Ранобэ:  Мир боевых искусств

Описание: В Сфере Богов бесчисленные легенды боролись за таинственный куб. После сражения таинственный куб исчез в пустоте. Линь Мин натыкается на этот таинственный объект и начинает своё путешествие, чтобы стать героем земли.
График выхода глав: Ежедневно
по просьбам любителей и ценителей китайского, с 89 главы я пишу названия 2х последних стадий культивирования на китайском, а в скобках перевод с англ., т.е. кот. изначально и был.
Перешли на перевод с китайского.

Кол-во глав: 1001-1444

Глава 1799



Глава 1799 – Стена Императора Бога


«Город, где можно отдохнуть впереди, так что давайте отправимся туда» сказала Нефритовая Река. Дворец Зенита отправил более 9000 учеников на Поле Битвы Грез Акашич, и она не была единственной ответственной за принятие решений.


Лица, принимавшие решения, были мастерами в полушаге от области Короля Мира, которые присоединились к ним. Они были Старейшинами Дворца Зенита, с ними же был Вице-Мастер Дворца, старик в белом, который проводил встречу.


Вступление во Вселенную Грез Акашич не имело ограничений по возрасту. Важнее были выдающиеся качества человека и талант, которым он обладал.


Вообще говоря, если бы кто-то был обречен на то, что никогда не сможет сделать еще один шаг вперед по своей дороге культивирования, тогда им не нужно было входить на Поле Битвы Грез Акашич. Только те, что надеялись идти дальше по своему пути боевых искусств, приходили сюда, чтобы побороться за счастливый случай.


Город во Вселенной Грез Акашич был очень реалистичным, совсем не казался иллюзией. Прикосновение к чему-то в нем давало ощущение ничем не отличающееся от взаимодействия с объектами в реальном мире.


Истина заключалась в том, что духовный мир и реальный мир никогда четко не отличались. Фактически, были даже некоторые мастера-душевники, которые предположили, что нынешние 33 Небеса были не чем иным, как грезами спящего творца.


Этот город был несравнимо велик, и здесь собралось огромное количество выдающихся элитных мастеров.


Многие другие мастера держали свой путь в город.


Судя по культивированию этих людей, самые слабые среди них были в области Моря Души, области культивирования душевников, эквивалентной области Божественного Моря людей. Что касается самых сильных, они были Королями Великого Мира, и их было даже несколько.


Линь Мин догадался, что здесь, вероятно, также есть мастера в полушаге от области Императора и даже настоящие Верховные Старейшины Императоры; он просто их не видел пока.


Когда они оказались уже недалеко от города, Линь Мин поднял глаза на городские ворота, которые были выше тысячи футов. Над этими воротами покоились два необычных символа.


Линь Мин ранее изучал язык душевников. Он понял, что эти персонажи гласили - Город Императора!


Каждый символ был размером с большой дом, и они были нарисованы прославленным образом. Аура, которую они испускали, была пугающей.


Даже Линь Мин не мог не почувствовать слабое чувство страха и ужаса, увидев эти символы.


Город Императора был окружен стенами с трех сторон, каждая сторона простиралась почти на тысячу миль. Что касается задней части города, то она была подперта гигантской божественной горой.


Эта божественная гора была такой же гладкой, как зеркало, и была покрыта пологом рун.


Когда Линь Мин и другие оказались в сотне миль от этой божественной горы, они почувствовали огромное давление.


Обычные ученики Дворца Зенита не могли приблизиться. Пока они пытались приблизиться, они ощущали это давление на своей жизненной силе, духовной сущности и силе души, отчего энергия внутри них была готова вырваться наружу.


Нефритовая Река сказала: «Это Стена Императора Бога. Она существует уже много лет и является божественным объектом Города Императора. Говорят, что она была запятнана кровью бесчисленных богоподобных Королей Бога, и их аура еще не рассеялась даже после того, как прошли миллиарды и миллиарды лет. И то, что мы видим сейчас, - это всего лишь проекция Стены Императора Бога. Настоящей Стены здесь нет, но каждый город имеет проекцию Стены Императора Бога».


Ученики Дворца Зенита были потрясены этими словами. Даже Линь Мин был ошеломлен.


Это была всего лишь проекция, но она излучала такое ужасающее давление.


Тогда, какова же была бы настоящая Стена Императора Бога!?


Некоторые из выдающихся учеников Дворца Зенита оказались в нескольких милях от Стены. На этом расстоянии они смогли видеть, как многие мастера неустанно двигаются вперед, а также некоторых других, медитирующих под Стеной.


«Они культивируют, пытаясь использовать давление Стены, чтобы помочь себе в прорыве» объяснил Старейшина.


Оказавшись под Стеной, нужно было противостоять страшному давлению. Это давление могло подавить душу и духовную сущность и даже непосредственно воздействовать на тело мастера, которое было запечатано в отдельном пространстве, чтобы еще больше закалить жизненную силу крови, позволяя ему совершить прорыв. Это было несравненно загадочное явление.


«Это культивирование не такое уж и плохое. Там на Стене есть ещё символы» воскликнул Вице-Мастер Дворца Зенит. Линь Мин поднял глаза, сумев четко разглядеть руны на Стене Императора Бога.


Эти руны были древним и таинственным языком душевников, что существовал миллиарды лет назад.


Даже Линь Мин не мог их полностью понять.


«Эти символы ...» спросил ученик Дворца Зенита.


«Это правила, а также божественные объекты Поля Битвы Грез Акашич. Посмотрите на третий ряд, это Жадность Дикого Бога. В легендах говорится, что это священный текст, оставленный первым предком душевников. В четвертой строке перечислены Источники Плачущего Бога. Говорят, что это глубокие источники, которые могут помочь даже костный мозг Верховного Старейшины Истинного Божества. Если бы можно было использовать воду этих Источников в алхимии, можно было бы сделать лекарства уровня Истинного Божества. Что касается пятого ряда ...»


Рассказ вел Вице-Мастер Дворца. Его понимание Поля Битвы Грез Акашич было более глубоким, чем у Нефритовой Реки, и когда он медленно говорил, все, кто слушал его, оставались ошарашенными. Хотя они ясно знали, что они не смогут получить ничего из им перечисленного, просто услышать об этом было более чем достаточно, чтобы их кровь закипела от волнения.


«Как мы может получить все эти вещи?» спросил Линь Мин. Что касается других учеников, хотя они и не думали, что когда-либо смогут получить эти сокровища, им все было любопытно, как их можно получить.


На что Вице-Мастер Дворца сказал: «Некоторые из этих божественных объектов можно обменять на невероятное количество баллов. Что касается некоторых других вещей, они требуют достижений, счастливых шансов или различных других предметов, чтобы обменять их».


Другой ученик сказал: «Смотрите, на Стене есть имена!»


Услышав крик этого ученика, многие люди опустили глаза. Как ученик и сказал, на Стене действительно были именами мастеров.


Эти имена были написаны в разных стилях, и они испускали ужасную ауру. Можно было сразу увидеть, что их оставили не обычные смертные.


«Те, кто может оставить здесь свои имена, в основном являются Императорами, а также за редким исключением Королями Великого Мира. Они все гордые дети небес, которые существовали в истории душевников. Есть тут и имена некоторых людей, которые не были Императорами, когда они оставили свои имена, но в будущем они становились Императорами. Скорее, следует сказать, что большинство из них стали даже пиковыми Императорами, а некоторым из них даже удалось войти в область Истинного Божества».


Объяснение Вице-Мастера Дворца оставило всех в недоумении. Истинные Божества даже среди душевников были мифическим существами. Обычными мастерам было трудно представить, какими они были.


«М-м? Шэн Мэй!


Зрачки Линь Мина сузились. Среди множества имен он смог разобрать имя Шэй Мэй!


Шэн Мэй вырезала своё имя на Стене.


«Императрица Души Шэн Мэй, ее талант нельзя себе представить. Во всех великих 33 Небесах никто не сможет превзойти ее ».


Нефритовая Река думала, что Линь Мин выбрался из диких гор и о многом не знал, поэтому она кратко представила ему Шэн Мэй. Шэн Мэй была героиней душевников, и, когда Нефритовая Река упомянул её имя, то сама почувствовала страх и гордость.


«Не все могут оставить свое имя на Стене Императора Бога. Все эти люди достигли некоторых несравненных достижений или накопили заслуживающие внимания баллы. Только тогда они получали шанс оставить свое имя на Стене Бога Императора» объяснил другой Старейшина Дворца Зенита.


И тут все были резко отвлечены. Они заметили, как к Стене Императора Бога шел дряхлый одноногий старик с растрепанными волосами.


Поскольку у этого человека была только одна нога, он, казалось, прыгал, когда шел. В дополнение к этому, все его лицо было изуродовано ужасающими шрамами, заставляя его казаться призраком, который бродил по земле в дневное время.


«Кто это? Какой страшный старик».


Сяо Чи, стоящая рядом с Нефритовой Рекой не могла не прикрыть рукой рот от шока.


«Прекрати говорить глупости!» поспешно сказал Старейшина Дворца Зенита. Однако слова Сяо Чи уже долетели до одноногого старика.


Слух старика был чрезвычайно острым. Он внезапно повернул голову, явив грустную и насмешливую улыбку.


При этом каждый смог увидеть, что у него было культивирование Короля Великого Мира.


Все ученики побледнели.


«Хех»


Одноногий старик дьявольски усмехнулся. Когда он уставился на Сяо Чи, Сяо Чи вздрогнула, и холодок пробежал по её спине. Ей казалось, что какая-то гадюка смотрит на нее.


«Наш младший сглупил. Старший, пожалуйста, простите ее».


«Да плевать. Я несу в себе обиды посерьезнее». Одноногий старик просто не во что не ставил Вице-Мастера Дворца. Когда он повернулся и пошел вперед, то оставил позади бесконечное убийственное намерение.


Какое-то время лицо Сяо Чи было белым, как похоронная бумага. «Старейшина, я ...»


Никто не думал, что всего через несколько слов после прибытия в Город Императора они привлекут себе на голову катастрофу.


Несколько Старейшин Дворца уродливо изменились в лицах. Этот одноногий старый уродец был странным человеком. Если вывести из себя, счастливого конца тебе точно не видать.


И в это время раздался злорадный смех. «Ха-ха, поздравляю всех из Дворца Зенита! Вы только что прибыли, и уже вытянули выигрышный билет. Глядя на ваши выражения, кажется, что вы все будете уничтожены рано или поздно».


Эти слова заставили учеников Дворца Зенита нахмуриться.


Они повернулись, чтобы посмотреть, как к ним бодро направляется пожилой толстяк, все время смеясь. Позади него была большая группа в схожих одеждах; было ясно, что они пришли из одной секты.


«Э? Да у них даже человек! Дворец Зенита так низко пал, что должен был послать на Поле Битвы Грез Акашич человека? »


Толстяк открыто издевался над Дворцом Зенита, когда увидел Линь Мина.


«Не слушайте его, пойдем» Вице-Мастер Дворца был явно знаком с толстяком, но их отношения казались крайне плохими. Он не хотел ввязываться в ссоры. В пределах Города Императора бои не допускались.


Вице-Мастер готовился увести учеников, как вдруг небо внезапно потемнело. Огромный древний злобный зверь испустил ужасающую энергию, пролетев над городскими воротами и сел на пик высокой пагоды в городе. Этот древний злобный зверь был огромным, и когда он разворачивал свои крылья, размах его крыльев охватывал почти сто миль, покрывая почти все небо. Высокая пагода, на которую он сел, казалась такой же маленькой, как игрушка.


Ужасный вой пронзил небеса, заставляя уши онеметь.


«Какая удивительно страшная аура. Что это за зверь?»


Многие ученики Дворца Зенита испугались.


«Это рух-левиафан! Хотя у него нечистая родословная, он почти может сравниться с Божественным Зверем. Он даже сильнее, чем большинство мастеров в полушаге от Императора» прошептал Старейшина Дворца Зенита, у которого перехватило дыхание.


«Я знаю этого руха-левиафана, это зверь Императора Небесного Ядра. И это даже его не полная форма. Когда он полностью проявит свое тело, размах его крыльев может достигнуть тысячи миль!»


Пока ученики говорили, рух-левиафан внезапно открыл свои зияющие челюсти. Армия мастеров вышла из желудка зверя.


Если верить легендам, то в теле руха-левиафана был отдельный мир. Он мог легко проглотить горы и реки, тем более сотни тысяч учеников.


Эти ученики, которые вышли из желудка руха-левиафана, были из Небесного Дворца Небесного Ядра.


Помимо выдающихся молодых элит Небесного Дворца Небесного Ядра, были также основные ученики и мастера, которые составляли основу Небесного Дворца Небесного Ядра.


Линь Мин напрягся. Среди этих людей было много Королей Мира, Королей Великого Мира и даже мастеров в полушаге от области Императора!


Все они были учениками Небесного Дворца Небесного Ядра. Однако некоторые из этих людей следовали за Императором Небесного Ядра уже в течение 100 000 лет и больше не считались юниорами.


Эти люди обладали глубоким культивированием. Причина, по которой они пришли на Поле Битвы Грез Акашич, была в том, что они чаяли надежды на дальнейшее культивирование. Например, Король Великого Мира хотел оказаться в полушаге от области Императора, или же мастер в полушаге от области Императора хотел стать настоящим Императором.


«Это секта уровня Императора ...»


Некоторые люди вздохнули от восхищения. Любой из этих высокоранговых учеников Небесного Дворца Небесного Ядра мог легко смести с лица земли Дворец Зенита.


Слишком много мастеров собралось на Поле Битвы Грез Акашич. Ему суждено было стать местом проведения непревзойденной битвы.
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Глава 1800



Глава 1800 – Привлеченные Императоры


Все больше и больше мастеров собиралось в Городе Императора. От многих крупных сект приходило по несколько десятков или даже сотен тысяч учеников.


Среди этих людей Линь Мин видел много мастеров в полушаге от Императора. Однако не видел настоящих Императоров.


«Так много Королей Мира, Королей Великого Мира и даже мастеров в полушаг от Императора. Это моё первое посещение Поля Битвы Грез Акашич, и мое культивирование только на раннем этапе области Владыки Души. Если я столкнусь с такими противниками, я не буду ли я мгновенно уничтожен?» робко спросил молодой ученик Дворца Зенита.


Вице-Мастер Дворца покачал головой и сказал: «Наша война начнется на Поле Битвы Грез Акашич. Законы там особенные и подавят культивирование всех и каждого до области Владыки Души. Что касается тех, кто не дошел до области Владыки Души, их культивирование будет усилено до этой границы, сделав культивирование всех участников одинаковым. Тем не менее, ты не сможешь справиться с мастерами в полушаге от области Императора, потому что их понимание Законов и их навыки в методах культивирования достигли невероятной степени. Даже если вы оба находитесь в области Владыки Души, ты мгновенно будешь убит!


Но это не значит, что у тебя нет шансов на побег. Если десятки из вас встретят мастера в полушаге от области Императора, вы все можете броситься бежать в разные стороны. Это даст вам шанс выжить» объяснил Вице-Мастер Дворца.


Линь Мин задумался: вот, значит какие были правила.


Это было вполне разумно. В прошлом Линь Мин видел много земель наследий, которые имели аналогичные правила. Чтобы уменьшить несоответствие, вызванное возрастом, все люди окажутся в равном положении. Для того, чтобы самые выдающиеся люди получили наследия, проверялись только их талант и потенциал.


Пока шло обсуждение, внезапно поднялись воющие ветры. Тусклые черные облака собрались над горизонтом, перекрывая солнце.


В этой крайне мрачной обстановке воздух наполнили вопли призраков. Все испытывали необъяснимое чувство страха. Смотря в небо, они, казалось, видели бесконечных призраков, танцующих среди темных облаков.


Все ученики Дворца Зенита испугались. Даже Вице-Мастер Дворца уродливо изменился в лице.


«Это Император Тысячи Призраков! Этот старик прибыл, чтобы устроить тут беспорядки!»


«Император! Даже Император прибыл на Поле Битвы?»


Ученики Дворца Зенита смотрели друг на друга, паника наполняла их глаза.


Даже Император прибыл! Даже если его культивирование и будет подавлено до области Владыки Души, мастер уровня Императора был слишком мощным и мог мгновенно уничтожить всю их группу.


Это Поле Битвы Грез Акашич действительно было массивным сборищем мастеров!


«Обычно Императоры не прибывают сюда. За областью Императора следует Истинное Божество, и только мельчайшее меньшинство Императоров могут сделать этот последний шаг. Путешествие сюда - просто пустая трата времени для них, и здесь нет ничего, чему они могут научиться, связавшись с вами, с юниорами. Но этот Император Тысячи Призраков обладает чрезвычайно эксцентричным и странным характером... Интересно, зачем он пришел на Поле Битвы Грез Акашич... Вы все должны избегать его и вообще не иметь с ним никакого контакта» быстро предупредил учеников Вице-Мастер Дворца.


«Это место пустая трата времени для Императора? Так как он силен, не будет ли ему легче собирать баллы, чтобы обменять их на награды?» спросил Линь Мин. Некоторые ученики Дворца Зенита, которые впервые пришли на Поле Битвы Грез Акашич впервые, навострили уши. Эта информация была для них чрезвычайно важной.


В ответ Вице-Мастер Дворца просто покачал головой: «Баллы предназначены для молодых; их не могут получить старшие. Это связано с тем, что после того, как пройдут три года, итоговая сумма баллов будет определена в зависимости от возраста. Например, если Император, который прожил в течение десятков миллионов лет, войдет на Поле Битвы Грез Акашич, и наберет миллиард баллов, его баллы будут поделены на его возраст, таким образом, Император может многое потерять. И обменивать ему будет особо нечего».


После этих слов Вице-Мастера Дворца, Линь Мин внезапно многое понял. Если подумать, то выходило, что Поле Битвы Грез Акашич был своего рода сценой для молодого поколения, и это было разумно. Если Поле Битвы Грез Акашич было землей наследий, то наследия естественно нужно было передавать молодым людям.


Если сюда приходили старики, такие как Вице-Мастер Дворца, они приходили не за баллами, а за опытом боевых действий с мастерами того же уровня.


В конце концов, в реальном мире эти старшие редко имели возможность сражаться с другими мастерами того же возраста и границы силы.


И без боя было бы трудно отточить свое культивирование.


«Он не может получить баллы и не сможет найти никого своего уровня, чтобы сражаться ... этот Император Тысячи Призраков действительно здесь, чтобы посеять хаос ...»


Пробормотал Вице-Мастер Дворца.


У некоторых Императоров были чрезвычайно своеобразные личности. Например, некоторые Императоры, которые сами не получили никаких преимуществ на Поле Битвы Грез Акашич во время юности, не хотели, чтобы кто-либо еще получал эти преимущества.


Это правда, что Император не мог получить баллы, но у него была возможность гарантировать, что и никто другой их не получит. Например, он мог добиться этого, постоянно убивая всех остальных ...


И при таком раскладе ученикам низкого уровня действительно пришлось бы несладко.


Пока Вице-Мастер Дворца был погружен в мысли, весь Город Император и всех в нем покрыла внушительная убийственная энергия, столь же глубокая, как океан. Некоторое время страшное давление распространялось наружу, и весь свет в городе исчез. Мастера застыли в этом плотном черном хаосе, еле дыша.


«Это ... силовое поле хаоса, знаменитая особенность Бога Демона Хаоса, другого Императора!»


«Теперь я понимаю. Император Тысячи Призраков прибыл на Поле Битвы Грез Акашич, чтобы сразиться с Богом Демона Хаоса. Оба они недолюбливают друг друга, но если они сразятся в реальном мире, это будет битва между двумя Императорами. Более того, если они будут ранены, это была бы потеря, которую ни одна из сторон не может себе позволить! Итак, эти двое, должно быть, согласились встретиться на Поле Битвы Грез Акашич. Таким образом, им не будут грозить никакие последствия!»


Старейшины Дворца Зенита криво улыбнулись друг другу, поняв, в чем же дело.


Битва между двумя Императорами повлияла бы на мелкую рыбу вокруг. Ученики Дворца Зенита низкого уровня могли пострадать.


Если бы они были втянуты в битву, от них не осталось бы даже пепла.


«Все вы должны быть осторожны после входа на Поле Битвы Грез Акашич. Удостоверьтесь, что вы любой ценой избегаете этих двух старых монстров. Ай-яй, как же не повезло».


Вице-Мастер Дворца вздохнул от волнения.


В это время Линь Мин уже успокоился и спросил: «Старший Вице-Мастер Дворца, у младшего есть вопрос, который он хотел бы задать».


«М-м? Что такое?»


Увидев того, что это Линь Мин задавал вопрос, Вице-мастер Дворца слабо нахмурился. Казалось, что этот ученик задавал свои вопросы снова и снова.


«Младший хотел бы знать, сколько баллов потребуется для получения золотой страницы?»


На Стене Бога Императора были перечислены правила получения вознаграждений с Поля Битвы Грез Акашич. Однако, поскольку эти правила были написаны на древнем языке душевников, Линь Мин счел их трудными для чтения.


Вице-Мастер Дворца лишился дара речи. Этот ученик был слишком любопытным. Почему он хотел все это знать?


«Да ты прямо-таки покоя не знаешь. Тебе стоить думать о том, как выжить. Честный метод этих войн сект - убивай как можно больше врагов. Что касается этой золотой страницы, то её никто не получал все эти последние несколько сотен миллионов лет. Чтобы получить её требуется миллиард баллов, так что не надейся её получить» нетерпеливо ответил Вице-Мастер Дворца.


Линь Мин улыбнулся: «Спасибо, Старший за руководство».


«Отправляйтесь отдыхать и не беспокойтесь о таких бессмысленных вещах. На рассвете мы войдем на Поле Битвы Грез Акашич. В то время я также надеюсь, что вы все сможете сразиться за славу нашего Дворца Зенита!»


Последние несколько раз, когда Дворец Зенита прибывал на Поле Битвы Грез Акашич, их результаты были в лучшем случае не стоящими внимания. Это привело к тому, что высокопоставленные лица Дворца Зенита заволновались.


Таким образом, все ученики Дворца Зенита бросились искать место для отдыха. Хотя Город Императора был большим, прибывших мастеров тоже было немало. Большинство комнат были уже заняты.


Духовные корабли, пещерные жилища и другие подобные магические инструменты не могли быть задействованы, поэтому многие мастера провели ночь, сидя в медитации на открытом воздухе.


Утро следующего дня было туманным и ярким. Лучи утреннего света отражались от Стены Бога Императора и озаряли всех собравшихся мастеров.


Все были охвачены этим солнечным светом. Наконец, этот солнечный свет превратился в бесчисленные нити света, которые сошлись в жетонах прибывших.


"Что это?" удивился молодой ученик.


«Это элементарный духовный источник. По правде говоря, это то, из чего состоят так называемые баллы заслуг. Убив своего противника, вы можете забрать его элементарный духовный источник себе. Вот что из себя представляют эти баллы!»


И тут весь Город Императора начал дрожать. Великая земля, казалось, была разделена титаническим божественным мечом. Из того района, где разверзлась земля, вырвался фиолетовый божественный огонь, сжигая небеса.


Гигантские пространственные ворота медленно появились над расколотой землей. В мире словно появилось фиолетовое солнце.


«Поле Битвы Грез Акашич открылось. Идемте!»


По всему Городу Императора бесчисленные ученики активировали свои техники передвижения и полетели к пространственным воротам.


Эти ворота были шириной в несколько сотен миль. Мастера на их фоне казались крошечными. Издалека они были похожи на бесконечную саранчу, мигрирующую к воротам.


Линь Мин тоже не отставал. И в это время Вице-Мастер Дворца зажег руну. После чего все ученики Дворца Зенита были покрыты ореолом света.


Линь Мин, покрытый этим ореолом света, прошел сквозь фиолетовые пространственные ворота ...
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Глава 1801



Глава 1801 – Приманка


Ху!


Бесконечные лучи света ослепили Линь Мина. По прошествии неизвестного периода времени он снова смог видеть; он прибыл в неизвестный мир.


Город Императора исчез. Вокруг них была мрачная и пустынная земля. Земля была омрачена зияющими расколами, как будто здесь прошла ужасная война.


Горы и реки были расколоты пополам или стерты с лица земли, и огромные кратеры отметили всю землю. Были даже ужасно глубокие пропасти, как будто какое-то могущественное сверхъестественное существо атаковало землю своим оружием.


И в небе было множество бесстрастных планет. На этих планетах не было и намека на жизнь, они напоминали бесплодные камни.


Это было Поле Битвы Грез Акашич!


Поле Битвы Грез Акашич было лишь незначительной частью Вселенной Грез Акашич. Войдя на эту землю, нужно было пробыть на ней три года.


В течение этих трех лет никто не мог узнать, что же происходит на Поле Битвы Грез Акашич. Только когда три года спустя все мастера завершат свое путешествие на Поле Битвы Грез Акашич, станут известны результаты.


Здесь собрались ученики Дворца Зенита. Что касается учеников других сект, они исчезли; они были переданы в другие места.


Такая ситуация произошла явно, потому что Вице-Мастер Дворца разрушил талисман, прежде чем он вошел на Поле Битвы Грез Акашич.


Линь Мин взглянул на этот талисман. Это был символ надписи, и его использование, скорее всего, заставило учеников Дворца Зенита перенестись в место, расположенное далеко от других.


Душевники были расой хорошо разбирающейся в символах надписи. Многие душевники даже брали символы надписи в бой.


«Все, послушайте мой приказ. Мы – останемся вместе, не отделяйтесь от группы, иначе вы будете съедены, не оставив после себя и костей. Это война секты против секты, сила, которую индивид может отображать, ограничена!


И не забывайте. Те, кто сможет получить баллы, никогда не будет обделен наградами моего Дворца Зенита!»


После этих слов, ученики начали срываться с места и улетать группками.


У Поля Битвы Грез Акашич были особые правила. Здесь Линь Мин уже почувствовал, что его культивирование было подавлено Законами.


Его внутренний мир был ограничен, и истинная сущность, которой он мог разразиться, была очень ограничена. Даже Девять Звезд Дворцов Дао были ограничены. Хотя он все еще мог открыть три Дворца Дао, он мог собрать только одну двадцатую от прежней силы звезд.


«Мое культивирование было подавлено до раннего этапа области Божественного Владыки...» подумал про себя Линь Мин. Оглядевшись, он увидел, что все оказались в подобной ситуации.


Исключением были только некоторые ученики низкого уровня. Они не только не ослабели, но ощутили странную силу, которая вливалась в их тело, заставляя их силы подниматься. Такого они ещё никогда не ощущали.


«Эти условия для меня еще более выгодны!»


Когда Линь Мин подумал об этом, он медленно отошел от толпы. Он медленно погрузился во тьму, и его фигура исчезла.


Никто из присутствующих не смог этого заметить. Только когда ученики Дворца Зенита достигли места назначения, кто-то спросил ...


«М-м? Линь Мук?»


Нефритовая Река была поражена. Линь Мин исчез.


Линь Мин был членом ее команды. Когда они впервые вошли на Поле Битвы Грез Акашич, она видела Линь Мина, но вскоре он исчез из поля зрения.


Слова Нефритовой Реки заставили Старейшин Дворца Зенита немедленно выпустить свои божественные восприятия, чтобы найти его. После того, как они охватили своими восприятиями всю толпу, их лица уродливо исказились.


Дворец Зенита имел большой отряд, более 9000 человек. И пока все они двигались вместе, было бы очень сложно обнаружить, исчез ли один человек.


«Человека, да ещё и чужака, действительно не назовешь надежным» с негодованием сказал Старейшина Дворца Зенита.


«Он занял одно из наших мест, чтобы убежать, как только прибудет на Поле Битвы Грез Акашич!»


«Может, он предал нас?»


Несколько Старейшин взглянули друг на друга. Хотя Линь Мин был человеком, все они должны были признать, что его сила была превосходной. Он был бы великим благом для Дворца Зенита на Поле Битвы Грез Акашич и помог бы им получить много баллов, но он исчез ещё до того, как началась битва.


«Прошу прощения ... Я ...»


Нефритовая Река была в растерянности. Она привела Линь Мина во Дворец Зенита, и когда он попросил отправиться с ними на Поле Битвы Грез Акашич, она также поддержала его. Но теперь, она не смогла даже поднять голову.


«Что ж, я бы не стал утверждать, что он предал нас. Жетон, который он использовал для входа на Поле Битвы Грез Акашич, предоставил ему наш Дворец Зенита, поэтому его баллы также будут вносить вклад в наш общий балл. Тем не менее, мы должны быть осторожнее. Возможно, его подкупили какая-то другая секта, чтобы добыть информацию о нас».


Сказал Вице-Мастер Дворца, после чего другие присутствующие Старейшины показались подавленными.


«Продолжим путь. Если этот человек раскроет нашу позицию, и мы попадаем в засаду, тогда ситуация будет не очень приятной» предложил кто-то.


«Хорошо, похоже, это все, что мы можем сделать».


.............


В это время, в тысяче миль от того места, где была группа Дворца Зенита, Линь Мин летел над огромной пустыней. Он высвободил своё восприятие, исследуя окрестности.


Получив информацию Вице-Мастера Дворца, Линь Мин вел расчет, сколько баллов ему нужно было получить.


Его скелетный возраст еще не достиг 130 лет.


Чтобы получить золотую страницу, нужен был миллиард баллов!


Согласно правилам Поля Битвы Грез Акашич, в самом конце трехгодового срока, когда подсчитывались баллы, общее их количество будет разделено на скелетный возраст мастера. Другими словами, Линь Мин должен был получить почти 130 миллиардов баллов, чтобы получить золотую страницу.


130 миллиардов!


Лин Мин не знал, что эта сумма из себя представляет, но он был уверен в том, что это действительно ужасающее число.


Ему нужно было бесконечно убивать, чтобы достичь этого показателя.


Более того, прислушиваясь к словам Вице-Мастера, он понял, что это Поле Битвы Грез Акашич не было таким простым, просто убить других, чтобы получить баллы было недостаточно. Были здесь и другие счастливые шансы.


И из-за золотой страницы, и из-за других счастливых шансов, Линь Мин был вынужден покинуть массовую армию Дворца Зенита. Они просто были бы оковами, которые тянули его назад, замедляя каждое его движение.


Пока Линь Мин думал об этом, он пролетел уже целый час. Это Поле Битвы Грез Акашич представляло собой невероятно широкую область. Несмотря на то, что он летел так долго, все, что он мог видеть, было бесконечной пустыней.


И в это время Линь Мин что-то уловил и замедлил ход.


Он увидел, что не слишком далеко было болото, и в этом болоте был странный цветок.


Этот цветок не имел корней, ветвей или листьев, лишь пышный цветок размером с чашу; он оказался исключительно ярким.


Линь Мин чувствовал, что от него исходит легкая пульсация божественной души, как будто у этого цветка была душа. И эти колебания божественной души тонко влияли на духовное море Линь Мина.


Линь Мин не сомневался, что это лекарственная трава, которая была бы очень полезной в питании божественной души.


«Это лекарственная трава, выросшая на Поле Битвы Грез Акашич?»


Эта лекарственная трава перед ним не была слишком драгоценной; но он считал, что это только начало.


Линь Мин начал медленно приближаться. Но тут же внезапно остановился.


Осмотрев болото своим восприятием, Линь Мин усмехнулся.


Он небрежно приблизился к красному цветку и потянулся, чтобы сорвать его. Но в тот самый момент, как его пальцы собирались прикоснуться к цветку, в сотне футов перед Линь Мином разверзлась мутная земля. С громким ревом, который потряс землю, из болота выскочила гигантская черная ящерица, сотни футов длиной!


У этой черной ящерицы были кроваво-красные глаза, и ее тело было покрыто сверкающими черными чешуйками. Её челюсти открылись достаточно широко, чтобы проглотить дом, а затем язык, такой же крупный, как взрослый человек, выстрелил как копье, мчась к Линь Мину!


Он хотел захватить Линь Мина и проглотить его целиком!


"Я ждал тебя."


Линь Мин уже был подготовлен. Даже не изменив выражения, он махнул рукой, и в его руках появилось красное копье - это было Копье Крови Феникса.


Фуух!


Копье Крови Феникса рассекло небеса, неся с собой воющую мощь грома и огня, которые пронзили рот черной ящерицы с непрекращающимся импульсом.


Пуфф!


Кровь брызнула на ветер. Черная ящерица приняла удар Копья Крови Феникса, после чего пролился ливень крови.


Черная ящерица взревела от боли и гнева. После того, как её пронзило копье Линь Мина, она бросилась к обидчику, желая использовать свое массивное тело, чтобы отбросить его.


Линь Мин просто щелкнул пальцем, и Копье Крови Феникса развернулось, продолжая ранить ящерицу, пронзив её спину, как тофу. В это время мощь грома и огня, содержащиеся в Копье Крови Феникса, также взорвалась, и с громким взрывом спина черной ящерицы разлетелась на куски.


Ударные волны взрыва сопровождались бесконечными фрагментами плоти и крови. Череп и ребра черной ящерицы были полностью разрушены, и её массивное тело было разорвано пополам.


Под этим бесконечным дождем крови и плоти вокруг Линь Мина замерцал невидимый барьер, защищая его от любого загрязнения.


После легкого убийства черной ящерицы Линь Мин даже не остановился. Он наклонился и поднял обнаруженный им кроваво-красный цветок.


Вдохнув ароматом цветка, он тихо сказал: «Выходите. Я знаю, что ящерица была не каким-то диким существом, а вашим зверем ...» безразлично сказал Линь Мин, легкое убийственное намерение сквозило в его словах.


Поле Битвы Грез Акашич населяли мощные кошмарные звери, но эта черная ящерица не была одной из них. Перед тем, как приземлиться здесь, Линь Мин уже почувствовал группу, ожидающую его в засаде.


Некоторые люди решили использовать этот цветок в качестве приманки, чтобы создать ловушку и убить всех, кто осмелится приблизиться к ней. Если кто-то был слишком жаден до сокровищ, он, вероятно, попался бы в ловушку.


В то время, когда черная ящерица атаковала с одной стороны, другие мастера атаковали бы сзади. Если бы мастер не был намного сильнее, чем те, кто атаковал его, он легко проиграл бы здесь.


К сожалению, Линь Мин слишком быстро убил черную ящерицу. Это лишило других мастеров, лежащих в засаде, мужества атаковать.


Линь Мин медленно повернулся, глядя на травянистую местность в болоте и холодно сказал: «Кажется, вы хотите, чтобы я пригласил вас».


После этих слов, он внезапно атаковал. Он щелкнул пальцами, и вспыхнул свет копья!


«Нет! Ааа!»


Послышались крики. Восемь мастеров начали кататься по земле. В их телах были кровавые дыры от огня копья.


Эти мастера смотрели на Линь Мина с паникой в глазах.


Как только они вошли на Поле Битвы Грез Акашич, они установили здесь ловушку и ждали. Но они и подумать не могли, что их первая добыча будет мощной настолько, что мгновенного убьет их контрактного зверя.
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Глава 1802



Глава 1802 – Подкрепления


Мастера, выкатившиеся с высокой травы, были покрыты кровью. Они были одеты в схожую одежду, очевидно, они были из одной секты.


Их тактика заключалась в том, чтобы использовать эффект неожиданности и их преимущество в численности, чтобы медленно собирать баллы. Хотя этот метод был не самым эффективным, так было намного безопаснее.


Однако в их первой попытке им пришлось удариться в железную стену; это была их большая неудача.


«Молодой герой, пожалуйста, прояви милосердие и не убивай нас!»


Видя, как Линь Мин переполнен убийственным намерением, мастера пришли в ужас.


Хотя их жизнь не оказалась бы в реальной опасности, если бы они были убиты на Поле Битвы Грез Акашич, попасть на эту землю было весьма непросто. Они не хотели умирать в тот самый момент, как войны между сектами только начались.


После того, как их убьют на Поле Битвы Грез Акашич, их тело продолжит оставаться в отдельном пространстве, и вынуждено будет прожить там оставшийся трехлетний период. Перспектива была не очень хорошей.


Линь Мин не сказал ни слова. Копье Крови Феникса завыло и полетело обратно в его руку. Затем он равнодушно посмотрел на этих мастеров и указал копьем прямо на лоб одетого в желтую одежду человека.


Линь Мин чувствовал, что этот одетый в желтое человек был самым сильным из группы; он должен быть лидером.


«Молодой герой, наша Секта Императорского Зверя – секта уровня Короля Великого Мира с историей, охватывающей сотни миллионов лет. В истории нашей секты было даже два Императора. Просто за последние несколько десятков миллионов лет мы не смогли породить Императора, и, таким образом, наша секта была понижена в ранге. Тем не менее, у нас все еще глубокий фон. Молодому герою не нужно убивать нас. У нас есть некая драгоценная унаследованная информация из нашей секты, если молодой герой хотел бы взглянуть на нее».


Когда человек в желтом договорил, он поднял нефритовый свиток и дрожащими руками передал его Линь Мину.


Линь Мин охватил свиток своим восприятием. С ним не было никаких проблем. Затем он исследовал это.


Осмотрев свиток, в Линь Мине пробудился интерес. Этот нефритовый свиток описывал множество региональных материалов Поля Битвы Грез Акашич. Там были даже перечисленные места, где могли появляться небесные материалы, а также опасные зоны, где чаще появлялись кошмарные звери.


Хотя записи в нефритовом свитке были приблизительными, для начала поисков было все же неплохо.


Пока Линь Мин исследовал свиток, он понял, что один ученик Секты Императорского Зверя, что находился дальше остальных, тихо протянул руку и прикоснулся к своему пространственному кольцу, вытаскивая талисман.


Когда появился этот талисман, он сразу же сгорел и полностью исчез.


«Ты послал талисман звуковой передачи, чтобы запросить подкрепления?» сразу подумал Линь Мин. Его глаза сверкнули. Но он сохранил самообладание, глядя на восемь мастеров перед собой.


Его глаза были такими же темными, как девять бездн. Просто глядя в его глаза, вы почувствовали бы, как дрожь ползет по вашему позвоночнику.


«Что ... чего ты хочешь?» спросил мастер в желтом с ужасом в голосе.


Они действительно послали талисман передачи звука, запросив помощь от секты. Хотя мастер считал, что его действия были скрыты, он все еще почувствовал слабость в душе. Он боялся, что Линь Мин обнаружит, что они сделали, и убьет их всех.


Поскольку они были тяжело ранены, Линь Мину потребовался бы миг, чтобы убить их всех.


Несоответствие было слишком велико.


Линь Мин не ответил. Он возился с нефритовым свитком в руках, распространяя своё восприятие на окружающие 100 миль.


При таких действиях Линь Мина мастер в желтом с облегчением выдохнул.


«Этот идиот вообще ничего не обнаружил. Просто подожди чуток! Ты уже мертв!»


Одетый в желтую одежду мастер стиснул челюсти, но внешне все ещё казался робеющим и испуганным.


Время медленно шло. Вскоре на далеком горизонте в небе появилось более десяти мелких пятен, освещенных солнцем сзади.


Эти маленькие тени были очень быстрыми. В мгновение ока они стали такими же большими, как ладонь. Они оказались группой летающих драконов!


У каждого летающего дракона был размах крыльев более, чем в сто футов. Их когти были острыми, а их зубы ужасающими. Каждый из них напоминал свирепого демона, ужасающего до крайности.


И стояли на спинах этих летающих драконов многочисленные мастера. Эти мастера были одеты в одежду секты, подобную одежде, в которую были облачены раненые Линь Мином мастера.


Это явно было подкрепление.


Свист! Свист! Свист!


Когда летающие драконы приземлились, они подняли гигантскую песчаную бурю. На спинах этих летающих драконов было более 30 мастеров. Лидером среди них был мужчина средних лет, такой же тощий, как веревка. Его глаза были холодными и мрачными, и его импульс был пугающим. Очевидно, он обладал высоким статусом в Секте Императорского Зверя.


«Хахаха! Защитник Сунь, вы, наконец, прибыли!»


Увидев этого мужчину средних лет, одетый в желтую одежду раненный мастер, начал безрассудно смеяться, как будто увидел своего спасителя. Даже раны, покрывающие его тело, не могли омрачить его счастье.


«Защитник Сунь действительно пришел как раз вовремя!»


Другие мастера изо всех сил пытались встать. Включая и мастера, которого Линь Мин уличил в передаче талисмана для отправки сообщения.


Подмога от их Секты пришла очень быстро. Казалось, что они были расположены не слишком далеко.


«Этот звереныш убил мою черную ящерицу и жестоко ранил всех нас, даже украл у меня нефритовый свиток».


Одетый в желтые одежды мужчина взирал на Линь Мина, его выражение было полно злобы и ненависти.


«Правильно, это он. Защитник Сунь, не дайте ему легкой смерти. Удостоверьтесь, что он будет страдать до последнего вздоха!»


«Недавно ты был высокомерным, но теперь мы наполним твоё тело ядовитыми жуками, чтобы ты смог испытать боль, что хуже смерти!»


Когда прибыли подкрепления, первоначально тяжело раненные мастера вскрикнули от радости, их лица засияли от злобного восторга.


«Это он? Юноша людей сделал все это с вами? Какая бесполезная группа».


Защитник Сунь посмотрел на Линь Мина, презрение отчетливо читалось на его лице.


«Защитник Сунь будьте осторожны, этот человек чрезвычайно жесток». Линь Мин оставался таким же уравновешенным, как и прежде, без какой-либо паники на лице, но сказавший эти слова мастер в желтом вдруг почувствовал слабость в коленях.


«Время12 вдохов ...» внезапно сказал Линь Мин: «С того момента, как вы отправили сообщение подкреплениям прошло время полных 12 вдохов. Довольно быстро. Эти подкрепления, должно быть, заложили ловушки в другом месте, чтобы тоже убивать мастеров Поля Битвы Грез Акашич, верно? »


Когда Линь Мин поднял глаза на толпу, он схватил Копье Крови Феникса и указал им на землю, не торопясь и не испугавшись.


Услышав слова Линь Мина, Защитник Сунь посмотрел на него с неверием в глазах и усмехнувшись сказал: «Ты уже ступил на путь смерти, и все же так высокомерен. Поскольку ты атаковали мою секту, это уже непростительное преступление. Позволь мне забрать твою жизнь!»


После этих слов Защитник Сунь, сразу же атаковал. Хотя он презирал Линь Мина, он все еще оставался бдительным. И в этом ударе он не сдерживал свою силу.


Защитник Сунь вытащил тяжелый меч из своего пространственного кольца. После взмаха из меча вылился тонкий пурпурный туман.


Линь Мину не нужно было использовать восприятие, чтобы понять, что этот меч содержит мощную внутреннюю атаку души.


Он использовал свою ногу, чтобы поднять Кровавое Копье Феникса. С размахом его копья вспыхнула мощь грома и огня, как красная и фиолетовая волны, сливающиеся вместе!


С громким взрывом, Защитник Сунь был отброшен назад.


Он взволнованно вскрикнул. Сила атаки Линь Мина превзошла его ожидания. Его защитная сущность была не что иное, как снег, который быстро таял в лучах солнца.


Лицо его стало белым. Он хотел вынуть символа надписи из своего пространственного кольца, но бурные волны грома и огня полностью сожгли его духовную сущность и врезались в его тело, в результате чего его органы и меридианы были повреждены.


Пэн!


В воздухе раздался еще один взрывной звук.


Половина тела Защитника Суня была обожжена до черноты.


Куча сломанных костей и кусков мяса полетела во все стороны. Кровь залила все вокруг. Прямо сейчас дыхание Защитника Суня ослабевало каждую секунду; он долго не протянет.


«Защитник Сунь!»


Ученики Секты Императорского Зверя были поражены. Они даже не могли реагировать на это внезапное изменение.


"Как такое могло произойти?"


В глазах учеников Секты Императорского Зверя Защитник Сунь был несравненно мощным существом. Мало того, что он был выдающимся человеком, но и его культивирование было весьма глубоким.


Культивирование входящего на Поле Битвы Грез Акашич мастера подавлялось. Но его понимание Законов не изменялось, и он был чем-то, с чем не могли справиться обычные мастера. Тем не менее, Защитник Сунь был мгновенно убит вот так!


«Я изначально надеялся, что вы вызовете больше людей, чтобы я получил некоторые баллы, но в итоге вы вызвали всего 30 человек. Какое разочарование…»


Слова Линь Мина были похожи на шепот демона. Когда одетые в желтую одежду мастера услышали их, они почувствовали, как волосы их встают дыбом.


Итак, этот человек уже понял, что они отправили секретное сообщение, и преднамеренно ждал здесь, чтобы убить людей и взять их баллы?


«Бегите! Бегите в разные стороны!»


Закричал один из мастеров в желтом, как будто только что проснулся ото сна.


Но в это время Линь Мин, наконец, сдвинулся с места. Его скорость достигла невероятных показателей. Длинное копье в его руках было похоже на серп божества смерти. После каждого движения его копья кто-то лишался головы.


Эти люди уступали Защитнику Суню, так, где же они нашли бы силу для сопротивления Линь Мину?


Почти сразу, как только они встретились лицом к лицу, Защитник Сунь встретил самую жалкую смерть.


В мгновение ока кровь залила землю, и многие ученики полетели во все стороны, пытаясь убежать. Но всех этих людей пронзил свет копья Линь Мина!


Пуфф! Пуфф!


С небес падали трупы. Сцена была ужасающей.


«Де ... демон ...»


Перед смертью мастер в желтой одежде произнес несколько последних слов, захлебываясь в своей крови.


Линь Мин поднял копье и пронзил сердце мастера в желтом.


Всего за время десяти вздохов он решил проблему поля боя.


Линь Мин с благодарностью принял нефритовый свиток в свои руки. Этот нефритовый свиток, который вручил ему мастер в желтом, можно было назвать неожиданным богатством.
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Глава 1803



Глава 1803 – Кровавый Источник Плачущего Бога


После того, как Линь Мин убил учеников из Секты Императорского Зверя, он почувствовал, как энергия рассеивается от их трупов и сливается с жетоном, который он носил с собой.


Эти энергии сформировали крошечные пучки света внутри его жетона.


Когда Линь Мин исследовал свой жетон восприятием, в его голове отразилась информация - теперь он имел в общей сложности 2100 баллов.


«Только 2100 баллов. По сравнению с баллами, необходимыми для золотой страницы, это даже не капля в море».


Линь Мин покачал головой.


Эти 2100 баллов будут разделены на его общий возраст, когда истечет трехлетний срок. По правде говоря, он получил всего несколько десятков очков.


И чтобы получить золотую страницу, ему понадобится миллиард очков. Разница была слишком велика.


«Чем сильнее будут противники, которых я убиваю, тем больше баллов я получу».


Линь Мин мог почувствовать, что из почти 40 учеников, которых он только что убил, Защитник Сунь дал ему больше всего баллов; Защитник Сунь дал ему почти тысячу балов. Что касается молодого человека в желтом, он дал несколько сотен баллов, а оставшиеся люди дали всего по нескольку десятков баллов.


Худший из всех этих людей дал ему только один балл; это было совершенно незначительное число.


Другими словами, если Линь Мин хотел достаточно баллов для получения золотой страницы, тогда ему нужно было бы убивать сильнейших мастеров – Королей Великого Мира, мастеров в полушаге от Императора и даже Императоров.


Чем выше первоначальное культивирование человека, которого он убьет, тем больше баллов он получит.


«Интересно, сколько баллов я смогу получить за убийство Императора?» прошептал себе Линь Мин. На это Поле Битвы Грез Акашич вошли два Императора - Бог Демона Хаоса и Император Тысячи Призраков.


Если бы он смог убить этих двух парней, они, несомненно, предоставили бы ему значительное количество баллов.


«Мне очень повезло. В первый раз, когда я вошел на Поле Битвы Грез Акашич, здесь оказалось сразу два Императора. Я действительно смогу собрать целый миллиард баллов. Тем не менее, это Поле Битвы Грез Акашич слишком велико. Найти их будет нелегко» подумал про себя Линь Мин. Если Дворец Зенита узнал бы о его мыслях, невозможно было даже представить, какова будет их реакция.


Дворец Зенит пытался сделать все возможное, чтобы избежать этих Императоров, в то время, как Линь Мин фактически хотел отыскать их сам.


«Поле Битвы Грез Акашич было открыто только три года. Я не могу просто бесцельно бродить. Если я продолжу в таком духе, я не смогу собрать миллиард баллов до того, как Поле Битвы Грез Акашич закроется. Я должен отыскать место, где собираются многие могучие мастера, чтобы я мог убить их всех. Например, какое-то место, где рождаются небесные материалы ... »


Когда Линь Мин подумал об этом, он убрал жетон с баллами и достал нефритовый свиток, который юноша в желтом передал ему. По мере того, как он осматривал свиток, в его голове быстро появлялась информация.


«Пещера Души ... Вечные Руины ...»


Линь Мин вскоре отобрал эти два места, где появляются небесные материалы. Он выбрал их, потому что они были двумя развалинами, которые было легче всего найти.


В частности, Пещера Души находилась в почти фиксированном положении.


Линь Мин активировал свою технику передвижения и направился прямо в Пещеру Души.


Его скорость была не слишком высокой, и он столкнулся с несколькими засадами на своем пути.


Те, что пытались атаковать его, были мастерами из небольших сект. Они собрались группами и скрывались в засаде, желая тайно атаковать мастеров, которые проходили мимо и заполучив их баллы.


Чи Чи чи!


Когда Линь Мин пролетел через горную долину, из подлеска вырвалось несколько огней меча, образуя паутину огней меча, которые покрыли его.


Линь Мин уже давно заметил этих людей, ещё до того, как они заметили его.


Он щелкнул пальцами и выслал огонь копья.


С какофонией жалких криков все те люди, которые пытались погубить Линь Мина, были немедленно убиты.


В один момент он получил еще тысячу баллов.


Согласно правилам Поля Битвы Грез Акашич, после того, как Линь Мин убивал мастера, он получал фиксированное количество баллов, основываясь на навыках и культивировании жертв, а также на части баллов, которые они набрали.


Таким образом, поскольку Линь Мин убил этих людей, которые также убили многих других, он получил больше баллов, чем обычно.


«Эй, друг, твои навыки не так уж плохи!»


После того, как Линь Мин убил одну из групп, раздался голос.


Линь Мин повернул голову, чтобы увидеть, как к нему приближается девушка в фиолетовом одеянии верхом на радужном луане. Следом за ней двигалось семь мастеров в облегающей черной боевой одежде.


Эти мастера в черном шагали через пространство, их шаги были расплывчатыми, а их ауры были глубокими и мощными. Линь Мин был удивлен. Он подозревал, что до того, как культивирование этих одетых в черное мастеров было подавлено, они были в области Короля Мира.


Хотя было нелегко определить сферу культивирования человека, потому что его культивирование было подавлено на Поле Битвы Грез Акашич, можно было сделать предположение, исходя из его ауры.


«Семь Королей Мира ...»


Линь Мин был поражен. Истина заключалась в том, что он не считал ни одного из Королей Мира достойным соперником. Но, если эта молодая девушка могла иметь свиту из семи Королей Мира, следующих за ней на Поле Битвы Грез Акашич, это означало, что у нее был очень высокий статус!


Возможно, даже у основного ученика Священной Земли Императора не было бы такой большой группы охранников.


Могла ли она прибыть из Священной Земли Истинного Божества?


Сердце Линь Мин похолодело. Семь вселенных душевников были поистине землей крадущихся тигров и затаившихся драконов. Было бы не странно, если бы прямой ученик Священный Земли Истинного Божества появился на Поле Битвы Грез Акашич.


«Если она действительно является учеником Священной Земли Истинного Божества, я смогу узнать от нее что-нибудь о Шэн Мэй».


Линь Мин сразу же начал думать о том, как подружиться с этой молодой девушкой в фиолетовом одеянии, которая пришла из ниоткуда.


Однако он сохранял бдительность.


«Меня зовут Линь Мук. Интересно, кто же мисс ...?»


«Фиолетовое Облако».


Коротко ответила девушка. Из этой информации было невозможно узнать что-либо ценное.


«Ты планируешь отправиться в Пещеру Души?»


Девушка в фиолетовом одеянии смотрела Линь Мина с ног до головы, оценивая его. Она ясно осознала, что Линь Мин был человеком. Человек, достигший этого уровня силы, любого сбил бы с толку.


Более того, она не могла понять, что за культивирование было у Линь Мина до его подавления. Это еще больше озадачило ее.


"Да"


Линь Мин ничего не скрывал. Это была дорога, ведущая в Пещеру Души, и он был не слишком далеко от самой пещеры.


«Как насчет того, чтобы мы отправились вместе? Мало того, что в Пещере Души много мастеров, но и огромное количество кошмарных зверей. Если мы будем сотрудничать, наша боевая сила будет намного выше».


Линь Мин изначально сам захотел познакомиться с этой девушкой в фиолетовом одеянии и узнать у нее кое-какую информацию о Шэн Мэй, поэтому с готовностью согласился: «Конечно!»


Когда Линь Мин присоединился к ним, группа расширилась до девяти человек.


«Принцесса, почему вы пустили к нам постороннего? Он не душевник, и мы не знаем, каков его нрав. В этой поездке в Пещеру Души он, возможно, не сможет сыграть никакой роли, и все же нам придется разделить с ним часть наших сокровищ» спросил Фиолетовое Облако один из людей в черном.


«С ещё одним человеком мы намного сильнее. На этот раз нам придется столкнуться со многими противниками, и этот человек достаточно силен, если смог мгновенно убить тех мастеров. С подавлением вашего культивирования вы ведь не можете этого сделать, правильно? Он будет очень полезен для нашей группы ... Что касается сокровищ, это вещи, которые даже ещё не в наших руках. Если мы не сможем получить прибыль, тогда нечего будет и делить. Слишком рано беспокоиться о чем-то таком тривиальном, как разделение сокровищ ... »


В ответ на эти слова девушки Король Мира мог только молча кивнуть.


Справедливости ради, стоит сказать, что этот человек действительно был сильным. После того, как эти семь Королей Мира подавили свое культивирование, им пришлось признать, что ни один из них не был достойным соперником Линь Мина.


«Интересно, из какой же секты этот человеческий гений;. Какое странное зрелище».


Пустошь вокруг была огромной и бесконечной. Бесконечное болото тянулось к горизонту с лугами высокой травы. Редкий рокот кошмарных зверей раздавался в небесах, заставляя сердце дрожать.


«Перед нами находится Пещера Души. Это чрезвычайно странная духовная земля. В прошлом в ней появился божественный объект - Кровавый Источник Плачущего Бога».


Информация, имеющаяся у девушки, была явно более подробной, чем информация Секты Императорского Зверя.


Линь Мин оживился. Кровавый Источник Плачущего Бога?


Он видел это имя на стене Императора Бога. Оно было упомянуто, как несравненно драгоценное божественное сокровище, которое можно было использовать для создания пилюль уровня Истинного Божества. Оно могло искусить даже Истинное Божество!


«Что такое Кровавый Источник Плачущего Бога?» не мог не спросить Линь Мин. Что-то, что могло заинтересовать Истинное Божество, не было чем-то ничтожным.


На что девушка ответила: «Эта Пещера Души может порождать духовный источник. В древние времена, поскольку этот источник был слишком могучим, он, в итоге, образовал жидкость; Другими словами, возникал духовный источник. Что касается Кровавого Источника Плачущего Бога, то, по слухам, в древние времена несравненный Бог Король смешал собственную кровь с источником, превращая его в то, чем он является сейчас. Но, Кровавый Источник Плачущего Бога развил собственную мудрость и сбежал под землю, полностью исчезнув из поля зрения. После этого никто не мог его найти».


Девушка в фиолетовом одеянии покачала головой. Линь Мин был поражен, услышав эту историю.


Жидкость, образованная из духовного источника? Насколько же богатым и чистым был этот источник?


В прошлом, когда Линь Мин вошел в итоговое испытание Дороги Асуры, он сам столкнулся с духовным источником. Это была чрезвычайно важный источник силы для всех мастеров закалки души.


Линь Мин не сомневался, что духовный источник Императора Божественной Мечты также был получен в Мире Души.


Что касается древнего несравненного Бога Короля, о котором говорила девушка, может ли это быть тем, кто создал Вселенную Грез Акашич, таинственным первым предком душевников?
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Глава 1804



Глава 1804 – Пещера Души


Хотя Пещера Души называлась пещерой, правда заключалась в том, что это был массивный каньон. Он был расположен между двумя горами высотой в сотни тысячи футов и круглый год был наполнен слабым фиолетовым туманом. Это было очень мистическое место.


В это время, за пределами Пещеры Души, собралось огромное количество мастеров.


Эти люди пришли из различных сект со всего Мира Души. Линь Мин взглянул на них и не увидел никого из Дворца Зенита.


А все потому, что Дворец Зенита был слишком слабым и не имел достаточно сил, чтобы войти в Пещеру Души. Попытка отправиться в Пещеру Души с их уровнем силы, ничем не отличалась бы от попытки совершить самоубийство.


«Божественное Королевство Фиолетового Солнца, хе-хе ... Я знал, что Принцесса Фиолетовое Облако не пропустит такого знаменательного события».


В толпе людей заговорила странно выглядящая тварь.


Эта форма жизни была в два раза выше среднего человека и имела золотые с пурпурным чешуйки на теле. У него также была пара изогнутых рогов.


Линь Мин был поражен. Что это за раса такая?


С первого взгляда существо было похоже на представителя расы монстров, но Линь Мин смог почувствовать, что это золотисто-пурпурное существо было от расы, отличной от расы монстров Царства Богов. Это существо, вместо сущности монстра, излучало плотную энергию души.


«Этот человек ...?» спросил Линь Мин передачей звука.


«Он из расы духов, Король Фиолетовый Каштан» кратко объяснила Фиолетовое Облако.


«Духов?» повторил Линь Мин. Это был первый раз, когда он услышал о такой расе.


«Они являются потомками древней расы. Ты никогда не слышал о них раньше?»


Принцесса Фиолетового Облака посмотрела на Линь Мина с озадаченным видом, но не слишком пораженная. Каждая вселенная 33 Небес была занята различными расами. Помимо людей, святых и душевников, было также много других незначительных рас, которые часто занимали только часть вселенной. Было бы не странно не знать о какой-то расе.


Одним из таких примеров был нынешний дух. Несмотря на то, что у расы духов осталось не так много представителей, они по-прежнему были очень мощной расой, которая за последние миллиарды лет произвела на свет много пиковых Императоров. Даже сейчас их поддерживал пиковый Император.


Пиковый Император был существом, находящимся под Истинным Божеством. Никто и ни в какой из вселенных не мог его недооценивать.


Король Фиолетовый Каштан взглянул на Линь Мина, и проигнорировал его. Следом он подозвал своих последователей. Эти последователи состояли из мастеров других рас, но сейчас они все подчинялись Королю Фиолетовому Каштану.


У членов расы духов был талант, превосходивший талант людей, святых и душевников. Не было преувеличением сказать, что они были одобрены самими небесами, и этот Король Фиолетовый Каштан был особенно выдающимся представителем его расы.


За Королем было несколько внушительных мастеров. Среди них был красивый героического вида юноша в мантии, который привел сюда более тысячи учеников. У всех этих учеников был средний уровень мастерства, и в совокупности они могли породить ужасающую силу.


Они все заметили прибытие Принцессы Фиолетовое Облако.


«У нас достаточно людей. Откройте массив!»


Сказал душевник в мантиях. Все начали готовиться. Пурпурный туман вокруг входа в Пещеру Души был особым видом силового поля. Чтобы разбить это силовое поле, нужна была огромная сила.


Прямо сейчас, все присутствующие, будь они Королями Великого Мира или молодым героем, их культивирование было подавлено до области Божественного Владыки. Невозможно было прорвать силовое поле силой всего одного человека; приходилось объединяться.


Некоторое время многие собравшиеся герои со своими последователями использовали свои атаки. Блестящие лучи света рассекли небо и ударили в пурпурный туман у входа в Пещеру Души.


Чи Чи чи!


Туман начал таять. Через мгновение в нем образовалась гигантская дыра.


"Вперед!"


Многие герои начали торопиться, их последователи следовали прямо за ними. Эта Пещера Души была чрезвычайно широкой и могла легко вместить несколько тысяч людей, идущих бок о бок.


Рев!


Как только люди начали входить в Пещеру Души, в темноте начали появляться призрачные зеленые глаза; это были мерцающие глаза диких зверей, которые здесь жили.


«Это звери души» сказал один из мастеров. Зверей души также называли кошмарными зверями, и они являлись формами энергии жизни монстров, которые существовали во Вселенной Грез Акашич.


Эти монстры были разделены на слабых и сильных. Те, что были сильны, имели силу Короля Мира. Мастерам, у которых культивирование было подавлено, невозможно было противостоять этим существам.


Тут вой волков заполнил воздух, и Линь Мин смог лучше разглядел этих монстров. Лидером их был серый волк размером с гигантскую корову; такие волки назывались пожирающими грезы волками.


Не дожидаясь приказов, многие мастера сразу же бросились в атаку. На какое-то время все вокруг заполнилось огромным количеством ярких огней. Линь Мин также был одним из тех, кто атаковал.


Он выпускал огни копья пальцами, пронзая головы нескольких серых волков и мгновенно убивая их.


Убив этих пожирающих грезы волков, Линь Мин заметил, что количество балов в его жетоне постепенно увеличилось. Убийство этих зверей также давало баллы.


Без сомнения, чем сильнее был зверь души, тем больше баллов за него можно было бы получить.


Группы людей продолжали двигаться вперед, оставляя трупы на своем пути.


Некоторые мастера раскраснелись, блеск в их глазах становился все ярче. Было очевидно, что они также ощутили, что количество баллов в их жетонах увеличивается, и это явно оказывало интенсивное стимулирующее воздействие на них.


Внезапно Линь Мин заметил странную ауру, мчащуюся к нему спереди.


Взглянув вперёд, он увидел, что Король Фиолетовый Каштан и душевник в мантиях, что были в самом начале группы, остановились как вкопанные.


В сужающейся пещере появились массивные резные медные ворота.


Медные ворота, казалось, были влажными и источали мистическую ауру, которая, казалось, существовала круглый год. На этих медных воротах были высечены головы двух свирепых призраков, каждый с демоническими чертами и мерзкими зелеными клыками.


Странные призрачные звуки вырывали из медных ворот, словно 10 000 свирепых призраков дико кричали и плакали за ними.


Никто не знал, почему, но все почувствовали, что их сердца бьются все быстрее. Даже Линь Мин заметил странную атмосферу, падающую на всех.


Он заметил, что после входа сюда взгляды всех стали гораздо более сосредоточенными и осторожными.


«Это Врата Призраков и Богов. Это очень странное место в Пещере Души, наполненное опасностями ... »


Слова передачи звука Фиолетового Облака внезапно возникли в сознании Линь Мина.


«Спасибо» ответил Линь Мин. Из всех здесь присутствующих только Линь Мин не имел почти никого представления о Пещере Души.


«Ворота Призраков и Богов. Окажись вы за этими воротами ваша душа может быть разорвана на части, и духовное море вашего основного тела может пострадать ... если вы не хотите умирать, тогда проваливайте отсюда и поскорее!» сказал Король Фиолетовый Каштан. Из его зрачков вырвался жуткий свет, исследующий контуры толстых медных ворот.


Смерть, которая ждала внутри, также означала удаление с Поля Битвы Грез Акашич. Хотя это была не настоящая смерть, многие из присутствующих мастеров не желали видеть это.


Более того, Король Фиолетовый Каштан сказал, что есть шанс, что и истинное духовное море пострадает.


Тем не менее, никто не ушел. Любого, кто смог прийти сюда, можно было бы назвать героем своего поколения. Как он мог бы так легко уйти?


Король Фиолетовый Каштан озвучил свое предупреждение и не оглядывался, чтобы посмотреть на чью-то реакцию. Бесчисленные руны мерцали в его ладони, как галактика. Медленно перед ним материализовалась голубая ладонь высотой в десять футов, излучающая обширную ауру Законов.


Брови Линь Мина выгнулись, и он пристально посмотрел на сильную и высокую спину Короля. Учитывая текущее понимание Линь Мином многих Законов, он мог почувствовать, насколько могущественна сила Законов перед ним.


Он вынес суровое суждение в своем сердце. Этот Король Фиолетовый Каштан должен обладать удивительным уровнем таланта, и его понимание Законов даже превосходило понимание обычного Короля Мира.


Король Фиолетовый Каштан поднял эту большую голубую ладонь. Затем, как метеор, ударяющий о землю, он неоднократно обрушил её на головы призраков, вырезанные на медных воротах.


Па! Па! Па!


Послышались странные звуки. Как будто что-то открылось в медных воротах, и сами ворота начали медленно открываться.


Бэм!


Внезапно появился плотный черный туман, сопровождаемый ревом безумных и яростных призраков. Внутри черного тумана были размытые фантомы бесчисленных мертвых духов.


Эти фантомы мертвых духов были жестокими и порочными. Но среди них были и духи, святые, и люди и множество представителей других рас.


"Убью!"


Толпа взревела и без всякой милости группа мастеров бросилась убивать все на своём пути.


Эти группы фантомов мертвых духов были явно намного сильнее, чем звери души.


В Линь Мине покачивалось Дерево Еретического Бога. Он обратился к себе и вытащил в ладонь пучок огня небесного бедствия. Пламя лотоса внезапно вспыхнуло вокруг него, с грохотом бросившись к фантому мертвых духов.


К удивлению Линь Мина, фантом мертвого духа протянул руку и вызвал бурные колебания силы души. Когда эта сила души столкнулась с лотосом из пламени, произошел ожесточенный взрыв.


«Эти фантомы принадлежат тем, кто здесь бродил. У мертвых мастеров все еще есть их знаки души; будь осторожен».


Стоявшая рядом с Линь Мином Принцесса Фиолетовое Облако начала переполняться слоями мистической фиолетовой энергии. Когда фантомы мертвых духов сталкивались с этой фиолетовой энергией, все они взрывались.


Линь Мин оставался настороже. Легкий слой драконьей чешуи покрыл его кулак, и его жизнеспособность крови вспыхнула внутри него. Он ударил по фантому духа, заставив его разлететься на куски.


Когда фантом мертвого духа взорвался, Принцесса Фиолетовое Облако неосознанно взглянула на кулак Лина Мина.


Только при входе во Врата Призраков и Богов, погибло более 10 мастеров.


Тем не менее, Линь Мин, Принцесса Фиолетовое Облако и ее семь последователей уровня Короля Великого Мира были в безопасности.


Эти девять человек охраняли друг друга, работая в тандеме, чтобы неуклонно продвигаться все глубже и глубже в Пещеру Души.


Поскольку жестокие убийства внутри Пещеры Души становились все более жестокими и необузданными, между различными группами начало медленно проявляться различие в силе.


Король Фиолетовый Каштан, душевник в мантии и Линь Мин с группой Принцессы продвигались вперед.


После 10 000 футов другие группы оказались позади них.


Они продолжали двигаться вперед, и тут Линь Мин обнаружил, что эта Пещера Души была бесконечно глубокой; это место было не простой пещерой.


Здесь были даже подземные реки и подземные вулканы. Появлялись всевозможные причудливые монстры, бросая им вызов на каждом шагу.


По пути Линь Мин сорвал черный и блестящий цветок-монстр души с гигантского скелета. Как говорили, это было духовное лекарство, которое могло помочь душевникам проникнуть в область Божественного Лорда.


Линь Мин тщательно сохранил его. Хотя сейчас он не использовал его, он мог бы определенно обменять его в будущем на какое-то лекарство, которое он мог бы использовать сам.


Принцесса Фиолетовое Облако и другие также нашли, чем поживиться.


"Что это?"


Они продолжали идти, и Линь Мин внезапно увидел пик подземной горы. Казалось, какое-то великолепное солнце сияет высоко в воздухе, испуская тусклый свет.


Этот блеск был окутан слоями тусклого тумана и пышных облаков.


Затем Линь Мин застыл. Он едва ощущал силу горы, надавившую на него, что так сильно толкала его, что его духовное море задрожало, и у него перехватило дыхание.
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Глава 1805



Глава 1805 – Духовная буря


«Что это за мощная сила души?»


Сердце Линь Мина бешено забилось.


Своими глазами он видел, как дикая и безрассудная энергия души кружит вокруг, образуя пурпурную бурю. Уже приблизившись к этой буре, он почувствовал, что его духовное море вот-вот будет разрушено мощной силой души.


Принцесса Фиолетовое Облако, Король Фиолетовый Каштан и другие также остановились с торжественным выражением на их лица. Кажется, что их каждое движение и жест давались им непросто, как будто они погрязли в каком-то болоте; было ясно, что их души были подавлены так же сильно, если не больше, чем душа Линь Мина.


«М-м? Это…?»


Хотя сила души Линь Мина была подавлена, его божественное восприятие оставалось таким же острым и грозным, как и прежде.


Он чувствовал, что на вершине этой горы был сильный дождь и роса, которые содержали сильную ауру божественности, заставляя каждую поры на его теле широко раскрываться от желания поглотить их.


Он хотел взойти на вершину этой горы и получить этот дождь и росу.


Однако, как только он сделал шаг вперед, духовная буря, охвативший его духовное море, снова вспыхнула, становясь ещё ожесточеннее.


Линь Мин покраснел, и его дыхание стало прерывистым.


«Мы достигли Горы Безграничного Бога. Это знаменитая духовная гора, расположенная на Поле Битвы Грез Акашич. Говорят, что когда-то жил непревзойденный мастер, который ступил на эту гору и оставил непревзойденное наследие. Однако эта гора не так проста. Здесь расположена духовная буря, которая обволакивает гору и может даже повлиять на источник души вашего истинного тела ... однажды, один мастер пытался силой пробраться вверх по Горе Безграничного Бога, но его источник души получил тяжелую рану, и он превратился в идиота...


Если человек попытается туда войти, это будет особенно опасно ...


Принцесса Фиолетовое Облако взглянула на Линь Мина. Хотя она признала, что Линь Мин был сильным, и его понимание Законов было выдающимся, как человек, он просто не мог конкурировать с силой души душевника. С точки зрения сопротивления давлению этого духовного шторма, душевник имел неизмеримое преимущество перед человеком.


«Спасибо за совет, Принцесса» Линь Мин глубоко вздохнул. Он погрузил свою энергию в даньтянь и охранял свою божественную душу, чтобы противостоять этому массивному давлению.


В то же время Король Фиолетовый Каштан и молодой душевник в мантии испускали тусклый фиолетовый ореол света. Они использовали силу своих духовных морей, чтобы противостоять этой духовной буре.


Когда они шагнули вперед, на их лицах появилось волнение. Было ясно, как они жаждут этого дождя души.


Король Фиолетовый Каштан был из расы духов, поэтому у него было естественное превосходство в аспекте души. В этом он даже превзошел душевников.


На этой Горе Безграничного Бога он обладал почти непревзойденным преимуществом!


В это время Линь Мин сделал неожиданный шаг назад. В его духовном море поднялся черный вихрь.


Кланг!


Как божественное оружие, оставляющее свои ножны, Линь Мин разразился импульсом и силой души, которая взлетела на небеса. Как копье, которое могло проникнуть через мир, он пронзил дыру в свинцовом давлении этой бури.


Линь Мин спокойно шагал вперед, шаг за шагом.


«А?»


Видя это, Принцесса Фиолетовое Облако могла сказать, что в Линь Мине произошли какие-то изменения. Теперь он мог противостоять даже неисчерпаемой духовной буре Горы Безграничного Бога.


Вэн! Вэн! Вэн!


Изнутри духовного моря Линь Мина поднялось синее копье, ревущее как дракон, пробудившийся от глубокого сна. Оно завыло и бросилось вперед, неся с собой огромный потенциал, и врезалось в бурю, вращающуюся в небе.


Это синее копье обладало невероятной духовной силой и излучало бесподобный импульс. Это был боевой дух синей души на этапе Большого Успеха, который Линь Мин сформировал в прошлом.


На Поле Битвы Грез Акашич Законы ограничили культивирование Линь Мина до области Божественного Владыки, и даже его ментальная сила и сила души значительно уменьшились. Несмотря на это, его боевой дух оставался таким же сильным.


Боевой дух мог атаковать силу души; это был чрезвычайно странный и мощный инструмент. Раньше Линь Мин использовал свой боевой дух, чтобы уничтожить многих могущественных врагов.


Его боевой дух также сопровождался энергией великого тумана, его качество намного превосходило качество чужого боевого духа того же уровня.


Взрыв!


Духовный шторм содрогнулся. Давление на духовное море Линь Мина смягчилось.


Пока его сильный боевой дух прокладывал путь через его духовное море, хотя его подавленная сила души была слабее, чем у Принцессы Фиолетовое Облако и других, Линь Мин фактически не был медленнее, чем они.


Двигаясь шаг за шагом, он понимал, что чем ближе он становился к Горе, тем интенсивнее становился духовный шторм, с которым он столкнулся.


В то же время, в его духовном море, его боевой дух был вовлечен в ожесточенную битву с духовным силовым полем, медленно поддерживая шаги Линь Мина.


У движущего перед Линь Мином Короля Фиолетового Каштана на лбу уже собрались бусинки пота. Несмотря на это, он продолжал смело двигаться вперед. Единственное отличие заключалось в том, что в его глазах вспыхнул пронзительный свет, когда он яростно боролся с духовным силовым полем Горы.


«Этот человек тоже идет?»


Внезапно Король Фиолетовый Каштан заметил, что всего лишь в трех шагах позади него оказался молодой человек, одетый в белые одежды, который следовал за ним в неспешном темпе. На его лице не было даже капельки пота.


Хотя человек был нетороплив, Король Фиолетовый Каштан не мог обогнать его.


Выражение лица Короля Фиолетового Каштана замерло, когда он нахмурился. Как это было возможно? Человек тоже зашел так далеко?


Хотя Принцесса Фиолетовое Облако была женщиной, она все еще была гордым ребенком небес. Король Фиолетовый Каштан признал ее достойной идти бок о бок с ним. Но теперь их догнал человек.


В глазах Короля Фиолетового Каштана засиял мрачный свет.


Он был невероятно, просто невыносимо высокомерным человеком и считался гением расы духов. Несмотря на это, за ним следовал простой человек, что, по его мнению, было просто невозможно. Преимущество человека заключалось в его способности культивировать энергию, но они были новичками, когда дело доходило до души, так почему он мог идти в ногу с ними?


Находивший рядом юноша-душевник также недружелюбно взглянул на Линь Мина.


На данный момент лишь немногие люди могли бы зайти так далеко.


Слабаки групп также пытались достичь Горы, но ступив ногами на подножье горы, они кричали вслух, когда были раздавлены и сметены духовным силовым полем.


Были и те, кто боялся духовного давления, исходящего от Горы, и колебался в движении вперед. Они смотрели на двигающихся людей с завистью в глазах, но они все же не решались рискнуть и идти вперед.


Некоторые люди видели, что в передней части ведущей группы был человек.


«Даже человек смог подняться? Это действительно ... действительно ...»


Мастер не знал, что и сказать. Они, как душевники проиграли человеку, когда дело дошло до сравнения в силе души.


Они были словно группой мастеров шахмат, решившей сыграть против мастера шашек, что в итоге привело к их проигрышу. Это был глубокий позор на их имя.


Ни у кого из них не осталось ни капли достоинства!


«Не волнуйся, в Мире Души нет места, где человек мог бы наслаждаться славой. Вероятно, он потерпит неудачу на полпути, и даже если он сможет достичь цели, он неизбежно потратит много энергии. Если этот человек и получит какие-нибудь счастливые шансы, мы сможем убить его вместе и украсть их» добавил кто-то из толпы.


Наконец, Линь Мин медленно шагнул на гору.


Сцена перед ним изменилась.


Он вступил в туманный блеск легкого дождя.


Этот легкий дождь и был тем самым тусклым туманом, который он видел с подножия горы.


После того, как он коснулся этих ярких блестящих брызг, Линь Мин почувствовал, как дождь пронзил его тело, наводнив его духовное море и быстро восстановив потраченную им силу души. Более того, он постоянно питал его душу и расширил его духовное море.


«Какая богатая и могущественная ... сила. Это дождь, образовавшийся из духовного источника!» Линь Мин сразу понял, что это за свет.


Только духовный источник, настолько богатый, что он стал дождем, мог быстро восполнить его силу души подобным образом.


Этот духовны источник подпитал даже его боевой дух; он стал больше, ещё более жестоким и сильным.


Линь Мин не торопился к вершине. Он огляделся вокруг и обнаружил, что этот легкий дождь был сформирован из журчащего потока на стороне горы, который плескался непрерывно.


Этот поток был великолепным, вне всякого сравнения. Хотя его всплески поднимались к небесам, он не издавал никакого звука.


Везде, где тек ручей, весь камень был окрашен кристаллической струей черного цвета и излучал чрезвычайно могучую силу души.


«Это кристаллы души высшего качества, они - бесценное сокровище». Зрачки Линь Мина сузились, увидев кристаллы души.


Вскоре его взгляд переместился от кристаллов души. Он сел там, где был, и начал медитировать. Как кит, всасывающий воду, он глубоко вздохнул, вдыхая туман источника вокруг него, позволяя ему вливаться в его тело, где он его и поглощал.


Принцесса Фиолетовое Облако, Король Фиолетовый Каштан и другие почти одновременно сели делать тоже самое.


В конце концов, что ни говори, а этот туман духовного источника был самым важным из сокровищ. Он мог бы питать и очищать душу и даже улучшать культивирование. Это было гораздо важнее, чем какое-то внешнее сокровище.


Прогорела ароматическая палочка, и Линь Мин медленно открыл глаза.


Он заметил, что сила души в его духовном море почти удвоилась. Огромная масса тумана духовного источника, которая еще не была полностью усвоена, парила над его духовным морем, создавая нечто похожее на слой защиты.


Он очистил чувства, почувствовав себя отдохнувшим. Столкнувшись с духовным силовым полем, выпущенным Горой, Линь Мин чувствовал себя намного более уверенным.


«Хммф». В это время перед Линь Мин послышался холодный кашель.


Высокий Король Фиолетовый Каштан холодно ухмылялся Линь Мину, в его кроваво-красных зрачках играл язвительный блеск. Эта Гора формировалась в течение бесчисленных лет, и Линь Мин, Принцесса Фиолетовое Облако и юноша душевник поглотили немало тумана духовного источника


Если бы этого человека не было здесь, сам Король Фиолетовый Каштан смог бы поглотить больше тумана духовного источника. По крайней мере, он был недоволен тем, что ему пришлось разделить часть этого счастливого шанса с человеком вроде Линь Мина. Ему совсем не нравился такой расклад.


Однако он ничего не сказал. Он слабо чувствовал, что Линь Мин не был мирным или добрым человеком. Не было никакого смысла бессмысленно сражаться с Линь Мином прямо сейчас.


Он продолжал двигаться вперед.


«Я никогда не представлял себе, что у человека вроде тебя окажутся такие достижения в аспекте боевого духа». В голове Линь Мина звучали слова Принцессы Фиолетовое Облако.


Чем дольше она путешествовала с ним, тем сильнее Линь Мин удивлял ей. Она подумала, что, возможно, у этого человека были большие секреты; она и представить не могла, откуда он.


«Если встретится еще один счастливый шанс, давай объединимся и сразимся за него. Я не близка с этим Королем Фиолетовым Каштаном; нас можно считать врагами».


Принцесса Фиолетовое Облако попыталась перетащить Линь Мина на свою сторону. В это время из-за духовной бури ее последователи не смогли угнаться за ней. С союзником рядом, ее команда стала бы намного сильнее.


Линь Мин кивнул. Не говоря больше ни слова, он быстро двинулся вперед.
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Глава 1806



Глава 1806 –Плод кирина


Чем ближе к вершине, тем мощнее становилась духовная буря, которую выпускала Гора Безграничного Бога.


В конце концов, даже Линь Мин почувствовал какую-то грозную силу, подавляющую его духовное море и пытающуюся сбить его с горы.


К счастью, он недавно проглотил огромное количество тумана духовного источника, и смог поддержать продолжающуюся трату сил души, медленно поднимаясь вверх.


Хотя все изо всех сил старались взбираться вверх, все они находились в непосредственной близости друг от друга.


Когда Линь Мин уже почти достиг пика, он вдруг увидел блестящий легкий всплеск, как будто солнце поднималось впереди.


Когда этот свет упал на его тело, он согрел его и подпитал его духовное море.


«Что это за свет? Просто коснувшись меня, он смог освежить мою силу души?» Линь Мин был поражен.


Он следовал по пути света и увидел, как с горы падает грохочущий поток воды.


Под этим великим потоком воды была гигантская скала.


В расщелине в скале выросла лекарственная трава с плодом размером в кулак. Она была покрыта росой и испускала ослепительный свет. Тело травы было кристально ярким и ослепительным.


Этот яркий солнечный свет вырывался из этой лекарственной травы.


Шуа Шуа Шуа


Глаза четырех человек, включая Линь Мина, обратились к плоду.


Они могли видеть тени, извивающиеся за стенками плода, как будто там была маленькая жизнь.


«Это ... кирин?»


Линь Мин смотрел на тень в плоде. Поскольку свет был слишком ярким, он мог видеть сквозь стенки плода и разглядеть мелкие чешуи и загадочные линии Законов внутри. Он чувствовал, что в этом плоде рождается кирин.


Это был проклевывающийся плод кирина?


«Что это за плод? Он слишком загадочен! Он фактически трансформировался и готов превратиться в живое духовное тело... лекарственный аромат его ужасно богат». Линь Мин начал дрожать.


Вскоре он понял, что произошло. Слабые следы духовного источника из духовного потока, омывали эту скалу бесконечными днями и ночами, медленно накапливаясь на ней.


Без сомнения, этот плод содержал огромное количество чистой силы духовного источника. Более того, он также обладал уникальной божественной субстанцией; он был несравненно ценным.


Один за другим все больше и больше людей выдерживали духовную бурю Горы и приближались к ней.


Когда они замечали мистический плод, который был готов породить кирина, у них перехватывало дыхание. В их глазах вспыхивали огоньки дажности.


Низенький старый душевник не смог сдержаться. Он поднял руки и бросился к плоду кирина.


Но когда его руки почти уже дотянулись до цели, из центра груди старика вырвалось пара золотых с пурпурным рук.


Старик вскрикнул от боли и печали, и все его тело порвало пополам. Кровь, мышцы и кусочки кишечника были брошены на землю.


На старика напал Король Фиолетовый Каштан. Его пурпурные с красным волосы беззвучно танцевали в воздухе, и в его зрачках сиял яркий свет. Позади Короля Фиолетового Каштана стояли мастера дикой расы высотой почти в десять футов. Когда его руки окропило кровью, его аура стала мощной и ожесточенной, вызывая страх и тревогу, как будто он был блуждающим богом смерти.


«Думаешь, что достаточно хорош для этого сокровища? Кажется, ты не знал, что значит смерть» презрительно сказал Король Фиолетовый Каштан.


«Хе-хе, сокровище принадлежит тому, кто обладает навыком его получения. Король Фиолетовый Каштан, как вы думаете, вы сможете получить его в одиночку?»


Те, что смогли добраться сюда, не были обычными мастерами. После жестоких действий Короля Фиолетового Каштана, хотя все оставались бдительными, они не почувствовали никакого страха. Некоторые сильные люди почти одновременно пробивали слои давления Горы Безграничного Бога и мчались к плоду кирина.


Через мгновение все рванули к Горе Безграничного Бога.


В это время разразилась духовная буря, которая стала гораздо яростнее, чем была. В этом бурном море все принимали на себя ярые порывы ветра, и весь мир, казалось, трясся.


Кто-то вскрикнул и его голова взорвалась. Этот мастер не смог выдержать бурную духовную бурю и умер на месте.


Однако герои с истинными фундаментами не были заблокированы духовной бурей Горы.


«Кажется, вы все хотите умереть».


Увидев, что так много мастеров бросилось вперед, в глазах Короля Фиолетового Каштана вспыхнул пронзительный свет. Он уже видел, насколько ценны эти плоды кирина; это было сокровище, которое заставило бы даже Императоров неустанно сражаться за него. Он хотел обладать этим сокровищем сам и считал любого, кто хотел взять его себе своим врагом.


На его спине замерцала странная сила души, когда появились миллионы рун. Эти руны выросли и собрались, превратившись в пару легких крыльев длиной десять футов.


Пинг! Пинг! Пинг! Пинг! Пинг! Пинг!


Легкие крылья захлопали. Высокий и грозный Король Фиолетовый Каштан устраивал торнадо.


В то же время он бросился к тем шести или семи людям, которые мчались вперед и ударил по ним.


Блестящий пурпурный свет залил весь мир. Сила души взлетела, и раздалась серия взрывов. Некоторые близлежащие духовые деревья и растения были снесены в результате жестокого удара, как если бы они были вырублены серпом.


Эта сцена заставила всех присутствующих хватить ртом холодного воздуха в изумлении. В конце концов, эти духовые деревья и цветы не сломались даже на вершине Горы Безграничного Бога, но в этой краткой атаке они были снесены этой ужасающей силой.


Некоторые люди были в панике. Король Фиолетовый Каштан фактически останавливал всех тех, кто посягал на плод и смел уничтожать их всех. В битве один на один, возможно, никто из них не был его равным соперником.


Фиолетовое Облако также была заблокирована ударом Короля. Ее тонкие брови нахмурились, она осталась чувствовать себя несколько оскорбленной. Они не видели много лет, и сила Короля Фиолетового Каштана поднялась еще выше.


Она послала Линь Мину звуковую передачу: «Брат Линь, давай вместе атакуем! Король Фиолетовый Каштан - из расы духов и является любимым питомцем небес. Говорят, что он находится в полушаге от области Короля Мира, и при этом, он может победить Короля Великого Мира. В будущем он может стать даже пиковым Императором! Если мы объединим силы, мы сможем подавить его вместе, и после этого разделим добычу поровну».


Фиолетовое Облако озвучила свои условия. Однако Линь Мин покачал головой: «Не нужно».


Его фигура вспыхнула, как фигура бога или призрака. Он направился к плоду кирина.


Он все это время внимательно наблюдал за плодом и не спешил в бой, поэтому Король Фиолетовый Каштан не заметил его.


Заметив движения Линь Мин, Принцесса Фиолетовое Облако была ошарашена. Она не думала, что Линь Мин откажет ей и её разумным условиям и бросится к плоду кирина.


Думал ли Линь Мин, что он сильнее, чем Король Фиолетовый Каштан?


Видя, как Линь Мин не спеша продвигается вперед, Король Фиолетовый Каштан дьявольски ухмыльнулся. Убийственное намерение разразилось из его тела; он давно хотел убить этого человека.


Из его тела вырывалась чудовищная золотая рябь, покрывающая площадь на сотни футов вокруг него. Золотой свет начал подходить к Линь Мину, как волны океана.


Каждая волна золотой ряби содержала ужасающее количество мерцающих рун.


Почувствовав, что ужасающая золотая рябь, бросилась к нему, Линь Мин даже не изменился в лице. Он смог сразу увидеть, что это уникальное силовое поле Короля Фиолетового Каштана. Если более слабый мастер должен был войти в это силовое поле, они не смог бы умереть, даже если бы захотел. Даже тогда он не смог бы продемонстрировать свою истинную боевую силу.


Линь Мин оставался сосредоточенным. Из его внутреннего мира раздался громкий грохочущий звук.


В огромном море истинной сущности вверх взмыли три огромных и бескрайних дворца, медленно появляясь, когда их поднимали три массивные звезды.


Каждый дворец сиял ослепительным звездным светом. Когда эта бесконечная мистическая сила была выпущена, появились мистические линии Дао, похоже, напоминающие таинственную и недостижимую цель.


Эти три дворца плавали во внутреннем мире Линь Мина и полностью подавили силовое поле, которое выпустил Король Фиолетовый Каштан.


Эти три дворца были тремя Дворцами Дао Линь Мина.


Каждый Дворец Дао обладал знаменем Великого Дао. Хотя их нельзя было бросить в сторону врагов, их было еще более чем достаточно, чтобы противостоять удару силового поля в его внутреннем мире.


Линь Мин почувствовал, как давление, оказываемое на него, стало легче. Копье Крови Феникса выстрелило вперед, как дракон, плавающий в океане, выбегая из его пространственного кольца с ревом, в результате чего окружающая сила души ужасно задрожала.


Линь Мин сосредоточился. Из его тела вырвалась бесконечная сила, и человек стал един с копьем. Энергия в его руке была подобна тысячам солнц, взрывающихся вместе. Волны ударов копья собрались вместе, образуя светящуюся колонну света, которая была непреодолимой.


В одно мгновение Линь Мин сделал десятки тысяч выпадов копьем, каждый удар копья содержал почти бесконечную мистическую силу, полностью сокрушая золотую рябь, не оставляя от неё и следа.


Бесконечная золотая рябь, искаженная морем света копья, была полностью поглощена.


«Ч ... что!?» закричал Король Фиолетовый Каштан. Когда он обнаружил, что что-то не так, для него было уже слишком поздно.


Су! Су! Су!


Перед ним появились бесконечные воющие фантомы копья, как будто они передавали призыв от истинного бога смерти.


Спиной Король Фиолетовый Каштан почувствовал, как его скальп покрылся мурашками от страха. Он взорвался с ревом и выплюнул глоток энергии сущности и жизненной силы крови.


Капли крови сконденсировались в пустоте, образуя толстую стенку из крови.


Он жалобно закричал и был насильно отброшен на сто футов.


Бесконечные огни копья породили на его массивном теле кровавые дыры. Несмотря на это, Король Фиолетовый Каштан не умер и был лишь тяжело ранен.


Копье Линь Мина сильно ранило Короля Фиолетового Каштана, но оно не смогло его убить. Это оставило Линь Мина удивленным. Несмотря на то, что он не набрал всех сил для атаки, её мощи было еще более чем достаточно. И этот Король Фиолетовый Каштан, оставшийся в живых, оставил его удивленным. Казалось, что раса духов была намного сильнее, чем он подумал сначала.


Линь Мин был лишь удивлен. Что касается остальных, которые все еще пребывали на Горе Безграничного Бога, все они были потрясены до глубины души.


«Это ... это ...»


Глаза Принцессы Фиолетовое Облако округлились. Она никогда не думала, что такая сцена случится.


Первоначально она испытывала глубокое недовольство по отношению к Королю Фиолетовому Каштану и прекрасно понимала, каковы его пределы.


Она считала, что если она и Король Фиолетовый Каштан будут одинакового уровня культивирования, она не будет его противником. Это было связано с тем, что этот Король был потомком древней расы, существовавшей 10 миллиардов лет, и также располагал могучей родословной.


Если бы существовала раса, которая смогла просуществовать в течение 10 миллиардов лет и только сейчас начать увядать, то это означало, что этот клан был не таким простым, как можно было подумать. Прямо сейчас тот факт, что они существовали на протяжении долгого времени, был свидетельством их силы!


Что касается Короля Фиолетового Каштана, он был одним из самых выдающихся людей среди юниоров расы духов.


Тем не менее, такой человек был побежден копьем Линь Мина, и все его тело было залито кровью. Разница между ними была слишком велика!


Более того, Принцесса Фиолетовое Облако подозревала, что Линь Мин не использовал всю свою силу.


«Боже! ... Какой сильный человек».


Обычно спокойное выражение Принцессы сменилось удивлением и неверием. В это время Линь Мин больше не обращал внимания на Короля Фиолетового Каштана. Не замедляясь, он продолжил двигаться к плоду кирина. Он должен был получить этот плод любой ценой!
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Глава 1807



Глава 1807 – Поражая зверей души


"Остановите его!"


Закричал юноша-душевник вслух, когда увидел, что Линь Мин вскоре доберется до плода кирина.


Линь Мин был силен, но в это время перед лицом небесного материала, который можно было бы переделать в пилюлю уровня Истинного Божества, все были готовы безрассудно рисковать своей жизнью.


В конце концов, даже смерть Линь Мина не имела значения, потому что на этом Поле Битвы Грез Акашич не было никаких смертей.


Глаза других мастеров наполнились блеском жадности, и они бросились к Линь Мину.


Но Линь Мин был слишком быстрым; он уже оторвался ото всех остальных!


В тот момент, когда Линь Мин собирался достичь плода кирина, плод завыл вслух. Фантом в плоде кирина начал быстро извиваться.


Это потрясло многих присутствующих мастеров.


Этот плод кирина имел собственный разум и даже мог двигаться!


Линь Мин похолодел. Он почувствовал сильные колебания жизни, исходящие из пространства перед ним.


Его разум наполнился тревогой. Его тело внезапно изменило направление движения под невероятным углом, когда он пронесся мимо пространства перед ним, как метеор.


Его движения тела создали воздушный корридор, когда он переместился на 30 футов в сторону.


Рев!


Перед Линь Мином раскололась пустота, и появился массивный коготь, испуская странные черные колебания. Когда рябь от этого когтя коснулась подола одежды Линь Мина, его мантии мгновенно превратились в пепел.


«Что это?» Линь Мин задыхался, чувствуя страшную ауру смерти.


Все, что он видел, было гигантской размытой и костлявой птицей, появившейся в тусклом пространстве перед ним.


Эта птица заставила Линь Мина отступить. Затем её тело стало исчезать, когда она пряталась в искаженных лучах света, исчезая из поля зрения.


«Какая ... какая интенсивная аура смерти. Этот зверь души слишком странный, у него действительно есть замечательный талант в умении скрываться ... » пробормотал удивленный Линь Мин.


В это время несколько мастеров с жадностью бросились вперед, даже пробегая мимо Линь Мина. Но, увидев гигантскую птицу, они даже не успели удивиться.


Ещё до того, как они даже приблизились к плоду кирина, первый в группе мастеров был поражен черным крылом, которое вырвалось из пустоты. Черное пламя сожгло тело мастера, мгновенно превратив его в горстку пепла.


В то же время высокий и крепкий мастер был почти рассечен черным крылом на две половины. Потрясенный, он мгновенно собрал силуэт белой силы души вокруг своего тела, которая сгустилась в веревку, что напоминала цепь.


Па!


Эта цепочка силы души обернулась вокруг крыла птицы.


Застигнутый врасплох зверь души оказался связан в своих движениях. Крупный мастер с цепью хотел использовать этот шанс, чтобы отступить и спасти свою жизнь, но зрачки зверя внезапно вспыхнули ослепительным черным светом.


Этот свет врезался в голову мастера с цепью, сжигая его.


«Это мой шанс!»


Пройдя через бесчисленные великие битвы, Линь Мин обладал сверхъестественной способностью улавливать переломные моменты хода битвы.


Подходящий момент настал, когда странный зверь души еще не оправился от последнего хода.


Копье Линь Мина рвалось вперед как луч молнии. Могучий боевой дух завыл в воздухе, превратившись в сияющий луч света, который пронзил грудь этого зверя и вырвался из его спины.


Зверь души вскрикнул от боли, прежде чем разлетелся на куски.


«М-м? Так много баллов!»


Линь Мин обнаружил, что его жетон неожиданно стал горячим.


Через мгновение его баллов стало на несколько миллионов больше! Эта сумма в несколько раз превысила все те баллы, которые Линь Мин заработал после того, как провел на Поле Битвы Грез Акишич последние дни.


Стало очевидно, что зверь души, которого он только что убил, был чрезвычайно грозной формой жизни Поля Битвы Грез Акашич.


Плод кирина продолжал излучать солнечный свет. Когда он беспомощно наблюдал за тем, как зверь души был поражен, его крики стали еще отчаянее.


Его крики становились все громче и настойчивее.


После убийства этого зверя души Линь Мин не прекратил движения вперед. Он снова бросился к плоду кирина.


Он знал, что этот плод имеет духовную мудрость, но странными ему показались действия плода. Как плод мог кричать?


Тем не менее, здесь не было мастера, который позволил бы Линь Мину свободно сорвать плод кирина.


Тощий мастер выпрыгнул из земли, напав на Линь Мина. Его сила души сгустилась в черный хлыст, и чешуя покрыла его тело, заставив его источать слабую ауру зверя души. Это была комбинация души зверя души и рун силы души; чрезвычайно причудливая техника.


Черный хлыст рассек воздух, как будто он был сделан из черного жидкого металла. Когда он рассек воздух, он рассек пустоту, заставив Линь Мина отступить.


Однако Линь Мин отказался отступить. Опираясь лишь на силу своей руки, он ударил по темному металлическому хлысту, наполнив воздух звуком металлического звона.


Дин!


Пламя разлетелось во всех направлениях.


Став свидетелями этой сцены, все присутствующие были потрясены - что за невероятно сильное смертное тело!


Линь Мин заимствовал силу, стоящую за ударом хлыста, чтобы ускориться.


В то же время он выпустил свет копья из рук, заставляя головы тех, кто пытался напасть на него взорваться!


Такая сила была огромной, становясь ужасающей!


Тот, кто вставал на его пути, умирал, все, без исключения. Некоторое время никто не осмеливался нападать на него.


Хотя сокровище было уже перед ними, оказавшись перед лицом этого Линь Мина, который был просто злобным зверем, маскирующимся в человеческой форме, захватить плод кирина было невозможно. Единственное, что они получат, это смерть.


Как мог человек быть таким сильным?


Когда Линь Мин уже собирался добраться до плода кирина, он затаил дыхание и насторожился. Как только он собирался протянуть руку, он почувствовал необъяснимую ужасающую ауру, исходящую от плода кирина.


"Что это?"


Глаза Линь Мина внезапно сосредоточились на скале, из которой рос плод кирина.


В этой области его божественное восприятие было ослеплено бесконечной духовной бурей, которая крутилась вокруг. Он мог полагаться только на глаза, чтобы разобраться в своем окружении.


Ранее он решил, что плод кирина рос на черной скале. Но теперь, когда он находился всего в 30 футах от него, он смог ясно увидеть, что было перед ним.


Как он мог подумать, что это камень? Это же явно была кость.


Эта кость была огромной. Он тянулась в обе стороны и была покрыта слоями серой почвы, поэтому никто не мог понять, что это было на самом деле.


В это время кость испускала ужасное давление, как будто она реагировала на крики плода кирина.


Линь Мин понял, что что-то не так. Гигантская кость выпустила ослепительный свет, и из неё внезапно вырвался туман, формируя гигантскую водяную обезьяну высотой более 20 футов.


Когда эта обезьяна появилась, она взревела от гнева. Кулаки её были покрыты шерстью, каждый из волосков её был острым, как стальная игла. Она ударила по воздуху, в результате чего пустота исказилась. Затем она ударила Линь Мина кулаками в грудь.


В этот решающий момент Линь Мин поднял свое копье, чтобы заблокировать кулак зверя души. Все его тело дрожало, как будто его поразила гора.


Массивная сила удара заставила его сделать несколько шагов назад.


В тот момент, когда он собирался получить сокровище, этот сбивающий с толку зверь фактически преградил ему путь. Линь Мин нахмурился.


Встряхнув копье, он выпустил бесконечные огни копья сквозь пространство, как калейдоскоп, и все они нанесли удары по обезьяне.


Один зверь души и один человек, оба они, казалось, обладали бесконечной силой, и они использовали одну технику души за другой.


Водяная обезьяна выпускала бесконечные водяные стрелы размером с ведро, в результате чего огромные дыры появлялись на Горе Безграничного Бога.


Аура Линь Мина также была необычной. Его копье искривилось, как дракон, и крошечные чешуйки Истинного Дракона начали появляться на его теле. Затем из его тела выскочил Лазурный Дракон, хватаясь за воздух когтями и сражаясь рядом с ним.


Некоторые мастера попытались броситься на поле битвы Линь Мина и водяной обезьяны, но были ранены острыми ветрами, кружащимися вокруг.


Даже сильный Король Фиолетовый Каштан и юноша-душевник были обеспокоены и не участвовали в битве. Когда они смотрели на поле битвы, их лица были крайне уродливыми.


Линь Мин был слишком силен. Даже если бы они попытались воспользоваться моментом, пока эти два тигра сражались, они ничего не смогли бы сделать.


В это время твердый, как алмаз камень под ногами Линь Мин внезапно оказался пробит на 10 футов.


Ему не нужно было оглядываться назад, чтобы понять, что тяжело раненный Король Фиолетовый Каштан и юноша-душевник оба смотрят на него с жадностью в глазах. Однако Линь Мин просто не заботился о них. Он должен был получить этот плод кирина любой ценой. С его грозным фундаментом силы, даже если кто-то пытался извлечь выгоду из его битвы, он все равно не боялся их.


«Я должен быстро закончить эту битву и убедиться, что ни у кого из них нет возможности что-либо сделать!»


С этой мыслью Линь Мин разразился силой. В этот момент водяная обезьяна снова ударила, отправив чудовищную волну силы души к Линь Мину.


Неожиданно Линь Мин не стал пытаться избежать этой атаки. Просто над его боевым духом засиял слабый черный свет.


Этот черный свет быстро расширялся.


В конце концов, он вспыхнул гигантским черным вихрем.


Его фигура вспыхнула, и Линь Мин схватил кулак обезьяны.


Мощная сила кулака пронеслась по телу Линь Мина, он поглотил её. После прорыва к Девяти Звездам Дворца Дао с точки зрения прочности его смертное тело превзошло некоторые королевские родословные святых. Тем не менее, кровь все еще вылилась из его глаз, носа и ушей.


В то же время его синий боевой дух в форме копья нырнул вперед, как дракон, врезаясь в тело обезьяны вместе с черным вихрем.


Этот черный вихрь был черной дырой!


Ауу!


Черная дыра взорвалась. Даже мощная водяная обезьяна, которая питалась силой духовного источника день и ночь, начала разрушаться под силой черного света ...
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Глава 1808



Глава 1808 – Децимация


«Атакуем вместе!» внезапно выкрикнул Король Фиолетовый Каштан, когда зверь души начал разваливаться. Рядом с ним вспыхнуло молниеносное свечение; это был молодой-душевник, выпускавший из рук черные молнии.


Эти молнии сияли звездообразными рунами и испускали страшную ауру.


Со всех других направлений еще несколько мастеров выпустили свою силу души, пытаясь напасть на Линь Мина и помешать ему заполучить плоды кирина.


К сожалению, они опоздали. Линь Мин хотел получить плод кирина любой ценой, как он мог легко сдаться?


Он использовал силовое поле великого тумана и его грозную силу, чтобы сдержать все атаки. Затем он схватил плод кирина, срывая его, как бы тот ни пытался бороться.


В тот момент, когда Линь Мин сделал это, цвет его лица изменился. Он почувствовал, что в тот момент, когда он сорвал плод, он как будто встревожил какого-то древнего свирепого зверя.


Гигантская кость, из которой рос плод кирина, стала сильно дрожать, издавая рев древнего свирепого зверя.


Линь Мин содрогнулся. Он чувствовал, как в его тело проникает древняя и безграничная энергия, заставляя его меридианы ломаться во многих местах, а его органы разрываться!


Линь Мин не мог не закашляться кровью. Все его лицо покрылось кровью. Эта странная сила серьезно ранила его и сильно ослабила!


Что это было?


Линь Мин был поражен. Но он стиснул зубы и убрал плод кирина.


А ведь это был Линь Мин. Если бы кто-то другой собрал плод кирина, то, возможно, он мог бы погибнуть от последствий этой ужасающей силы.


И даже Линь Мин был тяжело ранен.


Яркое сияние, которое пронизывало всю Гору Безграничного Бога, начало быстро тускнеть, когда плод кирина был сорван.


Многочисленные мастера наблюдали за тем, как Линь Мин получил плод кирина, жадность и страх, смешались в их взглядах. Линь Мин уже ясно продемонстрировал свою силу всем; никто здесь не был его противником.


«К счастью, он пострадал, когда сорвал плод и был тяжело ранен. Давайте атакуем его вместе и вернем плод. У нас так много людей, стоит ли нам бояться раненого человека?» громко взревел один из мастеров, скрываясь в рядах толпы.


Как только этот человек закричал, метающие молнии глаза Линь Мина сосредоточились на нем.


«Крадешься, как крыса, значит, заслуживаешь смерти». После этих слов Линь Мина у призывавшего атаковать Линь Мина между бровей появился шарик кристаллической крови, такой же привлекательный, как драгоценный камень.


Пучок света копья вырвался из ладони Линь Мина и пронзил голову кричавшего человека, как луч невидимой молнии.


С громким звуком, голова человека взорвалась, и его тело упало на землю.


На некоторое время многие из присутствовавших мастеров застыли в страхе.


Чувство силы, которое они ощущали от этого юноши, стало еще более глубоким.


«Жалкий низменный человек, давайте убьем его вместе!»


В это время серьезно раненный Король Фиолетовый Каштан уже не мог томиться в ожидании. Странная рябь энергии начала исходить от его тела.


Он обнаружил, что он не был противником Линь Мина в бою один на один, однако он мог отказаться от всех притязаний чести и разжечь ярость всех присутствующих мастеров, чтобы напасть на него вместе.


Если они убьют этого человека, он мог бы отомстить за тот факт, что он сам был тяжело ранен им.


Линь Мин приподнял бровь. Он сосредоточил силу на пальцах ног и разразился ужасной скоростью, даже разрушив камень под ним. Ощущение, которое он испускал, делало его похожим на метеорит, мчащийся по небу. Когда он разорвал пустоту, он бросился прямо к Королю Фиолетовому Каштану, вовлекая всех в групповую рукопашную схватку.


Бэм! Бэм! Бэм!


Линь Мин был как бог демонов. Он ворвался в группу мастеров-душевников и начал беспрестанно убивать всех, кто оказывался рядом с ним.


Всевозможные силы души сияли и взрывались. Великолепные огни освещали небо, отражаясь на горизонте. Вся Гора Беспредельного Бога была беззвучно пронзена оглушительным звуком бесконечных громовых ударов.


Принцесса Фиолетовое Облако не присоединилась к битве. Ее глаза сверкнули, и их взгляд остановился на Линь Мине.


«Люди... когда это они успели произвести на свет такого талантливого персонажа? Его понимание Законов невероятно глубокое ... его смертное тело столь же крепкое, как у Божественного Зверя, и даже его сила души потрясающая. Это просто невероятно!»


Она наблюдала, как раненый Линь Мин, сражался в группе мастеров. Помимо Короля Фиолетового Каштана и молодого душевника, способного сражаться с ним на более или менее честных условиях, все остальные быстро погибали. Линь Мин атаковал копьем, не уставая, и головы мастеров взрывались каждые несколько мгновений.


Более того, его боевые методы были жестокими и яростными. С крепостью его смертного тела он мог полностью игнорировать атаки некоторых более слабых мастеров.


Линь Мин пробивался сквозь толпу. Он чувствовал, как с каждым погибшим мастером его жетон становится все горячее, поскольку количество баллов внутри него росло.


Король Фиолетовый Каштан беспомощно смотрел на него, когда один из его ударов пришелся на спину Линь Мина, оставив лишь небольшую рану. Мало того, что его атака была почти незначительной, после неё Линь Мин атаковал копье и лишил головы ещё одного мастера. В сердце Короля Фиолетового Каштана возник внезапный всплеск страха - этот человек был слишком страшен.


Он был явно ранен, и все же он оставался таким свирепым. Если бы он был в своем пиковом состоянии, что бы было тогда?


Король Фиолетовый Каштан стиснул зубы и чешуя, взорвавшись на его теле, выпустила взрыв странных рун.


Это был символ надписи. Как только он появился, окружающее пространство застыло и начало испускать ледяную энергию.


Даже пустота застыла.


Чешуя Короля Фиолетового Каштана взрывалась снова и снова, когда он выпустил эти странные символы надписи три раза.


Он внезапно использовал технику силы души, которая напоминала черную паутину. Все эти символы надписи повисли на этой паукообразной технике души.


Линь Мин стоял спиной к Королю, но когда он почувствовал, что позади него собралась странная сила, он повернулся.


Повернувшись, он встретился лицом к лицу с большим ослепительным взрывом.


Бурная холодная сила, которая, казалось, замерла в пространстве, несравненно мощная сила уничтожения гравитации, бесконечный всплеск истинного значения грома, все эти силы превратились в град стрел, которые направились к Линь Мину с достаточной силой, чтобы раздавить звезду.


«М-м? Символы надписи?» Линь Мин был поражен. Эти символы надписи обладали древними и глубокими концепциями; они были весьма необычными.


Прозвучали волны небесных взрывов. Духовная буря, покрывавшая всю Гору Безграничного Бога, была взбудоражена, становясь все более яростной, ревя, как волны в шторме.


Линь Мин был полностью поглощен этой дикой энергетической бурей. Огромный шлейф энергии поднялся, когда разрушительный гром, огонь и холод смешались вместе.


Некоторые более слабые мастера были поражены энергетическими волнами и были отброшены на несколько десятков футов.


"Он мертв…"


Эта мысль пробралась в головы собравшихся мастеров. Но прежде чем они смогли различить, что же на самом деле произошло, в центре энергетического шторма произошло внезапное изменение.


Появилось возвышающееся дерево, быстро растущее и поднимающееся к небесам. Это дерево несло с собой волнующие волны мистической силы, сопровождаемые языками разрушительного пламени небесного бедствия, а также завыванием громовых драконов.


Ветви этого великого дерева были похожи на бесконечные большие хлысты. Они рванули через пространство, в результате чего был собран массивный шторм.


Чудовищная сила огня соединилась вместе с громовыми драконами, когда они разорвали зияющую дыру в энергетической бури.


"Это…"


Голос Короля дрогнул, когда он увидел это. Он выбросил каждый древний унаследованный символ надписи, который у него был при себе, и все же этот человек выжил ...


Внезапно из энергетической бури выстрелил луч света копья и врезался в Короля.


Затем, с грохочущим взрывом, тень человека последовала за ним - это был Линь Мин.


Пуфф!


Король Фиолетовый Каштан выплюнул глоток крови и был отброшен прочь. Удар Линь Мина поднял его воздух, но из-за того, что сам Линь Мин был тяжело ранен, он не смог убить Короля.


Линь Мин превратился в луч света и бросился ко входу в пещеру!


Он не знал, что случилось, когда он собрал плод кирина. Но когда он это сделал, из гигантской древней кости и в его тело ворвалась неизвестная сила.


Ему нужно было отыскать безопасное место, чтобы проверить, не случилось ли чего с его телом.


«За ним!»


Король Фиолетовый Каштан скрежетал зубами. Его глаза всегда были направлены на вершину, а его сила и талант превосходили многих молодых гениев духов. Несмотря на это, в этой Пещере Души он столкнулся с этим странным молодым человеком, который снова и снова побеждал его.


Он достал пилюлю из своего пространственного кольца и проглотил ее. Его лицо вспыхнуло странный красным цветом. Затем, недолго думая, он побежал за Линь Мином.


Другие последовали за ним.


Некоторые мастера ясно понимали, что они не были противниками этому человеку, но они не хотели сдаваться. Этот плод кирина можно было бы переделать в превосходящую божественную пилюлю, так, как они могли позволить ей попасть в чужие руки?


Они тоже бросились в погоню за Линь Мином. Но из-за того, что они не были слишком сильными и медленно двигались, к тому времени, как они покинули пещеру, Линь Мин уже исчез из виду; он был слишком быстрым.


Только Король Фиолетовый Каштан и некоторые другие едва могли двигаться в ногу с ним.


.............


Ху-ху-ху


Сильные ветры выли. Линь Мин полетел вперед с молниеносной скоростью. Боль пульсировала во всем его теле.


Органы Линь Мина серьезно пострадали, и его кровеносные сосуды взорвались в бесчисленных местах. Однако его смертное тело было просто смехотворно сильным. Каждый дюйм его тела испускал ослепительное мерцание, когда его раны начали извиваться, как клопы. Однако странная энергия мешала ему, останавливая его тело от быстрого восстановления.


«Я серьезно ранен. Мне придется потратить некоторое время на восстановление ... » мрачно подумал Линь Мин. Если его поймают другие, и вокруг него разразится великий бой, он лишь получит новые раны. Это не было бы хорошим результатом для него.


Он заскрипел зубами и использовал технику передвижения по пустоте. Пространство, казалось, потеряло для него всякое значение, когда его фигура стала туманной, и он пролетел над утесом.


Поле Битвы Грез Акашич было обширным и безграничным, свободным по большей части. Горные хребты здесь не имели конца, а гигантские подземные пещеры и дороги покрывали землю под ним.


Линь Мин отыскивал особенный ландшафт с местами, куда он мог опуститься и спрятаться.


Он пролетел несколько гор и погрузился во многочисленные реки. После этого он легко оторвался людей, которые преследовали его.


Тяжело раненный Король Фиолетовый Каштан медленно восстанавливался, преследуя Линь Мина. Однако его сила не могла сравниться с силой Линь Мина. Он мог только беспомощно смотреть в спину Линь Мина, который, в конце концов, исчез в бесконечных горных хребтах.


«Ненавижу!»


Глядя на бесконечные горные хребты перед ним, Король топнул ногой.


Постепенно другие мастера расы духов появились позади него, собравшись вместе.


«Используйте символ передачи изображения и отправьте изображение этого парня всем соседним группам мастеров. Скажите им, что у него есть плод кирина ...» сказал Король Фиолетовый Каштан, стискивая зубы.


В этот день все мастера, которые изучали районы возле Пещеры Души, получили информацию - в Пещере Души появился плод кирина, который достался человеческому мальчишке.


Что касается этого плода, хотя многие люди его раньше не видели, простого взгляда на его образ и призрак кирина в нем было достаточно, чтобы сказать, что это было необычное сокровище.


Вскоре на Поле Битвы Грез Акашич произошел большой переворот. Многочисленные мастера отправились в Пещеру Души ...
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Глава 1809



Глава 1809 – Загадочная маленькая девочка


Огромные горные хребты казались потусторонними и таинственными. Бесконечные вершины гор не имели конца, все они были окутаны густым и вязким черным туманом.


Горы были бесплодными и без каких-либо признаков жизни. Там не было ничего, кроме странного прочного камня, засоряющего землю.


Воздух был холодным и мрачным, мертвым.


Из глубин далеких горных хребтов, выходили ужасающие ревы, сотрясая мир, как будто какие-то древние злобные звери пробуждались ото сна.


Линь Мин осторожно двигался вперед, пока не нашел скрытую пещеру. Только тогда он сел и расслабил свои мысли.


Он немедленно вытащил плод кирина.


Когда появился плод кирина, появился и богатый лекарственный аромат, создавая осязаемый туман, напоминающий белого дракона, заполняющего каждый дюйм пещеры.


Линь Мину нужно было уловить лишь дуновение этого лекарственного аромата, чтобы почувствовать, как его тело очищается чистым бегущим потоком, наполняя его комфортом.


Плод кирина все еще яростно боролся. Но поскольку он еще не смог проявить свою форму, он не мог убежать.


Линь Мин некоторое время колебался. Чтобы получить наивысший уровень лекарственной эффективности этого плода, его нужно было использовать в алхимии; он не мог просто проглотить его. Но теперь он получил тяжелые раны, и в его теле было какое-то незнакомое напряжение, которое воздействовало на него.


Кроме того, массовые взрывы от тех символов надписи привели к тому, что его меридианы и кровеносные сосуды были разрушены во многих местах.


Все эти вопросы нужно было решать. Когда он убегал, у него не было времени для решения этих проблем, но теперь он мог отдохнуть какое-то мгновение, чтобы оправиться от травм.


Линь Мин подумал немного. Он отщипнул два листа от плода кирина и затем проглотил их.


Хотя это были лишь два листа плода кирина, проглотив их Линь Мин почувствовал, как они растворились в его теле. Затем, спустя мгновение, в нем вспыхнуло солнце.


Могучая сила подняла бурную волну в духовном море Линь Мина. Чудовищные волны взмывали, поднимаясь в небо.


«Какая сильная лекарственная эффективность, какая сила духовного источника ...»


Линь Мин не смел медлить. Он вращал всю свою жизненную энергию и начал координировать её с лекарственной эффективностью листьев плода кирина в теле, чтобы исцелить свои раны.


Жизнеспособность крови в его теле стала кипеть, как бурная река ...


После двух дней и ночи Линь Мин открыл глаза. Блестящая вспышка света осветила его зрачки; его сила души снова достигла нового пика.


Раны, которые он ранее получил, теперь полностью исчезли.


Линь Мин не мог не вспомнить образ этого высокомерного Короля Фиолетового Каштана с чешуей на теле. Из его сердца вырвалось плотное убийственное намерение.


Но вскоре он немедленно развеял эти мысли. Он осмотрел себя и к своему удивлению обнаружил, что его тело совсем не изменилось. Последствия атаки той необычной энергией было так легко излечить?


Размышление об этом не принесло ему никаких новых идей. Вскоре он вытащил плод кирина и посмотрел на него.


Через два дня и ночь в плоде стали видны два передних копыта. Оказываясь в руке Линь Мина, его ноги начали быстро подергиваться, пытаясь убежать.


«Когда эта штука полностью проявит себя, то будет трудно удержать её в летке... Мне нужно полностью избавиться от ее духовной мудрости» Линб Мин схватил плод кирина крепче.


После того, как Линь Мин брал плод в руки, он начинал паниковать. Звуки, казалось, исходили изнутри, и они казалось несравненно ужасными.


«Этот маленький...»


Такой странный и волшебный плод кирина изумлял Линь Мина все больше и больше. Он ничем не отличался от небольшой формы жизни. Некоторое время Линь Мин сомневался в том, следовало ли уничтожать его разум.


Затем, из глубины пещеры, эхом раздался звук шагов.


«Кто там?» спросил Линь Мин, насторожившись. Его мышцы сжались, и его глаза сосредоточились на входе в пещеру.


Пещера Линь Мина была глубокой и безграничной, с туннелями, бегущими во всех направлениях. Но звуки шагов появлялись здесь и в это время, это оставило Линь Мина в замешательстве.


Почему здесь кто-то вообще мог быть?


И вот перед одним из входов в пещеру острый глаз Линь Мина разглядел робкую маленькую девочку в красном платье.


Кажется, что этой маленькой девочке было около 15-16 лет. У нее были черные волосы, которые ниспадали как водопад, и ее внешность была изысканной. Однако она казалась несколько ошеломленной. В частности, ее глаза привлекали наибольшее внимание. Два ее зрачка были глубокомысленными, и в них, казалось, играли кроваво-красные огни.


В это время, когда она посмотрела на Линь Мина, в ее глазах был явно намек на колебание и страх.


Появившись, она испускала крайне своеобразное ощущение, как будто она полностью синхронизировалась с этим миром, как будто она была тем, что появилось из самой этой земли.


Божественному восприятию Линь Мина она казалась обычным камнем или травинкой.


«Н ... н-н-не ешьте ...» сказала Линь Мину маленькая девочка.


Ее голос был красивым и звонким, но она говорила медленно и заикалась, как будто изо всех сил пыталась произнести каждое слово.


«Кто ты?» Линь Мин не осмелился расслабляться. Он не сводил с неё глаз.


Он считал, что новости о том, что он заполучил плод кирина, уже были распространены. Вероятно, были бесчисленные люди, которые искали его, но эта маленькая девочка явно не была одним из них. Интересно, как же ей удалось оказаться в этой скрытой пещере.


Линь Мин взмахнул правой рукой и достал копье. Когда это копье появилось, оно тихо задрожало, наполненное жаждой крови.


Увидев яркое копье, девушка в красной одежде испугалась и сделала несколько шагов назад. Она явно хотела убежать, но, когда ее взгляд упал на плод кирина в руке Линь Мина, она заколебалась и остановилась.


«Е-е-е ... если вы не съедите его, я ... д-д-д ... дам вам ... что-нибудь х-х-хорошее» девочка не ответила на вопрос Линь Мина, и кажется, волновалась за плод кирина. Ее слова звучали немного быстрее, чем раньше, но она все еще заикалась, как будто не умела говорить.


Маленькие глаза плода кирина повернулись к маленькой девочке с любовью и волнением во взгляде. Он прощебетал что-то маленькой девочке, когда она отчаянно пыталась убедить Линь Мина отпустить его.


«Я-я-я ... я могу... об-о-обменять его» девочка заволновалась, услышав крики плода кирина.


Ее рука открылась, и вспыхнул ослепительный свет, показав красный кристалл размером с соевый боб.


Глаза Линь Мина сосредоточились на этом камне. Но как только этот камень появился на ладони маленькой девочки, он растаял и стал капелькой крови.


Пата! Пата!


Когда эта капля красной жидкости появилась, она выпустила звуковые волны, которые заставили сердце биться быстрее, как будто это было биение сердца.


Эти колебания были таинственны и несли с собой массивную силу души. Даже Линь Мин чувствовал, что его собственное сердце начинает биться в тандеме с этой красной жидкостью.


«Это ...» Линь Мин осторожно посмотрел на каплю красной жидкости. Его интуиция говорила ему, что это не кровь, но что бы это ни было, оно все еще содержало титаническую жизненную энергию, а также духовный источник.


В глазах Линь Мина вспыхнул яркий свет, в них сияли руны. Он хотел понять, что же это за капля воды.


Но эта капля воды была могучей и бесконечно глубокой. Она была обернута загадочной силой, отчего Линь Мин не мог её разглядеть.


Несмотря на это, он чувствовал, что это действительно страшная капля воды.


Из этой капли воды вырывалась несравненно мощная и священная аура. Сила духовного источника, содержащаяся в ней, также достигла непостижимых уровней.


Ценность этой капли воды было невозможно оценить, но это, несомненно, было высшее сокровищем, которое стояло на вершине всех редких сокровищ.


Что касается того, было оно более ценным, чем плод кирина, Линь Мин пока не смог понять.


«Э-э-э - это родниковая вода ... Я нашла ... в пещере ... Я ... я в-в-взяла её ... и п-п-после этого ... источник исчез. Это ... должно быть очень дорогое сокровище » поспешно объяснила девочка, опасаясь, что Линь Мин не посмотрит на нее. Она постоянно жестикулировала рукой.


«В пещере? Ты имеешь в виду Пещеру Души?» спросил Линь Мин. Он, естественно, помнил легенды. Поговаривали, что когда-то в Пещере Души был источник, но он исчез. Мог ли это быть ... Кровавый Источник Плачущего Бога?


Когда Линь Мин вспомнил эти четыре слова, его брови взлетели вверх. «Кровавый Источник Плачущего Бога - это самое драгоценное сокровище, которое могло существовать в Пещере Души.


Говорят, что он представляет собой сгусток крови Плачущего Бога, который когда-то жил в давние времена. Однажды были даже Истинные Божества, которые вошли в Пещеру Души ради получения Источника, но после того, как источник исчез, Истинные Божества, естественно, больше не посещали Пещеру Души.


У него внезапно возникли сомнения относительно того, кем была эта таинственная девочка. Кто она? Она появилась из ниоткуда, как призрак, и у нее даже было сокровище вроде Кровавого Источника Плачущего Бога. Более того, она была хорошо знакома с плодом кирина, и судя по всему, плод кирина был близок с этой маленькой девочкой, и маленькая девочка тоже была обеспокоена его судьбой ...
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Глава 1810



Глава 1810 – Спрятанные сокровища


Глаза Линь Мина сосредоточились на босых ногах девушки в красном. Несмотря на то, что путь сюда был покрыт острыми камнями, когда она двигалась, она, казалось, шла по поверхности гладкой воды, будучи в полной гармонии с окружающей средой.


"Кто ты?" снова спросил Линь Мин. Однако маленькая девочка только покраснела. Она сжала кулаки, ничего не сказав.


Линь Мин слегка нахмурился; он никак не мог разглядеть границу силы этой маленькой девочки. Она казалась ему смертной, но его интуиция твердила ему, что правда не так проста. Она должна обладать какой-то мистической способностью, и он не мог понять, каковы пределы ее силы.


Молчание Линь Мина заставило маленькую девочку напрячься. Она раскрыла губы и сказала: «Я ... это ... этого недостаточно?»


Маленькая девочка тоже чувствовала, что вещь, которую она вытащила, была недостаточно ценной. По крайней мере, этого было недостаточно для Линь Мина. Он все еще мог съесть плод кирина.


Она подумала об этом на мгновение, а затем сказала: «Я ... я-я-я-я ... знаю место, где скрыто сокровище. Я могу вам показать, но вы не можете е-е-съесть его».


Было ясно, насколько дорог ей плод кирина.


«Какое ещё место со скрытым сокровищем?» размышлял Линь Мин.


«Я-я-я ... не могу сказать точно ... если в-в-вы пойдете со мной ... то увидите ...» маленькая девочка, казалось, уже очень давно не говорила. Ее слова отставали от ее мыслей, как будто ей нужно было время, чтобы подобрать их.


Линь Мин пристально посмотрел на девочку. Для него было бы странно вот так неожиданно отправиться в какое-то неизвестное место. Но у этой маленькой девочки действительно не было никаких злых намерений.


«Отведи меня к этой области скрытых сокровищ. Я не буду есть плод кирина».


Услышав, как Линь Мин сказал, что он не будет есть плод кирина, маленькая девочка наконец-то расслабилась. Плод кирина тоже громко защебетал, явно довольный.


Маленькая девочка ярко улыбнулась, увидев, насколько счастлив плод кирина. На ее щеках появились две глубокие ямочки, которые сделали её привлекательной.


«З-з-здорово, я от-отведу вас». Маленькая девочка энергично кивнула, как будто боялась, что Линь Мин откажется от своего обещания.


«Нет необходимости спешить. Прежде чем мы пойдем, я поглощу эту каплю божественного источника» сказал Линь Мин. Он посмотрел на маленькую девочку: «Помоги мне и постой снаружи на страже, чтобы никто не зашел сюда».


Линь Мин все еще оставался настороже в присутствии этой маленькой девочки. В конце концов, когда он будет занят поглощением капли, его защита будет в ослабленном состоянии.


«Л ... ладно» маленькая девочка кивнула.


После того, как маленькая девочка отошла, Линь Мин установил простой защитный барьер и вошел за него. Затем он проглотил капли божественного источника.


Вскоре Линь Мин уже был покрыт бесконечным кровавым светом.


Следы кровавого света проникали в его кожу, полностью обволакивая его.


Свет становился все более густым, в итоге покрыв Линь Мина.


Пата! Пата!


Казалось, что этот кровавый свет образует гигантский полупрозрачный кровавый кокон, который бьется, как сердце.


Каждый удар напоминал удары в барабан Короля Бога, звук был похож на грохот.


Пещера, как и вся гора, начала дрожать.


В таком состоянии Линь Мин пробыл более 20 часов.


Снаружи опустилась ночь, а затем снова поднялось солнце. Но в пещере все ещё было темно.


В это время из кровавого кокона вырвались лучи света, медленно разрывая его.


Линь Мин появился изнутри, странная сила крови пронизывала его тело. На его коже блестели бесчисленные слабые руны, которые, как казалось, сияли и тускнели вместе с его сердцебиением.


Это физическое явление наблюдалось в течение некоторого времени, прежде чем исчезло.


«Какое великое сокровище! Моя душа стала на 50% сильнее, и есть также сила, которую я не смог поглотить и она была спрятана в моем внутреннем мире! Даже моя граница увеличилась ... она близка к среднему этапу области Божественного Лорда. На самом деле, если бы я захотел, я смог бы совершить прорыв прямо сейчас!»


Линь Мин обнаружил, что его внутренний мир пронизывает огромная сила, похожая на бушующую реку.


Листья плода кирина, а также эта капля божественного источника вызвали огромную, избыточную мощь, которая будет храниться внутри него. Поскольку он не мог поглотить её, все, что он мог сделать, это сжать эту энергию в своем внутреннем мире и медленно поглотить ее.


При этом ему будет все труднее продолжать подавлять своё культивирование, чтобы не совершить преждевременный прорыв.


Его культивирование было более чем достаточно высоким. Прямо сейчас, ему не хватало времени. Если бы у него было еще 100 лет, тогда расклад был бы идеальным!


Поглотив каплю божественного источника, Линь Мин уловил, что теперь он, как будто стал лучше знаком с окружающей средой, как будто капля крови внутри него была такой же, как само Поле Битвы Грез Акашич.


«Такое знакомое ощущение ... должно быть дело в том что, что я поглотил эту каплю божественного источника ...» внезапно понял Линь Мин.


И в это время его цвет лица изменился. Он почувствовал, что маленькая девочка в красном вернулась.


Он махнул рукой, и из его ладони вылетел огонь небесного бедствия, превратившись в бесконечные пламенные руны, которые медленно оседали на его теле и превращались в халат.


Что касается маленькой девочки, она с любопытством смотрела на Линь Мина, ошеломленное выражение на ее лице не выдавало ни страха, ни подозрения. Было ясно, что она не знает различий между мужчинами и женщинами.


«Ты сказала, что где-то есть спрятанное сокровище?» спросил Линь Мин девочку.


«Я-я ... я помню ...»


Маленькая девочка быстро махнула рукой. Она была готова отправиться в путь в любое время.


Бэм!


Линь Мин покинул свою пещеру и превратился в луч света, быстро пролетая над горами. Он следовал инструкциям девочки и полетел в скрытую область с сокровищами.


Когда он пролетал мимо подземной реки, которая бурлила черными водами, он увидел рыжую дикую корову, скачущую через реку, и все ее тело было залито пылающим красным пламенем.


Все её тело было покрыто пламенем. Когда её копыта ударили по земле, вода вокруг неё испарилась из-за высокой температуры, и даже речная грязь была расплавлена в темно-желтый осадок; это было странное зрелище.


Линь Мин был сильно поражен. Сила этого зверя была примерно такой же могучей, как и сила зверя души, с которым он столкнулся на Горе Безграничного Бога.


И такой сильный зверь души был вовлечен в битву с кем-то на этой реке. Противником зверя души был старик, который обладал ужасающей силой крови и силой души. Старик выпустил бесконечную силу Ледяных Законов, достаточную, чтобы заморозить массивные реки и подавить корову. На берегу реки несколько юношей в белом создали массив.


«В полушаге от области Императора? Или…»


Линь Мин был осторожен; он не привлекал внимания этих людей. На Поле Битвы Грез Акашич было бесконечное количество мастеров! Те, с кем он сражался в Пещере Души, были лишь незначительной частью. Здесь было также много мастеров в полушаге от области Императора и Императоров.


Он продолжал двигаться вперед. Как ни странно, девочка, которая шла за ним, исчезла. Но он явно чувствовал, как из-под его ног исходит интенсивное колебание энергии, близко следуя за ним.


В Пещере Души Линь Мин был ослеплен странной темной силой. Ему было трудно обнаружить, что происходит под его ногами.


Тем не менее, он полностью осознавал, что колебания энергии под ним определенно были таинственной девочкой.


Может быть ...


В Пещере Души, когда он добрался да плода кирина, странная энергия ворвалась в его тело, серьезно ранив его.


Эта энергия, может быть, это и была эта маленькая девочка?


У Линь Мина давно появилась эта идея. А все потому, что после того, как он сорвал листья плода кирина, чтобы исцелить себя, странная энергия внутри него исчезла, необъяснимым образом исчезнув без следа.


Первоначально Линь Мин посчитал, что эта сила не была простой и не должна была так легко исчезнуть.


И тут сразу же после этого внезапно в его секретной пещере, словно из ниоткуда появилась эта маленькая девочка. Это было бы разумное объяснение.


При мысли об этом, сердце Линь Мина начало биться быстрее. Если у этой маленькой девочки были какие-то злые намерения, когда он пытался исцелить себя, он определенно встретил бы страшную судьбу.


К счастью, мысли этой маленькой девочки были чисты, без какого-либо намека на злобу.


Кто же она?


И в это время, издалека, раздался громогласный рев. Близлежащие горы затряслись, и лучи энергии сущности вышли из дальних гор, пробиваясь сквозь пустоту.


Линь Мин сосредоточился. Это была битва между могущественными мастерами. Он должен был быть осторожнее ... ведь все скрытые сокровища здесь должны быть чрезвычайно дорогими, и он не хотел привлекать толпы людей, которые хотели бы сразиться с ним.


Эта скрытая область с сокровищами была расположена глубоко в Пещере Души. Линь Мин осторожно продолжил движение вперед. К его изумлению, он обнаружил, что в Пещере Души было гораздо больше мастеров, чем когда он впервые прибыл сюда.


В итоге, Линь Мин натолкнулся на лес, покрытый густым туманом.


Древние деревья высоко поднимались в воздух.


Невероятно, но каждое дерево было так же велико, как гора, и он не мог разглядеть их верхушки. От этой картины Линь Мин даже присвистнул в восхищении.


«Мм?»


Внезапно Линь Мин обнаружил, что над ним появился блестящий фейерверк.


Блеск фейерверка был фиолетовым с золотым и источал знакомую ауру. Вскоре фейерверк медленно принял форму лица в пустоте - это было лицо самого Линь Мина!


Линь Мин нахмурился. Раз происходило что-то подобное, он уже догадался, в чем было дело.


Лицо Линь Мина потемнело.
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Глава 1811



Глава 1811 – Великий пир убийств


«Это тот парень!»


«Да, это он!»


Линь Мин поднял глаза. Над его головой, на ветвях возвышающегося древнего дерева, стояло несколько мастеров расы духов. Их чешуя отражала темный свет.


Они только что поднимались вверх к чему-то, что напоминало гнездо гигантской птицы.


И над ними собрались блестящие фейерверки, которые подсвечивали фигуру Линь Мина.


Эти фейерверки были явно выпущены этими людьми.


«Хе-хе, я никогда не думал, что, пока мы будем пытаться поймать орла-воробья, мы столкнемся с тобой. Вот значит, что имеют в виду, когда говорят, что ища далеко и долго, найдешь скоро и прямо под носом. Будь хорошим мальчиком и передай плод кирина. Если ты это сделаешь, мы позволим тебе умереть тихой смертью. Даже если мы не сможем по-настоящему убить тебя на Поле Битвы Грез Акашич, у нас все еще есть методы, чтобы запереть тебя здесь и заставить молить о смерти!» угрожающе прокричал мастер с синими чешуйками, покрывающими его лицо.


До этого они уже получили известие, которое Король Фиолетовый Каштан распространил повсюду, и которое лишь распалило их зависть. Что касается того, насколько был силен этот юноша из рода людей, они слышали лишь некоторые расплывчатые слухи, но не имели четкого понимания.


В принципе, им было не о чем беспокоиться, потому что Линь Мин был человеком. Для них Линь Мин был просто смертным ребенком, несущим кусок драгоценного нефрита в темном переулке.


Разве он не просил тем самым смерти?


«Человеческое отродье, и не думай убегать. Ты мышь, которую ищут наши люди в Пещере Души ... как только мы убьем тебя, мы не только получим сокровище, но и получим награду за твою голову».


Линь Мин посмотрел на огни, все еще горевший в небесах. Они явно проецировали четкий сигнал. Все, кто находился на расстоянии нескольких сотен миль, могли увидеть этот сигнал и броситься сюда.


Он изначально прибыл сюда, чтобы взять сокровище, и это скрытое сокровище находилось где-то в этих древних лесах.


Из слов этого молодого человека Линь Мин узнал много нового.


Кто-то узнал, что он получил плод кирина и вскоре назначил за его голову высокую награду. Они даже использовали какой-то метод, чтобы сообщить многим людям, что у Линь Мина был плод кирина. Такие методы, вероятно, были доступны только Королю Фиолетовому Каштану или тому молодому душевнику с ним.


В этот момент глаза Линь Мина озарило убийственное намерение. Он взмыл вверх, как торнадо, с ревом бросаясь в сторону этих нескольких мастеров. Эти люди были всего лишь преградой - ему нужно было быстро убить их всех, а затем найти сокровище.


Эти мастера впервые видели Линь Мина. Они слышали, что он был яростным по меркам человека, но правда заключалась в том, что в глубине их сердец они смотрели на него с призрением, потому что он был человеком. Они не верили, что Линь Мин был слишком сильным.


Когда они увидели, как этот человек направлялся к ним, несколько мастеров расы души дико загоготали. Поблескивающие синие огни начали мерцать между их бровями, когда вокруг них стала усиливаться сила души.


Свет собрался в небесах и выстрелил из группы наружу. Некоторые огни напоминали копья или змей, и все они были нацелены на Линь Мина.


Линь Мин даже не достал копье, он использовал свои кулаки.


Его кулак врезался в пустоту. Воздух сжался под его ударом, и волна плотного, как железо воздуха выстрелила вперед.


Взрыв!


Воздушная волна, созданная кулаком, полностью раздробила копья и змей, сжатых силой души. Не останавливаясь, воздушная волна поразила мастера расы духов.


Видя, как его техника проекции души сломалась так легко и, почувствовав большую силу за этой воздушной волной, юноша хотел уклониться. Однако было уже слишком поздно.


С громким грохотом юный дух был поражен воздушной волной и разлетелся на куски, став кусками крови и плоти.


Не дожидаясь реакции других молодых мастеров, Линь Мин поднялся вверх, как молния. Его кулаки были подобны гневу небес, мгновенно уничтожив оставшихся юношей.


Это была однозначно односторонняя битва.


Как эти люди могли сравниться со страшным внутренним фоном Линь Мина? Даже Король Фиолетовый Каштан, что был сильнее большинства, был тяжело ранен после одного удара Линь Мина, не говоря уже об этих обычных духах. Более того, Линь Мин тогда даже не был в своем пиковом состоянии.


Уничтожив этих молодых людей, Линь Мин поднял взгляд на фейерверк, который все еще был на небесах. Его глаза были яркими, как две звезды, сияющие в небе.


«Они назначили награду за мою голову? Тогда пусть приходят ... мне как раз не хватает баллов».


Линь Мин получил баллы за молодых духов.


Эти баллы были весьма внушительными. Это было связано с тем, что эти молодые юноши убили большое количество людей, и значительная часть их общих накопленных баллов досталась Линь Мину.


«Мне нужен миллиард баллов, чтобы получить золотую страницу. Значит, я буду собирать их здесь. Я устрою великий пир, и всех приглашу на эту вечеринку. Если я стану искать людей, чтобы убить по всему миру, то даже трех лет может не хватить».


Лин Мин подумал об этом и застыл в воздух.


И область, в которой он уселся, была прямо под сигнальным фейерверком. Он был переполнен уверенностью!


Плотный запах крови все еще не покидал древнего леса. С громким свистом внезапно мелькнуло несколько темных фигур, их глаза сверкали электрическим светом.


«Кто послал сигнал? Мм? Люди умерли здесь... люди из расы духов».


«Должно быть, это маленький человеческий отброс, который получил плод кирина. Мы должны спешить. Кто бы мог подумать, что он сможет убить этих мастеров за такой короткий промежуток времени. Мм, он не кажется слабым. Но так все станет лишь интереснее» сказала одна из темных фигур, выпуская технику силы души.


Массив силы души был выпущен в воздух, где он дико исказился, как будто он пытался отразить несколько разных ритмов. Наконец, сила души сгустилась в черную стрелу, которая пролетела прямо над их головами, как охотничья собака, которая уловила запах добычи.


«Кто-то над нами?» озадаченно спросил тот, кто выпустил технику души. Он посмотрел вверх.


Глядя издалека, он увидел, что на вершине древнего возвышающегося дерева, на ветке толщиной с бочонок с водой, равнодушно сидел черноволосый человек.


Его глаза были такими же яркими, как звезды, и он спокойно смотрел на них в командном положении.


Пространство вокруг него дрожало, когда Законы слабо распространялись от него, заставляя его казаться несравненно таинственным.


Пять человек, почувствовали, как черепа их покалывают. Этот человек сумел скрыть свою ауру так хорошо, что они не обнаружили его, даже когда он был над их головами!


Однако был ли этот человек в своем уме? Он не сбежал, а вместо этого решил подождать их здесь?


Даже если он был сильнее, чем говорили слухи, так как сюда прибудут множество мастеров, они убьют его, вне всяких сомнений!


«Вы, ребята, даже не медлительные» сказал Линь Мин с одобрением. Он спрыгнул с древнего дерева и осмотрел этих пятерых человек.


Все, что он увидел, это то, что у этих пяти человек были странные шарфы, обернутые вокруг голов. Он не знал, из чего сделаны эти шарфы, но они, казалось, были связаны с их телами.


На этих шарфах мерцали бесчисленные руны, и сквозь них пробегало много малиновых линий, напоминающих кровеносные сосуды.


Линь Мин недавно прибыл в Мир Души, так что можно было смело утверждать, что он многого еще не знал.


«Что вы за раса такая?» спросил Линь Мин. Он очень интересовался мифическими древними расами. В конце концов, он имел глубокую связь с расой первородного бога, а раса первородного бога когда-то была одной из этих древних рас.


Один из людей в кровавых шарфах вдруг рассмеялся, словно услышал самую смешную шутку.


«Подумать только! Ты не знаешь о нашей расе крови. Кажется, люди и в правду тупые и невежественные!»


«Их нельзя обвинять. Многие люди растут в клетках, или они просто лягушки в колодце, которые раньше никогда не покидали свою вселенную, так как они узнают о древней расе, вроде нашей? »


Несколько мастеров смеялись и издевались над Линь Мином.


«Какой сумасшедший парень. Странно, что ты все ещё не сбежал. Пока ты здесь, позволь же мне посмотреть, из чего ты сделан!» крикнул мастер расы крови, который напоминал маленькую обезьяну. Он облизнул губы и загоготал.


«Атакуем вместе!» взревел он. Он не стал недооценивать Линь Мина и не попытался убить его один, а скомандовал всей своей группе сражаться вместе!


Эти люди явно были намного сильнее, чем мастера расы духов, которые только встретились Линь Мину.


Линь Мин выпустил свое божественное восприятие. Хотя Вселенная Грез Акашич располагала множеством ограничительных Законов, и Линь Мин никак не понимал систему культивирования расы крови, он мог смутно ощущать общие уровни силы этих людей. Мастер, похожи на обезьянку был самым сильным и явно лидером этой группы.


«Является ли он обычным Божественным Лордом или же он на пике этой границы? Если это пять пиковых Божественных Лордов, то баллов за них дадут довольно много» небрежно произнес Линь Мин.


У пяти мастеров расы крови был очень острый слух. Когда они услышали слова Линь Мин, все они были возмущены.


С самого начала они чувствовали очевидное презрение, которое Линь Мин испытывал к ним. Но теперь, когда они услышали, что Линь Мин считал их не чем иным, как баллами, стерпеть такое было просто выше их сил!


«Смиренный человек! Ты на самом деле смеешь произносить такие слова о нашей расе крови! Тогда покажи мне, как ты собираешься убить меня!»


«Интересно, как интересно! Я хочу поиграть с тобой и посмотреть, какие у тебя методы».


В это время зрачки Линь Мина сжались. Он услышал резкий звук рассекаемого воздуха вдали; какие-то люди приближались на высокой скорости.


Время было главнее всего. Сначала он расправится с этими случайными парнями перед собой.


Его внутренняя аура внезапно вспыхнула. Бесконечное пламя обернулось вокруг его левой руки. Казалось, что Истинный Феникс оказался на его руке, вскрикивая вслух и источая бесконечную мистическую силу.


Лазурный Дракон вырвался из его правой руки, прежде чем превратился в доспехи дракона. Драконья чешуя собралась вокруг его руки, и страшная аура Истинного Дракона распространялась по небу, шокируя умы.


Сила дракона и феникса столкнулась в пространстве и слилась воедино. Когда фантомы дракона и феникса закричали вслух, даже пространство начало дрожать.


Пять мастеров изменились в лицах.


Что это за сила такая? Кровь Божественного Зверя?


Пять мастеров имели необыкновенный опыт и смогли распознать родословные в теле Линь Мина.


В конце концов, их культивирование было подавлено до области Лорда Души. При виде чистой силы крови Истинного Дракона и Огненного Феникса, в их сердцах вспыхнула тревога и страх. Как могла такая чистая кровь Божественного Зверя быть в этом человеке?


Взрыв!!


Прогремел ужасный взрыв. Хотя граница Линь Мина была подавлена, истинный смысл радости дракона и феникса все еще полностью отображался в навыках Линь Мина.


Сила феникса и дракона смешивалась вместе, умножая силу друг друга.


Бесконечное пламя и несравненно мощная сила разрастались повсюду. Казалось, извергся вулкан.


И вся эта атака обрушилась на пятерых мастеров расы крови.


Пять мастеров расы крови пролили кровь, которая собралась в сеть крови вокруг них. И вскоре эта кровавая сеть была раздроблена безграничной силой, как будто ее вообще не было.


Фигуры пяти мастеров были охвачены этой титанической силой.


Линь Мин атаковал этой атакой, не щадя пятерых мастеров.


Его жетон начал нагреваться, информируя его о том, что его запас баллов снова пополняется.


Этот метод сбора баллов - не слишком ли это слишком уж просто?


Линь Мин закрыл глаза и исследовал количество полученных баллов. Каждый раз, когда он убивал врага, если его первоначальное культивирование было на одну границу выше, это означало, что он даст в десять раз больше баллов, и их количество экспоненциально возрастает. И при таком раскладе выходило, что если он убьет Императора, он обогатился бы значительным количеством баллов.


Линь Мин убрал свой жетон. Его темные глаза вспыхнули, как молния в темноте. Он уже сосредоточился на самом быстром человеке, мчащемся к нему в пустоте.


Он также смог почувствовать массивную волну людей, летящих к нему.


Казалось, что плод кирина были поистине благочестивым сокровищем; он смог привлечь сюда так много людей!
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Глава 1812



Глава 1812 – Окровавленный лес


Фуух! Фуух! Фуух!


Хотя между ними были тысячи футов густого леса, Линь Мин все еще мог опираться на своё восприятие, чтобы четко видеть каждого мастера, который спешил к нему. Большинство из них были духами, но среди них было множество представителей рас, которые он никогда раньше не видел.


В следующий момент ужасная волна энергии, распространилась по лесу. Массивные деревья раскололись и превратились в щепки. Окружающий густой лес почти что сплющился, все остальное стало рядами крупных пней; возвышающиеся деревья были отброшены прочь!


Эти спешившие к нему мастера взорвали часть леса. Они боялись, что Линь Мин будет использовать лес в качестве прикрытия при побеге.


Шую! Шую! Шую!


Мгновенно более 20 божественных восприятий сосредоточились на Линь Мине. Те, кто смог достичь этой области, обладали совсем не низким культивированием.


В конце концов, слухи твердили, что Линь Мин подавил Короля Фиолетового Каштана и был гением по праву.


«29 человек ...»


Линь Мин наблюдал за ситуацией. Он вытащил Копье Крови Феникса. С пронзительным криком копье безрассудно выпустило порыв ветра.


«Просто превратитесь в баллы!»


Без дальнейших слов Линь Мин бросился вперед!


Его действия поразили 29 мастеров, которые только что прибыли на место. Что здесь происходит? Их было так много и они окружали его, так почему этот человек не пытался бежать?


Но не только этот человек ожидал их прибытия, но он даже сказал, что хочет превратить их в баллы; это было просто смешно.


«Атакуем! Избавимся от этого сумасшедшего!»


«Убейте его. Что касается его сокровищ, они будут принадлежать тому, кто получит возможность их захватить!»


Никто из них не собирался жалеть Линь Мина. Несмотря на то, что Линь Мин был младшим, и большинство новичков были мужчинами средних лет или даже старше, ни у кого из них не хватало духа сражаться с ним один на один. В конце концов, по слухам Линь Мин смог подавить даже Короля Фиолетового Каштана.


Все суставы Линь Мина начали потрескивать. Девять звезд предстали высоко в небе, и три Дворца Дао ярко засияли внутри него. Его ноги ступили на землю, и он бросился бежать.


Его первой целью был мужчина средних лет, который вырвался из толпы вперед. Линь Мин чувствовал, что этот мужчина средних лет был самым сильным из присутствующих. Это означало, что до того, как культивирование этого человека было подавлено Законами этого места, его граница силы могла соответствовать области Короля Мира.


Человек средних лет демонически усмехнулся. Он схватил тяжелый меч и замахнулся им. Ослепительный свет меча рассек небеса.


«Жалкий человек, я отрублю тебе голову!»


Крикнул мужчина средних лет. Но в следующий момент гром и огонь сплелись вместе в море фиолетового и красного перед ним. С громким грохочущим взрывом его свет меча был поглощен морем энергии, и мощь грома и огня взорвались перед ним. Мужчина вырвал глоток крови и был отброшен, улетая прочь, его тело обуглилось дочерна.


Он был жестоко и мгновенно убит!


"Что!?"


Остальные даже не успели среагировать. В этот момент Линь Мин сметал всех вокруг себя своим Копьем Крови Феникса. Семь или восемь человек были жестоко убиты, когда их головы были отправлены в воздух, кровь извергалась с их разорванных шей, забив, как фонтаны воды!


Огромное количество баллов влилось в жетон Линь Мина. Он почувствовал, как его тело нагревается, как будто его стимулирует интенсивный запах крови. Убивать! Убить пока его сердце не останется довольным!


Затем Линь Мин понял, что все больше и больше людей догоняют эту группу мастеров!


А все потому, что мастер из расы духов изначально выпустил сигнальную вспышку, и эта сигнальная вспышка, казалось, использовала чудесную технику надписи. Прежде чем он рассеялся, он поднимался все выше и выше в воздух, становясь ярче и ярче, привлекая внимание все большего числа людей.


Это также означало, что прибывало все больше и больше мастеров.


Шумиха, которую Линь Мин устроил в Пещере Души, была слишком велика. В дополнение к Королю Фиолетовому Каштану, преднамеренно распространяющему новости о том, что произошло, многие люди узнали о Линь Мине.


В это время собралось уже несколько десятков человек. Когда они прибыли, то увидели своими глазами, как копье Линь Мина без следа уничтожает всех вокруг него, пробив шеи семи или восьми человек и заставляя их кровь залить мир.


Они, естественно, узнали Линь Мина; он был очень похож на фейерверк в небе. Это означало, что он был человеком, который получил плод кирина.


Некоторое время все они оставались в безмолвном потрясении. Они бессознательно замедлились, остановившись на расстоянии нескольких миль, и не смея подойти ближе.


Эти люди пришли сюда только в поисках приключений и, желая закалить себя. Они не были слишком сильными и не думали, что смогут получить плод кирина; они просто хотели присоединиться к пиру. И когда они прибыли на место, то первым делом увидели, как Линь Мин убивал всех вокруг него.


«Этот старик в синем, который только что умер ... разве это не то, что Старейшина Бай из Секты Голубого Облака ... Я помню, что у него было культивирование в полушаге от области Короля Мира...»


Один из только что прибывших мастеров задрожал, и голос его дрогнул. У него было очень хорошее зрение, и он мог ясно видеть, что одна из голов, которая парила в воздухе, принадлежала Старейшине Бай из Секты Голубого Облака. На планете, где находилась эта секта, Старейшина Бай был абсолютно повелителем земли!


Когда Линь Мин замахнулся копьем и убил так много людей за раз, они подсознательно подумали, что он убил лишь пушечное мясо и бесполезных мелких мастеров. Но теперь казалось, что на самом деле Линь Мин убивал несравненно могучих мастеров!


А для Линь Мина, эти несравненные мастера ничем не отличались от цыплят или собак. Он убивал их целыми группами.


Это было слишком страшно!


Из того, что они могли видеть, становилось понятно, что Линь Мин был совсем не старым, и даже казался моложе, чем Король Фиолетовый Каштан, так как он мог быть таким сильным?


И еще более невероятным было то, что он был человеком.


В Мире Души человечество, которое было подавлено со всех сторон, было синонимом «слабости».


«Все вы, умрете».


Линь Мин снова и снова нападал, его скорость была фантастической, как у призрака или бога. Более 20 мастеров, которые прибыли сюда, были систематически убиты Линь Мином. Их головы были сняты с плеч или их сердца были проколоты. Их кровь стекала на землю, и их органы разлетались в разные стороны!


Некоторые люди пугались и пытались убежать.


Однако Линь Мин лишь шагнул вперед, и пространство сжалось под его ногами, мгновенно приведя его к тем, кто убегал. Без всякого изменения в выражении он продолжал атаковать копьем!


Пууф!


Его копье пронзило грудь мастера, проливая кровь. 22 человека из 29 были убиты!


Лица остальных семерых стали пепельного цвета. Все они использовали свои лучшие методы, чтобы убежать из этого места казни.


Но в это время поле безграничной силы покрыло окружающее пространство, запечатывая всех семерых человек внутри.


Это было силовое поле великого тумана.


Энергия великого тумана, тяжелая, как звезда немедленно заблокировала их движения.


"К черту!"


«Нет!»


Семь человек безумно взревели. Они атаковали пространство великого тумана всеми своими силами, но все их усилия потерпели неудачу.


Они наблюдали, как свет копья Линь Мина вскоре собирался их проглотить.


"Стой!"


В это время кто-то крикнул вслух из ряда вновь прибывших мастеров. Некоторые из этих людей были одеты в те же одежды, которые носили и некоторые из семи запертых мастеров. Было ясно, что они родом из одной и той же секты.


Однако Линь Мин оставался безразличным, совершенно не обращая внимания на этот крик.


Кровавое Копье Феникса атаковало.


С громким резким звуком пролилась кровь. После того, как Линь Мин отозвал свое копье, семь человек оказались разрублены пополам в районе талии.


«Ужасно!»


У дюжины людей, которые только что прибыли, были неопределенные и мрачные выражения. Они не поняли, что произошло, но когда они посмотрели на сцену вокруг них, то увидели, что Линь Мин уже убил многих людей!


Многие из мертвых были изувеченными трупами, их кровь текла ручьями.


Голова Линь Мина немедленно повернулась, как голова ястреба, обнаружившего свою добычу. Взгляд его сосредоточился на тех людях, которые закричали, чтобы он остановился.


Когда его глаза вспыхнули, мужество этих людей чуть не покинуло их. Что это были за глаза такие? Убийственное намерение и враждебность, вырывавшиеся из них, были ужасающими, как будто они были глазами пожирающего людей демона.


"Мы должны…"


Несколько из этой дюжины людей уже начали подумывать о побеге. Но в это время Линь Мин был похож на вестника смерти, охотившегося в ночи. Он шагнул вперед, бросаясь к собравшимся мастерам!


"Слишком поздно! Атакуем!"


Мастера были поражены. Все они достали свое оружие.


Однако они не заметили, что в нескольких милях от них те люди, которые были слишком напуганы, чтобы что-либо сделать, смотрели на них со страхом и жалостью в глазах.


По мнению этих притаившихся людей, те, кто посмел атаковать были уже мертвы, потому что они не были здесь раньше, чтобы увидеть, насколько жесток Линь Мин был в его действиях или насколько невероятно яростным он был. Если бы боги встали на его пути, он бы убил богов, если бы Будды заблокировали его путь, он бы поверг и Будд!


Старейшина Бай Секты Голубого Облака был мастером в полушаге от области Короля Мира, и все же он умер не иначе, как курица, мгновенно убитая на месте!


Это был ужасный демон. Любой, кто осмеливался смотреть на него с презрением только потому, что был человеком, был бы убит.


Можно сказать, что в тот момент, когда те люди выкрикнули «стой», их судьба была решена - они, несомненно, умрут!


..................


«Младшая Сестра, похоже, вдали сигнальный фейерверк ...»


На огромных пастбищах несколько сотен человек пересекали горы и реки. После войны, которая длилась уже несколько месяцев, все они были измотаны.


Все эти люди носили похожие синие, как лед одежды - они были людьми Дворца Зенита.


Дворец Зенита был всего лишь сектой уровня Короля Мира, и потому, что их Короли Мира были слишком старыми, им невозможно было сделать еще один прорыв в их жизни. Таким образом, они не вошли на Поле Битвы Грез Акашич.


Самые сильные мастера Дворца Зенита смогли отправить на Поле Битвы Грез Акашич только несколько мастеров в полушаге от области Короля Мира. Таким образом, ученики Дворца Зенита знали свои пределы и не думали о том, чтобы попытаться отправиться в опасную зону, такую как Пещера Души.


Они знали, что со способностями их Дворца Зенита, войдя в такое место, они окажутся съедены, не оставив после себя и костей.
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Глава 1813



Глава 1813 – Убить всех


У Дворца Зенита были предельно ясные цели. Причина, по которой они пришли на это Поле Битвы Грез Акашич, заключалась в том, чтобы выследить претендентов из нескольких меньших сект и собрать их баллы, чтобы впоследствии обменять их на награды секты.


Конечно, если Дворец Зенита получил бы большое количество баллов, это также будет доказательством их силы. Тогда и Император Ядра Небес, естественно, наградит их.


Это была их конечная цель.


Теперь, после нескольких месяцев битвы, Дворца Зенита уже потерял 40% своих учеников.


До закрытия Поля Битвы оставалось еще более двух лет, и все же они потеряли уже 40% своих учеников. Это привело к тому, что в течение последних нескольких дней у Вице-Мастера Дворца Зенита был мрачный вид.


Их удача повернулась к ним спиной. Как только они вошли на Поле Битвы Грез Акашич, они столкнулись с несколькими грозными противниками и понесли серьезные потери в массовых сражениях.


Не имея выбора, Вице-Мастер Дворца Зенита был вынужден разделить оставшихся 6000 учеников на группы в зависимости от их силы. Самые сильные ученики были отосланы и собраны вместе, чтобы сформировать элитный отряд. Таким образом, они не будут обременены, и их боевая эффективность также будет выше.


Теперь этот состав в сотню человек состоял из выдающихся элит Дворца Зенит. Включая Вице-Мастера Дворца, Нефритовую Реку, И Фаня и многих других.


И Фань был мрачен. Дворец Зенита встретил так много могущественных врагов и потерял так много учеников. Для него причина, по которой они так страдали, крылась в том, что Линь Мин предал их и выдал их месторасположение.


Его предположения были необоснованными, но правда была в том, что он не нуждался в доказательствах, и ему не нужно было выяснить, действительно ли это была вина Линь Мина.


А все потому, что Линь Мин в свое время избил И Фаня под пристальными взглядами людей его секты, и это заставило М Фаня возненавидеть Линь Мина. Таким образом, он не возражал воспользоваться этим моментом, чтобы удостовериться, что имя Линь Мина было втоптано в грязь.


Более того, Линь Мин спокойно отделился от основной группы, как только он оказался на Поле Битвы Грез Акашич, и с тех пор его не видели. Это вызвало у многих людей подозрение, что Линь Мин был на самом деле «шпионом».


Сам факт того, что Линь Мин появился во Дворце, Зенита был странным, и он также имел неизвестное происхождение. Прежде всего, он был человеком, человеком, которого душевники никогда не посчитали бы одним из своих!


В эти прошлые дни И Фань постоянно вспоминал Линь Мина. Из-за этого даже Нефритовая Река казалась больной. Именно она привела Линь Мина во Дворец Зенита, поэтому все эти обвинения звучали так, как будто она привела предателя в их ряды.


Несмотря на это, действия Линь Мина неизбежно вызывали подозрения Нефритовой Реки, и у нее не было никакой энергии или объяснения, чтобы объяснить их.


Вот в каком настроении они продолжали проходить через бесплодные горы и реки. Небольшая секта, которой был Дворец Зенита, которая не знала многого из того, что происходило прямо сейчас, внезапно увидела блестящий фейерверк, который запятнал небо.


К тому времени, когда они увидели фейерверк, фейерверк уже поднялся очень высоко в воздух и распространился повсюду. Любой мог понять, что эти фейерверки формировали лицо человека. Что касается того, кому принадлежало это лицо, они не смогли сразу отличить.


«Что там происходит? Должны ли мы пойти и посмотреть?»


Неожиданно предложил ученик.


Нефритовая Река нахмурилась. Она не хотела никаких проблем, но когда она присмотрелась к лицу в далеком фейерверке, она разглядела в нем знакомые черты.


«Почему это лицо выглядит похожим на ... Линь Мука?» пробормотала про себя Нефритовая Река с сомнениями.


Вице-Мастер Дворца Зенита покачал головой: «Это должно быть совпадение, что они похожи. Нет причин, чтобы Линь Мук мог заставить кого-то выбросить сигнал в небо из-за него. Подобная сигнальная вспышка активируется с помощью методов надписи, и ее непросто создать, и при этом она также непомерно дорого стоит. Сигнал может распространяться на широкий диапазон, и запускают что-то подобное только люди крупной секты. Что касается человека, изображенного сигнальной вспышкой, это должен быть один из их самых разыскиваемых преступников ... » объяснил Вице-Мастер Дворца Зенита. По его мнению, если крупная секта таким образом расщедрилась из-за кого-то то, этот человек был, вероятно, какой-то необычной фигурой. Никто из рядов Дворца Зенита не смог бы удостоиться такой чести.


«Преступник? Теперь, когда Вице-Мастер Дворца сказал об этом, я припоминаю. Всего несколько дней назад раса духов поделилась новостью о том, что они назначили награду за голову человека, и этот человек, похоже, украл какое-то драгоценное духовное лекарство из Пещеры Душ и вызвал шумиху на Поле Битвы Грез Акашич».


Хотя Дворец Зенита занимался партизанской войной в диких горах и равнинах все последние несколько месяцев, потому что у них было много людей, всегда находились и некоторые ученики, которым удавалось получить новости, гуляющие по Полю Битвы Грез Акашич.


"Вот как? Драгоценное духовное лекарство... "


Вице-Мастер Дворца задумался. Он взглянул на других фигур высокого уровня из Дворца Зенита и затем, наконец, сказал: «Пойдем и взглянем издалека, узнаем какова ситуация. Если появится какая-то опасность, мы немедленно уйдем».


На Поле Битвы Грез Акашич многие люди действовали так же, как и Дворец Зенит.


Их общая сила была слабой, поэтому им было невозможно даже подумать о том, чтобы получить какое-то высшее духовное лекарство, которое могло бы соблазнить Императора или же Истинное Божество.


Они только хотели присоединиться к веселью и посмотреть, что именно там происходит.


Конечно, были и некоторые люди, надеющиеся прийти и получить некоторые легкие прибыли. Они не думали, что могут получить эти драгоценные духовные лекарства, но если они столкнутся с трупами могучих мастеров, они будут довольны и тем, что найдут при них.


Таким образом, под подстрекательством большого фейерверка в небе все больше и больше мастеров прибывали к разрушенной лесистой местности.


Эти люди оставались на расстоянии, не смея идти вперед.


И в это время, в гигантском круге, от которого все держались в стороне, центр был заполнен бесчисленными рассеянными телами.


Каждый труп был изуродован и разорван на клочки; смерть этих людей была несчастной.


Поскольку мастеров, которые пришли, сюда было слишком много, трупы образовали толстый слой над землей!


Их кровь собралась в потоки. Что касается Линь Мина, он держал свое копье наготове и парил в воздухе над кучей трупов. Убийственное намерение вырывалась из его тела, заставив его казаться непревзойденным Асурой!


Его баллов набралось уже 10 миллиардов!


Разумеется, эти баллы должны были быть разделены на его возраст. По правде говоря, у него было менее ста миллионов. С этой суммой он не смог бы получить даже десятую часть золотой страницы.


Из этого можно было сделать вывод, как же трудно было получить золотую страницу!


Фуух!


Линь Мин бросился вперед. Он бросился в сторону и замахнулся копьем. Свет копья пронесся, и божественный блеск озарил небеса. Несколько голов тут же упали на землю!


"Ты!!"


Спутники этих мертвецов пришли в ярость. Они изначально пришли сюда, чтобы украсть драгоценное духовное лекарство, но Линь Мин в их глазах был слишком жестоким; они не посмели напасть на него. Они лишь смотрели издалека, как зрители, и не думали, что они будут втянуты в этот беспорядок!


«Почему ты убиваешь нас?!»


Кто-то сердито крикнул, не в силах ничего сделать с Линь Мином.


«Те, кто убивают, должны ожидать, что их самих убьют однажды. Вы не можете скрыть свое убийственное намерение, поэтому не беспокойтесь о том, чтобы оправдывать свои намерения!»


Когда Линь Мин договорил, силовое поле великого тумана наполнило все вокруг. Вся группа упала на землю, полностью охваченная этим силовым полем!


Какое-то время в воздухе сиял красный свет крови, когда вопль и крики заполнили силовое поле. Никто не мог соперничать с Линь Мином!


Это была не битва, а бойня. Несоответствие было слишком велико!


Окружающие мастера увидели, как кровавые огни вспыхнули в силовом поле и почувствовали холод, ползущий по их спинам. Они все слышали, что сказал Линь Мин. Линь Мин почувствовал, что эти люди задумали убить его, и поэтому напал на них сам.


Именно это он имел в виду, когда сказал, что убийцы должны ожидать, что их самих убьют однажды.


Другими словами, несмотря на то, что Линь Мин был занят титанической битвой, которая продолжалась в течение долгого времени, его восприятие охватывало всех поблизости. Ни одно из их движений не ускользнуло от его глаз!


Насколько же ужасно это было!?


"Бегите!"


Некоторые люди, которые пытались убить Линь Мина, немедленно начали убегать. Их уверенность в себе рухнула на глазах!


Но в это время Линь Мин щелкнул пальцами. Огни копья вспыхнули и бросились в атаку, в результате огромное количество мастеров было пронзено до смерти!


Этот момент стал самой незабываемой сценой для них!


Они столкнулись с демоном, демоном, сопротивляться которому у них не было сил!


Огромное количество баллов слилось с жетоном Линь Мина, и он почувствовал, как жетон в его внутреннем мире нагревается, как будто готовился начать гореть сам по себе.


Это была ситуация, которая редко появлялась в прошлом, когда его баллы резко и стремительно возрастали!


Стоит упомянуть, что люди, которых убил Линь Мин, не были слабыми. Помимо баллов, которые они сами заработали, у них также были баллы, которые они получили после убийства других.


Теперь все их баллы принадлежали Линь Мину.


В это время, из-за пределов совершенно неузнаваемых джунглей послушался звук приближающихся шагов.


Сотня мастеров стремительно продвигалась сюда.


В этой области собралось много людей.


Но этот состав мастеров не был достоин внимания. Размер их группы был небольшим, и в их рядах не было мастеров высоких рангов. Все, что у них было это несколько мастеров в полушаге от области Короля Мира и пиковых Божественных Лордов.


Что касается других, то многие из них даже не были в области Божественного Лорда, а только в области Владыки Души.


Мастер области Владыки Души мог продемонстрировать свою истинную силу на Поле Битвы Грез Акашич, где культивирование было ограничено областью Владыки Души. Из-за этого сила, которую они отображали, была похожа на ту, что была у них в реальном мире. Без всякого увеличения их силы, состоящие их понимания Законов и методов культивирования, просто не приносили им большой боевой силой.


Когда этот отряд появился, Линь Мин заранее почувствовал, что они подходят. Он удивленно посмотрел на них.


А все потому, что он увидел несколько знакомых лиц. Этот отряд был «топовым» отрядом Дворца Зенита и собрал всех элитных мастеров. Линь Мин, естественно, помнил, кто они.


Когда Линь Мин взглянул на них, мастера из Дворца Зенита были ошеломлены.


Нефритовая Река, И Фань, Вице-Мастер Дворца, а также несколько Старейшин Дворца Зенита уставились на Линь Мина глазами круглыми, как полные луны. Они замерли там, где встали, совершенно неспособные реагировать на то, что они видели.


Разве это не ... Линь Мук !? Это же он!
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Глава 1814



Глава 1814 – Яркие вспышки


Многие ученики Дворца Зенита все ещё никак не отреагировали на то, что они только что увидели.


Но в следующий момент плотный запах крови накрыл их.


Линь Мин парил в пустоте. Под его ногами покоилась массивная куча трупов, сложенных слоями друг на друга!


Кровь, разорванная плоть, изуродованные трупы… это была неописуемо ужасающая сцена.


Это было…


Нефритовая Река застыла.


И Фань рядом с ней также побледнел. Многие Старейшины Дворца Зенита были в панике; они не знали, как все это могло произойти.


Округлившиеся глаза Нефритовой Реки смотрели на кровь, которая все еще капала и стекала с копья Линь Мина, пока сама она была не в силах найти слова.


Все эти люди, если их убил Линь Мук…?


От этих мертвых мастеров она смогла почувствовать могучее силовое поле. А все потому, что умершие были слишком сильными при жизни, и после смерти их сила собралась вместе, а не рассеялась.


Тем не менее, группа этих могучих мастеров теперь напоминала кучу мертвых собак!


Линь Мин не приветствовал этих людей из Дворца Зенита. Дворец Зенита был только небольшим трамплином, который он использовал, впервые прибыв в Мир Души, чтобы получить информацию о Шэн Мэй и войти на Поле Битвы Грез Акашич. Из-за этого он сознательно дистанцировался от Дворца Зенита. Более того, прямо сейчас он вызвал слишком сильное волнение на Поле Битвы Грез Акашич. Если бы другие узнали о его связях с Дворцом Зенита, то секта уровня Короля Мира, подобная их секте, не могла не пострадать от последствий.


Линь Мин спустился на землю и выпустил своё божественное восприятие. Он обнаружил мастера расы духов, а затем наклонился, чтобы снять пространственное кольцо с его пальца.


Люди смотрели на Линь Мина, не понимая, что он пытался сделать.


С такой грозной силой, как у него, он, вероятно, встретил много счастливых шансов и получил много сокровищ. И, по всей видимости, он не должен интересоваться богатством в пространственном кольце поверженного мастера.


Линь Мин осмотрел кольцо. Вскоре он обнаружил в нем некоторые символы надписи.


Линь Мин просмотрел эти символы надписи и вскоре понял, как их использовать.


Все были ошеломлены. Были ли эти символы надписи столь особенными? Почему этот бог смерти обратил на них внимание?


И в это время Линь Мин внезапно протянул руку, и символы надпись вылетели в воздух. Линь Мин успел заполнить их своей истинной сущностью, а также добавил искусства божественной руны Дороги Асуры, сделав их еще мощнее, чем раньше.


С громким грохотом символы надписи взорвались. В следующее мгновение людям открылось ошеломляющее зрелище.


Эти символы надписи безрассудно выпускали ослепительные фейерверки в небеса, все они блестяще горели, собираясь в образ Линь Мина.


Благодаря силе нескольких символов надписи, собранных вместе, а также силе Линь Мина в них, новое изображение Линь Мина было в десятки раз больше, чем раньше и выше, чем раньше. Это было привлекательнейшее зрелище!


Все наблюдали за картиной с отвисшей челюстью, и не могли ничего сказать.


Это были сигнальные вспышки, используемые мастерами, которые преследовали Линь Мина.


Предыдущая сигнальная вспышка уже сгорела, и фейерверк погас. Таким образом, Линь Мин решил начать еще один раунд!


И в этот раз вспышки были еще ярче, чем раньше!


На какое-то время лицо Линь Мина появилось в темном небе. Его лихое и героическое лицо, его острая и яростная аура… было похоже на то, что он издевался над всеми элитами мира!


Что он пытался сделать?


Он не был доволен имеющимся количеством людей и хотел убить больше, чтобы порадовать своё сердце!


Теперь намерения Линь Мина были понятны всем. Он хотел рассказать всем близлежащим мастерам, что он ждет их здесь. Сколько бы людей не пришло, он убьет всех!


Был ли он какой-то неутомимой марионеткой, жаждущей крови? Он убил так много людей и сражался так долго, и все же он совсем не устал?


Люди из Дворца Зенита были совершенно ошеломлены. Эта сцена также заставила их понять, что произошло.


Раньше Нефритовая Река посчитала, что изображение, образованное из фейерверков в небе, было похоже на Линь Мина.


Это означало, что Линь Мин был тем человеком, за голову которого раса духов назначила награду. В Пещере Души он получил драгоценное духовное лекарство, которое могло соблазнить даже сердце Истинного Божества. Более того, он не только не был захвачен, но и теперь стоял здесь, ожидая, когда придут люди, чтобы он мог убить их всех, одного за другим и получить за них баллы!


Этот метод был просто пугающим!


В следующий момент Линь Мин отвлекся. Он посмотрел на далекий горизонт.


Через слои кровавого тумана и красных облаков в небе Линь Мин смог ясно разглядеть, что происходит на расстоянии.


К нему быстро приближались две группы.


Группу, что была впереди, возглавлял высокий и крепкий мастер. Этот мастер был покрыт фиолетовыми чешуйками с головы до ног.


Он был королем молодого поколения расы духов - Королем Фиолетовым Каштаном.


И не слишком далеко от него был молодой душевник.


Сопровождали этих двоих мастера их различных сект, и все они мчались к Линь Мину с головокружительной скоростью. И среди этих мастеров было много Королей Великого Мира!


Когда Линь Мин увидел эти две группы людей, он злобно улыбнулся. Он ждал этого момента долгое время, и теперь две большие рыбы, наконец, приближались к приманке.


У них должно быть много баллов.


«Парень, ты труп!»


После того, как Фиолетовый Король Каштан получил сигнал, он не сразу бросился к Линь Мину. Скорее, он послал своих людей к Линь Мину, пока сам он собирал могучих мастеров из своего народа.


Он знал, насколько силен Линь Мин. После этого поражения на Горе Безграничного Бога некоторые мастера распространили новости о силе Линь Мина, что поднялась к новому пику.


И действительно, многие люди узнали, что Линь Мин получил плод кирина. В то же время история о поразительном поражении Короля Фиолетового Каштана было ярко пересказано.


Король Фиолетовый Каштан был чрезвычайно высокомерным человеком. Он и без того не любил душевников Мира Души, а теперь, когда эти люди бесконечно насмехались над ним, он просто задыхался от гнева.


Таким образом, на этот раз ему придется убить Линь Мина, чтобы вернуть хоть часть своей чести.


Оон не мог пренебречь возможностью, даже если он должен был победить в позорной манере, опираясь на силу своей секты. Он прекрасно понимал, что он не был противником Линь Мина.


«Старейшина Фэн, убедитесь, что вы атакуете всем, что у вас есть. С этим парнем нелегко справиться!»


Прорычал Король Фиолетовый Каштан, чья грудь горела от ненависти.


«Ваше Высочество, будьте уверены, мы не будем недооценивать врага!»


Этот Старейшина Фэн был одним из Королей Великого Мира из расы духов, более того, он был пиковым мастером среди Королей Великого Мира.


Фуух! Фуух! Фуух!


Король Фиолетовый Каштан направлялся сюда и вел за собой пять Королей Великого Мира, а также большое количество обычных Королей Мира. Кроме того, многие последователи уровня Божественного Лорда были прямо за ними.


Это была ужасающая сила.


И не слишком далеко от Короля Фиолетового Каштана был и молодой душевник, что также привел огромную силу. Его команда состояла из четырех Королей Великого Мира и семи или восьми обычных Королей Мира.


Стоит упомянуть, что эти два мастера пришли из пиковых сект уровня Императора. Прямые ученики сект Императора в основном достигали уровня Короля Мира.


Когда эти две ужасные команды прибыли на место, их аура охватила всю аудиторию, поразив всех присутствующих.


Когда ещё мастера из небольших сект переживали такие сцены?


Несмотря на то, что эти две команды подавляли свое культивирование, ауры, исходящие из их тел, по-прежнему были, как у лучших могучих мастеров. Когда эти ауры вылились в мир, они поразили мастеров низкого уровня.


Без сомнения, любой из этих Королей Мира мог бы легко устранить одну из слабых сект без всякого шанса на восстание.


Как и Дворец Зенита.


И все эти люди пришли за Линь Мином!


Разница между ними - не слишком ли она велика?


В это время Линь Мин стоял на ветру. Его тело не было окрашено слишком большим количеством крови, и он казался довольно расслабленным. Позади него собиралась необъяснимая серая сила.


Король Фиолетовый Каштан хотел найти намек на страх на лице Линь Мина, но остался разочарованным. Линь Мин был осколком льда, совершенно не тронутым тем, что происходило вокруг него.


Это привело к тому, что Король Фиолетовый Каштан стал еще мрачнее. Он не думал, что Линь Мин был дураком. Другими словами, если Линь Мин оставался спокоен, то Линь Мин должен быть намного сильнее, чем он ожидал!


Линь Мин уже был уверен в своих навыках до такой степени, что полностью проигнорировал круг Королей Великого Мира, осаждавший его!


«Объединение!» взревел Король.


Пять Королей Великого Мира не стали скромничать. Оказавшись перед этим юниором, который был значительно моложе их, они сблизились с Королем Фиолетового Каштана, выстроившись плечом к плечу.


Сила души вырвалась из их тел, как река, превратившись в массивного фантомного гиганта, сделанного из силы души.


Этот фантом был почти достаточно большим, чтобы достичь небес и содержал невероятное количество сил души.


«Человеческий мальчик, умри!»


Громко прокричал Король Фиолетовый Каштан, когда формирование массива было завершено. Массивный гигант, которого они вызвали, был проявлением одной из сверхъестественных сил их расы духов.


Они могли собрать силу души нескольких человек, чтобы умножить свою силу и сформировать несравненно грозную форму души.


Эта гигантская форма души начала обрушивать свои ладони, размером с гору, на Линь Мина.


Когда Линь Мин увидел это, он мгновенно образовал миллионы печатей.


Могучая серая сила внезапно поднялась. Бесчисленные руны заискрились. Между небом и землей они образовали трехглавую и шестирукую фигуру, титанический фантом воина Асуры.


Этот воин медленно толкал массивное колесо.


На колесе было бесчисленное количество воющих демонов и плачущих призраков. Их крики и шипение были странными и пугающими.


Линь Мин смотрел на Короля Фиолетового Каштана, его жажда крови воспарила к небесам.


В пустоте две титанические фигуры жестоко поразили друг друга.


Этот удар был поразительным.


Гигантское колесо демонов, подтолкнутое воином Асуры, начало перемалывать силу души. Черная энергия наполняла воздух, издавая жужжащий звук. Пустота вздрогнула, и земля затряслась; потенциал их атак был экстраординарным.


Что касается формы души, ее кулаки обрушивались, как буря. Каждый раз, когда они обрушивались вниз в ударе, они были похожи на падающую гору, завернутую в силу души, с достаточным импульсом, чтобы прорваться сквозь мир. Все были поражены этим зрелищем.


Грохот, грохот.


Бесчисленные руны мерцали, как звезды. Они были поражены, а затем уничтожены.


Буря энергии расходилась во всех направлениях, образуя массивные трещины в земле.


Некоторые наблюдатели, стоящие относительно близко, были охвачены штормом, многие из них вскрикнули от боли, когда были отброшены прочь.


Но по мере того, как борьба продолжалась, свирепое выражение Короля Фиолетового Каштана начало исчезать, его заменили широко открытые от неверия глаза.


Также изменились выражения лиц и пяти Королей Великого Мира. Они понимали, насколько могуча сила душа, которую они ввели в гиганта, которого они вызвали. Раньше они даже использовали его для блокирования 50% атаки Суверена расы духов. И все же теперь их гигантская форма души лишь была равна этому странному воину Асуры перед ними?


Подожди-ка, что-то тут не так! Их гигантская форма души распадалась!


Пять Королей Великого Мира объединились вместе с Королем Фиолетовым Каштаном в формировании, и все же они были подавлены одним Линь Мином. Фантом, который вызвал Линь Мин, был более грозным, чем их форма души!
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Глава 1815



Глава 1815 – Убийство Королей Мира


Хотя тело души расы духов было тираническим, оно все еще являлось проявлением силы души. Более того, при настоящем сравнении, оно было не таким совершенным и не столь мощным, как Кармическое Колесо Бесчисленных Демонов.


Колесо, которое явил Линь Мин, было наследием Хозяина Дороги Асуры, того, кто превзошел Законы Великого Дао из 33 Небес, того, кто обладал способностью уничтожать и создавать миры. Возможность контролировать жизнь и смерть бесчисленных демонов, в каком-то смысле была новой границей, далекой от чего-либо еще. В пределах Кармического Колеса был глубокий истинный смысл сансары, а также присущее ему сдерживание силы души.


С точки зрения техники души, эта форма проявления души просто не могла сравниться с Кармическим Колесом Бесчисленных Демонов.


После того, как сила души была отброшена Кармическим Колесом, которое толкнул воин Асуры, все тело формы силы души начало дрожать.


С каждым сокрушительным ударом бурлящие волны истинного значения сансары, а также бесконечные демоны и призраки начали поглощать проявление формы души.


К тому времени, когда Король Фиолетовый Каштан и другие обнаружили, что что-то не так, более половины тела формы души было потеряно.


«Что вы все стоите столбами!? Атакуйте и быстрее!» крикнул Король Фиолетовый Каштан молодому душевнику.


Первоначально, молодой душевник думал о том, чтобы позволить двум тиграм сразиться на горе. Он хотел, чтобы группа Короля Фиолетового Каштана вовлекла Линь Мина в битву не за жизнь, а на смерть, а затем самому выиграть за счет последствий.


Но теперь, когда он увидел, что Король Фиолетовый Каштан и другие вскоре будут уничтожены Линь Мином, он понял, что его предыдущие идеи были слишком наивными. Король Фиолетовый Каштан и его последователи вовсе не были достойными соперниками Линь Мину.


"Атакуем!"


Закричал молодой душевник. В это время четыре Короля Великого Мира на его стороне, а также восемь обычных Королей Мира бросились к Линь Мину!


И в это время Линь Мин сражался с формой души, созданной командой Короля Фиолетового Каштана. Он не мог защищаться, иначе проявление формы души подавило бы его.


«Это наш шанс!»


Глаза четырех Королей Великого Мира вспыхнули холодным светом, и их переполнило убийственное намерение.


Их атаки включали ослепительные огни меча, подавляющие волны леденящего холода, призраки древних зверей и даже облака бесконечной энергии. Их штурм содержал множество Законов, которые вскоре собрались атаковать Линь Мина!


И даже сейчас Линь Мин не двигался. Это заставило других подумать, что он умрет уже в следующий момент.


Но тут произошло нечто поразительное!


Изнутри внутреннего мира Линь Мина послышался громкий раскат грома. Из его внутреннего мира вырвались две фигуры!


Грохот, грохот!


Ужасный взрыв потряс пустоту. Эти две фигуры были как непреодолимые и непревзойденные победители!


Одна фигура была облачена в черную одежду и держала золотое копье. Другая фигура была облачена в фиолетовые одежды и держала в руках колесо. Однако оба они имели вид, неотличимый от Линь Мина.


Аватары!?


В ситуации, когда истинное тело Линь Мина не имело способности защищаться, у него все еще было два аватара!


В одно мгновение совместное нападение четырех Королей Великого Мира было разорвано двумя аватарами Линь Мина!


Линь Мин в черном был похож на несравненного Асуру, его скорость поднималась до крайности. Кроме того, но он просто проигнорировал атаки четырех Королей Великого Мира. Даже, когда эти волны холода, энергетические облака и огни меча поразили тело Линь Мина в черном, они ничего не смогли сделать, даже не смогли оставить шрам.


И хотя этот Линь Мин в черном и не использовал копье, само его тело было непревзойденным божественным оружием. Теперь, когда бесконечный божественный свет исходил из его тела, он мчался к духам в ранге Королей Великого Мира.


Как мог этот аватар быть таким сильным!? Его тело было таким же крепким, как божественное оружие, как можно с ним бороться!?


Кача!


Фиолетовое с золотым копье сметало все на своем пути, и Король Великого Мира яростно откашлял кровь!


Одетый в черное Линь Мин был Эмбрионом Духовной Сущности, который был лично усовершенствован Хозяином Дороги Асуры. Сила его смертного тела была даже выше, чем у Линь Мина. Король Великого Мира, у которого было подавлено культивирование, просто не мог остановить атаку этого аватара.


Что касается Линь Мина в фиолетовом, он был еще необычнее. Он был Эмбрионом Источника Души и воплощением силы источника души, обладавшей мощью, которая была заклятым противником божественных душ. Как только этот Линь Мин атаковал, он мог нанести прямой удар по духовному морю мастера. Для мастера-душевника духовное море было основой боевых искусств.


Пэн!


Другой Король Великого Мира был тяжело ранен. Его лицо стало белым, и кровь пролилась из его головы. Его духовное море явно пострадало от катастрофического ущерба.


И в это время раздался голос:


"Сломай!"


Истинное тело Линь Мина внезапно поднялось. Позади него также появился призрачный воин Асуры.


С ударом, который обладал ошеломляющей силой в более, чем 10 миллиардов Цзиней, воин Асуры атаковал центральную область формы души.


Форма души духов уже почти вся рассеялась. И теперь она не смогла выдержать решительный удар Линь Мин.


Взрыв!


С оглушительным взрывом, руны силы души, которые усеяли форму души, начали разрываться и рушится. Могучая черная сила души распространилась как змеи.


Король Фиолетовый Каштан и другие вливали свой дух в проявление формы души.


Теперь, когда форма души взорвалась, все создавшие её получили опасную ответную реакцию. Они вскрикнули от боли и выплюнули кровь, когда были отброшены на десятки футов.


В то же время призрачные демоны в Кармическом Колесе начали мерцать. Сине-черные лучи силы души и проявление рассеивающаяся форма души были безрассудно поглощены Колесом. Колесо выросло, продолжая направляться к Королю Фиолетовому Каштану и пяти Королям Великого Мира.


Король Фиолетовый Каштан был в панике. Внезапно он почувствовал, как неописуемо ужасает его это колесо с бесконечными демонами и призраками, которые воют внутри. Он был ранен, и его душевая сила дико вздымалась в его теле. Прямо сейчас, он чувствовал, что массивное черное колесо, приближающееся к нему, было похоже на бесконечный вихрь; он просто не знал, как противостоять ему.


Другие пять Королей Великого Мира также взволновали свою силу души. Столкнувшись с Кармическим Колесом Бесчисленных Демонов, которое поглотило их проявление формы души, все пятеро вскрикнули в страданиях.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Три Короля Великого Мира были раздавлены Кармическим Колесом, умирая на месте!


Остальные двое также пострадали от почти смертельных ран!


Затем Линь Мин использовал Пространственные Законы. С помощью одного шага он почти телепортировался и оказался прямо рядом с Королем Фиолетовым Каштаном.


Король побледнел, и его волосы встали дыбом.


"Ты…"


Из его горла вырвалось глубокое рычание. Больше слов не было слышно – Копье Крови Феникса Линь Мина уже пронзило его горло!


Пуфф!


Копье прошло через горло и позвоночник, выходя из затылка.


Король хотел выплюнуть свои последние слова, но его заставили замолчать. Его широко раскрытые глаза были полны неверия.


Движения Линь Мина были очень быстрыми. Он махнул копьем и снес голову Короля Фиолетового Каштана с плеч. Весь процесс протекал так же плавно, как весенний поток.


Только когда Линь Мин ушел через пустоту, кровь начала извергаться из головы Короля Фиолетового Каштана, поднявшись в небо струёй выше 10 футов.


Многие мастера были ошеломлены увиденным. Среди королевской семьи расы духов Король Фиолетовый Каштан был самым сильным представителем молодого поколения. Тем не менее, этот сильный человек был убит Линь Мином после того, как он пробыл на Поле Битвы Грез Акашич всего несколько месяцев.


И теперь, с громким грохочущим звуком, силовое поле великого тумана окутало все вокруг, облетев окружающее пространство.


Из стана двух великих сект осталось всего шесть Королей Великого Мира. Были ли они тяжело ранены или просто пострадали незначительно, они вместе с дюжиной обычных Королей Мира были охвачены силовым полем.


Линь Мин сражался сам, плюс два его аватара. Они, окруженные Королями Мира, охраняли три направления.


Он уничтожит всех этих людей!


Когда Короли Мира это поняли, их лица потемнели.


Это была охота, с которой Линь Мин был знаком, а также самая настоящая резня!


Что касается них, они были жертвами Линь Мина!


Хух!


За Линь Мином появился черный призрак Асуры. Два великих колеса в его руках были похожи на косы божества смерти, готовые собирать жизни других.


Пролилась кровь. Никто не мог спорить с Линь Мином!


Несоответствие было слишком велико.


На этом поле битвы, где культивирование каждого было установлено на одном уровне, Король Великого Мира был ничем!


Не было никаких шансов, что кто-то сможет убежать. Когда девять Королей Великого Мира объединили свои силы, они все еще не смогли убить Линь Мина. Вместо этого, они сами пали от его рук.


Один за другим погибли все Короли Великого Мира. Даже сердце молодого душевника было пронзено копьем Линь Мина, мгновенно лишив его жизни.


Этот молодой душевник, а также Король Фиолетовый Каштан оба обеспечили Линь Мина хорошим запасом баллов. Казалось, что эти двое уже убили множество участников испытания.


Баллы Короля Фиолетового Каштана и молодого душевника были отняты у других участников испытания. Теперь все они достались Линь Мину.


Жетон во внутреннем мире Линь Мина, казалось, горел в адском пламени. Рост баллов уже достиг ужасной степени.


Затем и последний Король Мира был убит Линь Мином. Кровь пролилась на землю. Линь Мин начал собирать свою рассеянную ауру, отчего постепенно исчезло и силовое поле великого тумана.


Воздух был наполнен плотным запахом крови.


Трупы усеяли землю, и теперь к ним добавилось ещё 20 новых. По сравнению со многими мастерами, которых Линь Мин убил раньше, новые 20 трупов не считались чем-то особенным. Однако этих людей нельзя было назвать обыкновенными личностями.


Девять Королей Великого Мира, два лучших гения пиковых сект уровня Императора, а также более дюжины обычных Королей Мира… все они были убиты Линь Мином!


Все это время сюда продолжало прибывать все больше и больше людей всего Поля Битвы Грез Акашич, желая посмотреть, что же происходит. Что касается тех, что были привлечены сигнальной вспышкой, они были совершенно потрясены, не в силах сказать никаких слов.


Слишком сильный! Силен, настолько, что пугал других!


До этого некоторые люди задавались вопросом, хватит ли Линь Мину сил для продолжения. Но теперь казалось, что этот Линь Мин был на самом деле свирепым зверем в человеческой форме. Его выносливость и сила достигли непостижимой границы.


Некоторые люди подозревали, что он восстанавливает свои силы, даже когда сражается. В этом виде битвы количество энергии, которое он потреблял, было примерно таким же, как и скорость, с которой он восстанавливался.


Если это продолжится, он сможет сражаться без конца.


Некоторые фигуры, скрытые в черном лесу, начали тихо отступать. Они также были людьми, которые когда-то думали убить Линь Мина.


Но этому человеку нужно было только столкнуться с ними лицом к лицу, чтобы заставить их почувствовать неописуемо страшное давление. Что касается нападения на него, никто не хотел делать что-то настолько нелепое.


Спустя какое-то время вокруг этого поля собралось более 10 000 человек. Но все они просто смотрели на Линь Мина; никто не хотел драться с ним.


«Этот человек ... он действительно Линь Мук, которого мы спасли?»


Вице-Мастер Дворца Зенита посмотрел на Нефритовую Реку. В этот момент разум Неритовой Реки померк. Почему он вдруг появился рядом с их Дворцом? Этот юноша из расы людей мог обладать ужасающим опытом, встретить шикарные счастливые шансы или, возможно, быть несравненно чудовищным гением, когда дело касалось таланта.


Или, возможно, он обладал всеми тремя этими аспектами!


Но, несмотря ни на что, они были уверены в одном. Такой гений не мог появиться из ниоткуда. Пока он рос, он должен был привлечь внимание бесчисленных людей своим ореолом превосходства. Но никто из них не слышал о нем раньше!


Они боялись, что, может быть, даже Императрица Души Шэн Мэй не намного сильнее, чем этот Линь Мук.


Трудно было представить, что он был человеком.


Если он появился во Дворце Зенита, то, наверное, тому была какая-то неизвестная причина!
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Глава 1816



Глава 1816 – Император Тысячи Призраков


«После убийства этих Королей Великого Мира я получил много баллов. После того, как их количество будет разделено на мой возраст, у меня все еще останется более 300 миллионов!»


Подумал Линь Мин, глядя на свой жетон.


На Поле Битвы Грез Акашич была слишком большая разница между убийством слабых и убийством Королей Великого Мира.


Можно сказать, что слабаки несли за собой практически ничтожную награду.


Значение имело только убийство несравненных могучих мастеров.


«300 миллионов все еще недостаточно ... Мне не хватает 700 миллионов. Если я хочу получить золотую страницу, мне еще предстоит много работы».


Линь Мин поиграл жетоном в руке. Этот обычный жетон теперь был таким же горячим, как само пламя. Многие мастера смотрели на него, их сердца наполнялись тоской.


Если бы они смогли убить Линь Мина, тогда они смогли бы получить не только плод кирина, но и огромное количество баллов. Это было слишком заманчивое предложение. Однако никто не осмеливался напасть. Фактически, когда взгляд Линь Мина доходил до них, они все вместе отступали, ни один из них не обладал смелостью напрямую встретиться с Линь Мином.


Люди из Дворца Зенита также были полны страха и ужаса. Баллов в жетоне Линь Мина может быть намного больше, чем общая сумма, которую Дворец Зенита заработал за последние несколько десятков тысяч лет.


Раньше Император Ядро Небес опубликовал список ресурсов, на которые можно обменять баллы. Они задавались вопросом, считаются ли баллы Линь Мина также и баллами Дворца Зенита. Если так…


Когда Старейшины Дворца Зенита поняли это, они посмотрели друг на друга со странным блеском в глазах. Император Ядро Небес, как персонаж уровня Императора, сохранит верность своему слову, особенно тому, которое он произнес публично. И если бы баллы Линь Мина действительно можно было обменять на ресурсы, то, возможно, Ядро Небес оказался бы банкротом ...


«Осталось не так много могучих мастеров ...»


Линь Мин проверил силу оставшихся людей и обнаружил лишь несколько аур, достойных его внимания.


Более того, эти оставшиеся мастера были заметно далеки от Линь Мина. Все они стояли в тщательно отобранных местах, готовые сбежать в любой момент.


В конце концов, эти люди пришли на Поле Битвы Грез Акашич, чтобы принять участие в битве. В то время как все они были охотниками, в то же время они были и добычей.


В ситуации, когда они знали, что уступают Линь Мину, они, конечно же, не хотели оказываться слишком близко к нему. В противном случае, одна ошибка, и они станут добычей.


Линь Мин отметил эти движения. Насколько бы он не был силен, эти люди были слишком далеки. Более того, они также подготовились к побегу, так что догнать всех их было почти невозможно.


Что касается убийства только нескольких из них, это была всего лишь пустая трата усилий.


Ему нужен был миллиард баллов!


«Никто не собирается атаковать?» пробормотал про себя Линь Мин.


Он слабо нахмурился. Если все продолжится в таком же духе, как бы он мог увеличить количество своих баллов? Если бы ему пришлось искать людей, желающих убить его по всему Полю Грез Акашич, это было бы просто слишком неэффективно.


Он подумал, а затем сразу же оживился. «Девочка в красном... Я знаю, что ты рядом. Не возражаешь, если я немного попользуюсь плодом кирина?»


Внезапные слова Линь Мина заставили поток энергии вокруг него стать несколько хаотичным. Голос испуганной девушки сказал: «В-в-вы, что вы п-п-планируете делать?»


Она была в панике. И как только она впала в панику, она заговорила еще быстрее.


Плод кирина все еще находился в распоряжении Линь Мина. Прежде чем найти скрытое сокровище, о котором говорила девочка, Линь Мин, естественно, не мог передать плод ей. В конце концов, Линь Мин не мог не оставаться настороже при общении с этой маленькой девочкой. Она была слишком таинственной.


Девочка испугалась, что Линь Мин хотел проглотить плод кирина и быстро сказала: «Если вы с-с-съедите его... у вас ничего не выйдет, вы н-н-не успеете переварить его!» напомнила Линь Мину девочка. Проглотить что-то вроде плода кирина в этой ситуации было сродни самоубийству. Массивный приток хаотической энергии в его теле был бы фатальным.


Линь Мин слегка улыбнулся. Он не мог себе представить, почему девочка в красной одежде так беспокоилась об этом духовном лекарстве.


«Я просто покажу его. Я не причиню ему вреда».


Когда Линь Мин договорил, он достал из своего пространственного кольца плод кирина.


Плод кирина предстал перед глазами десяти тысяч мастеров, собравших вокруг. Какое-то время люди не понимали, что происходит.


Когда плод кирина увидел, что на него устремлено столько озадаченных глаз, он начал чирикать без конца.


Плод кирина уже обладали духовной мудростью, таким образом, он знал, насколько ценным он был для мастера. Это было совершенно чудотворное лекарство, за которое могли бы побороться даже Императоры. Для них это был огромный счастливый случай.


Теперь, когда плод кирина предстал перед жадными взглядами стольких людей, он был словно непревзойденная красавица, которая была обнажена и брошена в яму к безумным секс-извращенцам.


То, что последует, можно было себе представить!


Здесь было так много людей - разве это не вызовет беспрецедентную резню?


Однако, что удивило плод кирина так это то, что, хотя более десять тысяч мастеров смотрели на него, многие из их глаз покраснели, и многие из них громко сглатывали от волнения, никто из них не осмеливался напасть!


Их горло подергивалось, как будто они были готовы рискнуть. Но как только они были готовы атаковать, они, казалось, вспоминали что-то ужасное и немедленно отступали.


Ну и шутка. Линь Мин перед ними смог убить даже массу Королей Великого Мира, так кто бы осмелился напасть на него? Море трупов под его ногами было лучшим примером участи тех, кто пытался!


«Это легендарное духовное лекарство, которое Линь Мин украл! Это оно!»


Кто-то вытер слюну с губ. Богатая энергия источника души заставляла его глубоко вдыхать и выдыхать, как будто он мог поглотить только немного этой духовной энергии.


Хотя они никогда не видели это духовное лекарство раньше, такую ауру нельзя было подделать.


«Плод в форме кирина, который почти полностью проявился! Это духовное лекарство, найденное в Пещере Души; его ценность не возможно себе представить. В прошлом даже мастера уровня Истинного Божества входили в Пещеру Души, чтобы отыскать духовные лекарства и Кровавый Источник Плачущего Бога. Но после того, как Источник исчез, Императоры и Истинные Божества больше не входили в Пещеру Души. Я никогда не думал, что что-то вроде этого плода кирина снова появится в мире. Как это получилось?»


Многие мастера жаждали получить плод кирина. Те, у кого была сила Короля Мира, вращали своими безумными глазами.


Пространство Грез Акашич было чрезвычайно странным, фантастическим и уникальным. Хотя здесь были лишь духовные тела, если мастеру удалось бы получить плод кирина и проглотить его, эти действия будут непосредственно отражены на истинном теле, даже позволяя истинному телу увеличить культивирование.


Возможно, даже этот плод кирина можно было вывести из пространства Грез Акашич.


Это то, о чем в прошлом высказывались некоторые Императоры расы душевников. Грезы были реальностью, реальность была грезами, все существовало с духовным источником в качестве основы.


«Это человеческое отродье слишком высокомерен! Поскольку никто не нападает на него, он сознательно явил нам плод кирина. Это то же самое, что объявлять миру, что плод кирина с ним, и любой, кто убьет его, сможет заполучить его! »


«Он хочет привлечь тех, кто не боится смерти, а затем убить их, заполучив их баллы!»


Многие люди думали, что методы Линь Мина были слишком эгоистичны; он просто смотрел на всех героев мира с призрением. Но в настоящее время, столкнувшись с Линь Мином лицом к лицу, никто не осмелился атаковать!


Линь Мин продолжал сидеть, скрестив ноги в пустоте. Плод кирина медленно вращался над его головой. Маленький плод кирина кричал безостановочно, явно потрясенный тем, что происходило.


И вокруг плода вращался ещё и кроваво-красный жетон. Это был жетон, с которым Линь Мин вошел в мир Грез Акашич. Этот жетон содержал огромное количество баллов. Если можно было бы убить Линь Мина, тогда большинство из этих баллов досталось бы убийце.


И этот жетон можно было получить только с истинной силой; нужно было убить Линь Мина. Если кто-то украл бы жетон, или получили его другими методами, этот акт получения жетона был бы признан недействительным Законами мира Грез Акашич.


Линь Мин все продолжал парить в воздухе рядом с плодом кирина и красным жетоном, вращающимися над ним. Что касается того, что лежало ниже него, там были трупы бесконечных несравненных мастеров. Эта картина была похоже на сам ад с реками крови!


Таинственные духовные объекты испускали вспышки света. В сочетании с реками крови картина производила мощное визуальное воздействие, которое подавляло всех зрителей.


Что касается Линь Мина, который был среди всего этого, он, несомненно, был непревзойденным богом войны. Никто не мог набраться мужества, чтобы противостоять ему.


Даже если перед ними находились большие соблазны, никто не осмеливался напасть.


Если Линь Мин был бы кем-то другим, они могли бы использовать преимущество в числе, чтобы медленно истощить его силы. Но этот чудовищный уродец Линь Мин, казалось, обладал бесконечной силой, настолько, что никто не мог себе представить, как сопротивляться ему!


Однако только потому, что эти люди не осмеливались атаковать, не значит, что все были одинаковы ...


После того, как Линь Мин просидел в медитации в течение часа, над его головой внезапно начали мерцать небеса ...


Громадные темные облака собрались в небесах, и каждое облако, казалось, содержало бесконечные извивающиеся призраки, все они плакали от боли.


Появился визуальный фантом, темно-красный и похожий на реку. Над этой рекой плыло много костей, что напоминало Желтые Источники ада.


Окружающая температура быстро падала, наполняя все вокруг истинным смыслом холода.


Аура, такая же тяжелая, как моря и горы, вышла из бесконечных темных облаков, заставляя сердце каждого почувствовать тяжесть, как будто весь этот лес превратился в подземный мир.


«Хехе» сверху послышался резкий смех. «Младший, ты слишком самоуверен. Я пришел посмотреть, как долго ты сможешь продержаться, но я никогда не подумал бы, что никто не посмеет сразиться с тобой. После того, как никто не приблизился к тебе, ты решил показать им духовное лекарство. Ты действительно подумал, что в этом мире нет никого, кто мог бы взять его из твоих рук? Ха-ха-ха, ты слишком наивен!»


Присутствующие мастера содрогнулись.


Эта аура, это давление ... Император!?


Несмотря на то, что культивирование всех было подавлено, аура Императора осталась прежней. А все потому, что его аура была почти равна самим Законам. Многие Императоры прошли через небесное бедствие. В определенной степени они могут сравниться даже с Законами Небесного Дао!


Конечно, это «сравнение» было уместно только в пределах области, в которой они были квалифицированы. Например, Император с атрибутом огня мог достичь высот правил Небесного Дао в Законах Огня. Если Император хотел противостоять полному и всеобъемлющему Небесному Дао, это было невозможно.


«Император ... пришел? Император Тысячи Призраков пришел!?» многие закричали в тревоге. Раньше они никогда не видели техники Императора Тысячи Призраков, но они могли подтвердить, что пришел именно Император. В сочетании с призраками, танцующими в небе, они правильно догадались, кем был этот только что появившийся мастер.


«Плохо, что пришел бог катастрофы. Мы ведь не будем втянуты в этот беспорядок, верно?»


Многие люди испугались и начали быстро отступать. Император Тысячи Призраков явно пришел, чтобы получить плод кирина; никто не хотел быть втянутым в борьбу этого уровня.


Некоторое время все отступали на дюжину миль, а затем медленно остановились.


Конечно, присутствующие мастера, даже если они и находились в десятках миль, все еще могли ясно видеть, что происходит на поле битвы.


«Наконец-то я привлек большую рыбу ...» губы Линь Мина изогнулись в ухмылке. Император должен был неизбежно появиться. В конце концов, плод кирина был слишком ценным. Даже Император пускал бы на него слюни.


Линь Мин уже вызвал такую сильную шумиху; как присутствующие здесь Императоры могли не узнать об этом?
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Глава 1817



Глава 1817 – Сражение с Императором


«Человек, ты считаешь, что ты непобедим в этом мире только потому, что ты победил нескольких Королей Великого Мира?»


С неба раздался низкий и раскатистый голос. Тот, кто так говорил, чувствовал, что на земле разбросано значительное количество трупов Королей Великого Мира.


«Несоответствие между Императором и Королем Мира не то, что ты можешь надеяться себе представить! Думаешь, Король Великого Мира находится на одном уровне с Императором?»


Несмотря на то, что между Королем Великого Мира и Императором был еще этап в полушаге от области Императора, он не считался полной границей, лишь половиной границы. Другими словами, полушагом.


Если быть предельно точным, то Короля Великого Мира от Императора действительно отделял лишь один уровень.


Но этот один единственный уровень был монументальной разницей!


А все потому, что Императору часто приходилось пересекать небесное бедствие и возрождаться в процессе. Законы Императора находились в совершенно ином ранге от Законов Короля Великого Мира, и сила этих Законов стояла на равных с Небесным Дао. Их можно даже принести с собой на Поле Битвы Грез Акашич!


Эта разница была сродни разнице между небесами и землей.


Взрыв!


Аура Императора Тысячи Призраков разразилась, наполненная несравненным высокомерием, которая смотрела на всех в этом мире с призрением. Когда он говорил, надвигалось огромное давление, шокируя многих присутствующих мастеров и почти заставляя их упасть на землю!


И это была ситуация, когда культивирование Императора Тысячи Призраков было подавлено. Если бы Император Тысячи Призраков был в своем пиковом состоянии, трудно было представить, насколько угнетающим было бы это давление.


Так страшен был Император!


Какое-то время каждый должен был выдержать на себе бремя этого давления Императора. Все вместе они отступили, но их глаза остались блестящими от страха. Большинство из тех, кто присутствовал здесь, никогда ранее не видели битву с участием Императора, и в тот момент, когда они увидели импульс Императора Тысячи Призраков, они не могли не задрожать от страха.


Все они были на уровне Божественного Владыки, кто из них мог заблокировать такую атаку!?


Глаза всех обратились к Линь Мину.


Действия Линь Мина на Поле Битвы Грез Акашич были действительно слишком уж размашистыми. Первоначально, если бы он вел себя скромнее, тогда он мог бы тайно преследовать Королей Мира и Королей Великого Мира. В конце концов, ему было бы нелегко получить первое место среди всех обладателей баллов. Более того, у него даже был плод кирина. Он мог вернуться домой с богатством и славой!


Но, похоже, он не был доволен этим. Он на самом деле выставил плод кирина на всеобщее обозрение, чтобы насмехаться над окружающими, в конце концов, привлекая даже Императора!


После того, как Линь Мин будет убит Императором, он потеряет плод кирина, а также свои баллы. Это было бы огромной потерей!


«Даже если он победил девять Королей Великого Мира, он все равно не сможет победить Императора. Даже самые слабые из Императоров могут легко убить девять Королей Великого Мира, не давая им возможности сбежать».


«Правильно, и этот Император Тысячи Призраков не так уж плох, он кажется средним Императором».


Храм Желтых Источников Императора Тысячи Призраков был расположен в великом мире Мира Души - в Мире Желтых Источников. Император Тысячи Призраков был известным и бесчестным человеком, а Храм Желтых Источников был сектой уровня Императора, которую он создал сам. В течение многих лет бесчисленные люди мечтали войти в Храм Желтых Источников, и имя Императора Тысячи Призраков расходилось по Миру Желтых Источников как грохот грома.


В следующий момент Император Тысячи Призраков неожиданно атаковал.


Он стоял неподвижно, но над его головой из темных облаков показались снежно-белые костяные когти, освещенные бесконечными отблесками громовых огней. Над белыми когтями потрескивали огни молний, пробираясь сквозь пустоту.


Рев!


Жуткий драконий рев потряс землю. В этих вздымающихся черных облаках прятался гигантский костяной дракон!


Даже Императору было трудно покорить Божественного Зверя. Но найти полный скелет Божественного Зверя было относительно легче. Теперь этот гигантский костяной дракон, скрывающийся в облаках, был оружием убийства, которое Император Тысячи Призраков усовершенствовал, и материалом для этого послужил полный скелет Истинного Дракона!


Когти этого костяного дракона несли с собой подавляющий потенциал и надвигались на Линь Мина.


Разумеется, сила этого костяного дракона также была подавлена Законами Поля Битвы Грез Акашич.


Линь Мин яростно поднял взгляд, и в его глазах промелькнул электрический свет. Из-под его ног волны ветра распространялись по кругу.


В его теле три Дворца Дао открыли свои широкие ворота. Тело Линь Мина стало издавать звук оглушительных громовых ударов.


Волны сущности крови и жизненной силы крови начали закипать.


Линь Мин стоял во весь свой рост и прямо, как копье. Затем из него вырвалась сверхъестественная тираническая аура, за которой последовала ужасная энергия крови.


Не уклоняясь и не скрываясь, он выстрелил в небеса своим копьем, яростно сталкиваясь с этими костяными когтями, размером с гору!


Копье Линь Мина было несравнимо маленьким по сравнению с костяными когтями, но когда в его теле открылись Дворцы Дао, разразился его глубокий телесный потенциал, давая ему неисчислимый уровень силы.


Во внешнем мире сила Линь Мина рассчитывалась по меркам силы драконов. Это был уровень силы по-настоящему достойный дракона!


Как метеор, свет копья Линь Мина врезался в костяные когти.


Ка ка ка!


Со взрывом, который, казалось, разорвал сами небеса и землю, костяной дракон завопил в страданиях. На, казалось бы, неудержимых костяных когтях замерцали бесчисленные руны. Эти руны были вписаны в узлы костей дракона и были работой Императора Тысячи Призраков. Но при огромной ударной силе Линь Мина эти руны начали излучать ослепительный свет, когда они начали заметно разлагаться.


Затем даже части костей дракона, соединенные с этими рунами, начали трескаться!


Таким образом, Линь Мин сломал массивный костяной коготь дракона. Суставы разрушились, и кости отлетали прочь!


Хотя Линь Мин не раздробил всю драконью кость, а лишь переломил её, многие люди, смотревшие снизу, решили, что Линь Мин сокрушил гигантского костяного дракона одним ударом!


Несмотря на то, что в телах соперников было такое несоразмерное различие, произошла такая ошеломляющая сцена. Все были потрясены!


Была ли эта сила, которой должен обладать мастер уровня Божественного Владыки?


Рев!


Костяной дракон взвыл в агонии. Глаза Линь Мина вспыхнули, как молнии. Он шагнул вперед с Законами Пространства и полетел вперед. Сначала ему нужно было справиться с этим костяным драконом!


Разум Императора Тысячи Призраков содрогнулся. Он думал, что даже если дракон не сможет победить Линь Мина, его будет достаточно, чтобы подавить мальчишку. Но он никогда не подумал бы, что костяной дракон будет побежден Линь Мином!


Трещины быстро расширялись, и все больше и больше костей вылетало. Линь Мин был быстрым и непреодолимым!


Все его тело было покрыто пурпурными рунами Асуры. Руны костяного дракона постоянно разрушались, а темные облака вокруг него разгонялись.


Наконец, Император Тысячи Призраков сделал свой ход.


Он, естественно, не стал бы беспомощно смотреть, как марионетка из костей, которую он с трудом создал, превращается в кучу сломанных костей.


Его изогнутое тело было покрыто плотным и мистическим черным дымом. Каждый дюйм его кожи, подвергшийся воздействию черного дыма, имел множество злобных призраков, ползающих и громко кричащих.


Фуух!


Скорость Император Тысячи Призраков была похожа на скорость призраков и богов. Он бросился в сторону Линь Мина.


И в этот момент Линь Мин посмотрел вниз. Казалось, в его глазах горели пылающие огненные звезды. Его острое божественное восприятие немедленно сосредоточилось на Императоре Тысячи Призраков!


В то же время его аура стала еще ужаснее. Вся сила внутри его внутреннего мира разразилась!


С самого начала его целью не был костяной дракон, только Император Тысячи Призраков!


Фуух!


По взмаху руки Копье Крови Феникса было помещено во внутренний мир. Затем на его месте появилось черное копье - Копье Черного Дракона.


Когда появилось это копье, пространство и время, казалось, были поражены им, заставляя все движение остановиться.


Кроме того, застыло и жестокое и высокомерное выражение Императора Тысячи Призраков.


Это копье!!


Когда Император Тысячи Призраков посмотрел на это копье, он не знал, почему, но необъяснимое чувство страха и тревоги охватило его сердце. Его интуиция твердила ему, что это копье несет с собой ужасающую ауру! Возможно, в древние времена это копье сокрушило Истинное Божество!


Этот парень, как он мог обладать таким непревзойденным оружием!?


Император Тысячи Призраков не успел подумать об ответе на этот вопрос, потому что в это время Линь Мин атаковал его!


Линь Мин взмахнул Копьем Черного Дракона. Страшный свет копья нес с собой руны, что напоминали звезды, которые обрушились, как река звезд.


Выражение лица Императора Тысячи Призраков стало холодным. Хотя он был удивлен, он не паниковал. Увидев, что этот свет копья продолжает расширяться перед ним, он протянул вперед левую руку и начал размалывать пространство.


Вся его ладонь изменилась, поскольку она была покрыта черными огнями.


В каждом луче черного света были скелеты. Сама ладонь была похожа на жернова, в которой было 10 000 призраков, что полностью сокрушили подавляющий свет копья.


«Подавляй!»


Крикнул вслух Император Тысячи Призраков. Он также поднял правую ладонь, соединяя ее с левой ладонью.


Когда две ладони собрались вместе, даже пространство разбилось, когда разрастался бесконечный черный туман.


Посреди этого черного тумана раздались грохот громовых облаков, а в тумане появились бесконечные города-призраки.


Появилась река Желтых Источников, отбеленные кости поднялись высоко в её потоке.


В этой реке проплывали темные призрачные храмы. 10 тысяч призраков выкрикивали из вод, как будто сюда прибыли настоящие Желтые Источники.


Вся сила в окрестностях была полностью поглощена этой темнотой.


Зеленые травы, а также окружающие высокие деревья были запятнаны следами этого черного дыма и быстро высохли, разрушаясь на глазах.


«Призрачный Мир Желтых Источников!?»


Находящийся поблизости мастер впал в панику. Этот мастер отлетел на несколько тысяч метров дальше, чтобы не уловить даже крошечный кусочек черного дыма.


Этот Призрачных Мир Желтых Источников был одним из пиковых понятий Призрачных Законов Императора Тысячи Призраков. Он мог проявить небольшой мир, чтобы подавить врага. Несмотря на то, что культивирование Императора Тысячи Призраков было подавлено, он все равно мог использовать этот метод!


Самый ожесточенный аспект этого Призрачного Мира Желтых Источников был не в его способности подавлять врагов. Скорее, его жесточайший аспект заключался в том, что он мог поглотить подавленных врагов и сделать их частью Призрачного Мира Желтых Источников.


Таким образом, Император Тысячи Призраков становился все совершеннее, и все мощнее.


Линь Мин бросился к Императору Тысячи Призраков. Столкнувшись с этим Призрачным Миром, который охватил такой невероятный диапазон, было невозможно пытаться уклониться от него. Он лишь схватился за Копье Черного Дракона покрепче и бросился прямо в Призрачный Мир Желтых Источников, как стрела.


Взрыв!


Тьма была разнесена на клочки. Линь Мин был полностью поглощен Призрачным Миром Желтых Источников.


«Он помчался в Призрачный Мир Желтых Источников!»


Многие закричали в шоке. Вход в домен Императора Тысячи Призраков был сродни самоубийству. В частности, первоначальная граница культивирования Линь Мина была намного слабее, чем граница Императора Тысячи Призраков.


Видя, как фигура Линь Мина была поглощена, лицо Императора Тысячи Призраков не показало никаких признаков расслабления. Он медленно сцепил руки, желая отступить в Призрачный Мир и подавить Линь Мина.


Но в это время все его тело задрожало, и его выражение лица изменилось.


Он ощущал силу, из-за которой его ум содрогнулся, она вспыхнула в Призрачном Мире Желтых Источников.


"…Что?"


В самом Призрачном Мире были бесчисленные призраки, которые лазали по Линь Мину и грызли его, желая съесть его, и вот все они исчезли без следа.


Затем это черное копье выстрелило вперед, неся с собой неизвестную и непреодолимую силу Законов, которая, казалось, уничтожала все живое.


И это черное копье было обернуто многочисленными дугами молнии. Дуги молнии также вращались вокруг Линь Мина, истребляя призраков, которые приближались к нему.


Каждый след молнии нес в себе огромную и глубокую ауру. Это была сила Высшего Источника Грома, которую Линь Мин получил от Императора Громового Наказания, который был пиковым Императором. Теперь, когда его сила грома была полностью поглощена Линь Мином, Линь Мин смог продемонстрировать потенциал этой силы на её пике!


И сила грома была заклятым врагом призраков и духов!
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Глава 1818



Глава 1818 – Законы Ядов


Источник грома в руке Линь Мина собрался в ревущего громового дракона.


Когда этот громовой дракон появился, бесчисленные руны грома начали сверкать вокруг него. Каждая руна была похожа на массивный громовой шар, излучающий ужасающую силу грома.


Император Тысячи Призраков сразу же почувствовал ужас этой силы грома. Как мог человеческий ребенок понять такой могучий источник грома?


Прежде чем он смог обдумать этот вопрос, громовой дракон взревел и начал врезаться в призраков в Призрачном Мире Желтых Источников.


Взрыв!


Прогремел ужасный взрыв, когда столкновение между громовым драконом и призраками превратилось в ряд оглушительных взрывов. Две ужасающие силы раздавили друг друга под испепеляющим светом грома до исчезновения!


Сила грома обладала врожденной способностью подавлять все злые существа и призраков. Это была немезида техники Императора Тысячи Призраков.


Тем не менее, Император Тысячи Призраков уже давно был Императором, и его Призрачный Мир Желтых Источников достиг высот в Законах, куда больших, чем Линь Мин, поэтому обе силы, когда они врезались друг в друга, взорвались!


Бесчисленные призраки завыли и исчезли, и громовой дракон тоже рассеялся. Но Копье Черного Дракона Линь Мина продолжало атаковать без остановки. Оно насильно прорвалось сквозь Призрачный Мир Желтых Источников и направилось прямо к Императору Тысячи Призраков.


Багровый свет вспыхнул в глазах Императора Тысячи Призраков. В его руках разразился жестокий призрачный фантом и столкнулся с огнем Копья Черного Дракона.


Взрыв!


Вырвался бесконечный черный свет, сопровождаемый ревом громового дракона. Призрачные когти Императора Тысячи Призраков быстро расширялись, двигаясь в сторону Линь Мина.


Линь Мин сделал выпад Копьем Черного Дракона. Сила звезд с высших небес полностью слилась с телом Линь Мина, и изнутри вспыхнула огромная сила, вздымаясь волнами и двигаясь к призрачным когтям!


В этот момент в призрачных когтях Императора Тысячи Призраков появилась трещина. И сразу после этого призрачные когти были разрушены!


В момент взрыва мысли Линь Мина сфокусировались, а кости начали потрескивать. Что касается Императора Тысячи Призраков, его сердце застыло, и он тут же начал отступать.


Между Линь Мином и Императором Тысячи Призраков воздух был наполнен волнами мистической силы грома. Какое-то время вся аудитория хранила молчание.


Когда Линь Мин сражался с костяным драконом, в том, что он взял верх, не было ничего необычного. В конце концов, костяной дракон был только марионеткой, усовершенствованной Императором Тысячи Призраков. Но Линь Мин сражался с Императором Тысячи Призраков в открытой битве, и совсем не показал себя слабым!


А ведь это был Император!


В сознании обычных мастеров Император был недостижимым существом. Даже если культивирование Императора было подавлено на Поле Битвы Грез Акашич, он по-прежнему сохранял доступ к своим сильнейшим методам!


Тем не менее, какой-то юный человек смог так жестоко сразиться с Императором на равных условиях; это было непостижимо!


«Ты ... кто ты?»


Император Тысячи Призраков был потрясен. Невозможно было, чтобы богоподобный гений вроде Линь Мина, оставался неизвестным.


«В Мире Души люди - это всего лишь смертные, которых растят в клетках. Им не хватает силы, и у них нет наследий. За последние миллиарды лет человеческий Император никогда не появлялся среди их рядов. Но что касается тебя, ты уже обладаешь такой могучей силой. Если ты не погибнешь в будущем, стать пиковым Императором - это наименьшее, чего ты достигнешь! Ты обладаешь кровью дракона и феникса, и сила твоих наследий невероятна. Более того, у тебя есть острое понимание древних мистических Законов. Ты просто не похож на человека, родившегося в Мире Души».


Император Тысячи Призраков обладал необычайным опытом. Наблюдая за встреченными подсказками, он начал подозревать, что Линь Мин не из этого мира.


Линь Мин нахмурился; он не хотел, чтобы другие знали, что он пришел из Царства Богов. Таким образом, он решил хранить молчание. В его теле начала беспокойно бурлить кровь Асуры.


Император Тысячи Призраков действительно был грозным противником. Его понимание Законов превзошло понимание Линь Мина. Например, его Призрачный Мир Желтых Источников намного уступал пространству великого тумана Линь Мина по качеству, хоть это и было силовое поле Императора, созданное пиковым Императором. Но из-за различий в их понимании Законов, а также несоответствия в их происхождении, пространство великого тумана Линь Мина не смогло подавить Призрачный Мир Желтых Источников.


Но Законы не были единственным важным фактором в битве. Во многих других аспектах Линь Мин превзошел Императора Тысячи Призраков.


Например, Девять Звезд Дворцов Дао. Или сила феникса и кровь дракона внутри него. Или же Законы Асуры!


Это были превосходства, которыми не мог обладать даже Император!


И в это время бурлящая кровь Асуры в теле Линь Мина достигла пика. Его тело издало мощное потрескивание. Он стал выше, его волосы покраснели, и черные чешуйки появились на его коже, покрыв его слоем доспехов.


Изнутри Линь Мина вспыхнула ужасная и мощная аура, напоминающая воющего дракона. Позади него появился огромный призрачный Асура, неукротимый и властный, который, как казалось, держал вселенную в своих руках.


В этот момент Линь Мин использовал метаморфозу тела Асуры. Благодаря этому его сила достигла своего зенита!


Это внезапное изменение заставило всех мастеров ахнуть от удивления. Линь Мин фактически сдерживал себя все это время, и теперь он разразился еще более ужасающей силой.


Трудно было представить, где же лежат пределы этого человека.


Стоит упомянуть, что в прошлом, на пятом уровне итогового испытания Дороги Асуры, Линь Мин использовал метаморфозу тела Асуры и свою самую мощную атаку, чтобы открыть яйцо Бессмертного Полярного Льда.


В то время Линь Мин мог стоять на одном уровне с Шэн Мэй!


Теперь, столкнувшись с Императором Тысячи Призраков, Линь Мин, естественно, переполнился импульсом.


Копье Черного Дракона указало на голову Императора Тысячи Призраков, ветер копья угнетал!


Эта сцена заставила Императора Тысячи Призраков по-настоящему разозлиться. Его лицо казалось несравненно мрачным. Никогда он ещё не был вот так спровоцирован младшим.


«Тогда позволь мне показать тебе силу Императора!»


Лучи черного света вырвались из глаз Императора Тысячи Призраков, как будто в его зрачках поднялись черные солнца.


Его тело стало размытым, и из его пор появились капли крови.


Каждая капля крови конденсировалась в демона размером с метеор в небесах. Они шипели и взревели, испустив волны ожесточенной ядовитой ауры.


В то же время голова каждого демона начала скандировать что-то странным и резким тоном.


Окрестности начали меняться, поскольку все покрылось тонким слоем льда, который нес с собой истинный смысл холода.


Линь Мин обнаружил, что его ноги начали опускаться, как будто сама пустота превратилась в бесконечное болото.


С земли показалось множество толстых костей, направляясь ко всему, что было выше.


Даже те трупы мастеров, которых Линь Мин убил раньше, были схвачены этими костями. С громкими шипящими звуками эти трупы стали испускать струи зеленого дыма. В следующий момент все растаяло, не сломав ни одной кости!


Таким образом, гора трупов превратилась в черно-красную слизь, которая испускала запах, что обжигал нос. Это жуткое зрелище запустило мурашки по скальпам.


«Мм?»


Глаза Линь Мина сузились. Техника Императора Тысячи Призраков содержала чрезвычайно сильную коррозионную способность; это были Законы Ядов. Когда мастер касался этих Законов, его плоть и кровь разъедало.


Кости поднялись в пустоту, бросаясь к Линь Мину, как бесконечные длинные питоны!


Глаза Линь Мина смотрели на Императора Тысячи Призраков. Его тело тоже стало размытым.


Аура, что была глубокой и безграничной, как море, изверглась из его тела.


Черный свет покрыл его, ослепляя глаза. На его коже появились печати проклятия, распространяющиеся наружу.


Из его зрачков исходил ужасающий свет, заставляя их казаться двойными черными вихрями.


"Разломись!"


Когда Линь Мин крикнул вслух, вокруг него начали взрываться кости.


Линь Мин был похож на бога демонов. Став единым со своим копьем, он стал напоминать черного дракона. Не обращающий внимания на пространство, он рванул сквозь пустоту и плавающие головы демонов, направляясь прямо к Императору Тысячи Призраков!


С толчком его копья груды костей были уничтожены.


Император Тысячи Призраков протянул руки, сформировав миллионы рун. Из него вышли всевозможные Призрачные Законы, даже искажающие пространство.


Вся эта энергия сконденсировалась в толстую черную призрачную стену.


Что касается копья Линь Мина, он вонзил его в эту призрачную стену, проталкиваясь его все дальше!


Взрыв!


При интенсивном столкновении бесконечный отравляющий дым был разрушен. На таком коротком расстоянии Линь Мин не мог избежать ударных волн. Неистощимый ядовитый дым добрался до тела Линь Мина, поразив его защитную истинную сущность.


Чи Чи чи!


Защитная истинная сущность Линь Мина постоянно разъедалась ядовитым дымом!


После того, как его защитная истинная сущность растаяла, его тело соприкоснулось с ядовитым дымом, и его черные чешуйки начали исчезать, из них вытекал кровавый гной.


Когда Император Тысячи Призраков заметил это, он дьявольски усмехнулся.


«Ты хочешь сильно ранить меня любой ценой, чтобы мы взаимно страдали? Как я могу дать тебе этот шанс?»


Император Тысячи Призраков разгадал план Линь Мина; Линь Мин намеревался игнорировать все травмы и насильно пробиться через черную стену, чтобы ранить его.


Тем не менее, ядовитый дым, который он выпустил, был не так прост. Как только эта агрессивная сила войдет в тело мастера, она распространится через меридианы, разъедая энергию, тело и жизнеспособность крови.


При поддержке этих Законов Ядов даже прикосновение к крошечной части этого отравляющего дыма было фатальным.


Фигура Императора Тысячи Призраков мелькнула, когда он отступил назад.


Ему приходилось избегать атаки Линь Мина. Встречая эту атаку он больше не смел призирать противника. Он знал, что если он сбежит от атаки Линь Мина и позволит своему ядовитому дыму продолжать разъедать тело Линь Мина, он победит.


Видя, что Император Тысячи Призраков занят этой партизанской тактикой, окружающие мастера остались в оцепенении.


«Как Император, он фактически использовал такую тактику борьбы с младшим, чтобы уничтожить его. Это совсем не почетно ... »


«Не говори так небрежно. Все, что имеет значение - победа. Не думай, что этот человек - обычный юноша! Хотя тактика Императора Тысячи Призраков кажется несколько постыдной, это самый мудрый выбор!»


Многие мастера душевники выступали в защиту Императора Тысячи Призраков. В конце концов, Линь Мин был человеком.


Уклонившись от атаки Линь Мина, Император Тысячи Призраков изогнул губы в широкой улыбке.


Баллы Линь Мин были не нужны ему, но этот плод кирина был тем сокровищем, которого он жаждал даже во сне. Это был чудо-объект для питания души, что мог даже помочь ему проникнуть на пик области Императора!


После нескольких обменов ударами он победил.


Однако, как только Император Тысячи Призраков начал движение, желая избежать нападения Линь Мина еще раз, его цвет лица изменился. Он повернулся.


Позади него безумно бушевала энергия. Появился Линь Мин в черном, а также Линь Мин в фиолетовом. Каждый держал колесо в руках, и они мчались к Императору Тысячи Призраков.


«Мм!?»


Император Тысячи Призраков был потрясен.


Аватары!


Два аватара Линь Мина заблокировали пути Императора Тысячи Призраков к отступлению. Кроме того, массивный фантом Асуры обрушивался с облаков, непосредственно покрывая Императора Тысячи Призраков!


Император Тысячи Призраков просто не успел сделать выбор; он мог только сражаться с двумя аватарами и встречать их удары!


Эти два аватара были божественными объектами, лично созданными самим Хозяином Дороги Асуры. Хотя они были ограничены культивированием Линь Мина и не могли показать свою истинную сокрушительную силу в бою, на этом Поле Битве Грез Акашич культивирование Императора Тысячи Призраков также было подавлено. Если бы эти два аватара объединились, они фактически породили бы ужасающую боевую силу.


Взрыв!!


Два колеса Асуры врезались в дьявольское искусство Императора Тысячи Призраков.


Призрачный туман вспыхнул, и божественный свет пронзил небеса!
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Глава 1819



Глава 1819 – Уничтожая Тысячу Пизраков


Когда два аватара объединили свои силы, их сила умножилась, достигнув невероятного уровня. Более того, два аватара Линь Мина не боялись смерти, и их оборонительные способности были удивительными. Нападая на врага, они шли в наступление, не думая о защите.


Пустота разорвалась, как тряпка, и бесконечные призраки были уничтожены. Император Тысячи Призраков почувствовал, что его жизненная сила крови бурлит в теле, даже когда интенсивная боль поразила его духовное море.


И в этот момент основное тело Линь Мина также атаковало. Его скорость достигла пика. Он бросился в энергетический шторм, который окружал Императора Тысячи Призраков и сделал выпад копьем!


Взрыв!


Линь Мин вложил всю свою силу в этот удар.


В его теле закипела кровь Асуры! Бесконечные Законы Асуры извергались изнутри, ревя, как 10 000 Божественных Зверей!


"Черт возьми!"


Лицо Императора Тысячи Призраков превратилось в гротескный образ. Он протянул вперед руку и из его ладони вылетел призрак размером с руку. Этот призрак поднялся по ветру, быстро разрастаясь до десяти футов. Он выпускал плач тысяч призрачных голосов.


Это был миллиардный призрак, которого Император Тысячи Призраков лично усовершенствовал. В нем был запечатан миллиард призраков!


Копье Черного Дракона врезалось в этого призрака, как бесконечный раскат грома. Бесчисленные призраки в миллиардном призраке мгновенно погибли!


Чи-ла!


Звук разрывающейся ткани заполнил воздух.


Копье Черного Дракона продолжало двигаться с подавляющей силой; оно пронзило призрака!


Вырвалась могучая волна энергии. Миллиардный призрак был разорван Копьем Черного Дракона!


"Что!?"


Глаза Императора Тысячи Призраков покраснели. Сила Линь Мина полностью превзошла его воображение.


Он наблюдал, как Копье Черного Дракона собиралось пронзить его тело. И из-за того, что два аватара Линь Мина атаковали его, Император Тысячи Призраков уже использовал свои ходы и еще не восстановился. Ему не удасться противостоять этой атаке.


В этот критический момент на грани жизни или смерти Император Тысячи Призраков отказался от всех мыслей о побеге. Скорее, он вытянул демонический коготь и атаковал грудь Линь Мина!


«Младший, если ты хочешь убить меня, я сокрушу твое сердце!»


Глаза Линь Мина были холодными и решительными. Он проигнорировал угрозу Императора Тысячи Призраков и встречал атаку ужасных когтей. Его копье двигалось вперед без колебаний!


В это мгновение кровь Асуры бурлила в нем. Сила Асуры собралась у него на груди, образуя слой сплошных черных чешуек.


Пуфф!


Копье Черного Дракона Линь Мина пронзило дух защитную духовную сущность Императора Тысячи Призраков, как тофу. Затем оно проникло в грудь, вызывая извержение крови!


В то же время острые когти Императора Тысячи Призраков также врезались в грудь Линь Мина.


Черные чешуйки разрушились, и кровь пролилась во все стороны. Грудь Линь Мина была разорвана Императором Тысячи Призраков, сломав несколько ребер!


"Как…"


Хотя Император Тысячи Призраков разорвал грудь Линь Мина, его глаза все еще были наполнены блеском неверия. Его демонические когти были остры, как никогда. Более того, коррозионная сила Законов Ядов также покрывала его когти. Во внешнем мире в ситуации, когда его культивирование не было подавлено, если его когти поразили бы что-то, тогда даже обычное духовное сокровище Императора потеряло бы большую часть своей духовной силы, и было бы сильно повреждено.


И хотя эти когти были подавлены Законами, они по-прежнему обладали сокрушительной силой атаки. Тем не менее, Император Тысячи Призраков не смог вонзить свои когти в глубь груди Линь Мина и схватить его сердце. Смертное тело Линь Мин было таким же крепким, как и божественное железо.


«Ты уже использовал свои ходы, и эта поспешная атака не сможет прорвать мою защиту».


Если это был удар Императора Тысячи Призраков со всей его силой, тогда Линь Мин не смог бы сопротивляться ему своим телом, даже если бы он активировал кровь Асуры до предела. Но это поспешное нападение было чем-то, от чего он мог бы защититься.


«Тебе конец!»


Линь Мин схватил Копье Черного Дракона, вливая в него огромное количество сил. Вскоре, рана в теле Императора Тысячи Призраков, вызванная Копьем Черного Дракона, внезапно начала превращаться во вращающуюся черную дыру.


Внутри этой дыры массивный вихрь сиял черным светом, излучая странную мистическую силу, которая проглатывала все.


Лицо Императора Тысячи Призраков исказилось. Он активировал свою энергию до предела, чтобы противостоять коррозии этого черного света и вывести Копье Черного Дракона из своего тела.


Но как только он попытался что-то сделать, его тело сильно задрожало. Он обернулся.


Позади него появились две фигуры, похожие на призраков или богов. Плотный холодный свет их оружия падал на его тело; было слишком поздно уклоняться!


Пуфф! Пуфф!


Два острых орудия пронзили плоть. Находящиеся за Императором Тысячи Призраков Линь Мин в черном и Линь Мин в фиолетовом напали вместе. Золотое копье и фиолетовый меч пронзили тело Императора Тысячи Призраков!


Кровь пролилась. Император Тысячи Призраков был одновременно поражен тремя видами оружия, и все эти три оружия были в руках трех различных Линь Миней.


Эта сцена была действительно тревожной!


«Я ... я ...» Император Тысячи Призраков выплюнул большой глоток крови. Бесконечные Призрачные Законы на его теле вырывались, пытаясь противостоять этому ужасающему черному свету. Но как бы он не пытался, это не имело значения. Под коррозией черного света его тело начало медленно распадаться.


На Поле Битвы Грез Акашич чувство смерти было таким же, как при смерти в обычном мире. Как Император, когда ещё Император Тысячи Призраков имел шанс испытать такое чувство? Когда он смотрел на Линь Мина, его глаза затуманились от неверия.


Он был побежден младшим! Как он мог это принять!?


«Я ненавижу тебя! Если бы мое культивирование не было подавлено, я бы убил тебя, как собаку!»


Пока Император Тысячи Призраков говорил, с его губ стекала кровь. Линь Мин холодно влил больше энергии в Копье Черного Дракона. Трещины начали появляться по всему телу Императора Тысячи Призраков, проливая кровь.


Ка ка ка!


Тело Императора Тысячи Призраков не прекращало ломаться. Вскоре, с громким взрывным звуком, тело Императора Тысячи Призраков взорвалось, став бесконечным облаком крови, которое пролилось на землю дождем.


После нескольких вдохов, там, где только что был Император Тысячи Призраков остался лишь туманный след крови, а также рваные остатки призрачной энергии...


Таким образом, Император его поколения исчез с Поля Битвы Грез Акашич.


Наблюдая со стороны, вся аудитория мастеров хранила молчание.


Этот человек убил Императора!


На Поле Битвы Грез Акашич, самым сильным существом был Император. Убив Императора Линь Мин стал казаться непобедимым на Поле Битвы Грез Акашич!


Кем же он был!?


«Дьявол!»


Некоторые люди вскрикнули от страха, как будто никто в этом мире не был соперником для этого человека.


Ученики Дворца Зенита уже потеряли всякую способность говорить. Самым сильным Верховным Старейшиной Дворца Зенита был лишь обычный Король Мира, и среди обычных Королей Мира он был среди числа самых слабых. Тем не менее, для них, Король Мира был высоким и недостижимым существом.


Что касается Короля Великого Мира, он ничем не отличалось от их духовного бога. И Император... он был из тех существ, которые они не могли себе даже представить. Одним лишь взмахом руки Император мог уничтожить триллион жизней.


Тем не менее, такое существо было убито этим человеческим юниором! Даже на Поле Битвы Грез Акашич, где культивирование было подавлено Законами, они просто не могли смириться с такой реальностью.


По их мнению, Император никогда не должен быть побежден.


В частности, то, что они не могли принять больше всего, касалось того, что не так давно Линь Мин все еще находился в их Дворце. Многие люди накричали на Линь Мина, и И Фань даже поклялся отомстить ему.


Когда они вспомнили эту сцену, ученики Дворца Зенита внезапно уродливо исказились в лицах. Почему этот человек появился во Дворце Зенита?


«Я подозреваю, что ... пространственная буря на Большом Пустынном Леднике ... вероятно, была вызвана этим Линь Муком ...»


Внезапно сказал Вице-Мастер Дворца Зенита, после чего несколько Старейшин Дворца Зенита втянули шеи и почувствовали, как холод пополз вверх по их спинам. Эта ужасающая пространственная буря повредила миллион ледников, и все это было из-за этого юниора ...


Если подумать об этом, то выходило, что это было очень вероятно. В противном случае, как мог он появиться там именно в то же время?


«Как бы там ни было, он всего лишь путешественник. Он, должно быть, был тяжело ранен и временно отдыхал во Дворце Зенита. По правде говоря, он не испытывает чувства привязанности к Дворцу Зенита и, в конце концов, отправился в путь сам ... » вдруг сказала Нефритовая Река с намеком на грусть в ее голосе. Она была женщиной, чье сердце было выше небес. Но когда она увидела Линь Мина, обладающего такими невероятными достижениями, и которому суждено было оставить их, она не могла не поддаться чувству неполноценности ...


......


В этот момент Линь Мин держал Копье Черного Дракона, все его тело окрасилось в красный цвет крови. Бесчисленные рассеянные призрачные духи нависли вокруг него, продолжая испускать последние всхлипывания и вопли. Стоя посреди всего этого, Линь Мин напоминал бога смерти. Для всех присутствующих это было зрелище, которое они уже никогда не забудут.


"Все кончено. Я убил Императора!"


В это время Линь Мин держал свой жетон, чувствуя, что он становится все горячее и горячее. В его теле поднимались всевозможные эмоции.


Это был первый случай, когда Линь Мин сражался с Императором, и он также был Императором на среднем этапе!


Хотя культивирование Императора было подавлено, его убийство заставило Линь Мина возбудиться до дрожи.


Он слишком сильно желал силы!


С неизбежным приближением великого бедствия, Линь Мин нуждался в способности бороться, по крайней мере, с Императором. Только тогда он сможет сыграть второстепенную роль в великом бедствии.


И даже эта цель казалась чрезвычайно удаленной для Линь Мина.


Жетон становился все горячее, как будто он таял.


Баллы все прибывали!


Линь Мин наблюдал, как его баллы быстро увеличивались. За короткое время они почти удвоились!


После убийства Императора, баллы, полученные Линь Мином, стали равны сумме всех остальных, кого он убил до сих пор!


Линь Мин глубоко вздохнул, свет пылал в его глазах.


В это время его грудь кровоточила. Но жизненная энергия крови уже собралась там, медленно заживляя рану, нанесенную Император Тысячи Призраков.


Все те, кто был внизу, и смотрели на этот бой, понятия не имели, что сказать.


Мало того, что у этого человека была невероятная боевая мощь, но его способности к восстановлению также были ужасающими. Он был просто Божественным Зверем в человеческой форме, возможно, даже более ненормальным, чем Божественный Зверь!


В будущем, как только он вырастет, насколько же ужасным он станет?


В это время Линь Мин проглотил пилюлю. Причина, по которой он совершил атаку, чтобы убить Императора Тысячи Призраков, крылась в том, что эта атака должна была помочь ему быстро закончить битву. Для него, несколько травм были не так страшны, потому что его восстановительные способности были потрясающими.


Скорее, потребление огромного количества энергии было самым опасным для Линь Мина.


Он не хотел исчерпать энергию в такой опасной обстановке. В конце концов, на Поле Грез Акашич все еще было существо, которое могло угрожать ему.


Если бы он сохранил свою силу, то, даже если бы он не смог победить врага, он все равно мог убежать. Но если он исчерпает всю свою энергию и будет убит этим человеком, тогда он все равно, что добровольно передал бы себя другим.


«Император действительно грозный ...»


Линь Мин вспомнил битву. С точки зрения Законов он немного уступал Императору Тысячи Призраков. Он опирался на другие аспекты, чтобы победить.


«Если бы я столкнулся не с Императором Тысячи Призраков, а с Шэн Мэй, то, даже если бы наши культивирования были подавлены до одной и той же границы, я не смог бы встретиться с ней ...» Линь Мин быстро оценил свои силы. Просто потому, что он смог сокрушить замороженное яйцо Бессмертного Полярного Льда, он не обязательно был равен Шэн Мэй, окажись она на одной границе культивирования с ним.
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Глава 1820



Глава 1820 – Бог Демона Хаоса отступает


С точки зрения силы, средний Император, подобный Императору Тысячи Призраков, не мог сравниться с более низким Императором, таким как Шэй Мэй. Более того, разница была значительной.


Ещё на пятом уровне итогового испытания, Линь Мин, похоже, выполнил то, что было невозможно для Шэн Мэй. Но правда была в том, что в этой битве Шэн Мэй была гораздо полезнее, чем Линь Мин.


В первой борьбе с Бессмертным Адом, Шэн Мэй сама была ответственна за большинство аспектов защиты от Бессмертного Ада, а также после напала на него.


Во втором раунде, столкнувшись с Бессмертным Полярным Льдом, Шэй Мэй также отвечала за большую часть аспектов защиты. Линь Мин должен был только нанести заключительный удар.


С пониманием Законов Асуры Линь Мина, а также присущим его техникам подавлением, а также поддержкой Копья Черного Дракона, он, смог сокрушить яйцо Бессмертного Полярного Льда.


Но в настоящей битве не на жизнь, а смерть нужно было смотреть на Законы, силовые поля, техники и т. Д. Подвиг при разломе яйца Бессмертно Полярного Льда не мог объяснить все это.


«Бог смерти смотрит на нас!»


Почувствовав взгляд Линь Мина, многие почувствовали страх и опасения. Взгляд Линь Мина напоминал молнию, из-за чего дрожь проползала по спине и сердца замирали.


«Не говорите мне, что он нападет на нас!»


Кто-то сказал дрожащим голосом. Они уже начали думать о том, чтобы развернуться и бежать.


Правда была в том, что они уже закончили наблюдать за весельем. Теперь все, кто имел квалификацию, чтобы убить Линь Мина, уже были мертвы, и никто больше не заслуживал упоминания.


«Не может быть. На данный момент мы для него лишь небольшие рисовые шарики. Наши несколько тысяч баллов не должны стоить и одного его взгляда» сказал кто-то из толпы. Хотя это был удар по их уверенности в себе, это было просто утверждение фактов. Целью Линь Мина были Короли Мира, Короли Великого Мира и даже Императоры!


И действительно, Линь Мин не смотрел на этих людей. Скорее, его взгляд пронзил этих людей насквозь, и сосредоточился в каком-то месте на далеком расстоянии.


Там, куда смотрел Линь Мин, казалось, собралась хаотическая атмосфера. И взгляд Линь Мина пронзил этот хаос, как будто он видел все!


«Раз уж ты пришел, почему бы тебе не показать себя?» холодно сказал Линь Мин. Он почувствовал, что в конце битвы с Императором Тысячи Призраков чье-то божественное восприятие сосредоточилось на нем, но этот человек ничего не делал.


Было одно мгновенное извержение убийственного намерения, как если бы этот человек хотел атаковать Линь Мина в тот момент, когда он убил Императора Тысячи Призраков. Но, в конце концов, это убийственное намерение развеялось.


Теперь это восприятие постоянно скрывалось в хаосе, даже Лин Мину было трудно обнаружить его.


Ранее Линь Мин принял решение получить ранение, чтобы сохранить оставшееся количество энергии, и все потому, что ему нужно было разобраться с этим врагом, который прятался где-то поблизости.


Слова Линь Мина потрясли всех присутствующих!


"Что? Кто-то прячется и не раскрывает себя!? "


Кто-то закричал в тревоге. Они последовали за взором Линь Мина, но все, что они увидели, было пустотой, которая дрожала от едва заметной ауры хаоса, а также безграничный ландшафт Поля Битвы Грез Акашич.


Те, кто прибыл на это Поле Битвы были выдающимися людьми своего поколения и не были дураками. После просеивания информации, которую они знали, они быстро догадались, о чем говорил Линь Мин.


Только один человек мог иметь возможность скрываться в пустоте и обмануть всех присутствующих, тайно скрываясь от Линь Мина, а также иметь мужество сделать все это, и это был Бог Демона Хаоса!


Бог Демона Хаоса также был средним Императором. Он был заклятым врагом Императора Тысячи Призраков. Причина, по которой он пришел на Поле Битвы Грез Акашич крылась в том, что он желал сразиться с Императором Тысячи Призраков. Тем не менее, его столь желанный соперник в конечном итоге был убит Линь Мином!


До этого Бог Демона Хаоса, вероятно, обменялся несколькими стычками с Императором Тысячи Призраков. Но, без сомнения, эти двое не смогли сильно навредить друг другу.


Другими словами, Бог Демона Хаоса был на том же уровне, что и Император Тысячи Призраков.


Если Линь Мин будет в своем пиковом состоянии, тогда Бог Демона Хаоса не был бы ему противником.


Однако в настоящее время Линь Мин был ранен, и благодаря этой длительной битве он, должно быть, потребил значительную силу. В этом случае Бог Демона Хаоса все еще продолжал шпионить, а не атаковать Линь Мина!


Даже когда Линь Мин яростно сражался, и предоставлял множество отличных возможностей для атаки, Бог Демона Хаоса сдерживал свое желание атаковать.


Никто не верил, что это произошло потому, что Бог Демона Хаоса не любил что-то вроде таких не очень честных атак. Ценности плода кирина было достаточно, чтобы заставить Императора проигнорировать любые моральные принципы, которые гложили его раньше. Это означало, что даже в этой ожесточенной битве у Бога Демона Хаоса все еще не было полной уверенности, что он сможет победить Линь Мина!


По крайней мере, у него не было уверенности, что он сможет помешать Линь Мину сбежать.


Таким образом, он не решился атаковать.


В пустоте Бог Демона Хаоса оставался молчаливым. Перекрывающиеся волны хаоса казались мистическими иллюзиями, которые содержали бесконечные тайны, совершенно непонятные для всех остальных.


Линь Мин не двигался. Он оставался сидеть в воздухе там, где был. В то же время он быстро усваивал пилюлю своим телом, чтобы восстановить силы и жизненную силу крови, залечив раны.


Плоть на его груди извивалась, медленно восстанавливаясь.


Он не атаковал Бога Демона Хаоса, потому что у него не было уверенности, что он сможет убить двух Императоров подряд. И, наоборот, если Бог Демона Хаоса нападет, он также ничего не смог бы сделать с Линь Мином.


Даже если Бог Демона Хаоса атаковал бы Линь Мина, когда Линь Мин атаковал Императора Тысячи Призраков окончательным ударом, Линь Мин все еще мог использовать два аватара, чтобы защититься от любых возможных атак со стороны.


Серый туман рассеялся. Вдали в энергии закрученного хаоса, после слов Линь Мина стало слабо ощущаться давление, исходящее из этого пространства, заставляя сердца биться чаще.


«Я действительно чувствую ауру Императора! Возможно, Бог Демона Хаоса пробыл здесь уже какое-то время!»


«Конечно, он ведь должен был прийти. Каким же персонажем является Бог Демона Хаоса? Как он мог не почувствовать такую шумиху? Почему бы ему не броситься сюда?»


«Если бы Бог Демона Хаоса объединил силы с Императором Тысячи Призраков, они, вероятно, могли бы победить Линь Мука».


«Это невозможно ... Бог Демона Хаоса и Император Тысячи Призраков - заклятые враги, поэтому им практически невозможно объединить силы. Более того, даже если бы они это сделали, Линь Мук все равно смог бы убежать, и я не думаю, что они смогли бы его поймать!»


Многие люди вздохнули от волнения. Такой результат был просто невероятным!


Неясность сохранялась ещё какое-то время. Затем раздался громогласный голос: «Воистину, я не могу навредить тебе! У нас с тобой нет вражды, поэтому сегодня я не буду нападать на тебя, и не буду сражаться с тобой в будущем. Каждый из нас будет думать о своих собственных делах, и никто из нас не будет вмешиваться в дела другого!»


Бог Демона Хаоса скомпрометировал себя, заключая сделку с Линь Мином!


Но Линь Мин не хотел компромисса, потому что в словах Бог Демона Хаоса казалось, был скрытый смысл, который гласил, что если он не нападал на Линь Мина сегодня и не воспользовался возможностью, чтобы атаковать его во время предыдущего боя, он все равно, что сделал Линь Мину одолжение.


Линь Мин холодно усмехнулся: «Да, у нас с тобой нет вражды, но сегодня, если бы я был слаб, разве ты не попытался бы украсть мой плод кирина, потому что у нас нет вражды друг с другом? Единственная причина, по которой ты не нападаешь на меня, - в том, что ты не уверен, что сможешь меня убить!»


Слова Линь Мина были весьма резки!


Энергия демона хаоса в пустоте начала бушевать, становясь беспорядочной. Бог Демона Хаоса яростно крикнул: «Что ты пытаешься сказать!?»


«Позволь мне сказать тебе кое-что. Если ты хочешь напасть на меня сегодня, тогда вперед, делай это. Если ты не атакуешь, я не буду считать это услугой. Если мы встретимся в будущем, будь то друзья или враги, это будет уже совсем другая история! »


Голос Линь Мина был безразличным, и его импульс был агрессивным. По правде говоря, он не хотел заставлять такого персонажа, как Бог Демона Хаоса идти до конца. В конце концов, этот человек был средним Императором. Если Линь Мин покинет Поле Битвы Грез Акашич, и наткнется на Императора, у него не было бы шанса убежать. Оскорблять такого врага было вовсе не мудрым шагом.


Но Линь Мин нуждался в миллиарде баллов, и в настоящее время ему не хватало ещё 400 миллионов. Он был обеспокоен тем, что, если он не убьет Бога Демона Хаоса, он не сможет собрать эти 400 миллионов баллов.


Ради легендарной золотой страницы Линь Мин был готов оскорбить Бога Демона Хаоса!


«Гм!»


В это время холодное хмыканье, заполненное убийственным намерением, распространилось по окрестностям. Присутствующие мастера были поражены. Они думали, что Бог Демона Хаоса уже собрался атаковать.


Однако, он, в конце концов, он снова спрятался. Бурлящая энергия хаоса, отступающая, исчезающая, как широкие ветры и рассеивающие облака, исчезала из поля зрения.


Бог Демона Хаоса бежал!


Потому что он почувствовал угрозу от Линь Мина.


Хотя Линь Мин поучил некие травмы, Бог Демона Хаоса все еще смог почувствовать, что за короткий срок в четверть часа Линь Мин почти полностью восстановился.


Рана на его груди зажила более чем на 80%!


У Линь Мина все еще может быть скрытая карта в руке. Или, может быть, он мог бы выиграть еще какое-то время, сражаясь при помощи партизанской тактики, или, может быть, он мог бы поглотить часть энергии сущности из плода кирина, чтобы исцелить себя.


Как бы там ни было, вполне вероятно, что Бог Демона Хаоса не сможет ничего сделать с Линь Мином. Скорее, это Линь Мин сможет укусить его в ответ.


В то время он был бы опозорен куда сильнее. Прибыль не равнялась бы потерям.


Бог Демона Хаоса был гораздо более осторожным и хитрым человеком, чем Император Тысячи Призраков. Таким образом, когда он отступил, он просто тихо исчез, не оставив и следа своей ауры.


Когда Бог Демона Хаоса исчез, все мастера расслабились. Но в то же время они также испытывали слабое чувство сожаления. Они думали, что они смогут засвидетельствовать еще одно непревзойденное сражение, но в итоге ничего не случилось.


«Даже Бог Демона Хаоса бежал. Этот мальчик ... слишком страшен. Даже когда он получил травму, он все еще может сражаться с Императором!»


«Его способность к восстановлению необычна. Его Законы, фундамент, техника, внутренний мир, жизнеспособность крови, смертное тело, даже его духовное море, все идеально. Он просто какой-то причудливый монстр!


Никто не знал, каков скелетный возраст Линь Мина, но то, что они могли чувствовать, указывало на то, что он, несомненно, был ужасным гением!
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Глава 1821



Глава 1821 – Скрытые сокровища


Новости о том, что Линь Мин убил Императора Тысячи Призраков и заставил Бога Демона Хаоса отступить, вскоре распространились по всему Полю Битвы Грез Акашич.


Два Императора изначально вошли на Поле Битвы Грез Акашич, чтобы сразиться друг с другом, но их битвы никто так и не увидели и они не стали всем известны. Скорее, они только обменялись несколькими ударами. Но теперь они были подавлены Линь Мином. Один был непосредственно убит, а другой бежал на глазах стольких зрителей.


Это была просто невообразимая ситуация!


Какое-то время страшное имя Линь Мука распространялось по всему Полю Битвы Грез Акашич. Это новость пришла из Дворца Зенита.


Молодые ученики Дворца Зенита не могли не похвастаться своими отношениями с Линь Мином, поэтому они, естественно, использовали имя, которое он назвал им - Линь Мук.


На Поле Битвы Грез Акашич люди чувствовали страх и ужас, услышав это имя. Это было особенно справедливо для здешних Королей Мира и Королей Великого Мира. Они боялись, что они случайно наткнутся на Линь Мина и без надежды на спасительный побег станут, в конечном счете, источником баллов для Линь Мина.


Однако ни одна из этих новостей не распространилась за пределы Поля Битвы Грез Акашич. Как только Поле Битвы Грез Акашич было запечатано, никто не мог узнать, что происходило там до тех пор, пока не пройдут полные три года.


Тем не менее, Линь Мин просто не интересовался ничем из этого.


В одиночестве он глубоко погрузился в огромные пустынные леса. Не слишком далеко позади него была и маленькая девочка.


На ней было ярко-красное платье, и ее розовые ноги были голыми, когда она наступала на ветер. Ее белоснежные пальцы были похожи на десять жемчужин, сияющих кристаллическим светом.


В этом лесу было множество гигантских древних свирепых зверей, другими словами, зверей души. Эти звери были особенно жестокими и устраивали непрерывные засады, создавая много проблем для Линь Мина.


Однако Линь Мина удивляло, что маленькая девочка просто продвигалась вперед, оказываясь незамеченной для этих зверей.


Какими бы грозными ни были звери души, они просто бежали мимо нее, не мешая ей.


Из глубины древнего леса вырывалась мистическая и грозная аура.


Линь Мин также обнаружил эту ауру. Он становился все более уверенным, что скрытое сокровище, о котором говорила маленькая девочка, было этим самым существом.


Этот древний лес, казалось, существовал в течение бесчисленных миллиардов лет. Каждый лист был размером с дом.


Любые лучи света, которые пытались проникнуть сюда, были перекрыты слоями толстых листьев, превращая свет и сияние в тусклую дымку, которая оставляла тени на земле.


"Что это?"


Линь Мин внезапно остановился. В лесу его фигура вспыхнула, мгновенно преодолев сотни миль.


Вскоре он достиг края древнего леса. То, что он внезапно увидел перед собой, было обширным выступом камней, каменный лес, возвышавшимся на открытом пространстве на сотни миль вокруг.


Этот каменный лес был огромным. Когда Линь Мин поднялся к кронам деревьев, то посмотрел вниз и увидел, что форма этого каменного леса напоминает руку.


Пять пальцев были представлены пятью массивными возвышающимися каменными образованиями.


Способ организации центральной области напоминал ладонь.


Этот каменный лес был покрыт плотным одеялом блестящего света, который слепил глаза.


Волны странных рун взмывали из каменного леса, поднимаясь, как река звезд.


Из леса и в широкие небеса поднялся летающий зверь с размахом крыльев более 30 футов. Однако он осторожно сбегал из каменного леса, как будто в нем было что-то ужасное.


Это заставило Линь Мина напрячься.


Каменный лес должен быть скрытой сокровищницей, о которой говорила маленькая девочка. Однако эта скрытая область содержала ужасающую ауру.


Линь Мин нахмурился. Он отвел взгляд от каменного леса и медленно обернулся.


Позади него, над землей, похожей на каменистый песок, спокойно парила девочка в красном.


«Ты хочешь сказать, что область скрытых сокровищ находится в этом каменном лесу?» Он знал, что эта маленькая девочка была очень робкой, поэтому он старался говорить как можно более мягким голосом.


«М-м.» Глядя на каменный лес, странное и одинокое выражение исказило лицо девочки, на смену которого пришло замешательство. Затем она посмотрела на Линь Мина и быстро кивнула.


Чирп чирп!


Плод кирина закричал, ужаснувшись вида каменного леса. Было не понятно, чего же он боялся.


Но почему бы Линь Мин стал заботиться о том, испугался ли этот маленький плод или нет? Он убрал плод кирина и сказал маленькой девочке: «Пойдем!» Затем он осторожно направился к таинственному каменному лесу.


Но вскоре он внезапно остановился, его лицо выражало изумление.


Все, что он почувствовал это невидимую, похожую на гору атмосферу, обволакивающую его. Огромное давление упало на каждый дюйм его кожи, надавив на его плечи. Несмотря на то, что у него были миллиарды Цзиней сил, двигаться все равно было непросто.


Каждый сустав в его теле издавал звуки. Однако он был еще в 10 милях от каменного леса.


Но больше всего его поразила не эта грозная и невидимая аура, а то, что в этой ауре было что-то знакомое.


А все потому, что эта аура была не простой силой души. Скорее, она содержала силу «энергии», из системы сбора сущности.


Это было просто немыслимо. Поле Битвы Грез Акашич было лишь небольшой частью Мира Грез Акашич. Мир Грез Акашич сам по себе был сокровищем, оставленным первым предком всех душевников, существом, которое превзошло область Истинного Божества.


Все внутри должно быть сформировано из чистой силы души, так как же могла появиться такая чистая и богатая сила системы сбора сущности?


Линь Мин был озадачен. Он выпустил глубокий вдох, и его жизненная энергия начала всплывать в его теле, бурля, как бесконечно бушующая река.


Из каждой поры его тела вырывалась невидимая астральная энергия, решительно сопротивляясь странному давлению, которое было вокруг него.


Ху!


Ху!


После того, как энергия жизненной силы крови в его теле активировалась, он решительно расколол мощное давление, как реку, заставив его течь вокруг него.


Шаг за шагом он медленно приближался к таинственному каменному лесу.


«М-м? Что это за сила? Эта ... сила, несомненно, является одним из 33 Великих Дао Небес.


«И это еще одна сила Великого Дао 33 Небес ...»


Чем ближе Линь Минг оказывался к каменному лесу, тем больше он удивлялся. Пока он приближался к каменному лесу, он начинал чувствовать все больше и больше систем Великого Дао.


Более того, наиболее странным было то, что, хотя эти силы не принадлежали Миру Грез Акашич, они не были подавлены, ослаблены или даже отброшены сюда.


Это полностью подорвало понимание Линь Мином 33 Великих Дао Небес.


«Оставить такую огромную ауру, которая содержит Великий Дао из 33 Небес ... мог ли этот каменный лес остаться после Истинного Божества? Нет ... даже персонаж уровня Истинного Божества не должен обладать силой стольких Великих Дао из 33 Небес ... насколько я знаю, единственным, кто сумел уловить силу стольких Великих Дао через бесконечные века, был лишь Хозяин Дороги Асура ... »


Пока Линь Мин думал обо всем этом, он оказался менее, чем в миле от каменного леса.


Несмотря на то, что его тело было столь же крепким, как тело древнего злобного зверя, в это время он был подавлен аурой Великого Дао из 33 Небес. Его кожа и его кости постоянно искажались, когда волна за волной проходили мимо него. Даже его лицо исказилось под невероятным огромным давлением, постоянно меняясь.


Каждый дюйм тела Линь Мина чувствовал, как будто его размалывают в жерновах; боль была мучительной.


Линь Мин сделал еще один шаг вперед…


Хмм! Хмм! Хмм!


Из его изначального тихого даньтяна начал доноситься звук тихой дрожи и гула Диаграмма Массивы Асуры Небес. Формирование массива, которое слилось с его плотью и кровью, начало испускать волны силы Небесного Дао Асуры.


Диаграмма эта была оставлена Хозяином Дороги Асуры и была образована путем объединения трех источников энергии «сущности, энергии и божественности». Она могла бы реформировать образ Дороги Асуры в его теле, так что сила, которую он получил от Дороги Асуры, не была бы подавлена и оттолкнута Великим Дао 33 Небес. Эта диаграмма массива, которая слилась с Линь Мином, была одной из главных наград, которые он получил от итогового испытания Дороги Асуры.


В обычные времена, до тех пор, пока Линь Мин не использовал силу Законов Асуры Небесного Дао, Диаграмма оставалась бы бездействующей, без какого-либо движения.


Но в это время она начала резонировать с какой-то странной силой и открылась сама по себе.


Даже многочисленные символы божественной руны, которые Линь Мин наложил на неё, пришли в волнение. Законы Асуры Небесного Дао внутри неё также начали испускать крики.


«Это ... аура Хозяина Дороги Асуры!?»


Острое восприятие Линь Мина уловило ауру Хозяина Дороги Асуры. Более того, она исходила из таинственного каменного леса.


Эта обширная и безграничная аура, казалось, содержала импульс, который мог проглотить вселенную. Даже когда Линь Мин был шокирован, он все еще чувствовал, что знаком с этой аурой.


Более того, после того, как эта аура появилась, ауры 33 Небес Великого Дао внезапно ослабли. Давление на Линь Мина заметно ослабло.


Все больше подозрений роилось в голове Линь Мина. Почему здесь появилась аура Хозяина Дороги Асуры?


Это был Мир Грез Акашич.


Бывал ли Хозяин Дороги Асуры ... в Мире Грез Акашич?


Эта мысль внезапно промелькнула в голове Линь Мин, оставив его в необъяснимом изумлении.
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Глава 1822



Глава 1822 – Древние руины


Линь Мин посмотрел на маленькую девочку в красном. Отсутствующий взгляд маленькой девочки подтвердил, что он не сможет получить от нее хоть какую-то ценную информацию, например, почему здесь сохранилась аура Хозяина Дороги Асуры.


Линь Мин вместе с девочкой медленно приблизились к каменному лесу. Через какое-то время весь каменный лес, казалось, ожил и пришел в движение. Цветочные лепестки, образованные из Великого Дао, начали падать с небес, превращаясь в странные руны, которые блокировали мир.


Линь Мин и маленькая девочка были остановлены. Это было непонятное формирование оборонительного массива.


«Ух!»


Маленькая девочка вскрикнула от удивления. Сила души, которой она испугалась, казалось, вступила в конфликт с аурой, и отбросила её от массива, почти ранив её.


Однако маленькая девочка еще раз удивила Линь Мина. Ее тело казалось невесомым. Когда её оттолкнула эта странная энергия, она затрепетала и отлетела назад, как кусочек хлопка.


Таким образом, она отлетела на несколько десятков футов назад, прежде чем осторожно приземлилась.


"Что не так?"


«Э-э-это место – нем-н-н-немного странное. Каждый раз, когда я прихожу сюда, меня ку-к-кусает кто-нибудь странный ... н-но в последний раз было не так сильно ... »


После долгого знакомства с Линь Мином голос маленькой девочки, казалось, стал звучать ровнее, как будто все ее предыдущие проблемы с речью были связаны с тем, что она слишком долго не общалась с людьми.


Линь Мин не мог не посмотреть на нее и не спросить: «Сколько тебе лет?»


Девочка была ошеломлена вопросом. Через какое-то время она покачала головой и сказала: «Я не знаю ... Я, похоже, долго спала, н- но почему-то проснулась и оказалась з-здесь ... а потом ... я ... ч-часто вижу, что посторонние приходят с-сюда и пытаются поймать меня ... и моих друзей ... » девочка говорила с хмурым видом, словно это были воспоминания, которые она не хотела вспоминать.


Линь Мин был ошеломлен. Жизнь этой маленькой девочки была слишком странной.


Согласно тому, что она сказала, она, вероятно, прожила долгое время и долгое время дремала.


А что касается чужаков, то они, естественно, были участниками испытания, которые попали на Поле Битвы Грез Акашич. Когда эти люди искали сокровища в этой мистической области, они, несомненно, тревожили маленькую девочку, а духовные лекарства, которые они пытались добыть, были подобны духовным лекарствам вроде плода кирина, которые могли проявить себя.


«Неудивительно, что эта маленькая девочка так насторожилась, когда увидела меня и, казалось, испугалась меня. Кто она? Почему она кажется похожей на Рыбку ...?»


Линь Мин вдруг вспомнил Янь Маленькую Рыбку. Хотя Рыбка казалась обычной маленькой девочкой снаружи, она на самом деле была загадкой, которая могла поедать камни фиолетового солнца и нефриты девяти солнц, как если бы они были конфетами.


Она также не помнила, как долго она прожила на свете. Но ее возраст не соответствовал ее поведению. Казалось, что ее мысли остались на уровне маленького ребенка, всегда немного простыми и глупыми.


Ее внешность тоже не менялась. Она всегда напоминала маленькую девочку в раннем подростковом возрасте, никогда не росла и не старела.


«Это формирование массива ... естественно сформировано Великим Дао 33 Небес, оно не сделано смертными руками. Чтобы войти, нужно следовать Законам Великого Дао 33 Небес» подумал Линь Мин. Его взгляд сосредоточился на формировании массива перед ним. В его зрачках отразились десятки тысяч рун, сотканных в небе, как бесконечные звезды, огромные и глубокие ...


Между этим формированием массива и символами божественной руны были сходства.


Он много лет изучал символы божественной руны и поглотил воспоминания многих мастеров божественной руны. Его знания были глубокими, и он был уверен, что сможет решить эту проблему.


Некоторое время он был занят бесчисленными вычислениями в своем уме.


Со временем он нашел источник силы оборонительного массива. Свет копья вырвался из его пальцев, с грохотом врезавшись в узел массива.


Как если бы гигантский камень упал в спокойное озеро, сильная рябь начала распространяться наружу.


Вся форма массива внезапно рухнула.


Этот несравненно плотный каменный лес начал распадаться и рушиться со скоростью, видимой для глаз.


Это была эрозия, вызванная бесконечными годами выветривания. Линь Мин был потрясен, увидев это.


Земля под ногами стала сильно дрожать. Окружающее пространство начало меняться. В одно мгновение каменный лес перед ним исчез.


Ху!


Ледяной холодный ветер взвыл над ним.


Мир перед ним превратился в невероятно мрачную и пустынную пустошь. Прочные камни на земле испускали пугающую ауру.


Не слишком далеко от него явилась адская черная пропасть , излучая безграничную мистическую силу.


Линь Мин задумался. Его фигура мелькнула, и он появился за сотни миль отсюда. Когда он подошел к краю черной бездны, он заглянул внутрь.


Все его тело задрожало. Черная бездна была бездонной и черной, как сама ночь. К тому же, он почувствовал две ауры, которые заставили его сердце задрожать.


Одной из этих аур была несравненно чистая черная энергия, которая выдавала невыразимое угнетающее чувство, как будто все живые существа существовали, чтобы склониться перед ней.


Она была энергичной и сильной.


Это была масса силы души, которая достигла вершины чистоты и даже содержала ощущение Великого Дао.


Без сомнения, это был предел силы души. Чистота и глубина этой силы души намного превосходила даже чистоту Императрицы Души Шэн Мэй.


По мере того, как эта сила души усиливалась, внутри нее происходили бесконечные изменения.


Просто взглянув на неё, сердце любого мастера задрожало бы, чувствуя, что его божественная душа вот-вот будет поглощена.


Что касается другой ауры, то с ней Линь Мин был знаком – это была аура Хозяина Дороги Асуры.


Эта аура несла в себе силу Небесного Дао Асуры, столь же глубокую, как бесконечный океан. Она была величественной и дерзкой, с убийственным намерением, которое взлетело к небесам, похоже, способная сокрушить вселенную.


Эти две ауры существовали в этом пространстве с незапамятных времен, слабо борясь друг с другом и сталкиваясь, без различия в ранге.


«Кто это? Он может сражаться с Хозяином Дороги Асуры на равных?»


Линь Мин был удивлен. Он обнаружил, что эта сила души, которая сражалась с аурой Хозяина Дороги Асуры, была ничем не хуже.


Из-за здешнего несравненного формирования массива эта сила души, а также аура Хозяина Дороги Асуры были запечатаны в независимом мире, а не рассеивались даже после миллиардов лет. Скорее, они сформировали собственную систему Небесного Дао и постоянно росли.


Бесчисленные руны вырывались, ярко танцуя во тьме пространства.


Линь Мин перешел к силе Законов Асуры и с пристальным вниманием смотрел на эти руны. Несмотря на то, что его глаза начали болеть со временем, он сделал изумительное открытие. Эти руны, которые танцевали в воздухе, были похожи на исторические записи, содержащие в себе невообразимые сцены.


Линь Мин обнаружил, что в конце бездны под ним появилась еще одна пропасть, глубокая и не имеющая конца.


Изнутри этой пропасти наружу вырывалась ещё одна грандиозная аура.


Эта бездна была невероятно плотной, пронизывая весь этот мир, как соты.


«Может ли это быть древнее поле битвы тех времен, когда Хозяин Дороги Асуры сражался с кем-то еще?» подумал ошеломленный Линь Мин. Хозяин Дороги Асуры жил миллиарды лет назад. Такой сломанный мир мог появиться только при ударе большой силы.


Пока он думал, черные облака энергии, которые маскировали пустоту, начали исчезать.


Звезды замерцали в пространстве, далекие и холодные в этой бесконечной пустоте.


Триллионы звезд продолжали сиять без конца, собираясь даже над его головой. Взглянув вверх, он смог разглядеть странные камни и неисчерпаемые горные хребты.


Эти звезды излучали безграничную мистическую силу звезд.


Линь Мин стоял на звезде, но среди бескрайних звезд во Вселенной его звезда была вполне обычной.


Оглядевшись, он увидел, что бесчисленные звезды вокруг него были разбиты и пронизаны дырами, находясь на грани краха.


Еще дальше, в центре галактики, были огромные обломки уничтоженных звезд.


В центре галактики больше не было звезд или пыли. Скорее, там был только черный, как ночь и красный свет.


Эти два огня были похожи на две вселенные. Всего после одного взгляда грудь Линь Мина сильно задрожала, как будто его поразила какая-то большая невидимая рука.


Сила. Это были две невероятно могучие силы.


Время шло. Даже эрозия времени не могла заставить эти две группы сил исчезнуть.


Вместо этого они сформировали Законы Небес и Земли, становясь похожими на инь и ян, взаимно поднимая и сдерживая друг друга, вырастая вместе.


Они походили на бесконечные солнечные лучи. Непостижимо сильная мистическая сила была заключена в тюрьму, которая, кажется, существовала вечно.


«М-м? Это…?»


Линь Мин смог смутно разглядеть что-то ...


Асура стоял в черном холоде пространства. Он был облачен в черные доспехи, а его зрачки сияли ужасным светом.


Он сражался с человеком с такой же ужасающей аурой. Этот человек шел из дальнего конца галактики, где они начали сражаться друг с другом.


Тени кулаков Асуры были энергичными и обширными, каждая тень кулака наносила удары по вселенной. Бесконечные звезды раскалывались, поглощая человека, который шел с другой стороны галактики.


В этих бесконечных тенях мужчина вытащил странную древнюю черную книгу.


Он начал читать священные писания. Священные писания превратились в древние слова, которые распространялись от града теней кулаков Асуры.


Каждое древнее слово превращалось в столбцы силы души в пустоте. Они прорывались через галактику и сталкивались с тенями кулаков Асуры. Ужасающие колебания энергии распространялись, разрывая большие пространства и уничтожая миллионы звезд ...


Эта битва продолжалась ошеломляющий период времени. Неизвестно, сколько лет они сражались или сколько миллиардов звезд были раздавлены.


В конце концов, лоб таинственного человека был поцарапан тенями кулаков Хозяина Дороги Асуры. Его кровь, тяжелая, как звезда, упала, врезавшись в безграничное пространство внизу.


При этом из древней черной книги в руках мужчины упала таинственная страница...


После этой сцены все иллюзии рухнули. Линь Мин снова появился на краю гигантской пропасти. Руны Асуры мерцали перед ним.


То, что Линь Мин увидел сейчас, было записями, содержащимися в рунах, рожденных из законов Небесного Дао Асуры...


Линь Мин глубоко вздохнул - таинственный человек, который сражался с Хозяином Дороги Асуры, был, естественно, древним первым предком душевников.


Центр галактики был их последним полем битвы.


В заключительном испытании Дороги Асуры, в конце таинственной дороги из синего камня, Линь Мин увидел борьбу Хозяина Дороги Асуры с этим загадочным человеком.


Но исход этой битвы был ему неизвестен.


Тем не менее, теперь Линь Мин узнал результат - древний король душевников проиграл Хозяину Дороги Асуры!


Но, и Хозяин Дороги Асуры при этом получил ранения.


Более того, из несравненно древней и таинственной книги выпала золотая страница, оставив книгу незавершенной.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1823



Глава 1823 – Средний этап области Божественного Лорда


Несомненно, эта упавшая золотая страница была частью Священного Писания Душевников. Что касается этой части Вселенной Грез Акашич, она, вероятно, была мистической областью, оставшейся после того, как первый предок душевников пал.


Что касается пустоты здесь, это, вероятно, было древнее поле битвы между Хозяином Дороги Асуры и первым предком душевников.


Подумав об этом, Линь Мин был потрясен. Его сердце начало наполняться закипающей кровью, его глаза просветлели.


Если все было так, то здесь должны были быть следы и отметины, оставленные после битвы между двумя несравненными мастерами.


Для мастера на уровне Линь Мина это было бы невообразимое богатство.


Слабые линии Законов Асуры Небесного Дао непрерывно рассеивались от его кончиков пальцев, резонируя в симпатии к ауре, оставшейся от битвы Хозяина Дороги Асуры в этой глубокой черной бездне.


Взрыв!


Несравненно чистая аура Небесного Дао Асуры начал вливаться в духовное море Линь Мина.


Он мог ясно почувствовать битву между Хозяином Дороги Асуры и королем древних душевников. Тонкое использование силы Небесного Дао Асуры было полностью отражено в его разуме.


С его нынешним пониманием Небесного Дао Асуры он медленно подтвердил эти истины.


Раньше, когда он шел по дороге из синего камня, Линь Мин проходил через духовные следы, оставленные Хозяином Дороги Асуры, и наблюдал, как Хозяин Дороги Асуры сражался в бесчисленных великих битвах.


Но он лишь наблюдал за картинами прошлого. Все было иначе, чем сейчас, когда он мог объединить свои реалии с отметками, оставленными на древнем поле битвы Хозяина Дороги Асуры.


Это было похоже на то, что он стал одним целым с Хозяином Дороги Асуры. То, что он мог понять, было еще более глубоким.


Он чувствовал себя в теле Хозяина Дороги Асуры, когда тот сражался со своим врагом, понимая при этом каждый шаг изменений в Законах Асуры Небесного Дао.


Эти постижения были медленно сверены с его предыдущим пониманием Небесного Дао Асуры. Линь Мин постепенно улавливал силу Небесного Дао Асуры еще сильнее, позволив его пониманию подняться на новый уровень.


Линь Мин уселся на край бездны и медленно медитировал.


В темной пустоте рассеялись бесчисленные руны Асуры. Эти руны Асуры были похожи на текст книги по истории, содержавшей бесконечные тайны.


Линь Мин медленно вошел в эфирное состояние. Позади него медленно застыло сухое старое дерево с сильными драконоподобными корнями, укореняющимися в пустоте. Дерево распространило свои ветви и листья, и вокруг дерева появились падающие лепестки, как в благородном бессмертном мире чудес.


Это было явление, которое происходило, когда появлялось дерево Бодхи Горы Потала. Это была чистая земля полного блаженства в этом мире.


Под Деревом Бодхи Линь Мин объединил несколько разных боевых намерений. Что позволяло ему входить в полностью сконцентрированное состояние всякий раз, когда он тог хотел, не слыша ни звука, ни прикосновения, ни видя и не отвлекаясь на восприятие.


Линь Мин размышлял, не обращая внимания на то, что происходило вокруг. Он постоянно просеивал руны, получая прозрения от таинств внутри.


«... Эти изменения позволили Силе Асуры Небесного Дао достичь пика, это действительно прекрасно ... Не удивительно, что король древних душевников не смог защитить себя, хотя и старался изо всех сил».


«... вот как была использована сила Законов Асура Небеса Дао. С такой потрясающей эволюцией она никоим образом не уступает сущности Великого Дао 33 Небес ... »


Линь Мин плавал в пустоте, звезды, похожие на руны, вращались вокруг него, когда он медленно воспринимал ауру Хозяина Дороги Асуры.


В его уме появились все маленькие изменения, которые произошли, когда Хозяин Дороги Асуры сражался с королем древних душевников.


Таким образом, прошло шесть месяцев.


Линь Мин, двигаясь от края бездны, начал движение к полю битвы древней галактики.


Он бесконечно ощущал ауру боя, оставшуюся после Хозяина Дороги Асуры. Его понимание Законов Асуры Небесного Дао становилось все более глубоким.


Окружающая кроваво-красная сила ауры Небесного Дао Асуры сформировалась в слабые красные нити, которые обернулись вокруг Линь Мина.


Издалека казалось, что Линь Мин был погружен в малиновый кокон.


Этот кокон был большим, как кроваво-красный метеор.


Сидя, скрестив ноги, Линь Мин был полностью погружен в свое созерцательное состояние.


Диаграмма Небесного Массива Асуры внутри него постоянно гудела. Появился гигантский призрак Асуры, толкавший массивное колесо. Он медленно сливался с кроваво-красным коконом. В бушующем хаосе появились новые изменения.


Бессознательно и невольно, Кармическое Колесо Тысячи Демонов Линь Мина и другие боевые навыки Асуры, которые Линь Мин узнал через Сутру Асуры, начали постоянно развиваться, трансформируясь в очередной раз.


Даже фантом Асуры, который толкал Кармическое Колесо, начал покрываться плотью и кровью, испуская ужасающий импульс. Его черные зрачки начали выпускать малиновый свет ...


В конце концов, кроваво-красный кокон, окружающий Линь Мина, становившийся все больше и больше, достиг практически размера планеты.


Линь Мин летел все ближе и ближе к центру поля битвы в древней галактике. Наконец, с громким грохочущим звуком, он соединился с самыми сильными боевыми рунами, оставленными в битве между Хозяином Дороги Асуры и королем древних душевников.


Кроваво-красный кокон начал быстро вращаться на поле битвы древней галактики. Вспышки красного света вспыхнули и взорвались, как гром.


В кроваво-красном коконе Линь Мин сидел голым в пустоте, как древний Будда, глубоко погруженный в созерцание.


Каждая пора на его теле излучала ослепительный свет. Плотные малиновые печати проклятия ползали по его телу, как бесчисленные сороконожки.


Каждая печать проклятия содержала ритм Великого Дао и излучала рев драконов и тигров.


Эти печати проклятия были самыми древними текстами Сутры Асуры. Первоначально эти тексты были записаны только в духовном море Линь Мина, где они плыли как звезды, неясные и загадочные, совершенно непонятные.


Но теперь Линь Мин заметил следы битвы, оставленные Хозяином Дороги Асуры, и он медленно сливался с этими боевыми знаками, позволяя им ощущаться своим телом.


Затем эти боевые знаки резонировали с текстами Сутры Асуры в его духовном море. Некоторые места, которые он не понимал раньше, внезапно стали кристально понятными.


Тексты Сутры Асуры, в которых содержались бесконечные тайны и силы, начали тщательно смешиваться с плотью и кровью Линь Мина, становясь частью его тела.


В тот момент понимание Линь Мином Небесного Дао Асуры поднялось еще выше, становясь все более совершенным ...


Ослепительный кроваво-красный кокон также начал тускнеть, пока не затих совсем. Постепенно он, казалось, стал частью поля битвы древних галактик, превратившись в кроваво-красный метеор, который не излучал никакой силы. Он был холодным и безжизненным.


Так продолжалось в течение неизвестного периода времени. Кажется, прошел всего миг, и одновременно целая эра вселенной.


Взрыв!


Ледяной метеор, который ранее был кроваво-красным коконом, громко разбился и рассеялся в пустоте.


Средний этап области Божественного Лорда!


В тот момент Линь Мин понял, что он ворвался на средний этап области Божественного Лорда. Хотя его культивирование все еще было подавлено до области Божественного Владыки, он знал, что как только он покинет это место, его культивирование мгновенно поднимется к среднему этапу области Божественного Лорда, не встретив никаких препятствий.


Линь Мин неоднократно подавлял свое культивирование, чтобы укрепить свой фундамент. И теперь его культивирование больше не могло быть подавлено. Оно было похоже на горшок, который был наполнен слишком большим количеством жидкости и не мог не пролить воду.


Поскольку культивирование больше нельзя было подавить, Линь Мин и не пытался.


Он планировал подождать достижения пика области Божественного Лорда и отправиться в область Короля Мира. Он собирался потратить десятки или даже сотни лет, чтобы укрепить свое культивирование и сделать свой фундамент настолько стабильным, насколько это было возможно.


Это было бы сделано для того, чтобы компенсировать проблемы, вызванные его слишком быстрым подъемом культивирования.


Линь Мин медленно начал движение. Его аура была сдержанной, и каждая пора на его теле была такой же гладкой, как и самый прекрасный нефрит, не выделяя никакой силы.


Он просто шел через галактику. С каждым его шагом части разбитых звезд распадались под таинственным ударом его шагов.


Шаг за шагом он, наконец, достиг самого дальнего края галактики.


Он махнул рукой, и фиолетовый халат покрыл его обнаженную фигуру.


И в это время маленькая девочка в красном сидела на сломанной звезде, тихо наблюдая за приближением Линь Мина. Ее глаза мерцали божественным светом; было непонятно о чем же она думала.


Она казалась немного ошеломленной, немного удивленной и даже немного смущенной.


Как будто она не узнала Линь Мина.


«Это и были настоящие скрытые сокровища. Мои урожаи здесь были великолепны. Спасибо»


Голос Линь Мина звучал как вздымающиеся громовые удары, распространяющиеся во всех направлениях и вызывающие волнения.


Все вокруг него задрожало. Некоторые массивные скалы, которые были повреждены, сразу рухнули на землю.


Это явно было явление львиного рева, которое наблюдалось только тогда, когда сила становилась невероятно грозной.


Маленькая девочка в испуге вскочила. Она вся сжалась.


«... в-вы-вы меня напугали».


Линь Мин рассмеялся и в смущении потер нос. На этот раз он испытал последнюю битву между Хозяином Дороги Асуры и королем древних душевников.


Он слился с метками битвы, оставленными здесь Хозяином Дороги Асуры, и получил бесконечные преимущества.


Он мог ясно ощущать силу в своем теле, которая была такой огромной, как море. Он сделал еще один шаг, чтобы добраться до критической точки области Короля Мира.


Более того, он еще лучше понял Небесный Дао Асуры. То, что раньше было ему не понятно, открыло свой смысл. С этим чудесным просветлением он как будто возродился.


На текущем уровне Линь Мина сделать один шаг вперед, было совсем нелегко. Теперь, когда им был собран такой огромный урожай, он, естественно, был очень рад.
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Глава 1824



Глава 1824 – Выход


В глубине древнего леса…


В гробовой тишине, где-то на бесконечном расстоянии вспыхнул малиновый столб света, поднявшийся в небеса, словно он мог пронзить весь мир.


Аууу!


В лесу трехглавый волк из рода зверей души пировал над остатками молодого душевника. Он внезапно поднял глаза и увидел малиновый луч света. Его тело задрожало, из его челюстей упали кусочки плоти. Он поджал хвост между ног, обернулся и скрылся в лесу.


Некоторое время необъяснимо ужасная аура разливалась наружу, и под её действием бесчисленные звери души бежали скрываться глубоко в древнем лесу.


В сердце этой пыльной бури в пустоте появился Линь Мин, выходивший из бесконечной бездны.


Малиновый свет в его руках медленно рассеивался.


Позади него над глубокой бездной пронесся вихрь. Бесчисленные руны сверкали мистической силой, медленно закрывая бездну.


Эта мистическая земля, которую нелегко было найти, снова погрузилась в глубокий сон.


В мистической области, куда его привела маленькая девочка в красном, Линь Мин в основном воспринимал Законы Асуры. Что касается древних сил, оставленных первым предком душевником, хотя Линь Мин узнал о них, он не смог воспринять их в полной мере. Если ему и пришлось бы подумать о причине, то он решил бы, что дело было в том, что он не понимал древних Законов, используемых этим душевником. Насколько бы талантливым Линь Мин не был, он не мог связать себя с Законами, которые стояли на таких высотах, таким образом, то, что он смог понять, было весьма ограничено.


«Если бы я мог просто взглянуть на истинное Священное Писание Душевников, было бы здорово ...» внезапно пробормотал Линь Мин.


Все подсказки указывали на то, что Священное Писание Душевников было в руках нынешнего Императора Души душевников.


И этот человек был верховным лидером душевников. Семь Небес душевников считали его как своим вождем.


Даже Шэн Мэй должна была служить Императору Души; ее считали одной из его подчиненных.


Императрица Души Шэн Мэй. Титул Императрицы было похож на титул Императора. Однако это не означало, что она была королевой душевников. Скорее, ее можно было счесть вторым мастером всех душевников.


Что касается статуса, Шэн Мэй далеко и на бесчисленные мили опережала Святого Сына Доброй Удачи. Это были два совершенно несравнимых существа.


«Мм ... почему ты все еще следуешь за мной ...?»


Линь Мин повернул голову. Позади него маленькая девочка в красном держала плод кирина в руках с застенчивым выражением на лице.


«Я отдал тебе плоды кирина. Наша сделка выполнена».


Сказал Линь Мин. Но девочка долго смотрела на него с ничего не выражающим выражением лица. Она кивнула, но не отошла.


Линь Мин был удивлен. «Тебе есть, что ещё сказать?»


Он чувствовал, что девочка хочет что-то сказать, но не решалась это сделать.


Маленькая девочка раскрыла губы и произнесла: «В-ваше тело очень приятно пахнет ... я ... мне очень знаком этот запах ...»


«Мм?»


Линь Мин был ошеломлен. Он понятия не имел, что девочка хотела этим сказать.


Знакомый запах? Может, это Янь Маленькая Рыбка?


Линь Мин сразу подумал о Янь Маленькой Рыбке. Поскольку он некоторое время вступал в контакт с Рыбкой, на его теле осталась её аура. Может эта маленькая девочка была связана с Рыбкой?


Линь Мин уже собирался заговорить, но взгляд девочки в этот момент переместился на живот Линь Мин. «Там ... что-то знакомое мне ...»


Линь Мин подсознательно погладил свой живот. Он странно изменился в лице. В его голове тут же мелькнула мысль.


Для человека эта область была областью, где находился даньтянь. Когда мастер входил в область Божественного Моря, даньтянь превращался во внутренний мир. Место, на которой смотрела маленькая девочка, было внутренним миром Линь Мина.


Хотя взгляд девочки был несравнимо чист и мягок, Линь Мин почувствовал, что ее взгляд был чрезвычайно острым, как будто она видела его внутренний мир насквозь.


Линь Мин резко активировал свою истинную сущность, чтобы запечатать свой внутренний мир. Но даже в этом случае маленькая девочка продолжала смотреть на живот Линь Мина.


Как будто она что-то подтверждала.


Этого не может быть ...


В голове Линь Мина появилась идея, из-за которой его сердце задрожало, и его дыхание ускорилось.


Может ли эта маленькая девочка смотреть на Магический Куб!?


Приятный запах, знакомое чувство ...


Линь Мин, конечно, не подумал бы, что он сам был достаточно экстраординарным, чтобы вызвать какие-либо интимные чувства в этой маленькой девочке. А в таком случае, наиболее вероятным объяснением было то, что она имела в виду Магический Куб в его внутреннем мире!


Ведь Линь Мин все это время чувствовал, что эта маленькая девочка имела самую большую связь с силой души.


Жизнь у неё явно была не простой.


Если маленькая девочка действительно ссылалась на Магический Куб, то она была первой из всех тех, с кем сталкивался на своем пути Линь Мин, кто смог ощутить Куб в его внутреннем мире!


Даже когда Линь Мин был глубоко под Имперским Городом и встретил Древнюю Небесную Печать, то даже этот старый монстр, который служил Императору Божественной Печати и пережил предыдущее великое бедствие, не смог ощутить Куб. Только когда Линь Мин вынул Магический Куб, тот узнал его.


Но теперь, Линь Мин ещё не использовал Магический Куб в присутствии этой маленькой девочки, и все же она его узнала; это заставило его почувствовать необъяснимое чувство напряжения.


Когда он посмотрел на маленькую девочку, взгляд его глаз стал неясным.


Сердце девочки дрогнуло, и она подсознательно сделала шаг назад, немного испугавшись Линь Мина. Она увидела в его глазах пугающий блеск.


«В-вв-вы ...» сказала нервно маленькая девочка, она снова начала заикаться. Она упрямо прижимала плод кирина к груди, как испуганного кролика.


Увидев маленькую девочку в таком состоянии, Линь Мин протяжно вздохнул. И тут же устыдился сам себя.


Все прошлые годы он был слишком чувствителен и невольно сформировал привычку давить на корню любые свои волнения, прежде чем они могли расцвести в полной мере. Однако он чувствовал, что эта девочка хоть и боится других незнакомых людей, к нему она испытывала редкое доверие.


И все это, вероятно, из-за Магического Куба.


Куб вызвал изменение в душе Линь Мина, становясь слегка похожим на то, о чем Шэн Мэй говорила раньше - «Вечная Душа».


И для этой девочке, которая имела глубокую связь с силой души, эта Вечная Душа, вероятно, казалась очень знакомой.


«Я-я-я ... ничего не скажу ...»


Маленькая девочка быстро выдохнула. Она была очень умна. Она обнаружила, что во внутреннем мире Линь Мина есть какой-то секрет, о котором она никому не могла рассказать.


"Хочешь пойти со мной?" спросил Линь Мин, немного подумав.


Черные глаза девочки широко раскрылись. Она долго смотрела на Линь Мина, а затем медленно кивнула: «М-м».


«Хорошо, тогда пойдем» Линь Мин повернулся и полетел прочь.


Что касается маленькой девочки, она превратилась в чистую силу души и последовала за Линь Мином.


Она молчала и без её присутствия - даже Император не мог ее обнаружить.


Пока Линь Мин летел, он изучал жетон в своем пространственном кольце.


«Мои баллы возросли до 600 миллионов, но мне все еще нужно 400 миллионов!»


Линь Мин нахмурился, и в его глазах сверкнул холодный свет.


На Поле Битвы Грез Акашич прошло чуть меньше года.


У него оставалось еще два года. Ему нужно было охотиться на мастеров и собрать оставшиеся 400 миллионов!


Сила его божественного восприятия вырвалась наружу, распространяясь на сотни миль. Линь Мин обнаружил, что вокруг него было очень мало мастеров.


Из-за резни, что он устроил, убив Короля Фиолетового Каштана, уничтожив Королей Великого Мира, и даже убив Императора Тысячи Призраков, казалось, весь этот пейзаж стал пустыней, местом, которого люди подсознательно избегали. Скорее всего, они боялись, что поблизости появится Линь Мин.


На нынешнем Поле Битвы Акашич Линь Мин стал темной звездой.


«Поскольку здесь никого нет, я просто должен искать дальше».


............ ..


Поле Битвы Грез Акашич, на вершине 100 000 футового утеса.


Ветер был холодным.


Гигантское гнездо висело на краю этого 100 000-футового утеса, как будто оно пыталось заблокировать небо.


Каждый кусочек травы, используемый для постройки этого гнезда, был таким же большим, как гигантское бревно.


Волны яркого света исходили из гнезда.


В середине этого гнезда на коленях почтительно стояла группа людей в разноцветных одеждах, боясь даже глубоко вздохнуть.


В центре гнезда был труп гигантского зверя. Его кровавые раны уже не кровоточили.


Этот рух содержал ужасающую боевую силу на Поле Битвы. Но теперь он был убит, и его тело было растерзано.


Был зажжен костер. Толстый мужчина средних лет извлекал кровь из руха, посмеиваясь над группой людей на коленях.


Перед ним были плотные ряды ароматных духовных лекарств и всевозможных небесных материалов, все они сияли великолепным светом.


«Хехехе, Дворец Рваной Души, Фракция Дракона Фаня, ваша преданность похвальна. Я приму эти сокровища. Звери души, которых вы хотите убить, я помогу вам убить их. Что касается Безлистной Долины и Горы Цинь, так как они ваши враги, я могу и их легко стереть с Поля Битвы Грез Акашич, пока нахожусь на нем». Чудовищный свет засиял в глазах толстого мужчины среднего возраста, когда он улыбался.


Безлистная Долина и Гора Цинь были маленькими сектами Мира Души, похожими по размеру на Дворец Зенит. Хотя они были маленькими сектами, у них все еще были мастера в полушаге от области Короля Мира, ведущие их группы в этой поездке на Поле Битвы Грез Акашич.


И да, толстый мужчина среднего возраста считал эти группы мелкими муравьями. Он сказал, что может легко и просто уничтожить их всех.


Что касается его слов, те, что стояли на коленях, явно были убеждены, что они верны.


Обе группы, к которым он обратился, внезапно загудели от радости.


«Спасибо, Лорд Полное Сердце!»


«Если Лорд Полное Сердце готов помочь, это действительно удача для моей Фракции Дракона Фань».


«Конечно. Перед Королем Великого Мира, даже Король Мира рухнул бы от одного удара. Даже этот гигантский зверь был мгновенно убит Лордом Полное Сердце ... эти люди из Безлистной Долины на этот раз встретятся с неудачей. Как только они будут устранены, мы сможем остаться здесь, и сможем получить больше баллов, которые мы можем использовать, чтобы обменять на полезные вещи! В Мире Души разница между нашими сектами будет медленно возрастать, и мы сможем начать реализовывать наши планы по их подавлению!»


«Лорд Полное Сердце, мы обязательно получим больше сокровищ, чтобы отдать вам дань уважения ...» кто-то предупредительно сказал.


Но тут эти слова были прерваны громким взрывом.


Этот взрыв был вызван тем, кто медленно шел к ним.


После нескольких мгновений все увидели, как чья-то темная фигура медленно приближается - это был черноволосый юноша.


«В этой области есть только один Король Великого Мира, и это ты, верно?» черноволосый юноша посмотрел на Короля Великого Мира, Лорда Полное Сердце, который отчаянно поедал свою пищу.


Этим черноволосым юношей был Линь Мин, который только что покинул поле битвы древней галактики.


Он долго летал и, наконец, нашел свою первую жертву.
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Глава 1825



Глава 1825 – Один миллиард баллов


«Парень, да ты смерти ищешь!»


«Как ты смеешь так говорить с Лордом Полное Сердце? Теперь даже боги не спасут тебя!»


«Так это же просто человеческий ублюдок. Кажется, он не знает, как заклинать смерть!»


Элиты различных сект начали возмущаться, яростно крича на Линь Мина.


Некоторые люди уже готовились атаковать Линь Мина. По их мнению, Лорд Полное Сердце не стал бы беспокоиться о том, чтобы лично избавляться от такого глупого ребенка, который не знал разницы между небом и землей. Они хотели помочь Лорду Полное Сердце и произвести на Лорда благоприятное впечатление.


Однако, когда все они встали и готовились атаковать Линь Мина, то обнаружили, что Лорд Полное Сердце посинел. Духовная пища в его руках выпала из его хватки, разлетаясь повсюду.


Глаза Лорда Полное Сердце смотрели на Линь Мина, наполнившись неверием.


Собравшиеся смутились. По какой-то причине им показалось, что Лорд Полное Сердце боялся этого юноши.


«Ты ... ты тот ... Линь ... Линь Мук!?»


Полное Сердце внезапно ахнул. Будучи одним из мастеров Поля Битвы Грез Акашич, он видел битву между Линь Мином и Императором Тысячи Призраков. Когда он увидел фейерверк в небе, он планировал воспользоваться некоторыми преимуществами во время хаотического беспорядка.


Но после того, как он увидел агрессивные методы Линь Мина, которые убили девять Королей Великого Мира и начали подавлять даже Императора, он бежал далеко и быстро.


Воспоминания об этом были ещё свежи. Как он мог забыть лицо Линь Мина??


"Что!?"


Когда все услышали это имя, их глаза округлились. Они никогда не встречались с Линь Муком, но они слышали его имя.


Какое-то время все смотрели на Линь Мина с выражением паники на лицах.


Все было верно... Линь Мук был человеком, и этот юноша перед ними был также человеком!


«Звезда смерти взошла. Бегите!»


Неизвестно, кто именно это крикнул, но как только первый человек начал бежать, все остальные последовали его примеру, потому что уже испугались так сильно, что чуть не обмочили свои штаны.


Ухмылка Лорда Полное Сердце пропала. Он посмотрел на Линь Мина с широко открытыми глазами, насторожившись по максимуму.


«Ты Линь Мук? Хорошо, я хотел испытать твои движения и посмотреть, стоишь ли ты всех похвал. Прими-ка мою саблю!»


Внезапно из глаз Лорда Полное Сердце вырвалась бесконечная сила души, в форме сабель.


Каждый клинок разрывал пространство, излучая бесконечную мистическую силу, окутанную странной черной энергией.


После использования этого шага, Лорд Полное Сердце дьявольски усмехнулся, казалось, что он обязательно победит.


Но в следующий момент он уже бежал в пустоте, как черный торнадо. Он не был идиотом, чтобы остаться здесь и действительно драться. Этот странный человек заставил отступить самого Бога Демона Хаоса, поэтому, даже если он убежит, никто не будет смеяться над ним. Однако, если бы он стал баллами в жетоне Линь Мина, риск того не стоил.


Линь Мин шагнул вперед. Красное копье в его руках поднялось, как растущий красный дракон, испуская бесконечную малиновую силу.


Фуух!


Копье и человек стали одним целым. Бесконечные сабли силы души были полностью уничтожены его импульсом, все они разваливались.


В глазах Лорда Полное Сердце, полных ужаса и паники длинное копье было похоже на дракона, который пронзил его, неся с собой мгновенную смерть.


Что касается других мастеров, которые бежали, они почувствовали, как за ними исчезает грозная и знакомая аура, оставляя их испуганными. Лорд Полное Сердце умер вот так просто? Это был Король Великого Мира... им нужно было бежать быстрее, иначе они станут частью баллов Линь Мука, этой звезды смерти!


Однако они не понимали, что Линь Мин только наблюдает, как они безрассудно бегут без малейшего намека на интерес к ним.


Эти люди были слишком посредственными. Даже если бы он убил их, то баллы, которые он мог получить, были бы ограниченными.


«Я должен убить еще больше Королей Великого Мира... Интересно, где скрывается этот Бог Демона Хаоса ... это Поле Битвы слишком велико, и он также хорошо разбирается в методах сокрытия. Если он изо всех сил постарается скрыться от меня, его будет почти невозможно найти!»


Чувствуя, что баллов в его жетоне стало больше, Линь Мин все еще оставался неудовлетворенным.


«Различные секты отправили на это Поле Битвы Грез Акашич своих выдающихся мастеров. У мастеров сект должны быть достойные баллы».


С этими мыслями Линь Мин продолжил свой полет.


............ ..


С таким настроем Линь Мин и прокладывал свой дальнейший путь на Поле Битвы Грез Акашич. Он постоянно искал добычу и убивал всех, позволяя своим баллам медленно расти.


Как и ожидал Линь Мин, Бог Демона Хаоса больше не появлялся.


Как только кто-то входил на Поле Битвы Грез Акашич, он должен был продержаться здесь целых три года и не мог уйти на полпути.


Таким образом, Линь Мин мог подтвердить, что где-то здесь скрывался Бог Демона Хаоса.


Как славный и известный Император, он, естественно, не желал служить ступенькой для младшего.


Когда Бог Демона Хаоса не напал на Линь Мин, когда тот был ранен, Линь Мин уже догадался о планах Бога Демона Хаоса.


Помимо Императоров, даже Короли Великого Мира и мастера в полушаге от Императора было нелегко найти.


Поскольку Линь Мин продолжал свою бесконечную резню, имя Бога Смерти Линь Мука распространялось повсюду. Высокие фигуры из многих сект дрожали от страха, слыша это имя, опасаясь, что они встретят его.


Таким образом, прошел год.


Линь Мин прошел бесчисленные битвы. Однако ни один из этих противников не смог заставить его бороться по-настоящему. Несмотря на это, поиск их на этом гигантском Поле Битвы Грез Акашич был хорошим способом закалить навыки Линь Мина.


Он был словно необыкновенный охотник, который все больше узнавал о своих охотничьих способностях.


Бог Смерти Линь Мук стал кошмарным существом на Поле Битвы Грез Акашич.


Медленно прошло еще несколько месяцев. Баллы Линь Мина почти достигли миллиарда; убийства ещё одного Короля Великого Мира должно было быть достаточно.


Сейчас он летел над безымянной горной долиной. Когда он пролетал над этим местом, его нос уловил всплески лекарственного аромата.


Он разглядел, что в глубине горной долины медленно разрастались мелкие осколки льда, холодные до крайности.


Внутри этого льда находились прерывистые волны свежего лекарственного аромата, который радовал сердце.


Это было духовное лекарство, и вокруг этого духовного лекарства собралось много людей, в том числе и люди, с которыми Линь Мин был знаком.


«Этот сильный весенний лотос был впервые обнаружен нашим Дворцом Зенита, но вы все еще хотите его украсть!» громко крикнул пронзительный голос из стана окружавших лекарство людей.


Сильный весенний лотос считался одним из лучших духовных лекарств на Поле Битвы Грез Акашич. Его можно было бы усовершенствовать до палочек благовоний, и горящая палочка благовоний могла бы помочь душевникам развивать божественную душу. Это было чрезвычайно полезно для их силы души.


Элитный отряд Дворца Зенита прошел через многие дни битв. Теперь их осталось немногим более 40 человек. Более того, их Вице-Мастер Дворца также пострадал от внушительных внутренних ран.


Если все продолжится в подобном духе, то оставшимся ученикам Дворца Зенита было бы трудно продержаться до истечения трехлетнего срока действия Поля Битвы Грез Акашич. Но, к счастью для них, даже если бы их весь отряд был ликвидирован, их накопленные баллы остались бы; он не сбрасывались до нуля с их смертью.


Эти люди, которые окружали Дворец Зенит, пришли из трех разных сект. Среди них наиболее известным был Культ Небесной Пещеры; они изначально были в несколько раз больше Дворца Зенита.


На этот раз Дворец Зенита первым обнаружил сильный весенний лотос. Но в то же время Культ Небесной Пещеры и другие секты также обнаружили его, опоздав лишь на шаг. Дворец Зенита просто оказался ближе всех остальных.


«Вы, люди Дворца Зенита, всего лишь кучка стариков и инвалидов. Если вы ещё не позабыли своё место, то поторопитесь и проваливайте. В противном случае вы не только не получите это духовное лекарство, но и оставите здесь свои трупы!» ухмыльнулся Великий Старейшина Культа Небесной Пещеры.


Этот Великий Старейшина смотрел на людей из Дворца Зенита, как на группу уже мертвых людей.


У людей из двух других групп также были холодные и мрачные выражения. Они смотрели на людей из Дворца Зенита, оставаясь неподвижными.


В это время люди Дворца Зенита уродливо исказились в лицах.


«Ха-ха, эй, вы все! Проваливайте, это духовное лекарство - мое!» насмешливый голос раздался в горной долине. Все подняли глаза, чтобы увидеть толстяка, стоящего на вершине горы с широкой улыбкой на лице.


Когда этот толстяк только что вошел во Вселенную Грез Акашича, он встретился с Дворцом Зенита в Императорском Городе.


Фуух! Фуух! Фуух!


Группа людей прыгнула с вершины горы в 100 000 футов, приземлившись на землю, как группа гибких леопардов, прямо посреди группы людей.


Увидев этого толстяка и его группу, тяжело раненный Вице-Мастер Дворца Зенита стал ещё уродливее. Дворец Зенита уже пострадал от ужасных потерь, и теперь они столкнулись с этой группой людей, приведенных толстяком; их положение лишь ухудшалось.


«Хе-хе, все вы из Дворца Зенита, я уже разместил метки на ваших телах. У меня не было большой надежды, но я никогда не подумал бы, что вы получите такое редкое сокровище. Старший Одиночество!


Толстяк крикнул вслух. Затем, из пустоты спустился одноногий старик в рваном халате и взъерошенными волосами, все его тело было покрыто плотной силой рун души.


«Одноногий Король Мира!»


Кто-то сказал передачей звука, не смея произнести ни слова. Этот одноногий старый монстр был пиковым Королем Великого Мира. В прошлом он входил в семь культов, но был исключен из каждого. Однако по жизни он культивировал глубокие и необыкновенные способности. Он был странным и эксцентричным человеком, склонным к истерикам, в течение которых он часто убивал.


Увидев Одноногого Короля, ученица Дворца Зенита по имени Сяо Чи испугалась.


Одноногий Король Мира был мелочным и мстительным человеком, который никогда не забывал обиды. Несколько лет назад у Стены Императора Бога, Дворец Зенита натолкнулся на этого старика, и Сяо Чи нечаянно выпалила нелестный комментарий о нем.


В то время Одноногий Король Мира угрожал убить ее.


«Старший Одиночество, согласно нашему предыдущему соглашению, это духовное лекарство будет передано вам. Что касается этих людей, вам просто нужно избить их до полусмерти, чтобы наша Долина Божественного Ветра могла убить их и получить некоторые баллы».


Толстяк ухмыльнулся, его глаза сверкнули, когда он посмотрел на всех.


«Презренный!» возмущенно закричала Нефритовая Река. Она никогда не подумала бы, что толстяк так тайно выступит против Дворца Зенит, а также объединиться с Одноногим Королем Мира, чтобы устранить их.


«Это не проблема!» сказал Одноногий Король Мира, не считая эту толпу муравьев соперниками.


И в тот момент, когда он собирался напасть и убить всех этих муравьев, он внезапно почувствовал, что его спина похолодела. Он повернулся, и понял, что в какое-то неизвестное время позади него появился одетый в черное юноша. Этот юноша смотрел на него равнодушным взглядом, словно смотрел на труп.


«Я упустил еще одного. Тебя будет достаточно».


Линь Мин смотрел на этого Одноногого Короля Мира и, естественно, вспомнил, кто он.


"Что?"


Одноногий Король Мира не сразу ответил. Раньше он не видел Линь Мина, потому что он не присутствовал на битве Линь Мина против Императора Тысячи Призраков.


Линь Мин не стал больше говорить. Он схватил Копье Крови Феникса и направил его прямо к груди старика!


«Ты на смерть нарываешься!»


Одноногий Король Мира был возмущен. Он никогда не подумал бы, что этот юноша, который не знал разницы между небом и землей, на самом деле нападет на него. Похоже, он пытался покончить с собой таким образом.


Он хотел нанести удар по Линь Мину ладонью. Но как только он поднял руку, копье Линь Мина, казалось, прошло сквозь пространство, пронзив его грудь с невероятной скоростью.


Пууфф!


Защитная истинная сущность Одноногого Короля Мира рухнула, как сырая бумага!


Копье Крови Феникса исказилось, сокрушив сердце и проливая кровь!


Одноногий Король Мира все еще был в состоянии поднять руку. Его глаза были полны неверия. Он не понимал, как его сердце могло быть так легко поражено.


Взрыв!


Истинная сущность Линь Мина разразилась. Кровь вырвалась из головы Одноногого Короля Мира, когда его меридианы были разорваны в клочья, лишив его жизни.


Таким жалким образом Король Великого Мира был убит копьем. Он умер никак не почетнее, чем простой смертный.


«Миллиард баллов... У меня, наконец, есть вся сумма».


Линь Мин отдернул копье. Труп Одноногого Короля Мира упал на землю, как труп мертвого пса...
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Глава 1826



Глава 1826 – Закрытие Поля Битвы


«Старший ... Старший Одиночество!»


Лицо толстяка стало цвета сырой печени. По его мнению, Одноногий Король Мира был богоподобным существом, но и он был убит, как цыпленок?


Ему казалось, что он живет в каком-то странном сне.


Копье Линь Мина казалось вполне обычным и простым, так почему же Одноногий Король Мира не смог его избежать?


Толстяк думал, что даже если Одноногий Король Мира и решил не уворачиваться, это копье все равно не должно было причинить ему вред.


Не только толстяк прибывал в оцепенении, но и все остальные. С их зрением они, естественно, не смогли различить таинственные Законы в ударе копья Линь Мина и не могли судить, насколько быстрым было копье Линь Мина. Из-за путаницы, порожденной Законами Пространства и Времени, копье Линь Мина выпускало чувство бесконечной иллюзии, отчего оно казалось несравненно медленным.


«Ты ... ты тот человек из Имперского Города!»


Толстяк вспомнил Линь Мина. В Императорском Городе статус Линь Мина как человека произвел на него впечатление. Однако его цвет лица изменился, как будто он, казалось, вспомнил что-то ужасное.


Он не был идиотом; он мгновенно подумал о том, кем Линь Мин действительно может быть!


Однако, прежде чем он смог казать что-либо ещё, Копье Крови Феникса пронзило его горло!


Когда толстяк увидел, что копье приближается к нему, он решил бежать. Но в этот момент он почувствовал, что его тело удерживается необъяснимой силой Законов, лишая его возможности сдвинуться с места. Все, что он мог сделать, было потеряно смотреть, как копье приближалось к нему.


«Именно по этой причине Старший Одиночество и не смог избежать этой убийственной атаки?»


Это была последняя мысль толстяка на Поле Битвы Грез Акашич. С легким звуком, копье проникло в его горло.


Жизнь толстяка немедленно прервалась.


Два человека умерли почти непрерывно, среди них был могучий мастер, вроде этого Одноногого Короля Мира. Тем не менее, Линь Мин не выпустил своей ауры, и даже не сделал ни единого шага.


Такая сцена была действительно пугающей.


«Бог Смерти Линь Мук ...»


Кто-то выпалил. Они не были невежественны, когда дело доходило до новостей, которые распространялись вокруг. Они знали, что на поле битвы есть ужасающий молодой человек, который убил Императора Тысячи Призраков и охотился на Королей Мира и Великих Королей Мира.


Для них Король Великого Мира был недостижимым существом. Но для Линь Мина, они все были всего лишь баллами.


Они вспомнили, что сказал Линь Мин, когда убил Одноногого Короля Мира.


«Миллиард баллов... У меня, наконец, есть вся сумма».


Зная это, как они могли не понять, кто такой Линь Мин?


«Он убил достаточно, чтобы накопить... миллиард баллов».


Это трудно было себе представить. Баллы, о которых упоминал Линь Мин, должны были получиться после деления на его скелетный возраст. Значит, исходная сумма должна быть просто астрономической.


Линь Мин повернул голову и посмотрел на собравшихся людей, пугая их своим видом до потери рассудка.


"Проваливайте!" резко сказал Линь Мин. Он не мог отвлекаться на убийство столь слабых мастеров.


После этих слов, люди бросились бежать во всех направлениях.


Однако многие ученики Дворца Зенита остались. А все из-за того, что их Старшая Сестра Нефритовая Река не двигалась.


Нефритовая Река посмотрела на Линь Мина. Она хотела заговорить, но колебалась.


Линь Мин посмотрел на неё. Во время этого путешествия по Полю Битвы Грез Акашич Линь Мин дважды пересекался с учениками Дворца Зенита; их можно было рассматривать сторонами, разделяющими часть судьбы. Более того, когда Линь Мин вошел на это Поле Битвы, он использовал жетон Дворца Зенита.


«Сильный весенний лотос ваш».


Линь Мин уже услышал имя этого духовного лекарства от всех здесь присутствующих. Сейчас Линь Мин не нуждался в духовном лекарстве, которое было слабее, чем превосходящая божественная пилюля.


Если бы он отдал это духовное лекарство Дворцу Зенита, этот шаг можно было бы посчитать завершением их цикла кармы.


«Линь Мук ...»


Нефритовая Река казалось, хотела что-то сказать, но когда она раскрыла свои губы, фигура Линь Мина уже исчезла в бесконечном небе. Остался только его голос, эхом проносящийся через горную долину.


Со временем имя Бога Смерти Линь Мука пережило беспрецедентный пик славы, но потом разговоры о нем начали утихать. Он появился еще несколько раз, пока, наконец, не исчез полностью.


Тем не менее, в это время большинство сильных мастеров на Поле Битвы Грез Акашич, не считая Бога Демона Хаоса, который все еще где-то скрывался, уже погибли.


Что касается Линь Мина, он снова вернулся в мистическую область, где сражались Хозяин Дороги Асуры и король древних душевников. Он снова начал мирно медитировать в этих древних руинах на Законы.


Его культивирование развилось слишком быстро; ему нужно время, чтобы стабилизироваться.


Время медленно проходило. Линь Мин спокойно медитировал на краю пропасти. Что касается маленькой девочки, она зависала в этой мистической области, как призрак, часто блуждая в оцепенении вокруг Линь Мина. Она сидела на черной скале и смотрела на звезды, сияющие вдали, словно вспоминая то, что произошло в давно ушедшие времена.


Линь Мин не знал, о чем вспоминала девочка, но он чувствовал, что в эти дни её речь стало заметно лучше, и она не заикалась так сильно, как раньше.


Тем временем, истекал трехлетний срок ...


......... ..


За пределами Поля Битвы Грез Акашич, в Имперском Городе.


В небо поднялась мощная аура.


Облака в небе были разорваны, как куски ткани.


Великолепный дворец выпустил яркий солнечный свет, который плыл в пустоте, излучая чувство благоговения и силы.


Рядом с дворцом стояли несколько горничных. Все они были сдержанны; было ясно, что у них были удивительное культивирование.


Здесь же была и золотая колесница, размером с гору, которая излучала безграничный свет. Она находилась у парящего дворца, мешая другим смотреть прямо на него.


В облаках была мощная фигура, окутанная тенями. Невозможно было увидеть её внешность, но она излучала огромную ауру, которая была такой же глубокой, как море. Фигура эта определенно была могучим мастером, и никто не осмелился бы недооценить его.


Здесь собрались великие мастера со всех сторон. Они пришли сюда, чтобы встретить гордых детей небес, которые вошли на Поле Битвы Грез Акашич.


«Скоро Поле Битвы будет закрыто. Мои потомки наверняка засияли во славе, подавляя всех других героев».


«Фиолетовый Каштан, несомненно, принесет честь моей расе духов» сказал высокий король расы духов.


«Хе-хе, быть гением недостаточно, чтобы подняться к славе. Там есть и несколько старых монстров. Мне вот интересно, как много из так называемых гениев своих сект были побеждены на этот раз» сказал кто-то в толпе. И действительно, гении были ужасающими, но по сравнению с теми старыми монстрами, которые культивировали в течение длительного времени, они, естественно, были ниже уровнем.


Если эти старые монстры проигнорировали свой статус, чтобы напасть на молодых героев, тогда эти молодые герои понесут серьезные потери.


Сцена становилась все более грандиозной. Многие секты отправили своих людей на Поле Битвы Грез Акашич. Теперь они все прибыли в Имперский Город, чтобы поприветствовать открытие Поля Битвы Грез Акашич.


Поле Битвы Грез Акашич было всего лишь крошечной частью Вселенной Грез Акашич. Вселенная Грез Акашич была слишком обширна и охватывала семь Небес Мира Души. Существовало более одного Поля Битвы Грез Акашич, и эти разные Поля Битвы Грез Акашич открывались в разное время.


Войти во Вселенную Грез Акашич было легко, но не на Поле Битвы Грез Акашич. Для этого нужен был жетон, и даже большие секты имели ограниченное количество этих жетонов.


Высоко в небе, безгранично большие пурпурные ворота излучали славный свет, ослепляющий глаза.


Неумолимая сила вырывалась наружу.


Эти ворота были закрыты три года, и теперь они, наконец, открывались. Это также означало конец времени действия Поля Битвы Грез Акашич.


«Они выходят».


Кто-то взволнованно крикнул из толпы. Здесь были некоторые обычные секты, которые были особенно обеспокоены результатами своих учеников. Они надеялись, что их ученики смогли оказать давление на своих соперников, и смогли добиться уважения и почета для своей секты.


Для многих учеников результаты Поля Битвы Грез Акашич касались будущего развития их секты. Как они могли не нервничать!?


В этот момент пурпурные ворота распахнулись. Вырвались ужасающие волны, за которыми последовали бесчисленные фигуры, двигающиеся со свистом.


Воздух наполнялся мощным запахом крови и железа.


Многие из представителей сект двинулись вперед, чтобы поприветствовать вышедших людей.


Молодой человек подлетел к старику и достал жетон. Старик радостно усмехнулся.


«Мой добрый отпрыск, ты преуспел. Хе-хе, ты порадовал дедушку» старик любовно погладил голову юноши. Он чувствовал свет, исходящий от жетона баллов, и мог сказать, что его внук убил многих людей. Он очень гордился достижениями своего внука.


«Замечательно, кажется, что мой Клан Кровавого Дерева хорошо себя показал. Вы убили пять или шесть человек каждый ... мм ... включая и пикового Божественного Владыку? Хорошо, я очень доволен» сказал Старейшина Клана Кровавого Дерева, глядя на несколько молодых людей. У них были странные тюрбаны, обернутые вокруг голов, которые излучали мистическую силу; все это выглядело довольно странно.


«Что? От нашей секты остались только вы? Кто это сделал?» воскликнул еще один Старейшина. Когда он посмотрел на потрепанных учеников перед ним, его убийственное намерение взлетело до небес.


«Семья Дальнего Востока... они на самом деле замышляли против вас всех ... хорошо, очень хорошо, я и не думал, что они окажутся такими коварными!» сказал другой мастер секты сквозь сжатые челюсти.


Все секты начали энергично искать своих учеников в толпе людей.


Некоторым сектам было приятно видеть, что их ученики имеют выдающиеся результаты. Некоторые же скрежетали зубами, готовясь к ответным действиям против своих врагов.


Какое-то время сцена была шумной от активности.


Перед Стеной Бога Императора собирались группы людей.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1827



Глава 1827 – Падение Императора


Безграничная Стена Императора Бога стояла во всей своей красе вот уже бесчисленные сотни миллионов лет.


Давление, которое скатывалось со Стены Императора Бога, было столь же угнетающим, как и могучая клетка. Никто не посмел бы подойти к ней слишком близко. Что касается людей с плохим культивированием, их духовные моря были бы немедленно раздавлены и разлетелись вдребезги, если бы они оказались слишком близко.


Внезапно перед Стеной Императора Бога засиял ослепительный свет.


В толпе несколько сотен юношей в мантиях подняли свои жетоны.


Их жетоны начали покрываться славным блеском.


Каждый луч света сиял на Стену Императора Бога и был перехвачен руной.


Эти руны превращались в число в пустоте.


Пока все больше и больше лучей света вырывалось из жетонов, всевозможные цифры, образованные в пространстве, становились, наконец, числами.


«93,420 баллов!»


Старейшина секты со снежно-белой бородой, стоявший перед многими учениками задрожал от волнения, прочитав это число.


Это было общее количество баллов, полученных учениками их секты.


«Замечательно!» улыбнулся Суверен из маленькой секты в вышитом халате. Этот результат значительно превзошел его ожидания.


Хорошим результатом считалось возвращение с Поля Битвы сотни учеников, но на этот раз вышло несколько сотен человек. Это было событие, достойное празднования.


Эти баллы обеспечили бы их секту множеством преимуществ.


Секты и различные влияния собрались перед Стеной Императора Бога, используя их жетоны, чтобы получить заработанные баллы.


Люди из одной и той же секты могли объединить свои жетоны вместе, чтобы их баллы стали баллами секты.


Некоторые более мелкие секты были в восторге. Они обнаружили, что число людей, переживших этот раунд Поля Битвы Грез Акашич, было намного выше, чем раньше.


Некоторым из этих меньших сект даже удалось получить несколько десятков тысяч баллов; это было невероятно. Эти баллы также указывали на то, что их секты были довольно сильными. Руководители сект ухмылялись от уха до уха, раздуваясь от радости.


Перед Стеной Императора Бога звучали всевозможные голоса.


Гордые дети небес многих сект появлялись вместе, встречая тех, кто их ждал.


Но были и некоторые секты, которые были чрезвычайно мрачными, выражения их людей были темными и мрачными.


Эти секты обнаружили, что их люди все не появлялись.


«У всей расы духов всего 890 000 баллов?» баллы расы духов показались перед Стеной Императора Бога.


Это сразу вызвало громкое беспокойство и интенсивное обсуждение.


«Как это возможно? Раса духов - такой большой клан, невероятно, что их совместных баллов набралось менее 3 миллионов. Но на этот раз у них даже меньше миллиона».


«Эй, вы заметили, что Король Фиолетовый Каштан все ещё не появился? Он умер внутри?» некоторые секты были потрясены, заметив это.


«Айш ...»


Старейшина расы духов был в ярости, его голос поднимался, как вздымающееся облако грома, заставляя воздух перед Стеной Императора Бога яростно пульсировать.


«Кто убил Короля Фиолетового Каштана из моего народа? Кто убил пять Королей Великого Мира моей расы? »


«Хм-м? Почему шаман не появился?»


«Куда подевался Старейшина Дуаньму? Он был убит внутри?»


Из групп некоторых больших сект раздавались гневные рычания.


Перед Стеной Императора Бога начались разворачиваться неловкие сцены. Некоторые крупные секты не смогли получить даже миллион баллов.


По сравнению с урожаями меньших сект контраст был слишком резким.


Многие люди были поражены, обнаружив, что в рядах тех больших сект, которые не смогли набрать и миллиона баллов, не оказывалось шаманов или Королей Великого Мира.


Истина заключалась в том, что из-за своего возраста эти Короли Великого Мира не могли обеспечить много баллов для секты. Тем не менее, они могли сыграть большую сдерживающую роль; они считались защитными талисманами сект.


С Королем Великого Мира в сопровождающих группы, ситуация будет совершенно иной, чем без него. Но если эти Короли Великого Мира умирали, группы секты могли бы быть поглощены другими без остатка.


Вскоре относительное несоответствие в баллах увеличилось в несколько раз.


«…Что ты сказал? Король Фиолетовый Каштан и пять Королей Великого Мира были убиты человеком по имени Линь Мук?»


Из лагеря расы духов послышался громкий сердитый крик старика, похожего на льва, он кричал на молодого мастера.


Юноша отвечал, дрожа. Бог Смерти Линь Мук оказал на него слишком большое давление.


«Гении, которых я обучил, были ... все были убиты Линь Муком? Кто этот Линь Мук?»


Многие секты вслушивались, наполняясь страхом. Они не знали, кто такой Линь Мук.


«Как высокомерно! Узнайте кто он для меня, я сделаю все возможное, чтобы он пожалел о том, что он появился на это свет!» выкрикнул в ярости лидер секты уровня Короля Великого Мира, его глаза сверкнули от холодного убийственного намерения.


И в это время у некоторых сект выше уровня Короля Великого Мира возникли и свои собственные подозрения.


«Почему старый предок еще не появился?»


Дворец Желтой Реки медленно парил в небе.


Над стенами дворца стояли мастера в полушаге от области Императора и Короли Великого Мира. Их силы были выдающимися. Тем не менее, каждый из них был покрыт плотной энергией призраков и сопровождался призрачными фантомами, которые бесконечно завывали. Трудно было сказать, были ли они вообще людьми.


Эти люди были из Дворца Желтых Источников, секты, созданной Императором Тысячи Призраков.


«Может быть, старый предок все еще участвует в массовой резне?»


«Не может быть. Старый предок отправился на Поле Битвы из-за его древнего соперника. Он не должен интересоваться этими юниорами, и в любом случае поле битвы скоро будет закрыто. Должно быть, старый предок уже появился».


«Может быть, этот старый отморозок Хаос беспокоит старого предка» предположил ученик из Дворца Желтого Источника.


Слышалось все больше и больше мнений, когда все больше и больше учеников Дворца Желтых Источников поднимали голоса. Со временем, они начали подозревать, что что-то случилось, и их обуяло дурное предчувствие.


«Разве Император Тысячи Призраков погиб? Был ли он убит Богом Демона Хаоса?»


Остальные секты не могли не удивляться, наблюдая за происходящим.


«Император Тысячи Призраков - это властный и необузданный человек. Если он выиграл, то он уже должен был появиться снаружи. Поле Битвы Грез Акашич скоро закроется, и он все еще не появился, это может означать, что он был убит Богом Демона Хаоса». Кто-то смело предложил.


Услышав это, многие почувствовали, что это было самое разумное объяснение.


Когда люди из Дворца Желтых Источников услышали эти дискуссии, они разозлились и еще больше заволновались.


«Что-то не так, даже Бога Демона Хаос ещё не появился!»


Кто-то обнаружил, что напротив них, Божественный Дворец Хаоса также парил в воздухе, люди держали свои ауры сдержанными. Хаос наполнял воздух вокруг них, когда они тихо ждали появления их Императора.


Встретившись с сердитыми взглядами Дворца Жёлтых Источников, люди из Божественного Дворца Хаоса уставились на них в ответ, их глаза были такими же свирепыми и наполненными мощной энергией убийственного намерения.


По мере того как великие пурпурные ворота готовились исчезнуть, огромная хаотическая аура, столь же глубокая, как море, охватила всех присутствующих.


«Это старый предок, старый предок выходит!» В лагере Божественного Дворца Хаоса кто-то начал громко кричать.


Они увидели старика в зеленых нефритовых одеждах, и все его тело было покрыто энергией хаоса.


Зрачки этого старика испускали хаотический свет, который направлялся во все стороны.


Когда он появился, все присутствующие заволновались.


«Ха-ха! Появился старый предок моего Дворца Хаоса».


«Поистине достойный быть нашим старым предком, он даже убил этого старого вора из Дворца Желтых Источников! Мой Божественный Дворец Хаоса действительно превыше всего! »


«Правильно, как мог Дворец Желтых Источников надеяться конкурировать с моим Божественным Дворцом Хаоса?»


Все наблюдали, как Божественный Дворец Хаоса начал праздновать. Что касается людей из Дворца Желтых Источников, их лица стали пурпурного цвета, напоминая замороженные баклажаны. Все они были взволнованы; было очевидно, что их предыдущие предположения становились все ближе к правде.


Многие ученики из Божественного Дворца Хаоса двинулись вперед, чтобы поприветствовать Бога Демона Хаоса. Но по мере приближения они все были отброшены плотной воздушной волной, вызванной Богом Демона Хаоса.


«Старый предок!»


В панике закричал ученик. Однако, Бог Демона Хаоса, похоже, не слышал его, даже не потрудившись взглянуть в сторону этих учеников. Он не отправился в свой Божественный Дворец; его лицо потемнело, становясь невероятно ужасным. Его фигура вспыхнула, и он полетел прочь с невероятной скоростью.


Люди из Божественного Дворца Хаоса беспомощно смотрели, как Бог Демона Хаоса, улетал прочь. Все они остались в тихом оцепенении.


«Куда направился старый предок?»


«У старого предка, кажется, плохое настроение ...»


"Что же нам теперь делать?"


«Быстрее, за ним!» люди из Божественного Дворца Хаоса испугались. Ученики более высокого уровня начали быстро активировать дворец и прорываться сквозь пустоту, преследуя Бога Демона Хаоса.


Толпы смутившихся учеников внешнего двора остались в воздухе, все они были ошеломлены. Они не имели ни малейшего понятия о том, что только что произошло.


«Что случилось с этим стариком Богом Демона Хаоса? Если он действительно выиграл битву, тогда он не должен быть таким скромным. Неужели он был побежден? Если да, то, как насчет нашего старого предка?»


Люди из Дворца Желтых Источников тоже увидели, как Бог Демона Хаоса улетает прочь без единого слова. Каждый из них смотрел на его исчезающую спину, их мысли еще больше путались.


«Что ... что ты сказал!?»


Пока многие ученики Дворца Желтых Источников были ошеломлены, внезапно раздался громкий удивленный голос.


Крик исходил из рядов Священной Земли Великого Мира. И тот, кто кричал, был шаманом Священной Земли, который только что сказал, что заставит Линь Мука пожалеть о том, что он появился на этот свет.


«Ты ... скажи-ка это снова!» старый Король Великого Мира не мог поверить своим ушам.


«Да ... да ... этот ученик говорит, что Император Тысячи Призраков начал битву вскоре после входа на Поле Битвы Грез Акашич, но ... он был убит Линь Муком. Линь Мук также был тяжело ранен, и в это время прибыл Бог Демона Хаоса. Но, Бог Демона Хаоса не осмелился напасть на Линь Мука. После этого, Бог Демона Хаоса пропал без вести, и появился только сегодня ... »


Из-за крика шамана Священной Земли многие люди повернулись к нему. Когда они услышали, что говорил этот ученик, все они лишились дара речи.


Император Тысячи Призраков, мастер области Императора, был убит Линь Муком. Как это было возможно!?


Что касается Бога Демона Хаоса, то, по словам ученика, он, несомненно, боялся Линь Мука, поэтому и скрывался все это время, появившись только сегодня.


Император был напуган человеком до такой степени, что он не осмеливался появиться на людях до самого истечения трехлетнего срока. Разве такое возможно?


Остальные ученики Божественного Дворца Хаоса взирали на этого ученика, но не могли опровергнуть это заявление. Их старый предок, оставаясь в гневе, не сказав ни слова, был лучшим доказательством того, что произошло.


Что касается шамана, который угрожал Линь Мину, он лишился дара речи.


Он знал, что его ученик не стал бы шутить о таких важных вопросах. Более того, многие выжившие, которые только что покинули Поле Битвы Грез Акашич, кивали с ужасом на лицах, подтверждая, что это действительно произошло!


Шаман молчал, а люди из Дворца Желтых Источников направились прочь. На этот раз единственным человеком, который вошел на Поле Битвы Грез Акашич из их Дворца Желтых Источников, был сам Император. От Дворце Жёлтых Источников на Поле Битвы не было других учеников, поэтому они понятия не имели, что за ситуация разворачивалась внутри.


«Каково его культивирование?» спросили люди из Дворца Желтых Источников.


«Я не уверен» сказал ученик секты Великого Короля Мира, покачав головой. «Оно не должно быть слишком высоким, и скелетным возрастом он не был слишком стар. Он к тому ещё и человек. Кроме Императора Тысячи Призраков, примерно 90% Королей Великого Мира, которые погибли на Поле Битвы Грез Акашич, вероятно, погибли из-за него ... »
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Глава 1828



Глава 1828 – Гуру Куньюань


Сказав все это, ученик нервно сглотнул. Он знал, что, его слова о том, что этот мастер был молод и был человеком, вызовет бурную реакцию.


И действительно, как только он закончил говорить, шумные толпы замолчали.


Человек поверг Императора Тысячи Призраков, и убил многих Королей Мира. Даже Бог Демона Хаоса был вынужден терпеливо скрываться в течение трех лет на Поле Битвы Грез Акашич. Как это могло быть правдой!?


Человеческая раса лишилась слишком многих своих наследий, и многие из их превосходящих божественных сил и методов культивирования высшего класса были под контролем различных крупных сект душевников. И на пути боевых искусств мастеров понимание Законов Небесного Дао медленно накапливалось поколение за поколением. У одного человека были ограниченные возможности, и насколько бы талантлив он не был, без наследий невозможно было добиться высоких достижений.


«Он ведь не мог найти древние руины, оставленные каким-то древним человеческим Верховным Старейшиной, верно ...?»


«И это возможно ... но откуда взялся этот Линь Мук? Никто ничего не знает о нем?»


Многие ученики, которые благополучно покинули Поле Битвы Грез Акашич, были допрошены с пристрастием.


Однако все они единодушно качали головами.


В это время ученики из Дворца Зенита были в ужасе.


Когда Линь Мин прокладывал свой путь через Поле Битвы Грез Акашич, идя по трупам, молодые ученики не могли не похвастаться тем, что Линь Мин был связан с Дворцом Зенита.


К счастью, Вице-Мастер Дворца Зенита, Нефритовая Река и другие обнаружили это и быстро положили конец этим разговорам.


По мнению Нефритовой Реки, Линь Мук проявил милость к Дворцу Зенита. Но поскольку вопросы, касаемые Линь Мука становились все более крупными и опасными, было бы лучше, чтобы маленькая рыба, подобная Дворцу Зенита, притворилась, будто не знала Линь Мука, чтобы предотвратить любые несчастные случаи.


В противном случае, учитывая силу Дворца Зенита, было бы не странно, если бы они оказались полностью уничтожены при малейшем же шторме.


«Что нам делать ...» пробормотал Вице-Мастер Дворца Зенита с горьким выражением лица.


Он боялся, что многие секты решат излить на них свою ярость и разочарование.


Нефритовая Река также не понимала, что делать. Бумагой многое не скроешь. Скоро эти различные крупные секты начнут искать, откуда взялся Линь Мук, и, в конце концов, узнают, что он бывал во Дворце Зенита.


«Мы можем только констатировать факты. Будем говорить, что мы действительно не связаны с Линь Муком и встретились с ним случайно. Не упоминайте, что мы спасли Линь Мука. Учитывая его силу, даже если бы мы не наткнулись на него, он все равно рано или поздно проснулся бы сам... »


«Надеюсь, что ... они нас ни во что не вовлекут, потому что мы встретили Линь Мука ... верно?»


Когда Нефритовая Река разговаривала с Вице-Мастером дворца, они услышали, как в воздухе раздался громкий рев зверя. Нефритовая Река подняла глаза и увидела гигантского древнего свирепого зверя, пролетающего над небом Имперского Города, и он испускал бесконечное давление. Он остановился прямо на открытых полях перед Стеной Императора Бога.


Этот свирепый зверь был рухом. Его крылья протянулись на сто миль, и его страшная аура охватывала всех, подавляя, как гора.


Рух открыл клюв, и плотная духовная энергия вырвалась наружу.


Высокий старик с квадратной челюстью и широкими плечами медленно вышел изнутри.


Следом за ним вышла и команда элитных мастеров с суровыми выражениями лиц.


Глаза старика испускали яркий свет. Этот свет медленно прокатился по присутствующим.


«Гуру Куньюань!» испуганно произнесла Нефритовая Река.


По сравнению с многочисленными сектами в Имперском Городе, прибытие Гуру Куньюаня считалось относительно невзрачным событием. Но для Дворца Зенита и сект вокруг Дворца Зенита, Гуру Куньюань был лучшим мастером!


А все потому, что эти секты были расположены в Главном Небесном Мире и были подчинены Главному Небесному Дворцу.


Что касается Гуру Куньюань, он был прямым учеником Императора Ядра Небес и обладал культивированием в полушаге от области Императоры. Поговаривали, что в следующие миллионы лет у него появится шанс проникнуть в область Императора. Хотя это была лишь слабая надежда, она все еще позволяла Гуру Куньюаню быть высокочтимой фигурой во всем Главном Небесном Дворце.


У этого человека был сдержанный характер и, как известно, он не отличался дружелюбием.


Увидев его, люди из небольших сект Главного Небесного Мира подбежали к нему с приветствиями.


«Приветствуем вас, Гуру».


«Дворец Зенита приветствует Гуру Куньюаняь». Толпа людей поклонилась с почтением.


«Каковы ваши успехи на этот раз?» Гуру Куньюань не стал тратить время на любезности; он перешел прямо к делу. Он прибыл сюда, чтобы проверить урожай, собранный теми, кто вошел на Поле Битвы. Для небольших сект, которые были связаны с Главным Небесным Дворцом, эта проверка была чрезвычайно важна.


В соответствии с теми баллами, которые они заработали, эти небольшие секты могли бы получить награды от Императора Ядра Небес.


«Гуру, наша секта привела 9000 человек на Поле Битвы Грез Акашич, и у нас осталось 820 человек. Всего мы собрали 87 000 баллов».


«Гуру, наша Гора Благовоний отправила на Поле Битвы Грез Акашич 8000 учеников, и у нас осталось 670 человек с 56 000 баллами... »


Выслушав слова Гуру Куньюаня, Суверены некоторых небольших сект сразу же стали говорить о баллах, которые их секты получили.


Когда Гуру Куньюань услышал это, он удовлетворенно улыбнулся. Эти результаты были немного удивительными. В этот раз эти небольшие секты получили намного больше баллов, чем в прошлом. Увеличилась ли общая сила сект Главного Небесного Мира?


«Дворец Зенита, почему вы молчите?» Гуру Куньюань внезапно увидел, что Вице-Мастер Дворца Зенита выглядел странно, как будто он не решался говорить.


И не только Вице-Мастер, но даже основной ученик Нефритовая Река казалась немного напуганной.


Другие секты уже закончили отчетность, и теперь остался только Дворец Зенита. Глаза Гуру Куньюаня были похожи на острые лезвия, что смотрели на людей из Дворца Зенита.


«Наш Дворец Зенит получил 186,5 тыс. баллов ...» сказал Вице-Мастер Дворца Зенита, оказавшись под пристальным вниманием.


После истечения срока этого путешествия на Поле Битвы Грез Акашич, во Дворце Зенита осталось всего около тысячи человек. Из элитного отряда, в котором находилась Нефритовая Река, выжило 30 человек. И эти 30 человек внесли почти половину этих баллов.


«М-м?» Гуру Куньюань был поражен. Он помнил, что во время последнего путешествия на Поле Битвы Грез Акашич, Дворец Зенита собрал всего несколько десятков тысяч баллов. Тем не менее, на этот раз они получили около 180 000. Они достигли значительного прогресса.


«Неплохо. Почетный Мастер Ядро Небес будет рад услышать это. Когда будут раздавать обещанные награды, ваш Дворец Зенита получит крупные награды» сказал довольный Гуру.


Когда фигуры высокого уровня Дворца Зенита услышали, что Император Ядра Небес наделит их великими наградами, все они посмотрели друг на друга, не зная, что сказать.


После чего Вице-Мастер Дворца Зенита неоднозначно сказал: «Правда в том, что наш Дворец Зенит получит и гораздо больше баллов, чем эти ...»


«Мм? У вашего Дворца будет больше баллов? Вы должны были сказать об этом сразу!»


Гуру Куньюань был поражен, услышав это. Вице-Мастер Дворца Зенита сказал, что их Дворец Зенита получит гораздо больше баллов, но 180 000 баллов были примерным пределом для небольшой секты. Сколько еще они могли бы получить?


«Если у Дворца Зенита окажется более 200 000 баллов, тогда я возьму на себя ответственность и выдам вам еще больше вознаграждений!» пообещал Гуру Куньюань. Он думал, что Дворец Зенита будет взволнован, услышав это, представить себе не мог, что они станут выглядеть ещё более обеспокоенными.


«Что? Вы думаете, что я не смогу выполнить свое обещание?» холодно сказал явно недовольный Гуру Куньюань!
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Глава 1829



Глава 1829 – Неумолимый рост количества баллов


«Нет ... это не то, что я имею в виду ... дело только в том, что ситуация немного особенная, поэтому наших баллов может оказаться куда больше, чем всего 200-300 тысяч» сказал Вице-Мастер Дворца Зенита, затрудняясь объяснить ситуацию. Если возможно, он не хотел бы упоминать их отношения с Линь Мином, но казалось, что без этого не обойтись.


«Почему ты ходишь вокруг да около? Если баллов более 200-300 тысяч, то может ли их быть 500 тысяч или даже миллион? Столько же примерно бывает и у секты уровня Короля Великого Мира!»


Гуру Куньюань нахмурился. У некоторых неудачников уровня Короля Великого Мира может не быть даже миллиона баллов.


Пока Гуру Куньюань был недоволен поведением Вице-Мастера, внезапно, на Стене Императора Бога, стало меняться количество баллов Дворца Зенита.


«Мм?»


Гуру Куньюань был поражен. Казалось, что то, что сказал Вице-Мастер Дворца Зенита было правдой; У Дворца Зенита было куда больше баллов!


Количество баллов быстро росло, мгновенно преодолев отметку в 200 тысяч минут.


"Отлично!"


Гуру Куньюань кивнул. Его первоначально недовольное выражение смягчилось.


В конце концов, все, что имело значение, это результат. Если у Дворца Зенита были хорошие результаты, тогда Гуру Куньюань был готов простить Дворцу любые ошибки, которые он совершил.


Через несколько мгновений баллов стало уже 250 000. Более того, они продолжали быстро расти без замедления, вскоре преодолев отметку в 300 тысяч.


Гуру Куньюань посмотрел на двоих человек из Дворца Зенита и сказал с глубоким чувством удовлетворения: «Хорошо, ваши результаты по-настоящему принеси нам славу. Будьте уверены, я сдержу слово и хорошо награжу Дворец Зенита».


Однако, прежде чем он закончил говорить, баллов стало уже 350 тысяч.


Гуру Куньюань был немного удивлен.


Около 180 тысяч баллов должны были быть пределом обычной секты уровня Короля Мира. Он никогда не думал, что Дворец Зенита достигнет 350 000 баллов - это было достойное празднования событие.


«Старый Лао, и вы, ребята, вы хорошо себя показали! Я не ожидал, что вы будете скрывать что-то вроде такой мощи! Вы, что подготовили какое-то секретное оружие?»


Гуру Куньюань погладил свою бороду, улыбка на его лице становилась все ярче. Когда он крикнул Вице-Мастеру Дворца Зенита и назвал его Старым Лао, это обращение можно было назвать более интимным. И действительно некоторые секты готовили сверхсекретное оружие, чтобы показать его на Поле Битвы Грез Акашич. Например, Дворец Зенита с этой целью отправился на Великий Пустынный Ледник, чтобы покорить безрогого ледяного дракона.


Вице-Мастер Дворца Зенита, которого так ласково назвал Гуру Куньюань, совсем не выглядел польщенным. Скорее, его выражение казалось немного горестным.


Он знал, что происходит. Баллы Дворца Зенита росли так быстро, потому что Линь Мук, должно быть, вылил баллы из своего жетона на Стену Императора Бога.


После этого баллы Дворца Зенита и стали расти, и эта скорость будет становиться все выше, поскольку темпы роста были экспоненциальными.


«400 тысяч! На этот раз Дворец Зенита действительно поразил мир!»


Заговорили некоторые Старейшины, которые пришли вместе с Гуру. Они также были учениками Императора Ядра Небес и все вместе поздравляли Дворец Зенита.


«Старый Лао, почему у тебя такое уродливое выражение лица? Ты беспокоишься, что мой Главный Небесный Ддворец не сдержит слово и не выдаст обещанные награды? Должен сказать, Старый Лао, ты слишком мелочен. Думаешь, что наш достопочтенный Императорский Дворец будет настолько скуп в отношении каких-то там наград? Даже если бы вы получили 500-600 тысяч баллов, мы все равно могли бы вознаградить вас более чем достойно».


Однако, к концу своей речи говоривший ученик медленно замолчал. Это объяснялось тем, что баллы Дворца Зенита уже достигли 500 тысяч.


Увидев это и продолжающийся рост, говоривший смутился.


«Почему баллы все продолжают увеличиваться? Их уже 500 тысяч».


«Невероятно. На этот раз Дворец Зенит бросил вызов воле небес. Вскоре они догонят некоторых из неудачников уровня Короля Великого Мира».


«Обычная секта уровня Короля Мира превзошла секту Короля Великого Мира, это редкий подвиг!»


«Мм, что-то подобное происходит не слишком часто. Обычно подобное происходит только тогда, когда удивительный гений рождался в обычной секте Короля Мира»


С этими словами ученики Главного Небесного Дворца посмотрели на учеников Дворца Зенита, пытаясь определить, был ли среди них какой-то непревзойденный гений.


«600 тысяч ... нет, скоро уже 700 тысяч!»


Несколько учеников Главного Небесного Дворца прибывали в недоумении. 700 тысяч ... они скоро превзойдут расу духов!


У большого клана расы духов было всего чуть более 800 тысяч баллов. Поговаривали, что они посылали не слишком много учеников, и многие из их учеников палит от рук какого-то безжалостного человека. Тем не менее, никто бы не предположил, что их баллов окажется меньше, чем у Дворца Зенита!


«Здесь что-то не так ...»


Гуру Куньюань нахмурился.


«Результат несколько ошеломляющий, но все равно стоит праздновать. Если среди них действительно есть несравненный гений с поразительной боевой силой, который при этом также достаточно молод, он будет способен повлиять на баланс в такой степени» усмехнулись некоторые ученики за Гуру Куньюанем.


Однако эти улыбки быстро исчезли. А все из-за того, что баллы Дворца Зенита преодолели отметку в миллион.


Один миллион! Разве это не слишком уж нелепо!?


Если верить здравому смыслу, как бы ни был силен Дворец Зенита, они все равно не должны быть такими невероятными. Если бы в их Дворце и появился какой-то непревзойденный гений, то его имя должно было быть известно по всему Главному Небесному Миру.


«1,5 миллиона, боже мой!»


После того, как баллы Дворца Зенита достигли отметки в миллион, скорость их роста стала ещё выше. До этого прирост составлял 100 тысяч, а теперь уже 200 тысяч.


Это до глубины души поразило многих учеников.


«Здесь определенно что-то не так!»


Ученики Главного Небесного Мира поднялись на ноги, их глаза словно округлились, когда они не мигая смотрели на Стену Императора Бога.


«3 миллиона, разве это не невероятно?»


Люди вскоре обнаружили, что чем больше баллов становилось, тем страшнее становилась скорость их роста. Согласно предыдущему курсу, если скорость не снизится, баллов скоро станет 8 или 9 миллионов.


Но в этот момент они поняли, что ошибались; результат был намного чудовищнее, чем они предполагали.


20 миллионов!


Многие ученики Главного Небесного Дворца почувствовали, что их глазные яблоки были готовы выпрыгнуть из орбит.


И в это время другие секты также заметили изменения, происходящие на Стене Императора Бога. Баллов какой-то небольшой секты становилось все больше с каждым мигом!


«Что ... что происходит!?»


Все смотрели на Стену Императора Бога. 20 миллионов! Даже Священной Земле Императора, которая отправила бы на Поле Битвы свою самую яркую команду элиты и достигла предела того, что могла, было бы трудно достичь такого результата!


А теперь... 30 миллионов ... 40 миллионов ... 50 миллионов ...


Лицо Гуру Куньюаня уже посинело. Сколько же было этих баллов?


Что касается его предыдущего обещания предоставить награды Дворцу Зенита независимо от того, сколько у них было баллов, то был какой-то кошмар. У Дворца Зенита уже было 50 миллионов баллов. Если их станет ещё больше, то разве весь его Главный Небесный Дворец не падет?


«Сто миллионов! Боже!»


Челюсти многих учеников Императора были готовы упасть на пол.


Эта ситуация была вне всякого понимания.


Это определенно не заслуга Дворца Зенита. Должно быть, на Поле Битвы Грез Акашич произошли некоторые изменения!


Достигнув отметки в сто миллионов, баллы начали расти почти на 20 миллионов за раз.


Видя, что число баллов так дико вздымается, как будто пытаясь сбить все остальные показатели со своей дороги, губы многих людей дрогнули, никто из них не мог говорить.


200 миллионов ... 300 миллионов ... 400 миллионов ...


«Как это происходит?» сердито крикнул лидер секты уровня Короля Великого Мира. Эта сумма была слишком уж необычной!


«Должно быть, Линь Мук, это должен быть он. Кроме него, больше никому».


«Линь Мук, или сам должен быть из этой маленькой секты, или же он позаимствовал их жетон!»


Многие ученики, которые только что вышли из Поля Битвы Грез Акашича, скоро поняли, что происходит. Хотя эта ужасающая сумма баллов была шокирующей, она не выходила за область возможного результата. Скорее, они думали, что это нормально.


«Сколько же будет баллов?»


Когда раздались эти громкие выкрики, баллы Дворца Зенита уже достигли отметки в 800 миллионов.


«Миллиард, они определенно побьют планку в миллиард!»


Кто-то вдруг понял. С миллиардом баллов они могли получить одну из лучших наград Стены Императора Бога!


«Этот Линь Мук охотился и убил так много мастеров, чтобы получить награду высшего уровня! Небеса, он действительно сумел собрать целый миллиард баллов! Может быть, он хочет получить за них золотую страницу? Как ужасно!»


Вице-Мастер Дворца Зенита был поражен, услышав эти речи. Перед тем, как они вошли на Поле Битвы Грез Акашич, Линь Мин спросил его об условиях получения золотой страницы. В то время Вице-Мастер Дворца был тороплив при ответе на эти вопросы, потому что думал, что получить страницу просто невозможно. Но теперь казалось, что Линь Мук вполне может добиться успеха!


Если все было так, то причина, по которой он вызвал такое огромное волнение на Поле Битвы Грез Акашич и выставил его владение плодом кирина на всеобщее обозрение, заключалась в том, что он хотел приманить бесчисленных могучих мастеров, чтобы убить их!


Какой ужасный молодой человек!


И, пока все думали, баллы Линь Мина, наконец, остановились на отметке в 1,07 миллиарда. Этого было достаточно, чтобы получить золотую страницу.


«Где Линь Мук?»


Кто-то спросил вслух. Какое-то время все глаза смотрели на толпу.


Однако здесь было слишком много людей. Со всеми этими большими сектами, собранными вместе, здесь было многолюдно и хаотично. Разве отыскать одного человека в этом море людей не легче сказать, чем сделать?


Более того, этот Линь Мук, скорее всего, скрыл свою личность и, вероятно, изменил свою внешность!


В конце концов, Линь Мук оскорбил слишком много людей на Поле Битвы Грез Акашич. Более того, он, желая сделать что-то настолько привлекающее внимание, как получить золотую страницу, не мог открыть его истинную внешность тем, кто был здесь.


Пока все искали Линь Мука, вход на Поле Битвы Грез Акашич закрылся. Тот, кто не покинул Поле Битвы до того, как вход закрылся, умирал внутри. Конечно, истинное тело такого мастера не умрет, но его баллы будут стерты.


«Линь Мук среди нас!»


Кто-то крикнул басом. Но никто не знал, где он.


Это был безжалостный юноша, который смог убить даже Императора, который оказался с ним на одном уровне культивирования. Если он хотел спрятаться, было ли реально его найти?


Более того, из всех присутствующих здесь мастеров, мастер с самым высоким культивированием был всего лишь в полушаге от области Императора. После того, как Бог Демона Хаоса ушел, здесь не было настоящих Императоров.


Кто мог найти Линь Мина?


«Этот человек, небольшая секта, из которой он пришел, - это ...»


Многие люди внезапно подумали о том, чтобы найти небольшую секту, с помощью которой Линь Мук вошел на Поле Битвы. Вскоре они обратили взоры на Дворец Зенита!


Лица Вице-Мастера и Нефритовой Реки стали серыми.


Чему быть, того не миновать.


Дворцу Зенита негде было спрятаться.


Но, к счастью для них, у них были не крепкие отношения с Линь Муком. Если они будут честны, то не будут втянуты в беспорядок.


«Неудивительно, что юноша, убивший Императора Тысячи Призраков, пришел с вами ...»


Сказал Гуру Куньюань с осознанием. Только теперь он понял, что за выражение было у Вице-Мастера Дворца.


Вскоре, Нефритовую Реку и Вице-Мастера Дворца Зенита увели на допрос. Что касается Гуру Куньюаня, он не остановил их. В конце концов, не было никаких последствий от смерти во Вселенной Грез Акашич, да и сражаться в Имперском Городе было запрещено.
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Глава 1830



Глава 1830 – Рядом с Шэн Мэй


«Великий Пустынный Ледник? Вы хотите сказать, что этот человек был похоронен глубоко в снегу и был еле жив, когда ваш Дворец Зенита отправился туда искать безрого ледяного дракона и обнаружили Линь Мука?»


Люди из Дворца Зенита были допрошены отдельно купными сектами, поэтому правда о том, как они нашли Линь Мина, вскоре была им известна.


Дворец Зенита, естественно, не осмелился ничего скрывать об их отношениях с Линь Мином, включая то, как они неправильно оценили силу Линь Мина в начале и даже то, как они планировали использовать его в качестве объекта изучения, чтобы еще больше улучшить свой метод культивирования энергии и сущности.


«Ранний этап Божественного Лорда? О чем вы говорите! Вы хотите сказать, что когда вы столкнулись с этим человеком, он был только на раннем этапе области Божественного Лорда!?»


Узнав о культивировании Линь Мина, несколько присутствующих Королей Великого Мира застыли. Люди из Дворца Желтых Источников были особенно взволнованы.


«Старик, ты хочешь сказать, что Линь Мук был только на раннем этапе области Божественного Лорда?»


Прямые ученики Императора Тысячи Призраков выглядели очень болезненно, как мешки с костями. Однако каждый из них был чрезвычайно высоким. Одним из таких высоких учеников был старик с зелеными волосами. Он взял Вице-Мастера Дворца Зенита за грудки так же легко, как цыпленка.


Лицо Вице-Мастера Дворца Зенита стало пепельно-белым. Оказавшись перед таким персонажем его статус не стоило и упоминать.


«Этот скромный слуга не смеет лгать» неохотно сказал Вице-Мастер Дворца Зенита.


«Ты хочешь сказать, что мой Почетный Мастер был побежден младшим раннего этапа области Божественного Лорда!»


Глаза старика с зелеными волосами стали кроваво-красными, как будто он готовился пожрать Вице-Мастера Дворца Зенита заживо. Ученики Дворца Желтых Источников были покрыты мрачной энергией инь, и их поведение было странным и причудливым. Если бы они действительно кого и пожрали бы, в этом не было бы ничего необычного.


Ладошки Вице-Мастера начали потеть. Он стиснул зубы и кивнул: «Если Линь Мук не намеренно обманывал меня... то, должно быть, правда, что его скелетный возраст крайне низок ...»


На Вице-Мастера Дворца Зенита, столкнувшегося с допросом большого количества крупных сект, было оказано слишком сильное давление. Если какая-либо из этих больших сект была бы расстроена, то его Дворец Зенита могло бы ждать уничтожение.


«Гм!»


Зеленоволосый старик сердито кашлянул. Император Тысячи Призраков проиграл какому-то маленькому ублюдку, и он злился, просто думая об этом. У него было много обид, но он не знал, на ком их выместить.


И в это время мужчина средних лет, стоящий рядом, сказал: «Старый Зеленый, перестань сердиться, потому что ты опозорен. Все подсказки указывают на то, что этот Линь Мук действительно младший и чудовищно талантливый человек, до такой степени, что никто из нас не может и представить себе. Если ты выместишь свой гнев на Дворец Зенита, пользы от этого не будет».


Этот человек средних лет пришел из Божественного Дворца Хаоса.


Божественный Дворец Хаоса и Дворец Желтых Источников были заклятыми врагами друг друга. Но в это время оба их старых предка были побеждены младшим. Не нужно было лишний раз упоминать Императора Тысячи Призраков, который был убит Линь Муком, но даже Бог Демона Хаоса был вынужден скрываться в течение оставшейся части срока д открытия Поля Битвы, не осмеливаясь появиться перед Линь Мином. Только когда Поле Битвы снова открылось, он скрылся от него.


С общим врагом, первоначально напряженные отношения между Божественным Дворцом Хаоса и Дворцом Желтых Источников несколько изменились.


«Мы должны обсудить контрмеры и как отыскать Линь Мука. Он оскорбил так много людей на Поле Битвы Грез Акашич, что стал врагом всей общественности. Более того, на его теле есть определенная тайна, иначе ему было бы невозможно вырасти до такой степени. Возможно, он получил необыкновенный древний счастливый шанс».


В древние времена люди были не слабее, чем душевники. Были и среди них некоторые Верховные Старейшины, у которых были скрытые сокровища астрономической ценности!


«Да, в любом случае мы должны найти этого человека. Я подозреваю, что он уже покинул Имперский Город. Как жаль, что после того, как мастер входит на Поле Битвы Грез Акашич, его истинное тело будет закрыто Законами в другом пространстве, поэтому его невозможно будет найти. В противном случае, если бы мы смогли найти его истинное тело, все было бы легче».


Многие фигуры высокого уровня этих больших сект начали вместе составлять планы. Линь Мин отвесил им пощечины на Поле Битвы Грез Акашич, и у него также, вероятно, было какое-то мощное сокровище при себе. И самое главное, Линь Мин был младшим, который еще не вырос. Оказавшись в такой ситуации, как они могли позволить Линь Мину просто уйти?


Пока Старейшины строили планы, извне начал доноситься громкий шум.


«Что это??» взревел Старый Зеленый: «Отчего столько шуму!»


«Старейшина, кто-то приблизился к Стене Императора Бога. Может быть…»


Перед тем, как говоривший закончил, зеленоволосый старик выбежал на улицу, сопровождаемый другими фигурами высокого уровня больших сект, все они были переполнены убийственным намерением.


Стена Императора Бога выпускала ужасающее давление все время, не позволяя никому приближаться слишком близко. Это было справедливо независимо от того, насколько талантливым был мастер, и даже Императоры не были исключением.


Никто не мог нарушать законы Вселенной Грез Акашич.


Но было одно исключение. Оно было уместно, если человек получал квалификацию, чтобы оставить свое имя на Стене Императора Бога. При таком раскладе, Стена Императора Бога позволила бы этому человеку приблизиться и вырезать свое имя.


Теперь, когда кто-то приближался к Стене, все подумали об одном человеке - Линь Муке!


Бах Бах бах!


Массы людей мчались к Стене Императора Бога. Они увидели, что издали к Стене Императора Бога с самодовольным выражением на лице летит молодой человек в синей одежде. Ужасное давление, которое испугало всех остальных, казалось, не существовало для него. Он приближался к Стене Императора Бога по ветру, и его шаги казались спокойными и стабильными.


С их мест остальные могли видеть только спину этого молодого человека, а не его внешность.


«Это он, это Линь Мук!»


Многие люди сразу поняли, в чем дело. Во время этого раунда открытия Поля Битвы Грез Акашич Линь Мину удалось получить одобрение Стены Императора Бога и так легко подойти к ней.


«Этот чертов парень!»


Кто-то сердито сказал, прежде чем он полетел к Линь Мину Но прежде, чем этот человек смог приблизится, он понял, что может продолжить двигаться из-за массивного давления, вытекающего из Стены Императора Бога.


Но он уже был готов к этому. Когда он дошел до предела того, как далеко он мог зайти, он внезапно сделал выпад мечом.


«Сливайся с моей силой души, Духовный Меч!»


Этот человек влил всю свою силу души в этот меч. Меч бросился в воздух, приближаясь к спине Линь Мин.


Однако этот меч также попадал под действие Законов Имперского Города, а также давление со стороны Стены Императора Бога. Меч успел пролететь только несколько тысяч футов, прежде чем он разлетелся на части, и сила души, приложенная к нему, также была разорвана. Человек, который бросил меч, судорожно кашлянул, сделал несколько шагов назад и побледнел.


Он сильно пострадал.


«Не будьте безрассудными, нам невозможно приблизиться к Стене Императора Бога! И это также чрезвычайно опасно для всех, кто посмеет атаковать рядом с ней!»


Кто-то заблокировал продвижение всех остальных вперед. С самого начала и до конца этого шума Линь Мин даже не повернул голову, продолжая лететь к Стене Императора Бога.


«Что нам делать? Просто смотреть, как он делает все, что он хочет?»


Сказал кто-то с глубоким нежеланием смириться с такой ситуации. Многие люди покачали головами; они были действительно беспомощны в этой ситуации. Они могли только смотреть на то, как Линь Мин летел вперед. И что было самым удручающим, так это то, что они не могли даже увидеть лицо Линь Мина.


«Этот человек хочет вырезать свое имя на Стене Императора Бога».


Сама Стена была титанической божественной горой и одной из естественных стен Имперского Города. Когда Линь Мин летел к Стене Императора Бога, он казался крошечным пятном пыли, почти незаметным на фоне массивной горы.


Линь Мин поднялся выше, выбирая место, чтобы вырезать его имя.


Вырезать свое имя на Стене Императора Бога было не сложно. Трудно было получить квалификацию для этого.


Наконец он остановился. Район, который он выбрал, не казался слишком особенным, но если посмотреть в сторону, то там видным были два символа, написанных плавным и красивым подчерком - Шэн Мэй!


Эти два символа были нарисованы как близнецы-фениксы, танцующие в небе, и содержали глубокий смысл многочисленных Законов. Если секта смогла бы скопировать эти два символа, они стали бы самым ценным наследием секты.


Чa!


Линь Мин вытащил черное копье - это был Копье Черного Дракона!


Когда появилось это копье, огромная и древняя аура вырвалась наружу. Даже Стена Императора Бога не казалась готовой полностью подавить эту ауру.


«Место, выбранное этим человеком, находится рядом с именем Императрицы Шэн Мэй. Он хочет вырезать свое имя рядом с именем Императрицей Шэн Мэй!


"Это… !?" закричали вслух некоторые люди, когда поняли план Линь Мина.


Шэн Мэй была богиней душевников. И вот теперь какой-то человек хотел вырезать свое имя рядом с именем богиней их народа. Это задело за живое всех присутствующих мастеров-душевников.


Было похоже на то, что это была особая акция, чтобы беспощадно посмеяться над мастерами-душевниками этого поколения, потому что никто из них не смог завоевать квалификацию, чтобы вырезать свое имя на Стене Императора Бога. За последние миллионы лет, во всех семи Небесах, только Шэн Мэй заработала право оставить свое имя на Стене Императора Бога.


Что касается них, то все они были обычными мастерами, которые не были признаны.


И вот теперь простой человек планировал вырезать свое имя возле имени Шэн Мэй, чтобы быть на одном уровне с ней, чем-то намекая на то, что они парящая пара.


Как они могли не возмутиться?


«Этот ублюдок!»


Некоторые люди в ярости сжали кулаки. В это время Линь Мин, наконец, сделал свой ход. Копье Черного Дракона показало себя во всей свое эпичной красоте. Острый край копья уперся в Стену Императора Бога, издавая звук скольжения камня по металлу. В то же время вылетели бесчисленные искры!


Черты символов Линь Мина были таким же гладкими, как танцующие драконы и фениксы, и каждая линия содержала бурлящее убийственное намерение. Глядя на символы, которые он рисовал, им стало казаться, что они наблюдали за Асурой на золотой колеснице, прорывающимся сквозь бесконечное поле битвы, подавляя всех врагов!


Бесчисленные осколки камней летели в разные стороны, но эти осколки были поглощены Стеной, оставив позади нарисованные линии. Но, что поразило этих наблюдателей, так это то, Линь Мин оставил не имя Линь Мука, а начертил Полярный Лед Линь!


«Полярный Лед Линь, это титул Линь Мука?»


«Мы даже не знаем, является ли Линь Мук его истинным именем. Вероятно, он просто выдумал его, когда наткнулся на учеников Дворца Зенита».


Было много подозрительных моментов в том, почему Линь Мин внезапно появился на Большом Пустынном Леднике. Вероятно, в этом был большой секрет, поэтому было разумно, если он назвал поддельное имя.


Люди даже не знали, правдив ли его титул Полярный Лед Линь или нет.


«Я собираюсь разозлиться до смерти!»


Старый Зелёный дрожал. Все могли только беспомощно смотреть на то, как Линь Мин рисовал свои символы рядом с именем Шэн Мэй. Тем не менее, никто из них не мог ему помешать.


«Заблокируйте Имперский Город!»


Кто-то взревел.


«Слишком поздно. Здесь нет Императоров, и даже если бы они были, они бы не смогли приблизиться к Стене. Мы можем заблокировать три стороны Города, но для Линь Мука в этом не будет препятствия».


«Его действия целенаправленно провоцируют богиню моих людей! Это непростительное преступление!»


«Будь он проклят! Если однажды я смогу вырезать свое имя на Стене Императора Бога, я разрушу его символы!» невольно сказал гений из стана душевников. Но никто не мог согласиться с его словами. Даже друзья из его секты не верили, что у него был даже малейший шанс вырезать своё имя на Стене Императора Бога.
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Глава 1831



Глава 1831 – Золотая Страница


После того, как Линь Мин вырезал титул «Полярный Лед Линь» на Стене Императора Бога, Линь Мин почувствовал, что его разум стал связан с ней. Всевозможные мысли переносились ему в голову, и некоторые вещи, казалось, стали ему доступны.


«Золотая страница ...»


Линь Мин протянул руку, и вся его рука погрузилась в Стену Императора Бога. Когда он подтянул руку обратно к себе, в его руке появился тонкий клочок золотой бумаги.


Это была золотая страница, которая была обменяна на миллиард баллов!


Линь Мин был взволнован. Он обнаружил, что эта золотая страница отличается от того, что он себе представлял.


Первоначально он думал, что золотая страница будет тяжелым куском золотой бумаги, размером с нормальный том.


Но он никогда не думал, что золотая страница в его руке окажется такой же мягкой, как марля. Когда он схватил ее, он почувствовал, насколько она велика. Развернув её, он обнаружил, что она была почти три фута длиной, точно так же, как маленькая кашая, что носили монахи.


Золотая страница была очень мягкой, такой же гладкой, как шелк. Оказавшись против солнца, она казалась почти прозрачной.


Однако она была и очень тяжелой. Линь Мину казалось, что если он держал что-то настолько тяжелое в своих руках, он должен был прогибаться из-за такого веса, и страницу было бы трудно встряхнуть. Но правда была в том, что когда он держал эту золотую страницу в своих руках, она казалась не тяжелее ветра.


«Какой загадочный объект ...»


Линь Мин почувствовал, что эта золотая страница была необычной. Когда он осмотрел её, то увидел мощные линии рун. Среди этих рун выделялись два особенно крупных древних символа, освещающих страницу, как две темные золотые луны, сияющие священным светом.


Эти два символа гласили - Священное Писание!


Священное Писание, только два слова, но они содержали непостижимо властный импульс. Только с этими двумя словами в качестве названия не было нужно других украшений. Этого было достаточно, чтобы доказать, насколько мощной была эта золотая страница.


Она содержала непревзойденные тайны и бесконечные истинные значения!


«Священное Писание, это так называемое Священное Писание Душевников?»


Линь Мин смог почувствовать, что золотая страница в его руках была остатком Священного Писания Душевников, однако на странице было написано не Священное Писание Душевников, а лишь Священное Писание. Это заставило Линь Мина заподозрить, а не было ли на обложку Священного Писания слово Душевников добавлено позднее.


И вообще, был ли создателем Священного Писания Душевников первый предок всех душевников? Ведь это была не обязательно правда, а лишь история, рассказанная душевниками. Что касается того, была ли она правдивой, это была уже другая проблема.


Линь Мин мог подтвердить лишь, что создатель Священного Писания был существом, которое достигло пика в системе закалки души. С точки зрения систем культивирования, он был похож на душевников.


Линь Мин продолжал смотреть сквозь тонкую золотую страницу размером с крыло. Он обнаружил, что на странице слишком много крошечных рун, и каждую руну было невероятно сложно различить. На самом деле, если бы кто-то слишком сосредотачивался на чтении, неизвестная сила прорывалась в его духовное море, вызывая боль в глазах и душе.


Означает ли это, что в Священном Писании был остаточный знак духа или, возможно, даже немного силы души?


Линь Мин был поражен. Эта золотая страница была слишком странной. Даже с его нынешней силой он счел её невероятно трудной для усвоения. Просто глядя на одну руну, он чувствовал, как будто исчерпывал свою силу души.


В это время поток информации перешел в сознание Линь Мина. Его мысли зашевелились, когда он напряг все свое внимание.


Эта информация была неопределенной, но казалась Лин Мину приблизительно знакомой. Хотя он получил золотую страницу в обмен на баллы, правда заключалась в том, что он мог «позаимствовать» ее. Что касается продолжительности заимствования, то это был фактически срок жизни Линь Мина.


Пока Линь Мин был жив, эта золотая страница будет принадлежать ему. Но если он умрет, золотая страница будет поглощена Стеной.


"Это…"


Когда эта информация перешла в сознание Линь Мина, его одолело множество мыслей. Вероятно, таких золотых страниц было много, но из-за ограничений законов, сколько бы времени не прошло, невозможно было бы получить все золотые страницы Стены Императора Бога.


И если так, то так называемое оригинальное Священное Писание Душевников может быть даже не оригинальной копией.


Это могла быть копия, медленно сформировавшаяся за миллиарды лет истории душевников, и люди обменивались золотыми страницами на протяжении всего времени и делали их копии.


Но эта копия была несравненно далека от подлинной работы. Можно даже сказать, что их вообще нельзя было сравнивать.


Это означало, что даже тот, кто владел Священным Писанием Душевников, желал бы, чтобы эта золотая страница оказалась в его руках.


Когда эти мысли посетили Линь Мина, он глубоко вздохнул. Невозможно было скрыть новости о том, что он обменял миллиард баллов на золотую страницу. Теперь он станет центром всеобщего внимания.


К счастью, это была Вселенная Грез Акашич. Если Линь Мин был бы в реальном мире, ситуация, несомненно, стала бы намного опаснее.


«Я не могу прочитать все это здесь - сначала я должен уйти».


Линь Мину не нужно было поворачиваться, чтобы понять, что за ним собралась огромная шумная толпа. Когда он двигался к Стене, за ним уже собралось бесчисленное количество людей, и все они хотели разорвать его на куски и украсть его золотую страницу.


К несчастью для них страшное давление Стены означало, что эти люди не могли даже бросить на него свое божественное восприятие.


Тем не менее, они уже передавали эту новость различными способами.


В настоящее время прошло всего полчаса с тех пор, как все покинули Поле Битвы Грез Акашич, и могучим мастерам ещё нужно было время, чтобы добраться сюда. Но со временем все больше и больше мастеров прибудут сюда.


В несравненно массивной Вселенной Грез Акашич, несомненно, было много Императоров и, возможно, даже Истинное Божество.


Линь Мин не хотел ждать у Стены Императора Бога, пока прибудет Император. После их встречи он не смог бы уйти.


Убрав золотую страницу, Линь Мин бросился в небо, мгновенно взлетев на сотни тысяч футов. Затем, как воробей, он пролетел прямо над Стеной Императора Бога, что напоминала гору, и исчез с другой стороны.


«Он убежал!»


«Он пересек божественную гору! Мы не можем преследовать его!»


В Имперском Городе три стены города были в несколько тысячи миль. Однако на северной стороне, где находилась божественная гора, был горный хребет, что простирался на множество десятков тысяч миль, выступая в качестве естественного рва, который никто не мог пересечь, если у них не было квалификации, чтобы приблизиться и вырезать свое имя.


Пока люди смотрели на удаляющегося Линь Мина, пламя было готово вырваться из их глаз. Они были вынуждены смотреть, как Линь Мин оставил свое имя рядом с именем Шэн Мэй на Стене Императора Бога, принял награду, а затем помпезно улетел прочь.


"Я ненавижу его!" взревел Старый Зеленый, топнув ногами. Он бил кулаками по груди, и так злился, что болела его печень и желчный пузырь. Даже не беря в расчет секрет, который Линь Мин имел на своем теле, ценность одной этой золотой страницы была несоизмеримой!


Тем не менее, никто в их секте не смог её получить. Даже набрать десятую часть необходимых баллов было совершенно невозможно.


«Это сокровище наше, нас, душевников, но его получил человек!»


«Презренный человек! Он украл то, что принадлежит нам! Самое священное сокровище моей расы! Как оно могло попасть в руки человека!?»


«Мы должны убить его и вернуть сокровище!»


В это время враждебность душевников к Линь Мину вышла далеко за рамки Королей Великого Мира и Императора, которых он убил на Поле Битве Грез Акашич. Теперь он затронул за живое многие крупные секты душевников и даже забрал сокровище, к которому будут неравнодушны сми Истинные Божества!


Пока эти различные великие секты распространяли эту новость, Линь Мин уже пересек Стену Императора Бога и улетел в огромные глубины Вселенной Грез Акашич.


Скорость его полета была очень высокой. Когда он летел, его тело испускало звуки потрескивания, когда его форма изменилась. Он сжался, стал ниже ростом и тоньше, и его внешность стала куда неприметнее. Глаза его стали глубоко посажанными. Если бы он был брошен в толпу смертных, его было бы невозможно заметить.


Применение Линь Мином Техники Телесного Перерождения достигло чрезвычайно высокой границы. В дополнение к его глубокому культивированию и силе, даже Император, возможно, не сможет разгадать его изменение.


Но если Линь Мин должен был встретиться с Истинным Божеством, у него не было уверенности, что он сможет его обмануть. Однако, что из себя представляло Истинное Божество? В семи Небесах, которые составляли Мир Души, вероятно, было не больше горстки Истинных Божеств, поэтому Линь Мин не беспокоился о них.


Он сложил золотую страницу и убрал её за пазуху, ближе к сердцу. Его тело стало серией следов, когда он исчез в горизонте.


Хотя война на Поле Битвы Грез Акашич закончилась, Линь Мин еще не планировал покидать Вселенную Грез Акашич. Он прибыл сюда в поисках приключений и Шэн Мэй.


Линь Мин даже не знал в каком месте в семи вселенных Мира Души жила Шэн Мэй. Для него найти Шэн Мэй, учитывая просторы этого мира, было слишком сложно.


Таким образом, лучший способ сделать это - вызвать массовые беспорядки во Вселенной Грез Акашича и заставить Шэн Мэй отыскать его.


Лин Мин уже ожидал, что тот факт, что он оставил свое имя на Стене Императора Бога рядом с именем Шэн Мэй, вскоре достигнет всех вселенных душевников и впоследствии и её ушей.


Именно по этой причине Линь Мин умышленно оставил такой свой титул рядом с именем Шэн Мэй.
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Глава 1832



Глава 1832 – Шэй Мэй с семью революциями


Главная вселенная Мира Души была также самой большой вселенной из семи Небес. У этой вселенной было 4800 великих миров, и их цивилизация боевых искусств непрерывно передавала наследия из поколения в поколение более 8 миллиардов лет.


Так называемое наследие, которое продержалось более 8 миллиардов лет, скорее всего, указывало на то, что за последние 8 миллиардов лет им не встречалось крупных разрушительных бедствий. Скорее, они постоянно развивались все на новых высотах, не встречаясь с уничтожением.


Это позволило цивилизации боевых искусств этой вселенной достичь немыслимой степени славы.


И фон главной вселенной душевников достигал такой мощи, что её было почти невозможно представить!


5 миллиардов лет назад, когда основная вселенная душевников существовала уже более 3 миллиардов лет, среди рядов душевников начали появляться Истинные Божества. Рождение Истинного Божества требовало не только накопления наследий, но и глубокого фона и поддержки великой судьбы.


Для менее могучей вселенной, такой как Царство Богов, было трудно собирать воедино все остатки нитей судьбы, чтобы породить Истинное Божество.


Поколения Истинных Божеств также оставляли свои собственные наследия, накопленные с течением времени. Это были просветлённые существа, которые стояли над Императорами. Это был ошеломляющий уровень богатства.


Душевники обладали семью вселенными, и более половины всей силы расы душевников было сосредоточено в их главной вселенной. В этой вселенной самый шумный мир высшего ранга был центром Мира Души. Здесь обычные Короли Мира имели только средние статусы. Здесь насчитывались десятки Императоров, а выше Императоров было само Истинное Божество.


Этим Истинным Божеством был ни кто иной, как Император Души, правитель семи Небес. Он был самым высоким существом среди душевников.


Священную Землю, которую он основал, называли Священными Землями Упоения Души. Без сомнения, это была самая крупная секта душевников!


Священные Земли Упоения Души занимали более половины земли центрального континента великого мира. Здесь были широкие территории испытаний и бесчисленные мистические области. Условия обучения здесь были настолько богаты, что гении других сект могли только надеяться жить здесь.


В это время, в Священных Землях Упоения Души, в маленьком мире, наполненном атмосферой весны.


Этот маленький мир был теплым и чистым.


Утренний солнечный свет украшал пол, как золотая пряжа. Здесь же цвели всевозможные духовные травы и цветы, а на этих растениях конденсировалась духовная роса. Одна капля этой росы, попади она во внешний мир, считалась бы водой божественного источника и вородила бы бурю крови и хаоса.


Но здесь она была простой цветочной росой. Она собиралась каждое утро, а затем испарялась, когда поднималось солнце.


В этой бессмертной сказочной стране стоял обычный стол, а перед этим столом был стул, вырезанный из белого нефрита, который не казался чем-то особенным. Пара бледных ног ступила на зеленую траву перед этим стулом, пальцы этих ног казались жемчужными каплями.


Это были ноги великолепной женщины. На ней была фиолетовая одежда, а ноги её были прямыми. Изгибы её тела и ее лицо были прекрасны, как самые изысканные формы искусства.


Синяя птица трепетала у нее на плече. Эта птица была великолепна, и ее перья были ослепительны. Её глаза были похожи на два сапфира.


В это время женщина была полна очарования. Когда солнечный свет упал на ее черные волосы, которые ниспадали с плеч, как чернильный водопад, они отражали фиолетовый свет с золотым блеском.


В ее руках и на столе лежал тонкий кусочек золотой бумаги, почти невидимый на солнце.


На этой золотой бумаге было написано множество маленьких рун. Она внимательно изучала таинственные принципы этих рун. Иногда ее нос морщился, и ресницы двигались, и она даже колебалась, оставляя за собой слабые тени, которые были прекрасны.


Если бы Линь Мин был здесь, он, естественно, узнал бы, что это. Золотая бумага, на которую смотрела эта женщина, была одной из золотых страниц Священного Писания.


Что касается этой женщины, она была Императрицей Души Шэн Мэй.


Птица на ее плече была ее контрактным зверем –Ледяным Темно-Синим Фениксом.


По прошествии многих лет сегодняшняя Шэн Мэй отличалась от себя в прошлом. Ей казалось, как будто она вырвалась из своего кокона и была перерождена. Ее нрав становился все более совершенным, как будто она была бессмертной с высших небес, заставляя всех смертных под ней чувствовать себя ничтожными и неполноценными.


А все потому, что ...


Шэн Мэй, наконец, завершила седьмую революцию своего Великого Искусства Реинкарнации. Как феникс, прошедший через нирвану, она получила новую жизнь!


И все это было отчасти благодаря Линь Мину.


Из-за помощи Линь Мина, Шэн Мэй получила больший шанс от итогового испытания Дороги Асуры. Она смогла использовать его для завершения седьмой революции Великого Искусства Реинкарнации.


В настоящее время Шэн Мэй глубоко воспринимала Священное Писание Душевников, готовясь к атаке мифической восьмой революции.


У нее было слабое предчувствие, что восьмая революция будет несравненно тяжелой. Она будет стоить ей огромного количества времени и потребует неисчислимого количества энергии и усилий для завершения.


И была ещё самая таинственная девятая революция, которая существовала только в легендах, даже Шэн Мэй не имела ни малейшей уверенности в ее завершении.


А все потому, что сам Император Души застрял на этом шаге, неспособный преодолеть его.


Хотя Императору Души не удалось завершить девятую революцию, Шэн Мэй все еще хотела попробовать атаковать этот рубеж. На ее пути боевых искусств она хотела стоять на пике и оттуда любоваться пейзажом внизу.


В тот момент, когда она собиралась убрать золотую страницу и уйти, в духовных источниках не слишком далеко от нее, раздался легкий звон.


Прекрасная радужная рыба выскочила из родников, прыгнув к Шэн Мэй. Она достала жетон, а затем развернулась и плюхнулась обратно в духовные источники.


«Мм?» Брови Шэн Мэй нахмурилась. Она взяла жетон: "Что случилось?"


Во время ее уединения никто не мог ее потревожить. Скорее всего, это означает, что случилось что-то важное.


Она ввела своё восприятие в жетон и тщательно исследовала его содержимое. В ее глазах мелькнуло удивление.


«Полярный Лед Линь, это имя, которое вырезали на Стене Императора Бога, рядом с моим именем. Более того, у него есть золотая страница, и он к тому же человек ... »


Во всех 33 Небесах была только горстка мастеров, которые смогли бы вырезать свои имена на Стене Императора Бога. Кроме того, этот мастер вырезал имя Линь и был человеком. Со всеми этими факторами вместе, Шэн Мэй вдруг вспомнила кое-кого.


И это имя Полярный Лед Линь. Этот Полярный Лед ... вполне вероятно, что ...


Шэн Мэй неосознанно вспомнила о Бессмертном Полярном Льде итогового испытания. Полярный Лед Линь - разве это не Линь Мин?


В противном случае невозможно было объяснить такие совпадения.


Человек решил вырезать имя «Полярный Лед Линь» прямо рядом с её именем. Было очень вероятно, что Линь Мин хотел ей что-то сказать - что он пришел в Мир Душ.


«Линь Мин ...»


Шэн Мэй встала, задумчивость читалась на её лице. «Он хочет меня видеть?»


Думая о встрече с Линь Мином, Шэн Мэй не могла описать, что же она чувствовала. Их можно было считать врагами, а также друзьями. Но как же жаль, что он не был душевником.


«Золотая страница в его руках должна быть второй деревянной страницей. Ради этой страницы я должна увидеть его хотя бы один раз».


С этими мыслями Шэн Мэй вылетела прочь из этого маленького мира.


...............


В это время, в отдаленной горах Вселенной Грез Акашич, Линь Мин обустроил свое собственное пещерное жилище и тихо читал золотую страницу.


Изучение этой золотой страницы оказывало огромное давление на его глаза, часто заставляя его глаза и голову болеть. Казалось, что бесчисленные иглы вонзались в его мысли. Он не мог перестать периодически откладывать золотую страницу и отдыхать, прежде чем снова начинал читать.


Чтение этой золотой страницы требовало мощи силы души. С нынешней силой Линь Мина он едва мог с этим справляться.


Тем не менее, Линь Мин обнаружил, что, несмотря на то, что, когда он читал страницу, его духовное море пронзала боль, читая изо дня в день, он также заметил, что его душа, казалось, постоянно закалялась.


Прямым проявлением того было то, что с каждой попыткой он мог читать золотую страницу все дольше и дольше.


Чем больше Линь Мин читал, тем больше убеждался, что писатель Священного Писания также был потрясающим и несравненным персонажем.


Но все ещё не было известно, почему же он участвовал в битве не на жизнь, а на смерть с Хозяином Дороги Асуры.


В таких трудах за чтением золотой страницы Линь Мин провел целый месяц.


Он также, наконец, понял, что было записано в Священном Писании.


Небесный Дао Асуры можно было назвать в некотором роде всеобъемлющей сводкой Законов 33 Небес, способом стоять на одном уровне с Великим Дао Вселенной.


И это Священное Писание было исследованием мастера, обобщением его полного жизненного потенциала.


«Закон Реинкарнации ...»


«Искусство Вечной Жизни ...»


Линь Мин был поражен.


Закон Реинкарнации был Великим Искусством Реинкарнации, которое культивировала Шэн Мэй; это была одна из важнейших частей Священного Писания. Однако, помимо Закона Реинкарнации, в Священном Писании была еще более страшная тайная техника, которую действительно можно было бы назвать нарушением воли небес.


И называлась она Искусством Вечной Жизни.


Вечная жизнь. Это звучало как невероятная концепция. Если бы мастер смог достичь бессмертия, то до тех пор, пока он жил, его сила постоянно увеличивалась бы. Если бы он смог прожить в течение 10 миллиардов лет, насколько же силен он стал бы? Какого уровня он достиг бы? Невозможно было представить!


Мистический камень, пережив бесконечную проверку временем, в конечном итоге может стать Камнем Эмбриона Духовной Сущности. В таком случае, если бы свинья испытала бесконечную закалку лет, даже она могла бы в конечном итоге накопить удачу мира и получить просветление, стать монстром, а затем и могущественным Императором и рано или поздно править миром.


Искусство Вечной Жизни дополняло Закон Реинкарнации. Но для того, чтобы культивировать Искусство Вечной Жизни, нужна Вечная Душа. И эта мифическая душа исчезла ещё миллиарды и миллиарды лет.


Что касается Искусства Вечной Жизни, оно стало лишь историей ...


«Вечная Душа ...»


Мысли Линь Мина замерли. Он, конечно, помнил, что в одном из их столкновений с Шэн Мэй она упоминала, что его душа была похожа на Вечную Душу.


Раньше Линь Мин считал, что так произошло из-за Магического Куба. Присутствие Куба вызвало какую-то фундаментальную мутацию души Линь Мина.


Линь Мин не мог не подумать – а не была ли его душа Вечной Душой?


«С моей душой, могу ли я преуспеть в культивировании Искусства Вечной Жизни?»


Согласно записям Священного Писания, культивировать Искусство Вечной Жизни было почти невозможно. Фактически, это был не идеальный метод культивирования. Даже создатель этого метода культивирования, автор Священного Писания, завершил только часть этого Искусства Вечной Жизни в прошлом.


Даже тот, кто написал Священное Писание, не смог в конечном итоге обрести вечную жизнь.


Вечная жизнь - это проклятие Небесного Дао, то, чего никогда не допустит Небесный Дао.


Даже вселенные в конечном итоге погибнут, а тем более живое.


«Интересно, смогу ли я увидеть границу вечной жизни после того, как превзойду Истинное Божество ...» вдруг подумал Линь Мин. Он понятия не имел, жив ли или мертв был Хозяин Дороги Асуры.


«Это Священное Писание - несравненное сокровище. К сожалению, у меня есть только одна страница. Если я смогу получить другие страницы, то мое понимание жизни достигнет новых высот. Если я смогу культивировать Великое Искусство Реинкарнации, то, не говоря уже о седьмой, восьмой или девятой революции, если я смогу закончить шесть революций, моя сила значительно возрастет!»


Пока Линь Мин думал об этом, он все больше и больше волновался. Стоит помнить, что значительная часть силы Шэн Мэй была взята из Искусства Реинкарнации!


Сутра Асуры и Священное Писание были богоподобными методами культивирования, которые говорили об истинном значении Великого Дао. Один исследовал пределы Вселенной, а другой исследовал пределы мастера. Если они будут собраны вместе, то что выйдет в итоге?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1833



Глава 1833 – Награда


Гора, в которой скрывался Линь Мин, была окутана странными облаками. Эти облака были бесконечно таинственными и полны энергией.


В середине облака пыли сидел Линь Мин и медленно просматривал золотую страницу.


Большая часть внимания Сутры Асуры была сосредоточена на Законах и таинственных рунах Асуры.


Что касается этой золотой страницы, то в большинстве своем это был описательный текст. Эти тексты соединялись вместе, чтобы создать всеохватывающие и эзотерические проходы.


В этих древних отрывках каждое слово, каждый штрих, было наполнено бесконечными Понятиями. Просто читая их вслух, Линь Мин чувствовал, как его духовное море расширяется и соединяется со Вселенной.


В духовном море Линь Мина словно проливался бесконечный звездный свет мира, оживляя его душу и заставляя все тело чувствовать себя комфортно, как будто он стоял на легком весеннем ветру.


Ему казалось, что он видит звездную пустоту Вселенной. Бесчисленные звезды рождались и разрушались, когда вокруг него вращались галактики. И эти звезды, все эти галактики, казалось, составляли часть человека и были лишь частью его тела.


Тело человека было как вселенная, и вселенная тела могла соответствовать мировой вселенной.


В этом массивном теле, сердцебиение, дыхание, перистальтика желудка, все протекало в методическом порядке, соответствующем путям небес и земли.


Если Сутра Асуры культивировала внешний мир, то Священное Писание культивировало внутренний мир.


Священное Писание не ограничивалось культивированием своей «сущности, энергии и божественности». Скорее, его конечная цель состояла в том, чтобы идеально сливать «сущность, энергию и божественность» вместе в одну возвышенную форму.


Когда сущность, энергия и божественное полностью объединились бы вместе, это создало бы идеальный цикл.


И если человек обладал Вечной Душой и мог культивировать Закон Вечной Жизни, тогда он мог бы существовать вечно в этом мире как истинное бессмертное существо.


Это было абсолютное состояние совершенства, которое и было описано в Священном Писании.


«Священное Писание действительно имеет бесконечные тонкости ... одно лишь чтение этих отрывков заставляет меня чувствовать, что мое тело и божественная душа усиляются без конца ...» пробормотал Линь Мин. Лишь читая золотую страницу, он чувствовал тонкие изменения, происходящие с его телом и божественной душой.


Он уже знал, что золотая страница была второй деревянной страницей Священного Писания. Каждая страница Священного Писания может считаться самостоятельным богатством знаний и текстов, но когда они собирались вместе, они становились единым целым.


В настоящее время вторая деревянная страница перед ним не содержала никаких защитных или атакующих методов. Скорее, все это были методы культивирования. Другими словами, методы того, как культивировать тело в свою собственную вселенную.


Линь Мин догадался, что на других страницах Священного Писания также не быи записаны какие-либо атакующие методы убийства. Тем не менее, Священное Писание было гораздо более страшным, чем другие методы культивирования, которые содержали такие методы.


Если бы можно было собрать и познать все страницы Священного Писания и сплавить их вместе, мастер мог бы достичь границы, которая была настолько высокой, что было трудно представить. Просто подняв руку, он смог бы общаться с миром и достичь совершенства.


Если бы можно было практиковать Священное Писание и культивировать вселенную всего тела до совершенства, а затем практиковать Сутру Асуры и сплавить 33 Дао вместе, аналогично достигая совершенства мировой вселенной, то, будь то внутри или снаружи, можно было бы достичь трансцендентности. Сравнивая эти два достижения вместе, проверяя их и сплавляя их воедино, какой же границы можно было достичь?


Если бы можно было объединить Священное Писание и Сутру Асуры, объединив вселенную тела и мира, тогда ты действительно стал бы одним целым со всем сущим, становясь непобедимым!


Время медленно проходило, день за днем.


Линь Мин активировал свое объединенное боевое намерение и глубоко погрузился в медитацию внутри земель блаженства Дерева Бодхи. Бесконечные плотные тексты отражались в его зрачках, каждое слово переполнялось глубокими значениями. Его глаза изменились, словно став гигантскими бушующими вихрями, которые, казалось, могли проглотить все.


Вся окружающая сила души бессознательно проглатывалась всеми порами тела Линь Мина, медленно очищая его тело и даже его божественную душу.


Это состояние продолжалось в течение неизвестного периода времени. Глаза Линь Мина медленно открылись.


«Тайны Священного Писания ничем не хуже тайн Сутры Асуры. Но в прошлом хозяин Священного Писания был побежден Хозяином Дороги Асуры ... в чем же причина этого? Что касается Сутры Асуры, она первоначально называлась Небесная Сутра, но впоследствии ей было присвоено имя Хозяина Дороги Асуры ... »


Когда Линь Мин пробормотал это про себя, он подтвердил свою решимость. Он отправится искать другие золотые страницы.


Он объединит Небесную Сутру со Священным Писанием.


Возможно, за последние 10 миллиардов лет не было ни одного человека, который осмелился бы взяться за такую монументальную миссию.


Тем не менее, найти другие золотые страницы Священного Писания, было легче сказать, чем сделать. Из-за существования второй деревянной страницы становилось ясно, что всего страниц Священного Писания должно быть не менее 10.


Выйдя из горы, глаза Линь Мина осмотрели бесконечный горизонт. Хотя бесконечные тучи тумана мешали ему видеть, черные глаза Линь Мина лишь заискрились, и весь туман исчез из его видения. Даже горы и реки не могли блокировать его зрение.


После тщательного изучения золотой страницы, в теле Линь Мина произошли невероятные изменения. Его божественное восприятие стало более острым, и его глаза были словно глаза небес, способные видеть сквозь всю ложь и иллюзии.


«Я мог бы получить больше информации в городе ...»


Осматривая бесконечные огромные горы и бесконечный туман, он смог разглядеть шумный город вдали ...


..........


Город Стража Океана.


Это был большой город, расположенный в пределах Вселенной Грез Акашич. Рядом находились десятки средних и крупных сект. Ежедневные толпы людей входили и выходили сюда, как приливы, и постоянные потоки торговцев и клиентов текли вокруг.


Во Вселенной Грез Акашич было множество таких городов как Город Стража Океана.


Воины-душевники приходили сюда, чтобы тренироваться и оттачивать своё мастерство. Для этого им приходилось тратить огромное количество сил души, символов надписей и всевозможных других предметов.


Многие торговцы устраивали магазины внутри, продавая различные духовные лекарства и небесные сокровища. Со временем этот район стал процветающим городом.


Почти все великие секты, чтобы обучать своих талантливых учеников, создавали крепости во Вселенной Грез Акашич и развивать свои силы внутри.


Линь Мин шел сквозь толпу, выглядя довольно обычным среди потоков людей, проходящих через городские ворота. За ним следовала и маленькая девочка. Она была в простой одежде и выглядела чрезвычайно обычной.


Это была маленькая девочка в красном, которую Линь Мин встретил на Поле Битвы Грез Акашич. До сих пор Линь Мин не знал ее имени, потому что она сама уже забыла его.


Очевидно, что девочка впервые покинула Поле Битвы Грез Акашич, и, когда она оказалась в круговороте волнений и шума, радость озарила ее глаза. Ее большие глаза бросали взгляды во всех направлениях, когда она смотрела на магазины и людей, которые занимались своими делами.


Линь Мин тоже изменил свою внешность. Теперь он выглядел как крупный человек с длинной драконьей бородой; он не казался симпатичным или красивым. Слабая адская энергия собиралась у его тела. Он казался высокой и прямым, и он шел уверенно, явно не боясь быть признанным кем-либо.


При этом его божественное восприятие вытекало, как ртуть, распространяясь вокруг него, постоянно исследуя движения окружающих мастеров.


Сила всех мастеров в радиусе нескольких миль появилась в уме Линь Мина.


Их культивирование было в основном ниже области Короля Мира. Когда Линь Мин выбрал Город Стража Океана, чтобы получить новости, одна из основных причин его выбора, состояла в том, что этот город и окружающие несколько миллионов миль были покрыты одним из уникальных Законов Вселенной Грез Акашич, который не впускал в город мастеров со скелетным возрастом более 3000 лет.


Этот Закон был эквивалентом защитного талисмана Линь Мина. Стоит упомянуть, что даже Император Шакья Горы Потала, несравненный гений, который разделился на миллиард аватаров и отправил их культивировать в смертном мире и который даже надеялись проникнуть в царство Истинного Божества, стал Императором лишь в возрасте 10 000 лет.


Даже если у душевников и были гении, которые были бы более могущественными, чем Император Шакья, их было бы не так много.


Этот Город Стража Океана был крупным городом, в котором находились как рыбки, так и драконы. Здесь были люди из всех слоев общества.


Причина, по которой Линь Мин прибыл сюда, крылась в том, что он хотел получить кое-какую информацию.


«Это ...» маленькая девочка вдруг обратилась к Линь Мину. «Это ... похоже, вы».


Маленькая девочка потянула руку Линь Мина и шепнула ему тихим голосом, ее бледный палец указал в сторону большой городской стены.


На городской стене был массивный камень, и на него проецировался образ юноши.


У этого молодого человека были черные волосы, и это явно был Линь Мин.


Линь Мин нахмурился, увидев это.


Его глаза осмотрели другие области города, и он обнаружил, что похожих камней было много, и на всех на них было его изображение.


И ниже этих камней были опубликованы данные о награде.


«Дворец Жёлтых Источников наградит за захват человека, известного как Линь Мук (или «Полярный Лед Линь»). Любой, кто сможет помочь захватить его получит 2000 кристаллов души высшего сорта и пять превосходящих божественных пилюль».


«Раса Духов назначает награду за захват человека, известного как Линь Мук (или «Полярный Лед Линь»). Ищите его. Награда - семь превосходящих духовных лекарств и 3000 кристаллов души высшего сорта».


Всего было опубликовано более 30 объявлений о наградах. И все предложения были богатыми. Кристаллы души высшего сорта были божественными камнями, образованными пиковыми душевниками Вселенной Грез Акашич путем сгущения чистейшей силы души и имели в себе намек на элементарный источник духа.


Эти кристаллы души могут быть непосредственно использованы для культивирования. Хотя их эффект был хуже, чем от духовных лекарств, их преимущества заключались в том, что содержащаяся в них душа была естественно чистой, и поэтому за них просили непомерную цену.


В это время уже многие люди окружили изображения Линь Мина. Некоторые люди, которые только что вошли в город, смотрели на эти награды, их глаза сияли.


«Такие богатые награды, и ищут они всего лишь человека. Более того, им нужны только советы о том, где он находится, и никто даже не должен его захватывать. Кто он такой, раз такой ценный?»


«Семь превосходящих духовных лекарств, пять превосходящих божественных пилюль ... с каких пор лекарства на уровне Императора стали настолько дешевыми? Если мы сможем не только дать советы, но и захватить его, то разве мы не станем мгновенно богаты? »


Вопрошали несколько человек, почти роняя слюни.


Однако вскоре они встретились с презрительными взглядами других.


«Захватить его? Продолжайте мечтать! Этот Линь Мук - настоящий чудовищный гений! На Поле Битвы Грез Акашич он убил Императора! После этого он получил золотую страницу и оставил свое имя на Стене Императора Бога. На Поле Битвы от его рук пал Король Мира моей секты, и чтобы убить Короля Мира ему понадобился всего лишь один ход ...»


«Забудем обо всем этом, даже если бы мы смогли просто получить золотую страницу Линь Мука, она стоит гораздо больше, чем несколько превосходящих божественных пилюль».


Большинство людей, которые не знали о Линь Мине, были ошеломлены, услышав это. Когда они взвесили свои собственные способности, то поняли, что их представления о захвате Лин Мина это всего лишь мечта.


Однако, раз уж речь шла только о помощи в его поимке, здесь для них могла скрыться небольшая возможность.
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Глава 1834



Глава 1834 – Горный Хребет Упавшего Бога


Голоса некоторых шумных людей из толпы постоянно доносились до ушей Линь Мина.


Линь Мин не недооценивал мастеров Мира Души, и был осторожен. В городе, где мастера были не старше 3000 лет и учитывая его Технику Телесного Перерождения, он не верил, что даже Император сможет его узнать.


Линь Мин считал, что никто из здесь присутствующих не поймет, кто он.


Он двигался среди толпы, не привлекая внимания, пробираясь в глубь города, где стояла гигантская стеклянная восьмиугольная пагода.


Верхняя половина пагоды была спрятана в облаках, и из нее выходила холодная энергия, излучая странную и мистическую силу.


На внешних стенах этой пагоды можно было увидеть драгоценные зеркала в ранге сокровищ, излучающие волны света.


Бесчисленные руны сверкали и опускались вокруг пагоды, как град света.


На каждом уровне пагоды можно было увидеть дьяконов, стоящих на страже.


Эта восьмисторонняя пагода была главной причиной, по которой Линь Мин прибыл в Город Стража Океана.


Вселенная Грез Акашич была таинственной и обширной. Здесь вас могли ждать бесконечные счастливые шансы, а также бесконечные опасности.


Более того, различные расы приходили сюда в поисках приключений и опыта. Наличие множества различных сект лишь помогало сформировать сложное общество.


Информация, в частности, была чрезвычайно важна. Были некоторые большие секты, которые жили за счет продаж информации, и вот они то и построили эти восьмисторонние башни во многих крупных городах Вселенной Грез Акашич.


В некотором смысле эти места были похожи на Секрет Небес Дороги Асуры.


Линь Мин медленно подошел к главному залу пагоды, где дьякон-страж уставился на него, но не сказал ни слова.


Линь Мин тоже молчал. Он подошел к первому уровню пагоды и достал духовное лекарство.


Это духовное лекарство было одним из сокровищ Линь Мина, найденным в Пещере Души; его мог принять Король Мира, чтобы атаковать область Короля Великого Мира, такое лекарство оценили бы многие люди.


При виде этого духовного лекарства, глаза дьякона вспыхнули. «Лекарство уступает только превосходящему божественному духовному лекарству. Вы можете запросить информацию ниже шести звезд. Какую информацию вы ищите?»


«Священное Писание, золотые страницы» энергично сказал Линь Мин, его голос соответствовал его суровому внешнему виду.


Во Вселенной Грез Акашич, по правде говоря, было много легенд и фрагментов информации о золотых страницах. Узнать, как же их заполучить было непросто, а выполнение необходимых для их получения требований было уже совершенно иным делом.


Например, на Поле Битвы Грез Акашич в обмен на золотую страницу приходилось отдавать миллиард баллов.


Дьякон сосредоточился. Затем из зала вырвался яркий свет и окутал Линь Мина.


Линь Мин не сопротивлялся. Длинный раздел информации был непосредственно влит в сознание Линь Мина.


Эта информация включала в себя новости о нескольких золотых страницах, даже сведения о краже золотой страницы у «Полярного Льда Линя».


Увидев эту информацию, Линь Мин лишился дара речи. Он должен украсть свою же золотую страницу?


Кроме того, в информации также говорилось, что у Шэн Мэй и Императора Души на руках были свои золотые страницы.


Конечно, с нынешней способностью Линь Мина ему было невозможно думать о получении золотых страниц Священной Земли Истинного Божества.


Выражение Линь Мина не изменилось. Медленно он нашел то, что хотел, просеивая информацию. И это был ... Утес Духа Призрачного Бога.


Утес Духа Призрачного Бога!


Линь Мин был поражен, увидев эти слова. Он не слишком долго пробыл во Вселенной Грез Акашич, поэтому он никогда не слышал об Утесе Духа Призрачного Бога. Причина, по которой он выбрал это место, состояла в том, что оно было отмечено. Этот район находился в пределах миллиона миль от Города Стража Океана, и те, кто мог прибыть туда, также были ограничены по скелетному возрасту Законами. Это было относительно безопасно.


«Я хочу узнать больше об Утесе Духа Призрачного Бога» сказал Линь Мин.


«Конечно. Мы предоставим вам информацию об Утесе Духа Призрачного Бога, бесплатно» медленно сказал дьякон. Затем в голове Линь Мина появилось больше информации. Линь Мин не отказался от неё, безропотно принимая.


Познав эту информацию, Линь Мин сделал глубокий вдох: Утес Духа Призрачного Бога был чрезвычайно странным местом.


На вершине этой скалы было множество площадок. В легендах говорилось, что если получиться получить просветление на этих святынях, тогда можно получить и золотую страницу.


«Успешно получить просветление? Что считается просвещением?» удивился Линь Мин. Хотя эта задача казалась простой на словах, правда заключалась в том, что выполнить её было бы невероятно сложно.


Ни одна золотая страница не досталась бы ему легко.


Линь Мин посмотрел на дьякона. Дьякон покачал головой и сказал: «Что касается того, что значит успешно получить просветление, я не уверен в деталях. Но я знаю, что получить эту золотую страницу с Горного Хребта Упавшего Бога чрезвычайно сложно. Планируете ли вы отправиться к святыням, чтобы изучать там принципы? Каждый год множество гениев отправляются на этот горный хребет, чтобы попытаться преуспеть, но ни один из них так никогда и не преуспел. Некоторые люди даже сомневаются в самом факте существования этой золотой страницы».


«Никто не преуспел? И Императрица Души тоже?» спросил Линь Мин. Шанс у Шэн Мэй был, это без сомнения. Дьякон снова покачал головой: «Очевидно, что нет, не так ли? Иначе золотая страница уже была бы у Императрицы Души. Почему же она все еще там?» сказал дьякон. Линь Мин замолчал.


Как и сказал диакон, золотые страницы, которые все еще были доступны, были на своих местах, потому что бесчисленные мастера и молодые элиты Мира Души не смогли их заполучить. Добыть их было весьма непросто.


Что касается тех, которые можно было получить, они уже обрели хозяев.


Шэн Мэй не смогла успешно получить просветление ...


Линь Мин нахмурился. Получить эту золотую страницу будет так непросто!


Хотя он знал, что эта задача будет сопровождаться трудностями, Линь Мин все же хотел попробовать.


Такое несравненное сокровище, как золотые страницы, требовало не только силы, но и великой судьбы. Линь Мин уже постиг одну из золотых страниц, и он считал, что не проигрывал, когда дело доходило до силы или удачи. Если была хоть малейшая надежда, что он сможет добиться успеха, он, естественно, не упустил бы этот шанс на Горном Хребте Упавшего Бога.


Погруженная в мысли фигура Линь Мина замерцала, и он исчез, направляясь прямо в сторону Утеса Духа Призрачного Бога.


..................... ..


В краях бесконечно далекого горизонта, на мистической земле.


Сияли массивные звезды.


Между двумя сияющими звездами был несравненно большой горный хребет, настолько обширный, что он казался колоннами, которые держали сами небеса.


В середине этого горного хребта, простирающегося вдаль, было множество роскошных дворцов.


Каждый дворец излучал таинственную и безграничную ауру.


Если бы сюда прибыл посторонний, он бы закричали в тревоге. Аура этих дворцов была настолько обширной, что казалось, что в каждом дворце живет Император.


В этот день, у основания центральной божественной горы, на коленях стояла группа людей. Среди этих людей было несколько стариков, которые почтительно стояли.


Эти старики сдерживали свои ауры, пытаясь свести к минимуму их присутствие. Но, было понятно, что каждый из них обладал неизмеримо глубокой силой.


Эти старики были Старейшинами расы духов, а также стариками неизвестных рас. Однако каждый обладал силой области Короля Великого Мира или выше.


Даже Бог Демона Хаоса был в этой группе людей.


«Линь Мук ... Полярный Лед Линь ...»


Старый голос звучал эхом, без каких-либо намеков на эмоции.


Бог Демона Хаоса прибыл сюда, чтобы рассказать о событиях на Поле Битвы Грез Акашич. Что касается того, кому он все это рассказывал, он был хозяином этого божественного горного хребта - Великим Брахмическим Королем Богом.


Золотая страница, которой обладал Линь Мин, могла вызвать интерес даже у Истинного Божества.


«О могущественный Великий Брахмический Король Бог, пожалуйста, отыщите справедливость для нас. Этот Линь Мук украл плод кирина и убил бесчисленных Королей Великого Мира из стана моих людей ... но мы до сих пор не знаем, где сейчас находится Линь Мук. Я прошу Великого Брахмического Короля Бога покрыть нас своей божественной славой, чтобы мы могли найти этого вора из расы людей».


«Это одежда, которую когда-то носил маленький воришка, на ней остатки его ауры».


Грохочущий звук эхом разносился по горному хребту на десятки миллионов миль, заставляя землю дрожать.


Кусок одежды взмыл вверх, доходя до глубины бесконечного горного хребта. Этот предмет одежды был тем, что Линь Мин когда-то носил во Дворце Зенита, когда он переоделся там.


Через долгое время божественная гора испустила ослепительный свет.


Каждый луч света, казалось, тянулся до бесконечности, освещая пустоту пространства.


Древний голос эхом отозвался, и казалось, будто он был наполнен бесконечностью лет. Каждой слог, казалось, конденсировал руны в пустоте и звучал в ушах, как громовые удары.


Это был приказ, которому можно было только повиноваться, трансцендентная граница звучания со звуком Великого Дао.


«Бесконечный свет, светит бесконечно далеко. Согласно 33 Небесам ...»


Услышав этот голос, присутствующие не могли сдержать своего волнения. Великий Брахмический Король Бог использовал свои могучие приемы. Он мог отыскать любого в бесконечном Мире Души, просто имея нить его ауры.


……………….


Ветер выл. Линь Мин пересекал реки и горные вершины, наконец, прибыв на мрачную и пустую землю.


Горный пик, на котором он стоял, был заполнен причудливыми и гротескными скалами. Холодный ветер свистел, беспрепятственно задувая сбоку.


Перед ним было разбросано множество гор, и перед ними была бездонная бездна. Здесь было пусто, ни намека на жизнь.


Единственными цветами здесь были мрачные оттенки темно-коричневой земли и серых скал.


И вдали, на горизонте Линь Мин смог разглядеть странный горный хребет.


Весь горный хребет мерцал слабым звездным светом.


У Линь Мина было сильное зрение. Он мог видеть, что каждый комок звездного света был на самом деле святыней.


На каждой священной платформе выделялась мистическая духовная сила.


Линь Мин задумался и уже в следующее мгновение он добрался до ближайшей горной вершины.


«Это место - Горный Хребет Упавшего Бога».


Линь Мину не нужно было смотреть в нефритовый свиток, чтобы ему выдали в пагоде, чтобы понять, что он нашел Горный Хребет Упавшего Бога.


Он понял, это потому что многие сильные ауры приветствовали его.


Это были ауры несравненных молодых элит и мастеров!


В пределах этого хребта была золотая страница. Если человек сможет успешно понять определенные принципы, он сможет получить её. Бесчисленное множество людей хотели испытать здесь свою удачу.


И из-за Законов, ограничивающих скелетный возраст, никакие мастера старше 3000 лет не могли прибыть сюда. Таким образом, это была земля, где собирались молодые гении. Каждая крупная секта посылала сюда несравненных учеников своего поколения, чтобы попытаться понять нужные принципы.


В этот момент, когда Линь Мин посмотрел на близлежащий утес, он увидел, что там уже собрались тысячи людей.


Черная бездна была расположена перед этим горным хребтом, прямо под горными утесами. На краю утеса было множество платформ для храмов, и на них можно было увидеть много людей. Их тела были окутаны духовной энергией, и сами они сидели с закрытыми глазами, глубоко погрузившись в медитацию.


Глубоко в пропасти, все еще можно разглядеть слабые очертания фигур людей ...
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Глава 1835



Глава 1835 – Нефритовый Камень Жизни


«Здесь много молодых героев...»


Линь Мин стоял на скале, выпуская своё божественное восприятие. Он обнаружил, что здесь собралось множество гениев уровня потомков Императора.


Будь то размер или количество мастеров, Мир Души намного опередил Царство Богов. Таким образом, у них также, естественно, было во много раз больше неслыханных гениев, чем у человечества.


С таким количеством героев, собравшихся вместе, сцена была действительно грандиозная!


Были даже люди, которые пробыли здесь в течение дюжины или десятков лет. Были даже люди, которые случайно остановились здесь, чтобы культивировать.


Однако культивирование на Горном Хребте Упавшего Бога не обязательно было самым мудрым выбором. А все потому, что Законы здесь были крайне неустойчивыми, и без абсурдно высокого уровня восприятия невозможно было понять эти Законы.


«Душевники действительно внушительны. Они, вероятно, даже сильнее, чем святые ... »


Линь Мин не мог не признать, что неравенство в силе между человечеством и душевниками было выше, чем он себе представлял.


Линь Мин твердо верил, что причина, по которой душевники смогли развиться до такого масштаба, была связана с существованием Вселенной Грез Акашич. Это была земля невообразимого богатства, наследия и других подобных погребенных сокровищ. У Царства Богов просто не было ничего, что можно было бы использовать для сравнения.


Но почему-то святые неохотно сравнивали себя с душевниками. Какое же преимущество имели святые?


Линь Мин верил, что великая сила не приходила без причины, и упадка без причины тоже не происходило.


Святые так долго выстояли и все еще оставались все такими же прославленными; для этого должна была быть причина.


Фуух! Фуух! Фуух!


Из-под скалы, из черной бездны, постоянно вылетели люди.


Те, что вылетали, имели унылые выражения и казались очень уставшими.


На вершине скалы их ждали слуги, и все они бросались вперед, чтобы поприветствовать своих хозяев.


«Это Вице-Мастер Зала Кровавого Дракона. В прошлом он был одним из самых гордых сынов небес Небесного Мира Грез Наяву. Его скелетный возраст составляет чуть более 1200 лет. Интересно, сумел ли он уловить просветления под Утесом Духа Призрачного Бога!» сказал кто-то, обнаружив этого мощного персонажа.


Хотя на данный момент существовало ограничение на скелетный возраст в 3000 лет, на практике, чтобы попытаться достичь просветления здесь собирались в основном те, кому было около тысячи лет. 2000-3000-летние богоподобные гении уже много раз приезжали к святыням и больше не хотели тратить свое время на это. В конце концов, Горный Хребет Павшего Бога имел очень плохую среду для культивирования.


«М-м? Разве это не Молодой Мастер Ваньянь из Храма Золотого Солнца? Он также является одним из величайших гениев своего поколения в Храме Золотого Солнца. Сегодня здесь слишком много удивительных героев!» кто-то ещё вскрикнул. Несмотря на то, что на всем протяжении этого горного хребта были выдающиеся люди, люди с талантом Молодого Мастера Ваньяня все еще были редкими.


«Белый Кровавый Нефрит, он также гордый сын небес».


Другой человек сказал тихим шепотом. Толпы людей начали обсуждать эти пиковые таланты, которые вылетали из мест расположения святынь.


Тем не менее, многие несравненные персонажи потерпели неудачу один за другим. Тем не менее, в том не было никакого позора или удивления, и не было никаких сожалений – а все потому, что неудача была нормой!


На самом деле, независимо от того, насколько велика была репутация или насколько чрезмерно преувеличены и раздуты были представления о таланте мастера, никто не верил, что получить просветление на площадках святынь действительно реально.


Это было просто невозможно!


Даже Императрица Души Шэн Мэй была вынуждена сдаться. Если бы другие смогли добиться успеха, когда она потерпела неудачу, разве это не была бы шутка?


Кем была Императрица Души Шэн Мэй? Без каких-либо сомнений она была известна как номер один среди младших душевников. И в силе, и в фундаменте, понимании Законов, методах наследования методов культивирования или в чем-то еще, никто не мог сравниться с ней.


«Даже Императрица Души Шэн Мэй потерпела неудачу. Я подозреваю, что здесь действительно ничего нет. Может быть, все, что здесь, уже исчезло, потому что прошло слишком много времени ... »


Кто-то пробормотал с подозрением в голосе. На самом деле, многие люди уже придерживались этой идеи.


«Как долго Императрица Души оставалась здесь в поисках просветления?»


Вмешался в беседу большой парень с драконьей бородой, задавая вопрос громким голосом. Этим крупным человеком был Линь Мин. Поскольку он использовал Технику Перерождения Тела, чтобы создать иллюзию духовного моря мастера душевника, никто не мог почувствовать, что он человек.


Многие люди закатили глаза в ответ на вопрос Линь Мина. Для выдающихся элит, когда скорость их культивирования достигала пика и значительно превосходила их скорость культивирования в старости, даже 2000 лет казалось молодостью.


Что касается Линь Мина ... сейчас он просто не стоил и второго взгляда. Если бы он был в смертном мире, большинство людей подумало бы, что он был каким-то мошенником, продающим свинину на улице.


Этот человек также пришел на Горный Хребет Упавшего Бога, чтобы присоединиться к веселью?


«Должен сказать, старый дядя, ты не должен был приходить в это место, чтобы шутки шутить. Этот горный хребет и без того уже переполнен».


Никто не мог разглядеть скелетный возраст Линь Мина; последствия Техники Телесного Перерождения были слишком реалистичными.


«Я просто оглядываюсь. Мне интересно, как долго Императрица Души пыталась получить просвещение здесь?» снова спросил Линь Мин. Для него это был важный момент.


Если Шэн Мэй провела здесь короткий промежуток времени, то у Линь Мина были надежды на успех. Но если Шэн Мэй провела здесь восемь или 10 лет без каких-либо результатов, тогда все стало бы намного неприятнее. У него не было времени.


Многие люди не были уверены, почему Линь Мин задавал этот вопрос. Но в это время юноша в белой мантии сказал: «108 дней! Не часом больше или не часом меньше. В течение этих 108 дней Императрица Души пыталась получить просветление 72 раза и сумела осветить третье море души!»


Молодой человек в белом уверено озвучил известное ему. Что касается освещения третьего мира души, Линь Мин не понимал о чем он.


В восьмисторонней пагоде он запрашивал информацию только о золотых страницах и не спрашивал об особых обстоятельствах, связанных с Горным Хребтом Упавшего Бога.


Линь Мин посмотрел на этого юношу в белом. У этого молодого человека был красивый внешний вид и лихая аура. С одного взгляда можно было понять, что он пришел из удивительной секты и имел значительные достижения.


«Персонаж, чей талант превосходит талант Белого Короля ...» заметил про себя Линь Мин. Прямым учеником Императора Безбрежной Вселенной был Белый Король. Несмотря на то, что Линь Мин не считал Белого Короля достойным упоминания, далеко не все могли превзойти Белого Короля с точки зрения таланта.


«Императрица Души Шэн Мэй так сильна!» кто-то вскрикнул. «108 дней, чтобы осветить три моря души! Некоторые люди не могут осветить даже два моря и через 10 лет! Интересно, почему Императрица Души Шэн Мэй не продолжала медитировать; возможно, она могла бы понять больше принципов».


Многие стали задаваться этим вопросом. Они тоже не знали подробностей о попытке Шэн Мэй.


«Императрица сказала, что три моря души - это только начало; после этого становится намного сложнее. Но даже у Императрицы не было уверенности, что она сможет преуспеть. Более того, ее время драгоценно, и было много других дел, за которыми ей приходилось следить ... »


Молодой человек в белом, который говорил, был очень осведомлен о Шэн Мэй. Остальные не могли не спросить его: «Почему ты знаешь столько деталей? Похоже, ты своими ушами слышал об этом».


На что юноша в белом с гордостью сказал: «Конечно, я знаю, о чем говорю. Я из Священных Земель Упоения Души, так почему бы мне и не знать? Я даже лично видел Императрицу Души!»


Слова этого юноши в белом были похожи на камень, упавший в спокойное озеро. Некоторое время все смотрели на него, некоторые с ошеломленными выражениями.


Этот юноша пришел из Священных Земель Упоения Души, той же Священной Земли, что и Шэн Мэй! Более того, он даже видел Шэн Мэй своими глазами!


«Я вспомнил его, он - основной ученик Священных Земель Упоения Души, Нефритовый Камень Жизни!»


Кто-то сказал, вспомнив молодого человека. Затем многие люди бросили завистливые взгляды на этого юношу в белом. Он на самом деле пришел из той же Священной Земли, что и Шэн Мэй! Такого молодого героя, как он, в будущем ждали достижения, которым не было границ.


«Старший Брат Нефритовый, где же вы видели Императрицу Души?»


«Старший Брат Нефритовый, вы видели сражение Императрицы Души? На что это похоже?»


Многие люди из толпы стали заваливать Нефритовый Камень Жизни вопросами, некоторые из них были чрезвычайно настойчивы. Для душевников Шэн Мэй была похожа на живую богиню.


Многие из душевников поклонялись Шэн Мэй. Это было глубокое почтение, которое исходило от сердца. Хотя многие из этих молодых выдающихся героев до крайности восхищались Шэн Мэй, ни у кого из них не было никаких нечистых мыслей по отношению к ней. А все потому, что Шэн Мэй была слишком свята и совершенна, до такой степени, что никто не осмеливался осквернить ее образ.


Нефритовый Камень Жизни был также одним из поклонников Шэн Мэй. Несколько надменным тоном он начал рассказывать о том, как он увидел Шэн Мэй.


Когда Линь Мин увидел, как Нефритовый Камень Жизни заговорил с таким горячим энтузиазмом, он лишился дара речи. Через некоторое время он все же спросил: «Где сейчас находится Императрица Души?»


Он хотел увидеть Шэн Мэй. Заиметь общее представление о том, где она была, было бы хорошим началом.


Нефритовый Камень Жизни нахмурился, когда его прервали. Он посмотрел на человека, задающего вопрос, и обнаружил, что это большой и плотный бородач.


Для того, кто родился красивым, как Нефритовый Камень Жизни, который также был придирчивым к внешности, он, естественно, не имел благоприятного впечатления от Линь Мина, который в настоящее время выглядел как дядя-извращенец, который убивает свиней, чтобы заработать на жизнь.


Кроме того, Линь Мин, прерывая слова Нефритового Камня Жизни, не добавил себе очков в глазах Нефритового Камня Жизни. Даже если они оба были поклонниками Шэн Мэй, Нефритовый Камень Жизни уже не взлюбил Линь Мина.


«Почему тебя волнует, где находится Императрица? Ты собираешься ее увидеть?»


Линь Мин погладил бороду, скрывая улыбку. Он усмехнулся и сказал: «Мне просто любопытно, где будет Императрица Души. А младший братец, кажется, не знает, верно?»


«Хамф, конечно, я знаю, тебе ни к чему пытаться разозлить меня. Я скажу тебе, что Императрица Души в настоящее время в уединении в Священных Землях Упоения Души, завершая седьмую революцию Великого Искусства Реинкарнации. Более того, она скоро закончит; и это не секрет. Однако тебе не нужно переживать о том, где она, поскольку это знание ничего не изменит».


Линь Мин был поражен, услышав это. Императрица Души Шэн Мэй завершала седьмую революцию Великого Искусства Реинкарнации. Если это так, то ее сила снова поднимется!


Какой же границы она достигнет?


Линь Мин подсчитал карты, которые он мог выложить на стол перед Шэн Мэй. Он должен был признать, что, хотя он искал Шэн Мэй, чтобы договориться с ней, он оказался в слишком невыгодном положении.


Этот недостаток возник из-за упадка человечества. Одному человеку было сложно изменить это.


«Если бы Императрица Души оставила уединение, она пришла бы во Вселенную Грез Акашич?» снова спросил Линь Мин. Нефритовый Камень Жизни медленно ответил: «Императрица Души, естественно, может прийти во Вселенную Грез Акашич, если захочет, потому что это суровая земля душевников! Однако не ходи тут, думая, что сможешь увидеть ее здесь. Куда бы ни пришла Императрица Души, не говоря уже о тебе, даже я не могу последовать за ней!»


Линь Мин не беспокоился о Нефритовом Камне Жизни и снова спросил: «И на счет освещении трех морей души, о которых ты только что сказал, что это такое?»


Последний вопрос Линь Мина не только заставил нахмуриться Нефритовый Камень Жизни, но и все остальные снова закатили глаза.


Этот человек задавал так много бесполезных вопросов.


Но Нефритовый Камень Жизни все же небрежно ответил: «Хотя мы все пришли на Горный Хребет Упавшего Бога, чтобы испытать нашу удачу или испытать себя, самое меньшее, что ты мог бы сделать, это попытаться изучить некоторые из самых базовых знаний, прежде чем приходить сюда. У храмовых платформ есть отметки морей души. Чем больше просветления мастер сможет понять, тем больше отметин осветиться. Если ты сможешь осветить их все, то это знак того, что ты успешно получил просветление. Однако это только легенды. Только в древние времена люди могли преуспеть в этом».
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Глава 1836



Глава 1836 – Просветление на платформе святыни


Благодаря простой беседе с Нефритовым Камнем Жизни, Линь Мин получил более глубокое понимание того, что же такое «просвещение».


Несмотря на то, что Нефритовому и другим мастера Линь Мин не слишком нравился, они не смотрели на него свысока. Хотя Линь Мин не выглядел каким-то там элитным мастером, и он явно пришел, чтобы просто взглянуть на веселье - не были ли они такими же? Людям, которые никогда не доходили до финишной черты, не было никакого смысла смеяться друг над другом.


Почти все те, что собрались на Горном Хребте Упавшего Бога, пришли, чтобы попытаться получить просветление на святынях. Очень немногие из них были уверены в том, что они добьются успеха.


Конечно, даже те, кто был уверен в себе, встречали лишь разочарование.


Видя, как Линь Мин летит к подножию скалы, эти люди несколько раз съязвили в его сторону, прежде чем забыть о нем.


Каждый год бесчисленные люди приходили на этот горный хребет.


Возможно, они были обычными мастерами и, возможно, они были несравненными гениями. Но, в конце концов, все они были лишь временными посетителями, которые никогда ничего не добивались.


Линь Мин ступил на ветер. Легкий горный бриз, смешанный с освежающим легким туманом поднялся из бездны.


В море духовного тумана стояли бесчисленные святыни.


Эти святыни казались вырезанными из нефрита. Они были квадратной формы с острыми углами и краями.


Площади святынь были всего три фута в длину и ширину, но они стояли на высоте десятков тысяч футов. Они были врезаны в камень и отмечены странными рунами. Издалека казалось, что они укоренены в глубинах земли, как высокие и тонкие тотемные столбы, которые были вонзены в землю.


Линь Мин вскоре увидел отметки моря души на вершинах святынь. Это были куски облаков, вырезанные на вершине камней; красивые и изысканные.


Некоторые из этих облаков уже осветились, символизируя результаты некоторых мастеров, которые сидели в медитации у святынь.


Хотя святынь было много, мастеров было еще больше. Каждая святыня была уже занята.


Линь Мин терпеливо ждал, но не планировал беспечно ждать случайного человека. Он выпустил своё божественное восприятие и стал искать кого-нибудь, чья аура была немного хаотичной.


Эти люди в основном не обладали большим запасом терпения. Вполне вероятно, что они скоро уйдут.


Линь Мин заметил девушку в фиолетовых одеждах с парой маленьких рогов на лбу. Он не знал, к какой расе она принадлежала, но ее культивирование было только в области Трансформации Души; она была настоящим юниором. Вероятно, она была ненамного старше Ледяной Мечты, когда та принимала участие в Первой Военной Встрече Царства Богов.


Она явно истощала свою силу души, пытаясь понять принципы на вершине святыни, и вот настал момент, когда она была внезапно отброшена.


Глаза и ноги Линь Мина были быстрыми. Его фигура мелькнула, и он тут же занял святыню, с которой упала девушка. Поскольку у него была крупная фигура, эта маленькая святыня оказалась вся поглощена им.


Это внезапное движение заставило многих из ожидающих своей очереди закатить глаза.


"Ты…"


Девушка в фиолетовом одеянии посмотрела на Линь Мина. Она увидела, что высокий и большой бородач внезапно бросился на место, которое было еще теплым от ее тела, и покраснела от гнева.


«Что такое?» Линь Мин погладил свою густую бородку.


Девушка не могла подобрать слова. Она могла только отказаться от платформы святыни и взлететь с утеса в ярости.


Следом Линь Мин приступил к усвоению принципов. Для этого ему нужны были и восприятие, и удача. Несмотря на то, что прошло так много лет, никто до сих пор не преуспел. Некоторые даже подозревали, что Дао изменился, так что они и не заметили.


Линь Мин также интересовался тем, что действительно означало «просветление».


Линь Мин открыл Врата Открытия из Восьми Врат Скрытых Небесных Основ. Врата Открытия усиливали восприятие. Более того, эти Врата Открытия Линь Мина не были нормальными. Он до предела открыл свои Врата Открытия, и это предоставило Линь Мину страшное усиление его восприятия.


Когда этот фактор объединялся с пониманием сущности Асуры Линь Мина и ее бесчисленных и сложных рун Асуры, а также его изучением искусств божественной руны, вся его способность к осознанию достигала ошеломляющего уровня.


В то же время Линь Мин вошел в идеальное эфирное состояние. Он сосредоточил свое сердце и освободил свой разум. Появились три сплавленные боевые намерения, и за Линь Мином появилось Дерево Бодхи, его растянутые ветви с их пышными, нефритово-зелеными листьями.


В этой бессмертной стране полного блаженства внимание Линь Мина было столь же устойчивым, как древнее озеро, которое никто и никогда не тревожил.


Со всеми этими условиями вместе взятыми, Линь Мин начал воспринимать Законы платформы святыни.


Руны, отмеченные на вершинах святыни, стали вливаться в духовное море Линь Мина. Сидя здесь Линь Мин был похож на маленькую одинокую лодку, спокойно проносящуюся через море Законов.


«Законы платформы святыни чем-то похожи на Священное Писание, но они при этом совершенно иные ...»


Зрение Линь Мина было необычным. Он был тем, кто видел Священное Писание и Сутру Асуры, и он мог сказать, что Законы святынь Горного Хребта Упавшего Бога были унаследованы от Священного Писания.


Фактически, даже аура здесь, казалось, была как-то связана с золотой страницей, которую он имел при себе, их истинных значения накладывались друг на друга.


Чтобы предотвратить любые несчастные случаи, Линь Мин разместил золотую страницу в своем внутреннем мире. Когда он коснулся страницы своим божественным восприятием, казалось, возникла странная цепочка резонанса.


В там состоянии Линь Мин просидел в медитации в течение дня. Он обнаружил, что, хотя для культивирования это место не было хорошим, он все же получал свои выгоды, если он пытался понять тайны золотой страницы.


Медленно Линь Мин получал все более глубокое понимание второй деревянной страницы. Три дня спустя Линь Мин почувствовал что-то дополнительное в своем духовном море. Произошли изменения в его духовном море, и с легким треском одно из резных облаков на площадке святыни Линь Мина засияло сияющим светом.


Это была отметка моря души святыни.


Теперь она была освещена Линь Мином.


«Мм ... кто-то добился прогресса. Так ярко светит, такое редко встречается!»


Каждый год на Горном Хребте Упавшего Бога бесчисленные люди занимались усвоением принципов, поэтому сияние одной метки моря души не было чем-то сверхъестественным. Но эта метка моря души испускать такой ослепительный свет, что действительно крайне редко встречалось.


Чем ярче был свет сияние, тем глубже было понимание мастера. Это также означало, что его потенциал был высок.


В это время, хотя Линь Мин осветил только первую метку моря души, она была еще более сияющей, чем у тех людей, которые уже осветили три или четыре метки.


«Кто же такой сильный ...?»


Многие люди посмотрели на платформу Линь Мина. Когда они поняли, кто он, странные выражения появились на их лицах.


«Это же он ...»


Нефритовый Камень Жизни из Священных Земель Упоения Души тоже пыталась получить просветление. Когда он увидел Линь Мина и то, как он себя проявил, его лицо исказилось, словно он съел муху.


Если бы это был кто-то еще, он бы не счел это странным, но ... почему именно он?


Этот человек явно не казался экстраординарным, и не был молод, так как же этот человек мог иметь такую высокую степень восприятия? Это была просто шутка!


Нефритовый Камень Жизни посмотрел на святыню Линь Мина, которая была почти полностью покрыта большим задом Линь Мина. Он посмотрел на ярко сияющую метку моря души и сравнил её со своими тремя тускло мерцающими метками. В то время Нефритовый Камень Жизни почувствовал, как над его головой собирается 10 000 ворон.


«Как это возможно? Этот парень, если судить его по внешнему виду, должен продавать свинину на обочине улицы, так как он может быть лучше меня? До этого он даже спросил меня, что значит осветить три метки моря души, отчего показалось, что это его первый раз на Горном Хребте Упавшего Бога. Он что притворялся?»


Нефритовый Камень Жизни почувствовал, как живот его скрутило. Он не верил, что этот парень прибыл сюда в первый раз.


Он быстро стабилизировал свой разум и вернулся к попыткам понять принципы. После того, как его превзошел этого дядя, он был в плохом настроении.


"Мисс…"


"Я вижу…"


Девушка в фиолетовой одежде и с двумя маленькими рогами, выступающими со лба, смотрела на Линь Мин, ее рот слегка раскрылся, не желая признавать поражение. Священная платформа, на которой сидел Линь Мин, ранее была занята ей, и пока Линь Мин сидел на ней, она вдруг внезапно засияла ослепительным светом. Но когда она пробовала, выходило только тусклое свечение.


«Может быть, восприятие тем лучше, чем ты хуже выглядишь? Он такой старый и отвратительный, но его понимание настолько глубокое, а я так милая ... эх ... » девушка покраснела от стыда и больше не думала об этом. После трехдневного отдыха ее сила души восстановилась, и она снова попыталась заполучить святыню.


Когда Линь Мин осветил первую метку моря души, он вызвал небольшое волнение, но беспокойство быстро утихло. Хотя способность Линь Мина была редкостью, это была не слишком большая редкость. За многие года встречалось много людей с достижениями, подобными достижениям Линь Мина, но, в конце концов, все они остались в проигрыше.


Платформы святынь этого горного хребта были совсем не простыми.


Многие люди согласились в одном, что Линь Мин уже бывал на Хребте Упавшего Бога. В противном случае, осветить первую метку моря души через три дня, а также осветить её до такой степени ярко было бы просто нереально.


Но вскоре они были потрясены ещё сильнее.


Прошло 40 дней. Линь Мин уже полтора месяца прибывал на Горном Хребте Упавшего Бога. В этот день на святыне Линь Мина, ослепительно сияя, засветилась еще одна метка моря души.


Это была вторая метка моря души. Линь Мин почувствовал, как в его духовном море образовался еще один слой, и его сила души стала ещё глубже. Он получил значительные преимущества от попытки просветления.


Конечно, эти преимущества были вызваны тем, что результаты Линь Мина были почти идеальными, намного выше, чем мог показать средний человек.
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Глава 1837



Глава 1837 – Разоблачение


Находясь в туманном сиянии духовного света Линь Мин был покрыт ярким блеском святыни. В этом сиянии он был торжественным монахом, медитирующим в глубоком трансе, как древний Будда.


Его ослепительная аура резко контрастировала с его внешностью.


На утесе многие люди лишились дара речи.


Этот старый дядя с бородой неожиданно оказался могучим мастером.


«Этот парень, он просто притворялся овечкой. Это определенно его не первый раз здесь, и он, должно быть, уже многое понял раньше».


Кто-то сказал с полной уверенностью в голосе.


Но даже если кто-то и приходил сюда много раз, и многократно пытался получить просветление, получение такого глубокого понимания все ещё было достойно похвалы.


А все потому, что многие люди, даже если они и пытались медитировать здесь в течение десятков лет, могли осветить только четвертые или пятые меток моря души. А что касается яркости этих меток, они полностью отличались от сияния меток Линь Мина.


По сравнению с метками Линь Мина, их метки были похожи на маленькую свечу перед яркой ночной луной.


В мире мастеров главенствовала сила. Многие люди сразу же отказались от своих прежних мыслей о принижении Линь Мина.


Находящийся среди этих людей Нефритовый Камень Жизни не мог отвести взгляда. Он не хотел признавать, что он был неправ с самого начала. Необъяснимое волнение гнева наполнило его сердце: «Да, просвещай себя, продолжай просвещать себя, я не верю, что как только ты пойдешь дальше, ты сможешь продолжать петь так же громко. Когда Императрица Души Шэн Мэй в свое время попыталась получить просветление, она была намного лучше тебя. Несмотря на это, она остановилась на трех метках моря души».


Сказал недовольный Нефритовый Камень Жизни. Сколько бы раз Линь Мин не приходил сюда, это не меняло того факта, что он, Нефритовый Камень Жизни, уступал Линь Мину.


И это были неизменные факты, с которыми Нефритовому Камню Жизни было трудно смириться.


И действительно, Нефритовый Камень Жизни не ошибся.


На 90-й день Линь Мин начал ощущать трудности.


Линии на святыне были не такими простыми, как казалось.


Постепенно линии на платформе святыни стали туманными и издавали таинственный ритм.


От каждой линии исходило необъяснимое притяжение, в результате чего в них терялась божественная душа Линь Мина.


Ему казалось, что он стоит в бесконечном лабиринте, потеряв всякое чувство направления.


Более того, пути этого лабиринта блуждали и путались, а стены были выше гор. Невозможно было увидеть, куда они вели. Всё было покрыто плотным черным туманом, черной клеткой с ужасающей аурой, которая заставляла сердце Линь Мина бешено колотиться.


Столкнувшись с этим огромным морем Законов, в его сердце росло чувство бессилия.


Но все те знания, тексты золотой страницы, которые сливались в его теле и божественной душе, все те постижения, которые он получил, вдруг начали излучать блестящий свет, который резонировал с таинственной силой в темноте.


В этом изначально извилистом лабиринте стали периодически появляться лучи золотого света.


Этот золотой свет появился во всем лабиринте в важной последовательности.


Линь Мин принял эту удачу и стал следить за золотыми огнями ...


Во внешнем мире его тело начало дрожать. Его тело, которое было покрыто мягким светом, казалось, мягко качалось.


100 дней.


Линь Мину было трудно продолжать движение вперед.


Затем прошло еще 10 дней. С этим он превзошел 108 дней, которые здесь провела Шэн Мэй.


111 дней. 112 дней.


На 115й день святыня Линь Мина начала сиять блестящим сиянием, которое освещало его окружение.


«Три метки моря души!»


Линь Мин протяжно выдохнул. В то же время он сильно нахмурился.


Его скорость уступала скорости Шэн Мэй.


Но это было вполне разумно.


Шен Мэй прочитала Священное Писание Душевников прежде, и ее понимание золотых страниц естественно превзошло понимание Линь Мина. Даже если Линь Мин и имел поддержку Сутры Асуры, для него все еще невозможно было превзойти Шэн Мэй в понимании принципов системы закалки души.


Подумав об этом, Линь Мин почувствовал, что бесчисленные препятствия мешают тому, чтобы полностью осознать здешние принципы и получить золотую страницу.


«Неудивительно, что многие говорят о том, что невозможно попасть на Горный Хребет Упавшего Бога и получить здесь золотую страницу ... даже Истинное Божество в юности не смог бы справиться ...»


Линь Мин вздохнул про себя. Он был недоволен своими текущими результатами.


Однако, здесь были и те люди, которые пристально наблюдали за Линь Мином, и узнав его мысли, вероятно, убили бы себя от отвращения.


«Три метки моря души, и он может заставить их сиять таким мощным божественным светом!»


Ни для кого не стало сюрпризом, что Линь Мин осветил три метки. А все потому, что они уже пришли к выводу, что Линь Мин уже бывал на Горном Хребте Падшего Бога, поэтому было бы не странно, если он бы смог осветить четвертую или пятую метку.


Но поразило их то, что три метки, которые уже загорелись, пылали, как солнце. Ни один из присутствующих не смог сравниться с этим сиянием.


Они смотрели на Линь Мина с недоверчивыми выражениями. Как бы они не смотрели на Линь Мина, он не казался им лучшим гением от какой-то крупной секты.


Некоторые люди были готовы затопать ногами. Этот парень был на самом деле намного сильнее, чем они. Подобное чувство возникло бы у них и, если бы какое-то духовное лекарство было съедено свиньей.


«Этот человек, вероятно, замаскировался. Может быть, он могучий гений из какой-то секты ... если он смог делать то, что он сделал, он определенно не какое-то ничтожество» пробормотал про себя Нефритовый Камень Жизни, глядя на Линь Мина.


«Скорее всего, он скрывает свою личность». Прокомментировали и некоторые другие гордые сыны небес из других древних сект, считая эту ситуацию подозрительной.


Чтобы получить просветление на Утесе Духа Призрачного Бога, нужна была необыкновенная поддержка секты, а также определенное понимание высших Законов душевников. Эти высшие Законы были частью сверхсекретных наследований, так что, как обычные мастера могли их изучать?


«Интересно, откуда он? Есть ли какие-то крупные секты с таким уродливым сильным мастером...?» подумала про себя девушка в фиолетовом и с двумя рогами, ей было трудно принять внешность Линь Мина.


Но Линь Мин полностью игнорировал шепот вокруг него.


Все, что он слышал, это божественные звуки мира. Тексты золотой страницы, которые слились с его телом и божественной душой, а также его понимания их, что плыли внутри него, как гигантские звезды, источающие бесконечные истинные значения. Их сияющий свет давал ему много вдохновения.


Он чувствовал, как его сила души вздымается, как огромный поток. Он снова получил большие преимущества.


Хотя ему встречалось много преимуществ, Линь Мин все еще беспокоился о том, как он получит золотую страницу.


Затем в голове Линь Мин раздался робкий голос.


«Э-э-эй ... тут ... есть некоторые вещи, которые, вы поняли, ... неправильно ...»


Этот голос поразил Линь Мин. Это был голос маленькой девочки в красном, с которой он познакомился на Поле Битвы Грез Акашич!


Она превратилась в чистую энергетическую форму, которая задержалась вокруг Линь Мина. Никто не мог обнаружить ее присутствие.


Причина, по которой она внезапно высказалась, состояла в том, что она поняла, что в просвещении Линь Мина были ошибки.


Это потрясло Линь Мина. Его три метки были блестящими, но он все равно где-то ошибся?


«Где была моя ошибка?»


Линь Мин быстро спросил её передачей звука. Он знал, что маленькая девочка была не обычной, но он не думал, что она сможет увидеть глубокие и сложные принципы Законов святыни.


Но прежде чем девочка смогла ответить, небо внезапно изменило цвет. Ужасное колебание энергии начало подниматься со всех сторон.


Линь Мин был поражен и посмотрел в небо.


Что произошло?


Грохот, грохот!


Воздух задрожал, словно громыхал гром.


Появились темные облака, перекрывающие небо.


Это внезапное изменение навело панику. Все смотрели вверх, не зная, что происходит.


И в это время, с громким разрывающим пространство звуком небо рассек божественный меч. Серые облака над Утесом Духа Призрачного Бога были разорваны.


Туманный свет превратился в светлое море света, которое появилось без каких-либо указаний.


Этот свет покрыл небо. Оно было вездесущим, охватывая каждого человека.


Каждый луч света, казалось, происходил из небытия древних времен, и, казалось, освещал сердца всех присутствующих.


Огромная аура распространилась наружу, вызывая дрожь сердец.


Оказавшись под этим сияющим светом все присутствующие мастера испугались. Под этим светом они чувствовали себя совершенно бессильными, почти побежденными желанием упасть на землю в поклонении.


«Бесконечный свет, бесконечная жизнь, осветите 33 Неба ...»


С небес, после того, как появилось море света, раздался глубокий и безграничный древний голос.


Когда этот голос появился, в воздухе появилось бесчисленное множество движений света, постоянно блуждающих вокруг присутствующих.


«Великий Брахмический Король Бог!»


«Это старый предок! Божественный смысл старого предка! Зачем он здесь!?»


Некоторые из избранных детей небес сопровождали своих почетных мастеров до божественной горы раньше или даже пришли из других сект. Теперь эти люди почувствовали страх в своих сердцах. Они упали на колени.


"Что? Этот восприятие исходит от Великого Брахмического Короля Бога? "


«Великий Брахмический Король Бог... это его восприятие!»


На площадках утеса были люди, которые не знали, откуда происходило это мистическое свечение. Узнав, они упали на колени, искренне кланяясь.


Великий Брахмический Король Бог был одним из главных могучих мастеров Мира Души. Он был достоин их поклонения.


«Король Бог!?»


Линь Мин был сбит с толку. Что такое Король Бог? Истинное Божество?


Линь Мин не хотел в это верить, но даже если это существо и не было Истинным Божеством, титул Короля Бога никак не будет дан кому-то ниже Императора.


И судя по реакции присутствующих этот человек, вероятно, был Истинным Божеством!


Даже Император не мог вызвать такую реакцию. На Поле Битвы Грез Акашич, после того, как появились Император Тысячи Призраков и Бог Демона Хаоса, хотя присутствующие молодые элиты и испугались, они не пали на колени.


Истинное Божество мог распространить свое божественное восприятие по Горному Хребту Упавшего Бога; как это было возможно?


«Истинное Божество настолько силен? Несмотря на то, что его основное тело не может войти на Горный Хребет, он все еще смог покрыть эту область своим восприятием? Даже затрагивая эту область?»


Дурное предчувствие поднялось в сердце Линь Мина. Если восприятие Истинного Божества пришло сюда, на то должна была быть причина ...


Холодный пот стекал по спине Линь Мина. Должно быть, он выследил его!


Когда эта мысль мелькнула в голове Линь Мина, луч небесного света упал с небес и покрыл его.


Когда Линь Мин оказался покрыт этим мистическим светом, его как будто поразило молнией, и бесчисленные метеориты врезались в его духовное море.


К счастью, божественная душа Линь Мина была чрезвычайно грозной. В противном случае его духовное море, возможно, уже рухнуло, будучи охваченным этим божественным восприятием.


«Сила Истинного Божества!»


Хотя он уже имел догадки, воздействие на его духовное море этим светом подтвердило догадки Линь Мина, что человек, который послал божественное восприятие, был Истинным Божеством. И самое страшное, это Истинное Божество пришло за ним!


В одно мгновение Линь Мин застыл, как будто он упал в ледяное озеро!


Истинное Божество охотился за ним!


"Черт" мрачно подумал Линь Мин. Когда он был покрыт этим светом, он чувствовал, что на его божественную душу нападают какие-то странные следы.


Под влиянием этих следов его Техника Телесного Перерождения таяла, как снег под палящим солнцем. Его борода исчезла ... его мышцы сдулись ... его лицо стало тоньше ...


Истинная внешность Линь Мина была раскрыта.
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Глава 1838



Глава 1838 – В окружении


Линь Мин оказался в центре внимания, потому что изменения в его внешности были слишком уж приметными; и, когда на нем сосредоточился божественный свет, все взгляды тут же сосредоточились на нем.


«Разве это не тот бородатый дядя ...?»


«Это он, платформа святыни, на которой он сидит, по-прежнему имеет три метки моря души. Более того, их сияние сильнее меток всех других».


Многие помнили, где сидел Линь Мин и их поразил его быстро меняющийся вид.


В чем дело?


«Он совсем не старым, он молод!»


«Он скрывал свою внешность ...»


Одетая в фиолетовые одежды девушка с рогами открыла рот, наблюдая, как Линь Мин превращается из страшного дяди в лихого молодого человека; разница была слишком разительной.


Почему он скрыл свою внешность? У него был враг?


Пока эта мысль передавалась сердцам всем здесь присутствующих, они поняли кое-что ещё.


«Этот человек выглядит знакомым».


«Я видел его в Городе Стража Океана, за информацию о нем назначена награда!»


«Он Линь Мук!»


Кто-то закричал в тревоге. Большинство мастеров на Горном Хребте Упавшего Бога пробыли здесь уже некоторое время, пытаясь получить просветление, поэтому они не слышали имени Линь Мина.


«Кто такой Лин Мук? Что происходит? Зачем Истинное Божество отыскал его?»


Горный Хребет Упавшего Бога имел ограничение по скелетному возрасту, поэтому насколько бы сильным не был мастер области Истинного Божества, он мог направить сюда только своё восприятие. И он, вероятно, должен был заплатить определенную цену за это. Но почему он разыграл здесь такую грандиозную сцену, чтобы отыскать простого юниора?


«Этот Линь Мук убил Императора Тысячи Призраков на Поле Битвы Грез Акашич! Более того, он уничтожил бесчисленных Королей Мира и Королей Великого Мира, чтобы, наконец, собрать миллиард баллов и обменять их на золотую страницу, он также оставил свое имя на Стене Императора Бога».


«У него есть не только золотая страница, но он также имеет духовное лекарство за пределами превосходящего божественного уровня; Я слышал, что оно уже проявилось в форме кирина».


«Несколько сект, которые назначили за него большую награду. Если мы сможем убить его, это будет для нас счастливым шансом!»


Вскоре многие начали говорить о Линь Мине. По мере того, как успехи Линь Мина были озвучены, мастера, которые медитировали на этом горном хребте, восклицали от неожиданности. Этот Линь Мин был таким сильным?


Его так отчаянно преследовали многие люди; неудивительно, что он скрывал свою внешность.


Теперь также можно было бы объяснить и то, как он смог так ярко осветить три метки моря души.


Нефритовый Камень Жизни посмотрел на Линь Мина, его цвет лица чередовался между красным и белым. Ему действительно было трудно поверить, что Линь Мин первый раз оказался во Вселенной Грез Акашич и что он даже убил Императора на одном с ним уровне. Это был просто чудовищный гений, с которым другие никак не могли сравниться.


Вскоре многие люди начали окружать Линь Мина.


Они знали, что многие секты в Городе Стража Океана назначили невероятно щедрую награду за его голову.


Лицо Линь Мина, стоящего на платформе святыни, потемнело. После того, как он был охвачен восприятием Истинного Божества, он больше не беспокоился о сохранении какого-либо подобия маскировки. Вместо этого он вытащил Копье Крови Феникса.


Этот Великий Брахмический Король Бог действительно мог в какой-то степени обойти правила Вселенной Грез Акашич. Действительно ли он был Истинным Ббожеством?


Если подумать об этом, то выходило, что Истинное Божество действительно может пренебречь правилам мира.


Например, проходя через Стену Плача Бога, разделяющую 33 Небеса, или показывая такие огромные сверхъестественные способности во Вселенной Грез Акашич.


В конце концов, Истинное Божество был только одной границей ниже, чем Хозяин Дороги Асуры и автор Священного Писания.


«Значит, ты Линь Мук!» крикнул мрачный голос. С бесчисленными звуками звона люди начали вытаскивать свое оружие.


Поступая так, люди блокировали пути Линь Мина к отступлению.


Таким образом, Линь Мин стал публичной целью.


Многие люди смотрели на него со злорадными выражениями. Кто заботился о том, насколько силен Линь Мин? В такой среде ему было невозможно найти пути к побегу.


Он не смог бы сохранить свою золотую страницу.


«Тебя зовут Линь Мук? У нас нет никакой предыдущей вражды или обиды с тобой, но ты оскорбил слишком много людей, и сокровища, которыми ты обладаешь, слишком ценны. Ты также должен понимать, что значит, когда твое богатство разрушает твою собственную жизнь, вызвав жадность других. Поэтому не обвиняй нас. Если ты хочешь обвинить кого-то, то вини только тех, кто назначил за твою голову награду».


В это время три человека встали и заняли позиции в трех разных направлениях вокруг Линь Мина.


Все они держали в руках мечи.


«Три Пера».


Сказал кто-то, трясясь от страха. «Три Пера» были очень знамениты. Они были известны как самые выдающиеся ученики, которые появлялись в Священных Землях Пера Феникса в течение последних миллиардов лет. Даже здесь, на Горном Хребте Упавшего Бога, они достигли значительных успехов в понимании принципов и осветили свои пятые метки моря души.


В частности, если бы эти три человека объединили свои силы, их общая боевая сила удвоилась!


«Изначально нам нужно было только дать подсказку о твоем местонахождении, чтобы получить награды, но так как Великий Брахмический Король Бог нашел тебя, нам больше нечего не остается. Мы можем только захватить тебя и передать в руки тех, кто ищет тебя. Не вини нас в том, что мы напали на лежачего!»


Босс троицы ухмыльнулся и замахнулся мечом на Линь Мина!


«Думаете, что у вас троих есть квалификация, чтобы пнуть меня, когда я упал? Я хочу, чтобы вы убрались с моего пути!» внезапно закричал Линь Мин. Его суставы затрещали, и его аура изменилась, сразу же превратилась в бушующее и бесконечное море.


Взрыв!


С громким взрывным звуком копье Линь Мина, казалось, пробило небо. Великолепный свет копья пересек воздух и врезался в босса трех гениев.


"Старший Брат!"


Три Пера быстро отреагировали. Они двинулись вместе, чтобы противостоять атаке Линь Мина. Однако, с треском вспыхнул свет копья и вырвались миллиарды Цзиней силы. Мир задрожал, и пространство распалось.


Сплавленный свет мечей Трех Перьев сразу же разбился, как стекло. Духовная сущность силы души, которую они влили в свет меча, также была полностью уничтожена.


Трое из них в шоке вскрикнули, когда были отброшены. Что касается босса, то его отбросило назад на сотни футов, и кровь изверглась из его тела.


"Что!?"


Все были потрясены. Три Пера были вот так побеждены?


«М-м? Они не умерли?»


В глазах Линь Мина заискрился холодный свет. Он двинулся вперед и погнался за Тремя Перьями. Его копье сделало выпад, пронзив небо. Один из трех гениев Трех Перьев был разрублен пополам Копьем Крови Феникса, кровь его окрасила небеса.


«Третий Брат!»


Оставшиеся два гения чувствовали, что их глаза краснеют от ярости. Тем не менее, они не годились в противники Линь Мину.


Ноги Линь Мина мерцали, когда пространство, казалось, теряло смысл под ним. Он казалось телепортировался, и оказался рядом с остальными двумя, его копье снова атаковало.


Пуфф! Пуфф!


С двумя тихими звуками эти два человека были поражены копьем Линь Мина.


Вот так Три Пера были убиты Линь Мином. Их смерть была настолько внезапной и жестокой, что даже их истинные тела были ранены, и им понадобится некоторое время, чтобы исцелить себя.


Убив этих трех человек, Линь Мин обернулся. Копье Крови Феникса и его рука уже были окрашены в малиновый цвет крови!


«Бог Смерти Линь Мук!»


Увидев Линь Мина в таком состоянии, некоторые люди не могли не выкрикнуть титул, который ему присвоили.


Он был слишком силен. Даже выдающиеся элиты, такие как Три Пера, были убиты, как жалкие цыплята.


«Ужасно!»


Заговорили люди вокруг, испугавшись. Какое-то время никто из них не смел двигаться вперед.


Хотя им было хорошо известно, что Линь Мин рано или поздно умрет, так как он был окружен множеством людей, никто не хотел быть одним из первых, кто нападет на него.


Тот, кто это сделал бы, был обречен на смерть от рук Линь Мина, и у него не было бы шанса получить обещанную награду.


На какое-то время все те мастера, которые думали убить Линь Мина, остановились, решив вместо наблюдать.


В это время в небе послышался неистовый рык.


«Линь Мук, я, наконец, нашел тебя!»


«Линь Мук, ты убил бесчисленных людей моей расы духов на Поле Битвы Грез Акашич, даже нанеся вред их духовным морям! Я заставлю тебя выплатить этот долг кровью!»


«Линь Мук, на Поле Битвы Грез Акашич, моя граница была подавлена, поэтому я пал от твоей руки, но теперь это будет честная битва во Вселенной Грез Акашич! Я убью тебя и отомщу!»


Волы и ревы переполняли небо.


«Мм?»


Линь Мин был поражен. Он почувствовал несколько сильных аур, которые быстро прибывали.


Подняв глаза, он увидел несколько теней среди моря яркого света.


Эти люди были отправлены из тех сект, чьим врагом он стал. Они не были слишком далеки от Горного Хребта Упавшего Бога, и, получив новости, быстро поспешили сюда, используя массив передачи.


Среди этих людей Линь Мин увидел даже Короля Фиолетового Каштана. На Поле Битвы Грез Акашич, когда Линь Мин атаковал этого Короля, он не предпринял никаких усилий. Но в то время культивирование Короля было подавлено. Теперь он снова вошел во Вселенную Грез Акашич, чтобы убить Линь Мина в ситуации, когда его граница культивирования не была подавлена, он был готов на все, чтобы уничтожить его предыдущий позор.


«Вы все ... заставили даже Истинное Божество вмешаться ...» в глазах Линь Мина вспыхнул смертоносный блеск. Он никогда не думал, что его поймают в такой ситуации, когда его местонахождение будет обнаружено. Казалось, что он недооценил героев Мира Души и совершенно неправильно оценил силы Истинного Божества.
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Глава 1839



Глава 1839 – Столкновение


Людей прибывало все больше. Десятки отрядов из женщин и мужчин, каждый из которых сиял ярким светом. Было ясно, что все они необычайно сильны.


Однако ни один из этих людей не превзошел область обычного Короля Мира. Фактически, только очень маленькое меньшинство было непосредственного Королями Мира.


Чтобы стать Королем Мира к 3000 годам нужно быть гением среди гениев.


Что касается того, чтобы стать Королем Великого Мира к 3000 годам, нужно быть настоящим чудовищным гением. Этот человек мог легко стать Императором до того, как ему исполнилось 10 000 лет, и в будущем он, скорее всего, станет пиковым Императором с небольшим шансом атаковать область Истинного Божества.


Этот тип человека был чрезвычайно редок даже в Мире Души. И даже если бы такие люди и были, они не стали бы проводить здесь много времени. Таким образом, хотя Линь Мин был окружен всеми этими большими сектами, им было бы невероятно сложно выставить против него Короля Великого Мира, которому было бы меньше 3000 лет.


«Лин Мук, я сначала убью тебя во Вселенной Грез Акашич, а потом я прикончу тебя в реальном мире!»


В глазах Короля Фиолетового Каштана сиял яркий свет.


Он привел группу своих людей, чтобы окружить Линь Мина.


Глаза Линь Мина потемнели. Поскольку он осмелился прибыть сюда, чтобы получить просветление, он уже был готов к подобной ситуации. Он выбрал это место из-за ограничения Законов, поэтому, даже если сюда и пришли люди, которые пытались его убить, он не боялся их.


Однако он был тайно отмечен Истинным Божеством. Его Линь Мин боялся.


«Ты хочешь меня убить, но сначала я убью вас всех!» его личность уже была разоблачена, и Линь Мин больше не скрывал свои силы. Пугающая аура вырвалась из его тела, отразившись на небесах.


Он двигался, не замечая ветра. Копье Крови Феникса вскрикнуло, как будто оно было вечно кровожадным зверем, который только что пробудился. Большой участок скалы засиял ослепительным красным светом, и ужасный запах крови наполнял воздух.


Это волнующее убийственное намерение обрушилось на всех людей, стоящих на расстоянии.


Люди, которые прибыли сюда, были в основном из тех сект, людей которых он убил на Поле Боя Грез Акашич. Здесь были люди из расы духов и Дворца Желтых Источников, но было и много других мастеров, которые пришли сюда за золотой страницей или в поисках награды.


Столкнувшись с таким количеством выдающихся людей, Линь Мин успел попасться на глаза даже Истинному Божеству. Куда бы он теперь не пошел, он будет факелом в темноте, неспособным спрятаться.


В таком случае, он мог бы просто проявить себя и убить всех!


В это время из толпы вышла женщина в белом одеянии. Ее культивирование было в области обычного Короля Мира.


Обычный Король Мира, появившийся перед Линь Мином, был бы немедленно поражен. Но с этим Королем Мира дело обстояло по-другому. Ей было всего 1300 лет, и если она столкнется с еще одним большим счастливым шансом, она могла бы даже стать Императором, до достижения своих 10 000 лет. При таком раскладе, у нее будет даже небольшой шанс стать Истинным Божеством.


Другими словами, Линь Мин столкнулся с мастером, который лишь немного уступает молодому Императору Шакья!


«Я из секты Горы Великого Брахмического Бога и являюсь одним из учеников Великого Брахмического Короля Бога. Сегодня я пришла сюда по приказу моего почетного учителя, чтобы забрать твою жизнь!»


Голос женщины был холодным, без эмоций в глазах.


Мастера на площадках святынь глубоко вздохнули. Гора Великого Брахмического Короля! Ученик Истинного Божества!


Даже в главной вселенной Мира Души Истинное Божество было легендарным существом. Где бы ни учился ученик Истинного Божества, он вызывал бы у других чувство абсолютной неполноценности!


Они не знали, кем была эта женщина, но они не сомневались, что она ужасающий противник!


«Старшая Сестра Ледяная Роса, берегитесь этого отродья! У него крепкое копье, а также два аватара! У этих двух аватаров есть невероятная оборонительная сила» предупредил женщину в белом Король Фиолетовый Каштан, впиваясь взглядом в Линь Мина, и перечисляя все карты Линь Мина.


«Слова не нужны!»


Голос женщины в белом был холодным. Она протянула руки, и ее пальцы быстро задвигались. Осколки льда начали падать вокруг нее, а окружающая температура быстро падала!


Вэн!


Ужасная холодная энергия вырвалась наружу. Даже камни внезапно покрылись слоем люда, и воздух стал леденящим.


На десятки миль вокруг части горы замерзли и начали рушиться.


Это был ужасающий уровень силы.


Гении, стоящие на святынях возле Линь Мина, внезапно округлили глаза, цвет их лиц изменился. Они знали, что это была атака мощнейшего из мастеров. Они полетели прочь от святынь, все они поспешно бежали от волн ледяной энергии.


Линь Мину было некуда спрятаться. Его убийственное намерение поднялось, и его копье излучало ослепительный свет. В пустоте копье было обернуто массивным ярким, как солнце адским пламенем. Лава, казалось, лилась в воздухе, неся с собой неиссякаемую мощь силы небесного бедствия, и врезаясь в волны холодной энергии.


Небесный огонь бушевал, принося с собой истинный смысл огня, который погружался в волны льда и снега.


Силы мощнейшего жара и холода врезались друг в друга. Воздушные волны безумно распространились вокруг, неся хаос во всех направлениях.


На вершине горы стояли некоторые слуги молодых элит. Некоторые из этих людей не смогли спрятаться вовремя, и были охвачены волнами энергии. С жалким криком они были превращены в фарш.


В этой атаке столкнулись две равные силы!


Женщина в белом одеянии нахмурилась. В этом столкновении она почувствовала огромную силу Линь Мина; он был грозным противником.


«Гм! Это не Поле Битвы Грез Акашич, где наши границы культивирования подавлены! Все это жалкое зрелище, отбрось любые мысли о побеге!»


В пустоте начал двигаться другой мастер уровня Короля Мира. Его тело было окутано плотной демонической энергией, и он тайно атаковал Линь Мина.


Этот мастер прибыл из Дворца Желтых Источников. Хотя он также был Королем Мира, ему было почти 3000 лет, и он едва справился с прорывом. Хотя он все еще был на раннем этапе области Короля Мира, он все еще намного уступал Ледяной Росе и в таланте, и в силе.


Спрятавшись в толпе людей, он достал кроваво-красную банку, наполненную плещущейся черной кровью.


Эта черная кровь вытекла и превратилась в массивную реку крови. Река крови забурлила, испустив холод Инь.


Посреди этой реки крови кишели дьяволы. Из реки испускалось давление, сродни падающей горе и пугающая демоническая энергия. Даже воздух плавился под этой демонической энергией, создавая большие области пустоты. Это была страшная сила.


Это был чрезвычайно жестокий и могучий волшебный инструмент. Любой противник пошел бы на все, только, чтобы не коснуться этого кроваво-красного света.


Гордые дети небес, которые были на святынях, улетели прочь, опасаясь, что река крови коснется их и сделает невозможным спасение.


Линь Мин взглянул на черную кровь. Он чувствовал, что кроваво-красная банка была странной, но с точки зрения силы она была намного слабее, чем Ледяная Роса. Его глаза сверкнули холодным светом, и его руки потянулись к черному копью, которое излучало безграничную древнюю силу. Это было Копье Черного Дракона!


Многие люди, узнавшие Линь Мин, подумали, что он решил сражаться с Копьем Крови Феникса, чтобы сберечь силу. Но тут Линь Мин вытащил Копье Черного Дракона; это было совершенно неожиданно.


Фуух!


Свет копья взлетел вверх. Появилось Дерево Еретического Бога с бесчисленными крошечными громовыми драконами вокруг него, каждый из которых обладал бесконечным истинным значением грома. Затем эти громовые драконы стали превращаться в крошечные нити силы грома.


Эти нити грома расцвели бесконечными дугами молнии и врезались в реку крови и дьяволов внутри, как бесчисленные звезды.


Небеса и земля на какое-то мгновение стали огромным пространством ослепительной белизны. Затем вспыхнула молния, и мир содрогнулся.


Мастер с кроваво-красной банкой, первым принял на себя эту атаку. Он мгновенно погрузился в волны молнии.


«Аааа!»


Прогремел пугающий взрыв. В шумных ударах молнии юноша с кроваво-красной банкой взлетел вверх, избегая молний.


Река крови и дьяволы, которых он выпустил, были поглощены силой грома и были полностью разрушены. Даже в красной банке появилась черная трещина.


Эта трещина все еще была освещена мистической силой молнии, которая разорвала черные руны, кружащиеся вокруг нее, и не позволила кроваво-красной банке восстановиться. Между бровями молодого человека вспыхивали нити грома, что напоминали звезды и испускали бесконечные громовые удары, из-за которых юноша снова и снова выплевывал кровь. Было ясно, что этот юноша с банкой был тяжело ранен.


Все те, что находились далеко в воздухе, были поражены. Этот юноша с банкой крови был явно гением земли Короля Великого Мира, но он был тяжело ранен после всего лишь одного удара от Линь Мина.


Линь Мин уже собирался броситься вперед и прикончить этого человека своим копьем, но внезапно стена льда заблокировала его путь; его остановила Ледяная Роса.


Фуух!


Линь Мин столкнулся с Ледяной Росой. В его руках снова появилось Копье Крови Феникса!


Кача!


Копье Крови Феникса превратилось в луч света, который пронзил ледяную стену. Свет копья выстрелил, откалывая куски ледяной стены, который пролились дождем во все стороны!


Эта сцена удивила всех присутствующих. Линь Мин постоянно менял свои копья?


Но в следующий миг они поняли, что произошло.


У Линь Мина не было уверенности, что он в один ход сможет сильно ранить Ледяную Росу Копьем Черного Дракона. Таким образом, он решил сразиться с ней Копьем Крови Феникса, чтобы сохранить свою силу.


Но чтобы иметь дело с теми, кто был относительно силен, но не мог сравниться с Ледяной Росой, он использовал Копье Черного Дракона, чтобы победитьих за один ход и сберечь свои силы.


«Вместо того, чтобы ранить десять пальцев, он скорее сломает один. Это Линь Мук решительный парень!»


«Столкнувшись с таким количеством противников, он все равно сохраняет как можно больше сил. Какой ужасный враг».


Окружающие мастера сразу поняли план Линь Мина.


И в это время все больше и больше людей атаковали Линь Мина.


Они не собирались сражаться один на один - они решили атаковать его все вместе!


Видя энергию божественного света, покрывающую небеса, глаза Линь Мина вспыхнули от грома. Он быстро отпрянул!


«Слишком много врагов, и их будет все больше и больше! Если я не смогу вырваться отсюда, я скоро умру, и золотая страница будет потеряна!»


Линь Мин нахмурился, глядя на людей, которые были покрыты божественным светом.


Он должен был спешить!


Пинг!


Линь Мин пнул ближайшего человека. Кровь Лазурного Дракона взревела внутри него, неся с собой бесконечную силу дракона. Как Истинный Дракон, ныряющий в море, удар его был похож на тень.


Этот пинок содержал миллиарды Цзиней сил, достаточно, чтобы разрушить сам воздух.


Человек был поражен; он не думал, что Линь Мин возьмет на себя инициативу, чтобы напасть на него. Сила души сконденсировалась в стену, чтобы противостоять этой атаке.


Но в результате стена души была раздавлена этим ударом, а грудь человека приняла на себя удар. С громким треском кости мужчины разрушались по всему телу, и он, плюющийся кровью, был отброшен прочь.


Эти люди были гордыми детьми небес с силой пикового Божественного Владыки. Но оказавшись перед Линь Мином, они не нашли в себе сил сопротивляться.


«Смертное тело этого человека слишком страшное!»


«Часть из нас сосредоточена на нападении, а часть - на защите. Объединимся и используем как можно больше атак божественной души. Здесь нет необходимости проявлять милосердие или честь!» закричал Король Фиолетового Каштана. Очевидно, опасаясь Линь Мина, он сам вообще не продвигался вперед.


В это время все, что имело значение, это убийство Линь Мина. Остальное, вроде духа боевых искусств, было второстепенным.


Даже высокомерная Ледяная Роса не отказалась от идеи объединиться с другими. Это произошло потому, что она знала, что она не сможет победить Линь Мина один на один.


Получив непосредственные приказы от Великого Брахмического Короля Бога, она должна была выполнить их независимо от цены, что придется заплатить.
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Глава 1840



Глава 1840 – Убийство, убийство, убийство


Десятки фигур бросились к Линь Мину.


В небесах заискрилось бесконечное сияние, завывали гром и огонь. Божественные пагоды падали вниз с давлением, как от горы, а массивные ладони рассекали пустоту ... все виды приемов шли в ход.


Более того, эти техники содержали в себе странные атаки души.


Линь Мин сохранял достойное выражение. Даже если его боевая сила была потрясающей, а его смертное тело было несравненно мощным, на него все еще оказывалось давление, когда он сталкивался с толпами элитных мастеров.


Пиковый Божественный Лорд среди этих людей мог сражаться с обычным Королем Мира.


Обыкновенные Короли Мира могли сразиться с Королями Великого Мира.


Дуги молнии выстроились вокруг Линь Мина. Казалось, что пространство великого тумана расправляется со всеми этими атаками, но при это постоянно ослабевало.


Линь Мин сжал кулаки. В этот момент его осаждали со всех сторон. Если он останется ждать здесь, то неизбежно прибудет ещё больше людей.


Он потянулся к пустоте и запустил массивный черный вихрь. Копье Черного Дракона снова появилось у него в руках, источая волны бушующей убийственной энергии.


Линь Мин влил свою истинную сущность в Копье Черного Дракона. Копье начало испускать пронизывающий черный свет, как будто это был злобный дракон, грубо разбуженный ото сна.


Бэм!


Сильный взрыв раздался изнутри плоти и крови Линь Мина.


Следуя за этим звуком взрыва, последовали бесконечно громовые удары, которые продолжались без остановок.


В его черных зрачках, начали мигать и выходить наружу руны, что напоминали песчинки. Багровая энергия начала окружать его, как кровавый дракон.


Чешуя вырвалась из его кожи, образуя черный костюм брони, который обернулся вокруг него. Его аура взлетела к небесам.


Линь Мин разбудил кровь Асуры.


В один короткий момент его физическая сила умножилась в несколько раз, и его оборонительные способности быстро усилились.


Бэм! Бэм! Бэм!


Его ноги вошли в пустоту. Каждый шаг, который он предпринял, заставлял пространство раскалываться, как будто это была земля.


Он рванул в небо, как восходящая комета. Копье Черного Дракона испускало бесконечный черный свет, когда техники души, мчавшиеся к нему, начали разрушаться одна за другой.


С Копьем Крови Феникса в левой руке и Копьем Черного Дракона в правой он бросился к тяжело раненному юноше в кроваво-красных одеждах.


Он убьет его, пока тот слаб!


Юноша в кроваво-красном сидел в воздухе, скрестив ноги, черная сила души вздымалась вокруг его лба, отчаянно пытаясь устранить нити света, которые мерцали между его глазами и напоминали звезды. Когда он увидел, что Линь Мин появился перед ним, он резко побледнел.


Несколько мастеров в полушаге от области Короля Мира разгадали план Линь Мина.


Они все протянули руки, пытаясь захватить Линь Мина.


Линь Мин не остановился. Копье Крови Феникса излучало ослепительный свет, пронизывающий все фантастические большие ладони, которые тянулись к нему.


Копье Линь Мина разломило парящего дракона, созданного силой души. Затем Копье Черного Дракона нарисовало красивую дугу в воздухе и разорвало головы этих мастеров в полушаге от области Короля Мира. Их кровь начала бить фонтанами!


И в это время глаза Ледяной Росы вспыхнули. Она появилась рядом с Линь Мином, как призрак или бог. Правая рука с вытянутыми пальцами попыталась ударить Линь Мина по ребрам.


Те места в пространстве, которых касались ее пальцы, замирали, словно массивная река льда неслась к Линь Мину.


"Умри!"


Линь Мин разразился силой крови Асуры, и теперь он был драконом в человеческой форме. Его сила более чем удвоилась, и Ледяная Роса уже не могла остановить его.


Пэн!


Прогремел ужасный взрыв, и бесконечный холод был разбит Линь Мином. Даже замороженные боевые доспехи Ледяной Росы развалились.


Ледяная Роса взволнованно вскрикнула и быстро отпрянула, ее грудь была залита кровью.


"Что!?"


Ледяная Роса была потрясена. Линь Мин на самом деле был так силен!? Она считала, что Линь Мин первоначально был чуть сильнее, чем она сама, но после того, как он прошел метаморфозу тела, его сила умножилась.


В это время Ледяная Роса могла только беспомощно смотреть на него, пока Линь Мин под непостижимым углом приближался к молодому человеку в кроваво-красных одеждах.


Юноша в кроваво-красных одеждах запаниковал. Он уже давно был известным мастером, но, столкнувшись с этим Копьем Черного Дракона, он почувствовал, что его божественная душа дрожит. Его волосы встали дыбом, и он попытался убежать. Кроваво-красная банка в его руках поднялась, с грохотом направляясь к Копью Черного Дракона.


Это был очень злой волшебный инструмент, который был усовершенствован его почетным учителем за 100 000 лет. Он содержал обиды триллиона мучимых духов и был чрезвычайно прочным.


Но этот волшебный инструмент был мгновенно пронзен Копьем Черного Дракона. Триллионы духов внутри были втянуты черной энергией, циркулирующей вокруг Копья Черного Дракона.


Фуух!


Юноша в кроваво-красных одеждах из Дворца Желтых Источников удалился только на тысячу футов, но его почти мгновенно настигло копье. Он с ужасом наблюдал, как его сущность крови была полностью поглощена Копьем Черного Дракона, а тело превратилось в кожаный мешок с костями, который медленно упал на землю.


Линь Мин убил молодого человека в кроваво-красных одеждах одним ударом копья. Смерть гения из области Короля Мира произошла в одно мгновение.


Однако в этот короткий промежуток времени Линь Мин сам подвергся нападению со стороны.


Его атаковали со всех сторон!


Несмотря на то, что большинство этих нападений блокировало пространство великого тумана, многие методы души по-прежнему поражали его тело. Тем не менее, после стимулирования крови Асуры, его невероятная защита позволила ему противостоять всему этому!


И когда атакующие увидели это, они не почувствовали ничего, кроме пронзительного ужаса.


«Моя атака нанесла бы серьезный урон обычному Королю Мира, но он никак не пострадал?»


«Моя атака может пронзить маленькую планету, но он даже не сплюнул кровь ... он ещё и убил этого Короля Мира из Дворца Желтых Источников ...»


Холодок охватил сердца присутствующих. Все они смотрели друг на друга, чувствуя, что этот юноша из расы людей был непостижимо силен. Когда-нибудь в будущем, хотя он, возможно, и сможет навредить душевникам в целом, он может быть бедствием их различных сект!


«Герои на Утесе Духа Призрачного Бога, этот человек, которого зовут Линь Мук, пробрался на наше Поле Битвы Грез Акашич и использовал презренные средства для убийства моих людей, разозлив даже самого Великого Брахмического Короля Бога, так что он лично вмешался в поиски этого человека ... я обращаюсь ко всем единомышленникам, давайте убьем этого человека вместе! Если кто-то отметиться во время этой битвы, тогда мои люди выдадут вам большую награду, мы даже удвоим объявленную награду!» выкрикнул Король Фиолетовый Каштан, не покидая безопасного положения вдали от поля битвы. Его голос распространился на сотни миль.


На Утесе Духа Призрачного Бога были неисчислимые гордые дети небес от разных сект, что пришли, чтобы попытаться понять принципы.


Хотя средний уровень этих людей не мог сравниться с уровнем мастеров, которые бросились сюда, чтобы убить Линь Мина, в толпе оставались и неизвестные богоподобные молодые герои.


Если бы эти люди включились в битву, они стали бы значительной силой.


После того, как Король Фиолетовый Каштан высказался, некоторые люди решили, что не хотят, чтобы другие использовали их в качестве оружия и спокойно ушли.


Но были и некоторые люди, которые быстро воспылали завистью к Линь Мину из-за его освещения трех меток морей души. Более того, Линь Мин, с статусом человека, и человека, за голову которого назначена щедрая награда не мог не соблазнить их.


«Если вы возьмете на себя инициативу, мы, естественно, поможем» сказал мастер, сидящий на святыне. Они уже смотрели на Линь Мина как на рыбу на разделочной доске, но у этой сопротивляющейся рыбы просто было на несколько костей больше, чем обычно.


«Убейте его! Атакуйте вместе!» закричал кто-то из Дворца Желтых Источников.


«Если мы убьем его во Вселенной Грез Акашич, тогда его истинное тело будет выброшено из отдельного пространства, а Великий Брахмический Король Бог сможет снова использовать свои могучие методы, чтобы найти его! В то время мы сможем убить его, как захотим!» крикнул Король Фиолетовый Каштан из-за пределов поля битвы.


«Хахаха! Линь Мук, я хочу посмотреть, как ты умрешь!»


Глаза Короля Фиолетового Каштана были полны ярости. Разум Линь Мина похолодел. Он уже испытал методы Великого Брахмического Короля Бога на себе, и не сомневался, что он снова сможет найти его!


Если он умрет здесь, то потеря золотой страницы будет не единственным следствием!


В конце концов, Линь Мин оказался в таком опасном положении из-за того, что он не полностью понимал методы Истинного Божества.


В это время люди из Дворца Желтых Источников взяли на себя инициативу и атаковали. Бесконечные призраки заблокировали небо!


За ними раздался свист, когда люди с вершин святынь бросились в сторону Линь Мина. Дуги пылающего света испускались из их тел, когда мир, казалось, бурлил вокруг них.


"Вы хотите убить меня?"


Глаза Линь Мина покраснели. Из его тела вырвался черный свет. Копье Черного Дракона атаковало пустоту, в результате чего появился черный, как ночь свет.


Вскоре, черный цвет начал расширятся, неся с собой вздымающуюся силу хаоса. Как черная дыра, он испускал неиссякаемую силу, что готовилась проглотить все.


Дюжина мастеров, которые летели в сторону Линь Мина, не смогли во время остановиться. Черная дыра поглотила их всех, и с неба пролилась их плоть и кровь.


Плотный запах крови наполнил воздух.


Эти люди были убиты таким жестоким образом, что даже в реальном мире их божественные души были ранены. Более того, эти травмы были не из легких!


Но в то же время, когда Линь Мин атаковал, его спина была атакована несколькими людьми.


Здесь было слишком много людей! Они составляли рои, куда больший, чем тот, что собрался, когда Линь Мин был окружен на Поле Битвы Грез Акашич.


И у этих людей не было подавленного культивирования. Многие из них имели культивирование выше границы Линь Мина.


Грохот, грохот.


Эти люди были элитами своей эпохи, и их атакующая сила была поразительной. Линь Мин, оказавшись под угрозой ярких, как звезды лучей, избежал большинство из них, но все еще был поражен достаточным количеством атак. Насколько бы сильны не были его оборонительные возможности, после того, как многие мастера атаковали его так усилено, его жизненная сила крови все же начала волноваться, и его внутренняя энергия стала хаотичной.


Кровь начала течь по чешуе на спине Линь Мина.


«Мне нужно двигаться! Я не могу просто стоять здесь и позволять им нападать на меня, иначе я просто исчерпаю силы и умру!» подумал Линь Мин. Он повернул голову, и еще раз разразилась бесконечная мистическая сила. Его ледяной взгляд пронесся по лицам душевников, которые атаковали его сзади.


«Я начну с вас!» закричал Линь Мин. Он наступил на пустоту, и его скорость достигла предела.


Он вращал Законы Пространства, мгновенно появляясь перед теми, кто атаковал его со спины, в результате чего все остальные потеряли цель.


"Берегитесь!"


Кто-то закричал в тревоге. Но было слишком поздно!


Копье Черного Дракона было пущено вход, и началась страшная резня. Головы трех мастеров, что атаковали его со спины, разлетелись на кусочки, их мозги и кровь залили все вокруг!


Эта жестокая атака испугала других мастеров. Если они умерли бы таким образом, когда их головы разлетелись на куски, это неизбежно нанесло бы серьезный ущерб их духовным морям. Даже их истинные тела пострадали бы от изнурительных травм, и им потребовался бы, по крайней мере, год, чтобы оправиться. Более того, они не смогут полностью восстановиться без использования чудодейственных препаратов.


"Убейте его!"


С неба атаковал кто-то из Дворца Желтых Источников!


В тот момент, когда он готовился напасть на Линь Мина, Линь Мин мгновенно исчез, появившись не слишком далеко от него. Что касается других мастеров, которые стояли возле Линь Мина, они оказались в радиусе атаки, которая предназначалась Линь Мину. Призраки, отправленные мастером из Дворца Желтых Источников, проглотили зазевавшихся целиком, оставив их пронзительные крики в воздухе.


Чувство от проглатывания этими призрачными духами было не лучше, чем при разрыве головы, и это также нанесло бы серьезный урон божественной душе.


"Черт возьми!"


Тот, кто атаковал, был ошеломлен. Он на самом деле случайно убил тех, кто был на его стороне.


Но в тот краткий миг удивления Линь Мин уже появился перед ним. С леденящим взором его глаз Копье Черного Дракона в его руке бросилось вперед, как коса бога смерти!


Кровь расцвела, как цветок красного лотоса ...
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Глава 1841



Глава 1841 – Затруднительное положение


Пууфф! Пууфф!


Линь Мин напоминал бога смерти, бесконечно собирающего жизни. Что касается тех мастеров, которые были убиты Линь Мином, их сердца были взорваны, и их духовные моря разрушились.


Это был беспощадный и жестокий метод убийства, который потряс всех присутствующих.


Если бы Линь Мин убил их таким образом даже на Поле Битвы Грез Акашич, им все равно пришлось бы заплатить огромную цену.


Фуух! Фуух!


Звездный свет от Девяти Звезд Дворцов Дао влился в тело Линь Мина. Его тело испустило треск, и он смахнул прочь все препятствия на своем пути!


Никто не мог остановить Линь Мина с его запредельной скоростью. Сторонние атаки промахивались, поражая расположившихся поблизости людей.


«Остановите его!» взревел на толпу Король Фиолетовый Каштан.


В это время в атаку отправился желтоволосый юноша из Божественного Дворца Хаоса, держа в руке черепаховый панцирь.


Этот черепаховый панцирь был странным. Как только он появился, он испустил бесконечный хаотический свет, сразу же превратившись в причудливого зверя, такого же большого, как гора, которая ревела как гром.


Этот зверь души издалека казался гигантским таоти. Волосы у его губ были такими же толстыми, как ведра, и свет хаоса мерцал на нем. Простые руны, излучающие силу души, сияли на его лбу, распространяясь по небу и земле, излучая подавляющую атмосферу. Он открыл свою пасть и стал втягивать всю близлежащую силу души.


«М-м? Поглощающий небеса зверь!»


Душевники сразу узнали этого зверя. В легендах говорилось, как только этот зверь превращался во взрослого, он мог даже поглотить жизненную силу планеты, превратив ее в безжизненный камень.


Этот зверь перед ними был убит Богом Демона Хаоса, прежде чем он стал взрослым, а затем его душа была запечатана в этом черепаховом панцире и превратилась в волшебный инструмент.


Когда этот панцирь черепахи пускался в ход, духовную сущность поглощающего небеса зверя можно было освободить, чтобы проглотить все располагающее рядом, включая даже близких союзников.


В обычное время прямой ученик, который держал при себе этот панцирь черепахи, и не думал о его использовании. А все потому, что каждый раз, когда панцирь использовал сущность зверя, она ослаблялась, пока не была окончательно разрушена.


Но теперь, столкнувшись с Линь Мином, этот ученик должен был вытащить его.


«Младшая Сестра Ледяная Роса, если мы объединимся, мы сможем запечатать окружающее пространство вокруг Линь Мука, чтобы посадить его в клетку и убить!» сказал желтоволосый юноша, обращая к Ледяной Росе.


Ледяная Роса нахмурилась. Будучи гордым учеником Великого Брахмического Короля Бога, необходимость объединить силы со многими другими, чтобы нанести удар по человеку, наполнила её разочарованием. Но теперь у нее не было другого выбора; она могла только атаковать вместе с этими людьми.


Она вытащила инструмент души, похожий на рыбью чешую.


Эта чешуя была сорвана с тела Глубоководного Левиафана, который был Божественным Зверем, и по своей сути несла в себе истинный смысл Ледяных Законов. Чешуя была лично создана ее учителем и считалась ее лучшим инструментом души.


Когда появился этот инструмент души, задул холодный ветер, замораживая окружающее пространство.


Сила души усилилась внутри ее тела. Странная рыбья чешуя встала против ветра.


Бесчисленные ледяные руны быстро замерли вокруг Линь Мина и проглатывающего небеса зверя, создавая вокруг них клетку изо льда и снега размером в десять тысяч футов.


Эта клетка со льдом и снегом захватила Линь Мина и всех остальных.


Когда Ледяная Роса активировала рыбью чешую, все больше и больше льда появлялось вокруг клетки изо льда и снега, делая ее все плотнее.


«Мм?»


Линь Мин нахмурился, увидев окружающее пространство вокруг него. Он больше не мог увеличивать свою скорость. Затем поглощающий небеса зверь, напротив него, уставился на него красными от крови зрачками, что выпустили бескрайний свет.


Ужасная проглатывающая сила покрыла его, из-за чего его скорость упала.


Грохот, грохот!


Внутри замерзающего заклятия взорвались нити энергии, встряхивая мир.


«Поглощающий небеса зверь, поглощая энергию, может заблокировать пустоту. Линь Мук не сможет использовать свою высокую скорость. Он умрет под шквалом наших атак».


Желтоволосый юноша из Божественного Дворца Хаоса выкрикнул следом: «Атакуйте вместе!»


Ледяное заклинание Ледяной Росы не блокировало атаки других людей. Некоторое время все атаковали вместе; воздух заискрился бесчисленными лучами божественного света!


Для Линь Мина, индивидуальная сила этих людей не была чем-то примечательным. Но когда все они были объединены вместе, этого было достаточно, чтобы разрушить планету!


«Теперь ему определенно конец!»


Король Фиолетовый Каштан стоял вне льдов, его губы изогнулись в ожесточенной улыбке. Насколько бы не были велики оборонительные силы Линь Мина, невозможно было бы пройти через такой ужасающий шквал нападений.


В тот момент, когда Линь Мин был покрыт этим божественным светом, необъяснимо обширная аура яростно вырвалась из замерзающего заклятия.


Эта аура была хитрой и коварной, как глубокое малиновое море.


После того как различные элиты Мира Души, окружающие замерзающее заклинание, почувствовали эту ауру, все они задрожали в глубинах своей божественной души.


Этот Линь Мук - он все еще мог сопротивляться?


В глазах Ледяной Росы вспыхнули огоньки удивления свет. Инструмент души в форме рыбьей чешуи в её руке сильно задрожал, а свет внутри него начал ослабевать. Даже многочисленные парящие ледяные руны начали массово рушиться, поскольку их постоянно уничтожали. Это было доказательством того, что ее замерзающее заклятие только что испытало ужасающее воздействие.


Ка ка ка!


В замерзающем заклятии появилась трещина; она медленно раздирала лед.


Грохот, грохот!


Весь божественный свет взорвался. В центре замерзающего заклятия, где стоял Линь Мин, высоко стоял тусклый призрак воина в черных доспехах, толкающий массивное колесо.


В каждом перевороте колеса было заметно сияние бесконечного боевого духа Асуры. Бесчисленные руны сверкали внутри, как звезды, от чего казалось, что даже боги и будды будут поглощены этим черным колесом.


Под этим гигантским колесом медленно и беспорядочно превращался в фарш ранее столь высокомерный поглощающий небеса зверь. С громким треском каждый удар заставлял бесчисленные силы души руны разваливаться, и зверь ослабевал.


Это черное колесо было Кармическим Колесом Тысячи Демонов и Колесо Реинкарнации Мириада Эссенции накладывалось на него.


В отдельном пространстве в том каменном лесу, на том поле битвы древней галактики, Линь Мин собрал бесконечные урожаи, когда стал свидетелем и осмыслил заключительную битву между Хозяином Дороги Асуры и королем древних душевников.


Его понимание Сутры Асуры стало куда глубже, и как следствие Кармическое Колесо стало еще сильнее.


Кармическое Колесо имело неотъемлемую способность разгромить все источники сил и злых духов. Помимо Магического Куба, его можно назвать одним из самых сильных методов Линь Мина, что был предназначен для сражений с душевниками.


Грохот, грохот!


Все божественные огни этих атак упали на колесо и были полностью поглощены им.


Однако, колесо выдержало это могучее воздействие!


Кровеносные сосуды Линь Мина вздулись, показались меридианы!


«Он не может с этим справиться! Он потребляет слишком много энергии, и его аура ослабевает!»


«Это черное копье свирепо, но оно также высасывает огромное количество его истинной сущности!»


В толпе послышались крики. Но в то же время все они были ошеломлены до крайности. Линь Мин был слишком ужасающим врагом. Даже при таком натиске атак он все еще мог упорствовать.


Фуух! Фуух! Фуух!


Больше людей атаковали. Некоторые мастера, которые наблюдали за битвой со святынь, также присоединились к ближнему бою. Они видели, что Линь Мин решительно убивал всех ближних к нему и не нападали, потому что боялись, что будут втянуты в беспорядок и уничтожены. Но теперь, когда они увидели, что Линь Мин осажден бесчисленными людьми, они решили воспользоваться этим шансом и присоединиться. Они хотели быть последней каплей, которая раздавит его спину.


Все больше и больше людей присоединялись к атакующим. Линь Мин был их целью.


В этом мире никогда не было бы недостатка в людях, которые хотели использовать кого-то, кто уже оказался в невыгодном положении. Более того, Линь Мин был из другой расы, и гении душевников завидовали его достижениям и таланту.


Эти люди никогда не захотели бы видеть, как другие преуспевают. Таким образом, увидев Линь Мина в беде, а также помня о наградах, они были не прочь нанести Линь Мину дополнительный удар.


Взрыв!


Еще более ужасающий взрыв осветил небо. Трещина появилась на гигантском колесе Асуры. Кровь начала течь из уголков губ Линь Мина.


Его глаза были кроваво-красными от ярости, и его тело испускало могущественное убийственное намерение.


В этом была печаль бытия представителя другой расы. Чем ярче ты сиял во славе, тем легче тебя классифицируют как врага!


«Хе-хе, умри!»


Король Фиолетовый Каштан, наконец, атаковал сам. До этого он оставался на безопасном расстоянии, в стороне от поля битвы, но теперь, когда он увидел, что Линь Мин лишился почти всех сил, он, наконец, решил атаковать всем, что у него было. Он выбросил всевозможные символы надписи, желая разорвать Линь Мина на куски.


Глаза Линь Мин вспыхнули от жестокого убийственного намерения.


Фуух! Фуух!


Из внутреннего мира Линь Мина вырвались две фигуры.


Скорость этих двух фигур приближалась к экстремальной. Одна фигура бросилась к святыням, чтобы прикончить более слабых мастеров, а вторая направилась к Королю Фиолетовому Каштану!


"Берегись!"


Кто-то закричал. Но было слишком поздно.


Фигура, летящая к платформам святынь, была Линь Мином в фиолетовом, Божественным Эмбрионом Источника Души. Его движения были похожи на движения призрака или бога; в одно мгновение несколько гениев на площадках святынь оказались с пронзенными духовными морями.


В то же время, Линь Мин, одетый в черное, Камень Эмбриона Духовной Сущности, добрался до Короля Фиолетового Каштана.


«Черт возьми!» взревел Король: «Ты думаешь, один аватар сможет навредить мне?»


Король Фиолетовый Каштан извлек из своего пространственного кольца тяжелый меч и замахнулся на аватара в черном. Божественная атака души содержалась в его свете меча!


Взрыв!


Произошло ужасающее столкновение. Смертное тело Линь Мина в черном было бесконечно закалено миллиардами лет и уже давно стало нерушимым. С точки зрения телесной силы этот аватар был сильнее, чем Линь Мин. Что касается атаки божественной души Короля Фиолетового Каштана, она не смогла ничего сделать с Линь Мином в черном, потому что в духовном море аватара были сжаты убийственные мысли Хозяина Дороги Асуры.


Пуфф!


Король Фиолетовый Каштан выплюнул кровь, и отлетел. Он был побежден одним ударом!


Король Фиолетовый Каштан не смог побороться даже с аватаром. Несоответствие было слишком велико!


Линь Мин в черном продолжал натиск. Он объединил силы с Линь Мином в фиолетовом и начал убивать окружающих мастеров. Пока эти два аватара, сражались вместе, их боевая мощь достигала неуловимых уровней. Они резали мастеров из окружения и были беспощадны в своих методах. Мастера гибли, после того, как их головы взрывались!


Кровь лилась с небес.


Но в это время Линь Мин достиг своего предела. Черное колесо в руках фантома Асуры полностью распалось!


Линь Мин был тяжело ранен, его раны кровоточили.


Его грудь и живот были запятнаны кровью, и множество ребер было сломано. Его органы были разорваны в нескольких местах, и его меридианы были повреждены. Это была очень тяжелая битва.


Как бы он ни был силен, он не мог противостоять атакам стольких людей.


«Он почти готов».


Кто-то сказал. Но когда этот голос умолк, они услышали жалкий крик эха в воздухе. Сердце Короля Фиолетового Каштана было пронзенное объединенной атакой двух аватаров.


Король Фиолетовый Каштан вопил в страхе, паника исказила его лицо. Он недавно был убит Линь Мином на Поле Битвы Грез Акашич, и его божественная душа еще не полностью исцелилась от этого. Теперь он пострадал примерно также.


«Нет!» закричал Король Фиолетовый Каштан. После того, как он будет дважды убит дважды, это наложит тяжелый урон на его божественную душу до такой степени, что это повлияет на его будущие достижения.


Пэн!


Выражение лица Линь Мина в черном было равнодушным. Его кулак разнес голову Короля Фиолетового Каштана на куски!
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Глава 1842



Глава 1842 – Перемена


По мере того как красная кровь и белые мозги стекали вниз, присутствующие мастера приходили в ужас. Король Фиолетовый Каштан снова был убит Линь Мином!


После двух смертей во Вселенной Грез Акашич в течение двух или трех лет, и такой жестокой смерти, весьма вероятно, что Король Фиолетовый Каштан встретится с собственными тяжелыми ранениями души, от которых будет трудно оправиться.


И в этот момент Линь Мин снова напал. Полный вес Копья Черного Дракона врезался в панцирь черепахи, плавающий в пространстве.


Кача!


Панцирь черепахи треснул, и желтоволосый юноша запаниковал, его сердце задрожало. Это было сокровище, предоставленное ему Богом Демона Хаоса; он никак не мог потерять его!


Когда его сердце бешено билось от страха, желтоволосый юноша протянул руку и использовал технику души. Водный дракон силы души ворвался в пустоту, желая вернуть этот черепаховый панцирь.


Линь Мин проигнорировал раны, покрывающие его тело. Сломанное Кармическое Колесо начало энергично вращаться, уничтожая эту технику души. Затем он протянул руку и схватил панцирь черепахи.


Панцирь был покрыт всякими древними и торжественными рунами. Это была масса силы души, сконденсированная Императором, но после того, как по ней прошлось Кармическое Колесо, свет этих рун тут же затуманился.


Линь Мин протянул руку и покрыл панцирь черепахи слоями печатей, прежде чем поместил его в свое пространственное кольцо.


Когда желтоволосый юноша почувствовал, что его ментальная связь с панцирем разорвана, он так рассердился, что был готов плеваться кровью.


«Продолжайте держать его в окружении! Превратите его в пепел!» взревел желтоволосый юноша. Он чувствовал, что Линь Мин уже был на грани, но он не думал, что он все ещё будет таким сильным.


«Заблокируйте пространство, не дайте ему сбежать!» высказался ученик из секты Горы Великого Брахмического Бога. Он привел главные силы секты, чтобы убить Линь Мина.


«Младшая Сестра Ледяная Роса, воспользуйся доменом холода еще раз!»


Ученик повернулся и сказал Ледяной Росе. Он был очень спокойным и собранным юношей, одетым в желтые одежды.


Ледяная Роса глубоко вздохнула. Поскольку она была гордым персонажем, она чувствовала, что ее действия были бесчестными. Но она не отказалась бы выполнить приказ своего мастера и не стала сдерживать себя.


Ча!


Цветок льда расцвел. Пустота снова застыла, замедляя скорость Линь Мина.


Здесь она была среди самых сильных мастеров. Хотя у нее было обычное культивирование Короля Мира, она могла убить Короля Великого Мира.


Пока другие люди защищали ее, Линь Мин ничего не смог бы с ней поделать.


«Слушайте, все те, кто находится на Горном Хребте Упавшего Бога, я пришел сюда как представитель секты Горы Великого Брахматического Бога, чтобы сказать одно. Сегодня, если вы сразитесь и сделаете все возможное, чтобы повергнуть Линь Мука, от Горы Великого Брахматического Бога вы получите 10 кристаллов души высшего сорта в качестве награды. Если вы, к сожалению, будете убиты Линь Мином в битве, тогда награда будет удвоена. Более того, Гора Великого Брахматического Бога предоставит духовные лекарства, чтобы исцелить вас и удалить раны души, которые вы получите от смерти во Вселенной Грез Акашич» произнес юноша, одетый в желтую одежду, что стоял рядом с Ледяной Росой.


Его культивирование также было в области Короля Мира.


В Мире Души было невероятно непросто найти Короля Великого Мира младше 3000 лет. Но найти обычных Королей Мира моложе 3000 лет было намного проще.


Этот юноша также был основным учеником Горы Великого Брахматического Бога. Хотя он был менее талантлив, чем Ледяная Роса, он справлялся с повседневными делами Горы, и его слова несли большой вес.


Убив Линь Мин, они получат золотую страницу, что будет принадлежать Великому Брахматическому Королю Богу. По сравнению с таким бесценным сокровищем, некоторые кристаллы души и духовные лекарства не были достойны упоминания.


И действительно, когда мастера на площадках святыни услышали слова этого юноши в желтом, они все были взволнованы. Для них 10 первоклассных кристаллов души были невероятным богатством.


«Атакуйте вместе!»


«Смерть не имеет значения. Гора Великого Брахматического Бога пришла сюда и предложила свои собственные ресурсы. Они не откажутся от своих слов».


Все больше и больше людей присоединялись к битве. Этот Горный Хребет Упавшего Бога первоначально был местом сбора гениев, и теперь эти волны людей окружили Линь Мина, что сделало невозможным его спасение!


Без сомнения, дело было в том, что у Линь Мина были великие сокровища при себе. Но дело было и в том, что он был из другой расы. В Мире Души люди были просто слугами, которых можно было унижать.


В глазах этих мастеров Линь Мин был всего лишь сумкой на ножках, полной кристаллов души и наградами.


Что касается ценности его жизни и его спасения, никто не заботился об этом.


Поле битвы в пространстве было ужасающим. Бесчисленные руны разрушились, и сила души распадалась.


Огромные волны мощной силы поднимались, искажая пустоту и заставляя пространство кипеть.


Линь Мин был полностью пропитан кровью. Несмотря на то, что Кармическое Колесо, сплавленное с Колесом Реинкарнации, было расколото, оно еще не было полностью уничтожено!


А все потому, что после того, как Линь Мин убил этих многочисленных элит, он мог вытащить из их пострадавших тел духовную энергию и сущность крови, чтобы восстановить себя.


Однако его скорость восстановления не была такой же высокой, как скорость, с которой он использовал энергию.


Свет двух колес исчез, поскольку на их поверхности появилось ещё больше трещин.


Крупный фантом Асуры также начал ослабевать. Только два его зрачка продолжали излучать тот же кровожадный красный свет, убивая все больше людей. Он по-прежнему проецировал ужасающее убийственное намерение, от которого содрогалось сердце.


Все больше и больше ран появлялось на теле Линь Мина. Его пропитанное кровью тело парило в пространстве, полностью покрытое плотными печатями проклятия.


Его чешуя была расколота во многих местах, и на его теле не было ни единого невредимого дюйма. От крови его одежда вымокла, сломанные кости пронзили его кожу, а его длинные волосы были в диком беспорядке; он был похож на жестокого дьявола, который вылез из горы трупов!


И в то же время количество гениев, которых убил Линь Мин, также было бесчисленным.


Их тела складывались в горы между святынями и образуя реки крови!


Эта битва достигла невиданных уровней дикости!


Враги лежали повсюду. Гордых детей небес нельзя было сосчитать!


Убийственная энергия Линь Мина взлетела к небесам. Он убивал и убивал, убивал, пока эти гении на площадках святыни не лишились храбрости. Часть из них окружила Линь Мина, не смея двигаться вперед. Они лишились своего ранее столь надменного поведения.


Однако состояние Линь Мина все ухудшалось. К счастью, у него было два аватара. Когда он объединил с ними силы, они убивали всех приближавшихся мастеров, и те, что умирали, лишались голов, их духовные моря разрушались!


Посыл Линь Мина был ясен. Тот, кто хотел убить его, должен был заплатить цену. Даже с духовными лекарствами Горы Великого Брахматического Бога разрушение их духовного моря, вероятно, оставит невидимые раны.


«Он слишком страшен!»


Чем больше они сражались, тем страшнее им становилось. Они знали, что Линь Мин не сможет сражаться вечно, но, несмотря на то, что он казался полностью истощенным, он все еще безрассудно собирал жизни.


«Монстр!»


Потомки из Божественного Дворца Хаоса оставались в стороне и в холодном поту. Что касается Дворца Желтых Источников, они были в еще более жалком состоянии. Из первоначальной группы людей, которую они привели сюда, осталось только двое.


Это привело к тому, что их изначально бледные лица стали совершенно белыми без намека на кровь. Их основной формой боя было освобождение призраков, но эти призраки были отвергнуты Кармическим Колесом. Мало того, что они были подавлены, но они также выступали в качестве энергетической подпитки Кармического Колеса. Именно из-за этого Линь Мин и сосредоточился на них, убивая быстрее остальных.


«Откуда появился этот человек? Люди в Мире Души никогда ещё не порождали такого героя».


«Мы должны как можно скорее уничтожить этого человека, иначе в будущем он станет бедствием, что свалится на наши головы!»


Много больших сект понесли большие потери. Но поскольку у них было огромное преимущество в численности, никто из них не хотел уходить. Горный Хребет Упавшего Бога изначально был местом сбора элитных героев, а те, кого Линь Мин убил до сих пор, были только верхушкой айсберга.


Линь Мин не мог убить их всех.


Как только он проявит слабость, его сразу же поглотят волны людей!


Душевники вокруг Линь Мина были похожи на гигантских волков, окружающих свою добычу. Они не будут атаковать вместе, а вместо этого будут постоянно истощать силу своей добычи до тех пор, пока их жертва не упадет без сил. Тогда они и нанесут удар.


Пэн!


Другой пиковый Божественный Лорд, мастер из Горы Великого Брахматического Бога, остался без головы после встречи с копьем Линь Мина. Копье, покрытое мозгами, вышло из затылка. Этот мастер был настолько мертв, насколько это было в принципе возможно.


После этого наконечник копья повернулся и вскрыл голову.


Но в то же время на груди Линь Мина появилась еще одна рана. Поскольку чешуя Асуры была повреждена, её защитный эффект был чрезвычайно ограниченным, и даже защитная истинная сущность Линь Мина стала крайне хрупкой.


Но в этот момент на поле битвы воцарилась тишина, как будто само время замерло.


Вспышки приятного света мягко опустились, освещая Горный Хребет Упавшего Бога.


Все были поражены - что происходит?


Они подняли глаза и увидели, как в далеких небесах появилась синяя тень. Она была очень далеко от Горного Хребта Упавшего Бога. Фактически, можно сказать, что эта синяя тень все еще находилась в звездном пространстве, но поскольку она была слишком большой, все могли ее видеть.


Она была похожа на миниатюру.


Синяя тень приближалась с невероятной скоростью. Когда она летела вперед, каждый слышал эхом визг феникса.


Это был Божественный Зверь феникс!


«Темно-Синий Ледяной Феникс!»


Кто-то закричал в тревоге. Это был феникс с кровью королевского суверена. Он был намного мощнее обычного феникса.


Все наблюдали, как синий феникс испускал низкий крик. Синий феникс развернул два своих крыла и протянул их более, чем на тысячи миль, блокируя небо. Во всем мире появилось бесконечное синее пламя. Эти языки пламени несли с собой бесконечный холод, самый чистый из Ледяных Законов. Массивные участки окружающего пространства начали замерзать.


В отличие от этой ужасающей холодной энергии домен холода, который использовала Ледяная Роса, был не чем иным, как детской игрой.


Сейчас они уже видели тусклую синюю фигуру, стоящую на спине феникса, казалось, как будто она стояла в глубокой темноте звезды.


У нее под ногами двигалось бесконечное синее пламя. Мистические Законы были разбросаны вокруг нее, и образцы Дао распространялись рядом с ней, образуя нити льда, которые мерцали, как звезды.


Она была похожа на фею, которая спустилась с небес, изящнее всех смертных и, не имея себе равных.


Пока она летела вперед, горы и реки сияли под ней. Все было покрыто священным и светлым ореолом света.


Только один этот бесконечный ореол света содержал невероятный импульс, из-за которого сердца дрожали.


«И... Императрица Души Шэн Мэй!»


«Это Императрица Души!»


Кто-то закричал в недоумении. На какое-то время все элиты, окружавшие Лина Мина, погрузились в ошеломленное оцепенение.


Хотя внешний вид этого человека оставался таким же туманным и неясным, как и раньше, появление Темно-Синего Ледяного Феникса и этой непостижимой ауры уже открыло личность этого человека – это была Императрица Души!


Некоторые гордые дети небес не скрывали волнения на их лица. Императрица Души Шэн Мэй была легендой среди молодого поколения душевников. Она была самой красивой формой жизни под небесами, героической и непобедимой.


Она давно стала Императором, и ее культивирование намного превосходило людей одного с ней поколения.


Многие гордые дети небес рассматривали ее как цель своей жизни и усердно культивировали, чтобы преследовать ее тень. Если бы они смогли увидеть только одну сторону ее лица, этого было достаточно, чтобы оставить их несравненно взволнованными.


«Она - Императрица Души Шэн Мэй? Она здесь, чтобы попытаться получить просветление? Или убить Линь Мука?»


Некоторые гении стали задавать эти вопросы вслух, их голоса дрожали от восторга.


«Какой бы не была причина, Линь Мук умрет».


«Да, если Императрица Души здесь, чтобы понять принципы, она могла бы просто убить Линь Мука мимоходом. Никто из одного с ней поколения не может сравниться с Императрицей Души. Однако этому скромному человеку повезло, он сможет пасть от рук самой Императрицы Души Шэн Мэй».
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Глава 1843



Глава 1843 – Прибытие Шэй Мэй


Появление Шэн Мэй поразило и взволновало многих гордых детей небес.


В частности, самым взволнованным был Нефритовый Камень Души из Священных Земель Упоения Души.


Священные Земли Упоения Души были слишком велики, и Нефритовый Камень Души был учеником, не заслуживающим особого упоминания. Ему удалось увидеть Шэн Мэй на торжественной церемонии, и он был в нескольких сотнях миль от неё.


Теперь, когда он своими глазами увидел, что Шэн Мэй приближается, его щеки покраснели, и он замахал руками.


«Императрица Души!»


С помощью Императрицы Души они без сомнения избавятся от Линь Мина. Что касается золотой страницы, она попадет в ее руки.


Понимая это, лица учеников Горы Великого Брахматического Бога уродливо исказились. Они не верили, что кто-то с их стороны сможет договориться с Шэн Мэй, но они не желали легко отдавать золотую страницу.


Замерзающее заклятие, которое наложила Ледяная Роса, словно и не существовало для Шэн Мэй. С дальнего расстояния в звездном небе она просто сделала шаг вперед и исчезла, мгновенно появляясь в центре замерзающего заклятия прямо перед Линь Мином


На ней было синее платье, а светло-оранжевый свет окутывал ее тело, заставляя ее казаться загадочной и неприкосновенной.


Из-за ореола света и тумана, который дрейфовал вокруг нее, окружающим мастерам было трудно увидеть ее лицо. Они могли чувствовать только её священную и сильную ауру, которая заставила всех желающих упасть в поклонении.


Все думали, что Линь Мин будет немедленно убит Шэн Мэй. В конце концов, перед Шэн Мэй, Линь Мин был всего лишь маленьким ребенком, не имеющим сил сопротивляться.


«Этому парню слишком повезло, подумать только, он может умереть от руки Императрицы Души».


«Кто же такая Императрица Души? Если бы она пришла только за золотой страницей, то ей и не нужно ничего делать. Нас больше, чем достаточно, чтобы убить Линь Мука!»


Сказал Нефритовый Камень Жизни. Многие люди кивнули в знак согласия. Как они могли позволить Императрице Души замарать руки, убив такого жалкого отброса?


Хотя им придется дорого заплатить, чтобы убить Линь Мина, они были готовы сделать это ради Шэн Мэй.


Некоторое время все больше и больше мастеров приходили на Горный Хребет Упавшего Бога, охотно приближаясь к нему, желая убить парня. Присутствие Шэн Мэй было даже приятнее, чем награды, объявленные юношей из Горы Великого Брахматического Бога.


Линь Мин продолжала молчать, глядя только на Шэн Мэй.


Что касается Шэн Мэй, она также смотрела на Линь Мина. Ее зрачки были темными, и в них расцветал призрачный свет, как будто она могла постичь все сложности человеческой психики.


В настоящее время Линь Мин весь был в крови, и бесчисленные чешуйки на его теле были разрушены. На его теле не осталось места, и под ним лежали горы трупов и реки крови.


Он был богом смерти на поле битвы!


А напротив Линь Мина была изящная и грациозная богиня, которая стояла над грехами смертного мира.


Запах крови и смерти неизмеримо контрастировал с её сияющей красотой.


Было похоже, что Линь Мин и Шэн Мэй представляли две полярные крайности мира боевых искусств!


Время, казалось, замедлилось. Два богоподобных гения, Линь Мин и Шэн Мэй смотрели друг на друга. Его при этом окружали бесчисленные мастера Мира Души. На площадках святынь было тихо, когда мастера встали, мистические руны Законов мерцали вокруг.


До этого Линь Мин никогда не думал, что встретится с Шэн Мэй в такой ситуации.


«Значит, это все-таки был ты» сказала Шэн Мэй, ее голос был прост и очарователен. Она не влила в ее слова духовную сущность, но её услышали все мастера на притихшем Горном Хребте Упавшего Бога.


«Наконец-то вы пришли» ответил Линь Мин.


Два голоса были четко слышны. Какое-то время все были ошеломлены.


Шэн Мэй знала Линь Мука?


Этот Линь Мук был странным персонажем, который появился из ниоткуда, но Шэн Мэй знала, кто он такой?


Подумав об этом, все присутствующие не могли не признать, что талант Линь Мука уже достиг непостижимых уровней.


Он может быть не хуже самой Шэн Мэй!


И эти два несравненных гения были старыми знакомыми?


Понимая это, многие люди лишались дара речи. Поскольку Линь Мин был человеком, которого они подсознательно считали, что он пришел из слабой и невзрачной секты. В конце концов, он был всего лишь человеком.


Что касается боевых художников из Мира Души, в том числе Нефритового Камня Жизни, когда они столкнулись с Линь Мином, они все ощущали врожденное чувство превосходства, хотя их сила и талант были намного хуже.


Все дело было в том, что они были душевниками, и в том, что они происходили от больших влияний и были гордыми элитами этих сект.


Что касается Линь Мина, никто не знал, откуда он. Они предположили, что он был человеческим мальчиком, который сумел наткнуться на невероятный счастливый шанс.


Таким образом, когда они стояли перед Линь Мином, они смотрели на него, как богатый благородный человек, живущий в столице смотрел бы на деревенского, недавно обогатившегося торговца.


Даже если эти представители знати и были не такими же богатыми, как этот деревенщина, они все равно презирали его за его низший класс.


Но теперь слова Шэн Мэй оставили всех ошарашенными.


Этот Линь Мук, что за дела у него с ней? Как он мог узнать Шэн Мэй? Мог ли он быть родом из какой-то сильной секты?


В Мир Души явно не было никаких великих человеческих сект. Мог ли он прибыть из другой вселенной?


Многие люди не могли понять, в чем же дело.


И теперь, слушая тон Шэн Мэй, хотя она не указывала на то, что Линь Мина был равен ей, он, по крайней мере, заслуживал того, чтобы она относилась к нему серьезно. И Шэн Мэй, выходя из уединения и пересекая бесчисленные мили, чтобы преодолеть весь путь до Хребта Упавшего Бога, явно намеревалась увидеть Линь Мина.


С другой стороны, все остальные, в том числе ученики из Священных Земель Упоения Души, вроде Нефритового Камня Жизни, даже не удостоились взгляда Шэн Мэй. Они даже не получили от нее приветствия. Это также было объяснимо. Император не приветствовал бедных лично, даже если они были его собственными подданными.


Время медленно шло, раны Линь Мина извивались, медленно восстанавливаясь.


Поскольку Линь Мин израсходовал слишком много энергии, его раны заживали со скоростью движения улитки. Было ясно, что его нынешнее состояние было крайне прискорбным.


Глядя на раны Линь Мина, Шэн Мэй сказала тихим голосом: «Кажется, все это время ты ждал меня? Однако ... твоя текущая ситуация не очень хороша. Если бы я чуть задержалась, боюсь, что ты бы умер здесь. Потеря золотой страницы уже является серьезным следствием, но тут замешан ещё и Великий Брахматический Король Бог, который будет искать твое истинное тело. С силой Великого Брахматического Короля Бога найти твое истинное тело будет не слишком тяжело. После чего ты уже не сможешь покинуть Мир Души».


Слабая победоносная улыбка озарила лицо Шэн Мэй.


По сравнению с Линь Мином, Шэн Мэй действительно была превосходным существом. А все из-за несоответствия в их происхождении и силе, что нельзя было так легко преодолеть.


Более того, Линь Мин нуждался в помощи Шэн Мэй.


«Возможно, я не смогу сохранить золотую страницу, но я не думаю, что у моего истинного тела возникнут проблемы» спокойно сказал Линь Мин. Несмотря на то, что он был в невыгодном положении, он не казался слабым.


«Вот как?» удивилась Шэн Мэй. «Ты все ещё уверен, что сможешь убежать на небеса, даже когда тебя преследует Истинное Божество?»


«Я не буду сидеть на месте и ждать смерти».


У Линь Мина также был свой путь к спасению, и это было отступление на Дорогу Асуры. У него была Команда Асуры и он мог вернуться на Дорогу Асуры. Единственная проблема заключалась в том, что возвращение туда было непростой задачей, и для этого потребовался бы длительный период времени, в течение которого его нельзя было тревожить.


Если бы Линь Мин оказался под прицелом восприятия Истинного Божества во время перехода, можно было бы представить результаты. Линь Мин не сомневался, что Истинное Божество обладает способностью преодолевать пустоту в триллион квадриллионов миль и воздействовать на его духовное море, чтобы снять маскировку.


«Ваше культивирование ... похоже, упало».


Хотя Линь Мин чувствовал пугающую ауру Шэн Мэй, когда он более тщательно исследовал её море души, то обнаружил, что ее культивирование упало до области Короля Мира, и она уже не была на раннем этапе области Императора. Несмотря на это, она все еще сохраняла давление Императора. Давление, которое она излучало, также казалось гораздо более ужасающим, чем у любого обычного Императора.


А все потому, что она завершила седьмую революцию Великого Искусства Реинкарнации.


После каждой завершенной революции Великого Искусства Реинкарнации её культивирование падало, и скелетный возраст падал вместе с ним. Чем тщательнее происходила реинкарнация, тем большим было бы изменение.


«Оно будет продолжать падать со временем ...» уверенно сказала Шэн Мэй. После завершения седьмой революции её культивирование продолжит падать весь следующий год. Чем ниже оно упадет, тем лучше будут эффекты.


И после этого, когда Шэн Мэй начнет культивировать снова, ее скорость достигнет невероятных степеней. Через несколько лет он сможет даже перепрыгнуть через несколько границ.


«Ты пришел в Мир Души специально, чтобы отыскать меня?» спросила Шэн Мэй. Линь Мин создал такое крупное волнение на Поле Битвы Грез Акашич и даже оставил имя «Полярный Лед Линь» прямо рядом с её именем. Все эти знаки указывали на то, что он пришел в Мир Души, чтобы отыскать ее.


Если Линь Мин сам не смог найти Шэн Мэй, тогда его единственным вариантом было заставить Шэн Мэй найти его.


«Расскажи мне о своей цели. Я знаю, что ты не захотел бы прийти сюда, чтобы обсудить былые времена, но ... если ты пришел сюда из-за войны между человечеством и святыми, и ты думаешь, что человечество может объединиться с душевниками, тогда я могу только сказать тебе, что ты совершил эту поездку напрасно. Это невозможно, потому что душевники от этого союза ничего не выиграют».


Слова Шэн Мэй заставили Линь Мина нахмуриться. Хотя он уже ожидал, что переговоры не будут гладкими, он не думал, что первые слова Шэн Мэй задушат его почти до смерти и не дадут ему шанса поспорить.


Видя выражение Линь Мина, Шэн Мэй подтвердила ее предположения. Она вздохнула и сказала: «Кажется, я не ошиблась. Кроме того, я не могу представить, какая другая причина могла заставить тебя прийти в Мир Души, чтобы отыскать меня. Чтобы прийти в Мир Души, ты, должно быть, заплатил высокую цену ... »


Путешествие и пересечение барьеров 33 Небес, было чрезвычайно трудным, если не было предыдущей связи, которая уже была установлена через Стену Плача Бога. В противном случае даже Шэн Мэй будет почти невозможно пройти.


Линь Мин посмотрел на Шэн Мэй, а Шэн Мэй смотрел на Линь Мина. Когда их глаза встретились, они погрузились в неловкое молчание.


Затем Линь Мин спросил: «Разве душевники не годятся в соперники святым? В прошлом между двумя расами шла война, так почему же она остановилась?»


На что Шэн Мэй ответила: «Душевники и святые действительно хотят проглотить один другого, и между ними разразилась великая война, но ... это вопрос прошлого. Теперь, по некоторым причинам, война на мгновение приостановлена. Святой Суверен Доброй Удачи и Император Души душевников достигли временного перемирия. После того, как святые завершат определенное дело, они начнут уничтожение человечества, и для них уничтожение человечества будет совсем не сложной задачей. Что касается тебя ... ты сам ничего не сможешь сделать!» равнодушно сказала Шен Мэй. То, что она сказала, было не чем иным, как фактами. По сравнению со святыми Линь Мин был слишком слаб.


«В чем причина этого перемирия?» этот вопрос больше всего волновал Линь Мина.


Шэн Мэй отказалась отвечать. «Это связано с секретами моей расы. Я не могу говорить об этом с тобой».


Лицо Линь Мина потемнело. Он глубоко вздохнул и медленно сказал: «А что, если я предложу вам кое-что?»


«М-м?» Шэн Мэй удивилась. Она посмотрела на Линь Мина, не в силах представить, что же такое он мог ей предложить.
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Глава 1844



Глава 1844 – Козыри


Не бывает вечных друзей, только вечные заманчивые предложения.


Линь Мин был не самым близким из друзей Шэн Мэй; в лучшем случае их можно было бы считать несравненными элитами, которые сочувствовали друг другу. Он не мог рассчитывать на то, что Шэн Мэй поможет ему, основываясь лишь на той небольшой симпатии, которую они разделяли.


В этой ситуации Линь Мину было чрезвычайно сложно вести переговоры с душевниками от имени человечества.


Линь Мин признал, что душевники и святые пришли к некоторому соглашению из-за неких преимуществ. Было даже возможно, что для того, чтобы святые поглотили человечество и в обмен на временное перемирие, они заплатили определенную цену Императору Души.


В любом случае, Линь Мин считал, что душевники и святые были заклятыми врагами. Рано или поздно, между ними разразится ужасная кровавая война. Когда дело доходило до вопроса определения правителя Вселенной, победитель мог быть только один.


В настоящее время Линь Мин хотел объединиться с душевниками. Затем он будет использовать этот пункт, а также предложит кое-что заманчивое, что-то более соблазнительное, чем то, что могли предложить святые!


Это было равносильно тому, что один только Линь Мин мог предложить богатство, которое было больше, чем богатство целой расы.


Это звучало немыслимо, поэтому Шэн Мэй не могла этому поверить. С каким бы счастливым случаем Линь Мин не столкнулся, трудно было поколебать решения всей расы. Например, даже Копье Черного Дракона или высшие сокровища, такие как плод кирина, не смогут тронуть Императора Души.


Она спокойно смотрела на Линь Мина, ожидая его ответа.


Их разговор давно перешел на передачу звука. Окружающие мастера не могли их услышать. Хотя они знали, что Линь Мин и Шэн Мэй разговаривают, они не знали, о чем они говорили. Какое-то мгновение никто из них не знал, что делать.


Ученики Горы Великого Брахмического Бога были в ужасе. Они повиновались приказу прибыть сюда и убить Линь Мина, получив золотую страницу, но после того, как царственная Шэн Мэй присоединилась к битве, они могли только беспомощно наблюдать со стороны.


Ни у кого из них не хватило смелости атаковать в присутствии Шэн Мэй.


Линь Мин медленно повернул свое пространственное кольцо, постоянно собирая свою ауру во внутреннем мире, где он покрывал Магический Куб слоями энергии.


Магический Куб был самым важным инструментом Линь Мина, и тем, что Император Души и Шэн Мэй жаждали бы даже во сне. А все потому, что для того, чтобы культивировать Закон Вечной Жизни Священного Писания, им нужен был Магический Куб.


Однако Линь Мин не смог предложить им Куб. Вместо этого он должен был скрыть его так тщательно, как только мог, иначе последствия были бы невообразимыми.


Встретившись со взглядом Шэн Мэй, который, казалось, пронзал все, даже если Линь Мин и был уверен, что она не сможет ощутить Куб, он все еще подсознательно прятал его.


«Прежде чем я открою свои карты, у меня есть вопрос. Вы только что сказали, что святым нужно закончить какое-то дело, прежде чем они смогут начать полноправное нападение на человечество. Я хотел бы узнать, что это за дело? Или, же, как скоро святые закончат с этим делом? Сколько времени у человечества осталось?»


Перед тем, как Линь Мин пришел в Мир Души, он уже слышал об этом от Императора Демонического Рассвета.


Нашествие святых готовилось свершиться намного раньше, чем они ожидали. Это напрягало Линь Мина. Он хотел услышать правду из уст Шэн Мэй.


Шен Мей задумалась. «Полагаю, об этом можно рассказать. В руинах Первобытного Царства вспыхнуло восстание. Ты знаешь, что это?»


Руины Первобытного Царства!


Брови Линь Мина высоко поднялись, и он кивнул.


Он, естественно, знал, что это. Когда он сражался со Святым Сыном Доброй Удачи, он услышал о Руинах от него. Судя по описанию, это был древний мир, наполненный огромным количеством мистических областей и божественных хранилищ, и даже оставшихся от Верховных Старейшин наследий.


Многие из наследий святых были найдены в руинах Первобытного Царства. Включая и методы прорыва к области Истинного Божества, которые Линь Мин получил от Святого Сына Доброй Удачи. Они были найдены в руинах Первобытного Царства.


Шэн Мэй продолжала: «Руины Первобытного Царства расположены на территории святых. Но по соседству с руинами находится еще одна вселенная, и в этой вселенной живут всевозможные древние расы! 10 миллиардов лет назад сто рас боролись за господство, и они некоторое время побеждали с бесчисленными выдающимися персонажами, что появлялись среди них. Впоследствии они медленно угасали, но даже в этом случае, когда они объединяются, они становятся ужасающей силой».


Во время великого бедствия 3,6 миллиарда лет назад части Стены Плача Бога, которая разделяла вселенные, ослабли, и началась бесконечная война. Святые решили выступить против древних рас и уничтожить их, потому что дело касалось владения руинами Первобытного Царства, и вопрос этот имел первостепенное значение. Теперь они хотят закончить то, что они начали в прошлом, и уничтожить потомков этих древних рас, прежде чем они расправятся с человечеством. На это может уйти 80 лет или сто лет; Я не могу рассчитать точное время».


Вот значит как ....


Линь Мин вздохнул. Без сомнения, руины Первобытного Царства были божественной сокровищницей бесконечных сокровищ. Если святые смогли бы удержать эту божественную сокровищницу, тогда у них появилось бы естественное преимущество.


Это дело напоминало ему душевников, охраняющих Вселенную Грез Акашич.


В такой ситуации святые будут медленно оставлять человечество позади. В великом бедствии 3,6 миллиарда лет назад, когда Стена Плача Бога исчезла, и человечество было побеждено, нетрудно понять, почему так случилось.


В конце концов, до тех пор, пока у святых было несколько мастеров, которые получили бы какое-то потрясающее наследие из руин Первобытного Царства и свершили прорыв до области Истинного Божества, они были бы намного сильнее человечества.


Истинное Божество было бы непреодолимым превосходством в войне между двумя расами.


Но, по сравнению с душевниками, святые, казалось, не имели… главенства.


«Ну что ж…. Я уже ответила на твой вопрос. Теперь ты можешь раскрыть свои карты». Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина и слегка усмехнулась, интересуясь, что же он мог ей предложить.


«Во-первых, золотые страницы!» четко произнес Линь Мин, его глаза сияли, когда он смотрел на Шэн Мэй. «Прежде чем святые начнут свое полноправное вторжение у человечества есть еще 80-100 лет. В течение этого периода я помогу вам собрать оставшиеся золотые страницы во Вселенной Грез Акашич. Но у меня есть условие: каждый раз, когда я получу новую золотую страницу, я передам её вам, но в то же время я также надеюсь получить золотую страницу от вас, на время, чтобы воспринять её. Я верну её. Я верю, что с глубоким фоном Священных Земель Упоения Души вы должны были собрать более одной золотой страницы, так ведь?»


Линь Мин открыл свой первый козырь. Услышав это, Шэн Мэй рассмеялась.


«Ты вполне уверен в себе. Какой забавный план!»


В тоне Шэн Мэй был слабый намек на иронию: «Этот твой козырь подразумевает использование вещей, которые принадлежат нам, душевникам, как преимуществ, которые выданы нам. Более того, тебе нужны золотые страницы моей Священной Земли Упоения Души. Это невероятная выгода для тебя, но в чем моя выгода?»


«Мне все равно, принадлежат ли золотые страницы душевникам или нет. Как бы то ни было, в настоящее время вы не можете их получить, верно?» ответил Линь Мин. Он не паниковал из-за слов Шэн Мэй; он уже ожидал этого вопроса.


Шэн Мэй покачала головой: «Их действительно трудно получить прямо сейчас, но ты слишком уверен в себе. Думаешь, у тебя что-то выйдет?


Те золотые страницы, что было легко получить, уже в чьих-то руках, а те, которые остались, невероятно трудно получить, с каждой последующей будет ещё сложнее. Когда в прошлом первый предок душевников создал Вселенную Грез Акашич, стандарт, который он использовал, был стандартом, актуальным 10 миллиардов лет назад. В то время в рядах людей появлялись бесконечные герои и на том уровне, с которым сегодняшние люди не могут сравниться. Если ты хочешь получить золотые страницы, то тебе нужно соответствовать самым высоким стандартам таланта от 10 миллиардов лет назад, иначе шансов нет. Кажется, ты ничего не понимаешь. Ты хочешь сказать, что можешь собрать все золотые страницы за 80-100 лет? Как я могу поверить в такое?


Я признаю, что ты гордый сын небес, и я даже признаю, что окажись мы в одной области культивирования твоя боевая сила может быть выше моей. Но не забывай, что мое Великое Искусство Реинкарнации еще не достигло совершенства. После завершения седьмой революции мой талант снова поднялся, но даже с этим я не уверена в получении золотых страниц.


Например, возьмем этот Горный Хребет Упавшего Бога как пример. Полностью понять принципы на святынях и получить золотую страницу, проще сказать, чем сделать! Более того, процесс включает в себя Законы душевников, и в этой области я намного превосхожу тебя!


Причина, по которой я пришла на Горный Хребет Упавшего Бога, та же - попробовать получить просветления после завершения моей седьмой реинкарнации. Я не верю, что у тебя есть хоть малейший шанс превзойти меня!»


У Шэн Мэй была своя собственная гордость и вера в себя, поэтому она вряд ли поверит Линь Мину.


Однако Линь Мин не был напуган. Он тихо ответил: «Все зависит от человека. Без усилий ничего не достигнуть. Пустые действия бессмысленны. То, что вы сказали, это правда, и, возможно, есть некоторые золотые страницы, которые я не смогу получить, но в то же время есть и некоторые золотые страницы, которые вы не сможете получить. Итак, если вы не попробуете, как вы узнаете? И у меня есть еще два козыря».


«Тогда продолжай говорить» равнодушно сказала Шэн Мэй. Первый козырь Линь Мина не смог её тронуть.


«Второй козырь - Закон Вечной Жизни!»


Линь Мин шокировал Шэн Мэй. Её глаза заблестели. Несмотря на то, что она была обычно эфемерной и безразличной, она не могла сохранить свое прежнее спокойствие. "Что ты сказал!?"


Ее глаза смотрели на духовное море Линь Мина, словно она хотела осмотреть его душу.


В это время Линь Мин был очень напряженным. У него не было выбора, кроме как бросить приманку, которая была Законом Вечной Жизни. А все потому, что он хорошо знал, как мало веса имеют золотые страницы. Как и сказала Шэн Мэй, золотые страницы принадлежали душевникам, вопрос о том, смог бы он их получить или нет, был уже другой историей.


Шэн Мэй долго смотрела на Линь Мина. Линь Мин добавил: «Я могу изучать Закон Вечной Жизни с вами; от этого может возникнуть кое-какой неожиданный эффект ».


Шэн Мэй казалось была полна сомнений, когда она слушала слова Линь Мина и пробормотала: «Ты явно не душевник, но твоя душа имеет некоторые характеристики Вечной Души, но это совсем не то же самое. Как странно…»


Закон Вечной Жизни требовал, чтобы Вечная Душа направила его и стала катализатором. Хотя Шэн Мэй была несравненным гением душевников, у нее не было Вечной Души.


Искушение Закона Вечной Жизни было слишком велико, превосходя даже Великое Искусство Реинкарнации. Кто не хотел стать бессмертным? Шэн Мэй оказалась не в состоянии отказаться от этого искушения. Даже если она и чувствовала, что Линь Мин не обладает настоящей Вечной Душой, и они никогда не могли бы культивировать Закон Вечной Жизни, по крайней мере, у неё оставался еще слабый луч надежды.


Шэн Мэй замолчала. Спустя долгое время она медленно сказала: «Если у тебя действительно есть Вечная Душа, тогда, если ты охотно передашь мне половину своей исходной силы души, тогда, возможно, я ... действительно смогу получить крохотный шанс заглянуть в тайны Закона Вечной Жизни…»


Смертное тело можно было насильно удержать, но не душу. Душа была слишком хрупкой. Если бы кто-то попытался использовать силы, чтобы захватить её, тогда душа погибла бы, не оставив при этом ничего ценного.


Но Шэн Мэй не верила, что Линь Мин может культивировать Закон Вечной Жизни, потому что, по ее мнению, душа Линь Мина не была совершенной. Несмотря на это, небольшая надежда все же была, и ради этой крошечной надежды она была готова рискнуть.


«Тогда ... мой последний козырь. Если душевники объединяться с человечеством и человечество сможет выжить в этом бедствии, тогда я готов сражаться за душевников 10 миллионов лет, чтобы уничтожить святых!»


Линь Мин мог видеть амбиции, согласно которым душевники хотели поглотить святых, поэтому он предложил свой последний козырь – себя самого!
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Глава 1845



Глава 1845 – Все вы, пошли прочь


«Ты представил козырем самого себя? Кажется, ты действительно готов на все» Шэн Мэй слегка улыбнулась. «Воевать за душевников на протяжении 10 миллионов лет и уничтожать святых? И все ради расы, которая уже находится в таком упадке, стоит ли это того? Ты побывал на Дороге Асуры, прибыл в Мир Души, и я не знаю, какую цену ты заплатил, чтобы сделать это, или какие опасности встретил на этом пути, но все, что ты сделал, не может изменить конечный результат. Ты действительно считаешь, что с минимальным количеством сил, сможешь повлиять на рост и падение целой расы?


В прошлом, когда святые вторглись в Царство Богов, Император Божественной Печати уже прибывал в области Истинного Божества, и даже при этом он потерпел неудачу, не говоря уже о тебе. Святые не дадут тебе ни малейшего шанса!


Знаешь ли ты, что, когда ты прибыл сюда, чтобы отыскать меня, надеясь сформировать союз между человечеством и душевниками, в то время, когда ты предлагал свои условия, я уже смогла уловить крошечную нить опустошающего горя, исходящую от тебя».


Слова Шэн Мэй были похожи на иглы, которые били в самые сокровенные чувства Линь Мина. Мысли Линь Мина содрогнулись. Когда он посмотрел на Шэн Мэй, у него перехватило дыхание.


«Ты молодой Божественный Дракон, который ещё не полностью вырос, и все же ты хочешь наложить на себя такие тяжелые кандалы? Стоит ли оно того? Я советую тебе отказаться от человечества. С твоим талантом тебе не нужно оставаться на тонущем корабле человечества. Ты не можешь себе представить, каким может быть твоё будущее. Если ты последуешь за мной, мы сможем создать фундамент, которого хватит на миллиарды лет! Твой талант даже выше моего. Вместе мы сможем изучать древние наследия и создавать наши собственные легенды, становясь существами, которые вступают в новую, процветающую эпоху! Совсем, как Хозяин Дороги Асуры! Совсем, как предок душевников!


Раньше Хозяин Дороги Асуры и первый предок душевников оставили позади свои собственные миры. 10 миллиардов лет спустя, они по-прежнему почитаются людьми, и все склоняются перед их именем. Но ... ты хоть что-то знаешь об их расах? Знаешь ли ты, из какой расы родом Хозяин Дороги Асуры, или из какой расы первый предок душевников? Священное Писание Душевников может и зовется Священным Писанием Душевников, но правда в том, что на золотых страницах никогда не упоминаются душевники. Как самая мощная раса в 33 Небесах, мы, душевники, безрассудно выдумали родство с первым предком, чтобы называть себя его потомками!


Когда твоя сила стоит выше целой расы, какое значение имеет раса для тебя? Если они смогли это сделать, почему мы не можем?»


Голос Шэн Мэй был словно потусторонним, ее слова содержали ужасающее честолюбие. В тот момент она была похожа на чаровницу, которая искушала волю всего человечества, каждое ее слово наполнялось силой, чтобы сбить сердце с пути.


В тот момент Линь Мин действительно впал в оцепенение. Но он быстро пришел в себя. Он чувствовал мощную силу души, исходящую от Шэн Мэй, которая наполняла её слова невероятной привлекательной силой, делая так, чтобы любой, кто ее слушал, не мог не желать исполнить ее желания.


«Я и вы, фундамент на миллиарды лет? В одну эпоху не могут существовать два богоподобных персонажа. В прошлом Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания сражались в битве не на жизнь, а на смерть. Более того, в рядах душевников есть и истинный хозяин Священных Земель Упоения Души - Император Души. Как он может не пожелать создать свой собственный фундамент, который продержится миллиарды лет?»


Слова Линь Мина были спокойными, но его сердце было не на месте.


Он не мог видеть всю дорогу впереди, и он не мог полностью понять Шэн Мэй, и он определенно не знал, чего желал таинственный Император Души.


Все было не чем иным, как хаотичным беспорядком. В эти неспокойные времена он был всего лишь крошечным всплеском воды. Сколько бы он не боролся, похоже, он не стоил и упоминания.


С тех пор, как он вышел на путь боевых искусств и до сих пор, он впервые почувствовал такое глубокое чувство безнадежности.


Даже когда ему было 15 лет и он покинул Зеленый Тутовый Город, чтобы отправиться в столицу, даже столкнувшись с его подругой детства Лань Юньюэ, которая оставила его ради другого, даже когда Старший пытался помешать ему, и он был вынужден работать на кухне, разделывая зверей, ни в один из этих моментов он не чувствовал такого отчаяния.


В то время он считал, что, пока он будет достаточно усерден и приложит достаточно усилий, он сможет добиться успеха. Как бы тернист не был его путь, он будет бороться за светлое будущее, не лишаясь воли и настойчивости.


Но теперь Линь Мин почувствовал, что даже если он захочет вложить столько сил, сколько только мог, у него по-прежнему не было никакого направления, в котором он мог двигаться. Вокруг него не было ничего, кроме хаоса.


Однако, даже если он и был в замешательстве, он знал, что даже в Зеленом Тутовом Городе, где он вырос, были люди, которых он знал. В этом мире все еще были люди, которых он считал своими друзьями и семьей. Был Клан Линь, его родители, ученики Острова Божественного Феникса, Клан Древнего Феникса, Му Цяньюй, Цинь Синьсюань, Линь Сяогэ, Мо Вечный Снег, Сяо Мосянь, Старшая Божественная Мечта, Император Безбрежная Вселенная ...


Был и тот человек, которого он никогда раньше не встречал, который умер, пытаясь противостоять святым в битве – Божественное Начало. И был товарищ Божественного Начала, который доверил Линь Мину своё величайшее наследие - Черного Дракона. Была также древняя богиня, которая передала свое тело Мо Вечный Снег и спасла его жизнь ...


Наконец, был еще и не родившийся ребенок Линь Мина ...


Всего за несколько мгновений бесчисленные люди, с которыми Линь Мин столкнулся на своем пути, промелькнули у него в голове. За более, чем сотню лет он вступил в контакт с бесчисленными людьми. Некоторые из них были мимолетными знакомыми, но с некоторыми из них он разделял чрезвычайно глубокие и сложные отношения. Некоторые помогли ему вырасти и дали ему новую жизнь. Некоторые из них были Старейшинами, которые его признавали и поддерживали. Некоторые спасли ему жизнь в свое время. И были ещё и его жены.


Все они были частью расы людей.


Человечество подпитывало его и сделало его тем, кем он был.


И теперь этим людям придется сражаться на стороне человечества, даже если их сила была незначительной.


Они могут погибнуть и быть уничтожены вместе с остальной частью человечества.


Представив, что ему придется жить в одиночестве и для себя, Линь Мин почувствовал необъяснимую пустоту.


Человек всегда нуждался в группе своих соплеменников.


Когда все будет разрушено, когда его семья и друзья исчезнут, оставив его в полном одиночестве, тогда даже если бы через миллионы лет он смог удержать небеса и землю своей ладонью, даже если бы он сам властвовал во Вселенной, какое значение все это имело бы?


Даже если бы он получил вечную жизнь, то ему предстояло не что иное, как вечное одиночество и вечные муки.


«Я не откажусь от своих корней, и не позволю моему ребенку родиться в мире, где его собственная раса больше не существует» пробормотал Линь Мин, как будто он рассказывал об этом не Шэн Мэй, а самому себе.


Шэн Мэй посмотрела на Линь Мин и тихо произнесла: «Я просто не хочу видеть, что ты падешь из-за этого. Но поскольку ты настаиваешь, я больше не буду пытаться переубедить тебя. Однако, если ты желаешь, чтобы душевники боролись со святыми, твоих козырей далеко не достаточно ...


Единственное исключение - если ты сможешь получить все золотые страницы, а также помочь мне найти приблизительный путь культивирования Закона Вечной Жизни. Если так случится, то я, вероятно, смогу изменить решение душевников и заставить их атаковать святых, чтобы у человечества было больше времени. Но ... я не думаю, что у тебя на это хватит способностей».


Шэн Мэй выдвинула свои условия. Но, услышав их, Линь Мин почувствовал, как его сердце оборвалось. Не говоря уже о золотых страницах, Линь Мин понятия не имел и о том, как помочь Шэн Мэй найти даже приблизительный путь культивирования Закона Вечной Жизни. Единственный возможный способ - передать Шэн Мэй Магический Куб.


Линь Мину было трудно это представить. Если Шэн Мэй с её-то талантом получит Магический Куб, то каких же границ она достигнет?


В это время Шэн Мэй обернулась и посмотрела на всех присутствующих молодых героев, окружающих Линь Мина и тихо произнесло: «Все вы, пошли прочь!»


Эти слова не оставляли места для споров. Все почувствовали, как их сердца обрываются.


«Императрица!»


Ученики Горы Великого Брахмического Бога чуть не рухнули на землю. Великий Брахмический Король Бог даже использовал свое Безграничное Великое Искусство и часть своего культивирования, чтобы найти Линь Мина. И после этого многие ученики умерли, и они даже озвучили высоченную цену, чтобы все присутствующие здесь люди атаковали Линь Мина, чтобы убить его. Но всего несколькими словами Шэн Мэй хотела разогнать их всех?


Тогда все их усилия будут потрачены впустую!


Если они вернутся с пустыми руками, как они смогут встретиться с Великим Брахмическим Королем Богом?


Если они попытаются убить Линь Мина, им придется сначала атаковать Шэн Мэй. напасть на Императрицу Души ни у кого из них не хватило бы смелости.


Даже если бы они попытались, Шэн Мэй их бы немедленно убила бы. Они были на совершенно разных уровнях!


«Императрица Души! Я здесь, потому что Великий Брахмический Король Бог отдал нам приказ убить Линь Мука, и мы заплатили за это неизмеримую цену. Но из-за нескольких слов Императрицы мы должны сдаться на полпути? Императрица, разве вы не слишком давите на нас?»


Об этом сказал ведущий ученик Горы Великого Брахмического Бога.


Но цвет лица Шэн Мэй просто стал немного холоднее. Окружающая температура быстро упала, и ученик в желтом почувствовал, как его сердце замерзает. Он потерял все мужество и желание говорить далее.


«Я сама объясню всё Великому Брахмическому Королю Богу. Теперь вы можете уйти. В противном случае, не обвиняйте меня в том, что я безжалостна».


Ответ Шэн Мэй был ошеломляющим, заставляя сердца учеников Горы Великого Брахмитического Бога стремительно биться, как барабан. Они все потеряли волю продолжать переговоры. Не говоря уже о статусе Шэн Мэй, одной её силы было более чем достаточной для того, чтобы они отступили.


«Как этот Линь Мук связан с Императрицей Души?»


Многие думали про себя, недоумевая. Они не знали, о чем Линь Мин говорил с Шэн Мэй передачами звука, но они могли подтвердить, что у Линь Мина были необычные отношения с Шэн Мэй. В противном случае Шэн Мэй не говорила бы с Линь Мином в течение столь длительного времени.


«Этот парень тоже из крупной секты?»


«Кажется, мы допустили ошибку. На этот раз мы действительно промахнулись».


Многие мастера на площадках святыни смотрели друг на друга в унынии. После приказа Шэн Мэй они уже давно избавились от мысли об убийстве Линь Мина.


Все стали отступать один за другим. Никто из них не осмеливался ослушаться Шэн Мэй.


Только люди Горы Великого Брахмического Бога не хотели отступать. Хотя они могли согласиться с тем, что не стоило убивать Линь Мина, им все равно нужно было отобрать у него золотую страницу. Но Шэн Мэй отказала им и в этом.


«Я заберу вторую деревянную золотую страницу и передам на Гору Великого Брахмического Бога и позволю Великому Брахмическому Королю Богу изучить ее. Но если вы хотите взять её сами, это невозможно. Я повторюсь в последний раз. Уходите или же не обвиняйте меня в бессердечности!»


С этими словами Шэн Мэй, из ее тела вышла холодная энергия. Покрытые этой холодной энергией, все люди из секты Горы Великого Брахмического Бога почувствовали, что они стали обычными смертными и были втянуты на поле бесконечного снега и льда. Они замерзли с головы до пят.


Наконец, они склонились головы в подчинение и начали уходить.


Через несколько вдохов никого не осталось.


Хотя Шэн Мэй их прогнала, она не стала бы излишне оскорблять Великого Брахмического Короля Бога. Она согласилась бы дать ему взглянуть на вторую деревянную золотую страницу, а также предоставила бы ему адекватную дополнительную компенсацию за сегодняшний день.


В конце концов, он по-прежнему был Истинным Божеством душевников. Это был фактор, с которым Шэн Мэй должна была смириться.


Истина заключалась в том, что отношения между Истинными Божествами душевников не были идеально гармоничными. Они объединялись только при столкновении с внешней угрозой.


После того, как все ушли, Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина и сказала: «Давай начнем. Твое первое условие; мы обменяемся золотыми страницами, одну на одну! »
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Глава 1846



Глава 1846 – Первая деревянная страница


Слова Шэй Мэй погрузили Линь Мина в раздумья.


Обмен золотыми страницами - это условие, которое было более выгодным для Линь Мина. А все потому, что Шэн Мэй уже прочитала копию золотых страниц, а Линь Мин ещё ничего не видел.


В это время Шэн Мэй приблизила свои ладони друг к другу. Между ее ладонями начали появляться золотые лучи света, и медленно появилась золотая страница, казалось бы, созданная из шелка.


Когда люди, оказавшиеся уже далеко, увидели это, они все затаили дыхание. Почти все из этих людей в первый раз видели золотую страницу.


«Первая деревянная, это первая из золотых страниц» тихо сказала Шэн Мэй.


Золотая страница Линь Мина была второй деревянной страницей, и, следовательно, второй страницей, которая была напрямую связана с первой.


Если бы они смогли связаться друг с другом и изучать их вместе с самого начала, то преимущества, естественно, были бы огромными.


Шэн Мэй явила свою первую деревянную страницу, чем показала свою искренность.


Шэн Мэй также сказала: «Всего существует 10 золотых страниц. Но Священное Писание Душевников включает более 10 золотых страниц. Есть и много других вещей».


После этих слов Шэн Мэй, золотая страница влетела в руки Линь Мина.


Что касается второй деревянной золотой страницы Линь Мина, он передал её Шэн Мэй.


Два человека обменялись страницами и начали медитировать с ними.


Линь Мин уселся на платформе святилища, его сердце больше не задумывалось ни о чем другом. Его чувства были сфокусированы, и было похоже, что перезвоны природы вторгались в его уши, позволяя ему медитировать еще более спокойно.


Окрестности, казалось, стали совершенно отдельным пространством, отделенным от внешнего мира.


В его руках золотая страница, которую он получил от Шэн Мэй, медленно сливалась с его внутренним миром и духовным морем, превращаясь в бесчисленные нити звездного света, которые вздымались в его божественной душе.


Его духовное море было наполнено бушующими волнами. В глубоком трансе, Линь Мин вскоре оказался перед черным миром миражей.


Земля, в которой он оказался, казалась, была сделана из ничего, но если он чего-то касался, он чувствовал, что все здесь несравнимо прочное.


Пространство было пустым и наполнено жуткими тайнами.


В далекой пустоте бесчисленные люди были покрыты мистическими ореолами, источая бесконечный свет. Они тихо что-то шептали, их голоса эхом раздавались в воздухе.


Их слова были неясными; он не мог понять ни единого из их слов. Но его плоть и его божественная душа могли чувствовать ясную силу, исходящую от них.


Это было таинственное чувство, которое он мог только ощущать, но не объяснять.


Это чувство позволило ему увидеть много вещей, чудесные образы, проходящие перед его глазами, как песчинки, падающие в шторм.


Он увидел небесное дерево, его возвышающаяся корона достигала небывалых высот, пробираясь вдаль, как гора, и вонзалось в небо. И вот это дерево начало трескаться и гореть. Энергия сущности вырвалась, и его жизненная сила была прервана. Дерево врезалось в землю, становясь пеплом ... после воздействий ветра и дождя, пепел большого дерева растаял в земле, бесследно исчезая.


Далее Линь Мин увидел бескрайнее море, в котором прыгали рыбы-драконы, и левиафаны длинной в 90 000 миль. Все море было живым и удивительным. Но в мгновение ока небо, наполненное солнечным огнем, и морская вода испарились. Море стало тутовым полем ...


Линь Мин увидел и огромные планеты с бесчисленными жизнями. Орлы вскрикивали в бесконечных небесах, и тигры ревели, пока волки выли в лесах. Здесь были оживленные города, окруженные дымом и запахами смертного мира ... Но по прошествии многих лет небо стало разрываться, и земля рухнула. Огонь и вода бушевали повсюду, и шумный мир стал одной из сцен ужасов и катастрофой, вся жизнь угасала в хаосе.


Один за другим бесчисленные изображения сливались воедино перед ним, появляясь и исчезая.


Все изображения источали ледяную энергию смерти, грохотали бесконечные взрывы разрушения ...


Линь Мин, казалось, стал возвышающимся деревом, морем, звездой. С несравненной ясностью он смог понять, как он был разрушен, как он умер.


«Смерть ... это просто когда все возвращаются в их дом ...» Линь Мин вздохнул, его сердце стало еще более опустошенным.


Бесконечные сцены смерти вызывали определенное чувство, которое пронзило разум Линь Мина.


Со смертью была неизбежная и жизнь. Это были две самые важные стадии существования!


Когда эта мысль появилась, она превратилась в облако дыма, поднимающееся в высшие недостижимые небеса.


Фигуры, напевающие в пустоте, были похожи на солнца. Они начали излучать ослепительно яркий свет, который освещал все направления.


Взрыв!


... Пепел возвышающегося небесного дерева, которое было сожжено бушующими огнями, начал питать землю. На том месте, где рухнуло дерево, появились маленькие саженцы. Дождь падал с неба, и сильный ветер помогал им расти прямо и высоко. Стрелы зеленой травы поднимались с земли, каждая из них казалась высокой и наполненной величием ...


... Из высушенного моря поднялись ветры. Тысячи рек начали разбегаться во все стороны, очищая мир, медленно сливаясь вместе в безбрежное море ...


... Из центра разрушенной планеты снова начало формироваться ядро . В течение миллиардов лет оно собирало духовную силу бесконечной вселенной, снова вырастая. Планета постепенно расширялась, и на ее поверхности появилась жизнь ...


Каждая сцена была наполнена неиссякаемой энергией.


В это время Линь Мин был семенем. Он вытянул свои конечности, поглощая питание из пепла возвышающегося дерева. Он стал саженцем и начал медленно расти.


Он был сухим морским дном. Из мертвой тишины начали собираться бесконечные водяные пары, снова смачивая землю.


Он был холодным и одиноким ядром планеты. По прошествии миллиардов лет одиночества он собрал разбросанную духовную сущность Вселенной, в конце концов, рождая бесконечные формы жизни ...


Из бесконечного воспевания Линь Мин осознал путь жизни до смерти, от смерти к жизни. Он стал всем сразу, повторяя цикл бесконечно.


Снова и снова и снова.


В его сердце опустошение сменялось энергией, энергия опустошением, постоянно закаляясь ...


Он вдруг понял. Тексты, которые парили в его духовном море, начали резонировать с бесконечным пением.


Он стал травинкой, и возвышающимся деревом.


Он стал капелькой воды, и огромным морем.


Он стал ядром планеты, и самой гигантской планетой.


Он был всем, и все было им.


«Вселенная - это сансара, пространство и время бесконечны ...» Линь Мин молча читал простые тексты, каждое слово сияло в его сердце, плывя в пустоте его разума, как звезды.


Плавающие в его духовном море, древние тексты золотой страницы стали резонировать с его словами. Руны начали выражать горячее приветствие, становясь все ярче.


Хотя некоторые тексты все еще оставались неясными и озадачивающими, нынешний Линь Мин уже понял существенный истинный смысл, содержащийся в золотой странице, которую Шэн Мэй передала ему.


Сутра Асуры, которую оставил Хозяин Дороги Асура, можно сказать, говорила о конечном Небесном Дао, который стоял на 33 Небесах; это была сила Вселенной.


А вот золотые страницы, оставшиеся у душевников, говорили о возвращении к истинному происхождению.


Я вселенная. Я - мириад живого!


..........


На площадке святыни, втиснутой в отвесные утесы, Императрица Шэн Мей хваталась за нити просветления, находясь не слишком далеко от Линь Мина.


Ледяная энергия создала плотную ледяную стену на тысячу футов вокруг нее. Странные руны вспыхивали вдоль неё, отчего другие не могли увидеть, что происходит внутри что.


Что касается меток моря души, то с тех пор, как Шэн Мэй села на платформу святыни и начала воспринимать вторую золотую страницу, эти метки начали постепенно освещаться.


На 100-й день четвертая метка моря души начала испускать тусклый свет.


На обрыве некоторые гордые дети небес из разных рас задвигались в волнении, видя это.


«Императрица Души действительно сильна. В последний раз, когда она была здесь, она осветила три метки моря души через 108 дней. Теперь, прошло всего за 100 дней, и она уже может похвастаться четким светом четвертой метки моря души. Со временем её полное освещение не будет проблемой. Возможно, на этот раз Императрица Души действительно сможет получить золотую страницу этого Горного Хребта Упавшего Бога».


«Конечно. В последний раз, когда Императрица Души была здесь, она завершила только лишь свою шестую революцию, но теперь она закончила и седьмую революцию. Сравнивать её нынешнею с той, кем она была ранее, нет смысла. Более того, Линь Мин дал ей вторую деревянную золотую страницу, сделав ее еще более мощной».


Нефритовый Камень Жизни улыбнулся. Как человек, который изначально находился здесь, на Горном Хребте Упавшего Бога, чтобы попытаться получить просветление, он, естественно, не ушел с людьми Горы Великого Брахмического Бога. Он остался на скале, чтобы продолжить свое просветление.


Императрица Души Шэн Мэй была родом из той же Священной Земли, что и он. Если Шэн Мэй была сильна, он мог бы гордиться этим.


Однако, когда он взглянул на Линь Мина, который был на платформе святыни не слишком далеко от нее, в его глазах появился неоднозначный блеск.


Этот персонаж Линь Мин был таким загадочным. От одного его присутствия сердце бешено колотилось.


«У этого парня есть ужасающая боевая сила. Интересно, как далеко он сможет зайти».


Нефритовый Камень Жизни не смел больше недооценивать происхождение Линь Мина.


Затем, на одинокой платформе Линь Мина, начал сиять свет первой метки моря души.


После этого загорелась вторая и третья метки.


Это означало, что Линь Мин, наконец, начал восприятие золотой страницы и начал понимать Законы.


Свет был ослепляющим, как миниатюрное солнце. Он был даже ярче, чем в предыдущей попытке Линь Мина, и не хуже, чем у Шэн Мэй.


Гордым детям небес было трудно не обращать внимания на то, что происходило.


Шэн Мэй и Линь Мин, двое несравненных гениев, прибыли на Горный Хребет Упавшего Бога. Могли ли они сотворить здесь чудо?
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Глава 1847



Глава 1847 – Загадочная женщина


В это время Линь Мин был похож на древний колодец на святыне, спокойный и безмятежный.


Хотя было много вещей, о которых он все еще не знал, он уже осознал истинный смысл золотой страницы, которую Шэн Мэй передала ему. Теперь ему нужно было только время, чтобы медленно проверить истины на золотой странице и овладеть ими в полной мере.


Однако даже понимание лишь истинного значения золотой страницы помогло Линь Мину получить много преимуществ.


Сила души в его теле вздымалась, как прилив, омывая его без конца, отчего он чувствовал, будто перерождается.


Не останавливаясь, он начал быстро понимать принципы, сидя на платформе святыни.


Он знал, что если он получит больше золотых страниц и сверит их друг с другом, осваивать их будет намного легче.


К счастью, появилось мимолетное чувство.


В его божественной душе тексты двух золотых страниц резонировали друг с другом, излучая легкие звуки природы, которые приводили Линь Мина в чувства.


Прошел еще один день, и загорелась четвёртая метка моря души.


Но после этого этапа осмысление лишь усложнялось.


Темная платформа святыни была окутана великой силой, которая излучала бесконечную мистическую силу.


Сам того не замечая Линь Мин обнаружил, что, похоже, он ступил на какой-то узкий извилистый путь. Вокруг него не было ничего, кроме дымки. Он не мог разобрать, что было вокруг и куда ему нужно было идти.


В этой туманной дымке он был как одинокая лодка в черном море, беспомощная и потерянная в мире.


Даже сверкающие огни перед ним, которые источали таинственные звуки, исчезли. Похоже, он был полностью отрезан от внешнего мира.


«Это чувство ...»


Линь Мина сосредоточился. Если бы он не смог убежать из этого странного лабиринта, то последующее понимание далось бы ещё труднее.


Само понимание принципов платформ святынь этого горного хребта было невероятно трудной задачей. С древних времен бесчисленные душевники пытались получить здесь просветление, но все они были побеждены один за другим. Включая даже молодых Истинных Божеств!


Таким образом, некоторые люди даже подозревали, что правила мира уже заблокированы здесь. Никто не сможет получить какие-либо результаты.


Хотя Линь Мин верил в себя, он не думал, что был сильнее, чем молодые Истинные Божества.


Столкнувшись с преградами на пути продвижения, Линь Мин стал ещё осторожнее.


В это время Линь Мина попытался про себя вспомнить кое-что из содержания первой и второй деревянных золотых страниц.


Истинный смысл золотых страниц, которые он осмыслил, начал сиять, как звезды, выпуская звук Великого Дао изнутри, как колокол, который гремел в его голове.


Окружающий густой туман рассеялся, и черное море исчезло.


Перед ним появилась еще одна дорога. Она была простой и ясной, направляясь к некоторой точке бесконечного горизонта, как будто она вела к прошлому, или бесконечным возможным вариантам будущего ...


Глаза Линь Мина просветлели. Еще один странный рев прозвучал в его голове. Получив некоторые соображения, мир внезапно снова стал черным.


Бесконечный туман снова покрыл его, мешая ему сделать шаг вперед.


«Как мне продолжать идти по дороге?» подумал Линь Мин. Он попытался почувствовать присутствие окружающего мира. Его понимание золотых страниц также становилось все более глубоким.


Но пятая метка души моря была похожа на бесконечный ров, который блокировал его путь, препятствие, которое он никогда не сможет преодолеть.


Когда Линь Мин впал в оцепенение, Императрица Души Шэн Мэй, сидящая не слишком далеко от него на другой священной платформе, молча медитировала.


Волны небесно-голубого света Великого Дао исходили от нее. Но пятая метка моря души все еще не загорелась.


Понимание принципов, сидя на платформе святыни, представляло собой чрезвычайно долгий процесс. Это не то, что можно было завершить за 100-200 дней. Были даже люди, которые оставались здесь на 10 или более лет.


Даже таким мастерам, как Линь Мин и Шэн Мэй было чрезвычайно сложно получить золотую страницу здесь.


Время шло день за днем.


Линь Мин и Шэн Мэй были похожи на статуи, совершенно неподвижные. Их силы души достигли невероятно глубоких уровней. Для многих людей, само сидение на площадках святыней в медитации в течение нескольких десятков дней исчерпало бы силу души, но для Линь Мина и Шэн Мэй это не было проблемой.


А все потому, что они знали, как соответствовать здешним мировым Законам и сохранять свою силу души. В то же время их восстановительные способности были невероятными.


В этом аспекте Шэн Мэй была намного мощнее, чем Линь Мин. Линь Мин не мог сравниться с Шэн Мэй, но поскольку он обладал Магическим Кубом, его душа имела сходство с Вечной Душой, и стабильность его души была необычайной.


«Как же ужасно. Они сидят там уже 10 месяцев, совсем не двигаясь. Если судить по внешнему виду, то кажется, что они смогут просидеть там и несколько лет без каких-либо проблем».


«Зажечь пятую метку моря души непросто ... даже Императрице Душа Шэн Мэй будет нелегко ...»


«Этот Линь Мук также застрял на пятой метке. Ничего не происходит уже какое-то время... »


«Хотя это ничтожество из стана людей и силен, его сила заключается в системе сбора сущности. Получая просветление на платформе святыни, он не может сравниться с Императрицей Души. Я думаю, что ... Императрица Души скоро осветит пятую метку моря души... » кто-то тихо сказал, боясь отвлечь Шэн Мэй.


На платформе святыни Линь Мин все еще боролся со своими мыслями.


Перед ним была огромная пустыня, наполненная бесконечным туманом.


Он не мог видеть, где дорога.


Он шел один. Под ним были синие камни, точно так же, как на дороге из синих камней, по которой он шел в итоговом испытании Дороги Асуры.


«Каждая золотая страница связана с остальными, но их истинные значения сильно различаются ... в самом начале я начал получать мое просветление здесь очень быстро из-за моего предыдущего опыта, а также потому, что я понял истинный смысл двух золотых страниц. После этого сложность внезапно увеличилась. Мой опыт также был использован в первой части понимания принципов» пробормотал про себя Линь Мин.


В это время в его ушах раздался голос. «Эй? Кто-то здесь изображает фигуры на камне».


Линь Мин был поражен. Этот голос явно принадлежал девочке в красном, которая следовала за ним.


Он повернул голову и увидел, что девочка сидит в его море сознания. Ее глаза были яркими и широкими, и она изо всех сил пыталась разглядеть что-то сквозь туман перед ней. Ее зрачки мерцали странным светом, словно она могла видеть сквозь густой туман.


«Что ты сказала? Кто-то вырезает фигуры?» Линь Мин оживился. Он не спрашивал, как эта маленькая девочка появилась в мире его сознания. Казалось, что ничто из того, что было связано с силой души или разумом, не могло заблокировать эту девочку.


Больше всего он волновался о том, что на этой дороге из синих камней был кто-то другой, кого он не мог видеть.


Дорога перед ним была покрыта какой-то странной силой. Линь Мин был совершенно неспособен увидеть источник этой силы, а девочка могла. Ее происхождение было загадкой, отчего само ее существование казалось немыслимым.


«Мм, это довольно красивая тетушка. Она пишет пальцем на синем камне ...»


Женщина?


Линь Мин был сбит с толку. Кем может быть этот человек?


«Что она пишет?» спросил Линь Мин. Крупные глаза девочки расширились, и она снова и снова моргала. Затем она прошептала: «Это очень непростые символы; я их вообще не понимаю. Но эта тетушка ... Я ... я чувствую, что она знакома мне ...» сказала девочка, потерявшись в мыслях.


Сердце Линь Мина оборвалось. Знакомая?


Он понятия не имел, какой статус был у этой маленькой девочки в красном. И кем была эта женщиной, которая вырезала фигуры? Могут ли они быть матерью и дочерью?


И что же вырезала женщина?


«Эта тетушка начинает рисовать картины. Водные потоки ... люди ... планеты ... люди на планетах ... маленькие нити травы, почва, огонь ...» девочка говорила не умолкая. Эти изображения никак не были связаны. Линь Мин слушал девочку, и оставался озадаченным.


Со временем, он решил успокоить свой разум и использовать свои глаза, чтобы приглядеться к синим камням на обочине дороги так пристально, как он только мог.


Однако, смотря немигающим взглядом на эти синие камни, он почувствовал, как его глаза начинают болеть, как будто в них бил ветер.


Синие камни испускали свет, который ударял ему в глаза, как бесчисленные золотые иглы.


У Линь Мина возникло ощущение, что женщина вырезала Законы.


Все на небесах и на земле следовали Законам Вселенной; жизнь не была исключением.


Изредка маленькая девочка в красной одежде что-то произносила. Линь Мин твердо запоминал каждое слово, сказанное ею.


Линь Мин продолжал смотреть, не отводя взгляд. Несмотря на то, что его глаза стали кровоточить, он никогда не расслаблялся.


И вот он увидел размытую тень человека, стоящего рядом с синими камнями.


Длинные волосы. Синяя одежда. Этот человек испускал ужасающую ауру.


Это действительно была женщина, женщина, от вида которой сердце Линь Мина бешено забилось. Ее длинные волосы падали на спину, как река времени, заставляя смотрящего на неё застывать в оцепенении, просто глядя на нее.


Он не мог различить, какой границы сила достигла эта женщина. Он только видел, как она тихо пробегала по синим камням. Иногда она была глубоко задумчива, а иногда она опускала голову и вырезала что-нибудь на синих камнях.


Она как будто заканчивала произведение искусства.


Линь Мин напрягся, не смея двигаться. Он мог подтвердить, что эта женщина была не просто иллюзией. От неё выходила аура, которая казалась бесконечным потоком времени. Это было знакомое чувство, которое он ощущал, находясь в мире итогового испытания и в Долине Трагической Смерти. Это была страшная аура бесконечных лет, которая собралась более 10 миллиардов лет назад. Он не мог следовать за ней и не мог понять смысл, из которого она возникла.


«Это фантом, живший 10 миллиардов лет назад?»


Линь Мин задумался. Эта аура сохранилась до сих пор, даже после того, как прошел такой ошеломляющий период времени. Это оставило Линь Мина погруженным в чувство страха и беспокойства.


Что это за женщина? Возможно, сцена, которую увидела маленькая девочка в красном, касалась того, как сформировалась Вселенная Грез Акашич, а изображения, которые вырезала женщина, были Законами, записанными в этом мире. Это было лучшее объяснение, которое он мог найти.


Возможно даже, что эта женщина была тем, кто создал платформы святилищ Горного Хребта Упавшего Бога.


Однако ... тот, кто создал святыни… разве не должен этот человек быть создателем Священного Писания?


В грезах Линь Мин дважды видел создателя Священного Писания. Он был человеком, который в прошлом сражался с Хозяином Дороги Асуры. Хотя Линь Мин только взглянул на него, он мог подтвердить, что этот человек был мужчиной.


Что же здесь происходило?


Линь Мин почувствовал, как его мысли превращаются в хаос. Персонажи, жившие 10 миллиардов лет назад, и их отношения были для него полной загадкой. Он не мог не повернуть голову, чтобы посмотреть на девочку в красном. Эта маленькая девочка может также быть персонажем, существовавшим 10 миллиардов лет назад, иначе, почему бы она почувствовала, что эта женщина знакома ей?


Если это так, то какую же роль она сыграла в прошлом? Почему она так долго спала? Почему она все еще существует? Почему от неё не исходит такой сильной ауры бесконечных лет?


В его голове мелькали бесчисленные загадки. Но в настоящее время у него не было времени думать над этими вопросами. Он посмотрел на руку женщины, пытаясь понять, что она вырезала. Тем не менее, её фигурки сияли мистическим светом, мешая Линь Мину увидеть их ясно.
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Глава 1848



Глава 1848 – Глаз


«Что это за фигуры и символы?» с тревогой подумал Линь Мин. Его глаза горели от мучительной боли. Взгляд на этот божественный свет был похож на столкновение глаз с иглами.


Это продолжалось некоторое время. Глаза Линь Мина стали кроваво-красными; он был на пределе.


Взгляд прямо на эти руны, вырезанные древним несравненным персонажем, был серьезным испытанием для силы души Линь Мина.


В следующее мгновение тело Линь Мина содрогнулось, и из его глаз пролилась кровь.


Он упал на колени, продолжая наблюдать, как женщина пишет.


«Брат Линь, н-н-не-смотри, твои глаза истекают кровью ... если т-т-ты продолжишь смотреть, твои глаза пострадают...»


Маленькая девочка в красной одежде запаниковала, когда увидела Линь Мина в таком состоянии, и когда она запаниковала, то снова начала заикаться.


"Я в порядке…"


Линь Мин помахал рукой, не заботясь о проблемах с глазами.


«Н-но ...» маленькая девочка беспокоилась о Линь Мине.


Сердце Линь Мина согрелось. Он вспомнил, как девочка сказала, что от него исходит приятный и знакомый запах, и из-за этого она была привязана к нему. С тех пор, как она покинула Поле Битвы Грез Акашич, она продолжала следовать за ним.


Линь Мин посмотрел на девочку, с нежностью в глазах. «Я не знаю твоего имени, и ты, наверное, тоже его не знаешь. Можно, я буду называть тебя Рубин?»


Маленькая девочка наклонила голову, кивая, и казалось, была немного взволнована. «К-конечно».


«Мм ... ну, Рубин, я в порядке ...»


Линь Мин стиснул зубы, продолжая смотреть на письмена таинственной женщины.


Он сосредоточил все свое внимание на том, что она писала, игнорируя кровоточащие глаза.


У него осталось не так много времени. Война между святыми и человечеством начнется уже спустя несколько десятков лет. Он не мог просто беспомощно смотреть со стороны на то, как все, кого он любил, будут уничтожены.


И вот, за этот короткий промежуток времени, хотя он и сотрудничал с Шэн Мэй, он начал бояться, что он не сможет выполнить свои условия. А все потому, что одно из них заключалось в том, чтобы найти путь к культивированию Закона Вечной Жизни, а для Линь Мина это было невозможно - если только он не предложит Магический Куб!


И значит, все, что мог сделать Линь Мин, - это, насколько это было возможно, увеличить свою силу. У него было слабое предположение, что, если он сможет объединить Небесную Сутру и Священное Писание вместе, достигнув совершенства внутри и снаружи, одновременно до предела культивируя вселенную своего тела с вселенной мира, он сможет достичь немыслимой границы. Может быть, с этим он сможет резко увеличить свою силу за короткий промежуток времени, чтобы противостоять великому бедствию.


Конечно, он боялся, что так называемый «короткий промежуток времени», вероятно, был намного больше, чем несколько десятков лет ...


Тем не менее, Линь Мин должен был стараться изо всех сил, чтобы получить золотую страницу!


Если Шэн Мэй получит золотую страницу Горного Хребта Упавшего Бога, тогда Линь Мин останется ни с чем. Но если он получит страницу, он смог бы использовать её, чтобы получить новую золотую страницу от Шэн Мэй. Это было равнозначно получению двух.


Тогда у Линь Мина будет уже четыре золотых страницы.


Хотя Линь Мин не мог воспринять целостность Священного Писания только через четыре золотые страницы, его надежды были бы намного ярче, чем раньше.


Он стиснул зубы, не моргнув, даже когда исчерпал силу души.


В это время во внешнем мире тело Линь Мина также выражало сильную реакцию.


«Это Линь Мук, его глаза истекают кровью ...»


Несколько человек заметили изменения в состоянии Линь Мина и лишились дара речи. Многие мастера исчерпывали силы своей души, пытаясь понять принципы, отчего они бледнели и были вынуждены уйти.


Но этот Линь Мин упорствовал, пока из его глаз не полилась кровь; это был первый раз, когда они услышали о ком-то, кто-то зашел так далеко.


«Его сила души нестабильна, как будто он потребляет много энергии. Он явно исчерпывает свою силу души ».


«У меня нет слов. Если он не отступает сейчас и продолжает активно работать, есть ли смысл в этом ... »


«Ухватить принципы на платформе святыни - каждый пытается это сделать; нет надежды на то, чтобы действительно получить полное просвещение. На этом Горном Хребте Упавшего Бога прошло бесчисленное количество лет с тех пор, так был кто-то, кто все понял. Даже несколько Истинных Божеств Мира Души приходили сюда в юности, но вернулись без каких-либо выгод, но этот человеческий мальчик действительно заходит так далеко. Кажется, он и правда идиот».


Кто-то сказал с забавным, злорадным выражением. По правде говоря, многим, даже кому-то вроде Императрицы Души Шэн Мэй, было невозможно получить золотую страницу Горного Хребта Упавшего Бога.


Так или иначе, у Шэн Мэй все еще была ниточка надежды. По крайней мере, один из ее преданных фанатов, Нефритовый Камень Жизни, считал, что она сможет добиться успеха.


«Теперь у него и из носа кровь пошла...»


Некоторые люди с тревогой смотрели друг на друга, а некоторые смеялись. У многих на лицах играли злорадные улыбки.


Они не только смеялись над Линь Мином, но и завидовали ему.


Они были родом из расы номер один в мире - душевников. Тем не менее, они не могли сравниться с человеком. Это оставило в их сердцах чувство волнения. Но теперь, когда они увидели, как выглядел Линь Мин, они почувствовали себя намного лучше, как будто они отбросили многие из своих разочарований.


Как мог человек думать о получении наследий их расы душевников?


«Он осветил лишь четвертую метку моря души, но чтобы полностью понять принципы святыни, нужно зажечь семь меток. Несоответствие просто невероятно. Неужели он действительно думает, что сможет достичь полного просветления за один раз?»


«Я думаю, этот мальчик, возможно, сошел с ума ...»


Некоторые смеялись.


Они посмотрели на Линь Мина, а затем посмотрели на Шэн Мэй.


Шэн Мэй все еще была спокойна, как и прежде. Ее тонкие брови были слегка сдвинуты вместе, но что касается Линь Мина, он оказался в весьма плачевном состоянии. Разница между ними была слишком велика. Более того, по прошествии времени, Шэн Мэй осветит ещё больше меток моря души, и неравенство только увеличится.


Возможно, Линь Мин не смог бы осветить даже пятую метку моря души.


............... ..


«Красивая тетушка рисует рыбу ...» внезапно сказала Рубин. Каждый раз, когда она видела, как таинственная женщина рисовала что-то, она произносила вслух то, что она видела. Рубин видела все это легко, как будто она смотрела, как кто-то рисует линии на песке. Что касается Линь Мина, он ничего не мог разглядеть, как бы не пытался.


«Рыбы ... реки ... ритм Дао ...»


Линь Мин почувствовал, как рука таинственной женщины была втянута в бесконечную реку времени. Ему было невозможно ясно это видеть.


Он упорствовал, выходя за свои пределы. Его глаза были покрыты кровью, и он почти ослеп.


Таинственная женщина тихо шагала, как небесная богиня. Она села на синий камень, каждое движение и каждое действие, которое она предпринимала, наполнялось аурой и ритмом Законов.


Казалось, она глубоко задумалась. Ее бесконечно длинные волосы свисали, как занавес ночи, скрывая её лик, и никто не мог его увидеть.


По прошествии неизвестного времени она встала и снова начала рисовать.


«Она рисует глаз!» сказала Рубин. Чтобы не делала таинственная женщина, ничто не могло скрыться от взгляда Рубин.


«Глаза ...»


В глазах Линь Мина все стало малиновым. Фигура таинственной женщины размылась.


Затем таинственная женщина обернулась и взглянула на Линь Мина.


Тело Линь Мин дрогнуло; он выплюнул глоток крови!


Он упал на колени, чувствуя несравненный жар между его глазами.


"Глаза…"


Линь Мин стиснул зубы и закусил губы, пока они не закровоточили. Даже его сознание, казалось, расплывалось. Но он вызвал последние капли своих сил и наблюдал за синим камнем под руками женщины.


Он слабо чувствовал, что успех не слишком далеко. Если он сможет продержаться еще немного, наступит ясность!


Однако, Линь Мина беспокоило, что в это время он больше не мог видеть.


Все перед его глазами было кроваво-красным!


Он был готов потерять сознание. Но и в тот момент, когда он собирался отключиться, он сам не понял, почему, но он смог слабо разглядеть глаз!


Скорее, следует сказать, что этот глаз был образом, который был непосредственно запечатлелся в его разуме, попав туда, не проходя через его собственные глаза.


Линь Мин почувствовал мучительную боль между бровями. Ему даже показалось, что часть звездного света, собранного в этом пространстве, собралось в точке между его бровей.


Хм -! Хм -! Хм -!


Мир задрожал. Этот мир сознания, казалось, разрушался, и погрузился в бесконечный звездный свет. Высоко в небе показались девять звезд, все они горели, как палящие горячие солнца.


Бесконечный звездный свет падал, как река звезд.


Линь Мин мучился от сильнейшей головной боли, как будто его голова была поражена этим звездным светом!


"Это…"


Линь Мин ясно почувствовал, что между его бровей собрался жар, от которого даже его череп был готов расплавиться. Там собрался бесконечный звездный свет, медленно формирующий Дворец Дао!


«Давический Глаз? Дворец Дао Давического Глаза?»


Сердце Линь Мина содрогнулось. Из всех Дворцов Дао Девяти Звезд это был Дворец Дао Небесного Глаза!


Этот Дворец Дао не обладал какой-либо сокрушительной силой, но как только он был открыт, он непосредственно укреплял божественное восприятие мастера, чтобы он мог следить за секретами неба и видеть сквозь бесконечные тайны!


«Я случайно открыл Дворец Дао ...» пробормотал, задыхаясь Линь Мин. Его лоб был покрыт кровью, но в этой густой крови, казалось, вспыхнул мистический глаз.


Раньше, когда Линь Мин открывал Фиолетовый Храм Дворца Дао, Дворец Дао Небесного Возмездия и Крайний Полярный Дворец Дао, он полагался на сбор многочисленных духовных лекарств, чтобы свершить эти подвиги, но на этот раз при открытии Дворца Дао Давического Глаза Линь Мин просто полагался на свои силы и накопления, чтобы силой открыть его.
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Глава 1849



Глава 1849 – Жизнь и смерть


В это время лица всех выдающихся молодых героев-душевников на Горном Хребте Упавшего Бога уродливо исказились, как будто их родители умерли прямо у них на глазах.


В частности лица, всех тех, что смеялись над Линь Мином и говорили, что он исчерпает себя, горели красным. Несмотря на то, что они все еще хотели высмеять Линь Мина, факты были перед ними. Вместо того, чтобы снова ударить себя по лицу, они решили просто заткнуться.


«Этот Линь Мук… это действительно его первое пребывание на Горном Хребте Упавшего Бога!?»


Кто-то спросил шепотом. Однако, прежде чем он закончил говорить, произошло кое-что ещё более невероятное.


Сияние света вокруг Линь Мина стало ещё ярче, сгущаясь и распространяясь наружу. Сначала это, казалось, была рябь, потом казалось, что пошли волны. Волна за волной, даже окружающее пространство в сотнях футов было затронуто. Со стороны Линь Мина в небо поднялось ослепительное сияние, наполняя мир ярким блеском. Казалось, что сияла звезда, все были потрясены её сиянием до крайности.


Такое явление даже превзошло успехи Шэн Мэй!


Сияние Шэн Мэй было похоже на яркую полную луну, а вот сияние Линь Мина было похоже на пылающую звезду. Каждый человек, когда он пытался понять принципы на святынях, производил на свет различные явления. А все потому, что каждый мастер осмысливал различные Законы. Ни один мастер не мог понять полные Законы Священного Писания, лишь крошечную их часть.


В соответствии с трудностями этой части Законов, а также различными уровнями понимания могут возникать различные явления, которые могут быть сильными и слабыми.


Но теперь, если кто-то должен был спросить, было ли явление Линь Мина больше явления Шэн Мэй, любой сказал бы, что сияние святыни Линь Мина был куда ослепительнее!


«Императрица Шэн Мэй не может сравниться с этим Линь Муком?»


Многим казалось, что они оказались в каком-то сне. Хотя Императрица Души Шэн Мэй была только на ее седьмой революции и все еще обладала огромной способностью к будущему росту, кто мог сказать, что Линь Мин не имел равного потенциала?


«Прекрати говорить глупости! Императрица Шэн Мей впервые осветила пятую метку моря души, и явления не могут быть определены в зависимости от того, насколько ярким является сияние мастера! Как мы можем надеяться понять Законы такой сложности? »


Многие сподвижники Шэн Мэй выступили со своими мыслями. Они не хотели верить, что Линь Мин превзошел Шэн Мэй.


И в это время, будь то Линь Мин или Шэн Мэй, ни один из них не знал, что происходит во внешнем мире.


Попытка понять принципы была похожа на восхождение по тонкой лестнице к небесам. Это был бесконечный и одинокий путь.


Их умы были полностью сосредоточены, никакого отвлечения.


После освещения пятой метки моря души, путешествие, чтобы осветить шестую метку могло оказаться действительно долгим.


Линь Мин был похож на древнее дерево, укорененное в скале, твердое и устойчивое.


Шэн Мэй была как озеро без ветра и волн, несравненно тихой и спокойной.


Явление, которое видела Шэн Мэй, было отличным от того, что видел Линь Мин. Она решительно полагалась на свой невероятный талант и свое понимание жизни и души, чтобы найти путь в этом густом тумане.


Но что касается Линь Мина, он не отрываясь смотрел на изображение капли дождя. Он изо дня в день смотрел на эту маленькую каплю дождя в состоянии, подобном трансу.


Только когда он почувствовал, что он понял все, что мог от этого изображения капли, и что другие Законы невозможно было понять, даже если он мог их видеть, только тогда он медленно остановился.


И когда он отвел взгляд, Линь Мин обнаружил, что таинственная женщина уже исчезла.


Более того, эта часть мира потускнела, как будто на эту землю опустился темный туман.


«Старшая исчезла ...» сказал с некоторым сожалением Линь Мин.


Когда таинственная женщина исчезла, Законы, которые она оставила, также исчезли. Бесчисленные Законы, которые она вырезала, были несравненно изысканными, содержавшими в себе бесконечные тайны. Если бы можно было их скопировать и показать миру, то любой из них был бы лучшим чудо-сокровищем. Даже Священные Земли Истинных Божеств рассматривали бы их как бесценные сокровища, которые передавались бы в качестве основных наследий.


Однако, хотя Линь Мин оказался в горе сокровищ, сокровища, которые он сумел забрать, были ограничены. Он осознал только диаграмму дождя, и даже её он понял не полностью.


Можно только сказать, что разница в границах была слишком велика. У Линь Мина все еще был долгий путь впереди.


Пока Линь Мин сожалел о том, что он не смог понять больше вещей, небо становилось все темнее. Черные облака сгущались, и к нему направлялся призрачный туман.


Синие камни были покрыты этой темнотой. Они медленно потеряли свой синий блеск и стали черными, как чернила.


Синие камни превратились в черные камни.


Черные камни были гладкими и ровными. Когда Линь Мин смотрел на них, он не знал, почему, но чувствовал, что все они похожи на надгробные плиты.


Это было чрезвычайно странное чувство. Более того, этот мир был явно наполнен несказанно подавляющей атмосферой.


Плотный черный туман наполнял воздух, полностью окутывая мир. И снова Линь Мин больше не мог разглядеть дорогу впереди.


Мысли Линь Мина пошевелились. Он вращал Дворец Дао Давического Глаза, желая увидеть сквозь этот густой туман.


Тем не менее, слои туманной энергии смерти наполнял небеса и землю, охватывая точку между бровей Линь Мина, чтобы его давический глаз был не таким сильным.


Линь Мин смог почувствовать, что точка между его бровями покрыта массой черной энергии. Лоб Линь Мина оказался черным.


«Давический глаз не видит ...»


Линь Мин глубоко вздохнул. Он слабо чувствовал, что его окружение наводняла Концепция Смерти.


Естественно, если даровалась жизнь, за ней следовала смерть.


Смерть - это дом, в который возвращалось всё живое.


Не было жизни, которая могла бы существовать вечно. Даже великая раса имела точку их процветания и упадка. Даже вселенная появлялась на свет и в конечном итоге разрушалась.


Если бы можно было избавиться от смерти ... тогда это был легендарный Закон Вечной Жизни. Но ... даже создатель Священного Писания не смог полностью обобщить Закон Вечной Жизни.


В этой ситуации вся жизнь должна была испытать Концепцию Смерти, и это тоже была самая важная часть жизни. А все потому, что для всего живого время, когда оно было живым, было незначительным по сравнению с тем временем, когда оно было мертво.


«Но как я могу понять Концепцию Смерти?»


Постигать смерть было гораздо сложнее, чем понимать жизнь. Ведь Линь Мин был живым существом, поэтому понять жизнь ему было легче. Линь Мин не мог совершить самоубийство, чтобы испытать смерть.


Пока разум Линь Мина наполняли разные мысли, рядом с ним со вспышкой красного света появилась Рубин и сказала: «Брат Линь т-т-т, там люди ...»


Рубин указала на черный туман. Линь Мин не мог видеть сквозь него.


«Что за люди?» испуганно спросил Линь Мин.


«Многие ... много людей. Все они выглядят по-разному. У некоторых есть крылья. У некоторых есть рога. У некоторых есть хвосты. И некоторые даже не похожи на людей, но выглядят как свирепые звери или странные звери. Все они выползли из-под земли под черными камнями».


«Из-под черных камней?» улыбка Линь Мина застыла. Они все равно, что вылезали из могилы. Неудивительно, что он чувствовал, что эти черные камни были похожи на надгробные плиты.


Но даже сейчас Линь Мин не мог разглядеть фигуры, о которых говорила Рубин.


«Ах ...» выдохнула Рубин.


«Что такое?» поспешно спросил Линь Мин.


«Они ... их убивают. Кто-то их убивает. Это ... этот человек ... так страшен. Он держит косу в одной руке и черную книгу в другой ... »


«Косу? Черную книгу?» Линь Мина быстро соображал. Эти две вещи заставили его подумать о легендарных изображениях бога смерти.


В частности, эта черная книга заставила Линь Мина создать еще больше ассоциаций.


Он помнил, что в древних руинах на Поле Битвы Грез Акашич, в великой битве между Хозяином Дороги Асуры и создателем Священного Писания, создатель Священного Писания держал в руках черную книгу.


«Что у него за книга? Этот человек мужчина или женщина?»


«Черная книга… на ней есть кровавый рисунок. Это мужчина…»


Рубин быстро выдохнула. По какой-то причине после появления этой черной фигуры с его черной книгой она почувствовала глубокое чувство давления.


Линь Мин уже мог подтвердить, что черная книга, описанная Рубин, была, вероятно, черной книгой, которую он видел в древних руинах на Поле Битвы Грез Акашич.


Если все так, то был ли этот человек создателем Священного Писания?


Тогда кем была таинственная женщина из прошлого?


Мысли Линь Мина становились все более запутанными. Было ли создателей Священного Писания двое?


Без сомнения, черная фигура, которую видела Рубин, была больше похожа на создателя Священного Писания, которую он видел в древних руинах Поля Битвы. По крайней мере, они оба были мужчинами.


«Черная книга. В ней есть золотые страницы?»


До этого Линь Мин всегда считал, что золотые страницы были частью Священного Писания, которые просто выпали. И части, которые были собраны и организованы вместе, составили Священное Писание Душевников, которое находилось в руках Императора Души. Но теперь казалось, что он ошибся.


На самом деле, если подумать об этом, то выходило, что золотые страницы были слишком большими. Когда они были полностью развернуты, они были размером с маленькую кашаю; они выглядели совсем не как страницы. Кроме того, было всего 10 золотых страниц. Если из них нужно было составить книгу, то эта книга была бы слишком большой и слишком тонкой.


«К сожалению, я не вижу формы этого убийцы, и я не знаю, как выглядит этот таинственный обладатель черной книги ...»


Линь Мин открыл давический глаз, но все еще не смог пробиться сквозь черный туман. Таинственная энергия смерти была способна скрыть видение даже его давического глаза.


Он слабо осознавал, что, постигая диаграмму дождевой капли, он, вероятно, осветил пятую метку моря души. Но за ней следовала шестая метка моря души!


Пятая метка моря души была жизнью, а шестая метка - смертью!


В этот момент Линь Мин почувствовал, что улавливание принципов на платформе святыни было уже не просто получением золотой страницы на Горном Хребте Упавшего Бога.


Это был шанс! Переломный момент, который позволил ему бросить взгляд на наследие Законов создателя Священного Писания!


Подумав об этом, Линь Мин глубоко вздохнул и разволновался.


Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания были двумя несравненными персонажами, которые существовали 10 миллиардов лет назад. Но двое из них пошли по совершенно разным дорогам боевых искусств.


Один сосредоточился на внутреннем, а другой на том, что происходило снаружи - если бы он мог одновременно получить наследия этих двух несравненных мастеров и культивировать внешний и внутренний миры, какой границы он смог бы достичь?


Если бы он мог объединить их вместе, то его будущие достижения были бы невообразимыми!


Он мог бы даже превзойти Хозяина Дороги Асуры и создателя Священного Писания, установив новую границу, которая никогда ещё не была достигнута раньше!


Понимая это, Линь Мин все больше и больше полагал, что святыни на Горном Хребте Упавшего Бога были поистине богатой мерой наследия, а также огромным счастливым шансом. Тем не менее, получить какое-либо просвещение здесь было слишком, слишком сложно. С древних времен бесчисленные элиты душевников пытались понять здешние принципы, но все они вернулись ни с чем.


Поскольку на протяжении многих лет так много людей терпело неудачу, многие приходили сюда с мыслями о том, чтобы «попробовать» и считали, что ничего не поняв здесь, они ничего не потеряют. Просто они не думали о получении золотой страницы и хотели только прибыть сюда и осмотреться.


На самом деле многие люди считали, что здесь не подходящее место для культивирования, потому что Законы были хаотичными. Но они не понимали, что из-за этих хаотических Законов они ничего и не могли постичь.
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Глава 1849.2



Глава 1849.2 – Жизнь и смерть


В это время лица всех выдающихся молодых героев-душевников на Горном Хребте Упавшего Бога уродливо исказились, как будто их родители умерли прямо у них на глазах.


В частности лица, всех тех, что смеялись над Линь Мином и говорили, что он исчерпает себя, горели красным. Несмотря на то, что они все еще хотели высмеять Линь Мина, факты были перед ними. Вместо того, чтобы снова ударить себя по лицу, они решили просто заткнуться.


«Этот Линь Мук… это действительно его первое пребывание на Горном Хребте Упавшего Бога!?»


Кто-то спросил шепотом. Однако, прежде чем он закончил говорить, произошло кое-что ещё более невероятное.


Сияние света вокруг Линь Мина стало ещё ярче, сгущаясь и распространяясь наружу. Сначала это, казалось, была рябь, потом казалось, что пошли волны. Волна за волной, даже окружающее пространство в сотнях футов было затронуто. Со стороны Линь Мина в небо поднялось ослепительное сияние, наполняя мир ярким блеском. Казалось, что сияла звезда, все были потрясены её сиянием до крайности.


Такое явление даже превзошло успехи Шэн Мэй!


Сияние Шэн Мэй было похоже на яркую полную луну, а вот сияние Линь Мина было похоже на пылающую звезду. Каждый человек, когда он пытался понять принципы на святынях, производил на свет различные явления. А все потому, что каждый мастер осмысливал различные Законы. Ни один мастер не мог понять полные Законы Священного Писания, лишь крошечную их часть.


В соответствии с трудностями этой части Законов, а также различными уровнями понимания могут возникать различные явления, которые могут быть сильными и слабыми.


Но теперь, если кто-то должен был спросить, было ли явление Линь Мина больше явления Шэн Мэй, любой сказал бы, что сияние святыни Линь Мина был куда ослепительнее!


«Императрица Шэн Мэй не может сравниться с этим Линь Муком?»


Многим казалось, что они оказались в каком-то сне. Хотя Императрица Души Шэн Мэй была только на ее седьмой революции и все еще обладала огромной способностью к будущему росту, кто мог сказать, что Линь Мин не имел равного потенциала?


«Прекрати говорить глупости! Императрица Шэн Мей впервые осветила пятую метку моря души, и явления не могут быть определены в зависимости от того, насколько ярким является сияние мастера! Как мы можем надеяться понять Законы такой сложности? »


Многие сподвижники Шэн Мэй выступили со своими мыслями. Они не хотели верить, что Линь Мин превзошел Шэн Мэй.


И в это время, будь то Линь Мин или Шэн Мэй, ни один из них не знал, что происходит во внешнем мире.


Попытка понять принципы была похожа на восхождение по тонкой лестнице к небесам. Это был бесконечный и одинокий путь.


Их умы были полностью сосредоточены, никакого отвлечения.


После освещения пятой метки моря души, путешествие, чтобы осветить шестую метку могло оказаться действительно долгим.


Линь Мин был похож на древнее дерево, укорененное в скале, твердое и устойчивое.


Шэн Мэй была как озеро без ветра и волн, несравненно тихой и спокойной.


Явление, которое видела Шэн Мэй, было отличным от того, что видел Линь Мин. Она решительно полагалась на свой невероятный талант и свое понимание жизни и души, чтобы найти путь в этом густом тумане.


Но что касается Линь Мина, он не отрываясь смотрел на изображение капли дождя. Он изо дня в день смотрел на эту маленькую каплю дождя в состоянии, подобном трансу.


Только когда он почувствовал, что он понял все, что мог от этого изображения капли, и что другие Законы невозможно было понять, даже если он мог их видеть, только тогда он медленно остановился.


И когда он отвел взгляд, Линь Мин обнаружил, что таинственная женщина уже исчезла.


Более того, эта часть мира потускнела, как будто на эту землю опустился темный туман.


«Старшая исчезла ...» сказал с некоторым сожалением Линь Мин.


Когда таинственная женщина исчезла, Законы, которые она оставила, также исчезли. Бесчисленные Законы, которые она вырезала, были несравненно изысканными, содержавшими в себе бесконечные тайны. Если бы можно было их скопировать и показать миру, то любой из них был бы лучшим чудо-сокровищем. Даже Священные Земли Истинных Божеств рассматривали бы их как бесценные сокровища, которые передавались бы в качестве основных наследий.


Однако, хотя Линь Мин оказался в горе сокровищ, сокровища, которые он сумел забрать, были ограничены. Он осознал только диаграмму дождя, и даже её он понял не полностью.


Можно только сказать, что разница в границах была слишком велика. У Линь Мина все еще был долгий путь впереди.


Пока Линь Мин сожалел о том, что он не смог понять больше вещей, небо становилось все темнее. Черные облака сгущались, и к нему направлялся призрачный туман.


Синие камни были покрыты этой темнотой. Они медленно потеряли свой синий блеск и стали черными, как чернила.


Синие камни превратились в черные камни.


Черные камни были гладкими и ровными. Когда Линь Мин смотрел на них, он не знал, почему, но чувствовал, что все они похожи на надгробные плиты.


Это было чрезвычайно странное чувство. Более того, этот мир был явно наполнен несказанно подавляющей атмосферой.


Плотный черный туман наполнял воздух, полностью окутывая мир. И снова Линь Мин больше не мог разглядеть дорогу впереди.


Мысли Линь Мина пошевелились. Он вращал Дворец Дао Давического Глаза, желая увидеть сквозь этот густой туман.


Тем не менее, слои туманной энергии смерти наполнял небеса и землю, охватывая точку между бровей Линь Мина, чтобы его давический глаз был не таким сильным.


Линь Мин смог почувствовать, что точка между его бровями покрыта массой черной энергии. Лоб Линь Мина оказался черным.


«Давический глаз не видит ...»


Линь Мин глубоко вздохнул. Он слабо чувствовал, что его окружение наводняла Концепция Смерти.


Естественно, если даровалась жизнь, за ней следовала смерть.


Смерть - это дом, в который возвращалось всё живое.


Не было жизни, которая могла бы существовать вечно. Даже великая раса имела точку их процветания и упадка. Даже вселенная появлялась на свет и в конечном итоге разрушалась.


Если бы можно было избавиться от смерти ... тогда это был легендарный Закон Вечной Жизни. Но ... даже создатель Священного Писания не смог полностью обобщить Закон Вечной Жизни.


В этой ситуации вся жизнь должна была испытать Концепцию Смерти, и это тоже была самая важная часть жизни. А все потому, что для всего живого время, когда оно было живым, было незначительным по сравнению с тем временем, когда оно было мертво.


«Но как я могу понять Концепцию Смерти?»


Постигать смерть было гораздо сложнее, чем понимать жизнь. Ведь Линь Мин был живым существом, поэтому понять жизнь ему было легче. Линь Мин не мог совершить самоубийство, чтобы испытать смерть.


Пока разум Линь Мина наполняли разные мысли, рядом с ним со вспышкой красного света появилась Рубин и сказала: «Брат Линь т-т-т, там люди ...»


Рубин указала на черный туман. Линь Мин не мог видеть сквозь него.


«Что за люди?» испуганно спросил Линь Мин.


«Многие ... много людей. Все они выглядят по-разному. У некоторых есть крылья. У некоторых есть рога. У некоторых есть хвосты. И некоторые даже не похожи на людей, но выглядят как свирепые звери или странные звери. Все они выползли из-под земли под черными камнями».


«Из-под черных камней?» улыбка Линь Мина застыла. Они все равно, что вылезали из могилы. Неудивительно, что он чувствовал, что эти черные камни были похожи на надгробные плиты.


Но даже сейчас Линь Мин не мог разглядеть фигуры, о которых говорила Рубин.


«Ах ...» выдохнула Рубин.


«Что такое?» поспешно спросил Линь Мин.


«Они ... их убивают. Кто-то их убивает. Это ... этот человек ... так страшен. Он держит косу в одной руке и черную книгу в другой ... »


«Косу? Черную книгу?» Линь Мина быстро соображал. Эти две вещи заставили его подумать о легендарных изображениях бога смерти.


В частности, эта черная книга заставила Линь Мина создать еще больше ассоциаций.


Он помнил, что в древних руинах на Поле Битвы Грез Акашич, в великой битве между Хозяином Дороги Асуры и создателем Священного Писания, создатель Священного Писания держал в руках черную книгу.


«Что у него за книга? Этот человек мужчина или женщина?»


«Черная книга… на ней есть кровавый рисунок. Это мужчина…»


Рубин быстро выдохнула. По какой-то причине после появления этой черной фигуры с его черной книгой она почувствовала глубокое чувство давления.


Линь Мин уже мог подтвердить, что черная книга, описанная Рубин, была, вероятно, черной книгой, которую он видел в древних руинах на Поле Битвы Грез Акашич.


Если все так, то был ли этот человек создателем Священного Писания?


Тогда кем была таинственная женщина из прошлого?


Мысли Линь Мина становились все более запутанными. Было ли создателей Священного Писания двое?


Без сомнения, черная фигура, которую видела Рубин, была больше похожа на создателя Священного Писания, которую он видел в древних руинах Поля Битвы. По крайней мере, они оба были мужчинами.


«Черная книга. В ней есть золотые страницы?»


До этого Линь Мин всегда считал, что золотые страницы были частью Священного Писания, которые просто выпали. И части, которые были собраны и организованы вместе, составили Священное Писание Душевников, которое находилось в руках Императора Души. Но теперь казалось, что он ошибся.


На самом деле, если подумать об этом, то выходило, что золотые страницы были слишком большими. Когда они были полностью развернуты, они были размером с маленькую кашаю; они выглядели совсем не как страницы. Кроме того, было всего 10 золотых страниц. Если из них нужно было составить книгу, то эта книга была бы слишком большой и слишком тонкой.


«К сожалению, я не вижу формы этого убийцы, и я не знаю, как выглядит этот таинственный обладатель черной книги ...»


Линь Мин открыл давический глаз, но все еще не смог пробиться сквозь черный туман. Таинственная энергия смерти была способна скрыть видение даже его давического глаза.


Он слабо осознавал, что, постигая диаграмму дождевой капли, он, вероятно, осветил пятую метку моря души. Но за ней следовала шестая метка моря души!


Пятая метка моря души была жизнью, а шестая метка - смертью!


В этот момент Линь Мин почувствовал, что улавливание принципов на платформе святыни было уже не просто получением золотой страницы на Горном Хребте Упавшего Бога.


Это был шанс! Переломный момент, который позволил ему бросить взгляд на наследие Законов создателя Священного Писания!


Подумав об этом, Линь Мин глубоко вздохнул и разволновался.


Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания были двумя несравненными персонажами, которые существовали 10 миллиардов лет назад. Но двое из них пошли по совершенно разным дорогам боевых искусств.


Один сосредоточился на внутреннем, а другой на том, что происходило снаружи - если бы он мог одновременно получить наследия этих двух несравненных мастеров и культивировать внешний и внутренний миры, какой границы он смог бы достичь?


Если бы он мог объединить их вместе, то его будущие достижения были бы невообразимыми!


Он мог бы даже превзойти Хозяина Дороги Асуры и создателя Священного Писания, установив новую границу, которая никогда ещё не была достигнута раньше!


Понимая это, Линь Мин все больше и больше полагал, что святыни на Горном Хребте Упавшего Бога были поистине богатой мерой наследия, а также огромным счастливым шансом. Тем не менее, получить какое-либо просвещение здесь было слишком, слишком сложно. С древних времен бесчисленные элиты душевников пытались понять здешние принципы, но все они вернулись ни с чем.


Поскольку на протяжении многих лет так много людей терпело неудачу, многие приходили сюда с мыслями о том, чтобы «попробовать» и считали, что ничего не поняв здесь, они ничего не потеряют. Просто они не думали о получении золотой страницы и хотели только прибыть сюда и осмотреться.


На самом деле многие люди считали, что здесь не подходящее место для культивирования, потому что Законы были хаотичными. Но они не понимали, что из-за этих хаотических Законов они ничего и не могли постичь.
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Глава 1850



Глава 1850 – Концепция Смерти


На Горном Хребте Упавшего Бога существовало значительное количество молодых элит, которые могли бы осветить пятую метку души моря после пяти-шести лет проведенных здесь. Но свет их меток был бы тусклым, как свеча, угасающая на ветру.


В такой ситуации осветить шестую метку моря души было бы невозможно.


Таким образом, в истории душевников чрезвычайно редко встречались случаи, когда мастер мог осветить шестую метку души моря. Если у него получалось, в будущем он неизбежно становился бы большой фигурой.


И среди этих людей были пиковые Императоры и Истинные Божества. Даже самые худшие из них были обычными Императорами, и этих обычных Императоров ждали ухабистые дороги на пути их роста или же они исчерпывали свой потенциал на полпути.


Шестую метку моря души было невероятно трудно осветить, это явление было сродни чуду.


И теперь, будь то Линь Мин или же Шэн Мэй, оба мчались к шестой метки моря души, бросая вызов этому чрезвычайно сложному препятствию.


На данный момент, никто не верил, что Линь Мин или же Шэн Мэй не смогут преодолеть этап шестой метки. А все потому, что те, у кого не вышло одолеть шестую метку, были схожи в одном: им с трудом удалось осветить пятую метку. В то время, как пятые метки Линь Мина и Шен Мэй сияли, как звезда и луна, шокируя всех, кто их видел.


По мнению наблюдающих, Шэн Мэй и Линь Мин осветят шестую метку, это был всего лишь вопрос времени.


Процесс усвоения принципов на платформах святынь не был чем-то легкодостижимым. Когда древние юные Истинные Божества приходили сюда, чтобы попытаться понять принципы, они часто проводили здесь десять лет или более.


И эти молодые Истинные Божества приходили сюда несколько раз, каждый раз понимая разные принципы и каждый раз получая новый опыт.


Как полагал Линь Мин, святыни Горного Хребта Упавшего Бога были больше, чем просто ступеньками к получению золотой страницы. Скорее, они были глубоким наследием, оставленным создателем Священного Писания. Объем понятого и усвоенного зависел от способностей мастера.


Древние Истинные Божества даже считали это место землей культивирования.


«Говорят, что Великий Брахмический Король Бог провел здесь пять лет, чтобы осветить шестую метку, а затем еще шесть лет пытался ухватиться за другие принципы, но ничего не смог добиться. Спустя тысячу лет после того, когда Великому Брахмическому Королю Богу было почти 3000 лет, он снова вернулся на этот горный хребет. В то время он был пиковым Королем Великого Мира, почти в полушаге от области Императора, но его попытка просветления осталась такой же неудачной, как и прошлая, и он не смог осветить последнюю метку души моря».


В толпе кто-то рассказывал историю несравненных персонажей, которые пришли из Мира Души.


«Я не знаю, как долго Императрица Шэн Мэй пробудет здесь, но ее результаты, безусловно, будут лучше, чем у Великого Брахмического Короля Бога!»


«Есть ещё и Линь Мук. Хотя я не хочу признавать это ... он действительно слишком силен. Возможно ... он действительно мог бы сотворить чудо».


Великий Брахмический Король Бог провел здесь пять лет. Если Шэн Мэй или Линь Мин смогли бы достичь того же результата за четыре года, это было бы шокирующим мир событием.


Это было эквивалентно подавлению Истинного Божества, находясь с ним на одной границе!


В частности, Великий Брахмический Король Бог был тем, кто в молодости потряс мир одним подвигом, был несравненным персонажем, который вырос, подавляя всех вокруг него. Он не был похож на некоторые Истинные Божества, которые медленно созревали и проявляли свой невероятный потенциал только в области Короля Мира и Императора.


В это время, в мире своего разума, Линь Мин потратил целый месяц, но все еще не мог увидеть черную тень, о которой говорила Рубин


Все, что он видел, было черным туманом, наполненным энергией смерти. Этот черный туман, казалось, обладал способностью уничтожать всех и вся, и так, чтобы никто не мог его увидеть.


Более того, непрерывное потребление силы души сделало Линь Мина немного нетерпеливым. После того, как Линь Мин постиг часть Законов Жизни, он смог поглотить силу души из мира, чтобы восстановить себя, поэтому ему не нужно было отдыхать. Даже медитация в течение 10 лет без перерыва не должна быть проблемой.


Но в этом мире смерти Концепция Жизни была подавлена, и Линь Мин чувствовал, как жизненная сила внутри него постоянно утекала. Как только он исчерпает всю свою силу, у него не будет выбора, кроме как выйти из медитации и оставить платформу святыни ради отдыха.


Линь Мин не хотел сдаваться на полпути во время его попытки просветления. Попытка понять принципы, подобные этой, означала, что он должен был бы понять все с самого начала и потратить немало времени. Более того, его прерывистое понимание не создало бы чего-то целого, отчего в его понимании остались бы пробелы.


«Рубин, тень этого человека там?» спросил Линь Мин. Рубин указала направление и сказала: «Там, всего в 30 футах, он убивает злобного зверя!»


После того, как Линь Мин услышал это, в его глазах вспыхнул яркий блеск. Он бросился вперед, как стрела, двигаясь прямо в том направлении, которое указала Рубин. И расстояние, которое он преодолел, равнялось 30 футам!


«Аааа!»


Рубин испугалась, увидев внезапное движение Линь Мина. А все потому, что Линь Мин остановился прямо перед косой черной тени!


«Брат Линь!»


Рубин побледнела. В это время коса уже обрушилась на Линь Мина!


Фуух!


Коса рассекла тело Линь Мина. Когда клинок врезался в его тело, он почувствовал резкий черный край и ауру смерти внутри него. В тот момент ему казалось, что его собственная душа будет разорвана.


Несравненно богатая энергия смерти вылилась из лезвия косы и вылилась в тело Линь Мина, почти заставив его сердце остановиться. В тот момент Линь Мин решил, что его действительно убили! Из-за этой атаки его жизнь начала быстро исчезать.


Однако это был лишь мимолетный момент. Тень ушла, и злобный зверь лежал мертвым. Что касается Линь Мина, то его лишь легко ранило.


Линь Мин упал на колени, все его тело покрылось холодным потом. Эта атака поглотила огромное количество его сил души, и он даже думал, что его духовное море будет рассечено пополам!


Когда коса коснулась его головы, Линь Мин почувствовал, что окружающий его мир исчез. Все, что осталось, было косой, сформированной из самой смерти, поглощающей все!


«Как ужасно! Простой фантом, живший 10 миллиардов лет назад, действительно обладает такой силой!»


Линь Мин понял, что произошло. Было невозможно, чтобы фантом с косой обладал какой-либо материальной ударной силой. Но в тот момент, когда он коснулся его силы души, он почувствовал, что действительно умер. А все потому, что клинок содержал Концепцию Смерти!


Эта Концепция Смерти оставалась здесь 10 миллиардов лет, не исчезая. Когда Концепция Смерти вошла в его тело, Линь Мин почувствовал, что испытал смерть.


Если бы душа мастера, который попытался сделать что-то вроде того, что сделал Линь Мин, была недостаточно сильной, такая душа была бы разрублена напополам этой косой. С разрушением души и тело тоже умрет!


Другими словами, призрачный фантом с косой и Священным Писанием все еще мог пройти через бесконечно славную реку времени и убивать людей!


Что это была за ужасающая сила?


Линь Мин глубоко вздохнул и встал. Он посмотрел на Рубин. Маленькое лицо Рубин было все еще пепельного цвета, и она закрыла свой широко открытый рот руками.


«Я в порядке» сказал Линь Мин. Он не мог понять ее. Слишком много секретов было на теле этой маленькой девочки. Она легко могла видеть все, но она также, казалось, ничего не знала о тайнах Законов.


«Тень этого человека, где она?» спросил Линь Мин. Рубин колебалась и все же указала в другом направлении. Линь Мин бросился туда.


Линь Мин испытал еще один момент смерти. Но, что было по-другому на этот раз, так это то, что таинственная черная книга сформировала бесконечный вихрь, который погрузился в сердце Линь Мина.


В тот момент Линь Мин почувствовал, как его сердце разрушается, и поток крови в его теле полностью остановился. Все его тело застыло, со временем превратившись в кости.


Это чувство было похоже на смерть, проходящую у него же перед глазами. Он был свидетелем того, как его труп медленно гниет бесчисленные тысячи лет, пока не остался только скелет.


Эти два события были моментами смерти, но ощущения, которые они передали Линь Мину, были совершенно разными.


«А теперь ... где тень этого человека?»


Линь Мин попросил Рубин снова указать ему направление.


Таким образом, Линь Мин определял положение тени и снова и снова бросался к ней. Каждый раз, когда он испытывал момент смерти, он понимал что-то новое.


Черная энергия между бровями Линь Мина становилась все более густой. Он также потреблял свою силу души быстрыми темпами.


В это время во внешнем мире на теле Лин Мина стали проявляться изменения. Темные облака, казалось, закрывали его лицо, и из его тела вытекала слабая энергия смерти. Его сила быстро кончалась, и казался, что он оказался на грани смерти. В конце концов, из углов губ Линь Мин даже начала вытекать черная кровь.


Увидев это, мастера, собравшиеся вокруг платформ святынь, остались безмолвными.


В последний раз, когда Линь Мин осветил пятую метку, он, казалось, исчерпал свою силу души, и вся его голова кровоточила, отчего он почти полностью обессилил. Но вскоре он снова разразился энергией. Более того, после того, как Шэн Мэй осветила пятую метку, Линь Мин следом осветил свою пятую метку, и явление, которое последовало за этим, намного превосходило сияние Шэн Мэй. Те люди, которые насмехались над Линь Мином, исказились в лицах, и их репутация была разрушена.


И до этого, когда Линь Мин только прибыл на Горный Хребет Упавшего Бога, чтобы попытаться получить просветление, он оказался под божественным восприятием Истинного Божества, а команды мастеров использовали массивы передачи, чтобы добраться сюда и убить его. Эти люди были элитами Горы Великого Брахмического Бога, персонажами, которым удалось стать Королями Мира, когда им не было и тысячи лет, и которые имели большие шансы стать Императорами в будущем. Эти гордые дети организовали атаки на Линь Мина, даже назначив серьезную награду за него, чтобы другие молодые герои на этом горном хребте помогли уничтожить Линь Мина.


Эти молодые элиты наблюдали, как Линь Мин сражался до тех пор, пока все его тело не было залито кровью, и ситуация не достигла невероятно трагического уровня. Когда Линь Мин оказался на грани поражения, эти люди вступили в бой, надеясь получить некоторые небольшие преимущества, но, в итоге, встретили свой печальный конец.


Когда молодые элиты год назад увидели, как он убивал, они почувствовали холодок, ползающий по спине!


Теперь эти молодые элиты наблюдали, как лицо Линь Мина потемнело, казалось, будто он был отравлен и скоро умрет. Они взглянули друг на друга, не зная, какое чувство было в их сердцах.


Они чувствовали, что такой причудливый человек, как Линь Мин, действительно должен быть наказан небесами и поражен молнией. Каждый раз, когда он казался обессиленным и его положение было ужасным, он внезапно вспыхивал какой-то нелепой силой, пугая всех, кто наблюдал за ним.


Но, даже когда большинство оставались безмолвными, некоторые до сих пор не сдавались. Они тихо шептали: «На этот раз он действительно должен быть в беде».


Слишком много мастеров окружало святыни, и всегда были бы те, кто не верил в суеверную ерунду.


Были также и некоторые люди, которые смотрели на Шэн Мэй. Они чувствовали, что ее нынешняя ситуация тоже плохая. В конце концов, осмыслив Концепцию Смерти, было непросто восстановить свою силу души. Даже кто-то вроде Шэн Мэй должен был столкнуться с проблемами, пытаясь понять принципы.


Просвещение Шэн Мэй сильно отличалось от того, что происходило с Линь Мином. Но она также столкнулась с бесконечной энергией смерти вокруг нее. Даже если понимание Шэн Мэй Концепции Смерти и достигло почти невообразимого уровня, ей все еще трудно было быстро найти выход из этой бесконечной энергии смерти.


В этой среде, где была только смерть и никакой жизни, сила души Шэн Мэй также медленно истощалась.
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Глава 1851



Глава 1851 – Вырываясь вперед


Время шло, день за днем.


Насколько бы не был силен Линь Мин и насколько бы не был прочен его фундамент, его сила не была бесконечной. Невозможно было бесконечно принимать на себя удары тени.


Он не просто сидел и ждал мгновений смерти, эти косы не приносили бессмысленные страдания. Каждый раз, когда Линь Мин переживал момент смерти, его понимание Концепции Смерти становилось все глубже. Медленно Линь Мин научился поглощать духовную энергию на этой земле смерти, чтобы восстанавливать себя.


Хотя скорость восстановления не могла догнать уровень потребления энергии, ситуация была намного лучше, чем раньше.


Прошел месяц. И вот в один прекрасный день, когда черная книга излучала черный свет, свет этот ворвался в тело Линь Мина, и золотые страницы в теле Линь Мина начали тянуться к этой черной энергии, тихо гудя.


В тот момент перед Линь Мином вспыхнула сцена, и он увидел тусклую тень!


Дыхание Линь Мина перехватило. Сердце его охватил этот черный свет, и оно быстро забилось.


Он увидел!


Наконец он увидел тень, которая держала Концепцию Смерти!


Хотя это был только самый мимолетный взгляд, он все равно оставил глубокий и неизгладимый след в самых сокровенных чувствах Линь Мина!


Этот человек был создателем Священного Писания, которое он видел в древних руинах!


И чувство, которое этот человек испускал, было одним из бесконечных убийственных намерений. Он и таинственная женщина из прошлого представляли собой две полярные крайности!


Эта таинственная женщина казалась матерью всего живого, наполненной несравненно безграничной жизненной силой. Но, что касается этой тени перед ним, было похоже, что в её теле был бездонный пруд крови из ада.


Один представлял жизнь, другой - смерть, они были двумя противоположными существами!


Что касается золотых страниц, которые дрожали в теле Линь Мина, они слабо резонировали с таинственной черной книгой. В них текли Концепции Жизни и Смерти.


Линь Мин имел слабое представление о том, что произошло. Возможно, легендарное Священное Писание Душевников и было на самом деле этой черной книгой!


Когда он вспомнил содержание золотых страниц, он смутно ощутил, что золотые страницы и черная книга являются истинными частями Священного Писания. Но золотые страницы были о жизни, а черная книга – о смерти.


То, что имел Император Души, должно быть полной и оригинальной книгой смерти.


Что касается страниц жизни, у Императора Души были копии.


Кроме того, у него также было несколько золотых страниц.


Другими словами, Император Души обладал почти всем Священным Писанием!


Подумав об этом, Линь Мин понял, насколько ужасен Император Души. Сколько бы не называли расу самой сильной, или же секту сектой номер один, смотрят в первую очередь не на население или число мастеров, а на самое могущественное существо среди них.


Самое авторитетное существо часто определяло уровень секты.


Причина, по которой душевники осмеливался называть себя пиковой расой Вселенной, вероятно, крылась в Императоре Души и Священном Писании.


Конечно, Святой Суверен Доброй Удачи не был слабым. И все из-за того, что он обладал Духовным Шаром Великого Тумана!


При сравнении оригинальной копией Священного Писания и Шара Великого Тумана Линь Мина было трудно выбрать божественный объект, который оказывал большее влияние на рост мастера.


Однако сейчас не время думать о таких вещах.


Линь Мин воспользовался его быстрым прогрессом в понимании Концепции Смерти и начал поглощать силу души на этой земле смерти. В то же время он постоянно искал фантом создателя Священного Писания, выдерживая его атаки и осмысливая тайны Концепции Смерти в этот короткий момент.


Время от времени Линь Мин испытывает моменты смерти.


Постепенно восстановление его души набрало скорость, с которой он потреблял энергию.


Прошло еще несколько месяцев. Восстановление Линь Мин стало опережать уровень потребления. Его физическая сила, жизненная сила и энергия начали быстро восстанавливаться.


Давический глаз сиял между бровями Линь Мина ярким светом. Каждое движение тени, казалось, замедлялось до ползания, позволяя Линь Мину лучше понять.


Он без конца выдерживал атаки тени. Позже он даже начал имитировать тень, копируя её движения и изменения в ауре.


Чем больше Линь Мин пытался скопировать эту тень, тем больше он понимал, насколько ужасающей была граница этого человека. Несмотря на то, что его действия казались простыми и понятными, на самом деле они содержали бесконечные тайны.


Месяц за месяцем Линь Мин был потерян в опьяняющем трансе.


А во внешнем мире мастера вокруг платформ святынь беспомощно наблюдали за ними. И действительно, этого Линь Мина, что напоминал таракана, нельзя было недооценивать.


Если бы кто-нибудь подумал, что Линь Мина можно было запугивать только потому, что он проявил некоторые признаки ослабления, он абсолютно точно пострадал бы от несчастной судьбы.


Но в то же время Шэн Мэй также восстанавливала себя.


Ее талант был потрясающим. У нее не было маленькой девочки в красной одежде, которая стояла рядом с ней и давала указания, она полностью полагалась на свою собственную интуицию, чтобы найти путь к Концепции Смерти в густом черном тумане. Ее дорога в понимании принципов была намного сложнее, чем у Линь Мина.


Таким образом, Шэн Мэй и Линь Мин провели более двух лет на площадках святынь.


Новости о соревновании Шэн Мэй и Линь Мина и тот факт, что они открыли пятые метки и спешили к шестой, давно распространились по всей Вселенной Грез Акашич.


Эти последние два года все больше и больше мастеров направлялись к Хребту Упавшего Бога. Многие из этих людей были выдающимися элитами различных великих сект.


Однако они лишь смотрели издали. Фактически, святыни, расположенные ближе всего к Шэн Мэй и Линь Мин, были пусты.


Невидимая область сил души окутала двух людей, что затрудняло приближение других людей.


Время тихо шло.


Прошел еще год. Всего прошло уже три года!


Когда мастер достигал области Божественного Лорда, скорость его культивирования резко снижалась. Для этих долгоживущих мастеров три года жизни можно было назвать одним раундом медитации.


К настоящему времени, будь то Шэн Мэй или Линь Мин, оба уже полностью адаптировались к использованию своей силы души на этой земле смерти. Теперь они могли потратить все свои силы на постижение Законов Смерти.


Видя, как Линь Мин и Шэн Мэй конкурируют друг с другом, многие люди не знали, что и чувствовать.


Неужели этот человек действительно бросал вызов самим небесам?


Невзирая на систему сбора сущностей, Линь Мин смог переплюнуть всех других мастеров-душевников, осмысливая наследие, оставленное древним предком душевников, даже конкурируя на равных с Шэн Мэй!


«Я верю, что Императрица Души победит» с уверенностью сказал Нефритовый Камень Жизни. Как убежденный сторонник Шэн Мэй, он тайно подбадривал ее.


К настоящему времени прошло три года и шесть месяцев.


И вот в один из дней произошла шокирующая сцена.


На платформе святыни, на которой сидел Линь Мин, собралось огромное количество мировых сил души. Бесконечный блеск начал излучаться наружу, бросаясь в самые высокие небеса, пробираясь сквозь пустоту и покрывая все пространство на сто миль вокруг. Появился славный ореол с розовыми облаками, за которым последовали мелодии Великого Дао.


"Что?"


«Прошло ... всего три с половиной года ... может ли быть ...»


Никто не осмеливался поверить в то, что видел, и не хотел верить. Но реальность была жестокой и беспощадной. На платформе святыни, на которой сидел Линь Мин, расположенной в пределах скалы, начали зажигаться странные руны. Подобно горящим языкам пламени, светился мерцающий божественный свет, испуская истинные значения Великого Дао и заставляя мир вокруг горного хребта резонировать!


Засияла шестая метка моря души!


Эта сцена происходила на глазах бесчисленных элит Мира Души. В этот момент они почувствовали, как что-то разбилось в их сердцах, заставляя их почувствовать тошноту.


Вся раса душевников... была сравнима с одним человеком.


Этот человек пришел один и имел культивирование лишь на среднем этапе области Божественного Лорда, и был младше 200 лет. Однако не было ни одного душевника, способного сравниться с ним!


Их гордость, как расы номер один 33 Небес, была раздавлена простым человеком!


Даже Шэн Мэй не смогла его догнать!


Это было поразительно!


Многие люди сжали кулаки. Нефритовый Камень Жизни так сильно прикусил губы, что они стали темно-фиолетовыми.


«Императрица Души Шэн Мэй, несомненно, скоро осветит шестую метку моря души. Скоро…»


Он молился в своем сердце. Эта молитва также была горячей надеждой многочисленных присутствующих мастеров.


Однако реальность была безразлична к их просьбам. Прошло еще два месяца, и со стороны Шэн Мэй не было никакого движения.


В это время Шэн Мэй хмурилась, как будто она встретилась с препятствием в ее просветлении.


Ухватить принципы святыни было слишком сложно. Это были наследия Законов, оставленные хозяином Священного Писания!


У Линь Мина была таинственная маленькая девочка в красном, что указывала путь. Была ли это Концепция Жизни или Концепция Смерти, она сразу же могла увидеть их. Хотя она не понимала Законы, ее слова служили огромным вдохновением Линь Мина.


Но что касается Шэн Мэй, она страдала гораздо больше, полагаясь только на себя.


Прошло ещё четыре месяца, и всего три года и 10 месяцев, когда платформа Шэн Мэй, наконец, засияла божественным светом.


Некоторое время бесчисленные яркие облака врезались в небо, поднимаясь в небеса и привлекая внимание всех собравшихся!
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Глава 1852



Глава 1852 – Просвещение длинной в 10 лет


«Императрица Души, наконец, осветила шестую метку моря души».


Многие люди обратили взгляды к Шэн Мэй. Осветить шестую метку менее чем за четыре года - это было непостижимое достижение. Она опережала график Великого Брахмического Короля Бога на год.


Но при этом отставала от Линь Мина на несколько месяцев.


Когда все присмотрелись внимательнее, то почувствовали слабое чувство, что, хотя сияние божественного света Шэн Мэй было таким же ослепительным, казалось, оно обладало слабо уступающим импульсом по сравнению с сиянием Линь Мина.


С точки зрения понимания Концепции Смерти Шэн Мэй была вынуждена идти обходными путями. Она также потребляла гораздо больше силы души, чем Линь Мин.


И вот настал самый критический момент.


Многие люди не знали, что и чувствовать. Когда мастер осветил бы седьмую метку моря души, которая считалась окончательным просветлением, он получил бы золотую страницу, погребенную на Горном Хребте Упавшего Бога.


По правде говоря, когда человек достигал просветления этого уровня, получение золотой страницы становилось вторичным. Если выходило полностью понять принципы, мастер мог бы получить огромное преимущество, и его понимание Законов Жизни достигло бы ошеломляющих высот. Это сыграло бы огромную роль в будущем культивировании мастера.


Такой случайный шанс у любого пробудил бы зависть.


В это время, в мире своего разума, Линь Мин уже коснулся порога последней метки моря души.


В этом последнем пространстве не было таинственной женщины и не было несравненного божества смерти с его косой и черной книгой.


Скорее, здесь была простая каменная платформа.


Линь Мин сидел на этой каменной платформе, спокойно потерявшись в своем трудном просветлении.


Аура жизни и смерти наполнила каменную платформу. Бесчисленные законы рун кружились вокруг.


Между бровей Линь Мина его третий глаз испускал ослепительный солнечный свет. Все руны Законов были пойманы его божественным восприятием.


Окончательное просветление состояло в том, чтобы объединить два великих Закона Жизни и Смерти.


Трудность этого уровня будет зависеть от восприятия мастера и того, было ли его предыдущее просветление тщательным.


Если мастеру лишь едва удалось понять Концепцию Смерти до достижения этого этапа, то попытка окончательного слияния была бы похоже на рисование вилами по воде; это было, просто невозможно.


За последние 10 миллиардов лет никто из молодых Истинных Божеств не смог достичь седьмой метки. И не потому, что их восприятие было слабым, а потому, что шестую метку, Концепцию Смерти, было слишком, слишком трудно понять. Даже молодые Истинные Божества едва ли могли понять её и потребляли слишком много энергии в этом процессе.


Но для Линь Мина это не было проблемой, потому что его понимание Концепций Жизни и Смерти было чрезвычайно прочным.


Все, что ему нужно было сделать, это сплавить их вместе.


Это был очень долгий процесс. Благодаря широким возможностям Линь Мина после открытия давического глаза он постепенно сливал их вместе, не прибегая к каким-либо обходным путям.


Время медленно шло. Будь то Шэн Мэй или Линь Мин, оба были потеряны в трансе.


И в это время многие молодые элиты прибыли на Горный Хребет Упавшего Бога, чтобы своими глазами увидеть этих двух несравненных гениев. Они хотели присутствовать при свершении легендарного исторического чуда.


Поскольку временной промежуток был слишком длинным, многие молодые элиты приходили и уходили, а затем возвращались. Они смотрели, как Линь Мин и Шэн Мэй пытаются достичь просветления. Некоторые люди даже вступали в контакт с областью силы души, которую Линь Мин и Шэн Мэй испускали и сами смогли получить некоторые незначительные преимущества в понимании Концепций Жизни и Смерти.


Конечно, молодые элиты душевников, которые могли достичь этого, были чрезвычайно талантливыми людьми, людьми с удивительным восприятием.


«Интересно, сможет ли Линь Мук или Императрица Шэн Мэй полностью понять тайны Утеса Духа Призрачного Бога. На протяжении многих лет молодые Истинные Божества медитировали на этих святынях и в конечном итоге терпели неудачу, и это всегда было для меня слишком фантастическим ... »


Два несравненных персонажа появились вместе, и самое смешное было то, что один из них был человеком. Это оставило всех в замешательстве.


«И эти два мастера моложе, чем Великий Брахмический Король Бог, и их талант намного страшнее. В будущем они обязательно станут Истинными Божествами. Для них сотворить здесь чудо вполне реально. Возможно, эти двое смогут превзойти даже древние элиты, что жили 10 миллиардов лет назад».


10 миллиардов лет назад. То были времена пика цивилизации боевых искусств. Короли и элиты той эпохи были в среднем гораздо мощнее, чем сегодняшние.


Что касается нынешней цивилизации боевых искусств, правда заключалась в том, что она претерпела огромный спад, прежде чем медленно перестроилась. Если бы элиты нынешней эпохи смогли превзойти элит прошлого, это было бы удивительное достижение.


«История не может быть так легко изменена. Много людей считали, что правила этого горного хребта постепенно со временем меняются и по прошествии 10 миллиардов лет это место больше не подходит для просвещения. Более того, те, кто говорил об этом, были высшими духовными Старейшинами. Я верю, что в их словах должна быть какая-то правда».


У каждого человека было свое мнение.


Здесь ждали многие люди. Некоторые пытались получить просветление, некоторые пытались культивировать, вот так и прошли три года...


Многие элиты, что собрались на Горном Хребте Упавшего Бога пришли из сект уровня Императора и даже из сект Истинных Божеств. Все они использовали записывающие кристаллы или диски с фотографическими массивами для записи того, как Линь Мина и Шэн Мэй пытались получить просвещение, а затем спешили назад, чтобы передать информацию.


Со всех сторон приходили люди из сотен и тысяч крупных сект.


В Мире Души внезапно появился человек с невероятным талантом, это, естественно, привлекло внимание всех сильных сект.


Кроме того, они также были обеспокоены нынешним состоянием Шэн Мэй, когда она завершила свою седьмую революцию.


Прошло еще три года.


Линь Мин и Шэн Мэй были похожи на статуи, совершенно неподвижные.


С момента, как они начали понимать принципы, прошло почти 10 лет.


В длинной истории душевников никто и никогда не смог полностью понять наследие Горного Хребта Упавшего Бога. Из-за этого никто и не знал, как долго Линь Мин и Шэн Мэй будут продолжать находится в этом состоянии.


Время шло. Весна и осень пришли и ушли, и закончился десятый год. Внезапно из пустоты упал огромный луч божественного света, рассеивая весь туман горного хребта. Этот божественный свет был похож на священный клинок, который поднялся в небо над горным хребтом, прежде чем, наконец, упал на платформу святыни, где был Линь Мин.


Линь Мин, вместе с платформой высотой в несколько тысяч футов, был полностью окутан этим чистым божественным светом.


Некоторое время сумасшедшие ветры дули по всему горному хребту. Сила души бурлила и сгущалась, как безумная, собираясь в массивный вихрь, который крутился вокруг Линь Мина.


Бесконечная сила души вращалась, образуя массивную спиральную руку, которая всасывала все фрагменты Закона вокруг горного хребта. Центр вихря медленно образовал воронку, которая упала на Линь Мина.


Все собравшиеся были несравненно шокированы. Они догадались, что просвещение Линь Мина достигло своего окончательного крещендо. Другими словами, он действительно осветит седьмую метку моря души.


Все смотрели, как руны на платформе Линь Мина засияли. Свет распространялся повсюду, освещая всю платформу святыни, как восходящее солнце.


Седьмая метка моря души засветилась.


Увидев эту сцену, хотя элиты-душевники и утаили свои мысли, они все еще оставались ошеломленными. Им было трудно подобрать слова.


А все потому, что они знали, что это был момент, когда переписывалась история. Линь Мин сотворил свою собственную историю.


И то, что они считали наиболее сложным для принятия, так это то факт, что творил эту историю человек. Он прибрал к рукам наследие, которое за все эти годы не смог получить ни один элитный душевник.


Этот результат оставил всех душевников переполненными чувством разочарования.


Что касается сторонников Шэн Мэй, таких как Нефритовый Камень Жизни и другие, им скрутило животы.


"Это…"


Один из душевников вдруг указал на небо. В этом фиолетовом вихре циркулировали синяя и черная энергии, как диаграмма Инь Ян.


Эти две энергии сплетались вместе, поддерживая и усиливая друг друга.


Эта сцена продолжалась, пока не прогорела ароматическая палочка. Медленно эти две энергии рассеивались, распространяясь и становясь очертаниями рун в небе. Эти руны распространялись широко и далеко к горизонту, содержа бесконечное очарование Великого Дао, заставляя сердца бешено биться.


«Это руны, сжатые из источников Законов Концепций Жизни и Смерти».


Собравшиеся на месте элиты были и из земель Короля Мира. Поскольку они были родом из крупных сект, у них был необыкновенный опыт. Когда они собственными глазами увидели, что эти руны жизни и смерти формируются, их умы содрогнулись.


Когда мастера услышали слова Короля Мира, все они повернулись, чтобы посмотреть на вращающиеся руны в небе. Большинство из них не смогли разгадать тайны, содержащиеся в рунах, но они все еще могли ясно понять, насколько ужасающими были эти руны. Это объяснялось тем, что аура этих рун была способна слабо воздействовать на их души и энергию крови, заставляя их все существо резонировать с ними!


Это были Законы Жизни и Смерти!


Многие мастера, которые пришли на этот горный хребет, возможно, не смогут понять какие-либо глубокие принципы, но они все же знали, что на платформах основное внимание уделялось Законам Жизни и Смерти.


Когда эти два Закона объединились, они создавали сущее.


Увидев эти танцы рун в воздухе, собравшиеся мастера закипели от зависти. Если бы они могли просто получить одну руну и воспринять ее, тогда их культивирование смогло бы получить пользу!


И когда их глаза вспыхнули от жадности, они сосредоточили свое видение на этих рунах Законов в дикой надежде, что они смогут что-то понять. Но внезапно вихрь ускорился, прежде чем медленно осел и сошелся в одной точке.


Ветры вздымались. Линь Мин был центром происходящего, все эти руны Законов потянулись к нему, как если бы был китом, упивающимся водой.


«Мм?»


"…Это… !!"


Глаза у всех присутствующих округлились. Они беспомощно наблюдали, как сотни и тысячи рун Законов врезались в тело Линь Мина, исчезая, как снежинки, падающие в воду.


Высшие истины Небесного Дао сформировали мистические руны, которые вырезали себя на костях и в крови Линь Мина.


Фрагменты Законов превратились в руны, похоронив себя в его плоти.


"Это это…"


Многие люди чувствовали, что их челюсти опускаются. Они не могли придумать, что сказать.


Глаза многих элит крупных сект были красными от желания.


Они были бы более чем удовлетворены получением только одной из этих драгоценных рун. Но как же было жаль, что эти желания были всего лишь дикими мечтами. Все руны были полностью поглощены Линь Мином!


Что же за счастливый шанс это был!? Они завидовали так сильно, что были готовы плеваться кровью!


«Я хочу одну! Всего лишь одну!»


Некоторые люди скулили и топали ногами.


Эти руны жизни и смерти запечатывались в Линь Мине, становясь частью его. Даже несмотря на то, что он не мог все время их воспринимать, по мере того как его культивирование будет увеличиваться, он постепенно мог бы освоить их тайны. Это был счастливый случай, полученный после тщательного осмысления принципов Горного Хребта Упавшего Бога. Этот процесс чем-то напоминал момент, когда Линь Мин был крещен мировыми Законами во время его Девятого Падения.
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Глава 1853



Глава 1853 – Получение золотой страницы


Во внешнем мире казалось, что на освещение седьмой метки моря души ушло совсем немного времени. Но Линь Мину, казалось, что времени прошло очень много.


В тот момент он почувствовал, что его тело покрыл вихрь силы души. Бесчисленные фрагменты Законов сходились в его теле.


Эти Законы были слишком таинственными. Некоторое время Линь Мин не сможет осознать их, но он проглотил их все в свое тело.


Нынешний Линь Мин был в крайне деликатном состоянии. Хотя его сознание было размыто, он все еще предельно ясно понимал все, что происходило вокруг него.


За тысячу миль вокруг этой области горного хребта каждое растение, каждый мастер, их выражения, их слова, Линь Мин мог чувствовать все предельно ясно. Линь Мин мог сосчитать даже скрытых муравьев в грязи.


Это была сила жизни и смерти.


В тысяче мили вокруг Горного Хребта Упавшего Бога Линь Мин мог остро ощущать все живое, а также энергию жизни и смерти.


Пока он был в трансе, в поле зрения Линь Мина вспыхнул чистый золотой свет.


В тот момент Линь Мин был окружен силовым полем. Огромное море золотой энергии бушевало вокруг него. Тонкая золотая страница безрассудно танцевала в этой бушующей волне энергии.


Мысли Линь Мина пошевелились. Он схватил эту тонкую золотую страницу.


Он пристально посмотрел на неё; это была первая металлическая страница!


К востоку от леса, к югу от огня, к центру от земли, к западу от металла, к северу от воды.


Первая металлическая страница была седьмой золотой страницей!


Без дальнейших церемоний Линь Мин слил золотую страницу со своим телом.


Огромная энергия жизни и смерти ворвалась в плоть, кровь и меридианы Линь Мина, дико циркулируя.


Постигая принципы на вершине этого утеса, Линь Мин постигал Концепции Жизни и Смерти, совершенно несравнимые с прошлым.


Что касается десяти золотых страниц, все они говорили о Концепции Жизни и Смерти. Если бы Линь Мин воспринимал их теперь, он мог бы делать это с астрономической скоростью.


Тело было вселенной, и внутри этой вселенной можно было сформировать собственное Небесное Дао, контролируя все Законы!


Вот почему считалось, что со вселенной тела каждый человек был хозяином своей собственной вселенной. Если бы такой человек смог бы полностью понять глубокие и сложные принципы вселенной тела, тогда он мог бы освободить весь потенциал своего существования и получить невообразимую силу.


Что касается создателя Священного Писания, то он был тем, кто шел к вершине этой дороги.


Он даже признал, что, если он сможет полностью понять глубокие принципы жизни и смерти, он сможет выйти на грань бессмертия.


Какое-то время платформа Линь Мина сияла бесчисленными линиями. Седьмая метка моря души грохотала, как бесконечная мантра, содержавшая неисчерпаемые тайны.


И после того, как Линь Мин тщательно понял Законы, он все еще сидел в медитации. Многие люди не понимали, почему.


«Что делает этот парень? Почему он сидит на платформе? Разве он не достиг полного просветления?»


«Он открыл седьмую метку моря души, и его понимание принципов достигло совершенства, так почему он не спустился!»


Многие мастера Мира Души с завистью поднимали свои голоса. Они часто сидели на платформах святилищ всего по несколько месяцев до того, как их сила души была исчерпана, и они были вынуждены спуститься. Но Линь Мин фактически оставался на месте в течение десяти лет, чтобы понять принципы и полностью осветить семь меток. Несмотря на это, он все еще сидел на платформе, как старик, не желающий просыпаться. Как они не могли не прийти в ярость?


«Он воспринимает золотую страницу».


В это время вздохнул Король Мира из секты Императора. Когда появились загадочные руны мира, многие из мастеров с недостаточным культивированием смогли увидеть только очарование Великого Дао в воздухе. Но, будучи Королем Мира, и чрезвычайно талантливым, этот мастер также увидел золотую вспышку страницы в этих рунах Закона, что как сияние золотого света погрузилась в тело Линь Мина. Впоследствии Линь Мин продолжил свое просветление.


За один раз Линь Мин зажег семь меток моря души, уже после того, как понимал принципы десять лет, и не нуждался в отдыхе в процессе. Затем он продолжил воспринимать золотую страницу. Интенсивность силы души, необходимой для этого и его понимание Законов у любого вызвали бы похвалу!


Многие мастера чувствовали, как их челюсти падают, когда они услышали слова этого Короля Мира. Они не знали, что и сказать в ответ.


Он продолжал воспринимать золотую страницу, значит ли это, что его духовное море из божественного железа или чего-то еще?


«Разве он не устал? Разве ему не нужно отдыхать?» спросил кто-то, озадаченный.


Король Мира покачал головой: «Его понимание Концепции Жизни, должно быть, достигло невероятно высокой границы. Просто полагаясь на Концепцию Жизни, он должен иметь возможность извлекать энергию из окружающего мира, чтобы питать своё духовное море, чтобы его сила души продолжала восстанавливаться ...


За последние десять лет на платформе святыни Линь Мук понимал Законы, делая прыжки вперед. Хотя это нельзя назвать состоянием внезапного просветления, это что-то весьма похожее. От этого состояния он не сможет легко проснуться. Если бы я был им, я бы сделал то же самое ...».


Король Мира, который говорил все это, обладал необычайным опытом. Те, что становились Королями Мира до 3000 лет, были совершенно ненормальными людьми, и с их зрением они естественно смогли увидеть, что делал Линь Мин.


"Что? Внезапное просветление длиною в десять лет!? "


Многие люди были ошеломлены. Состояние внезапного просветления можно было обнаружить только в результате удара судьбы. За всю свою жизнь они могут столкнуться с таким состоянием всего десятки раз или даже несколько десятков раз. Каждый раз, входя в это состояние на несколько часов, уже было бы более чем удивительно, а пробыв в этом состоянии целый день, это опыт можно было бы назвать большим счастливым шансом.


Но пробыть в состоянии внезапного просветления десять лет, это было просто ... невероятно!


С каких пор периоды внезапного просветления стали настолько доступными?


Вопрошали про себя многие присутствующие.


Король Мира смог почувствовать мысли этих людей. Он покачал головой и сказал: «Дело не в том, что он вступил во внезапное просветление на десять непрерывных лет, а в том, что в течение этих десяти лет он регулярно входил во внезапное просветление. Каждый раз, когда он это делал, он испытывал нечто иное. Когда он вложил все свое сердце и разум в постижение Законов, это состояние можно было бы назвать внезапным просвещением. А все потому, что он слишком силен, а также потому, что Законы на платформе святыни слишком изысканы. Когда вы погружаетесь в них, легко войти в такое состояние. К сожалению, для вас и для меня, хотя мы и знаем, что происходит, нам по-прежнему невозможно понять Законы на святыни. Мы все ещё можем подняться на гору сокровищ, но не имеем возможности выкапывать сокровища. В итоге, мы можем уйти ишь с несколькими золотыми побрякушками, что поднимем с земли. Разница между нами слишком велика ... »


Король Мира вздохнул. Законы на этом горном хребте не были такими уж хаотичными; они просто не могли понять их.


«И Императрица Души также находится в подобном состоянии, но ... разница в том, что она чуть медленнее, чем Линь Мук».


Кто-то посмотрел на Шэн Мэй. В это время Шэн Мэй была окутана нежным и загадочным ореолом света, как святая богиня с самых высоких небес.


Она совершенно не обращала внимания на то, что происходило во внешнем мире.


«Императрица Души ...» Нефритовый Камень Жизни сжал кулаки. Как один из самых горячих сторонников Шэн Мэй, он, конечно же, не был рад тому, как все получилось.


Фактически, Шэн Мэй итак уже проявила себя, как бросающий небесам вызов мастер. Тем не менее, еще более чудовищный гений решительно превзошел Шэн Мэй ...


Опыт усвоения принципов был одиноким и горьким опытом.


Мастера, которые сидели в медитации, часто забывали о прошедших годах. Когда они закрывали глаза и открывали их в следующий раз, проходило несколько десятков лет, как будто они просыпались от какого-то глубокого сна.


Линь Мин и Шэн Мэй не были исключением.


Так прошло еще два года.


Однажды ночью платформа Шэн Мэй начала излучать мягкую рябь света. Люди с удивлением наблюдали, как яркая и круглая луна поднималась за Шэн Мэй. Блестящий лунный свет сиял светом Великого Дао, и в нем можно было увидеть слабый дворец. Была слышна вдохновляющая песня богини, и эта очаровательная бессмертная мелодия сопровождала ауру Великого Дао, заставляя людей чувствовать себя потерянными в экстазе в мелодии.


«Императрица Души!»


Кто-то взволнованно сказал. Шэн Мэй наконец-то осветила седьмую метку моря души!


Между небом и землей, собралась бесконечная сила души, сгущаясь в голубое озеро, которое плыло над святыней. В этом озере были рыба, растения и креветки. Растения блестели, как резные кристаллы, а рыбы и креветки были наполнены духовностью.


Аура Концепций Жизни и Смерти сгустилась в озерных водах, образуя всевозможные мистические руны. Эти руны блуждали в воде, наполняя все благоприятным и мирным чувством.


«После того, как Императрица Душа осветила седьмую метку, она сформировала и руны Законов!»


Кто-то закричал в тревоге. То же самое было и с Линь Мином.


Тем не менее, руны Законов Линь Мина сформировались в массивном вихре силы души, тогда как руны Шэн Мэй, сформировались в мирных водах озера.


Явления открытия пятой и шестой метки, которые появились на платформе Шэн Мэй, полностью отличались от явлений, которые производил Линь Мин. Хотя явления Шэн Мэй были прекрасны и священны, они немного уступали стремительной ярости Линь Мина и его подавляющей агрессивности.


Руны в озерных водах стали сходиться у тела Шэн Мэй. Какое-то время все тело Шэн Мэй было залито водой озера, ее одежда плавала и плескалась вокруг нее, заставляя ее казаться красой не этого мира.


Через мгновение вся эта вода в озере погрузилась в тело Шэн Мэй, и без следа исчезла.


Глаза Шэн Мэй вспыхнули. Ее одежда трепетала вокруг нее, и она наступила на ветер, паря, как богиня, изгнанная с небес, возвышенная, внеземная и незапятнанная миром.


12 лет она провела в уединении, погрузившись в мир своего разума. Она понятия не имела, что произошло во внешнем мире.


«Императрица Души!»


«Императрица Души проснулась!»


Послышались взволнованные голоса. Императрица Души также тщательно поняла принципы Горного Хребта Упавшего Бога, с той лишь разницей, что она была медленнее Линь Мина.


Шэн Мэй не обращала внимания на взволнованных мастеров вокруг нее. По правде говоря, по сравнению с тем, что было 12 лет назад, когда Шэн Мэй впервые начала понимать принципы, присутствующих мастеров стало примерно в дюжину раз больше. Теперь, будь то пространство в небесах или на земле, весь утес был заполнен толпами людей. Даже те люди, которые постигали принципы на вершинах святынь, остановились, заметив, как Шэн Мэй проснулась. Все повернулись, чтобы посмотреть на нее.


После того, как все эти люди обратили свои взоры на ней, и пусть мастеров здесь стало в десятки раз больше, выражение Шэн Мэй не изменилось. Она медленно смаковала то, что она испытала и получила за последние 12 лет.


«Я ... наконец, осознала Законы на платформе святыни. Хотя я воспринимала только обрывки Законов, я все же сделала это! Как только я завершу свою восьмую революцию, я смогу вернуться на этот горный хребет и постичь еще больше!»


Шэн Мэй постигала принципы в течение 12 лет и полностью осознала, насколько это было трудно. Неудивительно, что в течение миллиардов лет не было ни одного душевника, который сумел бы полностью открыть семь меток моря души.


Это была слишком сложная задача. Даже молодые Истинные Божества не смогли этого достичь.


Но Шэн Мэй была тем, кто прочитал почти полное Священное Писание Душевников, а также испытала семь реинкарнаций; это было эквивалентно семи циклам жизни и смерти. Таким образом, ее понимание Концепций Жизни и Смерти достигло ошеломляющей границы. В этом случае, хотя она и пришла на платформу святыни, чтобы понять принципы, она все еще едва смогла понять истинный смысл здешних Законов.


У других просто не было бы ее счастливых шансов, поэтому возможность их успешного изучения принципов была почти нулевой!
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Глава 1854



Глава 1854 – Победа и поражение


Размышления о 12-летнем периоде понимании принципов, в частности, об открытии шестой метки моря души, и трудность этого испытания могли ошеломить любого. Даже Шэн Мэй чуть не пала с платформы, не в силах продолжить.


Если бы это произошло, Шэн Мэй больше не смогла бы полностью понять принципы в одной попытке. Это неизбежно было бы огромным разочарованием.


Когда все эти мысли пронеслись в ее голове, Шэй Мэй посмотрела на Линь Мина. Она увидела, что Линь Мин все еще сидит на своей платформе, и не заканчивал медитацию.


Шэн Мэй всегда считала, что Линь Мин был сильным, возможно, даже сильнее, чем она была на той же границе, но с точки зрения понимания сущего и Законов Сущего Линь Мин не мог сравниться с ней.


Шэн Мэй обладала абсолютной уверенностью в том, что она может подавить Линь Мина в их борьбе понимания принципов на платформе святыни.


Таким образом, когда Линь Мин предложил ей условия для формирования союза людей с душевниками, ее ответ и был настолько холодным; она просто не верила, что Линь Мин сможет выполнить свои условия.


Теперь, когда она увидела, что Линь Мин погружен в медитацию, она не удивилась. Однако она не чувствовала никакого глубокого чувства достижения, потому что в плане Законов Сущего она вполне естественно выигрывала у Линь Мина.


Но после времени нескольких вдохов ее выражение застыло.


Что-то пошло не так!


Она посмотрела на платформу святыни, где сидел Линь Мин, и увидела яркие метки моря души. Более того, последняя седьмая метка была похожа на ослепительное солнце, освещающее мир.


"Это…"


Шен Мэй была поражена. Как это могло произойти!?


Линь Мин закончил на шаг впереди и тщательно понял Законы платформы святыни. И теперь он, вероятно, уже получил золотую страницу и воспринимал ее, а также руны жизни и смерти, которые слились в его теле. Она понятия не имела, как долго он был в этом состоянии!


Что касается Шэн Мэй, она только что осветила седьмую метку. Это было равносильно тому, что Линь Мин одержал безоговорочную победу, не смотря на её преимущество домашнего поля!


"Это…"


Хотя Шэн Мэй обычно была безразлична и блаженна, правда заключалась в том, что она всегда обладала гордым сердцем. В итоговом испытании Дороги Асуры, когда она столкнулась с Бессмертным Полярным Льдом, именно Линь Мин нанес заключительный удар. Но Шэн Мэй сыграла и атакующую, и оборонительную роль, и показала себя куда лучше Линь Мина.


Таким образом, Шэн Мэй не потерялась на Дороге Асуры.


Но теперь, на платформе святынь Горного Хребта Упавшего Бога, в месте, где она была, как дома, в области, в которой она преуспела… она проиграла.


Она чувствовала, что это просто невероятно.


Она не недооценивала себя и не принимала факты, изложенные перед ней. Ей просто было трудно поверить ...


«Неудивительно, что я не получила золотую страницу после полного понимания принципов!»


Шэн Мэй вдруг поняла, что произошло. Золотая страница была передана Линь Мину!


Она сделала глубокий вдох и посмотрела на Нефритовый Камень Жизни. Она знала, что он был учеником ее Священных Земель Упоения Души.


«Он ... когда он осветил седьмую метку? Насколько быстрее меня?»


Передача звука Шэн Мэй поразила Нефритовый Камень Жизни. Из всех людей Шэн Мэй послала передачу звука именно ему!


Хотя он был учеником Священных Земель Упоения Души, он не обменялся с Шэн Мэй и словом. Он только видел ее профиль издалека.


Но теперь Шэн Мэй на самом деле послала ему передачу звука. Хотя дело касалось Линь Мука, этого было более чем достаточно, чтобы оставить его в возбуждении и волнении.


Правда, вопрос Шэн Мэй оставил его немного подавленным после того, как волнение улеглось.


Шэн Мэй проиграла. По его мнению, она была всемогущим существом, талантом, который был не видан с древних времен во всех 33 Небес. Тем не менее, она проиграла человеку.


«Д-докладываю Императрице Души ... Линь Муку понадобилось десять лет ... он закончил раньше Императрицы ... на два года раньше».


Из-за счастья голос Нефритового Камня Жизни дрогнул.


"Два года…"


Зрачки Шэн Мэй сузились. Она была полностью осведомлена о том, как трудно понять принципы на платформе святыни. Ей казалось, что она достигла пика возможностей с точки зрения скорости, но она на два года отстала от Линь Мина!


Как он это сделал?


Когда она вспомнила Концепцию Смерти шестой метки, а также момент, когда она должна была объединить Концепцию Жизни и Смерти на седьмой метке, Шэн Мэй не могла найти объяснение тому, как Линь Мин сделал все это в короткие десять лет.


«Как же ужасно ...»


Это был первый случай, когда Шэн Мэй почувствовала такой ужас в отношении Линь Мина. Помимо Императора Души никогда ещё не было никого, кто смог бы так испугать её! И причина, по которой она чувствовала что-то подобное от Императора Души, была в том, что его сила была действительно ужасающей. Когда Император Души был молод, его достижения были похожи на достижения Великого Брахмического Короля Бога. Только когда он стал Императором, он взлетел к небесам, и одной из главных причин этого успеха, естественно, было Священное Писание Душевников.


Что касается Линь Мина, его сырой талант был пугающим, он мог обойти любого!


Шэн Мэй вздохнула, приходя в себя. Затем она села и начала медитировать на платформе святыни.


В ее сердце появилось странное чувство. Она посмотрела в направлении Линь Мина, и смотрела она скорее куда-то позади него.


«Мм?» тихо произнесла Шэн Мэй, хмурясь.


В этот момент она почувствовала слабую жизненную форму за Линь Мином, несравненно чистую силу силы души, которая была еще чище, чем ее собственная.


«Ах ...»


Рубин была поражена. Она быстро спряталась в духовном море Линь Мина.


Это был первый раз, когда она столкнулась с кем-то, кто смог ее почувствовать. Когда она увидела, что Шэн Мэй успешно овладела принципами, она была полна любопытства и вышла посмотреть. Но она не ожидала, что Шэн Мэй ее заметит.


Ее острое божественное восприятие намного превосходило восприятие Императора.


«Иллюзия ...?» Шэн Мэй слегка нахмурилась. Она не верила, что с ее божественным восприятием возникла проблема, поэтому она приписала то, что она испытала сейчас, чему-то на теле Линь Мина.


Она не знала, что причина, по которой она проиграла Линь Мину, была связана не с тем, что ее восприятие было хуже, а с этой несравненно чистой силы души, которую она только что почувствовала.


У Линь Мина была таинственная маленькая девочка, помогавшая ему, а Шэн Мэй полагалась только на себя.


Если бы эти двое честно конкурировали, результаты были бы совершенно иными.


Конечно, неважно, в чем была причина: тот факт, что Линь Мин встретил эту маленькую девочку, можно было назвать его счастливым шансом, и Шэн Мэй была бы побеждена все равно.


В это время многим людям стало жаль Шэн Мэй.


Они глубоко вздыхали над несправедливостью проигрыша Шэн Мэй. Она должна была получить золотую страницу и стать легендой, но она опоздала на один шаг и была подавлена Линь Мином.


В течение как минимум 2-3 миллиардов лет не было никого, кто сумел бы получить золотую страницу этого Горного Хребта Упавшего Бога. Но теперь, из-за разницы в два года, Шэн Мэй проиграла. Как они могли не жалеть её?


«Если Императрица Шэн Мэй завершит восьмую революцию, она определенно победит Линь Мука» тайно обсуждали поклонники Шэн Мэй, все еще не убежденные в результатах.


Шен Мэй, естественно, слышала эти дискуссии. Она покачала головой. К тому времени, как она завершит восьмую революцию, достижения Линь Мина, возможно, станут ещё выше...


Поняв, что она проиграла, Шэй Мэй оставалось лишь смириться. Она села медитировать, ожидая, когда Линь Мин постигнет свою золотую страницу.


Теперь у нее был большой интерес к дороге, которая лежала перед Линь Мином. В великом бедствии человечества, куда же зайдет Линь Мин?


Понимание Линь Минаа золотой страницы продолжалось еще год.


Через год глаза Линь Мина открылись.


В его глазах, казалось, циркулировали бесконечные Законы. Аура жизни в левом глазу, аура смерти в правом глазу, две ауры, соединенные вместе, создающие очарование Великого Дао.


Прочувствовав третью золотую страницу, понимание Линь Мином вселенной тела достигло новых высот.


Более того, в течение этих 13 лет были полностью устранены скрытые опасности, которые существовали внутри него из-за его слишком быстрого культивирования.


За эти 13 лет Линь Мин понимал Законы и совсем не уделял время культивированию. В противном случае проникновение на поздний этап области Божественного Лорда не представляло бы трудности.


«Если у меня будет достаточно времени, если я смогу увидеть полное Священное Писание, а затем получить третий императорский нефрит и полную Сутру Асуры, возможно, я смогу сплавить внутренние и внешние вселенные и достичь беспрецедентных высот боевых искусств ...»


Когда эти мысли мелькнули в голове Линь Мина, его сердце внезапно дрогнуло. Кто-то следил за ним.


Линь Мин смотрел вперед, и две пары глаз встретились. Линь Мин увидел потустороннюю Шэн Мэй.


В этом году она не сделала от платформы святыни и шага. Она просто ждала там, ощущая руны Закона, которые интегрировались в ее плоть и кровь.


«Как ты это сделал?» спросила Шэн Мей, переходя прямо к делу.


«Повезло».


Линь Мин не лгал, и не сказал правду. Он обнаружил маленькую девочку в красном – это была его удача.


"Очень хорошо."


Шэн Мэй покачала головой. Она взмахнула своими стройными белыми руками, и две золотые страницы вылетели из ее душевого моря, развеваясь, как шелк, и направились в руки Линь Мина


«Согласно нашему предыдущему соглашению, это твое. Прочувствовав их все, верни мне четыре золотые страницы. Впоследствии ты сможешь забрать две. Однако я советую тебе не иметь никаких диких мечтаний о спасении человечества. Великая война святых может быть ближе, чем ты думаешь ... »


Когда Шэн Мэй произнесла эти слова, она поднялась вверх. Все, что осталось, это четыре золотые страницы, плывущие в руки Линь Мина. На ощупь мягкие страницы были похожи на несравненно реальный шелк...
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Глава 1855



Глава 1855 – Самсара жизни и смерти


Линь Мин отправился дальше. Он слишком много усвоил на Горном Хребте Упавшего Бога и нуждался во времени, чтобы усвоить эти знания.


В течение 13 лет знак Истинного Божества, помещенный внутри него, медленно исчезал. И с появлением Шэн Мэй мало кто был готов нацелиться на него в открытую.


Но Линь Мин все еще был осторожен. После того, как он покинул горный хребет, он снова использовал Технику Телесного Перерождения и создал новую идентичность для себя, прежде чем вернуться на Поле Битвы Грез Акашич.


За время его долгого усвоения принципов на Горном Хребте Упавшего Бога Поле Битвы Грез Акашич давно уже открылось.


Но на этот раз Линь Мин пришел на Поле Битвы Грез Акашич не, чтобы убивать других и получать их баллы. Скорее, он отправился на поле битвы древней вселенной.


Линь Мин никого не насторожил. Он легко добрался до древнего леса в пределах Поля Битвы Грез Акашич, минуя слои заклинаний, чтобы войти в древние руины.


Именно здесь Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания сражались 10 миллиардов лет назад.


Причина, по которой он решил прибыть именно сюда, состояла в том, что это была земля, в которой были объединены ауры Хозяина Дороги Асуры и создателя Священного Писания.


Линь Мин обладал большими амбициями. Он хотел культивировать сущность, энергию и душу, одновременно объединяя вселенную тела со вселенной мира, создавая путь боевых искусств, который никогда не видел!


Таким образом, это поле битвы древней вселенной было для него лучшим местом обучения.


Четыре золотые страницы слились с его плотью, кровью и божественной душой. В это время Линь Мин был похож на пожилого аббата, его мысли ясны и безмятежны.


В его голове появлялись только обширные тексты золотых страниц, а также туманные руны сущего, слившиеся с его телом.


На этот раз он хотел понять истинный смысл рун сущего и объединить их вместе с четырьмя золотыми страницами.


Поле битвы древней вселенной было черным и наполнено гробовой тишиной. Линь Мин блуждал по руинам этой вселенной, перешагивая бесчисленное количество разрушенных звезд и планет, направляясь к самой центральной точке.


В области, где первый предок душевников оставил самую сильную духовую метку, Линь Мин обнаружил разбитое ядро звезды и сел внутри него.


Не слишком далеко, проявила себя Рубин и последовала за ним.


Когда появилась Рубин, окружающие странные черные руны заволновались. Они были похожи на рыбу, которая увидела еду, и бросились к ней, прежде чем погрузились в ее тело.


Линь Мин вздохнул, увидев это. Рубин была похожа на неотъемлемое порождение Законов. Мало того, что она могла видеть все Законы, все руны Законов преследовали ее по собственной инициативе. Он действительно не мог себе представить, каково же ее происхождение.


Линь Мин быстро вошел в состояние сплавленного боевого намерения. Позади него медленно распространилось Дерево Бодхи, его пышные листья сияли, когда он начал воспринимать руны жизни и смерти.


Вскоре Линь Мин погрузился в полностью спутанное состояние, став одним единым с ледяной тьмой вокруг него.


В его сознании громко гремели древние тексты, записанные на золотых страницах. Бесконечные писания всплывали, как горы, содержащие бесконечные тайны.


После тщательного изучения принципов на платформе святыни, Линь Мину было намного легче читать эти золотые страницы. Он не ощущал мучительной боли от игл, пронзающих его глаза, и не оказывался в ситуации, когда он не мог читать слова. А все потому, что он уже погрузился в них и мог их выделить.


Золотые страницы были переданы из бесконечного прошлого, как суть наследия того, кто смог создать свою собственную вселенную. Полностью освоить их за короткий промежуток времени было невозможно.


Каждый раз, когда Линь Мин понимал золотые страницы, он просто осмысливал их небольшую часть. Большая часть их содержания все еще глубоко дремала внутри него, окутанная густым туманом, скрытая и неясная.


Он пришел сюда сейчас, чтобы потратить на медленное усвоение этих скоплений меньше времени.


Призрачный свет начал сверкать между его бровей, словно открывался глаз.


Это был мистический свет, который, казалось, мог осветить прошлое, настоящее и будущее. Он освещал боевые руны, оставленные Хозяином Дороги Асуры и предком душевников, заставляя их также выпускать яркий блеск.


Этот странный глаз был Дворцом Дао Давического Глаза, который недавно открыл Линь Мин.


Когда появился Дворец Дао Давического Глаза, показалось, что он осветил вселенную во всех направлениях, уничтожая туман и неопределенность.


Многие расплывчатые тексты золотых страниц, которые были покрыты туманом в духовном море Линь Мина, стали сиять, когда их бесконечно освещал свет Дворца Дао Давического Глаза. Тексты стали звучать все громче, и большая часть тумана, окружающего их, рассеялась, как будто солнце пробивалось сквозь бесконечный утренний горизонт.


Каждое слово было похоже на шепот древнего короля бога, когда он говорил о бесконечных истинных смыслах.


С самого начала Линь Мин не понимал этих звуков Великого Дао. Но постепенно его тело и божественное море были затронуты звуками Великого Дао.


Некоторые тексты начали проникать в его почти нерушимое тело. На его коже, которая была такой же жесткой, как и звезды, появились крошечные символы, похожие на головастиков, плавающих в воде, сопровождаемые бесчисленными изображениями.


... Некоторые Верховные Старейшины впитывали звезды в центре вселенной, превращаясь в древние солнца, освещавшие бесконечное пространство ...


... Бог король использовал свою плоть и кровь, чтобы создать мир. Его энергия превратилась в дождь, который питал всё живое...


Появлялось все больше и больше истинных значений, что просвещали божественную душу Линь Мина. Бесконечная информация была похожа на бушующие реки, что ворвались в него.


Со временем его понимание золотых страниц становилось все более глубоким.


Окружающий мир, а также боевые руны, оставленные на поле битвы древней вселенной предком душевников, снова стали мерцать после стольких лет молчания, и начали сиять чудесной гармонией.


Эти руны были слабыми следами черной энергии, несравненно проворными и вдохновляющими.


Каждая нить черной энергии содержал далекую сцену старого предка душевников. Каждая сцена изображала истинный смысл предка душевников, показывающего Священное Писание ...


Черная энергия крутилась вокруг Линь Мина. В ответ бесконечные руны золотых страниц гудели. Даже старые боевые руны, оставленные старым предком душевников, были окрашены в блеск золота.


Линь Мин погрузился во все это, потерявшись в волнах просветления, которые он не мог покинуть.


... Вселенная ... пространство и время ... жизнь и смерть ...


Постепенно стали светиться древние тексты, погруженные в его кожу. Затем его плоть и кровь, кости и даже его божественная душа начали реветь вместе.


Когда этот громовой звук распространился, он погрузился в транс и застыл.


Сначала его сердце остановилось, и его поток крови остановился. Одно дыхание длилось так долго, что казалось, что оно полностью исчезло.


Он сидел в одиночестве на этом ледяном и темном поле битвы древней вселенной. Внутри пустоты он, казалось, таял в разрушенном ядре звезды, где он сидел.


Прошел неизвестный период времени. Его кожа и плоть начали высыхать, и кольца стали появляться вокруг его костей, как таинственные следы.


Он оставался неподвижным, как прежде, даже его жизненная сила, казалось, была остановлена. Если бы другой мастер увидел его в таком состоянии, он бы определенно был удивлен, потому что нынешний вид Линь Мина напоминал истинную смерть.


Через некоторое время кожа Линь Мина начала отслаиваться, превращаясь в пыль, рассеивающуюся в мире. Однако из-под этой старой кожи начала появлялась кристаллическая кожа, что напоминала кожу ребенка, наполненную жизненной силой, как ранняя весна после зимы.


Со временем жизненная сила Линь Мина становилась все живее. Его тело было похоже на самый совершенный небесный материал, сверкающий ярким светом. Его огни жизни были бушующим пожаром, наполненным мощной силой. Каждое его дыхание, казалось, вызывало сущность энергии мира, и если бы эта энергия была бы собрана, ее можно было бы переделать в драгоценные чудотворные лекарства.


В процессе просветления руны сущего внутри его тела еще больше сливались с ним, позволяя ему пережить жизнь и смерть.


Сначала, жизнеспособность его смертного тела была разорвана, и когда он оказался на грани смерти, появилась новая жизнь!


Линь Мин открыл глаза. В бесконечно темной галактике его два глаза, казалось, сияли, как звезды-близнецы.


Он поднялся в воздух, все его тело было обнаженным. Тем не менее, он все еще вздохнул от волнения, покачал головой.


«Как жаль, что у меня есть только руны жизни и смерти и четыре золотые страницы. У меня нет полного Священного Писания или черной книги ... золотые страницы представляют Жизнь Священного Писания, а черная книга представляет Смерть. Не увидев книгу смерти, я не могу понять смерть до крайности!»


Почувствовав принципы на этот раз, понимание Линь Мина смысла жизни и смерти, содержащихся в Священном Писании, достигло новых высот.


Если бы он мог слиться с черной книгой и полностью осознать Концепцию Смерти, то все не было бы не так просто, как смена старой кожи. Скорее, он мог бы позволить своему телу распасться, его плоть и кости полностью рухнули бы.


Это была бы настоящая смерть.


И когда смерть достигла бы крайности, он мог бы использовать золотые страницы жизни, чтобы переродиться после смерти. Он будет сиять могучей жизненной силой и переделает свое смертное тело, чтобы обрести новую жизнь.


Это было то же самое, что возрождение. Другими словами, реинкарнация. Даже скелетный возраст изменится; это действительно меняло правила небес и земли.


Это был источник Великого Искусства Реинкарнации, которое культивировала Шэн Мэй.


После прохождения цикла смерти и возрождения, он все равно, что реинкарнировал бы через сансару.


После этого, если бы можно было объединить Вечную Душу, тогда они могли бы культивировать Закон Вечной Жизни и существовать в мире вечно.


Это было полное Священное Писание.


«Черная книга ... Мне бы очень хотелось её увидеть ...» подумал с некоторым сожалением Линь Мин. Если бы он смог культивировать черную книгу и золотую книгу, то каждая реинкарнация подталкивала бы его силы к новым пределам.


К сожалению, он никогда не сможет получить черную книгу. Даже если бы он попросил её у Шэн Мэй, она не смогла бы одолжить её ему. Ключевым моментом здесь было то, что Шэн Мэй и сама не обладала черной книгой, ведь черная книга была в руках Императора Души.


Возможно, эта черная книга была величайшим счастливым шансом всей жизни Императора Души. Как же Император Души мог вежливо передать свой счастливый шанс другим?


Из всего, чем обладал Линь Мин, только ценность Магического Куба превосходила ценность черной книги. Но обменять Куб было, естественно, невозможно.


Беспомощно покачав головой, Линь Мин взмахнул рукой. Бесконечная сила сущего конденсировалась на его теле, образуя длинный светло-фиолетовый халат.


Он позвал Рубин, которая скрылась в его теле. Затем они покинули поле битвы древней вселенной.


Он думал, что с момента его просветления прошло много времени. Возможно, Поле Битвы открылось и закрылось уже несколько раз.


Линь Мин покинул древнее поле битвы, а также покинул лес. Он хотел найти кого-то, кого он мог бы спросить, когда откроется выход.


В это время мысли Линь Мина вздрогнули, и он застыл на месте. Не слишком далеко, он увидел озеро. Это озеро было красивым, как жидкий нефрит, и странным было то, что на нем не было даже самой маленькой волны. Его можно было назвать чрезвычайно мирным или даже смертоносно тихим.


Вокруг озера не было травы, только серый скалистый берег. Кто-то сидел на берегу, в руках его была удочка, с которой он ловил рыбу.


Издалека этот человек казался молодым.


Линь Мин посмотрел на спину этого молодого человека, долго не отводя глаз. Он не знал, почему, но он чувствовал странную ауру, исходящую от спины этого юноши.
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Глава 1856



Глава 1856 – Старый юноша


Вокруг тела этого молодого человека не было ауры Законов, и его фундамент был обычным. Его культивирование было невысоким, но когда он сидел и рыбачил, он, казалось, сочетался с окружающей средой в полной гармонии.


Линь Мин некоторое время колебался, а затем пошел к юноше.


Юноша четко ощущал приближение Линь Мина. Однако он продолжал ловить рыбу, как и раньше, сидя на обочине этого озера, которое было похоже на колодец, который никогда не волновался.


«Здесь есть рыба?» внезапно спросил Линь Мин. Его понимание Закона Сущего достигло чрезвычайно высокой границы, и он чувствовал, что у этого озера нет никакой жизненной силы. В нем не было жизни, и в воде не было даже растений, не то, что креветок или рыбы. Здесь было невозможно поймать рыбу.


«Нет».


Голос юноши был немного унылым, без каких-либо эмоций.


Когда юноша заговорил, он не повернул головы. Линь Мин мог видеть руки юноши, которые держали удочку. Его руки были такими же прекрасными, как у женщины, его десять пальцев были тонкими, а ногти, казалось, были сделаны из хрусталя. Когда он держал удочку, он казался недвижимым, как скульптура.


На большом пальце правой руки было простое нефритовое кольцо, на котором были вырезаны руны Закона, кажущиеся таинственными, но чрезвычайно простыми.


«Если рыбы нет, то, что ты ловишь?» озадаченно спросил Линь Мин. Он мог подтвердить, что этот юноша была каким-то необычным персонажем. Это была мысль, основанная исключительно на его интуиции.


«Концепции».


Ответил тот же мрачный голос. Голос этого юноши заставил бы вас почувствовать себя странно.


«Концепцию Смерти?»


Линь Мин спросил в ответ. Это озеро, которое не имело никакой жизненной силы, оно обладало лишь Концепцией Смерти. Если бы кто-то попытался понять Концепцию Смерти здесь, это было действительно возможно.


Но на то была только возможность. По сравнению с платформами святынь Горного Хребта Упавшего Бога, разница в Концепции Смерти, присутствующей здесь и там, не может быть описана даже как разница между землей небесами. Концепция Смерти здесь была слишком неглубокой.


Юноша перед ним имел таинственную личность и явно не был обычным смертным. Тем не менее, он все еще ловил здесь Концепции. Это смутило Линь Мина.


Что можно было здесь увидеть? Это было просто мертвое озеро.


Но Линь Мин не отвечал опрометчиво. Он тщательно ощутил окружающие Законы и решил, что в них нет ничего странного. Месторасположение этого района было обычным, недалеко от внешних границ леса, а близлежащие звери поблизости тоже не были сильными. На дне озера были несколько трупов мертвых животных, но большинство из них погибло сотни тысяч лет и превратилось в хрупкие окаменелости. Эти животные, когда они были еще живы, также были обычными существами.


Объединив все эти факторы вместе, выходило, что это было чрезвычайно обычное мертвое озеро.


Хотя Линь Мин уже определил специфику озера, он не делал случайного вывода. Он просто спросил в ответ: «Что-то особенное есть в этом озере?»


Юноша покачал головой: «Ничего особенного; оно довольно обычное».


Затем юноша отложил удочку и обернулся.


Увидев лицо этого молодого человека, в глазах Линь Мина вспыхнуло изумление.


Глаза юноши казались стеклянными и мутными. Такие глаза могли быть у только старика на грани смерти.


Хотя у молодого человека была яркая и кристально-сияющая кожа, Линь Мин смог почувствовать бесконечные годы, что источало его тело, как будто он пришел сюда ещё в начале времен.


Как будто ... в этом юном теле была скрыта невероятно старая душа.


"Ты…"


Линь Мин подсознательно отступил назад, сохраняя бдительность в отношении своего окружения.


Он чувствовал, что он не случайно столкнулся с этим старым молодым человеком.


Но он понятия не имел, кем был этот старый юноша.


Молодой человек посмотрел на Линь Мина и не ответил на его удивление, сказав лишь: «Твое чувство цели слишком сильное. Вещи, которые ценны для тебя, ты будешь преследовать. Но вещи, которые бесполезны, ты отказываешься от них. Например, это озеро. Если бы ты прошел мимо этого озера, я боюсь, что ты не наградил бы его и одним взглядом ...»


Линь Мин промолчал. Все верно. И не только он, но каждый нормальный человек в мире подходил под это описание.


Даже для тех выдающихся монахов Горы Потала, которые получали просветление, хотя они стояли в стороне от мира и не преследовали никаких желаний или эмоций, это путешествие само по себе можно было бы назвать преследованием.


Юноша посмотрела на Линь Мина. Хотя образ Линь Мина даже не отразился в его мутных глазах, Линь Мин все еще почувствовал, что его видели насквозь.


Линь Мин затаил дыхание, полностью сдерживая свой разум и насторожившись до предела.


«Старший, кто вы?»


Линь Мин стал обращаться к незнакомцу по-иному. Юноша только посмотрел на Линь Мин и покачал головой.


«Твою жизнь можно назвать пробивающим все препятствия на своем пути путешествием, движением вперед с непреодолимым импульсом. Ты отчаянно спешишь к вершине боевых искусств, и ты намного превосходишь всех остальных из своего поколения. С того времени, как ты расцвел, ты взял несколько окольных путей.


Но чтобы получить что имеешь, ты и теряешь кое-что. Путь боевых искусств больше, чем самый загадочный и величайший из Законов Небесного Дао. Есть в нем и обычный, повседневный опыт. Тебе не хватает одного из разделов твоего пути ...»


«Как это озеро?» тихо спросил Линь Мин. Он чувствовал, что слова этой старого юноши содержат некоторые из самых высоких истин. Но он не смог сразу понять их всех.


Так называемые обычные вещи, какими они были?


Молодой человек нежно улыбнулся, не отвечая прямо: «Твой путь можно назвать слишком гладким. Раньше ты, возможно, испытывал некоторые неудачи, но этого недостаточно. Ты непобедим среди своих сверстников. В битве ты ничего не пишешь, кроме победы и победы твои над бесчисленными соперниками. Можно даже сказать, что ты никогда не испытывал истинного поражения. Но это может стать твоим ограничением, что затруднит тебе подъем на вершину боевых искусств!»


Слова юноши были похожи на молнию, пронзившую голову Линь Мина.


Никогда не испытал истинного поражения?


В Зеленом Тутовом Городе он проиграл Чжу Яню и потерял Лан Яни.


На Острове Божественного Феникса он был вынужден бежать от Сюань Уцзи и бежать на Континенте Священного Демона.


Впоследствии, когда он посетил четыре Божественных Королевства, Ян Юнь устроил заговор и почти украл его тело для Древнего Демона.


И когда он достиг Царства Богов, он дважды сражался с Тянь Минцзы, одновременно стуча в дверь смерти.


И, по словам юноши, это были не истинные поражения, а лишь незначительные неудачи.


«Тем, чей путь боевых искусств слишком плавен, тем, кто не вынужден искать обходных путей, тем, кто не поет ничего, кроме гимнов победы, легко встретить крупное препятствие, заставляющее человека навсегда отказаться от мечты ступить пик боевых искусств».


Линь Мин понял, что имел в виду этот юноша, и не пытался узнать, кто он.


Он знал, что если этот другой человек захочет раскрыть свой статус, он, естественно, его узнает.


И в это время юноша встал.


Он поднял удочку. Кольцо на большом пальце испускало фантастический зеленый свет. Когда он посмотрел на Линь Мина, в его глазах появился задумчивый и интригующий свет.


Линь Мин и юноша смотрели друг на друга. Мутные глаза этого юноша произвели на Линь Мина глубокое впечатление.


«Вы ждали меня здесь?»


Мысли Линь Мина похолодели. Встретившись лицом к лицу с неизвестным, чья сила намного превосходила его, он, естественно, чувствовал давление.


Но юноша только мягко улыбнулся и исчез без слов.


Он ступил в озеро и исчез в тумане.


Линь Мин глубоко вздохнул. Этот таинственный старый юноша наполнял его глубоким чувством страха и опасений.


«Брат Линь, этот человек ... страшный ...»


После того, как старый юноша ушел, Линь Мин услышал в голове робкий голос. Это была Рубин.


«Что ты видела?» спросил Линь Мин. Возможно, Рубин видела то, что не смог разглядеть.


«Я не знаю ... Я даже не осмелилась взглянуть на него. Я спряталась и была слишком напугана, чтобы дышать, потому что он, мог обнаружить меня ... » сказал Рубин, пытаясь собраться с мыслями.


«Мм ... Я понимаю. В будущем не появляйтесь так часто...»


Слова Рубин оставили Линь Мина с небольшими догадками.


Он быстро спросил одного из мастеров на Поле Битвы Грез Акашич и подтвердил, что поле битвы снова открывается. Он также обнаружил, что он пробыл здесь в уединении в течение 16 лет.


Другими словами, добавив это время, к тем годам, что он находился на платформе святыни, понимая принципы, а также три года, проведенные им на Поле Битвы Грез Акашич, он уже 32 года был во Вселенной Грез Акашич.


Для Линь Мина и других мастеров, которые жили долгое время, 32 года были лишь кратким мигом. Но на самом деле, прошла уже почти половина времени до начала великого бедствия человечества.


Война может вспыхнуть в любой момент.


Линь Мин покинул Поле Битвы Грез Акашич и снова отправился на Горный Хребет Упавшего Бога. Это был район их встречи с Шэн Мэй. Как только он вернулся сюда, Шэн Мэй получила известие об этом.


Встреча Линь Мин и Шэн Мэй должна была состояться для того, чтобы он смог вернуть ей золотые страницы.


«Ты его видел?»


Шэн Мэй прибыла глубокой ночью, появляясь прямо за Линь Мином.


Брови Линь Мин выгнулись. Он повернулся, чтобы посмотреть на нее.


В это время Шэн Мэй была одета в длинные одежды темно-красного цвета, глаза её, казалось, содержали разбитые звезды. На фоне ночи она была похожа на неземную богиню, источающую мистическую и благородную ауру.


Ночной ветер нежно дул. Плащ Шэн Мэй развевался вокруг нее. Атмосфера была пугающей. Линь Мину было трудно рассказать, что она думает.


«Его? Того таинственного юношу?»


Вопрос Шэн Мэй подтвердил гипотезу Линь Мина. Но это подтверждение послало холодок по его позвоночнику.


Шэн Мэй молча кивнула головой.


«Я видел его ...» Линь Мин глубоко вздохнул. Он посмотрел на Шэн Мэй, его цвет лица изменился. «Этот старый юноша... это был Император Души?»
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Глава 1857



Глава 1857 – Вздох Шэн Мэй


Вопрос Шэн Мэй подразумевал, что она знала, кем был таинственный юноша. Но тот, на кого Шэн Мэй указывала, был настолько невероятно могущественным, что Линь Мин не мог его постичь, а также заставлял его чувствовать страх и опасения; вот почему Линь Мин не смог подумать ни о ком другом, кроме Императора Души.


"Да."


Шэн Мэй медленно кивнула. Она не удивилась, что Линь Мин смог догадаться.


Император Души держал контроль над душевниками и семью Небесами Душевников в своих руках. Хотя у душевников было много Истинных Божеств, эти Истинные Божества признали Императора Души своим правителем.


Оказавшись перед лицом этого неизмеримо глубокого и таинственного персонажа, Линь Мин был полон страха.


«Если он не обнаружил Рубин, он не должен был заметить и Магический Куб ...»


Линь Мин почувствовал, как его спина пропиталась холодным потом. Когда он встретил загадочного юношу, Линь Мин попытался изо всех сил сдержать все свои мысли и эмоции. Несмотря на это, он почувствовал, что его видели насквозь.


К счастью, Магический Куб изначально был высшим божественным инструментом Вселенной, и Рубин также была чрезвычайно загадочным персонажем, который мог видеть даже Законы, оставленные создателем Священного Писания.


Это были два создания, которые превзошли воображение других. Если бы они спрятали свою ауру, было бы нестранно, если бы даже Истинное Божество не смог их обнаружить.


Более того, согласно тому, что узнал Линь Мин, Император Души никогда раньше не видел Магический Куб.


«Император Души ... он здесь специально, чтобы увидеть меня?» подумал испуганный Линь Мин. Без сомнения, Император Души намеренно ждал его на берегу того мертвого озера!


Император Души сказал, что дорога Линь Мина была слишком гладкой и не способствовала достижению истинного пика боевых искусств. Эти слова оставили глубокое впечатление в уме Линь Мина, но он не верил, что Император Души ждал его там, чтобы просто сказать эти слова и помочь в его культивировании.


Когда Линь Мин заговорил, его глаза вспыхнули, и он уставился на Шэн Мэй. Он ждал ее ответа; это дело касалось его жизни!


Император Души был слишком сильным. Хотя человечество не имело конфликта интересов с душевниками прямо сейчас, и их даже можно было названо свободно общавшимися союзниками, Линь Мин все еще был встревожен тем, что его заметила эта фигура, обладавшая невообразимой силой, и способная в любой момент взять под контроль вопрос его жизни и смерти.


Шэн Мэй вздохнула, не отвечая.


Линь Мин продолжал смотреть на Шэн Мэй. «Почему вы вздыхаете?»


«Я вздыхаю над твоей судьбой ...» тихо сказала Шэн Мэй.


Линь Мин похолодел: «Почему вы вздыхаете о моей судьбе?»


Шэн Мэй покачала головой, ничего не говоря.


Линь Мин тоже замолчал.


После двух минут молчания Шэн Мэй внезапно посмотрела на Линь Мина, ее глаза сверкали, как звезды.


«Линь Мин, позволь мне еще раз спросить тебя. Готов ли ты отказаться от человечества, отказаться от всего и следовать за мной в достижении пика боевых искусств, исследуя пределы пути боевых искусств, создавая обширный мир, который лежит отдельно от 33 Небес и стать правителем этого мира?


Мы с тобой можем стать кем-то вроде Хозяина Дороги Асуры и создателя Священного Писания, что жили 10 миллиардов лет назад. Мы можем культивировать Закон Вечной Жизни и жить в этом мире вечно».


Слова Шэн Мэй были наполнены темным искушением. Более того, в ее словах, Линь Мин смог почувствовать невидимое силовое поле, покрывающее их обоих, изолируя все звуки.


Он не знал, почему, но взгляд, который Шэн Мэй бросила на него, заставил его сердце бешено биться.


В тот момент он интуитивно почувствовал, что глаза Шэн Мэй были наполнены искренностью и надеждой, какой же человек сможет отказать ей...


По впечатлению Линь Мина Шэн Мэй была сильной женщиной, наполненной амбициями и планами. В то время, когда он общался с Шэн Мэй, на первый взгляд казалось, что они хорошо ладят, и когда они сотрудничали, казалось, что их мысли были синхронизированы.


Но в глубине души Линь Мин всегда опасался Шэн Мэй. Если Линь Мин доверял Сяо Мосянь, Цинь Синсюань и Му Цяньюй на 120% , то с Шэн Мэй и 20% было бы много.


Но на этот раз, по какой-то неизвестной причине, Линь Мин посчитал, что слова Шэн Мэй были правдой, слова, которые исходили от ее сердца. Линь Мин хотел отказать ей, но он не мог произнести эти слова, даже если они и были готовы сорваться с его губ.


А все потому, что он уловил, что Шэн Мэй собралась с силами, чтобы сказать, то что она сказала, и это может быть последний раз, когда она просила. И если он сейчас откажет ей, он откажется от чего-то важного.


«Император Души ... как он может позволить мне существовать?» медленно спросил Линь Мин под звуковым заклинанием Шэн Мэй.


Без сомнения, Император Души также был человеком, который держался за огромные амбиции. Если Императору Души еще оставалось жить долго, как он мог позволить расти сопернику из другой расы?


Даже если бы у Императора Души не осталось многих лет жизни, ему все равно нужно было выбрать потомка, и он абсолютно точно не выбрал бы человека, чтобы тот получил его наследие.


«Я и Император Души отличаемся от того, что ты себе представляешь. Я просто спрашиваю тебя – ты согласишься?»


Слова Шэн Мэй были двусмысленными. Она ничего не объяснила Линь Мину, продолжая смотреть на него с искренней надеждой в глазах.


В тот момент казалось, что она не была Императрицей Души Шэн Мэй, которая доминировала над душевниками и смотрела на мир свысока, а была лишь хрупкой женщиной, которая вызывала самую глубокую симпатию.


«Я не понимаю ...» тихо сказал Линь Мин. Сегодняшние действия Шэн Мэй пугали его.


Шэн Мэй покачала головой. «Я лишь хочу спросить тебя об этом и узнать твой ответ. Если ты согласишься, я развею твои сомнения, но если ты откажешься, я боюсь, что в будущем, возможно ... »


Шэн Мэй умолкла. Ее последние слова заставили Линь Мина почувствовать что-то странное в животе, как будто сказав то, что он хотел, он ранит её.


Линь Мин знал, что если он согласится на условия Шэн Мэй, возможно, она научит его почти полному Священному Писанию!


Для Линь Мина это было невообразимое преимущество!


«Вы не можете подождать?»


Линь Мин уже сделал шаг назад. Так называемое «ожидание» состояло в том, чтобы подождать, пока он не превратится в пикового Императора, приблизившись к области Истинного Божества, когда он будет обладать достаточной силой для борьбы со Святым Сувереном Доброй Удачи и даже переломить ход войны.


В то время, как только человечество окажется в безопасности, у него было бы больше свободы. Он мог бы сосредоточиться на преследовании пика боевых искусств.


Однако ... Шэн Мэй покачала головой.


«Нет»


Она отказалась, не идя компромисс, оставив Линь Мина оглушенным.


"Почему?"


«У меня нет времени».


В глазах Шэн Мэй вспыхнули огоньки беспокойства.


Нет времени?


Линь Мин глубоко вздохнул, пытаясь оставить свое бешено бьющееся сердце. В этот момент в его голове как панорамы мелькали лица его родителей, Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Линь Сяогэ, Императора Божественной Мечты, Императора Безбрежной Вселенной и даже Божественного Начала, оставившего ему своё наследие. Был там и Черный Дракон Бездны Вечного Демона и просто люди, которые пересекались с ним, помогая ему, поддерживая его ...


Он не мог все это отбросить.


Человек никогда не был независимым существом. Он нуждался в человеческом обществе, а также признании других.


Линь Мин не мог позволить себе стать независимым, взбираясь на вершину боевых искусств.


Выдержать бессмертную жизнь в одиночестве.


Это была невообразимо отчаянная судьба.


В конце концов ... он стиснул зубы и покачал головой.


"Я отказываюсь!"


Услышав низкий голос Линь Мина, выражение лица разочарования появилось на лице Шэн Мэй. Она посмотрела на Линь Мина и медленно закрыла глаза. Под звездным светом ее длинные ресницы, казалось, дрожали.


Если говорить начистоту, она уже ожидала этот ответ Линь Мина. В противном случае он не был бы Линь Мином.


Со вздохом Шэн Мэй обернулась, глядя на бескрайние звездные небеса.


Ее выдающаяся фигура была очерчена ее темно-красным платьем. Когда оно трепетало на ветру, она излучала бесконечно прелестный шарм.


Она была похожа на богиню небес и земли, контролируя все созданное, совершенная и неподвижная. Но в тот момент, в ее ярких, как звезды глазах, также обнаружились и следы бесконечных потерь.


Почему она снова спросила?


Возможно ... ей просто нужна была причина отказаться ...


«Линь Мин ... ты мотылек, летящая на пламя. Хотя ты знаешь, что перед тобой бушующий огонь, ты все еще отчаянно мчишься на рев огня...


Я, я тоже мотылек ...»


Голос Шэн Мэй напоминал поток звездного света, пронзившего ночное небо.


Линь Мин молчал. Он действительно, был мотыльком.


Святые были сильны до непостигаемой границы. Возможно, как бы он ни старался, даже если бы он исчерпал всю совокупность своих возможностей и сжег свою жизнь, он все равно не смог бы остановить вторжение святых.


Но Шэн Мэй ... Какими были огни, которые манили её?


«Ваши слова кажутся знакомыми ...»


Линь Мин вздохнул. Он помнил, как когда ему было 15 лет, и он только что вышел на путь боевых искусств, ему не хватало лекарств, чтобы помочь очистить и исцелить его тело. А смертные, если им не хватало материалов и лекарств для питания тела, могли исчерпать себя и остаться инвалидами на всю оставшуюся жизнь.


Раньше он собирал деньги на покупку этих лекарств. Он рисовал символы надписи и отправлялся на различные городские площади, в аукционные дома и магазины, но, поскольку он не был знаменит, он не получил ничего, кроме презрения.


В результате, сцена его падения не ускользнула от глаз его первой возлюбленной, Лан Яни.


В то время совет, что Лан Яни дала ему, был похож на совет Шэн Мэй ...


«Я помню ... что, когда я был смертным, моя старая знакомая предупредила меня не быть упрямым и не заниматься боевыми искусствами. Она не хотела, чтобы я провел остаток своих дней прикованным к кровати. Но, я ответил, что ...


Путь мастера похож на пламя. Практика боевых искусств принесет только боль. Опасности бесчисленны, и дорога заполнена препятствиями. Каждый, кто оступится, в конечном итоге превратится в пепел, но истинный мастер будет возрожден из этого пепла. Даже если я всего лишь маленький и слабый мотылек, я без колебаний пойду в огонь. Я буду сражаться со своей судьбой, имея один шанс на миллион, чтобы испытать свою собственную сансару и возродиться как пылающий феникс. И даже сейчас, я больше не мотылек ... »


Когда Линь Мин произнес эти слова, он и сам не знал, что чувствует в своем сердце.


Он знал, что он отказывается от легкой дороги, решив идти по той, что наполнена шипами и препятствиями, и он даже не знал, сможет ли он дойти до конца этой дороги.


И когда он решил пойти по этой дороге, он, похоже, ранил Шэн Мэй. Несмотря на это, Линь Мин не понимал, с какими трудностями столкнулась Шэн Мэй, что она даже не могла упомянуть их ...


«Забудь слова, которые я сказала сегодня вечером».


Шэн Мэй внезапно успокоилась. Она обернулась, разочарование в ее глазах уже полностью исчезло, и сменилось холодным безразличием.


Казалось, что то, что Линь Мин видел и слышал, это было просто иллюзией. Как будто слабой Шэн Мэй никогда и не существовал вообще.


Она была такой же, какой и всегда, Императрицей Душевников, что господствовала над миром, и смотрела на всех остальных свысока!


«Линь Мин, червь, который живет среди мертвых листьев и упавших ветвей, никогда не поймет красоту и величие этого мира. Тебя удерживают слишком много цепей. Путь боевых искусств состоит в том, чтобы бороться за жизнь с небесами, подняться на вершину боевых искусств и раздавить небеса под своими ногами. С древних времен те, кто был готов отбросить все сущее, естественно, обладали своими исключительными талантами, и все же они по-прежнему были побеждены, не говоря уже о ком-то вроде тебя, который решил взвалить такой большой вес на себя и взять на себя судьбу своей расы. Разве ты не знаешь историю Императора Божественной Печати, что жил 3,6 миллиарда лет назад? Он был поистине несравненным персонажем, Истинным Драконом мира, но он также решил взять на себя судьбу человечества и, в конце концов, погиб в битве. Какая жалость, какая потеря!»


Шэн Мэй мягко вздохнула. Линь Мин покачал головой. «Я не Император Божественная Печать. У меня одна дорога, и я пойду по ней сам. И о выборе, который я озвучил, я не буду сожалеть!»
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Глава 1858



Глава 1858 – Сотня миллионов лет


Последние слова Линь Мин были спокойными, но с нужной толикой уверенности.


Под мерцающим лунным светом Шэн Мэй и Линь Мин смотрели друг на друга, не говоря уже долгое время.


Линь Мин не знал, о чем думала Шэн Мэй.


Он даже слабо чувствовал, что, если он сегодня расстается с Шэн Мэй, и если они снова встретятся в будущем, их отношения не будут прежними.


«Ваши золотые страницы».


Линь Мин взмахнул рукой, и четыре золотые страницы полетели к Шэн Мэй.


Шэн Мэй приняла золотые страницы и повернулась, чтобы уйти. Но в это время Линь Мин обратился к ней: «Подождите минутку!»


Шэн Мэй остановилась. Пока она стояла спиной к Линь Мину, ее черные волосы развевались на ветру. Купаясь в звездном свете, все ее тело сверкало нежным блеском.


«У меня есть вопрос ... вы можете не отвечать» сказал Линь Мин после некоторого колебания.


«Говори ...» тихо ответила Шен Мэй. Она знала, что даже если Линь Мин и остановил её, он не передумал.


«Я хочу спросить ... когда вы попросили меня уйти с вами, должен ли я последовать за вами или же следовать за душевниками?»


Линь Мин всегда чувствовал, что что-то не так, как будто у Шэн Мэй есть что-то, что она не могла сказать. Каждый раз, когда она посылала передачу звука, она также изолировала их, чтобы никто не мог подслушать. Даже будучи среди душевников она, казалось, боялась чего-то. Это заставило Линь Мина почувствовать, что ситуация была немного необычной.


Поскольку она не хотела, чтобы душевники подслушивали ее, это означало, что слова, которые она произносила, должны были смутно касаться какого-то секрета.


Шэн Мэй равнодушно ответила: «Ты уже отказался, так какой смысл в этом вопросе? Следовать за мной или за душевниками, есть ли разница?»


«Да, я хочу знать».


Ответ Линь Мина был твердым. Шэн Мэй внезапно обернулась, ее глубокий и непоколебимый взгляд сосредоточился на Линь Мине, ее зрачки сияли, как черные драгоценные камни. Когда встретились две пары глаз, решительность в глазах Линь Мина заставила мысли Шэн Мэй содрогнуться на мгновение.


Как будто в этот момент ее первоначально замороженное сердце начало медленно таять, и слои льда, которые она сформировала, таяли от слов Линь Мина.


«За мной ...» передача звука Шэн Мэй эхом звучала в ушах Линь Мина. «Пойти куда-нибудь со мной, не возвращаться в Царство Богом, не возвращаться в Мир Души, уйти куда-нибудь на сто миллионов лет, далеко от бури великого бедствия. Отбросить все остальное… это глупое предложение ... не так ли? Правда в том, что когда я спросила тебя, я уже знала, что это невозможно ...»


Шэн Мэй покачала головой. Несмотря на то, что она знала, что это невозможно, она все же попросила Линь Мин уйти, поддавшись влиянию остатков диких надежд в ее сердце.


Если бы она не отдавала всю себя и не стремилась к тому, чего хотела всеми силами, то оставалось сожаление.


Шэн Мэй не хотела получить ответ от Линь Мина. Она просто не хотела остаться с сожалениями.


«Сто миллионов лет!?»


Линь Мин втянул в себя холодный воздух.


Ему было всего лишь 150 лет. Сто миллионов лет был невообразимым периодом времени. Даже большинство Императоров жили всего сто миллионов лет!


И если Шэн Мэй предлагала уйти вместе на сто миллионов лет, значит она признавала, что и она, и Линь Мин смогут проникнуть в область Истинного Божества. И на самом деле, не нужно было сомневаться в правдивости этого.


"Зачем?"


Линь Мин был сбит с толку. Было ли это «место» где-то на 33 Небесах? Или это было отдельно от 33 Небес место? Для того, чтобы гений рос, ему нужна была более широкая сцена. Он не верил, что пребывание в одном фиксированном месте на протяжении ста миллионов лет способствовало бы увеличению его культивирования.


Итак, почему Шэн Мэй сделала этот выбор?


«Тебе не нужно знать» сказала Шэн Мэй, не желая объяснять дальше. «Две из этих золотых страниц изначально принадлежат тебе, но я боюсь, что ты не сможешь удержать их при себе, иначе навлечешь на себя катастрофу. Прямо сейчас ты слишком слаб, чтобы защитить их. Пусть это твоей компенсацией».


Шэн Мэй махнула рукой, и в руку Линь Мина влетел золотой нефритовый свиток.


Когда Линь Мин посмотрел на этот нефритовый свиток, его сердце задрожало.


Этот нефритовый свиток содержал 10 золотых страниц!


Конечно, это были лишь копии, но даже копии были чрезвычайно драгоценными, потому что для создания копий золотых страниц и воспроизведения 10-20% очарования оригинала, нужно было быть персонажем, как минимум уровня Истинного Божества. Кроме того, потребуется огромное количество времени и энергии.


Император не смог бы их скопировать.


Для Линь Мина ценность этого нефритового свитка превосходила ценность двух золотых страниц. А все потому, что Линь Мин уже просмотрел золотые страницы и записал их содержимое.


И так как Линь Мин отдал золотые страницы Шэн Мэй, он тем самым вырвался из поля зрения крупных сект. По крайней мере, они не станут немедленно высылать погоню охотиться за ним.


В такой ситуации у Линь Мина в Мире Душ не было больше врагов, готовых сражаться до смерти. Человечество не было враждебно настроено по отношению к душевникам, и на поле Битвы Грез Акашич Линь Мин обидел лишь некоторых секты; это не была непримиримая разница. И, когда все узнают о связи между ним и Шэн Мэй, не имея подробностей о том, как они связаны, никто не рискнет оскорбить Шэн Мэй, убив Линь Мина.


Именно в этот момент Шэн Мэй очень помогла Линь Мину.


«Спасибо» сказал Линь Мин от чистого сердца. Хотя ценность свитка была ниже, чем ценность оригинальных золотых страниц, это все же была полная книга.


Жаль только, что у Линь Мина не было черной книги.


«Тебе не нужно благодарить меня. Я получила две твои золотые страницы, и они гораздо ценнее, чем этот свиток. Это просто обмен, и, поскольку он справедлив, тебе не нужно как-то меня благодарить» холодно сказала Шэн Мэй. Когда Линь Мин слушал ее, он услышал в её голосе решительный тон, заставляющий его почувствовать необъяснимое уныние.


Если раньше можно было сказать, что между ним и Шэн Мэй был намек на дружбу, то Шэн Мэй, казалось, заморозила всякий намек.


«Мы с тобой снова встретимся в будущем. Но единственное изменение будет в том, что мы будем врагами. Я не стану сдерживать себя, но, к сожалению ... ты слишком слаб, и я не могу позволить себе уничтожить тебя ....


Позволь мне рассказать тебе еще кое-что. Я полагаю, что у тебя есть около 20-30 лет, прежде чем святые начнут свое полноправное вторжение. У тебя нет возможностей остановить их. Но так как ты решил идти по этой дороге, наполненной шипами, ты должен продолжать упорно двигаться вперед».


20-30 лет?


Мысли Линь Мина помрачнели. Возможно, Шэн Мэй права, и не было ничего, что он мог бы сделать, но в любом случае он не сбежит. Насколько бы жестоким или катастрофическим не было великое бедствие, у человечества все равно были бы те, что зажгут для них благовония в будущем ...


«Вы сказали, что до того, как святые вторгнутся в мир людей, им придется провести войну в руинах Первобытного Царства. Значит, вы хотите сказать, что через 20-30 лет древние расы в руинах Первобытного Царства будут полностью подавлены святыми? »


«Да. Различные древние расы являются потомками рас, существовавших 10 миллиардов лет назад. Среди них наиболее могущественной является раса первородного бога. Они держат при себе указ о богах, и даже Святой Суверен Доброй Удачи должен уважать их!»


"Что!? Раса первородного бога !? "


Линь Мин был сбит с толку!


Раса первородного бога была расой, из которой происходила богиня из древней могилы в Бездне Вечного Демона - Небесная Императрица Сюаньцин. Когда в прошлом Божественное Начало установил Путь Самсары, он сделал это в том числе и, чтобы поддержать и помочь расе первородного бога.


Но потом он был побежден.


Не было преувеличением сказать, что раса первородного бога была самой совершенной расой, сотворенной руками небес. Их души, смертные тела и внутренние миры были огромными, и они смогли культивировать сущность, энергию и душу. Они были сильны с самого рождения и обладали талантом, который бросал вызов небесам. Более того, их продолжительность жизни была в десять раз дольше, чем у людей.


Это была раса, которой завидовали даже небеса. Они были сильны до смешного, но их коэффициент рождаемости был отчаянно низким.


Насколько бы мощной не была раса, если они не могли размножаться и расширять свои владения, они бы медленно вымирали. Многие люди считали, что раса первородного бога настолько сильна, что Небесный Дао решил больше не позволять им существовать, тем самым запустив их тенденцию к уничтожению.


Линь Мин не забыл о доброжелательности расы первородного бога.


В прошлом на Континенте Разлива Небес, из-за Небесной Императрицы Сюаньцин, существовал Клан Отринутых Богами, который мог проследить их корни до самой расы первородного бога. Разумеется, родословные Клана Отринутых Богами стали невероятно слабыми, и, по правде говоря, они были уже ближе к людям. Когда Линь Мин был загнан в тупик Божественным Королевством Асуры, именно Клан Отринутых Богами взял его под крыло Шибая. Затем Линь Мин смог начать свою контратаку против Божественного Королевства Асуры и потрясти весь континент в великой битве после достижения им Разрушения Жизни.


Впоследствии, когда Линь Мина преследовал Тянь Минцзы, снова появилась Небесная Императрица Сюаньцин, которая спасла его. Фактически, даже душа Мо Вечный Снег теперь находилась в теле Небесной Императрицы Сюаньцин.


Как он мог забыть всю доброту, которую они проявили? Теперь, когда он услышал слова Шэн Мэй о том, что раса первородного бога скоро будет уничтожена святыми, ему было невозможно сохранять спокойствие.


Тем не менее, он был слишком слаб, чтобы не допустить этого.


«Я ... как я могу отправиться в руины Первобытного Царства?» спросил Линь Мин сквозь зубы.


Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина и холодно рассмеялась: «Почему ты хочешь пойти туда? Ты хочешь помочь похоронить расу первородного бога, даже если направишься к своей собственной гибели?»


Шен Мэй язвила. Линь Мин так сильно сжал кулаки, что пролил кровь из ладоней. Он знал, что все, что сказала Шэн Мэй, было правдой!


И снова Линь Мин загрустил о том, насколько он слаб!


Он прожил 150 лет, не испив ничего, кроме сладости побед, так почему же он чувствовал себя таким бессильным?


Чжу Янь, Сюань Уцзи, Ян Юнь, Тянь Минцзы, все эти несравненно могущественные враги в прошлом превосходили его границы, и все же он победил их. Но святые были целой расой!


Сколько времени ему понадобится, прежде чем он сможет превзойти их?


«Есть ли среди людей расы первородного бога Истинные Божества?» Линь Мин сделал глубокий вдох, возвращая себе самообладание. Он знал, что ему нужно сохранять спокойствие.


Он боялся, что он не сможет помочь расе первородного бога, но он не мог сидеть, сложа руки и смотреть, как они будут уничтожены. Ему нужно было понять специфику ситуации и проанализировать её для потенциального прорыва.


Возможно, была ещё надежда.


«Истинные Божества? Если бы у расы первородного бога были Истинные Божества, почему же их люди оказались бы на грани истребления?» Шэн Мэй вздохнула. «Раса первородного бога - любимые детища мира. Если Истинное Божество и рождалось в их рядах, это Истинное Божество было намного мощнее, чем обычное Истинное Божество. Кроме того, поскольку они обладают указом о богах, даже святые не осмеливаются безрассудно идти против них. В противном случае, даже если раса первородного бога и погибнет, вполне возможно, что они утащат с собой пару Истинных Божеств святых. Нет Истинных Божеств, которые готовы стать жертвами в войне между двумя расами.


Таким образом, святые решили действовать только после того, как со времени смерти последнего Истинного Божества расы первородного бога прошло сто миллионов лет! В 33 Небесах раса первородного бога когда-то была самой великолепной, самой славной, самой крупной, самой яркой расой всей цивилизации боевых искусств, также обладающей самым глубоким фоном. Даже если нынешние святые и душевники объединились бы вместе, они, вероятно, не сравнились бы даже с половиной того, что было в расе первородного бога. 10 миллиардов лет назад стольких выдающихся молодых элит и несравненных суверенов появилось лишь потому, что раса первородного бога была слишком талантливой! Но какая жалость, что эта обширная и древняя раса не смогла, в конце концов, спастись от сансары жизни и смерти. Проклятие Небесного Дао привело их на грань разрушения ... »

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1859



Глава 1859 – Борьба


Шэн Мэй глубоко вздохнула от волнения, как будто она вздыхала и над своей судьбой.


Линь Мин не знал, с чем таким столкнулась Шэн Мэй, что хотела убежать с ним на сто миллионов лет, но он знал, что Шэн Мэй была человеком с большими амбициями.


Как она и сказала…


Червь, который живет среди мертвых листьев и упавших ветвей, никогда не поймет красоту и величие этого мира!


И червь был существом, которое не переживало и зиму. Из-за своей короткой жизни он не знал опасностей мира, наполненного льдом и снегом.


Но как насчет мастеров? Разве с ними не то же самое?


10 миллиардов лет назад эти Верховные Старейшины, возможно, казались могущественными, как никто, но могли ли они видеть мир, что придет через 10 миллиардов лет? Нынешний Святой Суверен Доброй Удачи также был всесильным, но сможет ли он увидеть будущее, что в 10 миллиардах лет от него?


Шэн Мэй не хотела жить всего несколько сотен миллионов лет. Ей хотелось жить дольше, чтобы увидеть все, что могла предложить вселенная!


«Хотя у расы первородного бога нет никаких Истинных Божеств, они все еще так долго сражаются со святыми. Это в силу так называемого «указа богов»?


Линь Мину было трудно поверить, что один указ мог нагонять страх на Святого Суверена Доброй Удачи.


«Так называемый «указ богов», ты хоть знаешь, что это такое? Ты знаешь, насколько древнее у него происхождение? Это предметы, оставленные многими несравненными суверенами-богами древнего прошлого. Говорят, что в этих указах есть даже те, что оставил Хозяин Дороги Асуры. Из-за этого существует точка зрения, что Хозяин Дороги Асуры пришел из расы первородного бога!»


"Что!?"


Линь Мин был ошеломлен. Хозяин Дороги Асуры был из расы первородного бога?


«А почему нет? Он персонаж, который существовал 10 миллиардов лет назад. 10 миллиардов лет назад люди, святые и душевники, три великих расы нынешней эпохи еще не поднялись. Были только многочисленные древние расы, которые сейчас не заслуживают упоминания. Невозможно, чтобы какая-то из этих маленьких рас обладала судьбой или фоном, чтобы родить непревзойденные существа, вроде Хозяина Дороги Асуры или создателя Священного Писания. Душевники, возможно, и заявили миру, что создатель Священного Писания является их первым предком, но реальность такова, что это всего лишь оправдание для них, чтобы унаследовать Вселенную Грез Акашич».


Шэн Мэй безжалостно язвила. Ее слова заставили Линь Мина задуматься о том, а не презрительно ли она отзывалась о действиях высокопоставленных душевников.


«Так вот оно что ...»


Линь Мин вспомнил, что Хозяин Дороги Асуры культивировал сущность, энергию и божественность. У него было 33 аватара, и он изучил 33 Небесных Дао каждый на границе Истинного Божества.


Это было невообразимое достижение! И это было особенно верно в отношении трех рас людей, святых и душевников.


Но раса первородного бога была другой. У людей этой расы души, тела и внутренние миры были невероятно мощными, и они были сильны при рождении, обладая талантом культивировать сущность, энергию и божественность.


Этот момент согласовывался с дорогой Хозяина Дороги Асуры!


Истина заключалась в том, что Хозяин Дороги Асуры жил 10 миллиардов лет назад. За столь длительный период времени цивилизация боевых искусств вселенной пострадала от многочисленных бедствий, и история была потеряна в песках времени, отчего все становится неопределенным и неизвестным.


Мастерам современной эпохи трудно было отследить, из какой расы пришел Хозяин Дороги Асуры. Но, без сомнения, самым лучшим выбором была раса первородного бога.


Создатель Священного Писания, вероятно, тоже имел страшный фон происхождения.


Шэн Мэй, казалось, прочла мысли Линь Мина. Она вздохнула и сказала: «Почти все великие императоры и мудрецы древнего прошлого обладали врожденными божественными телами и вариациями родословных. Линь Мин, если ты хочешь стать богом и проложить свою императорскую дорогу, оставив позади вечную легенду, тогда это все предпосылки того... что ты сможешь стать богом ... »


Голос Шэн Мэй был спокойным, но Линь Мин знал, что «стать богом», было не так просто, как просто достичь области Истинного Божества, нужно было достичь пика области Истинного Божества или даже превзойти эту границу!


Но разве превзойти область Истинного Божества не было легче сказать, чем сделать? Даже если бы человечество находилось в мире, и он обладал всеми наследиями и ресурсами своей расы, он все равно бы не смог этого достичь!


Не говоря уже о нынешних временах, когда человечество оказалось на грани великого бедствия. Линь Мин потерял поддержку и боролся один в бесконечных волнах. Если бы он был хоть немного небрежен, его тело и душа были бы уничтожены ...


«Императрица, у меня есть ещё вопрос ... сколько Небес контролируют святые?»


Линь Мин хотел получить представление о силе святых; это было бы очень полезно для него.


«Семь, столько же сколько и мои душевники, хотя их общая сила несколько меньше!» сказала Шэн Мэй с уверенностью. В некотором смысле, Вселенная Грез Акашич для целой расы была гораздо полезнее, чем Руины Первобытного Царства. В конце концов, обучение на Поле Боя Грез Акашич было чем-то, чего не было в руинах Первобытного Царства.


«Семь ... тогда, если у душевников и святых по семь Небес, многие древние расы обладают одним, и Царство Богов - также одно, то выходит, что я знаю только о 16 Небесах ... есть также вселенные и других 17 Небес. Там живут другие расы?» спросил Линь Мин, чувствуя себя немного подавленным. В прошлом человечество стояло на одном уровне со святыми и душевниками, но теперь они обладали только одним Небом.


Конечно, людей все еще было много. Многие из них были распределены по различным территориям святых и душевников, и их можно было бы назвать рабами.


Теперь человечество, которое когда-то было одним из трех великих рас, имело преимущество только в количестве.


Шэн Мэй покачала головой: «Не так много рас. Многие из 33 Небес представляют собой зияющие смертоносные пути или пустыни. В некоторых из них есть хаотические Законы, в некоторых из них есть слабая энергия происхождения, а некоторые из них даже заполнены могущественными злобными зверями - все эти проблемы являются последствиями великих войн сотен рас, что велись с древних времен. Но ... правда в том, что это не главная проблема. Хаотические Законы могут быть отсортированы и исправлены, энергия происхождения может подпитаться и восстановиться, а злобные звери могут быть убиты, однако ... ключевым фактором является то, что в отношении этих вселенных Стена Плача Бога, которая отделяет Небеса, не ослабла, даже во время последнего цикла сансары 3,6 миллиарда лет назад. Из-за этого любому, кроме Истинного Божества, трудно войти в другие Небеса. Таким образом, и святым, и душевникам трудно повлиять на какие-либо другие миры, и именно по этой причине они в настоящее время изолированы. Тем не менее, в будущем, безусловно, будут расы, которые упираясь в их фон медленно распространяться на все 33 Неба!»


"Я понимаю…"


Линь Мин глубоко вздохнул. Было ясно, что цивилизация боевых искусств была в своем расцвете 10 миллиардов лет назад. В то время было вполне вероятно, что все 33 Неба были полностью населены.


Но впоследствии, по определенным причинам, многие древние расы померкли и даже вымерли. Цивилизация боевых искусств перешла на ранние этапы и должна была быть переделана с самого начала. Мастера нынешней эпохи были намного хуже по качеству и количеству при сравнении с теми, что были 10 миллиардов лет назад.


Возможно, по прошествии времени душевники действительно смогут восстановить цивилизацию боевых искусств до её золотого века 10 миллиардов лет назад. Но, возможно, после этого они и исчезнут.


Подниматься, исчезать, а затем начинать цикл еще раз, это казалось своего рода правилом Небесного Дао.


Столкнувшись с таким великим правилом, даже несравненные персонажи, такие как Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания ничего не могли поделать.


«Как я могу попасть во вселенную, где живет раса первородного бога?» спросил Линь Мин Шэн Мэй. Поскольку душевники вели войну со святыми, а святые вели войну с древними расами, это означало, что душевники должны обладать методом достижения древних рас.


«Ты действительно хочешь пойти туда?» Шэн Мэй посмотрел на Линь Мина, нахмурившись. Она изначально хотела рассказать Линь Мину, что время человечества приближается к концу, но она никогда не подумала бы, что он захочет отправиться к расе первородного бога.


"Да!"


Линь Мин не хотел пойти к расе первородного бога бесцельно. Раса первородного бога могла быть связана с Хозяином Дороги Асуры, и, основываясь только на этом, он должен был взглянуть и, по крайней мере, увидеть, эти указы богов, оставленные Хозяином Дороги Асуры.


Шэн Мэй уставилась на Линь Мина. Она знала, что, как только Линь Мин принял решение, заставить его передумать было почти невозможно. Таким уж человеком он был.


Она покачала головой: «Я понятия не имею, смел ли ты или просто дурак. Если наступит день, когда ты действительно обречешь себя на гибель, тогда всегда лучше умереть от моих рук, чем от рук святых ... »


Когда Шэн Мэй договорила, она взлетела вверх. Ее изящная фигура была покрыта бесконечным лунным светом, как будто она наступала на ветер, направляясь к небесам.


Таким образом, она ушла, даже не повернув голову, унося свою путаницу и новую решительность.


Линь Мин смотрел, как Шэн Мэй исчезает на горизонте. Он почувствовал внезапную меланхолию, которую он не мог объяснить ...


Какова же будет ситуация, когда они встретятся в следующий раз,?


Перипетии жизни постоянно менялись, переворачивались с ног на голову и превращались в захлестывающие волны. В этом великом мире никто не мог делать то, что хотел.


Линь Мин был молодым орлом, который только что научился летать. Столкнувшись с надвигающейся бурей, он не мог достичь высоких небес. Тем не менее, Шэн Мэй была могущественна и завершила свою седьмую революцию реинкарнации. Как только она снова вступит в область Императора, ее истинная боевая сила могла бы достичь границ Истинного Божества!


Тем не менее, в жизни она была обременена огромным весом, который делал ее одинокой и потерянной.


Как и сказала Шэн Мэй, и он, и она были мотыльками, летящими к огню. Несмотря на то, что они оба четко знали, что перед ними бушевало пламя, они все еще отчаянно мчались к нему.


В перепутьях судьбы, даже если первые моменты были счастливыми, конечные результаты могут превзойти все воображение. Даже друзья могли превратиться во врагов, борясь на грани смерти.


Однако, даже зная это, они все равно будут следовать по пути, который они выбрали, и идти своими дорогами. А все потому, что ... они оба были крепки сердцами и не отказывались от своих убеждений!


Если бы только мир оставался таким же, как в первый раз, когда мы встретились. Внезапно, оглядываясь на реки времени, глазам открывается лишь туман.


Я должен бороться даже в пыли и хаосе. Даже если я всего лишь небольшая волна, я все равно буду смело двигаться вперед ...
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Глава 1860



Глава 1860– Первозданная Вселенная


«Брат Линь, ты уходишь?» раздался застенчивый голос. Это была Рубин.


«Мм ... Я должен уйти. Если у меня будет шанс вернуться, я обязательно помогу решить загадку твоей жизни» Шэн Мэй давно покинула обширный лес. Линь Мин стоял под великими звездными небесами ещё в течение нескольких часов.


Он не хотел забирать Рубин с собой. Она была энергетическим телом, сформированным из чистой силы души, и если она покинет Вселенную Грез Акашич, у нее не будет физического тела. Хотя она все еще будет существовать, она была бы все равно, что птицей без крыльев. Если она отправится в другую вселенную, в которой жили сто древних рас, она не смогла бы сыграть значимую роль там и легко оказалась бы в опасности.


Кроме того, с его сомнениями относительно даже своего собственного существования, Линь Мин решил уйти один.


«Мм ... тогда я ... буду ждать тебя, пока ты не вернешься».


Рубин сжала кулачки и энергично кивнула. Она чувствовала естественную близость с Линь Мином. А все из-за Магического Куба и Вечной Души ...


На протяжении многих лет душа Линь Мина питалась Кубом и становилась чрезвычайно чистой. Теперь он обладал следами неизменяемых атрибутов.


Это была еще одна причина, почему Линь Мин был особенным в глазах Шэн Мэй.


Линь Мин пристально посмотрел на Рубин. Затем поднялся вверх и решительно отвернулся, приветствуя бесконечные ночные ветры, и быстро улетая прочь.


.........


Это была пустынная и мрачная вселенная.


В этой вселенной энергия небесного и земного происхождения была особенно слабой, всего на 60-70% больше, чем в Царстве Богов. Но эта вселенная была фактически затоплена безграничной древней аурой, как если бы она существовала триллион лет.


В этой вселенной было не так много звезд. Что касается тех, что все еще висели в небе, они казались мрачными и темными, как будто они были на грани угасания.


Линь Мин спокойно выпусти своё божественное восприятие и обнаружил, что в звездном небе было много скрытых черных дыр. Черные дыры были сформированы из-за смерти звезд и были одним из самых страшных типов небесных тел, которые существуют во Вселенной. Они были сжаты от подавляющей силы Законов Небесного Дао, и даже Император не смог бы выйти, окажись он в такой дыре.


«Кажется, эта вселенная исчезает ...»


Линь Мин стоял перед иллюминатором духовного корабля. Он вздохнул. В безграничной вселенной была жизнь, а также смерть. Когда Вселенная существовала в течение долгого времени, многие звезды умирали одна за другой, становясь черными дырами. Это был один из признаков того, что вселенная движется в сторону энтропии.


Этот процесс занимал несравненно много времени, возможно, даже сто миллиардов лет.


«Я никогда не думал, что вселенная расы первородного бога и других древних рас окажется такой ...»


Хотя Шэн Мэй была почти враждебна с Линь Мином, она все же отправила своих людей, чтобы те помогли Линь Мину войти во вселенную, которой правили святые и впоследствии попасть эту Первозданную Вселенную.


Это было долгое путешествие. Они должны были пройти через несколько участков Стены Плача Бога, и этот процесс длился более года.


Совершить путешествие, пересекая несколько вселенных, было непросто. Нужно было бесчисленное количество раз использовать большие сдвиги в пустотах, потребляя бесконечное количество энергетических камней, таких как нефриты девяти солнц. В этой попытке даже Король Великого Мира потеряет все свое богатство.


И в это время Линь Мин обнаружил в звездном пространстве гигантский плавающий храм.


Этот храм мерцал, ослепляя глаза.


Из этого храма Линь Мин уловил исходящую знакомую ауру. Это была астральная сущность, энергия столь же глубокая и яркая, как море!


Святые!


«Стой, назови себя!»


В тысячах миль от Линь Мина показалась группа мастеров, что быстро летела к нему, блокируя его путь.


Эти святые были облачены в золотые доспехи и держали в руках толстые алебарды и копья. Они окружили духовный корабль Линь Мина.


"Выходи!" прокричал лидер святых, его голос заставлял пространство задрожать.


Линь Мин спокойно вылетел из духовного корабля. Он уже использовал Технику Телесного Перерождения, чтобы изменить свою внешность и даже скрыл свой статус человека. Даже Император не смог бы разгадать обман Линь Мина.


«М-м? Кто-то из нашей расы. Откуда ты?» у этого агрессивного отряда святых лидером был Божественный Лорд. Естественно, ему и остальным было невозможно разгадать маскировку Линь Мина.


«Я всего лишь одинокий блуждающий мастер. Я пришел в Первозданную Вселенную, чтобы сражаться и закалять себя».


Война, в которой участвовали две расы, не могла включать в себя лишь несколько сект. Скорее, все мастера расы могли свободно блуждать, как им хочется, чтобы закалить свои навыки в битве, а также получить ценные военные трофеи.


Например, нападение на расу первобытного бога было координировано Святым Сувереном Доброй Удачи. Оно включало в себя более 150 сект Императоров, в дополнение к бесчисленным сектам уровня Короля Мира и Божественного Лорда.


Со всеми этими сектами, собранными вместе, временная армия, которую они сформировали, была несравненно массивной и хаотичной.


Многие святые могли временно войти в армию и стать солдатами. Они могли воспользоваться этой возможностью, чтобы закалить себя, как и сказал Линь Мин. Таким образом, история Линь Мина не казалась особо примечательной.


«Не двигайся» сказал лидер группы. Он достал диск массива и проверил Линь Мина, подтвердив его статус еще раз. Это было сделано для предотвращения проникновения в их ряды шпионов.


Тем не менее, такой обычный диск массива не мог проникнуть через Технику Телесного Перерождения Линь Мина.


Диск массива никак не среагировал. Лидер группы кивнул и бросил жетон в сторону Линь Мина.


Линь Мин взял этот жетон и взглянул на него. На нем было написано: «Номер сержанта: Божественный Лорд, уровень 12 968. Подчиненный Императора Белых Небес, Первый Смешанный Легион ».


Увидев эти слова, Линь Мин был потрясен. Битва между расами была масштаба поистине астрономического. В легионе во главе с Императором было более 12 000 Божественных Лордов.


В прошлом, когда человечество сражалось со святыми, Император Божественная Печать вел на битву несколько сотен Императоров и более миллиона Божественных Лордов. Эта картина произвела глубокое впечатление на Линь Мина.


В такой ужасной войне, если бы индивидуальная сила не достигала пика области Императора или Истинного Божества, трудно было бы оказать какое-то влияние на ход дел.


Линь Мин получил жетон, и тем самым присоединился к армии святых.


Он присоединился к армии святых в основном ради получения информации. Он пришел в Первозданную Вселенную один. В таком огромном мире у него не было ни карты, ни гида, и он вообще ничего не знал.


Если бы он продолжал бесцельно бродить по миру, то и после тысячи лет он так и не нашел бы расу первобытного бога.


Но если он присоединится к одному из легионов святых, все было бы иначе.


Таким образом, Линь Мин несколько дней оставался в армии святых, занятый подготовкой и боевой практикой.


Борьба в легионе полностью отличалась от борьбы один на один. В ситуации с выдающимися мастерами, короткий период обучения мог бы улучшить общую боевую мощь команды.


В течение этого периода обучения Линь Мин намеренно оставался далеко от гигантского храма. А все потому, что он мог чувствовать страшную ауру, исходящую из храма. Вероятно, командовал храмом Император Белых Небес.


С нынешним уровнем силы Линь Мин он не хотел вступать в какие-либо контакты с Императором. Если ему пришлось бы столкнуться с Императором, он не смог бы бежать, не говоря уже о спасении.


Во время обучения Линь Мин из разговоров между сержантами смог узнать много информации.


Ситуация в Первозданной Вселенной была куда сложнее, чем изначально предположил Линь Мин.


В Первозданной Вселенной было более 70 древних расы. Эти остаточные расы были потомками рас, которые были невероятно процветающими 10 миллиардов лет назад. Несмотря на то, что они угасали, они по-прежнему обладали глубоким фоном.


И речь шла не только о расе первородного бога, которая обладала указом богов; другие расы также считались.


Самой мощной из них была первобытная небесная раса.


10 миллиардов лет назад первобытная небесная раса была также раздута от гордости и власти, как самые непревзойденные мастера в мире.


Согласно слухам, в прошлом, из 33 Небес, раса бога заняла 18 Небес, небесная раса заняла 15 Небес!


Две расы разделили 33 Неба между собой, в отличие от сегодняшнего дня, когда многие вселенные находились в полу-живом состоянии.


В древние времена в истинных расах были и другие расы, которые сосуществовали во вселенных, которые захватили раса бога и небесная раса.


Теперь, поскольку святые хотели уничтожить Первозданную Вселенную, основные угрозы для них исходили от расы бога и небесной расы. Если пиковые Императоры этих двух рас отчаянно сжигали бы свои жизни, а также использовали бы указы богов, оставленные Хозяином Дороги Асуры, они могли тяжело ранить даже Истинное Божество!


И эти так называемые тяжелые раны были бы не такими простыми, как обычные травмы. У мастера на уровне Императора или Истинного Божества жизненная энергия достигала невообразимых высот, и даже редкие небесные сокровища не могли компенсировать потери, которые он понес бы. Если мастер области Истинного Божества пострадал бы от тяжелых ран, которые нанесли ущерб его жизненной энергии, это, вероятно, оказало бы огромное влияние на оставшуюся силу и продолжительность жизни такого мастера.


Но хотя Линь Мин и узнал так много информации, он все еще не понял, как найти расу первородного бога. Раса первородного бога объединила несколько рас вместе и скрывалась в месте под названием Океан Звезд Хаоса.


Этот Океан когда-то был ядром титанической галактики. Но галактика увяла, и эта основная область была затоплена многочисленными пространственными штормами и черными дырами. Если кто-то безрассудно ворвался бы туда и был втянут черной дырой, это означало бы определенную смерть!


Поняв все это, Линь Мин не удивился. Древние расы были способны бороться со святыми в течение стольких лет, уступая в числе, поэтому у них, естественно, должно быть что-то, на что они могли бы положиться.


Если бы эти древние кланы сражались на равных со святыми, военная ситуация, вероятно, была бы совершенно иной.


Линь Мин терпеливо ждал возможности связаться с расой первородного бога. Прошло два месяца, и в один прекрасный день у Линь Мина появилась такая возможность.


Отряд расы первородного бога открыл свое местонахождение святым. И группа, которая их открыла, была легионом, частью которого был Линь Мин.


Линь Мин внезапно переместился на линию фронта. Он сопровождал толпу святых мастеров, чтобы окружить обнаруженную группу расы первобытного бога. Что касается их приказов, святые должны были захватить противников живыми!


«Соберитесь!» закричал вслух сержант, встав перед легионом.


«Поторопитесь и не оглядывайтесь. Вы думаете, что это ваш родной город? Если вы присоединились к армии, значит, вы должны следовать мышлению армии! Тот, кто не подчинится приказу, будет казнен!» громко взревел Король Мира. Он прибыл из Священных Земель Белых Небес и мог быть назван частью истинной армии. Что касается этого смешанного легиона, который имел людей всех уровней, он громко отчитывал их и даже иногда нападал на них.


Такая была традиция в армии, совершенно отличная от таковой в секте.


В эту поспешно сформированную миссию святые передали более сотни Божественных Лордов. Лицом, ведущим их, был человек в красном одеянии, прямой ученик Императора Белых Небес. У него было культивирование в области Короля Великого Мира.


А за ним также следовали три обычных Короля Мира, среди которых и тот был, кто только что кричал. Были здесь и другие прямые ученики Императора Белого Неба, но их статус и талант были ниже, чем у человека в красном одеянии.


«Все здесь? Я командир этого отряда, Красный Лист. Вперед!»


Человек в красном не стал тратить время на посторонние разговоры. Он собрал свой смешанный легион и взмыл в небо!
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Глава 1861



Глава 1861– У входа в расу бога


Первобытная Вселенная, Океан Хаоса Звезд.


Кровь вздымалась, звуки смерти и битвы кипели в воздухе.


Лучи яркого света сияли, как вечные радуги, красочные и героические, пронзая пустоту и сотрясая ее.


Кача! Кача!


В разгаре сильных колебаний энергии, что разносились по всем направлениям, массивные астероидные пояса распадались и обращались в пыль.


Эта территория давно разрушилась в ходе бесконечных лет. Теперь, когда разразилась эта исключительно жестокая война, астероиды мгновенно превращались в пепел.


Боевые барабаны святых грохотали, эхом сотрясая эту древнюю вселенную, как вздымающиеся грозовые тучи.


Ву! Ву!


Звуки рогов наполняли воздух, раскалывая звездные небеса. Звуковая волна распространялась, подстрекая моральный дух святых.


Там, где били барабаны и звучали рога, разразилась нескончаемая резня. Лучи божественного света рассекали поле битвы.


Линь Мин оказался на духовном корабле святых. Пройдя через эту часть поля битвы, он увидел, что многие древние расы все еще отчаянно сражаются и кричат.


Люди древних рас были в основном небесными и последователями небесных.


Раса первородного бога составляла исключительно небольшую часть этих мастеров.


Вся раса первородного бога состояла всего лишь из нескольких десятков миллионов человек. По сравнению с другими более крупными расами 33 Небес, которые состояли из неизвестных триллионов квадриллионов людей, расу первородного бога нельзя даже считать каплей в ведре.


Фактически, даже 10 миллиардов лет назад, раса первородного бога не имела высокого населения. По крайней мере, они не могли сравниться с численностью великих рас нынешней эпохи. В то время, в пределах вселенных, управляемых расой первородного бога, основными жителями были другие расы, которые следовали за расой первородного бога. Эти расы часто имели население в несколько сотен миллионов раз больше, чем раса первородного бога.


Раса первородного бога была именем для этих рас. Их могущественные представители были сродни богов.


Боги могли контролировать вселенную, но богов всегда было намного меньше, чем всех других живые существ.


Сцены войны были беспощадными и трагическими. Некоторые из мастеров древних рас обладали тремя головами и шестью руками, у некоторых были светящиеся золотые тела, некоторые из них излучали сияющие ауры силы, некоторые обладали энергией вздымающейся крови, у некоторых были массивные рога, но все они были невероятно талантливыми, когда дело доходило до боя.


Когда эти мастера собирались вместе, их энергия крови раздувалась и сливалась, становясь, казалось бы, безграничной и содержащей бесконечную боевую силу.


Но хотя эти древние расы были мощными, они были окружены врагами, которых было в десять раз больше их самих. Святые окружили их, как муравьи!


Эти святые мастера также не были слабыми. У каждого из них были необыкновенные таланты, мощные родословные или грозные наследия боевых искусств. Когда все они активировали свои родословные, они становились жестокими и дикими, и даже когда они умирали, то не сдавались без боя.


Хотя мастера древних рас сражались смело, два кулака не могли сражаться с четырьмя руками. Их кипящая кровь и яростные действия вскоре были погружены в наступление, что напоминало море.


Более того, некоторые секты древних рас были расчетливо разделены святыми. Они были разделены, а затем побеждены, понеся массивные потери!


«Эта битва такая напряженная. Хотя древние расы используют ландшафт в своих интересах и вовлекают святых в партизанскую войну, в конце концов, святые их находят. После того, как святые находят их, начинается массовая резня. Древние расы могут быть сильными, но их слишком мало, и им сложно размножаться. Если все это будет продолжаться, то они не смогут долго продержаться...» мрачно подумал Линь Мин, на сердце у него было тяжело.


Видя, как люди этих древних рас героически сражались со святыми, необъяснимое чувство разочарования и печали потрясло сердце Линь Мина. Десятки лет спустя, будет ли в Царстве Богов такая же сцена?


Человечество было многочисленным, гораздо большей расой, чем эти древние расы. Если святые полностью захватят контроль над Царством Богов, им было невозможно полностью уничтожить всех людей.


В конце концов, помимо 3000 великих миров Царства Богов, все еще существовало множество других средних и малых миров и пространств, а также обширные нижние царства, которые состояли из более, чем миллиарда миров. Уничтожение человечества было несравненно обширным проектом.


Но святым не нужно было полностью уничтожать человечество. Если они уничтожат наследие человечества и убьют таких мастеров, как Божественная Мечта, Император Шакья и других ведущих Императоров, полностью уничтожив Небесные Дворцы Императоров, а затем, убив их лучшие таланты, например, Драконий Клык, Хан Чи, то они устранят все надежды человечества. С тех пор человечество можно будет считать руинами.


Человечество по-прежнему будет иметь выживших членов, но они будут похожи на людей, которые жили в Мире Души. Они перейдут в низшую расу рабов, управляемых другими и едва способных поддерживать свое существование.


«Видели это сражение? Это был легион Императора Позолоченного Неба. Они, по-видимому, нашли крепость небесных и организовали войска, чтобы осадить ее, готовясь одержать победу в любое время. Консервативно говоря, на этот раз они убью сотни тысяч небесных и миллионы их последователей! Это большая военная заслуга. Мало того, что мы получим огромное количество трофеев, но и богатые награды от высшего руководства!» взревел местный командир Красный Лист. Его слова распаляли святых. Причина, по которой этот легион присоединился к битве между расами, заключалась в том, что солдаты хотели найти счастливые шансы и получить трофеи.


«Хотя наша миссия состоит не в том, чтобы убить сотни тысяч или миллионы врагов, наши противники не небесные, а раса первородного бога. Если мы захватим их в живых, награды будут непостижимы! Все, вы, выше нос!»


Слова Красного Листа заставили многих мастеров взбодриться, сгорая от желания броситься в бой. Красный Лист и сам был чрезвычайно взволнован.


Масштабы битвы, в которую они должны были ввязаться, были незначительными, но если бы все прошло гладко, их урожай был бы значительным. Тела, души и энергетические моря людей расы первородного бога были ценными сокровищами. Они могут быть постепенно усовершенствованы и превращены в лучшие из сокровищ и пилюль.


Группа людей двинулась вперед. У этих людей было, культивирование, по крайней мере, уровня Божественного Лорда. Даже в битве между двумя расами силу Божественного Лорда нельзя недооценивать.


Они максимально избегали частей поля битвы с интенсивными действиями, пробираясь сквозь темноту пустоты.


«Мы прибыли, это здесь!»


Красный Лист внезапно махнул рукой, и все святые остановились. Перед ними было темное пространство, которое было замаскировано, чтобы выглядеть как черная дыра. Но, когда Линь Мин охватил его божественным восприятием, он узнал, что на самом деле это всего лишь иллюзия; на самом деле это была крепость расы первородного бога.


"Атакуем!"


С громким приказом Красного Листа более сотни Божественных Лордов бросились в атаку. Божественные огни многочисленных астральных сущностей пронзили пустоту, прорвав великое формирование массива расы первородного бога.


Взрыв!


Ужасный взрыв озарил мир. Перед святыми появился независимый мир. Этот мир существовал в расщелине пространства, и там виднелись дома, горы, реки, рисовые поля, а также настоящие мастера расы первородного бога, спокойно живущие там.


По-видимому, это была не какая-то военная крепость, а просто деревня.


И да, это была обычная деревня расы первородного бога, потому что там жили старики, женщины и дети.


Несмотря на то, что мастера расы первородного бога намного превосходили другие расы с точки зрения таланта, не все из них могли культивировать до области Божественного Лорда. В их расе было много обычных мастеров. Конечно, эти обычные мастера были гораздо более мощными, чем обычные мастера других рас.


На первый взгляд раса первородного бога не имела никаких внешних различий со святыми или людьми. Но их сущность, энергия и божественность были совершенно иного уровня. Если эти компоненты удалить, все они были бы драгоценными материалами.


«Захватите живьем всех, кого только сможете. Что касается тех, кто не сдаться, убить их всех и забрать их трупы!»


Красный Лист отдал безжалостный приказ. Маниакальная кровожадность омрачила его глаза.


Вид деревни расы первородного бога невероятно взволновал его, потому что он смог увидеть там молодых девушек и детей.


Молодые девушки расы первородного бога, если они были девственницами, были бы чрезвычайно питательны для его культивирования.


Что касается детей, их можно было превратить в лекарства. Эффекты были еще лучше.


В частных сделках легионов расы святых цены на девушек и детей расы первородного бога были в десятки раз выше, чем на других людей.


«Ха-ха, вы все умрете!»


"Убить их всех!"


Более 100 Божественных Лордов и три Короля Мира атаковали вместе. Деревня расы первородного бога перед ними была не слишком большой. Как бы не был высок талант расы первородного бога, такая крошечная деревня не могла навредить Королю Великого Мира.


Фуух!


Вдруг божественная стрела рассекла небо, и святой Божественный Лорд, что двигался впереди остальных, был отброшен назад, приняв стрелу в грудь.


В то время, когда он был отброшен, божественная стрела изорвала сердце и легкие мастера в клочки, из-за чего кровь вырвалась из его тела, его жизнь оборвалась!


«Мм?»


Красный Лист ухмыльнулся. «Интересно, здесь есть сильный молодой мастер, и его навыки не так уж плохи!»


Красный Лист задумчиво посмотрел на центр деревни. Там стоял юноша с луком, культивирование его было на раннем этапе области Божественного Лорда. И он смог убить Божественного Лорда стрелой, проигнорировав даже мощную защиту святых. Эта сила была необыкновенной; он, несомненно, был каким-то чудовищным гением.


Взрыв!


Юноша бросился в небо. Его тело было покрыто боевыми доспехами и плотными дугами электричества. Его взгляд был сердитым и вызывающим.


Он пнул одного из святых, отбросив его на тысячу миль, заставляя его выплюнуть кровь.
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Глава 1862



Глава 1862 – Представитель королевской семьи расы бога


Два непрерывных нападения этого юноши стали причиной того, что рой святых прекратил свое продвижение.


Увидев это, Линь Мин немного удивился. Талант этого молодого человека уже превзошел многих наследников Императора. В маленькой деревне небольшой расы действительно был такой выдающийся герой. Если такого гения растила бы крупная секта с сильным наследием, насколько страшным он стал бы?


«Интересно. Старший Брат Красный Лист, позволь мне поиграть с ним».


Король Мира, стоящий за Красным Листом, усмехнулся и двинулся вперед. Он достал копье, пламя горело на его наконечнике.


Оказавшись перед лицом этого святого Короля Мира, юноши из расы бога стал выглядеть ещё более торжественным. Он ощущал страшную ауру, исходящую от противника, и из того, что сказал этот Король Мира, выходило, что «Старший Брат Красный Лист», о котором он говорил, был явно сильнее. Из тела Красного Листа вырывалась аура столь же глубокая, как море, заставляя сердце юноши расы бога биться чаще!


За юношей расы бога стояли крестьяне деревни, все они были обеспокоены и напуганы. У их крошечной деревни не было большой боевой силы, так как они могли отбить нападение сотен Божественных Лордов, нескольких Королей Мира и Великого Короля Мирового?


«Что за вражда у моей расы первородного бога со святыми? Вы хотите уничтожить родословную моего народа и использовать наших детей для создания пилюль» сердито закричал юноша расы бога. Гром собрался в его ладонях, и громадная молния, казалось, выросла в его безумных глазах.


«Ха-ха, что это за вопрос такой? Как жалко! В этой вселенной сильные пожирают слабых! Кто виноват, чтобы твоя плоть и кровь - ценные лекарства, и что женщины твоего народа - лучшие живые печи для парного культивирования? Кто дал вам право обладать таким количеством ресурсов? Твои люди когда-то в прошлом были блестящими мастерами, но теперь настало время вам всем навсегда покинуть сцену истории. Моя раса святых будет расти без остановки, и вы погибнете, пока мы не остановимся!» рассмеялся Король Мира святых.


Юноша расы бога горестно усмехнулся, в его сердце вспыхнула ненависть. Он поднялся с земли, бросаясь в небо!


«Даже если я умру, я утащу тебя с собой!» взревел юноша расы бога. Его плоть и кровь начали излучать еще более ослепительный блеск, и его кожа начала светиться золотым светом. Руны мелькали на его теле, источая неиссякаемо мощную силу. Пустота дрогнула, и его кристаллические кости испустили величественную ауру, из-за которой мир задрожал.


«Эта родословная ...» Линь Мин был поражен. Он чувствовал, что эта родословная была немного похожа на кровь Асуры, которую оставил Хозяин Дороги Асуры. Конечно, по сравнению с Хозяином Дороги Асуры, разница была слишком велика. Когда он услышал, как Шэн Мэй сказала, что ходят слухи, что Хозяин Дороги Асуры пришел из расы первородного бога, ему показалось, что это были лишь необоснованные истории.


«Эй, у него действительно есть королевская родословная! Если я прирежу тебя, тогда мои заслуги будут велики, ха-ха!» Король Мира рассмеялся, почувствовав родословную юноши расы бога.


Королевскую родословную расы бога можно было назвать самой драгоценной родословной в мире. Чистая королевская родословная уже исчезла, но остались некоторые побочные её линии. Хотя они и были нечистыми, они все еще были чрезвычайно ценными.


«Какой счастливый случай!»


Многие Божественные Лорды были взволнованы. Они были частью смешанного легиона, поэтому их часто отправляли на край полей битвы. Из-за этого у них в сердцах росли обиды. Они думали, что им никогда не удастся захватить сокровища расы бога или же важных фигур, и они никогда и не думали, что найдут в этой крошечной деревне юношу с королевкой родословной.


Но что-то было не так. Этот юноша с королевской родословной, почему он был в этой маленькой деревне?


«Взять его живым!» крикнул Красный Лист. Родословная молодого человека заставила его измениться в лице.


В этот момент произошел ужасный взрыв. Юноша расы бога атаковал. Его движение было похоже на падающие оползни и цунами, которые поразили святого Короля Мира подавляющим давлением.


Этот шаг был жестоким и сумасшедшим, и даже пустота разорвалась. Первоначальная улыбка святого Короля Мира исчезла, когда он увидел эту атаку. Хотя он уже дал высокую оценку силе этого юноши, казалось, что он, возможно, недооценил его.


Мастер раннего этапа области Божественного Лорда мог выпустить атаку, которая может угрожать обычному Королю Мира?


Однако это была только угроза; несоответствие в их культивирование было слишком велико. Король Мира сделал шаг назад, его жизненная сила крови взлетела к небесам. Из его скелета вырвались белые костные лезвия, выступающие из тела. Они сияли мистическими рунами, заставляя его выглядеть смертоносным ежом.


Это была обычная боевая техника среди мастеров-святых, достигших верхнего уровня в метаморфозе тел.


Взрыв!


Два человека столкнулись. Юноша расы бога покраснел, и кровь просочилась из уголков его губ. Хотя его культивирование отставало на целую большую границу, он фактически был только подавлен, но не серьезно ранен.


Как он мог быть таким сильным!?


Многие святые были в шоке. Несоответствие между мастером раннего этапа области Божественного Лорда и обычным Королем Мира ничем не отличалось ото рва. Но в этом одном столкновении он лишь немного ослаб.


Раса первородного бога оправдывала свою репутацию. Королевская родословная расы бога была ужасающей до крайности!


Юноша расы бога ожесточенно сражался с Королем Мира святых. Хотя он был крепким, каждый раз, когда они сталкивались, его тело страдало от лезвий святого, которые оставляли глубокие раны.


Но этот юноша расы бога обладал ужасающим уровнем выносливости. Хотя он неоднократно был ранен, он полагался на свою убежденность в том, что станет ещё яростнее в ходе боя!


С другой стороны, хотя Король Мира святых был явно сильнее, он все еще не мог захватить своего противника. Он скоро стал задыхаться от разочарования.


«Как ужасно!»


Некоторые святые вскрикнули от удивления. «Если бы раса первородного бога имела триллионы людей, в их военной силе произошли бы качественные изменения, и они могли бы даже угрожать нам, святым!»


«Неудивительно, что раса бога смогла достичь господства 10 миллиардов лет назад, когда сотня рас поднялась вместе. Если бы не небеса, что прокляли расу бога, не было бы расы, которая могла бы конкурировать с ними!» переговаривались святые. Они не могли не восхищаться расой бога. Услышав эти разговоры, Красный Ливз нахмурился и жестоко закричал: «Всем заткнуться!»


Хотя Красный Лист также был поражен потенциалом расы бога, он не хотел, чтобы его солдаты пали духом. «Перестаньте тянуть время. Чем дольше мы задержимся здесь, тем больше проблем будет. Мы поймаем его вместе!» внезапно сказал Красный Лист. Он готовился напасть и два других Короля Мира двинулись вперед вместе с ним, все они приближались к юноше расы бога.


Они опасались, что этот юноша расы бога обладал необычным статусом, и к нему прибудут подкрепления.


Увидев это, люди в деревне расы бога погрузились в отчаяние.


«А’Гу ...»


Старики из деревни сжали кулаки. Глаза молодой девушки наполнились слезами. юношу расы бога они называли А'Гу.


Он был родом из королевской семьи. Но из-за определенных интриг в королевской семье он был вынужден бежать, когда был ребенком. Он убежал в эту маленькую деревню и вырос здесь. С самого начала никто и не знал о предыдущей жизни А'Гу и думал о нем как о простом ребенке.


А'Гу вырос вместе с деревней. Чувства, которые жители деревни испытывали к А'Гу, были такими же крепкими, как если бы он был их родней.


Когда святые вторглись к ним, и огонь войны начал гореть в Первозданной Вселенной, А'Гу вернулся в эту деревню. Теперь он обладал силой и хотел установить заклятие вокруг этой деревни, чтобы убедиться, что они могут жить в безопасности, а затем дождаться переезда всей деревни в более безопасное место. Но прежде чем он смог все это сделать, некоторые из жителей деревни были обнаружены святыми.


Культивирование А'Гу было слишком низким. Он едва справлялся с одним Королем Мира, а теперь, когда другие Короли Мира и даже Король Великого Мира, продвигались к нему, его ждало лишь поражение!


«Даже ... если я умру ... Я сделаю все, чтобы никто из вас не был рад...» видя, как три других Короля Мира присоединялись к драке, А'Гу криво улыбнулся. Багровый свет начал исходить из костей его рук.


Опасная аура охватила всех.


«М-м? Дело плохо, он хочет сжечь всю свою королевскую кровь! Остановите его!» холодно сказал Красный Лист.


Даже если этот А'Гу сожжет всю свою королевскую кровь, он все равно не смог бы угрожать им. Но это означало бы потерю его королевской крови.


«А'Гу!»


Жители деревни вскрикнули в печали. Сжигание всей его королевской крови было сродни самоубийству.


Однако его противники в своем поведении резко отличались от деревенских. Святые свирепо взревели: «Эй! Ты, парень! Твое тело больше не принадлежит тебе! Твоя кровь драгоценна и не может быть потрачена впустую! Думаешь, мы просто позволим тебе делать то, что тебе нравится?» прохрипели Короли Мира святых, собираясь напасть на А'Гу.


Но в это время за спинами святых прогремел громкий взрыв.


Они были поражены и обернулись, чтобы узнать, в чем дело. Они увидели, что высоко в воздухе парит незнакомый юноша-святой, уничтоживший пустоту, сокрушив пространственный канал, который позволил им войти. За этим юношей-святым появилось туманное заклятие, покрывающее окружающее пространство.


Эти чары заклятия сверкали мистическими рунами, совершенно непонятными для их умов.


"Ты… что ты наделал?" три святых Короля Мира, что стояли рядом с Красным Листом были ошеломлены.


Другие сотни святых также не понимали, что произошло. Они чувствовали, что что-то не так.


Уничтожение пространственного канала, а также распространение этого заклятие, эти действия не были чем-то, что мог бы выполнить обычный человек!


Стоит упомянуть, что святые в основном сосредотачивались на силе своих смертных тел. Они редко использовали массивы рун, и даже если они это делали, они не были настолько продвинуты в этом искусстве.


Массив рун, что этот юноша-святой установил, был непостижим даже для Красного Листа.


Красных Лист помрачнел.


Он внимательно наблюдал за этим юношей-святым. Но как бы он не пытался, он не мог разглядеть маскировку. Культивирование, раса и внешность этого человека совсем не выглядели поддельными.


Но его действия доказывали, что он здесь был не с добрыми намерениями.


"Что это означает? Кто ты?"


Красный Лист подозревал, что этот человек был шпионом, который проник в их ряды!


В конце концов, в великой войне между расами членов в смешанном легионе было чрезвычайно сложно проверить и отследить, и не удивительно, что шпион пробрался именно туда!


Уничтожив пространственный канал и установив заклятие, юноша-святой вытащил копье из своего пространственного кольца. Этим юношей-святым был Линь Мин, который использовал Технику Телесного Перерождения.


Он так долго ждал своего часа, и начал действовать только теперь, потому что хотел воспользоваться тем временем, когда святые атаковали деревню расы бога, и установить заклинание. Это заклинание имело символы массива Асуры Небесного Дао. И цель его состояла в том, чтобы помешать этим святым сбежать!


Линь Мин не мог раскрыть себя, особенно святым!


Хотя он мог скрывать свою внешность с Техникой Телесного Перерождения, он не мог скрыть своих ходов.


Более того, его культивирование было на среднем этапе области Божественного Лорда. Когда его боевая сила так сильно контрастировала с его культивированием, плюс его движения … если бы кто-то из святых сбежал и распространил бы известие о том, что они видели, возможно, даже записав его бой на боевой диск, тогда люди, такие как Святой Сын Доброй Удачи, определенно поняли бы, кто за всем этим стоял.


Как только святые узнают, что он пришел в Первозданную Вселенную, что тогда произойдет?


Линь Мин не смел этого даже представить!


Таким образом, выбор правильного времени для атаки был чрезвычайно важен для Линь Мина. Победить этих людей было не сложно, но убить каждого из них было непростой задачей!
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Глава 1863



Глава 1863 – А’Гу


«Этот парень, он хочет умереть!»


Увидев, как Линь Мин покинул пространственный канал, все начали испускать слабое убийственное намерение. Святые были в ярости.


Что же касается жителей деревни, они никогда не подумали бы, что произойдет такое внезапное изменение.


«А'Гу, ты знаешь этого человека? Может королевская семья отправила его, чтобы спасти тебя?»


Красивая девушка в голубом одеянии послала А'Гу передачу звука. Она долгое время обожала А'Гу, и правда заключалась в том, что несмотря на то, что она была обычной деревенской девушкой, А'Гу был готов ответить на её чувства. Но из-за различий в их происхождении ни у одного из них не хватило смелости рассказать о своих чувствах.


«Нет ... я не знаю его, и он не кажется членом древних рас».


А'Гу посмотрел на Линь Мина и не смог понять его культивирование. Если бы этот человек был всего лишь на среднем этапе области Божественного Лорда, как он мог бороться против стольких сильных мастеров?


«Я не знаю твоего доброго имени, но давай объединим силы!» сказал А'Гу на общем языке святых. Он беспокоился, что Линь Мин не справится со столькими противниками. Сразу же после этих слов Линь Мин сделал свой ход.


Позади Линь Мин появились колоссальные звезды, двигающиеся вверх и вниз. Как только он двинулся вперед, он открыл Девять Звезд Дворцов Дао и одновременно окутал мощью грома и огня своё тело.


Он не мог сдерживать себя здесь. Имея дело с целым легионом святых, а также с Королем Великого Мира, было бы трудно убедиться в том, что ни один из них не убежит.


Ху! Ху! Ху!


В небесах вспыхнуло пламя, и пустота была залита молнией, как будто бесчисленные фиолетовые и красные змеи сверкали в мире. Сцена была странной и ужасающей.


Затем Линь Мин достал копье. Копье, которое он использовал, было Копьем Черного Дракона!


После стольких лет Линь Мин снова использовал Копье Черного Дракона. Хотя он не мог владеть им всякий раз, когда он того хотел, он мог продержаться какое-то время.


Следом появилось массивное Кармическое Колесо Бесчисленных Демонов и Колесо Реинкарнации Мириада Эссенции. Показались и бесконечные руны, что сливались вместе с огнем и громом. Было похоже, что взорвалась звезда, полностью покрывая святых.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Десять святых были немедленно охвачены этим ужасающим силовым полем. Их смертные тела мгновенно разлетелись на части, прежде чем превратились в пепел из-за силы грома и огня!


Сразу после этого их души и энергии были поглощены Кармическим Колесом и Колесом Реинкарнации!


"Что!?"


Увидев это, многие побледнели. Они догадывались, что Линь Мин был могущественным мастером, иначе ему было бы невозможно установить заклятие, от которого они не могли освободиться. Но они никогда не подумали бы, что он будет могущественным до такой степени!


Десять Божественных Лордов были казнены прямо у них на глазах!


"Все в формацию!" крикнул Король Мира святых, испугавшись.


Сто святых воинов оказались в критической ситуации, столкнувшись с мощным противником. Они спроектировали астральную сущность и объединили ее вместе, образуя каплю кремовой крови.


Это был боевой массив святых - Массив Крови Святого. Когда его подготавливали сотни святых, работающих в тандеме, он обладал потрясающей силой!


Превосходство этого массива состояло в том, что его было легко усвоить и практиковать, и поэтому он подходил для смешанного легиона.


Эта кровь была странной. Как только она появилась, она начала безумно поглощать энергию небес и земли, в конечном итоге превращаясь в маленькую кость, сверкающую глубокими рунами.


Эта кость вращалась в пустоте, автоматически затягивая соседнюю энергию. В мгновение ока она превратилась в гиганта размером в 10 000 футов. Костяной гигант выпускал мистическую силу, которая пробивала дыры в окружающей пустоте.


Рев!


Костяной гигант бросился к Линь Мину!


Но в этот момент блестящий свет расцвел между бровями Линь Мина. Давический глаз медленно вспыхнул. Это был четвертый Дворец Дао Линь Мина - Дворец Дао Давического Глаза!


Под сиянием давического глаза поток энергии в костном гиганте стал абсолютно понятным до самых мельчайших деталей. Линь Мин мог видеть каждую слабость, каждую точку, где слияние было неполным!


Смешанный легион был всего лишь спешно созданной силой, и их координация не могла считаться впечатляющей. Под взглядом давического глаза Линь Мина были выявлены многочисленные недостатки гиганта.


Линь Мин схватил Копье Черного Дракона и нанес удар. Его тело превратилось в луч света копья, который пробил точку на семьдесят футов ниже ребер костного гиганта.


Грохот, грохот!


С громким ударом энергия Линь Мина ворвалась в гиганта, что привело к разрушению первоначально нестабильной энергетической структуры. Вскоре весь гигант обрушился!


"Это…"


Многие люди были ошеломлены. Формирование массива, сформированное сотней мастеров, было мгновенно разбито ударом копья Линь Мина! Кем был этот человек!?


"Это невозможно!"


Божественные Лорды не могли принять это. Хотя их индивидуальная сила не стоила упоминания, когда их сильные стороны накладывались друг на друга, даже мастер в полушаге от Императора должен был бы приложить усилия для защиты от их атаки. Тем не менее, этот массив был легко сломан Линь Мином!


«Он ясно увидел слабость костного гиганта!»


Кто-то закричал в тревоге. Он не мог представить, как Линь Мин мгновенно увидел недостатки их боевого массива.


У них не было времени отреагировать. В это время Линь Мин уже ворвался в их ряды!


Пэн!


Голова Божественного Лорда святых раскололась после удара копья Линь Мина, отчего мастер умер прямо на месте!


Затем Линь Мин разразился энергией. Сила Девяти Звезд Дворцов Дао вырвалась изнутри. Она была непреодолимой, как тигр, ныряющий в стадо овец - все, что оставалось, было последствиями резни!


Линь Мин уже недавно испытал две великие сцены массового убийства во Вселенной Грез Акашич и теперь был знаком с тем, что делать. Более того, на Горном Хребте Упавшего Бога несравненные гении, с которыми столкнулся Линь Мин, были гораздо более грозными, чем эти святые!


"Кто он!?"


Видя, что Линь Мин мгновенно убил более 20 человек, как какой-то непревзойденный бог демонов, многие люди начали покрываться холодным потом.


Огромные небеса были окрашены в красный цвет крови, а трупы падали, как капли дождя. У некоторых святых уже возникли мысли о побеге. Мастера этого смешанного легиона в основном присоединились к войне рас, чтобы найти некоторые счастливые шансы, но если бы они с уверенностью знали, что умрут, никто не захотел бы сидеть и ждать своей смерти.


«Да тебе жить надоело!»


Красный Ливз атаковал сам. Он был в ярости, увидев, как Линь Мин убил его людей. Как только он нападал, он делал это со всей своей силой. Его тело поднималось все выше, и чешуя появилась на его коже. Его жизненная сила крови взлетела к небесам, отчего он казался кровожадным лордом-демоном!


Кача!


Его атака столкнулась с Линь Мином. Оба могли почувствовать ужасающую силу своего противника!


В этой атаке, Линь Мин и Красный Лист были вынуждены отступить. Но в то время из внутреннего мира Линь Мина вылетели две фигуры. Это были аватары Линь Мина.


Эти два аватара также изменили внешний вид, походя на нынешнего Линь Мина.


Хотя их техника смены внешнего вида была не слишком изысканной, в путанице и хаосе битвы Красный Лист не смог заметить их маскировку.


«Мм!?»


Красный Лист был в панике. Он увидел две фигуры, которые выглядели так же, как Линь Мин, и вырвались из его внутреннего мира, и понял, что это были его аватары. Но поскольку он только что атаковал, было бы трудно противостоять их ударам!


«Младшие Братья!»


Красный Лист призвал трех других Королей Мира. Они безрассудно мчались вперед, но разве они могли быть ровней двух аватаров Линь Мина?


Произошло сумасшедшее и жестокое столкновение. В одном обмене ударами их отбросило, и один из Королей Мира был тяжело ранен.


Жители деревни смотрели на все это в оцепенении. Они, конечно же, знали, насколько сильны эти три святых Короля Мира, но они наблюдали за тем, как этот таинственный юноша-святой сражался с ними, а ведь его культивирование было не намного выше, чем у А'Гу.


«Какая сила!»


В глазах А'Гу вспыхнул яркий свет. Он воспользовался этим шансом, чтобы броситься вперед, хватая свой длинный лук и используя его как меч, чтобы яростно замахнуться!


Он должен был воспользоваться этой возможностью, чтобы помочь Линь Мину!


Тетива лука была острой за гранью воображения. Она могла бы рассечь даже открытое пространство.


«Аааа!»


С жалким криком, Король Мира, который только что был сильно ранен Линь Мином, принял на себя атаку А'Гу. Одна из его ног была отсечена!


«Ты умрешь!»


Этот Король Мира повернулся, чтобы ударить А'Гу. Но А'Гу был не намного слабее, чем обычный Король Мира, и этот враг уже был истощен; юноша легко избежал удара.


«Это ты умрешь!»


А'Гу выпустил еще одну жестокую атаку. Король Мира не был его противником и был вынужден отступать снова и снова!


"Бежим!"


Кто-то в ужасе вскрикнул. Это был несравненный бог смерти. Они понятия не имели, откуда пришел этот человек и почему он проник в их легион.


Это был только один из легионов, подчиненных Императору Белых Небес, и все, что они атаковали, было маленькой деревней расы первородного бога. Этот странный юноша был настолько сильным, так зачем ему нужно было вмешиваться в такие тривиальные дела, и сознательно проникать в это подразделение, даже устроить засаду, чтобы спасти деревню?


Десятки Божественных Лордов бросились в небо. Они начали атаковать заклятие, которое установил Линь Мин.


Какое-то время яркие божественные огни озаряли небеса. С громким грохочущим звуком, заклятие яростно содрогалось. В нем появились массивные каменные ворота, сопротивлявшиеся 90% атак!


Эти каменные ворота были древними и безграничными. Это были Ворота Начала!


Ворота Начала обладали весьма обычной силой атаки, но их оборонительные способности были выдающимися. Использовать их для стабилизации заклятия было лучшим выбором!


Святые начали шквал нападений. Но Ворота Начала выдержали большинство из них атак и оставались непоколебимыми, несмотря ни на что. Вокруг Ворот сильно искрились многие руны Асуры. Свет этих рун затуманивался, но они никогда не исчезали.


В то время казалось, что и немного Концепции Сущего слилось с этими рунами Асуры. Руны вытягивали энергию из своего окружения, сияя все ярче и мерцая, но никогда не исчезая.


«Как это заклятие может быть таким крепким!?»


Многие люди были взволнованы. В этот момент на грани жизни и смерти они отказались от попыток напасть на Линь Мина, но они до сих пор не смогли разбить это заклятие.


«Объедините свои атаки с массивом!»


Кто-то крикнул. Они снова собрали свои силы, сформировав Массив Крови Святого и вызвав нового костного гиганта.


Но в тот момент, когда появился костный гигант, его каждая слабость была уловлена давическим глазом Линь Мина.


В одно мгновение вспыхнуло бесчисленное количество раскатов грома и молний, бросившихся в мистическую силу костей. Картина была похожей на бесконечный град грома, с грохотом падающий на гиганта.


Грохот, грохот!


Десятки тысяч столкновений произошли в одно дыхание времени. Всего гиганта разнесло на части!


Линь Мин не позволил бы гиганту свободно атаковать заклятие. Хотя гигант был заполнен слабостями, его атакующая сила была внушительной. Его заклятие, возможно, и не сможет противостоять такому натиску.


"Умри!"


Линь Мин взлетел с намерением убить. Между его бровей мерцал Дворец Дао Давического Глаза, полностью охватывая Красный Лист.


Все недостатки Красного Листа открылись Линь Мину!


Самсара Жизни и Смерти!


Чтобы довести битву до самого быстрого завершения и предотвратить любые происшествия, когда Линь Мин атаковал копьем, он также использовал и силу золотых страниц. Это был результат усвоения принципов на вершине платформы святыни Горного Хребта Падшего Бога.


Некоторое время ужасные законы Жизни и Смерти охватывали Красный Лист.


Красный Лист внезапно затрясся, и его глаза затуманились. Было похоже на то, что он упал в несравненно длинную реку времени, годы быстро проходили мимо него.


Энергия смерти распространялась по его телу. Он мог чувствовать, что его собственное смертное тело распадается, и его огни жизни исчезают.


Пуфф!


Красный Лист услышал легкий звук, а затем почувствовал что-то холодное в груди. Дымка исчезла, и его поле зрения стало ясным.


Когда он это пришел в себя, то увидел, что Линь Мин с безразличным выражением был прямо перед ним, и Копье Черного Дракона уже пронзило его сердце.
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Глава 1864



Глава 1864 – Штаб-квартира расы бога


В тот момент, когда его сердце пронзило копье, лицо Красного Листа исказилось. Он схватил Копье Черного Дракона, его тело яростно затряслось, и ужас наполнил его глаза.


Сила смертного тела святого не позволила ему немедленно умереть. Но он хотел умереть сразу, потому что его охватило чувство более страшное, чем смерть!


Он чувствовал, как ужасная сила поглощает его душу и огни его жизни. Его тело было залито энергией смерти, и его жизнь быстро угасала. Его волосы потеряли всякий блеск, и глаза его впали в глазницы; все его тело быстро разлагалось.


Процесс телесного распада, что шел годами, мгновенно сократился до времени нескольких вдохов. За это время Красный Лист под Копьем Черного Дракона превратился в мешок с костями.


Па па па!


Кости стали сыпаться с неба, разламываясь на кусочки. Когда они приземлялись на землю, то обращались в пепел, который затем разносило ветром, не оставив ничего позади.


Увидев эту сцену, Линь Мин втянул в себя глоток холодного воздуха. Это была Концепция Смерти, которую он осмыслил на Горном Хребте Упавшего Бога, а затем сверил с золотыми страницами.


Он в первый раз использовал её!


Король Великого Мира, который был частью святой расы, что славилась своими грозными телами, не только был убит за время нескольких вдохов, но даже его смертное тело, которое он закалял так долго, превратилось в пепел, который исчез на ветру!


Если бы он смог получить черную книгу и завершить Священное Писание, сила его Самсары Жизни и Смерти достигла бы невообразимых высот!


Даже Линь Мин, как тот, кто использовал этот ход, был потрясен. Что касается других, все они были пропитаны потом!


Представители святых были хорошо осведомлены о том, насколько сильным был Красный Лист. Даже среди Королей Великого Мира он был в высших эшелонах с точки зрения силы. Тем не менее, он был убит Линь Мином, не оставив после себя даже костей!


«Его культивирование - лишь на небольшую границу выше моего, так как он мог ...»


А'Гу схватил свой лук крепче, не зная, что сказать. Как представитель королевского рода расы бога, он был абсолютно уверен в себе и в своем таланте. Среди его современников было мало тех, которые мог бы стоять на равных с ним. На раннем этапе области Божественного Лорда он смог защитить себя от обычных Королей Мира, и это был уже удивительный подвиг. Но по сравнению с этим таинственным юношей-святым перед ним его сила была ничем.


Он прекрасно понимал, что шаги этого юноши-святого и сила, которую он проявил, проявились на среднем этапе области Божественного Лорда, не соответствуя этому этапу!


Единственная возможность была в том, что он был пиковым Императором, который сознательно подавлял свои силы. Но почему пиковому Императору могло стать настолько скучно, чтобы творить все это, а не прямо использовать свою силу Императора, чтобы убить всех, и не действовать в таком фарсе?


«Подожди ... подожди!»


Видя, как Линь Мин поднимает Копье Черного Дракона и снова ступает в пустоту, приближаясь к ним, святые испугались до потери рассудка.


Два Короля Мира смотрели на Линь Мина, их лица были бледны. «Ты ... кто ты, чего ты хочешь? Мы сделаем все, что ты пожелаешь, поэтому, пожалуйста, не убивай нас ... »


говорили Короли Мира святых дрожащими голосами.


Линь Мин безразлично смотрел на этих святых: «Вы вторглись в эту деревню расы бога. Когда вы вторгались в другие расы, вы когда-нибудь думали, что их жизнь так же ценна, как ваша?»


После этих слов Линь Мина, его убийственное намерение подавило всех святых.


Подавленный убийственным намерением Линь Мина, Король Мира заскрипел зубами и крикнул: «Бежим в разные стороны! Пробейте заклятие!»


Как только он заговорил, другой Король Мира взлетел вверх, атакуя заклятие!


Астральная сущность безумно вращалась вокруг его тела, и он дико сжигал свою кровь. Он хотел использовать свое тело, чтобы разрушить заклятие!


И, следом за этим Королем Мира и многие другие святые решили сжечь свою сущность крови. В момент на грани жизни и смерти все эти святые сошли с ума, одержимые паникой.


По сравнению с их жизнями, чем может быть это сжигание сущности крови?


Но, несмотря на то, что они сожгли свою сущность крови все вместе, никто из них не осмелился напасть на Линь Мина, они сосредоточились на бомбардировке заклятия, которое запирало их в пустоте. Если бы они смогли прорваться и выбежать из-под этого колпака, то Линь Мин не смог бы поймать их всех, как бы силен он не был.


«Все вы останетесь здесь!»


Голос Линь Мина был холоден, пронизан убийственным намерением!


Он и его два аватара атаковали вместе!


Даже Красный Лист не годился в противники Линь Мину, не говоря уже об этих Божественных Лордах святых. Это сражение было просто односторонней резней. Ни один из них не мог соперничать с Линь Мином. Даже Младшие Братья Красного Листа, Короли Мира, были немедленно убиты Линь Мином!


"Это…"


Видя кровь, как заливает синее небо, А'Гу побледнел. Линь Мин убивал людей, которые не обладали никакой способностью сопротивляться ему, и не проявлял никакой снисходительности. Он был хладнокровным богом смерти.


А'Гу видел, как эти святые убивают его собратьев из расы бога. В это время А'Гу пожелал, чтобы он сам мог убить их всех. Но теперь, когда он увидел, как эти святые были уничтожены Линь Мином без особых шансов на сопротивление, он обнаружил, что не может выносить эту сцену.


Хотя он был могущественным, он не мог быть похож на Линь Мина и так легко заливать свои руки красной кровью. Перед лицом этой абсолютно безжалостной резни ему было трудно успокоить его сердце.


"О чем ты думаешь?"


В это время за спиной А'Гу послышался равнодушный голос. Испугавшись, он тут же обернулся.


Линь Мин в черном одеянии стоял позади него, его рука держала Копье Черного Дракона. Хотя вал копья не был окрашен кровью, одежда Линь Мина была залита ею.


Легион святых был полностью уничтожен Линь Мином.


Линь Мин даже использовал Концепцию Жизни для сканирования всего поля битвы. Если он ощущал ауру человека, он убивал недобитых, чтобы не осталось ни единого намека на его присутствие.


«Н-ни о чем!»


А'Гу сжал длинный лук и отступил от Линь Мина, осторожно глядя ему в глаза.


Даже сейчас он не знал, с какой целью здесь Линь Мин, и почему он спас их.


«Милосердие к врагам обернется жестокость к самому себе. Если ты позволишь одному из них сбежать, твоя деревня будет полностью уничтожена. В тот самый момент, когда они вышли бы из этого мира, они немедленно использовали бы передачу звука, чтобы отправить новость о том, что произошло, и в следующий раз, когда они напали бы на эту деревню, сюда отправился бы мастер в полушаге от Императора или даже истинный Император! Вот тогда нам с тобой не жить».


Миссия уничтожения маленькой деревни не стоила внимания Императора. Но из-за уникального Линь Мина, привлечение Императора было бы наименьшей из их проблем.


«Я знаю ... Прошу прощения» по жизни А'Гу в основном сражался со свирепыми зверями Первозданной Вселенной. Что касается того, сколько раз он убивал людей, на самом деле таких случаев было очень мало. Он знал, что упрек Линь Мин был вполне разумным, и он также понял, что у Линь Мина нет никаких мрачных намерений по отношению к нему.


А'Гу на мгновение задумался и спросил: «Ты ... ты не святой?»


А'Гу почувствовал, что методы Линь Мина и техники отличаются от методов святых.


«Нет» Линь Мин покачал головой. «В мою расу, так же, как и в твою, вторглись святые ... Я хочу видеть лидеров твоей расы первородного бога. Не мог бы ты проводить меня?» спросил Лин Мин, переходя к сути.


Если он хотел войти в штаб-квартиру расы бога, ему понадобится проводник, иначе он не сможет найти это место. И даже если он найдет его, он не сможет войти.


«Ты хочешь увидеть ... лидеров расы бога?» А'Гу посмотрел на Линь Мина с ошеломленным выражением на лице.


Штаб-квартира расы бога была одним из величайших секретов их расы. Этот вопрос касался жизни и смерти их расы, а также указа богов. Даже если Линь Мин спас всю его деревню, он не отвел бы его туда.


Подумав какое-то время, А'Гу сказал: «Я сообщу специальному посланнику из штаб-квартиры, чтобы они встретились с тобой ...»
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Глава 1865



Глава 1865 – Ожерелье богини


После вторжения Красного Листа, у А'Гу не было выбора, кроме как переселить деревню. Их обнаружили, и чтобы уничтожить их был отправлен легион, но в конце концов, нападавшие сами были уничтожены. Им придется уйти, пока не придет подкрепление.


«Ты ... кто ты?»


В пустоте перед Линь Мином стоял мужчина средних лет в золотых доспехах. Он был посланником из штаб-квартиры, о котором говорил А'Гу.


Если Линь Мин хотел попасть в штаб-квартиру расы бога, он сначала должен был заручиться доверием этого человека. Вести кого-то неизвестного происхождения в их штаб-квартиру было, несомненно, опасным и глупым действием.


«Я из рода людей и желаю видеть вождя расы бога» пока Линь Мин говорил, он снял маскировку.


При входе в штаб-квартиру расы бога, его наверняка осмотрело бы множество стражников. Техника изменения внешнего вида не сможет обмануть этих людей.


Увидев настоящего Линь Мина, посланник расы бога был ошеломлен, нисколько не ожидая такого. Техника изменения внешнего облика Линь Мина была действительно изысканной.


«Из расы людей? Расы, расположенной на Божественных Сдвигающихся Небесах? Поговаривают, что твои люди также были захвачены святыми. Если ты хочешь увидеть вождя моей расы бога, значит, ты хочешь сформировать альянс? Твое объяснение имеет смысл, но почему я должен тебе верить?»


Человек в золотых доспехах уставился на Линь Мина. Он уже выслушал описание А'Гу и не стал недооценивать этого юношу.


Линь Мин протянул правую руку и осторожно прикоснулся к своему пространственному кольцу. Появилось ожерелье, свисающее с его пальцев.


Это было очень странно ожерелье. Само ожерелье было толщиной с мизинец, и цепочка колец, казалось, была сделана из какого-то железа, простого и грубого на вид. В конце цепи висел толстый металлический квадрат размером с ладонь, толщиной в дюйм. В центре металлического квадрата было отверстие, которое, казалось, первоначально было инкрустировано драгоценным камнем, но драгоценный камень был утерян впоследствии.


«Мм?»


Человек в золотых доспехах был ошеломлен. "Это…"


Это ожерелье было тем самым, что Линь Мин нашел в древней гробнице богини в Бездне Вечного Демона, ожерелье, которое носила Небесная Императрица Сюаньцин.


Ранее Линь Мин забрал с собой ожерелье, когда он вошел в древнюю гробницу богини. Впоследствии, когда он вошел в Царство Богов и участвовал в Первой Военной Встречи, он заложил это ожерелье в Банк, чтобы купить Пилюлю Безграничного Мира.


Впоследствии, когда Линь Мин занял второе место на Встрече и потряс мир, Банк простил долг Линь Мина, а также возвратил все, что он заложил, чтобы выстроить с ним лучшие отношения.


Теперь, когда Линь Мин достал это ожерелье, стало ясно, что человек в золотых доспехах узнал его.


Цвет его лица менялся снова и снова. Наконец, он хрипло сказал: «Это наследие родословной королевской семьи. Зачем тебе это ожерелье?»


Человек в золотых доспехах с недоверием посмотрел на Линь Мина. Его реакция была серьезной.


Линь Мин произнес: «У меня и этого ожерелья странная совместная карма. Если я попаду в штаб-квартиру расы бога, я, естественно, подробно расскажу свою историю. Если вы боитесь, что я отправлю сообщение и разоблачу местоположение вашей штаб-квартиры, вы можете заблокировать пространство вокруг меня и изолировать моё божественное восприятие».


Линь Мин щелкнул пальцем, и ожерелье было убрано. «Мы можем идти?»


Человек в золотых доспехах пристально посмотрел на Линь Мина и кивнул.


...................


Океан Звезды Хаос был заполнен черными дырами и мертвыми звездами. Внутри этой территории туда и обратно двигался корабль. Маршрут был чрезвычайно сложным, проходившим через несколько пространственных вихрей, прежде чем он переходил в другое место.


С самого начала и до конца Линь Мин сидел в духовном корабле, окруженный массивным формированием в радиусе 100 футов вокруг него. Если божественное восприятие Линь Мина распространилось бы за пределы этого радиуса, он был бы незамедлительно обнаружен, поэтому ему было невозможно запомнить этот маршрут или же передать информацию о том, где он был.


Через некоторое время Линь Мин почувствовал, как корабль трясет, как будто они прошли через барьер формирования массива. Он подошел к иллюминатору и увидел снаружи массивный белый храм.


Перед этим храмом была несравненно великолепная и величественная статуя!


Её можно было бы назвать самой большой статуей, которую Линь Мин когда-либо видел. Она была высотой в несколько тысяч миль и, казалось, была вырезана из маленькой планеты!


Неизвестно, сколько лет эта статуя существовала, но поверхность ее была покрыта пылью и наполнена концепцией бесконечных лет. Тем не менее, каждая линия и кривая содержали бесконечные истинные смыслы и подавляющую волю.


И эта статуя принадлежала Хозяину Дороги Асуры!


Увидев эту статую, Линь Мин понял, что он прибыл в штаб-квартиру расы бога


«Мы прибыли!» посланник спустил Линь Мина с корабля. «Через некоторое время ты увидишь Великого Старейшину моей расы бога, а также Сына Небес Морина!»


«Великий Старейшина ... Сын Небес Морин?»


Линь Мин не понимал структуру командования расы бога и не знал, какой статус у этих двух людей.


Перед ним открылся просторный и широкий коридор. Мерцали напольные плитки. Линь Мин чувствовал, что каждая напольная плитка была покрыта массивами, каждый из которых обладал защитной функцией. Эти массивы были необычными. Если бы небольшая секта получила один такой массив, она могла бы использовать его в качестве защитного массива, чтобы охранять вход в секту.


По обе стороны коридора стояли мастера в серебряных доспехах. У этих мастеров расы бога было культивирование раннего этапа области Божественного Лорда, немного ниже, чем у посланника, который привел Линь Мина сюда. И Линь Мин смог уловить, что эти Божественные Лорды обладают способностью сражаться с теми, кто сильнее их, по крайней мере, они способны пересекать одну или две небольшие границы.


В конце коридора был большой зал с рядом тронов, и в это время там сидели 16 Старейшин расы бога.


Среди этих 16 человек были как мужчины, так и женщины, а трое в центре имели культивирование области Императора!


Остальные были либо в полушаге от области Императора, либо Королями Великого Мира.


И кроме этих 16 человек, в этом зале стоял также юноша из расы бога. У него было обычное культивирование Короля Мира, но его аура была такой же огромной, как море. Было ясно, что он обладал внушительным талантом.


С 16 сидящими Старейшинами и юношей здесь было 17 людей расы бога, и все они излучали огромное давление. Это давление охватывало весь зал. Если бы обычный мастер, не имеющий высокого культивирования, вошел в этот зал, его меридианы сломались бы под давлением, и он умер бы, утонув в своей крови!


Когда Линь Мин вошел в зал, его шаги замедлились, и он нахмурился. Хотя он мог выдержать давление на этом уровне, он не оценил этого.


Это было не вежливое приветствие гостя, а метод тестирования и проверки его способностей.


Линь Мин хорошо знал, что расы бога была гордой и высокомерной. Чтобы получить одобрение, нужна была сила, сила, которую они были вынуждены признать.


"Имя?"


В тот момент, когда Линь Мин вошел в зал, заговорил Старейшина.


Его голос был наполнен энергией, заставившей уши покалывать.


Линь Мин посмотрел прямо на этого Старейшину. Он отличался широкой костной структурой, которая на самом деле была довольно тонкой. Его скулы заметно выступали, и у него были глубокие посаженные глаза. В сочетании с его длинными и бледными волосами, он производил жуткое впечатление.


Средний этап области Императора?


Линь Мин оценил силу этого старика как мастера среднего этапа области Императора. И если это так, он не мог бы стать лидером расы бога. А все потому, что, когда Линь Мин говорил с Шэн Мэй, Шэн Мэй сказала, что раса бога имела несколько пиковых Императоров. Если пиковые Императоры использовали указы богов, они могли представлять угрозу даже для Истинного Божества.


Линь Мин пришел сюда, чтобы увидеть лидера расы бога и обсудить способы противостоять святым.


Однако статус Линь Мин был слишком низким. Как обычный мастер среднего этапа области Божественного Лорда, он, естественно, не мог увидеть вождя расы бога. По правде говоря, он уже получил аудиенцию Великого Старейшины, что было доказательством того, что расы бога обратила на него некоторое внимание.


«Меня зовут Линь Мин!»


Линь Мин решительно заявил свое имя, ничего не скрывая. Весьма вероятно, что расы бога не знала его имени, потому что Царство Богов и Первозданная Вселенная были полностью изолированы друг от друга.


И действительно, от Великого Старейшины не последовало реакции. Великий Старейшина спросил: «У тебя есть наследие родословной королевской семьи?»


"Да."


Линь Мин вытянул правую руку. С указательного пальца свисало ожерелье.


Линь Мин обнаружил, что в тот момент, когда он достал это ожерелье, глаза Старейшин просветлели. Они были наполнены волнением и рвением.


В частности, глаза юноши расы бога, который был в области Короля Мира. Когда он посмотрел на это ожерелье, в глазах его мелькнула надежда. Линь Мина задумался. Казалось, что это ожерелье было чем-то большим, чем просто наследием; оно определенно имело другие применения!


В конце концов, если Небесная Императрица Сюаньцин носила это ожерелье в прошлом, как это может быть просто украшение?


«Это ожерелье изначально является наследием моей богини. Теперь, когда ты принес ожерелье, ты должен вернуть его моему народу! Подай его…" сказал Великий Старейшина, вставая.


Линь Мин нахмурился. Он крепче сжал ожерелье.


Раньше, когда он был в древней гробнице богини, единственная причина, по которой он взял это ожерелье, состояла в том, что он услышал голос Небесной Императрицы. Это было равносильно тому, что Небесная Императрица передала ему ожерелье. Впоследствии появился остаточный призрак ее души и одобрил решение Линь Мина взять ожерелье. Вспоминая об этом, Линь Мин, естественно, не желал возвращать ожерелье после нескольких слов от этого Великого Старейшины.


"Что?"


Увидев, что Линь Мин не вручает ему ожерелье, лицо Великого Старейшины стало мрачным, и он холодно сказал: «Оно изначально принадлежит моей расе. Возможно, ты хочешь оставить его у себя?»


Слова Великого Старейшины скрывали острые края.


Линь Мин помрачнел. В конце концов, направлялся ли он к душевникам или же теперь к расе бога, Линь Мин не ожидал, что дорога его будет гладкой.


Он был всего лишь одним человеком, и его культивирование также не было высоким. Перед лицом войны между расами от него вообще не было никакой пользы. Кроме того, он был из чужой расы. Из-за этого попытка заставить расу бога принимать его всерьез была обречена.


Линь Мин не был наивным, чтобы поверить, что лидер расы бога тепло его примет только потому, что он спас маленькую деревню.


Именно из-за Небесной Императрицы Сюаньцин Линь Мин хотел прибыть в расу первородного бога и воздать им за их доброту. В то же время он также хотел использовать расу первородного бога для дальнейшей задержки святых и дать человечеству шанс на передышку.


Но раса первородного бога ничего не знала об этом. Все, что они знали, так это то, что Линь Мин был просто маленьким ребенком, чье культивирование не было даже в области Короля Мира. Разве было не смешно думать, что расу, в которой было много Императоров, мог бы спасти невзрачный маленький ребенок?


Тем не менее, хотя Линь Мин знал, что он не сможет получить одобрение расы бога, он не ожидал, что они потребуют ожерелье богини, как только он придет.


Было очевидно, что как только они возьмут ожерелье, они не вернут его.


Казалось, что он сильно недооценил ценность этого ожерелья!


«Я не сказал, что я не верну ожерелье, просто ... я пришел в расу бога, чтобы увидеть вашего лидера ...»


«Его Величество Бог Суверен в настоящее время находится в уединении. Ты не сможешь его видеть, но я могу выступить от его имени. Вопрос стоит о формировании союза между людьми и нашей расой бога? Тебе нужно поговорить об этом со мной. Но сначала, верни наследие моих людей».


Великий Старейшина прервал Линь Мина. Хотя его тон был спокойным, его выражение ясно указывало на то, что у него осталось не так много терпения.
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Глава 1866



Глава 1866 – Запретные Земли расы бога


Великий Старейшина расы бога был мастером на среднем этапе области Императора. Что касается Линь Мина, он был только на среднем этапе области Божественного Лорда. Между ними было две большие границы силы, а вторая большая граница - несоответствие между Королем Великого Мира и Императором было особенно разрушительным.


По мнению Великого Старейшины, он и так любезно и вежливо разговаривал с Линь Мином, более чем достаточно уважив его. Но, видя, что Линь Мин не собирается передавать ожерелье, он начал терять терпение.


В это время юноша в области Короля Мира, стоящий в зале, подошел к Линь Мину и встал перед ним.


Он посмотрел Линь Мину в глаза и нежно улыбнулся, сказав: «Я Сын Небес Морин. Друг, это ожерелье чрезвычайно важно для нашей расы бога. Поскольку ты спас деревню нашей расы бога, а сам ты необычайный герой, мы не хотим тебя трогать. Верни нам ожерелье!»


Хотя выражение молодого Короля Мира было учтивым, его слова скрывали угрозу. Более того, он не мог скрыть высокомерие, присущее даже его костям.


Линь Мин посмотрел на этого человека; так это и был Сын Небес Морин. Было ясно, что «Сын Небес» это титул, и Морин - имя.


Это был выдающийся юный герой расы бога. Его талант и его достижения были намного выше, чем у A'Гу.


«Я пришел в расу бога по своим причинам. Вы не спросили меня, для чего я здесь, и все же вы хотите, чтобы я отдал ожерелье? Если я вручу вам ожерелье, я должен буду просто уйти?» насмешливо сказал Линь Мин.


«Ты пришел в нашу расу бога, чтобы сформировать альянс, верно? Об этом мы поговорим позже. Но до этого ты должен отдать ожерелье, поскольку это то, что мы можем использовать. Надеюсь, ты не пытаешься заставить нас начать вести дела по-плохому!»


Сын Небес Морин говорил грозным голосом, полным гнева!


Линь Мин ухмыльнулся про себя. «Создать альянс? Моя раса находится в Царстве Богов, а вы находитесь в Первозданной Вселенной. Встреча потребует прохождения через многочисленные вселенные, так в чем смысл формирования альянса? Это не что иное, как номинальное заявление, которое я сделал. Я пришел в расу бога не для создания альянса.


Что касается этого ожерелья, то я получил его по воле Небесной Императрицы Сюаньцин. А вы, может быть, хотите украсть его!»


Голос Линь Мина звучал энергично. При упоминании имени Небесной Императрицы, ожерелье в руке Линь Мина начало излучало тусклый синий свет. Слабая аура бесконечного времени вырвалась из этого ожерелья, заставляя сердце содрогнуться.


И эта аура тихо вращалась вокруг Линь Мина, как будто приняв Линь Мина в качестве своего хозяина. Это привело к тому, что присутствующие мастера расы бога изменились в лицах.


Это ожерелье следовало за Линь Мином до сих пор, и по приказу Небесной Императрицы ожерелье узнавало его.


Увидев эту сцену, а также услышав имя Небесной Императрицы, присутствующие Старейшины почувствовали, что их сердца застывают. Какое-то время весь зал молчал.


Все смотрели друг на друга, не говоря ни слова.


Смерть Небесной Императрицы Сюаньцин была серьезным ударом по расе бога. А все потому, что она изначально имела огромные надежды стать Истинным Божеством!


И сейчас расе бога не хватало как раз Истинного Божества!


Если бы Небесная Императрица смогла стать Истинным Божеством, тогда святые переосмыслили бы свое решение атаковать расу бога, потому что раса бога также обладала указами богов.


«Даже если ты получил покровительство Небесной Императрицы, это не может все решить. Это ожерелье принадлежит расе бога, и ты не можешь его использовать, и тебе нет смысла владеть им. В прошлом Небесная Императрица не смогла вернуть ожерелье в расу бога, поэтому она поручила тебе позаботиться об ожерелье. Теперь, когда оно дома, его место в наших руках. Правда в том, что это ожерелье касается войны между нами и святыми, поэтому ... Надеюсь, ты поймешь нашу ситуацию. Даже если мы вынудим тебя повернуться спиной к приказу Небесной Императрицы, мы все равно должны вернуть ожерелье!» сказал другой Старейшина.


Его культивирование было на нижнем этапе области Императора.


Как только человек достигал области Императора, сражаться с тем, кто сильнее, становилось намного сложнее. Это было справедливо даже в отношении расы бога. В то время как расы бога могла преодолеть небольшую границу, чтобы сражаться с Королями Великого Мира, будучи Королем Мира, когда их человек становился Императором, ему было невозможно сразиться с кем-то, кто был сильнее, если только такой мастер не был шокирующим талантом. В противном случае сила Императоров между большинством рас была равной. Император низкого этапа был Императором низкого этапа, он просто не мог преодолеть разрыв, чтобы бороться с теми, кто был выше в культивировании.


Линь Мин посмотрел на Старейшину, который говорил, немного удивляясь его словам и спросил: «Тогда вы можете сказать мне, как использовать это ожерелье?»


Старейшина повернулся и посмотрел на Великого Старейшину, явно спрашивая его мнение.


Увидев, что Великий Старейшина кивнул, Старейшина медленно начал: «Это ожерелье само по себе является духовным сокровищем уровня Истинного Божества, а его ядро - небесный божественный камень, который установлен в центре. К сожалению, это ожерелье было повреждено, в результате чего камень выпал из ожерелья. У тебя есть только ожерелье, без камня, поэтому его нельзя применять. И этот камень не принадлежит моему народу».


Эти слова поразили Линь Мин. Он посмотрел на ожерелье в руках.


На конце ожерелья висел металлический квадрат размером с ладонь и толщиной в дюйм. Металлический квадрат имел отверстие в центре. Когда Линь Мин получил его в древней гробнице, он изначально подумал, что там может быть что-то вмонтировано, и теперь казалось, что его догадка была правильной.


Великий Старейшина продолжил: «Если вложить в ожерелье небесный божественный камень и восстановить его, то ожерелье можно восстановить и назвать «Цепью Бедствия» и только с точки зрения могущества, оно не считается значимым сокровищем Истинного Божества. Хотя оно не может напрямую изменить результат войны между двумя расами, истинная ценность Цепи Бедствия заключается в том, что она является ключом к открытию Запретных Земель моего народа».


«Запретных Земель?» спросил ошеломленный Линь Мин. «Что за Запретные Земли?»


«10 миллиардов лет назад ... предок моей расы, Небесный Бог Асуры, оставил после себя запретную землю, в которой хранятся реликвии и части его наследия. Небесный Бог Асуры оставил учения своим людям. Согласно этим учениям, Цепь Бедствия может быть использована для открытия запретных земель, когда появляется великое бедствие ... »


То, о чем говорил Великий Старейшина, было секретом расы первородного бога. Многие люди из расы бога не знали об этом.


В течение огромного периода в 10 миллиардов лет раса первородного бога испытала более одного бедствия, и запретные земли открывались и раньше. Но казалось, что всякий раз, когда открывались эти запретные земли, обстановка там была иной, поэтому никто не знал, чего ожидать.


«Небесный Бог Асуры?» Линь Мин был озадачен: «Вы имеете в виду Хозяина Дороги Асуры?»


"Именно!"


Ответ Великого Старейшины, как молния пронесся в голове Линь Мина. Казалось, что его сердце было наэлектризовало, и забилось чаще.


Это чувство...


Зрачки Линь Мина сузились. Если реликвии Хозяина Дороги Асуры были внутри этих земель, то, возможно ...


Он не знал, почему, но у него появилось сильное предчувствие, что третий императорский нефрит находился в этих так называемых запретных землях расы бога!


Хозяин Дороги Асуры оставил после себя три императорских нефрита, каждый из которых представлял сущность, энергию и божественность. Если собрать их все вместе, тогда можно было открыть последний уровень итогового испытания Дороги Асуры!


Но получение этих трех императорских нефритов зависело от судьбы.


У входа на седьмой уровень Хозяин Дороги Асуры оставил эти слова.


«33 Неба, наследие Асуры передаются непревзойденному гению, передаются тому, кто велик судьбой, передаются избранному судьбой!»


«Судьба гласит, избранный ты или нет, если это твоя судьба, то, даже пройдя через бесконечные вселенные, ты все равно найдёшь мое наследие, но если ты не избранный, то даже если твой талант не имеет себе равных, ты никогда не войдёшь в нужные врата».


«Я оставил три императорских нефрита сущности, энергии и божественности. У императорских нефритов есть духовные силы, и если ты избранный, тогда они попадут тебе в руки. Если тебе не хватает судьбы, то, сколько бы трудностей ты не преодолел, чтобы найти их, ты никогда не добьешься успеха. Найди три императорских нефрита и принеси их на эту землю, тогда откроются ворота седьмого уровня».


Поскольку императорский нефрит судьбы был назван «судьбой», то для его получения нужны были хитросплетения судьбы.


Императорские нефриты содержали глубокие и странные правила. Если ты избранный, то даже если бы ты и не отыскал императорские нефриты, он все равно нашли бы тебя необъяснимым образом.


Теперь Линь Мин обладал этим странным предчувствием именно из-за этой так называемой «судьбы»!


Было даже возможно, что Хозяин Дороги Асуры уже прорвался сквозь тайны небес и использовал это, чтобы рассчитать свою судьбу, а также судьбу своего преемника. Эти три императорских нефрита, возможно, были заранее подготовлены Хозяином Дороги Асуры, все сходилось в его планах.


«Третий императорский нефрит, действительно ли он в запретных землях расы бога?»


Сердце Линь Мин бешено билось. Он сжал кулаки, с трудом сохраняя спокойствие. Не важно, он должен был отправиться в эти запретные земли!


Если бы он смог собрать всю Сутру Асуры, то его сила повысилась бы астрономическими прыжками!


«Теперь верни ожерелье моим людям!»


Великий Старейшина посмотрел на Линь Мина и протянул руку. Он сказал все, что мог сказать, и даже объяснил некоторые из секретов расы бога.


Это было естественно, потому что Линь Мин прибыл в его расу с добрыми намерениями и даже спас одну из их деревень.


В настоящее время он уже продемонстрировал огромный уровень терпения!


Если Линь Мин не смог бы это оценить, он бы не постеснялся и атаковать!


Линь Мин посмотрел на Великого Старейшину и крепко вцепился в ожерелье в своих руках, медленно и спокойно произнося: «Я могу вернуть его вам, но у меня есть условие. Я хочу войти в запретные земли!»
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Глава 1867



Глава 1867 – Старый Бог Суверен


«Что? Ты хочешь войти в запретные земли моего народа?»


После заявления Линь Мина, лицо Великого Старейшины потемнело.


Поскольку это место было названо запретной землей, оно, естественно, было жизненно важно для божественной расы. Как они могли позволить человеку войти туда по первому его желанию?


Более того, вход в запретные земли на этот раз был связан не с намерением закалить молодых, а с жизнью или смертью их расы.


«Ограниченное количество людей может войти в запретные земли. Поскольку этот вопрос касается жизни или смерти моей расы, то войти туда могут, по существу лишь Императоры моего народа, мастера старшего поколения. Они входят, чтобы отыскать что-то важно, что сможет спасти нашу расу от падения, а не, чтобы набраться опыта. Там могут быть даже Императоры небесной расы, поэтому для тебя там нет места!»


Великий Старейшина не хотел тратить драгоценное место. Его отказ был ясен и понятен.


Однако, когда Линь Мин услышал эти слова, он уловил и лазейки: «Итак, вы говорите, что те, кто может войти в запретные земли, являются «по существу» Императорами вашей расы?» Линь Мин подчеркнул выражение «по существу». Он посмотрел на Сына Небес Морина и сказал: «Поскольку вы говорите «по существу», это должно означать, что есть и исключения. Отправится ли с вами Сын Небес Морин?»


Слова Линь Мин были иглами, что пили кровь. Сын Небес Морин был частью молодого поколения, и какая польза могла быть от него в великом бедствии? Было ясно, что он отправиться туда, чтобы получить опыт.


Слова Линь Мина заставили Сына Небес Морина нахмуриться и он сердито сказал: «Отправлюсь ли я в запретные земли или нет – это внутреннее дело моей расы, посторонний вроде тебя не должен в это вмешиваться!»


Линь Мин ухмыльнулся. «Я может и чужак, но эта Цепь Бедствия была передана мне Небесной Императрицей Сюаньцин. Я унаследовал ее волю, и я привез сюда это ожерелье. Если бы не я, вы вообще не смогли бы открыть запретные земли!»


Пока Линь Мин говорил, энергия самопроизвольно вздымалась из его тела. Что касается Цепи Бедствия в его руках, она слабо отражала энергию Линь Мина и излучала волны синего света. Этот синий свет был похож на свет бесконечных лет, принося с собой простое и безграничное чувство, как будто этот голубой свет исходил из самого начала начал.


Видя это, присутствующие мастера почувствовали, что их импульсы оживают. Они не знали, действительно ли Цепь Бедствия признала Линь Мина своим хозяином, но они могли подтвердить, что абсолютная истина в том, что этот юноша получил волю Небесной Императрицы Сюаньцин.


«Если вы действительно проигнорируете этого человека и волю Небесной Императрицы, трудно даже представить, что может случиться. Если что-то случится, когда мы восстановим Цепь Бедствия ...»


Старейшина расы бога послал звуковую передачу. Стоит упомянуть, что эта Цепь Бедствия была сокровищем уровння Истинного Божества. В обычных обстоятельствах восстановление духовного сокровища уровня Истинного Божества требовало присутствия Истинного Божества. Но в их расе не было Истинных Божеств, и поэтому, чтобы восстановить ожерелье, они могли положиться только на несколько Императоров, объединивших свои силы, и даже использовали бы часть силы указов богов.


«Старый Третий, ты много думаешь!» Великий Старейшина покачал головой: «Небесная Императрица однажды попыталась использовать Путь Самсары, чтобы изменить судьбу нашей божественной расы и избавить нас от проклятия, которое мешает нам размножаться. Но в результате святые заявили о себе, и провали весь план. Даже Цепь Бедствия была потеряна в Царстве Богов! В этом случае Императрица должна была найти кого-то подходящего, чтобы вернуть нам Цепь Бедствия, поэтому она была вынуждена выбрать этого человека. Небесная Императрица исчерпала каждый метод и все свои силы, чтобы восстановить нашу расу, и как она могла позволить случайности произойти в вопросе, касающемся жизни или смерти наших людей только ради человеческого мальчика? Когда мы начнем восстанавливать Цепь Бедствия, Императрица, несомненно, благословит нас!» сказал с полной уверенностью Великий Старейшина.


Все также посчитали, что это разумно. Но Третий Старейшина нахмурился: «Ваши слова верны, но Императрица была доброй, и этот человек проявил милость к нашей расе. Нам неразумно прямо отказывать ему в месте. Но ... место слишком дорогой подарок, и, если вычесть места, которые мы должны передать небесным, у нас просто ничего не останется. Как насчет того, чтобы мы установили квалификационное испытание, чтобы он смог сам отказаться ... »


«Испытание?» пальцы Великого Старейшины постучали по подлокотнику. Он покачал головой: «Не стоит недооценивать этого юношу. Он выдающийся человек, и, возможно ... он может быть не намного слабее, чем Морин ...»


Когда Великий Старейшина договорил, присутствующие Старейшины растерялись. Некоторые люди чувствовали сомнения, и даже Сын Небес Морин слегка нахмурился.


Сын Небес Морин признал, что Линь Мин был выдающимся молодым героем, но он не был убежден, что разница между ними была слишком велика.


Линь Мин был гением, но он был только на среднем этапе области Божественного Бога. Что касается Морина, он был Королем Мира!


Разница в возрасте и культивировании проявятся в квалификационном испытании.


«Великий Старейшина ...»


Сын Небес Морин говорил передачей звука, но Великий Старейшина прервал его. «Я знаю, что ты не сомневаешься, но пока отложим этот вопрос. Сначала подумаем об испытании. Слова Старого Третьего напомнили мне кое о чем. Есть одно задание, с которым, как я считаю, он не сможет справиться, потому что ... он не из расы бога».


С этими словами Великий Старейшина улыбнулся. Другие люди сразу поняли, что он что-то замышляет.


Талант и потенциал Линь Мина был грозным, но, в конце концов, он не мог изменить свою расу. Если бы тест касался родословной расы богов, то Линь Мин должен был признать поражение.


«Линь Мин, если ты хочешь получить место, это возможно. Однако ты должен пройти оценку моих людей. Оценка производится беспристрастно, и если ты не сможешь пройти испытание, останется лишь сожалеть» неторопливо сказал Великий Старейшина, уже мысленно вычеркивая Линь Мина из списка претендентов на место. Линь Мин нахмурился; он понятия не имел, о чем они говорили звуковыми передачами.


Когда Линь Мин думал о том, что же сказать в ответ, атмосфера во всем большом зале внезапно изменилась.


Огромная, но нежная сила, что напоминала море, медленно заполнила все вокруг. Давление, выпущенное Императорами и другими Старейшинами, было полностью смыто этой силой.


«М-м? Это ...» Линь Мин был потрясен. Это была ужасающая сила ...


Он повернул голову, чтобы увидеть, как к нему, держась за трость, медленно идет старик расы богов.


У этого старика были длинные серебряные волосы, которые мерцали и блестели. При этом, его лицо выдавало его возраст, и его огни жизни угасали, как, если бы он оказался на грани смерти. Несмотря на это, он испускал несравненно ужасающее чувство, будто в нем содержится вселенная.


«Ваше Величество Бог Суверен!»


Увидев, как входил старик, остальные старцы поднялись в знак приветствия, глубоко поклонившись в знак уважения. Что касается упрямого и непослушного Сына Небес Морина, он опустился на колено, проявив еще больше почтения, чем Старейшины. Некоторое время единственным стоявшим во весь рост был Линь Мин.


Этот старик был Богом Сувереном расы бога?


Линь Мин был поражен. Когда он посмотрел на этого старика, то не смог рассмотреть его культивирование. Но в соответствии с тем, что сказала Шэн Мэй, у расы бога не должно быть никаких Истинных Божеств. Другими словами, этот старик был пиковым Императором.


Но почему-то ощущение, которое этот старик выпускал, было еще более ужасающим, чем от других пиковых Императоров, как будто вселенная должна была подчиняться ему!


«Ты смотришь на Его Величество Бога Императора, поторопись и преклони колено!» сердито крикнул Великий Старейшина.


Линь Мин поклонился. Это было уважение, проявляемое к старшим и Старейшинам, как и должно быть.


Линь Мин поклонился совсем, как Старейшины расы бога. Это заставило Сына Небес Морина почувствовать боль в душе. Его культивирование было явно выше, чем у Линь Мина, и все же Линь Мин стоял прямо, когда Морин стоял на коленях.


Когда Сын Небес Морин собирался что-то сказать, Бог Суверен глубоко вздохнул. Он посмотрел на Линь Мина с глубокой скорбью в его глазах и спросил: «Ты видел Сюаньцин?»


«Мм ...» Линь Мин кивнул. Он знал, что Бог Суверен спрашивает его, видел ли он труп Небесной Императрицы. «Останки Небесной Императрицы были спокойными и мирными. Она была красивой и свежей, как будто она только что уснула ...»


Хотя он уже знал, что Сюаньцин умерла, когда Бог Суверен услышал эту новость от Линь Мина, который даже видел ее труп, он почувствовал, как нож вошел в сердце.


«Пойдем со мной, я отведу тебя к месту ...»


Бог Суверен посмотрел на Линь Мина, а затем медленно обернулся. Линь Мин был поражен – к месту?


Линь Мин не стал спрашивать, куда они идут, и молча последовали за Богом Сувереном. Он чувствовал, как от старого тела этого Бога Суверена исходит глубокое сострадание и сочувствие, и даже горе. Это чувство поразило сердце Линь Мина. Он никогда и ни от кого не чувствовал такого.


Линь Мин покинул большой зал, оставив расу богов. Старцы смотрели на него непонимающим взглядом. Куда старый Бог Суверен планировал отвести этого человека?


«Старший Бог Суверен, вы и Небесная Императрица ...»


«Я ее отец» спокойно сказал Бог Суверен. После этого он больше не говорил.


Небесная Императрица расы бога была такой же, как Императрица Души душевников; эти громкие имена были титулами. Без сомнения, если бы Небесная Императрица все еще была жива, она была бы следующим Богом Сувереном.


Но как жаль, что она слишком рано погибла. Что касается нынешней расы богов, Линь Мин видел только молодых героев, таких как А'Гу и Сын Небес Морина. Если Сын Небес Морин был первым молодым героем расы бога, тогда раса бога была в тревожащем положении!


В конце концов, их было слишком мало. Даже если раса бога была чрезвычайно талантливой, и все они были драконами, без массивного базового населения было трудно родить истинный несравненный персонаж.


Пока Линь Мин думал об этом, он следовал за Богом Сувереном через ряд коридоров. Чем дальше он шел, тем больше понимал, что его вели куда-то глубоко под храм.


Бог Суверен никуда не тропился. Хотя он был способен преодолевать десятки миллионов миль с помощью одного шага, переходя через пустоту по своему усмотрению, в этом храме он двигался шаг за шагом. По мере того, как его шаги опускались на темную землю, в воздухе раздавались легкие приглушенные звуки эхо.


Линь Мин почувствовал, что чем глубже он спускался, тем более древней становилась окружающая атмосфера. Казалось, что сюда уже давно никто не приходил. Тяжелые и простые плитки на земле были похожи на толстые книжки по истории, в которых фиксировалось неизмеримо долгое время, которое простоял этот храм.


В это время Бог Суверен остановился. "Мы на месте…"


Старый Бог Суверен стоял перед крепкими древними бронзовыми воротами. За этими бронзовыми воротами раздавались ужасные ревы, наполненные горем и взывающие к мужеству. Вскоре после этого раздался громкий грохочущий звук металла, как будто невероятное ужасное существо было заковано в цепях!


Ступени Линь Мина остановились. Он глубоко вздохнул. Когда этот ужасающий рев достиг его ушей, он не знал, почему, но в его сердце появилась необъяснимая печаль, эмоции, которые он не мог преодолеть.


Старый Бог Суверен указал на бронзовые ворота: «Иди и посмотри сам».


Линь Мин глубоко вздохнул и открыл бронзовые ворота. В тот момент Линь Мин почувствовал, как будто он открывает не ворота, а толстую надгробную плиту.


За древними воротами скрывался темный и изолированный мир, похожий на черную бездну.
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Глава 1868.1



Глава 1868A – Из сердца


Холодный мрак бросился к нему. В этом темном мире Линь Мин смог разглядеть древние бронзовые гробы. Эти древние бронзовые гробы были ужасно большими и обернуты громкими звенящими цепями. Было непонятно, чьи же там лежат трупы.


«Всего 12 старинных бронзовых гробов!» подумал испуганный Линь Мин. Он смог почувствовать, что в каждом бронзовом гробу дремлет ужасающее существо, но он не знал, кто они.


Однако то, что привлекло внимание Линь Мина, так это не эти 12 древних бронзовых гробов, а то, что лежало в конце ряда этих гробов; и это был несравненно страшный и отвратительный зверь!


У этого свирепого зверя были четыре толстые ноги и пугающе острые когти. Его все тело было покрыто чешуей, и из его тела торчали толстые черные волосы, заставляя его казаться каким-то легендарным зверем-демоном из ада.


Линь Мин смог почувствовать от этого зверя запах крови, который был таким же глубоким, как океан, как будто этот зверь отнял бесчисленные жизни.


В это время ужасающий свирепый зверь смотрел на Линь Мина своими призрачными зелеными глазами. Его четыре конечности и его титаническая форма были окутаны слоями цепей. Линь Мин слышал звон металла снаружи, а все, потому что этот зверь боролся с цепями.


Когда Линь Мин посмотрел на этого демонического зверя, он был необъяснимо образом потрясен. Он не знал, почему, но он почувствовал знакомую ауру от этого зверя, что оставило его в недоумении.


«Это ... это ...» Линь Мин смотрел на демонического зверя. Он был обернут черной энергией, и эта черная энергия была несравненно знакома ему.


"Это…"


Линь Мин посмотрел на Бога Суверена, его глаза заполнились страхом.


Рев!


В это время демонический зверь издал потрясающий землю рев. Цепи, сковывающие его тело, стянулись и заскрипели.


Страшный импульс вырвался, как бушующий шторм. Когти зверя, способные раздирать пустоту, оказались менее, чем в 10 футах от Линь Мина.


Но Линь Мин оставался неподвижен. Он смотрел на Бога Суверена, ожидая ответа.


Тогда Бог Суверен открыл рот и медленно заговорил, как будто он говорил со всех сторон. «Его зовут ... Юань Чи. Прежде чем он стал таким, у него был титул. Его титул был ... Божественное Начало ...»


Слова Бога Суверена были похожи на молнию, которая врезалась в уши Линь Мина.


На некоторое время Линь Мин застыл, не в силах говорить.


Божественное Начало ... это Божественное Начало?


Линь Мин посмотрел на демонического зверя. Он жестоко боролся со своими цепями. Его зрачки потеряли свою ясность, и в них не было и намека на разум. Он дико взревел, желая вырваться из цепей и разорвать Линь Мина и старого Бога Суверен на куски.


"Как это могло произойти!?"


Линь Мин счел трудным принять такое!


Он догадывался, что Божественное Начало не умер. Относительно этого Черный Дракон, живущий в Бездне Вечного Демона, не смог дать ему точный ответ.


Линь Мин был уверен в том, что труп Божественного Начала не был в Бездне Вечного Демона.


Но Линь Мин никогда бы не подумал, что Божественное Начало, который властно блуждал по Царству Богов, почти став Истинным Божеством, фактически превратился в что-то вроде этого зверя.


Что случилось?


«Ваше Величество Бог Суверен, это ...»


Бог Суверен покачал головой, его иссохшее лицо сморщилось, как грецкий орех. «В прошлом Начало был тяжело ранен святыми, и его смертное тело было разрушено. Святые хотели захватить Начало живым и использовать его тело, вытащив сущность Духовного Шара Великого Тумана. Но, Начало вырвался и бежал со своим искалеченным телом, наконец, оказавшись в Темной Бездне Руин Первобытного Царства».


Темная Бездна?


Линь Мин задумался. Он понятия не имел, какими были Руины Первобытного Царства. Поговаривали, что эта земля содержит бесчисленные счастливые шансы и бесчисленные наследия, и, что это была самая важная причина, по которой святые смогли процветать и подняться до их нынешних своих высот. Причина, по которой святые хотели уничтожить все остатки древних рас, крылась в этих руинах.


«Что это за Темная Бездна?» спросил Линь Мин.


Старый Бог Суверен сказал: «Это самое страшное место во всех Руинах Первобытного Царства. Это бездонная пропасть пространства и времени. Внутри неё существует огромное количество абиссалей, жестоких и ужасающих демонов Темной Бездны. Чем глубже, тем страшнее эти абиссалы ... говорят, что абиссалы были запечатаны Небесным Богом Асурой и его соперником, владыкой Священного Писания. 10 миллиардов лет назад абиссалы отвечали за апокалипсис, который обрушился на древние расы.


слухи ли это или истина, есть один факт, который является несомненным, и он касается того, что даже мастер области Истинного Божества не смел проникать во внутренние глубины Темной Бездны. Раньше Начало был вынужден проникнуть в Темную Бездну, но из-за того, что его смертное тело было разрушено, и он сам был ничем иным, как лампой без масла, он не смог бы выжить на этой земле, не говоря уже о том, чтобы отомстить. Поэтому, чтобы выжить дальше, он сделал то, чего никто никогда не делал раньше ... »


«Что он сделал?» Линь Мин посмотрел на Начало, его сердце бешено билось от страха.


«Он захватил тело абиссала ...» после этих слов старый Бог Суверен, издал длинный вдох.


Обычно, когда мастер захватывал тело кого-то другого, он тщательно готовился к этому процессу. Во-первых, мастер должен был удостовериться, что тело, которое они захватит, было намного слабее, чем он сам, и его талант также должен был достичь пика. В то же время требовались всевозможные приготовления, чтобы убедиться, что духовный знак цели будет стерт!


Но даже в такой ситуации, после успешного захвата тела другого, останутся и какие-то остатки. В конце концов, тело было чужим. Если бы тело и душа не были полностью совместимы друг с другом, это могло бы привести к падению таланта, а культивирование такого мастера повышалось бы очень медленно. Если воля захваченной цели была слишком сильной, и дух не пропал полностью, знаки духа вторглись бы в душу захватчика и привели бы к раздвоения личности.


Например, Древний Дьявол из Моря Чудес, в прошлом не захватил тело Ян Юня. Скорее, он использовал Ян Юня в качестве пешки и выбрал Лин Мина в качестве своей конечной цели. Но, в конце концов, Древний Дьявол не смог захватить тело Линь Мина.


Что касается Божественного Начала, то он принял тело абиссала. С точки зрения силы души, смертного тела или внутренней энергии они были сильны во всех аспектах, как воплощения демонов. Перехватить их тела было легче сказать, чем сделать!


Старый Бог Суверен продолжил: «Если сказать точнее, то Начало слил свое разрушенное тело и душу с абиссалом воедино. Теперь ... Боюсь, что Начало потерял все остатки своего разума и полностью слился с душой абиссала, став таким, какой он есть сейчас».


«Он слился с демоном?» Линь Мин посмотрел на Божественное Начало, не зная, что сказать.


Раньше он фантазировал, что по некоторым причинам Начало скрылся в каком-то уголке вселенной. Или, может быть, когда разразится великое бедствие, Начало сможет появиться в решающий момент, возможно даже совершив еще один прорыв и приблизившись к области Истинного Божества!


Хотя он, возможно, и не смог бы повернуть ход бедствия вспять, его появление, по крайней мере, дало бы человечеству шанс восстановиться!


Но реальность была жестокой. Богоподобный гордый сын небес покорился такой судьбе!


Линь Мин молча подошел к Божественному Началу и глубоко поклонился.


Однако, несмотря на то, что тело Линь Мина излучало туманную энергию великого тумана, зрачки Начала по-прежнему были наполнены кровожадностью, полностью игнорируя статус Линь Мина, как преемника великого тумана.


Рев!
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Глава 1868.2



Глава 1868B – Из сердца


Оковы снова зазвенели.


Пугающие и острые когти были похожи на мечи, способные пробиваться сквозь звезды. Они разорвали открытое пространство менее чем в полуфуте от Линь Мина!


Кончики когтей почти достигли глаз Линь Мина.


Глядя в кровожадные глаза Божественного Начала, Линь Мин почувствовал необъяснимое чувство горечи.


Хотя до этого он никогда не встречался с Началом, он по-прежнему был важным мастером, который оказал огромное влияние на его жизнь. Линь Мин надеялся, что, Божественное Начало сможет ему помочь в самые трудные времена. Однако ... в конце концов, он понял, что он сам просто бесполезный и одинокий человек.


Отказ Шэн Мэй, судьба Начала, все это оставило Линь Мина наполненным чувством полного бессилия.


«Он ... не может вернуться к тому, кем он был?» хотя Линь Мин уже знал, каков будет ответ, он все же задал этот вопрос с нежеланием в тоне.


Старый Бог Суверен покачал головой: «Когда Начало захватил абиссала, он все еще сохранял свой рассудок и говорил. Но потом ... когда его душа полностью слилась с душой абиссала, он медленно стал таким. Чтобы защитить его, я мог только отправить его сюда с помощью цепей для захвата дракона ...


Прошло 100 000 лет. Я боюсь, что он уже забыл все прошлое. Все, что осталось в его сердце, - это его ненависть к святым ... святые отняли у него все. Они сокрушили его мечты и устремления и убили женщину, которую он любил больше всего на свете... »


«Женщину, которую он любил?» Линь Мин был поражен. «Это Небесная Императрица Сюаньцин?»


Старый Бог Суверен кивнул. «Да ... эти двое когда-то хотели использовать дорогу Самсары, чтобы основать Дао Самсары Великого Тумана, а затем развить его во что-то, что могло бы стоять на равных с Законами 33 Небес. И используя этот Дао в качестве основы, они хотели создать свой собственный независимый мир, скопировав Небесного Бога Асуры ...


Начало и Сюаньцин разделяли общую цель, и они были несравненными элитами своих поколений, и могли легко сочетаться друг с другом. Они преследовали свои мечты, в конце концов, влюбившись друг в друга ... »


Спокойные слова старого Бога Суверена оставили Линь Мина ошарашенным!


Чтобы скопировать Хозяина Дороги Асуры, создать отдельное Небесное Дао и создать особый мир!


Какая отличная идея!


Тем не менее, она была непревзойденной женщиной, близкой к тому, чтобы стать Истинным Божеством, а он был гением человечества, который обладал Духовный Шаром Великого Тумана. Если бы они объединились, у них действительно появился бы шанс преуспеть!


Возможно даже…


Линь Мин внезапно вспомнил Шэн Мэй. Когда Шэн Мэй попросила его уйти с ней, она думала об этой же цели?


Он и Шэн Мэй были похожи на Сюаньцин и Божественное Начало.


Она была непревзойденной женщиной душевников, а он - несравненным человеком, который контролировал один из трех божественных артефактов Вселенной.


Если Линь Мин пошел бы вместе с Шэн Мэй, возможно, они действительно смогли создать свой собственный независимый мир и стать такими же, как Хозяин Дороги Асуры. К сожалению ... он не мог уйти!


Линь Мин сам не понимал, какое чувство пронеслось в его сердце. После периода молчания, он кое о чем подумал. На этой захламленной земле Линь Мин смог увидеть ужасно искривленные слова, высеченные глубоко в земле.


Казалось, что когда Божественное Начало стал демоном, но все еще сохранял свой разум, и вырезал эти слова своими когтями.


Это был язык Царства Богов. В эти годы Линь Мин уже привык к использованию языков святых и душевников, и теперь, видя язык своего родного места, он чувствовал определенную близость к нему. Но содержание слов, вырезанных в земле, было шокирующим, настолько, что они лишили Линь Мина дара речи.


Всего несколько слов: «Я, даже если я стану демоном, я не пожалею!»


Эти слова содержали трагедию и печаль, которые трудно описать. Линь Мин долго молчал.


Стать демоном?


Линь Мин вспомнил, как он впервые вошел на Дорогу Императора и увидел слова Божественного Начала: «Бессмертные реки звезд в бесконечном пространстве, я перепишу бесконечную историю!»


В прошлом, насколько смелыми и сильными были эти слова? Но теперь была только грусть ...


И помимо этих слов были и другие символы.


Более того, их было много. Они соединялись в ряды, также вырезанные когтями. Штрихи скрученные, как черви, без какого-либо чувства красоты; но от грубого и жестокого способа, которым они были вырезаны, содрогалась душа.


«Убию! Убью! Убью! Убью! Убью всех врагов! Ненавижу! Ненавижу! Ненавижу! Ненавижу! Вечная ненависть!»


«Я стал демоном, и больше не боюсь смерти. Но как только я умру в этой странной стране, вернется ли мой прах на мою родину?»


«Время от времени ясность возвращается ко мне, время от времени я теряюсь в хаосе. Я знаю, что однажды я стану лишь зверем. В тот день не убивайте меня и не запечатывайте меня навсегда. Подождите, пока не придет великая армия святых, и пусть мое тело демона выпустят в лагерь святых, пусть я жадно напьюсь их крови, пожру их плоти! Позвольте мне умереть в битве, как герою!


Я дал обет. Я буду терпеть самые ожесточенные и мучительные муки, какие есть в мире, все ради единственного шанса убить святых и уничтожить их!»


...


«Сюаньцин, если после смерти действительно есть жизнь, я надеюсь, что я снова смогу идти рядом с тобой, рука об руку, строя наш мир Самсары, живущий сто миллионов лет без сожаления!»


...


Письмо становилось все более искаженным, пока, наконец, его было уже невозможно распознать.


Иногда толстая демоническая энергия исходила от слов, шокируя сердце!


Иногда они вызывали жалость и боль, словно Начало вспоминал старые времена и чувство вины, которое он испытывал, вспоминая о Сюаньцин. Увидев эти слова, сердце дрожало, глаза наполнялись слезами ...


Линь Мин стоял там долгое время, похоже, переживая сцены, что имели место быть десятки тысяч лет назад, когда Божественное Начало был заперт в этом темном мире и закован цепями дракона, оставленный в одиночестве на борьбу с этой болью.


После захвата тела абиссала ему пришлось бы противостоять душераздирающей боли и ужасу от вторжения духа абиссала. Такая боль была непостижима!


А изначально, Божественное Начало обладал великолепным будущим, а также Духовным Шаром Великого Тумана. Он должен был создать свою собственную историю, но из-за святых он потерял все, и даже его возлюбленная умерла за него.


Стоящий рядом с Линь Мином, старый Бог Суверен, тихо сказал: «Не многие из наших людей расы бога знают, что Божественное Начало захватил тело абиссала и заперт здесь. Я все еще помню прошлое, когда Начало собирался впасть во зло. В короткие моменты ясности он все еще культивировал законы Трансформации Тела и Девять звезд Дворцов Дао, чтобы закалить свое тело демона и подготовиться к окончательной войне со святыми...


В то время боль, которую он выдерживал в душе, нельзя даже представить. И он прекрасно понимал, что наступит день, когда он сдастся. Однажды я спросил его, хочет ли он, чтобы я закончил его страдания.


Начало сказал, что уже ожидал этого результата, когда захватил тело абиссала. Но он не хотел умирать так, потому что, даже если он погрузится в безумие и потеряет последние следы своего здравомыслия, став не более чем бессмысленным зверем, он все же хотел, чтобы однажды его отправили в лагерь святых, где он и погиб бы вместе с могучими мастерами святых...


Прошло много лет, и я часто приходил к нему. Он уже давно впал в безумие и потерял все воспоминания, которые он когда-то имел. Теперь пришли святые и начали убивать моих людей и захватывать наши земли. Но я все еще не могу быть достаточно жестоким, чтобы бросить Божественное Начало в битву. Я знаю, что как только он ворвется в ряды святых, он, несомненно, умрет в бою, как он и описал. И никто не смог бы вернуть его кости, и его труп не сможет вернуться домой ... »


Слабые слова старого Бога Суверена были наполнены неиссякаемым горем. В некотором смысле, Божественное Начало был его зятем. К Началу он, вероятно, чувствовал ту же любовь, какую отец чувствовал к сыну ...


Старый Бог Суверен вдохнул и посмотрел на Линь Мина. «Сынок, я чувствую от твоего тела ту же ауру, что и от Начала. В дополнении к Цепи Бедствия, которую ты принес, я думаю, что ты отправлялся и туда, где сражался Начало, и Сюаньцин умерла в битве, и получил их наследие?»


То, что чувствовал старый Бог Суверен в Линь Мине, было энергией великого тумана. Это была единственная причина, по которой он привел Линь Мина в это место, где находился Божественное Начало, и позволил ему увидеть самого Императора.


Линь Мин тихо кивнул ...
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Глава 1869



Глава 1869 – Бескорыстие


«Сынок, передай мне Цепь Бедствия. Для ремонта потребуется несколько месяцев. Когда откроются запретные земли Асуры, тебе будет предоставлено место. Сокровища там хороши. Как потомок Начала, ты не можешь упустить его наследие ... »


Старый Бог Суверен вытянул правую руку, а его пальцы, похожие на сухие ветви дерева, испустили фантастический свет. Его указательный палец осторожно коснулся лба Линь Мина, а затем собрал там пылающий свет, несущий с собой теплую энергию.


Линь Мин не сопротивлялся. Он чувствовал сущность, энергию и божественность, которые были собраны в теле старого Бога Суверена, сила божественности, которая также воплощала всеобщую любовь и сострадание.


Наконец, этот свет оставил между бровей Линь Мина знак.


Линь Мин почувствовал, что это не простой знак. Он также обладал защитными свойствами.


Поместив эту отметку, старый Бог Суверен сдержано ахнул, как будто немного устал. Казалось, что то, что он только что сделал, потребило значительную силу.


Линь Мин спросил: «Ваше Величество Бог Суверен... вы ...»


«Я в порядке» старый Бог Суверен махнул рукой. «Сынок, я поместил в тебя руну Бога Суверена. Теперь, когда приближается великое бедствие, раса бога паникует ... с открытием запретных земель Асуры, многие люди захотят войти и найти счастливый шанс, чтобы защитить себя во время этой беды ...


Твое прибытие в расу бога, возможно, принесло нам надежду, но ты также стал конкурентом людям расы бога. Я отдам тебе одно из мест, но неизбежно будут и те, кто раскритикует мое решение. Некоторые люди могут даже выступить против тебя. В моих глазах ты все еще ребенок. Хотя твой талант хорош, ты слишком слаб. Эта руна Бога Суверена лично помещена мной и защитит тебя от вреда расы бога... » тихо сказал старый Бог Суверен, как будто это был незначительный вопрос, не заслуживающий упоминания.


Но Линь Мин был тронут этими словами. Он не думал, что старый Бог Суверен отнесется к нему так. Он вспомнил, что даже Морин, получивший титул Сына Небес, не имел такой руны между его бровями, но старый Бог Суверен оставил свою метку на нем.


Более того, Линь Мин чувствовал, что размещение этой руны в нем не далось Богу Суверену легко.


Старый Бог Суверен оставил руну ему, а не Сыну Небес Морину, и это после первой же их встречи.


«Старший Бог Суверен...» Линь Мин не знал, что сказать. Это человек дал ему каплю любезности, но он должен был вернуть ему целый источник.


«Не жалей» старый Бог Суверен словно прочел мысли Линь Мина. Он покачал головой и сказал: «Ты возвращаешь Цепь Бедствия моей расе, это уже большая услуга для нас. Более того ... Я чувствую необычайную силу, исходящую от твоего тела. Твоя аура превосходит ауру даже юного Начала.


Начало обладал всем. Но, в конце концов, ему не хватало последнего штриха судьбы. Прежде чем он вырос, святые посылали многочисленных Императоров, чтобы погубить его. Сынок ... позвольте мне дать тебе совет. Пока ты жив, нет ничего более важного, и если ты будешь жить, тогда будет ... и будущее ... »


С этими словами Бог Суверен осторожно похлопал Линь Мина по плечу, а затем повернулся, чтобы уйти.


Линь Мин смотрел на согнутую спину старого Бога Суверена, медленно исчезающего во тьме, необъяснимая печаль жгла его сердце.


Он чувствовал, что у старого Бога Суверена осталось не так много времени в этом мире.


Огни его жизни угасали.


На протяжении многих лет Линь Мин встречал многих Старших, которые заботились о нем, как только могли. Например, она, которая казалась холодной снаружи, но на самом деле была глубоко обеспокоена судьбой человечество в глубине своего сердца – Император Божественная Мечта. Был и тот, кто казался беззаботным и спокойным, но был упрямым и добросердечным – Император Безграничной Вселенной. Но ни один из них не был похож на Старшего Бога Суверена, чье сердце казалось таким же большим, как небо и таким же бездонным, как земля, похожим, способным стерпеть все.


Сила божественности, обернутая вокруг его тела, была наполнена бескорыстной любовью. Он казался старым внешне, но добрым, и море его души обладало огромной мудростью и интеллектом. Такой человек, естественно, родился, чтобы быть духовным лидером своего народа.


При встрече с Линь Мином, старый Бог Суверен не спросил, из какой расы, и откуда он вообще пришел. Только потому, что он узнал Линь Мина, он и оказал ему всю возможную помощь. Он вел себя, как старший, заботящийся о младшем.


Такое самоотверженное поведение редко встречалось даже среди людей.


Любовь родителей можно назвать бескорыстной, но ведь их ребенок был продолжением жизни этих родителей. Любить собственного ребенка было естественно, так и должно быть, но любовь к чужим детям редко встречалась.


Когда старый Бог Суверен ушел, в этом темном пространстве остался только Линь Мин и Божественное Начало.


В темноте Божественное Начало открыл свои призрачные зеленые глаза, которые были налиты кровью и наполнены жадной и голодом.


Линь Мин уселся перед Божественным Началом.


Все его тело источало туманную ауру Законов Великого Тумана. Слабые следы энергии великого тумана окружали Божественное Начало.


Линь Мин активировал свое боевое намерение, пытаясь соединиться с сердцем Начала. В этой ситуации он шагал вперед шаг за шагом, пытаясь приблизиться к Началу.


После того, как он был окутан этой знакомой аурой великого тумана, глаза Начала показались чуть менее мутными. Враждебность, которую он источал, немного уменьшилась.


Линь Мин затаил дыхание, активируя свою силу до предела. На его теле появились черные защитные чешуйки. Он знал, как ужасен Начало. Хотя сам Божественное Начало потерял способность мыслить, тело абиссала было несравненно мощным. После того, как его тело было захвачено Началом, его можно было бы назвать объединением мощи и силы.


Один шаг ... два шага ... три шага ... Линь Мин медленно шел вперед, плыл в пустоте тьмы. Он уже парил в пределах досягаемости цепей. Если Божественное Начало внезапно переместится, он сможет атаковать Линь Мина!


Линь Мин был насторожен до максимума. Он стоял в нескольких шагах от Божественного Начала, лицом к лицу с этими ужасающими глазами.


«Старший Начало, вы можете меня и не помнить, но меня зовут Линь Мин. Я ваш потомок, и я хотел бы помочь вам... »


Линь Мин молча послал звуковую передачу, пытаясь разбудить сознание Божественного Начала, которое было потеряно в море души абиссала.


Он вытянул дрожащую руку, которая коснулась гигантского лба абиссала.


Лоб зверя был ледяным и содержал ужасное убийственное намерение.


В тот момент Линь Мин использовал Магический Куб, пытаясь соединиться с морем души абиссала.


Но в момент, когда энергия Магического Куба соединялась с абиссалом…


Мутные глаза Божественного Начала внезапно засияли пылающим убийственным намерением. В одно мгновение стало казаться, что в сознании Божественного Начала пробудился древний демонический зверь.


Сердце Линь Мина дрогнуло. Не задумываясь, он быстро отступил назад!


В то же время он активировал свою защитную истинную сущность. Гигантские каменные ворота появились из воздуха перед Линь Мином - это были Ворота Начала!


Рев!


Божественное Начало завыл и обрушил массивный коготь со всей его силой. Коготь разорвал пустоту и атаковал Ворота!


Бэм!


Глубокий звук потряс небо и землю. Несмотря на то, что Линь Мин отступил на полной скорости, он все еще был поражен этой ужасающей силой. Его защитная истинная сущность сразу разорвалась, и его смертное тело было вынуждено прямо противостоять этой силе!


Он издал приглушенный кашель, когда его руки приняли удар, и большая часть чешуи на спине была повреждена, обнажая ужасные раны!


Пуфф!


Линь Мин выплюнул глоток крови. Он был отброшен назад, как метеор, после чего с силой врезался в 12 гигантских древних бронзовых гробов!


Древние бронзовые гробы, казалось, были выкованными из небесных тел, и были полностью неподвижными. Когда Линь Мин упал на них, в воздухе послышался резонансный металлический удар. Линь Мин почувствовал, как его органы покинули свои места, и его кости сломались!


Тем не менее, энергия Божественного Начала нападала на него, все еще неистовствуя в его теле, безрассудно уничтожая его изнутри!


Но в это время знак Бога Суверена, что старый Бог Суверен оставил между бровей Линь Мина, начал испускать слабый туманный свет. Теплая, как весенний поток энергия с журчанием направилась в его органы, нейтрализуя тираническую энергию Начала.


Линь Мин упал на землю и печально улыбнулся. Из-за этой простой атаки от Божественного Начала он мгновенно оказался на пороге смерти.


К счастью для него, он смог вовремя отреагировать, и был подготовлен. С мощными оборонительными способностями Ворот Начала и защитой знака Бога Суверена он остался жив.


Хорошо, что способности Линь Мина к восстановлению бросали вызов самим небесам. Тем не менее, он не сможет полностью восстановить без 8-10 дней отдыха.


Он использовал Магический Куб, чтобы исследовать состояние Божественного Начала и узнал больше о том, что произошло 100 000 лет назад.


Потому что он должен был использовать Куб, он и осмелился лично отважиться на риск. Он не хотел, чтобы его секреты были открыты другим. Дело было не в том, что он не доверял старому Богу Суверену, но важность Куба была слишком велика. Даже Му Цяньюй и Цинь Синсюань, которым он доверял на 120%, все еще не знали о Кубе.


Что касается самого Куба, то чем меньше людей знали о нем, тем лучше. В худшем случае, если бы эти люди были захвачены святыми и их души были обысканы, известия о Кубе были бы раскрыты.


Заплатив определенную цену, Линь Мин получил то, что хотел.


Он глубоко вздохнул. За последние 100 000 лет душа Божественного Начала уже давно полностью слилась с абиссалом. разделить их с Магическим Кубом было почти невозможно.


Более того, будь то Божественное Начало или абиссал, оба оставили позади несравненно грозную душу и волю. Хотя Линь Мин был в состоянии отделить духовые знаки душ в прошлом, это касалось тех, кто умер. Делая это живым душам и такими сильными, он был уверен в сопротивлении и сильной ответной реакции. Это была невыполнимая задача.


Линь Мин снова вздохнул. Затем, он почувствовал что-то в своем сердце. В этот момент слабые волны волнения жизни передавались из его внутреннего мира!


Эти волнения жизни были очень сильными, и Линь Мин обрадовался. Он изо всех сил попытался встать на ноги и вытащил из своего внутреннего мира черное яйцо. Это было яйцо, оставленное ему Черным Драконом.


Он поставил черное яйцо дракона за пределами цепей Божественного Начала. Какое-то время вся окружающая энергия великого тумана слабо приближалась к нему. Руны на яйце начали мерцать, излучая яркие огни.


Кровожадные глаза Начала снова затуманились, когда он увидел это яйцо дракона.


В то же время колебания жизни, исходящие из яйца, становились все сильнее. Линь Мин смог даже почувствовать, что маленькая жизнь внутри этого черного яйца приняла рудиментарную форму. Эти колебания жизни были сердцебиением!
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Глава 1870



Глава 1870 – Сердце Начала


Увидев это, Линь Мин понял, что черный дракон скоро вылупится!


Конечно, для этого так называемого процесса вылупления потребуются годы.


Вылупление Божественного Зверя было чрезвычайно долгим процессом. Пока яйцо путешествовало с Линь Мином, оно итак уже использовало множество обходных путей, чтобы добраться до своего нынешнего состояния, и поэтому ему понадобилось лишь короткие 100 лет, чтобы вырасти до такой степени.


Линь Мин погладил холодную и гладкую поверхность черного яйца, не уверенный, что именно было в его сердце.


В короткий миг, когда Линь Мин попытался исследовать ум Божественного Начала, а также объединил эти знания с тем, что узнал от старого Бога Суверена и Императора Божественной Мечты, он смог представить, что произошло 100 000 лет назад.


С этим он смог подтвердить причину и сам процесс того, что произошло в той великой войне Континента Разлива Небес, пылавшей 100 000 лет назад.


Раньше Божественная Мечта заявила, что родиной Божественного Начала является Континент Разлива Небес, и у него также была необычная связь с Планетой Разлива Неба.


Божественное Начало культивировал Небесный Дао Великого Тумана, а также тело и энергию. Что касается энергии великого тумана, это был источник всей материи, которая в конечном итоге превращалась во все живое во время формирования Вселенной. Во Вселенной, будь то планеты, звезды или другие небесные тела, все они эволюционировали от энергии великого тумана. Если бы Божественное Начало хотел культивировать Законы великого тумана до пика, ему нужно было бы получить поддержку от небесного тела и сплавить его с собой.


И Континент Разлива Небес, как родина Божественного Начала, в дополнение к удивительной связи между ними, отлично подходил для помощи Началу с силой планеты.


Таким образом, Планета Разлива Небес и стала отправной точкой для Начала при формировании его собственного мира!


Божественное Начало хотел создать свое собственное Небесное Дао. Это был ... Дао Самсары Великого Тумана.


В то же время женщина, которую Божественное Начало любил сильнее всего на свете, Небесная Императрица Сюаньцин, также хотела присоединиться к нему в создании великого мира, который стоял бы независимо от 33 Небес.


В то время она хотела использовать Дао Самсары Великого Тумана, чтобы отменить жестокую судьбу расы первородного бога, освободив их от проклятия, которое препятствовало их способности размножаться и приводило к их упадку!


У этих двух людей были огромные амбиции. Все, что они хотели сделать, бросало вызов небесам!


Но этим двум встречались и невероятные счастливые шансы, которые бросали вызов логике, а также благоволил талант, который соответствовал их устремлениям и амбициям!


Они построили Дорогу Императора на Континенте Разлива Небес. По правде говоря, эта Дорога Императора был незавершенным божественным инструментом, и основой для Божественного Начала при создании Дао Самсары Великого Тумана!


Дорога Императора была соединена с 12 Небесными Башнями и привлекала их энергию. Что касается правил убийств в 12 Башнях, двенадцатикрылого Небесного Демона и т. д., это все были части Законов Самсары.


В прошлом, когда Божественное Начало управлял 12 Башнями, они работали таким образом.


Все было несравненно совершенным.


Если бы все продолжалось в таком же духе, то при наличии достаточного времени Божественное Начало действительно смог бы добиться успеха.


Но, Божественное Начало никогда не думал, что его названный брат – Император Громовое Наказание - был шпионом, посланным в Царство Богов святыми. Известие о том, что Божественное Начало обладал Духовным Шаром Великого Тумана, также было передано святым через этого шпиона.


Из-за этого Святой Суверен Доброй Удачи не постеснялся пожертвовать своей энергией сущности и даже заставил свою границу упасть, чтобы насильно прорваться сквозь Стену Плача Бога и послать несколько пиковых Императоров и армию святых, чтобы объединиться с Громовым Наказанием и уничтожить Божественное Начало.


Но из-за того, что Стена Плача Бога была пронзена, и граница силы Святого Суверена Великой Удачи упала, он, казалось, боялся, что Божественное Начало начнет заключительную контратаку, оказавшись на грани смерти, и попытается забрать его с собой в могилу. Таким образом, он лично не встречался с Божественным Началом.


Несмотря на то, что Святой Суверен Доброй Удачи временно ослаб, все же было бы невозможно, чтобы Божественное Начало угрожал ему. Но поскольку душевники также жадно присматривались к ситуации, Святой Суверен должен был быть очень осторожным. Он не хотел сыпать соль на раны, таким образом, он остался в землях святых, чтобы управлять войной оттуда.


Эта война была несравненно жестокой.


Чтобы прорваться через Дао Самсары Божественного Начала, Громовому Наказанию пришлось принести с собой огромное количество мастеров из Царства Богов. Кровью и трупами он расколол незаконченное поле Дао Самсары, которое заложил Божественное Начало.


И после этого была битва между Императорами, которая даже включала полет через всю Планету Разлива Небес. Постоянное проклятие осталось позади в Степях Кровавой Резни, и все мастера Божественного Моря или выше, имеющие достаточную энергию для активации проклятия, были бы убиты Степями. Это заставило все живое на Континенте Священного Демона бояться этой земли!


В последней битве между Божественным Началом и Императорами святых и Громовым Началом обе стороны были тяжело ранены.


Громовое Наказание умер, и многочисленные пиковые Императоры из святых также оказались на пороге смерти! Великая сила Божественного Начала и Небесной Императрицы Сюаньцин полностью превзошла их воображение!


Однако ... когда святые Императоры были вынуждены отступать из-за их тяжелых ран, скорее всего, Божественное Начало и потерял Шар Великого Тумана.


Он потерял свою любовь, потерял Шар, и все, что он пытался сформировать в течение десятков и сотен тысяч лет, было полностью уничтожено. В это время Божественное Начало впал в бездонное отчаяние!


Он ненавидел!


Его ненависть не знала границ!


Он хотел пробиться в мир святых и убить Святого Суверена Доброй Удачи, пустив кровь Святого Суверена, чтобы воздать должное Сюаньцин. Но с его силой это было слишком нереалистично.


Более того, в отчаяние его приводило и то, что у него не было бы шанса вынести боль и культивировать, что лишало его возможности отомстить.


А все из-за того, что в то время, Стена Плача Бога еще не восстановилась. Царство Богов и Святой Небесных Собор святых по-прежнему были открыты, как дорога между двумя вселенными.


Он смог почувствовать, что был отмечен божественным восприятием Святого Суверена Доброй Удачи!


Хотя это были только предположения Линь Мина, он не сомневался во всем этом. Все было так же, как когда он на Горном Хребте Упавшего Бога внезапно был отмечен Великим Брахмическим Королем Богом!


Если бы Истинное Божество обладал этой способностью, почему бы могущественному Святому Суверену не отметить Божественное Начало?


Стоит упомянуть, что Божественное Начало уже давно обладал Шаром Великого Тумана, и его смертное тело неоднократно закалялось, делая его чрезвычайно ценным сокровищем, которое было мощным до невообразимых уровней. В некотором роде он был похож на Вечную Душу.


В этой ситуации могли ли святые, культивирующее тело, отказаться от смертного тела Божественного Начала?


Более того, талант Божественного Начала был слишком могуч. Если бы такой несравненный персонаж, который обладал такой глубокой ненавистью к святым, был оставлен в живых, это в конечном итоге привело бы к трагедии. Если бы ему позволили свободно уйти, то, возможно, в ходе настоящей великой войны между святыми и человечеством, у святых был бы противник в ранге Истинного Божества!


Таким образом, святые должны были покончить с Божественным Началом!


Божественное Начало также понимал, что происходит, потому что он мог почувствовать на себе знак Истинного Божества.


Таким образом, быстро оставив свое наследие, он принял решение; он решил пожертвовать собой ...


Он прекрасно понимал, что после того, как его отметил Истинное Божество, куда бы он не пошел, святые найдут его. Даже его боевой товарищ Черный Дракон мог умереть, а оставшиеся наследия были бы уничтожены. Если так, то его последние надежды будут разбиты.


Чтобы сохранить свои наследия и защитить своего друга Черного Дракона, у Божественного Начала не осталось иного выбора, кроме как прорваться в пространственный канал, который открыл Святой Суверен, и броситься в Святой Небесных Собор святых!


Он все равно, что отправился в логово тигра!


Он уже решил умереть там.


Он знал, что в Царство Богов было невозможно вернуться. Он не сказал Черному Дракону о своем уходе, и Черный Дракон, возможно, даже не знал, что Божественное Начало был отмечен божественным восприятием Истинного Божества.


Именно из-за этого, когда Линь Мин снова вернулся к Бездне Вечного Демона и спросил Черного Дракона о местонахождении Божественного Начала, Дракон ничего не знал.


Когда Божественное Начало остался один, он понял, что его положение не может быть описана даже, как десять шансов на смерть и один шанс на жизнь. Таким образом, он оставил самые ценные сокровища Императора, которые он имел, включая Врата, Колокол и Небесный Дворец позади, для будущих потомков.


У него не было сил смотреть, как непревзойденная красота Небесной Императрицы медленно исчезает после ее смерти, как она гниет и превращается в кости.


Таким образом, он вырвал свое собственное бьющееся сердце и поместил его в её тело, где оно и билось в течение 100 000 лет


Он знал, что в этом не было никакого смысла, что невозможно возродить Небесную Императрицу Сюаньцин.


Но он делал это, чтобы навсегда защитить женщину, которую он любил, чтобы защитить чистое блаженство в его сердце ...


Пока он не умер, он хотел, чтобы эти прекрасные дни жили ...


Таким образом ... когда Линь Мин обнаружил тело Небесной Императрицы Сюаньцин, она по-прежнему казалась наполненной жизнью, как и прежде. Этого одного поступка было достаточно, чтобы понять, как глубоки были чувства Божественного Начала к Небесной Императрицы Сюаньцин.


Линь Мин вспомнил слова, которые оставил Божественное Начало:


«Сюаньцин, если после смерти действительно есть жизнь, я надеюсь, что я снова смогу идти рядом с тобой, рука об руку, строя наш мир Самсары, живущий сто миллионов лет без сожаления!»


Эти слова, сколько ненависти они содержали, сколько нежелания смириться?


Закончив все это, Божественное Начало ушел. Он скрылся от Черного Дракона и увел своих преследовал за ним ...


Никто не знал, куда он пошел.


Никто не знал, каким одиноким и трагическим был его путь ...


В Святом Небесном Соборе, на Начало, естественно, снова охотились.


Было даже возможно, что те, кто его преследовал, прошли через пространственный канал между Царством Богов и Собором святых.


Линь Мину было трудно представить, как Божественное Начало при преследовании стольких людей пересек Собор святых и вошел в руины Первобытного Царства.


В это время у Начала больше не было его сердца, и он даже не принес с собой ни Небесный Дворец, ни Колокол, ни Врата Начала!


Лишь с чистой воли и в одиночку, он устлал трупами свой путь в руины Первобытного Царства, промокнув в ливне крови.


Божественное Начало давно выбрал Темную Бездну.


Возможно, до того, как Божественное Начало начал создавать Дао Самсары, он отправился в руины Первобытного Царства, точно так же, как Божественная Мечта пошла в Мир Души. Божественное Начало знал, что самые темные глубины Темной Бездны были местом, где даже Истинные Божества не осмеливались появляться.


Он не хотел, чтобы его тело использовалось святыми, и он мчался к Темной Бездне!


После этого все было похоже на то, что описал старый Бог Суверен.


Когда Божественное Начало бежал в Собор святых, он пробрался в Темную Бездну и даже захватил тело абиссала, Линь Мин не мог себе представить, сколько трудностей и сколько горьких несчастий он пережил!


Теперь он стал демоном. Все, что осталось в его сердце, было жгучей ненавистью, которая продлится до конца времени!


Восстановив все эти события, Линь Мин мог только вздохнуть, размышляя над тем, куда судьба могла привести человека. Такой богоподобный человек, как Божественное Начало, который знал благосклонность и благодарность, который доминировал в мире, фактически оказался в таком жалком состоянии. Каким же душераздирающим событием это было!


Единственное, что стоит отметить, так это то, что наследие Начала оставалось нетронутым, как и Черный Дракон, и его сокровища, которые он отбросил, они тоже остались нетронутыми ...


Вероятно, так произошло потому, что святые не думали, что наследия одного Императора могут что-то изменить. И по мере того, как Стена Плача Бога медленно закрывалась, чтобы вернуться и уничтожить их, им пришлось бы дорого заплатить.
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Глава 1871



Глава 1871 – Распределение мест


В темноте, которая была такой же плотной, как вода, энергия великого тумана наполняла воздух.


Линь Мин медитировал в этом темном пространстве. Перед ним медленно парило черное яйцо. След энергии великого тумана, сконденсированный на яйце дракона заставлял его вспыхивать слабым черным светом.


Он уже три дня сидел здесь в медитации, понимая Концепции, оставленные Божественным Началом, а также питал черное яйцо этими Концепциями.


Но тут мысли Линь Мина отвлеклись. Он услышал передачу звука старого Бога Суверена - вскоре начнется восстановление Цепи Бедствия, и все, что нужно было сделать для начала, это утвердить список имен тех, кто войдет в запретные земли.


Линь Мин встал, покидая это темное пространство.


........................


Большой белый зал был огромным и торжественным. Взглянув вверх, можно было увидеть бесконечные звездные небеса.


В центре этого зала был гигантский круглый стол, украшенный черным камнем, и над этим круглым столом сияли древние руны расы бога.


В это время многие люди уже ждали в большом зале.


Когда Линь Мин вошел, он сразу же привлек внимание присутствующих.


Включая и Сына Небес Морина. Его взгляд остановился на точке между бровей Линь Мина и его глаза стали красными.


Это произошло потому, что он увидел, что отметка Бога Суверена осталась там.


«Знак Бога Суверена!»


Сын Небес Морин схватился за подлокотник кресла и чуть не встал. Но в это время Великий Старейшина расы бога удержал его.


«Великий Старейшина, как мог старый Бог Суверен оставить на нем свой знак! Он ведь просто чужак, так как ...»


У Сына Небес Морина было такое уродливое выражение лица, что казалось, что он умрет в любой момент. В качестве единственного и величайшего представителя молодого поколения расы бога он все еще не получил благословение знака Бога Суверена.


Хотя знак Бога Суверена не имел какой-либо чрезвычайно полезной функции сам по себе, это был символ статуса, сигнализирующий, что отмеченный был одобрен Богом Сувереном.


«Да, старый Бог Суверенный оставил свой знак, но ... жизненная сила крови парня хаотична, как будто он получил ранения» сказал Великий Старейшина, глядя на Линь Мина. Сын Небес Морин был ошеломлен. Он сам посмотрел на Линь Мина и увидел, что его ситуация не слишком хороша.


В это время, хотя пятна крови Линь Мина исчезли, после того, как его поразил Божественное Начало, оставшиеся раны не были пустяковыми. Даже его органы и меридианы получили повреждения, которые еще не восстановились.


«Этот парень… я не знаю, какие трюки он использовал, чтобы очаровать старого Бога Суверена. Когда старый Бог Суверен увел его, я понятия не имею, куда они ходили или что он ему дал» с негодованием сказал Сын Небес Морин, его голос был полон ноток зависти. Он был прямым потомком королевской семьи расы бога, а Линь Мин был всего лишь человеком, но старый Бог Суверен сделал свой выбор.


Это заметил не только Сын Небес Морин. Многие другие также заметили отметку между бровями Линь Мина. Некоторое время все они говорили тихим шепотом.


«Это мальчик? Тот, кто вернул в расу бога Цепь Бедствия?»


«Старый Бог Суверен оставил отметку между его бровями. Может быть, он планирует дать этому мальчику одно из мест, чтобы войти в запретные земли Асуры?»


«Невозможно. Только шесть человек могут войти в запретные земли Асуры ... мы должны отдать два места небесным, оставив себе лишь четыре. Этого недостаточно для Императоров наших людей. Возможно, даже Сын Небес Морин не сможет получить место... »


Пока шло обсуждение, некоторые говорили передачами звука, а некоторые говорили вслух. Они смотрели на Линь Мина с задумчивыми взглядами.


Когда Линь Мин прибыл к столу, он выбрал место далеко от всех и тихо сел. Обсуждения этих людей не ускользнули от его ушей.


«Значит, в списке имен может быть только шесть человек ... это меньше, чем я думал. Интересно, почему небесным будут отданы два места. Остальных мест просто недостаточно для расы богов».


Линь Мин оглядел всех присутствующих. Здесь было десять Императоров!


Имея всего четыре доступных места, им всем наверняка не хватило бы мест. Что касается Императоров среднего и верхнего этапа, то выбраны были бы не те, которые были слишком старыми, и те, у кого не было потенциала, или же те, у кого была недостаточная сила.


Места будут оставлены только самым мощным Императорам с самым ярким будущим. А все потому, что они могли бы сыграть свою роль в великом бедствии, а также поддержать будущее расы бога.


Что касается юниоров, если кто-то из них хотел бы получить в такой ситуации место, это было бы невероятно сложно!


И вот, в большой зал вошла другая группа людей.


Все эти люди были облачены в черную боевую форму, а их кожа была бледно-золотого цвета. Их глаза были темными, и из их спины вырывалась пара странно выглядящих крыльев из света.


Эти крылья света мерцали от странных рун, словно галактики кружились вокруг них.


Небесные!


Эта группа, которая только что прибыла, имела ауры столь же огромные, как море, столь же непостижимо глубокие. Их глаза сверкали электрическими огнями, каждый из них обладал необычным уровнем силы.


«Почетные гости прибыли. Мы приветствуем вас».


Внезапно раздался глубокий голос. Старая фигура Бога Суверена появилась из ниоткуда, как будто он всегда стоял в этом большом зале. Легкая счастливая улыбка играла на его старом лице, когда его бездонные глаза смотрели на мастеров небесных.


Внешний вид старого Бога Суверена полностью отличался от того, что видел Линь Мин. Предыдущее тяжелое горе исчезло, его заменила неизмеримо глубокая аура, такая же, как бурное море.


Тем не менее, Линь Мин также смог почувствовать что-то необычное в манере старого Бога Суверена.


В последний раз, когда он видел старого Бога Суверена, он казался старым и медленным. По правде говоря, именно эти слова наиболее точно отражали его тогдашнюю ситуацию. Но теперь, столкнувшись с небесными, он находился в совершенно ином состоянии. Становилось понятно, что, хотя небесные и раса богов были союзниками и партнерами, они также соревновались друг с другом. Не все из них были в хороших отношениях друг с другом.


«То Багуй небесных людей приветствует Ваше Величество Бога Суверена».


Человек средних лет, ведущий небесных, был энергичным и гордым, как парящий дракон, и крадущийся тигр. Его поклон по отношению к старому Богу Суверену не был ни высокомерным, ни раболепским, и после него он снова выглядел безразличным к старому Богу Суверену.


Хотя у Багуя был высокий статус среди небесных, с точки зрения ранга он был намного ниже старого Бога Суверена. Для него поклон был совершенно разумным ходом.


В это время аура Багуя была такой же глубокой, как пруд. Она была намного тяжелее, чем аура многие из присутствующих мастеров расы бога.


Боевой Суверен То Багуй ...


Когда мастера расы первородного бога в большом белом зале увидели небесных, в их глазах засиял яркий свет.


Говорят, что небесных возглавляли два Суверена. Патриарх небесных был их правителем, и что касается Багуя, он на самом деле был сильным мастером среди своей расы. Он стал пиковым Императором давным-давно и заслужил титул Боевого Суверена.


С вторжением святых и ухудшающимся состоянием поля битвы сильнейшие мастера небесных пришли сюда к расе бога. Было ясно, насколько велика важность того, что они поместили на запретных землях Асуры.


Без сомнения, Боевой Суверен войдет в запретные земли!


«Мы приветствуем Ваше Величество Бога Суверена». Другие небесные люди поклонились.


10 миллиардов лет назад небесные были слабее расы бога. В еще более отдаленные времена небесные были вассалами расы богов.


Но потом, по мере того как население небесных росло, и их талант также превосходил талант других рас, они медленно становились независимыми, в конечном счете занимая ряд вселенных не намного меньше, чем раса богов. Теперь, хотя судьба небесных приближалась к истощению, их людей было намного большей, чем людей расы бога. Сегодня все небесные, которые пришли сюда, имели подавляющую ауру, и они смотрели на расу бога, как на равных.


В грандиозном белом зале присутствовали несколько старших Старейшин расы бога, которых обуяли сложные эмоции, когда они увидели выражения многочисленных небесных.


Сегодняшняя раса бога уже не была расой бога прошлых дней. Небесные стали внушительной расой в Первозданной Вселенной, и могли командовать ветрами и водами, и в своей силе они были не слабее, чем раса первородного бога.


И с вторжением святых небесные, обладавшие гораздо большим числом, чем раса бога, могли более эффективно противостоять святым.


Это и были небесные? Раса первородного бога должна была отдать два места небесным, чтобы противостоять святым вместе?


Линь Мин тайно оценил небесных и вскоре обнаружил среди них несколько выдающихся людей.


Некоторые из них были чрезвычайно сильными. Они были явно могущественными мастерами среди небесных Императоров. Их зрачки вспыхивали блестящим блеском, и, просто стоя там, казалось, что бесконечный Дао вырывается из их тел, заставляя пространство дрожать.


«Я всего лишь мешок старых костей, нет необходимости быть такими вежливыми» с улыбкой сказал старый Бог Суверен. Он поднял руки, и в его глазах искрился божественный свет. «Вскоре начнется восстановление Цепи Бедствия, но до этого мы должны принять решение о списке кандидатов, которые войдут в запретные земли Асуры».


«Мы пришли сюда именно за этим. Ваше Величество Бог Суверен, сколько элит планирует отправить в запретные земли Асуры раса бога?» спросил Багуй.


«Я уже решил этот вопрос». На губах старого Бога Суверена все еще играла счастливая улыбка. Он повернулся к мастерам расы бога. На какое-то время все затаили дыхание.


Все важные вопросы расы бога всегда решались старым Богом Сувереном. Только тогда, когда Бог Суверен решал отказаться от своего права голоса, наступала очередь других говорить.


Но было очевидно, что старый Бог Суверен решил, кто войдет в запретные земли Асуры сам.


Не говоря уже об абсолютной власти старого Бога Суверена, которому все остальные должны были подчиняться, самым важным являлось то, что камень Цепи Бедствия был в руках старого Бога Суверена!


Этот божественный камень был даже более важным, чем основная форма Цепи. Без него открытие запретных земель Асуры было бы невозможно.


Багуй и другие небесные молчали. Только глаза Багуя мерцали; было неизвестно, о чем он думал.


В грандиозном белом зале воцарилась тягостная тишина.


У расы бога было только четыре места для тех, кто мог войти в запретные земли Асуры. Но мастеров, которые соответствовали требуемым условиям, было более четырех.


Некоторые могучие мастера расы бога знали, что их не выберут, но они при этом принадлежали к их собственным фракциям расы бога, которые их одобряли. Они, естественно, хотели продвинуть этих людей вперед.


Без сомнения, это была бы чрезвычайно сложная игра.


Тишина была нарушена старым Богом Сувереном.


«Сейчас я объявлю имена тех, кто войдет в запретные земли Асуры. Первым человеком будет Шэньку!»


Голос Бога Суверена казался ровным. Когда его голос умолк, глаза всех мастеров расы бога обратились к мужчине средних лет.


Этот мужчина средних лет глубоко вздохнул и встал.


Император расы бога - Шэньку. Он был только на среднем этапе области Императора, но ему было всего 80 000 лет. У него было замечательное будущее, и, хотя вряд ли он станет Истинным Божеством, стать пиковым Императором не будет проблемой.


«Второй человек, Ланьлу!»


Старый Бог Суверен произнес имя другого человека, это была женщина. Ее нрав был изящным и эфемерным. Ее культивирование было ниже, лишь ранний этап области Императора, но ей было всего 13 000 лет. По сравнению с человеческим Императором Шакья, она всего лишь на 2000-3000 лет опаздывала от его графика становления Императора.


«Третий человек, Диухэнь!»


Старый Бог Суверен произнес ещё одно имя. Этот человек был самым молодым пиковым Императором среди людей расы бога, и ему было всего 2 миллиона лет. Его сила была несравненно глубокой, и он занял первое место среди лучших мастеров расы бога!


По правде говоря, не было ничего, чтобы можно было сказать об этих трех выбранных кандидатах - многие уже догадывались, что именно они будут выбраны. Теперь нуступал ключевой момент ... четвертое место!
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Глава 1872



Глава 1872 – Указы богов


Первые три места были в основном недостижимы, потому что у Шэньку, Ланьлу и Диухэнь был импульс, который был слишком уж сильным. Нетрудно было представить, что их выберут.


Но с четвертым местом все было по-другому - слишком много кандидатов!


У Сына Небес Морина был шанс.


Хотя Линь Мин смотрел на талант Морина с высока, это было только потому, что его стандарты были слишком высокими. Тех гениев, которые не могли стать Истинными Божествами в будущем, он считал посредственными.


Фактически, согласно нынешней тенденции развития людей расы бога, Морин возлагал большие надежды на то, чтобы стать пиковым Императором.


Звание Небесного Сына не присуждалось напрасно.


Но он был слишком молод, и его культивирование было только в области Короля Мира. Даже если его сила увеличится, он все равно не помог бы в великом бедствии. Таким образом, он волновался, опасаясь, что старый Бог Суверен не выберет его.


И теперь старый Бог Суверен, казалось, пригляделся к Линь Мину, что еще больше тревожило его.


«Его Величество Бог Суверен не должен был совсем потерять рассудок, чтобы отдать такое важное место чужаку!»


В это время многие люди делились теми же мыслями, что мучали и Морина. Великий Старейшина похлопал Морина по плечу, призывая его не волноваться.


Великий Старейшина также фантазировал о том, чтобы быть избранным, но он чувствовал, что его шансы не слишком высоки.


Фигуры высокого уровня расы бога были разделены на внутренние и внешние позиции. Внутренние позиции принадлежали Старейшинам; они управляли внутренними делами. Внешние позиции были заняты военными генералами, ответственными за управление полем битвы.


До этого старый Бог Суверен выбрал военных генералов. Старейшины, даже самые высокие из Старейшин, в принципе не надеялись.


«Последнее место ...» Старый Бог Суверен сложил руки за спиной, его глубокие глаза охватили лица присутствующих. «Последний человек ... Линь Мин!»


Голос старого Бога Суверена был спокойным; он уже давно принял решение.


Однако никто больше не знал об этом. Их реакции были интенсивными.


Это был бросок крошечного камня, поднявший тысячу волн!


Линь Мин!?


Не говоря уже о расе бога, даже небесные не смогли скрыть своего удивления. Они были хорошо знакомы с могучими мастерами расы бога, и те, кто отправится в запретные земли Асуры, должны были быть сильнейшими мастерами, а также теми, кто обладает самым сильным потенциалом.


Например, хотя старый Бог Суверен и был могущественным, его потенциал подошел к концу, поэтому он сам не входил в эти земли.


Что касается Линь Мина, он явно находился на среднем этапе области Божественного Лорда, и они никогда не слышали его имени раньше.


«Тот, кого выбрал Бог Суверен ... может ли он быть скрытым потомком родословной?» спросил То Багуй. Он с изумлением взглянул на старого Бога Суверена. Но на его старом лице, которое выглядело как колодец, который никогда не волновался, он не смог найти никакой полезной информации.


«Нет, что-то тут не так, этот юноша не из расы бога, а ... какой-то другой расы?»


Это открытие удивило То Багуя.


Что касается мастеров расы бога, они больше не могли сидеть спокойно!


Нашествие святых, прибытие великого бедствия - выход на запретные земли Асуры можно было бы назвать окончательным шансом, где раса первородного бога сопротивлялась бы святым.


Приоритет такого ценного шанса прежде всего должен был быть отдан Императору, который мог бы помочь в войне.


И если место должно было быть отдано младшему, это место должно, по крайней мере, быть отдано гению их собственной расы. Как они могли отдать такой огромный счастливый шанс постороннему?


После шока пришел гнев.


«Ваше Величество Бог Суверен, я не понимаю этого!»


Старейшина встал. Сомнение в решении Бога Суверена было глубоким неуважением, но в такие хаотические времена многие люди не могли следить за формальностями.


«Я прошу Ваше Величество Бога Суверена пересмотреть ваше решение».


Другой Старейшина встал.


Великий Старейшина и Сын Небес Морин с трудом сдерживали себя. Глаза Сына Небес Морина стали кроваво-красного цвета, и его кулаки были сжаты так сильно, что вздулись синие жилы. Он скрипел зубами, держа язык за зубами.


В свою очередь, другие могучие мастера расы бога говорили, их слова были глубоко искренними.


Но, старый Бог Суверен ответил лишь: «Все ли вы забыли, кто вернул основную часть Цепи Бедствия?»


Без сомнения, Линь Мин оказал большую услугу расе бога.


«Конечно, я помню ...» сказал Великий Старейшина: «Когда Линь Мин впервые пришел в нашу расу бога, я был тем, кто его принял, но ... эти два вопросы должны быть разделены. Линь Мин прошел через несколько вселенных, чтобы вернуть нам Цепь Бедствия Небесной Императрицы Сюаньцин - это благосклонность, наша раса бога запомнит это. Но нельзя забывать, что Цепь Бедствия первоначально принадлежала нашей расе, поэтому Линь Мин просто вернул её законному владельцу. Если найти чье-то богатство и вернуть его, разве это не правильное действие с моральной точки зрения?»


То, что сказал Великий Старейшина, было абсолютно понятно. Его взгляд скользнул к Линь Мину. Линь Мин только молчал, ничего не опровергая.


Великий Старейшина улыбнулся победоносной улыбкой и продолжал говорить: «Ваше Величество Бог Суверен, наша раса – не из тех, кто забывает о милостях или не знает, как выразить благодарность. Что касается Линь Мина, я считаю, что мы должны его вознаградить. В расе бога есть много сокровищ, и они могут быть предоставлены ему по его усмотрению, и даже древние навыки могут быть переданы ему от чистого сердца. Но запретные земли Асуры были оставлены предком нашего народа. Чтобы войти туда, нужно накопить судьбу. Как человек, Линь Мин не обладает родословной расы бога. Если он войдет на территорию запретных земель Асуры, он не сможет проникнуть так же глубоко, как молодые элиты нашей расы. Это просто пустая трата природных даров.


И в свете приближающего великого бедствия, Линь Мин лишь младший со средним этапом области Божественного Лорда; для него нет никакого смысла в этом путешествии. Количество мест ограничено ... Я прошу Ваше Величество Бога Суверена тщательно подумать об этом решении».


Слова Великого Старейшины были одобрены многими присутствующими мастерами расы бога.


Не говоря уже о тех, кто надеялся побороться за четвертое место, даже те, кто не надеялся попасть в запретные земли Асуры, не хотели видеть, как человек, вроде Линь Мина отнимет один из счастливых шансов их людей.


Многие Старейшины встали, выступая против Бога Суверена.


Видя эту сцену, Великий Старейшина был более чем удовлетворен. Его слова были действительно разумными и соответствовали здравому смыслу; он был уверен, что получит одобрение других.


В это время Сын Небес Морин тоже встал, его голос был наполнен энергией: «Ваше Величество Бог Суверен, если вы хотите компенсировать сэру Линю, то я, Морин, готов помочь. Мой клан внесет более чем достаточно сокровищ ...»


Если бы он смог войти в запретные земли, Морин был не прочь пролить немного крови. Линь Мин лишь слегка улыбнулся. Сокровища клана Морина? Для Линь Мина они были недостойны и упоминания.


Однако он не стал спорить. Он знал, что с его нынешним статусом говорить не стоило.


В это время старый Бог Суверен выпрямился и тихо сказал: «Я только информирую вас о решении, которое я принял, а не обсуждаю его со всеми вами. Я не буду пересматривать этот вопрос. Те, кто выступает против, будут наказаны в соответствии с правилами нашего народа».


Старый Бог Суверен говорил медленно и монотонно, как будто он говорил о чем-то несущественном. Но никто не мог поднять свой голос, чтобы противостоять ему!


На какое-то время все мастера расы бога застыли.


Старый Бог Суверен упомянул правила их расы!


Если бы они следовали правилам расы, то, естественно, было и правило, согласно которому Бога Суверена нельзя было ослушаться. Это было не незначительное обвинение.


В расе бога старый Бог Суверен был добрым и мудрым, любимым многими. Но если он бывал суров, он заставлял людей дрожать от страха!


Хотя он и был стар, он обладал абсолютной властью в расе бога. Никто не осмеливался ослушаться его.


Одна из причин заключалась в том, что другие пиковые Императоры, такие как Диухэнь, были сырой рудой, обнаруженной острыми глазами старого Бога Суверена и отполированной до драгоценных камней, которыми они были сегодня. Он лично учил их.


И вторая причина заключалась в том, что указы богов, оставленные Хозяином Дороги Асуры, были в руках старого Бога Суверена!


Слова старого Бога Суверена казались чрезмерными и необоснованными, как будто говорил мелкий тиран. Но, в расе бога эти слова представляли высший указ; никто не мог ослушаться.


"Но…"


Сын Небес Морина был взволнован, но перед старым Богом Суверен он не смог набраться мужества противоречить.


Другие Старейшины также не смели говорить, хотя недовольство в их сердцах накопилось до максимума.


Некоторое время вся их ненависть обратилась к Линь Мину. Линь Мин сразу почувствовал на себе каждый взгляд, наполненный ненавистью и завистью. Если бы взгляды могли убивать, он бы уже много раз умер.


Перед взглядами стольких людей Линь Мин оставался безмолвным, не теряя самообладания.


Увидев реакцию Линь Мина, Багуй погладил подбородок, задумчиво посмотрев ему в глаза. Это юноша воистину был необыкновенным.


Однако этого было недостаточно, чтобы старый Бог Суверен поддерживал его до такой степени. В этом мальчике должно быть что-то особенное.


«Ваше Величество Бог Суверен, вы остаетесь таким же мудрым, как и всегда!»


В это время Багуй встал и широко улыбнулся.


Стоит упомянуть, что даже если старый Бог Суверен сопротивлялся всем и продолжал поддерживать Линь Мина, хотя другие и не осмелились ничего сказать, они все равно останутся недовольными тем, что произошло. Старый Бог Суверен рисковал его авторитетом!


Возможно, даже несколько учеников старого Бога Суверена были не слишком довольны действиями своего мастера ...


«Боевой Суверен, нет необходимости обмениваться бесполезными шутками. Перейдем прямо к делу. Согласно нашему раннему соглашению, раса бога и небесные будут работать вместе, чтобы восстановить Цепь Бедствия. Я считаю, что Боевой Суверен уже принес нужные вещи ... »


«Конечно!» Багуй достал из своего пространственного кольца небольшую коробку и положил ее на стол.


Эта коробка казалась обычной, но после ее появления она затронула окружающие Законы, даже создавая вокруг себя крошечные вихри.


Было ясно, что все, что было в коробке, было необыкновенным!


«С древних времен предки моих людей хранили три указа богов!»


Указы богов?


Линь Мин пристально посмотрел на коробку. Для исправления Цепи Бедствия требовались указы богов, и, сражаясь со святыми, можно было также использовать указы богов.


Указы богов, оставленные Хозяином Дороги Асуры, если они использовались пиковым Императором, были достаточно сильны, чтобы угрожать жизни Истинного Божества!


Эти таинственные указы богов, оставленные древними Верховными Старейшинами, имели слишком много применений.


Если бы у него была такая возможность, Линь Мин, конечно, должен был бы увидеть, что они из себя представляли.


Он увидел, что Багуй осторожно открыл коробку и поднял со слоя желтого шелка три желтоватых листа с символами. Эти листы с символами выглядели обыденными, даже несколько грубыми. Бумага, используемая для их изготовления, была странно тонкой, а руны, нарисованные на них, были похожи на извивающихся червей, которые излучали несравненно древнюю ауру.


Однако, увидев эти три листа, Линь Мин был ошеломлен.


Это ... это были указы богов?


Разве не эти символы божественной руны он изучал на Дороге Асуры?


Эти линии, эти руны, они казались слишком знакомыми. Линь Мин был также знаком с Законами, присущими им!


Так называемые указы богов, оставленные древними элитами прошлого, были символами божественной руны?


Если это так, то древние Верховные Старейшины, которые оставили позади эти указы, вероятно, были связаны с тем же временем, что и Хозяин Дороги Асуры!


И так называемые указы богов Дороги Асуры были символами божественной руны, составленными им!
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Глава 1873



Глава 1873 – Неуловимая


Три обычные и сморщенные желтые листа с символами, казалось, содержали бесконечно очаровательный шарм, привлекая взгляды всех присутствующих.


Странный свет бросился в глаза старого Бога Суверена. Внутри него, казалось, собирался черный вихрь. Пучок черного света бросился к бледно-желтой бумаге


В его глазах была сила странных Законов. Они могли пробираться сквозь звезды и смотреть сквозь обширность пространства, но, прикоснувшись к желтым листам с символами, они только немного вздрогнули, прежде чем успокоились.


«Это действительно указы богов, оставленные древними небесными Богами Суверенами. Законы внутри могут быть использованы для исправления Цепи Бедствия». Старый Бог Суверен улыбнулся, кивнув головой.


Когда другие мастера расы первородного бога увидели, насколько мощными были эти обычные на вид указы богов, они вздохнули с облегчением.


Лица небесных выражали самодовольство.


Цепь Бедствия была магическим орудием уровня Истинного Божества. После того, как она была повреждена, законы Великого Дао также пострадали бы.


И те Законы Великого Дао также были на уровне Истинного Божества. Восстановление такого сокровища было в основном за пределами возможностей Императора.


Даже если бы они использовали редкие материалы для восстановления Цепи Бедствия, чтобы обновить Законы внутри них, они должны были бы использовать указ бога пикового Истинного Божества, чтобы восстановить Цепи.


Восстановление Цепи Бедствия было непростой задачей.


Каждый шаг должен был достигнуть пика совершенства.


Во-первых, нужно было понять, сколько нитей Законов Великого Дао в пределах Цели Бедствия было повреждено, а затем нужно было извлечь соответствующие законы Великого Дао из указов богов, сплавляя их вместе с магическим инструментом Истинного Божества, чтобы восстановить его.


Но для достижения идеальной синхронизации процесс слияния требовал огромного количества времени и усилий. По крайней мере, три или четыре пиковых Императора должны были вместе работать над этим.


В расе бога были и свои указы богов. Но в этих указах не было достаточно Законов, чтобы восстановить Цепь Бедствия.


В таком случае им нужно было использовать ... указ, оставленный самим Хозяином Дороги Асуры.


Но указы богов Хозяина Дороги Асуры были величайшим оружием, которое должно было сдерживать и отпугивать святых. Как они могли использовать их для восстановления Цепи Бедствия?


В такой ситуации раса первородного бога могла получить помощь только от небесных.


И именно из-за этого раса бога с готовностью согласилась на их условия и отдала два места для входа в запретные земли Асуры небесным.


Глядя на указы богов, мастера расы бога кивнули.


В это время старый Бог Суверен сказал: «Если нет проблем, тогда мы начнем восстановление сейчас же».


Багуй поколебался, не отвечая.


«Мм? Какие-то проблемы?» глаза старого Бога Суверена посмотрели на Багуя. Его глаза казалось, могли видеть все.


"Прошу прощения…"


Багуй покачал головой. Представители расы бога были ошеломлены. В этот критический момент могло ли случиться так, что небесные решили отказаться от их предыдущего соглашения?


«В рядах моих людей возникла непредвиденная ситуация. Перед нашим прибытием сюда, в моей расе состоялась встреча фигур высокого уровня ... » сказал Багуй, немного озадаченный.


«Переходите к сути».


У старого Бога Суверена все еще было любезное выражение, но его глаза стали несколько пронзительнее и свирепее, отчего казалось, что другие не смели смотреть на него.


Багуй глубоко вздохнул и откровенно сказал: «Все здесь собравшиеся должны знать, насколько ценны указы богов для наших древних рас. Использование указа означает, что неиспользованных остается меньше, и дублировать их не получится. В течение многих сотен миллионов лет, будь то раса небесных или раса бога, много великолепно талантливых людей отдавали всех себя, чтобы исследовать эти указы богов. Однако даже Истинные Божества не смогли разгадать их тайны, как будто чего-то всегда не хватало ...


У моей расы небесных осталось слишком мало указов богов. Теперь, когда святые вторгаются в Первозданную Вселенную, мы, небесные, готовы предложить эти три указа, чтобы восстановить Цепь Бедствия. Это большой риск для нас. Так что ... Надеюсь, мы сможем получить еще одно место для входа в запретные земли ... »


Слова Багуя звучали так, как будто, что он пытался договориться, в них можно было даже уловить несравненно искренний и дружелюбный тон. Но из-за того, каким подавляющим был взгляд его глаз, мастера расы бога поняли, что небесные решили все заблаговременно, и не станут торговаться.


На некоторое время все собравшиеся погрузились в волнения. Многие мастера расы бога чувствовали, как им сдавило грудь, как будто их сердца были подожжены!


Сколько счастливых шансов сулили запретные земли Асуры? И было всего шесть мест! Более того, изначально это был один большой счастливый случай, который принадлежал расе первородного бога. Они, отдавая небесным два места, уже проявляли к ним крайнюю милость. Но они не подумать не могли, что небесные попытаются оттяпать фут после того, как получат дюйм, и попросят другое место.


«Условия были обговорены заранее!» сердито сказал Бог Суверен.


«Я это понимаю, но когда были подготовлены условия, мы были в ситуации, когда основная форма Цепи Бедствия еще не была найдена. Этот вопрос касается предыдущего поколения, и в то время великое бедствие еще не началось. Не являются ли указы богов драгоценными сами по себе? Однако каждая ситуация должна рассматриваться по существу. Теперь указы богов касаются выживания моих людей!


Что касается нарушения предыдущего соглашения, моя раса обеспечит достаточную компенсацию. Более того, я считаю, что юниоры моей расы не потратят эту возможность впустую. По крайней мере, они будут гораздо лучшим выбором, чем некоторые ваши люди».


Багуй перевел взгляд на Линь Мина.


Линь Мин нахмурился. Он был озадачен тем, что его внезапно втянули в этот беспорядок. Но с его культивированием, а также, учитывая, что он был человеком, было нормально, что его снова и снова отвергали другие.


Он посмотрел на три указа богов.


Без сомнения, это были символы божественной руны, нарисованные и оставленные 10 миллиардов лет назад древними Истинными Божествами, которые были частью родословной Хозяина Дороги Асура.


И в соответствии с тем, что сказал Багуй, эти символы божественной руны не могли быть воспроизведены. А все потому, что даже если бы существовал настоящий божественный дар, никто из них не имел возможности использовать Небесный Дао Асуры в 33 Небесах.


Экстраполируя то, что сказал Багуй, им всегда не хватало определенного «чего-то».


Таким образом, даже если они и изучали искусства божественной руны, ни один из них не смог бы скопировать указы богов.


Багуй посмотрел на Линь Мина. Многие другие также обратили свои взоры к Линь Мину.


После того, как гнев, вспыхнувший у мастеров расы бога, исчез, в их глазах появилось сложное злорадное выражение. Хотя небесные нарушили свое обещание и ударяли расу бога по лицу, это был вопрос, который их не касался. Больше всего должен был беспокоиться этот молодой мальчик.


Многие люди расы бога были уже недовольны тем, что старый Бог Суверен выбрал Линь Мина и отдал ему одно из мест. Но поскольку они были ошеломлены давлением старого Бога Суверена, никто из них не осмелился спорить об этом.


Теперь, когда небесные оказывали собственное давление, если кто-то и должен был быть удален из четырех избранных, то этим человеком будет Линь Мин!


В противном случае ученики старого Бога Суверена не согласятся с ним.


Как теперь старый Бог Суверен справится с ситуацией?


«Боевой Суверен, ваши условия - это уже слишком!»


Великий Старейшина нахмурился, но его тон был очень любезным. Ранее, он бы не выразил такую добрую волю небесным. Но теперь, когда вся их Вселенная столкнулась с великим бедствием, им действительно нужно было сотрудничать с небесными.


«С великим бедствием, спускающимся на нас, указы богов важны для моего народа. Если мы не сможем получить ещё одно место, то мы бы предпочли вообще не входить. В конце концов, неизвестно, что любой из нас сможет получить на запретных землях! А с указами богов мы возможно сможем гарантировать выживание моего народа».


Добавил То Багуй, не оставив места для компромиссов. Шутить он не собирался.


"И вообще…"


Багуй внезапно щелкнул пальцами, и выпустил луч ослепительного света. Луч света быстро вращался в воздухе, увеличиваясь, пока не стал белым нефритовым дворцом.


Передние двери дворца открылись, и вышла несравненная женщина. Ее фигура была необыкновенной, и ее лицо было окутано мистическим светом. Бесчисленные руны мелькали вокруг нее, как песочная буря, мешая видеть ее ясно.


Ее крылья сияли красным светом, как вздымающиеся языки пламени. Все ее тело излучало непредсказуемый ритм, который, казалось, бился в гармонии с окружающим миром.


Ее культивирование было в области Короля Великого Мира.


«Небесная Богиня Неуловимая приветствует старших расы бога».


Голос женщины был похож на звуки голоса феникса. Каждое слово, которое она произносила, казалось, было выжато из истинного значения Великого Дао, плавающего вверх и вниз в пустоте, и сияло бесконечными Концепциями.


Было ясно, что она демонстрирует свою силу до предела. Король Великого Мира, разоблачающий свою силу перед толпой Императоров поступал чрезвычайно высокомерно и смело. Но у этой женщины по имени «Неуловимая» действительно было полное право поступать так!


«На границе Короля Великого Мира, у нее есть импульс Императора. Более того, одни её слова, похоже, резонируют с Законами в этом древнем большом зале ... эта женщина ужасающая. Если у нее будет достаточно времени, она станет Истинным Божеством!»


Когда Линь Мин наблюдал за этой женщиной, в его глазах вспыхнул яркий свет.


И в расе богов, и среди небесных, не было Истинных Божеств. В противном случае они бы не принимали атаки святых так пассивно. Если у них на самом деле был младший с большими надеждами стать Истинным Божеством, то он был бы невообразимо ценным для расы бога и небесных!


Когда мастера расы бога увидели силу, проявленную этой женщиной, их губы начали дергаться. То, что видел Линь Мин, естественно, не укрылось и от их глаз.


У небесных на самом деле был младший с талантом и возможностью стать Истинным Божеством в будущем!


Неудивительно, что они попросили ещё одно место; казалось, они хотели поддержать эту женщину по имени Неуловимая.


Сын Небес Морин крепко сжал кулаки, мурашки пошли по всему его телу. Без сомнения, эта женщина, и в силе, и в таланте, была намного выше его!


«Как же ненавистно ... Я уже уступаю этому Линь Мину, но я никогда не сражался с ним, поэтому я не мог проиграть. Но теперь я по всем статьям ниже этой Неуловимой. Я просто не могу найти в себе мужество, чтобы бороться с ней!»


Сын Небес Морин ненавидел все это до крайности. Будучи младшим номер один в расе бога, он был прославлен, но старый Бог Суверен не уделял ему много внимания. Даже знак Бога Суверена был отдан чужаку, этому Линь Мину.


«Неуловимая? Я припоминаю…»


Голос старого Бога Суверена, казалось, эхом прозвучал в воздухе. «Небесный Патриарх нашел тебя, маленькую девочку, замерзающую во льду, в стране сильных холодов ... твое происхождение можно назвать странным; а потом ты отправилась на поиски приключений, и стали говорить, что ты умерла. Я никогда не подумал бы, что, ты благополучно вернешься, когда придет великое бедствие, и твои силы так возрастут ... »


Старый Бог Суверен посмотрел на Неуловимую и медленно кивнул: «Какая редкость, какая редкость ... после того, как ты пережила катастрофу и не умерла, ты сделала прорыв. Твои будущие достижения не знают границ. За все мои годы я уже и не ожидал ещё одного появления такого выдающегося персонажа... »


Голос старого Бога Суверена наполнился нотками печали. Древние расы действительно увядали.


В далеком прошлом они управляли всеми 33 Небесами. И даже если святые и душевники объединились бы вместе, они все еще были в несколько раз сильнее. Но теперь у них не было ни одного Истинного Божества.


«Ваше Величество Бог Суверен, что вы думаете о Неуловимой? Имеет ли она квалификацию, чтобы войти в запретные земли Асуры?» спросил Багуй с улыбкой.
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Глава 1874



Глава 1874 – Просьба Линь Мина


«Неуловимая ... действительно достойна того, чтобы войти в запретные земли Асуры». Сладкая улыбка продолжала сиять на лице старого Бога Суверена. Непобедимая слава, которая вздымалась от его тела, нисколько не ослабела.


«Ха-ха, большое спасибо за похвалу, Ваше Величество Бог Суверен!»


Багуй засмеялся, и мастера небесных тоже самодовольно взглянули друг на друга. Старый Бог Суверен расы бога обладал необычайно высоким уровнем суждения. Он редко хвалил кого-то из молодежи своей расы.


Но сейчас он дважды похвалил Неуловимую. Этого было более чем достаточно для того, чтобы небесные почувствовали гордость за нее.


«Неуловимая, поторопись и поблагодари Его Величества Бога Суверена» сказал Багуй. Сейчас он был доволен ее проявлением силы.


Неуловимая улыбнулась Богу Суверену и поклонилась, а затем вернулась в ряды небесных.


Взглянув на Неуловимую, старый Бог Суверен кивнул. "Очень хорошо"


Эти два слова были краткими и по делу, каждое слово тяжелее золота.


«Однако ...» старый Бог Суверенный сменил тему: «Из тех, кого я выбрал, малыш Линь Мин также достоит того, чтобы войти в запретные земли Асуры. Его талант почти самый высокий, среди тех, что я видел за всю свою жизнь ... »


Слова старого Бога Суверена потрясли всех присутствующих.


«Почти самый высокий, что он видел за всю свою жизнь?»


Никто из них не посмел быпредположить, что старый Бог Суверен будет использовать такие слова для описания Линь Мин.


Линь Мин тоже был ошеломлен. По правде говоря, он никогда не раскрывал свою истинную силу перед старым Богом Сувереном, поэтому он не знал, почему старый Бог Суверен придумал такую оценку.


Это решение было просто слишком невероятным, верно!?


«Оценка Вашего Величества Бога Суверена действительно высока!» Багуй слабо улыбнулся. Но он не верил словам старого Бога Суверена. Он чувствовал, что старый Бог Суверен не может отступить от своих слов, поэтому так натужно восхвалял Линь Мина.


При сравнении Линь Мина и Неуловимой, становилось, очевидно, кто имел квалификацию войти в запретные земли Асуры. Даже не обращая внимания на их талант, культивирование Неуловимой было намного выше, чем культивирование Линь Мина. В дополнение к этому, к лучшему или худшему, Неуловимая была частью древних рас, а Линь Мин был человеком. С точки зрения родословной, Линь Мин не имел никакого преимущества.


«Талант может быть определен только через конкуренцию, но ... какая жалость, низкое культивирование Линь Мина не кажется слишком внушительным. Невозможно сравнить их таланты».


В голосе Багуя была слышна насмешка, как будто он высмеивал Линь Мина.


Если Неуловимая также была бы на среднем этапе области Божественного Лорда, она могла бы сразиться с Линь Мином. Но в настоящее время Неуловимая была Королем Великого Мира, на целую большую границу выше Линь Мина. Если бы они сразились, разве это не было бы издевательством сильного над слабым?


Не говоря уже о небесных, даже мастера расы бога не верили словам старого Бога Суверена; его слова казались совершенно необоснованными.


Старый Бог Суверен остался безмолвным. Нынешняя сцена оставила его перед дилеммой. Он искренне надеялся, что Линь Мин сможет получить одно из мест. И не только потому, что Линь Мин вернул Цепь Бедствия, но и потому, что его талант был также чрезвычайно высоким. Более того, Линь Мин был преемником Божественного Начала, а также делил судьбу с Небесной Императрицей Сюаньцин.


Это были причины, по которым старый Бог Суверен отдавал предпочтение Линь Мину, но это было ещё не все.


Линь Мин смог получить Цепь Бедствия и пройти через несколько вселенных, чтобы благополучно добраться до расы первобытного бога, в то время, когда им так отчаянно хотелось открыть запретные земли Асуры.


Как же непросто было его путешествие? Старый Бог Суверен чувствовал, что Линь Мину было судьбой предназначчено войти в запретные земли Асуры.


Как будто причина, по которой он прошел триллион и триллион миль была лишь одна, чтобы войти в запретные земли Асуры.


С такой судьбой, поддерживающей его, было весьма вероятно, что Линь Мин найдет свою удачу в пределах запрещенных земель Асуры!


Но теперь небесные раскрыли свои тайники и явили чудесную женщину, известную как Неуловимая.


Неуловимая была явно очень молода, даже моложе Сына Небес Морина. Однако ее достижения были выше его. Ее потенциал был бесконечным.


«Бедствие наступило, и поскольку такие младшие с неограниченным потенциалом не появились в моей расе бога ... возможно, судьба моей расы действительно достигла своего естественного конца ...»


Старый Бог Суверенный молча вздохнул.


«Ваше Величество Бог Суверен, вы приняли решение? Согласитесь ли вы с просьбой моего народа?» настойчиво спросил Багуй. Если бы старый Бог Суверен не согласился, то у них не было бы возможности войти в запретные земли.


Небесные не пытались угрожать; просто указы богов были уж слишком ценными.


Какое-то время глаза всех были сосредоточены на старом Боге Суверене.


Столкнувшись с давлением небесных, столкнувшись с бесконечным потенциалом Неуловимой и с вторжением святых, если старый Бог Суверен упрямо выберет Линь Мина и отправит его в запретные земли Асуры, тогда он неизбежно должен встретиться с последствиями. Его престижу будет нанесен серьезный удар.


Видя, что старый Бог Суверен долго молчит, погруженный в мысли, Линь Мин поколебался мгновение, а затем встал.


«Ваше Величество Бог Суверен, мне кажется, слишком рано обсуждать места и тех, кто войдет в запретные земли Асуры, особенно прежде чем мы восстановим Цепь Бедствия. Разве не лучше сначала восстановить Цепь Бедствия, а потом снова обсудить эти вопросы?» сказал Линь Мин басом, его слова были полны искренности.


Все в большом зале повернулись к Линь Мину.


«Сначала восстановить Цепь Бедствия, а затем обсудить места? Хе-хе, ты подозреваешь, что даже с указами богов моей расы Цепь Бедствия не сможет быть восстановлена?»


Багуй холодно усмехнулся: «Если моя раса небесных поможет восстановить Цепь Бедствия, что будет с этим местом?»


«Ваше Величество Боевой Суверен, кажется, неправильно меня понял. Я не сомневаюсь в способности небесных восстановить Цепь Бедствия, я просто думаю о других возможностях. Возможно, ваш метод восстановления может быть и не лучшим методом...»


Что!?


Слова Линь Мина заставили небесных ослепнуть от ярости. Мастера расы бога также лишились дара речи.


Неужели этот Линь Мин сошел с ума? Как Божественный Лорд, он задавался вопросом, обладают ли многие небесные Императоры способностью восстановить сокровище Истинного Божества?


Те, что могли помочь восстановить духовное сокровище Истинного Божества, были сильнейшими Императорами. Более того, при восстановлении должны были использоваться указы богов, оставленные пиковыми Истинными Божествами. Как мог младший думать о том, чтобы сомневаться в процессе восстановления!?


«Кто дал тебе смелость сомневаться в нас? Как смешно!»


Слова Багуя становились все холоднее. Поскольку старый Бог Суверен высоко оценил Линь Мина, он и сам проявил уважение к Линь Мину. Он чувствовал, что в Линь Мине есть что-то необычное, иначе почему бы уважаемый старый Бог Суверен держал его в таком почтении?


Но когда Багуй слышал эти слова Линь Мина, он только холодно хмыкал снова и снова.


Этот юниор был высокомерным настолько, что становился глупцом!


На стороне расы бога старый Бог Суверен также слабо нахмурился. Он не знал, о чем думал Линь Мин, но он не думал, что Линь Мин пойдет на что-то такое рисковое.


«Хотя твои слова глупы настолько, что я даже не хочу спорить с тобой, поскольку ты сказал их, я лично продемонстрирую способность моей расы небесных. Если мои люди смогут без проблем восстановить Цепь Бедствия, ты отдашь нам свое место!»


С этими словами Багуй поставил три указа богов на стол.


Линь Мин уже видел указы богов небесных. Эти три указа действительно остались от выдающихся существ среди Истинных Божеств!


Истинное Божество. В нынешних 33 Небесах ими располагали только пиковые расы, и их было мало, всего несколько. Даже 10 миллиардов лет назад они все еще были чрезвычайно редкими.


Что касается выдающихся Истинных Божеств, они встречались еще реже!


Более того, только родословная Хозяина Дороги Асуры могла оставить после себя указы богов. И с бесконечным потоком времени, в нынешние времена раса бога и небесные имели чрезвычайно ограниченное количество указов на руках.


Три указа богов перед Багуем благополучно хранились вот уже 10 миллиардов лет.


Насколько бы мощным не было силовое поле, насколько бы не были сильны Законы, после столь долгого времени неизбежно ослабеет все.


По прошествии 10 миллиардов лет эти указы богов уже упали на уровень в мощи.


Указы богов, созданные пиковыми Истинными Божествами, могут быть только такими же сильными, как те, которые были созданы обычными Истинными Божествами.


Первоначально, чтобы восстановить Цепь Бедствия, по правде говоря, было бы более чем достаточно указов богов обычного Истинного Божества. Но по мере того, как сила Законов в указах постепенно исчезала, сработают только указы, оставленные пиковыми Истинными Божествами.


После тщательного изучения этих трех указов, Линь Мин, стоявший за старым Богом Сувереном, внезапно вышел вперед: «Могу я взглянуть на один из этих указов богов?»


«Наглость!»


Старейшины небесных были в ярости. «Человеческое отродье, тебе не следует откусывать больше, чем ты можешь пережевать. Указам богов уже 10 миллиардов лет, высшие сокровища передаются из поколения в поколение среди моих людей. Это несравненно священные сокровища. Более того, каждый из них обладает неизмеримым влиянием в Первобытной Вселенной. Думаешь, что можешь посмотреть на них только потому, что тебе захотелось? Если ты повредишь хоть один, даже тысяча твоих смертей не сможет загладить твою вину!»


«Я всего лишь хочу исследовать их своим божественным восприятием, я не буду их трогать. Если указы богов настолько хрупки, что они разрушаться при соприкосновении с моим восприятием, как их вообще можно использовать, чтобы противостоять врагам? Я боюсь, что если вы встретитесь со святыми, то их Императоры или Истинные Божества превратят вас в кучке пепла, прежде чем вы сможете активировать эти указы».


Слова Линь Мина были слегка насмешливыми. Многочисленные небесные сердито впились взглядом в Линь Мина. Здесь присутствовало так много Императоров, и все же простой мальчик с культивированием Божественного Лорда вел себя перед ними таким образом. Разве это не слишком?


И в это время Багуй махнул рукой, подавляя гнев небесных. Сначала он посмотрел на старого Бога Суверена и увидел, что у него нет никакого намерения останавливать Линь Мина, он давал Линь Мину шанс опозорить себя.


И раз так, то он не планировал продолжать льстить старому Богу Суверену. Он ухмыльнулся и сказал: «Как интересно. Если бы у тебя не было места, чтобы войти в запретные земли Асуры, тогда я бы не стал обращать на тебя внимание. Но раз уж ты хочешь взглянуть, я позволю тебе это сделать. Я также хотел бы посмотреть, какой беспорядок ты устроишь, и как ты все уладишь!»


С этими словами Багуи прижал руки к столу. Три указа богов медленно затрепетали перед Линь Мином, оказавшись в трех футах перед ним.


Сила божественности собралась вокруг указов богов, медленно формируя черное силовое поле. Они согласились, что Линь Мин не прикоснется к ним, и даже если бы он хотел, он не смог бы преодолеть это силовое поле.


«Ваше Величество Бог Суверен, о чем он думает? Наша раса бога станет посмешищем для небесных ... »


Мастера расы бога не понимали, чего Линь Мин добивался. Но старый Бог Суверен, казалось, молчаливо соглашался с его действиями.


«Даже предыдущий Бог Суверен не смог ничего воспринять, так что же сможет сделать этот паренек из рода людей?»


Множество Императоров расы бога оставались безмолвными. Указы богов столько лет передавались из поколения в поколение. Не говоря уже о древнем прошлом, даже миллиард лет назад существовал Бог Суверен расы бога, который ворвался в область Истинного Божества и изучал указы богов, но в итоге его усилия ни к чему не привели.


И правда была в том, что он потратил 1000 тысяч лет, чтобы вывести многие из Законов.


Эти Законы сформировали автономную систему. Они казались совершенными, взаимно дополняющими друг друга, как будто бы существовали бесконечные возможности в том, как они могут расти.


Но ... от них все равно не было толку!


Совершенный набор Законов, которые не могли быть никем изучены, которые не могли атаковать, не могли защитить и не могли даже использоваться в алхимии или в чем-либо еще, в чем смысл их изучать?


Таким образом, указы богов не могли быть восприняты и не могли быть скопированы. Их можно было рассматривать только как одноразовые магические инструменты. Каждый раз, когда их использовали, оставалось на один указ меньше!
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Глава 1875



Глава 1875 – Восстановление указов


Линь Мин стоял перед столом, всего в трех футах от указов богов. Он остановился, позволив своему божественному восприятию погрузиться в них.


Небесные стояли рядом с вдумчивыми улыбками на лицах. Что касается людей расы бога, все они имели сложные настроения; они чувствовали, что небесные принимают их за шутов.


«О чем вы все думаете? Этот Линь Мин даже не является частью нашей расы. Даже если он и опозорит себя сам, это не имеет никакого отношения к нашей расе!» с негодованием сказал Сын Небес Морин.


«Оставь его. Если он опозорится, можно считать, что и Его Величество Бог Суверен опозорится, но поскольку Его Величество согласился на это, мы ничего не можем сделать» сказал Великий Старейшина, прежде чем успокоил свой разум.


В это время Линь Мин не обращал внимания на реакцию многих мастеров вокруг него.


Он уже вошел в состояние боевого намерения, его разум полностью сосредоточился на трех морщинистых желтых указах перед ним. От них постепенно исходила мистическая аура.


Он видел революцию Небесного Дао Асуры. Слабые следы непрерывно циркулировали в указах богов.


Эти три указа были творением рук древних пиковых Истинных Божеств; они были далеко не самыми обычными. Линь Мин с его нынешним уровнем силы был совершенно не способен их копировать.


Но вот понять истины, скрытые внутри указов и избавить их от некоторых недостатков вполне можно было бы!


В конце концов, Законы были взаимосвязаны, и Линь Мин получил истинное наследие Хозяина Дороги Асуры. В частности, после того, как он вошел на поле битвы древней галактики в Мире Грез Акашич, его понимание Суры Асуры и его способность использовать силу Законов Асуры Небесного Дао достигли страшных степеней.


«Мм?»


Внезапно странный свет вспыхнул у лица Линь Мина. Он чувствовал, что его божественное восприятие падает в бесконечную черную дыру, как будто его засасывает энергия указов богов.


«Указы богов небесных разрушились спустя 10 миллиардов лет, а части Великого Дао, которые их формировали, были повреждены. Таким образом, в линиях есть энергетические черные дыры, которые поглощают моё божественное восприятие... »


Понимая, что происходит, Линь Мин не отвел свое восприятие. Вместо этого он позволил ему вращаться вокруг энергетической черной дыры, постоянно усваивая, как избавиться от неё.


«В конце концов, это указы богов уровня Истинного Божества. Мне не хватает возможностей, но я могу разгадать некоторые Законы ... »


Глаза Линь Мина сияли все ярче. Не заметно для него, прошло более часа.


Для присутствующих такое количество времени не стоило и упоминания. Но поскольку они считали, что Линь Мин играет с ними в игры, они стали терять терпение.


«Ваше Величество Боевой Суверен, как долго мы будем ждать?» спросила Неуловимая. Она не была нетерпеливой, но она просто чувствовала, что эта сцена, когда столько могучих мастеров окружают младшего, и наблюдают за тем, как он играет с сокровищами, и так долго ждут, была слишком глупой.


И в этот момент Линь Мин внезапно остановился.


Он посмотрел на старого Бога Суверена и сказал: «Ваше Величество Бог Суверен, у вас есть указ бога, составленный обычным Истинным Божеством? Я хотел бы обратиться к нему».


Линь Мин озвучивал слишком много запросов, снова и снова разыгрывая свои трюки. Многие люди чувствовали, что приближаются к пределу своего терпения.


Он взглянул на эти три указа, это было недостаточно, но теперь он хотел поиграть со старым Богом Сувереном?


Старый Бог Суверен не отказался и не спросил Линь Мина, что он хотел сделать с указом бога обычного Истинного Божества. Он просто щелкнул пальцами и со вспышкой из его пространственного кольца вырвался указ, направляясь к Линь Мину.


Если бы мастер мог прорваться в область Истинного Божества, это означало, что его таланта было достаточно, чтобы сокрушить всех, намного превосходя всех остальных на просторах Вселенной.


Существовало несколько Истинных Божеств, и пиковые Истинные Божества встречались еще реже. Даже в древние времена.


Таким образом, было несколько указов богов, оставшихся после пиковых Истинных Божеств. Что касается указов, оставленных обычными Истинными Божествами, их было гораздо больше.


После того, как старый Бог Суверен явил указ обычного Истинного Божества, Линь Мин схватил его в руку. Он положил его между средним и указательным пальцем, исследуя его своим восприятием.


Указ, оставленный обычным Истинным Божеством, был намного проще.


И в то же время, за последние 10 миллиардов лет этот указ также был поврежден временем. Линии Великого Дао получили незначительные повреждения.


Что касается силы в этих указах, то многое уже просочилось!


Однако Истинное Божество по-прежнему было Истинным Божеством. Даже если сила просочилась, указы, составленные Истинным Божеством, не могли сравниться с теми, что были составлены Императором.


А все потому, что ранг Законов был совершенно иным.


Линь Мин исследовал этот указ еще на один час. Многие из небесных исчерпали свое терпение.


«Он разыграл уже достаточно трюков» хмыкнул кто-то. Но, увидев, что Багуй выглядел спокойно и без особого беспокойства, эти люди тоже умокли и ждали дальше.


«Позволим ему запнуться и упасть. Вот тогда и посмотрим, будет ли раса бога по-прежнему сражаться за свое место?»


«Мм, в то время старому Богу Суверену тоже нечего будет сказать!»


Думая, что в итоге они получат место, многие небесные Императоры начали согреваться от счастья.


Из трех мест небесных, Боевой Суверен возьмет одно себе, а второе, несомненно, получит Неуловимая. Но что касается последнего места, у них у всех была возможность получить его!


Такой счастливый шанс, кто не хотел бы его заполучить?


Пока все эти люди планировали свои стратегии, Линь Мин внезапно пошевелился. Он приблизил указ старого Бога Суверена к трем другим указам.


Четыре указа богов были выстроены вместе.


В то же время Линь Мин начал активировать Диаграмму Небесного Дао Асуры в своем теле.


Диаграмма Дао была получена им в итоговом испытании Дороги Асуры и слилась с его плотью и кровью. Она была равносильна миниатюрному миру Дороги Асуры в его теле, позволяя ему использовать силу Законов Асуры Небесного Дао, как ему было угодно.


И самое главное, эта Диаграмма Дао была лично создана Хозяином Дороги Асуры, а Законы, содержащиеся в ней, были самыми примитивными и фундаментальными истинными значениями Законов Асуры Небесного Дао.


Омммм


Когда активировалась Диаграмма Массива Небесной Асуры, аура Линь Мина начала меняться, как будто сущность 33 Небес Небесного Дао собиралась около него.


На его коже, его плоти и костях начали сверкать бесконечные руны Законов Асуры Небесного Дао, освобождая безграничную мистическую силу.


«Мм ... это ...»


Присутствующие в большом зале и раса бога, и небесные были потомками родословной Хозяина Дороги Асуры. Теперь, когда Линь Мин внезапно разразился аурой 33 Небес, они остались в недоумении.


Эта таинственная аура, а также эти несравненно знакомые, но простые руны ... как мог Линь Мин использовать их?


Самые глубинные руны Небесного Дао Асуры вспыхнули, как будто они были вершинами возвышающихся гор.


Каждый пик освобождал бесконечный свет и безграничную мощь, как будто громадная река звезд вздымалась посреди указов богов.


И объект, выбранный Линь Мином, был указом, который ему предоставил старый Бог Суверен.


Когда первоначально молчаливый и неподвижный указ почувствовал самую примитивную силу Законов Асуры Небесного Дао, он начал пробуждаться, как великий зверь, выходящий из его глубокого сна.


С громким жужжащим звуком, свет выстрелил из желтого указа бога.


Каждый луч света был таким же глубоким, как море, сотрясающее мир.


Эти лучи света казались очень мощными, но когда они пронзили Линь Мина, они прошли прямо через его тело, никак не затрагивая его.


Поскольку эта странная сцена произошла на глазах у всех присутствующих, даже те, кто не хотел этого признавать, не мог не признать, что у Линь Мина были свои собственные особые методы.


Когда сила указа была активирована, Линь Мин обнаружил возможность. Его руки рисовали восхитительные дуги в воздухе, заставляя пучок Законов Асуры Небесного Дао менять пути и течь посреди указов.


Путь этого света был непредсказуем. Сила странных Законов бурлила, блуждая в указе бога.


"Что он делает?"


Многие люди чувствовали, что что-то не так. В это время никто не осмеливался снова взглянуть на Линь Мина.


Они могли ясно видеть, что Линь Мин вырезал руну в указе бога!


Это был указ бога, оставленный Истинным Божеством? Как мог младший области Божественного Лорда оставить руну в этом указе?


Десять пальцев Линь Мина мелькали, выражение его лица было торжественным. Бусины пота стекали по его лбу и вискам. По мере того как его понимание внутренней структуры указа становилось все глубже, он становился все более встревоженным.


След его жизненной сущности следовал по призрачному пути Закона Асуры Небесного Дао указа бога. Похоже, он постоянно натыкался на бесконечную стену из стали.


"Там…"


Еще нескоро он внезапно увидел след повреждения в пределах указа бога.


С точки зрения восстановления символов божественной руны, Линь Мина можно было назвать ветераном. Его пальцы медленно повернулись в воздухе, когда он сформировал красивые руны, которые постоянно заполняли область, где были нарушены линии Закона.


В каждом пути было возможно бесконечное количество изменений.


Чтобы восстановить эти символы божественной руны, которые существовали уже 10 миллиардов лет, Линь Мину даже не нужны были материалы, потому что материалы уже были собраны и подготовлены; все они были включены в бумагу с символами.


Все будет хорошо, если Линь Мин сможет переписать поврежденные Законы.


Линь Мин сосредоточился, постоянно обнаруживая Законы Асуры Небесного Дао, и исправляя недостатки ...


Однако это были все еще указы, составленные Истинными Божествами. Даже незначительные поправки, который не заслуживали упоминания, требовали, чтобы Линь Мин использовал огромное количество энергии. Он не только нуждался в тщательном понимании Законов, но и должен был дополнить их огромной силой божественности.


Для Линь Мина это был гигантский расход энергии.


Все больше и больше пота выступало на лбу Линь Мина.


Но в то же время он продолжал восстановление. Указ бога испускал яркий свет, пылающий и мешающий человеку смотреть прямо на него.


Фигура Линь Мина была окутана этим сиянием, от этого он сам выглядел расплывчатой тенью.


«Он ... что он делает?»


Будь то мастера расы богов или небесных, все они были ошеломлены.


Даже Императоры не могли понять сути действий Линь Мина или Законы, которые он использовал.


Хотя они не могли понять, они все еще были людьми с чрезвычайно острым зрением. Этот свет и сила этих Законов были не только таинственными, но и содержали в себе невообразимые истины.


Ни один из них не мог понять, что Линь Мин делал.


«Что-то не так! Нет ... это ... сила в указе бога возрастает!»


Глаза мастера небесных широко открылись. Он мог ясно видеть, что в пылающем свете указ бога в руках Линь Мина медленно усиливался!


Этот указ обычного Истинного Божества теперь постепенно обгонял три указа, созданных пиковым Истинным Божеством!


Как это было возможно!?


«Может ли этот мальчик ссылаться на указы нашей расы небесных, чтобы преобразовать указ старого Бога Суверена и сделать его сильнее!? Мне это снится!?»


Багуй вдруг подумал об этой возможности. Но это был совершенно абсурдный вывод, который он никак не мог принять!
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Глава 1876



Глава 1876 – Обновление


Указы богов существовали много миллиардов лет, но никто так и не смог их полностью понять, а тем более улучшить или скопировать.


Но теперь перед ними предстала новая реальность. Линь Мин фактически ссылался на три указа бога пикового Истинного Божества, чтобы преобразовать указ обычного Истинного Божества. Это было просто невероятно!


Не говоря уже о Багуе, даже старый Бог Суверен был потрясен до глубины души.


Старый Бог Суверен прожил бесчисленные годы, и его суждение достигло почти всезнающего уровня. Он интуитивно почувствовал, что Линь Мин был необычайным персонажем.


Но, чтобы ему не говорила его интуиция, он никогда бы не подумал, что Линь Мин сможет исправить указы богов.


Свет сиял все сильнее, полностью покрывая Линь Мина. Таинственные руны Законов Асуры танцевали в своем особом танце. Руки Линь Мин рассекали воздух, скорость его движения становилась все выше и выше!


На глазах у всех присутствующих колебания энергии в указе рядом с Линь Мином также становились все сильнее!


С точки зрения энергии, этот указ скоро достигнет уровня трех указов, принесенных Багуем!


В это время небесные больше не могли усидеть на месте.


Для древних рас, эти указы были несравненно драгоценными. Используй они один из них, они потеряют его безвозвратно. И, тем не менее, они могли быть преобразованы младшим области Божественного Лорда?


Указы пикового Истинного Божества, принесенные небесными, те, с которыми они не желали расставаться, теперь были почти схожи в колебаниях энергии с указом обычного Истинного Божества, который был восстановлен Линь Мином. Разве это не означало, что их предыдущая защита этих указов и благоговейное отношение к ним были всего лишь шуткой?


Если юниор мог создавать и усовершенствовать эти указы, разве они были столь уж ценными?


«Ваше Величество Бог Суверен, если этот человеческий мальчик сможет завершить преобразование и переделать указ обычного Истинного Божества, сделав его таким же сильным, как указ пикового Истинного Божества, тогда раса первородного бога не будет нуждаться в нас, чтобы открыть запрещенные земли»


Внезапно сказал Старейшина небесных.


После этих слов лицо Багуя выразило больше заинтересованности.


Причина, по которой раса первородного бога требовала помощи небесных и союза с ними, заключалась в том, что у них были только самые мощные указы богов, оставленные Хозяином Дороги Асуры, а также те, которые оставили обычные Истинные Божества; им не хватало указов богов, оставленных пиковыми и средними Истинными Божествами.


А все потому, что пиковых Истинных Божеств, в принципе было слишком мало. Раса первородного бога также унаследовала указы, оставленные пиковыми Истинными Божествами, но по разным причинам они уже использовали их.


Но с Линь Мином эта проблема больше не существовала.


Пиковый Император из расы первородного бога сам смог бы восстановить Цепь Бедствия!


«Как это возможно, я просто не могу понять ...»


Багуй почувствовал, что его мысли погружаются в полный хаос. Он не знал, как Линь Мин сделал то, что сделал, но это была бесспорная истина.


Первоначально он хотел шантажировать расу бога, чтобы они отказались от ещё одного места в их пользу, но теперь раса бога уже и не нуждалась в них вовсе. Они могут не получить даже и одно место!


Все было потеряно!


Багуй помрачнел. Он безумно желал заполучить этот счастливый шанс, и Неуловимая тоже нуждалась в этой возможности!


Неуловимая была надеждой, которая стабилизировала бы их расу в будущем.


«У этого мальчика должен быть секрет!» сказал Багуй голосом, полным ненависти и сжимая кулаки. Даже на грани смерти, он никогда бы не поверил, что восприятие Линь Мина было настолько мощным, что он может разгадывать указы бога, которые не могли понять даже Истинные Божества, и сделать это за короткие два часа. Другими словами, несравненные Боги Суверены древних рас были не чем иным, как шутами перед ним!


Ну и что, если у него был секрет? Видя, как старый Бог Суверен поддерживал Линь Мина, Линь Мин, скорее всего, станет сокровищем рабы первородного бога.


Превратив обычный указ бога в пиковый указ бога, он более чем заслужил такое обращение!


Возможно, даже вся раса первородного бога поклонится этому мальчику.


Тогда, Линь Мин мог и не обращать внимания ни на кого из них и не волноваться о том, что они думали. Его внимание было сконцентрировано, и его лоб покрылся потом.


Он недооценил, насколько ужасающим был символ божественной руны Истинного Божества.


Даже если он полностью понял Законы, ему все еще не хватало сил. Полностью восстановить эти символы божественной руны, которые были разрушены за более, чем 10 миллиардов лет существования, было мучительно трудно.


Более того, его физическое состояние было весьма прискорбным!


Его тело дрожало. Из-за того, что он исчерпал свои силы, пальцы Линь Мина дрожали, и руны были готовы взорваться вокруг него.


Если руны разрушатся, то, несмотря на то, что указ бога был бы в порядке, большая часть работы, которую Линь Мин проделал для восстановления, была бы уничтожена!


Линь Мин испугался на мгновение. И это не ускользнуло от глаз Бога Суверена. Старый Бог Суверен смог ясно почувствовать, что Линь Мин, покрытый пылающим светом, имел гораздо более слабую ауру, чем раньше.


Ах, да ... Линь Мин был ранен, и ему еще не удалось полностью восстановиться.


Многие люди вспоминали, что когда Линь Мин впервые вошел в большой зал, жизненная сила его крови была нестабильной, и его меридианы и органы были повреждены в разных местах!


Его ранил Божественное Начало.


Это были глубокие раны, нанесенные пиковым Императором. Даже если Линь Мин был готов и заблокировал более 95% урона, оставшиеся раны все еще были внушительными.


«Этот мальчик, он все еще может восстановить указ бога после того, как получил ранения? Это…»


Сын Небес Морин потерял дар речи. Действия Линь Мина затмевали его во всех аспектах. Разница была слишком велика!


В это время старый Бог Суверен широко распахнул рукава, и в его теле словно взорвалось большое солнце. Бурлящая сила бросилась к Богу Суверену, прежде чем превратилась в нежный божественный свет, который выстрелил в тело Линь Мина.


Этот нежный божественный свет медленно погрузился в Линь Мина.


Как правило, сила Императора была огромной и непокорной. Если она войдет в тело младшего, он просто не сможет контролировать её. Но сила, выпущенная старым Богом Сувереном, была нежной до крайности, позволяя Линь Мину свободно использовать ее, как он хотел.


Какое-то время Линь Мин чувствовал, что его тело было сухим полем, которое внезапно встретило живительный дождь. Его сила немедленно вернулась.


С Законами, направляющими путь и при поддержке силы старого Бога Суверен, процесс восстановления указа бога стал чрезвычайно плавным.


Прошло еще два часа. Процесс восстановления близился к финалу.


В этот момент в пустоте вместе собрались бесконечные руны Асуры, образуя гигантский пурпурный вихрь, и все это медленно всасывалось в указ бога.


Какое-то время божественный свет поднимался в небеса. Руны указа бога сверкали, каждая из них резонировала друг с другом.


Чувство, которое эта сцена распространяла, напоминало воскрешение указа бога!


Этот указ уже сформировал резкий контраст с тремя сухими желтыми указами бога, лежащими рядом с ним. Эти три указа бога казались мрачными и тусклыми, как будто они в любой момент могли превратиться в пыль.


«Линь Мин ... он возродил указ старого Бога Суверена!»


Кто-то смог разглядеть существенную разницу. Указ бога, восстановленный Линь Мином был совершенно новым.


По сравнению с тремя указами небесных, восстановленный Линь Мином указ имел еще больший уровень энергии!


"Как это могло произойти…"


Внезапно воскликнул мастер небесных.


Без лишних слов было понятно, что Линь Мин, способный исправлять указы бога, должен был стать большим сокровищем, достойным поощрения со стороны всех древних рас. Но в этой ситуации небесные не могли радоваться.


«Отлично!» Линь Мин потерял много сил и оперся на стол. Он передал указ бога Богу Суверену.


Когда старый Бог Суверен принял указ бога, его лицо сияло улыбкой. Когда он посмотрел на Линь Мина, его глаза были полны похвалы, признательности и любви.


Бог Суверен чувствовал, что указ бога, который передает ему Линь Мин, претерпел значительные изменения.


"Хорошо! Отлично!"


Старый Бог Суверен громко поприветствовал Линь Мина.


В это время другие мастера расы бога также отправили свои божественные восприятия, исследуя указ бога, который Линь Мин восстановил. Все они были ошеломлены.


Даже Великий Старейшина, который критиковал Линь Мина прежде, заткнулся.


В мире мастеров сила была всем!


С силой, естественно, доставалось и уважение.


«Это невероятно. У моей расы бога есть много указов обычных Истинных Божеств. Если Линь Мин смог бы их восстановить, то, что же будет тогда!»


Указ бога, составленный Истинным Божеством, если он был совершенно новым, например, тот, который только что восстановил Линь Мин, и был активирован пиковым Императором, был бы равен тотальной атаке мастера на уровне Истинного Божества.


Он мог мгновенно убить пикового Императора того же уровня. По крайней мере, противник был бы тяжело ранен и потерял бы всю боевую мощь. Тогда его можно было бы даже захватить!


Значение этого шанса было слишком велико!


Стоит упомянуть, что самыми опасными противниками древних рас были не Истинные Божества вроде Святого Суверена Доброй Удачи, а пиковые Императоры!


Истина заключалась в том, что в этой войне Святой Суверен Доброй Удачи и не сражался вовсе.


А все потому, что раса первородного бога все еще имела указы богов Асуры, оставленные Хозяином Дороги Асуры! Если бы Святой Суверен лично пришел сюда, тогда раса первородного бога была бы готова использовать все их указы богов Асуры и бомбардировать ими Святого Суверена. Если бы они смогли убить Святого Суверена Доброй Удачи, используя такой метод, тогда мир был бы очищен.


Но если приходил пиковый Император, то использование указов богов Асуры на них было бы пустой тратой, а использование других указов было бесполезным. Это была тревожная ситуация!


Тем не менее, с указом, что восстановил Линь Мин, ничто из этого больше не было проблемой.
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Глава 1877



Глава 1877 – Уступки небесных


Понимая значимость, которую способность Линь Мина восстанавливать указы богов будет иметь для военной ситуации, глаза каждого Императора расы богов начали сиять.


В это время, даже если такие, как Великий Старейшина, и завидовали Линь Мину, они также были взволнованы. Это был монументальный вопрос, касающийся жизни и смерти их расы!


По сравнению с выживанием их людей интересы индивида были вторичными.


«Линь Мин, восстановление указа бога причиняет тебе телесный вред?»


спросил старый Бог Суверен. Он был обеспокоен тем, что Линь Мин мог исчерпать жизненные силы.


Линь Мин покачал головой: «Я потратил немного энергии и силы души. Через несколько дней я смогу полностью восстановиться ».


В присутствии стольких людей Линь Мин немного преувеличил требуемое время восстановления.


Истина заключалась в том, что ему понадобится только один-два дня, чтобы восстановить себя, и если бы старый Бог Суверен помог ему, тогда необходимый период времени стал бы еще короче.


«Здорово! Тогда сейчас ты можешь погрузиться в медитацию, чтобы восстановить себя. Впоследствии я передам тебе еще один указ бога, чтобы ты восстановил его. Как только мы соберем три указа, мы откроем запретные земли Асуры. Ты окажешь моей расе великую услугу, и мы никогда этого не забудем!»


Лицо старого Бога Суверена озарилось. В обычной жизни он редко терял самообладание.


«Вашему Величеству Богу Суверену не нужно говорить так серьезно. Война расы бога со святыми затрагивает судьбу и моей расы. Если младший поможет расе богу в полной мере моих способностей, это также поможет и моим собственным людям. Это я и намеревался сделать».


Голос Линь Мина был смиренным и без малейшего намека на высокомерие. Этот помогло многим мастерам расы бога сформировать благоприятное впечатление о Линь Мине. Согласно здравому смыслу, если Линь Мин мог восстановить указы богов для расы бога, то он также должен был бы предложить любое условие, которое только пожелал; это было вполне объяснимо.


«Нинчу, Король Легиона, Небесная Высота, Диухэнь! Подготовитесь! После того, как Линь Мин восстановит три указа богов, вы восстановите Цепь Бедствия! С Законами, содержащимися в указах богов и вашей совместной энергии, с восстановлением Цепи не должно быть никаких проблем!»


Старый Бог Суверен озвучил имена или же титулы четырех Императоров. Эти четыре Императоры были самыми сильными во всей расе первородного бога. И среди них самым сильным был Диухэнь, и при этом самым молодым.


Четыре Императора шагнули вперед в едином порыве, почтительно встав за старым Богом Сувереном.


Трое из них были учениками старого Бога Суверена.


Увидев эту ситуацию, Багуй больше не мог молчать.


Произошла наихудшая возможная ситуация - старый Бог Суверен планировал отказаться от помощи небесных!


С точки зрения линии родословной, небесные были также частью родословной Хозяина Дороги Асуры. Разница состояла в том, что 10 миллиардов лет назад небесные были не чем иным, как вассальной расой, незначительной ветвью расы бога.


Если бы они смогли войти в запретные земли Асуры, это, естественно, было огромным преимуществом для небесных.


Но теперь они наблюдали за тем, как представители расы бога собирались вокруг Линь Мина, словно небесные не имели никакого отношения к этому вопросу.


«Ваше Величество Бог Суверен!» с тревогой закричал Багуй.


«Мм? Вам есть, что сказать Боевой Суверен?» старый Бог Суверен улыбнулся, его выражение было наполнено скрытым смыслом.


Ветер и приливы могли измениться в одно мгновение. Небесные агрессивно давили на расу бога, но теперь они поменялись ролями. Теперь небесные пытались найти точку опоры. И это серьезное изменение было вызвано младшим; это было просто невероятно.


Багуй взглянул на Линь Мина со странным выражением лица и сказал: «Ваше Величество Бог Суверен, нам не нужно играть со словами. Моя раса желает заполучить два места. Любые условия, которые озвучит Ваше Величество, будут рассмотрены» сказал Багуй, переходя прямо к сути. Он уже был на грани удара.


Истина заключалась в том, что небесные и раса бога были братскими расами. С великим бедствием перед их носом, можно было смело утверждать, что они зависели друг от друга. Если объединения было бы недостаточно, чтобы выиграть войну, если бы они даже и сражались по одиночке, это означало бы, что поражение настигнет их намного быстрее.


Старый Бог Суверен не мог не понимать этого. Багуй не хотел тратить свое время впустую.


С точки зрения распределение ресурсов, расе бога были нужны лишь четыре места; все остальные просто впустую потратят такой шанс. В то же самое время, небесным нужно было два места. По этой причине они были готовы заплатить высокую цену. В конце концов, даже братья по крови должны были урегулировать счета между собой.


«Я хочу два из трех указов богов» сказал старый Бог Суверен, указывая на три указа Истинного Божества, установленные в ряд.


Он не собирался бить лежачего. Ранее небесные хотели использовать эти три указа, чтобы обменять их на три места, получив по одному месту за каждый указ.


Теперь, когда небесным нужны были два места, старый Бог Суверен требовал два указа взамен. Это был полностью обоснованный запрос.


«Спасибо ...» сказал Багуй, чувствуя стыд в своем сердце. Его голосу не хватало энергии. Он не знал, имеет ли Линь Мин способность восстанавливать указы пиковых Истинных Божеств, но если он мог это сделать, то их сила действительно была бы непоколебимой!


Немного подумав, он сказал: «Я хотел бы попросить Маленького Друга Линя восстановить указы моих людей прямо здесь. Мне интересно, если…»


Поскольку Линь Мин проявил часть своей силы, Багуй проявил больше уважения, когда говорил о Линь Мине.


«Вы можете обсудить этот вопрос непосредственно с Линь Мином. Я не имею права принимать решения за него» старый Бог Суверен улыбнулся, глядя на Линь Мина.


Глаза небесных обратились к Линь Мину.


«Маленький Друг Линь ...»


Багуй заколебался. Как фигура номер два во всей расе небесных, он нетерпеливо, но беспомощно смотрел на Линь Мина, словно умоляющим взглядом.


На что Линь Мин спокойно ответил: «Конечно, я могу, восстановить указы богов для небесных, но ... если я возьмусь за это, у меня будут уже другие условия. Мы можем подробно обсудить их, когда придет время».


«Естественно ... моя раса небес не останется в долгу у Маленького Друга Линя».


Багуй улыбнулся. Но когда этот взгляд коснулся Неуловимой, она почувствовала себя некомфортно.


Небесные были древней расой, и некогда у них была славная история. Несмотря на то, что в нынешнюю эпоху они ослабли, родословная небесных существ все еще не была чем-то, с чем могли бы сравниться душевники, люди или святые. Таким образом, у небесных была гордость, выгравированная в самих их костях!


И вот теперь, Багуй, как пиковый Император, так вежливо говорил с Линь Мином, Божественным Лордом. И этот Линь Мин даже, казалось, не оценил такую доброту. Это заставило Неуловимую почувствовать боль в животе.


«Этот мальчик ... Я понятия не имею, какой счастливый шанс он получил, раз теперь он может восстанавливать указы богов, но он действительно готов оттяпать фут после того, как он получает дюйм ...» подумала Неуловимая. «Как жаль, что его культивирование слишком низкое. В противном случае, если бы он и я были в одной и той же области, я бы определенно бросила ему вызов!»


В настоящее время Неуловимая не была впечатлена тем, как Линь Мин показал себя. Но она не раскрыла свои эмоции и вместо этого просто смотрела на Линь Мина ледяным взглядом.


В это время Линь Мин уже направился в тихую комнату; он собирался медитировать и восстанавливать себя.


..................... ..


Прошло несколько дней. Линь Мин восстановил три указа бога!


И вот пришло время восстановить и саму Цепь Бедствия!


Черные зрачки Бога Суверена сверкали мистической силой, заставляя окружающий дворец дрожать в гармонии с ним.


Воздух гудел. Массивные колонны, которые поднимались по всему дворцу, излучали массивные лучи энергии, сотканные вместе, чтобы сформировать чистое энергетическое пространство. Издали оно выглядело как гигантский полупрозрачный кристалл, полностью изолирующий всех и вся.


Восстановление Цепи Бедствия было монументальным событием, которое не могло быть прервано.


Кристаллическое заклятие окутало четырех самых сильных Императоров расы бога и небесных, укрывая их от любого внешнего влияния.


С тех пор, как небесные решили присоединиться, состав людей, которые должны были восстановить Цепь Бедствия, также изменился. С помощью небесных их шансы на успех были намного выше.


Линь Мин стоял в стороне, его глаза смотрели на сферический энергетический кристалл.


Четыре могучих мастера стояли над Цепью Бедствия. Они держали в своих руках три указа богов, которые восстановил Линь Мин.


Каждый указ содержал плотные нити ауры Великого Дао 33 Небес. Эта несравненно чистая аура бесконечно извивалась, заставляя сердца тех, кто смотрел на них, оживать.


Взрыв!


Первым сделал ход Император расы бога. Кровь вырвалась из пор его рук.


Это была чистая родословная расы бога. Она содержала ауру бесконечных лет, являющуюся свидетельством некогда славной цивилизации расы первобытного бога.


Кровь сияла ярким светом. Посреди этого света можно было услышать крики драконов и фениксов.


Несмотря на то, что Линь Мин стоял в сотне футов, он все еще ощущал исходящее от этой крови давление, столь же тяжелое, как гора, заставляющее его чувствовать себя угнетенным.


«Это сила чистой кровавой расы бога... невероятная, она намного превосходит родословную, унаследованную святыми ...»


Взгляд Линь Мина застыл на крови, не мигая. Его сила души заволновалась, и окружающее давление сильно ослабло. Сила родословной, высвобожденная пиковым Императором, была тяжелой настолько, что не выдержал бы даже обычный Король Мира.


Капля чистой крови расы бога медленно плавала в воздухе, словно это была древняя и торжественная звезда, сияющая в небе. Он излучал далекую и безграничную силу, прежде чем перешла в указ бога.


После того, как указ впитал в себя сущность крови Императора, малиновый свечение озарило мир. Мистическая сила Законов Асуры Небесного Дао внутри превратилась в руны, которые громыхали, как массивные падающие горы.


Наконец, стало видно, как появляются возвышающиеся и могучие боги короли, сидящие на рунах, их зрачки выпускали ужасающий свет, даже когда их чудовищная жизненная сила крови бушевала внутри них.


Указ бога испустил призрачный голос, который, казалось, исходил из давно прошедших времен, как будто указ ожил.


Вскоре после этого другие мастера последовали примеру первого Императора. Они предложили свою собственную родословную, чтобы пропитать ею остальные указы.


Указы сияли все более ярким светом, словно они были взрывающимися звездами. Весь большой зал был окутан ослепительным светом.


Это была сила духовного сокровища Истинного Божества. Когда рождались духовные сокровища Императоров, они часто вызывали небесное бедствие, не говоря уже о сокровище Истинного Божества.


Свет мгновенно ослепил Линь Мина. Но Линь Мину не нужно было видеть глазами. Скорее, он чувствовал, что в свете, образуется и уничтожается ужасающее количество энергии вместе со сверкающими рунами ...


Этот белый свет сиял целый день и ночь, прежде чем медленно замерцал.


Когда белый свет исчез, энергетическая сфера также исчезла.


Лица четырех могучих мастеров двух рас были бледны. Их ауры ослабли.


Они сели на землю и начали медитировать, восстанавливаясь.


В это время в воздухе раздался слабый звук, словно он исходил из самого мира. Он был отдаленным и загадочным.


В этих звуковых волнах, цветущих в пустоте, двигался снежно-белый цветок лотоса.


На самых дальних краях черного, как смоль неба появилась таинственная черная дорога, протянувшаяся до большого зала.


В конце этой великой дороги бесконечной силой сверкала Цепь Бедствия. Она, вот так внезапно появившись перед всеми, была покрыта таинственной аурой.


Невозможно было разгадать тайны, что были внутри неё.


«Магический инструмент Истинного Божества возродился. Появляется благоприятный знак» на старом лице старого Бога Суверена появилась счастливая улыбка.


Цепь Бедствия была восстановлена. Теперь осталось лишь открыть запретные земли Асуры.


Возможно, запретные земли Асуры предложит им шанс повернуть ход событий этого великого бедствия вспять!
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Глава 1878



Глава 1878 – Отправляясь в запретные земли


Десять дней спустя, Императоры, которые помогли восстановить Цепь Бедствия, полностью восстановили свои силы. Линь Мин также восстановился до своего пикового состояния.


Сегодня откроются запретные земли Асуры.


Был также оглашен список людей, которые отправятся в запретные земли Асуры. Ими оказались - Багуй, Неуловимая, Линь Мин, Шэньку, Ланьлу и Диухэнь.


Последние четыре человека были лично выбраны старым Богом Сувереном. Неуловимую не стоит и упоминать. Хоть Боевой Суверен Багуй был едва ли не мастером номер один во всей расе небесных, у него все еще оставалось много возможностей. Он был одним из главных столпов в борьбе с этим великим бедствием!


Старый Бог Суверен вел их за собой. Его правая рука была протянута вперед, Цепь Бедствия висела на конце его указательного пальца. Цепь Бедствия испускала туманный свет, из-за которого окружающее пространство менялось.


Где-то вдали, казалось, существовал конец пространства и времени. Что-то грохотало, и вибрация гула не исчезала.


Такое сотрясение было похоже на звон колокола.


Колебания напоминали прилив. Все чувствовали сильные колебания. Эти колебания проходили даже через пустоту, заставляя окружающие звезды резонировать с ней.


Внутри белого большого зала, мастера расы первородного бога и небесных были взволнованы, увидев этукартину. Все они пристально вглядывались в бесконечную пустоту.


Хотя они ничего не могли видеть и могли только ощущать стареющую вселенную и бесконечную темноту, это не могло остановить их глаза от блеска энтузиазма.


«После того, как Цепь Бедствия была восстановлена, запретные земли Асуры уже начала резонировать с ней».


Сказал Бог Суверен. В истории расы бога запретные земли Асуры были открыты меньше, чем несколько раз. Многим Истинным Божествам не хватало удачи, чтобы стать свидетелями этого события, и те, кто присутствовал здесь, никогда не думали, что им посчастливится жить в то время, когда запретные земли Асуры будут открыты.


«Запретные земли Асура - священные земли моего народа. К сожалению, эта священная земля появляется только тогда, когда раса бога стоит на грани жизни или смерти ...


В прошлом многие выдающиеся члены расы бога, которые стали Истинными Божествами, не были достаточно удачливыми и не смогли войти в запретные земли Асуры. Но теперь, когда они были открыты, моя раса угасает, и те, кто выбран в команду посетителей земель, едва ли достаточно хороши ... » Бог Суверен глубоко вздохнул от волнения.


"Пора…"


Мантии Бога Суверена собрались вокруг него. Свет, выходящий из Цепи Бедствия, становился все ярче, покрывая всех.


В следующее мгновение Линь Мин почувствовал, как небеса и земля меняются местами, когда заклинание головокружения настигло его. Когда он снова открыл глаза, то увидел, что он прибыл в таинственную область.


Этот мир был горячим до такой степени, что даже он считал его невыносимым.


Оглянувшись вокруг, он заметил, что окрестности были безжизненны. Только в центральном регионе была масса волн лавы.


Эта лава не знала конца, казалось, она была больше, чем великий мир.


Иногда пламя поднималось в воздух. Каждый язык пламени напоминал горящую звезду, которая врывалась в мир.


Это зрелище очаровывало сердце.


«Что это за лава? Какая же она ужасная, даже моей коже трудно противостоять жару ...» пробормотал потрясенный Линь Мин, глядя на пылающий огонь.


Цепь Бедствия парила над этой массой лавы, выпуская мистический звук.


И потоки лавы также испускали ударные волны, которые вызывали неиссякаемое количество лавы. Звуки эхом отзывались в воздухе, резонируя со звуком, исходящим из Цепи.


Движения внутри текущей лавы становились все более интенсивными. Волны Дао появились как скручивающие драконы - Великий Дао Леденящего Холода, Великое Дао Глубокой Воды, Великое Дао Небес и Земли ...


По мере появления этих колебаний Дао окружающая лава была заморожена, проглочена или нейтрализована каким-либо другим способом. Вскоре эта область начала быстро проясняться.


Грохот, грохот.


Медленно, по мере того, как шли колебания Дао, волны холода и увядающей ауры выходили наружу. В самых глубоких глубинах лавы появилось огромное таинственное пространство.


Вход был темный и глубокий. Линь Мин чувствовал, что от него исходит что-то знакомо; сила Небесного Дао Законов Асуры выходила изнутри.


Наконец, были открыты запретные земли Асуры, древние руины, оставленные Хозяином Дороги Асуры.


Линь Мин все более уверялся, что третий императорский нефрит, который он искал, находился именно в этих древних руинах.


«Это чувство… может ли это быть «судьба», о которой говорил Хозяин Дороги Асуры? Если так, тогда я должен получить этот императорский нефрит судьбы, во что бы то ни стало».


Линь Мин сжал кулаки. Для него самым ценным сокровищем в запретных землях Асуры был императорский нефрит судьбы. Он был связан с полным наследием Хозяином Дороги Асуры. И с полным наследием Хозяина Дороги Асуры, Линь Мин мог бы стать намного сильнее, чтобы противостоять вторжению святых!


"Входите"


Взгляд темных глаз старого Бога Суверена коснулся лиц собравшихся. Он махнул рукавами, и огромная сила настигла всех. Линь Мин и другие были немедленно отправлены в то огромное пространство.


«Мм?»


Войдя в запретные земли Асуры, тот момент, когда Линь Мин почувствовал твердую почву под ногами, не мог не поразить его.


В конце концов, он уже бывал на Дороге Асуры. Этот мир можно было считать переполненным жизнью, бесчисленными существами, свободно блуждающими по землям. Но в мире, в котором он оказался сейчас, над ним была только бледно-желтая звезда, которая испускала слабый свет.


Окружающий свет был тусклым. Темно-серые облака собрались высоко в небе, поглощая свет и погружая мир в вечные сумерки.


Это был мертвый мир. Чувство, которое оно испускал, напоминало великий мир, дошедший до конца своего существования, готовый рухнуть и превратиться в ничто!


Все прибывшие увидели, как гигантские обелиски поднимаются в небеса, как высокие горы.


Могила Левого Короля Лунъя, Могила Сына Небес Ионгуня, Могила Короля Бога Лухо ...


«Левый Король Лунъя был несравненным гением почти 10 миллиардов лет назад. Он бесследно исчез, и, оказывается, умер здесь ... »


«Сын Небес Ионгунь, по слухам, был самым сильным богоподобным гением моей расы в древние времена. На него возлагали большие надежды, думая, что он последует по стопам Хозяина Дороги Асуры ... »


Мастера небесных и расы бога были взволнованы, видя картину перед ними.


Те, кто умер здесь, были когда-то потрясающими существами расы первородного бога.


Стоит упомянуть, что они жили миллиарды или даже 10 миллиардов лет назад. Даже спустя невообразимо много лет они все еще были отмечены здесь, как и раньше. Становилось понятно, насколько они были сильны при жизни.


Когда мастер шел по своей дороге, находя свои пути и приключения, он часто рассматривал великих существ прошлого как ориентиры.


Теперь, когда они увидели, что эти когда-то легендарные персонажи спокойно стали могильной почвой под их ногами, оставив мир, они почувствовали, что в их сердцах прорвалось 10000 различных эмоций.


Ход лет было самым страшным оружием!


Надгробные плиты, которые помечали могилы, были зловещими, как горы, которые давили на сердца присутствующих. Как будто эти надгробные плиты пытались показать им, что судьба расы богов и небесных уже достигла своего естественного конца.


Сильные ветры завывали, острые, и режущие, как ножи, что шлифуют камни на земле.


Хотя эти странные ветры не нанесли вред пришедшим людям, они все еще интуитивно чувствовали, что эта земля была намного мрачнее и опаснее, чем они думали.


Однако те, кто смог войти сюда, были людьми с большой мудростью и мужеством. Их сердца боевых искусств были такими же прочными, как камень, почти без малейшего недостатка.


Хотя эта сцена была удручающей, она не могла поколебать их уверенность.


Внезапно, из глубины земли, стала постепенно распространяться леденящая сила.


Песчаная и каменистая земля начала замерзать со скоростью, видимой для глаз.


«Будьте осторожны» сказал То Багуй.


Внезапно выскочила гигантская фигура, ее тело было длинным. Она бросилась прямо в группу людей.


Глаза Линь Мина блеснули резким светом, когда он различал, что это. Этот монстр, который прыгнул к ним, был похож на злобного зверя, но он был невидимым и неосязаемым, ничто иное, как масса теней.


И в тени были два светящихся красных глаза, что казалось странным и ужасающим.


Сила тени была величественной и острой, как бритва. Как только она появилась, тень атаковала, оставляя в земле глубокую трещину.


От такого ужасного импульса, который, казалось, мог расщепить все на своем пути, мастера похолодели.


И тут из группы людей вырвалась тонкая фигура. Ее волосы трепетали на ветру позади, как черный водопад, и ее два глаза были похожи на блестящие луны, излучающие ослепительную холодность.


Ее пальцы мелькнули, когда она выпустила несколько печатей. Красные крылья вспыхнули позади нее, открыв пустоту, когда она столкнулась с теневым зверем.


Взрыв!


Мощная ударная волна взорвалась, и черная кровь изверглась в небо.


Несмотря на то, что гордость небесных Неуловимая казалась нежной, она смогла разразиться поразительной силой.


Она была как бог король, который спустился в мир. Ее кожа, плоть и кровь источали ослепительный блеск. Ее кулаки атаковали так сильно, что даже воздух перед ней содрогнулся, как будто она была непобедимым существом.


Ужасный теневой зверь, который, казалось, мог разорвать все на своем пути, раскололся под этими кулаками. Он взвыл, когда его тело распалось.


Тени взорвались. Множество темных рун в форме луны, которые покрывали его тело, рассеялись в воздухе, разрушаясь под действием яростной силы.


С громким ударом массивный теневой зверь был растворен в бесчисленных рунах, разбросанных по всему миру.


Этот монстр первоначально был сформирован силовым полем Закона.


Увидев это, брови Линь Мина поднялись. Он ясно видел, что Неуловимая использовала свое тело, в частности кулаки, чтобы общаться с этим миром. Она собрала огромную сумму силы Великого Дао, чтобы нанести такой удар.


Крепость ее смертного тела ошеломила бы любого.


И небесные были подобны расе бога в том, что их сущность, энергия и божественность были мощными. Если смертельное тело Неуловимой было культивировано до такой степени, каких же высот достигали ее «энергия» и «божественность»?


Пока Линь Мин наблюдал за Неуловимой, он слабо ощущал, что она преуспела в большинстве своем не в физической силе, а, возможно, в аспектах «энергии» или «божественности».


Если для борьбы она использовала только свое смертное тело, то она просто пыталась скрыть свои истинные таланты.


«Поистине они достойны быть союзниками расы первородного бога. Небесные тоже являются любимыми детьми небес и земли» воскликнул про себя Линь Мин.


Но в это время, после того, как исчезла странная тень, взгляд Неуловимой, что напоминал молнию, охватил Линь Мина, словно провоцируя его.


Линь Мин сосредоточился. Он увидел легкую улыбку на губах Неуловимой.


Прежде чем восстановить Цепь Бедствия, Линь Мин оказался в центре внимания, продемонстрировав свои навыки. Впоследствии даже Боевой Суверен небесных То Багуй должен был говорить с Линь Мином сдержанным тоном.


Это не нравилось Неуловимой.


Но теперь она смогла выразить эти чувства. А все потому, что на запретных землях Асуры прогресс явно зависел от боевой силы. И с точки зрения собственной силы, Неуловимая была абсолютно уверена в себе!


Опираясь на своё смертное тело она могла разразиться могучей силой. Если бы она исчерпала все свои скрытые карты, то с ее культивированием Короля Великого Мира она смогла бы защитить себя и убежать от самых слабых из Императоров.


«Неудивительно, что Боевой Суверен был готов заплатить такую высокую цену, чтобы привести Неуловимую в запретные земли Асуры».


Диухэнь кивнул Багую. Их статусы не слишком отличались.


«Сила Неуловимой далеко за пределами этого, поживем, увидим. Если эта дорога не слишком опасна, то давайте не будем вмешиваться. Позволим молодому поколению очистить путь».


Багуй сложил руки на груди, улыбаясь. Когда он говорил, его взгляд, будь то специально или случайно, охватил Линь Мина.


По правде говоря, здесь было всего два так называемых представителя «молодого поколения» - Неуловимая и Линь Мин.
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Глава 1879



Глава 1879 – Трюки


Раса бога и небесные были братскими расами, но в то же время они и соревновались друг с другом. Раньше небесные повели себя смиренно и заплатили достаточную цену, чтобы получить лишь два места и войти в запретные земли Асуры. Естественно, их терзала обида.


После непростого пути в запретные земли Асуры, Багуй надеялся, что его раса сможет добиться достойных результатов.


Багуй взвесил свои силы и почувствовал, что он не намного сильнее, чем Диухэнь, поэтому он возлагал свои надежды на Неуловимую. Он надеялся, что она сможет ослепить мир запретных земель Асура и встретить величайший счастливый случай, опираясь на свой необыкновенный талант.


Что касается юниоров, то здесь были только Неуловимая и Линь Мин.


Этих двух людей естественно приходилось сравнивать друг с другом.


Фух! Фух! Фух!


Со всех сторон вылетело несколько теней птиц, блокировавших мир. Они с грохотом приближались к группе, как бесконечные вспышки черной молнии.


Теперь действовала не только Неуловимая. Багуй тоже сделал свой шаг, но он не убил этих птиц, а лишь небрежно рассек пространство и разделил тени на группы.


Его намерение состояло в том, чтобы помочь закалить Неуловимую. Изоляция некоторых из птиц должна была помешать Неуловимой оказаться в окружении со всех сторон и пострадать.


Ча!


Божественный свет вспыхнул. Неуловимая показала свои могучие сверхъестественные силы. Сила божественности изверглась из ее тела, когда ее две тонкие ладони излучали яркий свет.


Ее ладони содержали непостижимую силу, как если бы они были самым острым оружием в мире. Её ладони рассекли массивный участок пустоты, который был разорван как бумага, в результате чего вся эта часть неба была очищена.


Подавляющие тени птиц были разбиты одним ударом ладоней Неуловимой, распавшись на бесчисленные руны!


Императоры расы бога не помогали, позволяя Неуловимой делать то, что ей нравилось. Её атаки были произведением искусства; было трудно представить, что такая грозная сила содержалась в ее хрупком теле.


Кача!


Три тени птиц были разрублены. Глаза Неуловимой сияли светом шести звезд, таким же тяжелым, как падающая гора. Все угрозы были полностью заблокированы и уничтожены ею.


Во время этого процесса Линь Мин просто смотрел со стороны, тщательно анализируя руны Законов, из которых состояли птицы, одновременно оценивая силу Неуловимой.


У Неуловимой действительно была возможность атаковать область Истинного Божества.


Чи!


С легким звуком последняя птица распалась на руны. Неуловимая успокоила свои силы, вздохнула, оставаясь в приподнятом настроении, как и раньше.


Она отошла от поля битвы. Проходя мимо Линь Мина, она взглянула на него.


В голове Линь Мина вдруг раздался прекрасный голос.


«Эта запретные земли Асуры, и это место, где можно приобрести опыт и закалить себя. Ты будешь просто смотреть со стороны и ничего не делать? Тогда к чему было приходить сюда?» высокомерно сказала Неуловимая. Линь Мин слегка улыбнулся: «Ну что ж. Когда я наблюдал, как Мисс Неуловимая сражалась с этими птицами, я тоже смог усвоить некоторые боевые методы ».


Слова Линь Мина удивили Императоров.


Неуловимая также была немного ошеломлена. Справедливости ради стоит напомнить, что культивирование Линь Мина было невысоким. Для него сразиться с этими теневыми существами было бы слишком сложно.


Неуловимая намеревался лишь поиздеваться над Линь Мином, и не подумала, что он согласится с ней. Для него сражение с этими существами было бы несправедливым.


«Ни к чему здесь храбриться. Ты мог бы в конечном итоге получить ранения» сказала Неуловимая. Хотя казалось, что она снова насмехается над ним, правда была в том, что за ее словами не было никакой злобы.


Линь Мин улыбнулся в ответ. Он возился с бумагой символов в руках. После того, как тени птиц взорвались, он собрал их руны.


В конце концов, эти существа были не чем иным, как спонтанными проявлениями энергии, выпущенной из массива запретных земель Асуры. Их вовсе не стоило бояться.


Группа отправилась дальше, многим из них не терпелось увидеть, как же покажет себя Линь Мин.


Диухэнь не отводил от Линь Мина своё восприятие. Забота о нем была важной миссией, которую ему лично передал старый Бог Суверен. Из всех присутствующих Линь Мин был самым слабым, а запретные земли Асуры все еще изобиловали опасностями. Диухэнь не мог позволить Линь Мину, как человеку, способному исправлять указы богов, оказаться в опасности.


Когда группа прошла несколько миль вперед, снова появились опасности.


На этот раз это были уже не птицы, а массивный демонический волк. Судя по ауре этого волка можно было сделать вывод, что он явно вышел далеко за пределы силы птиц.


Его кроваво-красные глаза смотрели на Линь Мина и других, переполняясь убийственным намерением.


"Берегись!"


Предостерег Диухэнь. Линь Мин должен был разобраться с этим волком, но сам Диухэнь чувствовал, что Линь Мин может посчитать эту задачу трудной, поэтому и предостерег его.


Рев!


Волк завыл и бросился вперед, как молния.


В этот момент зрачки Багуя и Неуловимой сузились, когда они посмотрели на Линь Мина!


По любым соображениям, сила и импульс этого демонического волка не были чем-то, с чем мог справиться гений области Божественного Лорда. Неуловимая считала, что если бы она была на границе Линь Мина, она не годилась бы в соперники этому волку.


Дело было в несоответствии абсолютной силы!


Если Линь Мин решил бы не сражаться, это было бы вполне объяснимо.


Неуловимая уже готовилась помочь. Но, демонический волк был слишком быстрым. Пока он мчался вперед, Линь Мин уже поднялся и встал перед группой.


«Линь Мин!»


Диухэнь разразился энергией. Если Линь Мин не годился в соперники этому волку, он немедленно спасет его!


Но в это короткое мгновение Линь Мин внезапно протянул вперед ладонь и похлопал демонического волка по голове!


"Что!?"


Все были потрясены. Линь Мин не достал оружие, а планировал использовать свою голую руку, чтобы разобраться с демоническим волком!


Даже Неуловимая редко использовала ладони в подобных столкновениях. Скорее, она атаковала бы с бока.


Но в тот момент Диухэнь обнаружил, что рука Линь Мина сияет бледным золотым светом.


Был ли это свет Законов?


Кланг!


Некоторое время гремел оглушительный бой колокола. Над ладонью Линь Мина разразился массивный золотой свет, за которым последовала энергия бесчисленных Законов. Она сформировала гигантскую стену священных писаний, которая блокировала Линь Мина от волка!


Бэм!


Демонический волк врезался в золотую стену священных писаний и издал болезненный вой!


«Указ бога?»


Диухэнь, То Багуй, Неуловимая и другие были потрясены. Итак, Линь Мин держал в руках бумагу символов.


В тот момент, когда эта бумага была снята с ладони Линь Мина, она взорвалась, образуя золотую стену мантр, которая блокировала волка.


«Эта бумага символов... та, которую Линь Мин держал в руках всего лишь минуту назад!» вспомнил Диухэнь. Когда Неуловимая убила огромное количество теневых существ, другие наблюдали со стороны. Линь Мин не стал исключением. Единственное различие заключалось в том, что он держал в руках бумагу символов и собирал разбросанные руны, выпущенные взорванными теневыми существами. С самого начала никто не обратил на это внимания. Они подумали, что Линь Мин собирает эти руны, чтобы провести какое-то исследование, когда покинет эти земли. И подумать не могли, что не успеет прогореть и ароматическая палочка, как руны Линь Мин соберутся, чтобы показать такую ужасающую силу!


Когда волк ударился в золотую стену священных писаний, он также получил серьезные травмы и был ошеломлен на мгновение. Линь Мин действовал быстро. Он резко шагнул вперед, руны Законов сияли в его руках, когда он неоднократно ударил волка.


Каждая из его атак попала в слабую точку Законов тела волка!


Волк изначально был спонтанным проявлением Законов и энергии, которые просочились из массивного массива запретных земель Асуры. Этого волка и его тело Законов нельзя было назвать сплошными, можно было смело сказать, что оно было заполнено дырами. Проще говоря, не было необходимости в какой-либо рукопашной схватке. Если он сможет разбить грубые структуры Законом, зверь умрет сам по себе.


Пэн!


Со взрывным звуком волка разнесло на куски, его тело рассеивалось, превращаясь в руны.


Линь Мин схватил новую бумагу для символов и махнул рукой, собирая все руны и запечатывая их на бумаге.


"Это…"


Увидев это, присутствующие остались безмолвными.


Демонический волк был вот так легко уничтожен?


Для них этот волк не считался соперником. Но для мастера области Божественного Лорда это было страшное существо.


Но Линь Мин, похоже, не использовал никакой энергии, чтобы убить демонического волка. Более того, он собрал руны после того, как зверь умер и взорвался, чтобы снова использовать их.


Это было просто беспощадно!


«Он погрузил руны в бумагу символов и превратил их в указ бога ...» сказал Император с недоверием. Могучие мастера расы бога и небесных имели удивительное зрение. Хотя они не понимали Законы Асуры, они были в состоянии увидеть, что Линь Мин не победил демонического волка в прямом бою, а полагался на определенные трюки, чтобы сделать это.


Это не может считаться истинной силой Линь Мина.


«Ты ... где ты изучил наследие указов бога? Ты теперь всегда будешь использовать только указы бога? Ты не можешь полагаться на свои силы, чтобы сражаться?» сказала со смущенным лицом Неуловимая, ее словам не хватало энергии.


Когда появился этот волк, она никак не ожидала, что Линь Мин сдержит слово. Фактически, она была Королем Великого Мира, и ее соперничество с мастером среднего этапа области Божественного Лорда было просто бессмысленным.


Неуловимая хотела, чтобы Линь Мин несколько раз некрупно проиграл и на том завершить их соперничество, но она не думала, что он снова продемонстрирует свои навыки и окажется в центре внимания.


Естественно, Неуловимая снова почувствовала, что задыхается.


«Если у меня есть способ легко справиться с моими врагами, зачем мне выбирать метод, который требует большей работы?» Линь Мин спросил в ответ. Неуловимая почувствовала, как будто что-то застряло у нее в горле.


Она могла только закрыть рот.


Диухэнь улыбнулся: «Младший Брат Линь, ты получил истинное наследие указов богов? Тогда в этих запретных землях Асуры ты, должно быть, чувствуешь себя, как рыба в воде. Здесь повсюду много опасностей, и ты можешь использовать силу Законов, чтобы избежать их, верно? »


Мысли Диухэня были схожи с тем, о чем думали другие Императоры. Если это было так, то Линь Мин очень сильно выигрывал.


Линь Мин покачал головой: «Старший Диухэнь, должно быть, шутит со мной. Как все может быть так легко? То, что я изучил, является лишь верхушкой айсберга, когда речь заходит о Законах Асуры, они могут проявлять чудесные эффекты только в определенное время.


Совсем недавно появились теневые существа и волк, все они были сформированы из энергии, которая просочилась из массива запретных земель Асуры, а затем спонтанно превратилась в монстров. Их структуры Законов просты и наполнены сотнями недостатков. Если я нарушу Законы в их телах, я, естественно, смогу их убить. Но, если бы я столкнулся с истинным формированием массива Асуры, мои поверхностные навыки были бы бесполезны. Я могу только честно продолжать движение вперед, как предполагал Хозяин Дороги асуры, не пропуская никаких шагов ».


Слова Линь Мин заставили Императоров поклониться. И правда, если они столкнулись бы с полным формированием массива, установленным Хозяином Дороги Асуры, то все, что пока показал Линь Мин, было бы бесполезно. Если Линь Мин следовал за ними, он также должен был бы принять испытание формирования массива справедливым образом.
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Глава 1880



Глава 1880 – Зеркало Холодного Льда


Запретные земли Асуры была изолированным миром, и несравнимо огромным.


Группа продолжала двигаться вперед. Прогорела ещё одна ароматическая палочка, и они столкнулись с большим количеством опасностей. Этими опасностями были всевозможные монстры, которые были спонтанно развиты из энергии, которая просочилась из массива запретных земель Асуры.


У них не было твердой формы, и они не были слишком опасны. Линь Мин смог использовать Законы Асуры Небесного Дао, чтобы легко их убить.


Императоры не помогали, лишь наблюдали за Линь Мином и Неуловимой в бою.


Однако, как бы ни были великолепные атаки Неуловимой и насколько бы красивыми и артистичными не были ее способности, она также казалась немного неуклюжей и грубой на фоне простых движений Линь Мина, который выглядел так, как будто разрубал куски дерева. Несмотря на то, что существовал явно простой способ, когда дело доходило до неё, ей приходилось потреблять бесчисленное количество энергии!


Неуловимая надеялась, что они смогут быстро очистить мир от всех этих не угрожающих монстров и войти в истинное формирование массива. Как только они окажутся там, маленькие трюки Линь Мина станут бесполезны, и она смогла бы показать свой настоящий талант и поразить всех.


Группа медленно, но верно шла все дальше и дальше.


Окружающая температура начала падать. На земле под ногами начали появляться снег и лед. Когда они вошли в этот регион, Линь Мин попытался использовать Законы Асуры Небесного Дао, чтобы пообщаться с запретной землей Асуры и узнать, что происходит. Но обнаружил, что сила Небесного Дао Асуры в этом регионе закрылась, без малейшей щели для него.


Хотя он все еще мог ощущать Небесный Дао Асуры, он не резонировал с Диаграммой Небесного Массива Асуры в его теле, как это было раньше.


Это привело к тому, что Линь Мин немедленно насторожился.


С этого момента дорога может быть не такой простой.


Не найдя обходного пути, Линь Мин мог только честно последовать за четырьмя Императорами и медленно искать.


Ветер и облака начали собираться в небе. Снег и лед вздымались с земли.


Постепенно холодная энергия становилась все более плотной. Сила Законов сжималась здесь, образуя толстую равнину льда под ногами. Линь Мин мог слабо чувствовать, что они уже вошли в массивное сооружение, установленное Хозяином Дороги Асуры!


Даже после того, как прошло 10 миллиардов лет, даже если формирование массива и потеряло большое количество энергии, даже сформировав многочисленных теневых существ на периферии, формирование массива, заложенное Хозяином Дороги Асуры, все еще обдавало тебя чувством страха и опасности.


Возможно, даже если это формирование массива просуществовало бы в течение нескольких десятков миллиардов лет, оно все равно не исчезнет. Это было связано с тем, что сама форма массива могла извлекать энергию из Вселенной, чтобы поддерживать себя и продолжать вращаться.


"Берегитесь!"


Багуй и Диухэнь закричали вместе. Они не могли предсказать, как великое формирование массива Асуры будет вращаться, но, опираясь на своё острое восприятие, как пиковые Императоры, они смогли почувствовать аномалии, происходящие здесь, даже если Линь Мин и не предупредил их.


Все сразу отступили. В это время ледяная земля растрескалась!


Ка ка ка!


Когда массивные куски льда разрушились, перед ними открылась ледяная долина длиной в 10 000 футов!


Дна этой долины не было видно. Невидимая холодная энергия выбегала из неё и поднималась в небо, словно могла заморозить душу.


Грохот, грохот!


Земля взревела. Изнутри ледяного разлома, казалось, что-то поднималось.


Группа из шести мастеров медленно отступила, все они были потрясены.


Они увидели несравненно гладкое ледяное зеркало, поднимающееся из долины, отражающее весь мир.


Это зеркало было таким большим, что у него не было никаких краев. Поверхность его казалась бездонной глубиной. Изнутри вырывалась необъяснимо огромная аура.


Розовые облака плыли внутри, и воздух наполнялся густым туманом, красивым и увлекательным. Все, что было внутри, было скрыто в тусклой дымке, из-за чего невозможно было четко видеть, что происходит внутри.


Линь Мин стоял перед зеркалом. Он чувствовал, как гигантская сила тянет его, как будто бесчисленные маленькие руки крепко держатся за его божественную душу и хотят притянуть его к себе, чувствуя колебание мыслей


Даже если он культивировал Сутру Асуры и унаследовал значительную силу Законов Хозяина Дороги Асуры, сила, выпущенная ледяным зеркалом, все еще заставляла его чувствовать себя странно.


Это ледяное зеркало было точно сформировано силой Законов Асуры Небесного Дао. Но это было бесконечно чудесное и уникальное сочетание, которое было огромным и сложным за гранью воображения.


«Может ли быть ...»


Диухэнь нахмурил брови.


«М-м? Ты знаешь, что это?» удивленно спросил Багуй. С древних времен запретные земли Асуры не открывались и несколько раз, и каждый раз, когда они открывались, земли выглядели по-другому, поэтому это место все еще было тайной.


«Я лишь слышал слухи. Это, кажется, магический инструмент, который Небесный Бог Асуры использовал в прошлом и оставил позади в запретных землях нашей расы, где он и превратился в гигантское Зеркало Холодного Льда. Что касается того, что это на самом деле, или того, на что оно способно, я понятия не имею ».


10 миллиардов лет было слишком большим сроком. Большая часть истории стала размытой.


«Мир, кажется, внутри есть мир. Мне кажется, что он призывает нас. Если я не ошибаюсь, все мы должны войти» торжественно сказала Неуловимая. Хотя она чувствовала глубокий страх перед массивом Хозяина Дороги Асуры, глубоко в сердце она все еще чувствовала волнение и нетерпение.


Она хотела увидеть, какое испытание оставил после себя Хозяин Дороги Асуры.


Она не могла не взглянуть на Линь Мина: «Мы должны войти вместе. Что, если мы пойдем первыми?» спросила Неуловимая без страха. Это было высокомерием, которым обладал гений. Поскольку они были уверены в своем собственном таланте, они не боялись рисков.


Хозяин Дороги Асуры не смог бы установить абсолютную смертельную ловушку. Пока эта ловушка была не смертельной, она была уверена, что сможет вырваться.


«Если нам нужно войти, тогда давайте войдем» с готовностью ответил Линь Мин, оставив Неуловимую немного удивленной.


В конце концов, Диухэнь слышал лишь отголоски каких-то давних слухов ... что это было такое? Что будет, если войти внутрь?


Никто не знал ...


Но в это время Диухэнь крикнул: «Остановитесь! Если кто-то и будет первым, это будет мы!»


Будь то Неуловимая или Линь Мин, они были жизненно важны для древних рас. В частности, Линь Мин, который мог восстановить указы богов. Диухэнь не допускал и мысли о том, что Линь Мин пострадает.


«Это неизвестная опасная зона. У меня и Брата Диухэня самые высокие навыки среди всех нас, поэтому мы пойдем первыми» сказал Багуй, делая шаг вперед.


В этот момент его ум дрогнул. А все потому, что на гладкой поверхности Зеркала Холодного Льда он разглядел тусклую фигуру. Этот человек был облачен в древние на вид боевые доспехи, которые, казалось, переживали долгое время славы и источали бесконечную ауру лет. В сочетании с историей Холодного Ледяного Зеркала никто не сомневался, что персонаж, отраженный в зеркале, был проекцией мастера, что жил 10 миллиардов лет назад.


Мастер из далекого прошлого!


Осенило все присутствующих. Уже давно было решено, что эпоха 10 миллиардов лет назад была эпохой, когда цивилизация боевых искусств находилась на пике славного золотого века. В то время древние расы были богаты бесчисленными гениями с огромным талантом, и их наследия были богаче, чем настоящие. Таким образом, появилось много выдающихся людей.


Теперь им придется сражаться с этими мастерами из прошлого?


«Поразите своего противника или продержитесь 1000 вдохов, оба этих пути приведут к победе» вдруг сказал То Багуй.


Это была информация, которую он только что услышал в своей голове.


Ху!


Фигура в зеркале холодного льда села, скрестив ноги в пространстве, её тело излучало вспышки пылающего пламени.


Эти языки пламени не были обычным пламенем, но вырывались из кожи этой фигуры, её плоти и крови. Они даже содержали бесконечные истинные значения Великого Дао Небесного Огня. Огненные руны принесли с собой звуки Великого Дао. Когда они вращались вокруг тела фигуры, то выпускали ослепительный блеск.


Под светом языков пламени внешний вид человека стал ясным.


Этот человек был похож на мужчину средних лет. У него была пара легких крыльев на спине, и он был телом, образованным из чистой энергии.


«М-м? Древний Император, и его культивирование ниже моего ...» сказал Багуй, явно шокированный. Культивирование этого человека было на позднем этапе области Императора. По сравнению с ним этот мастер был немного ниже.


Но в это время в зеркале холодного льда появились и другие фигуры!


Перед каждым человеком появилась фигура!


"Это…"


Неуловимая посмотрела на женщину, которая появилась в зеркале. Этот другой человек был женщиной, как и она, но их расы и внешний вид отличались. Только ее удивительная фигура была похожа на её собственную.


Эта женщина прятала лицо под вуалью, и ее аура была быстрой и резкой. Ее культивирование было несколько ниже - оно было на пике области Короля Мира.


Аналогичным образом перед Линь Мином также появился юноша.


Аура юноши была мрачной и суровой. Он держал тяжелый меч. Когда он появился перед Линь Мином, его тело охватило черное пламя, которое несло с собой ужасающую демоническую энергию.


Линь Мин мог видеть, что зрачки этого юноши были такими же яркими, как свежая кровь, сияющая вспышками убийственного намерения!


Культивирование этого юноши было также ниже, чем культивирование Линь Мина, он был на пике раннего этапа области Божественного Лорда.


«Вот значит, как… я должен сражаться с ним ... каждый из нас должен сразиться с виртуальным противником, и их культивирование также немного ниже нашего».


Линь Мин сразу все понял. Энергетические тела в зеркале должны быть виртуальными персонажами, созданными Хозяином Дороги Асуры с использованием формирования массива. Но используемый стандарт должен был опираться на уровень несравненных гениев древней эпохи!


Линь Мин так подумал, потому что уже почувствовал, что ауры, которыми обладают эти персонажи, были ужасающими!
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Глава 1881



Глава 1881 – Гении прошлого


Богоподобные гении древней эпохи, какими же персонажами они были?


Они жили слишком давно, и их силы уже нельзя было оценить. В различных древних книгах было общепризнано, что древняя эпоха была временем, когда цивилизация боевых искусств была на самом своем пике. Качество и количество гениев, которые существовали тогда, намного опережали нынешнюю эпоху.


Таким образом, Линь Мин с нетерпением ожидал этой битвы.


«Я никогда не думал, что смогу вступить в формирование массива, установленное Хозяином Дороги Асуры, и пересечь более 10 миллиардов лет, чтобы сразиться с гениями из далекого прошлого.


И культивирование моего оппонента на самом деле ниже моего, он на раннем этапе области Божественного Лорда».


Линь Мин посмотрел на молодого человека в зеркале, который держал тяжелый меч, со странным чувством в его сердце.


Зеркало Холодного Льда определяло культивирование виртуального противника на основе культивирования того, кто смотрел в него.


На протяжении многих лет, хотя Линь Мин и сражался с мастерами на более низкой границе силы, чем он сам, такой бой обычно был односторонней бойней. Такой бой никогда не был таким, как сегодняшний, где он столкнулся с единственным противником, культивирование которого было ниже, чем его, но которого он считал достойным противником, и который мог даже вызвать его интерес.


«Итак, это гении, что жили 10 миллиардов лет назад, и их культивирование даже ниже нашего. Это Зеркало Холодного Льда, похоже, не очень хорошего мнения о нас ... »


Багуй скрестил руки на груди. Когда он смотрел на своего противника в зеркале, его аура начала всплывать, и он собирал свой потенциал!


Хотя его слова звучали непринуждённо, правда заключалась в том, что Багуй не осмеливался расслабляться.


«Гении из прошлого, да? Я давно желал испытать их. Сегодня прекрасный день для этого!»


Глаза Диухэня вспыхнули от возбуждения. В конце концов, даже если эти гении прошлого были на небольшую границу ниже их, их было более чем достаточно, чтобы пробудить боевой дух.


«Позвольте мне взять на себя инициативу». В это время вперед вышел Император расы бога.


«Шэньку ...» глаза Диухэня сверкнули.


Шэньку махнул рукой, смеясь: «Я исследую этот путь. Позволь мне взглянуть на то, какой силой обладают эти гении в сравнении с нами».


Когда Шэньку заговорил, он крепко сжал кулаки, отчего они выпустили потрескивающие звуки.


В группе из шести человек его талант был самым низким.


Тем не менее, он все еще был выдающимся персонажем среди Императоров. У него была своя уверенность в себе!


Шэньку вошел в Зеркало Холодного Льда. Зеркало нежно вздрогнуло и проглотило Шэньку.


Противником Шэньку был юноша в черном; его культивирование находилось на раннем этапе области Императора.


Хотя этот виртуальный противник выглядел, как юноша, если бы он был настоящим человеком, ему определенно было бы не менее 10 000 лет. Как правило, молодой Император выглядел молодым, потому что его культивирование быстро продвигалось.


Ху-ху-ху!


В Зеркале Холодного Льда Шэньку и юноша в черном извергали бесчисленные языки пламени из их плоти и крови. Аура Великого Дао Истинного Огня вытекала из них, охватывая весь мир.


Эти двое были мастерами с атрибутом огня.


Более того, они использовали силу божественности.


Так называемая сила божественности была слиянием астральной сущности, истинной сущности и духовной сущности, трех разных видов энергии происхождения.


Огонь, который был катализирован силой божественности, мог сжечь пустоту.


Взрыв!


Две фигуры были окружены бушующим пламенем. Два ярких солнца врезались друг в друга!


Чтобы не происходило в мире зеркала, и каким бы страшным ни был бой, это не повлияет на внешний мир.


Более того, мир зеркальной поверхности был безграничен. Его было более чем достаточно, чтобы могущественные мастера могли проявить всю свою силу.


На поверхности зеркала Линь Мин видел, как пламя заполняло весь мир, пылающие кулаки и ноги были повсюду.


Каждое столкновение могло рассечь мир и рассеять туманные облака.


Волны энергии отражались во всех направлениях, как бушующие цунами, разрушая хаос, куда бы они ни шли.


Борьба была напряженной. Находящийся в Зеркале Холодного Льда Шэньку постепенно бледнел.


Из его носа внезапно вырвалось фиолетовое пламя. Когда оно появилось, даже пустота была пробита. Поверхность зеркала также слабо исказилась.


Каждый пучок фиолетового пламени превратился в массивную фиолетовую птицу, которая пронзила пространство, мчась к виртуальному противнику.


И тут юноша в черном также тоже выпустил из его носа фиолетовое пламя. Сила этих языков пламени была чуть выше, чем у Шэньку.


Грохот, грохот!


Начался еще один ожесточенный раунд боя.


Шэньку снова и снова отступал. Его физическая сила медленно поглощалась, но что касается молодого человека в черном, то чем больше он сражался, тем яростнее он становился. Тело молодого человека горело, как солнце, и сила за его ударами становилась все яростнее.


«Ха!»


Шэньку взревел. Из его тела вырвалось пламя. Оно бросилось к молодому человеку в черном, как метеор!


После взрыва юноша в черном был вынужден отступить на десятки миль. Его тело отлетело назад, как лист бумаги, пока он, наконец, не стабилизировался.


Однако, увидев это, Диухэнь, Багуй и остальные умолкли.


В этой атаке Шэньку одержал верх. Но, по правде говоря, он использовал самую могущественную сверхъестественную силу, которую могла дать ему его родословная. Этот ход можно было использовать только один раз, и он также потребил огромную жизненную силу.


Тем не менее, он не смог ранить своего противника, только отбросил его.


Внутренний поток энергии противника не был нарушен. Его жизненная сила крови все еще была яркой, и было ощущение, что он все еще может сражаться так же интенсивно, как и раньше!


Для сравнения, Шэньку израсходовал 60-70% своих сил, но ему недолго оставалось. Несоответствие в их силах было ясным!


Фуух!


Юноша в черном напал еще раз. Шэньку едва ли сопротивлялся атаке. На этот раз истинный огонь, который вырос из его родословной, сильно затуманился.


Его фигура остановилась в воздухе. Пламя вокруг Шэньку превратилось в клочья, похожие на странно выглядящие щупальца, которые хотели прорваться через виртуального противника.


Однако, когда это увидел юноша в черном, на его лице появилась лукавая улыбка, как будто у него был собственный разум.


Из плоти и крови юноши ярко засияли руны, образуя блестящий занавес света, который перекрывал все пламя.


Пэн!


Кольцо взрыва и Шэньку сильно закашлялся, когда его тело было отброшено взрывом, выталкивая его прочь из зеркального мира, после чего он упал на пол!


Шэньку, побежден!


Диухэнь спокойно посчитал время в своем уме. Эта битва продлилась не более 20-30 вдохов.


Но требования испытания зеркального мира состояли в том, чтобы победить противника или продержаться время 1000 вдохов.


Время 20-30 вдохов и время 1000 вдохов, это несоответствие было слишком большим.


"Будет непросто!"


Лицо Диухэня уродливо исказилось. Что касается Шэньку, у него было горестное и грустное выражение на его лице.


Граница культивирования его противника была даже ниже его собственной.


По правде говоря, он ожидал, что с этим юношей в черном будет нелегко справиться. Он не удивился бы, даже проигрышу. Но он не ожидал, что проиграет так жалко.


Другие также затаили чувство страха в сердцах. Гении древних времен были действительно ужасающими!


«Ты в порядке?» с обеспокоенностью спросил Диухэнь.


Шэньку покачал головой и сказал: «Это место для получения опыта; угрозы для жизни не должно быть».


После того, как его выбросило из мира Зеркала Холодного Льда, Шэньку не погрузился в отчаяние. Раз уж он смог войти сюда, это означало, что он был одним из избранных сынов небес; его сердце боевых искусств было столь же прочным, как скала.


Он не сказал ни слова. Вместо этого он проглотил таблетку, которая источала лекарственный аромат, себе в рот и сел медитировать, чтобы залечить раны.


Поверхность Зеркала начала волноваться, как гладь реки. Виртуальный противник, который соответствовал Шэньку, постепенно исчез, оставив пять других виртуальных противников.


Люди, стоящие снаружи, на мгновение лишились дара речи.


Глаза Линь Мина блестели. Он снова и снова прокручивал в голове всю битву, запоминая каждую минуту.


«Это зеркало действительно потрясающе. Виртуальные противники, которых оно производит на свет, действительно обладают своими собственными мыслями и мудростью... »


Через мгновение, из стана расы бога показалась тонкая фигура.


Сражаться отправлялась Ланьлу. Ее зрачки были похожи на звезды, и ее кожа была бледной, как снег. Ее тонкая и стройная фигура стояла в тусклом свете поверхности зеркала.


Напротив нее, отразившись на постоянно меняющейся яркой водной поверхности зеркала, появилась еще одна несравненная женщина. Эта женщина была облачена в голубую одежду в очень простом и обычном стиле. Из ее тела выходила атмосфера 10 миллиардов лет.


Талант Ланьлу был выше, чем талант Шэньку. Но никто не думал, что она годится в противники своему виртуальному врагу.


«Ланьлу!»


Диухэнь хотел остановить ее, но опоздал. Ланьлу уже летела в Зеркало Холодного Льда.


Ее пальцы сплелись, изображаю орхидею, ее большой палец коснулся среднего пальца. Там, где они коснулись, начал сиять свет.


Одна за другой вокруг нее начали расцветать руны, как свежие цветы.


Эти цветы были цветами Великого Дао. Они испускали лучи света, которые поднимались с мистической силой, образуя прочную защиту цветочных лепестков.


С самого начала она занимала оборонительную позицию; у нее не было намерений идти в наступление.


Фуух! Фуух! Фух!


Фигура Ланьлу была разделена на две тени, две на четыре, четыре на восемь, и их появлялось все больше, пока фигур не стало более тысячи.


Ланьлу была искусна в иллюзиях, и ее достижения в этой области были чрезвычайно высокими!


"Мудрый выбор"


Линь Мин кивнул.


Исходя из информации, которую им сообщили, в Зеркале им нужно было продержаться только время 1000 вдохов; они не обязательно должны побеждать своих противников.


Ланьлу оценила свои силы и поняла, что она не равна своему противнику. И значит, её решение состояло в том, чтобы продержать как можно дольше.


Таким образом, при столкновении с этим непостижимо сильным гением прошлого оборона была, несомненно, лучшим способом сохранить максимальную силу, а также выстоять как можно дольше.


В Зеркале Холодного Льда появилась рябь. Появился и таинственный ритм Великого Дао.


Женщина в синей одежде шагнула вперед. На кончике её пальца появился ледяной лотос. Атрибут, который она культивировала, был таким же, как атрибут Ланьлу.


Ка!


Ледяной лотос мгновенно расширился. Через мгновение цветок Великого Дао перекрыл небо, покрывая одну часть света.


Показались бесчисленные кристаллы льда, неся с собой ужасающую силу Законов. Они пронзили пустоту, поразив иллюзии Ланьлу и разнося их на куски.


Пэн!


Самой Ланьлу удалось заблокировать кристаллы льда, но в то же время она обнаружила себя!


Ледяной лотос завращался и подавил Ланьлу.


Ослепительный синий свет мгновенно заполнил видение каждого.


В следующем раунде Ланьлу не атаковала. Она использовала всевозможные умные трюки и находчивые методы и техники защиты, чтобы противостоять нескончаемому натиску противника.


Однако абсолютное несоответствие в их силах никуда не делось. Всего за время 200 вдохов Ланьлу истощила свою энергию. Она отлетела, упав из зеркала в смущении и замешательстве.


Ланьлу также потерпела поражение. Хотя она продержалась дольше, она все ещё была далека от времени 1000 вдохов.


Она предпочла не нападать, а скорее полагалась на свои способности к формированию иллюзии, чтобы выстоять в обороне и продержаться нужное время. Несмотря на это, она потерпела неудачу!


«Какой ужасный противник ...»


«Это и есть сила гения прошлого?»


Все воскликнули с удивлением. Противник Ланьлу имел более низкую границу культивирования, и Ланьлу явно пытался тянуть время. Несмотря на это, она все же была побеждена!


«Даже иллюзии не работают. Нарушение иллюзий Ланьлу требует большой силы и уничтожение 1000 иллюзий Ланьлу, должно было обойтись не менее, чем в 1000 нападений. Обычный мастер уже на первом залпе нападений исчерпал бы большую часть своей силы. Но виртуальный противник совсем не кажется уставшим и продолжал выпускать дикий шквал атак».


«Враг слишком силен, нам придется нелегко!»
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Глава 1882



Глава 1882– Прошлое против настоящего


После того, как Шэньку и Ланьлу встретили свои поражения, осталось всего четыре человека, которые еще не приняли вызов.


Но в глазах Багуя, из этих четырех человек, лишь Неуловимая имела высокие надежды на успех.


Его правая рука упала на плечо Диухэня: «Я должен спросить Брата Диухэня, что думаешь? Сможешь победить?»


Диухэнь усмехнулся и покачал головой. «Мой талант не намного лучше, чем у Ланьлу, и мой метод культивирования в первую очередь сосредоточен на том, чтобы атаковать. Этот виртуальный противник в мире зеркала не выглядит так, как будто мой метод атаки сработает на нем. Мои шансы на победу близки к нулю. Но ты, твоя родословная, очень особенная ... может быть ... если ты сделаешь все, что в твоих силах, может быть, тогда ты сможешь продержаться тысячу вдохов?»


После этих слов Диухэня, Багуй стал серьезнее. Его шансы были невысокими, но он хотел продолжить изучение своего пути вперед, дав Неуловимой больше времени на подготовку к своему бою.


«Брат Диухэнь, если все мы проиграем, что произойдет? Значит ли это, что мы напрасно прибыли в запретные земли?» сказал Багуй, выражая свои опасения.


Они прибыли в запретные земли Асуры, чтобы побороться за счастливые шансы. Но что еще более важно, они хотели найти путь к спасению расы первобытного бога и небесных в великом бедствии!


Если им не удастся продвинуться вперед из-за Зеркала Холодного Льда и они будут вынуждены вернуться с пустыми руками, тогда они останутся вечными грешниками древних рас до самого конца времен, позоря всех своих предков!


На что Диухэнь ответил: «Не может этого быть. Когда в прошлом открывались запретные земли Асуры, всегда существовало два вида вещей, которые можно было получить здесь. Один из них - метод спасения наших людей, а другой - счастливый случай.


Мы уже вошли в запретные земли Асуры, даже если мы не сможем пройти испытание, установленное Небесным Богом Асуры, мы все равно должны найти способ спасти наши расы.


Но ... если мы сможем пройти испытания Небесного Бога Асуры, тогда каждый из нас получит свой счастливый шанс. Другими словами, это будет наследие, которое Небесный Бог Асуры оставил в прошлом в качестве награды».


«Понятно ...» Багуй облегченно вздохнул. «Хорошо. Даже если мы не сможем пройти Зеркало Холодного Льда, это будет только наша собственная потеря. Это не повлияет на наши расы ... »


После этих слов Багуй смог заставить себя улыбнуться и рассмеялся: «Небесный Бог Асуры, должно был, не думал, что через 10 миллиардов лет его потомки падут до нашего уровня ...»


Багуй покачал головой, насмехаясь над собой. Затем он направился к Зеркалу Холодного Льда.


«Старший Брат ...»


Неуловимая окликнула Багуя. Хотя между ними существовал огромный разрыв в возрасте, они были фактически со-учениками.


Багуй повернулся и улыбнулся Неуловимой со словами: «Если я буду побежден, ты останешься единственным представителем небесных. Следи за моей битвой тщательно и убедись, что придумаешь хорошие контрмеры. Твой талант намного превосходит всех остальных среди небесных. Ты должна быть в состоянии победить!»


После этих слов Багуй вошел в Зеркало Холодного Льда!


Против Багуя оказался мужчина средних лет. Этот человек был облачен в простой набор боевых доспехов и имел на спине пару легких крыльев.


Все его тело было покрыто пламенем, и в этих языках пламени находились руны Великого Дао, которые излучали свет по всему миру.


В тот момент аура Багуя изменилась, как будто в нем пробудился Божественный Зверь.


Он долгое время был известен среди небесных существ как Боевой Суверен. Как у пикового Императора, его фон был таким же глубоким, как море, и его невозможно было повергнуть.


«Слишком сильный, Боевой Суверен, он ... как он может быть таким сильным!»


Потрясенный Шэньку удивленно ахнул. Разница в силе между ним, как мастером на среднем этапе области Императора, и пиковым Императором не считалась слишком внушительной; он чувствовал, насколько силен Багуй.


Он уже видел Диухэня в его пиковом состоянии, и он чувствовал, что даже Диухэнь был намного слабее, чем Багуй.


На что Диухэнь сказал: «Багуй использует силу родословной Суверена Солнца. Его родословная может воспылать, как солнце, и в течение короткого времени стимулировать весь его скрытый потенциал. Но после использования этой способности его сила быстро исчезнет, и даже его граница временно упадет. Восстановить себя после такого будет трудно даже через десять дней.


Это универсальный метод, который можно использовать только в отчаянные времена. Как правило, Багуй не использует его, потому что, как только пройдет период, когда его полный потенциал будет освобожден, у него не будет другого пути, чтобы победить своего врага и он может только позволить уничтожить себя» пояснил Диухэнь.


И Шэньку ответил: «Вот оно что. Родословная Суверена Солнца ... такая родословная действительно подходит для использования в зеркале. Если он сможет продержаться тысячу вдохов, тогда все будет в порядке. Пусть даже граница Багуя упадет, это не имеет значения».


Когда Шэньку договорил, Багуй уже остановился перед своим противником. Он был похож на возвышающуюся гору, безграничную силу. Его белоснежные крылья были такими же острыми, как мечи, проецируя несравненную остроту, казалось, будто они могли рассечь сам свет.


Он продвигался вперед шаг за шагом, его шаги двигались в странном ритме. Все Зеркало холодного льда казалось, могло разрушиться, и свет внутри искажался и дрожал.


Два зрачка обоих противников четко отражали друг друга.


В следующий момент в их зрачках вспыхнул резкий свет, и оба закричали.


Они бросились вперед с невероятной скоростью, неся с собой ужасный импульс, который, казалось, мог подавить все, когда они столкнуться друг с другом.


С поднятием рук их атаки стали похожи на сильные штормы.


Грохот, грохот!


В Зеркале Холодного Льда вспыхивали яркие искры света. Кипела могучая сила, поднимаясь, как приливы. На их кулаках скручивались бесчисленные дуги грома, когда они снова и снова сталкивались.


Эта невероятная сверхъестественная мощь грома превратилась в проливной дождь, который обрушился на землю. Казалось, что все пространство было заполнено бесконечным облаком ослепительной белой молнии.


Как будто начался конец света.


«Старший Брат в его тотальной атаке ... очень силен!»


Неуловимая сцепила руки. Из-за высокомерной и ожесточенной позиции Багуя она была заражена его рвением, ее боевой дух кипел в крови.


Неукротимость, жестокость и отсутствие страха смерти, вот, что составляло боевые искусства Багуя.


Он не стал тянуть время. Скорее, он хотел использовать силу, полученную от сжигания его родословной, чтобы жестоко сражаться 1000 вдохов!


«Боевой Суверен небесных действительно грозный».


Не могли не воскликнуть мастера расы бога, наблюдая за битвой.


Взрыв!


Взорвалась страшная сила божественности. Даже пустота была разорвана после поразительной атаки Багуя, и везде появились трещины. Пространство здесь оказалось похоже на стекло, сломавшееся при ударе.


Однако эти пространственные трещины вскоре восстановились, как будто они никогда и не существовали.


Время 400 вдохов. Атака Багуя только что ранила виртуального противника в первый раз.


Из груди виртуального противника вытекло немного крови.


С первого раунда сражений и до сих пор это был первый случай, когда виртуальный фантом древнего гения был ранен.


«Он вырывается вперед!»


Прокричала Неуловимая, ее мысли напрягись. Оставалось еще время 600 вдохов, но Багуй не показывал тенденции к замедлению. Если родословная Суверена Солнца сможет протянуть полные 1000 вдохов, тогда он действительно сможет пройти испытание!


В то время виртуальный противник изменился. Человек встал, его тело выпустило более глубокую, более нечеткую ауру.


В тот момент он изменился.


Его тело было покрыто густым полотном рун, и из его глаз вырвалось электрическое сияние. Его аура стала такой же глубокой, как девятая бездна ада, которую невозможно предсказать.


Зрачки Багуя сузились. В глазах его противника он смог почувствовать ужасающее убийственное намерение!


Фуух!


Фантом атаковал. Его скорость была намного выше, почти выше возможности отреагировать!


Бесконечные сверхъестественные силы превратились во все виды Законов Великого Дао, которые разорвали пустоту.


За фигурой размытого человека появился призрак бога войны высотой в 1000 футов. Этот бог войны был черным, и он излучал безграничную мистическую силу, окутанную загадочным ореолом света.


Фантом бога войны владел массивным топором, которым он и атаковал Багуя.


Взрыв!


Пустота треснула, как стекло. Багуй выплюнул глоток крови, когда его отбросило, и упал. Ужас и паника наполнили его глаза.


Его тело и ум дрожали. Этот виртуальный противник был только на позднем этапе области Императора, кем-то с более низким культивированием, и все же он был настолько силен!


После получения ранения, этот виртуальный противник разразился еще большей силой, чтобы непосредственно и сильно ранить Багуя.


Багуй раньше встречал бесчисленных гордых детей небес, и все же никто из них не мог стоять бок о бок с фантомом этого гения прошлого!


После того, как он сжег силу своей родословной, он все же был тяжело ранен противником. Именно тогда Багуй понял, что он побежден, полностью побежден!


Раньше он уже был побежден после сжигания его родословной Суверена Солнца. Но это было только тогда, когда его сила крови исчезла, и он был чрезвычайно ослаблен.


Он никогда не сталкивался с такой ситуацией, как сегодня, где он был бы побежден кем-то, даже когда он сжег свою родословную и был на пике своей силы!


Багуй мрачно покинул Зеркало Холодного Льда.


Его сила родословной Суверена Солнца уже рассеялась, и все его тело ослабло. Он знал, что его поездка в запретные земли Асуры закончилась; ему было невозможно идти дальше.


Одно это зеркало было таким непростым испытанием. Или, возможно, это они были так плохи.


«Не унывай. Эти фантомы должны быть почти самыми сильными гениями древней эпохи, в соответствии со стандартами того времени. Если бы этот фантом был настоящим человеком, в будущем он бы легко стал Истинным Божеством. Неудивительно, что мы не можем конкурировать с ним».


Диухэнь похлопал Багуя по плечу. Он чувствовал, что не должен даже пытаться войти в мир зеркала. Багуй прибегнул к использованию силы своей родословной, но был побежден даже в своем пиковом состоянии, что уж говорить о Диухэне.


«Линь Мин, у моей расы бога остался только ты».


Диухэнь печально улыбнулся. Талант Линь Мина был признан и одобрен старым Богом Сувереном. Он мог бы сотворить здесь чудо.


«Будешь ли ты использовать здесь Закон, который понимаешь?»


Линь Мин покачал головой: «Нисколько».


Ответ Линь Мина был ожидаемым. До этого Зеркала Холодного Льда можно было полагаться на свои истинные способности. Невозможно было найти какие-либо обходные пути.


Диухэнь слегка вздохнул. Их группа была выбрана после такой шумихи, и они заплатили значительную цену, чтобы войти в запретные земли Асуры. Если бы они смогли получить способ спасти своих людей, то все, ресурсы действительно были бы потрачены впустую.


«Неуловимая!» Багуй посмотрел на девушку.


«Я поняла» она кивнула. «Я не проиграю!» голос её казался спокойным и уверенным.


«Хорошо!» Багуй глубоко вздохнул. Он знал, что Неуловимая скажет это только в том случае, если будет уверена в себе. Она была не из тех, кто любил шутить.


В это время Неуловимая уже двинулась в сторону Зеркала Холодного Льда. Она обернулась и взглянула на Линь Мина со странным выражением лица.


Затем она подняла ногу и вышла на поверхность Зеркала Холодного Льда.


Рябь распространилась, как на поверхности неподвижного озера. В мире Зеркала Неуловимая столкнулась со своим противником, другой несравненной женщиной, которая была того же возраста. Эта женщина скрывала лицо за вуалью, и ее аура была быстрой и резкой.


«Даже если ты гений прошлого, который станет Истинным Божеством, твоё культивирование все еще ниже моего. Я не верю, что ты победишь меня!»


Когда Неуловимая договорила, она вытащила из своего пространственного кольца меч длиной в четыре фута. Лезвие меча мерцало, и казалось, будто оно пробивалось сквозь сердца наблюдающих!


Ху!


Аура Неуловимой вырвалась. Вокруг нее появился синий торнадо. Хотя этот торнадо казался нежным, в нем была ужасная сила. Она могла разорвать плоть и кровь человека и разбить его кости!


«Наконец, она показывает свои истинные навыки ...»


Линь Мин внимательно наблюдал. Когда Неуловимая сражалась с монстрами, образованными из энергии и рун Законов, она использовала только силу своего смертного тела.


Но теперь Неуловимая использовала всю мощь своей силы божественности.
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Глава 1883



Глава 1883 – Духовное сокровище Истинного Божества


«Неуловимая не собирается пассивно защищаться, она пойдет в наступление ...» прокомментировала Ланьлу. По ее мнению, безопаснее было бы тянуть время. В конце концов, победа была бы присуждена, если продержишься время 1000 вдохов.


Багуй молчал. Линь Мин тихо сказал: «И правда может показаться, что, если тянуть время, опасности будет меньше, но правда в том, что так вы ещё до начала битвы признаёте, что слабее вашего оппонента. Это означает, что битва уже наполовину проиграна!»


Слова Линь Мина поразили Ланьлу. Она немного покраснела от стыда.


И действительно, если пиковый гений будет тянуть время, то закончит поражением. Такие гении должны использовать их максимальную силу, чтобы противостоять гениям прошлого!


Однако все было основано на вере в собственные силы, иначе ты бы все равно, что пытался разбить камень яйцом.


В то время противник Неуловимой выпрямилась во весь свой рост, ее лицо было не разглядеть, а ее тело покрывали сине-белое пламя. Эти языки пламени совсем не выделяли никакого тепла, а скорее источали леденящий холод, который заставлял окружающую пустоту замерзать.


Это был поединок между Королем Великого Мира и пиковым Королем Мира!


Неуловимая первой сделала ход. Ее аура внезапно вспыхнула, и ее черные волосы заплясали на ветру. Синяя капля крови просочилась из ее пальца, сливаясь с торнадо вокруг нее. Перед Неуловимой начал собираться ветер, сгущаясь в копье из диких ветров!


«Пика Небесного Бога!»


Ланьлу была ошеломлена. Это было легендарное оружие, оставшееся от одного из величайших мастеров небесных прошлых эпох. Но эта Пика Небесного Бога никогда и никому не была передана.


Согласно слухам, сильнейший мастер небесных из прошлого вырезал на этой Пике Законы.


И мантра этих Законов осталось у небесных. Теперь, Неуловимая, должно быть, использовала мантру, оставшуюся у небесных, чтобы призвать фантом Пики.


Хотя это был всего лишь фантом, у него был ритм Законов Дао сильнейшего мастера небесных из прошлого. Его могущество вовсе не было пустяком!


Фуух!


Неуловимая схватила Пику и бросилась вперед. Ее тело было похоже на метеор, который пронесся сквозь ясное небо.


И следом, противник Неуловимой, тоже сделала свой шаг.


Сине-белое пламя на ее теле внезапно вспыхнуло. Из пламени вылетела голубая птица, неся с собой бесконечно холодную энергию.


Птица взмахнула крыльями, мчась к Неуловимой.


Выражение Неуловимой было холодным и решительным. Она направила атаку пики к груди птицы.


Духовная птица издала пронзительный крик, когда её тело пронзило оружие, как будто она приняла на себя сильнейшую атаку.


Однако, увидев это, фантом гения прошлого насмешливо улыбнулась, мало думая об этом.


В этот момент сияние сверкнуло вокруг нее, и синие боевые доспехи закрыли ее тело.


Ее кожа была как прозрачный кристалл. Когда ее волосы взмыли вверх, она выглядела как непревзойденная богиня.


В ее руках был черный меч.


Когда появился этот меч, он издал крик и поглотил все Законы в окружающем пространстве.


Какое-то время ледяное пламя вокруг женщины горело еще ярче. Оно вырвалось наружу, формируя домен!


Для такого богоподобного гения было не странно обладать доменом, но домен, который использовала эта женщина, был необычным. Законы, объединенные внутри него, достигли невероятно высокой границы, готовые пристыдить и рядового Императора.


Этот домен ледяного пламени быстро поглотил Неуловимую.


Неуловимая стиснула зубы. Позади нее синие ветры собрались в крылья, и ее скорость достигла предела.


«Ха!»


Ветры вздымались во всех направлениях. Руны Законов безрассудно кружились вокруг Неуловимой. Ледяное пламя было разорвано; Неуловимая открыла свой собственный домен.


Домен холодного ветра и домен ледяного пламени, эти два больших домена яростно столкнулись друг с другом.


Какое-то время мир внутри зеркала был залит бесконечным синим светом. Небо изменило цвет, и обрушилось ледяное пламя. Холодный ветер пронесся по всему миру, как великолепное произведение искусства!


Два домена переплелись.


Неуловимая крепче схватилась за боевую пику, сформированную из Законов Ветра и начала яростно сражаться с женщиной, одетой в синие одежды!


Две несравненные женщины сражались. Одна из них - реальная, вторая - виртуальная, они схватились в сумасшедшем рукопашном бою в пределах двух доменов!


Это была потрясающая битва.


Вне Зеркала небесные и люди расы бога лишились дара речи!


В частности, То Багуй. Он был свидетелем того, как Неуловимая вернулась к небесным, после того, как отсутствовала много лет, а затем обнаружил ее грозную силу. Среди юниоров небесных, никто не мог стоять на одном уровне с ней. Можно даже сказать, что все они были далеко позади!


Несмотря на это, Неуловимая едва ли могла сравниться с гением прошлого, чье культивирование было ниже, чем её.


«Гении древней эпохи, насколько же они были сильнее ...»


Багуй глубоко вздохнул. Стоит напомнить, что большинство из этих гениев прошлого были родом из расы бога, и только небольшое меньшинство из расы небесных. Раньше две расы имели несравненно славную историю, но они медленно угасали с ходом времени. Поговаривали, что Небесный Дао просто больше не поддерживал их существование.


«Она даже сожгла ее кровь Синего Серебра. Неуловимая использует все, что у нее есть ».


Кровь Неуловимой отличалась от крови других обычных небесных. Ее кровь была темно-синей и образовывала ледяные кристаллы в воздухе. Подобная родословная была разновидностью родословной небесных. Одна капля такой крови могла заморозить бушующую реку.


Если бы Неуловимая смогла подняться до уровня пикового Императора, тогда одна её кровь могла оставить весь мир в ловушке льда.


Но теперь, даже когда Неуловимая использовала силы своей крови, она едва ли могла удержать ничью в бою с этим гением прошлого.


Бой становился все интенсивнее.


Волосы Неуловимой взлетели вверх, как у богини войны. А женщина напротив неё выпустила ослепительный синий свет из своего тела, ее тело было объято пламенем, поскольку она почти превратилась в феникс.


Она использовала свое тело феникса для яростной борьбы с Неуловимой.


Пламя на ее теле, после того, как оно было разрушено Неуловимой, превратилось в маленьких духовных птиц в небе, которые продолжали атаковать Неуловимую.


Кажется, что у этих языков пламени был собственный разум и они несли с собой атрибут бесконечности!


Неуловимая скоро оказалась в осаде пламени!


«С этим бесконечно растущим пламенем трудно справиться. Если она не сможет его погасить, то долго не протянет! »


Линь Мин увидел, что происходит. Пламя, испускаемое гением прошлого, было похоже на концепцию Жизни Священного Писания.


Если человек смог развить эту Концепцию до Большого Успеха, то это было просто невероятно!


Пламя бурлило. Неуловимая также осознала опасность, в которой оказалась. Если все продолжится в таком же духе, она будет полностью поглощена огнем.


Она стиснула зубы, полагаясь на свою силу воли, чтобы снова выпустить силу ее родословной.


Чи-ла!


Толстые языки ледяного пламени были рассечены. Окруженная свистящими порывами ветра, Неуловимая направила свои синие, как лед крылья с атрибутом ветра вперед, покрывая ими синее небо!


Женщина в синей одежде нахмурилась. Она бросилась вверх, преследуя Неуловимую. Однако в тот момент мистический черный свет покрыл женщину, одетую в синюю одежду. Бесчисленные руны Асуры затанцевали внутри этого черного света.


Когда одетая в синюю одежду женщина была покрыта этой пеленой, ее тело задрожало. Затем, на глазах у тех, кто смотрел за боем, она превратилась в пучок синего дыма, который рассеялся на ветру, исчезнув без следа.


Все, что осталось, это Неуловимая, летящая одна в воздухе, наблюдающая за произошедшим с оглушенным выражением.


«М-м? Что случилось?» Шэньку был поражен. Женщина в синей одежде явно выигрывала, но тут она внезапно исчезла.


«Время 1000 вдохов!»


Стоящий рядом с Шэньку, Багуй, наконец, расслабился. Хотя другие не считали, Багуй отчитывал каждую секунду в своем сердце, надеясь, что срок истечет быстро.


Хотя они победили с большим трудом, они все же победили.


На лице Багуя появилась улыбка.


«Неуловимая, хорошая работа» закричал он.


«Действительно страшно. Трудно найти кого-нибудь в моей расе бога, кто мог бы сравниться с талантом Неуловимой ... » Диухэнь похвалил её про себя.


Однако, в отличие от возбужденного Диухэня и Багуя, когда Неуловимая спустилась с неба, ее выражение было несколько подавленным и даже несчастным.


Она прекрасно понимала, что если бы время не вышло, ее шансы на победу не превысили бы и 20%.


В конечном счете, она проиграла бы.


Она проиграла противнику, который уступал ей в культивировании.


Пока Неуловимая росла, она всегда была тем, кто сражался с противниками сильнее её. Сегодня был единственный раз, когда с ней сражался кто-то слабее, и подавил её.


Она выиграла только благодаря правилам. Такая победа, естественно, не могла порадовать её.


Багуй словно прочел мысли Неуловимой и сказал: «Ты все равно выиграла. Из всех нас ты единственная, кто выиграл. Разве этого недостаточно?»


Багуй смог посмотреть на ситуацию с другой стороны.


«Неуловимая, не будь так сурова к себе. В древние времена цивилизация боевых искусств была намного более процветающей, чем сейчас. Их наследия были намного мощнее, и в то время вместе с ними росли бесчисленные героические соперники. В среде, в которой так много гениев сражаются вместе, темпы их роста будут чудовищными. Это не что-то, с чем могут сравниться условия нынешней эпохи. Если бы ты родилась в древние времена, ты, конечно, была бы не хуже той женщины, с которой столкнулась в зеркале».


У цивилизации боевых искусств были свои подъемы и спады. Существенной причиной такого цикла было то, что наследие боевых искусств было легко разрушить.


Это было связано с тем, что скопировать нефритовые свитки с методами культивирования было не так-то просто.


Например, возьмем методы культивирования Истинного Божества в качестве примера. Они в основном существовали как уникальные копии, оставленные создателями. Если потомки хотели их скопировать, они должны были полностью понять и обучиться методу культивирования Истинного Божества. Другими словами, это было равносильно культивированию всего пути до Истинного Божества. Требования для копирования нефритового свитка этого уровня были слишком высоки.


В этой ситуации, если мастер области Истинного Божества умирал в битве, не передав нефритовый свиток, можно было прервать линию наследования.


В течение 10 миллиардов лет по разным причинам было много таких прерванных линий наследий.


Именно по этой причине некоторые могучие мастера тратили огромные усилия на создание земель наследия до своей смерти. Так они могли выбрать подходящего преемника и навсегда сохранить свое наследие.


Пока Багуй успокаивал Неуловимую, Зеркало снова задрожало.


Поток света вспыхнул. Этот поток света вылетел с глубокой поверхности зеркала и бросился в руку Неуловимой.


«М-м? Это…?»


Все были потрясены. Они быстро пригляделись.


Они смогли увидеть, как свет медленно опускается в руку Неуловимой, превращаясь в круглый объект.


Это был браслет!


Увидев это, Багуй уже догадался, что это. Его дыхание ускорилось.


«Это то, что осталось от Небесного Бога Асуры!»


«Невероятно!»


Глаза всех присутствующих округлились, цвет их лиц изменился. Сокровище, оставленное Небесным Богом Асуры; это было что-то серьезное!


"Что это?" интересовало всех, собравшихся вокруг Неуловимой.


Багуй взволнованно схватил руку Неуловимой: «Дай же нам посмотреть!»


В руках Неуловимой был странный браслет. Этот браслет напоминал двух змеи, сплетенных вместе. Он был в цвете темного золота и заполнен загадочной аурой.


«Сокровище Истинного Божества!»


Диухэнь глотнул ртом воздуха, выражение зависти исказило его лицо.


Победа Неуловимой принесла ей сокровище Истинного Божества.
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Глава 1884



Глава 1884 – Бой Линь Мина


Духовные сокровища Истинного Божества были разделены на классы. Сокровища Истинных Божеств, оставленные низшими Истинными Божествами, были естественно обычными.


Но некоторые выдающиеся Истинные Божества, например Истинные Божества последнего этапа, или те, что превзошли область Истинного Божества, такие как Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания, их сокровища, те которые они оставили после себя, были бы совершенно другого уровня. Этот браслет был таким примером.


Как что-то, что пришло из Зеркала Холодного Льда запретных земель Асуры, любые награды, полученные здесь, были бы от Хозяина Дороги Асуры. Это должно быть что-то необыкновенное.


На что же было способно это сокровище еще не было ясно, но, без сомнения, оно станет большим стимулом для Неуловимой в великом бедствии.


«Это должно быть сокровище, которое оставил в прошлом Небесный Бог Асуры. Любые сокровища Истинного Божества давно были бесполезны для него. Должно быть, он разместил эти сокровища в Зеркале Холодного Льда для своих потомков».


«Те, кто сможет продержаться время1000 вдохов против своего противника, смогут получить духовное сокровище Истинного Божества. Тогда что, же получишь, если убьешь противника? Что же произойдет тогда?» вопрошали Диухэнь и Багуй, полные ожиданий.


Но, к сожалению, они могли только фантазировать о возможностях. Узнать правду было слишком сложно.


Диухэнь покачал головой и посмотрел на Линь Мина: «Линь Мин, теперь все зависит от тебя. Ты - тот, кого поддерживает Его Величество Бог Суверен. Я верю, что ты сможешь сотворить свое чудо».


Диухэнь только мог вздохнуть с восхищением, увидев, что Неуловимая продержалась в зеркале время 1000 вдохов.


Он также возлагал большие надежды на Линь Мина. А все потому, что старый Бог Суверен сказал, что Линь Мин может быть самым талантливым человеком, которого он когда-либо видел в своей жизни.


Диухэнь имел абсолютную веру в суждения своего мастера. Он был уверен, что Линь Мин проявит себя не хуже, чем Неуловимая.


Если Линь Мин сможет продержаться 1000 вдохов, их раса бога также смогла бы получить сокровища Истинного Божества.


В противном случае, если бы только небесные получили сокровище, а раса бога вернулась с пустыми руками, это было бы слишком уродливое зрелище.


«Не поддавайся давлению. Все будет хорошо, если ты постараешься изо всех сил!»


Диухэнь ударил по плечу Линь Мина. Линь Мин кивнул и двинулся к Зеркалу Холодного Льда.


Он прошел мимо Неуловимой. Её глаза поднялись от браслета Истинного Божества, который покоился на её правом запястье к Линь Мину.


«На этот раз у тебя не будет поддержки Законов, и разница в наших границах также уничтожена. Это справедливая конкуренция для нас обоих. Поскольку Бог Суверен расы богов дал тебе такую высокую оценку, я с нетерпением жду момента, когда ты явишь свои силы».


На губах Неуловимой появилась улыбка. Все в Линь Мине было загадкой для неё.


Она не знала, где Линь Мин получил наследие в отношении указов богов, и как ему удалось его постичь.


Его возможности и его удача любого наполнили бы завистью. Но, кроме удачи, Неуловимая считала, что этот юноша должен иметь в себе какой-то замечательный аспект. Но что именно, она и понятия не имела.


Настало время, когда она сможет увидеть его истинную силу.


Линь Мин взглянул на Неуловимую и слабо улыбнулся. Не отвечая, он спокойно вошел в Зеркало Холодного Льда, как будто он просто вошел в дверь.


Противником Лина Мина был юноша, владевший тяжелым мечом, его глаза наполнялись мрачным Инь-холодом, и его аура была сдержанной. Ощущение, которое исходило от этого юноши, было похоже на ощущение от гепарда, готовящегося вступить в бой. Как только появится добыча, этот юноша свирепо бросится вперед, атакуя своего врага!


Без сомнения, это был несравненный гений!


Чa!


Появилось Копье Черного Дракона. Черное божественное копье мерцало ледяным божественным светом.


В настоящее время Линь Мин умело и с относительной легкостью использовать Копье Черного Дракона. Хотя он не мог отобразить истинный потенциал Копья Черного Дракона, он также не будет лишен силы после нескольких атак.


Увидев Копье Черного Дракона, люди расы бога и небесные были поражены.


Это также было сокровище Истинного Божества. Более того, оно не казалось обычным сокровищем Истинного Божества.


«Этот мальчик, у него было так много счастливых шансов!» закричал в тревоге Шэньку.


Багуй с некоторой завистью сказал: «Его удача слишком хороша. Но удача - это лишь одно из условий, чтобы стать несравненным могущественным мастером. Кроме того, нужно учитывать и истинные способности мастера. В противном случае, сколько бы счастливых шансов у вас не было, все они будут потрачены впустую».


После этих слов Багуя, Линь Мин бросился вперед!


Копье Черного Дракона было направлено прямо на грудь юноши. Позади Линь Мина в небе плыли девять звезд, огромная сила звезд, лилась в Линь Мина, как бесконечный водопад. Сила в его смертном теле мгновенно поднялась на невероятные высоты!


Ка ка ка!


Пространство распалось. Стоящий перед Линь Мином юноша тоже шагнул вперед, его лицо все еще было мрачным, а его глаза наполнялись убийственным намерением. Чисто- черный тяжелый меч был похож на косу бога смерти, собирающую жизни.


Оба человека мчались друг к другу, как метеоры. Когда они встретились, копье и меч столкнулись.


Перед Линь Мином и юношей разразилась ужасающая сила!


В это мгновение Линь Мин открыл Силу Еретического Бога. Сила грома и огня дико разразилась из его тела, и ужасный вихрь энергии упал с облаков, поглотив все!


Пэн!


Тяжелый меч отлетел. Правая ладонь юноши была ранена, пролилась кровь. Гигантская сила Линь Мина выбила тяжелый меч из руки молодого человека.


Это и было несоответствие абсолютной силы!


В тот момент, когда тяжелый меч был отброшен, свет меча юноши также значительно ослаб. С легким треском, свет копья Линь Мина атаковал защитную силу божественности юноши.


Цвет лица юноши изменился. Он быстро отступил назад, желая сбежать из диапазона атаки Линь Мина.


Однако…


Было слишком поздно!


Линь Мин шагнул вперед, его движения содержали невероятные Законы. Разразилось силовое поле великого тумана, заслонив окружающее пространство!


Юноша был скован этой грозной силой!


Юноша мог только беспомощно смотреть на Копье Черного Дракона, что тянулось к нему.


Пуфф!


Со слабым звуком защитная сила божественности юноши разорвалась, как бумага. Длинное копье тянулось к нему. Юноша хотел вызвать щит, но импульс Копья Черного Дракона был слишком быстрым, слишком поглощающим. Тело юноши закалялось долгое время, но даже он не обладал способностью сопротивляться острому Копью Черного Дракона.


Пролилась кровь!


Копье Черного Дракона ворвалось в грудь юноши, пронзив его!


Юноша отступил назад. Под невероятным импульсом удара Линь Мина оба они мчались вниз, как метеоры!


Два человека летели через широкие небеса, пока с грохотом не врезались в ледник высотой 100 000 футов.


Бурная сила разразилась, безумно вливаясь в ледник. С громким грохотом ледник высотой в 100 000 футов начал рушиться!


Земля дрогнула. Массивные куски льда упали на землю. Бесчисленные куски льда, дымка и пыли взлетели в воздух, блокируя небо!


Юноша в черном выплюнул глоток крови. Его тело было ранено, как и его органы. Он был похоронен в бесконечных льдах, его тело глубоко погрузилось в лед.


Пэн!


С громким треском тело юноши взорвалось подо льдом, превратившись в бесчисленные руны, поднявшиеся в воздух.


Линь Мин схватил Копье Черного Дракона и высоко поднялся в небесах. Под его ногами, дико бушевала бесконечная река льда.


Вот таким образом и закончилась битва.


Вне Зеркала Холодного Льда, То Багуй, Диухэнь, Шэньку, Ланьлу и Неуловимая были потрясены до глубины души. Глаза Неуловимой напоминали полные луны, и были полны неверия.


Все это было похоже на сон.


Противник Линь Мина был гением прошлого. До этого она лично испытала на себе, как ужасает гений прошлого.


Несмотря на то, что их противники отставали в культивировании, они все равно не могли убить их.


Но оказавшись перед Линь Мином подобный гений прошло практически немедленно пал!


Весь бой продлился менее двух вдохов. Сам Линь Мин едва ли атаковал дважды.


Фактически, он вызвал только свою истинную сущность. Можно было бы сказать, что это был всего лишь один шаг.


«Это ... что это?» подбородок Багуя чуть не упал на землю. Он повернулся и спросил Диухэня.


Диухэнь также был в оцепенении. Он слышал, как старый Бог Суверен сказал, что талант Линь Мина был неординарным, и из-за его веры и доверия к старому Богу Суверену он также считал, что Линь Мин был особенным.


Но этот «особенный» был слишком уж необычным!


«Тот, кого он убил только что… был ли он таким же противником, как наши?»


спросил женский голос, полный колебаний и неуверенности. Неуловимая просто не могла поверить своим глазам.


Когда четыре предыдущих человека входили в Зеркало, все они столкнулись с невероятно грозными противниками. Их сила казалась бесконечной, их оборонительные возможности были необычными, и какие бы сильнейшие шаги не были использованы, эти оппоненты блокировали все.


Но противник Линь Мина был похож на кусок грязи, который развалился при первом же прикосновении.


Несоответствие было слишком велико.


Если бы их противники были на самом деле равны, тогда Неуловимая была готова принять все это за шутку.


Багуй глубоко вздохнул и пристально посмотрел на Линь Мина в Зеркале. Он заставил себя улыбнуться и сказал: «Когда Небесный Бог Асуры заложил этот массив, он, несомненно, сделал его беспристрастным по отношению ко всем, кто в него войдет. Это правда, что соперник Линь Мина был сильным, и мы тоже это почувствовали. Но Линь Мин был просто сильнее; он уже превзошел стандарты гения прошлого. В такой ситуации, если кто-то с более низкой границей культивирования и бросит ему вызов, он просто будет немедленно убит».


Багуй вздохнул, когда договорил.


Если противник с более низкой границей культивирования должен был сражаться с таким гением, как Линь Мин, он все равно, что бросался овощами. Это было не более, чем самоубийство. Это же касалось и гениев прошлого!


А все потому, что Линь Мин мог быть назван самым удивительным гением, который появился в 33 Небесах за последние несколько миллиардов лет!


«Превзошел стандарт гениев прошлого?» сердце Неуловимой задрожало. Она чувствовала, что нынешняя она намного хуже, чем гении прошлого, но Линь Мин уже превзошел их.


Несоответствие было слишком велико.


В это время Линь Мин уже подлетел ко входу в Зеркало Холодного Льда. Он убрал Копье Черного Дракона и вышел из Зеркала.


Когда пятеро других, ожидающих снаружи, посмотрели на Линь Мина, казалось, они смотрели на монстра.


Было недостаточно сказать, что этот Линь Мин «в будущем обязательно станет Истинным Божеством»!


Несмотря на то, что они все были гениями, и раса бога, и небесные говорили о Неуловимой, что она, это «кто-то, у кого был шанс стать Истинным Божеством в будущем».


«Не говоря уже о том, чтобы стать Истинным Божеством, он будет весьма особенным Истинным Божеством. Даже когда Святой Суверен Доброй Удачи был молод, он никак не смог бы быть соперником Линь Мина ... »


Подумал Диухэнь. Он все больше чувствовал, что Линь Мин будет играть невообразимую роль в этом великом бедствии. Возможно ... он мог бы взять на себя задачу обратить вспять судьбу расы бога. Разумеется, все это было выполнимо с условием, что Линь Мин был готов взять на себя такое тяжелое бремя.


Пока все были потеряны в своих собственных мыслях, Линь Мин смотрел в Зеркало, ожидая награды.


Неуловимая продержалась целых 1000 вдохов. Несмотря на то, что она не соответствовала древнему гению, она все еще получила сокровище Истинного Божества, оставленное Хозяином Дороги Асуры в качестве награды.


Тогда что же получит он?


Линь Мин ждал, но Зеркало оставалось спокойным, не высылая никакой награды. Вместо этого Линь Мин мог лишь ощущать следы необычной ауры, просачивающейся из Зеркала Холодного Льда.
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Глава 1885



Глава 1885 – Ещё одна битва


«Награда? Почему ничего не происходит? Должно было появиться духовное сокровище Истинного Божества, и оно должно быть высшего класса» сказал немного озадаченный Шэньку, поскольку Зеркало оставалось спокойным слишком долго.


«Ситуация не такая простая, как кажется. Я чувствую, что Законы в зеркале пульсируют» сказал Диухэнь. Линь Мин был поражен. Он и сам обнаружил, что с Зеркалом происходило что-то странное, но так было потому, что он был чрезвычайно чувствителен к Законам Асуры.


Но Диухэнь не понимал Законы Асуры, но и он был в состоянии почувствовать волнения в Зеркале. Вероятно, это была так называемая интуиция, которой обладали мастера.


Как только кто-то достигал уровня пикового Императора, даже если его талант не был слишком высок по стандартам Линь Мина, у него все еще был удивительный опыт и интуиция.


Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцо и двинулся к Зеркалу.


«Линь Мин?»


Окликнул его Диухэнь. В это время бесчисленные руны Асуры танцевали в воздухе в мире Зеркала Холодного Льда, собравшись в небесах, чтобы образовать рунический торнадо.


Из этих рун выбежал юноша. Черная молния собралась вокруг его тела, и он держал в руках саблю, наступая на ветер.


На рукояти этой сабли была высечена голова призрака, и под этой головой призрака были два слова - Злой Бог!


Эти два слова были написаны на языке древних богов. Линии символов были длинными и извилистыми, открывая мистическую ауру. Кроме того, зрачки юноши были кроваво-красными. За его спинами вспыхнула пара черных крыльев. Он был как настоящий злой бог, который вылетел из глубин ада!


"Это…"


Все были ошеломлены; еще один противник!


Линь Мин вошел в мир Зеркала Холодного Льда, схватив Копье Черного Дракона, и столкнулся с этим новым врагом.


Культивирование нового оппонента было на позднем этапе области Божественного Лорда.


На небольшую границу выше культивирования Линь Мина.


После юноши с тяжелым мечом на раннем этапе Божественного Лорда появился этот Злой Бог с его саблей и поздним этапом Божественного Лорда, произошло внезапное увеличение силы противника на две небольшие границы, минуя средний этап Божественного Лорда.


Глаза Императоров, смотрящих друг на друга, наполнились ужасом.


Они изначально считали, что победа над соперником в Зеркале Холодного Льда, будет считаться концом испытания. Они не думали, что после убийства одного противника появится противник сильнее, и похоже, этому не будет конца!


«Так вот как все будет. Прежде чем получить награду Линь Мин должен сразиться с большим количеством противников. Согласно его успехам и будет решено, какова будет его последняя награда?» предположил Диухэнь. Это предположение было весьма разумным. Если так, то вознаграждение Линь Мина будет действительно экстраординарным. Это будет уже не что-то, что могло сравниться с обычным сокровищем Истинного Божества!


«Законы Асуры должно быть оценили силу Линь Мина. Если он сталкивается с мастером позднего этапа области Божественного Лорда, это значит, что здешние Законы определили, что талант Линь Мина превзошел стандарты гениев прошлого!» сказал Багуй, и его сердце наполнилось неверием.


В настоящее время Линь Мин прыгал через границы силы, чтобы сражаться с гениями прошлого.


Надо сказать, что эти фантомы гениев прошлого были подготовлены по стандартам Истинного Божества. Если Линь Мин мог сражаться с теми, кто сильнее его, каких же достижений можно от него ждать?


Возможно, он сможет стать пиковым Истинным Божеством.


Или даже…


При этой мысли Багуй содрогнулся. Он не осмелился продолжать думать об этом. Над пиковым Истинным Божеством существовали такие мастера, как Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания. Силу этих двух людей невозможно было оценить, поскольку они уже превзошли рамки всякого понимания.


В это время, в зеркальном мире, черный гром с грохотом разрастался вокруг Злого Бога.


Даже издалека можно было почувствовать странную ауру этого черного грома, как будто он мог выжечь костный мозг.


«Злой Бог и гром?»


Линь Мин усмехнулся, блестящий боевой дух озарил его глаза. «Когда в прошлом я был в нижних царствах, я однажды получил титул Злого Бога. И сегодня, вот же совпадение, тебя тоже зовут Злым Богом и ты используешь гром. Ты жил 10 миллиардов лет и нашу встречу и бой можно считать судьбой».


Линь Мин чувствовал, что эти фантомы в Зеркале Холодного Льда не были чисто виртуальными творениями. Скорее, Хозяин Дороги Асуры использовал некоторых древних гениев в качестве шаблонов и скорректировал их уровни силы и Законы.


10 миллиардов лет назад эти фантомы были, вероятно, реальными людьми, но они не были столь выдающимися.


Линь Мин ступил в пустоту, двигаясь вперед шаг за шагом. Затем он внезапно напал.


Засиял свет копья. Внутри пустоты Зеркала появились и возродились слабые трещины. Скорость Линь Мина быстро достигла предела!


Но в то же время, глаза Злого Бога сверкнули блестящим божественным светом.


Сабля в его руке рассекла воздух. Ужасное намерение сабли обернулось вокруг клинка. Удар сабли, казалось, мог разорвать небеса, обрушившись на свет копья Линь Мина.


Взрыв!


Страшное столкновение заставило энергию дико вырваться наружу.


Что касается Линь Мина и Злого Бога, ни один из них не был вынужден сделать шаг назад. Этот короткий обмен ударами стал пробной атакой.


Линь Мин обнаружил, что гром, который собрался вокруг Злого Бога, объединился с окружающим пространством. Слабая аура Законов Асуры Небесного Дао собралась вместе с громом, и все это влилось в тело Злого Бога, чтобы медленно дополнить его силу.


«Концепция Жизни Законов Грома?»


Гром мог расти бесконечно и даже формировать жизнь. В легендах, в самые первозданные времена, когда мир только родился, и все было в хаосе, именно гром поразил древние моря, где и родилась жизнь.


Если понять Концепцию Грома, то мастер с чрезвычайно высокими достижениями в Законах сможет получать энергию от грома, чтобы восстановить себя. Это было совсем не странно.


Однако Линь Мин нахмурился. Он не хотел тратить слишком много энергии на этого юношу. Таким образом, он намеревался прервать общение этого юноши с окружающей энергией небесного и земного происхождения.


В мгновение ока Линь Мин принял решение.


Диаграмма Массива Небесной Асуры изнутри его тела поднялась, как кристаллические колонны, звон разнесся во всех направлениях.


Из этих хрустальных колонн наружу выливалась бесконечная сила Законов Асуры, покрытая мелодией Великого Дао.


Вырываясь из сверкающего света, Диаграмма покрыла Линь Мина и Злого Бога.


Вэн!


Диаграмма излучала безграничную мистическую силу, подавляя силу грома. Диаграмма в теле Линь Мина была лично вырезана Хозяином Дороги Асуры, и Законы в ней достигли возможного пика.


Две силы постоянно сталкивались, в то же время, изолируя Злого Бога от его связи с зеркальным миром.


Это внезапное изменение вызвало выражение удивление на лице юноши.


Хотя его связь с миром была разорвана, он все еще бесстрашно бросился к Линь Мину.


Сабля в его руках вздымался черным громом, охватившим весь мир. Этот гром объединился, образуя бесконечное количество черных цветов лотоса.


Лотосы родились в море грома; это было воплощение Законов Грома. Линь Мин знал, что только с точки зрения Законов Грома, достижения этого юноши были выше его собственных!


До сих пор Линь Мин полностью посвящал свои усилия культивированию Законов Асуры и Законов Священного Писания, таким образом, он временно отложил свое продвижение в Законах Грома и Огня, а также в Законах Пространства и Времени.


А все потому, что он чувствовал, что Сутра Асуры и Священное Писание являются основой всех Законов в мире. Один из них представляет внешнюю вселенную, а второй - внутреннюю вселенную - два великих Закона охватывают почти все познания боевых искусств, охватывающие все.


Что касается Законов Грома и Огня, Законов Пространства и Времени, они были просто ветвями большего дерева.


Заложить фундамент было важнее!


Фух! Фуух! Фуух!


Каждый черный цветок лотоса излучал страшную ауру, как если бы он был звездой.


Даже сердце Линь Мина задрожало. Он знал, что его противник весьма необычен.


Все черные цветы лотоса тряслись, выпуская руны Великого Дао, которые вздымались ужасным черным пламенем, и все они двигались к Линь Мину.


«Мм?»


Линь Мин почувствовал огромное давление. Казалось, бесконечная река звезд с силой воздействовала на него, постоянно атакуя его плоть и кровь!


Черные лотосы расцвели, выпуская гром. Их сила была несравненно странной. Мало того, что они нападали на его плоть и кровь, они также поражали его божественную душу.


В тот момент, в духовном море Линь Мина, бесцеремонно вспыхнул гром, пробираясь сквозь черные языки пламени.


Каждая дуга грома, каждый язык черного пламени, постоянно подавляла его силу души.


Однако, когда Линь Мин культивировал в Мире Души, он несколько раз переживал трансформацию, близкую к возрождению. Его сила души была безграничной, как море; простая атака божественной души не смогла бы ранить его.


Хотя он был сдержан, Линь Мин не паниковал. Волны силы души вырвались из его духовного моря. Дикие волны поднялись, сопротивляясь черным языкам пламени.


Без дальнейших колебаний Линь Мин открыл Девять Звезд Дворцов Дао. Копье Черного Дракона слилось с силой девяти звезд. Копье двинулось вперед, разбив пространство своим подавляющим импульсом.


Шую! Шую! Шую!


Копье Черного Дракона разрушило бесчисленные черные цветы лотоса.


Копье Черного Дракона несло с собой огромную жизненную силу крови, решительно прогоняя гром, который разрушал божественную душу Линь Мина.


Двое столкнулись в небе. Линь Мин яростно сражался с фантомом юноши.


Брутальная сцена битвы заставила мастеров небесных и расы бога вскрикнуть от неожиданности. Им было трудно представить, что человечество может породить гения, достигшего такого уровня таланта.


Они понятия не имели о том, что Линь Мин культивировал, о том, как его фон был настолько глубоким, или почему его сила казалась бесконечной. Даже самый сильный талант, родившийся за последние 10 миллиардов лет в рамках расы бога и расы небесных, уступил бы Линь Мину.


В это время сабля фантома атаковала черный лотос в море грома. Разбросанные вокруг бесчисленные черные руны влились в черный лотос.


Все лотосы загудели, быстро превращаясь в необычный массивный черный лотос. Он был похож на разрушительный мир, быстро подавляющий Линь Мина.


Зрители, что наблюдали за этим внезапным изменением, были ошеломлены.


А затем они заметили, что безграничный черный цветок лотоса пережил новое изменение.


Из цветка лотоса вырвался ослепительный черный свет. Черное копье разрушило его, как свирепый дракон.


Черный цветок лотоса взорвался. Бесконечные руны тускнели и разрушались, рассеиваясь целыми группами.


Цвет лица фантома изменился. Он быстро отступил.


Но было слишком поздно. Вспышка черной молнии врезалась в его тело, крича и атакуя с бесконечной силой.


Юноша-фантом был потрясен. Его тело сильно задрожало, и из его груди вырвалась черная кровь. Его кожа и внутренние органы начали быстро разрушаться.


Юноша был тяжело ранен. Используя последние силы, он собрал все Законы Грома в его теле. Через какое-то время волна еще более мощного черного грома бросилась к Линь Мину, принеся с собой давление Законов Асуры Небесного Дао.


Грохот, грохот!


Позади Линь Мина появился гигантский призрак бога войны Асуры. Он держал два великих колеса, блокируя эту атаку!


Это воздействие продолжалось несколько вдохов времени. Позади Линь Мина, фантом Асуры был похож на несравненного бога демонов, блокируя все.


Пэн!


Юноша-фантом больше не мог упорствовать. Его тяжело раненное тело, наконец, лишилось всей энергии.


Его тело начало распадаться, превращаясь в бесчисленные руны Асуры, которые исчезли в небе ...
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Глава 1886



Глава 1886 – Загадка


«Он снова победил. Культивирование его оппонента было выше, но, в конце концов, он тоже был убит. Более того, он был гением из прошлого ... »


Люди расы бога и небесных смотрели друг на друга в глубоком шоке. Сразить гения прошлого, что был выше на границу культивирования…это было уже слишком.


Неуловимая молчала. Она не знала, что сказать.


«Может ли быть что-то еще ...» пробормотала про себя Неуловимая. Её слова заставили умы всех присутствующих содрогнуться!


Неуловимая, естественно, говорила о следующем сопернике Линь Мина!


Линь Мин мгновенно убил мастера, уступающего ему в культивировании, и уже убил мастера с более высокой границей. Но теперь казалось, что, и это, возможно, еще не конец!


Багуй посмотрел в мир Зеркала Холодного Льда. Он чувствовал, что Законы этого мира трепещут. Может ли появиться третий противник?


Если это так, то может ли культивирование этого нового оппонента быть на пике области Божественного Лорда?


В этот момент Линь Мин крепче схватился за Копье Черного Дракона. Он все еще не покидал мир Зеркала, и ждал внутри.


Ему не нужно было строить предположения. Он уже определил, что гений прошлого, которого он только что поверг, не был концом этого испытания.


По предположениям Линь Мина, если он убьет своего противника, появится другой. Если бы он смог продержаться время 1000 вдохов, не убив своего противника, то это все равно будет считаться победой, но битвы подошли бы к концу.


В это время Законы Асуры, отраженные в глазах Лин Мина, затанцевали в воздухе.


Нити божественного света собирались воедино, образуя сферу света над Линь Мином.


Эта сфера света была несравненно мистической, неся с собой древнюю и страшную ауру.


"Что это?"


Зрачки Линь Мина сузились. Он смог уловить, что все, что было в этой сфере света, было сокровищем!


Более того, это должно было быть что-то действительно невероятное.


Когда Линь Мин посмотрел на эту сферу света, он почувствовал, что вся кровь в его теле втягивается в неё, как будто его кровь рвется прочь из его тела!


«Высшее сокровище!»


Глаза Линь Мина вспыхнули. Это может быть его награда!


В это время не только Линь Мин увидел сокровище, что парило высоко в воздухе. Даже пиковые Императоры почувствовали, как их сердца задрожали, когда увидели это сокровище.


"Что бы это могло быть?" спросил Диухэнь, затаив дыхание. Только от одной ауры этого сокровища он дрожал и волновался!


Неуловимая получила своё духовное сокровище Истинного Божества. Но Диухэнь смог уловить, что ценность этого сокровища была, по меньшей мере, в десять раз выше того, что получила Неуловимая!


Линь Мин шагнул сквозь пустоту, медленно поднимаясь к сокровищу.


Но в этот момент, в пространстве произошли искажения, опередив Линь Мина. Перед ним словно призрак появилась женщина.


Эта женщина была стройной. Она стояла спиной к Линь Мину, и ее розовые босые ноги плыли высоко в черных звездных небесах.


На ней был длинный черный халат, и её покрывал толстый черный плащ. На толстом плаще были размещены черные металлические пауки. Аура, которую она выпускала, была таинственной и сильной, как если бы эта женщина соединила героический дух богини войны и убийственное намерение богини демонов.


Холодный ветер рассекал пространство. Черные волосы женщины безрассудно взлетели вверх. Ее черный плащ трепетал в воздухе. С головы до ног она, казалось, погружалась в темную ночь вокруг нее.


Линь Мин сосредоточился и приготовился к худшему.


Это была ужасающая женщина. Он не знал, почему, но он слабо почувствовал, что аура этой женщины была знакома ему.


«Этот человек ...»


Линь Мин отступил назад. Он схватил Копье Черного Дракона, и не отводил от неё взгляда пылающих глаз.


Линь Мин почувствовал, что этот другой человек уже полностью проявил себя, и от неё не исходило ни малейшего ощущения какой-либо виртуальной иллюзии. Линь Мин мог даже почувствовать ее мощную энергию крови и ее бушующие огни жизни.


Как будто женщина, стоящая перед ним, не была виртуальной симуляцией, созданной формированием массива.


А настоящим человеком!


Линь Мин считал, что, если бы он с самого начала не знал, что она была сконцентрирована из Законов, то, исследуя ее своим собственным божественным восприятием никогда бы не понял, что она просто виртуальный фантом.


«Ее культивирование ... поздний этап Божественного Лорда! Как и у того мастера, которого я только что убил!»


Такое культивирование удивило Линь Мина. Согласно его предположениям, культивирование его противника должно возрастать с каждым боем.


Но реальность была иной.


Однако Линь Мин считал, что испытание неизбежно будет становиться все сложнее. Другими словами, у этой женщины перед ним может быть и было культивирование лишь на позднем этапе области Божественного Лорда, но она на самом деле была бы очень далека от юноши, которого он только что убил!


«Величайший гений древней эпохи?»


Эта мысль пронзила голову Линь Мина.


И тут женщина обернулась.


Ее два прозрачных глаза, казалось, пересекли реку 10 миллиардов лет, чтобы посмотреть на Линь Мина.


Однако в тот момент, когда два глаза женщины встретились с его взглядом, Линь Мин почувствовал, как сквозь все его тело прошел разряд!


Казалось, что эти глаза содержат галактики космоса и бесконечные тайны.


Но Линь Мин был поражен не из-за этого, а потому, что эти глаза ... были очень знакомы ему!


«Эти глаза ...»


Линь Мин был шокирован до глубины души. Изображения мелькали у него в голове, наконец, остановившись при виде одного прекрасного лица.


«Да, это ее глаза. Ее взгляд такой же, как у женщины передо мной ... »


Шэн Мэй!


Линь Мин глубоко вздохнул.


Он видел Шэн Мэй несколько раз раньше. Глаза Шэн Мэй, ее взгляд, такое не могли сымитировать другие.


Возможно, даже в огромном море людей, среди миллионов Линь Мин сразу же смог бы заметить глаза Шэн Мэй.


Однако, лицо этой женщины было покрыто черной вуалью. Невозможно было понять, как она выглядит.


Законы покрывали ее вуаль и Линь Мин не мог ее видеть.


На лбу женщины, гладком, как нефрит Линь Мин увидел яркий красный цветок. Этот цветок был нарисован красным. Всего у него было девять цветочных лепестков, но последний лепесток цветка был маленьким, как будто он не полностью ещё сформировался.


«Это действительно ... Шэн Мэй?»


Линь Мину показалось, что это просто невероятно. Эта женщина перед ним должна быть кем-то, кто жил 10 миллиардов лет назад, так почему ее глаза были так похожи на глаза Шэн Мэй?


«Действительно ли в этом мире, могла жить такая невероятно изумительная женщина?» пробормотала Неуловимая из-за пределов Зеркала. Она была ошеломлена.


Она чувствовала, что перед этой женщиной она была всего лишь бледным светлячком на фоне яркой луны.


И конечно, она бледнела на фоне незнакомки не только из-за внешности.


Фактически, когда дело касалось мастеров, когда внешняя красота достигла пика, несоответствие между ними не было слишком большим. Например, сама Неуловимая была такой же прекрасной, как луна, и даже если она была хуже в сравнении с этой женщиной, разница не была слишком значительной.


То, в чем Неуловимая действительно проигрывала, так это аура и нрав.


Она чувствовала, что эта несравненная женщина в зеркале была настоящей богиней, источником всех Законов во вселенной, началом небес и земли. Она заставила всех остальных чувствовать себя недостойными.


И в это время, стоящие рядом с Неуловимой, Диухэнь, Багуй, Ланьлу и Шэньку были также ошеломлены. Долгое время они не могли сойти с места. Их сердца переполнялись мыслями. Эта несравненная женщина ... она когда-то существовала?


Казалось, что о ней никогда не упоминали раньше.


Диухэнь и Багуй посмотрели друг на друга. Багуй покачал головой, указывая, что в записях небесных людей никогда не было ничего об этой женщине в черном. В противном случае он должен был вспомнить, по крайней мере, нескольких похожих на неё женщин.


Но, 10 миллиардов лет назад, самые древние Истинные Божества были мужчинами.


Даже если и существовали женщины Истинные Божества, ни одна из них не смогла бы сравниться с аурой этой несравненной женщины.


Такая невероятно совершенная женщина, как не могло остаться легенд о ней?


Как такую непревзойденную элегантность и талант могла покрыть река 10 миллиардов лет?


Может быть ... она умерла на полпути?


Если она не смогла проникнуть в область Истинного Божества, то насколько бы она не была несравненно талантливой и изящной, легенды о ней не были бы записаны в истории. Это было вполне разумно.


Пока все были потеряны в своих мыслях, эхом прозвучал голос, как бессмертная ритмичная мелодия, поднимающаяся из девятой бездны, ошеломляя всех, включая Линь Мина.


«Порази меня, и ты получишь объект позади меня».


Вишневые губы женщины раскрылись, когда она заговорила. Ее слабая улыбка была очаровательной, опьяняя любого смотрящего.


«Вы ... можете говорить?» Линь Мин был поражен. Он чувствовал, что эта женщина перед ним просто слишком знакома ему. "Кто вы?"


Линь Мин задал вопрос в своем сердце. Он действительно хотел узнать, почему у этого человека были такие же глаза, как у Шэн Мэй.


Прошло 10 миллиардов лет, и Линь Мин не поверит, что Шэн Мэй была реинкарнацией этого человека или что они были как-то связаны кровно. В конце концов, слишком много времени прошло.


Женщина не ответила Линь Мину. Вернее, она ответила своими действиями, а не словами - она протянула правую руку, небрежно рассекая воздух и оставив щель в пространстве, открыв черную пустоту.


Из пустоты она вытащила меч, меч этот весь был черным. На лезвии меча было вырезано изображение бога демонов ...
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Глава 1887



Глава 1887 – Загадочная женщина


Таинственная женщина, которая извлекла черный меч из пустоты, плыла в воздухе, источая несравненную грацию.


Что удивило Линь Мина, так это то, что черный меч в руке женщины был явно высшим божественным оружием, но, удерживая его, она не излучала ни жестокую ауру, ни убийственного намерения.


Даже ее аура начала превращаться в нечто эфемерное, становясь единой с небом и землей.


Если Линь Мин закрыл бы глаза, то решил бы, что перед ним никого не было.


С мечом в руке женщина просто подняла руку и рассекла пустоту прямо перед Линь Мином.


Фуух!


Меч прорвался сквозь пространство. Некоторое время весь свет в небесах был поглощен этим мечом.


Свет меча образовал тонкую линию, не толще, чем палец ребенка. Но внутри этой тонкой линии была бесконечная сила. Эта сила искажала пространство и время, убивая все на своем пути!


Сила, содержащаяся в этом свете меча, уже не была чисто силой божественности, но также содержала убийственное намерение меча, в сочетании с волей Небесного Дао!


Один жест, единственная команда, лишь поднятие руки, чтобы призвать Великий Дао мира!


Когда противником было небо, когда противником был Дао, борьба с ней была все равно, что борьбой с миром.


Перед лицом этого удара зрачки Линь Мина сузились. Он быстро отступил назад. Он не мог понять, как эфемерное существо без малейшего убийственного намерения, которое он мог бы почувствовать, могло вызвать такую ужасающую атаку.


Он не использовал свое копье, чтобы противостоять этой атаке, лишь коснулся своего пространственного кольца. Перед ним появились огромные ворота из камней хаоса.


Это были Ворота Начала.


Чи!


Тонкий свет меча врезался в Ворота Начала, заставляя их содрогнуться!


Хотя эта женщина обладала непревзойденным талантом и элегантностью, ее культивирование было слишком низким; она не смогла прорваться через Ворота Начала.


Но в следующий момент произошло нечто странное.


Свет меча, который она выпустила, рассеялся, когда он столкнулся с Воротами Начала, и расплываясь, как паутина он покрыл все ворота и прошел мимо них, собрался и реформировался уже за воротами.


Фуух!


Свет меча преодолел Ворота Начала и продолжил свое движение к Линь Мину!


"Что!?"


Глаза Линь Мина округлились.


Мастера расы бога и небесных также запаниковали. У этого света меча, казалось, был собственный разум!


Эта женщина могла контролировать свой свет меча до такой степени ...


«Ты мне не соперник. Хотя твой талант может доминировать даже над соперниками из далекого прошлого, Законы, которые ты культивируешь, слишком обширны. С твоей границей ты не можешь контролировать их. С таким неглубоким осознаниям ты не можешь конкурировать со мной.


Мое понимание Законов намного глубже твоего. У меня есть воплощение Небесного Дао. Ты борешься со мной, все равно, что сражаясь с обширностью Вселенной. Ты проиграешь здесь!»


Передача звука женщины мгновенно достигла сознания Линь Мина. И в это время свет меча тоже дошел до него.


Зрачки Линь Мина сузились. В этот момент за ним появился фантом бога войны Асуры.


Этот бог войны Асура был великим и величественным, неукротимым существом. Он стоял высоко, держа массивное черное колесо, которое давило все, что было перед ним.


Это черное колесо было слиянием Кармического Колеса Бесчисленных Демонов и Колеса Реинкарнации Мириада Эсенций.


Чжи чжи чжи чжи!


В воздухе случилось яростное столкновение. Когда свет меча врезался в черное колесо, он издал пронзительный звук, который вызвал боль в зубах


Взгляд глаз Линь Мина был торжественным. За ним в воздухе появилось девять звезд, испустив бесконечный звездный свет, который покрыл его.


Он немедленно открыл четыре Дворца Дао из Девяти Звезд Дворцов Дао. Его мускулы напряглись, и сила его родословной вырвалась из его тела, ударившись прямо в бездонные небеса.


Ка ка ка!


С поддержкой этой грозной силы два сплавленных воедино колеса уничтожили свет женщины.


Увидев это, таинственная женщина была поражена.


«Страшная родословная и страшная сила смертного тела. С ними ты действительно можешь превзойти границы своих Законов и заблокировать мою атаку. Тем не менее, то, что я сказала, остается верным. Законы, которые ты культивируешь, слишком обширны, и ты не можешь их контролировать. Перед лицом воплощения Небесного Дао ты все равно проиграешь мне!»


Таинственная женщина приласкала лезвие черного меча. Черный меч испустил низкий вой, как дракон.


В следующий момент она снова рассекла пустоту своим мечом. Свет меча прорвался сквозь пустоту. На этот раз это была уже не тонкая линия, а колонна божественного света шириной в 10 футов. Этот божественный свет Великого Дао разорвал пустоту, изливаясь вниз!


Было ясно, что этот свет меча был намного сильнее, чем конденсированный тонкий света меча, выпущенный раньше!


Линь Мин держал Копье Черного Дракона, глядя прямо на свет меча. Из его глаз вырвался блестящий божественный свет, как раскат грома. Он ухмыльнулся.


«И, что с того, если вы воплощение Небесного Дао? Идти вопреки воле небес… можно подумать, это мой первый или второй раз».


В тот момент Линь Мин закричал вслух. Его мышцы быстро набухали, и его суставы трещали. Его тело стало выше, когда на нем стали появляться черные чешуйки.


Его волосы стали расти на глазах, краснея. Над его двумя руками появился призрак Истинного Дракона и Истинного Феникса. Позади него появился бог войны Асура с черным колесом!


Линь Мин активировал силу крови Асуры. Некоторое время Законы Асуры содрогались, затрагивая весь мир Зеркала!


В конце концов, энергия небесного и земного происхождения в этом зеркальном мире контролировалась Законами Асуры. Теперь, когда Линь Мин пробудил кровь Асуры, он заставил окружающие Законы резонировать с ним!


Взрыв!


С ужасающим взрывом Линь Мин, схватившись за Копье Черного Дракона, обрушил его на свет меча таинственной женщины!


Блестящий свет меча был разорван надвое ударом Линь Мина!


Яростная буря энергии вырвалась наружу!


"Что!? Это!!!?"


Все те, что смотрели за боем в Зеркале, были сбиты с толку.


Аура, выпущенная Линь Мин, была похожа на энергию их предков!


«Невозможно ... он вообще человек!? Эта аура, которую он испускает, - это родословная, по крайней мере, в сто раз чище той, что есть у нашей расы богов!»


Голос Диухэня дрожал, когда он заговорил. После того, как стал пиковым Императором, мало кто мог пошатнуть его самообладание.


Но теперь, когда великое бедствие было на пороге, определяя жизнь или смерть его людей, в темноте, когда они не могли найти путь, они обнаружили, что Линь Мин имел ауру, похожую на ауру их предков. Как они могли не быть взволнованы!


Родословная их расы первобытного бога была самой великолепной ещё 10 миллиардов лет назад, когда их предки правили всеми. С этого момента они медленно угасали, так как их репродуктивные способности становились все хуже и хуже.


Если нынешняя раса первородного бога могла бы восстановить родословную, что они имели 10 миллиардов лет назад, они также смогут восстановить и славу, что покрывала их 10 миллиардов лет назад!


«Невероятно, как же это возможно?»


Багуй тоже был потрясен.


Их раса небесных была одной рас рода Асуры, и в прошлом он отправлялся в землю наследий для родов Асуры.


Тотем наследования на этой земле был похож на нынешнего Линь Мина.


И что еще более немыслимо, так это то, что аура на теле Линь Мина казалась еще более чистой, чем на тотеме наследования, отчего им хотелось встать на колени и поклониться ему!


«Этот Линь Мин, что, если он ...»


Все взглянули друг на друга. Линь Мин был просто полон загадок.


Он был первым, кто понял Небесный Дао Асуры и имел возможность исправлять указы богов.


Затем он показал боевую силу, намного превосходящую его границу. Теперь он показал свою родословную Асуры.


До этого, даже когда Линь Мин восстанавливал указы богов, Неуловимая все еще могла поддерживать слабое высокомерие перед ним. А все потому, что она была представителем древних рас, и она гордилась своей родословной!


Несмотря на то, что родословная ее расы ослабла по сравнению с прошлым, это все еще было что-то, с чем не могли сравниться другие расы, такие как люди, святые или душевники. Ее народ мог легко использовать силу божественности, и у них был превосходный талант к культивированию. Они были гордой расой.


Но теперь, столкнувшись с кровью Асуры Линь Мина, Неуловимая почувствовала, что ее собственная родословная была всего лишь небольшим светлячком перед блестящей луной, не достойным упоминания.


Её гордость и эго были раздавлены. Ей было очень стыдно за себя.


Пока все прибывали в растерянности, Линь Мин мчался вперед. Он открыл Девять Звезд Дворцов Дао, Силу Еретического Бога, извергая их до предела!


Боевое намерение слилось с Копьем Черного Дракона. Линь Мин стал единым целым с копьем, атакуя таинственную женщину, как пылающий метеор.


Таинственная женщина схватилась за ее несравненный черный меч, свет заиграл в ее водянистых глазах.


Тонкий слой божественного света покрыл ее тело. Она взмахнула своим мечом и направила его к Копью Линь Мина.


Взрыв!


Копье и меч столкнулись. Пустота разрушилась, открывшись, как бесконечно растущая паутина.


Таинственную женщину отбросило назад. Ее волосы взлетели, и ее плащ развевался вокруг нее. Наконец она стабилизировалась после того, как отступила на несколько сотен футов.


Она все ещё держала свой черный меч, из-под ее тонких нефритовых пальцев вытекала кровь.


Эта кровь напоминала красный цвет цветка сливы, расцветавшего на сумеречном белом снегу, явив столь чудовищную привлекательную красоту!


«Я не думала, что у тебя будет такая сила ...»


Выражение таинственной женщины окончательно изменилось. Когда она посмотрела на Линь Мина, в ее глазах появился странный свет.


«Кровь Асуры. Кажется, ты уже получил часть его истинного наследия».


Таинственная женщина использовала слово «его».


«Его», она, конечно же, говорила о Хозяине Дороги Асуры.


Но этот термин заставил Линь Мина смутиться. Как он, Хозяин Дороги Асуры, был связан с этой женщиной перед ним?
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Глава 1888



Глава 1888 - Вуаль


Линь Мин мог подтвердить, что эта таинственная женщина перед ним действительно жила 10 миллиардов лет назад.


Она была фантомом, иллюзией, оставленной гением прошлого. Возможно, можно было бы сказать, что ее сила и ее Законы не были скорректированы массивом, но полностью отразили ее прошлое состояние.


Такой несравненный персонаж, кем же она была?


Ее глаза были так похожи на глаза Шэн Мэй. Значило ли это, что под вуалью было лицо похожее на лицо Шэн Мэй?


Глаза Линь Мина блестели, когда он смотрел на женщину, как будто его взгляд и восприятие могли пронзить завесу, скрывающую её. К сожалению, как бы он ни старался, он не мог увидеть все то, чтоб было за Законами, покрывающими ее вуаль.


Пока Линь Мин так пристально смотрел на неё, таинственная женщина, похоже, совсем не смущалась. Она подняла черный меч и вытерла кровь, которая просочилась из ее нефритовых рук.


Это поразило Линь Мина.


Однако, когда кровь была размазана по лезвию меча, произошел еще один шокирующий инцидент. Черный меч поглотил кровь, как губка, поглощающая воду, и в следующий момент клинок меча изменил цвет, с черного до красного!


Меч светился кроваво-красным сиянием, как будто он тысячи лет провел в луже крови.


Клинок меча был покрыт аурой Великого Дао. Он выпускал резонирующий низкий звук, как будто изнутри выли дикие демоны.


В тот момент аура таинственной женщины в очередной раз изменилась.


Она была уже не эфемерной, а наполненной ... убийственным намерением!


Её взгляд стал острым и свирепым, пронизывающим пустоту!


Когда ее глаза остановились на Линь Мине, таинственная женщина сказала: «Наследие Асуры, ты его потомок? Хорошо, я так долго ждала в Зеркале Холодного Льда, и я давно желала испытать твою силу. Позволь же мне посмотреть, что за человек потомок Асуры!»


Голос этой загадочной женщины был полон легкими насмешками. Ее слова поразили Линь Мина.


«Позволь же мне посмотреть, что за человек потомок Асуры?»


Эти слова были явно полны презрением. Казалось, эта таинственная женщина была обижена на всех потомков Асуры?


Не только Линь Мин, но Диухэнь, Багуй и другие снаружи были сбиты с толку. Первоначально они полагали, что эта таинственная женщина имела какое-то прямое отношение к Хозяину Дороги Асуры, возможно, даже была его женой, наложницей, дочерью, ученицей истинной родословной или чем-то вроде этого. В противном случае, как она могла быть так ошеломительно сильна?


Но теперь казалось, что она выступала против Хозяина Дороги Асуры.


Если они были противниками, то, как же она смогла оказаться в Зеркале Холодного Льда?


Прежде чем они успели подумать о чем-то ещё, таинственная женщина уже бросилась в атаку.


После того, как его окрасили свежей кровью, ее клинок достиг непостижимого уровня скорости!


Этот удар мечом не выпустил свет меча. Но сам ярко-красный клинок меча, казалось, ожил, словно в нем был запечатан пруд из ада, содержащий бесконечное убийственное намерение!


Оказавшись перед этим мечом, Линь Мин почувствовал, что его жизненная сила будет рассечена клинком; невозможно было бы выжить после этой атаки.


«Это ... смерть?»


Линь Мин был встревожен. Движение, которое таинственная женщина показала, содержало присущие Законам, которые пришли не от Хозяина Дороги Асуры, а из Священного Писания!


«Священное Писание - книга смерти!?»


Линь Мин запаниковал. Тем не менее, хотя он был шокирован, его движения не замедлялись.


Копье Черного Дракона завыло, неся с собой сверхъестественную мощь крови Асуры. Законы собрались воедино, яростно сталкиваясь с таинственной женщиной!


Его культивирование было ниже, чем у нее, но, опираясь на великую силу его родословной и силу его смертного тела, он вовсе не отставал.


Меч женщины рассек жизненную силу, но жизненная сила Линь Мина была похожа на яростно пылающее солнце. Её нельзя было просто рассечь пополам, нельзя было потушить.


Тем не менее, чем дольше продолжалось сражение, тем более поражался Линь Мин.


Понимание этой загадочной женщины Концепций Жизни и Смерти Священного Писания уже полностью превзошло воображение Линь Мина, достигнув невероятных высот!


Хотя таинственная женщина сказала, что она победит, Линь Мин мало думал об этом. Но было кое-что, в чем она была права.


И это было её замечание о том, что Законы Линь Мина были слишком обширными. Он культивировал сущность, энергию и божественность, а также внутренние и внешние вселенные. Можно сказать, что Линь Мин занимался каждым Великим Дао в мире!


В такой ситуации, при своем низком культивировании Линь Мин не мог похвастаться глубокими достижениями.


И из Небесной Сутры, и из Священного Писания Линь Мин осмыслил только верхушку айсберга. Если он захочет в ближайшее время слить их воедино, это будет невозможно.


И при таком раскладе, оказавшись перед этой загадочной женщиной, которая культивировала только внутреннюю вселенную, когда дело доходило до Законов, Линь Мин, несомненно, попал бы в невыгодное положение.


Взрыв!


Страшный взрыв поразил мир. Линь Мин и таинственная женщина снова столкнулись.


Двое тут же отступили назад. Все окружающее небо было опустошено, как будто молот врезался в стекло, непрерывно разрушая небо.


Цвет лица таинственной женщины стал ярче от прилива крови. Рана на её руке росла, и проливала все больше крови.


Что касается Линь Мина, то чешуя сломалась по всему его телу, и его внутренняя аура была в беспорядке.


Это была жестокая битва.


С одной стороны был гений прошлого, а с другой – гений современности. Более того, они были равными соперниками!


Вне Зеркала Неуловимая уже давно не могла выразить потрясение, которое чувствовала. Титаническая сила таинственной женщины доводила её до слез. Но что было еще более невероятным, так это то, что в нынешнюю эпоху боевых искусств, когда мастера так заметно ослабли, как могло в 33 Небесах появиться такое чудо, как Линь Мин?


Была ли это вообще битва между противниками области Божественного Лорда?


«Ты ... твои Законы ниже моих, и твое культивирование ниже моего, но ты можешь сражаться со мной на равных. Я считаю, что это можно объяснить тем, что ты используешь силу крови Асуры. Но скоро ты исчерпаешь свои силы. Я не думаю, что твоя жизненная сила крови сможет долго оставаться настолько сильной. Твоя жизненная сила богата, так что ты смог продержаться до сих пор, но ... ты не выглядишь так, как будто ты сможешь продержаться время 1000 вдохов, да?»


Время 1000 вдохов истечет ещё нескоро. И, как и сказала таинственная женщина, потому что Линь Мин использовал кровь Асуры и изверг такую мощь, он быстро истощит свою силу. Несмотря на то, что у него была ужасающая выносливость, ему было бы трудно продержаться в этой битве.


«Если все будет продолжаться в таком же духе, то ты сможешь продержаться еще 100 вдохов до того, как мои атаки истощат всю твою силу. Если это произойдет, то я выиграю по умолчанию. Однако я не хочу, чтобы это произошло. Я хочу победить тебя, пока ты все еще поддерживаешь силу крови Асуры и победить пока ты с полной своей силой!»


Когда таинственная женщина договорила, ее черные волосы взмыли вверх, и за ней появилась пагода Дао.


Эта пагода Дао имела шесть уровней, и она, казалось, подавляла бесчисленные расы, богов и даже демонов.


После появления пагоды Дао аура таинственной женщины быстро поднялась на удивительную высоту. Более того, на этот раз это была уже не просто Концепция Жизни или просто Концепция Смерти, а слияние их обеих.


Таинственная женщина никогда не нападала с объединенной силой жизни и смерти. Но теперь она собиралась атаковать со всей силой. Фактически, с ее нынешним культивированием ей было невероятно трудно слить вместе концепции Жизни и Смерти, но как только она это сделала, то, учитывая ее глубокие достижения в Законах можно было представить себе силу этой атаки.


Оказавшись перед лицом этой атаки, Линь Мин сохранил торжественное выражение. Две фигуры выскочили из его внутреннего мира, встав рядом с ним. Это были его аватары.


Появление этих двух аватаров ошеломило таинственную женщину. «Сущность, энергия, душа, три эмбриональных тела, у тебя есть два из них... подумать только, твой Небесный Дао Асуры уже культивирован до такой степени. Я предполагаю, что твой следующий шаг будет состоять в том, чтобы сплавить вместе Законы 33 Небес. На самом деле ты меня удивил. Однако, на этом мы и закончим. Ты не сможешь заблокировать мой последний удар. Ты уже потребил больше половины своих сил, а я все еще собираю свой потенциал, чтобы поразить тебя всем, что у меня есть!»


Чтобы таинственная женщина не говорила, это не повлияло на ее атаку.


Величественная пагода Дао несла с собой древнюю и безграничную волю Великого Дао, когда она мчалась к Линь Мину!


«Жизнь и смерть Самсары!»


Таинственная женщина подняла руки. Как звезда, падающая на землю, и огромная площадь пространства, казалось, падала с ней!


Некоторое время окружающая пустота застыла на месте. Весь зеркальный мир, казалось, застыл, что делало невозможным борьбу.


В тот момент Линь Мин сделал свой ход.


Он знал, насколько ужасно нападение этой женщины, и он не собирался его избегать. Он схватил Копье Черного Дракона и бросился вперед!


Таинственная женщина была права. Даже если Линь Мин и продемонстрирует свою полную силу и сожжет сущность его крови, он все равно не был способен противостоять этой атаке!


И Священное Писание или Небесную Сутру Линь Мин познал в меньшей степени, чем таинственная женщина!


С большим несоответствием между их Законами и огромным количеством сил, которые он уже израсходовал, он проиграет без всякого сомнения!


В тот момент Линь Мин принял решение - он планировал одновременно использовать Священное Писание и Законы Небесной Сутры!


Но ... одновременно используя два Закона, он все равно, что объединял Небесную Сутру и Священное Писание. Разве это было бы легко сделать?


С нынешним культивированием Линь Мина и его пониманием Законов этого было невозможно достичь.


Однако у него был другой метод.


Ему не нужно было полностью сливать два великих Закона. Скорее, ему нужно было лишь временно слить их воедино для использования.


Он сам не мог одновременно использовать оба Закона, но ... у него были его аватары!


В это мгновение Линь Мин сделал свой ход!


Он сжег свою сущность крови. Его энергия жизни закипела, без конца активируясь. И вот в следующий момент вокруг воцарилась гробовая тишина!


Это были Концепции Жизни и Смерти. Они бросились через его тело вместе с десятью золотыми страницами и Законами, которые он постиг на Горном Хребте Упавшего Бога. Все это пронзило его сердце, как бушующая река.


И в то же время, с обеих сторон, два его аватата соответственно активировали свои энергии. Кармическое Колесо и Колесо Реинкарнации вращались в их руках.


С его истинным я, как внутренней вселенной и его двумя аватарами, как внешней вселенной, они одновременно использовали два Закона. Таким образом, все силы Линь Мина разразились до предела!


Это была также самая могучая атака, которую мог использовать Линь Мин!


Фуух!


Копье Черного Дракона завыло, направляя два великих Закона и боевые искусства Линь Мина в сторону таинственной женщины.


"Что? Ты не только понимаешь Священное Писание, но и культивировал его до такой степени!? "


Таинственная женщина была поражена. Она никогда не подумала бы, что Линь Мин, который попал в опасное положениеи, несомненно, проиграет, напоследок фактически использует Законы Священного Писания и сплавит их вместе с Законами Асуры Небесного Дао, чтобы выпустить такой ужасающий удар!


Законы Линь Мина уступали её собственным, но, объединив эти два Закона вместе, он мог компенсировать несоответствие!


В это время таинственная женщина не успевала подумать о том, как Линь Мин, будучи потомком Асуры, сумел довести культивирование Священного Писания до такой степени, и у нее не было времени определять, чья атака была сильнее. В этот момент все, что она могла сделать, это атаковать всем, что у нее было, атакуя Пагодой Самсары Бога Демонов!


Грохот, грохот!


Пагода Сансары завыла, сокрушая мир!


Но Линь Мин, столкнувшись с этой титанической силой, не боялся. Держа Копье Черного Дракона, он ворвался в пагоду!


Пагода Самсары яростно содрогнулась. Бесчисленные руны развалились, рассыпаясь на глазах!


Что касается богов, демонов и разумных существ, запечатанных в пагоде, они также были убиты страшным огнем копья!


Законы танцевали в воздухе. Энергия выла. Тело Линь Мина выдержало ужасную энергетическую бурю. Черные чешуйки, покрывавшие его тело, раскалывались, проливая кровь!


Но, опираясь на свою волю, он мужественно двинулся вперед, не задерживаясь!


Пэн! Пэн! Пэн!


Этаж за этажом, Линь Мин пронзал Пагоду Самсары!


В этом интенсивном столкновении руки Линь Мина залила кровь. Кости его рук почти виднелись в его ранах. Но он стиснул зубы, мчась вперед.


«Откройся для меня!» взревел Линь Мин. Крыша Пагоды Самсары яростно взорвалась, и Линь Мин вырвался наружу, как освободившийся дракон, парящий в воздухе!


С Копьем Черного Дракона, его импульс был похож на луч света, тянущийся прямо к горлу таинственной женщины!


Его скорость достигла пика. Когда Пагода Самсары сломалась, поскольку она только что атаковала, таинственная женщина не могла вызвать новую энергию; ей было невозможно защищаться!


Линь Мин, с его растрепанными волосами и всем телом в крови, бросился вперед, как зловещий бог войны Асура. Лицо таинственной женщины побледнело!


Даже с абсолютным несоответствием между глубинами их Законов, Линь Мин фактически сумел прорвать ее Самсару Жизни и Смерти!


Его ужасающее намерение и импульс оставили ее в замешательстве.


Копье Черного Дракона уже было в десяти футах от ее белой, как нефрит шеи; она уже чувствовала холод копья в воздухе.


В следующий миг ее защитная сила божественности будет безжалостно разорвана Копьем Черного Дракона, как и ее горло!


Даже если у нее было гораздо больше сил, чем у Линь Мина, даже если ее фон был намного глубже, чем фон Линь Мина, пока она стояла на пути этого света копья, ничто из этого не было полезно!


Пэн!


С треском защитная сила божественности таинственной женщины распалась. Копье Черного Дракона продолжало натиск!


Ее лицо побледнело. Но она не паниковала; она просто закрыла глаза.


Но в последний момент Линь Мин поднял угол наконечника копья, изменив траекторию, чтобы копье просто поцарапало щеку таинственной женщины!


Таинственная женщина почувствовала, как холодок прошел у её лица. Вздрогнув, она подсознательно прикоснулась к щеке и обнаружила, что ее вуаль была сорвана Копьем Черного Дракона!


След крови остался на щеке.


И в это время Линь Мин уже пронесся мимо таинственной женщины, как молния.


Вуаль была разорвана на кусочки ужасающим светом Копья Черного Дракона. Сам Линь Мин пролетел еще тысячу футов, прежде чем остановился в пустоте. Он упал на колени, почти каждая капля его силы была израсходована.


Он больше не мог поддерживать силу крови Асуры. Поврежденные чешуйки на теле Линь Мина медленно исчезли. Глубоко вздохнув, он обернулся и посмотрел на таинственную женщину.


Таинственная женщина стояла спиной к нему. Ее плащ был разорван на части, и в ее одежде было много дыр. Но она не выглядела расстроенной или смущенной. Скорее, она испускала холодную и ошеломляющую атмосферу.


Таинственная женщина медленно обернулась и посмотрела на Линь Мина.


Итоговый акт милосердия Линь Мина позволил ей остаться в живых. Хотя у Линь Мина больше не было сил сопротивляться, она знала, что она побеждена.


«Ты ... поистине невероятен. Хотя твоя сила ниже моей, ты на самом деле победил ... »


Когда женщина произнесла эти слова, Линь Мин увидел ее лицо. Её лик был так же прекрасен, как лик яркой луны, и почти не отличим от лика Шэн Мэй ...
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Глава 1889



Глава 1889 – Награда


«Кто же вы ...»


Линь Мин посмотрел на таинственную женщину. Сняв с её лица вуаль Копьем Черного Дракона, он смог подтвердить предположение, которое терзало его все это время. Она была почти точной копией Шэн Мэй, и такое совпадение было невозможно.


У этой женщины была какая-то неизвестная связь с Шэн Мэй.


Была ли и Шэн Мэй представителем расы бога?


Когда эта мысль посетила Линь Мина, он сразу же подумал, что это невозможно.


По его впечатлению, Шэн Мэй культивировала духовную сущность, а также методы культивирования душевников. Если бы она была кем-то из расы бога, она культивировала бы силу божественности. Это сделало бы ее сильнее.


Таинственная женщина посмотрела на Линь Мина и слегка улыбнулась. «Ты спросил, кто я. Есть ли смысл в этом знании? Мы с тобой разделены бесконечной рекой времени, наши пути никогда не пересекались ... »


Когда женщина договорила, она повернулась, чтобы уйти.


Но в это время Линь Мин сказал: «Я видел женщину. Она выглядит почти так же как вы. И она из моей эры».


Слова Линь Мина заставили женщину остановиться. Она обернулась и с удивлением посмотрела на Линь Мина.


"Вот как…"


Голос женщины был легким и воздушным, без всякого намека на то, что она думала в ее сердце. Она наступила на ветер и исчезла в бескрайнем мире зеркала, растаяв в миру и бесследно исчезала.


Линь Мин смотрел, как таинственная женщина уходила. Долгое время он молчал.


Появление таинственной женщины было тайной, оставшейся в сердце Линь Мина.


Жизнь Шэн Мэй, через что же она прошла?


Линь Мин вспомнил, что после того, как он закончил культивировать на поле битвы древней вселенной во Вселенной Грез Акашич, он наткнулся на Императора Души, а затем встретился с Шэн Мэй.


Шэн Мэй спросила его, готов ли он оставить человечество и отправится с ней в какое-нибудь отдаленное место на сто миллионов лет.


В то время у Шэн Мэй, похоже, были свои тайны, которые она не могла раскрыть.


Но у Линь Мина тоже были дела, которые нельзя было отложить. Таким образом, он решил отказать ей.


Теперь, в этих запретных землях Асуры, Линь Мин вспомнил все слова, которые Шэн Мэй сказала ему, и его сердце наполнили разные мысли.


Все эти сложные идеи собрались вместе, и Линь Мин не знал, где же находится истина.


Что касается Шэн Мэй, он не знал, когда они смогут встретиться снова, и сможет ли он задать ей все вопросы, которые у него накопились.


«Линь Мин, ты в порядке!»


Диухэнь и другие бросились в Зеркало Холодного Льда, не в состоянии успокоить своё волнение.


В частности, мастера расы бога; они поняли, что на этот раз раса первородного бога действительно заполучила сокровище.


Линь Мин считал святых своим врагов. Его появление принесло чрезвычайно благоприятный поворот дел расы бога.


«Эта твоя последняя атака копьем, у неё есть имя?»


Спросила Неуловимая. До этого финального удара она считала, что Линь Мин может проиграть. Но в финальной атаке битва встретила резкий поворот. Этот удар копья был просто ошеломляющим!


Линь Мин покачал головой. В это время он почувствовал что-то и посмотрел в небо.


С неба мира зеркала вниз к Линь Мину спускалась плавающая сфера света.


На какое-то время все затаили дыхание. Они знали, что эта сфера света была наградой Линь Мина!


Люди не знали, какова была эта награда, но они могли почувствовать ужасающую ауру истинного императора, исходящую от него.


Как будто уровень этого сокровища уже превысил уровень Истинного Божества.


«Может ли это быть оружие, которое использовал Хозяин Дороги Асура?»


Подумалось всем, их глаза были серьезными и полны любопытства. Хотя это было сокровище Линь Мина и не было слишком связано с ними, они все еще были в восторге от возможности встретиться с таким божественным объектом.


Сфера света медленно падала на ладонь Линь Мина, постепенно проявляясь в реальности.


Все внимательно наблюдали. Все, что они увидели, это, как в пространство в ладони Линь Мина, казалось, что-то рухнуло. Бесконечная энергия обернулась вокруг ладони Линь Мина, словно он удерживал вселенную.


И в центре этой вселенной был черный вихрь, который всасывал весь свет, а также изолировал восприятие. Как бы они ни старались, они не могли увидеть, что было внутри.


Тем не менее, у Линь Мина возникла догадка о том, что это было. Энергия в ладони заставила его почувствовать зов Законов.


Как в поговорке, он держал вселенную на ладони. Но это была не обычная вселенная, а самодельная внутренняя вселенная.


Внутри её была унаследованная аура Законов - это были Законы Сущего.


Казалось, что в этой вселенной рождались бесчисленные жизни, а затем угасали, жизнь и смерть сменяли друг друга ...


В мгновение ока вся аура Законов объединилась. Линь Мин, наконец, понял, что объектом в его ладони была капля крови.


Это была капля крови великого императора. Она источала бесконечно страшную ауру, вздымающуюся вверх и вниз, как звезда.


В ней был глубокий смысл Законов Жизни и Смерти, а также ужасная воля великого императора.


Аура этой капли крови была очень знакома Линь Мину. И это ощущение чего-то знакомого заставило его пошатнуться.


Во Вселенной Грез Акашич, с золотых страниц, которые получил Линь Мин, исходила такая же аура, которая была и у этой капли крови.


Если он не ошибался, то эта капля крови была оставлена создателем Священного Писания.


«Это не кровь Асуры, а кровь создателя Священного Писания ...»


Линь Мин был потрясен.


Почему кровь создателя Священного Писания осталась на запретных землях Хозяина Дороги Асуры?


Линь Мин не мог не вспомнить грандиозную битву, которую он увидел на поле боя древней вселенной между Хозяином Дороги Асуры и создателем Священного Писания.


В этой битве создатель Священного Писания был ранен Хозяином Дороги Асуры. Священное Писание разрушилось, и он потерял большую часть своей божественной крови.


Может ли быть так, что Хозяин Дороги Асуры собрал божественную кровь создателя Священного Писания и запечатал её на своих запретных землях, чтобы его преемники могли считать эту кровь своим счастливым шансом?


Линь Мин смотрел на эту каплю крови. Это была не обычная капля крови, а сущность, собранная из огромного количества крови.


Спустя 10 миллиардов лет в ней не только не уменьшилась энергия сущности, но и из-за Законов Жизни и Смерти, она лишь становилась все сильнее и сильнее, как вино со временем. Чем больше времени проходило, тем ценнее она становилась.


«Я уже поглотил кровь Асуры. Если я проглочу каплю крови создателя Священного Писания… что же произойдет?»


Линь Мин некоторое время колебался. Капля крови упала на его ладонь и расплавилась в его теле без малейшей пульсации.


Он планировал поглотить и усовершенствовать эту каплю крови здесь. Поступая таким образом, он стал бы сильнее перед встречей со всем тем, что ему ещё нужно было увидеть на этих запретных землях Асуры.


Что касается Диухэня и других, поскольку их интересы настолько тесно переплетались с интересами Линь Мина, они, естественно, будут служить его защитниками.


Линь Мин сел, скрестив ноги, в пустоте, успокаивая себя. Он ощущал большие потоки энергии в своем теле. В это время, в его духовном море в воздух поднимались ужасные волны.


В тот момент было похоже на то, что он сливался не с каплей крови, а с огромной и глубокой вселенной.


В этой капле крови, казалось, были многочисленные дрожащие галактики, триллионы звезд сверкали там.


Каждая звезда была сложным и изнуряющим символом. С бесчисленными звездами, собравшимися вместе, они образовали бесконечное писание.


На этом древнем писании была видна синяя фигура, сидящая над всем этим.


Просто сидя там, она, казалось, сидела в бесконечном прошлом, в конце самих времен. Как будто она умерла, оставшись без малейшей жизненной силы.


Вокруг неё начала дрожать и рушиться безжалостная пустота. Энергия смерти не утихала вокруг этой фигуры.


Массивные галактики были уничтожены под её ногами, превращаясь в лохмотья, в пепел, рассеянный в ледяном холоде пространства.


В это время древнее писание нежно вздрогнуло и начало излучать нежный сияющий свет. В конце этой вселенной, стоя в туманной оппозиции, появился еще один силуэт.


Это была фигура женщины.


По сравнению с фигурой, которая казалась мертвой, эта женщина была такой же яркой, как луна. Ее тело излучало великолепный блеск. Внутри каждого луча света, который она выпускала, казалось, была маленькая фигура, повторяющая священные тексты и наполняющая воздух жизнью. Ее свет несся сквозь галактики, освещая черный, как сама ночь космос.


Покрытые завесой ее света, многие тусклые и мрачные звезды стали сиять мощной жизненной силой. Многие из мертвых звезд начали переживать чудесные перемены. Трава, наполненная жизнью, вырывалась из-под земли, и из скал поднимались высокие деревья. Птицы рассекали бескрайние небеса, и звери бежали по полям. Левиафаны рассекали воды, погружаясь и вытягивая свое тело, что не имело конца ...


«Одна капля крови содержит две разные мистические силы и границы жизни и смерти. Они противостоят друг другу, но сосуществуют в одной и той же вселенной ... » Линь Мин начал понимать эту древнюю сутру, и его разум, казалось, поднялся над суматохой смертных.


Эта кровь содержала глубокие значения, скрытые за Священным Писанием. По сравнению с золотыми страницами она была куда дороже!


Это был невероятный шанс! Преимущества, которые Линь Мин мог получить, постигая Законы внутренней вселенной, были невообразимыми!


«До этого я только взглянул на раздел жизни Священного Писания. Другими словами, золотые страницы. Но я никогда не видел страницы смерти. Но эта капля крови не только углубила мое понимание страниц жизни, но и позволила мне слегка экстраполировать то, что содержится на страницах смерти, получить более глубокое понимание смерти ... »


Линь Мин в свое время понял принципы на платформе святыни Горного Хребта Упавшего Бога. Он резонировал с миром и видел много разных картин времени. Его понимание Священного Писания не было ничтожным.


Теперь, в его духовном море, некоторые из тех текстов золотых страниц, которые он еще не понял, начали грохотать, резонируя с таинственной и энергичной силой в крови, которую он поглотил.


Линь Мин хотел воспользоваться этим шансом. Дворец Давического Глаза открылся и выпустил ослепительный свет, принося с собой силу, которая могла пронзить все тайны, сияющие на древних писаниях.


Начались освещаться некоторые неясные и неизвестные тексты. Туманы, которые окутывали их, отступили, открыв холодный и слабый свет под всем этим.


Этот холодный свет был странным. Хотя он был слабым, он не имел конца, как вечный огонь, который никогда не погаснет. Он пронзил бесконечную тьму ... медленно пробивая время и пространство, пока не достиг Мира Души, а затем погрузился во Вселенную Грез Акашич.


Когда таинственная Вселенная Грез Акашич была пронзена этим холодным светом, из всех частей Вселенной Грез Акашичей, в ответ были выпущены нити невероятно чистой и безграничной мистической силы, следующих по пути холодного света и собирающихся в сознании Линь Мина.


Взрыв!


Все тело Линь Мина дрогнуло. Из его плоти и крови начал исходить свет, резонируя с древними святыми писаниями вокруг него, полностью обволакивая его.


Этот странный свет был черным с одной стороны, и белым - с другой, как диаграмма инь-ян. Он содержал истинные значения жизни и смерти и расположился вокруг Линь Мина ...


Постепенно Законы превратились в черно-белый кокон света.


Линь Мин, что оказался внутри кокона, время от времени будет полон жизни, а в других случаях он будет неподвижен, как мертвец ...
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Глава 1890



Глава 1890 – Пик области Божественного Лорда


Внутри кокона Линь Мин очень долго спал. В этом сне он стал свидетелем великого бедствия в космосе!


Масштабы этого великого бедствия были гораздо более ужасающими, чем вторжение святых в расу бога; это было то самое бедствие, которое затронуло почти каждую расу во всех Вселенных!


Он видел, как появились демоны, он видел гибель бесчисленных жизней, триллионы квадриллионы километров пространства были очищены от всего живого, когда великие миры были уничтожены один за другим.


Весь ужас этого бедствия даже изменил правила Небесного Дао. Оно заставило некоторые вселенные в 33 Небесах стать падшими цивилизациями, превратившись в пустыню ...


И эта эпоха была эпохой, в которой жил Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания.


Кажется, Линь Мин прошел через 10 миллиардов лет, чтобы засвидетельствовать все это.


Ему встречались и размытые фрагменты, но увиденные сцены оставили Линь Мина шокированным до глубины души.


Эти ужасные демоны переполнили небо. Хуже остальных среди них были Божественные Лорды, и бесчисленное множество других демонов области Короля Мира и области Великого Короля Мира.


Кроме того, были там и многочисленные демоны уровня Императора, и демоны уровня Истинного Божества.


Величайшие могучие мастера древних рас яростно сражались с этими демонами, истощая всю их энергию.


Многие расы были полностью уничтожены ...


Но люди, святые и душевники в это время все ещё были маленькими расами. В силу своей слабости они выжили и множились, медленно захватывая 33 Неба и развив собственную цивилизацию боевых искусств.


Накопленная мудрость Вселенной ослабла, но снова поднялась и стала энергично процветать ...


Этот процесс был похож на смену циклов жизни и смерти.


Слава была жизнью, разрушение было смертью ...


Линь Мин чувствовал, что, без сомнения, сцены, которые он видел, были воспоминаниями из капли крови.


«Эти демоны ... это так называемые абиссальные дьяволы? Первобытное Царство, которое стоит отдельно от 33 Небес ... может ли оно быть входом, соединяющим бездну и 33 Неба? »


Это объяснение было бы наиболее разумным. Первобытное Царство, вероятно, было входом в бездну, таким образом, оно и не могло быть уничтожено. Вот почему это место, просуществовав 10 миллиардов лет, в конечном итоге превратилось в руины.


«Безграничная вселенная, все живое в космосе, цивилизация боевых искусств ... в этом мире ничто не может избежать сансары жизни и смерти. Законы Жизни и Смерти являются наиболее распространенными Законами во вселенной; они повсюду. Если это так, то может ли существовать Закон Вечной Жизни?»


У Линь Мина в голове мелькали все эти мысли. Бессознательно он увидел, что его смертное тело медленно сливается с коконом капли крови, постепенно преобразуясь.


На поверхности кокона появились бесчисленные руны. Они слабо циркулировали с ярким светом, испускающим густой розовый свет.


Эта сцена продолжалась в течение неизвестного периода времени. В какой-то момент Законы Асуры в зеркальном мире начали собираться вместе.


Эти фрагменты Законов образовали гигантский вихрь, который был направлен в кокон. В то же время, кровь Асуры в Линь Мине, который все ещё был в коконе, стала резонировать с Законами Асура Небесного Дао!


Хмм….


Ужасающий звук вырвался наружу. Время от времени на лице Линь Мина появлялись черные чешуйки, а затем снова прятались. Его суставы испускали потрескивающие звуки, как будто кровь Асуры внутри него яростно сталкивалась с кровью создателя Священного Писания.


Две разные родословные вели войну друг с другом, чуть ли не используя тело Линь Мина, как свое поле битвы.


Агонизирующая боль накрывала Линь Мина, как прилив. Его плоть и кровь снова и снова разрывались, разрушались и исчезали. Огромное количество крови пролилось из его тела, втекая в кокон.


В тот момент было похоже, что тело Линь Мина опустили в озеро крови.


Однако, даже наблюдая за тем, как его тело разрушается, сердце Линь Мина было спокойным, без какой-либо паники.


Это ощущение было похоже на глубокие значения Законов Жизни и Смерти. Сломать что-то, а затем реформировать. Не пережив разрушения, как можно испытать новую жизнь?


Что касается бесконечных волн боли, Линь Мин полагался на свою силу воли, чтобы выдержать каждый её миг. Таким образом, даже в такой ситуации он смог бы остаться в неземном состоянии.


Его культивирование быстро росло!


Он мгновенно прорвался сквозь барьер позднего этапа области Божественного Лорда. Но его культивирование продолжало резко увеличиваться!


Его смертное тело продолжало разрушаться, пока не обнажилась даже белые кости. Линь Мин стойко защищал только свой внутренний мир и духовное море, позволяя своему смертному телу претерпеть все эти преобразования и позволив двум воющим энергиям внутри него продолжать ломать его меридианы.


Он считал, что эти две силы внутри него неизбежно сольются воедино. В противном случае, разве Хозяин Дороги Асуры не оставил бы смертельную ловушку на своих запретных землях вместо награды? Если его преемник, унаследовавший наследие Небесного Дао Асуры, что должен был получить эту каплю крови от создателя Священного Писания, получил бы яд?


Боль продолжалась в течение длительного времени. Плоть и кровь Линь Мина, и даже черные чешуйки, медленно сгнили, выжженные дочерна, пока они, наконец, не упали.


Но под этой разрушенной плотью и кровью была новая плоть и кровь, кристаллическая и чисто-белая, как теплый нефрит.


Прошло десять дней. Законы Небесного Дао Асуры полностью собрались в кокон.


И в это время, на поверхности кокона с треском появилась видимая трещина.


Диухэнь и остальные постоянно следили за окрестностями. Когда они заметили это изменение, все они повернулись, чтобы посмотреть на Линь Мина!


Кокон сначала лишь немного раскололся, и в итоге был разрушен полностью. Внутри него сидел Линь Мин, залитый кровью и слизью.


Почувствовал ауру внешних Законов, Линь Мин открыл глаза и медленно встал. Его одежда уже была полностью разрушена, но его тело было покрыто светом Законов Великого Дао. Он выглядел как пылающее солнце, отчего его было трудно четко разглядеть.


«Он уже усвоил кровь?» пробормотал Диухэнь.


«Должно быть. Этого действительно достаточно, чтобы пробудить зависть ... »


В глазах Багуя вспыхнул сложный взгляд. Пока он не знал, какой древний несравненный персонаж оставил эту каплю крови, но с точки зрения качества она уже полностью превзошла пределы его понимания. Это ведь был такой счастливый шанс, как он не мог позавидовать?


В это время свет Великого Дао сгустился, превратившись в новую одежду, покрывшую Линь Мина.


Культивирование Линь Мина неожиданно поднялось до пика области Божественного Лорда!


Кровь двух существ, которые были за пределами Истинного Божества, яростно сталкивались в его теле, что привело к тому, что Линь Мин поднялся до позднего этапа области Божественного Лорда Святого Господа и прорвался через него к пику этой области!


Линь Мин никогда не испытывал таких быстрых темпов культивирования.


Диухэнь, Неуловимая, Багуй и все остальные оставались несравненно шокированными. «Пик области Божественного Лорда?»


«Это слишком быстро! Даже гению часто требуется несколько сотен лет, чтобы подняться со среднего этапа области Божественного Лорда до пика области ... »


«Но разве такое резкое преодоление двух небольших границ не сделает его фундамент неустойчивым?»


Все задумались, заволновались. Гении любой расы всегда подавляли своё культивирование, чтобы закалить их понимание Законов.


В противном случае, если бы культивирование выросло слишком быстро, но их Законы не могли следовать за ним, тогда выгоды просто не стоили потерь.


Например, возьмите мастеров, которые культивировали Законы Огня. Если один входил в область Божественного Лорда после того, как понял Концепцию Огня шестого уровня, а другой после понимания седьмого уровня Концепции Огня, то последствия входа в область Божественного Лорда, естественно, были бы совершенно разными.


Это было особенно справедливо для Линь Мина. Законы, которые он культивировал, были слишком обширны, и его понимание в них не было достаточно глубоким. Если бы он не смог получить глубокое понимание этих Законов и быстро и беспорядочно совершал прорывы в культивировании, это неизбежно повлияло бы на его будущие достижения.


Осознав все произошедшее Линь Мин погрузился в молчание.


Действительно, его граница культивирования поднялась слишком быстро. Для перехода от раннего этапа до пика области Божественного Лорда он потратил всего несколько десятков лет. По сравнению с другими гениями он был как минимум в десять раз быстрее!


Он должен был бы компенсировать последствия быстрого развития своего культивирования. Другими словами, Линь Мин должен был провести долгое время на пике области Божественного Лорда, прежде чем он ворвется в область Короля Мира.


Вступление в область Короля Мира станет важным шагом на пути боевых искусств Линь Мина. Он не мог проявить беспечность.


Затем Линь Мин осмотрел свое тело.


Он обнаружил, что его внутренний мир снова расширился. Размер его внутреннего мира был на самом деле намного больше, чем внутренние мира мастеров области Короля Мира. Несмотря на это, Линь Мин чувствовал, что в его теле две силы, которые принадлежали Хозяину Дороги Асуры и создателю Священному Писанию, все еще стояли напротив друг друга, как вода и масло, неспособные слиться.


Каждая из них занимала часть тела Линь Мина, слабо противостоя друг другу с равной силой.


«Действительно ... объединить эти две силы сложно, слишком сложно ...»


Линь Мин вздохнул. Дорога, по которой он хотел пройти, была из тех, по которой никто никогда не ходил за все эти 10 миллиардов лет.


Для многих гениев, если они смогли бы культивировать свою внутреннюю или внешнюю вселенную и довести ее до предела, это было уже невообразимое достижение.


И, желание объединить их вместе, это было всего лишь желанием безумца или идиота.


Линь Мин имел слабое предчувствие, что эти две силы глубоко спрятались внутри его тела. Если он не сможет их сплавить, они постепенно разовьются со временем. Для него это может быть чрезвычайно опасным делом ...


Объединить два Закона, которые были вне божественности, а также закрепить его фундамент и проникнуть в область Короля Мира ...


Эти две сложные миссии были похожи на две большие горы, которые лежали перед дорогой боевых искусств Линь Мина. Пересечь их было легче сказать, чем сделать.


«Чтобы закрепить фундамент и войти в область Короля Мира…. понадобится, по крайней мере, сто лет. Но, какая ситуация будет в Царстве Богов через сто лет?» молча подумал Линь Мин, сжимая кулаки.
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Глава 1891



Глава 1891 – Шесть верховных сокровищ


После того, как Линь Мин поглотил сущности крови создателя Священного Писания, земля начала дрожать. Массивное Зеркало Холодного Льда начало опускаться, погружаясь обратно в землю.


И в то же время перед Линь Мином и другими появилась дорога из синих камней. Эта дорога поднималась в небо, и в конце её виднелся храм.


Этот храм был старым, излучающим ауру бесконечных лет. Он плыл в небе в течение невообразимого количества лет.


Вокруг храма было гигантское формирование массива. Это формирование содержало ужасающую энергию. Толстые цепи собранные вокруг храма, как черные драконы, удерживали храм в небе.


Храм, должно быть, существовал здесь уже давно, но раньше он был скрыт Зеркалом Холодного Льда.


Все взглянули друг на друга. Что было в этом храме?


«Это последняя дорога. Если я не ошибаюсь, то это Храм Асуры, описанный в древних текстах моей расы бога. Если в запретных землях Асуры и есть путь к спасению, тогда он должен быть запечатан внутри этого Храма Асуры!» вдруг сказал Диухэнь, его голос дрогнул. Он был так близок, и не мог сдержать своего волнения!


Он почувствовал, как его накрыло глубокое предчувствие и всеохватывающий страх.


Он ожидал, что в Храме Асуры окажется что-то, что может изменить ход войны. Но он также боялся, что это не что иное, как одностороннее желание с их стороны; он боялся, что возможности спасти его расу первобытного бога просто нет.


«Эта дорога синего камня, можем ли мы подняться по ней?»


Неуловимая нахмурилась. Она понимала, что только Линь Мин сумел пройти испытание Зеркала, и она едва ли могла считаться победителем. Что касается других, они были даже не близки к рангу победителя.


В этой ситуации была ли у них квалификация, чтобы войти в этот храм?


Слова Неуловимой немного смутили Диухэня. Он остановился на дороге и осторожно сказал: «Предки милосердны. Даже если я потерял честь расы бога, я все еще их плоть и кровь, их потомок. В условиях угрозы падения нашей расы, даже если мы бесполезный мусор, предки все равно не должны быть безразличны к нам насколько, чтобы позволить нам погибнуть ... »


Договорив, Диухэнь поднял полы халата и опустился на колени, глубоко поклонившись храму.


Стоявшие позади Диухэня, Шэньку, Ланьлу и другие также преклонили колени, все они глубоко поклонились храму.


Пробыв на коленях десять минут, они встали. Затем Диухэнь сделал медленный и осторожный шаг вперед и взошел на дорогу из синего камня. Наконец, он обнаружил, что он не был вытолкнут массивом.


Диухэнь был вне себя от радости. Он шагнул вперед, позволив другим выйти на дорогу.


"Мы можем идти"


На этой дороге Диухэня сопровождало странное чувство. Было похоже на то, что все его существо стало эфемерным, как будто он выдерживал крещение бесконечных Законов Вселенной.


Шэньку, Ланьлу и другие также последовали по дороге из синего камня.


Затем появился Линь Мин. Он посмотрел на дорогу, и увидел, что она похожа на дорогу, с которой он столкнулся на итоговом испытании Дороги Асуры в том небесном дворце размером с планету. Синий камень там также содержал ауру Законов.


Все аккуратно двигались к Храму Асуры.


Дорога не казалась слишком длинной, но они шли целый день.


Они шли очень медленно, позволяя себе как можно больше узнать о здешних Законах.


Наконец, шесть человек приблизились к храму.


Подняв глаза, они увидели весь храм, окутанный синим светом. Грозная энергия, содержащаяся внутри, бесконечно вырывалась наружу, было совсем не похоже, что она пробыла здесь 10 миллиардов лет.


Большие двери храма были закрыты. Но когда группа приблизилась, двери распахнулись.


Диухэнь и Багуй вышли вперед, осторожно направляясь в Храм Асура.


В храме не было никаких опасностей. Линь Мин чувствовал, что Законы здесь мирные; большинство из них были защитными массивами. Пока никто не пытался уничтожить Храм, тогда не возникло бы и никакого убийственного намерения.


Дорожка, ведущая в храм, была не слишком длинной. Шестеро продолжили путь, их ноги шли по плиткам, которые оставались нетронутыми в течение многих сотен миллионов лет. Звуки отражения света эхом звучали внутри.


В конце дорожки был обширный зал. Этот большой зал был более тысячи футов в длину и в ширину, и напоминал городскую площадь.


Свет Законов освещал этот зал, заставляя весь зал сиять, как будто стоял солнечный день.


Когда шесть человек вошли в большой зал, они увидели в центре алтарь.


Этот алтарь был всего несколько десятков футов в высоту, но имел лестницу из девяти ступеней. Каждая ступень была украшена красивыми изображениями со слабыми искрящимися многоцветными огнями, дополняющими прекрасную картину.


Но в это время никто не беспокоился о ступенях. Все взгляды были сосредоточены на небесах над алтарем.


Там, в воздухе парили шесть предметов, каждый из которых был уникален и неповторим.


Стоя у алтаря, из-за света Законов и их теней людям было трудно сразу понять, что это за шесть предметов.


«Какая мощная аура. Они были оставлены Хозяином Дороги Асуры!»


Линь Мин смог подтвердить, что эти шесть предметов вовсе не были обычными сокровищами!


Рядом с Линь Мин, Шэньку, Багуй и остальные громко ахали. Из-за вида этих ценных сокровищ им было трудно сдержать эмоции.


Это были лучшие сокровища, не моложе 10 миллиардов лет. Любое из них в бесчисленное количество раз дороже духовных сокровищ Истинного Божества.


«М-м? Здесь есть слова ...» вдруг сказала Неуловимая. Все последовали за её взглядом, чтобы увидеть, что на алтаре вырезаны слова расы бога.


Ни у кого из присутствующих не возникло проблемы с пониманием языка расы первородного бога; они вскоре поняли, что они значит.


Это были правила распределения сокровищ.


Из шести сокровищ можно было выбрать только три.


Из этих трех, одно принадлежало бы всем им.


Но что касается двух других, они будут принадлежать исключительно человеку, который прошел испытание Зеркала Холодного Льда. Другими словами, они принадлежали Линь Мину!


Увидев правила, все с завистью взглянули на Линь Мина. Нужно было выбрать три сокровища, и два из них попадут в руки Линь Мина, этого было достаточно, чтобы вызвать зависть.


Разумеется, из-за защиты Законов в запретных землях Асуры, а также поддержки Старого Бога Суверена, а также значения, которое Линь Мин имел, помогая древним расам преодолеть это великое бедствие, сколько бы кто не завидовал Линь Мину, никто из них не подумал бы о заговоре против него.


«Выберем же сокровища!»


Диухэнь глубоко вздохнул, его голос дрожал. Они пришли в запретные земли Асура ради этого момента.


Увидят ли они лучи надежды в темноте или нет, будет зависеть от того, что за сокровища они выберут.


Группа медленно полетела к алтарю. Они чувствовали, что огромная сила Законов движется к ним, как волна.


Перед группой показалось первое сокровище; это была большая печь.


Эта печь была высотой 30 футов и имела простой и незамысловатый дизайн. На ней были вырезаны руны с диаграммой таоти и всевозможными другими цветами и птицами.


Эта резьба не казалась изысканной. На самом деле она выглядела довольно грубо. Глядя на печь, казалось, что в ней не было ничего особенного, как если бы это была обычная бронзовая античная печь, найденная в мире смертных.


Однако, раз эта печь была размещена здесь, все понимали, что это должно быть какое-то необычное сокровище. Без сомнения, это был, вероятно, какой-то высший магический инструмент, который Хозяин Дороги Асуры имел при себе в прошлом.


«На печи есть что-то!» вдруг сказала Неуловимая. Все присмотрелись, чтобы увидеть, что внутри печи были плотные мелкие символы. Эти символы были языком расы первобытного бога, каждое слово было наполнено силой мистических рун Законов. Они были слабыми, казалось, покрытыми туманом, что мешал видеть их ясно.


«Эта печь является высшим сокровищем уровня За Божеством».


В глазах Линь Мина вспыхнул яркий свет. Эта печь - он её хотел!


Не говоря уже о страшной силе самой печи, только руны и символы внутри печи ослепляли его желанием заполучить её. Если бы он мог их воспринять, то преимущества были бы невообразимыми.


«Какая прекрасная печь ...»


Диухэнь вздохнул. Но он только мельком посмотрел не неё. Эта печь была драгоценна, но её было недостаточно, чтобы спасти расу бога. Не говоря уже о чем-то еще, только её ужасающий класс За Божеством означал, что она не была чем-то, чем мог управлять простой человек.


Возможно, даже пиковый Император мог бы отобразить только несколько процентов мощности печи. Как мог кто-нибудь подумать о том, чтобы убить ею Святого Суверена Доброй Удачи?


Группа продолжала осмотр.


Рядом с печью была коробка для пилюль.


Коробка была полностью запечатана, как будто внутри была отдельная вселенная.


Линь Мин не знал, что там за пилюля, и не мог уловить запах лекарственного аромата. Все было заблокировано.


Но Линь Мин с трудом уловил, что из коробки как будто исходил сердечный ритм, источая невероятную жизненную силу, как если там было скрыто какое-то духовное существо.


«Пилюля проявила духовность?»


Хозяин Дороги Асуры оставил пилюлю, которая пробыла на этом алтаре в течение 10 миллиардов лет. Какой же она была сейчас?


Эта пилюля, вероятно, стала чем-то, подобным Камню Духовной Сущности. Открыв эту коробку, они могут выпустить пилюлю, развившую свой собственный разум сознание, и способную самосовершенствоваться, в небо!


Мысль о такой пилюле поразила присутствующих. Шэньку и Ланьлу даже задались вопросом, а смогут ли они удержать пилюлю со своим нынешним уровнем силы после открытия коробки.


Предотвратить её побег было бы нелегким делом, и что касается её проглатывания, можно было бы представить себе трудность этой задачи.


«Пилюля на этом уровне… если проглотить её, она заставит тело взорваться от энергии?»


С этими словами Багуй посмотрел на Диухэня. Диухэнь покачал головой, указывая, что он не выберет эту пилюли, потому что её недостаточно, чтобы спасти их людей.


Диухэнь посмотрел на Линь Мина. Линь Мин молчал. Он один мог выбрать два предмета, поэтому он не торопился.


Третьим предметом была черная бумага для символов. На этой бумаге было множество сложных рун.


Это были символы божественной руны, а также так называемый указ бога.


Он отличался от указов богов, которые Линь Мин видел раньше, они уже были пожелтевшими. Этот указ бога содержал несравненно ужасающую силу. Сила Законов внутри не исчезла ни в малейшей степени даже после 10 миллиардов лет, скорее слабо усилилась.


«Этот указ бога ...»


Глаза Линь Мина просияли. Он посмотрел на линии над указом бога, медленно анализируя его функцию ...


Четвертое сокровище было маленькой зеленой бутылкой. Эта бутылка излучала ореол света. Когда Линь Мин исследовал её восприятием, то уловил знакомую ауру.


Он чувствовал такую ауру и раньше, в небесном дворце размером с планету на итоговом испытании Дороги Асуры. Он не мог ошибиться - это была аура крови Асуры.


Эта зеленая бутылка содержала каплю крови Асуры. И судя по ауре, которую она излучала, она была даже выше капли крови в небесном дворце размером с планету!


«Это не похоже на объекты спасения ...»


Когда Диухэнь договорил, он почувствовал, как его сердце сжалось. В этих запретных землях Асуры вообще было хоть что-то, что могло бы спасти их людей?
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Глава 1892



Глава 1892 – Выбор Линь Мина


Из этих четырех предметов, которые Линь Мин увидел до сих пор, он с трудом мог что-то выбрать. Каждый из них был бы полезен для него, но что же он должен был выбрать в конце?


В это время взгляд Линь Мина устремился к пятому сокровищу.


Это сокровище было самым необычным. Это был нефритовый корабль размером с ладонь. Нефритовый корабль был покрыт формированиями массива и излучал темно- синий божественный свет. Хотя этот божественный свет был ярким, он был и нежным при этом.


Этот нефритовый корабль размером с ладонь был, несомненно, высшим сокровищем уровня За Божеством.


Но, увидев этот нефритовый корабль, не только Диухэнь, но и Багуй тоже начал потеть.


Ни одно из этих пяти сокровищ не смогло бы оттеснить святых!


«Нефритовый корабль ... должны ли мы укрыть все наши расы на этом нефритовом корабле?» пробормотала Неуловимая. Диухэнь покачал головой.


«Это бесполезно. Даже если это корабль уровня За Божеством, нам будет трудно показать его силу. Когда мы окажемся в окружении Истинных Божеств, это будет означать, что мы будем перехвачены. Мы окажемся не чем иным, как черепахой в банке. Даже если Святой Суверен не сможет быстро разбить этот корабль, он смог бы легко убить нас, как только этот корабль сокровищ исчерпает свою энергию ... »


То, что Диухэнь описал, Линь Мин лично испытал на себе.


Раньше он использовал Небесный Дворец Начала, чтобы убежать от Тянь Минцзы и оказался в такой ситуации.


Несмотря на то, что Тянь Минцзы не смог пробиться в Небесный Дворец, он действительно мог медленно истощить энергию внутри него.


Он умер бы по прошествии какого-то времени.


Затем показалось последнее сокровище.


Это последнее сокровище было самым маленьким. Оно было окутано божественным светом, который мешал понять, что это было.


Все сосредоточили свои восприятия на потоках и медленно исследовали этот свет, прежде чем проверили, что это за сокровище такое.


Это был кусок нефрита размером с ладонь ребенка. Нефрит был украшен многочисленными мистическими рунами. Кроме этого, он не выглядел особенным.


"Это…"


Голос Диухэня задрожал. Он посмотрел на эту часть нефрита и не смог обнаружить ничего странного в нем, и он не понимал его функции.


Опираясь на него, могли ли они победить святых?


Диухэнь, Багуй и другие чувствовали, как тонут в отчаянии. Из этих шести сокровищ, может ли хоть что-нибудь стать спасением, необходимым их людям?


Однако, когда Линь Мин посмотрел на шестое и последнее сокровище, его сердце начало бешено биться от волнения.


Имперский нефрит судьбы!


Он не мог ошибиться. Это шестое сокровище было имперским нефритом судьбы, который он искал все это время!


Тот, кто обладает судьбой, столкнется с ним, в конце концов, тот, кто без судьбы, никогда не встретит его. Это был последний загадочный ключ, необходимый для открытия последнего уровня итогового испытания Дороги Асуры!


К сожалению, времени для итогового испытания не было, иначе Линь Мин хотел бы снова войти на Дорогу Асуры и использовать два других имперских нефрита, которые у него были, чтобы открыть последнюю божественную сокровищницу!


Линь Мин изменил свое настроение, и никто не заметил этого.


Они все задумались, делая трудный выбор. Этот выбор был слишком важен.


Диухэнь сказал: «Выбирай, но будьте осторожен. Эти шесть сокровищ касаются будущего не только древних рас, но и будущего всех 33 Небес. Это то, что изменит исход великого бедствия. Выбирая сокровище, мы должны тщательно рассмотреть все варианты и убедиться, что мы понимаем функции каждого высшего сокровища!»


Говорил Диухэнь скорее только с Линь Мином. Он знал, что Линь Мин владел Законами Асуры, и только он мог легко увидеть функции этих высших сокровищ.


Шестью сокровищами были - нефритовый корабль, имперский нефрит, указ бога, печь, пилюля и кровь Асуры.


Для Багуя и Диухэня было слишком сложно отличить, какое высшее сокровище было бы самым ценным.


"Или, может быть…"


Диухэнь посмотрел на указ бога. Если бы ему пришлось выбирать из шести предметов, он думал, что указ бога, чье назначение в настоящее время было не понятно, скорее всего, станет сокровищем спасения.


Если бы они могли положиться на него, чтобы убить Святого Суверена Доброй Удачи ...


«Младший Брат Линь, посмотри на указ бога. Его функция ...»


Багуй обратился к Линь Мину с надеждой в голосе.


Взгляд глаз Линь Мина перешел к указу бога. По правде говоря, он долгое время уделил указу бога.


Ему было невозможно восстановить или дублировать символ божественной руны, составленный лично Хозяином Дороги Асуры. Но просто открыть его функцию было ему по силам.


Медленно он начал различать линии поверх символа божественной руны, постепенно экстраполируя только то, как использовать указ.


Все нетерпеливо собрались вокруг Линь Мина, ожидая завершения его осмотра.


«Выберите его!»


После часа молчания Линь Мин медленно и четко произнес.


"Мм? Это…"


Глаза Багуя и Диухэня светились. За прошедшие дни они поняли характер Линь Мина. Они знали, что если он говорил такие вещи, у него, естественно, было разумное объяснение.


Возможно, они смогут пережить благоприятный поворот в этом великом бедствии!


«Этот указ бога сможет убить Святого Суверена Доброй Удачи?» не мог не спросить Диухэнь. Тем не менее, Линь Мин покачал головой: «Нет ... у него нет яркой силы, и это не атакующий указ бога».


«Что?» Диухэнь шагнул назад. "То есть…"


Линь Мин подумал, а затем сказал: «Если я не ошибаюсь, то этот указ бога можно использовать несколько раз. И его функция состоит в том, чтобы ... пройти через 33 Неба. Другими словами ... пронзить Стену Плача Бога!»


Слова Линь Мина звучали нереально. Все были ошеломлены.


Пройти сквозь Стену Плача Бога?


Путь к спасению, разве это не был бы просто... побег?


Диухэнь и Багуй посмотрели друг на друга. Они знали, что во вселенных 33 Небес, были некоторые Небеса, заполненные пустынями. В этих вселенных не было дыма смертного мира, и было мало разумных форм жизни. Но это не означало, что они были совершенно неподходящими для жизни, просто, Стена Плача Бога, разделяющая эти дикие вселенные, была слишком сильной, и они были изолированы вдали от других вселенных.


Если бы они смогли бежать в эти вселенные, тогда было бы возможно спастись от святых.


Ведь даже Святому Суверену Доброй Удачи, если бы он хотел прорваться сквозь Стену Плача Бога, пришлось бы заплатить высокую цену.


"Побег…"


Диухэнь не знал, что за привкус был на его языке. Он бормотал это слово снова и снова.


«Это единственный выбор ...»


Багуй горько вздохнул и похлопал по плечу Диухэня.


Они должны были оставить эту Первородную Вселенную, покинуть родину, где их расы прожили в течение 10 миллиардов лет… они неизбежно будут тронуты.


Однако для них эта вселенная стала тупиком ...


«Небеса благословляют мою расу бога ...»


Диухэнь повторял про себя. Он снова поклонился, а затем протянул руки, чтобы принять указ бога.


Согласно правилам защиты, формирование массива вокруг указа бога не остановило Диухэня.


Таким образом, он плавно принял указ бога в свои руки.


Мягкое ощущение шелка заставило руки Диухэня задрожать. Он держал в своих руках будущее древних рас!


«Младший Брат Линь, мы уже сделали свой выбор. Что насчет твоего?» спросил Багуй.


Линь Мин некоторое время колебался. Из пяти оставшихся предметов выбор двух был нелегким.


Размышляя над выбором время десять вдохов, Линь Мин поклонился, а затем протянул руки.


Сначала, он взял имперский нефрит судьбы.


Он должен был получить этот предмет, во что бы то ни стало.


Он считал, что в глубине итогового испытания Дороги Асуры, именно там Хозяин Дороги Асуры оставил свое самое основное наследие.


"Это…"


Видя, что Линь Мин взял имперский нефрит, все остальные были удивлены.


Неуловимая нахмурилась. Она с непониманием взглянула на Линь Мина.


Первым предметом, который выбрал Линь Мин, должен быть тот, который, по его мнению, был самым ценным.


Однако, по мнению Неуловимой, из пяти оставшихся сокровищ, самой ценной была таинственная пилюля.


Другие предметы были предметами внешней поддержки, но пилюля могла непосредственно увеличить силу мастера; её ценность была, естественно, выше.


Она не понимала выбора Линь Мина. Может ли этот имперский нефрит стать чем-то необычным? Или Линь Мин увидел, насколько он был ценным?


«И еще один».


Взгляд Линь Мина пробежался по четырем оставшимся предметам.


Кровь Асуры?


Кровь Асуры была, безусловно, хороша, но Линь Мин уже поглотил ее однажды. Если он поглотит эту кровь Асуры во второй раз, эффекты будут значительно уменьшены.


Более того, Линь Мин уже получил кровь создателя Священного Писания.


План Линь Мина заключался в том, чтобы сплавить две разные силы внутри него путем культивирования. Учитывая это, было бы намного легче объединить две разные силы, если бы они были сбалансированы.


Таким образом, Линь Мин отказался от крови Асуры.


Была ещё печь, таинственная пилюля и нефритовый корабль!


Линь Мин менял его выбор снова и снова. Наконец, он стиснул зубы и потянулся к нефритовому кораблю!


Этот нефритовый корабль был размером с его ладонь. Когда он упал в руку Линь Мина, он развернулся, все его тело было белого цвета и излучало мягкую атмосферу.


Таким образом, Линь Мин сделал свой выбор. Он выбрал имперский нефрит, а также ... нефритовый корабль!
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Глава 1893



Глава 1893 – Решение Бога Суверена


Вторым выбором Линь Мина стал нефритовый корабль.


Увидев это, Багуй, Неуловимая, Диухэнь и остальные были ошеломлены.


Этот нефритовый корабль, должно быть, когда-то был личным транспортом Хозяина Дороги Асуры, будучи духовным кораблем в ранге духовного сокровища уровня За Божеством.


Создать духовный корабль было гораздо сложнее, чем выковать оружие или создать пилюлю, более того, материалы, необходимые для его строительства, также были намного выше рангом. Но, печь с выгравированными внутри рунами Закона, или пилюля были бы намного более полезными для культивирования Линь Мина.


Для него этот корабль не был слишком значимым.


«Линь Мин ... ты выбрал этот духовный корабль, потому что ...?»


Диухэнь уже догадался, почему Линь Мин сделал этот выбор, но он не посмел предположить вслух. Таким образом, он задал Линь Мину этот вопрос.


«Чтобы сбежать ... иначе, даже с указом бога, никто из вас не сможет убежать из Океана Звезды Хаоса. Не дойдя до края Первозданной Вселенной, прорваться сквозь Стену Плача Бога не будет возможности...»


В настоящее время раса первородного бога и раса небесных находились под глубокой осадой святых. Им удавалось выиграть время, только опираясь на бесконечные черные дыры и пространственно-временные вихри в Океане Звезды Хаоса.


В этой ситуации прорваться через ряды святых вряд ли получилось бы.


"Это…"


Диухэнь и Багуй не знали, как ответить на слова Линь Мина.


Линь Мин использовал один из своих шансов на выбор высшего сокровища, чтобы выбрать духовный корабль и позволить древним расам заполучить тонкий луч надежды. Эта доброжелательность была слишком тяжелым бременем для них!


Линь Мин покачал головой: «Вам не нужно благодарить меня. Во-первых, старый Бог Суверен хорошо относился ко мне, а во-вторых, я делаю это и для своих людей. Я думаю, что древние расы смогут прорваться через пространственный барьер, чтобы отправиться в Царство Богов, а затем использовать этот корабль, чтобы увезти часть людей Царства Богов, снова пройти через Стену Плача Бога и отправиться на просторы Вселенной вместе»


Перед ними маячило великое бедствие. Линь Мин хорошо понимал, что, полагаясь только на себя, а также на Императоров человечества, противостоять святым он не сможет.


Царство Богов неизбежно будет захвачено врагами.


В Царстве Богов было собрано несколько триллионов людей, а также миллионы миров. Общее число людей было неисчислимым. Более того, они были широко рассеяны по всему обширному Царству Богов, поэтому уничтожить их всех было почти невозможно.


Даже если святые и располагали толпами Императоров и Королей Миров, чтобы искать в каждом мире и убивать всех людей, которых они могли найти, они, возможно, не смогут закончить работу даже спустя 100 миллионов лет.


Но, правда была в том, что святым не нужно было полностью уничтожать человечество. Скорее, им просто нужно было уничтожить наследия человечества.


Если они уничтожат все человеческие Священные Земли и великие секты, человечество потеряет свое основание. Они превратятся в людей, которые жили в Мире Души, становясь расой рабов, которыми управляли другие. После этого они медленно угасали бы, пока не были бы окончательно уничтожены.


Таким образом ... элиты человечества не должны были умереть.


Божественная Мечта, Император Шакья, Драконий Клык, Цзюнь Голубая Луна, Хан Чи... а также многие Императоры, Короли Мира, потомки Императоров, несравненные гордые дети небес ... Эти люди были будущим человечества. Они представляли величайшие достижения боевых искусств человечества. Для того, чтобы наследия боевых искусств человечества продолжались передаваться и существовали дальше, эти люди были просто необходимы.


Располагая короткими сотнями лет это все, что мог сделать Линь Мин. Фактически, это можно было бы назвать единственным возможным выбором в ситуации, когда они были загнанны в угол...


«Отправиться в Царство Богов и объединиться с человечеством?»


Диухэнь погрузился в раздумья. Объединение древних рас с человечеством, было, пожалуй, хорошим решением. Поскольку они все хотели уничтожить святых, это был бы союз интересов.


Конечно, такую важную перспективу нужно было предложить и старому Богу Суверену, чтобы он мог принять окончательное решение ...


.......


Таким образом, поход в запретные земли Асуры закончился.


Линь Мин получил то, что хотел больше всего - имперский нефрит судьбы. Затем следовало ожидание итогового испытания Дороги Асуры.


Но до этого он должен был помочь человечеству и древним расам при эвакуации их вселенных.


Все это казалось идеальной ситуацией. Но ... пойдет ли будущее по дороге, по которой он хотел, чтобы все пошло ...?


Линь Мин не мог об этом судить.


Как говорится, человек предполагает, а небеса располагают!


Даже если он потерпел неудачу, даже если человечество будет уничтожено, даже если он умрет, он не пожалел бы о том, что он сделал, он не пожалеет об отказе Шэн Мэй.


Все, что он делал, он делал, по велению сердца.


Это было особенно верно после того, как он увидел Божественное Начало в том темном подземелье и те тревожные слова, что он оставил на земле.


Их вид лишь укрепил веру Линь Мина.


Даже если он встретит страшную смерть, он хотел следовать за своим сердцем и идти вперед, шаг за шагом!


......


Линь Мин вернулся в расу богов. Старый Бог Суверен уже давно ждал его.


Увидев, что все вернулись целы и невредимы, и, услышав рассказ Диухэня о том, что произошло, старый Бог Суверен был поражен до глубины души. Хотя он знал, что Линь Мин был необычайным персонажем, он не думал, что он так ярко проявит себя на запретных землях Асуры. Он сражался и победил одного из сильнейших гениев давнего прошлого.


Что касается союза расы бога с человечеством, то старый Бог Суверен с готовностью согласился на это.


Хотя отступление в Царство Богов подвергло бы их опасностям, этот ход был бы очень полезен для реформирования их расы в будущем.


Более того, если бы не Линь Мин, у них не было бы шанса бежать; они могли бы только сидеть здесь и ждать смерти.


«Это духовное судно, оставленное Хозяином Дороги Асуры?»


Рядом со столом из черного камня собрались многочисленные могучие мастера расы бога и расы небесных. Было созвано экстренное собрание.


«Да, мы изучили этот духовный корабль. Он может изменять размер по желанию, и в нем есть отдельное пространство, которое чрезвычайно велико. Он может вместить всех представителей древних рас, которые в настоящее время проживают в Океане Звезды Хаоса».


Вместить несколько миллиардов мастеров на духовный корабль было совсем не сложно. Квадратный корабль размером 30 на 30 миль мог вместить миллиард человек, и если бы он был разделен на уровни, он мог бы вместить десятки миллиардов или даже сотни миллиардов людей. А этот корабль был намного больше обычного духовного корабля.


Более того, те, кто окажется внутри корабля, также имел при себе свои собственные средства пространственной магии. Эти магические инструменты могли также вместить людей.


В настоящее время население расы бога состояло из жалких нескольких десятков миллионов людей. И не все эти люди были расположены в Океане Звезды Хаоса.


Даже с небесными и всеми другими расами, собранными вместе, духовный корабль мог по-прежнему оставаться полупустым.


«Мы начнем через месяц. В назначенное время мы начнем скрытую операцию и соберем всех наших людей здесь. Мы сделаем все, чтобы они оказались на духовном корабле в течение 20 дней, а затем, духовный корабль отправится в путь! Судьба нашего народа будет зависеть от того, удастся ли нам прорваться через осаду!»


Старый Бог Суверен махнул рукой, громко заявив.


Правда была в том, что это была не встреча, а просто уведомление. План спасения был сформулирован задолго до этого. Все, неважно кто и где они были, все должны были повиноваться.


Прорваться…


Услышав эти слова, многочисленные могучие мастера замолчали. Они знали, что вырваться из осады будет непросто. Приносить жертвы им придется неизбежно, и если им не повезет, возможно, все они будут уничтожены.


Великая война разразится через 50 дней, и будет касаться жизни или смерти всех древних рас!


После того, как все помолчали в течение долгого времени, старый Бог Суверен тихо заговорил. «Линь Мин ...»


«Младший здесь».


Линь Мин встал.


Старый Бог Суверен с любовью посмотрел на Линь Мина и сказал: «Это духовный корабль, который ты вернул. Его имя уже давно потеряно. Почему бы тебе не дать ему новое имя?»


Линь Мин задумался.


Взгляд его глаз сместился со старого Бога Суверена.


В этот момент его глаза, казалось, пронзили пространственный барьер большого зала и заглянули в бескрайние звездные небеса.


«Назовем это Надежда. Ковчег Надежда ...» прошептал Линь Мин.


..........


Новости о том, что Линь Мин, Диухэнь и другие, вернулись из запретных земель Асуры с методом спасения, были скрыты. Об этом знали только высокопоставленные фигуры расы бога и расы небесных. Это было сделано для того, чтобы не допустить, чтобы узнали святые и не начали отчаянное вторжение в Океан Звезды Хаоса.


В настоящее время расе бога нужно было время!


Старый Бог Суверен решил уйти за месяц до сбора людей и начала реализации плана. Истина заключалась в том, что это было сделано для того, чтобы Линь Мин восстановил указы богов.


Как только Линь Мин вернулся в расу бога, он бросился в свою комнату.


До побега оставалось мало времени. С нынешней силой расы бога, даже при поддержке духовного корабля Хозяина Дороги Асуры, вырваться из окружения святых, было бы невероятно сложно.


И если бы у них была партия высококачественных указов богов для поддержки, эта миссия была бы намного проще!


Какое-то время вся раса богов была окутана напряжением и угнетающей атмосферой.


Линь Мин восстанавливал указы бога, не замечая смены дня и ночи. Его культивирование было невысоким, и эти указы бога были топовыми символами божественной руны, оставленными Верховными Старейшинами уровня Истинного Божества. Восстановить их было очень непросто.


Таким образом, старый Бог Суверен отправил несколько пиковых Императоров, ожидать рядом с Линь Мином и, по возможности, помогать.


Эти пиковые Императоры были согласны помочь Линь Мину, чтобы изучить некоторые методы.


Они хотели познать искусства божественной руны, не чтобы украсть, а только помочь Линь Мину. Они хотели помочь ему, ведь, если будет больше указов бога и много сильных указов, разобраться со святыми будет проще.


Но они медленно обнаружили, что как бы они не старались учиться, они вообще ничего не могли узнать.


Эта техника искусств божественной руны была эксклюзивной для Линь Мина. Помимо него никто не мог ничего понять.


Еще один указ бога был восстановлен Линь Мином. Его сила души часто иссякала.


Затем он сидел в медитации, медленно восстанавливаясь.


«Линь Мин, Его Величество Боевой Суверен предложил мне отправить эти пилюли для восстановления души ...»


После того, как Линь Мин закончил восстановление и начал отдыхать, в его комнату вошла Неуловимая.


Чтобы вырваться из осады, небесные прилагали все усилия.


Эти пилюли для восстановления души, которые принесла Неуловимая, были пилюлями высшего качества среди всех пилюль высшего качества. Несколько Императоров небесных, специализирующихся на закалке души, объединились в целях создания пилюль, используя всевозможные драгоценные материалы, питающие души, не колеблясь, платя любую цену.


В это время всем казалось, что не было ничего, чем бы они не могли пожертвовать. Они потратили бы все, если бы это помогло хоть немного.


"Спасибо…"


Голос Линь Мина выдавал его усталость, которую трудно было скрыть. В это время его лицо было белым, а глаза были налиты кровью. Груды материалов были беспорядочно разбросаны по всей его комнате.


А все потому, что некоторые указы были невероятно сильно повреждены. Линь Мину даже приходилось перерисовать несколько маленьких рун над этими указами.


Добавление рун было еще более затратным действом для Линь Мина. Даже если малейшее вмешательство исчерпывало его силу души.


Неуловимая посмотрел на такого Линь Мина со сложным выражением в ее глазах. Поскольку ранее она язвила и даже была враждебно настроена против Линь Мина, она не чувствовала ничего, кроме сокрушительной вины.


«Обязательно хорошо отдыхай ...»


Неуловимая прикусила губу, говоря мягким голосом.


Если бы обычный человек сказал такие слова, это посчиталось бы вежливым обращением. Но для Неуловимой, которая родилась высокомерной и холодно безразличной, это были редкие слова.


«Я понял. Спасибо за пилюли для восстановления души».


У Линь Мина были невероятные достижения в душе; он, естественно, смог увидеть, насколько необычны эти пилюли для восстановления души.


Для него восстановление этих указов в условиях сильного стресса было хорошим шансом закалить себя. И с этими драгоценными пилюлями для восстановления души он мог бы истощать свою силу души без волнений о том, а не останутся ли какие-либо долгоиграющие последствия.


«Мм ...»


Неуловимая кивнула. Она пристально посмотрела на Линь Мина, а затем вышла из комнаты ...


Процесс восстановления указов бога продолжался так же интенсивно, как и раньше.


В это время Линь Мин, который уже много раз истощил свою силу души, не знал, что в месте, находящемся в нескольких километрах отсюда, готовилось что-то ужасное.
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Глава 1894



Глава 1894 – Великий зверь в озере крови


В глубинах космоса таилась металлическая планета.


На поверхности этой планеты был вход в пещеру шириной более тысячи миль. Края этой массивной дыры были гладкими и однородными, явно не сформированы естественными силами, но вырезаны могучим мастером с использованием его великой сверхъестественной силы.


Эта пещера была бездонной. Если бы кто-то вошел в неё, он бы нашел кое-что удивительное. Пройдя тысячу миль можно было найти титаническое пространство шириной более десяти тысяч миль в радиусе. Было похоже, что там внутри была вырезана ещё одна планета.


И в этом огромном пространстве было малиновое озеро крови, которое простиралось на тысячи миль. Кровь вздымалась и покрывалась рябью. Убийственное намерение взлетало к небесам, вызывая тревогу.


В небесах над озером тихонько парил мужчина средних лет в радужном халате.


У этого мужчины среднего возраста были красные волосы, и его аура казалось древней и глубокой, и внешне он выглядел так, как будто весь был вырезан саблей.


В это время его глаза были закрыты, руки прижаты к груди, его десять пальцев впивались в плечи. Его губы бормотали что-то, словно он читал какой-то древний текст.


Под ним бурлило и вздымалось озеро крови. Запах крови наполнял мир. Бесчисленные пузыри медленно поднимались на поверхности озера крови, как будто оно кипело от волнения.


Появлялось все больше пузырей, становящихся все более плотным. Волнение озера крови становилось все заметнее и заметнее, пока, наконец, ... с громким взрывом из озера крови не вышла массивная голова, принося с собой волну крови размером более ста миль, которая понеслась к горизонту!


Бесконечный дождь крови пролился, как водопад. Но мужчина средних лет все еще оставался неподвижным, его глаза были закрыты.


Он плыл в этом потоке крови, но ни одна капля не коснулась его тела.


То, что только что появилось из озера крови, оказалось свирепой демонической головой. Эта голова была длиной в сто миль с парой изогнутых рогов и большой пастью, совсем, как у злобного красного дракона!


Этот злобный красный дракон дико взревел, его массивная голова двигалась из стороны в сторону.


В это время на поверхности озера снова появились массивные пузыри. С огромным гулом появилась еще одна голова свирепого дракона, сотрясая небо.


И после этого из озера крови появлялся один дракон за другим; неизвестно, сколько же всего их было.


Если в это время на этой планете оказался бы мастер, он определенно был бы сбит с толку. Он подумал бы, что это озеро крови было гигантским гнездом дракона, и в нем дремало множество злых драконов.


Однако последующее было ещё более шокирующим.


После того, как из озера крови выскочило более 30 страшных драконов, все озеро начало быстро уменьшаться, высыхая ...


Поверхность озера крови опускалась все ниже и ниже. В конце концов, показался титанический сферический объект длиной в 10 000 миль. Этот подобный шарику объект был того же цвета, что и озеро крови, и если не смотреть внимательно, можно было бы даже подумать, что это одно и то же.


Грохот, грохот!


Кровь пролилась с поверхности шара, как водопад, в конце концов, обнаруживая толстые черные цепи.


Эти черные цепи перекрывали друг друга, твердо фиксируя шар и полностью обездвиживая его.


Пока уровень озера крови опускался, шар постепенно начал извиваться. Изнутри раздавались звуки, напоминавшие биение сердца!


Теперь можно было ощутить огромную ауру жизни, исходившую от этого шара; это была масса плоти и крови.


Что касается более 30 страшных красных драконов, то в конце их шеи длиной в сотни миль были цепи, связывающие их с этим огромным шаром из крови и крови!


Другими словами, более 30 красных драконов не были отдельными существами, а частью целого!


Они были ветвями этого огромного шара!


Трудно было представить, какая ужасная жизнь крылась в этой сфере. Только в ширину шар был 10 000 миль и имел более 30 голов дракона, каждая из которых излучала страшную ауру, не меньшую, чем та, что была у Истинного Дракона!


Когда это ужасное чудовище появилось, человек, парящий в небе, нахмурился. На его висках появились бусинки пота; он явно потреблял много энергии.


Его губы двигались так же быстро, как молния. Он продолжал повторять, его слова звучали все быстрее и быстрее!


Слова, которые он произносил, образовали видимые руны в воздухе, которые полетели к странному гигантскому монстру. Затем, как вода в океане, они погрузились в тело монстра.


Человек средних лет потреблял все больше энергии. Его жизненная сила крови бурлила в его теле, и астральная сущность вырывалась из него. Он сиял все ярче, сверкая, как яркое дневное солнце.


«Знак Святых Предков - Печать!»


Глаза мужчины средних лет внезапно открылись. В этот момент все тексты, которые он произнес, собрались вместе, образуя массивную печать проклятия, которая полетела к монстру.


Затем эта печать отразилась на голове мужчины среднего возраста. Печать медленно погрузилась в монстра и исчезла из поля зрения.


Ву Ву Ву


Монстр издал низкий крик, напоминавший землетрясение. Вся планета затряслась, как будто она была затронута, содрогаясь вместе с монстром!


Этот процесс продолжался, пока не прогорела половина ароматической палочки. Затем, с новым грохотом, произошло что-то странное.


Одна из голов дракона внезапно растаяла, превратившись в ярко-красную кровь, которая пролилась на землю.


Еще несколько вдохов спустя взорвалась и другая голова дракона, снова превратившись в кровавый дождь.


Таким образом, каждый из 30 драконов взорвался, и все они обратились в кровь.


Кровь пролилась вниз, заливая монстра. После того, как монстр был пропитан этой кровью, его основное тело также начало медленно таять, подобно куску толстого сала, который превращается в жидкость.


Наконец, основное тело полностью исчезло, превратилось в озеро крови.


На этой планете никогда не было озера с кровью, лишь этот превращенный гигантский монстр!


Когда озеро крови полностью успокоилось, мужчина закрыл глаза, медитируя в пустоте. Повторяя все эти тексты и используя технику, которую он только что использовал, он потратил много своих сил.


Пока человек медитировал, перед ним вспыхнуло пламя. Мужчина нахмурился и открыл глаза.


«Император Души ... этот старый монстр, почему он ищет меня ...»


В глазах мужчины сверкнул странный блеск. В следующий момент он небрежно разорвал пустоту и шагнул вперед. Его окружение изменилось, когда он резко оказался в большом зале из кристаллов.


В центре этого великого зала парила тень человека.


Эта тень была нечеткой и неопределенной; это была просто иллюзия.


Это была иллюзия юноши с гладкой, светлой кожей и черными волосами, которые ниспадали, как водопад. Но было странно, что глаза этой иллюзии были мутными и бездушными, словно глаза человека на грани смерти.


Такой внешний вид вызывал мурашки на скальпах.


Юноша посмотрел на мужчину средних лет. Его губы слегка разошлись: «Ты, похоже, измотан? Интересно, что же может заставить Суверена Святых работать так усердно».


Человеком в радужном халате был Святой Суверен Доброй Удачи расы святых!


«Вы беспокоитесь о слишком многих вещах». Беззаботно сказал Святой Суверен без намерения упомянуть заклинание, которое он только что использовал. «Что вы здесь делаете?»


Глаза Святого Суверена взглянули на Императора Души. Хотя они пришли ко временному перемирию, они вовсе не были друзьями.


«Я пришел сюда специально, чтобы ... рассказать тебе некоторые новости!»


Голос Императора Душа был старым и гулким, без малейших эмоций, словно он говорил ледяные слова.


«Тогда говорите!»


«Человек. Он отправился в Первозданную Вселенную. Он, ах, да, может быть тебе будет интересно ... его зовут ... Линь Мин!» тихо сказал Император Души. При этих словах брови Святого Суверена высоко поднялись.


«Линь Мин! Он отправился в Первозданную Вселенную!?»


Святому Суверену, конечно же, было знакомо имя Линь Мина.


Линь Мин был ужасающим молодым человеком. В возрасте ста лет он мог подавлять старших в несколько раз старше его самого. Он даже смог победить Святого Сына Доброй Удачи, кого-то, кто был на большую границу выше!


Если бы этому человеку было дано время, то его будущее было бы невообразимым!


Но теперь Линь Мин был слабым.


Святой Суверен, конечно же, не позволил бы Линь Мину свободно расти. Он уже планировал убить Линь Мина в ближайшие несколько сотен лет и устранить все возможные проблемы, вырвав сорняки с корнями!


Тем не менее, до этого у Святого Суверена всегда были дела, которыми он должен был заниматься. Например, разбираться с душевниками или со святыми или даже совершенствовать это таинственное озеро крови на другой планете.


Но теперь, Святой Суверен узнал от Императора Души, что Линь Мин прибыл в Первозданную Вселенную. Это была вселенная, в которую вторглись святые!


Если это так, то он мог бы полностью уничтожить оставшиеся древние расы и легко убить Линь Мин, пока он был там.


«Ну, что ж, ты решил не идти по дороге в рай, а скорее прорваться через врата ада!»


Святой Суверен Доброй Удачи ухмыльнулся, кровожадный свет засиял в его глазах.


Убийство Линь Мина было сродни уничтожению надежды человечества!
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Глава 1895



Глава 1895 – Поднять паруса!


Мир Души, Священные Земли Упоения Души.


В большом зале, сделанном из кристаллов души, у алтаря стоял старый юноша.


Его руки были скрещены перед его грудью. Его глаза были закрыты, и его божественное восприятие простиралось, как щупальца монстра, пронзая Стену Плача Бога ...


Этим юношей был Император Души.


В нормальной ситуации даже Император Души, управлявший всем Миром Души, не смог бы проникнуть в Стену Плача Бога своим восприятием.


Но, если бы он смог оставить на ком-то отметку заранее, то даже если бы этот человек не был в одной и с ним вселенной, он все равно смог бы пройти через 33 Неба, чтобы уловить его.


Император Души и Святой Суверен Доброй Удачи оставил отметки на телах друг друга. При желании, они могли пересекать слои вселенных, чтобы общаться.


В настоящее время Император Души связался со Святым Сувереном Доброй Удачи, чтобы рассказать ему о новостях, связанных с Линь Мином.


Ссссссссс.


Глаза Императора Души открылись. В то же время связь между ним и Святым Сувереном Доброй Удачи была прервана. Перед Императором Души медленно и бесследно исчезло расплывчатое изображение Святого Суверена Доброй Удачи.


Император Души молчал. Он спускался с алтаря, шаг за шагом. С его длинными черными волосами и в белоснежном халате со спины он казался необыкновенно красивым юношей на пике своего расцвета.


И теперь перед Императором Души оказалась женщина, укрытая черным плащом.


Этой женщиной была Шэн Мэй.


Шэн Мэй опустила глаза. Ее выражение было безвольным и безразличным; невозможно было сказать, о чем она думает.


«Твоё сердце дало слабину?» внезапно спросил Император Души. Шэн Мэй нахмурилась, не реагируя.


Император Души улыбнулся: «Нет необходимости разыгрывать спектакль передо мной. У меня уже есть представления о том, что с твоим сердцем. Ты лично говорила с Линь Мином и перекрыла мое восприятие. Впоследствии Линь Мин отправился в Первозданную Вселенную. Ты разговаривала с ним наедине почти четверть часа - о чем вы говорили?»


Легкая улыбка играла на лице Императора Души. Но эта улыбка была ужасающей.


Шэн Мэй все еще молчала. Она стояла в темном зале и выглядела как скульптура из белого нефрита, окутанная черным плащом.


Император Души долго смотрел на Шэн Мэй, а затем усмехнулся и покачал головой: «Твое сердцебиение остается ровным, и нет ни малейшего беспокойства в твоей ауре. Даже энергия, циркулирующая внутри тебя, абсолютно однородна! Ты воистину соответствуешь репутации Императрицы Души. Однако…»


Голос Императора Души внезапно изменился. Атмосфера вокруг него превратилась в ледяной холод, все его тело испускало убийственное намерение!


Его мутные темные глаза стали устрашающими: «Я не позволю тебе снова ослушаться! Ты должны понимать, насколько ценен для меня Линь Мин. Он является ключом к открытию моего будущего! После стольких лет я обнаружил шанс для реализации всех своих амбиций. Я никому не позволю разрушить мои планы!»


Император Души переполнялся убийственным намерением, что напоминало холодные ветры, выливающиеся из девятой бездны. Когда Шэн Мэй столкнулась с этим жестоким убийственным намерением, ее защитная духовная сущность задрожала.


Она глубоко вздохнула и посмотрела на Императора Души. Ее голос был холоден, когда она сказала: «Вам не нужно угрожать мне. У меня уже нет другого пути. Ваш выбор – это и мой выбор!»


Хотя Шэн Мэй сказала это, она все еще не знала, что же творилось с её сердцем. По правде говоря, этот так называемый выбор был у неё не единственным, а тем, который она сделала благодаря Линь Мину...


Скорее, можно сказать, что Шэн Мэй уже предвидела выбор Линь Мина, и просто использовала их разговор, чтобы еще раз подтвердить свою решимость.


«Хорошо! Хорошо! Очень хорошо!» трижды выкрикнул Император Души. «Червь, который живет в мертвых листьях и падших ветвях, никогда не поймет красоту и величие мира, потому что его поле зрения слишком узкое, а его жизнь слишком коротка. Он никогда не сможет выжить в зимних снегах ...


Я думаю, ты не хочешь стать таким червем ...»


С этими словами Император Души шагнул вперед, и оказался всего в нескольких шагах от Шэн Мэй.


Он не был высоким и имел внешность юнца. Что касается Шэн Мэй, она была высокой. При этом их глаза оказались на одном уровне.


По мере того, как их глаза встречались, в глазах Шэн Мэй отражалось множество сложных эмоций.


Последними словами Императора Души были также словами, которые Шэн Мэй сказала Линь Мину. Но она сказала их с совсем другим чувством ...


Время медленно проходило.


С нисхождением великого бедствия волны поднимутся, и ветер разгуляется!


Наступали смутные времена. Владыки различных вселенных вынашивали свои собственные планы, хватаясь за этот шанс нескольких миллиардов лет, чтобы реализовать свои амбиции!


Смертные желания не знали конца. В частности, Истинные Божества, которые стояли на пике их вселенных. Они накопили бесчисленные счастливые шансы и прошли множество бесчисленных битв, выдержав бесчисленные бедствия, чтобы оказаться там, где они были. Они не желали смиренно следовать по дороге, которую им назначила судьба, они не хотели подчиняться сансаре Небесного Дао. Они хотели контролировать свои собственные судьбы, поднимаясь над миром и хватая Небесного Дао своими руками!


Что касается Императора Души и Святого Суверена Доброй Удачи, они оба были среди таких мастеров...


... ..


"Пора…"


Океан Звезды Хаоса, штаб-квартира расы первородного бога.


Старый Бог Суверен стоял на краю платформы для наблюдения, и смотрел на бесконечные галактики, циркулирующие вокруг него.


Его старые глаза, казалось, видели сквозь туман вселенной, заглядывая в будущее расы бога.


«Докладываю Вашему Величеству Богу Суверену, все люди древних рас уже сели на Ковчег Надежды. Всего 22 миллиона граждан расы бога, 350 миллионов граждан расы небесных, 810 миллионов граждан ревущей кости, 80 миллионов граждан расы титанов, раса древних духов ... »


За старым Богом Сувереном почтительно стоял Император. Диухэнь шагнул вперед, докладывая Богу Суверену.


Старый Бог Суверен медленно кивнул: «Все ли понимают, насколько опасно это сражение, и что оно значит для наших древних рас?»


«Они понимают!» Диухэнь ответил с абсолютной уверенностью. «Все готово. Мы можем отправляться в любое время!»


"Хорошо"


Старый Бог Суверен, наконец, обернулся. Он медленно закатал рукава. На рукавах были прикреплены три черных бумаги для символов.


Эти три документа были указами бога, лично составленными Хозяином Дороги Асуры!


Увидев эти три указа, все присутствующие Императоры изменились в лицах. Эти божественные указы были их величайшими козырями в прорыве!


В противном случае у них не было бы возможности преодолеть препятствие, которым был Святой Суверен Доброй Удачи!


«Ваше Величество». Три пиковых Императора шагнули вперед и опустились на колени, их руки поднялись над головами в почтении. «Пожалуйста, передайте нам указы бога!»


«Вы все ... вы готовы?»


Старый Бог Суверен посмотрел на этих трех людей, его голос казался древним и сильным.


Указы богов, оставленные Хозяином Дороги Асуры, было бы не просто активировать!


Если бы Истинное Божество активировало их, такой мастер истощил бы свою силу. И если бы Император это сделал, он повлияет на свой собственный источник жизни и сожжет свои огни жизни, значительно уменьшая продолжительность своей жизни!


«Почетный Учитель, пожалуйста, передайте мне указ бога!»


Диухэнь упрямо протянул руки.


«Твоя очередь ещё не пришла».


Перед Диухэнем стояли два пожилых пиковых Императора: «Пожалуйста, передайте их нам ...»


«Мм ...»


Старый Бог Суверен посмотрел на этих двух древних Богов Императоров. Им было уже более 80 миллионов лет.


Со взмахом его руки, два указа влетели в руки двух Императоров.


«Слово Запечатывания, а также слово Сокрушения, вы оба можете взять их. Что касается последнего, я сам его сохраню ...» раздался голос старого Бога Суверен. Когда Диухэнь услышал это, его сердце задрожало, и он тихо отпрянул назад.


Он знал, что не может изменить решение старого Бога Суверена. Из всех пиковых Императоров расы бога, он был самым молодым ...


Молодые и те, кто пребывал в расцвете сил, были будущим расы бога после этой великой войны ...


«Вперед…» старый Бог Суверен глубоко вздохнул. «Мы ... будем сражаться!»


.......


В черном звездном небе пустота, тихая и бесконечная.


В Океане Звезды Хаоса, заполненном пространственными штормами и черными дырами, прямо сквозь пространство несся чисто белый духовный корабль, двигаясь без замедления!


В центре этого корабля был огромный диск массива. 12 Императоров сидели в кругу вокруг этого массива, обеспечивая духовный корабль энергией.


В массиве сгорали бесчисленные энергетические камни.


Линь Мин стоял вне массива, спокойно наблюдая за всем этим.


При этом он видел, как быстро пролетает мимо огромная бесконечность пространства.


«Началось ...»


У Линь Мина возникло слабое предчувствие, что эта битва при прорыве - это искра, которая разожжёт пылающий огонь войны ...


Будущее человечества, будущее древних рас, а также его собственное будущее, все будет зависеть от этой битвы.


«Докладываю Вашему Величеству, перед нами пространственная блокада святых ...» доложил солдат-посланник из расы титанов.


«Прорвать её!»


Старый Бог Суверен ответил просто и безжалостно. Его голос был полон убийственного намерения.


"Как пожелаете!"


Солдат-посланник передал команду. Корабль резко ускорился.


Взрыв!


С громким взрывом пустота дрогнула!


Пространственная блокада святых была немедленно разорвана. Ковчег Надежды, ничуть не замедляясь, прорвался сквозь пространственный барьер, как стрела через тонкую бумагу.


Это был духовный корабля, оставленный Хозяином Дороги Асуры и управляемый многочисленными Императорами. Как может такая пусть и массивная блокада, надеяться остановить его?
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Глава 1896



Глава 1896 – Убийство Императора


«Вражеская атака!»


Закричал кто-то из стана флота святых.


Тут же загорелись сотни передающих звук талисманов, быстро передавая информацию по различным каналам.


«Кто посмел!? Они жаждут смерти!»


Более сотни мастеров святых бросились вперед.


Эти люди были в основном лидерами и командирами небольших батальонов. Ранее они наслаждались жизнью и дурачились, а теперь, когда они внезапно услышали, как противник атаковал, их торжества были прерваны, и они, естественно, не были рады этому.


Эти руководители малых групп были в основном Божественными Лордами. Когда они увидели массивный белый духовный корабль, мчащийся к ним, все они уставились на него в ошеломлении и оцепенении.


«Духовный корабль высшего класса!»


У святых в лидерах был высокий и толстый человек с культивированием Короля Великого Мира. Он отличался хорошим зрением, и сразу понял, что этот корабль был необычайным. Он был таким же большим, как маленькая планета, и хотя он находился еще в сотнях тысяч километров, он уже был хорошо виден!


«Они хотят прорваться через линию обороны нашего Небесного Дворца Божественного Шага!?»


«Активируйте оборонительные массивы и подготовьтесь к встрече с врагом! Доложите Императору Божественного Шага о том, что происходит, я думаю, что эти ублюдки расы бога, наконец, стали заскучали!» немедленно приказал толстый Король Великого Мира.


Эти святые прошли многочисленные битвы. Хотя они все были шумными и праздными, когда они действительно встречали врага, они не стали бы лениться. Они немедленно открыли формирование массива, чтобы встретить приближающего врага.


Тем не менее, белый корабль направлялся не к их массиву, а двинулся в другом направлении!


"Что?"


Толстый Король Великого Мира был ошеломлен. В том направлении находился Небесный Дворец Божественного Шага!


Этот Небесный Дворец лично защищал Император Божественного Шага!


Стоит упомянуть, что многие Небесные Дворцы Императоров были самими лучшими магическими инструментами. Их боевая мощь была потрясающей.


«Они сума сошли? Они хотят покончить с собой?»


Толстый Король Великого Мира был ошеломлен.


Другие лидеры группы засмеялись: «Это же просто попытка сломать камень яйцом. Они просто хотят умереть!»


«Зная статус Императора Божественного Шага, он не должен согласиться вмешиваться в такую битву. Но если они собираются оказаться у его порога, чтобы умереть, никто не остановит их».


Люди святых захихикали. Тем не менее, выражение лица толстого Короля Великого Мира было несколько странным. Ситуация была слишком подозрительной. Этот белый духовный корабль...


Пока толстяк думал, произошло нечто удивительное. Духовный корабль двинулся к Небесному Дворцу Божественного Шага и, похоже, не замедлялся. Судя по его текущей траектории и скорости, они собирались столкнуться!


«Безумцы!»


Толстый Король Великого Мира был в панике. Такой ужасающий удар абсолютно точно вызовет сильнейший взрыв. После того, как формирование массива корабля высшего класса взорвется вместе с огромным количеством энергетических камней внутри, выпущенные энергетические ударные волны затронули бы каждого близ расположенного Божественного Лорда и разорвали бы их всех на клочки.


Фуух! Фуух!


Парящий в пространстве, Небесный Дворец Божественного Шага начал светиться свечением массива. Изнутри Небесного Дворца вырвался божественный свет; это было защитный массив Небесного Дворца!


С таким крупномасштабным формированием массива в дополнение к личному управлению им Императора Божественного Шага даже самая могучая атака пикового Императора не сможет поколебать барьер.


Но хрупкий, как казалось, духовный корабль продолжал мчаться вперед. Это был суицидальная атака, как попытка сломать камень яйцом!


«Это самоубийство!»


Многие люди ждали момента, как этот корабль потерпит крушение и взорвется бесчисленными искрами фейерверка в звездной пустоте.


Однако, когда корабль ударил по массиву на высокой скорости, фронт духовного корабля также осветило светом массива. Там собрался бесконечный божественный свет, образующий массивный клинок!


Клинок безрассудно разорвал все на своем пути. С громким взрывом защитные массивы Небесного Дворца разорвало!


Картина напоминала сцену, когда нож разрывал обычную бумагу, не встретив ни малейшего сопротивления!


Затем корабль двинулся дальше с невероятной скоростью, прямо в Небесный Дворец.


Взрыв!


Небесный Дворец яростно затрясся. Стены безжалостно рушились под натиском белого корабля. Корабль прорвался, врезавшись в Небесный Дворец!


Вырвался мощный поток энергии. В этом единственном столкновении в Небесном Дворце Божественного Шага погибли бесчисленные святые!


Даже Короли Мира, что были внутри, были затронуты и ранены.


Однако белый корабль продолжал двигаться с непреодолимым импульсом. С почти постоянной скоростью он пронзил массивы Небесного Дворца Божественного Шага, проникая с одной стороны и вырываясь с другой, принося с собой взрывы, словно фейерверки!


Корабль, как копье прошел через цель!


В этот момент весь Небесный Дворец рухнул. Бесконечные фрагменты были отправлены в разные стороны, а бесчисленные мастера, которые находились в Небесном Дворце, были брошены в холодный вакуум пространства.


Что касается белого духовного корабля, он был похож на феникс, летящий из ада, продолжающий движение в глубины вселенной!


В нескольких сотнях тысяч миль, толстый Король Великого Мира и остальные смотрели за происходящим с выражениями ужаса, все они испугались чуть не до потери рассудка.


Они думали, что это беспроигрышная битва, и что белый корабль будет остановлен. Но корабль вышел из столкновения невредимым, в то время как весь Небесный Дворец Божественного Шага был разрушен.


Результат был противоположным тому, что они себе представили!


Небеса, что же это!?


"Кто это!?"


Из руин разрушенного Небесного Дворца раздался сердитый и громовой голос. Худой мужчина с гривой белых волос выбрался наружу, бросаясь за белым кораблем.


Ястребиные глаза этого худощавого человека выпускали яркий свет!


Он был Императором Божественного Шага! Его собственный Небесный Дворец был разрушен; как он мог стерпеть такое оскорбление?


«Расколись для меня!»


Тощий человек крикнул и ударил ладонью. Его ладонь превратилась в ладонь, длиннее тысячи километров, которая сияла золотым божественным светом, хватаясь за формирование массива белого корабля. Он хотел уничтожить источник энергии духовного корабля!


Взрыв!


Золотая рука обрушилась на корабль. Духовный корабль внезапно содрогнулся и замедлился.


Тем не менее, огромный импульс нес Императора Божественного Шага вперед.


«Ваше Величество Бог Суверен!»


Внутри корабля Императоры, управляющие формированием массива, внезапно почувствовали, что корабль замедляется, столкнувшись с сопротивлением. «Пиковый Император святых мешает нашему духовному кораблю с расстояния нескольких десятков тысяч миль».


«Убить его, быстро и решительно!» голос старого Бога Суверена был таким же холодным, как лед.


"Да"


Три пиковых Императора получили приказ и вылетели с корабля. Даже для пикового Императора, мгновенно убить другого Императора, находящегося на расстоянии десятков тысяч километров, было трудно. В конце концов, даже если противник не мог сражаться, они все ещё мог сбежать.


Но на этот раз один из трех пиковых Императоров держал в руке желтую бумагу. Это был указ бога, оставленный обычным Истинным Божеством, но после того, как он был восстановлен Линь Мином, его могущество больше не могло сравниться с тем, каким оно было в прошлом!


Божественный свет заискрился, и указ бога засиял. В то же время два других пиковых Императора также помогали в атаке.


Три луча божественного света пронзили пустоту, с невероятной скоростью мчась прямо к Императору Божественного Шага.


В частности, центральный луч света был подавляющим, разрывая пространство!


«Мм!?»


Император Божественного Шага был встревожен. Он чувствовал страшную силу в этом среднем луче божественного света. Более того, сила трех нападавших на него людей намного превосходила его воображение.


"Дело плохо!" вскрикнул от шока Император Божественного Шага. Он быстро отступил назад, но ... было уже слишком поздно!


Свет от указа богов, был слишком ужасен. После того, как он сосредоточился на Императоре Божественного Шага, от него было не сбежать!


Блестящий божественный свет поглотил Императора Божественного Шага.


Между тем, прибыли и атаки двух других Императоров. Три атаки объединились, пронзая тело Императора Божественного Шага.


«Аааа!»


Император Божественного Шага жалобно завыл. Его смертное тело было разорвано божественными огнями, и его душа была уничтожена.


Таким образом и был уничтожен Император и при этом выдающийся человек среди Императоров, мгновенно убит и принял ужасную смерть.


"Что?!"


Сердце толстого Короля Великого Мира, что находился в сотне тысяче километров, содрогнулось, когда он увидел это.


При его жизни это был первый раз, когда он стал свидетелем смерти Императора, и при этом это был Император позднего этапа!


В обычное время Император ничем не отличался от бога в его глазах, недосягаемое существо!


Но в тот короткий момент Император был мгновенно убит и превратился в ничто, кроме пепла и дыма!


Эта пугающая сцена заставила толстого Короля Великого Мира замереть на месте, как статуя.


И помимо толстого Короля Великого Мира, другие мастера не могли выдержать такого зрелища. Они вздрогнули, и холодный пот покрыл их тела.


Что это за духовный корабль такой!? Одним движением он смог стереть с лица земли Императора позднего этапа!


«Древние расы ... вышли из своего гнезда?»


Толстый Король Мира внезапно осознал эту возможность. Древние расы, наконец, перестали мириться с осадой и запланировали вырваться на свободу!


«Быстро сообщите новости!»


Мысли Короля Великого Мира были в полном хаосе. Он начал понимать, что этот первый залп будет огнем, который сожжет преграды, что останавливали начало решающего сражения между святыми и древними расами!


Фактически, не один только толстый Король Великого Мира понял это. Из разрушенного Дворца новости о том, что произошло быстро разослали многие Короли Мира. Весть об этом внезапном изменении событий скоро дойдет до ушей и Святого Суверена Доброй Удачи.
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Глава 1897



Глава 1897 – Голод


В глубинах Первозданной Вселенной, в центре ледяной металлической планеты.


Святой Суверен Доброй Удач сидел на массивном кроваво-красном шаре, шириной в 10 000 миль. Этот шар постоянно извивался. Остроконечные головы драконов выходили из шара, прежде чем превращались в дождь крови, возвращаясь в шар и повторяя этот процесс снова и снова ...


В то же время изнутри шара раздавались громкие звуки.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


С громовым ревом земли всей планета завибрировала.


Страшный звук отражался эхом по полузапечатаной планете. Если бы в этом пространстве оказался мастер с недостаточным культивированием, на него могли бы повлиять ужасающие звуковые волны энергии. Его тело и органы резонировали бы со звуковыми волнами, пока он не превратился бы в месиво.


В этой обстановке перед Святым Сувереном на колени опустился молодой человек, его руки коснулись земли в почтении.


«Ваше Величество Предок Суверен, ваш ребенок просит разрешения отправиться в бой!»


Этот молодой человек уже давно стоял на коленях. Он был высоким, с широкими плечами. Его черты лица были острыми и свирепыми, в его глазах крылась слабость.


Этот юноша был человеком, который в прошлом был побежден Линь Мином - Святым Сыном Доброй Удачи.


В том поединке, что должен был состояться через 100 лет, а состоялся, когда прошло только 60 лет, Святой Сын был побежден Линь Мином. Мало того, что он был побежден, он проиграл в жалкой манере.


Перед лицом многочисленных людей и Императоров святых, расы людей, расы монстров и демонов, Святой Сын был публично повержен Линь Мином. Его невеста была украдена, а его самого избили до состояния фарша. Это событие навсегда станет величайшим позором в его жизни!


Теперь прошло уже 20-30 лет. Святой Сын пережил это унижение, пытая себя, усердно тренируясь, делая все для осуществления горячего желания стереть следы этого стыда!


Но Линь Мин, казалось, бесследно исчез; никто не мог его найти.


Только несколько дней назад Святой Сын Доброй Удачи узнал, что Линь Мин отправился в Первозданную Вселенную. Теперь он больше не мог сидеть на месте, поэтому и попросил, чтобы Святой Суверен отправил его на фронт.


Тем не менее, Святой Суверен не отвечал.


Он только что узнал, что древние расы заняли духовный корабль высшего класса, чтобы прорваться через окружение святых. Из-за этого Святой Сын снова рвался в бой.


«Ваше Величество Предок Суверен, ваш ребенок может подтвердить, что Линь Мин находится на борту этого белого духовного корабля. Линь Мин, должно быть, отправился в Первозданную Вселенную, чтобы сформировать союз с древними расами. И, кажется, Линь Мин убедил лидеров древних рас. Они должны попытаться сбежать из Первозданной Вселенной и бежать в Царство Богов, чтобы встретиться с людьми!»


Как соперник Линь Мина, Святой Сын имел некоторое понимание хода мыслей Линь Мин. Он уже смог разгадать часть правды.


Однако Святой Суверен покачал головой. «Ты не Линь Мин. Ты усердно культивировал 20 лет, но даже сейчас ... несоответствие между тобой и ним только увеличилось».


Слова Святого Суверена были похожи на ведро холодной воды, вылитое на голову Святого Сына.


«Я ...» Святой Сын сжал кулаки. Хотя он не хотел этого признавать, он прекрасно понимал, насколько страшен Линь Мин.


Раньше Линь Мин смог победить его, хоть и был слабее, и моложе, в расцвете юности. Теперь, за последние 20 лет, диспропорция только увеличилась.


Святой Сын, стиснув зубы, сказал: «Я не могу быть ему достойным соперником, но мне не нужно его побеждать. Если я смогу привести армию, чтобы разгромить его на поле битвы и убить его там, это в равной степени восстановит мое сердце боевых искусств! Прошу, Ваше Величество Предок Суверен, разрешите вашему ребенку командовать войсками в битве! »


Святой Сын низко поклонился. Но Святой Суверен продолжал качать головой: «Тебе не нужно быть таким упрямым. Много раз, когда несравненный гений достигает конечной стадии своего роста и должен постигать Законы небес и земли, движение по пути божественности, живя спокойной жизнью без проблем и препятствий на пути не всегда хорошо ...


Мастера - существа, которые время от времени нуждаются в неудачах, точно так же, как феникс должен пройти нирвану ... твоя дорога была слишком гладкой. Испытание такого удара может быть и не плохим уроком для тебя. Что касается Линь Мина, с ним похожая история. Несмотря на то, что он испытал некоторые препятствия, когда он рос, по сравнению с погоней за Небесным Дао, все его проблемы до сих пор были незначительными ...


«Ты и Линь Мин должны потерпеть неудачу. Тем не менее, позади тебя стою я, поэтому, даже если ты будешь побежден, ты сможешь начать с нуля. Что касается Линь Мина, у него никого нет. Как только он будет побежден, его ждет лишь ... смерть!»


После этих слов Святого Суверена, массивный кроваво-красный монстр под его телом, казалось, заразился его аурой. Монстр извивался все больше и больше, в результате чего вся планета дрожала.


«Пойдем, пора положить конец этой шараде. Я не позволю простому человеческому мальчику уничтожить мои планы. Прежде чем он вырастет, я убью его!»


Убийственное намерение вспыхнуло от Святого Суверена Доброй Удачи, безрассудно вырываясь, как прилив.


Святой Сын, который располагался менее чем в 10 футах от Святого Суверена Доброй Удачи, почувствовала, как его сердце застыло, как будто он упал в девятую бездну!


Даже он никогда не ощущал ужасающую мощь Святого Суверена так, как сегодня.


Ууу-ууу-уу!


Малиновый монстр извивался все больше и больше. Крошечное количество крови в озере быстро исчезло.


Озеро крови было поглощено алым монстром, поглощено до капли!


На поверхности тела монстра стали появляться массивные руны. И, божественный свет, что эти руны выпускали, собрался между бровями Святого Суверена.


Следом между бровями Святого Суверена появилась руна. Эта руна была золотой, похожей на руны, покрывающие тело монстра.


«Может ли быть, ...» Святой Сын был потрясен увиденным. Он мог ясно почувствовать, что в это время духовное море монстра стало единым с морем Святого Суверена!


Взрыв!


Взрыв!


Взрыв!


С ужасающим взрывом, из шара под ногами Святого Суверена, выбежали десятки яростных красных голов дракона. Эти свирепые драконы взревели с чрезмерной силой, ударившись о стены металлической планеты!


Вся планета сильно содрогнулась. Злые красные драконы разорвали землю. Бесконечная энергия выстрелила в огромную пустоту пространства.


Если бы кто-то посмотрел эту планету с расстояния миллионов миль, он увидел бы что-то ужасное.


Планета начала тихо рушиться изнутри!


И в трещинах распадающейся планеты воздух наполнял безграничный красный свет крови, становясь все плотнее и плотнее, пока вся планета не была проглочена!


Казалось, что рождалось чудовище, но поскольку монстр был слишком сильным, он проглотил даже свою мать!


"Это… это…"


Увидев такое ужасающее зрелище, разум Святого Сына содрогнулся.


Алый монстр пожирал планету!


«Святой зверь моей расы ... Голод ...» Святой Сын сглотнул. «Ваше Величество Святой Предок! Вы уже установили духовную связь со святым зверем? Вы можете контролировать его!?»


Святой Сын был в панике. Он давно знал о существовании святого зверя расы святых.


Слухи говорили, что этот зверь изначально был чрезвычайно страшным существом даже среди абиссалов. Его полное имя звучало, как «Абиссальный демон - Голод»!


И его особенным атрибутом была способность пожирать все и всех!


Бездна древних руин была ужасным местом, таким пугающим, что никто не мог этого понять.


Вход туда был заблокирован ужасающим заклятием. Это заклятие называлось «Небесным Запечатывающим Заклятием».


Сообщалось, что это заклинание содержит призраки силы Хозяина Дороги Асуры и создателя Священного Писания.


По любым соображениям даже абиссаль, который превзошел пик области Императора, не сможет прорваться сквозь завесу Небесного Запечатывающего Заклинания.


Но Голод смог. Что касается того, как он это сделал, никто не знал.


Была известна только одна истина: после того, как Голод покинул бездну, ее сила резко упала. Тем не менее, она по-прежнему обладала ужасной силой, способной проглотить большинство Истинных Божеств!


Появление Голода вызвало беспрецедентную катастрофу на головы святых!


Он проглотил огромное количество могучих мастеров святых и бесчисленное количество рядовых мастеров святых, поедая их, чтобы сделать себя более могущественным.


Но, наконец, древний Святой Суверен привел множество Истинных Божеств, чтобы объединить силы и осадить Голод с подавляющей силой.


Наконец, Голод был тяжело ранен. Даже 90% его восстановленной энергии источника исчезли.


Тем не менее, святые не смогли уничтожить Голод.


В этой ситуации Голод подписал контракт с древним Святым Сувереном.


Это был равноправный контракт. Согласно его условиям святые будут искать кровь и пищу для Голода, а Голод будет сражаться от имени святых!


Вот так Голод и стал святым зверем святых.


Святые всегда были амбициозны. Они хотели править 33 Небесами. Однако в великой войне 3,6 миллиарда лет назад, когда святые сражались с людьми, святые заплатили ужасную цену!


«Ваше Величество Святой Предок, не был ли Голод тяжело ранен в битве 3,6 миллиарда лет назад Императором Божественной Печати, что сжег его жизнь? С тех пор Голод погрузился в глубокий сон. Как вам удалось его разбудить?»


Святой Сын не мог поверить своим глазам. Множество Императоров святых хотели разбудить Голод, но все они потерпели неудачу.


Но теперь Святой Суверен Доброй Удачи не только разбудил Голод, но даже, казалось, получил контроль над ним. Это заставило Святого Сына задыхаться в недоумении.


Грохот, грохот!


Продолжалась серия ужасающих взрывов. Из этого гигантского сферического тела крови вытягивалось все больше и больше кровавых щупальцев дракона, копающихся в земле металлической планеты и безрассудно поглощающих её энергию!


Сила текла в тело Голода. Но вся планета увядала. Её энергия происхождения иссякала, моря испарялись, и огромные трещины покрыли весь мир.


Голод полностью поглотил даже ссохшуюся землю, которая потеряла всю духовную энергию. Вот так, гигантская планета, которая была радиусом в десятки тысяч миль, была съедена Голодом!


Этот процесс продлился менее четверти часа. Такое резкое изменение в мире оставило Святого Сына потрясенным.


Хотя он слышал, что Голод обладал способностью поглощать миры, истории были лишь историями. Теперь, когда он увидел, что эти истории оживают перед его собственными глазами, он был совершенно потрясен.


Пробить планету насквозь было нелегко, но сокрушить планету было ещё труднее. Что же касается полного поглощения планеты, какой должна была быть сила, чтобы сделать это?


Как мастер, который всецело преследовал пик боевых искусств, Святой Сын был одержим желанием получить силу.


Если ... бы только эта сила была бы его собственной, как же это было бы замечательно!


В это время Святой Сын обнаружил, что ноги Святого Суверена были погружены в кровь Голода уже какое-то время.


Скорее, было бы точнее сказать, что он не погрузился в кровь, а что смертное тело Святого Суверена уже слилось с плазмой крови Голода, разделяя кровеносные сосуды.


«Ха!»


Святой Суверен холодно усмехнулся. На шее у него показались кровеносные сосуды, как красные черви, заставляя его выглядеть страшным до крайности.


«Проглатывание планеты - ничто. 3,6 миллиарда лет назад, когда Голод находился в своем пиковом состоянии, он поглотил судьбу человеческой родословной - другими словами, один из Небесных Дао человечества, Девять Звезд Дворцов Дао!»


Слова Святого Суверена были ошеломляющими. Святой Сын был шокирован; он никогда раньше не слышал об этой главе истории.
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Глава 1898



Глава 1898 – Пушка Асуры Изначального Бога


В древние времена человеческие мастера были исключительно сильны. Помимо системы сбора сущности, люди также имели высокие достижения в системе трансформации тела.


Система трансформации тела. Там были первые шесть уровней трансформации тела, за которыми следовали Восемь Ворот Скрытых Небесных Основ, а затем Девять Звезд Дворцов Дао!


Многие человеческие мастера решали идти по пути трансформации тела. Некоторые человеческие мастера даже выбирали двойное культивирование тела и энергии.


В эту эпоху поднялись многочисленные человеческие элиты.


Но потом, в величайшем бедствии 3,6 миллиарда лет назад, правила небес и земли изменились, и путь человечества к трансформации тела стал проклятием для них.


Люди стали редко добираться до Восьми Ворот. Что касается прорыва к Девяти Звездам Дворцов Дао, это было почти невозможно.


Вот почему человечество с тех пор относилось к тем, кто решил пойти по пути трансформации тела... бросая вызов небесам!


Даже в последующие 3,6 миллиарда лет, только два человека сумели прорваться к Девяти Звездам Дворцов Дао.


Одним из них был Божественное Начало, который опирался на очищающий плоть и кровь Духовный Шар Великого Тумана, чтобы совершить прорыв.


Другим человеком был Линь Мин. Хотя он не обладал Духовным Шаром, он унаследовал наследие и волю Божественного Начала. Более того, была ещё и Сяо Мосянь, которая передала ему свою первоначальную энергию Инь и чистую кровь феникса, в результате чего внутренний Инь и Ян Линь Мина пришли к гармонии. Со всем этим Линь Мин, наконец, смог прорваться сквозь цепи Небесного Дао.


И если и была причина всех его препятствий, то она была в том, что правила Небесного Дао изменились 3,6 миллиарда лет назад!


В прошлом, когда святые вторглись к людям, многие Императоры и Истинные Божества влили свою силу в Голод, и он проглотил один из Небесных Дао людей, решительно отрезая связь между человечеством и Небесными Дао Девяти Звезд Дворцов Дао.


Чтобы изменить Небесное Дао и судьбу целой расы требовалась ужасная мощь, которая приближалась к уровню За Божеством.


И с той великой войны человеческая раса, которая потеряла способность культивировать Девять Звезд Дворцов Дао, стала похожа на человека, которому отрубили руку.


После этого наследия, которые включали Девять Звезд Дворцов Дао, также постепенно были утеряны.


Более того, в этой великой войне Император Божественной Печати и множество других человеческих Императоров пожертвовали собой, что привело к уничтожению бесчисленных наследий и уничтожению многих Священных Земель.


В результате с тех пор человеческая раса начала угасать. Что касается святых и душевников, одна раса владела Руинами Первобытного Царства, а другая обладала Вселенной Грез Акашич. Эти две расы становились лишь сильнее и сильнее.


Что касается населения, человечество по-прежнему могло считаться одной из трех пиковых рас. Но с точки зрения силы человеческая раса намного уступала святым и душевникам.


«Если Голоду удалось проглотить один из Небесных Дао людей, почему моя раса святых не смогла полностью покорить человечество в великом бедствии 3,6 миллиарда лет назад?»


Абиссальный демон Голод уже начал мчаться в глубины вселенной.


Его скорость была невероятной, быстро покоряя бесконечную пустоту. Святой Сын Доброй Удачи стоял на спине Голода, размером с планету, задавая вопрос Святому Суверену Доброй Удачи.


«В войне 3,6 миллиарда лет назад единственной вселенной, которую люди смогли защитить, было Царство Богов. В Царстве Богов наша раса святых терпела поражение за поражением. Если и была причина для того, то это был лидер человечества, Император Божественной Печати. Я понятия не имею, какой счастливый шанс он нашел, но его сила была способна подавить даже древнего Святого Суверена! Среди Истинных Божеств он был почти непревзойденным!


Он повел Истинные Божества человечества, чтобы яростно столкнулся с Истинными Божествами святых, даже подавляя нас ... но впоследствии древний Святой Суверен использовал Голод, чтобы поглотить Небесное Дао человечества Девяти Звезд Дворцов Дао, резко ослабив их. Тем не менее, Император Божественной Печати смог объединить свое Искусство Божественной Печати с Древней Печатью в формировании массива. Он воспользовался тем фактом, что Голод использовал большую часть своей энергии, чтобы проглотить Небесный Дао, и запечатал душу Голода. Именно по этой причине Голод впал в глубокую дремоту с тех пор, и разбудить его было невозможно!


В течение стольких сотен миллионов лет среди святых появлялось много богоподобных Святых Суверенов, но никто из них не смог разбудить голод. Голод потерял свою душу, а затем превратился в массивное море крови под названием Море Голода. Многие святые Императоры не знали, как использовать это дикое море, но правда была в том, что оно было истинным телом Голода.


Первоначально у меня также не было способности пробудить Голод. Но все изменилось ... когда я получил Духовный Шар Великого Тумана.


Используя Шар, я проглотил большую часть плоти и крови Голода и слил их в свое тело. Таким образом, я связался с родословной Голода и смог оставить свою духовную метку, в глубине его души.


Теперь Голод уже под контролем моей духовной метки. Он практически ... мой аватар!»


Эти слова Святого Суверена источали ужас!


Его лицо, шея, грудь были покрыты выпуклыми кровеносными сосудами. Кровеносные сосуды пульсировали, заставляя его выглядеть кем-то вроде демона!


Святой Суверен сжал свои кулаки, словно вся вселенная была в его руках!


«С Голодом в роли моего аватара, в огромном пространстве 33 Небес, никто не сможет остановить меня!»


Голос Святого Суверена эхом проносился по пространству. По средствам его энергией, он распространялся на миллионы миль, заставляя планеты дрожать!


Персонажи на уровне Святого Суверена имели свои собственные глубокие амбиции. В этом великом бедствии, когда Стена Плача Бога исчезнет, большинство из вселенных 33 Небес окажутся на грани слияния в одно целое. Откроются бесконечные мистические области, позволяя получить почти бесконечные ресурсы. Все, что нельзя было получить до этого, можно будет получить теперь. Это был поворотный момент для всех, чтобы реализовать свои амбиции!


............


В это время, в бесчисленных триллионах милях Ковчег Надежды уже начал битву с главными силами святых не на жизнь, а на смерть!


Святые Императоры появлялись один за другим, все они пытались остановить Ковчег Надежды.


Ковчег Надежды был высшим сокровищем, духовным кораблем уровня За Божеством. Тем не менее, вели его лишь Императоры расы бога. В руках Императоров Ковчег Надежды мог показать лишь незначительное количество его истинной силы.


Взрыв!


С громким взрывом Ковчег врезался в массив, созданный несколькими пиковыми Императорами святых, что сработали вместе; его скорость мгновенно упала на 30%.


Ча!


Энергии яростно столкнулись. Божественный свет сиял вокруг Ковчега Надежды, отчего казалось, будто он погрузился в солнце.


«Все атакуйте вместе, остановите этот корабль!»


На стороне святых пиковый Император отправил свою звуковую передачу. Они заплатили такую огромную цену, чтобы окружить древние расы, как они могли позволить им уйти в последний момент?


Три пиковых Императора, а также 15 Императоров среднего и позднего этапа позади них собрались вместе, образуя боевой массив!


Более чем 18 Императоров, и каждый был выдающимся существом среди Императоров… можно было себе вообразить мощь боевого массива, который они сформируют! В мгновение ока они могли бы превратить в пыль даже планету в сотне тысяче миль!


При взгляде на могущественных противников перед ними, а также на ужасающее формирование массива, выражение старого Бога Суверена стало холодным.


«Подготовьте ... Пушку Асуры Изначального Бога!»


Ковчег Надежды был не простым духовным кораблем. Формирования массивов были врезаны в его корпус, и у него было ужасное оружие. Это была ... Пушка Асуры Изначального Бога!


Эта Пушка была еще одним высшим сокровищем уровня За Божеством!


Когда все великие формирования массива на Ковчеге Надежды были активированы, энергия Пушка начинала накапливаться до предела. Своим залпом Пушка могла легко уничтожить звезду. Последующий взрыв распространился бы на триллионы квадриллионов миль, в конечном итоге уничтожив всю галактику.


К сожалению, Императоры расы бога не смогли бы показать истинную силу Пушки. В противном случае, не говоря уже о боевом массиве этих Императоров, они смогли бы поразить даже Святого Суверена Доброй Удачи.


Какое-то время освещалось огромное количество драгоценных энергетических камней. Они были брошены в массив Ковчега Надежды без заботы об их стоимости, все они сгорели вместе!


Внутри массива появилась гигантская древняя черная пушка. Дуло этой пушки было украшено бесчисленными рунами Асуры, каждая из которых заставляла умы сотрясаться от страха!


Пушка эта была магическим инструментом, лично созданным Хозяином Дороги Асуры. Она выпускала страшное давление наружу, которое проходило через пустоту и заставляло всех святых Императоров дрожать от её убийственного намерения.


"Что это?"


Святые Императоры увидели Пушку Асуры Изначального Бога на носу Ковчега Надежды, направленную на них. Остановив на ней свои взгляды, они почувствовали, как будто они видят бога смерти.


Какое-то время бесконечная энергия Вселенной превратилась в пылающие огни, которые собрались в Пушке. Затем пустота рухнула. С оглушительным ревом Пушка выстрелила лучом света толщиной в сотни тысяч миль, пронизывающим пространство!


Кача!


С яростным грохотом пустота рухнула, как тонкий лед. Глядя издалека, можно было увидеть бесконечный божественный свет. Даже божественное восприятие не могло видеть сквозь этот свет, поскольку все было полностью искажено ужасающей энергетической бурей!


«Аааа!»


Два Императора святых вскрикнули от боли. Когда их тела оказались покрыты светом Пушки Асуры Изначального Бога, они мгновенно превратились в пепел!


Даже могущественные смертные тела Императоров святых не смогли устоять перед воздействием Пушки Асуры.


Один залп убил двух Императоров святых. На некоторое время мощь Пушки Асуры отпугнет и задержит всех присутствующих!
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Глава 1899



Глава 1899 – Прорыв через пустоту


"Черт возьми!"


Все эти прошлые годы многочисленные Императоры святых сражались в Первозданной Вселенной, и несли небольшие потери.


Но в этой битве трое из них уже умерли, прежде чем битва даже разгорелась. Более того ... все они были Императорами позднего этапа!


Достигнув уровня Императора, победить равного противника было непросто. А вот убить его, это совсем другое дело.


В конце концов, каждый человек, которому удавалось достичь высот Императора, был экстремальным талантом, который был благословлен великой судьбой. Он сталкивался с бесчисленными счастливыми шансами, пока рос, и у него в рукавах было множество карт для спасения жизни.


И их собственные оборонительные возможности были особенно сильными, их жизненная сила почти не имела себе равных.


Но такие персонажи были мгновенно уничтожены и обращены в пыль, встретившись с белым духовным кораблем, убиты без возможности среагировать. Остальные испугались.


Стоит упомянуть, что в тотальной войне между людьми и святыми 3,6 миллиарда лет назад у святых было только несколько сотен Императоров, и большинство из них были Императорами на среднем и раннем этапе. Теперь, после потери трех Императоров позднего этапа их потери можно было считать ошеломляющими.


Несколько других Императоров также получили серьезные ранения. Их боевая мощь ослабла. Однако их смертные тела были крепкими, и их восстановительные способности были выдающимися. Эти раны медленно заживали.


«Этот духовный корабль, как он может быть таким сильным!?»


«Какое древнее сокровище может быть таким ужасающим!»


Несколько Императоров почувствовали страх в их сердцах. До этого они уже привыкли к тому, что древние расы бежали врассыпную ещё в начала боя, поскольку все они были бы немедленно разгромлены. Для святых вторжение в Первобытную Вселенную было сродни избиению калеки; это было совершенно подавляющее и одностороннее сражение. Раньше они никогда не испытывали таких разочарований.


«Замедлите их, но не встречайтесь с ними лоб в лоб, будьте осторожны с этой божественной пушкой! У древних рас есть бесчисленные сокровища, как только они умрут, сокровища станут нашими!»


Пиковый Император отправил звуковую передачу.


В это время прибывало все больше и больше Императоров святых!


Святые обладали семью вселенными, каждая вселенная имела Императоров, которых насчитывалось несколько сотен. Когда все Императоры всех вселенных собирались вместе, их было бы более тысячи; это была несравненно ужасающая сила.


По сравнению с этим древние расы были слишком слабыми. Даже если бы все они объединились вместе, у них оказалось бы всего несколько десятков Императоров, даже меньше, чем у человечества.


«Сколько энергии было израсходовано в этом залпе?» спокойно спросил старый Бог Суверен, вставая перед формированием массива Пушки Асуры.


«Примерно 2%. В лучшем случае мы сможем отправить ещё 20 пушечных залпов; мы должны сохранить как минимум 60% энергии для наших защитных барьеров и формирования полета. Более того ... если мы будем стрелять из пушки слишком много раз, мы также будем потреблять значительную силу ... »


Пушка Асуры могла сжечь энергетические камни для атаки, но для управления формированием массива ей требовались Императоры.


Можно было только представить себе давление, которое магическое оружие уровня За Божеством накладывало на Императоров, что управляли им!


«20 залпов ...»


Старый Бог Суверен сложил свои ладони вместе, постукивая пальцами, и задумался.


Без сомнения, между древними расами и святыми было огромное несоответствие. Невозможно компенсировать эту разницу, полагаясь лишь на Ковчег Надежды.


Даже если бы они отправили еще 20 пушечных залпов, они не смогли бы убить еще больше Императоров. А все потому, что Императоры святых теперь были настороженны и избегали Пушки Асуры. От этого убить этих Императоров святых становилось гораздо сложнее.


«Нужно уходить. Не пытайтесь бороться с ними»


Старый Бог Суверен был невероятно спокойным. Ковчег Надежды был единственным, на что они могли рассчитывать, чтобы сбежать, поэтому им нужно было избегать святых как можно больше. Если они вырвутся из окружения и прорвутся сквозь пространственный барьер, окружавший Океан Звезды Хаоса, они могли бы использовать Ковчег Надежды, чтобы вырваться вперед с большим изменением пустоты. При этом им будет предоставлена временная безопасность.


Но Императоры святых не позволят древним расам делать то, что они хотели.


В пустоте Первозданной Вселенной все были далеко друг от друга. Мастера с низким уровнем боевых искусств уже давно бежали, оставив только Императоров.


Только мастер уровня Императора мог сыграть свою роль в борьбе с Ковчегом Надежды.


Ослепительный божественный свет проносился сквозь звездную пустоту. Астральная сущность вздымалась, выливаясь, как растущая галактика!


Многие Императоры атаковали вместе. Сцена была ослепительна для глаз.


«Задержите их, тяните время!»


Два пиковых Императора святых протянули вперед руки. Золотая астральная сущность превратилась в гигантские ладони, которые схватились за корпус Ковчега Надежды.


Эти два Императора атаковали с непростого угла. Они избегали Пушки Асуры и выбрали относительно безопасный район.


Вскоре после этого другой пиковый Император вызвал магический инструмент. Этот инструмент был большим бронзовым колоколом. Колокол как надвигающаяся гроза бросился к Ковчегу Надежды!


Бам!


С громким грохотом гигантский колокол врезался в защитный барьер Ковчега Надежды!


Колокол рухнул, и был отброшен. Хотя Ковчег Надежды не был поврежден, корабль потратил много энергии.


«Атакуем вместе! Отойдите как можно дальше, чтобы атаковать и использовать энергию корабля! Этот корабль должен быть высшим сокровищем Истинного Божества. Хотя сломать его невозможно, если мы сможем исчерпать его запасы энергии, тогда эта нелепая стая древних рас будет не чем иным, как черепахой в банке! Мы сможем убить их, как нам заблагорассудится!»


Пиковый Император, который бросил колокол, сиял золотым светом, его голос казался холодным, когда он говорил.


«Ха-ха, это правда, нам не нужно сталкиваться с ними!»


Императоры святых отступили с холодными насмешками на лице. Они вытащили всевозможные магические инструменты, и вскоре бесконечный божественный свет охватил всю пустоту на миллионы миль вокруг!


Энергия Ковчега Надежды медленно потреблялась. Императоры, управляющие формированием массива, также потребляли свою силу души.


Императоры древних рас сражалась с врагом, в десять раз превышающим их в численности!


Взрыв!


Пушка Асуры снова атаковала!


Толстый луч света пробивался сквозь пустоту, заставляя ужасающую энергетическую бурю двигаться вверх.


Однако святые Императоры были уже подготовлены. Они остро ощутили, что Пушка собирает энергию и предвидели её атаку. Только самый слабый Император, потому что он был слишком медленным, и его восприятие не было слишком острым, был втянут в этот энергетический шторм.


После того, как он был втянут в ужасающий энергетический шторм, этот слабый Император был немедленно обращен в пепел.


"Черт!"


Один из Императоров расы бога, управляющий Пушкой Асуры, стукнул кулаком по алтарю массива. «Магический инструмент, оставленный моими предками, опозорен моими руками. Хотя энергия мощная, моих способностей недостаточно, и я не могу убить эту пачку проклятых псов!»


Пушка Асуры была оружием слишком высокого ранга. Даже если мастера древних рас и хотели управлять ею, им просто не хватало способности свободно использовать её. Они ничем не отличались от маленьких детей, которые поднимали тяжелый топор и пытались использовать его. Чтобы поднять топор требуется слишком много энергии, и их ловкости не хватало. Если противник был достаточно быстрым и мог хоть немного сдвинуться, он мог бы легко избежать удара.


Линь Мин, стоя напротив алтаря массива, молча смотрел на все это. Он постоянно вспоминал два залпа Пушки.


Мерцающие огни рун из массива стали появляться у него в голове, когда он постоянно анализировал их ...


Затем, с другим взрывом, корпус задрожал.


Императоры святых осаждали защитный барьер Ковчега Надежды.


Как только защитный барьер будет разрушен, Императоры святых могли бы даже вторгнуться в Ковчег Надежды и сражаться непосредственно на бортах. Как только это произойдет, более 10 миллиардов членов древних рас на борту будут убиты, как ягнята под ножом мясника, безжалостно убиты!


«Энергия корпуса была уменьшена до 95% ...»


Кто-то сообщил. Мрачное облако покрыло лицо старого Бога Суверена. Лидеры других древних рас тоже имели нездоровый вид. А все из-за того, что Святой Суверен Доброй Удачи все еще не появился ...


Истина заключалась в том, что все присутствующие сильные мастера уже решили сделать ставку на эту битву и были готовы отказаться от своей жизни, если это будет необходимо. Но если они израсходуют всю свою силу до появления Святого Суверена Доброй Удачи, тогда их жертва была бы бессмысленной.


Древние расы уже были на грани. Все присутствующие Императоры, особенно старики, больше не боялись смерти. Смерть не пугала их, страшно было умирать бессмысленно.


"Позвольте мне попробовать…"


В это время раздался нерешительный и слегка неуверенный голос. Все повернулись. Тем, кто заговорил, оказался единственный человек в каюте управления Ковчега Надежды, у которого даже не было культивирования области Короля Мира - Линь Мин.


«Ты хочешь ... контролировать Пушку Асуры?»


Глаза некоторых стариков засияли. Линь Мин уже сотворил множество чудес. Если бы он предложил что-то подобное, первая реакция каждого человека была бы надеждой, что он снова может сотворить чудо.


Линь Мин медленно кивнул, его взгляд все еще был неуверенным. Он изучал формирование массива Пушки Асуры до этого, он не получил каких-либо существенных результатов.


Формирование массива было слишком громоздким, и вовлеченные Законы были слишком глубокими. Более того, требование абсолютной силы было чрезвычайно высоким.


В конце концов, Линь Мин еще не изучил полную Сутру Асуры; он не был всемогущим.


«Я могу лишь сказать, что попробую, и мне также понадобится ваша помощь. Моей силы слишком мало, чтобы активировать Пушку. Я могу только попытаться указывать направление, чтобы оно было более точным » осторожно сказал Линь Мин после глубокого размышления.


"Здорово!"


Услышав слова Линь Мина, многие мастера сразу же оживились, их упавший моральный дух чуть поднялся.


В углу комнаты Неуловимая смотрела, как все это происходит, странный свет вспыхнул в ее глазах. Она обнаружила, что, бессознательно, статус Линь Мина в древних расах стал бесценным. Каждое его слово и действия могли вдохновить Императоров; это было почти немыслимо.


«Откройте массив!» старый Бог Суверен посмотрел на Линь Мина с уверенной и ласковой улыбкой на лице. Одного названия этого корабля было достаточно, чтобы понять, что древним расам нужна была надежда.


И источником этой надежды были несравненные элиты молодого поколения. С Линь Мином старый Бог Суверен чувствовал себя намного лучше. Его жизнь уже подходила к концу. Даже если бы он не дожил до того дня, когда древние расы преодолели великое бедствие, он все равно мог умереть спокойно.


Вэн, вэн, вэн!


Под постоянным натиском святых снова активизировалось формирование массива Пушки Асуры!


Через какое-то время рассеянная энергия внутри Вселенной начала безумно бурлить. Энергия в Первобытной Вселенной была тонкой, но эти энергии были разнообразными и глубокими, и в них содержались всевозможные энергии происхождения. Как масса воды, все эти энергии бросились к Ковчегу Надежды!


Поглотить столько энергии из вселенной, насколько это возможно, удерживая энергетическое использование Ковчега Надежды на минимуме - это было одно из изменений, которые Линь Мин сделал в формировании массива Пушки Асуры во время его работы.


Конечно, это изменение было основано на глубоком понимании Линь Мином Законов Асуры.
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Глава 1900



Глава 1900 – Наводчик


Все больше энергии накапливалось. Выражение лица Линь Мина было торжественным, его хладнокровие было достойным уважения. Заимствование силы стольких Императоров и управление формированием массива такой высокой степени сопровождалось огромным потреблением сил его божественной души. Если бы Линь Мин не пробыл в Мире Души более 20 лет, дважды испытывая поле битвы древней галактики и усваивая принципы на святыне Горного Хребта Упавшего Бога, он счел бы невозможным упорствовать здесь.


«Хех! Ну, вот опять, они снова пытаются использовать тот же старый трюк! Почему бы не попробовать что-то новое!»


Когда Пушка Асуры начала собирать энергию, многие святые Императоры сразу заметили это.


«Избегайте дула! Пусть этот залп ударит в пустоту пространства!»


«Одни дураки в этих древних расах! В то время как мы беспокоимся о том, как истощить энергию их духовного корабля, они сами тратят свою энергию, чтобы напасть на нас. Это именно то, чего мы хотим!»


Хотя многие святые Императоры говорили непринужденно, правда заключалась в том, что никто не недооценивал своего противника. Каждый из них использовал свои собственные методы, чтобы избежать Пушки Асуры.


Некоторое искажали пространство, используя Законы Пространства, чтобы передвигаться с места на место и сделать невозможным обнаружение их положение. Некоторые люди создавали слои иллюзий, из-за чего невозможно было найти их истинное тело. Некоторые люди даже вытаскивали сотни марионеток, чтобы заблокировать обзор. Были даже те, которые заложили иллюзорные магические массивы, чтобы спрятаться.


Среди присутствующих Императоров были выдающиеся личности даже среди элит. До этого они уже испытали два залпа Пушки и выяснили общие правила, чтобы уклониться от них. Таким образом, методы, которые они использовали, чтобы уклонились, становились все более изощренными, и даже слабые Императоры с достаточным опытом были уверены, что они не будут втянуты во взрыв.


«Эти хитрые ублюдки!»


Видя, что изначально отдаленные и размытые фигуры Императоров святых исчезают или создают слои иллюзий, у мастеров древних рас уродливо исказились лица.


Линь Мин оставался спокойным, наблюдая за всем этим. Его руки управляли энергией, собранной Императорами древних рас, когда он тщательно ощущал формирование массива Пушки Асуры.


Эта диаграмма массива была всеобъемлющей и включала множество Законов Вселенной.


Успокоив свой разум, сознание Линь Мина казалось, оказалось в пустоте пространства. Под его ногами было формирование массива Пушки. Эта диаграмма массива распространилась в его сознании, покрывая окружающее пространство на бесчисленные миллионы миль, образуя в нем всеобъемлющую пространственную проекцию.


И все живое в этой диаграмме массива, включая его самого, включая древние расы и святых, были показаны в этой проекции без единого упущения.


Линь Мин не торопился. Он закрыл глаза, его разум напоминал спокойное озеро. Его разум плотно сплелся вместе с формированием массива Пушки, быстро улавливая проекцию каждого человека.


Со временем он определился с локацией. В одном месте было девять святых Императоров, и у каждого из них было культивирование среднего этапа области Императора или выше.


"Здесь!"


Глаза Линь Мина, стоящего внутри диаграммы массива внезапно вспыхнули, из них вырвалось холодное убийственное намерение!


Из его тела начала бежать энергия, собранная Императорами древних рас!


С Линь Мином в качестве руководителя и энергией многих Императоров в качестве источника энергии, начала активироваться Пушка Асуры!


Грохот, грохот!


Весь Ковчег Надежды вибрировал. Энергия Небес и Земли начала конденсироваться в пространстве, образуя бесчисленные сферы света всевозможных размеров.


Эти сферы света были разных цветов, каждый из которых представлял различные виды энергии. Теперь все они собрались в Пушке, поскольку они были втянуты в неё!


Какое-то время Пушка излучала божественный свет во всех направлениях, как будто рождалось солнце!


«Это же самоубийство!» усмехнулся Император святых. Он чувствовал, что энергии в Пушке была вдвое больше, чем в двух предыдущих ударах.


«Чем больше они потребят энергии, тем быстрее они умрут!»


«Будьте осторожны, особенно Императоры раннего этапа! Удостоверьтесь, что сбежите от атак, и эта кучка идиотов не преуспеет!»


Императоры святых обменивались друг с другом звуковыми передачами, быстро двигаясь назад и вперед на расстоянии. И в это время выстрелила Пушка!


Взрыв!


Ужасный взрыв отозвался эхом, как будто сто тысяч Божественных Зверей заревели в едином порыве!


В тот момент мир, казалось, потерял свой цвет. Пучок божественного света длинной в миллионы миль осветил пустоту, казалось, что он приведет к разрушению всей Вселенной. Блестящий свет мог даже прорваться и ослепить глаза Короля Мира.


На мгновение Императоры святых почувствовали, что все их пять чувств исчезли.


Их сердца задрожали. Все они рефлекторно отступили назад!


"Дело плохо!"


Некоторые люди поняли, что этот пушечный выстрел что-то особенное!


Присутствующие Императоры святых были элитой. Несмотря на то, что их чувства были устранены, у них все еще были свои методы, чтобы почувствовать опасность в разрушительном потоке энергии.


Однако, когда их божественное восприятие коснулось массивного луча света, испускаемого Пушкой Асуры, все они погрузились в панику.


"Что!?"


Они наблюдали, как луч света расщепляется в пустоте. Один делился на три, три разделилось на девять, а затем каждый луч света стал менять направление, направляясь к девяти целями, как стрелы бога!


И целью этих девяти лучей были Императоры, на которых и были сосредоточен божественный свет!


В тот момент какую бы иллюзию они не использовали, какую бы технику или способность аватара они не пытались реализовать, как бы они не искажали пустоту, все попытки уклонения Императоров святых были полностью уничтожены Законами Асуры, оставив их без укрытия!


Даже те Императоры святых, которые не были целями, почувствовали резкий и сильный свет, движущийся к их головам. Казалось, что человек указал на них холодным мечом, готовясь убить их в следующий момент.


«Аааа!»


Закричал один из Императоров. Божественные огни были слишком быстрыми!


Императоры могли избежать предыдущих пушечных взрывов не потому, что они были быстрее, а потому, что они заранее рассчитали путь к побегу. Но теперь, когда они были непосредственно целями божественного света, это была совершенно другая ситуация!


Император, который закричал, был пронзен лучом божественного света. Его тело мгновенно испарилось, став пеплом, когда он взорвался в каскаде фейерверков.


После этого все больше фейерверков освещало пустоту. Императоры святых были убиты Пушкой Асуры один за другим!


У Императора, который скрывался в пространственных искажениях, даже не было времени закричать. Пространство, где он прятался, было пробито. Пространственный барьер, который он сделал не смог заблокировать Пушку!


Другие, кто использовал иллюзорный магический массив или марионетки, были уничтожены без исключения, мгновенно убиты там, где они стояли!


Только пиковый Император, тот, который чуть раньше ударил Ковчег Надежды гигантским колоколом, смог использовать свою ужасающую силу, чтобы решительно избежать траектории убийственного залпа Пушки Асуры!


Взрыв!


Божественный колокол охватил его. Половина энергии от ударных волн Пушки была поглощена сокровищем этого пикового Императора.


Божественный колокол обрушился, и духовное сокровище почти развалилось пополам. Скрытый внутри божественного колокола старик проливал кровь из каждого отверстия. Он быстро отступил. Получив тяжелые раны и почти разрушая свое духовное сокровище в качестве цены, он избежал смертельного удара!


В короткое мгновение из девяти Императоров, которые стали целью Пушки, восемь умерли, а девятый был тяжело ранен!


Восемь умерших Императоров были на среднем или последнем этапе области Императора, а тот, кто был ранен, был пиковым Императором. Линь Мин не потрудился атаковать Императоров раннего этапа.


Просто потому что ... они просто этого не стоили!


"Это... это…"


Многие Императоры святых были полностью потрясены.


Даже старик с божественным колоколом, которому удалось пережить катастрофу, все еще не смог восстановить свои взбудораженные мысли. Лицо его было бледным. Никто не ожидал, что мощь пушечного выстрела достигнет такой степени!


В мгновение ока восемь Императоров погибли. Как такое можно было понять?


Даже тотальная атака Истинного Божества, возможно, не сможет воспроизвести такой эффект!


Внутри Ковчега Надежды мастера древних рас были в восторге от пушечного выстрела!


«Отличный удар!»


«Здорово!»


В настоящее время на поле битвы было только 100-200 Императоров святых. Если один шквал мог убить восемь из них, им нужно было еще несколько раз выстрелить из Пушки, чтобы уничтожить половину из них!


Более того, ключевой момент заключался в том, что последний пушечный залп усилил групповой боевой дух. Первоначально подавленные мастера древних рас стали снова сиять от уверенности!


«Ты на самом деле смог разбить пушечный выстрел на девять лучей, и каждый луч атаковал свою цель. Линь Мин, ты преуспел! Мы просто опозорили этот магический инструмент, оставленный нашими предками!»


Несколько Императоров древних рас, которые говорили, уже пробовали использовать Пушку. Они хорошо понимали, как трудно было контролировать направление залпов Пушки. Атаковать с ней было уже трудно само по себе, не говоря уже о делении атаки на девять лучей.


Когда они выстрелили из пушки, они потратили более 90% энергии. Тем не менее, Линь Мин смог разумно разделить энергию Пушки Асуры; несоответствие между ними было слишком велико.


Линь Мин выдавил улыбку. Его лицо было белым, как бумага. В этой атаке, хотя он не использовал энергию своего собственного тела, а использовал энергию, собранную у Императоров, он все еще был тем, кто контролировал и направлял энергии. И чтобы направить формирование массива он истощил свои силы. В конце концов, он был всего лишь пиковым Божественным Лордом, и ему еще не удалось укрепить свой фундамент.


«Формирование массива Пушки Асуры слишком сложное, и в нем содержатся очень глубокие Законы Асуры. Мне было очень трудно контролировать и едва удалось разделить взрыв на девять потоков, более того, я не смог убить одного из этих людей. Если бы я был немного более опытным в Законах Асуры, я бы смог оживить каждый луч света своей духовностью, чтобы они могли активно выцеливать врагов. Однако этого не произошло ...


Я истощил свою силу души. Некоторое время я не смогу произвести второй пушечный выстрел».


После этих слов Линь Мина Императоры древних рас заметили, насколько он измучен. Неуловимая быстро передала ему пилюлю для восстановления души. Эта пилюля осталась из той партии, которую Старейшины расы небесных усовершенствовали, не заботясь о стоимости материалов.


И в это время, за пределами Ковчега Надежды, Императоры святых уже начали паниковать.


«Как этот удар смог стать настолько сильнее?»


«Может они внушали нам ложное чувство уверенности, чтобы повергнуть нас в критический момент?»


«Не может быть ... в первый раз, когда они напали, мы не были начеку. Если бы тогда они использовали самую сильную атаку, тогда эффекты были бы намного лучше».


Императоры святых быстро обменивались передачей звука, все больше ужаса звучали в их голосах.


Многие Императоры святых ниже пиковых чувствовали тень, брошенную на их сердца. Без сомнения, если бы они стали целями вместо тех восьми мертвых Императоров, они бы превратились в пепел!


Насколько бы велики не были небеса или земля, они помещали свою жизнь на самый высокий пьедестал.


В конце концов, это была не критическая битва за жизнь или смерть их расы. Причина, по которой они присоединились к этой войне, была связана с наследием и сокровищами руин Первобытного Царства и многими ресурсами, обещанными им Святым Сувереном Доброй Удачи. Однако, если их жизнь была бы в опасности или была высокая вероятность того, что они погибнут, неизбежно возникли бы и мысли о бегстве.


Однако, несмотря на то, что обычные Императоры были напуганы, многие пиковые Императоры не отступали. Их было 12, и они были настоящими командирами на войне в Первозданной Вселенной!
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Глава 1901



Глава 1901 – Мощь указов бога


Императоры святых, естественно, могли видеть, насколько странным был этот корабль. Если бы они свободно позволили ему ускользнуть и использовать большие сдвиги в пустоте, тогда преследовать его было бы еще труднее, и из-за этого все они были бы виновны в невыполнении своих обязанностей.


С другой стороны, если бы они смогли удержать древние расы от побега, они могли бы получить щедрые награды от Святого Суверена Доброй Удачи. В прошлые годы они были заняты охраной руин Первобытного Царства. И ресурсов Святого Суверена, как самого могущественного Истинного Божества среди святых, будь то по качеству или по количеству, было достаточно, чтобы заставить других пускать слюни от зависти!


«Нас 12 и мы можем объединиться. Мы просто должны быть осторожны!»


Пиковый Император отправил звуковую передачу. Другой пиковый Император кивнул.


«Последний взрыв должен был поглотить значительную часть их силы. Если этот пушечный свет разделился на девять лучей, то за ним должен стоять очень непростой контроль. С силой души, необходимой для такого контроля, они не смогут часто посылать такой залп».


Пиковый Император быстро проанализировал ситуацию. На нем были красные одежды, а его фигура была высокой и широкой. Среди 12 пиковых Императоров он обладал наибольшим авторитетом.


Магические инструменты появлялись один за другим, образуя стену света, блокирующую пространство.


Они отошли назад, готовясь снова участвовать в битве на истощение. Они только хотели задержать Ковчег Надежды и дождаться, пока прибудет Святой Суверен Доброй Удачи.


Будучи верховным главнокомандующим святых, Святой Суверен не оставался рядом с Океаном Звезды Хаоса. Пиковые Императоры должен были просто продержаться на поле битвы до его прибытия.


«Эти парни!»


Император из расы титанов сжал кулаки; было легко увидеть, что замыслили Императоры святых.


Им нужно было бежать из Океана Звезды Хаоса, который был заблокирован пространственным барьером, а затем пересечь пространство, используя большие сдвиги в пустоте. Затем им нужно было долететь к ближайшему краю Стены Плача Бога, которая граничила с Царством Богов, и прорваться через эту Стену Плача Бога.


Фуух!


Пиковый Император в красном достал бутылку в форме тыквы. Когда он открыл эту бутылку, из неё вырвался черный дым, покрывая окружающее пространство.


«Это Дым Демона Всех Небес!»


Некоторые мастера расы бога признали этот демонический предмет. Это был редкий вид духовного сокровища. Это духовное сокровище было в виде дыма, и как только оно касалось магического инструмента, дым мог разъесть это сокровище.


Чи Чи чи!


Дым Демона просочился через защитные щиты Ковчега Надежды, медленно истощая его энергию.


«Этот человек может принести нам неприятности!» задумчиво сказал Патриарх небесных. Этот пиковый Император в красном столкнулся с кораблем, а также с Пушкой Асуры лицом к лицу. Для этого он имел достаточную уверенность в себе, иначе он не посмел бы оказаться на таком месте. Остальные 11 пиковых Императоров были разбросаны в других направлениях, окружая Ковчег Надежды.


«Прорвемся с правой стороны, где защита самая слабая!» внезапно сказал Диухэнь. Правая сторона была там, где стоял старик с божественным колоколом, и он уже получил ранения после выстрела Линь Мина из Пушки Асуры. Его божественный колокол потерял большую часть своей духовной силы, и он также был искорёжен; он был явно ослаблен.


Если станут прорываться с этой стороны, сопротивление, с которым они столкнутся, будет намного меньше.


Но теперь они еще не могли использовать Пушку Асуры. Без Линь Мина, использующего Законы Асуры, чтобы направить пушку, было бы почти невозможно прицелиться в правильном направлении и попасть в цель.


"Разрешите мне!"


Глядя на Императора святых, держащего божественный колокол, на лице Багуя появился холодное выражение. Он медленно прикоснулся к своему пространственному кольцу и достал простую деревянную коробку.


Открыв деревянную коробку, он явил желтую бумагу внутри. Это был указ бога, оставленный древним Истинным Божеством позднего этапа, и это было одно из сокровищ, которые небесные были готовы передать, чтобы восстановить Цепь Бедствия и получить три места, чтобы войти в запретные земли Асуры.


Но из-за Линь Мина, этот драгоценный указ бога не нужно было использовать, так что он был припасен на другой случай.


Кроме того, в прошлом месяце этот божественный указ Истинного Божества также был восстановлен Линь Мином. Он восстановил поврежденную энергию, которую он потерял за 10 миллиардов лет, и теперь его сила была несравнима с тем, какой она была всего месяц назад.


«Ухэнь, Белая Метка, идите с Боевым Сувереном и помогите ему!»


Старый Бог Суверен отдал приказ. Белая Метка был одним из пиковых Императоров расы бога; только вот он был очень старым, и у него осталось не так много времени.


В руках Диухэня и Белой Метки оказался указ бога.


Эти три указа Истинного Божества позднего этапа были козырями древних рас. Как только они используют их в бою, они продемонстрируют ужасающий эффект, достаточный для того, чтобы изменить ход битвы.


«Ищите шанс и вырвитесь из этого окружения!»


Старый Бог Суверен чувствовал, что больше нельзя тянуть время. Он прекрасно понимал, что Святой Суверен Доброй Удачи скоро догонит их, и когда он прибудет, начнется настоящая финальная битва!


«Вы неудачники, подходите и получите своё!»


Багуй шагнул на нос Ковчега Надежды, став лицом к Императору святых в огромном звездном пространстве.


За ним стояли Белая Метка и Диухэнь.


Когда Императоры святых увидели, как эти люди внезапно появились, они почувствовали намек на ужас. Но они не остановили свой шквал атак, а только приберегли больше сил, чтобы справиться с любыми опасными ситуациями.


"Берегитесь!"


Предупредил Император святых. Но в это время, с громким жужжащим звуком, ужасный божественный свет начал расцветать за Багуем, заставляя его пылать, как солнце!


Древний указ бога в руке Багуя растаял в свете. Некоторое время бесчисленные руны Законов вращались вокруг. Эти руны Законов колебались и менялись, превратившись, наконец, вфантом первородного предка.


Этот предок держал в руках длинную косу, и бросился вперед, как бог смерти!


«Мм!?»


Императоры святых были в ужасе. Как люди с необыкновенным видением, они смогли увидеть, как ужасна эта атака!


Когда пиковый Император с божественным колоколом увидел это нападение, его лицо стала белее бумаги. Эта атака была нацелена специально на него!


Два пиковых Императора, стоящие по обе стороны от Императора с божественным колоколом, хотели помочь ему, но на них уже сосредоточились намерения Диухэня и Белой Метки.


Два пиковых Императора смогли увидеть, что Диухэнь и Белая Метка также держали желтые бумажки с символами.


Более того, Диухэнь и Белая Метка были одновременно индивидуально сильны. С их убийственным намерением, сосредоточенным на двух пиковых Императорах, два пиковых Императора были слишком заняты, думая о защите себя; ни один из них не хотел рисковать своей жизнью, чтобы помочь спасти кого-то другого.


Теперь Императору с божественным колоколом пришлось столкнуться с этим указом бога, который был активирован всеми силами Багуя!


Это был указ Исинного Божества позднего этапа. Несмотря на то, что его славный период 10 миллиардов лет прошел, он по-прежнему обладал невероятно разрушительной силой!


«Гм! Думаешь, меня будет легко запугать только потому, что я ранен!?»


Как пиковый Император старик с божественным колоколом был высокомерен до самых своих костей. Несмотря на то, что он был ранен и понял, насколько пугала его эта атака, он не думал, что он умрет вот так.


Он сформировал печати руками, даже когда отступил назад. В то же время он стимулировал свою защитную астральную сущность до предела. Божественный колокол в его руках также развернулся, издав четкий звон!


«Девять Солнц Освещают Пустоту!»


Взревел он. Из божественного колокола вырвались девять сфер света, образованных астральной сущностью, соединяясь в линию в пустоте. Они были похожи на девять солнц, которые обрушились на фантома бога смерти.


Но в это время бог смерти также замахнулся своей косой!


Ху!


С почти неслышным звуком, подобным порыву ветра, открывающему двери, фантом бога смерти исчез. Он появился только на мгновение и нанес единственный удар.


Этот удар не казался грандиозным. Бог смерти только обрушил в атаке свою косу, едва ли оставив шепот после себя.


Но после этой атаки в небе остался слабый след. Воцарилась тишина и пустота, казалось, была рассечена, как тонкая бумага, оставив четкий раскол. Что касается этого божественного колокола, он расколол пространство своим звоном и сразу же сам раскололся пополам.


Увидев это, старый Император, хозяин божественного колокола остался ошеломленным. От его левого плеча и до правого ребра появился след крови.


А потом пролилась кровь.


Тело старика содрогнулось и чуть не распалось на две половины!


«Гуру Золотой Колокол!»


Императоры святых были ошеломлены!


За стариком с божественным колоколом вспыхнуло несколько ярких вспышек, это были Императоры, что бросились к нему, как молнии. Когда они добрались до него, то обнаружили, что ситуация старика была очень плохой; он скоро умер!


У Императоров святых были чрезвычайно грозные смертные тела; они не умерали даже после серьезной физической раны. Но в этой атаке энергия бога смерти пронзила плоть и кровь старика, непосредственно погасив его жизненную силу!


Это была необратимая потеря, от которой нельзя было оправиться. Другими словами, с этим стариком было покончено!


Пиковый Император был тяжело ранен одним ударом и умрет в следующий момент!


А в лобовом бою, в ситуации, когда Гуру не был ранен, его боевая сила не была бы намного хуже, чем сила Багуя!


«Какая ужасающая сила!»


Изумленный Багуй ахнул. Как один из лидеров небесных, он определенно знал, насколько мощным был указ бога в его руке. Он также знал, что после восстановления его Линь Мином, его сила должна была лишь возрасти.


Но он не думал, что она вырастет до такой степени!


С тех пор, как началась война, это был первый раз, когда умер пиковый Император!


Вообще говоря, когда человек достигал уровня пикового Императора, он мог бы свободно блуждать по вселенной с широкой улыбкой на лице, почти ничто не могло угрожать ему. Но в этой битве умер пиковый Император!


"Прорваться!"


Старый Бог Суверен действовал твердо и отдал новый приказ. Ковчег Надежды изменил направление, мчась к почти мертвому старику с колоколом!


И на носу Ковчега Надежды Диухэнь и Белая Метка крепко держались за два других указа, глядя на оставшихся Императоров святых!


С угрозой присутствия указов бога два пиковых Императора возле старика с колоколом почувствовали, как их дыхание перехватило. Ни один из них не осмелился остановить корабль.


Перед ними был пример жалкой судьбы старика с божественным колоколом, и они не думали, что они намного сильнее, чем он. Как только они станут целями этих ужасающих указов бога, даже если бы они не умерли, они пострадали бы от тяжелых ран и либо сразу потеряли бы границы культивирования, либо потеряли бы огромную часть своей жизни.


Что касается остальных девяти пиковых Императоров, то они находились в сотнях тысяч миль; они не могли сразу помочь.


Взрыв!


С громовым грохотом Ковчег Надежды использовал свою ужасную скорость и силу, чтобы прорваться сквозь пространственный барьер, установленный Императорами святых, а затем бросился в глубины звездного пространства!


Скорость Ковчега Надежды была удивительно высокой. Пока десятки Императоров древних рас объединяли свои силы, чтобы управлять им, как только духовный корабль вырвется из блокады, Императору было бы сложно обогнать их.


«У нас получилось?»


Императоры древних рас затаили дыхание. Неужели они действительно сбежали?


Пока эта мысль проходила через умы всех собравшихся, старый Бог Суверен содрогнулся.


Старый Бог Суверен всмотрелся в пустоту пространства. В его старых глазах начал расти страх.


«... Небеса, что же это?»
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Глава 1902



Глава 1902– Святой Суверен Доброй Удачи


После этих слов старого Бога Суверена, мастера древних рас прильнули к иллюминатору.


Через иллюминатор, среди бесконечного океана звезд вселенной, они смогли увидеть тусклый красный свет.


Затем они смогли ясно увидеть массивную малиновую сферу, диаметр которой составлял 70 000-80 000 тысяч миль.


На верхней части малиновой сферы ревели десятки кровавых драконов. Появилась только половина тел этих кровавых драконов; они, казалось, выходили из малиновой сферы, отчего и выглядели как щупальца.


Кровавые драконы ревели, раскрыв красные клыки.


Когда мастера древних рас увидели этого титанического и ужасающего зверя, все они испугались чуть не до потери рассудка.


Этот зверь не казался свирепым зверем или Божественным Зверем, который был им знаком, и аура, которую он излучал, была в сто раз более ужасающей, чем аура Божественного Зверя!


Перед лицом этого ужасающего монстра Императоры древних рас почувствовали, что их сердца задрожали!


Малиновый монстр был невероятно быстрым. Чуть ранее он был далеко – далеко, где в пространстве, но всего за несколько вдохов он оказался близко, как кроваво-красный призрак.


Темно-красный цвет заполнил вселенную. Казалось, как будто капля крови упала в чистую воду, медленно распространяясь, пока она не заполнила все вокруг.


"Это…"


Даже Багуй, Боевой Суверен, который никогда не хотел сдаваться, начал чувствовать страх.


Старый Бог Суверен втянул в грудь холодного воздуха. Он стал казаться бледным как бумага. Пока он смотрел в иллюминатор, он ничего не мог сказать. Его сердце начало медленно уходить в пятки.


Он смог угадать, каково происхождение этого монстра.


Миллионы лет назад древние расы также сражались со святыми. В текстах древних рас были записи об этом ужасном монстре.


Но согласно информации, записанной в этих древних текстах, этот монстр должен был уничтожить свою душу миллиарды лет назад и погрузиться в состояние вечного сна.


Почему ... почему он снова появился здесь?


Вспоминая страшное описание этого монстра из текстов древних рас, старый Бог Суверен чувствовал, что он тонет в отчаянии!


«Неужели это действительно ... наша судьба ... неужели небеса действительно хотят уничтожить мою расу бога?»


Прошептал старый Бог Суверен. Его слова были услышаны многими Императорами древних рас. Все посмотрели на него в шоке: «Ваше Величество, что это?»


В это время, не слишком далеко от старого Бога Суверена, заговорил Патриарх небесных. Его голос дрожал, отчего казалось, что он где-то далеко, и стал намного старше в этот момент.


«Скорее всего ... это Голод, тотемный священный зверь расы святых... миллиарды лет назад Голод буйствовал во вселенных, пожирая бесчисленные жизни, в том числе даже много Истинных Божеств».


«Что? Пожирал Истинных Божеств?»


Мастера древних рас дрожали.


В нынешних 33 Небеса только две расы обладали Истинными Божествами - святые и душевники. Несмотря на это, количество их Истинных Божеств, было чрезвычайно маленьким! Среди них были те, кто сознательно ушел и не желал участвовать в спорах мира, а также были и те таинственные Истинные Божества, которые скрывались и было не ясно живы ли они вообще.


«Я никогда бы не подумал, что Голод все еще жив ...» старик из расы ревущей кости глубоко вздохнул, качая головой. Многие из присутствовавших Императоров не читали древние тексты, да и записей о Голоде было не так много.


«С нашей нынешней силой, если мы хотим преодолеть это великое бедствие, мы должны убить Святого Суверена Доброй Удачи ... это и без того была почти невозможная миссия, но теперь появился ещё и Голод...» старик ревущей кости отвернулся от иллюминатора. Он шатко опустился на стул, как будто его силы иссякли.


Он был Патриархом ревущей кости и одним из лидеров древних рас. Согласно обычаю, он не должен был говорить ничего, что могло бы снизить моральный дух войск. Но, мрак в его сердце был просто слишком темным.


Появление Голода заставило его почувствовать, будто весь мир рушится.


«Голод ... он сильнее, чем сам Святой Суверен Доброй Удачи»?


Кто-то спросил. Это был Линь Мин. Он принял пилюлю для восстановления души и сидел в медитации. Он также увидел ужасного монстра в иллюминаторе.


«Да ... согласно древним текстам, он, вероятно, сильнее, чем Святой Суверен, и ... он абсолютно точно ужаснее, чем Святой Суверен. Он может пожирать, проглатывать триллионы жизней, даже целый мир. Чем больше он проглотит, тем мощнее он станет. Скорость, с которой он может уничтожать мир, в сотни раз быстрее, чем то, на что способен Святой Суверен!»


«Я понимаю ...» глаза Лин Мин потемнели. Столкнувшись с этой новой катастрофой, даже он начал чувствовать себя потерянным.


Человечеству приходилось сталкиваться со святыми, которые были намного, намного сильнее их, и им также приходилось сталкиваться с таинственными душевниками, чьи цели были еще неизвестны ...


Положение человечества становилось все более непростым!


Он вспомнил странный разговор с Императрицей Души Шэн Мэй, и он также вспомнил его встречу со старым юношей, с тем, кого он даже не знал, кем считать, другом или врагом.


С приходом великого бедствия все силы вздымались вверх, все становилось запутанным.


Как ничто иное, как маленький мастер на пике области Божественного Лорда, сколько бы счастливых шансов он не нашел или насколько мощным бы не были его Законы, в конце концов, без грозной базы культивирования, он был бы всего лишь небольшим порывом ветра в этом великом бедствии. Что он мог сделать?


Линь Мин почувствовал, как болезненное опустошение ползет по его сердцу. В его ушах неосознанно повторялись слова Шэн Мэй: «Откажись от этой бури и покинь это место, потому что все твои усилия будут напрасны ... Разве ты не знаешь историю Императора Божественной Печати, что жил 3,6 миллиарда лет назад? Он был поистине несравненным персонажем, Истинным Драконом мира, но он также решил взять на себя судьбу человечества и, в конце концов, погиб в битве. Какая жалость, какая потеря!»


Линь Мин закрыл глаза. Он так сильно сжал кулаки, что его суставы громко затрещали!


«Посмотрите на спину этого монстра!» сказал Император древних рас.


Все пригляделись; они смогли увидеть, что на спине малинового монстра было два человека.


Один из них был человеком высоким и среднего возраста в золотом плаще. Другой был красивым молодым человеком с тонкими бровями и мрачными глазами.


Увидев этих двух людей, выражение старого Бога Суверена изменилось: «Этот человек ... это Святой Суверен! Его тело, как мог ... он стал един с Голодом?»


Старый Бог Суверен пробормотал с неверием в голосе. Ноги Святого Суверена были погружены в тело Голода. Более того, он мог видеть, что плоть и кровь Голода распространяются на Святого Суверена Доброй Удачи, соединяя их кровеносными сосудами.


Словно Голод проглатывал Святого Суверена Доброй Удачи.


Однако логика говорила ему, что это невозможно. Возможно, все было наоборот ... Святой Суверен проглатывал Голод, или, возможно, Голод даже стал аватаром Святого Суверена!


«Значит он ... Святой Суверен ...»


Линь Мин посмотрел на человека в золотом плаще. Это был первый раз, когда он взглянул на Святого Суверена Доброй Удачи. Он чувствовал, как глаза другого человека пронзили пространство и взглянули на него.


Это было странное чувство. Они были отделены большим расстоянием, а также защитными щитами Ковчега Надежды, поэтому его не могло быть видно. Но по какой-то причине Линь Мин почувствовал, что Святой Суверен Доброй Удачи смотрит на него, как будто между ними нет барьеров.


И рядом со Святым Сувереном Доброй Удачи был кто-то, с кем Линь Мин уже давно был знаком – Святой Сын Доброй Удачи.


В это время у Святого Сына была дикая усмешка на лице. Это была улыбка победителя, несущая с собой намек на жалость, намек на насмешку!


И затем, к удивлению Линь Мина, Святой Сын Доброй Удачи начал говорить.


Его голос распространялся через миллионы километров пространства, используя энергию в качестве среды.


«Линь Мин! Я знаю, что ты на борту этого корабля! Сегодня ты умрешь, хахахаха!


День нашей столетней дуэли еще не пришел, верно? К сожалению, у тебя не будет возможности дождаться намеченного срока. Сегодня тебя убьют!»


Святой Сын разразился бравадой. Сердце Линь Мина оборвалось; Святой Суверен знал, что он был с расой первородного бога!


Но как он узнал о его местонахождении?


Линь Мин тщательно замаскировался и скрылся, будучи уверен, что святые его не обнаружили.


Если его местонахождение было обнаружено в подобной ситуации, то это было либо потому, что среди расы бога был шпион, либо Шэн Мэй проинформировала Святого Суверена.


Шансы на то, что среди них был шпион, были не слишком велики. Это было связано с тем, что древние расы не знали о прошлой истории Линь Мина со святыми. Более того, после того, как план эвакуации был подготовлен, вся информация циркулировала между фигурами высокого уровня древних рас, чтобы не допустить утечки.


Тогда ... может ли это быть, Шэн Мэй?


Линь Мин слегка нахмурился. Хотя он и Шэн Мэй уже не были друзьями и даже могли быть врагами, он все еще не верил, что Шэн Мэй предаст его таким образом.


Возможно, когда он покинул Мир Души и вошел в Первозданную Вселенную, его местоположение могло быть обнаружено Императором Души. Для Императора Души это не составило бы труда.


«Император Души ... хочет ли он приговорить меня к смерти?»


И когда эти мысли мелькнули в голове Линь Мина, в звездном небе внезапно исказилась массивная малиновая сфера!


Фух! Фух! Фух!


На вершине кровавой сферы взревели и бросились вперед десятки яростных красных драконов!


В этих кровавых драконах было подавляющее убийственное намерение. Они разорвали пустоту, яростно бросаясь вперед!


И их целью был Ковчег Надежды!


"Дело плохо!"


Императоры, управляющие формированием массива Ковчега Надежды, начали паниковать. Они сделали все возможное, чтобы повлиять на формирование массива и изменить направление Ковчега Надежды.


Но с их способностями, как они могли сравниться с Голодом?


Взрыв!


Прозвучал громкий взрыв. Десятки ожесточенных щупальцев драконов врезались в защитный щит Ковчега Надежды!


Ковчег Надежды сильно содрогнулся, почти обернувшись вокруг своей оси. Императоры внутри были в состоянии использовать энергию для стабилизации своих тел, но простым представителям древних рас пришлось намного хуже. Они закричали в тревоге, некоторые из них даже получили ранения в результате жестокого удара.


"Черт возьми!"


Багуй был возмущен. Они изначально собирались сбежать и прорваться сквозь Стену Плача Бога, но в этот критический момент они столкнулись с такой катастрофой! Все их планы были разрушены!


«Этот удар поглотил 2% энергии корпуса!»


Доложил Император ревущей кости. Нападение Голода забрало 2% энергии корабля; это было то же самое, что и один взрыв от Пушки Асуры. Если все продолжится в этом же духе, они не смогут продержаться слишком долго до того момента, как энергия Ковчега Надежды будет израсходована!


«Ха-ха! Линь Мин, разве ты не силен? Что такое? У тебя нет сил сопротивляться?»


Голос Святого Сына Доброй Удачи звучал в пространстве, подавляя свое наглостью.
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Глава 1903



Глава 1903 – Указ Асуры


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Ужасное малиновое чудовище в огромном звездном пространстве сформировало многочисленных кроваво-красных драконов, которые атаковали защитный щит Ковчега Надежды.


Императоры, управлявшие духовным кораблем, не могли полностью контролировать свои движения. Какое-то время весь корабль ходил ходуном, как маленький лист на буйном ветру.


«Запасы энергии ниже 90%!» крикнул один из Императоров. Если все продолжится в этом же духе, то вскоре запасы энергии Ковчега Надежды будут полностью исчерпаны. Вот тогда все они умрут!


«Время пришло. Мы можем использовать только наши финальные козыри» сказал Патриарх небесных. Он посмотрел на старого Бога Суверена и вздохнул.


Так называемые финальными козырями были, по правде говоря, указами богами, оставленными Хозяином Дороги Асуры.


Это были указы, лично подготовленные Хозяином Дороги Асуры; всего их было три.


Один атакующий, один запечатывающий, один указ поддержки!


Если бы пиковый Император должен был активировать эти указы, как сокровища уровня За Божеством, ему пришлось бы сжечь большую часть своей жизни, чтобы потенциально убить Истинное Божество.


Разумеется, Святой Суверен Доброй Удачи не был обычным Истинным Божеством. Убийство Святого Суверена может быть и невозможным, но они все равно могут, по крайней мере, сильно ранить его. И если бы они объединили два других указа Асуры и все остальные их указы, они действительно смогли бы уничтожить Святого Суверена!


Тем не менее, в настоящее время Святой Суверен каким-то образом слился с телом Голода.


Абиссальный демон - Голод.


Невероятное существо с несравненно ужасающей жизненной силой. Если бы они только сожгли часть своей жизни, чтобы активировать указы, оставленные Хозяином Дороги Асуры, могли бы они сильно ранить его?


Сердца каждого из них мучали сомнения. Если бы они не смогли серьезно ранить Голод, как они могли надеяться сбежать?


Старый Бог Суверен молча прикоснулся к своему пространственному кольцу и медленно сказал: «Я никогда не думал, что, когда мы окажемся на грани жизни и смерти, Святой Суверен появится еще более грозным, чем раньше. Я изначально думал, что с нашими указами и пиковыми Императорами моей расы, что сожгут их жизнь, чтобы активировать указы, мы сможем, по крайней мере, представлять угрозу для Святого Суверена Доброй Удачи. Но теперь, кажется, что части их жизни будет недостаточно ... на самом деле даже одного пикового Императора будет недостаточно ...


Обращаюсь ко всем ... кто хочет активировать указы?»


Старый Бог Суверен никогда не думал, что так получится.


Только пиковый Император мог активировать Указ Асуры. И в этой ситуации, чтобы проявить наибольшую мощь Указа Асуры и ранить Голод, тем, кто активировал указы, пришлось бы полностью сжечь каждую последнюю нить своей жизни. Иными словами ... пожертвовать собой!


Более того, одного человека было недостаточно!


Среди древних рас в общей сложности было семь пиковых Императоров; это было относительно большое число.


Семь пиковых Императора. Три указа.


Старый Бог Суверен планировал, чтобы два пиковых Императора активировали первый указ бога вместе!


Два человека были лучшим вариантом. Второй Император смог бы увеличить силу Указа Асуры менее чем наполовину, а третий добавил бы еще меньше.


Первоначально активизация Указа Асуры не означала смерть, поэтому старый Бог Суверен был готов назначить людей для использования указа.


Но теперь активирование означало верную смерть. Таким образом, старый Бог Суверен никого не принуждал, а попросил присутствующих вызваться самим.


Мутные глаза старого Бога Суверена осмотрели собравшихся пиковых Императоров. Вина сильно исказила ему лицо. Он сам хотел отправиться в битву, но ... теперь он не мог умереть. Во время этого побега им нужен был лидер, чтобы командовать войсками, и он был основой древних рас.


«Я готов принять бой ...»


Заявил старый Император расы бога. Он был пиковым Императором и прожил уже 80-90 миллионов лет. Он достиг сумерек своих лет, у него оставалось не так много времени.


«Я тоже хочу пойти ...»


"Позвольте мне!"


"Я хочу пойти!"


.......


Пиковые Императоры вставали один за другим. Это великое бедствие было связано с жизнью или смертью их людей. Эти Императоры древних рас уже давно приняли решение и были готовы умереть.


Увидев, как многие Императоры встают, глаза старого Бога Суверена наполнились слезами. Теперь ему придется выбирать.


Он выберет того, кто умрет!


Линь Мин стоял не слишком далеко, молча наблюдая, как все это происходит. Помимо старого Бога Суверена, остальные шесть Императоров не избегали своих обязанностей. И Линь Мин знал, что если бы старый Бог Суверен мог пожертвовать своей жизнью, он бы даже не моргнул и сделал это.


Эта сцена поразила Линь Мина.


Чувство, которое уже давно не заглядывало в его сердце, тихонько прокралось внутрь него. Он сжал кулаки.


Некоторые люди сражались, чтобы убить других и украсть их имущество.


Некоторые люди сражались, чтобы отомстить и уничтожить своих врагов.


Некоторые люди боролись за получение шансов и сокровищ.


Но были и те, кто сражался и даже хотел пожертвовать собой ради других, ради большего блага и продолжения рода своего народа ...


«Ухэнь, Боевой Суверен, вы оба отступите!» старый Бог Суверен махнул рукой. Боевой Суверен и То Багуй были Императорами на пике своего расцвета. Они были надеждами и будущими вождями древних рас в этом великом бедствии, старый Бог Суверен не мог пожертвовать ими.


"Но…"


"Ваше Величество…"


Глаза Диухэня и Багуя покраснели и помутнели, но старый Бог Суверен отсек и возражения.


«Белая Метка, Дугу, мне так жаль ...»


Старый Бог Суверен выбрал двух человек, оба - пиковые Императоры из расы первородного бога. Старый Бог Суверен молча закрыл глаза, две слезы стекли по его морщинистому лицу ...


«Понятно!»


"Здорово!"


Два старых Императоры шагнули вперед. Когда Линь Мин увидел их белые волосы и согнутые спины, он не знал, что и чувствовать.


Другие мастера древних рас смотрели на них и не могли сдержать печаль в их сердцах.


«Если вам есть, что сказать ...» произнес старый Бог Суверен.


Белая Метка помолчал. Он достал свиток из своего пространственного кольца и нефритовый кулон. Он молча развернул свиток. Бумага этого свитка была чрезвычайно древней, как если бы она хранилась невероятно долго.


На свитке был изображен невинный на вид юноша. У этого юноши был нефритовый кулон на талии, точно такой же, как у Белой Метки.


«Это мой внук. Его природный талант нельзя считать слишком большим, но он был прилежным в юности и всегда прилагал все усилия, какие мог. В юности он упрямо хотел отправиться на поиски приключений и вошел в руины Первобытного Царства, чтобы закалить себя в опасностях мистических царств. Но он так и не вернулся ...»


Голос старика был усталым и хриплым. Это был его единственный внук. Раса первородного бога была расой, которая не была принята Небесным Дао. Они не могли сравниться с тремя пиковыми расами, потому что их репродуктивные способности были крайне слабыми.


У них было мало потомков, и даже потомки Императоров не обязательно были несравненными гениями. Причины, по которым люди и святые смогли найти таланты среди своих рядов, были связаны их процветающих популяций. Их бесчисленные потомки подвергали проверкам до тех пор, пока не оставались лучшие.


«Если вы сможете найти его, пожалуйста, позаботьтесь о нем от моего имени. В моей жизни он остается моим единственным беспокойством ... »


Старик передал два предмета Диухэню.


Диухэнь не знал, что и чувствовать. Он открыл рот, словно хотел что-то сказать, но слова не слетали с губ. В конце концов, он лишь вздохнул.


Он знал, что шансов найти этого молодого человека почти нет.


По всей вероятности ... он уже погиб. Тем не менее, в расе бога, где их изначально было немного, ценили своих потомков прежде всего и не могли вынести мысль о потери своих или просто отказаться от них.


В частности, теперь, когда Белая Метка готовился умереть, он надеялся, что его собственная родословная сможет продолжаться и дальше ...


«Дугу, а ты ...?»


Старый Бог Суверен посмотрел на другого Императора, его глаза увлажнились.


Дугу равнодушно оглянулся, медленно покачав головой.


По сравнению с Белой Меткой, Дугу вырос в дикой природе с младых лет, живя, питаясь кровью птиц и зверей. Он был более отстраненным персонажем.


Однажды он отправился в руины Первобытного Царства как убийца. Его руки были запятнаны кровью святых.


«Мне нечего сказать. У меня нет потомков, один только я ... »


Глаза Дугу не были ни печальными, ни счастливыми. Вместо этого они содержали спокойствие и железную решимость.


Он когда-то был молод, и он тоже очень любил кое-кого.


Однако ... в его долгой жизни женщина, которую он любил, не смогла родить ребенка.


Репродуктивные возможности расы первородного бога были слишком слабыми. Как будто Небесный Дао наложил на них проклятие ...


Он прибыл один в этот мир, и теперь он умрет один. Возможно, это была его судьба быть убийцей, но в настоящее время он больше не был убийцей ...


Атмосфера на духовном корабле была напряженной и тяжелой.


Беспокойство, страх, гнев и даже печаль в отношении будущего.


В глазах людей мелькали вспышки, их умы наполнялись мыслями.


Все смотрели, как Дугу и Белая Метка уходили.


Они вышли на нос корабля.


Святой Сын посмотрел на этих двух стариков на носу корабля и дьявольски усмехнулся: «Два дурака ищут смерти!»


Помимо Святого Сына Доброй Удачи, внимание Святого Суверена также было привлечено двумя стариками.


Оба они были пиковыми Императорами на последних годах их жизни. Этого было недостаточно для Святого Суверена, чтобы почувствовать страх, но черная бумага для символов в их руках была на самом деле поразительной.


«Это ... указ бога? Хорошо! Тогда позвольте же мне увидеть, какова его предельная сила!»


Черный указ бога нес в себе бесконечную ауру резни. Под контролем Белой Метки он медленно поднялся вверх.


Белая Метка спокойно посмотрел на указ бога, парящий перед ним. Затем, с резонансным криком, блестящий красный свет осветил его глаза. Ветер поднимался вокруг его тела. Его волосы взмыли вверх, и его одежда упала.


В этот момент он испустил ослепительный свет. Огромные волны жизненной силы вырвались из него, как бушующие реки, бесконечно вздымающиеся посреди указа.


И в следующий момент вся его кровь поднялась до поверхности, мчась к указу бога. Тело старого Императора было пропитано ослепительным божественным светом.


Затем божественный свет также засиял и вокруг Дугу.


Лицо его все еще было холодным и безразличным, но теперь оно выражало неуступчивость и нежелание сдаваться!


Его жизнь достигла конечной цели, и этого было не изменить. Но он не хотел, чтобы будущие поколения расы первородного бога разделили его судьбу!


«Если небеса должны уничтожить мою расу бога, тогда с моей кровью бога, позвольте мне превратиться в демонические пламя, которое сожжет небеса!»


Кровь Дугу начала сгорать.


Это был последнее сияние, освобожденное от сжигания его жизни!


В тот момент указ бога, казалось, ожил. Он весь задвигался.


Хотя это были только простые колебания, они были похожи на божественное оружие, которое покоилось триллион лет, и теперь шевелясь, выпускало страшную ауру.


И тут начал медленно появляться массивный черный фантом Асуры...
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Глава 1904



Глава 1904 – Кровь заливает звездное небо


С появлением фантома черного Асуры на корабле, Линь Мин почувствовал, как его сердце начинает бешено биться. Кровь Асуры в его теле задрожала, и Копье Черного Дракона слилось с его телом, и начало испускать крик.


Эти силы, которые были включены в тело Линь Мина, начали резонировать с фантомом Асуры указа бога.


«Хозяин Дороги Асуры ...» глаза Линь Мина засияли.


По сравнению с аурой указа уровня Истинного Божества, который сгорел ранее, эта аура была аномально могучей.


По мере того как изображение фантома воина Асуры становилось все более ясным, запах крови и железа также распространялся вокруг, как будто все окружающее пространство превратилось в беспощадное поле убийства.


Из его зрачков вырвался беспредельный свет, рассекающий вселенную.


Указ бога снова усилился. Как солнце, он излучал бесконечные лучи света.


Этот воин Асуры был охвачен светом. Черное длинное копье сформировалось в его руках, и он выбежал из духовного корабля, мчась вдаль.


Грохот, грохот.


Вне снежно-белого духовного корабль бушевали волны атак, как прилив, издавая ужасающие звуки, как при ударе в большой барабана, из-за звуков этих содрогалось сердце.


«Указ Хозяина Дороги Асуры? Вы хотите использовать это, чтобы противостоять мне? Линь Мин, а также вы, старые мешки с костями древних рас, сегодня вы все станете пищей для Голода!»


Святой Суверен безжалостно ухмыльнулся, его выражение было сдержанным. В его глазах раса первородного бога была ничем иным, как солнцем, наконец, садящимся за горы. Хотя у них все еще была некоторая квалификация выступить, против святых и их непреодолимого импульса, они были не чем иным, как щенками и цыплятами.


Теперь, именно в этот день, он хотел, чтобы эта некогда несравненно славная раса исчезла в бесконечном потоке времени.


Подумав об этом, кроваво-красный свет осветил его глаза.


Фуух! Фух! Фух!


Десятки яростных кровавых драконов, похожие на бесконечно длинные кнуты, остановили свои атаки и немедленно отступили, окружив обширную малиновую сферу.


В то же время, щупальца драконов упали на гигантский корабль святых, позволив Святому Сыну Доброй Удачи спуститься.


В одно мгновение драконы превратились в слои плоти и кровяных щитов, образуя бесчисленные стены, окружающие массивный шар плоти размером с планету.


После того, как Указ Асуры выбрал тебя целью, уклонение было невозможным. Более того, тело Голода было настолько велико, что уклонение было невозможно в принципе.


Воин Асуры пробежал по пространству, в руке он держал массивное копье черного дракона. Из него исходили бесконечные лучи черного света.


Каждый луч света покрывал десятки тысяч километров пространства.


Некоторые корабли святых, которые были слишком близки к свету, были сметены прочь. Затем, как змеи, затронутые взрывом, все они разлетелись на части, став черными огненными шарами. Из их духовных кораблей эхом раздавались бесчисленные болезненные вопли.


Воин Асуры стал един со своим копьем. Безграничная мощь вырывалась из него, выпуская рябь во все стороны.


Окружающая пустота начала содрогаться, как бушующее море. Пространство трескалось без конца, и даже близлежащие небесные тела начали рушиться.


Многие корабли святых быстро отступили. Некоторые из тех, кто был достаточно быстрым, смог избежать ослепительного света, но те, которые не ушли вовремя, разрушались.


Воин Асуры и длинное копье в его руках, казалось, превратились в бесконечную колонну черного света, которая врезалась в центр гигантского кроваво-красного шара.


Черный свет и красный свет покрывали бесконечное звездное пространство, из-за чего невозможно было четко увидеть, что происходит.


Грохот, грохот!


Возникли волны невнятных взрывов. Куски мяса разносило в разные стороны, где они и сгорали. Пустота вокруг была пробита насквозь, вызывая массивные пространственные штормы.


В ударных волнах этой ужасающей атаки даже вселенная, казалось, была готова распасться.


Увидев это, глаза мастеров расы бога начали светиться надеждой.


Что касается тех, кто был на кораблях святых, все они затихли, атмосфера была торжественной и серьезной.


Битва снаружи включала только один удар.


Но огромный импульс и энергия, разрушающая небо, не позволяли никому приблизиться. Фактически, они, вероятно, не смогли бы даже выдержать отдачу.


«Это указ бога, оставленный Богом Сувереном Асуры? Наш Суверен ... проблемы не должно быть, верно?» кто-то пробормотал.


В этом ужасном ударе воин Асуры и его черное копье начали медленно исчезать.


Все, что осталось, было безграничными черными огнями, которые продолжали гореть и издавали громовые грохочущие звуки.


И в это время, в центре взрывов в месте, окруженном бесконечным черным светом, внезапно явился яростный кровавый дракон.


Затем…


Фух! Фуух! Фуух!


Один за другим появлялись яростные драконы, разрывая пустоту, искаженную черным светом. Великое раздутое тело Голода решительно разорвало пустоту и вырвалось из ужасающих пространственных штормов.


"Он жив…"


Увидев появление Голода, Старый Бог Суверен побледнел. Хотя он и предвидел худший исход, когда он действительно увидел зверя, он почти задохнулся.


Фуух!


Кусок мяса толщиной с гору проник в пустоту и врезался в Ковчег Надежды.


Этого мощного удара было достаточно, чтобы раздавить планету. Духовный корабль загудел, когда триллионы рун вспыхнули и рассеялись.


"Черт!"


Ковчег Надежды дрогнул.


В это время появлялось все больше и больше кроваво-красных драконов, тщательно рассеивая черный свет, покрывавший Голод.


При этом все видели Голод, который был ранен Указом Асуры.


Внутри этого титанического шара кровавого мяса была огромная трещина, глубина которой составляла тысячи миль!


Множество плоти Голода превратилось в кровавую жижу, которая распространилась вокруг. Несколько яростных драконов были отрезаны, и они извивались на поверхности Голода, как черви.


Затем эти черви растаяли, сливаясь с Голодом.


Голод мог проглотить все, и он мог проглотить даже свои оторванные конечности.


Святой Суверен оставался на вершине этого массивного шара из мяса, его выражение было смертоносным. Кровеносные сосуды распались и взорвались по всему его телу, заставляя его пропитаться кровью и казаться демоном.


Самый сильный удар Асуры был направлен на него. Если бы не Голод, блокирующий атаку, он был бы тяжело ранен, и даже был шанс, что он, возможно, умер бы.


«Хозяин Дороги Асуры, ты действительно силен... одна твоя остаточная аура может нанести мне такой вред! Но так и что! Ты уже мертв, и теперь я сделаю все от меня зависящее, чтобы все твои потомки умерли!»


Святой Суверен не испытывал такой боли последние сто миллионов лет. С чрезмерным высокомерием в нем вспыхнули ярость и гнев.


Увидев это, те, кто оставались на Ковчеге Надежды, испугались.


Внутри духовного корабля воцарилась тишина.


«Даже это не смогло убить его!» кто-то закричал в страхе, их глаза потускнели от отчаяния.


Выражение лица Багуя было мрачным; он уже не находил слов. Два Императора были принесены в жертву, и был использован Указ Асуры, а единственным результатом стала рана на Святом Суверене. Это привело к тому, что тяжелая пелена пала на всех.


Без сомнения, это показало, что после того, как Святой Суверен слился с этим абиссалом, его сила увеличилась астрономически. Его жизненная сила теперь намного превосходила жизненную силу обычного Истинного Божества, и даже Указ Асуры не мог убить его.


«Вы все же добились своего, это ... действительно удивительно. Но, не думайте, что у вас будет второй шанс нанести мне вред». Когда Святой Суверен возвышался над массивным шаром плоти, его глаза светились холодным светом.


Пространство грохотало, как бесконечно громоздкая грозовая туча. Звук, казалось, врывался прямо в сердца всех, пугая их ужасающим давлением.


На теле Голода, где были отрезаны ожесточенные драконы, начала извиваться плоть. С булькающим звуком вырвался новый яростный дракон.


Святой Суверен протянул руку и указал на белый духовный корабль.


Лучи кроваво-красного света вырвались, как вспышки малиновой молнии. Они образовали слои красных заклятий, которые окружили белый духовный корабль.


Каждое красное заклятие было как невидимая великая рука, сжимающая корабль с невероятной силой.


Защитный щит белого корабля стал трещать. Все больше энергии рассеивалось.


«На корабле осталось меньше 85% энергии! Нам долго не продержаться!» громко крикнул дрожащим голосом Император расы бога, управляющий кораблем, глядя в сторону старого Бога Суверена.


Тревожная и напряженная атмосфера охватила весь корабль вместе с громкими звуками, издававшимися снаружи.


Казалось, что каждый треск сжимал сердцах мастеров древних рас.


Снаружи собирались корабли святых. Их боевые кличи звучали, как гром, отражаясь в пространстве.


Что они могли сделать?


Некоторые люди сжали кулаки. Гнев пылал в их глазах вместе с нежеланием сдаваться.


Некоторые люди закрыли глаза от боли. Они когда-то были самой сильной расой с наследием, которое передавалось в течение бесконечных лет. Но теперь они оказались в такой ситуации.


Люди выглядывали наружу, их глаза блестели. В это время вперед шагнул Багуй и крикнул: «Даже если мы умрем, мы умрем со славой и честью! Ваше Величество Бог Суверен, пожалуйста, отдайте приказ отправить в бой мою расу небесных! Я готов возглавить многочисленных мастеров моего народа, чтобы послужить авангардом!»


Древние расы были гордыми и высокомерными людьми. Их расы когда-то пережили годы бесконечного величия. Посреди крови и железа, вот где их жизнь должна цвести величайшим светом. Как они могли встретить конец в виде трусливой смерти?


Голоса тех, кто хотел сражаться, внезапно поднялись, как прилив.


Императоры начали выступать вперед один за другим. В частности, те Императоры, что были в расцвете сил, они были чрезвычайно взволнованы, и все они хотели выйти и убить как можно больше.


Когда два старых Императоры пожертвовали собой, они сделали это, чтобы сохранить этих крепких молодых Императоры и дать им шанс оживить древние расы в будущем.


«Упокойтесь вы все!»


Старый Бог Суверен сердито крикнул. На какое-то время все замолчали.


«Мы ... еще не загнаны в угол. У нас все еще есть два Указа Асуры!»


Старый Бог Суверен поднял руку. Над его рукой все еще парили два черных указа бога, омываемые божественным светом.


Когда Императоры расы бога увидели эти два указа, их глаза наполнились сложными выражениями.


Чтобы активировать Указ Асуры, потребовалось, чтобы пиковый Императоры сжег его жизнь - это была огромная цена. И даже тогда они смогли только ранить Святого Суверена Доброй Удачи, но не убить его.


Хотя у них оставалось ещё 2 указа, что толку в них ...?


Увидев скептицизм Императоров, старый Бог Суверен сказал: «Мы не будем сидеть, сложа руки, и мы не умрем напрасно. Эти два указа Асуры совсем иные!»
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Глава 1905



Глава 1905 – Смена эпох


«Существуют два указа бога: один со словом «Печать», а другой со словом «Вера». Тот, что со словом «Печать» - это великолепная техника запечатывания, способная связывать душу и разрушать знак духа.


А тот, что со словом Вера - поддерживающая техника. С его помощью мастер в короткий период времени может реализовать наибольший потенциал, получив силу в десять раз больше, чем та, что у него есть сейчас!


Однако целью Слова Веры должно быть Истинное Божество. Только Истинное Божество может выдержать такую мощную силу.


Тело и фундамент пикового Императора более уязвимы, и если он будет вынужден противостоять силе Слова Веры, то его тело может рухнуть от притока силы. Даже если он сможет выдержать, он не сможет долго сражаться. Он все равно, что сожжет свою жизнь в битве... »


После слов старого Бога Суверена, Диухэнь шагнул вперед.


«Почетный Учитель, позвольте мне выдержать это испытание!»


«Я сделаю это! Потери расы бога велики, и когда дело доходит до смертного тела, моя раса небесных немного более грозная, чем раса бога» сказал Багуй. Если старый Император использует Указ Асуры, тогда его тело просто распадется на месте. Только пиковый Император в расцвете мог показать потенциал Слова Веры.


Однако старый Бог Суверен покачал головой. «Вы двое ... не сможете выдержать этого ...»


"Что это…"


Диухэнь заволновался. Он и Багуй были двумя людьми, которые имели наибольшую жизнеспособность среди людей древних рас. Древние расы были расами, которые могли культивировать сущность, энергию и божественность. Раньше Багуй и Диухэнь оба культивировали трансформацию тела. Если они не выдержат это, то кто же сможет?


Старый Бог Суверен глубоко вздохнул, как будто он принял решение.


«Линь Мин, пойдем со мной ...»


Слова старого Бога Суверена несли ауру одиночества и отрешенности. Линь Мин был поражен. Со временем, казалось, он что-то понял.


Окружающие Императоры были смущены тем, что происходило. Они не знали, к чему старый Бог Суверен склонял Линь Мина. Хотя Линь Мин имел удивительные достижения в Законах, с точки зрения общей боевой мощи он был ниже присутствующих Императоров.


«Старший Бог Суверен, вы ...»


Линь Мин колебался. Но старый Бог Суверен продолжал идти вперед, и не поворачивался. Старый Бог Суверен прошептал: «Я никогда не думал ... Я никогда не думал, что его слова, наконец, сбудутся...


В конце концов, настал такой день.


В конце концов, он не сможет сбежать от прошлого ...»


Пока говорил старый Бог Суверен, они, наконец, оказались перед простой и тяжелой каменной дверью. Эта каменная дверь была черной и была украшена таинственными узорами.


Линь Мин однажды уже видел эту каменную дверь. Он всегда чувствовал, что она похожа на надгробную плиту.


Когда штаб расы богов был эвакуирован в Ковчег Надежды, эта секретная комната тоже была перемещена. Эта каменная дверь была входом в комнату.


Линь Мин молчал. Он наблюдал, как старый Бог Суверен толкнул каменную дверь. За ней он смог почувствовать яростную и бушующую ... демоническую ауру!


Эта демоническая аура переросла в обширное пространство, несравненное и подавляющее. Послышался глубокий и низкий рев, как крики дикого животного, наполненные бесконечной яростью и убийственным намерением, звуки наполняли комнату и без конца звучали эхом!


Божественное Начало ...


Линь Мин слушал рев, и его разум наполнялся необъяснимыми воспоминаниями. В глубокой темноте он увидел два красных зрачка. Они были знакомы ему, и их вида было достаточно, чтобы тронуть его сердце.


Этот свирепый великий зверь, казалось, выполз из пропасти. Рога поднимались с его головы, и его великое тело было покрыто слоями и слоями цепей. Его кроваво-красные зрачки были полны безумия и кровожадности.


Он тяжело дышал, взгляд его ужасающих глаз впился в Линь Мина. Внутри этих глаз были только кровожадные желания!


Божественное Начало когда-то обладал Духовным Шаром Великого Тумана. Используя его, он открыл Девять Звезд Дворцов Дао и достиг больших успехов в трансформации тела.


Он был экстремальным талантом. Если бы не святые, пытавшиеся убить его раньше времени, то Начало смог бы закончить свой Дао Самсары Великого Тумана и стать новым Хозяином Дороги Асуры!


Впоследствии, хотя Начало и был тяжело ранен, и потерял свой Духовный Шар, он все же сумел захватить тело абиссала.


Тело этого абиссального демона было даже сильнее Божественного Зверя!


Нынешний Начало был пиковым Императором, который открыл Девять Звезд Дворцов Дао и слился с абиссалом.


Поскольку он потерял свой разум, его боевая сила значительно уменьшилась. Тем не менее, с точки зрения всего лишь смертного тела, он достиг пика!


Если ... его поддержит Указ Асуры, и весь потенциал его жизни будет реализован, тогда он стал бы невероятно мощным.


Каким же потенциалом обладает нынешний Начало? Линь Мину было трудно себе такое представить!


«Бог Суверен, вы планируете ... отправить в бой Старшего Начало?»


Линь Мин вздохнул про себя, не зная, что он чувствует. Герой, который добрался до конца своего пути, который потерял свой путь, и все же хотел броситься на поле битвы, даже если это означало смерть на чужбине!


Старый Бог Суверен молча кивнул.


Линь Мин вспомнил слова Начала, вырезанный на камне его темницы:


«Я стал демоном, и больше не боюсь смерти. Но как только я умру в этой странной стране, вернется ли мой прах на мою родину?»


«Время от времени ясность возвращается ко мне, время от времени я теряюсь в хаосе. Я знаю, что однажды я стану лишь зверем. В тот день не убивайте меня и не запечатывайте меня навсегда. Подождите, пока не придет великая армия святых, и пусть мое тело демона выпустят в лагерь святых, пусть я жадно напьюсь их крови, пожру их плоти! Позвольте мне умереть в битве, как герою!»


Вспоминая слова Начала и нынешнего Императора, который выл и потерял проблеск разума в его глазах, Линь Мин почувствовал глубокую печаль.


Старый Бог Суверен нежно похлопал по плечу Линь Мина: «Не вини себя. Смерть на поле битвы - величайшее желание, о котором Божественное Начало говорил мне, прежде чем он превратился в безумного демона ... »


Даже после этих слов Линь Мин считал, что такое трудно принять. Хотя это было желание Начала, вынудить его броситься в бой и пожертвовать собой в состоянии, когда у него не было разумных мыслей… Линь Мин счел это трудным для понимания.


Линь Мин надеялся, что, он мог бы сам решить и понять, почему он сражается, по крайней мере, когда жизнь Начала угасала.


«Старший Бог Суверен, может ли этот младший попытаться пробудить хоть крошечную щепотку осознания Божественного Начала?»


Если Линь Мин смог бы пробудить сознание Начала, хоть немного, тогда он сможет осознать Законы. И, имея возможность понять боевую тактику, его боевая эффективность резко возрастет!


"А ты сможешь?"


Старый Бог Суверен был потрясен. У Линь Мина была и такая способность?


Это касалось самой загадочной области тела - области души. Более того, это был самый неприятный случай слияния души и диссоциации личности. Даже Верховный Старейшина, который был искусен в искусстве души, остался бы бессильным и разочарованным.


«Если я смогу игнорировать все потенциальные изъяны в его духовном море, то, возможно, я смогу попытаться ... Старший Бог Суверен, вы могли бы успокоить Старшего Начало на столько, насколько сможете?»


Линь Мин когда-то хотел исследовать духовное море Начала, но Начало чуть не убил его в своем неистовстве.


Старый Бог Суверен кивнул. Энергия, которая, казалось, принимала все, создала море энергии, которое медленно окутало тело Начало.


Выражение лица Линь Мина стало серьезным. Он сделал шаг к этому ужасающему абиссалу.


Рев!


Как только Линь Мин подошел немного, Начало завыл и протянул когти. Великая сила прошла по воздуху, нацелившись на Линь Мина!


Но в этот момент из-за Линь Мина вырвалась теплая и мощная энергия, уравновешивающая силу разрушения Начала.


Старый Бог Суверен был полностью сфокусирован. Он не решался использовать слишком много сил, опасаясь разгневать Начало. Когда Начало лишился рассудка, даже старый Бог Суверен не мог остановить его. Начало был ужасающей машиной для убийства!


Увидев это, сердце Линь Мина немного успокоилось. Он двинулся вверх и вперед, пока не оказался всего в трех шагах от гигантской черной головы Начала.


Затем, используя силу божественности и силу великого тумана, Линь Мин медленно стимулировал энергию Магического Куба, пытаясь сплавить его с духовным морем Начала.


В это время Линь Мин не мог больше заботиться о том, чтобы скрывать Магический Куб.


И старый Бог Суверен ясно понял, что у Линь Мина есть сокровище, связанное с его душой.


«Это сокровище, которое может отделить духовное море?»


Старый Бог Суверен был ошарашен, но не задавал никаких вопросов. Он, естественно, понял, насколько ужасно ценно такое сокровище.


У Линь Мина было слишком много секретов при себе, достаточно, чтобы поразить любого.


Энергия постепенно проникла в гигантскую голову Начала. Линь Мин пытался использовать Куб, чтобы очистить душу абиссального демона. Если он сможет уничтожить часть знака души абиссала, он мог бы медленно разбудить воспоминания Божественного Начала.


Магический Куб отлично подходил для стирания отметки духа. Но поскольку прошло слишком много времени, духовная метка абиссального демона слилась с Началом. Если бы он хотел стереть метку абиссального демона, не повредив душу Начала, это было почти невозможно.


Таким образом, Линь Мин мог только игнорировать любые изъяны, которые могут возникнуть в душе Начала. Он не думал, что сможет полностью разбудить его; все, что ему нужно было сделать, это немного его пробудить.


Глаза Начала помутнели, его видение размылось. Линь Мин осторожно продолжал, капли пота катились по его лбу.


Он должен был быть предельно осторожным; нельзя было допустить ошибку.


Он знал, что осталось мало времени. Из-за диких атак Голода, запасы энергии Ковчега Надежды снижались. Что касается сильных вибраций Ковчега Надежды, все они были ослаблены энергией старого Бога Суверена, чтобы уменьшить влияние вибраций на Линь Мина.
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Глава 1906



Глава 1906 – Любовь и боль


«Еще немного ...ещё ... немного...»


Линь Мин стиснул зубы, не в силах выделить время и усилия, чтобы вытереть пот, струящийся по лицу. В ситуации, когда он полностью игнорировал любой возможный урон, который он мог нанести духовному морю Началу, он пытался пробудить его древние дремлющие воспоминания.


Под божественным светом Магического Куба в глазах Начала появилась непривычная ясность.


Однако эта ясность появилась только на самый короткий миг, прежде чем глаза снова окутал кроваво-красный свет.


Два разных разума чередовались. Тело Начала яростно задрожало, когда боль вырвалась из его души.


Начало начал бороться. Его крепкое железное тело содержало непостижимый уровень силы!


Какое-то время, треск наполнял воздух, пока энергетические кандалы, которые старый Бог Суверен помесил на Начало, чтобы успокоить его, испускали треск, не выдерживая давление.


Выражение лица старого Бога Суверена изменилось.


«Линь Мин! Будь осторожен!»


Если Начало выйдет из-под контроля, ущерб был бы неисчислим. Учитывая текущую границу культивирования и защиты тела Линь Мина, Начало понадобился бы единственный удар, чтобы уничтожить его тело!


«Линь Мин, отступай, я не могу удержать его!»


Лоб старого Бога Суверена блестел от пота. Однако в это время сила души Линь Мина была полностью влита в Магический Куб, когда он пытался соединиться с духовным морем Начала.


Рев!


Начало взвыл, вырвался яростный звук, такой же бурный, как цунами и рушившиеся горы. Если бы обычный Божественный Лорд столкнулся с таким ревом, то его голова взорвалась бы, и он умер на месте.


Пэн!


Передняя лапа Начала тряслась. Энергетические кандалы, связывающие его, были разрушены!


Этот процесс не был труден. Начало словно сломал небольшую ветку пополам.


Старый Бог Суверен побледнел. Не заботясь ни о чем другом, он схватил Линь Мина за плечо и активировал свою защитную силу божественности до предела. Он был готов утащить Линь Мина на полной скорости прочь в тот момент, когда Начало потеряет над собой контроль.


Линь Мину было нелегко пробудить сознание Начала. А все потому, что отделение частей психики человека неизбежно вызывало бы мучительную боль души, достаточную для того, чтобы заставить Начало потерять контроль.


Рев!


Начало дико завыл. Страшная энергетическая буря поразила защитную истинную сущность старого Бога Суверена, из-за чего его одежда затрепетала на ветру и его белые волосы, отбросило назад.


В этот момент перед старым Богом Сувереном что-то появилось и начало испускать тусклый синий свет.


Этот синий свет был мягким и неприметным. В диком энергетическом шторме его было почти невозможно обнаружить. Однако в тот момент, когда этот слабый синий свет отразился в глазах Начала, его тело внезапно задрожало, и он мгновенно успокоился.


Этот синий свет был туманным, как будто он был единственным в своем роде во всем мире. Он медленно выплыл из груди старого Бога Суверена, дрейфуя по направлению к Началу.


Когда Линь Мин и старый Бог Суверен увидели это, они оба остались в недоумении. Этот синий свет был Цепью Бедствия!


Цепь Бедствия была духовным сокровищем уровня Истинного Божества, используемым при открытии запретных земель Асуры. Его когда-то носила Небесная Императрица Сюаньцин, и после ее смерти Цепь Бедствия была погребена с ней. Когда Линь Мин пробрался в ее гробницу, он забрал ожерелье с собой.


Может ли быть ...


Линь Мин затаил дыхание. Он беспомощно наблюдал, как вокруг Цепи появлялось все больше синего света. Этот туманный синий свет, в конце концов, собрался в фантом женщины.


Фантом этой женщины становился все более ясным, казалось, что он вот-вот проявится в физической реальности. Ее внешность была такой же прекрасной, как яркая луна, и ее черные волосы спускались по ее спине, как водопад чернил.


Ее ноги были босыми. Ее кожа была блестящей и кристаллической, как будто она сформировалась из сущности звезд и луны. Ее брови были словно нарисованные, а ее глаза были такими же яркими, как утреннее небо. Она была богиней с высших небес, которая была сослана в мир смертных.


Небесная Императрица Сюаньцин!


Линь Мин запаниковал. По-видимому, незадолго до того, как Небесная Императрица Сюаньцин умерла, она запечатала нить своей души в духовном сокровище Истинного Божества, с которым она делила происхождение и с тех пор глубоко спала.


По правде говоря, не говоря уже о мастере, который был могущественным в аспекте души, даже в е личных предметах смертного после его смерти может оставаться чувство духовности. В определенные моменты эти предметы могли проявлять внешний вид своего хозяина.


Сама Небесная Императрица была первоначально на чрезвычайно высокой границе силы. До этого момента никто не понимал, что часть ее души спаслась в Цепи Бедствия.


Только однажды, когда Линь Мин попытался пробудить сознание Начала, аура, выпущенная Началом, окончательно воскресила душу Небесной Императрицы Сюаньцин.


В нее осталось не так много жизни. Пробуждение также означало ее близкую кончину ...


Стоявший рядом с Линь Мином старый Бог Суверен трепетал. Из его глаз полных сомнения начали падать слезы.


Что касается Начала, когда он увидел Небесную Императрицу, его тело сильно задрожало. В его глазах беспорядок и безумие боролись друг с другом. Казалось, что он испытывает огромную боль, просто невыносимую.


Рев.


Начало вскрикнул от боли. Вырвалась злобная энергетическая буря, как град лезвий. Линь Мин и старый Бог Суверен побледнели. Такая энергетическая буря мгновенно может убить Божественного Лорда. Что касается нити души Небесной Императрицы Сюаньцин, она точно никак не сможет противостоять ей!


Однако, как только они собирались двигаться, они обнаружили, что весь шторм не тронул Небесную Императрицу, ничего удивительного рядом с ней не произошло.


«Начало ...»


Глаза Небесной Императрицы выражали глубокую скорбь. Ее голос был тусклым, как будто ее слова были иллюзией ...


Она тихо полетела к Началу. Она медленно протянула руку и слегка приласкала его грудь...


Она была только лишь формой души и не могла физически ничего потрогать. Но, Начало успокоился.


В его душе, даже пока два разных сознания атаковали друг друга, как прежде, вызывая в нем бесконечную боль, Начало все еще подавлял все это. Его тело не двигалось ни на один дюйм, так как он давал Небесной Императрице слегка коснуться его.


А все потому, что ...


Чтоб он не испытал и кем бы он не стал, будь то в прошлом или в будущем, он никогда не смог бы навредить этой женщине ...


«Если ты не можешь вспомнить, тогда не думай об этом ...»


Небесная Императрица прошептала, неспособная вынести вида того, что было перед ней. Они расстались на 100 000 лет и встретились еще раз, и все заканчивалось вот так.


Он превратился в демона, потеряв рассудок. Она умерла где-то в другом месте, оставив только кусочек своей души. Несмотря на то, что ее боль достигла вершины, она не смогла плакать ...


Душа не проливала слез, но она чувствовала пределы боли.


Они нежно поддерживали друг друга. Несмотря на то, что реального физического прикосновения не было, в этот момент их сердца все еще были связаны. Ведь ... в сердцах и умах друг друга они навсегда отметили друг друга печатью, и никогда не забудут.


Начало уже совсем успокоился. Две разные личности внутри него больше не были в конфликте.


В его глазах появилась ясность.


Он посмотрел на Небесную Императрицу Сюаньцин, похоже, все вспомнив.


Он не говорил, потому что, после того, как полностью стал абиссалом, казалось, он не мог сказать ни слова ...


Затем он посмотрел на старого Бога Суверена.


Лицо старого Бога Суверена покрывали слезы, и губы его дрожали.


Хотя Начало не получил объяснений, было похоже на то, что он уже понял все, что произошло.


Наконец он пришел - последний момент.


Одержимость его сердца скоро будет разрешена. И он снова увидел свою любимую.


Короткий миг счастья. Последний проблеск жизни. Все сгорит, как метеор, летящий сквозь небеса, становясь мгновением великолепной славы.


"Отец…"


Небесная Императрица Сюаньцин повернулась к старому Богу Суверену, чья спина сгорбилась от возраста. Она хотела плакать, но слез не было.


Губы старого Бога Суверена дрожали. Он хотел протянуть руку, чтобы погладить щеку своей дочери, но он не смог ее почувствовать.


Старый Бог Суверен глубоко вздохнул. Перед ним была его дочь, которая умерла 100 000 лет назад, а также его единственный прямой потомок.


Для расы первородного бога, у которых редко бывало потомство, их дети были всем.


Его дочь была горда, высокомерна и красива, и у нее была жизнь того, кто вступил бы в область Истинного Божества. Но в его старости, когда его время подошло к концу, она уже опередила его и молча ушла. Можно только представить себя боль сердца старого Бога Суверена.


"Времени нет…"


Небесная Императрица Сюаньцин покачала головой. Казалось, она понимает, что происходит.


Она улетела от старого Бога Суверена и приземлилась на твердое плечо Начала.


Возвышающийся Начало был похож на железную башню, воплощение демона. И над этим плечом демона была совершенная, красивая и элегантная Небесная Императрица Сюаньцин. Благодатью и внешностью она была похожа на эфемерную фею.


Когда этот образ отразился в глазах Линь Мина, он запечатлелся в его памяти навечно ...


Старый Бог Суверен молча взял указ бога. В это время этот черный указ бога казался холодным и беспощадным.


Сердце старого Бога Суверена сжалось.


Если Началу и Небесной Императрице Сюаньцин было суждено сжечь свою жизнь в битве, тогда пусть он будет тем, кто лично зажжет пламя ...


Оказавшись перед лицом старого Бога Суверена Начало уже успокоился и спокойно ждал этой последней битвы. В это время в его глазах сияло чувство удовлетворения.


В последний момент он смог воссоединиться со своей любовью. Его жизнь могла бы блестяще сгореть в темноте, прежде чем исчезнуть. При этом навязчивые идеи и нежелание сдаваться, за которые он держался на протяжении 100 000 лет, уже исчезли.


Затем он посмотрел на Линь Мина. Начало не знал, кем был Линь Мин, но он чувствовал свою ауру на теле Линь Мина.


Без сомнения, Линь Мин был его потомком.


Он чувствовал большую силу Линь Мина. Внутри тела этого юноши как будто глубоко дремал Истинный Дракон! Потенциал этого юноши был неисчерпаем!


С таким выдающимся человеком, унаследовавшим его волю и наследие, даже если он умрет в бою, он не пожалеет ...


Начало ничего не сказал, но старый Бог Суверен, казалось, понял его мысли.


Старый Бог Суверен начал тихо читать. Законы Асуры Небесного Дао начали собираться. Лучи божественного света засияли от тела старого Бога Суверена. Капли сущности крови просочились между бровей старого Бога Суверена и непрерывно погружались в указ Бога.


Старый Бог Суверен сжигал свою собственную жизнь.


Слово Веры. Он должен был влить в него свою жизнь, чтобы разжечь его, и только он был наиболее подходящим для этого!


Из его иссохшего тела начала выходить несравненная и сильная жизненная сила. Огромные волны энергии выбегали как бушующая река, сливаясь с указом бога.


Указ бога сиял все ярче, пока он полностью не сгорел, превратившись в бесчисленные руны, которые сходились на теле Начала.


В этот момент Начало ощущал в его теле бесконечную силу. Его массивное смертное тело стало ещё больше. Страшная сила собралась в нем, как вулкан, который в любой момент был готов прорваться, сила, которую нельзя подавить, только выпустить!


Его глаза вспыхнули от боевого духа. Его чувства были такими же острыми, как у дикого зверя, и когда он выбежал из духовного корабля, то сосредоточился на Голоде и Святом Суверене!


Начало раньше никогда не вступал в контакт со Святым Сувереном Доброй Удачи. Но в это время Начало знал, что Святой Суверен был его величайшим врагом.


Только один из них может остаться жить под небесами!
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Глава 1907



Глава 1907 – Рассекая дракона


Указ Асуры выпустил черное пламя, вырвавшееся из подземной комнаты. Эта подземная комната расы бога первоначально могла считаться духовным сокровищем Императора, но даже она начала таять под жаром этого пламени!


Тело Божественного Начала было пропитано этими пламенем. Его аура начала быстро подниматься, вскоре превзойдя границы Императора!


Указ Асуры был сокровищем уровня За Божеством. Используя его в качестве поддержки, пиковый Император мог легко подняться до уровня Истинного Божества!


Однако трудным было то, что даже пиковый Император мог бы с трудом противостоять силе, содержащейся в Слове Веры. Возможно, было даже, что его тело рухнет и взорвется от энергии, неся смерть Императору.


Но с Началом все обстояло по-другому. Крепость его смертного тела уже намного превосходила силу большинства Истинных Божеств.


В частности, бушующий гнев в его сердце подталкивал его к пределам, позволив его силе очень быстро достигнуть немыслимой степени. Весь его жизненный потенциал извергался!


Стоявшая на плече Начала Небесная Императрица превратилась в пучок синего света, который погрузился в его тело.


В заключительные моменты их жизни они будут вместе и умрут вместе, чтобы больше не расставаться.


Внутри духовного корабля открылся туннель. Из него то и вылетел Начало. С этого момента он был демоном, одержимым местью!


......


Взрыв!!


Ужасные взрывы потрясли огромное пространство. Ковчег Надежды был похож на маленькую игрушку, которую бросало из стороны в сторону. Его защитный щит содрогался и вздымающийся, искры энергии разлетались в стороны.


Под продолжающимся натиском Святого Суверена запасы энергии Ковчега Надежды начали стремительно снижаться.


«Лорд Патриарх, у нас осталось только 50% энергии!»


Один из Императоров доложил Патриарху небесных. После того, как старый Бог Суверен ушел, единственным, кто мог управлять хаотичной ситуацией, был Патриарх небесных.


Ладони Патриарха уже были пропитаны холодным потом, но он все еще спокойно управлял комнатой. Он не мог разволноваться. Даже если его сердце и не находило покоя, и он паниковал, он не мог потерять самообладание.


Он не знал, куда ушли старый Бог Суверен и Линь Мин, и он не знал, что они задумали. Их не было уже четверть часа; духовный корабль долго не продержится!


Но тут Патриарх небесных застыл. Он с ужасом посмотрел в иллюминатор, наблюдая, как громоздкий демон выходит из духовного корабля и мчится к святым.


Целью этого демона был Голод!


Хотя этот черный демон был массивным, по сравнению с Голодом, размером с планету, он был слишком крошечным.


«Это ... что это?»


Этот демон был слишком быстрым; многим людям было трудно увидеть его внешний вид.


Это был последний козырь старого Бога Суверена?


Эта мысль немедленно пронеслась в сознании Патриарха небесных. Но как только он подумал об этом, он обнаружил, что черный демон торопится не к Святому Суверену Доброй Удачи, а к ... пиковым Императорам святых!


«М-м? То есть…»


На стороне святых Святой Суверен и Голод, слитые воедино, были ошеломлены. От этого черного демона они почувствовали ауру абиссала!


"Как это возможно…?"


Святой Суверен едва мог поверить своим собственным глазам. Все это время в расе бога скрывался абиссал?


Во всех 33 Небесах абиссальные дьяволы были под запретом. Божественных Зверей можно было приручить и превратить в пикового Императора, но абиссала нельзя было приручить. Абиссалы были несравненно злыми существами. Их интеллект был относительно низким, и при действиях они часто полагались на свои инстинкты. Они были смертельными врагами всех разумных форм жизни!


Конечно, всегда существовала вероятность появления кого-то вроде «Голода». Абиссал с высоким интеллектом мог заключить равноправный контракт с разумной расой, чтобы взаимно выгодно взаимодействовать. Но эти умные абиссалы часто были существами уровня пикового Истинного Божества. Святой Суверен не верил, что такой мощный абиссал стал бы союзником такой расы, как раса первородного бога.


«Что, что тут происходит ...»


Святой Суверен колебался. Но в это время Начало уже мчался к нему с невероятной скоростью!


«Ты ищешь смерти! И раз так, я сожру тебя!»


Святой Суверен холодно усмехнулся. По велению его мысли, толстое щупальце дракона вырвалось из гигантского тела Голода. Этот драконий хлыст мгновенно преодолел десять тысяч километров пространства, ударив по черному демону!


Сила этой атаки уже превысила уровень Императора. Святой Суверен хотел уничтожить этого неизвестного черного демона и превратить его в плоть и кровь Голода.


Рах!


Кровавый дракон открыл свои челюсти, пытаясь укусить Начало!


В это мгновение глаза Начала наполнялись леденящим убийственным намерением! Хотя его ум был все еще ясным, его глаза стали кроваво-красными!


Рев!


Начало взревел. Не изменяя направления, он направился прямо к пасти этого гигантского кровавого дракона!


Таким образом, эта массивная пасть могла бы проглотить Начало!


Какое-то время все мастера древних рас чувствовали, что их сердца застывают. Они не знали, насколько силен был Начало.


Святой Суверен дьявольски усмехнулся. Но в это время Начало казался холодным и беспощадным до крайности.


Ка ка ка!


С треском два длинных костяных клинка вырвались из локтей Начала, растягиваясь до тех пор, пока они не стали массивными клинками в форме полумесяца. Эти клинки были длиной в тысячу футов и светились черным божественным светом. Начало атаковал со своим беспрецедентным импульсом!


Фуух!


Пустота разрушилась. Начало ворвался в челюсть кровавого дракона, все его тело исчезло!


Однако в тот момент, когда кровавый дракон закрыл челюсти, из его щек вырвались два яростных клинка-полумесяца. Кровь окропила их, но клинки продолжались двигаться без остановок!


Пролилась кровь, заливая пустоту красным. Красное драконье щупальце бесполезно боролось, но оказавшись перед Началом, его плоть и кровь ничем не отличались от тофу. У него не было возможности сопротивляться костяным клинка Начала!


Таким образом, были разрезаны тысячи и тысячи километров красного дракона, от начала до конца!


"Что!?"


В тот момент, будь то мастера святых или мастера древних рас, все они были в панике. Этот демон, появившийся из ниоткуда, разорвал одно из щупалец Голода!


До этого только указ бога, оставленный Хозяином Дороги Асуры, смог повредить Голоду!


«Кто же ты?»


Зрачки Святой Суверена сузились. Он смог почувствовать ужасное убийственное намерение в глазах этого черного демона, как будто он нес в себе глубокую и незабытую обиду.


Когда он стал врагом с абиссалом?


Начало молчал. Клинки полумесяца на его локтях проливали кровь. Все красное щупальце дракона было разрублено пополам!


После отделения от материнского тела щупальце мгновенно превратилось в кровавую жижу в небе. Затем произошло кое-что шокирующее. Начало открыл рот, и появился страшный вихрь, втянувший всю эту кровь!


Начало проглотил щупальце Голода.


Голод был известен как существо, которое могло проглотить все, но теперь его собственная плоть и кровь были поглощены Началом!
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Глава 1908



Глава 1908 – Неуязвимый


Плоть и кровь, а также меридианы Божественного Начала начали издавать громкий хлюпающий звук. После проглатывания плоти и крови Голода, большая сила была поглощена его телом. Он был похоже на набухающий вулкан, который мог вспыхнуть в любой момент.


«Что это за демон? Он смог проглотить даже плоть и кровь Голода?»


Когда Императоры древних рас внутри Ковчега Надежды увидели черного демона, они все были смущены; они не знали, что и делать.


«Этот черный демон достиг границы Истинного Божества и даже может поглощать плоть и кровь Голода, чтобы восстановить их как свою собственную энергию. Он ужасен, но ... он Голоду не соперник».


Патриарх небесных покачал головой. После того, как Святой Суверен соединился с Голодом, они стали почти непобедимым существом. Святой Суверен представлял высшие Законы и величайшую силу, тогда как Голод представлял непостижимую жизненную силу и защитные способности.


Когда они слились вместе, у них почти не осталось недостатков!


В этой ситуации Патриарх небесных не верил, что существует хоть кто-то, способный убить Святой Суверена. Именно это и означало абсолютное несоответствие силы!


«Хахаха!»


В пустоте послышался хриплый смех Святого Суверена, что пронзил бесконечное пространство. «Я никогда не думал, что в расе первородного бога окажется такой монстр! Однако ... ты, кажется, полагался на какую-то внешнюю силу, чтобы поднять свою мощь до уровня Истинного Божества? Как может кто-то вроде тебя быть мне достойным соперником? В конце концов, ты станешь ничем иным, как кормом для Голода».


После этих слов Святого Суверена, красные головы драконов вырвались из его тела. Эти головы драконов извивались в пространстве, медленно двигаясь вокруг. На поверхности этих красных драконов появились толстые слои костяной брони.


Драконы из плоти и крови теперь превратились в костяных драконов.


«Что скажешь? Думаешь, твои костяные клинки по-прежнему будут полезны?»


Презрительная улыбка появилась на лице Святого Суверена. С громовым драконьим ревом более сотни костяных драконов бросились к Началу.


По сравнению с Началом тело Голода было слишком велико. Эти ужасные щупальца в форме костяных драконов могли легко пронзить планету.


Взрыв!


Начало внезапно разразился энергией. Он превратился в черный луч света, который мчался к этим костяным драконам. Костяные клинки на его локтях рассекли пространство, образуя дугу света, которая распространялась на сотни тысяч миль!


Пролилась кровь, и доспехи одного дракона разрушились. Но в следующий момент два костяных дракона заняли место павшего, все ещё мчась к Началу, нападая с двух сторон.


Пэн!


Пустота была рассечена. Начало был отброшен назад, как метеор, пролетевший тысячу миль.


Однако его смертное тело было невероятно прочным. Даже после того, как его отбросило, он мгновенно пришел в себя и снова бросился вперед!


Увидев это, многие Императоры древних рас на Ковчеге Надежды почувствовали, как их сердца замерли. В это время двери в комнату открылись, и вошел человек со сгорбившейся спиной, его поддерживал Линь Мин.


Лицо этого старика было таким же морщинистым, как грецкий орех, а его глаза глубоко провалились в глазницы. Его волосы были редкими, а глаза мутными. Все его тело излучало слабую энергию смерти.


Этот старик был старым Богом Сувереном, но в настоящее время огни его жизни ослабели, как свеча во время шторма, готовая к исчезновению в любой момент.


"Ваше Величество!"


"Мастер!"


Диухэнь и многие мастера расы бога были потрясены и опечалены, увидев такого Бога Суверена. До этого, когда они увидели, как демон выбежал из корабля, они уже догадались, что он как-то связан со старым Богом Сувереном. Но теперь казалось, что старый Бог Суверен действительно заплатил за это большую цену. Его жизнь быстро приближалась к концу!


«Не нужно паниковать, я еще не мертв ...»


Спокойно сказал старый Бог Суверен, как будто дело не касалось его жизни и смерти. Когда старый Бог Суверен сжег указ бога, он сохранил крошечную часть своих огней жизни, потому что он еще не смел умирать. Ему все еще нужно было направить древние расы в Царство Богов.


«Почетный Учитель ...»


Диухэнь упал на колени. Ему казалось, что нож был вонзен в его сердце, и кто-то крутил рукоять этого ножа. Линь Мин стоял за старым Богом Сувереном и видел Диухэня, который плакал и глубоко сочувствовал его боли. А все потому, что он понимал, что чувствовал Диухэнь.


Ненависть. Ненависть к самому себе. Ненависть к его собственной слабости.


«Этот черный демон ...» не мог не спросить один из Императоров.


«Он когда-то был гордым сыном небес из расы людей. Теперь он стал абиссалом. 100 000 лет назад его звали ... Божественным Началом» медленно произнес старый Бог Суверен, его голос казался старческим и дребезжащим.


«Божественное Начало?»


Услышав это имя, многие мастера древних рас были сбиты с толку. Они помнили эту часть истории. Начало был настоящей элитой, но, к сожалению, история не дала ему времени для роста. В противном случае, возможно, он стал бы поворотным моментом в ходе этого великого бедствия. Конечно, это была только лишь возможность; Святой Суверен и Голод, слитые воедино, были просто слишком сильны. Даже если человечество и раса бога и обладали одним или двумя Истинными Божествами, им все же было бы невозможно бороться со святыми.


«Мы не можем оставаться здесь... Начало не годится Святому Суверену в соперники ...»


Голос старого Бога Суверена был мрачным. Все молчали. Они знали, что Начало жертвует своей жизнью, чтобы выиграть время для них, и они не могли позволить ему умереть зря.


«Откройте энергетическую матрицу и влейте в нее всю свою энергию. Приготовьтесь совершить прорыв!» приказал Бог Суверен. Присутствующие Императоры казались торжественными. Им было хорошо известно, что даже с Началом на их стороне, вырваться из этого окружения будет непросто. Этому бою суждено было стать ожесточенной борьбой.


Ча!


Костяной дракон был рассечен пополам. Начало был залит кровью, похожий на поднявшегося из ада демона!


Он проглотил плоть Голода и выпил кровь Голода, чтобы восстановить собственную энергию. Но по сравнению с Голодом с его огромной, подобной океану жизненной силой, боевая сила Начала была просто слишком низкой. До сих пор Голод не ослабел.


Как и сказал Патриарх небесных, Голод был почти непобедимым противником!


«Итак ... ты не абиссал, это лишь тело абиссала, которое ты захватил».


Святой Суверен холодно усмехнулся. Видя духовное море Начала, он смог уловить ауру, отличную от ауры истинного абиссала. Это не абиссал, а кто-то из разумных рас.


«Захваченное тело абиссала… ты заставили меня вспомнить кого-то ... 100 000 лет назад был человек, который пытался откусить больше, чем он мог прожевать, он даже пытался подражать Хозяину Дороги Асуры, установив свою собственную Самсару Небесного Дао. В конце концов, я нарушил его планы, и его Духовный Шар Великого Тумана оказался у меня. Он упал в Темную Бездну, не в силах сбежать. И если я правильно помню, в то время рядом с ним была женщина родом из расы первородного бога ... » медленно произнес Святой Суверен, и на его лице играла насмешливая улыбка. Его слова были похожи на нож, который врезался в сердце Начала.


Красные глаза Начала налились плотным убийственным намерением. Однако он не потерял рассудок. Он пронесся по полю битвы в звездном небе, уклоняясь от нападений красных костяных драконов. Он уже чувствовал, что его атак недостаточно, чтобы угрожать Голоду. Таким образом, ему нужно было напасть на ядро Голода - Святого Суверена. Однако ... сравнив его силу с силой Святого Суверена, он задавался вопросом, как он сможет победить Суверена, даже если он доберется до него?


«Тебе конец!»


Стоя на кроваво-красном теле Голода, Святой Суверен протянул руки. Из-под его рук появился черный вихрь. Медленно проявилась черная сфера. Эта сфера была покрыта древними линиями, блестящими кроваво-красными, как будто они напились крови.


Духовный Шар Великого Тумана!


У находившегося на Ковчеге Надежды Линь Мина сузились зрачки. У Святого Суверена был Духовный Шар Великого Тумана. Будучи мастером области Истинного Божества, который специализировался на трансформации тела, если бы Святой Суверен испустил атаку с Шаром, её мощь была бы невообразимой!


«Начало, будь осторожен!»


Сердце старого Бога Суверена сжалось. Со Святым Сувереном и Голодом изначально было трудно иметь дело, но теперь появился ещё и этот Духовный Шар. Начало внезапно попал в затруднительное положение на грани жизни или смерти!


«Активируйте формирование массива Ковчега Надежды, не жалейте сил! Мы будем прорываться!»


Приказал старый Бог Суверен. И в это время черное пламя осветило Начало. В зрачках его кроваво-красных глаз была отражена тень Духовного Шара.


Спустя 100 000 лет Начало снова увидел этот божественный инструмент, который привел его к невообразимым высотам, и позде к его падению. Его сердце дико волновалось!


«Начало? Я помню, это было твое имя ... 100 000 лет назад я вырвал из твоих рук Духовный Шар. Теперь я буду использовать его, чтобы убить тебя и довести нашу историю до конца. Ты когда-то использовал Шар, чтобы поглотить плоть и кровь и культивировать свои боевые искусства, поэтому теперь я буду использовать этот же Шар, чтобы поглотить твою плоть и кровь. Полагаю, ты можешь считать это своего рода карающей кармой, не так ли? Хахаха! Мм ... хочешь убежать? Думаешь, что ты можешь обыграть меня трюками, ты все еще недостаточно хорош!»


Выражение лица Святого Суверена стало холодным и смертоносным, убийственное намерение вырывалось из его глаз! Он обнаружил, что Ковчег Надежды вращал энергию в своем массиве и пытался сбежать.


Истина заключалась в том, что Святой Суверен уже догадался, что Начало хотел потянуть время, чтобы древние расы смогли сбежать.


Как он мог такое допустить? В частности, в Ковчега Надежды был еще и Линь Мин, которого он должен был убить прежде всего!


«Как наивно. Мое восприятие было сосредоточено на всех вас в течение всего этого времени. Как вы можете убежать? Вы все останетесь здесь, и древние расы навсегда исчезнут в реке истории!»


По велению мысли Святого Суверена десятки трансформированных костяных драконов бросились вперед!


Эти костяные драконы ревели, их тела, как лучи света мгновенно преодолели десятки тысяч миль, атакуя Ковчег Надежды!


Взрыв!


Ковчег Надежды затрясся. Корпус длиной в тысячи миль был окутан десятками костяных драконов!


И в это время с расстояния в миллионы миль появилось заклятие, запечатывающее Голод, Святого Суверена и Ковчег Надежды!


Это заклятие источало великую и жестокую ауру; это было силовое поле Святого Суверена. Пока Святой Суверен блокировал окружающее пространство своим собственным силовым полем и использовал десятки костяных щупальцев-драконов, чтобы связать Ковчег Надежды, Ковчег Надежды был бы жуком, попавшим в паутину.


Святой Суверен безжалостно усмехнулся: «Хотя вы лишь муравьи, я не дам вам ни малейшего шанса убежать! Я не пожалею сил, чтобы задушить всех вас и завершить вашу историю! »
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Глава 1909



Глава 1909 – Финальная контратака


"Черт возьми!"


Императоры древних рас на Ковчеге Надежды почувствовали, что их сердца заполняются отчаянием. Чрезвычайно мощные щупальца костяного дракона вырвались из Голода. Даже один костяной дракон не был разорван сильнейшей атакой пикового Императора. А сейчас Ковчег Надежды связывали целые десятки костяных драконов. Освободиться было невозможно!


«Что нам делать?» возмутились мастера древних рас. Многие люди смотрели на старого Бога Суверена. В этот критический момент этот старик на грани смерти, по-прежнему был духовным лидером всех присутствующих.


«Не впадать в панику!» Старый Бог Суверен глубоко вздохнул. На грани жизни и смерти голос старого Бога Суверена, казалось, обладал странным и завораживающим обаянием, которое успокаивало всех. «У нас все еще есть шанс, и это наш последний шанс ...»


Старый Бог Суверен вынул последний Указ Асуры - Слово Запечатывания!


Среди трех Указов Асуры было - атакующее «Слово Атаки», поддерживающее «Слово Веры» и заключительное слово «Слово Запечатывания».


Но печать ...


В умах присутствующих Слово Запечатывание было самым слабым из трех Указов Асуры, поскольку оно имело слабую поразительную силу, которую можно было использовать только для, собственно, запечатывания.


Опираясь на Слово Запечатывание, смогут ли они изменить судьбу?


В это время в пустоте, Святой Суверен начал свою последнюю атаку!


Духовный Шар Великого Тумана был похож на черную дыру. Он плыл над головой Святого Суверена Доброй Удачи, кипящей была его сила!


Святой Суверен протянул руки, позволяя энергии покрыть его тело. Его длинные волосы взлетели вверх!


На поверхности его тела появились странные печати проклятия, каждая печать соответствовала тем, что были на Духовном Шаре!


«Начало, древние расы, разрешите мне использовать этот Духовный Шар, чтобы доставить всех вас на путь в ад!»


Духовный Шар испускал туманный красный свет. Пустота исказилась, когда ужасающая всасывающая сила, вырвавшаяся наружу!


Начало завыл. На грани жизни и смерти он начал безрассудно сжигать свою сущность крови. Будучи абиссальным демоном и Императором, который открыл Девять Звезд Дворцов Дао, он обладал невероятно мощным смертным телом. Теперь, когда он сжег всю сущность своей крови, силы, которые извергались из него, можно было только вообразить!


Взрыв!


Энергия великого тумана и сила абиссала разразились вместе. Но, перед лицом ужасающей ауры, выпущенной Духовным Шаром, сила, выпущенная Началом, была похожа на светлячок при яркой ночной луне.


В пустоте вихрь Духовного Шара становился все сильнее. Все близлежащие мастера в пространстве почувствовали эту страшную всасывающую силу, которая, казалось, тянула за собой их сущность крови, желая вытащить всю кровь из их тел!


Духовный Шар был божественным инструментом, который представлял «сущность». Он мог проглотить плоть и кровь, но не ограничивался только этим.


Ведь во вселенной сущность, энергия и божественность отдельно представляли материю, энергию и Небесный Дао.


Что касается «сущности», она соответствовала всем материям и физическим вещам во Вселенной.


Теперь, когда Духовный Шар использовался Святым Сувереном Доброй Удачи, он мог проглотить всю материю!


Ни сила, ни свет не могли избежать этой мощи поглощения. Она было как безграничная черная дыра, обладающая ужасающей мистической силой.


Окружающее пространство массово рушилось. Величайшая сила, выпущенная Началом, смогла лишь на мгновение затормозить Духовный Шар, прежде чем потеряла возможность иметь хоть какой-то эффект.


«Мы должны эвакуироваться!»


Императоры святых, которые помогли запечатать Ковчег Надежды, были напуганы, увидев, что Святой Суверен Доброй Удачи использует силу Духовного Шара. Они испугались, что их втянет в эту черную дыру, где они и погибнут бесследно!


......


«Пора. Это наш последний шанс ... »


На Ковчеге Надежды старый Бог Суверен взял Указ Асуры.


«Я присоединюсь к тебе ...»


Старый Патриарх небесных встал. Он уже понимал, что старый Бог Суверен планировал пожертвовать собой и сжечь этот указ бога.


Но одного старого Бога Суверена был недостаточно.


«Прошло почти 100 миллионов лет. Я стану твоим товарищем... в этом последнем путешествии!»


Патриарх небесных улыбнулся, и медленно подошел Богу Суверену.


Увидев это, мастера древних рас поникли.


Диухэнь и Багуй вздрогнули. Слезы текли по лицу Неуловимой. Линь Мин закрыл глаза. Все хотели что-то сказать, но, в итоге, тишину никто так и не нарушил.


Потому что в это время больше не было смысла говорить.


Слово Запечатывания медленно поднялось в воздух и остановилось между старым Богом Сувереном и Патриархом небесных.


Двое стариков поднялись в пустоту.


Патриарх небесных посмотрел на старого Бога Суверена и сказал: «Когда мы были молодыми, мы вместе изучали Руины Первобытного Царства. Я даже не могу вспомнить, сколько раз мы сражались бок о бок. Даже когда нам приходилось сражаться друг с другом, мы делали это ради наших собственных людей. Однако ... Я всегда был немного хуже тебя …».


Старый Бог Суверен покачал головой: «Это уже в прошлом. Сегодня мы снова будем сражаться вместе, и это будет наш последний раз ... »


Старики улыбнулись, их улыбки были яркими и уверенными. Указ бога светился все ярче и ярче. Старый Бог Суверен закрыл глаза и сказал: «Я должен буду полагаться на тебя. У меня осталось не так много сил».


"Я знаю"


Договорив старики, стоявшие у руля древних рас, начали гореть, как два пылающих солнца. Их энергия жизни непрерывно вытекала из каждой поры тела, сливаясь с черным Указом Асуры.


С каждой нитью сущности жизни божественный указ сиял все ярче и ярче. Медленно он стал ослепляющим. Но что касается тел двух лидеров, они начали стали твердеть, как камень, и медленно растворяться.


Указ бога начал расширяться с невероятной скоростью. Появились древние и простые руны, каждая из которых обладала огромной и безграничной силой. Из лучей черного света вырвалась воля из далекого времени.


Эти лучи света принесли с собой бесконечную ауру бога войны Асуры, обладая силой бездонной тюрьмы.


Хмммм


Пространство вздрогнуло. Когда черный свет распространился, даже пространство, казалось, было насильно заперто. Свет, пыль, всякая материя и энергия, и даже большинство источников Законов начали застывать на месте, становясь похожими на черный лед. Это зрелище заставляло бешено биться сердца.


Со звуком шелеста тела двух стариков встряхнуло, и они распались в воздухе. Последние следы их беспредельной жизненной силы и энергии сущности слились с ослепительным указом бога.


Взрыв!


Указ бога исчез из поля зрения. Вместо него осталась глубокая тьма, наполненная бесчисленным множеством черных щупалец, такими же темными, как пустота.


В этих щупальцах сияли триллионы рун. Они пронзили пустоту, бросаясь вперед ...


Все мастера древних рас чувствовали, что их сердца отягощены печалью. Это была атака, в которой участвовали лидеры двух разных рас.


Этим старым вождям больше не нужно было командовать битвой, потому что их миссия была завершена. Если они не смогут выиграть эту битву, тогда никакого смысла просто не оставалось. И если они смогут победить, то древние расы могли бы сбежать даже без их руководства, убегая в открытое небо.


.......


«Просто умри!» холодная и жестокая улыбка появилась на губах Святого Суверена. Он протянул руки вперед, вливая всю свою силу в Духовный Шар.


Взрыв!


Сила Шара снова возросла, полностью сокрушив защитные барьеры, которые пытался установить Начало. Черный вихрь становился все больше и больше, превратившись в огромную черную сферу, размером с тысячу миль, которая могла поглотить все живое!


Ударные волны энергии распространились наружу, как если бы десятки тысяч звезд взорвались вместе. Как кипящий поток, все близлежащие планеты начали раздуваться по очереди. Даже многие близлежащие корабли начали удаляться, чтобы их не тронул этот вихрь.


Черная дыра, образованная Шаром, будет расширяться без конца, пока она не проглотит все.


Даже Святому Суверену Доброй Удачи пришлось потребить огромное количество энергии, чтобы использовать эту силу, которая могла бы обратить вспять небеса и землю. Ему пришлось переоценить свои силы, и даже тогда ему было трудно контролировать Шар.


Но когда Начало был покрыт этой черной дырой, из Ковчега Надежды выскочила странная и грозная темная сила!


Эта темная сила омыла небеса, подавляя мир. Она напоминала черное солнце с бесчисленными черными щупальцами, распространяющимися от него.


Как оказалось, огромные массивы окружающего пространства были немедленно заключены под печать. Даже чистые энергетические ударные волны застыли. Даже Голод, даже Духовный Шар, все было плотно покрыто этой черной темнотой.


«М-м? Это ... !!» Святой Суверен обнаружил, что что-то было не так. Он обнаружил, что эта странная сила содержит необъяснимую божественную силу запечатывания. Она была похожа на силу Духовного Шара, тем, что напоминала черную дыру, но при этом она и отличалась от черной дыры!


Духовный Шар был поглощающей силой, но эта темная сила была печатью!


Она запечатала все в черном пространстве, и это пространство также начало быстро сокращаться!


«Указ Асуры!?!?»


Сердце Святого Суверена содрогнулось. Такая ужасающая сила могла быть выпущена только из Указа Асуры!


Несмотря на то, что Святой Суверен знал, что раса первородного бога имеет несколько указов бога, лично составленных Хозяином Дороги Асуры, он не знал, какими эффектами обладали эти указы.


Но теперь казалось, что функция этого указа заключалась в том, чтобы создать божественное пространство, которое превзойдет Законы 33 Небес и запечатать всех врагов внутри.


Святой Суверен уже был заключен под печать и не мог уклониться. И, что хуже всего, вся черная дыра Духовного Шара была запечатана с ним!


"Будьте вы прокляты!"


Святой Суверен, наконец, понял план древних рас. Он так рассердился, что хотел обрушить удар на близлежащий валун!


«Разорвись для меня!»


Святой Суверен был разгневан. Он больше не заботился о Начале, он стимулировал черную дыру Шара до её пределов, чтобы вырваться из этого божественного пространства!


Ка ка ка!


Черная дыра и пространственные барьеры столкнулись вместе. Извергся страшный и ошеломляющий поток энергии. Святой Суверен хотел насильственно вырваться из этого Указа Асуры!


Какое-то время пространство казалось полностью поглощенным.


Затем, из Указа Бога, оставленного Хозяином Дороги Асуры, раздался неожиданный сокрушительный звук, как будто он готовился разрушиться!


После того, как Святой Суверен объединился вместе с Голодом, а также использовал силу Духовного Шара, он оказался близок к прорыву через Указ Бога!


«Ты хочешь меня запечатать? Продолжай мечтать!»


Жестокий и беспощадный свет сиял в глазах Святого Суверена. Но в следующий момент выражение его лица изменилось. Он беспомощно наблюдал, как огромный черный демон метнулся к нему на полной скорости!


Начало также был покрыт Словом Запечатывания. Когда Святой Суверен активировал черную дыру Духовного Шара до предела, чтобы освободиться от заточения божественного пространства, Начало был освобожден от оков черной дыры. Теперь он получил шанс броситься вперед.


Но на этот раз его целью был уже не Голод, а основное тело Святого Суверена!
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Глава 1910



Глава 1910 – Разпад черной дыры


«Да ты ищешь смерти!»


Видя, что Начало мчится к нему, Святой Суверен начал паниковать.


Даже если он и был сильнее, ему все ещё нужно было контролировать несравненно мощную черную дыру из Духовного Шара, чтобы атаковать божественное пространство запечатывания, из-за чего он исчерпал всю свою энергию.


Это был Указ Асуры, сокровище уровня За Божеством. Можно ли было его легко разрушить?


Тем не менее, в этот решающий момент, Начало намеревался нанести удар по самому слабому. У Святого Суверена не было никаких методов борьбы с атакой Начала!


В это время в глазах Начала вспыхнуло жестокое убийственное намерение. Он обхватил себя руками, и два его костяных клинка вырвались наружу. Темные и плотные клинки сияли холодным божественным светом, направляющимся прямо к горлу Святого Суверена!


И Святой Суверен не мог блокировать эту атаку!


Святой Суверен был взбешен. Он был явно намного сильнее, чем Начало, а древние расы были всего лишь букашками, которых он не считал достойными упоминания. И все же из-за этой толпы букашек он оказался в таком положении.


Не было дороги к небу, никаких врат на землю!


Умри!


Начало уже безрассудно сжигал свою сущность крови. С его первоначальной силой смертного тела, после того, как он сжег всю его сущность крови, он должен был оказаться в состоянии соперничать с Истинным Божеством, и теперь его поддержал ещё и Указ Асуры - Слово Веры!


Тело Начало было покрыто черным пламенем. Куда бы он ни шел, пустота разрушалась на его пути, все было бы раздавлено!


Удар Начала не смог быть заблокировать обычный мастер области Истинного Божества. Святой Суверен, естественно, мог блокировать такой удар, но теперь у него не было сил сделать это!


Видя, что на него скоро обрушится костяное лезвие, Святой Суверен с силой стиснул зубы и отчаянно атаковал!


Треск! Треск! Треск!


Он завыл к небесам. Чешуя образовалась по всему его телу. На грани жизни и смерти Святой Суверен активировал метаморфоз его тела!


Святые были расой, которая также была разделена по качеству их родословных. Среди святых с грозными родословными были и те, что могли изменять свои тела, активируя их наибольшую силу.


Примерами тому были Святой Сын и Имперский Принц Наци.


Теперь же Святой Суверен не мог вспомнить, сколько лет прошло с тех пор, как он использовал силу своей родословной для активации метаморфозы тела. А все потому, что он просто никогда не нуждался в этом.


В своем обычном состоянии он был почти величайшим мастером 33 Небес.


После слияния с Голодом он был почти непобедим!


Святой Суверен никогда и представить себе не мог, что настанет день, когда он будет вынужден использовать метаморфоз своего тела против кучки муравьев!


"Прочь с дороги!"


Святой Суверен взревел, поднимая кулак и атакуя!


Его кулак был покрыт чешуей, а его мышцы выпучились, как когти дракона.


Этот кулак разрушил пустоту, столкнувшись с костяными лезвиями Начала!


Кача!


С громким треском костяные клинки разрушились!


Даже если это и был поспешный удар, атака Святого Суверена обладала невообразимой силой!


Однако в тот момент, когда костяные клинки разрушились, они все же успели разорвать защитную астральную сущность Святого Суверена и ударили его в грудь.


В то же время кулак Святого Суверена врезался в грудь Начала.


Бэм!


Фигура Начала содрогнулась. Его ребра были вдавлены, и он выплюнул кровь, когда его отбросило назад!


Удар Святого Суверена сильно ранил Начало, но его смертное тело было ранено клинком Начала. Более того, потому, что Святому Суверену пришлось остановить то, что он делал до этого и напасть на Начало, черная дыра Духовного Шара стала выходить из-под контроля!


Черная, как смоль поверхность черной дыры яростно столкнулась с божественным пространством запечатывания. Ужасный поток энергии вырвался наружу!


Святой Суверен не захотел дать Началу или древним расам шанс убежать, он вылил всю свою энергию в Шар, чтобы атаковать. Эта ужасающая черная дыра могла разрушить галактику; её сила была сверх могущественной.


Сила, которую выпустил Святой Суверен, была поглощена черной дырой, заставляя ее расти. Внутри опасные потоки мощи размалывали и сжимали друг друга, сталкиваясь...


Теперь, когда он потерял контроль над черной дырой, выражение лица Святого Суверена изменилось. Он чувствовал, что сила внутри черной дыры заставляет массивные участки пространства разрушаться и взрываться.


Весь этот процесс был похож на взрыв Вселенной, ужасающее сокращение, которое происходило после того, как она расширялась до предела.


Стоит напомнить, что каждый источник энергии в черной дыре был закаленным и невероятно чистым. Они были ужасающими.


Выражение лица Святого Суверена становилось все более уродливым. Как только сила, запечатанная внутри черной дыры, будет уменьшена до минимума, она взорвется. Последующая за взрывом разрушительная сила принесет невообразимое разрушение, как если бы десятки Святых Суверенов атаковали вместе. Эту мощь просто нельзя было выдержать.


«Духовный Шар Великого Тумана – обратный ход!»


Выражение Святого Суверена было ожесточенным. Он со всей силой пробуждал силу Шара, пытаясь отозвать энергию внутри и нейтрализовать черную дыру.


Чрезмерное потребление энергии привело к тому, что все кровеносные сосуды Святого Суверена вздулись и были разорваны. В это время он исчерпывал свои силы!


Он насильно втянул всю эту энергию разрушения в Духовный Шар.


Однако, разве нейтрализовать всю энергию в черной дыре на пороге взрыва, не легче сказать, чем сделать, особенно за такой короткий промежуток времени? Нынешний Святой Суверен уже выдохся.


Грохот, грохот!


После того, как она была нейтрализована Духовным Шаром, черная дыра не взорвалась. Но она начала разламываться. В этом случае волны энергии все еще вырвались наружу!


Они были как стрелы, каждая из которых была способна сокрушить небесные тела!


Фух!


Черные колебания энергии врезались в Голод.


Грандиозное сборище плоти и крови, казалось, было разрезано клинком бога. В одно мгновение, ужасные раны, столь же глубокие, как каньоны, сформировались на теле Голода.


Еще одно колебание энергии перешло через Голод, отсекая семь или восемь его щупалец в виде костяных драконов.


Фуух! Фуух! Фуух!


Волны черной дыры рассекали пустоту. Голод сильно пострадал!


«Аааа!»


Святой Суверен завыл! Его волосы были растрепаны, а его тело было залито кровью. Он просто не мог справиться с бурной силой этой черной дыры.


Если все так и продолжится, то Голод пострадает от непостижимых повреждений.


А все потому, что сила черной дыры обладала атрибутом поглощения. Она истощит огромное количество сущности крови Голода!


Святой Суверен прикусил кончик своего языка, и в его зрачках засиял черный свет. Чистая сила источника Истинного Божества начала выходить из него.


Когда эта сила источника появилась, даже вселенная начала дрожать. Бесчисленные линии Великого Дао собрались, и аура Святого Суверена изменилась. Даже его астральная сущность превратилась в чистое золото.


В тот момент, когда Святой Суверен стал центром, страшный энергетический вихрь возник во вселенной. С миллиардов и триллионов миль вокруг к Святому Суверену начала собираться вся сила удачи!


Эта сила была не только энергией небесного и земного происхождения, но и всевозможными силами мира.


Тепло, свет, маленькие ионы, межзвездная пыль, все начинало направляться к Святому Суверену!


Это было Божественное Искусство Доброй Удачи, техника захвата силы удачи! Так называемая удача была суммой всей материи и жизни, кроме разумных форм жизни. С этим Искусством можно было собрать силу удачи во вселенной для атаки; силу этой способности можно было себе вообразить!


Это был несравненно властный и тиранический метод культивирования. Святой Сын когда-то использовал его, чтобы сражаться с Линь Мином, но теперь, когда он был показан Святым Сувереном Доброй Удачи, мощь Искусства Доброй Удачи было трудно себе представить!


При поддержке Искусства Доброй Удачи лучи золотой астральной сущности собрались вокруг Голода, образуя гигантский круглый золотой щит!


Внутри этого щита вверх и вниз двигались маленькие фигуры; это были воплощения Истинного Божества Доброй Удачи Святого Государя.


Каждая маленькая фигура представляла собой нить источника силы Вселенной, совершенную и без изъяна.


В тот момент, когда Духовный Шар начал выходить из-под контроля, и Святой Суверен не мог уделять ему слишком много своего внимания, он не стеснялся использовать силу своего источника с Искусством Доброй Удачи. Этот круглый золотой щит был несравненным боевым навыком Искусства Доброй Удачи - Щитом Творения Мириадов Духов.


Щит Творения начал сиять. Сияние ауры древних времен излучалось наружу, когда звуки Великого Дао наполняли воздух.


Это сокровище было похоже на самое драгоценное сокровище, появившееся со времен сотворения космоса, представляющее вечность и бессмертие.


Грохот, грохот!


Мощь черной дыры врезалась в Щит Творения.


Массивные количества силы источника рассеивались, однако эффект столкновения не смог дойти до Святого Суверена Доброй Удачи.


Но в этот момент Святой Суверен также поглотил огромную силу своего источника и потерял много сил. Его тело, сплавленное с Голодом, было уже ранено и искалечено, оставшись с массивными и тревожными трещинами.


Тем не менее, вокруг Ковчега Надежды все еще оставались костяные щупальца дракона!


Более половины из них были отрезаны, но был еще десяток, которые цепко держались за духовный корабль!


Несмотря на то, что Святой Суверен удалил свои щупальца, чтобы помочь себе защититься, он скорее будет тяжело ранен, чем позволит Ковчегу Надежды сбежать.


Он не хотел, чтобы древние расы бежали, особенно Линь Мин!


В сердце Святого Суверена поселилось мрачное беспокойство. Он должен был убить Линь Мина как можно скорее, но скорость, с которой он рос, была слишком высокой!


На этот раз он понес огромные потери. Хотя казалось, что это было связано с тем, что древние расы объединились вместе с Началом, у Святого Суверена было странное предчувствие, что в этой битве и Линь Мин сыграл незаменимую роль.


Ему нужно было убить этого паренька. Он не мог позволить ему свободно расти. Он не мог дать ему ни малейшего шанса!


«Вы ... умрите для меня!»


Лицо Святого Суверена исказилось. Его рот был влажным от крови!


Он протянул правую руку в сторону Ковчега Надежды!


С громким треском, более 20 щупалец-драконов вокруг Ковчега Надежды начали сжиматься, постоянно сокрушая защитный щит Ковчега Надежды. Несмотря на то, что Святой Суверен был тяжело ранен, у него все еще было более чем достаточно силы, чтобы разрушить Ковчег Надежды и древние расы!


Резервы Ковчега Надежды быстро опустошались!


Из-за последовательных атак и контратак Ковчег Надежды уже исчерпал более половины своей энергии. В этой ситуации Ковчег Надежды не смог бы долго продержаться. Что касается Святого Суверена, хотя он был измучен, голодный верблюд все еще был больше, чем лошадь. Жизнеспособность Голода была невероятно сильной!


"Умрите!"


Взревел Святой Суверен. Но в это время он увидел, как черная тень подлетела к массивной ране в его теле и ... проникла внутрь ее.
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Глава 1911



Глава 1911–То самое место


"Что?"


Выражение лица Святого Суверена изменилось. Все его внимание сейчас было сосредоточено на Ковчеге Надежды. Он хотел уничтожить защитный щит Ковчега, а затем проглотить его вместе с расой первородного бога и Линь Мином.


Но в это время его скрыто атаковали.


«Это снова ты!»


Святой Суверен был вне себя от ярости. Тело Голода было слишком велико. После того, как черная дыра распалась, Голод был вынужден выдержать более 90% буйных энергетических ударных волн черной дыры.


И Начало скрылся за Голодом. В тот момент, когда Святой Суверен заблокировал энергетические ударные волны черной дыры Щитом Творения, Начало воспользовался этой возможностью, чтобы ударить!


И самое безжалостное заключалось в том, что Начало не напал на внешнее тело Голода, а решил прорваться сквозь ужасающие рваные раны, вызванные энергией черной дыры и попасть в его тело!


Такой зловещий метод заставил Святого Суверена закипеть от ярости!


Пуфф!


Из раны Голода, в которую ворвался Начало, пролилась река крови!


В тот момент Начало разрезал гигантский кровеносный сосуд в Голоде!


Этот кровеносный сосуд был толщиной более тысячи футов, и он был разрезан пополам костяным клинком Начала. Из-за ужасающего кровяного давления кровь, такая же горячая и густая, как магма, вырвалась в космос, разливаясь на тысячи километров!


"Просто умри!"


Глаза Святого Суверена мерцали от злобы. Он изменил свои планы. Сначала ему придется убить Начало, иначе, если Начало будет свободно передвигаться по его телу, его раны станут только тяжелее.


Фуух!


Щупальце костяного дракона проникло в тело Голода, как пиявка, преследуя Начало.


Святой Суверен был безжалостен. Он проигнорировал любой побочный ущерб для тела Голода и поклялся поймать и убить Начало!


Когда костяное щупальце дракона проникло в тело, оно стало непрерывно трансформироваться. Оно стало острее, плотнее, похожим на кровавое копье!


И в это время Начало рвался вперед через массу плоти и крови. Ранее левый клинок Начала был разбит ударом Святого Суверена, и его левая рука чуть не сломалась. Теперь все, что у него осталось, это костяной клинок на правом локте.


Используя этот костяной клинок, Начало мчался вперед с непреодолимым импульсом. Он постоянно разрывал тело Голода, вкручиваясь в него, как острый конус!


«Раз уж ты пришел, не думай уходить!»


Святой Суверен разразился энергией. Волны силы удачи надвигались на него, и тело Голода яростно извивалось. В то же время Духовный Шар плыл над головой Святого Суверена. Вырвался поток древних рун, что вошли в тело Голода.


При поддержке этой мощной энергии плоть и кровь Голода затянулись, становясь плотнее, даже когда энергия безрассудно проходила через них.


Эти волны энергии врезались и в Начало, как бесконечный прилив. Кровь становилась все горячей, а также начинала наполняться ужасающей коррозионной силой!


Эта сила была порождена не физическими ядами, а Законами Небесного Дао, другими словами, Законами Яда. Даже если духовное сокровище Истинного Божества было бы покрыто кровью Голода, оно все равно медленно потеряло бы свою духовность.


Начало боролся, не жалея сил. При этом он почувствовал, что кровь, брызнувшая на него, становится такой же опасной, как кислота. Касаясь его, она издавала шипящие звуки и исчезала в шлейфе белого дыма.


Черные костяные доспехи на его теле начала таять со скоростью, видимой для глаз. Через некоторое время упал пласт костяной брони Начала толщиной с большой кулак.


В костяной броне, которая изначально была гладкой, как зеркало, начали образовываться дыры из-за ядовитой крови.


Что-то из этой агрессивной крови даже попало в глаза Начала.


Руны в его зрачках начали рушиться. Взгляд Начала стал туманным и тусклым, как будто он мог потерять свое зрение в любой момент ...


Рев!


Начало сердито завыл, двигаясь сквозь слои преград. Из его зрачков вырвался сияющий, такой же яркий, как солнце свет цвета свежей крови. Коррозионные жидкости тела Святого Суверена были сожжены энергией источника Начала. Вырвалась нескончаемая и сотрясающая небеса сила, позволив Началу продолжать мчаться в глубины Голода.


.......


«Ситуация ужасная!»


Внутри Ковчега Надежды Императоры древней расы почувствовали, как их разум содрогается.


Каждое действие и движение, которое предпринимал Начало, поражало сердца мастеров в Ковчеге Надежды.


Они все могли почувствовать, что в этот момент тело Святого Суверена было переполнено мощной силой удачи. Его слитое с Голодом тело было покрыто ослепительным светом. Плоть и кровь, казалось, оживали, и сердце охватывал страх.


Эта сила была настолько велика, что даже пустота была поглощена.


Но после того, как Начало пробрался в тело Голода, его аура стала изолированной от внешней стороны, и никак не могла ощутить его движения. Даже трещину, которую Начало использовал для проникновения в Голод, медленно покрывалась извивающейся плотью.


«Начало в опасности!»


Лица Диухэня и Багуя были покрыты каплями пота. Старые лидеры небесных и расы бога погибли в битве за своих людей. Теперь судьба их расы осталась в руках молодых, и они стали настоящими командирами, которым приходилось вести древние расы за собой, чтобы убежать и выжить.


Можно было представить себе давление на их плечах!


«Святой Суверен принял на себя отдачу от Духовного Шара и тяжело пострадал. Он даже исчерпал свою энергию сущности, чтобы активировать Божественное Искусство Доброй Удачи – сколько же у него могло остаться сил?» выплюнул с ненавистью в голосе Император древних рас.


«Даже сороконожка, рассеченная пополам, не умрет. Жизненная сила Голода слишком сильна. Даже если он останется всего лишь с десятой частью своей силы, мы не можем надеяться побороться с ним... »


Диухэнь глубоко вздохнул. В это время он был на грани потери рассудка. Когда умрет Начало, остальные вскоре последуют за ним.


Пока все беспокоились и волновались, Лин Мин в углу комнаты закрыл глаза в глубокой сосредоточенности. В его духовном море медленно вращался Магический Куб, проецируя фантом тела Голода.


Его духовное море было почти изолировано от мира. Вся его сила души была влита в Куб, когда он ощущал вселенную через него.


Он использовал Куб для поиска той самой «точки».


Стоящая рядом с Линь Мином Неуловимая была поражена. Она смогла почувствовать, что в этот момент в силе души Линь Мина внезапно произошла странная перемена, которую трудно было понять.


Было похоже, что волны огромной и безграничной силы, похожие на духовного бога, стали выливаться из тела Линь Мина, настолько глубокие, что это заставило сердце бешено биться.


Помимо Неуловимой, многие Императоры также обнаружили, что что-то необычное происходит с аурой Линь Мина. То, чего они не знали, так это, что эта аура, подобная ауре духовного бога, которая заставляла сердца бешено биться, исходила не от Линь Мина, а из Магического Куба.


Если бы здесь был мастер с глубоким пониманием Магического Куба, он мог бы полагаться только на это ощущение, чтобы подтвердить, что Куб находится в теле Линь Мина. Это объясняется тем, что импульс, исходящий из его тела, был слишком великим, слишком уникальным.


Но теперь никто не мог вникать в эти подробности. Линь Мин сотворил уже слишком много чудес. Если они чувствовали божественную ауру от его тела, то никто бы не подумал, что это странно.


«Линь Мин ...»


Диухэнь увидел, что между бровями Линь Мина появился другой глаз. Этот глаз сиял блестящим божественным светом, и в нем появился фантом серого куба. На этом кубе были таинственные маркировки, которые он никогда раньше не видел.


Когда появился этот фантомный куб, он сразу же спрятался. Но когда Диухэнь заглянул в глаза Линь Мина, у него появилось чувство, будто он теряет себя. Это чувство оставило его ошеломленным. Для него, как для пикового Императора в глазах Божественного Лорда, естественно, не могло быть ничего зачаровывающего.


Неужели этот фантомный куб появился на короткое мгновение?


Диухэнь не успел об этом подумать, потому, что Линь Мин встал и сказал: «Позвольте мне попробовать».


«Мм?»


Все были потрясены. Что Линь Мин хотел попробовать? Может быть, он хотел разобраться со Святым Сувереном?


Это было невозможно!


Они наблюдали, как Линь Мин медленно подошел к Пушке Асуры. Сила души дико бурлила вокруг его тела. Лучи силы его души собрались вокруг него, образуя пучок света в пустоте, такой же толстый, как рука ребенка. Этот пучок силы души был связан с Пушкой Асуры. Под оживлением силы души Линь Мина, Пушка Асуры начала излучать волны слабого духовного света.


Значит, он хотел еще раз выстрелить из Пушки Асуры!


«Линь Мин, ты хочешь использовать Пушку Асуры? Она сильна, но ... Голод слишком силен. Он почти непобедим. Можешь ли ты использовать божественную пушку, чтобы угрожать его жизни?»


Пушка Асуры была чрезвычайно сильной. Прямым ударом она могла легко и мгновенно убить даже пикового Императора.


Но против Голода она была слишком слаба!


В конце концов, даже в руках Линь Мина эта Пушка могла проявить лишь ограниченную силу. Она намного уступала Указу Асуры.


Даже Указ Асуры смог только сильно ранить Голод, но не убить его.


«Давайте попробуем. На этот раз мой метод атаки будет другим ... »


Линь Мин коснулся Пушки Асуры. Он понятия не имел, сколько редких сокровищ Вселенной было включено в эту божественную пушку, сколько материалов было необходимо для ее создания. В древние времена эта божественная пушка следовала за Хозяином Дороги асуры в битвах и свершила много великолепных боевых подвигов.
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Глава 1912



Глава 1912 – Сильнейшая совместная атака


«Другой метод атаки?»


Императоры удивились этим словам Линь Мина. Этот так называемый другой метод атаки, может ли он быть связан с божественной аурой, которая исходила от Линь Мина сейчас?


На что Линь Мин ответил: «Я ни в чем не уверен, но я считаю, что насколько бы мощным не было существо, они никогда не будут непобедимым. Даже у Святого Суверена должна быть слабость».


После этих слов Линь Мина никто больше не задавал никаких вопросов. Сейчас Начало было на пороге смерти, и на разговоры просто не было времени. Более того, ключевым фактором было то, что присутствующие Императоры верили в Линь Мина.


Он уже сотворил слишком много чудес.


«Все, помогите мне!» когда послышался голос Линь Мин, его жизненная сила крови начала бурлить и возрастать. Девять Звезд Дворцов Дао полностью открылись, и его тело издало громкий треск, когда его фигура стала выше и на его теле появились черные чешуйки. Чтобы лучше управлять Пушкой Асуры, Линь Мин активировал силу крови Асуры!


В это время его кровеносные сосуды и меридианы начали набухать, как от бурного потока внутри. Жизнеспособность и энергия сгущенной крови вырывались из его пор, собираясь в пустоте.


Кроме того, духовное море Линь Мина начало бушевать. Сила души вырвалась из него, собравшись в пурпурные питоны, которые выбежали из души Линь Мина. Все эти силы были истинным источником души Линь Мина, и теперь он изливал все это в Пушку Асуры, ничего не жалея.


Руны на Пушке Асуры начали излучать яркий и благородный свет. Знаки начали парить в воздухе, как бесчисленные блеклые звезды, вращающиеся вокруг пушки, которые казались еще более мистическими и великолепными.


Одной только силы Линь Мина было далеко недостаточно. В это время потоки великой энергии начали течь в тело Линь Мина.


Эти силы были такими же глубокими и обширными, как море, и все они вливались в Линь Мина, как массивные реки, а затем текли через него в Пушку Асуры.


Источником этих сил были все Императоры древних рас Первозданной Вселенной, которые изо всех сил боролись за своё будущее в Ковчеге Надежды.


Они уже раньше помогали Линь Мину активировать Пушку Асуры. Теперь, когда они объединялись с ним во второй раз, это уже был знакомый процесс.


Никто из них не знал, каков план Линь Мина, и они не знали, каковы шансы на успех.


Но в это время никто из них и не спросил об этом. Они могли только отчаянно двигаться вперед, сжигая свой источник жизни, не колеблясь, чтобы побороться за малейший луч надежды!


Многие Императоры древних рас начали сжигать свои огни жизни. Внешне они начали увядать, становясь старше прямо на глазах.


Они все это время питали массив Ковчега Надежды, и потребили огромное количество энергии. Та сила, которую они вливали в Линь Мина, - это все, что у них осталось.


У некоторых старых Императоров едва хватало сил, чтобы продолжать стоять, они буквально валились с ног. Но даже в этом случае они продолжали вливать свою силу в формирование массива.


Весь Ковчег Надежды молчал. Никто не говорил. Только звук вздымающейся силы души эхом отдавался в воздухе, пока все глаза были сосредоточены на Линь Мине.


........................


Линь Мину потребовалось какое-то время, чтобы собрать свой потенциал. Но в это время Начало в теле Голода уже потратил огромную силу, и ему было тяжело продолжать.


Костяные доспехи на его теле почти не подвергались коррозии, но он истекал кровью.


Плоть Голода дрожала вокруг Начала. Плоть стала напоминать стены, что давили на него. Эта ужасающая сила могла даже сокрушить планету, и теперь все это выдерживал один Начало!


Кача!


С громким треском, правый костяной клинок Начала, наконец, треснул, пытаясь срезать ещё более плотную плоть и коррозионную силу!


Фуух!


Кровавые щупальца мчались за Началом все быстрее и быстрее. Они проделывали туннели в теле Голода, и вскоре собирались атаковать Начало!


Бездушная улыбка бессознательно появилась на лице Святого Суверена. Хотя его битва с Началом и древними расами привела к его тяжелым потерям, если бы он смог поймать Начало и проглотить его смертное тело, тогда он мог бы восстановить немного своей утраченной энергии сущности и жизнеспособности крови, восстановив себя намного быстрее.


Но как только он собирался убить Начало, его тело вдруг дрожало. Улыбка на лице застыла.


«Убийственное намерение!»


Глаза Святого Суверена округлились. Он повернулся, чтобы посмотреть на Ковчег Надежды.


В это время Ковчег Надежды погрузился в тишину. Его защитный щит исчез, и теперь он полагался только на жесткую защиту своего корпуса.


Так случилось потому, что вся сила в Ковчеге Надежды собралась в Пушке Асуры, и корабль больше не мог поддерживать свой защитный щит.


На носу Ковчега Надежды начала дрожать Пушка. Грохот наполнял воздух, как бесчисленные тексты, которые читались в унисон.


В этом несравненно древнем и глубоком орудии начала конденсироваться, превращаясь в ослепительный свет сила, которая могла сокрушить миллиарды миль пространства.


Этот свет становился все более внушительным и великолепным, как сверхновая. Но, как ни странно, звука не было.


Как будто страшная сила Пушки Асуры смогла проглотить весь звук в мире.


В тот момент небеса и земля замолчали.


Все, что существовало в поле зрения каждого, это могучий белый свет, который проглатывал все на своем пути, и мчался к Святому Суверену!


«Гм!»


Святой Суверен холодно фыркнул. Он выдержал три Указа Асуры на уровне сокровищ За Божеством, которые представляли волю Хозяина Дороги Асуры. Даже тогда он был лишь тяжело ранен. Таким образом, эта Пушка Асуры, которой управляла кучка Императоров, была совсем неважной угрозой.


«Хотите спасти Начало? Мечтайте!»


Святой Суверен презрительно усмехнулся. Вместо того, чтобы ранить десять пальцев, он предпочел бы сломать один. Даже если он снова будет ранен, он все равно должен убить Начало, чтобы предотвратить все будущие неприятности!


Фуух!


В теле Голода костяной дракон, превратившийся в кроваво-красное копье, продолжал пробираться к Началу, не замедляя ход!


Пэн!


Сломанный костяной доспех Начала был пронзен. Пролилась кровь!


Начало затрясся. Он глупо уставился на массивное костяное копье, пронзившее его грудь, принесшее с собой гигантский поток крови.


Но даже теперь, в глазах Начала, не было ни печали, ни гнева, ни сожаления.


У него было твердое решение.


Из его сердца вырвалось слабое сияние, которое он мог признать аурой Небесной Императрицы Сюаньцин. Во время его последних сумерек эта бледная и легкая сила души продолжала сопровождать его, оставляя его навеки очарованным и упокоенным.


Когда он ворвался в тело Голода, он и не думал уничтожить его. Он прекрасно понимал, что с его силами было невозможно разорвать жизненную силу Голода.


Он отчаянно ворвался в Голод, игнорируя коррозию его костяной брони и игнорируя страшное давление стен плоти вокруг него, чтобы проникнуть настолько глубоко, насколько это было возможно.


Тогда ... он мог взорвать себя!


Собрав всю свою жизненную силу, сжигая его душу и энергию, он сделал бы шаг, который можно было использовать только однажды ... самую сильную и самую славную финальную атаку!


......


"Что? Эта атака ...! "


Видя, как залп Пушки Асуры движется к нему, изначально полный призрения Святой Суверен внезапно изменился в лице.


В этой ужасающей энергии он чувствовал душеразрушающую ауру. И самое страшное в том, что эта энергия сосредоточилась на ... единственной слабой точке в теле Голода!


Другими словами ... духовной метке, которую Святой Суверен оставил в Голоде!


Душа Голода была запечатана Императором Божественной Печати. Святой Суверен использовал Духовный Шар, чтобы извлечь из Голода плоть и кровь, и слить их со своим телом. Это метод он использовал для установления связи с Голодом. Он мог контролировать тело Голода именно потому, что он оставил в нем свою собственную духовную метку.


Метка эта была расположена не слишком далеко от основного тела Святого Суверена.


Линь Мин вливал свою силу души в Магический Куб, используя Куб для поиска, пока он, наконец, не нашел эту особую точку!


Могущественный пушечный выстрел был нацелен именно на эту область!


После того, как метка будет удалена, Святой Суверен потеряет контроль над Голодом.


Ничто не был непобедимым!


"Как это возможно!?"


Святой Суверен был шокирован. У Голода было такое массивное тело, что невозможно было наугад поразить месторасположение метки.


Но кто же обнаружил метку?


«Гм!»


Выражение Святого Суверена стало суровым и отвратительным. С несколькими громкими звуками, вокруг него появились десятки красных костяных драконов!


Эти костяные драконы извивались перед Святым Сувереном, готовясь перехватить пушечный выстрел!


Смертное тело Голода было чрезвычайно грозным. Святой Суверен был уверен, что с этими десятками красных костяных драконов, перехватывающих атаку, даже если древние расы и обнаружили его слабость, они все равно ничего не смогли бы с ней поделать.


Но в это время цвет лица Святого Суверена изменился в очередной раз. Глубоко внутри Голода он смог почувствовать сильное волнение, как в вулкане.


«Начало, ты сошел с ума?» Святой Суверен запаниковал. Дело было в том, что эта страшная сила направлялась к Началу.


В это время тело Начало распухло. Его жизненная энергия и божественная душа были сожжены до предела. В его зрачках было сложное выражение свободы и решимости.


Перед ним сгущалась слабая сила души, становясь расплывчатым фантомом Небесной Императрицы Сюаньцин.


Небесная Императрица Сюаньцин смотрела на Начало, ее глаза были наполнены нежностью и любовью.


Один из них был возвышающимся абиссальным демонами, а другая была богиней души без физического тела. Они обнимали друг друга, и все же это не выглядело неуместным. Скорее, это был самый красивый образ в жизни.


Тело Начала было полностью пропитано ослепительным божественным светом, как последняя вспышка перед взрывом звезды!


Разразилась могущественная сила. В это время Начало обладал силой Истинного Божества, и у него было захваченное тело абиссала. Как только он взорвется, силу взрыва можно будет себе представить!


Более того, он был глубоко внутри Голода и ждал того краткого момента, когда Святой Суверен окажется слабым!


"БУДЬТЕ ВЫ ПРОКЛЯТЫ!!!!"


Святой Суверен взревел. Но он не мог остановить Начало.


Взрыв!!


Прогремел взрыв, потрясший весь мир, взорвавший тело Голода. Из тела Голода вырвался страшный взрыв и охватил пространство, неся с собой бесконечные кускии плоти и крови!


Титанический энергетический шторм, которым стал Начало, стал разрывать все в пустоте вокруг него.


Даже окружающее заклятие сверхъестественной силы было поражено этой ужасной силой, и мгновенно разрушилось!


Ближайшие Императоры святых бежали. Но многие Короли Мира и Божественные Лорды были затронуты, и умерли жалкой смертью!


Саморазрушение Начала оставило открытую рану в Голоде. И в то же время энергетический взрыв Пушки Асуры поразил Святого Суверена Доброй Удачи!


Он был нацелен прямо на духовную метку, которую Святой Суверен оставил в Голоде!


Ча!


Божественный свет растаял. Ужасающий энергетический луч полностью поглотил Святого Суверена!
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Глава 1913



Глава 1911 – Метка Истинного Божества


Божественный свет рассек пространство. Страшный шторм энергии поглотил все, что привело к разрушению пространства в радиусе миллиона миль. Пространственные штормы поглощали все, разрывая на куски даже планеты.


Массивный энергетический вихрь проглотил почти половину тела Голода размером с планету. Что касается Святого Суверена, было похоже на то, что кто-то пролил на него кислоту, отчего все его тело начать быстро таять.


Божественный свет охватил все, даже покрывая лучи света и звуковые волны. Вся сила поглощалась им. В этом энергетическом вихре оказалось несколько кораблей святых, которые были почти мгновенно уничтожены. Многочисленные Божественные Владыки и Лорды, и даже Короли Мира на борту были уничтожены, не оставив даже костей!


Что касается Императоров святых, все они начали убегать, чтобы не пострадать!


Казалось, что вся Первозданная Вселенная была разорвана пополам этим божественным мечом, оставив ужасный белый шрам в пространстве.


Середина этого белого шрама была зоной смерти. Любые духовные корабли, Короли Мира или Императоры исчезали там без следа.


«Хоу!»


Из глубины этого гигантского вихря раздался ужасный демонический рев, похожий на рев 10 000 Божественных Зверей. Гигантские звуковые волны и пространственные штормы смешивались в вихре энергии, разрывая все на своем пути.


Это был крик Голода; было ясно, что он страдает от мучительной боли.


«У нас все еще есть резервы энергии?» выкрикнул Диухэнь. Битва еще не закончилась. Будь то Ковчег Надежды или мастера в нем, все они использовали огромное количество энергии и могли бы сойти за лампы, которые использовали всё свое масло.


«Осталось немного ...» сказала Неуловимая, со лба которой лился пот. Поскольку многие из Императоров израсходовали свои силы, Неуловимая решилась внести свой вклад.


И в это время рядом с Неуловимой стоял бледный Линь Мин. Пот струился по его лицу, и внутри его учеников вспыхивало и исчезало изображение серого куба, появлялось, а затем снова скрывалось. Но на этот раз никто не смог заметить явление, происходящее в глазах Линь Мина.


«Я израсходовал слишком много энергии ...»


Линь Мин упал на стол перед собой, тяжело дыша. Только что Линь Мин использовал Дворец Дао Давического Глаза в сочетании с божественным инструментом души – Магическим Кубом. При этом он с трудом смог найти точку расположения духовной метки, которую Святой Суверен разместил в Голоде. Из всех мастеров в Ковчеге Надежды, тем, кто исчерпал себя, был, несомненно, Линь Мин.


«Линь Мин, ты в порядке ...?»


С беспокойством спросили Императоры. Линь Мин неохотно махнул рукой и изо всех сил пытался сказать: «Мы должны уйти как можно скорее. Святой Суверен ... не умер!»


Линь Мин использовал Куб, чтобы найти духовную метку Святого Суверена и, таким образом, был чрезвычайно чувствителен к существу этой метки. Он знал, что в их последней атаке он не смог стереть эту метку.


После того, как Святой Суверен соединился с телом Голода, их жизненная сила стала просто ужасающей! Даже Пушка Асуры, которая была приведена в действие многочисленными Императорами, а также самоуничтожение Начала глубоко внутри Голода, все еще не смогли победить эту парочку!


Когда древние расы услышали слова Линь Мина, они почувствовали, как их сердца погрузились в лед. По правде говоря, они уже подготовились к неудаче. В конце концов, Святой Суверен был слишком сильным. Но, увидев свой последний удар и невероятный взрыв, который осветил вселенную, в их сердцах загорелась слабая и дикая надежда. Однако даже этот слабый луч надежды исчез, с чем было трудно смириться.


Патриарх небесных, старый Бог Суверен, Император Божественное Начало, Небесная Императрица Сюаньцин ... несравненные мастера сожгли свою жизнь один за другим, чтобы сразиться, но в итоге им удалось только сильно ранить Святого Суверена.


«Пока еще не все, с нами ещё не покончено! Мы вырвемся отсюда!»


Закричал Багуй. Он отчаянно изливал всю свою силу божественности в формирование великого массива Ковчега Надежды, и другие Императоры последовали его примеру. Теперь, когда они уже достигли своих пределов, им приходилось исчерпывать свою жизнь, чтобы сделать это!


И в это время, с того места, где Голод был покрыт энергетическим бурям, из этого ужасающего черного вихря вырвалось плотное красное драконье щупальце, атакующее Ковчег Надежды!


Святой Суверен снова начал свою атаку!


Только это красное щупальце дракона истекало кровью; оно явно серьезно пострадало.


«Я ... ... убью ... вас ... всех!» это проклятие, наполненное ненавистью, эхом разлеталось в пространстве!


Увидев, как красное драконье щупальце атакует их, выражения лиц Императоров древней расы изменились. Они знали, что как только они окажутся в оковах этого красного щупальца, им всем конец!


Это было связано с тем, что в армии святых было много Императоров. Из-за этого страшного взрыва, случившегося только что, Императоры бежали. Они были плотью и кровью, в отличие от Ковчега Надежды, и не могли противостоять ударным волнам от такого ужасающего энергетического шторма.


Но в настоящее время энергетический шторм ослабевает, и те Императоры, которые убежали, быстро возвращались!


Если Ковчег Надежды будет окружен, то он никогда не сможет скрыться!


«Взорвись для меня!»


Пока все балансировали на грани, Багуй вдруг выбросил увядший желтый указ бога!


Три Указа Асуры уже использовались. Багуй держал в руке указ, оставленный Истинным Божеством на последнем этапе. После того, как Линь Мин восстановил его, мощь внутри этого указа была восстановлена до прежнего состояния. В руках древних рас это было грозное оружие, уступавшее только Указам Асуры.


Взрыв!


Указ Бога взорвался в пространстве, и мощная ударная волна сдула щупальце дракона. В то же время Ковчег Надежды был оттолкнут ударом ударной волны назад, и отлетел, как метеор.


"Вперед!"


Диухэнь уже безрассудно сжег свою кровь. Другие Императоры также вливали каждую каплю своей энергии в массив Ковчега Надежды. Энергия взлетела и бушевала, и Ковчег Надежды яростно задрожал. Он бросился вперед, как луч белого света!


Фуух!


Появилась невероятная импульсная сила. После этого толчка, Ковчег Надежды превратился в божественный луч света, который мгновенно преодолел миллион миль пустоты, направляясь в глубины вселенной!


Блокада от силового поля Святого Суверена была прорвана. Некоторое время Ковчег Надежды был похож на рыбу в море, птицу, летящую в воздухе, непреодолимую силу!


С точки зрения скорости, Ковчег Надежды превзошел Императоров святых. Даже если бы за ними гнался сам Святой Суверен Доброй Удачи, который слился с Голодом, ему было бы трудно преследовать Ковчег Надежды, потому что тело Голода было слишком велико.


Более того, Святой Суверен уже получил тяжелые раны!


В этой битве он серьезно пострадал! С тех пор, как Святой Суверен стал пиковым Императором, он никогда не страдал от таких ран, как сегодня.


"Черт возьми!"


Пространство было разорвано и протянулись щупальца. Гигантский организм Голода энергично вытеснило из разрушающегося пространственного вихря.


Более половины его мяса растаяло. Издалека он напоминал яблоко, на теле которого было много укусов, и которое уже гнило.


Кровь заливала все тело Голода, как многочисленные извергающиеся вулканы. Пространство вокруг него было покрыто красным туманом.


«Линь Мин, древние расы, я убью вас всех!»


Раны Голода были глубокими, и основное тело Святого Суверена также истекало кровью. Плоть и кровь в пугающих ранах извивались, как свирепые звери.


Если бы он хотел восстановиться, ему понадобился бы очень длительный период времени!


«Ваше Величество Святой Суверен!»


Многие Императоры святых упали перед Святым Сувереном на колени. Эти Императоры были полны страха. Этот бой встретил внезапный и неблагоприятный поворот, и все они были более или менее повлияли на результат этого боя. Они испугались, что Святой Суверен обвинит их всех в своем в гневе.


«Чего вы здесь торчите!? За ними!!»


Лицо Святого Суверена потемнело. Он никогда не думал, что в своем первом сражении с тех пор, как он покорил Голод, оказавшись перед группой людей, которые были в его глазах не более, чем муравьями, он фактически окажется в таком жалком положении.


Мало того, что он был тяжело ранен, он также позволил Линь Мину и древним расам бежать.


Это было катастрофическое поражение!


Императоры святых смотрели друг на друга в пустом унынии. Они уже видели ужасающую скорость, с которой сбежал Ковчег Надежды после того, как блокада силового поля была разбита. Это была не та скорость, которую они могли бы побить.


Если они потеряли Ковчег Надежды в больших вселенных 33 Небес, и хотели преследовать его, они все равно, что искали бы иглу в стоге сена. Разве было не легче сказать, чем сделать что-то подобное?


Другое дело было бы, если бы у них был мастер области Истинного Божества, который мог обыскать мир своим божественным восприятием. Только тогда у них появился бы шанс догнать.


Но теперь они даже не знали, в каком направлении идти.


"Возьмите-ка это!"


Святой Суверен махнул рукой, и несколько малиновых нефритовых свитков перелетело в руки пиковых Императоров вокруг него. Когда они получили эти нефритовые свитки, они были слегка ошеломлены.


Святой Суверен мрачно сказал: «Я оставил свою метку на их духовном корабле. Если вы используете эти нефритовые свитки, вы сможете их найти. Это всего лишь измученная группа людей. Поймайте их и верните, мне все равно, кто умрет в этом процессе!»


Во время этой последней атаки Святой Суверен уже понял, что ему вряд ли удастся удержать древние расы от побега. Таким образом, после этой атаки Святой Суверен не слишком старался сдержать Ковчег Надежды, лишь оставил отслеживающую метку на духовном корабле!
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Глава 1914



Глава 1914 – Скрытая угроза


Отслеживающую метку Истинного Божества было чрезвычайно трудно удалить. На Горном Хребте Падшего Бога, когда Линь Мин понимал принципы на святыне, он был отмечен Великим Брахмическим Королем Богом. Если бы не Шэй Мей, прибывшая прямо вовремя, то ситуация Линь Мина была бы действительно ужасной.


Императоры святых взяли малиновые нефритовые свитки и исследовали их своим божественным восприятием. Они могли слабо ощутить направление движения Ковчега Надежды. Это был небольшой, но яркий луч света, который ускорялся с невероятной скоростью, быстро удаляясь.


«Вот и они!»


Глаза Императоров святых загорелись. Только этих свитков было достаточно, чтобы бояться Святого Суверена. Когда Святой Суверен был тяжело ранен, и его духовная метка на Голоде подверглась нападению Пушки Асурыи была почти стерта, ему все же удалось нанести ответный ход и оставить свою метку на Ковчеге Надежды. Этот уровень способности был необычайным.


90% Императоров бросились прочь, в погоню за Ковчегом Надежды!


Что касается оставшихся в живых могучих мастеров святых, которые были рассеяны повсюду и полностью изолировали эту часть Вселенной.


Вскоре на поле битвы, которое только что было наполнено звуками интенсивного и ожесточенного боя, остался только Святой Суверен с раненным телом Голода.


В темном звездном пространстве выражение лица Святого Суверена было безэмоциональным; никто не мог понять, о чем он думал.


Он долго молчал, спокойно оценивая все раны на теле Голода. Он нахмурился.


Он был слишком сильно ранен. Ему нужно будет вернуться, чтобы оправиться от этого, и период исцеления будет очень долгим.


Медленно, Святой Суверен протянул правую руку. В его ладони медленно вращался черный шарик. Многочисленные мистические узоры пробивались сквозь поверхность этого шара, извиваясь, как кровеносные сосуды.


Это был Духовный Шар Великого Тумана. Святой Суверен глубоко вздохнул. Плотный запах крови рассеивался от Шара, медленно проникая в тело Святого Суверена и Голода.


Он исцелял свои раны Духовным Шаром.


Шар был способен поглощать жизненную силу и сущность крови. После того, как Святой Суверен получил этот Шар, он долгое время искал плоть и сущность крови, чтобы накормить Шар. Теперь он освободил часть этой плоти и крови, чтобы повысить скорость восстановления себя и Голода.


Голод уже сам по себе обладал невероятной жизненной силой и ошеломляющей защитной силой. Несмотря на то, что он принимал на себя один разрушительный удар за другим, он был только ранен, но не умер.


Но, соответственно, как только Голод был ранен, оправиться от этих ран было сложно. Потеря жизненной силы была слишком велика. Какие бы небесные материалы не были брошены в Голод, вы все равно, что бросали зерно риса в поле; никакого заметного эффекта не было бы.


Таким образом, даже с Шаром Святому Суверену было очень непросто полностью восстановить Голод.


Святой Суверен постоянно поглощал плоть и кровь из Шара. Этот процесс продолжался в течение двух часов.


После этого свет от Шара стал плотным и ярким, окружив главное тело Святого Суверена. Затем Святой Суверен отделился от Голода и влетел в Духовный Шар.


После этого шарик медленно погрузился в тело Голода, скрыв себя глубоко внутри плоти чудовища.


Шар падал все глубже и глубже, погружаясь на тысячи миль, пока он не достиг центра тела Голода, где он и погрузился в огромный пруд крови.


Это был центр Голода. Это была область, похожая на гигантское сердце. Каждый раз, когда эта область сокращалась или «билась», раздавался звук, похожий на столкновение планет, и его было достаточно для того, чтобы встряхнуть пространство.


Духовный Шар Великого Тумана - это секретный путь спасения Святого Суверена. Хотя он казался беспрецедентным существом в мире, непобедимым, правда заключалась в том, что в пределах 33 Небес все же существовали существа, которые могли угрожать его жизни.


Например ... Император Души!


Святой Суверен и Император Души заключили договор друг с другом. Долгое время ни одна из сторон не относилась к другой агрессивно.


Но Святой Суверен никогда не поверит ни одному контракту. Он спрятался в Шаре и использовал его, чтобы защитить себя, обнажая только тело Голода.


Во время процесса исцеления он был бы крайне слабым и уязвимым. Если пиковый могучий мастер 33 Небес захотел бы воспользоваться этим шансом, чтобы нанести ему удар, ему сначала нужно было разбить тело Голода и получить Шар, чтобы найти истинное тело Святого Суверена.


Если бы это произошло, тогда Святой Суверен мог взорвать всю энергию жизненной силы в теле Голода. Могущество такого эффекта можно был себе представить. Если это произойдет, даже Истинное Божество мгновенно погибнет.


Грохот, грохот!


После того, как Святой Суверен погрузился в тело Голода, под ним появился массивный черный вихрь. Затем массивное тело Голода медленно погрузилось в этот вихрь, погрузившись в темный хаос, прежде чем исчезло из виду.


После этого пространство восстановилось, и Голод полностью исчез. Пространственная рябь распространилась, прежде чем успокоиться, как будто ничего здесь и не произошло. Святой Суверен забрал Голод и исчез вместе с ним.


..........


Между тем, глубоко в космосе быстро мчался белый духовный корабль!


Ковчег Надежды сбежал на просторы пространства и активировал большой сдвиг в пустоте. Каждое использование большого сдвига пустоты помогало пересечь миллиард триллионов миль, пролетая мимо бесчисленных небесных тел, корабль мчался по вселенной!


В Ковчеге Надежды Диухэнь и Багуй взяли на себя командование. Они заняли место старого Бога Суверена и управляли побегом.


Теперь они стали столпами всех умов и сердец.


В предыдущей великой битве они потеряли лидеров своих двух величайших древних рас. Кроме того, многочисленные уважаемые Старейшины и легендарные фигуры пожертвовали собой ради общего блага.


Тем не менее, ни у кого из них не было времени скорбеть о прошлом. На них все еще охотились, и опасности еще не закончились ...


Атмосфера на корабле была напряженной и торжественной.


За все эти годы мастера древних рас много раз участвовали в боевых кампаниях и привыкли к смертям своих друзей и компаньонов. Мастера могут стоять высокомерно на всем живым, владея всем во вселенной и бросая вызов воле небес, но правда была в том, что когда они умирали, от них часто не оставалось даже костей. От них не оставалось ничего, кроме пепла и дыма, которые исчезали в мире.


«Вам всем следует использовать этот шанс, чтобы заняться восстановлением ран!» громко провозгласил Диухэнь.


Когда Ковчег Надежды мог лететь на полной скоростью, количество энергии, которую он использовал, падало. Теперь в запасах энергоносителей Ковчега Надежды осталось менее 10%. Хотя для защитного щита этого было недостаточно, это хватало, чтобы долететь до Царства Богов.


Императоры проглотили таблетки и сидели в медитации.


Но в это время выражение Линь Мина все еще было суровым. Некоторое время он думал, а потом сказал: «Послушайте ... у меня предчувствие ...»


«Мм?»


Многие люди посмотрели в сторону Линь Мина. Эти случайные слова не имели никаких оснований под собой, это было простое предчувствие, которое многие люди чувствовали все время. Обычно этого не должно было быть достаточно, чтобы привлечь внимание, но поскольку на этот раз об этом говорил Линь Мин, это был совершенно другое дело.


"В чем дело?"


Неуловимая остановила медитацию и посмотрел на Линь Мина. Она потратила слишком много сил, и ее лицо было белым, как бумага, вид её вызывал жалость.


«Я не могу сказать наверняка, но я чувствую, что сколько бы раз мы не активировали большие сдвиги в пустоте, мы все же так и не покидаем диапазон восприятия Святого Суверена...»


Слова Линь Мина ошеломили присутствующих. Все смотрели друг на друга с выражением страха и беспокойства на лицах.


Святой Суверен был слишком страшным существом, так что им трудно было найти мужество и бороться с ним. Если это была правда, и они все еще не сбежали от его ока, как они могли не испугаться?


«Почему у тебя такое чувство? Божественное восприятие Истинного Божества может обыскивать хоть всю вселенную, но Святой Суверен был тяжело ранен, поэтому он не должен обладать этой способностью ... »


Выражение лица Багуя было уродливым. Кто-то, вроде Великого Брахмического Короля Бога, мог использовать свою великую сверхъестественную силу для обыска всего мира, но для этого требовалось невероятное количество энергии. Для нынешнего Святого Суверена это была бы непростая задача.


Линь Мин продолжал: «Когда я использовал Пушку Асуры, чтобы нанести удар по метке Святого Суверена, я ознакомился с его силой души».


То, что он сказал, было полуправдой. Когда Линь Мин открыл Дворец Дао Давического Глаза, чтобы использовать Магический Куб и выяснить местонахождение метки Святого Суверена в Голоде, он смог почувствовать уникальность души Святого Суверена. Таким образом, даже если божественное восприятие Святого Суверена было смешано со многими другими, Линь Мин все же смог бы его определить.


Теперь он чувствовал странную ментальную силу вокруг них. Она была очень слабой, но она никуда не уходила ...


Если бы не Куб и не Давический Глаз, Линь Мин никогда бы её не почувствовал.


"Вот как…"


Диухэнь глубоко вздохнул. Он чувствовал, что ситуация развивается все дальше и дальше. «Если мы отправляемся в Царство Богов, тогда мы должны пройти через одно из Небес святых. Если мы действительно все ещё в диапазоне восприятия Святого Суверена, тогда наше путешествие будет воистину горьким ...»


Если бы они следовали первоначальному плану, то древние расы использовали бы Указ Асуры, полученный из запретных земель Асуры, чтобы пересечь Стену Плача Бога и непосредственно войти в Царство Бога.


Такое путешествие было бы коротким, но, к сожалению, хотя этот специальный Указ Асуры мог помочь прорваться сквозь Стену Плача Бога, ему все же потребовался бы пиковый Император, чтобы потребить огромное количество энергии для активации. Многие пиковые Императоры на Ковчеге Надежды уже подтолкнули себя к грани истощения. Если они не успокоятся, чтобы восстановить свою силу, им было бы невозможно активировать Указ Асуры.


Таким образом, они могли только рискнутьи пройти через Небеса святых!
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Глава 1915



Глава 1915 – Возвращение (I)


Первозданная Вселенная была одним из 33 Небес. Это было несравнимо обширное пространство, но Ковчегу Надежды потребовалось всего несколько дней, чтобы быстро пересечь его.


Если они смогут пройти через Стену Плача Бога, то на другой стороне они окажутся в одной из вселенных святых.


В настоящее время древние расы мчались наперегонки со смертью. Это было связано с тем, что даже если Святой Суверен и сумеет обнаружить их местоположение, все равно для передачи информации о них потребуется время.


Если древние расы смогли бы прибыть в Царство Богов до того, как их перехватят войска святых, тогда это будет их победой.


"Прорваться!"


Приказал без колебаний Диухэнь. Ковчег Надежды без конца ускорялся, превратившись в пучок божественного света, который мгновенно пересек миллионы миль, атакуя Стену Плача Бога.


Из-за великого бедствия 3,6 миллиарда лет назад Стена Плача Бога, разделяющая Первозданную Вселенную и вселенную святых, стала чрезвычайно слабой, почти исчезнув. Если бы по ней ударил пиковый Император, пробить дыру в ней было бы совсем не сложно.


И воздействия полной скорости Ковчега Надежды было даже внушительнее мощнейшей атаки пикового Императора.


Фуух!


Ковчег Надежды столкнулся со Стеной Плача Бога. Он был похож на стрелу, пронзающую эластичный занавес. Стена Плача Бога вогнулась, образуя массивный конус с другой стороны.


Ковчег Надежды быстро замедлился. Стена Плача Бога сотрясалась. Наконец, Стена разорвалась, и Ковчегу Надежды удалось перейти во вселенную святых из Первозданной Вселенной.


В тот момент, когда они прошли через Стену Плача Бога, мастера древних рас почувствовали, как их сердца сжались, и они насторожились. Они боялись, что за Стеной Плача Бога их ждет ловушка расы святых.


Но сейчас в этой неизвестной вселенной, все, что ждало их это тихое пространство. Звезды сияли вдали, без всякого намека на хоть что-то живое.


Все было мирно, просто до жути.


В сердце Диухэня появилось беспокойство. Но сейчас было не время колебаться. Он громко провозгласил: «Полный вперед!»


Сейчас раса первородного бога представляла собой истощенное силовое поле, за которым были только уставшие солдаты. Но Ковчег Надежды ничуть не замедлился. Он проходил через пространство, быстро активируя большие сдвиги в пустоте.


Снова и снова Ковчег Надежды пересекал эту вселенную.


У древних рас была великолепная и славная история. У них была звездная карта 33 Небес, великая карта, которая в полной мере описывала вселенные 33 Небес.


Там же были обозначены места, где вселенные 33 Небес были связанны друг с другом, и основные расы, которые обитали в них.


Хотя информация этой звездной карты была неопределенной, на этот момент она была неоценимо важна. Она могла бы показать им общее направление, иначе древние расы не знали бы, куда идти, чтобы найти Царство Богов.


Багуй посмотрел на карту и сказал: «Вселенная, в которой мы находимся, называется Святыми Небесами Раздора. Она занимает не больше 70% от Первозданной Вселенной и в семи Небесах святых, это место отличается относительно небольшим количеством мастеров и небогато ресурсами. Согласно тому, что мы знаем, эти Небеса являются одними из самых безопасных Небес и здесь нет Истинных Божеств. Есть шанс, что мы сможем просто пройти через эту Вселенную и благополучно добраться до Царства Богов!»


Даже Истинному Божеству, путешествующему по Вселенной, чтобы догнать их, потребуется время. Даже если бы Святой Суверен захотел разослать известие об их прибытии, на это все равно потребуется времени. Их успешный побег никоим образом не был безнадежной перспективой.


Более того, согласно информации, полученной расой первородного бога, Истинные Божества святых пребывали в ожесточенной борьбе друг с другом. Это было связано с тем, что тут были замешаны все ресурсы руин Первобытного Царства.


Среди Истинных Божеств святых, Святой Суверен Доброй Удачи был сильнейшим. Он организовал сильнейшую секту святых и стал Святым Сувереном святых, командуя всеми семью Небесами святых. Он заполучил почти 80% общих ресурсов святых, в том числе руины Первобытного Царства и Духовный Шар Великого тумана. Наконец, он даже сумел покорить тело Голода, превратив это бездушное тело в свой аватар.


Все это стало добычей Святого Суверена Доброй Удачи.


В этой ситуации другие Истинные Божества были, безусловно, недовольны.


Святой Суверен развязал великую войну, ориентированную на расу первобытного бога. Он хотел заполучить ресурсы их руин, и большая часть этих ресурсов достанется самому Святому Суверену Доброй Удачи.


Что касается войны против Царства Богов, она также входила в сферу интересов Святого Суверена. Другие Истинные Божества святых не обязательно горели желанием служить копьями Святого Суверена.


Среди всех плохих новостей это была единственная хорошая новость.


Пока они продолжали проходить через пространство, Диухэнь смотрел на звездную карту, и его лоб покрывался бусинками пота.


«Еще три больших сдвига в пустоте, и мы должны оказаться у Стены рядом с Царством Богов. Там мы сможем пройти через Стену Плача Бога и войти в Царство Богов!» сказал Диухэнь. Но, тут выражение его лица внезапно изменилось. В тот момент он почувствовал, как Ковчег Надежды внезапно замедлился, как будто он застрял в болоте!


«Что происходит!?» Багуй тоже изменился в лице. Он чувствовал, что Ковчег Надежды вошел в гигантское силовое поле. Окружающее пространство было запечатано!


Взрыв!


Большой зал, в котором размещался массив Ковчега Надежды, внезапно содрогнулся, как будто от землетрясения. Мастера, управляющие формированием массива, содрогнулись на своих местах.


Все запаниковали. Они выглянули в иллюминатор и увидели десятки духовных кораблей перед ними. Они ждали их там и активировали свои массивы!


Ковчег Надежды был маленькой мухой, которая приземлилась в паутину, теряя способность двигаться!


Они создали массив, который мог бы перехватить Ковчег Надежды, можно только представить себе силу их противников!


«Духовные корабли святых!»


Диухэнь втянул в себя холодного воздуха. Они попали в засаду!


«Как они оказались такими быстрыми?»


Император на Ковчеге сжала кулаки, его голос заполнился нежеланием сдаваться. Они уже были так близки к Царству Богов! Еще немного, и они смогли бы сбежать из Небес святых. Но теперь все их планы рушились!


«С того времени, когда мы сбежали и до сих пор, прошло всего несколько дней. В те дни, когда мы путешествовали по двум вселенным 33 Небес, мы не покидали Ковчег Надежды; не может быть, чтобы кто-то был быстрее нас. И если подумать, то выходит, что даже если бы наше местоположение было отслежено, здесь не должно быть никого, кто мог бы догнать нас и все еще иметь достаточно времени, чтобы устроить эти массивы ... эти люди, должно быть, пришли сюда из Царства Богов... » внезапно заговорил Линь Мин из своего тихого уголка. Хотя его голос был спокойным и сдержанным, его слова не скрывали его слабости. В этой битве против Святого Суверена Доброй Удачи Линь Мин израсходовал слишком много энергии. Он почти сжег свою душу и был вынужден исчерпать свою силу и душу.


«Пришли из Царства Богов, да ...»


Багуй пробормотал вслух. Объяснение Линь Мина представляло собой самую разумную возможность. Святые контролировали семь Небес, но, в конце концов, они все еще полагались на корабли уровня Императора, чтобы путешествовать. Если бы они хотели пересечь вселенную 33 Небес, им все равно потребуется один или два месяца. Собрать здесь столько мастеров уже через несколько дней, было легче сказать, чем сделать, а тем более не все Императоры были под командованием Святого Суверена.


Однако, если бы мастерам, отправленным в Царство Богов, было приказано вернуться и перехватить Ковчег Надежды, тогда задача становилась намного легче.


«Древние расы, я ждал вас слишком долго!»


В пустоте раздался громкий голос. Из сборища святых медленно вылетел мужчина средних лет в красных мантиях.


Слабая улыбка играла на его лице, и поверх его мантий были боевые доспехи. Его культивирование было на пике области Императора.


Его глаза были похожи на вспышки молнии. Он небрежно пронесся над массивом Ковчега и увидел, что его энергетические запасы теперь сократились до 5%!


Хотя это все еще было сокровищем уровня За Божеством, показать его истинный потенциал было невозможно.


«Предыстория этих древних рас действительно глубока. Подумать только, они смогли получить такое высшее сокровище. Как жаль, но все это скоро будет принадлежать святым ... »


Человек в доспехах дьявольски усмехнулся. Убийство древних рас и захват Линь Мина живым – все это стало бы его монументальной заслугой. Его слава и престиж среди святых стремительно возрастет, и он также получит богатые награды от Святого Суверена Доброй Удачи.


В это время, за мужчиной средних лет, рябью начало искажаться пространство.


Один за другим появлялись Императоры святых, их фигуры медленно появлялись, когда они прорывались сквозь пространство.


Их культивирование было потрясающим, и их жизненная энергия была ошеломляющей. Когда они стояли в пространстве, они были похожи на планеты, блокирующие мир. Среди них было несколько людей, которые излучали ауру настолько же глубокую, как бездна, как если бы они были непостижимыми существами.


Это были пиковые Императоры, не намного хуже, чем Император в красном, который появился первым.


У мастеров древних рас в Ковчеге Надежды были мрачные выражения. Они могли почувствовать большой кризис и давление, надвигающиеся на них!


Они сбежали из логова тигра, чтобы войти в логово волка!


И получилось так, что они исчерпали почти все свои силы, чтобы сбежать из Первозданной Вселенной. Более того, у них осталось всего два пиковых Императора, Багуй и Диухэнь. Как прикажите им сражаться с этими Императорами святых перед ними?


«Неужели небеса уничтожат мой народ?»


Диухэнь так сильно сжал кулаки, что его руки задрожали. Старый Бог Суверен пожертвовал собой, передав ему в руки будущее их людей.


Но ... в конце концов, вот ... вот что получилось ...


"Черт!"


Ногти Диухэня так глубоко впились в ладони, что начала капать кровь.


В это время Императоры древних рас начали двигаться вперед, становясь за Диухэнем.


Они прильнули к иллюминатору и увидели силы святых Императоров, что были в десять раз сильнее и выжидали. Какое-то время в их сердцах наполняла трагическая пустота.


Они прекрасно понимали, что в этой битве все они наверняка будут уничтожены!
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Глава 1916



Глава 1916 – Возвращение (II)


«Запечатать массив и заблокировать их, не оставляйте им ни одной щели!»


В пространстве собрались десятки Императоров святых. Кроме того, было много обычных Королей Мира и Великих Королей Мира. Эти Короли Мира и Божественные Лорды собрались на кораблях, чтобы объединить все свои силы. Они объединили свои силы, чтобы укрепить массивную сеть, перекрыв все пути к спасению для Ковчега Надежды.


С почти истощенными запасами энергии у Ковчега Надежды просто не было никаких шансов прорваться.


В Ковчеге Надежды все Императоры древних рас были торжественны и молчаливы. Перед лицом смерти никто из них не чувствовал страха. Вместо этого они молча ждали великой финальной битвы.


«Мы можем использовать Пушку Асуры?»


Диухэнь посмотрел на Линь Мина. Когда он увидел бледное лицо Линь Мина, Диухэнь не мог не испугаться этих слов. Он знал, что Линь Мин поглотил слишком много сил.


Линь Мин задумался. Использовать Пушку Асуры с Императорами древних рас в их нынешних условиях, а также использовать оставшиеся энергетические запасы Ковчега Надежды… он опасался, что, даже если он безрассудно сожжет свою душу, он все равно не сможет её активировать.


Даже если они каким-то образом сумели бы управиться с божественной пушкой, залп смог бы убить только нескольких Императоров святых; он не сможет изменить ход битвы.


Их загнали в тупик.


При виде того, что творилось снаружи, каждый дюйм плоти, крови и костей Линь Мина дрожал от боли, на грани краха.


В Первозданной Вселенной он объединился с многочисленными мастерами древних рас, переживая много трудностей вместе. Они пожертвовали собой, чтобы сильно ранить Святого Суверена Доброй Удачи и найти шанс на спасение в кромешной темноте. Неужели теперь все так закончится?


Всего в одном шаге от спасения!


Если бы они смогли вернуться в Царство Богов, они смогли бы найти людей, найти жизнь!


«Я понимаю» Диухэнь мрачно кивнул. «Если все так, то больше нечего сказать.


«Возможно, мы не можем защитить родословные древних расы, но, по крайней мере, мы можем защитить нашу славу.


Возможно, мы не сможем изменить ход истории, но, по крайней мере, мы своей кровью напишем наши имена на водах реки истории!»


После этих слов Диухэня, в сердцах мастеров древних рас запылал боевой дух.


«Мы мастера древних рас, с каких пор нам должно бояться смерти!?»


«Я предпочел бы умереть с честью, чем жить бесчестно!»


Мастера древних рас набирались решимости. И в это время, за пределами Ковчега Надежды, армия святых также начала двигаться.


«Слушайте меня, эта битва имеет первостепенное значение. Даже если успех кажется гарантированным, мы не можем их недооценивать. Атакуйте вместе и убедитесь, что ни один из них не ускользнет!»


Сказал Император святых в золотой короне. Его выражение было холодным и безжалостным, его глаза сияли от убийственного намерения.


«Активируйте великий массив и уничтожьте защитный щит этого корабля!» Император в красном махнул рукой. Он был верховным главнокомандующим армией святых, призванной вторгнуться в Царство Богов. Боевая печать была в его распоряжении, и ему с его титулом Святого Генерала была предоставлена верховная власть над этой армией!


Он давно получил предупреждение от Святого Суверена Доброй Удачи. У этой группки в корабле, бежавшей из Первобытной Вселенной, осталось не так много сил; они рухнут от первого же удара. Их единственная надежда - таинственный духовный корабль.


Но в этот момент защитного щита духовного корабля почти не существовало. Он не сможет долго продержаться.


Когда голос Императора в красном утих, несколько пиковых Императоров внезапно взяли инициативу в свои руки, их тела стали тусклыми.


Божественные огни от различных астральных сущностей поднимались в пустоту, быстро расширяясь в море золота. В одно мгновение была поглощена вся энергия небесного и земного происхождения в окружающем пространстве на миллионы миль вокруг.


Атаки Императоров святых были такими же ослепительными, как звезды. Бесчисленные звездные руны рухнули вниз, сталкиваясь с Ковчегом Надежды.


В этих взрывах Ковчег Надежды был похож на крошечную лодку в буре на вздымающихся волнах!


Воздействие энергетических ударов ладоней Императоров святых приводило к тому, что все внутри Ковчега Надежды содрогались. Несколько измученных Императоров едва устояли на ногах.


Линь Мин яростно содрогнулся, сумев стабилизировать себя через некоторое время.


Несколько Императоров, управляющие Ковчегом Надежды, смертельно побледнели. Они все были взволнованы, когда смотрели на защитный щит снаружи корабля. Этот удар стал совместной атакой десятков Императоров, и сила, стоящая за ним, приблизилась к силе Истинного Божества. Защитный щит Ковчега Надежды не сможет выдержать еще несколько таких ударов.


После того, как их защитный щит разрушится, им придется вступить с Императорами святых в битву до смерти!


«Если у нас есть ещё какие-то указы богов, тогда используйте их все!» решительно сказал Диухэнь, глядя на звездное пространство снаружи.


Указы Асуры древних рас и указы сильнейших Истинных Божеств были уже израсходованы. Все, что осталось, это относительно обычные указы бога. Хотя они были слабее, теперь они были последними шансами древних рас на атаку.


Грохот, грохот!


В пустоте Император святых в золотой короне развел руки в сторону. Волна атак направилась к Ковчегу Надежды, врезаясь в него.


И рядом с ним Святой Генерал поднял руки и нарисовал в воздухе круг, собрав невероятно большое количество сил. Большие дуги электричества казалось стали громовыми драконами.


Было ясно, что из всех присутствующих Императоров святых эти двое были сильнейшими!


Под ужасающим шквалом нападений этих двух людей запасы энергии Ковчега Надежды начали иссякать.


Стоя дальше в пространстве, многочисленные Императоры святых холодно усмехнулись, их презрительные взгляды были сосредоточены на Ковчеге Надежды.


В тот момент, когда защитный щит Ковчега Надежды разрушится, они смогут прорваться в духовный корабль и убить мастеров древней расы.


Но в это время в воздухе раздался странный жужжащий звук.


Огромный свет пролился в пространстве, как река ртути, покрывая пространство перед ними.


Этот свет содержал невероятно духовную божественную ауру. Он сотрясал пустоту, заставляя сердце дрожать.


Как, оказалось, были пробиты массивные участки пространства. Свет мчался вперед, как цунами, уничтожая все на своем пути.


«Мм!?»


Чувствуя эту сильнейшую божественную ауру, Император в красном и Император в золотой короне быстро отступили.


Но был еще один Император святых, который не смог уклониться вовремя и был поглощен этим золотым светом!


«Наю!»


Закричал Император в золотой короне. Император, которого проглотил этот свет, был его другом. Но теперь, когда он не смог ускользнуть вовремя, его тело рассыпалось, не оставив даже костей!


«Черт побери!» глаза Императора в золотой короне озарились яростным убийственным намерением. «Указ бога?»


Эти Императоры уже получили информацию о древних расах. Они знали, что у них остались указы богов Истинных Божеств из прошлого, и их сила была неизмерима. Даже Император не сможет противостоять их мощи!


«Хммф, рассеяться! Посмотрим, сколько у вас этих указов ... »


Император святых в красном прищурился, отдавая этот приказ. В любом случае, эти беженцы из Первородной Вселенной уже были в непробиваемой сети формирования массива. Как бы они не пытались, они не смогли бы убежать.


А так как те, кто находится в Ковчеге Надежды, по-прежнему имеют указы богов, было бы лучше быть немного осторожнее и медленно истощить их.


В это время атмосфера в Ковчеге Надежды была сдержанной. Оставшиеся указы богов были относительно слабыми, и в настоящее время их осталось всего четыре. Предыдущий удар уничтожил два указа богов, но им удалось убить Императора среднего этапа. В этом не было никакого смысла.


И если армия святых сейчас рассосредоточится, эффекты указов бога уменьшатся. Использование их снова было бы пустой тратой.


Грохот, грохот!


Вне духовного корабля бушевал страшный шквал атака, что обрушивался на защитный щит, как беспощадный колокол божества смерти. Многие руны формирования массива рухнули и разбились под ударными волнами.


Императоры древних рас уже слышала звук разрыва защитного щита.


Их сердца сжались. А все потому, что они знали, что настало время выходить наружу и убивать, пока они сами не будут убиты.


Диухэнь и Багуй схватили по два из оставшихся четырех указов богов. Они выбрали цель – Император в красном, Святой Генерал!


Они знали, что в этой ситуации смерть уже ждала их. Но они хотели в последние мгновения перед смертью сжечь их жизни и взорвать указы богов, утащив с собой в ад этого Святого Генерала!


Если бы они смогли убить Святого Генерала, это было бы внушительной потерей святых.


Взрыв!


В продолжающихся взрывах Диухэнь слышал звук разрыва защитного барьера. Он глубоко вздохнул и крепко схватил свое оружие. Он был готов броситься в космос и сжечь каждую унцию своей жизни.


Но в этот момент, Линь Мин за Диухэнем, внезапно почувствовал, как его мозг дрогнул. Он посмотрел в иллюминатор с неверием в его глазах.


"Подождите… подождите!"


Линь Мин внезапно закричал. Многие Императоры древних рас были поражены; они не знали, что там обнаружил Линь Мин.


"Что такое?"


Диухэнь и Багуй проследили за взглядом Линь Мина. Но все, что они смогли увидеть за пределами иллюминатора, это огромные глубины пространства и ничего больше.


Они были озадачены. Они все смотрели в одну и ту же область, но Линь Мин сумел разглядеть какой-то благоприятный поворот для них?


«Кто-то идет!»


Выражение лица Линь Мина снова и снова менялось, его глаза мерцали от неуверенности.


Его восприятие не могло сравниться с тем, что было у Диухэня или у Багуя, но в тот момент он услышал голос, который никто другой не мог слышать. Этот был голос Сяо Мосянь и шел он из Сердечной Связи Тысячи Миль!


Прибыла Сяо Мосянь!


И не только она, но и мастера человечества! Как же ... как же они выбрали именно это время?
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Глава 1917



Глава 1917 – Воссоединение


Бэм!


После того, как он был поражен совместным нападением Императоров святых, Ковчег Надежды содрогнулся. Защитный щит, покрывающий корабль, был сломан, как яичная скорлупа, оставшись с тревожащими трещинами в рунах.


Некоторая энергия от нападений святых уже смогла пробить защитный щит и врезаться в Ковчег Надежды.


«Линь Мин, кто, как ты сказал, идет?»


Диухэнь схватил Линь Мина за плечо. В такой критической ситуации он не знал, кем были люди, о которых говорил Линь Мин, друзьями или врагами.


«Царство Богов... мастера людей!»


Сказал Линь Мин. В это время, в его сознании все еще звучал беспокойный голос Сяо Мосянь.


«Царство Богов! Люди!»


Услышав это, мастера древних расе были ошеломлены. Царство Богов было отделено от Первозданной Вселенной другим Небом. Даже если спустилось великое бедствие, и Стена Плача Бога стала крайне слабой, их расам было бы трудно пересечься. Кроме того, между двумя раса была совсем непрочная связь.


Божественное Начало был человеком, и Небесная Императрица Сюаньцин умерла в Царстве Богов.


Человечество когда-то было пиковой расой 33х Небес, но после великого бедствия 3,6 миллиарда лет назад их наследия были повреждены, и их Истинные Божества умерли. Даже большинство их Императоров погибли в конфликте, и они стали угасающей расой.


Как же будет выглядеть человечество нынешней эпохи?


Пока мастера древних рас были ошеломлены, раздался громкий взрыв, когда защитный щит Ковчега Надежды, наконец, разбился!


В разгар ужасающей атаки, выстрелил луч энергии, в результате чего яркий фейерверк осветил темное пространство!


«Наконец-то, сломали, хе-хе!»


Император в золотой короне и Святой Генерал усмехнулись. Они использовали свои методы, готовясь поразить многих мастеров в Ковчеге Надежды. Но в это время Диухэнь выбросил два указа богов без намека на колебания!


Фуух!


Указы рассекли пространство, как божественные стрелы, взрываясь. Они образовали ужасную ударную волну, охватившую более миллиона миль пространства.


Император в золотой короне жестоко усмехнулся.


«Используете те же самые старые трюки, чтобы потянуть время, но вы все равно не сможете изменить свою судьбу!»


Император в золотой короне избежал энергетического шторма указов богов и собирался снова напасть. Но в это время выражение его лица изменился. Он повернулся и увидел, что позади него, всего в 10 000 милях, в черном пространстве начали появляться искажения, вроде ряби ...


Внутри этой ряби медленно всплыло восхитительное белое здание. Это был дворец!


Этот белый нефритовый дворец казался несущественным по сравнению с массивной пространственной рябью вокруг него, он напоминал лист нефрита, плывущий в воде.


Но, когда Император в золотой короне внимательно посмотрел на этот белый нефритовый дворец, он почувствовал в нем что-то странное. Глядя на этот дворец, он чувствовал, что все его существо нереально, и, что этот дворец медленно направлялся к нему из какого-то далекого сна.


И после этого, прямо за этим дворцом, начали массово показываться духовные корабли. Эти корабли были массивными сооружениями, каждый из которых излучал огромную и торжественную атмосферу!


И среди этих духовных кораблей был золотой великий Будда!


Этот золотой великий Будда сидел на престоле в форме лотоса, его тело длиною в тысячу миль стабилизировало окружающую пустоту. Лучи света Будды задерживались вокруг него, придавая ему торжественную атмосферу. Буддийские песнопения звучали в воздухе, игнорируя расстояния в пространстве, добираясь до ушей всех и каждого, как большой колокол, сотрясающий разум, настолько громко, что даже глухие слышали его!


Подобным образом великий Будда летел вперед в пространстве, как гигантское солнце, ослепляя глаза.


«Люди!?»


Высокопоставленный командир сил вторжения в Царства Богов из расы святых, Святой Генерал прищурился, увидев эти корабли. После того, как он много лет готовился к войне в Царстве Богов, он, несомненно, узнал человечество.


Белый нефритовый дворец был родом из Небесного Дворца Божественной Мечты. Что касалось золотого великого Будды, то это была самая славная и легендарная Священная Земля уровня Императора человечества - Гора Потала. И это было высшее сокровище Горы Потала, что используется для пересечения пространства!


«Люди ... это мастера людей?»


Лица Диухэня, Багуя и многие других Императоров древних рас выражали удивление и недоверие, когда они увидели, что пришли силы человечества.


Они слышали, что человечество долгое время находилось в упадке. В сознании расы первородного бога все Царство Богов может быть гораздо более густонаселенным, чем Первозданная Вселенная, но количество настоящих мастеров там, вероятно, было не намного выше. Таким образом, когда сегодня они увидели это зрелище перед ними, все они были полны сомнений.


И белый нефритовый дворец, и золотой великий Будда, оба испускали неизмеримо глубокую ауру.


Из пустоты туманного моря белого света вокруг белого нефритового дворца вышла женщина в белых одеждах. Миллионы туманных белых шелковых лент свисали с ее тела, укрывая ее в тумане. Она была гением несравненного таланта и изящества.


Всем своим видом она напоминала богиню мечты. Несмотря на то, что было трудно увидеть ее внешний вид, она действительно испускало необъяснимое чувство, как будто в голове всегда был небольшой голос, информирующий человека о том, что она прекрасна до крайности.


Ее шаги были спокойными и взвешенными. Она держала в руке ленту, как будто она прибыла сюда не чтобы убить своих врагов, а просто не спеша гуляла по парку, наслаждаясь достопримечательностями.


Между тем, в глазах великого золотого Будды расположилось два человека в кашаях, которые сидели в правом глазу и левом глазу.


Тот, что был в правом глазу, был просвещенным старым монахом. Он держал в руках посох монаха, расположив его в горизонтальном положении на коленях. Его глаза были закрыты, а с губ слетали сутры.


А в левом глазе был молодой монах. Его лицо отличалось острыми чертами и казалось гладко отполированным. Он был невероятно красивым человеком, и на нем была корона. Его глаза были такими же яркими, как луна, а губы были красными, как киноварь.


Этот молодой человек, одетый в кашаю, был одним из самых талантливых Императоров человечества - Императором Шакья!


И за великим золотым Буддой был великолепно построенный ярко-красный божественный корабль. На вершине этого корабля высокомерно стоял высокий старик, владевший великим мечом. На нем были красные одежды, а аура его была агрессивной и непостижимо глубокой.


В ходе переговоров между святыми и человечеством Линь Мин уже познакомился с этим стариком. Он был пиковым Императором людей – Рвущим Небеса Божественным Лордом!


Четыре человеческих Императора выстроились в линию, создав массив в пустоте. Они сформировали стену энергии, которая испустила ужасное давление, потрясшее космос!


Несмотря на то, что обе стороны обладали пиковыми Императорами, импульс святых был фактически подавлен.


В частности, Божественная Мечта и Император Шакья. Инь и Ян, они вдвоем почти достигли области Истинного Божества!


«Император Божественная Мечта, Старший Император Шакья, Великий Безграничный Будда, Рвущий Небеса Божественный Лорд!»


Когда Линь Мин увидел этих четырех человек, он пришел в восторг!


Он покинул Царство Богов десятки лет назад и испытал трудности и опасности, не обращая внимания на свою собственную безопасность, все время, рискуя жизнью и страдая. Он уже в течение долгого времени чувствовал себя изолированным.


И вот теперь, когда он был один и без посторонней помощи, он увидел, как Императоры человечества прибывают как раз вовремя!


«Они ... Императоры человечества?»


Диухэнь был потрясен, увидев этих людей, особенно Божественную Мечту и Императора Шакья! В этом великом бедствии импульс святых был непреодолимым и непобедимым, когда они вели войну во всех направлениях, заставляя другие расы снова и снова отступать в поражении.


Некоторые придерживались убеждения, что древние расы были на пороге заката и скоро погибнут, а судьба человечества уже решена. Хотя Диухэнь и Багуй не хотели этого признавать, они также слабо были согласны с этой идеей в своих сердцах. Но, увидев то, что было перед их носом, они обнаружили, что человечество обладает ошеломляющими богоподобными гениями.


Для контраста, даже если гений номер один из древних рас, Бездымная вырастет, даже она не сравнится с Божественной Мечтой и Императором Шакья.


«Старший Брат Линь!»


Линь Мин почувствовал, как его дыхание перехватило в тот момент, когда он услышал этот знакомый голос. Он искал его источник и увидел, что не слишком далеко позади Божественной Мечты была молодая женщина, одетая в черное. Она была тонкой и элегантной, с сияющей, как фарфор кожей. Ее тело было покрыто слабым черным туманом и в пространстве вокруг нее собралась энергия неба и земли, источник света и звездный свет, задерживались вокруг нее.


Живот женщины в черном слегка выделялся. Из него вырывалась мощная, но малая жизненная сила. Даже с такого расстояния Линь Мин чувствовал, что он разделяет с этой силой одни корни.


Этой женщиной в черном была Сяо Мосянь! В настоящее время она с беспокойством смотрела на Ковчег Надежды.


Что касается плоти и крови Линь Мина, растущей в ее животе, то она уже давно жила там. Просто существам с родословной Божественного Зверя на подготовку маленькой жизни требовало чрезвычайно много времени. Но, как только ребенок родится, у него будет природная духовная мудрость.


Взгляд Линь Мина проходил через иллюминатор Ковчега Надежды и упирался прямо в Сяо Мосянь.


Сяо Мосянь не могла видеть Линь Мина, но она могла ясно ощущать его присутствие.


Некоторое время его сердце переполняли всевозможные чувства. Он чувствовал, что он слишком сильно обязан Сяо Мосянь ...


В это время Линь Мин не смог показать себя, поскольку они были окружены святыми.


«Сянь Эр, как ты узнала, что у нас кризис?»


Будучи в Ковчеге Надежды Линь Мин использовал Сердечную Связь Тысячи Миль, чтобы поговорить с Сяо Мосянь.


«Женщина сказала нам. На ней было черное платье и она была столь же эфемерной, как сам туман. Она показала нам образы того, как ты борешься в Первозданной Вселенной. Хотя Божественная Мечта была полна сомнений, она все же быстро собрала элит людей, чтобы прибыть сюда. К счастью, нам удалось прибыть вовремя ... » радостно сказала Сяо Мосянь, Линь Мин был ошеломлен. Женщина в черном, такая же эфемерная, как сам туман ... могла ли это быть Императрица Шэн Мэй?


Только она знала, что у него проблемы со святыми.


«Шэн Мэй ... она нас спасла?»


Линь Мин не знал, что и чувствовать. Слишком много загадок было в его отношениях с Шэн Мэй.


Линь Мин снова взглянул на Божественную Мечту. Он знал, что этот поступок Божественной Мечты, когда она действовала, опираясь на такие неопределенные сведения, собрала элиты людей, чтобы поспешить сюда, был на самом деле невероятно рискованным!


Если это была ловушка, тогда был шанс, что все они будут уничтожены ...


Тем не менее, Божественная Мечта полагалась на свой собственный инстинкт и суждение, чтобы принять такое смелое и решительное решение. И причина, по которой она пошла на такой риск, заключалась в основном в вопросе спасения Линь Мина!


Подумав об этом, Линь Мин почувствовал себя необъяснимо тронутым. Божественное Начало, Небесная Императрица Сюаньцин, старый Бог Суверен, Божественная Мечта, даже Император Божественная Печать 3,6 миллиарда лет назад, а также воины человечества и древних рас, все эти люди сражались рядом с ним. Он был не один ...


......


В пустоте Святой Генерал шагнул вперед. Он посмотрел на Божественную Мечту и ухмыльнулся: «Божественная Мечта ... хе-хе! Кто бы мог подумать, что ты пересечешь Стену Плача Бога, чтобы бросить нам вызов. Планируешь ли ты официально объявить войну моей расе святых?»


Хотя Святой Генерал был верховным главнокомандующим сил вторжения в Царство Богов расы святых, правда заключалась в том, что они на самом деле никогда действительно и не атаковали Царство Богов.


Почти сто лет назад святые послали Святого Сына Доброй Удачи на Гору Потала. Там многие Императоры заключили контракт, в котором говорится, что поле битвы будет ограничено Вселенной Яркого Блеска, а те, кто находится на уровне Императора, не будут участвовать в боях напрямую.


Человечество и святые существовали в неустойчивом мире.


Но сегодня этот временный и ложный мир будет нарушен!


Пусть же занавесы настоящей войны падут сегодня!
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Глава 1918



Глава 1918 – Могущество Божественной Мечты


«Ха-ха-ха!» Перед тем, как Божественная Мечта заговорила, Рвущий Небеса Божественный Лорд уже дико расхохотался. «Ты действительно думаешь, что мы скот, что идет тебе под нож? Ты думаешь, что я не убью твоих святых, как собак и буду ждать, пока ваша свора не укусит нас? Сегодня никто из вас отсюда не уйдет!»


Рвущий Небеса Божественный Лорд уже был в ярости. Все эти годы он сдерживал свой гнев, и его досада лишь росла. Генерал Святых устраивал ему бесчисленные неприятности, постоянно грозя перспективой тотальной войны, так как же он мог не сердиться?


«Никто из нас не уйдет? Ты, конечно, просто бесстыдно хвастаешься!» несколько развеселившихся Императоров из армии святых начали смеяться.


«Поскольку вы все хотите умереть как можно раньше, позвольте мне исполнить ваше желание. Я всегда хотел испытать вашу силу, в частности тебя, Божественная Мечта. Я слышал, что ты несравненный талант своей эпохи и считаешься духовным лидером человечества. Тогда позволь же мне посмотреть, с чем ты прибыла сегодня!»


Святой Генерал облизнул губы, его глаза заполнились агрессией, словно он мог пронзить густой туман, окружающий Божественную Мечту, и увидеть ее внешность.


Столкнувшись с таким грубым поведением, Божественная Мечта просто вытянула правую руку. На кончиках ее пальцев, казалось, собрались крошечные кристаллы льда, образуя ледяной лотос, который тихонько расцвел.


Когда появился этот ледяной лотос, за ним последовала туманная и мистическая атмосфера, словно какой-то туманный звук с небес, отражающийся по всему миру.


Он мгновенно пронесся по всему миру.


Пространство померкло, становясь мистическим. В мире воцарились мерцающие огни. Вокруг распространилась рябь радужного цвета, ослепив чувства.


Пространство Божественной Мечты!


Все это пространство простиралось до бесконечности, и казалось, содержало какую-то ужасающую глубину в своем великолепии.


Святой Генерал нахмурился. Он тоже был окутан этим пространством.


Он был впечатлен. Он прекрасно понимал, что эта женщина напротив него считается человеком, наиболее близким к области Истинного Божества. Если бы не тот факт, что наследие Истинных Божеств Царства Богов давно было уничтожено, она предпочла бы принять путь культивирования энергии и божественности, и если бы ей не нужно было полагаться на себе все это время, тогда она, возможно, уже стала бы Истинным Божеством!


Святой Генерал сжал кулаки, его суставы громко захрустели. С громким треском его тело становилось все больше и выше. Золотые лучи света вырвались из его зрачков, и он излучал волны мистической силы. Это была метаморфоза тела родсловной расы святых.


Святой Генерал не стал недооценивать своего противника. Он хотел с самого начала использовать все, что у него было!


С его родословной, после использования метаморфозы тела, его золотые глаза могли бы разглядеть какие угодно иллюзии. Это была лучшая техника расы святых.


В середине пространства Божественной Мечты проплывали бесчисленные небесные тела. В космосе витали бесчисленные божественные горы.


Посреди этого бесконечного тумана на каждой горе был призрак Божественной Мечты, сидящий в медитации. Каждый призрак излучал огромное давление, глаза его были как звезды, направленные на Святого Генерала.


Каждый луч света превратился в Божественного Зверя в пространстве. Звери эти были покрыты чешуей, обладая древней волей, они ревели вслух, несясь к Святому Генералу.


Эти Божественные Звери и все другие иллюзии были сформированы из мечты, но они были невероятно живыми. Они действительно обладали силой Императора и силой Божественного Зверя.


Реальность была мечтой, мечта была реальностью.


В силовом поле пространства Божественной Мечты все, о чем сама Божественная Мечта могла подумать, превращалось в реальность!


На стороне людей все мастера смотрели на это широко открытыми глазами. Это был первый раз, когда они видели бой Божественной Мечты!


Раса бога давно слышала о славе Божественной Мечты, но о том, насколько она сильна, они не знали.


Сегодня они, наконец, увидят все своими глазами!


«Атака иллюзиями?»


Святой Генерал холодно усмехнулся. Его золотые глаза вспыхнули золотым светом, который мог пронзить все и вся. Триллион золотых символов врезался в окружающий мир, но в мгновение ока все они были раздавлены бесконечной мистической силой, окружавшей все.


Его золотые зрачки, которые могли видеть сквозь все живое, ничего не могли увидеть в этом мире. Его взгляд был полностью поглощен воплощениями Божественной Мечты и иллюзиями Божественных Зверей!


В одно мгновение выражение лица Святого Генерала сильно изменилось.


«Это ... как это возможно!? Может ли это пространство быть реальным миром, а не иллюзией!?»


Сердце Святого Генерала содрогнулось, отчего он осознал, что понял основные тайны этого мира.


Чтобы превратить мечту в реальность, нужно было так называемое пространство Божественной Мечты, уникальная способность Божественной Мечты!


Пока они находились в пространстве Божественной Мечты, Божественная Мечта оказывалась в непобедимой позиции!


«Ты прав ...» внезапно сказала Божественная Мечта. Одним взглядом она смогла прочитать сердце Святого Генерала. Ее внушающий благоговение голос содержал плотное убийственное намерение.


Святой Генерал похолодел; как это было возможно!?


Они оба были пиковыми Императорами, так как могла Божественная Мечта узнать, какие мысли были у него в голове?


Когда он посмотрел на Божественную Мечту, вся его уверенность в себе исчезла.


Даже его мысли были у неё как на ладони. Это было слишком страшно!


«То, о чем ты думаешь в своем сердце, это твоя мечта. В моем пространстве Божественной Мечты все твои мечты открыты для меня. Нет секретов, которые ты сможешь утаить от меня... »


Божественная Мечта говорила так холодно, что, казалось, будто она могла утопить Святого Генерала во льду.


Пространство Божественной Мечты. Это название предполагало, что это была беспредельная мечта и первоначально обладала непостижимым воздействием на разум.


Святой Генерал был помещен в пространство Божественной Мечты. В потрясении его разум погрузился в иллюзии, и, таким образом, Божественная Мечта, естественно, смогла заглянуть в его мысли.


Это было ужасное силовое поле!


Перед лицом Божественной Мечты, Святой Генерал чувствовал себя крошечным и обнаженным, как голый ребенок.


Он не мог скрыть, даже его мечты, как он мог сражаться?


«Неужели она действительно всего лишь Император?» сразу же подумал Святой Генерал, его сердце начало дрожать.


И в это время Божественная Мечта естественным образом обнаружила недостаток в сознании Святого Генерала. Она махнула рукой, и все пространство Божественной Мечты быстро потемнело, и весь свет исчез.


Или точнее было сказать, что все исчезло, превратившись в тусклый хаос.


«Подавление!»


Стало казаться, что из бесконечных небесных храмов передавалось одно слово.


Бесконечная сила сгустилась в пространстве Божественной Мечты, мгновенно превратившись в массивный символ размером со звезду, гласивший «подавление».


С громким грохотом даже пространство и время, казалось, были подавлены этим символом.


Когда Святой Генерал увидел этот символ, он почувствовал, что сила бесчисленных звезд надавливает на его конечности с удивительной силой, крепко удерживая его.


Он не мог сдвинуться с места!


Поняв, что с его телом что-то не так, Святой Генерал почувствовал прилив необъяснимого ужаса.


Законы Божественной Мечты подавляли не его тело, а его душу и разум, из-за чего он не мог двигаться. Если бы его поразит этот символ «подавление», который собрал всю силу пространства Божественной Мечты, то, скорее всего, он станет пылью, не оставив и души!


"Черт! Двигайся!»


Святой Генерал взвыл. Он стиснул зубы и сжег свою кровь!


Нити сущности крови пронзили пустоту, резонируя с миром. Казалось, что бесчисленные божественные колеса, вращались и ревели, желая сокрушить мистическую силу вокруг них.


Когда он сжег свою сущность крови, грозная сила Святого Генерала разразилась до предела. Мистическая сила, связывающая его, начала дрожать и ослабевать!


Ка ка ка!


Печать была почти полностью снесена Святым Генералом!


Без изменения выражения, даже не открывая глаз, Божественная Мечта поплыла вперед, возвышенная красота, которая излучала священный блеск.


Белый нефритовый палец медленно вытянулся, небрежно нарисовав еще один символ «подавление» в пустоте!


Этот символ быстро расширялся в пространстве, быстро превращаясь в другой символ размером со звезду, который надавил на Святого Генерала.


Взрыв!


Пустота дрогнула. Символ «подавление» врезался в тело Генерала. Вселенная, казалось, рухнула, когда все погрузилось в бесконечную тьму.


Святой Генерал, казалось, был поражен миллионами планет, и все они сталкивались с ним. Его кости разрушились, и его плоть была сожжена. Он исчерпал все свои силы, чтобы остановить этот символ.


«Я не хочу! Как я могу быть убит такой, как ты, да ещё и в таком месте!»


Генерал крикнул, его глаза казались испуганными. Из его пор вырывалась бесценная и величественная золотая энергия. Как рев бесчисленных маленьких золотых драконов, извергающаяся аура потрясла сердце.


Он знал, что, если он действительно погрузится в бесконечную темноту позади него, и мир рухнет на него, он умрет, не оставив могилы.


Но как бы он ни старался, он не мог избавиться от символа над головой.


Этот простой символ содержал неисчерпаемую силу, которая любого оставила бы утопать в безнадежности.


И тут - гул гул гул!


Сумасшедшая сила вспыхнула, и пространство Божественной Мечты задрожало. Из армии расы святых атаковал Император в золотой короне.


Плоть его правой руки превратилась в кроваво-красную пику, пробившую пустоту.


Эта пика была 10 000 футов в длину и невероятно острой и плотной, ей было невозможно противостоять. Безграничная жизненная сила крови разливалась во все стороны, настолько мощная, что даже выдавила мистическую силу, излучаемую звездами.


Он пришел из одного из особых кланов в расе святых. Его сверхъестественная родословная была кроваво-красной пикой. Эта пика была известна как самая сильная пика среди святых, способная проникнуть во все.


Этот Император наблюдал, как Святой Генерал вскоре будет побежден Божественной Мечтой и не имел другого выбора, кроме как помочь.


Когда мастера сражались один на один, и вмешивались другие или же атаковали исподтишка, это не считалось честным. Но как он мог заботиться о таких вещах в это время?


Но, в тот момент, когда атаковал Император в золотой короне, его глаза, когда он посмотрел на Божественную Мечту, наполнились недоумением. Была ли она Императором или же Истинным Божеством?
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Глава 1919



Глава 1919– Император Шакья


Кровавую пику было не остановить. Она прорвалась сквозь пространство. Во время яростной битвы между двумя пиковыми Императорами, другой пиковый Император атаковал исподтишка!


Ча!


Пространство Божественной Мечты было разорвано. Кроваво - красная пика двигалась прямо к точке между бровями Божественной Мечты!


Император в золотой короне покраснел от усилий; он атаковал, не сберегая сил!


Увидев пику, движущуюся к ней, Божественной Мечты отплыла назад. Ее прекрасные глаза открылись, и с ее вишнево-красных губ начала слетать легкая мелодия.


Хотя звук был слабым, он был очаровательным и удивительным.


В этот момент окружающее пространство, казалось, возымело чудесную реакцию на этот слабый звук.


В пределах черного пространства, поднялся звездный свет.


Сразу же следом, небесные звуки как солнечный свет, возрождающие темный мир вырвались из тела Божественной Мечты.


Из пустоты пространства вырвались лучи яркого свечения. Появились настоящие фениксы, танцующие во Вселенной.


В темной вселенной стали появляться всевозможные красивые сцены.


Увидев это, зрачки Линь Мина сузились.


Бессмертная Мелодия Души Мечтаний!


На Первой Военной Встрече Царства Богов Линь Мин лично испытал Бессмертную Мелодию на себе.


Когда эта таинственная мелодия появилась, изнутри мирного мира вырвались бесконечные убийственные намерения.


В руках Божественной Мечты Мелодия была в несколько раз более грозной, чем версия Ледяной Мечты.


В бесконечно увлекательной иллюзии появились божественные горы, двигающиеся вверх и вниз в пространстве. Возвышающиеся духовные деревья достигали небес.


Эти божественные горы плавали над планетами. Планеты ревели, врезаясь в кроваво-красную пику.


Что касается Истинных Фениксов, они взмахнули крыльями, и огонь охватил весь мир, окружая Императора в золотой короне.


Яростное пламя даже прожигало пустоту, словно лист черной бумаги.


Император в золотой короне задрожал. Под воздействием высокой температуры его плоть и кровь, казалось, запекались и горели. Когда пика была поражена этими планетами, она начала раскалываться.


Не только Императоры расы бога, но даже человеческие Императоры остались ошеломлены!


«Божественная Мечта, похоже, она сделала прорыв ...»


Рвущий Небеса Божественный Лорд и Великий Беспредельный Будда слышали только слухи о престиже и силе Божественной Мечты. Ни один из них не видел ее в бою.


В Царстве Богов, хотя Божественная Мечта раньше и использовала свое пространство Божественной Мечты, оно всегда считалась неземным и прекрасным, наполненным мистическим ритмом и изысканным эстетическим смыслом. Никогда раньше оно не использовался таким ужасающим образом, звеня убийственным намерением!


Сильнейшие мастера человечества чувствовали, что с самого начала Божественная Мечта сражалась всеми своими силами, не сдерживая себя.


Своей силой она боролась с двумя пиковыми Императорами святых. И было очевидно, что она полностью подавила их обоих. Это была почти невообразимая сила!


Рвущий Небеса Божественный Лорд и Великий Беспредельный Будда чувствовали, что они намного уступают ей.


«Эта женщина, как она может быть такой сильной!» среди Императоров святых ход сделал другой человек. В его руках появился большой черный лук.


Он вышел в пустоту. Кровь вырвалась из его рук, превратившись в стрелу крови.


С глубоким ревом тетива натягивалась без конца. Весь свет в окружающем пространстве, казалось, собирался на кончике стрелы, заставляя все вокруг дрожать.


Бесконечная сила собралась к стреле, направленной прямо к далекой Божественной Мечте.


Наконечник стрелы излучал безграничную дрожь. Появилась черная рябь, распространяющаяся во всех направлениях.


Эта сила была могущественной, дарящей ощущение, что она может прорваться сквозь пространство, как непреодолимая атака.


Весь звездный свет на миллионы миль вокруг начал волноваться и искажать. Сущность звездного света начала собираться на наконечнике стрелы.


Все больше энергии собиралось. Стрела начала выть, когда вокруг неё появился черный свет.


Фуух!


Красная божественная стрела, которая собрала бесконечный звездный свет, пронзила пространство и исчезла бесследно.


Эта все-уничтожающая стрела направлялась к краю пространства Божественной Мечты.


Как только стрела достигнет своей цели, сил будет три против одной.


Три пиковых Императора против Божественной Мечты!


И в это время расцвел свет. Диаграмма золотого Будды распространилась в пространстве. Она была несравнимо большой и сияла вечным светом, погружая окружающее пространство в теплое сияние.


В беспредельном свете Будды появились маленькие Будды.


Эти Будды сидели, скрестив ноги, в бесконечном свете Будды, повторяя древние тексты.


Широкие тексты собрались вместе, сотрясая мир.


Большая диаграмма Будды столкнулась с черной, как ночь стрелой.


Волны звона эхом отразились по всему миру.


Безграничный свет взрыва поглотил все.


Наконец, эта черная стрела исчезла, полностью погрузившись в свет Будды.


«Запугиваете одного с таким количеством людей? Вы действительно думаете, что в моей расе людей никого больше нет?» холодный голос раздался в космосе. Тем, кто сделал ход, был Император Шакья!


Его фигура плыла в центре гигантской золотой диаграммы Будды. Его красивое лицо было залито пугающим убийственным намерением.


Ходили слухи, что, хотя Император Шакья был молод, его сила уже превосходила силу Великого Беспредельного Будды. Он был мастером номер один на Горе Потала!


В руке у него вспыхнул и погас черный свет, как будто он погасил свечу.


Его аура была глубокой и нерушимой, как бездна, непостижимо глубокая. Гнев на его лице был похож на вулкан, который вскоре вспыхнет.


Император Шакья заблокировал эту пронзающую пространство стрелу, его действия шокировали Императоров святых. В частности, пикового Императора, который выпустил эту стрелу, его взгляд можно было назвать полным уважения.


Эта стрела была сгущена из жизненной силы и энергии крови этого пикового Императора. Он не знал, сколько силы Император Шакья использовал, чтобы заблокировать её, но он сам использовал, по крайней мере, 80% своей силы.


Тело Императора Шакья излучало ослепительное сияние, как великое солнце, поднимающееся в пространстве, ослепительное для глаз.


Его глаза открылись, и в его ладонях завращался бесконечный буддийский свет, образуя обширное дхармическое колесо.


В центре этого колеса появилось шесть масс силы, каждая из которых содержала непреодолимую силу самсары.


В центре каждой массы силы появилась фигура Императора Шакья.


Эти фигуры Императора Шакья испускали свет, который искажал пустоту. Как бескрайний вихрь, этот свет покрывал мир.


Взрыв!


Шесть Императоров Шакья в центре этих шести самсар объединились с истинным телом Императора Шакья. Они начали притягивать фигуру пикового Императора с черным луком.


Это была ожесточенная битва!


«Ты жаждешь смерти!»


Император святых был в ярости. Он достал свой лук, снова и снова выпуская стрелы.


Фуух! Фуух! Фуух!


Черные, как ночь тени прорывались сквозь пустоту, неся с собой разрушающий небо импульс, выпуская миллионы лучей черного света.


Эти черные учи исходили от пикового Императора святых, выпускающего стрелу за стрелой.


Каждая стрела была наполнена кровью, легко способная пронзить планету.


Но эти, казалось бы, мощные черные стрелы были бесполезны против Императора Шакья.


Каждая стрела была остановлена бесконечным светом диаграммы золотого Будды, которая и расплавила их.


Шесть великих аватаров Императора Шакья сформировали диаграмму Будды с его основным телом. Внутри этой диаграммы Будды каждый Император Шакья был охвачен боевым намерением.


С объединением основного тела и аватаров всего было семь боевых намерений - это и была основа боевых искусств Императора Шакья!


В прошлом Император Шакья разделил себя на миллиард аватаров, каждый аватар самостоятельно осмыслил семь боевых намерений и, наконец, он объединил их. С точки зрения достижений в боевых намерениях Император Шакья уже достиг пика. Никто не мог превзойти его в этом аспекте!


Семь уровней боевых намерений внезапно превратились в шесть самсар. В космосе вращался несравненно мощный истинный смысл Великого Дао.


Его кулаки были похожи на планеты, а зрачки - на солнце. Его обширная и безграничная аура в окружающем мире, подавляя всех.


Из его тела вырвался неиссякаемый свет Будды, яростно сражавшийся с Императором святых перед ним.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Взрывы гремели без конца.


Этот Император святых с удивительными навыками стрельбы из лука снова и снова был оттеснен барьером Императора Шакья, что напоминал волну. Взрывы гремели в пустоте позади него.


Когда пикового Императора святых темнило назад, давление на него увеличивалось с каждым шагом. Его лицо становилось все мрачнее!


Этот святой Император все еще мог с трудом защищаться от Императора Шакья. Хотя он не годился Императору Шакья в соперники, разница была не слишком велика; он не будет сразу побежден.


Но когда он повернул голову, чтобы увидеть Божественную Мечту, сражающуюся с двумя Императорами святых, он обнаружил, что их положение было еще хуже, чем его собственное!


Их было двое, и сила этих двоих была на пике всех Императоров святых. Тем не менее, они были избиты одной Божественной Мечтой, и был даже шанс, что их жизни будут отняты.


Стоит упомянуть, что как только человек достигал уровня пикового Императора, ему было бы трудно умереть, если на него не нападал мастер области Истинного Божества.


«Мы должны отступить!»


Сказал Император, владеющий луком другому пиковому Императору передачей звука. Им было невозможно победить. Пребывание здесь означало бы только больше жертв.


"Уходим!"


Пока Святой Генерал отчаянно сопротивлялся нападению символа Божественного Мечты, он стиснул зубы и отправил звуковую передачу.


Императоры святых чувствовала себя униженными этим шагом. Все прошлые годы они властно блуждали по Царству Богов, и даже человеческие Императоры боялись сражаться с ними. Но сегодня их повергли!
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Глава 1920



Глава 1920 – Безоговорочная победа


«Хорошо! Отлично сработано! Стыд сегодняшнего дня будет отомщен в будущем! Просто подождите, пока Святой Суверен прорвется в Царство Богов, устлав дорогу трупами, и уничтожит всю вашу расу!» хмуро сказал Император святых. Так и что с того, что Императоры людей были сильнее? Как бы ни был силен Император Шакья, он был всего на 10-20% сильнее, чем обычный пиковый Император, и какой бы подавляющей не была Божественная Мечта, даже если она смогла подавить несколько пиковых Императоров, атакующих вместе, если бы она встретила Святого Суверена уровня Истинного Божества, она не смогла бы стать ему соперником.


«Хех! Вы все еще хотите бежать? Продолжайте мечтать!»


Рвущий Небеса Божественный Лорд сразу же разгадал план армии святых искать спасения. Он громко взревел и махнул рукавами. Ясная и священная энергия выстрелила, как будто в ней существовала великая вселенная. Волна поглощающей силы охватила группу Императоров святых.


«Мир танцует на ладони».


Великий Беспредельный Будда раскрыл свои ладони, и святыни в его руках распространили свой блеск по космосу.


Везде, где останавливался этот свет, раздавались громкие буддийские песнопения, как восемь хранителей буддизма, дэвы и якши, триллион архатов ... все они появились вместе.


Какое-то время окружающее пространство на миллион миль вокруг было покрыто этим бурлящим духовным светом.


На этой стороне поля битвы сиял свет крови, и запах смерти наполнял воздух. Дуги красной молнии и нити буддийских песнопений пересекались, сталкивались, вызывая обрушение массивных участков пространства под диким воздействием энергии.


Законы Небесного Дао столкнулись и исказились, даже искажая пространство.


Могучая сила уничтожала все.


Однако Императоры святых не просто сидели и ждали смерти. Они контратаковали, сопротивляясь человечеству. Многие Императоры святых вытащили свои духовные сокровища уровня Императора. Божественный свет вспыхнул, и астральная сущность забурлила.


Некоторые Императоры святых кулаками разбили пустоту, подобно метеорам, проходящим через пространство.


С точки зрения количества, у Императоров святых было преимущество. Когда они объединили свои силы, они смогли соперничать с человеческими Императорами!


Но многим Королям Мира и Божественным Лордам повезло меньше.


Духовные корабли святых были охвачены энергетическими бурями, мгновенно взрываясь. Мастера на борту были выброшены в пустоту пространства, половина из них сразу же была убита!


«Составьте массив!»


Вскрикнул Император святых. В битве между Императорами сила Королей Мира и Божественных Лордов была почти незначительной. Но если их сила была бы собрана вместе через грандиозное формирование массива духовного корабля, то их совместная сила не могла быть недооценена.


По крайней мере, побег не будет проблемой.


Императоры святых уже неуклонно предпринимали шаги, чтобы отступить! И как только они покинут поле битвы, человечеству будет трудно догнать их.


«Сосредоточьте свои усилия и убейте их элиту!»


Сказала Божественная Мечта. Ее пространство Божественной Мечты охватывало двух Императоров святых - Святого Генерала и Императора в золотой короне!


Среди армии святых это были два самых сильных человека.


Намерения Божественной Мечты были ясны: она хотела повергнуть этих двух людей!


Император Шакья присоединился к ней. Он отказался от нападения на других Императоров святых и направился силы на этих двух пиковых Императоров!


В семи вселенных святой расы было много Императоров. Но пиковые Императоры все еще встречались крайне редко, и каждая смерть пикового Императора все еще была огромной потерей для святых.


Более того, эти два человека были главными командирами сил вторжения святых в Царство Богов!


"Черт!"


Император в золотой короне был разгневан, когда обнаружил, что Божественная Мечта сосредоточена на нем!


Он завыл. Его кожа и плоть распахнулись, обнажив белые сухожилия.


Эти сухожилия были чрезвычайно крепкими; они были частью его сверхъестественных сил родословной. Когда он прикрепил эти сухожилия к своей кровавой пике, пика загудела и задрожала, заставляя окружающее пространство вибрировать, и мистические руны закружили вокруг неё.


Свет собрался, образуя несравненно черный божественный свет.


Пика бросилась вперед. Пространство вокруг черного света раскололо планеты, пробивая пустоту и искажая Законы небес и земли.


Фуух!


После удара тело Императора святых вздрогнуло. Он явно потребил много энергии.


Кровавая пика была похожа на черную дыру, поглощающую свет и энергию везде, где бы она ни находилась, постоянно расширяясь, продолжая двигаться вперед с подавляющим импульсом.


Когда пространство Божественной Мечты было поражено этой атакой от пикового Императора, поглотив его сущность крови, оно оказалось почти проколото!


Но в то же время глаза Императора Шакьи засверкали холодным светом. Его основное тело, а также эти шесть боевых аватаров были погружены в диаграмму золотого Будды.


Они плыли как семь высших Будд, как семь звезд в диаграмме Будды. Бесконечный золотой свет, излучаемый их телами, резонировал с диаграммой Будды и развивался в шесть несравнимо реалистичных сцен.


В фантомных картинах ада, кипели моря. Горы костей падали с неба, когда голодные призраки рыскали по земле, завывая от смертельного голода. В небесах трепетали богини, звуки небесных драконов тянулись за горизонт.


Над этими шестью изображениями стоял высокий золотой буддийский храм.


Бесчисленные древние Будды сидели на вершине престола в форме лотоса, их древние мудры наводнили этот мир.


Император Шакья развил великий мир шести путей самсары!


Удар Императора Шакья содержал истинный смысл шести путей самсары, семи уровней боевых намерений, а также высшего сокровища буддизма, Колеса Самсары. Вместе они сформировали странную и необычную гармонию, которая излучала огромную мощь.


Это было одно из проявлений Императора Шакья после понимания истинного смысла буддийских боевых намерений до их пика.


Истинный смысл шести путей самсары был похож на жернова Великого Дао, которые безжалостно измельчил кровавую пику черной дыры.


Будды приблизились, их свет был как прилив, их звук напоминал гром.


Лучи света Будды были ослепляющими и толще гор. Когда они стекали с высоты, пустота разрывалась, и даже планеты взорвались.


Этот свет, наконец, упал и на Императора в золотой короне.


Взрыв!


Этот Император яростно затрясся. Везде, где его тело было покрыто этим буддийским светом, оно взорвалось, заставив его выплевывать глотки крови.


И в это время атаковала Божественная Мечта!


В пределах пространства Божественной Мечты появилось множество возвышающихся деревьев, которые блокировали пустоту на 10 000 миль вокруг, принося с собой предчувствие гарантированной смерти.


Император в золотой короне был пронзен одним из этих древних деревьев, приняв удар в грудь, выплевывая еще больше крови.


«Аааа!»


Император в золотой короне вскрикнул от страдания, его лицо скривилось и казалось свирепым.


«Дуга Света!»


Смерть кролика будет печалью лисы. Когда Святой Генерал увидел, что его спутник не может бежать, он завыл от гнева и негодования, дико сжигая свою родословную!


Генерал больше не заботился о последствиях. Его основой , как Императора святых была его кровь. Таким образом, сжигая свою родословную, можно было даже потерять границы культивирования!


Но в то же время сила, которую он получил от сжигания его крови, была ужасающей до крайности; практически половина силы обычного Истинного Божества.


Его тело превратилось в пучок божественного света, который прямо разорвал пространство Божественной Мечты и сбежал глубины космоса!


Но за ним ...


С громким треском, громовой грохот, который Император Шакья выпускал, материализовался в субстанциальные звуковые волны, которые распространялись во всех направлениях без конца.


Тело Император в золотой короне, которое пронзило небесное возвышающееся дерево, начало раскалываться.


Он вскрикнул от боли, все его тело истекало кровью. Каждая капля крови была удивительно яркой. Когда она выплескивалась в космос, она свистела, как метеоры, и обладала мощной силой.


Его тело было поражено громовым гулом. Все больше деревьев пронзало его тело. Наконец, все его тело разорвалось, превратившись в туман моря крови!


Император в золотой короне был одним из командиров армии святых в Царстве Богов. Но сегодня он погиб!


Что касается другого командира, Святого Генерала, он не стеснялся понести большие потери, даже, возможно, потерять границы культивирования, чтобы покинуть поле битвы.


В этой битве двух старших командиров армии святых один был тяжело ранен, а другой умер. Это можно было назвать безоговорочной победой человечества!


Пространство Божественной Мечты постепенно исчезло. Священная фигура Божественной Мечты начала медленно проявляться. Ее тело было залито дымкой глубокой духовной силы, без намека смертного мира вокруг нее.


"Мы уходим!"


Божественная Мечта решительно выпустил строгий приказ об эвакуации. Было неразумно преследовать отчаявшегося врага. Более того, это была область святых, и армия людей не должна входить слишком глубоко на их территории, иначе их могли уничтожить.


В это время Ковчег Надежды бросился вперед с предельной скоростью. Линь Мин в своей черной одежде вышел из Ковчега Надежды. Позади него появились Диухэнь, Багуй и другие Императоры древних рас.


Императоры древних рас были вне себя от радости. Они видели жизнь после смерти, а также испытали силу человечества. Они чувствовали, что эта поездка в Царство Богов стоила их трудностей!


«Младший Линь Мин приветствует Старшую Божественную Мечту!»


Линь Мин поклонился в пустоте. В это время он почувствовал чрезвычайную благодарность. Чтобы спасти его, Божественная Мечта пошла на потенциальный риск полного истребления, чтобы прибыть сюда с элитами человечества.


Это была доброта, которую он запомнит навсегда.


«Хорошо, что ты в безопасности ...»


Произнесла Божественная Мечта, протяжно выдохнув. Линь Мин понял, что, хотя Божественная Мечта казалась легкой и безразличной все это время, правда была в том, что она была слегка бледной под туманом, который окутывал ее лицо.


«Старшая Божественная Мечта?» спросил обеспокоенный Линь Мин. Но Божественная Мечта только махнула рукой, чтобы показать, что она в порядке. В это время Сяо Мосянь бросилась в объятия Линь Мина, как порыв ветра.


«Старший Брат Линь!»


Со времен великой битвы Линь Мина со Святым Сыном, прошло более 20 лет. Сяо Мосянь все это время была беременна, ожидая возвращения Линь Мина, и все это время она не слышала о нем никаких новостей. Беспокойство, которое она чувствовала в это время, можно лишь представить.


Линь Мин обнимал Сяо Мосянь, слегка поглаживая её роскошные черные волосы и тихо говоря ей на ухо: «Я в порядке ...»


В следующий момент Божественная Мечта махнула рукой, и окружающие пейзажи мгновенно изменились. Линь Мин, Сяо Мосянь и Божественная Мечта оказались в белом нефритовом дворце.


«Мм?»


Линь Мин был поражен. Он подумал, что сейчас Божественная Мечта впервые встретится с Диухэнем, Багуем и другими, но вместо этого она решила вернуться обратно во дворец.


Как только они вошли во дворец, Божественная Мечта содрогнулась, и из ее тела начал вырываться яркий белый свет. Этот белый свет ярко сиял, двигаясь наружу, пока он окончательно не отделился от тела Божественной Мечты.


Медленно, белый свет сконденсировался в фигуру человека, молодой девушки ...


Она встала на колени. Ее тело было обнаженным, но густой водопад голубых, как лед волос покрывал изгибы её тела. Были видны только её прекрасное лицо, руки и ноги. На ее коже, что напоминала нефрит, и мышцах не было ни малейшего изъяна.


В это время брови молодой девушки были сжаты вместе, как будто ей было больно. Этого было достаточно, чтобы вызвать сочувствие кого угодно.


Эта молодая девушка была Ледяной Мечтой, той самой, с которой Линь Мин сражался на Первой Военной Встрече Царства Богов!


"Это…"


Линь Мин был потрясен. Он уже слышал, что Ледяная Мечта была частью плана Божественной Мечты по проникновению в область Истинного Божества. Божественная Мечта разорвала ее изначальный дух, перевоплощая часть ее души, чтобы создать аватар.


Говорили, что как только Ледяная Мечта станет пиковым Императором, Божественная Мечта объединиться с ней, и вместе они войдут в область Истинного Божества, становясь выдающимся существом среди Истинных Божеств.


Но теперь между Ледяной Мечтой и пиковым Императором все еще существовало огромное несоответствие, но Божественная Мечта уже слилась с ней?


И только ради этой битвы?


Линь Мин внезапно вспомнил битву. Хотя Божественная Мечта все время казалась легкой и невозмутимой, и ее шаги были спокойными, правда была в том, что она потребляла значительную силу. Чтобы обеспечить безоговорочную победу Божественная Мечта решила временно слиться с Ледяной Мечтой, чтобы быть в самом сильном состоянии хоть короткое время!


За это состояние Божественной Мечте пришлось дорого заплатить. Поэтому ее лицо было бледным, и она сразу же отделилась от Ледяной Мечты, как только закончилась битва.


Из-за многих причин это зрелище не должно было открыться посторонним. Итак, Божественная Мечта не стала сначала приветствовать древние расы, а вместо этого немедленно пригласила Линь Мина и Сяо Мосянь в Небесный Дворец Божественной Мечты.
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Глава 1921



Глава 1921 – Переселение


«Старшая Божественная Мечта, вы в порядке?»


Линь Мин был очень обеспокоен состоянием Божественной Мечты. По правде говоря, он уже понял, что Божественная Мечта еще не прорвалась в область Истинного Божества; но она была очень близка.


Если Божественная Мечта временно не слилась бы с Ледяной Мечтой и сражалась только своим истинным «я», то, хотя она все еще смогла бы подавить пикового Императора, предотвратить их побег или убить их ей было бы чрезвычайно сложно. Более того, тот Император в золотой короне и Святой Генерал были выдающимися Императорами святых.


В это время синий туманный свет начал сиять вокруг Ледяной Мечты. Этот туманный свет собрался у её гибкой фигуры, превратившись в синее платье.


Ледяная Мечта встала во весь свой рост. Паря в воздухе, она протянула руки и поправила волосы. Когда ее длинные волосы рассыпались волнами, аромат разнесся по воздуху, очаровывая чувства.


«Мисс Ледяная Мечта».


Линь Мин приветствовал девушку.


Ледяная Мечта кивнула в ответ, отвечая «Сэр Линь», прежде чем собралась с чувствами и вернулась к своему привычному спокойствию.


Затем Линь Мин обнаружил, что культивирование Ледяной Мечты достигло области Короля Мира. Она росла еще быстрее, чем он.


Однако это было вполне объяснимо. Ледяная Мечта была аватаром Божественной Мечты и обладала душой Божественной Мечты как основой. Скорость культивирования Ледяной Мечты, естественно, была бы невероятно высокой, и с вторжением святых Божественная Мечта, должно быть, также решила ускорить прорыв Ледяной Мечты, чтобы быстро перейти в область Истинного Божества.


«Ты слышал, что женщина в черном одеянии передала мне передачу звука, в которой говорилось, что ты в Первозданной Вселенной? Ты знаешь, кто эта женщина?»


Божественная Мечта спросила Линь Мина. У нее явно было некоторое понимание Первозданной Вселенной.


«Младший считает, что этой женщиной, скорее всего, была Императрица Души Шэн Мэй» сказал Линь Мин, взглянув на Сяо Мосянь. Сяо Мосянь была удивлена, но, подумав об этом, решила, что это могла быть только она. Эта женщина была окутана черным туманом и была несравненно таинственной. Несмотря на это, Сяо Мосянь смогла слабо ощутить страшную силу, которую она скрывала.


Из всех женщин, которых Линь Мин знал, только Шэн Мэй могла так много знать и иметь такие способности.


«Давайте для начала вернемся. Сейчас не время оставаться здесь. Это вселенная святых; здесь слишком опасно».


После этих слов Божественной Мечты, флот развернулся и полетел к Царству Богов.


После нескольких больших сдвигов в пустоте флот вернулся к Стене Плача Бога. Из-за великого бедствия, Стена Плача Бога, соединяющая эту вселенную святых и Царство Богов, была чрезвычайно хрупкой. Рвущий Небеса Божественный Лорд смог силой сформировать связь между двумя сторонами.


Флот вернулся в Царство Богов с победой и во славе.


Посмотрев на эти знакомые звездные небеса и почувствовав знакомые источники энергии неба и земли, Линь Мин был готов раствориться в знакомой атмосфере.


Царство Богов - он, наконец, вернулся!


Отсутствовал он более 20 лет. Он был в Мире Души и Первозданной Вселенной, рисковал жизнью несколько раз и теперь, наконец, благополучно вернулся.


Небесный Дворец Божественной Мечты, в большом зале из белого нефрита.


Человеческие Императоры и Императоры древней расы собрались вместе. Линь Мин и Сяо Мосянь также присутствовали.


«Вы - потомки древних рас, что царили 10 миллиардов лет назад?»


Многие человеческие Императоры в первый раз узнали о статусе этих Императоров древних рас. Слава и великолепие древних рас, что сопутствовали им 10 миллиардов лет назад, были слишком громкими. Только в нынешнюю эпоху они опустились до жалкого состояния.


«Да ... мы уже много лет боремся со святыми. Причина, по которой мы бежали на этот раз - это предложение Младшего Брата Линя. Но во время побега мы столкнулись со Святым Сувереном Доброй Удачи и были почти уничтожены ... »


Давным-давно Диухэнь гордился своей принадлежностью к древним расам. Но теперь он чувствовал, что гордиться было особо нечем.


"Что! Вы столкнулись со Святым Сувереном!? Тогда вы…!"


Императоры людей запаниковали, услышав слова Диухэня. Они столкнулись со Святым Сувереном Доброй Удачи и сумели как-то выжить?


В это время Божественная Мечта медленно сказала: «Успокойтесь. Святой Суверен был серьезно ранен совместными усилиями мастеров древних рас, Линь Мина и Божественного Начала. В настоящее время он оправляется от травм, и более того ... древние расы и Линь Мин принесли нам путь к спасению. Возможно ... наконец, нашу расу людей, ждет благоприятный поворот ... »


По мере того как Божественная Мечта медленно говорила, все присутствующие Императоры людей удивлялись все сильнее.


Информация, содержащаяся в ее словах, была слишком невероятна.


Тяжело ранили Святого Суверена Доброй Удачи? Как они это сделали? Более того ... как это было связано с Божественным Началом, который погиб 100 000 лет назад?


Путь к спасению? Что это?


Пока Императоры людей были озадачены, Божественная Мечта посмотрела на Линь Мина и сказала: «Почему бы тебе не подойти и не объяснить все самому».


В такой благоприятный поворот и для древних рас, и для людей Линь Мин внес самый большой вклад!


Он вернулся из запретных земель Асуры с методом спасения, восстановил указы богов, сразился со Святым Сувереном, Линь Мин был просто незаменим.


Линь Мин кивнул. В быстром темпе, не проявляя высокомерия и без надменности, он объяснил все, что произошло во время его приключения в Мире Души и Первозданной Вселенной. Единственное, что он пропустил, это странные слова, сказанные ему Шэн Мэй.


Императоры людей были ошеломлены, услышав это.


Они знали, что Линь Мин ушел один и направился к миру душевников, чтобы найти путь к спасению для человечества. Но почти никто не думал, что он добьется успеха.


В глазах этих людей его действия были не чем иным, как шуткой!


Какое культивирование было у Линь Мина? Прежде чем он ушел, он мог победить лишь Короля Великого Мира.


И то, с чем сталкивалось человечество, было ужасающей и массивной расой, которая имела несколько Истинных Божеств и более тысячи Императоров!


В грядущем бедствии Линь Мина нельзя было назвать даже маленькой волной. Даже Императоры людей чувствовали, что ситуация была безнадежной и почти поддались желанию просто сесть и ждать смерти.


В такой атмосфере Линь Мин отправился искать путь к спасению человечеству. Возможно ли это?


Но фактический результат оставил их всех сбитыми с толку.


Линь Мин действительно нашел способ спастись. Это был не способ прямого столкновения со святыми, а путь переселения человечества!


Одного пути переселения было недостаточно. В 3000 великих мирах Царства Богов и бесчисленных других мирах было множество великих человеческих сект. Если бы всех их нужно было уведомить и эвакуировать, это была бы миссия монументальных масштабов. Если бы раса святых решила начать свое тотальное вторжение в Царство Богов, тогда человечество не успело бы бежать.


Но ... Линь Мин объединился с древними расами и сумел ранить Святого Суверена Доброй Удачи, выиграв для человечества время. Это было просто невероятно!


Многие Императоры людей с изумлением смотрели на Линь Мина. Когда Линь Мин покинул Царство Богов, чтобы отправиться в Мир Души и Первозданную Вселенную, можно было смело утверждать, что он сотворил чудо.


Он здорово услужил человечеству и почти сравнялся с Императором Божественной Печатью, что жил 3,6 миллиарда лет назад.


«Каждый должен четко понимать, что это за метод ... то есть до того, как начнется настоящее вторжение святых, мы эвакуируемся в одну из диких вселенных в 33 Небесах ... у Царства Богов более триллиона квадриллионов человек, и еще больше людей в нижних царствах. Эвакуировать их - совершенно невозможная задача. Но мы можем эвакуировать элиты и сохранить нашу цивилизацию боевых искусств и наследия.


Другими словами, по крайней мере, следующие 100 000 лет, простое население будет вынуждено жить под гнетом святых. Что касается элит человечества, они должны столкнуться с пустыней 33 Небес, испытывая трудности с развитием и выживанием! Что касается будущего, будем ли мы уничтожены или найдем шанс сделать вдох, все это будет зависеть от следующих 100 000 лет. В той группе элит, которая окажется в пустыне, мы увидим, сможем ли мы воспитывать гордых детей небес, которые смогут сопротивляться святым.


Если сможем, тогда мы проложим путь обратно в Царство Богов и уничтожим святых. Если не сможем, тогда мы будем лишь ждать смерти. В конце концов, Стена Плача Бога не является абсолютной защитой».


Слова Божественной Мечты заставили Императоров людей погрузиться в молчание.


Из 33 Небес, семь Небес принадлежали душевникам, семь Небес принадлежали святым, одно Небо было Первозданной Вселенной, а другое – Царством Богов.


Всего было 16 Небес. Помимо этих 16 Небес, было еще 17. Эти 17 Небес были землями смерти или пустынями. Из-за великой войны сотни рас, что шла 10 миллиардов лет назад эти вселенные медленно угасали. Более того, Стена Плача Бога, разделяющая эти вселенные, была чрезвычайно тверда, в отличие от стены, разделяющей Царство Богов и вселенные святых. Стена между Царством Богов и вселенными святых будет постепенно ослабевать, пока окончательно не исчезнет.


Таким образом, за все это время в этих 17 Небесах никогда не было разумных форм жизни.


Если бы человеческие элиты использовали Указ Асуры, чтобы проникнуть через Стену Плача Бога и отправиться к этим заброшенным Небесам, это, несомненно, означало бы горькое и изнурительное путешествие.


Многие люди умрут, прибыв в новые земли. Даже выжившим придется столкнуться с жадными взглядами святых, не зная, будут ли они живы завтра.


Многие мастера людей понимали это. Они знали, что значит бежать в дикие вселенные ...


Более того, их сердца тяжелели при мыслях об отказе от простых людей в Царстве Богов. Но они ничего не могли с этим поделать. В конце концов, элиты человечества были мишенями святых. Если бы эти элиты были убиты, это было сродни уничтожению наследия человечества.


Что касается простых людей, то правда заключалась в том, что они не представляли ценности для святых.


Атмосфера в большом зале становится все мрачнее.


Линь Мин действительно открыл путь для человечества. Но этот путь был наполнен шипами!


Божественная Мечта медленно встала.


«Я, как и все ученики Небесного Дворца Божественной Мечты, уже решила покинуть Царство Богов и продолжить расти в диких вселенных. Что касается вас, вы можете решить, хотите ли вы присоединиться ко мне или же остаться в Царстве Богов. Я понимаю, что у вас есть чувства к вашей родине и отказаться от дома, который вы знали всю свою жизнь, - это трудный выбор. Но иногда вы должны отказываться от того, что знаете ...


Уйти - значит предстать перед неизвестными опасностями и возложить на себя бремя бытия надежды и будущего человечества.


Остаться - значит жить под пяткой и угнетением святых, сражаясь в битвах ...


Какой бы путь вы не выбрали, ваше путешествие будет невероятно трудным. Я лишь надеюсь, что в будущем никто из вас не сдастся. Потому, что человечество действительно стоит на грани жизни или смерти. 3,6 миллиарда лет назад мы были побеждены, но даже тогда мы все еще сохранили Царство Богов. Но если мы снова потерпим поражение, тогда у нас уже не будет никакого пути к спасению».


Слова Божественной Мечты были тяжелыми и мрачными. Все Императоры людей затаили дыхание. Какое-то время весь большой зал молчал, было так тихо, что можно было услышать даже звук падения иглы.


Все слабо осознавали, что это важная встреча, посвященная будущему человечества!


«Я представляю Гору Потала и заявляю, что мы покинем Царство Богов и последуем за Небесным Дворцом Божественной Мечты».


Первым, кто заговорил, был Великий Беспредельный Будда. Правда заключалась в том, что он уже знал о ситуации ещё до начала этой встречи. Здесь он только четко определил свою позицию.


«Я также последую за Императором Божественной Мечтой».


"Я тоже"


Один за другим Императоры открывали рты, и все они хотели последовать за Божественной Мечтой.


Отказ от Царства Богов был единственным выбором, который они могли бы сделать в такой беспомощной ситуации.


"Хорошо"


Божественная Мечта сделала глубокий вдох: «Если так, то давайте не будем задерживаться. Сейчас мы разойдемся и соберем представителей различных великих сект для подготовки переселения. Святой Суверен может быть тяжело ранен, но ему в лучшем случае, потребуется несколько лет, чтобы восстановиться ... мы должны использовать этот период времени, чтобы завершить миссию переселения и забрать с собой столько людей, сколько сможем».
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Глава 1922



Глава 1922 – Бог Король Астральный Свод


Первобытная Вселенная, её бесконечные глубины ...


В пространстве, в котором был скрыт Святой Суверен Доброй Удачи, более 20 Императоров святых в полном боевом одеянии заложили Великий Массив Доброй Удачи.


Кроме того, здесь же было много Королей Мира и Божественных Лордов. Они были распределены по краям массива, поддерживая его.


У Императоров святых были мрачные лица.


Это было из-за того, что Святой Генерал вернул остатки своих побежденных сил назад.


Император в золотой короне погиб, и Святой Генерал был вынужден сжечь свою сущность крови, из-за чего его культивирование упало. Для святых это была беспрецедентная катастрофа.


Но когда эти побежденные войска пришли в Первозданную Вселенную, они узнали, что Святой Суверен, прежде чем отдал приказ, был серьезно ранен совместными усилиями Линь Мина и древних рас, и теперь восстанавливался.


Эти известия лишили их дара речи.


Святой Суверен был выдающимся существом даже среди Истинных Божеств. Как объединенные силы Линь Мина и древних рас смогли ранить Святого Суверена?


«Его Величество Святой Суверен, он ...»


Святой Генерал был зол. Он изначально вернулся сердитым, желая доложить о ситуации Святому Суверену Доброй Удачи, чтобы тот мобилизовал их армию и атаковал Царство Богов.


Но новости, что ждали его, были чем-то почти невероятным.


«Его Величество закрылся в уединении - его никто не увидит!»


Заявили Императоры, ответственные за защиту этих земель. Святой Генерал сглотнул, чувствуя, как его голова начинает раскалываться.


Раса святых была как минимум в 10 раз мощнее, чем раса первородного бога, так как же эта битва могла закончиться с таким странным результатом?


В то время как Святой Суверен был в уединении, Святой Генерал мог только ждать.


Он догадывался, что этот период уединения не будет коротким. Он продлиться не менее двух-трех лет.


И тут на всех собравшихся обрушилось страшное давление, подобное галактической буре.


Под этим огромным давлением все Божественные Лорды и Короли Мира были вынуждены встать на колени.


Хотя Императоры святых не были подавлены до такой жалкой степени, они все еще чувствовали, что их сердца учащенно бьются от страха. Без сомнения, такое давление могло принадлежать только Истинному Божеству!


Все мастера святых быстро поклонились пустоте.


Они почувствовали, что на них надвигается огромное море астральной сущности. Это было доказательством того, что тот, кто прибыл, был Истинным Божеством святых!


В это время пустота дрогнула. Огромное лицо появилось в космосе на расстоянии миллиона миль. Это лицо, казалось, было вырезано из металла, торжественное и могучее, обладающее удивительным нравом!


Когда святые увидели это гигантское лицо, они вздрогнули.


Бог Король Астральный Свод!


В семи небесах святой расы было ни одно Истинное Божество.


Строго говоря, Истинные Божества святых были чрезвычайно таинственными. Они редко появлялись, а простые люди и вовсе не знали, сколько Истинных Божеств было в расе святых или их титулы.


«Бог Король Астральный Свод, один из скрытых Богов Королей мира святых. Говорят, что он на сто миллионов лет старше Его Величества Святого Суверена!»


«Бог Король Астральный Свод, он ... не должен... нанести вред Святому Суверену, так ведь ...»


Несколько пиковых Императоров, подчиненных Святому Суверену, сглотнули, думая об этом.


По слухам, Святой Суверен находился в плохих отношениях с Астральным Сводом. Поговаривали, что они, возможно, сражались раньше, и не было бы неожиданностью, если бы между ними была какая-то личная обида.


Теперь, когда Астральный Свод прибыл сюда, если он действительно пришел, чтобы отомстить, то находящиеся здесь Императоры могли бы только беспомощно смотреть на то, как он нападает на Святого Суверена Доброй Удачи.


«Ваше Величество Астральный Свод...»


Несколько Императоров приветствовали гостя с благоговейным трепетом.


"Прочь с моего пути!"


Бог Король Астральный Свод крикнул вслух, и эти Императоры были сметены, как штормом. Они едва ли могли успокоиться, поскольку чувствовали себя совершенно беспомощными в своем приступе страха.


Они были подчиненными Святого Суверена Доброй Удачи. Было маловероятно, что у Астрального Свода были хорошие намерения на их счет.


Бог Король Астральный Свод медленно полетел вперед в пространственное искажение, которое установил Святой Суверен Доброй Удачи и ухмыльнулся.


По велению его мысли, массивная металлическая рука вытянулась из пространства. Эта рука небрежно задвигалась и легко разорвала пространственное искажение, которое Святой Суверен установил. Затем Бог Король Астральный Свод вошел внутрь!


Многие Императоры могли только смотреть на это. Они не могли ничего сделать и не осмеливались что-либо сделать. Все, что они могли сделать, это страстно надеяться на то, что битвы не будет.


Если бы Святой Суверен Доброй Удачи действительно был загнан в угол, тогда он будет вынужден взорвать тело Голода. Если так, то все присутствующие здесь Императоры просто погибнут!


...... ..


В бесконечной темноте друг с другом встретились две тени. Одной из них был Бог Король Астральный Свод, а другой – Святой Суверен Доброй Удачи.


В пределах пустоты форма Астрального Свода была несравненно массивной, как структура, образованная из металла. Он был лыс, даже без ресниц. Его череп напоминал полированный кристалл, достаточно прозрачный, и можно было увидеть даже его мозг. Его внешность была чрезвычайно уникальной.


"Добрая Удача!"


Голос Астрального Свода был таким же холодным, как металл, когда он заполнял пространственное искажение. «Как же ты тут оказался? Разве ты не всегда был хорош? Ты позвал меня и Парящее Перо сюда, это просить о помощи?»


Слова Астрального Свода звучали насмешливо. Он прибыл сюда так неожиданно по просьбе Святого Суверена Доброй Удачи.


Святой Суверен посмотрел на Астральный Свод без всякого выражения на лице. Он только ледяным тоном спросил: «А Парящее Перо?»


Астральный Свод Бог Король поднял правую руку и зажал перо между пальцами, лениво сказав: «Она не увидела необходимости прибывать сюда и цвидеть тебя лично, но раз уж мы говорим, она, естественно, сможет нас услышать».


«Вот как ... я понимаю» Парящее Перо не приняла его приглашение, но Святому Суверену было все равно. В семи небесах святой расы было всего три Истинных Божества.


Единственной женщиной среди них была Бог Король Парящее Перо, и ее местонахождение всегда было тайной. Она давно ушла в уединение, и многие пиковые Императоры даже не знали, что среди святых есть такое Истинное Божество.


Святой Суверен посмотрел на Астральный Свод и неторопливо сказал: «Причина, по которой я позвал тебя сегодня в том, что я хочу, чтобы ты, а также Парящее Перо повели армию в Царство Богов и уничтожили человечество!»


Несмотря на то, что Святой Суверен был ранен, его голос был наполнен энергией, которая потрясла пустоту.


Глаза Астрального Свода на мгновение расширились. Затем он начал смеяться. «Хахаха! Я все правильно услышал? Ты хочешь, чтобы я и Парящее Перо уничтожили человечество? Зачем? Тебе не нужно упоминать что-то столь же обыденное, как интересы нашей расы, чтобы обмануть меня. Хотя в уничтожении человечества для святых существуют преимущества, для меня они ничего не значат. Думаешь, я не знаю, что причина, по которой ты хочешь уничтожить человечество, кроится в достижении твоих личных целей? Почему Парящее Перо и я должны помогать тебе?» агрессивно сказал Бог Король Астральный Свод. Святой Суверен замолчал. Затем он протянул руки. Над его ладонью медленно вращался черный шар с красными линиями - это был Духовный Шар Великого Тумана.


Увидев Шар, глаза Астрального Свода начали сиять. Этот Шар был неоценимо ценен для мастера трансформации тела!


"Ты…"


«Если ты и Парящее Перо поможете мне, тогда я одолжу вам этот Шар на миллион лет! Но у меня есть требование: когда вы уничтожите человечество, вы должны убедиться, что убили и Линь Мина!»


Голос Святого Суверена был наполнен убийственным намерением. Причина, по которой он поспешно призвал два других Истинных Божества расы святых, была в том, что он хотел, чтобы они атаковали Царство Богов, поскольку в его сердце поселилось глубокое предчувствие.


Он чувствовал, что Линь Мин принес что-то важное человечеству. Если бы он не сможет уничтожить человечество сейчас, тогда проблемы никогда не закончатся. Когда пожары сжигают поля, скоро начинает расти новая трава.


В частности, Линь Мин! Его существование наполняло Святого Суверена беспокойством.


Он был неизвестным фактором. Находясь лишь в области Божественного Лорда, он смог оказать такое большое влияние на войну святых против рода человеческого и древних рас. Если позволить ему вырасти, тогда он, несомненно, станет бедствием для святых.


До этого он не принимал Линь Мина всерьез из-за его культивирования. Теперь он был готов сделать все, что в его силах, чтобы убить его!


«Духовный Шар Великого Тумана ...»


Когда Бог Король Астральный Свод посмотрел на этот шар, его взгляд не смог скрыть жадности.


«Что? Ты хочешь получить его навсегда? » Святой Суверен холодно усмехнулся, но не убрал Шар. Он только взглянул на Астральный Свод, сказав: «Так ты хочешь объединиться вместе с Парящим Пером, чтобы убить меня, пока я ранен, и украсть Духовный Шар?»


Святой Суверен разгадал мысли Астрального Свода. Астральный Свод только слегка улыбнулся, не отвечая.


«Вы можете попробовать! Но у меня есть способы заставить вас пожалеть об этом!


После этих слов массивное тело Голода начало извиваться под Святым Сувереном, вызывая бесчисленные фонтаны крови.


Зрачки Астрального Свода сузились. Он посмотрел на Святого Суверена, и в его сердце зародилось подозрение.


Он не знал, какие скрытые карты прятал Святой Суверен Доброй Удачи, но он был уверен, что у него должен быть какой-то секрет.


Он даже подозревал, что это как-то касается абиссалов.


В любом случае, даже если бы он присоединился к Парящему Перу, чтобы напасть на Святого Суверена, у него не было полной уверенности в том, что они победят. Это было чисто инстинктивное чувство.


Чтобы достичь культивирования области Истинного Божества, ты накапливал судьбу до пика. Таким образом, мастер мог развить в своем сердце расплывчатое предчувствие. Хотя оно могло и подвести, оно было чрезвычайно ценно для справки.
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Глава 1923



Глава 1923 – Угроза уничтожения мира


Четыре месяца спустя, Гора Потала.


Это была самая славная и старейшая Священная Земля Императора в нынешней истории человечества. Внутри Горы Потала можно было ощутить историю этой земли. Дома, извилистые коридоры, картины и даже плиты; все было глубоко отмечено историей.


3,6 миллиарда лет назад Истинное Божество, ведущее за собой человечество, Божественная Печать, умер. Большинство Императоров умерли в той же битве, и их секты были уничтожены вместе с ними, навсегда исчезнув в песках времени.


Однако Гора Потала оставалась полностью неповрежденной. В своих библиотечных павильонах они собрали многочисленные древние тексты о боевых искусствах. Все это сыграло жизненно важную роль в дальнейшем развитии цивилизации боевых искусств человечества.


В это время, когда человечество оказалось на грани исчезновения, многие правители и элиты человечества снова собрались на Горе Потала, чтобы встретиться с предстоящей штормом.


На Горе Потала, в секретной комнате буддийского храма.


В этой комнате было очень тихо. В воздухе вились клубы дыма благовоний. Стены были украшены скульптурами возвышающихся золотых архатов. Между этими архатами располагались восемь колонн, поддерживающих потолок. На каждой колонне был вырезан золотой дракон, который излучал великолепную атмосферу.


Это были печально известные восемь колонн небесных драконов Горы Потала. Эта комната была одним из сокровищ Горы Потала, где выдающиеся монахи могли спокойно медитировать. Теперь здесь на подушке сидел Линь Мин.


Перед ним был старик в простой и скромной одежде.


Лицо этого старика казалось ссохшимся, а глаза глубоко посаженными. Его кожа была темной и серой, и на его голове было не так много волос. Его волосы были не серебристыми, и ни белыми, а сухими и желтыми, как умирающая трава. Когда он сидел перед Линь Мином, все его тело переполнялось слабым источником энергии, как будто он был уже мертв.


«Линь Мин ... Я научил тебя всему, что мог ... это все тайны моих методов ... Надеюсь, что они будет полезны тебе ...» медленно произнес старик. Этот старик был Почетным Учителем Драконьего Клыка - Стариком Трех Жизней.


Из всех Императоров человечества Старик Трех Жизней был уникальным и нетрадиционным. Хотя он не смог проникнуть в область Истинного Божества, ему все еще удавалось использовать всевозможные тайные приемы, чтобы прожить в течение 300 миллионов лет. Он прожил очень долго, многое повидал и пережил, его смело можно считать живой книгой истории человечества.


Когда Линь Мин вернулся в Царство Богов, Божественная Мечта созвала всех пиковых молодых героев Царства Богов, включая Цзюня Голубую Луну, Хан Чи, Драконьего Клыка и Сяо Мосянь, и начала обучение.


В этом обучении им разрешалось свободно выбирать из всех секретных приемов человеческих Императоров, ничто не должно было укрыться от них!


Чтобы они не захотели узнать, они могли этому научиться. В частности, Линь Мин считался главным приоритетом всех Императоров. Почитаемые Императоры не стеснялись использовать свое собственное культивирование, чтобы помочь Линь Мину укрепить свои меридианы и устранить мелкие проблемы, которые накопились у него, быстро развивая его фундамент.


Но что касается техники, которую Линь Мин, наконец, выбрал, то это была техника ... Зрачков Трех Жизней!


Это был единственный секретный метод, который он выбрал.


Другие превосходящие божественные силы были по-своему сильны, но для Линь Мина, изучавшего Небесный Дао Асуры, они не были слишком ценными. Для него были бы полезны только Зрачки Трех Жизней. Это был вспомогательный метод, который можно было использовать для непосредственного увеличения боевого мастерства Линь Мина. Линь Мин мог бы слить этот метод со своим собственным силами, чтобы они взаимно дополняли друг друга. Казалось, что этот секретный метод был специально разработан для Линь Мина.


Глаза Старика Трех Жизней, сидящего на толстой подушке, все еще были закрыты: «Ты открыл Дворец Дао Давического Глаза, от чего ты подходишь для наследования моей секретной техники даже больше, чем Драконий Клык. Мне удавалось влачить жалкое существование в течение 300 миллионов лет, и теперь Драконий Клык мой прямой потомок, а ты наполовину мой потомок, и я рад, что вижу, как мои собственные наследия передаются таким чудесным образом. Когда я умру, я смогу уйти в покое ... »


Когда Старик сказал все это, Линь Мин глубоко поклонился и торжественно сказал: «Благодарю Старшего за доброту вашего руководства».


Старик покачал головой и тихо сказал: «Я должен поблагодарить тебя, и, возможно, все человечество должно благодарить тебя ...»


По возвращении Линь Мин не только принес метод спасения человеческого рода, но даже привез нефритовый свиток с копией золотых страниц Священного Писания.


Эта копия золотых страниц была отдана Шэй Мэй. Как метод культивирования уровня За Божеством, даже дубликат мог послужить для человеческих Императоров источником сильного вдохновения


Они были особенно важны для Божественной Мечты, которая культивировала энергию и божественность. Глубокие постижения души, содержащиеся в золотых страницах, идеально подходили ей!


Поэтому в эти прошлые дни Божественная Мечта прибывала в уединении, тщательно изучая золотые страницы. За эти короткие несколько месяцев она получила неисчислимые вдохновения. И оно нужно было, чтобы установить самый прочный фундамент из всех возможных, чтобы как можно скорее войти в область Истинного Божества.


Постепенно были завершены первые шаги в работе по переселению человечества. Эвакуация из Царства Богов проходила шаг за шагом!


Те, кто получил право уйти, были элитами человечества.


«Брат Линь, прими эту чашу вина!»


Молодой человек протянул ему чашу вина. На его лице было немного эмоций, в том числе немного разочарования в себе. Этот человек был Белым Королем, прямым учеником Священной Земли Безбрежной Вселенной. Его дружба с Линь Мином не была скреплена совместным переживанием смертельных опасностей; они были лишь знакомыми, которые встретились на Первой Военной Встрече Царства Богов


Но из-за вторжения святых и в ситуации, когда человечество может погибнуть в любой момент, даже два незнакомца одной и той же расы могут стать братьями ...


При надвигающемся расставании, сердце всегда накрывало смятение. Линь Мин выпил вина.


«Брат Линь, ты ещё не уходишь?»


Линь Мин покачал головой: «Я не тороплюсь ...»


Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцу. Это пространственное кольцо содержало три имперских нефрита судьбы. Он хотел отправиться на Дорогу Асуры и войти на седьмой уровень итогового испытания, чтобы получить максимальный процент завершения.


С этим багажом он и хотел бороться за возможность переломить ход войны против святых!


Но в настоящее время итоговое испытание еще не открылось ...


Белый Король уходил вместе с другими элитами Небесного Дворца Безбрежной Вселенной. К ним присоединились элиты из других сект Императоров. Их ждало путешествие в неизвестную и дикую вселенную. Это было бы приключение, наполненное лишениями и смертью.


Линь Мин знал, что Белый Король был частью только первой группы людей, что уходили. Будет и вторая группа, и третья, и четвертая ...


Так будет продолжаться до тех пор, пока все элиты не уйдут, пока все Небесные Дворцы Императоров не станут пустынными землями.


Кругом кто-то с кем-то прощался.


Учителя отсылали своих учеников, Мастера Сект прощались со своими учениками ...


Некоторые люди выпивали и прощались. Некоторые обнимались так сильно, как только могли.


Для тех, кто оставался, те, что уходили, были членами семьи, друзьями, товарищами по оружию ...


Те, кто уходил, покидали вселенную, в которой они выросли, свою самую любимую родину, землю своих предков, их родню, счастье и смех, их боль и печаль ...


Линь Мин глубоко вздохнул. Он повернулся и ушел, больше не участвуя в этих печальных расставаниях.


У него было слишком много дел. Каждый миг времени, каждый час был для него чрезвычайно ценным.


Время шло, день за днем. Группы людей уходили одна за другой. Линь Мин не знал, сколько человек ушло, но тут ситуация внезапно изменилась!


Король Мира, охваченный паникой, примчался на Гору Потала. Он принес с собой ужасные новости - святые начали свое полноправное вторжение в Царство Богов!


Многие люди были ошеломлены. Святой Суверен Доброй Удачи точно был ранен Линь Мином и древними расами, так как он мог так быстро восстановиться?


И если не Святой Суверен руководил войсками, тогда, если армии святых вторглись в Царство, они должны быть готовы понести серьезные потери!


"Как это возможно?!"


Император Безбрежной Вселенной был потрясен. Своим сердцем он не хотел верить таким ужасающим новостям. Он надеялся, что произошла какая-то ошибка!


Но вслед за этим окровавленным и полуживым Королем Мира пришли и другие новости. Доложили, что ... все человеческие Императоры, охраняющие великие миры, близкие к позициям святых, погибли в битве!


Святые действительно начали свое вторжение!


Более того, масштаб этого вторжения был даже больше, чем при вторжении в Первобытную Вселенную. В конце концов, поле битвы в Царстве Богов было куда обширнее, и каждая армия могла использовать свои силы до предела!


В это время человечество также узнало, что вторжением святых руководит Истинное Божество. Его звали ... Бог Король Астральный Свод!


Никто не слышал этого имени раньше, но одного его статуса Истинного Божества было достаточно, чтобы все присутствующие почувствовав сильное давление!


Великая армия святых во главе с Истинным Божеством, с этим было просто невозможно бороться!


«Итак, это еще одно Истинное Божество святых, и он ведет свои войска ... Святой Суверен действительно оправляется от его ран ...» Божественная Мечта вздохнула, когда получила новости. Несмотря на то, что Бог Король Астральный Свод был слабее, чем Святой Суверен, он все еще не был тем, с чем они могли иметь дело.


Бог Король Астральный Свод собрал армию расы святых, а затем взял на себя руководство ею в отсутствие Святого Суверена Доброй Удачи. Все это было проделано всего за несколько месяцев, но в это время была эвакуирована только половина элит человечества.


«Созвать экстренное собрание!»


Эта встреча была созвана поспешно, но все человеческие Императоры, в том числе некоторые элиты, которые еще только должны были эвакуироваться, быстро прибыли.


Теперь человечество оказалось перед лицом величайшего кризиса в его истории!
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Глава 1924



Глава 1924 – Перо


С самого первого момента созыва собрания атмосфера была мрачной и сдержанной.


В Царстве Богов еще оставалось много человеческих элит. Если бы Императоры коллективно эвакуировали Царство Богов в это время, тогда оставшиеся элиты, а также их потомки были бы убиты!


«Мы должны ускорить переселение ...» предложил один Император. По правде говоря, так называемое «ускорение» представляло бы собой просто повышение оборотов до предела. Они забрали бы самых выдающихся гениев и наследия. Обычные гении останутся позади, чтобы сражаться за себя.


«Все это не имеет смысла ... в глубинах Царства Богов есть некоторые пиковые таланты, даже в средних и малых мирах они есть, и они слишком далеко от нас. Даже если мы и ускоримся, они все равно не смогут прибыть вовремя» заявил другой Император. Что касается вторжения святых, то у всех были на это свои мнения.


Но вот Божественная Мечта молчала.


Многие люди смотрели в сторону Божественной Мечты, ожидая, когда она выразит свои намерения. К этому времени Божественная Мечта давно стала истинным и единодушным лидером человечества.


Можно сказать, что каждое принятое ею решение касалось будущего человеческой расы.


В это время выражение Божественной Мечты было серьезным, но ее дыхание не было нарушено. Она была такой же безмятежной и невозмутимой, как спокойное озеро.


Наконец, она открыла рот. Ее голос был медленным и неторопливым, но каждый слог, который она произносила, был наполнен мощной силой.


«Мы встретим их в лобовом столкновении!»


"Что!?"


Слова Божественной Мечты потрясли всех присутствующих Императоров и молодых героев.


Встретить святых в лобовом столкновении?


У святых был мастер области Истинного Божества, ведущий их армии – разве сражение с ними не будет сродни сражению в безнадежной битве?


«Как мы можем это сделать?» спросил Император в красных одеждах.


«Я не говорила, что мы должны победить ... Царство Богов - это родина человечества, и мы являемся защитниками человеческого рода, а также богами для бесчисленных триллионов квадриллионов жизней. Просто потому, что святые вторглись к нам, ещё не значит, что мы можем легко отказаться от всех наших подданных. Даже если мы делаем все это на благо будущего человечества, я не могу принять такое оправдание. Должен остаться хоть кто-то, чтобы нести ответственность за человечество ...


Более того, мы должны бороться и должны выиграть больше времени на эвакуацию. Половина героев до сих пор не эвакуирована, и мы их не отбросим».


С этими словами Божественная Мечта встала. «Я останусь ... и встречу святых. Те среди вас, что пожелают остаться добровольно, могут это сделать. Остальные покинут Царство Богов и отправятся в дикие вселенные!»


Слова Божественной Мечты посеяли панику. Божественная Мечта хотела остаться в Царстве Богов?


Нет! Не может быть!


В нынешних реалиях роль Божественной Мечты для человеческой расы была даже важнее, чем роль Линь Мина!


Их прорыв вглубь 33 Небес или возвращение в Царство Богов в будущем, ничто из этого не могло быть достигнуто без Божественной Мечты!


В это время Старик Трех Жизней встал и медленно покачал головой: «Божественная Мечта ... будет достаточно и того, что я останусь. У меня осталось не так много времени, и мне ни к чему отправляться в дикие вселенные. Я уже решил остаться в Царстве Богов и дать святым повод хорошенько меня запомнить».


Хотя Старик выглядел так, как будто он был на грани смерти, он все же уже прожил в течение 300 миллионов лет. Никто не осмеливался недооценивать его, и никто не знал, какие карты он прятал в рукавах.


В частности, во время войны против святых, Старик давно решил принести себя в жертву. Отчаянный и безрассудный пиковый Император был силой, которую даже Истинное Божество не мог игнорировать.


После слов Старика Трех Жизней встал другой Император: «Хотя сила моей человеческой расы угасала все это время, нашей гордости это не касалось. Даже если мы потерпим поражение, мы потерпим поражение с достоинством. Я тоже останусь».


«Я ... тоже останусь!» встал другой старый Император.


Все эти Императоры без исключения встречали закат своей жизни; их культивирование уже начало падать.


Будущее человечества принадлежало молодым.


Переселение в дикие вселенные было сродни началу с нуля. У этих старых Императоров оставалось не так много времени.


Один за другим пожилые Императоры вставали и заявляли о своем желании остаться.


Даже старые Императоры древних рас планировали остаться в Царстве Богов. Только Императоры в расцвете сил, такие как Диухэнь и Багуй, отправившись в дикие вселенные, помогли бы установить там новые земли. Эти Императоры были надеждой древних рас.


В то же время эти старые Императоры также хотели остановить Божественную Мечту. Ей никак нельзя было позволить оставаться в Царстве Богов, чтобы умереть; это было бы слишком большой потерей. Человечество все еще нуждалось в ней, как в лидере.


Божественная Мечта покачала головой. «Я остаюсь, но не умирать. Я уверена, что смогу выжить и в итоге уйти. И другие Императоры, которые останутся, не обязательно должны будут пожертвовать собой ... »


Слова Божественной Мечты поразили Императоров.


Она планировала возглавить человеческих Императоров, чтобы противостоять Истинному Божеству, и при этом знала, как уйти?


«Если бы пришел Святой Суверен, тогда мои шансы были бы мизерными. Но другие Истинные Божества не обязательно непобедимы. Не забывайте, что у нас есть Ковчег Надежды!»


Добавила Божественная Мечта.


С Ковчегом Надежды побег действительно был возможен!


Линь Мина кое о чем подумал.


В тот момент, когда он собирался заговорить, Божественная Мечта посмотрела прямо на него и отвергла план, который он собирался предложить: «Даже не упоминай об этом, ты должен уйти! Кроме того, ты должен уйти прямо сейчас!»


«Я ...» Линь Мин изначально хотел сказать, что Ковчег Надежды мог проявить свою полную мощь в его руках, но Божественная Мечта была тверда в своем решении.


«Линь Мин, пока ты жив, ты будешь самой большой угрозой святым. В этой битве, нужной чтобы потянуть время, ты не нужен. Твое присутствие скорее заставит святых попытаться убить тебя любой ценой, что приведет к противоположному от желаемого эффекта».


Слова Божественной Мечты были одобрены многими присутствующими Императорами. Линь Мину придется уйти. Оставаться было не за чем.


Линь Мин согласился.


После того, как Божественная Мечта приняла решение, собрание закончилось.


Ковчег Надежды остался на Горе Потала. Линь Мин и другие молодые герои были отведены к задней части Горы Потала некоторыми младшими Императорами. Здесь была группа духовных кораблей, духовных лодок и божественных дворцов. Были даже парящие духовные птицы и другие звери.


Вскоре Линь Мин и другие окажутся на духовном корабле и отправятся в дикие вселенные.


Многие люди обнимались и прощались.


«Эй, мальчик, человечество будет зависеть от тебя. Пока будешь в дикой местности, убедись, что устилаешь свой путь трупами, так чтобы мир содрогнулся!»


Безбрежная Вселенная слегка ударил Линь Мина в грудь. Линь Мин был молодым героем, побывавшим на Первой Военной Встрече, устроенной Безбрежной Вселенной и Божественной Мечтой; его можно было бы назвать частью их родословной.


Линь Мин испытывал всевозможные чувства. Он промолчал, лишь кивнув и глубоко поклонившись Императору Безбрежной Вселенной.


Безбрежная Вселенная не уходил; он решил остаться с Божественной Мечтой.


Он был старым соратником Божественной Мечты, а также её старым другом. Он был в расцвете сил, но он твердо решил остаться, потому что верил в Божественную Мечту и потому, что он верил в себя.


Он не собирался умирать в битве, но он хотел еще немного посражаться за человечество.


Только так он мог держать ответ за бесчисленные человеческие жизни Царства Богов.


Это расставание можно было назвать расставанием на грани жизни и смерти.


Линь Мин глубоко вздохнул и отправился на корабль, не оборачиваясь.


Но когда Линь Мин взошел на корабль, произошло нечто, что никто не заметил. Духовная птица, летящая в небе, остановилась над кораблем. Она развернулась, и затем с птицы упало одно перо, медленно и с трепетом опустилось оно вниз.


Это перо было обычным и неотличимым от любого другого пера. Но когда оно упало на корабль, то медленно прикрепилось к поверхности корабля, а затем растворилось на корпусе, исчезнув из поля зрения ...
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Глава 1925



Глава 1925 – Прощание


Бесконечная вселенная, обширное и безграничное пространство.


В звездном пространстве тихо проплыл массивный духовный корабль.


Этот духовный корабль получил название «Эпоха». Название означало желание человечества вступить в новую эпоху, в которой люди снова начнут подъем к славе.


Во время этой поездки Эпоха должен был пройти через дюжину великих миров Царства Богов, прежде чем, наконец, прибудет в маленький мир, называемый Областью Голубого Снега.


Этот маленький мир был скрыт в хаотичном океане звезд. Без точных координат и путеводителя было невозможно найти эту землю.


Область Голубого Снега упиралась в Стену Плача Бога. И за этой Стеной была еще одна вселенная 33 Небес - дикая вселенная.


Поскольку Стена Плача Бога, отделяющая дикие вселенные, никогда не ослабевала, эта вселенная уже давно не обладала разумной формой жизни.


Несколько месяцев назад 20 человеческих Императоров были отправлены в Область Голубого Снега, чтобы объединиться и сформировать связь через Стену Плача Бога, используя Указ Асуры, и остаться там поддерживать эту связь.


После этого элиты человечества прошли через эту установленную связь и вошли в дикую вселенную. Они быстро направились к ближайшим землям, создав собственные базы для развития этого района ...


Эпоха была топовым духовным сокровищем уровня Императора. Он, естественно, был намного медленнее, чем Ковчег Надежды, и чтобы добраться до места назначения им потребуется два месяца.


И во время этого долгого путешествия много чего произойдет. Например, великая война между оставшимися позади Императорами и святыми ...


В большом зале Эпохи собрались многие молодые герои.


Драконий Клык, Хан Чи, Сяо Мосянь, Цзюнь Голубая Луна, Линь Мин и даже Неуловимая из расы небесных ...


Эти молодые элиты снова воссоединились.


Во время Первой Военной Встречи Царства Богов, эти молодые герои были не старше 20-40 лет. Тогда они были взволнованы, пытаясь подняться на пик горы.


Они показали свои способности на арене Встречи. Они привлекли к себе внимание и стали известны триллионам квадриллионов людей. Это было несравненно великолепное время!


И спустя 100 лет они снова воссоединились. Хотя каждый из них добился значительного прогресса в своих сильных сторонах, они собрались при таких непростых обстоятельствах. Столкнувшись с великим бедствием Царства Богов, они были вынуждены покинуть свою родину и стать беглецами ...


В это время Сяо Мосянь смотрела в иллюминатор на бесконечные звездные небеса и поглаживала живот. Трудно было понять, о чем она думала.


Покидая свою родину и отправляясь в неизвестный мир, она неизбежно чувствовала глубокую печаль в своем сердце.


Но она могла радоваться тому, что Линь Мин всегда будет рядом с ней, чтобы сопровождать ее.


Она молча смотрела на Линь Мина, что размышлял в большом зале. Сяо Мосянь поджала губы. В этом великом бедствии Линь Мин стал для неё почти всем.


«Интересно, как там Старшие моего народа и Император Божественная Мечта ...» прошептала Неуловимая, ей было трудно успокоить сердце.


Рядом с ней Хан Чи молился, держа четки Будды в руках, глубоко погруженный в медитацию.


Драконий Клык обнял свой черный меч. В свободной руке у него был сосуд с вином, и он тихо пил из него.


В какой-то момент Клык наполнил чашу вина. Затем он тихо поднял её в воздух и медленно выпил до дна.


Увидев это, Линь Мин вздохнул. Он знал, что Драконий Клык прощался со своим учителем...


В этой ожесточенной битве между людьми и святыми Божественная Мечта, Безбрежная Вселенная и некоторые другие смогут отступить в безопасное место. Но старшие Императоры уже вступили в битву с решимостью умереть ...


Линь Мин встал и подошел к Клыку. Он присоединился к нему, выпив чашу вина.


Но в это время его ум вздрогнул, и он чуть не упал.


«Старший Брат Линь! Что такое?»


Сяо Мосянь посмотрела на Линь Мина, и его внезапная реакция напугала её. С его культивированием было невозможно, чтобы он чуть не упал по какой бы то ни было причине.


«Линь Мин!»


Остальные встали и с беспокойством посмотрели на Линь Мина. Сейчас было очень напряженное время. Даже если они бежали в относительно безопасную вселенную, все они были настороже. Внезапное изменение в поведении Линь Мина насторожило их.


«Я в порядке ...» Линь Мин махнул рукой, его цвет лица был несколько болезненным.


Только что он ясно почувствовал, что в этом зале пронеслось неописуемое божественное восприятие, что почти заставило его ум погрузиться в иллюзии. В тот момент его разум полностью погас, и ему показалось, что перо проникло в его духовное море, медленно погружаясь в него.


Это перо было простым, как любое другое обычное перо, но эта обыденность и напугала Линь Мина.


Это было чье-то божественное восприятие! Он оказался в поле чьего-то зрения!


И что больше всего поразило Линь Мина то, то это никто ничего не обнаружил. Если он был единственным, кто почувствовал это, значит, что это божественное восприятие, скорее всего, было направлено на одного человека!


При этой мысли ладони Линь Мина покрылись холодным потом. Не говоря уже о страшной интенсивности этого божественного восприятия, был также ещё и тот факт, что божественное восприятие этой другой стороны спокойно проникло через защитные барьеры Эпохи, не встревожив многих пиковых Императров на борту.


Император не смог бы этого сделать.


Значит это был ...


Мастер области Истинного Божества!?


В тот момент Линь Мин почувствовал, как будто он упал в море льда. Истинное Божество выбрал его!?


Это была несравненно ужасающая информация!


Без пиковых мастеров Царства Богов, таких как Божественная Мечта, на этом корабле не было никого, способного сражаться с Истинным Божеством!


Более того, даже Ковчега Надежды здесь не было. У них даже не было Указа Асуры, который мог бы ранить Истинное Божество ...


В этой ситуации, он практически был приговорен к смерти!


«Это восприятие намеренно нацелилось на меня ... или это было бессознательное зондирование ...»


Конечности Линь Мин похолодели. Он не верил, что мимо проиходил какой-то посторонний мастер области Истинного Божества и случайно использовал свое восприятие для исследования этого корабля...


С 99% уверенности можно было сказать, что этот мастер пришел за ним!


«Старший Брат Линь, в чем дело!?»


Сяо Мосянь с тревогой посмотрела на Линь Мина с не скрываемым волнением.


«Благодетель Линь, что произошло? Сейчас не время что-то скрывать от нас. Мы все должны быть в одной лодке. Все трудности могут быть решены, если мы будем вместе. Если мы не сможем их решить, тогда могут помочь присутствующие Императоры» медленно сказал Хан Чи. Линь Мин горько вздохнул про себя. Это было то, что даже Император не мог исправить ...


«Я в порядке. Я просто почувствовал сильное предчувствие, как будто произойдет что-то плохое».


В конце концов, Линь Мин не сказал им правду. А все потому, что он не был абсолютно уверен, а также потому, что не было никакого смысла говорить. Его слова могли бы привести к тому, что Сяо Мосянь и остальные запаникуют без веской на то причины. В этот момент никто и здесь присутствующих не мог остановить Истинное Божество.


С таким же успехом он мог просто сказать всем, что скоро умрет.


Более того, самое худшее было в том, что, как только это Истинное Божество настигнет Эпоху, все на этом духовном корабле будут похоронены вместе с ним!


Услышав эти слова Линь Мина присутствующие и поверили, и засомневались. Действительно, когда судьба мастера накапливается до определенного уровня, у него могут появляться странные предчувствия, которые могут позволить мастеру избежать бедствий.


Невероятное предчувствие Линь Мина, что накрыло его только что ... может ли оно касаться проблем на фронте?


Что-то случилось с Божественной Мечтой?


Мрачные облака собрались в сердцах всех собравшихся. Божественная Мечта была духовным столпом человечества. Если она погибнет, не говоря уже о потере силы, это означало бы, что моральный дух людей провалится прямо под землю.


Спустя какое-то время, группа успокоилась. В это время Линь Мин сжал кулаки, его сердце и ум были наполнены беспокойством.


Это ужасное чувство было похоже на зов бога смерти. Услышит ли он его снова?


Подумал Линь Мин. И действительно, через четверть часа это ужасающее восприятие снова охватило Линь Мина!


На этот раз восприятие было очень легким, как перо, небрежно пересекающее разум Линь Мина. Но последующее давление чуть не заставило его духовное море погрузиться в хаос.


Более того, это восприятие принесло с собой слабое и четкое ... убийственное намерение!


Нежное, как перо, убийственное намерение, которое топило тебя в отчаянии!


Истинное Божество действительно нацелилось на него!


Это перо было знаком Истинного Божества. В мире Грез Акашич Мира Души, Великий Брахмический Король Бог использовал подобный метод, чтобы отметить Линь Мина.


Это была превосходящая секретная техника. Когда человек оставлял после себя кровь, кожу, волосы или даже предметы, которые он использовал раньше, эти вещи были бы отмечены его «жизненными характеристиками». Затем, заплатив достаточную цену и используя определенное количество сил души, можно было обыскать огромный космос в поисках этих «жизненных характеристик» и отметить положение человека.


В прошлом Великий Брахмический Король Бог искал не в слишком большой области. В том, что он нашел Линь Мина не было ничего удивительного.


Но этот его противник смог обыскать все Царство Богов со его 3000 великими мирами и бесчисленными другими меньшими мирами, чтобы найти и сосредоточиться на Линь Мине!


Такие сверхъестественные силы погрузили Линь Мина в отчаяние!


Линь Мин безмолвно улыбнулся. Святые действительно высоко оценили его. Если он не ошибался, то святые послали Истинное Божество специально, чтобы выследить его и убить.


В настоящее время у него не было сил бороться даже с Императором, но противник послал Истинное Божество, чтобы убить его. Они действительно не жалели сил!


Они хотели воспользоваться временем, прежде чем он вырос, чтобы стереть его с лица земли, навсегда избавив себя от любых будущих проблем!


Линь Мин застыл в рассеянном оцепенении.


С тех пор, как он ступил на свой путь боевых искусств и до сих пор, он много раз сталкивался со смертью. Но никогда раньше он не чувствовал такого отчаяния, как сегодня!


«Линь Мин, ты ...»


Неуловимая, Хан Чи, Цзюнь Голубая Луна и все остальные смотрели на Линь Мина. Они чувствовали, что что-то не так.


«Что происходит? Что ты пытаешься скрыть?»


«Ничего» Линь Мин внезапно улыбнулся, его улыбка была несколько грустной. «Извините, я ... думаю, что я не смогу войти в дикую вселенную со всеми вами и открыть новый мир ...»


"Что!?"


Несколько слов Линь Мин поразили всех собравшихся. В частности Сяо Мосянь, которая почувствовала, как ее сердце сжалось.


"Почему!?"


Слезы начали собираться в углах глаз Сяо Мосянь. Она закусила губу и уставилась на Линь Мина, ее голос дрожал.


Линь Мин посмотрел на Сяо Мосянь, его сердце обливалось кровью. Он не мог оставаться на этом духовном корабле, потому что это означало бы, что все на борту умрут ни за что. Кроме того, будет раскрыто место сбора человечества.


Он хотел сказать, что его выследил мастера области Истинного Божества, но, увидев глаза Сяо Мосянь, полные слез, он не смог заставить себя произнести эти слова ...


Он не хотел, чтобы последний образ Сяо Мосянь, сохранившейся в его памяти отражал её с разбитым сердцем.


Более того, он знал, что если он скажет такие слова и Сяо Мосянь узнает, что он умрет, она, без сомнения, не оставит его. Она умрет вместе с ним.


Наконец, Линь Мин сказал: «Есть некоторые дела, на которые я должен обратить внимание. Я уйду ...»


Услышав Линь Мина, Сяо Мосянь быстро бросилась в его объятия. Она крепко схватила его, как будто если она отпустит его сейчас, то потеряет навсегда.


"Возьми меня с собой"


Сяо Мосянь уже решила не отпускать его. У нее возникло слабое предчувствие, что после этого расставания она больше не увидит Линь Мина.


Линь Мин чувствовал, как Сяо Мосянь мягко дрожит в объятиях и ее уязвимое сердце. Он не знал, что чувствовало его сердце, но, в конце концов, он оттолкнул ее. Его выражение было решительным, когда он сказал: «Не глупи. Мало того, что ты не сможешь мне помочь, но ты только потащишь меня на дно. Так, то я точно умру!»


Бессердечные слова Линь Мина и его невозмутимое выражение поразили Сяо Мосянь.


Другие молодые герои беспомощно наблюдали за этой сценой, понимая, что что-то случилось с Линь Мином.


Просто он не хотел им рассказывать.


«Если ты собрался уходить, Императоры на борту не согласятся».


Цзюнь Голубая Луна нахмурился. Хотя он и не знал, что происходит, он смог почувствовать, что причина, по которой Линь Мин уходил, касалась жизни всех собравшихся на борту.


«Сейчас никто из нас не боится смерти. Что случилось?» Драконий Клык говорил откровеннее, чем другие. Он вытащил меч.


«Я все объясню Императорам. Если я уйду, шанс выжить будет. Если я останусь, я умру».


Линь Мин обернулся, когда он договорил. Чтобы покинуть корабль, ему нужно было сообщить Императорам на мостике управления, чтобы они открыли двери.


В это время Сяо Мосянь снова схватилась за Линь Мина.


«Старший Брат Линь ...» Сяо Мосянь, казалось, исчерпала все свои силы, схватив Линь Мина за руку. Ее тон был практически молящим.


«Ты помнишь праздник великого долголетия Императора Монстров, где появился Святой Сын Доброй Удачи, предложивший мне брак, но ты победил его и женился на мне?


На празднике долголетия ты был сильным, агрессивным, несокрушимым. Множество правителей вселенной были подавлены тобой. И это был самый счастливый день в моей жизни.


Я отказалась от своей расы, оставила своего дедушку и решила следовать за тобой в дикую вселенную. Несмотря на все это, я никогда не сожалела о своих решениях, ни разу, потому что у меня все еще оставался ты ... но ... теперь ты хочешь, чтобы я потеряла и тебя?»


Слова Сяо Мосянь были похожи на нож, который вошел в сердце Линь Мина.


Тело Линь Мина содрогнулось. Сердце его так сильно болело, что он даже не мог вздохнуть. Он повернулся к Сяо Мосянь и увидел, как она плачет.


Наконец, он взял её руки в свои.


Он наклонился к её уху и сказал нежным голосом: «Позаботься о нашем ребенке. Он ... продолжение меня ...»


Линь Мин не стал задерживаться. Он отступил, оставив позади скорбящую и трясущуюся Сяо Мосянь.


Она беспомощно села у стены, уставившись в спину Линь Мина, когда он исчез в коридорах корабля ...


Открылся люк, ведущий в Эпоху.


Хрупкая фигура молча удалялась прочь от духовного корабля, направляясь в глубины космоса.


Линь Мин ничего не скрывал от Императоров, ведущих корабль, и объяснил им все, что мог.


Хотя каждый желал бы присоединиться к Линь Мину в кровопролитной битве, бессмысленно было жертвовать всеми. Более того, те, кто был на борту Эпохи, были будущими надеждами человечества ...


Таким образом, Линь Мин ушел один.


В бесконечном космосе фигура Линь Мина казалась такой одинокой ...


«Жизнь, на самом деле что-то такое маленькое ...»


Линь Мин посмотрел на бесконечное пространство вокруг него. Этот мир будет существовать в течение десятков миллиардов лет или даже триллионов лет.


По сравнению с вселенной его жизнь была всего лишь короткой минутой.


Даже те, кто когда-то писал историю, уже исчезли, превратившись в пыль.


Годы спустя, он также будет лишь пылью?
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Глава 1926



Глава 1926 – Бог Король Парящее Перо


В бескрайнем звездном пространстве Линь Мин достал из своего внутреннего мира Небесный Дворец Начала.


Это было духовное сокровище Императора, оставленное Божественным Началом, которое уже несколько раз спасало его жизнь. И в этот момент, когда Линь Мин оставался один на один с Истинным Божеством святых, все, что его сопровождало, это Дворец Начала.


Линь Мин был лишь на пике области Божественного Лорда, но его преследовал мастер области Истинного Божества; он все равно, что был приговорен к смерти.


Но Линь Мин не отказался от борьбы. По правде говоря, он уже придумал план побега, но оговорка заключалась в том, что шансы на успех были настолько низкими, что положение было просто удручающим.


Линь Мин не сразу начал реализовывать свой план. Скорее, он взял под контроль Небесный Дворец Начала и активировал большой сдвиг в пустоте.


Он хотел как можно скорее уйти подальше от Эпохи, чтобы не втянуть людей там в свои проблемы.


Люди на борту этого духовного корабля были чрезвычайно важны для Линь Мина. Это были не только надежды человечества, но и его друзья, его жена, его ребенок ...


Он не мог допустить, чтобы что-то случилось с Эпохой.


Он улетал все дальше в звездное пространство. И в это время его сердце вдруг задрожало, и выражение его лица изменилось. В этот момент в его голове раздался голос!


Это был женский голос, слабый и холодный ...


«Ты, кажется, оставил своих спутников?»


Эта загадочная женщина говорила медленно. Линь Мин был поражен, и рефлексивно сжал зубы. Он не ответил. Он знал, что говорит Истинное Божество, которое охотилось на него.


И это была женщина!


Линь Мин начал паниковать. Сейчас он находился в нескольких миллионах миль от Эпохи. Если эта мрачная женщина-жнец предпочтет убить его, а затем преследовать Эпоху, она наверняка догонит их.


Последствия этого были бы немыслимы!


«Кажется, ты беспокоишься?» тон женщины выражал любопытство. «Ты беспокоишься о жизни своих спутников? Я очень удивлена ... твоя собственная жизнь находится в опасности, и все же у тебя хватает времени беспокоиться о других. Ты покинул духовный корабль по собственной инициативе, потому что хотел пожертвовать собой и гарантировать, что твои спутники будут жить?


Мне трудно понять, почему ты принял это решение, но я восхищаюсь твоим мужеством в это время. Чтобы проявить мое уважение, я скажу тебе свое имя - меня зовут Парящее Перо».


Парящее Перо ...


Бог Король Парящее Перо?


Линь Мин никогда не слышал этого имени раньше. В 33 Небесах было только небольшое количество Истинных Божеств, но мало кто мог указать точное их число. Большинство Истинных Божеств скрывались, и считались мощными и мистическими существами.


«Ты можешь быть спокоен, я не заинтересована в убийстве других. Причина, по которой я здесь сегодня, - это задача, переданная мне другими и согласно этой задаче, я должна убить только тебя. Как только ты умрешь, я уйду».


Голос женщины эхом звучал в ушах Линь Мина.


Линь Мин задумался: «Кто-то доверил вам эту задачу?»


«Да ... я кое у кого в должниках. Я просто не думала, что он захочет, чтобы я погасила долг, охотясь и убивая Божественного Лорда. На самом деле, это просто невероятно ... »


«Я понял ...» Линь Мин вздохнул. Не каждое Истинное Божество святых хотело сокрушить человечество.


По крайней мере, Эпоха не будет уничтожена.


Однако Святой Суверен все же обратился за помощью к двум другим Истинным Божествам, один из которых вел армии в Царство Богов, а другой должен был убить его, Линь Мина. Сам Святой Суверен считал его такой серьезной угрозой… Линь Мин лишился дара речи.


Мастер области Истинного Божества преследовал пикового Божественного Лорда, это была просто самая нелепая шутка в мире.


Линь Мин замедлился и, наконец, остановился.


Линь Мин вылетел из Небесного Дворца Начала и убрал его. Затем он достал жетон из своего пространственного кольца.


Этот жетон был чрезвычайно древним, и на его поверхность были вырезаны многочисленные странные линии и руны.


«Команда Асуры?»


Эта загадочная женщина уже была достаточно близка к Линь Мину, чтобы видеть каждое его действие и движение. Более того, она также знала о жетонах, которые оставил Хозяин Дороги Асуры.


План Линь Мина состоял в том, чтобы убежать на Дорогу Асуры.


Затем ... он войдет в Долину Трагической Смерти!


Итоговое испытание откроется ещё не скоро. Если Линь Мин хотел скрыться от этой загадочной женщины, тогда для него оставался только один открытый маршрут - лететь в Долину Трагической Смерти!


Долина эта была зоной смерти. Даже пиковый Император оказался бы в ловушке внутри.


Но сможет ли Истинное Божество оказаться в ловушке?


Линь Мин не знал, сможет ли Долина Трагической Смерти удержать Истинное Божество. В конце концов, прошло 10 миллиардов лет, и силовое поле должно было ослабеть.


Самым ярким примером были Указы Асуры, которые оставил Хозяин Дороги Асура. Даже эти сокровища не смогли убить Святого Суверена Доброй Удачи.


Более того ... даже если Долина Трагической Смерти смогла бы удержать эту Парящее Перо, неизвестно, знает ли она о положении Долины Трагической Смерти. Если бы она захотела последовать за ним внутрь, тогда было бы неважно, сможет ли он появиться позже, потому что он просто будет убит ею в самой Долине.


Даже если бы Парящее Перо не преследовала его, Линь Мин стал бы черепахой в банке после входа в Долину Трагической Смерти.


Один год снаружи был эквивалентен десяти годам внутри.


Если бы Долина Трагической Смерти была заблокирована Парящим Пером, тогда сколько времени придется Линь Мину провести внутри?


За закрытыми дверями в темноте невозможно было бы культивировать до области Истинного Божества. После того, как раны Святого Суверена будут исцелены, и он пройдет по трупам на Дорогу Асуры, мог ли Линь Мин, запертый в Долине Трагической Смерти, все еще как-то спастись?


В голове Линь Мина мелькали все эти мысли.


Более того, было возможно, что Линь Мин будет настигнут Парящим Пером прежде, чем он войдет в Долину Трагической Смерти.


Думая об этом, Линь Мин горько осознал, насколько скудны его надежды на бегство.


Голос Парящего Пера снова зазвучал в духовном море Линь Мина. «Ты достал Команду Асуры, ты планируешь отправиться на Дорогу Асуры? Это означает, что ты умрешь гораздо быстрее».


Дорога Асуры не была какой-то запретной землей. Если у тебя была Команда Асуры, что послужит входом, войти мог каждый.


И для Истинного Божества, что мог бы установить связь через Стену Плача Бога, войти на Дорогу Асуры было бы намного легче.


Если Линь Мин хотел сбежать на Дорогу Асуры, то Парящее Перо преследовала бы его.


Хотя Дорога Асуры была огромным миром, она была намного меньше, чем Царство Богов. После того, как Парящее Перо и Линь Мин войдут туда вместе, расстояние между ними будет сокращаться.


Линь Мин не мог быть уверен, где он окажется на Дороге Асуры, или как далеко он окажется от Долины Трагической Смерти. Ему ещё нужно будет определить, где он находится относительно Долины.


Тем не менее, все было по-другому для Парящего Пера. Она оставила знак Истинного Божества на Линь Мине, чтобы преследовать его.


Прежде чем Линь Мин разберется, что к чему, Парящее Перо, возможно, уже настигнет его.


И если так, тогда было возможно, что у Линь Мина не будет шанса бежать ...


Однако, при всех сомнениях, это был единственный выбор, который мог сделать Линь Мин. В противном случае он мог только умереть.


Линь Мин начал вливать в Команду Асуры в его руках свою энергию.


Однако, что-то было не так. Согласно предыдущему опыту Линь Мина, ему понадобилось лишь время сгорания ароматической палочки, чтобы войти на Дорогу Асуры.


Но вот уже четверть часа прошло, и хотя он влил огромную энергию, в Команду Асуры ответа не было.


Линь Мин нахмурился. Он вливал все больше энергии, но Команда Асуры лишь едва мерцала, не открывая никакого пространственного канала.


"Что происходит?"


Линь Мин пробормотал, нервничая. Была ли проблема с Командой Асуры или количество её применений было ограничено?


Неужели небеса не дадут ему даже такой небольшой шанс на выживание?


«Перенеси меня, перенеси меня!»


Линь Мин влил всю свою энергию, точно так же, как и в то время, когда он управлял Пушкой Асуры. Его тело, энергия, душа, каждая его сила атаковала Команду Асуры.


Он скрипел зубами, когда его тело купалось в блестящем божественном свете. И пока отчаяние росло в его сердце, Команда Асуры, наконец, содрогнулась, и пустота позади Линь Мина начала открываться.


Фрагменты пространства падали и рассеивались, как если бы пара больших рук, постоянно разрушала пространство и открывала черный пространственный канал!


Неизвестно, куда вел этот канал. Ужасающие ветры пространственных и временных штормов вырывались изнутри. Линь Мин не сомневался, что даже планета будет разбита на куски, если она будет помещена внутрь.


Линь Мин немедленно насторожился. Произошли ли какие-то изменения с Командой Асуры?


Однако сейчас у него не было время колебаться. Какие бы опасности не ждали его в канале, они были бы не хуже, чем попадание в руки этой женщины.


Линь Мин полетел в канал. Однако, как только он подошел к нему, массивная гравитационная сила, как черная дыра, сразу потянула его.


На какое-то время мир перевернулся. Линь Мин почувствовал, как будто все его тело разрывали на части. Агонизирующая боль разлилась по всему его телу. Этот уровень боли чуть не заставил его упасть в обморок!


Он скрипел зубами, используя мощную силу воли, чтобы не отключиться. Он знал, что потеря сознания будет означать, что все для него закончится.
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Глава 1927



Глава 1927A – Прекрасная ловушка


Внутри пустоты бушевала ужасная буря. Линь Мин почувствовал, как бесчисленные острые ножи поражают его тело и распространяют паутину боли.


В это время Линь Мин уже мог подтвердить, что с Командой Асуры возникла проблема, когда он использовал ее, чтобы перенестись на Дорогу Асуры!


Возможно, так случилось потому, что он влил слишком много сил в жетон или, возможно, из-за каких-то необъяснимых отношений с тремя имперскими нефритами, которые он собрал, но, короче говоря, это путешествие в пространственном канале полностью отличалось от того, что он испытал в прошлом.


В последний раз, когда он вошел на Дорогу Асуры, пространственная буря не была такой же интенсивной, как сейчас.


Если бы мастер слабее его был бы втянут в этот шторм, он уже стал бы фаршем.


Пэн!


После гулкого удара Линь Мин почувствовал, как будто его ударило что-то тяжелое, и чуть не заставило его потерять сознание.


В следующий момент прохладный ветерок прошелся по его коже. Он открыл глаза и увидел, что он в мрачном и пустынном сером мире.


Мрачные облака плыли высоко в небе, и свет здесь был тусклым.


Разбросанные камни покрывали землю. Эти породы были одинакового размера и формы, и они также казались ему знакомыми. Когда Линь Мин пригляделся, он увидел, что это не камни, а разрушенные каменные таблички.


Письмена на каменных табличках были нанесены давно и были несравненно странными.


Когда Линь Мин прошелся по этой пустынной земле, он почувствовал, что все его существо было отчаянно подавлено.


Где же он оказался?


Линь Мин не представлял, где он может быть. Он распространил свое божественное восприятие, но не смог найти края этого мира.


Он достал жетон Команды Асуры и ахнул при взгляде на него.


Жетон Команды Асуры сломался пополам; больше его не получится использовать.


Что случилось?


В голове Линь Мина появилось абсурдное чувство, будто мир, в котором он находился, был истинным миром, а все, что он испытал раньше, было иллюзией.


Начиная с обучения в Седьмом Главном Военном Доме, великого турнира Семи Глубоких Долин, его прибытия на Континент Священного Демона, Первой Военной Встречи Царства Богов, вторжение святых, все это было похоже на сон …


Эти нелепые мысли заставили Линь Мина вздрогнуть.


И следом ум Линь Мина содрогнулся. Он почувствовал слабое восприятие, что быстро и осторожно прошло мимо него, прежде чем исчезло.


Это было ... божественное восприятие Парящего Пера!


Такое реальное и смертоносное убийственное намерение заставило Линь Мина успокоиться. Странное сонливое чувство также исчезло.


Осмотрев себя, Линь Мин обнаружил, что метка Истинного Божества, которую оставила на нем Парящее Перо, оставалась на месте. Он мог даже ощущать духовную связь между ним и Парящим Пером, просто эта связь была намного слабее, чем раньше.


Как будто он и Парящее Перо были в двух разных мирах.


Возможно, через какой-то период времени она найдет его ...


Подумав об этом, Линь Мин усмехнулся.


Он не знал, сколько времени у него оставалось.


Что если произошла какая-то авария при передаче? Это вообще была Дорога Асуры? Если да, то где именно он на Дороге Асуры?


Может быть, он ... глубоко внутри Великой Пустоши?


Линь Мин подумал о Великой Пустоши на Дороге Асуры. Говорят, что это была естественная стена, которая существовала между внутренней Дорогой Асуры и внешней Дорогой Асуры.


Слухи гласят, что Великая Пустошь Дороги Асуры была бесконечна, и даже пиковый Император не осмеливался бы проникнуть в её глубины. Однако, что же было в глубинах этого места оставалось загадкой.


Тем не менее, возможно, даже глубины Великой Пустоши не могли остановить Истинное Божество.


В этой вселенной не было ничего, что могло бы остановить Истинное Божество. Даже Стена Плача Бога может быть прорвана, если Истинное Божество заплатит большую цену...


Метка Парящего Пера не ослабела. В этом совершенно странном и неизвестном мире Линь Мин не знал, что он мог сделать.


Он начал бесцельно бродить в этом мире, надеясь обнаружить какой-то благоприятный случай.


Однако это место казалось бесконечным и бесплодным миром. Здесь не было ни одной зеленой травинки или жучка.


В этом безграничном мире Линь Мин шел один. Слабый свет падал на него сверху, бросая длинные тени на землю.


Его крошечная фигура казалась такой одинокой в этом мрачном мире.


В тот момент Линь Мин действительно ощутил беспрецедентное одиночество.


Он вдруг понял, что скучает по Сяо Мосянь, своему ребенку, Му Цяньюй, Цинь Синсюань, своим родителям.


Он шел вперед. Метка Истинного Божества, которая оставила на нем Парящее Перо, была похожа на проклятие, что высасывало из него жизнь. Время от времени оно было сильным, время от времени оно ослабевало, но оно никогда не покидало его.


Линь Мин не знал, что происходит снаружи. Удалось ли спастись Божественной Мечте? Прибыли ли в дикую вселенную Сяо Мосянь и его ребенок?


Хорошо ли будут жить его жены и его дети в другой вселенной?


Человечество, было ли у них еще шанс подняться из грязи?


Задавая все эти вопросы, ум Линь Мина был наполнен волнениями.


Он всегда был силен волей. За последние 150 лет, даже в самые трудные времена, и даже когда он страдал больше всего, он никогда не сдавался.


Он очень любил жизнь. Он стремился достичь пика боевых искусств.


Он прокладывал путь вперед, не опасаясь. Он сражался за свою семью, друзей и за себя. Он не знал, сколько соперников он подавил, сколько раз он повергал приливы!


Сюань Юйце, Ян Юнь, Тянь Минцзы, Святой Сын Доброй Удачи, Линь Мин обхитрил или подавил своих могущественных врагов. Один за другим они потерпели поражение от рук Линь Мина.


Линь Мин редко проигрывал!


Он никогда не был таким потерянным и смущенным, каким он был сегодня.


Возможно, любой сильный человек имел и свою слабую сторону.


Насколько бы выдающимся не был человек, наступит день, когда и он попадет в беду ...


Линь Мин продолжал идти, и идти, и идти. Он обнаружил, что в этом мрачном мире нет энергии происхождения, при этом из его собственного тела вытягивается энергия.


Он не знал, сколько дней он бродил. Поскольку энергия постоянно поглощалась окружающей пустыней, он чувствовал себя опустошенным.


Этот мир был чрезвычайно странным!


Ему даже казалось, что он стал смертным, и голод с жаждой давили на него со всех сторон.


Он знал, что это был результат истощения его энергии, иначе ему просто не нужна была еда и вода.


Он сел на каменную табличку. Эта каменная табличка была холодной, и куски льда покрывали ее.


Он отломал кусок льда и положил себе в рот.


Растаявший лед принес с собой горький вкус почвы. Вода увлажнила пересохшее горло Линь Мина, заставив его почувствовать что-то слабо знакомое.


Но в это время, на дальнем горизонте, Линь Мин вдруг увидел чью-то тень!


Его разум задрожал, когда он увидел эту тень. Она резко поднялся.


Фигура этого человека быстро исчезла. Но Линь Мин мог подтвердить, что он абсолютно точно что-то видел.


Более того, это была женщина!


Парящее Перо?


Эта мысль пришла на ум Линь Мину, но он не мог её подтвердить.


Он не колебался. Он направился прямо к тени этого человека.


Он не бежал и не летел. Он шел вперед шаг за шагом, медленно вытаскивая Копье Черного Дракона.


Кем бы тень не была, Линь Мин столкнулась бы с ней. Если бы это была Парящее Перо, тогда он не смог бы сбежать в любом случае.


Однако, когда он действительно прибыл к горизонту и увидел, что перед ним, он был поражен.


Перед ним стояло гигантское зеркало, поднимающееся к небесам.


Это зеркало напоминало Зеркало Холодного Льда, которое Линь Мин видел в запретных землях Асуры. Казалось, что оно содержит совершенно другой мир.


В другом мире были свежие цветы и деревья, птицы и животные. Он резко контрастировал с этой мрачной землей.


И поверхность этого зеркала была входом в другой мир.


«Почему это зеркало похоже на Зеркало Холодного Льда, оставленное Хозяином Дороги Асуры?»


Линь Мин не был уверен, что это совпадение. Он прошел через зеркало. Под ногами тут же оказалась пышная, свежая трава, и всевозможные духовные растения ярко цвели вокруг.


Радуга духовных птиц летела сквозь синее небо. Бессмертные обезьяны шатались туда-сюда в зеленых джунглях. Яркий солнечный свет сиял с небес, играя в бурлящих духовных источниках.


Линь Мин был какое-то время ошеломлен. Хотя разница была всего лишь в один шаг, одна сторона была мертвой землей, а другая сторона была настоящим раем.


Он слишком долго шел по пустыне. Когда он вошел в этот мир зеркала и почувствовал, что воздух был полным жизни, ему показалось, что все, что произошло ранее, было целую жизнь назад.


Энергия небесного и земного происхождения вернулась. Его тело начало спонтанно поглощать эту богатую энергию небесного и земного происхождения, постоянно восстанавливаясь.


Он жадно дышал. Он пил из духовных источников и поедал духовные плоды, пока его сила не была полностью восстановлена и медленно не вернулась к своему пиковому состоянию.


Он пошел вперед. Он хотел увидеть, кем была эта женщина.


Он не нашел женщину, но он увидел гору.


С вершины этой горы бесконечно спускалась энергия происхождения, как если бы она была источником энергии начала в этом мире.


Линь Мин начал подъем, медленно взбираясь на гору.


На вершине горы он увидел божественное дерево.
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Глава 1927.2



Глава 1927B – Прекрасная ловушка


На этом божественном дереве было не так много листьев. Только одна старая ветвь простиралась с дерева, скручиваясь как мощный дракон.


На этой ветке были два странных плода.


На этих двух плодах были руны Великого Дао. Они казались Плодами Дао не младше сотен миллионов лет, которые собрали сущность мира, заставляя человека пускать слюни при их виде.


Линь Мин был ошеломлен какое-то время. Это было божественное лекарство, которое родилось в этом странном мире?


Некоторое время он колебался, а затем протянул руку, желая собрать плоды. Но как только он протянул руку, один из двух плодов спонтанно влетел в его руку.


Как будто этим плодам суждено было оказаться в руках Линь Мина.


«Что это за плоды?»


Линь Мин не знал, что это такое, но он был уверен, что эти плоды не были чем-то простым. Они были чистыми сокровищами мира. Если бы он должен был дать свою оценку, то они были, по крайней мере, на уровне Истинного Божества, или даже ... выше!


Может ли это быть что-то, что в прошлом посадил Хозяин Дороги Асуры?


Вдруг подумал Линь Мин. Поскольку он использовал Команду Асуры, чтобы прибыть сюда, было бы не странно, если бы это фруктовое дерево было связано с Хозяином Дороги Асуры.


Но вопрос был в том, что если это действительно было божественное дерево, посаженное Хозяином Дороги Асуры, то разве оно могло расти здесь 10 миллиардов лет?


Существовала ли форма жизни, которая могла прожить дольше 10 миллиардов лет?


Линь Мин посмотрел на плод в руке. Руны Великого Дао, сгущенные на плодах, не могли быть фальшивыми. Он поколебался, а потом откусил от плода.


В это время он не мог думать о том, как использовать этот плод в алхимии, и не мог думать о своей силе и о том, сможет ли его организм выдержать такой Плод Дао.


Он уже был в отчаянии!


Он горячо надеялся на благоприятный поворот; он очень хотел увеличить свою силу.


Корка плода была очень тонкой, а плоть была прозрачной, как желе. Когда он откусил кусочек, он растаял во рту, очень сладкий до такой степени, что опьянял.


Линь Мин был готов поклясться, что никогда не ел что-то настолько вкусное. Он никогда не был прожорливым человеком, но когда он ел этот плод, он был готов поглотить его без остатка.


Прошло время дюжины вдохов, и Линь Мин закончил есть плод.


Он даже облизал пальцы и губы.


Теперь он ждал, когда сила плода прорвется внутри него. Вообще говоря, небесный материал высшего ранга был страшной силой, с которой он мог бы совершить прорыв. Если бы мастер не смог противостоять такой силе, тогда его тело взорвалось бы, и он умер.


Линь Мин планировал переварить этот плод, а затем собрать второй плод.


Он прождал пока не прогорела ароматическая палочка, но силы в нем не появилось.


Вместо этого Линь Мин почувствовал беспрецедентный уровень комфорта.


Тепло растекалось внутри него, распространяясь на каждый дюйм его тела, заливая его меридианы, плоть и кровь. Оно даже поднялось в его духовное море, заставив его чувствовать себя опьяненным.


Ему становилось все теплее. У него закружилась голова, словно он выпил алкоголь. Всему его телу было комфортно.


Он хотел лечь на землю и поспать.


Под этим божественным деревом плотная и ароматная трава сформировала естественную кровать.


В тот момент, когда Линь Мин подумал об этом, его сердце застыло. Пугающее чувство охватило его.


Он повернулся и увидел, что всего в трех футах от него, в какое-то неизвестное время, появилась женщина!


Было похоже на то, что она стояла там уже давно, и пока Линь Мин ел фрукт он просто не смог заметить её.


У этой женщины были черные волосы, и ее лицо было скрыто за темной вуалью, не позволяющей увидеть ее внешность. Ее глаза были такими же глубокими, как ночные небеса, настолько глубокими, что можно было потеряться в их после одного взгляда ...


"Вы…"


Линь Мин хотел сосредоточить свой взгляд на лице этой женщины, но он просто не смог сохранить даже краткий момент ясности ума. Горящий прилив тепла и головокружения снова покрыли его тело, замедляя его реакцию и даже ограничивая его божественное восприятие в пределах трех футов от его тела, не давая распознать, кто эта женщина.


Парящее Перо?


Линь Мин сразу подумал об этом. Он хотел прикоснуться к своему пространственному кольцу, но обнаружил, что его руки не подчиняются ему.


Что происходит…


У Линь Мина было глубокое предчувствие. Эта женщина казалась женщиной, которую он уже видел. Она целенаправленно заманила его сюда, чтобы он съел этот плод?


Из того, что увидел Линь Мин выходило, что этот плод должен был быть Плодом Дао, который впитывал мировую сущность сто миллионов лет; это не мог быть яд.


Более того ... даже если этот плод и был ядовитым, он был неизбежно чрезвычайно ценным ядом. Просто зачем тратить его на него (Линь Мина)? Эта женщина была явно намного сильнее, чем он, поэтому, если бы она могла легко убить его, зачем использовать яд?


Размышления Линь Мина касались всевозможных тайн. Он почувствовал, что его сознание становится все более размытым, кружа вокруг него. Он пошатнулся, и из-за того, что он не мог устоять на ногах, он стал падать на женщину.


Сложные эмоции проявились в ее глазах.


Она стояла на месте, как потерянная в мире фея, но она не избегала Линь Мина.


В тот момент, когда Линь Мин собирался упасть ей в руки, в последний момент он схватился за её плечи, используя ее, чтобы поддержать себя. На какое-то мгновение лицо Линь Мина оказалось в нескольких дюймах от её лица


На таком близком расстоянии Линь Мин почувствовал запах ее тела, и увидел два зрачка, похожие на весенние озера. Сердце Линь Мина содрогнулось.


«Вы ... Шэн Мэй?»


Линь Мин был ошеломлен. На таком близком расстоянии он узнал, что эта женщина была Шэн Мэй!


Эта знакомая аура и эти знакомые глаза, он не мог ошибиться! И Парящее Перо не должно быть настолько простой, чтобы попытаться обмануть его, изменив свою внешность и став Шэн Мэй.


Женщина слегка вздохнула. Она сняла с себя вуаль, обнажив ее несравненный вид, лицо, которое могло опозорить луну и смутить мир.


Линь Мин никогда раньше не видел Шэн Мэй так близко.


Ее кожа была безупречным совершенством и, казалось, слабо излучала блеск луны. Глаза у нее были яркие и глубокие, словно они содержали бессмертные звезды.


Она была богиней душевников, женщиной, не имеющей аналогов в мире.


Ее тело было покрыто тайнами, заставляя человека забыть о своей цели.


Но в следующий момент произошло нечто невероятное и неожиданное. Шэн Мэй шагнула вперед, и ее руки оказались под руками Линь Мина, крепко удерживая его.


Некоторое время теплое, как нефрит прикосновение, ласкало его грудь. Запах женщины поразил его ум. Никогда раньше такое прикосновение не поражало Линь Мина, как разряд.


Но Линь Мин не лишился рассудка. Он инстинктивно хотел оттолкнуть Шэн Мэй. Хотя он не знал, что планируют душевники, он знал, что Шэн Мэй не была союзником человечества.


«Вы ... вы устроили так, чтобы я пришел сюда?»


Линь Мин внезапно осознал эту возможность. Когда произошла авария с Командой Асуры, причина того не была связана с имперским нефритом или с количеством его энергии, а с тем, что кто-то сознательно манипулировал этим жетоном!


Шэн Мэй молчала. Она держалась за Линь Мина и смотрела на таинственное фруктовое дерево позади него. Она протянула руку, и оставшийся плод спустился к ней.


Увидев это, мысли Линь Мина застыли: «Что это за фрукты?»


«Они родом из Руин Первобытного Царства, странный плод Темной Бездны. В этом мире он уникален. Великое Дао мира сгущено внутри него, и в нем есть большое преимущество для культивирования и фундамента. Но он обладает дьявольским соблазном, которому никто не может сопротивляться ... »


"Что?"


Лин Мин задрожал. Темная Бездна!


Он уже слышал это назваие. Тело абиссала, захваченного Началом, а также Голод, были родом из Темной Бездны!


Из такого злого и ужасающего места произошел такой загадочный Плод Дао?


Этим так называемым дьявольским соблазном был ...


Линь Мин внезапно обнаружил, что ему становится все труднее контролировать свое тело. Необъяснимое желание поднялось из его чресл, накрывая его волной.


Тело Шэн Мэй, казалось, содержало бесконечное очарование, из-за которого он постепенно терял разум.


«Вы заставили меня съесть ... афродизиак?»


Линь Мин не смел поверить в это. Что планировала Шэн Мэй?


Он мог подтвердить, что Шэн Мэй обладала невероятно мощной чистой силой Инь. Спустя семь реинкарнаций ее чистый Инь никем не был отнят. Вместо этого он собирался и собирался, достигнув немыслимого уровня. Если бы кто-то смог получить чистый Инь Шэн Мэй, это было бы невообразимое преимущество!


Но Линь Мин не верил, что Шэн Мэй охотно предложит ему свой чистый Инь.


Тогда, в чем же дело?


«Линь Мин, извини ...»


Шэн Мэй прошептала ему. «Ты слишком упрямый, слишком упертый. Если бы ты решил уйти со мной на сто миллионов лет, тогда ничего из этого не случилось бы ... Я уже сказала тебе, что тебе не победить их ... »


Голос Шэн Мэй был полон сожаления. Сцена, которую она когда-то изображала, была столь желанной её сердцем.


Однако из-за отказа Линь Мина все эти надежды рухнули.


«Если тебе суждено умереть, тогда ты будешь уничтожен моими руками ...»


После этих слов Шэн Мэй, ее глаза начали блестеть от слез. Она раскрыла свои красные губы и втянула воздух. Мистический Плод Дао в ее руке распался, тая и превращаясь в сладкий сок, который влился ей в рот.


Когда она проглотила этот плод, её тоже охватил жар.


Линь Мин больше не мог контролировать свое тело. Он испробовал все, что мог, чтобы подавить пламя желания внутри него, но у него не было возможности победить в этой битве.


Этот дьявольский соблазн был слишком сильным. Более того, был еще один момент, и это было то, что Шэн Мэй была идеальной женщиной, непревзойденной красавицей во вселенной. Бесчисленные мужчины сходили с ума от неё!


«Все бесполезно. Этот плод сгустил Великое Дао мира и также содержит дьявольский соблазн. Никто не может противостоять ему, ни ты, ни я ... »


Эффект плода еще не полностью охватил Шэн Мэй. Она все еще не спала, когда она и Линь Мин упали на мягкую траву.


Затем она медленно сняла одежду.


Черная одежда резко контрастировала с ее безупречным телом, которое было бледным, как белый нефрит.


Ее длинные и стройные ноги, ее безупречная фигура, ее мягкие изгибы тела, ее гордая и высокомерная харизма, ее нежные пальцы, каждая часть её тела была похожа на прекрасное произведение искусства. Голая Шэн Мэй слилась с окружающими пейзажами, создав одну из самых красивых картин в мире.


Теплый солнечный свет покрывал фигуру Шэн Мэй. С демоническим ритмом ее тело размылось в этом свете, сделав ее бессмертной богиней.


Раньше она никогда не оказывалась обнаженной перед мужчиной, но в этот момент она не стеснялась.


Она нежно опустилась рядом с Линь Мин и оказалась на его теле. Она обняла его и медленно поцеловала.


В тот момент Линь Мина охватило неописуемое чувство. Он отчаянно пытался оттолкнуть ее, но его тело не слушалось. Его руки скрестились под ней и мягко держали ее.


Его пылающее тело давало яростный отклик.


«Ты ... ты хочешь ... мою Вечную Душу?»


С трудом произнес Линь Мин. Последний проблеск сознания был готов иссякнуть.


«Если ты спланировала это, то ... зачем ждать до сегодняшнего дня ... ты, очевидно, могла бы отнять мою Вечную Душу в Мире Души!»


Линь Мин задыхался. Поскольку Шэн Мэй целовала его, его слова были невнятными.


Шэн Мэй наклонилась к уху Линь Мина. Ее горячее дыхание, наполненное соблазном, касалось его кожи. Она нежно сказала: «Я не хочу сейчас объясняться. После сегодняшнего дня мы с тобой расстанемся навсегда, это будет наша последняя встреча. Это будет также самое сокровенное и незабываемое время моей жизни ... Я не хочу отвечать на твой вопрос, потому что это отвлечет нас. Я надеюсь, что наш союз может быть совершенным ... »


Когда Шэн Мэй договорила, она положила свои бледные руки ему на грудь. Одежда Линь Мин полностью исчезла, обнажив его крепкое и мускулистое тело.


Ее глаза были мокрыми от слез, и она тихо сказала: «Линь Мин, наши отношения не должны были так закончиться. Хотя ничто не может отменить то, что свершается, в будущем, когда я останусь одна, страдая долгими днями, когда я дойду до конца вселенной, я буду помнить тебя, и я запомню тебя, тебя, кто вошел в мое сердце ...


Я сохраню эти воспоминания на всю жизнь ...»
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Глава 1928



Глава 1928 – Источник души


Шэн Мэй медленно растворялась в Линь Мине. Он тонул в её несравненно теплых и мягких прикосновениях.


Линь Мин постепенно потерял себя. Этот демонический плод из Темной Бездны содержал непреодолимую силу. Будь то Линь Мин или Шэн Мэй, ни один из них не мог противостоять ей.


Вскоре они забыли о своих разногласиях.


Как любовники, которые были в долгой разлцке и снова встретились, теперь они были неразлучны.


Голос Шэн Мэй начал смягчаться. Ее дыхание ускорилось.


Она как кошка укусила плечо Линь Мина. В этот момент ее благородная и безразличная личина была отброшена. Она безрассудно прижималась и льнула к Линь Мину.


Но до того, как все этого началось, она уже активировала секретную технику Священного Писания, чтобы поглотить Вечную Душу Линь Мина.


Душа была основой человека.


Характеристики Вечной Души были полностью сжаты в собственной душе Линь Мина и были тесно связаны с его бытием. После того, как душу заберут, последствия будут невообразимыми!


Его жизнь увянет, и его сила упадет. В такой ситуации, не говоря уже о подъеме в культивировании, ему не удастся долго прожить.


Но все произошло не так, как предполагала Шэн Мэй. Поскольку Шэн Мэй потеряла рассудок и была под контролем инстинктов, поскольку она так плотно сплелась с Линь Мином, почему-то в его душе Линь Мина осталось немного сил.


Время медленно проходило. Эти двое были полностью опьянены друг с другом.


Под эффектом этого плода Темной Бездны даже Истинное Божество не смогло бы сохранить ясность ума. Линь Мин с его культивированием полностью потерял ясность ума. Он с жадностью гладил мягкое тело Шэн Мэй, его счастье достигло пика.


Их души сливались вместе, и даже их внутренние миры, казалось, стали одним целым.


Они брали друг друга и получали друг от друга бесчисленное количество раз.


Пока они оба не обессилили.


Тяжелая сонливость поразила их, и они погрузились в глубокий сон ...


.............


Чрез какое-то неизвестное время Линь Мин почувствовал, как на его лице упали капли воды. Холод заставил его медленно прийти в себя.


Его тело было совершенно обессиленным, и его мучила головная боль. Даже простое дыхание давалось с невероятным трудом.


Пугающая пустота поразила Линь Мина. Его глаза открылись с чувством, словно он потерял самое важное в своей жизни.


Вечная Душа!


Он запаниковал. Он быстро осмотрел свой духовный мир и чуть не задохнулся. В муках страсти его источник силы души был с жадностью забран Шэн Мэй. Осталось так мало!


Даже его огни жизни стали крайне слабыми.


Какое-то время Линь Мин прибывал в прострации.


Поскольку он съел этот плод, его сознание было смутным, и он не мог четко понимать, что происходит. Но теперь, когда он полностью пришел в себя, он почувствовал пик боли.


Душа была основой мастера боевых искусств. Даже у мастеров, которые практиковали систему сбора сущности и систему трансформации тела, и не культивировали душу, их источник души был все еще чрезвычайно мощным!


Это было связано с тем, что мастер системы сбора сущности должен был контролировать энергию мира, а мастеру системы трансформации тела приходилось контролировать свое грозное божественное тело, напоминающее тело зверя, и для этого им всем нужна была душа. Другими словами, поддержка воли мастера!


Кроме того, если мастер хотел противостоять атаке души, он также нуждался в своей душе.


Исходная сила души мастера была похожа на его огонь жизни; это была основа жизни мастера. Когда он потеряет душу, это означало, что жизнь мастера достигнет конца.


Линь Мин безмолвно улыбнулся. Он повернулся, чтобы посмотреть на Шэн Мэй, что стояла не слишком далеко.


В это время Шэн Мэй уже оделась и даже закрыла лицо вуалью. Ее гордое спокойствие и безразличие вернулись, как будто она никак не была связана с той страстной женщиной, бывшей здесь совсем недавно.


Линь Мин смотрел на Шэн Мэй, а Шэн Мэй смотрела на Линь Мина. Они долго смотрели друг на друга, ничего не говоря.


Трава была холодная, и мимо них пронесся горный ветерок. В этом раю, окруженном небесными горами, Линь Мин и Шэн Мэй были похожи на сумасшедшую пару, обреченной любить друг друга и убивать друг друга. На вершине этой горы, они смотрели друг на друга, эта сцена, казалось, застыла в вечном образе.


Наконец, Шэн Мэй заговорила. Она больше не смотрела на Линь Мина, она смотрела на мир под горой.


Она прошептала: «Ненавидь меня...»


Линь Мин горько улыбнулся: «По какой же причине я должен ненавидеть тебя? Если бы не ты, меня бы уже убила Парящее Перо, и я был бы хладным трупом. Фактически, я могу даже сказать, что без тебя я бы никогда не покинул Мир Души и умер от рук Великого Брахмического Короля Бога...


Я ненавижу только себя. Ненавижу то, как я бесполезен. В этом великом бедствии я даже не смогу стать маленькой волной. Не говоря уже о судьбе человечества, я не смогу контролировать даже свою судьбу ... вот насколько я смешной».


Голос Линь Мин был полон горя и беспомощности.


Он прекрасно понимал, что, пока Парящее Перо преследовала его, он пришел в этот странный мир из-за Шэн Мэй.


Тем не менее, Шэн Мэй, хотя она и была могущественной, не могла бы скрыть правду от Парящего Пера. Вероятно, это работа Императора Души, манипулирующего всем за кулисами!


Император Души, что же он планировал?


Линь Мин не знал, или, может быть, можно было сказать, что ему не нужно было знать.


С потерей своего источника силы души его огни жизни начнут ослабевать ...


В его нынешнем состоянии Линь Мин не знал, как он сможет это остановить.


Линь Мин изо всех сил попытался сесть. Он прислонился к абиссальному дереву позади него и посмотрел на Шэн Мэй. Грустная улыбка играла на его губах: «Я думал, что хочу отправиться в Первозданную Вселенную, но ты направила меня в этом направлении?»


Шэн Мэй вздохнула, покачав головой. «Я действительно хотела тебя убедить, но ты не слушал. У меня не было другого выбора. Я привела тебя в Первозданную Вселенную, чтобы ты покинул это место, но ... он уже обнаружил тебя, и он уже хотел получить твою Вечную Душу ... »


Линь Мин, естественно, знал, что этим так называемым «им» был Император Души.


«Почему он не сделал это с самого начала? Почему он подождал, пока я побываю в Первозданной Вселенной, переживу столько всего, дойду до того момента, когда я исчерпаю себя, почти потеряв всякую надежду и только тогда он выступил против меня?»


сердито сказал Линь Мин. Его глаза стали красными.


Он ненавидел свою слабость. Все был под контролем Императора Души!


Он ... был слишком слаб!


«Потому, что ... когда ты был в Мире Души, твоя Вечная Душа была не идеальна». Голос Шэн Мэй был жалобным, намек на печаль и разочарование был в ее глазах. «Ты не помнишь? Он сказал тебе, что твоя жизнь была слишком легкой. Хотя ты прошел свои испытания и невзгоды, этого все еще было недостаточно. Ты еще не испытал истинного поражения, и твое духовное путешествие было неполным, поэтому твоя Вечная Душа также была нестабильной. Он ничего не мог сделать с тобой ...


Итак, когда ты покинул Мир Души, он замышлял использовать святых, чтобы загнать тебя в тупик. Твоя душа, в твоем отчаянии, в твоей беспомощности, начала медленно трансформироваться, пока ты переносил все эти трудности. Она становилась стабильнее, и ты даже не заметил этого ...


Если бы не этот день, когда я уничтожила тебя, то, испытав все это, ты, несомненно, достиг бы устрашающего прогресса, возможно, даже выходя за пределы Истинного Божества, став беспрецедентным существом в этой вселенной. Но ... никто не даст тебе этого шанса. Святой Суверен не даст и Император Души не даст. Если ты хочешь найти виновного, тогда обвиняй эпоху, в которой ты родился ... »
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Глава 1929



Глава 1929A – Любовь и ненависть


Выслушав слова Шэн Мэй, Линь Мин горько улыбнулся. Он, наконец, осознал причину, по которой Император Души встретился с ним после того, как сам Линь Мин покинул поле битвы древней галактики в Мире Души и почему он руководил им.


В то время Линь Мин посчитал слова Императора Души разумными и истинными. Он даже подумал, что, возможно, Император Души хотел подготовить его к сражению со святыми.


Теперь казалось, что его мысли были слишком наивны.


Только после этого, когда Шэн Мэй вручила ему копии золотых страниц и дала ему несколько предупреждений, он стал немного осторожнее.


Но к тому времени уже было слишком поздно.


Впоследствии Линь Мин отправился в Первозданную Вселенную и вместе с древними расами боролся со святыми. Все это было в рамках планов Императора Души.


Кроме того, Святой Суверен Доброй Удачи догнал его и узнал о его местонахождении, вероятно, также благодаря Императору Души ...


Наконец, Император Души выбрал время, когда Парящее Перо охотилась за ним. Он выбрал момент, когда Линь Мин пал до самой низкой точки, когда его воля была самой слабой, а затем спровоцировал несчастный случай. В состоянии, когда он не мог отличить реальность от иллюзии, появилась Шэн Мэй. По велению страсти мужчины к женщине он сочетался с Шэн Мэй, объединившись духом и телом, придя к совершенной гармонии и, наконец, отдав ей источник своей души.


Линь Мин посмотрел на Шэн Мэй, и его глаза были намного мрачнее, чем раньше, как будто в этот момент он был совершенно разочарован в ней.


Он рассмеялся над собой. Он посмотрел в небо, его голос стал гулким: «Ты действительно ... готова пойти на все. Чтобы культивировать Искусство Вечной Жизни, ты готова использовать даже свое тело. В смертном мире есть женщины, которые продают свои тела за деньги. И что же отличает тебя от них?


После того, как ты вернешься к Императору Души, ты станешь культивировать с ним в паре или предложишь ему половину Вечной Души? Вот откуда твоя гордость и холодное высокомерие? Хотя ты и я можем быть врагами, я не могу не признать твоих достоинств и не восхититься тобой. В своей жизни я восхищаюсь двумя женщинами, и ты была одной из них. Однажды ты была кем-то вроде богини в моих глазах, однако, в погоне за пиком боевых искусств и Искусством Вечной Жизни ты пала так низко ... »


Линь Мин редко говорил такие саркастические и злобные слова. Сегодня его тело и душа были наполнены болью до пика. А все потому, что он знал, что он проиграл, он все потерял. Как он не мог ненавидеть, как он мог не питать отвращения?


Он не только ненавидел себя, но и ненавидел Шэн Мэй. Он ненавидел Шэн Мэй не потому что она причинила ему вред, а потому, что она оставила его полностью разочарованным.


Слова Линь Мина были похожи на клинок, который ударил в сердце Шэн Мэй!


Ее тело задрожало, и ее лицо застыло. Она никогда не была оскорблена подобным образом раньше, и слова эти потрясли её до глубины души.


В ее глазах мелькали всевозможные сложные эмоции. Там была ярость, и при этом ... горе!


Она стиснула зубы, чуть не пролив кровь. Когда она посмотрела на Линь Мина, ее взгляд стал пронзительным. Ее грудь вздымалась вверх и резко опускалась вниз, но почти сразу ее лицо побледнело, и свет в ее глазах погас. Ее голос снова стал безразличным.


«Ты не ошибся, разницы и правда нет... Вечная Душа, чтобы сохранить свои эффекты, изначально требует, чтобы её предложили добровольно; её нельзя отнять. Поскольку ты не стал бы добровольно предлагать свой источник силы души, я использовала этот демонический плод, чтобы ты потерял свое здравомыслие, и твой разум погрузился в мою иллюзию. Я сочеталась с тобой душой и телом, чтобы заполучить твою Вечную Душу.


Даже копия золотых страниц, которые я дала тебе, были отданы тебе специально. Священное Писание делится на страницы жизни и страницы смерти. Золотые страницы - страницы жизни, а черная книга - страницы смерти.


Моя сила в страницах жизни, и я собираю жизнеспособность в своем теле. Я также культивировала страницы жизни, чтобы твоя аура была более совместима с моей.


С самого начала и до конца ты был всего лишь шахматной фигурой в моей игре, плиткой на моем пути к вечной жизни».


Слова Шэн Мэй были холодными и бессердечными. Но Линь Мин услышал в них что-то странное. Несмотря на это, ему было все равно. Какое значение это имело в его нынешнем положении?


Линь Мин безмолвно улыбнулся. Он покачал головой. «Понял. Я помню то, что ты говорила мне раньше, что червь, живущий в мертвых листьях и ветвях, никогда не познает красоту и величие мира. Ты сказала, что путь боевых искусств это борьба с небесами и желание топтать небеса под ногами. Насколько сложно смертному сражаться с небесами? Небеса существуют сотни миллиардов лет ... и сколько лет может жить гений? Насколько бы не была велика судьба твоего тела, даже будучи экстремальным талантом, ты все равно далека от этого ... таким образом, ты прибегаешь к любым возможностям ...


Прошу прощения, но я никогда не смогу быть таким, как ты. Хотя я посвятил всего себя преследованию пика боевых искусств, у меня все еще есть свои границы и принципы. Я не могу отказаться от своей расы, моей семьи, моих друзей, моих жен, моего ребенка, и поэтому ... Мне суждено было оказаться побежденным...


Все кончено. Тебе не нужно так много говорить о таком неудачнике и мертвом человеке, как я».


Когда Линь Мин произнес эти слова, он, казалось, стал намного старше.


Шэн Мэй молчала. Ее выражение было спокойным, но ее глаза были ужасно холодными.


Когда она посмотрела на Линь Мина, ее глаза больше не содержали невыносимую грусть, но удушающее спокойствие.


Ее тело медленно поднялось вверх. Ее платье трепетало. Она отвернулась, словно собиралась уйти, но, в конце концов, обернулась снова и посмотрела на Линь Мина.


Ее глаза, казалось, содержали бесконечное безразличие прошлого.


Она сказала: «Это Планета Разлива Небес. Ты можешь остаться здесь и спокойно прожить оставшиеся годы своей жизни ... »


Когда Шэн Мэй договорила, она ступила в пустоту и исчезла в небесах.


Черные лепестки цветка упали и коснулись лица Линь Мина, прежде чем исчезли.


Линь Мин был ошеломлен. Он посмотрел на небо.


Планета Разлива Небес?


Итак, это была Планета Разлива Небес ...


После того, как он использовал Команду Асуры, чтобы открыть пространственный канал, Император Души, должно быть, использовал свои собственные могучие методы, чтобы насильно отвлечь канал, сделав так, чтобы он прибыл сюда.


Шэн Мэй хотела, чтобы он умер на своей родине?


Воистину, какой добрый и предусмотрительный поступок ...


Узнав, что это была Планета Разлива Небес, Линь Мин ничего особого не почувствовал. Скорее, выражение Шэн Мэй, когда она ушла, задержалось в его голове, заставляя его сердце болеть.


Ему показалось, что его сердце было разбито. Помимо сильной боли, казалось, что он потерял что-то важное ...


Он даже не мог дышать.


Однако, несмотря на последние мысли Шэн Мэй, Линь Мин больше не заботился ни о чем.


Разве умирающий муравей должен знать мысли бога ...?


Шэн Мэй сказала, что Священное Писание разделено на страницы жизни и страницы смерти. Вероятно, Император Души сосредоточился на страницах смерти ... неудивительно, что его глаза были мутными и тусклыми, все его тело излучало слабую энергию смерти ...


Как смешно. Какой смысл думать об этом сейчас?


Линь Мин лег на траву. Он уже потерял вождение и волю.


Что касается метки, оставшейся на нем от Парящего Пера, Линь Мин уже не заботился и об этом.


Отчаяние, одиночество, отрешенность, потеря его силы, приближающийся конец его жизни, все это заставило его потерять боевой дух, потерять мужество, чтобы продолжать жить.


Он больше не любил жизнь, он больше не стремился достичь пика боевых искусств.


Он был всего лишь неудачником.


Он поднялся с Планеты Разлива Небес. От юноши, который ничего не знал и ничего не делал, шаг за шагом, он, в конце концов, стал гениальным мастером номером один в Царстве Богов. Его слава была бесконечной, и даже Святой Суверен Доброй Удачи не мог остановить его и был вынужден обратиться к Парящему Перу, чтобы та преследовала его.


Всего этого было достаточно для того, чтобы он оставил после себя легенду, сказания о себе.


Но теперь он снова вернулся на Планету Разлива Небес, все еще ничего не имея.


Единственное различие заключалось в том, что его источник силы души был украден, и его огни жизни начали ослабевать ...


Все это было похоже на сон.


Человек, преследующий свою мечту, вернулся к исходной точке. Но разница заключалась в том, что теперь этот мечтатель был уже слишком стар и больше не мог бегать.


Ну и шутка…


Солнце село, и поднялась луна.


Звездный свет пролился с небес, но Линь Мин чувствовал лишь леденящий холод.


Он лежал неподвижно, как будто умер, не сдвинувшись ни на дюйм.


Для него прошлое больше не имело никакого значения.


Не было большей печали, чем иссохшее сердце, потерявшее надежду ...
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Глава 1929.2



Глава 1929B – Любовь и ненависть


Во вселенной, в безбрежной темноте пространства стояли две фигуры.


Эти два человека были покрыты черными мантиями. То были красивая женщина и старый юноша.


Это были Шэн Мэй и Император Души.


"Довольна…?"


Старый юноша насмешливо улыбнулся.


Выражение Шэн Мэй было холодным. Она не ответила.


«Я согласился с твоим итоговым условием. Я не использовал технику уничтожения души мира мечты, и позволил тебе устроить все это. Ты отдала первородный Инь своих семи реинкарнаций, а также свое тело и разум ему, свободно предлагая все это, чтобы получить его Вечную Душу взамен. Ты отдала Линь Мину свои самые драгоценные сокровища, но в конце концов, его суждение о тебе свелось к одному слову ... шлюха».


Императора Души говорил вдумчиво. Действительно, Вечная Душа должна была быть добровольно предложена Линь Мином, но в этой вселенной Император Души был тем, кто достиг наивысших достижений в аспектах души и духовного моря. У него были свои методы, которые он мог использовать, например, создание мира мечты и использование иллюзий, чтобы легко обмануть Линь Мина. Вынудить Линь Мина добровольно отдать все, что ему, Императору Души, было нужно, было бы несложно.


«Ты понимала все, что произойдет, и все, что ты делаешь, но все же решилась влить в него свои эмоции и предложить ему первобытный Инь своих семи реинкарнаций ... что же это такое? Его сила души была отнята тобой... ах, да, кажется, немного осталось, достаточно, чтобы он прожил еще немного, но, в конце концов, он умрет, несмотря ни на что. Ты все равно, что взяла свое самое ценное сокровище и выбросила его в мусор. Ты все это сделала, чтобы удовлетворить свои собственные навязчивые идеи?» медленно произнес Император Души. Но в это время выражение лица Шэн Мэй стал холоднее льда.


Она четко и неторопливо сказала: «Вы ... заткнитесь!»


Император Души был ошеломлен какое-то время, но все же холодно усмехнулся, как и прежде.


Шэн Мэй холодно сказала: «Не забывайте, что у нас есть соглашение. Не давите на меня, иначе я умру против вашей воли! И если я умру, все ваши планы рухнут!»


В глазах Шэн Мэй мелькнуло убийственное намерение и ненависть. Это убийственное намерение заставило Императора Души нахмуриться и следом усмехнуться: «Снова эти глаза. То есть, я самый ненавистный человек в твоей жизни, человек, которого ты хочешь разорвать на миллион кусков. Однако ... ты можешь меня ненавидеть, но разве Линь Мин не ненавидит тебя? Ты забрал у него все и оставила ему лишь его дешевую жизнь ... ах, да, ты предлагала ему свои искренние чувства, но какое значение в них? Они бесполезны!


Я никогда не подумал бы, что даже после семи реинкарнаций ты все равно будешь настолько увлечена этим словом «любовь». Ты просто как маленькая девочка со своими наивными ожиданиями от других. Поскольку ты хочешь сохранить этот хрупкий и нелепый пузырь в своем сердце, я не буду его трогать. Я мне нужно лишь одно, давай сюда ...»


Император Души протянул руку. Шэн Мэй стиснула зубы, ее глаза были полны убийственным намерением. Но, в конце концов, она собралась и полностью открыла свое духовное море.


Медленно, из точки между ее бровей вырвались бесчисленные лучи света, наконец, превращаясь в темно-красную с пурпурным сферу света.


Эта сфера света медленно отплыла. В пустоте пространства из этой маленькой сферы света вытекал постоянный поток энергии, как будто он содержал бесконечную вселенную внутри.


Это была Вечная Душа Линь Мина. Если бы она не была предложена добровольно, её нельзя было принять.


Когда Линь Мин и Шэн Мэй занялись любовью, его разум полностью перешел в её руки. На вершине радости и страсти он добровольно передал свою Вечную Душу.


И теперь Шэн Мэй отдавала эту Вечную Душу Императору Души по собственному желанию.


Все было иначе, чем думал Линь Мин. Шэн Мэй не оставляла себе половину Вечной Души, но отдала Императору Души её всю.


В бескрайних звездных небесах сфера была похожа на мистическое семя. Как будто оно могло образовать мир, просто будучи посаженным.


«Вечная Душа, она, наконец, моя!»


Глядя на эту Вечную Душу, глаза Императора Души сияли несравненным волнением.


«Я сделал все, что в моих силах, чтобы вырастить её! И теперь она моя».


Император Души облизнул губы. Он махнул рукой, и Вечная Душа упала ему в руки. Он улыбнулся, обнажив пугающие белые зубы. В сочетании с его ужасающим лицом эта улыбка могла заставить дрожать от страха.


Император Души взволнованно посмотрел на семя души в своих руках.


Сначала он исследовал его своим восприятием. Как только он убедился, что это была не подделка, он медленно ввел это семя души в точку между его бровей.


Он всегда был осторожен, чтобы не дать кому-либо шанс причинить ему вред.


Когда Вечная Душа вошла в его тело, Император Души, казалось, заполучил самую замечательную вещь в мире. Он был похож на опиумного наркомана, которому отказывали в наркотиках, и вот, наконец, он получил коробку самых ценных наркотиков. Он был похож на сексуального извращенца, который надолго был лишен радостей плоти и вот, наконец, заполучил самую прекрасную женщину в мире.


Из-за крайнего волнения лицо Императора Души стало свирепым.


Его мутные старые глаза медленно изменились, наполняясь глубокой чистотой.


Этот процесс продолжался в течение двух часов.


Император Души все больше и больше напоминал юношу. Удручающая атмосфера вокруг него тоже рассеялась.


Только вот его лицо было бледно-белым без единой кровинки, настолько истощенным, что от его вида стыло сердце и кровь в жилах.


"Хорошо, очень хорошо!"


Император Души протянул правую руку, хрустнув суставами.


«Я выполню твою просьбу. Что касается Парящего Пера, я сам с ней разберусь. Конечно, все сделаю тихо ... я не хочу, чтобы святые прямо сейчас заметили что-то необычное!»


Вечная Душа не могла быть непосредственно поглощена Императором Души. Скорее, она оказалась запечатана в его духовном море и завернута в слои цепей.


Поглотить душу было легче сказать, чем сделать.


Сложные черты характера заставили бы человека, поглощающего её потерять себя и сформировать разные личности.


Божественное Начало был очень хорошим тому примером.


Несмотря на то, что Император Души имел глубокое понимание души, он все еще не мог добиться полного поглощения. Фактически, процесс усвоения Вечной Души Императором Души будет чрезвычайно долгим; ему понадобится не менее 100 тысяч лет.


Стоявшая рядом с Императором Души Шэн Мэй сформировала печати своими руками, создавая слои иллюзорного пространства, которые полностью запечатали Планету Разлива Небес.


Это заклятие, которое она создала, сможет продержаться десятки тысяч лет.


Император Души презрительно улыбнулся: «Ты хочешь защитить эту планету? Святые, возможно, и вторглись в Царство Богов, но их интересует только Царство Богов, а не смертные царства. По крайней мере, в течение следующих нескольких десятков тысяч лет... »


Шэн Мэй промолчала. Она тихо повернулась, разорвала пустоту и ушла.
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Глава 1930



Глава 1930 – Меч-Гора


Солнце и луна вставали и садились; весну сменила осень.


В этой пустыне Линь Мин, казалось, погрузился в вечный сон.


Его тело было покрыто опавшими листьями, а затем пылью. Слой за слоем, он был покрыт землей.


Эта бессмертная сказочная страна была изначально ничем, кроме иллюзии. Теперь, когда Шэн Мэй ушла, иллюзия также исчезла.


Не слишком далеко от Линь Мина, из диких лесов часто выходили дикие животные.


Там были голодные злобные волки, которые хотели съесть Линь Мина, но по мере приближения к нему они были напуганы аурой демонического дерева рядом с ним и сбегали, зажимая хвосты между ног.


Из года в год Линь Мин лежал здесь, как пустая оболочка.


Он чувствовал, как его огни жизни мерцают, а его культивирование медленно падает.


С исчезновением источника силы души, его жизненная сила рухнула.


Он чувствовал, что не сможет долго прожить.


Планета Разлива Небес - это мир, который породил его, и теперь этот мир также станет его могилой ...


Он не знал, как идут дела у человечества. Они основали свою собственную базу в диких землях и начали культивировать новые поколения?


Божественная Мечта, удалось ли ей избежать преследования святых?


Старик Трех Жизней, он дожил свою жизнь без сожалений?


Был ещё и Император Безбрежной Вселенной ... он был не слишком сильным, и он был не слишком стар. Тем не менее, он упрямо следовал за Божественной Мечтой, чтобы рискнуть в этом сражении с девятью шансами на смерть и одним шансом на выживание. Неужели ему посчастливилось спастись?


Линь Мин слегка вздохнул. В это время он больше не обладал квалификацией, чтобы заботиться об этих вещах. Он был бесконечно одаренным небесами талантом и даже был признан человеком, которому суждено было стать пиковым Истинным Божеством, возможно, даже достигнув границы Хозяина Дороги Асуры.


Но, в конце концов, его культивирование достигло пика области Божественного Лорда; ему даже не удалось войти в область Короля Мира. При всех похвалах и восхищении он оказался всего лишь посмешищем.


В этот день Линь Мин изо всех сил старался встать. Над его телом собралась толстая кора почвы и зеленой травы.


Он чувствовал, что у него не осталось жизненной силы, но он не хотел оставаться здесь и стать пылью.


В последние минуты своей жизни он хотел посетить некоторые места Планеты Разлива Небес и увидеть некоторые дорогие ему места.


Затем он мог спокойно ждать смерти.


Он ушел.


Он покинул эти дикие земли.


Он не летел, и он не разрывал пространство, хотя он мог легко выполнить это с его нынешним оставшимся культивированием.


Он использовал только собственные ноги. Он хотел измерить эту землю каждым шагом, который он делал.


Его темп был медленным, но настойчивым.


Он выпустил свое восприятие и нашел направление, в котором он хотел двигаться.


Он перебирался через горы, пробирался через реки, переплывал моря ...


Моря Континента Разлива Небес были огромны. Он врывался в буйные волны, плавая вместе с китами размером с горы. Он видел яркие молнии в небе, ударяющие в воды. Он видел, как радуга появляется после дождя, простираясь через горизонт.


Все эти сцены, которые он видел в глубоком море, оставили бы смертных ахающими в восхищении, их умы обогатились бы.


Тем не менее, Линь Мин был спокоен, наблюдая за всем этим.


Наконец он пересек это море. Он уже использовал свое восприятие и исследовал свое окружение, узнав, что это море называют Южным Морем.


Сюань Узци, с которым он сражался в прошлом, был родом из Демонического Региона Южного Моря.


Он пересек Южное Море и приблизился к месту назначения. Он хотел оказаться в Зеленом Тутовом Городе, вернуться в то место, где он жил в юности и увидеть свое прошлое ...


Это было его последнее желание.


Он вытащил из своего пространственного кольца нефритовую маску духовного дерева. И выбрал маску, которую он когда-то носил в Божественном Королевстве Девяти Печей.


Он знал, что в регионе Южного Горизонта и Королевстве Небесной Удачи было много людей, которые видели его портрет. Он не хотел, чтобы его узнали, потому что он мог предположить, что к этому времени Царство Богов уже попало в руки врага.


Хотя пламя войны еще не дошло до Планеты Разлива Небес, это было лишь временное затишье. Если бы святые узнали, что он был на Планете Разлива Небес, то последствия были бы невообразимыми.


Линь Мин мог и не заботиться о своей собственной жизни, но его пребывание здесь привлекло бы серьезную катастрофу на Планету Разлива Небес.


Все люди на этой планете погибли бы вместе с ним.


Он облачился в маску и продолжал двигаться вперед, шаг за шагом.


Затем перед ним появилась гора.


Эта гора была величественно высокой, а ее склоны были крутыми и опасными. Она была похожа на божественный меч, который был вонзен в землю.


Линь Мин посмотрел на эту гору. Он помолчал, прежде чем начал подниматься.


«Эй, парень, не ползай по этой горе, ты не сможешь подняться на нее».


Когда Линь Мин начал подниматься на гору, он внезапно услышал, как люди говорят за ним. Он обернулся и увидел молодого мужчину и женщину.


Они держали мечи в руках и были явно смертными мастерами.


Мужчине было за двадцать, и молодая женщина казалась не старше 18-19 лет. Их культивирование было соответственно в области Хоутянь и на Ступени Сокращения Пульса. В соответствии со стандартами смертного мира такое культивирование у двух молодых людей совершенно очевидно указывало на то, что они были элитами.


Они были ошеломлены, увидев маску Линь Мина, как будто они не ожидали появления такого странного человека. Этот человек казался эксцентричным и все же носил такую холодную и бессердечную маску. Казалось, что они встретили чудака.


Однако они по-прежнему говорили с ним вежливо: «Я вижу, что ты не молод, но твоя физическая сила неплоха, и ты также культивируешь путь боевых искусств. Ты хочешь подняться на Меч-Гору потому что хочешь найти Меч Бессмертный на этой горе и попроситься стать его учеником? Если так, то я призываю тебя отказаться от этой идеи. Я не хочу показаться грубым, но с твоим культивированием невозможно подняться на эту гору, и даже если у тебя это получится, тебе не удастся стать учеником. Я слышал, что через некоторое время Меч Бессмертный проведет сбор мастеров меча, и в это время сюда приедут всевозможные мастера Южного Горизонта. Но даже в этом случае будет много людей, которые не смогут подняться на гору. Из-за наших мастеров мы сможем подняться всего один раз!»


Молодая женщина выглядела довольной этими словами парня. Было ясно, что они были товарищами-учениками, и их мастер также был чрезвычайно известен в регионе Южного Горизонта.


Линь Мин тихо отвернулся и продолжал подниматься вверх. От начала и до конца он не сказал ни слова.


Его сердце уже было сожжено до пепла. Последнее желание его жизни состояло в том, чтобы увидеть места, где он когда-то жил на Планете Разлива Небес; он не хотел вступать в контакт с людьми.


В этом мире он был всего лишь путешественником, одним росчерком пера ...


Увидев реакцию Линь Мина, рот юноши распахнулся. Он был ошеломлен.


Но Младшая Сестра молодого человека топнула ногами и сердито сказала: «Он действительно думает, что за нашими добрыми намерениями кроется зло. Такой человек должен получить то, что заслуживает!»


Её Старший Брат вздохнул. Он широко развел руки в стороны и сказал: «Глядя на странную маску, которую он носит, и его нрав, кажется, он может быть каким-то странным персонажем. Подождем еще пару часов, пока Мастер не вернется. Интересно, какой подарок он принес для Меча Бессмертного ... »


Молодая пара стала болтать, больше не беспокоясь за Линь Мина.


Они думали, что Линь Мин не сможет долго продержаться и спустится с горы в жалком состоянии, а они будут у подножия горы, где смогут ему помочь. Но к их удивлению Линь Мин все поднимался в гору, а потом исчез, как будто ему действительно удалось подняться на вершину.


В это время Линь Мин был на полпути на склоне горы. Он мог перепрыгнуть через такую гору одним шагом, но сегодня он карабкался вверх и никуда не спешил.


Он мог почувствовать мощную энергию меча, исходящую от этой горы.


В глазах Линь Мина эта энергия меча была совсем не сильной.


Но в смертном мире, в частности в Регионе Южного Горизонта, энергия этого меча была мощной. Даже Линь Мин мог почувствовать могучую и бесконечную силу от этой энергии меча, подобно вздымающимся морям и горам.


Это был тип Концепции, Концепция Меча.


Причина, по которой молодая пара заявила, что мастера Региона Южного Горизонта не могли подняться на эту гору, вероятно, крылась в намерении меча.


В Регионе Южного Горизонта крайне редко находился талантливый мастер меча.


Однако у Линь Мина не было ни единой унции интереса ко всему этому. Он проходил мимо, его лицо по-прежнему было равнодушным, пока он поднимался на эту гору.


Но тут он услышал ясный смешок. Синий луч света прорвался сквозь синее небо и разорвал облака.


Высоко в небе появилась мутная фигура одетого в синее мужчины. Этому человеку было около 30 лет.


Человек держал парные мечи, и его брови были прямыми и наклонными. Он казался лихим и героическим человеком.


Хотя он бросил на него всего один взгляд Линь Мин сразу же понял, кто этот человек.


Так это был он ...


Выражение Линь Мина слегка изменилось. Спустя более 130 лет, несмотря на то, что внешность этого человека изменилась, Линь Мин все еще смог его узнать.


Этот человек был тем самым человеком, с которым он сражался в финале встречи Семи Главных Долин. Его звали Цзян, Цзян Баоюнь.


Цзян Баоюнь. Таким образом, Мечом Бессмертным этой горы был на самом деле ...


Линь Мин был удивлен на мгновение.


Хотя, все было правильно ... во всем Регионе Южного Горизонта Цзян Баоюня можно было считать необыкновенным молодым героем. В его возрасте, слава Меча Бессмертного и обладание таким мечом, было вполне объяснимым.
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Глава 1931



Глава 1931 – Как мне бросить вызов небесам?


Меч-Гора была чрезвычайно высокой. Небо над Горой было залито синим, и заполнено облаками, напоминая красивую картину.


Меч-Гора была к тому же очень холодной. На вершине круглый год шел снег. Но, как ни странно, там имелся и чистый незамерзающий источник. Из-за того, какой крутой была Меч-Гора, источник, в конце концов, становился водопадом, падая вниз, как ослепительный белый дракон, от вида которого у любого перехватило бы дух.


Линь Мин поднялся на Гору. С его культивированием он мог легко бы её пересечь, никого не потревожив. Однако он решил остановиться здесь.


Пройдя по чистому белому снегу, он почувствовал одинокое и холодное намерение меча. Необъяснимое ощущение охватило его тело.


Спустя более 100 лет, когда старые друзья встретились еще раз, хотя многое, возможно, и осталось прежними, люди, безусловно, изменятся.


На пути Линь Мина к пику боевых искусств Цзян Баоюня нельзя было счесть удивительным соперником. По сравнению с теми, кто был любимцами небес, такими как Святой Сын и Шэн Мэй, он не был достоин и упоминания.


Но Линь Мин имел очень глубокое впечатление от Цзян Баоюня. Это было связано с его дерзкой гордостью и его амбициями, которые, казалось, поднимались до облаков.


Но как жаль, что ограничение, наложенное его местом рождения, стало кандалами Цзян Баоюня! Насколько бы высоко не воспаряло его сердце, он никогда не сможет вырваться на свободу!


Подумав об этом, Линь Мин почувствовал жалость к Цзян Баоюню. Если бы он был родом из какой-то уважаемой великой семьи Царства Богов, тогда результат был бы совершенно иным. Однако судьба была несправедливой.


Линь Мин шагал взад-вперед по вершине. В течение следующих нескольких дней все больше людей собиралось на Меч-Горе.


Пришедшими были выдающиеся элиты со всего Района Южного Горизонта.


Они прибывали на нефритовых духовных кораблях, на радужных птицах или даже прилетали сами.


Линь Мин тихо наблюдал, как все это происходит. После того, как он привык видеть лучших Божественных Зверей Царства Богов, после того, как он привык видеть духовные корабли уровня сокровищ Императора, он понимал, что эти духовные лодки и духовные птицы могут казаться красивыми, но правда была в том, что они были совсем не такими ...


У мастеров смертного мира были радости смертного.


Вспоминая прошлое, времена Военного Собрания Седьмой Главной Долины, когда Му Цяньюй прибыла на Алой Птице, она потрясла и испугала бесчисленное количество людей.


На вершине Меч-Горы был пруд. Над этим прудом плыл тонкий слой тумана. Источник, который стекал по горе, выходил из этого пруда, и этот пруд не замерзал круглый год.


На вершине этого пруда были ледяные лотосы в полном расцвете. Там также на берегу были разбросаны десятки павильонов.


В этих павильонах проводилась праздничная вечеринка мастеров меча.


Что касается Линь Мина, как незваный гость, он стоял в одном из крупнейших павильонов, а также в павильоне, который был расположен на краю. Он стоял вместе с учениками великих деятелей Региона Южного Горизонта.


«М-м? Это ты?»


Стоящая не слишком далеко от Линь Мина 18-19-летняя девушка была ошеломлена. Она была девушкой из той пары, которую Линь Мин видел всего несколько дней назад.


Ее Старший Брат был в этом же павильоне, и он также был удивлен, увидев Линь Мина.


У Меч-Горы не было никаких стражей. А все потому, что она была покрыта намерением меча, и простой человек не смог бы на неё подняться.


«Эй, друг, как ты сюда попал?»


Молодой человек посмотрел на холодную маску Линь Мина и остался немного ошарашенным.


Когда он увидел Линь Мина у подножия горы, он подумал, что Линь Мин был чем-то вроде чудака или даже дурачка. Но он никогда не подумал бы, что этот дурак окажется на встрече, прежде чем они сами.


Однако Линь Мин, похоже, не услышал этого вопроса. Он смотрел в центр холодного пруда, ожидая чаепития мастеров меча.


Молодому мужчине и женщине показалось, что они наступили на гвоздь, как будто они были пристыжены.


«Этот человек должно быть глухой ...»


Молодая женщина была раздражена, ее маленькая грудь поднималась вверх и опускалась вниз. По правде говоря, она знала, что Линь Мин не был глухим, потому что, когда она позвала его с горы, он повернул голову, чтобы посмотреть на нее.


Она просто пыталась помочь ему, и не ожидала, что он не станет обращать на их слова внимания.


Как будто он был равнодушным ко всему, что окружало его.


«Все в порядке, Младшая Сестра, ты можешь и говорить больше. Кажется, ты забыла поучения Мастера ...» прошептал юноша упрек. Молодая женщина поджала губы и больше не говорила.


В это время, наконец, началось чаепитие.


Эта часть с чаепитием не была чем-то вроде турнира по боевым искусствам, чтобы увидеть, кто был сильнее, но была скорее возможностью для разных мастеров меча Региона Южного Горизонта собраться вместе, чтобы сравнить навыки и узнать о сильных и слабых сторонах друг друга. Все это нужно было, чтобы лучше понять, что означало искусство меча.


Таким образом, когда люди атаковали, это делалось не для достижения победы, а чтобы продемонстрировать свои необычные приемы и от души, радостно продемонстрировать своё искусство меча.


В глазах Линь Мина фехтование этих людей стоило не многого.


И так было до тех пор, пока ... Цзян Баоюнь не вышел на сцену.


В этот день Цзян Баоюнь был облачен в синюю одежду. Его брови были похожи на два меча, летящих под углом к его вискам. Его глаза были глубокими и темными, как сверкающие драгоценные камни.


А на спине Цзян Баоюня были ножны меча. Ножны были выкованы из металла, и казались простыми и невзрачными.


Две рукоятки меча виднелись торчащими из этих ножен; один меч был синий, другой был черный.


Все было так же, как и во времена Военного Собрания Седьмой Главной Долины.


Цзян Баоюнь владел двумя мечами. Дело было не в том, что оба меча использовались одновременно, а в том, что два разных меча соответствовали различным ходам.


Он был все тем же, что и раньше.


И противником Цзян Баоюня был старый друг Линь Мина - Цзян Ланьцзянь!


На Военном Собрании Седьмой Главной Долины Цзян Ланьцзянь произвел невероятно сильное впечатление на Линь Мина. Фактически, был даже период времени, когда Линь Мину нужно было скрыть свое истинное имя и он назвал себя Линь Ланьцзянем.


Таким образом, после стольких лет Цзян Баоюнь и Цзян Ланьцзянь считали друг друга соперниками. Как братья, и соперники, которые понимали друг друга на самом базовом уровне, естественно, они быстро прогрессировали.


Цзян Ланьцзянь, спустя более чем 100 лет, был больше похож на Цзян Баоюня, чем в прошлом. Цзян Ланьцзянь выглядел не старше 30 лет, и он также был облачен в синюю одежду. Хотя его лицо было не таким резким и очерченным, как лицо Цзян Баоюня, важным моментом здесь было то, что острота пряталась в его сердце. Просто взглянув на него, можно было подумать, что он был каким-то мечом в ранге сокровища, спрятанным в коробке.


На лице Цзяна Ланьцзяня играла яркая улыбка, когда он сказал Цзян Баоюню: «Брат Баоюнь, прошло уже три года с тех пор, как мы сражались в последний раз! Сколькими ходами мы обменивались в прошлый раз?»


«83 ходами!» ответил Цзян Баоюнь.


«Хорошо! Тогда сегодня моя цель - больше сотни!»


Цзян Ланьцзянь был слабее Цзян Баоюня. Но в Регионе Южного Горизонта любого, кто сможет выдержать против Цзян Баоюня сто шагов можно было считать чудом.


«Мастер, у вас получится!»


Стоящая рядом с Линь Мином 18-летняя девушка, которая вступила в конфликт с ним, начала взволнованно хлопать, и ее глаза засияли. Она была явно рада видеть, как ее мастер сражается. По-видимому, молодая пара, с которой Линь Мин столкнулся, были учениками Цзяна Ланьцзяня.


Линь Мин не сильно заботился об этом. Вместо этого он спокойно смотрел на поединок Цзян Баоюня и Цзян Ланьцзяня.


Цзян Баоюнь и Цзян Ланьцзянь оба культивировали собственные намерения меча. Какое-то время в пространстве пересекались несравненно блестящие лучи света.


Их намерения мечей даже заставили мечи некоторых более слабых мастером громко зазвенеть. Когда этот перезвон объединился воедино, он стал похож на рев дракона, шокирующий ум.


Ученики низкого уровня никогда раньше не видели такую грандиозную сцену!


Все они начали волноваться.


«Какая сила! Они действительно заслуживают того, чтобы их называли Облачным Мечом Бессмертным и Синим Мечом Бессмертным! Я боюсь, что мой меч скоро вылетит из ножен!»


«Это два величайших и необычайных бессмертных меча Региона Южного Горизонта. Вообще говоря, нет другого мастера меча, который может бороться с ними. Перед началом битвы мечи их врагов уже тянутся к ним! Более того, я слышал, что ... они оба когда-то были учениками одной и той же секты!»


«Вот так! Они пришли из одной и той же секты. Это была лишь небольшая и весьма простая секта, называемая Седьмой Главной Долиной, но на самом деле она породила так много необычных людей. Это просто невероятно».


Седьмая Главная Долина была сектой лишь третьего класса. Даже в крошечной стране, такой, как Регион Южного Горизонта, она не привлекла внимания. Стоит упомянуть, что Регион Южного Горизонта Южного Моря Демонического Континента был сектой пятого класса.


Даже Остров Божественного Феникса был в бесчисленной количество раз сильнее, чем Седьмая Главная Долина. Для Цзяна Ланьцзяня и Цзян Баоюнь достижения этого уровня было непростой задачей.


«Эй! Не пытайтесь недооценивать Седьмую Главную Долину. Возможно, вы не знаете, но эта секта однажды породила легендарного персонажа. Он - тот, кто исходит из той же секты, что и эти двое. В прошлом, во время Военного Собрания Седьмой Главной Долины, этот человек занимал место даже над Облачным Мечом Бессмертным и Синим Мечом Бессмертным, и он стал чемпионом Встречи. После этого он отправился в четыре Божественных Королевства и вызвал гигантский шторм. Затем его боевые искусства разрушили пустоту, и он поднялся к звездам. Говорят, что его достижения превосходят даже те, что были у Императора Шакья 3000 лет назад!»


«Ты говоришь о Линь Мине, Мудреце Лине! Как может кто-нибудь из Региона Южного Горизонта не знать его легенды? Но он слишком силен, и многие считают его слишком далеким от реального существа. Он слишком мифическое существо, поэтому людям трудно поверить, что такой человек пришел из Региона Южного Горизонта».


«Седьмая Главная Долина должны держать бушующий огонь, когда её люди молятся на могилах своих предков. Но опять же, в период, когда появляется могучий талант, он часто может стимулировать подъем общей силы секты к новым высотам. Когда такой человек появляется, все остальные гении преследуют его вместе, и только тогда может установиться эпоха, когда герои выходят из рядов людей. Если принять это во внимание, то, возможно, можно сказать, что текущие достижения Облачного Меча Бессмертного и Синего Меча Бессмертного связаны с влиянием Линь Мина!»


Линь Мин, и в Регионе Южного Горизонта, и в четырех Божественных Королевствах, был легендарным персонажем.


Однако, когда эти дискуссии достигли ушей самого Линь Мина, он казался безразличным.


Под его ледяной маской его зрачки были как бездонные колодцы, как будто он вообще ничего не слышал.


«Эй! Кстати, о мудреце Лине, я многое о нем! Мой Мастер когда-то лично рассказал мне о делах Мудреца Линя!»


Когда все стали говорить о Линь Мине, 18-летняя девочка, которая столкнулась с Линь Мином у подножия горы, тоже с нетерпением присоединилась к разговорам.


Ее Мастер был ее гордостью. Опыт ее Мастера также был ее гордостью.


Когда ей встретился такой прекрасный случай, чтобы похвастаться, как она могла упустить его?


«Ах да, Фея Цзян, разве ты не прямая ученица Синего Меча Бессмертного? Поторопись и расскажи нам, что ты знаешь!»


Кто-то нетерпеливо сказал.


И этот вопрос заставил «Фею Цзян» стать ещё более игривой и взволнованной в ее движениях. Её Старший Брат покачал головой, все это казалось немного смешным и немного смущающим. Он подумал про себя: «Тебе уже 18 лет, и все же ты ведешь себя, как ребенок...»


Молодая девушка сияла от радости. Она успешно привлекла взгляды всех молодых учеников. Когда Линь Мин блуждал по Региону Южного Горизонта, еще не родились и деды большинства присутствующих здесь людей.


Истории, которые они слышали до сих пор, имели разные версии, поэтому они не смогли прийти к консенсусу. Теперь, когда перед ними был кто-то, говоривший от лица тесно связанного с теми событиями лица, от имени кого-то, кто был непосредственно присутствующим и вовлеченным в события прошлого, они, конечно, послушали бы с удовольствием.


Но и это не интересовало Линь Мина. Его сердце было неподвижным и мертвым прудом. Он чувствовал, что в этом мире не может быть ничего, что могло бы его тронуть.


Но, хоть сердце Линь Мина и было мертво, непреднамеренные слова девушки заставили его сердце, что так долго молчало, почувствовать слабый намек на движение ...


«... Возможно, вы и не знаете, но в прошлом мой Мастер восхищался Мудрецом Линем больше всего на свете! И он восхищался не его талантом, а его боевым духом!


Возможно, вы слышали слухи о том, что Мудрец Линь был Принцем Божественного Королевства Девяти Печей, который прибыл в Регион Южного Горизонта, чтобы получить опыт и закалить себя в приключениях. Но, все это на самом деле ерунда! Мой Мастер точно знает, что Мудрец Линь на самом деле был ребенком смертной семьи, самой простой и скромной смертной семьи. В молодости, Мудрец Линь просто не мог заниматься боевыми искусствами, и даже испытал серьезную неудачу. Путь боевых искусств ухабистый и непрост, но Мудрец Линь продолжал идти по нему, шаг за шагом.


То, что больше всего восхищало моего Мастера в Мудреце Лине, так это его бессмертный дух и настойчивость. Целью Мудреца Линя был пик боевых искусств, и мой Мастер сказал, что, возможно, Мудрец Линь - это человек, самый близкий к пику боевых искусств!»


Слова девушки заставляли молодых учеников ахнуть.


«Пик боевых искусств? Это так потрясающе!»


«Интересно, что такое пик боевых искусств? Я тоже хочу начать искать его!»


Все с энтузиазмом обсуждали эти рассказы. И когда эти слова донеслись до ушей Линь Мина, его сердце начало наполняться эмоциями!


Пик боевых искусств?


Эти слова были так легко произнесены. Но только те, кто вышел на этот путь сами, знали, насколько эфемерной была цель, сколько страшных испытаний и бедствий нужно было испытать, чтобы двигаться к ней!


В этом мире было так много богоподобных людей. Скольких они предали, насколько велика цена, которую они заплатили?


Новорожденный теленок не боялся тигра. Тем не менее, чем больше опыта он получал, тем слабее становился боевой дух юности, это непостижимое и непоколебимое сердце, которое осмеливалось бросить вызов небесам.


Неужели он… стал старым?


Линь Мин вспомнил время, когда он пытался прорваться на этап Разрушения Жизни в прошлом и сказал себе:


«Если небеса хотят уничтожить меня, я разрушу небеса. Если бог смерти хочет забрать меня, то я уничтожу бога смерти!»


Он того времени, насколько он был героическим и смелым? Но сейчас…


Он глубоко вздохнул. Бесконечная скорбь, смешанная с перипетиями времени пробежала в его глазах.


На холодном пруду бой Цзян Ланьцзяня и Цзян Баоюня достиг самого блестящего зенита. Они танцевали в воздухе, их ноги оставляли только легкую рябь, когда они касались лотосов пруда, не вызывая ни единого всплеска воды.


Энергия меча пронзила воздух, но ни один ледяной лотос не был поврежден ...


Они не были сильными, но благодаря их намерениям меча Линь Мин мог глубоко почувствовать то, что он когда-то сам искал - непоколебимый боевой дух ...


Необъяснимое нежелание внезапно зашевелилось в его сердце. Он стиснул зубы и снова попытался еще сильнее стимулировать слабые огни своей души. Он хотел использовать энергию своего внутреннего мира, он хотел воздействовать на пределы своего культивирования, он хотел открыть Магический Куб ...


Однако огонь его души, и огни его жизни были слишком слабыми.


Для такого огромного количества энергии необходима сила души. Его внутренний мир оставался спокойным, как и прежде.


И Магический Куб не ответил ему...


Когда Линь Мин оказался в области Божественного Лорда, только тогда он смог медленно познать способность использовать Куб. Более того, он не мог этого делать, когда захочет.


Но теперь, по сравнению с тем временем, когда он был Божественным Лордом, теперь его сила души была никчемной.


Он был похоже на муравья, пытающегося встряхнуть дерево: все это было совершенно бессмысленно.


Более того, из-за того, что Линь Мин испытывал наибольшее отчаяние, даже если бы он смог стимулировать Куб, он не смог бы полагаться на него, чтобы восстановить свою исходную силу души.


Хотя Куб был божественным инструментом души, его способности заключались в уничтожении души и стирании меток духа. Но для восстановления души он, вряд ли подойдет.


Потеряв свой источник силы души, потеряв огонь своей жизни, он все равно, что потерял источник жизни.


Каким бы сильным не был божественный инструмент, он все еще не мог вернуть старого и увядающего Старика Трех Жизней на пик юности.


Это нарушило бы самые фундаментальные правила мира.


Разочарование снова накрыло Линь Мина.


Бороться, преодолевать потерю с одной мыслью. Хотя это была простая мысль, сколько людей могло пересечь этот мост? Часто в этом мире было много чего-то, с чем нельзя было справиться. И так было не потому, что никто не хотел, а потому, что просто не мог ...


Он глубоко вздохнул. «Я ... не хочу терять свой боевой дух. Но если у меня и будет боевой дух ... ну и что с того? Я потерял все. Как я могу ... бросить вызов небесам?»
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Глава 1932



Глава 1932 – Встреча старых друзей


У поверхности холодного пруда поединок Цзян Баоюнь и Цзяна Ланьцзяня достиг максимального накала.


Каждое движение выражало сущность их фехтования. Окружающие мастера громко их приветствовали, их голоса доходили до небес.


И в этот момент окружающий шум резко контрастировал с самыми глубокими чувствами Линь Мина.


Пэн!


Металл ударил о металл. Меч Цзян Ланьцзяня был выбит из его рук.


Синий меч закружил в воздухе. Энергия меча дико вздымалась, достигая высоты тысячи футов.


«99 шагов, всего в одном от намеченной цели!» Цзян Ланьцзянь с подозрением посмотрел на Цзян Баоюня. «Ты ведь не мог сделать это намеренно, так ведь ...»


Цзян Баоюнь покачал головой. «Девять через девять, все возвращается к одному. Мой танец с 99 мечами был одной самсарой ... »


Движения меча также содержали самсару?


Ещё до того, как окружающие мастера успели подумать о том, что произошло, меч Цзян Ланьцзяня рухнул вниз. Хотя сопутствующая ему энергия меча значительно ослабла, она все еще звучала резко.


Этот длинный меч упал на один из павильонов.


"Берегись!"


Многие молодые ученики закричали в тревоге, отступая так быстро, как только могли.


Дин!


Длинный меч вонзился в землю, спрятавшись прямо по рукоять.


И какое совпадение - меч оказался в павильоне, где стоял Линь Мин.


Хоть меч и оказался довольно далеко от Линь Мина, окружающие ученики разбежались, как стайка напуганных птиц, оставив только Линь Мина, неподвижно стоящего на месте. Он был похож на каменную скульптуру.


Многие люди обратили взгляды на Линь Мина.


Этот таинственный человек был весьма своеобразным; он был в маске из духовного древесного нефрита. В Регионе Южного Горизонта духовный древесный нефрит был драгоценным сокровищем. Немногие знали об этом, но были некоторые знающие люди, которые его узнали.


Ледяная маска казалась слегка искаженной, что порождало странное чувство.


Однако было странно, что этот юноша в маске сдерживал своё культивирование, и невозможно было понять, на какой границе он был.


Такой человек был либо несравненным мастером, либо кем-то, кто умел скрывать свое культивирование, или же обычным простолюдином.


Но в настоящее время последняя возможность не казалось слишком вероятной.


Цзян Ланьцзянь и Цзян Баоюнь заметили Линь Мина. Цзян Баоюнь кивнул.


«Друг, могу я узнать твое имя?»


Цзян Баоюнь смог почувствовать знакомую ауру, исходящую от тела этого юноши, но он не был уверен, где именно он чувствовал её раньше.


Линь Мин молчал.


«Как грубо! Облачный Меч Бессмертный задал тебе вопрос!»


Суверен секты третьего класса отругал Линь Мина. Этот Суверен хотел сохранить авторитет Цзян Баоюнь и укрепить впечатление о себе в глазах всех присутствующих. Но Линь Мин оставался неподвижным, как и раньше, как будто ничего не слышал.


"Ты…"


В Регионе Южного Горизонта Суверен секты третьего класса мог считаться высшим персонажем в своем собственном праве, поэтому, когда это его когда-либо игнорировал? Суверен разозлился и был уже готов преподать Линь Мину урок.


Но тут Цзян Баоюнь сказал: «Суверен Лю, пожалуйста, будьте терпеливы».


Его слова были легкими, но несли странный оттенок, что-то успокаивающее, что заставило всех, кто слышал его голос, немедленно ослабить свой гнев.


Цзян Баоюнь повернулся к Линь Мину. «Друг, меня зовут Цзян Баоюнь, аскет, мастер меча Региона Южного Горизонта. Если тебе нечем заняться прямо сейчас, то, как насчет того, чтобы прийти в мое скромное жилище и выпить. У меня есть горшок с вином тысячелетнего туманного цветка, и я хотел бы пригласить нескольких друзей выпить со мной».


Вежливые слова Цзян Баоюня поразили всех собравшихся.


Вино тысячелетнего туманного цветка! Оно было сделано из родниковой воды Меч-Горы в сочетании с бесчисленными редкими сокровищами; оно было невероятно полезно для мастера! Бесчисленные люди сражались бы друг с другом, чтобы выпить одну чашу, но Цзян Баоюнь на самом деле просил этого неизвестного парня и, казалось бы, душевнобольного человека выпить с ним?


Два ученика Цзян Ланьцзяня, молодой мужчина и женщина, широко раскрыли глаза. Это было вино тысячелетнего туманного цветка!


Эти двое знали, что и их Почетный Мастер Цзян Ланьцзянь и Старший Мастер Цзян Баоюнь, оба были зависимы от алкоголя, как будто он был их жизнью.


Меч и алкоголь, это были две вещи, наиболее важные для их жизни.


Цзян Баоюнь имел только половину горшка этого вина тысячелетнего туманного цветка. Каждый раз, когда он приглашал своих друзей выпить, у него было всего несколько чашей, и все же он просил этого неизвестного выпить с ним?


Кто он такой? Разве этому парню не мясной пирог свалился с небес?


Приглашение Цзян Баоюня заставило Линь Мина ахнуть от волнения. Помолчав, он, наконец, кивнул.


Это разозлило многих людей настолько, что они были готовы плеваться кровью.


Этот идиот просто не знал, что из себя представляло это вино, верно? Он с такой неохотой согласился его выпить, что мог разгневать людей до смерти и не узнать об этом!


"Прошу!"


Цзян Баоюнь прямо сказал.


Место, где жил Цзян Баоюнь, было очень простым.


Бамбуковый дом, несколько хижин, вот и все.


Убранство дома также было простым.


Старый и простой деревянный стол. Несколько стульев. Бутылка из бамбука. Стихотворение в рамке, наполненное намерением меча.


И ... ряды винных горшков.


Цзян Баоюнь неторопливо вытащил вино тысячелетнего туманного цветка и нагрел его в теплой воде. Затем он вымыл несколько чаш и наполнил их.


В доме было три человека.


Цзян Баоюнь, Цзян Ланьцзянь, а также Линь Мин.


Спустя 130 лет эти трое старых друзей неожиданно воссоединились.


«Брат, могу я узнать твое почетное имя?»


Этот вопрос задал не Цзян Баоюнь, а Цзян Ланьцзянь. Ему также было любопытно, кто такой Линь Мин.


Этот человек был полной загадкой, но он чувствовал, что ... он казался ему знакомым.


Но, основываясь только на этом ощущении, Цзян Ланьцзянь никогда бы не подумал, никогда бы не посмел представить, что этим человеком был ...


«Хорошо, если этот брат не хочет говорить свое имя, тогда нет необходимости спрашивать. Когда мы пьем, нам нужно лишь поднимать чаши. К чему знать имена друг друга?»


"Выпьем же!"


Три человека подняли чаши, и выпили вино.


«Хорошее вино!»


Цзян Ланьцзянь похвалил.


Цзян Баоюнь также долго наслаждался послевкусием и похвалил: «Очарование вина происходит от настроения пить вино. Те, кто понимают вкус вина, вкушают не только вино, но и настроение. От пряности, когда оно впервые попадает в горло, до освежающего жара, когда его проглатываешь, до сочного аромата, над которым можно поразмышлять. Вино как жизнь. В мире борются бесчисленные люди. Они испытывают трудности и бедствия, и если они смогут пережить их, тогда они смогут вернуться в свое истинное состояние и испустить сочный аромат жизни.


Для меня, будь то это вино или какое-то грубо обработанное вино, по правде говоря, нет существенной разницы, потому что то, что я пью, это не вино, а жизнь ...»


Слова Цзян Баоюня заставили Цзян Ланьцзяна рассмеяться и взбодриться.


Что касается Линь Мина, его разум дрогнул. Он спокойно думал об этих словах.


В жизни человека были подъемы и падения, лишения и страдания. Сколько людей испытало все это?


Чтобы преодолеть их и вернуться к своему истинному «я», достичь высшего просветления и стать легендой ...


Император Души был прав. Ему не хватало несчастий в жизни.


Он начал со дна и действительно испытал бесчисленные опасные ситуации, оказываясь на грани жизни и смерти, проходя над пропастью смерти бесчисленное количество раз.


Предательство Лань Яни, преследование Сюань Узци, заговор Ян Юня, хитрость Тянь Минцзы, а затем пошаговое давление Святого Сына ...


Все они считались препятствиями на его пути.


Но они были не слишком внушительными.


Потому что, когда многие мастера росли, все они сталкивались с такими вещами.


Линь Мин вспомнил Драконьего Клыка; он вспомнил Цзюнь Голубую Луну. Это были люди, у которых были свои истории, опыт, свои несчастья, они не обязательно были меньше, чем его собственные.


Однако, настоящая великая скорбь, настоящая великая неудача ...


Когда они сталкивались с чем-то таким, они просто не знали, какой дорогой идти.
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Глава 1933



Глава 1933A – Возвращение в знакомые земли


"Брат?"


Увидев Линь Мина, тихо глядящего на свою чашу с вином, Цзян Баоюнь не мог не обратиться к нему.


Линь Мин поднял глаза. "Спасибо…"


Цзян Баоюнь был поражен. Он не понимал, за что Линь Мин поблагодарил за него, но это было неважно. Он широко улыбнулся и сказал: «Кажется, положено начало новой дружбы. Сегодня никто из нас не уснет, пока не будет пьян! »


Цзян Ланьцзянь был настроен также благодушно и засмеялся: «Ха-ха, кто не пьян, тот не будет спать!»


Цзян Баоюнь посмотрел на Линь Мина и вдруг сказал: «Честно говоря, ты похож на кое-кого, кого я знал однажды, поэтому и я пригласил тебя сюда, чтобы выпить вина».


"Мм…"


Линь Мин умолк, не говоря слишком много.


«Друг, ты совершенно особенный» Цзян Баоюнь был ошеломлен. Любой другой спросил бы, кого он напоминал ему, но этот мужчина в маске произнес только своё «мм».


Цзян Баоюнь допил свою чашу вина. Он вспомнил то время, 130 лет назад в Седьмой Главной Долине, когда он сражался с Лин Мином в их непревзойденной битве. В его жизни это был самый незабываемый бой.


Он вздохнул и сказал: «Ты действительно похож на моего старого друга, но ты другой. Ты не выглядишь таким же настойчивым, как он, скорее, как старик на закате своей жизни. Но, бремя на твоей спине, кажется, намного тяжелее ...


Тот мой старый друг ... Однажды я пытался пойти его по стопам, но он продолжал уходить все дальше и дальше прочь, пока я больше не мог его видеть. Теперь он должен был уже выйти на путь к пику боевых искусств, в конце концов, это была его мечта... »


«Пик боевых искусств ...» тихо сказал Линь Мин, несколько недоумевая. «Что за пик боевых искусств?»


Он задал вопрос Цзян Баоюню, и себе тоже.


Истина заключалась в том, что в эти прошлые годы Линь Мин уже начал сомневаться в том, что же такое пик боевых искусств.


Бесчисленные несравненные мастера древних времен искали пик боевых искусств.


Ради пика боевых искусств Шэн Мэй сделала все, что было в ее силах, даже отказалась от своего тела.


Ради пика боевых искусств Божественная Мечта старательно боролась и сопротивлялась.


Ради пика боевых искусств Святой Сын Доброй Удачи охотно слился с абиссалом без всяких колебаний ...


Но как далеко они ушли?


Не упоминая их, даже Хозяин Дороги Асуры или создателя Священного Писания, эти двое... достигли ли они пика боевых искусств?


На что Цзян Баоюнь сказал: «Что касается того, что такое пик, я не знаю. Но я считаю, что когда люди видят группу гор, они называют пиком вершину самой высокой горы. Если это так, тогда моя Меч-Гора также является пиком ».


Линь Мин покачал головой: «Меч-Горы ... недостаточно».


«Да, этого недостаточно! Когда я сажусь на вершину Меч-Горы, я могу увидеть всю страну, но страны недостаточно. В этом мире есть бесконечные горные вершины. Но должна быть одна единственная гора, которая является самой высокой. Чем выше горный пик, тем труднее мне забраться туда. И для меня самое страшное, самое ужасное, что я просто не знаю, где эта гора».


Линь Мин спокойно уставился на чашу с вином. Возможно, он уже знал, где эта гора ...


Между тремя великими универсальными божественными орудиями, дорогами сущности, энергии и божественности, Священное Писание, которое культивировало внутреннюю вселенную, и Небесная Сутра культивировала внешнюю вселенную. Объединить их вместе ...


Это ли был самый высокий пик?


Линь Мин не был уверен. Но он знал, что когда Цзян Баоюнь показывал своё искусство самсары меча, его двойные мечи не были чем-то достойным в сравнении с культивированием сущности, энергии, божественности или внешних и внутренних вселенных.


Даже если Цзян Баоюнь достигнет конца своей дороги, его пиком будет Меч-Гора.


«И продолжаешь ли ты искать?» Линь Мин внезапно спросил Цзяна Баоюня.


«Почему бы и нет?» Цзян Баоюнь рассмеялся и снова наполнил свою чашу вином. «Я никогда не перестану искать. Я знаю, что мой кругозор ограничен, и я, возможно, никогда не смогу его найти, но продолжу карабкаться вверх так же, как и раньше, бесконечно. Мне не нужно действительно достигать пика мира, но по мере того, как я поднимаюсь, я буду более чем счастлив просто увидеть, что этот пик выше меня!


А все потому, что, когда я поднимаюсь на новый пик, мой кругозор будет расширяться, и я смогу увидеть, где находится ещё более высокий пик. И когда я поднимусь на этот новый пик, я найду еще один, более высокий, и я продолжу повторять этот путь ... »


«Есть ли смысл в этом?» спросил Линь Мин.


Он знал, насколько коротка жизнь мастера. Если бы мастер раз за разом использовал обходные пути, это только заставило бы его потратить свою молодость впустую.


«Есть» Цзян Баоюнь торжественно кивнул. Он перемешал вино в своей чаше: «Даже если мне придется карабкаться без конца до конца жизни, даже если я навсегда останусь маленьким и никогда не увижу, где находится самый высокий пик, тогда, по крайней мере ... Я смогу превзойти себя, и буду продолжать побеждать себя».


Побеждать себя?


В этот момент сердце Линь Мина дрогнуло, словно что-то коснулось его.


Побеждать себя ... в жизни, величайшим врагом человека был он сам.


Цзян Баоюнь был обречен никогда не выйти к пику боевых искусств, но он все равно продолжал искать его, потому что каждый раз, когда он поднимался на новый горный пик, означал бы, что он победил свое прежнее «я».


Иногда, даже если человек знал, что то, что он пытался сделать, невозможно, он все равно мчался вперед без колебаний.


Мотылек на пламя – разве нет?


Линь Мин молчал. Он обдумывал эти новые чувства в своем сердце, и молчал.


Однажды он сказал, что он был мотыльком, готовым влететь в огонь.


Однако человек не был мотыльком.


Те, что хотели быть мотыльками, которые летели в огонь, они действительно спешили в этот пылающий ад, но и там видели проблеск надежды.


Раньше Линь Мин тоже был таким.


Он сказал, что он будет мотыльком, который полетит в огонь, и он это сделал, более того, он даже преуспел.


Однако у настоящего мотылька не получилось бы.


Для него полет к огню закончится смертью.


Когда ты не видел надежды, когда огонь полыхал перед тобой, сколько людей все-таки захочет двигаться вперед?


«Давайте еще выпьем!»


Слова Цзяна Баоюня вернули Линь Мина к реальности. Линь Мин выпил еще одну чашу вина.


Чаша за чашей, так и закончилось вино тысячелетнего туманного цветка.


Они перешли на новое вино. Горшок за горшком, неизвестно, сколько они их выпили.


Эти трое обычно не напивались. Но сегодня они это сделали.


Когда человек был пьян, его мысли путались.


Жизнь людей.


Обычные люди работали ради средств к существованию, суетились.


Знать и чиновники занимались интригами и заговорами во имя своих стран и людей.


Простые мастера сражались в битвах, рискуя жизнями, чтобы бороться за более высокую границу силы.


Императоры и Истинные Божества интриговали ради своих рас и выживания своего народа ...


Жизнь была битвой, все переплеталось, все было взаимосвязано.


Наслаждаясь брутальностью и остротой жизни, когда мысли были действительно запутаны, возможно, именно тогда можно было действительно понять тайны ...


Это было ощущение от вина, а также абстракция жизни ...


Линь Мин не знал, сколько вина он выпил. Он остановился, когда все трое уже лежали в пьяном оцепенении на земле, погружаясь в сон.


С этой мыслью Линь Мин долго спал.


Прошло много лет с тех пор, как он так отдыхал.


Он не беспокоился о великом бедствии человечества, он не беспокоился о том, что его преследует Истинное Божество, и он не беспокоился о своих угасающих огнях души.


Редкая слабость, редкий момент спутанности.


...


Пробуждение ото сна.


Ночь была темна.


Цзян Баоюнь и Цзян Ланьцзянь все еще спали. Стол был уставлен грязными горшками и чашами вина.


Линь Мин некоторое время смотрел на них, а затем встал.


И в это время Цзян Баоюнь тоже проснулся.


«Уходишь?»


Цзян Баоюнь посмотрел на Линь Мина. Линь Мин кивнул.


"Куда?"


Линь Мин помолчал, прежде чем сказал: «В другое место ...»


У него было предчувствие, что это последний раз, когда он видел Цзян Баоюня.


Линь Мин продолжил: «А ты?»


Цзян Баоюнь улыбнулся. "Я? Я буду искать ... пик повыше…».
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Глава 1933.2



Глава 1933B – Возвращение в знакомые земли


Линь Мин ушел. Его визит на Меч-Гору подарил ему необъяснимое чувство.


Хотя в этот период он не воспринимал методы культивирования, не просвещал себя на Небесном Дао или даже не сидел в медитации, Линь Мин знал, что его сердце на самом деле пережило беспрецедентное крещение.


Если огни его души были бы еще живы, тогда эти чувства и ощущения принесли бы ему невообразимые успехи в будущем.


Однако он все еще не нашел способ восстановить свой источник силы души ...


Он пересек Меч-Гору, пройдя через огромную пустыню, а затем прибыл в Небесное Королевство Удачи.


Небесное Королевство Удачи - земля, где он родился и вырос.


На этой земле для него было слишком много воспоминаний.


Линь Мин стоял на горе, глядя вниз на страну. В бесконечной обширности космоса эта крошечная страна была слишком маленькой. Её нельзя было бы описать даже как песчинку в пустыне.


Но даже в этом случае эта крошечная земля была обременена воспоминаниями Линь Мина ...


Он распространил своё восприятие, легко покрывая всю страну.


Он нашел Зеленый Тутовый Город; это был город, в котором он родился и провел детство.


Раньше Зеленый Тутовый Город был маленьким городком. Его стены были 200 футов в высоту, и в нем проживало менее ста тысяч граждан.


Но в нынешнюю эпоху Зеленый Тутовый Город уже превзошел столицу Небесного Королевства Удачи и стал городом номер один в Королевстве.


Этот город был очень оживленным и шумным. Улицы были широкими и просторными и наполненными толпами людей.


Это разительно изменение, естественно, произошло из-за Линь Мина. Линь Мин был родом отсюда и был легендарным героем Зеленого Тутового Города. Из-за этого это место навещали бесчисленные мастера, и эти мастера обладали огромными богатствами, которые и ускорили быстрый рост Зеленого Тутового Города.


На въезде в город находились три 30-футовые каменные статуи.


Статуя в городе была статуей Линь Мина. Линь Мин из камня держал в руке длинное копье, направляя его прямо в яркое синее небо.


За Линь Мин были две статуи богоподобных женщин. Они были такими же прекрасными, как эфемерные феи; это были Му Цяньюй и Цинь Синсюань.


Каждый год этим тремя статуям поклонялись бесчисленные люди.


Линь Мин долго стоял у входа в город, озираясь.


Наконец, он вошел в город.


Среди оживленных толп были все, о ком можно было только подумать: ученики, мастера, актеры, служанки, носильщики, владельцы палаток, торгующие кунжутными пирогами ...


«Подходи, посмотри! Посмотри! Не пропусти вот это! Я могу сломать камень грудью и банку головой! Те, у кого есть деньги, подходите и попытайтесь, те, у кого нет денег, подходите и посмотрите!» человек с голым торсом возбужденно зазывал толпу, обхватив кулак ладонью.


«Фэн-шуй может рассказать о вашей судьбе. Если вы верите, тогда подходите и попробуйте, и если вы этого не сделаете ... » гадалка устроила себе место, чтобы строить догадки о будущем доверчивых клиентов.


Линь Мин слушал звуки вокруг него. Медленно он влился в толпу, стал обычным и незаметным человеком. Только маска, покрывающая его лицо, заставляла людей замечать его.


Роскошные экипажи были повсюду. Изысканные палантины появлялись один за другим.


Некоторые люди въезжали в город на лошадях. Некоторые люди ходили с поднятыми головами, и некоторые люди сидели у входа в город в лохмотьях, просясь милостыню со своих соломенных лежанок.


«Купите кунжутный пирог! Это свежие кунжутные пирожки, которые только что выскочили из печи! Два пени за один! Свежие и ароматные, они приготовлены по секретному рецепту моих предков! Младший Брат, как насчет того, чтобы попробовать?»


Когда Линь Мин проходил через каменный мост, он услышал голос тетушки, продающей кунжутные пирожки.


Линь Мин повернулся и увидел эту тетушку. Ее лицо было покрыто шарфом. Ее обнаженная кожа покраснела от долго пребывания на солнце и суровых ветров. На ней была простая и грубая одежда, а также изношенная обувь.


В это время она уже покрыла кунжутный пирог листом бумаги. Руки, которые держали кунжутный пирог, были скрючены от возраста.


Линь Мин посмотрел на эту тетушку и почувствовал жжение в носу. Он ощупал себя, но понял, что у него нет ни медных монет, ни золота, ни серебра.


Он ничего не мог вытащить из своего пространственного кольца. Любой предмет оттуда, окажись он в мире смертных, вызовет катастрофу.


Таким образом, он покачал головой.


Тетушка посмотрела на одежду Линь Мина. Он не казался бедным, но у него не было ни копейки. Возможно, он забыл взять деньги.


Она улыбнулась: «Младший Брат, ты забыл деньги? Уже полдень, ты, возможно, еще ничего и не ел. Вот, возьмите кунжутный пирог, бесплатно».


Тетя взяла обернутый бумагой кунжутный пирог и сунула его в руки Линь Мина.


В прошлом, когда Линь Мин был ребенком, его семейные обстоятельства не были особенно плохими или хорошими. Его родители управляли рестораном для своего клана, и каждый день получали деньги. Когда мать давала ему карманные деньги, Линь Мин часто гулял по улицам, покупая кунжутные пирожные и цукаты.


Линь Мин взял кунжутный пирог в руки, медленно поднес его ко рту и откусил небольшой кусочек.


Мягкий кусочек таял во рту, принося с собой уникальный аромат.


Аромат не изменился даже спустя 100 лет.


Единственное, что менялось, так это... те, кто ели кунжутный пироги ...


Линь Мин осторожно ел.


Это была еда смертных. На протяжении многих лет Линь Мин ел бесчисленные небесные материалы. Даже крошечный кусочек того, что он ел в один из приемов пищи, стоил больше всех богатств этой страны. Но ... он не мог вспомнить какие-нибудь небесные материалы, которые были бы на вкус также хороши, как этот сегодняшний пирог. Линь Мин быстро съел его.


«Младший Брат, ну как тебе?»


Тетя увидела слезы в уголках глаз Линь Мина, когда он ел кунжутный пирог, и разволновалась. «Не вкусно? Или у тебя проблемы со своей семьей и ты в бегах...?»


«Нет, я в порядке ... спасибо, тетя ...»


Линь Мин покачал головой. Он почтительно поклонился, а затем повернулся, чтобы уйти.


Линь Мин шел шаг за шагом. По пути он увидел многих сановников и представителей знати. Он видел, как молодые мастера катались на лошадях и избалованных мисс в их палантинах.


Он увидел еще более бедных людей. Он видел, как проститутки открывали свои тела перед публичными домами, и он видел, как нищие просили милостыню на улицах.


Жизнь смертного длилась меньше ста лет. От молодости до старости, кто знал, сколько людей родилось и умирало, переживая счастье и страдания.


Линь Мин видел эти места в юности. Но он никогда не испытывал их по-настоящему.


Когда мастера культивировали Небесный Дао, это было своего рода просветление.


И, возвращение в смертный мир, и ощущение этой земли, это был еще один вид просветления.


Тем не менее, людей, которые постигали Небесный Дао было слишком много, а людей, которые понимали труд смертных было слишком мало ...


Мастер стоял слишком высоко. При сравнении его с обычным человеком, между ними был естественный ров, который разделял их; мастера, естественно, не могли почувствовать сладкий, кислый, пряный и все другие вкусы жизни смертного.


Незаметно, Линь Мин прибыл в центр Зеленого Тутового Города. Здесь располагалась Семья Линь.


За последние 100 лет, из-за Линь Мина, они стали смертным семейным кланом номер один всего Королевства и даже всего Региона Южного Горизонта.


Даже королевские семьи великих стран не были такими выдающимися и высокопочитаемыми, как Семья Линь.


Никто и ни из какой секты не осмеливался спровоцировать Семью Линь.


Раньше Линь Мин уже забрал родителей из Семьи Линь и закончил с ними свою карму. Сегодня Линь Мин вернулся в Семью Лин, и лишь спокойно постоял у внешних ворот.


В течение двух часов Линь Мин наблюдал, как в дом Семьи Линь входили и выходили всевозможные знаменитые и влиятельные люди. Каждый из них был почтительным, когда входил, и не смел спешить.


Он также видел, как некоторые ученики Семьи Линь практиковались в области для тренировок, их движения были интенсивными и энергичными.


Текущий глава Семьи Линь был умным человеком. Он понимал, что собственная сила была самой важной.


Линь Мин молча посмотрел на все это, а затем молча ушел. От начала и до конца он так и не прошел в ворота дома Семьи Линь.


Жизнь и смерть были предопределены, богатство и честь приходят и уходят. Семья Линь должна быть в состоянии прожить благополучно в течение тысяч лет, но в этом мире не было такого понятия, как вечное богатство и слава.


Возможно, в будущем эта уважаемая семья будет разрушена, и однажды снова станет обычной семьей ...


В глазах Линь Мина это была естественная самсара. Не нужно было менять её ...
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Глава 1934



Глава 1934A – Снежная ночь


Последней остановкой Линь Мина в Зеленом Тутовом Городе был ресторан, которым в прошлом его родители управляли для Семьи Линь.


Тем не менее, к этому времени ресторан больше не был рестораном. Он больше не был открыт для бизнеса, и закрыт для чужаков.


Этот ресторан был сокровищницей Семьи Линь. Не говоря уже о том, чтобы поесть там, туда нельзя было даже войти.


Даже каждое новое поколение Императора Небесного Королевства Удачи могло только отдаленно отдавать свое почтение этому месту, когда они приезжали в Зеленый Тутовый Город.


В Небесном Королевстве Удачи Семья Линь представляла собой нечто вроде божественного права. Они были силой, которая стояла над силой Императора и была непреодолимой.


Увидев этот ресторан, в который никто не мог войти, Линь Мин, похоже, потерял интерес к осмотру знакомых мест.


Возвращаясь в знакомые места, он приходил не чтобы увидеть достопримечательности, он приходил за воспоминаниями.


Раз ресторан Семьи Линь уже не был тем же самым, что раньше, и приобрел совершенно другое значение, Линь Мин больше не хотел его видеть.


Потому что, там, в конце концов, было не найти его воспоминаний...


Линь Мин ушел. Он покинул Зеленый Тутовый Город и покинул Небесное Королевство Удачи ...


С тех пор, как Шэн Мэй забрала источник души Линь Мина, прошло уже семь или восемь лет.


Линь Мин чувствовал, что его культивирование падает каждый день. Несмотря на то, что крошечное количество источника силы души, оставленное в его теле, не давало ему стареть и дряхлеть, его слабые огни жизни нельзя было больше вызвать. Он также не мог противостоять бремени огромной энергии и культивирования, что содержались в его теле.


Медленно, эти силы рассеивались.


Он начал слабеть.


Он отправился на север. Он прошел через деревни и, в конце концов, прибыл на северный луг.


Эта земля была не такой мирной, как Небесное Королевство Удачи.


Солдаты и кавалерия хаотично блуждали здесь. Война шла круглый год. Линь Мин шел по улицам и чувствовал беспокойство и панику в сердцах встречных пешеходов. Вокруг их голов часто были замотаны шарфы, и их шаги были поспешными, а их выражения напряженными.


Война, голод, мор; для смертных это были три из самых страшных событий.


И как только разразится война, голод и мор не заставят себя ждать.


В этот день шел сильный снег.


Линь Мин отправился на отдаленную гору. День клонился к вечеру, и дороги было уже не разглядеть. Снегу навалило по колено. А в долине снегом могло засыпать человека и до самой макушки.


Линь Мин посмотрел на огромный белый горный хребет, который был освещен под покровом ночи. Он хотел подняться на гору, но в это время внезапно почувствовал, как его охватил необъяснимый холод. Он не мог не задрожать.


Хотя культивирование Линь Мина упало, он все еще был не таким слабым, что не мог бы противостоять холоду на этой заснеженной горе. На самом деле, даже если бы Линь Мина атаковал самый мощный мастер Планеты Разлива Небес с ледяным атрибутом, то он ничего не почувствовал бы.


Но в этот день он почувствовал необъяснимый холод.


Это был холод, который исходил от души, и Линь Мин с трудом ему противостоял.


Он знал, что раны, оставленные в нем Шэн Мэй, не могут быть излечены. Более того ... они станут лишь тяжелее, пока, наконец, они не заберут его жизнь.


Он использовал своё восприятие, чтобы покрыть эту гору. Он хотел найти место для отдыха.


Он искал, и его разум внезапно дрогнул. Он ... увидел человека, человека, которого он узнал. Хотя внешний вид этого человека сильно изменился, Линь Мин все еще смог его распознать.


На его внешности было слишком много теней прошлого. И его сабля за эти 130 лет совсем не изменилась...


...... ..


«Эта проклятая погода, что за неудача!»


«Спешка на дороге в такую снежную ночь может стоить жизни человеку. Как бы холодная погода не стала причиной нездоровья Его Высочества наследного принца».


Двое молодых людей жаловались низким голосом. Они говорили шепотом. В такую снежную и ветреную ночь их голоса не могли распространиться слишком далеко.


«Забудьте об этом. Мы должны найти маленькую принцессу за эти три дня, убраться подальше из этой области и вернуться на нашу базу. Если мы останемся здесь слишком надолго, Белая Стража обязательно найдет нас» произнес старик. Он был в бамбуковой шляпе и нес на руках ребенка.


Он был облачен в длинное пальто и старался как можно сильнее прикрыть дрожащего ребенка. Он опустил голову и спешил вперед.


«Что, если мы не сможем найти её?» с беспокойством спросил юноша ...


«Если мы не сможем найти ее, тогда на то будет воля небес ...» старик глубоко вздохнул и покачал головой. «Если я правильно помню, то пещера, в которой мы останавливались в прошлом году, находится прямо перед нами. Там внутри все ещё должно быть кое-какое сено и дрова, поэтому давайте отдохнем сегодня там».


Пока старик говорил, он осматривал снежную дорогу перед ним. У него была хорошая память, и через четверть часа он нашел пещеру, в которой он останавливался ранее.


Группа вздохнула с облегчением. Пересечь гору в снежную ночь они смогли бы, но ребенок с ними не смог бы вынести этого.


Группа быстро направилась в пещеру. Оказавшись внутри, они смахнули снег с тел и сняли свои бамбуковые шляпы.


Хотя в пещере все еще было холодно, воздух внутри был сухим. И, как и помнил старик, там были сено и дрова.


Они планировали использовать дрова, чтобы разжечь огонь.


Но когда они зажгли пламя, то в тот момент, когда пещера была освещена, все они испугались и быстро отступили назад.


С громким звоном они вытащили оружие!


А все потому, что кто-то сидел в пещере. На нем была нефритовая зеленая маска, у которой было очень холодное и безразличное выражение. Более того, этот человек не издал ни единого звука, ни выпустил ауру. Вот почему, когда группа вошла в пещеру, никто его не заметил.


"Кто ты?"


Группа насторожилась. Это было из-за того, что их давно преследовала Белая Стража.


И вот в этой отдаленной части снежной горы внезапно появился таинственный человек, все почувствовали себя в опасности.


«Просто прохожий ...» тихо сказал Линь Мин. Его глаза были сосредоточены на старике из этой группы.


На вид, этому старику было около 60 лет. На его лице виднелся следы ветров и мороза. Один контур его лица указывал на то, что в молодости этот старик был очень даже лихой личностью.


У этого старика была только одна рука. Его волосы были белыми, и такими же белыми были его длинные усы. На его лице был глубокий шрам. Он тянулся от его бровей и доходил до шеи, почти рассекая все лицо.


Хотя этот старик был чрезвычайно бдительным, он источал глубокую усталость. Его старые и мутные глаза были налиты кровью, и становилось понятно, что он уже несколько дней плохо спал.


В это время старик протянул свой меч, наставив его на Линь Мина и одновременно прижал ребенка к себе, чтобы защитить его. Этот ребенок также казался вполне смышлёным и осознавал ситуацию. Он не плакал и не шумел, а спокойно стоял за стариком и выглядывал, бросая, на Линь Мина взгляд украдкой.


Линь Мин был слегка тронут. Вид этого измученного старика перед ним начал медленно перекрываться другими картинками в его голове.


На тех картинках был человек в расшитых халатах и с золотой короной на голове. На его талии был элегантный меч, и сам он казался смелым и героическим. Более того, углы его губ слегка опускались от презрения, словно стремясь показать свое пренебрежение ко всем остальным.


Если бы не темно-красный меч, обернутый змеиной кожей, который был в руке старика, если бы не знакомая истинная сущность с атрибутом огня, исходящая от этого старика ...


Тогда Линь Мин никогда бы не поверил, что этот старик был старым противником его прошлого - Чжу Янем.


Чжу Янь.


В Зеленом Тутовом Городе Чжу Янь украл его первую любовь - Лан Яни.


После этого Линь Мин лишь укрепился в решении войти в Седьмой Главный Военный Дом. Он взял накопленную небольшую сумму денег и отправился в Небесное Королевство Удачи, чтобы принять участие в экзаменах. Поскольку он случайно столкнулся с Чжу Янем, когда регистрировался у одного из друзей Чжу Яня, Линь Мин был изгнан из своего жилища. После этого Линь Мин отправился в Павильон Великой Чистоты, где работал на кухне, и именно там Линь Мин получил Магический Куб.


Впоследствии, культивирование Линь Мина быстро росло. Когда его истинная способность была раскрыта миру, это заставило королевскую семью Города Удачи обратить на него внимание и сделать все, что в их силах, чтобы завоевать его расположение.


Что касается Чжу Яня, то потому что между ним и Линь Мином была вражда, он оказался под большим давлением и в изоляции.


Даже его лорд, Десятый Принц Ян Чжэнь, начал принуждать Чжу Яня к поиску путей к трону. Ян Чжэнь заставил Чжу Яня прервать его отношения с Лан Яни.


В итоге, Чжу Янь был побежден Линь Мином.


После чего, будь то Семья Чжу или Десятый Принц, Чжу Янь потерял для них всю ценность. Он стал бременем.


Таким образом, Чжу Янь был сослан.


С тех пор Линь Мин больше не видел Чжу Яня. Прошло более 130 лет с тех пор, как они в последний раз видели друг друга.


Линь Мин никогда не думал, что когда они встретятся в следующий раз, Чжу Янь уже будет таким.


Шрам на его лице. Одна рука. Его старое и измученное лицо ...


Линь Мин мог видеть даже внутренние повреждения, оставленные в его теле. Эти скрытые раны, вероятно, даже повлияли на путь боевых искусств Чжу Яня.


Из-за всего этого Линь Мин мог представить себе, сколько испытаний и трудностей Чжу Янь испытал на протяжении многих лет.


"Ты меня знаешь?"


Чжу Янь заметил взгляд Линь Мина и был поражен.


Линь Мин не ответил. Он прислонился к скале позади него. Маленький пучок сена покрывал землю, на которой он сидел. В это время он все еще чувствовал, что холод кусает изнутри.


Эта боль, которая исходила от души, была почти невыносимой.


«Он ... похоже, он дрожит». Кто-то сказал шепотом, смотря на Линь Мина.


«Он замерз?»


Все посчитали ситуацию немного абсурдной. Это внезапное появление человека в маске заставило их предположить, что это может быть какой-то несравненный мастер, посланный, чтобы убить их. Но оказалось, что этот человек сильно дрожал, как будто не мог выдержать этот холодный ветер гор.


«Он испугал меня. Я подумал, что это какой-то мастер ...»


«Не расслабляйтесь!»


Группа выбрала самый удаленный от Линь Мина угол и расселась, не сводя с незнакомца глаз.


«Старое Пламя, мы должны что-то сделать с ним ...» сказал один из людей передачей звука истинной сущности: «Я не знаю, слышал ли он наш разговор ...»


«Снег густой, и ветер силен. Он не должен был нас слышать. И даже если и слышал, это доказывает, что его культивирование намного выше нашего. Если мы начнем сражаться с ним, мы можем погибнуть. Значит ... просто не пытайтесь навлечь на нас ненужные неприятности, особенно когда ничего не знаете о противнике. Хотя он выглядит больным, меня почему-то посещает странное ощущение, когда я смотрю на него» медленно сказал Чжу Янь. Он больше не пользовался старым именем, и называл себя Пламенем.


(Объявление: с 20.10 по 17.11переводчик анлейта будет в отпуске. Главы на этот период он подготовил заранее, но поскольку будет в разъездах, возможны «перебои» в публикациях (изменение количества и времени выхода глав). Прошу отнестись с пониманием )
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Глава 1934.2



Глава 1934B – Снежная ночь


Группа развела огонь. Они уселись вокруг огня, кушая сушеное мясо и запивая водой. Все время они продолжали наблюдать за Линь Мином.


Маленький мальчик на руках Чжу Яня был тихим от начала и до конца. Он лишь моргал большими глазами, уставившись на Линь Мина.


Линь Мин заметил, что у этого маленького мальчика на шее была ниточка красного шелка с обычной на вид бронзовой медалью. У этой бронзовой медали был уникальный дизайн лепестков цветка.


Чжу Янь, казалось, что-то уловил и тут же неторопливо спрятал бронзовую медаль за воротник мальчика ...


После трапезы Чжу Янь сел поудобнее и закрыл глаза. Но его внимание все время было сосредоточено на Линь Мине.


Он не знал, почему, но чем больше он смотрел на этого человека, тем сильнее его мучало какое-то странное чувство. Он просто не мог определить, что именно это было.


Линь Мин также смотрел на Чжу Яня. Прошло более 130 лет, и бесконечные изменения в смертной жизни приходили и уходили. Вспоминая гордого и высокомерного молодого человека прошлого, Линь Мину было трудно представить, что тот человек подвергся такой драматической трансформации.


Линь Мин слышал их слова, когда они были вне пещеры. Было ясно, что они ищут детей из королевской семьи.


Когда Линь Мин пересекал северные пустыни и луга, он видел беспорядок войны и хаос битв. Он догадался, что происходит.


Шла война смертных наций. Когда одна нация была разрушена другой, королевская семья бежала из столицы, и принц и принцесса были разделены ...


Что касается Чжу Яня, ему и его подчиненным было поручено отыскать потерянных детей королевской семьи. Было ясно, что это опасная миссия.


Если они не будут осторожны, то будут убиты.


Линь Мин чувствовал, что Чжу Янь делал все это не для славы и богатства. Это объяснялось тем, что в Чжу Яне осталось не так много жизни. На его нынешней границе культивирования, сто с небольшим лет были его пределом.


Вероятно, он не сможет дождаться возрождения нации. Более того, побежденной династии, как правило, было почти невозможно вернуться к правлению.


Тогда по какой же причине он шел на такой риск?


Когда эта мысль посетила Линь Мина, к нему прилетел овечий мешок с водой.


Линь Мин протянул руку и схватил мешок с водой. Мешок был горячим; вода была нагрета над огнем, а затем влита в сумку.


Этот мешок с водой был брошен Чжу Янем.


«Тебе холодно? Выпей горячей воды» Чжу Янь смотрел на Линь Мина, в его глазах была настороженность.


Линь Мин снял крышку с мешка и сделал глоток, прежде чем бросил мешок с водой обратно.


Он не разговаривал с Чжу Янем. Несколько человек в его группе отдыхали в пещере и по очереди были дозорными, но Линь Мин не спал ни минуты в ту ночь.


Рано утром Чжу Янь и остальные надели свои бамбуковые шляпы и ушли. Их группа пробиралась сквозь бескрайний тяжелый снег, быстро исчезая из поля зрения ...


Линь Мин тихо наблюдал, как исчезает спина Чжу Яня, и сам ступил на снег ...


Он прибыл в небольшой городок. Здесь было не так много людей. Мести улицы было некому, так, что земля стала пустым белым холстом.


Прогуливаясь по улицам, Линь Мин чувствовал, как холод в его теле становится все сильнее и навязчивее.


Внезапно его тело задрожало, и лицо побледнело. В этот момент из его духовного моря вырвалась неописуемо мучительная боль.


Пуфф!


Линь Мин выплюнул глоток крови. Яркая красная кровь запачкала его одежду. Это было ужасное и шокирующее зрелище.


Линь Мин задрожал. Он не смог оставаться на ногах и медленно опустился на землю.


Многие видели его. Женщина взволновано вскрикнула, и несколько человек поспешили к нему издалека.


По землям вокруг разносилось эхо войны, и все старались сохранять бдительность. Прохожие подумали, что кого-то убили на улицах.


Но после дальнейшего осмотра они обнаружили, что Линь Мин, казалось, просто выплюнул глоток крови.


"Что случилось с ним?"


«Кто знает? Возможно, у него есть какие-то скрытые раны, которые внезапно дали о себе знать».


«Посмотри на эту маску на лице. Он определенно не обычный человек. Он может быть кем-то из организации или даже убийцей ... »


«Он определенно знает боевые искусства, и если так, то он был ранен кем-то, кто сильнее него».


Люди перешептывались, и стали уходить все дальше и дальше. Добрая и мягкосердечная женщина хотела помочь Линь Мину, но ее остановил ее муж.


«Война повсюду. Не провоцируй ненужных неприятностей. Если он из старой династии, и мы его спасем, все закончится смертной казнью для нас».


Люди бежали далеко, как будто они прятались от самого бога мора.


Тело Линь Мина дрожало, пока он терпел эту обжигающую боль. Такая боль вырывалась из его души и была порождена истощением; это было невыносимо.


Он почувствовал, что его сила быстро истощается. Его меридианы и кровеносные сосуды были грубо и жестоко разорваны.


Боль продолжалась в течение двух часов. Белый заснеженный холм под ним был уже окрашен в красный цвет крови. Белый и красный, эти два ярких контрастных цвета нарисовали ожесточенную и пугающую картину.


«Старший Брат, ты ... ты в порядке ...?»


Когда Линь Мин был уже на грани обморока от боли, он услышал застенчивый голос.


Он открыл глаза, чтобы увидеть грязную маленькую девочку с большими и яркими глазами, глядящими на него. На ее теле была потрепанная сумка из ткани, а на шее висел сломанный кусок керамики. Было не понятно, откуда она его взяла. Внешне она напоминала совсем ещё юную нищенку.


«Старший Брат, выпей воды, ты почувствуешь себя лучше». Маленькая девочка робко протянула ему воду. «Я сама не ела, и у меня нет еды для тебя, поэтому я могу дать тебе только немного воды ...»


Маленькая девочка сама выглядела очень плачевно. Учитывая холод и ее оборванную одежду, ее маленькое лицо и руки казались обмороженными.


Линь Мин вытер кровь в уголках губ и покачал головой: «Не нужно ...»


В эту эпоху, когда война опустошала земли, эта маленькая девочка, вероятно, была сиротой. Ее родители, вероятно, погибли в хаосе войны ...


Без родителей она могла только просить еды на улицах. Но в эти бурные времена, когда у простых людей не хватало еды, чтобы заполнить даже их собственные желудки, как они могли что-нибудь дать маленькому ребенку?


Она, скорее всего, умрет одна, утопая в страхе, холоде и голоде ...


Когда Линь Мин подумал об этом, он почувствовал, как его сердце сжалось.


Трудности ожидали смертного повсюду.


Для мастера эти трудности, возможно, даже не были достойны упоминания. Но когда эти трудности настигали смертных простолюдинов, они становились монументальными проблемами.


Линь Мин хотел помочь этой маленькой девочке, но, к сожалению, ему нечего было ей дать. Он даже не мог дать ей пару булочек или несколько медных монет.


Погруженный в печальные размышления, он вдруг заметил тонкую красную нить вокруг шеи девочки.


Линь Мин уже видел эту красную шелковую нить. Такую же он видел на шее маленького мальчика в горной пещере.


Выпустив своё восприятие, Линь Мин обнаружил, что под изорванной одеждой этой маленькой девочки была бронзовая медаль. Эта бронзовая медаль имела уникальный дизайн, похожий на бронзовая медаль мальчика ...


Линь Мин внезапно вспомнил разговор, который Чжу Янь имел со своим подчиненным. Чжу Янь сказал: ««Забудьте об этом. Мы должны найти маленькую принцессу за эти три дня, убраться подальше из этой области и вернуться на нашу базу. Если мы останемся здесь слишком надолго, Белая Стража обязательно найдет нас».


Маленькая принцесса…


Была ли эта маленькая девочка перед ним маленькой принцессой, которую искал Чжу Янь?


Сирота из старой династии. Она когда-то жила экстравагантной и роскошной жизнью, но теперь она страдала от бедствий и страданий смертного мира ...


Вероятно, потому, что она испытала такие радикальные изменения, она уже в таком юном возрасте могла сочувствовать другим.


Линь Мин молчал. Он протянул руку к маленькой девочке.


Маленькая девочка не сопротивлялась и позволила Линь Мина взять свою руку.


Линь Мин выпустил свое восприятие, охватывая площадь в несколько сотен миль вокруг.


Затем Линь Мин легко нашел Чжу Янь и других. Они разместились в скромном маленьком ресторане, ели и разговаривали с владельцем ресторана.


Линь Мин повернулся к маленькой девочке и сказал: «Хочешь пойти со мной? Мы с тобой найдем твоего старшего брата» сказал Линь Мин, обратившись к маленькой девочки. Она сделала шаг назад, в ее глазах появилась настороженность.


Тем не менее, глаза Линь Мина, казалось, содержали неописуемое выражение, которое казалось смешением доброты и понимания. Медленно она кивнула.


Линь Мин обнял девочку и спрятал под пальто. Затем он направился к ресторану.


Ресторан находился всего в 70-80 милях от Линь Мина, в другом маленьком городке.


Линь Мин шел небыстро. Но по какой-то причине до места он добрался, как только прогорела одна ароматическая палочка.


Линь Мин с маленькой девочкой вошли в ресторан.


Чжу Янь и остальные насторожились. Все они достали свое оружие.


Что касается владельца ресторана, он действовал рефлекторно и закрыл двери ресторана.


«Это ты ... как ...»


Чжу Янь посмотрел на Линь Мина и был удивлен, увидев его.


Они уже дважды пересеклись в пути. Первый раз можно было бы назвать совпадением, но не второй раз.


Этот простой на вид ресторан был на самом деле одним из их секретных укрытий. Владелец ресторана был вице-командиром королевской гвардии и был верным и преданным слугой Императора.


Именно в это время Линь Мин и другие заметили, как ребенок крепко прижался к его груди.


Увидев столько оружия, маленькая девочка испугалась. Она крепче вцепилась в Линь Мина, и ее маленькое и грязное лицо побледнело.


Чжу Янь не знал, кем была эта маленькая девочка, но мальчик позади него узнал её.


Мальчик был ошеломлен на мгновение, а затем, наконец, сказал: «Пин-эр, это ты?»


Маленькая девочка посмотрела на мальчика и была ошарашена. Через какое-то время слезы начали заливать её щеки: «Старший брат! Это и правда ты!»


Эта маленькая девочка вспомнила, что Линь Мин сказал ей, что приведет ее к старшему брату, но она не думала, что они действительно найдут его.


Полгода назад, когда их народ погиб, их расставание подразумевало, что, скорее всего, они уже никогда не увидят друг друга.


Линь Мин отпустил маленькую девочку, которая бросилась обнимать своего старшего брата.


Увидев это, Чжу Янь пришел в замешательство.


Все остальные также остались в ошеломленном оцепенении. Эта картина ничем не отличалась ото сна.


Почему этот мужчина в маске принес маленькую принцессу?


Было невозможно, что это просто совпадение. Этот мужчина в маске перед ними явно привел маленькую принцессу, чтобы отыскать их.


Как мужчина в маске узнал, что они ищут маленькую принцессу и как он узнал, что она была этой самой маленькой девочкой?


Даже если он и нашел маленькую принцессу, то как он узнал, что их тайное убежище расположено именно здесь?


Все это было просто невероятно!


Чжу Янь смотрел на Линь Мина, его меч оставался в руке. Он заметил подбородок за пределами маски Линь Мина, а также две руки Линь Мина.


По внешнему виду Линь Мин не казался слишком старым; он выглядел не старше 30 лет. В этом возрасте он не мог быть каким-то несравненным мастером, верно?


И тут Линь Мин внезапно начал трястись и кашлять. Он протянул руки, чтобы поддержать нижний угол своей маски. Он не мог остановить приступ яростного кашля, и казалось, что будет кашлять, пока не выплюнет свои легкие.


Медленно, между пальцев Линь Мина заструилась кровь. Ручеек за ручейком, это было тревожное зрелище!


Люди вокруг Чжу Яня сглотнули. Этот человек кашлял так сильно, что проливал кровь.


Как ни крути, этот человек достиг терминальных стадий своей болезни, ему осталось не так долго.


Но в это время сам Линь Мин был поражен. В тот момент он почувствовал перемену; убийственное намерение ... которое сосредоточилось на этом месте!


Он выпустил своё восприятие и обнаружил, что за пределами ресторана собиралась толпа людей в белых одеждах с мечами, все они быстро приближались.


Пока они двигались вперед, граждане бежали от них во все стороны, как будто они бежали от змей!


Целью этих мастеров в белом был небольшой ресторан, где был Линь Мин!
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Глава 1935



Глава 1935 – Ускользающая жизнь


«Эй, ты ... ты в порядке ...?» Чжу Янь и его группа из семи или восьми человек испугались и немного насторожились, увидев, как кровь течет между пальцами Линь Мина.


Этот человек терял так много крови; долго ли он ещё протянет?


"Старший Брат…"


Маленькая девочка посмотрела на Линь Мина, ее глаза наполнились слезами. Линь Мин привел ее сюда, и все же он был так сильно ранен.


«Белое Крыло, Шип Лотоса, вы двое нагрейте воду и найдите полотенца. Пусть этот парень отдохнет некоторое время» сказал Чжу Янь мужчине и женщине позади него.


Он слабо чувствовал, что раны Линь Мина были слишком глубокими и неизлечимыми.


«Ах, да ... Старое Пламя, раз уж маленькая принцесса была найдена, когда мы должны будем отправиться в путь?» когда Белое Крыло ушла за водой, кто-то вдруг задал этот вопрос. Оставаться на территории врагов было слишком опасно.


«Да, мы должны отправиться сегодня же вечером ...»


«Тогда этот человек ...»


Шип Лотоса посмотрел на Линь Мин, чувствуя, что ситуация непростая.


Линь Мин был для них чужаком, и у него также были тяжелые раны. В нынешней ситуации, этот человек не сможет нормально стоять на ногах даже некоторое время. Однако, если они сбегут с этих земель и возьмут на себя бремя в виде Линь Мина, тогда шансы на успешный побег станут намного меньше.


«Ищите лошадь и коляску, возьмем его с собой. Что касается того, как долго он протянет, все будет зависеть от его удачи ... »


Чжу Янь вздохнул. Хотя Линь Мин выглядел немного необычно, если его ранили до такой степени, Чжу Янь боялся, что он не сможет противостоять непростому путешествию в более, чем в 2000 миль.


Однако, как ни крути, Линь Мин все еще был благодетелем, который нашел маленькую принцессу. Они не могли просто оставить его здесь.


Кроме того, он также хотел задать Линь Мину некоторые вопросы. Чжу Янь хотел спросить, кто рассказал ему об этой миссию, почему он помог им и как он сделал все то, что он сделал.


Принесли горячую воду. Линь Мин не взял полотенце, а вместо этого схватился за таз с водой. Он выплюнул кровь, окрасив всю воду в красный цвет.


Все сглотнули, увидев, что произошло. Они не знали, что сказать. Если этот человек продолжит выплевывать кровь, ему потребуется не так много времени, чтобы лишиться всей крови в теле.


Линь Мин все продолжал бледнеть. Эта кровь, которую он выплюнул, была его энергией сущности.


Его жизненная сила и сила крови могли ослабевать, но его тело все еще было невероятно грозным и не позволяло его жизненной энергии крови уменьшаться.


Как только жизненная сила Линь Мина ослабевала, его тело непрерывно и самопроизвольно производило кровь, чтобы излечить его.


Однако из-за слабых огней жизни, которые горели в Линь Мине, он не мог выдерживать такую сильную жизнеспособность крови. В результате чего Линь Мин и откашливал кровь. Чем больше крови он выплевывал, тем слабее становилось его тело.


Насколько бы мощным не было его тело, он не сможет выдержать такой урон. В конце концов, он исчерпает всю свою энергию сущности.


Его сила души исчезает, его жизнь угасает; сколько ему ещё оставалось жить?


Он без смеха засмеялся. Но в это время громкие шаги разлетелись эхом.


В комнату ворвались жесткие и смертоносные убийственные намерения. Чжу Янь и остальные сразу же изменились в лицах.


"Дело плохо!"


«Белая Стража!»


Группа людей достала свое оружие, их лица были бледнее, чем у мертвецов.


«Мы остановим Белую Стражу! Сунь Тай, отведи маленькую принцессу и маленького принца в задний двор и постарайтесь вырваться! Защищай их, даже если это будет стоить тебе жизни!»


«Старое Пламя ...» молодой человек, которого звали Сунь Тай, забеспокоился.


«Не мешкай!» крикнул Чжу Янь.


Однако громкий голос, не похожий не на мужской, ни на женский, прервал его: «Хехехе! Никто из вас не сможет уйти, все вы останетесь здесь!»


Кача! Кача!


Деревянные двери ресторана внезапно рухнули. Группа мастеров меча в белых одеждах и белых плащах бросилась в ресторан, окружая здание!


Это была Белая Стража, служившая новому королевскому двору.


Белая Стража была специальным подразделением элит. Самые низкоуровневые члены этого отряда находились в области Изменения Мышц, а большинство их людей находились в области Сокращения Пульса.


Капитаны и командиры также находились на пике области Сокращения Пульса и области Хоутянь.


Что касается того, кто возглавлял Белую Стражу, он был верховным командующим. Этот человек был облачен в ярко-желтый халат, и лицо его было покрыто макияжем. Его голос был не зря столь странным; он был великим управляющим евнухом нового королевского двора.


Евнух не имел плотских желаний и запер в себе свою сущность ян. Среди смертных евнухи отличались одним из самых высоких темпов культивирования. Этот евнух Белой Стражи владел культивированием на пике области Хоутянь.


Это был почти тот предел, которого мог достичь на своем пути обычный мастер! После этого была область Сяньтянь и все, что за её пределами. Зачастую, чтобы стать мастером Сяньтянь нужна была такая секта, как Седьмая Главная Долина, у которой были свои собственные наследия, и все равно таких мастеров было не так много.


Мастер на пике области Хоутянь. Чжу Янь едва мог поверить своим глазам. Даже когда он был на своем пике, он был всего лишь в полушаге от области Хоутянь.


Евнух был здесь, и Чжу Янь понял, что все пропало. Всем им конец.


Никто не выживет.


«Ха-ха, я тоже искал этих двух маленьких детей. Я никогда не думал, что Командир Пламя мне очень поможет. Я должен поблагодарить тебя!»


Голос евнуха был язвительным и наполнен ледяной энергией Инь. Его лицо было наполнено насмешкой.


В это время евнух заметил Линь Мина.


С внезапным появлением Белой Стражи Чжу Янь и остальные напряглись, столкнувшись со своей надвигающейся смертью, и даже двое детей дрожали от страха. Это было вполне ожидаемо.


Но в этой комнате оказался ещё и странный юноша в маске. Этот юноша в настоящий момент кашлял кровью, а чаша под ним была окрашена в красный цвет.


Даже для евнуха, который видел много разных вещей, такая сцена была ошеломляющей: «Не могу поверить, что вы приютили даже пациента с легочной болезнью. Он так серьезно болен, но вы продолжаете свою миссию. Вы все должно быть в отчаянии, ха ... »


Прислушиваясь к издевательствам своего врага, Чжу Янь так сильно стиснул зубы, что чуть не сломал их. Мало того, что он не смог спасти маленького принца и принцессу, но он даже подтолкнул их в самое пекло.


Старый евнух хихикал, глядя на Чжу Яня. На его лице появилось всезнающее выражение. «Командир Пламя, ты воистину безмозглый старик. Мудрый человек знает, когда подчиниться обстоятельствам. Старая династия уже исчезла. Если ты решишь подчиниться моему лорду, то тебе будет предоставлено сто акров плодородной земли, и жены с наложницами по твоему выбору, что будут заботиться о тебе до концах жизни».


«Сдохни!» вскричал Чжу Янь и внезапно атаковал. Он выхватил меч Алого Пламени и замахнулся, атакуя голову евнуха!


Евнух презрительно усмехнулся. Он протянул палец. У него была абсолютная уверенность в себе, и в том, что один палец сможет убить Чжу Яня.


Однако в тот момент, когда он уже готовился убить Чжу Яня, его лицо застыло, и его тело застыло.


Его глаза свернули и посмотрели мимо Чжу Яня. Там, за Чжу Янем, был юноша в нефритовой маске, опиравшийся на таз. Этот юноша выкашливал массивные глотки крови, как будто он был смертельно болен и мог умереть в любой момент.


Однако в тот момент, когда евнух собирался напасть, юноша, прислонившись к тазу, повернул голову и небрежно взглянул на него.


Глаза юноши казались мутными и мрачными от слабости, но этот взгляд казался таким же острым, как меч, меч, который мгновенно пронзил сердце евнуха.


Божественное восприятие евнуха рухнуло, и его меридианы были мгновенно разорваны на клочки. Невероятная боль ударила по каждому из чувств его тела, когда его голова начала дико кровоточить!


Пуфф!


Меч Чжу Янь рассек горло евнуха. Но правда была в том, что этот меч только добавил дыру в тело уже мертвого человека.


Евнух полностью застыл. С потрясенным видом, как будто он увидел привидение, он смотрел прямо вперед. Однако эти глаза смотрели не на Чжу Яня, а на Линь Мина.


В это время Линь Мин уже отвернулся и продолжил кашлять кровью.


«...»


«...»


Воцарилась тишина. Многие люди медленно начинали реагировать. Они увидели, как одна рука евнуха прикрыла шею, а палец другой руки указал на Линь Мина, и им удалось догадаться.


Старый евнух открыл рот, как будто он пытался что-то сказать, но слова не выходили.


Затем он плюхнулся на землю, где и застыл.


Некоторое время все были ошеломлены. У многочисленных людей Белой Стражи уродливо исказились лица. Евнух имел культивирование на пике области Хоутянь, и даже мастера из сект не были ему соперниками.


Но сегодня он умер вот так несчастно и быстро, прямо там, где стоял!


Что касается Чжу Яня и его группы, все они были ошеломлены. Ситуация изменилась так быстро, что они не могли даже среагировать.


Чжу Янь, конечно же, знал, что причина, по которой умер старый евнух, не имела к нему никакого отношения!


«Это ... это ...»


Чжу Янь посмотрел на Линь Мина и сглотнул. Кем был этот мужчина в маске?


Белая Стража была потрясена. Их командир умер ужасной смертью, и теперь все они остались перед лицом дилеммы, не зная, что нужно предпринять!


Но сбежать было невозможно. Если бы об их побеге узнали, от том, что они бежали от кого-то, кто, казалось, умирал от болезней легких, тогда никто из них не был бы прощен за это преступление.


Три человека тихо коснулись арбалетов на своих талиях, желая исподтишка атаковать Линь Мина.


Они чувствовали, что Линь Мин был на грани смерти от какой-то серьезной болезни, или, возможно, он был каким-то несравненным мастером, который страдал от тяжелых ран. Хотя он был силен, его энергия происхождения была ограничена, и движение, что он только что совершил, должно быть, нелегко ему далось. Этот человек мог бы даже истощить все свои силы, чтобы атаковать.


Если они смогут убить этого человека или сильно ранить его, тогда победа будет за ними.


Из этих трех нападавших исподтишка двое были на пике области Сокращения Пульса, а один был на раннем этапе области Хоутянь. Все они были ведущими мастерами в рядах Белой Стражи.


Но, когда они уже были готовы выстрелить, их тела внезапно задрожали. Затем их глаза помутнели, и их тела упали на землю, как будто кто-то вытащил их позвоночники.


Их дыхание прекратилось; они умерли там, где и стояли.


И на этот раз Линь Мин даже не потрудился повернуть голову. Он все еще стоял перед тазом, капли пота стекали по его лицу. Его выражение было болезненным.


На этот раз все погрузились в гробовое молчание. Можно было бы услышать даже звук падающей иглы.


"Отступаем!"


Несколько близстоящих капитанов Белой Стражи испугались до потери рассудка. Если на них тоже нападут, тогда от них тоже останутся только трупы!


Белая Стража бежала. И члены их группы высокого уровня, и люди среднего уровня, все чувствовали, что столкнулись с самим дьяволом!


Даже не двигаясь, он убил четырех лучших мастеров.


Более того, никто не понимал, как он нападал!


Было похоже, что он убил их одной только мыслью!


Сражаться с таким противником было ещё бессмысленнее, чем пытаться разбить камень о яйцо!


Группа более, чем из ста элит Белой Стражи начала отступать, как убегающий поток. Линь Мин не обратил на это никакого внимания.


Он уже чувствовал, что с ним что-то не так. Его духовное море разрывалось от сильной боли, боль была настолько сильной, что оставила его в трансе, почти неспособным отличить реальность от иллюзии.


Эта мучительная боль продолжалась в течение четверти часа, прежде чем она медленно исчезла. Линь Мин поднял покрытое кровью полотенце и медленно вытер рот.


Все его тело было залито потом, а одежда спереди стала красной от крови. Его лицо было бледным, как бумага. С таким видом было трудно представить, как он вообще был еще жив.


Наблюдая за тем, как Линь Мин вытирает кровь, Чжу Янь и остальные сохраняли спокойствие. В это время никто не знал, что и сказать.


Всего полчаса назад он харкал кровью. Тем не менее, когда он кашлял кровью, он использовал только мысль, чтобы убить двух великих командиров и двух капитанов Белой Стражи. Эти четверо были настоящими мясниками, которые отняли бесчисленные жизни. Это были персонажи, которые могли заставить других побледнеть только от упоминания их имен!


С того момента, как Белая Стража приблизилась и до момента, когда они ушли, этот юноша в маске все время кашлял кровью, и даже сейчас он все еще кашлял.
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Глава 1936



Глава 1936A – Жить без сожалений


Если смертный потерял бы так много крови, они давно бы истощил все запасы крови в своем теле.


Но этот человек в маске, казалось, все продолжал извергать кровь. И значит, этому могло быть только одно объяснение, и оно было в том, что его тело восстанавливало кровь с невероятной скоростью.


Чжу Янь мог сказать, судя по подбородку и рукам Линь Мина, что это очень молодой человек. Но его сила достигла невероятно высоких границ. Мог ли даже мастер Возобновляемого Ядра выполнить то, что он сделал?


«Ты ... ты в порядке?» неохотно сказал Чжу Янь после некоторого колебания.


Линь Мин обернулся к Чжу Яну. Он больше не выкашливал кровь, однако не потому, что его тело восстановилось, но просто из-за приступа боли его смертное тело было теперь ослаблено до крайности и больше не могло продолжать производить кровь.


«Благодетель, ты спас наши жизни. Я не забуду эту милость!» Чжу Янь глубоко поклонился.


Вслед за Чжу Янем поклонились и другие люди, а также двое детей.


Линь Мин помахал рукой, сигнализируя, что все они поднялись.


«Благодетель, ты планируешь отдохнуть здесь или ... ты бы хотел отправиться вместе с нами в путь?» сказал с некоторым трудом Чжу Янь, посмотрев на Линь Мина. Он, конечно же, желал, чтобы Линь Мин путешествовал с ними.


Он прекрасно понимал, что Линь Мин не был человеком этого мира. Что касается болезни, которая поразила Линь Мина, ни один из них не мог помочь, и никто из них не смог бы ее понять.


Линь Мин посмотрел на Чжу Яня, а затем на маленького принца и принцессу позади него. Когда он увидел беспокойство в глазах маленькой принцессы, он медленно кивнул.


«Возможно, вы хотели бы отдохнуть здесь, и мы смогли бы продолжить наше путешествие с утра?»


Чжу Янь думал, что чем раньше они выдвинуться, тем лучше. Но он боялся, что Линь Мин не успеет отдохнуть.


Линь Мин покачал головой. «Отдых мне ни к чему. Идем сейчас».


"Ну что ж… ладно"


Группа собрала свои пожитки, замаскировав себя под караван, и отправилась в северную пустыню.


Они не знали, было ли дело в том, что Линь Мин испугал всех, но даже после сотни миль пути они так и не встретили больше Белую Стражу. Они встретили две группы горных бандитов, но этот уровень противника был чем-то, с чем Чжу Янь и другие могли легко справиться.


Дорога была ухабистой. Маленькая принцесса была вялой и болезненной весь день. После долгого недоедания и постоянного голода и холода, ее тело стало слабым. Дальняя дорога без остановок была невыносима для нее.


Она очень устала, но, их экипаж трясло, и она не могла заснуть.


Что касается маленького принца, ему было немного лучше. Однако, когда холодные северные ветры ударяли его в лицо, он тоже бледнел.


Во время отдыха у дороги Линь Мин подошел к маленькому принцу и маленькой принцессе, и вручил им сумку из овчины.


«Старший Брат, это ...»


Маленькая девочка широко открыла глаза.


«Это воды снежной груши. Вкусно…»


Линь Мин улыбнулся. Двое детей пришли в восторг и с радостью приняли мешок из овчины, быстро отпив большими глотками.


Это дети, рожденные и воспитанные в императорском дворце, всю жизнь пили роскошные воды снежной груши. Но вода, которую дал им Линь Мин, была совершенно иной.


Главным тут был не приятный вкус, но аромат, сильнее, чем у любого высококачественного сваренного на королевской кухне вина. Более того, как только они выпили, они почувствовали слабость, как будто опьянели.


Двое детей выпили совсем немного, прежде чем их лица стали румяными, и им удалось заснуть.


Чжу Янь смотрел на все это краем глаза.


«Благодетель, это ...»


Чжу Янь посмотрел на сумку из овчины в руке маленькой девочки. Немного жидкости вытекло из него и выпустило легкий аромат, который согревал сердце.


Это может быть ... лучшее лекарство всего мира!


Эта мысль мелькнула в голове Чжу Яня. Он видел, как Линь Мин достал пилюлю, а затем бросил ее в сумку для воды, прежде чем сразу же ее вернул. Эта вода стала сокровищем. Если это так, то ценность этой пилюли ...


Чжу Янь почувствовал, что все это просто невероятно.


В это время Линь Мин взял сумку с водой и небрежно сказал: «Ты тоже выпей».


«Я ...» Чжу Янь почувствовал себя несколько смущенным. Он отказался: «Я уже слишком стар ... не стоит на меня тратить ...»


«Ещё много есть» бездумно сказал Линь Мин. Чжу Янь не смог отказаться и принял мешок с водой. Он сделал большой глоток, а затем почувствовал, как в его даньтянь вливается поток тепла, в результате чего все его тело стало нагреваться.


Мало того, что все его истощение, как рукой сняло, но даже его даньтянь, который так долго молчал, начал шевелиться. Такое чувство было похоже на то, что его поврежденное тело наполнялось силой и снова ожило. Он был одновременно вне себя от радости, но также и не мог поверить в происходящее!


Он год от года сражался, и травмы накапливались в его теле слишком долго.


Из-за этого он искал знаменитых врачей, и даже эти врачи сказали, что его раны невозможно вылечить. Чжу Янь хорошо знал о состоянии своего тела и чувствовал, что такой и будет его жизнь.


Он никогда не думал, что этот человек в маске бросит в воду какое-то лекарство, а затем один глоток этой воды принесет такой эффект. Это было слишком непостижимо!


Чжу Янь не мог себе представить, какой эффект был бы, если бы он съел ту пилюлю.


Линь Мин молча достал пилюлю и передал ее Чжу Яню. «Возьми это. Окуни её в теплую воду, и можешь использовать напиток для восстановления скрытых ран, которые накопились в твоем теле. Это позволит тебе прожить еще несколько десятков лет, а также помочь этим двум детям восстановить силы и заложить их основу. Но помни, что ты не можешь съесть её. В противном случае твоё тело просто взорвется от энергии. Кроме того, не позволяй никому узнать об этой пилюле, иначе ты навлечешь смертельную катастрофу на себя ».


Из всех бесчисленных пилюль, которые Линь Мин имел при себе, эта таблетка имела низкую ценность и была одной из самых простых.


Чжу Янь был взволнован, глядя на пилюлю. Это было лекарство, которое могло бы взволновать сердце даже Суверена Божественного Моря!


Он снова и снова отказывался, говоря: «Это слишком дорогое лекарство; Я не могу взять его. Кроме того, Благодетель ранен, поэтому вам понадобятся питательные лекарства ...»


Чжу Янь не понимал. Если у этого человека в маске есть такие прекрасные духовные лекарства, почему он сам их не принимал?


Линь Мин вздохнул и покачал головой: «Даже если у меня будет лекарство в сто раз или в тысячу раз дороже, мне оно все равно не поможет. Возьми»


Чжу Янь был ошеломлен. Даже лекарство в сто раз дороже не помогло бы этому человеку в маске?


У него даже не было времени ответить. Линь Мин просто щелкнул пальцами, и пилюля влетела в пространственное кольцо Чжу Яня.


Для Линь Мина, который был квалифицирован в Законах Пространства, такое пространственное кольцо низкого уровня не представляло сложности.


Чжу Янь посмотрел на Линь Мина и остался безмолвным. Он догадывался, что такая бесценная пилюля может быть ничем для Линь Мина.


Он не мог не спросить: «Почему Благодетель дарует такой щедрый дар кому-то вроде меня? Если я не ошибаюсь, то Благодетель должен быть пиковым мастером в этом мире? Однако ты как-то оказался в беде. Я боюсь, что для Благодетеля все живущие здесь не что иное, как муравьи ... зачем тебе вмешиваться в дела смертных?»


Когда человек шел по дороге и видел, что группа муравьев попала в лужу, Он вряд ли остановится и поможет им. Таким образом, Чжу Янь не мог понять, почему Линь Мин отыскал маленькую принцессу, а также убил Белую Стражу и обратил их в бегство. Линь Мин даже дал ему пилюлю и сопровождал их группу на север.


Все это было непостижимо.


На Линь Мин неясно ответил: «В этом есть круг причин и следствий ...»


Первоначально, сансара жизни и смерти смертного была частью Небесного Дао. Линь Мин не хотел вмешиваться в это; однако, с Чжу Янем все было по-другому.


А все потому, что Чжу Янь стал таким, каким он был сегодня из-за Линь Мина. В то же время Чжу Янь в значительной степени повлиял на траекторию жизни Линь Мина.


Если бы не Чжу Янь, что украл Лан Яни, тогда жизнь Линь Мина могла бы быть совершенно иной.


Однако ... история не терпит сослагательного наклонения. Случилось то, что случилось.


Линь Мин и Чжу Янь. Один из них был человеком, который когда-то стоял на самых высоких уровнях 33 Небес, а другой был смертным. Тем не менее, между этими двумя была запутанная карма, которая их связывала.


И эта карма была заложена в тот момент, когда Линь Мин вышел на путь боевых искусств.


Сегодня Линь Мин спас Чжу Яня, не чтобы вмешаться в естественную сансару Небесного Дао, но чтобы довести свой кармический круг до конца.


Все это были вещи, которые Линь Мин, естественно, не мог объяснить Чжу Яню, и, поскольку Чжу Янь увидел, что Линь Мин не хотел говорить об этом, он отказался от дальнейших расспросов.


Два человека надолго погрузились в молчание.
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Глава 1936.2



Глава 1936B – Жить без сожалений


Двое молчали ещё очень долго.


Затем Линь Мин посмотрел на Чжу Яня и спросил: «Страна уже пала, так почему ты все еще верен старой династии? Ты должен знать, что как только судьба династии подошла к концу, возродить ее будет очень непросто».


Линь Мин жалел Чжу Яня. С древних времен всем было ясно, что когда старая династия разрушалась и её сменяла другая, возвращение потерявших свои позиции было очень редким случаем. Даже если им каким-то образом и удавалось установить какое-то подобие политической власти, они продержались бы не более 10-20 лет, прибывая при этом в жалком состоянии.


Будущее Чжу Яня было неопределенным и опасным. Даже если бы он старался изо всех сил до последнего удара своего сердца, он, возможно, не смог бы добиться каких-либо результатов.


Чжу Янь молчал. Он посмотрел на небо. Его старые глаза, казалось, вспыхивали от чувства утраты, как будто он вспоминал прошлые дни.


Наконец, он медленно, произнес: «Я верен предыдущему императору из... чувства благодарности!


«Раньше моя фамилия была Чжу. Более 100 лет назад ... моя семья была преуспевающей, а моя тетя была имперской наложницей. Моя дорога в жизни должна была заключаться в том, чтобы помочь принцу захватить трон, с которого он впоследствии назначит меня на высокую должность при дворе, где я буду наслаждаться большим богатством и не знать нужды.


Меня могли бы назвать молодым и талантливым. Но из-за этого я был упрямым и непослушным, несерьезным в своих действиях. И из-за того, кем я был, я допустил ошибку ... Я никогда не думал, что то одно незначительное событие, которому я не предавал значения, фактически перевернет всю мою жизнь. Я упал с самого высокого пика в самую глубокую пропасть ...


Я был побежден. Под пристальным взглядом всех и каждого я проиграл в честной битве. И мой оппонент был намного моложе меня.


Моя женщина оставила меня, но не потому, что она сама бросила меня, а потому, что я заставил ее уйти. В то время у меня не было выбора, кроме как сделать это.


После этой битвы я был тяжело ранен. Но прежде чем я смог оправиться, меня исключили из Семьи, и Патриарх публично разорвал все отношения со мной. Я больше не мог использовать имя Чжу, и даже Принц думал обо мне, как о какой-то ходячей чуме, боясь, что я отрицательно повлияю на его великое дело.


Один, с моими ранениями, я оставил свою Семью и Лорда и начал бродить по миру ...


Мое будущее было не чем иным, как темной неизвестностью. Я смог познать изменчивость и непостоянство человеческого сердца, и в то время в моей жизни не было и луча надежды. Но я не хотел сдаваться. У молодого меня было сердце выше небес. Я думал, этот мир несправедлив ко мне! Я упрочил свою решимость проникнуть в область Сяньтянь, чтобы все те люди, которые сомневались и предали меня, узнали, что они ошиблись.


Я хотел доказать себе, что мне не нужно полагаться на свою Семью или на кого-либо еще, что я могу сам идти по жизни ...


Я хотел сотворить себе имя и вернуться на родину с богатством и славой. Я хотел, чтобы моя семья поняла, насколько неправы они были».


Пока Чжу Янь говорил, он, казалось, дрожал. Ему было трудно поддерживать спокойствие. Он снял с пояса горшок с вином и начал пить.


Он редко кому рассказывал об этих событиях своего прошлого.


«После этого, в течение нескольких десятилетий, я встретил бесчисленные трудности. Я испытал теплоту и холодность людей. Я понял сотни оттенков человеческого сердца. Я работал конюхом, солдатом, убийцей, воином и много кем ещё. Без защиты и убежища моей семьи, чтобы идти своим путем боевых искусств я мог полагаться только на себя, и я не мог позволить себе использовать какие-либо ресурсы.


Ради ресурсов я рисковал своей жизнью бесчисленное количество раз. Я хотел взлететь на небеса с одного шага, но скоро я понял правду. Реальность, слишком ... слишком жестока. В молодости я просто не был силен. Те люди, которые боролись со мной, были намного сильнее, чем я, и их было бесконечное море.


Такое соревнование нельзя даже назвать драматическим. Проигрыш означал смерть!


Несколько раз, когда я сражался за счастливые шансы, я получал тяжелые раны. Однако, поскольку у меня не было хороших лекарств для восстановления моего тела, скрытые раны внутри меня начали накапливаться.


Таким образом, мои травмы становились все тяжелее, и состояние моего тела все ухудшалось. С возрастом, мои шансы проникнуть в область Сяньтянь становились все более неопределенными ...


Позже я случайно узнал, что мой оппонент уже достиг непостижимо высокого уровня. Он вошел в четыре Божественных Королевства и даже прорвался сквозь пустоту, поднявшись в звездное небо.


Но что касается меня, не говоря уже об области Сяньтянь, даже прорыв в область Хоутянь, был бы едва ли достижим. Разница между нами была куда значительнее, чем разница между небесами и землей!


Твои идеалистические мечты могут показаться прекрасными, но реальность просто слишком жестока. Наконец я понял, что в молодости я был слишком наивен. С моим сердцем, которое было выше небес, я был уверен, что в жизни меня ждет огромный успех. Я думал, что смогу вернуться домой, знаменитый и покрытый славой, и ударить по лицу всех тех, кто плохо говорил обо мне. Но, по правде говоря, я ничего не смог добиться ...


Позже я понял, что вокруг было слишком много людей, которые были похожи на меня. Они все думали, что они особенные, существа уникальные. Все мечтают об исполнении своих желаний, но мы ... неизбежно остаемся не более чем смертными.


В конце концов, я должен был принять путь, который судьба подготовила для меня, и проснуться от своего прекрасного сна, в который был погружен ... потому что ... я уже не был молод ...


В те дни, хотя я испытал бесчисленные несчастья, эти несчастья медленно отшлифовали мои края и острые углы, в результате чего стал совершенно иным человеком, чем я был прежде...


Я начал учиться тому, как сдерживать себя, учился думать о моих действиях и их последствиях, учился принимать реальность такой, какой она была, учился быть благодарным ...


И сейчас я верен старой династии лишь потому, что первый император, который уже скончался, однажды спас мне жизнь. Когда я был тяжело ранен и был на грани смерти, он не бросил меня. Он отдал мне свою лошадь, а потом он даже потратил непомерную сумму денег, чтобы помочь вылечить мои раны, хоть мне и не удалось излечиться полностью ...


Итак ... даже если судьба старой династии исчерпана, я все равно буду бороться за нее. Я делаю это не, чтобы восстановить старую династию. Я больше не желаю ни славы, ни богатства и делаю это лишь ради спокойствия, что познаю, когда умру ... »


Когда Чжу Янь договорил, его старые глаза были уже мокрыми от слез. Он больше не мог говорить.


Он отпил вина, и передал свой горшок Линь Мину.


Линь Мин почувствовал, как что-то шевельнулось в его сердце. Он поднес горшок к губам и начал вливать вино себе в горло.


Теплое вино, простое овчинное покрытие, ветерок, бескрайняя пустыня ...


И два человека, которые когда-то знали друг друга и сражались друг с другом. Хотя их пути были совершенно разными, на данный момент они были двумя людьми с похожими настроениями, наблюдающими за угасающим горизонтом ...


Это была сцена, которую невозможно описать словами.


Где-то, как-то, казалось, существовал какой-то необъяснимый кармический цикл, который снова свел вместе Линь Мина и Чжу Яня, людей двух совершенно разных миров.


Мужчины не так часто плачут, но это потому, что они редко доходят до глубин источника печали. Линь Мин не знал, какое чувство окутало его сердце. Он встал, молча, приветствуя сильные ветры.


И смертные, и Императоры, и Истинные Божества, у каждого были свои страдания, их собственная горечь.


Жизнь Чжу Яня также имела свои бурные подъемы и падения. Возможно, его опыт, и не стоит упоминания в глазах тех, кто пришел из более высокого царства. Для сравнения, опыт Линь Мина был очень важен и касался продолжения существования Царства Богов.


Между этими двумя, конечно, были различия.


Но Линь Мину стало казаться, что люди могут быть разделены на слабых и сильных, но когда дело доходило до страданий, не было никакой разницы.


Боль в сердце Чжу Яня, когда он сталкивался с его невзгодами, была, вероятно, не меньше, чем его собственная.


Жизнь Чжу Янь, жизнь Линь Мина, они были равны.


Из этого выходило, что Линь Мин также был просто смертным.


Чжу Янь испытал взлеты и падения смертной жизни. Он мечтал и надеялся, что в будущее встанет на ноги и будет стремиться только вперед, делая все возможное для достижения своих целей, но в итоге ... он потерпел неудачу.


Хотя он потерпел неудачу, он ясно осознал себя и признал свою судьбу. Он нашел себя и преобразился, найдя новую веру и сражаясь за нее.


Тогда что же на счет Линь Мина?


Не ища богатства и славы, он только ищет спокойствия, что даруют после смерти.


Линь Мин тихо обдумывал эти слова. Он выпил ещё вина.


В настоящее время он отчаялся гораздо больше, чем Чжу Янь в прошлом. Хотя Чжу Янь все потерял, он все еще был молод, и у него была ещё вся жизнь впереди, чтобы продолжать бороться за будущее.


Но что касается нынешнего Линь Мина, у него не будет даже жизни ...


Он хотел бороться, но у него не было отправной точки для борьбы.


Но Линь Мин не хотел сдаваться. Даже если он умрет, он хотел бы обрести покой.


Не прося изменить свою судьбу, он только просил бы жизнь без сожалений.


Он ... мог умереть, потому что потерял свою силу души ...


Но ... он не мог позволить себе потерпеть поражение только потому, что потерял свою силу души ...
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Глава 1937



Глава 1937 – Снижение культивирования


Сопроводив Чжу Яня до места назначения, Линь Мин ушел.


Живущий в огромном мире, Чжу Янь может быть вполне обычным и незаметным смертным. Но из-за какого-то неизвестного и непредсказуемого кармического цикла он дважды появлялся в жизни Линь Мина, и обе эти встречи произошли тогда, когда Линь Мин достиг самой низкой точки ...


Сердце Линь Мина изменилось. Это изменение произошло не только из-за Чжу Яня.


За эти годы путешествия все, что он видел, что он слышал, что он чувствовал, все это воздействовало на Линь Мина, изменив его настроение и взгляд на жизнь.


Он не искал поворота судьбы. Скорее, он просто хотел прожить без сожалений ...


Линь Мин больше не бродил бесцельно. Он подсчитал, что у него осталось только 30-40 лет жизни.


Он не хотел умирать спокойно.


В последние дни своей жизни он начнет свой последний бой!


... ..


В один прекрасный день Линь Мин прибыл на бесплодный холм, который был далек от цивилизации.


Он использовал свои пальцы как копье и атаковал холм.


С громким взрывом в холме образовалась глубокая пещера.


Линь Мин решил, что отныне и до конца он будет тренироваться в уединении.


Возможно, у него был шанс. Хотя этот шанс стремился к нулю, он все равно попытается изо всех сил.


Если, в конце концов, он все же умрет, то в последние несколько лет своей жизни он покинет этот бесплодный холм и отправится в место своего последнего пристанища - Божественное Королевство Алой Птицы.


Он отправится туда и увидит своих родителей в последний раз. Тогда он сможет умереть.


Линь Мин вошел в пещеру, а затем запечатал вход.


Определившись, его сердце наполнилось решимостью.


И этот путь был единственным, который Линь Мин смог придумать для того, чтобы культивировать.


Более того, цена этого культивирования была невероятно болезненной. В результате сила Линь Мина упадет в бездонную долину, а также уменьшит оставшиеся годы жизни.


С 30-40 лет до 10-20 лет. И этот путь даже можно было назвать дорогой смерти!


Тем не менее, Линь Мину приходилось отчаянно рисковать жизнью.


Слабые следы силы божественности колебались в теле Линь Мина. Из-за его слабых огней души Линь Мин не мог больше манипулировать огромным количеством энергии, собранной в его внутреннем мире. Эта энергия стала для него обузой.


Но если он медленно рассеет эту энергию, то ему станет легче.


Каждый раз Линь Мин мог передвигать тысячу энергий в своем внутреннем мире. Он привлекал эту энергию в свои меридианы и позволял ей вырываться наружу. Другими словами, он ... рассеивал своё культивирование!


Из-за его слабой души Линь Мин не мог больше выносить своё культивирование. И раз так, то он просто опустит свое культивирование до того уровня, который могла бы выдержать его сила души!


Это было безумное решение! Рассеивание культивирования было чрезвычайно вредно для любого тела, да и огни жизни Линь Мина уже исчезали, как пламя свечи на сильном ветру!


Все поры Линь Мина открылись. Когда энергия источника вырвалась из его тела, он сильно нахмурился. Из его тела вырвалась чистая агония.


Несмотря на это, лицо Линь Мина выражало решимость и решительность, которые были крепче металла. Его глаза, казалось, содержали упрямую неуступчивость, нежелание уступить судьбе, которую небеса подготовили для него!


По мере того как его энергия источника сбегала, это влияло на энергию сущности Линь Мина.


Хотя душа Линь Мина была слабой, и его огни жизни были почти погашены, его смертное тело все еще было невероятно мощным. После того, как его энергия и кровь были затронуты, поры в его теле начали выпускать слабые потоки крови.


Эта свежая кровь исходила из тела Линь Мина, смешивалась с силой божественности, сгущаясь в слоях кровавого тумана вокруг него.


В то же время граница силы Линь Мина стала постоянно падать.


От Божественного Владыки до Божественной Трансформации, а затем от Божественной Трансформации к Божественному Морю ... вплоть до Разрушения Жизни ...


Эта скорость падения культивирования настораживала!


Если мастер решался снизить свое культивирование, то этот процесс ничем не отличалось от самоубийства!


Смертное тело Линь Мина было слишком грозным. Когда кровь вытекла, его тело постоянно производило все больше крови. Кровавый туман, исходящий из его пор, распространялся без конца.


Этот кровавый туман окрашивал землю в красный цвет, окрашивал стены и окрашивал потолок.


Вскоре вся пещера Линь Мина была окрашена в красный цвет.


Все больше и больше крови накапливалось в слоях. Линь Мин выглядел бледно-белым, но стиснул зубы и продолжил.


Он хотел разогнать все необходимое культивирование на одном дыхании, ломая себя, а затем восстать из обломков!


В это время культивирование Линь Мина уже спустилось в область Возобновляемого Ядра. Его лицо было искажено до неузнаваемости, и его зубы скрипели, пока он их стискивал.


Затем внутренний мир Линь Мина внезапно содрогнулся и начал раскалываться ...


Мастер Возобновляемого Ядра не имел внутреннего мира. У него был даньтянь.


Внутренний мир был тем, что начинало открываться, когда мастер достигал области Божественного Моря, и в области Божественного Владыки, внутренний мир мастера превращался в микромир. Но по мере того, как культивирование Линь Мина падало, его внутренний мир не превратился в даньтянь. Скорее, он начал рушиться сам по себе.


Это была еще большая атака на Линь Мина. Он наклонился вперед и положив руки на землю, оперившись на камень.


Его начало рвать. Почти вся его кровь покинула его. Эта бесчеловечная боль была тем, что должен был переносить Линь Мин. Он стиснул зубы и не пробормотал ни единого звука.


В его сердце за выживание боролся отчаянный неуступчивый дух!


И в это время неожиданно произошло нечто, заслуживающее благодарности.


А именно то, что по мере того как его культивирование опускалось в область Возобновляемого Ядра, немного сил души, оставшихся в его духовном море, начало сливаться с энергией в его внутреннем мире.


Другими словами, культивирование Линь Мина, наконец, достигло паритета с его исходной силой души.


Он мог бы культивировать, как мог любой обычный мастер.


Он мог снова тренировать свою душу, снова заниматься культивированием, двигаясь вперед шаг за шагом, продолжая подниматься вверх ...


Однако ... было и кое-что ещё.


Он был стар.


Огни жизни и огни души молодого мастера Возобновляемого Ядра могут быть маленькими и слабыми, но их можно культивировать. Что касается огней жизни Линь Мина и огней его души, то их большинство было отнято у него, в результате чего Линь Мин стал практически простым человека на закате своих лет.


У него осталось менее 20 лет жизни, как у любого старого человека в конце его пути.


Хотя на вид Линь Мин был еще молод, его глаза были мутными и мрачными, и все это потому, что его могущественное смертное тело продолжало поддерживать его.


Если бы он не поглотил так много крови Бога и крови Асуры, то Линь Мин боялся, что стал бы выглядеть, как старик на грани смерти.


Старик с оставшимися 20 годами жизни должен был увеличить свое культивирование, по крайней мере, до области Божественного Лорда. Каковы были его шансы?


Линь Мин не знал, но он продолжал отчаянно двигаться вперед.


Сможет ли он увеличить свое культивирование или нет, он все равно изо всех сил попытается культивировать, не теряя ни минуты.


Он не раз утверждал, что будет мотыльком, летящим к огню.


Он сказал Лан Яни, сказал Шэн Мэй и даже сказал себе:


«Даже если я маленький и слабый мотылек, я без колебаний войду в огонь. Я буду сражаться со своей судьбой, имея один шанс на миллион, чтобы испытать свою собственную сансару и возродиться как пылающий феникс ... »


Но эта клятва никогда не подвергалась проверке в такой трагической и жестокой манере, как сегодня, когда он был помещен в такую безнадежную смертельную ловушку!


Линь Мин знал, как мало надежд у него на этом пути, но если он будет культивировать, то появится, по крайней мере, крошечный луч надежды, шанс изменить все.


Если он сдастся, его ждала лишь смерть.
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Глава 1938



Глава 1938 – Постигая жизнь и смерть


Линь Мин пошел другим путем культивирования.


Раньше, когда Линь Мин находился в области Возобновляемого Ядра, он в поисках приключений отправился на Континент Священного Демона и в Бездну Вечного Демона. Затем он вернулся на Континент Разлива Небес, чтобы сокрушить Сюань Уцзи, прежде чем отправился в четыре Божественных Королевства. Поглотив всевозможные ресурсы, ему удалось проникнуть в область Разрушения Жизни.


Такой способ культивирования был наилучшим возможным, учитывая обстоятельства Линь Мина того времени.


Но для нынешнего Линь Мина, все это было бессмысленно.


Все его предыдущие методы культивирования в настоящее время не имели большого значения для Линь Мина.


Единственной надеждой Линь Мина на возрождение было Священное Писание и Небесная Сутра.


Великий Дао был безграничен. Согласно словам Цзян Баоюня, если бы в этом мире был высокий пик боевых искусств, то он, вероятно, представлял собой слияние Священного Писания и Небесной Сутры, а также объединение сущности, энергии и божественности.


Источник жизни Линь Мина был разрушен, и обычные методы культивирования не имели для него никакого значения.


Его единственным возможным путем было изучение Священного Писания и Небесной Сутры в поисках поворотного момента, чтобы обратить вспять Небесное Дао.


Однако у него осталось только 20 лет жизни.


День за днем, год за годом.


Обучение шло, не замечая хода времени. Вскоре прошло 15 лет.


Линь Мин неподвижно сидел в каменной пещере.


Его культивирование приостановилось в области Возобновляемого Ядра и не перешло в область Разрушения Жизни.


А все потому, что он не культивировал в течение последних 15 лет. Скорее, он просвещал себя.


После его возвращения в царство смертных он за столько лет увидел множество изменений и настроений смертных, и он использовал эти чувства, чтобы лучше осознать Священное Писание и Небесную Сутру.


Небесная Сутра, культивировавшая вселенную мира, была, по сути, Небесным Дао и самой природой.


Раньше понимание Линь Мином Небесного Дао ограничивалось восприятием каждого Закона, и он был ограничен 33 Великими Дао.


По правде говоря, у него уже был невероятно глубокий уровень понимания. Не говоря уже о мастерах нижних царств, которые даже не могли идти по пути одного Закона, дойдя до его пика, даже Верховный Старейшина Царства Богов часто всю свою жизнь культивировал до пика только один Закон. Им просто не удавалось вступать в контакт с 33 Великими Дао.


Но теперь, Небесная Сутра, которую понимал Линь Мин, уже не просто давала ему просвещение.


Законы были частью Небесного Дао, но они были не всем.


Было ещё много, много чего ещё.


Когда Линь Мин ходил по миру в течение этих лет, он видел сансару Небесного Дао, он видел рождение и смерть; все это было частью Небесного Дао.


Небесный Дао был постоянным, но жизнь вечно менялась. Линь Мин теперь обладал более глубоким пониманием Небесного Дао.


И эти понимания были слиты в Небесную Сутру, в результате чего Небесная Сутра включила многие вещи, которых не знала раньше.


Стоит упомянуть, что, когда Хозяин Дороги Асуры создавал Небесную Сутру, он потратил 3,3 миллиарда лет. Одна жизнь как Император, одна жизнь как Истинное Божество. Небесную Сутру можно было назвать широкой и глубокой, но если бы кто-то хотел добавить к ней свои собственные чувства и понимание, не было легче сказать, чем сделать что-то подобное?


Но Линь Мин смело делал все это. Он не знал, было ли то, что он добавлял правильным или неправильным, но он знал, что то, что он добавил, было наиболее подходящим для него самого.


После Небесной Сутры настало время Священного Писания.


Для нынешнего Линь Мина, Священное Писание было важнее.


А все потому, что Священное Писание, которое культивировало внутреннюю вселенную, по существу культивировало само существование, культивировало саму жизнь. В эти годы понимание Линь Мином жизни стало более глубоким, чем прежде.


Он медленно наслаждался вкусом жизни. Он наслаждался не только своей жизнью, но и жизнью других. Страдания детей, бедная тетушка с пирожками, Чжу Янь, чье сердце было выше небес, но в итоге было побеждено реальностью и даже тогда не сдалось, но решило преследовать новую цель в жизни. И даже Цзян Баоюнь, который отчаянно преследовал его цели без колебаний ...


Он видел сто способов жизни. Теперь, когда он снова просмотрел Священное Писание, его менталитет полностью изменился.


Священное Писание, полученное Линь Мином, было на самом деле крайне неполным.


Он не видел страниц смерти из Священного Писания. Когда Шэн Мэй отдала Линь Мину копию золотых листов на нефритовом свитке, там было содержание страниц жизни. Более того, как в простой копии, в том, что было записано, неизбежно были погрешности.


Что касается черной книги, как части Священном Писании, которая теперь находилась в руках Императора Души, Линь Мин ее даже не видел.


Страницы смерти из Священного Писания были еще более загадочными. Если Линь Мин хотел просветить себя на Священном Писании, это было невыполнимой задачей. В конце концов, Линь Мин не прожил даже 200 лет.


Однако Линь Мин действительно осознал некоторые вещи.


Конечно, вещи, которые он осмыслил, были не такими глубокими и всеохватывающими, как то, что было бы написано на страницах смерти. Тем не менее, до тех пор, пока он мог воспринимать то, что было наиболее подходящим для него самого, этого было более чем достаточно.


А все потому, что в настоящее время Линь Мин переживал смерть!


Он мог наблюдать, как его собственные огни жизни все больше и больше увядали с каждым днем и чувствовал, что смерть приближается с каждым мигом. Он мог даже отчетливо слышать шаги его жнеца смерти.


Не было никакой другой ситуации, которая была бы более глубокой, чем его нынешняя, она идеально подходила для того, чтобы понять жизнь и смерть, оказавшись на грани забвения!


На самом деле даже создателю Священного Писания не удалось полностью постигнуть смерть. Искусство Вечной Жизни, которое он создал, также имело свои недостатки.


По крайней мере, создателю Священного Писания не удалось добиться бессмертия.


Возможно, это могло произойти из-за того, что создатель Священного Писания не испытывал отчаяния, наблюдая за угасанием своих собственных огней жизни. Этот создатель никогда не испытывал то, что чувствовал Линь Мин сейчас ...


Понять Небесное Дао и воспринять жизнь и смерть.


Линь Мин неподвижно сидел в пещере.


Пыль опускалась на его тело.


Так прошло еще три года.


Огни жизни Линь Мина теперь были языком пламени свечи на ветру, казалось, будто он может угаснуть в любой момент. Однако лицо Линь Мина было похоже на каменную скульптуру, на которой не читалось никаких эмоций.


Его сердце было спокойным до крайности.


В этой абсолютной тишине Линь Мин спокойно осмыслял страницы смерти Священного Писания.


Он хотел полностью понять смерть, а затем искать жизнь, отталкиваясь от смерти.


У него осталось незавершенными слишком много дел...


Его жизнь иссякала. Глаза Линь Мина с каждым днем становились все более мутными. Его глаза были совсем как глаза Императора Души в прошлом. После их открытия катаракта была настолько выражена, что он почти потерял зрение.


Его смертное тело оставалось таким же грозным, как прежде. Но из-за его слабой души он потерял контроль над своим телом.


Он больше не мог двигать своими ногами ...


Линь Мин молчал. Все это время он сидел, скрестив ноги на земле, и теперь он больше не мог чувствовать своих икр.


Такое чувство, или отсутствие чувств, медленно распространялось вверх.


Как будто он застывал с течением времени.


От его икр, к бедрам, потом к талии ...


В настоящее время Линь Мин действительно был похож на статую. Если бы его душа полностью исчезла в это время, тогда и его жизнь закончилась бы.


Но его смертное тело оставалось бы целым, и не гнило даже после 100 000 лет.


Постепенно Линь Мин потерял чувствительность и в груди. Даже движение его рук замедлилось.


Хотя его сердце все еще билось, и кровь пробегала по венам, это уже не было что-то, что контролировал сам Линь Мин.


Смерть никогда не была так близка.


Тем не менее, ему не удалось найти способ выжить путем постижения страниц смерти.


Все это было слишком сложно!


Даже если фундамент Линь Мин был тверд до предела, даже если он испытал взлеты и падения жизни, увидел множество человеческих жизней, стал полностью осознавать свою собственную жизнь ...


Даже тогда, найти способ выжить, отталкиваясь от угрозы гарантированной смерти, было так же сложно, как вознестись на небеса!


«Как же мне это ненавистно ... если мне дали еще сто лет, чтобы понять, если бы я мог использовать Магический Куб ...».


Линь Мин не желал. Он не желал умирать от истощения своей души.


Если бы он мог использовать божественный инструмент души, такой как Магический Куб, то, хотя это и не вызвало бы вспышки жизни Линь Мина, он все равно мог бы использовать его, чтобы стабилизировать свое духовное море и замедлить крах его внутреннего мира.


Линь Мин чувствовал, что его дни были сочтены; у него осталось не так много времени. Если все продолжится в таком же духе, то он не сможет найти поворотный момент в своей собственной судьбе.


Однако он не хотел сдаваться, как раньше. Он обратился к крошечному кусочку силы души, оставшемуся в его теле, и вылил его в свой рухнувший внутренний мир, направив его к Магическому Кубу.


В раздробленной внутренней вселенной Линь Мина, заполненной дырами, Куб плыл в пространстве. Это пространство было мертвым, и огромные пространственные трещины распространялись во всех направлениях.


Крошечный, незаметный поток огня души вылетел из пространственной трещины и двинулся в сторону Куба. Это было почти все, что осталось от сил души Линь Мина.


Этот крошечный след силы души был наполнен чувствами, которые Линь Мин осознал. Он влил в него свое полное понимание сансары Небесного Дао, с которой сталкивались смертные. Он добавил все, что узнал о сансаре жизни и смерти.


Это был плод, который стал результатом последних 20 лет культивирования Линь Мина.


Слабый огонек души двигался к Кубу, а затем исчез в нем.


Как крошечный поток, вливающийся в озеро, он не принес с собой никаких изменений.


Куб продолжал вращаться в этом разбитом пространстве, совсем, как раньше.


Линь Мин тихо ждал. Он ждал смерти или, может быть, чуда.


Его разум был спокойным. Несмотря на то, что он чувствовал, что сила источника его души ослабевает с каждым днем, даже когда он не мог управлять Кубом, он все еще сохранял свое спокойное выражение от начала до конца.


Линь Мин чувствовал, как его сердце сжалось. Если он потерпит неудачу, то на то была бы воля небес и судьба тех, кто живет и умирает.


Если он умрет здесь, то это было бы частью сансары Небесного Дао.


Если бы человечество находилось в упадке и, в конце концов, было бы уничтожено святыми и душевниками, то это была тоже воля небес. В длинной реке истории никогда не было расы, которая была славной до конца времен!


Время тихо шло. Сердце Линь Мина достигло беспрецедентного состояния ясности.


Он вспоминал свою жизнь.


За свои короткие несколько десятков лет жизни он испытал славу, испытал отчаяние и не проявлял ничего, кроме презрения к любым соперникам, которые осмеливались бросить ему вызов. В конце концов, он даже вывел из равновесия Истинное Божество расы святых. Но, в конце концов, он пришел к такому результату?


Когда Линь Мин вспомнил о своей жизни, он услышал легкий звук.


Казалось, что это невероятно слабый звук из его внутреннего мира сочувственно резонирует с ним. Этот звук заставил Линь Мина почти иссушить духовное море, чтобы медленно затрепетать!


Это была ясность, ранее ещё не виданная!


Он мог видеть, что в его внутреннем мире слегка задрожал Магический Куб!


Это дрожь была слабой, но Линь Мин смог сразу почувствовать теплую и любящую силу души. Эта сила души соединялась с его собственным духовным морем и даже была связана с Кубом!


Тем не менее, нынешняя сила души Линь Мина была далека от того, чтобы открыть Куб.


Таким образом, он был удивлен, услышав в ушах старческий голос.


«Линь Мин ... прошло уже какое-то время с тех пор, как мы в последний раз видели друг друга ...»


Этот голос ...


Лин Мин был ошеломлен.


Это был Император Божественный Туман!


Раньше, когда Линь Мин вошел на Дорогу Асуры, он был загнан в Долину Трагической Смерти Тянь Минцзы.


В Долине Трагической Смерти он встретил Императора Божественного Тумана. Божественный Туман проявил милость к Линь Мину, обучив его.


Поскольку Божественный Туман пробыл в Долине в течение стольких лет, он поглотил большую часть своей силы души, и у него оставалось не так много времени. Таким образом, Линь Мин запечатал его душу в Куб, где Божественный Туман мог отдохнуть. Линь Мин надеялся, что в будущем наступит день, когда он сможет помочь Божественному Туману восстановить свою жизнеспособность и его душу. Хотя Божественный Туман не сможет восстановиться до своего прошлого уровня, старик надеялся, что он все еще сможет прожить остаток своей жизни.


После этого Линь Мин постоянно сражался на грани жизни и смерти. Из-за великого бедствия человечества и того факта, что Божественный Туман спал в Кубе, он никогда не думал о том дне, когда Божественный Туман пробудится ...
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Глава 1939



Глава 1939 – Ещё одно открытие Магического Куба


"Старший!"


Услышав голос Императора Божественного Тумана так внезапно, Линь Мин не знал, что и думать.


С тех дней, когда он встретил Божественный Туман в Долине Трагической Смерти прошли короткие несколько дюжин лет, а ему казалось, будто все это случилось целую жизнь назад, такие давние воспоминания ...


За эти 20 лет, хотя Линь Мин и встретил много людей, которых он когда-то знал, он всегда носил маску и казался им незнакомцем.


Истина заключалась в том, что в этот период, когда Линь Мина упал на дно самой глубокой долины, когда он переживал величайшие трудности, ему очень нужен был кто-то, кто поддержал бы его и сопровождал.


И в этой ситуации он снова встретил Божественный Туман, и теперь Линь Мин почувствовал благодарность, рождающуюся глубоко в его сердце.


«Неудивительно, что Магический Куб смог пробудиться; это Старший помог».


Линь Мин больше не обладал способностью самостоятельно открывать Куб. Это Божественный Туман использовал свою силу души, чтобы компенсировать слабость Линь Мина.


От Божественного Тумана осталась только его форма души, и она также была крайне слабой. В эти последние годы его форма души была запечатана в Кубе, где она немного восстановилась. Но, вернуться на прежние высоты больше не было возможности.


Куб тихо дрожал. Он вылетел из внутреннего мира Линь Мина и направился в его духовное море.


В духовном море Линь Мина не осталось силы души. Но когда появился Куб, оно медленно увлажнилось, даже стало сиять слабыми намеками на жизнь.


Через 20 лет Линь Мин, наконец, снова смог открыть Магический Куб. Это было пульсирование, которое исходило из его души, давно потерянное чувство, из-за которого на глазах Линь Мина навернулись слезы, а сердце наполнилось эмоциями ...


«Старший, спасибо за вашу помощь» сказал Линь Мин с сердечной благодарностью. Он медленно смешал свою душу с Кубом.


Он снова увидел пространство в Магическом Кубе и ту галактику из осколков души, которая сияла, как звезды. После стольких лет эти фрагменты души все еще медленно вращались.


Линь Мин уже много раз видел эту сцену; она была хорошо ему знакома.


Однако, когда Линь Мин осмотрелся вокруг, его сердце задрожало. Он посмотрел на центр этих бесчисленных фрагментов души с неверием на лице.


Первоначально в центре этих бесчисленных фрагментов души была сфера света, такая же яркая, как солнце. Все фрагменты души вращались вокруг этой сферы.


Эта сфера была главной душой Мо Вечный Снег.


В прошлом Мо Вечный Снег сожгла свою душу, чтобы использовать Куб, и ее душа глубоко погрузилась в Куб. Позже, когда ее душа пришла в сознание и даже получила новое тело, эта сфера света исчезла из Куба.


Все фрагменты души начали вращаться вокруг точки небытия.


Но сегодня, в центре, в котором ничего не было ранее, появился пучок огня души.


Из этого пучка огня души вырывалась необычная аура.


Пучок этот был не больше фасоли, и свет был не слишком интенсивным, но когда он контрастировал с многочисленными окружающими фрагментами души, Линь Мин мог слабо ощущать, что этот пучок огня души был похож на жемчуг, сияющий в тусклой ночи, излучающий сияние, которое было трудно описать.


Это…


Линь Мин был уверен, что этот пучок огня души появился не так давно. Его аура не принадлежала ни ему, ни Божественному Туману. Она имело существенное отличие от многих окружающих фрагментов души.


Линь Мин затаил дыхание. Увидев, как этот пучок огня души медленно и спокойно горит в пустоте, он смог разобрать, что в центре его была крошечная горсть чего-то, что сияло, как будто это было семя.


Когда сила души Линь Мина коснулась этого семени, он смог четко ощутить гармоничную синхронность с ним.


Как будто это семя души имело общие истоки с душой Линь Мина.


Но разница была в том, что по сравнению с душой Линь Мина, это семя души было гораздо мягче. Когда сила души Линь Мина вступила в контакт с ним, ему показалось, что он дрейфует в теплом море, его сила душипитается и оживляется.


Это был комфорт, который было невозможно описать, и он был похож на что-то, что Линь Мин уже испытал раньше.


Более 20 лет назад, когда Линь Мин съел дьявольский плод, из-за которого он потерял рассудок, он занялся любовью и слился с Шэн Мэй. Вот какое чувство он сейчас ощущал.


Хотя это были воспоминания, к которым Линь Мин не хотел возвращаться, он должен был признать, что это было замечательное чувство. Это было не просто удовольствие от физического тела, но форма сублимации души.


В то время, когда Линь Мин и Шэн Мэй объединились, это скорее было объединением их душ и умов. Объединение их смертных тел было лишь небольшой частью процесса.


Хотя мысли Линь Мина были размыты, потому что он съел дьявольский плод, он все еще несравнимо ясно ощущал все то, что сопровождало его душу, которая, казалось, тает. Он мог вспоминать об этом, как будто это произошло только вчера.


Глядя на семя души, скрытое в Кубе, Линь Мин был ошеломлен. «Шэн Мэй?»


Эта аура, это чувство душевной совместимости, он не мог ошибаться.


Это то, что оставила Шэн Мэй!


«Это ... сила источника души, оставленная Шэн Мэй!?»


Похоже, что мнение Линь Мина коренным образом изменилось. Шэн Мэй оставила после себя часть силы своего источника души в Кубе?


Источник силы души был драгоценен, вне всякого сомнения. Каждый раз, когда какой-то мастер терял его часть, это приводило к ослаблению его огней жизни.


Несмотря на то, что Шэн Мэй оставила только этот крошечный кусочек своей души, он неизбежно повлияет на ее будущее культивирование.


И Линь Мин смутно понимал, что обстоятельства Шэн Мэй не были самими хорошими. Там была замешана какая-то темная тайна, которую разделяли двое, иначе она не предложила бы ему уйти с ней на сто миллионов лет ...


В такой ситуации Шэн Мэй спокойно оставила после себя часть своей силы души в его теле.


Что же она планировала?


«Она скрыла часть силы своего источника души в Кубе; она открывала Куб?»


Линь Мин был озадачен. Если Шэн Мэй обнаружила Куб, почему бы ей не взять его?


«Возможно и нет ...» Божественный Туман покачал головой. «Магический Куб - это божественный объект, который превосходит границы Истинного Божества. Если он активирован, его легко обнаружить, но если он молчит, то его присутствие чрезвычайно, чрезвычайно сложно уловить. Часть силы источника души, оставленная этой женщиной, должно быть была активно принята Кубом ... » предположил Божественный Туман. Линь Мин кивнул. Когда Шэн Мэй съела дьявольский плод с того абиссального дерева, ее разум тоже затуманился; ей было бы трудно ощутить Куб.


Более того, даже если бы она почувствовала Куб, она все равно не решилась бы взять его, потому что тогда ей нужно было бы скрывать правду от Императора Души. Император Души, вероятно, не полностью доверял Шэн Мэй ...


Если подумать об этом, то, возможно, причина, по которой Шэн Мэй предпочла использовать ее метод слияния с ним и заполучить его Вечную Душу, был приготовлен для того, чтобы спокойно оставить в нем её пучок силы души.


«Она взяла 99% силы моего источника души и все же оставила позади часть своего собственного ...» прошептал Линь Мин. Похоже, Шэн Мэй все тщательно продумала ...


О чем она думала?


Раньше Линь Мин думал, что причина, по которой Шэн Мэй слилась с ним и передала свой изначальный Инь, крылась в том, что она чувствовала себя виноватой по отношению к нему, и у нее были некоторые чувства к нему.


Но теперь казалось, что это было не обязательно так.


Возможно, у нее были более глубокие намерения, чем он думал.


Линь Мин посмотрел на пучок силы души. Эта сила души не была сильной, и даже если бы он ее поглотил, он не смог бы восстановиться до своего первоначального состояния, даже до десятой части того, кем он был ранее. Более того, поглощение силы души другого человека было делом непростым.


Линь Мин нерешительно протянул руку и коснулся этого пучка силы души. Когда его кончики пальцев коснулись пучка, сила души осталась такой же мирной, как и раньше, и поток воспоминаний начал течь в Линь Мина.


Это были воспоминания Шэн Мэй - страницы смерти Священного Писания!


Шэн Мэй оставила некоторые из своих осмыслений страниц смерти Священного Писания в этом пучке силы души и передала их ему ...


Некоторое время Линь Мин был в смятении.


Страницы смерти Священного Писания были чрезвычайно таинственными, и Шэн Мэй не обладала мантрами сердца для страниц смерти.


Линь Мин потратил все свои силы в последние оставшиеся годы своей жизни, чтобы познать чувство смерти. Он жалел, что не мог написать свои собственные страницы смерти в Священном Писании, но не была ли его затея легче на словах, чем на деле?


Хотя Линь Мин добился результата, которым можно было бы гордиться, этого было еще недостаточно.


В конце концов, у него было всего 20 лет.


Насколько бы глубоким не было его понимание, оно было бесполезным.


Но, если добавить ещё и понимание страниц смерти Священного Писания Шэн Мэй, то это было бы уже другое дело.


«Шэн Мэй, она ... как она ...»


Линь Мин вспомнил момент, когда он проснулся после слияния с Шэн Мэй. Из-за крайнего отчаяния и ненависти в его сердце он выплюнул все те злобные и ядовитые слова.


В то время выражение Шэн Мэй было чрезвычайно сложным. В ее глазах были и гнев, и боль.


Но в следующий момент ее взгляд стал пронзительным и леденящим, а голос - равнодушным.


Когда эта сцена всплыла в его голове, Линь Мин почувствовал странный привкус, наполняющий его сердце.


Шэн Мэй заплатила такую цену, чтобы оставить постижение страниц смерти Священного Писания внутри него. Неужели она сделала это, чтобы он мог их понять?


Линь Мин чувствовал, что страницы смерти, оставленные Шэн Мэй, были невероятно неполными.


Возможно, черная книга, которую Император Души позволил Шэн Мэй изучать, была не полной книгой.


И после того, как Шэн Мэй изучила её, она передала только часть своего опыта Линь Мину. В конце концов, Шэн Мэй должна была учитывать и свое собственное культивирование. У нее была своя собственная дорога боевых искусств, и потеря этого пучка энергии души - ее предел.


Более того, было возможно, что если Шэн Мэй потеряла бы все силы своего источника силы души, Император Души сможет обнаружить эту аномалию. Если бы он заметил что-нибудь странное своим божественным восприятием, тогда все, что Шэн Мэй сделала, пропало бы.


Шэн Мэй оставила Линь Мину только эти крошечные кусочки опыта, чтобы он мог использовать их и попытаться изменить свою жизнь.


Но это было бы сложнее, чем восхождение на небеса!


При других обстоятельствах Линь Мин не смог бы добиться успеха. Но теперь появилась возможность ...


А все потому, что в эти прошлые годы Линь Мин постигал чувство жизни и смерти. Его настроение, его характер, претерпели разительные изменения.


Неполные части страниц смерти Линь Мин мог дополнить своими Законами культивирования.


«Когда Шэн Мэй оставила эту шахматную фигуру, у нее, вероятно, не было большой надежды на успех ...» пробормотал Линь Мин, выдавив из себя улыбку.


Шэн Мэй хорошо понимала его. А все потому, что она видела, как он много раз творил чудеса, так что она верила, что у него будет шанс обратить вспять такую безнадежную ситуацию. Таким образом, она сделала все это, ни взирая на мизерные шансы на успех.


Поскольку она заплатила такую высокую цену, Линь Мин догадывался, что дело было не только в том, что между Шэн Мэй и Императором Души были разногласия, между ними существовала глубокая ненависть.


На самом деле, Шэн Мэй, возможно, и не испытывала к нему никаких реальных чувств. Все, чего она хотела, это получить союзника.


Истинный талант, бросающий вызов небесам, бесконечно редкий талант, который в будущем обязательно станет пиковым Истинным Божеством. Она хотела, чтобы такой союзник помог ей противостоять Императору Души!


Понимая это, Линь Мин почувствовал, насколько же ужасен Император Души.


Человек, который мог вызвать такой страх в Шэн Мэй, - что он задумал?
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Глава 1940



Глава 1940 – Восстановление источника


«Старший Божественный Туман, пожалуйста, помогите этому младшему еще раз ...»


Линь Мин не мог самостоятельно активировать Магический Куб; он нуждался в поддержке Божественного Тумана.


Божественный Туман проявился в Кубе в виде тусклой фигуре. Он посмотрел на Линь Мина и сказал: «Хорошо».


Усвоить чужую силу источника души было совсем нелегко. Но если Линь Мин использовал бы Куб, было бы намного проще.


Когда Линь Мин всасывал силу источника души, оставленную Шэн Мэй в его собственное духовное море, он не чувствовал, что от неё исходит какое-либо сопротивление.


Она медленно сливалась с духовным морем Линь Мина, становясь его частью.


Этот момент оставил в разуме Линь Мина сто разных вопрос. Возможно, так происходило потому, что Шэн Мэй сознательно приняла это решение; возможно, потому, что душа Линь Мина слилась с Шэн Мэй, но в чем бы не была причина, духовное море Линь Мина и духовное море Шэн Мэй теперь разделяли необъяснимые отношения друг с другом.


Какое-то время воспоминания надвигались на него, как волны, и все эти воспоминания содержали сведения Шэн Мэй о страницах смерти Священного Писания.


Эти переживания и чувства сливались с собственными пониманиями смерти Линь Мина, понемногу за раз ...


Постепенно душа Линь Мина погрузилась в Куб. С питанием от Куба он начал понимать смерть.


Его душа уже достигла предела полного истощения. Но из-за Куба она не рухнула.


И это состояние продолжалось в течение длительного времени.


Со временем волосы Линь Мина начали иссыхать. Глаза его погрузились глубже в глазницы, его кожа побледнела, а его зрачки перестали быть черными, но потеряли весь цвет.


Линь Мин оказался на грани жизни и смерти. Его глаза потеряли зрение, и его дыхание почти исчезло, как будто он мог умереть в следующий момент.


Но поскольку Линь Мин достиг этой беспрецедентной границы смерти, его понимание страниц смерти также достигло нового пика.


Этот процесс продолжался в течение месяца.


Поздно вечером, невероятно ослабленные огни жизни Линь Мина, наконец, потухли.


Его сердце перестало биться ...


В этот момент вся жизненная деятельность в теле Линь Мина прекратилась.


Он пережил настоящую смерть.


Истина заключалась в том, что в тот момент, когда Шэн Мэй вытащила источник души Линь Мина, Линь Мин уже был обречен на смерть. Смерть была неизбежна.


Его душа ослабевала из года в год. Больше не было возможности восстановить его разрушенную жизненную силу и возобновить огни жизни. Его тело было похоже на гнилое дерево, потерявшее жизнь.


Но…


Даже мертвая древесина может дать новый побег.


Однако, хотя мертвая древесина могла породить новый побег, старое дерево все еще было старым деревом. Пышная новая ветка и лист могут принести немного зеленого цвета мертвому дереву, но они никогда не смогут восстановить это дерево до истинной жизнеспособности маленького новорожденного саженца. И еще более невозможным было превращение мертвой древесины в возвышающееся новое дерево.


Линь Мин сам оказался в такой ситуации. Если бы его нынешнее смертное тело и духовное море засияли светом возрождения, это было бы что-то, что нарушило правила Небесного Дао, подобно тому, как старик на грани смерти вдруг вернул бы себе молодость. Это было просто невозможно.


Но была одна возможность. И она касалась ситуации, когда…


Новый побег, который вырос из куска мертвой древесины, мог поглотить все соки этого старого дерева, а затем укорениться в земле, вот тогда он действительно сможет превратиться в возвышающееся дерево, которое достигнет неба.


Сломайте все, начните с нуля, а затем поднимитесь во весь рост - это была вечная истина.


Если бы можно было одновременно и до пика понять страницы жизни и страницы смерти Священного Писания, тогда это было бы равнозначно пониманию самого основного метода культивирования Священного Писания - Великого Искусства Реинкарнации.


Реинкарнация представляла собой процесс возвращения от смерти к жизни.


В этой технике содержались тайны жизни и смерти. Если не понять их, то не только твоя реинкарнация потерпит неудачу, но и любой, кто попытался бы культивировать Великое Искусство Реинкарнации, погиб бы, став пылью, навсегда исчезая из мира.


То, что Линь Мин делал теперь, было эквивалентом перехода в первую революцию Великого Искусства Реинкарнации.


Первая революция должна была быть простой. Но, так как Линь Мин брался за неё с полностью разрушенным телом, этот процесс был бы равносилен получению новой жизни. Этот метод стал намного сложнее.


Мертвое смертное тело Линь Мина продолжало молчать. Его духовное море утратило всю жизнеспособность, и его внутренний мир уже был покрыт ужасающими трещинами и стал опустошенной землей.


Так продолжалось в течение нескольких дней.


Затем смертное тело Линь Мина начало распадаться.


Его кожа сморщилась и высохла. Его кровеносные сосуды сжались. Его органы начали гнить.


Линь Мин открыл Девять Звезд Дворцов Дао и поглотил родословные многих Божественных Зверей, а также кровь Асуры, и такое могущественное смертное тело, даже если он и умер, все равно не разложится ещё 100 000 лет.


Но теперь смертельное тело Линь Мина не просто разлагалось, оно разлагалось со скоростью, видимой для глаз, как будто сотни лет были сжаты в четверть часа.


Причина, по которой это произошло, состояла в том, что вся плоть и кровь Линь Мина была вытянута и собрана в Магическом Кубе.


Когда вся энергия сущности была выкристаллизована, осталось лишь смертное тело, потерявшее всю жизнеспособность; скорость распада, естественно, будет быстрее.


И когда смертельное тело Линь Мина распадалось, его иссохшее духовное море и разрушенный внутренний мир начали разрушаться. Через некоторое время рядом с полуразрушенным телом Линь Мина появилось два аватара. Этими аватарами были энергетический аватар Линь Мина, Эмбрион Духовной Сущности и аватар силы души, Божественный Эмбрион Источника Души.


Два аватара были неподвижны. Эти два аватара находились под контролем подлинного «Я» Линь Мина. Когда сила души истинного Я полностью иссохла, у Линь Мина не осталось умственной силы, чтобы командовать ими.


Помимо двух аватаров, появилось также черное яйцо дракона, которое было покрыто змеиными узорами. Это яйцо дракона медленно мерцало, один миг, оставаясь ярким, а следующий - темным. Сильное колебание жизни, бьющееся внутри этого яйца дракона, похоже, было тесно связано с телом Линь Мина ...


Увидев это яйцо дракона, Божественный Туман был ошеломлен.


"Это…"


Он слабо ощущал, что в тот момент, когда сущность плоти и крови Линь Мина начали собираться, жизненная сила внутри этого яйца дракона, казалось, объединилась с собственной жизнеспособностью Линь Мина.


Маленькая жизнь в яйце дракона была, наконец, готова к появлению на свет!


Божественный Туман не успел полностью понять происходящее. В это время смертное тело Линь Мина окончательно и полностью засохло, и вся его плоть и сущность крови собрались в Магический Куб.


Помимо сущности плоти и крови Линь Мина, в Куб также попал призрак Дерева Еретического Бога, который был украшен фантастическими рунами.


Яркий фантом Истинного Дракона, фантом Истинного Феникса, фантом Дерева Бодхи, призрак бога Асуры - всевозможные фантомы отправлялись в Куб один за другим ...


В то же время тело Линь Мина все больше усыхало. Наконец оно сгнило и даже его кости разрушились.


И в воздухе над этим разрушенным телом медленно вращался Магический Куб. На том месте, где была собрана вся сущность, сиял ослепительный божественный свет. Стало похоже, что в темной пещере засияло невероятно красивое солнце!


Эта сфера божественного света постоянно менялась. Наконец, она сконденсировалась в пространстве Магического Куба. Энергия также постепенно затвердевала до образования кокона. В центре этого кокона можно было разглядеть небольшую эмбриональную форму жизни, которая медленно росла.


Однако эта форма жизни была даже меньше, чем ребенок в животе смертной женщины. Она была размером с ладонь и выглядела очень хрупкой.


Это было тело Линь Мина после перерождения.


Божественный Туман стал свидетелем всех этих изменений, его разум дрожал все это время.


Вот что означало сломать все, а затем встать на ноги по новой. Линь Мин завершил первую революцию перехода от смерти к жизни Великого Искусства Реинкарнации.


Поскольку Линь Мин был на грани смерти, эта реинкарнация была гораздо более тщательной. По сравнению с Великим Искусством Реинкарнации Шэн Мэй и Императора Души его первая революция, вероятно, по глубине намного превысила их.


Чтобы добиться такого эффекта, Линь Мин начал идти по своей дороге. Он не полностью зависел от страниц жизни и страниц смерти Священного Писания, но добавил в них и свое собственное понимание.


То, что он чувствовал и узнал после того, как он побродил по миру на протяжении десятков лет, сансара Небесного Дао, все это полностью слилось с Великим Искусством Реинкарнации, позволяя ему найти путь к реинкарнации, который ему больше всего нравился.


«Линь Мин ... возможно, ты окажешься единственным в истории ...» тихо пробормотал Божественный Туман. В прошлом Божественный Туман считал, что если Линь Мин сможет стать персонажем, подобным Хозяину Дороги Асуры, то это будет самым большим достижением, которое он мог бы получить. Но теперь у Божественного Тумана появилось слабое предчувствие, что, поскольку Линь Мин поднялся из пепла, восстановив себя через реинкарнацию, то у него появился шанс создать свой собственный путь боевых искусств, в котором он мог бы объединить внутреннюю вселенную и внешнюю вселенную, поднимаясь до беспрецедентного пика боевых искусств, которого никто никогда не мог достичь!


С этого дня Линь Мин был совершенно иным человеком.
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Глава 1941



Глава 1941– Великое Искусство Реинкарнации


Время шло год за годом.


Никто не знал, что на этом маленьком и ничем не примечательном холме произошло кое-что, что повлияет на будущее 33 Небес ...


В мгновение ока прошло 30 лет.


Внутри пещеры кокон уже вылетел из пространства Магического Куба. Он вырос в несколько раз, и стенки кокона были прозрачными и тонкими, пульсирующими жизнью. Можно было ясно увидеть жизнь, что росла внутри.


Эта маленькая жизнь была красноватой и прозрачной, как будто она была вырезана из самого красивого нефрита. У существа было небольшое и нежное лицо, и на его губах была улыбка, как будто он наслаждался этим медленным темпом роста.


Под коконом были тонкие кровеносные сосуды. Эти кровеносные сосуды заканчивались черным яйцом дракона.


Это яйцо дракона было покрыто узорами, простыми и мистическими.


Скорлупа драконьего яйца также была очень тонкой. Можно было легко увидеть, что происходит внутри яйца; внутри также была небольшая медленно растущая жизнь...


Прошло еще десять лет.


К этому дню в пещере собралось уже огромное количество энергии сущности.


В окружающем мире дули ветры и собирались облака. На этом участке земли начался сбор всей энергии небесного и земного происхождения, с маленьким и неприметным холмом в качестве центра. С давних времен в этом вихре формировались многоцветные лучи энергии. Это зрелище было видно за тысячи миль.


"Что это такое?"


«Высшее сокровище рождается!»


Окружающие мастера были потрясены, увидев это великолепное зрелище, а затем сразу же наполнились радостью.


С таким ужасающим скоплением энергии трудно было даже представить, насколько ценным будет это сокровище.


Многие мастера разослали новости талисманами передающими звук. Какое-то время в этом месте собирались все мастера, находившиеся в окружении 10 000 миль.


Они все хотели прибыть сюда и проверить свою удачу.


Прибывало все больше и больше мастеров, даже мастера области Божественного Моря.


Но когда люди пытались приблизиться к этому небольшому холму, они чувствовали страшное давление, вызванное огромным количеством энергии мира, накапливающейся в этом месте. Даже мастера Божественного Моря не могли приблизиться.


Все были ошеломлены, но в то же время они были взволнованы.


Если даже мастера Божественного Моря не могли приблизиться к этому сокровищу, то насколько же оно было ценным?


Невозможно было и представить!


..........


В это время, в центре холма, Божественный Туман смотрел на монументальный вихрь энергии, собранный перед ним. Он издал долгий вздох.


«Наконец-то все заканчивается ... через 40 лет ...»


Божественный Туман был свидетелем всего процесса возрождения Линь Мина. В течение этого периода времени Божественный Туман контролировал Магический Куб. Его потребление энергии не назовешь небольшим.


И тут послышался громкий треск, как будто что-то раскололось.


Сначала началось движение в драконьем яйце внизу, а не в коконе в воздухе.


На этом черном яйце размером с голову ребенка начали появляться трещины.


Кача!


После легкого треска показалась маленькая черная голова, покрытая слизью. Она откусила кусок яичной скорлупы, а затем открыла большие и черный, как смоль глаза, сделала несколько укусов, и проглотила яичную скорлупу.


После этого существо использовало свои когти и зубы, чтобы съесть всю яичную скорлупу, из которой вылупилось.


Закончив трапезу, этот маленький черный парень показал свое тело. Оно было в два раза меньше, чем тело ребенка, и было пухлым и круглым. Всю его плоть, казалось, сжало вместе, а на его спине было несколько тонких крыльев, которые были не длиннее пальца.


По правде говоря, этот малыш даже не выглядел как дракон, скорее, как маленький черный волк с двумя черными крыльями.


Этот парень мог летать уже с момента рождения. Его водянистые и умные глаза с любопытством посмотрели на Божественный Туман. Затем его маленькие черные крылья хлопнули, и он взлетел на несколько футов, его глаза не мигали, когда он смотрел на кокон перед ним.


Па! Па!


Кокон пульсировал, как будто в нем билась кровь.


С каждой пульсацией к этому месту стягивалась вся энергия небесного и земного происхождения в пределах 10 000 миль. Было трудно представить, что маленькая жизнь в этом коконе могла иметь такую огромную и невероятную энергию крови, как бесконечный океан.


Маленький черный дракон внезапно начал мурлыкать от волнения. Перед ним начал раскалываться белый кокон...


Божественный свет внутри кокона вспыхнул с мгновением несравненного блеска, как сверхновая, ослепляя всех, кто его видел.


В следующий момент маленький ребенок чуть больше фута высотой выпрыгнул из божественного света и на землю ...


Этот маленький и нежный ребенок был реинкарнацией Линь Мина.


Он поглотил всю сущность из своего первоначального тела и перебросил ее в свою нынешнюю форму. Теперь, хотя у него было тело ребенка, в его даньтяне уже открылся внутренний мир. В то же время, призрак Дерева Еретического Бога, призрак Дерева Бодхи, кровь Асуры, которую он поглотил, и кровь многих Божественных Зверей и даже Девять Звезд Дворцов Дао, все это оставило следы в этом молодом теле.


Кроме того, духовное море Линь Мина стало невероятно глубоким. Его душа переживала новое рождение.


Это было невероятное преимущество Великого Искусства Реинкарнации. Наследуя опыт и сущность предыдущего тела, можно было перенести их в молодое и новое тело, а затем возобновить свое культивирование с нуля!


Таким образом, чем больше раз ты проходил через реинкарнацию, тем выше был бы твой талант, наконец, достигая невообразимой высоты.


Единственным недостатком было то, что культивирование Линь Мина все еще было низким. Он оставался в области Возобновляемого Ядра без каких-либо успехов. Это было характерно для Великого Искусства Реинкарнации. После каждой реинкарнации культивирование резко падало, и мастеру приходилось начинать свое культивирование заново.


«Линь Мин, ты, наконец, преуспел ...»


Божественный Туман вздохнул от волнения. Линь Мин поглотил воспоминания Шэн Мэй, и с его собственными чувствами и пониманиями, которые он приобрел, ему удалось развить свое собственное Великое Искусство Реинкарнации.


Два основных раздела Священного Писания состояли из Закона Вечной Жизни и Великого Искусства Реинкарнации. Закон Вечной Жизни был неполным, и даже создатели Священного Писания не смогли его закончить.


Другими словами, Великое Искусство Реинкарнации было на самом деле самой важной частью Священного Писания.


Прямо сейчас, Линь Мин можно было сказать, одновременно обладает Небесной Сутрой и Священным Писанием.


Конечно, у Линь Мина были только первые два тома Небесной Сутры, поэтому она была неполной. Но это было неважно. С имперским нефритом судьбы в его руках, Линь Мин мог приступить к итоговому испытанию Дороги Асуры и получить третий том Небесной Сутры.


Подобным образом Линь Мин станет единственным существом за 10 миллиардов лет, что одновременно будет опираться на Небесную Сутру и Священное Писание. Если бы он смог объединить вселенную тела и с вселенной мира, он смог бы достичь беспрецедентного пика боевых искусств.


«Спасибо, Старший за то, что помогли младшему открыть Магический Куб, и спасибо, что Старший защищал меня в течение 40 лет ...»


Линь Мин низко поклонился Божественному Туману. После перерождения его голос ребенка был намного выше и слаще.


Божественный Туман кивнул с любовью. В новой жизни Линь Мин почувствовал сердечное счастье.


Но в это время маленький черный дракон слегка крикнул и бросился на грудь Линь Мина.


После более чем 100 лет совместного использования одной и той же крови и корней, а также совместной подготовки к вылуплению в течение 40 лет, Линь Мин и маленький черный дракон не могли быть роднее друг с другом. Внутри их вен текла одна кровь.


Линь Мин держал этот темный шар плоти в руках, и его сердце наполнялось тысячами эмоций.


Если вспомнить его возраст, то стало бы понятно, что ему было более 200 лет. И за эти более 200 лет он испытал многое, слишком многое.


То, что он видел, то, что он чувствовал, все это стало частью его жизни, чем-то, что было глубоко выгравировано в его духовном море и никогда не будут забыто.


«Линь Мин, что ты собираешься делать сейчас?» спросил Божественный Туман. В настоящее время Линь Мин был очень слаб. Хотя он и получил новую жизнь, чтоб вернуться к прежнему уровню силы все равно потребуется время.


На что Линь Мин ответил: «Я продолжу культивировать. Мне не нужны какие-либо методы культивирования, и мой фундамент не может прочнее, чем он есть сейчас. Для меня препятствий не существует. Пока я буду медленно восстанавливать свои силы, и прежде чем я вернусь в Царство Богов, я планирую практиковать Великое Искусство Реинкарнации до седьмой революции или даже восьмой революции».


Линь Мин предположил, что за 60-70 лет, что он провел на Планете Разлива Небес, к настоящему времени результат войны между святыми и человечеством должен быть уже ясен.


Был ли этот результат хорошим или плохим, Линь Мин был бессилен его изменить. Более того, он был слишком слаб сейчас. Если он внезапно вернется в Царство Богов, и кто-то обнаружит его, то он, несомненно, умрет.


Он планировал остаться на Планете Разлива Небес. Опираясь на свои предыдущие чувства, ресурсы и опыт, он отдохнет и восстановит свои силы, культивируя до тех пор, пока не достигнет точки, где он мог бы легко убить мастера уровня Императора. Только тогда он подумает о возвращении в Царство Богов.


И для настоящего Линь Мин, по правде говоря, все это было не сложно.


«Ты хочешь культивировать седьмую или даже восьмую революцию Великого Искусства Реинкарнации?» Божественный Туман с удивлением посмотрел на Линь Мина. За это время он также узнал некоторую информацию о Великом Искусстве Реинкарнации. Это был метод культивирования, который становился экспоненциально сложнее с продвижением вперед.


Однако, если подумать, то был ли в этом мире какой-нибудь метод культивирования, с которым не мог справиться нынешний чудовищный гений Линь Мин?


Было почти невозможно представить, что произойдет, если этот чудовищный гений Линь Мин возродиться еще семь или восемь раз. С его талантом, накладывающимся на себя самого с каждым перерождением, что же выйдет в итоге?
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Глава 1942



Глава 1942 – Одинокая жизнь (1)


Легкий дождь опустился с небес, как дымка, как шелк, как туман. Хотя солнечный свет был затенен, ветви и листья духовных растений, которые были покрыты этим дождем, светились зеленой энергией, которая не могла ускользнуть от глаз. Эта земля излучила свежесть и яркие ощущения.


В эту погоду четыре молодые девушки, одетые в зеленые одежды, сопровождали молодую женщину в её подъеме на духовную гору.


Энергия небес и земли на этой горе была чрезвычайно богата. Что касается дождя, он был наполнен духовной энергией. Если смертный искупался бы в этой дождевой воде, он смог бы продлить свою жизнь и укрепить здоровье.


Между многочисленными пышными деревьями и зелеными цветами молодые девушки и молодая женщина медленно двигались вверх, пока не достигли храма, построенного из белого нефрита.


Молодая женщина на вид казалась чуть старше 30 лет. Аура её была спокойной и достойной. Она опустилась на колени перед статуей Будды в храме и молилась искренне и благоговейно.


«Мадам действительно набожна. Она приходит сюда каждый год, чтобы помолиться Будде».


Вне храма четыре молодые девушки говорили тихим шепотом. Они были служанками, которые сопровождали молодую женщину, и также культивировали боевые искусства. Окажись они в маленькой стране, такой как Небесное Королевство Удачи, они были бы гордыми детьми небес.


«Мадам молится, чтобы ее семья была в безопасности, а также молится, чтобы Старший Линь, чей боевой путь ушел в пустоту, также был бы в безопасности ...»


Эти молодые девушки в зеленых одеждах были родом из Божественного Королевства Алой Птицы. Все они были подростками. Для них Линь Мин, который вознесся к звездам 200 лет назад, был мифом и легендой.


А той, что сжигала ладан в буддийском храме, была мать Линь Мина.


Раньше, когда Линь Мин уничтожил Ян Юня, и прежде чем он покинул Континент Разлива Небес, он привел некоторых из своих людей в центральный регион Континента. Приняв уничтоженное Божественное Королевство Асуры за основу, он создал Божественное Королевство Алой Птицы.


Впоследствии Божественное Королевство Алой Птицы лишь набиралось сил. Они росли и процветали, становясь с каждым годом все более могущественными. Из-за ресурсов, оставшихся от Линь Мина, а также славы и престижа Линь Мина, за эти короткие 200 лет Божественное Королевство Алой Птицы стало самой могущественной страной среди четырех Божественных Королевств.


«Пойдем и наберем воду из горного родника, чтобы мадам могла полить вечнозеленое дерево».


На заднем дворе храма было вечнозеленое дерево, которое росло более 100 лет. Мать Линь Мина сама посадила это дерево, и каждый раз, когда она приходила молиться в храм, она собирала воду родника с горы.


А вода родника этой духовной горы была сокровищем Божественного Королевства Алой Птицы. Родниковая вода здесь была свежей и сладкой, и если смертный выпил бы одну чашку этой воды, он смог бы стать на несколько лет моложе. Если бы эта вода использовалась для приготовления чая или вина, тогда она стала бы самым ароматным чаем или вином на всем Континенте Разлива Небес.


Молодые девушки подошли к близлежащему роднику. Они использовали деревянный ковш, чтобы заполнить нефритовую бутылку в форме тыквы водой. Эта нефритовая тыква была сделана из духовного древесного нефрита и была спроектирована таким образом, чтобы вода не теряла своей духовной энергии.


Но в это время одна из девочек вдруг сказала: «Эй, посмотрите туда. Что это такое?»


Остальные молодые девушки огляделись и увидели, что прямо в роднике была медленно плывущая бамбуковая корзина.


Стоит упомянуть, что эта духовная гора была особой территорией Божественного Королевства Алой Птицы, и только крайне ограниченному числу людей было разрешено ступить на эти святые земли. Другие просто не могли подняться на эту гору, так почему же здесь оказалась бамбуковая корзина, дрейфующая вниз по течению?


Молодые девушки с любопытством заглянули внутрь и были поражены. Но в следующий момент их шок превратился в нежность.


Внутри этой бамбуковой корзины был маленький мальчик, которому, казалось, было всего несколько месяцев. Все его тело казалось вырезанным из порошка белого нефрита, и он выглядел невероятно симпатичным и привлекательным.


Маленький мальчик не плакал и не суетился. Его глаза казались умными и были широко открыты, как будто они содержали мудрость, намного превосходящую уровень развития обычного ребенка.


"Мадам! Мадам!"


Молодая девушка с тревогой закричала мадам Линь. На этой духовной горе, которая была запретной землей, вдруг появилась бамбуковая корзина. И в этой корзине был таинственный маленький мальчик. Это было просто непостижимо.


Мадам Линь услышала крик девушки, а также почувствовала, что что-то было не так. Она быстро прошла вперед и заглянула в бамбуковую корзину.


По какой-то неизвестной причине, когда мадам Линь заглянула в эту бамбуковую корзину, ей показалось, что она как-то связана с этим мальчиком, как будто ребенок в корзине был собственной плотью и кровью её предыдущей жизни.


Сердце мадам Линь охватило давно забытое чувство. Ее нос немного защипало, и она чуть не заплакала.


«Такой же ... точно такой же ...»


Мадам Линь пробормотала про себя. Она проявила невероятную симпатию к этому маленькому мальчику в бамбуковой корзине.


«Он выглядит так же, как он, когда был ребенком ... кожа этого ребенка так же чиста, как нефрит ... и эти глаза, они те же ...»


Мадам Линь подняла мальчика из бамбуковой корзины и осторожно обняла его. Материнское чувство испускало ее сердце, заставляя ее чувствовать тепло.


Младенцы выглядят одинаково, когда рождаются, но мать могла распознать внешний вид своего собственного ребенка.


Даже после того, как прошло 200 лет, мадам Линь была в состоянии ясно узнать Линь Мина, пусть он и был ребенком.


Кроме того, способ появления этого ребенка был чрезвычайно необычным. Он оказался в невозможное время в невозможном месте совершенно невозможным образом.


Что касается мадам Линь, она считала, что этот ребенок был подарен ей Буддой. Она каждый год молилась Будде, признаваясь в ее сожалении, что она больше никогда не увидит своего сына. И Будда, чтобы восполнить потерю Линь Мина, вознёсшегося в Царство Богов и оставившего ее здесь, подарил ей этого мальчика.


«С этого момента тебя зовут Линь Ань ...»


Мадам Линь прижала ребенка к груди с довольной улыбкой на лице.


Этот Линь Ань, естественно, был перерожденным Линь Мином. В той безымянной пещере он провел 40 лет для завершения первой революции Великого Искусства Реинкарнации.


Впоследствии он убрал Магический Куб, отправив в него черного дракона и Божественный Туман, который снова уснул в Кубе, и спокойно ушел.


Когда Линь Мин ушел, давление энергии ослабело. При этом толпа мастеров Континента Разлива Небес бросилась в пещеру на холме, но к тому времени пещера уже была пуста.


Эти люди были ошеломлены. Они могли только признать, что редкое сокровище обладало собственным разумом и бежало. Им просто не хватило удачи, чтобы получить его.


И затем Линь Мин сам прибыл в центр Континента - в Божественное Королевство Алой Птицы, которое он и создал.


Он решил жить своей новой жизнью в этом мире рядом со своими родителями.


Нынешний Линь Мин не испытывал недостатка в методах культивирования, и его фундамент был уже несравнимо прочным. Обычные ресурсы для культивирования давно были бесполезны для него.


Ему нужно было осознать свои чувства и постепенно завершить свое культивирование. Этот путь больше всего соответствовал Великому Искусству Реинкарнации.


Стоит упомянуть, что в прошлом создатель Священного Писания потратил, по крайней мере, несколько сотен миллионов лет на культивирование Священного Писания.


И хотя Линь Мин имел опыт и сущность, оставленные создателем Священного Писания, добавить к нему свои ощущения было непросто.


Ему потребуется много времени, чтобы все это сделать.


До этого, учитывая все обстоятельства, Линь Мин прожил всего лишь 200 лет. Этот период времени был слишком коротким.


Когда мадам Линь принесла Линь Мина назад, чтобы Линь Фу смог взглянуть, даже Линь Фу, который не слишком верил в буддизм, не мог не признать, что этот ребенок действительно может быть подарен им самими небесами.


Иначе как могло бы быть такое совпадение в этом мире?


Вот так Линь Мин и был официально принят супругами Линь, и его имя официально было обозначено как Линь Ань.


Супруги Линь сначала никому не рассказали о появлении Линь Аня. Только по прошествии 100 дней пара пригласила всех героев мира, в том числе многих мастеров Божественного Моря. Они поклонялись своим предкам и публично и официально заявили о новом статусе Лин Аня в Семье Линь.


Какое-то время все Божественное Королевство Алой Птицы полнилось слухами о том, что мадам Линь усыновила ребенка из ниоткуда.


Что касается слухов о том, что этот ребенок был подарен Семье Линь небесами, или, же возможно, этот ребенок был реинкарнацией Линь Мина, большинство людей не верили в такие истории.


Но независимо от того, верили ли они в эти истории или нет, эти люди были полны глубокой зависти к этому ребенку. Семья Линь обладала высоким статусом на планете, и все ресурсы Божественного Королевства Алой Птицы были сосредоточены в их руках. Этот удачливый парень каким-то образом сумел забраться в Семью Линь, гарантируя себе быстрый рост и процветание в будущем.


............


Шли годы. Время шло.


Лин Ань рос как обычный ребенок. В семь лет он был ростом с семилетнего. Внешне он на 90% был похож на Линь Мина, но было в нем и что-то другое.


После перерождения Линь Мина его лицо стало намного лучше, чем раньше. Его две брови были похожи на мечи, и его аура была необычной.


Линь Мин был доволен этим. Он не хотел, чтобы другие полагали, что он был реинкарнацией самого себя. В конце концов, его статус был слишком чувствительным. Хотя шансы на то, что какие-либо новости достигнут Божественного Королевства были ничтожны, он должен был предотвратить любые возможности, насколько бы малы они не были.


Однажды во время охоты Линь Фу взял с собой Линь Мина. В лесу к ним внезапно выскочил маленький черный волк длиной в три фута. В то время многие люди были поражены. Они не знали, какой породы этот маленький черный волк, но после того, как он появился, он последовал за Линь Мином и отказывался уйти.


Таким образом, Линь Мин теперь всегда был вместе с этим маленьким черным волком.


Семья Линь не знала, что это за маленький черный волк. После неоднократного подтверждения того, что Линь Мину он не угрожал, они позволили волку следовать за ним.


Дни шли мирно и просто. Но в эти мирные дни понимание Линь Мином жизни постепенно углублялось ...


Иногда он иногда культивировал в уединении, тихо совершенствуя Священное Писание ...
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Глава 1943



Глава 1945 – Одинокая жизнь (2)


Линь Мин часто играл с маленьким черным волком. Он часто сопровождал своих родителей и наслаждался их любовью и нежностью. Иногда он уходил один и катался на лошади на лугах, безрассудно пуская её вскачь.


Он был похож на обычного ребенка, наслаждающегося радостями детства.


Такая счастливая и комфортная жизнь, которая была наполнена теплотой и любовью к его родителям, была приятным потоком, который очистил разум Линь Мина.


Он слишком долго блуждал по миру и слишком многое пережил. Он исчерпал слишком много сил и нуждался в такой жизни, чтобы разбавить все, что с ним случилось.


В восьмилетнем возрасте Линь Мин отправился в Академию Линь, которая была основана Божественным Королевством Алой Птицы.


Божественное Королевство Алой Птицы существовало не так давно. Хотя у них были престиж и ресурсы, им не хватало талантов.


Для того, чтобы найти талантливых людей, Божественное Королевство Алой Птицы сначала основало грандиозное собрание мастеров, а также Академию Линь. В школьной секции академии можно было в огромных масштабах привлечь выдающихся мастеров и сформировать всевозможные фракции.


У парадных ворот академии стояла статуя из белого нефрита в сто футов в высоту. Эта статуя изображала Линь Мина, которому на вид было чуть больше двадцати лет.


Академия Линь была основана всего лишь 150 лет назад, но она уже стала самой печально известной школой боевых искусств на всем Континенте Разлива Небес.


Старик Доброй Удачи, а также Священный Зверь Хранитель Божественного Королевства, Демоническое Сияние, занимали должности почетных деканов в Академии Линь. В академии были мастера Божественного Моря, которые лично учили студентов.


Поговаривали, что Священный Зверь Хранитель Демоническое Сияние иногда сам читал лекции. Ходили слухи, что на эти встречи с ним можно попасть только благодаря удаче.


Узнав об этом, Линь Мин лишился дара речи. Ему трудно было представить, как будет выглядеть глупая собака, обучающая других ...


Из-за славы Семьи Линь здесь собирались не только ведущие фигуры Континента Разлива Небес, но и всевозможные молодые герои из центральной материковой части, которые хотели поступить в Академию Линь и были бы горды оказаться здешними учениками.


Порог прохождения в Академию Линь был чрезвычайно высоким. На вступительных экзаменах отсеивались многие избранные гордые дети небес.


Линь Мин лично был рекомендован для поступления в Академию Линь. В Академии Линь он обладал особым статусом.


Однако его присутствие не принесло слишком много счастья.


Если бы это действительно был ученик Семьи Линь, то никто не возражал бы по поводу того, что он обладал дополнительными привилегиями. В конце концов, весь Континент Разлива Небес был спасен Мудрецом Линем, и Линь Мин спас бесчисленных мастеров Божественного Моря от лап Ян Юня.


Потомки Семьи Линь по праву могли обладать такими привилегиями. Но главная проблема заключалась в том, что Линь Мин, который теперь был известен как Линь Ань, не был потомком Семьи Линь, он был усыновлен.


Люди думали, что он никак не связан с Линь Мином, и они не думали, что он был реинкарнацией Линь Мина. Они верили, что он был ребенком, который был брошен кем-то, а затем, к его счастью, принят Семьей Линь.


Все были равны, так почему он получил особые привилегии? Не говоря уже о простых людях, даже ученики королевских семей Божественных Королевств хотели учиться в Академии Линь, но все они должны были пройти экзамены, кем бы они ни были. Только Линь Ань, который так понравился паре Линь, мог использовать ресурсы, как ему хотелось. Другие люди, конечно же, не желали видеть такое зрелище.


«Линь Ань, а Линь Ань, почему ты продолжаешь пропускать уроки? Чем ты занят? Эти уроки являются одним из наиболее важных и касаются того, как культивировать энергию твоего даньтяня. Если ты не закончишь курс, как ты восполнишь его позже?»


Девушка в зеленых одеждах с возмущением отчитывала Линь Мина, задыхаясь. Эта молодая девушка долго искала и, наконец, сумела найти Линь Мина.


Волосы её были собраны в длинный хвост, и она была в униформе Академии Линь. Ее брюки были длинными, а рукава были высоко закатаны. Ее фигура была полной, её можно было бы назвать полногрудой и наполненная бурной энергией юности.


В это время Линь Мин с удобством устроился на зеленой лужайке, держа стебель травы во рту. Он медленно жевал его, вспоминая о детстве.


Маленький черный волк тихо сидел рядом с ним. Этот маленький черный волк был очень мирным. Его большие и черные глаза смотрели на запыхавшуюся молодую девушку.


В этом году Линь Мину исполнилось 15 лет.


В прошлом, когда Линь Мин покинул Зеленый Тутовый Город, попрощался с родителями и добрался до столицы, ему тоже было 15 лет.


Это был тот самый год, когда Линь Мин и Лан Яни разошлись, и он начал свой трудный путь боевых искусств.


Увидев эту девушку, Линь Мин слегка улыбнулась. Он не мог не вспомнить весну своей молодости в прошлой жизни. В то время все было так, ах ...


Он не ответил и продолжал пережевывать траву.


Травы ранней весны были нежны. Когда кусаешь стебелек, появляется слеза горечи, а также слабая сладость, как идеальное представление о его юности.


Молодая девушка выглядела расстроенной. Она скривила губы и отбросила свой конский хвост. «Ты не можешь продолжать так себя вести. Даже если есть люди, которые тебя балуют, это не значит, что ты можешь уйти от обязанностей. Ты не можешь сойти с дороги мастера. Если ты не будешь стараться изо всех сил, никто не сможет тебе помочь».


Эта молодая девушка, которой было всего лишь 15 лет, начала говорить о великих принципах жизни.


Линь Мин подумал, что это было довольно забавно. По правде говоря, не все были недовольны его присутствием в Академии Линь.


Некоторым людям он нравился.


Например, девочкам.


После перерождения Линь Мин стал ещё привлекательнее, и вокруг него царила некая аура, которой не находилось описания. Его глаза были яркими и бездонными, казалось, что они содержали след уходящих лет, оставляя тех, кто смотрел на них очарованными.


Многие девушки расточали бесконечные похвалы Линь Мину, даже если он и выглядел немотивированным учеником, который не добился большого прогресса.


«От тебя столько шума» Линь Мин выплюнул травяной стебель и вскочил. Нынешний он, казалось, восстановил мятежный характер своего детства, и теперь он отлично вписывался в эту роль.


Только полностью адаптировавшись к настоящему, он мог видеть больше с этой точки зрения и посмотреть на всю свою жизнь.


«Ты ...» молодая девушка покраснела от гнева.


И в это время Линь Мин уже шел прочь с улыбкой на лице.


"Куда ты направляешься?"


"На урок!"


Линь Мин ушел. Молодая девушка топнула ногами, стиснула зубы и последовала за ним.


Линь Мин действительно собирался на урок, но он хотел посетить не один из важных курсов по боевым искусствам, а один из второстепенных классов, созданных Академией Линь, чтобы ученики могли получить знания и в других областях.


У каждого учителя проходил урок в фиксированные дни, но без фиксированного времени.


Занятия в этот солнечный день проводились снаружи. Здесь говорили об истории Континента Разлива Небес. Здесь рассказывали о 100 000-летней загадке Моря Чудес, появлении Императора Демонов, возникновении четырех Божественных Королевств и даже предательстве и поражении Ян Юня.


Линь Мин приходил на этот урок, потому что учителем здесь был кое-кто особенный.


Звали этого учителя ... Лан Яни.


Одетая в платье цвета лунного света, женщина, выглядящая не старше 30 лет, подошла к подиуму. Она выглядела изящной и элегантной, и казалась замечательным человеком. Она посмотрела вниз с платформы на учеников, которые сидели в группах по два или три человека.


После того, как Линь Мин убил Ян Юня, Лан Яни отправилась в Божественное Королевство Алой Птицы. Она жила с Семьей Линь, а затем, когда была основана Академия Линь, она стала учителем.


Ее культивирование находилось в области Сяньтянь. Конечно, она опиралась на пилюли, чтобы решительно подняться до этого уровня. Она не хотела преподавать боевые искусства, поэтому она предпочла учить истории.


Когда взгляд Лань Яни охватил класс, ее глаза, наконец, остановились на юноше, который сидел под деревом.


Увидев этого юношу, Лан Яни не знала, что и чувствовать.


Каждый раз, когда она приходила в класс, она подсознательно искала глазами этого юношу. И этот юноша никогда не пропускал ни одного её занятия.


Они действительно были так похожи ... в частности, эти глаза и это что-то неопределенное, что, казалось, исходило откуда-то из его крови ...


Как могло быть такое чудесное совпадение в этом мире?


Лан Яни покачала головой. Затем она вытащила из своего пространственного кольца толстую книгу по истории ...


...


Летом в диких условиях проводился курс по выживанию. Студенты Академии Линь отправлялись в лес, заполненный дикими зверями, где целый месяц они закаляли себя.


В этом лесу, в то время как учитель, ответственный за наблюдение за учениками, отвлекся, Линь Мин ускользнул.


Более того, когда он скрылся, он действительно бежал.


Он покинул Континент Разлива Небес и отправился на Континент Священного Демона.


Континент Священного Демона располагался на другой стороне Планеты Разлива Небес. Многие мастера Божественного Моря теперь знали эту тайну, и между двумя континентами был даже установлен массив передачи.


Когда Линь Мин ушел, он забрал с собой маленького черного волка.


Он направлялся в Бездну Вечного Демона.


«Кроха Черный, сегодня я собираюсь кое-куда с тобой отправиться. Я уже говорил тебе об этом, помнишь ...?»


Тон Линь Мина внезапно стал серьезным.


Раньше, когда он умирал, или когда он только закончил свою реинкарнацию, или даже когда он ещё не вырос, он просто не обладал способностью отвести маленького черного дракона в Бездну Вечного Демона.


Теперь во время его первой новой жизни значительная часть его сил вернулась, и теперь он обладал способностью сделать это.


Хотя культивирование Линь Мина было невелико, его истинная сила не могла быть определена только путем культивирования. Даже величайшие мастера Божественного Моря на Континенте Разлива Небес не могли увидеть его тайны.


А все потому, что даньтянь Линь Мина не был даньтянем, а скорее внутренним миром великого мастера Божественного Лорда, который вскоре должен был войти в область Короля Мира. Эта граница намного превышала понимание мастеров Континента Разлива Небес.


Таким образом, теперь Линь Мин забрал маленького черного дракона, возвращаясь к Бездне Вечного Демона. Здесь он будет держать ответ перед Драконом Сувереном.
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Глава 1944



Глава 1944 – Одинокая жизни (3)


Линь Мин не знал, какова была нынешняя ситуация Дракона Суверена. С того момента, как Тянь Минцзы загнал его в Бездну Вечного Демона, и до момента, когда он ушел, Дракон Суверен уже находился в неустойчивом состоянии.


В мгновение ока прошло более ста лет. Как же теперь поживал Дракон Суверен?


Когда Божественное Начало ушел, он, казалось, разорвал все связи с Драконом Сувереном. И теперь, когда Начало погиб, Дракон Суверен, вероятно, и не ощутил этого.


Маленький черный дракон был достаточно умен. Он уже понял всю ситуацию, и в это время спокойно лежал на спине Линь Мина, не издавая ни единого звука.


Перед глазами Линь Мина не было ничего, кроме бескрайней черной пустыни. И в конце этой пустыни возникла ужасающая гигантская пропасть, которая выпускала ужасную ауру.


В глазах маленького черного дракона показался намек на смятение.


Он, казалось, слабо припоминал это место.


Как будто он видел его во сне.


"Вперед…"


Сказал Линь Мин. Он бросился вперед, как стрела, быстро пересекая тысячи миль. Он направился к этой массивной пропасти и рухнул в нее.


Тьма быстро сгустилась над ними. С легкой непринужденностью Линь Мин избегал древние формы жизни в Бездне Демона, и быстро проходил через гробницы мастеров, пока не добрался до самых глубоких глубин Бездны Вечного Демона.


Скоро Линь Мин почувствовал невероятно ужасающую ауру, выходящую из глубины Бездны Вечного Демона.


Маленький черный дракон занервничал. Его крупные черные глаза заморгали. В его глазах было ожидание, а также намек на страх.


Человек и дракон, оба они замедлились. Затем они почувствовали безграничную энергию, которая несла с собой слабые и теплые нити величия дракона.


Древний черный дракон размером с планету медленно появился в темной пустоте. Когда Линь Мин и маленький черный дракон оказались перед ним, они казались такими же маленькими, как пыль.


И на этом гигантском старом черном драконе было девять цепей. Каждая цепь была достаточно толстой, что даже сто человек вместе не смогли бы охватить её. В конце этих цепей были массивные металлические крючки, которые погрузились в плоть черного дракона, привязав его к месту.


Там, где эти металлические крючки вступали в контакт с телом черного дракона, земля была окрашена черной драконьей кровью и кусками мяса. Через 100 000 лет эта кровь затвердела, став толстыми слоями черного и коричневого цветов, которые не могли не настораживать.


Линь Мин глубоко вздохнул. Хотя он уже видел эту картину раньше, увидев её снова, он все еще был подавлен и опечален.


Что касается маленького черного дракона, то его глаза, увидев это зрелище, начали наполняться болью и печалью. Его большие и яркие глаза начали увлажняться от слез.


«Старший, младший вернулся ...»


Линь Мин поклонился. Безмолвный черный дракон медленно открыл глаза. Зрачки дракона были похожи на озера янтаря, которые испускали тихий свет. В темноте они были особенно заметны.


Когда черный дракон открыл глаза, маленький черный дракон затаил дыхание.


В это время маленький черный дракон находился в чрезвычайно сложном настроении. Его обуревали страх и печаль, а из глубины его родословной вырывалась несокрушимая любовь ...


«200 лет ...» медленно сказал черный дракон. Он смотрел на маленькое существо перед ним. Рост дракона был долгим процессом. Этот маленький черный дракон, казалось, был не старше 12 лет или около того. Если считать эти года по меркам человека, этот маленький черный дракон был не чем иным, как новорожденным ребенком.


Затем он посмотрел на Линь Мина. Измененный внешний вид Линь Мина и его пониженное культивирование удивили большого черного дракона.


Из внутреннего мира Линь Мина, из сильной жизненной силы Линь Мина, из глубокой силы души Линь Мина вырывался ужасающий потенциал!


«Ты ... кажется, получил новую жизнь?» с сомнением спросил черный дракон.


Линь Мин кивнул. Он вздохнул про себя. Он мог сказать, судя по голосу черного дракона, что он стал намного старше, чем раньше. Его огни жизни угасали, и он был обречен на то, чтобы никогда уже не вернуться к потрясающему великолепию, которое когда-то сопровождало его в прошлом.


Линь Мин подумал, а затем решил рассказать черному дракону о Божественном Начале.


«Лорд Дракон Суверен, младший отправился в Первозданную Вселенную и встретил расу первобытного бога. Там я также обнаружил Старшего Божественное Начало... »


Черный дракон был ошеломлен, услышав это: «Начало! Ты видел его, он ...»


Увидев выражение Линь Мина, у черного дракона в сердце появилось предчувствие. Он не стал больше говорить, лишь ждал объяснений Линь Мина.


Линь Мин глубоко вздохнул и объяснил все, что произошло с Началом, от начала и до конца, даже описав, последние мгновения Начала.


Выслушав Линь Мина, черный дракон долго молчал.


Возможно, это и был лучший результат для Начала. Возможно, это было именно то, что Начало и надеялся увидеть ...


В сердце черного дракона собралось сто разных эмоций. Он посмотрел на Линь Мина, посмотрел на своего потомка и замолчал.


Внезапно между его бровями начал собираться свет.


Внутри Бездны Вечного Демона энергия неба и земли начала собираться к рогу черного дракона.


Увидев это, Линь Мин смутился: «Старший черный дракон, вы ...!»


Линь Мин мог почувствовать, как вся сущность, энергия и плоть и кровь собираются к точке между бровями черного дракона.


Линь Мин, казалось, начал понимать, что происходит. Он спросил: «Старший, что вы собираетесь делать?»


И в это время из-под бровей черного дракона вырвался луч света. Он выстрелил прямо в маленького черного дракона, который был рядом с Линь Мином. Когда маленький черный дракон был окутан этим светом, он вскрикнул и встревожился.


Он чувствовал только, что энергия внутри этого луча света была теплой, настолько приятной, что хотелось спать. Но он также чувствовал, что что-то было не так. Однако он не мог противостоять растущей тяжести его век, и он медленно закрывал глаза, почти засыпая.


«Лорд Дракон Суверен, вы просто отдали свою сущность жизни Крохе Черному?»


Линь Мин забеспокоился. Жизненная сила черного дракона первоначально была слаба. Если он потеряет ещё больше сущности жизни, тогда он погибнет намного раньше.


На самом деле, черный дракон, возможно, не сможет даже дождаться, когда Линь Мин вырастет и получит достаточную силу, чтобы разрушить цепи, оставленные в прошлом святыми.


Черный дракон молчал, продолжая передавать сущность жизни. Только когда Кроха Черный уже не смог больше поглощать, он, наконец, остановился.


В следующий момент маленький черный дракон был обернут черным сиянием. Он опустился в пустоту и погрузился в сон.


Сделав все это, черный дракон, казалось, постарел, и стал выглядеть намного старше. Его глаза стали мутными и мрачными. Он посмотрел на Линь Мина, и уголки его массивной челюсти, казалось, слегка растянулись в улыбке: «Я знаю, о чем ты думаешь. Вероятно, ты надеешься, что я смогу подождать достаточно долго, пока ты не сможешь сразиться с обычным Императором, а затем снимешь эти цепи, чтобы спасти меня.


По правде говоря ... тебе не нужно тратить столько усилий или думать об этом. Я уже привык здесь. Эти цепи глубоко проникли в мои органы, и за последние 100 000 лет они срослись вместе с моей плотью и кровью, став частью моего тела. Они даже влияют на мою энергию и кровеносные сосуды. Как только они будут насильственно удалены, я боюсь, что я быстро умру.


Но если их не вытащить, они будут медленно пожирать мою жизнь, заставляя меня терять энергию сущности до того дня, пока я не умру ...


Прямо сейчас, я совсем как Начало в прошлом, живущий в постоянной боли, спокойно ожидая кончины.


Если уж я умру, то я не хочу умирать бессмысленной смертью. Начало хотел оставить что-то после себя, я похож на него в этом. Я вижу, как моя родословная остается жить в мире, и этого более чем достаточно для меня ... »


С этими словами черный дракон ласково смотрел на маленького черного дракона, дремлющего в пустоте. Он сказал: «Помоги мне позаботиться о нем. Он - продолжение моей жизни ... »


Последние несколько слов черного дракона коснулись самых глубоких струн души Линь Мина. Потому что он тоже как-то сказал такие же слова ...


Когда Парящее Перо охотилась за ним, когда его жизнь была в опасности, а смерть была почти гарантирована, он попросил Сяо Мосянь позаботиться о ребенке в её утробе, потому что этот ребенок был продолжением его жизни ...


Это был инстинктивная реакция человека в отчаянии.


Человек никогда не хотел умирать.


Но люди умирали, несмотря ни на что.


Когда человек оказывался на пороге смерти, они надеялись, что он что-то оставит после себя.


Так чтобы, когда он в последний раз закрыл бы глаза, он мог бы сказать себе, что его родословная продолжает жить в мире ...


Это сильное желание, если подобрать другое имя, можно было бы назвать «отцовской любовью» и «материнской любовью».


Любовь родителей. В сущности, это была надежда, что жизнь будет продолжаться и не исчезнет.


Это была и эгоистичная любовь, и бескорыстная любовь.


Родительская любовь никогда не просила ничего взамен, потому что для родителей их дети, живущие счастливо, были бы наибольшей наградой, которую они только могли получить.


Глядя на спящего маленького черного дракона, глядя на совершенно истощенного Дракона Суверена, Линь Мин, похоже, осознал что-то новое.


Он нашел другое проявление сансары жизни и смерти. Дети, родители, любовь к родителям, эти три вещи вращались вокруг жизни и смерти ...


Он молчал.


Дракон Суверен поделился с Линь Мином своим желанием. Он желал, чтобы каждые сто лет Линь Мин приводил Кроху Черного к Бездне Вечного Демона. Линь Мин согласился. Хотя он знал, что так Дракон Суверен лишь сократит годы своей жизни, это было также величайшим желанием Дракона Суверена ...


Маленький черный дракон спал в темноте целых три дня. Через три дня Линь Мин забрал маленького черного дракона и оставил Бездну Вечного Демона, снова вернувшись на Континент Разлива Небес...
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Глава 1945



Глава 1945 – Одинокая жизнь (4)


К тому времени, когда Линь Мин тихо вернулся на Континент Разлива Небес и прибыл в темный лес возле Академии Линь, с момента его исчезновения прошло 25 дней. До завершения курса выживания оставалось еще пять дней.


В этот день проливные дожди заливали лес. Летом этот теплый и влажный лес часто посещали дожди.


В бескрайнем водопаде капель Линь Мин почесал голову. Он планировал тайком вернуться в лес, не будучи замеченным, а затем придумать предлог для воссоединения со своей группой. Но он не смог придумать вескую причину.


Погруженный в раздумья, он вдруг обнаружил, что в лесу Академии Линь собралось огромное количество солдат.


Эти солдаты были облачены в серебряные боевые доспехи. Даже в сильный дождь и в плотном подлеске они по-прежнему сохраняли свою силу, и их движения были такими же гибкими, как у леопарда; они были хорошо обученным элитарным подразделением.


Эти солдаты имели культивирование в области Сяньтянь или выше.


Стоит упомянуть, что если бы мастер Сяньтянь был помещен в маленькую секту, его считали бы Старейшиной. Тем не менее, в Божественном Королевстве Алой Птицы, они были всего лишь солдатами.


Эти солдаты не были частью простого военного корпуса, но частью Легиона Серебряных Доспехов Божественного Королевства Алой Птицы. Многие выпускники Академии Линь поступали в Легион Серебряных Доспехов, чтобы получить опыт и отправиться на поиски приключении, Легион Серебряных Доспехов также породил много знаменитых могучих мастеров.


Этот Легион находился под прямым контролем Семьи Линь и считался одним из самых острых клинков Семьи Линь.


Обычно их было нелегко привлечь. Но теперь эти люди начали массовый обыск в дождливом лесу, прочесывая каждый дюйм земли. Они кричали «Принц Ань»; стало ясно, что они уже несколько дней ищут Линь Мина.


Увидев это, Линь Мин был немного ошеломлен.


Дело, похоже, немного вышло из-под контроля ... по правде говоря, до окончания курса выживания было еще пять дней. Он никогда не подумал бы, что Семья Линь будет использовать Легион Серебряных Доспехов, чтобы искать его. Вероятно, это было связано с тем, что они решили, что он был захвачен или даже съеден каким-то злобным зверем в лесу ...


И мобилизовать Легион Серебряных Доспехов, конечно же, предложили его родители. Они волновались за него и, таким образом, отправили Легион Серебряных Доспехов на помощь.


Линь Мин приподнялся и вышел из леса.


«Принц Ань! Принц Ань здесь!»


Как солдат в серебряных доспехах увидел Линь Мина, он сразу же обрадовался и начал кричать так громко, как только мог. Через мгновение многие солдаты бросились к Линь Мину, собравшись вокруг него.


Человек, одетый в золотые доспехи и в огромном красном плаще, наброшенном на его плечи, вышел вперед. У него были густые брови и широкие плечи.


Этот человек был лидером Легиона Серебряных Доспехов Чжоу Юйтянем.


Чжоу Юйтянь был зятем Семьи Линь.


Он обладал вариационной родословной и считался одним из лучших талантов Континента Разлива Небес. Он происходил из небольшой семьи, но впоследствии он был принят в Академию Линь из-за его удивительного таланта и добился там необыкновенных результатов. Позже он был даже коронованным чемпионом великой встречи мастеров и был, наконец, принят в Семью Линь в качестве зятя.


После того, как Линь Мин и Линь Сяогэ поднялись в Царство Богов, у родителей Линь Мина родилось еще трое детей. Замуж за Чжоу Юйтяня вышла вторая сестра Линь Мина, Линь Пин.


«Принц Ань, ты намеренно устроил неприятности ...»


Видя, как Линь Мин благополучно нашелся, Чжоу Юйтянь не знал, что и сказать. «Принц Ань, ты знаешь, как волновалась Мадам все эти прошлые дни? Она слишком беспокоилась о тебе, чтобы даже пить или есть, боясь, что с тобой что-то может случиться. Знаешь ли ты, насколько опасны леса вокруг Академии Линь, сколько опасностей скрывается в темноте? В глубине этого леса есть жестокие злобные звери, с которыми не справляются даже мастера Указа Судьбы. Ты не сможешь снова выкинуть что-нибудь подобное!» строго предупредил Чжоу Юйтянь.


Линь Мин был пристыжен. Обычно персонаж, которого он изображал, был мальчиком, который любил играть. Он боялся, что его родители, вероятно, подумали, что он убежит глубоко в темный лес, потому что был таким озорным.


Линь Мин мог только извиниться.


Его сопроводил Легион Серебряных Доспехов. Что касается Линь Му, она уже получила новости и стояла у входа в темный лес. Она не сидела в своем экипаже, но стояла перед ним, с тревогой озираясь, а горничная держала над ней зонтик.


Сильный дождь лил с небес, врезаясь в зонтик со звоном. Волосы челки Линь Му были спутаны на лбу; она была слишком обеспокоена.


Как и сказал Чжоу Юйтянь, в последние дни Линь Му не могла спать.


Все матери мира были такими. Чем больше они беспокоились о своих детях, тем легче им думалось, что случилось что-то плохое.


Увидев, что его мать ждет под дождем, Линь Мин почувствовал, как у него заболело сердце. Он действительно хотел увидеть Дракона Суверена, но он был слишком молод, и ему было не позволительно ввязываться в такую авантюру. Он должен был воспользоваться этой возможностью, чтобы однажды отправиться в путь, но он не думал, что его мать будет так беспокоиться о нем.


Он побежал вперед, чтобы поддержать зонт для матери.


«Маленький Ань, ты на этот раз вызвал слишком много неприятностей ...» Линь Му отругала его. Но хотя у нее было суровое выражение, ее глаза были наполнены добротой и беспокойством.


«Маленький Ань, ты не ранен?»


Линь Мин покачал головой. Он решил, что в этой жизни он будет сопровождать своих родителей, пока они не дойдут до конца своей дороги. Он будет заботиться о них до самой старости, до конца их жизни ...


... ..


Таким образом, бурное волнение закончилось. Линь Мин подумал, что об этом незначительном событии скоро забудут.


Но, в реальность все получилось по-другому.


Из-за этого происшествия, в Академии Линь и все Королевстве Алой Птицы стали появляться слухи.


Примерное содержание этих слухов состояло в том, что пара Линь слишком сильно избаловала Линь Аня. Сам Линь Ань был никем иным, как бесполезной черной овцой, отбросом, который разрушал доброе имя его семьи. Он не мог похвастаться знатным происхождением, и он не обладал хорошими чертами, и самое отвратительное состояло в том, что он пропускал все свои занятия и целый день лишь нарывался на неприятности.


Во время курса выживания в темном лесу он посеял хаос, полностью разрушив ход курса выживания для всех остальных!


Если бы с обычным учеником Академии Линь во время курса выживания случилось бы подобное, то Академия просто объявила его погибшим в процессе обучения. Такие вещи в Академии Линь случались каждый год, и несколько учеников уже умерло.


Но Линь Ань отсутствовал всего 20 дней, и этого было достаточно, чтобы заставить Семью Линь мобилизовать Легион Серебряных Доспехов для его поиска. Это израсходовало военные ресурсы и привело к хаосу на пустом месте. Даже курс выживания Академии был прекращен досрочно.


Курс выживания продолжался всего десять дней. Что касается миссий, назначенных Академией, то только очень небольшое число людей смогли их завершить. И поэтому 99% студентов не смогли получить хорошие результаты.


Студенты Академии были невероятно недовольны таким финалом. Кем этот Линь Ань себя возомнил? С самого начала он даже не был связан с Семьей Линь; он был всего лишь ублюдком, брошенным его родителями!


Его талант и культивирование были такими же, как у среднего человека. В обычное время он был бы не чем иным, как обычным пареньком, без каких-либо сильных сторон, уличной крысой, блуждающей по городу.


Пара Линь не только взяла в свои руки этого брошенного ребенка, но даже позволила ему высокомерно делать все, что пожелает, творить всевозможные злые и неприятные вещи. Мало того, что он не знал как себя вести, но пара Линь даже включила других в его поиски.


Это был явный случай несправедливости. Он сильно повлиял на престиж пары Линь.


Некоторые люди даже говорили, что пара Линь была не чем иным, как обычными гражданами, которые раньше никогда не видели дальше своего носа. Если бы они, к счастью, не родили своего удивительного сына Линь Мина, тогда они уже умерли бы и превратились в белые кости.


Даже сейчас люди были полны мыслей, что пара занимала свое место только из-за Линь Мина. Им казалось, что пара Линь не должна вмешиваться в дела Божественного Королевства Алой Птицы и что они не должны иметь право мобилизовать силы целого Королевства. Они должны просто отыскать какое-то приятное и спокойное место, где могли бы доживать своё время.


Эти обсуждения, преднамеренно или непреднамеренно, дошли и до ушей Линь Мина.


Линь Мин нахмурился. В ходе этой жизни его первоначальное намерение состояло в том, чтобы сопровождать его родителей. В то время как он почитал своих родителей, он хотел испытать их отеческую любовь и материнскую любовь, глубже осознавая сансару жизни и смерти.


Он не думал, что его небрежные действия заставят его родителей подвергнуться критике.


«И правда говорят, что там, где люди, там будут и проблемы. Я просто хотел быть принцем, который не пытался захватить власть, но кажется, что кто-то уже нацелился на меня ... »


Линь Мин не заботился о том, что другие говорили о нем, но он не потерпит, чтобы его родители пострадали.


Возможно, он должен подумать о том, чтобы выказать родителям надлежащее уважение, чтобы их не критиковали.


Он отправился посмотреть рейтинги Академии Линь. Чтобы стимулировать студентов и испытать их, в горах за Академией была установлена формирование каменной таблички. Имена самых выдающихся учеников каждого класса были выгравированы на этой табличке.


Кроме того, Академия Линь сделала что-то похожее на то, что было в Седьмом Главном Военном Доме, и организовала множество экзаменов. Регистраторы этих экзаменов также были отмечены в этом списке.


Каждый день эти списки просматривали многие студенты. Мотивированные студенты даже приходили десятки раз в месяц.


Что касается Линь Мина, он никогда раньше не смотрел на них.


Сегодня он пришел посмотреть. Одно имя привлекло его внимание. Человека звали Сыту Минъюэ.


Это имя, похоже, было женским, и оно часто появлялось в рейтинге. Это связано с тем, что она входила в несколько текущих рейтингов и даже имела рекордный уровень.


«Сыту Минъюэ?»


Линь Мину стало любопытно. Ещё один человек по имени Сыту. Те, кто имел фамилию Сыту, часто обладали вариацией даньтяня и чрезвычайно высоким уровнем таланта. Может быть ...


Линь Мин спросил одного из студентов, стоящего перед списком: «Кто такая Сыту Минъюэ?»


Студент выглядел немного недовольным, услышав этот вопрос от Линь Мина, но он не осмелился не ответить: «Ты не слышали даже о Сыту Минъюэ? ... Она является самой великолепной ученицей третьего класса и младшей сестрой Сыту Яоао, племянницей Сыту Яоюэ!»


Слова этого ученика подтвердили предположение Линь Мина. Кажется, он не ошибся.


Ситу Яоюэ была гением из Божественного Королевства Асуры. Она обладала Фиолетовым Даньтянем и была искусна в Законах Тьмы. Она была увенчана титулом самого талантливого юниора молодого поколения Божественного Королевства Асуры.


Когда Божественное Королевство Асуры преследовало Линь Мина и загнало его в Клан, Отринутых Богами и вынудило Линь Мина вступать в непрерывные сражения, Линь Мин сталкивался с одним противником за другим, пока не столкнулся с Сыту Яоюэ.


Хотя Сита Яоюэ была женщиной, она владела Великой Опустошающей Кровавой Алебардой, и вступила с Линь Мином в ожесточенную битву. Они сражались на равных, но, в конце концов, Линь Мин опирался на технику трансформации своего тела, чтобы победить ее.


Хотя Ситу Яоюэ в то время была намного старше Линь Мина, её достижение все же было удивительным.


Что касается Сыту Яояо, то она была младшей сестрой Сыту Яоюэ, и также обладала Фиолетовым Даньтянем. Когда в прошлом Линь Мин вернулся в нижние царства, он увидел битву Линь Сяогэ с ней. По правде говоря, Линь Сяогэ не смогла подавить Сыту Яояо, но Линь Сяогэ смогла выиграть благодаря фундаменту, который она подготовила благодаря всем принятым драгоценным медикаментам. Лишь в выносливости она победила. А вообще можно было сказать, что Линь Сяогэ фактически проиграл Сыту Яояо.


Теперь Сыту Яоао родила дочь. И было ясно, что эта дочь также обладала Фиолетовым Даньтянем. Эта Семья Сыту действительно обладала слишком большим количеством талантов, и Фиолетовый Даньтянь передавался в ней из поколения в поколение.


Что касается его самого, его судьба, похоже, была связана с Семьей Сыту.
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Глава 1946



Глава 1946 – Одинокая жизнь (5)


Линь Мин продолжал учиться в Академии Линь, и слухи все продолжали распространяться.


Если Линь Мин выпускал свое божественное восприятие, он легко мог услышать, как многие его критикуют.


Многие говорили и, что пара Линь потворствовала жестоким и властным действиям своего приемного сына. Эти дискуссии становились все ожесточеннее, даже поднявшись до уровня правящего класса Божественного Королевства Алой Птицы.


Это удивило Линь Мина. Вопрос, который изначально не казался ему важным, целенаправленно постоянно мусолился и контролировался кем-то за кулисами, кем-то, кто управлял общественным мнением.


Кто-то выбрал его своей мишенью?


Линь Мин немедленно подумал об этом. Прожив несколько поколений смертных жизней, он все больше думал обо всем, даже о таких вещах. Божественное Королевство Алой Птицы было все-таки Божественным Королевством номер один всего Континента, а власть имущие обладали величайшим авторитетом всего Континента, а также контролировали богатые ресурсы. Если кто-то затрагивал преимущества этих людей, было бы разумно, что нечто подобное произойдет.


Ситуация становилась все запутаннее.


Но в это время выступил кое-кто из правящего класса, чтобы взять слухи под контроль. Он начал с нескольких разных точек, пока слухи не начали постепенно исчезать.


Хотя некоторые люди были недовольны Линь Мином, они никогда не были вопиющими в своих действиях.


На этот раз Линь Мину помог Восточный Король Божественного Королевства Алой Птицы Линь Сяодун.


Линь Сяодун был одним из ближайших братьев Линь Мина с юности. Когда Линь Мин расстался с Лан Яни, Линь Сяодун присматривал за ним.


После того, как было основано Божественное Королевство Алой Птицы, все, кто был рядом с Линь Мином, включая его родителей, Лан Яни и Линь Сяодуна, осели здесь.


Линь Сяодун получил титул короля. В молодости он часто помогал родителям в бизнесе и обладал некоторыми навыками ведения политики и коммуникации. Учитывая, что он был братом Линь Мина, очень немногие люди при дворе осмеливались оскорбить его или выступить против него.


Хотя Линь Сяодун не был слишком сильным, он помог некоторым гостям, которые были мастерами. Они поднялись до области Разрушения Жизни, и некоторые из них даже занимали место в Указе Судьбы. Таким образом, Линь Сяодун стал тем, кто смог вызвать штормы и дожди при дворе и обладал значительным влиянием.


«Эй, ты, парень, почему бы тебе не попытаться сразиться, чтобы принести славу родителям!»


Линь Сяодун увидел Линь Мина в своем собственном дворце и ударил его в грудь.


За эти 200 лет Линь Сяодун ещё прибавил в весе. Он никогда не был высоким, и с его большими ногами, что напоминали ноги слона, теперь он напоминал яйцо. Из-за живота он не мог увидеть даже пальцы на ногах.


Он следил за своим здоровьем, женился трижды и имел десятки наложниц. У всех наложниц была хорошая база культивирования.


Кроме того, у него также было много служанок, служащих ему. Вот от чего у него и были десятки потомков. В настоящее время у него было более 40 сыновей и более 30 дочерей.


Он ударил Линь Мина в грудь и взъерошил его волосы, ведя себя как старший с младшим. Его глаза были невелики, и в дополнение к его полноте и росту, когда он улыбался, его глаза становились щелками. Он был похож на торговца не старше 30-40 лет.


При его виде Линь Мин лишился дара речи. Он не мог не вспомнить, что в прошлом Линь Сяодун был его Младшим Братом, который следовал за ним, куда бы он ни пошел. Теперь Линь Сяодун стал Старшим Линь Мина, а Линь Мин должен был называть его «Дядя Дун».


Разумеется, Линь Сяодун называл родителей Линь Мина Тетушкой и Дядей, поэтому ранжирование поколений между ними стало ещё хаотичнее. Но Линь Сяодун не сильно заботился об этом. Он просто не хотел, чтобы какой-то безусый маленький мальчик, вроде нынешнего Линь Мина, назвал его Старшим Братом.


В последние годы Линь Сяодун хорошо заботился о Линь Мине. А все потому, что Лин Сяодун всегда чувствовал, что Линь Ань обладал каким-то сверхъестественным сходством с Линь Мином из прошлого.


После того, как Линь Мин получил наставления Линь Сяодуна, он покинул Восточный Дворец. Он, естественно, не хотел, чтобы его родители были втянуты в вихрь, которым была борьба за власть, поэтому он стал сдерживать свои порывы и начал серьезно посещать занятия.


В этот день должен был снова начаться новый курс выживания в темном лесу. Поскольку в последний раз Линь Мин пропал без вести, курс выживания был отменен, и многие люди не смогли получить никаких результатов.


Этот курс выживания считался замещающим экзаменом.


После начала испытания многие люди вошли в темный лес группами по два или три человека. Линь Мин вошел один.


Он бесцельно ходил по темному лесу, невольно убив нескольких зверей.


На краях темного леса было много злобных зверей низкого уровня, и эти звери были разделены на многие ранги. Убийство злобных зверей разных рангов соответствовало разным оценкам. Через 30 дней, когда курс выживания закончится, если получить достаточно высокий балл, можно было считаться студентом, который прошел курс выживания.


Если бы результат был выдающимся, тогда результаты были бы оценены от хороших до отличных и великолепных, в зависимости от оценки.


Каждый год в темном лесу те, которые сдавали экзамен, составляли лишь половину от числа студентов. Большинство из них получали хорошие оценки, некоторые - отличные, с великолепным результатом часто был только один ученик.


План Линь Мина заключался в том, чтобы получить оценку, которая была где-то между хорошей и отличной. Он хотел дать своим родителям повод гордиться им, но не хотел, чтобы его результаты были слишком шокирующими.


И тут он услышал громкий крик в лесу.


Он пригляделся и увидел, как в лесу молодая девушка сражается с голубоглазой ядовитой жабой.


Эта ядовитая жаба была одним из самых смертоносных зверей в темном лесу. Убив одну такую жабу, студент мог получить одно из необходимых условий, чтобы заработать «отлично».


Линь Мин узнал эту молодую девушку. Это была Сыту Минъюэ.


Во время курса выживания в этом году единственной, кто сможет достичь «отличного» ранга, будет Сыту Минъюэ.


Она была очень похожа на молодую Сыту Яоюэ. На ней была фиолетовая одежда, и её можно было бы назвать высокой. Ее ноги были длинными и стройными, а кожа, казалось, сияла, как жемчуг, кремовая и безупречная. Хотя выражение ее лица было холодным, она не казалась неприступной ледяной женщиной. Вместо этого она излучила светлое демоническое очарование волшебницы, заставляя других чувствовать себя странно, глядя на нее.


Даже сражаясь с ядовитой жабой, Сыту Минъюэ была спокойна, как будто она гармонично вписывалась в окружающую среду.


Линь Мин и Семья Сыту были связаны особыми кармическими связями. Он полностью уничтожил страну Семьи Сыту - Божественное Королевство Асуры, и даже несколько Старейшин Семьи Сыту умерли в той катастрофе.


Тетей и матерью Сыту Минъюэ были Сыту Яоюэ и Сыту Яояо. Эти две женщины изначально были самыми гордыми небесными дочерями Божественного Королевства Асуры. При поддержке Божественного Королевства их будущее должно было быть безграничным.


Но поскольку Божественное Королевство Асуры было разрушено, Сыту Яоюэ и ее сестра остались без покровительства.


Они низко пали с положения гордых дочерей небес, став несчастными королевскими дочками побежденного Королевства. Разница между их нынешним и прошлым статусом была значительна.


Можно было сказать, что Божественное Королевство Асуры обидело многих людей. Сыту Яоюэ и Сыту Яояо были прекрасны внешне и обладали могучим талантом, таким образом, они были желанны некоторыми мастерами Божественного Моря. Некоторые люди хотели получить их вместе, и из-за этого они долго страдали.


Учитывая все это, можно было бы сказать, что Семья Линь и Семья Сыту держались за старые обиды.


После раундов боевых действий Сыту Минъюэ, наконец, убила ядовитую жабу.


Все ее тело было покрыто кровью и зеленой слизью. Ее грудь слегка вздымалась вверх и падала вниз. Было ясно, что победа над таким могущественным зверем исчерпала значительную часть ее силы.


Ча!


Сыту Минъюэ снова атаковала своим мечом, пронзая сердце ядовитой жабы, чтобы гарантировать её кончину.


После того, как она подтвердила, что ядовитая жаба действительно была мертва, она обернулась и холодно уставилась на Линь Мина. Она давно обнаружила Линь Мина, но не придавала ему значения. Она присела на корточки и тихо разрезала покрытую пустулой кожу жабы. Она наклонилась и вырвала ядро монстра размером с кулак. Оно было бы доказательство того, что она убила зверя.


Затем она посмотрела на Линь Мина.


Линь Мин смог увидеть намек на враждебность и презрение в ее глазах.


Несмотря на то, что в последние годы Семья Сыту пала и искупила свои ошибки, все должны были признать, что Семья Сыту производила на свет потрясающих гениев в каждом поколении и что их родословная была потрясающей!


Линь Мин не знал, что Сыту Минъюэ всегда мучилась одержимостью в своем сердце. Из-за Линь Мина, была уничтожена ее страна. Поэтому, хотя она всем нутром ненавидела Семью Линь, она прекрасно понимала, что ее невозможно свергнуть. Таким образом, она надеялась нанести поражение ученику из прямых потомков Семьи Линь и вернуть гордость Семь Сыту.


Стоит упомянуть, что в прошлом Сыту Яоюэ проиграла Линь Мину, а Сыту Яоао проиграла Линь Сяогэ.


Они были подавлены Семьей Линь.


Но когда Сыту Минъюэ наконец родилась, и когда она хотела победить юниоров Семьи Линь и восстановить достоинство своей матери, таланты Семьи Линь были уже на спаде, как если бы они могли развалиться при первом же ударе.


Помимо Линь Мина и Линь Сяогэ, Семья Линь более не породила необычных талантливых людей. Даже при поддержке ресурсов ученики Семьи Линь часто отличались весьма посредственными достижениями.


Поскольку Сыту Минъюэ не могла найти соперника, с которым она могла бы сразиться, она чувствовала, как будто она сражается с воздухом.


У нее были надежды, что Линь Ань будет немного сильнее. Этот парень был похож на Линь Мина, который поднялся в Царство Богов, поэтому их природные таланты должны быть, по крайней мере, немного похожими.


Хотя победить Линь Мина было невозможно, победить Линь Аня было бы более чем достаточно. Были даже некоторые люди, которые говорили, что Линь Ань был реинкарнацией Линь Мина.


Однако ее снова разочаровали. Линь Ань был просто не более чем плейбоем, мешком с мусором. Она не могла найти в себе желания сразиться с ним.


Сыту Минъюэ забрала ядро монстра и повернулась, чтобы уйти. Но в это время Линь Мин напрягся. Он заглянул в дальние глубины темного леса.


Сыту Минъюэ не чувствовала этого, но Линь Мин обнаружил в воздухе что-то странное.


Надвигался злобный зверь высокого уровня!


Злобный зверь такого уровня в этом темном лесу был катастрофой для студентов Академии Линь!


Как это могло произойти?


По любым соображениям, Академия Линь никогда не должна была допустить такую ошибку, позволяя столь ужасающему зверю оставаться в лесу.


Более того, в этом звере было что-то странное ...


Этот злобный зверь был очень быстрым. На этом расстоянии учитель, посланный тайно защищать их, должен был уже обнаружить изменение ситуации. Но почему же он не реагировал?


Может быть ...


Линь Мин нахмурился. Он выпустил свое восприятие и обнаружил кое-что еще. И то, что он обнаружил, заставило его лицо помрачнеть.


Ментальная сила Линь Мина была невероятно грозной. Она была настолько мощной, что он мог легко осмотреть духовное море зверя высокого уровня. Там, в духовном море зверя, он обнаружил метку мастера!


Другими словами, этот зверь высокого уровня контролировался кем-то другим. Это был контрактный зверь высокого уровня!


Кто-то контролировал этого зверя, и направил его в темный лес, чтобы убить людей.


И теперь, глядя на то, куда двигался злобный зверь, казалось, что он был отправлен, чтобы убить его или Сыту Минъюэ. Что касается того, кто послал зверя, Линь Мин мог легко догадаться об этом, когда вспомнил о слухах, услышанных ранее.


«Итак, есть кто-то, кто хочет навредить мне. Они волнуются, что мои родители слишком сильно меня любят и предоставят мне более ценные ресурсы Божественного Королевства Алой Птицы. Они боятся, что мне будет передана даже высшая власть?»
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Глава 1947



Глава 1947 – Одинокая жизнь (6)


Подумав об этом, Линь Мин внутренне усмехнулся. Его родителей поддерживали престиж, с которым он оставил их в прошлом; никто не осмеливался выступить против них.


Но были люди, которые хотели воспользоваться отсутствием у его родителей понимания всего, что касается боевых навыков и методов культивирования, а также тем фактом, что они не понимают политических игр двора. Эти люди тайно и медленно манипулировали откуда то из тени, влияя на решения, принятые его родителями.


Были даже те, кто хотел использовать эти хитрые методы, чтобы получить власть его родителей и поставить себя выше всех остальных.


В конце концов, его родители были всего лишь смертными. Даже при помощи многих духовных лекарств им не прожить более 2000 лет.


Как только его родители умрут, в чьи руки попадет это огромное Божественное Королевство?


Это была невероятно серьезная проблема, связанная с огромным количеством богатств. Естественно, что каждый захотел бы съесть часть этого большого пирога.


Все эти мысли пронеслись в голове Линь Мина, пока он почувствовал, что к нему приближается зверь высокого уровня.


Сыту Минъюэ сделала десять шагов, но затем ее тело задрожало. Она обернулась и посмотрела в джунгли, ее цвет лица мгновенно изменился!


«Сороконожка Молниеносного Огня! Почему в этом лесу появился злобный зверь такого высокого уровня!?»


Лицо Сыту Минъюэ выражало ужас. Эта Сороконожка могла убить даже мастера Разрушения Жизни. Что касается Сыту Минъюэ, она была ещё очень молода, и ее культивирование было в области Сяньтянь. Эта разница в силе была настолько велика, что её не хватило бы даже, чтобы заполнить промежутки между зубами Сороконожки.


«Ты идиот! Прекрати стоять и ждать смерти!»


Сыту Минъюэ увидела Линь Мина, стоящего в оцепенении. Она вытащила длинный кнут и накинула его на Линь Мина, подтянув его к себе. Схватив его за руку, она потащила в подлесок.


«Если не хочешь умереть, тогда не двигайся!»


Сыту Минъюэ покрыла рот Линь Мина ладонью, опасаясь, что этот идиот затрясется, и выдаст их обоих. Более того, она догадалась, что Линь Мин просто не знал, что происходит, или, возможно, Линь Мин не знал, что из себя представляет эта Сороконожка Молниеносного Огня. Если бы такая катастрофа обрушались на человека, который не обладал никакими навыками или знаниями, он бы умер, прежде чем даже понял, что происходит.


Она быстро переговорила с Линь Мином передачей звука, а затем щелкнула пальцами. Сигнальная вспышка выстрелила в небо.


Это была специальная сигнальная вспышка Академии Линь, подготовленная для учеников, она служила призывом к спасению. После её использования немедленно прибудет учитель, ответственный за спасение учеников. Ученики должны были использовать этот навык при возникновении опасной ситуации.


Сыту Минъюэ не верила, что она сможет выжить, если Сороконожка Молниеносного Огня найдет ее, и не верила, что она сможет ее обогнать. Все, что она могла сделать, это скрыться, и надеяться, что эта Сороконожка пройдет мимо, а не нацелиться на них. Или она могла молиться, чтобы их спасли до того, как они оба умрут.


Тем не менее, Сыту Минъюэ также почувствовала, что вся ситуация была странной. Разве у этого парня Линь Мина не было тайно следовавшего за ним мастера-защитника? Как этот мастер позволил Сороконожке приблизиться к ним?


Но в это время сердце Сыту Минъюэ похолодело, как будто она упала в ледяное озеро. Она беспомощно уставилась в небо, когда вспышка, которую она выпустила в небо, внезапно развалилась. Яркие огни сигнальной вспышки, казалось, были поглощены темнотой, превратившись в пепел, который рассеялся на ветру, ничего не оставив после себя.


"Это…"


Сыту Минъюэ была в ужасе. Такое изменение может внести только кто-то, кто владеет Законами Концепции Тьмы. Только полностью усвоенная Концепция Тьмы могла начисто проглотить свет сигнальной вспышки.


Внезапно она поняла ужасающую возможность. Эта возможность оставила ее задыхающейся от отчаяния!


Кто-то хотел убить ее или Линь Мина. Этот человек тайно проник в отряд, назначенный для защиты учеников, и атаковал их. Он даже принес с собой эту Сороконожку Молниеносного Огня, чтобы было похоже, что они умерли во время курса выживания.


Этот человек может быть даже мастером Академии Линь.


«Мы должны бежать!» быстро сказала Сыту Минъюэ. К этому времени ее ладони были влажными от пота. Она уже догадалась, что кем бы не была цель этой атаки, убьют всех возможных свидетелей. Это означало, что они оба умрут здесь!


И в тот момент, когда Сыту Минъюэ произнесла эти слова, из глубины леса внезапно выскочила Сороконожка Молниеносного Огня!


Эта ужасающая Сороконожка была более 100 футов в длину и имела панцирь, который был объят пламенем. Она издала ужасный рев, и на её пути деревья рассыпались как маленькие веточки.


Она была слишком быстрой, быстрой настолько, что приводила в отчаяние. Как только она появилась, она без остановки бросилась к Линь Мину и Сыту Минъюэ. Он протянула когти, которые были покрыты ядом и пламенем, атакуя ими, как двумя длинными копьями!


Сыту Минъюэ никогда не чувствовала смерть так близко, как сегодня.


В отчаянии она стиснула зубы и использовала все свои силы, чтобы замахнуться мечом. Она не думала, что эта атака сможет что-либо сделать, она лишь хотела оставить шрам на Сороконожке, пусть это будет даже мелкая отметка. Это был ее гневный ответ на нежелание умирать, которое она чувствовала в своем сердце!


Умрет ли она здесь?


Умереть так быстро и необъяснимо, не узнав, кто ее убил, или какова была цель её врага?


А мать, будет ли она грустить?


Все эти мысли мелькали в голове Сыту Минъюэ. Она безучастно смотрела, как когти Сороконожки тянутся к ее груди, как коса бога смерти. Она наблюдала, как ее мягкий и слабый удар меча упал на панцирь Сороконожки, как соломинка.


И она почти слышала, как пронзили ее сердце, и как пролилась кровь.


Но в тот момент произошло нечто невероятное.


В тот момент, когда ее мягкий и слабый удар меч обрушился на лоб летящей вперед Сороконожки, внезапно разразилась сила за гранью её воображения, как будто на клинке меча засияло большое солнце, излучая божественный свет, который ослепил всех!


Это…


Сыту Минъюэ широко распахнула глаза. У Сороконожки Молниеносного Огня был покров, такой же твердый, как божественное железо, но под этим ударом меча он был рассечен, как тофу!


Массивная дуга энергии серповидного меча продолжалась вперед, неумолимо разрывая Сороконожку!


Движущееся тело Сороконожки было, как будто схвачено гигантской невидимой рукой, полностью нарушив законы физики, когда она замерла в воздухе!


Затем золотая линия простерлась ото лба и начала продвигатсья назад. В следующий момент Сороконожка была чисто разрезана пополам!


Па! Па!


Две половинки Сороконожки упали на землю. Только после того, как золотой свет исчез, начала литься кровь, окрасив землю в красный цвет.


Как говорилось в поговорке, Сороконожка все еще могла двигаться даже, когда была мертва. Даже если эта Сороконожка и была рассечена пополам, она все равно должна дышать жизнью и все равно могла бы изо всех сил бороться, создавая большую угрозу.


Но после того, как она была поражена ударом меча Сыту Минъюэ, Сороконожка безжизненно упала на землю, без признаков жизни.


При виде всего это, глаза Сыту Минъюэ стали такими же большими, как луны. Даже ее рот, который, казалось, нес дьявольские намерения, широко распахнулся, поскольку она не могла поверить во все, что только что произошло.


Все произошедшее на её глазах, говорило, что она убила Сороконожку Молниеносного Огня, зверя, что был эквивалентен мощному мастеру Разрушения Жизни. Конечно ... это было совершенно невозможно!


Сыту Минъюэ сумела ясно почувствовать, что в тот короткий момент из пустоты, казалось, вырвалась божественная сила. Эта сила слилась с её ударом мечом, породив тем самым чудо, которое она испытала.


И источник этой силы, казалось, был позади нее. Она обернулась и посмотрела на Линь Мина.


В это время Линь Мин стоял всего в трех шагах от нее. На его лице не было паники, лишь только спокойствие. Выражение лица было даже немного ... мрачным!


Его глаза были такими же глубокими и бездонными, как ледяной пруд, заставляя всех, кто смотрел в них, чувствовать... страх.


Такая холодность, казалось, происходила от гнева. Ей могло найтись и другое объяснение, но дело было совсем не в том, что он боялся.


Когда они столкнулись с этой Сороконожкой, которая могла убить мастера Разрушения Жизни, даже Сыту Минъюэ была взволнована. Однако этот парень нисколько не волновался.


Она не знала, почему, но, после того, как Сыту Минъюэ посмотрела на Линь Мина, она почувствовала пугающую неугомонность в своем сердце.


Она никогда бы не поверила, что этот парень, который казался идиотом и действовал как злобный молодой мастер, мог иметь такое ужасающее и спокойное выражение.


У нее даже было ощущение, что у Линь Аня был какой-то сокровенный секрет!


Целью этой засады явно был Лин Ань, а не она.


Но даже несмотря на то, что враги послали такого могущественного зверя, их попытка убить Линь Аня провалилась. Откуда взялась эта сила?


Не от ... Линь Аня же, верно?


Сыту Минъюэ смотрела на Линь Мина и никак не могла поверить, что кто-то вроде Линь Аня, который был моложе ее, имел возможности убить Сороконожку Молниеносного Огня. В этом просто не было никакого смысла.


В это время в лесу раздались слабые звуки движения. Было бы невозможно обнаружить эти звуки, если не прислушаться внимательно


Кто!?


Сердце Сыту Минъюэ сжалось. Кто-то был здесь, и это был мастер!


Однако она чувствовала, что этот скрывавшийся человек не подходит к ним, а убегает прочь.


Может это... был тот человек, который уничтожил сигнальную вспышку Законами Тьмы. Этот человек, скорее всего, пришел из Академии Линь и даже мог быть учителем, назначенным для их защиты!


Он участвовал в заговоре, но потерпев неудачу при покушении, он решил бежать.


Несмотря на то, что он не знал, как умерла Сороконожка, или кто ее убил, этот заговорщик знал наверняка, что любой, кто мог бы убить такого зверя, да ещё и с такой легкостью, мог также легко убить и его.


А все потому, что его сила была не больше, чем сила Сороконожки.


«Он бежал».


Сыту Минъюэ не знала, что делать. Она посмотрела на Линь Мина. Она, естественно, не могла остановить убегавшего. Ей хотелось посмотреть, что он будет делать.


Линь Мин нахмурился и сказал: «Почему ты не бежишь? Какой смысл стоять тут, как идиотке? Ты ждешь подкрепления, чтобы они смогли вернуться и убить тебя?»


Слова Линь Мина были похожи на ведро с холодной водой, вылитое на голову Сыту Минъюэ.


Всего несколько мгновений назад она сердито прикрикнула на Линь Мина, назвав его идиотом, который стоял и ждал смерти. Теперь эти слова были возвращены ей.


То, что сказал Линь Мин, было весьма правдивым заявлением. Ситуация в настоящее время была неясна, так что быстро найти спасение было бы самым разумным выбором. Если они останутся здесь, то могло прийти больше людей, чтоб убить их; это было чрезвычайно опасно.


В тот момент, когда она уже собиралась убежать, Сыту Минъюэ повернулась к Линь Мину, чтобы спросить его о том, кого искать. В конце концов, в нынешней сложной ситуацией, она не знала, кто был здесь, чтобы убить их, а кто был здесь, чтобы спасти их. Если она случайно наткнется на какого-то опасного человека и попадет в ловушку, такая смерть не была бы оправдана.


Однако, когда обернувшись, она обнаружила, что за тот короткий момент её отвлечения Линь Ань уже исчез…
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Глава 1948



Глава 1948 – Одинокая жизнь (7)


«Линь Ань ... где Линь Ань?»


Сыту Минъюэ с неверием смотрела на то место, где только что был Линь Ань. Там была только зеленая трава и кусты, тихо колышущиеся на ветру, и даже ауры Линь Аня не осталось.


Сыту Минъюэ была сбита с толку. Она просто обернулась на мгновение. Невозможно, чтобы мастера в области Хоутянь и ниже обладали такой скоростью. Более того, даже, если бы кто-то и мог исчезнуть так быстро, то его движения не были бы такими легкими; невозможно было исчезнуть абсолютно незаметно.


Было похоже, что Линь Ань просто телепортировался.


Он ... как он это сделал?


Ещё до того, как Сыту Минъюэ смогла отреагировать, она услышала крик из глубины леса...


..........


В темном лесу летел Сун Дин. Воздух свистел в его ушах, когда пейзаж леса быстро размывался вокруг него.


Он был учителем Академии Линь, мастером области Разрушения Жизни. Он столкнулся с таинственным человеком, который предложил ему богатство, которого было достаточно, чтобы соблазнить его, и в ответ он должен был принять участие в убийства Линь Аня.


Более того, ему не нужно было ничего делать. Таинственный человек должен был послать Сороконожку Молниеносного Огня, чтобы убить Линь Аня. Сороконожка была противником высокого ранга, которого даже Сун Дин не мог бы победить. Если бы Сун Дин не смог защитить Линь Мина от этой Сороконожки, он не оказался бы виноватым.


Первоначально он думал, что все пройдет более или менее гладко. Более того, убивая такого непопулярного и бесполезного усыновленного сына, как Линь Ань, Сун Дин не испытывала большого давления.


Но на месте атаки Сороконожка Молниеносного Огня была рассечена мечом Сыту Минъюэ!


Первым делом Сун Дин подумал, что Линь Аня тайно защищал мастер Божественного Моря. Он не мог представить себе, почему здесь оказался бы мастер Божественного Моря, который был благосклонен к кому-то столь жалкому, как Линь Ань. Но истина была прямо перед ним. Таким образом, он мог только бежать, чтобы этот мастер Божественного Моря не излил свой гнев на него.


Он был в ужасе, поэтому и бежал с максимальной скоростью. Но тут, в нескольких сотнях футов впереди в направлении, в котором он бежал, была разорвана пустота, и оттуда вышел юноша с холодным и черствым выражением, появившись прямо перед Сун Дином.


Это внезапное изменение напугало Сун Дина чуть не до потери рассудка!


Разорвать пустоту и телепортироваться, оказавшись прямо перед ним – что это за метод такой?


Правда заключалась в том, что в нижних царствах разрывать открытое пространство было непросто. Мастера Континента Разлива Небес еще не достигли такого понимания Законов Пространства.


Сун Дин резко остановился. Из-за его нервозности вся его энергия крови, казалось, набухла. Когда он увидел лицо таинственного человека, который появился перед ним, глаза Сун Дина чуть не вылезли из орбит, и его лицо исказилось в нечто похожее на сложную диаграмму массива.


«Ты ... как ты смог ...»


Сун Дин не мог поверить, что перед ним был Линь Ань. Глаза Линь Аня были такими же глубокими, как ледяные озера, достаточно холодные, чтобы заморозить душу Сун Дина.


Это вовсе были не глаза, которые должны принадлежать 15-летнему парню.


Разрыв пустоты, и мгновенное перемещение в пространстве было выполнено молодым человеком. Тогда может ли смерть Сороконожки Молниеносного Огня быть связана с тем, что Линь Ань тайно убил её? Где он мог получить такую силу?


Какое-то время, в голове Сун Дина, обычно расслабленный и ни на что негодный плейбой, которым был Линь Ань, начал превращаться в безжалостного и безразличного Линь Аня, который казался богом демонов, наполненным убийственным намерением. Обе версии парня словно накладывались друг на друга в его глазах.


Сун Дин чуть не рухнул на землю. Как такое возможно? У молодого мастера плейбоя были такие глубины силы? Более того, насколько бы он ни был талантлив, возраст был важным пределом!


«Ты ... кто ты?»


Сун Дин чувствовал, что за маской Линь Аня скрывается какой-то демон.


Тем не менее, Линь Мин в этот момент просто протянул руку и схватил Сун Дина за горло. Сун Дин не мог сдвинуться с места. Законы Пространства охватили все его тело.


«Кто отдал тебе приказ?»


Голос Линь Мина звучал, словно вышедшим из девятой бездны, заставляя Сун Дина дрожать.


«Я не ... я не знаю ... эта Сороконожка Молниеносного Огня не ... не мой контрактный зверь ...»


Мужество Сун Дина таяло на глазах. Чувствуя, что он оказался в ловушке, он просто не осмеливался сопротивляться Линь Мину. Однако он и правда не знал, кто именно отдал ему приказ; он знал только, что этот человек носил черный плащ, покрывающий все его тело.


Линь Мин холодно ухмыльнулся: «Ладно. Я сам узнаю»


Когда Линь Мин договорил, он сжал правую руку, и в воздухе послышался треск. Линь Мин сломал шею Сун Дина.


Глаза Сун Дина выкатились из орбит, а его лицо исказилось. Даже на пороге смерти он не мог поверить, что его убил 15-летний мальчик.


Линь Мин мягко активировал Магический Куб. Черная демоническая сила охватила духовное море Сун Дина и все его воспоминания влились в духовное море Линь Мина.


Линь Мин быстро нашел нужную ему информацию. Человек в воспоминаниях Сун Дина был высокой и таинственной фигурой, скрытой черным плащом.


Этот таинственный человек дал Сун Дину пилюлю, которая позволила бы ему вступить на следующий этап Разрушения Жизни. Что касается того, кем был этот человек, Сун Дин понятия не имел. Он только знал, что если он поможет убить Линь Мина, то получит еще какое-нибудь богатство.


Линь Мин ухмыльнулся и отбросил труп Сун Дина. Затем он снова разорвал пустоту и вошел внутрь, исчезнув из поля зрения.


Академия Линь послала двух человек, чтобы тайно защитить его. Линь Мин, конечно, не отпустил бы второго человека.


Ча!


Из пустоты вырвалось черное копье, прямо пронзив горло другого учителя средних лет, который улетал на полной скоростью.


Этот учитель с неверием посмотрел на свою шею, откуда пролился дождь крови. Он упал с небес, врезавшись в несколько великих деревьев и разбив их своим импульсом.


Линь Мин последовал той же процедуре и обыскал духовное море этого учителя. Но не получил никакой ценной информации.


Линь Мин нахмурился. По правде говоря, он уже запомнил духовный знак в духовном море Сороконожки Молниеносного Огня. Если он встретит хозяина Сороконожки, он узнает его.


К сожалению, его нынешнее культивирование было не слишком высоким, поэтому он не мог охватить своим восприятием все Божественное Королевство Алой Птицы. В противном случае он смог бы найти этого загадочного незнакомца даже среди бесчисленных людей в Королевстве.


Он знал, что его действия насторожат его врага, но ему было все равно.


И в это время Линь Мин отвлекся. Он почувствовал, как девушка в черной одежде пробирается сквозь джунгли. Она крепко держала длинный меч и затаила дыхание, оставаясь бдительной к своему окружению.


Это была Сыту Минъюэ.


После того, как Линь Мин исчез, она не ушла, чтобы найти помощь. Скорее, она направилась в сторону двух учителей, которые исчезли, и осторожно направлялась вперёд.


Ей хотелось посмотреть, что произошло ... и она хотела узнать, в чем секрет этого таинственного парня.


Линь Мин слегка нахмурился. Он посмотрел на труп перед собой. Если здесь найдут двоих учителей, то он не сможет скрыть правду.


Он махнул рукой и убрал труп. Затем он снова разорвал пустоту, забрав труп другого учителя.


Он вернулся к телу Сороконожки и бросил на нее два трупа. Затем он вытащил семя пламени из мертвой Сороконожки и бросил два трупа в огонь, превратив их в пепел.


Закончив это, Линь Мин спокойно ушел.


Трупы двух учителей были быстро обнаружены. Посчитали, что они были убиты Сороконожкой Молниеносного Огня, но что касается того, кто убил Сороконожку, никто этого не знал.


Таинственное существо, которое было, по крайней мере, в области Божественного Моря, появилось на краю темного леса и убило Сороконожку одним ударом меча. Как это могло произойти?


Более того, обо всех мастерах Божественного Моря в Божественном Королевстве Алой Птицы можно было легко найти информацию. Когда Академия Линь посетила каждого из этих мастеров Божественного Моря, чтобы задать им несколько вопросов, ответы, которые они получили, были отрицательными.


Если человека, который убил Сороконожку Молниеносного Огня, не было среди этих людей, то кто он?


Курс выживания закончился.


Сыту Минъюэ получила оценку «великолепно».


Академия Линь отметила успехи Сыту Минъюэ. Многие ученики Академии невыносимо завидовали ей. Она поднялась на вершину славы, став кумиром каждого младшего во всем Божественном Королевстве Алой Птицы.


Бесчисленные люди хвалили Сыту Минъюэ и многие большие секты пытались завоевать её расположение. Было также много известных Принцев и преемников больших сект, которые хотели предложить ей брак.


Женившись на такой красивой женщине и в будущем получив великого сторонника, они получили бы просто невообразимые выгоды.


Сыту Минъюэ стала самой гордой дочерью небес во всем Божественном Королевстве Алой Птицы. У нее было так много поклонников, что если бы они выстроились в линию, они могли бы окружить все Черное Болото 8000 миль.


Такое внимание было почти сравнимо с тем вниманием, что в прошлом получала маленькая принцесса Божественного Королевства Алой Птицы - Линь Сяогэ.


Но Сыту Минъюэ не чувствовала ни малейшего счастья от всего этого внимания. Она была единственным человеком, который знал, что действительно произошло с Сороконожкой Молниеносного Огня …


Она беспомощно наблюдала, как Сороконожка была легко рассечена её клинком. Эта сцена снова и снова воспроизводилась в ее сознании, несравненно ярко и ясно.


Кроме того, она знала, что двое учителей, отправленные на защиту Линь Аня, сбежали в тот момент, когда умерла Сороконожка.


После этого исчез и Линь Ань. Затем, за время двух вздохов, она услышала, как в лесу раздались жалобные крики.


Если она не ошибалась, то эти крики принадлежали тем самым учителям.


Два мастера Разрушения Жизни бежали так быстро, как только могли, но были убиты всего за время двух вздохов!


Прибавив к этому внезапное исчезновение Линь Аня, которое произошло одновременно, Сыту Минъюэ приходила к невероятному выводу ...


Она искала трупы двух учителей, но не смогла их найти.


Когда она вернулась, то увидела две кучки пепла рядом с трупом Сороконожки. Без сомнения, это было кем-то намеренно сделано. Кто-то убил двух учителей, а затем сжег их возле мертвого тела Сороконожки, чтобы было похоже, что они были убиты злобным зверем. Академия была введена в заблуждение ...


Кто это сделал? Неужели он?


Этот узел остался в сердце Сыту Минъюэ. Но она никогда не говорила о Сороконожке или Линь Ане ни с кем другим.


Однако, продолжая свои обычные занятия в Академии Линь, независимо от того, замечала она сама или нет, она проходила мимо мест, которые часто посещали Линь Ань, и подсознательно искалп эти бездонные глаза ...


Через несколько дней Сыту Минъюэ увидела Линь Аня.


Стоял прекрасный солнечный день. На скошенном холме поля для тренировок на зеленой лужайке отдыхал таинственный юноша, заложив руки за голову. В зубах он держал травинку, а сам купался в солнечном свете.


Облачен он был в элегантные и роскошные одежды. На его талии висело несколько драгоценных сокровищ. Он был красивым и изысканным молодым человеком, который обладал невероятно приятным внешним видом и изяществом. Его поза так и кричала о его комфорте и лени.


Он казался игривым мальчиком, жившим по соседству, который любил нежиться на солнышке. Сыту Минъюэ трудно было представить, что все, что она видела в темном лесу, было реальным.


Если эти двое учителей не умерли бы, она подумала бы, что все, что случилось, ей просто приснилось.
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Глава 1949



Глава 1949 – Одинокая жизнь (8)


«Мисс Минъюэ, вы тоже здесь? Какое совпадение»


Пока Сыту Минъюэ смотрела на Линь Мина, за её спиной раздался голос. Она обернулась и увидела 17-18-летнего юношу в расшитых одеждах, держащего меч и выходящего с поля. Когда этот юноша посмотрел на Сыту Минъюэ, его лицо расцвело в улыбке.


Он был Принцем Божественного Королевства Блистательного Плавления. С его талантом он имел шансы стать Кронпринцем или, по крайней мере, получить титул Короля. У него всегда было благоприятное впечатление о Сыту Минъюэ.


Тем не менее, он не был кем-то, кто пылко преследовал Сыту Минъюэ. Вместо этого он поддерживал соответствующее расстояние, чтобы его действия не казались навязчивыми.


«На что смотрит Мисс Минъюэ?» молодой человек посмотрел в ту сторону, куда смотрела Сыту Минъюэ, и увидел Линь Аня.


Вид Линь Аня заставил юношу немного нахмуриться. Почему Сыту Минъюэ пришла посмотреть на то, что творил этот плейбой?


«Этот Линь Ань немного странный. Я слышал, что оба учителя, которые умерли, были первоначально отправлены, чтобы защищать его. Его учителя умерли, но он остался цел и невредим ... Более того, странно, что этот человек каким-то образом сумел пройти курс выживания и получить «отличный» результат. С его нынешним уровнем это несколько подозрительно».


Когда юноша заговорил, Сыту Минъюэ нахмурилась. Она не ответила.


В тот момент в ее сердце зародилась несравненно шокирующая мысль, в которую она едва ли могла поверить. Линь Ань был так молод и все же имел такие скрытые глубины. Что касается его истинной силы, она полностью превосходила здравый смысл.


Такое нельзя было объяснить простым талантом.


Кроме того, его внешность напоминала того человека из прошлого. Возможно ли, что Линь Ань был перевоплощением того человека?


Эта идея заставила Сыту Минъюэ хватить ртом холодный воздух. В тот момент она не знала, что и чувствует.


Этот человек, он вернулся на Континент Разлива Небес? Почему бы он захотел вернуться?


Но когда эти идеи поглотили Сыту Минъюэ, она увидела, что Линь Ань, который лежал на травянистой лужайке, внезапно повернул голову, чтобы посмотреть на нее. Его глаза, казалось, пронзили шумное поле для тренировок, проникая сквозь все, сияя, как звезды ...


Шли дни. Шли годы.


Прошло три года. Линь Мину теперь исполнилось 18 лет.


За эти три года сила Линь Мина быстро росла.


После того, как он получил новую жизнь, вся сущность, которую он накапливал раньше, была перенесена в его новое тело. И он не только не ослабел, но и усилился вместе с возрождением.


Таким образом, в аспекте смертного тела и жизнеспособности крови, Линь Мин не должен был тренироваться.


Его внутренний мир тоже давно был консолидирован.


Даже когда его культивирование упало до самой низкой точки, его даньтянь все еще был внутренним миром, а не Возобновляемым Ядром.


Таким образом, в культивировании Линь Мина не встречались сложности. Когда в его внутреннем мире соберется достаточно энергии, он станет таким же стабильным, как в то время, когда Линь Мин был пиковым Божественным Лордом.


Что касается Законов, их не стоит и упоминать. Законы, которые он осмыслил, не ослабли после его возрождения. Скорее, в последние годы он получил лишь много новых понятий.


Поэтому Линь Мин не имел проблем со своим фундаментом для культивирования. Его основа была твердой.


То, что Линь Мину нужно было тренировать сейчас, так это его разум.


В дополнение к этому ему нужно было собирать накопления.


Ему требовалось лишь время.


В один прекрасный день, когда Линь Мин тихо культивировал в своих комнатах, его глаза вдруг распахнулись, и сила его восприятия выплыла наружу, обволакивая все Божественное Королевство Алой Птицы.


Божественное Королевство Алой Птицы было в бесчисленное количество раз больше, чем Королевство Небесной Удачи в прошлом. Теперь, постоянно растущей силы и культивирования Линь Мина было достаточно, чтобы покрыть все это пространство.


Массивные образования в различных дворцах Божественного Королевства не могли остановить восприятие Линь Мина.


В тот момент, когда восприятие Линь Мина охватило все вокруг, некоторые мастера области Божественного Моря в Королевстве, казалось, что-то ощутили. Их сердца дрогнули, когда они почувствовали, как сквозь них пронесся легкий ветерок. Однако их разум сразу же успокоился. Они пытались понять, что это было, но не смогли найти ничего особенного в том, что только что произошло, поэтому они, наконец, сочли произошедшее иллюзией ...


«Моя способность все еще намного хуже, чем раньше ...»


Линь Мин покачал головой. С его нынешним уровнем силы, чем больше была область, которую он хотел покрыть своим восприятием, тем сложнее было его скрыть.


Однако он не беспокоился. Ему было всего 18 лет, и времени у него было достаточно.


В тот момент, когда Линь Мин охватил все Божественное Королевство, он также контролировал все места. Хотя это поглощало огромное количество силы души Линь Мина, он продолжал двигаться дальше. Он считал это своего рода упражнением для духовного моря.


Во время этой реинкарнации Линь Мин сосредоточился на культивировании своего самосознания и духовного моря.


Он поддерживал это состояние каждый день. Вначале он мог продержаться всего несколько четвертей часа, но потом смог держаться по два часа, четыре и даже 8-10 часов.


Линь Мин снова и снова бросал вызов своим пределам. Его действия немного истощили его.


В течение этих трех лет Линь Мин постепенно получал лучшие результаты в Академии Линь, чтобы у других не было причин критиковать его родителей. С нижних рангов, до средних рангов, в высшие ранги, и теперь он приблизился к лучшим из лучших.


Что касается самого Линь Мина, он становился все более привлекательным. Его глаза были глубокими и яркими. Его нрав был похож на книгу, которую никто не мог прочитать. Иногда он был таинственным, иногда он был таким же горячим, как солнце, иногда он был сдержан, иногда он был взволнован ...


В четвертый год обучения Академия Линь организовала массовое испытание. Линь Мин добился невероятно хороших результатов и даже побил рекорды двух испытаний.


Многие были поражены. Никто не хотел признать прогресс Линь Мина, но у них не было выбора, кроме как сделать это.


В конце четвертого года обучения Академия Линь провела массовый турнир. Линь Мин достиг финала, победив многих старшеклассников на этом пути и, наконец, заняв место в пятерке лучших.


Имя Линь Аня было высечено на каменной табличке Академии. Более того, оно появилось и во многих других местах. Мать Линь Мина не могла не нарадоваться.


Во время этого великого турнира Линь Мин сумел заткнуть всех тех людей, которые смотрели на него с отвращением.


В конце концов, его настоящая боевая сила была не шуткой!


За несколько лет Линь Мин превратился из бесполезного молодого мастера в того, кто почти соответствовал уровню Сыту Минъюэ. Это доказывало, что Линь Мин обладал ужасающим талантом.


Все было бы в порядке, если Линь Мин продолжил бы в том же духе, становясь все сильнее. Он настигал многих людей, а затем оставлял их позади, направляясь в область Божественного Моря.


Это было просто невероятно.


Его ждало светлое будущее. Учитывая красивый внешний вид Линь Мина и его знаменитый семейный фон многие молодые девушки в Академии Линь были влюблены в него.


16-17-летние девочки, похожие на цветы, были наивными и невинными. Часто им приходилось влюбляться в лучшего, самого хорошо воспитанного и самого уверенного мальчика, с которым они встречались.


И у Линь Аня были все эти преимущества, поэтому было естественно, что выходил такой результат.


На самом деле, иногда, когда Линь Мин блуждал по Академии, перед ним могла оказаться какая-нибудь храбрая девушка. Эти девушки передавали Линь Мину розовое письмо, прежде чем убегали прочь от смущения и с покрасневшими лицами.


В письме скрывались изящно написанные слова. Слова, связанные с юношеским интересом к мальчикам, содержали застенчивость и юношеское волнение сердца, а также напряженность и ожидание ...


Линь Мин принимал все эти письма и складывал в кучи.


Он хорошо помнил, что в юности он видел бесчисленных молодых мастеров великих семей.


Все эти люди были из великих и богатых родов. Их талант был выше других, и их сила была потрясающей. Их внешность была привлекательной, и казалось, что они были любимцами небес, учитывая все возможные преимущества.


Что касается разочарованных мужчин, которые сравнивали себя с ними, у этих людей было скромное происхождение, их таланты были бедными, им не хватало ресурсов, их сила была посредственной, и даже их внешность была уродливой.


Для прекрасных молодых девушек в расцвете своей молодости было ясно, кого выбрать в качестве парней при выборе между этими двумя типами мужчин.


Даже если они не могли получить благосклонность богатых молодых мастеров, они все равно не согласились бы на добросовестное ухаживание бедных мужчин...


Такова была молодость. Линь Мин не мог не вспомнить, что он когда-то завидовал этим молодым мастерам. Он завидовал их уверенным действиям и легкомысленной и легкой юношеской жизни.


В молодости Линь Мин, хотя он и не был бедным человеком, он не был и молодым мастером из богатой семьи. Ему приходилось постоянно бороться, подталкивать себя вперед, заставлять этих молодых мастеров быть его целью, чтобы превзойти их и бороться за успех.


Хотя он и преуспел, у него сложился спокойный и размеренный настрой, полный сдержанности. Но он многое потерял.


Только сейчас Линь Мин мог жить такой жизнью.


В этой Академии Линь он был молодым мастером и вызвал зависть у других. Он чувствовал, что его юношеская природа, которая была подавлена в прошлом, была полностью освобождена, радуя его.


Испытать крещение смертной жизни и осознать сто вкусов жизни.


На пути боевых искусств было много старших Верховных Старейшин, которые приходили в мир смертных, столкнувшись с крупным препятствием на пути культивирования. Они блуждали по миру, познавая жизнь вокруг них.


Они понимали эти чувства и пытались свершить прорыв, чтобы достичь более высокого уровня.


Нынешний Линь Мин тоже был таким.


Однако те старшие Верховные Старейшины не могли сделать то, что делал Линь Мин, и по-настоящему снова прогуляться по этому пути жизни.


Они могли только попытаться забыть то, что знали и сыграть определенную роль в мире смертных. Но то, что они делали, не позволяло им полностью преуспеть.


Что касается Линь Мина, то по разным причинам, когда он оказался в отчаянном положении, у него не было выбора, кроме как снова испытать этот смертный мир и пройти по извилистой дороге жизни. Таким образом, его жизненный опыт был гораздо глубже.


Прошел еще год. Линь Мину теперь исполнилось 20 лет.


Его культивирование все росло. Его духовное море становилось все глубже, и его восприятие уже могло покрыть все Божественное Королевство Алой Птицы на 16 часов, не даря ему усталости.


А на мгновение Линь Мин мог даже охватить восприятием большую часть Планеты Разлива Небес. Он мог бы распространить свое восприятие от Континента Разлива Небес до самого Континента Священного Демона.


И вот в один прекрасный день, когда Линь Мин тренировал свое восприятие, он внезапно обнаружил одного человека в Королевстве.


У этого человека был блеск ауры, похожий на тот, который он ощутил от Сороконожки, которую он убил много лет назад.


Линь Мин отвлекся на это ощущение. За годы обучения его восприятие постоянно искало этого человека. Однако, поскольку Сороконожка была мгновенно убита, её хозяин, похоже, покинул Божественное Королевство Алой Птицы.


Было ясно, что он боялся таинственного существа, которое убило Сороконожку. Вот почему Линь Мин не смог его найти.


Прошло пять лет, и этот человек вернулся.


Линь Мин сосредоточился на этом человеке своим божественным восприятием. Он был в нескольких тысячах миль, но каждое его движение и действие, его методы культивирования, его фундамент культивирования, движение энергии в его меридианах, все было открыто Линь Мину.


Линь Мин мог подтвердить, что этот человек был хозяином той Сороконожки.


Он улыбнулся. Он использовал своё восприятие и оставил след в этом человеке, точно так же, как в прошлом Истинные Божества оставили метку на нем самом.


Он хотел использовать этого человека в качестве приманки и полностью избавиться от всех тех людей, которые пытались узурпировать власть, правя из-за кулис.
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Глава 1950



Глава 1950 – Одинокая жизнь (9)


Глубокой ночью, казалось бы, обычный на вид экипаж остановился у задних дверей роскошного особняка. Занавески экипажа были открыты, и таинственный человек в черном плаще вышел и прошел в дверь.


Его шаги были легкими, как если бы он был просто призраком.


Он держал особый жетон, который позволил ему беспрепятственный пройти в комнату в самых недрах особняка.


Внутри этой комнаты уже долгое время ждал мужчина чуть старше 30 лет.


Этот человек был высоким, а плечи его были широкими. Под двумя крупными бровями блестела пара суровых глаз.


Этот человек испускал слабое убийственное намерение. Такую ауру можно было сформировать только путем убийств на дороге боевых искусств в течение многих лет.


Перед ним был графин вина. Он взял графин в одну руку и налил вино в бронзовую чашу.


Его руки были сильными и устойчивыми, словно из железа. Когда вино вылилось из большого графина, чаша заполнилась до краев, и ни одна капля не пролилась.


В это время открылась парадная дверь комнаты. Таинственный человек из экипажа вошел и почтительно поклонился мужчине с чашей вина.


«Маркиз Юйтянь, ваш подчиненный вернулся» вежливо сказал человек в черном плаще.


Человек по имени Маркиз Юйтянь был зятем Семьи Линь, Чжоу Юйтянем. Он женился на второй младшей сестре Линь Мина, Линь Пин и был зятем нынешнего Императора. Ему было присвоено звание Маркиза, и он командовал одной из элитных сил Божественного Королевства Алой Птицы – Легионом в Серебряных Доспехах.


Конечно, причина, по которой Чжоу Юйтянь обладал таким высоким статусом, была связана с тем, что у него была вариационная родословная. Он был чрезвычайно сильным и талантливым человеком и даже стал чемпионом великого собрания мастеров.


Пять лет назад, после того, как Линь Мин исчез, чтобы отправиться в Бездну Вечного Демона во время курса выживания, Чжоу Юйтянь и его Легион были ответственны за его поиск.


«М-м» ответил Чжоу Юйтянь. Он махнул рукой, указав на место напротив него и сказал: «Садись, насладись этим 10 000-летним вином цветка тумана, это приветственный подарок для тебя!»


Брови человека в плаще высоко поднялись. Он посмотрел на чашу вина, слегка удивленный. 10 000-летнее вино цветка тумана было чрезвычайно драгоценным, и очень полезным для культивирования.


Он извиняющимся тоном сказал: «Маркиз, этот подчиненный плохо справился с работой. После того, как пять лет назад я не убил Линь Аня, я поставил Маркиза под угрозу. Я бежал пять лет назад и вернулся только сейчас, поэтому мне не хватит наглости пить вино с Маркизом».


Чжоу Юйтянь рассмеялся. «Если бы я сомневался во всех моих подчиненных, то никого не осталось бы. Пять лет назад ты не смог убить Линь Аня, но это произошло не из-за твоей ошибки, а из-за того, что я недооценил его. Я никогда не подумал бы, что мастер Божественного Моря будет втайне охранять его. Хотя твой ход не удался, тебе все же удалось разоблачить глубины силы Линь Аня. К счастью, когда он исчез из места проведения курса выживания, и я отправил Легион, чтобы найти его, я сдержался от лишних движений. В противном случае, с многочисленными глазами и ушами Легиона, тот таинственный человек неизбежно узнал бы правду ... »


После этих слов Чжоу Юйтянь холодно фыркнул, и в его глазах вспыхнули ненавистные огоньки убийственного намерения.


«Спасибо, Маркиз, за ваше прощение». Человек в черном плаще принял чашу с 10 000-летним вином.


Чжоу Юйтянь с удовлетворением улыбнулся. «Как дело, которым ты был занят?»


«Докладываю Маркизу, этот подчиненный отправился на Континент Священного Демона и сумел найти родню предыдущего Мастера Степей Кровавой Резни, того, кто был зол на Линь Мина... этот подчиненный провел тайное расследование и может подтвердить, что более 200 лет назад бывший Мастер Степей был убит Линь Мином. Впоследствии Линь Мин стал двенадцатикрылым Небесным Демоном и поднялся на место нового Мастера Степей. Он посадил печати рабов в телах многих надзирающих Старейшин, чтобы взять под контроль все Степи.


После этого родня предыдущего Мастера Степей была вынуждена бежать. Но после того, как Линь Мин ушел, им удалось в тайне стать сильными. Теперь они имеют огромное влияние. Из-за их вражды с Семьей Линь Мина, они готовы сотрудничать с нами».


Когда человек в черном одеянии договорил, он достал жетон. «Маркиз, это метка передачи звука, которую получил этот подчиненный. Я уже сформировал коммуникационный маршрут. Используя эту метку передачи звука, вы сможете найти лидера родни предыдущего Мастера Степей».


«Замечательно!» Чжоу Юйтянь радостно кивнул. Он взял жетон и исследовал его своим божественным восприятием. Действительно, он был настоящим.


«Планы Маркиза действительно божественны. Я предполагаю, что когда меня отправили в Степи, все эти планы были подготовлены заранее. Родители этого человека слишком часто встают на пути. Значит, Маркиз планирует что-то сделать с этими двумя стариками...?» с этими словами человек в плаще провел пальцем по своей шее.


Хотя Линь Мин ушел уже более 200 лет назад, эти люди все еще боялись упоминать его имя. Таким образом, они называли его «этот человек».


Чжоу Юйтянь нахмурился и холодно сказал: «Как я могу выступить против них? Если у этих двух стариков начнутся какие-то проблемы, и этот человек должен будет вмешаться, я же умру, не оставив и могилы! Но это не имеет значения. Эти два идиота похожи на недалеких дураков. Даже если я позволю им жить, в конечном итоге верховная власть попадет мне в руки! Что касается Второго Принца, он бесполезный дегенерат, которого совсем не нужно опасаться. Линь Ань все еще в слишком большом фаворе. Я беспокоюсь, что эти двое старых дураков ждут, когда Линь Ань вырастет, чтобы передать ему больше силы. Теперь я не знаю, почему, но Линь Ань занят своим ростом. Я должен избавиться от него как можно скорее ... но я не знаю, кто защищает его втайне. Ах, сколько хлопот ...»


«Маркиз мудр. Этот Линь Ань должен быть убит до того, как он вырастет. Тогда, даже если этот человек вернется из Царства Богов, он определенно ничего не сделает ради усыновленного сына своих родителей. А спустя ещё одну или две тысячи лет, родители этого человека умрут естественной смертью, оставив все полномочия в руках Принцессы Линь Пин. А значит, все Божественное Королевство Алой Птицы будет находиться под контролем Маркиза!»


Человек в плаще ухмыльнулся, сказав об этом, и Чжоу Юйтянь тоже рассмеялся. Но в тот момент человек в черном яростно затрясся и схватился за стол. Его глаза округлились. Он страдал от мучительной боли в теле. Жестокая и зловещая сила вторгалась в его меридианы, плавя его костный мозг!


Он посмотрел на бронзовую чашу. Затем недоверчиво посмотрел на Чжоу Юйтянь.


«Вы ... вы ...»


Черная кровь начала течь с краев губ человека в черном плаще. Его губы побледнели, и по телу заструился пот.


Вино, которое он выпил, было отравлено!


Чжоу Юйтянь смотрел на него с ужасающим спокойствием и медленно сказал: «Поглощающая небеса кровь, божественная трава демона, цветы смертного дракона и другие типы небесных материалов, это семь семенных ядов, которые я произвел сам. Яд безвкусный и бесцветный, и я даже добавил немного Законов Яда, которые я культивирую. Я смешал яд с вином. Выпив его, ты потеряешь свои навыки, и твоя энергия будет истощаться, пока ты не умрешь ... »


"Но почему…"


Человек в плаще скрипел зубами, сердито глядя на Чжоу Юйтянь, он так рассердился, что его глаза едва не выскочили из орбит. Человек отбросил свой черный плащ, показав тонкое и узкое лицо и выражение, которое, казалось, принадлежало человеку, умирающему от отчаяния. Тело мужчины продолжало дрожать.


Чжоу Юйтянь вытащил меч из своего пространственного кольца. Он посмотрел на человека в черном и засмеялся: «Ты так долго следовал за мной, и задаешь такой глупый вопрос? Ты слишком много знаешь. У мастера, который охраняет Линь Аня, может быть какой-то способ найти тебя. Если он это сделает, последствия будут немыслимы!


Пять лет назад, когда ты не смог убить Линь Аня, я не убит тебя и не послал на Континент Священного Демона, потому что у меня была миссия для тебя. Теперь, когда твоя миссия завершена, живой ты будешь только источником опасности. Оставлять тебя в живых совсем не хорошее решение ...


Чтобы вершить великие дела, нужно быть беспощадным и жестоким. Хотя я считаю, что мог бы убить тебя сам, это вызовет слишком много шума. Поскольку я использовал семенной яд и вино, ты должен быть более чем доволен, такой смертью.


Не обвиняй меня в этом».


С этими словами Чжоу Юйтянь направил свой меч в сторону человека в черном плаще!


Человек в плаще уже потерял всю свою энергию. Этот меч легко убил бы его.


Человек в плаще с отчаянием и ненавистью смотрел на меч. Он ждал смерти. Но смерть, которую он ожидал, не пришла. Скорее, Чжоу Юйтянь замер на месте.


Его меч, казалось, застыл в пустоте, не в состоянии двигаться дальше.


"Кто!?"


Чжоу Юйтянь испугался. Это была его частная скрытая комната, которая была защищена слоями массивов. Никто не мог тихо проникнуть сюда без его ведома. Единственным исключением было в том, что ... сила этого другого человека достигла непостижимой границы!


Может быть, это был могучий мастер, тайно защищающий Линь Аня?


Подумав об этом, Чжоу Юйтянь почувствовал, как холодный пот бежит по спине.


И в этот момент пустота перед Чжоу Юйтянем начала дрожать. Пара нежных, как нефрит рук вытянулась из пустоты и разорвала пространство, словно это была бумага.


Затем из пустоты вышел юноша в халате. У этого молодого человека были прямые брови, похожие на его виски. Он выглядел не старше 18-19 лет. Этим человеком был перерожденный Линь Мин.


Увидев это лицо, Чжоу Юйтянь выглядел так, будто увидел призрака. Его глаза были полны неверия. «Ты ... ты ... ты ... Линь Ань!?»


Он едва ли мог поверить в то, что видел. Чтобы найти его скрытую комнату, чтобы легко разорвать пустоту и телепортироваться, игнорировать все массивы и даже проследить за его разговором, нужны были методы, которые даже мастера позднего этапа области Божественного Моря не могли использовать!


И все это сделал Линь Ань! А Лин Ань был всего лишь 20-летним безусым мальчиком!


Может ли быть, что ... удар мечом, который сразил ту Сороконожку, не был отправлен каким-то скрытым мастером Божественного Моря, а самим Линь Анем!?


Чжоу Юйтянь почувствовал, что в этот момент его мировоззрение полностью перевернулось. «Ты ... кто ты?»


Чжоу Юйтянь не верил, что у 20-летнего мальчика могли быть такие способности!


Линь Мин холодно ухмыльнулся: «Ты достаточно опытный человек. Несмотря на то, что Континент Разлива Небес и Континент Священного Демона соединены вместе, два континента все еще далеки друг от друга, и обменов не так много. Тем не менее, тебе удалось узнать о том времени, когда я бывал в Степях Кровавой Резни и даже узнать, что я убил предыдущего Мастера Степей. Твои планы совсем не плохие!


После того как твой подчиненный не смог меня убить, ты захотел, чтобы он бежал на Континент Священного Демона и объединил злобный сброд, родню предыдущего Мастера Степей, а затем использовать их, чтобы сменить власть в Королевстве Алой Птицы? Эта идея убить двух зайцев одним выстрелом достаточно хороша, и твои методы также безжалостны. Ты немного напоминаешь мне Ян Юня, которого я знал 200 лет назад. Но к сожалению, ты не Ян Юнь, и ты очень, очень далек от того, чтобы быть ему равным...»


Слова Линь Мина были произнесены неторопливо. Но когда они дошли до ушей Чжоу Юйтяня, они были похожи на молнию, которая ударила из ниоткуда.


В частности, эти слова: «Тем не менее, тебе удалось узнать о том времени, когда я бывал в Степях Кровавой Резни и даже узнать, что я убил предыдущего Мастера Степей» из-за которых Чжоу Юйтяня замутило. Как это мог быть Линь Ань? Это же Линь Мин!


"Ты, ты…"


Чжоу Юйтянь вздрогнул, и его воля покинула его. Насколько бы велики не были его амбиции и какими бы беспощадными ни были его методы, он не мог найти в себе мужества, чтобы противостоять легендарному персонажу, стоящему перед ним!


Теперь, когда он смотрел прямо в глаза Линь Мину, он был готов лишиться чувств!


Только у этого человека могли быть такие способности. И он действительно думал убить его тайно. Разве это не привело к его собственному разрушению?


Но почему, почему этот человек вернулся из Царства Богов? Почему они превратился в ребенка и медленно вырос снова?


Чжоу Юйтянь больше не понимал, что происходит, и в это время все дальнейшее его мышление прекратилось. Ментальная сила Линь Мина была похожа на остроконечную иглу, которая врезалась в духовное море Чжоу Юйтяня.


«Поскольку ты муж моей второй сестры, я не хотел тебя убивать. Но ты хотел воспользоваться добротой моих родителей и навредить им. Ты перешел все границы, так что умри».


С этими словами сила души Линь Мина поразила духовное море Чжоу Юйтяня. Каждая атака приносила несравненную боль. Это была боль от разрыва души. Глаза Чжоу Юйтяня широко раскрылись и казались пустым, а рот открывался и закрывался, как у умирающей рыбы.


Чжоу Юйтянь хотел закричать, но не мог. Он схватился за шею, пытаясь задушить себя до смерти. Этого было достаточно, чтобы понять, насколько больно ему было.


Через 10 вдохов Чжоу Юйтянь умер. Он упал на землю, как мертвая собака.


Человек в черном за Линь Мином, уже, казалось, потерял свою душу.


Линь Ань был на самом деле тем самым человеком ...


Губы человека в плаще дрожали, и его лицо побледнело.


Линь Мин использовал Магический Куб, чтобы извлечь все воспоминания Чжоу Юйтяня. В тот момент все планы восстания Чжоу Юйтяня стали известны Линь Мину, включая инструменты и материалы, которые он скрыл, чтобы начать его. Все эти вещи были спрятаны Чжоу Юйтянем в чрезвычайно секретных местах и могли быть использованы в качестве доказательства того, что он все это время замышлял восстание.


Более того, на этот раз был даже свидетель.


Линь Мин щелкнул пальцами, и луч света отправился в духовное море человека в плаще. Это была печать раба.


С этой печатью Линь Мин мог не беспокоиться о том, что будут раскрыты какие-то секреты.


После чего Линь Мин сказал с холодным безразличием: «Я дам тебе три дня, чтобы дать показания против Чжоу Юйтяня. После этого я позволю тебе умереть спокойно. Твоя семья и потомки не пострадают, и будут отправлены в другое место».


Человек, одетый в плащ, опустился на колени. Давление, исходившее от Линь Мина, было слишком велико. Ослушаться Линь Мина было просто невозможно.


Когда Линь Мин договорил, его фигура снова исчезла. Через несколько вдохов он снова появился. Он собрал доказательства заговора Чжоу Юйтяня и отправил их с человеком в плаще к Линь Сяодуну.


...... ..


В эту ночь столица Божественного Королевства Алой Птицы бурлила. На улицах было объявлено военное положение. Солдаты, элитные легионы и влиятельные мастера были отправлены в особняк Маркиза Юйтяня, и все его люди были схвачены и допрошены.


Труп Маркиза Юйтяня был найден в его скрытой комнате. Что касается доказательств того, что он замышлял восстание, их получил Линь Сяодун.


Вопрос о покушении Чжоу Юйтяня на Линь Аня пять лет назад, наконец, был раскрыт. Человек в плаще объяснил все, что произошло с Сороконожкой и двумя учителями.


Сыту Минъюэ наблюдала за всем, что происходило в столице.


Итак, тем, кто пытался убить Линь Аня оказался Маркиз Юйтянь ...


Такой человек пытался убить бесполезного плейбоя, которым и был Линь Ань, но его покушение не только не удалось, но и пять лет спустя он умер сам...
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Глава 1951



Глава 1951 – Одинокая жизнь (10)


Что касается Маркиза Юйтяна, то Сыту Минъюэ имела кое-какое понимание о том, насколько он коварен и расчетлив. Он был чемпионом встречи мастеров, и у него было много счастливых шансов.


В Академии Линь так же имели некоторые записи о Маркизе Юйтяне.


Такой сильный человек, у которого были такие продуманные планы, и закончил таким жалким образом.


Причина тому была, вероятно, в том, что он пытался убить Линь Аня.


Сыту Минъюэ не могла себе представить, как был раскрыт план Маркиза убить Линь Аня и устроить переворот. Но она считала, что все это неизбежно связано с Линь Анем.


Этот парень был слишком таинственным ...


Прошло три дня с тех пор, как был раскрыт заговор Маркиза, но столица все еще была начеку, весь город был погружен в напряженную атмосферу. После падения такой важной фигуры должна быть проведена хорошая зачистка.


Все вопросы, связанные с этим, решались Линь Сяодуном.


Линь Сяодун не убивал невинных людей. Скорее, все те, что были связаны с Маркизом Юйтянем, были переправлены в другие районы, были ограничены в их полномочиях или даже были изгнаны далеко за пределы границы.


Это был неизбежный конец.


Сыту Минъюэ наблюдала, как все это происходит, и ей не казалось это странным. Более 200 лет назад, когда пало Божественное Королевство Асуры, последовало также широкомасштабное очищение.


Она бесцельно бродила. И резко застыла ...


Она увидела, что не слишком далеко, на холме, прилегающем к полю Академии Линь, на солнце нежился юноша, держащий в руках травинку...


Этим юношей был Линь Ань. В это время его настроение не было хорошим.


Хотя дело было разрешено, главным виновником оказался муж его сестры Линь Пин.


Линь Мин в этой жизни не часто контактировал с Линь Пин и другими детьми его родителей. В политике дворца, когда дело касалось власти, привязанность медленно остывала.


В то же время встречались люди, желающие рисковать, убивать и плести заговоры, чтобы захватить больше власти.


Чжоу Юйтянь может быть был первым в Божественном Королевстве Алой Птицы, но он не будет последним.


По мере того, как Семья Линь становилась все больше и больше, было неудивительно, если бы те, кто делили плоть и кровь, начали убивать друг друга.


Все это было неизбежно.


Линь Мин не хотел беспокоиться на счет этого. В этой жизни все, чего он хотел, это спокойно сопровождать своих родителей до конца их жизни. Что касается того, будет ли Семья Линь процветать или увядать, это зависело от воли небес.


Не было семьи, которая могла бы процветать вечно. Десятки тысяч лет спустя, когда его собственная слава померкнет, Божественное Королевство Алой Птицы, которое он установил, может сменить имя, и Семья Линь может снова стать обычной семьей ... и, по правде говоря, это может быть даже не плохо.


Пока Линь Мин думал об этом, он почувствовал, как к нему молча идет девушка. Он обернулся, увидев, как Сыту Минъюэ в черных одеждах спокойно направляется к нему. На ней было платье, и когда она села рядом с ним, она выглядела как настоящая леди.


Ее руки обняли колени. Она смотрела не на Линь Мина, а куда-то вдаль.


Линь Мин уже давно заметил, что Сыту Минъюэ иногда появляется рядом с ним, будь то намеренно или случайности. Иногда она тихо обращала на него внимание.


Но сегодня все было не так, она открыто села рядом с ним.


Он слабо улыбнулся, но молчал. Так они оба и смотрели в сторону горизонта.


Заходящее солнце было цвета крови. Красные облака казались полностью окрашенными в кровь. Когда сияние солнца заливало горы, казалось, что опускалась вуаль богини, бесконечно красивое зрелище ...


......


Случай с изменой Маркиза Юйтяня загнал родителей Линь Мина под гнет давления. В эти последние дни Линь Мин часто появлялся у родителей, пытаясь поднять им настроение и успокоить.


«Отец, ваш ребенок не даст запятнать твою честь».


На семейном банкете Линь Мин наполнил чашу вина для своего отца.


Сколько бы лет не прошло, у его отца остались все те же два увлечения - алкоголь и игра в шахматы.


«Отец, мама, на этот раз вашему ребенку хочется отправиться на поиски приключений ...»


вдруг сказал Линь Мин в конце банкета.


В этой первой новой жизни он хотел сопровождать своих родителей, но это не значит, что он всегда будет рядом с ними. Ему нужно было уйти, спуститься по крутым дорогам, испытать больше жизни.


«Хорошо. Иди и посмотри, как велик этот мир».


Лин Фу усмехнулся. Но Линь Му расстроилась. Однако, ее ребенок должен был получить больше опыта, и она, в конце концов, кивнула.


Линь Мин ушел. На этот раз он ушел на 20 лет.


Впоследствии он вернулся и провел два года рядом с родителями.


Затем он снова ушел.


Он путешествовал по Континенту Разлива Небес и Континенту Священного Демона. Оказавшись в Южной Пустыне Континента Разлива Небес, он отправился в страну, основанную двумя сестрами: На И и На Шуй.


Эти две сестры стали правителями величайшего племени в Южной Пустыне. Они пережили катастрофу и были связаны общей судьбой. Их отношения были очень теплыми.


Теперь они уже были в возрасте. У старшей сестры На И был дом, полный внуков. Что касается младшей сестры На Шуй, она стала самой благочестивой богиней, поклявшись никогда не выходить замуж.


Линь Мин стал блуждающим провидцем, который бродил по четырем углам мира. Он прибыл в страну двух сестер, где встретил На Шуй и На И, уже уходя.


«Старшая сестра, этот человек ...»


На Шуй взглянула на спину Линь Мина, когда он исчезал вдалеке. Она не знала, почему, но она почувствовала боль в сердце.


"В чем дело?"


На И в замешательстве посмотрел на На Шу. На Шуй покачала головой.


Она опустила голову и увидела, что в ее ладони собрался сияющий свет, и, наконец, из сияния выпала бутылочка с пилюлями.


«Он оставил это?»


На Шуй была ошеломлена. Она открыла бутылку. Две ярких зеленых пилюли вывалились из неё.


Эти две пилюли испускали лекарственный аромат, вне всякого описания. Одного их запаха было достаточно, чтобы сестры почувствовали, что их меридианы очищаются, а их плоть и кровь горит, как будто все их меридианы трансформируются.


Боже! Только один запах обладал такой мощной лекарственной силой. Трудно было представить, насколько ценны эти пилюли!


В это время в сознание На Шу поступила передача звука: «Окуни пилюлю в теплую воду и выпей. Помни: не проглатывайте пилюлю прямо. Это лекарство может продлить жизнь, помочь сохранить мысли ясными и очистить костный мозг. Оно может даже позволить твоему культивированию подняться намного выше и продлить твою жизнь в несколько раз ... »


Услышав эти слова, сестра была потрясена.


Этот человек, может ли быть ...


Закончив эти кармические связи, Линь Мин спокойно ушел. Он прибыл на Континент Священного Демона. Здесь он посетил Расу Фей.


Он увидел Дуаньму Цюнь, Фэн Шэня и Лань Синь.


Эти три человека встретились с Линь Мином в Степях Кровавой Резни, и сражались с ним. Они рисковали своей жизнью с Линь Мином, и между ними было что-то, что можно было назвать дружбой.


Эти три человека также достигли области Божественного Моря.


На Планете Разлива Небес кто-то, кто мог стать Императором за сто лет, был несравненным гением. Что касается Дуаньму Цюня и других, то они достигли этого рубежа после 60 лет.


В частности, Дуаньму Цюнь. Он делал шаги к среднему этапу области Божественного Моря. В своей Священной Земле он держался на чрезвычайно высоком уровне власти и медленно поднимался, чтобы стать преемником.


Линь Мин тихо прибыл в его земли, оставив подарки этим трем, а затем снова ушел.


На этот раз Линь Мин ушел на сто лет.


Он покинул Планету Разлива Небес и свободно бродил по обширному пространству нижних царств. Иногда он уходил в уединение, и иногда он путешествовал, чтобы получить опыт.


Каждый раз, когда он отправлялся в новое место, он мог поселяться где-то на какое-то время.


Он видел разных людей, видел разные народы. Некоторые из них были примитивными, некоторые были продвинутыми, некоторые были бедными, некоторые были процветающими.


Медленно, Линь Мин дожил до 160 лет этой первой новой жизни.


Из-за его прошлых накоплений в культивировании ему не встречались трудности.


Его культивирование уже давно было восстановлено до прежнего состояния, и его сила превзошла его предыдущий пик.


Он становился все ближе и ближе к области Короля Мира.


Прорыв в область Короля Мира был чрезвычайно важным прыжком вверх. Таким образом, он не спешил. У него было достаточно времени, чтобы полностью подготовиться к этому шагу.


Время шло год за годом.


В этом году Линь Мину исполнялось 200 лет. Если добавить годы его прошлой жизни, то выходило, что Линь Мин испытал ветры и дожди более 400 лет. Он планировал вернуться к своим родителям и тщательно культивировать еще 20-30 лет.


Затем он начнет подготовку к прорыву в область Короля Мира.


Проникнув в область Короля Мира до 500 лет, такой талант, как Линь Мин, который намного превосходил элиты 33 Небес, не отличался высокой скоростью, его ход можно было даже назвать неторопливым ...


Но в процессе свершения прорыва, когда он все больше и больше осознавал себя, Линь Мин получил много преимуществ ...


В этом году Линь Мин вернулся. Он направился к родителям.


Его культивирование было замаскировано и с виду казалось не выше раннего этапа области Божественного Моря. Он планировал начать свою заключительную подготовку, чтобы ворваться в область Короля Мира.


Однако он не думал, что его родители предоставят ему сложную задачку.


В те дни, когда он ушел, его родители в частном порядке приняли решение и подготовили для него брак.


И невеста была ему не чужой. Ею неожиданно оказалась ... Сыту Минъюэ.


В эти прошлые годы Сыту Минъюэ была слишком ослепительна на Континенте Разлива Небес.


Родители Линь Мина полюбили эту девушку и уже пообещали сватам брак. Они даже встретились с Сыту Яояо и Сыту Яоюэ, передав им приданое ...
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Глава 1952



Глава 1952 – Атака на область Короля Мира


После того, как Линь Мин вернулся после такого длительного отсутствия, его родители были вне себя от радости.


Линь Му лично отправилась на кухню и приготовила блюда, которые Линь Мин любил в детстве.


Живя в таком высоком положении, Линь Му редко готовила. Только когда Линь Мин возвращался, тогда она лично готовила для него, и делала это ежедневно.


После того, как еда была подана, Линь Мин тихо сел и сказал: «Я не стану жениться».


«М-м? Почему?» Линь Фу и Линь Му с удивлением посмотрели на Линь Мина. Лин Фу сказал: «У тебя уже есть возлюбленная? Почему бы тебе не привести её и не позволить родителям взглянуть на неё, чтобы мы были счастливы».


Линь Мин молчал.


Не получив ответа от Линь Мина, глаза Линь Му округлились: «У тебя никого нет? Тогда почему ты не женишься? Жена уже выбрана для тебя. Во всем Божественном Королевстве Алой Птицы или даже на всем континенте она самая выдающаяся женщина, которую только можно выбрать. Её поклонники бесчисленны, и даже сваты уже посетили оба дома. Если бы ты смог жениться на такой милой молодой женщине, то твоя мать была бы счастлива до конца своих дней. Как ты мог позволить матери согласиться на это, а затем отказаться от своих слов?»


Линь Мин покачал головой, не оставляя никаких шансов на компромисс.


«Почему бы тебе не сказать хоть что-то!» с беспокойством сказала Линь Му. «Это дитя Минъюэ, в какой области она не соответствует тебе? Ее внешний вид выдающийся, ее талант хорош, она умна, как можно не любить такую жену? Ты действительно хочешь остаться один на всю оставшуюся жизнь? Все другие наши дети при семьях. У твоего второго брата уже более 100 детей».


В сознании Линь Му, женитьба и дети, продолжающие семейную родословную, были правильным и честным делом. Линь Мин, казалось, планировал жить своей жизнью в одиночестве, и это очень беспокоило ее.


Линь Мин все еще молчал. Лин Му осталась без ответа.


Этот семейный банкет закончился не очень счастливо.


На следующий день Линь Мин снова отправился в Академию Линь. Спустя 200 лет Академия не сильно изменилась. На территории кампуса повсюду были молодые люди, которые мечтали о боевых искусствах. Они все тренировались здесь, надеясь найти успех в будущем.


Людей было много, но никто из них не заметил Линь Мина. Среди молодого поколения Академии, хотя многие из них и слышали рассказы о Линь Мине, лишь немногие видели портрет Линь Мина.


Линь Мин сделал то же, что и в прошлом. Он тихо прибыл на склон возле поля для тренировок Академии и лег на лужайку, с травинкой во рту. Он спокойно погружался в шум смертного мира, спокойно воспринимая его ...


Он лежал здесь, пока не зашло солнце. И тут в ушах прозвучал голос женщины.


«Прошу простить меня, я не собиралась доставлять тебе неприятности»


Линь Мин повернулся и увидел Сыту Минъюэ в темных одеждах под заходящим солнцем. Золотой свет пал на нее, освещая и заставляя казаться духом, который танцевал в огне.


«Когда Вдовствующая Императрица послала кого-то, чтобы обговорить этот брак со мной, она не сказала мне, что ты не в курсе ...»


Голос Сыту Минъюэ был несколько меланхоличным. Спустя 200 лет ее внешность совсем не изменилась. Она была еще такой же красивой, как и в юности, но она приобрела более мистическую атмосферу.


Она уже ворвалась в область Божественного Моря и добилась значительного прогресса в отношении продвижения к среднему этапу области Божественного Моря.


Во всем мире боевых искусств всего Континента Разлива Небес Сыту Минъюэ обладала значительным статусом, и Семья Сыту уже начала медленно восстанавливать свои позиции. Хотя у них больше не было собственной страны, они стали сильной семьей, которой опасались многие страны.


С точки зрения статуса, Сыту Минъюэ надлежащим образом соответствовала Линь Аню.


«Я тут должен извиняться» Линь Мин покачал головой. «Я не хочу жениться и не женюсь вообще».


Сыту Минъюэ посмотрела в глаза Линь Мина, словно пыталась пронзить его и понять его самые глубокие чувства. «Почему? Потому что у тебя уже есть жена?»


Линь Мин молчал.


В это время Сыту Минъюэ внезапно заговорила мягче и ясно сказала: «Правда тут в том, что ты действительно его реинкарнация ...»


Эти слова потрясли мысли Линь Мина. Он повернулся к Сыту Минъюэ с изумлением в его глазах. Но тут же успокоился.


Он ничего не признал и не отрицал.


Сыту Минъюэ своими глазами много чего видела. Более того, в последние годы понимание Сыту Минъюэ пути боевых искусств становилось все более глубоким. Она вспомнила момент, когда 200 лет Линь Мин напал на убийцу, и когда она обдумывала эти воспоминания, она все больше и больше убеждалась, что Линь Аня не защищал никакой мастер Божественного Моря, сам Линь Ань нанес удар.


Что касается Сыту Минъюэ, она противопоставила свою нынешнюю силу силе Линь Аня в то время. И решила, что Линь Ань тогда обладал силой, которая намного превосходила ее понимание.


Даже сегодня Сыту Минъюэ обнаружила, что Линь Мина становится все труднее и труднее понять.


В конце концов, она остановилась на выводе, который она сформировала в прошлом, - Линь Ань был Линь Мином. Возможно, он подвергся некой опасности в Царстве Богов или, возможно, по другим причинам, но, как бы-то ни было, он вернулся ...


Молчание Линь Аня считалось молчаливым соглашением с предположением Сыту Минъюэ.


Понимая, что перед ней стоит легендарная фигура, Сыту Минъюэ обнаружила, что она не испытывает большого страха. Скорее, перед ней был все тот же Линь Ань, молодой человек, которого она знала 200 лет назад.


Она тихо сказала: «Я никому об этом не скажу, и я также понимаю причину, по которой ты не хочешь жениться. Что касается дел брака, я уже сказала своей матери все отменить. Мне правда очень жаль ...»


После того, как Сыту Минъюэ договорила, она повернулась и тихо ушла.


Некоторое время Линь Мин испытывал странное необъяснимое чувство. В частности, тот момент, когда Сыту Минъюэ обратилась к нему, заставил его почувствовать что-то особенное.


Он покинул поле боя и вернулся к своим родителям.


В эти последние дни его мать казалась подавленной. Линь Мин тихо сопровождал ее.


Шел год за годом.


Так прошло 20 лет. В этот день Линь Мин покинул Планету Разлива Небес и отправился на Небесном Дворце Начала на какую-то далекую планету.


Он хотел ... прорваться в область Короля Мира!


Король Мира, он был бы королем мира!


Для мастера сбора сущности, область Сокращения Пульса становилась началом пути боевых искусств. На этой границе мастер формировал свои меридианы и мог притягивать энергию небес и земли, используя свои акупунктурные точки.


Когда ваша энергия происхождения достигала определенной степени, она собиралась в нижней части живота и составляла даньтянь. Там будет формироваться вихрь истинной сущности.


Из беспорядочной внутренней энергии в области Хоутянь она станет упорядоченной в области Сяньтянь.


Затем, когда вихрь сконденсируется в ядро, получим область Возобновляемого Ядра.


Когда это ядро разрушится и будет восстановлено, получим областью Разрушения Жизни.


Что касается Девяти Божественных Сдвигов - трех границ Божественного Моря, Божественной Трансформации и Божественного Лорда, во время этого процесса даньтянь мастера станет миром, образуя континенты, озера, моря, небеса и землю ...


В области Божественного Лорда, огромная земля внутри внутреннего мира превратится в планету, а великий небесный свод станет вселенной.


После этой области Божественного Лорда была область Короля Мира!


Эта граница была чрезвычайно особенной. Для её достижения потребовалось бы, чтобы мастер усовершенствовал реальный мир и сплавил его в свой внутренний мир. Его собственный внутренний мир интегрирует пространство, время и материю реальной вселенной, таким образом, получив характеристики реального мира.


Создать реальный мир, это казалось просто немыслимым.


Однако на практике, все было не настолько преувеличено.


Миры могли быть размеров больших и малых. 33 Неба можно было назвать целым миром, но и единственную каплю росы, лепесток цветка, тоже можно было бы назвать миром. Это другие и имели в виду, когда говорили, что один цветок есть один мир, а одна песчинка - одна страна чистого блаженства.


Когда мастер вырастал до области Короля Мира, они создавал мир, который опирался бы на то, насколько прочен его фундамент и насколько он сам был силен.


Чем сильнее был мастер, тем более прочным был его фундамент, и тем больше был бы мир, что он создаст. В противном случае мир, который они создаст, будет меньше.


Но на самом деле, насколько бы талантливым не был Король Мира, мир, который он создавал, не был бы слишком большим.


Вообще говоря, площадь в десятки миль, а также место в пространстве считались бы довольно хорошим результатом.


Даже высший талант, подобный Императору Шакья, сумел затронуть лишь тысячу миль пустоты.


И в слухах говорилось, что в древнем прошлом существовали пиковые Истинные Божества, которые создавали целые планету, когда становились Королями Мира.


Взять целую планету, а также пустоту вокруг планеты, энергию происхождения на планете, жизнь на планете и даже некоторые фрагменты Закона Небесного Дао, а затем изменить все это во внутреннем мире…это был потрясающий подвиг.


Создавая реальный мир во внутреннем мире, помимо различий в размерах, встречались и другие различия - в силе пространства, энергии происхождения и фрагментах Законов. Во всех этих аспектах были различия.


Если бы при этом можно было выбрать мир более высокого уровня, тогда это было бы полезно для будущего пути культивирования мастера.


Конечно, изменить мир более высокого уровня было гораздо сложнее.


Обычно, когда ученик большой секты врывался в область Короля Мира, он выбирал мир первого класса. Это было связано с тем, что, делая это, а, не берясь за мир низкого уровня, мастер сберегал бы время, когда укреплял границу силы. И в будущем такой мастер также достигнет более высоких достижений.


Благодаря нынешнему фундаменту и силе Линь Мина он не боялся такой проблемы. Чем выше был бы уровень мира, тем больше был бы полученный мир, тем больше этот вызов распалял его боевой дух.


Он не боялся никаких проблем. Фактически, он хотел проверить, где были пределы его силы и понимания, на которые ушли 400 лет жизни.


Тем не менее, Линь Мин находился в нижнем царстве, где была расположена Планета Разлива Небес. Он должен был полагаться на свои способности, чтобы выполнить все это.


Разве найти огромный мир высокого уровня, не было легче сказать, чем сделать?


Три месяца спустя.


В обширной и безграничной вселенной ...


Блестящие звезды усеяли горизонт. В темной пустоте текли иллюзорные цветные потоки, пронизанные туманным сиянием. Далекие галактики и расплывчатые туманности были похожи на маленькие нитки шелка, которые обвивали друг о друга, плавая на неизвестном расстоянии. Они светились мягким и нежным сиянием.


Линь Мин стоял в этом звездном пространстве, тихо ощущая необъятность вселенной, полностью открыв себя своему окружению.


Его разум медленно сливался с окружающей вселенной. Его внутренний мир раскрылся, общаясь с этой частью вселенной. Энергия небесного и земного происхождения начала собираться вокруг него.


Плоскость нижних царств просто не могла противостоять силе Линь Мина. Пространство вокруг него уже рухнуло, и забушевали пространственные бури.


Звук Великого Дао повторялся эхом во вселенной, продолжаясь без конца, как будто он вытекал из древнего изначального небытия.


В этот момент Линь Мин, наконец, начал свой прорыв в область Короля Мира.


На его пути боевых искусств это был невероятно важный этап, который непосредственно повлиял бы на его будущие достижения!
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Глава 1953



Глава 1953 – Мир Линь Мина


Энергия становилась все мощнее. Тело Линь Мина пылало, как солнце. Лучи света вокруг него постоянно трансформировались, наконец, создавая сферу радужную сияния позади него.


Эта сфера постепенно менялась, становясь массивным фантом.


Фантом был чрезвычайно расплывчатым, как будто он был сформирован из собранного тумана. Но даже в бурных и сумасшедших пространственных бурях он совсем не рассеивался.


Линь Мин закрыл глаза. Его одежда развевалась вокруг него, и его волосы взлетели вверх.


Фантом позади него продолжал меняться, наконец, стал чем-то гигантским и напоминал куб.


Он был той же толщины, что и древняя книга.


Эта древняя книга медленно открылась, оказавшись совершенно пустой.


Но в следующий момент из ниоткуда начал появляться символ, как будто на бумаге писали невидимым пером.


Затем второй символ, третий, четвертый, пятый, появлялось все больше и больше символов...


Все эти символы появлялись либо в черном, либо в золотом свете. Если бы Шэн Мэй была здесь, она обнаружила бы, что в этих словах содержатся Концепции золотых страниц и черной книги, но между ними были слабые различия.


Книги жизни и смерти Линь Мина были рождены из Священного Писания, но он добавил и свои собственные соображения.


Фантом этой древней книги становился все яснее. В ней появлялось все больше слов.


Эти слова резко контрастировали с золотым и черным, простые и бледные, но все же содержали значение, которое было трудно обозначить. Их было просто невозможно понять.


Скорее, следует сказать, что эти слова вообще не имели определенного значения. Они содержали только различные Концепции. Если бы разные люди прочитали эти слова, каждый из них получил бы свое понимание.


Даже Линь Мин не мог точно объяснить эти слова.


Они были равнозначны полному пониманию его 400 лет жизни. Одна жизнь, но разные чувства, это невидимое перо было неузнаваемой судьбой жизни ...


Древняя книга медленно писалась. Этот процесс продолжался в течение нескольких дней. Наконец, перо судьбы двинулось в последний раз.


В тот момент древняя книга ярко засияла, как будто весь свет во вселенной собрался к этой древней книге!


Это была древняя книга, принадлежавшая Линь Мину, само-созданной книгой Великого Дао, которая позволила бы ему подняться на вершину боевых искусств!


На какое-то время образовался ужасающий вихрь энергии. Огромное количество межзвездного вещества всасывалось в этот вихрь. Поскольку древняя книга была центральной точкой, аура Великого Дао в окружающем пространстве была доведена до пика.


Физическая материя Вселенной, энергия небес и земли, законы Небесного Дао, когда эти три вещи были объединены, они были истинными сущность, энергией и божественным вселенной!


Линь Мин использовал свои силы, чтобы собрать их, очистить их, оставив только сущность!


Он уже постигал Священное Писание и Небесную Сутру и понимал, как вращаются великие Законы Дао многих миров. Он знал, что когда были собраны материя, энергия и Законы Вселенной, а также сущность, энергия и божественность, можно начинать готовить новый мир!


Когда Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания создавали свой собственный мир, они изложили свои собственные Законы мира и использовали свои превосходящие методы для сбора материала и энергии, и сотворили свои собственные миры!


В настоящее время Линь Мин идет по тому же пути, что и Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания!


Это был смелый шаг. Скорее, даже сумасшедшая попытка!


Это было связано с тем, что Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания создали свой собственный мир только, когда они стали известными во вселенной, и их сильные аспекты достигли несравнимо мощных уровней.


Что касается Линь Мина, он хотел пройтись по этой же дороге, когда совершал прорыв в область Короля Мира.


В пространстве нижних царств, где сила Законов была слабой и малой, где материя отсутствовала, где энергия была бесплодной, это достижение было пределом Линь Мина!


Медленно, на лице Линь Мина собрались бусинки пота. На его лбу появились голубые жилы.


Он невозмутимо смотрел, как прямо перед ним, начал медленно появляться мир в его элементарной форме.


В прошлом, когда Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания создали свои собственные миры, эти миры были стабильны до такой степени, что они могли существовать в течение миллиардов лет или даже сотен миллиардов лет, способные стоять бок о бок со вселенными 33 Небес!


Линь Мин не мог этого добиться. Даже если он и создаст свой собственный мир, он рухнет через несколько десятков или сто лет.


Но это не имело значения. Мир, который он создал сейчас, был только в его элементарной форме. Благодаря растущему притоку сил и растущей границе его силы, он мог бы помочь этому миру развиваться и консолидироваться без конца.


В будущем, если Линь Мин станет Императором или даже Истинным Божеством, невозможно было оценить, насколько большим этот мир будет.


Это будет мир, который будет постоянно развиваться и меняться.


И в это время сила Линь Мина уже достигла предела. Если бы он немного расслабил поток энергии, это заставило бы сущность, энергию и божественность вселенной, которые он собрал, распасться.


Если это произойдет, то Линь Мин, вероятно, пострадает от отдачи от энергии и будет тяжело ранен.


Он издал глубокий рев и активировал в себе силу крови Асуры!


Черная чешуя покрыла тело Линь Мина. Его жизнеспособность крови вздымалась, словно кипящие лучи света!


Позади него появился высокий и подавляющий черный призрак Асуры. Этот фантом Асуры был высотой 1000 футов с толстыми цепями, которые покрывали его тело, и все его тело было покрыто мышцами дракона!


Феникс танцевал над его правой рукой, а Истинный Дракон обернулся вокруг левой руки!


Он наступил на девять звезд. Вместе с Линь Мином он держался за этот новорожденный элементарный мир.


Этот призрак Асуры был силой, которую культивировал Линь Мин, и которая сформировалась из сил Девяти Звезд Дворцов Дао, силы Небесной Сутры и крови Истинного Дракона и Феникса!


Этот гигант Асуры двинулся вперед с подавляющим импульсом. Он медленно продвигался к этому новорожденному миру, заставляя сущность, энергию и божественность этого мира снова и снова конденсироваться.


Его понимания книг жизни и смерти стали основами этого мира, а Законы Асуры стабилизировались и сдерживали мир, пока Линь Мин делал все возможное.


Когда его сила снова начала приближаться к истощению, он начал сжигать сущность крови через Врата Жизни.


Затем этот мир, наконец, начал медленно конденсироваться.


Он был слишком маленьким - всего несколько миль в радиусе.


Более того, структура мира была очень нестабильной. Даже нападение со стороны мастера Божественного Моря может привести к разрушению и уничтожению системы сущности, энергии и божественности в этом мире.


Закончив создание этого мира, Линь Мин израсходовал каждую унцию энергии в своем теле. Его взгляд, когда он смотрел на этот мир, был особенным, как будто он смотрел на своего собственного ребенка.


В этот момент Линь Мин разволновался. Он это сделал!


Это был мир, принадлежавший ему, начало нового старта!


С этого дня начиналась новая эпоха на его пути боевых искусств.


В это время фантом Асуры подтолкнул новый мир и направил его прямо в тело Линь Мина.


Мир быстро уменьшался. Он пересекся с внутренним миром Линь Мина.


В тот момент, в Линь Мине, эта вновь созданная мировая сущность, энергия и божественность накладывались на его собственную сущность, энергию и божественность. Этот мир медленно сливался с внутренним миром Линь Мина!


Какое-то время красные облака расходились по всему пространству. Пути жизни и смерти, звук Великого Дао, все это закручивалось в звездном пространстве, создавая странный образ, который продолжал меняться ...


И Линь Мин в этот момент окончательно ворвался в область Короля Мира!


Его область Короля Мира имело существенное отличие от области Короля Мира других мастеров!


Он создал мир, который мог бы расти и развиваться.


В настоящее время, потому что мир Линь Мина, слитый с ним, был слишком маленьким и слабым, сила, которую он получил от прорыва в область Короля Мира, не была резким скачком вверх. Но со временем мир Линь Мина, содержащийся внутри него, продолжит расширяться. Он будет удерживать планеты, галактики и, в конечном итоге, станет собственной вселенной. В то время сила Линь Мина стала бы невообразимой.


Линь Мин в течение нескольких часов сидел в пустоте, скрестив ноги, медитируя. После того, как он восстановил часть своей силы, он сделал один шаг в пустоту и исчез.


Линь Мин продолжал разрывать пространство, используя сдвиг пустот.


Через три дня перед Линь Мином появилась кроваво-красная планета.


На этой планете не было жизни; это была мертвая планета. Но сама эта планета содержала огромное количество ценных материалов, а также обладала невероятной энергией сущности.


Объем этой планеты был почти в десять раз больше, чем у Планеты Разлива Небес. Её диаметр превысил 200 миллионов миль.


За последние 100 лет, пока Линь Мин бродил по этим низшим царства, он иногда видел эту планету и отметил ее положение.


Первоначально Линь Мин беспокоился о необходимости создать мир при прорыве в область Короля Мира. Он думал о поисках мира топого уровня, который должен быть доработан.


Но, в итоге, Линь Мин отказался от этой идеи. Это было связано с тем, что вокруг не было ни одного мира, который мог бы действительно удовлетворить Линь Мина.


Теперь Линь Мин создал свой собственный мир. Хотя он не смог бы получить эту огромную планету, он мог бы реально использовать её энергию, чтобы укрепить свой собственный мир.


Линь Мин полетел к этой планете. Он ворвался в атмосферу, как быстро падающий метеор.


Взрыв!


С ужасающим взрывом Линь Мин врезался в планету!


Линь Мин продолжал спускаться, все глубже погружаясь в глубины планеты. При движении вниз из внешних слоев планеты, где была грязь и скала, окружающая среда становилась все более жаркой.


Камни превратились во вздымающуюся магму.


Линь Мин не заботился об этом жаре. Он продолжал двигаться вперед. В это время давление также увеличилось.


Это давление толкало смертное тело Линь Мина, вызывая взрывные звуки.


Линь Мин, похоже, совсем не заботился об этом. Он мчался в самые глибины земли - к ядру этой планеты!


Здесь больше не было магмы. Скорее, это было гигантское ядро, образованное из редких минералов и металлов.


Эти металлы и минералы были чрезвычайно хорошими материалами для ковки оружия. Они были сформированы в массивной природной печи, которой была эта массивная планета, и в течение миллиардов лет закалены при высоких температурах и давлении. Это была огромная сокровищница.


Ядро было чрезвычайно твердым и расплавлено в почти жидкую форму высокой температурой. Линь Мин погружался, продолжая спускаться вглубь, выдерживая все препятствия!


Линь Мин глубоко вздохнул. Даже если его смертное тело было невероятно мощным, ему все же было нелегко противостоять такой среде.


Он расслабил свой разум и сел медитировать. Медленно он начал поглощать энергию сущности планеты. Вся энергия сущности направилась к Линь Мину, питая истинный мир, который он создал ...


Рост мира был бы долгим, очень долгим процессом. Поэтому Линь Мин долгое время поглощал энергию этой планеты, чтобы подпитать свой мир.
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Глава 1954



Глава 1954 – Конец первой жизни


50 лет.


100 лет.


200 лет ...


Глядя на безграничную вселенную над планетами, можно было увидеть меняющиеся звезды. Но, правда была в том, что они никогда не менялись. Они просто путешествовали по траекториям мистических правил Небесного Дао.


Для эволюции планеты несколько сотен лет были слишком коротким сроком, до такой степени, что никаких изменений не могло и произойти.


Однако в этой вселенной существовала гигантская красная планета, которая в последние сотни лет переживала массивные изменения.


Вначале это была молодая и горячая планета. Его поверхность была покрыта активными вулканами, и её атмосфера была богата чистой энергией небес и земли.


Однако со временем её энергия небесного и земного происхождения начала уменьшаться. Вулканы, которые усеивали её поверхность, изверглись в последний раз или постепенно утихли.


Как будто энергия звезды начала иссыхать.


В последующие 50 лет эта планета испытала многочисленные землетрясения. Массивные трещины начали разрывать её поверхность, и из этих глубоких расщелин, которые были в несколько сотен и тысячи миль, медленно вытекла лава.


Еще через 50 лет даже лава, вытекающая из этих трещин, начала охлаждаться. Извергалось все меньше и меньше вулканов, и пейзаж планеты начал чахнуть.


Это был признак старения планеты.


Молчание продолжалось еще 50 лет. И вот в один прекрасный день планета начала бушевать!


Это дрожь превзошла любое предыдущее землетрясение и любое предыдущее извержение вулкана.


Грохот, грохот!


Земля разорвалась, и появилась пугающая титаническая трещина. Как будто сам бог, используя пару рук, собирался разорвать планету!


Под этим великим давлением горячая магма, редкие жидкие минералы и металлы вырвались наружу, образуя волны в несколько сотен миль, которые поднимались до небес.


Из-под этих яростных волн вылетела тень человека.


Тень вышла из бушующего моря огня, и её мышцы отражали тусклый красный свет и металлический блеск. Темные длинные волосы тени спускались до лодыжек, покрывая тело, как шелковый кокон.


Все тело было обнаженным. Фигуру эту можно было назвать совершенной. Туловище, руки, ноги, шея были сформированы в красивой и явной симметрии.


Каждая мышца, каждая линия тела, была совершенной, как будто это было произведение искусства, вылепленное каким-то мастером.


Этим человеком был Линь Мин.


Более 200 лет назад Линь Мин прибыл на эту планету, чтобы спокойно культивировать. Он поглощал энергию планеты, питаясь ею.


Пока Линь Мин тихо культивировал, ход эволюции планеты, который должен был продлиться миллиарды лет, быстро сократился до нескольких сотен лет.


Молодость сменила старость.


В ответ на угасание планеты, внутренний мир Линь Мина стал стабильнее и продолжал развиваться дальше.


По мере того как огромное количество энергии сущности мира собиралось в теле Линь Мина, его внутренний мир вырос до более чем 20 миль в размерах. Он достиг уровня мира большинства Королей Мира, и если его внутренний мир продолжит рост, он будет становиться все сильнее


Линь Мин не стал медлить. Его фигура вспыхнула в пустоте, и, разорвав открытое пространство, он быстро улетел прочь.


После периода отсутствия Линь Мин вернулся на Планету Разлива Небес и провел еще 10 лет рядом с родителями.


После этого, Линь Мин снова отправился в ледяные глубины Вселенной, оставив позади мать со слезами на глазах.


Он не стоял на месте на свое дороге культивирования.


Он вспомнил о другой планете. Эта планета была меньше, но класс её был выше.


И самое главное, на этой планете не было живых существ; это была мертвая звезда. В противном случае, если Линь Мин выпил бы всю энергию сущности из такой планеты, тогда вся живое на ней, умрет.


Линь Мин прибыл в пункт назначения через 10 дней.


Это была металлическая планета. Она не была слишком большой и почти полностью была изготовлена из разных металлов и минералов.


Поскольку эта планета была слишком близка к солнцу, здесь было очень жарко. Даже некоторые металлы таяли, образуя расплавленные ручьи, реки, озера и даже океаны.


Линь Мин вспыхнул, и бросился в недра металлической планеты.


Он начал поглощать энергию сущности этого мира.


Переход от области Короля Мира до Императора изначально был долгим, долгим процессом.


Даже такой лучший гений, как Император Шакья, потратил 10 000 лет, чтобы завершить этот шаг.


Линь Мину было уже более 600 лет.


И его культивирование в области Короля Мира было только начато. Путь мастера боевых искусств, который он выбрал, был в бесчисленное количество раз труднее пути культивирования любого другого мастера!


Слияние реального мира и внутреннего мира, культивирование вселенной мира и вселенной тела, объединение Небесной Сутры и Священного Писания!


Насколько бы глубоким не было понимание Линь Мина, насколько бы тверд не был его фундамент, ему потребовалось бы несравненно долгое время, чтобы прорваться в область Императора.


Он даже был бы медленнее, чем большинство гениев Царства Богов.


В настоящее время он еще не закончил свою книгу жизни и смерти. Если он хотел слиться с Небесным Дао Асуры, сложность этого шага была невообразимой. Никто из повелителей древней эпохи и мастеров современности ни разу не свершал такой великолепный подвиг.


Культивирование шло без чувства времени.


Дорога боевых искусств была невероятно одинокой. В долгие периоды уединения нужно было выдерживать это одиночество. Нужно было сделать сердце и ум спокойными, как стоячая вода ...


Хотя на словах это казалось простым делом, люди, в конце концов, не камни. Если смертный будет закрыт в маленькой черной комнате без света, без звука, без кого бы то ни было рядом, тогда он уже через два-три дня почувствовал бы, что сходит с ума. Если бы он был заперт в течение двух или трех месяцев, тогда его разум покинул бы его, и он полностью погрузился бы в безумие.


Мастера не были из таких людей. Их умы общались с небесами и землей, со Вселенной, принимая Законы Небесного Дао в качестве компаньона.


Линь Мин долгое время поглощал энергию сущности планеты.


Он полностью освободил свое восприятие, размышляя над этой жизнью без каких-либо отвлекающих факторов, размышляя о дорогах, по которым он прошел ...


Спустя более, чем сто лет, энергия этой планеты также начала истощаться.


На этот раз Линь Мину не потребовалось много времени. А все потому, что его внутренний мир стал больше, и он мог быстрее поглощать энергию мира.


Затем Линь Мин начал бродить по вселенной. Он использовал энергию мира Вселенной, чтобы питать свой внутренний мир.


И после того, как он поглощал энергию сущности планеты, Линь Мин возвращался на Планету Разлива Небес и некоторое время проводил с родителями.


Так и шло время ...


Каждый раз Линь Мин возвращался через десятки или даже сотни лет отсутствия.


Он видел, как его родители становились старше.


Морщины медленно появлялись на их лицах. Время спокойно оставляло следы своего хода на их телах.


Каждый раз, когда Линь Мин возвращался, они не слишком сильно менялись. Но после стольких лет родители Линь Мина уже не выглядели молодой парой, чуть старше тридцати лет, скорее, как пара старше пятидесяти лет.


Линь Мин внезапно почувствовал, что, хотя в этой жизни он возвращался к ним, он не проводил с родителями много времени.


Как будто это снова была судьба странника.


Даже если его родители проживали жизни намного длиннее, чем смертные, в то же время промежутки времени между возвращениями Линь Мина также были намного длиннее, чем продолжительность жизни обычного смертного.


А если так, то истина заключалась в том, что все было по сути то же, что и в прошлой жизни.


Если бы его родители смогли дожить до 1600-1700 лет, а он возвращался только каждые 60 лет, то в будущем количество раз, когда он вернется, чтобы увидеть их, можно было посчитать на пальцах его рук. Но у Линь Мина не было другого выбора. Каждый раз, когда он поглощал энергию сущности планеты, он не мог остановиться на полпути, ему нужно было слишком много всего поглотить.


В ярко освещенной комнате окна и решетки были окрашены красным лаком, а деревянная кровать и мебель испускали приятный аромат.


Казалось, что это место немного похоже на убранство ресторана Семьи Линь из их прошлого, но материалы, используемые для создания всего вокруг, были гораздо более ценными.


Это была спальня его родителей.


Рядом с этой спальней была старая ива. Когда Линь Мин устроил Божественное Королевство Алой Птицы, и Линь Фу и Линь Му переехали сюда, они лично посадили это дерево.


Теперь эта старая ива выросла до возвышающегося дерева высотой более ста футов. Её корни были такими же толстыми и запутанными, как когти дракона, а кора была старой и толстой.


Ветви и листья дерева качались на прохладном весеннем ветру. Листья время от времени трепетали, падая на каменный стол под деревом.


Здесь Линь Мин играл в шахматы с отцом.


Каждый раз, когда Линь Мин возвращался, он присоединялся к своему отцу в игре в шахматы и пил вино. Что касается Линь Му, она готовила несколько простых блюд, и втроем они съедали обед.


На этот раз все было так же.


В Царстве Богов Линь Мин поглотил бесчисленные небесные материалы, и многие из этих материалов и лекарств обладали самыми выдающимися вкусами в мире.


Даже в нижних царствах, в пределах Божественного Королевства Алой Птицы, можно найти пищу из всех видов пиковых материалов. Великие повара императорского дворца использовали истинную сущность в качестве огня, и воду духовных источников для приготовления пищи, делая драгоценные блюда, которые немедленно наполняли рот слюной.


Но не было таких блюд, которые обладали бы особым ароматом блюд, которые готовила его мать.


Речь шла не просто о вкусе, а о своего рода вкусе, своего рода памяти. Это были следы прошлого Линь Мина.


Почти тысячу лет назад, когда Линь Мин был ребенком, он любил есть эти блюда в ресторане Семьи Линь.


Даже сейчас он любил их.


Даже спустя столько лет Линь Му не забывала о блюдах, которые любил ее сын. Точно так же Линь Мин не забывал вкуса этих блюд.


«Маленький Ань, когда ты планируешь привести жену? У твоей матери нет других желаний в жизни ... »


Линь Му часто говорила об этом. Внезапно Линь Мин почувствовал печаль.


Он чувствовал, что огни жизней его родителей начали ослабевать.


Его родители не были мастерами, и им было невозможно культивировать до области Божественного Моря, чтобы прожить 10 000 лет. Они продлевали жизнь всякими небесными материалами, и уже скоро они достигнут своих пределов.


После этого они постареют и умрут от старости.


Это было правило Небесного Дао, которое никто не мог изменить.


......


Время летело. Прошло еще 400 лет.


Родители Линь Мина стали еще старше.


Если сравнивать их с обычными смертными, то им было около 70 лет.


Их спины начали сгибаться, и на их лицах появилось ещё больше морщин. Их глаза стали мутными, указывая, что они вошли в сумерки своей жизни.


Видя, что у его родителей осталось не так много времени, после того, как Линь Мин вернулся в это раз, он больше не собирался уходить.


Он хотел сопровождать своих родителей и провести с ними последние годы их жизни.


Это также должно было довести эту первую новую жизнь до полного завершения.


Хотя Великое Искусство Реинкарнации могло позволить человеку жить девятью новыми жизнями, у него не было способности противостоять небесам, чтобы продлить жизнь человека в девять раз.


С его помощью можно разрушить человека и дать ему свет новой жизни. Но это не продлило бы срок жизни мастера. В конечном счете, это был не Закон Вечной Жизни, а только метод культивирования, созданный создателем Священного Писания после того, как он до пределов осознал свою Концепцию Жизни и Концепцию Смерти, созданные для того, чтобы довести свой потенциал до максимума.


Таким образом, Линь Мин не думал о том, как долго он сможет прожить эту жизнь. Ему нужно было как можно скорее завершить реинкарнацию.
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Глава 1955



Глава 1955 – Возвращение домой


Небесное Королевство Удачи, Зеленый Тутовый Город.


Древние постройки, пешеходы всех видов, сладкие и вкусные цукаты, ароматные чаи ...


Этот город был неизменным на протяжении тысячи лет, постоянная картина мира и спокойствия.


Сегодня Зеленый Тутовый Город приветствовал нескольких необычных незнакомцев.


Это были Линь Мин и его родители.


За тысячу и несколько сотен лет в Зеленом Тутовом Городе уже сменились десятки поколений людей.


Никто не узнал Линь Мина, и никто не узнал его родителей, но они все еще слышали о Линь Мине из легенд.


Это имя будет передаваться из поколения в поколения в течение нескольких сотен тысяч лет ...


Линь Мин вошел в Зеленый Тутовый Город, как обычный человек. Он и родители шли по новым улицам, которые были отреставрированы уже много раз, и вид этих все еще знакомых им улиц оставили родителей Линь Мина растроганными.


Они прибыли в ресторан Семьи Линь. Это была историческая достопримечательность, которая была закрыта для посещений на протяжении более тысячи лет и была настоящим домом Линь Мина и его родителей.


Поскольку за этим зданием тщательно ухаживали, оно все еще оставалось полностью неповрежденным.


Однако после того, как плитки пробыли на ветру и под дождем более тысячи лет, они уже не были яркими.


Красные лакированные колонны и двери, даже если они и были вымыты и перекрашены несколько раз, начали медленно становиться пестрыми, выдавая прошедшие года.


Скрип.


Входная дверь открылась. Их приветствовало лобби ресторана.


Синий мраморный пол был старым, но чистая мебель была такой же, как и в прошлом ...


Линь Мин смог вспомнить, как он прыгал по этому лобби, когда был ребенком.


В этот ресторан приходили всевозможные люди. Некоторые бывали здесь, чтобы выпить вина, а кто-то пил здесь чай, кто-то приходил и рассказывал истории, кто-то приходил и играл в карты, кто-то играл на цитре, некоторые играли в шахматы ...


Линь Мин вспоминал многих из тех старых завсегдатаев. Когда он бегал через это лобби в детстве, эти люди давали Линь Мину конфеты.


«Даже спустя столько лет, все тоже ...»


Старческие глаза Линь Му наполнялись слезами. Она прикоснулась к скатерти старого стола, вспоминая прошлое. Здесь же стоял Лин Фу, одетый в оранжевый с серым хлопчатобумажный халат и маленькую войлочную шляпу. Он держал в руках счеты, записывая что-то в учетной книге, когда шумы наполняли воздух.


Что касается Линь Му, она часто помогала на кухне. После того, как каждое блюдо было закончено, официант уносил его и произносил голосом, полным очарования: «Готовое блюдо!» Затем, с полотенцем на плече, официант ставил блюдо, вытирая чистый стол и помогая заварить чай.


Линь Му, Лин Фу, а также Линь Мин, все трое жили в этом ресторане.


Это был их дом. Два старых родителя хотели провести последние годы своей жизни здесь...


Этот ресторан больше не был открыт для бизнеса, но каждый день Линь Му готовила еду на кухне, а Линь Мин помогал ей.


Эта семья из трех человек была счастливой и полна теплом. Но Линь Му по-прежнему беспокоилась, что Линь Мин оставался неженатым ...


Хотя Линь Мин понимал мысли своих родителей, он всегда молчал в ответ на их вопросы.


В этот день в ресторан Семьи Линь пришел посетитель. Пришла женщина в черном платье, выглядевшем чуть старше 20 лет. Ее культивирование достигло удивительного позднего этапа области Божественного Моря.


Этой женщиной была Сыту Минъюэ.


Мастеру Континента Разлива Небес было невероятно сложно дойти до позднего этапа Божественного Моря до достижения тысячелетнего возраста.


«Мм? Ты хочешь вознестись?»


Линь Мин с удивлением посмотрел на Сыту Минъюэ. По правде говоря, это было разумное желание. Мастер, который поднялся на пик нижних царств, не был бы удовлетворен пребыванием здесь. Он хотел бы отправиться в Царство Богов, увидеть большой мир, где он мог бы свободно расправить свои крылья.


"Да!"


Сыту Минъюэ была хорошо осведомлена о том, кем был Линь Мин. Она хотела проконсультироваться с ним, прежде чем подготовиться к вознесению.


Однако Линь Мин покачал головой: «Ты ... не сможешь вознестись».


"Почему же?"


Сердце Сыту Минъюэ оборвалось. Она уловила в глазах Линь Мина скорбь, из-за которой ее сердце сжалось.


«Царство Богов ... изменилось. Более того ... этот мир когда-то был запечатан одной женщиной. Ты с твоей силой не сможешь прорваться ... »


Линь Мин вздохнул. Сыту Минъюэ была озадачена.


Царство Богов изменилось? Мир Планеты Разлива Небес был запечатан?


Она вдруг вспомнила. Если Линь Мин решил переродиться на Планете Разлива Небес, значит это было как-то связано с так называемым изменением Царства Богов?


Она не знала, о чем именно идет речь, но она инстинктивно чувствовала, что это «изменение» должно было быть каким-то страшным бедствием.


«Что случилось в Царстве Богов?» не могла не спросить Сыту Минъюэ.


«Нашествие внешней расы» лаконично ответил Линь Мин. Он посмотрел на небо, словно взгляд его глаз мог увидеть сквозь звездное пространство и проникнуть в Царство Богов. «Человечество ... находится на грани катастрофы ...»


"Это…"


Глаза Сыту Минъюэ округлились. Она считала, что великие перемены, произошедшие в Царстве Богов, могли касаться внутренней борьбой между людьми, но она никогда не думала, что это произойдет из-за вторжения какой-то чужой расы. А тут оказывается, что человечество уже было в опасности ...


«Если Старший вернулся на Планету Разлива Небес из Царства Богов и культивирует после возрождения… это тоже связано с этой катастрофой?» спросила Сыту Минъюэ. Линь Мин кивнул.


«Мудрец Линь, ваши родители, похоже, они не знают кто вы. Вы никогда не говорили об этом?» снова спросила Сыту Минъюэ.


Линь Мин покачал головой. «Они не знают и это не имеют значения. То, что они чувствуют ко мне, - это связь, которая приходит из глубин их родословной; она не может ошибаться. Я их сын, и я не могу упомянуть о том, что я испытал в жизни, иначе я должен буду рассказать им, почему я вернулся на Планету Разлива Небес, почему мои жены и Линь Сяогэ не смогли вернуться, почему я снова стал ребенком…


Если мои родители узнают о реальной ситуации, они не смогут спокойно отдохнуть» тихо сказал Линь Мин. Сыту Минъюэ была разочарована.


После долгого молчания Сыту Минъюэ неохотно спросила: «Тогда ... ничего уже не сделать?»


«Я не знаю» сказал Линь Мин. «Я, возможно, вернусь через 10 000 лет ...»


10 000 лет был крайним сроком, установленным Линь Мином.


Понимание и сплавление Священного Писания и Небесной Сутры, развитие его внутреннего мира, объединение культивирования вселенных тела и мира, все это не могло быть сделано быстро, а требовало чрезвычайно длительного периода времени.


10 000 лет было слишком мало.


Он хотел получить столько времени, сколько мог, чтобы выполнить все, что только мог. Только так он смог бы вернуться в Царства Богов и иметь возможность бороться со святыми и еще более страшным Императором Души.


«10 000 лет ...»


Услышав это, Сыту Минъюэ глубоко вздохнула, ее выражение было наполнено горечью и болью.


Для мастера Божественного Моря 10 000 лет были пределом. Тем не менее, это был период времени, когда Линь Мин так непринужденно упомянул. Его слова оставили ее в отчаянии.


Если она не сможет превзойти Божественное Море, то по истечении этого времени она уже будет на грани смерти, или даже стала бы одними костями.


Линь Мин разгадал мысли Сыту Минъюэ и сказал: «Ты можешь отправиться в путешествие. Эти нижние царства состоят из большего, чем Планета Разлива Небес. Я могу дать тебе духовный корабль и звездную карту, чтобы ты могла посетить другие планеты. Хотя ты не сможешь подняться в Царства Богов, свободное блуждание по этому миру по-прежнему будет полезно для тебя. По крайней мере, прорваться через Божественное Море не составит труда» небрежно сказал Линь Мин. Но, Сыту Минъюэ все еще была в смятении. Она знала, что, если она не сможет подняться в Царство Богов и будет лишь блуждать по нижним царствам, то, чтобы она не пробовала, она не сможет добиться чего-либо великого. Преодоление Божественного Моря будет ее пределом.


Она закусила губы и посмотрела на Линь Мина. Призывая каждую унцию мужества, которую она имела, она глубоко поклонилась ему: «Старший, мне интересно, ... вы смогли бы взять меня в свои ученики?»


Линь Мин был ошеломлен. Он посмотрел на нее и медленно покачал головой. «Нет. Я никогда никого не учил, и у меня слишком много дел, которые мне еще предстоит завершить. Я не хочу создавать здесь никаких новых кармических связей».


Судьба мира, причина и следствие, все это были эфемерными и непредсказуемыми вещами, которые Линь Мин не хотел затрагивать. Если он примет ученика, тогда ему придется взять на себя ответственность учителя.


В настоящее время Линь Мин не имел времени и сил, чтобы делать все это.


Выслушав слова Линь Мина, глубокое разочарование вспыхнуло в глазах Сыту Минъюэ.


По правде говоря, она не надеялась, что это возможно. Она была уверена в себе, что, но, несмотря на то, что ее талант был пиковым в нижних царствах, в глазах Линь Мина это, вероятно, было не более чем что-то обычное.


Даже если Линь Мин и принял бы ученика, он никогда бы не принял ее.


«Мне жаль, что я побеспокоила Старшего».


Сыту Минъюэ печально улыбнулась. Она снова поклонилась Линь Мину и повернулась, чтобы уйти.


Но в это время послышались тихие шаги. Линь Му спустилась по лестнице и обрадовалась, увидев Сыту Минъюэ. Она крикнула: «Мисс Сыту? Почему Мисс Сыту здесь?»


Когда Линь Мин и его родители вернулись в Зеленый Тутовый Город, чтобы жить в уединении, об этом не знали даже многие фигуры высокого уровня из четырех Божественных Королевств. Линь Му никогда не думала, что Сыту Минъюэ найдет это место. Это заставило ее сделать некоторые интересные выводы.


Сыту Минъюэ поспешно поклонилась, увидев Линь Му. Но теперь Линь Му уже осторожно схватила Сыту Минъюэ за руку и потащила ее за собой, говоря, что ей нужно остаться с ними на обед.


Сыту Минъюэ была бессильна. Она посмотрела на Линь Мина. Линь Мин мгновение поколебался, а затем медленно кивнул.


Таким образом, начался семейный ужин.


Свежий и ароматный рис, шесть простых блюд, две пары палочек для еды. Линь Фу даже нагрел горшок с вином, наливая две чаши, чтобы отпраздновать.


Хотя старая пара вернулась в свой старый дом, и их настроение было очень хорошим, они всегда испытывали некоторые сожаления. Это было связано с монотонностью и одиночеством мирного молчания.


Они надеялись на спокойствие и покой, желая видеть оживленную семью. Конечно, если бы появился кто-то, кто мог бы оживить их семью, тот, кто им нравился и кого они надеялись увидеть ...


Сыту Минъюэ была именно таким человеком.


Простая еда, простое счастье. Линь Му постоянно поднимала блюда, чтобы поместить в миску Сыту Минъюэ добавку, ее улыбка была нежной и доброй.


«Ешь еще. Это сладко-кислая рыба, которую он любил больше всего, когда был ребенком. Лучшая сладко-кислая рыба нашего родного города. Из Зеленой Тутовой Реки нужно выловить крупного карпа, который не меньше 3х Цзиней. Конечно, он должен быть свежим, и одним из ингредиентов также должен быть лучший сахар ... » с гордостью вещала Линь Му. Сыту Минъюэ поняла, что говоря «он» Линь Му имела в виду Линь Мине, а также Линь Аня.


Линь Му может и не знала, что Лин Ань был Линь Мином, но она знала, что блюда, которые они любили, были одними и теми же ...


«Мисс Сыту, это вино, которое я сделал сам. Вот, попробуй немного ...» сказал со смехом Лин Фу.


Линь Мин видел прекрасное настроение, в котором находились его родители. Хотя они были счастливы в эти годы, они никогда не были такими, как сегодня, когда они раскрывали искреннейшие из улыбок.


Сердце Линь Мина дрогнуло. Он тихо вздохнул и принял решение.


Его губы задвигались, когда он посылал передачу звука истинной сущности. «Сыту Минъюэ, ты и я можем быть учителем и учеником в течение 100 лет, но мы не будем называть себя учителем и учеником. Мне нужно, чтобы ты сопровождала моих родителей, и я научу тебя методам культивированиям и дам благословение удачи. Спустя сто лет, я получу новую жизнь и начну культивировать с ноля, тогда мы с тобой расстаемся».


Сыту Минъюэ ела и слушала, ее палочки дрогнули. Она посмотрела на Линь Мина, не в состоянии подобрать слова ...
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Глава 1956



Глава 1956 – Вторая реинкарнация


Сыту Минъюэ осталась. Хотя ее отношения с Линь Мином были такими, какими должны быть отношения у учителя и ученика, и это было временное сотрудничество, это было то, о чем родители Линь Мина не знали.


На самом деле, в глазах Линь Му и Линь Фу, Ситу Миньюэ имела другую причины, чтобы остаться.


Старая пара надеялась, что в старости будут люди, сопровождающие их, но они также желали, чтобы их сын женился и жил счастливой и наполненной блаженством жизнью.


Линь Мин не дал объяснений этому недоразумению. Он попросил Сыту Минъюэ остаться и сопровождать родителей, потому, что хотел, чтобы в старости его родители жили мирно.


Большую часть времени он не разговаривал с Сыту Минъюэ. Он только передавал ей методы культивирования, которые были бы пригодны для нее, чтобы практиковать и позволял ей воспринимать их самостоятельно.


Что касается пилюль, у Линь Мина их был более чем достаточно. Каждую пилюлю нужно было растворить в родниковой воде, после чего Сыту Минъюэ медленно выпивала эту воду и усваивала лекарство.


Эффекты были замечательными.


Сыту Минъюэ потратила всего лишь 10 лет, чтобы приблизиться к области Божественной Трансформации.


Истина заключалась в том, что ее талант был не слишком плохим, даже по меркам Царства Богов. Проблема заключалась в том, что ей не хватало квалифицированных учителей в нижних царствах, что и тормозило её культивирование. Тем не менее, так было до сих пор. Хотя она не смогла бы добиться каких-либо монументальных достижений, с руководством Линь Мина ей было бы легко культивировать и в области Божественного Лорда.


Иногда Линь Мин уходил вместе с Сыту Минъюэ. Они отправлялись глубоко в звездное пространство, и здесь Линь Мин учил Сыту Минъюэ некоторым Законам и передовым методам культивирования.


Линь Мин даже передал Сыту Минъюэ неполную часть превосходящей божественной силы. Хотя у него не было большой надежды на то, что она сможет что-либо понять, она могла бы, по крайней мере, вступить в контакт с Законами Великого Дао, расширив свои горизонты, получив больше вдохновения.


Всякий раз, когда наступали эти времена, Сыту Минъюэ хмурила брови, поскольку она просто не могла найти подсказки к тому, что делать.


Она боялась, что Линь Мин подумает, что она слишком глупая, и отчаянно надеялась, что сможет что-то понять, чтобы порадовать его. Однако эти Законы Великого Дао были слишком сложными и разнообразными. Как бы она ни старалась, ей было трудно осознать что-либо.


Линь Мин ничего не говорил. Он просто спрашивал о её успехах, а потом тихо уходил.


Так прошло 50 лет.


Линь Фу и Линь Му стали старше. Но в то же время они все больше улыбались.


Когда Сыту Минъюэ не культивировалась, она сопровождала родителей Линь Мина. Она часто ходила на кухню, чтобы помочь Линь Му приготовить еду и приносила шахматную доску, чтобы поиграть с Линь Фу.


Все шло тепло и гармонично. Счастье всей семьи компенсировало сожаление, которое испытывала старая пара.


Этого и хотел Линь Мин.


В этой жизни он хотел дать своим родителям покой и счастье на закате их лет. По этой причине, даже если ему и пришлось бы покрыть себя какими-то кармическими связями, это не имело никакого значения.


Весны приходили и уходили. Прошло еще 20 лет. Лин Фу и Линь Му уже оба опирались на трости. Ходить по улицам стало сложно.


Тем не менее, в их семье не было слуг. Каждый раз, когда они отправлялись покупать продукты, Сыту Минъюэ провожала Лин Му из ресторана, и потом они медленно шли по знакомым улицам.


В это время Линь Му шла медленно. Она наслаждалась прогулкой, чувствовала солнце на своем лице, чувствовала радости жизни.


Линь Фу и Линь Му оба вкусили нищеты и жили в роскоши, пережили лучшую жизнь, когда им поклонялись миллионы и миллиарды людей. Теперь, в их старости, вместе с Сыту Минъюэ и Линь Мином, они чувствовали теплоту и счастье.


Это была их жизнь, благословенная жизнь.


Они ни о чем не жалели.


Два года спустя, когда началось лето, в один солнечный день Линь Фу и Линь Му скончались один за другим.


Перед тем, как они ушли, их лица были полны улыбок, и их выражения были наполнены покоем. Они умерли от старости в своей постели.


Смерть его родителей также ознаменовала конец первой реинкарнации Линь Мина, которая длилась более 1600 лет.


Это событие означало полное завершение этого отрезка времени.


Следуя завету его родителей, Линь Мин похоронил их в горах у Зеленого Тутового Города.


После смерти обратиться в пыль и вернуться в землю. Это было простое желание большинства смертных.


Согласно обычаю, Линь Мин создал травяные дома на склоне горы. Он носил простую траурную одежду и три года плакал по своим родителям.


Сыту Минъюэ следовала за Линь Мином. Она носила белую одежду, соблюдая вместе с ним траур.


Они жили в двух отдельных домах. Каждый день они убирались на могилках старой пары, сжигая благовония и молясь.


Эти дни казались медленными и прохладными. Но и Линь Мин, и Сыту Минъюэ, обрели мир и покой в эти медленные и прохладные дни.


Три года быстро прошли.


С окончанием траура Линь Мину пришлось уйти.


Ранним утром поднялось яркое солнце. Утром Зеленая Тутовая Гора была скрыта туманом, с травы медленно испарялись капли росы.


Линь Мин зажег благовония для своих родителей, опустился на колени и в низком поклоне его лоб достиг земли. Это был его последний поклон.


Он встал и сказал Сыту Минъюэ, стоящей за ним: «Согласно нашему соглашению, наши отношения как учителя и ученика подошли к концу. Теперь ты можешь начать идти по своей дороге» спокойно сказал Линь Мин. Но когда эти слова достигли ушей Сыту Минъюэ, она почувствовала бесконечную пустоту, бесконечную меланхолию.


В ее сердце было невыразимое чувство. Она знала, что этот день придет, и она мысленно подготовилась к этому. Но когда он действительно настал, её накрыло чувством необъяснимой потери.


Но она прекрасно понимала, что они с Линь Мином изначально были двумя прямыми линиями, которые никогда не пересекутся. Только из-за родителей Линь Мина они сошлись так ненадолго - и то лишь приблизились.


Затем, по мере продолжения этих прямых, они медленно отделялись, постепенно удаляясь друг от друга.


Это была судьба, которая уже была предрешена.


Чтобы она не сделала, судьбу было не изменить.


Вот почему она лишь медленно кивнула.


«Тогда, прощай. Если нам суждено снова встретиться ... »


Когда Линь Мин договорил, он ушел в пустоту. Ему не нужно было разрывать пустоту, просто войти прямо в нее, исчезнув из поля зрения.


Сыту Минъюэ стояла в оцепенении на месте, и ещё долго молчала.


За год до того, как Линь Фу и Линь Му ушли, Сыту Минъюэ ворвалась в область Божественной Трансформации. Более того, благодаря учениям Линь Мина и поддержке ресурсов, которые он оставил ей, она сформировала прочную основу. В будущем для нее не было бы проблемой достижение области Божественного Лорда.


Но ничто из этого, включая пик боевых искусств, которого она жаждала даже во сне, не приносило ей радость прямо сейчас. Она тихо обернулась, вошла в травяной дом, в котором жила в течение трех лет, и осторожно закрыла за собой дверь ...


............ ..


Прошло еще 20 лет.


В более низком измерении этой вселенной, в королевском городе на неизвестной планете, в какое-то неизвестное время на углу города появился молодой нищий.


Он был низеньким, и все его тело было покрыто грязью, но его глаза были удивительно яркими.


Хотя он был нищим, он никогда не просил у людей. Он только блуждал, и это блуждание продолжалось десятки лет.


Этот молодой нищий рос очень медленно, но из-за того, что он был нищим, его никто не замечал.


Так было до того одного дня, когда он исчез из города ...


Он ворвался в космос, бросившись во вселенную.


Это была вторая реинкарнация Линь Мина. В течение этих лет состояние и культивирование Линь Мина становились все более совершенными. Его культивирование увеличивалось не быстро, но его понимание Небесного Дао росло пугающими темпами.


Он быстро мчался по вселенной. Вскоре он достиг массивной черной планеты. Как метеор, он погрузился глубоко в ядро этой планеты ...
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Глава 1957



Глава 1957 – Возвращение в Царство Богов


Вселенная была глубокой и бесконечной, существование её было слишком загадочным. Она содержала бесконечные правила Небесного Дао. С тех пор, как он давно потерялся, бесчисленные древние мастера повсюду искали и неустанно преследовали неуловимый путь боевых искусств.


Но до сих пор еще не было ни одного человека, который бы полностью понял все тайны Вселенной.


Мало того, что Вселенная была таинственной, она была ещё и вечной.


Даже когда великие миры падали и обращались в пыль, Вселенная в целом продолжала существовать.


Никто не знал, где начинались эти вечные небеса или где они кончались ...


Время, было самым страшным жнецом всей жизни. Но для Небесного Дао Вселенной эта концепция не имела никакого значения.


Тысяча лет была лишь мигом времени, настолько коротким, что во Вселенной за это время почти ничего не изменилось бы.


Однако, когда дело доходило до смертных и их народов, за несколько тысяч лет сменялись сотни поколений людей. Династии исчезали, и на их место приходили другие. Великие семьи, секты, бесчисленные люди рождались и становились пылью. Их история терялась в песках времени, и они постепенно терялась навсегда.


В конце концов, единственное, что оставят люди в мире, это «ничто».


Для перипетий времени все оставалось неизменным, но люди всегда менялись.


В один зимний день за пределами древнего города появился человек и большой черный злобный зверь.


Этот город был отреставрирован бесчисленное количество раз, но многие края и уголки его все еще были отмечены ходом лет ...


За городом собрались шумные люди. Эти люди приходили и уходили, страх таился в их сердцах, поэтому никто из них не осмеливался приблизиться. Несмотря на это, они вытягивали шею, с любопытством приглядываясь.


Этот человек был облачен в черную одежду, а его тело было прямым, как копье. Его черты казалось были с неописуемым вкусом высечены саблей.


Что касается злого зверя рядом с ним, он привлекал больше всего внимания.


Он выглядел как гигантский волк, но на его голове виднелся один черный рог, делавший его похожим на мифического дракона.


Этим человеком и зверем были Линь Мин и его маленький черный дракон.


Через тысячу лет Линь Мин закончил свою третью реинкарнацию и вступил в четвертую. Что касается черного дракона, он вырос, и его внешний вид был восстановлен до первоначального состояния. Если это было необходимо, его тело могло вырасти до тысячи футов в высоту, возвышаясь как горный пик.


Во время своей четвертой реинкарнации Линь Мин вернулся на Планету Разлива Небес и снова пришел в Зеленый Тутовый Город.


Город все еще существовал, но его имя изменилось. Он больше не назывался Зеленым Тутовым Городом, но теперь его называли Провинцией Небес.


Стены здесь стали длиннее, а дороги были расширены. В центре города был возведен великий императорский дворец, украшенный золотом и нефритом.


Город этот уже давно стал столицей Небесного Королевства Удачи.


На самом деле, в Небесном Королевстве Удачи уже сменилась династия, и не в первый, и не во второй раз.


Имя Линь Мина тормозило многие страны от вторжение в Королевство. Но это не означало, что Королевская Семья Королевства не будет сменена.


Переворот, жестокий и бесхитростный правитель, все это могло привести к гибели династии.


Теперь Королевская Семья Королевства больше не носила фамилию Ян, а именовалась Чжоу.


Небесное Королевство Удачи больше не называлось таковым, теперь оно было названо Великой Династией Чжоу.


Чтобы стабилизировать судьбу своей нации, Королевская Семья Великой Династии Чжоу решила переместить столицу в Зеленый Тутовый Город и изменить название места на Небесную Провинцию. Королевская Семья считала, что, поскольку Линь Мин когда-то жил в городе, он, несомненно, имел славную судьбу и укроет основание Великой Династии Чжоу на 10 000 лет.


После этих лет про Линь Мина больше никто и не вспомнит.


Сам Линь Мин больше не беспокоился. Он постоянно путешествовал, совершенствуя свой внутренний мир. Он становился все сильнее и сильнее.


Но во время своей четвертой реинкарнации Линь Мин почувствовал, что его культивирование столкнулось с препятствием.


Он был на пороге перехода от обычного Короля Мира к Королю Великого Мира.


Истина заключалась в том, что если Линь Мин только пожелал бы, ему было бы не трудно прорваться через эту переходную фазу.


Но он хотел, чтобы все было сделано на отлично. Таким образом, он принял решение. Он отправиться на Дорогу Асуры и завершит итоговое испытание!


Он достаточно долго блуждал по нижним царствам. Пришло время уходить.


Однако для того, чтобы вырваться из мира, где была расположена Планета Разлива Небес и попасть в Царство Богов, он должен был рискнуть. Более того, ему пришлось бы преодолеть барьер, который оставила Шэн Мэй.


Раньше Шэн Мэй оставил свой барьер над небом Планеты Разлива Небес. Естественно, здесь был и наблюдающий массив.


Это формирование массива блокировало пространственный канал в измерения нижнего царства, который соединял Планету Разлива Небес с Царством Богов.


«Пойдем, Кроха Черный...»


Когда Линь Мин договорил, он взмыл вверх. Его тело превратилось в острый клинок, пронзивший глубокие синие небеса. Что касается черного дракона, то он последовал за Линь Мином. Таким образом, человек и зверь превратились в два луча божественного света, которые прорвались сквозь атмосферу Планеты Разлива Небес и прибыли в космос.


Эта часть пустоты не казалась необычной. И когда Линь Мин слегка коснулся её, она покрылась рябью, как если бы камень был брошен в озеро. Затем появилась гигантская форма массива. Такое формирование массива было по внешнему виду похоже на гигантскую диаграмму инь ян. Одна половина была золотой, а другая половина была черной, представляя Концепции Жизни и Смерти.


О сансаре жизни и смерти Линь Мин уже имел свои собственные соображения.


После минуты молчания он столкнулся с гигантской диаграммой массива. Он снова и снова протягивал палец, каждый толчок вызывал рябь, распространяющуюся по пространству. После каждого движения, казалось, невидимое перо рисовало изображения поверх этой гигантской диаграммы массива.


Этот процесс продолжался в течение четверти часа. Затем диаграмма массива задрожала, становясь все более яркой и прозрачной, как будто она превращалась в туман.


Увидев это, Линь Мин глубоко вздохнул. Формирование массива было запущено.


Он уставился на пустоту позади массива и медленно открыл пространственный канал. Его внешность постепенно изменилась, и его нрав и аура стали совершенно иными.


Линь Мин использовал Технику Телесного Перерождения. Постигая Концепцию Жизни, когда он использовал эту секретную технику, он мог изменить свою жизненную ауру, став совершенно другим человеком.


Кроме того, в прошлом Шэн Мэй забрала большую часть источника души Линь Мина, и поскольку душа Линь Мина прошла через Великое Искусство Реинкарнации и приобрела новую жизнь, во время этого процесса возрождения его колебания души также слабо изменились. По правде говоря, он мог быть возрожден как внутри, так и снаружи.


Это было также причиной, по которой он осмеливался возвращаться в Царство Богов, пока его сила ещё не созрела.


Закончив, Линь Мин шагнул вперед, проходя через массив, как будто прогуливаясь по экрану синего дыма. Формирование массива, которое Шэн Мэй оставила после себя, не было затронуто ...


Верхний пространственный канал Планеты Разлива Небес был наполнен всякими хаотическими энергиями. Но для нынешнего Линь Мина, эти хаотические энергии были не страшнее спокойного бриза.


Он быстро бежал через пространственные штормы, и его сердце было неспокойным.


Он знал, что как только он достигнет конца этого канала, он, наконец, увидит все то, что произошло в Царстве Богов за тысячи лет.


Он всегда хотел узнать об этом, но он и страшился узнать эту правду...


..........


Пространство изменилось, и Линь Мин почувствовал, что он прошел сквозь тонкую мембрану воды.


Когда он вошел в знакомые, но странные звездные небеса, в его сердце расцвели всевозможные эмоции.


Это звездное пространство, это было то самое звездное пространство, снова оно. Но его аура, казалось, изменилась ...


Он знал, что то, что он увидит, вероятно, опечалит его ...


Он не мог удержать чувства в своем сердце. Он разорвал открытое пространство и начал использовать большие сдвиги в пустоте. Во-первых, он хотел отправиться в Небесный Дворец Божественной Мечты.


Хотя он предполагал, что, произошло, он хотел засвидетельствовать это своими глазами.


Он не знал, что случилось с Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Сяо Мосянь, его ребенком, Мо Вечный Снег, Божественной Мечтой, Безбрежной Вселенной ... были ли они в безопасности?


После восхождения в Царство Богов Линь Мин мог бы добраться до Небесного Дворца Божественной Мечты менее, чем за 20 дней.


Но фактически Линь Мин потратил на дорогу целых два месяца.


В течение этих двух месяцев он выпускал свое восприятие во многие места.


Он видел много планет, которые были уничтожены. Их тела рухнули, превратились в бесчисленные фрагменты. Под гравитационным притяжением оставшейся массы они превратились в пояс кольцеобразных фрагментов, которые бесцельно плыли в пространстве.


Помимо этих планет, сект, которые были уничтожены, было еще больше.


Многие секты были уничтожены вместе со своими духовными горами и небесными островами.


Глядя на холодные и жалкие развалины Линь Мин мог представить себе, каково это было, когда вторглись святые.


Святых вели Истинные Божества, человечество не годилось им в соперники.


Те высшие элиты, которым удалось убежать, едва ли смогли бежать вовремя. Но что касается простых Святых Земель, они, несомненно, были немедленно уничтожены Императорами святых.


Для Императора уничтожение обычной Священной Земли было сродни разрушению песочного замка.


В этой катастрофе трагически погибли бесчисленные элиты человечества.


Что касается тех, кто остался, они были простыми людьми.


Их было слишком много. Их было много триллионов квадриллионов и они были рассеяны в 3000 великих мирах Царства Богов, а также в бесчисленных маленьких мирах и средних мирах. Святым было невозможно убить всех.


Но если наследие человечества в боевых искусствах было бы утеряно, тогда у этих смертных не было бы сил сопротивляться, подобно обычным домашним животным. Они будут выращены в клетках и порабощены.


Наконец, Линь Мин прибыл в ту часть вселенной, где был расположен Небесный Дворец Божественной Мечты.


Хотя он уже был мысленно подготовлен, когда Линь Мин увидел место, где находился Небесный Дворец, он не смог сдержать дрожь. Сцена, развернувшаяся перед ним, тронула его, но в его эмоциях был и след грусти.


Небесного Дворца больше не было на месте. Это было вполне объяснимо. Если бы Божественная Мечта была еще жива, она обязательно забрала бы Небесный Дворец Божественной Мечты с собой.


Но оставшиеся на месте её Небесного Дворца великие и славные горы, которые были наполнены духовной энергией и изысканными планетами, теперь были полностью захвачены святыми. Это была земля, которая содержала огромное количество ресурсов и небесных материалов и была сокровищем, богатым энергией небес и земли. Святые, естественно, не уничтожили бы его.


Здесь была создана секта святых, и в нее входили и выходили ученики святых. Эта секта была процветающей и унаследовала миллионы лет накоплений Небесного Дворца Божественной Мечты, и теперь они использовали её знания, чтобы питаться.


Они поработили духовных зверей, которые были выращены в горах Небесного Дворца Божественной Мечты, насильно укрощая их и превращая в средства передвижения и контрактных зверей.


Шахты минералов и лекарственные поля также были развиты сектой святых. Все виды небесных материалов были разграблены с этой земли.


Что касается человеческих мастеров, они либо были убиты, либо захвачены в рабство. Они использовались как шахтеры, слуги, дворники или даже использовались в качестве живых печей ...


Линь Мин наблюдал за всем этим.


Он долго стоял, а затем спокойно ушел, не оставив ни единого следа за собой.


В обширном и безграничном звездном пространстве Линь Мин превратился в луч света, который двигался на полной скоростью. Он так сильно сжал кулаки, что его ногти впились в его плоть.


Он сказал себе:


«Все, что было потеряно, будет возвращено в двойном размере ...»
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Глава 1958



Глава 1958 Возвращение на Дорогу Асуры


Чтобы не происходило с 33ю Небесами, Дорога Асура не менялась.


Что касается людей, святых и душевников, здесь они, казалось, жили независимо от своих родственников в 33 Небесах, без особого пересечения или контакта между ними.


Команда Асуры Линь Мина уже разрушилась, и он больше не мог ее использовать. Он нашел пространственный вход на Дорогу Асуры, который в прошлое использовала Божественная Мечта, и использовал свои силы, чтобы отправиться на Дорогу Асуры.


Когда Линь Мин вернулся на Дорогу Асуры, он обнаружил, что среди претендентов на прохождения испытания святых стало заметно больше.


На внешней Дороге Асуры Линь Мин заметил, что в больших городах собирались многие молодые святые. Казалось, что в то время, когда он пришел, великие секты святых массово отправляли своих учеников на Дорогу Асуры.


Святые раскрыли свою амбициозность.


Линь Мин не потрудился обратить на них внимание. В настоящее время итоговое испытание Дороги Асуры еще не открылось. Линь Мин тихо ждал в Великой Пустыне.


Он глубоко погрузился в Пустыню. Здесь он ощущал мощь мира Дороги Асуры.


Линь Мин чувствовал, что мир Дороги Асуры действительно был похож на его внутренний мир.


Может быть, мир Дороги Асуры, созданный в прошлом Хозяином Дороги Асуры, также был его собственным внутренним миром?


Эта мысль сразу же мелькнула в голове Линь Мина. Насколько тяжело было бы сделать что-то подобное? Однако он также полагал, что в далеком будущем он тоже сможет сделать этот шаг.


Сила мира на Дороге Асуры была мощной и энергичной. Однако, поскольку он был заперт ограничениями Небесного Дао Асуры, Линь Мину было невероятно сложно поглощать её.


Линь Мин успокоился и начал спокойно воспринимать сущность Дороги Асуры. С руководством Асуры Небесного Дао Линь Мину было легче с этим справиться.


Восприятие всего этого было медленным процессом. Линь Мин сосредоточился на себе, увлекаясь процессом. В мгновение ока прошло несколько десятков лет.


Линь Мин получил много новых просветлений. Он включал все эти идеи в свой растущий внутренний мир.


И в это время также началось открытие итогового испытания.


Линь Мин покинул Великую Пустыню и отважился отправиться на внутреннюю Дорогу Асуры.


Для участия в итоговом испытании нужен был жетон квалификации. Когда Линь Мин в последний раз участвовал в итоговом испытании, он получил квалификационный жетон от Мо Яркой Луны.


Если бы кто-то хотел получить жетон квалификации, ему потребовалось бы огромное количество энергии и времени. Хотя это было не слишком сложно для нынешнего Линь Мина, он не хотел терять время на все это.


Его сила была уже достаточно велика, чтобы он мог напасть на секту и безрассудно вырвать квалификационный жетон.


Поздно ночью Линь Мин парил высоко в воздухе, позволяя своему восприятию разнестись во всех направлениях. Он покрыл большой район внутренней Дороги Асуры и вскоре обнаружил секту, которая была расположена вблизи Моря Асуры. Это была группа святых!


И они были святыми 33 Небес!


Среди них был тот, кто обладал квалификационным жетоном. Несмотря на то, что они тщательно скрывали жетон, они все еще не смогли избежать восприятия Линь Мина.


Линь Мин ухмыльнулся. Он молча опустился вниз, как темный призрак ночи.


Эта группа святых медитировала в своем священном дворце. Но за пределами дворца стояли люди на страже.


Эти охранники выпустили своё божественное восприятие, полностью покрывая прилегающую область в сто миль. Но когда Линь Мин прибыл к ним, они не обнаружили его.


Па!


С слабым звуком удара один из часовых качнулся и упал на землю.


Остальные святые были встревожены. Они быстро разбудили остальных и собирались взять оружие из своих пространственных колец. Но в это время раздался громкий взрыв. Защитный барьер дворца был разбит!


Вскоре после этого один из них почувствовал сильный ветер. Черный зверь бросился вперед, и как демонический пес и атаковал его грудь!


Пэн!


Этот человек отлетел назад, ударившись в стену и выплюнув кровь.


Его органы были разрушены в этом единственном ударе!


«П-проклятье!»


Взревел Король Великого Мира. Он явно мог видеть злобного зверя, который напал на них. Этот неизвестный злобный зверь был похож на черного волка с одним длинным рогом, выступающим из его головы.


Но самым страшным был хозяин этого зверя. Из более, чем десяти присутствующих никто не смог четко увидеть его внешний вид или уловить его позицию. Он был похож на жнеца смерти, беспощадно убивающего и забирающего жизни.


Каждый раз, когда он мерцал, он не оставлял никаких колебаний в Законах Пространства. И при этом, он парил в воздухе и скрывался, исчезая без следа. Его степень понимания Законов достигла невообразимого уровня.


Более того, у этого парня была ужасающая сила, способная разорвать защитный барьер священного дворца. Это погрузило святых в отчаяние.


«Бежим! Всем рассосредоточиться! Проинформируйте секту и запросите помощи ...!»


Король Великого Мира отправил звуковые передачи. Однако на полпути его звуковая передача остановилась.


Он был последним святым, ждущим смерти.


Эта группа святых состояла из 12 человек, и все они были убиты Линь Мином.


Глядя на трупы вокруг него, Линь Мин молчал. Раньше он никогда не убивал невинных. Те, кого он убил, уже вышли на путь смерти.


Но на этот раз он убил 12 святых за один вздох, так что никаких новостей о его прибытии не будет распространенно. Несмотря на то, что его личность не будет раскрыта, Линь Мин должен был защищать от всех возможностей раскрытия, какими бы маленькими они ни были.


Линь Мин не чувствовал психологической нагрузки из-за убийства этих людей. А все потому, что, когда дело доходило до войны между расами, невинных не было.


Линь Мин щелкнул пальцем и выпустил огненный шар. Все трупы сгорели, и с ветром ночи их прах исчез.


Он нашел нужный ему жетон. Остальные бесполезные вещи были уничтожены. священный дворец был также убран Линь Мином, и все остальные его следы были уничтожены.


Закончив все это, Линь Мин взлетел, исчезнув в ночи, как летучая мышь ...


......


Место итогового испытания было расположено в дебрях внутренней Дороги Асура. Это было само безбрежное Море Асуры.


Море Асуры было безграничным и безбрежным. Даже если бы такая огромная планета, как Планета Разлива Небес, должна была погрузиться в Море Асура, она была бы скрыта, не оставив и следа!


В таком глубоком море давление на морском дне было невообразимым!


По любым общим соображениям не было морского дна, способного выдержать такое огромное давление. Причина, по которой Море Асуры все еще существовало, крылась в силе Законов Асуры.


На этих ужасающих глубинах размножались бесчисленные ужасные морские звери. Среди них было много морских зверей, эквивалентных по силе Императору. По слухам, в глубинах Моря Асуры есть один или два супер-мощных морских существа. Они были королями всех морских зверей!


Из-за этих историй, очень немногие люди смели войти в Море Асуры.


Единственным исключением было... итоговое испытание.


В этот день обычно пустынное Море Асуры начинало приветствовать многих гостей.


Много сект собралось в Море Асуры.


На поверхности Моря Асуры многие великие фигуры установили смотровые площадки, которые плыли над уровнем моря. Многие мастера со всей Дороги Асуры собрались здесь, чтобы засвидетельствовать такой великое событие Дороги Асуры.


Грохот, грохот!


В глубине моря разверзлись воды. Синий кит размером с гору появился из морских вод. Когда он поднялся, из его титанического тела водопадами вылилось бесчисленное количество потоков воды.


Какое-то время смотровые площадки на поверхности моря были поражены волнами, создаваемыми голубым китом. Многие молодые мастера на смотровых площадках спотыкались, не в силах устоять.


«Эй, это же Левиафан Дальнего Севера из Дворца Северного Рая ... это Божественный Зверь, стабилизирующий судьбу Лидера этого Дворца. Хотя его родословная немного испорчена, он все еще является крепостью, которая намного сильнее, чем мастер в полушаге от области Императора. Я никогда не думал, что Дворец Северного Рая отправит сюда своего Левиафана, чтобы произвести впечатление» сказал кто-то со смотровых площадок. Когда они говорили, гигантский голубой кит, названный Левиафаном Дальнего Севера, открыл свой огромный рот. Из его уст появился голубой занавес света. Ученики Дворца Северного Рая были окутаны этим синим светом.


Все они были облачены в форму секты и казались лихими и героическими. По их манере держать себя, можно было понять, что они были элитами своей секты.


По правде говоря, большинство из этих людей пришли только посмотреть на мир и расширить свои горизонты; они не будут учувствовать в самом итоговом испытании. В конце концов, количество жетонов квалификации было ограниченное.


«На данный момент Дворец Северного Рая действительно не жалеет сил, но их нельзя обвинять в этом. В эти прошлые годы святые из 33 Небес за пределами Дороги Асуры отправили сюда слишком много элит. Похоже, что они пытаются произвести впечатление. Из-за этого конкуренция в итоговом испытании станет интенсивнее».


«Я слышал, что на этот раз святые 33 Небес послали сюда множество фигур высокого уровня. Многие из этих людей родом из Дворца Святого Доброй Удачи!»


При упоминании имени Дворца Святого Доброй Удачи, страх промелькнул на лицах мастеров с Дороги Асуры. Многие великие деятели, которые прибыли сюда со всей Дороги Асуры, тоже нахмурились.


Глава Дворца Доброй Удачи был также верховным главой святых - Святым Сувереном Доброй Удачи.


Сам Святой Суверен был просто слишком ужасающим. По слухам, он, возможно, стал хозяином всех 33 Небес. Он слился с каким-то странным и ужасным монстром, получив взамен беспрецедентную силу!


Пока шли разговоры, в небе раздался резонансный крик феникса.


Птица, которая напоминала феникса, летела к этой области. На спине этой птицы сидела старуха, одетая в халат феникса и золотую корону. Она опиралась на золотую трость и излучала богатую и роскошную ауру. Ее глаза, казалось, содержали большое давление, что затрудняло восприятие окружающих.


А за этой женщиной было ещё несколько красивых молодых женщин. Лицо каждой из них было покрытое тонкой вуалью, и своей статью они напоминали богинь, которые спустились к смертным.


«Бабушка Золотой Ветер! Император внутренней Дороги Асуры!»


Увидев эту старуху, многие люди были ошеломлены. Итоговое испытание Дороги Асуры было большим событием, но для юниоров это был способ закалить себя и получить опыт. В большинстве случаев персонажи уровня Императора не посещали такие сборища, а посылали своих прямых учеников для управления ситуацией.


Приход Императора указывал на то, насколько значимым было это итоговое испытание.


«Бабушка Золотой Ветер лично привела своих учеников на итоговое испытание. Похоже, что в течение последних лет сияние святых 33 Небес был слишком ярким. Родные секты Дороги Асуры не желают отставать от них и готовы сражаться яростнее».


«Я боюсь, что это испытание пройдет неспокойно. Интересно, сможет ли кто-то достичь 80% -ного завершения ... »


«Это не невозможно. Среди молодых элит, которых на этот раз отправил Дворец Святого Доброй Удачи, могут быть некоторые люди, способные на это ... »


Пока шли разговоры, никто и не заметил, что черноволосый, обычный на вид молодой человек тихо стоял на смотровой площадке.


Он был как серый мазок среди этого мира, никак не вписывающийся в обстановку.


В какой-то момент он внезапно повернул голову и посмотрел на горизонт Моря Асуры.


Он почувствовал, что прибыл тот, кого он узнал ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1959



Глава 1959 – Аватар Голода


С горизонта Моря Асуры вперед медленно летел молодой человек в золотых доспехах. Этот юноша был высоким и крепким. Огненно-красный плащ был брошен на его спину, его импульс был энергичным и смелым!


Его культивирование достигло пика области Короля Великого Мира, приближаясь к отметке в полушаге от области Императора.


Это культивирование в рамках грандиозной сцены открытия итогового испытания не считалось чем-то примечательным. Более того, здесь были не только Короли Великих Миров, но даже настоящие Императоры.


Но, когда появился этот юноша, аудитория прищурилась, зрачки их сузились. Было ясно, что они очень боятся этого юноши.


«Это действительно он ...» пробормотал Линь Мин. Этим юношей в золотых доспехах был его знакомый - Святой Сын Доброй Удачи!


Скорость культивирования Святого Сына была намного выше, чем у Линь Мина. Но это было вполне объяснимо. Во-первых, Святой Сын жил дольше, чем Линь Мин, а во-вторых, Законы, которые культивировал Святой Сын, были бесконечно проще, чем Законы Линь Мина.


Линь Мин с его реинкарнациями, хотя и не испытывал проблем с культивированием, возвращался на прежние этапы культивирования, чем тормозил свой прогресс.


«Святой Сын, он на самом деле пришел ...» подумал Линь Мин. По правде говоря, он сам хотел найти возможность убить Святого Сына, но сейчас был неподходящий момент.


И тут лицо Линь Мина изменилось. Море под Святым Сыном стало бурлить, поднялась буря!


Сильные колебания энергии испускались наружу. Ужасные волны охватили весь мир. Из моря поднялась гигантская кроваво-красная форма жизни округлой формы, ее появление напоминало восход алого солнца!


Со всего этого кровавого солнца испарялась морская вода. Пар распространялся повсюду, формируя массивные слои облаков в небе.


После этого пронесся внушительный импульс. Даже Божественные Звери, прибывшие в Море Асуры, были напуганы. Они отступали, полные страха перед этим кровавым солнцем.


"Это…"


Многие мастера Дороги Асуры были ошеломлены. Большинство из них никогда раньше не сталкивались с такой страшной аурой.


И среди этих людей даже изначально молчаливый Линь Мин почувствовал, как холодный пот покрывает его лоб. Он был готов разорвать пространство, чтобы убежать.


Никто лучше него не знал, что это за кроваво-красный шар. Это был абиссальный демон - Голод!


"Как это возможно?"


Линь Мин был в панике. Почему Голод появился здесь? Прибыл ли и Святой Суверен Доброй Удачи?


Линь Мин затаил дыхание. Если прибыл Святой Суверен Доброй Удачи, то его Технике Телесного Перерождения был бы брошен вызов!


В конце концов, Линь Мин когда-то сражался со Святым Сувереном Доброй Удачи. У него не было никаких надежд на то, что новообразованное тело сможет обмануть восприятие Святого Суверена.


«М-м? Что-то тут не так!»


Сразу же подумал Линь Мин. Более половины этого кроваво-красного шара уже появилось над горизонтом. Учитывая нынешний радиус кроваво-красного шара, можно было сказать, что общий объем зверя был явно намного меньше, чем ранее.


Истинное тело Голода было более 10 тысяч миль в диаметре, размером с планету.


Но эта кроваво-красная сфера была всего несколько сотен миль в диаметре.


Более того, хотя аура этой кроваво-красной сферы была похожа на ауру Голода, она была намного слабее. Это был явно не настоящий Голод.


И, Святого Суверена не было на вершине этой кроваво-красной сферы. Зверя контролировал Святой Сын.


«Эта небольшая алая сфера, может ли это быть ... потомок Голода?» подумал Линь Мин. Сердце его застыло. Голод сам по себе был невероятно страшным существом. Если бы он мог породить ещё и потомков ... он просто не хотел этого даже воображать.


Голод славился тем, что мог проглотить все на своем пути. Если бы это продолжалось без конца, тогда даже вся вселенная была бы поглощена им!


"Что это такое?"


Сердца многих людей, собравшихся у Моря Асуры, дрожали.


Для многих из них это была первая встреча с такой ужасающей формой жизни.


По их первоначальному мнению, Божественные Звери были высшими зверями всей вселенной. Хотя легенды говорили, что в глубине Моря Асуры есть один или два супер зверя, которые могут сравниться с Истинными Божествами, легенды были всего лишь легендами; их никто раньше не видел.


Но в настоящее время эта ужасающая штука смогла спугнуть даже Божественных Зверей. Было ли это ужасающее существо на уровне Истинного Божества?


«Это Голод!» медленно произнесла с роскошной платформы у Моря Асуры Бабушка Золотой Ветер. Когда она посмотрела на Голод, в ее глазах вспыхнул странный блеск.


Линь Мин повернул голову и прислушался. Он слишком долго отсутствовал в Царстве Богов и не знал, в каком состоянии находятся святые. Он также не знал, насколько силен Святой Суверен.


«Голод? Легендарный аватар Святого Суверена?»


Небольшое количество мастеров Дороги Асуры также слышали о Святом Суверене. Уничтожение Царства Богов, поражение и изгнание человеческой расы - это события, которые прогремели по 33 Небесам.


Кроме того, многие святые недавно прибыли на Дорогу Асуры. Таким образом, многие из них знали, кто был лидером святых. Они также знали о его аватаре - Голоде, который пришел из Темной Бездны.


«Да! Или если сказать точнее, то, что мы видим, является только лишь аватаром Голода. В последние тысячи лет Голод проглотил слишком много вещей. Он поглотил огромное количество ресурсов, сущности жизни, сущности души и начал порождать свои собственные аватары. Благодаря этому, он может проглатывать вещи даже быстрее и растет еще быстрее ...» пробормотала Бабушка Золотой Ветер.


Линь Мин помрачнел. Проглотил много вещей!? Ресурсы? Сущность жизни? Сущность души?


Эти вещи могли быть родом только из Царства Богов!


Когда Стена Плача Бога стала ослабевать, и великое бедствие приблизилось, возможно, Святой Суверен развязал великую войну, которая охватила Царство Богов и древние расы, чтобы обеспечить пищу для Голода.


Где бы ещё святые нашли так много вещей, чтобы накормить Голод? Естественно Святой Суверен не мог разрушить свою собственную расу, поэтому он мог выбрать вторжение в другие вселенные.


Поняв это, Линь Мин сжал кулаки и стиснул зубы.


В этом бедствии в Царстве Богов в битвах погибли бесчисленные люди. Бесчисленные секты были превращены в пыль, а их наследия потеряны во времени.


Многие люди были проглочены, а их души поглощены, вынужденные стать частью Голода. Это был поистине трагический способ умереть.


Было даже вероятно, что те, кто выжил, будут откормлены святыми и будут использоваться в качестве корма для Голода.


Когда святые, подавили человечество, человеческая раса, в конечном счете, встретила судьбу вырождения в сельскохозяйственных животных.


Осознав все это, взгляд Линь Мина внезапно стал ледяным. Он посмотрел в сторону Святого Сына, и спрятал убийственное намерение в его сердце.


В это время Святой Сын стоял на спине Голода, легкая улыбка играла на его лице.


В той битве против Линь Мина в прошлом, Святой Сын потерпел мучительное поражение, встретившись с величайшим разочарованием в его жизни.


Но потом, когда святые вторглись в Царство Богов, Святой Сын Доброй Удачи командовал армиями, чтобы подавить 3000 великих миров. Большинство Императоров либо бежали, либо умерли. Святого Сына можно было назвать непобедимым, не знающим поражения. Он безрассудно мчался по вселенной, властно, как будто никто в мире не мог его победить. Его уверенность, которая была разрушена Линь Мином, также была восстановлена, когда он нашел острые ощущения в мести.


Его культивированию понадобилось бы больше 2000 лет, чтобы проникнуть в область Императора.


Более того, Святой Суверен даже позволил ему контролировать один из аватаров Голода!


Если он сможет вырастить этот аватар и слиться вместе с ним, тогда его сила достигнет невообразимой границы.


В то время кто, кроме нескольких человек во всех 33 Небесах, мог бы остановить его?


В этой ситуации мысли Святого Сына текли несравнимо гладко, ничто его не беспокоило. Ему было приказано председательствовать над младшими учениками Дворца Доброй Удачи в этом итоговом испытании. Он шагнул на сцену Асуры с дерзкой энергией, используя аватар Голода, чтобы заявить о себе, подавляя всех присутствующих!


Святой Сын был удовлетворен эффектом, который он произвел. По его мнению, те, кто обладал абсолютной грозной силой, не должны скрывать эту силу, а должны добиваться благоговения каждого, заставляя их подчиняться!


Святые обладали нужной для этого силой.


Воодушевлённый Святой Сын не заметил, что на одной из смотровых площадок на него смотрел юноша в черном.


Хотя в глазах этого молодого человека было ужасное убийственное намерение, необычно было то, что его никто не чувствовал.


А все потому, что граница его силы души значительно превзошла границу всех остальные здесь присутствующих. Никто не мог его почувствовать.


«Давайте начнем ... сегодня это арена моей расы. Только моя раса станет основной силой этого итогового испытания!» хрипло рассмеялся Святой Сын.


Многие секты Дороги Асуры видели безудержное поведение Святого Сына и хотели поспорить с ним, но они не могли найти в себе сил для этого.


Их влияние действительно не могло сравниться с Дворцом Доброй Удачи.


В это время, плоть и кровь Голода у ног Святого Сына начала медленно раскалываться, как гранат, разрываемый на части. Изнутри появилась группа молодых святых!


Эти молодые святые были отправлены из Дворца Доброй Удачи. Они были специальным отрядом учеников, посланных для участия в итоговом испытании.


Что касается самого Святого Сына, он будет лишь присутствовать на испытании. На этот раз он был всего лишь ведущим.
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Глава 1960



Глава 1960 – Начало итогового испытания


«Спустя несколько тысяч лет юниоры прошлого отвечают за важные миссии настоящего...» произнес с глубоким волнением Старейшина внутренней Дороги Асуры, посмотрев на Святого Сына Доброй Удачи и. Для этих правителей, которые жили так долго, несколько тысяч лет были не более чем мгновением.


Тем не менее, для гениев на уровне Святого Суверена, нескольких тысяч лет было достаточно, чтобы вырасти до ужасающей границы.


Святой Сын и его группа сошли с тела Голода. Святой Сын махнул рукой, и из воздуха появилась роскошная смотровая площадка с видом на море, достаточно большая, чтобы разместить всех учеников Дворца Доброй Удачи.


Глядя на молодых мастеров из Дворца Доброй Удачи, многие люди не могли не признать, что Святой Суверен действительно был страшен. У Святого Суверена с самого начала была удивительная поддержка, и теперь, когда святые победили человечество и получили огромные ресурсы, мог ли Дворец Доброй Удачи стать сектой номер один в 33 Небесах?


Многие мастера Дороги Асуры смотрели на Святого Сына со страхом в их глазах, который лишь нарастал.


Но в это время снова поднялись ветры.


Облака в небе разошлись, и гигантский синий лотос спустился вниз.


Над этим цветком лотоса стояла женщина с эфемерной аурой.


Эта женщина была облачена в сине-голубое платье, которое идеально контрастировало с ее фигурой. Ее внешний вид не был примечательным, но даже в этом случае, когда она стояла среди толпы женщин-мастеров, она выделялась, выглядя уникальной и единственной в своем роде.


Ее узкие глаза и бледная кожа, как и синий лотос позади нее, производили впечатление чего-то тонкого и почти незаметного.


Однако, когда Линь Мин увидел эту женщину, его ум содрогнулся. Он заметил, что в развивающихся на ветру волосах этой женщины были три прекрасных пера. Эти три пера, казалось, были шпильками, но, как заметил Линь Мин, они имели необычайно глубокое значение.


Эти перья несли с собой знакомое ощущение. Скорее, можно было назвать это незабываемым ощущением, которое было запечатлено в его костях.


Это было ощущение от неё, Бога Короля Парящее Перо!


Это она преследовала Линь Мина и загнала его в тупик, не оставив пути к спасению. Наконец, он был вынужден убежать на Дорогу Асуры, и в результате его обманула Шэн Мэй.


«Это Фея Синий Лотос, прямая ученица Бога Короля Парящее Перо, а также ее ученица номер один!»


«Фея Синий Лотос и Святой Сын Доброй Удачи прибыли. Из четырех чудес святых присутствуют двое!»


«Силы святых слишком велики. Один элитный воин за другим рождается в их рядах, и нет другой расы, которая может сравниться с ними ... это испытание станет их ареной. Божественная Гора Парящего Пера, а также Дворец Доброй Удачи могут заполучить все богатства этого заключительного испытания. По сравнению со святыми, душевники были слишком тихими в последнее время ... »


Началось яростное обсуждение. Но Линь Мин уловил несколько интересных слов, в частности - четыре чудеса святых.


«Что за четыре чуда святых?» тихо спросил Линь Мин.


"Мм? Ты не знаешь? Четыре чуда святых - это четыре выдающихся ученика Истинных Божеств святых. Это - прямой ученик Святого Суверена Доброй Удачи, Святой Сын Доброй Удачи, прямая ученица Бога Короля Парящее Перо, Фея Синий Лотос и два прямых ученика Бога Короля Астрального Свода, Высокое Солнце и Темная Луна!»


«У святых так много молодых элит?» спросил Линь Мин, взглянув на Фею Синего Лотоса. Ее культивирование было в полушаге от области Императора, даже выше, чем у Святого Сына.


Эта загадочная женщина заставила Линь Мина обратить на неё особое внимание.


Ему пояснили: «По правде говоря, самыми страшными из четырех чудес являются Святой Сын и Фея Синий Лотос. Что касается Солнца и Луны, они едва ли с ними сравняться. Солнце и Луна достигли области Императора и полагаются на превосходство их культивирования, чтобы быть причисленными к четырем чудесам святых. На самом деле их сила может считаться немного выше силы Святого Сына и Феи Синего Лотоса.


Тысячи лет назад в великой войне между святыми и людьми четыре чуда святых получили огромное количество военных заслуг. В частности, Высокое Солнце и Темная Луна уничтожили многие секты людей и даже убили человеческих Императоров! К тому времени они уже выросли, но что касается Святого Сына и Феи Синего Лотоса, их рост ускорился только в последнюю тысячу лет».


Пока Линь Мин слушал, он сохранял самообладание, тайно запомнив имена Высокого Солнца и Темной Луны.


Он глубоко вздохнул и снова спросил: «Разве человечество погибло? Я долго был в уединении на Дороге Асуры, но до моего приезда сюда я кое-что слышал о ситуации человечества. Кажется, что все их лучшие мастера погибли в битве?»


«Ха-ха! Я не слишком уверен в этом» человек покачал головой. «Я слышал, что люди нашли способ прорваться сквозь Стену Плача Бога, которая отделяет 33 Небеса и бежать. Но святые, кажется, преследуют их даже сейчас. Все они будут уничтожены, это всего лишь вопрос времени. Я слышал, что человечество когда-то породило непревзойденного гения, если я не ошибаюсь, его звали Линь Мин? Разве он не умер? Это доказывает, что судьба человечества подошла к концу. Если они не могут сохранить даже своих гениев живыми, то, какое будущее их ждет?»


«Мм? Линь Мин, я тоже слышал о нем. Неужели он действительно умер?» Линь Мин напрягся. Для него это было очень важно. Если святые поверили, что он умер, тогда он чувствовал бы себя намного безопаснее.


«Это правда, я клянусь!» человек уловил сомнения в голосе Линь Мина и ответил с недовольством: «Я слышал, что мастер области Истинного Божества святых лично устранил Линь Мина и предотвратил возникновение будущих проблем. Думаешь, он смог бы выжить, когда Истинное Божество охотилось за ним? Я слышал слухи, что если Линь Мин не умер бы, он, возможно, в ближайшем будущем вырос бы достаточно быстро, чтобы угрожать Святому Суверену Доброй Удачи. По-моему, это просто чушь. История никогда не знала сослагательного наклонения! Если ты умер, то умер, ничего уже не попишешь!»


«Спасибо» тихо ответил Линь Мин. Он узнал немного больше информации, которая касалась его самого, но он все еще беспокоился об отступлении человечества.


Вэто время в Море Асуры поднялся бушующий шторм. Из ниоткуда появилась огромная и безграничная аура.


Сильные колебания энергии поднялись со всех сторон, и ужасные волны поднялись в воздух! В небе собирались темные облака, такие же темные и плотные, как жидкие чернила. Едва заметные лазурные драконы, казалось, метались между этими облаками. Это были не настоящие драконы, а ужасные потоки энергии, которые обрели духовность.


Последовал колоссальный раскат грома. Оглушительные раскаты грома казалось, могли расколоть сами небеса.


Линь Мин знал, что так открывается итоговое испытание.


«Ха-ха!» Святой Сын рассмеялся. Он внезапно посмотрел на Фею Синего Лотоса и сказал: «Синий Лотос, я изначально думал, что те, кого я привел, соберут все призы испытания, я не думал, что и твоя Божественная Гора также решит присоединиться к веселью. Как насчет небольшой конкуренции?»


Различные секты святых соревновались друг с другом. Три Бога Короля святых с самого начала не были очень дружны, и их прямые ученики, четыре чуда святых также были не в ладах друг с другом.


«Если ты хочешь посоревноваться, тогда давай соревноваться!» тихо сказала Фея, мало задумываясь об этом.


За ней стояли четыре молодых ученика, трое мужчин и одна женщина. У каждого из них над головой была метка перьев.


В это время в пустоте появилась гигантская трещина и следом поверхность, напоминающая черный шар с бесконечными дугами, сверкающими внутри.


Трещина быстро расширилась, поглощая мир и море. Появились бесчисленные руны Великого Дао, несущие огромную мощь хаоса, которая вырвалась наружу.


Эта страшная сила подавляла жизненную энергию и божественную душу каждого, что делало невозможным приблизиться к этой трещине. Но некоторые смелые молодые герои бросились прямо в эту пространственно-временную трещину, мерцая, и полностью исчезая.


Их фигуры вспыхивали. Как извивающиеся драконы, они прошли сквозь дуги молний!


Большинство из этих людей пришли из Горы Парящего Пера и Дворца Доброй Удачи.


В яростном натиске грома их движения были спокойными. Среди них был толстый человек, который остановился и посмотрел на четырех учеников Горы Парящего Пера и хитро ухмыльнулся, уголки рта на его круглом лице поднялись вверх. Затем его фигура вспыхнула, и он нырнул глубже в ужасающий шторм.


«Они уже вошли!»


Многие люди смотрели на мистический и неизвестный мир, который лежал за огромной трещиной, неспособные идти вперед.


Только когда гром постепенно стих, мастера отправились ко входу в мир итогового испытания, погружаясь в черную трещину.


Что касается Линь Мина, он присоединился к волнам людей, выглядя чрезвычайно обычно. С того момента, как он пришел сюда, и до момента, когда он полетел в пространственную щель, никто не заметил его.


......


После того, как все молодые элиты, получившие квалификацию на участие в испытание, вошли в мир испытания, Святой Сын медленно улетел.


Позади него из моря постепенно поднимался Голод. Он протянул толстое щупальце в форме кровавого дракона, которое обернулось вокруг Святого Сына Доброй Удачи.


Затем, плоть и кровь Голода разверзлись, и Святой Сын погрузился в зверя прямо на глазах собравшихся.


После того, как Святой Сын Доброй Удачи вошел в тело Голода, Голод погрузился глубоко в море, изолируя себя от окружения.


Святой Сын в своем красном плаще шагал по дорожке, сделанной из плоти и крови Голода. Медленно он дошел до ядра Голода, где была отдельная комната.


Помещение это было просторным и свободным. Обстановка была элегантной. Там был мягкий ковер из красных перьев и древняя деревянная кровать, покрытая простынями, сплетенными из нитей шелка божественного шелкопряда. У кровати стояло вино из небесных материалов.


Но эта комната была пропитана запахом крови. Земля тоже извивалась, доставляя дискомфорт.


В эту комнату вошел Святой Сын и вытащил нефритовый свиток массива. Он смял свиток в руке. Свет массива исчез, и в воздухе появилось размытое лицо.


На этом лице было напряжение, не поддающееся описанию, почти невозможно было смотреть на него.


Это был Святой Суверен Доброй Удачи!


Когда появилось лицо Святого Суверена, изначально властный Святой Сын стал кротким и почтительным. Он вежливо поклонился, а затем встал.


«Проблемы?» Голос Святого Суверена был таким же холодным, как металл, без каких-либо эмоций.


«Отчитываясь перед вашим Величеством Сувереном, все идет хорошо. Итоговое испытание началось, и появились представители Горы Парящего Пера. Помимо них, никто больше не заслуживает внимания. Ваше дитя наверняка выполнит миссию, которую вы передали ему!»


«М-м ...» Святой Суверен задумался на мгновение. «Эта женщина, Парящее Перо, не должна знать почему ты там. На этот раз результат итогового испытания является вторичным. Эта вещь ... должна быть найдена, независимо от стоимости поисков».


«Понял!» торжественно ответил Святой Сын. Но в это время формирование массива нефритового свитка уже отключилось, и призрачное изображение Суверена исчезло.


После того, как свет исчез, Святой Сын глубоко вздохнул. Он должен не только выполнить эту миссию, но и убедиться, что ученики Дворца Доброй Удачи расцвели в славном великолепии, получив все возможные преимущества!
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Глава 1961



Глава 1961 – У Врат Законов


Линь Мин во второй раз вошел в странный мир итогового испытания.


Это были древние руины, которое оставил Хозяин Дороги Асуры. Линь Мин прошел через несколько реинкарнаций, и теперь его культивирование значительно увеличилось, и теперь, когда он снова вступил в это место, он чувствовал все, что окружало его ещё глубже, чем раньше!


Он даже слабо чувствовал, что разделяет некоторые родственные отношения с этим миром.


Ху!


Ху!


Линь Мин чувствовал дыхание его внутреннего мира, и темп этого дыхания, казалось, имел какую-то необъяснимую связь с этим миром итогового испытания.


С внутренним миром Линь Мина начала спонтанно сливаться сила мира окружающего пространства, заставляя его мир расти намного быстрее, чем раньше.


«Небесный Дао Асуры поистине таинственен...»


Линь Мин хорошо понимал, что Сутра Асуры культивирует мир вселенной. С точки зрения создания мира и развития мира, Небесная Сутра была гораздо полезнее, чем Священное Писание.


Теперь Линь Мин остановился в мире итогового испытания, чувствуя, что окружающая сила мира питает его внутренний мир. Получить такие выгоды, естественно, можно было из-за могучей силы Асуры Небесного Дао.


Линь Мин тихо осознал это ощущение и медленно двинулся вперед.


Но в это время раздался громкий рев, и несколько гигантских фантомов таоти бросились к Линь Мину.


Это были духовные существа, созданные формирования массива этого мира, они же были защитниками итогового испытания.


Линь Мин мало думал о них. Он позволил фантомам таоти прыгнуть на него. Но в следующий момент руны Асуры вырвались из тела Линь Мина и покрыли эти фантомы таоти, заставив их исчезнуть.


Затем небеса и земля поменялись местами, и Линь Мин был отправлен в другой мир.


Этот мир был покрыт обширным куполом лесов, и в этих лесах были великие звери.


Линь Мин выпустил своё божественное восприятие, немедленно обнаружив их силу и положение.


Все это был первый уровень итогового испытания. Это было испытание без гандикапа. Здесь не учитывался скелетный возраст, культивирование или понимание Законов. Здесь проверяли лишь абсолютную силу.


Если мастер был слабым, то насколько бы высок не был его талант, он не сможет пройти дальше.


Раньше, когда Линь Мин находился в области Божественного Лорда, он легко пересек этот первый уровень. Теперь, находясь на пике области Короля Мира, пересечение этого первого уровня было бы легкой задачей.


Ему даже не нужно было входить в лес, как в первый раз, чтобы закалить себя...


Он остановился перед лесом и закрыл глаза. В уме лес перед ним исчез. Все, что осталось на его месте, было неисчерпаемым числом рун Асуры.


Линь Мин смог мгновенно увидеть сущность всего, насколько бы не были велики пейзажи и насколько мощными не были бы звери. Все они были созданы из Законов.


Он услышал странное грохотание из массива. Это были несравненно чистые колебания энергии Асуры. Формирование массива поглощало эти колебания энергии, чтобы продолжить вращение.


Линь Мин взглянул на массив, а затем осторожно протянул палец.


Па!


Руна сломалась от движения кончика пальца Линь Мина, и рассеялась.


Затем Линь Мин снова и снова указывал своим пальцем в пространство, иногда уничтожая руны и иногда меняя их положение или траекторию.


После десятков таких манипуляций, вся структура массива начала резко дрожать.


Тогда-то вся лесная иллюзия и рухнула!


Гигантские звери, скрывающиеся среди бесконечного лабиринта возвышающихся деревьев, исчезли в дымке, ничего не оставляя после себя.


Их заменили круги энергии, из которых поднимались волны энергии, как ночной прилив, образуя синюю поверхность зеркала.


Линь Мин слегка улыбнулся. Это был вход на второй уровень. Прохождение первого уровня с использованием этого метода также было проверкой того, насколько хорошо Линь Мин усвоил Небесный Дао Асуры.


Линь Мин вошел в этот поток энергии и прибыл прямо на второй уровень.


По мере того как волны энергии покрывали его, странное ощущение заполнило ум Линь Мина. Он был внезапно проинформирован о своем собственном проценте завершения - 20%.


Это был тот же результат, что Линь Мин получил и в свой первый визит в мир итогового испытания.


«Кажется, что 20% - это максимальный процент первого уровня».


Пока Линь Мин думал об этом, он уже вышел на второй уровень итогового испытания.


Когда он прибыл сюда, то увидел, что второй уровень немного отличается от того, что было раньше.


Это была безбрежная пустыня. Более того, когда Линь Мин прибыл сюда, он мгновенно почувствовал подавление Законов на себе.


Непреодолимая сила охватила его внутренний мир.


Неосязаемая и невидимая энергия создавала тонкую пленку над его внутренним миром. Половина всей энергии, которой он обладал, была изолирована.


Источником этого ощущения было подавление, зависящее от скелетного возраста.


Чем выше был скелетный возраст мастера, тем сильнее он будет подавлен. Если бы древние правители сект и семей могли войти сюда, их культивирование было бы подавлено до менее чем 0,001% от их первоначальной силы, отчего сила, которую они могли использовать, была бы даже меньше, чем у юниоров.


Линь Мину было уже несколько тысяч лет.


Но его положение было особенным. А все потому, что он культивировал Великое Искусство Реинкарнации.


Когда Шэн Мэй вошла в мир итогового испытания, именно существование Великого Искусства Реинкарнации дало ей возможность обладать здесь непревзойденной силой.


С Великим Искусством Реинкарнации рост скелетного возраста мастера замедлялся до темпа передвижения улитки. Более того, само Священное Писание было методом культивирования наравне с Небесным Дао Асуры. Из-за этого правилам итогового испытания было непросто ограничить Искусство Великой Реинкарнации.


Когда Линь Мин прошел второй уровень итогового испытания, он сделал это с огромной легкостью. Никакие опасности не могли приблизиться к Линь Мину ближе, чем на три фута.


Для нынешнего Линь Мина первые несколько уровней итогового испытания были намного проще, чем элементарные вычисления для взрослого. Здесь не было ничего, что могло бы оказать на него давление.


Вскоре Линь Мин увидел, что на линии горизонта вырисовываются большие металлические ворота.


Ворота тянулись к небесам, и казались такими же тяжелыми и высокими, как горы, торжественными и величественными!


Ворота постоянно излучали золотые лучи света. Бесчисленные руны вращались вокруг ворот. Линь Мин был хорошо знаком с этими воротами - это были Врата Законов!


Часто во время разных раундов итогового испытания встречалось много различий. Но Врата Законов появлялись каждый раз, когда открывалось итоговое испытание.


Все участники итогового испытания должны были пройти проверку Врат Законов.


Когда Линь Мин оказался перед Вратами Законов, он услышал звуки Великого Дао, грохочущие изнутри.


«В последний раз, когда я был здесь, я уже прошел через Врата Законов на уровне Асуры. Интересно, как все будет на этот раз? Согласно правилам итогового испытания, если результаты этого моего захода не смогут превзойти результаты, полученные мной в первый раз, то я ничего не смогу получить. Другими словами, если я если отправлюсь во врата сложности Асура, то в этом не будет никакого смысла ...


Итоговое испытание не должно заставлять меня проходить бессмысленное испытание...»


Подумав об этом, Линь Мин остался ждать перед Вратами Законов


Врата Законов будут открыты только после того, как большинство участников итогового испытания прибудут сюда.


Но Линь Мин был слишком быстрым. Большинство людей не прошли ещё и половину первого уровня, но Линь Мин уже завершил испытание второго уровня.


Линь Мин присел и начал медитировать. В мире итогового испытания он не хотел тратить впустую ни секунды. Он начал медленно поглощать энергию мира вокруг себя, чтобы подпитать свой внутренний мир.


Через 20 часов Линь Мин почувствовал, что, наконец, прибывают и другие мастера.


Он выпустил своё божественное восприятие и обнаружил, что собралось несколько групп мастеров.


Он увидел темно-синюю духовную лодку в небе. В носовой части лодки на ветру стояла женщина в серых одеждах. На ее лице была зеленая вуаль, а на этой зеленой вуали было три пера.


Линь Мин уже видел эту женщину. Когда Фея Синий Лотос прибыла на итоговое испытание, она привела четырех учеников, троих мужчин и одну женщину. Эта одетая в сером платье женщина была ученицей Феи.


Судя по позиции, в которой она стояла, Линь Мин предположил, что она была основной фигурой группы четырех учеников Божественной Горы Парящего Пера.


Рядом с учениками Божественной Горы появились и ученики Дворца Доброй Удачи.


Дворец Доброй Удачи утопал в непомерном количестве ресурсов и смог получить много квалификационных мест. Он смог привлечь более 20 учеников.


Многие молодые герои собрались вместе, и перед ними был толстый человек, играющий с бутылкой в форме тыквы, полной вином. Он тихо сидел поверх летающего ковра, со спокойной и самонадеянной улыбкой на лице. Из-за всей плоти и жира на его лице, его глаза были такими узкими, что казалось, что он спит.


Он уже заметил, что прибыли его конкуренты со стороны Горы Парящего Пера, но не придавал этому значения.


«Мы скоро прибудем к Вратам Законов» лениво сказал толстяк.


«Да!» в резком контрасте с толстяком другие ученики Дворца Доброй Удачи были необычайно энергичны и насторожены.


«Мм. Не забывайте о нашей миссии. Мы не только должны получить награды испытания, но и найти одну вещь ... »


Толстяк выпил немного вина, огоньки заблестели в его узких глазах ...
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Глава 1962



Глава 1962 – Изменения в пространственных вратах


Когда ученики из Дворца Доброй Удачи и Божественной Горы Парящего Пера приблизились, Линь Мин отступил и спрятался в пространственном искажении, полностью исчезнув из поля их зрения.


Исказить пространство в мире итогового испытания было непросто. Линь Мин полагался на свое понимание Законов Асуры, чтобы сделать это.


«Старший Брат, мы прибыли первыми».


Молодой ученик из Дворца Доброй Удачи заметил, что перед Вратами Законов никого нет, и сказал, посмеиваясь. Старшим Братом, к которому он обратился, был, естественно, толстяк, ведущий их.


Толстяк похлопал себя по брюху и медленно произнес: «Тут особо нечем гордиться. Мы пришли из Дворца Доброй Удачи, и у нас здесь больше всего людей. Поскольку мы работали сообща, то, если бы мы не были первой группой, что прибыла сюда, мы могли бы сразу же отправиться домой в слезах. Более того, прибыли и люди Горы Парящего Пера».


Когда толстяк договорил, его взгляд обратился к горизонту. Там он заметил темную духовную лодку, направляющуюся к ним. Это было средство передвижения учеников Божественной Горы Парящего Пера.


После того, как ученики Горы Парящего Пера прибыли, они бросили на учеников Дворца Доброй Удачи лишь один взгляд, прежде чем собрались в другой стороне, где и начали медитировать.


С течением времени к Вратам Законов прибывало все больше и больше участников испытания.


Что касается Линь Мина, он выбрал время, когда большинство участников уже собралось, и спокойно появился. Никто не заметил лишнего человека среди толпы.


После того, как Линь Мин появился, Врата Законов стали сиять еще более ослепительным светом!


Грохот, грохот!


Земля затряслась. Врата Законов открылись лишь немного, и выпустили ужасающую ауру!


Сердца присутствующих задрожали. Наконец-то, начиналось испытание Врат Законов!


Это была чрезвычайно важная часть итогового испытания Дороги Асуры. Награды, выданные Вратам Законов, были невероятно ценны.


Более того, с этого момента результаты участников начнут значительно разниться. Могучие мастера высоко поднимутся, а слабые лишь опустятся ниже.


Оказавшись в области божественного света врата полностью открылись.


Внутри ворот было несравненно огромное звездное пространство. В звездном пространстве показалось две пары пространственных дверей.


Эти четыре двери представляли четыре трудности. От самой большой до самой маленькой, от самой простой до самой сложной, это был уровень смертного, земли, небес, а также сложность уровня Асуры!


Трудность Врат Законов была до отвращения ненормальной. Раньше даже Шэн Мэй с её шестой революцией с трудом смогла полностью завершить трудность небесного уровня.


«Хахаха! Они, наконец, открылись!»


«Началось. Чем меньше пространственные ворота, тем труднее будет испытание в них. Это один из самых важных шансов вашей жизни. Будьте осторожны и не жалейте сил!»


Ученик секты с некоторым опытом начал делиться знаниями о Вратах Законов.


Взгляды многих участников неизменно обращались к самым правым пространственным воротам, которые были также самыми маленькими.


Эти пространственные ворота были кроваво-красными, как вращающийся вихрь крови. Аура, которую они излучали, заставляла сердца дрожать от страха и ужаса.


Многие мастера испытывали страшное давление, просто глядя на них. Они не могли долго наблюдать за этими воротами.


«Не смотрите на них слишком долго, иначе раните душу. Эти ворота - это не из тех мест, куда люди могут войти» мрачно сказал нескольким своим младшим братьям ученик Дороги Асуры.


«Никто не может войти? А разве тысячи лет назад не было того чудовищного гения Линь Мина, которому удалось отлично преодолеть сложность Асуры? Это легенда?»


При упоминании имена Линь Мина, многие мастера изменились в лице.


Линь Мин был легендарным существом на Дороге Асуры. За миллиарды лет он был единственным участником испытания, которому удалось получить коэффициент завершения более 90%.


Этот процент завершения был такой высоким, что, чтобы увидеть его приходилось напрячь шею. Многие люди даже не хотели верить этому слуху.


«Эта легенда ... правда».


Кто-то медленно сказал.


На поле на мгновение воцарилась тишина. Среди присутствующих никто не осмеливался выбрать трудность Асуры. Даже трудность небесного уровня заставляла людей дрожать.


Что касается Линь Мина, он не только выбрал трудность Асуры, но и отлично прошел ее. Это несоответствие между ними было больше, чем между облаками и грязью.


«Старший Брат, некоторые люди упомянули того мальчика ...» сказал тихим шепотом ученик Дворца Доброй Удачи. Для святых, особенно талантов святых, Линь Мин был тошнотворным именем.


«Хех, какая разница, правдива ли легенда или нет? Он уже мертв» громко произнес толстый Старший Брат. Все повернули к нему головы.


Толстяк разлегся на своем летающем ковре. Он неторопливо достал из своего пространственного кольца мешок с фруктами. Эти плоды были размером с плоды лонгана и, казалось, истекали зелеными, как нефрит соками, испуская аромат. Просто взглянув на них, можно было увидеть, что они были драгоценными небесными материалами.


Толстяк начал говорить, отправляя эти плоды в рот. Его голос был немного невнятным: «Мертвый гений уже не гений. Кого волновало, насколько талантлив Линь Мин, когда он был жив? Жаль, что он родился в неправильной расе, но он действительно был идиотом. Простой Божественный Лорд подумал, что он может спасти все Царство Богов?? Мне смешно, сейчас живот надорву.


Моей расе святых было бы легко убить его. Единственная проблема заключалась в том, что он скрылся за защитой пиковых Императоров, поэтому нам пришлось использовать Истинное Божество. Он умер от рук Истинного Божества, и должен посчитать это честью».


Толстяк говорил лениво, его слова были неосторожны. Слыша эти слова, собравшиеся чувствовали разные эмоции в своих сердцах. Некоторые сочувствовали Линь Мину, но еще больше людей злорадствовало над его падением.


Там, где были люди, обязательно была и зависть. В частности, гении ненавидели, когда их превосходили других. Когда кто-то был так ужасен, что нельзя было увидеть даже его спину, остальные, естественно, надеялись, что с тем, кто впереди, случится что-то плохое.


«Хватит болтать. Выбирайте ворота!»


Старший Брат махнул рукой, и ученики Дворца Доброй Удачи начали делать свой выбор.


Они выбрали, сложность земного уровня.


Этот уровень сложности уже был экстраординарным. Большинство из учеников Дороги Асуры могли выбрать только уровень смертного.


И тут толстяк сделал свой выбор. Он выбрал небесный уровень!


Это была та же трудность, что и Шэн Мэй и Сяо Мосянь выбрали в прошлом. Этого было достаточно, чтобы понять, как тяжело было бы это испытание!


Конечно, Шэн Мэй прекрасно справилась с этой трудностью в прошлом, более того, она сделала это спокойно. Толстяк не смог бы справиться также легко, но он мог бы частично завершить это испытание.


Сделав свой выбор, толстяк посмотрел на учеников Божественной Горы Парящего Пера.


Наконец, одетая в серое женщина с Горы Парящего Пера решила не уступать; она также выбрала небесный уровень сложности.


"Интересно!"


Губы толстяка изогнулись в счастливой и задумчивой улыбке.


После этого и другие сделали свой выбор. Никто не мог найти в себе мужество последовать за толстяком и женщиной в сером; они выбирали лишь легкие трудности.


К этому времени Линь Мин все еще не сделал свой выбор.


Он посмотрел на ворота пред ним и нахмурился. Его божественное восприятие неоднократно сканировало пространственные ворота сложности Асуры, но он не обнаружил ничего странного. Эти пространственные ворота были точно такими же, как и те, которые он выбрал в прошлом.


Увидев, что 99% людей сделали свой выбор, и вскоре начнется испытание врат, Линь Мин, наконец, решил сделать свой ход. Но он все еще не мог сделать выбор.


Однако в это время Врата Законы внезапно снова осветились божественным сиянием!


Земля заколебалась и задрожала, даже свирепее, чем раньше. Все были в панике; они понятия не имели, что произошло.


Ка ка ка!


С громким треском, пустота справа от красных ворот Асуры внезапно распалась!


Показался вихрь энергии, вращаясь без конца, стабилизируя это разрушенное пространство и превращая его в другие пространственные ворота.


Эти пространственные ворота были темными, кроваво-красными и даже меньше пятой части диаметра ворот сложности Асуры.


Какое-то время все были в шоке.


Что здесь происходит?


Предполагалось, что пространственных ворот всего две пары - почему появились ещё какие-то врата?


Более того, этот пространственные ворота были меньше всех остальных. А раз так, то это означало, что они были выше уровнем, чем врата уровня Асуры?


Когда люди подумали об этом, кто-то внезапно побледнел, и начал дрожать. Эти новые пространственные ворота излучали ужасающую ауру, которая поразила душу и почти разорвала духовное море этого человека.


Он быстро отвернул голову. Только тогда он смог облегченно вздохнуть.


Все отвернулись, больше не смея смотреть на новые пространственные ворота.


Как ужасно!


Они были похожи на ворота, за которыми находились сами демоны.


Казалось, что их предыдущее предположение было правдой!


Разве кто-то мог войти в такие ворота?


Все в ужасе взглянули друг на друга. Никто не знал, что сказать.


Затем в воздухе раздался запыхавшийся сердитый голос.


«Черт, это что за замануха!»


Все повернули головы. И увидели, как толстяк внезапно бросил оставшиеся плоды на землю.


«Никто и так не может войти в эти проклятые красные ворота Асуры, а теперь из ниоткуда выскочили ещё одни с еще более высокой сложностью. Мозги создателя итогового испытания действительно ... » толстяк ругался, но внезапно проглотил свои последние слова, прежде чем договорил.


Это было связано с тем, что репутация Хозяина Дороги Асуры была слишком ослепительной. Толстяк не посмел нарушить это последнее табу, чтобы не испытать на себе гнев Законов Асуры Небесного Дао.


После слов толстяка, свет последних пространственных ворот стал лишь ярче. Этот ослепляющий красный цвет заставил всех почувствовать, будто они вот-вот упадут в ад, и не давал им даже дышать свободно.


Когда сияние достигло своего пика, они испугались, что взгляд на последние пространственные ворота заставит их души погрузиться в хаос.


И в этой ситуации к последним пространственным воротам медленно приближалась размытая фигура человека. Однако ... из-за пелены кроваво-красного света никто не смог ясно увидеть её.


«Я думаю ... кто-то вошел ...» нерешительно сказал мастер с Дороги Асуры, его глаза проливали слезы.


Его основа была твердой, его сила души была огромной, и ему также было очень любопытно. Он упорно смотрел на новые пространственные ворота, и, казалось, увидел чью-то фигуру, растворившуюся в сиянии.


«Ты слеп? Ты можешь умереть в этом испытании врат, поэтому кто посмеет войти в эти ворота!»


«Не шутите так. В эти ворота отправятся либо идиоты, либо самоубийцы!»


Все начали спорить друг с другом. Но в это время мощная сила всасывания вырвалась из всех пространственных ворот.


Эти силы всасывания содержали силу Асуры Небесного Дао. Все участники испытания были втянуты в пространственные ворота, которые они выбрали. Затем, после того, как они вошли, Врата Законов захлопнулись за ними.


Началось испытание Врат Законов.
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Глава 1963



Глава 1963 – Последние врата


Спустя тысячи лет, потому что Линь Мин выбрал чрезвычайно сложную и крутую дорогу боевых искусств, и он осознал мир вселенной и мир тела до пика, и его сила росла не слишком быстро. Можно было сказать, что он делал все в правильном порядке.


Теперь, столкнувшись с этими Вратами Законов, которые никогда раньше не были раскрыты, в его сердце бурлило необычное настроение.


Тысячи лет назад он увидел во вратах уровня Асуры тоже самое.


Дорога из темно-синего камня простиралась до горизонта, исчезая в безбрежном море облаков.


Линь Мин ступил на эту древнюю дорогу.


На дороге существовало остаточное давление Хозяина Дороги Асуры. Чем дальше он отважился бы пройти, тем больше было бы давление.


Линь Мин призвал силу божественности 33 Небес. Внутри его тела медленно вращалась его собственная вселенная. Пугающая аура законов Асуры Небесного Дао без конца наполняла смертное тело Линь Мина.


Эта сила и это давление были поглощены внутренним миром Линь Мина. Что касается самого Линь Мина, он не был сильно затронут.


Однако, чем дальше он шел по этой дороге, тем сильнее становилось давление.


Вскоре Линь Мин понял, что под воздействием этого давления вся его плоть и кровь тают, а его шаги и даже дыхание замедляются.


Эта сила была такой же глубокой, как море. На лбу Линь Мина собрались бусинки пота.


Линь Мин сидел на дороге, выдерживая давление, падающее на его тело, и переводил его в свою самосозданную вселенную.


Тревожные звуки наполняли воздух. Под этим давлением внутренняя вселенная Линь Мина начала издавать звуки разлома.


Он нахмурился. Сосредоточив свой разум, он завращал и законы Священного Писания. Сила бесконечности влилась во внутреннюю вселенную Линь Мина.


Линь Мин закрыл глаза, чувствуя сто вкусов тысячи смертных поколений. Великое Дао Жизни и Смерти, сансара мира, все эти чувства прошли через его духовное море. Медленно Линь Мин почувствовал, что его внутренняя вселенная не только выдерживает это давление, но и постоянно уплотняется под ним.


Первоначально внутренняя вселенная Линь Мина занимала 3000 миль.


Но тут за столь короткий период его внутренняя вселенная была сильно сжата на сто миль, сократившись до 2900 миль.


Подобные перемены порадовали Линь Мина. Чем больше его внутренняя вселенная сжималась, тем компактнее она становилась. Хотя этот процесс не увеличивал силу Линь Мина, он действительно приносил огромную пользу будущему росту его боевых искусств.


Медленно Линь Мин адаптировался к этому давлению. Затем он встал и продолжил движение вперед.


Он не волновался. Он медленно двигался вперед. Всякий раз, когда он чувствовал, что не может противостоять давлению, он садился и медитировал.


Каждый раз на это у него уходило несколько часов.


Таким образом, внутренний мир Линь Мина постоянно сжимался.


Когда Линь Мин полностью прошел всю дорогу, его внутренний мир был сжат на 900 миль, что сделало его мир размером в 2100 миль. К этому времени Линь Мин пробыл в пути полных 12 дней.


В конце дороги располагался обширный и древний континент. В центре этого континента возвышались многочисленные золотые ворота.


Эти золотые ворота тянулись к горизонту. Они охватывали все Законы 33 Небес, и это было также причиной того, что испытание для перехода со второго уровня на третий называлось Вратами Законов.


Раньше Линь Мин также приходил на этот древний континент. В тот раз эти золотые ворота открылись одни за другими, и появились враги, представлявшие Великий Дао 33 Небес.


Когда Линь Мин победил всех этих врагов, золотые ворота исчезли, оставив только одни, последние врата. Когда эти последние врата открылись, появился Черный Асура.


Черный Асура передвигался верхом на великом черном драконе, и он также был облачен в темно-малиновые доспехи. Его руки и талия были обернуты толстыми цепями.


Когда Линь Мин впервые участвовал в итоговом испытании, чтобы полностью преодолеть сложность уровня Асуры, ему пришлось выдержать три атаки копья от этого противника.


Но на этот раз Врата Законов, в которые отправился Линь Мин, явно были намного сложнее, чем ворота уровня Асуры. Он понятия не имел, что ждет его дальше.


Из-за Великого Искусства Реинкарнации, скелетный возраст Линь Мина был на самом деле намного меньше его истинного возраста. Это также давало ему превосходство в итоговом испытании.


Огромные золотые ворота задрожали. Но они не открылись. Они так сильно дрожали, что даже весь древний континент начал дрожать. Линь Мин напрягся и насторожился, вращая свою энергию до предела. Он ждал, когда начнется ожесточенная битва!


Пока золотые ворота содрогались, Линь Мин даже начал подозревать, что все враги бросятся на него вместе. Если это произойдет, это будет поистине жестокая битва.


Однако он не думал, что через мгновение золотые ворота внезапно успокоятся и исчезнут, не выпустив не единого врага.


«Мм?»


Линь Мин был удивлен. Он огляделся и заметил, что на всем континенте остались только одни врата.


Картина была очень похожа прошлое появление Линь Мина у Врат Законов.


Но, было и что-то новое, Линь Мин перепрыгнул через испытание 33 Законами Небес, переходя прямо к концу!


Тогда, что откроется ему в этих последних закрытых воротах?


Линь Мин медленно приблизился к воротам.


Эти ворота были высотой в тысячу футов и тяжелее самой Земли.


Они были покрыты гравировкой древних рельефов. Когда Линь Мин увидел эти рельефы, он больше не мог отвести глаз.


Эти рельефы содержали соблазнительный демонический шарм, который был неописуемым. Рельефы площадью в 1000 футов, казалось, содержали большую вселенную. Когда Линь Мин смотрел на врата, он чувствовал, что смотрит в реальный мир.


Поверхность ворот была покрыта изображениями пугающих воинов, разрушающими небо магическими орудиями, разлагающимися мирами, а также ... бесчисленными демонами.


Некоторые демоны были такими же большими, как планеты, а некоторые были такими же маленькими, как гравий. Все они были прекрасно представлены на этих рельефах, что делало всю картину невероятной.


Глядя на этих демонов, Линь Мина вдруг осенило. Эти рельефы, должно быть, изображали великую войну древних времен между ожесточенными демонами и остальной разумной жизнью, которая существовала.


И тут ворота внезапно открылись!


Из щели открытых ворот вырвался ужасный божественный свет, пронзивший мир, как меч бога!


Линь Мин прищурился. Он был готов начать это испытание в любое время.


Когда ворота открылись, Линь Мин открыл глаза, чтобы увидеть, что окружающий его мир исчез.


Он прибыл в чисто белое пространство.


Ему показалось, что мир был запечатан в этих великих воротах, и после открытия этот мир спустился, и Линь Мин оказался в нем.


В бесконечном белом пространстве была видна спина человека.


Он спокойно стоял там, как будто он был единственным, кто существовал на небесах и на земле.


Эта спина не казалась похожей на призрачную, скорее на спину реальной личности.


И вот так, стоя спиной к Линь Мину, человек медленно отступил назад.


В тот момент, когда Линь Мин увидел этого человека, он ахнул. Его кровь закипела и забурлила. Оказавшись перед лицом этого человека Линь Мину показалось, что он сталкивается со всей вселенной.


Какое-то время в голове Линь Мина звенела неудержимая мысль.


Он сразу понял, что этот человек, вероятно, ... Хозяин Дороги Асуры!


Он был всего в 100 футах от Линь Мина. Линь Мин чувствовал, как волны ауры омывают его тело.


Мужчина обернулся. Когда он это сделал, яркий ореол света обернулся вокруг него, размыв лицо и не позволил Линь Мину ясно увидеть его черты.


Человек поднял правую руку. То, что плавало над ней, было медленно вращающейся галактикой.


Эта галактика казалась эфемерной и нереальной, как будто она содержала бесконечные таинственные изменения Вселенной.


В это время человек испускал ощущение, будто он был источником Законов Вселенной, единственным эпицентром 33 Небесных Дао.


Хозяин Дороги Асуры, был ли он Хозяином Дороги Асуры?


Линь Мин был ошеломлен на мгновение. Его сердце начало бешено биться. Перед ним стоял легендарный Хозяин Дороги Асуры, который, как говорили, обладал непревзойденной силой. Это было похоже на сон.


Может быть, ... Хозяин Дороги Асуры планировал провести итоговое испытание сам?


Раньше, когда Линь Мин проходил через уровень сложности Асуры, его последним испытанием была встреча с Черным Асурой. Линь Мин предположил, что Черный Асура был аватаром Хозяина Дороги Асуры или его воплощением.


А теперь он был во вратах, чья трудность была намного выше уровня Асуры; это место можно было бы назвать Вратами Законов, которые были специально открыты для Линь Мина.


И испытанием этих Врат Законов был сам Хозяин Дороги Асуры!


В прошлом, воплощение Хозяина Дороги Асуры было на уровне Истинного Божества! Что касается истинного «Я» Хозяина Дороги Асуры, он, вероятно, превзошел область Истинного Божества ...


"Старший!"


Линь Мин глубоко вздохнул и почтительно поклонился.


По правде говоря, он уже догадался, что человек перед ним не был истинным Хозяином Дороги Асуры, а частью воли, которую он оставил после себя!


Какое испытание его ждет?


Линь Мин не знал, что это будет, но он знал, что ему будет трудно так, как никогда ещё не было!
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Глава 1964



Глава 1964 – Соревнование в пустоте


Раньше, когда Линь Мин сталкивался с испытанием Черным Асурой, ему пришлось противостоять трем атакам.


Но, если теперь Хозяин Дороги Асуры лично пришел провести испытание, это тоже будет битва? Если он сразится с истинным «Я» Хозяином Дороги Асуры, что за сцена развернется?


В голове Линь Мина мелькали всевозможные мысли. Но, он понимал, что независимо от результата испытания, само испытание было большим счастливым шансом.


В это время Хозяин Дороги Асуры медленно шел к Линь Мину.


Он посмотрел на Линь Мина. Даже когда он обернулся в потоке тумана, его бездонные глаза все еще были несравненно ясными.


Через эти глаза Линь Мин, казалось, видел вселенные, которые рождаются и разрушаются.


И теперь, в этих глазах отразился Линь Мин.


Это четкое изображение было похоже на зеркало, прекрасно отражающее поведение Лина Мина и его внешний вид.


Затем перед ним появился Хозяин Дороги Асуры.


К этому времени Хозяин Дороги Асуры находился всего в ста метрах от Линь Мина. Он не произнес ни слова, но спокойно смотрел на него.


Хозяин Дороги Асуры не излучал никакой ауры. На самом деле он казался таким же, как простой смертный человек. Тем не менее, Линь Мин мог почувствовать силу его тела ошеломительной глубины.


Он знал, что этот потрясение от силы исходило от тела Хозяина Дороги Асуры, от внутренней вселенной, которой он обладал.


Смертный, внезапно прибывший в безбрежное море звезд и стакнувшийся со звездным пространством не почувствовал бы никакого давления и не почувствовал бы ауру звезд, но, столкнувшись с Хозяином Дороги Асуры, он был бы потрясен тем, насколько велик и прекрасен он был!


Линь Мин затаил дыхание, спокойно ожидая, что Хозяин Дороги Асуры даст ему его испытание.


В это время Хозяин Дороги Асуры поднял руку. Подняв руку в воздухе, он провел пальцем, как пером и начал рисовать в пустоте.


Его линия была похожа на маленькую змею. От начала и до конца она сформировала идеальный круг. Затем Хозяин Дороги Асуры опустил палец и начал новую линию.


Затем третью и четвертую. Хозяин Дороги Асуры продолжал рисовать знаки. Эти знаки плавали в пустоте, бледные и легкие, как рябь воды в воздухе.


Медленно эти знаки, казалось, сливались с миром, становясь неосязаемыми и невидимыми. Если бы простой человек прибыл сюда, он даже не смог бы увидеть палец Хозяина Дороги Асуры.


Но Линь Мин мог вращать Небесный Дао Асуры в себе до предела и увидеть эту рябь. По правде говоря, они формировали руны!


Это были руны Небесного Дао Асуры!


Хозяин Дороги Асуры рисовал руны, и с ясной цель, он готовил их для Линь Мина.


Тут Линь Мин все понял.


Эти руны можно было назвать частью его испытания. Испытание, которое Хозяин Дороги Асуры выдал ему, касалось не битвы силами, а сравнением Законов!


Сравниться с Хозяином Дороги Асуры?


Линь Мин глубоко вздохнул, чувствуя, что это несколько непостижимо.


Он никогда не думал, что испытание будет таким ...


Он прекрасно понимал, что для него оно будет огромной проблемой, но в то же время редкой возможностью.


Это были руны, лично нарисованные Хозяином Дороги Асуры, самым важным проявлением Небесного Дао Асуры!


В это время Хозяин Дороги Асуры прекратил рисовать. Он сложил руки за спиной и посмотрел на Линь Мина, ожидая ответа.


Линь Мин глубоко вздохнул, погружая свой разум в спокойствие.


Он внимательно наблюдал за этими рунами Небесного Дао. Они были относительно просты среди Небесного Дао Асуры.


Казалось, что с самого начала Хозяин Дороги Асуры не ставил перед ним слишком сложную проблему.


Или, в глазах Хозяина Дороги Асуры, такой младший, как Линь Мин, мог бы гордиться и тем, что понимал Законы до такой степени в таком возрасте.


Линь Мин задумался на мгновение. Эти руны отпечатались в его духовном море, где они быстро анализировались.


После нескольких реинкарнаций Линь Мин закалил себя в суете смертных, и его состояние ума приблизилось к совершенству. Он даже частично слил Понятия Священного Писания и Сутру Асуры. Теперь, понимание Линь Мином сущности Асуры, по правде говоря, постепенно отделялось от Законов Асуры, созданных Хозяином Дороги Асуры, он вышел на другой путь.


В такой ситуации Линь Мин больше не просто принимал и изучал Сутру Асуры, а понимал версию, принадлежавшую ему самому.


Просидев в медитации полчаса, Линь Мин, наконец, сделал свой ход!


Лучи энергии собрались на кончике его пальца. Используя свой палец как перо, Линь Мин начал изображать свои собственные линии Небесного Дао Асуры.


Один штрих за другим, линии, нарисованные Линь Мином, стали пересекаться с теми, что были оставлены Хозяином Дороги Асуры.


По сравнению с потрясающей и разрушающей само небо сценой, которая произошла бы, когда сражались величайшие Старейшины, этот конфликт в письме можно было бы назвать простым и посредственным, ничем не замечательным и неприметным.


Однако реальность была иной. Когда линии Небесного Дао Асуры, которые нарисовал Линь Мин связались с теми, что были сделаны Хозяином Дороги Асуры, вспыхнуло яркое сияние, ударив в небеса, как божественный столб света!


Способ культивирования мастера был, по правде говоря, проявлением Законов.


Что касается рисования рун, это была сгустка Законов. Они содержали ужасающий импульс, никоим образом не слабее самого метода культивирования.


Когда два мастера, достигшие чрезвычайно высоких достижений в понимании Законов, начинали энергичные дебаты с использованием Законов, хотя извержение и не охватило бы энергию, которая могла бы разбить планеты, она все равно испустила бы ужасающую ауру и импульс, который был похож на выпуск мастером жизнеспособности крови во время жаркой битвы. Когда луч осветил небо, его мощь могла конкурировать с солнцем и луной!


Ка ка ка!


Скорость Линь Мина становилась все выше. Пустота итогового испытания неожиданно показалась ему такой слабой, будто она не могла противостоять линиям Линь Мина, связанным с писанием Хозяина Дороги Асуры. С громким хрустом она казалось начала ломаться.


Затем Хозяин Дороги Асуры изменился в лице!


Он никогда не думал, что линии Закона, которые он непринуждённо нарисует, вызвали бы такой интенсивный боевой импульс у юниора.


Казалось, он недооценил этого юниора!


Увидев, что линии, которые он нарисовал, медленно поглощаются, губы Хозяина Дороги Асуры изогнулись.


Он улыбнулся, и это была улыбка признания и восхищения.


Хозяин Дороги Асуры, человек, который когда-то стоял на пике 33 Небес и управлял древней эпохой, проявил благодарность к кому-то еще… этого было достаточно, чтобы стать легендой!


В это время Хозяин Дороги Асуры сделал шаг вперед. Он вынул копье из своего пространственного кольца!


Он начал использовать это копье как перо, чтобы нарисовать линии Небесного Дао Асуры!


На этот раз нарисованные Хозяином Дороги Асуры линии были намного плотнее. Каждая линия прорывалась сквозь пустоту, скача, как лошадь, наполненная бесконечно смелым духом и величием.


Линь Мин начал пылать от волнения. Он также вытащил Копье Черного Дракона и участвовал в энергичных дебатах с Хозяином Дороги Асуры!


Черты Линь Мина были мягкими и эластичными, непрерывными и не имели конца.


Когда они сражались, то напоминали солнце и луну, что сражались за превосходство!


Это была ожесточенная конфронтация. Если бы посторонний увидел это сражение, он был бы ошеломлен. Людям было невозможно вообразить такие невероятные дебаты в аспекте Законов.


Стоит упомянуть, что никто и никогда не подумал бы, что борьба может проходить и таким образом!


Только пиковые Законы, такие как Небесный Дао Асуры, и только те, кто понимал Небесный Дао Асуры в такой глубокой степени, как Линь Мин, могли бы участвовать в такой великолепной дуэли Законов!


Со временем Линь Мин заметил, что он медленно начинает отставать.


Но в то же время улыбка одобрения на лице Хозяина Дороги Асуры становилась все шире и ярче.


Истина заключалась в том, что Хозяин Дороги Асуры использовал бесконечную часть своей силы. Он исследовал Линь Мина и обнаружил, что Линь Мин был намного сильнее, чем он ожидал, затем он начал постепенно увеличивать силу Законов, которые он рисовал. Поэтому, Линь Мин, естественно, со временем терял все больше сил.


Ка ка ка!


Соединение линий!


Бусинки пота покрыли лоб Линь Мина. Линии, которые он нарисовал, были поглощены в огромных количествах. Некоторые мазки он разбил, превратив их во фрагменты Законов, рассеянные в пустоте.


После того, как все рисунки Линь Мина взорвались, Хозяин Дороги Асуры слабо усмехнулся и убрал свое длинное копье.


И в это время тело Линь Мина накрыло волной истощения, он чуть не упал на землю. В битве Законов не использовалась энергия, но потребление силы души и умственной силы было огромным. После того, как Линь Мин прошел несколько реинкарнаций, его духовное море было достаточно закаленным, чтобы он мог продержаться до сих пор.


Он держался за Копье Черного Дракона, пытаясь вздохнуть.


И в это время, стоящий перед ним Хозяин Дороги Асуры поднял палец и стал снова рисовать в пустоте.


На этот раз скорость рисования Хозяин Дороги Асуры была очень низкой.


Его письмена снова стали бледными. Но то, что он рисовал, полностью отличалось от того, что он рисовал некоторое время назад.


Первоначально письмена Хозяина Дороги Асуры содержали глубокое и могучее намерение, способное убить Будду, быстрое и жестокое, агрессивное, вне всяких сомнений.


Но теперь оставляемые Хозяином Дороги Асуры следы, были мягкими и сдержанными, но также содержали Великое Дао мира. Это были вещи, которые трудно было почувствовать, они были неуловимы для ума.


Без сомнения, глубина Законов, которые Хозяин Дороги Асуры рисовал в этот раз, была больше, чем у того, что он рисовал ранее!


Линь Мин смотрел на эти руны Законов. Хотя он не сразу понял их, он чувствовал, что эти руны были неполными!


Хозяин Дороги Асуры составлял одну незавершенную руну за другой.


Как будто он ждал, когда кто-то их дополнит, сделав их целыми.


«Может быть, это ... моё испытание?»


Линь Мин вдруг понял. Хозяин Дороги Асуры ждал, пока он закончит эти руны. Если бы он смог это сделать, он справился бы с испытанием.


Возможно, это было последнее испытание.


Линь Мин не спешил заканчивать эти руны. Он сел, и вошел в состояние сплавленных боевых намерений, медитируя.


Он полностью вошел в эфемерное состояние. После нескольких часов медитации его сила души медленно восстановилась до своего пика.


Затем Линь Мин, наконец, открыл глаза и стал воспринимать эти руны.


Перед Линь Мином было в общей сложности 33 руны, достаточно, чтобы представить законы 33 Небес.


Медленно, Линь Мин забыл время, забыл о себе, забыл все остальное. Он полностью погрузил свой разум в эти таинственные руны Закона.


Внутри каждой руны, казалось, был фантом Хозяина Дороги Асуры. Линь Мин чувствовал, что эти фантомы были воплощениями, оставленными Хозяином Дороги Асуры в прошлом.


И эти руны содержали полное обобщенное понимание знаний Хозяина Дороги Асуры о Небесном Дао Асуры.
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Глава 1965



Глава 1965 – Завершение Законов


Каждая руна, которую создал Хозяин Дороги Асуры, была неполной лишь в малой степени. Тем не менее, составление этой крошечной части было таким же трудным делом, как и восхождение на небеса.


Пока Линь Мин был опьянен своим просвещенным состоянием, Хозяин Дороги Асуры медленно отступил.


Он мягко махнул рукой, и магическое заклятие упало на мир. Это заклинание изменило поток времени.


Понимание Асуры Хозяином Дороги Асуры достигло недостижимой степени. Когда он изменил поток времени, он мог даже избежать искажения Законов в заклятии, позволяя Линь Мину воспринимать Законы, когда он практиковал свой метод культивирования.


Так же было и в Долине Трагической Смерти. Поток времени в Долине Трагической Смерти находился в соотношении 10: 1 в сравнении с внешним миром.


В настоящее время заклятие Хозяина Дороги Асуры ускорили время еще до более невероятной степени, достигнув соотношения 30: 1. Три дня снаружи соответствовали трем месяца в заклятии.


Это было продление времени, данное Линь Мину Хозяином Дороги Асуры. Чтобы составить недостающие части этих рун, требовалось больше, чем несколько дней и ночей. Но итоговое испытание имело ограничение по времени, и как только отведенный срок вышел бы, каждый из участников был бы передан за пределы этого мира.


Пока Линь Мин усердно воспринимал Законы, другие люди медленно проходили испытание Врат Законов.


Врата Законов были туннелем, который соединял второй уровень с третьим уровнем. После того, как Врата Законов были бы пройдены, и мастер попадал на третий уровень, он не встречал там опасности, только награды.


Если у участников не было полной веры в то, что они могли бы преодолеть четвертый уровень, то они могли бы оставаться на третьем уровне, пока итоговое испытание не закончилось бы.


Все больше и больше людей приходили на третий уровень. Первые пришедшие сюда мастера, были теми, кто выбрал сложность уровня смертного. Впоследствии появилось все больше и больше участников испытания.


Они собирались у Врат Законов, обсуждая достижения и делясь переживаниями.


Многие из них сияли от радости. Когда собиралось так много юниоров, они легко начинали сравнивать, кто был лучше, а кто хуже.


И вот, пока шло обсуждение, Врата сложности небесного уровня начали дрожать.


Все мастера переглянулись. Когда они увидели, что Врата Законов небесного уровня задрожали, их глаза начали сиять благоговением.


Они слабо догадывались, что происходит.


Ка ка ка!


Когда Врата Законов открылись, из них выбежала женщина.


Она казалась немного расстроенной, ее одежда была разодрана во многих местах, и из углов ее губ даже текла кровь.


Эта была та самая женщина, одетая в серые одежды, она представляла Божественную Гору Парящего Пера. Ей удалось пройти испытание Врат Законов небесного уровня сложности!


Эту же трудность прошла и Шэн Мэй в прошлом. Хотя женщина в серой одежде не смогла идеально пройти уровень, она могла гордиться своими текущими достижениями.


Затем Врата небесного уровня трудности снова начали дрожать!


Еще одна фигура выбежала из Врат Законов. На этот раз это был Старший Брат из Дворца Доброй Удачи.


На его теле было много ран, и его лицо было синюшного цвета. Несмотря на это, лицо толстяка сияло улыбкой, и его настроение было превосходным.


«Старший Брат вышел!»


Увидев толстяка, ученики Дворца Доброй Удачи быстро поспешили к нему. «Сколько получил Старший Брат?»


Увидев хорошее настроение толстяка, его тут же спросили о проценте завершения.


«Немного, всего около 80%» небрежно сказал толстяк. Но, когда эти слова услышали другие, они остались ошарашенными.


80% -ная степень завершения небесного уровня сложности; этот результат заставил всех почувствовать себя ошеломленным.


В мире мастеров, прежде всего поклонялись силе. Этого толстяка, возможно, было неприятно слушать, и его не назовешь красавцем, но он пришел из Дворца Доброй Удачи, и его сила была необычайной, естественно мощной.


Толстяк усмехнулся. В этом итоговом испытании его можно было назвать ведущим игроком.


Он посмотрел на одетую в серое женщину, стоящую не слишком далеко. Она нахмурилась. Ее результат был несколько хуже, чем у толстяка.


И результаты ее подчиненных слабо уступали другим ученикам Дворца Доброй Удачи.


И не было ничего, что можно было бы сделать по этому поводу. Божественная Гора Парящего Пера была скрытой сектой и не могла сравниться с Дворцом Доброй Удачи, который обладал абсолютным контролем над всеми ресурсами святых.


«Давайте начнем выбирать наши награды!» сказал радостный толстяк. Третий уровень итогового испытания был полностью покрыт бессмертными дворцами. В каждом бессмертном дворце хранились сокровища, а участники испытания могли входить в них в соответствии с процентом завершения испытания, который они получили до сих пор.


В тот момент, когда мастера выбирали свою награду, толстяк почувствовал странное покалывание в глубине души. Он обернулся и посмотрел на кроваво-красные ворота с правой стороны Врат Асуры; те, что были меньше остальных.


Эти пространственные ворота испускали колебания энергии, от которых содрогалось сердце, словно что-то невероятное происходило за ними.


Если и нужно было описать эти новые пятые Врата Законов, которые появились не так давно, то Врата Ада было бы наиболее подходящим именем.


После Асуры был Ад. По какой-то неизвестной причине толстяку было немного неспокойно, когда он смотрел на эти пространственные ворота ...


......


Время шло, день за днем.


Внутри Врат Законов Линь Мин продолжал ощущать руны, оставленные Хозяином Дороги Асуры.


Через три месяца Линь Мин все еще не пытался дополнить эти 33 руны.


Он нарисовал бесчисленные штрихи в воздухе, но все они рассеялись.


Эти попытки потребляли огромное количество умственной силы. Несмотря на то, что сила души Линь Мина была закалена в течение столь длительного времени, ему все равно приходилось регулярно останавливаться и медитировать, чтобы восстановить себя.


Четвертый месяц, пятый месяц, скоро, и полгода прошло. Внезапно глаза Линь Мина резко открылись, когда он вышел их транса. Его два зрачка мерцали, как яркие звезды.


Он поднял руку и, наконец, дорисовал ключевую часть первой руны. И после того, как он нарисовал её, он почувствовал, что вся руна ожила, постепенно начиная меняться. Она превратилась в горящее пламя. Это пламя начало биться в необычном темпе; это был огонь самого источника Великого Дао Вселенной.


Хотя это пламя не было слишком пылающим, каждое пламя, которое Линь Мин когда-либо встречал в своей жизни, будь то огни в лесах, огни под землей, жар солнца, жар ревности или ненависти, каждое пламя находилось в тени этого пламени.


Линь Мин задумался на мгновение, а затем сделал еще одно движение.


Когда он закончил, ощущение от руны снова изменилось. В этой руне Линь Мин смог увидеть мерцающий гром.


Это было обширное море под темным небом, с сильными ветрами, поднимающимися со всех сторон. Страшный меч грома рассек небеса, как копье бога, уничтожая все на своем пути.


Гром менялся без конца. Время от времени он был жестоким, время от времени он был быстрым. Линь Мин даже видел Громовые Души и Источники Грома среди них, самую существенную силу грома.


Даже различные типы грома, которые он поглощал с Деревом Еретического Бога, начали вспыхивать перед ним.


Словно пораженный вдохновением, Линь Мин сделал третий ход ...


После этого гром и пламя, казалось, слились воедино.


Это было ядро Силы Еретического Бога Линь Мина - слияние грома и пламени.


Когда Линь Мин только начал свой путь боевых искусств, он полагался на Уничтожение Огня И Грома, чтобы безрассудно пробираться по Региону Южного Региона.


Теперь Линь Мин узнал о самых высоких Законах Асуры Небесного Дао, открыв свой собственный путь боевых искусств. Он сгладил и усвоил Законы, которые он понял.


Линь Мин молчал. Он добавил еще несколько штрихов в эту руну, сделав ее еще более совершенной.


Затем Линь Мин повернулся ко второй руне.


На этот раз он не потратил много времени. Через час он сделал ход.


Его кончик пальца был наполнен силой божественности 33 Небес. Он оставил синий след.


Когда эта линия появилась, окружающее пространство исказилось. Свет был проглочен, бесследно исчезнув.


Этот простой ход вызвал мутацию в Законах Пространства. Он продолжил, не останавливаясь. Он сделал еще одно движение. Этот штрих был фиолетовым и выпускал крайне странное чувство, как будто это был не штрих, а бесконечные превратности самого времени ...


Эти два штриха были соответственно проявлениями пространства и времени. Линь Мин привлек все свои соображения о пространстве и времени в эту руну.


Рука Линь Мина не останавливалась. Он оставлял одну линию за другой, заставляя пространство и время путаться и искажаться, что делало невозможным отличить размер, отличать прошлое и будущее.


Пока Линь Мин писал, время и пространство также сливались воедино.


По правде говоря, неполные руны Хозяина Дороги Асуры не имели четкого ответа. Если Линь Мин смог бы слить Законы, которые он изучил среди 33 Законов Небес, и завершить руны, тогда он пройдет испытание.


Линь Мин начал рисовать третью руну.


На этот раз, казалось, что с его движением падал бесчисленный звездный свет. Кажется, каждое движение изображало звезду.


Эти звезды становились все более реалистичными. Когда они плыли в пустоте, семь из них были яркими, а две были темными. Дворцы Дао покоились на этих звездах. Это были Девять Звезд Дворцов Дао, которые понял Линь Мин.


В прошлом 33 инкарнации Хозяина Дороги Асуры понимали Великий Дао 33 Небес. Девять Звезд Дворцов Дао были одним из них.


Понимание Линь Мином Девяти Звезд Дворцов Дао было слито в руну Асуры.


Штрих за штрихом Лин Мин неустанно и старательно рисовал. Каждый рисунок Линь Мина резонировал с аурой Законов вокруг него.


Поскольку его внутренний мир сочувственно резонировал с окружающими Законами, он также проходил крещение!


Великий Дао был безграничен, и Законы были бесконечны.


Внутренний мир Линь Мина сжался еще раз, и это сжатие было еще более тщательным, чем раньше. Его внутренний мир теперь был размером всего в тысячу миль. По сравнению с 3000 милями, когда он впервые вошел в Ворота Законов, он был теперь в три раза меньше!


Даже пробелы, которые были оставлены в самосозданном мире Линь Мина, стали устраняться во время этого сжатия!


Состояние Линь Мина стало все более оживленным. Рука, которой он писал, как будто летала, дико выпуская силу божественности. Его умственная сила также вступила в страстное состояние.


Он даже слился с осознанием, которое он приобрел после нескольких реинкарнаций, просветления на сансаре жизни и смерти, изменений и переживания эмоций смертных. Все это сливалось в руны.


Священное Писание и Небесная Сутра были изначальными методами культивирования, которые лежали на пике боевых искусств. За многие миллиарды лет Линь Мин был единственным, кто смог достичь таких высоких достижений в этих методах культивирования. Тем не менее, ему было чрезвычайно сложно сплавить их вместе!


Но сегодня, после того как Линь Мин вошел в это совершенно восторженное состояние, он силой добавил очарование Концепций Жизни и Смерти в эти руны Небесного Дао Асуры!


Под этими действиями Священное Писание и Небесная Сутра начали объединяться, становясь все более близкими.


Руна завершалась за руной. Тем не менее, Линь Мин заполнял руны не по порядку, а рисовал дико, куда его вел инстинкт, как будто он рисовал какое-то великолепное, но непонятное произведение искусства.


Внезапно Линь Мин почувствовал, что Законы, которые он записал, приблизились к совершенству. В последний момент его прекрасные сочинения извивались как драконы и змеи, завершая последние штрихи.


В тот момент Линь Мин упал на колени в изнеможении. Аура Небесного Дао перед ним, которая так долго была подавлена, внезапно выстрелила в небеса, как столп божественного света!


Грохот, грохот!


Прогремел гром, вспыхнуло пламя. Пустота содрогнулась.


33 руны Небесного Дао Асуры, которые были в воздухе, начали сиять вместе, их божественный свет заливал мир, как будто рождался духовный бог. Мир был наполнен самым мистическим блеском Великого Дао ...


Линь Мин, наконец, завершил все 33 руны Асуры!


Фухх!


Временное заклятие было снято. Хозяин Дороги Асуры посмотрел на совершенно измученного Линь Мина, а также руны Асуры, которые мерцали перед ним. Выражение похвалы наполнило его глаза.


Руны Законов, что Линь Мин заполнил, может и не были идеальны, но Хозяин Дороги Асуры считал, что эта работа полностью превзошла ограничения мастера уровня Короля Мира.


Даже мастер область Истинного Божества, возможно, не сможет этого сделать!


Это произошло не потому, что сила Линь Мина достигла уровня Истинного Божества, но потому, что во время последних нескольких реинкарнаций его понимание Законов достигло невероятной степени. он смог завершить это и благодаря всем счастливым шансам, которые он когда-либо получал!
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Глава 1966



Глава 1966 – Возвращение в бессмертный дворец


Временное заклятие исчезло. Линь Мин посмотрел на 33руны Небесного Дао Асуры, которые плыли в воздухе. Врожденным истинным значением рун было то, что Линь Мин еще не понял.


"Это тебе"


В это время за спиной Линь Мина раздался иллюзорный голос. Он повернулся, чтобы увидеть, что к нему обращался Хозяин Дороги Асуры.


Он говорил, используя древний общий язык 33 Небес. Древние слова были непосредственно направлены в духовное море Линь Мина через духовную силу.


Это был первый раз, когда Линь Мин услышал, как Хозяин Дороги Асуры отправил сообщение.


До этого Хозяин Дороги Асуры только смотрел на Линь Мина или улыбался ему, признавая его успехи.


После слов Хозяина Дороги Асуры 33 руны рассеялись, став 33 лучами золотого света, которые погрузились в тело Линь Мина.


Эти руны погрузились в плоть и кровь Линь Мина, став частью его тела.


33 руны Асуры обладали собственной силой. Когда они слились с плотью и кровью Линь Мина, он почувствовал, что они образуют странную связь друг с другом. Его физическая сила была непосредственно увеличена, и его понимание Небесного Дао Асуры стало гораздо более глубоким.


«Спасибо за руководство, Старший!»


Линь Мин был счастлив и удивлен. И когда он договорил, то увидел, что Хозяин Дороги Асуры повернулся, чтобы уйти.


«Старший, не могли бы вы задержаться?»


У Линь Мина было много вопросов, которые он хотел задать Хозяину Дороги Асуры. Например, вопросы о Бездне Вечного Демона, и о том, был ли сам Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания живы, он хотел узнать правду о великой войне древних рас, прошедшей 10 миллиардов лет назад и почему расе первородного бога пришлось встретить такую жалкую судьбу ...


33 Неба и Хозяин Дороги Асуры разделяли карму. Теперь, когда 33 Неба пережили великое бедствие, Святой Суверен Доброй Удачи и Император Души плели свои интриги, надеясь подорвать мир своими амбициями и поглотить 33 Небес.


Если бы Хозяин Дороги Асуры был по-настоящему жив, стал бы он просто сидеть в стороне и ничего не делать с хаосом, поднимающимся со всех сторон?


Когда Линь Мин крикнул, Хозяин Дороги Асуры не остановился.


Его фигура постепенно исчезала. В то же время древние слова снова зазвучали в голове Линь Мина. «По правде говоря, ты говоришь мне что-то бессмысленное ... будущее - это не то, что тебе дано, а то, за что ты борешься. За спинами врагов, которых ты побеждаешь, лежит твой собственный путь роста. Пик боевых искусств никогда не был чем-то, чего ты мог бы достичь, накапливая ресурсы. Скорее, это то, к чему ты стремишься, даже когда медленно исследуешь свой путь к нему. Когда огромное пространство 33х Небес полнится хаосом, наступает время, когда герои изливаются из рядов творений. Бедствие, что положит конец миру, может стать кладбищем для слабых, но оно также будет ареной для сильного ...


Я здесь только хранитель, божественное восприятие, оставленное моим истинным «я». Что касается твоей награды, то она хранится в бессмертном дворце. Возьми её сам!» фигура Хозяина Дороги Асуры исчезла.


Некоторое время Линь Мин был единственным человеком в бесконечном белом мире.


«Чтобы найти себя, найди путь роста за спиной врагов ...


Бедствие мира - это кладбище слабых, а также арена сильного ...»


Линь Мин медленно обдумывал слова Хозяина Дороги Асуры. Император Души однажды сказал ему аналогичные слова, и хотя Император Души был его врагом, в этих словах была правда.


Фуух


Затем белое пространство разорвалось, и в воздухе появились вращающиеся пространственные ворота.


Это был выход.


Линь Мин глубоко вздохнул и шагнул навстречу своему будущему ...


......


В это время на третьем уровне итогового испытания Дороги Асуры собралась группа мастеров, которые не смогли выйти на четвертый уровень. Некоторые из них медитировали, а некоторые из них воспринимали Законы. Но было также и много людей, которые скучали и шатались без дела, беспорядочно хвастаясь друг перед другом.


«Думаешь, что после того, как святые разберутся с людьми, они выступят против душевников?»


«Вполне возможно! В настоящее время центр внимания святых понятен, особенно учитывая, что они поглотили человечество и безрассудно присвоили их ресурсы. Они, естественно, сильны, в противном случае, как бы Дворец Доброй Удачи так быстро развился за последние несколько тысяч лет? Я думаю, что святые уже превзошли душевников».


«Ты прав. От душевников слишком давно ничего не слышно. Но если посмотреть на святых, у них есть не только Дворец Доброй Удачи, но и бесчисленные гении под ними. Этот толстяк из Дворца Доброй Удачи не смог бы достичь 80%, но он смог бы достичь 78-79%. Что касается этой женщины в сером, она совсем чуть-чуть уступила!»


Пока мастера сплетничали, пространство вокруг них стало сильно дрожать.


«М-м? Что происходит!?»


Кто-то закричал в тревоге. Все те, кто сидел в медитации, сразу очнулись. Они вскочили с земли и насторожились!


Они начали паниковать. Они слышали, что третий уровень безопасен, но кто знает, может что-то случилось?


Пока все были в растерянности, они увидели, что у Врат Законов правые Врата Ада начали быстро вращаться.


Дикая и яростная энергия вырвалась из Врат Ада!


Эти Врата Ада уже издавали ужасающую ауру, что делало невозможным смотреть на них. В противном случае можно было повредить духовное море, или даже потерять свою душу.


И в это время изменения во Вратах Ада заставили присутствующих мастеров почувствовать огромное давление. Многие из них начали покрываться холодным потом.


Фуух!


Божественный луч света выстрелил из Врат Ада, мчась к горизонту!


В небе над третьим уровнем в воздухе плыли бесчисленные бессмертные дворцы. Эти бессмертные дворцы были разных размеров. Мастер мог войти в определенный бессмертный дворец согласно проценту завершению, который он получил.


И вот божественный свет, который выстрелил из Врат Ада, бросился к самому большому бессмертному дворцу. Этот бессмертный дворец был размером с маленькую планету и был очень далек от земли.


Многие мастера были ошеломлены. Что здесь происходит? Врата Ада изменились, выпустив луч божественного света к бессмертному дворцу размером с планету.


При внимательном рассмотрении, этот луч божественного света казался целым туннелем света. Этот туннель сиял, пока не прогорела ароматическая палочка. Затем ... он медленно исчез.


Когда этот божественный свет исчез, область, из которой он возник - Врата Ада, также успокоились.


Пространственные ворота начали замедляться, уменьшаясь в размерах, до тех пор, пока они не собрались в сферу света, которая обратилась в ничто.


Что касается других четырех пространственных ворот, они продолжали медленно вращаться.


Стало казаться, как будто эти пространственные Врата Ада никогда и не существовали, и все это было иллюзией.


«Просто ... что это было ...»


Многие мастера с тревогой смотрели друг на друга, не зная, что произошло.


«Туннель света выстрелил из Врат Ада в этот бессмертный дворец размером с планету ...»


Некоторые пробормотали. Эта ситуация неизбежно оставила их в догадках. Но, поскольку эти догадки были слишком нелепыми и просто невозможными, они не могли не сказать: «Не может же быть, чтобы ... кто-то вышел из Врат Ада и вошел в этот бессмертный дворец?»


«Это невозможно!» кто-то сразу отрицал.


«Не говоря уже о Вратах Ада, которые только что появились, даже прохождение Врат Асуры так же сложно, как восхождение на небеса! Всего несколько тысяч лет назад даже этот чудовищный урод Линь Мин, вероятно, был окровавлен с ног до головы, когда прошел через ворота уровня Асуры».


«Более того, Линь Мин уже мертв. Хотя нас можно назвать гениями, реальность сурова. В сравнении с этим чудовищным уродом, не говоря уже о нас, даже толстяк из Дворца Доброй Удачи ни на что не годится ... как среди нас мог случайно появиться кто-то, кто мог бы пройти через эти Врата Ада ... »


«Мм, не может быть, чтобы кто-то прошел через Врата Ада. Я думаю, что в последних Вратах произошли какие-то волнения, которые мы не можем понять. Возможно, эти Врата пытались отправить какое-то сокровище в этот бессмертный дворец!»


Пока все терялись в догадках и теориях, они отбросили первую нелепую идею.


И в это время Линь Мин уже прибыл в бессмертный дворец.


Ранее он уже бывал в этом бессмертном дворце размером с планету. Он увидел ту же дорогу из синего камня, поднимающуюся к горизонту.


Линь Мин начал подниматься.


Раньше Линь Мин получил просветление на силе Великого Дао, которая осталась на синей дороге. На этот раз он шел еще быстрее. Ему понадобилось всего четверть часа, чтобы добраться до конца дороги.


Здесь, перед ним оказалось совершенно темное пространство.


В последний раз, когда Линь Мин был здесь, он получил кровь Асуры.


Но что будет на этот раз? Линь Мин сделал несколько глубоких вдохов и поднял ногу, вступая в это отдельное пространство ...
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Глава 1967



Глава 1967 – Семя мира


Линь Мин уже был знаком с этим отдельным пространством. Оно было заполнено слабым туманом.


Туман был не обычным; он состоял из трех великих источников энергии Вселенной - энергии великого тумана, энергии генезиса и духовного источника.


Каждая прядь такого тумана была невероятно ценной. Даже этот бессмертный дворец не вмещал слишком уж много его.


Сейчас эти три великие энергии не были самым приметным сокровищем в пустоте. В этих энергиях в воздухе тихонько расположился кристалл.


Этот кристалл излучал черное сияние, как если бы это была черная дыра. Любой свет, который приближался к кристаллу, втягивался в него, и даже три великие энергии начали медленно сливаться в него.


Как будто это был источник всех Законов во Вселенной.


Линь Мин осторожно направил свое божественное восприятие к этому кристаллу. К его изумлению, даже его восприятие было поглощено.


Он быстро вернул свое восприятие. Но после краткого исследования Линь Мин смог уловить странную ауру вокруг кристалла.


Эта аура была похожа на ауру Магического Куба!


Но по сравнению с Кубом аура этого кристалла была намного слабее.


«Что это ...?»


Линь Мин не понимал, что делать. Но в это время древний голос снова зазвучал в его духовном море.


«Что лежит перед тобой, так это сгущенная энергия источников Вселенной. В определенный день, в определенное время, позволь ему поглотить рассеянную силу мира из разрушенного мира. Он будет медленно накапливать мощность, и когда он достигнет критической точки, то взорвется. Вся материя, энергия и Законы Небесного Дао, хранящиеся внутри, выльются, медленно эволюционируя в новую вселенную. Это большой взрыв вселенной.


Пожрать старый мир и позволить ему погибнуть, рождая новый мир. Такова будущая эволюция этого кристалла - ты можешь назвать этот кристалл семенем мира!»


Когда голос Хозяина Дороги Асуры отозвался эхом в его голове, сердце Линь Мина задрожало. Семя мира!


Этот таинственный кристалл мог бы превратиться в мир!


Линь Мин припомнил, что в прошлом были люди, которые предполагали, что три божественных инструмента, Магический Куб, Духовный Шар Великого Тумана и Фиолетовая Карта – есть семена мира.


Если бы эта троица смогла эволюционировать в настоящие миры, то они могли бы превратить вселенные 33 Небес в 36 Небес!


Поэтому не странно, что семя мира в руке Линь Мина имело ауру, похожую на ауру Магического Куба.


Только аура черного кристалла была намного слабее, чем у Куба.


Если Куб смог превратиться в массивную вселенную размером с одни из 33 Небес, то этот черный кристалл мог бы развиться только в субвселенную, такую как один из 3000 великих миров Царства Богов.


Но даже эта субвселенная была достаточно удивительной. В каждом из 3000 великих миров Царства Богов было бесчисленное множество планет и звезд. Даже если бы мастер области Императора потратил всю свою жизнь на изучение субвселенной, он никогда не смог бы исследовать каждую область.


«Наградой за прохождение этих Врат Законов является семя мира. Кажется, Старший Асуры уже понял мой путь боевых искусств ... »


Линь Мин прикоснулся к своему животу. Именно там выжидала его собственная вселенная.


Во время последних нескольких реинкарнаций его внутренняя вселенная становилась все сильнее и сильнее. И, сжавшись под влиянием Законам, в будущем эта внутренняя вселенная, несомненно, превратится в ужасающий мир!


Если Линь Мин смог бы достигнуть границы силы Хозяина Дороги Асуры или создателя Священного Писания, то эта вселенная превратилась бы в мир наравне с Дорогой Асуры или Вселенной Акашич!


И если Линь Мин сможет превзойти границу этих двух существ, то эта вселенная станет еще невообразимее!


Но для того, чтобы вселенная Линь Мина развилась до этого уровня, потребовался бы огромный период времени, а также огромное количество силы мира!


Чтобы вырастить вселенную, в потребовались бы, по крайней мере, миллиарды лет.


Если Линь Мин должен был полагаться только на себя, чтобы поглотить силу мира, то его скорость была бы очень невысокой. Более того, сила мира, поглощенная Линь Мином, была бы нечистой, намного уступающей этому семени мира перед ним.


«Старший Асуры увидел, что я ращу мир в себе, и поэтому он отдал мне семя мира. Если я помещу это семя мира в свою внутреннюю вселенную, тогда культивирование моей внутренней вселенной будет продвигаться вдвое быстрее!»


Подумав об этом, Линь Мин пришел в восторг, а также был полон благодарности к Хозяину Дороги Асуры.


Для него это была невероятно нужная награда!


Линь Мин задвигал пальцами, из которых вырвались потоки энергии и руны Законов Асуры, обернулись вокруг этого семени мира.


Законы Асуры перетащили семя мира во внутреннюю вселенную Линь Мина.


Когда это семя полностью погрузилось в тело Линь Мина, он внезапно почувствовал, что его внутренняя вселенная начинает образовывать вихрь материи, энергии и Законов.


Первоначально, если Линь Мин захотел бы поглотить силу мира, ему пришлось бы сесть и медитировать, вдыхая и выдыхая силу мира вокруг себя. Он выбрал бы ядро большой планеты и размышлял бы там, где сила мира была самой богатой и чистой.


Но теперь Линь Мин, похоже, получил черную дыру в своем теле. Семя мира спонтанно поглощало силу мира из его окружения; этот процесс не нуждался в контроле Линь Мина.


Однако эта сила мира не только вливалась во внутреннюю вселенную Линь Мина. Большая часть её непосредственно всасывалась в семя мира.


Даже часть силы, которая первоначально принадлежала Линь Мину, была поглощена этим семенем.


Увидев это, Линь Мин засомневался.


Это семя мира было на самом деле чрезвычайно опасным предметом. Его можно было бы назвать растущей черной дырой. Она поглотит огромное количество силы мира, чтобы подготовиться ко взрыву Вселенной.


Если он не сможет контролировать его достаточно хорошо, его собственная внутренняя вселенная будет поглощена семенем.


«Я должен дорастить его до того момента, как оно вырастет, чтобы оно служило мне во всю силу. Потом я должен буду объединить его со своим внутренним миром и превратить его в часть моего тела» подумал Линь Мин, образуя в уме четкое направление движения. Однако, усовершенствовать это семя мира, было совсем не просто. На это уйдет большое количество времени и энергии, не менее нескольких сотен лет ...


«Пришло время перейти на следующий уровень».


Подумав об этом, Линь Мин вышел из бессмертного дворца размером с планету.


Выход из каждого бессмертного дворца на третьем уровне соответствовал входу на четвертый уровень.


На четвертом уровне опасность повышалась до совершенно новой степени.


Конечно, для Линь Мина эта опасность не была проблемой.


Пространство и время кардинальным образом изменились. Бессмертный дворец размером с планету исчез, и Линь Мин остался парить над огромной пустыней.


Везде, куда падал взгляд, были мрачные земли и обнаженные камни.


Тонкая и редкая трава покрывала землю, напоминавшую потрескавшуюся кожу, и этот мир казался мрачным и пустынным.


В тот момент, когда Линь Мин вошел в эту пустыню, он почувствовал подавление Законов. Его внутренний мир был заключен в тюрьму, и его культивирование было снижено.


Линь Мин печально улыбнулся.


В прошлом, когда он выходил на поиски приключений, он делал это со статусом младшего и даже считался молодым среди всех юниоров.


Что касается испытаний, они часто сравнивали талант, но не абсолютную силу. Таким образом, подавление, которое испытывали мастера из скелетного возраста, было относительно распространенным явлением. Но для Линь Мина, подавление, которое исходило от этих Законов, было лишь выгодно. Многие оппоненты, которые были мощнее, чем он, были вынуждены оказаться с ним на равных, и даже Императрица Души Шэн Мэй на равных условиях уступала Линь Мину.


Но теперь, когда прошло несколько тысячелетий, Линь Мин фактически стал Старшим, и теперь он был тем, кого подавляли Законы.


Линь Мин медленно вошел в пустыню, ища вход на пятый уровень.


После пятого уровня, его ждет таинственный шестой уровень. И, чтобы открыть его, он нуждался в трех имперских нефритах судьбы.


Линь Мин уже собрал все три!


Это и была цель, причина, по которой он пришел на Дорогу Асуры в этот раз!


..........


Пока Линь Мин изучал четвертый уровень, на расстоянии в тысячи километров группа учеников святых в униформе тщательно изучала болото.


Эти были ученики святых из Дворца Доброй Удачи.


Это болото было очень мутным и густым. В прошлом это место могло быть ядром пышного и яркого леса. Но спустя 10 миллиардов лет лес уже давно исчез, оставив только густую грязь. Эта гнилая грязь была уже такой же глубокой, как море, а также выделяла пузыри прогорклого ядовитого газа.


Эти ядовитые газы были сформированы после смерти разных растений или могущественных ядовитых духовных насекомых и животных. Если бы мастер области Божественного Моря вдохнул эти газы, он умер бы жестокой и ужасной смертью.


«Это действительно здесь?» нахмурился ученик Дворца Доброй Удачи. Несмотря на то, что мастер мог адаптироваться к окружающей его среде, было невероятно трудно выдерживать такую атмосферу в течение нескольких дней подряд. Каждый день им приходилось сражаться с грязью и ядовитыми насекомыми, а также защищать от ядовитых жуков и атак змей, которые появлялись время от времени. Чрезмерное психическое напряжение легко довело его до истощения.


И даже после того, как они искали столько дней, они все еще не нашли того, чего так жаждали. Они были поражены: может ли что-то на уровне того, что они хотели найти, быть похороненным в таком отвратительном болоте?


"Заткнись! Жить надоело!? " ответил толстяк. Его обычно ленивые и полузакрытые глаза внезапно распахнулись, наполняясь ужасающим светом!


Высказавшийся ранее ученик, замолчал. Он последовал за толстяком, держа в руке маленький красный шар, и продолжая поиски.


Этот маленький красный шар был инструментом поиска, который использовали ученики Дворца Доброй Удачи.


При ближайшем рассмотрении можно было бы увидеть, что этот маленький красный шар был жив. Он извивался, это была масса плоти и крови!


Все здесь хорошо понимали, что эта миссия была главной и самой важной причиной, по которой они оказались участниками этого итогового испытания!


Как только они завершат миссию, и Святой Суверен наградит их, все они будут процветать и расти. Более того, они даже получат особую награду. Эта «особая награда» была тем, чего они жаждали даже во сне.


Но если они потерпят неудачу, последствия будут немыслимы. Эти ученики не были обычными мастерами расы святых; в их телах была великая и ужасающая тайна.


Это была особая мера, к которой они прибегли для того, чтобы максимально увеличить свои силы, но из-за этого в них была «скрытая опасность».


Если бы Святой Суверен не помог бы им, и эта «скрытая опасность» была активирована, тогда они жили бы жизнью хуже смерти.


Таким образом, для них пути к отступлению уже не было. Они либо преуспеют, либо умрут.
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Глава 1968



Глава 1968 – Таинственное сокровище в болоте


Это черноводное болото было огромным, тысячи километров в диаметре. Ученики Дворца Доброй Удачи искали шесть или семь дней подряд, но им удалось обыскать только 60% всей площади.


К этому моменту у входа на пятый уровень собралось много участников испытания. Они прошли испытание четвертого уровня и ждали выхода на пятый уровень.


Эта ситуация несколько взволновала учеников Дворца Доброй Удачи. У них оставалось не так много времени. Если они не смогут без заминок выполнить свою миссию, то их судьба была бы ужасной.


И это не было бы наказание, назначенное Сувереном Доброй Удачи. В некотором смысле, это был путь, который они выбрали сами. Чтобы получить большую силу, они должны были взять на себя большой риск.


«Продолжайте поиск. У нас еще три дня. Как только пятый уровень откроется, никто не сможет остаться на четвертом уровне. Вы сможете либо вернуться на третий уровень, либо войти на пятый уровень ... другими словами, мы должны найти эту вещь до истечения срока» мрачно сказал толстяк. Все стали серьезнее.


Правда была в том, что они боялись, что пропустили что-то в тех 60%, которые они только что обыскали. И если так, то последствия были бы невообразимыми.


Время шло. Время от времени участники испытаний проходили мимо и видели, что ученики Дворца Доброй Удачи обыскивали болото и догадывались, что они ищут какое-то несравненное сокровище. Но поскольку Дворец Доброй Удачи был слишком сильным, они не осмеливались вмешиваться и оказаться на пути толстяка и других.


Опустилась ночь. Ученики Дворца Доброй Удачи неустанно работали.


Темное болото было заполнено опасностями. Они без остановок убивали десятки и сотни ядовитых насекомых и змей.


И как только солнце село, один из учеников внезапно почувствовал, что его рука напряглась. В его ладони мягко задрожал красный шар мяса.


«Старший ... Старший Брат!» закричал этот ученик.


"Что такое?!"


В последние несколько дней ум толстяка был невероятно напряжен. Когда кто-то позвал его, он рефлексивно повернул голову.


Что касается его глаз, они смотрели не на лицо ученика, а на руку, где был красный мясной шар, который извивался, слабо искажаясь.


«Быстрее! Ищите там!»


Толстяк поспешно проинструктировал учеников, которые разбрелись на 10 миль вокруг.


Истина заключалась в том, что шары в их руках были плотью и кровью Голода!


То, что они искали, было зарыто глубоко в земле, и Законы этого предмета были чрезвычайно сильными. Они с их силой не могли почувствовать присутствия этого предмета. Именно поэтому сам предмет был похоронен на четвертом уровне итогового испытания в течение столь длительного времени, и никто не получил его.


Но, используя плоть и кровь Голода, они могли бы установить связь с этой вещью. Опираясь на эту связь, они могли бы найти сам предмет.


«Уже близко! Да, это должно быть оно!»


Дыхание толстяка ускорилось, умственное напряжение лишь росло. Если бы он смог заполучить эту вещь, то его будущий рост стал бы невообразимым!


В это время ученики Дворца Доброй Удачи почувствовали, что плоть и кровь Голода в их руках становится все более мягкой и вязкой. Из твердого состояния шары перешли в состояние кровавой воды.


«Шар стал водянистым ...» пробормотал один ученик. Плоть и кровь Голода в его руке полностью растаяла, вытекая между его пальцев прямо в черное болото.


Затем произошло нечто удивительное.


Расплавленная плоть превратилась в маленьких червей, которые постепенно погрузились в болотистую землю и глубоко проникли в нее.


«Начинайте копать!» решительно сказал Толстяк.


«Это ...» кто-то замялся, услышав приказ толстяка. «Когда рождается редкое сокровище, оно непременно выпускает ужасающую ауру. Будет привлечено много участников испытания ».


Услышав слова младшего ученика, толстяк дьявольски усмехнулся. «Если они хотят прийти, то путь приходят. Выкопать эту штуку будет нелегко. Этот предмет имеет демоническую природу и нуждается в кровавой жертве ... » из тела толстяка вырвалось слабое убийственное намерение. Даже ученики Дворца Доброй Удачи почувствовали, как их сердца задрожали.


В другое время, насколько бы сильными не были ученики Дворца Доброй Удачи, они не смогли бы использовать свои 20 человек для защиты от натиска всех других участников испытания.


Только, если бы они использовали запретную силу ...


Однако они не хотели использовать эту силу. «Когда рождается редкое сокровище, ему нужна кровавая жертва? Это точно, Старший Брат?»


«Так сказал Святой Суверен; вряд ли он ошибся. Ладно, хватит болтать, давайте начнем копать!»


Это болото образовалось из грязи. Для мастеров раскопки здесь не представляли бы проблемы.


Мастера достали свое оружие, раскапывая яму на сотни и тысячи футов в глубину. Однако уже вскоре они обнаружили, что сопротивление грунта стало увеличиваться.


Это изменение оставило толстяка недовольным, но и вне себя от радости. Он знал, что они приближаются к редкому сокровищу!


.......


«Хотел бы спросить ... вы планируете выйти на пятый уровень?»


В углу четвертого уровня несколько участников рылись в куче магических инструментов, которые они раскопали в древних руинах.


Однако со временем они с горечью поняли, что эти фрагменты инструментов остались не после эпохи Хозяина Дороги Асуры. В лучшем случае эти фрагменты просуществовали около ста миллионов лет. Другими словами, сто миллионов лет назад были некоторые участники испытания, которые попали сюда и встретили опасности, которые привели к тому, что они все погибли здесь.


Это оставило всех разочарованными. Они потратили столько усилий на поиск этих вещей, но они оказались мусором.


Они провели много времени на четвертом уровне и преодолели множество опасностей, но урожай, которые они получили, был очень скромным. Обвинить они могли только своё невезение и недостаток судьбы.


Что касается еще более опасного пятого уровня, они не могли не размышлять над тем, действительно ли они имели право войти в эту область.


Находясь перед этой дилеммой, они вдруг почувствовали ужасающую ауру, которая бросилась на них, как подавляющий поток.


Когда они были покрыты этой аурой, они почувствовали, что попали в ад. Ужасное убийственное намерение охватило их, заставляя покрыться холодным потом и чуть не выплюнуть кровь.


Они повернули головы и увидели, что вдали на горизонте развернулась удивительная сцена!


Масса ужасающей черной ауры поднималась в небо, образуя массивную фантомную голову!


Эта голова фантома была несравненно свирепой. Она снова и снова изменялась в небе и, казалось, готовилась поглотить всех!


И эта ужасающая аура, несомненно, исходила от этого призрачного фантома!


«Боже! Что это такое!?»


«Это признак того, что было рождено какое-то высшее сокровище?»


«Высшее сокровище?» все взглянули друг на друга. Если родилось такое редкое сокровище, и оно также обладало сильной демонической силой ...


Если они безрассудно бросятся к месту событий, то могут столкнуться с большой опасностью.


Но такая редкая возможность оказалась прямо перед ними, и они не хотели сдаваться без борьбы!


«Посмотрите! Некоторые люди уже в пути!»


Несколько человек подняли глаза, чтобы увидеть черные пятна, движущиеся в небе, и мчащиеся к голове фантома на высокой скорости!


Другие уже летели и, хотя теперь конкуренция станет лишь ожесточеннее, эта картина также давала ощущение безопасности. Люди верили, что, если к месту отправится много людей, то шансы на то, что они умрут, будут не такими высокими ... верно?


«Пойдем, посмотри!»


С этими словами собравшиеся активировали свои методы передвижения и двинулись к месту событий на полной скорости.


Линь Мин, находящийся не слишком далеко, также видел все это. Он нахмурился. Эта аура ... почему-то, по какой-то неизвестной причине она казалась ему знакомой.


Он задумался на мгновение. Затем медленно закрыл глаза и снова открыл их. Когда он это сделал, пред ним предстало странное зрелище.


Зрачки Линь Мина изменились. Его зрачки стали не шире иглы, и вокруг этой маленькой иглы было много странных узоров.


Эти узоры растягивались, излучая мистическую ауру.


Некоторое время, перед глазами Линь Мина предстали все Законы в окружающем пространстве, ни что не могло скрыться от него.


Это тайное мастерство было Зрачками Тремя Жизней от Старика Трех Жизней!


В прошлом, когда Царство Богов было захвачено святыми, человечество находилось в опасности. Старик Трех Жизней решил закончить свою жизнь в лучах славы. Но прежде чем он ушел, он потратил некоторое время, чтобы передать технику Трех Жизней своему ученику, Линь Мину.


Линь Мин первоначально открыл Дворец Дао Давического Глаза. Этот Дворец Дао дополнял технику Зрачков Трех Жизней!


И со Зрачками Трех Жизней Линь Мин видел совершенно иной мир. Он увидел чудовищное черное пламя, поднимающееся в небо. И в этом черном пламени можно было легко увидеть бесчисленные кричащие души. Были там же и скелеты королей ...


"Это…"


Линь Мин глубоко вздохнул, его сердце задрожало!
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Глава 1969



Глава 1969 – Явление демона


Изначально Линь Мин считал, что так называемые гении, которые стали участниками этого испытания, были всего лишь сбродом. Они заметно уступали Шэн Мэй и Сяо Мосянь из прошлого. Таким образом, Линь Мин не заботился о них или не уделял им особого внимания. Он думал, что во Вратах Законов или на четвертом уровне они не смогут вызвать хаос.


Врата Законов подтвердили это. Среди всех людей самым страшным был толстяк из Дворца Доброй Удачи, но даже он не смог полностью преодолеть трудность Врат небесного уровня.


Но Линь Мин никогда бы не подумал, что этим людям неожиданно удастся породить такую странную сцену на четвертом уровне. Это было что-то очень необычное, действительно страшное.


Это было либо высшее мировое сокровище, либо рождение или супер демон!


Чтобы это ни было, Линь Мин был заинтересован в любом случае. Более того, он также чувствовал, что эта аура знакома ему, так почему бы ему не пойти и не взглянуть?


Линь Мин шагнул вперед. Пространство исказилось под его ногами. Хотя его темп казался медленным и устойчивым, он быстро преодолел тысячи миль, направляясь к черному болоту.


Черная голова фантома была слишком большой. Все участники испытания, собравшиеся на четвертом уровне, заметили её. Некоторое время люди приходили со всех сторон.


...... ..


И в это время, вне пространства итогового испытания в неизмеримо глубоком Море Асуры, аватар Голода был погружен на 100 000 футов под воду.


В самых глубоких глубинах массы плоти и крови на гигантском стуле с кожей древнего носорога сидел Святой Сын Доброй Удачи. Он тихо смотрел на проекционный кристалл перед ним.


Этот кристалл показывал вход в мир итогового испытания. Ни один магический инструмент не мог показать то, что происходило в самом мире испытания; это пространство было полностью изолировано от внешних Законов.


Хотя смотреть на вход в мир итогового испытания было скучно, Святой Сын не отводил глаз от проекции. Он был тем, кто любил пить прекрасные вина, и даже сейчас он держал бокал в руке. Но он фактически не интересовался самим вином, ведь все, что происходило в мире испытания, было для него куда важнее. Если произойдет какой-то несчастный случай, для него это обернется катастрофой.


Пока Святой Сын пытался хоть немного расслабиться, проекционный кристалл внезапно задрожал.


В воздухе над проекционным кристаллом появился размытый фантом. Увидев этот фантом, Святой Сын сразу выпрямился. Он встал и вежливо поклонился.


«Дитя приветствует Ваше Величество Предка!»


Фантомом, который так внезапно появился, оказался Святым Сувереном Доброй Удачи!


Голос Святого Суверена был медленным и пугающим: «Я просто почувствовал, что моя связь с несколькими частями плоти и крови Голода внезапно исчезла ... эта плоть и кровь, должно быть, была проглочена».


Плоть и кровь Голода были красными скоплениями мяса, принесенными в мир итогового испытание толстяком и другими, чтобы они помогли искать сокровище. Эти куски мяса растаяли и проникли в болото, где они и были проглочены. Святой Суверен сумел мгновенно почувствовать это.


Если бы эта плоть и кровь не была частью Голода и не разделяла с ним жизненную связь, тогда Святой Суверен Доброй Удачи не смог бы ничего узнать о том, что происходило в мире итогового испытания.


«Это ...» Святой Сын был потрясен на мгновение, прежде чем пришел в экстаз. «Кажется, они нашли!»


«Именно. Разумеется, могло случиться так, что посланные на поиски ученики были убиты, а плоть и кровь Голода были кем-то уничтожены ... »


«Ха-ха, вероятность того, что это произойдет, почти равна нулю. В этом раунде итогового испытания ни один из участников не может убить более 20 учеников, которых я отправил, да ещё и разрушить плоть и кровь Голода. Плоть и кровь Голода, даже самая малость, легко не дастся даже Императору!»


Святой Сын был наполнен уверенностью. Если местонахождение этой вещи будет обнаружено, тогда ее получение не будет проблемой!


И как только они получат этот предмет, сила святых значительно возрастет!


И когда это произойдет, он сам бесконечно выиграет от этого!


«Надеюсь, что так ...» голос Святого Суверена звучал внушительно. «Все должно пройти без заминок!»


«Ваше Величество Предок, вы можете быть уверены, что ученики, отправленные в мир итогового испытания на этот раз, были лично выбраны вашим ребенком. Будь то скелетный возраст, сила или талант, все они были тщательно проверены мной. Среди молодого поколения Дворца Доброй Удачи они являются наиболее подходящими талантами, способными завершить миссию! Кроме того, чтобы гарантировать успех миссии, я преобразовал их тела. Среди их сверстников они непобедимы!


Ваш ребенок лично был занят всеми аспектами этой миссии. Если какие-либо проблемы и возникнут, тогда ваш ребенок лично вырвет себе руки и ноги и понесет любое другое наказание!»


Голос Святого Сына звучал решительно, не оставляя путей к отступлению.


Святой Суверен кивнул. Его фантом постепенно исчез.


В тот момент, когда Святой Суверен полностью исчез, Святой Сын вскочил, в его глазах вспыхнуло возбуждение. Он резко сжал кулаки, как будто весь мир мог вот-вот оказаться в его ладони.


У него были свои амбиции. Как только они найдут то, что так хотели, святые смогут победить даже душевников, чтобы доминировать над всеми Небесами!


Тогда он смог бы проникнуть в область Истинного Божества и даже достичь пика это области, а затем унаследовать позицию Святого Суверена расы святых!


Жизнь Голода будет бесконечно длинной. Когда Святой Суверен Доброй Удачи окажется на смертном одре, умирая от старости, тогда Голод, несомненно, будет передан ему, Святому Сыну. В то время, он один будет царствовать на небесах и на земле!


.......


Линь Мину понадобилось время нескольких вдохов, чтобы пересечь тысячи миль, так же гладко, как если бы он прогуливался по парку.


Он оказался в небе над черноводным болотом.


Здесь Линь Мин смог ясно увидеть учеников Дворца Доброй Удачи. Они действительно выкопали большую яму в болоте.


И эта ужасающая аура исходила из ямы.


Глядя на этих учеников Дворца Доброй Удачи Линь Мин вскинул брови. Казалось, этот беспорядок действительно был устроен этими людьми.


Линь Мин легко скрывался в искажении пространства. Никто не мог его обнаружить.


Он не беспокоился. Во-первых, он хотел просто взглянуть на то, что они делают.


Но все это время сюда спешило все больше и больше участников испытания. Они окружили великую яму, стоя на расстоянии десятков миль и паря в пустоте.


Взгляды всех собравшихся были устремлены к этой яме. В их глазах были намеки на волнение, жадность и даже страх ...


«Это ученики Дворца Доброй Удачи! Из-за них все это произошло!»


«Когда я увидел это явление, я уже догадался, что это они. Несколько дней назад я увидел их людей, которые искали что-то в этом болоте, и теперь они все еще ищут! Я думаю, они заранее знали, что болото необычное!»


«Именно. Я тоже видел их раньше. Я подумал, что это как-то странно. Пространство четвертого уровня настолько велико, а они все собрались в этом маленьком болоте, проведя здесь целых семь или восемь дней, никуда не уходя. Очевидно, что они планировали оказаться именно здесь. Но это озадачивает. Это пространство итогового испытания такое таинственное, как же они получили эту информацию? Это слишком подозрительно!»


«Как бы они не получили эту информацию, это сокровище не должно им легко даться в руки. Возможно, там могут быть какие-то древние руины со многими сокровищами. Если мы сможем пробраться туда, все получат свою долю!»


Конечно, все они должны были быть осторожны. Подобные древние руины обычно были богаты опасностями. Небольшая ошибка может стоить им жизни.


«Ученики Дворца Доброй Удачи сильнее нас, но нас больше. Если мы будем работать вместе, то сможем убить их всех» сказал ученик с внутренней Дороги Асуры. Даже если о том, что они какого-то убили здесь узнают, награда все равно стоила риска. Более того, они не боялись Святого Суверена Доброй Удачи. Дорога Асуры была миром, который существовал независимо от 33 Небес, и каким бы сильным не был Святой Суверен, он не стал бы безрассудно делать что-либо на Дороге Асуры.


Во-первых, здесь присутствовало подавление от Хозяина Дороги Асуры. Дорога Асуры содержала ужасающие Законы Асуры, и никто не знал, какие зловещие вещи произойдут, если кто-нибудь нападет на эти земли.


Во-вторых, родные секты Дороги Асуры также были внушительными организациями; у них было, по крайней мере, два Истинных Божества! Более того, в самых глубоких частях Моря Асуры и Великой Пустоши, как говорят, было несколько скрытых диких зверей уровня Истинного Божества.


Пока все ждали возможности совершить движение в своих небольших группах, готовясь к предстоящему сражению, из глубокой ямы внезапно вырвался громкий рев!


Этот рев был несравненно ужасающим, как будто какой-то ужасный демон проснулся в этой яме!


После этого грохота, дикий поток энергии бросился в небо, уничтожив даже пустоту!


Участник испытания, который был слишком близок к яме из-за его жадности и любопытства, закричал в тревоге, когда его охватила эта сила!


Его тело завращалось в воздухе с этим потоком энергии. Он издал пронзительный крик, и затем, на глазах у всех присутствующих, его смертное тело исчезло, когда его плоть и кровь были поглощены этим потоком энергии, и он превратился в ничто иное, как скелет.


И следом даже скелет был уничтожен, превратившись в пудру, которая вскоре исчезла!


Таким образом, гений из крупной секты на внутренней Дороге Асуры, превратился в дым и пыль. Эта сцена произвела на остальных жуткое впечатление, покрывая скальпы мурашками.


Что это за поток энергии?


И этот поток энергии, вырывающийся из ямы, не рассеивался в пустоте. Скорее, он медленно собирался в гигантский черный фантом!


Этот черный фантом был высотой в тысячу футов и полулежал. Он был покрыт чешуйками размером с ведро, два его плеча были сильными и толстыми, а ноги были как опорные столбы, держащие сами небеса. Позади него виднелся большой хвост, покрытый костяными шипами!


Глаза фантома были кроваво-красными, с презрением смотрящими на мир. Несмотря на то, что его взгляд не упал на присутствующих мастеров, они все еще чувствовали, как их дыхание перехватило, словно их сердца перестали биться.


Этот фантом был ...


Все запаниковали. И даже Линь Мин в пространственном искажении с трудом сохранял спокойствие.


Он глубоко вздохнул. Мысль мелькнула в его голове. Он, наконец, понял, почему чувствовал, что аура из ямы была настолько ему знакома ...


Если он не ошибался, то этот черный фантом был абиссальным демоном!


Абиссалы разительно отличались друг от друга. Самые сильные существа в их рядах были такими же сильными, как Истинные Божества, если не сильнее!


И этот абиссальный демон перед ним был такого типа!


Толпа юниоров с культивированием между областью Божественного Лорда и область Короля Мира каким-то образом сумела вызвать фантом абиссала уровня Истинного Божественного?


Линь Мин не верил, что подобное могло случиться случайно.


Где-то в глубине всего этого скрывалась тень Святого Суверена Доброй Удачи.


Скорее всего, весь план подготовил Святой Суверен!
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Глава 1970



Глава 1970 – Реликвия демона


Линь Мин никогда не сможет забыть Святого Суверена Доброй Удачи. Он был причиной падения человеческого рода.


Линь Мин, был бы рад без колебаний уничтожить все, что было связано со Святым Сувереном,.


И в это время, с грохотом в небе взорвался демонический фантом!


Было похоже, что энергетическое поле, запечатанное под землей, внезапно вспыхнуло силой, и из-за его крайней нестабильности сразу же рассеялось.


Когда поток энергии рассеивался, он падал, как волны черного ветра. Все мастера уклонились, чтобы избежать этих волн и черного ветра.


Ничего из этого не ускользнуло от взора Линь Мина. Он даже использовал свою ментальную силу, чтобы заманить частицу этого черного ветра в искажение пространства, в котором он прятался.


После того, как Линь Мин исследовал этот черный ветер, огоньки удивления загорелись в его глазах.


Этот черный ветер был наполнен огромным количеством энергии смерти. Более того, хотя остаточное энергетическое поле в черном ветре было заполнено огромной аурой, этой ауре не хватало сил. Как будто ... абиссаль уже умер.


Этот черный ветер, казалось, был накопленной энергией смерти, собравшейся после того, как труп абиссального демона пробыл под землей в течение 10 миллиардов лет.


С этими мыслями Линь Мин исследовал яму своим восприятием.


Он четко увидел, что происходит внутри. На дне ямы была цилиндрическая фигура, которая казалась похожей на скелет. Фигура была черной, с фут длиной и кристально гладкой, как кусок черного нефрита.


И на этом черном нефрите появились свежие пятна крови и плоти.


Эта плоть и кровь медленно поглощались черным нефритом, как если бы губка поглощала воду. Это были кусочки плоти и крови, которые принадлежали Голоду.


В поисках этого черного нефрита плоть и кровь Голода растаяла, превратившись в кровавую воду, проглоченную им!


Линь Мин когда-то сражался с Голодом и знал его ауру. Он слабо почувствовал, что эта плоть и кровь принадлежат Голода.


Что касается черного нефрита, Линь Мин не знал, что это такое. Он мог чувствовать только невероятно плотную ауру, исходящую от него, которая была в сотни, если не в тысячи раз сильнее, чем кость дракона, которую Линь Мин получил в мистической области Божественного Зверя!


Когда Линь Мин увидел эту черную кость, он вдруг почувствовал, как маленький черный дракон в его внутреннем мире заволновался.


«М-м? Кроха Черный?»


Линь Мин был удивлен. В эти последние годы Кроха Черный провел большую часть своего времени в мире Линь Мина, объятый дремой. По мере того, как Линь Мин поглощал силу мира, маленький черный дракон также поглощал силу Вселенной, чтобы расти. Обычно он вел себя тихо и спокойно, не выходя из сна, а сейчас он внезапно начал беспокойно двигаться.


За все эти прошлые годы Линь Мин уже развил способность общаться с маленьким черным драконом на духовном уровне. Из того, как черный дракон вел себя, Линь Мин сделал вывод, что эта маленькая черная нефритовая вещица была чем-то, что дракону не терпелось проглотить.


«Ты хочешь сказать, что это реликвия, оставленная после смерти грозного существа?» пробормотал пораженный Линь Мин. Маленький черный дракон несколько раз сопровождал его к Бездне Вечного Демона, где он унаследовал силу Суверена Дракона, а также много знаний и опыта Дракона Суверена. Во многих областях маленький черный дракон разбирался гораздо лучше, чем сам Линь Мин.


«Если это так, то это, скорее всего, мощный абиссальный демон, который был убит Хозяином Дороги Асура. Хозяин Дороги Асуры оставил эту реликвию демона после себя, и теперь Святой Суверен ищет ее!»


Линь Мин вскоре догадался, что происходит.


Фактически, это был абиссальный демон, убитый и усовершенствованный Хозяином Дороги Асура. Но даже если все, что осталось от него, было реликвией, оно все еще было невероятно опасным и могло убить и поглотить многочисленные жизни.


В частности, она могла сформировать связь с плотью и кровью абиссального Голода. Используя это, Святой Суверен и смог найти реликвию демона.


Он хотел заполучить эту реликвию и пустить её на корм Голоду!


С тех самых пор, когда многих лет назад Святой Суверен вторгся в Царство Богов, Голод уже проглотил слишком много всего. Теперь он был очень близок к новому витку эволюции.


В настоящее время Святому Суверену нужно что-то, что могло бы привести Голод к качественным изменениям и позволить завершить его эволюцию, способствуя росту его силы!


Эта реликвия демона была ключом к достижению этого прогресса!


В это время ученики Дворца Доброй Удачи собрались у основания ямы. Энергия смерти, которая вырывалась из ямы, была настолько разъедающей, что мгновенно растворила бы плоть и кровь любого человека, но эти ученики почему-то оставались невредимы.


Никто из них не был даже ранен. Более того, когда у ямы собралось так много людей, привлеченных сокровищами, которые они выкопали, ученики не казались испуганными, скорее было похоже, что они ожидали этого.


Линь Мин задумался. Без сомнения, эти люди пришли подготовленными! Что касается влияния этой черной энергии смерти, то Святой Суверен, должно быть, дал им какой-то специальный магический инструмент, способный противостоять ей.


Затем из ямы выбежали два ученика Дворца Доброй Удачи.


Они прыгнули на поверхность, как два бешеных волка, холодно глядя на участников испытания, которые приходили со всех концов.


Эти два ученика противостояли сотне других мастеров, и совсем не казались пугающими.


Это удивило всех присутствующих.


Среди них один был относительно известный мастер душевник из секты уровня Истинного Божества на внутренней Дороги Асуры, а именно из Божественного Царства Божественной Пустоты. Этот мастер шагнул вперед с ухмылкой на лице. Он планировал сказать несколько слов, прежде чем начать бой за эти сокровища, чтобы весь акт казался более осмысленным.


Тем не менее, этот человек и предположить не мог, что оба ученика из Дворца Доброй Удачи выступят первым.


«Если ты не хочешь умереть, то поскорее проваливай!»


Эти унизительные слова были исполнены презрения. Участники испытания были на мгновение ошеломлены этими словами, прежде чем рассердились!


Эти ученики Дворца Доброй Удачи были безумны! Они со всем с ума сошли? Что придавало им смелости, чтобы произнести такие слова?


«Да вы сами нарываетесь!»


Несколько учеников внутренней Дороги Асуры дьявольски усмехнулись. Они также подумывали о том, чтобы перекинуться парой вежливых слов и спросить, хотят ли ученики Дворца Доброй Удачи разделить сокровище, но так как эти люди, казалось, сами стремились умереть, они не потрудились бы тратить время на ненужные шутки. «Вперед. У нас больше людей, чем у них. Объединимся и убьем их всех!»


Все больше и больше людей собиралось и двигалось вперед. Но в это время два ученика Дворца Доброй Удачи, которые выпрыгнули из ямы, чтобы спровоцировать собравшихся снаружи, внезапно отступили и упали в яму.


«М-м? Убегаете?»


«Они хотят нас заманить?» собравшиеся на месте события гении не были идиотами. Действия этих двух учеников вызвали их подозрения.


Казалось, как будто они пытались преднамеренно заманить остальных в яму.


«Будьте осторожны, в этой яме есть что-то странное. Черный ветер, который вырвался оттуда только что может быть смертельно опасен!» сказал один мастер, нахмурившись.


«Гм! Если они могут войти, почему мы не можем?»


«Неважно, за такое редкого сокровища стоит побороться. Если мы не посмеем даже спуститься, то зачем было приходить сюда!» небрежно сказал суровый на вид парень. Но, хотя он казался немного грубым, он не спешил. Он немного подождал и использовал своё восприятие, чтобы исследовать яму. Он почувствовал, что черный ветер, заполнявший это энергетическое поле, как будто исчез.


Таким образом, он облачился в доспехи, и в его руках оказалось два куска нефрита ясности разума. Затем он активировал свои энергетические защитные щиты до предела и осторожно влетел в яму.


После несколько тысяч футов с этим большим парнем ничего не случилось. Сильный черный ветер, который вырвался из ямы до этого, был мощным с самого начала, но после он значительно ослаб. В конце концов, абиссальный демон уже давно умер.


Глядя на этого парня, который при спуске оставался невредимым, многие мастера, которые были готовы сделать свой шаг, начали спешить.


Затем большинство участников испытания бросились в яму, среди них был и Линь Мин. Его никто не заметил. Он слился с толпой и начал спуск.


Попав в яму, можно было увидеть, насколько она велика.


Яма была три километра в диаметре и могла легко вместить более 10 000 человек. Но что касается глубины ямы, она была почти сто миль. Когда человек достигал её дна, свет сверху практически был не досягаем.


Более того, пока человек погружался все глубже в яму, энергия смерти становилась все плотнее и мощнее. Мастера аккуратно двигались вперед. В группе были также ученики Горы Парящего Пера. Хотя они принадлежали той же стороне, что и Дворец Доброй Удачи, они явно не знали, что замышлял Дворец Доброй Удачи. Это становилось понятно, стоило только взглянуть на выражение женщины в серой одежде.


Она была также поражена и полна сомнений.


Группа продолжала спуск, и темнота становилась все плотнее. Когда толпа приблизилась ко дну ямы, раздался мрачный голос.


«Вы наконец-то собрались с духом, чтобы спуститься? Я все это время почтительно ждал вашего прибытия!»


Мастера обернулись, чтобы увидеть говорящего - это был толстяк из Дворца Доброй Удачи. Толстяк стоял на дне черной ямы, холодно ухмыляясь, глядя на толпу участников испытания.


Ху!


Пылающие шары огня внезапно осветили дно ямы. Отблески пламени заиграли на свирепом лице толстяка. Толстяк был очень тучным, и это должно было быть забавным зрелищем, но в этой ситуации казалось, что он стал кровожадным демоном!


Участники испытания насторожились. Хотя их было много, они не могли действовать безрассудно в таком странном месте.


«Ты, конечно, любитель бесстыдно похвастаться. Думаешь, твой Дворец Доброй Удачи справится со всеми нами!? Вы все выкопали такую глубокую яму, кажется, вы хотели устроить тут свою собственную могилу! Черное болото - это природное кладбище небес и земли. После того, как ты умрешь, ты останешься здесь и сгниешь, туда тебе и дорога!»


Съязвили несколько учеников внутренней Дороги Асуры. Пока они говорили, они успели сформировать боевой массив, готовясь справиться с любой ситуацией, которая может произойти.


«Кладбище? Довольно интересная точка зрения, но ты, кажется, допустил простую ошибку. Это место – лишь ваше кладбище! Раз уж вы все спустились, то оставайтесь!»


Толстяк вдруг взревел. Этот рев не был похож на рев человека, скорее на рев дикого зверя!


В следующий момент все его тело затрещало. Толстый слой жира на теле начал сильно извиваться. Тело покрылось жуткими синими венами, и стали подниматься стальные мышцы!


«Метаморфоза тела?» сразу подумал Линь Мин. Другие подумали об этом же.


Те святые, у кого были выдающиеся родословные, могли претерпевать метаморфоз тела. Святой Сын и Имперский Принц Наци были тому примерами.


Но вскоре Линь Мин обнаружил, что что-то не так.


Метаморфоза тела толстяка была слишком странной. Вся его плоть разошлась, как ткань по швам, и из-за трещин его тела показались костяные шипы, похожие на свирепые мечи и копья!


Его скелет также стал удлиняться, добавляя ему рост. Его тело поднялось до высоты более 10 футов, и все это время становилось все выше!


Аура, с которой Линь Мин был чрезвычайно знаком, внезапно вырвалась из толстяка. Эта аура исходила от ... Голода!
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Глава 1971



Глава 1971 – Поддельный демон


«Голод? Как это ...» глаза Линь Мин заблестели. Это была не метаморфоза тела святых, а сила, которая пришла прямо от Голода!


И в это время одежда на спине толстяка уже была разорвана. Из его спины поднялись массивные кровавые пустулы.


Бульк, бульк!


Эти пустулы яростно извивались и активно двигались, пока, наконец, не лопнули. Когда кровь и плазма взлетели в воздух, из этих пустул вышло несколько щупальцев, напоминающих змей.


"Это…"


Зрачки Линь Мина сузились. Он не мог не узнать эти щупальца; они были щупальцами Голода, те что были в форме кровавых драконов! Единственное различие заключалось в том, что на теле толстяка они уменьшились в бесчисленное количество раз.


В это время толстяк уже был совершенно неузнаваем. Он стал кроваво-красным демоном высотой 20 футов с ожесточенными костяными шипами, тело его покрылось выступающими мышцами. Из спины вырвалось восемь щупалец.


Увидев толстяка в таком виде, все были в недоумении. Эта кроваво-красная форма жизни вообще не казалась человеком, скорее демоном!


«Это сила, которая исходит от Голода ... Я понял» Линь Мин вспомнил Божественное Начало.


Когда Линь Мин встретил Божественное Начало тысячи лет назад, сам Начало был похож на демона. Но у него не было щупальцев Голода. Вместо этого у него были острые костяные клинки.


Начало захватил тело абиссаля и принял соответствующий облик. Этот толстяк, вероятно, оказался в подобной ситуации.


Кто-то искусственно вживил плоть и кровь Голода в его тело!


Тело абиссального демона было почти невозможно захватить. После того, как Начало захватил тело абиссаля, он потерял чувство собственного «я».


Сила толстяка явно была далека от силы Начала. Если бы он сам попытался захватить тело абиссаля, то пошел бы ему на корм. Однако, если в его тело была имплантирована плоть и кровь Голода, то все обстояло бы иначе.


А все из-за того, что плоть и кровь Голода находились под контролем Святого Суверена Доброй Удачи.


Эта плоть и кровь подчинялась приказам других, и поэтому и не проглотила толстяка.


«Так вот что происходит ... поскольку Голод становится более могущественным, и, поскольку контроль над ним со стороны Святого Суверена становится все сильнее, он смог отделить части плоти и крови Голода и пересадить их в тело мастера, чтобы создать поддельного демона. Если способность Святого Суверена достаточно сильна, тогда он сможет сформировать целый легион демонов!»


Можно вообразить, что этот легион демонов будет обладать ужасающей эффективностью в бою. В то же время они также полностью контролировались Святым Сувереном. А все потому, что их тела бы слиты с плотью и кровью Голода, и одной мысли Святого Суверена было достаточно, чтобы от них даже костей не осталось!


Когда Линь Мин понял все это, он почувствовал, что амбиции Святого Суверена становятся все внушительнее. С мощью Голода он мог бы справиться с многими, слишком многими вопросами. Со временем он мог бы контролировать все 33 Неба. Конечно, все это было основано на предпосылке, что он сможет победить столь же амбициозного Императора Души.


«Что это за монстр!?»


Пока собравшиеся мастера пытались понять изменение этого толстяка, все они почувствовали слабость в душе. Это произошло из влияния ауры Голода. Когда плоть и кровь Голода, как несравненно страшного существа слилась с телом толстяка, аура, которую он нес с собой, заставила всех собравшихся почувствовать страх и ужас.


«Это должна быть метаморфоза тела расы святых! Просто мы никогда раньше не видели эту версию!» говорили некоторые, чтобы успокоить себя, а также поднять моральный дух. Однако в ответ толстяк усмехнулся.


«Вы ... вы действительно думаете, что это метаморфоза тела святых ...?» пока толстяк говорил, синие вены пульсировали по его телу, как черви. Похоже, что каждый слог, который он говорил, давался ему с невероятным трудом.


Его голос полностью изменился. Он был хриплым, низким и грубым. Изменение его тела заставило и его голос казаться уже нечеловеческим.


Изменения в теле толстяка не ускользнули от взора Линь Мина.


«Его энергия жизни... сгорает. Плоть и кровь Голода проглатывает его клетки! Если он попытается слишком долго поддерживать подобную метаморфозу тела, он умрет. Кажется, что эта метаморфоза тела имеет огромное ограничение. Используя её всего один раз, вы потеряете большую часть своей жизненной силы, а также повлияете на будущую границу своей силы. Есть даже шанс, быть поглощенным Голодом» подумал Линь Мин, почувствовав жизнеспособность крови толстяка. Голод был абиссальным демоном, и его атрибут заключался в способности проглотить все. Это был «инстинкт», который был запечатлен в каждом дюйме плоти и крови Голода.


Даже когда Святой Суверен сдерживал его, трудно было полностью подавить такой инстинкт.


«С тех пор, как эта запретная сила была пересажена мне ... я в первый раз использую ее. Вы все должны быть польщены!»


С этими словами толстяк взревел и бросился к ученику из секты внутренней Дороги Асуры!


Этот ученик пришел из Божественного Королевства Божественной Пустоты. Среди собравшихся участников испытания его сила занимала место в верхних эшелонах.


"Берегись!"


Кто-то закричал.


Но толстяк был слишком быстрым; его скорость превосходила способность реакции присутствующих.


Ученик Божественного Королевства Божественного Пустоты был закален в многочисленных испытаниях на грани жизни и смерти. Хотя его мозг не успел среагировать, его тело уже начало рефлексивно двигаться, действуя независимо в этот критический момент.


Он отскочил назад. В то же время он достал крупную саблю и направил её удар вниз. Толстая и липкая тьма вылилась из его сабли, как чернила. Эта тьма содержала мощную атаку божественной души!


Ху!


Плотная тьма взревела, образуя фантом бога смерти. Фантом с косой в руке бросился к духовному морю толстяка!


Это была превосходящая божественная сила Божественного Королевства Божественной Пустоты, тайное мастерство, используемое для удара по духовному морю. Этот ученик Божественного Королевства Божественной Пустоты был достаточно умен; видя, что он не может уклониться от атаки толстяка, он решил использовать атаку в качестве защиты!


Метаморфоза тела толстяка, как было сразу понятно, нужна была, чтобы увеличить силу смертного тела; при таком раскладе оставалось атаковать лишь духовное море противника.


Кача!


Сабля ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты была захвачена толстяком. В то же время фантом бога смерти врезался в голову толстяка!


Этот толстяк полностью проигнорировал косу. Он протянул руку, хватая сердце ученика Божественной Пустоты.


«Ты…»


Глаза ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты вспыхнули с глубоким недоверием. Он беспомощно уставился на врага, когда коса фантома врезалась в голову толстяка. Но в то же время его грудь охватывало холодное чувство. Острые когти толстяка ворвались ему в грудь и схватили его бьющееся сердце.


«Нет!»


Чувство от захвата сердца было просто неописуемо. Страх и беспомощность застилали глаза ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты. Прежде чем он успел закончить говорить, толстяк жестоко ухмыльнулся и повернул правую руку, разорвав сосуды ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты и вырвав его сердце.


Пуфф!


Кровь забила фонтаном. Выражение ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты застыло, и его тело рухнуло, как тело дохлого пса. Когда он упал, то увидел, как толстяк держит его бьющееся, окровавленное сердце, а затем глотает его.


«Аааа!»


Другие участники испытания в страхе закричали. Этот демонический толстяк действительно съел чье-то сердце!


Более того, больше всего испугал этих людей тот факт, что атака души ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты, казалось, вообще не повредила толстяку. Ученик Божественного Королевства Божественной Пустоты явно преуспел в атаках души, но толстяк легко выдержал такую могучую атаку!


Может ли слабость этого толстяка быть в его теле?


Глядя на тело толстяка, которое казалось отлитым куском железных мускул, опытные мастера не смогли найти в себе мужество, чтобы сразиться с ним, используя простые атаки.


Если защита его смертного тела была еще сильнее, чем защита его души, то он воистину был монстром!


«Плоть и кровь Голода поглотили атаку души этого ученика ...» Линь Мин смог увидеть, что произошло. Голод был ужасающим существом. Его способность заключалась в том, чтобы поглощать все. Он мог проглотить даже Законы Небесного Дао, и атаку души?


После слияния с Голодом, не говоря уже об увеличении силы, но и защитная способность поглощать энергию, атаки души и тела сделала других мастеров на том же уровне беспомощными в сопротивлении.


Это был действительно ужасающий монстр!


Линь Мин внимательно наблюдал за изменениями, происходящими в теле толстяка. Но в это время тело ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты начало дрожать. На глазах у всех присутствующих все его тело растворилось.


Мясо на его теле и лице, казалось, растаяло, как жир в огне. Он стал кровавой водой, смешанной с желтой слизью, и, наконец, остались только кости.


Зрители запаниковали; они понятия не имели, что произошло.


Затем, как будто кто-то призвал её, эта кровавая вода медленно собралась в поток, который двинулся в яму за толстяком, где и была поглощена черной, как ночь костью.


Увидев это, толстяк улыбнулся. Он показал зубы, окрашенные кровью. «Реликвия демона довольно жадная ... на таком близком расстоянии, она хочет проглотить даже обычную плоть и кровь ... если попадется плоть и кровь абиссала, то будет даже лучше ... после перенесения метаморфозы моего тела, хотя я и могу сознательно изолировать энергию в своей плоти и крови, я все еще чувствую ее демонический призыв!»


«Старший Брат, разве это не то, что так ценит Его Величество Святой Суверен? Сегодня давай пустим плоть и кровь кучки этих отбросов на корм реликвии демона! Это будет лучшее применение этих ничтожеств!»


За толстяком заговорил еще один ученик из Дворца Доброй Удачи. Его тело также начало меняться. Его плоть и кровь извивались, как будто на его коже ползали многочисленные насекомые.


На его лице застыло болезненное выражение, как будто процесс метаморфоза его тела был намного сложнее, чем у толстяка. Было очевидно, что его способность управлять плотью и кровью Голода намного ниже, чем у толстяка.


"Ещё один!" выкрикнул один из участников испытания, увидев, что другой ученик из Дворца Доброй Удачи претерпевает эту метаморфозу тела. Он почувствовал, как его конечности похолодели, и его сердце упало в живот. Он боялся, что в группе учеников Дворца Доброй Удачи собралось несколько демонов. Было даже возможно, что они все такие!


«Это чувство, по-настоящему захватывающее ... Я уже подумал, что умру, ха-ха ...»


После того, как второй ученик Дворца Доброй Удачи завершил свою метаморфозу тела, он начал задыхаться, словно потерял почти половину своей жизни. Это была запретная сила, о которой они беспокоились, когда искали реликвию демонов.


Эта сила давала им огромную мощь, но забирала их жизнь. Для того чтобы преодолеть трудности и успешно претерпеть метаморфоз тела, не умерев, требовалось постоянное вмешательство со стороны Святого Суверена Доброй Удачи. Но, раз им посчастливилось заполучить время и энергию Святого Суверена, значит, они были ценны для него. Это окупало все затраты на поиск реликвии демона!


После завершения этой миссии, однажды они смогут полностью слиться с плотью и кровью Голода, получив бессмертное тело!
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Глава 1972



Глава 1972 – Резня


«Братья, больше не нужно прятаться. В этой битве мы должны победить любой ценой. Как только мы вернемся домой, слава будет нашей! Его Величество Святой Суверен наградит нас!» выкрикнул ученикам за ним толстяк. Прохождение через метаморфозу тела с плотью и кровью Голода было чрезвычайно опасным делом. Если бы ты ошибся в трансформации, то смерть была бы гарантирована.


Но при упоминании великой награды, им захотелось сражаться!


Когда дело доходило до наград, Святой Суверен никогда не скупился. Награды, которые он раздавал, часто позволяли взлететь к небесам! Именно поэтому святые были готовы отчаянно сражаться за них, рискуя жизнями.


Ка ка ка ка!


Тела более чем 20 учеников Дворца Доброй Удачи начали видоизменяться с треском. Их мышцы росли и извивались, когда они активировали метаморфозу тела.


Все участники испытания побледнели.


Оказалось, что каждый из учеников Дворца Доброй Удачи на самом деле был одним из этих монстров.


Как могла толпа обычных мастеров сражаться с такими дикими демонами?


Толстяк уже смог легко убить одного из сильнейших мастеров среди них. Тогда на что мог быть способен целый рой таких силачей?


«Черт! Мы столкнулись с кучей маньяков! Бегите!»


Участники испытания продумали свои действия. Пока была жизнь, была надежда. Все они активировали свои методы передвижения и начали покидать яму.


Но в это время толстяк ухмыльнулся. «Хотите убежать? Вы должны были понять, что умрете здесь ещё, когда спускались!» после этих слов толстяк громко взревел. Из малиновых щупальцев на спине вылетели десятки кровавых стрел. Эти стрелы рванули к стенам ямы. Следом в яме появилась огромная кровавая сеть.


Эта сеть росла, как сорняки, вскоре покрыв всю яму, включая землю и стены, все было покрыто слоем толстого ярко-красного цвета!


«Это массив!»


Увидев эту кроваво-красную сетку, многие участники испытания застыли. Эти люди уже подготовили для них ловушку!


Это было формирование массива, которое превзошло понимание присутствующих участников испытания. Другими словами, толстяк и его группа не смогли бы создать его. Они, должно быть, использовали невероятно драгоценные одноразовые диски массива, а также огромное количество энергетических камней для его питания.


Такое формирование массива, которое заимствовало энергию из энергетических камней, не могло существовать слишком долго. Но этого периода времени было более чем достаточно для того, чтобы эти монстры забрали их сердца!


При этом, не говоря уже об учениках внутренней Дороги Асуры, даже ученики Горы Парящего Пера начали паниковать. Они никак не ожидали, что все так сложится.


Эти ученики Дворца Доброй Удачи ... они же не убьют их всех, верно!?


Хотя они были союзниками, если кто-то умрет в этом мире итогового испытания, было бы невозможно проверить, как именно это произошло. Если бы они были атакованы здесь, это было бы вовсе не странно.


«Вы! Начинайте убивать всех ради меня, иначе я убью вас вместе с ними!»


Мышцы толстяка яростно дергались. Его дикие кроваво-красные глаза смотрели на одетую в серое женщину из Горы Парящего Бога, его взгляд был злым, как у демонического волка.


Одетая в серые одежды женщина была до глубины души взволнована. Оказавшись перед этим ужасающим толстяком у нее не было другого выбора.


«Ты действительно думаешь, что мы рыба, которую ты сможешь убить, как тебе вздумается? Все, атакуйте вместе! Прежде чем они закончат метаморфозы своих тел!» громко закричал ученик внутренней Дороги Асуры. В настоящее время ученики Дворца Доброй Удачи ещё не закончили метаморфозы своих тел; это было прекрасное время, чтобы контратаковать.


«Не будь наивен!»


Толстяк ухмыльнулся. Он бросился вперед, и из его спины вырвались восемь кроваво-красных щупалец, напоминая ядовитых змей, и двинулись в атаку с непреодолимым импульсом. Эти щупальца были длиной в сотни футов и могли легко пробивать энергетические барьеры присутствующих, как если бы они были не чем иным, как бумагой!


Эти красные щупальца сразу же пронзили двух мастеров. Их органы были разрушены. Пока они дико боролись, их кровь была безрассудно втянута в щупальца.


Многие люди почти рухнули там, где и стояли. Первоначально, даже если этот толстяк и не претерпел бы метаморфозу тела, его сила все еще превосходила силу всех присутствующих. Во Вратах Законов единственными, кто выбрал трудность небесного уровня, были толстяк и одетая в серое женщина.


Но теперь метаморфоза тела толстяка несколько увеличила его силу. И та женщина в сером, казалось, собиралась встать на его сторону!


А все потому, что четверо учеников Горы Парящего Пера уже стояли за толстяком!


Они пришли из той же фракции, и под угрозой смерти было бы странно, если бы они не взялись за предложенную им руку.


«Только выдающийся талант может признать текущие тенденции. Мудрый человек знает, когда сдаться!»


Увидев одетую в серое женщину, толстяк засмеялся.


Одетая в серое женщина стиснула зубы. Хотя она была унижена, у нее не было другого выбора. В конце концов, они были вместе с самого начала.


«Сосредоточьтесь на защите и убийстве самых слабых!»


Одетая в серое женщина отдала приказ младшим ученикам, которых она привела с собой.


«Они отпустят нас, как только все здесь будут мертвы?» тревожно спросил ученик Горы Парящего Пера.


«Если мы не будем пытаться украсть их сокровища, тогда у них не будет причин тратить свою сущность кровь, чтобы убить нас. Эта метаморфоза тела, которой они подвергаются, нелегко им дается, и если мы не сдадимся им, тогда мы немедленно умрем!»


Некоторое время атмосфера отчаяния заполняла яму, охватывая всех присутствующих.


"Убить их всех!" завопил толстяк. Да начнется великий бой!


Искусственно созданные демоны Дворца Доброй Удачи были слишком сильны. Сила, вызванная метаморфозой тела, была такой же, как, если бы они пережили дикое сжигание всей их сущности крови! Кроме того, эти ученики изначально были сильнее остальных. С самого начала этой битвы стало понятно, что это будет всего лишь односторонняя резня.


Тут же был убит один из участников испытания. И после того, как он умер, вся сущность и энергия его крови была полностью поглощена реликвией демона.


Такая смерть, когда мастера превращались в красную и желтую кровь, а затем поглощались странной костью, была действительно слишком жалкой.


Толстяк словно лишился рассудка. Восемь щупалец позади него танцевали, как щупальца осьминога, хватая всё живое!


Что касается учеников Горы Парящего Пера, они искали участников испытания, которые были на грани смерти, и добивали их; они не атаковали по собственной инициативе.


Но когда толстяк убил чуть меньше половины мастеров, и его убийственное безумие лишь нарастало, его сердце вдруг вздрогнуло, и он повернулся с блеском сомнения в глазах.


В 200 футах позади него появился мужчина. Он казался непримечательным, но этот человек стоял там, где была реликвия демонов, и протянул руку, чтобы нежно ее поднять!


Этим человеком был Линь Мин. С самого начала все его внимание было сосредоточено на этой реликвии демона.


Толстяк никогда и представить не мог, что произойдет что-то подобное!


В руке Линь Мина реликвия демона по-прежнему поглощала жидкости тела, которые она не успела ещё поглотить.


Даже толстяк должен был хорошо подумать перед тем, как прикасаться к такой ожесточенной и злобной реликвии демона. Сначала он исследовал бы её, чтобы избежать любых опасностей и предотвратить любые зловещие события.


Но этот человек держал реликвию демона в руках, как будто хотел её забрать!


Более того, толстяка больше всего шокировало то, что, все окружающие отчаянно пытались убежать или кричали от печали и боли.


Но у этого человека действительно хватило ума и мужество схватиться за реликвию демона.


Он сумасшедший?


«Да тебе жить надоело!»


Толстяк дико заорал, как если бы взревел демон. Мастера вокруг застыли. Некоторое время все ученики Дворца Доброй Удачи прервали свой убийственный пир. Это поле битвы было односторонней бойней с самого начала, и даже если бы они остановились, они все равно легко смогли бы прикончить всех позже.


Яма погрузилась в тишину. Был слышен только звук текущей крови.


Все смотрели на Линь Мина. В это время Линь Мин держал реликвию демона в руках. На его лице не было паники или страха.


Его выражение было спокойным, и его глаза казались задумчивыми. Когда Линь Мин подумал о том, чтобы забрать реликвию демона, он сначала исследовал её своим божественным восприятием. Определив, что он сможет сопротивляться её способности взывать и поглощать кровь, он затем поднял ее.


«Это действительно абиссальный демон ... и его ранг намного выше абиссаля, которого захватил Божественное Начало! Возможно ... он мог бы сравниться с Голодом ... » быстро рассудил Линь Мин. Это была реликвия демона, усовершенствованная Хозяином Дороги Асуры, и даже через 10 миллиардов лет она все еще обладала такой же огромной и ужасающей аурой. Можно было представить, на каком ранге был тот абиссальный демон!


Это было вполне объяснимо. Если бы существовал абиссальный демон, достойный внимания самого Хозяина Дороги Асуры, и чья изысканная реликвия была похоронена в мире итогового испытания, ожидая, когда избранному будет суждено прийти и взять её, тогда как это может быть какой-то обычный предмет? И если бы это был обычный предмет, почему бы Святой Суверен сформировал такую большую команду людей, чтобы они отыскали её?


«Этот старик Святой Суверен должно быть не так давно узнал о существовании этой реликвии демона, иначе он уже давно попытался бы заполучить её. Возможно, он нашел древние руины и случайно нашел письмена, нефритовый свиток или какую-то другую информацию, оставленную Хозяином Дороги Асуры, откуда и узнал о расположении этой реликвии демона ... »


Пока Линь Мин думал об этом, он прикинул вес реликвии демона в своих руках, а затем поместил ее в свое пространственное кольцо.


Увидев это, толстяк был совершенно ошеломлен.


Эта ситуация была столь же нелепой, как если бы император, шедший по праздничным улицам вдруг встретил нищего, который вытащил из его короны самый большой камень, прямо под пристальным взглядом всех присутствующих, положил этот драгоценный камень в свой грязный карман и похлопал бы императора по плечу, прежде чем ушел.


«Я никогда я не думал, что в этом мире мне встретится такой сумасшедший идиот!»


Голос толстяка был полон злобы. Его пылающие глаза остановились на Линь Мине, когда он начал двигаться к наглецу.


Другие ученики Дворца Доброй Удачи также медленно приближались, окружая Линь Мина. Когда они смотрели на Линь Мина, они делали это с презрением и насмешкой в глазах.


Темп толстяка был медленным и неторопливым. Но этот темп также нес с собой глубокое подавляющее чувство.


Другие ученики внутренней Дороги Асуры тоже смотрели на Линь Мина. Они уже ожидали увидеть его жалкую гибель.


«Парень ... как же тебе не повезло!»


«Мы не можем спасти даже себя, поэтому перестаньте заботиться о других. Подготовьтесь и дождитесь шанса вырваться!»


Десятки учеников Дороги Асуры собрались в группку. Они быстро разослали звуковые передачи, готовясь воспользоваться моментом, когда массив ослабеет, чтобы убежать из этой ямы.


Конечно, предпосылка их победа заключалась в том, что они были еще живы, когда формирование массива ослабеет.


Толстяк уже оказался перед Линь Мином ...
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Глава 1973



Глава 1973 – Подавление за счет силы


«Ты человек? Как интересно! За эти много лет я искалечил и убил бесчисленное множество людей! Хотя вы, люди, не что иное, как куча отбросов, мозгами вы не слишком слабы. По крайней мере, вы знаете, когда упасть на колени и умолять о пощаде. Если ты попросишь о пощаде, я могу пощадить тебя, чтобы ты мог продолжать жить, как собака» сказал толстяк.


Толстяк возвышался над Линь Мином, как башня. После метаморфозы тела толстяк был более чем в два раза выше, чем Линь Мин. Его аура бурлила вокруг него, а щупальца танцевали в воздухе, наполняя поле битвы сильным угнетающим чувством!


Однако подавляющая аура, которую он выпускал, не достигала того эффекта, которого он хотел. Вместо этого глаза Линь Мина внезапно похолодели, как, если бы арктическое пламя девяти бездн поселилось в них.


Толстяк хвалился тем, что в последние годы он убил много людей. Это заставило убийственное намерение Линь Мина закипеть.


«Ты ... действительно заслуживаешь смерти!» яростно пробормотал Линь Мин.


«Хех! Умрешь тут ты! Я никогда ещё не видел такого глупого человека, как ты!»


Когда толстяк договорил, он направился к Линь Мину и наклонился вниз. В то же время восемь щупалец позади него потянулись к шеи Линь Мина.


Когда толстяк убивал участников испытания, при соприкосновении с этими щупальцами, высасывалась вся их сущность крови!


Пфф!


Восемь щупалец обрушились на шею и плечи Линь Мина!


Толстяк дьявольски усмехнулся. Однако в следующий момент его улыбка застыла. Он почувствовал, что щупальца Голода впиваются во что-то невероятно крепкое, не способное прогнуться и на полдюйма, как будто они столкнулись с божественным железом.


"Как это…?"


Прежде, чем толстяк смог ответить на этот вопрос, он внезапно ужаснулся, обнаружив, что не может двигать своим телом. Он едва мог говорить. Казалось, какая-то ужасающая сила обездвижила его.


«…Как я и думал. Плоть и кровь Голода просочились в твое тело и трансформировала его... »


Восприятие Линь Мина проникло глубоко. Он мог ясно видеть каждую клетку толстяка и как его клетки слились с Голодом.


«Если я разорву это слияние и вытащу плоть и кровь Голода...»


Задумавшись об этом, Линь Мин поднял руку, медленно потянувшись к толстяку.


«Ты ...» толстяк запаниковал. Пока его полное тело не могло сдвинуться с места, он мог только беспомощно смотреть на то, как рука этого человека тянулась к его груди.


Пуфф!


Пролилась кровь. Рука Линь Мина проникла в тело толстяка так же легко, как если бы он разрезал тофу!


Толстяк дико и отчаянно боролся, но, как бы он ни старался, единственным ответом была лишь легкая дрожь его тела.


Как будто он был свиньей, привязанной к разделочной доске.


Все присутствующих ошеломило это зрелище. Рты учеников внутренней Дороги Асуры сами собой открылись, пока они были не в силах поверить в то, что происходило прямо у них на глазах.


Этого грозного толстяка действительно вот так просто обошел этот человек, как если бы ребенок, играл с насекомым.


Кем был этот человек? Как он мог быть таким сильным?


Стоит напомнить, что на этом уровне итогового испытания проверяли не абсолютную силу, а уровень таланта.


Хотя толстяк не мог сравниться с такими героями, как Шэн Мэй или Святой Сын Доброй Удачи, он абсолютно точно не был слабым человеком. Теперь, когда его метаморфоза тела завершилась, он был еще более ужасающим, чем обычно. Если этот человек мог так легко обыграть толстяка, то насколько ужасающим был его талант?


Если он был таким удивительным, то почему они не видели его у Врат Законов?


Все смотрели друг на друга в оцепенении, как будто оказались во сне.


К тому времени, когда Линь Мин покинул Врата Законов, все люди уже вышли на четвертый уровень. Таким образом, они не видели изменений, происходящих во Вратах Ада, иначе они бы вспомнили это событие.


Линь Мин не заботился об этих людях. Он решился раскрыть свою силу лишь из-за реликвии демона. Что касается тех, кто видел его, у него были средства для борьбы с ними.


Он не мог допустить, чтобы известие о его присутствии здесь было раскрыто внешнему миру. Хотя никто не мог увидеть, как его техника изменилась, если другие узнают, что существует кто-то с его степенью таланта, тогда появятся и те, кто свяжет его с именем Линь Мина.


Это была бы катастрофа.


«Старший Брат!»


«Босс!»


Ученики Дворца Доброй Удачи были необъяснимо взволнованы. Даже когда они испугались, их глаза краснели от ярости!


Но они не решались атаковать прямо сейчас. Толстяк был в руках Линь Мина, и они не хотели ненароком ранить своего брата. Более того, Линь Мин был слишком сильным; их атаки, вероятно, не будут иметь большого эффекта.


Ещё до того, как ученики Дворца Доброй Удачи смогли придумать, как справиться с ситуацией, лицо толстяка внезапно исказилось. Его тело вздрогнуло, и вены вздулись на нем. Большие капли пота покатились с его лба.


Он явно противостоял какой-то мучительной боли.


«Кровь ... плоть ...»


Толстяк изо всех сил пытался что-то сказать, даже когда кровь начала лить с его головы. Линь Мин, используя небольшие энергетические потоки, насильно вытягивал из тела толстяка каждый кусочек плоти и крови Голода!


Он смог выполнить все это благодаря своему пониманию Законов Жизни в дополнение к его невероятному истинному контролю над сущностью.


Затем несколько щупалец за толстяком, начали увядать, как черви, из которых вытекла жидкость.


Гигантское и высокое тело толстяка также начало быстро сдувать, как пробитый резиновый шар.


В то же время, в ладони Линь Мина начал собираться кроваво-красный шар мяса. Это были кусочки плоти и крови Голода.


Пуфф!


Линь Мин протянул руку и вытащил этот кровавый шар из тела толстяка.


Кровавый шар был размером с голову человека, и трепетал, как сердце. Толстяк яростно цеплялся за руку Линь Мина, но что бы он не пробовал, он не мог сбежать из его хватки.


И в это время толстяк больше не казался человеком. Его метаморфоза тела была отменена, и он вернулся к своей первоначальной форме. Но эта так называемая оригинальная форма была на самом деле намного хуже, чем оригинал. Его жирное тело сжалось, и лицо его стало желтым, как бумага. Он был похож на старого курильщика, который слишком много лет употреблял опиум.


Его жизненная сущность была вытянута вместе с плотью и кровью Голода и оказалась в руках Линь Мина.


"Кроха Черный!" позвал Линь Мин. Он подбросил шар, и в то же время из его внутреннего мира раздался счастливый вой. Маленький черный волк выбежал наружу и набросился на этот шар мяса, небрежно пережевал его несколько раз и проглотил.


Маленький черный дракон облизнул губы и похлопал себя по животу лапой, выглядя очень довольным. На этот раз он был в своем уменьшенном виде. Кроме одного рога, он всем своим видом напоминал волка.


Линь Мин пришел сюда, прежде всего из-за плоти и крови Голода и сильного желания пожрать их, появившегося у Крохи. Теперь, когда Линь Мин вытащил плоть и кровь Голода из тела толстяка, он сделал это, чтобы поэкспериментировать, а также, чтобы позволить Крохе подкрепиться.


Поскольку эта сцена не ускользнула от глаз всех собравшихся, их глаза едва не выскочили из орбит. Этот таинственный и страшный человек легко одолел ужасающего толстяка, а затем вытащил его плоть и кровь. И потом…


Он накормил этим свою собаку!


Это было слишком невероятно!


"Черт!"


Глаза учеников Дворца Доброй Удачи чуть не лопались от гнева. Они изначально боялись Линь Мина, поэтому и не напали на него, но теперь, когда они стали свидетелями того, как он вытащил плоть и кровь Голода, чтобы покормить собаку, их ярость воспылали до крайности!


«Атакуем вместе!»


"Убьем его!"


20 учеников Дворца Доброй Удачи бросились вперед. Когда вместе атаковало большее количество людей, так всегда казалось безопаснее. Но, к их ужасу и отчаянию, они обнаружили, что были неправы.


Как только они оказались в сотне футов от Линь Мина, они внезапно застыли, потому, что их тела погрузились в густое и вязкое болото хаоса. Их тела застыли на местах, никто из них не мог сдвинуться ни на дюйм.


Как будто все они внезапно замерзли во льду. Летели ли они по воздуху или мчались по земле, все они застыли, все без исключения!


Пока он контролировал толстяка, или же контролировал эту группу людей, лицо Линь Мин не изменилось и, похоже, он не использовал силу.


"Это! Это…"


Ученики с внутренней Дороги Асуры лишились дара речи. Если этот таинственный человек подавил бы только толстяка, тогда они сочли бы его талантом на том же уровне, что и Шэн Мэй.


Но теперь, когда он остановил более 20 человек, они начали сомневаться, что он был человеком.


«Кто он? Он как сам бог!»


«Даже если Линь Мин возродится, будет ли он так же силен?»


Пока раздавались крики, раздался тихий треск. Ученик Дворца Доброй Удачи внезапно рассыпался на куски, и вся плоть и кровь Голода из его тела оказалась в руках Линь Мина.


Линь Мин начал свою бойню.
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Глава 1974



Глава 1974 – Те, кто против меня, умрут.


Бойня.


В мире мастеров сам факт массового убийства был обычным явлением. Не говоря уже о том, чтобы убить всех в деревне, убить всех в целом городе, даже убийство вообще всего живого на звезде случалось довольно часто.


В несравненно обширной вселенной даже такая большая планета, как Планета Разлива Небес, могла быть уничтожена за один день. Даже если бы некоторые люди и узнали об этом событии, они бы подумали, что была убита куча бездарных, бесполезных и несущественных людей Божественного Моря.


Но, убийство гениев целыми группами и, в частности, убийство группы гениев из секты уровня Истинного Божества, было невероятно редким событием в мире мастеров!


В 33 Небесах было небольшое количество сект уровня Истинного Божества. Кто осмелится спровоцировать одну из них или даже воспользоваться возможность сделать это?


Это было все равно, что объявление войны крупной секте; последствия были бы ужасными!


В это время, перед Линь Мином было 20 учеников Дворца Доброй Удачи, которые отчаянно боролись и пытались вырваться из оцепенения. Однако, даже если бы они собрали всю свою силу и использовали всю силу, которую им дал Голод, они не смогли бы поколебать одного единственного человека, которым был Линь Мин.


Ужасное силовое поле плотно удерживало их, как бессмертная гора!


И сейчас Линь Мин уже двигался уже к третьему человеку. Это тревожило всех остальных!


Показывая такую подавляющую силу в этом итоговом испытании, он проявил не культивирование, а талант.


И если талант можно было бы количественно оценить, то талант этого человека намного превзошел бы общую сумму всех 20 учеников Дворца Доброй Удачи!


Это было невероятно.


Пуфф!


С легким звуком Линь Мин вытащил всю плоть и кровь Голода из третьего ученика Дворца Доброй Удачи. И скормил эту плоть и кровь маленькому черному дракону.


Плоть и кровь Голода содержали необычайную мощь энергии, но даже в этом случае аппетит маленького черного дракона был еще более удивительным. Он проглотил плоть и кровь, даже не пережевывая ее.


Затем, Линь Мин, убил четвертого ученика Дворца Доброй Удачи. Он убивал их, как будто убивал цыплят, не встречая сопротивления.


«Он убивает гениев, как свиней ... каждый раз, когда он убивает кого-то, кто знает, сколько вреда он причиняет Дворцу Доброй Удачи ...»


Некоторые люди сжались непреднамеренно, ошеломленно лишаясь дара речи.


Эти ученики Дворца Доброй Удачи были выращены благодаря накоплению огромного количества небесных материалов. Во Дворце Доброй Удачи эти люди были лучшими учениками, которых появились там за последние несколько сотен лет, и они также были выращены старшими, которые не жалели сил.


И сам Святой Суверен тщательно готовился к этой миссии. Он вложил в тела этих людей ресурсы, отправив сюда всех лучших юниоров Дворца Доброй Удачи.


Кроме того, он даже преобразил их тела, используя плоть и кровь Голода.


Можно сказать, что ценность каждого из этих 20 людей была в несколько раз выше всех жизней на тысяче Планет Разлива Небес!


В частности, толстяк, которого убил Линь Мин, был самым сильным юниором Дворца Доброй Удачи за последние тысячи лет, природный лидер своего поколения. Хотя он уступал Святому Сыну, он был ничем не хуже кого-то вроде Имперского Принца Наци.


Пока Линь Мин убивал этих людей, он все равно, что уничтожал всю работу, которую Дворец Доброй Удачи проделал за последние нескольких сотен лет.


В мире мастеров ценность жизни могла быть измерена. В глазах мастеров боевых искусств Дороги Асуры, убивая одного из этих людей Линь Мин все равно, что уничтожал тысячи планет.


Одного за другим Линь Мин медленно убивал учеников святых. Он не планировал намеренно пытать их, но делал это, потому что ему нужно было четко контролировать поток истинной сущности, чтобы он мог разорвать связь между этими святыми и плотью и кровью Голода. Это был непросто, даже для Линь Мина.


Но это поведение заставило живых учеников Дворца Доброй Удачи потерять все мужество и надежду!


Как бы они не боролись, все было бесполезно; они могли только ждать смерти, что медленно шла к ним, неся с собой страдания от самой мучительной боли в мире! В частности, мысль о боли от расставания с плотью и кровью Голода, заставляла их скальпы оцепеневать от шока. Несмотря на то, что эти мастера были тверды волей и сердцами, как только они представляли эту боль, они сразу же желали смерти.


«Парень! Если ты убьешь нас, тогда Дворец Доброй Удачи никогда не простит тебя!»


безумно закричал один из учеников Дворца Доброй Удачи, прежде чем умер. Это произошло потому, что за миг до смерти жертвы, силовое поле, удерживающее её, ослабевало, позволяя ей говорить.


Однако эта угроза не изменила судьбу ученика. Плоть и кровь Голода были вырваны из его тела!


Те, кто был убит, должны были быть убитыми. Все присутствующие святые, в том числе почти все мастера с внутренней Дороги Асура, уже вышли на путь смерти!


Линь Мин не был слабовольным или мягким человеком. Он убивал всех этих людей, не моргнув и глазом.


Но в это время, заклинание, закрывающее яму, начало ослабевать. Несколько фигур начало тихо отступать.


Эти были люди из Горы Парящего Пера.


Увидев жалкую судьбу учеников Дворца Доброй Удачи, волосы на их телах встали дыбом, а их конечности ослабли.


Хотя они были пассивно вовлечены в этот беспорядок, они все еще были на той же стороне, что и ученики Дворца Доброй Удачи. После того, как этот человек убьет учеников Дворца, он мог убить и всех, кто был свидетелем!


«Вы все ... куда это вы?»


Линь Мин внезапно повернул голову, чтобы взглянуть на четырех учеников Горы Парящего Пера, отрываясь от учеников Дворца Доброй Удачи.


Несмотря на то, что он убил так много людей, его руки не были запятнаны даже каплей крови; они все еще были такими же чистыми и яркими, как нефрит.


В тот момент, четыре ученика Горы Парящего Пера почувствовали, как будто они упали в ледяное озеро!


Одетая в серое женщина, побледнела. Она знала, что ей грозит самая большая опасность в ее жизни.


В это время бегство означало бы верную смерть, а если они останутся здесь, то, скорее всего, умрут!


Она пыталась найти решение, стиснула зубы и сказала: «Если у тебя есть на то способность, то убивай всех здесь собравшихся. В противном случае известие о том, что ты убил всех учеников Дворца Доброй Удачи и Горы Парящего Пера, наверняка просочится. Вот тогда святые будут преследовать тебя, не жалея сил!


Единственный путь к спасению – это остаться на Дороге Асуры или у душевников и найти супер сильную секту уровня Истинного Божества, чтобы укрыться! Однако ты просто человек, и среди людей нет Истинных Божеств!» поспешно выдохнула женщина в сером. Она пыталась излить весь страх и ненависть на Линь Мина, чтобы все остальные поддержали её.


Это был самонадеянный метод. И как одетая в серое женщина и предполагала, атмосфера в яме накалилась. Выражения лиц собравшихся изменились, они смотрели на Линь Мина.


Действительно, если этот человек боялся Дворца Доброй Удачи и не хотел, чтобы они узнали о том, кто убил их учеников, тогда он должен был убить всех здесь собравшихся.


«Кто ты? С твоим талантом невозможно остаться безымянным, и ты не мог взяться просто из ниоткуда!»


Одетая в серое женщина вербально напала на Линь Мина еще раз, расспрашивая о его личности.


В глазах присутствующих такой несравненный талант мог подавить даже Шэн Мэй и Святого Сына Доброй Удачи. Его существование было совершенно необъяснимым.


Более того, он родился в стане людей, которые были на грани исчезновения, это было еще более невероятно.


Говоря о человеческом роде, одетая в серое женщина не могла не подумать о человеке, известном как Линь Мин, который жил несколько тысяч лет назад. Хотя Линь Мин уже погиб, его слава оставалась яркой и легендарной. Несмотря на то, что святые пытались уничтожить его легенду, они не смогли скрыть её.


Что касается этой женщины, она была младшей, которая родилась через 2000 лет после смерти Линь Мина. Имя Линь Мина гремело в её ушах, как гром. Это был человек, который заставил основателя её секты, Горы Парящего Пера, лично выслеживать его!


Истинное Божество проигнорировало свой статус, чтобы преследовать Божественного Лорда. Можно было представить, насколько страшным был этот Линь Мин!


«Этот человек, он не может быть Линь Мином ...» одетая в серое женщина сразу же отрицала мысль, которая пришла ей в голову.


Итоговое испытание было направлено на юниоров, и этот мир поддерживался Законами, которые пронизывали все здешнее пространство. Даже если Линь Мин и был еще жив, его скелетный возраст составил бы несколько тысяч лет; он не был младшим. Даже если нынешняя сила Линь Мина была в несколько раз выше, чем у Святого Суверена, как только он прибыл бы в мир итогового испытания и был подавлен Законами, ему, которому было несколько тысяч лет, было бы невозможно отобразить такую ужасающую мощь боевой силы.


Пока женщина говорила, пылающие глаза Линь Мина все время смотрели на нее.


К настоящему времени некоторые участники испытания уже приблизились к женщине в сером.


Когда они смотрели на Линь Мина, в их глазах были страх и ужас. Как бы они не смотрели на него, этот человек, похоже, не был тем, кто находился под защитой крупной секты. Это было связано с тем, что количество сект, которые могли бы противостоять Дворцу Доброй Удачи и предложить приют тому, кто убил их учеников, можно было пересчитать по пальцам двух рук. Более того, многие из этих сект имели здесь своих представителей, и этот человек явно не принадлежал ни к одной из них.


«Ты очень хороша в манипулировании общественным мнением».


В глазах Линь Мина вспыхнул холодный блеск, когда он увидел реакцию этих людей и выражение лица женщины. В это время она пыталась переложить всю ненависть и страх, которые она могла найти в себе на него, используя этот ход, чтобы вызвать гнев людей, а затем попытаться найти благоприятный случай сбежать в последующем хаосе. Без сомнения, это был самый разумный метод.


Как жаль, что все ее планы были бессмысленными.


Как тот, кто обладал абсолютной властью, он мог контролировать жизнь и смерть всех здесь присутствующих!


Те, кто со мной, выживут. Те, кто против меня, умрут!


Линь Мин смотрел, как все больше и больше участников испытания тянутся к одетой в серое женщине. Он холодно улыбнулся, а затем сказал: «Я дам вам всем выбор. Вы можете остаться за этой женщиной и умереть вместе с ней или оставить ее и получить шанс спастись ... »


Слова Линь Мина были похожи на шепот демона-искусителя. Участники испытания почувствовали, что их сердца похолодели. Некоторые из них уже подсознательно начали двигаться прочь от женщины.


«Прекратите быть такими наивными! Неужели вы думаете, что он позволит вас спастись!» видя эту сцену, женщина в сером в отчаянии закричала, не заботясь о том, действительно ли этот шаг позволит ей выжить.


Пока говорила женщина в сером, пылающие глаза Линь Мина все время смотрели на нее.


Однако, как бы она ни кричала, все больше и больше людей отступало от нее.


Логика людей была простой. Противостоять этому человеку было нереально. Но если они захотят подчиниться ему, он может и не убьет их.


Вскоре с одетой в серое женщиной осталось лишь трое других учеников Горы Парящего Пера.


И тут Линь Мин атаковал!


Его скорость была невероятной. Свет копья пронзил пустоту. Это воистину была стрела, мгновенно пронзающая защитную астральную сущность женщины в сером. Кровь забила фонтаном, и она закашлялась, когда ее пораженное тело было отброшено назад.


С ней умер и другой ученик Горы Парящего Пера.


Два человека погибли без каких-либо помех. Линь Мин не проявил милосердия. В войне между человечеством и святыми также участвовала и Гора Парящего Пера. Все ученики Горы были залиты кровью человечества.


Тем не менее, по-прежнему оставался ещё один мужчина и женщина с Горы Парящего Пера. Линь Мин не убил их, потому что они ещё были нужны ему.


Он махнул рукой и заблокировал этих двух людей силовым полем.


Пара задрожала. Их лица побледнели. Когда они смотрели на Линь Мина, ненависть и страх омрачили их глаза.
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Глава 1975



Глава 1975A – Ввязываясь в неприятности


К этому времени в живых остались двое учеников Горы Парящего Пера и нескольких десятков учеников Дороги Асуры. Когда Линь Мин обратил взор на этих учеников Дороги Асуры, все они затаили дыхание.


Среди этих людей Линь Мин увидел несколько юношей, одетых в одинаковые халаты и с семицветными перьями на головах.


Он узнал эту одежду - эти люди пришли из Божественного Королевства Божественного Пустоты!


Божественное Королевство Божественной Пусты было одной из двух сект уровня Истинной Божества на Дороге Асуры. Тот, кто создал Божественное Королевство Божественной Пустоты, Император Божественной Пустоты, был братом Императора Божественного Тумана. Но в то же время они разделяли глубокую кровную ненависть друг с другом.


«Вы, подходите!»


Линь Мин указал на учеников из Божественного Королевства Божественной Пустоты. Группа побледнела.


Однако послушно выполнила приказ Линь Мина и подошла.


«Используйте свои атаки души, чтобы серьезно ранить этих двух. Не убивайте их».


Линь Мин указал на двух учеников Горы Парящего Пера, которые не могли сдвинуться с места.


Ученики Божественного Королевства Божественного Пустоты сглотнули. Зачем им нужно было использовать атаки души?


Разве этот всемогущий человек не знал ни одной атаки души? Однако и это было возможно. В конце концов, люди, как известно, не преуспевали в аспекте души.


После непродолжительной борьбы с собой ученики Божественного Королевства Божественного Пустоты выполнили приказ.


Хотя Линь Мин обездвижил двух учеников Горы Парящего Пера, он не изолировал их духовное море. Прорваться через защиту духовного моря, не нанося вреда их жизни, добившись только правильного количества урона души, было не просто. Два ученика Божественного Королевства Божественной Пустоты, которые делали это, не могли жалеть сил.


Наконец, они выполнили свою задачу. Два ученика Горы Парящего Пера впали в бессознательное состояние.


Линь Мин проверил состояние этих двух учеников и был удовлетворен результатами.


«Отлично. Пришло время разобраться с остальными ...»


Когда Линь Мин произнес эти слова, они изменились в лицах, как будто упали в ледяное озеро. "Ты…"


Не дожидаясь ответа этих людей, черная энергия начала покидать тело Линь Мина, яростно извергаясь, как черный вулкан.


Эта черная энергия была силой души Линь Мина!


Такая страшная сила души мгновенно потрясла учеников Божественного Королевства Божественной Пустоты!


Их челюсти отвисли, и их глаза округлись, напоминая полные луны. "Как это вообще возможно!?"


Эти ученики пришли из Божественного Королевства Божественной Пустоты и были также душевниками, таким образом, они имели естественное глубокое понимание в аспекте силы души. Первоначально они думали, что, поскольку Линь Мин был человеком, его достижения в аспектах душе не были слишком изумительными, и поэтому им было приказано атаковать учеников Горы Парящего Пера.


Но теперь, видя, как этот человек разразился такой ужасной силой души, они все испугались до полусмерти!


Стоит упомянуть, что все это происходило под подавлением Законов мира итогового испытания. Если бы это происходило снаружи, какой степени достигла бы сила его души? Возможно, даже Императоры душевников не смогли бы с ним сравниться!


Человек смог превзойти Императора душевников в аспекте силы души?


Такая грозная сила и такая страшная сила души, может ли этот человек быть реинкарнацией Хозяина Дороги Асуры?


Это была нелепая идея. Но то, что происходило, было настолько ошеломляющим, что их измученные умы не могли не прийти к такому выводу.


В это время перед Линь Мином появился медленно вращающийся черный куб.


Черная поверхность куба была покрыта таинственными узорами. Как оказалось, они заставили окружающее пространство рухнуть. Тусклые мотивы божественного света собрались в пространстве, медленно направляясь к черному кубу, словно черный куб содержал реальную вселенную внутри.


Этим черным кубом был Магический Куб.


За прошедшие годы Линь Мин уже полностью восстановил свою силу души. Более того, из-за нескольких реинкарнаций, которые он пережил, потому что он испытал сто вкусов жизни и смерти, его настроение и состояние ума были закалены, его сила души превзошла предыдущие границы, чтобы достичь еще более совершенной Вечной Души.


Вечная Душа, древняя и неизменная.


Хотя эта сила души не могла сравниться с душевниками на пике, с точки зрения качества этой силы, никто не мог конкурировать с ним!


Поскольку Линь Мин использовал свою совершенную Вечную Душу для активизации Куба, он действительно мог командовать им!


Какое-то время ветер менялся, вздымаясь. Массивные темные облака покрывали окружающее пространство, и все ученики Дороги Асуры внезапно увидели вокруг себя иллюзии, поскольку их духовные моря попали в руки врага.


Истина заключалась в том, что в тот момент, когда эти люди увидели Куб, они уже не могли отвести глаз.


Они забыли, в какой опасности они оказались, они все забыли. Все, что существовало для них – это этот божественный объект. Впоследствии, из-за Куба, их духовные моря были раскрыты.


Ни один из собравшихся здесь людей не смог противостоять Линь Мину.


То, что Линь Мин, прежде всего, хотел сделать, это стереть из умов этих людей все воспоминания о том, что только что произошло.


Используя эволюционировавшую Вечную Душу и божественный инструмент, которым был Магический Куб, он мог бы это осуществить. Он смог бы сделать это с таким умением, что даже мастер области Истинного Божества не смог бы заметить изменений.


Стирание воспоминаний было похоже на уничтожение всех следов преступления квалифицированным преступником. Чтобы быть безупречным, преступник должен был удалить все возможные следы своего присутствия, включая каждый волосок или даже пылинку, чтобы всем казалось, что он никогда и не был на этом месте, и чтобы даже самый умный детектив оказался бы в недоумении, что делать, неспособный ничего предъявить этому преступнику.


Линь Мин как раз и был таким преступником. А все потому, что он знал, что когда эти люди вернутся, их исследует Император Божественной Пустоты и Бог Король Парящее Перо.


Хотя сила Линь Мина была намного ниже сил этих Истинных Божеств, его преимущество заключалось в том, что он обладал Магическим Кубом и Вечной Душой. Когда дело касалось стирания воспоминаний, если Линь Мин и утверждал, что он был вторым, тогда никто в этой вселенной не мог сказать, что он был номером один.


После тщательного стирания всех воспоминаний Линь Мин неоднократно проверил каждого, чтобы не осталось следов его присутствия. Затем он начал подделывать воспоминания.


После стирания воспоминаний осталось бы необъяснимое пустое место. Естественно, нужно было создать новые воспоминания, чтобы план был совершенным.


Однако, в то время как стирание воспоминаний было легким делом, подделка воспоминаний была намного сложнее.


Если Линь Мин попытался бы подделать воспоминания из ничего, он не смог бы гарантировать, что сможет скрыть правду от Истинного Божества.


Но у Линь Мина был другой план. А именно воссоздать «иллюзии» случившегося в действительности, и эти люди испытали бы то, что Линь Мин хотел от них.


Таким образом, они будут верить всему, что с ними случилось, и подумают, что все это было реально.


Если бы они поверили, что все, что они видели, было реально, то эти воспоминания действительно были бы реальными.


Каким бы сильным не было восприятие Истинного Божества, если бы проверяли реальные воспоминания, то, что они могли бы узнать?


Таким образом, Линь Мин не стал создавать ложные воспоминания. Скорее, под его руководством, эти ученики Дороги Асуры и Горы Парящего Пера получили настоящие воспоминания.


Под контролем Линь Мина умы учеников Дороги Асуры были возвращены в тот момент, когда они увидели, как над черным болотом появляется великий фантом.


Чтобы захватить сокровища, они бросились к месту происшествия, где они провели ожесточенную битву с учениками Дворца Доброй Удачи и Горы Парящего Пера.
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Глава 1975.2



Глава 1975B – Ввязываясь в неприятности


Ученики Дворца Доброй Удачи использовали их метаморфозы тела. Они вызвали силу из плоти и крови Голода в их теле, в результате чего вокруг них множились трупы.


Но затем поднялись ветер и собрались облака, мир начал меняться. Небесное возмездие спустилось!


Бесчисленные руны Законов Асуры сгустились в божественный гром, который громыхал над 20 ученикам Дворца Доброй Удачи, обращая их в пепел!


Созданная Линь Мином иллюзия создала впечатление, что Законы мира итогового испытания не подавляют абиссального демона, и он спустился, чтобы стереть их с лица земли. Более того, с пониманием Линь Мина Небесного Дао Асуры, иллюзия небесного возмездия, рушившегося на землю, была воссоздана совершенно, все казалось реальным.


Как бы Истинные Божества не пытались хоть что-то найти, они не смогли бы увидеть никаких недостатков. А все потому, что понимание Линь Мином Законов Асуры было сильнейшим в 33 Небесах!


Что касается создания иллюзии о том, что абиссальный демон был уничтожен в ходе итогового испытания, Линь Мин не боялся, что Святой Суверен Доброй Удачи вернется на следующее итоговое испытание, чтобы проверить это. Ведь каждый раз, когда открывался мир итогового испытания, то, что происходило внутри, было непредсказуемым, и было невозможно определить правила, которые регулировали это пространство. Святой Суверен никогда не подумал бы, что воспоминания, которые он исследовал, и несравнимо реальная сцена небесного возмездия, были действительно подделаны кем-то с таким высоким пониманием Небесного Дао Асуры.


На этом Линь Мин еще не закончил. Его тщательно подготовленная игра только начиналась.


После того, как ученики Дворца Доброй Удачи были устранены, другие ученики Дороги Асуры попытались вырвать сокровище и тем самым напали на учеников Горы Парящего Пера.


Наконец, были убиты двое из учеников Горы Парящего Пера, включая женщину в сером, оставив после себя двух серьезно раненных учеников, которые сбежали.


Причина, по которой эти два ученика смогли убежать, крылась в том, что другие ученики Дороги Асуры начали бороться за сокровища, так что никто не мог угнаться за ними.


Все это казалось чрезвычайно реалистичным, а также вполне разумным.


Наконец, ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты полагались на свое превосходство в силе и количестве, чтобы украсть сокровище и убежать!


И в воспоминаниях этих учеников Божественного Королевства Божественной Пустоты, Линь Мин нашел некоторые полезные лакомые кусочки информации. Например, они принесли некоторые предметы, которые могли бы сыграть большую роль в краже сокровищ, такие как иллюзорные магические массивы, божественные рунические символы отмены и т. Д.


Эти вещи оказались у Линь Мина. Но в иллюзиях, которые испытали ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты, им казалось, что они использовали все эти вещи.


Они сражались мужественно и мудро, и с удачей на их стороне они смогли вырвать сокровище. Им удалось оторваться от преследователей и убежать в далекую горную долину.


Они были вне себя от радости; это было сокровище, которое могло бы тронуть сердце даже Истинного Божества!


Они достали сокровище и изучили его, понимая, что может быть, оно как-то сможет увеличить их боевую мощь. Но тогда-то и, произошла сцена, которая разрушила их сердца и умы.


Плотная демоническая энергия изверглась из этой реликвии демона!


Эта энергия собралась в гигантскую голову фантома в небесах, похожую на голову, которая появилась над болотом в начале их сражения.


Этот фантом был слишком велик; каждый мог ясно видеть её с расстояния в тысячи миль.


Таким образом, все были привлечены к этой области, и ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты раскрыли свои позиции.


Другие ученики с внутренней Дороги Асуры бросились к этому месту, и даже двое тяжелораненых учеников Горы Парящего Пера пришли сюда с глубоким нежеланием на их лицах.


Ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты запаниковали. Они полагались на удачу, чтобы избежать прежнего беспорядка, и теперь перед лицом такого количества людей, вероятно, у них не было шансов победить. В худшем случае они пойдут по стопам учеников Дворца Доброй Удачи и превратятся в пыль!


И в это время эта огромная голова фантома в небесах внезапно растворилась в силовом поле, которое покрывало окружающий район на сотни миль. Все потеряли сознание, оказавшись под покровом этой черной энергии ...


Это была последняя иллюзия Линь Мина.


С этого момента ложные воспоминания переходят в реальные.


Даже если мастерство Линь Мина в создании воспоминаний намного превзошло кого-либо еще в 33 Небесах, он не мог гарантировать, что эти маленькие белые мыши не испытают замешательства и чувства потери в течение периода перехода воспоминаний от ложных к реальным.


Хотя это был лишь незначительный недостаток, восприятие Истинного Божества имело большие шансы обнаружить его.


Но, если бы они упали в обморок, а затем снова пробудились, они поверили бы, что все, что только что произошло, было реалистичнее, чем сама реальность. И как бы Истинные Божества не исследовали бы их, они не обнаружили бы ничего плохого в этих «реальных воспоминаниях».


Когда Линь Мин придумал эти иллюзии, сами маленькие «белые мыши» уже были перенесены в горную долину.


Более того, Линь Мин даже не переместил их. Под воздействием его иллюзий они летели туда сами.


Все пейзажи, которые они встречали на этом пути, были реальными.


Даже их движения в воздухе, их атакующие и оборонительные маневры и выражения, все было реалистично.


Что касается двух израненных учеников Горы Парящего Пера, они также присоединились к окружению. Даже когда появилась голова фантома, они все еще не хотели уходить.


Затем, когда голова взорвалась и выпустила волну энергии, они упали без сознания.


Все это было сделано на отлично. Конечно, когда эти люди проснулись, прошло уже много дней. В то время итоговое испытание готовилось к закрытию.


Эти люди полагали, что все они потеряли сознание из-за силового поля, образованного реликвией демона, и это силовое поле также защищало их от нападений злобных зверей четвертого уровня.


Но они не были особо довольны. В частности, ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты...


И не потому, что они пропустили большую часть итогового испытания, а потому, что после того, как они проснулись, они обнаружили, что реликвия демона исчезла. Они не знали, куда она подевалась, и худшее состояло в том, что остальные считали, что реликвия демона все еще в их руках, и все же у них не было возможности объяснить, что произошло ...


......... ..


В это время Линь Мин начал двигаться к пятому уровню итогового испытания.


Реликвия демона была у него же, и была помещена в его пространственное кольцо.


Что касается маленького черного дракона, который наелся до отвала, он глубоко спал в Магическом Кубе. После того, как он проглотил плоть и кровь Голода, все это превратилось в красный мяч мяса в его животе. Чтобы переварить это мясо потребуется некоторое время.


На этот раз, Линь Мин, можно сказать, совершил приятную поездку.


Однако у него не было времени более глубоко изучить реликвию демона. Все, что он чувствовал, было несравненно чистой силой, содержащейся в нем. Если бы он мог усвоить эту силу, то будь то он или маленький черный дракон, она принесла бы им огромную пользу.


Между четвертым уровнем и пятым уровнем также существовало испытание, точно так же, как во Вратах Законов между вторым и третьим уровнями.


Когда Линь Мин бывал здесь в последний раз, контрольно-пропускной пунктом здесь был Алтарь Божественной Печати 33 Небес. Линь Мин легко поднялся на него. На этот раз испытание было другим; это был не иллюзорный массив. Конечно, и на этот раз у него тоже не возникло проблем.


Линь Мин легко вышел на пятый уровень. В это время в его голове раздался голос.


«Твои методы весьма жестоки ...»


Этот голос был слабым и эфемерным. Линь Мин был знаком с ним; это был Император Божественный Туман.


За прошлые годы, под действием эффекта Магического Куба, сила души Божественного Тумана была, как свеча на ветру, трепетала, но не гасла. Большую часть времени он был погружен в крепкий сон.


Линь Мин слегка улыбнулся: «Старший проснулся?»
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Глава 1976



Глава 1978 – Новое сражение с Бессмертным Полярным Льдом


«Я проснулся ... кажется, я спал целую тысячу лет?»


«Мм. Если быть точным, вы спали 1058 лет ...» Линь Мин улыбнулся.


Более тысячи лет назад Император Божественный Туман бодрствовал короткие десять дней. Затем он снова заснул, отдыхая до этого самого момента.


Магический Куб имел эффект стабилизации души. Божественный Туман не был ни в плохом, ни в хорошем положении. До тех пор, пока он спал, его сила души не ослабевала и не увеличивалась.


«То, что ты устроил на этот раз, можно было бы называть большими проблемами для Божественной Пустоты» тихо сказал Божественный Туман. Святой Суверен серьезно подготовился, чтобы получить реликвию демона; он не сдастся так легко. И с точки зрения силы Божественное Королевство Божественной Пустоты было слабее, чем Дворец Доброй Удачи. Однако в пределах Дороги Асуры и с защитой Законов Дороги Асуры, Святой Суверен не должен осмеливаться сделать что-то безрассудное.


«Может быть. Причина и следствие связаны. У Божественной Пустоты и Старшего есть вражда, и поскольку я получил помощь от Старшего, я вполне объяснимо ударил по Божественному Королевству Божественной Пустоты...»


Ответ Линь Мина был спокойным. Он был из тех, кто помнил обиды и благодарность. Когда он напал на учеников Дворца Доброй Удачи и Горы Парящего Пера, он сделал это потому, что они были на противоположных сторонах с самого начала, не говоря уже о том, что они уже убили многих учеников Дороги Асуры. Если бы Линь Мин упустил их, то в ближайшие несколько тысяч лет число молодых элит среди людей, которых они убили, только увеличилось бы.


Что касается Божественного Королевства Божественной Пустоты, Линь Мин хотел добраться только до Божественной Пустоты. Что касается учеников Божественного Королевства Божественной Пустоты, Линь Мин не имел с ними никакой вражды, поэтому он позволил им уйти.


«Это так ... сансара благодарности и обиды, круг кармы ...»


Вспоминая свою вражду с Божественной Пустотой, Божественный Туман испытывал странное чувство в сердце. С тех самых пор, как он был запечатан в Магическом Кубе, Божественная Пустота, вероятно, считал, его умершим ...


«Но, все, что ты сделал сегодня, только принесет Божественной Пустоте неприятности. Его невозможно поколебать» тихо пробормотал Божественный Туман. Линь Мин кивнул. «Я и не надеюсь, что разразится великая война. В лучшем случае этот инцидент отвлечет внимание Святого Суверена. И я также чувствую, что не могу скрыть правду от Святого Суверена. Вероятно, он обнаружит некоторые сомнительные моменты ... »


Линь Мина не волновало, смогут ли его действия спровоцировать войну. Его главная цель заключалась в том, чтобы скрыть своё местонахождение.


«Мм, важнее всего убедиться, что ты в безопасности, и что никто не знает, что ты жив. У тебя все еще есть много дней впереди ... » договорив, Божественный Туман снова погрузился в глубокий сон.


Текущей силы Линь Мина было недостаточно. Согласно предыдущему предложению Божественного Тумана, прежде чем Линь Мин смог бы заявить всем, что он жив он должен был завершить седьмую революцию Искусства Великой Реинкарнации и поднять свое культивирование до области в полушаге от области Императора или даже истинной области Императора.


Но Линь Мину казалось, что до области Императора он доберется ещё нескоро.


В то время как он одновременно изучал два самых высоких Закона и должен был обратить внимание на Великое Искусство Реинкарнации, Линь Мин сомневался, что сможет проникнуть в области Императора за 10 000 лет.


Эта скорость была намного медленнее, чем у Императора Шакья.


И по сравнению со Святым Сыном, он был еще медленнее.


Такова была цена за практику Великого Искусства Реинкарнации.


В это время Линь Мин вошел на пятый уровень итогового испытания.


Хотя пространство в мире итогового испытания менялось каждый раз, пятый уровень всегда оставался прежним.


Охраняли этот уровень Бессмертный Ад и Бессмертный Полярный Лед.


Раньше Линь Мин и Шэн Мэй объединили свои силы, чтобы уничтожить Бессмертный Полярный Лед, в результате чего их репутация взлетела к небесам.


Теперь он прибыл сюда один и должен был столкнуться с врагом в одиночку.


Поскольку он практиковал Великое Искусство Реинкарнации, Линь Мин имел преимущество скелетного возраста в итоговом испытании. Атаки Бессмертного Ада не могли представлять для него никакой угрозы. Он полагался на свое понимание Законов Огня, чтобы легко избежать всех ударов, направленных на него.


Затем, Бессмертный Ад, в конце концов, исчерпал свою энергию и превратился в яйцо феникса. Линь Мин скрестил руки за спиной, глядя на это.


Он не атаковал, но ждал, когда Полярный Лед вылупится из яйца феникса.


Линь Мин решил нанести удар по хранителю пятого уровня, когда он находился в форме Полярного Льда, чтобы получить максимальный процент завершения.


К тому же Полярный Лед был ограничен атрибутами Линь Мина.


Грохот, грохот!


Холодная энергия начала собираться с небес и земли, сгущаясь высоко в воздухе.


Ужасающие Законы Льда заполнили это пространство. Можно было видеть, что в центре этой энергии собирался мигающий кристалл льда. Этот кристалл льда начал конденсироваться в небольшого ледяного феникса.


По мере накопления холодной энергии феникс становился все больше и больше. В одно мгновение яростно взыграла аура, которая могла заморозить мир!


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Земля дрогнула. Ледник за ледником высотой в 100 000 футов поднимался с земли!


Яркая улыбка коснулась губ Линь Мина.


Бессмертный Полярный Лед. Он, наконец, сможет снова сразиться с ним после нескольких тысяч лет!


Раньше Линь Мину пришлось ждать, пока Шэн Мэй воспользуется ледяным массивом и пройдет через уровни опасностей, блокируя атаки Полярного Льда, чтобы истощить его энергию. Когда он превратился в яйцо, Линь Мин использовал Копье Черного Дракона, чтобы убить Бессмертный Полярный Лед в тотальной атаке!


Но на этот раз Линь Мин не планировал ждать. В тот момент, когда появился Бессмертный Полярный Лед, Линь Мин тут же бросился вперед!


Он хотел противостоять Полярному Льду, когда он находился в своем пиковом состоянии. Он планировал вовлечь его в жестокую рукопашную схватку!


Это был сумасшедший план. Если бы Шэн Мэй увидела это, то даже она была бы поистине шокирована.


Ху!


С острым свистящим звуком Копье Черного Дракона вылетело из пространственного кольца Линь Мина!


Это копье не появлялось вот уже тысячи лет. В эти тысячи лет Линь Мин никогда не сражался всеми силами, находясь в своем пиковом состоянии.


Теперь, когда знакомый вес Копья Черного Дракона вернулся в руку владельца, копье издало громкий гул, как будто душа Божественного Дракона пробуждалась внутри древка!


Хмм!


Хмм!


Хмм!


Нити холодной энергии собирались, становясь все более плотными и мощными. Бессмертный Полярный Лед пришел в ярость. Его сердито, что простой человек осмелился бросить вызов его бесконечной силе!


Он повернулся к Линь Мину и бросился к нему, его скорость скоро дошла до крайности. В легендах говорилось, что Древние Рухи могли преодолеть 90 000 миль одним взмахом крыльев, не требуя каких-либо Законов Пространства.


Хотя ледяной феникс был медленнее, чем Древний Рух, он был не намного хуже. Конечно, он был в ситуации, когда не использовал Законы Пространства. Только эта скорость была истинной скоростью, скоростью, способной превосходить время реакции других!


Это было связано с тем, что его атака не приводила к колебаниям Законов, поэтому для других её было невозможно понять.


Свист!


Бессмертный Полярный Лед сразу же появился перед Линь Мином. Он протянул гигантский коготь, который излучал морозный свет, хватая противника!


Этот коготь был покрыт силовым полем леденящего холода. Любая форма жизни, охваченная этим силовым полем, застынет и телом, и душой.


Поэтому, чтобы избежать атаки Бессмертного Полярного Льда, одной только скорости было недостаточно. Нужна была и способность справляться с силовым полем, которое приходило вместе с атакой Бессмертного Полярного Льда!


Зрачки Линь Мина сузились, и он отступил назад. Его тело начало гореть черным пламенем. Когда это пламя разгорелось, оно несло истинный смысл возрождения нирваны, непосредственно сжигая силовое поле феникса.


Линь Мин ступил в пустоту и исчез, как дым. С точки зрения естественной скорости он уступал Бессмертному Полярному Льду, поэтому без колебаний использовал Законы Пространства. И когда дело доходило до Законов Пространства, он превзошел Бессмертный Полярный Лед на бесчисленное количество миль. Даже если бы он не использовал Законы Пространства по максимуму, как бы он ни желал, Бессмертный Полярный Лед не смог бы заблокировать эти колебания Законов и найти Линь Мина.


В одно мгновение Линь Мин уже появился за Бессмертным Полярным Льдом.


Девять великих звезд мерцали над головой Линь Мина. Звездный свет лился, вливаясь в его смертное тело. Фиолетовый Храм Дворца Дао, Дворец Дао Небесного Возмездия, Крайний Полярный Дворец Дао, Дворец Дао Давического Глаза, все они начали открываться один за другим!


Копье Черного Дракона было наполнено силой девяти звезд. Оно с подавляющим импульсом раздавило пространство, яростно атакуя!


Кача!


Как вспышка божественной молнии, падающая с небес, копье врезалось в спину Бессмертного Полярного Льда.


Спина феникса могла вынести даже рухнувшую гору. Но когда в него врезалось копье Линь Мина, то раскололось не силовое поле, а прекрасные ледяные перья, ставшие теперь кусочками льда.


Из этих ран текли струи синей, как лед кровь. По правде говоря, это была не кровь, а жидкость, сконденсированная из чистой энергии льда в мире. Если бы мастер с атрибутом льда смог получить только одну каплю этой крови, это было бы сокровищем, ни с чем несравнимое.


Бессмертный Полярный Лед был разгневан. Он защищал пятый уровень итогового испытания в течение миллиардов лет, и за это время к нему приходили люди, способные разрушить его яйцо, но никогда ещё не было человека, способного ранить его в прямом лобовом бою!


Он снова взревел, и бросился к Линь Мину!


Ка ка ка!


Пустота застыла, растрескавшись! Темно-синий луч света выстрелил из уст Бессмертного Полярного Льда, направляясь прямо в грудь Линь Мина!


Этот холодный пучок энергии был ужасно мощным; и намного превысил мощь Линь Мина с его подавленным культивированием.


В конце концов, Бессмертный Полярный Лед был в своем пиковом состоянии. Когда он был создан в прошлом, он был сформирован до такого состояния, чтобы никто не смог победить его в пиковом состоянии.


Линь Мин не защищался. Его два зрачки внезапно сузились, становясь меньше иглы. Вокруг его зрачков появились мистические узоры.


В этот момент он открыл Зрачки Трех Жизней.


Зрачки Три Жизни - Все Сущее в Пустоту!


В сочетании с Дворцом Дао Давического Глаза весь метод, с помощью которого Бессмертный Полярный Лед использовал Законы Льда, открылся Линь Мину.


Глаза Линь Мина больше не видели этого ослепительного синего света. Скорее, он видел структуру Закона, состоящую из бесконечной сущности холодной энергии.


Сила грома и огня разразилась из тела Линь Мина. Позади него появился призрак Дерева Еретического Бога. Две силы столкнулись, и страшный взрыв энергии сотряс небеса, в результате чего мир изменился, а энергия источника поднялась бурными волнами.


Под подавлением Законов было компенсировано несоответствие в культивировании. Атака Бессмертного Полярного Льда была отбита Линь Мином!


Бессмертный Полярный Лед становился все злее. Он сражался с Линь Мином в ближнем бою!


Его крылья, что напоминали мечи, и острые когти были ужасающим оружием.


Взрыв!


После очередного лобового столкновения Линь Мин был отброшен. Но он не оказался в положении проигравшего. Он снова бросился навстречу Бессмертному Полярному Льду!


Битва тел и энергий. Копье Черного Дракона в руке Линь Мина казалось, превратилось в черного дракона, который летал в воздухе.


В небе за превосходство боролись дракон и феникс!


Многочисленные ледники высотой в 100 000 футов не могли противостоять этой страшной буре энергии. Все они рухнули грохочущими лавинами.


Куски льда размером с горы врезались в землю и растворялись в ледяных реках. Сцена воистину казалась апокалиптической.
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Глава 1977



Глава 1977 – Открытие седьмого уровня


Ча!


В ближнем бою Линь Мин, наконец, был поражен Бессмертным Полярным Льдом. Его ужасающие острые когти феникса принесли с собой холодный свет, чье мерцание распространилось на десятки футов, атакуя тело Линь Мина!


Кровь пролилась, мгновенно превращаясь в сосульки. Линь Мин превратился в метеор, который врезался в землю!


Взрыв!


Замерзшая земля треснула, когда образовался гигантский кратер, трещины от него распространялись, как паутина. После этого удара темно-синие глаза Полярного Льда вспыхнули от гордости. Он вскрикнул и полетел прямо к ледяному кратеру!


Однако в тот момент, когда он приблизился к кратеру, выскочил черный свет копья, неся с собой ужасную силу и импульс, которые разрывали все на своем пути!


Этот свет копья врезался в грудь Бессмертного Полярного Льда!


Полярный Лед выпустил печальный и полный боли крик. Его голубые перья снова окрасились кровью.


Удар Линь Мина содержал сжатые Законы Небесного Дао Асуры и сверхъестественную силу 33 Небес, и даже поддержку Дворцов Дао Девяти Звезд. Это был его самый сильный удар, но он все еще не смог пробить тело Бессмертного Полярного Льда.


Бессмертный Полярный Лед был погружен в бесконечный черный свет, и резко упал с небес. На тысячи миль вокруг все облака холода были развеяны!


В это время пропитанный кровью Линь Мин выбежал из обломков льда. Он двинулся вперед, казалось, телепортировался, и обрушил своё копье на Бессмертный Полярный Лед!


Кача!


С громким взрывом из спины Бессмертного Полярного Льда вытекла не только синяя кровь. На этот раз появились и следы трещин.


Это означало, что в Законах Льда, которые составляли его тело, появилась трещина.


Бессмертный Полярный Лед ослабевал!


Хотя Линь Мин не смог убить Полярный Лед очень быстро, он все равно мог бороться с ним. Другими словами, это означало, что Линь Мин в конечном итоге победит.


Согласно правилам итогового испытания, хранитель пятого уровня, будь то в форме Бессмертного Ада или Бессмертного Полярного Льда, когда он собирал все свои силы, медленно использовал их все в серии атак. Наконец, когда его энергия будет исчерпана, он превращался в яйцо полярного льда или яйцо ада.


Яйцо полярного льда и яйцо ада представляли низшую точку силы хранителя уровня.


Бессмертный Полярный Лед был противником, который становился слабее в ходе сражения. Если бы он мог соответствовать Линь Мину только в его пиковом состоянии, то его судьбу после ослабления можно себе представить.


Таким образом, к тому времени, когда Линь Мин выпустил еще одну атаку копья в направлении живота Бессмертного Полярного Льда, результат этой битвы уже был решен.


Трещина появилась в животе Бессмертного Полярного Льда.


Удар за ударом, Линь Мин продолжал свой шквал атак, атакуя копьем.


Под этим шквалом атак на теле Бессмертного Полярного Льда появлялось все больше трещин!


Кристаллические ледяные перья упали в вихрь холода. Сущность льда, сгущенная в синюю кровь, безрассудно проливалась.


Взрыв!


В воздухе раздался громкий взрыв. Бессмертный Полярный Лед больше не смог противостоять непрерывному натиску Линь Мина. Его тело, которое было покрыто трещинами, полностью разрушилось, выпуская энергию льда наружу. Таким образом, Бессмертный Полярный Лед взорвался в воздухе, став леденящим туманом!


Вырвалась ужасная волна холодной энергии, образуя ледяную бурю. Увидев этот быстро расширяющийся ледяной вихрь, Линь Мин издал легкий вдох.


Испытание пятого уровня закончилось. Бессмертный Полярный Лед был убит им, прежде чем он превратился в яйцо!


Более того, он сделал это один.


В истории существования Бессмертного Полярного Льда, за 10 миллиардов лет его истории, никогда не случалось ничего подобного.


Сразу после смерти Бессмертного Полярного Льда высокие ледники начали таять. Снег и лед медленно исчезали, и пространство пятого уровня было восстановлено до его первоначального вида.


Затем Линь Мин проверил свой процент завершения ...


По правде говоря, к этому времени Линь Мин уже не заботился о своем проценте завершения. Он хотел войти на седьмой уровень итогового испытания и получить полную Сутру Асуры.


Он решил убить Бессмертный Полярный Лед, используя такой сложный метод, чтобы проверить пределы его силы.


«Уровень завершения, 95%!»


Этот процент завершения был на три балла выше, чем тот, что Линь Мин получил, когда впервые участвовал в итоговом испытании.


Линь Мин догадался, что он должен был получить все возможное количество баллов после убийства Полярного Льда. Фактически, он должен был получить дополнительные баллы из-за своего метода, но вполне вероятно, что Хозяин Дороги Асуры не ожидал, что что-то подобное произойдет, поэтому он специально не добавил правило, которое будет применяться только в том случае, если кто-то будет столь же грозным, как Линь Мин.


«95%. Похоже, что последние пять процентов можно будет найти на седьмом уровне итогового испытания!»


Когда Линь Мин подумал об этом, он вышел на шестой уровень.


Шестой уровень был всего лишь хаосом. Здесь небо и земля были одного цвета, принципиально неразличимы друг от друга. Только бесконечные мистические следы Законов, которые охватывали мир, отличали окружение этого уровня.


На шестом уровне не было никаких опасностей; это место было предназначено для отдыха и получения наград.


В последний раз, когда Линь Мин был здесь, он получил и свою награду.


На этот раз он принес с собой императорские нефриты судьбы, чтобы открыть седьмой уровень.


Грохот, грохот!


По мере того, как Линь Мин шел к центру шестого уровня, обрушилась земля и появилась бездонная пропасть.


Эта пропасть не имела дна, как если бы это была связь с другой вселенной.


И из центра бездны медленно всплыла массивная черная каменная статуя.


Эта черная каменная статуя была вырезана в форме бога войны Асуры. Бог войны держал копье дракона и был облачен в черные боевых доспехи. Его тело было покрыто свирепыми на вид чешуйками, и он стоял на Божественном Драконе. Все его существо было переполнено древней и дикой аурой, которая потрясала ум и внушала страх.


На доспехах этого божества войны было три небольших паза, расположенных в ряд.


В стороне от этих пазов были знакомые слова, слова, которые раньше читал Линь Мин.


«33 Неба, наследие Асуры, передано непревзойденному гению, передано великой судьбе, передано избранному!


Судьба гласит, избранный ты или нет, если это твоя судьба, то, даже пройдя через бесконечные вселенные, ты все равно найдёшь мое наследие, но если ты не избранный, то даже если твой талант не имеет себе равных, ты никогда не войдёшь в нужные врата.


Я оставил три императорских нефрита сущности, энергии и божественности. У императорских нефритов есть духовные силы, и если ты избранный, тогда они попадут тебе в руки. Если тебе не хватает судьбы, то, сколько бы трудностей ты не преодолел, чтобы найти их, ты никогда не добьешься успеха. Найди три императорских нефрита и принеси их на эту землю, тогда откроются врата седьмого уровня».


Эти слова давали ключ к открытию седьмого уровня ... и им были три императорских нефрита судьбы!


Избранному, даже если бы он не искал императорские нефриты, было суждено найти их, нефриты, которые искали бы его ами. А тот, кому не было суждено их найти, не узнал бы нефриты, даже если бы они оказались в его руках.


Линь Мин уже давным-давно собрал три императорских нефрита. Теперь пришло время. Он откроет ворота на седьмой уровень.


В это время Линь Мин было очень спокоен.


Он медленно подлетел к статуе Асуры и достал три императорских нефрита.


Эти три императорских нефрита были похожи по форме, но их линии и текстуры были отличными. И для Линь Мина, который владел Законами Асуры, следы, покрывающие поверхность этих нефритов, обладали необъяснимыми Законами, как если бы они были самыми красивыми и гармоничными созданиями в мире.


Линь Мин закрыл глаза. Он спокойно ощутил связь между статуей Асуры и тремя нефритами судьбы.


Затем он начал помещать три императорских нефрита в статую Асуры ...
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Глава 1978



Глава 1978 – Кладбище Императоров


Три императорских нефрита были помещены в пазы один за другим. Императорские нефриты выстроились в пазах, а затем вся статуя засияла ослепительным божественным светом. В то же время, в пустоте под статуей начал формироваться вихрь.


Линь Мин был втянут в этот вихрь. Декорации изменились, и в следующий момент Линь Мин оказался в темно-сером мире.


В первый раз, когда Линь Мин вошел в мир итогового испытания, он уже знал о существовании седьмого уровня. Когда он обнаружил, что три нефрита судьбы должны были открыть его, он частенько думал, как же будет выглядеть это место.


Будет ли его ждать серьезное испытание, или он просто получит награду?


Воображение Линь Мина разыгралось ещё сильнее, когда он получил третий императорский нефрит судьбы. Но из-за всех страданий, которые он испытал впоследствии, и всего остального, он отбросил эти мысли.


Сегодня Линь Мин, наконец, выйдет на седьмой уровень и увидит, что же там ...


Но сцена, которая предстала перед ним, испугала его.


Он увидел там ... огромное кладбище.


Это был чистый серый мир. Небо было хаотично, а земля была бесплодной. На этой земле выстроились ряды могил, десятки тысяч.


Эти могилы занимали определенную площадь всей земли. Все они были из одного и того же серого и черного камня, вокруг них царила торжественная и благоговейная атмосфера.


Линь Мин не знал, защищены ли они массивом или надгробные плиты были созданы из какого-то особого камня. Но даже спустя 10 миллиардов лет эти надгробные плиты оставались целыми. Единственное различие заключалось в том, что можно было ощутить дыхание бесконечных лет, исходящих от элегантных надписей, вырезанных на камнях.


Линь Мин подошел к одной надгробной плите. Она была покрыта словами расы древнего бога.


«Гробница Благоговейного Белой Дуги Сю Као Небес Могучего Императора».


Надгробная плита смертного также имела бы надпись; она была бы покрыта именами детей и внуков.


Что касается этой надгробной плиты, на ней не было ничего кроме имени и титула хозяина могилы.


Что касается слов «Небес Могучего Императора», то это должно быть было имя вселенной, другими словами, одного из 33 Небес.


Линь Мин никогда раньше не слышал имени Небес Могучего Императора. Но это было совсем не странно. Прошло слишком много времени, и было не странно, если бы названия 33 Небес изменились за все эти годы. Более того, это было имя, которое существовало 10 миллиардов лет назад. В древнюю эпоху каждое из 33 Небес было процветающим и славным. Но теперь жизнь сохранилась только на 16 Небесах; другие 17 Небес превратились в пустыни.


«Благоговейный Белой Дуги Сю Као», из этих слов, Сю Као явно было именем. Это была странная фамилия и еще более странное имя, но, возможно, в древнюю эпоху 10 миллиардов лет назад это могло быть обычным или даже популярным именем.


Что касается «Благоговейный Белой Дуги», то это, естественно, был титул хозяина могилы.


Что за Благоверный, Линь Мин не имел понятия, но звучало как титул не хуже, чем Император. И если он прав, то на этом кладбище, где были десятки тысяч могил, были погребены персонажи уровня Императора или сильнее?


Линь Мину было трудно себе это представить. Стоит напомнить, что во всем Царстве Богов было всего лишь 200-300 Императоров.


Даже у святых и душевников во всех семи Небесах наберется около тысячи Императоров или около того.


Это кладбище перед ним, где были похоронены десятки тысяч Императоров, казалось Линь Мину слишком уж невероятным.


Древняя эпоха 10 миллиардов лет назад была временем, когда сто рас стремились к превосходству. Это было время, когда раса первородного бога и небесные доминировали в 33 Небесах. В то время герои поднимались из рядов этих рас, а молодые элиты были бесчисленными. Однако ... если подумать о том, что здесь действительно так небрежно было похоронено несколько десятков тысяч Императоров, Линь Мину все равно казалось, что это было довольно странно.


Размышляя об этом, Линь Мин зашел за надгробную плиту. Эта часть её была похожа на надгробную плиту смертного и была исписана типичными надписями.


На камне было оставлено несколько сотен слов. Когда Линь Мин прочитал эти слова, он был ошеломлен тем, что прочел. Хозяин могилы действительно был могучим мастером уровня Императора, более того, он был не обычным Императоров. Из этой неопределенной информации Линь Мин смог предположить, что если бы этот человек был помещен в нынешнюю эпоху, он был бы похож на Императора среднего этапа или даже пикового.


Однако этот гордый сын небес, который жил 10 миллиардов лет назад, встретил такую судьбу: «Кости не были найдены, его меч похоронен здесь».


Эта могила хранила только меч; тела Сю Као здесь не было.


Линь Мин вздохнул. Он посмотрел на следующую могилу - «Могила Демонической Наложницы Юань Чунь Небес Зенита Неба».


Линь Мин никогда не слышал о Небесах Зенита Неба. Если существовали Небеса, которые осмелились называть себя таким именем, то, возможно, 10 миллиардов лет назад эти Небеса Зенита Неба были одной из пиковых вселенных?


Хозяином этой могилы была женщина, Юань Чунь, и, согласно оставленной на камне надписи, она была несравненно талантливой и гордой женщиной. Ее жизнь была ослепительной, но в итоге она «Умерла в битве в великом бедствии 33 Небес. Здесь похоронена ее одежда из перьев».


Эта могила хранила только одежды Юань Чунь.


Линь Мин продолжал осматриваться. Он видел много выдающихся деятелей древнего прошлого. Их происхождение и жизнь были кратко описаны на их могилах. Они происходили из разных вселенных 33 Небес, и каждый из них был правителем своей эпохи, королем своего времени!


Их сила была намного выше, чем у Императоров настоящего!


Но тела лишь небольшого числа этих людей были похоронены здесь. Большинство этих могил были наполнены боевыми доспехами, оружием, одеждой или некоторыми другими предметами, которые хозяин могилы использовал перед смертью. Были даже некоторые люди, от которых осталась только надгробная плита, и под ней ничего не было.


Кроме того, на камнях слова «бедствие 33х Небес» появлялось более одного раза.


Демоническая Наложница Юань Чунь умерла в битве великого бедствия 33 Небес.


Боевой Святой Хуань Ци умер в битве великого бедствия 33 Небес.


Фея Холодного Льда Юнь Мэн умерла в битве великого бедствии 33 Небес ...


.......


Линь Мин предположил, что после того, как эти люди умерли в великом бедствии, кто-то специально подготовил для них могилы. А все потому, что после этой великой войны стало слишком сложно найти их трупы, таким образом, эти могилы были заполнены только одеждой и другими предметами, которые служили бы воспоминаниями о их предыдущем существовании.


Понимая это, Линь Мин задумался.


За последние 10 миллиардов лет истории 33 Небес, великое бедствие, которое можно было назвать катастрофой Вселенной, появлялось уже много раз.


Каждый раз в битве гибло бесчисленное количество мастеров. Иногда даже целые расы уничтожались.


Бедствие 33 Небес, описанное на камнях, явно затронуло гораздо большую площадь, чем человеческое бедствие, и влияние, которое оно произвело на мир, было еще больше!


Раньше эти несравненные мастера, которые погибли в великом бедствии, сотрясали землю и небеса, располагая огромной силой. Но после смерти даже этих людей, остались лишь могилы, которые не хранили даже их тела.


Никто не помнил их имен, никто не помнил их истории. Все, что осталось в память о них, было холодным надгробием.


Размышляя об этом, Линь Мин глубоко вздохнул.


Насколько бы сильным не был человек, насколько бы могущественной не была раса, в бурлениях бесконечной реки времени, они были всего лишь маленькой волной. Когда они поднимались к славе, они сияли в ослепительном блеске, но они же и быстро исчезали в бесконечном потоке, ничего не оставив после себя.


Именно поэтому многие мастера не желали превращаться в золу, и продолжали подниматься и искать путь к вечной жизни. Однако никто не преуспел ...


«Возможно, это бедствие 33 Небес – это та великая война, которая разразилась 10 миллиардов лет назад, и эта война стала катализатором, положив начало спаду расы первородного бога с их пика. После войны Хозяин Дороги Асуры и создатель Священного Писания также пропали без вести, и они оставили свои собственные наследия – Дорогу Асуры и Вселенную Акашич. Тогда ... мог ли эти могилы оставить Хозяин Дороги Асуры?» вдруг подумал Линь Мин. Но как бы он ни думал об этом, он не мог проверить свою догадку.


Он шел все дальше. В воздухе стоял светло-серый туман. Когда Линь Мин двигался вперед, туман постепенно расходился перед ним, и вот он увидел, что лежит за надгробными камнями.


Там был великий утес!


И под этим утесом была не бездна, а бесконечное звездное пространство!


Казалось, что часть древнего континента была втянута в космос, и здесь она обрывалась!


Линь Мин стоял на краю обрыва, глядя на триллионы звезд, которые сияли вдали. Когда они сверкали вдали, они казались холодными и одинокими. Они просуществовали там уже множество лет и все продолжали существовать.


И в этом звездном пространстве, на большом расстоянии от Линь Мина, плыл массивный белый алтарь. Когда он увидел этот белый алтарь, глаза Линь Мина оказались, словно прикованы к нему.


Этот белый алтарь был таким же большим, как планета, и был похож на пирамиду. Сверху до основания алтарь шло 33 ступени.


«Алтарь Божественной Печати!»


Зрачки Линь Мина сузились. Раньше, когда Линь Мин участвовал в полуфинале Первой Военной Встречи Царства Богов, испытательным полигоном там был Алтарь Божественной Печати.


Но тот Божественный Алтарь был копией, созданной Императором Безбрежной Вселенной. Давным-давно, Император Безбрежной Вселенной наткнулся на фрагмент Алтаря Божественной Печати, который был выкован Императором Божественной Печати, мастером области Истинного Божества из рода человеческого, который жил 3,6 миллиарда лет назад. Император Безбрежной Вселенной добавил этот фрагмент в копию, которую он создал, позволив копии получить часть древней ауры настоящего Алтаря.


Правда заключалась в том, что «оригинальный» Алтарь Божественной Печати, созданный Императором Божественной Печати 3,6 миллиарда лет назад, также был копией.


Если Линь Мин не ошибался, то в прошлом Император Божественной Печати участвовал в итоговом испытании на Дороге Асуры, и когда он переместился с четвертого уровня на пятый уровень, ему тоже пришлось пройти испытание восхождения на Алтарь Божественной Печати.


Но даже в этом случае разница между размерами этого Алтаря Божественной Печати и того, что был перед ним, была слишком велика!


Перед ним стоял Алтарь Божественной Печати, который и аурой, которую он испускал, или ужасающей энергией, которую он содержал, нагонял страх и ужас на Линь Мина.


Возможно, Алтарь Божественной Печати, который был помещен между четвертым и пятым уровнями, был на самом деле не чем иным, как проекцией истинного Алтаря Божественной Печати.


И Алтарь Божественной Печати, вероятно, даже не назывался Алтарем Божественной Печати; он должен был иметь другое имя. Имя «Алтарь Божественной Печати» было даровано ему только из-за Императора Божественной Печати.


Когда Линь Мин подумал об этом, он медленно взмыл вверх. Он осторожно летел к Алтарю Божественной Печати, который парил в звездном небе.


Через некоторое время он начал замедляться. Когда он смотрел на Алтарь Божественной Печати, который был далеко в небе, изумление наполнило его глаза.


На вершине Алтаря Божественной Печати 33х Небес явно были люди!


И не просто один человек, а два ... хотя они и были очень далеко, Линь Мин смог увидеть две размытые фигуры. И как только он выпустил свое божественное восприятие, он смог четко различить их внешний вид.


Эти два человека были одеты в белые длинные одежды, а лица их были морщинистыми. На их лицах были широкие вдумчивые улыбки, как будто они ждали именно его.


Линь Мин остановился. Некоторое время он колебался, а затем продолжил лететь к этим двум старикам.
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Глава 1979



Глава 1979 – Хранители


Линь Мин заметил этих двух стариков издалека. По правде говоря, Линь Мин неоднократно видел подобных им хранителей в этом мире итогового испытания. Например, Черный Асура или фантом Хозяина Дороги Асуры.


Но все, кого он встречал ранее, были не чем иным, как чистым божественным восприятием, оставленным мастерами прошлого; они не были в их истинной форме.


Но что касается этих двух стариков, стоящих на вершине Алтаря Божественной Печати, Линь Мин видел, что они настоящие живые люди.


Это удивило его.


Эти два человека, они были каким-то образом связаны с Хозяином Дороги Асуры? Не должно быть никого, способного прожить так долго.


Алтарь Божественной Печати находился в нескольких тысячах миль от утеса, на котором находился Линь Мин. Он пролетел сквозь пустоту и шагнул на Алтарь. Это был наименьший уровень Алтаря Божественной Печати, но даже в этом случае он был просторным и имел ширину в сотни миль.


Два старика стояли в ста метрах от Линь Мина. Их выражения были добрыми и нежными, на лицах их играли широкие улыбки. Трудно было сказать, к какой расе они принадлежали.


«Младший приветствует Старших».


Линь Мин вежливо поклонился. Он обнаружил, что эти двое стариков были на удивление похожими, как будто они были братьями-близнецами.


Старики промолчали. Они только посмотрели на Линь Мина и довольно кивнули.


«Старшие, могу ли я узнать, как могу обращаться к вам?» Линь Мин поднял глаза. У него было слишком много вопросов, которые он хотел задать, и он не знал, с чего начать.


«Меня зовут Ясный, одно слово» сказал один старик, поглаживая бороду.


«Чернильный ...» сказал другой старик.


После дальнейшего осмотра Линь Мин понял, что между этими двумя стариками были некоторые различия. У старика по имени Ясный были такие же голубые глаза, как жидкий лед, такие же чистые, как весеннее озеро.


Что касается другого старика, его глаза были черными.


Казалось, что их имена были связаны с цветом их глаз.


Что озадачило Линь Мина больше всего, так это то, что эти двое стариков были явно очень старыми, и все же их глаза были такими же блестящими, как у младенца. Это было просто потрясающе.


Линь Мин не мог не интересоваться вопросом, в какой же области силы были эти двое стариков. С первого взгляда они не отличались от обычного человека.


«Младший хотел бы задать вопрос. Могу я узнать, кто вы?» спросил Линь Мин.


«Мы ... хранители итогового испытания, а также хранители Дороги Асура».


«Хранители? Как же долго Старшие охраняют этот мир?» Линь Мин был потрясен. Истина заключалась в том, что он уже догадался об этом, но когда он подумал о том, как долго существовал мир итогового испытания, то понимал, что было бы немыслимо, чтобы кто-то так долго его охранял.


«Мы охраняем эту землю 600 миллионов лет. Я не знаю сколько точно ...» Ясный улыбнулся. Сердце Линь Мина дрогнуло.


600 миллионов лет; может ли даже Истинное Божество прожить так долго?


Линь Мин не знал, какова продолжительность жизни пикового Истинного Божества. Вообще говоря, после прорыва границы, можно было бы продлить свою жизнь, сделав её в три раза длиннее. Это также применимо и при переходе от области Императора к области Истинного Божества. И если это так, то Истинное Божество могло бы жить только 300-400 миллионов лет. 600 миллионов лет было просто слишком невероятно.


«Представители моей расы могут прожить очень долго. Более того, у нас есть методы, которые могут продлить нашу жизнь. Большую часть времени мы крепко спим или бодрствуем во временных заклятиях ... »


Увидев замешательство Линь Мина, Ясный начал объяснять. Однако Линь Мин был все также ошеломлен. Старик Трех Жизни также использовал подобные методы, чтобы продлить свою жизнь, и ему удалось прожить 300 миллионов лет. Но последствия давали о себе знать. Хотя он был жив, все его тело источало энергию смерти, как будто он гнил заживо. Эти двое стариков перед ним были явно здоровы и выносливы.


«Лучше сказать, что мы ... из расы духов храма. В этом мире все обладает духом. Моя раса берет свое начало от духов всего сущего, и наша жизнь намного длиннее, чем у людей. В отличии от людей, моя раса живет в несколько раз дольше даже, чем раса первородного бога. С другими методами, такими как временные заклятия, моя раса может прожить в течение миллиарда лет ...


Что касается охраны Дороги Асуры и итогового испытания, то это миссия нашей расы. Мои люди охраняли эту землю поколениями в течение 10 миллиардов лет».


Ясный медленно объяснил секреты расы духов храма. Хотя он объяснил, почему до сих пор мог охранять мир итогового испытания, Линь Мин все еще оставался необъяснимо ошеломленным. 10 миллиардов лет было слишком продолжительным сроком. В течение этого периода 33 Неба испытали многочисленные бедствия. В течение этого периода, бесчисленные расы появились, процветали, а затем вымерли. Что касается сект и различных династий, их с их ростом и упадком было просто бесчисленное множество.


Но этот тип клана существовал более 10 миллиардов лет. Более того, эти 10 миллиардов лет они были заняты особой миссией. Как это могло не потрясти Линь Мина??


«Дух храма ... этот младший встречал их и в прошлом ...»


Линь Мин вспомнил дух храма, с которым он столкнулся в Клане Древнего Феникса. Но этот дух не мог сравниться с этими двумя стариками в силе.


«Ха-ха! Младший, а ты не плох. Тысячи лет назад я видел, как ты вырезал свое имя на Императорском Камне Великой Пустоши!» внезапно заговорил Чернильный, его голос был немного более хриплым, чем голос Ясного. Сердце Линь Мина дрогнуло. «Императорский Камень!?»


На этот раз он ясно вспомнил. Когда он впервые прибыл на Дорогу Асуры, он столкнулся с Сяо Мосянь и Принцем Дюйю из расы монстров. Трое из них отправились к Императорскому Камню вместе, чтобы оставить свой след, и он с Сяо Мосянь отлично выполнили миссию. За последние миллиарды лет было мало людей, которые смогли оставить на Камне свое имя.


Он никогда не думал, что даже в то время эти двое стариков наблюдали за ним. И больше всего Линь Мина потрясло, что он из прошлого сильно отличался от Линь Мина настоящего, и все же эти старики сразу смогли его узнать.


«Как два Старших признали младшего?» спросил испуганный Линь Мин. Он должен был узнать, как это произошло. В противном случае, если бы Святой Суверен узнал его, все, что ждало его, это смерть.


«По императорским нефритам ... и Законам Асуры в твоем теле!» Чернильный указал на живот Линь Мина. «Кажется, ты что-то пережил, что изменило тебя и заставило возродиться. Если бы мы не пригляделись, мы бы действительно не узнали тебя. Императорские нефриты и Законы Асуры твоего тела, не должны обмануть, и такое совпадение в этом мире невозможно».


После этого пояснения от Чернильного Линь Мин вздохнул с облегчением. Казалось, что он не оставил в себе какой-то изъян после возрождения, и именно императорские нефриты и Законы Дороги Асуры выдали его. Это были не те вещи, которые мог бы распознать Святой Суверен.


«Пойдем, дитя. Позволь мне отвести тебя к тому, чего ты так жаждешь».


Ясный поманил его рукой. Вместе с Линь Мином они улетели с Алтаря Божественной Печати, направившись глубоко в пустоту.


Три человека улетели не слишком далеко. Когда они подошли к определенной области в пространстве, Ясный протянул руки и коснулся пустоты. Звездное пространство было разорвано, и из разлома вылетела толстая древняя бронзовая книга.


На титульном листе этой древней бронзовой книги было написано несколько слов на языке древних рас ...


Сутра Асуры - Том Третий!


Увидев эту древнюю книгу, Линь Мин был вне себя от радости. Это то, что он искал все это время, «энергетический» раздел Сутры Асуры!


Собирая книги сущности, энергии и божественности, Линь Мин теперь собрал полную Сутру Асуры!


И это был ещё не конец. Чернильный внезапно снова разорвал пустоту, и из этого пространственного разлома он достал древний гроб, а также набор черных доспехов.


Древний гроб был простой и непримечательный, обернутый слоями цепей. Линь Мину хватило и одного взгляда, чтобы догадаться, что внутри.


Это должен быть энергетический аватар, соответствующий третьему тому Сутры Асуры.


После активации этого аватара он соберет все три аватара. Если бы он смог довести культивирование этих трех аватаров до больших успехов, а затем снова слиться с ними, то Небесный Дао Асуры Линь Мина достиг бы совершенно нового уровня!


Что касается доспехов, Линь Мин чувствовал, что они были очень ему знакомы, как будто сами доспехи слабо резонировала с его родословной.


Чa!


Линь Мин вытащил Копье Черного Дракона и сравнил его с черными доспехами. Он обнаружил, что эти два предмета создавали небольшой резонанс друг с другом, как если бы изначально они были набором.


«Доспехи Черного Дракона. Находясь на твоем теле, они не только могут защитить, но и непосредственно сделать тебя выносливее. Если ты полностью постигнешь их и объединишь с Копьем Черного Дракона, то сможешь проявить еще большую боевую силу» медленно объяснил Чернильный, передавая Доспехи Черного Дракона Линь Мину. Линь Мин принял доспехи в обе руки и торжественно поклонился. «Спасибо, Старший!»


«Ха-ха, нет необходимости благодарить меня. В прошлом все это было оставлено Верховным Владыкой; я только защищал их».


Линь Мин понял, что Верховным Владыкой старик называл Хозяина Дороги Асуры.


Когда речь зашла о Хозяине Дороги Асуры, Линь Мину хотелось узнать очень многое. Он не мог не спросить: «У младшего есть некоторые вопросы, которые он хотел бы задать, но мне интересно, не сочтете ли вы за грубость, есть я задам их...»


«Спрашивай ...» Ясный мягко улыбнулся.


Линь Мин глубоко вздохнул и спросил: «Младший хотел бы знать ... тот Хозяин Дороги Асуры, что 10 миллиардов лет назад потрясал небеса и землю, который контролировал ветры и дождь, он все еще жив в этом мире? И если Старший жив, то где он? Кажется, что раса первородного бога является расой Старшего? Его раса на грани уничтожения ... и все же Старший ... »
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Глава 1980



Глава 1980 – Император Божественная Печать


Линь Мин замолчал на полуслове. Он чувствовал, что его вопрос был несколько грубым, но ему было просто любопытно. У него было слабое предчувствие, что Хозяин Дороги Асуры еще не умер, но сейчас раса первородного бога была на грани исчезновения, почему же он не беспокоился об этом?


Будет ли он действительно просто смотреть со стороны, пока его собственная раса медленно угасает, пока не будет окончательно уничтожена ...


«Верховный Владыка, он ...» Ясный вздохнул. «Некоторые вопросы не так просты, как кажутся. У Верховного Владыки есть некоторые трудности ...»


Ясный не ответил на вопрос Линь Мина прямо, но его слова давали понять, что Хозяин Дороги Асуры действительно мог быть жив!


Тогда где он был все эти годы?


Такой ужасающий персонаж. Если он скрывался во Вселенной в течение 10 миллиардов лет, Линь Мин бы счел это несколько невообразимым.


Как бы он не обнаружил ни одного следа своего присутствия за все эти 10 миллиардов лет?


33 Неба пережили слишком многое. Эти события вызвали падение бесчисленных рас, в том числе собственной расы Хозяина Дороги Асуры, так почему он был слеп ко всему этому?


Более того ... если бы его продолжительность жизни была такой длинной, почему он так хотел оставить свое наследие? Эта Дорога Асуры и даже Вселенная Акашич, созданная создателем Священного Писания, какой в них смысл?


«Когда Старший Асуры создал Дорогу Асуры, он сделал это только, чтобы выбрать преемника?»


Линь Мин посчитал, что если Хозяин Дороги Асуры и создал такой огромный мир, только чтобы выбрать преемника, это немного надуманно.


«Дорога Асуры - это шахматная фигура, установленная Верховным Владыкой. Если коротко, то когда тебе нужно будет узнать, ты, естественно, узнаешь, но пока тебе не нужно знать, спрашивать бесполезно ... » тихо сказал Чернильный, не отвечая на вопрос Линь Мина.


Линь Мин подумал, а затем спросил: «Когда Старший говорит «нужно будет узнать», когда это будет?»


«Ты уже сам должен знать. Когда ты сможешь контролировать свою судьбу и превратиться из шахматной фигуры в шахматиста».


Слова Ясного были краткими. Линь Мин глубоко вздохнул. Контролировать свою судьбу и стать игроком в великой игре ...


Дорога впереди была еще слишком длинной ...


Видя выражение Линь Мина, Чернильный рассмеялся. «Нет необходимости слишком умалять себя. Для тебя положение шахматной фигурой уже большое достижение. Великая игра, которая идет в каждой вселенной 33 Небес, слишком велика, но шахматных фигур на самом деле не так много. Каждый человек, которого можно считать шахматной фигурой, является выдающимся существом среди всех несравненных гениев. А что касается большинства людей, они вовсе и не шахматные фигуры, а пыль, которая падает на доску...


Твоя судьба невероятна. За последние 10 миллиардов лет ты первый, кто завершил итоговое испытание, а также второй, кто собрал все три императорских нефрита. Твоё будущее невообразимо».


«Второй? Кто был первым?» смущенно спросил Линь Мин.


На что Чернильный ответил: «Верховный Владыка считал, что в мире существует нечто, называемое «судьбой». То есть, когда судьба и карма объединяются вместе, «судьба» - это проявление. Императорские нефриты судьбы поверяют только судьбу. Если ты избранный, то тогда императорские нефриты, естественно, попадут в твои руки. Первым, кто собрал императорские нефриты, был Император Божественная Печать и было это 3,6 миллиарда лет назад».


«Император Божественная Печать!»


Линь Мин содрогнулся. Он был лидером человечества 3,6 миллиарда лет назад. Он один с его силой был мифическим существом, которое спасло все Царство Богов. Линь Мин никогда не думал, что в прошлом он собрал ещё и все три императорских нефрита!


Неудивительно, что Божественная Печать создал свой собственный Алтарь Божественной Печати. Казалось, что он тоже видел основную часть настоящего Алтаря Божественной Печати.


Этот Алтарь Божественной Печати ...


Линь Мин повернулся и посмотрел на Алтарь. Он все сильнее чувствовал, что Алтарь Божественной Печати не был обычным божественным инструментом. Поскольку он был помещен на седьмом уровне итогового испытания, он, казалось, стабилизировал здешние Законы Асуры, слабо собирая импульс мира!


Какое глубокое значение крылось в расположении Алтаря Божественной Печати именно здесь?


Линь Мин больше ничего не спрашивал. Он понял, что как только он станет «шахматистом», он, естественно, узнает о причине.


Он спросил только об одном: «Старшие, Император Божественная Печать в прошлом практиковал Небесный Дао Асуры? Получил ли он аватар Небесного Дао Асуры, оставленный Хозяином Дороги Асуры?»


Ясный кивнул: «Он когда-то практиковал, но степень его успеха была намного ниже твоих достижений ... за последние 10 миллиардов лет ты - тот, кто отличился самым глубоким пониманием Законов Асуры ... что касается трех аватаров, в прошлом Хозяин Дороги Асуры создал более одного набора... »


Слова Ясного были справедливыми и разумными. За эти последние 10 миллиардов лет наверняка были некоторые люди, достигшие стандарта, установленного Хозяином Дороги Асуры, и которые получили свой удачный шанс.


Что касается наследия, оставленного Императором Божественной Печатью, то в прошлом Линь Мин получил лишь небольшой фрагмент Искусства Божественной Печати и ничего, что было связано с Законами Небесного Дао Асуры. Это было вполне объяснимо. Собственные методы культивирования Линь Мина не были связаны с Законами Небесного Дао Асуры и, по правде говоря, было чрезвычайно сложно преобразовать Законы Небесного Дао Асуры и сплавить их с собственными техниками и методами культивирования.


«Старшие, знаете ли вы, что случилось с Императором Божественной Печатью в прошлом? Например ... великое бедствие человечества 3,6 миллиарда лет назад ...» снова спросил Линь Мин. Божественная Печать собрал все три императорских нефрита, но он погиб в великом бедствии 3,6 миллиарда лет назад. Это вынудило Линь Мина вздохнуть с волнением.


Персонаж с такой великой судьбой и все равно не смог победить святых?


Услышав о Божественной Печати и великом бедствии человечества 3,6 миллиарда лет назад, в глазах Ясного и Чернильного появился намек на уважение.


Чернильный сказал: «Божественная Печать был необыкновенной фигурой, и прибыл как раз вовремя, чтобы встретить смутные времена великого бедствия. Он воспитывался в области верховного Истинного Божества, и если бы он смог прорваться сквозь границы Истинного Божества, то смог бы стать персонажем на том же уровне, что и Верховный Владыка».


Слова Чернильного давали Императору Божественной Печати невероятно высокую оценку. В древние времена, хотя верховные Истинные Божества и были редкими, по мере сбора наследий и с течением времени их становилось все больше.


Но ни одно из этих топовых Истинных Божеств так и не смог прорваться сквозь оковы области Истинного Божества. Тем не менее, Чернильный сказал, что у Императора Божественной Печати был шанс преодолеть этот барьер; это была ужасающая оценка!


«Но к сожалению, в этом великом бедствии, которое должно было стать закалкой и опытом для Императора Божественной Печати, появилась аномалия. Святой Суверен расы святых объединил силы с абиссальным Голодом. Голод прошлого был гораздо страшнее, чем Голод сегодняшних дней. Хотя Божественная Печать был силен, ему все еще было трудно противостоять множественным Истинным Божествам расы святых, а также Голоду, который был равен пиковому Истинному Божеству.


По правде говоря, у Императора Божественной Печати в свое время был путь к спасению, которым он мог бы воспользоваться. Он мог бы ... оставить человечество и покинуть Царство Богов, отправляясь на Дорогу Асуры, или в какой-то другой мир. Святым было бы трудно что-либо сделать с ним. Однако ... выбор, который он сделал, состоял в том, чтобы сражаться за человечество. В конце концов, ему удалось объединить всех Императоров человечества вместе и сжечь огни его жизни, чтобы запечатать душу Голода, а также убить Истинные Божеств святых ... »


Чернильный говорил кратко, но Линь Мин все еще смог живо представить себе, насколько холодной и трагичной была война 3,6 миллиарда лет назад. В этой войне Император Божественной Печати пожертвовал собой ради человечества.


Линь Мин не чувствовал ничего, кроме глубокого уважения к нему.


Наследие человечества. Через кровь и жертву таких, как Божественная Печать, Божественное Начало и бесчисленное количество неизвестных Императоров, наследствам человечества удалось сохраниться...


Если бы не они, Линь Мин не смог бы стать сильным, и оказаться там, где он был сейчас. Даже если бы он получил Магический Куб и поднялся в Царство Богов, все, что он бы обнаружил, это расу людей в упадке, и группку смертных пытающихся выжить. Куда в таком падшем мире мог бы отправиться Линь Мин, чтобы отыскать наследия и ресурсы?


Линь Мин молча обдумывал все это в своем уме. И когда готовился сказать что-то еще, в его голове вспыхнула внезапная мысль.


То, что Чернильный сказал только что ...


«Ему удалось объединить всех Императоров человечества и сжечь огни его жизни, чтобы запечатать душу Голода, а также уничтожить Истинных Божеств святых ...»


Запечатать душу Голода!?


Линь Мин внезапно вспомнил, что в прошлом существовал таинственный Массив Божественной Печати, который был скрыт глубоко под Вечным Имперским Городом.


Если бы не Рыбка, Линь Мин не смог бы найти это формирование массива.


Древняя Божественная Печать, Массив Божественной Печати ...


Значит, в пределах Массива Божественной Печати была запечатана Душа Голода!?


Когда Линь Мин в прошлом увидел тот Древний Массив, он уже показался ему странным. Каким же персонажем был Император Божественной Печати? Запечатывающий массив, который он лично заложил, насколько же он был силен?


Кроме того, существовала Древняя Божественная Печать, которая подавляла печать 3,6 миллиарда лет. Какое существо могло прожить под такой страшной подавленной печатью 3,6 миллиарда лет?


И из слов духа артефакта Древней Божественной Печати и тона, которым он говорил, казалось, что ему придется продолжать подавлять печать. Духу артефакта даже потребовалось использовать всевозможные тайные приемы, чтобы продлить свою жизнь...


Если то, что было запечатано, было чем-то, что обладало невероятно обширной жизненной силой, которая могла прожить невообразимое количество лет, а именно абиссальным демоном Голодом, тогда все можно было бы объяснить!


Линь Мин продолжал размышлять.


Святой Суверен мог безрассудно контролировать Голод, даже используя все виды материи, энергии и божественных душ, чтобы откормить это существо. Он также смог отделить плоть и кровь Голода и использовать их в качестве инструмента.


И все это было возможно, потому что душа Голода была запечатана!


Без души Голод был всего лишь большим мячиком мяса с инстинктом. В дополнение к тому факту, что Святой Суверен Доброй Удачи обладал Духовным Шаром Великого Тумана, он мог делать то, что ему вздумается.


Если бы он нашел способ контролировать душу Голода ...


Что случится тогда?


Слова, которые произнесли Ясный и Чернильный, дали Линь Мину чрезвычайно важную информацию!


Чтобы подтвердить свои догадки, Линь Мин спросил: «Старшие, так как вы знаете об этой войне, знаете ли вы об оружии, которое использовал в прошлом Император Божественная Печать, Древней Божественной Печати? И использовал ли Император Божественная Печать это духовное сокровище, чтобы запечатать душу Голода?»


«Древняя Божественная Печать...» Чернильный на мгновение задумался, прежде чем сказал: «Древняя Божественная Печать и Алтарь Божественной Печати были двумя предметами, выкованными из материалов, которые Божественная Печать получил в итоговом испытании в прошлом. Эти два предмета были самыми важными магическими инструментами Божественной Печати. Но Алтарь был разбит на части во время великого бедствия, и, чтобы окончательно запечатать душу Голода, он использовал Древнюю Божественную Печать...»


Чернильный и Ясный, казалось, многое знали об Императоре Божественной Печати. Вероятно, это было связано с тем, что он был единственным человеком, помимо Линь Мина, который получил все три императорских нефрита судьбы. Из-за этого на все его свершения было обращено внимание этих хранителей Дороги Асуры.
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Глава 1981



Глава 1981 – Загадка Фиолетовой Карты


Слова двух стариков развеяли последние сомнения Линь Мина.


Ему нужно было найти способ как можно скорее разобраться с душой Голода.


Однако, несмотря на то, что душа Голода была подавлена в течение 3,6 миллиардов лет, она абсолютно точно не было из тех соперников, с которым было бы легко бороться. Линь Мин оценил, что его нынешняя граница силы была далека от достаточной для этой битвы.


Ему нужно было увеличить свое культивирование.


Он понятия не имел, как долго существовал дух артефакта Древней Божественной Печати. Основной состав самого сильного духовного сокровища может продержаться 10 миллиардов лет, но его артефактный дух не сможет продержаться такой длительный промежуток времени. Что касается продолжительности жизни, она была бы схожа с живым существом.


Например, дух артефакта, который когда-то жил в Копье Черного Дракона Линь Мина и Доспехах Черного Дракона, давно умер.


«У тебя есть еще вопросы?» два старца улыбнулись Линь Мину.


Линь Мин задумался на мгновение и сказал: «У младшего есть еще два вопроса. Первый - о Священном Писании. Вы, Старшие, знаете об этом наследии?»


«Священное Писание ...» Ясный и Чернильный, казалось, погрузились в воспоминания. «Создатель Священного Писания был Бессмертным Сувереном прошлого. Он был соперником Верховного Владыки, а затем он проиграл ему с небольшой разницей. Впоследствии они даже стали друзьями ... »


Два старика рассказали историю, которая произошла 10 миллиардов лет назад. Их описание было кратким, но Линь Мин понимал, что их слова включают в себя бесчисленные секреты.


«Бессмертный Суверен все еще жив?» спросил Линь Мин.


Двое стариков покачали головами. «Мы всего лишь хранители Верховного Владыки; у нас нет информации о Бессмертном Суверене ...»


«Значит, Старшие не знают, что за несравненная женщина была тесно связанна с Бессмертным Сувереном? Та, что обладала чрезвычайно высокой степенью таланта и была также знакома с Законами Жизни и Смерти?»


Больше всего Линь Мин хотелось узнать, кем была таинственная женщина, которую он видел в Ледяном Зеркале в запретных землях Асуры. Она была несравненной женщиной, которая напоминала Шэн Мэй, а также последним соперником Линь Мином.


Он хотел узнать, как она связана с Шэн Мэй.


Тем не менее, старики лишь покачали головами в ответ. Было ясно, что они мало знали о том, чем 10 миллиардов лет назад был занят Бессмертный Суверен.


Линь Мин был слегка разочарован. Но его интуиция твердила ему, что эта тайна имеет глубокую связь с тайной Шэн Мэй.


Затем Линь Мин спросил: «И мой последний вопрос: мне интересно, знают ли Старшие о трех божественных предметах - Камне Вечной Жизни, Духовном Шаре Древнего Тумана и Фиолетовой Карте?»


Эти три божественных предмета всегда были загадкой для Линь Мина. В частности, он хотел узнать о местонахождении последнего божественного инструмента - Фиолетовой Карты.


«Три божественных предмета ...»


Услышав, что Линь Мин упоминает три божественных предмета, два старика стали выглядеть сосредоточено и задумчиво.


«Три божественных предмета - самые загадочные предметы в мире. Они существовали с незапамятных времен, и еще до того, как родился Верховный Владыка, уже были легенды о трех божественных орудиях. С разных времен, у разных людей, у них были разные имена. Для этих вещей имена вообще не имеют смысла ...


Верховный Владыка считал, что эти три божественных орудия были предметами предыдущей универсальной эры. Они могли быть великими мирами, которые не смогли вырасти, или они могли даже образоваться из-за краха предыдущей вселенной ... »


«Универсальная эра?» спросил ошеломленный Линь Мин. Он в первый раз слышал что-то подобное.


«Верховный Владыка считал, что даже вселенные 33 Небес были в состоянии рождения и смерти, творения и уничтожения. 33 Неба, в которых мы сейчас живем, выросли из ничего, сформировавшись из гигантского взрыва ... но до извержения вселенной перед ней должна была быть еще одна супер вселенная. Возможно, она также обладала 33 Небесами, возможно, там было 36 Небес или, возможно, только одно Небо. Никто не может точно сказать, что за Законы Небесного Дао управляли этой вселенной.


Верховный Владыка назвал рождение, развитие и разрушение Вселенной универсальной эрой.


Три божественных предмета соответственно представляют собой сжатые формы «сущности», «энергии» и «божественности». Они соответствуют материи, энергии и Законам Небесного Дао вселенной. Верховный Владыка предположил, что эти три божественных предмета были созданы из материи, энергии и Законов Небесного Дао предыдущей сверх вселенной, когда она была разрушена. Их существование наполнено бесконечными тайнами, и Верховный Владыка однажды получил один такой предмет в прошлом - Фиолетовую Карту, о которой ты говоришь ... »


Услышав слова этих двух стариков, Линь Мин был потрясен. Хозяин Дороги Асуры получил Фиолетовую Карту!


По правде говоря, он догадывался, что произошло нечто подобное. Он даже подозревал, что вся Дорога Асуры была создана Хозяином Дороги Асуры с использованием Карты в качестве основы.


«Фиолетовая Карта все еще находится в руках Старшего Асуры?»


«Когда-то так и было ...» Чернильный слегка покачал головой: «Но недолго».


«Это ...» Линь Мин был удивлен. «Может ли быть, что кто-то украл Карту из рук Старшего Асуры? Или, Старший Асуры передал Карту кому-то еще?»


Отдать такой драгоценный божественный инструмент… это слишком невероятно.


«Я не уверен, что конкретно произошло. В кодексе, оставленном Верховным Владыкой, упоминается Фиолетовая Карта. В эпоху, когда родился Верховный Владыка, был несравненно могучий мастер, который хотел собрать все три божественных предмета. Он считал, что, собрав все три божественных предмета, он сможет царствовать над всем живым и стать бессмертным существом. Из-за этого его желания великая кровавая и смертоносная война покрыла все 33 Неба. Но, в конце концов, этот мастер, который тщетно пытался собрать три божественных предмета, был убит, и бесчисленные оставшиеся мастера пытались получить божественные предметы. Но даже в этом случае три божественных предмета просто исчезли, и никто не знал, где они.


Спустя сотни миллионов лет божественные предметы снова появились. С их появлением снова вспыхнула великая буря. Затем они снова исчезли. Они были как проклятие мира, их появление часто сопровождалось великим бедствием Вселенной!


Эти три божественных орудия порождали могучих мастеров, но они погубили еще больше мастеров, и целые секты были уничтожены. Даже целые расы были уничтожены.


Но для этих трех божественных предметов все эти взлеты и падения были не чем иным, как ходом истории. Как бы не менялся мир, эти божественные инструменты никогда не менялись ... как будто они существовали все времена, до того дня, когда вселенная будет уничтожена ...


Верховный Владыка даже подумал, что как только Вселенная будет разрушена, появится новая вселенная, эволюционировавшая из трех божественных предметов и использующая их в качестве основы ... родиться ... если все произойдет так, то эти три божественных предмета не более чем путешественники и свидетели, проходящие через эту вселенную. Они существовали изначально, и то, что мастера могут использовать, - это всего лишь крошечная, почти тривиальная часть того, что эти предметы на самом деле из себя представляют. В конце концов, как далеко можно зайти по пути боевых искусств, зависит от себя ...


Они игнорируют мир. Даже при том, что бесчисленные хаотические несчастья и бедствия порождаются ими, этим трем божественным предметам они представляются не чем иным, как небольшими событиями, недостойными упоминания, как пыль, которая падает на их поверхность ...


Из-за всего этого желание Верховного Владыки заполучить все три божественных предмета исчезло. Он пришел к выводу, что все сводится к «судьбе». Три божественных предмета могли создать несравненное существо, но они также могли вызвать великую катастрофу. Все зависело от «судьбы».


В своих писаниях Верховный Владыка не слишком много упоминал Карту. Он только писал, что, будь у неё шанс, она приведет к немыслимым событиям и изменениям в мире, и это может дать тому, кто обладал Картой шанс изменить мир к лучшему. Но он также предупредил своих потомков о том, чтобы они не зацикливались на этом, потому что никто не может руководить рукой «судьбы»».


Когда двое стариков закончили говорить, Линь Мин погрузился в раздумья.


Все зависело от «судьбы» ...


Сам Линь Мин в свое время найти Фиолетовую Карту. Шар Великого Тумана был в руках Святого Суверена, так что ему было невозможно его получить. Таким образом, он задавался вопросом, возможно ли, что Фиолетовая Карта была скрыта на Дороге Асуры.


Но теперь, выслушав двух стариков, желание Линь Мина отыскать Карту сильно поубавилось.


Как и сказал Хозяин Дороги Асуры, три божественных предмета были объектами, которые превзошли пределы этого мира. Но на самом деле они были только свидетелями этого мира. Да они могли породить могучих мастеров, но уничтожали они еще больше.


Истинной дорогой боевых искусств был путь, по которому можно было пройти только своими двумя ногами ...


«Спасибо, Старшие, этот младший все понимает ...»


Линь Мин почтительно поклонился двум старикам. Чтобы противостоять святым, он начнет битву, в которой он должен будет полагаться на себя...


Двое стариков улыбнулись. «Тебе не нужно благодарить нас. Мы только сказали тебе, все, что тебе нужно знать. Реликвия демона, которую ты получил, - это сокровище, созданное из абиссального демона на пике области Истинного Божества, которого Верховный Владыка убил в прошлом. Если ты сможешь усвоить его, твоё смертное тело, жизненная сила крови и даже культивирование значительно возрастут. В сочетании с третьим томом Сутры Асуры ты получишь невероятное преимущество ... »


Линь Мин кивнул. Во время его возвращения в мир итогового испытания его новые урожаи были слишком велики.


Линь Мин не знал, что когда он закончил говорить с двумя стариками и начал читать третий том Сутры Асуры, наступил день открытия мира итогового испытания.


В это время у Моря Асуры собралось много сильных сект Дороги Асуры. Даже люди Дворца Доброй Удачи и Горы Парящего Пера пришли сюда, напряженно ожидая возвращения своих учеников ...
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Глава 1982



Глава 1982 – Окончание испытания


На безбрежном Море Асуры у воды были установлены большие смотровые площадки. И на этих смотровых площадках собрались многочисленные Божественные Лорды и Короли Мира. Эти люди были мастерами, которые пришли с Дороги Асуры и 33 Небес.


В глубине моря, на шелковом коврике, держа руки за спиной, стоял Святой Сын Доброй Удачи. Он смотрел на проекционный кристалл, парящий перед ним. Всего через несколько часов откроется мир итогового испытания.


И ученики, которых отправил в этот мир Святой Сын, принесут новости, связанные с реликвией демона!


Эта группа была лично выбрана и подготовлена Святым Сыном Доброй Удачи. Помимо того, что, в конце концов, Святой Суверен имплантировали им плоть и кровь Голода, Святой Сын сам справился со всем остальным. Этот отряд учеников можно было назвать прямыми потомками Святого Сына, а само путешествие важной для него возможностью доказать свои способности.


Более того, как только он вернет реликвию демона, сила святых значительно возрастет. Сам Святой Сын получил бы много преимуществ в этом процессе. С другой стороны, если бы он провалил такую важную миссию, то он, несомненно, подвергся бы наказанию во Дворце Доброй Удачи, а Святой Суверен был бы глубоко разочарован в нем.


Хотя Святой Сын Доброй Удачи уже был назначен следующим преемником Святого Суверена, его статус не был абсолютно непоколебимым. В конце концов, Святой Суверен собирался долго жить. Кто знал, что произойдет в будущем? Возможно, в будущем появится младший, который был бы столь же талантлив, как и Святой Сын, или обладал еще большей степенью таланта. Таким образом, Святой Сын должен был ловить все возможности, чтобы расширить своё влияние и повысить свою силу.


Таким образом, по мере того, как приближалось время открытия мира итогового испытания, Святому Сыну было все труднее сохранять спокойствие.


Он смотрел на проекционный кристалл перед ним, взволнованно шагая взад и вперед в своей роскошной комнате.


И тут проекционный кристалл начал дрожать. Сердце Святого Сына содрогнулось. Он узнал эту ауру; Святой Суверен Доброй Удачи хотел пообщаться с ним.


За все время итогового испытания Святой Суверен связался с ним только раз; это был второй раз. Если бы у Святого Суверена не было важного дела, то он не появился бы.


«Ваше Величество Предок Суверен!»


Святой Сын благоговейно опустился на колени, когда в проекционном кристалле появился образ человека среднего возраста.


Святой Суверен казался мрачным, когда он посмотрел на Святого Сына: «Около трети плоти и крови Голода, что я расположил в учениках, посланных в мир итогового испытания, потеряно!»


Сердце Святого Сына оборвалось. Треть была потеряна?


Это означало, что из 20 учеников, посланных Дворцом Доброй Удачи, семь или восемь умерли!


Эти потери были значительными!


В каждого из этих учеников Дворец Доброй Удачи вложил огромные ресурсы, время и энергию. По любым соображениям, их сила должна намного превосходить любого другого среднего ученика в итоговом испытании, так как они могли потерять столько мастеров сразу!?


«Они ... когда они умерли?» тревожно спросил Святой Сын. Он беспокоился не о том, что умерло несколько учеников, а том, смогут ли эти люди вернуть реликвию демона.


«Примерно тогда, когда испытание четвертого уровня подходило к концу. Затем люди продолжали умирать, и плоть и кровь Голода постоянно терялась ... другими словами, со временем умирало все больше ... »


Святой Суверен мог чувствовать наличие или разрушение плоти и крови Голода.


То, что он на самом деле ощущал, было плотью и кровью Голода, которая постоянно усваивалась внутри живота маленького черного дракона.


Пока маленький черный дракон усваивал плоть и кровь Голода, иногда это происходило медленно, а иногда быстро. Но в целом около трети уже было обработано. Это и смутило благодушие Святого Суверена.


«Реликвия демона похоронена в глубинах на четвертом уровне. Согласно ощущениям Вашего Величества, время, которое плоть и кровь Голода начали исчезать, должно было быть временем, когда ученики получили реликвию демона! Что касается того, почему другие умерли, это должно быть потому, что они вошли на пятый уровень и там погибли...» Святой Сын нахмурился. Такие рассуждения казались наиболее разумным объяснением.


Но насколько бы дикими не были фантазии Святого Сына и Святого Суверена, они никогда не смогли бы представить то, что действительно произошло в конечном итоге, опираясь лишь на те крохи информации, которой обладали.


Выслушав слова Святого Сына, выражение лица Святого Суверена стало холодным и страшным. На пятом уровне итогового испытания вас ждал Бессмертный Полярный Лед и Бессмертный Ад, погибнуть там действительно можно было.


Там-то ученики Дворца Доброй Удачи должны были вспомнить, что реликвия демона была для всех них самой важной целью; в случае необходимости, можно было бросить прохождение испытания.


Они не должны были входить на пятый уровень, чтобы избежать непредвиденных обстоятельств и не потерять реликвию демона. Могли ли эти ученики игнорировать приказ?


Святой Сын снова упал на пол. «Ваше дитя не смогло дисциплинировать их должным образом. Через несколько часов они выйдут, и ваше дитя, несомненно, накажет их в соответствии с правилами Дворца Доброй Удачи!»


«Ради своего собственного блага, ты должен надеяться, что они смогут вернуть реликвию демона ... а теперь иди!»


Фантом Святого Суверена исчез. Его последние слова оставили холод в воздухе. Выражение лица Святого Сына стал уродливым.


Хотя новости от Святого Суверена немного рассердили его, они, по крайней мере, доказывали одно. А именно, что между окончанием четвертого уровня и началом пятого уровня большинство учеников из Дворца Доброй Удачи были живы. Если это так, то шансы на получение реликвии демона были не менее чем 90%.


В конце концов, Святой Сын был уверен в легионе, который он сформировал. Он считал, что в этой ситуации не было учеников какого-либо другой секты, которые могли бы победить этот «Легион Голода». Фактически, те 20 учеников Дворца Доброй Удачи могли полностью уничтожить всех остальных участников испытания, если это было необходимо!


Подумав об этом, Святой Сын, наконец, расслабился. Он сложил руки за спиной и взлетел вверх. В следующий момент плоть и кровь Голода скрутилась и, извиваясь, образовала туннель из мяса, который позволил Святому Сыну покинуть его тело.


Грохот, грохот!


Море Асуры открылось, и огромное количество морской воды пролилось, как бесчисленные водопады. Гигантское тело Голода вышло из Моря Асуря. На его вершине стоял Святой Сын, скрестив руки за спиной, исполненные героической и лихой ауры.


В небе также была элегантная женщина с босыми ногами и в длинном синем платье, она стояла на синем лотосе. Она украдкой взглянула на Святого Сына, лед и высокомерие крылось в её глазах.


Этой женщиной была прямая ученица Бога Короля Парящего Пера с Божественной Горы Парящего Пера номер один Фея Синий Лотос.


Группа Горы Парящего Пера в испытание пришла под руководством Феи Синий Лотос. Хотя ее внешность была неординарной, ее нрав был таким же эфемерным, как пыль, что давало неуловимое и неприкасаемое чувство.


Гора Парящего Пера и Дворец Доброй Удачи были на одной стороне, но конкуренция между двумя сектами была жаркой. Святой Сын и Фея Синий Лотос тоже не были близкими друзьями.


Они оба были главной молодой силой своей секты, а также были связаны с группой, известной как Четыре Чуда Святых. Ни один из них не соглашался быть ниже, чем другой.


«Хех! Похоже, что Фея Синий Лотос полна уверенности в учениках Горы Парящего Пера» Святой Сын поднялся в небо. Позиция, в которой он остановился, оказалась на 10 футов выше, чем место Феи. Он занял командную позицию и с презрением смотрел на Фею Синий Лотос.


«Ничто не может сравниться с 20 учениками, которых отправил ваш Дворец Доброй Удачи. Вы, похоже, готовы воспользоваться всеми преимуществами, раздаваемыми в итоговом испытании!» Фея не робела. Святой Сын ухмыльнулась. «Я не смею сказать, что мы воспользовались всеми преимуществами, но я боюсь, что ценность того, что мы получили, вероятно, больше, чем всего остального ...»


Когда загадочные слова Святого Сына дошли до ушей других присутствующих, им показалось, что это была лишь сварливая словесная перепалка между двумя элитами. Но только сам Святой Сын знал, что он занизил истинную ценность реликвии демона. Это было сделано для предотвращения возникновения интереса к реликвии демона со стороны других. Скрыв правду, оставив её у всех на виду, он помешал бы другим увидеть, насколько велик урожай Дворца Доброй Удачи.


Увидев явно непонимающее выражение Феи Синий Лотос, Святой Сын только презрительно усмехнулся, и не потрудился продолжить спор.


Не говоря уже о чем-то другом, но оставшиеся две трети учеников из Дворца Доброй Удачи вернулись бы со значительным урожаем итогового испытания. Согласно информации, полученной от Святого Суверена Доброй Удачи, эти люди, должно быть, вышли на пятый уровень. Хотя это было нарушением его приказа, если они перешли на пятый уровень, то их процент завершения определенно будет выше. Это принесло бы Святому Сыну еще большую славу.


«Эти святые действительно думают, что Дорога Асуры - это их собственное царство ...» в толпе людей некоторые начали бормотать с завистью и гневом, когда увидели, что Святой Сын препирается с Феей Синий Лотос.


«Брат Гроза Драконов, я слышал, что твоё Божественное Королевство Божественной Пустоты на этот раз хорошо подготовилось. У вас должно быть, по крайней мере, три или четыре ученика, которые превысят границу 70%, и может быть даже кто-то, кто превзойдет 75% ».


Божественное Королевство Божественной Пустоты было одним из двух сект уровня Истинного Божества, относящихся к внутренней Дороге Асуры, и их наследия были, естественно, могучими. В другое время секта уровня Императора завидовала Божественному Королевству Божественной Пустоты, но теперь, из-за высокомерия и хвастовства расы святых, многие секты Дороги Асуры желали, чтобы Божественное Королевство Божественной Пустоты сделало все возможное, чтобы победить этих чужаков.


«75% - цель, но ... вряд ли кто-то сможет ее достичь. Ученики нашего Божественного Королевства Божественной Пустоты установили пятый уровень в качестве своей цели, и они должны получить возможность заработать немного больше процентной доли в качестве бонуса ... »


Человек, названный Грозой Драконов, был мастером в полушаге от области Императора, который привел сюда силы Божественного Королевства Божественной Пустоты. Когда он говорил, его крупные усы дрожали. Появление этих святых пробуждало бодрость и соревновательный дух Божественного Королевства Божественной Пустоты, и план заключался в том, чтобы сделать все, что в их силах, чтобы конкурировать в борьбе за победу. Гроза Драконов, возможно, несколько поскромничал, но внутри он пылал от нетерпения, ожидая результаты.


«Пятый уровень ... ничего себе! Это опасный уровень, но ученики вашего Божественного Королевства невероятно сильны. Если они будут работать вместе, я уверен, что они смогут справиться!» хвалили наперебой люди других сект. Когда ученики из одного Божественного Королевства формировали боевой массив, тогда их объединенная боевая сила умножалась. Если бы группа более слабых учеников объединила свои силы, чтобы иметь дело с хранителем пятого уровня вместе, то, хотя они, возможно, и не смогли бы его убить, но ранить его было бы возможно. Они смогут получить лишь немного больший процент завершения.


И в это время в Море Ауры появился массивный вихрь. На поверхности воды появился зияющий вход, проглатывающий бесконечные морские воды, как голова гигантского зверя!


Мир итогового испытания наконец-то открылся!


Все ученики будут переданы из мира итогового испытания на территорию соседнего района в радиусе сотни миль. Затем они соберутся на смотровых площадках у воды.


Пришло время проверить достижения молодых героев, которых взрастили различные секты!
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Глава 1983



Глава 1983 – Большие неприятности


«Интересно, как же себя проявили мальчики нашего клана ...»


«Конкурс итогового испытания слишком серьезен, а мы не так сильны. Если они смогут закончить испытание Врат Законов без каких-либо проблем, тогда я буду счастлив ... » произнес глава секты в передаче звука. По правде говоря, многие из этих сект не имели возможности получить квалификационный жетон для итогового испытания. Но из-за определенных факторов и вмешательства судьбы, им удалось заполучать их. С учениками, которых они тщательно растили, и таким ценным жетонами, их секты лелеяли надежду на успех. Если бы эти ученики погибли в мире испытания, то потери были бы велики.


«Он вышел, ученик моей Секты Белого Снега! Хахаха!»


Старик рассмеялся. Все посмотрели направо и увидели, как к ним медленно летит молодой человек. При передаче из мира испытания он оказался в нескольких милях от смотровой площадки у воды и сразу обнаружил людей из своей секты.


Его секта быстро приветствовала его и проверила, не пострадал и он.


В это время другая секта нашла своих учеников. Эти ученики не вошли на четвертый уровень, но все же прошли Врата Законов и получили неплохие награды.


Их наградами были методы культивирования, Законы и даже небесные материалы, которые были порождены из энергии итогового испытания.


Линь Мин, естественно, не жеждал подобных вещей, но для мастеров небольших сект этих сокровищ было достаточно, чтобы изменить судьбу.


«Ха-ха, похоже, ученики Дороги Асуры получили хорошие урожаи!»


«Интересно, как проявили себя несколько самых больших сект Дороги Асуры».


Шептались люди. Многие из них смотрели на людей из Божественного Королевства Божественной Пустоты.


Гроза Драконов погладил бороду, его губы сложились в уверенной улыбке. Но его улыбка лишь скрывала беспокойство его сердца, беспокойство о том, что же произошло в испытании на самом деле.


«Посмотрите туда, это ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты! Они вышли!»


«Это их лидер Белый Цветок! Ха-ха, они в безопасности!»


Белый Цветок был одним из основных учеников Божественного Королевства Божественной Пустоты, а также центром внимания и лучшим в культивировании среди учеников своего поколения. Он был в безопасности, а значит, все было в порядке.


Гроза Драконов с облегчением вздохнул.


«Старший Брат, как дела?» спросил ученик из Божественного Королевства Божественной Пустоты, приветствуя Белый Цветок. Но, к своему удивлению, обнаружил, что ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты, казалось, жались друг к другу, выглядя расстроенными, как будто они столкнулись с чем-то ужасным.


«Белый Цветок, что такое?»


Увидев Белый Цветок в таком состоянии, Гроза Драконов был озадачен. Они потеряли не так много учеников, так почему все выглядели такими обеспокоенными?


Когда Белый Цветок и его люди были встречены, Гроза Драконов обнаружил, что ученики из других сект смотрели на людей Божественного Королевства Божественной Пустоты. Затем эти ученики использовали звуковые передачи, чтобы что-то сказать своим старшим.


После того, как они закончили говорить, все больше взглядов обращалось на учеников Божественного Королевства Божественной Пустоты, и взгляд этот был весьма странным.


«Старейшина ... мы ...» Белый Цветок колебался.


Святой Сын наблюдал за тем, как все это происходит уголком глаз. Он презрительно усмехнулся. По его мнению, эти люди в основном говорили о каких-то проблемах, которые не были достойны его внимания. По сравнению с реликвией демона все остальное было шуткой.


«Глупое Божественное Королевство Божественной Пустоты!»


Святой Сын посмотрел в сторону Божественного Королевства Божественной Пустоты с презрением. Хотя это Королевство так же было сектой уровня Истинного Божества, в глазах его Дворца Доброй Удачи, Император Души Божественная Пустота был одним из слабых Истинных Божеств и был намного хуже, чем Гора Парящего Пера.


Но все же, почему ученики Дворца Доброй Удачи убили не всех учеников из Божественного Королевства Божественной Пустоты?


Пока эти темные мысли бродили в сердце Святого Сына, он продолжал ожидать своих людей. По крайней мере, две трети его учеников должны быть живы.


Однако в этот момент улыбка Святого Сына Доброй Удачи застыла на лице.


Он услышал, как люди говорили о Божественном Королевстве Божественной Пустоты: «...Это правда, никаких сомнений! Ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты получили черную кость, которая сияла как кристалл; её ценность нельзя даже оценить!»


Черная кость? Нельзя оценить её ценность?


Сердце Святого Сына дрогнуло. Может ли быть ...


Он тут же отогнал эту мысль. В итоговом испытании было много счастливых шансов, и не удивительно, что там оказался подобный ценный объект.


И в это время показались ученики Божественной Горы Парящего Пера.


У них осталось всего два ученика, и их тела покрывали серьезные раны.


«Кто вас ранил? Где ваша Старшая Сестра?» Фея Синий Лотос протянула руку, чтобы исследовать этих двух учеников Горы Парящего Пера. Ее лицо сразу же потемнело.


«Рана, оставленная атакой на божественную душу ...»


В прошлые годы святые посылали многих учеников на Дорогу Асуры. Фея Синий Лотос много раз бывала на Дороге Асуры и хорошо разбиралась в методах культивированиях некоторых крупных сект Дороги Асуры. Повреждения двух учеников Горы Парящего Пера, казалось, были результатом воздействия методов культивирования Божественного Королевства Божественной Пустоты...


«Старшая Сестра ... умерла ...» пробормотали с ненавистью в голосах два ученика. Услышав это, лицо Феи Синий Лотос превратилось в маску.


И в это время вихрь, ведущий к миру итогового испытания, начал медленно уменьшатся. Это означало, что итоговое испытание вскоре закроется. Ученики, которые должны были выйти, уже должны были выйти. В противном случае они погибли внутри.


Лишь только теперь многие Старейшины обнаружили, что умерших учеников было намного больше, чем они ожидали!


И в это же время, стоя среди всех этих людей изначально уверенный в себе Святой Сын застыл, как статуя.


«Где ученики моего Дворца Доброй Удачи? Почему они не вышли?»


Святой Сын был совершенно ошеломлен. Он беспомощно уставился на вихрь, который продолжал сжиматься, пока не исчез полностью.


Тем не менее, 20 учеников Дворца Доброй Удачи, Легион Голода, который Святой Сын так тщательно готовил, все еще не появился. Они все умерли внутри? Возможно ли это?


«Ученики моего Дворца, почему они не вышли!» синие вены показались на лице Святого Сына. Золотой свет вырывался из всего его тела, даже заставив небо дрожать. В Море Асуры поднимались дикие волны, когда гнев Святого Сына достиг пика. Волны бушевали, как гигантские цунами.


Раньше Святой Суверен сказал ему, что две трети учеников были еще живы!


Святой Сын удачи был похож на безумного льва. Он бросился к людям небольшой секты и схватил одного ученика, который только что вышел из мира итогового испытания.


«Скажи мне, что случилось в мире испытания?»


Глаза Святого Сына были кроваво-красными, как у бешеного животного.


Эта миссия была слишком важна для него; он не мог смириться с неудачей!


«Я ... я ...» ученик так испугался, что его лицо стало пепельно-серым. Хотя Святой Сын был всего лишь пиковым Королем Великого Мира, с точки зрения силы он был на самом деле мастером, более могущественным, чем обычный Император. Секта уровня Короля Великого Мира этого ученика не смогла бы остановить его.


«Ваши ... ваши ученики Дворца Доброй Удачи были ... сражены Законами Асуры ... бедствие ... уби.., убило их ...»


Этот ученик заикался, когда говорил, его голос дрожал. Святой Сын был настолько разъярен, что его глаза едва не выскочили из орбит.


Законы Асуры обрекли их на смерть!?


Как это могло произойти!?


Какое-то время Святой Сын чувствовал, что мысли его путаются, и в ушах слышался звон. Как он объяснит все это Святому Суверену? И реликвия демона? Где была реликвия демона?


Ах, да ... люди только что сказали, что ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты получили черную кость. Это была реликвия демона?


Когда эта мысль появилась в сознании Святого Сына, он обнаружил, что ученики многих других сект начали окружать учеников Божественного Королевства Божественной Пустоты.


Ученики Божественного Королевства Божественной Пустоты побледнели. Несколько Старейшин Королевства также очень уродливо изменились в лицах.


Когда Гроза Драконов увидел, что эти люди окружают его учеников, он холодно сказал: «Что вы все делаете?»


«Что значит, что мы делаем? Мудрец Гроза Драконов, нет необходимости притворяться непонимающим. Разве ваши ученики не рассказали вам, что произошло на четвертом уровне?»


С таким драгоценным сокровищем на кону никто не мог расслабиться. В частности, лицо Святого Сына было искажено.


Ситуация сложилась хуже и не придумаешь!


Изначально, люди, задействованные в миссии, которую возглавил Святой Сын, должны были держаться как можно более обособленно. После того как его ученики вышли бы из мира итогового испытания и до того, как другие секты смогли бы отреагировать, он забрал бы реликвию демона в тело Голода, а затем покинул бы Дорогу Асуры.


Но теперь, когда о существовании реликвии демона узнали все, все секты Дороги Асуры вмешаются в ситуацию. В конце концов, здесь было еще два Истинных Божества, и это была не земля святых. Если бы здесь началось сражение, они наверняка потерпели бы поражение!


«Вы хотите атаковать нас? Я уже отправил передачу звука Императору Души Божественной Пустоте... еще 20 вдохов или около того, и он прибудет сюда ... »


Лицо Грозы Драконов было мрачным. Эта ситуация была далеко за пределами того, с чем он мог справиться. У него не было выбора, кроме как связаться с хранителем их Божественного Королевства Божественной Пустоты - Императором Души Божественной Пустотой!
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Глава 1984



Глава 1984 – Обработка реликвии демона


В отдельной вселенной, и особенно в мире, подобном миру Дороги Асуры, который был не таким большим, как другие, Истинное Божество могло путешествовать очень быстро, быстро добираясь в любой угол этого мира.


Какое-то время атмосфера над Морем Асуры была странной и напряженной.


Все собрались вокруг Божественного Королевства Божественной Пустоты, но никто не нападал.


Время медленно шло. Выражение лица Святого Сына было невероятно уродливым. Он понятия не имел, как объяснить все это Святому Суверену Доброй Удачи.


«Я скажу ещё кое-что. Даже если вы хотите отыскать черную кость, то она не у моих учеников. На четвертом уровне кость была утеряна и уже давно исчезла. Если вы не верите мне, тогда не стесняйтесь и обыщите пространственные кольца моих учеников. Если вы обнаружите то, что вас интересуете, тогда вы можете забрать кость, и мое Божественное Королевство Божественной Пустоты даже глазом не моргнет!» объяснил Гроза Драконов, храбрясь.


Его Божественное Королевство было сектой уровня Истинного Божества, так что обычно они не удосуживались давать какие-то объяснения. Но этот вопрос был слишком важен. Согласно тому, что ему сказали его ученики, все это должно быть была часть плана Дворца Доброй Удачи. Но произошел несчастный случай, и все они потерпели неудачу.


Когда дело доходило до вопросов, связанных с Дворцом Доброй Удачи, Божественное Королевство Божественной Пустоты не могло быть небрежным. Это было супер-секта, которую никто в 33 Небесах не хотел обидеть.


Гроза Драконов взглянул на Святого Сына. Сотни мыслей пронеслись в его голове. Мысль о чем-то столь странном выходила за рамки его воображения.


«Какая польза от обыска ваших пространственных колец ... маленькая кость может быть скрыта с использованием 100 различных методов, да так, чтобы никто не смог ее найти ...» пробормотал мастер святых. Для любого мастера сокрытие вещей было легкой задачей. Например, он мог бы спрятать что-то в неизвестном пространственном искажении в известном ему месте и не иметь этот предмет при себе. Если это так, даже мастер уровня Истинного Божества был бы беспомощен.


В это время Гроза Драконов действительно был в смятении. Хотя он чувствовал всю горечь этой ситуации, он ничего не мог сделать.


Атмосфера над Морем Асуры становилась все суровее. Воцарилась тишина. В воздухе были слышны только звуки морского ветра и рокот больших волн, врезавшихся в колонны смотровых площадок.


Некоторые люди подозревали, что Император Божественная Пустота уже прибыл, но просто не показывал себя.


А в присутствии Истинного Божества они были беспомощны что-либо сделать.


Возможно, реликвия демона уже была в руках Императора Божественной Пустоты.


"Мы уходим!"


Некоторые секты Дороги Асуры начали отправляться прочь.


Что касается Святого Сына Доброй Удачи, он не ушел. Он смотрел на Грозу Драконов и приготовился к тому, что должно было произойти. Он собрался с силами и передал новости о том, что произошло Святому Суверену Доброй Удачи ...


.........


Когда ветры и облака хаотически бродили над Морем Асуры, Линь Мин все еще оставался на седьмом уровне итогового испытания. Его испытание продолжится ещё в течение длительного времени. Для восприятия Суры Асуры потребуется огромное количество времени, и ему также нужно было усвоить реликвию демона.


Линь Мин медленно двигался в холодном и бесконечном звездном небе, его форма смешивалась с окружающим его хаосом.


Законы Пространства и Времени, казалось, потеряли всякое влияние на его тело. Планеты, звезды, все это легко оставалось позади него, как река или гора.


Хотя его шаги казались медленными и взвешенными, с каждым движением он пересекал 10 000 миль.


Его целью была самая центральная область этого звездного пространства.


Наконец, после того, как прогорела ароматическая палочка, он достиг центральной точки.


Здесь он сел, скрывшись в неиссякаемой тьме.


В это время звезды, которые казались мертвыми и одинокими, находящимися на грани уничтожения, внезапно расцвели самым ослепительным светом.


Наконец, этот несравненно мощный и яркий звездный свет сконденсировался в прозрачную печь размером с гору.


Огромное количество энергии хаоса закручивалось внутри печи, неся с собой Законы Небес и Земли, которые в какой-то степени стабилизировали печь.


Линь Мин сел в центре этой печи из звездного света.


Фигуры двух стариков медленно появились перед Линь Мином.


Эти двое стариков были хранителями этого мира - Ясным и Чернильным.


«Поглощение реликвии демона невероятно опасно. А все потому, что, когда абиссал был убит Верховным Владыкой, его сила была равна силе пикового Истинного Божества! Тело абиссала было усовершенствовано Верховным Владыкой, оставив лишь часть его сущности. И хотя эта сущность была запечатана и подавлена в мире итогового испытания все эти 10 миллиардов лет, для ослабления ее демонической энергии твое культивирование просто слишком низкое. Если ты хочешь поглотить реликвию, она создаст непостижимую нагрузку на твое тело. Твое тело может взорваться из-за обилия энергии, что приведет к смерти» медленно предупреждал Чернильный, видя, как Линь Мин сидит в пустоте.


«Поэтому мы оба подготовили для тебя эту Печь Галактической Пустоты. Заимствуя силу галактики, она может подавить силу реликвии демона» произнес Ясный.


«Печь Галактической Пустоты?»


Услышав название этой печи, Линь Мин был поражен. Первоначально он не знал об этом древнем наследии. Но так получилось, что когда он изучал древние тексты расы первородного бога, он видел записи о Печи Галактической Пустоты.


Эта Печь не была каким-то магическим инструментом, а секретной техникой, состоящей из сочетания техники культивирования и формирования массива.


Миллиарды лет назад или даже 10 миллиардов лет назад это наследие было создано потомком Хозяина Дороги Асуры. Этот человек был создателем массивов и гроссмейстером алхимии из расы первородного бога.


Этот мастер массивов смог использовать секретную технику Печи Галактической Пустоты для создания пилюль огня настоящей печи для пилюль или огня вообще. Скорее, он мог создавать пилюли, просто используя огромную силу звездного неба. Он мог даже использовать силу звезд и вселенной, чтобы закалить свое тело. Эффекты и использование этой техники были экстраординарными.


Однако для того, чтобы сложить это формирование массива и начать сжигать окружающую силу звезд, нужно было потреблять большую жизненную энергию. Кроме того, нужно было понять секреты изменений небес. Из-за этого подготовка Печи Галактической Пустоты была чрезвычайно сложной.


В нынешней расе первородного бога этого наследия уже давно не было. Все, что осталось, это поверхностное описание Печи Галактической Пустоты. Линь Мин никогда не думал, что сегодня ему будет суждено увидеть её своими глазами.


«Старшие очень помогут мне» искренне сказал Линь Мин.


Линь Мин не знал, что планировал Хозяин Дороги Асуры, когда создал саму Дорогу, но судя только лишь по действиям этих двух хранителей ему казалось, что они действительно считали его преемником Хозяина Дороги Асуры. Чтобы помочь обучить его, они тратили много времени и энергии.


«Помимо Печи Галактической Пустоты, у нас также есть некоторые небесные материалы. Для начала, поместим реликвию демона в печь, чтобы сварить ее. Как только эти небесные материалы будут смешаны с силой реликвии демона, их можно использовать для создания духовного сока, который полезен при закалке тела. Все это ослабит демоническую природу реликвии демона, и поможет тебе поглотить ее и усовершенствовать ... » по мере того, как Ясный говорил, он бросал в Печь Галактической Пустоты всевозможные драгоценные материалы.


Абиссала было трудно укротить, будь он жив или мертв.


В прошлом Божественное Начало захватил тело абиссала и ассимилировал его душу, превратив себя в демона.


И Святому Суверену Доброй Удачи приходилось полагаться на Духовный Шар Великого Тумана, чтобы контролировать бездушный Голод.


Таким образом, чтобы помочь Линь Мину усвоить реликвию демона, Чернильный и Ясный приняли все возможные меры предосторожности. Они хотели, чтобы все прошло идеально, без заминок.


Какая-то, казалось бы, желтая и иссохшая трава, которая была брошена в печь, внезапно начала испускать рев Истинного Дракона. Она взорвалась в силе звезд, превратившись в нити чистой священной энергии.


Некая странная груда грязи была вброшена в печь, поле чего она начала расцветать ослепительным светом, встретившись с силой звезд. Она росла, становясь такой же тяжелой, как коричневый континент, покрывая Линь Мина, и формируя коричневые доспехи. В этот момент он почувствовал, что у него теперь есть неразрушимое алмазное тело, бессмертное и неукротимое.


В печь были брошены и сломанные таблетки. Когда они смешались с хаосом, раздались звуки высших девяти небес. В воздухе можно было увидеть призрак сидящего божественного короля, бессмертные воспевали его, и в воздухе собрался плотный запах лекарств.


Один за другим бесчисленные драгоценные небесные материалы были брошены в печь, где сидел Линь Мин, сливаясь с черной реликвией демона, напоминавшей нефрит.


Эта реликвия демона была массивным вихрем в центре печи. С громкими взрывами вспыхнула черная энергия крови, сочетающаяся со странным соком, сформированным из всех небесных материалов.


Затем этот сок начал бурлить, как кипящая вода, мерцая черным блеском. Даже священная энергия внутри была испорчена демонической энергией, превращаясь в черную, как чернила жидкость.


Когда этот сок, запятнанный реликвией демона, коснулся Линь Мина, все его тело задрожало. Он мог чувствовать удивительно мощную силу внутри. Она была наполнена судьбой Великого Дао и тянулась к его телу, отчаянно пытаясь проникнуть ему под кожу.


Линь Мину стало казаться, что бесчисленные гиганты атакуют его тело железными молотками.


Некоторые из его аккапунктурных точек, которые были затронуты, стали еще стабильнее и функциональнее, способными выдерживать большую силу.


Его тело уже было похоже на форму алмазной ваджры, но под постоянным воздействием этой силы становилось все крепче ...


«Все это действительно хорошо» подумал Линь Мин, обрадовавшись. После закалки своего смертного тела в течение столь длительного времени он уже достиг предельного пика и столкнулся со сложностями при продвижении вперед. Даже малейшая часть прогресса была заполнена страданиями и лишениями на такой стадии.


Если бы он смог пробиться далее, тогда крепость его смертного тела резко поднялась бы на совершенно новый уровень. Сам прогресс был так же сложен, как восхождение на небеса, но сегодня он увидел луч надежды!


«Кроха Черный, выходи и присоединяйся ко мне!»


В это время Линь Мин не забыл и о маленьком черном драконе. Сила в этой реликвии демона была слишком грозной. Линь Мин в одиночку не смог бы поглотить силу, которую оставил демон, равный пиковому Истинному Божеству.


Даже если маленький черный дракон присоединится к нему, закаляя их тела, они все равно не смогли впитать всю мощь.


Маленький черный дракон, усваивавший плоть и кровь Голода, внезапно издал счастливый вой. Он погрузился в лекарственный сок и принялся пить эту черную воду.


Будучи Божественным Зверем, он обладал чрезвычайно мудрой духовностью, и его тело было таким же крепким, как божественное железо. Обычные лекарства для преобразования тела не окажут никакого влияния на маленького черного дракона, и он может съесть их, как рис, без какой-либо реакции. Но когда он проглотил этот черный сок, хотя он выпил совсем немного, он почувствовал, что наелся и не мог больше пить.


Маленький черный дракон начал отрыгивать, и его темное лицо покраснело, как будто он опьянел.


Из кожи, акупунктурных точек, плоти и крови маленького черного дракона вырвался бесконечный свет, покрыв его.


«Печь Галактической Пустоты и этот духовный сок ... с моим нынешним культивированием я должен проглотить около 20% силы реликвии демонов ...»


Поскольку Линь Мин находился в Печи Галактической Пустоты, он постоянно думал о том, какие последствия он встретит, проглотив реликвию демона. Это был тот вывод, к которому он пришел.


Однако он прекрасно понимал, что для того, чтобы получить большую силу, ему придется преодолеть свои пределы. Что касается того, что произойдет, если он проглотит всю реликвию демона, никто этого не знал.
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Глава 1985



Глава 1985 – Сила демона


Сидя внутри Печи Галактической Пустоты Линь Мин закрыл глаза, погрузившись в медитацию. Он вошел в состояние сплавленных боевых намерений, подгоняя свое состояние до пикового.


Эта реликвия демона была создана из сущности чрезвычайно сильного абиссального демона, которого в прошлом поверг Хозяин Дороги Асуры. Он был намного сильнее, чем демон, которого захватил Божественное Начало, и у Линь Мина не было выбора, кроме как быть осторожным.


Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцу и достал много небесных материалов с мягкими и умеренными свойствами.


На протяжении многих лет Линь Мин собирал многочисленные драгоценные материалы. Например, после убийства могущественных мастеров или гениев все сокровища в их пространственных кольцах, естественно, не оставались без хозяина.


Хотя эти лекарства и сокровища были ценными, их эффекты не были особо значимы для Линь Мина, который уже столкнулся со сложностями при продвижении вперед, когда дело доходило до закалки его смертного тела. Даже если бы он проглотил всё, что у него было, закалить его тело все равно было бы непросто.


Таким образом, в течение длительного времени, изредка тратя эти духовные лекарства, он накопил целое состояние.


Но сегодня эти лекарственные средства ему пригодятся. Их лекарственный сок можно было использовать для извлечения энергии из реликвии демона, вынимая властную и тираническую энергию реликвии и делая ее более мягкой и легкой для впитывания.


Когда все эти духовные лекарства были брошены в черную воду, их лекарственная энергия медленно испарялась, конденсируясь в пустоте и создавая несравненно чудесный вид.


Что касается самих лекарств, они таяли под влиянием звездного света. Этот лекарственный сок, казалось, формировал свой собственный мир. Хотя его было не так много, он испускал такую ауру, что она казалось столь же обширной, как море.


Лекарственные соки кипели. Волна за волной лекарственные эффекты врезались в реликвию демона, как будто все покровители небес атаковали её вместе.


И в это время Ясный и Чернильный из-за пределов Печи также начали движение, чтобы помочь Линь Мину справиться с реликвией демона.


Реликвия демона задрожала. Из неё вырвался рев. Под необычайной лекарственной эффективностью, под силой божественности, которую отправили два старика, под бесконечным звездным светом Печи Галактической Пустоты, реликвия демона начала медленно таять.


Реликвия демона сгущала почти бесконечную сущность. Одна только попытка расплавить её поглотила огромное количество усилий и энергии двух стариков.


Прошло два часа. Реликвия демона немного уменьшилась.


Под влиянием демонической силы реликвии демона огромное количество лекарственного сока почти иссякло.


В это время сила абиссала была богата до крайности.


"Этого не достаточно. Нужно ещё!"


Луч света вырвался изо лба Линь Мина, покрытого бусинами пота. В настоящее время 20% силы демона были отделены от реликвии демона, и Линь Мину будет нелегко просто проглотить все это. Но с самого начала он уже планировал преодолеть свои пределы. Если бы он сделал это, как сделал маленький черный дракон, и поглощал бы силу демона лишь до тех пор, пока не насытился, тогда, хотя это и закалило бы его тело, он не преодолел бы препятствие на пути своего роста.


«Мальчик, ты все еще думаешь, что этого недостаточно?»


Увидев Линь Мина в таком безумном состоянии, Ясный взглянул на Чернильного. Беспокойство затуманило его глаза. Даже если Линь Мин и закончил итоговое испытание со 100%, у двух стариков уже было глубокое понимание того, насколько велик его талант. И когда они увидели, что Линь Мин хотел проглотить 25% силы реликвии демона за одну попытку, они предположили, что это было бы слишком опасно.


Это была основная энергия, оставленная абиссальным демоном, равным по силе пиковому Истинному Божеству!


Кажется, Линь Мин не слышал предупреждения Ясного и Чернильного. Он молча смотрел на кипящую черную воду вокруг себя, пока сила демона в ней не упала до 30%.


Линь Мин внезапно открыл рот. Как великий дракон, выпивший озеро, он проглотил весь черный сок.


Взрыв!


После того, как этот лекарственный сок, смешанный с 30% силы реликвии демона, вошел в его тело, Линь Мин почувствовал, как в нем поднялось десять солнц, что почти разнесли его в клочья.


Маниакальное и кровожадное желание вырвалось наружу.


Убить!


В воздухе раздался дикий голос, который, казалось, эхом вышел из бесконечно далекого пространства и времени. Он пробудил тело и душу Линь Мина.


Линь Мин все ещё сидел в Печи Галактической Пустоты, его глаза резко открылись, и из его зрачков вырвался зловещий кроваво-красный свет ...


«Аааа!»


В тот момент, когда Линь Мин выдерживал отдачу силы реликвии демона, звездный свет в Печи Галактической Пустоты внезапно ударил в его тело, как бесчисленные иглы.


Хотя этой силы было недостаточно, чтобы бороться с демонической энергией реликвии демона, она все еще дала Линь Мину кратковременную передышку, восстанавливая видение до четкости.


Он взревел вверх, на небеса. Высоко над его духовным морем появилось девять звезд, над ними плыли Дворцы Дао. Дерево Еретического Бога поднялось, и громовые драконы взревели. Каждый Закон, который он осмыслил, каждая сила, которую он получил, начала шевелиться внутри него, чтобы подавить ревущего демона-фантома в его божественной душе.


Когда эти силы подавили его душу, фантомные образы начали распространяться в разуме Линь Мина.


... Это была бесконечная война. Волны свежей крови окрашивали небо в красный цвет, и земля была покрыта и пропитана красной кровью.


Бесчисленные демоны убивали и сражались. Среди них, казалось, был король. Его тело излучало вспышки бескрайнего черного света, каждый луч конденсировался в дракона, непобедимого и непреодолимого.


Вдруг мир перевернулся, и сцена изменилась. Пустота грохотала, когда от неё отламывались большие участки.


В черном абиссальном мире воин Асуры стоял равный небесам, купался в крови, сражаясь с королем демонов. Король демонов топал ногами, заставляя планеты разлетаться. Один его рев заставлял солнце и луны падать. Но даже несмотря на то, что этот король демонов обладал такой силой, он все же отступил под натиском черного копья воина Асуры.


С каждым шагом назад, его тело покрывалось зияющими отверстиями, которые невозможно было восстановить. Наконец, и голова короля демонов была пронзена черным копьем.


«... Хозяин Дороги Асуры!? Это ... это фрагментированные воспоминания реликвии демона?»


Эти воспоминания были слишком хаотичными, слишком быстрыми. Линь Мин не успел, как следует усвоить их. Внезапно его накрыло волной бесконечной и мучительной боли, силой вытащив из этих воспоминаний.


Сила демона заливала каждый дюйм тела Линь Мина. Она разорвала кровеносные сосуды и его органы!


Глаза Линь Мина покраснели. Он скрипел зубами, терпя боль.


Эта сила демона однажды столкнулась с ужасающей силой Хозяина Дороги Асуры. Хотя её было всего лишь крошечное количество, этого было достаточно, чтобы раздавить планету.


В это время Линь Мин открыл каждую унцию силы, которую только имел. Позади него появились девять звезд. Эти девять звезд резонировали со звездным светом Печи Галактической Пустоты, поддерживая тело Линь Мина.


Линь Мин активировал все четыре Дворца Дао и одновременно активировал силу крови Асуры внутри него.


Ка ка ка!


Плоть и кровь Линь Мина извивались. Его меридианы возродились, и раны его органов начали восстанавливаться.


Его тело было слишком ненормальным. Хотя он продолжал страдать под воздействием силы демона, его восстановление не останавливалось.


Между тем, сила Законов Асуры, которую он ухватил, была похожа на возвышающиеся горы, которые объединились вместе с Печью Галактической Пустоты вокруг него. В сочетании с силой звезд, которые омывали его, он стремился подавить сильное воздействие реликвии демона.


Грохот, грохот!


Тело Линь Мина превратилось в великое поле битвы. Его кожа набухала и по ней словно ходили волны.


В это время плоть и кровь Линь Мина, меридианы и органы постоянно возрождались, а затем снова разрушались из-за силы демона, он снова и снова возрождался, и цикл продолжался без конца.


Медленно, но верно сила демона была усвоена Линь Мином.


Слабые следы черной энергии, смешанные с родословной Линь Мина, сливались с его внутренним миром, тая в его духовное море ...


Внезапно глаза Линь Мина стали красными!


Словно они были не глазами человека, а глазами злобного зверя!


Увидев это, Ясный и Чернильный почувствовали, как их сердца ушли в пятки. Само поглощение реликвии демона было рискованным делом, его тело могло взорваться. Был даже шанс, что духовное море будет смыто остаточной волей демона. И тогда любой мастер потеряет рассудок и станет идиотом.


Ка ка ка!


Линь Мин сжал кулаки. Его зубы заострились.


Его тело начало разрываться. Из его ран показались длинные костяные шипы!


Эти костяные шипы были черными. Они были чем-то похожи на костяные шипы Божественного Начала, но на них застыла слабая и ужасающая демоническая энергия, делая их еще острее и страшнее!


«Этот мальчик планировал не только усвоить силу демона, но и слиться с ней, чтобы он мог полностью контролировать свою силу и получить силу демона! Это…»


«Сила демона уже слита со смертным телом мальчика. Он начинает менять структуру тела!»


При взгляде на все это, зрачки Чернильного и Ясного сузились. Когда мастер объединял 33 Закона Небес, сила, которую они использовали, называлась силой божественности.


И ей же соответствовала демоническая силе абиссальных демонов. Это была своего рода сила, которая стояла за пределами Законов 33 Небес.


Линь Мин фактически пытался принять эту силу демона в свое тело и взять её под контроль!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 1986



Глава 1986 – Дворец Дао Натальной Жизни


Согласно информации, полученной расой первородного бога, в древние времена многие мастера придерживались убеждения, что абиссалы родом не из 33 Небес.


Абиссальные демоны обитали в Темной Бездне, и это было место, которое казалось независимым от 33 Небес.


Это была мистическая земля. Никто не знал, насколько глубоким было это место, или куда эта Бездна вела.


Законы мира в Темной Бездне отличались от Законов 33 Небес. Сила, используемая абиссалами, отличалась от силы мастеров 33х Небес.


Это также привело к тому, что разумные расы 33 Небес были заклятыми врагами абиссалей. Когда разумные расы 33 Небес захватывали абиссалов, они не могли приручить их и захватить их тела без тяжелых последствий. Что касается абиссалов, как только они захватывали разумную форму жизни, они просто пожирали её.


Нынешний метод Линь Мина, используемый для усвоения этой реликвии демона, не был таким же, как при захвате тела абиссала, но между ними были сходства! Он должен был победить волю абиссального демона!


Преимущество заключалось в том, что Линь Мину не нужно было сливаться с душой абиссала, и ему не нужно было использовать его тело.


Это был невероятно опасный процесс. Если бы в том, как Линь Мин контролировал силу демона появилась малейшая ошибка, он превратился бы в монстра полудемона-получеловека.


Время шло, секунды сменялись минутами. Маленький черный дракон тоже проснулся от глубокого сна. Он посмотрел на Линь Мина, чье тело постоянно менялось, и его большие черные глаза были наполнены любопытством и беспокойством.


То, что делал Линь Мин, было эквивалентно добавлению метаморфоза тела демона к основанию метаморфозы Асуры его тела. Черные костяные доспехи покрыли его тело, а на позвоночнике показались гигантские шипы. У его шеи шипы становились все длиннее и смертоноснее. Мускулы его выпуклых мышц выглядели как черный камень, и из его локтей появились костяные лезвия, как у Божественного Начала.


Рев!


Линь Мин взревел на небо. Его дикий вой сотряс пустоту, и даже звездный свет в Печи Галактической Пустоты был разорван на части.


Глаза Линь Мина стали красными. Все, что было отражено в них, было лужами крови ада, и в этом аду были демоны, убивающие мастеров, разрывающие их и пожирающие их плоть.


Эта сцена продолжалась в течение часа. Волосы Линь Мин трепетали вокруг него; он выглядел так, как будто он уже превратился в демона.


В течение этого времени Ясный и Чернильный были напряжены и держались настороже. Их глаза были сосредоточены на Линь Мине, замечая каждое крошечное изменение, которое происходило внутри него. Увиденное поражало их все больше и больше.


«Столько времени уже прошло, но ясность ещё не вернулась в его глаза. Кажется, он сражается с волей абиссала в своем духовном море ...


Мальчик был слишком уверен в себе. Он не следовал нашим советам, чтобы медленно превратить силу реликвии демона в энергию чистого источника, и затем постепенно поглотить ее. Скорее, он заранее запланировал прямо приручить эту силу и сделать ее своей. Хотя это воля абиссала, который умер 10 миллиардов лет назад, контролировать ее так же сложно, как вознестись на небеса!


Согласно любой логике, человеку невозможно контролировать волю демона. Даже если мальчик временно подавит силу демона, то то, что принадлежит абиссалу, все равно фрагментами сохранится в теле мальчика. И когда его воля ослабеет, воля этого абиссала разразится и попытается завладеть его духовным морем. Если это произойдет, то последствия будут невообразимыми ... »


Старики все больше и больше хмурились. Теперь они были очень обеспокоены. Линь Мин не мог даже временно приручить силу демона. Если пройдет слишком много времени, и сила души Линь Мина будет исчерпана, тогда его духовное море могло попасть в руки врага!


Двое стариков все думали, как же быть, обсуждая, должны ли они помочь Линь Мину их собственной волей, не взирая на последствия. Но в это время, в небесах, в которых сияли девять великих звезд, покраснела одна звезда, и стала сиять блестящим красным светом!


Эта звезда, казалось, была окрашена кровью, настолько красной, что на нее нельзя было смотреть.


"Это…"


Двое стариков были поражены. Прежде чем они успели среагировать, эта ослепительная красная звезда выпустила луч красного света. Красный луч был всего лишь в фут толщиной, но он мгновенно пересек десять тысяч миль, выйдя из пустоты, и опустился прямо вниз!


Издалека было похоже, что сам бог атаковал красным священным мечом с высоты, разбив звездные небеса!


Этот свет пронзил левую сторону груди Линь Мина, прямо там, где находилось его сердце.


В этот момент внезапно успокоились тиранические колебания энергии. Громкий треск мышц Линь Мина также исчез, воцарилась такая тишина, что можно было бы услышать даже падение иглы. Смертное тело Линь Мина поднялось из Печи Галактической Пустоты и воспарило в небе.


Кроваво-красный свет оживил тело Линь Мина.


Пата! Пата!


В тихом небе послышался звук сердцебиения.


Это сердцебиение было мощным и устойчивым, как сердцебиение Божественного Начала, которое когда-то звучало в древней могиле богини в Бездне Вечного Демона!


Если бы Король Мира услышал это сердцебиение, даже он почувствовал бы, как его энергия крови, каждая капля крови в его теле, резонирует с этим звуком, и как кровь хотела вырваться из тела!


Это было сердцебиение Линь Мина!


Хотя смертное тело Линь Мина достигло пика в течение последних лет, его сердцебиение никогда не было таким сильным. Это означало, что его жизненная сила крови достигла немыслимой границы, не хуже, чем у Божественного Начала в прошлом!


«Этот мальчик, он снова открыл Девять Звезд Дворцов Дао?»


Ясный и Чернильный посмотрели друг на друга, а затем на кроваво-красную звезду, одну из девяти, плывущих высоко в небе. Эти два старика хорошо разбирались в методах культивирования различных рас, а также разбирались в Дао 33 Небес. Они, естественно, понимали, что такое Девять Звезд Дворцов Дао.


Эта кроваво-красная звезда в небе звалась Звездой Титановых Ворот, и соответствующий ей Дворец Дао Натальной Жизни был расположен в сердце мастера.


Дворец Дао Натальной Жизни обладал силой бесконечной жизнеспособности крови. Открыв его, понимание мастером силы жизни углубилось бы и позволило бы восстановительным способностям их смертного тела достичь пределов. Проявлением этого изменения было восстановление конечностей и органов, которые были отрезаны и уничтожены.


Когда обычный мастер системы сбора сущности культивировал до высокой границы, и отрезал себе руку, он все равно мог бы восстановить её при условии достаточного отдыха и заботы.


Однако такая восстановленная рука была рукой смертного.


Смертному телу высочайшего существа, мастера системы сбора сущности, приходилось пройти Ступень Сокращения Пульса, а затем область Сяньтянь, чтобы были устранены примеси. Затем ему нужно было пережить девять этапов Разрушения Жизни, чтобы стать духовных телом. После этого были Девять Божественных Сдвигов, которые позволили бы смертному телу развиваться дальше. В конце концов, каждый дюйм плоти и крови такого стал бы необычайным.


Но если бы такой мастер использовал смертное тело, которое не было закалено энергией происхождения, его способности были бы значительно скомпрометированы.


Чтобы восстановить утерянное, мастеру пришлось бы потратить огромное количество времени и энергии. Это было также причиной того, почему прогресс Тянь Минцзы в области Императора был остановлен после того, как его рука была отрублена, поэтому же он затаил глубокую обиду на Линь Мина.


Изначально Линь Мин был таким же, как и все. Но после открытия Дворца Дао Натальной Жизни это изменится. Законы Дворца Дао Натальной Жизни стали темой, которая глубоко запечатлелась в каждой частичке плоти и крови Линь Мина. Его разрушенные органы, его отрубленные конечности, все это могло превратиться в чистую жизненную энергию, которая вернется в его тело и из неё будут восстановлены утраченные части тела, не отличающиеся от оригинала .


Даже если его потерянные конечности были бы использованы другими, его недавно восстановленные конечности все равно имели бы равномерно распределенную энергию, и потеря не оказала бы влияния на его силу.


Время шло. Из глаз Линь Мин, которые отражали адские лужи крови, начали течь потоки крови. Малиново-красная Звезда Титановых Ворот в небе превратилась в волны энергии, которые падали на тело Линь Мина как водопад крови.


Трансформированный в демона Линь Мин стал ярко-красным, как будто он выкатился из лужи крови!


«Этот мальчик действительно использовал силу демона, чтобы открыть Дворец Дао Натальной Жизни!»


«Сила демона слилась с его телом. Неужели он действительно не боится бунта воли абиссала в тот момент, когда его духовное море ослабеет? »


Ясный и Чернильный были взволнованы. Но в это время, под бесконечным звездным светом Печи Галактической Пустоты в духовном море Лин Мина разыгралась сцена, столь отличная от их ожиданий.


Линь Мин был облачен в костюм кроваво-красных боевых доспехов. Он стоял в небе, глядя на массивный фантом демона. Этот фантом был чрезвычайно расплывчатым, но он излучал невероятно сильную ауру, которая потрясала ум.


Это была воля абиссала, которая находилась в реликвии демона.


Несмотря на то, что она была запечатана и подавлена в течение 10 миллиардов лет, остатки воли абиссала превзошли в мощи большинство Императоров. Они сохранили свой инстинкт, стремясь проглотить все.


«Твоя сила, отдай мне её всю».


Линь Мин, оказавшись перед давлением этой демонической воли, был спокойным и сдержанным, как будто он столкнулся со спокойным весенним бризом.


«Хехехе!»


Демоническая воля хихикала в пустоте. «Ты очень силен! Я не могу разрушить твоё духовное море прямо сейчас, поэтому я временно передам тебе свои силы. Но стоимость заимствования моей силы очень высока, я боюсь, что ты не сможешь ее оплатить, хаха!»


«О, высокая цена?» губы Лин Мина изогнулись в насмешливой улыбке.


«Я отдам тебе силы, а ты позволишь мне использовать твое смертное тело в качестве компенсации! Твое смертное тело неплохо закалено!» хрипло рассмеялся фантом. Он не мог ничего сделать с Линь Мином, но знал, что и Линь Мин ничего не сможет с ним поделать. Пока он прятался в духовном море Линь Мина, в конце концов, наступит день, когда духовное море человека ослабеет. Вот тогда-то воля снова попытается вторгнуться в тело человека, и ему также было все равно, даже если человек станет полудемоном-получеловеком.


Когда фантом продумывал свои планы на будущее, его улыбка вдруг застыла на лице.


Линь Мин протянул правую руку, на его ладони был черный куб.


Этот черный куб медленно вращался, как будто все бытие притягивалось к нему.


«Это ... это ...»


Зрачки фантома сузились.


Но тут из духовного моря Линь Мина вырвался огромный черный вихрь силы души. Фантом закричал в страданиях, когда был втянут в этот вихрь!


«Ааааааааааа!»


Фантом вопил от боли. Его лицо было искажено. Эта буря была слишком ужасающей, и остаточная воля не могла выдержать этого.


Пэн Пэн Пэн!


Демонический фантом взорвался в этом ужасающем шторме. Как только его воля разрушилась, треснувшие фрагменты просто не смогли противостоять ужасному воздействию бури. Все распалось и исчезло!


«Приношу свои извинения, но я не собираюсь оставлять какую-либо часть остатков твоей воли».


Линь Мин тихо убрал Магический Куб. Он осмелился безрассудно поглотить силу демона только потому, что обладал козырем в руках - Магическим Кубом.
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Глава 1987



Глава 1987 – Король Великого Мира


Когда остаточная воля абиссального демона полностью распалась, демоническая сила в теле Линь Мина осталась без хозяина и была извергнута изнутри!


Эта огромная волна могущественной силы врезалась в духовное море и смертное тело Линь Мина, постоянно атакуя его внутренний мир.


Когда эта дикая сила демона прошла через него, как сумасшедший прилив, она яростно столкнулась с силой божественности во внутреннем мире Линь Мина!


Грохот, грохот!


Тело Линь Мина громыхало. Но в это время его глаза перестали быть кроваво-красными, и постепенно возвращали себе четкость видения.


Глаза Линь Мина не могли быть описаны простыми прилагательными, такими как яркие или глубокие. Казалось, что бесчисленные жизни рождаются, а затем погибают внутри них, там же быстро вращались планеты.


Если бы обычный человек посмотрел на Линь Мина, он не увидел бы ничего исключительного. Но если бы на Линь Мина посмотрел мастер с глубоким пониманием Законов и высоким культивированием, он увидел бы бесконечные тайны, содержащиеся в его глазах. Если бы Линь Мин погиб, его глаза стали бы сокровищами высочайшего класса, за которые сражались бы бесчисленные секты.


«Линь Мин, он, он действительно сумел подавить волю демона!»


Ясный, стоящий рядом с Печью Галактической Пустоты, был потрясен, увидев изменения в Линь Мине. Ему казалось, что истинная Вселенная содержалась в теле Линь Мина. Бесконечные Законы, энергия, материя, все это содержалось в этой всеохватывающей вселенной!


«Но этот демон станет скрытой опасностью в его теле. Если в будущем духовное море Линь Мина примет на себя урон, то, возможно ...» сказал Чернильный с некоторым беспокойством.


Однако Ясный покачал головой: «Не обязательно так. В заключительные моменты я почувствовал, что Линь Мин полностью уничтожил эту демоническую волю, когда в его духовном море разразилась ужасающая сила души. Это не та сила, которой Линь Мин должен обладать ... »


Когда Линь Мин активировал Магический Куб, он был нацелен на абиссального демона, а не на Ясного или Чернильного. Хотя аура Куба была ужасающей, она не проникла наружу. Ясный не смог почувствовать Куб, бывший совершенным божественным инструментом, который превзошел существование этого пространства. Но он мог предположить, что тело Линь Мин содержало какой-то секрет, о котором он не знал.


«У этого ребенка большая судьба ... возможно, он действительно сможет исполнить заветное желание Верховного Владыки...»


«Надеюсь, что так и будет ... в любом случае мы с тобой должны помочь ему. Начиная с сегодняшнего дня, он наш Юный Владыка, независимо от того, преуспеет он или нет ... »


Двое стариков говорили передачами звука. В это время, в Печи Галактической Пустоты в тело Линь Мина начали возвращаться костяные шипы. Костяные доспехи и чешуйки демона тоже исчезли.


Линь Мин вернулся к своей идеальной форме. Его обнаженное тело купалось в бесконечном звездном свете, и его внутренний мир постоянно эволюционировал с двумя разными силами, непрерывно пробивающимися сквозь него.


Сознание Линь Мина также обратилось в его внутренний мир.


Он стоял в центре огромной галактики, глядя на окружающую вселенную.


Он мог видеть бесчисленные планеты в этой вселенной. Некоторые планеты были мрачными и темными, но некоторые из них были полны жизни.


Эти жизни, от маленькой травинки или муравья, и чего столь же большого, как возвышающееся дерево, или даже столь же величественного, как левиафан или великий рух, Линь Мин отчетливо ощущал все живое. В этот момент он чувствовал все и всех в себе. Одной единственной мыслью он мог бы дать этим живым созданиям в нем большую силу или, возможно, мгновенно уничтожить их.


В этот момент Линь Мин стал королем истинной вселенной!


Ему по-настоящему казалось, что он держит в своих руках огромную вселенную. Это чувство оставило Линь Мин опьяненным.


Однако, хотя он и был опьянен, он не потерял рассудок. Он контролировал энергию внутри себя, чтобы постоянно расширять это пространство.


Все больше планет появлялось и развивалось. Некоторые из этих планет имели человекоподобные формы жизни, процветающие страны и секты, которые с каждым днем становились сильнее.


В высоких божественных дворцах блуждали великие правители. Драконы и кирины ревели, и Великий Дао не останавливал свое движение. Линь Мин мог чувствовать, что этот мир становится все живее и обширнее, было почти невозможно отличить иллюзию от реальности.


Когда границы этой вселенной были расширены до предела, движение, наконец, остановилось. Какое-то время вся сила этой вселенной вливалась в тело Линь Мина.


Он стал единым с этой вселенной, стал правителем истинного мира. Другими словами - Королем Великого Мира!


Взрыв!


Ужасающая энергия вырвалась из этой вселенной, смыв и разбив Печь Галактической Пустоты. Казалось, как будто божественная радуга бросилась прямо к горизонту!


Все тело Линь Мина купалось в этой божественной радуге. Его черные волосы поднялись, и его тело было пропитано этим ужасающим морем энергии, как будто он блуждал в море Законов.


В тот момент Линь Мин совершил прорыв и перешел в область Короля Великого Мира!


Глаза Линь Мин резко открылись, и в них вспыхнуло сияние.


Из его левого глаза вырвался свет, как радужные облака, наполняя мир благоприятными огнями.


Но из его правого глаза выходил мрак, как будто там находился адский пруд, как будто там были скрыты песчаные равнины Асуры. Просто взглянув на этот глаз, можно было бы почувствовать, что твою душу утягивает на дно пропасти, а духовное море попадает в иллюзию.


«Дворец Дао Натальной Жизни, Король Великого Мира! С силой демона, содержащейся в этой реликвии демона, моя сила поднялась до нового пика, что не идет ни в какое сравнение с тем, каким я был раньше!»


Линь Мин сжал кулаки. Он горячо надеялся, что сможет найти могущественного противника и сразиться с ними, чтобы проверить пределы своей силы!


От Божественного Лорда до Короля Мира и, наконец, к Королю Великого Мира, Линь Мин потратил несколько тысяч лет, чтобы выполнить этотпереход во время своей четвертой реинкарнации!


Теперь он был как феникс, который подвергся нирване. Его сила взлетела к небесам!


По взмаху его руки энергия небесного и земного происхождения сгустилась в одеяние, покрывшее его тело.


Этот халат был чрезвычайно странным. Линь Мин сотворил его особо не задумываясь, позволив мировым Законам создать его.


Халат был наполовину черный и наполовину белый. Он был покрыт звездами, и эти звезды были устроены так, что раскрывали бесконечные тайны, настолько глубокие, что их можно было вечно постигать.


Если бы мастер уровня Короля Мира использовал все свои умственные силы, чтобы посмотреть на этот халат, он увидел бы в нем фантомы демонов и божественных королей. Эти демоны и короли были разными, каждый из которых содержал различные принципы Великого Дао.


Только одна эта одежда, если бы она была сжата в материальную сущность, а затем передана любому мастеру уровня Короля Мира, была бы сокровищем. Её можно было бы воспринимать на протяжении сотен и тысяч лет, получая много пользы.


На границе силы Линь Мина любые вещи, которые он случайно создавал, были бы драгоценными сокровищами. А все потому, что он был одним из лучших персонажей вселенной!


Конечно, чтобы противостоять святым и противостоять великому бедствию, его силы все еще не хватало.


«Спасибо, Старшие».


Линь Мин поклонился в воздухе. Линь Мин, одетый в этот черно-белый халат, казалось был центром вселенной, источником света и тьмы.


«Юный Владыка, нет необходимости кланяться нам двоим. Мы должны поклониться вам. Верховный Владыка проявил глубокую милость к нашей расе в прошлом, и предки моих людей научили нас вечно служить потомкам Владыки. Прошло 10 миллиардов лет, и Юный Владыка сможет исполнить заветное желание Верховного Владыки».


Ясный и Чернильный изменили способ обращения к Линь Мину, и, когда они говорили, они даже глубоко поклонились ему. Это взволновало Линь Мина и заставило его выйти вперед, чтобы помочь им. «Старшие, пожалуйста, не делайте этого. Этот младший смог поглотить реликвию демона лишь благодарна двум Старшим, которые помогли ему. Что касается Старшего Асуры, то младший унаследовал от него большую милость. Если у Старшего Асуры есть желание, которое он надеялся исполнить, тогда этот юниор постарается сделать все возможное для его выполнения; даже если я должен буду пройти через огонь или воду, я сделаю все, что в моих силах».


«Желание Верховного Владыки - это не то, о чем сейчас стоит беспокоиться Юному Лорду. Теперь Юный Лорд должен сосредоточиться на улучшении свои силы. Однажды, когда Юный Лорд станет Истинным Божеством, возможно, вы действительно сможете изменить ход этого мира».


Двое стариков все еще не хотели раскрывать секреты Дороги Асуры. Линь Мин не стал расспрашивать.


«Юный Лорд, мы вдвоем посовещались и хотели бы озвучить некоторые предложения. Пространство итогового испытания является центральной точкой происхождения энергии Дороги Асуры и Законов. Здесь собраны всевозможные чистые энергии и Законы, и за последние 10 миллиардов лет здесь рождались и питались бесчисленные мировые сокровища. Некоторые из них не достались участникам испытания и были собраны моей расой. Юный Лорд может использовать эти ресурсы для продолжения культивирования на седьмом уровне итогового испытания в течение следующих нескольких сотен лет, чтобы укрепить свой фундамент Короля Великого Мира. Что об этом думает Юный Лорд?»


«Мм, тогда мне придется побеспокоить двух Старших» Линь Мин согласился, недолго думая.


Его Великим Искусством Реинкарнации нужно было заниматься во внешнем мире, чтобы довести его душевное состояние до совершенства. Но с точки зрения просто консолидации его границы, это пространство было бы куда полезнее.


После культивирования в этом месте в течение нескольких сотен лет он мог бы выйти, чтобы практиковать Великое Искусство Реинкарнации до седьмого уровня. Тогда, как считал Линь Мин, у него появится достаточно сил, чтобы устроить святым неприятности!
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Глава 1988



Глава 1988 – Полный ярости Император Святых


Пока Линь Мин усердно культивировал на седьмом уровне итогового испытания, на Дороге Асуры собирался могучий шторм!


Эта буря захватывала все больше сект. Не говоря уже о сектах Императоров, одних только сект уровня Истинного Божества было четыре.


Это были две секты Истинных Божеств с Дороги Асуры - Божественное Королевство Божественной Пустоты и Божественное Королевство Союза Небес, а также две секты 33 Небес - Дворец Доброй Удачи и Божественная Гора Парящего Пера.


В это время Святой Сын Доброй Удачи стоял на коленях на земле Дворца Доброй Удачи, опустившись настолько низко, что его голова была скрыта в его руках. Он даже не осмеливался сделать глубокий вдох.


До этого он хвастался, что «Легион Голода», который он тренировал, без помех выполнит миссию и благополучно вернется, и противном случае готов понести любое наказание. Но, Легион Голода был уничтожен, и Святой Сын Доброй Удачи вернулся с катастрофическим провалом.


Святой Сын вернулся с пленником. Он вздрогнул, вспоминая, что ему нужно сказать «реликвия демона утеряна, и потому, что ученики Дворца Доброй Удачи были поражены Законами Дороги Асуры, они не вернутся». Даже просто думая о том, как сказать эти слова, он чувствовал себя вялым и больным.


Когда-то гордый и самонадеянный Святой Сын теперь стелился по земле, ничем не отличаясь от пса.


«Это ... этот человек ... ваше дитя привел его с ... с Дороги Асуры. Он ... он блуждающий мастер, который вошел в мир итогового испытания и стал свидетелем битвы ... »


Пленником, которого привел Святой Сын Доброй Удачи, был молодой участник итогового испытания с Дороги Асуры. Движения и культивирования пленника были запечатаны, и все, что он мог делать, это моргать глазами; он даже не мог говорить. В это время пленник с гневом смотрел на Святого Сына Доброй Удачи, смотрел на то, как он пресмыкался в страхе. Он знал, что из глубокой темноты вот-вот появится демон, который решит жить ему или умереть.


У этого пленника не было семьи или секты, и он полагался только на себя и свою судьбу, чтобы получить счастливые шансы, и достичь своих высот. Когда он случайно получил квалификационный жетон для участия в итоговом испытании, он подумал, что это был шанс, что может ему подняться к небесам. Но он никогда не думал, что, как только он покинет мир итогового испытания, его тут же захватит Святой Сын Доброй Удачи. Что за шутка. Он когда-то считал себя гением с великой судьбой, но теперь в глазах этой супер-секты он был таким же слабым и бесполезным, как муравей.


Без секты или семьи, без какой-либо поддержки он умрет здесь, не дав никому знать об этом. Когда он подумал об этом, его сердце заполнилось отчаянием.


«Ваше Величество Предок Суверен, если вы хотите что-то подтвердить, вы можете расспросить его ...»


Святой Сын толкнул этого несчастного блуждающего мастера на землю. Он почувствовал, что в его сердце растет паника. Однако единственным ответом ему было молчание. В глубине черного мрака Святой Суверен не произнес ни слова. Это привело к тому, что Святой Сын почувствовал себя еще напряженнее. Его тело начало дрожать.


Фуух!


Без предупреждения был выпущен ужасающий ход.


Десятки кроваво-красных щупалец, как острые конусы, вонзились в блуждающего мастера, а также в Святого Сына!


«Аааа!»


Святой Сын вскрикнул от боли. В его теле оказалось более дюжины кровавых дыр. Что касается странствующего мастера, он выплюнул кровь, оказавшись на грани смерти!


Следом красная рука протянулась из темноты и схватила голову блуждающего мастера.


Мастер боролся изо всех сил, выпучив глаза. Он почувствовал, как в его мозг врываются тысячи червей, боль была настолько сильной, что ему хотелось, вырвать мозг собственными руками.


Такая боль продолжалась лишь несколько мгновений, но для блуждающего мастера это был неописуемо болезненный опыт.


Затем кроваво-красные щупальца медленно отступили, и рука тоже. Бродячий мастер упал на землю, как куча гнилого мяса. Кровь вытекала из его тела, и в нем не осталось ни капли жизни.


Все воспоминания этого странствующего мастера были прочитаны Святым Сувереном.


Стоящий в стороне Святой Сын Доброй Удачи был смертельно бледным, и его лоб был покрыт потом; а все потому, что его мучала боль, и потому, что он был испуган.


Хотя в его теле были оставлены многочисленные кровавые отверстия, эти отверстия были в местах, которые были не слишком важны. Например, его сердце, легкие, мозг и позвоночник не были затронуты.


Было ясно, что Святой Суверен не хотел его убивать. Это позволило ему немного расслабиться, но также и ещё больше забеспокоиться о наказании, с которым он скоро столкнется.


Святой Сын скорчился, продолжая стоять на коленях. Его тело было покрыто густой кровью, и земля вокруг была пропитана кровью.


«Бедствие Небесного Дао Асуры»?


В темноте послышался бас Святого Суверена. С легкими звуками шагов вперед медленно вышел возвышающийся мужчина средних лет.


В воспоминаниях блуждающего мастера Святой Суверен смог найти сцену того, что произошло. Мистические изменения в Законах, а также эта обширная и безграничная аура; он никогда бы не подумал, что кто-то намеренно подделал воспоминания о бедствии Небесного Дао.


И в воспоминаниях блуждающего мастера не было недостатка, который мог бы обнаружить Святой Суверен.


От начала и до конца все, что происходило в итоговом испытании, казалось реалистичным.


Тем не менее, был один момент, который озадачил Святого Суверена ...


Из-за бедствия Небесного Дао Асуры были убиты 20 учеников, которых отправил его Дворец Доброй Удачи.


Но почему плоть и кровь Голода в их телах не исчезла мгновенно?


Святой Суверен мог чувствовать существование плоти и крови Голода; они исчезли не сразу, на это ушло какое-то время. Это чувство было похоже на то, что кто-то поглотил плоть и кровь Голода и со временем усвоил их ...


Если бы Законы Небесного Дао Асуры были так нетерпимы к существованию абиссала, вступившего в итоговое испытание, то по всем соображениям, когда это небесное возмездие спустилось на землю, разве не должно оно было немедленно сжечь всю плоть и кровь Голода?


Почему их растворение шло медленно?


Святой Суверен задумался.


С воспоминаниями не было проблем и ему не казалось, что воспоминания были подделаны. Что касается момента, который не получалось объяснить, объяснение можно было найти, просто оно казалось не совсем правдоподобным ...


Пока Святой Суверен думал обо всем этом, его лицо темнело.


«Не может быть, чтобы ... кто-то тайно руководил из-за кулис ...»


Святой Суверен отбросил эту идею. Если бы кто-то и мог сделать все это тайно, и так, что он сам не мог найти недостатка, то за этими кулисами должен быть кто-то, по крайней мере, на уровне обычного Истинного Божества.


Например, кто-то вроде Императора Божественной Пустоты.


Однако, ему с его скелетным возрастом было невозможно войти в итоговое испытание.


Святой Суверен закрыл глаза. Он почувствовал, что осталось не так много мяса и крови Голода. Что касается места, где они находились, он и понятия не имел.


Ибо раз такая ситуация вообще произошла, значит плоть и кровь Голода существовали в мощном пространстве, которое превосходило его божественное восприятие.


Без сомнения, это пространство было миром итогового испытания.


Другими словами, плоть и кровь Голода все еще не были уничтожены, поэтому было невозможно, чтобы кто-то действовал за кулисами, планируя все это. В противном случае, с завершением итогового испытания, этот человек не смог бы оставаться внутри.


Тогда разве это могло означать, что Законы итогового испытания погубили учеников Дворца Доброй Удачи?


И реликвия демона, куда она подевалась? Может ли она быть в руках Императора Души Божественной Пустоты?


Или может быть, Законы итогового испытания запечатали реликвию демона, чтобы она не досталась никому из абиссалов?


Пока все эти мысли мелькали в сознании Святого Суверена Доброй Удачи, он приходил во все большее замешательство и расстраивался. Эта реликвий демона была слишком важна для него.


Однако он ничего не мог поделать. Даже посещение самой Дороги Асура было бессмысленным.


Он посмотрел на Своего Сына и нетерпеливо махнул рукой. «Проваливай! На этот раз ученики были уничтожены бедствием Дороги Асуры, которое нельзя остановить. На этот раз я прощу твои грехи!»


«Я благодарю Ваше Величество Предка за такую милость» Святой Сын поспешно и с облегчением поклонился в благодарность. Затем он скрылся, оставив за собой кровавые следы.


Однако, когда он покидал священный храм, то увидел младшего, которого он никак не хотел видеть - Имперского Принца Сишэня.


Во Дворце Доброй Удачи титул Императорского Принца уступал только титулу Святого Сына Доброй Удачи. В прошлом Наци был Имперским Принцем, но после того, как он был убит Линь Мином, положение Имперского Принца пустовало.


И вот 1800 лет назад во Дворце Доброй Удачи появился еще один талантливый персонаж - Сишэнь.


Он потратил менее тысячи лет, чтобы ворваться в область Короля Мира, и с точки зрения боевой силы не было мастера его ранга, который мог бы победить его. Таким образом, Святой Суверен Доброй Удачи дал ему титул Имперского Принца.


Сишэнь одерживал одну победу за другой и оказался в центре всеобщего внимания. Кроме того, многие влиятельные фигуры святых поддерживали его, это подпитывало его амбиции заменить Святого Сына!


Именно из-за этого и сформировались враждебные отношения между Святым Сыном Доброй Удачи и Имперским Принцем Сишэнем.


Святой Суверен приглядывал за их отношениями краем глаза, как будто ему просто было все равно, или, возможно, даже нравился этот вид соперничества.


За эти годы Сишэнь много раз был отмечен в войне против человечества. Он украл много заслуг и славы из-под носа Святого Сына Доброй Удачи.


Святого Сына это особо не волновало. Он боялся лишь, что наступит день, когда Святой Суверен перестанет доверять ему и решит завести другого Святого Сына. Если так случится, тогда все его амбиции останутся нереализованными!


И Сишэнь может быть непредсказуемым фактором, который мог привести к такому результату!


«Мм? Разве это не Ваше Высочество, Святой Сын? Почему так обеспокоены?»


Взгляд Сишэня остановился на ужасных кровавых ранах, которые усеивали тело Святого Сына. Его губы расплылись в улыбке.


Как будто он знал, что только что произошло.


Взгляд Святого Сына стал пронзительным. Он не сказал ни слова, и просто медленно ушел. Сишэнь смотрел на удаляющегося Святого Сына Доброй Удачи, его улыбка стала пугающей ...


.........


Время шло. Незаметно пролетели три года.


Линь Мин сидел в пустоте в темном звездном пространстве. Перед ним был черноволосый мужчина, похожий на него.


Этот черноволосый мужчина был в длинном черном халате, и его глаза ярко сияли. Тело мужчины было покрыто туманом. Этот туман был сконденсирован из самой чистой и плотной энергии источника.


Этот черноволосый человек был аватаром системы сбора сущности Линь Мина, а также его третьим аватаром.


В прошлом Хозяин Дороги Асуры собрал 10 000 духовных сокровищ небес и земли и объединил их с энергией генезиса. Затем он взял сжатую форму всех этих духовных сокровищ и запечатал ее в ядро формирование массива сбора сущности, питая его энергией происхождения, медленно перерабатывая и закаляя в бесконечной реке времени.


Этот аватар обладал телом чистой энергии. Будь то поглощение энергии небесного и земного происхождения или с точки зрения возможностей использования энергии небесного и земного происхождения, он достиг той границы, которой никогда не смогли бы достичь обычные мастера.


Теперь Линь Мин обладал аватаром системы сбора сущности, и в общей сложности, аватаров, необходимых для Небесного Дао Асуры, у него было три.
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Глава 1989



Глава 1989 Рыбка


Три аватара сидели вокруг Линь Мина, а перед ним лежал Третий Том Сутры Асуры.


В толстой и древней бронзовой книге каждое слово было создано из энергии небесного и земного происхождения и истинной силы абсолютного начала. Если бы обычный мастер посмотрел на эти слова, даже если бы он сосредоточил все свое зрение, он все равно не смог бы хоть что-либо понять. Все, что он увидел это странные руны с неизвестными значениями.


Линь Мин полностью вошел в состояние эфирного боевого намерения. Он внимательно читал страница за страницей.


В его глазах Сутра Асуры была похожа на вселенную. В трудах Небесной Сутры могут проявляться верховные боги демонов, великолепные божественные дворцы и безграничные галактики ...


После получения трех аватаров понимание Линь Мина в отношении Сутры Асуры уже не могло сравниться с прошлым. Тайны написанного глубоко укоренились в его уме.


Время шло год за годом. Когда Линь Мин закончил читать третий том Сутры, пролетело десять лет. Линь Мин обнаружил, что третий том Сутры Асуры был там, где существовал метод культивирования. Замысловатые и разнообразные Законы, содержащиеся в этом томе, были почти равны сумме первых двух томов!


Линь Мин первоначально считал, что Сутра Асуры была в равной степени сильна в аспекте сущности, энергии и божественности. Но теперь казалось, что Мастер Дороги Асуры не был каким-то всемогущим богом. Были некоторые аспекты, в которых он преуспел, и некоторые, в которых он этого не сделал.


Самым опытным он был в системе сбора сущности! Если подумать об этом, то это казалось разумным. Хозяин Дороги Асуры когда-то был обладателем Фиолетовой Карты, а Фиолетовая Карта была конденсированной сущностью энергии Вселенной. Это был высший божественный инструмент системы сбора сущности.


Это также стало причиной того, что Хозяин Дороги Асуры разместил третий том Сутры на седьмом уровне итогового испытания; потому что это был самый существенный том его наследия.


Когда Линь Мин обратился к последней странице третьего тома Сутры Асуры, он был ошеломлен. На этой странице не было никаких писаний и не было никаких следов Законов. Здесь было совершенно пусто, и все, что осталось на этой бронзовой странице, было прямоугольным пазом в центре.


Этот паз испускал странную и таинственную ауру, которая испугала Линь Мина.


Этот паз ... В голове Линь Мина появилась идея. Он вспомнил прошлое, когда он прошел девять по девять Разрушений Жизни и достиг 33 Небес, где он увидел Фиолетовую Карту. По мере того, как он сравнивал увиденное с формой этого паза, он понимал, что именно здесь и хранилась Фиолетовая Карта.


Фиолетовая Карта ...


Линь Мин легко прикоснулся к пазу. Он ощутил ауру, оставленную этим древним божественным инструментом, и его разум задрожал.


«Интересно, как эта таинственная Фиолетовая Карта повлияла на путь культивирования Хозяина Дороги Асуры в прошлом ...»


Согласно тому, что Ясный и Чернильный думали, три высших божественных предмета, вероятно, были выжившими конденсированными формами сущности, энергии и божественности, оставшимися после разрушения супервселенной. Их главная роль заключалась не в том, чтобы помочь мастеру в культивировании. Они были просто путешественниками в этой вселенной, и, возможно, даже отправной точкой большого взрыва в следующей вселенной.


Как бы там не было, любой, кто получил один из этих высших божественных предметов, мог использовать только часть их силы. Даже Хозяин Дороги Асуры не стал исключением.


«Верховный Владыка потратил на написание Сутры Асуры 100 миллионов лет. Каждый раз, когда он узнавал что-то новое, осознавал что-то новое, он добавлял эти знания в Сутру. В то время Фиолетовая Карта была помещена на последней странице Третьего Тома, но позже она бесследно исчезла».


Старый голос раздался за спиной Линь Мин. Линь Мин не обернулся, и снова прикоснулся к пазу, где когда-то была Фиолетовая Карта.


Он с удивлением спросил: «На три книги Сутры Асуры у Старшего Асуры ушло сто миллионов лет?»


Линь Мин был ошеломлен, услышав это время.


«Да. Но Верховный Владыка не проводил каждый момент из этих миллионов лет с Сутрой. Эти 100 миллионов лет не были временем, в течение которого Верховный Владыка лишь писал Сутру. В течение этого времени у Владыки было много и других дел, которыми тоже нужно было заниматься. Например, тогда же он решил основать Дорогу Асуры ...


Когда Верховный Владыка завершил Дорогу Асуры, он разместил третий том Сутры на седьмом уровне итогового испытания. Первым, открывшим его, был человек, Император Божественная Печать. В прошлом, когда Божественная Печать открыл этот уровень, хотя Фиолетовой Карты больше не было на месте, он все же уловил остатки ауры Фиолетовой Карты ...»


«М-м? Аура Фиолетовой Карты?» вторил Линь Мин. "Что это такое?"


«Фиолетовая Карта слишком долго следовала за Владыкой. Аура Владыки, его Законы и энергия, вылились в Фиолетовую Карту и накапливались с течением времени. Медленно сформировалась аура с собственным духовным разумом. Вы можете назвать это чем-то вроде духа артефакта.


Но этот дух отличается от духа духовного сокровища Императора или Истинного Божества. Дух артефакта духовного сокровища Истинного Божества может полностью контролировать это сокровище Истинного Божества; его можно даже назвать истинным хозяином духовного сокровища. Но духи, рожденные от трех божественных инструментов, не обладают такой способностью. Тем не менее, у них все еще есть способность улучшать и манипулировать тремя божественными предметами, потому что они сами по себе сформировались из ауры трех божественных инструментов. Их можно назвать мостом, соединяющим божественный инструмент с пользователем ... »


«Эта духовная аура, подобная духу артефакта и была получена Императором Божественной Печатью?» когда Линь Мин услышал это, его словно осенило ...


«Как выглядела эта аура?» внезапно спросил Линь Мин.


«Слишком много времени прошло. Такая аура изменяет формы, а также обладает духовной мудростью. Когда Божественная Печать забрал её, она выглядела, как маленькая девочка. Впоследствии эта маленькая девочка также сыграла важную роль в величайшем бедствии человечества 3,6 миллиарда лет назад, когда душа Голода была запечатана ... »


Два старика много знали об Императоре Божественной Печати и его борьбе со святыми. В конце концов, он был первым человеком, который собрал все три имперских нефрита, поэтому все о нем было записано в записях клана хранителей Дороги Асуры. Однако этот клан не смог помочь Божественной Печати сопротивляться врагам, потому что их единственная миссия заключалась в том, чтобы быть свидетелями и охранять эту землю.


«Маленькая девочка ...» Линь Мин закрыл глаза, и в его голове вспыхнуло множество сцен. Этой маленькой девочкой, без всякого сомнения, должна быть Рыбка. Она была таинственной маленькой девочкой, которая ела кристаллы фиолетового солнца и нефриты девяти солнц.


Если он прав, то многие вопросы могут быть объяснены.


Кристаллы фиолетового солнца и нефриты девяти солнц были кристаллизованы в форме энергии происхождения, а Рыбка – сознательная духовная аура, сформировавшаяся из Фиолетовой Карты. Естественно она принимала энергию за пищу.


Линь Мин нашел Рыбку в Извечном Имперском Городе Великого Истинного Мира Боевых Искусств. В пределах Царства Богов это была не особая земля, ее можно было даже назвать общедоступной. Но глубоко под землей Города был Массив Божественной Печати, оставленный Императором Божественной Печатью, в котором в течение 3,6 миллиардов лет была подавлена душа Голода!


Судя по всему, Рыбка больше ничего не помнила. Возможно, слишком много времени прошло, и она потеряла много воспоминаний, или, возможно, в великой войне, 3,6 миллиарда лет назад, она потеряла слишком много сил, потерв и свои воспоминания.


Однако, даже если она потеряла свои воспоминания, ее инстинкт все еще велел ей бродить у Божественной Печати ...


Такой таинственный Массив Божественной Печати был заблокирован слоями массивных формирований Императора Божественной Печати. Даже Истинное Божество ничего не смог бы найти.


Но Рыбка смогла найти массив ...


Сомнения Линь Мин были рассеяны.


И была еще одна маленькая девочка, которая была похожа на Рыбку - Рубин, из Вселенной Грез Акашич.


Когда Линь Мин вошел на поле битвы Акашич и поднял плод Кирина, его остановила таинственная девочка в красном. Эта маленькая девочка была похожа на Рыбку, она была закрытой, осторожной, и запиналась, когда говорила. Она ничего не помнила о своем прошлом, но обладала особыми способностями.


Именно под ее руководством Линь Мин нашел поле битвы древней галактики. Здесь Линь Мин стал свидетелем битвы между Хозяином Дороги Асуры и создателем Священного Писания, Бессмертным Сувереном. Здесь он ощутил остаточную ауру законов Небесного Дао Асуры.


Казалось, что Рубин имела глубокое понимание Вселенной Грез Акашич. В то же время у нее также было невероятное понимание форм души.


Эта способность стала особенно очевидна во время его пребывания на Хребте Падшего Бога, когда Линь Мин находился на платформе святыни, постигая принципы и соревнуясь с Шэн Мэй.


В то время было много вещей, которые Линь Мин не смог увидеть на платформе святыни, но Рубин смогла. Если бы не её постоянное руководство, то Линь Мину было бы невозможно превзойти Шэн Мэй и выиграть золотую страницу.


Более того, даже Шэн Мэй и Император Души не смогли почувствовать присутствие Рубин.


Но в то же время Рубин смогла почувствовать Магический Куб. Она уставилась на живот Линь Мина и поняла, что Куб находится в его внутреннем мире.


Объединив все эти факторы, Линь Мин больше не сомневался в том, что Рубин была сознательной духовной аурой, которая развилась из Магического Куба!


Вот почему Рубин однажды сказала, что у него приятный запах, и он кажется ей знакомым. Вот почему робкая и заикающаяся Рубин настаивала на том, чтобы следовать за ним.


Слова двух стариков заставили Линь Мина понять многое.


Казалось, что когда-то в далеком прошлом Магический Куб тоже обладал несравненной силой, и, таким образом, была сформирована Рубин.


И обладателем Куба, вероятно, был создатель Священного Писания - Бессмертный Суверен!


Рубин и Рыбка не обязательно будут жить вечно. Настанет день, когда они умрут, превратившись в чистые энергии, которые вернутся к трем божественным предметам. Но эти три божественных предмета будут существовать вечно, пока сама Вселенная не встретит свой конец ...


Размышляя над всем этим, Линь Мин погладил живот. Он чувствовал, что ему нужно отправиться во Вселенную Грез Акашич, найти Рубин, и обратиться к ней за помощью ...


С ее помощью он сможет лучше управлять Кубом!


Линь Мин понимал, что Магический Куб был божественным предметом, который заменил сансару Вселенной. Все, что он мог использовать, было крошечной частью его бесконечной силы. Изучение Куба могло принести ему новые возможности ...


В один прекрасный день Линь Мин сможет вытащить Куб у всех на глазах и использовать Куб в качестве своего оружия, сражаясь со Святым Сувереном Доброй Удачи и Императором Души.
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Глава 1990



Глава 1990A – Новый мир


Реку времени было не остановить. Одна маленькая волна несла с собой бесчисленные годы.


Как самый ужасный Закон Вселенной, время двигалось вперед с непреодолимым импульсом. Никто не знал, откуда он взялся, и никто не знал, где он останавится. Даже если бы вселенная была разрушена и родилась следующая вселенная, колесо времени продолжало бы вращаться.


В этой длинной реке времени, война между святыми и человечеством, Царство Богов, попадающее в руки врагов, было ничем иным, как крошечным моментом в небольшом потоке 10 миллиардов лет.


От этой фиксированной точки в начале, прошло 5000 лет.


Выдающиеся элиты человечества уже отказались от Царства Богов и давно бежали. Они расширяли границы этого мира, сражаясь со свирепыми зверями, чтобы продолжать распространять славу человеческого рода ...


Более 99% наследий человечества были спасены. Но, даже если эти наследия и были успешно сохранены в нефритовых свитках, изучать их все ещё было непросто. А все потому, что нужно было, чтобы учеников медленно направлял учитель.


Разумеется, помимо руководства учителя, собственный опыт и закалка были еще важнее. И эта дикая вселенная была лучшим методом закалки.


Однако ... эта земля была слишком опасной ...


«Ааа!»


Послышался жалкий крик. В небесах над диким лесом в воздух был подброшен яростно сопротивляющийся человек.


Затем произошло нечто трагическое.


Огромная шипованная дубинка врезалась в тело этого человека.


Пэн!


Страшный удар превратил человека в массу кровавого тумана!


«А’Сюань!»


В панике закричала женщина. Ее глаза наполнились слезами. Тот, кто только что умер в воздухе, был ее младшим братом.


"Бежим!"


Другой мужчина схватил женщину за руку и стал торопливо оттаскивать ее прочь!


Хотя женщина была убита горем, она не стала терять голову, и рисковать своей жизнью, выступая против монстра. Она быстро пришла в себя, стиснула зубы и побежала с мужчиной.


Тот, кто убил её младшего брата, был пустынным первобытным гигантом.


Это была лишенная интеллекта гуманоидная раса, одна из многих таинственных рас в дикой вселенной.


Выглядели представители этой расы свирепо и были чрезвычайно агрессивны. Любые формы жизни, которые они могли убить, они употребляли пищу; включая и людей.


5000 лет назад, когда человечество бежало в дикую вселенную, они столкнулись с невероятными опасностями. Эта дикая вселенная была заполонена ужасающими зверями и пустынными первобытными гигантами, и даже демоническими зверями, эволюционировавшими из-за мистических Законов Небесного Дао.


Эти дикие существа просуществовали в течение миллиардов лет в этой дикой вселенной и все это время постоянно враждовали. Они были несравненно грозными существами и убивали все, что видели.


Человечество, естественно, подверглось нападению. Чтобы создать среду обитания, где они могли бы спокойно жить, человечество в течение многих лет сражалось с этими древними зверями. В этой войне гибли даже человеческие Императоры.


Но со временем, человечеству удалось организовать несколько живых зон, каждая из которых охранялась, по меньшей мере, 10 Императорами. В то же время эти районы были покрыты скрытыми массивами, чтобы предотвратить их обнаружение врагом, как только в будущем война снова разразится.


Потомки элит человечества жили в таких областях.


Их родители были либо выдающимися личностями, либо правителями человечества. Как только они родились, у них должна была быть поддержка богатых ресурсов, давая им шанс пожить роскошной жизнью. Но из-за большого бедствия 5000 лет назад все планы были нарушены.


С момента их рождения им приходилось окунаться в жестокую борьбу за выживание!


Теперь все потомки человечества, будь то дети Императоров или любого другого гения, все варились в столь жестокой и беспощадной конкуренции. Им приходилось расширять свою территорию в этой дикой вселенной!


В пределах дикой вселенной было бесконечное количество злобных зверей, древних пустынных чужеродных рас и демонических зверей, которые эволюционировали из-за Небесного Дао. Императоры не могли регулярно сражаться, чтобы избавлять остальных от опасности, которые проникали на территорию человечества. Скорее, эта задача была передана молодому поколению.


Это было их испытание!


Каждый год умирали бесчисленные молодые герои. Но в то же время все больше и больше выдающихся героев становилось сильнее. Они унаследовали от своих родителей миссию возрождения своей расы и становились настоящими воинами.


В истории человечества никогда не было таких мрачных и тревожных времен. Это было испытание всей их расы. Если бы они смогли выжить, тогда они были бы фениксом, который подвергся нирване и вырвался из своего кокона с новой жизнью. Но если они потерпят неудачу, это означало полное уничтожение.


Бэм!


Бэм!


Когда мужчина и женщина бежали, первобытный гигант позади них атаковали их своей большой шипованной дубинкой.


Многие высокие деревья были разбиты, как сухая солома под натиском этих атак.


Мужчина и женщина начали отчаиваться. Первобытный гигант был быстрее, чем они; при таком темпе они скоро умрут.


«Без паники!» крикнул ученый в синих одеждах. Он привел с собой четыре или пять учеников, и его группа быстро приближалась к молодому мужчине и женщине, чтобы спасти их.


«Верховный Учитель!»


Увидев этого ученого, мужчина и женщина были вне себя от радости. Но прежде чем они смогли порадоваться, они увидели помрачневшее и исказившееся лицо ученого.


«Первобытный гигант из королевской семьи!»


Сердце ученого похолодело. Первобытные гиганты были похожи на пчел в своей организации и имели очень строгую иерархию. Этот первобытный гигант перед ними был частью королевской семьи, и его боевая сила была в несколько раз выше, чем у обычного первобытного гиганта.


Фуух!


Ученый щелкнул пальцем. Из манжеты его рукавов вырвались лучи синего света, каждый из которых сиял светом летящего меча.


Ученый обладал 36 летающими мечами. Он мог создать массив мечей с огромной силой!


Чa!


Свет меча пролился дождем. Первобытный гигант взревел, и его шипованная дубинка ударила по граду мечей.


Однако, в тот момент, когда дубинка врезалась в этот дождь, дождь мечей расплылся, рассеивая и избегая удара дубинки. Они перестроились в небе, собравшись в массивный свет меча, который бросился вниз с непреодолимым импульсом!


Кача!


Этот свет меча обрушился на плечо первородного гиганта. Рана была сто футов в глубину, хлынула кровь.


"Это конец?"


Глаза учеников за ученым засияли. Однако, прежде чем они смогли обрадоваться, они увидели, что первобытный гигант схватил свет меча и раздавил его в руке!


Пэн!


Гигантский синий меч взорвался, став бесконечными пятнами света. Глаза первородного гиганта внезапно покраснели, и толстые мышцы, которые покрывали его тело, начали извиваться. Его тело начало быстро раздуваться, и гигантская рана, которая изуродовала его тело, начала восстанавливаться.


"Дело плохо!"


Лоб ученого начал покрываться холодным потом. Мало того, что этот первобытный гигант был из королевской семьи, но он был и главным мастером среди королевских гигантов. Его боевая сила не могла сравниться с другими.


«Бегите! Я отвлеку его, а вы бегите!»


Ученый отдал самый разумный приказ, который он мог отдать в этой ужасной ситуации. Ученики позади него почувствовали, как их сердца похолодели. Опасности безрассудного бегства в дикие леса можно было себе представить. В частности, судьба ученого, который оставался, чтобы задержать гиганта, скорее всего, будет безнадежной!


«Верховный Учитель!»


Молодой ученик, которого преследовал первобытный гигант, не мог не вскрикнуть.


«Бегите!»
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Глава 1990.2



Глава 1990B – Линь Хуань


«Бегите! Я отвлеку его, а вы бегите!»


Ученый отдал самый разумный приказ, который он только мог отдать в этой ужасной ситуации. Ученики позади него почувствовали, как их сердца похолодели. Опасности безрассудного бегства в дикие леса можно было себе представить. В частности, судьба ученого, который оставался, чтобы задержать гиганта, скорее всего, будет безнадежной!


«Верховный Учитель!»


Молодой ученик, которого преследовал первобытный гигант, не мог не вскрикнуть.


«Бегите!»


Ученый взревел что было сил, его 36 летающих мечей вращались вокруг него.


Но в это время в лесу раздался громовой рев. Звук был настолько громким и низким, что земля задрожала. Из леса выскочили семь или восемь пустынных первобытных гигантов, размером с гору.


Тела этих гигантов были покрытыми выпуклыми мышцами, напоминая когти дракона. Их кожа была серо-голубой. Обычное оружие не могло бы даже оставить шрам на этой ужасающе крепкой коже.


"Что!?"


Увидев этих новых врагов, ученый почувствовал, как его сердце оборвалось. Холодок пробежал по его спине, и все его тело похолодело.


Среди этих семи или восьми приближающихся гигантов было три из королевского рода!


Из этого леса на самом деле появились четыре пустынных первобытных гиганта из королевского рода!


Темнота окутала его разум и сердце. С таким количеством гигантов перед ним уже и бегство было невозможным.


Может быть, всем им суждено умереть здесь сегодня?


Ученый прикусил губу, и в его глазах вспыхнул блеск решимости. Он был готов сжечь свою сущность крови и изо всех сил атаковать этих гигантов и проложить путь к спасению, залитый кровью, для своих учеников. Но в следующий момент он застыл. Он обнаружил, что эти семь или восемь приближающихся гигантов двигались к нему не чтобы напасть, а убегали так, как будто за ними гнались.


Один из гигантов бежал в панике и решил броситься к ученому.


Этот первобытный гигант был родом из королевской семьи и был лучшим мастером своего ранга; он был даже сильнее, чем первобытный гигант, с которым только что сражался ученый. Его скорость была очень высокой, и пока он бежал, он оставлял в земле следы, и великие деревья разлетались в щепки.


Несколько молодых учеников за ученым не заметили, что эти гиганты пытались убежать. Они думали, что этот гигант пришел сюда, чтобы убить их.


Противники были спереди и сзади, они обязательно умрут здесь, не оставив и могилы.


И когда они потеряли уже всякую надежду на выживание, и ожидали смерть, тело одного гиганта содрогнулось и застыло.


В тот момент сквозь его тело прошел луч серого света.


По сравнению с этим гигантом этот серый луч казался маленькой серой иглой, просто недостойной упоминания. Но когда луч пронзил тело гиганта, он выпустил черный вихрь.


Этот черный вихрь рос внутри тела гиганта, становясь все больше и больше, поскольку он безрассудно всасывал плоть и кровь гиганта.


Гигант вскрикнул от боли и страдания. Он прикрыл грудь руками, но не смог остановить свою жизненную силу. Следом, он рухнул на землю, и мощная инерция его веса и размера разрушила бесчисленные деревья!


Когда этот гигант упал, в воздухе появилась фигура молодого человека, напоминая призрака и бога. Его тело было покрыто черным пламенем, и он держал в руках бледно-голубое копье. Его черные волосы трепетали на ветру.


Гигант под ним еще не умер. Он протянул руку, желая сокрушить этого юношу. Но юноша просто взмахнул своим копьем, и из облаков рухнул божественный красный свет, пронзивший голову гиганта!


Пэн!


Ужасающие языки черного пламени взорвались в мозгу гиганта. Его духовное море мгновенно разрушилось, и его жизнь закончилась, невозможно было умереть ещё сильнее.


«Это ... это человек ...»


Увидев этого черноволосого юношу, молодые ученики были поражены. Разве он не слишком силен? Он мгновенно сразил королевского первобытного гиганта, который был на пике своего уровня.


Даже ученый в синем был сбит с толку. Он посмотрел на голубое копье в руке молодого человека, а затем перевел задумчивый взгляд на лицо юноши.


Но в это время за ним раздался рев. Гигант, которого ученый ранил, был в ярости из-за смерти своего спутника, и сердито замахнулся на ученого!


Зрачки ученого сузились. Прежде чем он смог даже контратаковать, все, что он увидел, было синим светом перед ним. Голова гиганта взлетел в воздух, и страшное кровяное давление сформировало фонтан крови, который поднялся на сотни футов в голубое небо.


Сильнейший королевский первобытный гигант мгновенно лишился головы!


«Он ... он так силен!?»


Женщина, которую преследовал гигант, была ошеломлена, увидев пылающую фигуру юноши. Этот юноша начал охотиться за другими гигантами!


И с его ужасающей скоростью он мог легко преследовать этих гигантов, как лев, преследующий овец!


Как и ожидалось, за несколько вдохов другой отчаянный гигант получил удар в сердце, и упал на землю. Этот гигант не был королевского рода, и его тело не было слишком грозным. Он просто сдулся под силой таинственного юноши, почти раскололся пополам!


Молодые ученики не могли не взлететь в небеса, чтобы посмотреть на эту битву. Они собрались за ученым и увидели, что ученый задумчиво смотрит на юношу.


«Верховный Учитель, кто этот человек?»


Ученый немного поколебался и сказал: «Если я не ошибаюсь, этого юношу зовут Линь Хуань. Он родом из Города Божественной Мечты».


Город Божественной Мечты был первой зоной жизни, которую человеческая раса открыла в дикой вселенной.


Это место называли городом, но этот так называемый «город» был городом лишь на словах. На деле же, в «Город Божественной Мечты» были включены десятки планет, в том числе массивный суперконтинент. Это была самая большая зона людей.


И Лордом этого города был лидер всего человечества – Император Божественная Мечта.


К настоящему времени Император Божественная Мечта ворвалась в область Истинного Божества. И в статусе, и в силе, она была столпом человечества.


«Город Божественной Мечты? Он пришел оттуда?» молодые ученики посмотрели друг на друга. Сообщение и путешествия между различными живыми зонами человечества было нелегким. А все потому, что для того, чтобы путешествовать по дикой вселенной, нужна была мощная сила; иначе от путешественника не осталось бы и костей.


Не говоря уже о них, даже ученый в синем не мог путешествовать между зонами жизни человека.


«Линь Хуань ... неудивительно!»


Некоторые из молодых учеников уже слышали о Линь Хуане, а некоторые - нет. Молодая девушка не могла не спросить: «Кто он? Он знаменит?»


«Конечно, он знаменит! В Городе Божественной Мечты нет юниора, который не знает о нем. Его талант слишком страшен!» ученик говорил с трепетом в голосе. «Ну, возможно, ты не знаешь о нем, но ты должна знать, кто его отец. Его отец - Линь Мин, человек, который когда-то был известен как гений человечества ...»


Линь Мин?


Услышав это имя, другие ученики хватили ртом холодного воздуха. Этот юноша был сыном Линь Мина!
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Глава 1991



Глава 1993 – Хуань


Для людей дикой вселенной имя Линь Мина было легендарным. Все слышали о нем, все знали его историю.


В конфронтации между святыми и человечеством человечество терпело одно поражение за другим.


Но именно Линь Мин заставил человечество оказаться в центре внимания святых. Почти 6000 лет назад Линь Мин был гением человечества. Он был не только гением человечества, но и гением номер один в 33 Небесах!


Даже святые и душевники не могли отрицать эту истину.


Раньше, с опорой лишь на культивирование области Божественной Трансформации, Линь Мин оспорил гениальность одного из гениев святых - Святого Сына Доброй Удачи, который был в несколько раз старше его.


И всего через 60 лет Линь Мин превзошел его. На Великом Празднике Долголетия Императора Монстров он подавил Святого Сына Доброго Удачи в неистовой битве. Его действия вдохновили и подняли моральный дух человечества и даже повлияли на союз между святыми и расой монстров в определенной степени.


Это была сокрушительная победа человечества!


Можно было сказать, что эта победа ограничивается вдохновением и повышением морального духа и напрямую не затронула святых. Но потом Линь Мин один отправился в Мир Души, чтобы найти способ спасения, способ по-настоящему спасти человечество.


С любой точки зрения, действия Линь Мина в то время были совершенно безнадежной миссией.


Даже мудрый Император Божественная Мечта не надеялась, что он добьется успеха.


Линь Мин сначала попытался сформировать союз с душевниками. Но после того, как из переговоров ничего не вышло, он отправился в расу первородного бога, где нашел Ковчег Надежды, а также Указ Асуры, способный провести из сквозь Стену Плачу Бога.


Используя этот Указ Асуры, человечество смогло прорваться сквозь барьеры 33 Небес и добраться до дикой вселенной. Только так они смогли сохранить наследования и героев человечества. В противном случае, в этом великом бедствии 6000 лет назад человечество уже погибло бы. Многочисленные Императоры и гении умерли бы в битве, и шанса на возрождение человечества больше не было бы.


Можно сказать, что без Линь Мина в дикой вселенной не было бы зон жизни.


Но к несчастью, когда Линь Мин находился в области Божественного Лорда, святые послали Бога Короля Парящее Перо, что лично преследовала его и выследила. Поскольку несоответствие в силе было слишком велико, Линь Мин не смог избежать этой катастрофы. В противном случае многие люди полагали, что спустя 10 000 лет он определенно смог бы добиться великого поворота в судьбе человечества.


Но история не знала сослагательного наклонения. Линь Мин умер, и единственным продолжением его рода был Линь Хуань.


Увидев этого молодого человека с голубым копьем, ученый в синих одеждах вышел вперед и поклонился. «Я один из последних учеников Рвущего Небеса Божественного Лорда, Цин Мо. Я давно слышал имя молодого героя Линя, и видеть вас сегодня - большая честь для меня. Я, Цин Мо, навеки запомню молодого героя Линя, которому обязан жизнью!»


Ученый был учеником Рвущего Небеса Божественного Лорда, а также имел культивирование в области Короля Мира - он был старшим Линь Хуаня.


Но слова, которые он говорил, не имели в себе посыла или авторитета старшего. Скорее, он говорил с искренним уважением. Это было следствие несоответствие в статусе, вызванное силой.


Линь Хуань обхватил кулак ладонью: «Это было всего лишь незначительное усилие, поэтому нет необходимости в том, чтобы Старший говорил так серьезно. Этот младший прибыл в Мир Разрыва Небес, чтобы встретиться со Старшим Рвущим Небеса. Юниор привез письмо от Старшей Божественной Мечты и должен показать его Старшему Рвущему Небеса».


Ответ Линь Хуаня был смиренным и вежливым, дающим ощущение комфорта. Хотя он был силен, его аура была сдержанной, и он вообще не вызывал никакого угнетающего чувства. В то же время в его зрачках виднелась воля и амбиции, настолько глубокие, что казалось, что он может изменить мир и небо, оставляя остальных вздыхать, глядя ему вослед.


«Ты действительно такой же, как твой отец. 5000 лет назад, когда я следовал за героями человечества, эвакуируя Царство Богов, я однажды видел твоего отца. Он произвел на меня глубокое впечатление ... »


Услышав, что ученый внезапно упомянул его отца, Линь Хуань был поражен.


Все уважали его отца. Он никогда раньше не видел его, но он постоянно оказывал влияние на его жизнь. С самого рождения он слушал бесчисленные рассказы о свершениях отца и легенды о нем, и каждый раз, когда он видел человека, встречавшегося с отцом, он не мог не упомянуть его отца мимоходом ...


В связи с этим Линь Хуань всегда вежливо слушал. В детстве эти моменты бесчисленное количество раз приносили ему гордость.


Даже имя «Хуань» было связано с его отцом.


Хуань было древним словом, которое имело много значений.


«Хуань» могло означать «пустыня». Когда человечество прибыло в дикую вселенную, им пришлось столкнуться с бесконечной пустыней и постоянно облагораживать свою собственную землю и территории. Они сражались без конца, сражаясь за свое будущее. Хуань означало начало новой эры.


«Хуань» также означало «голод». Голод – так звали абиссального демона. Линь Хуань не боялся этого абиссала. Вместо этого это имя напоминало ему, что, если он хочет заставить человечество преодолеть это великое бедствие, ему нужно безжалостно убивать и жестоко бороться так же, как абиссалы.


Наконец, «Хуань» также означало «пустошь». Это было последнее и самое важное значение его имени. Мать и отец Линь Хуаня встретились в Великой Пустоши Дороги Асуры, где они влюбились друг в друга. Они путешествовали вместе и позже были загнаны в тупик Тянь Минцзы, вынужденные отправиться в Долину Трагической Смерти Великой Пустоши. Это давление заставило их объединиться и дало Линь Мину давление, необходимое ему, чтобы прорваться к Девяти Звездам Дворцов Дао.


Хуань - это имя, которое также представляло чувства и мысли его матери по отношению к его отцу.


«Мастер в настоящее время находится в уединении. Если Молодой Герой Линь хочет его увидеть, тогда ученикам Божественного Дворца Разрыва Небес нужно будет отправить сообщение».


"Спасибо"


Линь Хуань снова обхватил кулак ладонью, попрощавшись с ученым в синих одеждах. Его фигура превратилась в луч света, когда он исчез в небесах, оставив группу молодых ошеломленных и задумавшихся учеников смотреть на его удаляющуюся спину.


«Он сын Старшего Линь Мина и Старшей Сяо Мосянь...»


«Тело Старшей Сяо Мосянь наполовину тело феникса, и ее талант чрезвычайно высок. Что касается Старшего Линь Мина, нет необходимости упоминать его. Если у них родился ребенок, насколько же он будет талантлив? Интересно, какова граница его нынешней силы ... »


Молодой ученик вздохнул, договорив. Оказавшись перед Линь Хуанем, он чувствовал, что просто не может сравниться с ним.


На что ученый сказал: «Линь Хуань родился с родословной королевского Божественного Зверя, и он также, кажется, унаследовал родословную своего отца, которая еще сильнее и особеннее, чем у Божественного Зверя. Что касается его нынешней силы, я понятия об этом не имею. Кроме того, Линь Хуань культивирует и тело, и энергию, и находится под руководством Императора Божественной Мечты и других Императоров. Скорость, с которой увеличивается его сила, невозможно даже представить!


Но поскольку у него есть родословная королевского Темного Феникса, он должен испытать девять нирван феникса, поэтому скорость, с которой растет его культивирование, не слишком высока. Тем не менее, с точки зрения боевой эффективности, он уже может подняться над многими из Императоров старшего поколения. Что касается того, насколько он на самом деле силен, я не могу даже начать представлять» закончил ученый.


Другие молодые ученики почувствовали, как их сердца застывают, и все они нервно сглотнули. Хотя слова ученого казались разумными, когда они вспоминали этого молодого и вежливого юношу, им казалось немного невероятно, что такой спокойный молодой человек мог бороться с Императорами.


Аура молодого человека не выдавала в нем что-то особенное, он ничем не отличался от них ...


В это время Линь Хуань уже вошел во Дворец Разрыва Небес. Он отдыхал в комнате, задумавшись. Затем он поднялся, чтобы передать письмо Божественной Мечты ...


Хотя Линь Хуань теперь обладал силой путешествовать по дикой вселенной, Сяо Мосянь все еще беспокоилась о нем. Можно сказать, что Линь Хуань был для неё всем.
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Глава 1992



Глава 1992 – Грозовые тучи


Это был континент шириной в сотни миллионов миль. На этом континенте энергия происхождения была богата, и везде в воздухе можно было обнаружить роскошные парящие нефритовые дворцы. Редкие духовные цветы расцвели повсюду, превратив эту землю в живой рай.


Этот континент назывался Континентом Новой Эры. 6000 лет назад Император Божественная Мечта объединилась с несколькими другими Императорами, чтобы обустроить эту землю, позволяя ей развиваться. В настоящее время это был самый крупный из населенных континентов.


В пределах дикой вселенной, которая была наполнена опасностями и бесконечными сражениями, это была редкая блаженная страна мира.


Имя Новой Эры олицетворяло надежды человечества преодолеть нынешнее бедствие и вернуться в Царство Богов.


В центре этого континента было несравненно большое божественное дерево. Крона этого божественного дерева тянулась к облакам, а ветви покрывали радиус тысячи миль.


Тихий бессмертный дворец спокойно парил над кроной этого божественного дерева. Вокруг этого божественного дерева собралось множество радужных облаков. А также грандиозных сооружений, расположенных высоко и низко, и разбросанные по всему периметру павильоны. Многие небесные звери и духовые птицы парили в небесах, создавая вид, радующий глаз.


В этом бессмертном дворце был обычный на вид сад. Сад был полон ухоженных цветов и растений, что выглядели нежными.


Пестрый золотой солнечный свет падал на двери. В какой-то момент дверь распахнулась под силой белой руки, и в сад вошла женщина.


Она была красивой и подвижной молодой женщиной. Ее внешность была элегантной, а кожа была безупречной, как у мечты художника. На ней было черное платье, которое скрывало колени, обтягивая прямые и тонкие бедра, и открывая сливочно-белые лодыжки.


Эта женщина была женой Линь Мина, чье телом было наполовину телом феникса - Сяо Мосянь.


В это время Сяо Мосянь достала пару садовых ножниц и принялась аккуратно обрезать цветы и растения.


Ее движения были неторопливыми. Она срезала радужный цветок, и лепесток упал ей в руки. Она положила его себе в рот, медленно пережевывая.


Сладкий и ароматный запах покрыл её органы чувства ...


Эти цветы и растения были сокровищами на небе и на земле. Их можно было использовать, как лекарства, а также для создания высококачественных пилюль.


Сяо Мосянь сорвала еще один лепесток цветка. Она поместила его в рот, и медленно пережевала.


С каждым цветком, который она срезала, энергия души, которую они рассеивали, медленно собиралась, наконец, образуя густой туман в саду.


Сяо Мосянь смотрела на этот туман, задумавшись. Она вытянула палец, чтобы нежно указать на этот туман. Энергия в тумане начала быстро двигаться. Всего за несколько вдохов она собралась в фантом человека.


У этого человека был лоб такой же острый, как меч, и глаза, такие же яркие, как звезды. Лицо его было словно высечено и угловато, и он держал в руках длинное копье. Он выпускал резкую ауру, словно он был каким-то мечом-сокровищем, спрятанным в ножнах.


Сяо Мосянь посмотрел на этот образ и тихо вздохнула. Затем она махнула правой рукой, и этот фантом рассеялся, исчезнув.


Она была разочарована.


В течение 5000 лет культивирование Сяо Мосянь не могло преодолеть встретившееся ей препятствие. Император Божественная Мечта говорила с ней об этом, давая понять, что, если она не сможет прорваться сквозь оковы самой себя и своего сердца, тогда прорваться через этот барьер культивирования будет труднее, что надолго застопорит её культивирование.


В течение этих лет Сяо Мосянь проводила много времени в саду, ела цветы и пила утреннюю росу.


Она использовала это уединение, чтобы уделять время заветным воспоминаниям своего сердца.


А также, чтобы закалить свое собственное душевное состояние.


Она так и не смогла смириться с известием о смерти Линь Мина. На самом деле, хотя святые уже давно подтвердили кончину Линь Мина, хотя она знала, что Линь Мин ушел от нее, потому что его преследовала Парящее Перо, хотя она знала, что он выбрал путь, ведший к смерти, она продолжала упорно верить, что Линь Мин был еще жив ...


Это можно было назвать одержимостью или, возможно, своего рода нежеланием смириться. Возможно, и из-за ее прежней слепой веры в Линь Мина, она так верила, что он выживет и еще раз сотворит чудо ...


Однако, хотя она так ждала Линь Мина в течение 5000 лет, он так и не вернулся.


Она коснулась груди, вытащив странное ожерелье.


Это ожерелье было простым и невзрачным. Цепь была толстой, и дизайн был примитивным. Когда Сяо Мосянь носила его, оно резко контрастировало с ее бледной шеей, выглядя совершенно неуместно. Но на протяжении всех этих лет Сяо Мосянь не расставалась с этим ожерельем.


Это был первый подарок Линь Мина – Сердечная Связь Тысячи Миль.


Это ожерелье могло запомнить ауру души человека. Пока этот человек существовал в одном мире с владельцем ожерелья, то насколько бы далеко два человека не были, хозяин ожерелья мог связаться с другим человеком.


Это ожерелье имело особое значение для Сяо Мосянь.


Раньше, когда Сяо Мосянь вернулась в Небесный Дворец Демонического Рассвета с Дороги Асура, она была помещена под домашний арест Императором Демоническим Рассветом, потому что вернулась беременной. Демонический Рассвет принудил Сяо Мосянь согласиться выйти замуж за Святого Сына Доброй Удачи, угрожая её ребенку. И когда Сяо Мосянь была в отчаянии, не зная как быть дальше, она вдруг вспомнила об ожерелье. Используя его, она смогла связаться с Линь Мином и обсудить контрмеры. Впоследствии Линь Мин сразился со Святым Сыном на Великом Празднике Долголетия Императора Монстров.


Теперь прошло более 5000 лет, и Сяо Мосянь все ещё трепетно относилась к ожерелью.


Кроме того, предаваясь воспоминаниям, она также лелеяла дикую надежду, что однажды, когда она коснется ожерелья, она почувствует привычную тягу души, души, которая не покидала её сны.


Она держала в руках своё простое ожерелье, и колебалась. Затем она закрыла глаза, погрузив в него свое восприятие ...


Море её сознания было безгранично.


Однако и после того, как Сяо Мосянь долгое время блуждала по этому морю, она все еще не смогла найти и намек на эту так хорошо знакомую ей ауру ...


Наконец, она открыла глаза, ничего не получив.


Она обнаружила, что руны формирования массива на ожерелье становятся все слабее. Ожерелье было родом с Дороги Асуры, и ядро формирования массива было на самом деле символом божественной руны. Существовал предел количества раз, когда его можно было использовать, и теперь, после стольких лет, когда Сяо Мосянь постоянно использовала, ища Линь Мина, формирование массива медленно разрушалось и приближалось к краху.


После того, как формирование массива рухнет, память о знаке души Линь Мина исчезнет вместе с ним. Тогда он больше не сможет общаться с Линь Мином.


Ласково погладив ожерелье и чувствуя все слабеющую ауру души, Сяо Мосянь мрачно вздохнула. Затем она аккуратно убрала ожерелье ...


«Младшая Сестра Сянь-эр ...»


Когда Сяо Мосянь убрала ожерелье, в сад вошли две женщины.


Одна из женщин была в длинном красном платье. Она была изящной и зрелой, высокой и с гордой осанкой.


Вторая женщина была в светло-желтом платье. Она была красивой и очаровательной, как молодая принцесса.


Этими двумя женщинами были Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Теперь их культивирование достигло пика области Божественного Лорда.


Мастер области Божественного Лорда мог прожить более 100 000 лет. Если не учитывать основу и фактическую боевую мощь, то при поддержке многих ресурсов этим двум женщинам было бы нелегко прорваться в область Божественного Лорда.


В прошлом, когда человеческая раса поспешно эвакуировала Царство Богов и бежала в дикую вселенную, Му Цяньюй и Цинь Синсюань не считались важными бойцами. По договоренности с Божественной Мечтой они ушли с первой группой людей.


Му Цяньюй заметила ожерелье, что Сяо Мосянь только что убрала. Она также знала, как можно использовать это ожерелье, а также знала, что Сяо Мосянь ничего не нашла и в этот раз.


«Мои две Старшие Сестры прибыли» Сяо Мосянь прогнала свои мрачные мысли и очаровательно улыбнулась.


По правде говоря, до того, как Линь Мин бежал от Парящего Пера, а затем исчез, не оставив сообщения, Сяо Мосянь фактически не общалась с Цинь Синсюань и Му Цяньюй.


Они не знали друг друга, и между ними было мало общего. У них было немного шансов пообщаться, и их отношения были несколько отчуждеными.


Только когда Линь Мин исчез и отсутствовал уже на протяжении многих лет, эти три женщины стали ближе друг с другом, поскольку все они оказались в одной и той же ситуации.


Если игнорировать те годы, что Сяо Мосянь провела в Долине Трагической Смерти, то она будет считаться самой молодой из трех женщин. Таким образом, она звала Му Цяньюй и Цинь Синсюань Старшими Сестрами.


«Хуань-эр только что отправил сообщение. Он прибыл в Мир Разрыва Небес и вошел во Дворец Разрыва Небес ... » сказала Цинь Синсюань.


Линь Хуань был единственной кровинкой, оставленной Линь Мином в мире. Раньше Линь Мин жил жизнью странника и часто бывал в одиночестве в опасных мирах и ситуациях, чтобы закалить себя. Он нажил много врагов и его часто преследовали. Таким образом, из-за всех этих забот, Линь Мин решил не иметь детей с Цинь Синсюань и Му Цяньюй. В то время эти две женщины не слишком много думали об этом, но теперь, когда Линь Мин отсутствовал на протяжении стольких лет, и никто из них не знал, жив ли он или нет, две женщины испытывали большое сожаление.


Таким образом, сын Сяо Мосянь, Линь Хуань, стал их общим ребенком.


.............


В это время, в Мире Разрыва Небес, Линь Хуань стоял в большом зале. Он вежливо поклонился и сказал: «Младший Линь Хуань приветствует Старшего Рвущего Небеса».


Перед Линь Хуаном с божественного алтаря спустился высокий старик. У него были огненно-рыжие волосы, а его руки были такими же большими, как веера. Добрая и нежная улыбка играла на его лице.


«Линь Хуань, прошло более 4000 лет. Ты так вырос ... »


Беременность Божественного Зверя была чрезвычайно медленным процессом, и это было в большей степени верно в отношении Линь Хуаня, у которого была великая родословная. Он родился только после того, как провел несколько сотен лет в утробе своей матери, и даже после того, как он родился, он все еще не открыл глаз, но продолжал спать ещё сто лет. Только когда его родословная закончила рост, он начал расти, как все другие дети.


К тому времени, когда Линь Хуаню исполнился год, прошла почти тысяча лет с тех пор, как разразилась война между человечеством и святыми.


Император Божественная Мечта провела торжественный пир в первый день рождения Линь Хуаня. Многие человеческие Императоры присутствовали там, и Рвущий Небеса Божественный Лорд не был исключением. Он также видел Линь Хуаня на том праздновании, а теперь, спустя 4000 лет, Линь Хуань считался одним из сильнейших мастеров человеческой расы.


«Старший, это письмо, которое написала вам Император Божественная Мечта. Младший принес его».


Рвущий Небеса Божественный Лорд был одним из самых популярных Императоров человечества. И с точки зрения возраста и происхождения, он был почти величайшим в рядах человечества. Люди почитали его, и Божественная Мечта часто консультировалась с ним по важным вопросам.


Однако в большинстве ситуаций Божественная Мечта напрямую связывалась со Рвущим Небеса. Она редко посылала кого-нибудь, чтобы доставить ему письмо.


Когда Рвущий Небеса Божественный Лорд получил письмо, посланное Божественной Мечтой, он исследовал его своим божественным восприятием.


Медленно его брови нахмурились.


Внутри этого письма было много изображений. И эти изображения поразили его!


Там был изображен гигантский красный монстр. Он снова и снова бился о пустоту, вызывая трещины в ней. Но эти трещины медленно «заживали» ...


Рвущий Небеса Божественный Лорд знал только, что это красное чудовище - Голод!


И пустота, которую она разбивал, была Стеной Плача Бога, которая разделяла Царство Богов и дикую вселенную!


Святой Суверен Доброй Удачи набрался достаточно сил, чтобы насильно прорваться через Стену Плача Бога без больших затрат?
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Глава 1993



Глава 1993 – Надвигающаяся катастрофа


Стена Плача Бога была могучим заклятием, сформированным из Законов Небесного Дао. Она разделяла 33 Неба и была несравненно прочной.


Под таинственным контролем Законов Небесного Дао части Стены Плача Бога периодически ослабевали, как при отливе. Но были также некоторые части Стены, которые всегда были твердыми.


И на этих твердых частях Стены не мог оставить след даже пиковый Император.


Только мастер области Истинного Божества мог бы установить связь между двумя мира, лишь повредив своё культивирование. Но эта так называемая связь была временной и долго не продержится.


Например, 105 000 лет назад, Святой Суверен охотился на Божественное Начало, и для того, чтобы преследовать его, он сформировал канал в Стене Плача Бога. Но этот канал не смог продержаться слишком долго, и затем, Стена медленно восстановилась.


Но на этот раз все было по-другому. Святой Суверен использовал Голод, чтобы проложить путь через Стену Плача Бога.


И, чтобы проложить этот путь, он использовал самую грозную способность Голода - глотание!


На своем пике Голод мог проглотить Законы Небесного Дао, и сама Стена Плача Бога была, по правде говоря, одним из Законов Небесного Дао. Когда Святой Суверен приручил Голод и постоянно кормил его ресурсами Царства Богов, он медленно возвращался к своему прошлому пиковому уровню, и теперь он получил способность поглотить Стену Плача Бога!


На изображениях письма Божественной Мечты Голод превратился в гигантского красного червя, который медленно грыз Стену Плача Бога, как термит древесину.


Эта сцена оставила Рвущего Небеса Божественного Лорда в ужасе. С такой скоростью, в Стене Плача Бога скоро образуется дыра!


Линь Хуань сказал: «Старший Рвущий Небеса, Старшая Божественная Мечта, сказала, что, если Голод решил проглотить Стену Плача Бога и открыть канал, это не займет много времени. Но если он захочет оставить гигантскую дыру, которая сможет продержаться в течение тысячи лет, для этого потребуется много времени ... »


Гигантская дыра в Стене Плача Бога, которую святые могли использовать для начала своей атаки, должна была продержаться несколько сотен лет или, по крайней мере, тысячу лет, чтобы они смогли передавать ресурсы и информацию.


«Как долго по предсказаниям Божественной Мечты это займет?» Рвущий Небеса Божественный Лорд медленно опустился на свой божественный трон, его сердце быловзволновано.


«Старшая Божественная Мечта не в состоянии предсказать это ...» Линь Хуань покачал головой. «У Старшей Божественной Мечты есть два предложения. Первое - укрепить формирования скрывающих массивов, окружающие жилые зоны людей, так чтобы святым было сложнее найти нас. И второе, использовать Ковчег Надежды и Указ Асуры, чтобы продолжить изучение новых диких вселенных и отправить героев человечества для подготовки новых земель. Они могут сформировать жилые зоны повсюду в 33 Небесах, чтобы задержать продвижение святых. В конце концов, даже Голод на его пике по-прежнему будет очень долго пробираться через Стену Плача Бога ... »


«Я понимаю ...» вздохнул Рвущий Небеса Божественный Лорд.


Перейти в новую вселенную и создать границу, это были просто красивые слова. То, что это действительно означало, так это неизбежное кровопролитие и жертвы ...


Это был очень сложный и тернистый путь.


Неужели человечество действительно достигло концов рек и холмов? Неужели вражеская раса так близка к их обнаружению...?


Эта бедствие - действительно ли человеческая раса переживет его?


Размышляя об этом неосязаемом и неясном будущем, Рвущий Небеса Божественный Лорд чувствовал тяжелое бремя на своих плечах. Он прожил уже 80 миллионов лет, и оставалось ему не так много. Он не знал, сможет ли он в оставшиеся ему годы стать свидетелем будущего роста человечества.


Пока человечество находилось в такой опасной позиции, на грани разрушения, если они и хотят восстановить славу своей цивилизации боевых искусств, тогда им нужен был доминирующий лидер!


И нынешним их лидером была Император Божественная Мечта.


Она была единственным мастером области Истинного Божества среди людей.


Однако, по мнению Рвущего Небеса Божественного Лорда, хотя у Божественной Мечты был удивительный талант, она все еще была далека от того, чтобы угрожать Святому Суверену Доброй Удачи.


Когда человек достигал границы Истинного Божества, каждый следующий шаг становился несравненно трудным. Более того, Святой Суверен также обладала аватаром в лице Голода.


Но помимо Божественной Мечты существовал еще Император Шакья, который усердно работал над тем, чтобы проникнуть в область Истинного Божества. Его природный талант был потрясающим, но, по мнению Рвущего Небеса Божественного Лорда, он не поднимется выше Божественной Мечты; и этого было недостаточно.


Наконец, оставался лишь ... Линь Хуань!


Рвущий Небеса Божественный Лорд посмотрел на Линь Хуаня и медленно встал. Он подошел к парню и крепко сжал его плечо.


«Старший Рвущий Небеса...» сказал Линь Хуань, переполненный эмоциями.


«Я уже стар. Если между святыми и человечеством разразится еще одна великая война, я буду частью основной силы этой войны. Смогу ли я выжить, я не знаю. Я так долго прожил, и знаю, что мне больше не удается даже попытаться войти в область Истинного Божества. Я не боюсь смерти, но я боюсь, что я не увижу луча надежды для наших людей, прежде чем умру.


Если это возможно, я надеюсь, что ты сможешь вырасти достаточно, чтобы достичь высот, которых в прошлом достиг твой отец. Я знаю, что это тяжелое бремя для тебя, но, если вспомнить твоего отца, уровень, с которого он начинал, был намного ниже, чем начал ты. Ты родился избранным гордым сыном небес, но твой отец родился простолюдином в нижних царствах. С точки зрения таланта, ресурсов, мастеров и прочего неравенство между вами не может быть описано даже сравнением облаков с грязью. Дорога, которой он когда-то шел, может быть той же, по которой пойдешь ты».


С этими словами Рвущий Небеса Божественный Лорд прижал обе руки к плечам Линь Хуаня, глядя ему в лицо.


Линь Хуань был надеждой человечества, но этой надежды было недостаточно.


Линь Хуань действительно был одним из избранных гордых сынов небес. После того, как он родился, он смог изучить всевозможные превосходящие божественные силы. И среди ресурсов, и среди учителей он мог свободно выбирать все, что пожелал. Если он продолжит в таком темпе, становление Истинным Божеством не было бы для него слишком сложной задачей.


Но становления Истинным Божеством было далеко не достаточно для того, чтобы противостоять этому величайшему бедствию. Святые также имели в рядах своих младших поколений мастеров, способных стать Истинными Божествами.


Например, Святой Сын Доброй Удачи. Или, например, недавно появившийся Имперский Принц Сишэнь, который был нынешним центром всеобщего внимания.


Только у молодого поколения святых было три человека, способных стать Истинными Божествами!


И, кроме того, у святых также уже было три Истинных Божества.


Если Линь Хуань должен был возглавить силы человечества в будущем, чтобы сразиться со святыми, подавление этих трех юниоров было не самым трудным. По-настоящему трудно было бы превзойти границу Святого Суверена!


Без этого шанс Линь Хуаня с его скоростью роста был равен нулю. Стоит упомянуть, что даже пиковое Истинное Божество не смогло бы победить Святого Суверена Доброй Удачи!


Линь Хуань также однажды тайно отправился на Дорогу Асуры и завершил итоговое испытание. Его процент завершения составил 88%, что на один процент ниже, чем у Шэн Мэй.


Истина заключалась в том, что это был результат, которым он мог гордиться. Шэн Мэй культивировала Великое Искусство Реинкарнации, но Линь Хуань этого не делал. Нирваны феникса, которые он претерпел благодаря своей родословной, в конечном счете, не могли сравниться с Великим Искусством Реинкарнации.


Но Линь Хуань не был доволен этим результатом. Его цель состояла в том, чтобы достичь отметки выше 90%, возможно даже достигнув отметки, которой однажды достиг его отец!


«Я понимаю. Я буду усердно стараться!»


Линь Хуань стиснул зубы. Для глаз юниоров дикой вселенной имя Линь Хуаня было ослепительным. Для них он был существом, с которым никто не мог сравниться. Но в глазах Линь Хуаня сам он был слишком слаб. Его целью был его отец, легендарный человек, присутствие которого продолжало вести его вперед, который продолжал приносить ему славу, но также продолжал оказывать на него огромное давление.


В прошлом его отцу было всего несколько сотен лет, но он смог разбудить страх в сердцах Святого Суверена расы святых. Этот страх был настолько велик, что они послали Бога Короля Парящее Перо, чтобы выследить Линь Мина. Но Линь Хуань в настоящее время был далеко не так силен.


«Дитя, я чувствую, что твой внутренний мир, кажется, спешит оказаться в полушаге от области Императора. Но не будьте так нетерпелив. Если ты хочешь иметь большие достижения в будущем, тебе нужно будет сформировать прочную основу. Легенда твоего отца основана не на его скорости культивирования, но на глубине Законов, которые он воспринимал, на счастливых шансах, которые он накопил, на пережитом им опыте и всем том, что сделало его тем, кем он был. Твоя дорога еще длинна. Даже если ты совершишь прорыв и окажешься в полушаге от области Императора, увеличив свою боевую мощь, ты все равно не будете помогать в следующей войне между человечеством и святыми. Но, если ты погибнешь, это будет неизмеримой потерей для человеческой расы ... » сердечно сказал Рвущий Небеса Божественный Лорд. Линь Хуань кивнул.


Скорость культивирования - это еще не все. На пути боевых искусств нужно было терпение.


Фасоль может прорасти за один день, поле риса можно собрать за несколько месяцев.


Духовные лекарства уровня Истинного Божества были сокровищами, за которых сражалось огромное количество сект. Если такое сокровище окажется в секте, оно станет высшим сокровищем этой секты, единственным плодом, способным изменить судьбу могущественного мастера!


Теперь Линь Хуань сам был таким небесным материалом. Ему не хватало закалки, но у него было то, чего так не хватало его отцу, время. У него будет время вырасти, пока он не сможет в один прекрасный день взять на себя бремя всего человечества.


Это ... был трудный и тернистый путь ...
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Глава 1994



Глава 1994– Шестая реинкарнация


В Царстве Богов, в маленьком мире, примыкающем к Миру Алого Света, была планета, называемая Восточная Голубая Планета.


Эта планета была четверть миллиарда миль в диаметре, в несколько раз больше Планеты Разлива Небес.


Однако эта планета была просто слишком далека от основного континента Мира Алого Света. Она была частью небольшого мира вблизи Мира Алого Света, а также не имела мастеров, поэтому никто не обращал внимания на неё.


6500 лет назад, когда Царство Богов попало в руки врагов, многие Священные Земли Мира Алого Света были уничтожены святыми, и в битве погибло огромное количество мастеров человечества. Что касается чрезвычайно отдаленной Восточной Голубой Планеты, она также была разграблена. В то время секта номер один Восточной Голубой Планеты, Восточная Голубая Секта, оказалась в центре внимания отряда святых.


Этот отряд приказал Восточной Голубой Секте передать все свои духовные лекарства, ресурсы и методы культивирования. В противном случае они полностью уничтожат всю Планету и все их семьи.


Лидер этого отряда святых был всего лишь мастером области Святого Лорда, но Восточная Голубая Секта была лишь сектой седьмого класса, и самый сильный Старейшина Секты был также в области Божественного Лорда. Другие Суверены и Старейшины находились в области Божественной Трансформации, и когда они услышали эти требования, они были возмущены и хотели начать бой.


Но они также понимали, что, столкнувшись с вторжением святых, они были всего лишь кучкой муравьев, недостойной упоминания. У них не было выбора, кроме как смириться с судьбой.


Тем не менее, они не думали, что после того, как они смиренно передадут все свои ресурсы, отряд святых также потребует сотню молодых девушек Секты, чтобы использовать их в качестве живых печей, и среди этих девушек была дочь Суверена Восточной Голубой Секты.


Это требование разгневало учеников Секты. Они сражались с отрядом святых и убили многих их мастеров, но многим святым удалось сбежать.


После этого последовало жестокое возмездие святых. Прибыл пиковый Святой Лорд и убил Верховного Предка Восточной Голубой Секты, прежде чем убил всех мастеров в секте. Некоторые из молодых девушек в секте боялись ужасной судьбы, что ждала их и покончили с собой.


Эти действия вывели святых из себя. Они начали резню на всей Восточной Голубой Планете, убив миллиарды и миллиарды людей.


В это время все кто мог бежали в панике. Некоторым потомкам Восточной Голубой Секты повезло.


Их секта была разрушена почти до основания, но выжившие некоторых других сект, которые были убиты святыми, прибыли в маленький мир, где была расположена Восточная Голубая Планета.


Они объединились с Восточной Голубой Сектой.


Среди этих выживших были и некоторые ученики, которые когда-то были частью Клана Древнего Феникса и Клана Древнего Дракона.


Если обратиться к истории Клана Древнего Феникса и Клана Древнего Дракона, то вспомнится, что в прошлом несколько мастеров отважились войти в мистическую область Божественного Зверя, где нашли трупы четырех Божественных Зверей. Впоследствии были установлены четыре Клана Божественных Зверей, и они медленно превратились в секты уровня Божественного Лорда и Короля Мира.


В бедствии Царства Богов секты четырех Божественных Зверей, естественно, не смогли избежать нападок.


Клан Древнего Феникса находился в гораздо более удачной позиции. Из-за их отношений с Линь Мином, о них особенно заботились во время эвакуации. Некоторые мастера их Клана и некоторые люди, которые были связаны с Линь Мином, отправились в дикую вселенную.


Но у Клана Древнего Феникса было 72 дворца, и огромное количество их учеников либо погибло в великом бедствии, либо бежали.


Некоторые из этих изгнанных учеников собрались на Восточной Голубой Планете, где они создали новую совместную организацию, объединившись с оставшимися в живых из других великих сект, и называли себя Альянсом Небес и Земли.


Альянс Небес и Земли собрал наследия многих сект; методы культивирования их были беспорядочными и неполными.


После того как Царство Богов было захвачено святыми, они просто не позволяли людям обладать наследиями на уровне Божественного Лорда или выше. Как только святые обнаруживали какие-либо намеки на появления сильных наследий у людей, они уничтожали их немедля! Учитывая предыдущие мародерства, наследия Альянса Небес и Земли в глазах любого сильного мастера выглядели как полный беспорядок.


Таким образом, на Восточной Голубой Планете разворачивалась странная сцена. Альянс Небес и Земли представлял собой сформированную на этой планете большую секту, что имела более миллиарда учеников и чрезвычайно сложные внутренние отношения. В то же время у Альянса не было Мастера. Его структура была свободной и включала всевозможные наследия ...


Несмотря на это, на Восточной Голубой Планете и даже в маленьком мире, в котором находилась Восточная Голубая Планета, Альянс Небес и Земли был священной землей боевых искусств, к которой стремились все молодые мастера человечества.


Альянс Небес и Земли набирал учеников каждые десять лет, и испытание для претендентов была весьма славным.


Молодые мастера приходили с различных планет. Они прилагали все свои силы и хитрость, чтобы пройти проверку и войти в Альянс Небес и Земли. А все потому, что помимо Альянса Небес и Земли не было другого места, где они могли бы найти такой уровень наследий.


В этой эре именно такими жалкими стали мастера людей.


Даже если кто-то и был одаренным, даже если кто-то и был талантливым, то если бы он не мог найти метод культивирования на нефритовом свитке, если бы он не смог найти мастера, если бы у него не было ресурсов, то любой талант был бы потрачен впустую.


Если бы Линь Мин жил в это время, даже он не смог бы вырасти. Когда Линь Мин находился в нижних царствах, ему удавалось справляться с ограниченными ресурсами. Но как только он поднялся в Царство Богов, он вошел в Клан Древнего Феникса, и после о нем заботились Император Божественная Мечта и Император Безбрежной Вселенной. Все это была помощь извне.


Не говоря уже ни о чем другом, без помощи Божественной Мечты, Линь Мин не смог бы даже войти на Дорогу Асуры, и ему было бы невозможно изучить Небесный Дао Асуры.


....


Место собрания наследий Альянса Небес и Земли было названо Павильоном Небесной Сутры.


Каждый раз, когда новый ученик попадал в Альянс Небес и Земли, ему было разрешено войти в Павильон Небесной Сутры, чтобы выбрать метод на нефритовом свитке, в зависимости от результатов, полученных в испытании.


Это было самое захватывающее время для новых учеников. Они не решались и мечтать о том, что такое огромное количество наследий окажется в их руках.


Однако в Павильоне Небесной Сутры было слишком много разбросанных наследий. Когда ученики входили туда, у них было ограниченное количество времени и зачастую они не могли выбрать самое лучшее.


Когда группа молодых учеников врывалась в Павильон Небесной Сутры в приподнятом настроении, их встречал мужчина средних лет в потрепанном одеянии, лежащий в кресле.


Этот мужчина средних лет, казалось, был не старше 30-40 лет. У него была длинная борода и лицо, потрескавшееся от ветров и холода. В руках его была чаша с вином, и он был небрежно одет. Но его глаза к удивлению не казались мутными и безжизненными, как ожидалось, но были яркими и живыми, как глаза юноши.


«Вы можете войти. У каждого из вас будет шесть часов, чтобы выбрать метод культивирования» безразлично произносил мужчина средних лет, выпивая вино. Его безразличие, казалось, давало ощущение, что он был тем, кто видел жизнь и смерть.


Встречаясь с этим мужчиной средних лет, молодые ученики были необъяснимо потрясены.


«Кто этот дядя?»


Кто-то тайно спросил передачей звука.


«Он смотритель Павильона Небесной Сутры. Не недооценивайте его. Говорят, что он знает о каждом методе культивирования в павильоне. Если он захочет, то сможет помочь любому ученику, который входит в павильон быстро найти наиболее подходящий метод культивирования... » объяснил Старший Брат Альянса Небес и Земли.


«Вот как? Тогда мы должны обратиться к нему и спросить, не может ли он помочь нам найти метод культивирования?»


«Не ожидайте от него ничего. Обычно он вообще не отвечает на какие-либо вопросы, но иногда он дает некоторые указания, даже если вы и не разговариваете с ним. У этого Старшего весьма эксцентричная личность».


Когда ученики говорили друг с другом, мужчина средних лет откинулся на спинку кресла и заснул.


Этот мужчина средних лет был шестым перевоплощением Линь Мина.


На этот момент со времени последнего путешествия Линь Мина в мир итогового испытания прошло 3500 лет.


Линь Мин снова вошел на Дорогу Асуры во время своей четвертой реинкарнации и культивировал на седьмом уровне итогового испытания в течение 500 лет, укрепляя фундамент культивирования области Короля Великого Мира. Он также полностью открыл Дворец Дао Натальной Жизни и подвергся своей пятой реинкарнации.


Затем он покинул Дорогу Асуры и бродил по Царству Богов.


Пятая реинкарнация Линь Мина блуждала по звездным небесам Царства Богов. Он поглотил огромные объемы силы мира Царства Богов, используя её, чтобы накормить свое семя мира.


Этот период закалки продолжался в течение 2000 лет!


В течение этих 2000 лет Линь Мин культивировал до пика области Короля Великого Мира, оказавшись всего в нескольких шагах от полушага области Императора. Ему оставался один шаг, и нынешний Линь Мин мог совершить прорыв в любой момент, если только захочет.


Но Линь Мин не решался сделать этот прорыв. Когда от границы в полушаге от области Императора оставалось ничего, кроме хрупкого слоя, такого тонкого, как мыльный пузырь, он решил пройти свою шестую реинкарнацию.


Его культивирование снова упало. Затем он прибыл на Восточную Голубую Планету, проявив себя как молодой ученик, и войдя в Альянс Небес и Земли.


Причина, по которой он выбрал это место, состояла в том, что у Альянса были сложные отношения с Кланом Древнего Феникса.


Линь Мин был тем, кто помнил его старые дружеские отношения и связи. Он пришел сюда, потому что это соответствовало его характеру, а также, чтобы закончить этот круг кармы.


Через 200 лет после того, как Линь Мин вошел в Альянс Небес и Земли, он стал смотрителем Павильона Небесной Сутры.


Он спокойно воспринял это неприметное положение. В отличие от битв и убийств, что сопровождали его его четвертую реинкарнацию, в отличие от одинокого культивирования во времена его пятой реинкарнации, шестая реинкарнация Линь Мина проводила свое время здесь, живя вольною и легкой жизнью, как если бы он был журавлем в небе.


Но в эти спокойные дни Линь Мин увидел и жестокую реальность, с которой приходилось сталкиваться многим юношам.


Они жили на закате лет человеческого рода. С рождения они сталкивались с положением раба.


Они были забытыми рабами. После того, как некоторые из этих людей рождались и до того дня, когда они умерли, они никогда не сталкивались с притеснением святых. Иногда они даже не видели ни одного святого. Но не потому, что святые проявляли к ним милость, а потому, что в них не было ценности, которая могла бы привлечь святых.


Как только они показывали, что у них есть что-то ценное, святые тут же грабили их.


Человечество было похоже на культуры, посаженные святыми. Время от времени они собирали урожай и забирать все их ценные вещи.


Тем не менее, многие молодые люди смирились с такой судьбой. Они мечтали о том, чтобы держать судьбу в своих руках. Они мечтали о том дне, когда человечество проложит путь в Царство Богов и вернет себе родину. Тогда они также могли бы помочь возрождению человечества.


Даже если они должны были умереть в битве и пасть смертью храбрых, это было бы намного лучше, чем жить в этом безнадежном мире.


Однако в этом мире те, кто мог контролировать свои собственную судьбу, были меньшинством. У святых было немного больше людей с такими мыслями, а среди человечества их почти не было.


И даже с почти нулевым шансом на успех многие мастера людей все еще отчаянно боролись.


Возможно, это была отвага мастеров или, возможно, дело было в храбрости молодых.


Но какими бы не были причины, они это делали.


Вступление в Альянс Небес и Земли было их первым шагом. Но даже после того, как они проходили многочисленные отборы, ухватившись за крошечный шанс закрепится в этом месте, они приходили к выводу, что они только коснулись начала своего пути. Они стояли у основания горного пика, не сделав ни единого шага вверх. И этот горный пик был таким же большим, как планета …
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Глава 1995



Глава 1995 – Сражаясь с судьбой


Молодые ученики отваживались искать удачные шансы. Они надеялись найти руины сект уровня Божественного Лорда или выше, или, возможно, даже найти некоторые неполные методы культивирования, которые позволили бы им проникнуть в более высокую сферу.


Конечно, шансы на это были слишком скудными. Знаменитые мистические области Царства Богов давно контролировались святыми, и найти свободную землю наследий было так же трудно, как отыскать иглу в стоге сена.


Таким образом, с этой великой горой перед ними, они и за всю жизнь не смогут подняться на неё.


Это то, с чем столкнулись все люди в Царстве Богов. Даже если они отчаянно сражались, безрассудно отправляясь на поиски счастливых шансов, даже если они использовали каждый момент своей жизни для медитации, они все равно не могли избежать оков своей судьбы.


Эти кандалы были как клетка, и они были животными, росшими в этой клетке.


Эти бесстрашные юниоры были полны надежд, когда они входили в Альянс Небес и Земли. Они лишали себя своей молодости и потом и кровью пытались написать свою собственную славную главу.


Однако ... в медленном токе реки времени их пот и кровь текли и исчезали. В конце концов, все, с чем они оставались, это суровая правда и тело, которое постепенно умирало от старости ...


И это были ещё счастливчики. Несчастные гибли в пустыне, их тела, в конце концов, превращались в пыль, и в этом мире не оставалось никаких следов их пребывания.


Этот Альянс имел громкое имя и был мечтой многих молодых людей из рядов человечества. Но в 3000 великих мирах Царства Богов таких организаций было множество.


Это была крупнейшая секта, которую человечество могло сформировать в их нынешнем положении, секта, которая могла бы подпитывать их надежды и мечты.


Не испытав страдания и угнетения, невозможно было представить, как люди, которые жили такой безнадежной жизнью, могли страстно жаждать возрождения и славы своей расы. Эта одержимость таилась в их телах, сопровождала их всю жизнь и разделяла с ними судьбу.


Люди были существами, на которые легко воздействовали те, что их окружали.


Поскольку все люди в эти смутные времена отчаянно рисковали всем, что было, даже те люди, которые не отличались активность, не остались не охваченными, в конце концов, становясь сильными и смелыми.


Как в расе, находящейся на грани вымирания, среди людей попадались персонажи с высокими идеалами, которые поднимали головы и блистали своей храбростью.


В этой ситуации Линь Мин видел некоторых стариков в Альянсе Небес и Земли, которые произвели на него глубокое впечатление.


Некоторые из этих стариков старательно боролись всю свою жизнь и все же не смогли ничего добиться. Иногда им даже не удавалось проникнуть в область Божественной Трансформации, их сердца были наполнены скорбью и нежеланием сдаваться.


Но были и некоторые Старшие, которые при смерти призывали младшего и высказывали ему все своё горе и негодование. Они передавали свои надежды и пожелания, говоря такие слова, как «когда наши люди в дикой вселенной вернутся в Царство Богов во славе, не забывайте о жертвах ваших предков».


Однако эти два типа стариков были не теми, кто оставил самое глубокое впечатление на Линь Мина.


Линь Мин не мог забыть, что был ещё и третий тип. Эти люди входили в Альянс Небес и Земли в юности. Они рисковали снова и снова, ища счастливые шансы, а затем изолировали себя, чтобы упорно культивировать. Даже когда приходила старость, и у них все еще не было никаких достижений, но они никогда не отказывались от надежды, которая горела в их сердцах.


Они извлекли фрагменты карт из древних книг и тщательно их сравнили. Затем, делая ставку на эту слабую надежду, и проводили последние годы своей жизни, исследуя вселенную.


Они искренне готовились к этому путешествию, но на самом деле все, что у них было, это обычное оружие, чаши с вином и немного дешевых лекарств. Они собирали нескольких своих спутников, и шагали вперед.


Но, по правде говоря, для них уже прошли времена, когда они могли взмыть в небо. Даже если бы они действительно нашли древние руины, они не слишком помогли бы им.


Тем не менее, они продолжали двигаться вперед, встречая ветры и дождь, встречая медленно садящееся солнце, уверено поднимаясь вверх к горной вершине размером с планету.


Это было путешествие, о котором они не жалели.


Возможно, чужаки не смогут понять причину такого поведения. Их конец был уже предрешен, и все их бесполезные усилия только оказывались в суровом контрасте с работой и энергией, которые они вкладывали в нее. Трудно было представить, какой смысл был в том, чтобы продолжать изучать мир, когда они были на закате своих лет.


Однако Линь Мин знал, что в этот момент свое жизни они искали не шанс стать сильнее; они искали веру. Когда они умирали, эта вера позволила бы им уверенно сказать: «Чтобы противостоя судьбе, я боролся всеми силами».


Когда прошло шесть часов, Линь Мин наблюдал, как те юноши, которые только что стали учениками Альянса Небес и Земли, заканчивали путешествие по Павильону Небесной Сутры. Он продолжал тихо пить вино.


У него было предчувствие, что он скоро покинет это место. Он не сможет наблюдать, как эти молодые люди состарятся.


Хотя Линь Мин оставался в этом тихом уголке Вселенной в течение прошлых лет и не слышал ничего важного, о происходящем между человечеством и святыми, у него было ощущение, что скоро что-то случится, что-то, что изменит мир.


Это ощущение было невозможно объяснить. Это было одно из тех ощущений, что те, у кого была великая судьба, чувствовали, будучи настолько погружены в кармические связи, что бессознательно выясняли причину и следствие и могли предчувствовать предстоящие бедствия.


Линь Мин сидел в медитации, спокойно ожидая начала этой бури.


Вскоре он планировал совершить прорыв к области в полушаге от области Императора, совершить прорыв, который он слишком долго откладывал. В то же время он откроет еще один Дао Дворец, и маленький черный дракон вырастет до тысячи километров в длину, став почти взрослым ...


Он не мог избежать высоких волн изменения мира, даже если он еще и не обладал способностью противостоять Святому Суверену Доброй Удачи.


Он не сидел, сложа руки. В следующей волне человечество действительно может быть полностью разрушено ...


Линь Мин медленно открыл глаза и первым делом увидел молодую девушку.


Эта молодая девушка была отличным талантом в глазах Линь Мина. В мирную эпоху 6000 лет назад, она бы обладала способностью стать пиковым Божественным Лордом. И если бы у нее были ресурсы, у нее был бы шанс стать Королем Мира. Это был талант потомка Императора.


Но какая жалость. Реальность заключалась в том, что святые не позволили бы ей вырасти.


Линь Мин обратил внимание на эту молодую девушку. Это произошло не только из-за ее таланта, но и потому, что ее фамилия была Янь. Эта молодая девушка прибыла из Клана Древнего Феникса и была знакомой Линь Мина. 6000 лет назад из Семье Янь пришла девушка по имени Янь Маленькая Луна. Когда Линь Мин в прошлом путешествовал к Звезде Огненного Духа и Мистической Области Божественного Зверя, он некоторое время сотрудничал с Янь Маленькой Луной. Существовала карма, которая их связывала.


Эта молодая девушка получила имя Янь Ке-эр. Когда Клан Древнего Феникса пал, люди Клана по-прежнему сохранили небольшое количество крови Древнего Феникса. После рождения Янь Ке-эр Семья Янь ощутила ее великий талант и влила в ее тело оставшуюся у них кровь Древнего Феникса.


Истина заключалась в том, что несколько тысяч лет назад, эта кровь Древнего Феникса была бы в Клане Древнего Феникса кровью феникса самого низкого класса. Но в нынешнюю эпоху это было самое ценное сокровище, которым могли похвастаться выжившие из Клана Древнего Феникса.


Этот ребенок был их надеждой, даже если все и знали, что эта надежда была крайне неопределенной.


«Старший Мастер, безымянный нефрит, который вы выбрали для меня чуть ранее, действительно оказался очень подходящим для меня. Я изучала его несколько месяцев и получила от него много полезного. Теперь я уверена, что смогу без помех прорваться к области Разрушения Жизни, и в будущем я, возможно, смогу закончить девять этапов Разрушения Жизни, образуя энергетическое облако энергией в шесть или даже девять миль ... »


Ян Ке-эр сказала все это с тоской и надеждой в голосе. Но когда Линь Мин услышал это, он вздохнул. Гении человечества были слабы до такой степени, что даже девятимильное энергетическое облако девятого этапа Разрушения Жизни считалось удивительным ...


Он посмотрел на Янь Ке-эр. Он мог судить по ее застенчивому и робкому выражению, что она пришла сюда сегодня, чтобы поблагодарить его, а также попросить его помочь ей выбрать метод культивирования, и обсудить некоторые проблемы с обучением.


«Старший Мастер ...»


Тихо произнесла Янь Ке-эр. Когда ей было всего несколько десятков лет, она встретила Линь Мина. Этот Старший Мастер дал ей много советов. Много раз, казалось бы, незначительные советы помогали ей, после чего она в конечном итоге получала пользу от своей работы.


По мере того, как она становилась сильнее, она все больше и больше ощущала, что этот Старший Мастер был человеком с длинной историей, и его сила также была тайной.


Она как-то тихо спросила о нем Старейшину Семьи Янь. Однако Старейшина не смог обнаружить ничего необычного в Линь Мине. Согласно его внутреннему миру, он был только на раннем этапе области Божественной Трансформации.


Кроме того, он смог найти данные о том, когда Линь Мин вошел в Альянс. Они смогли отследить его рост с того момента, пока он был молодым и до настоящего времени. Трудно было подумать, что он на самом деле был одним из лучших мастеров.


Но даже после этого, Янь Ке-эр до сих пор упорно считала, что Линь Мин скрывала свои глубины. Со стороны он был похож на ленивого и меланхоличного человека, и люди из Альянса так и думали о нем. Но, возможно, Ян Ке-эр чувствовала, что его отношение к ней как-то связано с его прошлым.


Возможно, этот Старший Мастер был Божественным Лордом!


Однажды подумалось Янь Ке-эр. Но это предположение шокировало даже ее саму. Она покачала головой, не в силах в это поверить. Это было бы слишком странно.


Однако, кем бы ни был Линь Мин, правда была в том, что он был тем человеком, которого она больше всего уважала. Советы, которые он давал ей, были гораздо полезнее, чем любые учения Старейшин Семьи Янь.


«В этот павильон, ты больше не должна сюда приходить…».


Вдруг сказал Линь Мин, увидев, что Янь Ке-эр собиралась спросить его, какой нефритовый свиток выбрать.


Ян Ке-эр была ошеломлена. «Старший Мастер, что вы сказали?»


«Нет никакого смысла тренировать тебя дальше». Линь Мин продолжал пить вино, медленно покачивая головой. «Женщины ... в частности, прекрасные женщины, достигшие области Божественного Лорда, плохо кончат, если их обнаружат святые ...»


Пока святые, управляли Царством Богов, за то, что святой убил человека, его не ждало наказание. Святые могли свободно забирать все, что они хотели у человечества, в том числе и девственность молодых девушек.


Для красивых девушек из рядов человечества с чрезвычайно высокой степенью таланта, возможно, было бы лучше, и не рождаться в этом мире. В ситуации, когда у них не было возможности защитить себя, святым было легко захватить их и использовать в качестве живых печей. Но если бы они становились достаточно сильными, чтобы убивать юниоров святых, то это привлекло бы внимание еще более сильных мастеров. А все потому, что чем сильнее женщина, тем больше преимуществ мужчины могли бы получить от неё. Таким образом, ситуации женщины только ухудшалась!


Более того, девушкам с низким уровнем культивирования не удавалось скрыть свое культивирование от святых. Как только они были обнаружены, их судьба была бы несчастной.


Янь Ке-эр покраснела, когда Линь Мин начал говорить, но к тому времени, как он закончил, она побледнела.


Она, естественно, знала, что значит «плохо кончить».


«Позволь мне задать тебе вопрос. Даже если ты знаешь судьбу, которая, возможно, ждет тебя, ты все равно хочешь стать могучим мастером?» спросил Линь Мин, четко и неторопливо произнося слова, обратив взгляд на Янь Ке-эр.
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Глава 1996



Глава 1996 – Отправляясь в путь


Вопрос Линь Мина ошеломил Ян Ке-эр.


Если бы она была захвачена святыми, а затем превращена в живую печь, это была бы жизнь хуже смерти.


Но когда Ян Ке-эр думала о том, чтобы жить посредственной жизнью, не имея возможности проявить свой талант и тратить свои дни в пустую до конца жизни, Ян Ке-эр чувствовала тяжесть в своем сердце, которую она не могла объяснить.


Она не могла принять такую судьбу.


Иногда самой болезненной вещью в жизни был не проигрыш в борьбе с судьбой, но ситуация, когда с самого начала тебе просто не давался реальный шанс побороться с судьбой.


Это любого оставило бы в отчаянии.


Размышляя об этом, Ян Ке-эр стиснула зубы и сказала: «Даже если я знаю, что меня может ждать такая судьба, я все равно буду продолжать культивировать и становиться сильнее!»


«Мм… я понимаю» Линь Мин вздохнул. «Поскольку ты сделала этот выбор, мне нечего сказать. В полночь зайди в девятую комнату Зала Древнего Феникса ...»


Линь Мин произнес эти слова и ушел.


Ошеломленная Ян Ке-эр осталась одна. Зал Древнего Феникса ...


Это был зал для тренировок, созданный выжившими из Клана Древнего Феникса. Только мастерам Клана Древнего Феникса было разрешено использовать этот зал, и, как гению Клана Древнего Феникса, ей, естественно, была предоставлена комната для использования. Это была комната номер девять.


Но у Линь Мина не могло быть права войти в эту комнату, и он не должен знать, что у нее была эта девятая комната.


Хотя она была озадачена, в полночь она все же направилась в девятую комнату в Зале Древнего Феникса.


Однако она не увидела Линь Мина. Все, что она увидела, было прощальным письмом, и пространственное кольцо в дополнение к нему.


Увидев это пространственное кольцо, Ян Ке-эр была поражена. Оно, казалось, было очень высокого качества, намного превосходящее те, которые она обычно видела.


Если она были лишь удивлена, увидев пространственное кольцо, то, ощутив его содержимое своим божественным восприятием, она была потрясена до глубины души.


Внутри пространственного кольца были нефритовые свитки всех форм и цветов, всего более сотни. Просто глядя на их блеск, можно было почувствовать, как учащенно бьется сердце. Это была аура, оставленная огромной рекой времени или колебаниями энергии могучего мастера. Можно было сразу увидеть, что это были необыкновенные сокровища.


Это были наследия!


Ян Ке-эр глубоко вздохнула и продолжила исследовать содержимое кольца. Хотя у нее было культивирование только в области Разрушения Жизни, она все же могла различить приблизительный ранг этих наследий. В частности, на некоторых из этих наследий были сообщения, указывающие на сферу и жизненный опыт их создателя. Они не должны врать.


В то время, когда святые строго контролировали или уничтожали большинство наследий человечества, она внезапно получила более сотни различных записей.


Небольшое количество этих наследий могло помочь даже перейти из области Разрушения Жизни к области Императора. Как будто они были сделаны специально для нее.


Такое огромное и богатое наследие было чем-то, чего в прошлом не было бы даже у великой библиотеки Штаба Древнего Клана Феникса!


Но теперь все это попало в ее руки, оставленные этим таинственным Старшим Мастером. Ян Ке-эр все это казалось невероятным.


Кроме этих нефритовых наследий ей было оставлено и огромное количество пилюль, а также некоторые духовные артефакты!


Эти пилюли имели такой сильный лекарственный аромат, что Ян Ке-эр лишилась дара речи.


Когда Линь Мин находился на седьмом уровне итогового испытания, где ему пришлось проглотить силу реликвии демона, он потреблял почти все пилюли высокого качества, которые имел при себе. Что касается этих пилюль низкого уровня, он хранил их, иногда раздавая. Тем не менее, для мастеров Альянса Небес и Земли это были бесценные сокровища.


«Старший Мастер, кто же он ...»


Ян Ке-эр была взволнована. Затем она вдруг вспомнила письмо, которое Линь Мин оставил для нее. Она открыла его, все ещё не отойдя от шока, и увидела, что письмо было совершенно пустым. Но когда она коснулась этого письма своей рукой, огромная сила души ворвалась в ее духовное море, передавая информацию через духовную метку.


Только в это время она поняла, что Линь Мин ушел, и он не говорил, вернется ли он. Но Ян Ке-эр чувствовала, что Старший Мастер навсегда покинул этот маленький мир и не вернется.


Ян Ке-эр была немного разочарована.


Перед тем как уйти, он оставил эти нефритовые свитки и сказал, что она может делать с этими методами культивирования все, что ей угодно. Она могла бы спокойно копить сокровища и культивировать самостоятельно, или она могла разделиться их с другими.


Но с каждым дополнительным человеком, с которым она поделится ими, потенциальные опасности в ее будущем будут лишь возрастать.


Если о нефритовых свитках узнают, весь Альянс столкнется с угрозой неминуемого уничтожения.


До этого Линь Мин по-настоящему не поддерживал Альянс Неба и Земли. А все потому, что он знал, что слишком большая поддержка только привлечет внимание святых, и последствия этого можно было представить. А в Царстве Богов Линь Мин не мог лично защищать Альянсы, иначе он оказался бы в опасности, если святые обнаружат его.


Прежде чем он ушел, он оставил у Ян Ке-эр богатое и разнообразное количество методов культивирования. Она могла бы оставить их при себе, поделиться со всем Альянсом Небес и Земли или поделиться только с избранным количеством людей ...


Но независимо от того, что она выберет, после того, как выбор будет сделан, ей придется встретиться с последствиями своего решения ...


Каждый человек отвечал за свой выбор, независимо от того, вел ли он к славе или к падению ...


Это была цена борьбы с судьбой.


Глядя на эти нефритовые свитки, Ян Ке-эр долго не знала, что сказать. Этот таинственный Старший Мастер просто взял и ушел. Кем же он был?


И эти нефритовые свитки ... что ей делать с ними?


Ян Ке-эр стиснула зубы. Она обернулась и ушла, направляясь в комнату, где расположился Патриарх вышивших Клана Древнего Феникса…


......


В это время Линь Мин уже покинул маленький мир, где находилась Восточная Голубая Планета. Он вошел в Мир Алого Света и с невероятной скоростью полетел к пограничной зоне Царства Богов и Святого Небесного Собора!


Линь Мин планировал войти в Святой Небесный Собор расы святых.


С тех пор как Царство Богов было захвачено святыми, святые открыли множество каналов между Царством Богов и Святым Небесным Собором. Каждый канал был достаточно широк, чтобы вместить несколько планет; это было сделано для того, чтобы облегчить перевозку награбленных товаров.


Эти каналы жестко контролировались мастерами святых. Они препятствовали проникновению в каналы людей.


Однако, насколько бы строгими не были святые в защите этих каналов, они не могли послать охранять их Истинное Божество. Линь Мина, прошедшего его многократные перерождения, обладающего его ужасающей силой души и Техникой Телесного Перерождения, не смог бы найти даже мастер области Истинного Божества. В потоке бескрайних солдат святых, которые проходили в канал и исчезали, найти Линь Мина было невероятно трудно.


Более того, в настоящее время ответственность за охрану каналов несли только Короли Мира святых.


Таким образом, бесчисленные контрольно-пропускные пункты в этих каналах словно и не существовали для Лин Мина. Он легко принял облик святого и прошел через них.


На территории святых Линь Мин был еще более расслабленным. Он использовал великий сдвиг пустоты и быстро прошел через Святой Небесный Собор.


Его целью был Мир Души!


Мир Души, Поле Битвы Грез Акашич, поле битвы древней галактики!


Вот куда должен был добраться Линь Мин.


Он хотел найти Рубин и убедить ее помочь ему.


В прошлом Император Божественная Печать воспользовался помощью Рыбки. Если Линь Мин смог бы получить помощь Рубин, то его способность управлять Магическим Кубом поднялась бы на совершенно новый уровень.


Более того, понимание Рубин Законов ошеломляло Линь Мина. Когда он постигал принципы на платформе у Горы Падшего Бога, Рубин не нужно было использовать энергию или усилие, чтобы увидеть знаки Закона, оставленные Бессмертным Сувереном. Она чувствовала себя так же свободно, как рыба в воде.


Линь Мин не мог с ней сравниться. В конце концов, Линь Мин культивировал и воспринимал Законы, а Рубин сама была воплощением Законов.


Она была проявлением Законов.


Прежде чем вернуться в дикую вселенную, Линь Мин должен был кое-что сделать.


Это было нужно для того, чтобы отправиться в Извечный Имперский Город и снять печати Древней Печати и разобраться с душой Голода.


Однако, 3,6 миллиарда лет назад, Голод был пиковым Истинным Божеством. Возможно даже, что до того, как он был ранен и принужден сотрудничать со святыми, он мог быть существом, приближающимся к Мастеру Асуры и Бессмертному Суверену.


Даже если Голод и был побежден, а его душа запечатана и подавлена в течении 3,6 миллиардов лет, он все равно был чрезвычайно страшным существом.


У Линь Мина не было полной уверенности, что он сможет справиться с душой Голода. Но если бы у него была помощь Рубин, его шансы на успех были бы намного выше.


Точка соединения миров святых и душевников серьезно охранялась. Но они все же не смогли остановить Линь Мина. Он использовал тот же трюк и легко прошел.


Затем Линь Мин изменил свою внешность, став гениальным душевником. Он проник в маленькую секту и получил жетон, чтобы войти на Поле Битвы Грез Акашич, оставаясь с сектой до открытия Поля Битвы Грез Акашич.


Бои на Поле Битвы Грез Акашич будут продолжаться три года. Когда Линь Мин прибыл в эту вселенную душевников и увидел Стену Императора Бога, его сердце наполнилось эмоциями.


Он взглянул на Стену Императора Бога и увидел имя, которое он когда-то оставил - Полярный Лед Линь. Он также увидел имя Шэн Мэй, которое было рядом с его собственным.


За более, чем 6000 лет никто не смог превзойти их ...
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Глава 1997



Глава 1997 – Встреча с Рубин


Во Вселенной Грез Акашич многие места находились под подавлением Законов; Поле Битвы Грез Акашич было одним из таких мест. У каждого мастера боевых искусств, который выходил на Поле Битвы Грез Акашич, культивирование подавлялось до области Божественного Лорда, области, эквивалентной области Лорда Души среди душевников. Что касается тех, кто еще не достиг этого уровня, их культивирование сильно увеличивалось.


Хотя культивирование всех мастеров становилось одной области, понимание Законов и методы культивирования все еще сохранялись прежними. Другими словами, мастера области Императора на Поле Битвы Грез Акашич все так же могли мгновенно уничтожить нескольких сотен юных Лордов Душ в одной своей атаке.


В прошлом, когда Линь Мин прибыл на Поле Битвы Грез Акашич, он был одним из тех, кто был защищен Законами. Он использовал эти Законы, чтобы уничтожить Императора Тысячи Призраков, чье культивирование было подавлено.


Но теперь Линь Мин был тем, кого ограничивали Законы.


Несмотря на то, что его культивирование было снижено, если учесть его понимание Законов, его методы культивирования и его родословную, он, вероятно, был самым страшным мастером области Божественного Лорда в истории Поля Битвы Грез Акашич.


Поле Битвы Грез Акашич было чрезвычайно обширным. На такой огромной земле было трудно найти одну маленькую девочку.


Тем не менее, Линь Мин знал, куда нравилось ходить Рубин.


Он активировал свою технику движения, и полетел к месту из его воспоминаний.


Вскоре он увидел перед собой большой каньон. Многие мастера собрались в этом каньоне.


Увидев это, Линь Мин улыбнулся.


Линь Мин был знаком с этим каньоном. Когда Линь Мин в первый раз вышел на Поле Битвы Грез Акашич, именно там он нашел Рубин.


Это место называлось Пещерой Души, и это был дом Рубин.


Это была невероятно глубокая пещера. Внутри жили бесчисленные звери, образованные из духовной энергии Вселенной Грез Акашич. Было там и много других опасностей, таких как врата богов и призраков, или даже дикие ветра души.


В это время все больше и больше мастеров собиралось у входа в пещеру души. Это были ученики, которые пришли из больших сект Мира Души. Вообще говоря, ученики из мелких сект не смели входить в Пещеру Души.


Эти люди ждали, пока соберется достаточно людей, чтобы силой снять силовое поле души, которое блокировало вход в Пещеру Души.


Проникновение в Пещеру Душ несло с собой значительный риск, но они должны были сделать это, чтобы найти драгоценные лекарства, которые росли в Пещере Души за счет силы души.


Для душевников эти духовные лекарства были высшим сокровищем.


Но за пределами входа в Пещеру Души, уже собрался пурпурный туман. Этот пурпурный туман был своего рода силовым полем, и если кто-то хотел войти внутрь, ему пришлось бы прорваться сквозь это силовое поле пурпурного тумана. Это требовало невероятной силы.


Менее чем за час участникам испытания удалось набрать достаточно человек. Они подготовили боевой массив, готовясь пробить силовое поле.


Но внезапно пурпурный туман за пределами Пещеры Души мягко задрожал. Казалось, словно струйку дыма рассекла ласточка, и часть этого дыма унесло.


Собравшиеся мастера были поражены в течение некоторого времени. Что сучилось?


Они не были уверены, вошел ли кто-то или нет. Но подумав об этом, они решили, что никто не смог бы мгновенно пройти через это силовое поле, настолько быстро, что они даже не увидели его тень.


Таким образом, участники испытания продолжили готовиться и собирать энергию, намереваясь проложить путь через силовое поле.


К настоящему времени Линь Мин уже вошел в Пещеру Души. Он мгновенно пересек несколько миль, пройдя через ворота призраков и богов Пещеры Души, минуя ветра души и избегая ужасных зверей души. По правде говоря, эти ужасные звери не представляли никакой угрозы для Линь Мина. Или, может быть, точнее было сказать, что они так и не почувствовали, что Линь Мин прошел мимо них.


Когда Линь Мин прибыл в самые глубокие части Пещеры Души, он внезапно замедлился. К этому времени его фигура стала постепенно проявлять себя, словно кучка теней собиралась воедино.


В самых дальних глубинах Пещеры Души были прекрасные подземные горы и реки. Богатая сила души сгущалась в источники души, которые текли вниз по этим горам, очаровывая своим видом.


Перед этими прекрасными горами и реками был похожий на гориллу зверь души. Этот зверь души был золотистого цвета, его тело было высоким и большим, покрытым выпуклыми мышцами. Это был хозяин этой земли. В обычное время он бывал кошмаром для всех участников испытания, вошедших в Пещеру Души. Даже пиковый Король Великого Мира, скорее всего, будет разорван в клочья, если встретится с этим ужасающим зверем души, будучи подавленным Законами.


Появление Линь Мина поразило золотую гориллу. Затем удивление сменил гнев. Зверь пытался атаковать Линь Мина, но Линь Мин повернулся спиной к зверю души, даже не одарив его взглядом. Глаза Линь Мина были сосредоточены на месте высоко над горами, как будто он на что-то смотрел. Его взгляд был сосредоточенным.


Это пренебрежение, несомненно, было большим вызовом и провокацией золотой гориллы. Но по неизвестной причине эта горилла, жаждущая сражения, вдруг почувствовала ауру души этого крошечного человека, которая заставила сердце зверя задрожать.


Эта аура заставила зверя медленно отступить. Затем он повернулся и побежал.


Линь Мин не обратил на зверя внимания. Он продолжал смотреть куда-то вверх. Взгляд его упирался в камень, который выпирал с горы. На этом камне росло духовное лекарство. Небольшое количество сгущенной в форме родниковой воды силы души мягко падало на это духовное лекарство, вызывая распространение слабого лекарственного аромата.


Не успела прогореть палочка благовоний, как за этим духовным лекарством медленно собралось светло-красное сияние энергии. Затем, подобно густому туману, уносящему прочь и открывающему красные цветы, появилась девочка в красной одежде.


Она сидела на камне. Она болтала босыми ногами. Пальцы ее ног иногда доставали до вод духовного источника, оставляя на воде рябь и маленькие круги.


Этой маленькой девочкой была Рубин.


Она была точно такой же, как когда Линь Мин впервые увидел ее. Несмотря на то, что прошло более 6000 лет, она все еще не выросла, не изменившись ни в малейшей степени.


Она все еще казалась фарфоровой куклой с милым и детским лицом. На ее лице застыло робкое выражение, смешанное с некоторой настороженностью и растерянностью, когда она посмотрела на Линь Мина.


"В-вы ... вы нашли меня?"


Эта маленькая девочка смутилась на мгновение, прежде чем она задала вопрос Линь Мину. Поскольку она стеснялась незнакомцев, она немного заикалась, когда говорила.


Однако, как только она заговорила, ее крошечный нос дернулся. Ее большие черные глаза моргнули, когда она уставилась на живот Линь Мина


Линь Мин понял, что она почувствовала Магический Куб.


Рубин была сгущенной энергией души высшего старшего, вероятно Бессмертного Суверена, созданная Законами Магического Куба. Она была мистической формой жизни Закона, которая развивалась в течение бесчисленных лет.


Ее ранг был намного ниже, чем у Магического Куба. Но она имела бесчисленные необъяснимые связи с Магическим Кубом, как будто она была его частью.


Фактически, когда Линь Мин достиг глубины Пещеры Души, он должен был полагаться на свою силу души, которая была значительно усилена в его шестом перевоплощении, а также на его увеличивающийся контроль над Магическим Кубом, чтобы уловить ауру Рубин. Таким образом, он смог что-то почувствовать в этом скоплении породы. В противном случае, если Рубин намеренно хотела спрятаться, даже Шэн Мэй или Император Души не смогли бы найти ее след.


«Э? Вы…»


Когда Рубин увидела Линь Мина, она почувствовала странную связь с ним. Таким образом, в ее глазах появился намек на замешательство. И чем больше она смотрела, тем интенсивнее становилось это чувство чего-то знакомого. Из-за приятного запаха Линь Мина, исходящего от его тела, она вдруг начала вспоминать, кто этот мужчина средних лет. Это был Старший Брат, которого она встретила давным-давно на Поле Битвы Грез Акашич.


Правда была в том, что не существовало таких методов изменения внешности, которые могли бы обмануть Рубин. Но после того, как Линь Мин пережил шесть реинкарнаций, его собственная аура души немного изменилась. Поэтому Рубин не сразу узнала его.


Реакция Рубин оставила Линь Мина довольным своей техникой изменения внешности. Он специально не представился сначала, чтобы позволить Рубин узнать, кто он такой.


В результате даже Рубин колебалась. А если так, то даже Истинное Божество вроде Парящего Пера, не сможет его узнать.


«Старший Брат Линь, это ты! Ты вернулся!» легкомысленно крикнула Рубин. Она спрыгнула со скалы.


Линь Мин и Рубин провели вместе не слишком много времени, и они не прошли бок о бок никаких испытаний на грани жизни и смерти. Не было причин, по которым их отношения должны быть глубокими, но правда заключалась в том, что Линь Мин произвел глубокое впечатление на Рубин, а все из-за существования Магического Куба.


У Рубин была врожденная привязанность к Линь Мину. Это был тип инстинкта.


Когда Линь Мин покинул Вселенную Грез Акашич и расстался с Рубин, Рубин была сама не своя в течение нескольких дней, как кошка, оставшаяся без хозяина.


«Мм, я вернулся!»


Линь Мин увидел искреннее счастье в глазах Рубин, настоящее волнение, которое никогда не подделать. Он был тронут.


На протяжении многих лет он скрывал свою личность. Сегодня впервые кто-то, кого он знал, узнал его. Такое чувство согрело его душу.


«Старший Брат Линь, ты скоро снова уйдешь?»


«Да. Это не мой мир, и мне нужно многое сделать».


Когда Линь Мин сказал это, Рубин внезапно загрустила. Ее маленькая голова опустилась, когда она пробормотала: «О…»


Хотя она стеснялась, она не знала, как скрыть свои чувства. Все, что она чувствовала, было написано на ее лице.


Линь Мин улыбнулся. Он похлопал Рубин по голове и сказал: «Рубин, ты не хочешь уйти со мной? Чтобы увидеть внешний мир?»


«А?» Рубин была ошеломлена.


"Уйти ... со Старшим Братом Линем?"


С тех пор как к ней вернулось сознание, она, казалось, всегда существовала в этом странном мире. Она никогда не уходила, чтобы взглянуть на то, что было снаружи, и на самом деле она никогда не думала, что снаружи существует другой мир.


Как будто это тоже была часть ее инстинкта.


Только сегодня слова Линь Мина вызвали необъяснимое волнение в ее сердце.


«Мир снаружи куда больше и интереснее. Но ... и намного опаснее ». Когда Линь Мин произнес эти слова, он был озадачен тем, что сказал. В некотором смысле он чувствовал, что говорит как дядя, пытающийся похитить маленькую девочку. Но, поскольку он пришел, чтобы отыскать Рубин, у него уже была уверенность в том, что он сможет защитить ее и противостоять великому бедствию.


В то же время он также верил, что если Рубин последует за ним, он сможет помочь ей еще больше вырасти в Магическом Кубе.


Рубин долго молчала. Она наклонила голову и посмотрела на Линь Мина, словно читая выражение его лица и глаз.


Она прикусила губу и кивнула. Затем она тихо и твердо сказала: «Я пойду».
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Глава 1998



Глава 1998A – В полушаге от области Императора


Услышав ответ Рубин, Линь Мин улыбнулся. Эта улыбка выражала тепло и привязанность, а также надежду на будущее и желание встретить это будущее.


«Если ты пойдешь со мной, возможно, тебе придется столкнуться с ужасными вещами. Рубин, ты не боишься?»


"Нет!"


Рубин сжала свои маленькие кулачки и уверено покачала головой.


"Хорошо! Тогда вперед!"


Когда Линь Мин договорил, он поднял правую руку. В его ладони медленно сгущался серый куб, вращаясь в воздухе.


И как только Рубин увидела этот серый куб, ее глаза больше не могли от него оторваться.


Она могла чувствовать, что этот куб был таким же, как ее жизнь.


«Я называю его Магическим Кубом. Со временем, ты сможешь многое узнать. У него изначально то же тело, что и у тебя».


Пока Линь Мин говорил, Рубин действительно чувствовала, что эта вещь, называемая Магическим Кубом, разделяет с ней родословную. Казалось, он звал её с некоторой силой, которую она не могла объяснить. Она превратилась в поток энергии и погрузилась в Магический Куб.


В этот момент Линь Мин чувствовал, что его духовная связь с Магическим Кубом углубилась. Изначально расплывчатые Законы стали яснее. Он знал, что если он снова воспользуется Магическим Кубом, он сможет показать еще большую его силу.


Линь Мин сжал кулак, и Куб вернулся к его телу. Он топнул ногами и поднялся вверх, погружаясь в пустоту и исчезая.


После Пещеры Души, местом назначения Линь Мина стало поле битвы древней галактики во Вселенной Грез Акашич.


Ему придется пробыть на Поле Битвы Грез Акашич целых три года, прежде чем откроется выход. Это было то, что Линь Мин не мог изменить, насколько бы силен он не был; это был один из Законов Вселенной Грез Акашич.


Таким образом, в течение этого периода времени он будет добиваться прорыва к границе в полушаге от области Императора.


Он вернулся на поле битвы древней галактики. Посмотрев на эту одинокую и пустынную галактику, он закрыл глаза.


В последний раз, когда он был здесь, его границы было недостаточно; он смог лишь смутно почувствовать ауру Хозяина Дороги Асуры и создателя Священного Писания.


Но теперь, в этой разрушенной галактике, на фоне бесчисленных вечных пространственных трещин, которые засоряли звездное пространство, он смог разобрать больше деталей битвы между Хозяином Дороги Асуры и создателем Священного Писания.


Все это было возможно благодаря более глубокому пониманию Линь Мином двух великих Законов.


Линь Мин бродил в пустоте. Великое эхо древней эпохи, казалось, проникало в его уши через огромную реку времени.


Его глубокое понимание Великого Дао в мире еще никогда не было таким ясным.


За ним осторожно следовала Рубин.


Придя на планету, которая еще не была полностью уничтожена, Линь Мин сел в пустоте.


«Рубин, сейчас я буду использовать сверхъестественную технику, чтобы усвоить великое сокровище. Ты можешь смотреть издалека».


«Мм!» Рубин кивнула. Ее форма исчезла, когда она улетела в дальний конец галактики.


Небеса и земля затихли.


Линь Мин сидел в этой тишине. Сила в его теле начала быстро и дико расти. Он стал печью, быстро пробуждая потенциал в его теле.


Каждая пора и отверстие на его теле начали излучать ослепительный свет.


В этот момент Линь Мин стал великой горящей звездой. Он сиял сквозь вечность, сжигая тьму, прожигая ночь, наполняясь энергией.


Внезапно он сформировал десятки тысяч печатей своей рукой. Бесчисленные руны разнеслись во всех направлениях галактики, как рябь, мгновенно растянувшись на десятки миллионов миль.


Первоначально умирающие и падающие звезды, казалось, возвращались к жизни, сияя невероятно ярким звездным светом.


Звездный свет сиял от ядер этих звезд, превращаясь в серебряных питонов в воздухе.


Они сплелись в воздухе, медленно покрывая Линь Мина, и формируя Печь Галактической Пустоты.


Кроме того, за Печью появился гигантский призрак Асуры. Он держал длинное копье, его кровожадное убийственное намерение взмыло к звездам. Он стоял позади Линь Мина, как бог-хранитель.


Разум Линь Мина был устойчив, как камень, и не пропускал вмешательства извне. Внутри его ладони появилась реликвия демона, сияющая, как черный нефрит, и источающая кровожадную и зловещую ауру.


У этой реликвии осталось только 70% силы. Он должен был поглотить оставшуюся силу и усвоить ее за одну попытку!


Это было сумасшедшее решение.


Он решил позаимствовать силу звезд на этом поле битвы древней галактики. Располагая Печью Галактической Пустоты и затем, получая поддержку от остаточных сил жестокой битвы между Хозяином Дороги Асуры и Мастером Священного Писания, он мог бы подавить демоническую силу реликвии демона.


Потенциал в его теле вспыхнул. В зрачках Линь Мина рождались и разрушались звезды, солнце и луна поднимались и опускались.


Его аура активировалась до крайности, и рев Истинного Дракона эхом отразился от его тела. В это время Линь Мин взял в свои руки реликвию демона и бросил ее в Печь Галактической Пустоты, обрабатывая ее звездным светом. Затем он сам прыгнул в печь.


На седьмом уровне итогового испытания Линь Мин уже овладел секретным умением Печи Галактической Пустоты.


Реликвия демона дрожала в призрачном свете звезд. Она стала голодной и дикой, наполненной страстным желанием пожрать тело Линь Мина.


Ведь эта реликвия демона была создана из сущности абиссала. Хотя душа демона была стерта, сама реликвия демона все еще сохраняла его инстинкт к поглощению.


Она жаждала сильное тело, жаждало сильную жизненную силу крови. Таким образом, тело Линь Мина было для неё бесконечным искушением.


Как только сила реликвии демона вошла в тело Линь Мина, сила внутри него вспыхнула, как вулкан.


Потоки крови, полные бесконечной силой Законов упорно сковывали реликвию демона, как кандалы.


Жизненная сила Линь Мина была чудовищной. Она взлетела к небесам, прямо устремляясь к реликвии демона.


Каждый раз, когда его жизненная сила крови омывала реликвию демона, она отбирала часть этой жестокой и злой силы.


Эта сила превратилась в огненных демонов, которые плавали вверх и вниз в море крови. Демоны ревели, что было сил, но вскоре мистическая сила грома упала с высоты, убив этих демонов!


Грохот, грохот, грохот!


Божественный гром падал без конца. Тираническая аура реликвии демона была очищена, превращена в чистейшую форму силы, которая затем слилась с Линь Мином.


По сравнению с прошлым разом, когда он очищал реликвию демона, теперь Линь Мин был намного спокойнее.


Он уже проглотил огромное количество силы демона и сформировал семя силы демона в своем теле. На этот раз ему нужна была чистая сила. Тогда он мог бы использовать эту чистую силу, чтобы прорваться к границе в полушаге от области Императора.


Время шло. Из оставшихся 70% силы реликвии демона Линь Мином было поглощено еще 30%. Все, что осталось, - это ядро, пульсирующее, как сердце.


Ка бы Линь Мин не омывал реликвию своей жизненной силой, он все равно не мог смыть ядро.


Это была самая существенная часть реликвии демона, а также самая трудная для усвоения. Пока Линь Мин медленно переваривал эту силу, струйка черного света вырвалась из реликвии демона. Наконец струйка черного света сконцентрировалась в форме фантома демона в духовном море Линь Мина.


Когда массивная фигура этого абиссала стала полностью видимой, можно было увидеть два темных металлических рога на его голове. Все его тело было покрыто молниями и черными, как смоль чешуйками, источавшими металлический блеск. Он стоял в луже крови и держал в руках возвышающийся дворец демонов. Он бушевал прямо в духовном море Линь Мина.


Рев!


Этот дворец демонов нес в себе импульс, который, казалось, мог разрушить все на своем пути. Он дико летел по воздуху, и куда бы он ни шел, он уничтожал огромные участки силы души Линь Мина - абиссал хотел полностью уничтожить духовное море Линь Мина.


Зрачки Линь Мин сузились. Наступили последние минуты усвоения реликвии демона.


Столкнувшись с основной силой реликвии демона, он был лучше подготовлен, чем, когда он поглощал ее силу в первый раз. У него было больше опыта, и его сила значительно возросла.


Внутри Печи Галактической Пустоты сила души Линь Мина втянула в его духовное море Законы Священного Писания и Небесной Сутры.


Когда остатки двух великих могучих сил встретили бушующего абиссала, они внезапно стали активными.


В конце концов, был ли это Бессмертный Суверен или Хозяин Дороги Асуры, они оба были разумными формами жизни 33 Небес. И все разумные формы жизни разделяли ненависть ко всем абиссальным демонам. Это было что-то врожденное, часть их инстинкта, который никогда не изменится.


Метки этих двух высших Законов работали вместе, чтобы подавить абиссала!
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Глава 1998.2



Глава 1998B – В полушаге от области Императора


Метки этих двух высших Законов работали, чтобы вместе подавить абиссала!


Хотя этот абиссал был мощным, он уже был убит Хозяином Дороги Асуры и имел присущий ему страх. Когда он почувствовал ауру Хозяина Дороги Асуры, его жестокое и дикое убийственное намерение внезапно исчезло.


В этих обстоятельствах оба Закона непрерывно атаковали фантом абиссала, заставляя его снова и снова выть от боли и страданий. Затем, с громким взрывом, абиссал взорвался под натиском Законов!


Линь Мин знал, что в этот момент он уже полностью очистил последнюю нить демонической воли внутри реликвии демона и теперь полностью контролировал эту силу!


В Печи Галактической Пустоты в тело Линь Мина проникал бесконечный звездный свет. Бесконечные звездные руны излучали древнее намерение, обвивая Линь Мина.


В это время взорвались последние остатки ядра реликвии демона, превратившись в чистейшую сущность силы и проникнув в тело Линь Мина.


Его техника изменения внешности уже исчезла. Он снова выглядел, как грозный и красивый юноша.


«Кроха Черный, выходи!»


В это время Линь Мин призвал маленького черного дракона. Маленький черный дракон был лишь рад показаться, и погрузился в море энергии.


Тело Божественного Зверя обладало невероятной выносливостью. В это время Черный Кроха был похож на высохшую губку, брошенную в воду, жадно впитывающую всю окружающую силу!


Энергия втекала в его открытые челюсти, проникала в его органы и начинала преобразовывать его тело.


Прошло более тысячи лет с тех пор, как Кроха Черный побывал в мире итогового испытания. Его тело было уже таким же большим, как у молодого дракона из расы драконов, и его способность поглощать эту чистую демоническую энергию была еще выше.


Ка Ка Ка!


Рог Крохи Черного стал длиннее и толще, и на его хвосте появились свирепые шипы, подобные тем, что были у абиссала. Если бы этот хвост ударил кого-то, можно было бы вообразить ущерб, который он мог причинить.


Медленно, позвоночник Крохи Черного, крылья, когти, все это было затронуто поглощенной демонической силой и становилось все крепче и суровее на вид.


Поглотив эту силу демона, его тело стало отличаться от тела обычного королевского черного дракона.


Но в настоящее время Линь Мин не мог беспокоиться об этих вещах. Изнутри его тела раздавались громкие звуки, похожие на удары большого барабана.


Частицы сущности реликвии демона горели как звезды, когда они пронзали тело Линь Мина.


Когда Линь Мин и Кроха Черный проглотили оставшиеся 70% силы реликвии демона, более 50% из них были поглощены Линь Мином. Несмотря на то, что он был силен, боль при поглощении была настолько сильной, что на его лбу вздулись вены. Казалось, что его плоть и кровь и даже его божественная душа сгорали в сущности реликвии демона.


Но тело Линь Мина было закалено до ненормального состояния. Он силой противостоял этой огромной демонической силе и даже направлял ее к разным местам по всему телу.


Взрыв!


Когда энергия сконденсировалась до пика, в Линь Мине словно открылась огромная дверь. Бесконечная и безграничная энергия сущности стала гигантским молотом, который врезался во внутренний мир Линь Мина!


Во внутреннем мире Линь Мина начала безумно собираться огромная и безграничная сила, сгущаясь в центре его вселенной. Она медленно превратилась в гигантский фантом человека!


Этот фантом человека был ужасно велик. Протягивая ладонь, он мог захватить планету!


Выражение лица фантома было величественным и достойным, как будто он стоял над всеми живыми существами, таким высоким и величественным, что ничто не могло с ним столкнуться.


Он был похож на восставшего бога, его аура пугала просторы космоса, его божественный свет освещал галактику!


И внешне этот гигант на самом деле был чем-то похож на Линь Мина.


Это был Император, принадлежавший Линь Мину!


Так называемый Император был Всевышним небес и земли. Как только мастер боевых искусств достигал этого уровня, он мог сформировать истинного Всевышнего в своем внутреннем мире.


Мастер в полушаге от области Императора создавал всего лишь виртуального фантома.


Что касается истинного Императора, то он производил на свет истинного материального Всевышнего, способного шокировать и наводить трепет на внутренний мир.


От Короля Великого Мира до области в полушаге от Императора был невероятно трудный шаг. Многие мастера застревали на этом переходе на всю жизнь.


Но как только человек оказывался в полушаге от области Императора и сформировывал своего собственного фантомного Всевышнего, тогда переход к истинному материальному Всевышнему был бы совсем не сложным.


Другими словами, большинство мастеров, если они не погибнут, в конечном итоге смогут стать Императорами.


Даже между областью в полушаге от Императора и Королем Великого Мира наблюдалась существенная разница. Как только мастер в полушаге от области Императора порождал своего собственного фантомного Всевышнего, убить столь же талантливого Короля Великого Мира становилось просто.


Пока формировался фантом Всевышнего, внутренний мир Линь Мина начал испытывать потрясающие изменения, поскольку он питался сущностью реликвии демона.


Хотя он сформировал свой внутренний мир, этот внутренний мир был наполнен бесконечным туманом и размытостью. Он был огромным, но сила внутри была беспорядочной и слишком неоднородной.


Но с таким большим количеством демонической сущности, несущей в себе ауру холода и смерти, эта сила фактически начала проходить череду чудесных изменений.


Из-за силы Линь Мина, будь то сила божественности из Законов 33-х Небес или сила жизни из Священного Писания, он неизбежно был склонен к силе света.


Но сила реликвии демона, которую поглотил Линь Мин, на самом деле была силой чистой тьмы.


Эти две силы представляли собой крайние полярные противоположности.


И Инь, и Ян были величайшими источниками мира, откуда происходило все живое.


Когда две силы смешивались вместе и сталкивались, эхом раздавались громовые звуки. Беспорядочная сила становилась хаотичной, и вскоре появлялись следы жизненной силы.


Эта часть мира была также рассечена энергиями Инь и Ян. Слабая коричневая сила смутно развивалась между ними. Она стала похожа на мистическую черепаху, несущую землю на спине. Священная и святая энергия разлетелась по темному синему небу…


Мир продолжал расширяться. Под аурой Инь и Ян, хаотические мировые Законы начали приходить к порядку.


Правда заключалась в том, что когда Линь Мин стал Королем Мира, его внутренний мир уже полностью отличался от внутреннего мира обычного мастера боевых искусств.


И теперь эта разница увеличилась еще больше!


Сила божественности и сила демона, эти две силы переплелись в его внутреннем мире, заставляя все больше вещей появляться в нем.


В дополнение к двум высшим Законам Священного Писания и Небесной Сутры, внутренний мир Линь Мина стал чудом, которого никто во всей обширной и бесконечной реке лет не смог бы сотворить. Даже такие герои, как Хозяин Дороги Асуры, даже такие талантливые гении, как создатель Священного Писания, которые путешествовали до края своих дорог, один путешествовал до края мира вселенной, а другой - до края вселенной тела.


Мир в теле Линь Мина эволюционировал; это было то же самое, что объединить мир вселенной и мир тела вместе.


Затем, собрав силу божественности и силу демона, он медленно ступил на путь, по которому прежде никто не рисковал идти.


Если бы он действительно смог усовершенствовать свой внутренний мир до конца, то Линь Мин, несомненно, стал бы тем, кто превзошел любого гения, существовавшего сейчас или в прошлом.


Когда фантом Всевышнего во внутреннем мире Линь Мина стабилизировался, он откинул голову назад и взревел к небесам, его тело упало и ударило пространство!


Бэм!


Печь Галактической Пустоты была взорвана!


Жизненная сила Линь Мин вздымалась, как дикие волны, как у несравненного бога короля. В это время все его тело сверкало ослепительным блеском, ослепляя, как солнце.


Он чувствовал, что его тело никогда ещё не было таким мощным, как сегодня, как если бы он мог повернуть вспять реки звезд, убить богов и будд!


Копье Черного Дракона прыгнуло в руку Линь Мина. Оно сильно дрожало, и в мире распространилось громкое эхо.


Затем, с ужасающим ревом, массивный черный дракон вырвался из разбитого звездного света, его два крыла сотрясали пустоту позади Линь Мина!


Линь Мин стоял на голове черного дракона. Он держал Копье Черного Дракона в руках, взгляд его глаз был таким же пронзительным, как электричество. Он смотрел на бесконечные звездные небеса над ним.


Его целью никогда не были святые, лишь эта обширная и бесконечная галактика, пространство 33 небес, вечный мир.


Что касается великого бедствия человечества, возможно ... это было его испытание!
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Глава 1999



Глава 1999 – Возвращение в Изначальный Имперский Город


Три года прошли в мгновение ока. Испытание на Поле Битвы Грез Акашич подошло к концу.


От начала до конца, Линь Мин был лишь случайным гостем в этом испытании. Никто не нашел его, и он никого не убил.


Он покинул поле битвы древней галактики и медленно направился к выходу с Поля Битвы Грез Акашич.


За эти три года Линь Мин закрепил свое культивирование в полушаге от области Императора.


Первоначально он предполагал, что, поскольку Законы, которые он воспринимал, были слишком широкими и глубокими, ему понадобится много времени, возможно, даже десятки тысяч лет, чтобы прорваться в область Императора. Но теперь, похоже, ему не нужно было ждать так долго.


Когда Линь Мин находился на поле битвы древней галактики, поглощая там силу мира, фантом Всевышнего в его внутреннем мире впитывал эту силу. Затем произошло нечто удивительное; он также подвергся крещению этой силы мира.


После этого произошло нечто еще более удивительное. Семя мира, которое он получил в итоговом испытании, начало медленно сливаться с фантомом Всевышнего в его внутреннем мире.


Это были два ядра внутреннего мира Линь Мина. За один год они смогли объединиться в одно целое.


Семя мира, в итоге, появилось в точке между бровями гигантского фантома Всевышнего, как глаз.


Это было равносильно тому, что между глазами фантома Всевышнего был установлен мир.


Это было странное событие. Линь Мин не знал, почему вещи развивались в этом направлении и, что произойдет далее, но прямой результат произошедшего заключался в том, что скорость, с которой его внутренний мир поглощал силу мира, значительно возросла.


При объединении двух ядер мира результат оказался не таким простым, как сложение двух единиц. Они дополняли друг друга, и их эффекты удваивались и удваивались снова.


С такой скоростью переход Линь Мина к области Императора будет невероятно быстрым.


Для Линь Мина это был повод для радости. Иначе, если в скором времени он не сможет прорваться в область Императора, то в великих волнах, которые скоро потрясут мир, он не сможет сыграть слишком большую роль.


Когда эти мысли отозвались эхом в голове Линь Мина, он наступил на ветер, готовясь уйти. Но в следующий миг остановился.


Перед ним было нефритово-голубое озеро. Это озеро было приятным для глаз, но правда заключалась в том, что это было мертвое озеро без какой-либо жизни.


«Старший Брат Линь, что такое?»


Рубин превратилась в массу энергии души и следовала за Линь Мином. Когда она увидела изменения на его лице, она не могла не задать ему этот вопрос.


«Ничего такого. Я просто подумал о прошлом ...» Линь Мин осторожно покачал головой. И Рубин тоже вспомнила.


В прошлом, когда Линь Мин и Рубин впервые появились на поле битвы древней галактики, он достиг этого озера. Здесь он столкнулся со стариком. Этим старым юношей был лидер душевников 33 Небес - Император Души.


У Линь Мина состоялся с ним короткий разговор. В то время он чувствовал, что граница силы этого старого юноши была сродни недоступной горе.


Фактически, долгое время после этого Линь Мин не мог сказать, был ли этот старый юноша врагом или другом.


Только после этого пришла Шэн Мэй и забрала его Вечную Душу.


Император Души 33 Небес ... возможно, он был самым страшным человеком в мире ...


Линь Мин покачал головой, больше не думая о прошлом. Над этим озером он распространил своё божественное восприятие. Это действительно было обычное озеро. Помимо недостатка жизненной силы, в нем не было ничего необычного.


Иногда обычные вещи содержали необычные истины.


«Император Души, он все еще усваивает Вечную Душу, чтобы завершить свое Искусство Вечной Жизни?»


Линь Мин не знала, что замышляет Император Душ. Он только догадывался, что нынешнее бездействие душевников было связано с затишьем Императора Души.


«Идем. Испытание на Поле Битвы Грез Акашич скоро закончится».


С этими словами Лин Мин и Рубин покинули этот мир...


.......


Царство Богов, Великий Истинный Мир Боевых Искусств, Извечный Имперский Город.


Более 6000 лет назад Извечный Имперский Город был шумным городом на главном континенте Великого Истинного Мира Боевых Искусств. Впоследствии, когда произошло великое бедствие человечества, Извечный Имперский Город был разграблен, и большая его часть была разрушена. Позже он был восстановлен. Однако этим городом, который существовал более ста миллионов лет, управляли не люди, а святые.


Священные Земли Истинных Боевых Искусств, которые контролировали Великий Истинный Мир Боевых Искусств, были давно уничтожены. Их наследия и богатства, которые они копили в течение почти миллиарда лет, были захвачены сектой святых под названием Зал Золотого Дракона.


Нынешний Извечный Имперский Город был наводнен сотнями сектами святых, как большими, так и малыми. Здесь святые контролировали все ресурсы и все богатство. Что касается людей, то это были в основном простыми гражданами, шахтерами, слугами ... и так далее.


Линь Мин не входил в город. Он просто охватил его своим восприятием, а затем глубоко вздохнул про себя. Когда-то оживленные деловые районы все еще были оживленными. Но все расположенные там магазины принадлежали святым, а люди, которые родились в Изначальном Имперском Городе, часто служили официантами, швейцарами и другими чернорабочими. Если они были родом из более престижных семей, они могли бы также быть управляющими магазинов или счетоводами.


Люди Царства Богов могли продолжать жить только так. Путь культивирования боевых искусств давно был для них потерян.


Линь Мин покачал головой и больше не обращал на это внимания. Он не останавливался и в самом Городе.


Он тихо направился к тому месту, которое Рыбка указала ему в прошлом.


Никто не знал, что когда Линь Мин прибыл в это место, он уже погрузился в землю, и все, что оставалось наверху, было иллюзией, которую он создал.


Даже если придет Император, они все равно не сможет заметить эту иллюзию. К тому же, Извечный Имперский Город не имел Императоров. У Верховного Старейшины Зала Золотого Дракона было культивирование лишь Короля Великого Мира.


Иллюзия Линь Мина проникла глубоко в горы. Затем он исчез.


В это время Линь Мин находился уже в тысяче миль под землей.


Линь Мин путешествовал под землей в постоянном темпе. Черное силовое поле покрыло его тело. Это было уничтожающее Законы силовое поле великого тумана. Сама земля принадлежала Законам атрибута земли, и когда эти Законы встречались с пространством великого тумана высшего уровня, они естественно разрушались. Таким образом, Линь Мин легко оказался глубоко под землей.


Температура постепенно повышалась. Под сильным давлением порода стала тверже. Но для нынешнего Линь Мина ничего из этого не стало препятствием.


Через тысячу миль появился огромный камень неба.


В мире смертных этот вид камня был даже ценнее золота. Но для мастера это была не редкость. Тем не менее, огромный камень неба обладал особым эффектом и был в состоянии изолировать божественное восприятие. Когда со временем накапливался слой этого камня толщиной в тысячи миль, любому мастеру боевых искусств было бы трудно погрузиться в него. Кроме того, в истинном ядре большого массива были многочисленные скрывающие формирования массива, установленные Императором Божественной Печатью.


Оказавшись в 5000 милях под землей, Линь Мин уже был полностью погружен в кипящее магматическое море растаявшего огромного камня неба.


Этот вид камня был чисто белым с самого начала, и магма, которую он образовал, была цвета сливочного молока. Его жар был ужасен, и сама масса была намного плотнее ртути; своим количеством она создала ужасное давление.


Простой мастер, погрузившись в эту массу, и в дополнение к свойствам камня, защищающим от божественного восприятия, не мог бы даже моргнуть. Даже Линь Мин чувствовал, что его божественное восприятие несколько ограничено.


Глубже Законы Пространства начали изменяться. Линь Мин искал пространственный узел, который Рыбка обнаружила в прошлом.


Линь Мин тщательно обыскал все вокруг. Наконец, полагаясь на свою ужасающую силу души, он смог осмотреть огромную массу магмы и найти пространственный узел.


Когда Линь Мин прибыл сюда в прошлый раз, чтобы пробиться к этому пространственному узлу, он полностью полагался на руководство Рыбки.


Но нынешний Линь Мин больше не мог сравниться с его прошлым я. Когда он снова увидел этот пространственный узел, он смог слабо ощутить его тайны.


Без сомнения, это было формирование массива, организованное в прошлом Императором Божественной Печатью. Только из-за того, что прошло 3,6 миллиарда лет, формирование массива начало постепенно ослабевать. Иначе Линь Мину было бы невероятно трудно найти его, не говоря уже о том, чтобы войти в него.


Некоторое время он стоял перед пространственным узлом. Линь Мин мог чувствовать вращающийся пространственный вихрь, появляющийся перед ним. Затем он вошел в вихрь.


В следующее мгновение Линь Мин прошел через этот ужасающий слой магмы и достиг несравненно огромного подземного пространства.


Это место было ошеломляюще большим горным массивом гигантских кристаллов фиолетового солнца!


Когда Линь Мин путешествовал по Континенту Разлива Небес, он не встретил ни одной горной вершины, которая по размерам или величию могла бы сравниться с этим хрустальным фиолетовым горным хребтом.


Это массивное скопление кристаллов фиолетового солнца сформировало массивный символ, гласивший «печать»; это было великое формирование запечатывающего массива.


Даже при нынешних стандартах Линь Мина ценность этих гигантских гор кристаллов фиолетового солнца была ужасающей.


А все потому, что в горном массиве кристаллов фиолетового солнца мир уже эволюционировал. Внутри были запечатлены озера, леса, луга и множество других мест.


Там были деревья, возвышавшиеся до небес, скачущие духовные олени, белые обезьяны, летучая рыба, лианы…


Эти вещи не были созданы Императором Божественной Печатью в прошлом. Скорее, они эволюционировали за этот ужасающий период времени в 3,6 миллиарда лет; это были зародыши камня фиолетового солнца, выведенные из кристаллов фиолетового солнца. Они был похожи на Камень Эмбриона Духовной Сущности, который Линь Мин приобрел в прошлом, духовные знания, которые развивались внутри божественного камня.


Хотя эти зародыши камня фиолетового солнца не могут сравниться с ценностью Эмбриона Камня Линь Мина, поскольку их было так много и они создали мир, их ценность было просто невозможно оценить.


Линь Мин провел рукой по блестящим стенам горы из кристалла фиолетового солнца. Он смотрел на мир внутри, ожидая ...


И через два часа Линь Мин, наконец, услышал древний и далекий голос. «Ты… ты тот младший, что приходил… 6000 лет назад?»


Артефактный дух Древней Печати пришел в себя.


Древняя Печать существовала не менее 3,6 миллиардов лет. Для неё 6500 лет было лишь коротким мгновением. Но по какой-то неизвестной причине Линь Мин чувствовал, что за эти 6000 лет голос Древней Божественной Печати, казалось, стал слабее, голос был наполнен эрозией времени ...


По сравнению с ужасающим существом прошлого энергия Древней Печати явно ослабла.


Как это могло произойти?


Дух артефакта также имел продолжительность жизни. После того, как пройдет слишком много времени, даже он умрет, не оставив ничего, кроме основной части духовного сокровища. Но что это было за духовное сокровище? Всего лишь 6500 лет не должны были так сильно ослабить Древнюю Божественную Печать!


«Старший, что с вами случилось?» с тревогой спросил Линь Мин.
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Глава 2000



Глава 2000 – Последние чистые земли


«Это и правда ты…» подтвердив, что это действительно Линь Мин, Древняя Божественная Печать казалось, расчувствовался. «Ты вернулся…»


«Да, Старший, младший вернулся ...»


Линь Мин почтительно поклонился. В прошлом он не знал, что именно было запечатано под Древней Печатью. Он только знал, что артефактный дух Древней Божественной Печати охранял эту землю в течение 3,6 миллиардов лет, и это было слишком шокирующий период времени.


Но теперь он знал, что душа Голода была запечатана и подавлена под Древней Божественной Печатью, душа демона уровня пикового Истинного Божества. Теперь, помимо шока, Линь Мин также испытывал благоговейное уважение.


В прошлом Император Божественная Печать, а также артефактный дух Древней Божественной Печати заплатили слишком высокую цену, чтобы одержать победу в великом бедствии.


«Мм… ты уже…»


Артефактный дух Древней Божественной Печати с удивлением посмотрел на Линь Мина. Он только что заметил границу культивирования Линь Мина – он был в полушаге от области Императора.


Он оказался на этой границе после 6500-6600 лет, и хотя это был чрезвычайно быстрый темп культивирования, он не слишком сильно шокировал дух артефакта. В конце концов, он знал, что у Линь Мина был Магический Куб.


Но когда он попытался исследовать внутренний мир Линь Мина, то обнаружил нечто удивительное. Дух артефакта был совершенно не в состоянии понять внутренний мир человека, как будто все, что было заключено внутри, обладало полным набором сложных Законов и чрезвычайно ужасающей и таинственной силой.


Этот юноша был не просто обычным мастером в полушаге от области Императора. Что касается его истинной силы, то духу Древней Божественной Печати трудно было её оценить. Как будто Божественный Дракон дремал глубоко в его теле, и если бы он захотел, он смог бы извергнуть силу, которая разрушит небеса и разорвет землю.


«Младший уже узнал о многих вещах, и что касается великого бедствия, о котором упоминал Старший, оно уже вспыхнуло» пояснил Линь Мин.


В глубине пустоты послышался тихий вздох. «Все предрешено ... что должно быть, в конце концов, наступит» сказал артефактный дух. Затем пустота перед Линь Мином исказилась, и появились чистые черные руны, медленно принявшие форму лица старика.


Это лицо казалось вырезанным из металла, и оно было наполнено ледяной трезвостью реальности. Глаза были темными и бездонными, как будто на этом лице не было зрачков, а лишь черные дыры.


Линь Мин знал, что это металлическое лицо было истинной формой духа Древней Божественной Печати.


В это время Линь Мин чувствовал постоянные волны слабости, исходящие от духа Древней Божественной Печати. По сравнению с тем, что было 6000 лет назад, он, похоже, не обладал даже половиной своей прежней силы.


Это оставило Линь Мин озадаченным.


«Что испытал Старшие за эти годы, почему потратил так много энергии?»


«Это все из-за… Голода».


Темные глаза артефактного духа вспыхнули мистическим светом. «Голод приходил. Я почувствовал это, но и он почувствовал меня. Слабая связь, существующая между его душой и телом, а также его естественный инстинкт заставили его снова начать шевелиться, почти вернувшись к сознанию. Я сделал все, что в моих силах, чтобы подавить её еще раз, но в итоге я использовал слишком много энергии происхождения ... конечно, лучше не стало».


Голос артефактного духа Древней Божественной Печати выдавал его истощение. «Ей», на которую он ссылался, была, естественно, душа Голода.


Когда Святой Суверен Доброй Удачи пришел в Царство Богов, душа Голода захотела вырваться из-под печати. Глубоко дремлющий дух артефакта Древней Божественной Печати пробудился, и они вступили в великую битву, где обе стороны были тяжело ранены.


Но если это продолжится, дух артефакта чувствовал, что первым сдастся.


«Я не смогу долго удерживать его ... 4000 лет или самое большее 10000 лет. День, когда он сломает печать, станет также днем, когда я обращусь в прах. В это время душа Голода вернется в свое смертное тело, и последствия этого будут немыслимы».


Хотя дух артефакта был тем, чем он был, он все же прожил 3,6 миллиарда лет. Древняя Божественная Печать был слишком стар, и у него не было сил.


«Боюсь, что душа Голода не вернется» вдруг сказала Линь Мин.


"Мм?" дух артефакта Древней Божественной Печати был поражен.


«Скорее всего, Старший не знает, но плоть и кровь Голодомора уже были покорены Святым Сувереном Доброй Удачи и превращены в аватара. И великое бедствие человечества также было спланировано Святым Сувереном».


«Покорены?»


Дух Артефакта Древней Божественной Печати был ошеломлен. Он не думал, что кому-нибудь удастся покорить могущественного Голода.


«Именно. Скорее всего, это связано с божественным орудием, полученным Святым Сувереном. Младший пришел к Старшему именно из-за души Голода!»


«Мм?» дух артефакта Древней Божественной Печати был ошеломлен. "Что ты хочешь сделать?"


«Младший хочет снять печать, и, познав душу Голода, найти способ направить его против Святого Суверена!»


Слова Линь Мина были ошеломляющими. На какое-то время дух артефакта Древней Божественной Печати потерял дар речи.


Он смотрел на Линь Мина с удивлением в глазах. Снять печать и найти способ направить Голод на Святого Суверена, познав душу Голода?


«Ты понимаешь, что говоришь?»


«Да. Но я хочу попробовать!» твердо сказал Линь Мин. Он слишком долго готовился к этому дню.


«И ты понимаешь последствия этого шага?» голос духа артефакта Древней Божественной Печати стал мрачным и серьезным.


«Если я потерплю поражение, то мою душу поглотит Голод. Тогда душа Голода спасется. Она сможет вернуться в свое тело и сразиться со Святым Сувереном. Хотя я хотел бы, чтобы они оба навредили друг другу, у меня есть ощущение, что Святой Суверен уже ожидает, что подобное может произойти, и даже готов к этому. При таком раскладе душа Голода, которая была ослаблена за 3,6 миллиарда лет, проиграет и станет ничем иным, как даром Святому Суверену … »


Слушая слова Линь Мина, выражение лица духа артефакта Древней Божественной Печати стало торжественным. Он пристально посмотрел в глаза Линь Мина. Было ясно, что Линь Мин уже рассмотрел все аспекты этого решения.


Дух артефакта понимал, что этот юноша не мог случайным образом принимать опрометчивые решения, если уж он смог добраться до границы в полушаге от области Императора, будучи чуть старше 6600-6700 лет, обладая силой, которая намного превосходила других мастеров в полушаге от области Императора. Иначе он бы давно умер.


«Отлично! Поскольку дело обстоит именно так, я присоединюсь к тебе в этом рисковом предприятии!» медленно произнес дух артефакта после раздумий.


Эта печать была слишком важна. Это была печать, которую его мастер установил ценой своей жизни, и защита этой печати была причиной, по которой существовал дух артефакта Древней Божественной Печати.


Теперь он лично снимет печать.


Конечно, если этого не произойдет, то по прошествии многих лет, печать будет разрушена. А значит, что дух артефакта мог бы рискнуть сейчас!


Лицо духа артефакта Древней Божественной Печати исчезло. В то же время массивная фиолетовая гора перед Линь Мином начала таять. Внутри хрустальной горы появилась пещера, позволяющая войти Линь Мину.


Линь Мин вошел не сразу. Он успокоил дыхание и вошел в оптимальное состояние боевых намерений. Затем он вошел в туннель, ведущий в хрустальную гору.


Шаг за шагом, Линь Мина двигался медленно и размеренно.


Когда он вошел в глубины горы кристаллов фиолетового солнца, он внезапно увидел мерцающие надписи, появляющиеся вокруг него на хрустальных стенах.


Каждый символ был написан тяжелыми, как горный хребет, мазками. Они излучали древнюю и безграничную ауру.


Это были писания Императора Божественной Печати. Они содержали тайны Искусства Божественной Печати, а также Концепции Небесного Дао Асуры.


В одном только этом туннеле были десятки тысяч печатей. Если так, то в огромной горе кристаллов будут триллионы и триллионы символов печатей.


Линь Мин чувствовал, что в каждом символе печати присутствуют сконцентрированная храбрость и героический дух Императора Божественной Печати.


Он не мог не провести по этим символам печатей пальцами. Люди были похожи на их слова, и от этих изогнутых символов Линь Мин чувствовал галантную и эпическую ауру Императора Божественной Печати.


Через несколько часов Линь Мин, наконец, добрался до центра массива Божественной Печати. Это место было похоже на храм. Храм был освещен яркими огнями, а в центре этого храма была большая плавающая бронзовая печать!


Эта великая бронзовая печать была покрыта многочисленными изображениями. И на вершине этой печати был большой желтый дракон, который служил рукоятью печати.


Это была истинная форма Древней Божественной Печати.


Однако внимание Линь Мина привлекла не Древняя Божественная Печать, а все остальное в храме.


Здесь были скелеты!


Эти скелеты были расставлены вокруг огромного массива, и их было всего несколько десятков. Их расположение напоминало лепестки подсолнуха, и каждый скелет сиял радужными огнями, яркими и сияющими. Хотя прошли миллиарды лет, они все же излучали достойную и священную ауру.


Без сомнения, это были скелеты, оставленные несравненными могучими мастерами.


«Эти… эти останки…»


Линь Мин мог догадаться, что тут произошло. Его сердце начало наполняться благоговением.


Лицо духа артефакта Древней Божественной Печати внезапно появилось в воздухе. Его ледяное металлическое лицо выражало печаль и след разочарования.


«Это останки жертв, которые были принесены для стабилизации массива Божественной Печати. Каждый из них был знаменитым Старейшиной из рода людей…»


Разум Линь Мин вздрогнул; он лишился дара речи


«Массив Божественной Печати, используемый для подавления души Голода, должен был быть организован заранее. На само формирование этого массива ушло десять лет, и в то время Голод был, по крайней мере, пиковым Истинным Божеством. Император Божественной Печати со своей силой не мог создать формирование массива, достаточно мощное, чтобы полностью изолировать пиковое Истинное Божество. Он мог получить поддержку только от кровавых жертв мастеров человечества. Все руны в ядре формирования массива были написаны кровью этих знаменитых Старейшин, а что касается сердца формирования массива... это запечатывающая черная дыра, созданная из разрушенных внутренних миров многочисленных могучих мастеров ...


Этот великий запечатывающий массив был установлен на крови и боли бесчисленных несравненных мастеров людей»


Голос Древней Божественной Печати был медленным, но слова, которые он произнес, поразили Линь Мина.


Он посмотрел на руны вокруг этого огромного массива. И действительно, эти руны были темно-красными, написанными кровью этих мастеров, которые не желали смириться с разрушением.


Линь Мин молча подошел к ближайшему скелету. Этот скелет был немного согнут; он явно принадлежал старику. Линь Мин не знал, кому именно принадлежал скелет. Ни его имя, ни история не были записаны.


Никто не знал, кем была эта героическая душа, которая пожертвовала собой, чтобы противостоять великому бедствию 3,6 миллиарда лет назад; она умерла здесь в безвестности ...


Линь Мин расправил одежду и низко поклонился.


Затем он двинулся, подходя к каждому скелету и кланяясь ему, чувствуя ауры, оставленные этими Старшими. Его глаза увлажнились, он все время молчал.


Можно предположить, что в прошлом человечество зашло в тупик. И у них не было дикой вселенной как шанса на спасение; они могли лишь рискнуть и поставить свои жизни на кон.


Чтобы создать этот запечатывающий массив, эти мастера пожертвовали собой, чтобы достигнуть результата, которого они никогда не увидят. Такая трагедия заставила сердце Линь Мина задрожать.


Линь Мин продолжал, пока не поклонился последнему скелету. Затем он увидел несколько слов, высеченных на земле возле этого скелета.


«Я хочу, чтобы мои сто миллионов лет жизни перевоплотились в заклятие. Чтобы вытерпеть 10 000 одиноких жизней, вытерпеть 10 000 несчастных жизней, страдать в 10 000 жизнях полных трудностей, все, чего я хочу, - это защитить свою расу и создать для них эти последние чистые земли!»
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Глава 2001



Глава 2001 – Снятие печати


Увидев эти последние слова, оставленные мастером, который пожертвовал собой ради сохранения этого запечатывающего массива, Линь Мин почувствовал глубокую грусть в своем сердце.


Это было чувство, которое было трудно описать. Если Линь Мин мог бы вернуться на 3,6 миллиарда лет назад, и был бы вынужден столкнуться с великим бедствием человечества, то с волнением в сердце он также пришел бы сюда, и не моргнув и глазом предложил бы пожертвовать своей жизнью.


Когда на кону было выживание расы, то чтобы защитить свою семью, защитить своих возлюбленных, детей, друзей, а также бесчисленных людей, даже если он с ними не имел ничего общего, за исключением того факта, что по их венам текла одна та же кровь… пожертвовать своей жизнью, чтобы они все могли продолжать жить, разве эта была высокая цена?


«Все, чего я хочу, - это защитить свою расу и создать для них эти последние чистые земли…»


Линь Мин пробормотала эти слова. Он чувствовал большую тяжесть на своих плечах.


Заклятие перед ним было создано кровью и слезами десятков Верховных Старейшин. Они пошли на это, чтобы подавить абиссального демона Голода!


Но теперь Линь Мин собирался открыть печать и выпустить этого демона.


Если он не сможет с ним справиться, то это его поражение будет равносильно крушению всех усилий его предшественников. Если это произойдет, весь престиж Линь Мина будет разрушен. Как он сможет предстать перед бесчисленными душами героев человечества, которые в прошлом пожертвовали собой?


«Младший, ты все обдумал?» снова вздохнул Древняя Божественная Печать.


"Да" ответил Линь Мин, стоя спиной к духу. Он сжал кулаки так сильно, что пустота была готова разрушиться.


Это будет битва до самого конца!


Он глубоко вздохнул и сел в центре храма.


Дао Дворец Давического Глаза открылся между бровями Линь Мина. В то же время его зрение обострилось, и вокруг его зрачков появились странные цветочные узоры.


Это было особое состояние Зрачков Трех Жизней - Все Сущее в Пустоту.


В этом состоянии Линь Мин смог увидеть черную дыру, спрятанную в пустоте внутри храма. Эта черная дыра вращалась, поглощая всю энергию, материю и Законы мира.


Это было сердце Массива Божественной Печати.


Душа Голода была запечатана в этой черной дыре.


Линь Мин когда-то изучал Искусство Божественной Печати. Кроме того, Император Божественная Печать изучал Небесный Дао Асуры и добавил в Искусство Божественной Печати много нового. Теперь, когда Линь Мин увидел сердце Массива Божественной Печати, он многое смог понять.


Дао Дворец Давического Глаза и Зрачки Трех Жизней взаимно дополняли друг друга. Структура формирования массива была запечатлена в сознании Линь Мина, где он медленно понимал её.


Если бы он хотел бороться с душой Голодой, которая была подавлена с помощью Искусства Божественной Печати, он должен был бы использовать сам Массив Божественной Печати.


Прошло несколько дней. И вот Линь Мин внезапно встал после медитации и направился к этому вращающемуся сердцу массива.


Его зрачки были яркими и сияющими, с десятками тысяч рун, сияющих внутри. Источник энергии в его внутреннем мире выпускал энергию из его тела, которая переплеталась в пустоте.


В этот момент сущность множества методов Сутры Асуры была доведена до крайности.


В одно мгновение вокруг него вспыхнули 33 фигуры. Каждая фигура наступила на руну Великого Дао, соединяя их богатыми и сильными линиями.


Эти линии массива перекрывались и объединялись, образуя новое формирование массива.


В тот момент, когда это формирование массива появилось, первичная и хаотическая энергия взорвались, образовав в небе массивный вихрь диаграммы Инь-Ян.


Этот вихрь обладал способностями Инь и Ян. И все же эти Инь и Ян не был такими простыми, как Законы Инь-Ян, но состояли из силы божественности и силы демонов!


В тот момент, когда появился этот вихрь формирования массива, дух артефакта Древней Божественной Печати был ошеломлен.


Эта сила была ...


Дух артефакта на протяжении 3,6 миллиардов лет постоянно боролся против души Голода, таким образом, он понимал силу демона. Половина силы, которую Линь Мин использовал сейчас, была силой демона.


От этого вся сцена показалась Древней Божественной Печати невероятной. Сила демона была чем-то, что человек не мог контролировать.


Но он не думал, что Линь Мин был захвачен абиссальным демоном. Ведь сила божественности, которую излучал Линь Мин, была в равной степени чрезвычайно чистой. Если бы он действительно был абиссалом в теле человека, то не смог бы использовать эту силу.


Когда Линь Мин вытеснил две силы, они сосуществовали в мире. Это было то, чего дух артефакта никак не мог понять.


По его мнению, это было абсолютно невозможно.


Однако, несмотря на то, что все эти вопросы поднимались в сердце духа артефакта, он не беспокоил Линь Мина и лишь спокойно наблюдал за происходящим.


Этот темный вихрь казался бесконечной черной дырой, которая могла уничтожить все живое. Он нес с собой разрушительную ауру.


В то же время формирование массива было слегка похоже на дорогу из синего камня в итоговом испытании Дороги Асуры, непрерывную и бесконечную, каждый шаг требовал подавления могущественных Законов Небесного Дао Асуры.


Тело Линь Мина парило в центре этого массива. Он взлетел в небо, как божественный владыка, который правил всем.


«Этот младший, что же он воспринимал в последние годы…» пробормотал дух артефакта, его разум дрожал. Всего 6500 лет назад Линь Мин был незначительной фигурой, которую он мог убить по своему желанию, но теперь он овладел силой, которая потрясла даже дух артефакта.


В это время Линь Мин неожиданно посмотрела на дух артефакта. «Старший, давайте начнем!»


Дух артефакта стиснул зубы и укрепил свою решимость. Лучи черного божественного света вырвались из его тела и врезались в основную форму Древней Божественной Печати.


Свист!


Древняя Божественная Печать взлетела вверх!


Это было то же самое, что устранение барьера сердца Массива Божественной Печати. Сила вырвалась из формирования массива, как воды из сломанной плотины.


Массив Божественной Печати, который был запечатан в течение 3,6 миллиардов лет, наконец, был открыт!


Рев!


Ужасный рев распространился из черной дыры, и ужасная демоническая аура окутала мир.


Как будто сам ад спустился на землю. Бесконечные волны крови вздымались вверх и опускались вниз, и бесчисленные массивные демонические фантомы выли, двигаясь по волнам крови.


Появилась душа Голода!


Тело Голода напоминало уродливый красный мясной шар, но его душа была иной. У этой души было 12 крепких красных крыльев и 1000 рук. У каждой руки была ладонь, из которой смотрел глаз безумного демона.


Сама душа была невероятно большой. Когда она развернула свои крылья, она могла заблокировать весь храм. Каждая из 1000 рук была в два раза выше Линь Мина!


Более того, душа становилась еще больше!


«Хехехехехехе!» прохрипел Голод, чей голос напоминал вопли страдающих призраков.


«3,6 миллиарда лет! 3,6 миллиарда лет! Я, наконец, вышел! Хехехе!» произнес Голод. Он говорил на языке древних демонов, языке, похожем на язык древних богов. Человек, который понимал язык расы богов, определенно смог бы понять и его.


«Так это ты, мальчик, освободил меня? Я не знаю, что ты планируешь сделать, но я заберу твое смертное тело и проглочу всю твою жизненную энергию в качестве благодарности за то, что ты освободил меня, хехехе!»


Душа голода засмеялась. В то же время все 1000 глаз на её руках уставились на Линь Мина!


Все эти глаза были ужасающими демоническими глазами, которые, казалось, обладали способностью видеть сердца других. И их самое страшное свойство заключалось в том, что они, казалось, были способны распалить негативные чувства человека до крайности.


«Берегись, это домен демона!» произнес дух артефакта. Но это предупреждение привлекло ненавистный взгляд души Голода!


Душа Голода естественным образом узнала дух артефакта Древней Божественной Печати. Это был старик, который запер его здесь на 3,6 миллиарда лет!


Такое ужасное запечатывание и подавление вызывали боль и агонию, которые невозможно описать словами. Даже несмотря на то, что Голод был несравненно могущественен, подобные маниакальные страдания едва не привели к разрушению его души.


Он был ослаблен до крайности, и все это благодаря духу артефакта Древней Божественной Печати!


Ненависть, которую он испытывал к этому духу артефакта, могла заполнить всю вселенную.


«Сначала я убью это старое ничтожество!»


Голод позабыл о Линь Мине. Скорее, он решил атаковать дух артефакта Древней Божественной Печати!


1000 рук были похожи на 1000 копий, которые атаковали дух артефакта.


Выражение лица духа артефакта изменился. Он уже готовился войти в основную часть Древней Божественной Печати и подготовиться к битве на смерть.


Но в этот момент послышался холодный голос.


«Я - твой противник!»


Ззззззз…


Бесчисленные руны Небесного Дао Асуры под ногами Линь Мина начали излучать ослепительное сияние!


Показались цепочки Законов, которые напоминали Лазурных Драконов, проснувшихся ото сна. Они мгновенно связали Голод.


Каждое звено цепи в этом массиве содержало волю Небесного Дао Асуры. Это было превосходящее формирование, выше 33 Небес.


Это формирование массива также слилось с сущностью Искусства Божественной Печати. Помимо запечатывания, оно также могло и уничтожать.


Рев!


Голод взревел. Уродливые кровавые драконы вырвались из души, беспощадно вгрызаясь в цепи формирования массива.


Триллион рун начали взрываться, издавая глухие гулкие звуки.


Формирование массива, которое создал Линь Мин, не могло представлять угрозу для Голода. Оно было легко разрушено!


Хотя сам он был слабым, сила, которую он мог излучать, была за гранью ужаса!


«Ты думаешь, что сможешь сдержать меня? Просто будь хорошим мальчиком и дай мне полакомиться твоей кровью!»


Голод устремился к Линь Мину. Не говоря ни слова, Линь Мин быстро отступил. Он поднял руки, образуя десятки тысяч печатей, его глаза были холодны, как бездна.


Пэн!


Линь Мин ударил себя в грудь и выплюнул стрелу крови, направив ее в новое звено массива.


Чтобы победить Голод, Линь Мин был готов заплатить любую цену!


Это была битва, которую он не мог проиграть!


Эта битва несла с собой надежды человечества, несла с собой жертву всех высших Старейшин людей, что жили 3,6 миллиарда лет назад!


Сущность крови Линь Мина была слита с кровью Хозяина Дороги Асуры. Когда эта кровь слилась с формированием массива, она довела Законы Небесного Дао Асуры внутри цепей до пика активности.


Цепи закипели, как бурлящая магма. Они стали красными, испуская яркое пламя в сто раз горячее солнца.


«Аааа!»


Застигнутые врасплох, кровавые драконы, выпущенные Голодом, сгорели дотла, и их душа сгорала снова и снова. Там, где Голод был связан цепями, начали исчезать массивные куски плоти, как будто кто-то вырезал части его тела.


Лицо Голода уродливо исказилось. Он повернул голову и посмотрел на Линь Мина, его глаза горели от удивления и жестокости.


«Культивирование в полушаге от области Императора… но ты полностью постиг Законы Небесного Дао Асуры. Как твое культивирование может быть таким грозным… »


Лицо Голода было мрачным. Но потом он жестоко ухмыльнулся. «Больше всего мне нравятся плоть и кровь человеческих гениев. Хотя я не знаю, какие у тебя есть секреты, и какие счастливые шансы ты встретил, все это не важно. Как только я убью тебя, все, что есть у тебя, станет моим!»
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Глава 2002



Глава 2002 – Битва с Голодом


Сила Линь Мина вызвала огромный интерес Голода. С ревом он начал сжигать свою собственную силу души!


Ху!


Ху!


Ху!


Запылало пламя. После того, как Голод сжег силу своей души, он вспыхнул ужасным черным пламенем. Пламя прожигало пустоту, его жар был настолько разрушительным, что дух артефакта не мог не отступить.


«Этот сумасшедший зверь!» дух артефакта поморщился. Голод был подавлен в течение 3,6 миллиардов лет, и последние несколько тысяч лет он и дух артефакта были втянуты в бесконечную битву. Он уже поглотил неисчислимое количество своей силы души, но теперь он продолжал безумно сжигать свою исходную силу души.


Это, несомненно, оставит гигантскую рану.


«Сумасшедший? Хе-хе, я верю, что если я смогу проглотить тебя, все, что я потерял, можно будет восстановить».


Голод дьявольски насмехался над Линь Мином. Его 1000 глаз излучали яростный демонический свет. Он был похож на голодного волка, уставившегося на аппетитную добычу.


Голод был злым и жестоким демоном. Он был беспощаден по отношению к другим существам, а также беспощаден по отношению к себе. Побег был так близко, что он был готов рискнуть всем!


В следующий миг Голод атаковал. Его 1000 рук превратились в 1000 питонов, которые устремились к Линь Мину!


"Берегись!" закричал артефактный дух. Гигантская древняя бронзовая печать рухнула, как гора, и врезалась в Голод!


Взрыв!


Голод вздрогнул от ужасающего удара. 300 питонов изменили направление, чтобы столкнуться с Древней Божественной Печатью. Он выделил треть своей силы, чтобы решительно противостоять этому удару!


Когда Голод был подавлен Массивом Божественной Печати, он был ограничен формированием массива и, таким образом, не мог конкурировать с Древней Божественной Печатью. Но теперь, когда печать была сломана, он мог переломить ситуацию после того, как сгорит сила его источника души!


«Я убью вас всех!» заревел Голод. Его демонические глаза сверкали ужасным убийственным намерением!


Домен демона снова расширился, охватывая и Линь Мина, и Древнюю Божественную Печать!


700 питонов безрассудно бросились к Линь Мину, окружив его защитное пространство великого тумана.


Питоны, как бешенные поглощали энергию великого тумана. Линь Мин был осажден со всех сторон!


Голод безжалостно улыбнулся. Он уже был уверен, что Линь Мин будет поглощен этими 700 питонами и его духовное море будет разорвано на части, но тут произошла внезапная перемена!


Показался мистический и ужасающий черный свет, который, казалось, нес в себе волю Небесного Дао, и напоминал меч бога!


Он атаковал, разделяя небо и землю. Питоны, образованные из энергии демона, стали похожи на снег, на который вылился поток расплавленного металла, они мгновенно растаяли.


Пуфф! Пуфф!


Сотни питонов были рассечены этим божественным светом. Хлынула черная кровь!


Эта черная кровь была силой души Голода. Атака Линь Мина заставила Голод снова и снова кричать от боли.


«Аааа!»


Голод закричал, как ошпаренная кошка. Его пронзительные крики сотрясали воздух. Он оттащил свое наполовину целое тело и дрожал в воздухе, покрываясь демонической энергией, пытаясь защитить себя.


Его черные глаза с ненавистью смотрели на Линь Мина.


Или, точнее сказать, на руки Линь Мина!


В это время бесконечный черный звездный свет собрался в правой руке Линь Мина. Пространство здесь было искажено, и внутри этого пространственного искажения медленно вращался темно-серый куб.


Куб был простой и неприглядный на вид, покрытый странными узорами и завернутый в пелену загадок.


Когда Голод увидел этот куб, он мгновенно замер. Его зрачки вспыхнули.


Внезапно в его сердце, которое не боялось ни неба, ни земли, вошел холод.


«Камень Вечной Жизни ... это Камень Вечной Жизни! Почему он в твоих руках?»


Он мог ясно чувствовать ужасающую силу души, исходящую от Магического Куба!


Магический Куб был сильнейшим заклятым врагом всех душ и духовных сил! И в это время Голод был не чем иным, как объединением силы души. Таким образом, он, естественно, боялся Магического Куба!


«Как жаль. Я думал, что смогу разорвать тебя на части этим ударом ...»


Линь Мин держал Магический Куб и медленно приближался к Голоду.


Магический Куб был последним козырем Линь Мина. С самого начала он не использовал его для того, чтобы Голод приблизился к нему, не опасаясь его. И потом он нанес бы смертельный удар по Голоду. Но Линь Мин никак не ожидал, что Голод окажется таким сильным. Ему действительно удалось пережить атаку и получить только тяжелые раны.


Божественный свет Магического Куба мгновенно уничтожил бы обыкновенную душу ещё в тот момент, когда Лин Мин раскрыл его.


«В прошлом он действительно был, по крайней мере, пиковым Истинным Божеством или, возможно, даже существом, приблизившимся к границе Хозяина Дороги Асуры. Несмотря на то, что он был подавлен в течение 3,6 миллиардов лет, он остается таким мощным… если я смогу контролировать его, то каким он будет, когда я столкнусь со Святым Сувереном?»


Когда Линь Мин подумал об этом, его взгляд стал холодным и решительным.


В это время тело Голода начало расти. Следы боли запечатлелись на его лице. Раны, нанесенные Магическим Кубом, начали испускать густой демонический туман, а отрубленные руки начали отрастать.


Но в то же время Голод стал бледнеть.


Он восстанавливал свое тело!


Видя это, Линь Мин больше не стал тянуть. Не говоря ни слова, он использовал силу, полученную после сжигания своей сущности крови, и бросил Магический Куб в атаку!


Он не мог дать Голоду передышку, чтобы восстановиться!


Магический Куб разделял связь с Линь Мином. Теперь, с его нынешней силой, он мог командовать им так, как ему было угодно!


В этот момент вокруг Куба прокатилась страшная душевная буря смерти. Сила этой атаки была в бесчисленное количество раз больше, чем сила атаки Древней Божественной Печати.


Атака поразила Голод так, что у него перехватило дыхание!


Он еще не восстановил свое тело, но теперь ему придется столкнуться с кризисом жизни и смерти!


Однако миллиарды лет назад Голод путешествовал по вселенной и разрушал ее на каждом своем шагу. Бесчисленные могучие мастера умерли от его рук, и их кровь вселила в его душу неутомимую веру в то, что он никогда не проиграет.


Хо!


Голод снова вспыхнул черным пламенем. Он сжигал всю силу своей души!


Обыкновенные мастера боевых искусств, даже душевники, которые славились своей мощной силой души, мгновенно умирали, как только сжигали всю силу души. Но Голод на самом деле был в состоянии противостоять этому давлению. Это было просто невероятно.


Даже Линь Мин был шокирован; он хотел покончить жизнь самоубийством?


«Берегись! Голод проглотил души бесчисленных могущественных мастеров и превратил их в сущность души, которая была запечатана в его теле. Теперь сгорает сила не его собственной души, а вся та сущность души, которую он приберег. Он хочет пойти против тебя, не жалея сил!»


Быстро объяснил дух артефакта Древней Божественной Печати.


Линь Мин внезапно осознал, что происходит. Неудивительно, что Голод было так трудно убить, и он все еще имел такую силу после того, как был подавлен в течение 3,6 миллиардов лет. Он поглотил души бесчисленных Императоров и даже Истинных Божеств и медленно поглощал силу их душ на протяжении многих лет. В этом случае, конечно, он смог выжить. Даже в Массиве Божественной Печати он смог бы выждать время, пока дух артефакта Древней Божественной Печати не умрет от старости, после чего он смог бы вырваться из-под печати.


Внезапно глаз на голове Голода раскололся. Этот глаз был сформирован из плоти и крови и был похож на глаза на его ладонях. Но этот глаз был полностью кроваво-красным.


Это был 1001-й демонический глаз Голода. Поверхность глаза, миллиарды черных линий, которые покрывали его, все безостановочно вспыхивало мистическим черным светом.


Черный свет содержал руны, которые бурлили, двигаясь вверх и вниз, как песчинки.


Хотя этот глаз не казался каким-то особенным, Линь Мину хватило и одного взгляда, чтобы почувствовать могучую силу. Нечто странное начало появляться в его сердце.


Из этого странного глаза вырывались лучи черного света, содержащие ритм мистического Дао.


Шуа.


Черный свет промчался быстрее молнии. Когда демоническая атака прорвалась сквозь пустоту, хотя она казалась простой, она фактически содержала сгущенную силу души мастера области Истинного Божества, которого Голод проглотил миллиарды лет назад!


С грохотом взрыва черный свет столкнулся с Магическим Кубом и вызвал мощную энергетическую ударную волну, распространяющуюся наружу!


Духовная сила, высвобождаемая Магическим Кубом, была обращена вспять, и она была отброшена силой души Истинного Божества!


Но и Голод пострадал. Его тело дрожало, и он побледнел еще сильнее.


Но в это время Голод просто не обращал внимания на свои раны. Его 1001-й демонический глаз стал полностью кроваво-красным.


Фуух! Фуух! Фуух!


Сотни и тысячи лучей черного света вырвались из тела Голода. Это были силы Императоров, которых Голод проглотил миллиарды лет назад. По сравнению с силой души Истинного Божества, сила души Императора была совсем незначительной. Но таких лучей вырвалось сотни и тысячи, это была несравненно страшная сила.


Эти силы души покрыли Магический Куб слоем. Чтобы сбить Магический Куб Голод отчаянно использовал каждую карту в своих руках, даже получая тяжелые ранения.


Хотя Голод не смог бы уничтожить Магический Куб, он мог использовать силовое поле, созданное душами Императоров, чтобы окружить его, и помешать Линь Мину контролировать Куб в течение некоторого времени. После чего победитель стал бы ясен.


«Тебе конец! Ты можешь умереть, и этот Камень Вечной Жизни станет моим!» взревел Голод. Странный глаз на его лбу проецировал гигантский щит, который закрывал небо и покрывал его тело.


В этот последний момент Линь Мин не сможет использовать скрытые атаки, чтобы переломить ситуацию.


Тело Голода сильно вздрогнуло. Вокруг него поднялись свирепые драконьи щупальца, свистящие в воздухе. Сотни и тысячи алых копий атаковали. Пылал жар горячего пламени, потрескивал ледяной холод, Инь и Ян искажали воздух ...


Высшие искусства Дао 33 Небес начали появляться.


«Это сила Великого Дао, которую он проглотил!» зрачки духа артефакта сузились, когда он еще раз предупредил Линь Мина.


Самая мощная способность Голода - поглощение. И искусство Дао, которое он использовал сейчас, было порождено силами могучих мастеров, которых он победил в прошлом. Когда он поглощал сущность крови и божественные души этих мастеров, он также поглощал Законы, которые они поняли. Теперь он использовал все, что было в его распоряжении, чтобы убить Линь Мина.


Эта способность глотать силу других и использовать ее в своих интересах была просто ужасающей.


Недолго думая, Линь Мин отлетел назад.


Древняя Божественная Печать снова рухнула. Что касается отчаянного Голода, он использовал только одну пятую своего искусства Дао, чтобы отбросить эту Древнюю Божественную Печать!


Древняя Божественная Печать сильно содрогнулась; она явно достигла своих пределов.


Но в это время Голод больше не заботился о Древней Божественной Печати; его целью был Линь Мин!


Линь Мин был тем, кто контролировал Магический Куб. Голод не мог просто отвлечься на убийство Древней Божественной Печати, давая тем самым Линь Мину шанс вернуть Магический Куб!
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Глава 2003



Глава 2003 – Победа над Голодом


Великий Дао 33 Небес, управляемый Голодом, расколол пустоту на части!


Линь Мин снова и снова отступал. Столкнувшись с натиском Великого Дао 33 Небес, он был вынужден был вернуться к краю формирования массива!


Однако, когда Голод уже готовился убить Линь Мина в следующий момент, он вдруг услышал звон сзади.


Духовная связь Магического Куба с Линь Мином была временно разорвана после того, как Куб был окружен силой душ Императоров. Но теперь он внезапно разразился огромной и безграничной бурей души!


Сила этой бури души даже превзошла силу бури, выпущенной Магическим Кубом, когда Линь Мин контролировал его!


Силовое поле вокруг Магического Куба, созданное душами Императоров, начало подавляться бурей души. Казалось, как будто бесчисленные ножи атаковали картину, разрезая ее на куски!


"Что!?"


Голод не обернулся, но все еще ясно понимал, что происходило за ним.


Магический Куб, который должен был быть временно отрезан от Линь Мина, внезапно начал сходить с ума и фактически напал на Голод!


Как это было возможно?


Прежде чем Голод узнал, что происходит, вокруг Магического Куба появилось красное колебание энергии.


Это колебание энергии сконцентрировалось в призрак милой, одетой в красные одежды маленькой девочки. Щеки у нее были румяными, а глаза блестели – само воплощение детской невинности.


Этой маленькой девочкой была Рубин. С точки зрения силы она никак не могла сравниться с Линь Мином. Но точнее было сказать, что она была сжатой формой Законов; ей было просто невозможно манипулировать энергией, существующей во вселенной.


Но в Магическом Кубе Рубин превратилась в рыбу в воде. А все потому, что она была существом из Магического Куба. Хотя она не была истинным артефактным духом, ее можно было считать квазиартефактным духом.


Она в значительной степени могла манипулировать Магическим Кубом. С точки зрения контроля она была намного более опытной, чем Линь Мин!


Когда Рубин посмотрела на жестокий и ужасный Голод, ее большие черные глаза засияли решительностью.


Недолго думая, Рубин атаковала. Огромное море силы души вырвалось из неё. Ярко-красный свет засиял и окутал Магический Куб.


Магический Куб атаковал, двигаясь быстрее молнии. Когда он летел, божественный свет, исходящий от него, становился все ярче. Первоначально серый свет сливался с кроваво-красным, ослепительно сияя, как звезда в небе.


"Черт!"


Голод был в замешательстве. Если он продолжит атаковать Линь Мина, то сзади его поразит Магический Куб. В ситуации, когда он уже уничтожил всю силу душ Истинных Божеств и Императоров в своем теле, если он примет на себя такую атаку, он точно умрет!


Голод не хотел умирать. Все, что он мог сделать, это обратить вспять свою силу прямо перед тем, как нанести удар по Линь Мину, и вместо этого с ревом перевести 60% из 33 Искусств Небесного Дао на Рубин.


Но в то же время остальная часть Искусств Небесного Дао продолжала атаковать Линь Мина!


Он не отказался от нападения на Линь Мина. А все потому, что он прекрасно понимал, что если он позволит Линь Мину свободно делать то, что он хотел, тогда он присоединится к этой таинственной маленькой девочке, и сам Голод умрет еще более жалкой смертью.


Глод немедленно принял решение разделить свои атаки. В ситуации, когда обе стороны были ранены, появлялся лучший вариант добиться победы.


Однако в это время угол губ Линь Мина поднялся в усмешке. В голову Голода немедленно пришла передача звука:


«Умное решение, но вот только это ты думаешь, что оно умное!»


Линь Мин взмахнул руками. Позади него появилась диаграмма первичного хаоса. Но эта диаграмма первичного хаоса состояла не из силы Инь и Ян, но из силы божественности и силы демона.


Когда появилась диаграмма, безрассудно вспыхнула воля ужасающего Небесного Дао, встречая атаку Голода.


Взрыв!


Прогремел сильный взрыв. Линь Мина был отброшен прочь. Что касается Голода, то на него также повлиял этот энергетический взрыв. Его тело сильно задрожало и было размыто!


Сила демона!? Как это возможно!?


Паника и ужас начали появляться в глазах Голода. Он просто не мог представить, как такой человек, как Линь Мин, мог контролировать силу демона!


Более того, сила Линь Мина была слишком ужасающей. Простой мастер в полушаге от области Императора смог противостоять его атакам и остаться лишь с легкими ранениями.


Но в это время пришла еще более ужасающая атака.


Эта атака пришла из-за спины Голода; это была атака Рубин!


Рубин сидела, скрестив ноги, за Магическим Кубом. Две ее маленькие руки были близко расположены другдругу, и между ее ладонями появилась бесконечная черная дыра. Внутри этой черной дыры вращался Магический Куб, как будто он мог поглотить все силы в мире.


Хммм


Хммм


Хммм


Волны сконцентрированной сущности бури души вспыхнули и разошлись кругами, столкнувшись с силовым полем Голода.


Силовое поле Голода сопротивлялось лишь мгновение ока, прежде чем оно распалось на куски!


Буря души все распространялась. Куда бы она ни шла, ломались кровавые копья, таяли ледники, угасало пламя, разрушались щиты... все, что показывал Голод, все высшие Искусства 33 Небес, все это было разбито подавлением Магического Куб.


«Аааа!»


Голод вскрикнул от боли. Он недооценило силу Линь Мина. Сопротивление Линь Мина вызвало ответную реакцию, и теперь он не смог противостоять атаке Магического Куба!


Результат был определен!


Кача!


Буря души Магического Куба начала уничтожать защиту силового поля Голода. Кровавые драконы за Голодом и тысячи его рук были уничтожены в страшном шторме, и даже силовое поле начало распадаться.


Голод издал еще один душераздирающий крик. Он уже израсходовал всю силу души Истинных Божеств и Императоров, которую держал в своем теле. Теперь, чтобы противостоять этой атаке, он должен был полагаться только на свою силу души. Магический Куб, контролируемый Рубин, походил на нож мясника, режущий его тело. Каждый раз, когда буря душа вращалась, она безрассудно поглощала жизнь Голода!


Если все так продолжится, то он будет полностью стерт с лица земли за несколько секунд!


"Рубин, помедленнее!" внезапно закричал Линь Мин посреди этой страшной бури души.


Рубин всегда слушала Линь Мина. Она сразу же уменьшила силу, которую использовала. В этот момент Голод получил короткую передышку, и избежал превращения в пепел.


Он не знал, почему Линь Мин сказал Рубин, чтобы она притормозила, но для него это, несомненно, был праздник. Он сможет воспользоваться этим шансом и спастись.


«Не убивай меня! Я готов сдаться тебе!»


Голод выкрикнул вслух. Он решил, что у Линь Мина был какой-то план использовать его. Если бы он смог использовать жадность Линь Мина, тогда появится и возможность проглотить Линь Мина и получить Магический Куб!


Сердце Голода было наполнено надеждой. Но Линь Мин не ответил. Он взлетел и поймал Магический Куб.


«Рубин, помоги мне».


Рубин кивнула. Она положила две руки на Куб и соединила свою силу души с силой души Линь Мина.


Голод посмотрел на Линь Мина с оттенком трепета. Но в то же время его слова были наполнены соблазнительным искушением.


«Молодой человек, ты - самый страшный гений из любой расы 33 Небес, самый страшный из всех кого я когда-либо видел. В будущем ты обязательно станешь правителем вселенной! Ты уже доказал свою силу. Если ты пощадишь меня, я буду тебе помогать. Я могу быть твоим слугой, и если ты не веришь мне, то можешь оставить во мне печать раба. Я даже могу подписать контракт с тобой! Мои силы и опыт принесут тебе невообразимые выгоды! Пока я буду на твоей стороне, никто не сможет тебе сопротивляться. Я даже могу собрать огромное количество абиссалов, чтобы поддержать тебя. Все 33 Неба могут быть твоими!» страстно говорил Голод. Он был уверен в своей способности вводить в заблуждение и искушать сердца людей. Он знал, насколько эти разумные формы жизни были жадными, и он также понимал, что любой человек с амбициями будет соблазнен его словами. Что касается бесподобных гениев, у кого из них не было амбиций? Без амбиций они бы никогда не достигли своих высот.


Голод полагал, что нашел куда бить, чтобы спастись.


Но он и представить не мог, что Линь Мин полностью проигнорирует его слова, как будто он никогда не слышал их. На самом деле, Линь Мин даже не взглянул на его страстное и пылкое представление.


Линь Мин помог Рубин расположить ее руки, затем он положил свои руки поверх её рук.


Затем он небрежно сказал: «Рубин, ты и я объединим свои силы, чтобы стереть метку души Голода. Но не травмируй основную форму его души. Я ещё ею попользуюсь!»


Эти слова были тяжелым ударом по голове. Они немедленно разрушили мужество Голода!


«Мм!» Рубин кивнула. Большие и водянистые глаза над ее красными и круглыми щеками пристально смотрели на Голод, когда она нацеливала Магический Куб. Она уже была готова нанести удар по Голоду. Что касается того, чего хотел Линь Мин, то она не спрашивала об этом, её это не волновало.


До тех пор, пока Линь Мин хотела стереть с лица земли метку души этого уродливого монстра, она была бы более чем рада помочь.


«Ты! Ты хочешь стереть мою метку души?»


Голод взревел, как безумец. Единственный оставшийся демонический глаз на его лбу чуть не разломился и кровоточил. Наконец он понял, почему Линь Мин снял печать и почему он не превратил его в пепел в последний момент. Дело было в том, что с самого начала этот жестокий и ненормальный человек планировал стереть его метку души и проглотить его душу для своего собственного использования!


Умереть означало превратиться в пепел и угаснуть. Но лишившись метки души, вы потеряете себя; это была судьба хуже смерти. И после того, как его метка будет стерта, его можно будет проглотить и использовать в качестве подарка для врагов, чтобы увеличить силу. Это было определенно в десять раз хуже, чем просто быть убитым!


Затем Голод внезапно вспомнил о Камне Вечной Жизни! Если Линь Мин использовал Камень Вечной Жизни, то действительно был шанс, что он сможет сделать все это!


«Ты умрешь как собака!»


Выругался Голод. Линь Мин, наконец, посмотрел на Голод. Его глаза были полны отвращения и презрения.


«Как жаль. Если бы ты действительно приложил все усилия и напал на меня всеми своими 33 навыками Небесного Дао, то даже если бы я не умер, ты все равно смог бы сильно ранить меня и даже ранить мою силу души, и я не смог бы восстановиться в течение, по крайней мере, нескольких сотен лет. Что касается тебя, хотя ты и не смог бы убежать, ты бы стал небытием и спас бы себя от судьбы вечного порабощения, так что я бы никогда не получил никаких преимуществ. Но вместо этого ты сейчас заплатишь высокую цену за свои действия.


Ты слишком жадный. В тяжело раненном состоянии ты все еще хотел убить меня и получить Магический Куб. Ты от природы должен лишь поглощать, поэтому и обречен быть жадным, но твоей жадности было суждено преподнести мне подарок!»


Пока Линь Мин говорил, Магический Куб испускал лучи черного света, которые обвивали все отрубленные руки Голода.


И после этого, Линь Мин силой мысли заставил луч черного света ударить в центральный глаз Голода, заставив его потерять зрение.


К этому времени у Голода уже не было возможности сопротивляться.
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Глава 2004



Глава 2004 – Пленение


Рубин была сосредоточена. Своими двумя маленькими руками она держала Магический Куб, плавающий в пустоте. Руки Линь Мина покрывали ее руки, пока он изливал свою силу души в Магический Куб.


Прежде чем получить помощь Рубин, он никогда не чувствовал, что его собственное духовное море так тесно связано с Магическим Кубом. Казалось, что Магический Куб был частью его тела, и он мог управлять им, как хотел.


Фуух!


Луч черного света ударил по Голоду, пронзая его лоб и поражая его духовное море!


«Аааа!»


Голод вскрикнул от боли и печали. Звук походил на крик человека, кричащего с полным горлом стеклом, таким пронзительным он был.


Его тело начало греметь и трещать, как будто что-то ломалось!


Линь Мин был сосредоточенным и решительным. В эти последние минуты он никак не мог позволить Голоду разразиться силой, иначе он потерял бы все.


По велению его мысли, линии массива, которые обвились вокруг Голода, как горящая магма, внезапно просочились в его форму души, сожгли её, разрушив её волю.


Голод отчаянно боролся. Но вся его сила была в полном беспорядке, и он не смог собрать её воедино. В то же время его метка души стиралась, а сознание становилось все более размытым.


Он просуществовал миллиарды и миллиарды и никогда не предполагал, что однажды переживет такую сцену!


Даже когда Император Божественная Печать запечатал его душу, он никогда не боялся так сильно.


Это был, безусловно, самый ужасный способ умереть!


Он больше не мог двигать своим телом и не мог произнести ни слова словами. Даже его способность мыслить была заморожена. Эти короткие промежутки времени казались сотнями миллионов лет, и боль, которую он испытывал за это время, казалась намного острее, чем вся боль, которую он пережил за последние 3,6 миллиарда лет!


"Все кончено"


Тон Линь Мина казался безэмоциональным. Магический Куб испустил еще один черный луч света, который проник в духовное море Голода как сверло в землю.


Пэн!


В этот момент дух Голода разлетелся на части, превращаясь в ничто…


В следующий момент, Магический Куб поднял черный вихрь души, который поглотил душу Голода, оставшуюся ныне без хозяина.


"Готово!"


Линь Мин глубоко вздохнул. Он потратил значительное количество энергии в этой битве, и не просто из-за того, что он использовал свою силу души или сжигал сущности крови Асуры, а из-за давления, которое он испытал, начав битву.


В это время позади Линь Мина находился дух артефакта Древней Божественной Печати, который наблюдал за разворачивающейся битвой, и не мог найти слов. Дух артефакта практически не играл никакой роли в битве, пока Линь Мин вместе с Магическим Кубом и таинственной маленькой девочкой покоряли душу Голода.


Более того, сумасшедший план Линь Мина заставил дух артефакта задыхаться в страхе и шоке. Этот младший на самом деле планировал стереть метку души Голода, а затем поглотить его душу.


«Младший, ты хочешь поглотить душу Голода? Ты должен знать, что даже если метка души Голода будет стерта, поглощать ее все равно будет неизмеримо опасно. А все потому, что даже если у этой души больше нет хозяина, она все еще сохраняет свой инстинкт сопротивляться и поглощать».


Дух артефакта был прав. Когда Линь Мин в прошлом получил Магический Куб, поглощение фрагмента души размером с рисовое зерно едва не заставило его духовное море погрузиться в иллюзию. Опасность при поглощении души без хозяина была так же высока.


Перед Линь Минем была душа существа, которое когда-то было пиковым Истинным Божеством. Хотя она была сильно ослаблена, она все еще была душой Голода. Проглотить её будет нелегко.


На что Линь Мин ответил: «Младший пока не планирует делать это. Голод, вероятно, прожил около 5 миллиардов лет или даже дольше ... воспоминания в его душе слишком велики, и такой человек, как я, у которого за плечами всего несколько тысяч лет жизни, будет все равно, что муравьем, желающим проглотить слона. Муравей не может проглотить слона, это нереально. Со способностью моего духовного моря я не могу поглотить так много воспоминаний. Мне нужно только запереть душу Голода и использовать ее так, как мне нужно».


Эта душа была без хозяина, у неё был стерта метка души, и в дополнение к подавлению Магического Куба, с изолированием души не должно быть никаких проблем.


«Так ... тоже хорошо!» дух артефакта Древней Божественной Печати облегченно вздохнул. Это было бы не так опасно.


В это время Линь Мин уже погрузился в медитацию. Он поглотил несколько пилюль для восстановления души и потратил два часа, чтобы вернуться к своему пиковому состоянию. Затем он вынул Магический Куб и извлек душу Голода.


В это время душа Голода уже сгущалась в черную сферу.


Недолго думая, Линь Мин разместил эту сферу между бровей, погрузив ее в свое духовное море.


Взрыв!


В духовном море Линь Мина сразу же поднялись волнующие волны!


Душа Голода была слишком сильна. Она была намного страшнее, чем душа Линь Мина.


В это время сцена духовного моря Линь Мина, пытающегося вместить душу Голода, была похожа на маленькое море, в которое внезапно упала гигантская планета!


Поднялось цунами, все море начало вздыматься.


Линь Мин побледнел. Он схватил Магический Куб и зажал его между бровями.


Ка Ка Ка Ка!


В этот момент массивный Магический Куб надвигался на небеса над духовным морем Линь Мина. Черная энергия вылетела из него, и когда эта черная энергия окутала землю, бушующая душа внезапно превратилась в мышь, которая увидела кошку; она сразу же успокоилась.


Душа Голода была просто слишком грозной. Усвоить её было бы чрезвычайно сложно.


Линь Мин использовал свою волю для формирования духовных веревок.


Свист, свист, свист!


Эти духовные веревки вырвались из духовного моря Линь Мина, как водяные змеи. Они передвигались по морю, окутывая огромную сферу многочисленными слоями.


Духовные веревки ползли по Голоду. Острые стальные иглы вонзались в душу Голода, как ножи, все глубже проникая в нее.


Веревка за веревкой духовной силы. Все больше и больше цепей поднимались в духовном море Линь Мина, заключая душу Голода в неисчислимые слои. Когда эти железные цепи натянулись, душа Голода, наконец, погрузилась в духовное море Линь Мина, полностью скрывшись.


Какое-то время неописуемо мощная сила души поднималась по духовным веревкам в духовное море Линь Мина. От этого чувства все тело Линь Мина застыло, парализовав его, как будто он был поражен молнией.


Духовное море Линь Мина поглощало силу души Голода через эти веревки. Издалека они выглядели как пиявки, сосущие кровь.


Если это продолжится, то постепенно душа Голода будет полностью поглощена духовным морем Линь Мина. Емкость и интенсивность духовного моря Линь Мина также будут увеличены до ужасающей степени.


Картина была похоже на картину моря, в которое внезапно влили воду объемом с планету. Глубина и ширина этого моря были бы несопоставимы с тем, каким оно было в прошлом!


Более того, поступая таким образом он получит еще одну выгоду; так Линь Мин мог сохранить душу Голода и получит еще большее преимущество, когда позже сразится со смертным телом Голода.


После того, как Линь Мин полностью заключил душу Голода в тюрьму, глаза Линь Мина открылись.


В это время Рубин стояла позади Линь Мина. Ее две руки были расположены на висках Линь Мина, помогая ему контролировать Магический Куб в его духовном море.


Линь Мин смог плавно поглотить душу Голода благодаря подавлению Магического Куба. И Рубин сыграла большую роль в достижении этого.


Линь Мин увидел, что лоб Рубин уже был мокрым от пота, и ее челка также приклеилась к ее лицу. В его сердце вспыхнуло теплое чувство.


«Спасибо, Рубин»


Линь Мин погладил Рубин по голове. Рубин застенчиво улыбнулась. Она была счастлива, что смогла помочь Линь Мину.


С тех пор, как Линь Мин поместил душу Голода в свое духовное море, ему казалось, что прошло не так много времени. Но на самом деле прошло два дня и две ночи. В течение этого времени дух артефакта Древней Божественной Печати пристально следил за Линь Мином.


Когда старый дух артефакта смотрел на Линь Мина, он, наконец, понял, что имели в виду другие, когда сказали «молодые превзойдут старых».


Душа Голода действительно была покорена. Кто бы мог подумать, что когда этот юноша вернется, он не только поможет решить великую проблему, которая все это время давила на разум духа артефакта, но он также заключит в тюрьму и поглотит душу Голода, чтобы использовать её?


Линь Мин потратил 6000 лет, чтобы вырасти до такой степени. Каким он станет, если ему дать еще 6000 лет?


Дух артефакта вздохнул, наполняясь эмоциями. Затем, казалось, он что-то вспомнил. Его взгляд покинул Линь Мина и обратился к Рубин.


Чувствуя пристальный взгляд духа артефакта Древней Божественной Печати, несколько застенчивая и робкая Рубин не могла не ухватиться за подол халата Линь Мина.


Рубин была такой робкой, что другим было трудно представить, что она спокойно и холоднокровно контролировала Магический Куб, чтобы серьезно ранить Голод.


«Она… дух Камня Вечной Жизни?» спросил с недоверием Древняя Божественная Печать. Существа на уровне трех божественных предметов уже превзошли вселенную, и им было трудно формировать свои духи. Если бы они действительно породили духи артефактов, тогда этим духам суждено было стать невероятно мощными существами, способными разрушить небо и землю. Но эта маленькая девочка явно не была таким примером.


Линь Мин взял холодную и маленькую руку Рубин в свою, давая ей понять, чтобы она не нервничала. Он улыбнулся и сказал: «Старший может верить и в это, но, если быть более точным, Рубин - это особая форма жизни, образованная на основе Законов Магического Куба и объединенная с волей, энергией и жизненной силой крови богоподобного мастера, а также со всевозможной другой информацией. Когда младший впервые пришел сюда, я привел с собой маленькую девочку по имени Рыбка, и она имеет похожее происхождение. Она могла бы быть формой жизни из Фиолетовой Карты и связанной с Хозяином Дороги Асуры».


«Рыбка… Фиолетовая Карта… Хозяин Дороги Асуры…»


Дух артефакта Древней Божественной Печати погрузился в свои мысли. «Итак, это была та маленькая девочка… я ее помню… когда Император Божественная Печать установил Массив Божественной Печати, он, казалось, собрал набор чего-то. Итак, он покинул Царство Богов, чтобы отправиться на Дорогу Асуры и найти свой непревзойденный счастливый шанс ... и когда он вернулся, он действительно привел с собой маленькую девочку. Но к тому времени я уже охранял Массив Божественной Печати.


К сожалению, Император Божественная Печать не имел возможности усилить наследие, которое он получил. Когда он запечатал душу Голода, ему пришлось сжечь свою жизнь. Что касается меня, тогда-то и началась моя миссия. С тех пор я подавлял эту печать в течение 3,6 миллиардов лет ... »


Услышав слова духа артефакта Древней Божественной Печати, Линь Мин испытал к нему глубокое благоговение и уважение. Он охранял эту землю в одиночку в течение 3,6 миллиардов лет, сколько минут одиночества ему пришлось пережить? Сколько несчастий ему пришлось преодолеть?


Скорее всего, он боролся с душой Голода бесчисленное количество раз, израсходовав свою жизнь, верный своей миссией.


Он был похож на факел, который был зажжен в прошлом, установлен в неизвестном углу, где он продолжал освещать будущее человечества.


Осознав это, Линь Мин почтительно поклонился духу артефакта.


Старый дух артефакта улыбнулся. «Поклониться должен я. Если бы не ты, мне было бы суждено быть здесь, пока Голод не убил бы меня. Теперь я освобожден. Хотя моя жизнь разрушена, прожить еще сто миллионов лет или около того я все же смогу. Конечно, это при условии, что я не умру при других обстоятельствах».


Жизнь духа артефакта была намного длиннее жизни человека.


Линь Мин обхватил кулак ладонью: «Старший… младший через некоторое время планирует вернуться в место обитание человечества - в дикую вселенную. Я хочу спросить… есть ли у Старшего планы?


«Дикая вселенная?» удивился дух артефакта.


Линь Мин пересказал историю эвакуации человечества из Царства Богов. Чем больше дух артефакта слышал, тем больше он удивлялся. В последний раз, когда Линь Мин был здесь, он догадывался, что Линь Мин мог бы спасти мир, потому что он обладал Магическим Кубом. Но никогда старик не предполагал, что более 6000 лет назад, когда Линь Мин был только в области Божественного Лорда, он уже мог оказать такое ужасающее влияние на великую войну между человечеством и святыми.


Можно было смело сказать, что людям удалось бежать в дикую вселенную только благодаря Линь Мину. Линь Мина по праву можно было назвать ребенком судьбы!


«Я просто старый мешок с костями. Если от меня и может быть ещё какая-то польза, то пришло время показать миру, что я все еще могу зажечь!» когда дух артефакта договорил, Линь Мин улыбнулся с пониманием. Он знал, что Древняя Божественная Печать уже решил отправиться с ним в дикую вселенную и бросить вызов святым!


Его путешествие начнется прямо с этого момента!
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Глава 2005



Глава 2005 – Проход в дикую вселенную


В бесконечных звёздных небесах медленно двигался вперед, казалось бы, обычный духовный корабль.


В этом духовном корабле сидел, скрестив ноги Линь Мин, медленно сливаясь с душой Голода.


Хотя душа Голода была покорна, процесс тщательного её усвоения, взятия под контроль и последующего умелого использования потребовал бы определенного времени.


Преимущества, которые принесла душа Голода Линь Мину, были огромны.


Прежде всего, огромное увеличение его духовного моря.


Получив душу Голода и путешествуя в пространстве в течение двух месяцев, Линь Мин чувствовал, что его общая сила души увеличилась уже на 15%.


Что касается общей силы души Голода, то она совсем не уменьшилась.


Теперь Линь Мин понимал, насколько сильна была душа Голода.


Казалось, что реликвия демона, которую Хозяин Дороги Асуры создал и оставил в мире итогового испытания, хранила лишь крошечное количество его сущности, поэтому Линь Мин смог полностью ее поглотить.


Если бы вместо неё был полный труп абисалла, существа, близкого к рангу Голода, то оставленная им сущность не могла быть полностью проглочена Линь Мином, даже стань он пиковым Императором.


Однако, хотя сила души Голода была мощной, она предоставила Линь Мину много проблем.


И если говорить точнее, то воспоминания, содержащиеся в душе Голода.


Голод был существом, которое просуществовало не менее 5 миллиардов лет. Такой долгоживущий монстр, несомненно, содержал бы невообразимый поток информации!


Это была информация, которая, возможно, касалась Темной Бездны, и даже секреты, связанные с войной древних рас 10 миллиардов лет назад или даже что-то, связанное с такими персонажами, как Хозяин Дороги Асуры или Бессмертный Суверен.


Естественно, вся эта информация была чрезвычайно ценной для Линь Мина.


Но, к сожалению, когда Линь Мин попытался просеять воспоминания Голода в поисках этой информации, он почувствовал, как будто в его духовное море рухнул шар в миллион Цзиней, едва не сокрушив его разум.


Линь Мин стерпел боль и вернулся к этим воспоминаниям.


Воспоминания в душе Голода были слишком ужасающими. Они включали не только то, что испытал Голод за последние несколько миллиардов лет, но также и воспоминания и опыт бесчисленных сильных мастеров и Высших Старейшин, которые он проглотил за все эти годы назад и запер в своей душе.


Поиск воспоминаний, которые были ему нужны, в этом ошеломляющем количестве информации ничем не отличались от поиска иголки в стоге сена. Во время этого процесса даже духовное море Линь Мина, казалось, могло не выдержать.


Это позволило Линь Мину еще раз осознать разницу между людьми и абиссалами.


Абиссаль вроде Голода, чье основное тело было размером со звезду, мог бы противостоять всему тому, с чем не могли справиться другие разумные формы жизни. С точки зрения способности к поглощению, талант Голода был на высоте, с которой другие интеллектуальные формы жизни не могли и надеяться конкурировать.


Но в то же время, понимание Законов было талантом, характерным для разумных рас; здесь абиссалы проигрывали.


Через некоторое время Линь Мину пришлось временно отложить в сторону задачу постижения этой сокровищницы информации. Он полагал, что с течением времени и расширением границ силы он сможет медленно проглотить воспоминания Голода и использовать их в своих целях.


И в то же время Линь Мин невольно начал приближаться ко входу в дикую вселенную ...


Давным-давно Линь Мин уже интересовался этим входом; это был проход, открытый Святым Сувереном Доброй Удачи с помощью тела Голода.


Этот вход существовал уже несколько сотен лет. Другими словами, святые уже вошли в ту же дикую вселенную, в которую люди бежали несколько сотен лет назад.


Но теперь, в отличие от того, что было 6000 лет назад, человечество больше не было полностью беспомощным.


После стольких лет у людей снова появились мастера уровня Истинного Божества.


И у человечества также был Указ Асуры, который помог им проникнуть сквозь Стену Плача Бога. Используя этот Указ Асуры, можно было бы вовлечь святых в длительную войну.


Человечеству было намного легче пробиться сквозь Стену Плача Бога, чем святым. Все, что требовалось, - это чтобы несколько пиковых Императоров потратили немного своей сущности крови.


Что касается святых, им пришлось пойти по извилистому пути использования Голода, чтобы открыть путь через Стену Плача Бога. Этого периода времени было более чем достаточно для того, чтобы человечество спокойно эвакуировалось.


Человечество могло даже послать первопроходцев в новую вселенную, где они осмотрятся и обоснуются. Затем они могли бы использовать массивные духовные корабли, чтобы забрать всех и совершить переход в другой мир.


И все же…


Этот метод затягивания времени нельзя использовать бесконечно. А все потому, что из 33 небес только 17 были дикими вселенными. Более того, не все из этих 17 диких вселенных были пригодны для жизни. Некоторые из этих диких вселенных обладали бесконечными черными дырами и пространственно-временными бурями, и даже Короли Великих Миров погибали при входе в них. Эти вселенные не могли послужить спасением человечества.


После вычета непригодных для жизни вселенных, человечеству, вероятно, оставалось бы только семь или восемь вселенных. Более того, эти семь или восемь вселенных могут быть и не связаны друг с другом.


Если бы человечество отступало снова и снова, они вскоре оказались бы во вселенной, из которой они больше не могли сбежать.


В то время человечеству пришлось бы оказаться лицом к лицу со святыми!


И результат этой битвы вовсе не сложно предсказать. Человечество ... проиграет!


Но даже если они проиграют, человечество погибнет в блестящей и яростной битве. Линь Мин не верил, что человечество будет сидеть и ждать смерти в течение этих почти 7000 лет. Он знал, что они, должно быть, культивировали, готовя мастеров способных противостоять святым.


В противном случае Божественная Мечта напрасно стала бы лидером человечества.


В этой последней битве человечество покажет святым истинную глубину их родословной и силу их отчаянной решимости!


Линь Мин верил, что Божественная Мечта не разочарует его. Что касается роли, которую он сам сыграет, то это будет роль союзника, спрятанного в тени. В противном случае, как Линь Мин понимал сам, как бы быстро ни росла его сила, ему все равно было бы невозможно победить всех святых в одиночку.


Ему нужна была сила человечества, чтобы координировать их действия с его собственными ходами.


К этому времени Линь Мин уже вылетел из своего духовного корабля. По велению его мысли духовный корабль уменьшился в размерах, и отправился во внутренний мир хозяина.


Линь Мин был все еще далеко от входа в дикую вселенную. Но даже в этом случае Линь Мин мог разглядеть стальных стражей у входа.


За пределами входа в дикую вселенную располагались не только флоты духовных кораблей, но и гигантские металлические храмы. Эти металлические храмы были частным транспортом пиковых Императоров. Меньшие были нескольких сотен миль в радиусе, а большие могли сравниться с лунами.


И между этими металлическими храмами пролетали многочисленные духовные корабли и духовные звери. Команды мастеров боевых искусств патрулировали звездное пространство, сохраняя непроницаемость этой территории.


«Как ты пройдешь?» спросил Линь Мина дух артефакта Древней Божественной Печати. Он превратился в форму старика из плоти и крови, который казался совершенно неотличимым от настоящего человека. В конце концов, эта Древняя Божественная Печать была лично создана Императором Божественной Печатью как духовной сокровище, и даже большинство Императоров не смогли бы понять ни одну из его тайн.


«Под прикрытием»


Когда Линь Мин договорил, он шагнул ко входу в дикую вселенную!


Его фигура медленно исчезла, когда он скрылся в пространственном искажении. Даже пиковый Император не сможет обнаружить его местоположение.


Но было и что-то, о чем Линь Мин все еще должен был волноваться, ведь ... у святых все еще было три Истинных Божества!


Истинные Божества были существами, которые стояли на самой высокой вершине этого мира. Каждый мастер области Истинного Божества, даже самый обычный из них, был неизмеримо силен! Если бы он встретил одного из них по пути к проходу, он встретился бы с серьезной опасностью.


Линь Мин задержал дыхание и тихо ждал. Когда он увидел команду духовных кораблей святых, собирающихся войти в проход, его фигура вспыхнула. Он выбрал самый обыкновенный духовный корабль в этом отряде и тихо полетел к нему.


Защитные барьеры этого духовного корабля никак не могли остановить Линь Мина. Он окунулся, как капля в озеро воды, и в следующий момент оказался в каюте духовного корабля.


В это время перед Линь Мином оказался стражник святых, глядящий на него, с недоумением на лице. Страж хотел поднять тревогу.


Но фигура Линь Мина вспыхнула еще раз, и с глухим стуком этот невезучий святой принял на себя удар кулака Линь Мина и брошен в его внутренний мир.


В следующий миг одежда этого несчастного святого мгновенно появилась на Линь Мине. Внешность Линь Мина менялась снова и снова, пока он не стал совершенно таким же, как этот страж святых.


Таким образом, даже если бы Истинное Божество святых оказалось здесь, он все равно не смог бы обнаружить Линь Мина в этом бескрайнем море мастеров святых.


Оказавшись в духовном корабле, Линь Мина плавно летел к проходу в дикую вселенную.


Это была группа кораблей святых, отправленных к полю битвы. Линь Мин выпустил свое божественное восприятие и узнал, что капитаном этого корабля был Король Великого Мира.


И если это так, то можно было предположить, что ведущим флагманом был Император.


Только когда духовный корабль пролетел через гигантский канал, высеченный в Стене Плача Бога, Линь Мин смог глубоко ощутить, насколько ужасна была эта Стена Плача Бога.


Эта стена была толщиной более 10 миль. В срезе, который был проеден Голодом, мерцали и бушевали хаотические черные потоки энергии. Эти потоки энергии горели, как чёрное пламя, испуская ужасающую ауру, которая могла уничтожить всё, что приближалось к нему.


«Мы прошли сквозь Стену Плача Бога. Курс - Галактика Голубого Рога, полный вперед!»


Линь Мин услышал переданные приказы капитана.


Духовный корабль внезапно ускорился, а значит, было открыло формирование массива, которое начало выполнять большие сдвиги пустоты.


Линь Мин спокойно оставался в своей каюте, глядя в иллюминатор на звездное небо, которое быстро пролетало мимо него.


В какой-то миг 10000 эмоций наполнили его сердце.


Дикая вселенная, он, наконец, прибыл!


Человечество ... это была раса, к которой он принадлежал. По прошествии почти 7000 лет он, наконец, сможет увидеть, до какой степени развилось человечество.


Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Линь Сяогэ, Мо Вечный Снег, Император Божественная Мечта, Император Безбрежная Вселенная и даже его собственный ребенок...


Он, наконец, сможет воссоединиться со всеми этими людьми, с которыми он был знаком.


Линь Мин напоминал охотника, прячущегося в тени, скрывающегося в духовном корабле и ожидающего своего шанса атаковать. Он знал, что дикая вселенная огромна, и выжившие люди прятались повсюду. Он не сможет легко найти их самостоятельно. Но если он последует за этим линкором святой расы и использует их разведывательную сеть, то надежды на то, что он узнает, где находится человечество, будут куда, как радужнее.
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Глава 2006



Глава 2006 – Копье


В пределах Царства Богов, в Мире Души или во вселенных, в которых жили святые, часто можно было увидеть гигантские материки, плавающие в огромном небытии пространства. Эти материки не были похожи на голые деревянные доски, но были окружены слоями бесконечного туманного пространства. Снаружи они часто имели форму эллипсоидных куполов, похожих на невероятно большие яйца.


Что касается туманностей, окружающих эти центральные материки, в них крылось неисчислимое количество планет, большинство из которых были даже больше, чем Планета Разлива Небес. Этого было достаточно, чтобы понять, насколько обширна территория этих материков.


Каждый из 3000 великих миров Царства Богов имел, по крайней мере, один такой центральный материк. И, без сомнения, каждый из этих центральных материков был самым оживленным местом всего великого мира. Например, Извечный Имперский Город располагался на центральном материке Великого Мира Истинных Боевых Искусств


Но в дикой вселенной редко можно было увидеть такие огромные центральные материки. Их заменили галактики.


Эти галактики были гигантскими вне всякого сравнения. Их руками были реки звезд, которые простирались на квинтиллионы миль.


В этих галактиках были миллионы, миллиарды и триллионы планет. Пространство, которое они занимали, было невозможно описать.


Согласно информации, собранной святыми, галактики в дикой вселенной изначально были «центральными материками» этой вселенной. Но миллиарды лет назад эти центральные материки были разрушены какой-то чрезвычайно страшной силой и взорвались. Фрагменты этих материков разошлись, распространяясь повсюду, но оставались вращающимися и вращались вокруг друг друга через странное взаимодействие гравитации и других мистических сил, формируя, таким образом, эти галактики.


Галактика Голубого Рога, к которой направлялись мастера святых, была одной из таких галактик.


В своем внутреннем мире Линь Мин загипнотизировал несчастного мастера святых, чтобы получить всю эту информацию. Узнав это, он был поражен.


Если информация, собранная святыми, была правдой, то кто же уничтожил центральные материки дикой вселенной?


Такая гигантская земля, которая была в бесчисленные триллионы раз больше Планеты Разлива Небес, была на самом деле вот так уничтожена...


Этот уровень разрушения превзошел воображение Линь Мина. Не говоря уже о пиковом Истинном Божестве, были ли такие способности у Хозяина Дороги Асуры?


Линь Мин не мог подтвердить, сможет ли Хозяин Дороги Асуры достичь чего-то подобного, но он интуитивно чувствовал, что разрушение этих материков повлекло за собой великое бедствие, которое произошло 10 миллиардов лет назад.


В прошлом разумные расы жили во всех 33 Вселенных, и у каждой вселенной была своя блестящая и славная цивилизация боевых искусств. Однако после этой великой войны разумные расы остались только в 16 вселенных.


Что касается другой половины вселенных, они стали дикими. Была ли причина того, что население в прошлом так резко сократилось, связана с разрушением этих центральных материков?


Если так, то война между человечеством и святыми по сравнению с тем, что происходило в прошлом, просто ничто.


В конце концов, святые не смогут уничтожить всю расу за такой короткий промежуток времени.


«Великое бедствие 10 миллиардов лет назад ...» пробормотал Линь Мин. Только после этих событий люди, святые и душевники смогли развиваться. Кто же мог выступить противником всемогущей божественно расы 10 миллиардов лет назад?


Могли ли это быть абиссалы?


И каким именно миром была Темная Бездна, в которой жили абиссалы? Какие секреты хранились внутри?


Линь Мин не знал ответов на эти вопросы, как и дух артефакта Древней Божественной Печати. Возможно, об этом знают только двое стариков, которые охраняли итоговое испытание. Но когда Линь Мин спросил их, они ответили, что он узнает правду, когда сможет контролировать свою судьбу и станет игроком, а не пешкой. В противном случае он мог бы навлечь на себя какую-то катастрофу, если узнает эти секреты раньше времени.


К этому времени Линь Мин двигался с силами святых и давно покинул проход в дикую вселенную. Корабли прыжками передвигались по Галактике Голубого Рога.


Согласно собранным сведениям, человечество спрятало в Галактике Голубого Рога секту.


Когда центральные материки дикой вселенной были разрушены, это вызвало ужасные пространственные бури и извержения, которые охватили квинтиллионы миль, образуя хаотическое пространство, где эти опасности все еще существовали. Встречались искажения силовых полей, черные дыры и другие спутанные пространственные среды. Спрятаться в этой галактике было очень легко.


Восприятию мастера было чрезвычайно трудно проникнуть в эти пространства. Даже Истинное Божество должно было бы потратить чрезмерное количество времени и энергии на поиск этих галактик.


И в дикой вселенной было слишком много галактик. Истинные Божества святых не могли обыскать все эти галактики одну за другой, поэтому человечеству было дано больше времени, чтобы отдышаться и восстановить силы.


Когда этот флот кораблей достиг середины прохода в дикую вселенную и Галактику Голубого Рога, Линь Мин встал и вышел за пределы духовного корабля.


Несколько дней назад Линь Мин получил информацию из уст того несчастного стражника. Но эта информация была далеко не достаточной. Ему нужен был более детальный отчет, чтобы он мог лучше определить местонахождение Сяо Мосянь, Божественной Мечты и других.


Что касается точной позиции, у Линь Мина не было никаких надежд выяснить это. Если Сяо Мосянь и Божественная Мечта действительно были бы обнаружены святыми, то вполне возможно, что лично прибыл бы и сам Святой Суверен.


И чтобы получить эту информацию, он знал один короткий путь - схватить кого-то из сильных мастеров.


Снаружи божественное восприятие Линь Мина мгновенно распространилось наружу, охватывая весь флот.


...............


День спустя, после очередного большого пространственного сдвига, тощий старик сидел в кресле в комнате флагмана флота, и глядел на груду алой плоти и крови, не скрывая ошеломления.


Эта комната напоминала мастерскую алхимика. Здесь была большая печь для пилюль, а также столы, которые были уставлены бутылками с пилюлями и другими драгоценными лекарственными травами.


В углу одного из этих столов был котел для создания лекарств, который все еще кипел и испускал зеленые пузыри. Лекарственный суп внутри, казалось, кипел из-за жара.


Но старика это не волновало. Он уставился на груду красной плоти и крови перед собой. Сам старик выглядел высохшим и дряхлым, и был худым, как обезьяна. Он носил темно-зеленую мантию, которая свисала по всему телу, из-за чего он казался ещё старее и слабее.


«Плоть и кровь Голода; это действительно изумительно».


Старик говорил сам с собой. Его мутные глаза блестели, когда они смотрели на массу из плоти и крови. Он не мог не открыть нефритовую коробку, откуда вынул массу красного мяса размером с кулак.


Эта масса мяса была сохранена с использованием специальных методов, чтобы гарантировать абсолютную свежесть. Вынув эту массу, старик слегка задрожал от пульсации крови.


Это было сердце, человеческое сердце.


Старик взял это сердце, которое он лично забрал у Короля Мира из расы людей, и приблизил его к этой массе плоти и крови Голода. В мгновение ока эта неподвижная масса из плоти и крови Голода внезапно начала извиваться и, как акула, поглотила сердце.


Хулала!


Плоть и кровь Голода свирепо извивались. Мгновение спустя сердце было полностью проглочено, став частью плоти Голода!


Тощий старик спокойно выпустил свое восприятие и задумался на мгновение. Затем его мутные глаза вспыхнули. «Поглотив сердце Короля Мира из рода людей, он превратил его собственные питательные вещества, и это явно укрепило плоть и кровь Голода. Если бы мне пришлось слиться с ним, а затем продолжать поглощать других, тогда, хотя моя жизнь и приближается к закату, я все равно смогу продлить её еще на десятки миллионов лет, и, возможно, даже прорвусь к среднему этапу области Императора в будущее.


Хотя, если это произойдет, я стану монстром, которому нужно пожирать других, чтобы выжить. Но это не так важно. Важным моментом является то, что после слияния с плотью и кровью Голода я стану слугой, безропотно преданной Святому Суверену Доброй Удачи. Такая цена слишком высока ... Святой Суверен дал мне плоть и кровь Голода, и он не сделал бы этого просто так. Он наверняка спрячет что-то во мне… »


Все эти мысли мгновенно вспыхнули в голове тощего старика. Однако искушение прожить несколько десятков миллионов лет было тем, что он не он мог выкинуть из головы. Некоторое время он колебался, а затем крикнул: «Входите!»


Мгновение спустя дверь открылась, и в комнату вошел кроткий и красивый юноша.


«Отправляйся в лагерь людей и приведи шесть пар мужчин и женщин. Они должны быть не старше 18 лет и иметь приличные таланты».


Тощий старик хотел проверить, сколько жизненной сущности даст ему плоть и кровь Голода, проглотив кого-то другого. Он хотел знать, насколько он может задержать старение.


Но в это время он почувствовал, что что-то не так.


«Чего ты замечтался, почему до сих пор не ушел?»


Тощий старик внезапно поднял голову, его острые орлиные глаза смотрели на этого юношу. Но в тот момент, когда он поднял голову, юноша переместился.


Его скорость была как у призраков и богов. В его руке появилось черное копье, направившееся прямо в горло старика!


Это копье было слишком быстрым, быстрым до такой степени, что даже худому старику было трудно поспевать за ним!


Тем не менее, он все ещё был Императором. В этот критический момент на грани жизни и смерти в его теле вспыхнуло страшное черное пламя. Это было жизненное пламя, которое он культивировал в себе все годы, когда он был алхимиком, и оно также было его лучшим козырем.


В тот момент, когда появилось это пламя, вся комната, которая была усилена массивами, мгновенно расплавилась до состояния расплавленного металла. Все в комнате, кроме печи для пилюль и плоти и крови Голода, мгновенно превратилось в пепел!


Радиус ущерба был сведен к минимуму, потому что пламя было сильно уплотнено. Иначе весь духовный корабль взорвался бы.


Но когда эти черные языки пламени начали кружить вокруг и начали принимать форму рычащего дракона, черное копье внезапно пронзило этого огненного дракона!


Пэн!


Черное пламя было растерзано. Защитная астральная сущность тощего старика лопнула как стекло. Взглядом, полным неверия старик наблюдал, как копье пронзило его сердце.


После поворота копья тело худощавого старика содрогнулось. Все его меридианы были разорваны властной тиранической силой!


«Ты…» тощий старик выплюнул глоток крови. Но юноша не сказал ни слова. Вместо этого он сформировал печати пальцами, выпуская таинственные руны Закона Асуры, которые покрыли тощего старика многими слоями, запечатывая всю энергию в его теле!


Этим юношей был Линь Мин.


Линь Мин посмотрела на тощего старика, в его глазах не было ни капли милосердия.


Меридианы тощего старика были уничтожены, а его сердце пронзено. С энергией, запертой внутри, старик был теперь не более чем мешком истерзанного мяса. Но, поскольку он был Императором святых, который закалил свое тело, он и в этом состоянии сможет прожить несколько лет.


Линь Мин не убил его, потому что он мог ещё использовать этого старика.


Тощий старик больше не мог говорить. Его глаза были кроваво-красными, такими круглыми, что они едва не выкатились из орбит. Он смотрел на Линь Мина с ненавистью.


Но в то же время он был ошеломлен. Кем был этот юноша, и почему его сила была так велика? Был ли он Императором Шакья из расы людей?
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Глава 2007



Глава 2007 – Управление плотью и кровью Голода


За последние несколько тысяч лет этот тощий старик стал первой жертвой Линь Мина в ранге Императора святых.


Незаметно и неосознанно его сила стала настолько могучей.


У простых Императоров не было сил противостоять ему.


Но в то время Линь Мин совсем не заботился о худом старике. Все его внимание было сосредоточено на массе плоти и крови Голода.


Увидев извивающийся кусок плоти, Линь Мин нахмурился.


Святой Суверен Доброй Удачи раздавал плоть Голода Императорам? Тогда сколько Королей Мира и Божественных Лордов уже приняли плоть Голода?


Благодаря плоти и крови Голода все больше и больше могущественных мастеров становились верными слугами Святого Суверена ...


Размышляя об этом, Линь Мин снова взглянул на массу Голода. Затем его осенило.


Его мысли погрузились в его духовное море. Там он связался с душой Голода, которая была внутри него. Он протянул руку, и плоть Голода начала медленно извиваться, приближаясь к руке Линь Мина.


Это не Линь Мин тянул что-то сквозь пространство к себе. Скорее, плоть Голода приближалась к нему по собственной инициативе.


Плоть оказалась перед Линь Мином, паря над его ладонью. Он мог чувствовать, что эта плоть была необычной; в некотором смысле это была концентрированная сущность, похожая на реликвию демона. Скорее всего, она была подготовлена для Императоров самим Святым Сувереном. Хотя плоти было немного, общее количество энергии, присущее ей, было необычайным.


Линь Мин смог ясно понять, что запечатанная душа Голода стремится к массе плоти по средствам духовной силы.


Плоть Голода обладала ужасающей способностью - способностью поглощать все и превращать поглощенное в собственную энергию, чтобы питать себя.


Как только плоть и кровь Голода сливались со смертным телом мастера боевых искусств, мастер боевых искусств также получал такую способность. Другими словами, он получал способность поглощать силу других, чтобы стать сильнее.


Кроме того, слияние с плотью мастера боевых искусств давало возможность подвергнуться другому метаморфозу тела.


Линь Мин видел этот тип метаморфозы тела в мире итогового испытания. В то время мастера боевых искусств уровня Божественного Лорда обладали способностью Голода подвергаться метаморфозам тела, и они могли увеличить свою силу в несколько раз, таким образом подавляя всех остальных мастеров боевых искусств того же уровня!


В мире мастеров боевых искусств для того, чтобы стать сильными, подняться выше и жить дольше, бесчисленное множество людей было готово совершать невыразимые поступки.


Например, этот тощий старик не смог бы отказать себе в искушении прожить еще несколько десятков миллионов лет.


Святой Суверен Доброй Удачи знал это. Он понял эту истину, и если все так и продолжится, то он в конечном итоге станет абсолютным правителем мира благодаря Голоду!


И только небеса знали, какую выгоду Святому Суверену суждено получить, контролируя весь мир. Будет ли он в состоянии обратить поток энергии через плоть Голода и высасывать сущность жизни мастеров, которые были под его контролем? Возможно ли, что он, наконец, сломает границы области Истинного Божества и станет Хозяином Дороги Асуры?


Выражение лица Линь Мина стало мрачнее. Хотя эти предположения могут быть неточными, он все же имел глубокое понимание амбиций ужасного Святого Суверена. Вторжение в человечество может быть только первым ходом его шахматной партии.


В этом великом бедствии Святой Суверен и Император Души были двумя старыми скрывающими силы монстрами, которые медленно показывали свои клыки. Они начали осуществлять свои планы, которые они строили на протяжении сотен миллионов лет.


Они оба верили, что они игроки в этой великой игре.


И теперь Линь Мин мог вмешаться в шахматную партию Святого Суверена. Тем не менее, он и предположить не мог, к какому результату пытается приблизиться Император Души.


Каждый человек хотел управлять великой шахматной доской мира; Линь Мин, естественно, был включен в число этих людей.


Он ждал того момента, о котором говорили ему старики в мире итогового испытания, ждал, когда превратится из шахматной фигуры в шахматиста.


В это время за дверью послышались тяжелые шаги.


Группа стражей в области Божественного Лорда рвалась внутрь. Короткая битва Линь Мина с тощим стариком вызвала большое волнение, и даже весь зал был разрушен.


"Ты ... тебе конец ... убив меня и уничтожив этот духовный корабль, ты не убежишь ... святые будут преследовать тебя до конца мира и превратят твои кости в пепел ... " прохрипел тощий старик, пытаясь дышать. Он даже не мог открыть рот, но все же смог передать звук Линь Мину


Линь Мин взглянул на тощего старика. В это время из-за двери послышался крик.


"Лорд Таймбрайт, что случилось!?"


Более дюжины охранников бросились ко входу в комнату. Даже внутренние ворота алхимической комнаты были сожжены и расплавлены, а массивы были разрушены и теперь мерцали.


Однако, когда стражники увидели сцену в алхимической комнате, они были ошеломлены.


"Что за паника!"


Прозвучал хриплый, сиплый голос, полный жестокости и свирепости и даже с намеком на гнев. Тощий старик в темно-зеленой мантии явно был цел и невредим и стоял в центре комнаты. Это был Гроссмейстер Таймбрайт, и выражение его лица был особенно мрачным.


Вокруг него были одни обломки. Повсюду можно было видеть пепел и обломки его оборудования, и стражники разглядели даже остатки лекарственных смесей.


"Проваливайте!"


Взревел тощий старик. Божественные Лорды из отряда стражников выругались про себя, но промолчали. Затем под руководством капитана охраны все они быстро отступили.


«Лорд Таймбрайт становится все более эксцентричным ... "


Выйдя из комнаты, охранники начали тихо перевариваться друг с другом.


«Его жизнь подходит к концу, поэтому его нрав начал искажаться. Многие пожилые люди такие. Он пытался создать какую-то таблетку, продлевающую жизнь».


«Хватит болтать, если Лорд Таймбрайт узнает, что мы говорим о нем, тогда все мы умрем!»


Несколько охранников заткнули друг друга. Они спрятались где-то в другом месте, уже не решаясь прийти в эту комнату.


К этому времени Линь Мин установил массив и заблокировал комнату. Он вошел в пространство Магического Куба.


Перед ним был Гроссмейстер Таймбрайт, находившийся на грани смерти.


В это время Линь Мин уже принял облик Гроссмейстера Таймбрайта. Его лицо, одежда, аура, все было точно таким же.


"Ты ... ты ... " тощий старик был взволнован, как будто столкнулся с призраком. Дон сам не смог бы определить разницу между ним самим и этой копией.


Линь Мин взял плоть Голода и медленно направился к Таймбрайту, шаг за шагом.


Затем, Таймбрайт полными паники глазами наблюдал, как Линь Мин поместил плоть Голода в его раненную грудь, прямо рядом с его сердцем. Плоть тела, впитавшая себя в кровь Таймбрайта, была похожа на пиявку, которая унюхала кровью и начала просачиваться в тело Таймбрайта.


"Ты ... что ты делаешь?


Таймбрайт побледнел.


Тем не менее, плоть Голода не поглотила Таймбрайта. Казалось, что Святой Суверен уже оставил в нем свою метку души. Когда плоть Голода проникала тело Таймбрайта, она рассыпалась на нити, проникая в каждом дюйм его тела.


Плоть Голода принесла с собой огромную силу жизненной силы крови. Таймбрайт чувствовал, что его жизненная сила постепенно восстанавливается!


Его сила также медленно возвращалась!


Вокруг тела Таймбрайта стали исчезать руны Линь Мина. В этот момент Таймбрайт обрел свободу.


Таймбрайт был поражен. Этот юноша действительно отпускал его?


Или, может быть, он думал, что он совсем не готов сражаться и его легко запугать до смерти, поэтому он был освобожден из своей рунической тюрьмы?


В этот момент в голове Таймбрайта мелькнула безумная мысль. А что, есть подвергнуться метаморфозе тела и убить этого юношу?!


Он знал, что после слияния с плотью Голода он приобретет способность к метаморфозу тела. Хотя он никогда не использовал эту способность раньше, он инстинктивно чувствовал, что делать после слияния с плотью Голода.


По велению своей мысли он мог активировать дикую силу плоти Голода внутри себя!


Но когда Таймбрайт подумал об активации метаморфоза тела, он внезапно закричал от боли, и агония охватила его!


С легкими хлопающими звуками бесчисленные кровавые нити вырвались из тела Таймбрайта, как будто все его тело было пробито стальными проволоками. Эти кроваво-красные нити были плотью Голода, слитой с Таймбрайтом!


Тело Таймбрайта взорвалось и стало кровавым туманом. Даже его глазные яблоки лопнули. Он умер жалкой смертью.


Когда плоть Голода слилась с телом Таймбрайта, Линь Мин все еще мог контролировать её. А все потому, что когда Линь Мин отправил плоть Голода в тело Таймбрайта, он оставил в плоти свою собственную метку.


Этой метке удалось избежать метки Святого Суверена.


Таким образом, в то время как метка Святого Суверена не была активирована и находилась в состоянии дремоты, Линь Мин мог единолично командовать плотью Голода.


И только что Линь Мин отдал плоти Голода приказ броситься в разные направления и убить Таймбрайта.


Он преуспел.


Линь Мин был вне себя от радости!


Однако, если метка души, оставленная им в плоти Голода, активируется одновременно с меткой Святого Суверена, то кто же будет слушать плоть Голода?


Линь Мин не знал, но он с нетерпением ждал подходящего момента, чтобы узнать.


К сожалению, он не мог проверить, что произойдет в такой ситуации. Он не мог позволить Святому Суверену выяснить, что кто-то мог контролировать плоть и кровь Голода так же, как и он.


Затем раскрылась ладонь Линь Мина. Вращающийся черный куб вылетел и поглотил источник души тощего старика, полностью стерев метку души и превратив его в чистые воспоминания.


Линь Мин втянул бесхозную душу тощего старика в свое духовное море и начал читать воспоминания.


Методы культивирования тощего старика, Законы, знания и техники алхимии совсем не волновали Линь Мина; он отбросил все это в сторону. Его интересовала любая информация, которую святые имели о человечестве.


Распределение сил человечества, нынешняя ситуация, сравнение силы, позиции Истинных Божеств святых...


Но как только он начал читать информацию, Линь Мин почувствовал, как холодный пот капает с его спины.


Голод уже приближался к пиковому уровню силы, которым он обладал в прошлом. И после открытия прохода в другую вселенную, Святой Суверен вошел в период длительного уединения, и никто не мог его тревожить. Он готовил Голод к поглощению 33 Законов Небесного Дао. А именно ... системы сбора сущности, в которой преуспело человечество!


Святой Суверен Доброй Удачи хотел использовать Голод, чтобы разрушить систему сбора сущности человечества!
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Глава 2008



Глава 2008 – Галактика Голубого Рога


33 Небесных Дао.


Два Великих Дао из них были пригодны для обучения человечества.


Во-первых, система преобразования Девяти Звезд Дворцов Дао.


Во-вторых, это были Девять Божественных Сдвигов системы сбора сущности.


3,6 миллиарда лет назад Голод проглотил Девять Звезд Дворцов Дао человечества - событие, равносильное лишению человечества одной из рук. И на этот раз Голод проглотит Девять Божественных Сдвигов, систему сбора сущности человечества.


Это был все равно, что смертный приговор человечества!


Если Голод проглотит систему сбора сущности человечества, то значит ли это, что мастера, которые контролировали силу сбора сущности, потеряют свою силу?


Линь Мин вспомнил время, когда он ворвался в Девять Звезд Дворцов Дао. В гробнице Бай Ци он был заблокирован диаграммой Дао Небесного Дао. Только пройдя эту диаграмму Небесного Дао, он смог войти в Девять Звезд Дворцов Дао.


Кроме того, до настоящего времени он мог свободно использовать Девять Звезд Дворцов Дао.


Небесный Дао никогда не сможет по-настоящему исчезнуть. Скорее по неизвестным причинам он будет запечатан.


Если Голод проглотит систему сбора сущности человечества, то вероятным результатом будет то, что мастера боевых искусств из рода людей, которые культивировали систему сбора сущности, не будут иметь никаких изменений в своей первоначальной силе.


Но мастера, которые еще не достигли этой точки, столкнутся с трудностями. Когда они попытаются совершить прорыв, они, вероятно, столкнутся с той же диаграммой Небесного Дао, которая препятствовала Линь Мину.


Если они захотят проникнуть в область Истинного Божества или если они захотят проникнуть в область Императора, это может быть еще сложнее!


Казалось, как будто Голод проглатывал причинно-следственные связи, кармические связи, которые связывали человечество с 33 Небесными Дао. Он все равно, что проглатывал всю расу.


Тогда человечество останется без Небесного Дао!


Осознав это, разум Линь Мина содрогнулся!


С незапамятных времен не было ещё ни одной расы, которая могла бы вечно оставаться в реке истории. Все они падали по разным причинам.


Например, раса первородного бога или небесная раса, они медленно угасали из-за своей неспособности размножаться.


Многие мастера расы первородного бога имели сотни или даже тысячи жен, но им так и не удавалось оставить ни одного потомка. Таким образом, они могли лишь беспомощно смотреть на угасание своей расы.


Если так, то возможно ли, что существует какой-то абиссаль, похожий на Голод, который поглотил или полностью изменил судьбу расы первородного бога и небесной расы? И вышло так что, эти расы, которые стояли на пике эпохи 10 миллиардов лет назад, постепенно потеряли способность к размножению, пока, наконец, не погибли?


Линь Мин все больше и больше чувствовал, что это возможно.


Вероятно, этот абиссаль боялся расы первородного бога и хотел стереть с лица земли всю их расу!


И человечество, казалось, ступило на ту же дорогу, по которой прошла раса первородного бога. Если дороги Девяти Божественных Сдвигов системы сбора сущности и Девяти Звезд Дворцов Дао системы трансформации тела будут задушены и запечатаны, то все, что останется человечеству, это их потрясающая способность размножаться.


Но если все будет так, то чем они будут отличаться от обычных животных?


Если Святой Суверен преуспеет, человечество застынет на месте и уже не сможет высоко поднять головы. И Святой Суверен также сможет избавить себя от всех будущих неприятностей.


Линь Мин чувствовал, что времени остается все меньше.


Однако стоило радоваться тому, что на поглощение 33 Небесных Дао Голоду потребуется огромное количество времени и сил. В этот период Святому Суверену нужно будет пробыть в уединение.


В этом был шанс Линь Мина.


Без Святого Суверена святые были как тигр без клыков.


Когда эти мысли вспыхнули в сознании Линь Мина, он продолжил просеивать воспоминания Таймбрайта. Вскоре он нашел много дополнительной ценной информации.


Это была информация о Голоде.


За прошедшие годы неисчислимое количество ресурсов было поглощено им. Этот аватар был теперь под контролем Святого Сына Доброй Удачи.


Между тем, в Голоде было много сущностей плоти и крови, похожих на реликвию демона. Эти сущности плоти и крови были разделены между некоторыми Божественными Лордами и Королями Мира. Поглотив эти сущности, мастера обретали способность подвергаться новой метаморфозе тела, в результате чего был основан Легион Голода.


Легион Голода, естественно, выполнял приказы Святого Суверена. Но пока сам Святой Суверен находился в уединении, Легион Голода находился под командованием пяти генералов святых.


Линь Мин однажды слышал имена генералов святых, когда во второй раз присоединился к итоговому испытанию на Дороге Асуры. В то время их называли чудесами святых.


Ими были Святой Сын Доброй Удачи из Дворца Божественной Удачи, Фея Синий Лотос, ученица Бога Короля Парящего Пера, а также два прямых ученика Короля Бога Астрального Свода, Высокое Солнце и Темная Луна.


Но, по правде говоря, Высокое Солнце и Темная Луна имели обычные уровни талантов. В прошлом они могли рассчитывать на свое превосходство в возрасте и подняться в область Императора раньше остальных, ровняясь на Святого Сына и Фею.


Теперь, Святой Сын и Фея Синий Лотос уже вошли в область Императора; Высокое Солнце и Темная Луна оказались в опасном положении.


Однако, прежде чем они смогли удержаться на своих позициях третьего и четвертого среди пять генералов, их позиции снова стали шаткими.


Был ещё юноша, изначально занимавший пятое место. Он был Имперским Принцем Сишэнем, который был в центре внимания во Дворце Доброй Удачи.


Этот Имперский Принц Сишэнь, кажется, обладает талантом выше таланта Святого Сына.


Его культивирование находилось в полушаге от области Императора, но с точки зрения боевой мощи он уже мог победить многих Императоров святых старшего поколения.


Из пяти святых генералов, Святой Сын и Фея Синий Лотос служили лидерами, и каждый из них приблизился к пику силы расы святых. Они были великими врагами человечества, и за эти годы бесчисленные мастера боевых искусств расы людей погибли от их рук.


Хотя плохих новостей было много, были и хорошие новости, за которые стоит быть благодарными; это была та новость, что Таймбрайт совершенно ничего не знал о Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань и других. Это также означало, что они были живы, но их местоположение все еще было неизвестно.


Чтобы найти анклавы человечества, святые уже начали готовить своих собственных шпионов.


Эти шпионы в основном были плененными людьми.


Даже когда раса приближается к точке вымирания, не каждый захочет пожертвовать своей жизнью ради своей расы. Всегда найдутся люди, которые предадут свою расу, подпишут контракт и станут шпионами.


Кроме того, были также некоторые люди, которых святые контролировали силой, запутывали в иллюзиях или даже управляли за счет печатей рабов в их телах. Эти люди толпами отправлялись в дикую вселенную, где их использовали для поиска местонахождения людей.


Используя этот метод, святые уже полностью уничтожили несколько человеческих баз.


Эта информация застилала все мысли Линь Мина.


Линь Мин теперь обладал детальным пониманием ситуации, сложившейся между святыми и людьми.


В это время флот прибыл в Галактику Голубого Рога.


Линь Мин посмотрел в иллюминатор и осмотрел гигантскую голубую галактику, которая вращалась перед ним. Звезды были спрятаны в эфирной туманности, и их были миллиарды и триллионы.


Галактика Голубого Рога казалась прекрасной, но в ней скрывались бесчисленные хаотические пространства, черные дыры, пространственно-временные бури и другие опасности.


По правде говоря, это был скелет материкового мира, и Линь Мин также намерен был заполнить это кладбище еще несколькими скелетами.


Он уже сформулировал план борьбы со святыми.


Этот план был немного сумасшедшим и должен был вызвать сильный шторм. Но он должен был нанести удар всеми силами, прежде чем святые смогут отреагировать!
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Глава 2009



Глава 2009 – Сяо Мосянь по прошествии 6000 лет


В дикой вселенной была огромная галактика, названная Галактикой Скрытого Дракона.


Галактика Скрытого Дракона была невероятно сложной. Она была заполнена бесконечными силовыми полями искажения, пространственно-временными бурями, пространственными трещинами, а также невидимыми черными дырами, которые могли уничтожить Императоров, попади они в них.


Две секты элит человечества собрались в глубинах этой титанической галактики.


Несколько сотен лет назад, когда святые открыли великие врата в дикую вселенную, человечество уже спряталось в разных местах.


Благодаря пониманию человечеством дикой вселенной, а также прикрытия различных галактик, они смогли обойти святых. Но со временем человеческие секты все же обнаруживались.


А все потому, что человеческие секты были просто слишком велики. Население этих сект часто доходило до квадриллионов и квинтиллионов человек, а на оккупированных ими звездных территориях насчитывались десятки и сотни планет.


Первоначально множество людей бежало в дикую вселенную. Затем лидеры человечества также укрепили демографическую политику, которая поощряла появление большего количества детей. Таким образом, через несколько сотен поколений население людей в дикой вселенной было неисчислимым.


Эта огромная база населения также включала в себя бесчисленные Небесные Дворцы, духовные корабли, секты, а также огромное количество мастеров боевых искусств низкого уровня. Заставить всю эту гигантскую силу участвовать в партизанской войне, было легче сказать, чем сделать.


Хотя те, кто эвакуировался в дикую вселенную, были элитами человечества, после того, как прошло более 6000 лет, находились и некоторые человеческие потомки, чей талант был не особенно высок. Хотя они были бы способны культивировать до области Возобновляемого Ядра или области Разрушения Жизни, когда дело доходило до огромных сталкивающихся волн двух рас, воюющих друг против друга, то в этой дикой вселенной, которая была наполнена невероятными опасностями, такие мастера ничем не отличались от смертных.


По правде говоря, такие мастера были подавляющим большинством людей, которые жили в дикой вселенной.


Таким образом, когда святые обнаруживали планету, на которой располагались все эти элиты, далее следовал яростный грабеж и резня!


Оставшиеся в живых после бойни становились рабами, рабами, которых святые держали в загонах. Они станут пушечным мясом, используемым для дальнейшего расширения контроля над дикой вселенной.


Поскольку дикая вселенная уже была открыта, святые решили просто съесть этот кусок жирного мяса и сделать его своей территорией.


Таким образом, через сто миллионов лет эта дикая вселенная станет девятой вселенной расы святых. Если им удастся получить ещё и Указ Асуры, который был в руках Божественной Мечты, тогда они также смогут легко открыть больше путей в новые вселенные, проложить маршруты и установить базы в новых землях. Святые будут разбрасывать свои семена на 33 Небесах, пока они, наконец, не станут расой номер один повсеместно!


......


Среди пояса астероидов в Галактике Скрытого Дракона парил небесный дворец из белого нефрита. Женщина в черных боевых доспехах смотрела в окно этого небесного дворца, глядя на мирную голубую планету глубоко в звездном пространстве.


Она тихо вздохнула. Черные, как чернила волосы водопадом спускались по ее спине, касаясь ее холодных, как лед доспехов.


Она нежно коснулась окна. На поверхности кристаллического стекла отражалась ее расплывчатая фигура. Хотя она была прекрасна, она выглядела худой и изможденной.


Она была женой Линь Мина - Сяо Мосянь.


И смотрела она на голубую планету, находящуюся далеко в космосе, и это была Планета Новая Мин, планета, наполненная ее подданными.


У Сяо Мосянь теперь были собственные подданные ...


900 лет назад Сяо Мосянь ворвалась в область Императора. Из всех представителей молодого поколения она была первой, кроме Ледяной Мечты, кто вступил в область Императора.


Сяо Мосянь понимала, что став Императором она больше не может следовать за Старейшинами и оставаться младшим под их защитой. Теперь она взяла на себя тяжелую мантию и несла ответственность за жизненно важные задачи.


В дикой вселенной каждому анклаву человечества нужен был Император, что принял бы на себя личное командование. А все потому, что везде, где собирались люди, был также шанс встретить древних свирепых зверей уровня Императора, что могли разрушать и поглощать города. Если бы Императора не стояли на страже, последствия были бы невообразимыми.


В тот день, когда Сяо Мосянь ворвалась в область Императора, она приняла на себя миссию защиты земли, которая была обустроена человечеством. В то же время она также получила своих подданных.


Поскольку Сяо Мосянь была Императором не слишком долго, ее территория состояла из одной единственной планеты - Планеты Новой Мин.


Сяо Мосянь сама назвала так планету.


Все, кто пришел на эту планету, добровольно приходили из других человеческих анклавов. Они были первой группой жителей, которые решили заселить эту пустошь и развивать планету.


Они сеяли семена человечества. Благодаря их тяжелой работе и постоянному строительству, эта планета постепенно становилась все более и более процветающей.


Сяо Мосянь понимала, что эти люди последовали за ней и пришли сюда, потому что доверяли ей.


Таким образом, она должна была нести ответственность за своих собственных подданных!


Она пообещала себе, что не пожалеет сил, чтобы защитить своих людей и позволит им наслаждаться хорошей и счастливой жизнью. Мужья и жены будут иметь много детей, увеличивая население с каждым поколением.


До тех пор, пока медленно, но верно окружающая звездная территория также начинала развиваться, и населенные земли становились все обширнее, человечество могло бы расцвести по всей дикой вселенной.


Однако ... всего через 200 лет после основания Планеты Новой Мин пришли святые!


Тяжелое и мрачное давление внезапно обрушилось на хрупкие плечи Сяо Мосянь.


Как повелительница этой планеты, она должна была защищать своих подданных от хаоса войны. Они пришли сюда, потому что доверяли ей! Как она могла отказаться от них и бежать сама?


Война между людьми дикой вселенной и святыми шла уже сотни лет. Поскольку дикая вселенная была слишком обширна, а внутренняя деятельность галактик была слишком сложной и опасной, кроме того, некоторые люди уже переместились в другую дикую вселенную с помощью Указа Асуры, поле битвы было слишком обширным. Поиск людей был здесь чрезвычайно обременительным, поэтому наступление святых было вынуждено резко замедлиться.


Но как бы медлительны ни были святые, им все же потребовалось всего несколько сотен лет, чтобы найти это место!


Галактика Скрытого Дракона теперь столкнулась с собственной великой войной!


Сяо Мосянь и сотни миллиардов людей, которые следовали за ней, и чьи судьбы были на ее плечах, теперь выступали против армии святых.


В настоящее время единственное преимущество Сяо Мосянь было в том, что Планета Новая Мин была очень хорошо спрятана и была покрыта сильными пространственными потоками и скрывающими массивами. Легионам святых будет трудно найти это место.


Однако, как бы хорошо не была спрятана эта планета, со временем святым откроются все тайны. Десять лет назад легион святых оказался в звездных владениях недалеко от Планеты Новой Мин.


Сяо Мосянь приняла важное решение. Она взяла на себя инициативу и увела учеников из ее Небесного Дворца Демонической Феи в место, далекое от Планеты Новой Мин. Затем она преднамеренно раскрыла некоторые их недостатки армии святых, позволив святым обнаружить ее прежде, чем она сбежит и уведет их.


Таким образом, Сяо Мосянь смогла силой увести легионы святых, которые прибыли к ее порогу.


С легионами, которые преследовали Сяо Мосянь, было нелегко справиться. У них было два Императора среднего этапа, и они также были опытны в технике отслеживания. Сяо Мосянь с ее огромным количеством учеников, а также с ее флотом духовных кораблей в конечном итоге не смогла избавиться от этой слежки. И поэтому, после того, как флот святых переместился в пустынную часть пространства, которая находилась на расстоянии множества километров от Галактики Скрытого Дракона, ее воины внезапно развернулись и втянули святых в битву не на жизнь, а на смерть!


Эта битва была жестокой и трагической. Императоры святых были уничтожены, а их флот был почти полностью уничтожен, но ее Небесный Дворец Демонической Феи также заплатил высокую цену.


Те храбрые воины ей Небесного Дворца, которые погибли в этой битве, были самыми верными последователями Сяо Мосянь, которые служили ей до того, как была основана Планета Новая Мин ...


Однако они погибли на этом поле боя, их прах был навсегда погребен в космосе ...


Сяо Мосянь оплакивала их. Без войны невозможно было понять это ощущение беспомощности, когда смотришь на то, как твои товарищи гибнут вокруг тебя.


Но, несмотря на боль в сердце, Сяо Мосянь быстро пришла в себя. А все потому, что она знала, что все ее последователи надеялись видеть её сильной. Таким образом, она будет нести на своих плечах последнюю волю погибших и продолжит вести битву, чтобы защитить Планету Новую Мин.


Однако беда никогда не приходит одна. После того, как Сяо Мосянь уничтожила эти легионы святых, прибыл еще более сильный враг.


На этот раз грядет сам Святой Сын Доброй Удачи и Легион Голода!


Во время битвы с двумя Императорами на среднем этапе Сяо Мосянь скрыла свою внешность и убила двух своих противников. В итоге, она очистила поле битвы. Сяо Мосянь подумала, что никто не узнает, что Императоров убила она, но прибытие Святого Сына означало, что ее местонахождение, вероятно, стало ему известно.


Некоторые вопросы было невозможно объяснить. Сяо Мосянь не знала, как ее обнаружил Святой Сын. Возможно, дело было в его интуиции, возможно, он нашел какие-то подсказки, или, возможно, его прибытие было просто совпадением.


Короче говоря, Сяо Мосянь придется столкнуться с пятью генералами святых, Святым Сыном Доброй Удачи, а также с ужасающим Легионом Голода!


Сяо Мосянь изначально не боялась Святого Сына. Но в настоящее время Святой Сын управлял аватаром Голода!


Истинная форма Голода была в ранге Истинного Божества, и даже на пике области Истинного Божества. Что касается аватара Голода, то, хотя он был слабее своего основного тела, он все еще имел силу, близкую к силе Истинного Божества на среднем этапе.


Сила, которую мог показать аватар Голода, находясь в руках Святого Сына, была сильно ограничена. Тем не менее, он должен обладать силой, подобной силе самого слабого из Истинных Божеств.


А Истинное Божество было, в конце концов, Истинным Божеством. В столкновении с Императорами мастер этой области был непобедим!


Кроме того, Легион Голода во главе со Святым Сыном был, несомненно, самой элитной силой в армии святых!


Офицерами Легиона Голода часто были Короли Мира и Короли Великого Мира, которые сливались с плотью и кровью Голода.


В частности, эти Короли Великого Мира, пройдя через метаморфоз тела, вызванный Голодом, могли бороться и со самыми слабыми Императорами!


В сравнении с Легионом Голода, Небесный Дворец Сяо Мосянь вовсе не выигрывал. Как только две стороны встретятся, битва ничем не будет отличается от сцены, где яйцо, будет пытаться сломать камень; не было никаких загадок относительно того, чем закончится столкновение!


И даже при таком раскладе Сяо Мосянь все ещё не обращалась за помощью в штаб-квартиру людей.


Ни один из Императоров людей не годился Святому Сыну в соперники; даже Император Шакья не мог справиться с аватаром Голода.


Единственным человеком, который мог бы это сделать, была Божественная Мечта. Однако ей пришлось столкнуться с отвлечением двух других Истинных Божеств расы святых - Короля Бога Парящего Пера и Короля Бога Астрального Свода. Как один человек, сталкивающийся с двумя противниками, она уже была достаточно обременена.


Так что Сяо Мосянь могла полагаться только на себя.


Она знала, что между ней и Святым Сыном Удачи есть обида. Великий праздник долголетия Императора Монстров более 6000 лет назад был шипом, который навсегда пронзил его сердце. Если бы у Сына Удачи появился шанс избавиться от шипа, смог бы он от него отказаться?


Сяо Мосянь посмотрела в иллюминатор. Она как будто уже могла видеть злую и жестокую насмешку на лице Святого Сына.


Сяо Мосянь стиснула зубы и подсознательно провела рукой по груди.


Там было древнее ожерелье, которое давно утратило свой блеск. Это был подарок Линь Мина – Сердечная Связь Тысячи Миль.
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Глава 2010



Глава 2010 – Бремя лидера


За более чем 6000 лет Сяо Мосянь уже забыла, сколько раз она касалась Сердечной Связи Тысячи Миль или пыталась использовать это ожерелье, чтобы связаться с Линь Мином.


И теперь, запечатанный божественный рунический символ ожерелья находился на грани краха, но о Линь Мине до сих пор не было никаких известий.


После осторожного поглаживания этого потерявшего блеск ожерелья мысли и настроение Сяо Мосянь начали колебаться. Если она использует это ожерелье ещё раз, то после короткого периода использования, символ божественной руны, запечатанный в ожерелье, превратится в ничто. Что касается этого символа, то, помимо Линь Мина, на 33 Небесах, вероятно, не было никого, способного снова его нарисовать ...


После того, как бесчисленные попытки потерпели неудачу, у нее оставался только один шанс. Как она могла добраться до него всего с одним единственным шансом...?


Сяо Мосянь глубоко вздохнула. В это время она услышала звук за дверью комнаты, за которым последовали быстрые и хаотичные шаги.


Группа людей прибыла. Сяо Мосянь убрала ожерелье и скрыла печальное выражение.


Пришла группа из 7-8 человек. Каждый из них был основой Небесного Дворца Демонической Феи. Во главе группы стоял мужчина в черном, сын Сяо Мосянь - Линь Хуань.


С тех пор, как Планета Новая Мин оказалась в эпицентре опасного шторма, Линь Хуань вернулся к Сяо Мосянь из своего путешествия в поисках приключений. Это было единственное, что заставляло Сяо Мосянь чувствовать себя лучше.


«Ваше дитя приветствует маму!» Линь Хуань в военной форме быстро вошел в комнату и поклонился. Остальные, следующие за ним, ядро Небесного Дворца Демонической Феи, тоже поклонились в унисон.


«В чем дело?» сердце Сяо Мосянь замерло, когда она увидела выражения лица Линь Хуаня и лицах других офицеров. Она знала, что вряд ли речь пойдет о чем-то хорошем.


В этой войне против святых у всех командиров человечества были железные нервы.


Линь Хуань встал и сказал: «Наши союзники в Галактике Скрытого Дракона - силы Императора Быстротечности и Драконьего Клыка были обнаружены Святым Сыном на звездной территории шириной менее триллиона миль. Легионы святых уже начали свои поиски. Скоро святые обнаружат наших союзников».


Голос Линь Хуаня был мрачным. Драконий Клык еще не прорвался в область Императора, и, по правде говоря, даже если бы он это сделал, он все равно не смог бы сравниться со Святым Сыном. Что касается Императора Быстротечности, то он был всего лишь Императором на среднем этапе из расы людей, совсем не подходящим для Святого Сына противником.


"Что?"


Сяо Мосянь встала, ее сердце оборвалось.


Дело в том, что Драконий Клык и Император Быстротечности оказались втянутыми в эту катастрофу из-за неё. Первоначально Святой Сын не знал, что в Галактике Скрытого Дракона была и другая секта людей, помимо секты Сяо Мосянь. Пытающиеся помочь защитить Небесный Дворец Демонической Феи Драконий Клык и Император Быстротечности попались на глаза Святому Сыну.


Под руководством Императора Быстротечности было намного больше земель, чем одна Планета Новая Мин. Святому Сыну, еще не удалось обнаружить Планету Новую Мин, но он уже скоро обнаружит Императора Быстротечности.


Это были невероятно плохие новости, настолько плохие, что хуже просто не могло быть.


В это время мастер в ранге ключевой фигуры Небесного Дворца Демонической Феи шагнул вперед. Он спросил Сяо Мосянь: «Мастер Дворца, Драконий Клык и Император Быстротечности долго не продержатся. Мы собираемся спасти их? Или же нет?»


Линь Хуань и другие пришли сюда, чтобы задать этот вопрос и попросить Сяо Мосянь принять решение.


Не спасти их - значит нарушить принципы праведности.


Но если они бросятся спасать их, им придется столкнуться с невероятно страшным врагом. Они все равно, что прыгнули бы в огненную яму. Наиболее вероятным результатом было бы их уничтожение!


Это был трудный выбор!


И только Сяо Мосянь могла принять решение.


Не будучи лидером, никакой человек не сможет понять или почувствовать давление лидера. Только когда Сяо Мосянь стала лидером, она по-настоящему осознала, на что это похоже.


На поле битвы любое решение, принятое лидером, касалось жизни триллионов и квадриллионов людей!


И в эти неспокойные времена она была источником мужества каждого, она была их надеждой. Насколько бы смущена, шокирована, ошеломлена или беспомощна она не была, она должна была стоять прямо и твердо, спокойно принимая решение.


Возможно, на тысячах и миллионах дорог, протянувшихся перед ней, будет только один путь к выживанию. Что касается ее, она должна была отыскать этот путь, несмотря на свое напряжение, нервозность и отчаяние!


Она должна была это сделать!


……


«Моджин приветствует Лорда Таймбрайта».


Перед Линь Мином стоял Король Мира расы святых. Этот Король Мира был генералом третьего святого легиона в Галактике Голубого Рога.


«Ты с информацией?»


Линь Мин произнес эти слова хриплым и грубым голосом. В настоящее время он выглядел как тощий старик, как две капли воды похожий на умершего Императора Таймбрайта. Кроме того, он уже прочитал воспоминания Таймбрайта и выучил все, что ему было нужно для маскировки. Даже если сюда придет собственный сын Таймбрайта, он все равно не сможет заметить разницу.


«Я принес запрошенную информацию. Лорд Таймбрайт, пожалуйста, посмотрите».


Король Мира передал Линь Мину несколько нефритовых свитков. Линь Мин пронзил их своим божественным восприятием. Информация, содержащаяся внутри, включала приблизительные данные о распределение армий святых, карту дикой вселенной и исследованных мест, а также некоторые галактики, в которых могут прятаться секты людей.


Линь Мин потратил всего время 10 вдохов, чтобы прочитать эти материалы. Он нахмурился. Эти материалы были далеко не полными. Например, на карте распределения армий святых звездные территории были указаны весьма схематично. Эти звездные территории были слишком обширны; найти какую-либо информацию там будет сложно.


Более того, информация о Легионе Голода была весьма незначительной.


Линь Мин считал, что у святых была еще более подробная информация, но они просто не давали ее ему.


«Нет ничего более подробного?»


Линь Мин бросил нефритовые свитки Королю Мира. Король Мира неловко произнес: «Лорд Таймбрайт, без достаточных полномочий невозможно получить больше информации. Более того ... Лорду Таймбрайту нужна только информация, связанная с Галактикой Голубого Рога, к чему вам другая информация?»


Когда Король Мира произнес эти слова, он посмотрел на Линь Мина с некоторым сомнением в глазах. Если бы действия Линь Мина были совершены кем-то другим, это давно вызвало бы настороженность других святых. Но поскольку личность Линь Мина не казалась нереальной, и он также знал все секретные коды армии, и имел статусный знак, подтверждающий его личность, в нем не могло быть сомнений. Никто не осмелился заподозрить, что святой Император мог стать предателем расы святых.


«Если Лорд Таймбрайт действительно нуждается в этой информации, то часть информации, которую вы ищете, находится в руках Императора Грозового Облака. Вы можете спросить его. Лорд Таймбрайт проведет некоторое время в Галактике Голубого Рога, так что вы можете посетить Императора Грозовое Облако… » осторожно сказал Король Мира.


Император Грозовое Облако был пиковым Императором, а также верховным главнокомандующим силами расы святых в Галактике Голубого Рога. Сам Таймбрайт пришел в Галактику Голубого Рога, чтобы объединить силы с Грозовым Облаком. И если так, то первый делом, по прибытии в Галактику Голубого Рога, Линь Мин должен был увидеть именно Императора Грозовое Облако. Однако, поскольку Таймбрайт, под которого он маскировался, имел странную и эксцентричную личность, отказ от посещения не был бы чем-то необычным.


Услышав такие слова от Короля Мира, губы Линь Мина растянулись в улыбке. «Я понял»


Линь Мин направлялся прямо к Небесному Дворцу Императора Грозовое Облако.


................


В большом пурпурном зале высокопоставленные фигуры легионов святых Галактики Голубого Рога проводили военное собрание.


«…в этом проклятом месте мы провели уже более 20 лет и использовали так много людей, но все, что мы нашли в Галактике Голубого Рога, - это три планеты людей. Более того, они почти все простолюдины. Они ничем не лучше нескольких триллионов муравьев. Даже использования их в качестве удобрения недостаточно … »


Мрачно сказал Король Великого Мира с мутными кроваво-красными глазами и яркими синими прожилками на шее. Он был из Легиона Голода и был командующим силами Легиона Голода в Галактике Голубого Рога.


«Не волнуйтесь. Такой комплексный поиск может показаться не очень разумным, но это лучший из возможных методов. Пока мы придерживаемся этого плана, мы сможем найти мышей, которые прячутся в своих норах. И после я позабочусь о том, чтобы хорошо их развлечь, чтоб они пожалели, что вообще пришли в этот мир» тихо сказал бледный человек, похожий на гадюку. Что касается Императора Грозовое Облако, который сидел в главном кресле, он не сказал ни единого слова, а просто позволял другим вести обсуждение.


В это время его мысли отвлеклись, и он посмотрел на вход.


«Лорд Таймбрайт, сейчас идет собрание. Хотите подождать?»


Как раз когда охранник договорил, дверь в зал открыли, и вошел старик, худой, как доска.


Выражение лица Императора Грозовое Облако стало суровее, когда он увидел, что ворвался Таймбрайт; у него никогда не было благоприятного впечатления от этого Императора, который был переведен сюда.


Как раз когда он собирался что-то сказать, чтобы заявить свою позицию, он внезапно увидел, как губы Таймбрайта изогнулись в улыбке.


Затем Таймбрайт протянул руку. В центре его ладони кружился черный куб. Этот черный куб, казалось, содержал какое-то демоническое очарование, способное втянуть в него душу.


Император Грозовое Облако сразу же насторожился. "Что ты делаешь?"


Фуух!


Бескрайнее и мощное силовое поле окутало землю. Все на тысячу футов вокруг было окутано этим силовым полем.


И это силовое поле было той силой, которую Император Грозовое Облако никогда не встречал прежде. Но в этом поле был и Закон, который он узнал.


А именно Закон Великого Тумана!


"Ты ... ты не Таймбрайт!"


Император Грозовое Облако был в ярости.


Но в этот момент Линь Мин уже вышел вперед. Он отправил Куб из своей руки в атаку, и страшный вихрь души поглотил все!


Глаза Императора Грозовое Облако покраснели. Его тело издавало громкие потрескивающие звуки, когда он мгновенно активировал силу своей родословной.


И рядом с ним взревели два офицера из Легиона Голода. Из их тел поднимались извивающиеся красные щупальца, покрытые кровью; они без каких-либо колебаний вызвали силу Голода в своих телах. Будучи Королями Великого Мира, столкнувшимися с Императором, их единственное решение состояло в том, чтобы использовать метаморфоз тела и стать абиссальными монстрами, иначе у них просто не было бы сил противостоять сопернику!


Тем не менее, они никак не предполагали, что, как только они активируют метаморфозу, их тела, казалось, будут охвачены хаосом, совершенно не дающим им двигаться. Кроваво-красные щупальца, которые тянулись за их спинами, походили на змей, попавших под очарование звуков флейты, выходя из-под контроля хозяев.


В следующее мгновение те щупальца, которые должны были вонзиться в Линь Мина, внезапно обернулись и направились к шеям хозяев!


Это изменение заставило их испугаться чуть не до потери рассудка. Они хотели сопротивляться, но к своему ужасу обнаружили, что их тела больше не находятся под их контролем, и они не могли пошевелить и пальцем.


Пуфф! Пуфф!


Щупальца Голода пронзили шею этих двух офицеров Легиона Голода. Затем их головы отлетели прочь с вечным сожалением в глазах.


Эта способность контролировать Легион Голода была проверена Линь Мином на Таймбрайте ранее. Теперь он с легкостью мог провернуть что-то подобное.


В то же время Император Грозовое Облако также был окружен мощным штормом души, вызванным Магическим Кубом. Как бы он ни боролся, он не мог изменить свою судьбу.


Пэн!


Кровь хлынула из головы Императора Грозовое Облако, и его тело упало на пол…
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Глава 2011



Глава 2011 – На пороге войны


Галактика Скрытого Дракона.


В роскошном большом зале на троне сидел Святой Сын Доброй Удачи. Он смотрел на проекцию диска боевого массива, которая показывала огромную звездную карту.


На нем были золотые боевые доспехи, а толстый плащ покрывал спину и устилал пол. Одна рука держала чашу драгоценного вина, которое он пил. Периодически он указывал на какую-то позицию на карте, а красивая служанка брала драгоценный камень и отмечала место, на которое он указывал.


Сам камень имел переменное силовое поле вокруг него, что позволяло ему парить в воздухе.


Медленно, половина карты оказалась заполнена драгоценными камнями.


Святой Сын посмотрел на эту карту и ухмыльнулся.


«Цзи Сянь’эр, я хочу увидеть, как ты на этот раз вырвешься из моей хватки!»


В наиболее подозрительных областях Галактики Скрытого Дракона уже были заложены силовые поля обнаружения. Если бы кто-нибудь прошел через эти силовые поля обнаружения, святые обнаружили бы присутствие посторонних и преследовали бы нарушителя спокойствие, как охотник кролика.


Теперь святые должны были продолжать поиски и сузить, возможные населенные районы.


Поддержка абсолютной силы при окружении Сяо Мосянь и охота за ней наполняли Святого Сына всевозможными приятными мыслями.


«Сяо Мосянь, настанет день, когда ты станешь моей!»


Святой Сын дьявольски ухмыльнулся, подсознательно схватив воздух руками, словно мог сжать Сяо Мосянь между пальцами.


Правда заключалась в том, что после столь долгой жизни Святой Сын уже насладился всеми физическими удовольствиями, которые можно было найти в этом мире. Когда-то он жаждал бесподобных женщин и даже покорил нескольких из них, но теперь все эти желания угасли.


Теперь единственное, что могло его удовлетворить, его глубокое стремление стать единственным правителем 33 Небес.


Но с Сяо Мосянь все было по-другому. Сяо Мосянь была его позором, пятном, которое навсегда отметило его сердце, причина, из-за которой его постоянно высмеивали среди святых.


На банкете по случаю его помолвки его сделали рогоносцем; это уже бросало вызов ему, как мужчине. Но и это был еще не конец. Хуже всего было то, что, пытаясь восстановить свою репутацию, он был жестоко избит человеком, который был намного моложе его.


Даже если бы все стыд и бесчестье, которые испытал Святой Сын в своей жизни, можно было сложить вместе, эти ощущения все равно не сравнились бы с той сценой на грандиозном пиру долголетия Императора Монстров.


Когда Святой Сын подумал о Линь Мине, он почувствовал, что у него скрипят зубы.


Сейчас Святой Сын Доброй Удачи был намного сильнее, чем он был в прошлом, и считался непобедимым среди Императоров. Он искренне надеялся, что Линь Мин был еще жив, чтобы он сам мог жестоко втоптать Линь Мина в землю под его ногами.


Но как жаль, что Линь Мин уже был мертв. Поскольку он не мог восстановить свою честь, победив Линь Мина, он сделал бы лучшее из того, что мог и заполучил бы Сяо Мосянь, женщину, которую любил Линь Мин. Он превратит Сяо Мосянь в свою шлюху и изольет все свои разочарования на ее тело, унижая ее, чтобы избавиться от ненависти в своем сердце.


Поимка Сяо Мосянь была равносильна вытаскиванию шипа из его сердца. После этого его психическое состояние достигнет совершенства, и он сможет атаковать область Истинного Божества.


Когда Святой Сын наслаждался своим вином с самодовольной улыбкой, к нему внезапно ворвалась группа людей. Они взволнованно упали на колени, говоря: «Ваше Высочество, Святой Сын, возникла проблема».


«Перестаньте паниковать!» Святой Сын нахмурился, когда его счастливое настроение было нарушено. Когда святые победоносно продвигались вперед, эти так называемые проблемы, как правило, были связаны с тем, что святые армии преследовали других или, возможно, даже некоторые лагеря заключенных были захвачены. "Что такое?"


Несколько учеников посмотрели друг на друга. Затем один из них собрался с мыслями и сказал: «Галактика Голубого Рога подверглась нападению неизвестной силы, и потери весьма серьезны. Почти все наши люди в области Божественного Лорда и выше были уничтожены!»


Винная чаша Святого Сына треснула. Ярко-красная жидкость окрасила пол в алый цвет, как будто пролилась кровь. "Что ты сказал!?"


Глаза Святого Сына сверкнули сомнением.


С тех пор, как Святой Суверен вошел в уединение, чтобы подготовить Голод для проглатывания Девяти Божественных Сдвигов Небесного Дао, часть командования армиями святых была передана ему. Он хорошо знал о силах, которые были направлены в Галактику Голубого Рога. Там был пиковый Император, лично посетивший этот район, и Император послабее должен был догнать его.


Кроме того, там было три Короля Великого Мира, которые слились с плотью и кровью Голода. В критический момент, пережив метаморфозы тела, они должны были быть в состоянии показать боевую силу, равную силе Императора.


Другими словами, можно было считать, что в Галактике Голубого Рога было размещено пять Императоров!


В дополнение к этому, там было и много Божественных Лордов и Королей Мира, и даже сотня членов Легиона Голода, среди которых самое низкое культивирование было у пикового Божественного Лорда.


Это была ужасающая сила. Если бы какая-то из нескольких сильнейших человеческих сект в дикой вселенной атаковала эти силы святых, её было бы трудно победить, а тем более уничтожить своих врагов!


Более того, Святой Сын был хорошо осведомлен о примерных положениях сект людей, которые вообще могли представлять какую-либо угрозу, таких как Гора Потала, раса первородного бога и другие остаточные расы, Божественный Дворец Разрыва Небес и другие подобные секты, которыми управляли пиковые Императоры. Он не верил, что при семи небесах святых и при их военной силе, которая была бы в десять раз больше, чем у человечества, существовала секта людей уровня пикового Императора, которая могла бы спокойно добраться до Галактики Голубого Рога и нанести им такой сокрушительный удар.


Чувство счастья Святого Сына испарилось, он недоумевал. Неужели в эти последние годы человеческий род произвел на свет какого-то неизвестного пикового Императора?


Пиковые Императоры не были капустой, которую можно было найти где угодно. Если не включать Боевого Суверена небесной расы и Диухэня из расы первородного бога, он мог бы сосчитать пиковых Императоров на пальцах рук. Что касается Сяо Мосянь, то, хотя она и прорвалась в область Императора, у нее все еще может и не быть боевой силы пикового Императора.


«Сколько людей у наших врагов и какие методы культивирования они используют? У нас есть данные с поля битвы?» Святой Сын задал эти три вопроса, но ответы, которые он получил, еще больше разозлили его.


«Мы не знаем их точной численности или того, какие методы они используют. Те, кто видел появление этих убийц ... почти все они были убиты. Но некоторые ученики, которые выжили, смогли передать нам некоторую информацию. В то время в небе появился гигантский черный вихрь, как будто появилась черная дыра. Что касается врагов ... там ... должно быть было... возможно, четыре ... четыре человека ...»


"Что? Четыре человека?"


Святой Сын схватил говорившего подчиненного за воротник. Если там действительно было четыре богоподобных мастера, то убить Императора Грозового Облака и Императора Таймбрайта не составило бы труда. Но уничтожить всю армию, расположенную в Галактике Голубого Рога, это было слишком пугающее событие.


Это доказало, что вражеские силы достигли почти недостижимых высот в искусстве формирования массивов и силовых полей.


Или, может быть, сила этих четырех человек достигла ... пика области Императора?


Размышляя об этой последней возможности, выражение лица Святого Сына становилось все более мрачным. Когда человечество внезапно породило четырех пиковых Императоров? Столкновение с неизвестным врагом и отсутствие информации о нем было самым страшным аспектом из всех.


Что касается личности этих четырех человек, Святой Сын даже подумал о душевниках. Могут ли душевники начать разыгрывать трюки за его спиной, пытаясь тайно подорвать их позиции?


Душевники были противником, которого Святой Сын продолжал бояться. Не говоря уже о Святом Сыне, даже Святой Суверен боялся этого старого уродца, Императора Души. Он всегда верил, что в будущем самым страшным врагом, с которым столкнутся святые, будут душевники.


«Этого не может быть. Если бы душевники собирались что-то сделать, они бы давно начали. Более 6000 лет назад если бы они захотели вмешаться в великую войну между нами и человечеством, мы бы никогда не смогли захватить Царство Богов. В то время его Величество Предок Суверен заплатил цену за то, чтобы получить Царство Богов. Теперь, когда мы уже захватили Царство Богов, какой смысл душевникам уничтожать некие силы среднего Императора?»


Святой Сын сразу же отбросил эту идею. Хотя он не знал, какими были душевники в последние годы, он все же верил, что если они остаются спокойными в течение столь долгого времени, то после того, как они заявят о себе, дикие бури разбудят мир; может будет замешан какой-то грандиозный заговор. Душевники не стали бы посылать свои силы, чтобы разобраться с кем-то незначительным, и по сравнению со всей расой душевников, Император Грозовое Облако и Император Таймбрайт были действительно только незначительными.


«Ваше Высочество Святой Сын, люди, отвечающие за звездные территории, прилегающие к Галактике Голубого Рога, уже передали нам сообщения. Они хотели бы узнать, как вы хотите действовать. Хотели бы вы, чтобы они помогли узнать происхождение этой неизвестной силы?»


Святой Сын задумался на мгновение. «Пусть они остаются в стороне и ждут приказа. Если эта неизвестная сила смогла тихо уничтожить всю армию в Галактике Голубого Рога, то поймать её может быть невозможно. Передайте приказ, пусть все ускорят поиск в Галактике Скрытого Дракона. Как только мы решим наши проблемы, я лично отправлюсь на встречу с так называемым загадочным врагом. Гм!»


Глаза Святого Сына сверкнули. Сяо Мосянь загнана в тупик, и он приближался к ней. Она была так близко, и он определенно не откажется от поиска в Галактике Скрытого Дракона. В противном случае Сяо Мосянь может ускользнуть от него. Если после этого он захочет найти ее в огромной дикой вселенной, то это была бы нелегкая задача.


Однако Святой Сын и представить себе не мог, что его кошмар только начинается ...
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Глава 2012



Глава 2012A – Галактика Бога Огня


Линь Мин быстро путешествовал по звездному небу. Он уже получил то, что хотел от мертвого Императора Грозовое Облако - чрезвычайно подробную информацию, которая включала данные о расположении армий святых.


Большая часть этой информации даже не была записана на нефритовых свитках; большая часть этих данных хранилась в голове у Императора Грозовое Облако, и Линь Мин смог их легко получить благодаря Магическому Кубу.


В настоящее время можно было сказать, что Линь Мин имел полное понимание хода войны между святыми и людьми в дикой вселенной.


Теперь он направлялся к звездной территории, называемой Галактикой Бога Огня. Там было еще одна станция святых, которую он планировал полностью уничтожить.


Он нанесет удар в тыл святых и начнет ужасную кровопролитную бурю. Одним вздохом он перевернет небеса и землю и сделает так, чтобы у пяти святых генералов не было иного выбора, кроме как обратить свое внимание на него.


Линь Мин знал, что из-за того, что Святой Суверен готовил Голод к поглощению Законов Небесного Дао, он просто не мог все бросить и выйти.


Что касается Короля Бога Парящего Пера и Короля Бога Астрального Свода, они сражались против Божественной Мечты в каком-то отдаленном месте и тоже не могли просто так уйти.


По правде говоря, Линь Мин даже подозревал, что Божественная Мечта может и не годиться в противники этим двум. В конце концов, те, что могли достичь высот области Истинного Божества, были невероятно талантливы, по крайней мере, на уровне Императора Шакья. Никто из них не был слабым. И хотя Божественная Мечта культивирует сущность и божественность, возможно, это и дает ей чуть больше силы, она все равно не может встретиться с двумя сразу.


Линь Мин предположил, что Король Бог Парящее Перо и Король Бог Астрального Свода просто не желали умирать ради Святого Суверена. Хотя они и вмешались в войну святых и человечества по неизвестным причинам, они все равно не потратили бы время на то, чтобы покинуть бой с Божественной Мечтой и преследовать какого-то неизвестного врага.


Истинные Божества были гордыми и надменными людьми. Врага, внезапно возникшего из ниоткуда, было недостаточно, чтобы вызвать их интерес.


Тогда, если эти три Истинных Божества проигнорируют нарушителя спокойствия, то удар по нему, скорее всего, нанесет чрезмерно уверенный в себе Святой Сын.


Линь Мин хорошо понимал Святого Сына. Они были противниками в течение многих лет, и он хорошо представлял сильные и слабые стороны Святого Сына.


Он мог использовать дерзкую уверенность в себе Святого Сына, чтобы привлечь его сюда. Как только это произойдет, он мог бы реализовать свой план и за короткое время увеличить свою силу!


«Галактика Бога Огня… ха!»


Линь Мин посмотрела на огромную темную галактику в форме вихря, которая была очень далеко. В его глазах вспыхнул убийственный свет. В следующий момент он разорвал пустоту и исчез.


Линь Мин быстро взмыл в небо и телепортировался. Он вспомнил подробные карты сект святых и несся прямо вперед, как быстрый дракон!


Через несколько дней Линь Мин, наконец, прибыл в пункт назначения. Издалека он мог видеть группу собранных вместе планет. Он знал, что эти планеты были населены людьми, которых захватили святые. Здесь жили более 10 квадриллионов человек.


По словам святых, это было не что иное, как гигантская природная тюрьма. Это был человеческий лагерь, «концлагерь для рабов».


Войдя в дикую вселенную, Линь Мин много слышал о людях-пленниках и рабах. Но он никогда не видел условий, в которых они жили.


Секты святых были размещены около этих планет. Над каждой планетой парили 12 Небесных Дворцов святых. Эти Священные Дворцы были расположены рядом и образовывали силовое поле, которое покрывало всю планету.


Такое силовое поле было не из тех, что человеческие пленники, живущие на этих планетах, могли когда-либо надеяться разрушить.


Скорее, было бы точнее сказать, что это были вовсе не войны-пленники, а простые люди.


Эта галактика была названа Галактикой Бога Огня. Человеческие Небесные Дворцы в этой галактике уже пали в войне против святых. Теперь остались лишь не способные к сопротивлению мастера, ни один из которых не достиг области Божественной Трансформации.


..........


Правда была в том, что Галактика Бога Огня удерживалась святыми уже более 100 лет.


Для мастера боевых искусств эти сто с лишним лет могут быть просто периодом медитации или периодом уединения. Но для обычного человека это была целая жизнь ...


Человечество, оставленное в Галактике Бога Огня, с самого начала не имело высокого уровня таланта. И, под пятой правления святых у них не было возможности заниматься боевыми искусствами. Это привело к тому, что их общая сила быстро падала.


Более 50 лет назад группа пионеров святых прибыла в Галактику Бога Огня.


Эти люди пришли из вселенных святых. Откровенно говоря, они были разношерстной группой людей, которым не удавалось хорошо уживаться в расе святых. Многие из них были бандитами, блуждающими мастерами, ворами и другими подобными типами. Поскольку им было трудно выжить на Святом Небесном Соборе, они добровольно пришли в дикую вселенную людей, чтобы осваивать эту «девственную землю».


Если бы вы были мастером, который жил хорошей жизнью в богатстве и чести среди святых, захотели бы вы прибыть в такую, казалось бы, бесплодную и отдаленную страну?


И это так называемое «освоение девственных земель», о которой говори пионеры святых, на самом деле включало грабежи, убийства и разбои по всей Галактике Бога Огня. Ресурсы, которые находились здесь, такие как лечебные поля, шахты, духовные земли, все были присвоены.


Армия святых молчаливо поощряла все это. Их цели при вторжении в дикую вселенную были очевидны.


Первым делом - дальнейшее расширение территории святых, получение большего количества ресурсов и, если возможно, захват Указа Асуры, который мог бы помочь пробиться сквозь барьеры Стены Плача Бога, чтобы они могли помочь снабдить Святого Суверена тем, что ему было необходимо для восстановления Голода до его пикового состояния.


Во-вторых - изолирование наследий человечества, чтобы уничтожить все возможные источники неприятности на корню, полностью сокрушив все будущие надежды и шансы, что люди смогут контратаковать в будущем!
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Глава 2012.2



Глава 2012B – Черный Дракон, ревущий на луну


Сун Янь был обычным человеком из Галактики Бога Огня. Ему было уже 200 лет, и он только что с трудом совершил прорыв в область Сяньтянь. Среди масс он считался стандартным простым человеком.


Когда он родился, война между святыми и людьми в дикой вселенной уже началась.


И когда он достиг совершеннолетия, пламя войны достигло его дома, и Галактика Бога Огня пала под натиском врага. Таким образом, с того дня он вместе со своими 10 квадриллионами соотечественников стал рабом.


Когда Сун Янь был ребенком, он прочитал книгу по истории и узнал о своих собратьях, что жили 6500 лет назад. Поскольку Царство Богов было завоевано, человечество оказалось в ужасных обстоятельствах.


Но то время более 6000 лет назад было просто слишком далеким периодом для Сун Яня. Что касается его самого, он никогда не думал, что судьба и жизнь раба придут так быстро и обрушатся на него.


Это был ужасный кошмар!


Сун Янь всегда оставался верен своим мечтам и желаниям. Он хотел стать воином, который боролся за человечество. Он никогда не надеялся стать самым ослепительным талантом в мире, которого уважали все, скорее, он хотел стать самым обычным и неприметным воином в Небесном Дворце Бога Огня, этого было бы более чем достаточно.


Тем не менее, чтобы стать воином Небесного Дворца Бога Огня нужно было вступить в область Божественной Трансформации, будучи моложе 1000 лет.


Для Сун Янь это было слишком сложно.


Он не был рожден с большим талантом, и судьба никогда не давала ему много счастливых шансов.


В конце концов, эти мечты могли оставаться только мечтами.


Он заставил себя вернуться к реальности и трезво оценил обстановку. Когда он был на пике области Хоутянь, он женился на женщине. Она была женщиной с обычным талантом, хлопотавшей по дому, но он любил ее всем сердцем. Взамен она подарила ему трех милых маленьких детей, сына и двух дочерей.


Однако эти трое детей родились в нескончаемом кошмаре, который был полон жестоких и ненасытных демонов, которые были рады поглотить человека целиком и съесть даже кости.


Убийства, грабежи, изнасилования, молодых женщин похищали и использовали в качестве живых печей и продавали в качестве рабынь, а юные мальчики приносились в жертву...


Сун Янь не знал, когда кончатся эти ужасные дни. Война между людьми и святыми продолжится в течение нескольких тысяч лет, но смог бы он прожить несколько тысяч лет?


Его дети, внуки и даже правнуки, смогут ли они прожить эти тысячи лет?


И это будет возможно, если бы ... он мог иметь детей.


Он был муравьем, который столкнулся с ледниковым периодом, что продлиться в течение неизвестного периода лет. Он тихо стоял в пустом ледяном поле, ожидая, когда его неизбежная смерть заберет его.


"Ааааууу!"


Громкий крик пронзил воздух.


Его дочь плакала.


Сердце Сун Яня заныло. Он повернулся и увидел, как его 12-летний сын прижимает к себе свою трехлетнюю сестру.


Его дочь, она была голодна.


Сун Янь только что вошел в область Сяньтянь. В этой дикой вселенной, наполненной энергией хаотического происхождения, хотя ему и не удавалось полностью утолить голод и жажду, ему все еще требовалось лишь минимальное количество пайков каждый месяц. Ему нужно было только пить воду и поглощать энергию небесного и земного происхождения, чтобы утолить муки голода.


Но его сын, его дочери, его жена, с ними было по-другому.


Им нужно было есть. Им нужна была еда.


В прошлом мире для мастеров голод из-за нехватки еды был просто невообразим, потому что мастера были сильны, и они постигли способность покорять землю и природу вокруг себя.


Что-то подобное могло происходить только в чисто смертных обществах.


Но теперь, Галактика Бога Огня фактически оказалась в таком состоянии. Из 10 квадриллионов граждан более 9 квадриллионов не смогли полностью избавиться от потребности в пище; им нужно было потреблять огромное количество зерна и других продуктов.


После хаоса войны огромное количество простых граждан потеряли защиту воинов. И без их защиты они не могли встретиться со свирепыми зверями, которые бродили по открытой местности. У них не было другого выбора, кроме как отправляться в город и позволять своим плодородным сельскохозяйственным угодьям превращаться в пустые поля…


Что касается оставшихся источников пищи, то все они контролировались бандитами расы святых. 50 камней фиолетового солнцах не хватало, чтобы купить даже мешок зерна, и это было уже в миллион раз дороже, чем в Царстве Богов. Если ты хотел жить, у тебя не было другого выбора, кроме как идти в туннели и шахты. Но в открытом пространстве, где было полно злобных зверей, безрассудный выход был равносилен игре, в которой ты рисковал собственной жизнью. Последние три года редко кто-либо выживал, оказываясь в дикой местности.


Из-за того, что она долгое время голодала, пухлая дочь Сун Яня стала тощей.


Жена Сун Яна, Чжоу Хуэй, кормила младшую дочь. Услышав болезненные крики другого своего ребенка, она почувствовала, как будто кто-то вонзил нож в ее сердце.


У нее больше не было грудного молока. По правде говоря, она позволяла ребенку сосать ее иссохшую грудь только для того, чтобы психологически утешить его.


Сун Янь стиснул зубы. Он вытащил небольшой пакет с едой из своего рукава. Подумав некоторое время, он отложил часть и отдал её жене, чтобы та накормила вторую дочь.


Остаток был передан его сыну.


Когда юноша посмотрел на еду, которую ему протянул отец, он продолжал сидеть в колыбели своей младшей сестры. Хотя ему было 12 лет, и его лицо было немного бледным и серым, его глаза сохраняли блеск упрямства.


«Почему ты не берешь еду?» спросил Сун Янь.


«Отец, я не голоден» упрямо сказал мальчик, сила и неповиновение в его глазах… этого не должно быть во взгляде 12летнего ребенка.


Сун Янь внезапно почувствовал, как его глаза наполнились слезами.


Он положил часть еды в руки сына. Затем встал и сказал: «Я пойду и найду что-нибудь поесть».


После Сун Янь направился к городским воротам.


«А'Янь, куда ты идешь?»


Посмотрев на голову своего мужа, Чжоу Хуэй внезапно запаниковала. «На охоту? Ты больше не хочешь жить?»


За городом, в далеких диких лесах, было много зверей и добычи. Но опасности было в сто раз больше, чем в шахтах!


Сун Янь был мастером всего лишь в области Сяньтянь. Если он войдет в дикие леса, тогда даже большая мышь сможет его съесть!


Чжоу Хуэй очень хотелось плакать от волнения. Столпом их семьи был ее муж. Если он умрет, судьба ее и трех ее детей сложно будет представить!


Однако Сун Янь, похоже, уже принял решение. «Я буду в порядке. Если мне повезет, нам не придется беспокоиться о еде в этом месяце».


Затем он продолжил: «Если я не пойду, наши дети протянут еще дней десять …»


Второе предложение было передано Чжоу Хуэй передачей звука истинной сущности. Рука, которую она протянула, чтобы остановить его, внезапно замерла.


Она знала, что в последние годы из-за множества причин население Галактики Бога Огня уже резко сократилось на две трети ...


Смерть была чем-то, что всегда ждало за дверью ...


Чжоу Хуэй лишилась дара речи. Но в это время Сун Янь оттолкнул ее руку. Как только он собирался уйти и покинуть город, выражение его лица внезапно изменилось.


Кроваво-красная луна висела высоко в темном ночном небе. Он мог слышать слабые жужжащие звуки со всех сторон, как будто они приходили издали.


Затем земля под его ногами начала едва различимо дрожать.


Эти толчки были очень слабыми, но Сун Янь понимал, что они реальны. Он посмотрел на лужу воды на земле. В холодную и спокойную ночь на этой луже воды стали появляться небольшие круги ряби.


Гул стал громче.


Сун Янь побледнел.


Неужели ...?


Сун Янь, как будто ему нужно было что-то подтвердить, поднял голову и посмотрел в небо. Там была ярко-красная луна, что казалась окрашенной в кровь…


«Кровавая луна восходит… все кончено…»


Сун Янь дрожал, когда говорил, не в силах устоять.


«Что такое?» спросила Чжоу Хуэй, увидев выражение лица Сун Яня.


«Наплыв зверей...»


Сун Янь улыбнулся. Их ждала встреча с 10 миллионами или даже с сотнями миллионов злобных зверей, которые будут атаковать их город.


В этой дикой вселенной никогда не было злобных зверей.


В прошлом, из-за присутствия людей-мастеров, такой наплыв зверей какое-то время не происходил.


Но теперь мастеров-людей, что сдерживали и отпугивали этих злобных зверей, не было. Теперь, в Галактике Бога Огня, под кровавой луной, которая пробудила жажду крови у этих злобных зверей и позволяла им легко собираться в стаи, внезапно поднялась волна зверей!


Этот город, вероятно, не был бы первым захваченным этим наплывом зверей.


И он не будет последним.


«Небеса покинули нас…»


Чжоу Хуэй крепче прижала к себе ребенка. Она знала, что сегодня, в эту ночь, они все здесь погибнут!


В городе, в котором они жили, были свои стражники, но они были мастерами боевых искусств не выше области Божественной Трансформации. Поскольку эти мастера боевых искусств не смогли достичь области Божественной Трансформации до того, как им исполнилось 1000 лет, они не смогли войти в Небесный Дворец. Как они могли надеяться противостоять такому приливу зверей с их-то боевой силой?


Но в этот момент, из середины города, в небо внезапно взмыли несколько духовных кораблей, быстро летя в направлении Дворцов в пространстве.


Сун Янь видел, что это были духовные корабли пионеров святых.


Эти первопроходцы изначально были ворами и бандитами, чье единственное желание состояло в том, чтобы грабить богатство и ресурсы. Теперь, когда приближалась опасность, у них, естественно, не было ни долга, ни намерения охранять людей.


«Отбросы!»


глаза Сун Яня налилиськровью. Он никогда ещё не ненавидел другую расу до такой степени!


И в это время из глубин города раздался громкий зов рога!


Вооруженные силы города начали собираться.


По сравнению с настоящей армией, эта армия была не чем иным, как разношёрстным сборищем. Большинство из людей в этой армии находились в области Божественной Трансформации, области Божественного Моря и даже в области Разрушения Жизни. Более того, все они были относительно слабы среди равных себе.


Они поднимали оружие различной длины и низкого качества. Они стояли на городских стенах, лицом к лицу с темной армией злобных зверей!


Сун Янь мог видеть только их спины. Даже в темноте ночи он мог видеть, что у многих из них были согнутые от старости спины и головы с вьющимися седыми волосами.


Все эти воины были людьми, которых исключили из Небесного Дворца. Несмотря на это, они все еще молча и покорно продолжали защищать граждан.


Глаза Сун Яня уже налились кровью.


В его глазах эти люди были как стальная стена, которая стояла там высокая и гордая, связанная верой и долгом ...


Они были настоящими воинами!


Когда пришли святые, у них не было сил, чтобы сражаться с ними. А все потому, что яйцо перед камнем было ничем. Их попытка поторопиться принесет только прах и смерть.


И все же теперь, перед лицом этого уничтожающего наплыва зверей, пришло их время сражаться…


Это ... вероятно, будет последняя битва в их жизни ...


Перед лицом неизбежной смерти эти воины были невероятно спокойны, как будто в этот момент они столкнутся не со зверями, которые уничтожат все живое, а с мирными днями воссоединения со своими семьями, когда могли бы сидеть все вместе и смотреть на заходящее солнце ...


«Сегодня мы дадим бой!»


На вершине городских стен старый командир стражи выхватил длинный меч и выкрикнул объявление о битве.


Хотя его заявление было всего лишь несколькими словами, этого было более чем достаточно.


Воин, даже если он был в запасе, все ещё оставался при своей жизненной миссии и славе.


Его дело - сражаться!


В опасные моменты, когда их раса столкнулась с уничтожением, судьба воина должна состоять не в том, чтобы погибнуть под подавлением своих врагов, а в том, чтобы героически погибнуть на песчаном поле битвы!


Позади них простые граждане Галактики Бога Огня уже начали подходить к городским стенам. Некоторые обнимали своих детей, а некоторые становились на колени, чтобы поцеловать землю.


Эта пустыня была землей, которую они пропитали своим потом, где они посеяли семена надежды.


Если они должны были умереть здесь, то пусть их кровь послужит для полива этих земель!


Рев! Рев! Рев!


Демонические звери, которые взмыли небеса, уже устремились к городским стенам. Для этих сильных злобных зверей городские стены высотой в 200 футов были всего лишь одним прыжком. Кроме того, небо было заполнено огромным количеством зверей. Их скорость была в несколько раз выше, чем у людей-мастеров.


Скоро начнется бойня.


Кровь Сун Яня начала кипеть. Он поднял свое собственное грубое и скромное оружие и собирался взлететь вверх.


Но в это время его жена внезапно оттащила его назад.


"Хуэй’эр, что ты делаешь?"


Он думал, что его жена хочет остановить его, но он увидел, как она протянула руку и указала в небо.


«А'Янь… ты… что ты об этом думаешь?»


В темном ночном небе высоко висела кровавая луна. И перед этой кровавой луной появилась массивная черная тень. Тень развернула свои крылья, выглядя как демон ночи.


Это ... был Черный Дракон!


«Д-р-дракон!?»


Сун Янь был шокирован.


РЕВ!


Черный Дракон поднял голову, его единственный рог был хорошо виден. Затем он испустил рев!


Этот величественный рев отозвался эхом по всему миру, неся с собой ужасающее давление, которое ударило в самые высокие небеса и ворвалось в звездном небе!


В городе все были ошеломлены. Многие из людей смотрели в небо. Это было давление Суверенного Зверя. Каждый мог ясно почувствовать, что из-за этого рева Черного Дракона первоначально одержимая волна зверей в непосредственной близости от городских ворот внезапно замерла.


Бесчисленные звери упали на землю из-за их импульса, и некоторые из них врезались в городские стены.


Затем, невзирая на ранения, которые они получили в хаосе и замешательстве, каждый зверь поднялся, а затем упал на землю, поверженный. Под этим давлением все они дрожали.


Черный Дракон ревел на луну, все звери кланялись и подчинялись!


Охранники на городских стенах не знали, что делать. Что это был за Черный Дракон?


Затем все они с удивлением обнаружили, что прилив зверей начал отступать.


Кроваво-красные глаза этих злобных зверей, казалось, были затуманены страхом и ужасом. Отползая на животах, они постепенно и осторожно возвращались в леса, исчезая в темноте ...


Безмятежность вернулась. Кроме диких ветров пустыни, собирающих пыль, уже ничто не напоминало о том, что только, что случилось.
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Глава 2013



Глава 2013 – Улыбка судьбы


"Что случилось?"


"Черт…"


«Готовься к бою!»


Высоко в небе Небесный Дворец святых уже погрузился в хаос.


Для них наплыв зверей, прорывающийся за стены какого-то безымянного человеческого города, был лишь незначительным вопросом, на который не стоило отвлекаться. Но этот ужасающий рев Черного Дракона принес ужасное давление, которое поразило их крепость. Они могли почувствовать, насколько грозным был этот зверь!


Небесный Дворец вздрогнул. Когда духовные корабли этих пионеров святых собирались достичь Небесного Дворца, они все были взорваны и отброшены жестокой бурей.


«Черт, что происходит!?» закричал возмущенный гигантский одноглазый предводитель пионеров святых. Из-за тряски духовного корабля и его кувырков в воздухе, несколько камней высокого качества, содержащих энергию вселенной, упали на пол. Лидер подумал, что один из его подчиненных неправильно управлял духовным кораблем и наткнулся на какой-то метеор.


Однако, прежде чем он смог продолжить ругаться, он внезапно умолк. Его глаза округлились, когда он увидел, что перед носом их духовного корабля, в нескольких милях от него, из густых облаков показалась гигантская голова Черного Дракона.


"Это… это…"


Лидер был полностью ошеломлен. Но следом он смутно разглядел, что рядом с рогом Черного Дракона стоял человек в черной одежде.


За этим одетым в черное мужчиной стояли три других мужчины в похожих одеждах и они как будто видели этого человека своим лидером.


ФУУХ!


Эти трое мужчин слетели с головы дракона и ударили по Небесному Дворцу святых.


Скорость этих трех человек быстро достигла предела, когда они бросились к Небесному Дворцу, как стрелы. По сравнению с гигантским Небесным Дворцом, их фигуры казались такими же маленькими, как тела жуков. Однако, как только они исчезли в защитных барьерах Небесного Дворца, через мгновение в небе разразился гигантский взрыв!


Энергетические потоки, исходящие от взрыва, были не пламенем, а стремительными потоками хаотической черной энергии.


Все, что поражала эта ужасающая хаотическая энергия, мгновенно испарялось и обращалось в пепел!


Видя, как это происходит на их глазах, несколько мастеров святых бросились вперед, желая убить этих трех загадочных людей. Но тут же были поглощены этой черной энергией, после чего немедленно исчезли.


От них не осталось ни одной капли крови. Их тела не разрушились, а растаяли, как снежинки в кипящей воде.


Эта сцена оставила пионеров святых в смятении. Они хотели убежать, но увидели, что многие другие духовные корабли святых тоже хотели бежать.


Внутри армий святых существовала строгая иерархия. Размер и цвет духовного корабля представляли его ранг и того, кто передвигался в нем. Эти пионеры святых беспомощно наблюдали, как корабль даже Короля Мира начал улетать, так зачем им ждать?


Однако, как только они были готовы бежать, они увидели, что духовные корабли, устремляющиеся прочь из Небесного Дворца, внезапно столкнулись с невидимым силовым полем, которое находилось в нескольких сотнях миль.


Взрыв!


Силовое поле дрогнуло, и бесчисленные руны исчезли. Затем произошло кое-что ужасное, что заставило всех покрыться потом. Духовные корабли, которые врезались в силовое поле, разлетелись на части, а затем взорвались!


Трое таинственных мужчин поднялись в небеса. Вырвалась мистическая энергия, испаряющая все!


Все те, кто летел в духовных кораблях, были ли они Божественными Лордами, Королями Мира или Королями Великого Мира, все они были немедленно убиты.


Видя это, пионеры святых запаниковали. Для них Короли Мира и Короли Великого Мира были высокопоставленными персонажами, которых они редко могли встретить. Но теперь их всех убивали толпами, как будто на них наступали, как на муравьев!


В это время все поняли, что эта планета уже была окружена силовым полем, которое окутало всех!


Никто не сможет убежать ...


В это время гигантский кроваво-красный фантом сороконожки взлетел в воздух, покидая Небесный Дворец святых!


Эта кроваво-красная сороконожка была длиной в тысячу миль и имела два ряда острых и толстых когтей. Когда появилась эта кровавая сороконожка, волнами прокатилось ужасное давление, взволновавшее всех присутствующих мастеров святых!


«Тотем астральной сущности кровавой сороконожки! Это символ Императора Кровавой Сороконожки после того, как он претерпевает свою метаморфозу!»


Выкрикнул мастер святых, воспарив духом. Кровавая сороконожка была редким вариантом родословной среди святых, и Император Кровавая Сороконожка, охранявший Галактику Бога Огня, был одним из тех, кто обладал этой родословной.


Но прежде чем святые мастера успели взбодриться, этот Черный Дракон длиной более тысячи миль внезапно зарычал, а затем бросился к этому гигантскому фантому сороконожки. Как ястреб, ловящий змею, он протянул когти к этой кровавой сороконожке!


И в это время, стоявший на спине Черного Дракона человек в черной одежде, который еще не двигался, наконец, сделал свой ход. Его фигура вспыхнула и исчезла, как фигура бога или призрака. В следующий момент ослепительный свет копья прошел сквозь пространство и пронзил фантом кровавой сороконожки, немедленно заставив его взорваться, густая красная кровь залила пространство!


Давление Императора Кровавой Сороконожки резко исчезло, и мир снова погрузился в безмятежность ...


Император Кровавая Сороконожка умер. Даже после того, как он подвергся метаморфозу, Линь Мину потребовалось менее 10 секунд, чтобы убить его. Этот Император был так легко побежден!


Все мастера святых начали дрожать от страха. Император был мгновенно убит таким образом?


Кем был этот человек?


Демоном?


Из руин Небесного Дворца святых Линь Мин выловил труп Императора Кровавой Сороконожки.


В этой войне против святых он не пожалеет сил, и никого не пощадит. Если бы он позволил выжить хотя бы одному мастеру святых, кто знал, скольких людей они убьют в будущем?


Все те, кто вступил в войну, если они желали отметиться военным подвигом ради выгоды, или если они хотели заполучить богатство и прославиться, убивая других, то они должны были понять, что они тоже могут быть убиты другими.


В этой битве, с того момента, как Император Кровавая Сороконожка был убит, итог стал очевиден для всех.


Неравенство в силе было слишком велико.


Однако самому Линь Мину на самом деле ничего не нужно было делать. Всего трех его аватаров было более чем достаточно.


Теперь осталось только зачистить поле битвы.


Пока его аватары продолжали сражаться, Линь Мин взглянул на планету под ним. У него появилась идея, и он спустился с небес.


..........


В городе людей некоторые из жителей смотрели на блестящие колебания энергии в ночном небе. Эти колебания энергии выглядели как прекрасное северное сияние, но люди знали, что на самом деле это были явления, вызванные ужасающими взрывами.


«Небесный Дворец ... был уничтожен!»


Мастер Божественного Моря смутно смог разобраться в битве, происходящей высоко в небесах. Небесный Дворец святых был разрушен!


Один камень вызвал тысячу волн на воде. Все простолюдины в городе людей были ошеломлены. Небесный Дворец святых парил в небе последние сто лет, и они уже привыкли к ее присутствию. Они подсознательно полагали, что он будет продолжать парить там даже после их смерти, но теперь он был взорван?


Сначала пришла волна зверей, затем Черный Дракон, ревевший на луну, затем отступление зверей и, наконец, взрыв Небесного Дворца. Все это произошло за короткий промежуток времени и разрушило все, что они понимали и знали о мире. У них даже не было времени подумать, что все это значит.


«Святым конец!» вдруг закричал кто-то.


«Наши воины вернулись!»


Кто-то радостно взревел. И эти слова ошеломили всех.


Люди ... вернулись?


В этой войне, в которой наблюдалась такая огромная разница в силе, произошел переворот?


Взрыв!!


Как будто для того, чтобы ответить на вопросы всех смертных в Галактике Бога Огня, в темном небе распространилось еще более ослепительное колебание энергии. Небесный Дворец святых был полностью разрушен. Можно было услышать рев дракона, разносящийся эхом по всему миру.


Вся Галактика Бога Огня начала закипать от волнения.


«Наши воины вернулись!!»


Все больше и больше людей кричали. То горе и страх, которые существовали уже более ста лет, были выпущены на волю в этот момент вместе с криками!


Люди начали рыдать от счастья. Некоторые люди поднимались в небо, некоторые целовали землю, а незнакомцы поворачивались, чтобы обнять друг друга. Все они глубоко вздыхали, чтобы успокоиться, но все еще не могли сдержать сильного возбуждения, кипящего в их крови.


В этот момент их сердца, казалось, бились как одно целое!


Не встретившись с преградами, невозможно было понять, насколько ценным было чувство победы в этот момент.


Чтобы стать свободным, чтобы продолжать оставаться свободным, в это время даже самый трусливый человек без колебаний бросился бы на поле битвы и пролил бы свою кровь!


Когда Линь Мин шел по улицам, он увидел обезумевшие толпы вокруг него. Он увидел молодого человека, бегущего по улицам и размахивающего руками. Он увидел мать с красными глазами, которая не могла остановить слезы. Наконец, она опустилась на колени и крепко прижимала к себе своего ребенка.


В этот момент Линь Мин, наконец, понял, что его жизнь уже тесно связана с его собственной расой связью, которая никогда не может быть разрушена ... он всегда будет принадлежать своему народу. Шаг за шагом он шел к этому дню. Он гордился тем, что мог бороться за дальнейшее выживание своей расы ...


В бешеной толпе спокойное поведение Линь Мина заметно выделялось. Он спокойно прошел сквозь безумные толпы и медленно направился к жилому дому.


Там жила семья из пяти человек. В эту эпоху, когда пламя и хаос войны бушевали по земле, уже было необычайно, что они смогли дожить до этого момента целой семьей.


Сун Янь и его жена обнимали своих детей, горячие слезы текли по их лицам. Затем они увидели одетого в черное юношу перед своим жилищем.


Этот юноша шел по улицам, но казалось, что он был совершенно изолирован от мира, как будто он спустился с самого глубокого конца реки времени. Сун Янь был поражен.


"Вы...?"


У Сун Яня возникло слабое предположение в его сердце, но он не был уверен.


В Галактике Бога Огня было бесчисленное множество людей, таких как Сун Янь, и многие из них жили гораздо более несчастными жизнями, чем он.


Но когда Линь Мин использовал свое божественное восприятие, чтобы покрыть всю Галактику Бога Огня, он обратил особое внимание на Сун Яня.


А все из-за 12-летнего сына Сун Яня.


Линь Мин случайно обнаружил, что этот ребенок обладает чрезвычайно высоким талантом в культивировании пути боевых искусств. В сочетании с его решительным упрямством и твердым характером он был просто рожден, чтобы жить и дышать боевыми искусствами.


Было бы очень жаль, если бы такой хороший саженец зачах здесь.


Чжоу Хуэй притянула Сун Яня к себе. Внезапное появление этого одетого в черное юноши вызвало её беспокойство. Хотя ее культивирование было только в области Хоутянь, она интуитивно чувствовала, насколько ужасен был этот юноша.


«Вам ничего не грозит» Линь Мин повернулся к Сун Яню и его жене и слегка улыбнулся. Затем он наклонился и спросил сына Сун Яня: «Как тебя зовут?»


12-летний мальчик посмотрел на своего отца и встретился взглядом с Линь Мином, отвечая: «Сун Мо».


«Сун Мо, очень хорошо. Ты готов пойти со мной? Чтобы увидеть внешний мир?»


Линь Мин улыбнулся.


Когда эту улыбку увидели Сун Яня и Сун Мо, в этот момент они не поняли, что это значит.


Много лет спустя, когда Сун Мо последовал за Драконьим Клыком и стал прямым учеником Драконьего Клыка, только тогда он понял, каким именно существом был тот юноша с яркой улыбкой.


Вероятно, это была улыбка самой судьбы ...
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Глава 2014



Глава 2014 – Загадка таинственного человека


На просторах астероидного поля Галактики Потала тихо парила гигантская статуя Будды. Эта статуя Будды была на самом деле духовным кораблем, духовным сокровищем уровня Истинного Божества, которое хранилось в Горе Потала много лет.


Галактика Потала была названа так в честь Горы Потала и здесь жили родоначальники этой секты.


Когда Божественная Мечта направилась в другую вселенную, чтобы сразиться с Королем Богом Парящим Пером и Королем Богом Астральным Сводом, Гора Потала стала фактическим командным центром человечества.


Однако, хотя это был командный центр, передача информации была серьезной проблемой. Не каждая звездная территория, заблокированная святыми, могла поддерживать связь с Галактикой Потала. Например, Галактика Скрытого Дракона, в которой находился Сяо Мосянь, уже давно не выходила на связь.


Святые обладали подавляющим превосходством практически на всех фронтах. Блокировка всех возможных путей контактов с помощью силовых полей не была трудной для них задачей.


Из-за того, что Император Шакья находился на Горе Потала, его можно было назвать необычайно сильным среди различных человеческих сект.


Армии святых, посланные в Галактику Потала, также была собранием самых сильных мастеров. Хотя Святого Сына здесь не было, здесь находились Фея Голубой Лотос с Божественной Горы Парящего Пера, два Императора Высокое Солнце и Лунная Луна, а также еще четыре пиковых Императора, ветераны, составлявшие грозный военный совет.


Даже главные силы Легиона Голода были размещены в Галактике Потала.


Император Шакья чувствовал огромное давление, столкнувшись со столь многими могучими мастерами. Он не смел расслабляться ни на минуту. В частности, существование Легиона Голода особенно волновало Императора Шакья.


У Легиона Голода было в общей сложности 3000 Королей Мира и 80000 Божественных Лордов! Из этих 3000 Королей Мира 200 были Королями Великого Мира.


Для пикового Императора Короли Мира вообще ничего не значили. Но если бы 3000 Королей Мира собрались вместе, особенно Короли Мира, которые слились с плотью и кровью Голода, а затем вместе атаковали множеством атак, их мощь можно было себе представить!


Если бы все они подверглись метаморфозам тела вместе, то в течение короткого периода времени сила этих святых стал бы суперсилой, равной силе 200 самых слабых Императоров!


При встрече с такой ужасающей силой у Императора Шакья был только один выбор - бежать!


Но были и хороши новости. Каждый раз, когда Легион Голода подвергался метаморфозам тела, это наносило значительный ущерб их жизненной силе крови и даже уменьшало продолжительность их жизни. Таким образом, Легион Голода не станет подвергаться метаморфозам тела при первой же возможности.


В связи с тем, что Легион Голода представляет такую монументальную угрозу, Гора Потала не смела вступать в сражения со святыми. К счастью, раса первородного бога и небесные также были в Галактике Потала, и два пиковых Императора Диухэнь и Боевой Суверен могли помочь Горе Потала. Но даже в этом случае Гора Потала едва могла бы продержаться при натиске святых!


Но так как они не смели сражаться в лобовом бою, силы людей всегда играли пассивную роль. Если бы их случайно как-то окружили, они бы потеряли всё!


В это время в гигантском дискуссионном зале на великом духовном корабле Будды собрались Император Шакья, Великий Безграничный Будда, Цзюнь Голубая Луна, Хан Чи, а также многие другие выдающиеся монахи Горы Потала. Они анализировали текущую военную ситуацию. Всего лишь день назад им была передана захватывающая новость.


«За последние три месяца у святых было уничтожено пять постоянных баз, и семь из их Императоров умерли. Они даже потеряли около 300 членов Легиона Голода! Я действительно понятия не имею, кто это сделал ...»


Ханг Чи отложил боевой отчет на нефритовом свитке. Он посмотрел на Императора Шакья и Великого Безграничного Будду, желая узнать мнение двух лидеров.


Великий Безграничный Будда молчал. Он медленно перебирал четки Будды, ожидая, пока Хан Чи продолжит говорить.


«Изначально я думал, что продолжающиеся катастрофические поражения святых были просто дымовой завесой, которую они намеренно выпускали, чтобы заманить нас. Но судя по информации, которую передали нам наши разведчики, этого не может быть. У нас есть фрагмент Небесного Дворца святых, который наши разведчики привезли с собой».


Когда Хан Чи договорил, он вынул обломок и толкнул его к Великому Безграничному Будде и Императору Шакья. Они оба посмотрели на этот фрагмент, но было трудно сказать, какой именно метод культивирования использовался, чтобы повредить его.


Ауры, излучаемой этим фрагментом, было достаточно, чтобы понять, что энергия, использовавшаяся для разрушения Небесного Дворца, была чрезвычайно сложной. Она казалась божественной, но испорченной злой аурой. Трудно было понять, какие именно Законы в ней содержатся.


«Гроссмейстер, вы что-нибудь обнаружили?»


Внезапно спросил Цзюнь Голубая Луна. Он вообще редко говорил.


Великий Безграничный Будда продолжал крутить четки Будды и тихо шептать буддийские песнопения. «Какой позор. С самого детства этот старый монах читал коллекции книг, собранных на Горе Потала. Хотя мой талант скромен, я должен признаться, что считаю свои знания богатыми. Но аура энергии в этом фрагменте - это то, что даже я не могу определить ... кажется, она содержит несколько характеристик силы божественности, но это все, что я могу сказать ... »


Услышав мысли Великого Безграничного Будды, все в зале громко втянули глоток холодного воздуха. Из всех присутствующих Император Шакья считался самым сильным. Но с точки зрения опыта Великий Безграничный Будда далеко опередил всех остальных. Он прожил невероятно долгое время, а также имел богатую историю и знания, накопленные на Горе Потала. Трудно было представить, что кто-то такой знающий, как Великий Безграничный Будда все еще не может проанализировать подсказки о том, что это за энергия.


Даже фрагменты, оставленные после атак Святого Суверена, не было трудно идентифицировать. А все потому, что, насколько бы сильным не был Святой Суверен, его силы, прежде всего, принадлежали астральной сущности, силе одной из трех великих систем культивирования в мире.


«Это действительно странно ...»


Хан Чи было любопытно узнать, кем же был этот загадочный человек.


Тем не менее, нельзя винить Великого Безграничного Будду в том, что он не смог узнать что-то конкретное из этого фрагмента. Ведь сила Линь Мина представляла собой объединение силы божественности и силы демона. Эту силу можно было назвать беспрецедентной в истории, чем-то, чего, возможно, не было даже у Хозяина Дороги Асуры или Бессмертного Суверена.


Кроме того, Законы, которые использовал Линь Мин, были сочетанием Законов Асуры и Законов Священного Писания. Для людей в этом зале эти два Закона стояли на пике боевых искусств, который они даже не надеялись увидеть.


Странная сила, сильнейшие Законы, это оставило даже очень опытного и знающего Великого Безграничного Будду в растерянности.


«Что касается этого таинственного человека, у нас есть расплывчатое представление о нем. Все, что у нас есть, это свидетельства очевидцев. Согласно их словам, когда этот таинственный человек уничтожил святых в Галактике Бога Огня, появилась форма жизни, похожая на дракона. У него было тело длиной в тысячу миль, и его сила была удивительной! Если верить описаниям, он похож на Черного Дракона с королевской родословной, но его задняя часть покрыта шипами, а крылья такие же острые, как сабли. Его внешний вид более жесток, чем можно представить. Эту форму жизни можно было бы уместнее назвать демоническим драконом».


Хан Чи достал диск боевого массива и активировал его. Небольшая проекция явила дисплей в воздухе, показывая изображение Черного Дракона. Это было изображение, составленное разведчиками Горы Потала в соответствии с описаниями некоторых очевидцев.


Когда все увидели этого гигантского монстра, похожего на демона, они были ошеломлены. Может ли это быть вид зверя из дикой вселенной?


Дикая вселенная была слишком большой. Было бы не странно, что там существуют вариации Божественных Зверей, которых они никогда раньше не видели.


Но в это время у Цзюня Голубой Луны на лице появилось задумчивое выражение. После долгого периода молчания он заговорил, и его слова были достаточно шокирующими, чтобы взволновать всех присутствующих.


Он сказал: «Вы все можете помнить или же не помнить, но более 6000 лет назад, когда Линь Мин был на грандиозном пиру Императора Монстров и поспорил со Святым Сыном Доброй Удачи, кажется, что одной из ставок, которую он сделал, было ... было яйцо дракона ...»


«Линь Мин? Яйцо дракона!?»


Хан Чи был ошеломлен. Он встал. «Ты же не думаешь, что этот Черный Дракон, который внезапно появился, является драконом, вылупившимся из яйца дракона Линь Мина!»


В этом мире было слишком много драконов. Если кто-то решался сказать, что этот демонический дракон был выведен из яйца дракона, которое Линь Мин имел при себе более 6000 лет назад, то такое утверждение показалось бы просто слишком нереалистичным.


«Это просто мысль, которая у меня возникла. Даже пиковый Император не сможет уничтожить пять баз расы святых за три месяца, а также убить семь Императоров святых. Даже многочисленные могущественные мастера святых не смогли сбежать ... возможно, святые сейчас смущены и думают, что люди каким-то образом сумели создать секретное абсолютное оружие, но ... мы хорошо знаем свои собственные силы. Здесь не замешан ни один из наших людей. Если так, то все это несколько подозрительно. Только если…»


«Ты хочешь сказать, что Линь Мин жив!?» в это время не только Хан Чи был шокирован, но и все остальные в зале заседаний.


Предположения Цзюня Голубой Луны были слишком дикими.


Хан Чи задумался с хмурым видом. «Если Линь Мин жив, то почему мы не видели его столько лет? Это правда, что ему нужно прятаться от святых, но у него нет причин скрывать правду от нас ... и сейчас мы даже не знаем, была ли форма жизни, появившаяся в Галактике Бога Огня, драконом. Даже если это дракон, то, согласно подсчетам, того момента, когда Линь Мин показал яйцо дракона, прошло более 6000 лет. За это время из яйца дракона совершенно точно никто не может вылупиться, и тем более вырасти до длины более тысячи миль ...


Кроме того, Король Бог Парящее Перо лично подтвердила смерть Линь Мина. Насколько бы сильным не был Линь Мин, у него все равно не должно было быть какого-то поразительного метода, чтобы обмануть Короля Бога Парящее Перо, когда он был в области Божественного Лорда, верно?»


Когда Хан Чи закончил говорить, Цзюнь Голубая Луна больше уже не говорил.


В самом деле. Насколько бы сильным не был Линь Мин, он не смог бы симулировать смерть, встретившись с Королем Богом Парящее Перо.


Возможно, они просто выдают желаемое за действительное ...


.........


В их тылу появилась заноза, и святые не могли просто стоять в стороне и ничего не делать.


Но суть вопроса была только в том, как найти эту занозу?


Группа их противников, казалось, состояла только из четырех человек и странно выглядящего Черного Дракона. Они пришли незаметно и ушли, не оставив и следа, и никто не знал, где они появятся после.


Более того, Святой Сын никак не мог понять, как их противник узнал точное положение армий святых?


Дикая вселенная была чрезвычайно сложной местностью. Хотя эта местность служила для защиты человечества, она также защищала и армии святых.


И любая информация о местонахождении сил расы святых была высшей военной тайной святых. Иногда эта информация даже не записывалась на нефритовые свитки. А все потому, что каждая армия постоянно путешествовала, и их позиции раскрывались только тогда, когда командиры связывались друг с другом, и только в те моменты, когда им нужно было координировать свои передвижения. Другими словами, вся эта информация хранилась в умах командиров армии, так как же загадочные люди смогли узнать эту информацию?


Эти люди, кем они могли быть?


Святой Сын хотел выйти и устранить эту проблему сам, но он не мог отказаться от Сяо Мосянь, когда он был так близок к ее получению.


В конце концов, Святой Сын стиснул зубы и проглотил разочарование. Появление таинственной силы только заставило его ускорить поиск.


Но в это время Фея Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна, сражавшиеся против Горы Потала, внезапно и в тайне покинули Галактику Потала. На духовном корабле они летели в тыл армий святых …


И с собой они вели главные силы Легиона Голода святых - 2500 Королей Мира и 60000 Божественных Лордов!


Оставшегося Легиона Голода и четырех пиковых Императоров было более чем достаточно, чтобы направлять войска и уничтожить их врагов в Галактике Потала.


Что касается Феи Голубой Лотос и других, они планировали использовать молниеносные методы, чтобы найти этих таинственных воинов и затем убить их.
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Глава 2015



Глава 2015 – Фея Голубой Лотос


Когда дело касалось войны, которую святые начинали в дикой вселенной, даже человечество должно было признать, что по сравнению с самими святыми сила людей ничем не отличается от яйца, выступающего против камня.


Последние 6000 с лишним лет человечество было занято множеством приготовлений. Но эти приготовления в основном состояли из подготовки группировок и раскладов, чтобы скрыться и спрятаться, и вовлечь святых в партизанскую войну.


Что касается реального увеличения их силы, ничего особенного не происходило в этом аспекте. А все потому, что последние 6000 лет были слишком короткими сроком по сравнению с жизнью мастера, который мог прожить десятки миллионов лет.


Однако, когда люди становились сильнее, святые тоже становились сильнее.


Война в дикой вселенной продолжалась несколько сотен лет. У святых было несколько великих гор, которые давили на человечество, сокрушая их и заставляя их задыхаться.


Первую гору представляли три Истинных Божества расы святых!


Вторая гора была почти бессмертным и неуничтожаемым Голодом, существом, которое могло поглотить Законы Небесного Дао, проложить путь сквозь Стену Плача Бога и, по слухам, во время своего пика было не намного слабее, чем Мастер Дороги Асуры!


Это был ужасающий абиссальный демон, которого не смог уничтожить и Император Божественная Печать, даже ценой сожжения его собственной жизни и использования многочисленных сильнейших мастеров людей в качестве кровавой жертвы. Представ перед Голодом, человечество просто не могло набраться смелости, чтобы вступить с ним в бой.


Что касается третьей горы, это было то, что породил Голод - Легион Голода!


Первые две горы можно было назвать угрозами. Они существовали, чтобы люди могли чувствовать почти непреодолимое расстояние между ними и врагом, так что человечество потеряло бы всю уверенность в себе и желание сопротивляться и нанести ответный удар.


Что касается третьей горы, Легион Голода, то это был настоящий палач, который душил человечество!


За прошедшие сотни лет бесчисленные человеческие мастера погибли от рук Легиона Голода!


Легион Голода был опытным в установке боевых массивов. В критические моменты они могли подвергнуться метаморфозам тела, так что каждый член их Легиона поднимался на целую ступень боевой мощи. Кроме того, их возглавляли пять генералов святых, а также многие Императоры. Они были абсолютным кошмаром человеческих Императоров и их сект.


За исключением Божественной Мечты, Гора Потала и раса первородного бога были двумя сильнейшими сектами человечества. Но даже если бы они объединили свои силы, они могли бы вовлечь Легион Голода лишь в партизанскую войну. Они просто не могли напрямую бороться с ними.


К счастью, породить даже одного члена Легион Голода было непросто. Сначала нужно было добровольно стать частью Легиона Голода; только небольшая часть мастеров святых была готова сделать это. Многие святые не могли смириться с такими странными изменениями, происходящими в их телах, и они боялись, что в будущем они окажутся под тотальным контролем Святого Суверена. Императоры Святых были особенно обеспокоены.


Во-вторых, требовалась сущность плоти и крови Голода, а для её получения требовалось огромное количество энергии от самого Голода. И чем выше было качество сущности плоти и крови, тем больше энергии потребуется для ее производства. Например, для получения сущности плоти и крови, которой могли бы использовать Короли Великого Мира и Императора, Голод потратил бы много энергии тела. Святой Суверен Доброй Удачи не производил такую сущность плоти и крови в неограниченных количествах.


Таким образом, благодаря накоплению всех этих лет в Легион Голода входило около 100 000 членов.


В настоящее время более половины из них и все элиты собрались в Галактике Облака Крови, ожидая начала охоты.


Что касается капитана этой группы, то им была Фея Голубой Лотос.


Секта, которая первоначально находилась в Галактике Облака Крови, уже была захвачена Феей Голубой Лотос.


В это время в большом зале Фея Голубой Лотос проводила рядовую военную встречу.


«Вы уверены, что этот человек придет в Галактику Облака Крови?»


Громогласно произнес мужчина с густыми рыжими волосами и в красных доспехах, стоявший на другом краю пепельно-серого стола. Этот человек напоминал железную башню, и даже если бы он сидел на стуле, он все равно был бы на голову выше, чем большинство других людей. Если бы он встал он показался бы великаном.


Растрепанные и густые рыжие волосы этого человека были в беспорядке, от чего он казался злым львом. Рядом с его рукой стоял большой красный меч. Этот великий меч имел рукоять длиной более трех футов, и обычному человеку было почти невозможно обхватить его руками. Но этот рыжий мужчина использовал этот великий меч одной рукой, и даже использовал два таких меча.


Этим человеком был прямой ученик Бога Короля Астрального Свода, Высокое Солнце!


И все это время на плече мужчины сидела молодая девушка.


Эта молодая девушка была чрезвычайно необычной. Хотя рядом было кресло, она все же решила сесть на плечо мужчины. Более того, она всегда так делала. Эти двое были почти неразлучны.


Она была полной противоположностью мужчине. Она была маленькой и хрупкой, милой и крошечной, ее тело было стройным, а ноги - тонкими и прямыми. Ее бедра были узкими, а грудь, возможно, и не выпуклая, но все еще прекрасного размера. Ее лицо также приближалось к совершенству. По сравнению со среднестатистическим показателем роста в расе святых, она была намного ниже. В своих зелено-синих одеждах и в изысканных и прекрасных боевых доспехах она выглядела как фея с картины, мистическая и нереальная.


Эта молодая девушка была младшей сестрой Высокого Солнца - Темной Луной.


Эти двое считались молодыми элитами расы святых. Хотя их талант был ниже, чем у Феи Голубой Лотос, они умели сочетать свои атаки. Как только они объединяли свои силы, даже Фее Голубой Лотос будет трудно противостоять им.


«Я не могу быть абсолютно уверенной, но у нас нет другого выбора» Фея Голубой Лотос мягко указала на диск массива перед ней. Затем перед ними появилась полная проекция карты пространства.


«Последней галактической базой, которую уничтожил этот таинственный человек, была Древняя Галактика Ритма. Древняя Галактика Ритма имеет пять соседних галактик, с которыми она граничит, но только Галактика Красного Ян и Галактика Золотой Цикады в прошлом месяце предприняли военные действия, которые координировались с Галактикой Древнего Ритма. Многие секты уровня Императора меняют свои позиции, продолжая поиски. Если бы я была этим загадочным человеком, я бы выбрала соседнюю галактику. Так я не потеряю врага.


Что касается Галактики Красного Яна и Галактика Золотой Цикады, Галактика Красного Яна обладает большей военной мощью, и их Императоры сильны. Согласно моему пониманию этого таинственного человека, он чрезвычайно уверен в своих силах. Кроме того, его цель, кажется, состоит в том, чтобы вызвать как можно больше хаоса в кратчайшие сроки. Если это так, то он должен пойти туда, где больше людей и много сильных людей.


Галактика Красного Яна и Галактика Золотой Цикады близки друг к другу. Только что люди из Галактики Облака Крови связались с Императором Голубым Космосом из Галактики Красного Яна, чтобы он узнал наши координаты в Галактике Облака Крови. Я верю, что через несколько дней этот таинственный человек появится в Галактике Красного Яна и полностью уничтожит нашу базу там. После этого он будет использовать специальный метод, который он использовал, чтобы получить информацию о нашей позиции. После он не сможет позволить такому большому куску жирного мяса, которым является Галактикой Облака Крови, уйти от него. В конце концов, из всех соседних галактик это именно та, где собрались самые сильные святые. Принимая во внимание его уверенность в себе, я верю, что он не сделает другого выбора.


Единственное, чего я сейчас не понимаю, - это какой метод он использует для получения информации. Обыскать душу Императора, обладающего невероятно мощным духовным морем, совсем не просто… »


Фея Голубой Лотос спокойно раскрыла свой план, и этот план оставил тех, кто услышал его, в страхе.


«Вы хотите сказать, что пожертвуете нашими войсками в Галактике Красного Яна?»


Высокое Солнце нахмурился. Иногда жертвы на войне были необходимы. Но Фея Голубой Лотос говорила с таким холодным равнодушием, как будто этот шаг казался ей совершенно естественным. Из-за ее слов и тона Высокое Солнце чувствовал себя некомфортно.


И действительно, будучи такой хладнокровной Фея Голубой Лотос действительно была самым квалифицированным командиром, чтобы вести войска на поле битвы. Война никогда не была связана с идеалами, доброжелательностью или справедливостью, но была бойней, в которой использовались самые жестокие и подлые средства, когда каждый прибегал к любым возможным средствам, чтобы победить.


«У нас нет другого выбора. Я думала о развертывании наших сил в Галактике Красного Яна, но у нас просто нет времени. Мы можем только пожертвовать Галактикой Красного Яна, чтобы они выиграли для нас больше времени. Хотя эти действия могут показаться немного бессердечными и жестокими, вы все должны понимать, что если мы не справимся с этим загадочным человеком как можно скорее, потери для наших армий будут только больше ».


«Очень хорошо…» Высокое Солнце покачал головой, потеряв дар речи.


Темная Луна хихикнула. «То, что Младшая Сестра Голубой Лотос говорит, правда. Но вы уверены, что Легион Голода сможет убить его?»


«В этом мире нет ничего абсолютного. Я могу только сказать, что наши шансы чрезвычайно высоки. Я считаю, что этот таинственный человек имеет силу, приближающуюся к области Истинного Божества. Если так, то пиковые Императоры не ничего не смогут с ним сделать. Даже если бы мы собрали четырех пиковых Императоров в дополнение к своим силам, хотя мы и смогли бы объединив усилия победить его, мы не смогли бы удержать его от бегства».


«Вы уверены, что он не Истинное Божество?» с интересом спросила Темная Луна.


«Вероятность этого невелика» Фея Голубой Лотос покачала головой. «На 33 Небесах слишком мало Истинных Божеств. Мы, святые, контролируем семь небес, и за последние несколько сотен миллионов лет в наших рядах появилось только три Истинных Божества. Что касается людей с их единой вселенной, то удивительно уже то, что они располагают даже одним Истинным Божеством – Божественной Мечтой. А вариант появления из ниоткуда еще одного мастера области Истинного Божества - это почти невозможно. Это первая причина.


Вторая причина в том, что эта война в дикой вселенной продолжается несколько сотен лет, но этот противник появился только сейчас. Это величайшее доказательство того, что он не является мастером уровня Истинного Божества. Когда Святой Сын Доброй Удачи велел святым продвигаться в дикую вселенную, Божественная Мечта оставалась в скрывающемся массиве, не осмеливаясь появиться. Только когда его Величество Святой Суверен утратил терпение и отправился в уединение, чтобы поглотить Девять Божественных Сдвигов Небесного Дао, появилась Божественная Мечта, и начала партизанскую войну с моим почетным мастером и Старшим Богом Королем Астральным Сводом. И теперь этот таинственный человек решил появиться, только после того, как мой благородный мастер и Старший Король Бог Астральний Свод отвлеклись.


Это означает, что он тот, кто уже может серьезно приблизился к мастеру области Истинного Божества в силе, но его сила недостаточно высока, чтобы сражаться с Истинным Божеством. Более, чем вероятно, что он является не имеющим себе равных гением, который обязательно станет Истинным Божеством в будущем. Таким образом, он боится, что Истинное Божество придет и убьет его, и предпринимает действия только в этот ключевой момент, чтобы вызвать замешательство и отвлечь наше внимание. Если он действительно был бы Истинным Божеством, то он должен быть выше убийств простых Императоров и причинения такого незначительного хаоса.


Другими словами, если мы используем Легион Голода, мы уже окажемся в непобедимом положении. И с помощью Божественного Запирающего Массива и Божественного Разрушающего Массива, а также с помощью максимальной боевой силы метаморфозы тела убийство этого таинственного человека уже гарантировано на 80% ».


Фея Голубой Лотос объяснила все это на одном дыхании. Ее слова были мудрыми и разумными, и присутствующие не могли не остаться убежденными.


«Удивительно, действительно удивительно».


Внезапно дверь в зал заседаний открылась. Красивый юноша вошел в зал, хлопая в ладоши. Злобная ухмылка висела на его лице, а его темные волосы и бледная кожа были достаточно изысканными, чтобы вызвать зависть у женщин.


«Старшая Сестра Голубой Лотос - настоящая героиня среди всех нас. Я должен сказать, что если бы Фея Голубой Лотос заменила моего бесполезного Старшего Брата и взяла под контроль аватар Голода, а также овладела бы высшим авторитетом военных действий в дикой вселенной, то человечество уже погибло бы!»


Услышав похвалу этого прекрасного юноши, Фея Голубой Лотос нахмурилась. В это время только один человек обладал полномочиями входить в эту комнату для военных встреч наивысшего уровня, при этом будучи враждебно настроенным по отношению к Святому Сыну.


Это был последний из пяти святых генералов – Имперский Принц Сишэнь.
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Глава 2016



Глава 2016 – Загадочная древняя книга


Фея Голубой Лотос никогда не была особо довольна Имперским Принцем Сишэнем. Два главных ученика Дворца Доброй Удачи, Святой Сын Доброй Удачи и Имперский Принц Сишэнь, были невероятно амбициозными личностями.


Оба они были чрезвычайно опасны.


Хотя Святой Сын был властным, безрассудным и смертоносным, он всегда переходил прямо к делу и никогда не участвовал в закулисных играх и интригах.


Конечно, в глазах Феи это объяснялось тем, что боевая сила Святого Сына была до нелепого высока, а его познания в определенных областях были весьма посредственными.


А вот Имперский Принц Сишэнь был не только жестоким, но и крайне зловещим. Он был похож на гадюку, всегда прячущуюся в кустах, и у Феи Голубой Лотос не было иного выбора, кроме как опасаться его.


Если Имперский Принц Сишэнь так внезапно появился здесь, то только ради борьбы за боевые заслуги. Он хотел накопить эти заслуги и достижения, чтобы в будущем стать более ценным в глазах Святого Суверена.


Фея Голубой Лотос холодно посмотрела на Сишэня и честно сказала: «Если вы хотите присоединиться к нам, то покажите нам, чего стоите! Я не верю, что ваша сила может представлять угрозу для этого таинственного человека».


«Ха-ха! Старшая Сестра Голубой Лотос не тратит время на пустые разговоры, замечательно» Имперский Принц Сишэнь усмехнулся. «Моя сила, естественно, далека от уровня Старшей Сестры Голубой Лотос, и, конечно, никак не соответствует силе этого таинственного человека. Но…»


Когда Имперский Принц договорил, он вытащил толстую черную книгу из своего пространственного кольца и положил ее перед Феей. Это была странная древняя книга, на обложке которой был изображен кроваво-красный глаз. Этот глаз казался живым. Под каким бы углом она на него не смотрела, Фее Голубой Лотос всегда казалось, как будто этот кроваво-красный глаз смотрит на нее.


На книге были и всевозможные мистические узоры, окружающие глаз, а также червеобразные печати. Эти печати, казалось, были какой-то формой письма, но Фея Голубой Лотос никогда не видела таких символов раньше.


На всех 33 Небесах древнейшие письмена, вероятно, были общим языком, используемым расой первородного бога и небесной расой. Но записи в этой черной книге казались совершенно отличными от всех прочих.


Это была древняя книга, наполненная тайнами и злом. Когда Фея Голубой Лотос посмотрела на нее, она почувствовала необъяснимое чувство страха и ужаса, как будто в книге скрывалось какое-то заразительное и зловещее проклятие.


«Это древняя книга, полученная из руин Первобытного Царства?» спросила Фея Голубой Лотос.


«Да!» откровенно признался Имперский Принц Сишэнь. Эта загадочная древняя книга явно не принадлежит этой эпохе, но в ней тревожная и ужасная сила. И если так, то она может быть родом только из Руин Первобытного Царства. Имперский Принц Сишэнь не был удивлен догадкой Феи Голубого Лотоса.


«Эта книга… это зло» Высокое Солнце нахмурился. Эта древняя книга, казалось, обладала неким демоническим очарованием, призывая его открыть ее и просмотреть ее страницы. Это подсознательное чувство, что книга втянет его в себя и введет в заблуждение, взволновало Высокое Солнце.


«Хе-хе-хе ... эта книга, которую принес Младший Брат Сишэнь, действительно заинтересовала меня. Как насчет того, чтобы открыть её, чтобы мы все могли посмотреть?»


Темная Луна хихикнула с плеча Высокого Солнца. Сишэнь почесал подбородок, а затем покачал головой, говоря: «К несчастью я не могу открыть эту книгу…»


Эти слова поразили всех. Их взгляды упали на эту древнюю книгу. Эта книга не может быть открыта? Что в ней такое?


Любопытство собравшихся продолжало разгораться.


«Вы можете присоединиться к нам!» Фея Голубой Лотос приняла решение. Когда Сишэнь показал им эту древнюю книгу и вылил в нее свою астральную сущность, она уже почувствовала изменения в колебаниях окружающей энергии; она ясно почувствовала силу этой древней книги.


Хотя она не хотела делиться какими-либо заслугами с Сишэнем, все ее планы основывались на предпосылке, что они смогут убить этого загадочного человека. Если Сишэнь присоединится к ним, их шансы на успех выросли бы еще на 10%. Естественно, она не отказалась бы от такого преимущества.


Таким образом, во всей Галактике Облака Крови началось жесткое и агрессивное развертывание войск.


Легион Голода и различные формирования массива были подготовлены примерно через десять дней. Для одной этой миссии святые использовали 108 флагов Императорского духовного сокровища!


Для того, чтобы установить 108 Императорских духовных флагов Божественного Запирающего Массива, помещающего таинственному человеку сбежать, Фея Голубой Лотос также использовала невообразимое количество кристаллов фиолетового солнца, кровавых дьявольских кристаллов и других подобных энергетических камней, которые были награблены в дикой вселенной.


И всего через два дня был зафиксирован шестой удар таинственного человека. Как и ожидалось, была атакована соседняя Галактика, Галактика Красного Ян. Методы таинственного человека были чисты и опрятны, и вся армия святых, дислоцированная в Галактике Красного Ян, была уничтожена!


Это также подтвердило подозрения Феи. Если все пойдет по плану, то через несколько дней загадочный человек прибудет в следующий пункт назначения - Галактику Облака Крови.


Ловушка уже была подготовлена. Теперь загадочному человеку просто нужно было войти и встретить свою гибель.


«Хахаха! Стратегии Старшей Сестры действительно божественны!»


Высокое Солнце засмеялся. Их великие формирования, которые они организовали, можно было назвать неизбежной сетью, закрывшей небо или землю. Он не мог придумать ни одного сценария, при котором таинственный человек мог убежать.


«Мне не терпится начать эту битву. Возможно, я смогу даже сразиться с этим таинственным человеком один на один, если Легион Голода поможет отвлечь его и сгруппируется должным образом!»


Пока Высокое Солнце говорил, он соединил свои тяжелые мечи вместе. Звон от удара металла пронесся в воздухе. Когда он думал о борьбе с таким мастером, он чувствовал, как его кровь кипит от волнения.


Темная Луна на его плече хихикнула, как будто она тоже едва сдерживала нетерпение.


«Поле битвы переменчиво; никто не может предсказать точно, что произойдет. Я могу только заверить вас, что у нас самые высокие шансы на победу».


Когда Фея договорила, в ее сердце зашевелилось слабое беспокойство. Она понятия не имела, откуда оно взялось. Это было что-то, вроде шестого чувства, чувство опасности, которое появлялось, когда на теле мастера накапливалось достаточно судьбы.


Однако она неоднократно обдумывала свои планы и не смогла найти в них никаких изъянов. Она не могла ошибиться в своих рассуждениях о силе этого таинственного человека.


Если так, то в чем проблема?


Это было связано с этой древней книгой?


Фея Голубой Лотос покачала головой, больше не думая об этом. В конце концов, она заплатила большую цену за все эти приготовления, и в преддверии этой битвы все было в порядке. Если бы она отказалась от всего, основываясь на слабом иллюзорном чувстве, это было бы просто смешно.


Она могла только ждать.


Однако это ожидание продолжалось целый месяц. Этот таинственный человек все не появлялся в Галактике Облака Крови ...


Согласно подсчетам, он должен был прийти через 10-20 дней, но он все еще не прибыл ...


Те, кто находился в Галактике Облака Крови, могли только с нетерпением ждать.


Высокое Солнце каждый день поднимал два своих великих меча и патрулировал площадь Небесного Дворца. Время от времени он смотрел в звездное небо, и даже его губы пересыхали от ожидания. Они потратил так много усилий и даже пожертвовали сектой уровня Императора, чтобы создать эту ловушку, и если ничего не получится, то все они станут просто посмешищем.


Он не хотел, чтобы его высмеивал Святой Сын Доброй Удачи.


«Младшая Сестра Голубой Лотос…» Высокое Солнце часто отправлялся к месту уединения Феи Голубого Лотоса, но она неизменно отвечала ему одним словом - жди!


В связи с этими обстоятельствами Имперский Принц Сишэнь просто сидел в комнате командира и гладил черную книгу в руках. Он не высмеивал Фею за ее планы и за то, что она неправильно оценила ситуацию, потому что он знал, что насколько бы умным не был командир, невозможно идеально учесть каждую ситуацию и предсказать, что произойдет. По крайней мере, если бы он сидел бы на месте Феи, он не сделал бы лучше.


Однако, со временем, после того, как Фея Голубой Лотос покинула Галактику Потала, оставленные ею массивы сокрытия войск начали вызывать подозрения у Императора Шакья.


Монахи Горы Потала часто молились Будде и жили простой жизнью; они не преуспели в военных вопросах. Информация, которую отправили их разведчики, имела много недостатков, из-за которых Император Шакья и Великий Безграничный Будда испытывали трудности при анализе поля битвы.


Хотя многие монахи считали, что крепости были опустошены, они также беспокоились о том, что святые устроили ловушку для них.


В это время никто не смел опрометчиво продвигаться вперед. В противном случае, если будет допущена одна единственная ошибка в суждении, возможно полное уничтожение.


Настал день, когда Император Шакья в одиночку ворвался в область, контролируемую святыми!


Этот ход можно было назвать действиями мужественного человека, который также верил в свои навыки. Только он сам мог свободно приходить и уходить, когда захочет. Даже если бы он попал в какую-то сложную ловушку, установленную святыми, он верил, что сможет отступить.


В результате он обнаружил, что Легион Голода, а также командиры святых, такие как Фея Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна, давно исчезли со своих позиций!


Император Шакья спровоцировал великую войну в лагере святых и даже призвал армии Горы Потала и расу первородного бога прийти ему на помощь. Но в это время остатки побежденных святых ушли через передающий массив, который был подготовлен заранее и бежали. Хотя человечество добилось успеха в этой битве, им не удалось убить много людей.


Император Шакья чувствовал, как его сердце оборвалось.


«Эти ублюдки, как они могли покинуть этот район?»


Выругался Боевой Суверен То Багуй. Раса первородного бога и небесные заранее договорились с Горой Потала и приготовились прибыть с помощью. После того, как святые подавляли их в течение стольких лет и оставлялись без возможности перевести дух, людям, наконец, удалось контратаковать. Но, обнаружив, что их кулаки бьют только воздух, То Багуй был разочарован.


Великий Безграничный Будда нахмурился. Он немного подумал, а затем медленно сказал: «Амитабха. Если этот старый монах не ошибается, то Фея Голубой Лотос, Высокое Солнце, Темная Луна и другие уже заблаговременно ушли с армией святых и переместились куда-то еще, чтобы сражаться там. Если есть что-то ещё, к чему они так серьезно относятся, то это, вероятно, наш таинственный благодетель, который появился из-за кулис… »


Слова Великого Безграничного Будды запустили мурашки по спинам остальных. По отношению к этому союзнику, который появился из ниоткуда, они испытывали благодарность и им не терпелось узнать, кто же он. Благодаря этому таинственному союзнику, отвлекающему внимание святых, человечеству была предоставлена минутная передышка.


Но если вмешается Легион Голода, то, как мог этот союзник, будь то один человек или несколько человек, надеяться на сопротивление?


Это же был Легион Голода!


Не говоря уже об одном человеке, даже если весь Легион Горы Потала и все их ученики будут окружены Легионом Голода, их полное уничтожение все ещё возможно!


«Мы должны сообщить ему!» но как только Багуй произнес эти слова, он понял, насколько они были нелепы. Они не знали, кем был этот таинственный человек, и он был также за тысячи квинтиллионов миль; как они могли надеяться связаться с ним?


Какое-то время мастера людей не знали, что делать. Все их прежнее счастье исчезло.


Теперь они могли только беспомощно смотреть на то, как этот таинственный человек столкнется с Легионом Голода.


«Фея Голубой Лотос - необычный человек ее поколения. Массивные формирования Легиона Голода являются неизбежной сетью. С Легионом Голода, которым командует Фея Голубой Лотос, сила, которую они могут показать, невероятно ужасна. Возможно…» нервно сказал Диухэнь.


«Помолимся, помолимся…» Великий Безграничный Будда начал читать буддийские писания. «Пусть Будда благословит его, это благословение, а не проклятие, и если это проклятие, тогда он сможет избежать его. Но все уже в руках судьбы… »
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Глава 2017



Глава 2017 – Линь Мин в окружении


Когда известие о великом поражении в Галактике Потала дошло до Феи Голубой Лотос, она даже не спросила, насколько высоки потери. Вместо этого она просто отложила нефритовый свиток отчета и сказала посланнику: «Я все поняла. Возвращайся».


"Да…"


Посланник поклонился и отступил. И без того обеспокоенный Высокое Солнце посмотрел на неё широко открытыми глазами. Прошло еще полмесяца, слишком долго.


«Что мы делаем? Младшая Сестра Голубой Лотос, вы должны дать ответ! Пока мы ждали здесь этого парня, мы потерпели поражение в Галактике Потала; это то же самое, что подставить наши задницы и позволять этим подонкам отшлепать нас! Если кто-нибудь узнает об этом, то над нами будут смеяться до смерти, и Святой Сын, несомненно, воспользуется этим шансом выступить против нас! Мы просто продолжим ждать здесь?»


У Высокого Солнца был вспыльчивый характер, и ему нравилось переходить прямо к делу. Отказ от Галактики Потала не из-за недостатка силы, а по доброй воле оставил в нем обиду.


«Стал бы ты ждать, чтобы вернуться к Галактике Потала и восстановить часть своей репутации?» риторически спросила Фея Голубой Лотос, и ее вопрос шокировал Высокое Солнце.


«Мы продолжим ждать…»


Добавила Фея. Блестящему охотнику требовался не только навык меткой стрельбы, но и достаточное терпение!


Высокое Солнце ушел.


Но не только Высокое Солнце, но даже Божественные Лорды и Короли Мира в Легионе Голода были обеспокоены. Их Легион Голода был престижным формирование, за ним числился список выдающихся заслуг; с каких пор они могли позволить подвергать себя такому унижению?


Только Имперский Принц Сишэнь, казалось, совершенно не заботился о том, что произошло в Галактике Потала и Галактике Облака Крови. Он спокойно вертел безымянную древнюю книгу в руках, время от времени глядя на обложку, и на его лице появлялась странная улыбка.


Когда ждешь, время всегда, кажется, движется вперед медленнее, чем обычно. В частности, ожидание результатов после того, как все было поставлено на один бросок костей, такое ожидание может привести к растерянности.


Наконец прошел месяц и 20 дней. В этот день беспокойный Высокое Солнце поднял мечи и начал патрулировать местность вокруг Небесного Дворца.


Что касается членов Легиона Голода, то они бездельничали, проводя время у массивов, некоторые из них культивировали, а некоторые отдыхали. Даже Королю Великого Мира было невозможно управлять формированием массива в течение нескольких месяцев без движения.


Яркое солнце начало угасать в тени планеты. Высокое Солнце уже подумал, что потратил впустую еще один день, как ужасный взрыв о эхом разнесся по всей Галактике Облака Крови, отразившись на краях Небесного Дворца!


Взрыв!


Используя энергию небесного и земного происхождения в качестве посредника, разразилась ужасающая звуковая волна, прямо разрушающая барьеры астральной сущности Небесного Дворца!


Взвились темные змеи огня. Потоки ужасной хаотической энергии хлынули в небеса, грубо разбивая на части приближающиеся духовные корабли святых.


В то же время громогласный рев дракона разнесся по миру, как бесконечный вздымающийся гром, пронесшийся сквозь горизонты!


Атака врага!


Сигналы тревоги звучали по всему Небесному Дворцу. Увидев этот ужасающий взрыв и услышав пронзительный сигнал тревоги, Высокое Солнце совсем не удивился и не запаниковал. Наоборот, он был так счастлив, что прыгнул вверх. «Ублюдок, я ждал тебя 50 дней скучных дней, и теперь ты, наконец, пришел. Я покажу тебе, насколько дурным может быть мой нрав!»


Высокое Солнце достал два своих великих меча и бросился атаковать!


В районе великого зала Небесного Дворца святой расы показалась Фея Голубой Лотос. Хотя в последние дни она выглядела очень спокойной, правда была в том, что она также страстно надеялась, что этот таинственный человек появится.


В противном случае все ее усилия и даже ее хладнокровная жертва в виде секты уровня Императора будут осуждены всеми остальными. Хотя она была равнодушна, ей все же нужно было, чтобы другие признавали ей!


Фея Голубой Лотос не растерялась. Она высвободила свое божественное восприятие и тщательно изучила, что было снаружи.


"Это он!"


Правда была в том, что ей не нужно было использовать ее восприятие. Просто глядя в прозрачные окна, она могла разглядеть того демонического Черного Дракона длиной более тысячи миль, а также одетого в черное юношу, стоявшего на его голове.


Глаза Феи Голубой Лотос и глаза юноши, стоявшего на демоническом Черном Драконе, внезапно встретились. Они смотрели друг на друга, как будто полностью игнорируя расстояние в пространстве.


Фея Голубой Лотос даже подумала, что в этот момент она была отделена от этого загадочного человека одним только столом, и оба они стояли в этом большом зале.


Ей даже показалось, что она могла видеть свое собственное изображение в зрачках этого человека!


Его глаза были похожи на бездонную пропасть, туннели, которые вели в другую вселенную, в другой мир, как будто внутри них обитало другое бесконечное пространство и время.


Фея Голубой Лотос сразу же почувствовала, как ее сердце дрожит. Кто же этот человек? Откуда он пришел?


Она не увидела его культивирование, но была абсолютно уверена, что он не был Истинным Божеством.


Она внезапно закрыла глаза и разорвала таинственную духовную связь между ней и одетым в черное мужчиной. «Он обнаружил меня!»


Веки Феи Голубой Лотос дрогнули. Этот одетый в черное человек источал непостижимое чувство. Хотя он не был Истинным Божеством, давление, которое он оказывал, было не меньше, чем давление Истинного Божества!


Даже сквозь весь этот хаос, даже с таким большим количеством врагов, этому противнику удалось проникнуть в ее секретные комнаты, пробившись сквозь слои силовых полей и защитных барьеров, чтобы увидеть ее. Насколько сильным должно быть его восприятие!?


Фея Голубой Лотос поняла, что, хотя Легион Голода был непобедим в этой битве, им все равно придется нелегко.


И зайдя так далеко, они уже преодолели точку невозврата. У них не было другого выбора, кроме как продолжать идти дальше!


"По местам!"


Простой и элегантный голос Феи походил на крик феникса, быстро распространяющийся на всех вокруг!


В то же время она прыгнула вверх и пробилась сквозь свод Небесного Дворца. Как фея ветра, она внезапно появилась в небе.


Позади Феи появился Имперский Принц Сишэнь. Странная черная книга была в его руках.


Что касается Высокого Солнца, мышцы на его руках уже выпячивали наружу, готовые к бою. Кровеносные сосуды на его руках извивались, как крупные дождевые черви, готовые взорваться в любой момент.


Хотя он страстно хотел броситься к этому таинственному человеку и сразиться с ним, он подавил свое нетерпение; он понимал, что не годился в соперники этому парню.


Шую! Шую! Шую!


Без предупреждения, в разных местах Небесного Дворца внезапно появились 108 флагов!


Все эти флаги были непроницаемого черного цвета с нарисованным кроваво-красным драконом. Это было изображение щупалец Голода.


Каждый из этих 108 флагов массива контролировался руками 108 Королей Великого Мира.


Линь Мину не нужно было присматриваться, чтобы понять, что все эти 108 Королей Великого Мира были членами Легиона Голода. Он и без того мог чувствовать плоть и кровь Голода в их телах!


Когда внезапно появились эти 108 флагов и Легион Голода, блестящие глаза Феи Голубой Лотос уставились на Линь Мина. Ей хотелось увидеть панику в его глазах, когда он поймет, что попал в ловушку. Насколько бы спокойным человек ни был, они не мог не почувствовать паники или трепета, узнав, что попал в смертельную ловушку.


Более того, эта ловушка была заложена элитой Легиона Голода. Даже если бы здесь появился кто-то более могущественный, чем Император Шакья, если он не достиг уровня Истинного Божества, он не смог бы сбежать, даже если бы у него были крылья!


Но она осталась разочарована.


Этот таинственный человек продолжал стоять на драконе. Его тело было прямым и острым, как копье. Неважно, какие взрывы вокруг него звучали, какая хаотическая энергия бурлила, или как эти 108 флагов развевались на ветру, выражение его лица оставалось спокойным!


Увидев это, Фея Голубой Лотос почувствовала, как ее сердце внезапно оборвалось ...


Правда была в том, что Линь Мин прибыл в Галактику Облака Крови уже месяц назад. В эти последние дни он разжигал бури и сотрясал тыл святых армий. Хотя его действия казались дикими и безрассудными, он на самом деле был невероятно осторожен в своих движениях. Прежде чем он нападал на какое-то место, он использовал своё восприятие, чтобы исследовать область.


Фея Голубой Лотос была квалифицированным генералом, и она не совершила бы такую простую ошибку, как разоблачение своей ловушки. Она собрала силу Легиона Голода и развернула скрывающиеся массивы, чтобы тщательно спрятать свою ловушку. Насколько бы удивительным не было божественное восприятие Линь Мина, пока он не был Истинным Божеством, он не мог ничего обнаружить.


Если бы сюда пришел кто-нибудь другой, он бы попал в эту ловушку, и Фея Голубого Лотоса плавно выполнила бы свой план, окружив и убив врага.


Но, к сожалению, ее противником был Линь Мин. Помимо исследования территории своим божественным восприятием, у Линь Мина была еще одна особая способность, которую Фея Голубой Лотос никак не предвидела.


Он обладал острой чувствительностью к плоти и крови Голода.


До тех пор, пока он находился в определенном диапазоне, и пока душа Голода была внутри него, а также учитывая его умение использовать силу демона, Линь Мин мог проникать сквозь бесчисленные массивы, чтобы ощутить присутствие плоти и крови Голода.


И если Линь Мин оставил свою собственную метку души во плоти и крови Голода, то он мог чувствовать её, невзирая на расстояния.


Это был элитный Легион Голода и их 2500 Королей Мира и 60000 Божественных Лордов.


Но в глазах Линь Мина эти люди были похожи на 62 500 красных источников сияний, которые светились в небе над Небесным Дворцом. Они ничем не отличались от сверкающих ярких звезд в ночном небе.


Линь Мин мог даже судить о размере и яркости этих красных сияний, чтобы сделать вывод о том, сколько в них содержится сущности демона. Таким образом, он мог сделать вывод о силе мастеров, которые слились с плотью и кровью Голода.


Хотя Линь Мин не боялся Легиона Голода, ему все же приходилось оставаться бдительным в отношении ловушки святых. Он тайно исследовал эту ловушку, которая была подготовлена для него, и в эти последние дни он видел взволнованный взгляд в глазах Высокого Солнца и других.


В это время Линь Мин и Фея Голубой Лотос смотрели друг на друга. Фея почувствовала волнение в сердце. Она знала, что этот загадочный человек не притворяется спокойным. Неужели этот человек уже обнаружил ее ловушку?


Как это было возможно? Она использовала Легион Голода, чтобы установить грандиозную группу скрывающих массивов. Если мастер не был Истинным Божеством, он просто ничего не смог бы обнаружить.


В это время у Феи больше не было времени думать о том, где в ее плане были прорехи. Столкнувшись с этим таинственным противником, а именно одним человеком и одним драконом, и при этом ни один из них не был Истинным Божеством, она не могла придумать какую-либо возможную причину своего проигрыша.


Это была битва, которую она выиграет!


«Божественный Запирающий Массив! Блокируйте его!» выкрикнула Фея Голубой Лотос. 108 Королей Великого Мира взмахнули своими флагами. Какое-то время демоническая энергия наполняла воздух воплями и криками, как будто в воздухе танцевали бесконечные, страдающие от боли духи. Здесь были заперты души мертвых.


Духовные сокровища в виде флагов или вымпелов часто запирали души мастеров боевых искусств, чтобы увеличить собственную силу хозяина флага. Это был так называемый призрачный флаг, призрачный вымпел. Трудно было представить, сколько крови отведали эти 108 флагов массива с тех пор, как были созданы.


Флаги массива источали темную энергию, которая соединяла их вместе!
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Глава 2018



Глава 2018 – Перехват контроля


Эти флаги массива были размещены во всех направлениях. Некоторые были высокими, некоторые низкими, некоторые были над головой Линь Мина, а некоторые были ниже его ног. Черные потоки энергии соединили их вместе, в конце концов, образовав невероятно массивную сеть черного света. Эта сеть покрыла Линь Мина и его Черного Дракона.


Это был Божественный Запирающий Массив, первый шаг в ловушке Феи Голубой Лотос. Массив нужен был для того, чтобы этот таинственный человек не сбежал!


«Значит это запечатывающий массив ...»


Линь Мин посмотрел на эту гигантскую черную сеть, которая окружала его, и мгновенно оценил ужасающую энергию, заключенную в ней. Если у мастера не было силы Истинного Божества, ему было бы невозможно пройти через неё.


В войне, в которой участвовали две расы, пиковые мастера были важными фигурами. Но результаты войны никогда не определялись просто числом мастеров или тем, чьи мастера были сильнее.


Когда несколько тысяч, десятков тысяч или даже сотен тысяч Божественных Лордов, Королей Мира и Королей Великого Мира объединялись в единый массив, боевая сила, которую они могли бы показать, была невообразимой, достаточной, чтобы переломить ход войны.


Перед Линь Мином развернулась именно такая сцена.


И когда массив был готов, Фея Голубой Лотос снова закричала: «Божественный Убийственный Массив!»


Пустота начала сдвигаться. Завыли ветры, и бурно потекла энергия. Вне Божественного Запечатывающего Массива появилось еще 72 Короля Великого Мира, каждый из которых держал в руках кроваво-красный диск. Затем они встали на эти диски, как будто на алтари, запятнанные кровью.


Когда они твердо устроились на 72 дисках, атмосфера в Божественном Запечатывающем Массиве начала меняться, наполняясь убийственным намерением!


Казалось, как будто вся область превратилась в адский кровавый пруд. Любой мастер мог почувствовать ауру убийственного массива, заставляющую почувствовать, будто вся твоя родословная была ограничена, и становилось трудно дышать.


Это чувство пришло только от побочных волн энергии, исходящих от Божественного Убийственного Массива; можно было представить, насколько ужасным было давление, которое должен был выдержать Линь Мин, находящийся в центре.


Запирающий и Убийственный Массивы моглипрекрасно слиться воедино. Трехмерные возможности Запечатывающего Массива не будут блокировать атаки Убийственного Массива. Оба массива дополняли друг друга.


Линь Мин стоял на голове Черного Дракона. Он медленно вытащил Копье Черного Дракона!


Это копье уже было изменено Линь Мином, и его блеск был скрыт. Другие не должны были узнать его, но они должны были, по крайней мере, видеть его форму.


«Копье!»


При взгляде на это копье, зрачки Феи Голубой Лотос сузились. Видя оружие такого типа, она вспомнила кое-кого из далекого прошлого.


Более 6500 лет назад этот человек появился и оставил всех молодых героев 33 Небес под своими ногами. Хотя Фея Голубой Лотос была в уединении в Божественной Горе Парящего Пера и не выходила в то время, она слышала его имя.


В то время святые были на пике своей силы и одного за другим побеждали Королей Великого Мира человечества. Святой Сын морально подавил людей и даже победил их могущественных мастеров, лишив их уверенности!


Хотя она не этого и хотела, у нее не было другого выбора, кроме как признать, что в то время она все еще была немного хуже, чем Святой Сын. Она знала, что, будь то талант, Законы, сила или потенциал, Линь Мин полностью подавил бы ее.


Этот человек, когда он был в области Божественного Лорда, заставил даже её почетного учителя выйти из уединения, чтобы лично выследить его!


Когда это черное копье появилось в руках таинственного человека, Фея Голубой Лотос необъяснимым образом вспомнила Линь Мина. На мгновение ей даже показалось, что этим человеком может быть сам Линь Мин.


Это была просто мысль, основанная исключительно на ее собственной интуиции. Тем не менее, она знала, что Линь Мин уже был убит ее мастером.


«Неважно, кто ты, сегодня тебе не уйти отсюда!»


Подумала про себя Фея Голубой Лотос. Холодный свет вспыхнул в ее глазах. По взмаху её руки, за пределами Запирающего Массива, сформированного 108 Королями Великого Мира, и Убивающего Массива, сформированного 72 Королями Великого Миров, с обеих сторон появились еще 1024 Короля Мира.


Они были эквивалентны 2048 обычным Королям Мира, и все они излили силы в два Божественных Массива.


Затем, за этими 2048 Королями Мира, появились еще 54 000 Божественных Лордов!


Божественные Лорды передавали свою силу Королям Мира, и сила этих Королей Мира поддерживала Королей Великого Мира!


Множество слоев, один за другим накладывались друг на друга. Когда вся эта сила соберется вместе, одного удара будет достаточно, чтобы уничтожить любое существо ниже Истинного Божества.


Видя эту сцену, даже несмотря на то, что Линь Мин находился в неуязвимом состоянии, он все равно не мог не ахнуть.


До этого, хотя Линь Мин и почувствовал присутствие Легиона Голода, он понятия не имел, какой тип массивов Фея Голубой Лотос использовал против него. Только теперь, когда он увидел эту ловушку, он понял, что это был союз запечатывающего и убивающего массивов.


Более того, число мастеров боевых искусств и схема, в которой они выстроились, казалось, находили отклик Законов Небесного Дао. Хотя Королей Мира было 2500, а Божественных Лордов 60000, оставшиеся служили заменой. В такой битве наверняка погибнут некоторые Короли Мира и Божественные Лорды, и их-то и смогут заменить другие, чтобы гарантировать, что формирование массива сохранит свою силу.


При союзе этих двух массивов, насколько бы удивительной не была сила мастера, мог ли он зарыться в землю или подняться на небеса, или же мог ли сражаться с драконами голыми руками, все это было бесполезно. Бежать было просто некуда!


Это был тщательно спланированный ход на основе его движений, неизбежная сеть, которая его поймала!


Линь Мин признал, что эта Фея Голубой Лотос была грозным противником. Она была в состоянии использовать Легион Голода под ее контролем до предела. Если бы на его месте оказался кто-то еще, он наверняка бы умер.


«Легион Голода действительно ужасен!»


Такая слаженная армия стала мясорубкой в войне святых против людей. Число мастеров боевых искусств, погибших от их рук, намного превышало число тех, что умерли от рук Императоров святых или Истинных Божеств святых.


«Интересно, когда Легион Голода поглощает силу людей, используют ли они этот метод для того, чтобы предоставить Святому Суверену сущность плоти и крови и энергию происхождения?» подумал Линь Мин. Возможно, Святой Суверен создал Легион Голода и аватары Голода, чтобы он мог использовать их и получать больше плоти и крови, энергии и силы души; все для реализации своих собственных амбиций!


....


«Он все еще остается таким спокойным. Я по-настоящему ненавижу таких людей, которые разыгрывают подобное шоу даже перед лицом смерти. Мне так и хочется изуродовать его лицо».


Заметил Имперский Принц Сишэнь, стоя рядом с Феей Голубой Лотос. Он произносил каждое слово так, будто выплевывал их. Он прикоснулся к своему пространственному кольцу и вынул черную книгу с изображением глаза.


Стоя рядом с Имперским Принцем Сишэнем, Высокое Солнце и Темная Луна также готовились атаковать в любой момент.


«Младшая Сестра Голубой Лотос, почему бы вам не отдать приказ? Я становлюсь нетерпеливым!» Высокое Солнце держал в руках два своих меча и ударил их друг о друга, их резкий металлический звон эхом разнесся по воздуху.


Фея Голубой Лотос проигнорировала эти слова. Она продолжала смотреть на Линь Мина, в ее сердце продолжало собираться беспокойство. Она до сих пор не смогла обнаружить ни одного промаха в своих планах.


Когда она снова убедилась, что с планом не было никаких проблем, а также подтвердила, что Линь Мин не имел силы на уровне Истинного Божества, глаза Феи начали наполняться убийственным намерением. «Я не верю, что у тебя есть шанс изменить исход в такой ситуации. Начинаем!»


Фея отдала приказ. В этот момент 54 000 Божественных Лордов разразились своей величайшей силой, излив её в тела 2024 Королей Мира. Затем, эта сила, подобно безграничным волнам, передалась Королям Мира и двинулась дальше, врезаясь в тела 180 Королей Великого Мира, как бесконечный прилив.


Какое-то время казалось, что в мире вспыхнуло много солнц. Все звезды в небе были покрыты этим ослепительным светом!


Под этим светом Линь Мин оставался таким же спокойным, как безмятежное озеро. Казалось, он плавал в море своего сознания. В мире его разума была бесконечная тьма, и в темных небесах над ним блестели 60 000 кроваво-красных звезд.


Все эти звезды были рядом с Линь Мином.


Позади Линь Мина появилась кроваво-красная сфера. Эта сфера имела сотню щупалец, напоминая искаженное солнце.


Это был фантом, спроектированный душой Голода.


Глаза Линь Мина внезапно вспыхнули. В этот момент из точки между его бровей вырвался пылающий яркий божественный свет. Десятки тысяч колебаний силы души изливались из духовного моря Линь Мина, и все они ударили в окружающие 60 000 красных звезд.


Пуфф! Пууфф!


Когда эта сила души врезалась в центр этих звезд и пронзила их духовные моря, всевозможная хаотичная и сложная информация хлынула в Линь Мин!


Па!


Линь Мин сильно задрожал. Как будто 10 миллионов ударов молнии и раскатов грома загрохотали у его ушей. Его лицо побледнело, и он почувствовал, что его духовное море едва не впало в иллюзию!


Это было ужасающее воздействие от столкновения с силами душ 60 000 людей. Хотя Линь Мин подготовил себя, он все еще чувствовал, как будто его душа вот-вот будет раздроблена на куски!


Синие вены вздулись у него на лбу. Он выдержал эту душераздирающую боль, а затем полностью подавил все эти силы души, поместив их под груз своей воли по очереди!


Одновременно контролировать 60 000 человек было чрезвычайно сложной задачей для Линь Мина. Он пережил шесть реинкарнаций и закалял себя тысячи лет; море его души уже давно стало невероятно сильным. Кроме того, после слияния с душой Голода глубина и ширина его духовного моря увеличились в десять раз. Только со всем этим Линь Мину удалось плавно выполнить то, что он сделал, не взирая на боль, которую он чувствовал.


Весь этот хаос, который произошел в его духовном море, на самом деле был всего лишь мгновением!


Когда энергия, накопленная в двух массивах, достигла предела, все подумали, что Линь Мин будет взорван и разлетится на куски. Но тут, формирование гигантского массива внезапно полностью изменилось. Дикая и тираническая сила внутри внезапно вырвалась наружу, освещая мир!


Стало казаться, что в центре формирования массива взорвалась сверхновая. Эта ужасающая энергия пронзила мир, словно бесконечные божественные мечи, проносясь через триллион миль пространства!


"Что!?"


Имперский Принц Сишэнь первоначально удерживал на лице хитрую и демоническую улыбку, но теперь это выражение сменилось шоком, так как он больше не мог сохранять спокойствие. Он в отчаянии закричал, когда черная книга в его руках испустила черно-красный свет, который покрыл и защитил его.


Фея Голубого Лотоса рядом с ним тоже сразу же побледнела. Она отступила, формируя знак за знаком своими руками. Огромный синий лотос появился вокруг нее, защищая.


Что касается Высокого Солнца, который уже распалился и ждал момента, чтобы броситься в атаку после гигантского взрыва, когда он увидел эту сверхновую, которая покрыла мир, он был полностью поражен паникой, потеряв способность определить, что вообще происходит.


«Дурак, скорее заблокируй атаку!»


Темная Луна закричала Высокому Солнцу, выражение ее лица тоже уже изменялось. Высокое Солнце отреагировал, подняв два великих меча и скрестив их вместе, образуя крест астральной сущности, чтобы защитить себя.


Однако, поскольку он был на шаг медленнее, раздался звон, когда его астральный щит был разорван на части. Его похожее на медвежье тело упало, и он яростно выплюнул глоток крови.
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Глава 2019



Глава 2019 – Жестокое избиение Имперского Принца


Божественный свет безрассудно поглотил все вокруг, и весь звук исчез. В окружающем пространстве была только блестящая сфера света, которая с невероятной скоростью становилась все больше.


Она была похожа на быстро надувающееся солнце, которое обладало несравненно ужасающей мощью. На своем пути эта сфера разрушала большие участки пространства, вызывая ужасные пространственные штормы.


Взрыв!


Сфера света излучала свое сияние на триллион миль. В глубокой темноте космоса это было яркое свечение, сияющее ослепительной красотой.


Большие участки туманности были разбиты на куски. Центр взрыва прогнулся, образовав гигантскую энергетическую впадину.


Небесный Дворец, который святые основали в Галактике Облака Крови, их духовные корабли, их массивные пространственные крепости, все это было поглощено божественным светом и разлетелось в стороны, как мухи в буре, рассыпаясь на куски. Затем они распадались слой за слоем, пока не осталась лишь пыль, которая плавала в космосе.


Что касается мастеров святых, они мгновенно погибли в результате взрыва; не смог выжить никто ниже уровня Императора.


Ослепляющий божественный свет сиял дольше времени десятка вздохов, прежде чем медленно угас.


Когда все закончилось, все звездное пространство было опустошено. Все в пределах миллиона миль было начисто сметено. Небесный Дворец святых, их корабли и крепости, все это исчезло, не оставив следа.


Можно сказать, что база святых в Галактике Облака Крови была полностью уничтожена.


Кхх.


Высокое Солнце держался за грудь, и хромая передвигался сквозь пространство. Он получил огромные раны от колебаний энергии, и многочисленные кости в его теле были сломаны. Его органы были повреждены в бесчисленных местах, и на его груди была видна кровавая рана. Этот взрыв нанес ему поразительный урон.


Тем не менее, он все еще не мог понять, что только что произошло.


Что касается Темной Луны, то во время этого взрыва её сбросило с плеча Высокого Солнца. К счастью, ее фигура была маленькой и миниатюрной, и область, которую она должна была защищать, была намного меньше, чем тело Высокого Солнца, поэтому ее раны также были немного меньше. Ее лицо покраснело странным красным цветом; ей явно нужно было использовать часть своей жизненной силы, чтобы противостоять этому взрыву, и потребление этой силы было невероятным.


«Это ... что это ... было»


Темная Луна посмотрела на Фею Голубой Лотос.


Кровь текла из уголков губ Феи Голубой Лотос. Она лишилась своего хладнокровия, а ее доспехи и длинное платье были разорваны в клочья. Даже ее волосы, собранные в пучок, разметались, из-за чего она выглядела очень расстроенной.


Глядя на сцену перед ней, обычно спокойная Фея Голубой Лотос выглядела растерянной. Она просто не понимала, какая проблема возникла только что.


«Почему, почему это случилось?» пробормотала словно про себя Фея Голубой Лотос. В это время Легион Голода все еще стоял перед ней!


60 000 членов Легиона Голода были источником взрыва. Так как они были расположены в центре формирования массива, они все равно, что оказались в эпицентре шторма, не испытав на себе никакого воздействия атаки.


Это было вполне объяснимо. В противном случае Легион Голода ничем не отличался бы от атакующих камикадзе.


Но в это время Фея Голубой Лотос также увидела, что большая часть Легиона Голода завершила метаморфозу своего тела.


Они стимулировали свою родословную Голода и использовали силу этой трансформации, чтобы атаковать!


Выходило, что 180 самых слабых Императоров, более 2000 Королей Великого Мира и многочисленные пиковые Божественные Лорды объединились в разрушительной атаке!


Если бы эта атака не вырвалась наружу бездумно, и не была бы бесцельной, то она превратила бы в пыль все на своем пути!


«Для этой атаки они подверглись метаморфозе тела…»


Фея Голубой Лотос не отдавала приказа подвергнуться метаморфозе тела. Ее первоначальный план состоял в том, чтобы нанести пробный удар, чтобы посмотреть, какие карты у её оппонента на руках, прежде чем она решит, что делать Легиону Голода. Но теперь, как и ожидала Фея Голубой Лотос, у этого таинственного человека действительно оказалась важная карта в руках, и осознав, что это была за карта, она лишилась всего своего мужества!


Фея Голубой Лотос посмотрела на Линь Мина. Когда их глаза встретились, она почувствовала, как будто упала в ледяное озеро!


«Он может… взять под контроль Легион Голода!»


Несколько слов Феи оставили Высокое Солнце и Темную Луну в холодном поту.


Взять под контроль Легион Голода? Как это вообще возможно!? Легион Голода был силой, которая находилась под непосредственным контролем Святого Суверена Доброй Удачи. Кроме Святого Суверена, не должно быть никого другого, способного стереть их волю и непосредственно командовать ими.


Например, хотя Фея Голубой Лотос могла распоряжаться Легионом Голода, так было потому, что Святой Суверен предоставил ей определенные военные полномочия. Фея Голубой Лотос, командующая Легионом Голода, ничем не отличалась от смертного генерала, командующего солдатами; у каждого из бойцов были свои мысли на поле битвы, и могли быть даже солдаты, которые не слушали приказы и пытались сбежать или даже предать своих людей.


Но теперь Легион Голода, которым управлял этот таинственный человек, явно был в иной ситуации.


Потому что к этому времени мастера Легиона Голода, те, кто пережил этот гигантский взрыв, уже претерпели метаморфозы тела. У каждого из этих 60 000 мастеров боевых искусств были кроваво-красные глаза, наполненные убийственным намерением; они потеряли всю ясность сознания.


Без сомнения, Легион Голода находился под тщательным контролем этого человека и потерял свою волю. Теперь они были всего лишь марионетками. Если бы этот загадочный человек захотел, чтобы они все покончили жизнь самоубийством, они сделали бы это, не моргнув и глазом!


Он имел возможность контролировать Легион Голода и обладал несравненной силой, кем же он мог быть?


«Ты… ты человек или ты абиссаль?»


Холодно спросила Фея Голубой Лотос. Ее вопрос поднял дыбом волоски на телах Высокого Солнца и Темной Луны. Они знали о существовании абиссалей. Но что касается происхождения абиссалей или их секретов, они ничего не знали об это. Все, что они знали, это то, что абиссалы были ошеломляюще мощными формами жизни, полными тайн. Они также были прирожденными врагами всей разумной жизни на 33 Небесах. Одного этого было достаточно, чтобы они дрожали от страха.


Да ... этот таинственный человек, пришедший из ниоткуда, его силу или способности контролировать Легион Голода, все можно было бы объяснить, если бы он оказался абиссалем.


Весьма вероятно, что этот таинственный человек был абиссальным демоном высокого уровня, который уже обладал способностью принимать форму человека. Более того, просто глядя на него, невозможно было найти какие-либо недостатки.


В центре 60-тысячного Легиона Голода Линь Мин просто ухмыльнулся, услышав вопрос Феи Голубой Лотос. Даже в самом сильном хаосе эта женщина была способна принять самое разумное решение. Это была способность, которой и должен обладать действительно квалифицированный командир. Если бы она столкнулась с нормальным противником, она смогла бы легко выполнить свою миссию.


К сожалению, ей противостоял Линь Мин. Все, что было разумным предположением в ее глазах, на самом деле было неверным.


А все потому, что, как бы живым ни было ее воображение, она никогда бы не подумала, что человек, убитый ее мастером в прошлом, внезапно вернется с резко выросшей силой, а также распечатав, поглотив и взяв под контроль душу Голода, отнятую 3,6, миллиарда лет назад.


«Мое копье, а также Черный Дракон, кажется, ничего из этого не вызывает у нее подозрения. Похоже, Король Бог Парящее Перо верит, что я умер…»


Линь Мин догадался, что это Император Души принял меры, чтобы обмануть Бога Короля Парящее Перо.


Более 6000 лет назад, после того, как Шэн Мэй забрала его Вечную Душу, Бог Король Парящее Перо исчезла, так и не появившись снова.


Наиболее вероятный сценарий состоял в том, что Император Души использовал свою силу души и силу сознания, которые намного превосходили любые другие силы, чтобы создать иллюзии, которые имитировали смерть Линь мина. Он использовал невообразимые уловки мира сознания, чтобы совершить это, и обманул Бога Короля Парящее Перо, заставив её думать, что Линь Мин умер.


Император Души сам не хотел, чтобы Парящее Перо его нашла. Если это произойдет, тогда Парящее Перо увидит, что Вечная Душа была захвачена, и в результате все её усилия были потрачена впустую. Если это произойдет, то это вызовет подозрения у Святого Суверена.


В темной игре теневых фигур, в которую играл Император Душ, никто не знал, каков был его грандиозный план. Даже Линь Мин не мог найти никаких подсказок, чтобы хоть что-то понять.


Когда все эти мысли промелькнули в голове Линь Мина, он внезапно усмехнулся. С легким движением его фигура исчезла!


Видя, как Линь Мин исчезает, зрачки Феи Голубой Лотос, Темной Луны и Высокого Солнца сузились. Они быстро отступили назад, их первая мысль была о том, что Линь Мин нападет на них.


Однако Линь Мин не появился перед ними. Его фигура телепортировалась прочь на 10 000 миль. В глубоких звездных небесах его кулак атаковал пустоту!


Пэн!


Пустота задрожала и разрушилась. С жалким криком человека, который прятался в пространственном искажении, отшвырнуло, как мертвого пса.


Этот человек выплюнул большой глоток крови, его тело откатилось прочь, словно мешок, брошенный с вершины горы.


Этим человеком был Имперский Принц Сишэнь.


Имперский Принц Сишэнь все еще держал в руках ту таинственную черную книгу, и все его тело было покрыто кровью и ранами. Его план состоял в том, чтобы создать впечатление, что он превратился в пыль в этом гигантском взрыве, а затем сбежать через пространственное искажение. Такой любительский ход был легко замечен Линь Мином.


Фактически, в момент, когда произошел большой взрыв, Линь Мин уже распространил свое божественное восприятие, сконцентрировавшись на каждом выжившем.


Он не нашел Императора, который должен был охранять Галактику Облака Крови; казалось, что этот человек уже был отослан. К счастью для него, этот шаг позволил ему избежать бедствия.


Что касается других оставшихся в живых, они все в основном стояли перед ним.


Теперь Линь Мин мог быть спокоен, никаких известий о том, что он мог контролировать Легион Голода не распространится. В противном случае было бы трудно осуществить план, который он придумал. По крайней мере, Святой Сын не посмел бы привести к нему аватар Голода.


Таким образом, Линь Мин не позволил никому, кто был свидетелем всего случившегося, сбежать.


В это время волосы Имперского Принца Сишэня были растрепаны, но его глаза все еще блестели темным и ядовитым светом. Как избранный гордый сын небес он обладал раздутым чувством высокомерия; когда ещё он подвергался такому унижению?


Бэм!


Еще одним ударом по лицу Имперский Принц Сишэнь был поспешно отброшен, его лицо было в крови.


«Аааа!»


Сишэнь взвыл. Его волосы растрепались, и его смертное тело издавало громкие потрескивающие звуки. Он хотел использовать родословную своей расы, чтобы подвергнуться метаморфозу тела!


Подавляющее большинство мастеров святых высокого уровня были способны подвергаться метаморфозам тела. Этот тип метаморфозы тела отличался от метаморфозы тела, вызванной использованием плоти и крови Голода. Святым не нужно было платить высокую цену, чтобы претерпеть метаморфозу их родословной.


Сишэнь, естественно, обладал этой способностью.


«Ты все еще думаешь, что сможешь закончить метаморфозу своего тела?»


Линь Мин холодно усмехнулся и ударил Сишэня в грудь. Этот кулак содержал темную и мощную энергию. Когда ЛиньМин ударил Сишэня, эта энергия проникла в его органы и меридианы.


Кача!


Все окружающее тело Сишэня пространство обвалилось. Из головы Сишэня пролилась кровь, и вся сила, которую он собирал для метаморфоза тела, была рассеянна.


Видя это, остальные три генерала святых побледнели.


Сишэнь был одним из самых ярких гениев молодого поколения святых. Хотя он считался самым слабым из пяти генералов святых из-за своего возраста, он не был намного слабее. Теперь, в руках Линь Мина он напоминал кусок теста, которым играли, как хотели.


Неравенство было слишком велико!
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Глава 2020



Глава 2020 – Контратака Феи Голубой Лотос


Бэм!


Еще один удар и сила божественности и демона Линь Мина ворвалась в тело Сишэнь, передавшись через кулак. Эта сила ударила по жизненной силе Сишэня, из-за чего он потерял почти всю свою боевую силу.


Линь Мин не планировала убивать Сишэня. Он все ещё мог использовать его, и этот день также станет началом его несчастной судьбы ...


Пока Фея Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна наблюдали за этим боем, казалось, что они были свидетелями не битвы между мастерами уровня Императора. Как правило, битвы между Императорами должны разрывать небеса и раскалывать землю, их атаки могли уничтожить планеты. Сцены битвы должны быть невероятными и впечатляющими.


Но нынешняя битва между Линь Мином и Имперским Принцем Сишэнем была не чем иным, как шквалом ударов кулаков. Линь Мин избивал Сишэня, точно так же, как мастер боевых искусств избивал бы смертного на городских улицах.


Единственное отличие заключалось в том, что каждый раз, когда Линь Мин атаковал Сишэня, ударные волны от его ударов могли разрушить окружающую пустоту. Это давало знать всем, насколько ужасающей была сила каждого удара.


Когда Фея Голубой Лотос увидела это, она лишь сильнее уверилась, что Линь Мин был абиссальным демоном. Иначе, как Сишэнь с его родословной и крепким телом, мог оказаться в таком жалком положении?


И что больше всего пугало Фею, так это то, что через некоторое время такой поток ударов обрушится на нее.


"Что нам делать?"


Быстро спросила Темная Луна. Она не хотела попадать в руки этого "абиссаля". Поскольку этот юноша мог контролировать Легион Голода, он также мог иметь ту же родословную, что и Голод. Когда она подумала о щупальцах Голода, то почувствовала, как по ее позвоночнику пробежала дрожь.


Если бы этот юноша, который был воплощением абиссаля, связал ее этими щупальцами, то она была бы съедена, не оставив после себя и костей.


«Давайте атакуем его всем, что у нас есть. Если уж умирать, то я лучше умру с честью!» выпалил Высокое Солнце, глядя на Фею Голубой Лотос. Хотя он был грубым и простым человеком, он не стал бы безрассудно бросаться на поле битвы, рискуя жизнью. Скорее, он последует примеру Феи Голубой Лотос, потому что за эти последние годы ее решения на поле битвы завоевали его восхищение.


В это время Фея Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна чувствовали, что это была почти безнадежная ситуация.


Мало того, что этот противник обладал силой, намного превосходящей их собственную, он контролировал ещё и 60 000 мастеров Легиона Голода.


Как они могли победить в такой ситуации?


Хотя Высокое Солнце обратился к Фее Голубой Лотос, он на самом деле не ожидал, что у нее окажутся в запасе какие-либо методы, что помогут выжить в этой ситуации.


Фея Голубой Лотос медленно восстановила свое прежнее спокойствие. Она тихо прикоснулась к своему пространственному кольцу и сказала: «У нас есть шанс…»


«Есть шанс?» Глаза Высокого Солнца заблестели.


«Голодный Легион силен, но индивидуальная сила его членов относительно невелика. Чтобы показать свою величайшую атакующую силу, они должны атаковать великим массивом. Чтобы запустить такой массив, потребуется время нескольких вдохов или, по крайней мере, время дюжины вздохов. Другими словами, мы должны незаметно атаковать этого человека и реализовать всю нашу боевую силу за время десяти вдохов, или, что еще лучше, за время пяти вдохов!


Он слишком силен. Мы не сможем убить его, но есть шанс, что за это время пяти вдохов мы сможем нанести ущерб его духовному морю. Если мы сможем заставить его лишиться рассудка на короткое время, и отделим Легион Голода от его контроля, тогда я смогу использовать Легион Голода, чтобы убить его! Для этого все должно пройти идеально, и нам понадобиться удача. Но на самом деле наши реальные шансы могут не равняться даже 10% ... »


Фея Голубой Лотос раскрыла свой план, заставив сердце Высокого Солнца распалиться.


«Даже 10% более чем достаточно!» сказал он, в его голосе слышался распаляющийся боевой дух.


«Хорошо. Тогда вам нужно атаковать всеми силами, что у вас есть. Я займусь остальным. Атакуем вместе!» Фея Голубой Лотос отдала свой приказ. Три человека сформировали треугольное образование и бросились к Линь Мину!


Высокое Солнце, Темная Луна и Фея Голубой Лотос атаковали всем, что имели!


Высокое Солнце с ревом разразился силой, без колебаний сжигая свою кровь. Высокое Солнце обладал родословной суверена Солнца. Как только он сожжет свою сущность крови, его сила удвоится.


В это время его тело загорелось тотемами пламени. Он испускал палящее пламя, горячее, как солнце, словно становясь пылающим богом огня.


Что касается Темной Луны, она вытащила пару серпов в форме полумесяца. Размахивая серпами, она образовала ледяной холодный лунный край. Пространство было тихо разделено, образуя разбитое пространство в форме серповидных лун, которые направились к шее Линь Мина.


Между ними была Фея Голубой Лотос. Она выхватила длинный меч и атаковала без каких-либо причудливых движений. По сравнению с атаками Высокого Солнца и Темной Луны, удар Феи казался простым и понятным, ничего особенного. Однако, если бы вы знали Фею Голубой Лотос, то решили бы, что эта отчаянная атака не будет пустяком.


Столкнувшись с этим быстрым и яростным ударом с трех сторон, Линь Мин не сдвинулся с места. Громкий рев прогремел в воздухе, и черный дракон под Линь Мин взлетел вверх, показался свой острый демонический хвост.


За время стольких лет затишья Черный Дракон проглотил огромное количество плоти и крови Голода. Теперь, когда он изверг эту силу, даже планета могла быть разрушена.


Взрыв!


Высокое Солнце, пылающий жаром и пламенем Солнца, яростно столкнулся с хвостом Черного Дракона!


Он испустил сотрясающий рев. Его кровь начала кипеть, как лава, а его кровеносные сосуды извивались, как черви, разрываясь, потому что они не могли выдержать давление!


Несмотря на это, Высокое Солнце был отброшен хвостом Черного Дракона, холодные шипы хвоста чуть не пронзили его.


В это время два полумесяца Темной Луны двинулись к глазам Черного Дракона. Хотя Черный Дракон обладал невероятно мощным смертным телом, его глаза все еще были слабостью. Поскольку он был вынужден защищаться, наступление Черного Дракона замедлилось, и он использовал свои два гигантских когтя, чтобы сокрушить полумесяцы.


Таким образом, при атаке трех генералов святых, атаки Высокого Солнца и Темной Луны были заблокированы Черным Драконом.


И теперь только Фея Голубой Лотос могла бы добраться до Линь Мина.


Фея Голубой Лотос против Линь Мина!


Без сомнения, это был бой, который имел совершенно непропорциональный уровень силы.


Линь Мин схватил Копье Черного Дракона и атаковал им. Этот удар содержал импульс небес и земли. Какое-то время казалось, что сила всех миллиардов и триллионов звезд была влита в копье Линь Мина, что сделало его мощь несравнимо великой!


Никто не сомневался, что как только Фея Голубой Лотос столкнется с копьем Линь Мина, она серьезно пострадает и выплюнет кровь.


Тем не менее, Фея Голубой Лотос, похоже, совсем не боялась этого. Ее меч продолжал двигаться в направлении Линь Мина. В тот момент, когда ее меч соприкоснулся с Копьем Черного Дракона, внезапно вспыхнул темный свет. Этот темный свет двинулся прямо к духовному морю Линь Мина; целью Феи было духовное море Линь Мина!


К настоящему времени Линь Мин обнаружил, что Фея Голубой Лотос разразилась невероятно мощной силой души. Было неизвестно, какой метод она использовала, чтобы подавить его, но она была мастером боевых искусств, который одновременно культивировал сущность и божественность!


33 Великих Дао Вселенной можно было разделить на три основные категории: сущность, энергия и душа. Святые преуспели в системе трансформации тела, но им не хватало сил, когда дело доходило до системы закалки души. Но это не означало, что среди них не может быть какого-то бросающего вызов небесам гения, который обладал бы талантом к культивированию сущности и божественности. Например, Божественная Мечта культивировала энергию и божественность, а Линь Мин и вовсе культивировал сущность, энергию и божественность.


«У тебя есть и такой скрытый ход! Ты хочешь поразить мое духовное море и вернуть контроль над Легионом Голода?»


Линь Мин не отступал; несоответствие в силе было просто слишком велико, и он не отличался слабостью в этой битве. Физическая атака Феи Голубой Лотос, объединенная с атакой души была действительно замечательным шагом, чтобы незаметно атаковать его духовное море, но она смогла лишь слегка удивить Линь Мина.


Казалось, что два человека играли в шахматы и один игрок остался почти без фигур. Какими бы чудесными ни были его ходы, он все равно потерпит катастрофическое поражение.


Несмотря на это, Линь Мин не был небрежным. Он продолжал изливать силу души в свое море души, делая его неуязвимым. Таким образом, даже если бы он не защищался от атаки души Феи Голубой Лотос, он все равно не получил бы никаких ран.


Но в тот момент, когда меч Феи Голубой Лотос упал, выражение лица Линь Мина изменилось, он был сильно потрясен.


В ослепительном луче света Линь Мин обнаружил, что на конце меча Феи появилась смутная тень. Это было ... перо!


Он был чрезвычайно чувствителен к перьям. Он никогда не забудет, что более 6000 лет назад такое перо чуть не лишило его жизни!


Без сомнения, это перо принадлежало мастеру Феи – Богу Королю Парящему Перу!


Правда заключалась в том, что Фея Голубой Лотос никогда не думала, что ее атака сможет достичь успеха. Начав с физической атаки, а затем, извергнув мощную атаку души, она хотела отвлечь Линь Мина и создать впечатление, что это был ее последний козырь.


Но настоящим убийственным ходом было перо, прикрепленное к лезвию.


Оно было прикреплено к задней части меча и, кроме того, ослепительный свет и невероятно высокая скорость атаки мешали обычному человеку обнаружить его. И даже заметив его, мастер все равно не смог бы определить, что это за перо.


С начала удара, до смены хода, и затем до финального смертельного удара.


Фея Голубой Лотос сделала все на отлично, и ее атака неизбежно ударит соперника. Что касается Линь Мина, он отреагировал мгновенно. Он активировал свою энергию до предела и отступил, хоть и атаковал своим копьем!


Кача!


Длинный меч Феи Голубой Лотос был отброшен. Ее ладонь была ранена, пролилась кровь!


В этот момент она почувствовала, как дикая и жестокая энергия врезалась в ее тело. Ее лицо стало темно-красным, так как внутри нее разлилась кровь.


Удар Линь Мина был в основном направлен не на саму Фею, но потоки энергии, содержащиеся в Копье Черного Дракона, все еще ранили ее.


Удивление показалось на лице Феи Голубой Лотос. Хотя она знала, что с Линь Мином будет трудно иметь дело, она не думала, что трудно будет до такой степени. Он так быстро обнаружил перо.


Тем не менее, это перо теперь парило перед Линь Мином!


Хотя оно казалось медленным и скромным, в нем было твердое убийственное намерение. И это намерение сконцентрировалось на Линь Мине.


Перо спускалось. Судя по всему, это перо ничем не отличалось от других перьев. Но когда оно оказалось в трех футах от Линь Мина, оно внезапно превратилось в призрак женщины. Этой женщиной была ... Бог Король Парящее Перо!
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Глава 2021



Глава 2021 – Фантом Бога Короля


По прошествии более чем 6000 лет Линь Мин снова столкнулся с человеком, который охотился за ним в прошлом. Бог Король Парящее Перо, оказавшаяся перед Линь Мином, была облачена в легкую прозрачную одежду, вуаль скрывала её лицо. Когда она подняла руки и ступила на воздух, она казалась небесной девой, шедшей по бушующим волнам.


Среди трех Истинных Божеств святых она была самой сдержанной и таинственной.


Любое Истинное Божество было персонажем, стоявшим высоко в облаках над самыми высокими небесами, смотря оттуда на остальной мир.


Не говоря уже о гигантском неравенстве, существовавшем между Истинными Божествами и Императорами, один только талант Истинного Божества принадлежал к классу непревзойденных гениев на 33 Небесах. По крайней мере, они были на уровне Императора Шакья.


Такой талант в сочетании с превосходством культивирования приводил к тому, что не было ни одного Императора, способного бороться с Истинным Божеством.


В их руках песчинка могла разрушить часть небес, и одно перо могло разрушить галактику.


И теперь, такое перо плыло перед Линь Мином, и уже превратилось в фантом Бога Короля Парящее Перо.


«Воплощение Парящего Пера?»


Зрачки Линь Мин сузились. Это было воплощение, оставленное Истинным Божеством.


Более того, Фея Голубой Лотос была Императором. В дополнение к ее таланту, ее сила была на вершине даже среди сильнейших Императоров. Если Парящее Перо оставила своё воплощение, то его сила определенно превзойдет область пикового Императора, иначе от него не будет особой пользы.


Другими словами, если Парящее Перо решилась создать воплощение, которое могло бы защитить жизнь кого-то на уровне Феи Голубой Лотос, то ей нужно было бы использовать большую часть своего культивирования и жизненной силы крови.


Без сомнения, это перо содержало сущность крови Парящего Пера; это было чрезвычайно ценное сокровище.


Линь Мин никогда не думала, что Бог Король Парящее Перо будет так озабочена безопасностью своей ученицы.


В это время Бог Король Парящее Перо уже атаковала Линь Мина клинком из энергии!


Воплощение Парящего Пера содержало лишь незначительную часть ее сознания. В это время выражение ее лица было спокойным, и в ее глазах мелькнуло странное очарование.


Меч обрушился с давлением, как божественная гора, и казалось, что он мог бы раздробить мир на части. Линь Мин почувствовал, что окружающее пространство немедленно было запечатано, не давая ему уйти.


Но Линь Мин с самого начала не планировал защищаться. Он хотел увидеть, насколько сильным было воплощение Парящего Пера.


Линь Мин немедленно активировал силу крови Асуры в своем теле. Черные чешуйки покрыли его тело, когда Копье Черного Дракона издало пронзительный крик, атакуя!


В этот момент за Линь Мином появился призрак еретического бога. Гром и пламя взвились в воздух, сплетаясь вокруг копья в огромное море красного и пурпурного. Даже если бы Божественный Зверь упал в это ужасающее море энергии, он превратился бы в пепел!


Тем не менее, выражение Парящего Пера все еще оставалось безразличным. Она ступила в море грома и пламени. И насколько бы гром и пламя не бурлили и не бушевали, все, что они делали, это осторожно проходили по телу Парящего Пера, не в силах причинить ей вред или вообще повлиять на нее, как если бы она находилась в совершенно другом времени и пространстве. В это время она действительно казалась вечной небесной девой, стоящей над надвигающимися волнами, будучи такой же воздушной и элегантной, как летящая пыль.


Но эта сцена содержала жестокое убийственное намерение, наполнявшее тело беспокойством.


Меч Парящего Пера рассек море грома и огня.


Энергия меча обрушилась прямо на Линь Мина!


Пока Фея Голубой Лотос наблюдала за этим, ее сердце сжималось. Ранее она добавила перо к мечу на время этой скрытой атаки, потому что только воплощение ее мастера могло напрямую сражаться с Линь Мином. Она боялась, что даже воплощение ее мастера не сможет поразить его, но когда она увидела, как Парящее Перо рассекает море грома и огня, которым воспользовался Линь Мин, в ее сердце засияла надежда.


Когда Линь Мин заметил энергию этого свистящего меча, он быстро отступил назад. Его глаза мерцали печатями Законов Асуры. В то же время, между его бровями открылся Дао Дворец Давического Глаза.


Он прекрасно понимал, что сила грома и огня не сможет повредить Парящее Перо. И не потому, что ему не хватало силы, а потому, что его противник достиг уровня Истинного Божества и его достижения в Законах были невероятно высоки.


Эта неполная Сила Еретического Бога была просто неспособна прикоснуться к Парящему Перу.


После того, как его пробный удар не удался, Линь Мин больше не сдерживал себя. Его зрачки сузились. Открыв Дворец Дао Давического Глаза, он также открыл Все Сущее в Пустоту, особое состояние Зрачков Трех Жизней!


В поле зрения давического глаза и Зрачков Трех Жизней потоки энергии в воплощении Парящего Пера стали совершенно ясны. Линь Мин нарисовал диаграмму Инь-Ян своими руками, заставив черный и золотой поток энергии переплетаться.


Черная энергия была густой с темными демоническими намерениями, а золотая энергия напоминала сияющее солнце.


Два потока энергии были связаны друг с другом. В этот момент все Законы и энергия происхождения в окружающем пространстве начали стремительно приближаться к нему, как будто руки Линь Мина были центром всех Законов во вселенной.


Медленно сформировался массивный вихрь Инь-Ян, похожий на диаграмму первичного хаоса Инь-Ян. Но мощь этих Законов фактически намного превзошла Законы Инь и Ян.


Этот вихрь яростно столкнулся с мечом воплощения Бога Короля Парящего Пера!


Чи Чи Чи!


Меч света разбился вдребезги. На лице воплощения Парящего Пера мелькнуло удивление!


Несмотря на то, что это был лишь пучок её личности, использованный для формирования воплощения, и был лишь неполным телом сознания, он все еще обладал разумом и мыслями, как человек.


Вихрь силы божественности и силы демона продолжал двигаться вперед с неостановимым импульсом. Воплощение Парящего Пера защищало свое тело светом меча, но оно было всего лишь воплощением, неспособным принять меры, чтобы противостоять Линь Мину.


Пэн!


Последний слой света меча был разбит на части. Защитная астральная сущность воплощения задрожала, как парус корабля в бушующем шторме, медленно разрываясь на части.


Линь Мин зарычал вслух. Позади него появился призрак девяти звезд. Звездный свет начал собираться на его теле. Когда он разразился силой, не слабее, чем у Черного Дракона, он яростно вонзил свое копье в защитную астральную сущность Парящего Пера.


Кача!


Копье проникло в защитную астральную сущность, а затем пробило грудь Парящего Пера!


Белые одежды были окрашены в красный цвет крови, как если бы яркие красные сливы упали на пелену белого снега. На губах Парящего Пера показалась кровь, и меч упал из её руки, превратившись в энергетический свет, исчезающий без следа. Парящее Перо схватилась за Копье Черного Дракона своими руками, ее призрачно-голубые глаза смотрели на Линь Мина с неверием.


В это время она была всего в нескольких шагах от Линь Мина. Ее глаза начали медленно терять свой блеск. Когда она смотрела на лицо Линь Мина, которое казалось вырезанным саблей, на его брови, острые как мечи, и в его темные глаза, на ее лице появилось замешательство. Этот юноша казался знакомым, но, он был незнакомцем ...


Пэн!


Тело воплощения взорвалось, став бесчисленными частичками света. Эти частички света были похожи на 20 миллионов светлячков, которые улетели в пустоту, и исчезли из мира.


И из сгущения этих частичек света упало перо.


Линь Мин протянул руку и поймал это перо.


Странное перо было всего лишь полфута длинной, и напоминало перо белого журавля. Оно сияло кристаллическим светом, и было окрашено красивой линией красной крови.


Несмотря на то, что Линь Мин разрушил воплощение Парящего Пера, он все еще чувствовал мощную силу этого пера. Оно продолжало сиять радужными огнями, и как будто хотело выпрыгнуть из его рук.


Линь Мин напрягся и сформировал многочисленные печати, которые сковали перо слоями барьеров, так, что оно больше не могло двигаться.


Закончив с этим, Линь Мин посмотрел на Фею Голубой Лотос с улыбкой на лице.
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Глава 2022



Глава 2022 – Подавляя избранных детей небес


К этому времени лицо Феи Голубой Лотос стало белым.


Ее талант был необычайным. С самого детства она была прямым учеником Парящего Пера. Последние несколько тысяч лет она была той, кто жила в центре всех событий. Но она никогда в жизни ещё не была так безжалостно подавлена, как сегодня.


Насколько бы сильно она не была взволнована, какую бы скрытую карту она ни использовала, она не смогла нанести ни единого удара по своему противнику.


"Ты все еще хочешь сражаться?"


Спокойно спросил Линь Мин. Фея Голубой Лотос прикусила губу. Но прежде чем она успела подумать о том, как справиться с этой ситуацией, Линь Мин внезапно разразилась убийственным намерением, мгновенно становясь проявлением какого-то дикого и необузданного животного, бросившегося прямо к ней!


Его лицо было злобным, когда его кулак был отправлен в атаку!


Пэн!


Этот кулак яростно врезался в живот Феи Голубой Лотос. Ее защитная астральная сущность развалилась, а ее тело согнулось, как высохшая креветка!


В этот момент кровеносные сосуды вздулись в её глазах, как будто они готовились выскочить из глазниц. Она чувствовала дикую и свирепую силу Линь Мина, безрассудно несущуюся по ее телу, нападающую на ее меридианы!


Эта сильная боль заставляла ее задрожать, с трудом удерживая её в сознании!


После этого удара Линь Мин поднял руку и ударил её локтем по спине!


Кача!


Фея Голубой Лотос выплюнула глоток крови. Она услышала, как ее позвоночник чуть не сломался пополам. Ещё больше этой дикой энергии проникло в ее тело, заставив ее органы лопаться, и ее сгущенная жизнеспособность кровь была повреждена.


Линь Мин был безжалостен в своих действиях. Эта женщина была просто слишком опасным человеком и неоднократно угрожала ему. Если бы в его руках не было скрытых карт, которые никто не мог себе представить, он мог бы быть убит её стараниями.


Столкнувшись с таким противником, Линь Мин не стал бы проявлять жалости. Даже, если бы она решила сдаться по собственной инициативе, и даже, если бы не решила, Линь Мин все равно жестоко избил бы ее, лишив способности к восстанию.


Конечно, как и в случае с Имперским Принцем Сишэнем, Линь Мин не собирался убивать Фею Голубой Лотос, потому что он все ещё мог использовать ее. Одного того факта, что Король Бог Парящее Перо заботилась о своей ученице до такой степени, что оставила ей свое воплощения было достаточно, чтобы оставить её в живых. А все потому, что, кроме того, что он разозлит Парящее Перо и заставит ее искать мести, в убийстве Феи Голубой Лотос не было никакого преимущества.


К настоящему времени Линь Мин уже догадывался, что Король Бог Парящее Перо на самом деле не имела планов яростной атаки на человечество. В противном случае Божественная Мечта, которая должна была встретиться с двумя противниками в одиночку, скорее всего, не смогла бы продолжать сопротивляться так долго.


Разозлив Парящее Перо, он мог получить непредвиденный результат. В сложившейся ситуации человечество и без того уже не знало покоя; Линь Мин не хотел сделать эту войну для человечества еще страшнее.


Высокое Солнце и Темная Луна невероятно уродливо изменились в лицах. В глазах Высокого Солнца Фея Голубой Лотос была почти всемогущей фигурой, но даже такая фигура была жестоко избита этим загадочным человеком.


Сейчас Фея Голубой Лотос напоминала слабую женщину. Когда Высокое Солнце посмотрел на её скрюченную фигуру, его лицо чуть не покраснело от сожаления. Без сомнения, его судьба будет лишь ещё более несчастной.


И в это время Линь Мин уже безмолвно устремился к Высокому Солнцу и Темной Луне…


..........


Для этих четырех генералов святых это был самый незабываемый день в их жизни. Во-первых, ловушка, которую они с такими усилиями готовили, была обнаружена и использована против них. Затем они были жестоко избиты этим загадочным человеком. Наконец, их даже посадили в клетку и бросили в какое-то темное пространство - внутренний мир таинственного человека.


Фея Голубой Лотос и представить не могла, что у абиссаля также будет свой мир. Но сейчас она не собиралась думать об этом.


Сегодня был день её полного провала. Она собрала так много людей, чтобы устроить эту ловушку, но, в конце концов, в ловушку попала она сама. Если подумать об этом, то выходило действительно смешно ...


Хотя этот таинственный человек еще не убил её, Фея Голубой Лотос не думала, что ей повезло. Возможно, их судьба может быть даже хуже смерти.


Фея Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна смотрели друг на друга во внутреннем мире Линь Мина, отчаяние росло в их сердцах. Хотя их силы не могли вознести их на самые высокие уровни 33 Небес, они все еще были где-то рядом с вершиной. Но перед этим загадочным человеком они были такими же беспомощными, как дети.


Когда Линь Мин закончил подавлять Фею Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темную Луну, он повернулся к Сишэню, планируя подавить и его.


Но в это время Линь Мин обнаружил, что в своей изуродованной правой руке Сишэнь держал таинственную черную книгу, и она начала претерпевать изменения. Глаз на обложке начал излучать кроваво-красный свет.


Мм?


Линь Мин насторожился. Он уже заметил эту черную книгу. Форма черной книги заставила его задуматься о книге смерти Священного Писания, но после изучения он обнаружил, что это было не Священное Писание, а таинственная книга неизвестного происхождения. Какое-то время он не мог понять, какие секреты хранит эта загадочная книга.


Линь Мин планировал захватить Сишэня, а затем изучить эту древнюю книгу. Он не думал, что черная книга внезапно вот так проявит себя.


Излучаемый ей кроваво-красный свет становился все сильнее и сильнее, и глаз также становился все ярче.


Кроваво-красный свет превратился в слабые слои кровавого тумана, покрывающего Сишэня. Этот кровавый туман медленно проникал в его кожу, заставляя его тело светиться алым сиянием.


"Это…"


Веки Линь Мина дрогнули. Он не знал, какие изменения вызывала черная книга в Имперском Принце Сишэне. Черная книга могла исцелять раны Принца или даже контролировать его. Но чтобы это ни было, это определенно не несло ничего хорошего.


Без дальнейших размышлений Линь Мин взял Копье Черного Дракона и направил его в грудь Имперского Принца Сишэня!


Пуфф!


Пролилась кровь.


Имперский Принц Сишэнь давно потерял способность сражаться и не имел сил сопротивляться атаке. Копье Линь Мина не затронуло сердце Сишэня. Но принесло с собой разрушительную силу божественности и демона, в результате чего легкие Сишэня будут полностью разрушены!


Даже если бы на его месте был Император святых с грозным телом, и ему пришлось бы противостоять такому удару после того, как его так сильно избили, он бы тоже оказался на грани смерти.


Линь Мин не планировал давать Сишэню шансов на выздоровление. Какие бы изменения не несла черная книга, Сишеня все равно нужно использовать в качестве посредника. Если он достаточно сильно ранит Сишэня, книга вообще ничего не сможет сделать.


После удара Линь Мина кровавый туман продолжал просачиваться в тело Принца, вызывая быстрое восстановление его ран. Линь Мин был поражен. Он протянул руку и схватил черную книгу.


Получив черную книгу, Линь Мин смог почувствовать зловещую и темную ауру, исходящую от нее. Кровавый глаз на обложке, казалось, смотрел на него.


Затем Линь Мин также увидел на поверхности черной книги похожие на земляных червей надписи.


Он был удивлен, увидев эти письмена. Линь Мин мог похвастаться пониманием многих древних систем письма. А все потому, что он бывал во многих мистических мирах, прочитал много древних текстов, а также усвоил и впитал в себя воспоминания многих людей. Но он никогда не видел такого письма раньше.


В это время черная книга внезапно выпустила волну силы и почти освободилась от хватки Линь Мина. Линь Мин разозлился, и его разум похолодел. Сила божественности и демона нахлынула на него. Одна рука начала сиять божественным светом, а другая сияла демонической энергией, когда он приложил немного усилий, чтобы запечатать черную книгу.


Но в это время в тело Имперского Принца Сишэня уже погрузилось большое количество кроваво-красного тумана. В то время, как этот кроваво-красный туман вызвал регенерацию тела Сишэня, он также заставил его ауру приобрести странные свойства.


В это время выражение лица Линь Мина стал намного серьезнее.


Казалось, что даже силы божественности и демона было недостаточно, чтобы полностью запечатать эту черную книгу.


Линь Мин нахмурился. Он взмахнул рукой, и открылось пространство Магического Куба. Черная книга была помещена в пространство Магического Куба.


Магический Куб был пространственным божественным инструментом высшего порядка. Его пространство также было отделено от остального мира. Без его разрешения не было ничего, что могло бы пройти через это пространство.


Когда черная книга была брошена в пространство Магического Куба, кровавый туман, проникший в тело Сишэня, также был изолирован.


Несмотря на это, Линь Мин был озабочен поведением этой странной черной книги.


Он использовал свою силу разума, чтобы связаться с Древней Божественной Печатью, который находился в пространстве Магического Куба, а затем организовал метод запечатывания. Хотя он считал себя опытным в запечатывании, он абсолютно точно не был лучше, чем Древняя Печать.


Когда мысли Линь Мина распространились в Магическом Кубе, послышался громкий звук вращения. Бесчисленные руны затанцевали в воздухе пространства Магического Куба, медленно принимая форму Массива Божественной Печати, что уверено покрыл древнюю черную книгу.


Бэм!


После того, как Массив Божественной Печати был установлен, основное тело Древней Печати прочно стабилизировало центральное ядро, подавив древнюю книгу под печатью!


Увувуу


В тот момент, когда древняя книга была подавлена, кроваво-красный глаз начал дико двигаться и издавая пронзительный крик.


Кто бы мог подумать, что книга действительно вскрикнет; Дух Артефакта Древней Печати чувствовал, что это невероятно странно.


«Что это за книга?» спросил Дух Артефакта Древней Печати.


«Я не уверен. Эта книга, кажется, обладает злой природой. Сначала мы подавим её, а затем постепенно изучим».


Линь Мин чувствовал, что эта древняя книга была ненормальной. Но даже с этой древней книгой Принц Сишэнь был далек от того, чтобы стать соперником Линь Мину. А все из-за того, что Сишэнь еще не проник в область Императора, и его культивирование было даже немного ниже, чем у Линь Мина. Учитывая неравенство в абсолютной силе, даже злая древняя книга не смогла восполнить эту разницу.


Подавив древнюю книгу, Линь Мин снова ударил Сишэня, полностью уничтожив эффект восстановления, который только что оказал кровавый туман древней книги. Затем он заблокировал жизненную силу Сишэня и бросил его в свой внутренний мир, как мертвого пса.


Подумав ещё немного, Линь Мин также запечатал несколькими слоями печатей перо Бога Короля Парящее Перо, и бросил его в массив запечатывая Древней Печати.


.........


В квадриллионе триллионов миль отсюда, в другой вселенной, отделенной от дикой вселенной Стеной Плача Бога.


Женщина в белой одежде осторожно шла сквозь звездное небо. Перед ней было глубокое и темное пространство пурпурного тумана. Этот туман не имел конца. Он был похож на туманность, или на какое-то иллюзорное море.


Увидев этот туман, одетая в белое женщина указала на него пальцем. Слои прозрачных волн вырвались из её руки, разрушая туман, открывая звездное небо. Но мгновение спустя этот туман снова сгустился, как будто он был бесконечным.


Женщина в белой одежде нахмурилась. Она постояла перед пурпурным туманом, а затем снова атаковала.


Пурпурный туман перед ней был на самом деле иллюзией пространства божественной мечты, которую подготовила Император Божественная Мечта.


А этой женщиной в белой одежде была Бог Король Парящее Перо!
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Глава 2023



Глава 2023 – Разозленная Парящее Перо


Бог Король Парящее Перо много лет боролась с Императором Божественной Мечтой. Но, по правде говоря, непосредственно друг с другом они сталкивались очень редко, и никогда не атаковали друг друга изо всех сил.


Большую часть времени они использовали массивы, чтобы разбивать массивы противника, сравнивая свои Законы и сражаясь в битвах морей души.


Одна из этих дам культивировала энергию и божественность, а другая - сущность и божественность. Их системы культивирования были неразрывно связаны с их умственной силой и морем души, благодаря чему они использовали всевозможные методы борьбы. Одно сражение в аспекте морей души может продолжаться в течение нескольких лет подряд.


Для несравненных мастеров найти противника, который был бы похож на него по силе и в аспекте Законов, было невероятно сложно, особенно при достижении уровня Парящего Пера или Божественной Мечты. В этой вселенной было мало людей, способных заставить их использовать всю свою силу.


Но если бы мастер боевых искусств только и делал, что прибывал в уединении, чтобы культивировать и размышлять над Законами, то ему неизбежно не хватало бы самого главного. Ему требовалась соответствующая среда и противник, который был бы на его уровне. Это была также одна из причин, по которым цивилизация людей начала процветать в области боевых искусств 10 миллиардов лет назад.


Таким образом, за прошедшие годы Парящее Перо и Божественная Мечта пришли к молчаливому пониманию в своей непрекращающейся битве. Во время борьбы они постоянно углубляли свое понимание морей души и силы разума.


Первоначально Парящее Перо не придавала большого значения войне между святыми и человечеством. Её просто не интересовало, кто победит. Единственная причина, по которой она участвовала в этой войне, заключалась в том, что Святой Суверен Доброй Удачи дал ей достаточные стимулы, и в то же время она также верила, что Святой Суверен может править всеми под небесами позже и достичь более высокой границы, поэтому она не хотела его обидеть.


Пока она удерживала Божественную Мечту в этой другой вселенной, она, безусловно, здорово помогала святым. И было еще одно преимущество – сама Парящее Перо могла быть довольна, поскольку она позволяла Феи Голубой Лотос принять участие в войне между людьми и святыми.


Парящие Перо была уверена, что учитывая силу и интеллект Феи, а также воплощение, которое она оставила ей, и Легион Голода, которой Святой Суверен Доброй Удачи передал под командование Феи, во всей дикой вселенной не было никого, кто сможет навредить ей.


Она будет сильнейшим кулаком армий святых. Даже Император Шакья не сможет с ней бороться.


И в каждом великом бедствии, даже в бедствиях и несчастьях, которые проносились через 33 Неба, наступала эпоха, когда гении всех рас будут быстро расти.


Война, в которой участвовали все вселенные, была бы лучшим полем битвы для Феи, чтобы закалить себя.


В глазах Парящего Пера, величайшим преимуществом войны между святыми и человечеством было то, что ее собственная ученица могла путешествовать и приобретать опыт.


Что касается Божественной Мечты, противницы Парящего Пера, то она на самом деле была не так спокойна и не так довольна ситуацией. На самом деле, можно было бы смело сказать, что Божественная Мечта сгорала от нетерпения!


Но как бы она ни волновалась об исходе войны человечества, в это время ей больше ничего не оставалось. Она ничего не могла сделать с Парящим Пером и определенно не могла сражаться со Святым Сувереном Доброй Удачи. И, если бы она и захотела вмешаться в битвы между Императорами, то знала, что Парящее Перо и Астральный Свод не позволят ей этого сделать.


Таким образом, в это время у нее не было другого пути, кроме, как продолжать борьбу с Парящим Пером и использовать все шансы увеличить свою силу.


Она знала, что главным врагом человечества, в конце концов, был только один человек - Святой Суверен Доброй Удачи. Это был враг, с которым она неизбежно столкнется в будущем.


Возможно, настанет день, когда она сможет повторить действия Императора Божественной Печати, и сжечь свою жизнь, чтобы нанести тяжелые раны Святому Суверену. Для Божественной Мечты это был бы лучший результат из всех возможных.


Но надежды на достижения такой цели были весьма скромными. Чем сильнее разгоралось пламя война, тем отчетливее Божественная Мечта понимала, насколько силен был Император Божественная Печать в прошлом. Когда он столкнулся с Голодом уровня Истинного Божества, ему также пришлось столкнуться и с предыдущим Святым Сувереном, который был не слабее, чем нынешний Святой Суверен. Даже тогда Божественная Печать смог переломить ход войны и достичь невозможного чуда.


Божественная Мечта знала, что между ней и Божественной Печатью все еще существует огромный разрыв.


Уже какое-то время Парящее Перо не могла прорваться сквозь пространство грез Божественной Мечты. Парящее Перо впала в созерцание. По правде говоря, Божественная Мечта не вкладывал много сил души в формирование этого массива, и оно было слабым по интенсивности. Если бы Парящее Перо того пожелала, она могла бы уничтожить это формирование массива своей силой. Но она этого не делала. Скорее она медленно разбиралась в тайнах этой иллюзии, чтобы тренироваться и еще больше усилить своё понимание Законов.


Но прежде, чем прошла даже треть времени, необходимого Парящему Перу, чтобы разгадать эти Законы, ее руки внезапно задрожали. Она подняла голову, в ее глазах промелькнули удивление и неверие.


Только что она почувствовала, что воплощение, которое она приготовила для Феи Голубой Лотос, было разрушено кем-то другим!


Парящее Перо передала струйку своей жизненной сущности в ее воплощение. Среди Императоров ее воплощение было почти непобедимым.


Кто же смог разрушить ее воплощение?


Как это вообще возможно!?


И что насчет ее ученицы, Голубой Лотос?


В глазах Парящего Пера, Фея Голубой Лотос, которая не должна была столкнуться с какими-либо по-настоящему опасными ситуациями, потерпела катастрофическое поражение! В противном случае она никак не стала бы использовать свой последний козырь.


Чтобы обеспечить целостность божественной души Голубой Лотос, и чтобы она без помех могла в будущем прорваться к новым границам, Парящее Перо не позволила Голубой Лотос оставить нить своей души в нефритовом свитке жизни души. Поэтому, она не знала, что с ней случилось.


При этой мысли, взгляд глаз Парящего Пера, наполненных неверием, стал леденящим!


Она распространила свое восприятие, желая увидеть свое перо, которое было подавлено. Но что удивило ее, так это то, что, хотя она могла чувствовать, что ее перо все еще существует, оно, казалось, было заперто в каком-то загадочном пространстве. Законы этого загадочного пространства блокировали все, и она не могла зафиксировать положение своего пера.


Более того, она могла ясно чувствовать, что сущность крови, которую она прикрепила к этому перу, медленно поглощалась кем-то другим!


Осознав это, сильное убийственное намерение вырвалось из ее глаз!


Это был источник её жизненной энергии после того, как она проникла в область Истинного Божества. Если она потеряет его, это было бы огромной атакой на ее культивирование!


"Кто это может быть!?"


Парящее Перо стиснула зубы, всевозможные мысли быстро заполняли ее разум.


Сначала она подумала об Императоре Шакья.


Среди людей единственной, способной разрушить ее воплощение, была Божественная Мечта. Так как Божественная Мечта была здесь, это означало, что ее воплощение было непобедимым для человечества.


Но не если Император Шакья совершил еще один прорыв.


Но подумав о возрасте Императора Шакья, Парящее Перо решила, что это невозможно. Император Шакья был слишком молод. Согласно его нынешней боевой силе и таланту, для него было совершенно неразумно внезапно прорваться в область Истинного Божества.


Но кто бы это ни был, Парящее Перо не простит этого человека!


Если они причинил вред Голубой Лотос, то Парящее Перо будет преследовать его до конца света!


Пэн!


Парящее Перо с силой протянула руку вперед. Формирование массива грез, которое установила Божественная Мечта, внезапно распалось на части, превратившись в бесчисленные частицы света.


В это время у Парящего Пера не было желания медленно распутывать загадки этого массива, она разбила его абсолютной силой.


Парящее Перо стремилась вернуться. Она шагнула в пустоту, желая немедленно покинуть эту звездную территорию. Но в это время силовые поля начали вращаться вокруг нее, в результате чего Законы Пространства изменились так, что она не смогла использовать большой сдвиг пустоты.


В следующее мгновение пурпурный туман снова собрался, окружая Парящее Перо и изолируя ее.


Разница теперь заключалась в том, что этот пурпурный туман больше не был поверхностным сравнением Законов; скорее, в него влили действительно ужасающее количество энергии.


Это было пространство божественной мечты!


Фуух!


Пространство божественной мечты мягко дрогнуло. Не слишком далеко от Парящего Пера появилась женщина в синей одежде, которая, как казалось, раздвинула завесу звезд, шагая через вздымающееся пространство.


По нраву эта женщина была похожа на Парящее Перо и была богиней своего поколения. Она восседала на троне на самых высоких небесах и смотрела на смертных внизу.


«Божественная Мечта!» глаза Парящего Пера сверкали гневом. «Ты хочешь преградить мне путь?»


Божественная Мечта слабо улыбнулась. «Я только что почувствовала, что в твоем настроении произошли огромные колебания, и ты силой разорвала мое силовое поле. Естественно, я должна была прийти и посмотреть в чем дело. Кажется, как будто ... у тебя возникли какие-то неотложные дела?»


Одежда Божественной Мечты трепетала вокруг нее. Ее тон не был медленным и не торопливым, словно звуки теплой весны зимой, прекрасная музыка для ушей.


Но когда эти слова услышала Парящее Перо, они не обрадовалась.


"Прочь с дороги!" холодно сказала Парящее Перо.


«Боюсь, этому не бывать» Божественная Мечта мягко подняла правую руку, и лепестки цветов медленно завращались вокруг ее кончиков пальцев. Она слабо догадалась, что тревожное событие, так поразившее Парящее Перо, было как-то связанно с битвами между юниорами. И если это была плохая новость для Парящего Пера, то это определенно была хорошая новость для нее. В любом случае, она не могла так легко позволить сопернице уйти.


«Реки текут 30 лет на восток, а затем 30 лет на запад. Поскольку ты удерживала меня здесь раньше, чтобы я не могла вернуться в дикую вселенную, моя очередь отплатить за услугу».


Парящее Перо распустила рукава, лицо её стало ледяной маской. «Как ты думаешь, после прихода Астрального Свода ты все ещё сможешь удержать меня здесь?»


«Каждое мгновение, что ты пробудешь здесь, это еще одно мгновение, которое я выиграю» голос Божественной Мечты был безразличным, когда она медленно вытащила меч.


............


Слабые и неземные звездные небеса были безграничными и бескрайними. В этих звездных небесах плавал континент, и этот континент был покрыт духовными источниками и чудесными сокровищами неба и земли.


Это была земля вселенной Линь Мина.


Четыре генерала святых – Высокое Солнце, Темная Луна, Голубой Лотос и Сишэнь - были брошены на этот континент после того, как их энергия крови была полностью запечатана.


Их тела были связаны печатями проклятий Закона; им было трудно переместить даже палец.


«Ублюдок, больно же!» Высокое Солнце изо всех сил пытался повернуть шею, заставляя кости издавать громкие потрескивающие звуки. «Этот проклятый демон! Я понятия не имею, что он собирается делать с нами…» выругался Высокое Солнце. Учитывая сложившиеся обстоятельства, он был в относительно хорошем положении; по крайней мере, он был в состоянии стоять. Самым жалким был Сишэнь. Все кости его были сломаны, и он лежал на земле, как кусок мяса, способный лишь издавать слабые стоны.


В это время Фея Голубой Лотос внимательно следила за внутренним миром Линь Мина. Пока она исследовала мир вокруг нее, она начала обнаруживать различия.


«Кажется, этот мир ... как будто не имеет никакого отличия от внешней вселенной ... можем ли мы действительно быть во внутреннем мире?» пробормотала Фея Голубой Лотос, неуверенная в своих словах. Может ли это быть внутренний мир абиссального демона? Законы, материя и энергия происхождения здесь были настолько реальны ...


Прежде чем Высокое Солнце и Темная Луна смогли ответить, пространство перед ними начало искажаться. Появился Линь Мин, одетый в черное, с копьем в руке. Когда Линь Мин прибыл на этот континент, он твердо встал на землю на расстоянии ста футов от четверки.
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Глава 2024



Глава 2024 – Польза от заложников


Увидев Линь Мина, эту темную звезду, четыре генерала святых почувствовали, как их сердца сжались.


«Что ты планируешь сделать с нами?»


Спросила Фея Голубой Лотос. Оказавшись в таком опасном положении, она не могла представить никакого способа убежать. Теперь она могла выжить только, если бы использовала алчность этого таинственного человека против него самого. Поскольку он поместил их здесь в клетку, он неизбежно должен был иметь какой-то план, иначе он бы давно их убил.


Линь Мин не ответил. Голубой Лотос отправила Высокому Солнцу и Темной Луне передачу звука: «Слушайте меня и молчите…»


Высокое Солнце и Темная Луна внутренне кивнули. В это время они могли положиться только на Фею. Что касается Сишэня, его не стоило брать в расчет. Прямо сейчас он не мог даже говорить.


Линь Мин молчал. Он прошел через пустоту и появился прямо перед Феей Голубой Лотос. Он стоял высоко над ней в командном положении, смотря на нее сверху вниз.


Это было подавление от неравенства в силе. Фея Голубой Лотос задержала дыхание. Столкнувшись с таким таинственным мастером, как Линь Мин, а также с аурой, которая исходила от его тела, она чувствовала, как будто задыхается каждый миг.


Она даже боялась, что Линь Мин в следующий момент высвободит свою животную природу и вернется к своему демоническому состоянию. Если это произойдет, последствия будут невообразимыми.


Фея Голубой Лотос прикусила губу, слегка побледнев. «Если у тебя есть какие-либо условия, говори».


Фея Голубой Лотос была хорошо знакома со слабостями сердца. Конечно, её план сработал бы, если бы этот демон в человеческой форме также обладал человеческим характером.


Она уже решила, что чтобы не предложил этот человек, она не станет соглашаться и не станет отвергать его предложение.


Это был метод переговоров, суливший высокие шансы на выживание.


Если бы она прямо отвергла его условия, чтобы этот человек не увидел никаких надежд на успех, он мог бы убить их.


В то же время, если она с готовностью согласится и позволит ему легко достичь своей цели, он также мог убить их, чтобы избавиться от свидетелей.


Ей приходилось искать эту единственную точку равновесия между согласием и отказом, чтобы этот человек увидел надежду, но и не получил немедленной победы.


Эта точка равновесия была той самой, на которой стояла ее жизнь!


«Это величайшее испытание в моей жизни. Я должна понять ход его мыслей ...» подумала про себя Фея Голубой Лотос. Тем не менее, она и представить себе не могла, что Линь Мин не только не скажет ни слова, но вместо этого протянет руку, показав четыре плавающих шарика мяса над своей ладонью!


Эти шарики мяса медленно извивались и дрожали, словно это были четыре сердца.


При этом, крошечные щупальца танцевали вокруг них, как щупальца медуз, и все они постоянно двигались.


Фея Голубой Лотос никак не рассчитывала на такую ситуацию. Ей не нужно было использовать свое восприятие, чтобы сразу понять, что это была плоть и кровь Голода!


Лицо Феи стало белым!


Не нужно быть гением, чтобы понять, что именно этот человек планирует сделать - он хотел внедрить в их тела плоть и кровь Голода!


После того, как Фея Голубой Лотос лично лицезрела способности этого таинственного человека контролировать Легион Голода, она не сомневалась, что, если он внедрит в нее плоть и кровь Голода, она станет его послушной марионеткой. Она послушно примет все приказы и потеряет всякую независимую волю.


Если бы он захотел, чтобы она встала на колени, она бы встала на колени. Если бы он захотел, чтобы она умерла, она бы умерла. Если бы он захотел, чтобы она предложила свой первоначальный Инь, то она предложила бы ему свой Инь. Она станет самым верным и самым жалким слугой, без собственных мыслей.


Она скорее умрет, чем станет такой рабой.


"Просто убей меня!"


Видя, как плоть и кровь Голода медленно плывут над ладонью Линь Мина, Фея Голубой Лотос почувствовала, как ее сердце сжалось в груди.


Позади неё, Высокое Солнце и Темна Луна, и даже полумертвый Сишэнь, почувствовали, как будто провалились в ледяное озеро. Это была действительно судьба, более ужасающая, чем смерть.


«Ты хочешь умереть? Продолжай мечтать».


Линь Мин схватил Фею за шею и протянул руку. Плоть и кровь Голода двинулись вперед.


Эта плоть и кровь Голода были отобраны у мастеров святых Легиона Голода. Это была самая изощренная сущность, способная управлять мастерами уровня Императора!


Линь Мин хотел узнать, какую боевую силу смогли бы показать эти четыре главных гения святых, как только сольются с плотью и кровью Голода?


Плоть и кровь Голода полностью подчинялись приказам Линь Мина. После их внедрения он получит четыре преданных и слуги. Заставить их уничтожить армий святых было бы совсем не сложно.


Конечно, если бы Линь Мин захотел, он мог в любой момент убрать плоть и кровь Голода, восстановив их свободу воли.


Иметь такую способность было действительно приятно. Линь Мин даже испытывал некоторую зависть по отношению к методам Святого Суверена.


Святой Суверен планировал использовать плоть и кровь Голода, чтобы постепенно взять под свой контроль весь мир.


Тогда почему Линь Мин не может сделать то же самое?


«Ты! Ты ... мой мастер этого так не оставит!»


Сказала Фея Голубой Лотос сквозь стиснутые зубы, ее голос трудно было услышать. То, что она использовала своего мастера в качестве угрозы, уже доказало, что ее страх достиг предела, иначе она не использовала бы такую дешевую и постыдную угрозу. Эта сцена напоминала ссору между детьми, когда один из детей убегал, зовя мать на помощь.


Но в это время Линь Мин уже схватил Фею за шею и поднял ее.


"Нет… нет…"


Хотя Фея Голубой Лотос обычно была спокойна, тут она уже потеряла самообладание и сопротивлялась, объятая паникой. Шарик мяса продолжал извиваться в руке Линь Мина, направляя маленькие щупальца к ней. В ее глазах это был самый страшный демон в мире.


«Просто с радостью стать моей слугой» равнодушно произнес Линь Мин, его слова заставили Фею пожелать покончить жизнь самоубийством. В то же время Линь Мин схватил плоть и кровь Голода и положил шар на грудь Феи Голубой Лотос.


«Аааа!» надрывно вскрикнула Фея Голубой Лотос!


Все, что она почувствовала, это онемение в ее груди. Плоть и кровь Голода вгрызалась в ее грудь и вонзилась в ее тело.


Это было странное и мрачное чувство - знать, что ты теряешь себя. Она чувствовала зуд, даже когда все ее тело покалывало от онемения.


Это странное чувство почти заставило Фею Голубой Лотос откусить свой язык; она предпочла бы, чтобы процесс был мучительно болезненным, чтобы она могла упасть в обморок.


Хуула!


Плоть и кровь Голода продолжали извиваться. Глаза Феи стали кроваво-красными. Ее хрупкое тело сильно дрожало, она тяжело дышала.


Однако, как бы она ни боролась, она не могла изменить свою судьбу.


«Ты… ты… ты… не…»


Фея больше не мог составлять законченные предложения. Ароматные капли пота катились по ее телу, пропитывая одежду.


И в это время Линь Мин продолжал держать Фею за шею, его глаза были настолько холодны, что заставили её дрожать.


Его взгляд упал на Высокое Солнце, Темную Луну и Сишэня. Все они начали потеть. В конце концов, они поняли, что после попадания в руки этого демона, даже смерть может быть невозможной надеждой!


Борьба Феи быстро стихла. Слюна вытекла из уголков ее губ. Линь Мин отпустил ее, позволив ей упасть на землю, как лапше.


Линь Мин бросил на нее взгляд. В это время плоть и кровь Голода уже превратились в крошечные нити, пронизывающие ее сердце и каждый дюйм её тела. Даже ее духовное море было захвачено плотью и кровью Голода.


Плоть и кровь Голода полностью слились с ее телом.


Плоть и кровь Голода, будучи более грозной формой жизни, естественно, взяла под свой контроль тело и разум Феи Голубой Лотос после слияния.


Если бы Линь Мин только захотел, он мог бы оставить плоть и кровь Голода в дремлющем состоянии, чтобы Фея Голубой Лотос ничем не отличалась от обычного человека, и это также не повлияло бы на ее мысли. Но как только он активирует плоть и кровь Голода, она станет его самой верной рабыней.


Линь Мин посмотрела на Фею Голубой Лотос. По велению своей мысли он активировал плоть и кровь Голода.


Фея Голубой Лотос задрожала. В ее глазах мелькнуло недоумение. Она с изумлением посмотрела на Линь Мина. Постепенно её смятение превратилась в благоговение.


Эта картина была похоже на проявление благоговения формой жизни низшего происхождения при виде короля своей расы. Это было послушание и уважение, которое исходило из глубины родословной.


Она поднялась с земли и опустилась на колени перед Лин Мином. Она с любовью поцеловала его ноги, сказав: «Голубой Лотос приветствует Мастера».


"Отлично"


Линь Мин улыбнулся. С четырьмя генералами святых уровня Императора и более чем 90% от оставшегося Легиона Голода он получит еще большее преимущество в своем крестовом походе против святых!


Более того, эти четыре генерала святых, в частности Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна, сделают так, чтобы Астральный Свод и Парящее Перо опасались выступать против него, из страха нанести вред своим ученикам. Это были действительно очень удобно!


В это время Линь Мин повернулся к Высокому Солнцу, Темной Луне и Сишэню.


Глаза Высокого Солнца были готовы выкатиться из орбит, и он тяжело дышал, как корова. Он сам стал свидетелем судьбы Феи Голубой Лотос, и его тело дрожало от гнева и страха. «Зверь, если у тебя есть мужество, убей меня! Ты посмеешь убить меня? Давай! Если у тебя хватит смелости, то убей меня!»


Высокое Солнце указал на свою шею, глаза его были кроваво-красными. «Ты ублюдок, ты, чертов зверь, если ты не убьешь меня сегодня, то наверняка настанет день, когда я отрублю тебе голову и скормлю ее… хм…!» Высокое Солнце все кричал, как вдруг замолк. Потому что только что Линь Мин выбросил плоть и кровь Голода, которые попали ему прямо в рот.


Кусок вошел прямо в горло!


«Кахи! Кух!»


Высокое Солнце отчаянно схватился за шею, кровеносные сосуды его вздулись, как черви. Но он не мог удержать эту штуку от проникновения в его тело.


«M-мама ...» с трудом произнес Высокое Солнце. Он отлетел назад и приземлился на землю, ударился головой об землю и ударил себя в грудь. Но все его усилия были напрасны.


Он хотел продолжать кричать на Линь Мина, но из-за того, что у него было забито горло, его слова стали неразличимыми.


«Ты хочешь вызвать у меня гнев, чтобы я убил тебя в ярости? Даже ребенок не попадется на такие маленькие хитрости».


Линь Мин холодно посмотрел на Высокое Солнце, который повалился на землю. Поскольку энергия и жизненная сила Высокого Солнца были изолированы, он даже не мог совершить самоубийство, разорвав свои меридианы. Высокое Солнце со своим скромным интеллектом, мог думать только о том, чтобы заставить Линь Мина разозлиться и убить его. Однако Линь Мин не обращал внимания на его слова.


Затем Линь Мин повернулся к Темной Луне.


Она уже начал плакать, по-настоящему плакать. Большие слезы падали, словно дождь, из-за чего она казалась жалкой.


Она с горечью посмотрела на Линь Мина и прижала руки к груди. Будучи невысокой и хрупкой она выглядела как девушка 14-15 лет, которая слишком рано сформировалась.


«Нет, не делай этого, я сделаю все, что ты захочешь. Тебе не нужно ничего помещать в меня. Я готова быть твоей рабой, я умоляю тебя, я сделаю все ...».
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Глава 2025



Глава 2025 – Военный отчет


Темная Луна ухватилась за руку Линь Мина, ее большие полные слез глаза выглядели так, словно они могли говорить.


Видя реакцию Темной Луны, Линь Мин был поражен. Реакция Высокого Солнца и Феи Голубой Лотос была вполне ожидаемой, но он никак не ожидал, что ученик Истинного Божества, который был высокомерным и надменным с самого рождения, на самом деле окажется без всяких принципов.


«Ты играешь не так уж плохо, я чуть не повелся» мрачно сказал Линь Мин. «Чтобы избежать судьбы рабыни, ты, кажется, готова на все».


«Я… то, что я сказал, было правдой, даже теперь ты можешь отдать мне приказ…» Темная Луна запаниковала. Но в это время Линь Мин уже прислонил к её животу плоть и кровь Голода. Темная Луна издала пронзительный визг, разносящийся на мили округ. Трудно было представить, что даже в ситуации, когда ее жизненная сила была заблокирована, она все еще могла издавать такой крик.


«Мне жаль, но я бы предпочту поверить в плоть и кровь Голода, иначе разве бы ты не попыталась разорвать меня на части при моей встрече с Астральным Сводом? С плотью и кровью Голода, вживленными в тебя, я смогу, по крайней мере, прикрыться тобой».


Линь Мин закончил начатое, и больше не беспокоился о Темной Луне.


Он подошел к Сишэню. Глаза Сишэня были темными и пустыми. Он посмотрел на Линь Мина, невесело улыбаясь, не говоря ни слова.


Линь Мин не тратил время попусту. Он прямо приложил плоть и кровь Голода к открытой ране на груди Сишэня.


Прогорела лишь одна ароматическая палочка, и плоть и кровь Голода полностью слились с четырьмя генералами святых. Что касается печатей рун, которые Линь Мин поместил в тела этих людей, он медленно снял их, а также высвободил их жизненную силу их крови.


После начали проявляться функции мощного смертного тела святых. Раны, в которые проникла плоть и кровь Голода, начали медленно регенерировать, не оставляя даже шрама. Даже тяжело раненный Имперский Принц Сишэнь начал восстанавливать свою силу и способность ходить, его кости с громким треском восстанавливались.


Еще через четыре часа четыре человека полностью оправились. Они все встали на колени перед Линь Мином.


«Подчиненный Голубой Лотос приветствует Мастера».


«Подчиненный Темная Луна приветствует Мастера».


«Подчиненный Высокое Солнце приветствует Мастера».


«Подчиненный Сишэнь приветствует Мастера».


«Отлично. Вы все можете продолжать культивировать. Я отдам вам приказы позже. Сишэнь, скажи-ка мне, что это за черная книга? Откуда она взялась?»


Линь Мин вынул черную книгу из своего внутреннего мира.


Сишэнь почтительно ответил: «Сообщая Мастеру, эта книга - нечто, что этот подчиненный получил в древней гробнице в Руинах Первобытного Царства. Что касается того, что именно это такое, я не знаю. Я не могу открыть эту книгу и не могу прочитать ее. Знаю только, что в ней содержится демоническая сила, и если её использовать в бою, она может значительно увеличить мою силу. Но после её использования я чувствую себя особенно измотанным. Именно поэтому я старался по минимуму использовать эту черную книгу, чтобы избежать каких-либо постоянных ран или скрытые травмы… »


Сишэнь объяснил все, что знал, ничего не скрывая. Линь Мин нахмурился; то, что знал Сишэнь, в принципе не было ему полезно.


«Так значит книга из Руин Первобытного Царства. В этих руинах, кажется, есть какой-то секрет ...»


Линь Мин уже много раз слышала о Руинах Первобытного Царства. Это был мир, отделенный от 33 Небес, и некоторые люди полагали, что это были разрушенные фрагменты мира, оставшиеся после того, как рухнул какой-то древний мир, и он полностью не развалился на части только из-за своей связи с заклятием Темной Бездны.


Дело было в том, что в Руинах Первобытного Царства был расположен вход в Темную Бездну. И этот вход, казалось, существовал с незапамятных времен, оставляя стабильными даже Руины Первобытного Царства.


Руины Первобытного Царства находились под контролем святых. Это была земля, наполненная небывалыми счастливыми шансами и великими опасностями. Если бы у мастера была великая судьба, а также великая сила, то он мог бы найти в этом месте наследие пикового мастера уровня Истинного Божества.


Линь Мин начал серьезно изучать черную книгу. Он продолжал изливать различные энергии, включая истинную сущность, духовную сущность, астральную сущность, силу божественности и даже силу демона. Но ни одна из его попыток не была эффективной.


Затем Линь Мин попытался использовать Законы Священного Писания и Сутры Асуры. Но руны Законов, которые он посылал, были, в конечном счете, уничтожены, когда касались туманной обложки черной книги, исчезая без следа.


Таким образом, у Линь Мина не было иного выбора, кроме как временно отказаться от изучения этой черной книги. Он бросил его обратно в свой внутренний мир и продолжил подавлять её Древней Печатью.


После чего Линь Мин вынул перо Парящего Пера из пространства Магического Куба.


Это перо было всего полфута в длину и казалось копьем из холодного железа. Линь Мин не сомневался, что, если бы он использовал это перо в качестве оружия, оно могло бы проникнуть сквозь смертное тело Императора святых!


Это было перо жизни Парящего Пера. Это было чудесное сокровище, и Линь Мин не собирался его игнорировать.


Однако Линь Мин обнаружил, что Парящее Перо наложила на перо несколько печатей Закона. Если кто-нибудь бездумно вмешается в эти печати, перо могло бы самоуничтожиться.


Хотя Линь Мин был уверен в своих способностях в разгадывании печатей, он не хотел терять время.


Святые и люди воевали, и каждое мгновение приносило больше трупов. Его время было чрезвычайно драгоценным, и он подсчитал, что, если бы он и захотел поглотить это перо в нормальные времена, на это могло бы уйти около года. Сейчас он о не мог позволить себе потратить это время.


И тут у него появилась идея. Он посмотрел на Фею Голубой Лотос.


«Я хочу поглотить перо твоего мастера. Ты можешь мне с этим помочь?»


Фея Голубой Лотос была потрясена. Боль и нерешительность, казалось, вспыхнули в ее глазах. Она хотела выполнить приказ Линь Мина, но, казалось, что это заставит ее потерять что-то драгоценное в своем сердце, сделав ее несравненно грустной.


Линь Мин был удивлен тем, что увидел в глазах Феи. Это было что-то непростое. Несмотря на то, что плоть и кровь Голода проникли в ее духовное море, и Фея была под контролем его подавляющей умственной силы, ей все же удалось сохранить слабый след самосознания.


Но как жаль, что ее воля не могла сравниться с его собственной.


Линь Мин прошел шесть циклов реинкарнации и осознал непостоянство мира. С добавлением его сильной веры различия между их ментальными способностями были слишком велики.


«Можешь? Или не можешь?» тихо сказал Линь Мин, говоря быстро и отчетливо. Фея дрожала, и блеск в ее глазах размылся и исчез.


Она встала на колени и послушно сказала: «Сообщаю Мастеру, чтобы снять проклятия моего почетного мастера, которые она поместила в это перо, нужно унаследовать метод культивирования уровня Истинного Божества моей Божественной Горы Парящего Пера - Искусство Преобразование Пера. Несмотря на то, что я просмотрела все Искусство Преобразования Пера, мое культивирование ограничено, и я не могу передать его Мастеру. Но повторить часть так, чтобы Мастер смог использовать эти знания и быстрее отменить заклинания внутри пера, возможно».


«Хорошо!» Линь Мин был в восторге. «Если я смогу поглотить перо твоего мастера, то я отмечу твою помощь, как заслугу. Я вознагражу тебя, чтобы твои силы могли подняться на другой уровень» небрежно обещал Линь Мин.


Фея Голубой Лотос следовала за Парящим Пером в течение многих лет, и то, чему Парящее Перо могла научить ее, вероятно, уже было изучено. Остальное Фея должна была воспринять самостоятельно. Если бы Фея Голубой Лотос хотела найти какой-то конкретный момент, чтобы улучшить свои успехи на пути боевых искусств, в тех аспектах, где ей помогала Парящее Перо, это было бы непросто. Но, если бы она последовала за Линь Мином, он мог бы поделиться некоторыми из своих исключительных Законов, в частности, принципами, которые он усвоил на святынях Мира Души, что позволило бы ей получить больше вдохновения.


Конечно, если бы Фея Голубой Лотос услышала об этих так называемых наградах, когда у нее все еще была собственная воля, то она, вероятно, настолько разозлилась бы, что начала бы выпускать пар.


Но для нынешней Феи слова Линь Мина были все равно, что императорский указ.


Она выглядела невероятно польщенной: «Работать ради славы Мастера - это то, что должно быть сделано. Я не смею требовать награды».


Когда она договорила, она достала нефритовый листок Искусства Преобразования Пера и затем начала передавать часть содержимого Искусства Преобразования Пера Линь Мину через передачи звука.


Нефритовый лист в руках Феи содержал только часть Искусства. И эта часть была запечатана слоями шифров. Без Феи Голубой Лотос было бы невозможно увидеть, что было записано внутри.


Линь Мин слушал и смотрел одновременно. Этот нефритовый свиток Искусства Превращения Пера, казалось, содержал бесконечные иллюзии, как будто внутри был калейдоскопический мир.


Линь Мин был доволен. Какое прекрасное Искусство Преобразования Пера! Хотя с точки зрения Законов Великого Дао, оно и было намного хуже Священного Писания, оно специализировалось на разных вещах. Священное Писание подробно описывает пути жизни и смерти, но Искусство Преобразования Пера фокусировалось на разуме, иллюзиях и атаках божественного восприятия. Искусство Преобразования Пера детализировало много методов атаки, и в этом оно фактически достигло пика.


Слои за слоем… Великий Дао Иллюзий был всеобъемлющим. С каждым новым шагом можно было увидеть другой пейзаж, круживший голову.


«Если у Мастера возникнут какие-либо вопросы, пожалуйста, спросите меня. Я всегда буду ждать ваших приказов».


Еще через два часа Фея, наконец, закончила передачу звука и поклонилась.


«Очень хорошо!» Линь Мин махнула рукой. «Я уйду в уединение на десять дней. Вы все можете оправляться от своих ран и занять позиции защитников!»


Четыре генерала святых поклонились и удалились, оставив Линь Мина одного. Когда он подвел итоги своего урожая в этой битве, то мог бы назвать его колоссальным.


Линь Мин получил четырех верных и преданных слуги, Легион Голода, таинственную черную книгу, а также Искусство Превращения Пера и перо жизни Парящего Пера!


С таким большим количеством преимуществ это был поистине великий дар, который преподнесли ему святые!


Линь Мин успокоился и быстро вошел в состояние боевого намерения. Позади него тихо появилось дерево Бодхи, его ветви и листья растянулись, когда вокруг него выросла независимая чистая земля абсолютного блаженства.


Линь Мин был окутан бесконечным звездным светом. В это время он выглядел как небесный с самых высоких небес.


Нефритовый свиток Искусства Преобразования Пера, а также перо Короля Бога Парящего Пера медленно парили вокруг него, двигаясь вверх и вниз, купаясь в кристаллическом звездном свете ...


.......


Пока Линь Мин усваивал перо жизни Парящего Пера, он не знал, что все, что произошло в Галактике Облака Крови, было обнаружено разведчиками, и эта информация медленно передавалась по дикой вселенной!


Галактика Потала, большой зал.


Здесь собрались Император человечества Шакья, Великий Безграничный Будда, Цзюнь Голубая Луна, Диухэнь из расы первородного бога, Боевой Суверен То Багуй из расы небесных, Император Ланьлу расы женщины-бога, которая в прошлом входила в запретные земли Асуры с Линь Мином, а также множество других офицеров и важных фигур.


Это была обычная военная встреча. Основная цель этой встречи состояла в том, чтобы выслушать свежие отчеты о боевых действиях и затем обсудить план последующей войны.
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Глава 2026



Глава 2026 – Новости, которым стоит порадоваться


Войска Императора Шакья сумели разгромить остатки Легиона Голода, которые оставались в Галактике Потала после того, как их основные силы ушли. Хотя им не удалось убить большую часть святых, им все же удалось полностью захватить Галактику Потала.


За исключением Божественной Мечты силы Горы Потала можно было бы назвать самыми грозными среди человечества.


Поскольку им удалось стабилизировать свою точку опоры, они, естественно, не думали прятаться в этом крошечном уголке мира. Скорее они стремились выйти наружу и ударить по святым!


Теперь они даже готовили свои планы атаки.


«Всем нам сейчас удалось собрать значительную силу. Я верю, что, прежде всего, мы должны спасти наших товарищей!


Поскольку нам пришлось задержаться на время, многие из наших людей скрылись и спрятались в самых скрытых уголках дикой вселенной. Хотя, естественно, святым было намного труднее найти нас, но как только они находят людей, единственным результатом становится полное поражение. Если все так продолжится, то, если у святых будет достаточно времени, они рано или поздно истребят нас всех.


Мы не можем сидеть, сложа руки и бездельничать в ожидании смерти; мы должны немедленно сделать свой ход и спасти наших собратьев, которые оказались в безвыходной ситуации!»


Император Шакья повторил ключевой момент этой встречи. Теперь, когда столько сект людей было в непосредственной опасности, вопрос был один: кого из них они должны спасти в первую очередь?


Все смотрели на Императора Шакья и также испытывали беспокойство за него. Спасение одной секты означало отказ от другой. Однако ему придется сделать выбор.


«Мы должны рассмотреть ситуацию в большей перспективе. В настоящее время мы определили две жизненно важные цели. Во-первых, это Галактика Скрытого Дракона! Наша связь с Галактикой Скрытого Дракона давно прервана. Я даже подозреваю, что Драконий Клык и Сяо Мосянь были окружены противником. Будь то Сяо Мосянь, Линь Хуань или Драконий Клык, они - будущие надежды человечества. В частности, Сяо Мосянь и Линь Хуань. Эти двое наиболее тесно связаны с Линь Мином, а Линь Мин был тем, кто в прошлом рисковал своей жизнью ради нас, чтобы получить самую блеклую надежду на выживание человечества и, таким образом, открыть врата дикой вселенной для нас. Поскольку Линь Мин не с нами, мы должны спасти его семью, во что бы то ни стало.


Но кроме Галактики Скрытого Дракона, есть и другая цель. Это ... таинственный человек, который недавно появился! Все указывает на то, что главные силы Легиона Голода оставили Галактику Потала ради этого человека. Поскольку он сделал все возможное, чтобы выиграть время для нас, мы не можем сидеть, сложа руки, и ничего не делать. Более того, этот человек обладает огромной силой, а враг врага - друг. Он мог бы предоставить нам шанс и поворотный момент в нашей войне против святых. Мы не можем просто позволить ему погибнуть после встречи с Легионом Голода ...»


Пока Император Шакья говорил, некоторые люди хмурились, их брови сдвинулись. «Должны ли мы разделить наши силы?»


Хотя их нынешние собранные силы были огромны, когда дело касалось встречи со Святым Сыном или с Легионом Голода, они были ничтожны. И разделение сил только сделает их слабее.


«Здесь и сегодня мы обсудим именно это…» сказал Император Шакья. «Мы должны взвесить все преимущества и недостатки, а затем реализовать наиболее эффективный план…»


После этих слов Императора Шакья, в большом зале эхом раздались звуки быстрых шагов.


«Срочное сообщение!»


Посланец прокричал из-за дверей зала.


"Входи!"


Император Шакья почувствовал, как его сердце замерло. Во время созыва военного собрания вмешательство снаружи обычно не допускалось. Если бы это не была информация наивысшего приоритета, она не была бы отправлена сюда. Теперь, когда посланник был у входа в зал, можно было представить, насколько важной была эта информация.


В последние годы Император Шакья получал слишком много срочных сообщений. Но более 90% из них были плохими новостями. Поскольку война в дикой вселенной продолжалась, человечество терпело поражение за поражением, и редко случались победы. Даже если и были случайные победы, такие как успешное уничтожение остатков сил святых в Галактике Потала, это были просто малозначительные события.


Теперь человечество нуждалось в великой победе, истинном успехе, который поднял бы их моральный дух!


«Откуда эти новости?» выражение лица Императора Шакья было торжественным. Он боялся, что, какие бы это ни были новости, хорошими они не будут. Человечество уже парило на краю пропасти, и им было трудно выдерживать продолжающиеся атаки святых.


«Срочная информация из Галактики Облака Крови!» посыльный обеими руками подал боевой отчет на нефритовом листе. Эта информация была собрана разведчиками, и ранг информации определил капитан разведывательной команды. Что касается того, что именно было в письме, посланник не знал.


«Галактика Облака Крови!»


Император Шакья широко раскрыл глаза. Может ли это быть сообщение о битве, где таинственный человек попал в засаду Легиона Голода?


И не один Император Шакья, но и все остальные в зале почувствовали, как их сердца сжались.


Этот таинственный человек, который чудесным образом появился из ниоткуда и из-за которого святые потерпели поражение за поражением - он бы не погиб так быстро, верно?


Император Шакья глубоко вздохнул и осмотрел содержимое нефритового листа.


Он уже готовился к плохим новостям. Однако, когда он, наконец, принялся изучать содержимое нефритового свитка, он был шокирован вплоть до потери дара речи.


Он даже подозревал, что неправильно все понял. Он несколько раз просмотрел боевой отчет и, убедившись, что все правильно понял, застыл, как статуя.


"Как это…"


«Старший Император Шакья, что случилось?»


Все взгляды в зале были направлены на Императора Шакья. Они увидели, что он лишился дара речи после просмотра нефритового свитка, и эти действия вызвали их волнение.


Увидев любопытные взгляды, Император Шакья, наконец, отреагировал. Он посмотрел на собравшуюся толпу и не нашел слов.


«Мм… вы можете сами посмотреть».


У Императора Шакья было странное выражение, когда он передавал нефритовый листок другим.


Эти люди тут же изучали лист. Этот тип боевого отчета на нефритовых листах изначально позволял нескольким людям читать его содержимое одновременно.


И, когда они прочитывали содержимое ...


Все они оставались ошеломленными, как будто погружаясь в иллюзию.


Это были действительно новости, которые потрясли бы 33 Неба!


На нефритовом листе было несколько изображений, которые отражали сцену Галактики Облака Крови после великой битвы. Повсюду были фрагменты небесных тел, а под этими изображениями было несколько строк простых слов:


«В Галактике Облака Крови произошло великое сражение. Мы обнаружили, что около месяца или двух назад Фея Голубой Лотос устроил засаду для таинственного человека в Галактике Облаков Крови, и ждала, пока он придет. Произошла битва, но что именно произошло или как развернулась битва, мы не знаем. Вот, что мы узнали после нескольких дней расследования:


Основная сила Легиона Голода была полностью уничтожена в Галактике Облака Крови!


Небесный Дворец Галактики Облака Крови и их духовные корабли обратились в прах!


Подразделения поддержки Галактики Облака Крови, кроме тех, которые были не поблизости, были уничтожены, и не осталось ни одного охранника!


Четыре генерала святых пропали без вести!


Предполагается, что вышеуказанная ситуация - дело рук таинственного человека. Подробности выясняются… »


......


На какое-то время весь зал погрузился в тишину. Несколько человек почувствовали, как у них отвисли челюсти, поскольку они не могли поверить тому, что было написано на нефритовом листе. Но изображения говорили сами за себя. Небесный Дворец и флот духовных кораблей святых были уничтожены!


В частности, почти непобедимый Легион Голода! Среди мастеров нижи уровня Истинного Божества не должно быть никого, способного противостоять их атаке, но Легион все же был уничтожен!?


Было ли это возможно?


На самом деле считалось, что этот таинственный человек невероятно могущественен и сможет избежать преследования Легиона Голодомора. Конечно, это предположение было сделано исходя из того, что он знал, что для него заранее была устроена засада, после чего он смог предотвратить действия врага.


Но все же, этот таинственный человек уничтожил Легион Голода... это было почти невообразимо!


«Это… может быть ошибка!»


Сказал Диухэнь с неверием в голосе. Эта новость была просто слишком шокирующей. Он лично был свидетелем силы Легиона Голода и не мог поверить, что действительно существует кто-то с такими способностями.


«Капитан, ответственный за команду разведчиков - великий прямой ученик этого монаха. Он был рожден с врожденными тайными способностями, которые помогают всматриваться в далекие расстояния и вслушиваться в голоса в бесконечном ветре. Он способен видеть образ святых издалека, и используя некоторые подсказки мог бы проанализировать полученную информацию. Он спокойный и бдительный человек, и даже если информация, которую мы получили, немного и отличается от реальности, она не должна быть слишком абсурдной… »


Медленно сказал Великий Безграничный Будда. Обычно он был самым спокойным и миролюбивым из именитых монахов, но теперь даже ему было трудно сохранять самообладание. Когда он крутил четки Будды, скорость, с которой он это делал, была явно намного выше обычной.


«В чем бы там ни было дело, мы должны быть осторожны. Может ли это быть ложная весть, преднамеренно распространяемая святыми, чтобы мы попали в их ловушку?» Боевой Суверен Багуй нахмурился, все еще не находя в себе силы поверить этому боевому отчету.


Император Шакья покачал головой. «Такая возможность не слишком высока. Во-первых, до тех пор, пока Фея Голубой Лотос руководила Легионом Голода в Галактике Потала, мы рано или поздно потерпели бы поражение. Что касается Галактики Скрытого Дракона, то любое происшествие создаст благоприятную ситуацию для святых. Но Легион Голода внезапно вывел свои силы из Галактики Потала, чтобы вернуться в Галактику Облака Крови, что, в свою очередь, дало нам шанс отдышаться.


Более того, Небесный Дворец в Галактике Облаков Крови был действительно разрушен. Фрагменты духовных кораблей и Небесного Дворца были обнаружены и оказались реальными. Если это действительно была бы ловушка, то зачем им разрушать Небесный Дворец и убивать так много своих учеников, при этом давая нам шанс отдохнуть и восстановить моральный дух? Какова цель таких действий?»


Все замолчали после этих слов Император Шакья.


Действительно, когда две армии сражались на войне, уловки или ловушки не были редкостью. Но те, кто делал такие вещи, всегда были в проигрыше. Неужели святые действительно навредят себе, совершив такой бессмысленный поступок?


«Кто этот таинственный человек?» пробормотала Император Ланьлу, странный свет вспыхнул в ее глазах.


«Я тоже хочу узнать. Если будет шанс, я бы очень хотел его увидеть!»


...... ..


После того, как Гора Потала получила известие о судьбе Легиона Голода, другие люди также получили эту информацию.


Но, поскольку новости о полном уничтожении Легиона Голода все еще требовали подтверждения, никто не осмеливался обнародовать их. Это была мера предосторожности на тот случай, если это действительно была дымовая завеса, которую подготовили святые. Если бы это было так, то говорившие об этом секты людей были бы не только превращены в шутов, но и пережили бы упадок морального духа.


Так что в последние дни, будь то люди или святые, обе стороны с трудом оставались спокойными.


На самом деле, в Галактике Облака Крови появилось еще больше разведчиков. Но им не удалось найти много новой информации.


Линь Мин мог контролировать Легион Голода, но в этот момент никто не знал об этом.


Святой Суверен Доброй Удачи тоже не знал.


А все потому, что Линь Мин использовал Магический Куб, чтобы полностью стереть метки души, оставленные Святым Суверенов в членах Легиона Голода, и, согласно предыдущему опыту Святого Суверена, он знал, что метки были удалены только потому что Легион Голода был уничтожен.


Если бы плоть и кровь Голода были уничтожены, то метки души естественным образом исчезли бы. Что касается кого-то, способного противостоять плоти и крови Голода, то Святой Суверен никогда раньше не встречал никого подобного.
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Глава 2027



Глава 2027 – Войска направляются в Галактику Скрытого Дракона


Галактика Скрытого Дракона, Святой Дворец Доброй Удачи.


Послышался звук устрашающего взрыва, и астральная сущность, настолько густая, что ее было видно невооруженным глазом, начала распространяться белой рябью. Окружающая пустота раскололась, когда красный зверь получил удар в спину от высокого человека.


Зверь издал печальный вой и рухнул на землю.


Кача!


Поскольку большой красный дракон врезался в землю, образовался кратер длиной более ста миль.


Высокий человек приземлился на вершину крутой горы. На обнаженной верхней части его тела показала крупные мускулы, твердые, как камень, что делало его похожим на гордого бог войны.


Этим высоким мужчиной, одетым в красное, был Святой Сын Доброй Удачи.


Это пространство было областью боевых искусств, которую он использовал. Это был маленький мир, расположенный в Святом Дворце Доброй Удачи, и этот зверь, который был ранен здесь, был гибридным потомком божественного зверя и древнего злого зверя.


Во Дворце Удачи были супер мощные звери с нечистыми родословными, которых выращивали и разводили в течение многих лет. Эти животные использовались в качестве противников для гениальных учеников Дворца. Хотя эти звери обладали нечистыми родословными, они все равно были невероятно драгоценными существами. Тем не менее, здесь они использовались лишь, как мешки с песком. Одно это уже давало понять, насколько до безобразия богатым был Дворец Удачи.


«Ваше Высочество Святой Сын, пожалуйста, сделайте перерыв. Если вы снова ударите этого красного зверя, он умрет».


Из-за спины Святого Сына вышла женщина с кожей цвета пшеницы. Она несла в руках полотенце, которое она использовала, чтобы вытереть пот с его лица.


Жестокий и свирепый свет вспыхнул в глазах Сына Удачи. У него было отвратительное настроение, и он использовал эту тренировку, чтобы излить свой гнев. Тем не менее, в его груди бушевал огонь.


И огонь разгорался из-за того таинственного человека.


Святой Сын получил все новости о случае в Галактике Облака Крови еще раньше, чем Император Шакья.


При других обстоятельствах, он бы лишь позлорадствовал о потерях Имперского Принца Сишэня и Феи Голубой Лотос. Он смеялся бы даже во сне.


Но теперь Легион Голода не просто «понес потери», но был полностью уничтожен. Даже четыре генералов святых пропали без вести!


И как бы усердно Святой Сын не думал об этом, он не мог представить, как таинственный человек провернул это.


По этой причине он чувствовал беспокойство в глубине души. Он отправил людей на повторное исследование Галактики Облака Крови, но ему ничего не удалось найти.


Святому Сыну не нужно быть ясновидящим, чтобы понимать, что рано или поздно этот таинственный человек придет и за ним.


И в преддверии столкновения с таким персонажем, о котором он ничего не знал, Святой Сын чувствовал лишь головную боль, хотя у него был аватар Голода. Он не знал, какими картами обладал этот загадочный противник или как он уничтожил Легион Голода.


«Ваше Высочество Святой Сын, вам не о чем беспокоиться. Если все действительно плохо, как насчет того, чтобы уведомить Его Величество Святого Суверена?» неуверенно предложила молодая и красивая женщина, увидев выражение лица Святого Сына Доброй Удачи.


«Сообщить Его Величеству Предку Суверену?» Святой Сын немедленно нахмурился, и молодая женщина замолчала.


«Думаешь, что Его Величество Святой Суверен не знает, что Легион Голода был уничтожен? У каждого мастера боевых искусств в Легионе Голода есть метка души, оставленная Его Величеством Предком Сувереном, и Его Величество прекрасно знает о том живы они или нет!» холодно пробормотал Святой Сын.


33 Небесных Дао были самыми распространенными Великими Дао вселенной; они не были пустяками. Что касается Голода, то он нужен был для того, чтобы поглотить причинно-следственную связь между человечеством и Девятью Божественными Сдвигами Небесного Дао.


Но даже в этом случае эти причинно-следственные связи были частью Законов Небесного Дао. Если бы смертный осмелился изменить правила Небесного Дао, он был бы вынужден вынести гнев небес!


Эти связи нельзя было прервать по первому желанию.


В процессе проглатывания Девяти Божественных Сдвигов Голод и Святой Суверен должны были противостоять небесным бедствиям.


В мире мастеров боевых искусств небесное бедствие не было невероятно редким явлением. Всякий раз, когда кто-то поднимался до уровня Законов Небесного Дао, он должен был бы противостоять небесному бедствию.


Но Законы Небесного Дао также были разделены на низкие и высокие. Например, когда мастер боевых искусств прорывался в область Императора, когда создавалась превосходящая божественная сила или превосходящая божественная пилюля, когда божественный зверь претерпевал нирвану и рос, все эти действия вызывали небесные бедствия.


Тем не менее, эти виды небесных бедствий были только низшего порядка. По сравнению с Девятью Божественными Сдвигами, которые проглатывал Голод, разница была столь же велика, как между небом и землей.


Святой Сын не мог представить, какие небесные бедствия обрушатся на тело Голода. Но он знал, что если бы Святой Суверен и Голод смогли им противостоять, и пережить эти бедствия, то это было бы для них невероятным преимуществом!


Поглотив часть Небесного Дао, Голод сможет пройти ещё одну эволюцию. И тогда Святой Суверен станет еще на один шаг ближе к достижению границы За Божественностью.


Высокие риски означали высокую прибыль. Фактически, Святой Суверен прошел сотню миллионов лет подготовки, прежде чем решился попытаться сделать что-то подобное. Он хотел попробовать то, что сделал Голод 3,6 миллиарда лет назад.


Опасности были астрономическими. Малейшая ошибка приведет к тому, что он обратится в прах!


Имея это в виду, Святой Сын не мог потревожить Святого Суверена, чтобы не происходило. На самом деле, область, где Святой Суверен прибывал в уединении, была величайшим секретом; даже Святой Сын не знал, где было это место.


Когда дело доходило до чего-то подобного, Святой Суверен никому не доверял.


Не стоит забывать о его величайшем сопернике - Императоре Души. Этому человеку с его могучими методов не составит труда добыть какую угодно информацию из разума Святого Сына.


Этот таинственный Император Души был тем персонажем, которого Святой Суверен больше всего боялся.


Даже сейчас, Святой Суверен не знал, к чему готовится Император Души. Однако он не сомневался в том, насколько велики амбиции Императора Души. Если бы он хотел бороться с Императором Души, он мог рассчитывать только на Голод.


Если бы Голод смог развиваться и дальше, он мог бы поглотить бесконечную энергию, материю и Законы Вселенной, позволяя ему приблизиться к границе За Божественности. Святой Суверен мог даже использовать Голод, чтобы поглотить судьбу Императора Души и, возможно, даже карму между душевниками и Небесным Дао!


Вот тогда Святой Суверен больше не боялся бы Императора Души.


Мир, ставший шахматной доской, его секреты, истинные мысли в сердце Святого Суверена, обо всем этом Святой Сын имел лишь смутное представление. Глаза Святого Суверена и Святого Сына смотрели на мир по-разному.


Все, что видел Суверен Удачи – это шахматная доска, и единственными, кто играл, были Святой Суверен и Император Душ. Что касается всех остальных, включая Святого Сына многих Императоров святых, Легион Голода, человечество, Божественную Мечту, всех остальных в мире, они были всего лишь шахматными фигурами!


Единственным отличием было то, что эти фигуры варьировались от больших до маленьких, важных и неважных.


Осознавая все это Святой Сын не чувствовал печали или огорчения; это был неизбежный результат, вызванный несоответствием абсолютной силы.


В то же время он, естественно, не был готов мириться с тем, чтобы навсегда остаться шахматной фигурой. Таким образом, он должен был постоянно увеличивать свою силу.


И в наше время этот загадочный человек перед ним оказался его большим испытанием!


Если он не сможет справиться с этим испытанием и должен будет положиться на Святого Суверена, который не мог и не хотел помочь ему, то разве можно было утверждать, что у него есть нужные качества, чтобы стать шахматистом в будущем?


При мыслях об этом, боевой дух Святого Сына начинал закипать.


Если он хочет прийти, то пусть приходит, если он хочет сражаться, тог они сразятся!


Святой Сын, распространил свою астральную сущность и испарил весь пот и грязь, которые покрывали его. Затем он переоделся, облачился в боевые доспехи и вышел из маленького мира. Он прибыл в официальный зал заседаний, и именно в это время разведчик передал ему очередную боевую сводку на нефритовом листе. Содержание этого нефритового листа поразило Святого Сына.


В донесении говорилось, что разведчики святых обнаружили в обломках Небесного Дворца в Галактике Облака Крови кристаллический фрагмент с изображением внутри.


И, случайно, этот кристаллический фрагмент записал неполное изображение того самого таинственного человека.


На этом изображении загадочный человек стоял на Черном Драконе. Он держал в руках копье, разбивая планеты взмахом руки!


Эта запись длилась недолго, но в тот момент, когда Святой Сын увидел ее, он почувствовал, как его сердце замерло, а выражение лица стало уродливым.


Что касается офицеров святых, которые собрались в зале заседаний, то никто из них не осмелился говорить, увидев, как после получении этой информации Святой Сын изменился в лице. Они боялись вызвать его гнев на себя.


Какое-то время весь зал молчал.


Выражение лица Святого Сына менялось снова и снова, мысли быстро проникали в его голову.


«Оружие - копье… зверь - дракон… как возможно такое совпадение…»


Он определенно помнил, что произошло более 6000 лет назад, когда он участвовал в самой позорной битве в своей жизни. Во время грандиозного праздника долголетия Императора Монстров Линь Мин победил его. Более того, Линь Мин, будучи Божественным Владыкой, победил его, Божественного Лорда.


В то время Линь Мин сделал ставку и ею было яйцо дракона!


Ещё и оружие этого таинственного человека… Святой Сын внезапно почувствовал, как зловещее предчувствие омрачает его сердце.


Хотя человек на этом изображении, будь то методы культивирования или внешний вид, не соответствовал Линь Мину, Святой Сын все еще думал, что этот человек может быть им.


Это предположение было основано исключительно на его интуиции. В прошлом, когда Парящее Перо сказала, что Линь Мин умер, Святой Сын не полностью поверил этой новости. По его мнению, Линь Мин был крепким орешком. Неужели он так легко умрет?


«Этого не может быть…»


Какое-то время Святой Сын чувствовал, как в его сердце пробегал холодный озноб, беспокойство и нервозность пронзили его спину.


Укушенный змеей ещё 10 лет боится веревок. Святой Сын был гордым и высокомерным человеком, но он на самом деле испытывал необычайно глубокий страх перед Линь Мином. Это был струп в его сердце, который трудно было вылечить.


«Передайте мои приказы, срочно! Созовите всех Императоров Святого Небесного Собора, тех, которые охраняют вход в дикую вселенную! Все от первого легиона и до шестого легиона, пусть все они переместятся в Галактику Скрытого Дракона!»


"Что?"


Услышав приказ Святого Сына, присутствовавшие офицеры были сбиты с толку. Что планировал Святой Сын?


Святой Небесный Собор были высшей цитаделью святых, а также местом расположения их основных сил. Если сюда перебросятся все легионы с первого по шестой, разве они не переполнят Галактику Скрытого Дракона?


Может ли так много людей быть вызвано только, чтобы разобраться с одной Сяо Мосянь?


«Это… Его Величество Святой Суверен приказал этим армиям охранять Собор, чтобы предотвратить любые скрытые атаки со стороны душевников. Если мы имеем дело только с людьми в дикой вселенной, то они ведь всего лишь раса, которую мы избили и сломили. Неужели нужно привлекать так много людей? »


«Вы ставите под сомнения мои решения!?»


Святой Сын нахмурился, его брови выглядели как брови льва, готового в следующий момент наброситься на говорившего. Генерал сглотнул и покачал головой. После того, как Святой Суверен вошел в уединение, Святой Сын стал высшим авторитетом святых; он естественно будет подчиняться его приказам.


«Что мы будем делать с душевниками?» не мог не спросить дугой старый офицер.


Святой Сын мгновение подумал, прежде чем сказал: «Если душевники действительно надумают прийти, думаете, эти Императоры смогут их остановить? Если все пойдет по худшему сценарию, тогда мы отдадим им Святой Небесный Собор. Но мне кажется, что они не придут, иначе Его Величество Предок Суверен не посмел бы уйти в уединение в это время. Возможно, Его Величество уже разгадал часть планов этого старого уродца Императора Души…»


«Эм… понято» несколько старых офицеров посмотрели друг на друга и кивнули в знак согласия.
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Глава 2028



Глава 2028 – Перед бурей


Линь Мин сидел в глубокой медитации в отдаленном пространстве. Перед ним парила жизненная сущность крови из пера Парящего Пера, что уже была вытянута.


Это перо было нефритово-зеленого цвета, а кровавая нить в центре была жизненной сущностью крови Парящего Пера. Теперь эта кровавая нить сжалась на кончике пальца Линь Мина, превратившись в маленький красный шарик.


Линь Мин махнул рукой, и этот шарик погрузился в его тело, проплывая через кровеносные сосуды ...


Энергия Парящего Пера не вступала в большой конфликт с Линь Мин из-за поддержки Искусства Преобразования Пера. Эта сила была нежна, как перышко. Она рассыпалась на тысячи и миллионы нитей, которые проникли в его мышцы. Слабый звук, похожий на ток воды в источнике, отозвался эхом в воздух. Некоторое время Линь Мин чувствовал, как его тело согревается.


Но как бы ни была совместима эта сила с его телом, для него было бы невозможно полностью поглотить ее и превратить в свою собственную, ничего не потратив зря. Он был, как смертный, поглощающий еду. В то время как тело смертного могло поглощать пищу, количество её, которое станет собственной плотью и кровью тела, было невероятно маленьким.


Время шло. Спустя десять дней Линь Мин все еще был в медитации. Печати Небесного Дао упали. Энергия родословной Парящего Пера излилась во внутренний мир Линь Мина, накапливаясь в фантоме Всевышнего.


Фантом Всевышнего Линь Мина становился все выше и выше.


Фантом становился все более реальным. В нем собралась сила божественности и демона, включая всевозможные Великие Законы Дао, циркулирующие повсюду.


В тот момент Линь Мин чувствовал, что лишь тончайшая пленка препятствовала его проникновению в область Императора. Если он приложит немного усилий, он сможет по-настоящему вырваться из кокона и стать бабочкой. Фантом Всевышнего в его внутреннем мире станет истинным, реальным, и он войдет в область Императора!


Он даже мог слабо чувствовать, что между ним и Дао 33 Небес появился тонкий контакт. Сила небесного бедствия, казалось, поднималась высоко над ним, жадно глядя на него.


Область Императора была водоразделом. За последние 3,6 миллиарда лет истории человечества, все Истинные Божества, кроме Божественной Мечты, вымерли. На самом деле, большинство мастеров боевых искусств даже не знали о существовании Истинных Божеств. Из-за ограниченного видения человечества и его обычаев, когда они ссылались на Истинные Божества древних времен, они называли их Императорами.


Император символизировал предел боевых искусств людей. Войдя в область Императора, можно было ступить на высшую ступень всего Царства Богов, восседая высоко на небесах и глядя на мир внизу.


В конце концов, Линь Мин остановился перед тем, как совершить прорыв в область Императора. Впоследствии небесные бедствия, которые начали назревать на самых высоких небесах, также спрятались ...


Сущность крови Парящего Пера была сильна, но её интенсивность не удовлетворяла его.


Хотя он мог использовать эту силу, чтобы прорваться в область Императора, правда заключалась в том, что он едва ли мог сделать это.


Линь Мин хотел продолжать накапливать энергию, готовясь к тому моменту, когда он сможет по-настоящему воспарить!


Чтобы стать богоподобным мастером, требовалось достаточно времени. Хотя рис можно посадить и собрать через несколько месяцев, для роста небесных материалов уровня Истинного Божества часто требуются десятки или сотни миллионов лет. Линь Мин хотел получить духовное сокровище божественного уровня, и он даже выбрал лучший экземпляр.


Это был аватар Голода, которым управлял Святой Сын Доброй Удачи!


Линь Мин планировал вырвать аватар Голода из рук Святого Сына, а затем использовать огромное количество жизненной энергии, содержащейся в нем, чтобы за один раз уничтожить препятствие на пути в область Императора!


«Святой Сын… кажется, нам суждено стать противниками. Мы уже сразились более 6000 лет назад, теперь я снова приду к тебе… »


Линь Мин слабо улыбнулся. Правда заключалась в том, что он разжигал такой хаос и беспорядки в тылу святых в том числе и потому, что хотел привлечь к себе внимание Святого Сына и затем захватить аватар Голода.


Но он и предположить не мог, что Святой Сын сможет оставаться настолько спокойным и рациональным в этой ситуации. Мало того, что он не пришел, вместо него прибыли Фея Голубой Лотос и Легион Голода.


Хотя общая сумма сил Легиона Голода была намного ниже сил аватара Голода, он все же был щедрым подарком для Линь Мина.


Так как Святой Сын не планировал прибыть к нему на встречу, Лин Мин планировал отыскать его сам!


«Голубой Лотос, где сейчас Святой Сын?» крикнул Линь Мин.


Глаза Феи забегали. Она спросила: «Хочет ли Мастер разобраться со Святым Сыном Доброй Удачи?»


"Да"


Линь Мин кивнул. Когда Голубой Лотос услышала это, на ее лице неожиданно появилось счастливое выражение.


Хотя Линь Мин полностью контролировал ее, некоторые из ее прежних предпочтений и черты личности были сохранены. У нее были очень плохие отношения со Святым Сыном Доброй Удачи, и он доставлял ей немало хлопот на протяжении многих лет. Ни для кого в расе святых не было секретом, что они боролись друг с другом. Фактически, Фея объединила свои силы с Сишэнем в значительной степени потому, что у них был общий враг в лице Святого Сына.


«Сообщаю Мастеру, Святой Сын Доброй Удачи никогда не обменивался с нами информацией. Но, согласно сообщениям моих подчиненных, Святой Сын надолго задерживался в Галактике Скрытого Дракона».


"Мм Что он планирует там делать?»


«Там должно быть расположился какой-то важный мастер из числа людей, с которым он хочет разобраться. Что касается того, кто это, я не уверена. Святой Сын боится, что если мы узнаем эту информацию, то помешаем ему и украдем его награду. Поэтому, когда дело доходит до обмена информацией о человечестве, он никогда не делится с нами».


«Мм, я понимаю. Тогда нашей следующей остановкой будет Галактика Скрытого Дракона!»


Когда Линь Мин договорил, он был немного взволнован. Что это за важная фигура, о которой говорит Голубой Лотос?


В течение столь длительного времени местонахождение различных сильных людей держалось в секрете. Кроме них самих, никто не знал их местонахождения, чтобы не допустить утечки информации шпионами.


Это создавало большие трудности для Линь Мина, когда он пытался отыскать сильных мастеров людей.


"Вперед!"


После этих слов Линь Мина, перед ним начал вращаться черный дворец, который быстро увеличивался в размерах и расширялся до сотен миль в радиусе. Это был Небесный Дворец Начала.


Линь Мин первым влетел в Небесный Дворец. За ним, как рой мух последовали четыре генерала святых, 2000 Королей Мира и десятки тысяч Божественных Лордов!


Все погрузились в Небесный Дворец. Гигантский черный дворец изменил форму, погрузился в пустоту и исчез из виду ...


..........


Из-за действий Линь Мина против Легиона Голода в Галактике Скрытого Дракона начался сильный шторм!


Армии святых Святого Небесного Собора уже устремились к Галактике Скрытого Дракона. Что касается Императора Шакья и других людей, они также организовывали свои силы для продвижения к Галактике Скрытого Дракона.


Собиралось все больше и больше мастеров.


«Темный Демон-Монарх прибыл!»


Мысли Императора Шакья, расположившегося на краю Галактики Скрытого Дракона вместе с Гороой Потала, всколыхнулись. Огромные двери в зал открылись, и в комнату вошел ученый в черных одеждах и серебряной полумаске.


И за этим ученым человеком шла одетая в черное молодая девушка.


Эта девушка в черной одежде была очень привлекательной. На вид ей было всего около 16-17 лет, и она была не слишком высокой. Но она несла на спине девятифутовую кроваво-красную косу.


Эта коса была невероятно массивной. У неё было три острых лезвия, которые уменьшались в размерах сверху донизу, и края этих лезвий блестели леденящим блеском. Даже самое маленькое лезвие было шириной в полфута. Если бы такое свирепо выглядящее оружие обрушилось на тело человека, можно было только вообразить ущерб, который оно могло бы причинить.


Эта коса была намного выше, чем молодая девушка в черной одежде, и она могла носить ее на спине, только положив наклонно. Оружие в сочетании с ее молочно-белой кожей, создавало интенсивный визуальный контраст.


Эту девушку в черном звали Темные Чернила, и она была прямой ученицей Темного Демона-Монарха. Она обладала выдающимся талантом, и поговаривали, что она уступает только Сяо Мосянь.


Она родилась через 2000 лет после Сяо Мосянь, и теперь её культивирование было уже на раннем этапе области Короля Великого Мира.


Многим гениям требовалось несколько тысяч лет, чтобы завершить переход от Короля Великого Мира до области в полушаге от области Императора. Таким образом, даже несмотря на то, что эта девушка в черной одежде была на 2000 лет моложе своих сверстников, ее культивирование было не намного ниже, чем у Цзюнь Голубой Луны и других.


«Демон-Монарх, как же приятно видеть тебя!»


Хотя Император Шакья был монахом, его считали боевым монахом. Когда он говорил, он никогда не был таким сдержанным, как Великий Безграничный Будда. Прибытие Темного Демона-Монарха вызвало восторг у Императора Шакья.


Когда дело доходило до боевой мощи различных Императоров человечества, Демон-Монарх считался одним из пиковых персонажей. Более того, Дворцу Темного Демона удалось почти полностью сохранить их наследие, и у них даже был будущий несравненный гений – Темные Чернила.


«Боевой Будда, Великий Безграничный Будда, а также наши друзья, раса первородного бога и небесные, я рад видеть вас всех целыми и невредимыми здесь и сегодня».


Темный Демон-Монарх обхватил кулак ладонью и поклонился. Аура, которую он испускал, была аурой воспитанного джентльмена, скромного и элегантного.


«Вы тоже получили новости, верно?»


«Боевой Будда имеет в виду упоминание о том таинственном человеке, разгромившем Легион Голода, а также о Святом Сыне, собирающем свои войска для похода на Галактику Скрытого Дракона?»


«Да! Я понятия не имею, что планирует Святой Сын, но он внезапно мобилизовал многочисленные армии. Такое ощущение, что он планирует какое-то шоу».


«Это должно быть связано с тем таинственным человеком. Этот таинственный человек рано или поздно начнет искать Святого Сына, и Святой Сын не будет чувствовать себя в безопасности с одним только аватаром Голода. Скорее он хочет, чтобы многочисленные Императоры святых объединили с ним силы. Это совсем не похоже на Святого Сына. Он всегда был дерзким и уверенным в себе человеком, даже несколько надменным, но теперь, когда он встретился с этим загадочным человеком, он на самом деле так осторожен! Становится ясно, насколько он боится этого человека».


«Этот загадочный человек действительно невероятен. Святые слишком долго были в центре внимания. Пока душевники хранят молчание, они охватили почти все 33 Неба, и никто не осмеливается оскорбить их. Однако этот таинственный человек полагается только на свои силы, и святые терпят такие катастрофические поражения; это действительно ужасно! У меня есть предчувствие, что этот загадочный человек придет искать нас!»


Когда Император Шакья договорил, его глаза заблестели. В это время посыльный передал ему информацию. Армии святых появились за несколько сотен миллионов миль от них!


Демон-Монарх и Император Шакья быстро прочитали информационный нефритовый листок. Судя по тому, откуда они прибыли, эти армии должны были прийти из Святого Небесного Собора!


Все уже догадались, что в Галактике Скрытого Дракона начнется великая битва. Но они не предполагали, что эта битва начнется так скоро!


«Что нам делать?» спросил Темный Демон-Монарх у Императора Шакья.


«Мы сразимся!» В глазах Императора Шакьи вспыхнуло блестящее боевое намерение. Они пришли в Галактику Скрытого Дракона, чтобы поддержать Сяо Мосянь и помочь таинственному человеку; они не могли дожидаться появления этого таинственного человека, чтобы он нанес удар самостоятельно. Скорее, следуя информации, которую они получили, им придется проявлять инициативу, начиная лобовую атаку на армии святых и давая таинственному человеку шанс сделать то, что ему былонужно!


Император Шакья с нетерпением ждал битвы между этим таинственным человеком и Святым Сыном Доброй Удачи!
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Глава 2029



Глава 2029 – Столкновение


В темных и призрачных звездных небесах вперед летели гигантские фантомы. Это был второй легион армий святых, тот, что считался одним из самых загадочных и страшных легионов святых.


Второй легион святых состоял полностью из первородных святых.


Святые контролировали семь небес. Поскольку эта область была слишком обширной, и общение между ними было редким, святые в различных вселенных развивались раздельно, расходясь по многочисленным ветвям.


Первородные святые были одной из таких ветвей.


Их смертные тела и родословные были сильнее, они были крепче и крупнее, а их кожа была коричневато-черной. Но все это не было действительно определяющими характеристиками первородных святых. Что действительно определяло их, так это их духовные корабли.


Духовные корабли первородных святых были не духовными сокровищами, которые были выкованы и созданы, а истинными формами жизни.


Эти массивные формы жизни напоминали веретено. Их тела были длиной в сто миль, и их освещали бесчисленные зеленые точки света. Эти зеленые огни мерцали в темноте пространства и служили чрезвычайно ярким контрастом. Из-за их тел протягивались длинные щупальца, и ребра виднелись по обе стороны тела. Издалека они казались кальмарами, плавающими в воде.


Конечно, они были в миллиарды и триллионы раз больше, чем кальмар. Более того, они были формами жизни, которые развивались не в морях, а в звездном небе. С их смертными телами в качестве корабля, можно свободно бродить по космосу.


Это были древние пространственные звери, первородные монстры, обитавшие на Святых Брахмических Небесах. Первородные святые также жили в этих Небесах, и их сильные мастера могли использовать свою подавляющую силу, чтобы подчинить этих зверей и заключить с ними контракты, когда звери становились их духовными кораблями.


Эти древние звери обладали отдельным пространством внутри своих тел, которое могло вместить десятки тысяч древних воинов. После того, как эти древние звери вырастали, их тела могли превышать сотни миль в длину, и они также обладали ужасающей силой. Их щупальца могли укорениться в центре планеты и поглотить ее сущность, в конечном итоге высосав всю энергию происхождения планеты.


Второй легион святых полностью состоял из этих первородных святых и гигантских созданий, напоминающих кальмаров; их боевая сила ужасала.


Самый слабый из этих гигантских кальмаров обладал силой пикового Божественного Лорда, в то время, как многие из них приблизились к уровню силы Короля Мира. Были среди них и дюжины древних пространственных зверей длиной в несколько тысяч миль, которые обладали силой Императора.


Что касается первородных святых, среди них было еще больше Императоров.


Лидером второго легиона был Император и Патриарх первородных святых. Он достиг пика области Императора более десяти миллионов лет назад, и даже среди пиковых Императоров его считали выдающимся человеком.


Кроме того, во втором легионе было несколько вице-командиров, которые также были пиковыми Императорами!


У святых было в десять раз больше Императоров, чем у человечества, и теперь они пришли все вместе. У святых было шесть главных легионов, расположенных в Святом Небесном Соборе, и у каждого из этих легионов было более 50 Императоров.


«Впереди легион людей, который готовит атаку на нас!»


Изнутри древнего пространственного зверя, над выступающим диском гигантского массива, можно было увидеть гигантского золотого Будду. Этот золотой Будда излучал ослепительный золотой свет, и в нем постоянно сгущалось невероятно ужасающее количество энергии; было ясно, что он готовится нанести чудовищный удар.


«Золотой Будда. Если верить нашим сведениям, это должна быть группа монахов с Горы Потала. Им руководит Император Шакья, один из самых выдающихся мастеров человечества».


На центральном троне внутри древнего пространственного зверя медленно заговорил мужчина средних лет в черных боевых доспехах. Этот древний зверь был флагманом первородных святых.


Только на одном этом флагмане было три пиковых Императора!


«Вперед! Приказ, который Святой Сын передал нам, гласит, что мы должны окружить Галактику Скрытого Дракона и сформировать блокаду. Хотя нам необходимо максимально сократить человеческие силы, важнее выиграть время. В частности, мы должны сосредоточиться на информации, касающейся этого загадочного человека. Но поскольку эти глупцы из ряда людей предстали перед нами, давайте сразимся с ними прямо здесь!»


Этот мужчина средних лет в черных доспехах был нынешним Патриархом первородных святых. В войне против человечества первородных святых также моли получить огромное количество преимуществ. Что касается того, насколько велики эти выгоды, все будет зависеть от их военных подвигов. Если бы они могли нанести серьезный урон силам Горы Потала, это была бы их большая заслуга.


Более дюжины гигантских древних пространственных зверей собрались вместе в звёздном небе, образовав три сверхмассивных зверя длиной более 3000 миль.


В то же время десятки Императоров начали изливать свои энергии в этих зверей изнутри, испуская ужасающий черный свет.


Этот черный свет столкнулся с золотым светом, излучаемым гигантским кораблем Будды Горы Потала!


Взрыв!


В этот момент показалось, что взорвалось само солнце. Окружающая пустота на миллионы миль вокруг была полностью разрушена, и разразились страшные пространственно-временные бури, поглощавшие все на своем пути.


Эти две великих секты имели десятки Императоров, объединившихся для обмена атаками. Порожденный энергетический взрыв был невероятно ужасен, и даже ударные волны пугали. Хотя эти два флота находились на расстоянии более миллиона миль друг от друга, они все же получили различную степень повреждения.


Находящийся в гигантском золотом Будде Император Шакья нахмурился.


Святые были просто ужасно страшны. Между святыми и людьми существовало неравенство в Императорах, которое было почти непреодолимым. Теперь, когда Святой Сын привел сюда так много Императоров, они создали абсолютную силу, которая значительно подавляла человечество.


Они столкнулись только с одним легионом, но все прошло так неудачно.


Как только придут другие легионы, им будет трудно оказывать какое-либо давление в Галактике Скрытого Дракона.


Нельзя забывать, что в Галактике Скрытого Дракона также скрывались аватар Голода и Святой Сын Доброй Удачи!


Хотя святые понесли серьезные потери из-за таинственного человека, по силе святые были все еще были намного выше человечества.


«Ублюдки! Если мы продолжим сражаться таким образом, нам будет трудно осуществить наш первоначальный план спасения…» сказал То Багуй. Линь Мин проявил великую милость к древним расам, поэтому он особенно пылко хотел спасти Сяо Мосянь и Линь Хуаня.


В это время армии Горы Потала были поражены силой своих противников.


Но в то же время Патриарх первородных святых уже понял, что сила Горы Потала намного превзошла его ожидания.


«У наших противников должно быть меньше Императоров, чем у нас, и у нас также есть древние пространственные звери, координирующие наши атаки. Наша общая боевая сила должна была увеличиться на 50%, и все же ... мы так и не смогли их подавить».


«У человечества действительно есть несколько выдающихся мастеров, которых нельзя недооценивать. Что нам делать? Если мы продолжим борьбу, то все обернется только патовой ситуацией. Кровь, которую нам придется пролить, кажется, не стоит того».


Хотя первородные святые жаждали военных подвигов, они не стали бы невероятно дорого платить, чтобы получить их.


«Не волнуйтесь. Приказ, который мы получили, подразумевает блокаду Галактики Скрытого Дракона, чтобы убедиться, что таинственный человек останется снаружи, и чтобы выиграть больше времени. Не страшно, если мы ничего не сделаем с нашими врагами. Если мы выполним нашу задачу, мы все равно получим свои награды».


«Я понятия не имею, что планирует Святой Сын. Кажется, как будто внутри этой Галактики Скрытого Дракона есть что-то очень важное для него ... »


Пока первородные святые обсуждали ситуацию, их атаки не прекращались. Бой уже зашел в тупик.


Гора Потала и первородные святые пострадали. Ожесточенная битва продолжалась менее часа. Гора Потала потеряла семь или восемь духовных кораблей, но правда заключалась в том, что эти духовные корабли переносили формирования боевых массивы. Мастера массивов получили ядра формирования массивов, и поместили их в металлическую броню.


Как только человеческие воины в этих духовных кораблях распространялись по полю битвы, они могли быстро собрать свои силы вместе и прорваться с ужасающей мощью.


Это был самый эффективный метод ведения боя между армиями. Коллективная мощь армии была неизбежно намного выше, чем мощь отдельного человека.


Гора Потала потеряла семь или восемь духовных кораблей, и первородные святые также потеряли около десяти древних пространственных зверей. Кровь зверей разлетелась по пространству, пока, они умирали в бесконечной красной пустоте.


Несмотря на то, что ни одна из сторон не пострадала, эта сцена войны все еще была невероятно жестокой.


Но, в конце концов, люди отступили первыми. А все потому, что их разведчики сообщили, что в далеком звездном пространстве показалась другая армия святых. Без сомнения, эта армия также пришла из Святого Небесного Собора. Если Гора Потала продолжит эту текущую битву, они неизбежно будут окружены. Вот тогда-то потери были бы ужасными.


Император Шакья не мог не отдать приказ об отступлении армии.


Духовные корабли людей отошли на 10 миллионов миль. Затем, после двух великих пустотных сдвигов, они временно разместились в скрытой туманности.


Таким образом, они ушли еще дальше от центральной области Галактики Скрытого Дракона.


Это вызвало недовольство многих мастеров. Пока что из их плана спасения ничего не получилось. Они не думали, что в Галактике Скрытого Дракона соберется так много святых армий, похоже, что они планируют начать здесь финальное сражение.


«Святые установили блокаду вокруг области Галактики Скрытого Дракона. Один только второй легион равен нам по силе. Если добавить другие легионы святых, то их общая боевая сила будет в пять раз больше нашей. И это ещё не включая Святого Сына».


В официальном зале заседаний различные командиры человечества анализировали отчеты, присланные разведчиками. Все они хмурились.


Правда была в том, что несколько армий людей задерживались. Например, армии под предводительством Рвущего Небеса Божественного Лорда и Императора Безбрежной Вселенной.


Но даже если они приедут, они все равно не смогут ничего изменить; несоответствие было слишком велико.


Силы человечества могут вовлечь святых в партизанскую войну. Но как только они встретятся в прямом сражении, возникнет слишком много проблем.


«Перед нами сейчас второй и третий легионы армии святых. Два легиона объединились, поэтому мы не сможем прорваться. Но, похоже, они не собираются нападать на нас по собственной инициативе. Они только активировали чары формирования массива и ждут, когда мы придем ... »


У святых были только легкие слои чар формирования массива. Уничтожить их было чрезвычайно легко, но как только там появится мастер высокого уровня, чары немедленно обнаружили его присутствие. Кроме того, эти чары обладали способностью останавливать входящие и исходящие передачи звука и могли блокировать все коммуникации, которые проходили между людьми.


В этой ситуации Галактика Скрытого Дракона была похожа на изолированный остров, отделенный от мира.


Император Шакья и другие собрались на чрезвычайное военное собрание, чтобы спланировать свой следующий шаг.


И в это время никто не заметил, что в глубоком космосе разорвалась темная звездная пустота. Из пространственного раскола как призрак вылетела черная крепость.


«Мастер, армия святых впереди!» в черной крепости эхом раздался голос Голубой Лотос.


«Армии святых?»


Юноша в черной одежде открыл глаза, выходя из медитации.
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Глава 2030



Глава 2030– Черная крепость


Дверь комнаты открыла, и у входа появился Линь Мин. Он был похож на острое и быстрое копье, излучающее захватывающий импульс от макушки до самых пальцев ног.


"Мастер!"


Голубой Лотос поклонилась.


«Встань. Скажи мне, какова ситуация».


Линь Мин подошел к иллюминатору. Из этого иллюминатора он уже мог видеть расплывчатые и размытые точки света вдали. Это были многочисленные духовные корабли легионов святых. Было ясно, что перед ними были силы святых, и их армия была огромной!


«Сообщаю Мастеру, уже было проверено, что впереди находится второй и третий легион святых. Они должны были быть размещены в Святом Небесном Соборе, но по какой-то причине были переведены в Галактику Скрытого Дракона».


У Феи Голубой Лотос было чрезвычайно острое понимание святых. Ей нужно было только увидеть силуэт этих гигантских похожих на кальмаров пространственных зверей и подсчитать их приблизительное количество, чтобы понять, что второй легион пришел сюда полными силами.


Что касается третьего легиона, у них также было своё имя. Их называли легионом железного льва, и они также обладали уникальными характеристиками.


Эти характеристики определялись духовными кораблями, которыми они управляли. Издалека эти духовные корабли казались гигантскими металлическими львами.


Легион железного льва состоял из племени астральных святых. Это племя святых собрало лучших мастеров массивов и мастеров создания сокровищ среди святых. Они могли организовывать самые мощные массивы и впоследствии превращать их в первоклассные духовные корабли.


Эти духовные корабли, которые использовал легион железного льва, были духовными сокровищами уровня Императора.


Несколько ведущих флагманов были ничем не хуже Небесного Дворца Начала.


Во время сражения между армиями, использование духовных кораблей, несомненно, было существенным преимуществом. Качество формирований массивов корабля напрямую зависело от атакующих и оборонительных способностей мастеров на нем.


Когда Линь Мин сражался с Тянь Минцзы, и огромное неравенство в силе все еще разделяло их, он мог использовать Небесный Дворец Начала, чтобы найти момент передышки, прежде чем, наконец, переломил ход битвы.


Фея Голубой Лотос передала Линь Мину всю подробную информацию, которую она знала о втором и третьем легионах святых. Она даже знала способы передачи звука в их армиях. Если бы она захотела, то смогла бы перехватить часть их информации.


«В соответствии с текущей ситуацией, Святой Сын Доброй Удачи должен был собрать несколько армий, чтобы прийти в Галактику Скрытого Дракона. Эти армии изначально отвечали за охрану Собора и служили сдерживающим фактором против душевников; их нелегко было перевести сюда. Но в настоящее время Святой Сын начал собирать здесь все эти армии. Это чрезвычайно необычное решение. Судя по имеющейся информации, он может быть нацелен на какого-то конкретного сильного мастера ...


У армий святых, расположенных в Соборе, есть более 400 Императоров, и даже пиковые Императоры не редкость. Каждый из этих пиковых Императоров имеет невероятно глубокие корни и скрывает свои истинные силы; даже я не знаю конкретных деталей об их силах. Кроме того, каждый из этих легионов обладает особым атрибутом. Например, во втором легионе есть древние пространственные звери, а в третьем легионе - боевые духовные корабли в форме железных львов уровня Императора… »


Когда Фея Голубой Лотос произнесла все это, она осторожно посмотрела на Линь Мина. Гигантские армии святых и их многочисленные скрытые мастера были перед Линь Мином как на ладони. Они не были ничтожной силой, и ей было любопытно, какие контрмеры предпримет ее мастер.


Линь Мин прищурился. Он посмотрел на второй и третий легионы, а затем лаконично сказал: «Убить их всех».


Этот приказ, состоящий всего из трех слов, заставила сердце Феи Голубой Лотос бешено забиться.


«Поняла!»


..........


Второй и третий легионы святых обнаружили, что Линь Мин приближается к ним лишь час спустя.


Так произошло потому, что у Линь Мина был только один духовный корабль, и сам он, как цель был слишком маленьким, что давало ему преимущество. Что касается святых, их армия была слишком велика, и они никак не могли спрятаться.


Более того, у Феи Голубой Лотос было чрезвычайно острое понимание святых. Учитывая, что она обладала личным разведывательным путем, как разведчики святых могли надеяться конкурировать с ней?


«Приближается неизвестный духовный корабль!»


Внезапно прозвучало предупреждение в стане армий святых. В это время, с расстояния всего лишь в миллион миль от них мчалась черная, как смоль крепость.


Эта крепость, казалось, сливалась с окружающей тьмой космоса, становясь почти незаметной. Её поверхность не отличалась блеском, из-за чего она выглядела как город мертвых призраков.


«Кто это? Остановитесь немедленно!»


В пространстве распространился внушительный голос. Это было предупреждение от Императора святых. Черной крепостью был изменивший форму Небесный Дворец Начала.


Линь Мин использовал Древнюю Божественную Печать, чтобы стабилизировать центр Небесного Дворца Начала. Древняя Печать изначально был выкован, чтобы быть центром формирования большого массива, и был сокровищем уровня Истинного Божества, созданным лично Императором Божественной Печатью. Благодаря тому, что он стабилизировал центр Небесного Дворца Начала, массив Небесного Дворца стал в несколько раз сильнее.


В прошлом Небесный Дворец Начала был бы сравним с флагманами легиона железного льва. Но теперь он намного опередил эти флагманы по силе.


Небесный Дворец Начала продолжал приближаться к святым. Во мраке космоса он был похож на древнего злобного зверя, лежащего бездействующим в глубинах вселенной, и полного убийственным намерением!


"Атакуем!"


Безжалостно приказал командир армий святых. Этот неопознанный духовный корабль не послушал предупреждений и продолжал приближаться к ним. Чтобы обеспечить безопасность флота, они, естественно, его устранят.


Согласно здравому смыслу, этот маленький духовой корабль, сражавшийся против объединенного флота двух легионов армии святых, ничем не отличался от мыши, выступавшей против львов. Разница была настолько невероятной, что было просто невозможно представить, что эта мышь будет угрозой.


Тем не менее, объединенные армии святых получили приказ от Святого Сына опасаться прибытия таинственного человека. Хотя офицеры объединенных армий чувствовали, что слухи об этой загадочной фигуре были немного преувеличены, как офицеры, они строго подчинялись приказам. Они не были настолько глупы, чтобы совершать ошибки из-за слепого высокомерия.


Более дюжины духовных кораблей начали сиять божественным светом. Более 20 Императоров одновременно атаковали Линь Мина; это был страшный удар.


Однако, в тот момент, когда все подумали, что эта черная крепость будет уничтожена божественным светом, поверхность крепости начала источать яркий ореол кровавого тумана. Когда божественный свет ударил в этот кровавый туман, произошла невероятная сцена. Кровавый туман несколько секунд дрожал, прежде чем полностью поглотил божественный свет.


Совместная атака более чем 20 Императоров фактически исчезла, как камень в воде, не нанеся никакого урона черной крепости.


"…Что?"


Мастера святых были ошеломлены. И тут же черная крепость ускорилась, двигаясь вперед!


С невероятной скоростью она двигалась к центру объединенных легионов святых!


Небесный Дворец Начала и до этого был чрезвычайно быстрым, а теперь, когда он претерпел изменения, благодаря сокровищу уровня Истинного Божества, Древней Божественной Печати, и в ситуации, когда в крепости без остатка сжигались нефриты девяти солнц, его скорость превосходила скорость пикового Императора.


«Легион Голода, слушай мой приказ! Активировать метаморфозу тела!»


В центре Небесного Дворца Начала десятки тысяч Божественных Лордов Легиона Голода и 2000 Королей Мира уже твердо стояли вокруг формирования массива. Когда Линь Мин издал приказ, тела этих воинов Легиона Голода начали издавать потрескивающие звуки. Кровавые щупальца выскакивали из их тел, дико извиваясь в воздухе.


После того, как Легион Голода подвергся метаморфозе тела, их сила повысилась почти на целую границу.


Пиковый Божественный Лорд теперь мог сравнить с Королем Мира, Король Великого Мира мог сравнить с Императором!


Сила 54 000 Божественных Лордов передалась 2000 Королей Мира, а затем - 180 Королям Великого Мира. Пройдя через метаморфозу тела, эти Короли Великого Мира обладали боевой силой Императора. Когда все сложилось вместе, Легион Голода обладал ужасающей силой, сравнимой с силой 200 Императоров!


Императоров святых в пределах второго и третьего легионов, вместе взятых, было чуть более ста.


Боевая мощь Легиона Голода была сравнима только с самым слабым среди Императоров. Но, поскольку они были связаны плотью и кровью Голода, что делало их всех одного происхождения, образования, в которых они могли выстроиться, были чем-то, с чем не могли сравниться обычные мастера святых.


Когда дело дошло до сравнения в предельной силе, Легион Голода был превосходящим. За этими 180 мастерами уровня Императора были также четыре генерала святых, которые лично командовали ими!


В это время лишь Фея Голубой Лотос не претерпела метаморфозу, Темная Луна, Высокое Солнце и Синшэнь уже завершили метаморфозу тела Голода.


Эти трое первоначально имели боевую силу Императора и даже считались удивительно сильными среди Императоров. После перенесенных метаморфоз тела их сила достигла уровня пикового Императора.


Высокое Солнце превратился в древнего злобного зверя, Темная Луна стала бесподобной соблазнительной волшебницей, а одежда Синшэня разорвалась, когда его прежний красивый облик исчез, сменившись лицом жестокого и свирепого демона.


Вся духовная сила Легиона Голода излилась на Линь Мина и следом он атаковал!


Схватив Копье Черного Дракона правой рукой, он внезапно ударил им в сердце массива. Древняя Божественная Печать загудел и завращался вокруг него, стабилизируя ядро формирования массива.


Линь Мин сложил руки вместе. Сила божественности и демона вспыхнула, и ужасная сила излилась из Небесного Дворца Начала!


По сравнению с сильным взрывом, который уничтожил армию святых в Галактике Облака Крови, эта атака была в несколько раз сильнее!


Более того, эта сила больше не была беспорядочной атакой, а была сосредоточена в четких направлениях. Энергия собралась в лучи света, которые разлетелись во все стороны!


При этом поразительная эффективность атаки увеличилась в сто раз!


Пуф! Пуф! Пуф!


Три железных льва были поражены световыми лучами, мгновенно взрываясь и обращаясь в пепел!


Сильно сжатый луч света сразу же испепелил трех Императоров на кораблях.


И эти лучи света становились все быстрее и сильнее, двигаясь вперед. Некоторые лучи света даже пронзали подва духовных корабля одновременно!


"Какого…!?"


"Черт!"


Видя, как этот ужасающий божественный свет поглощает все вокруг, пиковые Императоры из объединенных легионов святых запаниковали!


Их фигуры исчезли с их духовных кораблей, и в следующий момент оказались в огромном и безграничном звездном пространстве. Восемь пиковых Императоров собрались вместе, собирая свои энергии, чтобы направить их на Небесный Дворец Начала, чтобы он не мог излучать свою энергию и самоуничтожился.


«Рассосредоточиться! Атакуем!»


Отдал приказ пиковый Император. Этот приказ был прост, настолько прост, что некоторым его, может быть, было трудно понять. Однако духовные корабли объединенных легионов святых отреагировали быстро. Все духовные корабли рассосредоточились, отступив, и начав атаки на Небесный Дворец Начала!


Они помогали восьмерым пиковым Императорам в подавлении Небесного Дворца Начала.


Они выполняли эти маневры так идеально, что никто не смог бы не удивиться тому, насколько ужасно умелыми были легионы святых. Но, к сожалению, противником, с которым они столкнулись, был Линь Мин!


Взрыв! Взрыв!


Еще два корабля в форме железного льва были пронзены лучом света, сразу же обратившись в пепел.


И в это время резонансный рев дракона отозвался эхом по всему миру. Пространственная пустота разорвалась на части, и показалась голова дракона длиной в тысячу миль. Его темные янтарные глаза холодно смотрели на свою добычу на просторах космоса ...
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Глава 2031



Глава 2031 – Как листья на ветру


Рев!


Огромный темный дракон взревел, и его страшный рев дракона породил бурю. Его гигантские челюсти широко раскрылись и укусили древнего пространственного зверя первородных святых!


Древний пространственный зверь был длиной более ста миль, и все же он был разорван челюстями Черного Дракона. Зверь вскрикнул в ужасе, яростно боролся, но, в конце концов, не смог освободиться от хватки Черного Дракона. Его тело было разорвано пополам, а кусочки плоти и кровь были поглощены Черным Драконом.


Черный Дракон не остановился на этом. Он взмахнул своим толстым хвостом, как ножом!


Пэн! Пэн! Пэн!


Несколько кораблей в форме железных львов были разбиты пополам хвостом дракона. Один пространственный зверь за другим был рассечен на две части острыми, как бритва крыльями Черного Дракона!


Бури энергии бушевали и наполняли небеса кровью!


Древние пространственные звери были ужасающими монстрами пустоты, но как они могли стоять рядом с Черным Драконом, который обладал королевской родословной, а также поглотил сущность плоти и крови Голода?


Рев!


Черный Дракон бросился на королевского пространственного зверя, длинной в тысячу миль. Этот гигантский кальмар был всего лишь длиной с тело Черного Дракона, и он протянул свои толстые щупальца, желая поразить Чёрного Дракона и оттолкнуть его.


Однако сила Черного Дракона была на уровне, с которым этот кальмар просто не мог сравниться.


Острые когти Черного Дракона впились в тело древнего пространственного зверя. Под атакой когтей массивные щупальца ничем не отличались от щупалец настоящего кальмара; они были разорваны на части!


«Атакуем! Атакуем этого Черного Дракона!»


Вскрикнул в тревоге пиковый Император. Древний пространственный зверь, которого разрывали на части, был контрактным зверем его жизни, и когда он увидел, как его собственный контрактный зверь был разорван на части, он почувствовал, как его сердце обливается кровью.


Однако, когда он выкрикнул эти слова, он уже не смог снова открыть рот, и у него не было никакого способа помочь своему контрактному зверю. А все потому, что он почувствовал еще более страшный энергетический шторм, надвигающийся из черной крепости, и шторм этот был полностью вне его контроля.


Несмотря на то, что у них было восемь объединившихся пиковых Императоров, в дополнение к поддержке второго и третьего легионов, они все еще не могли бороться с мощью этой черной крепости!


Трудно было представить, насколько глубокой и ужасной была сила персонажа в черной крепости!


Фуух! Фуух! Фуух!


В этот момент три фигуры вылетели из Небесного Дворца Начала; это были аватары Линь Мина.


Внешне они ничем не отличались от Линь Мина. Когда все четверо расположились в центре формирования массива, аура Линь Мина удвоилась и еще раз удвоилась!


Руки Линь Мина сплелись вместе, образуя диаграмму Инь-Ян. Сила божественности и демона, а также сила Священного Писания и Небесной Сутры были объединены в формировании массива, пройдя через него.


Три других Линь Мина также использовали свои собственные методы. Чистая сила сущности, энергии и божественности постоянно вытекала в массив.


Через какое-то время формирование массива начало светиться, как массивное солнце. Страшная сила разразилась, как десять тысяч цунами, ударяющих вместе.


Взрыв!


Энергия вспыхнула, столкнувшись с восемью пиковыми Императорами, окружившими Небесный Дворец Начала, заставив их всех отлететь назад, проливая кровь!


В этот краткий момент их меридианы были разрушены в неисчислимых местах, и их жизненная сила была истощена, в результате чего их сила упала до самого низкого уровня.


«Аааа!»


Два пиковых Императора вскрикнули от боли. В тот момент, когда они отлетели назад, два невероятно крупных луча света вылетели из Небесного Дворца Начала, прямо пронзив этих двух пиковых Императоров!


Пуфф!


Брызнула кровь. Смертные тела пиковых Императоров были невероятно крепкими. Даже будучи пораженными этими ужасающими лучами света, они не умерли мгновенно, а просто были ранены.


И все же в этой битве удар луча света ничем не отличался от немедленной смерти. Черный Дракон взвыл в звездное пространство и быстро продолжил полет. Его два больших когтя вытянулись вперед, ловя этих двух пиковых Императоров и отправляя их в рот.


Будучи Божественным Зверем высокого ранга, Черный Дракон также обладал способностью поглощать энергию сущности сильных мастеров и превращать ее в свою собственную силу. Тем не менее, он не обладал ненормальным талантом к поглощению, как Голод.


В этой битве Черный Дракон получил слишком много преимуществ. Древние пространственные звери были без проблем съедены им. Эта сцена была похожа на картину, где тигр, прыгал в стадо овец, и их малиновая кровь окрашивала пространство.


Шесть пиковых Императоров были тяжело ранены, а двое погибли. Объединенные легионы святых считали этих Императоров основой своего сопротивления, но после этого удара их энергетическая сеть, которую они бросили на Небесный Дворец Начала, была немедленно разорвана.


В мгновение ока энергия Небесного Дворца уподобилась потоку, вырвавшемуся из разрушенной плотины и опрометчиво несущемуся наружу!


Лучи малинового божественного света вылетали, проходя сквозь объединенные легионы, словно божественные клинки!


Эти лучи света были неудержимы. Каждый пораженный корабль в форме железного льва немедленно обращался в пространственную пыль, а древние пространственные звери были разрезаны пополам, их кровь заливала все вокруг.


Небесный Дворец Начала представлял собой гигантскую мясорубку, которая прорывалась сквозь объединенные легионы святых. Куда бы она ни шла, удивительно могущественные легионы святых падали под натиском; происходившее ничем не отличалось от односторонней бойни!


На расстоянии десятков миллионов миль разведчики Горы Потала видели лучи божественного света, освещающие горизонт.


"Что происходит?"


«Там же объединенные легионы святых. Они начали сражаться?»


После того, как объединенные легионы святых остановились и расположились, человеческий альянс, естественно, должен был следить за их действиями. Это расстояние уже было пределом, с которого разведчики могли наблюдать за ними. Если бы они приблизились, то их могли бы обнаружить святые. И если так произойдет, последствия можно себе представить.


Но теперь, когда они увидели столь масштабные перемены, происходящие в объединенных легионах святых, они не могли сидеть, сложа руки.


«Пойдем и посмотрим! Будьте осторожны!»


«Понятно!»


Разведка была опасным занятием, но в это время они должны были собирать информацию о происходящем.


6 разведчиков уровня Короля Мира бесшумно исчезли в пустоте, стремительно направляясь к области, где начиналась великая битва!


По всему миру раздавались все новые и новые взрывы. Божественный свет, сияющий со всех сторон, становился все ярче!


Святые были испуганы чуть не до потери пульса из-за количества убийств. Все они были могучими мастерами, но в битве, где неравенство в силе было таким огромным, и, столкнувшись с врагом, похожим на жнеца смерти, они просто не могли набраться смелости продолжать сражаться.


«Отступаем! Все, разбегайтесь и отступайте ...»


Патриарх первородных святых с болью в сердце отдал этот приказ. Но как только он отдал приказ, его голос умолк, как будто его слова остановила ледяная сабля.


В это время Патриарх почувствовал, что все его тело похолодело, а его зрачки сузились. Всего в 100 футах от него показалась тень в черной одежде, что вырвалась в открытое пространство, выйдя и пространственной трещины, словно бог смерти, навестивший его.


Этот человек держал в руках черное копье, его глаза были полны убийственного намерения!


Патриарх сразу понял, что это тот самый таинственный человек, о котором говорил Святой Сын Доброй Удачи!


Хотя Святой Сын неоднократно подчеркивал, что этого таинственного человека нельзя недооценивать, если бы Патриарх не увидел его своими глазами, он не смог бы глубоко осознать, насколько верны слова Святого Сына.


Первоначально он даже думал, что Святой Сын слишком уж суетился, заставляя шесть легионов святых перебраться в Галактику Скрытого Дракона, лишь для того, чтобы разобраться с одним загадочным человеком.


Но теперь, Патриарх первородных святых понял, что он был неправ, и до безобразия неправ!


Патриарх посмотрел на Линь Мина. Его глаза вспыхнули красным светом, и в этот момент он без колебаний сжег свою сущность крови!


Жизненная сила пикового Императора святых была чрезвычайно могучей. Теперь, когда он сжег сущность крови, он стал похож на восходящее в ночном небе солнце. Все в окрестностях сотни тысяч миль начало разогреваться, потому что этот пиковый Император сжигал свою сущность крови!


Первородные святые были храбрым и кровожадным кланом. Хотя они были жестоки и беспощадны к другим расам, когда наступал особый момент, и они оказывались на грани жизни или смерти, они не отступали назад!


Вокруг Линь Мина появилось несколько пиковых Императоров. Все они начали сжигать свою сущность крови вместе. На этот раз ни у кого из них не было другого выбора!


Линь Мин столкнулся с четырьмя пиковыми Императорами; с оставшимися двумя разобрался Черный Дракон.


Что касается Небесного Дворца Начала, Линь Мин передал командование Феи Голубой Лотос. Она обладала способностью командовать Легионом Голода, и теперь, когда плоть и кровь Голода слились с ней, командовать ими стало еще проще.


Линь Мин не приказал Феи использовать метаморфоз, чтобы она могла командовать Легионом Голода в самой разумной манере.


Вылетело больше лучей света. Другой духовный корабль был разорван на части!


И тут Линь Мин атаковал!


Четыре пиковых Императора стояли в четырех разных направлениях. Линь Мин выхватил свое копье, сначала нацелившись на Патриарха!


Патриарх был самым сильным из четырех, но он стал первой целью Линь Мина. Этот шаг был продиктован уверенностью в себе, которая проистекала из его собственных сил!


Атака Линь Мина не была какой-то выдающейся; это был простой прямой удар. Но его скорость была слишком высокой, превосходя скорость реакции.


Вырвался свет копья. Позади Линь Мина в воздухе витали девять великих звезд. Пять Дворцов Дао открылись вместе, и сила божественности и демона вырвалась наружу!


Увернуться просто не было времени. Патриарх первородных святых смог только громко зарычать и взять гигантский топор, чтобы атаковать Линь Мина!


В тот момент Линь Мин и Патриарх были как два метеора, столкнувшиеся в космосе.


Взрыв!


Энергетическая рябь, видимая невооруженным глазом, начала распространяться наружу. От этого единственного столкновения Патриарха отбросило назад, как комету!


Кровеносные сосуды на его теле разорвались из-за чрезмерной силы удара, а его руки были запятнаны кровью. Большой топор в его руках был изогнут, что делало его похожим на изогнутый лук.


"Черт!"


Трое других Императоров взревели и бросились к Линь Мину. Кровь Линь Мина кипела от жара. Он схватил свое длинное копье, замахиваясь!


Пэн!


Трех пиковых Императоров, которые сожгли свою сущность крови, отбросили, и все они изрыгали кровь. Это была просто односторонняя бойня!


Когда Патриарх святых пришел в себя, он увидел, как Линь Мин стремительно летит к нему. С еще одним громким ревом он схватил свой большой топор и направил его к голове Линь Мина.


Однако Линь Мин даже не попытался уклониться. Он схватил Копье Черного Дракона и атаковал им.


При очередном столкновении руки Патриарха сломались, и он выплюнул глоток крови!


Его тело разошлось по швам, как мешок с кровью, и даже белые кости были видны.


Всего, что произошло, не ускользнуло от глаз разведчиков людей за десятки тысяч миль. Они использовали специальные техники, чтобы увидеть, что происходит.


Будь то черная крепость, которая продолжала стрелять лучами божественного света, или этот несравненный мастер, который легко подавлял четырех пиковых Императоров святых, все увиденное оставило их совершенно ошеломленными!


«Этот человек, это должно быть тот самый таинственный человек!» сказал разведчик передачей звука, его сердце дрожало.


«Это должен быть он, это может быть только он!»


Разведчики смотрели друг на друга, в их глазах разгорался огонь.
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Глава 2032



Глава 2032 – Встреча с людьми


Люди уже давно хотели связаться с этим загадочным человеком. Тем не менее, из-за угрозы святых и блокады, которую они создали, сфера их действия была ограничена, так что они никак не могли найти намека даже на тень этого таинственного человека.


Фактически, не говоря уже о людях, способных найти этого таинственного человека, даже святые, которые тщательно и преднамеренно вычислили место, где он должен был появиться, были уничтожены, когда попытались установить ловушку для него.


И в этот день разведчики людей, наконец, смогли увидеть этого загадочного человека своими глазами. Как они могли не быть взволнованы?


В последние месяцы слава этого таинственного человека распространились по всей дикой вселенной, и, возможно, даже остальные 33 Неба знали о нем.


Взрывы всколыхнули мощные волны энергии, вынудив разведчиков держаться на расстоянии. Когда они увидели уничтожение кораблей святых, все они были необъяснимо взволнованы.


Не так давно эти разведчики участвовали в кровопролитной битве между Горой Потала и вторым легионом святых.


Они лично испытали, насколько сильным был второй легион, и какими до нелепого грозными были эти пространственные звери, похожие на кальмаров. Мало того, что они обладали удивительными защитными способностями, но их смертные тела были крепкими и выносливыми, способными отражать атаки.


И их щупальца были кошмаром для всех врагов. Опутав жертву, бесчисленные присоски вытягивали силу их добычи.


Такие страшные враги были настоящим бичом человечества.


Но теперь, этих монстров поражали лучи божественного света, разрушая их одним ударом.


Что касается ужасающего Черного Дракона, он убивал этих монстров, как лев кроликов, безо всякого напряжения.


Более того, загадочный человек столкнулся не только со вторым легионом расы святых, но и с третьим легионом - легионом железного льва.


У человечества было весьма плачевное количество информации о легионе железного льва. Однако это не помешало им предположить, насколько сильным должен быть легион железного льва. Если их можно было назвать одним из шести легионов великой армии святых, то их общая боевая мощь должна быть не меньше, чем у союза на Горе Потала!


И сегодня этим двум легионам, собравшимся в одну супер-армию, суждено было быть уничтоженными в катастрофе.


Эта великая битва длилась недолго. Даже если эти четыре пиковых Императора и объединили свои силы, они все равно ничего не смогли изменить.


Во-первых, Линь Мин уже обладал способностью напрямую подавлять перо жизни, оставленное Парящим Пером. Теперь, когда он столкнулся с четырьмя Императорами, и сила, которой они обладали, просто не могла противостоять ему.


Пуфф!


Копье Линь Мина пронзило горло Патриарха первородных святых. Смерть Патриарха была последней каплей. Флот святых отказался от любых попыток организовать эффективную контратаку. Когда их подавлял Небесный Дворец Начала, они отступили назад в поражении!


Небесный Дворец Начала был неудержим. Легион Голода выпускал свою энергию, образовав два гигантских ореола света, которые вырвались наружу, атаковав еще больше духовных кораблей!


И в это время три аватара Линь Мина также выбежали из Небесного Дворца. За эти годы эти три аватара выросли вместе с Линь Мином, и их сила уже не могла сравниться с тем, что было в прошлом. Когда они нападали на гигантских пространственных зверей, те сдавались так же легко, как моллюски.


Хуала!


Черный Дракон направился к другому королевскому пространственному зверю. В эти последние годы Кроха Черный уже превратился в жестокого и гигантского демонического дракона. Жесткие костяные шипы на его спине оставили разрушительные раны на теле древнего пространственного зверя!


Кроха Черный был безжалостен. Он знал, что не сможет уничтожить весь флот святых, поэтому он сосредоточился на самой большой добыче. У многих древних пространственных зверей появились порезы на их хрупких шеях.


Объединенные легионы святых продолжали рассосредотачиваться. В это время Небесный Дворец, аватары Линь Мина и Черный Дракон выбрали разные направления, чтобы преследовать своих врагов. Снова вылетели лучи света, и несколько пространственных зверей упали замертво. В то же время, Черный Дракон потрепал несколько кораблей в форме железного льва.


Постепенно лучи божественного света, исходящие из Небесного Дворца, становились все тоньше. К настоящему времени союз легионов святых серьезно пострадал от натиска Линь Мина. Уцелевшие духовые корабли и великие звери сбежали вглубь вселенной.


Покинув поле битвы, у некоторых духовных кораблей было достаточно времени, чтобы активировать формирование массива, проникнуть через пространственную трещину и активировать большой сдвиг пустоты.


«Не стоить преследовать их».


Линь Мин махнул рукой. Черный Дракон и Небесный Дворец прекратили погоню за легионами святых, и три аватара Линь Мина также вернулись в его внутренний мир.


В это время Черный Дракон был весь запятнан кровью. В этом сражении он получил значительное количество ран, но его лихорадочно горевшие большие янтарные глаза были полны нетерпения.


В его лапах было по одному древнему пространственному зверю длиной в тысячу миль, а толстый хвост был обмотан вокруг чуть меньшего. В его глазах эти гигантские кальмары были непревзойденными деликатесами.


Увидев это, Линь Мин улыбнулась.


Для Черного Дракона что-то подобное было просто лучшей едой. Стоит упомянуть, что, хотя древние пространственные звери уступали Божественным Зверям, они были пиковой расой существ, которые в этой вселенной уступали только Божественным Зверям. В частности, королевские звери этой породы были на самом деле сильнее многих Божественных Зверей.


Трупы этих древних пространственных зверей были, естественно, ценными сокровищами, которые можно было сравнить с трупами Божественных Зверей.


В прошлом Линь Мин столкнулся с большими опасностями, чтобы получить одну единственную высшую драконью кость. Этого достаточно, чтобы можно было предположить, насколько ценными были эти трупы.


Черный Дракон уже охотно закусывал древним пространственным зверем королевского уровня и поглощал его плоть и кровь огромными глотками. Черный Дракон мог поглощать питательные вещества из этих зверей и использовать их, чтобы значительно помочь своему будущему росту.


Рух поедал драконов, а Феникс - энергетическую сущность вселенной. В значительной степени все то, что ел Божественный Зверь, помогало его росту.


Линь Мин потер подбородок. Его фигура вспыхнула несколько раз, и он убрал некоторые из трупов древних пространственных зверей в свой внутренний мир. Это были сокровища. Хотя он был непомерно богат, он все еще не мог позволить чему-то подобному пропасть впустую.


Закончив с этим, Линь Мин вернулся в Небесный Дворец Начала.


В Небесном Дворце вокруг формирования массива все еще стоял на страже Легион Голода. Но мастера Легиона уже исчерпали почти всю свою энергию. После того, как Легион Голода подвергся метаморфозам тела, хотя сила его участников могла увеличиться на целую большую границу, они не могли поддерживать этот тип трансформации очень долго.


Линь Мин исследовал ситуацию Легиона Голода. Около 90% мастеров уже утратили свою силу, и им понадобится как минимум несколько дней, чтобы восстановиться.


Даже Фея Голубой Лотос, которая не подвергалась метаморфозам тела, источала ароматный пот, ливший с неё градом.


Видя, как Линь Мин идет к ней, Фея Голубой Лотос почтительно поклонилась.


«Ты молодец!» похвалил Линь Мин. С таким опытным генералом, как Фея Голубой Лотос, он сможет сэкономить много сил. Фея хорошо разбиралась в ситуациях битвы. И она обладала чрезвычайно разумным суждением и навыком принятия решения. Под ее командованием Легион Голода, хотя ему и не хватало общей разрушительной силы, потому что они уступали Линь Мину, в некоторых аспектах Легион все же мог бы превзойти его.


«Я благодарю Мастера за щедрую похвалу» Фея Голубой Лотос вытерла пот с лица, и яркая улыбка заиграла на её лице. «Мастер, в этой битве клан первородных святых и племя астральных святых понесли тяжелые потери. Они не смогут прийти в себя в ближайшие несколько десятков тысяч лет. Однако Святой Сын собрал здесь так много армий, что мне все ещё неспокойно. Поэтому я поймала нескольких мастеров святых, чтобы Мастер смог их допросить».


Фея Голубой Лотос указала куда-то позади себя. Там оказался Император, который был тяжело ранен во время взрывов, и вся астральная сущность в его теле была запечатана. В то же время, там было также несколько мастеров уровня Короля Мира.


Линь Мин слабо улыбнулся. Он уже имел в виду такие планы, но Фея сделала все за него и заранее, избавив его от множества неприятностей.


Он уже собрался допросить этих людей, как его сердце внезапно замерло. Он повернулся, чтобы посмотреть в иллюминатор. В этот момент он почувствовал, как несколько ярких пятен, стремительно приближаются к Небесному Дворцу.


Кто-то приближался!


В один миг Линь Мин определил количество мастеров, их расу, культивирование, силу и многие другие особые детали.


«Люди уровня Короля Мира!?»


Линь Мин был поражен. Эти были люди!


С тех пор, как Линь Мин пришел в дикую вселенную, он не раз встречался с другими людьми. Но эти люди были обычными смертными, страдающими от собственных трудностей. Это был первый раз, когда Линь Мин встретил людей уровня Короля Мира.


Его фигура мелькнула, и он появился за пределами Небесного Дворца Начала.


Его сердце было наполнено ожиданием. Пришли люди уровня Короля Мира, он, естественно, сможет найти через них Императоров людей и, таким образом, получить информацию о Сяо Мосянь, Цинь Синсюань, Му Цяньюй и других.


Мастерами, летящими в направлении Линь Мина, были разведчики людей. Их было шесть человек, пять мужчин и одна женщина.


Увидев Линь Мина, эти люди низко поклонились. Когда они смотрели на него, их глаза были полны благоговения и трепета.


В мире боевых искусств те, кто обладал силой, легко завоевывали уважение. Более того, Линь Мин также оказал человечеству великую услугу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2033



Глава 2033 – Новости о Сяо Мосянь


Линь Мин спроецировал свое божественное восприятие на этих разведчиков с Горы Потала. Плавно пройдясь по их духовным морям, он сразу понял, что эти люди не контролируются святыми и не являются шпионами.


«Третий разведывательный отряд Горы Потала приветствует Старшего!»


Мужчина средних лет склонил голову.


Все эти разведчики прожили уже десятки тысяч лет, но, по их мнению, хотя Линь Мин и казался молодым, он был настолько могущественным, что, вероятно, был их Старшим.


«Гора Потала!»


Линь Мин глубоко вздохнул. Он был переполнен эмоциями, услышав это имя. Прошло более 6000 лет, и он, наконец, смог найти некоторые подсказки о местонахождении самых важных людях своей жизни.


Боевой Будда на Горе Потала, Император Шакья и Великий Безграничный Будда должны что-нибудь знать о Сяо Мосянь!


Линь Мин получил много информации от различных сект святых, которых он уничтожил. Хотя он не мог точно определить, где находится Сяо Мосянь, он, по крайней мере, знал, что она в безопасности. В противном случае, если бы святые захватили или убили такую важную фигуру, как она, подчиненные Императоров не могли не узнать об этом.


«Вы ученики Горы Потала?»


Увидев возможность найти Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань и других, Линь Мину было трудно сохранять спокойствие.


Мужчина средних лет сказал: «Только часть из нас. Вместо того, чтобы называться сектой, нынешняя Гора Потала может считаться союзом. С первоначальными членами Горы Потала в качестве основания, многие человеческие секты присоединились к ней. Например, в нашей разведывательной команде есть ученики Горы Потала, а также люди из Дворца Темного Демона. Нынешний Альянс Военного Времени на Горе Потала находится под контролем старшего командующего Старшего Брата Императора Шакья, и в наших действиях существует большая степень свободы».


«Понятно…» Линь Мин кивнул. Ситуация была вполне разумной. В великой войне между двумя расами секты были уже не отдельными частями, а основой объединенной армии, объединяя все секты.


«Кто в вашем союзе? Цзи Сянь’эр в ваших рядах?»


Если Сяо Мосянь была в Военном Альянсе, тогда Линь Мин мог бы успокоить свое сердце. А все потому, что в этом великом бедствии Му Цяньюй и Цинь Синсюань не хватило бы способностей, чтобы спастись. Скорее всего, они следовали за Сяо Мосянь.


Что касается его собственной плоти и крови, а также Линь Сяогэ, то они, безусловно, были с Сяо Мосянь. На самом деле, даже Мо Вечный Снег была, вероятно, с Сяо Мосянь.


Услышав, как Линь Мин назвал имя Цзи Сянь’эр, разведчик был ошеломлен. «Старший знает Императора Демоническую Фею?»


Разведчики посмотрели друг на друга. Все они были наполнены различными догадками и гипотезами о том, кем может быть этот таинственный человек. Тем не менее, было немного удивительно, что этот человек знал о Сяо Мосянь. Может ли он быть связан с расами монстров или демонов?


Однако, что ни говори, Сяо Мосянь уже стала неотъемлемой частью человечества. Если бы этот таинственный человек был как-то связан с Сяо Мосянь, это было бы хорошо для человечества.


Но в эти дни Сяо Мосянь была в опасном положении ...


«Император Демоническая Фея? Ну конечно, Сянь’эр с её-то талантом уже должна была прорваться в область Императора» Линь Мин вздохнул, услышав это. Он задавался вопросом, на какой границе силы был его ребенок?


Если учесть, что прошло более 6000 лет, его ребенок будет не намного моложе его.


Лидер разведки средних лет задумался и сказал: «Сообщаю Старшему, местонахождение Императора Демонической Феи в настоящее время неизвестно, но есть подозрение, что она находится в Галактике Скрытого Дракона!»


«Что?» Линь Мин внезапно затрясся, его сердце сжалось.


Чрезмерная реакция Линь Мина ошеломила разведчиков. Хотя они знали, что этот таинственный человек каким-то образом связан с Сяо Мосянь, они не думали, что он будет так беспокоиться о ней.


«Вы сказали, что Цзи Сянь’эр находится в Галактике Скрытого Дракона!?»


«Территория Старшей Императора Демонической Феи была расположена в Галактике Скрытого Дракона. Когда началась война, Старший Брат Император Шакья и Император Демоническая Фея продолжали обмениваться информацией, чтобы вместе противостоять святым. Но однажды Фея прервала связь с Горой Потала, и с тех пор прошло несколько лет. Впоследствии наши разведчики обнаружили, что Святой Сын заблокировал Галактику Скрытого Дракона. Вероятно, поэтому Фея потеряла с нами связь».


Осторожно сказал капитан разведки. После того, как они утратили связь на несколько лет, восстановить каналы связи оказалось не простым делом. А все потому, что различные секты людей постоянно меняли свои метки передачи звука ради безопасности. В противном случае, если бы святые перехватили эти передачи звука, последствия были бы немыслимы.


После нескольких лет без общения средств для обмена новыми метками передачи звука не было. В результате они становились все дальше и дальше друг от друга.


И теперь ситуация с Сяо Мосянь была на самом деле полностью оценена ими на основе информации, полученной Военным Альянсом на Горе Потала.


Услышав слова разведчиков, цвет лица Линь Мина потемнел и стал почти черным.


Увидев это, капитан испытал чувство страха и напрягся. Температура окружающей среды, казалось, быстро падает.


"Старший…"


Первоначально капитан хотел сказать несколько слов, чтобы попросить Линь Мина посетить Альянс на Горе Потала в качестве гостя, но эти слова внезапно застряли у него в горле.


«Есть ли у вас какая-либо другая информация о Цзи Сянь’эр?»


«Нет ... больше ничего нет. Контакт был разорван слишком давно, и нынешняя ситуация Феи - это только наши предположения. Когда наш Военный Альянс на Горе Потала спасался от Легиона Голода, нам было трудно защитить себя, поэтому нам пришлось разорвать отношения со многими другими сектами людей. Только теперь, когда Старший ... когда Старший уничтожил Легион Голода, у нас появилась возможность отдышаться. Таким образом, Старший Брат Император Шакья и привел армию Альянса к Галактике Скрытого Дракона в спасательной миссии… »


Капитан говорил на одном дыхании, его глаза внимательно следили за реакцией Линь Мина.


«Вашу метку передачи звука…» неожиданно произнес Линь Мин, его выражение было решительным и нетерпящим отказа.


Капитан стиснул зубы и вынул нефритовый листок из своего пространственного кольца, чтобы передать Линь Мину. На этом нефритовом листе был записан пароль к основному массиву передачи звука на Горе Потала; это была так называемая «метка передачи звука». Если Линь Мин создаст систему передачи звука и поместит нефритовый лист в центре, он смог бы пообщаться с Горой Потала.


Этот нефритовый листок был важнее жизни этих шести разведчиков. Обычно, если отряд разведчиков оказывался в опасность без шанса на спасение, то первым делом они уничтожали нефритовый лист. В противном случае святые могли бы использовать лист, чтобы зафиксировать сигналы передачи звука и найти приблизительное положение Горы Потала. Этот нефритовый лист представлял невероятную опасность для Горы Потала, но разведывательному отряду было необходимо поддерживать связь.


И теперь капитан разведгруппы передал нефритовый лист Линь Мину.


Линь Мин протянул руку, и нефритовый лист полетел в его руки, как стрела. Затем его фигура мелькнула, когда он погрузился в Небесный Дворец Начала.


Черная крепость пришла в движение. Мощные массивы быстро завращались, когда крепость тихо прорвалась сквозь пустоту, погружаясь в пространственный шторм и исчезая из поля зрения.


Только шесть удивленных разведчиков остались позади, их глаза широко открылись и моргали. Без сомнения, этот таинственный человек отправился на поиски Сяо Мосянь. Первоначально они хотели попросить его прийти в Альянс на Горе Потала в качестве почетного гостя.


«Эм ... что нам делать теперь?»


Сказал в оцепенении один разведчик. Появление этого таинственного человека в Галактике Скрытого Дракона и уничтожение второго и третьего легионов святых скоро вызовет сильный хаос. В то же время это окажет огромное влияние на войну между человечеством и святыми!


Капитан разведчиков глубоко вздохнул, его глаза сверкали.


«Нефритовый лист уже передан таинственному человеку. Мы можем только вернуться на Гору Потала и лично сообщить новости, которые получили!»


Капитан махнул рукой, и все шестеро скрылись в пустоте, быстро улетая в направлении, противоположном тому, в котором исчез Линь Мин.


Пока они летели, единственная женщина в разведывательном отряде спросила: «Босс, я должна сказать, этот загадочный Старший имеет некие близкие отношения с Императором Демонической Феей. Я не могу не связать его кое с кем...»


«Продолжай!» сказал капитан. Правда была в том, что у него тоже возникли свои ассоциации. Его подчиненный говорил, чтобы подтвердить его мысли.


«Я верю, что даже во всех 33 Небесах есть только несколько человек, которые были бы так обеспокоены судьбой Императора Демонической Феи. После исключения их единственная оставшаяся возможность - самая невозможная из всех!»


«Я знаю» капитан глубоко вздохнул, чувствуя, как вся кровь внутри него кипит.


Да, все признаки указывают на эту невозможную истину. Более 6000 лет назад, он, человек с опорой на культивирование лишь на уровне Божественного Лорда, перевернул 33 Неба и нашел путь к спасению человечества; этот легендарный персонаж не умер.


Он наконец-то … вернулся!
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Глава 2034



Глава 2034 - Возвращение


Гора Потала, Военный Альянс на духовном корабле Великого Золотого Будды.


Император Шакья, Великий Безграничный Будда, Темный Демон-Монарх и другие сидели вокруг большого стола, слушая доклад разведчиков.


«Ситуация примерно такая!» лаконично закончил капитан отряда разведчиков, четко описав обстоятельства, при которых он встретил таинственного человека. Кроме того, он достал диск боевого массива, на котором были записаны некоторые сцены, свидетелями которых они стали.


Это была сцена сражения Линь Мина с четырьмя пиковыми Императорами, а также атаки Небесного Дворца Начала, выпускавшего неисчислимые лучи света, мгновенно убивающие древних пространственных зверей и уничтожающие корабли в форме железного льва.


Видя изображения через диск массива, присутствующие Императоры переполнялись эмоциями, не поддающимися описанию.


Шок, волнение, беспокойство, радость, всевозможные эмоции обуревали их, ещё на долгое время оставив всех в тишине.


Диск массива воспроизводил сцены в течение полной четверти часа. Поскольку сцена была поспешно записана и издалека, изображения были очень размытыми, и даже лицо Линь Мина не было четко зафиксировано.


Однако это не помешало присутствующим командирам людей воспроизвести сцены в своих головах.


Такая напряженная битва заставила их сердца биться быстрее, а их эмоции дико бушевали. Они даже чувствовали, как их кровь лихорадочно кипит!


В частности, когда присутствующие мастера боевых искусств видели, как Черный Дракон кусает древнего пространственного зверя, Линь Мин жестоко избивает пиковых Императоров, а Небесный Дворец Начала, прорывается через флот святых, как мясорубка, они не могли не сжать кулаки, пока их глаза сияли.


То Багуй стукнул себя в грудь. Такие сцены действительно позволяли излить свой гнев. Он ясно вспомнил сцену, произошедшую несколько дней назад, когда они сражались со вторым легионом. В тот момент, когда он ненавидел врага до мозга костей и все же не мог ничего с ним сделать, То Багуй был готов лишиться рассудка.


Людей слишком долго подавляли. Теперь они, наконец, увидели надежду. Несмотря на то, что они все еще тонули в бесконечной ночи, сейчас они, наконец, увидели первые лучи рассвета.


«Этот загадочный человек просто легенда! Когда дело доходит до него, нет ничего, чего он не может сделать!» сказал Темный Демон-Монарх, восхваляя Линь Мина от чистого сердца. По правде говоря, он уже приблизительно оценил силу Линь Мина; он был кем-то, кто превзошел границу пикового Императора, существо, которое можно было назвать непобедимым среди Императоров. Такая боевая сила была на самом деле выше, чем у Императора Шакья, но уступала силам Истинного Божества.


Согласно общепринятой логике, если человек не достиг области Истинного Божества, ему было бы трудно сыграть ключевую роль в войне между двумя расами.


Но реальность расходилась с их ожиданиями. Этот таинственный человек с помощью одной своей силы почти смог переломить ход войны!


«Возможно, вам больше не следует называть его таинственным человеком, а вместо этого звать его Линь Мином».


Император Шакья улыбнулся. Прошло много лет с тех пор, как Император Шакья в последний раз так искренне улыбался.


«Линь Мин ... вы уверены, что это он?»


Темный Демон-Монарх посмотрел на Императора Шакья. По правде говоря, ранее он немного общался с Линь Мином. Единственный раз он видел Линь Мина на грандиозном банкете долголетия Императора Монстров, а остальное он узнал из слухов и рассказов.


"Это он!"


Уверено кивнул Цзюнь Голубая Луна, поглаживая ржавый меч в своих руках. Когда он участвовал в Первом Боевом Собрании Царства Богов, он сражался с Линь Мином, и эта битва все еще оставалась ярким воспоминанием.


Император Шакья сказал: «Он назвал Сяо Мосянь Сянь’эр. Во всех 33 Небесах есть только несколько человек, которые назвали бы Сяо Мосянь этим именем и так волновались бы о ней. Кроме того, вы видели Черного Дракона и копье, так много совпадений означают, что это уже не совпадение, а правда.


Линь Мин не умер! Он вернулся! Он тот, кто всегда творит чудеса. После более чем 6000 лет он, несомненно, принесет нам благоприятный поворот! »


Император Шакья крепко сжал подлокотник своего каменного кресла. Было видно, насколько он был взволнован.


Многие молодые ученики заметили действия Императора Шакьи. В их глазах Император Шакья был верховным главнокомандующим Военного Альянса на Горе Потала и мог быть назван вторым лидером человечества. Он всегда был спокоен и редко терял самообладание.


«Этот человек действительно так силен? Если у него нет силы Истинного Божества, сможет ли он действительно принести нам благоприятный поворот? Святой Суверен - все еще могущественен даже среди Истинных Божеств» не мог не сказать ученик молодого поколения.


Молодые ученики, которых допустили в этот зал заседаний, были гениями. Большинство из них родились в дикой вселенной, и к тому времени, когда они родились, Линь Мин уже «умер». Они никогда не видели Линь Мина и только слышали рассказы о нем. Они знали, что он был человеком, который принес Указ Асуры человечеству и обладал талантом, намного превосходящим всех остальных на 33 Небесах.


В книгах по истории человечества Линь Мин был описан как непобедимый на небесах и земле, уникальный и неповторимый. Поскольку истории о нем пересказывались снова и снова, Линь Мин, в конце концов, стал всемогущим персонажем.


В связи с этим некоторые молодые гении были невероятно горды и усердно работали, считая Линь Мина своим идеалом.


Но были и некоторые молодые гении, которые с подозрением относились к этим рассказам. Они думали, что человечество поддерживало преувеличенные рассказы о Линь Мине и почти обожествляло его. Они полагали, что это была попытка придать молодому поколению уверенности, чтобы помочь утешить молодое поколение и увлечь их своими собственными возможностями. В конце концов, это было в человеческой природе - хвастаться героями своей расы.


Темные Чернила относилась ко второму типу людей. Когда она слышала, как болтают фанатичные Линьманьяки, она часто спрашивала: «Если он был таким сильным, то почему он умер?»


Этот единственный вопрос часто заглушал разговоры.


Однако после получения известия о том, что Линь Мин не умер, в глазах девушки появился странный блеск. Она прикоснулась к своей косе, чувство, которое трудно было описать, заполнило ее сердце.


«Отправляйтесь готовиться. Через четыре часа мы отправимся в путь!» вдруг сказал Император Шакья. Появление Линь Мина подняло их боевой дух, но сейчас не время праздновать какие-либо победы, потому что еще предстоит решить чрезвычайно важный вопрос. Вопрос безопасности Сяо Мосянь.


Ранее, поскольку поблизости располагались второй и третий легионы, Альянс на Горе Потала просто не мог выступить. Но теперь, когда периферия была очищена, Гора Потала, естественно, воспользуется этим шансом.


Им все придется постараться изо всех сил, чтобы помочь Линь Мину.


Галактика Скрытого Дракона была удивительно большой, и у них не было метки передачи звука, которая могла бы использоваться для определения местонахождения Сяо Мосянь. Таким образом, найти ее будет нелегко. Даже Святой Сын Доброй Удачи много лет не мог сделать это. Этот поиск нельзя было сравнить даже с поиском иглы в море.


С точки зрения боевой мощи они не могли конкурировать с Линь Мином. Но с точки зрения поиска людей они обладали преимуществом. В конце концов, всегда было лучше иметь больше людей.


Великий Золотой Будда Горы Потала, а также множество других духовных кораблей медленно прорывались через пустоту, проникая вглубь Галактики Скрытого Дракона.


Когда Гора Потала отправилась вглубь Галактики Скрытого Дракона, Святой Сын получил новости.


Второй и третий легионы были разбиты, но большинство духовных кораблей спаслись, в том числе те люди, которые принадлежали к разведывательной сети Святого Дворца Доброй Удачи.


Они сообщили Святому Сыну о пришествии Линь Мина, разобравшегося с объединенными легионами святых.


Поскольку они были в тот момент ближе к Линь Мину, информация, которую они смогли записать, была гораздо более подробной, чем информация разведчиков с Горы Потала.


Перед Святым Сыном появились призрачные проекции с диска боевого массива, которые постоянно вспыхивали и менялись. Корабли в форме железных львов разрывались один за другим, и многочисленные древние пространственные звери были убиты.


Весь зал был заполнен только этими безмолвными образами, без единого другого звука. Несколько десятков офицеров высокого уровня задержали дыхание. Упади в зале игла, этот звук был бы прекрасно слышен.


Такая ситуация оставила их всех полными страхом и опасением. Все они знали, насколько сильно эта картина должна задеть Святого Сына!


Стоит напомнить, что несколько легионов святых были переброшены сюда по приказу Святого Сына, чтобы разобраться с таинственным человеком. Но Линь Мин разбил их, нанеся катастрофическое поражение, ещё до того, как все легионы были полностью собраны!


Встречаясь с таинственным человеком, святые потерпели уже два великих поражения. Это был, несомненно, большой удар для вечно высокомерного Святого Сына Доброй Удачи!


В это время Святой Сын напоминал вулкан, готовый извергнуться в любую секунду. Однако, когда образы диска с массива, наконец, закончились, Святой Сын оставался подозрительно тихим.


Его локти были опущены на стол, а лицо было скрыто в тени его рук. Было невозможно увидеть выражение его лица.


Посланник, принесший диск, даже не осмелился вздохнуть, чтобы Святой Сын не убил его в порыве гнева.


«Уходи!»


Вскоре сказал Святой Сын. Посланник чувствовал себя так, как будто его только что помиловали за тяжкое преступление; он покинул зал, утирая со лба катящийся градом пот.


Все офицеры смотрели на Святого Сына. Они никак не ожидали, что он останется таким тихим.


«Остальные также могут идти».


Святой Сын, махнул рукой и встал. Теперь все могли увидеть, что его глаза стали кроваво-красными, как у разъяренного дикого животного. Все они испытывали чувство страха, когда смотрели на него.


Офицеры посмотрели друг на друга и по очереди вышли из зала заседаний. Наконец, Святой Сын остался один.


Святой Сын схватился за подлокотник своего кресла, его глаза сверкали могучим убийственным намерением.


«Итак, это был ты. Это ... наша предопределённая битва ... »
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Глава 2035



Глава 2035 – Бессонная ночь


Галактика Скрытого Дракона, темно-серая туманность.


Черный дворец медленно плыл вперед. Вокруг него расположилось несколько десятков кораблей.


Этот черный дворец, а также многочисленные духовные корабли вокруг него были покрыты серым массивом, изолирующим их от внешнего пространства.


Таких туманностей в Галактике Скрытого Дракона было много. В сочетании с различными скрывающими массивами это было одно из величайших преимуществ, которые человечество использовало для выживания в последние годы.


Тем не менее, это так называемое преимущество просто откладывало неизбежное на время. По словам святых, человечество было всего лишь «немощным существо» и когда святые начинали свою зачистку области, скрытые области медленно открывались. За этим следовала бойня.


Метод поиска святых был назван «охотой». Весь процесс от поиска цели, её обнаружения, а затем выслеживания и убийства, был похож на то, как охотник отыскивал добычу. И результат был таким же, как и на охоте, без неожиданностей. Охотник оставался охотником и редко мог быть ранен своей добычей.


Теперь силы людей в Галактике Скрытого Дракона столкнулись с такой «охотой» святых; они были в тяжелом положении.


В зоне дислокации этой секты, в центральном темном дворце, в самой высокой комнате.


Эта комната была очень большой, но планировка была удивительно простой. Рядом стояли стол из обсидиана восьмиугольной формы, два тяжелых и прочных обсидиановых стула, а также деревянный книжный стеллаж. Этот стеллаж был занят толстыми и древними книгами, и эти древние книги были исписаны невероятно архаичными языками. Мало кто сможет понять содержание этих книг. Напротив стеллажа стояла широкая кровать с бледно-серыми простынями, а под кроватью лежал ковер из черного бархата.


Стены комнаты не претерпели существенных изменений, но изменили первоначальный оттенок и прочность металлического материала, использованного для их строительства. Вид этой комнаты вызывал чувство стеснения и подавленности.


Через некоторое время дверь в комнату открылась, и вошла женщина в черной одежде. На ней было простое черное платье, а лицо было худым и бледным.


Это была Сяо Мосянь, хозяйка этой комнаты.


В комнате царила гробовая тишина. Воздух эхом расходился волнами от ее тихих шагов.


Она медленно подошла к столу из обсидиана и села. В такой серой и мрачной комнате ее красивая и неземная внешность казалась неуместной.


Она не зажгла свечу. В этой темной обстановке она сидела одна, медитируя некоторое время. Затем она вынула кристалл фиолетового солнца и положила его на маленький диск, активируя его.


В следующее мгновение огромное и красивое звездное небо появилось перед ней.


Это была звездная карта окружающих 10 миллиардов миль.


Правда была в том, что Сяо Мосянь уже сохранила эту звездную карту в своем уме. Каждая звезда, каждая планета, каждое небесное тело, включая даже крупные астероиды, были запечатлены в ее уме, и она знала все, что можно было о них узнать. Она закрыла глаза, рассматривая эту звездную карту в своей голове. Каждый день она приходила сюда и проводила два часа, просматривая эту звездную карту.


Она знала, что больше не могла оставаться скрытой в этом регионе; область поиска Святого Сына была уменьшена до крошечного региона, и переместиться уже не было возможности. А все потому, что, как только их база переместиться, они определенно оставят за собой следы и следы своего присутствия. Тогда они подвергнут себя еще большему риску.


Время становится все более насущным вопросом. Сяо Мосянь не могла не начать думать о худшем из возможных результатов. В Она начала представлять бесчисленные результаты битвы со Святым Сыном Доброй Удачи ...


Хотя это была битва, которую она неизбежно проиграет, Сяо Мосянь не будет сидеть, сложа руки и ждать смерти. Она хотела, чтобы как можно больше людей смогли убежать в последний момент, убежать подальше от этой катастрофы!


Конечно, спасти всех было невозможно. Должны были остаться люди, чтобы выиграть для остальных время, и эти люди станут жертвами.


Сколько людей оставить, сколько людей отослать, как организовать боевую тактику, Сяо Мосянь должна была все это обдумать.


Однако, какие бы планы она не строила, как лидеру этой секты людей, а также самому сильному человеку из здесь присутствующих, ей придется остаться, встречая приближающую опасность.


Группе храбрых жертв требовался лидер, а этим лидером могла быть только она.


Но, если возможно, она надеялась, что её дитя, Линь Хуань сможет покинуть эту звездную территорию и благополучно скрыться.


Он был продолжением ее жизни и жизни Линь Мина, а также будущей надеждой человечества.


Размышляя о своем ребенке, Сяо Мосянь сдержано вздохнула. Она не могла не думать о Линь Мине. В ее глазах появился намек на грусть. Если бы Линь Мин был еще жив, что бы он сделал?


Она тихо коснулась звездной карты, ночная завеса постепенно опускалась на темный дворец. Эта туманность и солнце, вокруг которого она вращалась, начали медленно погружаться в густые тени. Сяо Мосянь встала и приготовила себе чай прозрачного тумана. Этот тип чая был наполнен 10 000-летними цветами ясного тумана, и он был ароматным и сладким, с эффектом питания души. Он также помогал Сяо Мосянь сохранять спокойствие.


На самом деле, она уже очень давно не отдыхала.


Она достала две фиолетовые хрустальные чашки, налила себе одну чашку чая чистого тумана, а затем отодвинула другую чашку от себя.


Затем Сяо Мосянь снова начала размышлять. Было много вопросов, которые она должна была принять во внимание. Например, их запасы кристаллов фиолетового солнца резко падали. Чтобы сохранить скрывающиеся их массивы, им нужно было потреблять огромное количество кристаллов. Поскольку сфера их действия постоянно сокращалась, добывать эти кристаллы становилось все труднее.


Ей нужно было найти решение этой проблемы. В противном случае формирование массива базы продержится менее года. Если они не смогут решить эту проблему, их легко найдет Святой Сын.


Время от времени Сяо Мосянь поднимала чашку чая и делала глоток.


Чай прозрачного тумана был медленно допит. Что касается чашки напротив нее, то она оставалась неподвижной, как будто там должен был быть кто-то, но этот человек ушел, оставив позади свое место и свою чашку чая.


Это была одна из привычек Сяо Мосянь. В течение этих лет она жила одна, но со стороны постороннего казалось, что здесь живут два человека.


Время медленно шло, и горячий чай уже остыл. Тем не менее, Сяо Мосянь оставалась в раздумьях.


Через два часа она выключила звездную карту и покачала головой. Она временно отложила вопрос кристаллов фиолетового солнца и начала медитировать.


В такой обстановке Сяо Мосянь сидела одна, тихо пережидая тихую ночь перед бурей.


Однако ей не суждено было переждать спокойную ночь. Глубокой ночью, когда Сяо Мосянь находилась в медитации, загорелся серый знак передачи звука; ей явно хотели сообщить новости.


Когда она посмотрела на передающий звук нефритовый свиток, который постоянно вспыхивал в темноте ночи, Сяо Мосянь нахмурилась. Для нее этот сверкающий нефритовый свиток был похож на глаз демона, постоянно преследующего ее; в последние годы, когда бы ни приходили срочные новости, они почти всегда были плохими.


Например, новости о том, что Святой Сын Доброй Удачи снова приблизился и сузил круг поисков, или новости о том, что энергетических камней не осталось.


Что было еще хуже, так это то, что однажды разведчики из Дворца Демонической Феи были захвачены Святым Сыном. Чтобы сохранить их секреты и зная, что у них не было никакой возможности убежать, они решили принять таблетки отравления души, которые они приготовили заранее, чтобы покончить жизнь самоубийством.


Это был чрезвычайно сильный яд. Только Великий Алхимик уровня Короля Мира смог бы создать его.


Как только жертва принимала таблетку с таким ядом, она умирала через несколько мгновений. Кроме того, яд разрушал духовное море погибшего, чтобы враг не смог найти в нем ничего ценного.


Другими словами, этот тип яда должен был обратить душу в пепел.


Это был жалкий и страшный способ умереть. Тем не менее, у Сяо Мосянь не было иного выбора, кроме как приготовить такую таблетку с ядом для каждого члена команды разведки. Когда алхимики Дворца Демонической Феи заканчивали новую партию этих таблеток и передавали их ей, она чувствовала, что они были тяжелы, как горы и реки.


Кроме того, спокойные выражения преданных разведчиков, когда она вручала им отравленные таблетки, были похожи на сабли, пронзавшие ее сердце.


Тем не менее, она ничего не могла сделать. Без достаточной силы это был единственный выбор, который она могла сделать.


Она покачала головой и отбросила эти мысли в сторону. Она вышла из комнаты и направилась к великому массиву звуковых сигналов.


Звук передачи Дворца Демонической Феи был расположен рядом с комнатой Сяо Мосянь. В это время несколько основных фигур её Дворца уже окружали массив передачи звука.


Когда Сяо Мосянь прибыла на место, юноша пошевелил губами, словно хотел что-то сказать, но в конце концов этого не сделал.


"В чем дело?"


Сяо Мосянь нахмурилась, увидев выражение лица юноши. Этого юношу звали Тао Ань, и он родился после того, как произошло великое бедствие. Он был одним из верных последователей Сяо Мосянь и теперь был частью костяка её Дворца.


Выражение его лица указывало на то, что ему было трудно говорить, и Сяо Мосянь поняла, что новости, которые они только что получили, скорее всего, плохие.


«Говори, не стоит медлить. Худшее, что может случиться, - это то, что Святой Сын уже нашел нас» спокойно сказала Сяо Мосянь. Тао Ань замер на мгновение. Он посмотрел на другие ключевые фигуры из Дворца Демонической Феи сказал: «Мисс… возникла проблема на Планете Новая Мин…»


Несколько слов Тао Ань и сердце Сяо Мосянь чуть не вырвалось из ее груди!


Планета Новая Мин была единственной планетой, созданной Сяо Мосянь в Галактике Скрытого Дракона.


Десятки миллиардов людей жили на Планете Новая Мин. Эти люди медленно мигрировали из других звездных территорий последние 200-300 лет и были верными подданными Сяо Мосянь.


Сяо Мосянь любила своих людей всем сердцем. Когда святые вторглись в Галактику Скрытого Дракона, Сяо Мосянь пообещала, что защитит людей с Планеты Новая Мин, чтобы они могли жить долго и процветать с их детьми и надеждой. Но поскольку Святой Сын продолжал сокращать круг поиска, Сяо Мосянь, в конечном итоге, не могла больше оставаться на Планете Новая Мин. У нее не было выбора, кроме как уйти.


В противном случае не только она была бы захвачена Святым Сыном, но и Планета была бы уничтожена в огне войны.


Оставить Планету - это единственным выбор, который она могла сделать. При нормальных обстоятельствах, если эта Планета Новая Мин будет обнаружена Святым Сыном, тогда наступит время страданий, но святые не осуществят широкомасштабный геноцид. А все потому, что простые смертные не имели никакого значения для святых, и было бы полезнее превратить их в рабов, которые помогли бы обустроить дикую вселенную.


Но сегодня, выражение Тао Аня гласило, что все могло пойти совсем не так!
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Глава 2036



Глава 2036 – Оставшаяся гордость


Начиная с того момента, когда первая группа людей обосновалась на Планете Новая Мин, она пережила всего лишь несколько сотен лет. В бесконечной реке истории, в которой развивалось человечество, эту крошечную искру времени не стоило и упоминать.


За последние несколько сотен лет население Новой Планеты Мин выросло от миллиардов до десятков миллиардов человек. Однако на обширной и широкой Планете Новая Мин было неисчислимое количество диких земель, которые еще предстояло освоить. Человечество смогло занять лишь крошечный уголок этой планеты, где было основано около 100 000 городов, как больших, так и малых.


Сяо Мосянь назвала Планету Новая Мин именно так из-за своей неугасимой тоски по Линь Мину.


Все на Планете Новая Мин знали очаровательную и наполненную любовью историю Линь Мина и Сяо Мосянь. Встреча на грандиозном банкете долголетия Императора Монстра была частью, которую они с удовольствием пересказывали.


Тем людям, которые страдали в настоящее время, никогда не надоедал рассказ о том, как Линь Мин подавляет Святого Сына, спасает Сяо Мосянь и освобождает ее от оков рас демонов и монстров, и о том, как затем начинается их роман, и не важно сколько раз эти люди уже слышали эту историю.


Люди Планеты Новая Мин, которые переживали так много трудностей, больше всего любили эту сказку.


Подавляющее большинство новых поселенцев, которые прибывали на Планету Новая Мин, решались покинуть свою родину и последовать за Сяо Мосянь, чтобы осваивать эту дикую землю, из уважения и любови к ней, а также из-за их поклонения и восхищения Линь Мином.


И после того, как появилась Планета Новая Мин, Сяо Мосянь объединилась со своими подданными. Когда вокруг строились города, она ела и жила с ними, живя в полной гармонии.


В самом большом городе Планеты была священная гора. На вершине этой священной горы возвышается мемориальный дворец, посвященный Линь Мину. В этом мемориальном дворце были установлены статуи Линь Мина, Сяо Мосянь и нескольких других.


Каждый год огромное количество верующих приходило и поклонялось в этом мемориальном дворце.


Несколько месяцев назад святые обнаружили Планету Новая Мин. Без каких-либо усилий они захватили эту планету. Десятки миллиардов людей, живущих там, просто не могли представлять угрозу для армий святых.


После того, как святые захватили Планету Новая Мин, первое действие, которое они предприняли, состояло в том, чтобы принудительно изменить название планеты.


Эта планета была переименована в Планету Прибытия Святых.


Но этому имени противился каждый гражданин Планеты Новая Мин. Затем Святой Сын издал приказ.


Именно этот приказ принес с собой ад для жителей Планеты Новая Мин.


В прошлом, когда святые аннексировали планету, они безрассудно грабили её, убивая всех мастеров людей. В то же время, простые люди становились рабами.


Пионеры святых приходили на эти планеты в основном, чтобы захватить остатки богатства, какие только могли.


Но на этот раз, после того, как Святой Сын захватил Планету Новая Мин, он не сделал ничего такого. Скорее, следует сказать, что он пренебрег этим правилом.


Приказ, который он издал, заключался в том, чтобы захватить все зернохранилища Планеты Новая Мин, а затем полностью заблокировать все 100 000 городов, не позволяя никому сделать даже один шаг из них.


Жители Планеты Новая Мин были в основном простыми людьми в области Сяньтянь или ниже. Им было невозможно избавиться от голода без еды; им нужно было есть.


После того, как амбары были разграблены, люди могли получать пищу только с сельскохозяйственных угодий за пределами городов или от диких зверей.


Но поскольку Святой Сын закрыл все города, никто не мог уйти.


Каждый человек Планеты Новая Мин мог полагаться только на остатки зерна в своих домах, чтобы коротать дни.


И Святой Сын не планировал снимать блокаду с городов. Его намерения были ясны: он хотел уморить голодом всех людей на Планете Новая Мин.


А теперь представьте себе, что будет, если в маленьком городе запереть группу голодных людей с налитыми кровью глазами?


Голод, смерть, отчаяние, все это пробуждало дикую и скотскую природу людей. В ситуации, когда еды не хватало, многие люди превращались в бешеных зверей, сражаясь и убивая за куски пищи. Наконец, доходило и до каннибализма.


Для Святого Сына это был чрезвычайно интересный эксперимент.


Это было наказание, которое Святой Сын вынес этим простолюдинам. Поскольку у них была воля к сопротивлению, он хотел увидеть, как надолго хватит их воли, пока они будут страдать от мучительного голода.


И был еще один, более важный момент. Святой Сын использовал этот метод, чтобы привлечь внимание Сяо Мосянь.


Он прекрасно понимал, что Сяо Мосянь уже давно покинула Планету Новая Мин, но при этом она также оставила здесь своих информаторов. Сяо Мосянь узнает обо всех событиях и изменениях на Планете Новая Мин.


И если так, то он хотел посмотреть, отвернется ли Сяо Мосянь от своих подданных.


Святой Сын думал, что если Сяо Мосянь бросится сюда, лишь потому, что несколько десятков миллиардов простых людей окажется на грани смерти, то это было бы ошеломительно глупо.


Но он также знал, что в этом мире встречались по-настоящему глупые люди.


Даже если Сяо Мосянь окажется бессердечнее, чем он ожидал, вид того, как эти простолюдины умирают от голода, не сильно его волновал. Для Святого Сына это была бы не потеря, подумаешь, смерть нескольких десятков миллиардов муравьев.


Святой Сын уже сократил район поиска до нескольких больших туманностей. Если Сяо Мосянь не сможет сохранить спокойствие и захочет прорваться через его блокаду, чтобы спасти Планету Новая Мин, то он был бы первым, кто узнает об этом.


На Планете Новая Мин голод продолжался уже долгое время. Ответственным за управление Планетой Новая Мин был прямой подчиненный Святого Сына – Император Вечная Ночь.


Вечная Ночь был известен как жестокий и беспощадный человек, который любил кровь и бойню. Пытки людей были для него идеальной работой.


И на самом деле, когда он получил приказ Святого Сына, он был чрезвычайно взволнован, желая скорее взяться за его исполнение.


Медленно сорвать ложно-благородный фасад какой-то самодовольной и лицемерной расы, неспешно пробуждая их первозданную и животную природу, вот чем собирался насладиться Вечная Ночь.


Ему казалось, что у Планеты Новая Мин не было истории или наследия, и при этом у них не было никакого чувства единства. Прошло всего несколько сотен лет с тех пор, как люди пришли сюда, так что же они могли иметь?


Но, правда была в том, что события развивались совсем не так, как желал Вечная Ночь.


По мере того как голод продолжался, Вечная Ночь был недоволен тем, что убийств и грабежей, которых он первоначально ожидал, все не происходило.


Эти простые люди, даже если они и были голодны до предела, даже если они не могли и шагу ступить из города, даже если они умирали от голода или болезней, все еще продолжали молча терпеть.


Они переносили голод, и нехватку продовольствия и эпидемии, которые опустошали города. Они коротали свои дни, живя, как ходячие мертвецы.


Чтобы сохранить силы, многие из этих людей сидели в медитации весь день.


Что касается мастеров боевых искусств области Хоутянь, они даже использовали это время, чтобы культивировать. Они хотели использовать эти тяжелые времена и прорваться в область Сяньтянь. После прорыва они смогут полагаться на энергию небесного и земного происхождения, чтобы пополнять запас энергии, нуждаясь лишь в минимальном количестве пищи ...


Время от времени патрули святых солдат, видя мастеров боевых искусств людей, которые им не нравились, избивали их до смерти. Но люди Планеты Новая Мин продолжали терпеть.


Никто не грабил, никто не убивал, и даже самоубийств было не так много.


Казалось, что на планете царил какой-то невидимый порядок, сдерживая страдания людей, давая им странную живучесть; что-то толкало их вперед, к жизни ...


Они, казалось, жили пустыми жизнями, жизнями с сердцами, наполненными отчаянием.


Но Вечная Ночь знал, что тем, кто по-настоящему оцепенел и полон отчаяния, было невозможно долго терпеть все это.


Он обнаружил, что, хотя многие люди голодали, они все же взбирались на священную гору, чтобы отдать дань уважения статуям Сяо Мосянь и Линь Мина в мемориальном дворце.


Это вызвало гнев Императора Вечной Ночи.


Он мог легко уничтожить Планету Новая Мин. Но он не хотел просто убить этих людей, он хотел сломить их и победить!


Святые хотели управлять 33 Небесами. Но не полностью уничтожить все другие расы, а поработить их и победить!


Ударили лучи света. Мемориальный дворец был разрушен.


Все, что осталось, это статуи Линь Мина и Сяо Мосянь перед мемориальным дворцом. Они стояли там, выглядя весьма одиноко. Это было преднамеренное действие Императора Вечной Ночи. Он же издал новый приказ, и святые открыли свои огромные склады продовольствия над священной горой.


Были приготовлены большие куски мяса, и гигантские горшки риса на пару.


Если страдающие люди поднимутся в этот разрушенный мемориальный дворец и плюнут на статуи Линь Мина и Сяо Мосянь, то получат горшок с вареным мясом и 10 Цзиней ароматного риса.


Многие люди бросились на площадь на вершине священной горы. Запах риса и мяса заставил их колебаться. Это было физиологическое желание, которому они не могли противостоять.


Однако, когда они узнавали, что им нужно было сделать, чтобы получить эту еду, их сердца холодели.


Многие дети пускали слюни, но взрослые оттягивали их прочь. Хотя эти дети были кучкой костей, обтянутой кожей, и хотя взрослые дрожали от голода, никто не сделал и шага вперед.


На этой площади, которая могла вместить 100 000 человек, воцарилась гробовая тишина. Никто не подходил к статуям, и никто не подходил за спасительной пищей.


Там были Старшие с обветренными лицами, и женщины в лохмотьях, и изможденные дети ...


Оцепеневшие, они стояли как каменные статуи, образуя впечатляющую картину. Казалось, как будто они будут стоять там вечно, пока не наступит конец их жизни.


Если бы они могли видеть себя чужими глазами, то обнаружили бы, что даже под сильным подавлением, даже в этом темном и мрачном мире, всегда был слабый луч света, который сиял перед ними, освещая путь вперед.


Они твердо верили, что их лидер вернется, что их войска вернутся!


Эти люди были родом с Планеты Новая Мин. Они были подданными самого легендарного героя в истории человечества! У них была своя гордость. Их можно было убивать, сокрушить под пятой и игом абсолютной силы. Но они не будут унижаться, они не будут побеждены, они не дадут себя завоевать!


Они не будут есть эту испорченную еду, установленную перед ними. Это были остатки гордость расы на грани исчезновения!


Император Вечная Ночь пришел в ярость. Приказ, который он получил, заключался в том, чтобы пытать этих людей, так, чтобы Сяо Мосянь в панике раскрыла своё местонахождение.


Теперь он потерял терпение.


Поскольку он не мог покорить этих людей, он просто сотрет их с лица земли.


Он озвучил новый приказ. Каждый день святые будет убивать 10 миллионов человек, и так будет продолжаться до тех пор, пока не погибнет каждый человек на Планете Новая Мин!


И после того, как был издан этот приказ, реакция, которую он увидел, была такой же - безразличие и онемение. Он даже не увидел большого страха в глазах этих обреченных простолюдинов.


«У всех вас действительно великая сила воли. Раз вы хотите умереть, тогда я начну прямо с вас. Информатор Цзи Сянь'эр где-то здесь? Внимательно посмотри на то, что произойдет далее!»


Вечная Ночь махнул рукой, приказывая своим подчиненным начать бойню. Он брезговал убивать этих простолюдинов сам. Каков был его благородный статус? Собственноручное убийство этих людей было бы для них подарком.


Махнув рукой, он почувствовал странную ауру. Необъяснимое чувство мгновенно охватило все его тело. Не успев понять, что это за чувство, он внезапно почувствовал озноб, пробежавший по спине. Беспомощно он посмотрел вниз и увидел кровавое копье, торчащее из его груди.


Кровь была такой красной, что слепила глаза ...
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Глава 2037



Глава 2037 - Рассвет


Пораженный Император Вечная Ночь повернул голову. Он увидел, что позади него оказался человек в черной одежде с безразличным выражением лица. Глаза этого одетого в черное человека, казалось, содержали бассейны крови из ада.


Этим человеком был Линь Мин.


Линь Мин уже давно исследовала Галактику Скрытого Дракона. Если бы он захотел, он мог бы легко перебраться из одного конца Галактики Скрытого Дракона в другой за один день.


Однако, хотя передвигаться по Галактике Скрытого Дракона было легко, найти кого-то в ней было непросто. Искал ли он Сяо Мосянь, или же Святого Сына, эти поиски ничем не отличались от поиска иглы в море.


К счастью, Линь Мин обладал Магическим Кубом. После того, как он разбил второй и третий легионы святых, Фея Голубой Лотос преднамеренно захватила нескольких мастеров, чтобы Линь Мин смог их допросить.


Линь Мин прочитал воспоминания этих людей, используя Магический Куб. По сравнению с использованием техники обыска души этот метод был в сто раз лучше. Более того, в большинстве ситуаций использовать технику обыска души на Императоре было чрезвычайно сложно, было много ограничений.


Линь Мин следовал подсказкам, чтобы найти несколько других цитаделей святых. Он потратил 10 дней, чтобы полностью разрушить их. После этого он захватил новых святых и получил от них свежую информацию, используя Магический Куб.


Получив ценную информацию, Линь Мин отыскивал её источник. Наконец, в одной из цитаделей святых он нашел знак передачи звука из Дворца Доброй Удачи!


Этот знак передачи звука был скрыт как обычный нефритовый свиток. Но с помощью Магического Куба Линь Мин смог легко его найти.


Согласно этой метке передачи звука, Линь Мин организовал массив передачи звука, и смог зафиксировать начало координат. Это была Планета Новая Мин.


Правда была в том, что координаты Планеты Новой Мин были изменены.


В записях Горы Потала было указано местоположение Планеты Новой Мин. Но, поскольку святые хотели скрыть её от человечества и, в частности, помешать Линь Мину легко найти её, Святой Сын использовал огромную силу аватара Голода, чтобы перенести Планету Новую Мин в другое место.


Новое её местоположение было не слишком далеко от кольца окружения Святого Сына. Теперь ей было удобнее для управления, а также легко скрыть.


Таким образом, Святой Сын мог медленно мучить граждан Планеты Новой Мин и выманить Сяо Мосянь.


Святой Сын не беспокоился о том, что Сяо Мосянь не узнает, где теперь находится Планета Новая Мин, потому что она оставила на ней своих осведомителей.


Если Святой Сын смог бы захватить Сяо Мосянь, он смог бы излить на неё свой гнев и ненависть, накопленные более чем за 6000 лет. Более того, он мог использовать ее, чтобы угрожать Линь Мину!


Только представьте себе. Если аватар Голода поглотит Сяо Мосянь, и Святой Сын будет использовать аватар Голода, чтобы сразиться с Линь Мином, что это будет за сцена?


Поскольку Линь Мин боялся причинять вред тем, кого любил, Святой Сын оказался бы в непобедимом положении.


Таков был план Святого Сына; он слишком сильно боялся Линь Мина. Даже несмотря на то, что на его стороне был аватар Голода, Святой Сын не чувствовал себя в безопасности. Таким образом, он хотел захватить Сяо Мосянь. Это было бы равносильно захвату самой слабости Линь Мина. Таким образом, он бы мог медленно замучить Линь Мина до смерти.


Святой Сын с нетерпением ждал захвата Сяо Мосянь и последующего сражения с Линь Мином. Он хотел увидеть ненависть и ярость, что омрачат лицо Линь Мина.


Только так он сможет избавиться от ненависти, накопившейся за 6000 с лишним лет.


Однако, хотя Святой Сын нашел хороший способ справиться с Линь Мином, он неправильно рассчитал способность Линь Мина по сбору информации. Всего за два месяца Линь Мин нашел новую позицию Планеты Новая Мин.


Но к сожалению Линь Мин не нашел Святого Сына на Планете Новой Мин. Тем не менее, это не было серьезной проблемой.


Линь Мин тихо протянул руку и схватил Императора Вечную Ночь за шею. Его пальцы сжались, и Вечная Ночь почувствовал, как его собственная шея хрустнула. Глаза Императора выпучились, и он отчаянно схватил Линь Мина за руку, желая сломать его запястье.


Однако смертное тело Линь Мина было слишком грозным, а его сила слишком ужасающей. Девять звезд появились позади него, и слои звездного света упали на его тело. Вечная Ночь был собакой, застрявшей в железной ловушке, неспособной вырваться на свободу.


«Ты… ты…»


С трудом произнес Вечная Ночь. И в это время все другие мастера святых оказались в ужасном положении. У тех, кто окружал Линь Мина, на лицах было заметно удивление и страх. Они не могли себе представить, какой именно человек мог бы быть настолько смехотворно могущественным, что мог подойти к Императору, оставшись не замеченным, а затем использовать единственный удар копьем, чтобы пробить его защитную астральную сущность. В конце концов, тело Императора расы святых закалялось так долго и усердно, что было таким же крепким, как духовное сокровище Императора.


Когда копье проникло через тело Вечной Ночи, он даже не пострадал. Это было доказательством того, что копье, вонзившееся в его тело, действовало так же легко, как нож, вонзившийся в тофу.


Кача!


С громким треском Линь Мин скрутил и сломал шею Вечной Ночи.


Оказавшись перед Линь Мин, не очень сильный Император был слишком слаб.


Император расы святых обладал чрезвычайно живучей жизненной силой. Даже если бы его грудь была пробита или шея была сломана, он все равно, хоть и остался бы на последнем издыхании, не умер.


Большими глазами на выкате, как у рыбы, Император уставился на одетого в черное человека, но больше не мог говорить.


Линь Мин небрежно махнул рукой и швырнул Вечную Ночь на площадь священной горы. Тело оказалось прямо перед статуями его самого и Сяо Мосянь.


Линь Мин уже запечатал всю астральную сущность Вечной Ночи. Теперь он был даже слабее, чем обычный смертный.


Видя, что ранее жестокого и невыносимо высокомерного Императора святых бросили на землю, как мертвую собаку, все присутствующие люди были шокированы. Кем был этот человек в небе?


Хотя те, кто находился на площади, были в основном обычными смертными, они все еще знали, что из себя представлял Император. Если был кто-то, способный подавить Императора, загнав его на грань смерти, как муравья, насколько силен, мог бы быть этот человек?


Даже Император Шакья, занимающий второе место в мире, вряд ли сможет этого добиться!


«Люди!» Линь Мин парил над священной горой, перед собственной статуей. Он излучал ауру короля по всей площади, заставляя всех успокоиться.


Люди смотрели на Линь Мина с благоговением и поклонением в глазах.


Для них Линь Мин был богом, посланным с небес.


Линь Мин указал на дрожащего Императора на полу и сказал: «Любой, кто подойдет и плюет на него, получит горшок с вареным мясом и 10 Цзиней риса».


Эти слова были произнесены спокойно, но когда они дошли до ушей людей, они вызвали взрыв эмоций!


Люди желали съесть сырую плоть и выпить кровь этого Императора!


Теперь, когда они могли плюнуть на него и получить такую роскошную еду, все они кипели от волнения!


Немедленно появились простолюдины, которые вырвались из толпы, желая плюнуть на Вечную Ночь. На какое-то время площадь, которая могла вмещала 100 000 человек, внезапно погрузилась в хаос.


«Не толпитесь!»


Линь Мин произнес только одну фразу, но его слова содержали в себе успокаивающую магию. 100 000 человек на площади сразу же затихли.


Все двинулись к статуе Линь Мина упорядоченным образом. Затем они плевали на Вечную Ночь. Некоторые люди были настолько злы, что ещё и били его, чтобы выразить свою ненависть.


Старик с видом нищего откашлял особенно крупный сгусток мокроты и плюнул им в лицо Императора Вечной Ночи.


Семилетний или восьмилетний ребенок развязал штаны и начал мочиться на голову Императора Вечной Ночи.


Когда ещё так поступят с таким гордым и возвышенным Императором? Чтобы его избивало стадо простолюдинов, унижая его?


Император медленно задыхался от мук отчаяния и унижения. Когда его шея была сломана, а астральная сущность закрыта, его меридианы были разорваны, так, что было невозможно даже совершить самоубийство. Даже двинуть пальцами было невероятно сложно.


После того, как простые граждане плевали на Вечную Ночь, они забирали еду. Святые, которые отвечали за охрану еды, были напуганы. Их лица были белее снега, и никто из них не осмеливался останавливать людей.


Простые смертные хватали ароматный рис и приготовленное мясо и начинали есть большими глотками. После нескольких месяцев голода такая вкусная еда стала величайшим счастьем в их жизни ...


Что касается Императора Вечной Ночи, он чуть ли не тонул в слюне.


Несколько мастеров святых отступили с бледными лицами, желая исчезнуть в толпе. Но Линь Мин резко повернул голову и холодно сказал: «Куда это вы собрались?»


Несколько мастеров святых обратились в бегство. Некоторые из наиболее умных напали на простых людей, желая использовать их в качестве заложников, чтобы угрожать Линь Мину.


Однако, как бы они ни пытались, они не могли изменить свои судьбы.


Из кончиков пальцев Линь Мин вылетел свет черного копья, вонзившись в тела этих людей, как стрелы. Их тела взорвались, когда их органы и меридианы распались.


Затем они упали на землю, заливая все вокруг кровью.


Когда простолюдины увидели, как эти святые умирают и выглядят такими жалкими после смерти, они начали громко кричать.


Даже стеснительные молодые девушки больше не боялись этих жалких трупов.


Видя это, Линь Мин искренне улыбнулся. Он медленно взлетел в небо. На Планете Новой Мин было несколько тысяч мастеров святых, и он хотел стереть их всех с лица этой планеты, чтобы вернуть легкую и комфортную жизнь простым людям.


Когда Линь Мин улетел, многие люди поклонились ему, встав на колени. Их лица были полны восхищения, когда сладкие слова похвалы слетали с их губ.


Они долго стояли на коленях на земле, не поднимаясь на ноги. Ребенок, не старше 11-12 лет потянул отца за край одежд и с некоторым колебанием сказал: «Отец, этот храбрый и удивительный Старший Брат, он ... он ведь похож на эту статую?»


Юный и наивный голос был особенно хорошо слышен на притихшей площади. Услышав это, люди были ошеломлены.


Похож?


Не просто похож, но по какой-то неизвестной причине этот человек действительно имел удивительное сходство со статуей...


Все посмотрели друг на друга, не в силах найти слова, чтобы выразить мысли. Но кем бы ни был этот человек в черной одежде, в одном они были уверены: бесконечная ночь, наконец, прошла. Тот единственный луч света, который освещал путь вперед, начал превращаться в яркий и ослепительный рассвет!


На тихой площади начали плакать люди. Молодая девушка в лохмотьях была слишком взволнована. Она не могла сдержать свои эмоции, по ее щекам полились ручьи слез. Наконец, она упала на пол, закрыв лицо руками, пока плакала, изливая всю горечь своих страданий.


Мужья и жены обнимали друг друга, не скрывая слез. Даже когда они вытирали свои слезы, их сменяли свежие.


Мужчина сжал кулаки и взревел, подняв голову к небесам...


В этот день на всей Планете Новой Мин встречались толпы людей, которые потеряли самообладание. Они бегали по улицам, подбадривая остальных, рассказывая всем, что вернулись мощные мастера человечества!


Они пережили так много испытаний и невзгод, и теперь эти времена подошли к концу!


Слез было очень много. Крики и возгласы заполнили небеса.


Испытав настоящие невзгоды и смерть, а теперь столкнувшись с внезапной свободой и победой, никто не смог сохранять спокойствие.


В частности, когда люди подняли глаза и увидели Небесный Дворец, который представлял могущество святых, все они разразились криками, как вулканы, которые, наконец, вспыхнули после того, как их подавляли слишком долго.


«Да здравствует человечество!»


Кто-то крикнул. Все больше и больше людей скандировали эту фразу, пока она не стала потоком, который пронесся через все 100 000 городов Планеты Новой Мин, их голоса эхом отзывались на горизонте!


В этот момент сердце каждого жителя было связано с чьим-то другим сердцем, как одно целое.


И в радостной толпе никто не заметил женщину, похожую на нищую, торопливо бросившуюся в переулок.


Она вошла в обшарпанную и ничем не примечательную комнату. Затем она открыла там скрытый запечатывающий массив, обнажив скрытый уголок ...


В этом уголке она поместила нефритовый свиток в центр формирования массива передачи звука. Когда она это сделала, ее сердцебиение ускорилось, а лицо покраснело. Было ясно, что она дрожит от волнения.


Она должна была сообщить Сяо Мосянь обо всем, что произошло на Планете Новой Мин, и отослать изображение этого таинственного человека, одетого в черное.


Эта женщина была информатором, которого Сяо Мосянь оставила на Планете Новой Мин.


Она верила, что внезапное появление этого таинственного могучего мастера по-настоящему поразит Императора Демоническую Фею ...
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Глава 2038



Глава 2038 - Голос


В темной туманности Галактики Скрытого Дракона.


Сяо Мосянь стояла перед бронзовым зеркалом, тихо приводя в порядок свои боевые одежды. В это время дверь в ее комнату распахнули, и вошла одетая в красное женщина, мягко говоря: «Младшая Сестра Сянь’эр»


Сяо Мосянь повернулась и увидела, что пришла Му Цяньюй.


Сяо Мосянь сжала губы, словно хотела что-то сказать. Но, в конце концов, не могла найти, с чего начать. Она молча повернулась и начала расчесывать свои длинные волосы.


«Ты решила отправиться на Планету Новая Мин?» спросила Му Цяньюй, ее настроение сложно было понять. Ее голос был наполнен грустью. В последние годы Сяо Мосянь всегда брала на себя бремя окружающих. С тех пор, как пришла новость о смерти Линь Мина, на своих плечах она несла слишком многое.


Сяо Мосянь горько покачала головой.


«Хотя говорят, что стоит вернуться на Планету Новую Мин, правда в том, что это будет финальное сражение со Святым Сыном ... когда мы прибудем на Планету и преодолеем блокаду, Святой Сын почувствует это. Он наверняка будет ждать поблизости в засаде. С аватаром Голода он будет намного быстрее, чем мы. Все это неизбежно перерастет в бойню. Мы ... не сможем добраться до Планеты Новой Мин».


Сяо Мосянь прекрасно понимала, что замышляет Святой Сын. На самом деле, это нельзя было даже назвать заговором, скорее неуклюжим способом выманить её.


Но этот неуклюжий метод был именно тем, который Сяо Мосянь не могла игнорировать. Даже если она закроет глаза на своих людей, ее битва со Святым Сыном была неизбежна.


И все было так, что она могла бы также начать атаку по собственной инициативе.


Гордо и героически умереть в бою было бы лучше, чем вечно прятаться и скрываться, как какая-то добыча. В этой последней битве кровь наверняка зальет все звездное пространство. Лучший для нее результат - принести себя в жертву и тяжело ранить Святого Сына, чтобы у ее последователей был шанс сбежать.


Атмосфера в комнате стала тяжелой и угрюмой. Му Цяньюй подняла длинные черные волосы Сяо Мосянь, и сьала медленно расчесывать их. Ее движения были медленными и дотошными.


В последние годы Му Цяньюй уже не раз помогала Сяо Мосянь расчесывать волосы. Она действительно лелеяла и любила Сяо Мосянь. С тех пор как Мо Вечный Снег ушла, Сяо Мосянь держала все под контролем.


Но из-за предела ее силы Му Цяньюй мало чем могла помочь Сяо Мосянь.


«Старшая Сестра, ты не можешь идти. Оставайся здесь со Старшей Сестрой Синсюань. После нашей битвы со Святым Сыном, каким бы не был результат, он не будет продолжать искать в этой туманности».


Когда Сяо Мосянь произнесла все это, рука Му Цяньюй внезапно замерла.


Му Цяньюй прикусила губу, не зная, что сказать. Она не хотела оставаться, но что она могла изменить, если уйдет? Она только умрет напрасно, и если она попадет в руки Святого Сына, последствия будут невообразимыми.


Если случится что-то, что она не сможет изменить, даже если она умрет, ей не хватит мужества встретиться с Линь Мином.


Сяо Мосянь словно прочла мысли Му Цяньюй. Она взяла Му Цяньюй за руку и ярко улыбнулась, и у этой улыбки было неисчислимое количество значений. Му Цяньюй ничего не могла поделать, по ее щекам потекли слезы.


Возможно, это был последний раз, когда она сможет помочь Сяо Мосянь причесаться. Когда все будет закончено, Сяо Мосянь и Линь Мину все еще понадобится кто-то, кто будет поклоняться и чистить их духовные скрижали ...


Му Цяньюй прикрыла рот, ее слезы тихо падали. И в это время Линь Хуань толкнул дверь и вошел. «Мама, тетя Му…»


Му Цяньюй быстро утерла слезы. «Ах, Хуань’ер, ты пришел»


«Мм» видя мокрое лицо Му Цяньюй, Линь Хуань мог предположить, что только что произошло. Но он не стал говорить об этом.


В последние годы Линь Хуань уже совершил прорыв и оказался в полушаге от области Императора. Рвущий Небеса Божественный Лорд советовал Линь Хуаню не спешить с достижением этой границы. Однако, поскольку святые вторглись в дикую вселенную, Линь Хуань не мог ждать. Он совершил прорыв примерно на 500 лет раньше времени, но, даже сделав это, он все равно ничего не мог изменить.


Он обладал боевой силой уровня Императора, и даже среди Императоров он не считался слабым.


Но столкнись он со Святым Сыном, он был бы маленьким белым камнем на фоне яркой луны; несоответствие было слишком велико.


С аватаром Голода Святой Сын был слишком, слишком силен, настолько силен, что ни один живой человек, кроме Божественной Мечты, не мог сразиться с ним. Даже Император Шакья не годился ему в противники.


«Хуань’эр, какое у тебя дело ко мне?» Сяо Мосянь заметила, что Линь Хуань держит в руках диск массива передачи звука. Это была информация, которую он только что получил.


К этому моменту Сяо Мосянь уже оцепенела. Какие новости могут быть хуже, чем нынешняя ситуация?


«Кажется, произошла чрезвычайная ситуация. Это срочные новости с Планеты Новой Мин… »


Пока Линь Хуань говорил, он ставил диск на стол. После помещения в него кристалла фиолетового солнца с массива диска вырвалась проекция.


Эта проекция была несколько запутанной и хаотичной в начале. Появилось изображение огромных толп взволнованных людей, поглощавших еду в радости и веселье. Все эти зерна, которые не понравились бы мастерам боевых искусств, были на самом деле самыми ценными деликатесами для смертных.


Видя это, Сяо Мосянь и Му Цяньюй были ошеломлены.


Все эти проекции были сценами аплодисментов людей Планеты Новой Мин. Изначально страдающие и голодные граждане фактически избивали святых и притесняли их. Они даже видели кого-то мертвого на земле, погруженного в слюну и мокроту. Этот человек был тем, о ком ранее сообщалось – Император Вечная Ночь, правитель Планеты Новой Мин!


"Это…"


Лицо Сяо Мосянь было переполнено неверием. Император действительно встретил такую жалкую судьбу, утонув в слюне простых смертных?


Первая мысль Сяо Мосянь была о том, что Император Шакья или Император Божественная Мечта сделали это.


Но вскоре объяснение в сообщении опровергло ее мысли. По словам информатора Сяо Мосянь, тот, кто спас Планету Новую Мин, был человеком таинственного происхождения, которого никогда раньше не видели.


Он носил черную одежду и держал копье в руках. Он был горд и высок, его сила ужасала.


Диск боевого массива также мельком показал этого человека.


Мужчина в черном держал черное копье в руках. Разрушая дворцы святых и статуи Святого Сына на Планете Новой Мин, он делал это так же легко, как если бы сбивал песчаные скульптуры.


И когда Сяо Мосянь увидела фигуру этого человека, то больше не могла отвести от него взгляда.


«Останови!»


Сяо Мосянь чуть не вскрикнула, ее голос был полон волнения. Линь Хуань был сбит с толку; его мать редко теряла самообладание.


"Что такое?"


Линь Хуань не был уверен в том, что происходит, но он все равно остановил диск.


Изображения, записанные на диске, были не слишком четкими; а все потому, что расстояние было слишком велико. Это изображение зафиксировало только половину расплывчатого лица мужчины в черном, и поскольку скорость копья была слишком высокой, было невозможно четко его разглядеть.


Для такого рода формирования массива изображения на диске уже были пределом.


Глаза Сяо Мосянь ярко заблестели, когда она смотрела на фигуру этого человека. Му Цяньюй была ошеломлена. Какое-то время никто не знал, что сказать. Все, что она чувствовала, это, как ее сердце быстро билось, как будто она потеряла, а потом нашла что-то самое важное в своей жизни.


Это поведение, эта аура, это черное копье, все это было вечным следом, который хранился в ее сердце. Даже сквозь реку времени, даже в изменившемся облике… в костях было сохранено много вещей, которые нельзя было изменить.


Сяо Мосянь и Му Цяньюй посмотрели друг на друга. По правде говоря, они не могли быть уверены в том, что видели. Тем не менее, они делили постель с этим человеком, проводили ночи с ним, преодолевали проблемы с этим человеком и создали сердечную связь. Это было необъяснимое чувство, интуиция, исходившая из глубины сердца.


Однако в этой обстановке отчаяния и под влияния сильного чувства тоски этой искры интуиции было более чем достаточно, чтобы оставить Сяо Мосянь и Му Цяньюй несравненно взволнованными!


«Пойди и позови свою тетю Цинь» сказала Сяо Мосянь, ее голос дрожал. Линь Хуань кивнул.


Мгновение спустя Цинь Синсюань появилась в комнате Сяо Мосянь. Она привела с собой младшую сестру Линь Мина, Линь Сяогэ.


"Что такое?"


Цинь Синсюань и Линь Сяогэ посмотрели в сторону проекции массива диска. Когда они увидели одетого в черное мужчину с копьем, в глазах двух женщин появилось смятение.


"Он…"


Цинь Синсюань осторожно прикрыла рот.


«Давайте подождем минуту, прежде чем мы поговорим об этом».


Сяо Мосянь глубоко вздохнула и успокоила мысли. Она сняла с шеи древнее и простое на вид ожерелье.


Это была Сердечня Связь Тысячи Миль!


Она могла использовать это ожерелье в последний раз. На этом ожерелье был записана метка души Линь Мина. Если Сяо Мосянь активирует формирование массива внутри ожерелья, она сможет использовать его для поиска Линь Мина. Если они существовали в одном мире, она сможет связаться с Линь Мином. Конечно, у неё вышло бы, только если бы Линь Мин был жив.


Увидев Сердечную Связь Тысячи Миль, Му Цяньюй затаила дыхание. Она боялась, что все происходящее было иллюзией.


У них был только один шанс. Она не хотела, чтобы ее надежды рухнули; она предпочла бы умереть.


Увидев ожерелье, сухие губы Линь Хуань дернулись. Он, конечно, знал, какова была функция Сердечной Связи Тысячи Миль. За все годы, что он знал ее, его мать считала это ожерелье самым ценным сокровищем своей жизни. Он подумал о странной реакции матери и тети Му, может ли…


Когда Линь Хуань осознал эту невозможную возможность, его сердце стало учащенно биться.


В то же время аналогичные реакции произошли с Цинь Синсюань и Линь Сяогэ.


Дрожащие пальцы Сяо Мосянь положили ожерелье на стол из обсидиана. Ее движения были медленными, как будто она боялась, что любые внезапные действия разбудят ее от этого сна.


Сяо Мосянь осторожно влила свою энергию в Сердечную Связь Тысячи Миль.


Свет в комнате мягко заволновался и потускнел. В этой среде Сердечная Связь Тысячи Миль вспыхнула слабым светом.


Ожерелье хранило метки души Сяо Мосянь и Линь Мина. Только Сяо Мосянь могла активировать его.


В это время сердце Сяо Мосянь бешено билось и поднялось чуть не в горло. Она боялась, боялась, что это все иллюзия. Она боялась, что формирование массива ожерелья внезапно сломается. Она боялась любого возможного препятствия.


Когда сердца всех замерли, приближаясь к отчаянию, это простое ожерелье начало мягко и медленно сиять, как будто оно просыпалось от сна, который длился почти семь тысяч лет, и начало проецировать искаженный, но такой знакомый голос ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2039



Глава 2039 - Встреча


Возможно, из-за того, что расстояние было слишком велико, или из-за слишком большого повреждения массива Сердечной Связи Тысячи Миль, было невозможно передать хороший звук; были слышны только некоторые расплывчатые слоги.


Но какими бы размытыми ни были эти звуки, они были достаточно громкими и ясными, чтобы прозвучать в умах всех присутствующих.


Слушая этот незабываемый голос, высеченный в ее костях, голос, который она слышала только во сне, Сяо Мосянь больше не мог этого выносить. Она разрыдалась.


«Линь Мин!»


Тело Му Цяньюй ослабло, и она упала на обсидиановый стол.


Она нежно дотронулась до Сердечной Связи Тысячи Миль, она с трудом оставалась в сознании. Этот человек, который преследовал ее сны, он был еще жив!


После бесчисленных невзгод и несчастий, почти через 7000 лет бесконечной реки времени, они пришли в эту дикую и странную землю, выдержав одиночество, отчаяние, бои, жертвы и смерть.


И теперь все эти невзгоды и обиды превратились в горячие слезы, которые лились потоком.


Он вернулся!


И из-за его возвращения больше ничего уже не имело значения!


Это был рассвет, наступивший после долгой ночи, теплая весна, наступившая после бесконечной зимы. Пока он был в этом мире, холод и тьма, казалось, ушли далеко.


«Старший Брат, Старший Брат действительно вернулся!»


Цинь Синсюань и Линь Сяогэ было трудно сдерживать свои эмоции. Они обнимались, поддерживая друг друга.


Слезы лились, высыхали, а затем снова появлялись слезы ...


Никто не знал, сколько эмоций и мыслей содержалось в этих слезах.


"Он мой отец…"


Линь Хуань посмотрел на изображение, его тело тихо дрожало.


Это был человек, который заставил его чувствовать гордость и славу? Это был человек, который оставил неизгладимый след в его жизни, и сегодня он предстал перед Линь Хуанем.


Линь Хуаню казалось, что это просто сон.


Это был человек, который подарил ему жизнь, человек, который дал ему бесподобный талант.


Это был человек, который спас человечество. Когда человечество оказалось в ужасной и безнадежной ситуации, он нашел способ направить их в дикую вселенную, предоставив человечеству момент отсрочки.


Линь Хуань слушал рассказы о своем отце, пока рос сам. Когда он видел разных правителей человечества, они всегда касались его головы и говорили: «Ты должен усердно расти и стать таким же человеком, как твой отец».


Его отец был героем, человеком, которого он уважал больше всего в своей жизни, а также единственной целью, которую он должен был превзойти.


Неважно, как высоко была эта цель!


Жизнь его отца была слишком блестящей, слишком ослепительной, настолько ослепительной, что он затмил любого, кто стоял рядом с ним.


Линь Хуаню, как сыну героя, уделяли пристальное внимание с самого рождения. Но поскольку он был обременен мантией гордости своего отца, ему также приходилось выдерживать еще и большое давление.


Все эти годы он много работал, стараясь изо всех сил. Он начал омывать свои кости всего в три года. Он использовал лекарственные растворы, чтобы закалить свое незрелое тело, выдерживая боль, которая его захватывала. Немного повзрослев, он покинул город, чтобы расти в диких условиях. Он рисковал в диких лесах, культивировал, учился, исследовал, сражался со свирепыми зверями ...


Он выдерживал одиночество в уединении. Он изучал превосходящие божественные силы, изучал боевые навыки, изучал способы убийства. Он использовал каждый момент, чтобы закалить себя, заставляя себя двигаться вперед. Никто не знал, сколько крови он пролил, сколько пота пролилось с него на землю. Никто не знал, какое давление он испытывал, потому что он никогда об этом не говорил, даже своей матери.


Рядом с Сяо Мосянь он всегда был добрым и заботливым сыном. Он успокаивал ее, стараясь изо всех сил разделить ношу на ее плечах.


Иногда поздней ночью он вынимал портрет отца из своего пространственного кольца и медитировал, смотря на этот портрет.


Словно дикое животное в необитаемой пещере, тихо зализывающее свои раны.


И проходя через эти бесконечные ночи и дни, Линь Хуань становился все сильнее. Он стал восходящей звездой человечества, уровень, к которому стремились многие молодые юниоры.


Возможно, причина, по которой он безжалостно подталкивал себя вперед, заключалась в том, что подсознательно он хотел, чтобы люди говорили: «Он действительно достоин быть сыном Линь Мина».


Он не хотел опозорить отца!


И сегодня его отец, наконец, вернулся.


Мало того, что он не умер, он вернулся гораздо сильнее, чем был!


Его возвращение само по себе было чудом. Но он был тем, кто постоянно творил новые чудеса!


Па!


Ожерелье разрушилось. Последние огоньки сияния в массиве потемнели и исчезли, оставив в комнате только горящий свет свечей.


Сяо Мосянь глубоко вздохнула и утерла слезы.


С этого момента она больше не чувствовала страха или горя.


Из-за него этот мир был наполнен только бесконечным теплым светом.


...... ..


В это время, вдали от Планеты Новой Мин, Линь Мин открыл глаза, выходя из медитации.


Он стоял один над реками и горами, глядя на синие облака, медленно ползущие по небу. Когда он смотрел вниз на огромную дикую землю под собой, уголки его глаз стали влажными.


По правде говоря, он думал, что Сяо Мосянь сможет использовать Сердечную Связь Тысячи Миль, чтобы связаться с ним. После входа в дикую вселенную все метки передачи звука были заменены. Только его метка души в ожерелье сможет найти его.


Но Сердечная Связь была настроена на Сяо Мосянь, и только она могла использовать ожерелье. И после того, как прошло так много времени, Линь Мин подозревал, что Сердечная Связь Тысячи Миль разорвалась.


Но сегодня, когда Сердечную Связь можно было использовать в последний раз, в ситуации, когда ожерелье не могло даже четко передать звуки, в этот короткий момент Сяо Мосянь использовала свою собственную душу как посредника и передала Линь Мину мысли всех, собравшихся в комнате. Без лишних слов эти мысли содержали лишь пылающие эмоции!


Эти эмоции передали все, что было нужно Линь Мину.


Его семья была там. У него был сын. Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Линь Сяогэ - все они были в безопасности и в порядке.


Они были там, ожидали его возвращения!


Спустя почти семь тысяч лет, помимо своего первого перевоплощения, которое он провел со своими родителями, он провел все остальное время в одиночестве, борясь с ним.


Но теперь он нашел свою семью. Чувство заботы окружающих было таким прекрасным чувством ...


Только что во время передачи Линь Мин почувствовал примерно расположение метки души Сяо Мосянь. В этих бесконечных звёздных небесах он уже сосредоточился на приблизительном месте звездной территории.


С невероятной силой его божественного восприятия, если он узнает, какая именно звездная территория ему нужна, найти Сяо Мосянь не составит труда.


Что касается Планеты Новой Мин, Линь Мин уже закончил битвы на ней. Перед тем как напасть, он использовал формирование массива, чтобы запечатать планету. После того, как он начал свою зачистку, никто не мог убежать. Все святые были найдены Линь Мином и убиты.


Теперь новости из этой области ещё долго никуда не распространятся. Святым потребуется некоторое время, прежде чем они смогут отреагировать. Сначала они заподозрят, что произошел несчастный случай, а затем отправят сюда людей для расследования. В своем нынешнем положении Линь Мин не должен был волноваться о том, что Святой Сын отомстит, отправив войска для уничтожения Планеты Новой Мин.


Однако, чтобы перестраховаться, Линь Мин оставил здесь передающий массив, а также отряд Легиона Голода. Если что-то случится, они немедленно уведомят его, и он сможет быстро вернуться.


Линь Мин взлетел в небо, летя быстрее, чем он летал раньше. В мгновение ока он взлетел в огромное звездное пространство. Позади него появился Небесный Дворец Начала, вращаясь. Фигура Линь Мина погрузилась во Дворец.


«Поздравляю, Мастер, вы нашли свою семью».


Фея Голубой Лотос вскоре узнала о случившемся и улыбнулась. «Святой Сын также должен быть рядом с семьей Мастера. Если Мастер отправится туда, то найти Святого Сына будет легче, чем отнять конфеты у ребенка».


Линь Мин улыбнулся. За почти семь тысяч лет он никогда не улыбался так широко.


Небесный Дворец Начала вскоре погрузился в пустоту, быстро двигаясь в направлении, в котором находилась Сяо Мосянь. Линь Мин уже сгорал от нетерпения. Он хотел скорее оказаться рядом со своей семьей.


.........


В этот день в темной туманности вся база Сяо Мосянь кипела от волнения.


Новости о возвращении Линь Мина не были объявлены. Но люди знали, что великая битва на Планете Новой Мин была успешно и решительно выиграна, и вскоре в Галактику Скрытого Дракона прибудет некий могущественный мастер, чтобы присоединиться к ним.


Нельзя было даже придумать никаких новостей, более обнадеживающих, чем эта. По крайней мере, проблема с Планетой Новой Мин была решена, поэтому не было никаких дополнительных проблем; им не нужно было беспокоиться о том, чтобы Святой Сын использовал планету как угрозу.


Стоит упомянуть, что некоторые жители Планеты Новой Мин были неразрывно связаны с учениками Дворца Демонической Фет. Некоторые из них были даже членами одной семьи.


Сяо Мосянь отправилась искупаться и привести себя в порядок. Она сняла доспехи и надела роскошное черное платье. Тщательно причесав свои волосы, она уложила их в прическу, а затем вставила шпильку в форме феникса.


Одевшись, Сяо Мосянь оказалась похожей на красавицу с картины.


Му Цяньюй и Цинь Синсюань тоже готовились, смотрясь в бронзовое зеркало. Они целый час одевались и наносили макияж, помогая друг другу. С тех пор, как в последний раз они видели Линь Мина, и после всех битв, которые произошли после этого, они не могли даже вспомнить, когда проводили так много времени, тщательно одеваясь.


Обе женщины тщательно осматривали друг друга, даже поправляя заколки, если они оказывались не на месте.


Они с радостью делали все это. Их сердца уже были наполнены счастьем.


После того, как они закончили, Сяо Мосянь отдала приказ подготовить банкет для приема Линь Мина.


Но когда банкет был готов только наполовину, скрывающиеся массивы их базы тихо задрожали. Сяо Мосянь подняла взгляд и увидела на горизонте гигантскую черную крепость, прорывающуюся через пустоту, как возвышающаяся гора.


Когда ученики Дворца Демонической Феи увидели этот замок, они были ошеломлены.


К этому времени на Сяо Мосянь нахлынули всевозможные чувства, и в ее глазах заблестели слезы. Несмотря на то, что эта черная крепость изменила внешний вид, она все еще могла распознать, что это был Небесный Дворец Начала!


В прошлом, когда Линь Мин и Сяо Мосянь прятались от Тянь Минцзы в Небесном Дворце Начала, в тот момент на грани жизни и смерти Сяо Мосянь собралась с духом, чтобы отказаться от оков своей семьи и расы, отдавая себя Линь Мину ... Для Сяо Мосянь Небесный Дворец Начала имел слишком большое значения.


В этот момент, в разгар их борьбы, Сяо Мосянь радовалась тому, что приняла то решение в прошлом.


Пока Небесный Дворец Начала неуклонно останавливался, Сяо Мосянь больше не могла стоять на месте и взлетела в воздух. Вдалеке она увидела одетого в черное человека на вершине Небесного Дворца Начала, который улыбался, глядя на нее сверху вниз.


На фоне темного и звездного неба, его острые и отчетливые черты лица, его яркие, как звезды глаза, его выдающая внешность, все это стало образом, запечатленным в вечности...
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Глава 2040



Глава 2040– Кровная связь


Вслед за Сяо Мосянь к Небесному Дворцу Начала полетели Му Цяньюй, Цинь Синсюань и Линь Сяогэ.


У стен дворца женщины увидели Линь Мина, из их глаз все ещё текли слезы.


Они бросились в его объятия. Он крепко обнял их. В это время все несчастья, все обиды, вся боль и горе, которые они пережили, сгорели в этот момент счастья.


Никто не говорил, потому что не было слов. Их сердца стали одним целым, и они могли чувствовать самые сокровенные переживания друг друга.


Сяо Мосянь, Му Цяньюй и Цинь Синсюань были похожи на рыбу, а Линь Мин - на воду. Их жизни были связаны друг с другом, и не могут быть разделены!


Линь Мин долго обнимал их, прежде чем медленно отпустил. Он осторожно вытер слезы, которые падали на лицо женщин, и сказал мягким голосом: «Вы все прошли через трудности ...»


Снова слезы. Му Цяньюй сказала: «В последние годы нас поддерживала Младшая Сестра Сянь’эр».


«Мм, я понимаю»


Линь Мин нежно погладил щеку Сяо Мосянь. Она отказалась от своей собственной расы, чтобы следовать за ним, но вскоре после этого он исчез, и все предположили, что он умер. Таким образом, Сяо Мосянь и ее нарождённый ребенок прибыли в дикую вселенную без него. Она оказалась перед лицом великой пустыни и жадного взгляда святых, можно представить бремя, которое она должна была вынести.


Он вспомнил ту невинную и странно эксцентричную молодую девушку, этот образ все еще был жив в сердце Линь Мина. Сяо Мосянь того времени была полна счастья и вечной радости.


Шаг за шагом она шла туда, где оказалась сегодня. Наивная молодая девушка стала Императором человечества, которая несла на своих плечах бремя жизни нескольких десятков миллиардов подданных, помогая удержать наплаву судьбу человечества. Такая постепенная трансформация заставила Линь Мина еще больше полюбить ее.


Линь Мин взял руку Сяо Мосянь в свою и крепко сжал ее. Он нежно поцеловал ее в лоб, а затем наклонился, чтобы прошептать на ухо: «Я здесь и теперь все будет хорошо».


Когда Сяо Мосянь услышала эти слова, она почувствовала, как ее сердце болит. В ней бушевали эмоции.


Он прав. Неважно, где или когда они были, насколько бы сложной не была ситуация, пока он был здесь, он подставит свои широкие плечи, чтобы поддержать для них сами небеса.


В прошлом на Дороге Асура она и Линь Мин столкнулись с преследованием Тянь Минцзы ...


Вернувшись с Дороги Асура, ей пришлось столкнуться с неожиданной беременностью, предложением о браке Святого Сына Доброй Удачи, а также яростью Императора Демонического Рассвета…


И кроме того, когда великое бедствие человечества началось раньше времени и когда почти все Императоры почувствовали, что ситуация безнадежна ...


Он. Именно он столкнулся со всем этим, не оборачиваясь, и столкнулся со всем этим без колебаний. Он молча взял на себя ответственность, испытывая невообразимые трудности и невзгоды, прежде чем, наконец, сотворил чудо и изменил все.


Снова и снова он делал невозможное возможным, творя свою собственную легенду, пока жил.


Он был человеком, рядом с которым она всегда могла чувствовать душевное спокойствие.


Сяо Мосянь знала, что она никогда не сможет покинуть его. Каждый сантиметр ее плоти, каждая капля ее крови, вся ее душа, вся она принадлежала ему ...


«Юй’эр, Синсюань…» Линь Мин обнял Му Цяньюй и Цинь Синсюань, прижав к своей груди, чувствуя, как их сердца бьются в тандеме, чувствуя их дыхание. Первоначально эти две женщины должны были оставаться в безопасности в низших царствах. Хотя они не жили бы там слишком роскошной жизнью, они все равно жили бы жизнью, которой позавидуют все смертные. Однако они были вовлечены в великую бурную войну между святыми и человечеством и были вынуждены погрузиться в опустошающее одиночество на тысячи лет. Линь Мин чувствовал, что он был несправедлив по отношению к ним обеим. Тайно он решил для себя, что этим двум женщинам больше никогда не будет причинен вред.


И, наконец, Линь Сяогэ ...


Он погладил и похлопал ее по голове. Его родители уже скончались. Хотя он был рядом со своими родителями, защищал их до конца их дней и, наконец, увидел, как они уходят с улыбками на лице, Линь Сяогэ так и не удалось увидеться с родителями в последний раз. Это неизбежно будет сожалением в глубине ее сердца.


"Сяогэ, ты выросла ..."


Спустя почти семь тысяч лет Линь Мин сказал те же самые слова, которые он сказал ей так давно ...


В первый раз он произнес эти слова, когда вернулся на Континент Разлива Небес и увидел, как Линь Сяогэ подавила своих соперников на встрече боевых искусств, завоевав корону чемпиона.


В то время Линь Сяогэ была в расцвете сил. Она отличалась красивой фигурой и молодостью. Когда Линь Мин сказал, что она выросла, он имел в виду ее физическую зрелость.


Но на этот раз Линь Мин имел в виду рост её разума.


После тысячелетий несчастий повзрослеет даже самый беззаботный человек ...


«Старший Брат, у меня все хорошо».


Линь Сяогэ схватила Линь Мина за руку и крепко обняла его, ее действия говорили громче, чем слова.


Брат и сестра расстались через некоторое время. Линь Сяогэ посмотрела на Линь Мина и сказала: «Старший Брат… ты знаешь, что случилось с нашими родителями? Все эти годы я была в дикой вселенной, поэтому у меня никогда не было возможности вернуться на Континент Разлива Небес и увидеть их… »


Линь Мин вздохнул. Он покачал головой и сказал: «Я расскажу тебе все, что случилось, но позже».


Увидев глаза Линь Мина, Линь Сяоэ была поражена, как будто она вдруг что-то поняла. Она медленно кивнула. По правде говоря, когда она задала этот вопрос, она уже догадывалась, каким будет ответ.


Ее родители не смогли бы прожить так долго ...


И в это время Линь Мин посмотрел на приближающегося Линь Хуаня.


Когда Линь Мин впервые увидел Линь Хуаня, он почувствовал слабую кровную связь. Даже не выслушав объяснений Сяо Мосянь, он догадался, что это его ребенок.


Когда Линь Хуань увидел, что его отец повернулся и смотрит на него, он несколько насторожился.


Для Линь Хуаня его отец был богом, которому он поклонялся, и человеком, которого он уважал больше всего. Теперь, когда он, наконец, встретил своего отца, его сердце стало учащенно биться.


Он поправил свои одежды и шагнул вперед. Затем он опустился на колени перед Линь Мином и поклонился.


«Дитя Линь Хуань приветствует отца».


Линь Мин принял этот поклон. Затем он протянул руки, чтобы помочь Линь Хуаню встать. С этим прикосновением Линь Хуань почувствовал, насколько сильным был его отец.


На самом деле, он не то чтобы помогал ему, скорее давил на него.


Это была сила, превышающая силу любого древнего дикого зверя, которого когда-либо встречал Линь Хуань. Это была сила горы высотой в сто тысяч футов, обрушившейся на его тело.


Линь Хуань был поражен. Затем он немедленно начал собирать силы, чтобы противостоять давлению своего отца. Он знал, что его отец проверяет его!


Ка Ка Ка Ка!


Тело и суставы Линь Хуаня начали трещать.


Сяо Мосянь была поражена, увидев это. Хотя она немного волновалась, она не остановила их.


Линь Хуань ахнул, его дыхание стало прерывистым. Его лоб покрылся каплями пота. Наконец, он силой поднял руку Линь Мина и встал.


«Хорошо!» Линь Мин сказал единственное слово похвалы, странный блеск вспыхнул в его глазах.


Линь Мину вторжение святых казалось горьким страданием для Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Сяо Мосянь и Линь Сяогэ. Линь Мин не хотел, чтобы они перенесли какие-либо страдания или раны.


Но для Линь Хуаня, его собственного сына, это было время, чтобы закалить себя!


Линь Мина не было рядом с ним в течение этих 6000 лет, и ему не терпелось увидеть, как вырос Линь Хуань.


«Сегодня я проверю твои силы».


Линь Хуань был ошеломлен. Он не думал, что отец в их первую же встречу, скажет ему, что он хочет проверить его силы.


Однако эти слова взволновали Линь Хуаня.


Бой с отцом, которого он уважал больше всего в своей жизни, был весьма ожидаемым для него событием.


«Ты только что вернулся, и хочешь сразиться со своим сыном?» пробормотала Сяо Мосянь, немного неохотно. Хотя Линь Хуань был силен, ему сейчас не хватало отеческой любви.


Линь Хуань был похож на маленького волчонка, растущего в одиночестве, холодного и гордого.


У него были невероятно высокие стандарты, которые он установил сам для себя. Хотя он казался сильным снаружи, правда была в том, что его самые сокровенные чувства были довольно хрупкими. Сяо Мосянь надеялась, что после возвращения, Линь Мин позаботится о Линь Хуане и покажет ему любовь, которой ему так не хватало.


Однако то, как Линь Мин заботился о Линь Хуане, совершенно отличалось от того, что она себе проставляла.


«Мама, позволь мне сразиться с отцом!»


Глаза Линь Хуаня блеснули. Сяо Мосянь посмотрел в глаза Линь Хуаню и была поражена. Она сразу поняла, чего он хотел ...


Линь Хуань родился с огромным талантом, но он никогда не был доволен или удовлетворен собой. Он работал усерднее, чем кто-либо другой.


Он должен был использовать свои собственные достижения, чтобы завоевать признание и похвалу других.


Потому что он не мог принести пятно позора на покров чести своего отца!


Но даже вся похвала, которую он когда-либо получал, не могла сравниться с похвалой, исходящей из уст Линь Мина. Сегодня он хотел лично получить похвалу своего отца!


...... ..


Новости о возвращении Линь Мина скоро распространились по всему Дворцу Демонической Феи.


Линь Мин больше не скрывал свою личность, потому что он понимал, что после того, как он появлялся снова и снова, и святые, или люди, смогут узнать его. Не было смысла продолжать скрывать, кем он был.


Человечество поклонялось Линь Мину. И если бы нужно было выбрать группу людей, которые больше всего поклонялись Линь Мину, то это были бы люди Дворца Демонической Феи и Планеты Новой Мин!


Поскольку было получено подтверждение, что черная крепость, которая появилась в небесах, была Небесным Дворцом Линь Мина, весь Дворец Демонической Феи словно с ума сошел в празднованиях!


Для Планеты Новой Мин или Дворца Демонической Феи имя Линь Мина имело великое значения!


Впоследствии они узнали, что Линь Мин недавно спас Планету Новой Мин. К тому же, они также узнали, что Линь Мин своими собственными силами уничтожил два великих легиона святых. А до этого он даже победил Легион Голода! Это оставило учеников Дворца Демонической Феи в дрожи от ликования!


Спасаясь от преследования святых в течение десятков лет, они жаждали победы.


Им надоели дни, когда они прятались, как крысы. Они были готовы обменять свою жизнь на великую и сердечную победу!


«Линь Мин! Линь Мин!»


Все выкрикивали имя Линь Мина, их голоса разносились эхом, словно океанские волны, проникающие в туманность.


Они прыгали от радости, бегали туда-сюда, распространяя новости.


Их герой вернулся. Когда Линь Мин открыл путь к дикой вселенной и спас человечество, он был только в области Божественного Лорда. Но теперь он мог легко победить Императоров! Если так, то он, несомненно, сможет вывести их из Дворца Демонической Феи, чтобы вырваться из Галактики Скрытого Дракона и снова править миром!


В своих мрачных жизнях, полных отчаяния, они, наконец, увидели неугасимый маяк, сияющий на горизонте. Этот свет оставил их опьяненными мечтами!


Многие люди собрались перед Небесным Дворцом Начала, громко скандируя имя Линь Мина, и воспевая человечество. Было трудно удержаться от крика об этом.


«Брат Линь, ученики Дворца Демонической Феи хотят видеть тебя» сказала Сяо Мосянь.


«Я понимаю» Линь Мин улыбнулся и встал, выходя на площадь перед Небесным Дворцом Начала.
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Глава 2041



Глава 2041 - Желание


Заметив Линь Мина, ученики Дворца Демонической Феи стали приветствовать его ещё громче. Они кричали, что было сил, их крики долетали до самых высоких небес.


В самые мрачные времена человеческой расы им нужны были герои, им нужна была мотивация.


«Мудрец Линь, вы поведете нас в битву?»


Кто-то спросил из толпы.


Этот вопрос успокоил хриплых учеников Дворца Демонической Феи. Да, они хотели сражаться! Им надоело прятаться в норах!


Все смотрели на Линь Мина горящими глазами. В это время их глаза наполнились надеждой.


"Люди!"


Линь Мин ступил на переднюю стену площади перед Дворцом Начала. Когда он смотрел вниз на многочисленных учеников Дворца Демонической Феи, он говорил серьезным и сдержанным голосом.


Все собравшиеся обратились в слух. На какое-то время вся площадь замолкала.


«Знаете ли вы, что 3,6 миллиарда лет назад человечество уже сталкивалось с великим бедствием?»


Слова Линь Мина ошеломили присутствующих мастеров боевых искусств. Они думали, что Линь Мин скажет несколько эмоциональных слов, которые их растрогают, и не думали, что первым делом он упомянет это.


«Мы знаем!» громко прокричали многие в ответ.


«Очень хорошо… Я и сам знаю об этом великом бедствии, и знаю, гораздо больше, чем вы …» казалось, что Линь Мин погружался в воспоминания. Он посмотрел на огромное море мастеров боевых искусств перед собой и кружащуюся черную туманность наверху. После долгого периода молчания он, наконец, открыл рот и медленно сказал: «3,6 миллиарда лет назад человечество, так же, как и в эти дни, оказалось перед лицом расы святых, которые были в несколько раз сильнее. Им пришлось столкнуться с Голодом в его пиковом состоянии, а также с Императорами святых и Истинными Божествами святых, которых было в несколько раз больше! Разница в силе была слишком велика, и у человечества не было шансов на победу. Любые логические рассуждения приводили к одному выводу - они будут уничтожены и превращены в рабов. Однако эту войну выиграло человечество. Вы знаете, на что они опирались, чтобы победить?»


Вопрос Линь Мина ошеломил толпу. Хотя они знали, что 3,6 миллиарда лет назад человечество также постигло великое бедствие, проблема заключалась в том, что прошло слишком много времени, и было уничтожено слишком много великих сект, поэтому значительная часть истории была потеряна. Они знали только, что Император Божественная Печать привел воинов человечества к победе в этой великой войне, но что касается точных деталей того, как все случилось, они не были уверены.


«Для того, чтобы раса стояла высоко на 33 Небесах, чтобы раса владела своей территорией, чтобы раса имела суверенитет, была свободна, у них должна быть великая сила или собственная храбрость! Храбрость расы - это неосязаемое желание, слитое с родословной, способность бороться за свое достоинство!


3,6 миллиарда лет назад человечество знало, что в силе они значительно уступают святым, но они не боялись! Император Божественная Печать привел войска с Алтаря Божественной Печати! 200 Императоров, 200 Божественных Зверей, несколько миллионов Божественных Лордов! Божественные Лорды выступили в качестве солдат, Императоры в качестве генералов, и все человечество объединило силы, чтобы вступить в бой со святыми! Наконец, Божественная Печать приказал многим великим воинам человечества добровольно сжечь их собственные жизни, чтобы установить великий массив и запечатать душу Голода!


В этой великой войне погибли почти все Императоры, Короли Мира и Божественные Лорды человечества. Великая цивилизация боевых искусств человечества пришла в упадок. Наши наследия были утеряны, и для того, чтобы восстановить все это, нужно было приложить бесконечные усилия. Однако все это того стоило, потому что ... мы сохранили ... наше достоинство!»


Линь Мин произнес эти последние слова ясно и без спешки. Вся публика молчала. Десятки тысяч учеников стояли на площади или парили в небе, почтительно слушая. Их лица были наполнены торжественным уважением и почтением.


«Из-за жертв, которые принесли наши Старшие, нам не нужно жить как рабам! У нас есть своя собственная цивилизация боевых искусств, и хотя она не самая лучшая, она все же наша собственная! У нас есть своя собственная территория, своя собственная родина, и хотя у нас есть только одно Небо, мы все равно можем развиваться и начинать с самого начала! Однако, когда наше развитие стало давать плоды, и наша цивилизация боевых искусств снова стала сиять, святые вернулись! И на этот раз их амбиции еще больше!


Они хотят постепенно взять под контроль все 33 Неба. Их лидер, Святой Суверен Доброй Удачи, желает слиться с Голодом и, наконец, поглотить сущность каждой расы в 33 Небесах, сделав шаг за пределы Истинного Божества. Он считает душевников своим величайшим противником, а нашу человеческую расу - ступенькой. Да, точно так же, как прежде, чем два всадника встретятся на поле битвы, они должны покормить своих лошадей травой, наша человеческая раса считается этой самой травой».


Линь Мин честно произнес эти слова. Услышав это, мастера боевых искусств Дворца Демонической Феи начали волноваться. Многие из них начали тяжело дышать, кровеносные сосуды показались на их шеях, как будто готовясь лопнуть. Но пока Линь Мин стоял на высокой платформе стены, никто не говорил из уважения к нему.


После недолгого молчания Линь Мин неожиданно спросил: «Вы все думаете, что вы трава, которой стоит покормить лошадей?»


«Они просто смерти ищут!»


Большой парень вскочил, крича, что было сил. Он был одним из тех, кто чуть не задохнулся в тишине.


"Убить их всех!"


Кто-то вынул два великих сияющих топора и начал ударять их друг о друга.


«Сразимся с ними до смерти!»


«Пойдем к этим ублюдкам, с меня хватит!»


У всех мастеров боевых искусств была своя форма храбрости, особенно когда над их расами так долго издевались и подавлять. Будь то они или их раса, в этот момент на грани жизни и смерти они были как пороховые бочки, готовые взорваться от малейшей искры.


«Я тоже не считаю нас травой!» громко произнес Линь Мин. «Наши Старшие - это больше, чем просто Император Божественная Печать! Есть ещё и Император Божественное Начало, который решил стать воплощением демона, чтобы сражаться со святыми до смерти! Есть Старик Трех Жизней, который продлил свою жизнь на 300 миллионов лет, чтобы дождаться великого бедствия, и, наконец, пожертвовал собой, чтобы выиграть время для элит человечества, пока они перебирались в дикую вселенную! Не только они ... но есть ещё и многочисленные Императоры, Короли Мира и Божественные Лорды, имен которых мы не знаем ... а также еще больше, бесчисленных мастеров боевых искусств более низкого уровня, и помимо них, есть и простые люди, которые умирают жестокими и трагическими смертями. Все они обменяли свои жизни на шанс для нас, чтобы мы сегодня стояли здесь целые и невредимые. Как вы думаете, они сделали все это только для того, чтобы мы кончили, как трава для лошадей?


Мы выдержали одиночество, когда нас заставили покинуть родину. Мы вошли в пустыню, став соседями со злобными зверями. Мы убивали, сражались, закаляли себя, обливались кровью, использовали каждую унцию своей силы, чтобы вылезти из груд плоти и крови вокруг нас ...


Мы закаляли свои способности, увеличивали культивирование, усердно обучались, проходили через мистические миры, шли по тонкой грани, разделяющей жизнь и смерть. Мы люди, мы часть человечества! Мы пришли из Царства Богов, и мы хотим ... вернуться домой! »


Когда Линь Мин говорил, его голос внезапно повысился. Воины Дворца Демонической Феи разразились громовыми аплодисментами.


«Мы должны вернуться домой!»


«Мы проложим наш путь обратно в Царство Богов!»


«Уничтожим святых, этих собак!»


«Да здравствует человечество!»


Раздавались волны рева. Когда храбрость в крови расы разгоралась, можно было сотворить чудо.


В этот момент, даже если бы перед этими людьми стояла бесконечная гора мечей, они все равно бросились бы вперед без колебаний!


Отряд, наполненный храбростью и кровным инстинктом, сможет разразиться беспрецедентной боевой силой. Они смогут победить врага в десять раз сильнее их!


Крики, что накатывали, как волны, продолжались четверть часа без ослабления. Воины выхватывали оружие и указывали им на небо.


Некоторые женщины закрывали свои лица и плакали, теряя голоса!


Они должны были пробиться обратно! Даже если они погибнут в битве, они похоронят себя в Царстве Богов!


«Отлично! Отдохните шесть часов. После этого вы пойдете со мной. Мы ... пробьемся!»


Линь Мин махнул рукой, и все ученики Дворца Демонической Феи почувствовали, что они сейчас взорвутся от своих эмоций. В это время, даже если бы Императоры стояли перед ними, они все равно бросились бы вперед, чтобы сражаться!


Некоторые люди уже поспешно улетели обратно в свои дома, готовя свои пилюли, оружие и доспехи к предстоящей битве.


Они не могли ждать ни минуты дольше.


Кто сейчас боялся Святого Сына? Даже если они и не годились ему в противники, они все равно погибли бы в бою!


«Брат Линь, это…» Сяо Мосянь не думала, что слова Линь Мина приведут к таким ужасным результатам.


Ученики Дворца Демонической Феи были храбрыми, но если бы они по-настоящему вступили в непосредственный контакт со Святым Сыном, они все равно неизбежно чувствовали бы страх. Ведь разница в силе была слишком велика.


«Мы собираемся сражаться со Святым Сыном?»


Спросила Сяо Мосянь. Когда Линь Мин вернулся, Сяо Мосянь полагала, что он переломит ход этой войны и даже хорошенько потреплет силы Святого Сына. После чего, Линь Мин разработает план действий, используя методы и тактику, чтобы окончательно победить Святого Сына. Она и представить себе не могла, что после того, как Линь Мин окажется во Дворце Демонической Феи он так скоро возглавит войска и поведет их в прямую битву со Святым Сыном!


Это был слишком решительный ход!


«Не слишком ли поспешно отправляться всего через шесть часов? Я думала, что ты хотя бы поешь на приветственном банкете, который тебе подготовили, прежде чем думать, как поступить со Святым Сыном».


Хотя Сяо Мосянь считала, что наступать на войска сейчас слишком рано, она все же позволила Линь Мину принять решение. Это было невысказанное доверие, которое она оказала ему.


«Банкет? У нас будет банкет, но это будет не приветственный банкет, а банкет по случаю победы! Еда и вино уже приготовлены. Сначала мы сразимся, а потом отправимся праздновать нашу победу!»
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Глава 2042



Глава 2042 – Легион Доброй Удачи


Галактика Скрытого Дракона, Святой Дворец Доброй Удачи.


В самой высокой комнате Святого Дворца Доброй Удачи на роскошном стуле сидел, хмурясь, Святой Сын.


Он был взволнован. С тех пор как он узнал, что Линь Мин еще жив, он был беспокоен, и не мог успокоить свой ум или сердце.


С одной стороны, он всегда мечтал встретиться с Линь Мином и жестоко раздавить его под ногами, отрубить конечности и нанести вред его боевым искусствам, прежде чем скормить Голоду. Только это позволило бы Святому Сыну почувствовать себя по-настоящему счастливым и свободным, изгоняя из сердца обиду прошлого.


С другой стороны, Святой Сын не знал, какие карты Линь Мин спрятал в своем рукаве; он неизбежно беспокоился об этом. Стоит напомнить, что более 6000 лет назад Святой Сын тоже был полон уверенности. Он верил, что благодаря своему превосходящему культивированию он сможет легко победить Линь Мина.


Однако, хотя Святой Сын думал, что он сможет сокрушить Линь Мина, в результате он сам был сокрушен.


Его так жестоко избили, когда он был полон уверенности. И теперь, Святой Сын, не знал никаких подробностей о Линь Мине. Он не мог не быть осторожным на этот раз.


Святой Сын послал войска, чтобы тщательно проверить всю недавнюю информацию, связанную с Линь Мином. Он также тщательно исследовал все последние охраненные образы Линь Мина.


Правда заключалась в том, что Святой Сын не слишком беспокоился о том, что Линь Мин смог уничтожить второй и третий легионы святых.


В частности, когда Линь Мин боролся против четырех пиковых Императоров, сила, которую он показал, была ниже силы Истинного Божества. А это значит, то Святому Сыну не нужно было бояться его, потому что он обладал аватаром Голода уровня Истинного Божества. Аватар Голода был ограничен культивированием и душой Святого Сына, и поэтому сила, которую он мог показать, была намного ниже, чем должна быть, но даже в этом случае эта сила была намного больше, чем та, что показал Линь Мин.


Кроме того, Святой Сын имел под своим контролем прямые войска Святого Дворца Доброй Удачи. Это был его последний козырь!


По-настоящему Святой Сын беспокоился о том, как Линь Мин сумел уничтожить Легион Голода!


Легион Голода состоял из 60 000 Божественных Лордов, 2500 обычных Королей Мира, 200 Королей Великого Мира, а также четырех генералов святых, возглавляющих их. В качестве военного стратега у них была мудрая Фея Голубой Лотос, и хотя Святой Сын не был в хороших отношениях с ней, он не мог не признать, что она действительно была крепким персонажем. Кроме нее, остальные три генерала святых тоже не были мягкими дынями.


После метаморфозы Голода их сила умножалась, что позволит им убить мастера уровня Императора. И вот такой сильный Легион Голода был полностью уничтожен за одну ночь. Никому, начиная с четырех генералов святых и до самого обыкновенного Божественного Лорда, не удалось выжить!


Это было слишком странно.


Святой Сын догадался, что у Линь Мина все еще были карты в рукаве, которые он не показал, и Легион Голода был побежден одной такой картой.


Более того, когда Линь Мин сражался со вторым и третьим легионами святых, та черная крепость начала атаковать корабли святых, и ее ударная мощь была ужасающей. Это вызывало беспокойство Святого Сына. Может ли у Линь Мина быть какой-нибудь помощник, о котором он не знал?


Святой Сын сначала подумал о трех аватарах Линь Мина. Более 6000 лет назад он сам испытал мощь двух из этих трех аватаров. Они были жестокими и грозными аватарами, но Святому Сыну было трудно поверить, что только они могут управлять черной крепостью, демонстрируя такую силу.


Он долго изучал световые лучи, посылаемые черной крепостью, но все же не мог различить Законы, содержащиеся в этих энергиях.


Невозможно было винить Святого Сына в том, что он бессилен в этом аспекте. Линь Мин ожидал, что он не сможет полностью уничтожить объединенные легионы святых. Он знал, что сцены его нападения на корабли святых с использованием Небесного Дворца Начала будут записаны.


В случае этих атак, если Линь Мин напрямую использовал бы Легион Голода, чтобы послать шквал атак из Небесного Дворца Начала, тогда Святой Сын смог бы проанализировать эти атаки и, по крайней мере, заключить, что они обладали аурой Голода. В конце концов, Святой Сын управлял самым грозным аватаром Голода.


Если это произойдет, то секретная способность Линь Мина контролировать плоть и кровь Голода будет раскрыта!


После того, как Святой Сын узнал бы об этом, он будет настороже и может даже сбежать из дикой вселенной.


Линь Мин этого не хотел.


Таким образом, Линь Мин использовал энергию Легиона Голода только как посредника. Он излил эту энергию в Небесный Дворец и на формирование Древней Божественной Печати. Затем он использовал печати проклятья Законов Асуры и Законов Священного Писания, чтобы выпустить атаку.


С этими двумя предосторожностями, будь то Массив Божественной Печати, использованный Древней Печатью, или два великих Закона, использованных Линь Мином, Святой Сын не смог бы понять уловку. При этом, если бы Святой Сын захотел проанализировать информацию об этих атаках по проекционным изображениям, то было бы слишком сложно выяснить, каковы их источники.


Картина напоминала уловку с использованием угля для кипячения воды, когда на место угля помещали дрова. Человеку со стороны было бы невозможно сказать, была ли эта вода нагрета углем или деревом.


«Ваше Высочество Святой Сын, перекусите».


Красивая женщина принесла на подносе еду, приготовленную из драгоценных небесных материалов.


Однако у Святого Сына не было аппетита. Он махнул рукой, немного взволнованный и немного раздраженный. «Ты ... иди и свяжись с Императором Вечной Ночи и попроси его поспешить. Скажи ему, чтобы начал убивать в городах завтра, в тысяче городов одновременно. Я хочу посмотреть, действительно ли эта шлюха Сяо Мосянь окажется такой хладнокровной!»


Святой Сын, уже потерял терпение. Поскольку он не мог выяснить, какие карты скрывал Линь Мин, он мог рассчитывать только на захват Сяо Мосянь.


"Да!"


Женщина поклонилась и отступила. Она приготовилась послать Императору Вечной Ночи передачу звука. Метки передачи звука были основным секретом каждой армии, и в армии святых, расположенной на Планете Новой Мин, только у Вечной Ночи был соответствующий нефритовый свиток.


Линь Мин убил Вечную Ночь, поэтому никто не мог использовать эту метку. Святые даже не знали, что Вечная Ночь был уничтожен.


Женщина ушла, а потом поспешно вернулась.


«Что такое?» Святой Сын нахмурился. Чтобы активировать формирование массива передачи звука, которое могло бы преодолеть всю звездную территорию, потребовалось бы значительное количество времени; у нее не было причин возвращаться так быстро.


«Ваше Высочество Святой Сын, наши разведчики только что прислали новую информацию. Они обнаружили, что человеческие флоты прорвали нашу блокаду; Похоже, это был Дворец Демонической Феи Сяо Мосянь!»


"Что!?"


Святой Сын был поражен прежде, чем немедленно пришел в восторг!


Эта маленькая шлюха, она, наконец, сорвалась с места!


Святой Сын быстро вышел из комнаты и направился в официальный зал заседаний. Там, над диском массива передачи звука, он увидел проекцию армии Сяо Мосянь из Дворца Демонической Феи. Все эти многочисленные духовные корабли принадлежали её Дворцу!


В настоящее время пространство, в котором находился Дворец Демонической Феи, уже было закрыто силовым полем; для них было невозможно пройти через большие сдвиги пустоты.


Если этот флот захочет уйти из запечатанного пространства, у него уйдет на это не менее четырех-шести часов. Этого было более чем достаточно, чтобы захватить этот флот семь или восемь раз!


«Хахаха!»


Святой Сын громко засмеялся.


«Просто подожди, пока я поймаю тебя! Я заставлю тебя почувствовать, что такое удовольствие!» Святой Сын показал непристойную и похотливую улыбку. Прошло уже много времени с тех пор, как он заботился о своих сексуальных влечениях к женщинам. За свою долгую жизнь он встретил бесчисленное множество несравненно красивых женщин и постепенно охладел к ним. Тем не менее, это была Сяо Мосянь, и только Сяо Мосянь Святой Сын отчаянно хотел увидеть под своим телом и жестоко изнасиловать.


Это была женщина, которая однажды растоптала его достоинство. Он хотел жестоко подавить ее и отомстить! Если возможно, он хотел осквернить Сяо Мосянь на глазах Линь Мина, унижая ее и давая волю всей злобе и ненависти, которые он берег все эти годы!


«Готовь солдат, мы идем в бой!»


Святой Сын сгорал от нетерпения.


Армии святых были хорошо обучены. После того, как Святой Сын отдал свой приказ, всей армии понадобилось всего четверть часа, чтобы подготовиться к выступлению.


Чтобы гарантировать успех, Святой Сын повел за собой все свои войска.


Это была огромная армия, также известная как войска, которые находились под прямым контролем Святого Дворца Доброй Удачи!


Этот Дворец заслужил репутацию бесспорного номер один среди сект святых. Войска под его прямым контролем были намного сильнее, чем любой другой легион святых.


На самом деле, даже если объединить второй и третий легионы Святого Небесного Собора, они все равно были бы намного хуже личных войск Святого Дворца Доброй Удачи.


Этот легион не имел номера. У него было имя, и его имя отражало его причастность к Святому Дворцу Доброй Удачи; его называли Легионом Доброй Удачи.


Хотя у Легиона Доброй Удачи не было прославленной и грозной репутации Легиона Голода, у него было больше могучих мастеров святых, чем волосков у вола. Имя Легиона Доброй Удачи звучало в ушах всех и каждого, как гром.


Легион Доброй Удачи убил не так много людей, но для человечества они были действительно большим сдерживающим фактором!


Если с Легионом Доброй Удачи столкнется кто-то помимо Небесного Дворца Божественной Мечты, их единственным выбором будет побег.


Святого Сына и аватар Голода с таким легионом в качестве козырной карты можно было считать высшей силой, которой обладают святые в дикой вселенной!


Этот огромный флот проник вглубь вселенной, смывая даже звезды со своего пути!


Глубоко в космосе появился гигантский аватар Голода. Он размахивал своими ужасающими щупальцами в форме драконов, источая ужасающе гнетущее чувство!


«Сяо Мосянь, дождись меня, хахаха!»


С кровавой поверхности Голода послышался голос Святого Сына и отозвался эхом в пустоте.


.........


И в это время, в другой части звездного неба, Дворец Демонической Феи стремительно шел вперед.


Каждый ученик Дворца кипел боевым духом!


По правде говоря, они знали, что их ждет горькая и трагическая битва. Если их силу сравнить с Легионом Доброй Удачи, то они были просто яйцом против камня.


Даже если Линь Мин был здесь, и даже если Линь Мин сотворит еще одно чудо, они знали, что в этом сражении понесут большие потери!


Это было неизбежно. Насколько бы грозным ни был Линь Мин, максимум, что он мог сделать, это остановить Святого Сына. Как мог один человек разобраться со всем Легионом Доброй Удачи?


Но хотя все это знали, никто не трусил, стремясь в бой.


Они были воинами с горячей кровью. Как они могли прятаться в норах, как крысы, и ждать пока их оттуда выкурят?


Если им суждено умереть, они бы лучше умерли с честью и славой!


Все воины были готовы к бою, находясь в полной боевой готовности. И в это время в Небесном Дворце Начала, который был замаскирован под простой духовный корабль, Линь Мин сражался с Линь Хуанем.


Пэн!


Раздался глухой стук. Линь Хуань был отброшен.


Линь Хуань прокатился по земле, прежде чем врезался в стену. Он встал и сорвал с себя потрепанные рукава, его глаза уставились на Линь Мина, напоминая глаза гепарда.


Отец и сын подавили свои культивирования до области Божественного Моря. И соревновались они в боевых навыках и Законах.


И до сих пор Линь Мин использовал только одну руку. Неравенство было слишком велико.


«Вы… вы оба…» Сяо Мосянь услышала тяжелые удары и пришла проверить в чем дело. Она потеряла дар речи от увиденного. «Мы скоро будем сражаться, а вы не только восстанавливаетесь до своего лучшего состояния, но и обмениваетесь ходами здесь! Что за ребячество!»
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Глава 2043



Глава 2043 – Встреча двух армий


Когда Линь Мин увидел Сяо Мосянь, он не смог удержаться от смеха. «Все хорошо» сказал он. «Мы подавили наше культивирования до области Божественного Моря, и даже наша телесная сила была ограничена первыми четырьмя из Восьми Врат Скрытых Небесных Основ. Мы не используем много энергии и не получим никаких травм».


В смертных телах Линь Мина и Линь Хуаня была родословная Божественных Зверей; они были невероятно сильны. В ситуации, когда они подавили свое культивирование, даже если они стояли на месте и позволили бы себя избить, это не имело бы большого значения.


«Мы просто готовимся к предстоящей битве». Видя не слишком радостное выражение лица Сяо Мосянь, Линь Мин пожал плечами.


Тем не менее, Сяо Мосянь не могла ответить столь же беззаботно. Им придется столкнуться со Святым Сыном, а также с самым могущественным Легионом Доброй Удачи святых. Ей было трудно расслабиться.


Каждый человек в этом флоте был храбрым и верным воином, который следовал за Сяо Мосянь и сражался за нее изо всех сил.


Сегодня они решили пойти против Святого Сына, не боясь ни опасности, ни смерти. Даже выступая против Легиона Доброй Удачи, который был в десятки раз сильнее, чем они; они все еще рвались в бой.


Все это породила слава их расы, пылающий инстинкт, высеченный в костном мозге, а также глубокая вера и доверие к Линь Мину.


Однако, хотя они не боялись смерти, Сяо Мосянь не хотела, чтобы они просто так распрощались со своими жизнями. Она хотела, чтобы как можно больше ее последователей выжили. Они были ее самыми любимыми подданными.


«Мм, я понимаю».


Линь Мин знал, о чем думает Сяо Мосянь, и намекнул Линь Хуаню прекратить сражаться. В это время его сердце внезапно дрогнуло. Он чувствовал, как душа Голода в его духовном море начинает волноваться.


По сравнению с тем моментом, когда он встретил Легион Голода, это волнение было теперь в несколько раз более интенсивным!


Для такого рода реакции могла быть только одна причина!


«Что такое?» чувствительная Сяо Мосянь заметила изменение в облике Линь Мине.


"Все в порядке"


Линь Мин махнул рукой и вышел из комнаты для занятий боевыми искусствами, двигаясь к площади за пределами Небесного Дворца Начала.


Небесный Дворец уже был замаскирован под один из флагманов Дворца Демонической Феи. Святой Сын не обратил бы большого внимания на Небесный Дворец, и с маскировкой от формирования массива Древней Божественной Печати, никто не смог бы его узнать.


После того, как мастера боевых искусств из Дворца Демонической Феи поняли, что Линь Мин вышел на улицу, они поспешили на платформу своих духовных кораблей и стали ждать его.


Каждый из них стоял высоко и гордо, как высокое дерево!


Армия была наполнена торжественностью. Это была аура людей, не боявшихся смерти или разрушения, готовых погибнуть!


«Через некоторое время мы сразимся с козырем армий святых - Легионом Удачи. У вас есть какие-нибудь мысли по этому поводу?»


Линь Мин улыбнулся, сказав это. В моменты приближения такой важной битвы все были напряжены. Тем не менее, он все еще был в состоянии улыбаться. Это ошеломило многих воинов. Действительно, этот человек достоин того, чтобы его называли героем человечества номер один; он мог говорить и счастливо улыбаться в это время.


Непоколебимое спокойствие Линь Мина заразило их. Их напряженные умы слегка расслабились.


«Мы сразимся с ними!» закричал мастер боевых искусств, закатывая рукава.


«Убить одного достаточно, а убить двоих – уже выигрыш. Даже если у нас останутся только зубы, мы все равно будем откусывать головы этих святых!»


«Тот, кто боится смерти, тот баба!» небрежно крикнул солдат. Но, сделав это, он заметил, что Сяо Мосянь, стоявшая возле Линь Мина, внезапно бросила на него холодный взгляд.


Солдат быстро втянул шею, немедленно изменив свое утверждение: «Кто боится смерти, тот трус!»


Линь Мин улыбнулся. «Кажется, вы все готовы пожертвовать собой?»


«Жертвоприношение - это ещё ничего! Даже если нам придется пересечь море кипящего масла, мы, братья, прыгнем в него, и бровью не поведем!»


Несколько крупных парней напрягли шею, крепче сжимая сабли в руках, показывая свою решимость и отсутствие страха.


Линь Мин неожиданно спросил: «Вы так говорите, что начинает казаться, что мы не сражаться собираемся, а… совершить самоубийство?»


Мастера были ошеломлены. Из-за предыдущей речи Линь Мина и из-за того, что они были подавлены так долго, они были как бочки с порохом, готовые взорваться от малейшей искры. Теперь они столкнулись с Легионом Доброй Удачи, врагом, который вызывал панику и страх одним лишь именем своим. Таким образом, они все приготовились поднять головы и окропить кровью землю. Солдатам это казалось вполне естественным.


Это точно будет трагическая битва. Даже если бы один только Линь Мин мог справиться со Святым Сыном, им все равно придется непросто - другие Императоры Легиона Доброй Удачи не были какой-то случайной капустой у дороги. Эти люди были в десять раз сильнее Дворца Демонической Феи.


Им придется иметь дело с таким грозным и хитрым врагом. Им придется задержать этого могущественного врага, чтобы дать Линь Мину время разобраться со Святым Сыном.


Естественно, подавляющее большинство людей думали, что именно так и велась война.


Генерал против генерала!


Солдат против солдата!


Столкнувшись с таким мощным врагом, был также шанс, что они будут полностью уничтожены. Тем не менее, они будут продолжать двигаться вперед, не опасаясь смерти. Что касается того, сколько людей должно будет принести себя в жертву, они просто не думали об этом.


Чего они хотели, так это храбрости и достоинства!


Только после того, как Линь Мин задал свой вопрос, эти люди были ошеломлены. Может ли быть так, что даже в битве, в которой было столь сильное неравенство в силе, мог случиться и благоприятный поворот?


Может ли быть так, что Линь Мин уже призвал войска поддержки?


Подумав об этой возможности, многие люди заволновались.


Линь Мин продолжил: «Не бояться пожертвовать собой - необходимое качество для любого легиона, который хочет быть сильным. Но те, кто не боятся смерти, являются не только храбрыми воинами, но и обычными людьми! Не приносите бессмысленных жертв; это только превратит вас в военные подвиги ваших врагов, которые они могут использовать, чтобы похвастаться. Даже в самом конце никто из нас не должен легко расставаться со своей жизнью. Скорее, мы должны обменять её на максимально возможную ценность!


Если каждый из вас сможет сделать это, мы уберем с дороги все препятствия!»


Слова Лин Мина заставили воинов успокоиться.


Храбрый и хладнокровный легион был ужасен, но легион, который мог быть к тому же ещё и спокойным, был еще более ужасающим.


Линь Мин вытащил Копье Черного Дракона.


С громким грохочущим звуком рев дракона распространился по звездному ночному небу.


Линь Мин крикнул: «Теперь все по местам! У вас будет время, пока не сгорит одна палочка благовоний, успейте подготовиться. После этого мы начнем в бой с Легионом Доброй Удачи! Во время битвы все подчиняются моей команде!»


Время горения одной палочки благовоний!


Услышав это, ученики Дворца Демонической Феи были поражены. Раньше они уже слышали, что будут сражаться, но они не ожидали, что так скоро!


Все поспешно бросились на свои места.


«А я?» поспешно спросила Сяо Мосянь.


«Следуй за мной». Когда Линь Мин договорил, он вошел в Небесный Дворец Начала.


Время сгорания одной палочки благовоний - чрезвычайно короткий период времени. И на самом деле, до того, как это время вышло, армия людей уже смогла увидеть вдалеке огромный и внушительный Легион Доброй Удачи!


Духовные корабли, крепости Небесного Дворца, они были великолепными и непревзойденными, как великая стена!


Вела легион массивная кроваво-красная сфера. Сфера эта была размером с планету и имела толстые щупальца.


Это был аватар Голода. А рядом с аватаром Голода был золотой храм.


Этот храм был вдвое меньше Голода и дико полнился астральной сущностью. Золотой ореол кружился вокруг него. Это был Святой Дворец Доброй Удачи - бессмертный дворец, духовное сокровище уровня Истинного Божества!


Этот бессмертный дворец обычно располагался в Святом Небесном Соборе и был главным храмом секты Святого Суверена Доброй Удачи!


Когда люди говорили о секте Святого Суверена, они обычно ссылались на Святой Дворец Доброй Удачи. Из этого становилось видно, насколько ужасным был этот храм. Его можно было бы назвать достопримечательностью Святого Небесного Собора.


Теперь, Святой Суверен обладал истинным телом Голода, поэтому ему не нужно было использовать Дворец Доброй Удачи в бою. В то же время Святой Сын тоже не имел к этому никакого отношения. Таким образом, Святой Дворец был превращен во флагман Легиона Доброй Удачи.


Ответственными за управление Святым Дворцом были девять пиковых Императоров. Только объединившись, они с трудом могли продемонстрировать ужасающую силу этой крепости.


Когда Дворец Демонической Феи и Легион Доброй Удачи встретились, если не принимать во внимание огромную разницу в силе, Легион Доброй Удачи уже подавил Дворец Демонической Феи! В сравнении они ничем не отличались от воина, выступавшего против маленького ребенка.


«Хахаха! Цзи Сянь’эр, ты действительно глупа! Ты действительно сама привела себя к моей двери!» Святой Сын стоял над плотью и кровью Голода, дико хихикая. Он пристально смотрел на флот Дворца Демонической Феи, как будто все они были добычей, ожидающей, своей смерти.


В Небесном Дворце Начала Сяо Мосянь стиснула зубы, с ненавистью разглядывая Святого Сына через массивы.


«С тобой будет просто справиться; меня одного будет достаточно. Но даже в этом случае я привел сюда все свои силы, чтобы гарантировать победу. У тебя больше нет ни малейшего шанса что-либо сделать, и я тоже не ошибусь. Почему бы тебе не быть хорошей маленькой девочкой и не сдаться мне. Ты уже должна быть довольны и тем, что я привел сюда так много людей, чтобы захватить тебя!»


Когда Святой Сын договорил, он махнул рукой и отдал приказ: «Запечатать окружающее пространство!»


Пока Святой Дворец был во главе флота, десятки кораблей святых засияли блестящими лучами божественного света. Эти лучи божественного света проникали в пустоту, соединяясь в массивную сеть света. Сеть распространялась до тех пор, пока не образовала титаническое заклятие, которое запечатало окружающее пространство на миллионы миль вокруг.


Такой массив был основан на формировании оборонительного массива Святого Дворца Доброй Удачи. И активировать или деактивировать его было непросто. Более того, для его запуска потребовалось бы огромное количество энергии.


После установки этого массива обычные духовные корабли не смогут прорваться. Единственное исключение было допустимо, если бы все духовные корабли Дворца Демонической Феи атаковали вместе. Однако Святой Сын не дал бы им возможности сделать это.


«Довольна? Цзи Сянь’эр, это клетка, которую я приготовил специально для тебя. Чтобы поймать тебя, я очень старался организовать все это, и вскоре ты также поймешь, почему я так старался тебя поймать. Через несколько дней я преподнесу тебе приятный сюрприз!


Если ты понимаешь свои пределы, тогда поторопись и сдайся мне, и будь моей рабой. Если ты будешь служить мне каждый день, я позволю тебе сохранить свою жизнь и наслаждаться ею».


Святой Сын безрассудно рассмеялся. Но в это время из флагмана Дворца Демонической Феи последовал ответ. Это был голос Сяо Мосянь, холодный и четкий: «Ты глупец!» Эти два простых слова заставили Святого Сына помрачнеть.


Голос уверенно продолжал: «Если ты понимаешь свои пределы, то поторопись и сдайся мне и станьте моим псом. Но ... я не думаю, что смогу выдержать это. Получить такую уродливого пса, от одной мысли об этом меня тошнит».


Святой Сын дьявольски ухмыльнулся. «Отлично. Я боялся, что ты, возможно, не находишься в этом флоте и послала их на смерть. Теперь, когда я знаю, что ты действительно здесь, я успокоиться.


Флагман мой, а остальное я оставляю вам. Убить их всех до последнего, пленных не брать».
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Глава 2044



Глава 2046 – Линь Мин против Святого Сына


После подтверждения присутствия Сяо Мосянь на одном из кораблей, Святой Сын показал свои клыки.


Когда Святой Сын отдал приказ, Легион Доброй Удачи начал двигаться вперед. Это была невероятно мощная армия. Духовные корабли продвигались вперед, окружая флот Дворца Демонической Феи.


Под предводительством Святого Дворца сотни духовных кораблей собрались вместе, чтобы сформировать боевой массив. Каждый духовный корабль обладал своими собственными массивами, и нескольких сотен массивов, собранные вместе, представляли собой фактически сеть боевых массивов. С этими массивами, работающими вместе, они могли показать несравненно ужасающую силу. Объединившись, огромное количество энергии, которую они высвободят, будет в несколько раз больше силы Истинного Божества!


Однако, с точки зрения Законов, этот набор боевых кораблей не сможет сравниться с Истинным Божеством, и при этом они не могли сфокусировать свою энергию так, как это мог сделать мастер уровня Истинного Божества. Таким образом, реальная угроза была меньше, чем от Истинного Божества.


Такая совместная атака, насколько бы она не была усилена, не достигнет высоты Истинного Божества.


Тем не менее, эта атака имела огромную область влияния, и сила, стоящая за ней, была огромной. Выступая против группы духовных кораблей, это была разрушительная атака.


Не было бы преувеличением сказать, что, если у Легиона Доброй Удачи было бы достаточно времени для подготовки, чтобы собрать полную группу их боевых массивов для единого блока атак, они могли бы уничтожить более половины духовных кораблей Дворца Демонической Феи.


Это было подавляющее неравенство, вызванное разницей в силе.


Видя этот боевой массив духовых кораблей под руководством Дворца Доброй Удачи, даже кому-то, вроде Сяо Мосянь, которая отказывалась сдаваться, было трудно сохранять самообладание. Было трудно не дрогнуть перед таким ужасающим оружием.


В это время Линь Мин поднял свое Копье Черного Дракона и вышел из Небесного Дворца Начала.


«Брат Линь!» Сяо Мосянь схватила Линь Мина за руку.


«Просто подожди здесь» Линь Мин одарил Сяо Мосянь утешительным взглядом. Затем он вышел из Дворца.


«Цзи Сянь’эр! Разрушительная атака Легиона Доброй Удачи будет похожа на атаку звезды! Ты не боишься? Не беспокойся, если я получу тебя живой, я не позволю им атаковать. Только после того, как я поймаю тебя, я лично заставлю тебя наблюдать, как все твои подчиненные превратятся в пепел под этим разрушающим мир светом!»


Святой Сын громко смеялся. В это время тело Голода размером с планету быстро двигалось вперед, прямо к флагману Дворца Демонической Феи!


По сравнению с гигантским телом Голода замаскированный Небесный Дворец Начала был похож на птицу перед тигром; они были совершенно непропорциональны по размеру.


Однако, как только несколько десятков щупалец Голода были готовы к атаке, флагман внезапно вспыхнул странным черным светом. Он начал менять форму, становясь все выше и шире и превращаясь из простого духового корабля в черную крепость.


Видя это, Святой Сын был поражен. "Что!?"


Форма этого трансформированного духовного корабля пробудила предчувствие в его сердце. Он наблюдал, как мужчина с копьем выпрыгнул из черной крепости.


Этот человек был облачен в черные боевые доспехи. Его брови были как мечи, а глаза были темными и бездонными.


Мужчина с копьем направил прямо к Святому Сыну.


"Ты…? Это ты!?"


Выражение лица Святого Сына стало невероятно безобразным. В это время Линь Мин уже выглядел также, как и 6500 лет назад. Не нужно было даже догадываться, это точно был Линь Мин!


Для Святого Сына этот человек ничем не отличался от самого настоящего кошмара!


"Вот, значит как…? Вот как все будет. Поскольку ты на шаг меня опередил и первым нашел Сяо Мосянь, у тебя хватило смелости прорвать мою блокаду… »


Губы Святого Сына дернулись. Его выражение становилось все более мрачным. Его глаза затуманивались убийственным намерением!


«Ты действительно такой же живучий, как таракан! Даже после того, как тебя преследовал мастер уровня Истинного Божества, ты все ещё жив! Ты ударил по второму и третьему святым легионам, уничтожил Легион Голода, и сегодня планируешь уничтожить меня? Хахахаха!» Святой Сын хрипло засмеялся. «Более 6000 лет назад битва между тобой и мной стала величайшим позором в моей жизни. Но сегодня небеса дали мне шанс отомстить. Поскольку это судьбоносная битва, я не могу просить о большем! Позволь же мне увидеть, что делает тебя таким смелым! Умри!»


Святой Сын разразился силой с ревом. Десятки голодных щупалец атаковали вместе, бросаясь вперед, как копья бога!


Взрыв!


Прогремел ужасающий взрыв, и пустота была разрушена. Атака Святого Сына состояла из десятков атак. Его давление было больше, чем от бесчисленных гор, врезавшихся в Небесный Дворец Начала!


В этот момент казалось, что Голод раздвигает гигантскую груду своей плоти и крови, чтобы поглотить Небесный Дворец Начала.


Некоторое время все чувствовали, что их сердца охвачены страхом. В частности, ученики Дворца Демонической Феи. Они все смотрели затаив дыхание. Хотя у них была почти непоколебимая вера в Линь Мина, этот аватар Голода, которым командовал Святой Сын, все еще находился на уровне Истинного Божества. И насколько бы сильным не был Линь Мин, это будет трудная битва!


«Убей Линь Мина! Своей сильнейшей атакой взорви его вместе с плотью и кровью Голода!» крикнул Святой Сын. Он не убрал плоть и кровь Голода и не видел, умер ли Линь Мин. Он мгновенно раздвинул часть плоти и крови Голода и заставил ее окружить Линь Мина. Он хотел использовать совместную с боевым массивом Легиона Доброй Удачи атаку, чтобы нанести смертоносный удар.


Это был зловещий и решительный выбор. Святой Сын скорее пожертвовал бы частью Голода, чем дал бы Линь Мину хоть малейший шанс выжить!


В это время сеть боевых массивов с Дворцом Доброй Удачи в качестве лидера за Святым Сыном начала собирать ошеломляющее количество энергии, готовясь к своему разрушающему мир нападению!


Со стороны Дворца Демонической Феи из духовного корабля выскочил гигантский человек, размахивающий военным флагом. Он ехал на большом диком звере, выкрикивая, пока двигался к флоту святых: «Братья! Двигайтесь вперед! Защитим Старшего Линь Мина и Мастера Дворца Демонической Феи!»


Этот человек был гением, рожденным после великого бедствия, а также знаменосцем Дворца Демонической Феи!


Алый военный флаг, который он нес на своих плечах, был украшен символом Дворца Демонической Феи - изображением черного феникса, купающегося в огнях нирваны!


Темный Феникс олицетворял родословную Божественного Зверя Сяо Мосянь, а огни нирваны представляли собой возрождение человечества!


"Убить их!"


«Сразимся с ними!»


«Уничтожим святых, этих псов!»


Армия Дворца Демонической Феи взревела и бросилась вперед. Они бросились прямо к плоти и крови Голода. Разместив за собой Небесный Дворец Начала, они использовали свой флот, чтобы образовать перед ним огромную защитную железную стену!


Они начали собирать всю свою энергию, готовясь встретить прямую атаку Легиона Доброй Удачи!


Даже если их атака была бы ничтожно слабой по сравнению с сетью боевых массивов Легиона Удачи, в это время никто не чувствовал страха и никто не отступал назад. Никто не боялся смерти!


«Крошечная жемчужина смеет конкурировать с сияющей луной!»


Сказал Святой Сын насмешливо. Он направил гигантские щупальца в форме драконов на учеников Дворца Демонической Феи.


Он преследовал того молодого человека, несущего флаг. С силой аватара Голода один удар мог легко превратить этого человека в фарш!


Флаг войска был верой и символом армии. Если флаг падет, то же сучится и с боевым духом группы.


Ху!


Щупальца Голода были покрыты непреодолимой силой. Огромное давление блокировало окружающее пространство, делая невозможным побег.


Лицо юноши с флагом изменилось. В этот момент на грани жизни и смерти он обернулся и исчерпал все свои силы, чтобы бросить флаг. Флаг взмыл и с трудом преодолел пространственную блокаду, двигаясь в направлении другого держателя флага.


Человек мог умереть, но флаг не мог упасть!


«Братья, во славу человечества! Вперед!»


Юноша, казалось, исчерпал все силы своей крови, чтобы выкрикнуть эти громогласные слова. Дух Дворца Демонической Феи взорвалась как вулкан!


«За человечество!» кричали они, их кровь кипела!


Но в тот момент, когда все уже были готовы увидеть кровь носителя флага в звездном пространстве, произошло нечто неожиданное. Из Небесного Дворца Начала, окутанного плотью и кровью Голода, вырвалось щупальце кровавого дракона!


Это щупальце кровавого дракона было даже толще, чем то, что было выпущено Святым Сыном. С невероятной скоростью оно пересекло пустоту и столкнулось с атакой Святого Сына!


Взрыв!


Пустота рухнула! Когда толстые щупальца столкнулись в воздухе, раздался оглушительный взрыв!


Страшный поток энергии дико захлестнул все вокруг, отбросив знаменосца! В тот момент, когда другое щупальце Голода заблокировало атаку, знаменосец почувствовал, как его жизненная сила крови задрожала в его теле. Он даже не был серьезно ранен.


"Что!?"


"Это…"


Все были сбиты с толку. Святой Сын, наблюдал за всем этим с неверием в глазах. В воздухе пересекались два щупальца, подобно двум кровавым драконам, скручивающимся вместе!


Но это другое щупальце было явно связано с Небесным Дворцом Начала.


Как это было возможно!?


«Плоть и кровь Голода, от которых я избавился, на самом деле защитили владельца флага? Почему это случилось?»


Святой Сын был в панике.


В это время плоть и кровь Голода, окружавшая Небесный Дворец Начала, начала медленно распадаться. Внутри неё сформировался канал.


Оттуда вышел юноша в черном с длинным копьем в руках. Его длинные волосы развевались позади него. Его одежда была чистой и аккуратной, его внешний вид был решительным, а его аура была такой же глубокой, как море.


Он твердо стоял над плотью и кровью Голода, как несравненный бог войны, спустившийся с самых высоких небес.


Плоть и кровь под его ногами медленно поднимались, образуя круглый пьедестал, который поднимал человека. Казалось, как будто плоть и кровь Голода выражала свое почтение этому похожему на демона человека!


Видя эту сцену, не говоря уже о Святом Сыне и Легионе Доброй Удачи, даже ученики Дворца Демонической Феи были ошеломлены!


Что происходит?


«Ты не прав» небрежно произнес Линь Мин, направив свое копье на Святого Сына. «Между нами не будет судьбоносной битвы. У меня может быть только один главный противник, но этот человек - не ты. Ты не достоин!»


Холодный голос Линь Мина разнесся по просторам космоса и распространился как по Дворцу Демонической Феи, так и по Легиону Доброй Удачи!


Святой Дворец считал Линь Мина величайшим противником в своей жизни, но Линь Мин считал Святого Сына только одним из многих препятствий на его пути. Более того, это было в прошлом. Теперь Линь Мин завершил преобразование своего тела и разума. Святого Сына он мог назвать лишь врагом и не равным по силам соперником!
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Глава 2045



Глава 2045 – Ослепляющий


«Линь Мин, да ты смерти жаждешь!»


Когда Святой Сын Доброй Удачи услышал слова Линь Мина, его лицо невероятно уродливо исказилось!


Он считал Линь Мина величайшим противником в своей жизни, но Линь Мин считал его лишь маленьким клоуном, которого он беспощадно топтал и унижал перед своими подчиненными!


Это задело Святого Сына!


В это время в звездном пространстве сотни тысяч мастеров святых и ученики Дворца Демонической Феи наблюдали за тем, как происходил этот разговор.


«Ты не достоин». Эти три слова отозвались эхом в ушах всех собравшихся, приводя в бешенство мастеров Легиона Доброй Удачи, в то время, как мастера из стана людей полнились волнением.


Это было высокомерие! Это была гордость!


Если кто-то другой сказал бы такие нелепые слова, его можно было лишь назвать идиотом. Но слова Линь Мина содержали скорее беспрецедентную сдерживающую силу.


Это было счастливое и сердечное чувство, которое наполняло сердца людей!


"В бой!"


Ученики Дворца Демонической Феи испустили громогласный крик, их голоса прозвучали в безбрежном пространстве!


В это время моральный дух учеников Дворца Демонической Феи поднялся до пика!


«Ты можешь подойти и встретить свою смерть!» прорычал Святой Сын. Его смертное тело издавало потрескивающие звуки, и он начал становиться выше. Из его тела выступали костяные пластины. Он использовал силу метаморфозы родословной святой расы. Используя эту новую силу, чтобы контролировать плоть и кровь Голода, Святой Сын смог достичь пика своей силы!


Разъяренный Святой Сын внезапно сжег свою сущность крови. Десятки новых щупалец вырвались из аватара Голода, и все эти щупальца сверкали ослепительным божественным светом, бросаясь к Линь Мину!


В это время, даже если бы перед Святым Сыном оказалось солнце, оно все равно было бы разорвано его щупальцами!


Столкнувшись с этим мощным ударом, Линь Мин просто сосредоточил свои мысли. Из-под его ног вырвались плоть и кровь Голода!


У Линь Мина было ограниченное количество плоти и крови Голода; для него было невозможно сформировать щупальца, которые были толщиной с горы. Когда он послал щупальца, чтобы встретить атаку Святого Сына, его щупальца были лишь толщиной с дерево.


По сравнению с атакой Святого Сына, контратака Линь Мина была ничем.


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Все сравнительно тонкие щупальца ударили по гораздо более толстым щупальцам. Но далее, когда гораздо более толстые щупальца схватились с более тонкими щупальцами, все пошло не так, как все думали. Щупальца, выпущенные Святым Сыном, застыли!


Как змеи, которые были пойманы за шеи, эти щупальца начали дергаться и извиваться.


В это время все остальные были поражены, обнаружив, что эти более тонкие щупальца стали похожи на кровососущих змей, всасывающих плоть и кровь более толстых щупалец!


Кончики более толстых щупалец начали увядать со скоростью, видимой глазу. Богатая сущность из плоти и крови Голода текла сквозь более тонкие щупальца в плоть и кровь Голода под ногами Линь Мина.


Плоть и кровь Голода под Линь Мином дико извивалась.


С другой стороны, аватар Голода, которым управлял Святой Сын, начал беспокойно шевелиться, как если бы он был чем-то потревожен. Он испустил громкий рев.


"Что!?"


Эта ситуация ошеломила Святого Сына. Может ли быть ... что Линь Мин мог контролировать Голод!?


Этот вывод погрузил Святого Сына в панику. Было ли это вообще возможно!?


Но теперь он уже смог ясно ощутить, как сила души Линь Мина проходит сквозь плоть и кровь Голода и проникает в аватар Голода!


"Ты… !!"


Святой Сын взбесился от ярости. У него не было времени думать о том, как Линь Мин достиг этого. Если он потеряет аватар Голода, то от каких последствий он пострадает? Это было просто невообразимо!


Если он потерял аватар Голода, было бы невозможно избежать преследований Линь Мина. Не обращая внимания на то, что даже если он каким-то образом и выживет, Святой Суверен ни за что не оставит его в живых.


Он умрет в любом случае!


В этот момент Святой Сын почувствовал, как холодный пот покрывает все его тело.


Но сразу после этого в его глазах вспыхнул безумный и яростный блеск.


Синие вены извивались на его лице, как черви. Его глаза, которые смотрели на Линь Мина, казались налитыми кровью, переполненные убийственным намерением.


«Ты действительно думаешь, что сможешь убить меня таким образом? Хватит мечтать! Тебе суждено умереть здесь! Легион Доброй Удачи, повинуйся моей команде! Атакуй всем, что имеешь, выпускай Разрушающий Мир Свет! Убить их, убить их всех!» крикнул Святой Сын.


В это время, Легион Доброй Удачи за Святым Сыном уже подготовил свой боевой массив и собрал свою энергию за время нескольких вздохов. Этого было достаточно, чтобы послать Разрушающий Мир Свет!


В небольшом масштабе эта атака уступала атаке Истинного Божества. Но как массированная атака, она была ужасающим ударом, превосходя удар Истинного Божества!


В этой критической ситуации Легион Доброй Удачи не погрузился в хаос. С девятью пиковыми Императорами, спокойно направляющими войска, Легион Доброй Удачи расположил Дворец Удачи в центре и атаковал Разрушающим Мир Светом!


В тот момент показалось, что каждый звук во вселенной был поглощен!


Потрясающая энергия пронеслась по просторам космоса, прежде чем сойтись перед Дворцом Удачи. Она собралась в черный энергетический шар и рухнула. Окружающее пространство треснуло и разбилось, как будто этот черный шар был одной из легендарных черных дыр.


Фуух!


Энергия безрассудно выбрасывалась из этой черной дыры, бросаясь к Линь Мину, а также ко флоту Дворца Демонической Феи!


Черный свет был слишком страшным. Он охватывал огромную территорию, и, поскольку эта часть пространства была запечатана, флот Дворца Демонической Феи не мог его избежать!


В это время обезумевший Святой Сын послал в атаку ещё более массивные щупальца. Эти щупальца не нападали непосредственно на Линь Мина, но вместо этого покрыли его, образуя стену из плоти и крови вокруг него. Было ясно, что он хотел заблокировать все возможные пути к спасению!


По правде говоря, даже если бы Святой Сын не сделал этого, Линь Мин не смог бы уклониться от этого Разрушающего Мира Света. В это время он излил свою силу души в аватар Голода, чтобы стереть метку души Святого Суверена и захватить аватар. Если бы он избежал этой атаки, наименьшей из его проблем были бы травмы его души; ключевая проблема заключалась в том, что плоть и кровь Голода, которые он контролировал под своими ногами, также будут уничтожены.


И эта плоть и кровь Голода обвились вокруг Небесного Дворца Начала. Сяо Мосянь и все остальные были внутри!


Линь Мин никак не мог увернуться от этой атаки. Он не мог оставить Сяо Мосянь и не мог оставить 100 000 воинов Дворца Демонической Феи!


В это время воины Дворца Демонической Феи тоже не бросили Линь Мина. Они стояли перед ним, используя свои относительно слабые духовые корабли, чтобы противостоять этой атаке.


«Братья, атакуйте!»


«За человечество!»


«За честь и свободу!»


Воины Дворца Демонической Феи выкрикивали все эти слова, исходившие из глубины их сердец. Они вкладывали каждую унцию своей силы в массивы своих духовных кораблей!


В этот момент, даже когда никто не приказал им, эти 100 000 воинов сожгли свою сущность крови все вместе, сжигая все без остатка!


Потому что они знали, что это, вероятно, последняя и самая ослепительная атака в их жизни!


Это был блеск сожжения их жизней, великолепный и сверкающий, как жаркое солнце.


Мастер боевых искусств рождался как летний цветок и умирал как весенняя гроза!


Атака учеников Дворца Демонической Феи собралась в бушующий поток золотого света, который встретил Разрушающий Мир Свет!


Взрыв!


Разразился ужасающий взрыв. В одно мгновение лучи энергии безрассудно бросились наружу. Было неизвестно, сколько материи было уничтожено в результате этого взрыва ...


Несмотря на это, атака учеников Дворца Демонической Феи не смогла уничтожить Разрушающий Мир Свет. После того, как Разрушающий Мир Свет замедлился на короткое мгновение, его внезапно захлестнуло волной энергии от учеников Дворца Демонической Феи, но он продолжил движение вперед без колебаний!


Неравенство в энергии было слишком велико. Они просто не могли с таким справиться!


В следующий момент десятки учеников из Дворца Демонической Феи превратились в маленьких животных перед гигантским цунами, полностью погрузившись в воду.


В это время масса крови и плоти Голода под ногами Линь Мина распалась и Небесный Дворец Начала поднялся, окутанный всепожирающим черным светом!


«Легион Голода, атакуй!» холодно отозвался Линь Мин. В Небесном Дворце Начала 60 000 воинов Легиона Голода подверглись метаморфозе своего тела ещё четверть часа назад. Они подготовили свой боевой массив и собрали свою энергию, ожидая нужного момента!


После битвы с объединенными легионами святых Легион Голода отдыхал и восстанавливал свои силы более месяца. Все это было сделано ради одного удара!


К настоящему времени даже Фея Голубой Лотос претерпела метаморфозу тела!


Четыре генерала святых, три аватара Линь Мина, один уменьшившийся в размерах Черный Дракон и 200 Королей Великого Мира, которые после метаморфоза тела были сопоставимы с самыми слабыми Императорами...


Каждый человек и зверь вложили всю свою энергию в формирование массива!


В частности, плоть и кровь Голода под ногами Линь Мина, которую он контролировал, она также придала силу этой атаке!


Плоть и кровь Голода сгорели, не сдерживая себя. Энергия хлынула в Небесный Дворец Начала, и ужасающий черный луч света, пронзивший вселенную, столкнулся с Разрушающим Мир Светом!


«Сянь’эр, помоги мне!»


Передача звука Линь Мина достигла ушей Сяо Мосянь. Затем Сяо Мосянь, Линь Хуань и некоторые из учеников Дворца Демонической Феи, которые последовали за ней в Небесный Дворец Начала, вложили свою огромную силу в формирование массива, готовясь встретить Разрушающий Мир Свет!


Луч божественного света объединился с божественным светом, излучаемым 100 000 учениками Дворца Демонической Феи, безжалостно сталкиваясь с Разрушающим Мир Светом!


Прогремел взрыв такой силы, как будто Вселенная была разорвана в клочья. Наружу хлынула энергия, способная разрушить пространство и смыть звезды!


Этот тотальный удар Дворца Демонической Феи, Легиона Голода и даже плоти и крови Голода, сумел подавить ужасающий луч энергии, выпущенный Легионом Доброй Удачи!


Сразу после этого луч энергии, выпущенный Легионом Доброй Удачи, начал двигаться назад, отступая быстрыми темпами!


Наконец, удар Линь Мина принес с собой потрясающую силу, силой подавил Разрушающий Мир Свет, а затем направил его в направлении Легиона Доброй Удачи!


«Нет!!!»


Глаза Святого Сына были готовы выкатиться из орбит. А позади него несколько сотен тысяч мастеров Легиона Доброй Удачи, казалось, потеряли мужество!


«Аааа!»


Некоторые люди закричали в отчаянии и горе. Другие бросили свои духовные корабли и скрылись в открытом космосе. А третьи пытались отвести прочь свои духовные корабли.


Но как бы они ни боролись, все, что они делали, было бесполезно. Этот луч света был слишком быстрым, быстрее, чем любой духовный корабль или мастер боевых искусств.


Тем более, это пространство уже было опечатано Легионом Доброй Удачи.


Они были пойманы в своей собственной ловушке!


Взрыв!


Божественный свет взорвался среди кораблей Легиона Доброй Удачи. Божественный свет поглотил все вся, погрузив все в море ослепительного света.


Раньше, чтобы организовать боевой массив, который отправил Разрушающий Мир Свет, Легион Доброй Удачи собрал их духовные корабли. И теперь этот ход стал причиной их полного уничтожения!


Множество выстроенных в ряд кораблей святых были поражены светом и обратились в пыль, не оставив после себя даже фрагмента мусора.


Бесчисленные духовные корабли были захвачены взрывом, а затем оказались в ужасающей энергетической буре, превратившейся в ослепительный фейерверк в космосе!


Легион Доброй Удачи понес слишком большие потери в этой атаке.


Святой Сын наблюдал за всем этим с расстояния, его сердце дрожало. В этот момент он понял, что Легиону Доброй Удачи, этому козырю армий святых, пришел конец!
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Глава 2046



Глава 2046 – Конец пути


Разрушающий Мир Свет вместе с Легионом Доброй Удачи был полностью разбит взрывом энергии от людей. Оборонительный барьер, заложенный Легионом Доброй Удачи, лопнул, как мыльный пузырь. Даже за триллионы миль отсюда можно было увидеть сверкающий яркий свет, как будто массивная звезда взорвалась.


Энергетические волны размыли темную туманность, полностью разрушив окружающую территорию и заставив свет распространяться еще дальше!


Козырь армий святых - Легион Доброй Удачи - был полностью разрушен. У них не осталось даже половины их духовных кораблей. Самому Дворцу Удачи удалось остаться нетронутым. Несмотря на то, что он находился в центре энергетического луча, он едва ли был затронут, ведь это было сокровище уровня Истинного Божества. Но каждый духовный корабль в радиусе сотни миль от Дворца Удачи превратился в пепел.


Даже те, кто был далеко и относительно благополучен, сильно пострадали от взрыва. Боевая сила этих духовных кораблей была почти сведена на нет.


По правде говоря, поистине роковой удар был нанесен по их моральному духу. Легион Доброй Удачи был похож на свирепого тигра, спускающегося с горы, обладающего абсолютной верой в свою силу и способность побеждать. Это была ужасающая армия, которая не боялась противника.


Но этот удар полностью разрушил их высокомерие и уверенность.


Они были побеждены, полностью и безоговорочно побеждены!


Даже пиковые Императоры, оказавшись перед Линь Мином, этим человеком, который казался богом самих демонов, чувствовали страх, исходящий из глубин их душ. Этот Линь Мин был слишком ужасен, просто непобедим!


И пока святые не могли собраться с духом и страстно желали отступить, моральный дух человечества достиг зенита!


Эта последняя невероятная тотальная атака заставила их кровь закипеть!


Мастера людей, которые сожгли свою сущность крови, должны были быть истощены из-за чрезмерной траты жизненной силы. Но из-за этой великой победы все они сошли с ума от восторга.


«Братья, вперед!» дико заревели офицеры Дворца Демонической Феи. Солдаты как голодные волки, которые увидели свежее мясо, бросились вперед.


Колышущийся флаг Дворца Демонической Феи был поднят высоко в воздух. Темный Феникс в Нирване, вышитый на флаге, казалось, ожил. Он направил гнев человеческой армии, пронзив Легион Доброй Удачи, как острый клинок!


Легион Доброй Удачи был сильнейшей армией всей расы святых. Но, столкнувшись с жестоким натиском Дворца Демонической Феи, они были разбиты!


Взрыв нарушил их строй. Теперь каждый духовный корабль должен был действовать сам по себе, внося свой вклад в хаос на поле. И что наиболее важно, в соответствии с тем, как было организовано первоначальное боевое формирование, более мощные духовные корабли были расположены ближе к центру поля битвы. Таким образом, они могли бы поддержать основные ударные силы.


Когда энергетический луч взорвался в Легионе Доброй Удачи, духовные корабли около центра приняли на себя основной удар атаки, и почти все были уничтожены.


Духовные корабли, которые находились дальше и пережили взрыв, были намного слабее, чем духовные корабли около центра. Можно было сказать, что Легион Доброй Удачи потерял почти три четверти всей своей боевой мощи.


Божественный свет погас, и взрыв осветил пространство. Дворец Демонической Феи двинулся вперед с неудержимым импульсом, и Легион Доброй Удачи снова и снова отступал.


В это время на другой стороне поля битвы плоть и кровь Голода под ногами Линь Мина все еще была в аватаре Голода Святого Сына. Огромное количество сущности плоти и крови аватара Голода было поглощено плотью и кровью Голода, которой управлял Линь Мин!


Выражение лица Святого Сына стало ужасно уродливым.


Линь Мин мог поглотить и контролировать плоть и кровь Голода. Даже если в сущности плоти и крови Голода была метка души Святого Суверена, она все равно была бесполезна!


Святой Сын не знал, как Линь Мину удалось это сделать, но эта часть уже не была важной, потому что он оказался в тупике!


Он не был похож на Фею Голубой Лотос, кого-то, у кого был мастер, готовый повредить своё культивирование, чтобы защитить ученика своим воплощением. Как мог очень амбициозный Святой Суверен принести жертву, чтобы помочь своему ученику? Что касается Святого Суверена, то для него все остальные были всего лишь пешками, которые нужно использовать.


Итак, теперь, когда Святой Сын столкнулся с Линь Мином, у него больше не было карт в рукаве.


Возможно, следует сказать, что даже если бы у него и были скрытые карты, эти карты были бы ничем иным, как игрушками перед Линь Мином.


В этот момент Святой Сын почувствовал, что такое настоящее отчаяние!


Он чувствовал, что Линь Мин высасывал не только силу из плоти и крови Голода, но и его собственную плоть и кровь!


Он ничем не отличался от осужденного, у которого была разрезана артерия. Он мог только беспомощно смотреть, как его кровь текла из его тела, ожидая момента, когда он умрет от потери крови.


Этот способ ожидания смерти по-настоящему сводил с ума!


Святой Сын обезумел. Он дико впрыснул свою силу души в тело Голода, желая конкурировать с Линь Мином в управлении им.


Однако в тот момент, когда Святой Сын коснулся силы души Линь Мина, его лицо стало белоснежным, а тело задрожало. Кровь начала вытекать из его носа.


Разница между силой его души и силой души Линь Мина была слишком велика!


Более того, суть проблемы заключалась в том, что сила души Святого Сына не могла контролировать аватар Голода с самого начала. Ему едва удавалось косвенно контролировать аватар Голода, используя метку души Святого Суверена. Разница с Линь Мином, который обладал душой Голода, была просто непостижима!


С великим рёвом Святой Сын выпрыгнул из тела Голода!


Он схватил тяжелый меч и атаковал Линь Мина. В это мгновение золотая астральная сущность вышла из Святого Сына, как будто внутри него горело золотое солнце.


Его аура также изменилась. Бесконечный звездный свет вокруг него искажался, собираясь рядом с ним. Источник энергии вселенной, космическая пыль, все формы энергии были извлечены Святым Сыном.


Это было Божественное Искусство Доброй Удачи Святого Сына. Как только Божественное Искусство Доброй Удачи будет использовано, оно сможет захватить власть удачи мира. Другими словами, оно сможет уничтожить духовную энергию и жизнь мира!


Мастер боевых искусств, обладающий навыками Божественного Искусства Доброй Удачи, мог преобразовать эту энергию в свои силы, используя ее для уничтожения своих врагов.


К этому времени Святой Сын культивировал Божественное Искусство Доброй Удачи до чрезвычайно высокой границы. Когда он использовал его, перед ним не могли выстоять даже более слабые Императоры. А все потому, что Божественное Искусство Доброй Удачи разрывало связь мастера с энергией мира, а Святой Сын забирал её!


Только пиковый Император с трудом смог бы справиться с Божественным Искусством Доброй Удачи Святого Сына.


Но даже пиковые Императоры не могли устоять перед Линь Мином!


Таково было несоответствие!


Когда Святой Сын атаковал, Линь Мин не остался в стороне. Но двигался не Линь Мин, а плоть и кровь Голода под ним!


Десятки кровавых щупалец бросились к Святому Сыну!


Святой Сын покраснел. Он мог использовать Божественное Искусство Доброй Удачи, чтобы поглощать энергию происхождения из вселенной, но использовать ее, чтобы украсть энергию происхождения из Голода, было фактически невозможно!


А все из-за разницы в их границах силы.


Он метался влево и вправо между десятками щупалец. Но, к своему удивлению, он обнаружил, что способность Линь Мина демонстрировать силу аватара Голода намного превзошла его способность!


Каждое щупальце Голода казалось живым, как будто у него были свои мысли и ощущения. Все они координировали свои атаки, их удары не имели изъянов.


Святой Сын уклонился от дюжины атак. Но в следующих нескольких атаках, когда его скорость немного упала, одно щупальце ударило его в спину!


Пуфф!


Святой Сын выплюнул глоток крови. Органы в его теле сместились, когда его отбросило назад.


В это время сердце Святого Сына было наполнено стыдом и унижением. Линь Мин фактически украл аватар Голода, а затем использовал его для борьбы с ним!


Он мобилизовал несколько святых легионов, чтобы прийти сюда и ждать Линь Мина. Но эти легионы были полностью побеждены Линь Мином.


Он привел Легион Доброй Удачи, козырь армий святых, чтобы окружить Сяо Мосянь. Но в итоге Легион Доброй Удачи был разрушен!


И от начала до конца, Святой Сын так никогда и не сразился с Линь Мином. Линь Мин просто стоял, не двигаясь, постепенно беря под контроль аватар Голода!


Святой Сын бросился к Линь Мину. Но Линь Мин использовал аватар Голода для того, чтобы справиться с ним.


Линь Мина не соврал о своих методах. Он просто не считал Святого Сына достойным себя соперником.


Унижение, разочарование и отчаяние в последние моменты его жизни сводили Святого Сына с ума. Он сжег свою сущность крови до предела, но как бы он ни атаковал, все, что встречало его, это жестокие и страшные кровавые щупальца!


Эти щупальца были бесконечны. Даже, когда Святой Сын отрезал их, они быстро отрастали. Затем эти щупальца были снова поглощены телом Голода. Это был просто неубиваемый монстр.


Более того, по мере того как Линь Мин поглощал все больше и больше мяса и крови Голода, щупальца, сражавшиеся со Святым Сыном, становились все крупнее, несмотря на то, что их становилось все больше и больше!


Святой Сын был весь в крови. Его органы были ранены в бесчисленных местах, и он был покрыт бесчисленными ранами.


Его движения постепенно замедлились. Он знал, что достиг предела.


В последние минуты его жизни губы Святого Сына изогнулись в безрадостной улыбке. Он использовал свою оставшуюся астральную сущность, чтобы затопить свои конечности. Эта энергия начала кипеть как магма ...


«Ты хочешь взорваться?»


Холодный свет вспыхнул в глазах Линь Мина. Как он мог позволить Святому Сыну делать то, что хотел. Для него Святой Сын все еще был очень полезен.


Свист!


Пучок силы души вырвался из точки между бровей Линь Мина, словно меч божественного бога, пронзив духовное море Святого Сына с невероятной скоростью.


На мгновение энергия, собранная в Святом Сыне, замерла. И то же мгновение толстое щупальце бросилось вперед и обрушилось на Святого Сына!


Пуфф! Пуфф! Пуфф!


Сразу сотни щупалец толщиной с червя ударили тело Святого Сына. Подобно пиявкам, они начали безрассудно проглатывать плоть, кровь, сущность и энергию Святого Сына!


Глаза Святого Сына были готовы выкатиться из орбит, и выражение его лица стало безжизненным. В этот момент он ничем не отличался от живого трупа.


В эти последние моменты своей жизни он чувствовал, как Линь Мин использует аватар Голода, чтобы поглотить его!


Он долгое время контролировал аватар Голода и использовал его, чтобы поглотить неисчислимое количество жизней и энергии. Наконец, он сам превратился в еду этого аватара. Это была величайшая шутка в жизни!


Медленно, смертное тело Святого Сына увяло. Его кожа сморщилась, а глаза глубже погрузились в глазницы.


Плоть и кровь Голода извивались и кормила недвижимым Святым Сыном Небесный Дворец Начала…
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Глава 2047



Глава 2047 – Амбиции Святого Суверена


После того, как Голод поглотил Святого Сына, весь Легион Доброй Удачи погрузился в хаос.


В конце концов, святым не хватало опыта переживания страха смерти. Это не означало, что святые были не такими смелыми, как люди, просто святые не оказывались в ситуации, когда их раса оказывалась на грани выживания. Они пришли в дикую вселенную только, чтобы вторгнуться в этот новый мир и получить больше богатств. Теперь, когда Святой Сын умер, Легион Доброй Удачи торопился сбежать!


Линь Мин, конечно, не позволил бы им сбежать. Особенно потому, что они контролировали духовное сокровище Истинного Божества - Дворец Доброй Удачи.


Такого рода сокровища типа дворца встречались крайне редко. Как Линь Мин мог упустить его?


«За ними!» приказала Линь Мин. Однако ему не нужно было даже отдавать такие приказы, поскольку ученики Дворца Демонической Феи уже преследовали беглецов!


Легион святых рассеялся, словно облако саранчи, и бежал во все стороны.


Фактически, оставшихся духовных кораблей святых были все еще больше, чем духовных кораблей Дворца Демонической Феи. И хотя Линь Мин был могущественным, он мог двигаться только в одном направлении. Естественно, он решил двигаться ко Дворцу Доброй Удачи.


Что касается остатков флота святых, Линь Мин не планировал заниматься ими. Если они отступят достаточно далеко, то смогут использовать большие сдвиги пустоты, и тогда он не сможет их догнать.


Но в это время сердце Линь Мина дрогнуло. Он посмотрел в другую сторону огромного звездного пространства и увидел еще один флот, летящий к нему с головокружительной скоростью.


В этом флоте было не так много кораблей, но они двигались очень быстро. Было ясно, что это элитные войска!


Когда появился этот флот, он затронул сеть огневой мощи, которая блокировала массивные построения Легиона Доброй Удачи. Многие из кораблей святых были уничтожены на месте.


Подкрепление?


Линь Мин был поражен. Он не знал, что это за армия людей, но он полагал, что они были привлечены сюда из-за сильного ослепительного взрыва, погремевшего несколько минут назад. Было бы легко догадаться, что ослепляющий свет не был естественным космическим явлением. Кроме того, распространялась аура Законов давала понять, что разразилась битва.


Подкрепление и флот Дворца Демонической Феи зажали сбегавший Легион Доброй Удачи с двух сторон. Святые были кроликом, которого преследовал волк, и в панике они уже не могли найти выход.


Взрывалось все больше и больше духовных кораблей. Результат этой битвы был решен ...


Что касается Линь Мина, он обогнал Дворец Доброй Удачи!


В сиянии темного звездного неба Линь Мин обогнал Дворец Доброй Удачи, словно гигантский осьминог, схватившийся за морскую ракушку.


Голод вытянул десятки кровавых щупалец, которые обвились вокруг Дворца Доброй Удачи. Огромные волны плоти и крови ворвались во Дворец Доброй Удачи, захватив всех внутри!


Когда Голод начал дико поглощать энергию крови мастеров внутри, Линь Мин, как тот, кто управлял им, чувствовал, насколько сильны были его жажда крови и ярость. Без его души плоть и кровь Голода обладали только пожирающим инстинктом. Чем больше он пожирал, тем мощнее он становился!


Когда он проглотил достаточно вещей, он мог даже расколоться и сформировать аватар! Это была форма жизни, которая бросала вызов Небесному Дао!


Согласно пониманию Линь Мина, чем сильнее была жизненная форма, тем труднее было её воспроизвести. На самом деле, грозных существ, уникальных для небес и земли было много.


Но, если бы этих могущественных форм жизни было слишком много, они бы стали абсолютными хозяевами вселенной, разрушив баланс.


Но Голод явно шел против здравого смысла. Линь Мин не знал, существует ли ограничение на число аватаров, которые мог создать Голод. Но если предела не было, то с достаточным количеством времени Голод и его аватары могли бы медленно заполнить все 33 Неба, поглотив все живое...


Такой вывод запустил озноб по позвоночнику Линь Мина.


Чем больше он думал о прошлых событиях, тем более, казалось, осознавал такую возможность. Его мысли отвлеклись, и в следующий момент он появился в Небесном Дворце Начала.


Несмотря на то, что битва подошла к концу, Линь Мину еще предстояло решить множество вопросов. У него даже не было времени, чтобы взять под полный контроль аватар Голода.


«Брат Линь!»


Сяо Мосянь покраснела, увидев приближающего Линь Мина, тихо и тяжело дыша. Она вела себя так из-за ее волнения от уничтожения Легиона Доброй Удачи, а также потому, что она объединила свои силы с Легионом Голода, чтобы атаковать, потратив большую часть своей энергии.


«Ты можешь контролировать Голод?» с любопытством спросила Сяо Мосянь. Когда она спросила об этом, многие ученики Дворца Демонической Феи посмотрели на Линь Мина, тоже удивляясь этому.


Линь Мин улыбнулся: «Я все расскажу немного позже. Есть некоторые вопросы, которые мне нужно решить прямо сейчас».


После того, как Линь Мин договорил, его фигура замерцала, и он появился в другой комнате. В этой комнате лежал иссохший и ослабленный Святой Сын Доброй Удачи.


В прошлом Святой Сын был высоким и сильным, его брови напоминали мечи, он отличался необыкновенной статью. Ему суждено было жить великолепной жизнью с самого рождения, и, из-за жизненного опыта и таланта, ему всегда поклонялись и окружали, как будто он был звездой, а все остальные вращались вокруг него.


Из-за этого, несмотря на то, что многие несравненно красивые женщины среди святых знали, что Святой Сын был чрезвычайно жесток и безжалостен, и женщины были для него ничтожными существами, все равно по собственной воле доставляли себя в его постель.


Но теперь, после того, как Голод поглотил жизненную силу Святого Сына, он больше не походил на человека.


Когда Линь Мин вошел в комнату, Святой Сын почувствовал его присутствие, но не отреагировал. Глаза его были пустыми и безжизненными, а рот был слегка открыт, из него текла слюна, как будто он стал ходячим трупом.


В это время сердце Святого Сына уже умерло. Его амбиции и высокомерие были разбиты вдребезги. Из того, кто ожидал править миром в будущем, он превратился в этого печального и жалкого персонажа, живящего жизнью хуже смерти.


Линь Мин медленно поднял правую руку. Черный куб появился на его ладони.


Черные линии сверкали, бросая отблеск на лицо Святого Сына. Веки Святого Сына открылись, и он увидел Магический Куб.


Как человек, который когда-то обладал Духовным Шаром Великого Тумана, Святой Сын имел смутное представление о том, какими были три божественных предмета. Когда появился Магический Куб, он, казалось, что-то слабо осознал. Но что касается того, что именно это было, он не был уверен.


Тем не менее, ничего из этого не было важно. Даже если бы вы и узнали о секретах Линь Мина, какая от этого польза?


Он горько улыбнулся и хрипло сказал: «Убей… меня…»


"Как пожелаешь"


Линь Мин махнул рукой, и душа Святого Сына распалась на осколки, которые влетели в Магический Куб…


В этот момент Святой Сын действительно умер. Его пространственное кольцо и оружие оказались в руках Линь Мина. Что касается его трупа, который потерял всю жизненную энергию крови, Линь Мин просто щелкнул пальцем, выпустив огненный шар, который сжег труп до пепла.


В следующий миг Линь Мин уже появился в пространстве Магического Куба.


В настоящее время Линь Мин становится все более опытным в использовании Магического Куба. Теперь он мог непосредственно читать воспоминания фрагментов души, как будто он листал книгу и не нуждался в непосредственном их поглощении.


Для Лин Мина воспоминания Святого Сына были чрезвычайно важны. Он хотел многое узнать, и самое главное - Божественное Искусство Доброй Удачи!


На этом этапе величайшим оппонентом Линь Мина был Святой Суверен, а Божественное Искусство Доброй Удачи было самой сильной способностью Святого Суверена. Похоже, это был метод культивирования Истинного Божества!


Линь Мин обладал слишком многими методами культивирования. Одни только Законы Асуры и Законы Священного Писания были двумя из самых высоких Законов боевых искусств, и их было более чем достаточно для его восприятия. У него просто не было времени или сил для изучения Божественного Искусства Доброй Удачи.


Но даже если он и не станет изучать это Искусство, он все равно должен был понять его. Познай себя и познай своего врага, и будешь непобежденным в тысяче сражений. Теперь Линь Мин хотел найти слабость в Божественном Искусстве Доброй Удачи.


Святой Сын имел культивирование в области Императора и обладал глубоким пониманием Божественного Искусства Доброй Удачи. Его воспоминания гласили, что Божественное Искусство Доброй Удачи состояло из 12 уровней.


Святой Сын практиковался только до девятого уровня, но он знал содержание первых 11 уровней.


Что касается финального 12-го уровня, то только Святой Суверен знал подробности.


Этот метод культивирования действительно был пиковым методом уровня Истинного Божества. Он лишь немного уступал Сутре Асуры и Священному Писанию.


Кажется, что даже Святой Суверен не практиковал этот метод культивирования до совершенства.


Другими словами, этот метод не был создан Святым Сувереном, но был древним наследием, которое он получил.


Если верить воспоминаниям Святого Сына, Божественное Искусство Доброй Удачи пришло из Руин Первобытного Царства. Что касается того, кто создал его, никто этого не знал.


После того, как Святой Суверен получил Божественное Искусство Доброй Удачи, он потратил сто миллионов лет, чтобы постепенно усвоить его и усовершенствовать этот метод культивирования.


Многие бесподобные методы культивирования не были завершены одним человеком. Это включало Священное Писание и Сутру Асуры, которые практиковал Линь Мин. Он сам добавил в них понимание своих шести реинкарнации и даже медленно начал сливать их вместе. В руках Линь Мина эти две дороги боевых искусств стали совершенно другими.


Линь Мин прочитал содержание Божественного Искусства Доброй Удачи. Чем больше он читал, тем больше он поражался. Он понимал, что Божественное Искусство Доброй Удачи давало возможность овладеть силой удачи.


Так называемая удача была самой природой. Если бы мастер области Истинного Божества продемонстрировал эту технику, он мог бы высосать сущность энергии мира, превратив его в мертвую землю!


Однако, когда он углубился в Законы, предположения, которые раньше имел Линь Мин, стали подтверждаться.


Линь Мин обнаружила, что способность Божественного Искусства Доброй Удачи поглотить силу мира похожа на способность Голода!


Голод мог проглотить что угодно, но он был сосредоточен на поглощении крови и плоти.


Божественное Искусство Доброй Удачи было сосредоточено на поглощении силы мира.


Если их объединить ...


В тот момент Линь Мин почувствовал, как его кровь застыла в жилах. Улучшения Божественного Искусства Доброй Удачи со стороны Святого Суверена касались в основном этого аспекта!


Поглощение плоти и крови равносильно поглощению тела.


Поглощение силы мира равносильно поглощению вселенной.


Все как на пути культивирования Линь Мина. А именно ... объединение Священного Писания и Небесной Сутры и объединение вселенной тела со вселенной мира!


Линь Мин, наконец, смог увидеть дорогу, по которой хотел пройти Святой Суверен. Его амбиции были слишком велики! Он хотел практиковать Законы Поглощения до их предела, выходя за пределы Истинного Божества и даже превосходя Мастера Дороги Асуры!


Если Святой Суверен планировал этот шаг, одного человечества, естественно, было бы недостаточно, чтобы удовлетворить его аппетит.


Он неизбежно нанесет удар по душевникам!


Линь Мин подозревал, что, в конце концов, когда Святой Суверен проглотит все до предела, он перейдет и на святых?


Если кто-то решался зайти так далеко, был ли он вообще человеком? Возможно, даже называть его монстром было недостаточно, чтобы описать всю его мерзость.


Однако, Святой Суверен не остановится на своем пути. Всему виной его амбиции!


Он не смирился бы с тем, чтобы в конечном итоге обратится в прах, он не смирится с тем, что должен подчиняться высшему Небесному Дао. Для Святого Суверена с его уровнем кроме абсолютной силы и вечной жизни в этом мире не было уже ничего, что могло бы его увлечь!
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Глава 2048



Глава 2048 – Никогда не покину


Когда Линь Мин вышел из пространства Магического Куба, его сердце наполнилось беспокойством.


Он понимал, что Святой Суверен был только одним из врагов, с которыми ему суждено было столкнуться. Но только Святой Суверен играл в такую грандиозную и сложную игру.


В глазах Святого Суверена, единственным человеком, способным сыграть против него, был Император Душ.


Что замышлял Император Души?


Когда Линь Мин думал об Императоре Души, он неизбежно вспомнил о Шэн Мэй.


Линь Мин встретился с Шэн Мэй более 6000 лет назад в Мире Души. Там он был готов заплатить за то, чтобы закрепить союз между человечеством и душевниками. Но в результате Шэн Мэй отклонила его предложение. Теперь, когда он подумал об этом, то понял, что это было совершенно нормально. Будь то Император Души или Святой Суверен, оба они думали, что человечество - всего лишь крошечная шахматная фигура в великой игре, в которую они играли. Если бы человечество подверглось великому апокалиптическому бедствию и вымерло, эта шахматная фигура просто исчезла бы с доски.


Линь Мин вспоминал слова, которые он сказал Шэн Мэй, его мысли были в глубоком созерцании, как будто окутаны туманом ...


«Почему вы вздыхаете?»


«Я вздыхаю над твоей судьбой…»


... ..


«Линь Мин ... ты как мотылек, летящий к пламени. Даже если ты будешь знать, что перед тобой бушующее пламя, ты все равно отчаянно погрузишься в него. Я такой же мотылек».


... ..


«Линь Мин, позволь мне спросить еще раз. Готов ли ты оставить человечество, отказаться от всего и последовать за мной, чтобы достичь вершины боевых искусств, исследовать пределы пути боевых искусств, создать огромный мир, который отделен от 33 Небес, и стать правителями этого мира?»


... ..


«Забудь слова, которые я сказала сегодня».


... ..


Линь Мин вспомнила их разговоры. Он вспомнил мысли, которые у него были в то время, мысль о том, что его преследует Парящее Перо, и то, как Шэн Мэй переместила его на Планету Разлива Небес, и даже грустное лицо, которое у нее было, когда она ушла, украв его источник силы души ...


Без сомнения, у Шэн Мэй была своя собственная история, и именно из-за Императора Души ее история была наполнена печалью и болью.


Она не хотела этого делать, но, в конце концов, ей пришлось сделать выбор.


Просто Линь Мин не знала скрытых причин её выбора ...


«Брат Лин, что такое?» спросила Сяо Мосянь, увидев своеобразное выражение лица Линь Мина. Линь Мин покачал головой. «Ничего. Я просто вспоминал некоторые события прошлого ... Я беспокоюсь о том, что планируют душевники ... »


Когда Линь Мин встретился с Сяо Мосянь, Му Цяньюй и Цинь Синсюань, у него оставалось шесть часов до битвы со Святым Сыном. За это время Линь Мин рассказал им о своих приключениях, и Сяо Мосянь также узнала о Шэн Мэй и Императоре Души.


Сяо Мосянь решила не продолжать эту тему. Вместо этого она сказала: «Драконий Клык прибыл ...»


«Драконий Клык?» Линь Мин был поражен. Он внезапно вспомнил, что в войсках поддержки было мало кораблей, но их военная мощь была невероятной. Да, в Галактике Скрытого Дракона была не только Сяо Мосянь, но и Драконий Клык.


В течение этих прошлых лет они работали вместе, чтобы изводить и отвлекать Святого Сына. Драконий Клык был немного слабее, чем Сяо Мосянь, и Сяо Мосянь также держала Линь Хуаня при себе. Было очевидно, что Драконьему Клыку в Галактике Скрытого Дракона приходилось гораздо труднее.


Если подумать об этом, то выходило, что Драконий Клык не должен был быть слишком далек от этой области. Итак, когда он увидел свет от мощного взрыва, он бросился к источнику.


«Драконий Клык пробился в область Императора» неожиданно сказала Сяо Мосянь.


Линь Мин был удивлен, услышав это. Клык Дракона был его возраста, и проникнуть в область Императора в возрасте 6 000-7 000 лет было слишком невероятно.


Тем не менее, так произошло, вероятно, из-за великого бедствия. С приходом катастрофы многие гении росли быстрее. Если бы это бедствие продолжалось и гибло бы все больше и больше людей, занимающихся боевыми искусствами, из их пепла также появлялось бы больше могучих мастеров.


После того, как приливы смоют песок, появится настоящее золото. Для слабых это великое бедствие было живым адом, но для гениев это великое бедствие было основой роста.


Линь Мин задумался, а затем вынул нефритовый свиток из своего пространственного кольца. Это был знак передачи звука Альянса Горы Потала.


Пришло время человечеству воссоединиться.


В настоящее время непобедимые силы святых медленно отступали. Хотя человечество не могло участвовать в контратаке, оно могло, прежде чем Святой Суверен покинет свое уединение, по крайней мере, противостоять святым в лобовом столкновении.


Более того, он хотел сделать еще кое-что. Линь Мин хотел узнать через сеть человеческой разведки как дела у Мо Вечный Снег. Согласно тому, что знала Сяо Мосянь, Мо Вечный Снег ушла ещё в начале великого бедствия, и что касается того, куда она пошла, Сяо Мосянь не знала. Но Мо Вечный Снег забрала Рыбку с собой.


Лишь некоторые Императоры могли знать, куда ушла Мо Вечный Снег…


«Вперед. Мы возвращаемся на базу Дворца Демонической Феи» сказал Линь Мин.


... ..


«Линь Мин, хахаха!» В ярко освещенном зале Дворца Демонической Феи появился высокий и крепкий мужчина средних лет, за ним последовала группа воинов в серебряных доспехах. Когда эти воины в серебряных доспехах увидели Линь Мина, в их глазах засияло видимое волнение.


Этим человеком средних лет был Император Безбрежная Вселенная. Он протянул руку и хлопнул Линь Мин по плечу. "Я так и знал! Я знал, что такой парень, как, не умрет так легко! Прошло 6500 лет, и ты наконец-то вернулся! Хорошо! Слишком хорошо! Это слишком хорошо!» закричал Император Безбрежная Вселенная, его лицо так и сияло.


В прошлом он и Божественная Мечта были Императорами людей, которые первыми заметили возможности Линь Мина. В то время Безбрежная Вселенная считал, что Линь Мин - гений с превосходным талантом, который в будущем станет Императором. Он теперь он полагал, что недооценил Линь Мина в своем суждении, но он никогда не думал, что его недооценка будет настолько велика. Теперь Линь Мин смог сотворить чудо, изменив ход этой войны.


Кто бы мог подумать, что несколько наивный и ребяческий юноша из прошлого станет великим героем, который обратит вспять великое бедствие?


«Старший Безбрежная Вселенная!»


Видя Императора, Линь Мин также был взволнован. Когда святые начали полноправное вторжение, герои людей должны были покинуть Царство Богов, чтобы гарантировать сохранение своего наследия. Чтобы обеспечить благополучную эвакуацию в дикую вселенную, армии Императоров во главе с Божественной Мечтой должны были отправиться в Мир Яркого Блеска, чтобы заблокировать продвижение святых.


И Император Безбрежная Вселенная был одним из таких отважных Императоров. Линь Мин знал, что сила Безбрежной Вселенной не считалась могучей среди многих человеческих Императоров, и беспокоился, что он погибнет в битве. В конце концов, это был Старейшина, которого он уважал, и он также ценил Безбрежную Вселенную за то, что он признал его в прошлом.


Когда Линь Мин увидел перед собой живого Императора Безбрежную Вселенную, он был вне себя от радости.


«Ха-ха, больше не называй меня Старшим! Мальчик, ты герой человечества. Если бы Божественная Мечта увидела тебя сейчас, она бы точно была счастлива».


«Старшая Божественная Мечта...» Линь Мин задумался. «Я слышал, что Старшая Божественная Мечта боролась с двумя Истинными Божествами святых в другой дикой вселенной. Какова нынешняя ситуация?»


Безбрежная Вселенная покачал головой. «Я не очень понимаю, как у нее дела. Когда Божественная Мечта послала мне сообщение, она проинструктировала меня о том, как человечество должно продолжать войну ... и она также упомянула, что участвует в битве с двумя Истинными Божествами ... »


"Мм? И каковы же были указания Старшей Божественной Мечты?»


«Все очень просто, всего лишь одно слово - терпеть. Божественная Мечта хочет, чтобы различные мастера людей скрывались, а не противостояли святым. Мы должны использовать партизанскую тактику, чтобы привлечь их и выиграть как можно больше времени. Теперь, похоже, нам действительно удалось дождаться нашего благоприятного поворота!» Безбрежная Вселенная снова засмеялся. Появление Линь Мина действительно было их благоприятным поворотом.


«Что касается нынешней ситуации Божественной Мечты, я знаю только приблизительную разницу в силе между ней и двумя другими Истинными Божествами. Если сравнивать Божественную Мечту и Парящее Перо, трудно сказать, сможет ли одна из них действительно навредить другой. Но если Божественная Мечта столкнется с Астральным Сводом, она получит значительное превосходство над ним. Главным образом из-за силы Законов, которые они культивировали, когда ступили в область Истинного Божества, а также потому, что ее методы культивирования естественным образом сдерживают его. Астральный Свод имеет грозное смертное тело, но он слаб, когда дело доходит до аспекта духовного моря и умственной силы. Выступив против кого-то вроде Божественной Мечты, которая знакома с иллюзиями и атаками души, он понесет слишком большие потери. Божественная Мечта сказала, что использовала пространство своей божественной мечты, чтобы заточить Астральный Свод в ловушку, и может водить кругами Парящее Перо. Таким образом, она и может бороться одна против двоих».


Но дело ещё и в том, что Астральный Свод и Парящее Перо пока не намерены противостоять Божественной Мечте всеми силами. Если они это сделают, Астральный Свод может просто сжечь свою сущность крови, и даже если он не может увидеть сквозь иллюзии пространства божественной мечты, он все равно сможет использовать грубую силу, чтобы прорваться через силовое поле пространства божественной мечты».


«Понятно…» Линь Мин вздохнул с облегчением. Первоначально он боялся, что с Божественной Мечтой могло что-то случиться, так как она боролась одна против двоих, но, похоже, ситуация оказалась лучше, чем он надеялся.


«Ха-ха, тебе не нужно беспокоиться о Божественной Мечте. Я знаю ее более 10 миллионов лет, и прекрасно понимаю, насколько она свирепа. В прошлом она и я участвовали в большом турнире, подобном Первому Собранию Царства Богов. После этого мы вместе путешествовали, вместе переживали опасности и вместе исследовали мистические миры. Она всегда творила чудеса. Наши отношения такие же, как у... » когда Безбрежная Вселенная сказал все это, на его лице появилось задумчивое выражение. Он засмеялся и сказал: «Как у тебя и Хан Чи. Кажется, что ты всегда делаешь шаги, которые бросают вызов здравому смыслу, и когда дело доходит до тебя, кажется, что нет ничего невозможного. Что касается Ханг Чи, он честный и трудолюбивый человек, который усердно работает над своим культивированием, как и я! В наши дни честным людям, таким как я, действительно трудно не отставать, ха-ха!»


С тех пор, как он увидел Линь Мина, Император Безбрежная Вселенная не переставал смеяться. За последние шесть тысяч лет он ни разу не улыбался так ярко и открыто.


«Ну, хватит обо мне. Пойдем, еще много людей ждут тебя».


Линь Мин связался с Императором Шакья, который, в свою очередь, связался с различными человеческими сектами благодаря своим меткам звука. Бесчисленные люди начали собираться в Галактике Скрытого Дракона.


В это время у Дворца Демонической Феи собралось огромное количество простых воинов. Часть из них были Божественными Лордами, некоторые были молодыми мастерами области Божественного Владыки, и были даже некоторые юниоры царства Божественной Трансформации, которые не были достаточно сильны, чтобы выйти на поле битвы, и были только частью резервных сил.


Увидев Линь Мина, все эти воины начали безумно приветствовать его.


Когда нация находилась в опасности, будь то воины, видящие любимого лидера, или простые люди, видящие, как их воины возвращаются с триумфом, им было трудно подавить волнение в своих сердцах.


«Линь Мин бессмертен! Да здравствует человечество!»


Было непонятно, кто начал кричать это, но другие тут же подхватили.


«Линь Мин бессмертен! Да здравствует человечество!»


«Линь Мин бессмертен! Да здравствует человечество!»


Приветствия были как цунами, как волны, что врезались друг в друга. Миллион мастеров, кричащий изо всех сил, создал ужасающий рев, который эхом разнесся по небу, сотрясая огромные звездные небеса!


Воины кричали с высоко поднятыми руками. Некоторые люди не могли не поднять оружие в экстазе. Молодые девушки открыто рыдали и обнимали друг за друга. В это время все сердца были объединены в одно целое.


Каждый человек, будь то обычный воин, офицер армии, Император с долгой жизнью, которые прошли через трудности, ветра и дожди, или даже сам Линь Мин, стоявший над стенами Дворца Демонической Феи, глядя на мир внизу, все казались зараженными этой атмосферой. Их кровь кипела, когда они громко кричали, их голоса наполнились радостью и волнением, которые они не могли сдержать.


Все они чувствовали, что в эти опасные времена человечество объединилось в беспрецедентном порыве единства и храбрости!


В это время даже Линь Мин не мог не почувствовать, как горячие слезы текут по его лицу. В глубине души он знал, что к этой расе он будет принадлежать вечно, и он будет вечно сражаться за своих людей. Его друзья, его семья, его потомки, все они были частью человеческого рода и были чем-то, от чего он никогда не сможет отказаться ...
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Глава 2049



Глава 2049 – Собрание в Скрытом Драконе


Даже через месяц после того, как Линь Мин победил Легион Доброй Удачи, люди в дикой вселенной все еще кипели от волнения!


Используя различные информационные сети, Альянс Горы Потала с гордостью распространял новости о непрекращающихся победах Линь Мина, включая сокрушительное поражение Легиона Голода и уничтожение объединенных легионов святых и Легиона Доброй Удачи.


Это были целых три великих победы. В частности, последняя битва, когда Линь Мин убил Святого Сына и сломил козырь армии святых, подняв моральный дух человечества до пика.


В эти последние дни все различные человеческие секты с волнением говорили друг другу: «Собираемся в Скрытом Драконе!»


Император Шакья использовал имя Линь Мина, чтобы собрать всех могучих мастеров в Галактике Скрытого Дракона!


Помимо ярких побед Линь Мина, Император Шакья не сказал ни слова о своих планах на будущее. Однако многие люди чувствовали, что объединение всех сил в Галактике Скрытого Дракона станет началом чего-то нового, возможно, даже началом их возвращения в Царство Богов!


Возвращение в Царство Богов!


Эта последняя мысль зачаровала многих.


Все они помнили, что было сказано.


До самого того дня, пока человечество не вернется в Царство Богов из дикой вселенной, они никогда не забудут принесенные жертвы!


Вот во что верило человечество.


Будь то люди в дикой вселенной или люди в Царстве Богов, для своей расы они пожертвуют всем!


Со временем все больше и больше людей собрались в Галактике Скрытого Дракона. Постепенно эта звездная территория превратилась в центральный штаб человечества. С тех пор, как началась война в дикой вселенной, человечество впервые создало свою истинную и прочную базу.


К тому времени, когда собралась половина человеческих сект, различные правители человечества собрались вместе и созвали собрание высшей важности.


Все, кто присутствовал на этой встрече, были людьми, которые обладали боевой силой в области Императора или выше. Император Шакья, Великий Безграничный Будда, Император Безбрежной Вселенной, Хан Чи, Цзюнь Голубая Луна, Драконий Клык, Темный Демон-Монарх, Рвущий Небеса Божественный Лорд, Диухэнь и т. д. - все они пришли на эту встречу.


Поводом для этой встречи была разработка плана начала контрнаступления человечества на Царство Богов!


Судя по воспоминаниям Линь Мина, полученным из души Святого Сына, Святой Суверен хотел проглотить систему сбора сущности Девяти Божественных Сдвигов, и для этого ему нужно было потратить огромное количество времени и энергии. Ему понадобится как минимум несколько сотен или даже больше тысячи лет, чтобы закончить.


Если он остановится на полпути во время этого процесса, все его предыдущие усилия ни к чему не приведут. Для Святого Суверена это означало бы огромную потерю сил. Если бы это произошло, Святому Суверену было бы трудно противостоять небесному бедствию, обрушившемуся на него из-за попытки подавить наивысший Небесный Дао. С его сильно поврежденной энергией происхождения, он мог даже погибнуть.


С другой стороны, если бы Святой Суверен смог выдержать крещение небесного бедствия и выжить, он получил бы огромные выгоды.


Человечество должно было сражаться в этот период времени. Они нанесут святым сильный удар, в то время как Святой Суверен был в уединении!


Даже если Святой Суверен безрассудно покинет уединение, чтобы предотвратить их возвращение, человечество просто сделало бы то же, что и прежде, и рассеялось бы во всех направлениях в дикой вселенной.


Насколько бы сильным ни был Святой Суверен, он один не мог уничтожить человечество.


В огромной и сложной дикой вселенной с ее причудливыми ландшафтами, когда человечество должно было рассредоточиться и спрятаться на разных звездных территориях, никто не мог знать, сколько времени потребуется Святому Суверену, чтобы обыскать все территории и убить людей.


Что касается Линь Мина и Божественной Мечты, один мог использовать Технику Телесного Перерождения, а другая могла использовать навыки иллюзии и сокрытия, чтобы спрятаться во вселенной, так, чтобы Святой Суверен никогда не смог их найти.


В настоящее время план человечества состоял в том, чтобы использовать имеющееся у них время и уничтожить как можно больше людей Святого Суверена. С каждым убитым Императором святых, человечеству будет спокойнее.


На собрании люди назначили Линь Мина лидером человечества. Пока Божественной Мечты не было, ему было бы передано полное командование всеми военными силами.


Однако Линь Мин отказался от этой идеи.


Ответ Линь Мина заставил глаза Безбрежной Вселенной округлиться. «Мальчик, не отказывайся от этого сейчас. Твой престиж среди людей уже достиг пика, даже превосходя Божественную Мечту. Если ты этого не сделаешь, то кто?»


Тем не менее, Линь Мин все также качал головой. «Я благодарю всех Старших за честь, но направление войск в бой - это мне не нужно. По правде говоря, есть много вопросов, которыми я должен заняться, и хотя я могу увести человеческие армии обратно в Царство Богов, даже если мы вернем Царство Богов, это ещё не будет означать, что мы победили святых в войне. Пока Святой Суверен жив, битва никогда не закончится. Более того, святые могут быть не единственными нашими врагами…»


Когда Линь Мин сказал это, человеческие правители были поражены. «Может быть, причина, по которой душевники бездействовали все эти годы, заключается в том, что они намереваются появиться в самом конце?»


В глазах присутствующих душевники были таинственной расой наравне со святыми. Если то, что сказал Линь Мин, было правдой, это была плохая новость!


Линь Мин покачал головой. «Я ни в чем не уверен. Я буду говорить откровенно. Неважно, насколько велики успехи наших армий на поле битвы, правда в том, что это не затронет основание святых. Святой Сын и другие четыре генерала святых не знали, что я обладаю способностью контролировать Голод, что позволило мне застать их врасплох и уничтожить Легион Доброй Удачи и Легион Голода. Хотя это может показаться удивительным подвигом, на самом деле это был лишь пустяк! Если мы действительно хотим встретиться со святыми и душевниками, то среди человечества должен появиться персонаж, который сможет соперничать со Святым Сувереном и Императором Души!»


Когда Линь Мин сказал эти слова, все замолчали.


Линь Мин был прав, и присутствующие правители поняли это. Однако в своем подсознании они обнаружили, что не желают встречаться со Святым Сувереном.


Разработка плана по возвращению Царства Богов казалась амбициозным и смелым ходом, но правда заключалась в том, что до тех пор, пока они не могли решить проблему по имени Святой Суверен, все, что они делали, было бы просто иллюзией.


Святой Суверен был просто слишком силен. Люди уже потеряли мужество встретиться с ним лицом к лицу, и не хотели об этом даже думать.


Император Шакья задумался на мгновение. «Линь Мин, все, что ты говоришь верно. Но мы все еще должны вернуться в Царство Богов. Что касается руководства войсками, оставь это нам. Ты иди и решай свои вопросы. Но мы все равно будем называть тебя лидером. Одно твое имя - источник нашей силы духа!»


«Отлично!» согласился Линь Мин.


Таким образом, эта встреча на высшем уровне подошла к концу.


Линь Мин взял на себя бремя духовного лидера человечества. В отсутствие Божественной Мечты он обладал высшей властью, номинально и реальной. Однако, ответственными за войну и контроль военных сил, будут Император Шакья, Темный Демон-Монарх и Рвущий Небеса Божественный Лорд. К ним добавятся ещё нескольких других влиятельных и сильных Императоров, чтобы создать высший военный совет.


«Я оставлю составление плана войны и возвращения в Царство Богов вам. У меня есть неотложные дела, которые я должен закончить. Что касается битвы за возвращение в Царство Богов, я не буду участвовать и в этом. Однако я оставлю Легион Голода и Дворец Удачи… »


Когда Линь Мин сказал это, Император Шакья был ошеломлен. «Линь Мин, есть более важные вещи, которые ты должен сделать?»


«Мм, я хочу подтвердить некоторые подозрения, которые у меня есть, но до этого я должен получить больше силы. В предстоящие дни я планирую ворваться в область Императора!» медленно произнес Линь Мин.


Верховный фантом в его внутреннем мире уже обрел форму. По правде говоря, когда он усовершенствовал жизненную сущность Парящего Пера, он уже получил шанс совершить прорыв. Он ждал до сих пор лишь, чтобы поглотить сущность крови и плоти Голода!


С силой демона в аватаре Голода он мог восполнить недостаток силы демона в своем теле, позволяя силе божественности и силе демона войти в равновесие. При этом, как только Линь Мин ворвется в область Императора, его сила претерпит качественные изменения.


«Ты хочешь прорваться в область Императора!?»


Услышав план Линь Мина, Император Шакья, Безбрежная Вселенная, Темных Демон - Монарх и другие были ошеломлены.


Что касается многих присутствующих человеческих правителей, многие из них только что прибыли в Галактику Скрытого Дракона и даже не знали, каким было культивирование Линь Мин.


Законы, которые культивировал Линь Мин, были слишком загадочными. Дорога, по которой он шел, слишком сильно расходилась с традиционной системой культивирования, которой следовали люди, поэтому большинство людей не могли увидеть его границу силы. Они просто предполагали, что он уже был в области Императора.


Но когда они услышали, что Линь Мин еще не прорвался туда, они все были ошеломлены. Не дойдя до области Императора, он все же сумел уничтожить Святого Сына и уничтожить Легион Удачи; как он смог? Если он проникнет в область Императора, что тогда будет?


«Это удивительно!» рассмеялся Безбрежная Вселенная. «Как только ты проникнешь в область Императора, человечеству просто не нужно будет бояться святых!»


Линь Мин улыбнулся: «Чтобы проникнуть в область Императора, мне, возможно, понадобится уединиться на несколько месяцев. В течение этого времени Парящее Перо может догнать нас. Если она прибудет, возьмите Фею Голубой Лотос в качестве заложника. Я не думаю, что она проигнорирует жизнь своего самого любимого ученика только потому, что у нее хорошие отношения со Святым Сувереном».


Линь Мин пощадил Фею Голубой Лотос и остальных генералов, потому что ему нужна была карта в рукаве. Теперь пришло время использовать эту карту. В любое время он мог вытащить плоть и кровь Голода из их тел и вернуть им волю.
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Глава 2050



Глава 2050 – Встреча Истинных Божеств


Внутри Галактики Скрытого Дракона, в отдельном звездном пространстве, изолированном массивом. Линь Мин сидел в плоти и крови Голода, его глаза были закрыты, он был погружен в медитацию.


В этот момент Линь Мин уже полностью постиг аватар Голода. Он был просто слишком велик, и даже если Линь Мин и постиг его, то для того, чтобы легко контролировать каждую часть его тела потребуется длительный период адаптации.


А все потому, что сила души Линь Мина была огромной, и он также обладал душой Голода. Что касается кого-то вроде Святого Сына, он управлял Голодом, используя метку души, которую оставил Святой Суверен. В неуклюжих руках Святого Сына этот аватар, обладающий силой Истинного Божества, мог показывать только способности, делающие его непобедимым среди Императоров.


Только когда Линь Мин плыл во плоти и крови Голода и полностью контролировал этот аватар уровня Истинного Божества, только тогда он почувствовал, насколько он страшен. Внешне он выглядел, как огромный шарик из плоти и крови. Но правда заключалась в том, что он был наполнен несравненно мистической силой и невероятно сложными Законами, как будто внутри был странный демонический мир.


Этот мир был полон жажды крови и ярости. Каждый пучок крови взмывал в небо, наполненный 10000 призраков, которые вопили и плакали.


Но в то же время этот мир был переполнен духовной материей. Он был заполнен божественными цепями, состоящими из бесконечных рун Закона, огромных и безграничных.


Источником некоторых из этих Законов был сам Голод, но большинство из них было поглощено откуда-то снаружи. Постоянно меняющиеся Законы сформировали эту мрачную, но великолепную сцену перед ним.


Когда Линь Мин бродил по этому морю Законов, он продолжал искать, его божественное восприятие быстро проникало через тысячи Законов. Он не беспокоился о Законах уровня Императора, вместо этого он искал что-то конкретное.


Несмотря на то, что божественное восприятие Линь Мина было мощным, Голод за миллиарды лет своей жизни поглотил просто слишком много Законов. Линь Мину пришлось несколько раз отозвать свою умственную силу, прежде чем, наконец, найти необычную божественную цепь в этом бесконечно мистическом мире.


Эта божественная цепь простиралась по небу, казалось, покрытая бесконечным звездным светом. Он сиял несметным количеством цветов. Картина была так же красива, как сон.


В тот момент, когда Линь Мин увидел эту божественную цепь, его разум дрогнул. Его глаза начали мерцать от волнения.


Он чувствовал, как жизненная сила его крови притягивает к себе заманчивую силу этой божественной цепи. Его сердце начало быстро биться, и кровь в его теле оживилась. Внутри позвоночника, между бровями, в сердце и в девяти точках во всем теле он начал чувствовать жгучий жар. Он слабо почувствовал что-то чудесное, как будто он резонировал с этой божественной цепью.


"Вот оно!"


Дыхание Линь Мина на мгновение остановилось. Эта божественная цепь была причинно-следственной связью между человечеством и Законом Девяти Звезд Дворцов Дао Небесного Дао, который проглотил Голод, а затем слилась в цепь высочайших Законов 33 Небес!


Если бы он смог разбить эту цепь и усвоить её силу, что тогда будет?


Эта божественная цепь не была полной и содержала лишь небольшую часть сансары причины и следствия, которая связывала Девять Звезд Дворцов Дао и человечество. Подавляющее большинство, несомненно, находилось в истинном теле Голода, под контролем Святого Суверена.


Только когда Линь Мин получит основную часть Голода, он сможет по-настоящему освободить причинную связь, которая связывает человечество с их потерянным Небесным Дао. Это было бы равносильно совершению великого дела для всего человечества.


3,6 миллиарда лет назад Святой Суверен древней эпохи отрезал одну из рук человечества. Теперь Линь Мин вернет утраченное!


Линь Мин даже подозревал, что судьба расы первородного бога и небесных может быть запечатана в теле Голода.


Почему древние расы пали, почему расе первородного бога было трудно размножаться, все это могло быть связано с абиссальным демоном.


Линь Мин сел под божественной цепью. Он не атаковал её. В конце концов, она включала высшее существо Небесного Дао и могла вызвать небесное бедствие.


Линь Мин с его нынешней силой не смог бы поколебать Законы этого уровня.


Итак, он планировал сначала прорваться в область Императора!


К этому моменту у Линь Мина было более чем достаточно накоплений. Он использовал почти 7000 лет, чтобы культивировать в многочисленных реинкарнациях, медленно укрепляя свое основание. Теперь он был готов сделать следующий шаг!


Медленно Линь Мин вошел в состояние боевого намерения, превратившись в статую. Почувствовав демоническую силу, исходящую от аватара Голода, он также оживил божественную духовную силу в своем внутреннем мире. В его сознании происходили бесчисленные умозаключения, когда он медленно забывал о ходе времени.


Самые высокие Законы всего живого были в этих двух силах. Если бы он смог объединить силу божественности и силу демона, сформировав баланс Инь и Ян, и достигнув гармонии, последовали бы немыслимые последствия.


Но это было также чрезвычайно опасно. На пути гармоничной интеграции двух экстремальных сил, баланс мог быть потерян миллиардами способами. Если Линь Мин потеряет контроль над процессом, он мог бы даже впасть в одержимость.


Если бы кто-то еще попробовал сделать это, он все равно, что пошел бы на самоубийство.


Линь Мин должен был быть осторожным.


Плоть и кровь Голода слились в пучки энергии, которые влились в тело Линь Мина. Он начал дышать жизненной силой крови.


Демоническая сила в этой плоти и крови растворилась в нитях кроваво-красных Законов, которые устремились к божественной душе Линь Мина.


Линь Мин остановился. Его глаза медленно становились красными, как будто он впитывал в бассейн крови ада.


Он не спешил усваивать эту силу демонов. Скорее он поощрял силу божественности в своем теле, позволяя ей резонировать с силой демонов внутри него.


Так называемая сила божественности была на самом деле сплавом астральной сущности, истинной сущности и духовной сущности.


Будь то сила божественности или сила демона, в конце концов, они были просто формами энергии.


Энергия и Законы были двумя разными вещами.


Количество энергии, которой обладал человек, олицетворяло его силу. Этот показатель может практически быть приравнен к уровню культивирования мастера.


Но понимание Законов отражало скорость, с которой мастер боевых искусств мог использовать эту энергию. Чем лучше усвоены Законы, тем больше будет боевая сила мастера в сравнении с другими мастерами того же уровня.


Качество энергии было разделено на ранги, как и Законы.


Теперь Законы Линь Мина почти стояли на пике боевых искусств. Его ход по слиянию Священного Писания и Небесной Сутры никогда ещё не наблюдался во всей истории, с древних времен и до наших дней!


С точки зрения энергии, он хотел соединить вместе силу божественности и демона, ступая на путь, которым никто никогда не ходил ...


Постепенно все больше и больше демонической силы собиралось в Линь Мине. Он начал впитывать и усваивать её.


Великие Законы Дао не знали подавления, втягивая силу аватара Голода в Линь Мина.


Вся эта сила была сущностью силы Голода, и каждый её пучок был чрезвычайно ценен.


Пока Линь Мин поглощал все больше и больше силы, его тело медленно становилось кроваво-красным. Каждая пора на его теле источала демоническую энергию, как будто он проливал кровь.


Эта сила была слишком могучей. Атака этой силы едва не разорвала на части даже Линь Мина, который обладал почти неразрушимым телом.


Под этим диким воздействием кожа и покровы Линь Мина начали расслаиваться на части. Но когда его кожа и плоть отслоились, сущность жизни внутри них превратилась в красный поток энергии, который снова впитался в тело Линь Мина. Наконец, все, что отслоилось, было старой кожей.


Эта ситуация продолжалась без конца. Один день, два дня ... месяц, два месяца ...


Линь Мин не знал, как долго продлится этот период уединения. Сила демона, содержащаяся в Голоде, была слишком грозной. Если бы он хотел все это впитать, а также достичь гармонии Инь и Ян в своем теле, процесс займет много времени, и все это время его нельзя было тревожить.


Этот период времени был достаточно долгим, успели произойти многие события!


Парящее Перо прибыла.


И она прибыла внезапно.


Фактически, с тех пор, как Линь Мин вошел в уединение, человеческие лидеры в Галактике Скрытого Дракона все ждали появления Парящего Пера. В конце концов, как место сбора всех человеческих влияний в дикой вселенной, они находились в полуоткрытом пространстве в Галактике Скрытого Дракона.


Кроме того, Фея Голубой Лотос была с ними несколько месяцев. Было бы странно, если бы Парящее Перо не пришла.


Однако они не думали, что придет не только Парящее Перо, но и Астральный Свод. Его фигура была столь же велика, как железная башня, и все его тело, казалось, было сформировано из металла. У него не было ни одного волоска на теле. У него не было даже волос и ресниц, а голова сияла, как полупрозрачный кристалл.


В обычное время тело Астрального Свода сверкало великолепным светом, который излучал мощное давление. Но теперь, этот свет сильно ослаб, указывая на то, что Астральный Свод потратил много энергии.


Он был измотан в битве с Божественной Мечтой.


Два Истинных Божества прибыли!


Когда Император Шакья, Темный Демон-Монарх, Рвущий Небеса Божественный Лорд и многие другие человеческие Императоры столкнулись с этими двумя легендарными существами расы святых, их сердца сжались, а лица стали уродливыми.


Выступая против этих двоих, сила, которую они собрали в Галактике Скрытого Дракона, не заслуживала и упоминания.


Но когда человечество находилось на пике своего напряженного состояния, далекие небеса исказились.


Оттуда вышла женщина в бледно-голубом платье. В правой руке она держала синий, как лед божественный меч, а вокруг нее была синяя, как море лента, казалось, сама богиня, сошла из девяти самых высоких небес.


Увидев эту женщину, Император Шакья облегченно вздохнул.


Божественная Мечта!


Прибыла и Божественная Мечта. Встретились три Истинных Божества!
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Глава 2051



Глава 2051 – Получая угрозы


При виде Божественной Мечты, в глазах Парящего Пера вспыхнул холодный блеск.


Если бы не Божественная Мечта, , прежде чем она смогла бы вернуться в эту дикую вселенную прошло бы не так много времени.


33 Неба были просто слишком обширными. Насколько бы быстрым ни был мастер области Истинного Божества, он не мог путешествовать по всей вселенной, летая.


Если он хотел путешествовать по вселенной, ему приходилось использовать сдвиги пустоты.


Но для использования сдвигов требовалось время, и прервать процесс на полпути нельзя было. Для кого-то в разгар битвы это был почти невозможный подвиг.


Хотя Божественная Мечта не могла навредить Парящему Перу, просто отвлечь ее, чтобы она не смогла использовать сдвиг, было не сложно.


Только после того, как Парящее Перо помогла Астральному Своду избавиться от оков пространства божественной мечты и он помог ей в ответ, она смогла уйти и использовать сдвиг пустоты, чтобы путешествовать в пространстве.


Божественная Мечта, конечно же, не могла позволить Парящему Перу так легко вернуться в дикую вселенную. Так и началась великая погоня. По пути они обменялись ходами несколько раз.


И пока Астральный Свод прокладывал себе путь, три Истинных Божества блокировали друг друга. Вернуться в дикую вселенную им удалось только через несколько месяцев.


Из-за этого, все трое потребили много энергии.


Сейчас их появление в Галактике Скрытого Дракона лишь усложнило ситуацию.


Когда Парящее Перо увидела Императора Шакья и других, ее лицо потемнело. Когда она вошла в дикую вселенную и полетела в эту область, она быстро связалась с разведывательными сетями святых, чтобы выяснить, как идут дела, и обнаружила, что в Галактике Скрытого Дракона начали собираться люди. Однако она не думала, что это собрание будет таким крупным. По мере того, как она исследовала обстановку в этой области, она заметила, что в Галактике Скрытого Дракона были десятки Императоров людей, и почти все их пиковых Императоры.


«Божественная Мечта, ты так долго преследовала меня, от той безымянной вселенной до этой дикой вселенной, и теперь ты наконец-то догнала меня. Тебе так не терпится сразиться со мной? Тогда давай сделаем это здесь!»


Пока говорила Парящее Перо, перья спускались с бесконечных небес, образуя невидимое силовое поле, которое быстро расширялось и занимало пространство.


Это силовое поле сформировалось невероятно быстро. Оно почти мгновенно покрыло окружающие миллионы миль звездной территории, полностью окутав человеческий союз!


Из этого силового поля Истинного Божества мастерам человечеству было бы трудно вырваться наружу. И как только три Истинных Божества начнут сражаться в Галактике Скрытого Дракона, это станет катастрофой для людей, собравшихся здесь!


В это время безразличное лицо Парящего Пера было наполнено холодным убийственным намерением!


«Хахаха! Прекрасная идея! Все это время мы ходили вокруг да около, и сегодня мы, наконец, должны взяться за дело всерьез! Даже если мне придется потратить немного своей жизни, это не имеет значения; возможно, я даже смогу получить некоторые знания в этом бою!»


Астральный Свод рассмеялся, и чистая золотая астральная сущность вырвалась из его тела, сгорая вокруг него, как пылающее золотое пламя. Когда он боролся с Божественной Мечтой, он провел большую часть времени в ловушке пространства божественной мечты. От начала и до конца он никогда по-настоящему не сражался с ней, что лишь раздражало и злило его. Теперь он хотел излить свои разочарования!


Реакция Астрального Свода и Парящего Пера заставила Божественную Мечту нахмуриться. После того, как она вошла в дикую вселенную, стало намного легче передавать новости, и она уже получила звуковую передачу от Императора Шакья, которая сообщила ей о возвращении Линь Мина. Ей было очень приятно узнать это, но она не думала, что все так кончится.


Если они действительно сразятся здесь, тогда последствия будут немыслимыми.


«Где Линь Мин? Вызовите его!»


Казалось, голос Парящего Пера исходил из девяти бездн. Ее воплощение было побеждено Линь Мином, а затем он поглотил его!


Что касается ей самой любимой ученицы Феи Голубой Лотос, Парящее Перо понятия не имела, жива ли она или нет.


Когда она впервые узнала, что Линь Мин жив, Парящее Перо была невероятно шокирована. Она убила Линь Мин тысячи лет назад!


Но реальность была перед ней. Парящее Перо тщательно изучила свои воспоминания об убийстве Линь Мина, и пришла к несравненно потрясающему результату, который даже немного испугал её. Выяснилось, что какой-то таинственный человек использовал невероятную технику и навыки иллюзии, гораздо более глубокие, чем использовала она, чтобы обмануть ее!


Тот, кого она на самом деле убила, мог быть козлом отпущения, похожим на Линь Мина, но в то время она искренне верила, что убила его. У кого же была возможность сделать это?


Без сомнения, этот загадочный человек был намного сильнее, чем она. И учитывая техники, которые использовал этот человек, он должен быть бесподобным мастером с точки зрения души и умственной силы. Когда она поняла это, личность человека стала слишком очевидной.


Когда дело доходило до души и сил души, никто не мог сравниться с душевниками. И хотя у душевников было несколько Истинных Божеств, включая даже Императора Души Божественную Пустоту на Дороге Асуры, ни один из этих мастеров не обладал способностью обмануть ее. Если проигнорировать тех могущественных мастеров, которые были в уединении и скрыты, а также проигнорировать слухи о старых монстрах, которые, как говорят, все еще существовали 10 миллиардов лет назад ...


Тогда этим загадочным человеком мог быть только Император Души 33 Небес!


Парящее Перо не знала, почему Император Души помог Линь Мину. Мог ли он планировать сделать Линь Мина врагом святых?


Сидеть на вершине горы и наблюдать за борьбой тигров - это было разумное объяснение. Однако, если он хотел вырастить жестокого тигра и отправить его в бой, неужели Император Души не боялся, что его действия приведут к катастрофе?


Разные сомнения возникли в голове Парящего Пера, но сейчас она не могла думать обо всем этом.


На этот раз она пришла, чтобы поймать Линь Мина и потребовать плату за уничтожение ее воплощения, а также неизвестную судьбу ее ученицы.


Если Линь Мин не выйдет, она зальет Галактику Скрытого Дракона кровью!


Шуа!


В это время появился еще один луч божественного света. Тонкое силовое поле появилось из тела Божественной Мечты, покрывая Галактику Скрытого Дракона. Но сфера действия этого силового поля была меньше и охватывала лишь духовные корабли человечества; она практически изолировала Парящее Перо от человечества.


Увидев это, Астральный Свод усмехнулся. «Божественная Мечта, ты думаешь, что одного этого достаточно, чтобы заблокировать меня? Уничтожать всегда легче, чем защитить, и нас против тебя двое!»


Астральный Свод скрестил руки на груди, и его голос начал полниться убийственным намерением. «И кстати, как два моих ученика? Я хочу узнать, что с ними случилось!»


С агрессивным приближением двух противников ситуация вышла из-под контроля. Казалось, что битва может начаться в любой момент!


В это время Император Шакья шагнул вперед. «Боги Короли, неужели вы оба верите, что убийства людей Голубым Лотосом, Высоким Солнце и Темной Луной настолько правильно и справедливо, что бесчисленные триллионы человеческих жизней станут их военными подвигами, а наши кости будут использованы для того, чтобы проложить для этих трех человек путь к области Истинного Божества? И как только мы даем отпор и наносим вред вашим ученикам, мы должны быть прокляты уничтожением небесами и землей?»


Парящее Перо не ответила на слова Императора Шакья.


С пустым выражением лица она сказала: «На войне нет ничего правильного или неправильного, просто одни убивают других. Если Голубой Лотос убивает твоих людей, тогда ты имеешь полное право убить её. И если ты убил Голубой Лотос, то я просто убью тебя в ответ!»


«Действительно, в войне нет неправой стороны. С древних времен победитель всегда был королем, а проигравшим - злодеем! Тогда, позвольте мне сказать вам кое-что, Голубой Лотос, Высокое Солнце или Темная Луна живы. Они все еще живы и здоровы».


После этих слов Парящее Перо почувствовала, как ее сердце сжалось. Она глубоко вздохнула; Голубой Лотос была еще жива!


Однако ледяное выражение на ее лице не растаяло. «Тогда пусть она выйдет» сказала решительным голосом Парящее Перо. Однако Император Шакья категорически отказался. «Извините, но это невозможно. В противном случае, когда вы насильно заберете Голубой Лотос, вы сможете убить нас всех. Как мы можем верить вам?»


«Ты мне угрожаешь?» Парящее Перо медленно спускалась, ее одежда развевалась вокруг нее. Ее ужасающее давление медленно проникало через силовое поле Божественной Мечты и охватывало Императора Шакья.


Император Шакья нахмурился. Он призвал свои силы противостоять давлению и гордо сказал: «Мы далеки от того, чтобы угрожать вам. Тем не менее, Линь Мин захватил вашу ученицу, и освободить ее может только он».


"Где он?" спросил Астральный Свод. Вернувшись в дикую вселенную, он все еще продолжал сражаться с Божественной Мечтой, поэтому получил лишь немного информации. Он понимал лишь, что Линь Мин появился, и что он изменил ход войны.


Он хотел увидеть, каким был этот легендарный супергений, человек, которого называли талантом номер один на 33 Небесах, юношу, которому удалось каким-то образом избежать преследования Парящего Пера в прошлом!


«Линь Мин, он в уединении».


«Уединении?»


«Да. Он прорывается в область Императора!» Император Шакья ничего не скрывал. «Мы учли вероятность того, что святые могут решить, что, когда Линь Мин войдет в область Императора, его сила достигнет уровня Истинного Божества, и вы оба уже не будете годиться ему в соперники. Таким образом, вы можете попытаться устранить Линь Мина заранее, чтобы устранить с ним и любые будущие проблемы. Поэтому я могу оставить ваших учеников гостями, чтобы вы двое спокойно подождали здесь несколько дней» медленно сказал Император Шакья.


Затем Астральный Свод начал смеяться. «Что ты сказал? После прорыва в область Императора его сила поднимется выше Истинных Божеств, и я больше не буду ему соперником? Это слишком смешно!»


Астральный Свод хихикал.


Различие между Истинным Божеством и Императором было слишком велико. И не из-за разницы в культивировании, а из-за разницы в таланте.


Не было мастера области Истинного Божества, который не был бы бесподобным гением. Задолго до того, как Астральный Свод вступил в область Императора, он мог побеждать пиковых Императоров, не потерпев поражения. Но потом, не говоря уже об области Императора, даже после достижения области Истинного Божества, Астральный Свод не мог сказать, что он мог сражаться на равных с теми, кто уже давно были Истинным Божеством. Можно даже сказать, что он был относительно слабым среди Истинных Божеств.


Кто из этих Истинных Божеств, когда они находились в области Императора, обладал талантом, уступающим Астральному Своду? У них были одинаковые уровни таланта и культивирования, так кто мог сказать, что они могут сражаться с кем-то, кто сильнее?


На фоне насмешливых слов Астрального Свода, Парящее Перо была гораздо более осторожной.


Она немного подумала, а затем сказала: «Тебе не нужно пытаться меня провоцировать. Это бесполезно. Линь Мин должен быть в уединении в Галактике Скрытого Дракона!»


Император Шакья не ответил. Линь Мин действительно был в уединении в Галактике Скрытого Дракона. Раньше Император Шакья советовал Линь Мину отыскать какое-то укрытие, чтобы Парящему Перу было труднее его найти. Это должно было помешать Парящему Перу впасть в ярость, и, плюнув на жизнь Голубой Лотос, нанести удар по Линь Мину.


Однако Линь Мин не послушал его. Он был тем, кто собрал человеческие силы здесь, так как он мог оставить их, как только они прибыли, сделав их своим щитом?


Более того, Линь Мин считала, что Парящее Перо не будет опрометчивой в своих действиях. На то было много причин ...
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Глава 2052



Глава 2052 – Боги Короли отступают


«Неважно, ответишь ты или нет, я знаю, что он здесь. Кажется, он позабыл, что такое страх!» холодно сказала Парящее Перо. В ее словах был намек на гнев. Она чувствовала, что Линь Мин, решивший уединиться в Галактике Скрытого Дракона, а также использующий Фею Голубой Лотос в качестве заложника, бросал вызов её авторитету!


Но прежде чем начать такую провокацию, Линь Мин внимательно изучил ситуацию, прежде чем пришел к такому решению.


Во-первых, Линь Мин не мог отказаться от человеческих армий, которые он только что собрал.


Во-вторых, если Парящее Перо захочет выбрать время для атаки Линь Мина, ей придется взвесить все за и против, и решить, стоит ли оно того!


После нападения Парящего Пера Фея Голубой Лотос будет немедленно убита. Потеря самой любимой ученицы, в которую она вкладывала кропотливые усилия и заботу, была одной проблемой, но ключевой вопрос был в том, могла ли Парящее Перо уверенно сказать, что она, несомненно, убьет Линь Мина?


Более 6000 лет назад Линь Мин был всего лишь Божественным Лордом, не заслуживающим упоминания. Парящее Перо была Богом Королем, и она даже установила знак Истинного Божества в его теле, преследуя и выслеживая его на пути через несколько великих миров. Но в итоге она потерпела неудачу.


Позже она проанализировала произошедшее и пришла заключению, что, возможно, именно Император Души обманул ее, но, все же, это происшествие стало большим ударом по ее уверенности.


Она была абсолютно уверена, что убила Линь Мина, и провалилась. Может ли она гарантировать, что эта попытка будет успешной?


Нынешний Линь Мин вскоре должен был стать Императором. И прежде чем стать Императором, он творил одно чудо за другим, даже изменив ход войны между человечеством и святыми. Он не был персонажем, с которым можно было легко разобраться.


Если бы Парящее Перо начала битву в Галактике Скрытого Дракона, то уничтожить человеческий флот и убить 20-30 Императоров было бы не слишком сложно.


Но убить Линь Мина - это совсем другое дело.


У Линь Мина была большая судьба, и с ним было бы особенно трудно справиться. Кроме того, Божественная Мечта будет защищать его. Парящее Перо не сомневалась, что в решающий момент Божественная Мечта пожертвует десятками человеческих Императоров, чтобы обеспечить выживание Линь Мина. Для Божественной Мечты этот ход не составит труда.


Не убив Линь Мина, и не задержав его прорыв, они все равно, что глубоко оскорбят его; это приведет к серьезным последствиям.


Такого бесподобного чудовищного гения, как Линь Мин, впереди ждали немыслимые достижения. Несмотря на то, что Астральный Свод не верил, что Линь Мин мог сражаться с ним на равных после того, как он станет Императором, он не мог не признать, что Линь Мин совсем скоро превзойдет его.


Когда Линь Мин вырастет, он наверняка начнет искать Парящее Перо и Астральный Свод, чтобы излить свою ненависть. Результаты того, что произошло бы далее трудно предсказать.


Потерю своих элитных мастеров, человечество могло бы стерпеть.


Но если им не удастся убить Линь Мина, разве они смогут противостоять последствиям?


В конце концов, единственная причина, по которой они помогали Святому Суверену, крылась в сочетании интересов. Они не были готовы стать объектом злобы Линь Мина.


Линь Мин уже просчитал, что они не будут атаковать, таким образом, и объяснялось его отсутствие страха.


Младшим обошел её, и Парящему Перу это совсем не нравилось, но с другой стороны, Линь Мин не убил Голубой Лотос и Высокое Солнце с Темной Луной. Он оставил им выход из этой ситуации, так как не хотел по-настоящему обидеть Парящее Перо и Астральный Свод.


Линь Мин не хотел сделать этих двух своими врагами, поэтому он оставил путь к мирному решению, которое они все могли бы принять.


Если так, то этим двум Истинным Божествам также придется задуматься над тем, хотят ли они продолжать оставаться врагами с Линь Мином.


Парящее Перо молчала. Она так яростно бросилась сюда с убийственным намерением, поэтому отступление не было чем-то, что было бы легко оправдать. Более того, она еще не видела Фею Голубой Лотос.


«Ты, тот, кого зовут Император Шакья!»


Парящее Перо посмотрела на Императора Шакья без выражения, немного удивившись его стойкости. Император Шакья уже довольно долго выдерживал ее давление. Хотя ее давление было ослаблено силовым полем Божественной Мечты, было удивительно, что он все еще мог спокойно говорить с ней.


«Да!» сказал Император Шакья, его тон был ни высокомерным, ни заискивающим.


«Хорошо! Поскольку Линь Мин осмелился заняться прорывом в область Императора в Галактике Скрытого Дракона, и открыто и честно ждал моего прибытия, почему бы мне не подождать еще несколько месяцев, пока его уединение не закончится?


Я подожду, пока Линь Мин ворвется в область Императора, а затем снова приду к нему!»


Когда Парящее Перо договорила, она убрала своё силовое поле.


Видя, как перья исчезают, Император Шакья вздохнул с облегчением. Хотя он казался спокойным и собранным, правда была в том, что его нервы были напряжены до предела!


Если план Линь Мина не смог бы сдержать Парящее Перо, и она устроила бы здесь бой, то последствия были бы немыслимы.


Это была потеря, которую человечество никак не смогло бы вынести.


«Парящее Перо, ты так просто отступишь?»


Астральный Свод не ожидал, что высокомерная Парящее Перо, прилетев сюда из другой вселенной в таком гневе так неожиданно сдастся.


«Я уже подтвердила, что Голубой Лотос цела, так что ты ещё хочешь? Ты действительно планируешь омыть Галактику Скрытого Дракона кровью?» спросила, подняв бровь Парящее Перо передачей звука.


Но король Астральный Свод, словно обнаружил скрытое значение в словах Парящего Пера.


«Парящее Перо, что ты пытаешься сказать? Ты планируешь постепенно исчезнуть из этой войны между расами?»


«Я никогда этого не говорила» Парящее Перо покачала головой. «Просто нынешняя ситуация отличается от прежней. Ты и сам должен понимать, что происходит. Эта война между святыми и человечеством не для того, чтобы помочь расе святых в дальнейшем расширении их территории, и, если говорить начистоту, то эта великая война между расами ведется не от имени святых, а от имени одного человека и его желания реализовать свои амбиции. Мы участвовали в этой войне лишь потому, что мы не хотели его обидеть и потому что условия, которые он выдвигал, были действительно соблазнительными.


Но что, если в этой войне произойдут перемены? Что, если исход этой войны будет отличаться от того, что мы ожидали?» спросила в ответ Парящее Перо, ошеломив Астральный Свод. Прошло время несколько вздохов, прежде чем он ответил. И так произошло не потому, что он был медлительным, а потому, что он не думал, что у нее окажутся такие идеи.


«Как это может произойти? Думаешь, Линь Мин имеет силы, чтобы переломить ситуацию? Ты действительно так высоко ценишь младшего? Думаешь, что Суверен не сможет с ним справиться?»


Астральный Свод посмотрел на Парящее Перо с неверием. Он лично испытал, насколько страшен был Святой Суверен.


В его глазах Линь Мин действительно был талантлив. Однако, когда Святой Суверен был молод, все также верили, что он всемогущ. Астральный Свод не верил, что такой юниор, как Линь Мин, сможет что-нибудь сделать со Святым Сувереном; несоответствие было просто слишком велико.


«Это просто перестраховка. Наличие еще одного плана означает, что у нас будет еще один путь к отступлению».


«Ты слишком осторожна! Мы, два Бога Короля, неслись сюда в такой спешке, и, тем не менее, нам, как предполагается, угрожает и нас же подавляет простой младший, который еще даже не ворвался в область Императора? Мы даже не видели его лица. Если об этом узнают, мы станем посмешищем для всего мира!» сказал Астральный Свод, затаив дыхание от ярости.


Парящее Перо молчала. Она должна была признать, что сказанное Астральным Сводом имело смысл. По крайней мере, ее действия казались чрезмерно чувствительными с точки зрения постороннего, и любой высмеял бы их.


Но она скорее выглядела бы слишком чувствительной, чем спровоцировала бы страшного будущего врага ради выгоды, которой она еще не получила.


Парящее Перо сказала: «Если ты настаиваешь на том, чтобы сражаться, я не остановлю тебя».


«Как я могу сражаться один?!» произнес Астральный Свод, теряя дар речи. Как только Парящее Перо удалится, он не сможет разжечь хаос.


Не говоря уже о Линь Мине, одной Божественной Мечты было более, чем он мог бы выдержать. В отсутствии Парящего Пера, Божественной Мечте было достаточно использовать пространство божественной мечты, чтобы вызвать у него головную боль. И если бы Божественная Мечта напала со своей полной силой, он мог бы пойти в неверном направлении в иллюзии и быть поражен массивными метеорами со всех сторон. Такое поражение, по сравнению с тем, что он вынужден будет отступить из-за Линь Мина, было бы в сто раз более унизительным.


«Забудь. В любом случае, когда мы оба что-то решаем, ты всегда принимаешь окончательное решение. Но тут дело касается Линь Мина, и я могу сказать одно. Поскольку ты не смогла убить Линь Мина более 6000 лет назад, твоя уверенность приняла на себя удар, и теперь твои действия очень робкие, когда они касаются его.


Не забывай, что когда ты преследовала Линь Мин в прошлом, ужасающий персонаж, которым, как ты подозреваешь, был Император Души, вмешался со стороны; твой проигрыш не имел ничего общего с самим Линь Мином. Я, Астральный Свод, прожил так много лет, но это первый раз, когда меня подавил младший, который находится в уединении, это просто слишком унизительно!»


Астральный Свод был уже в ярости. «Если ты хочешь подождать, пока Линь Мин ворвется в область Императора, давай подождем. Я хочу увидеть, что он сможет сделать, став Императором!»


Разговор между Астральным Сводом и Парящим Пером велся через передачу звука. Через мгновение после того, как Астральный Свод закончил говорить, он повернулся и улетел, мгновенно прячась в темной туманности.


Затем Парящее Перо взглянула на Божественную Мечту. С легким взмахом рукава ее тело превратилось в перья радужных оттенков, которые исчезли в водовороте.


Только когда два Бога Короля исчезли, Император Шакья смог вздохнуть с облегчением. Его напряженные нервы медленно расслабились.


«Старшая Божественная Мечта!» Император Шакья посмотрел на Божественную Мечту. Ему было положено называть ее Старшей.


«Вернемся в Небесный Дворец, прежде чем обсуждать что-либо дальше!» сказала Божественная Мечта. Ее фигура вспыхнула, и она быстро полетела к Небесному Дворцу Горы Потала.
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Глава 2053



Глава 2053 – Я, Император


В это время Линь Мин все еще находился в теле Голода, совершенно не подозревая обо всем, что происходит снаружи.


Он уже забыл время, забыл себя, забыл все.


Он потратил целых три месяца, чтобы извлечь силу демона из сущности плоти и крови Голода, постоянно поглощая и усваивая её.


Таким образом, его смертное тело стало кроваво-красным, поскольку оно было крещено волнами энергии.


Сила божественности и демона сгущалась над головой Линь Мина, образуя изначальную диаграмму хаоса Инь Ян. Она сияла блеском, создавая впечатление, будто внутри неё прячется ужасающий бог.


А позади Линь Мина появился гигантский черный фантом.


У этого черного фантома было торжественное и величественное лицо, казалось, что оно доминировало над всем живым. При внимательном рассмотрении можно было обнаружить схожесть Линь Мина с лицом этого фантома.


Это была проекция Всевышнего из внутреннего мира Линь Мина. Она была настолько массивной, что поднялась к небесам, малейшее движение тела проекции могло всколыхнуть моря и сотрясать горы!


"Откройся!"


Линь Мин открыла глаза. Лучи божественного света исходили из-под его бровей, направляясь к горизонту.


И в этот момент в его хаотическом внутреннем мире появилась трещина, когда на него обрушились внушительные удары.


В ту долю секунды Линь Мин руководил безграничной силой божественности и демона, стремительно приближаясь к своему внутреннему миру.


Сила божественности и демона в теле Линь Мина была сжата до крайности. Когда эта сжатая сила извергается, она сможет легко разрушить планеты. Но Линь Мин полагался на свое невероятно мощное смертное тело и превосходящие Законы Великого Дао, которыми он управлял, чтобы принудительно удержать эту силу внутри своего тела, чтобы она не просочилась наружу.


Он как будто непрерывно сжимал свою собственную силу, и как только она достигла предела, он направил бы её в своё тело одним дыханием. В этот момент показалось, что миллионы морей рухнули, прорвали плотину и взорвались. Божественные волны взлетели до небес, и само пространство было разрушено.


Когда эти энергии ворвались во внутренний мир Линь Мина, они распространились ещё активнее. Сила божественности и демона безрассудно распространялась, формируя образ Инь Ян, когда каждая сторона начала наносить удар по сопернику!


Эта сила смогла смыть реки звезд. Внутренний мир Линь Мина оказался полем битвы, и когда разразилась буря Инь Ян, даже ему было трудно противостоять.


Мысли Линь Мина были сосредоточены. Гигантский фантом Всевышнего в его внутреннем мире внезапно появился в центре этих двух сил.


Сила Законов во внутреннем мире Линь Мина была полностью сконцентрирована в фантоме Всевышнего. Тут же кружился серый Магический Куб, подавляя все.


Вращающийся Магический Куб в его внутреннем мире, казалось, был способен перевернуть все несравненно тяжелые Законы, как если бы великий мир готовился рухнуть.


С усилиями Линь Мина в его внутреннем мире появился невероятно тонкий узел. Он сплел воедино Законы Дао, бесконечно сотрясая пустоту, разделяя силу божественности и демона.


Затем эти две силы взяли за основу Всевышнего Линь Мина, с небольшим переполнением и смешиванием.


Время шло. Поскольку подавление продолжалось, нити силы демона медленно сливались с силой божественности.


Эта сила была поглощена Всевышним Линь Мина. Постепенно Всевышний все больше и больше прорывался в реальность!


Вначале величественное лицо этого Всевышнего было лишь немного напоминало Линь Мина. Но теперь это лицо все больше походило на настоящего человека. Черные доспехи появились на этом Всевышнем, его глаза стали ярче, и черные волосы начали появляться на его голове.


Он все больше и больше напоминал Линь Мина. Наконец, он, стал гигантским воплощением Линь Мина.


Черты его лица, его пропорции, его внешний вид, все было похоже на Линь Мина. Тем не менее, его нрав сильно отличался.


Линь Мин был человеком. Хотя он часто был серьезным и стойким человеком, он обладал чувствами.


Но этот фантом Всевышнего вообще не имел никаких чувств. Казалось, что все живые существа в его газах ничтожны, а он – истинно холодный и беспощадный бог мира!


Когда Всевышний полностью проявился, внутренний мир Линь Мина внезапно начал разрушаться. Сила божественности и демона смешались вместе, и невидимые Законы распространились наружу.


Разрушение продолжалось. Внутренний мир Линь Мин стал ещё хаотичнее.


Это и было нужно Линь Мину.


Это было так называемое разрушение всего, а затем реформирование с самого начала.


Инь Ян вселенной равносильны силе божественности и демона. Хотя они противостояли друг другу, правда заключалась в том, что до большого взрыва вселенной эти две силы были полностью слиты воедино. Взаимодействия между Инь и Ян сотворило этот сложный и удивительный мир.


Это и имели в виду древние, когда говорили, что один порождает двоих, двое - троих, а трое - все живое.


И этими «двумя» были Инь и Ян.


«Трое» представляли дополнительную «силу», которая пришла от слияния Инь и Ян.


Теперь Линь Мин хотел сымитировать большой взрыв вселенной, разбить инстинктивные оковы Законов и сотворить собственное чудо.


Это было решение, которое возникло из чрезвычайно глубокого понимания Линь Мином Небесного Дао. Хотя этот ход казался опасным, на самом деле это было правильное решение.


Совсем как при уничтожении древней вселенной, внутренний мир Линь Мина также начал разрушаться.


Лишь фундаментальные метки Закона были разбросаны по этому хаотическому миру, как сверкающие звезды.


Появлялось все больше и больше таких меток. Некоторые были темными, как черные дыры, некоторые были светлыми, как сияющие большие солнца.


Наконец, когда последние частицы силы божественности и демона врезались друг в друга и рассеялись, внутренний мир Линь Мина окончательно рухнул, превратившись в несравненно огромный хаос великого тумана.


Это напоминало туман в тот момент, когда зародилась вселенная.


В этом бесконечном тумане сияли лишь темные и светлые метки Законов.


Постепенно массивные участки этих темных меток начали смешиваться со светлыми метками, как Инь и Ян, образуя чудесное гармоническое равновесие.


В этот момент несравненно великая сила Законов вырвалась наружу.


Хаос во внутреннем мире начал рассеиваться. Сформировались непрерывные горные хребты Законов, и в бесконечных морях поднимались огромные волны. Сила металла, дерева, воды, огня и земли смешались в гармонии, создавая потрясающие изменения.


В этот момент Линь Мин развел руки в пустоте. Окружающая сущность энергии мира начала течь к нему.


Его глаза открылись, и из его зрачков вырвался свет. Блестящий свет сиял на его лице. Он открыл рот и зевнул, его дыхание, словно белое облако в форме дракона, унеслось вдаль. Он откинул голову и издал долгий крик, его голос эхом отозвался в вечности, как бесконечный раскат грома.


В это время высокий Всевышний сформировал несравненно огромное тело. Его глаза были расположены высоко, как солнце и луна, бросающие своё сияние на мир. Он излучал ужасающую ауру, как будто нес небеса на своих плечах.


Казалось, что этот мир дрожит. Под ослепительной фигурой Линь Мина все, казалось, было окутано тьмой. Как будто все живое подчинялось ему, и он всегда был королем этого мира.


Так происходило потому, что в этот момент он был верховным правителем этой вселенной - Императором!


Линь Мин, наконец-то, прорвался в настоящую область Императора!


В тот момент, когда Линь Мин стал Императором, чары, которые он устроил вокруг себя, были разрушены. Какое-то время прекрасные звуки Великого Дао звучали в небе!


Страшный божественный свет пронесся сквозь темную туманность, освещая человеческий флот.


Все, были ли они внутри своих духовных кораблей или нет, увидели это изумительное зрелище. Как будто их духовные корабли были пронзены этим божественным светом и стали совершенно прозрачными.


Все они видели этот огромный фантом Всевышнего, стоящий в мире наравне с небесами!


"Неужели ...?"


«Это феномен Линь Мина, прорывающегося в область Императора?»


Когда Императоры Небесного Дворца Горы Потала увидели этот феномен, все они вылетели из Небесного Дворца!


Сцена проникновения Линь Мина в область Императора была просто потрясающей. Она была как минимум в 10 раз или в сто раз ярче, чем у любого из них!


Помимо Императоров, это явление поразило Королей Мира, Божественных Лордов и других мастеров боевых искусств Девяти Божественных Сдвигов. Все они поспешно покинули свои духовные корабли.


Эти люди видели только бесконечные источники энергии мирового происхождения, образующие гигантский вихрь Инь Ян.


И в центре этого вихря была тень человека. Его фигура была размыта во время шторма, но в это время эта размытая фигура содержала магическое очарование. После того, как все мастера увидели его, это зрелище запечатлелось в их сердцах, и его было уже невозможно уничтожить!


«Эта тень - Линь Мин!»


«Как страшно!»


Перед этим ужасающим величием, не говоря уже о Божественных Лордах и Королях Мира, даже Императоры чувствовали, что их умы дрожат от страха и ужаса!


И в это время гигантский вихрь Инь Ян, охвативший весь мир, становился все яростнее!


Ху!


Ху!


Ху!


Все представленные Законы вызвали резонанс бесконечных вариаций Великого Дао.


В этом водовороте Инь Ян Линь Мин безрассудно впитывал в себя силу небес и земли.


Законы сияли в космосе. В небе образовался золотой мост, врезавшийся в лоб Линь Мина. Это были исходные Законы Небесного Дао Асуры, их блеск казался способным преодолеть всю ложь и иллюзии.


Появилось гигантское черно-белое колесо, вливающееся в даньтянь Линь Мина, и казалось, что в нем видны двери жизни и смерти. Это был источник Законов Жизни и Смерти Священного Писания, один из самых высоких Законов в мире.


Драконы из грома и драконы из пламени появились из глубин вселенной. Они взревели и нырнули в силу грома и огня в теле Линь Мина. Каждая молния, каждая струйка пламени вокруг Линь Мина, казалось, развивала свой собственный разум, инстинктивно проявляясь в драконах пламени и грома, которые играли вокруг него ...


Множество Законов бросилось к нему, соединяясь в его теле и сплетаясь в его внутреннем мире.


Этот Великий Дао эволюционировал, паря в его внутреннем мире и делая Законы Великого Дао его внутреннего мира еще более совершенными.


В этом внутреннем мире духовная сила была настолько густой и богатой, что текла как вода и собиралась в реки и моря. В этих озерах и морях сверкали золотые чешуйки, превращаясь в настоящих драконов. Это были лишь некоторые из бесчисленных явлений, происходящих в Линь Мине ...


И не слишком далеко от места прорыва Линь Мина, в звездной пустоте стояли две фигуры и наблюдали, как все это происходит.


Этими двумя людьми были Парящее Перо и Астральный Свод.


«Это феномен Линь Мина, врывающегося в область Императора».


Парящее Перо смотрела на гигантский вихрь Инь Ян с серьезным лицом.


Рядом с ней Астральный Свод раздвинул губы, его горло дернулось. Он посмотрел на гигантский вихрь и через долгое время сказал: «Что это за энергия?»


"Я не знаю!"


Парящее Перо покачала головой. Несмотря на то, что Парящее Перо и Астральный Свод были Истинными Божествами, они все еще не могли понять силу божественности и демона, потому что эта сила уже превзошла их познание!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2054



Глава 2054 – Ограничение Девяти Звезд


«Давай пойдем и посмотрим!»


После этих слов Парящего Пера, вихрь Инь Ян продолжил расти. Он уже охватил область в 100 000 миль и мог охватить всю планету.


«Этот феномен… действительно особенный… вот же паршивец!»


Астральный Свод вздохнул. Он не мог не признать, что феномен Линь Мина, когда тот прорвался в область Императора, был намного сильнее его собственного. Вообще говоря, феномен прорыва к области Императора был проявлением Законов, которые культивировал мастер боевых искусств, или типов энергии, которые он использовал.


Ведь когда мастер боевых искусств прорывался в область Императора, Законы, которые он культивировал в себе, становились частью Небесного Дао.


Конечно, Небесный Дао был разделен на более высокие и более низкие категории. Был Небесный Дао великого мира и 33 Небесных Дао, и более того. Небесный Дао Императора состоял только из небольшой части, той, в которой специализировался мастер, и эта часть могла достичь более низкого уровня Небесного Дао. Тем не менее, и это было достаточно ужасно; это означало, что когда мастер боевых искусств становился Императором, он мог бы вырваться из оков смертного, стать священным, стать истинным правителем мира.


В рамках трех великих систем культивирования каждый из 33 Небесных Дао открывал свой феномен. Астральный Свод мог бы считаться человеком с огромным опытом, но на самом деле он никогда не видел феномен, подобный происходящему вокруг Линь Мина, и не мог его распознать.


И в это время произошли изменения!


В этом несравненно большом вихре Инь Ян в воздухе забушевала энергия, и засобрались Законы Небесного Дао!


Слои густых облаков росли, каждый пучок темного облака сплетался с глубокими узорами Дао.


Эти узоры Дао были разноцветными и великолепными, невероятно глубокими и, казалось, содержали в себе перипетии времени, как будто какой-то неизвестный бог вырезал годы внутри, чтобы они сияли вечно.


Узоры Дао вращались, и звук летящего Великого Дао эхом отдавался в воздухе, звуча как если бы бесчисленные горы, сталкивались и резонировали с миром.


Именно этот плавный ритм Дао, способный рассеять божественную душу, потряс разум.


Все окружающие наблюдатели почувствовали огромное давление на себе.


По мере того, как собиралось все больше темных облаков, изнутри вышел удар грома, как будто какой-то всемогущий бог бил в боевые барабаны внутри.


Эти узоры Дао, наконец, сплелись в темных облаках и превратились в багровый гром!


Этот багровый гром содержал в себе всепоглощающую адскую энергию. Под аккомпанемент безграничных Законов Великого Дао он завыл над головой Линь Мина!


Волны грома бились в небесах, каждый удар молнии толщиной с гору поражал звездную территорию.


Звуковые волны Великого Дао продолжали звенеть, как первоначальный звук самой вселенной, сумеречный колокол, который оглушал.


«Небесное бедствие! Когда мастер боевых искусств врывается в область Императора, он должен испытать небесное бедствие, и вот оно пришло! Оно содержит истинные звуки Великого Дао и переплетено с громом, созданным Законами!»


Многие присутствующие мастера боевых искусств чувствовали, насколько ужасным было это небесное бедствие.


Большинство из них были элитами человечества, и они знали, что, когда мастер боевых искусств прорывался в область Императора, его Законы сублимируются, поднимаясь к воле Небесного Дао, а воплощение также становится правителем мира. Это был вызов Небесному Дао, поэтому мастеру приходилось испытать небесное бедствие!


Однако в рядах людей Император появлялся один раз в несколько сотен тысяч лет, поэтому лишь незначительное число присутствующих видели, как другие Императоры переживали свои небесные бедствия!


Облака бедствия становились все более грозными и мрачными. Каждый мог почувствовать, насколько ужасна была энергия этих темных облаков. Многие молодые мастера не могли противостоять давлению и начинали ускоренно дышать, хватая воздух большими вздохами, и были даже некоторые мастера со слабым культивированием, которые начали покрываться потом, с трудом оставаясь на ногах.


Однако, как бы трудно им не приходилось, сколько бы они не страдали, они упорно оставались на местах, их глаза, не мигая смотрели на облака бедствия вдали.


Это Линь Мин, пересекал небесное бедствие, событие, которое вы не увидите и раз в сто миллионов лет!


В прошлом, когда мастера боевых искусств прорывались в область Императора, они приглашали всех своих хороших друзей и товарищей, в том числе даже своих учеников, посетить эту грандиозную церемонию. Для молодых мастеров боевых искусств это был редкий счастливый случай!


А все потому, что когда Императоры подвергались небесному бедствию, спускался великий Закон Дао. Для молодых мастеров боевых искусств это было крещение разума, которое даст им большое вдохновение, очистит их умы и сердца!


Гул!


Истинные звуки Великого Дао продолжали циркулировать. Не говоря уже о младшем поколении, даже Императоры чувствовали слабое давление в этой среде. Что касается Безбрежной Вселенной и других, то по их телам пробегали мурашки. Когда они смотрели на эти облака бедствия, даже они получали просветление.


Для Императоров Законы, которые они культивировали, были в основном уже урегулированы, поэтому они постигали чуть меньше. Те, кто действительно выигрывал от увиденного, так это Короли Мира и Короли Великого Мира!


Их культивирование было выше, чем у юниоров, и их понимание Небесного Дао также было глубже, чем у юниоров. Когда они с благоговением слушали истинный звук Великого Дао, все они чувствовали, как будто их тела были омыты самым чистым источником, их понимание Дао было атаковано бесчисленными молотами, становясь еще сильнее и долговечнее.


В частности, перед этим небесным бедствием некоторые Короли Великого Мира, которые были близки к проникновению в области Императора, казалось, слышали, как бесчисленные Всевышние шептали секреты Великого Дао в их уши. Некоторые загадки, которые долго мучили их и образовывали стены в культивировании, внезапно показали признаки ослабления.


Из-за того, что Линь Мин пересек небесное бедствие, небеса над изначально темной дорогой к становлению Императором, казалось, просветлела, освещенная светом, который помогал идти вперед!


Это был неоценимо важный и большой счастливый шанс. Таким образом, многие Короли Мира сходили с ума от счастья, и желали погрузиться в эти облака бедствия!


Конечно, эти облака были слишком страшными. Если бы они действительно бросились туда, они бы мгновенно обратились в пепел.


«Этот мальчишка! Он спустил облака бедствия 33 Небес! Это самый высокий уровень небесного бедствия Императора, и, глядя на него, кажется, что он обладает устрашающей силой».


Задумчиво сказал Астральный Свод.


Парящее Перо ответила не сразу. «При нынешней силе Линь Мина было бы странно, если бы он не обрушил облака бедствия 33 Небес. Эти облака ужасают, но вряд ли они повлияют на него. Скорее это будет его шанс. Он заимствует это небесное бедствие, чтобы закалить свое тело и укрепить свое основание. Это был бы лучший выбор для него».


После этих слов Парящего Пера, лицо Астрального Свода потемнело. Когда новый Император пересекал небесное бедствие, это был счастливый шанс для тех, кто наблюдал. Но больше всех выиграл бы, конечно, сам новый Император.


Чем страшнее было небесное бедствие, тем больше шансов. Когда Астральный Свод сравнивал масштабы небесных облаков бедствия, которые в прошлом вызывал он сам, с этими, он понял, что намного уступал Линь Мину. Это оставило странное ощущение в его сердце.


В это время, под божественной мощью небесного бедствия, каждый дюйм кожи Линь Мина начал сиять.


Согретый в бесконечном свете, он был как великое солнце в небе. Насколько бы могущественным не было небесное бедствие, оно, похоже, не влияло на него; он даже не моргнул глазом.


Гул, грохот, грохот!


Небесное бедствие приблизилось. Сила, бродящая в облаках, становилась все более ужасающей. В это время Император, которому не хватало навыков, уже бросил бы вызов облакам бедствия раньше времени.


Никто не верил, что Линь Мину не хватало мастерства. А значит, он подождет, пока облака небесного бедствия не соберутся до предела, прежде чем сразится с ними.


«Почти предел!»


«Наконец-то начнется!»


К настоящему времени облака бедствия в небесах расширились до нескольких сотен тысяч миль, покрывая весь этот район звездной территории!


Энергия, содержащаяся внутри, была насыщена до предела. Хотя собиралось все больше и больше энергии небесного и земного происхождения, она была ничтожно мала по сравнению с тем, что уже было там.


Согласно предыдущему опыту, небесное бедствие должно было вот-вот начаться!


В этот момент, не говоря уже о юниорах, даже Император Шакья, Темный Демон-Монарх и другие затаили дыхание, полностью сосредоточившись на происходящем.


Но сидящий под облаками Линь Мин все еще не начал готовиться к тому, чтобы противостоять небесному бедствию. Он даже не поднял глаза. Все его внимание было сосредоточено на поглощении мистической силы Законов для дальнейшей стабилизации его внутреннего мира.


В хаосе энергии Инь и Ян, казалось, эволюционировали, превращаясь во всевозможных живых существ.


Легкая и чистая сила божественности взмыла в небо, сгущаясь в благоприятные облака, которые все сгущались.


Тяжелая и мощная сила демона опустилась на землю, образовав кроваво-красные континенты, которые простирались до бесконечности.


Окружающие Законы становились все более сжатыми и совершенными.


Внезапно глаза Линь Мина вспыхнули. В его глазах, казалось, был полный черный хаос, который поглощал все. Даже когда низшие Императоры увидели его, они почувствовали, что их разум сотрясается, как будто их божественные души могли быть втянуты и поглощены.


Видя, как, наконец, разразилась аура Линь Мина, все затаили дыхание.


Огромный и подавляющий импульс этого небесного бедствия был просто беспрецедентным, не зная себе равных ни в прошлом, ни в настоящем.


Трудно было представить, какая сцена произойдет, когда Линь Мин преодолеет небесное бедствие.


Но в это время произошло следующее изменение!


Линь Мин выдохну гром. С грохотом задрожала окружающая галактика.


Огромная аура поднималась изнутри его тела. Лучи звездного света выбегали из каждой его поры, образуя в воздухе мистические руны. Эти руны превращались в цепи, которые двигались взад-вперед в бескрайних темных облаках небесного бедствия.


«Что он делает?» видя все это, некоторые мастера не могли не задаться этим вопросом в недоумении.


Пока все были озадачены, в небесном бедствии появились удивительные колебания Законов Великого Дао.


Небольшие полосы звездного пространства стали появляться внутри этих темных облаков.


Это было захватывающее зрелище. Часть из этих плотных темных облаков фактически превращалась в звездное пространство.


Появились девять титанических звезд, источавших ауру Законов Великого Дао.


Их звездный свет упал на Линь Мина, омывая его.


"Это…"


Все пригляделись. Они смогли увидеть, что эти девять звезд, казалось, были заключены в ловушку и в цепи, которые обвивали их, как красные драконы.


Эти цепи излучали непреодолимую мистическую силу, которая блокировала божественный свет Девяти Звезд Дворцов Дао, так что звезды не могли двигаться.


«Это Девять Звезд Дворцов Дао. Это…»


Многие из присутствующих мастеров боевых искусств были очень опытными людьми, поэтому они сразу же узнали Девять Звезд Дворцов Дао.


Но тем, у кого поистине было самое глубокое понимание, был Астральный Свод.


В это время люди обращали больше внимание не на Девять Звезд Дворцов Дао, а на темно-красные цепи, которые их связывали!


Издалека эти цепи казались им чрезвычайно тонкими. По сравнению с раскаленными звездами цепи казались незначительными. Тем не менее, от божественного духовного света, вплетенного в них, содрогался разум!


"Это…"


Сверкающие глаза Великого Безграничного Будды на Горе Потала вспыхнули ярким светом!


Великий Безграничный Будда был уже стар. Хотя он был пиковым Императором, с точки зрения силы он был намного хуже, чем Император Шакья. Однако он обладал невероятно богатым запасом знаний. Когда он увидел эти темно-красные божественные цепи, первое, что пришло ему в голову, эта идея о том, что Девять Звезд Дворцов Дао были проглочены Голодом 3,6 миллиарда лет назад!


По правде говоря, Голод проглотил не 33 Закона Небесного Дао. Скорее, он поглотил судьбу, которая связывала человечество с Девятью Звездами Дворцов Дао, причинно-следственные связи, которые связывали их.


И такого рода поглощение было на самом деле было сродни поглощению Законов. Эти Законы сплелись в божественные цепи, которые закрывали звездный свет, из-за чего мастера людей не могли быть освещены звездным светом Девяти Звезд Дворцов Дао.


По этой причине, за последние 3,6 миллиарда лет мастеров боевых искусств из рода людей, которые культивировали Девять Звезд Дворцов Дао, почти и не появлялись!


«Вот значит как!» пробормотала Божественная Мечта. В ее обычно спокойных и безмятежных глазах появился намек на волнение, показывая, насколько трудно ей было держать себя в руках.


В этот момент она, наконец, поняла, какие именно отношения связывают Голод, Девять Звезд Дворцов Дао и Девять Божественных Сдвигов, которые Святой Суверен хотел изменить!
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Глава 2055



Глава 2055 – Прорыв к Песне Боевых Искусств


После того, как Голод проглотил Девять Звезд Дворцов Дао, звездный свет был заблокирован божественными цепями, поэтому он был естественным образом изолирован от человечества.


Тогда куда же направился весь этот звездный свет, который был предназначен человечеству?


Божественная Мечта подозревала, что он был проглочен Голодом. Другими словами, Голод проглотил судьбу, которая изначально принадлежала человечеству, и превратил её в свою собственную судьбу.


Свет Девяти Звезд, который должен был упасть на человечество, был преобразован в энергию Голода.


Значит… Святой Суверен сбирался повторить эту ситуацию, поглотив Девять Божественных Сдвигов.


Святой Суверен не только хотел полностью уничтожить человечество, но также хотел поглотить судьбу человечества, превратив её в свою собственную!


Нынешняя сила человечества была уже достаточно слабой. Святой Суверен вначале нападал на человечество и медленно поглощал его. В будущем, когда он станет достаточно могущественным, он протянет свои щупальца к душевникам, и поглотит судьбу и их расы.


В конце концов, Святой Суверен сможет использовать Голод даже для захвата мира!


Размышляя об этом, Божественная Мечта чувствовала, насколько грузными были амбиции Святого Суверена. В то же время она беспокоилась о Линь Мине. Так как он вызвал появление божественных цепей, которые блокировали Девять Звезд Небесного Дао, планировал ли он разорвать их на части?


Закон Небесного Дао было не просто нарушить.


Тот, кто делает это, должен был пострадать от Небесного Дао, вынося небесное бедствие!


Теперь, над головой Линь Мина уже сформировалось небесное бедствие. Но Линь Мин не пытался преодолеть это бедствие и решил использовать этот момент, чтобы встретиться с Небесным Дао Девяти Звезд. Это был чрезвычайно опасный выбор!


Все мастера боевых искусств задержали дыхание. В это время только небольшое число Императоров понимали, что он делает; большинство людей не были уверены в том, что происходит.


Пока все задавались вопросами, они увидели, как Линь Мин взлетел в небо, разрывая пространство!


Его тело издавало громкие потрескивающие звуки, как будто горы и реки распадались, как будто планеты разрушались.


Он вытащил Копье Черного Дракона!


Копье Черного Дракона, казалось, сгущало тяжесть великого мира. Бесконечные узоры Дао сплелись на поверхности копья, похожего на черного дракона, взлетевшего вверх!


На Линь Мине появились кроваво-красные чешуйки с холодным металлическим блеском, как будто что-то пыталось вырваться из глубин его тела.


В этот момент Линь Мин использовала силу крови Асуры!


В то же время в его теле открылись пять Дворцов Дао. Эти пять Дворцов Дао соответствовали силе Девяти Звезд на небе, слабо формируя божественный блеск Закона.


Скорость Линь Мина увеличивалась с каждым мгновением. Он больше не видел вздымающиеся облака бедствия, а только эти божественные цепи.


Копье Черного Дракона бросилось в атаку на эти цепи, как будто оно готовилось разорвать мир на части!


В этот момент всепоглощающий божественный свет покрыл окружающее бесконечное пространство. Под покровом этого божественного света даже Императоры были вынуждены закрыть глаза.


Что касается подрастающего поколения, то они уже давно не могли его выдержать!


«Отступаем!»


Люди вскрикнули в тревоге. Человеческие правители сформировали защитные щиты истинной сущности, чтобы защитить молодых учеников, когда они быстро отступали. Многие люди задыхались и чуть не падали на месте.


Копье Черного Дракона столкнулось с божественными цепями в божественном свете. Тем не менее, все это прошло странно тихо, без единого звука. Тем не менее, люди могли видеть, как бесконечные руны были уничтожены, а ударные волны разлетелись во всех направлениях, как бушующий поток.


Фух!


Пустота перед Линь Мином была разрезана на бесчисленные фрагменты потоком энергии.


Что касается этих кроваво-красных божественных цепей, то под ними начали появляться трещины.


Казалось, время остановилось. Все наблюдали, как божественные цепи, которые запечатали Девять Звезд Дворцов Дао, превратились в осколки звездного света, распадаясь!


Девять Звезд Дворцов Дао были освобождены из их заключения и сияли все ярче. Этот бесконечный звездный свет упал на тело Линь Мина, упал на всех мастеров боевых искусств человечества.


В этот момент каждый мастер боевых искусств почувствовал, как его жизненная сила начинает бушевать под мерцанием этого звездного света. Некоторые мастера боевых искусств, которые культивировали Законы трансформации тела, и даже некоторые мастера, открывшие Восемь Врат Скрытых Небесных Основ, почувствовали, что вся энергия крови конденсируется в их телах, превращаясь во вздымающуюся ракету, которая хотела подняться к небесам!


«Это Девять Звезд Дворцов Дао! Я почувствовал силу Девяти Звезд Дворцов Дао!» произносили некоторые мастера в шоке, переполненные неверием.


Когда мастера культивировали Восемь Врат Скрытых Небесных Основ, по правде говоря, главная причина, по которой они это сделали, заключалась в том, что они хотели открыть Врата Открытия и улучшить свое собственное восприятие.


Что касается истинных Ворот Жизни и Врат Смерти, а также еще более высоких Девяти Звезд Дворцов Дао, они никогда и не стремились к этому.


Это было связано с тем, что культивирование Девяти Звезд Дворцов Дао было ограничено правилами Небесного Дао и требовало титанического количества ресурсов, который не могли достать даже Священные Земли Императоров!


Более того, шанс на успех был близок к нулю!


После того, как были учтены все виды причин, и тем более, когда культивирование системы трансформации тела не давало пользы, и было слишком опасно, очень немногие люди выбирали культивирование сущности и энергии; это была слишком сложная дорога.


Пока некоторые мастера говорили, что лишь слабо ощутили силу Девяти Звезд Дворцов Дао, Линь Мин был полностью омыт этим звездным светом, подвергаясь крещению Девяти Звезд!


Когда божественные цепи разорвались, как тот, кто их сломал, Линь Мин, прямо столкнулся с Девятью Звездами. Бесконечный звездный свет падал на него, как льющийся водопад, омывая его!


Это был звездный свет, накопленный за 3,6 миллиарда лет!


Хотя Голод поглотил этот звездный свет, 33 Небесных Дао были несравненно огромны с самого начала. Насколько бы сильны не были Законы Поглощения Голода, он не мог проглотить весь звездный свет.


Из-за ограничения божественных цепей, после того, как свет Девяти Звезд накапливался год за годом, он претерпел качественное изменение!


Когда этот звездный свет яростно обрушился на Линь Мина, его смертное тело начало возрождаться, когда его мускулы и костный мозг были омыты!


Под божественным светом его кожа, скелет, мышцы и органы стали абсолютно прозрачными.


Пять Дворцов Дао внутри его тела безрассудно поглощали этот божественный свет, становясь все более грандиозным и сложным.


Если Дворцы Дао в теле Линь Мина были сопоставимы с императорским дворцом смертных, то после постоянного роста они уже превратились в нечто вроде Небесного Дворца Божественной Мечты или Дворца Доброй Удачи!


Сняв кандалы с Небесного Дао, Линь Мин получил величайшие преимущества. Дворцы Дао, которые были подавлены в его теле, внезапно стали в несколько раз сильнее. Их нарастающая сила больше не была заблокирована телом Линь Мина!


Было похоже, что его плоть и кровь смешались с Девятью Звездами Дворцов Дао, которые стали частью его инстинкта.


В этот момент Линь Мин почувствовал, что его сила яростно нарастет; её было трудно измерить только цифрами!


Без сомнения, 3,6 миллиарда лет назад, когда Голод проглотил Девять Звезд Дворцов Дао, он задушил систему трансформации тела человечества, что сделало невозможным обучение ей.


Но если кто-то поступил так же, как Лин Мин и смог прорваться сквозь цепи Небесного Дао, даже когда этот путь заблокирован, насильственно открывая Девять Звезд Дворцов Дао, то, как только эти божественные цепи будут сняты и связь смертного тела с Девятью Звездами Дворца Дао восстановится, то сила системы трансформации тела, которой он обладал, намного превзошла бы все высоты, которых человеческие мастера боевых искусств могли бы достичь в прошлом!


В мире боевых искусств было правило о том, чем выше цена, тем больше прибыль. Теперь, когда в прошлом Линь Мин заплатил такую высокую цену, чтобы прорваться к Девяти Звездам Дворцов Дао, его урожай был намного больше!


Свет Девяти Звезд был просто слишком велик. Тело Линь Мина уже давно было полностью насыщено, и ему было трудно продолжать усваивать весь этот звездный свет.


Но в этот момент, без каких-либо колебаний, Линь Мин сжал этот бесконечный звездный свет и вонзил его в свои конечности!


Взрыв!


Руки и ноги Линь Мина были залиты энергией. Его кровеносные сосуды вздулись и торчали, как дождевые черви, готовые лопнуть.


И в небе, среди сияющих высоко девяти великих звезд, одна засияла несравненным блеском, как восходящее солнце!


Видя, как одна из этих звезд превратилась в сверкающее солнце, все присутствующие мастера боевых искусств были шокированы.


"Что происходит?"


Кто-то вскрикнул в тревоге.


«Это одна из Девяти Звезд Дворцов Дао - Звезда Песни Боевых Искусств!» медленно прошептал Император, который понимал законы Девяти Звезд Дворцов Дао. Хотя наследие человечества относительно Девяти Звезд Дворцов Дао было утрачено, все еще были Императоры, которые заглядывали в древние записи.


В Девяти Звездах Дворцов Дао Звезда Песни Боевых Искусств была именно той, которая соответствовала войне и бойне.


Она была диаметрально противоположна Звезде Песни Милосердия.


Дворец Дао, с которым была связана Звезда Песни Боевых Искусств звался Дворцом Дао Суверена Боевых Искусств, также известный как Дворец Дао Направления Кардинала!


Небеса имели четыре края - восток, запад, юг и север, четыре направления, которые вели к концам света.


У людей также было четыре края - руки и ноги. Они были конечностями, которые позволяли людям ходить, работать, сражаться, жить, они были конечностями, которые были связаны со всеми движениями!


Когда сражались мастера системы сбора сущности, они могли проявлять Законы в своем внутреннем мире и манипулировать силой мира.


Но когда сражались мастера системы трансформации тела, они полагались на свои четыре конечности!


Эти четыре конечности казались простыми, но правда заключалась в том, что они были окончательным проявлением боевой силы мастера системы трансформации тела!


Таким образом, Дворец Дао Суверена Боевых Искусств был чрезвычайно важным Дворцом Дао среди Дворцов Дао. После его открытия сила тела мастера боевых искусств увеличится в несколько раз!


Ву


Ву


Ву


Звезды дрожали. Звездный свет взорвался.


Звезда Песни Боевых Искусств ярко сияла в небе, была открытой и доступной, но в то же время испускала ужасающе подавляющее чувство. Каждый мастер боевых искусств мог почувствовать внутри себя чрезвычайно тиранический импульс, несгибаемую силу!


Звезда Песни Боевых Искусств была храброй звездой, решающей в вопросах убийства, бродившей по миру без страха!


Из всех Девяти Звезд, эта Звезда была не только смелой звездой, но и той, которая имела твердое и прямолинейное значение!


Звезда Песни Боевых Искусств засияла, и пролился звездный свет. Линь Мин чувствовал силу в своих руках и ногах, насыщенный звездный свет, сжатый до предела, как будто тлеющий вулкан был готов к извержению.


«Дворец Дао Боевого Суверена - откройся!»


Линь Мин надавил на звездный свет, атакуя Звезду Песни Боевых Искусств.


С его несравненно грозными накоплениями и импульсом от простого прорыва в область Император, Линь Мин сжал силу этого звездного света до предела!


Но в это время кроваво-красный божественный гром упал на тело Линь Мина!


Взрыв!


Тело Линь Мина задрожало. В тот момент, когда его поразил кроваво-красный гром, его скорость замедлилась, и кровь потекла из уголков его губ.


Он сделал паузу, глядя в небо, как ястреб. Он увидел, что облака бедствия девяти небес уже сгущены до ужасающей степени!


Кроме того, окружающий свет Девяти Звезд Дворцов Дао также, казалось, собирался к облакам бедствия, которые еще не достигли своей самой мощной стадии!


Тем не менее, небесному бедствию уже не терпелось спуститься!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2056



Глава 2056 – Закаляя тело небесным бедствием


Яростно завыл гром девяти самых высоких небес.


Только теперь люди обнаружили, что их глаза сфокусированы на Звезде Песни Боевых Искусств, но когда появились Девять Звезд Дворцов Дао, облака бедствия начали испытывать потрясающие перемены!


Это небесное бедствие больше не было в форме темных облаков, но стало золотым озером, которое стремилось наружу.


Бесконечные потоки Великого Дао бурлили в этом озере, порождая внутри страшный божественный гром небесного бедствия.


Этот божественный гром стал малиновым, золотым, пурпурным и еще более ужасающего радужного оттенка.


Этот семицветный гром был на удивление мирным. Просто при виде его, душа, казалось, впадала в иллюзию.


«Это ... изменение в небесном бедствии! Пока Старший Линь пересекал небесное бедствие, он разорвал божественные цепи Закона и еще раз коснулся Законов Небесного Дао, в результате чего сила небесного бедствия стала еще более ужасающей!»


«Как можно противостоять такому ужасающему небесному бедствию!?»


В этот момент выражения лиц многих мастеров боевых искусств изменились. Линь Мин изначально столкнулся с высшим уровнем бедствия 33 Небес, и теперь, когда оно изменилось, даже пиковый Император будет обращен в пепел. Если бы под этими облаками находился обычный Император, то, не говоря уже о том, чтобы пересечь это небесное бедствие, они не смог бы даже устоять!


Линь Мин был их духовным лидером. С точки зрения престижа среди людей, он даже превзошел Божественную Мечту.


Если бы с Линь Мином произошел несчастный случай, последствия были бы невероятными.


Сердце Сяо Мосянь, находившейся во Дворце Демонической Феи, застыло. Стоящие рядом с ней Му Цяньюй и Цинь Синсюань не могли скрыть беспокойство на лицах. Это давление было слишком ужасающим. Даже при том, что они были в пределах силового поля Императора, созданного Сяо Мосянь, они все еще чувствовали, что им непросто дышать ...


Чи-ла!


Снова прогремел гром!


Линь Мин застыл на месте. В это время звездный свет интенсивно собрался, чтобы его тело достигло беспрецедентного пика. Он поднял голову, глядя на все усиливающееся небесное бедствие, которое приближалось.


Стабилизируя свой разум, Линь Мин схватил Копье Черного Дракона и бросился в багровые облака бедствия!


«Линь Мин!»


Сяо Мосянь вскрикнула в тревоге. Мастера людей также были поражены!


Издалека все видели крошечную фигуру Линь Мина, несущуюся в эти страшные и волнующие облака бедствия, которые представляли мощь небес и земли. Эта сцена стала чем-то, что навсегда запечатлелось в сердцах присутствующих!


Чем ближе человек становился к облакам, тем сильнее становилось небесное бедствие. Он все равно, что сам провоцировал Небесный Дао!


«Он использует небесное бедствие, чтобы закалить свое тело и довести до предела границу Девяти Звезд Дворцов Дао в своем теле!» сказала Парящее Перо, ее глаза сияли. А у Астрального Свода рядом с ней было ужасающее выражение лица; этот метод был просто слишком сумасшедшим!


Пики Пики!


В этот момент бесконечные дуги грома обрушились на Линь Мина!


Ослепляющие лучи божественного света освещали мир. Издалека, казалось, что Линь Мин стал единственным существом на небесах и на земле!


От жестокого удара грома тело Линь Мина было залито кровью. Он взревел: «Дворец Дао Боевого Суверена, откройся снова!»


Несмотря на то, что он был прерван небесным бедствием, когда впервые попытался открыть Дворец Дао Боевого Суверена, Линь Мин мало обращал на это внимания. Он проигнорировал бедствие и бросился вверх во второй раз.


С тех пор, как небесное бедствие вошло в его тело, Линь Мин просто использовал силу этого небесного бедствия, чтобы еще больше закалить свое тело, позволяя Дворцу Дао Боевого Суверена открыться сильнее.


Кача!


Казалось, что смертное тело Линь Мина взорвется в этот момент. На пределе силы Линь Мин почувствовал, как страшная сила грома пронзила его и без того горящие руки и ноги. В этих местах, казалось, с грохотом открылись четыре двери.


Сила звездного света была сжата в его конечностях, вплетаясь в вечно славный Дворец Дао. Этот Дворец Дао был Дворцом Дао Боевого Суверена!


Когда появился этот Дворец Дао, который представлял предельную боевую силу, он был пропитан этим жестоким и яростным громом!


Гром врезался во Дворец, укрепляя его и заставляя сиять еще ярче!


Божественный гром мог использоваться, чтобы усовершенствовать оружие. Теперь Линь Мин использовал гром этого небесного бедствия, чтобы усовершенствовать свой недавно сформированный Дворец Дао!


В этот момент сила в теле Линь Мина достигла нового пика.


Ударом он мог раздавить пустоту. От удара задрожала река звезд.


Он, наконец, открыл шестой Дворец Дао!


В этот момент начала вытекать сила божественности и демона, рожденная во внутреннем мире Линь Мина, окружая шесть Дворцов Дао, как поток.


Шесть Дворцов Дао высвободили мистическую силу. Узоры Дао плавали на вершине хаотической энергии, окружающей Дворцы Дао, и соединялись вместе, как непрерывные горные цепи, образуя чудесное слияние.


Силы божественности и демона, как Инь и Ян представляли собой наиболее экстремальное происхождение и не имели никакого конфликта с этими шестью Дворцами Дао, которые представляли силу Небесного Дао.


С этой силой в качестве среды, шесть Дворцов Дао начали кружиться в приливе Инь и Ян, покрытом узорами Дао.


В это время Линь Мин вдруг протянул руку! Сила Законов сошлась на ней. Находящиеся высоко в небе цепи, которые удерживали Девять Звезд Дворцов Дао, оказались в его руке.


Эти божественные цепи были уже разорваны Линь Мином. Линь Мин уже поглотил метку души Голода но невероятно мощные Законы источника по-прежнему существовали внутри.


Последние 3,6 миллиарда лет эти божественные цепи удерживали Девять Звезд Дворцов Дао и подверглись крещению в бесконечном свете звезд. Они собрали сущность Девяти Звезд Дворцов Дао Небесного Дао.


Недолго думая, Линь Мин разбил эти божественные цепи и влил их в свое тело. Разбитые цепи превратились в бесчисленные крошечные фрагменты Законов, которые хлынули в шесть Дворцов Дао.


Эти божественные цепи смогли заключить в тюрьму Девять Звезд Дворцов Дао. Теперь они превратились в шелковые нити, которые соединяли шесть Дворцов Дао в теле Линь Мин.


Какое-то время казалось, что какая-то схожая родословная вливалась в шесть Дворцов Дао в теле Линь Мина. Эти шесть Дворцов Дао первоначально резонировали друг с другом, и теперь они начали обмениваться энергией, быстро сливаясь воедино.


Узоры Девяти Звезд Дао этих шести Дворцов Дао сплелись вместе, накладываясь друг на друга, вливаясь друг в друга.


Этот вид слияния был настоящим слиянием Великого Дао. Божественная духовная сила была гармонизирована как единое целое.


Но в то же время они все еще сохраняли своего рода независимость, сохраняя свою истинную силу Великого Дао.


Можно сказать, что это было преобразование силы Великого Дао, сублимация.


Грохот, грохот.


Когда эти шесть Дворцов Дао объединялись, Линь Мин открыл свой давический глаз. Ему казалось, что его акупунктурные точки были открыты, как врата, и внутри них жили бессмертные, читая песни Великого Дао.


Все эти чувства позволили его сердцу боевых искусств подняться на новую высоту.


Некоторые непонятные вещи, с которыми он столкнулся на своем пути культивирования, также, казалось, открылись, как будто туман перед ними начал рассеиваться ...


Поднимаясь все выше и выше, импульс Линь Мина взлетел в небо, продолжая подниматься.


Пока он моргал, казалось, что бесконечные галактики разрушались в его зрачках, и миры, казалось, формировались и развивались.


Эта сцена уже превзошла уровень Императора; это была эволюция самого высокого Великого Дао.


Когда эти шесть Дворцов Дао слились воедино без единого промежутка между ними, кровь начала гореть как божественное пламя, взлетая в небеса, превращаясь в Истинных Драконов и Истинных Фениксов, которые кричали и ревели.


Законы Великого Дао гудели так, словно все они подчинялись Линь Мину.


Видя это зрелище, мастера боевых искусств низкого уровня не были даже уверены в том, что именно происходит. Но что касается присутствующих Императоров и Богов Королей, они были ошеломлены!


Затем, прежде чем они смогли понять, какие изменения происходили в теле Линь Мина, фигура Линь Мина внезапно замерцала. Он схватил Копье Черного Дракона и снова бросился к облакам бедствия 33 Небес!


На этот раз Линь Мин продвигался вперед с неудержимым импульсом, как будто он прорывался сквозь небеса!


После того, как Линь Мин снова и снова его провоцировал, это бушующее небесное бедствие было похоже на огонь с разлитой в нем нефтью. Становясь все смертоноснее и свирепее, оно рухнуло вниз!


Это были уже не дуги грома, а золотое море, сплетенное бесконечным божественным громом!


Линь Мин взревел, и Копье Черного Дракона безудержно атаковало!


Чи-ла!


Свод небес, казалось, был разорван на части. Это копье рассекло золотое море грома пополам!


Один был разделен надвое!


Линь Мин поглотил эту огромную силу грома большими глотками и продолжал устремляться вперед с непреодолимой силой. На этот раз целью Линь Мина были облака бедствия 33 Небес!


Облака бедствия были самой концентрированной формой небесного бедствия, а также самым страшным существом. С древних времен, когда Императоры пересекали свои небесные бедствия, у них не было другого выбора, кроме как бояться этих облаков. Но в это время Линь Мин спешил к этим самым облакам на всех парах.


Линь Мин не колебался; он еще раз ударил копьем!


Это копье было окутано огромной силой шести Дворцов Дао, а также силой непревзойденного сердца боевых искусств, которое казалось, превзойдет 33 Небесных Дао!


Чи-ла!


Казалось, что изверглась сила, способная разорвать вселенную. На глазах у шокированной публики, облака бедствия 33 Небес, которые представляли собой высшие Законы Небесного Дао, были разделены Линь Мином!


«Его копье пробилось сквозь облака бедствия!» человек закричал от страха Император из стана людей.


И Парящее Перо и Астральный Свод были потрясены ещё сильнее. Как несравненные существа, которые прежде выдерживали крещение небесного бедствия, они глубоко осознавали, насколько ужасны были эти облака бедствия 33 Небес!


Но и такие облака были с силой разорваны Линь Мином!


Эта сила была просто слишком ужасающей!
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Глава 2057



Глава 2057 – Сражение с Небесным Дао


В тот момент, когда огромная сила Линь Мина разорвала облака бедствия, темно-золотое озеро испустило громогласный и низкий рев. Это был грохот небес. В золотом озере появилась щель, и показался божественный меч, переливаясь золотым светом Великого Дао!


Когда появился этот золотой Великий Дао, он нацелился прямо на Линь Мина.


Золотое озеро засияло ослепительным светом. Боевые колесницы, запряженные золотыми громовыми драконами, казалось, выскочили из самой реки времени и устремились к Линь Мину.


На каждой колеснице стоял бог в золотых доспехах. Лица богов были безразличны, а их тела были покрыты безграничным убийственным намерением, как будто вся эта часть вселенной превратилась в кровавое поле битвы, заполненное резней и смертью.


Каждая колесница была отмечена бесчисленными шрамами. Каждая отметина источала шокирующе жестокую и яростную ауру, как будто они свидетельствовали о каждой войне древних времен.


«Это… это тоже может быть небесным бедствием? Почему не гром, а легионы золотых колесниц?»


Многие мастера боевых искусств были шокированы. Они никогда не видели и не слышали о таком небесном бедствии прежде.


«Амитабха… это боевые колесницы, явленные силой небесного бедствия…» Великий Безграничный Будда посмотрел на небеса с серьезным выражением. Его длинные белые брови дрожали. «На колесницах должны быть… древние божественные духи! В легендах упоминались несравненные персонажи 33 Небес, которые уходили на войну бесконечно много раз. Впоследствии, хотя они в конечном итоге умерли в бесконечной реке времени, когда они пересекали своё небесное бедствие, Небесный Дао их запомнил. Теперь, даже после того, как они умерли и их смертные тела превратились в прах, они образовали фундамент бессмертного Дао, который не был разрушен, и хранился в Небесном Дао…


Если я не ошибаюсь, то эти золотые боевые колесницы и эти золотые божественные духи должны быть призраками тех древних несравненных персонажей… и теперь они возвращаются к жизни этим небесным бедствием».


Услышав слова Великого Безграничного Будды, многие Императоры изменились в лице. После того, как эти древние и несравненные персонажи умерли, их призраки остались в Небесном Дао?


Хотя они и не знали, кем были эти призраки, но они, несомненно, знали, что ни у одного из присутствующих, кроме Божественной Мечты, не хватало квалификации оставить свой призрак в Небесном Дао.


Хотя эти призраки Небесного Дао не были истинными телами, и, возможно, они содержали лишь одну десятую их силы до смерти, или, может быть, даже только двадцатую, но все они когда-то были ужасными персонажами, способными перевернуть 33 Неба. И здесь их собралось так много, что эта картина была поистине ужасной!


Многие из них в свое время, вероятно, уже убили Истинных Божеств!


Столкнувшись с этими призраками Небесного Дао, Линь Мин не колебался и не чувствовал страха. Он шагнул вперед, в его руках было Копье Черного Дракона. Находившиеся позади Линь Мина шесть объединенных Дворцов Дао Девяти Звезд Дворцов Дао начали наполнять его бесконечной силой. Кипящий боевой дух обжег его кровь. Даже если бы перед ним оказался могучий древний мастер, он все равно оставался бы бесстрашным в своем желании сражаться с ними!


Когда он быстро взлетел вверх, покровы его спины раскрылись. Из его тела вырвался свирепый набор костяных доспехов, похожий на те, что были у абиссалей, и пронзили его черную одежду.


Он шагнул через пространство, бросаясь вверх, как раскат грома, все его тело с головы до ног излучало подавляющий импульс. Копье Черного Дракона издавало возбужденный крик, воя, как черный дракон, когда он летел в небеса!


Божественные духи в золотых доспехах остались без выражения. Они вытащили золотые алебарды и бросились к Линь Мину!


В тот момент, когда Черное Драконье Копье столкнулось с этими алебардами, выстрелили лучи света копья, поглотив окружающее пространство!


Пространство, казалось, застыло. В бескрайнем мире казалось, что осталось только черное копье, блокирующее все пространство.


Кача!


Золотая алебарда была тут же разбита на куски!


Даже руки одного из великана в золотых доспехах сломались. После того, как черное копье пробило алебарду, оно обрушилось на доспехи древнего божественного духа.


В этот момент его доспехи разлетелась на части. Гигант в золотых доспехах был раздавлен бесконечным дождем света Копья Черного Дракона!


Взрыв!


Взрыв!


Линь Мин ворвался в группу золотых боевых колесниц, его Копье Черного Дракона пело свой собственный эпос!


С каждым ударом копья, с каждым столкновением с золотым оружием древних божественных духов, тяжелый звук эхом разносился по небу и земле.


Трудно было представить, сколько сил было за этими столкновениями!


Пэн!


Еще один божественный дух в золотых доспехах был разбит на куски!


Линь Мин был несравненно жестоким богом войны, шагавшим вперед с непреодолимой силой!


Однако вокруг Линь Мина было слишком много древних божественных духов, их было более 20. Когда Линь Мин убил двоих из них, божественный дух в золотых доспехах сумел вонзить алебарду ему в спину.


Черные чешуйки сломались, и кровь окропила его тело.


Зрители почувствовали, как их сердца замирают. Однако, прежде чем они смогли вскрикнуть в тревоге, они обнаружили, что оружие этого древнего божественного духа не смогло глубоко проникнуть.


Смертное тело Линь Мина напоминало кусок самого прочного божественного железа, которое невозможно повредить!


Пэн!


Линь Мин повернул руку и разбил голову этого божественного духа в золотых доспехах!


Божественный дух в золотых доспехах задрожал и упал вниз.


В то же время плоть на спине Линь Мина начала извиваться, восстанавливаясь со скоростью, видимой невооруженным глазом. Спустя время всего нескольких вдохов рана перестала кровоточить.


Линь Мин открыл шесть Дворцов Дао Девяти Звезд Дворцов Дао, и один из них отвечал за управление восстановлением плоти и крови - Дворец Дао Натальной Жизни. После открытия этого Дворца, даже если бы ему отрубили руку или ногу, он смог бы отрастить новую. Даже если в его коже образуется рана длиной три фута, быстрое восстановление не станет проблемой.


«Его рана зажила!»


«Даже после того, как он принял на себя атаку алебарды, ему удалось повернуться и разбить голову врага!»


Видя эту сцену, все мастера остались ошеломленными. Этот метод был просто слишком жестоким, он пугал просто до потери рассудка.


В то время как Линь Мин подвергся нападению, он решительно противостоял ему, а затем нанес ответный удар в ходе смертоносной атаки!


Линь Мин и без того был могущественным, а в сочетании с таким способом борьбы, когда он, казалось, даже не заботился о своей собственной безопасности, кто же мог бороться с ним?


Линь Мин продолжал битву с божественными духами в золотых доспехах!


Грохот, грохот, грохот!


Распространилась золотая рябь, неся с собой безгранично могучую силу Законов. Еще один воин в золотых доспехах был уничтожен Линь Мином!


Линь Мин убивал на своё пути всех многочисленных древних призраков, и рвался к золотым облакам небесного бедствия.


Взрыв!


Линь Мин еще раз атаковал своим копьем, атакуя поверхность золотого озера и подняв гигантские золотые волны. Чудовищная энергия резни сопровождала безграничные Законы Великого Дао, сгущаясь вокруг Линь Мина.


В приливных волнах каждый удар был мощным, как гора, без конца разрывая мир.


Истинные звуки Великого Дао поднялись, как если бы они были звуками происхождения Вселенной. Они звенели как колокола изначального хаоса, пробуждая в разумах неизвестные истины.


«Древние божественные духи, бассейн небесного грома… истинные звуки Великого Дао…»


Божественная Мечта бормотала про себя, наблюдая, как Линь Мин погружается в молнию.


Вокруг Линь Мина проявились всевозможные явления небесного бедствия. Для других мастеров боевых искусств это было бы роковое бедствие Небесного Дао, но для Линь Мина это была большая удача!


Линь Мин уже победил почти половину божественных духов в золотых доспехах. Но теперь Линь Мин без конца атаковал золотое озеро!


Удар за ударом и Копье Черного Дракона превратилось в танцующего темного дракона, который прорывался сквозь облака бедствия.


С каждым взрывом золотые волны превращались в бесчисленные фрагменты Законов. Большинство этих фрагментов Законов были разбросаны по бесконечному звездному пространству, но Линь Мин по-прежнему многое успел поглотить!


Во время этого непрерывного натиска золотые облака бедствия стали бледнее. Высококонцентрированная энергия больше не держалась в форме озера, а превратилась в слои тумана. Этот туман продолжал рассеиваться. Когда Линь Мин пропитался им, с каждой секундой вокруг становилось все тусклее.


Он безрассудно впитывал Законы Небесного Дао. Вокруг него божественные духи Небесного Дао падали один за другим. В разгар этой бойни чешуя Линь Мина была разрушена, и все его тело было залито кровью!


Его плоть продолжала возрождаться, а сила Небесного Дао продолжала ослабевать.


Почти все древние божественные духи были убиты Линь Мином!


Видя это, присутствующие Императоры и Боги Короли лишились дара речи.


Они также когда-то переживали небесные бедствия, но они при этом, просто ждали, пока небесное бедствие извергнет свою энергию, в то время как сами они пассивно противостояли ему и претерпевали крещение небесным громом.


Но Линь Мин прокладывал свой путь в самые высокие небеса, ведя войну против Небесного Дао!


Такая сумасшедшая процедура была почти самоубийственной. Но Линь Мин полагался на свою бесценную боевую мощь, чтобы добиться успеха!


После того, как он сокрушил всех древних божественных духов и гром небесного бедствия, он впитал силу Небесного Дао.


Все знали, что в этот момент Линь Мин уже преодолел своё небесное бедствие.


Это и был момент, когда он действительно стал Императором!
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Глава 2058



Глава 2058 – Разговор с Богами Королями


Звездный свет плескался, как вода. Эта звездная территория Галактики Скрытого Дракона была залита бесконечными фрагментами Великого Дао, остатками небесного бедствия.


Все собравшиеся здесь мастера боевых искусств могли почувствовать эти слабые и все же невообразимо обширные Законы высшего порядка.


На самых высоких небесах постепенно спрятались Девять Звезд Дворца Дао, и облака бедствия также рассеялись. Все, что осталось, это золотые пузыри, которые плавали в пустоте. Они были как бесконечные золотые жемчужины, как маленькие, так и большие


Линь Мин уже убрал Копье Черного Дракона. Когда он стоял в пустоте, его глаза были закрыты, и его длинные волосы танцевали вокруг него. В это время, когда он стоял в этом мире, его одолевало совершенно новое чувство.


В глазах Линь Мина этот мир уже не был прежним!


Когда Линь Мин посмотрел на мир после проникновения в область Императора, у него возникло ощущение, что он мог понять все, что было перед ним.


Если сравнивать вселенную с ландшафтом, то до того, как Линь Мин ворвался в область Императора, его можно было считать кем-то стоящим на равнине и смотрящим вокруг. Хотя то, что он видел, было прекрасно, в конечном итоге его поле зрения было ограничено.


Но после проникновения в область Императора Линь Мин, казалось, очутился на высоком здании и смотрел на мир перед собой. Его поле зрения было шире, и он мог видеть намного яснее, все отражалось в панорамном виде в его глазах.


И это высокое здание было Законами Небесного Дао!


Все мастера боевых искусств ниже области Императора были подавлены Законами Небесного Дао. Законы Императора достигали высоты Небесного Дао; он все равно, что стоять на вершине высокого здания!


Линь Мин молчал. Он тихо ощутил это чувство осознания после проникновения в область Императора. Такое ощущение оставило его в состоянии опьянения.


Каждая ветвь Законов в окружающем пространстве дрожала. Он ясно видел их все. Он мог легко контролировать эти Законы одной лишь мыслью.


Однако, на фоне спокойствия Линь Мина, остальные мастера боевых искусств уже сгорали от нетерпения!


Линь Мин был человеком, на которого человечество возлагало все свои надежды. И вот, наконец, он ворвался в область Императора!


«Все это слишком страшно. Это недавнее небесное бедствие было просто непобедимо по своей силе, однако Линь Мин выдержал его. Возможно, Линь Мин уже сможет побороться с Богом Королем!»


«Именно! Кроме того, он даже разорвал кандалы Девяти Звезд Дворцов Дао. Я уже чувствую силу Девяти Звезд Дворцов Дао! Хотя дорога все еще размыта и запутана, я чувствую, что если продолжу идти по этому пути, я действительно смогу ступить в Девять Звезд Дворцов Дао!»


Мастера боевых искусств системы трансформации были полны восторга. Они понимали, что именно сделал Линь Мин, когда разорвал те божественные цепи. Для человечества это было великое благословение.


В действительности, большинство божественных цепей, которые связывали Девять Звезд Дворцов Дао все еще были в основном теле Голода. Если бы были сняты все цепи, полностью выпустив Девять Звезд Дворцов Дао, то это позволило бы всем мастерам боевых искусств свободно их культивировать!


В это время, в Небесном Дворце Божественной Мечты сама Божественная Мечта стояла высоко, словно богиня, упавшая в мир. Ее одежда парила вокруг нее, и ее глаза сияли необычайным сиянием.


Она родилась со спокойной и безразличной личностью, как пруд с водой, который никогда не знал волн. В частности, с тех пор, как произошло великое бедствие человечества, Божественная Мечта ни разу не улыбнулась. Но из-за того, что Линь Мин так идеально ворвался в область Императора, она внезапно почувствовала, как по ее сердцу расползлась рябь, из-за чего ей было трудно сохранять самообладание.


Что касается Безбрежной Вселенной, Императора Шакья, То Багуя и других, то они не были такими сдержанными. Все они уже давно гудели от радости.


«Ха-ха! Великолепно!» со смехом сказал Безбрежная Вселенная.


«Амитабха, замечательно, замечательно» Великий Безграничный Будда читал буддийские мантры, его руки были сложены вместе, когда он медленно теребил свои четки Будды с нежной улыбкой на лице.


И в это время, на стороне святых, Астральный Свод и Парящее Перо тихо смотрели на Линь Мина. Они лично наблюдали, как Линь Мин ворвался в область Императора.


«Этот парень!»


Мрачно сказал Астральный Свод. Он чувствовал давление. Астральный Свод никогда не думал, что он почувствует такое давление со стороны кого-то еще, помимо тех, кто контролировал вселенную, таких как Святой Суверен и Император Души, не говоря уже о младшем, который не прожил ещё и 10 000 лет!


Хотя Астральный Свод и не думал, что Линь Мин обладал боевой силой, превосходящей его собственную, только одна эта беспрецедентная аура означала, что пройдет не так много времени, прежде чем он превзойдет его!


Парящее Перо парила рядом с Астральным Сводом, ее белые одежды кружились вокруг нее. Все ее существо, казалось, сливалось с Небесным Дао. В это время она смотрела на те бесконечные золотые пузыри, которые остались после того, как рассеялись облака бедствия высших небес. Она молчала; никто не знал, о чем она думает.


Затем в небе появились сильные ветры. Вокруг Линь Мин образовался гигантский золотой вихрь. Эти бесконечные золотые пузыри начали двигаться к нему, как воробьи, летящие назад к их гнезду.


Линь Мин глубоко вздохнул и вытянулся. Эти миллионы и миллиарды золотых пузырьков утонули в его теле, исчезая из поля зрения, как снежинки, падающие в море.


Но по мере того, как все больше и больше золотых пузырей погружалось в Линь Мина, его тело начало сиять всемогущим светом, как будто он стал рассветным солнцем.


Когда Линь Мин пропитался этим золотым божественным светом, он действительно стал казаться богом, сошедшим в мир. Другим было трудно не поклониться ему.


Этот свет продолжал сиять четверть часа, прежде чем медленно угас.


Все знали, что этот свет был последним блеском Законов Великого Дао небесного бедствия. Теперь весь он был поглощен Линь Мином.


Эти Законы были высшими законами 33 небес!


Кроме самого Линь Мина, никто не знал, насколько велики были его урожаи. Даже Астральный Свод не знал; все, что он мог сделать, это смотреть на него жадным взглядом.


Звездный свет спускался вниз, и на ветру всколыхнулась черная одежда. Линь Мин упал с девяти самых высоких небес. Каждое его действие и движение вызывало колебания окружающих Законов.


Все отданные приказы должны быть выполнены, его тело двигали сами Законы!


«Линь Мин!»


Когда Линь Мин спустился, Сяо Мосянь не могла не позвать его. Она была уже очень взволнована, и Му Цяньюй, Цинь Синсюань и другие рядом с ней тоже смотрели на него блестящими глазами, как будто в любой момент могли пролить слезы.


Они смогли увидеть, как человек, которого они любили больше всего на свете, стал героем своей расы, а его достижения прославлялись бесчисленными людьми. О чем еще они могли просить?


«Хахаха! Линь Мин, с этого дня судьба человечества претерпит большие перемены!» сказал, смеясь Безбрежная Вселенная.


«Линь Мин, ты всегда был легендой, но в прошлом твою легенду можно было передавать миллиард лет. Однако с этого дня твоя легенда будет жить 10 миллиардов лет!»


Темный Демон-Монарх высоко оценил увиденное. Что значит быть легендой 10 миллиардов лет? 10 миллиардов лет назад все 33 Неба были наполнены жизнью, и цивилизация боевых искусств цвела повсюду, как яркие цветы, стоял золотой век процветания.


В ту эпоху появились бесчисленные несравненные древние гордые сыны небес. Они боролись друг с другом, боролись против небес, боролись против судьбы, но, в конце концов, все они исчезли в бесконечной пыли времени.


Только существа, такие как Мастер Дороги Асуры и Создатель Священного Писания, Бессмертный Суверен, смогли сохранить свои легенды. И причина, по которой им удалось это сделать, заключалась в том, что каждый из них по отдельности создал Дорогу Асуры и Вселенную Мечты Акашич.


Последние 10 миллиардов лет в этих двух землях наследий бесчисленные мастера боевых искусств получали огромные преимущества. Таким образом, легенды о Хозяине Дороги Асуры и Бессмертном Суверене передавались из поколения в поколения и жили.


Поэтому слова Темного Демона-Монарха означал, что Линь Мин находился на одной высоте с Бессмертным Сувереном и Хозяином Дороги Асуры!


Это была ужасающая оценка!


Многие правители человечества вышли вперед, чтобы поздравить Линь Мина. Какое-то время в воздухе витали слова поздравлений и добрых пожеланий, шло торжественное празднование.


Но затем прозвучал холодный голос: «Линь Мин, я воистину ошиблась в тебе!»


Линь Мин посмотрела вверх. Несравненная женщина в белых одеждах стояла не слишком далеко от него; это была Бог Король Парящее Перо!


Атмосфера быстро охладела. Все веселые мастера внезапно перестали разговаривать.


Все они смотрели на Парящее Перо, все они находились в состоянии повышенной готовности!


«Хахаха, парень, я признаю, что ты сильный, самый сильный Император, которого я когда-либо видел, но и что с того!» Астральный Свод шагнул вперед из-за спины Парящего Пера и повернулся к Линь Мину. Хотя его тон был высокомерным и гордым, он был бдителен. Было ясно, что он действительно считал Линь Мина достойным противником или, по крайней мере, тем, который обладал большим потенциалом.


«Я уже предвидела, что ты настоящий дракон в луже. Более 6000 лет назад я не смогла тебя убить. Вероятно, я упустила свои лучший шанс уничтожить тебя и, вероятно, то был единственный шанс».


Когда Парящее Перо произнесла эти слова, мастера людей сердито посмотрели на нее. В частности, Сяо Мосянь впивалась взглядом в Парящее Перо ненавистным взглядом, стиснув зубы от злобы.


Все верно, именно из-за Парящего Пера она более 6000 лет не знала жив ли Линь Мин или нет, из-за чего ее сердце оставалось разбитым!


Но выражение лица Линь Мина оставался равнодушным. Он сказал: «Вы представляете интересы святых, а я представляю интересы моей расы. На войне никогда не было правильно или неправильно. Более 6000 лет назад вы упустили свой шанс убить меня, но в будущем я могу и не упустить шанс убить вас».


Слова Линь Мина были легкими, без всякого убийственного намерения. Парящее Перо не ответила, но Астральный Свод нахмурился!


«Ты сумасшедший мальчишка! Ты действительно думаешь, что сегодня я ничего не смогу тебе сделать?»


«Вы можете попробовать» сказала Линь Мин без страха. После слияния шести Дворцов Дао Девяти Звезд Дворцов Дао, а также поглощения бесчисленных фрагментов Законов Великого Дао 33 Небес, его кровь давно кипела. Можно даже сказать, что он сам желал сразиться с Истинным Божеством, чтобы проверить пределы своей силы!


«Хех!» ухмыльнулся Астральный Свод, и его тело вспыхнуло убийственным намерением! По правде говоря, он также знал, что ему придется провести раунд с Линь Минем, иначе они не могли бы просто так прийти и уйти. Если бы другие узнали, что они пришли и посмотрели шоу только для того, чтобы немедленно поспешить отсюда прочь, разве они не стали бы посмешищем для всего мира?


Люди будут думать, что он, великий Астральный Свод, испугался Линь Мина.


Астральный Свод не мог допустить такого недоразумения. Он хотел сразиться с Линь Мином в открытую!


Хотя пока Божественная Мечта была здесь, он никак не смог бы убить Линь Мина. Но он все еще мог бы продемонстрировать свой импульс и подавить высокомерие Линь Мина, прежде чем уйти. Только так он сможет сохранить свою честь.


Но в это время Парящее Перо протянула руку и остановила Астральный Свод


«Зачем ты меня остановила?» Астральный Свод нахмурился.


Парящее Перо не ответила ему. Вместо этого она повернулась к Линь Мину и сказала: «Где моя ученица, Фея Голубой Лотос? Отдай ее!»


Линь Мин посмотрел на Парящее Перо и не согласился ни удовлетворить, ни отклонить ее просьбу. Он лишь спросил: «Если я передам ее, что вы можете предложить для обмена?»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2059



Глава 2059 – Условия Линь Мина


«Обмена ...»


Парящее Перо посмотрела на Линь Мин, ее взгляд был острым, как стрела. Ее глаза смотрели на него, и он смотрел на нее без страха, спокойно разговаривая с ней.


«Поистине герои приходят из рядов молодежи. Ты не боишься, что рыба погибнет, а я не боюсь, что сеть порвется. Поскольку мы не можем прийти к соглашению, давай сразимся здесь и сейчас!»


Пока Парящее Перо говорила, все ее тело излучало сильное убийственное намерение. С неба падали густые волны перьев; это было божественное силовое поле Парящего Пера!


Это силовое поле могло легко охватить область в несколько сотен тысяч миль и даже миллион миль. Оно легко покрыло эту звездную территорию, окутав всю человеческую базу!


Если Истинные Божества и Линь Мин сразятся здесь, этот бой станет губительным ударом по человеческому флоту!


Однако, когда силовое поле Парящего Пера упало, черный туман начал подниматься в этой звездной территории. Этот туман был несравненно густым, каждый его пучок был тяжелым, как звезда. После появления тумана пространство вокруг стало невероятно плотным; какое-то время даже силовое поле Парящего Пера не могло покрыть его!


Это было пространство великого тумана Линь Мина!


Энергия великого тумана была главным источником хаоса от формирования вселенной. Она содержала бесконечные материалы, и все материально существующие вещи произошли от энергии великого тумана.


Пространство великого тумана вокруг Линь Мина уже не было таким, каким оно было раньше. Линь Мин вплел в него Законы Асуры. Его пространство великого тумана слилось с самыми высокими Законами Вселенной, это позволило ему претерпеть качественные изменения!


Хотя энергия была той же самой, и материя была той же самой, после того, как Законы затронули их, мощь, стоящая за ними, стала совершенно иной.


Отличие было как от выпуска крепкой стрелы из обычного лука и из рук бога. Разница была внушительной.


«Мм?» Парящее Перо нахмурилась.


И в это время радужный слой света появился над пространством великого тумана Линь Мина!


Радужный слой света был таким же эфемерным, как сон, красивым и призрачным. После того, как он покрыл пространство великого тумана, невероятно тяжелое пространство великого тумана получило бесконечные изменения, после чего избавиться от него было практически невозможно. Это было пространство божественной мечты Императора Божественной Мечты!


Линь Мин и Божественная Мечта, их два силовых поля слились воедино, становясь такими же неподвижными, как вечная гора. Силовое поле Парящего Пера больше не могло продвигаться вперед, и вместо этого отступало снова и снова!


До тех пор, пока силовое поле Парящего Перо было таким разрозненным, флот людей мог абсолютно безопасно эвакуироваться через пробелы в пространстве великого тумана и в пространстве божественной мечты. Что касается Божественной Мечты и Линь Мина, то им нужно было продержаться лишь какое-то время, ожидая, когда все уйдут, прежде чем они смогут сразиться с Парящим Пером и Астральным Сводом без каких-либо помех!


Увидев Парящее Перо, подавленное объединенной силой этих двух людей, Астральный Свод поморщился. Силовые поля не были его сильной стороной. Хотя он обладал невообразимо мощным смертным телом и физической силой, ему было трудно сыграть хоть какую-то роль в сложившейся ситуации и помочь Парящему Перу.


Астральный Свод сказал: «Парящее Перо, почему ты тратишь так много времени на разговоры с ними. Давай просто сразимся!»


Для мастеров боевых искусств слова были пустым звуком.


Все, что имело значение, это сила!


Даже если они не могли убить этих двоих, подавления было более чем достаточно.


У всех мастеров боевых искусств были свои гордые сердца. Если их навыки действительно уступали другим, то у них не было выбора, кроме как полагать, что они были слабее, а также будут теми, кто уступит.


Например, если Линь Мин действительно потерпел бы катастрофическое поражение от рук Астрального Свода и Парящего Пера, и несоответствие также было бы огромным, то он неизбежно был бы вынужден освободить Темную Луну, Высокое Солнце и Фею Голубой Лотос без каких-либо условий. В противном случае все подумали бы только о том, что Линь Мин был неудачником, чьи действия были слишком постыдными.


Тем не менее, Парящее Перо посмотрела на Линь Мина и сказала: «Каковы твои условия?»


Парящее Перо фактически сделала первый шаг и планировала договориться с Линь Мином об условиях?


Астральный Свод был поражен. Даже мастера боевых искусств из стана людей были удивлены.


Парящее Перо и Астральный Свод изначально угрожающе ворвались в Галактику Скрытого Дракона. Согласно логике и тому, как развивались события между людьми и святыми, Парящее Перо и Астральный Свод должны были начать бойню в Галактике Скрытого Дракона и забрать Фею Голубой Лотос силой.


По крайней мере, они могли бы использовать свою силу, чтобы угрожать людям и заставить их освободить пленников. После этого они могли бы уйти, и, возможно, даже продемонстрировать свое мастерство, сражаясь с Божественной Мечтой и другими.


Но если бы Парящее Перо и Астральный Свод заплатили определенную цену за заложников, то это было бы просто позором. Они были двумя Истинными Божествами, и противостояли одному мастеру области Истинного Божества!


Астральный Свод не верил, что Парящее Перо могла бы стерпеть это оскорбление, даже если она верила, что Линь Мин был драконом в глубокой луже, и не хотела оскорблять его, даже если она верила, что пока Божественная Мечта здесь они не смогли бы убить Линь Мина.


Но Парящее Перо была Богом Королем, и у ее сердца была своя гордость. Она не могла пойти на повторные уступки.


Стоять в стороне и наблюдать, как Линь Мин врывался в область Императора, это одно. Ведь нападение на Линь Мина в такой момент не было бы достижением, скорее сомнительным поступком. Во-вторых, нападение на младшего во время его прорыва было чем-то, что не соответствовало гордому сердцу Парящего Пера.


Но теперь Парящее Перо, к всеобщему удивлению, снова уступала.


Истина заключалась в том, что она была самой молодой из трех Истинных Божеств расы святых; ей было всего 15 миллионов лет.


Когда она была Королем Мира, Святой Суверен уже долгое время был Истинным Божеством, а также высшим правителем святых.


В прошлом, когда Святой Суверен набирал войска, он проявил интерес к бесподобному таланту Парящего Пера и предложил ряд чрезвычайно щедрых условий, конечной целью которых был прорыв в область Истинного Божества. Парящее Перо должна была бы покинуть свою секту и войти во Дворец Доброй Удачи, став прямым учеником Святого Суверена.


Тем не менее, Парящее Перо отклонила это предложение, и в конечном итоге полагалась только на свои силы, чтобы прорваться в область Истинного Божества.


Эта часть истории была мало известна среди святых, и Парящее Перо также не говорила об этом. Тем не менее, Астральный Свод был Истинным Божеством святых в этот период и знал, что именно произошло.


Более того, он знал, что, несмотря на то, что Святой Суверен не смог завербовать Парящее Перо, он все же протянул ей руку помощи. В конце концов, секта Парящего Пера была слишком слаба по сравнению с Дворцом Доброй Удачи. Такая секта не могла поддерживать такой талант, как Парящее Перо в её стремлении к области Истинного Божества.


Именно поэтому Парящее Перо оказалась должницей Святого Суверена.


Более 6000 лет назад, когда наступило великое бедствие человечества, Святой Суверен боролся с расой первородного бога. Линь Мин и раса первородного бога объединили свои силы, и с помощью Указа Асуры ранили Святого Суверена. Из-за страха перед Императором Души у Святого Суверена не было другого выбора, кроме как отступить глубоко в пустоту, зализывать раны.


Святой Суверен попросил Парящее Перо выследить Линь Мина. Гордая Парящее Перо с её личностью Истинного Божества преследовала и убила младшего области Божественного Лорда именно потому, что была в долгу перед Святым Сувереном.


Линь Мин продолжил: «Я могу отпустить Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темную Луну, но вы и Астральный Свод больше не будете участвовать в войне между святыми и человечеством!»


Слова Линь Мина были полны силы. Но после этих слов, выражение лица Парящего Пера стало ледяным.


Астральный Свод рядом с ней впал в ярость.


Это Линь Мин, кто он вообще такой? Какое право он имел такое говорить?


Парящее Перо и Астральный Свод изначально не хотели участвовать в этой великой войне между человечеством и святыми. Но из-за просьбы Святого Суверена и из-за милостей, которые они получили от него в прошлом, они неохотно присоединились.


Поскольку они уже присоединились, как они могли уйти из этой войны только из-за слов Линь Мина, человека, который был младшим, да ещё и врагом? Если бы об этом стало известно, то другие назвали бы это величайшей шуткой в мире.


Даже если Парящее Перо придавала огромное значение жизни ее ученицы Феи Голубой Лотос, Линь Мин выдвигал такие условия у всех на виду, и она все равно отказалась бы от них.


Дело было в принципе, а также в том, что он слишком многого хотел.


Не говоря уже о Парящем Пере и Астральном Своде, даже мастера боевых искусств из стана людей подумали, что слова Линь Мина были уж чересчур. Если бы Парящее Перо и Астральный Свод согласились и поспешили прочь, зажав хвосты между ног, разве их можно было бы назвать мастерами боевых искусств?


Видя убийственное намерение Парящего Пера Линь Мин сказал: «Не спешите, я не закончил перечислять свои условия. Как только вы и Астральный Свод уйдете, я тоже уйду. И я гарантирую, что кроме Святого Суверена, с которым у меня великая вражда, я не трону никого из мастеров боевых искусств святых, конечно при условии, что они не оскорбят меня или не захотят причинить мне вред. И как только Святой Суверен покинет уединение, и когда, как мне покажется, настанет время, я отыщу Святого Суверена для выяснения отношений!»


Слова Линь Мина были шокирующими. Проведя их тщательный анализ можно было разглядеть скрытый смысл за ними.


Он классифицировал свое противостояние со Святым Сувереном как личную вражду, отделяя ее от войны между человечеством и святыми.


Более 6000 лет назад, когда Парящее Перо охотилась за Линь Мином, сама Парящее Перо не была инициатором, она была перенаправлена Святым Сувереном.


Наконец, слова Линь Мина означали, что даже если человечество одержит победу, даже если Линь Мин сможет достичь того же уровня, что и Мастер Дороги Асуры, он все равно не начнет войну против святых и не намерен истреблять их в Небесах.


Он уже пообещал, что, кроме Святого Суверена и других святых, которые спровоцируют или попытаются причинить ему вред, он никого не тронет.


По правде говоря, большинство святых были невинны. Даже у тех святых, которые убивали людей, все еще были невинные члены семьи и дети.


Линь Мин не хотел лишать бесчисленных людей 33 Небес жизни и счастья.


Эта вселенная уже достаточно настрадалась. В бесконечном потоке времени из истории были стерты бесчисленные расы.


Даже в будущем многие расы будут уничтожены, и на их месте появятся новые.


Но Линь Мин не хотел, чтобы грех исчезновения целой расы оставался с ним.


Какое-то время все были поражены предложением Линь Мина, даже Божественная Мечта. Но она сразу поняла план Линь Мина.


По мнению Линь Мина, в расе святых был только один единственный истинный великий враг - это Святой Суверен Доброй Удачи.


Когда со Святым Сувереном будет покончено, война между человечеством и святыми, естественно, будет завершена.


И если со Святым Сувереном не разобраться, то сколько бы победных песен не было спето человечеством и сколько бы они не побеждали, все это будет бессмысленно!


Таким образом, участие Линь Мина в продолжавшейся войне между человечеством и святыми, также было бессмысленным.


Можно даже сказать, что выгоды не были равны потерям. А все потому, что борьба с людьми, которых он мог убить мгновенно, не помогла закалить его силы.


Он жаждал большого испытания.


В этот момент у Божественной Мечты возникло предчувствие, что Линь Мин скоро уйдет.


До появления Святого Суверена это бедствие человечества уже не могло обеспечить достаточного пространства для роста Линь Мина. Но он также понимал, что, как только он уйдет, Божественной Мечте будет невероятно трудно с двумя врагами. Таким образом, вытеснение Парящего Пера и Астрального Свода из этой войны будет последним делом, которое он завершит для человечества и потом уйдет.
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Глава 2060



Глава 2060 – Провал переговоров


«Ты хочешь, чтобы мы вместе с тобой вышли из войны между человечеством и святыми?»


Астральный Свод нахмурился. Ему не нравилось, когда другие указывали ему, что делать. Было похоже на то, что он просто должен был последовать любому решению, которое озвучит Линь Мин, как приказу. Разве это не позорно?


«И Божественная Мечта?»


Глаза Парящего Пера вспыхнули, метая молнии в сторону Линь Мина.


В это время Божественная Мечта стояла не слишком далеко от Линь Мина. Она молчала, белое видение, ожидающее, когда Линь Мин ответит за нее.


«Старшая Божественная Мечта и впредь будет продолжать участвовать в войне между человечеством и святыми, чтобы восполнить разницу в силе. Уйдем мы с вами и Астральный Свод, всего три человека» уверенно заявил Линь Мин. У святых было гораздо больше Императоров, чем у человечества. Без Божественной Мечты, что сохранила бы равновесие, человечество не сможет сражаться со святыми на поле битвы.


Однако, когда эти слова дошли до ушей Парящего Пера и Астрального Свода, они прогремели для них громом!


«Что ты только что сказал?» тон Астрального Свода внезапно похолодел.


Первоначально Астральный Свод не был особенно готов принять предложение Линь Мина выйти из войны, потому что ему не нравилось, когда ему указывал младший. Но теперь, когда он услышал, что сделка не будет равной, он стал еще злее!


Могли ли они действительно позволить Божественной Мечте, Истинному Божеству, свободно убивать Императоров святых!?


На что Линь Мин ответил: «В этом мире всегда существует принцип равного обмена. Сколько бы сил человечество ни убрало из войны, святые должны убрать столько же. Это справедливо».


Вероятно, было бы лучше, если бы Линь Мин не говорил этого, потому что, как только он это сделал, Астральный Свод начало испускать плотное убийственное намерение.


Выражение лица Астрального Свода было мрачным, когда он сказал: «Значит, ты хочешь сказать, что ты один равен мне и Парящему Перу, и что, если мы втроем удалимся вместе, это будет равный обмен?»


Линь Мин взглянула на Астральный Свод. «Вы можете понять ситуацию и так. В этой сделке мой уход также означает и отзыв аватара Голода. Более того ... только меня одного, возможно, и не достаточно, чтобы восполнить потерю боевой силы, вызванную уходом вас и Парящего Пера. В настоящий момент я, конечно, не могу бороться один против двух, но, имея достаточно времени, я верю, что это будет возможно».


Линь Мин провоцировал снова и снова. Астральный Свод, наконец, не выдержал; он был как пороховая бочка, готовая взорваться. Его лицо исказилось в жестоком облике, выражение его лица было таким, как будто он собирался шагнуть вперед и задушить Линь Мина.


«Ты смерть зазываешь!»


Астральный Свод, наконец, достиг своего предела. С громким потрескивающим звуком его смертное тело начало расти. Между его бровями появился таинственный рисунок из девяти драконов. Древние руны появились по всему его телу, и его кристальная кожа стала бледно-красной.


Астральный Свод уже активировал силу своей родословной и начал метаморфозу тела расы святых!


Великая битва была готова вспыхнуть в любой момент!


Глаза Линь Мина ярко сияли. По правде говоря, он давно понимал, что битва неизбежна!


Слова могли быть острым оружием, но в переговорах между мастерами сила всегда была тем, что определяло победу и поражение. Если слов недостаточно, чтобы убедить противника, то они могут одолеть друг друга только силой!


Линь Мин хотел предложить свой уход, чтобы Парящее Перо и Астральный Свод ушли с ним. Если они не сразятся, то эта сделка была бы невозможной, потому что, будь то Парящее Перо или Астральный Свод, их гордые сердца не дали бы им согласиться на такую сделку.


И в это время Парящее Перо также шагнула вперед. Ее белые одежды развевались вокруг нее, и ее длинные волосы танцевали на ветру. Плотные перья падали вокруг нее; было ясно, что она не согласится с этими условиями.


Она с самого начала не хотела ввязываться в эту войну между святыми и человечеством. Она понимала, что эта война на самом деле была вызвана не чем иным, как амбициями Святого Суверена.


Но, в конце концов, она также была мастером боевых искусств расы святых. Она не хотела, чтобы святые были побеждены человечеством.


Она не будет бездействовать, пока Божественная Мечта подавляет её людей превосходством в абсолютной силе.


Когда Парящее Перо показало свое силовое поле, Божественная Мечта также вытащила свой меч. Под звездным светом ее внешний вид был резким и жестоким, как у 10000-летнего осколка льда.


Сражение четырех человек, трех Истинных Божеств и Линь Мина могло начаться в любой момент!


Но тут Линь Мин остановил Божественную Мечту. «Старшая Божественная Мечта, позвольте мне справиться с этим. Эти условия изначально были оговорены между мной и двумя Истинными Божествами святых. Если вы ввяжетесь в это, убедить их будет невозможно. Даже если мы выиграем, то вы и я, а также Астральный Свод и Парящее Перо должны будем уйти из великого бедствия» спокойно сказал Линь Мин. Астральный Свод усмехнулся: «И что, если вы объедините свои силы? Думаешь, что вы, объединив силы, сможете победить нас двоих, если мы объединим силы?»


«Кто слабее, мы узнаем только после боя!» равнодушно ответил Линь Мин. Он посмотрел на Астральный Свод, его глаза сверкали боевым духом. «Я один буду драться с вами двумя. Конечно, я буду один. Я не буду использовать аватар Голода, но вы будете нападать по одному! »


Аватар Голода содержал ужасный боевой потенциал. В руках Святого Сына, он имел силу, близкую к силе мастера среднего этапа области Истинного Божества.


Но Линь Мина уже извлек огромное количество энергии из плоти и крови аватара. Сила аватара резко упала, но даже в этом случае его все еще можно считать грозным существом среди низших Истинных Божеств.


Хотя аватар Голода ослаб, Линь Мин был намного сильнее, чем Святой Сын. Будь то сила души или совместимость слияния, он был на лигу впереди Святого Сына.


В руках Линь Мина Голод сможет показать боевую силу, намного превышающую то, что он показывал со Святым Сыном!


Если Линь Мин будет сражаться с Астральным Сводом или Парящим Пером, то он сможет использовать огромную силу и огромный размер аватара Голода, чтобы выступить одному против двух.


«Хорошо! Отлично! Тогда я буду драться с тобой! Если твоя сила сможет сравниться с моей, я выйду из войны между человечеством и святыми! Кроме того, я также дам клятву, что в будущем, если я нападу на одну из сект людей, которая не имеет злых намерений по отношению ко мне и не провоцирует меня, тогда пусть мой фундамент расколется, и мое культивирование будет повреждено!


Кроме того, если я не смогу победить тебя, двое моих бесполезных учеников также выйдут их войны и уйдут усердно культивировать, не возвращаясь, чтобы не опозориться и не быть пойманными и использованными, чтобы угрожать мне!»


Астральный Свод, наконец-то, вышел из себя.


Линь Мин продолжил: «Очень хорошо! Обещание - есть обещание! Я пообещаю, что, если вы останетесь верны слову, я уведу Легион Голода, который больше не будет участвовать в великой битве между человечеством и святыми, и будет использоваться только для защиты моей семьи».


Поскольку Линь Мин сказал, что он выйдет из войны между человечеством и святыми, он все сделает основательно. В этом отношении Легион Голода мог также считаться частью его силы, и он не будет играть словами по этому поводу.


Договорив, Линь Мин повернулся к Парящему Перу. Парящее Перо молчала, тем самым соглашаясь с этими условиями.


Что касается таких вещей, как контракты, не было необходимости подписывать их. Будь то Линь Мин или эти два Истинных Божества, все они были гордыми людьми в своих сердцах, и их слово было более ценным, чем звезды; они не откажутся от своих обещаний.


Даже если одна сторона откажется от своих слов, то другая сторона сможет разорвать соглашение и присоединиться к войне; не будет никаких потерь.


Линь Мин молча достал Копье Черного Дракона. Его фигура вспыхнула, и он пересек звездное небо, преодолев тысячи миль.


Битва на уровне Истинных Божеств, конечно, не была пустяком. Он не хотел втягивать человеческих юниоров, иначе ударные волны энергии превратили бы их в пепел.


Божественная Мечта легко смогла создать силовое поле шириной в сотню миль вокруг поля битвы, чтобы укрыть людей.


Астральный Свод прищурился. Посмотрев на Линь Мина в сотне миль от него, он тихо вытащил тяжелый темно-золотой меч. Этот тяжелый меч был сокровищем уровня Истинного Божества!


Астральный Свод достиг пределов системы трансформации тела!


«Будь осторожен, он не так прост!» сказала передачей звука Парящее Перо.


«Я знаю! Хотя я не хочу признавать этого, но феномена небесного бедствия этого мальчика достаточно, чтобы понять, что у него есть некоторая мера мастерства. Ну и что с того? Если мы не сразимся, мы никогда не узнаем, кто слабее, а кто сильнее.


К тому же, за последние десятки миллионов лет я так ни разу и не поучаствовал в жестокой битве! Эта женщина, Божественная Мечта, просто никогда не боролась со мной по-настоящему. Она использовала эти проклятые иллюзии, чтобы играть со мной, и моё нутро давно полно огня!»


Боевое намерение Астрального Свода уже кипело. Он поднял свой тяжелый золотой меч и медленно полетел к Линь Мину.


В это время все мастера боевых искусств смотрели в спину Астральному Своду, затаив дыхание. Естественно, они ясно слышали переговоры между Линь Мином и двумя Истинными Божествами святых и знали, что эта битва касается будущего человечества!
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Глава 2061



Глава 2061 – Бой с Астральным Сводом


В море звезд Линь Мин и Астральный Свод стояли всего в 10 милях друг от друга.


Звездный свет был туманным, а убийственное намерение мрачным. Из-за невидимой энергии все пространство стало плотнее.


Все были сосредоточены на этой борьбе. Божественная Мечта уже распространила свое силовое поле для защиты людей.


Линь Мин был духовным лидером человечества. Сразу после проникновения в область Императора он теперь готовился к битве против Короля Бога!


В это время Астральный Свод скрестил свои огромные руки на груди, а огромный золотой меч прижал к своему телу. Это действие не означало, что он смотрел на Линь Мина свысока, просто это была начальная боевая стойка метода культивирования Истинного Божества, которому обучался Астральный Свод - Астральный Свод Святого Тела. Когда его руки были скрещены, хотя казалось, что его движения не могут быть быстрыми, эта позиция объединяла астральную сущность в его теле и формировала тип потенциала.


Что касается Линь Мина, его боевая стойка была гораздо более распространенной. Он парил высоко в воздухе, его рука была вытянута по диагонали, направляя острие копья вниз в пустоту. Его глаза были закрыты, когда он соединился с окружающим пространством своим божественным восприятием. Для мастера боевых искусств на уровне Линь Мина не было никакой разницы между открытыми и закрытыми глазами. Однако закрыв глаза, он мог быстрее успокоить свой разум, сформировав более совершенный союз во вселенной его тела и вселенной мира.


Это была позиция становления единым целым с небесами и землей, а также пик проявления Законов Асуры и Законов Священного Писания!


Мир, казалось, замер на этот миг.


Взрыв!


Астральный Свод был первым, кто начал действовать. Его движения были внезапными, и его скорость сразу достигла пика!


Астральный Свод был тем, кто достиг пика в системе трансформации тела. С точки зрения Законов и силовых полей он мог оказаться в невыгодном положении, но с точки зрения телосложения он достиг почти пика во вселенной.


Мощное тело принесло ему не только ужасающую силу, но и беспрецедентную скорость!


Никто не мог понять, как Астральный Свод начал атаку, когда его руки были скрещены на груди. Присутствующие Императоры увидели вспышку, когда Астральный Свод превратился в луч света, который полетел вперед!


Потенциал, который Астральный Свод собрал в первоначальной боевой стойке Астрального Свода Святого Тела, был полностью заложен в этот удар. И напал он на Линь Мина не золотым мечом в его руке, а кулаком!


Фактически, смертное тело такого человека, как Астральный Свод, уже могло сравниться с духовным сокровищем Истинного Божества. Не было никакой разницы в ударной силе между его кулаком и мечом!


Пустота рухнула. Пространственные бури охватили все вокруг и катились вперед. Эти бури собирались вместе, сливаясь с потенциалом Астрального Свода. В этот момент Линь Мина встречал не кулак, а падающую звезду!


Все задержали дыхание. Вот в чем было несоответствие между Истинным Божеством и Императором. Наблюдая за кулаком Астрального Свода, Императоры не могли не подумать о том, что его удару невозможно будет сопротивляться. Это чувство не отличалось от того, что возникало при виде смертоносных оползней и цунами; с чем-то подобным было невозможно бороться!


И в это время Линь Мин тоже сделал свой ход. Его глаза открылись, как глаза Божественного Дракона, пробудившегося ото сна!


Линь Мин атаковал своим копьем, его удар столкнулся с кулаком Астрального Свода.


В этом ужасающем ударе разразились бесконечные бури пространства и времени. Все, что осталось, - это огромный импульс, сформированный в кулаке Астрального Свода, и врезавшийся в Копье Черного Дракона Линь Мина.


Столкновение кулака и копья!


Чи -


Мощное давление заставило Копье Черного Дракона исказиться; оно согнулось, как натянутый лук.


Но в то же время защитная астральная сущность Астрального Свода также пропустила удар, оставив на его руке золотые пятна крови.


Эти пятна крови горели в астральной сущности, подобно массе божественного пламени, излучая всемогущий свет, как будто взорвалось солнце.


Взрыв!


Двое разошлись. Копье Черного Дракона выпрямилось. Астральный Свод и Линь Мин отлетели на несколько сотен миль, прежде чем остановились в пустоте!


В этом одном ударе никто не смог причинить вред другому. Но у многих мастеров боевых искусств на лбу выступили капли пота. Этот Астральный Свод был слишком ужасен. Хотя они не знали, какого ранга было черное копье Линь Мина, они подозревали, что оно должно быть сокровищем Истинного Божества самого высокого калибра. Но Астральный Свод фактически использовал свой кулак, чтобы бороться с этим копьем; насколько могущественным было его смертное тело!?


Хотя кулак Астрального Свода был ранен, далее ...


Все посмотрели на Астральный Свод и увидели, как он машет правой рукой. Пятна крови на его кулаке застыли, и золотая кровь впиталась обратно под его кожу. Рана на его руке заживала с видимой скоростью и вскоре совсем исчезла.


Видя такую пугающую способность к физическому восстановлению, присутствующие мастера почувствовали слабость в душе. Этот человек обладал смертным телом с ужасной защитной способностью, способной противостоять духовному сокровищу Истинного Божества, а также обладал огромной способностью к регенерации; это была просто идеальная защита! Присутствующие Императоры из рода людей решили, что даже если такой враг остановится и позволит им ударить его, они все равно не смогут ничего с ним сделать.


Была ли это сила Астрального Свода?


И правду говорят, что среди тех, кто смог стать Истинным Божеством, не было слабых.


Линь Мин прищурился, посмотрел на правую руку Астрального Свода и сказал тихим голосом: «Вот значит как. С точки зрения крепости тела смертного вы уже намного превосходите ранг более низкого Истинного Божества... »


У каждого Истинного Божества были свои особые навыки. Например, Великий Брахмический Бог Король преуспел в аспекте разума и духовного моря. Божественная Мечта сбалансировала свое культивирование системы сбора сущности и системы закалки души и смогла показать бесчисленные вариации стилей, отчего Астральный Свод и не мог противостоять ей. Парящее Перо также была похожа на Божественную Мечту. Она была опытна в аспекте духовного моря и иллюзий, и даже имела высокие достижения в аспекте тела.


Что касается Астрального Свода, он культивировал только свое тело. Чтобы стать Истинным Божеством с одной силой своего тела, он использовал единую систему культивирования, чтобы противостоять двум другим. Из этого становилось видно, насколько велика сила смертного тела Астрального Свода. Этот человек имел бесподобный талант в аспекте системы трансформации тела, и он был тем, кто проявил этот талант до крайности!


«Мое смертное тело на самом деле выходит за пределы духовного сокровища Истинного Божества. Но духовные сокровища Истинного Божества - это просто объекты. Уничтожить их, хотя и нелегко, но все же можно. Что касается меня, я владею разными методами культивирования и разными навыками. С моим смертным телом, когда я вливаю астральную сущность и активирую Астральный Свод Святого Тела, и крепость моего тела возрастает в десять раз! Твои атаки сильны, но если ты не сможешь прорваться сквозь мою оборону, то все будет бесполезно!»


Астральный Свод усмехнулся. Даже Божественная Мечта не могла причинить ему вреда и лишь заперла его в своих иллюзиях.


«Понятно…» у Линь Мина не было никакого выражения на лице. Так и что, если смертное тело Астрального Свода было сильным? Его смертное тело было также сильным и невероятно грозным. В частности, после открытия еще одного Дворца Дао Линь Мин хотел вступить в открытую битву с мастером трансформации тела!


В этот момент в теле Линь Мина открылись шесть Дворцов Дао! Позади него появились девять блестящих звезд. Бесконечный звездный свет заливал Линь Мина, сливаясь с этими шестью Дворцами Дао!


Даже Копье Черного Дракона Линь Мина начало сиять ослепительным звездным светом, рассеивая вокруг себя сияющий серебристый блеск. Копье Черного Дракона было высшим духовным сокровищем Истинного Божества, но если он не сможет вложить в него достаточно силы, его сила будет значительно уменьшена.


Теперь, побывав под звездным светом, Копье Черного Дракона, казалось, ожило. Из копья доносились звонкие крики дракона, разносящиеся сквозь пустоту в бескрайние просторы.


Астральный Свод прищурился. «Ты хочешь соревноваться со мной, используя трансформацию тела? Хаха, ну, давай!»


Когда Астральный Свод договорил, он взревел и направил кулак на Линь Мина!


Линь Мин выпустил свое копье в ответ!


Взрыв!


Это был второй раз, когда эти двое столкнулись. Золотая астральная сущность и серебряный звездный свет превратились в ужасающую энергетическую бурю, которая вырвалась наружу!


На этот раз Копье Черного Дракона не согнулось. Казалось, что оно действительно стало непревзойденным Божественным Драконом, способным разрушать звезды!


Астральный Свод был Богом Королем трансформации тела, и его скорость приближалась к пределам возможностей. Но Линь Мин был на самом деле не хуже, он был в состоянии не отставать от скорости Астрального Свода!


Эти двое из них участвовали в жестокой схватке скоростей. Однако их ударная сила не была потеряна в этой погоне за скоростью. Фактически, каждый раз, когда они сталкивались, их удары вызывали энергетический шторм. Каждый раз, когда буря рождалась, она ещё долго не исчезала. Издалека казалось, что все далекие небеса покрыты гигантскими золотыми и серебряными вихрями!


Метеор размером почти в тысячу миль был поглощен этим золотым и серебряным вихрем и сразу же разлетелся на части, прежде чем превратился в пыль.


Это ошеломляло разум. Как атаки этих двоих могут быть такими ужасающими? Если бы некоторые из более слабых присутствующих Императоров были затронуты, то от них не осталось бы даже костей!


Как же можно бороться с такими скоростными атаками, где каждая атака, обладала такой мощью?


«Хахаха! Здорово! Чудесно!» дико взревел Астральный Свод. То, что он так безрассудно смеялся посреди столь жестокой битвы, доказывало, что у него все еще оставалось достаточно сил.


Посреди этого громкого смеха тело Астрального Свода излучало треск. Его тело начало расти, и слабое красное сияние покрыло его тело. Мистический символ, который появился между его бровями прежде, показал еще раз; он завершил метаморфозу своей родословной!


Взрыв!


Пустота взорвалась. После трансформации Астральный Свод смог пробить черную дыру в пустоте своими ударами. Линь Мин быстро отступил!


Линь Мин схватил свое копье, его глаза сверкали при взгляде на Астральный Свод!


Это был первый случай, когда Астральный Свод использовал тяжелый меч в своих руках!


Этот тяжелый меч, казалось, ничем не отличался от двери, а клинок был даже выше человека. Но поскольку Астральный Свод держал этот тяжелый меч, эта невероятная длина казалась совершенно уместной.


Этот тяжелый меч был цвета темного золота и не отличался от обычного меча. Однако Линь Мин обнаружил, что когда свет проникает через этот меч, он на самом деле, кажется, искажается, как будто меч втягивал его.


Или, возможно, пространство вокруг самого меча было искажено.


«Этот меч зовут Темная Звезда!» с гордой улыбкой сказал Астральный Свод, увидев, как Линь Мин смотрит на его меч.


«Когда я вступал в область Истинного Божества, я однажды ушел в уединение на темной звезде. Используя страшную гравитацию темной звезды, я закалил свое собственное смертное тело. После того, как я проник в область Истинного Божества, прежде чем уйти, я использовал все свои силы, чтобы вытащить кусок материи из этой темной звезды, кусок, который был три дюйма в ширину, фут в длину и отличался весомой толщиной. После того, как я вернулся, я ушел в уединение еще на тысячу лет, чтобы использовать этот материал темной звезды для создания тонкого и длинного меча. Используя эту форму меча в качестве основы, я бросил на него огромное количество демонической стали золотого драгоценного камня, в конце концов, превратив ее в тяжелый меч! Я не улучшил его и не вырезал на его поверхности никаких демонических рун. Хотя это сокровище Истинного Божества, в нем нет никаких сверхъестественных способностей или массивов. Но с его ужасающим весом и невероятной твердостью это лучшее оружие для меня!»


Многие были сбиты с толку.


Темная звезда? Что это значит?
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Глава 2062



Глава 2062 – Изоляция потенциала меча


«Темная звезда… это небесное тело, которое было рождено из старой огненной звезды. Императоры с недостаточным культивированием не могут даже надеяться приблизиться к ней… » начал медленно объяснять Великий Безграничный Будда. Многие молодые мастера боевых искусств просто не знали, что такое темная звезда. Фактически, в дикой вселенной они никогда раньше и не видели такого небесного тела.


Гравитационная сила темной звезды была слишком ужасающей. Если бы крошечная крошка её материи была помещена на обычную планету, она все равно была бы тяжелее горного хребта.


Если обычный мастер боевых искусств приземлится на темную звезду или даже если бы он приблизился слишком близко, то огромные силы гравитации разорвали бы его тело на части. Тем не менее, Астральный Свод смог вырвать кусок этого вещества и превратить его в божественный меч. Трудно было представить, какой границы достигло его смертное тело ...


«Он культивировал на темной звезде, чтобы закалить свое смертное тело и, чтобы тренировать превосходящее божественное тело. Кроме того, но он даже вырвал часть этой темной звезды, чтобы выковать несравненно тяжелое оружие. Только сумасшедший на такое пойдет» пробормотал про себя Линь Мин, прищурившись и уставившись на меч в руках Астрального Свода. По качеству он мог бы уступать его собственному Копью Черного Дракона, но он был во много раз тяжелее, а Копье Черного Дракона уже было достаточно тяжелым, чтобы стать опорой, поддерживающей небеса!


Если бы такой меч ударил с большой скоростью, то сила, которую он мог бы показать, была бы просто немыслима.


Затем Астральный Свод двинулся вперед.


Он держал в руках Меч Темной Звезды и замахнулся им!


Скорость меча была не высокой, но атака содержала подавляющий импульс Астрального Свода. Он изолировал окружающую пустоту, чтобы никто не смог увернуться!


Зрачки Линь Мина сузились, и он быстро отлетел назад. В то же время все его тело издавало громкие потрескивающие звуки, когда по всему телу появлялись алые чешуйки; он использовал силу крови Асуры.


Кача!


Пространственная клетка была разбита, и меч Астрального Свода ударил по пустому пространству.


Потрясающий потенциал вспыхнул. Удар меча Астрального Свода рассек горизонт, образовав огромный черный разрыв. Поднялись титанические пространственные бури, создавая большое давление на окрестности.


Астральный Свод ухмыльнулся. Он атаковал снова и снова, десятки раз, каждый удар как триллион оползней, способных разорвать планеты на части. Эта ужасающая атака объединилась в одно целое, заставляя дрожать даже вселенную.


Но Линь Мин не атаковал. Он просто уворачивался. Хотя каждый удар мечом казался несравнимо опасным, он сумел увернуться.


«Ты хочешь, чтобы я исчерпал мою силу? Тогда давай попробуем!»


Глаза Астрального Свода вспыхнули холодным блеском. С точки зрения физической силы, Астральный Свод был на вершине всех святых! Астральный Свод Святого Тела -изначально был методом культивирования, ориентированным на выносливость и силу; Астральный Свод мог сражаться в течение ста дней без усталости.


Кроме того, скорость Астрального Свода продолжала расти! Хотя этот Меч Темной Звезды был невероятно тяжелым, его потенциал, казалось, сливался с Астральным Сводом, как будто меч и человек стали одним целым.


Чa!


Меч пронзил пустоту, блокируя все направления, чтобы Линь Мин мог увернуться. Не успев уклониться, Линь Мин поднял свое копье!


Бэм!


Ужасающий вес рухнул. Даже Черное Драконье Копье, в которое была вложена сила звездного света, изогнулось при ударе. Рука Линь Мина задрожала, и его отбросило прочь, он сделал несколько кульбитов по звездному небу, как падающий метеор.


Астральный Свод погнался за ним, свет меча сверкал перед ним!


Каждый свет меча разрезал пустоту и оставлял пугающий след от меча. Некоторые следы были длиной в несколько сотен миль, некоторые были длиной в несколько миль, а некоторые были всего лишь ростом человека!


Вообще говоря, когда сражались мастера, было несложно вырваться на открытое пространство, даже в стабильных вселенных 33 Небес. И после того, как пространство будет разорвано, начнутся пространственные бури. В то же время эти разрывы быстро восстанавливались; такова была способность самовосстановления космоса.


Однако пространственные трещины, оставленные Астральным Сводом, казалось, сохранялись. Как только они появились, они, казалось, хотели возродиться, но невидимая сила мешала им, дав им регенерироваться лишь наполовину.


Постепенно появлялось все больше и больше шрамов от меча. Появились сотни и тысячи шрамов от мечей, неожиданно образовавших массивную темно-золотую сеть света!


Эта сеть света заперла все окружающее пространство!


Через какое-то время пустота стала невероятно тяжелой и липкой. Линь Мин и Астральный Свод были запечатаны внутри!


«Это следы меча, созданные Астральным Сводом!?» воскликнули некоторые мастера боевых искусств, когда они поняли, что произошло. Только что Астральный Свод ударил тысячи раз, каждый удар мечом вызывал разрыв в космосе. Люди думали, что эти разрывы в космосе возникли из-за того, что свет меча Астрального Свода был слишком силен, но теперь казалось, что он намеренно делал это!


Тысячи следов меча в пространстве и времени собрались в непрерывном отрезке, сжимая поле битвы до радиуса нескольких сотен миль. Для двух мастеров уровня Истинного Божества область пространства, радиус которой составлял всего несколько сотен миль, может быть пройден за миллионную долю секунды; это просто не могло даже считаться расстоянием.


Таким образом, Линь Мин будет загнан и изолирован. В то время как Линь Мину будет все труднее уклоняться, и Астральный Свод мог бы показать свою силу до предела!


«Этот Астральный Свод действительно ужасен. Я никогда не думал, что в его распоряжении окажется так много методов » прокомментировал Рвущий Небеса Божественный Лорд.


«Эти следы от меча - не обычные пространственные трещины, а проявление потенциала меча! Каждый раз, когда Астральный Свод наносит удар, его атаки содержат большой «потенциал». Этот потенциал меча сохраняется в этих трещинах, и они остаются острыми, как и прежде, постоянно разрывая пространство, не давая пространству восстановиться. Если кто-то столкнется с этими трещинами, он также будет атакован этим потенциалом меча, и это приведет к ужасным последствиям. Хотя это не то же самое, что прямое нападение меча Астрального Свода, это все же не то, что смогут выдержать Императоры. Истинные Божества, среди них нет ни одного, который не был бы ужасающим. Достижения Астрального Свода в силовых полях могут быть не глубокими, но эта его техника способна компенсировать его неполноценность в силовых полях» произнес с мрачным выражением лица Темный Демон-Монарх.


Силовое поле было отдельным пространством, созданным вокруг мастера, содержащим Законы, которые были полезны для его боевого состояния. Вообще говоря, силовые поля обычно должны были подавлять и блокировать.


И теперь эти следы меча, которые оставил Астральный Свод, служили той же цели. Как только сфера действия поля битвы будет ограничена наименьшей возможной областью, он сможет показать наибольшую силу своего могущественного смертного тела.


Но в это время в запечатанном пространстве, созданном тысячами следов мечей, Линь Мин молча воспринимал окружающие Законы Пространства. Он концентрировался на каждом следе меча своим божественным восприятием.


Его восприятие проникало в следы от меча, а затем выбиралось наружу.


Линь Мин понял, что эти следы меча не были по-настоящему неразрушимыми, но в течение времени, необходимого ему, чтобы прорваться сквозь сеть света от меча, Астральный Свод воспользуется шансом напасть на него.


В это время Астральный Свод уже несся к нему!


Расстояние в несколько сотен миль он преодолел меньше, чем в мгновение ока. Меч Астрального Свода, тяжелый, как горный хребет, обрушился вниз в атаке!


Оказавшись в ограниченном пространстве, Линь Мин больше не отступал. Он активировал силу в своем теле до предела и отправил Копье Черного Дракона в атаку!


Взрыв!


Руки Линь Мина снова затряслись и онемели. Меч Темной Звезды был просто слишком тяжелым. Одна его страшная гравитация заставляла чувствовать, что эти удары невозможно было выдержать.


Из-за огромной инерции удара Линь Мин отлетел назад, после чего он врезался в сеть следов от меча.


Хула!


Легкая сеть яростно затряслась. Одежда на спине Линь Мина была немедленно разорвана, обнажив гибкие черные доспехи. Эти доспехи также была разорваны, и кровь начала выливаться из трещин.


Этого единственного столкновения было достаточно, чтобы зрители увидели, насколько ужасна была эта сеть. Если бы не Линь Мин, а другой Император врезался в такую сеть, он бы уже был разорван на части.


Это была ужасающая способность Астрального Свода. Даже после того, как его удар мечом был остановлен, он все равно оставил след от меча, который обладал ужасной смертоносной силой. Такова была сила его меча!


Линь Мин небрежно протянул руку и сорвал поврежденные доспехи. Его голая верхняя часть тела показала окровавленные черные чешуйки. Его раны также быстро заживали. Тем не менее, потенциал меча создавал непрерывное разрушение его ран, благодаря чему скорость регенерации Линь Мина была намного ниже, чем у Астрального Свода.


«Линь Мин, тебе конец. Хотя ты выдающийся человек, ты все равно проиграешь мне. Хотя я могу снова и снова отправлять тебя в сеть, израсходовав свои силы, я не планирую этого делать. Я не дам тебе никакого шанса на восстановление!»


Когда Астральный Свод договорил, он зарычал. Его смертное тело снова начало трансформироваться!


Его кожа стала темно-красной, и на его теле появилось больше печатей проклятий. Кажется, он использовал тайный навык, или, возможно, это была другая вариация метаморфозы его тела. Но, что бы это ни было, оставалось несомненным, что Астральный Свод стал ещё более грозным, чем он был минуту назад.


Он начал использовать свою полную силу.


«Распад Темной Звезды!»


Астральный Свод схватил свой меч обеими руками и поднял его высоко над головой. В этот момент из Меча Темной Звезды вырвался бесконечный свет, покрывающий все пространство внутри сети. Затем, Астральный Свод яростно обрушил Меч Темной Звезды, мгновенно ударив тысячу раз!


Эти 1000 ударов мечом содержали 30-40% от всей силы Астрального Свода. Тысячи ударов меча покрыли мир, распространяясь во всех направлениях и блокируя все вокруг.


Зрачки Линь Мина сжались. Между его бровей ослепительным сиянием засиял глаз. Его зрачки тоже изменились, став тоньше иглы. Таинственные узоры окружали его глаза. Открывая Дворец Давического Газа, он также использовал Все Сущее в Пустоту Трех Зрачков Жизни!


Астральный Свод достиг пика физической силы, но он пожертвовал силой Законов.


Под особым зрением Всего Сущего в Пустоту и давического глаза эти 1000 огней меча стали совершенно другими. Казалось, что они распространяются повсюду, уничтожая небеса и блокируя всевозможные направления, в которых можно увернуться, но, по мнению Линь Мина, их формированию не хватало совершенства Законов. Некоторые из огней мечей были быстрыми, а некоторые - медленными.


В погоне за самой сильной атакой, Астральный Свод неизбежно должен был пожертвовать частью скорости в своей атаке. Это давало Линь Мину шанс, благодаря которому он мог сбежать.


Он двинулся через пустоту. Когда Линь Мин ворвался в это море света меча, он был как ласточка, летящая сквозь шторм!


«Ты хочешь убить себя? Хахаха! Тогда вперед!»


Рассмеялся Астральный Свод. Если бы у него была возможность убить Линь Мина, он, конечно, не возражал бы. Но он знал, что этот шанс был крайне мал.


Однако, как только свет меча полностью покрыл Линь Мина, произошло невероятное. Астральный Свод наблюдал, как Линь Мин проходил сквозь свет меча, как рыба в воде, прорываясь сквозь мельчайшие щели, чтобы избежать более 90% света меча; менее 10% из них задело Линь Мина.


И в это время вспыхнули девять великих звезд на небе. Звездный свет собрался, сгущаясь. Сеть меча Астрального Свода не смогла предотвратить прохождение звездного света самых высоких небес. В бесконечном звездном пространстве вокруг Линь Мина образовалось звездное море.


Линь Мин атаковал своим копьем, изливая это звездное море в свой удар, когда атаковал 1000 световых мечей Астрального Свода.


Звездное море против моря мечей!
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Глава 2063



Глава 2063 – Резкая перемена


Взрыв!


Море звезд столкнулось со светом меча. Море звезд было разорвано на части, и свет меча был поглощен. В это время черный свет окутал все вокруг. Сеть мечей, которую сформировал Астральный Свод, начала жестоко раскачиваться под этим огромным ударом, и казалось, что потенциал меча скоро распадется!


В это мгновение Астральный Свод погрузился в море звезд.


В бесконечном звездном свете Девяти Звезд Дворцов Дао Астральный Свод почувствовал себя смертным, пропитанным тяжелой ртутью, его плоть и кровь сгорали!


Потенциал его меча уменьшился, и его свет был заблокирован звездным светом!


Божественное восприятие не было сильным аспектом Астрального Свода. Но даже не используя свое восприятие, он все еще чувствовал, как Линь Мин быстро приближается, потому что он мог почувствовать сильное убийственное намерение, устремляющееся к нему!


Астральный Свод громко зарычал. Он шагнул вперед, его Меч Темной Звезды обрушился вниз!


Кача!


Этот меч, казалось, мог разрубить солнце и луну. Полагаясь на ужасающий вес Меча Темной Звезды, Астральный Свод смог рассечь море звезд!


Меч Темной Звезды столкнулся с черным копьем. Огромный вес принес с собой подавляющий импульс. бесконечная сила Девяти Звезд была сметена мечом, взорвавшись в воздухе!


Взрыв!


Черное копье приняло форму изогнутого лука! Мощная отдача заставила Линь Мина отлететь назад, и эта чрезмерно властная астральная сущность ударила его в грудь, заставив его выплюнуть кровь.


"Умри!"


Астральный Свод дьявольски ухмыльнулся. Он знал, что в этой последней атаке его астральный свет меча коснулся Линь Мина!


Астральный Свод хорошо понимал, насколько ужасен был его свет меча; его не смогло бы выдержать смертное тело человека!


Его тело издавало потрескивающие звуки. Он мчался вперед, к победе!


Астральный Свод несколько раз ударил своим мечом. Бесконечный потенциал меча сократился, образовав специальное пространство меча, которое блокировало все возможные пути к уклонению!


"Дело плохо!" вскрикнул в тревоге Император людей.


Потенциальное пространство этого меча было похоже на гигантскую мясорубку. Внутри оно было пронизано потенциалом меча. Как только ты будешь запечатан внутри, то будешь разорван на куски потенциалом меча.


Даже если Линь Мин был несравненно сильным, защитная истинная сущность все еще была бы сжата потенциалом меча, и он оказался бы ограничен со всех сторон. Если бы он захотел прорваться сквозь пространство потенциала меча, ему понадобилось бы потратить немало усилий и времени, но разве Астральный Свод дал бы ему такой шанс? В этом пространстве меча поражающая сила Астрального Свода достигла зенита его способностей; для Линь Мина было принципиально невозможно избежать атак Астрального Свода!


«Твоя кровь станет жертвой для моего меча!»


Голос Астрального Свода был громким и чистым, как вздымающиеся волны небесного грома, громким и беспощадным. Он рвался вперед, его меч рухнул вниз и уничтожал все Законы!


Но в этот момент пространство потенциала меча Астрального Свода внезапно затряслось. Каким-то образом Линь Мин, который, как Астральный Свод думал, оказался в ловушке внутри его пространства меча, неожиданно использовал какой-то неизвестный метод, чтобы вырваться на свободу, схватив черное копье крепче и атакуя!


"Что!?"


Астральный Свод просто не мог отреагировать какое-то время. Несмотря на то, что его пространство меча дрогнуло, оно не разбилось так, как Линь Мин смог освободиться?


В тот миг у него не было времени выяснять, что произошло. Он поднял свой Меч Темной Звезды, и астральная сущность, сожженная по всему телу, засияла, как палящее солнце!


Взрыв!


В этом диком столкновении в руке Линь Мина появилось большое черное колесо. За этим колесом появился великий демон Асуры высотой в несколько сотен футов, который медленно толкал колесо вперед.


Черное колесо было похоже на мельницу, которая поглощала все перед ним; оно постоянно поглощало золотой свет, излучаемый Астральным Сводом!


Это было Кармическое Колесо Бесчисленных Демонов Линь Мина.


Всемогущий Небесный Дао Асуры постоянно поглощал золотые руны.


Астральный Свод громко зарычал и атаковал черное колесо.


Кача!


Кармическое Колесо задрожало, однако, Астральный Свод также был поражен ответной реакцией Законов. Его смертное тело загорелось мрачно-красным цветом, и его жизненная сила начала падать!


Астральный Свод отступил назад. Под огромным воздействием Законов его смертное тело неизбежно было отправлено назад. Но в это время позади него появилось еще одно убийственное намерение, как бог или призрак.


"Что!?"


В это мгновение, Астральный Свод почувствовал, как по его спине пробежала дрожь, все его тело стало ледяным!


Он был поражен атакой Линь Мина, но Линь Мин, должно быть, чувствовал себя не лучше. Его энергия была слишком сильной, как взрывающаяся звезда; Линь Мин не мог легко её заблокировать. Тем не менее, он атаковал, и в течение короткого периода времени он не мог сделать еще один ход!


И в это время Линь Мин, что был позади Астрального Свода, уже бросился прямо к нему. Позади Линь Мина появился еще один призрак Асуры, еще одно большое колесо вращалось между его рук.


Разница была в том, что это колесо было не черным, а фиолетовым.


Фиолетовое колесо казалось вихрем души, способным разрушить, все что поглотит.


«Аватар!?»


Астральный Свод быстро соображал. Он осознал, что в этом великом столкновении именно тогда, когда он врезался в море звезд, Линь Мин использовал момент, когда его разум был сдержан, чтобы рассеять свои три аватара, и Астральный Свод, не обнаружил этого!


Линь Мин был просто слишком быстр. Не говоря уже об Астральном Своде, который погрузился в море звезд, даже те пиковые Императоры, которые наблюдали издалека, не смогли увидеть ни одного из аватаров Линь Мина.


И что было самым страшным, так это то, что аватары Линь Мина происходили из Законов Небесного Дао Асуры. Сила трех аватаров была напрямую связана с силой его основного тела. Чем сильнее был Линь Мин, тем сильнее становились его аватары!


Астральный Свод выпрямился с усилием и подавил бурлящую кровь в себе. Затем он изо всех сил попытался начать контратаку.


Его меч пронзил фиолетовое колесо. Это фиолетовое колесо также пришло от Небесного Дао Асуры - это было Колесо Реинкарнации Мириада Сущностей!


Взрыв!


Ужасная энергия вспыхнула. Меч Астральный Свод не смог отбросить это гигантское колесо, но смог отбросить только аватар Линь Мина.


Призрак Асуры схватил колесо и направил его в грудь Астрального Свода!


Пуфф!


Астральный Свод выплюнул глоток крови, его тело упало, как метеор!


Астральный Свод, этот мастер с невероятной силой тела и могучим смертным телом, намного превосходящим по силе Божественного Зверя, действительно понес большие потери!


И в этот момент появился четвертый Линь Мин!


"Еще!?"


Глаза Астрального Свода стали кроваво-красными. До этого Астральный Свод сражался бок о бок с Парящим Пером и вовлек Божественную Мечту в изнуряющую партизанскую войну; он мало общался со святыми. Все, что он знал, это то, что после возвращения Линь Мина человечество смогло одержать ряд побед. Однако он вернулся не так давно, и сам Астральный Свод не слышал, что у Линь Мина было три аватара. И по правде говоря, даже если бы он знал это, он все равно не обязательно смог бы придумать план для борьбы с ними. А все потому, что, хотя Астральный Свод был грозным, его боевая техника была исключительно уникальной как при атаке, так и в обороне, и ему не хватало необходимого разнообразия.


Но Линь Мин приобрел глубокие навыки, и его боевые приемы постоянно менялись, и от него невозможно было защищаться!


Астральный Свод больше не мог определить, был ли этот четвертый Линь Мин аватаром или основным телом. Он лишь чувствовал, что этот приближающийся враг, казалось, растворился в звездном небе, его тело достигло пика скорости, и траекторию его атаки было почти невозможно предсказать.


Этот Линь Мин не использовал оружие, а использовал лишь ладонь, чтобы атаковать Астральный Свод!


В этот момент Астральный Свод прикусил кончик языка и пролил каплю сущности крови!


Эта капля крови не сгорела мгновенно, как кровь обычного мастера боевых искусств. Скорее, она превратилась в золотой кровавый туман, покрывавший тело Астрального Свода.


«Аааа!»


Астральный Свод призвал свою астральную сущность, атакуя четвертый раз за короткий период!


Его меч готовился обрушиться на ладонь Линь Мина!


Это внезапное изменение сбило всех с толку. Они видели, как ужасен был этот Меч Темной Звезды. Из-за ужасающего веса меча и полной силы Астрального Свода, даже все суставы и мышцы королевского Божественного Зверя были бы разбиты на части, превратившись в жидкую кашу!


Тело из плоти и крови просто не выдержало бы этой мощи!


В тот момент, когда ладонь Линь Мина столкнулась с тяжелым мечом, над его ладонью появилась черно-белая диаграмма Инь Ян. Эта диаграмма Инь Ян содержала обширную ауру, от которой перехватывало дыхание.


Это было проявление силы божественности и демона Линь Мина. Меч Астрального Свода врезался в диаграмму Инь Ян.


Пуфф!


Астральный Свод выплюнул глоток крови; это были последствия отдачи, от которой он пострадал, вызывая свою астральную сущность, игнорируя бушевавшую кровь в своем теле.


Этот Линь Мин снова был отброшен прочь огромной ударной силой. Но прежде чем Астральный Свод смог отдышаться, выражение его лица снова изменилось!


Он мог почувствовать коварную и скользкую силу, проходящую сквозь его Меч Темной Звезды, пронизывающую его плоть и кровь!


«Мм!?»


Астральный Свод застыл. Он обнаружил, что именно в этой атаке Линь Мин излил темную демоническую силу на диаграмму Инь Ян. Эта сила проникла в его тело, неся с собой разрушительную демоническую силу, которая фактически начала разъедать его плоть и кровь!


Его смертное тело начало терять свою жизненную силу!


Это было слияние силы демона Линь Мина и книги смерти из Священного Писания. Сила смерти накрыла Астральный Свод.


Что происходит!?


Астральный Свод запаниковал.


При других условиях он мог бы активировать всю астральную сущность в своем теле и использовать абсолютную силу и свою энергию крови, обжигающую, как солнце, чтобы подавить эту разъедающую силу и сжечь ее.


Однако, поскольку Астральный Свод уже неоднократно вызывал свою астральную сущность и даже использовал каплю крови, чтобы совершить четыре атаки, он превысил свой предел. Это заставило Астральный Свод на короткое время испытать недостаток жизненной силы крови.


И эта демоническая сила воспользовалась этим шансом проникнуть в его тело, непосредственно атакуя его источник жизни!


Защита смертного тела Астрального Свода была невероятно грозной. Но из-за этой непрерывной атаки Законов он не смог использовать свое мощное смертное тело, чтобы противостоять ему.


Как только у его крови появится дефицит силы, он будет недостаточно сильным, и каждый раз, когда он будет пытаться восстановиться, он будет травмирован и окутан этой демонической силой, становясь частью этой силы. Таким образом, демоническая сила продолжит распространяться, образуя порочный круг.


Выражение лица Астрального Свода изменилось!


Он никак не предполагал, что ход этой битвы, где он имел превосходство, будет полностью изменен из-за мига его небрежности!


Или даже можно было сказать, что это был вовсе не миг небрежности, а ловушка, преднамеренно установленная Линь Мином!
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Глава 2064



Глава 2064 – Поражение Астрального Свода


Фактически, с того момента, как Астральный Свод ошибочно решил, что истинное я Линь Мина все еще ограничено пространством потенциала меча, и он неспособен ему противостоять, он и оказался в роли проигравшего.


Одного неверного шага достаточно, чтобы вся партия не задалась. Линь Мин закрепил свое преимущество, посылая три непрерывных атаки, усиливая свое превосходящее положение, вынуждая Астральный Свод вызывать его жизненную силу крови.


И в последнем нападении, когда Астральный Свод, наконец, исчерпал свою жизненную силу крови, Линь Мин использовал свой убийственный ход!


Более того, этот удар Линь Мина поразил Астральный Свод в болезненной точке. Используя книгу смерти Священного Писания и силу демона, Линь Мин затронул и без того слабеющую жизненную силу крови Астрального Свода, сделав так, что он не сможет оправиться от этого удара.


Эти непрерывные атаки были изначально запланированы Линь Мином.


От начала их противостояния и до внезапного поворота все произошло слишком внезапно.


Заметив ошибку Астрального Свода, Линь Мин не дал ему возможности прийти в себя. Даже могущественный Астральный Свод не смог найти ни минуты, чтобы использовать свою великую силу.


Кача!


В это время пространство потенциала меча, подготовленное Астральным Сводом, было разорвано на части. Линь Мин в черной одежде вырвался из пространства потенциала меча.


У этого Линь Мина в руке было другое копье. Это копье было лишь духовным сокровищем Императора высокого качества, полученным, когда он убил пикового Императора святых. Естественно, он не смог противостоять Мечу Темной Звезды, ни в одной из атак.


Четыре Линь Мина двигались в разных направлениях. Без какой-либо паузы они снова собрались с силами.


Сам Линь Мин держал в руках Копье Черного Дракона и направил его прямо на Астральный Свод, все его тело слилось с силой Инь Ян. Это была сила божественности и демона.


Что касается трех других аватаров, их тела излучали три разноцветные энергии. Этими энергиями были астральная сущность, истинная сущность и духовная сущность - энергии, которые соответствовали Великому Дао сущности, энергии и божественности 33 Небес.


Теперь четыре Линь Мина работали вместе, и их сила удвоилась.


Видя, как Линь Мин набирает силу, в глазах Астрального Свода вспыхнули ярость и стыд. Астральный Свод действительно был несравненно мощным, когда дело доходило до смертного тела, но ему не хватало вариации и гибкости в действиях; это стало его неустранимым недостатком.


Когда свирепого тигра бросали в широкий океан, он не смог бы показать даже десятую часть его силы. В то же время, акула, которую вытаскивали на песок, не может быть угрозой.


Это был недостаток, вызванный невозможностью измениться.


Но Линь Мин в этой битве использовал хитрые боевые приемы, чтобы обмануть Астральный Свод; Астральному Своду, естественно, было трудно за этим угнаться.


Астральный Свод снова укусил кончик языка, пролив немного крови. Когда появилась эта сущность крови, она засияла ярким божественным светом. Под сиянием этого божественного света сила смерти внутри его тела растаяла, как белый снег под жарким солнцем!


Он использовал сжигание своей сущности крови, чтобы быстро изгнать разрушительную силу смерти и демона в своем теле.


Глаза Линь Мин сверкнули холодным светом. В руках его трех аватаров появились три великих колеса. Эти колеса были черным, фиолетовым и синим.


В настоящее время Линь Мин, естественно, не даст Астральному Своду шанс восстановиться. Но как только он собрался атаковать, раздался ледяной голос.


"Стой!"


Когда этот ледяной голос отозвался эхом, с небес посыпались толстые слои перьев, покрывающие Линь Мина и Астральный Свод, из-за чего все пространство стало тяжелым и липким, что делало вращение энергии чрезвычайно трудным и медленным. Женщина в белой одежде оказалась между Линь Мином и Астральным Сводом; это была Парящее Перо.


«Все кончено. Астральный Свод, ты проиграл»


Жизненная сила крови Астрального Свода была беспокойной, и он задыхался, как уставшая корова. Он только что собирался призвать свою астральную сущность и снова сражаться с Линь Мином, когда его остановила Парящее Перо.


Ясно, что он не желал признавать поражение.


«Сжечь сущность крови позорно даже в конкурсе боевых искусств. А сжечь свою сущность крови и все же не получить преимущество, это проигрыш!»


Если бы Астральный Свод смог сжечь его сущность крови, то и Линь Мин смог бы, естественно, сжечь и свою сущность крови. Первоначально это была не великая битва не на жизнь, а на смерть, а битва, чтобы решить, чьи слова будут иметь приоритет. Если бы они оба сожгли свою сущность крови, чтобы сражаться, то эта битва ничем не отличалась бы от настоящей битвы не на жизнь, а на смерть. Если это произойдет, то никто не сможет покинуть это поле битвы.


По правде говоря, после достижения уровня Истинного Божества мастер редко мог пойти против кого-то еще, рискуя жизнью. А все потому, что, получив некую необратимую рану, её нельзя будет вылечить обычными небесными материалами. Такому мастеру потребуются лекарства уровня Истинного Божества.


Однако лекарств на уровне Истинного Божества может быть было не больше, чем самих Истинных Божеств. Иногда, даже обыскав все 33 Неба, было бы трудно найти такой материал.


Даже если кто-то найдет его, усвоить его было чрезвычайно хлопотно; большинство алхимиков не обладали такой способностью.


Астральный Свод посмотрел на Парящее Перо, а затем посмотрел на Линь Мина. Хотя он не хотел этого признавать, он ничего не мог сказать. То, что сказала Парящее Перо, было правдой; он уже проиграл эту битву.


Он проиграл Линь Мину с его планом и разнообразным методам, и он очень не хотел признавать поражение. Но поражение было поражением, и у него не было никаких оправданий.


Более того, Астральный Свод знал, что с самого начала битвы Линь Мин использовал свою систему трансформации тела Девяти Звезд Дворцов Дао, чтобы сражаться с ним, и не использовал никаких других Законов.


После распечатывания божественных цепей Законов, которые удерживали Девять Звезд Дворцов Дао, а также слияния воедино шести Дворцов Дао, Девять Звезд Дворцов Дао Линь Мина стали одним из его самых мощных боевых приемов. Он хотел увидеть, на каком уровне находится его техника трансформации тела, и Астральный Свод был лучшим экспериментальным объектом для этого.


Надо сказать, что в системе трансформации тела Астральный Свод достиг предела. Если этих двух человек сравнивали исключительно в методах трансформации тела, Астральный Свод явно обладал бы огромным преимуществом.


Но в этом случае, хотя Астральному Своду и удалось полностью подавить Линь Мина, он не смог быстро победить. Астральный Свод даже использовал метаморфозу своей родословной.


Линь Мин был человеком, но только с помощью своей техники трансформации тела он мог так яростно сражаться с Астральным Сводом. Астральный Свод не мог не восхититься этим.


Таким образом, после вмешательства Парящего Пера, Астральный Свод наконец-то подавил свою бурлящую астральную сущность и остановился. В глубине души он знал, что после достижения пика системы трансформации тела этот пик фактически стал его слабостью. С точки зрения таланта трансформации тела не было никого, кто мог бы с ним сравниться, и он был человеком, который полагался только на трансформацию тела, чтобы стать Истинным Божеством.


Это было замечательно. Тем не менее, с древних времен было много Истинных Божеств, которые культивировали два или даже три аспекта. Они понимали более одного из 33 Законов Небес, и такие люди могли обладать невысокой скоростью культивирования, но после того, как они становились Истинными Божествами, их потенциал на самом деле явно был больше.


Астральный Свод пристально посмотрел на Линь Мина. Затем его тело превратилось в луч света и исчезло в звездном небе.


Это было то же самое, что молчаливое признание его собственного поражения.


И в то же время Парящее Перо посмотрела на Линь Мина.


Звездное пространство было темным, как чернила. Линь Мин держал в руке Черное Копье Дракона, его глаза были глубокими, как вода.


Бесконечный звездный свет падал на Линь Мина, струясь по его телу, как ртуть.


В этот момент, глядя на Линь Мина в звездном небе, Парящее Перо внезапно почувствовала необъяснимое биение ее сердца. Этот вид пульсации был своего рода странной интуицией. Она вдруг подумала, что этот юноша перед ней стал воплощением пространства 33 Небес, стал мистическим и безграничным существом, как будто сегодня она была свидетелем рождения и продолжения легенды ...


«Небесный Дао…»


У Парящего Пера возникло предчувствие в ее сердце. Она посмотрела на небеса, ее слабый взгляд, как будто смотрел на край вселенной.


Возможно, в эту эпоху не будет покоя ...


Она отвлеклась от своих мыслей и уставилась на Линь Мина. Ее красные губы раздвинулись: «Через десять дней мы сразимся с тобой. Этого срока должно быть достаточно, чтобы ты вернулся к своему пиковому состоянию!»


Линь Мин кивнул. Он немного подумал, а затем вызвал Небесный Дворец Начала.


После появления, Небесный Дворец Начала стал вращаться, увеличиваясь в размерах. Три фигуры вспыхнули, вылетая из него.


Этими тремя людьми были Высокое Солнце, Темная Луна и Фея Голубой Лотос.


В это время Линь Мин уже вытянул плоть и кровь Голода из их тел, вернув им свободную волю. Однако их культивирование было заблокировано с помощью Небесного Дао Асуры, поэтому ни один из них не обладал боевой силой.


«Вы можете идти».


Когда Линь Мин сказал это, он махнул рукой и подтолкнул Фею Голубой Лотос и остальных к Парящему Перу.


У него никогда не было намерения держать этих троих в плену дольше необходимого.


Однако после того, как они восстановили свою свободную волю, их воспоминания и опыт всего, что произошло, остались при них.


Когда они вспомнили обо всем, что произошло, трое из них почувствовали, что хотят умереть.


В частности, Фея Голубой Лотос. Когда она подумала о том, как она относилась к Линь Мину и, как она ластилась к нему, ее глаза были готовы выскочить из орбит.


Глубокое унижение накрыло ее сердце. Ей хотелось разорвать Линь Мина на куски, а затем убить себя!
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Глава 2065



Глава 2065– Почести сильному


"Мастер!"


Когда Фея Голубой Лотос увидела Парящее Перо, она опустилась на колени в пустоте. Никогда за всю свою жизнь она не испытывала такого глубокого унижения.


После того, как Линь Мин поработил ее, на несколько месяцев превратив в свою рабыню, заставив называть его мастером, и не иметь собственной воли, она делала все, что хотел от нее Линь Мин, исполняя все его прихоти. Теперь ей не хватала мужества, чтобы посмотреть на своего мастера!


В это время Фея Голубой Лотос не умоляла Парящее Перо отомстить за неё и убить Линь Мина.


Хотя она была невероятно зла, она не потеряла рассудка. Глядя на текущую ситуацию, она была рада не потому, что Парящее Перо использовала угрозу силой, а тому, что мир был достигнут путем переговоров.


В противном случае Линь Мин не вытащил бы из них плоть и кровь Голода несколько дней назад и не заблокировал бы их культивирование, вернув им свободу воли. Очевидно, все это было сделано для того, чтобы «обработать» заложников во время подготовки к последнему «обмену».


Наряду со спокойным выражением лица Линь Мина и холодным и мрачным лицом Парящего Пера все подсказки указывали на то, что Парящее Перо, должно быть, заплатила какую-то цену, чтобы подарить Фее свободу.


Это сделало ситуацию для Феи еще более невыносимой. Она опозорила своего мастера и опозорила свою секту, заставив своего мастера унижаться вместе с ней.


Она с ненавистью смотрела на Линь Мина, желая убить его.


Однако перед лицом такого яркого взгляда Линь Мин оставался равнодушным; он просто не считал ненависть Феи достойной внимания. Он холодно сказал ей: «Ты привела святые армии, чтобы убить бесчисленных мастеров людей. Конечно, поскольку наши расы воюют, твои действия бесспорны. И раз так, я убью тебя и это тоже неоспоримо. Однако я сохранил тебе твою жизнь и унижал тебя лишь в течение нескольких месяцев, и все же ты не можешь этого вынести? Неужели твоё достоинство так важно, но жизни героев моей расы не так важны?»


«Я бы предпочла, чтобы ты убил меня!» Фея Голубой Лотос сжала челюсти, в ее сердце нарастала ярость.


Линь Мин усмехнулся. Он знал, что Фея Голубой Лотос действительно предпочла бы это.


«Ты была опасным врагом моей расы. Так как ты попала в мои руки, я мог распоряжаться тобой, как хотел. Если у тебя будет сила, ты сможешь распоряжаться мной как захочешь!


«Пока ты была под моим контролем, многочисленных убитых тобой мастеров святых все ещё недостаточно, чтобы ответить за ваши преступления. Сегодня я освободил тебя, так что держи эту ненависть в своем сердце, если хочешь. В будущем я рад буду поприветствовать тебя, когда ты захочешь отомстить. Хотя для этого ты должна иметь силу! Но! Если ты осмелишься втянуть мою семью или друзей и пойти против них, тогда я клянусь, что прежде чем ты умрешь, я нанесу вред твоему культивированию, разрушу все твои меридианы и заставлю тебя прожить целую жизнь пыток и страданий в руках бесчисленных людей!»


Слова Линь Мина были чрезвычайно злобными. Он, естественно, знал, чего больше всего боялась Фея Голубой Лотос. Если бы бесчисленное множество людей, которых она ранее считала муравьями, или меньше, чем муравьями, оскверняли ее тело без конца, тогда это была бы судьба в десять тысяч раз хуже, чем смерть.


После слов Линь Мина лицо Феи Голубой Лотос посинело. Насколько гордой и высокомерной она была в своей жизни? И все же сегодня её игнорировали, и Линь Мин так беспощадно растоптал ее достоинство.


"Я убью тебя!"


Глаза Феи Голубой Лотос были готовы лопнуть. Она действительно хотела броситься вперёд и вовлечь Линь Мина в битву не на жизнь, а на смерть, но она прекрасно понимала, что её способности уступают его, она намного слабее!


Линь Мин уже заявлял, что, если бы у нее будет возможность, она могла бы отомстить при первом желании; он был бы только рад!


Но сможет ли она?


За всю оставшуюся жизнь, если не произойдет несчастного случая, она, вероятно, никогда бы не сможет догнать Линь Мина. Даже достижение одной десятой его силы, даже сотой, казалось невозможным. В будущем разрыв между ними будет только увеличиваться!


Это заставило Фею почувствовать глубокое унижение и боль.


«Заткнись!» внезапно закричала Парящее Перо, ее лицо казалось ледяной маской.


«Мастер!» сердце Феи Голубой Лотос было наполнено обидами. Она прикусила губу и встала позади Парящего Пера. Она силой сдерживала слезы, не желая плакать перед своим ненавистным врагом.


Сегодня она потеряла почти все свое достоинство. В дополнение ко всем событиям, которые произошли за последние несколько месяцев, это был самый темный час Феи Голубой Лотос!


Парящее Перо оставила без внимания Фею. Она посмотрела на Линь Мина, мрачно говоря: «Мы в расчете!»


Линь Мин не убил Фею Голубой Лотос и других, и при этом он не делал ничего слишком унизительного с ней. Например, Парящее Перо могла видеть, что изначальная Инь Феи была полностью неповрежденной; Линь Мин не использовал ее как живую печь.


На самом деле, как и сказал Линь Мин, Голубой Лотос вела за собой Легион Голода и погубила многих людей. Война была бессердечной и безжалостной, и поэтому, чтобы не сделал Линь Мин, чтобы нанести ответный удар по Фее, его нельзя было бы обвинить.


Линь Мин не перегнул палку, и Парящее Перо не вышла за границы дозволенного. В то же время, когда Линь Мин ворвался в область Императора, она не беспокоила его и не атаковала человеческий флот.


Каждый из них повел себя достойно.


В противном случае все вышло бы за рамки искупления. Парящее Перо не смогла бы убить Линь Мина, и вместо этого в будущем она столкнулась бы с его местью. Кроме этого, она потеряла бы своего самого любимого ученика.


Что касается Линь Мина, хотя он не умер бы, он потерпел бы неудачу в своем прорыве в область Императора. Это привело бы к тому, что ему потребовалось бы, по крайней мере, еще несколько сотен лет или даже тысяча лет, чтобы накопить больше сил, и снова совершить свой прорыв.


Такую цену не могла выдержать ни одна из сторон.


Прекращение этого спора со сражениями было наименее дорогостоящим вариантом.


По правде говоря, с того момента, когда Парящее Перо узнала, что Линь Мин не захотел спрятаться где-то еще, переживая свой прорыв и остался вместе с армиями людей, она догадалась, каковы его планы по решению этой проблемы.


«Через десять дней мы с тобой сразимся!» снова произнесла Парящее Перо.


Однако, когда Фея Голубой Лотос услышала эти слова, она была совершенно сбита с толку.


Она посмотрела на спину своего мастера с неверием в глазах, почти не в силах поверить своим собственным ушам.


Что?


Через десять дней ее собственный уважаемый мастер будет сражаться с Линь Мином?


Как это было возможно!?


И не только Фея, но даже Высокое Солнце и Темная Луна выглядели ошеломленно, глядя на Линь Мина.


Линь Мин против Парящего Пера!?


Кажется, Линь Мин был только Императором?


Когда они были покорены, Линь Мин был в полушаге от области Императора. Теперь им казалось, что его культивирование быстро возросло, и он должен был оказаться в области Императора.


Император, сражающийся с Истинным Божеством ... вообразив это, Высокое Солнце и Темная Луна втянули ртом холодный воздух. Парящее Перо может и была Истинным Божеством раннего этапа, но она абсолютно точно не была слабаком среди низших Истинных Божеств. Линь Мин уже обладал способностью бороться с Парящим Пером?


Все происходящее казалось сном. Линь Мин перед ними стал почти непреодолимым существом, которое они не могли недооценивать.


«Тогда я жду вас!» спокойно ответил Линь Мин.


Парящее Перо взглянула на Линь Мина. Затем со взмахом руки она превратилась в шквал перьев. Эти перья покрыли Фею Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темную Луну, и все они исчезли в бесконечном звездном небе…


Пространство изменилось. Парящее Перо, Голубой Лотос и другие быстро улетели. В это время выражение лица Феи Голубой Лотос было искажено болью. Она снова и снова открывала рот, прежде чем, наконец, спросила: «Мастер, вы… когда вы сразитесь с Линь Мином, вы… подавите свое культивирование?»


Парящее Перо посмотрела на Фею Голубой Лотос. Голубой Лотос втянула шею, сразу почувствовав, что задала не тот вопрос.


"Нет"


Этот простой ответ прогремел в ушах Голубой Лотос, как удар молнии, в голове её послышался звон.


Она не будет подавлять своё культивирование!


Фея Голубой Лотос была ошеломлена, ее мысли были хаотичны. След отчаяния вспыхнул в ее сердце. Хотя она уже знала, что сражаться с Линь Мином и искать мести было не слишком реалистичны для неё, только сейчас она поняла, насколько нереальными были ее мысли. Линь Мин был слишком ужасен!


Высокое Солнце и Темная Луна слышали эти слова; они оба были потрясены до глубины души.


Этот Линь Мин мог побороться с Истинным Божеством. Это было просто невероятно!


Все они были гениями, но их отставание от Линь Мина было слишком велико!


Хотя святые смотрели на человечество свысока, они все еще были расой, которая почитала сильных. Могущество Линь Мина вызывало сложные мысли в их сердцах.


Парящее Перо на мгновение замолчала. Затем она сказала: «В прошлом, когда я ворвалась в область Императора, мне удавалось разобраться с пиковыми Императорами за первые десять ходов. А у душевников, как говорили, легендарная и несравненная Шэн Мэй могла победить пикового Императора будучи на раннем этапе области Императора. Впоследствии она даже смогла победить нескольких пиковых Императоров. Я думала, что это предел возможностей, но по сравнению с Линь Мином… разница слишком велика.


Легенды гласят, что 10 миллиардов лет назад, 33 Неба были наполнены жизнью, и цивилизация боевых искусств нашей вселенной была несравненно великолепна. Со всех сторон поднимались бесчисленные Императоры и Священные Земли, и даже Истинные Божества не были необычными персонажами. Но я боюсь, что даже в ту эпоху было бы трудно найти человека, способного стоять рядом с Линь Мином. Я даже не знаю, как он будет выглядеть в сравнении с теми двумя существа из прошлого ...»


Когда Парящее Перо договорила, Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна посмотрели друг на друга в ужасе. Они могли догадаться, о каких двух существах говорила Парящее Перо …


Хозяин Дороги Асуры!


Бессмертный Суверен!


Они были абсолютными легендами, существами, с которыми никто не мог и надеяться сравниться. Но теперь Линь Мин фактически ступил на дорогу, по которой они шли.


В будущем велика вероятность того, что Линь Мин станет персонажем, похожим на Хозяина Дороги Асуры. Он создаст свой собственный великий мир, передав наследие, которое будет передаваться 10 миллиардов лет или даже несколько десятков миллиардов лет!


Когда Фея Голубой Лотос подумала об этом, она даже подумала, что, если Линь Мин действительно станет таким могущественным мастером, то с тем фактом, что она была его рабыней в течение некоторого времени, будет не слишком сложно смириться.


Изначально Фея скорее умерла бы, чем стала рабыней Линь Мина; таково было её гордое сердце. Однако в прошлом у Хозяина Дороги Асуры и Бессмертного Суверена, должно быть, были свои слуги, и если бы эти слуги оказались в настоящем, то, возможно, она, даже объединив свой талант с Высоким Солнцем и Темной Луной, не смогла бы конкурировать с одним таким слугой!


В этой ситуации, какое право имела Фея чувствовать себя оскорбленной?


Фея Голубой Лотос вздохнула, больше ничего не сказав. Высокое Солнце и Темная Луна также замолчали.


Их мысли были спутанными. Если быть предельно честным, то с их нынешним уровнем таланта, если они вернулись бы в древнюю эпоху 10 миллиардов лет назад и предстали бы перед дверью Хозяина Дороги Асуры и других подобных персонажей, пытаясь стать слугой, то те существа, возможно, даже не захотели бы бросить на них свой взгляд!


Через некоторое время Темная Луна все же спросила: «Старшая Парящее Перо, вы думаете, что святые ... все еще смогут победить?»


«Я не уверена…» Парящее Перо покачала головой. «В прошлом он был только в области Божественного Лорда, и даже Святой Суверен не смог его убить. Теперь он вырос и приобрел капитал, чтобы сохранить свою жизнь. Не говоря уже о том, чтобы преследовать его, одной его силы достаточно, чтобы он смог найти место, где спрятаться, и подготовить массив сокрытия, и тогда никто не сможет его найти ... что касается будущего святых и того, насколько сможет вырасти Линь Мин, все это будет зависеть от одного слова… «судьба»… »


Парящее Перо умолкла. Ее тело превратилось в поток света, и вместе со всеми остальными она исчезла в бескрайнем море звезд.
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Глава 2066



Глава 2066 – очередное исследование Голода


Два Бога Короля святых ушли один за другим. Это означало, что из этой битвы Линь Мин вышел победителем.


Во-первых, благодаря своему недавно полученному культивированию Императора он победил Астральный Свод, а также через 10 дней у него состоится еще одно сражение с Парящим Пером.


За 10 дней Император бросит вызов двум Истинным Божествам.


Этому событию суждено было стать легендарным.


Расположившиеся в нескольких сотнях миль мастера боевых искусств из рода людей, бурлили от радости, наблюдая за битвой!


Люди сплотились, высоко подняли руки и громко кричали. Духовные корабли покрылись ослепительным сиянием, которое взлетело в небо.


Император Шакья, Безбрежная Вселенная, и все остальные Императоры людей глубоко вздохнули, их умы и сердца ликовали.


Эта битва имела необычайное значение. Ей было предназначено оказаться в анналах истории. Если человечество не погибнет, это событие станет бессмертным заветом, передаваемым без конца.


Линь Мин победил Истинное Божество, располагая культивированием Императора. Это не только сильно вдохновило человечество морально, но и выход Астрального Свода из войны между человечеством и святыми, также выгодно скажется на планах человечества по возвращению в Царство Богов!


Все мастера боевых искусств из стана людей были полны рвения. Этот кровавый долг между человечеством и святыми существовал уже более 6000 лет.


Хотя человечество не пережило полный геноцид со стороны другой расы, человечество заставит святых заплатить высокую цену за свои действия.


И пока все праздновали, Линь Мин появился только на короткое мгновение, прежде чем ушел в свою тихую комнату.


Он отказался от предложения Императора Шакья о проведении древнего обряда великой церемонии возложения на него титула. Вместо этого он решил наилучшим образом использовать эти следующие десять дней, прежде чем сразится с Парящим Пером и еще раз изучить воспоминания Голода.


В прошлом Линь Мин не мог манипулировать воспоминаниями Голода, главным образом из-за ограничения в силе души. Воспоминания Голода были слишком обширны. За последние несколько миллиардов лет Голод поглотил бесчисленные разумные формы жизни, и воспоминания всех этих жизней хранились в егодуховном море.


Медленно отсеивать ценную информацию из моря всех этих воспоминаний было невероятно трудно.


В прошлом, когда Линь Мин пытался это сделать, он чувствовал только мучительную боль. Но теперь Линь Мин был Императором. Он постиг Законы Священного Писания и прошел сансару жизни и смерти, наблюдая за бесчисленными изменениями в мире. Что касается достижений в силе души, у Линь Мина были удивительные достижения.


В силе он, естественно, уступал Истинному Божеству, но по качеству он превосходил многих Истинных Божеств.


В этой ситуации у Линь Мина, наконец, появилась определенная уверенность, что он сможет исследовать душу Голода.


Даже если он не сможет узнать многое, по крайней мере, он мог бы получить базовое понимание Голода и абиссалей.


До этого Линь Мин просто ничего не знал о секретах Темной Бездны.


Время шло. В этой небольшой части звездной территории ближайшие несколько звезд спрятались за темной космической туманностью.


Ночь была глубокой и темной.


Линь Мин сидел в медитации, вступая в состояние боевого намерения.


В это время перед Линь Мином лежало безграничное духовное море.


Это было духовное море самого Линь Мина. В настоящее время Линь Мин превратил себя в тело из мыслей и вошел в свой внутренний мир.


Огромная умственная сила сформировала сильные морские бризы, бушующие вокруг. На краях этого духовного моря, где встречались вода и небо, была покрытая сотнями толстых духовных веревок огромная душа Голода. Большая часть его огромного объема была погружена в духовное море.


Линь Мин полетел вперед, прямо к душе Голода.


Он медленно поднял правую руку. На его ладони собрался бесконечный звездный свет, медленно превращаясь в черный куб. Это был Магический Куб.


И после того, как появился Магический Куб, маленькая девочка в красной одежде показалась на поверхности Магического Куба, сидя, скрестив ноги. У нее была милая и нежная улыбка на лице, когда она крикнула сладким голосом: «Старший Брат Линь!»


«Рубин, помоги мне покорить душу Голода!» сказал Линь Мин с воодушевленным выражением лица. Прочитать воспоминания Голода будет нелегко.


"Хорошо!"


Рубин сразу же кивнула в ответ. Без лишних слов она превратилась в пучок света, обернувшийся вокруг Магического Куба, который медленно поднялся вверх.


Линь Мин также излил свою силу души в Магический Куб.


Магический Куб испускал совершенно черный божественный свет. Этот божественный свет становился все более ярким по мере накопления энергии, пока он, наконец, не достиг предела того, что мог выдержать Линь Мин.


В этот момент Линь Мин громко заревел. Луч божественного света вырвался из сторон Магического Куба и выстрелил прямо в душу Голода.


Чи-ла!


Как будто приняв на себя удар какого-то острого божественного ножа, душа Голода внезапно задрожала. Огромный разрыв показался в ней!


Из этого разрыва вылилась сила души. Недолго думая, Линь Мин схватил Магический Куб и махнул рукой. Черный магический вихрь вырвался из Магического Куба, непосредственно поглощая всю эту силу души, которая вытекала из души Голода!


Сила души сконцентрировалась в Магическом Кубе. Подобно водяному пару, превращающемуся в ледяные кристаллы, сила души превратилась в крошечные фрагменты.


Эти фрагменты были черными, как будто они были темными кристаллами. Линь Мин продолжал стимулировать Магический Куб, пока не уничтожил духовные следы на этих фрагментах и не превратил их в чистые воспоминания, не имеющие хозяина.


Затем Линь Мин успокоился и начал читать их.


Эти воспоминания принадлежали различным разумным формам жизни, которые Голод проглотил за время своего существования, это были воспоминания не самого Голода. Хотя в них содержалось много методов культивирования, Законов, информации о мистических областях, методах формирования массивов, методах алхимии, методах создания материалов и т. д., все это не имело значения для Линь Мина.


Он отбросил эти воспоминания, оставив только их самую чистую сущность души. Затем он излил эту сущность души в свое духовное море, чтобы расширить свою собственную силу души.


Остатки, которые он не мог поглотить, были возвращены в душу Голода.


Это было сделано, чтобы ничего не тратить впустую.


Затем Линь Мин снова активировал Магический Куб. Он разрезал душу Голода, забрав еще одну порцию воспоминаний для прочтения.


Для Линь Мина это был самый разумный метод поиска воспоминаний.


Хотя этот метод не был слишком эффективным, это все, что мог сделать Линь Мин из-за пределов его силы.


Раз за разом Линь Мин с каждой попыткой чувствовал, что оказывается на грани перерасхода своей силы души. Рубин тоже была покрыта потом, а лицо её покраснело; было ясно, что она потребляет много энергии.


Линь Мин стиснул зубы и вырезал еще одну часть воспоминаний Голода, а затем сказал Рубин: «Рубин, давай остановимся на сегодня. Отдохни, продолжим завтра. Мы можем действовать не торопясь. На что-то может уйти время, но даже если смертные захотят сдвинуть горы, они в конечном итоге будут перемещены».


«Мм!» Рубин кивнула. Она была формой жизни, сгущенной из Магического Куба, и имела особую привязанность к Линь Мину. Помогая Линь Мину, она чувствовала себя очень счастливой.


Линь Мин погладила Рубин по голове и позволила ей вернуться в Магический Куб, чтобы отдохнуть. Что касается формы души Линь Мина, он вошел в Магический Куб и начал читать полученные воспоминания.


Первоначально у него не было особой надежды, что он найдет что-нибудь интересное. И он никак не думал, что будет приятно удивлен, читая эти воспоминания!


При обыске этих фрагментов памяти он, наконец, нашел воспоминания, относящиеся к самому Голоду!


Эти воспоминания были связаны с письменным языком абиссалей.


Другими словами – письменность абиссалей!


Это была невероятно старая и таинственная система письма, которая даже намного превосходила систему расы древнего бога. Объем информации, содержащийся в этих словах, поразил Линь Мина!


Каждое слово было тяжелым и сложным. Скорее, это были даже не слова, а руны Законов.


Использовать руны Законов в качестве слов… это же невероятно.


А все потому, что когда речь шла о рунах Законов, и в частности о рунах высокого уровня, обычным мастерам боевых искусств было чрезвычайно трудно их понять. Другими словами, записи в воспоминаниях Голода были типом языковой системы, используемой существами из Темной Бездны высшего эшелона; они не были чем-то, что обычные абиссали могли понять.


Когда Линь Мин просмотрел эти записи, в его голове внезапно вспыхнул свет. Он видел что-то подобное и раньше!


После вспышки озарения Линь Мин шагнул вперед и прибыл в другое место в Магическом Кубе. Черная книга медленно плыла перед ним. Эта черная книга была той самой, которую он получил от Имперского Принца Синшэня.


Синшэнь был одним из пяти генералов святых, и Линь Мин держал его пленником. Его мастером был Святой Суверен Доброй Удачи. У Линь Мина была вечная ненависть к Святому Суверену, поэтому он, естественно, не мог отпустить Синшэня.


Даже в этот момент Синшэнь все еще был под контролем Линь Мина и считался самым верным слугой Линь Мина.


Но Синшэнь мало что понимал в черной книге. Он только знал, что получил её в Руинах Первобытного Царства, и эта книга содержала бесконечное демоническое очарование; её можно даже использовать как оружие. Но что касается содержания книги, Синшэнь не был уверен на этот счет, и он даже не смог открыть черную книгу.


Линь Мин был готов признать, что его можно считать знающим человеком с обширным пониманием многих древних наследий. Тем не менее, даже он не мог расшифровать сложные письма на черной книге.


Только теперь, прочитав часть воспоминаний Голода, он понял, что мистические письмена на поверхности черной книги на самом деле были языком абиссалей, а в них были слова высочайшего уровня, которые было невероятно трудно понять. Их можно назвать рунами Законов Демонов.


Линь Мин мог иметь выдающуюся память, но он все еще не мог полностью запомнить эти руны Законов. Он мог только сравнивать информацию во фрагментах памяти, медленно и понемногу расшифровывая слова в черной книге …


«Линь Мин, что это?»


Над черной книгой была большая печать; это было формирование массива, заложенное Древней Божественной Печатью.


Раньше, поскольку Линь Мин чувствовал, что эта черная книга была слишком странной, он подавил ее с помощью Древней Печати. Теперь, когда Древняя Печать увидел сияние в глазах Линь Мина, он не мог не задать этот вопрос.


«Старший, этот младший прочитал некоторые воспоминания Голода и теперь может прочитать часть содержания этой черной книги…»


«О?» разум Древней Печати дрогнул. Так эта древняя черная книга, которую он запечатал, на самом деле была из Темной Бездны!


Более того, она обладала абиссальными письменами!


Поскольку Древняя Печать последние несколько месяцев подавлял эту черную книгу, он слабо понимал, насколько ужасна она была. Это было не духовное сокровище Истинного Божества, а просто записи.


Написанные слова, опираясь только на написанное Законами, могут обрести силу, подобную духовному сокровищу Истинного Божества, и использоваться для подавления врагов. Это было просто невообразимо.


«Что ты прочитал?» спросил Древняя Печать с серьезным выражением. Всякий раз, когда разумные формы жизни 33 Небес упоминали абиссалей, они всегда испытывали глубокое чувство страха.


В течение многих миллиардов лет Темная Бездна была полностью изолирована от 33 Небес. Тем не менее, люди все еще могли найти всевозможные подсказки, которые указывали на то, что в Темной Бездне было какое-то ужасающее существо.


Темная Бездна была глубокой и бесконечной. Сила, скрытая внутри, может в несколько раз превзойти общую сумму сил всех разумных существ на 33 Небесах!


Только один Голод, который вышел оттуда, был настолько ужасен. Кто знал, существом какого уровня считался Голод среди абиссалей?


«Я все еще читаю» сказал Линь Мин, все его внимание было сосредоточено на каждом слове. Он чувствовал, что эта черная книга не содержала метод культивирования, но и в том, что именно в ней было, он не был уверен. «Я могу различить только несколько символов».


"Какие?"


«Первый - Голод!»
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Глава 2067



Глава 2067 – Линь Мин против Парящего Пера


"Голод!?"


Услышав это слово, Древняя Печать был ошеломлен. Может ли эта загадочная книга быть связана с Голодом, и поэтому имя Голода было на обложке?


«Этот символ «Голод», кажется, соответствует абиссальному слову… своего рода основополагающему Закону Демонов…» тихо сказал Линь Мин, глядя на загадочные абиссальные символы на обложке.


«А следующие символы?»


«Глубина. Вечность».


Произнес Линь Мин. Эти слова были основаны на воспоминаниях Голода. По правде говоря, в человеческом языке не было ни одного слова, которое соответствовало бы этим символам.


«Глубина» и «Вечность», без сомнения, были символами, что соответствовали основополагающим Законам Демонов.


Когда эти три символа были объединены, Линь Мин сформировал странную ассоциацию.


«Я чувствую, что… Глубина и Вечность, возможно, стоят рядом с Голодом…»


«Мм?» сказал Древняя Печать.


Линь Мин на секунду задумался. «У меня есть ощущение, что каждый из самых фундаментальных символов Закона Демонов на абиссальном языке соответствует могущественному демону бездны. И Голод только один из них! На этой обложке есть два других символа – Глубина и Вечность, и они также должны соответствовать чрезвычайно ужасающим существам, подобным Голоду. Они являются "тотемами" бездны, и мне интересно, где находятся эти два других тотема. Они могут прятаться в Темной Бездне или, может быть, они уже умерли ...»


После этих слов Линь Мина, Древняя Печать застыл. Предположения Линь Мина были не без причинными, но если эти предположения окажутся правдой, это были катастрофические новости. Голод и без того был таким страшным! Более того, божественная душа Голода была запечатана Императором Божественной Печатью 3,6 миллиарда лет назад, и это была единственная причина, по которой Линь Мин смог использовать Магический Куб, чтобы покорить его. Иначе, если бы Линь Мин столкнулся с Голодом в его пиковом состоянии, он бы умер!


«Такие могущественные абиссали, сколько же их может быть?»


Голос Древней Печати казался низким.


«Не знаю, но их не должно быть много. По крайней мере, не больше, чем можно сосчитать на пальцах руки, или, может быть, чуть больше. И на обложке этой книги их только три».


Линь Мин продолжал проверять другие символы на обложке. Он полагал, что, когда он еще больше разгадает воспоминания Голода, он в конечном итоге сможет открыть эту таинственную древнюю книгу абиссалей и исследовать секреты, скрытые внутри.


Это было очень важно для будущего развития 33 Небес и для всей разумной жизни. Абиссали были похожи на жестоких тигров, сидящих за пределами 33 Небес, поэтому Линь Мину было трудно чувствовать себя непринужденно.


......


После этого Линь Мин вошел в уединение. Он исследовал воспоминания Голода каждый день. Он мог читать все больше и больше.


Но его время было слишком ограничено. Поскольку Линь Мин находился в уединении, хотя ему и удалось расшифровать некоторые материалы, он все еще не мог открыть таинственную древнюю книгу.


Это оставляло Линь Мин озадаченным. Что это за древняя книга? Не похоже, что там какой-то метод культивирования, может ли это быть просто книга, в которой записана история абиссалей?


Если писалась книга по истории, то она писалась для будущих поколений. Нужно ли было использовать самые сложные и трудные для понимания абиссальные символы, чтобы написать все это?


Возможно, только высокоранговые абиссали смогут прочитать этот тип написания Законов.


В сердце у Линь Мина роились всевозможные сомнения. Он слабо чувствовал, что в этой древней книге демонов был записан какой-то важный секрет, и для него он был неоценимо ценен.


.......


Время шло день за днем. После того, как прошел десятый день, Линь Мин должен был встретиться со своим вторым соперником.


В этой битве он будет сражаться с Богом Королем Парящим Пером!


Это была важнейшая битва. Линь Мин предчувствовал, что Парящее Перо была намного сильнее, чем Астральный Свод. Эта битва не будет легкой!


В последний день Линь Мин больше не исследовал душу Голода. Скорее он лишь восстановил свое состояние до пикового.


В день битвы мастера боевых искусств из рода людей собрались в Галактике Скрытого Дракона за пределами звездной территории, где должны были сражаться Линь Мин и Парящее Перо.


Божественная Мечта, Император Шакья, Рвущий Небеса Божественный Лорд, все они стояли перед полем битвы, ожидая начала, чтобы засвидетельствовать этот исторический момент.


Силовые поля уже были расположены позади них. Помимо Божественной Мечты, другие Императоры также внесли свой вклад в формирование множества массивов.


Эти массивы были разделены на десятки различных регионов. Флоты людей и миллионы элит людей были рассеяны по всем этим регионам. Там они будут защищены массивами, и будут в безопасности.


Все мастера боевых искусств из рядов людей бурлили от волнения.


Наблюдение за битвой между противниками уровня Истинного Божества было невероятно счастливым шансом. Те, кто обладал удивительным талантом, смогут многое понять.


Человечество имело только одного мастера уровня Истинного Божества - Божественную Мечту. Тем не менее, в течение короткого периода в 10 дней они смогут стать свидетелями двух непрерывных битв мастеров уровня Истинного Божества. Это было просто немыслимое счастье для молодых героев.


В это время, за сотни миль от Божественной Мечты, Линь Мин плыл высоко в пустоте. Черное копье покоилось на его спине, острый наконечник отражал холодный звездный свет!


«Брат Линь…»


Издалека Сяо Мосянь могла видеть фигуру Линь Мина. Хотя они были на большом расстоянии друг от друга, Сяо Мосянь могла видеть каждую мелкую деталь лица Линь Мина. Эта битва с Парящим Пером оказывала огромное давление на Сяо Мосянь. Так как она переживала за Линь Мина, ей было трудно расслабиться.


Стоящие рядом с Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань и другие также смотрели на Линь Мина с напряженными сердцами.


Когда Линь Мин почувствовал на себе взгляды этих женщин, он повернулся и взглянул на них, слабо улыбнувшись.


"Я в порядке"


Тихо сказал Линь Мин. Если он не сразится с Парящим Пером, то никто не узнает, каков же будет результат. Однако, что бы ни случилось, он не погибнет здесь и сегодня. Даже если он проиграет, это будет означать лишь большее бремя для человечества и задержку реализации их планов по возвращению в Царство Богов.


Сяо Мосянь кивнула. Все ждали.


Парящее Перо была пунктуальным человеком. За мгновение до оговоренного времени с звездного неба пролился поток перьев. Эти перья затрепетали перед Линь Мином, отражая звездный свет, выглядя так же красиво, как сон…


Линь Мин тихо вытащил Копье Черного Дракона, его взгляд стал проницательнее.


Парящее Перо прибыла. Она пришла, как призрак глубокой ночью, выходя из воздуха перед Линь Мина. Все перья собрались вокруг нее, сгущаясь и формируя радужные энергии. Парящее Перо протянула руку и погладила эту энергию, прежде чем вытащила длинный меч.


Этот меч был всего два дюйма в ширину, но клинок был очень длинным, целых шесть футов в длину. Кроме того, лезвие было гибким и мягким, как будто оно совсем не было твердым. Когда Парящее Перо вытащила этот меч, клинок не качнулся, а извивался, словно струящаяся голубая вода.


Было ясно, что этот меч представляет собой воплощение мягкой гибкости.


Линь Мин прищурился и посмотрел на этот меч. Не было Истинного Божества, чье оружие можно было недооценить. Меч Темной Звезды Астрального Свода также поразил Линь Мина.


Так как, святые охраняли руины Первобытного Царства, так почему же Истинные Божества святых не могли получить из этих руин сокровенные духовные сокровища?


Атмосфера накалялась. В нескольких сотнях миль от места сражения миллионы людей молча наблюдали. Они готовились наблюдать за этим сражением мастеров на уровне Истинного Божества, затаив дыхание.


Это была битва, которая касалась судьбы человечества; для них было естественно нервничать.


«В сегодняшней битве я буду свидетелем твоего будущего. Подходи, сделай свой ход ...» тихо сказала Парящее Перо.


Линь Мин не сдерживал себя. Он сфокусировал свою ауру, и энергия внутри его тела начала расти. Позади Линь Мина появился слабый фантома Всевышнего. Этот Всевышний стоял высоко и гордо без всякого выражения на его лице. Огромная и безграничная аура исходила от всего его существа, как будто он смотрел на мир с холодным равнодушием.


После появления этого фантома аура Линь Мина изменилась, став невероятно глубокой и гигантской, как будто его Законы стояли равномерно с Небесным Дао.


Он шагнул вперед, наступая на звезды. Копье Черного Дракона, казалось, превратилось в Божественного Дракона, отправляясь в атаку!


Расстояние между ними можно было пересечь менее чем за мгновение. Копье Линь Мина пронзило препятствие в виде пространства и, похоже, мгновенно появилось перед Парящим Пером, направляясь прямо к ее голове!


Чувствуя этот холодный свет копья, Парящее Перо даже не моргнула. Она осторожно взмахнула мечом, волнообразный меч направился к Копью Черного Дракона.


По сравнению с подавляющим и тираническим Копьем Черного Дракона, мягкий меч Парящего Пера казался слишком слабым и не внушительным. Но когда копье и меч столкнулись, вспыхнул божественный свет радужного оттенка.


Взрыв!


Энергия пролилась наружу в виде ужасающей ударной волны, распространившейся от божественного света, как будто бесчисленные золотые мечи стреляли во все стороны!


Пространство было опрометчиво разорвано на части, как дряхлые картины под толчками энергии. Божественный свет ослепил мир и тех, кто наблюдал. И в это время Линь Мин и Парящее Перо рванулись навстречу друг другу. Так началась великая битва мастеров на уровне Истинного Божества!
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Глава 2068



Глава 2068 – Точить камень водой


Волны энергии взмыли в воздух так мощно, как будто галактика была готова обрушиться. Линь Мин схватил Копье Черного Дракона, профиль его олицетворял эпическую смелость!


Линь Мин вкладывал ужасающую силу своего тела в каждый удар копьем. Линь Мин начал издавать громкие потрескивающие звуки. Черные чешуйки и костяные доспехи начали покрывать его тело.


Он активировал кровь Асуры.


После того, как Линь Мин ворвался в область Императора, активация силы крови Асуры не создавала слишком большой нагрузки на его тело. В прошлом он использовал силу крови Асуры только тогда, когда прикладывал все силы.


Ху!


Линь Мин взмахнул своим копьем, казалось, словно опуская на землю столб. Эта дикая сила сопровождалась бесконечным черным громом, несущим с собой звездный свет самых высоких небес и импульс удара, который выглядел так, как будто он мог разорвать реки звезд!


Парящее Перо не растерялась. Она подняла меч и приветствовала удар Линь Мина!


Копье Черного Дракона против мягкого меча!


Каждому, кто смотрел на этот бой, такое столкновение казалось совершенно непропорциональным!


Из-за видимой слабости её оружия все думали, что Парящее Перо избежит удара Линь Мин. Однако она этого не сделала!


«Берегись атак души!» закричал кто-то из стана людей.


Об этом же подумали и многие другие мастера. Никто не верил, что мягкий меч Парящего Пера сможет получить какое-либо преимущество при столкновении с Копьем Черного Дракона.


Все знали, что Парящее Перо очень сильна. Однако для них Парящее Перо была тем, кто культивировал сущность и божественность. Судя по разным формам боя, которые она раскрыла, и по форме ее оружия, они все предположили, что она имела чрезвычайно высокие достижения в аспекте души, иллюзий и силы разума. Однако когда дело дошло до трансформации тела, она была просто стройной и деликатной женщиной, и люди не верили, что она сильно преуспела в этой области. По крайней мере, она не сможет сравниться с Линь Мином.


В частности, с нынешним Линь Мином, который активировал кровь Асуры и использовал силу Девяти Звезд Дворцов Дао!


Но даже в этом случае Парящее Перо встречала Линь Мина лицом к лицу. Единственным возможным объяснением этого было то, что в атаке Парящего Пера были скрыты глубокие и сложные принципы!


Даже Линь Мин мгновенно подготовился к обороне своего духовного моря. Он не допустит, чтобы его враги достали его!


Однако, когда мягкий меч столкнулся с Копьем Черного Дракона, выражение лица Линь Мина изменилось!


Парящее Перо не просто прикрепила силу души к ее мечу. Скорее, она использовала абсолютную силу и умение, чтобы столкнуться с ним!


Если сила Копья Черного Дракона была метеором, который врезался в землю, способный легко уничтожить горы и пробить мир, то сила мягкого меча Парящего Пера походила на глубокое море, способное к беспрецедентному размещению силы. Даже если бы метеор ударил в море, хотя он и вызвал бы дикие взрывы и великие цунами, действительно взорвать море все равно было бы чрезвычайно трудно. Когда взрыв метеора закончится, морские волны отступят, и море будет таким же, как и раньше.


Так вот, и астральная сущность Парящего Пера вызывала у Линь Мина такое чувство!


В тот момент, когда Копье Черного Дракона столкнулось с мягким мечом, астральная сущность Парящего Пера была потрясена яростной и безграничной силой Линь Мина. Копье Черного Дракона продолжало двигаться вперед, врезаясь в мягкий меч, пока не изогнулось. Тем не менее, мягкий меч поддался, но не сломался, и Парящее Перо также походила на кусок хлопка на ветру, унесенный мощной энергетической бурей Копья Черного Дракона!


Тем не менее, в тот момент, когда сила Линь Мина собиралась ударить Парящее Перо, ее астральная сущность вернулась. Она не только вернулась, но и принесла с собой часть силы Линь Мина и мгновенно погрузила в себя силу божественности, которую несло Копье Черного Дракона. Совсем, как морская вода, в которую погрузился метеор, упавший в море.


Взрыв!


Жестокое и безумное извержение вырвалось наружу. Сила Линь Мина быстро рассеялась, породив ослепительный блеск. Однако Парящее Перо совсем не было ранена. Вместо этого, в тот момент, когда сила Линь Мина рассеялась, мягкий меч Парящего Пера длиной в шесть футов, казалось, превратился в змею, которая скользнула вверх по Копью Черного Дракона и атаковала руку Линь Мина!


Ладонь Линь Мин была твердой, как божественное железо. Но он не сомневался, что если будет поражен этим мечом, возможно, даже его рука будет отрублена!


Сила Парящего Пера содержала своего рода оппортунистическую и непреклонную силу, такие Законы, которые позволяли воде точить камни!


Недолго думая, Линь Мин крепче сжал копье в правой руке и использовал свою левую руку, чтобы ударить по мягкому мечу, двигающемуся по Копью Черного Дракона.


Кача!


Кулак Линь Мина врезался в ребро мягкого меча; в этом месте меч был наиболее хрупким и нес наименьшую ударную силу. Но даже в этом случае ребро мягкого меча Парящего Пера нельзя было недооценивать.


В тот момент, когда кулак Линь Мина ударил по мечу, триллионы частичек силы божественности активировались, прежде чем разразились силой вибрации.


Такие мощные вибрации могут превратить любое духовное сокровище Истинного Божества, в которое не было вложено энергии, в порошок; они сразу же отбросили шестифутовый мягкий меч Парящего Пера.


Линь Мин убрал свое копье и полетел назад. Его левый кулак был весь в крови.


Вибрация, выпущенная только что, называлась «Струящейся, как шелк». Эту технику Линь Мин изучал в начале своего пути боевых искусств, используя метод культивирования трансформации тела Царства Богов.


В прошлом Кулак, Разрывающий Тело, Сокращающий Кости имел сходные эффекты с этим ударом.


Великий Дао был безграничен. Законы Вибрации могут и не быть каким-то глубоким Законом, но при правильном использовании они могут сыграть свою роль даже в битве мастеров на уровне Истинного Божества.


Когда к ноге человека прикреплялась кровососущая пиявка, её было трудно снять. Даже после отрыва пиявки её клыки все равно будут сосать кровь. Но, используя вибрацию, справиться было легче. При достаточном количестве правильных шлепков по ноге пиявка отпадет.


В этот момент Линь Мин использовал мощную вибрационную силу, чтобы столкнуть мягкий меч с его Копья Черного Дракона. В противном случае он был бы вынужден отказаться от своего копья.


Линь Мин и Парящее Перо отодвинулись друг от друга на тысячи футов.


Парящее Перо держала свой мягкий меч, выражение ее лица было равнодушным. Меч все еще качался, как тростник в реке, совсем не испытывая стресса. Но боевая сила, которую он мог показать, все ещё пугала.


В зависимости от того, как Парящее Перо использовала свою астральную сущность, меч мог стать мягким или острым, он мог стать твердым и т.д., всевозможные изменения были возможны по велению её мысли.


Видя это, мастера боевых искусств из стана людей были обеспокоены.


Эта битва была слишком важна, и сила, которую показывала Парящее Перо, была слишком велика. Она даже не использовала свое силовое поле, и при этом она не раскрыла свои методы сил души.


Если Парящее Перо использует всю свою силу, чтобы сражаться, то ее боевые методы будут меняться без конца, и от них будет почти невозможно защититься!


В такой ситуации было неизвестно, сможет ли Линь Мин выиграть!


Парящее Перо была явно намного более грозным соперником, чем Астральный Свод.


Десять дней назад, когда Линь Мин победил Астральный Свод, то была спокойная победа. Однако при тщательном рассмотрении победа была связана с планированием Линь Мина и ошибками Астрального Свода.


Астральному Своду не хватало информации о противнике. В самый критический момент Астральный Свод не узнал аватара Линь Мина и использовал большую часть своей силы, чтобы справиться с Камнем Эмбрионом Духовной Сущности Линь Мина.


Один неверный шахматный ход, и вся партия развалится. Линь Мин воспользовался этой возможностью, чтобы продвинуться вперед. Он собрал все свои аватары и наносил удары снова и снова, и у Астрального Свода не было возможности отдышаться. Наконец, результатом всех этих атак стало то, что Астральный Свод израсходовал свою энергию крови, и в итоге был побежден.


Но Парящее Перо явно не допустит такой ошибки.


Она была спокойным и умным бойцом. Если Линь Мин хочет победить ее, ему придется полагаться на абсолютную силу, чтобы напрямую подавить ее!


Как он мог сделать это?


«Линь Мин ...»


Сяо Мосянь посмотрела на Линь Мина и прикусила губу.


Стоящий не слишком далеко, взволнованный Император Безбрежная Вселенная сжал кулаки.


Все в радиусе сотен миль смотрели на одну фигуру.


В это время Линь Мин в звездном небе глубоко вздохнул. Он медленно отказался от преобразования крови Асуры. Девять звезд за его спиной тоже потускнели.


Видя это, публика была шокирована.


После перенесенной метаморфозы тела Линь Мин все еще не смог получить преимущество. Тогда, не станет ли его положение намного хуже после устранения метаморфозы его тела?


«Что Линь Мин делает?»


"Я понятия не имею!"


Никто не думал, что Линь Мин сдастся; он был не таким человеком. Тогда это могло означать только то, что у него был какой-то другой план.


Парящее Перо посмотрела на Линь Мина с улыбкой в уголках губ. «Экономишь силы?»


Трудно было сказать, были ли слова Парящего Пера восхваляющими или насмешливыми.


Линь Мин равнодушно сказал: «Вы одалживаете силы, чтобы бороться с силой. Естественно, я не такой дурак, чтобы дать вам больше сил для заимствования. Вы действительно достигли выдающихся достижений в технике трансформации тела и превзошли мои ожидания. Но есть кое-что, в чем я уверен. По правде говоря, техника трансформации вашего тела идет по пути Законов. С точки зрения абсолютного культивирования трансформации тела, вы уступаете Астральному Своду!»


Трансформация тела расы святых также была одним из 33 Дао Небес. Однако изменение Законов, связанных с этим, значительно уступало Девяти Божественным Сдвигам человечества. Таким образом, с точки зрения Законов, человечество всегда чувствовало превосходство и верило, что святые были не сильнее простых людей, единственное преимущество которых - хорошо развитые тела.


Что касается святых, они гордились своей техникой трансформации тела, которая позволяла им вовлекать других в честный и прямой бой, сталкиваясь лицом к лицу. В то же время, святые также чувствовали, что у мастеров людей цветочные кулаки и красивая работа ног, все это показуха и никакой настоящей силы, кучка замаскированных маленьких женщин.


Но сегодня, Парящее Перо со своей техникой трансформации тела расы святых явно не была таким примером.


Она привнесла гораздо больше вариаций и Законов в технику трансформации тела расы святых, прокладывая свой собственный путь.


Чтобы сточить камень водой, нужно использовать все возможные шансы с вовлечением наименьших усилий, и не включать самые глубокие из Законов, но если они используются в бою мастеров на уровне Истинных Божеств, то все становилось иначе.


Этот ход был похож на использование простого принципа рычага для наклона планеты.


Линь Мин был удивлен, но он все еще оставался верен своему первоначальному суждению. В конце концов, Парящее Перо по-прежнему оставалась хрупкой женщиной, и именно потому, что она была слаба в аспекте трансформации тела, ей пришлось идти по пути стачивания камня водой, чтобы одолжить силы и бороться силой с силой. Если бы она сама обладала абсолютной силой, зачем ей одалживать силы у других?


Столкнувшись с таким противником, как Парящее Перо, Линь Мин больше не выкладывался изо всех сил. Скорее он решил использовать навыки, чтобы победить. Если он хотел использовать одну только силу, чтобы победить, он мог рассчитывать только на подавляющее большинство извержений. Но если бы он использовал меньшую часть своей силы, он мог бы лучше контролировать свои способности и достичь пика своего мастерства.


В это время за Линь Мином появились три аватара.


Эти аватары держали копья. Все копья были пиковыми духовными сокровищами Императоров, полученными от Императоров святых, которых убил Линь Мин.


Так как Парящее Перо уже знала о существовании этих трех аватаров, их было невозможно скрыть. Если использовать эти аватары в скрытой атаке бессмысленно, то он мог бы также открыто и честно использовать их.


Эти три аватара и основное тело Линь Мина расположились вокруг Парящего Пера.


Парящее Перо внезапно прищурилась.
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Глава 2069



Глава 2069 – Шторм атаки души


Линь Мин двинулся с места, его истинное я взяло на себя инициативу. Он схватил Копье Черного Дракона и встряхнул его.


Оммм


С громким звуком острие Копья Черного Дракона начало сильно дрожать. Наконечник копья шириной в два дюйма, казалось, раскачивался, словно огромный цветок, под этой дикой дрожью. Из-за высокоскоростной вибрации бесчисленные образы наконечника копья соединились вместе, благодаря чему он казался размером в три фута.


Вибрационная сила, содержащаяся в копье, была ужасающей. Это было особенно верно в отношении божественного оружия, такого как Копье Черного Дракона. Если бы он поразил духовное сокровище Императора со всем огромным потенциалом вибрации, содержащимся в нем, он мог бы прямо потрясти это сокровище Императора.


Кроме того, вибрация Копья Черного Дракона сделала его наконечник более размытым. Если копье будет направлено в атаку, то будет невозможно определить истинное положение наконечника копья.


Увидев это расплывчатое острие копья, удивление вспыхнуло на лице Парящего Пера. При столкновении с этим Копьем Черного Дракона, положение которого было трудно определить, обернуть вокруг него свой мягкий меч будет гораздо сложнее.


Копье Черного Дракона вытянулось в причудливую кривую, и в конце этой кривой находилось горло Парящего Пера!


Парящее Перо быстро отступила назад, но в это время она почувствовала, как со сторон на неё давит убийственное намерение!


Один слева и один справа, Линь Мин одетый в синие одежды и Линь Мин одетый в пурпурные одежды, бросились к ней!


Траектории двух копий пересеклись. Единственное отличие заключалось в том, что копье того Линь Мина, что был в пурпурном было намного медленнее, а копьё Линь Мина в синей одежде.


Один медленный, один быстрый, два копья испускали совершенно разные ауры. Однако трудно было поверить, что, хотя эти два копья имели разные скорости, они явно шли в ногу друг с другом. Когда они скрестились, быстрое копье не ушло далеко вперед, а медленное копье не осталось позади.


Это было странное чувство крайнего пространства и времени. Было ясно, что эти два копья содержат Законы Времени; иными словами, Концепцию Рвения и Концепцию Стагнации. Если ты не понимал их тайны, то было почти невозможно отбиться от них.


Парящее Перо определенно понимала Законы Пространства и Времени. Однако ключевая проблема здесь заключалась в том, что это были не просто Законы Пространства и Времени. И следом атаковал Линь Мин в черном.


Он расположился позади Парящего Пера. Копье метнулось прямо ей в спину. Это копье содержало силу вибрации от Струящегося, как Шелк. Триллионы крошечных энергетических пучков гремели вместе, как бесконечные волны цунами!


Четыре Линь Мина атаковали вместе, четыре разных Закона блокировали Парящее Перо!


Так как Парящее Перо могла одалживать силу у других, чтобы бороться с силой, то использовать абсолютную силу, чтобы победить ее, было невозможно. И раз так, то Линь Мин будет просто бороться с Парящим Пером, используя свои навыки.


Навыки и методы ведения боя Линь Мина можно было назвать бесконечно переменными. Кроме того, с его тремя аватарами он мог достичь вершины в этом аспекте.


Парящее Перо, возможно, и была сильна, и, возможно, она могла бы легко и спокойно отбиться от приемов Линь Мина или его аватаров, если бы они пришли к ней по-одному, но, столкновение со всеми ними вместе было уже совсем другой историей.


Парящее Перо сосредоточила свои мысли. Между ее бровями, казалось, расцвело десять тысяч лучей света. Яркие и ослепительные калейдоскопические перья разлетались по ветру, образуя вокруг нее абсолютное силовое поле.


Парящее Перо наконец-то использовала свое силовое поле божественного пера!


Взрыв!


Четыре атаки Линь Мина врезались в силовое поле. Какое-то время силовое поле дико дрожало!


Страшная энергия вырвалась наружу, превратившись в великолепный фейерверк в темноте космоса, который осветил пустоту на миллион миль вокруг.


Видя это, многие мастера вздохнули с облегчением. Парящее Перо, наконец, была вынуждена использовать ее силовое поле.


Если бы все силы Линь Мина не смогли заставить Парящее Перо использовать ее силовое поле, он без сомнения проиграл бы.


Когда Линь Мин увидел силовое поле божественного пера, он громко зарычал. Черный фантом Асуры появился позади него. Этот фантом Асуры был покрыт доспехами из теней, и его глаза сияли, как яркие звезды.


В тот момент, когда появился фантом Асуры, вокруг него также собрались три аватара Линь Мина. В каждой из их ладоней появилось мистическое древнее колесо!


Эти три колеса произошли от Небесного Дао Асуры. Они объединились, образовав древнее колесо судьбы, которое атаковало силовое поле божественного пера.


"Откройся!" проревел Линь Мин. С громким ударом Линь Мин разорвал силовое поле божественного пера!


Толстые перья рухнули вниз водопадом. Линь Мин схватил свое копье и шагнул вперед.


Его скорость была невероятно высокой, острие копья было направлено прямо в грудь Парящего Пера.


Но в то же время Копье Черного Дракона сильно вибрировало в его руках, делая практически невозможным определение его истинной цели.


Увидев это, удивление вспыхнуло в глазах Парящего Пера. Но вскоре это удивление превратилось в холодное убийственное намерение.


В одно мгновение из ее глаз исчезли зрачки, глаза стали совершенно белыми. Бесконечный белый шторм вырвался из ее тела.


Это был шторм атаки души!


В руках Парящего Пера, изначально невидимый шторм атаки души фактически проявился в осязаемой реальности.


Порывы сильных ветров походили на танцующих серебряных змей. Они выли и оскаливали зубы, выбегая из этого божественного света и двигаясь в сторону Линь Мина.


Атака души!


Парящее Перо наконец-то использовала ее секретные методы атаки души!


Все уже догадались, что Парящее Перо действительно обладала удивительным талантом в системе закалки душ. Что касается системы трансформации тела, то здесь она была слабее.


Теперь Парящее Перо, наконец, использовала силу своего духовного моря. Это также доказывало, что Парящее Перо начинала относиться к этой битве со всей серьезностью, или, может быть, она даже уже старалась изо всех сил.


Линь Мин выиграет эту битву, если сможет гарантировать, что он не проиграет!


Но о том, насколько ужасным был шторм атаки души Парящего Пера, никто не знал.


Мог ли Линь Мин защититься от этого шторма? Никто не знал ответа.


Ладони Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань и всех тех людей, которые были тесно связаны с Линь Мином, вспотели. Это и имели в виду люди, когда говорили, что беспокойство обращало сердце в хаос. Даже если кто-то и сказал бы им, что Линь Мин не будет подвергаться реальной опасности, даже будучи побежден, один вид этой атаки души не позволит им собраться с силами.


В конце концов, атака божественной души была гораздо страшнее, чем материальная атака. Если вы не будете осторожны, она нанесет непоправимый урон духовному морю!


Шторм атаки души вырвался наружу, но Линь Мин не отступил. Дворец Дао Давического Глаза вновь появился между его бровями, и он активировал состояние Всего Сущего в Пустоту Зрачков Трех Жизней. Он был как воробей в шторме, как рыба в потоке.


Свист!


Порыв шторма атаки души хлынул на Линь Мина, словно серебряная змея. Линь Мин не уклонялся, вместо этого он схватил свое Копье Черного Дракона и обрушил его вниз в атаке!


С его Копьем Черного Дракона он боролся с этой проявленной атакой души!


Все мастера боевых искусств, наблюдающие за этой битвой, в частности Императоры, затаили дыхание. Согласно общеизвестным фактам, было почти невозможно полагаться на материальную атаку для защиты от невидимой и неосязаемой атаки души. Были только некоторые защитные магические инструменты духовного типа, которые имели такой эффект.


Или мастер боевых искусств мог излить свою собственную силу души в свою атаку. Это было равносильно борьбе божественной души против божественной души. Но битва между божественными душами была невероятно рискованной. Когда встречались две такие силы, было естественно победить сильнейшей стороне. Более того, победившая сторона может даже подавить силы души другой стороны в духовное море, вызывая еще большую атаку!


Теперь Линь Мин использовал Копье Черного Дракона, чтобы напасть на духовную силу Парящего Пера. Это было то же самое, что использовать его душевную силу, чтобы напрямую бороться с Парящим Пером!


Никто не знал, насколько огромным было духовное море Линь Мина. Но что касается Парящего Пера, представление о силе ее божественной души уже глубоко укоренилось в сердцах всех присутствующих. Хотя все они горячо молились за Линь Мина и поддерживали его, если им нужно было сравнивать противников только в аспекте силы души, казалось, что Парящее Перо была без сомнений сильнее Линь Мина!


В тот момент, когда Копье Черного Дракона столкнулось с штормом атаки души, даже Божественная Мечта начала вращать свою энергию, чтобы предотвратить любые последствия.


Но тут неожиданная сцена ошеломила всех собравшихся.


Взрыв!


С громким взрывом гигантский серебряный дракон, взмывающий в воздух, был разорван на части Копьем Черного Дракона Линь Мина!


Все были сбиты с толку. Прежде чем они смогли отреагировать, все, что они увидели, было серебряным светом, когда бесчисленные руны Закона появились в небе. Эти руны Законов были окрашены в цвета радуги, все они были полны нежного эфемерного воздуха; было ясно, что эти руны Закона пришли от Парящего Пера.


Руны духовной силы, содержащиеся в серебряном драконе, были разбросаны Линь Мином.


В этот момент Парящее Перо нахмурилась. Она чувствовала, что в этом ударе, хотя и казалось, что Линь Мин атаковал весьма расслаблено, была сильно сжатая сила души.


Лин Мин сжал свою силу души на острие копья. Своей атакой он продвинулся вперед, и вместо того, чтобы добавить новый удар, он атаковал самое слабое место Законов в духовном шторме!


Если бы у Линь Мина не было несравненно глубокого понимания метода культивирования Парящего Пера, то, каким бы талантливым он ни был, он никогда бы не смог этого достичь.


«Искусство Преобразования Пера!»


Глаза Парящего Пера засверкали ледяным сиянием, когда она уставилась на Линь Мина. В это время Линь Мин открыл Дворец Дао Давического Глаза и поддерживал состояние Всего Сущего в Пустоту; он взглянул на соперницу.


«Из уст моего ученика ты получил часть Искусства Преобразования Пера и даже впитал жизненную сущность крови, запечатанную в пере ... такой метод, почетно с твоей стороны!»


Подумав о том, что ее собственное перо было поглощено Линь Мином, Парящее Перо пришла в ярость и стала насмехаться над ним.


Несколько месяцев назад, когда Линь Мин покорил Фею Голубой Лотос, он распечатал перо Парящего Пера и также приказал Феи передать самый основной метод культивирования Парящего Пера на уровне Истинного Божества - Искусство Преобразования Пера. После этого он провел много времени, изучая этот метод.


Тем не менее, Линь Мин не обучался этому методу культивирования, и у него не было ни времени, ни энергии, чтобы культивировать его до высокой границы.


Но просто понять его и, в частности, понять его слабые стороны, было совсем не сложно. Это было особенно верно с таким верным слугой, как Фея Голубой Лотос, что была при нем. Она повторила все свои понимания Искусства Преобразования Пера для него, и для него секретов на первых нескольких уровнях не осталось.


Кроме того, перо, которое Парящее Перо оставила Феи, было частью рун Законов из ее Искусства Преобразования Пера. Линь Мин взял эти руны Законов и проанализировал их.


Теперь, когда Линь Мин и Парящее Перо боролись, было бы лучше, если бы она не использовала Искусство Преобразования Пера. Но как только она использовала Искусство Преобразования Пера, Линь Мин мог бы использовать Зрачки Трех Жизней и Дворец Дао Давического Глаза, чтобы быстро понять Законы, распределенные по методам атаки Парящего Пера, и затем использовать свое понимание Искусства Преобразования Пера, чтобы выступить против нее!


Это было также одной из великих гарантий, которые Линь Мин использовал в борьбе с Парящим Пером!
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Глава 2070



Глава 2070 – Парящее Перо идет ва-банк


Стоя перед Парящим Пером, Линь Мин оставался спокойным, как и обычно, произнеся: «Когда я контролировал вашу драгоценную ученицу и получил от неё Искусство Преобразования Пера, я действительно использовал нечестный метод. Но в первый раз, когда я сразился с Феей Голубой Лотос, мое культивирование было только в полушаге от области Императора, и козырем, который она достала, было ваше воплощение.


Когда я прорвался в область Императора, мне пришлось столкнуться с вашей истинной сущностью.


Итак, я был вынужден принять определенные меры, но и это было не то, на что я надеялся».


Слова Линь Мина заставили Парящее Перо ахнуть и проглотить слова, что она собиралась сказать. Действительно, методы Линь Мина не были честными, но она со своим культивированием в области Истинного Божества боролась с младшим, который только что ворвался в область Императора. Между ними было различием в целую большую границу, и это само по себе сделало все ее разговоры о чести в боевых искусствах просто смешными.


Кроме того, выходило, что сила Линь Мина уже достигла уровня Истинного Божества. Подсознательно никто не считал его простым Императором, поэтому способ, которым они разговаривали с ним, также изменился.


Парящее Перо посмотрела на Линь Мина, взгляд её с каждым мгновением становился все холоднее. Она протянула руку, и ее меч исчез; он явно был возвращен в ее пространственное кольцо.


Она больше не планировала использовать свое оружие.


Это поразило Линь Мина. Многие люди, наблюдающие за боем, также были озадачены. Но была одна вещь, в которой они были уверены - если Парящее Перо убрала свое оружие, это, конечно, не потому, что она была скромной. Скорее, она собиралась пойти ва-банк, и у нее в руке была еще более сильная карта.


Все с замиранием сердца наблюдали и ждали, что Парящее Перо сделает дальше.


Медленно, призрачно-синий свет покрыл Парящее Перо. Ее силовое поле божественного пера стало намного более грозным.


Ву - Ву - Ву -


Круги шторма атак души разлетелись от Парящего Пера. Это было то же самое Искусство Преобразования Пера, но оно фактически включало Законы и техники более высокого уровня.


Искусство Преобразования Пера было уникальным методом культивирования Парящего Пера, но его она создала не сама. Фактически, в этом мире, у цивилизации боевых искусств, которая развилась до такой степени, не было метода культивирования высокого уровня, который был бы создан из ничего. Все методы были созданы на основе своих предшественников, всестороннем синтезе предыдущих знаний.


Например, этот рост можно было связать с развитием цивилизаций смертных. Примитивное племя не могло эволюционировать за один год до такой степени, что могло бы строить чудесные имперские дворцы.


Именно поэтому наследие было важно. Искусство Преобразования Пера было порождением его предшественников. Конечно, Парящее Перо была мастером, который поднял его на совершенно новый уровень и улучшил, добавив свое понимание.


И хотя Парящее Перо передала Искусство Преобразования Пера Феи Голубой Лотос без остатка, в конечном счете, Фея Голубой Лотос была ограничена в своей способности понимать. Что касается финального уровня Искусства Преобразования Пера, Фея Голубой Лотос не постигла его, поэтому она не смогла передать эти знания Линь Мину.


«Линь Мин, ты по-настоящему силен, но, по моему мнению, ты с твоим культивированием в области Императора, достигнутом так недавно, создаешь для меня гораздо меньшую угрозу, чем Божественная Мечта. Я боюсь тебя, но боюсь только тебя будущего. На данный момент меня волнует Божественная Мечта… »


Когда Парящее Перо заговорила, она мягко перевела взгляд на Божественную Мечту, которая стояла в нескольких сотнях миль. Божественная Мечта была на миллионы лет моложе ее; ее можно было назвать редким, одаренным самими небесами гением.


Более того, в их долгой битве Парящее Перо не смогла полностью понять Божественную Мечту, и при этом она не смогла выяснить, какими другими средствами борьбы обладала Божественная Мечта. Однако она могла подтвердить одну вещь - нелегко было что-либо сделать в её присутствии. Например, было бы невозможно убить Линь Мин, что был ещё в полушаге от области Императора, в ее присутствии.


Но чего не ожидала Парящее Перо, так это того, что карты, которые она скрывала в битве против Божественной Мечты, появятся в ее битве с Линь Мином!


Парящее Перо положила руки на землю. Красивые перья появились на ее руках.


«Я никогда не думала, что в этой битве против тебя мне придется использовать последний уровень Искусства Преобразования Пера!»


Когда Парящее Перо договорила, ее тело засияло божественным светом радужного оттенка. Затем ещё больше блестящих перьев появилось на ее теле. Даже на ее лице появились всевозможные печати проклятий.


Хуа-ла!


С громким треском одежда на спине Парящего Пера была разорвана, и показались два массивных чисто-белых крыла.


Эти крылья были ростом со взрослого мужчину, и размах ее крыльев превышал 20 футов. Они были пять футов в длину. Если она соберет их вместе, то сможет легко скрыть в них своё тело.


Линь Мин был поражен. У Парящего Пера действительно были крылья?


Это были не крылья, образованные из энергии, а настоящие крылья из плоти и крови! Это была сила ее родословной!


Плавно взмахнув крыльями, Парящее Перо остановилась в пустоте. В своем белоснежном платье, и с этими крыльями, она казалась прекрасным ангелом, изгнанным с самых высоких небес.


И не только Линь Мин, но все остальные люди были ошеломлены. Но это был ещё не конец, а только начало.


После того, как эти крылья появились, светящиеся хвостовые перья показались за Парящим Пером. Эти хвостовые перья были длиной 30 футов, как хвостовые перья феникса. Но эти перья отличались от перьев феникса; никто никогда не видел ничего подобного.


Одно хвостовое перо за другим вытягивалось наружу, славное и острое. Тело Парящего Пера постепенно исчезало. Она была полностью завёрнута в эти перья, превратившись в божественного семицветного луаня!


«Мм?»


Линь Мин был поражен. Парящее Перо была точно такой же, как Сяо Мосянь, и обладала родственными связями с Божественным Зверем?


Линь Мин не знал, был ли это Божественный Зверь в традиционном смысле, но он был уверен в том, что интенсивность родословной этого божественного семицветного луаня ни в коей мере не уступала королевскому Божественному Зверю!


Все говорили, что родословную Сяо Мосянь редко встретишь во всем Царстве Богов даже раз в миллиард лет. И теперь, кажется, что и родословная Парящего Пера была похожа на ту, что было у Сяо Мосянь.


Но никто не знал об этом раньше. Люди знали только, что оружием Парящего Пера были перья, а ее силовое поле было силовым полем божественного пера. Однако они не слишком много думали о природе её сил.


Только теперь все поняли, что перья были орудием Парящего Пера не потому, что они были ее личным предпочтением, а потому что они действительно были частью ее родословной и происходили из ее тела.


«Я никогда не думал, что у Парящего Пера окажется такая родословная…» вдруг сказал Темный Демон-Монарх. Он не мог не взглянуть на Сяо Мосянь.


Из-за сходства в родословной Сяо Мосянь не могла не ощутить огромную силу Парящего Аера. Как человеку с королевской родословной Темного Феникса, ей пришлось пройти через нирвану девять раз, чтобы достичь своего итогового состояния. И она слабо чувствовала, что родословная Парящего Пера позволила ей пройти аналогичную трансформацию, и, возможно, она почти достигла высшей границы, приближаясь к совершенству.


«Кажется, что Искусство Преобразования Пера изначально было методом культивирования, наиболее подходящим для вашей родословной ... или даже можно сказать, что у первоначального прародителя этого метода культивирования была такая же родословная, как и у вас, или, возможно, она была изменена до такого состояния вашими руками». Когда Линь Мин договорил, он начал быстро вращать силу божественности и демона в своем теле. В этот момент он мог чувствовать ужасающую угрозу, исходящую от Парящего Пера.


Парящее Перо не прокомментировала слова Линь Мина, но сказала: «Позволь мне предупредить тебя. В ситуации, когда я раскрываю свою истинную родословную, я могу продемонстрировать технику метаморфоза тела расы до предела!»


Парящее Перо пошевелилась. Со своими хвостовыми перьями она казалась семицветным божественным луанем длиной 70-80 футов. Ее скорость приближалась к невообразимой степени, когда она почти исчезла из виду Линь Мина.


Кача!


Два когтя Парящего Пера рассекли воздух, разрывая бесконечные небеса!


Зрачки Линь Мина сжались. Он быстро отступил назад, одновременно атакуя Копьем Черного Дракона.


Хотя это была автоматическая реакция, Линь Мин по-прежнему изливал огромное количество несравненно вибрирующей силы в Копье Черного Дракона, заставляя его сильно дрожать. Это Копье Черного Дракона, которое могло мгновенно разрушить духовное сокровище Императора, врезалось в когти божественного семицветного луаня!


Парящее Перо превратилась в божественного луаня, и теперь ее тело содержало божественную природную силу. Линь Мин изначально думал, что техника трансформации тела - это слабое место Парящего Пера, но после того, как она продемонстрировала свою истинную форму, он, наконец, смог почувствовать, насколько ужасна она была.


Когда Копье врезалось в когти Парящего Пера, яростная вибрирующая сила противостояла мощи Парящего Пера. Копье Черного Дракона внезапно было поймано ее левым когтем, а затем ее правый коготь рухнул вниз в атаке.


Вэн!


С громким взрывным звуком на руке Линь Мина показалась рана. Он громко кашлянул вслух и отлетел назад!


В то же время, и Парящее Перо не осталась невредимой. Ее левый коготь, вцепившийся в Копье Черного Дракона, был ранен силой вибрации.


Тем не менее, Парящее Перо проигнорировала это. Ее фигура замерцала, а ее правый коготь направился к груди Линь Мина!


Её экстремальная скорость заставила всех запаниковать. В легендах Рух с Синими Крыльями, который понимал Законы Ветра до самой глубокой степени, и то не был таким быстрым; это была скорость, намного превосходящая скорость Божественного Феникса.


Люди даже не успели вскрикнуть в тревоге. Коготь Парящего Пера уже достиг Линь Мина.


«Девять Звезд Дворцов Дао!»


Зрачки Линь Мина сузились. Звездный свет высочайших небес сразу же направился к нему, безумно вливаясь в его тело. В то же время он уже начал сжигать свою кровь Асуры.


Мощная энергия образовала слои защитной энергии. Линь Мин больше не успевал увернуться. Он поднял руку, держа Копье Черного Дракона, крепко прижимая его к предплечью, блокируя этот тяжелый удар!


Кача!


Удар показался ему тяжелой горой, рухнувшей на него. Слои защитной брони тут же разорвались. Все тело Линь Мина дрогнуло, а кости его руки почти сломались.


Под влиянием этой великой ударной силы кровь вытекла из края его губ. Его тело было отброшено!


Что касается Копья Черного Дракона, то оно выскользнуло из его руки!


«Он потерял свое копье!»


Человек вскрикнул в тревоге. Ладони Сяо Мосянь были мокрыми от холодного пота.


Оружие было второй жизнью мастера. Копье Линь Мина уже ломалось в битве. В своей битве с Астрального Сводом Линь Мин пожертвовал несколькими копиями в ранге духовного сокровища Императора. Но Линь Мин редко выпускал свое копье из рук. Как мастер боевых искусств, даже если он потеряет сознание, он все равно будет держаться за свое оружие.


Иногда, если кто-то решался взять оружие из рук мертвого мастера, ему приходилось ломать пальцы трупу.


«Атака души!»


Холодный свет вспыхнул в глазах Божественной Мечты. Это не огромная физическая сила Парящего Пера заставила Линь Мина выпустить из рук свое копье. Фактически, с точки зрения абсолютной физической силы, Астральный Свод был намного лучше. Тем не менее, в этой дикой атаке когтями, Парящее Перо добавила атаку души, сделав её почти непреодолимой!
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Глава 2071



Глава 2071 – Подавляя Бога Короля


«Это… как же еще можно защититься от такого!?»


Некоторые Императоры из радов людей закричали в шоке. После того, как Парящее Перо стало воплощением божественного семицветного луаня, она не только раскрыла свою ужасающую технику трансформации тела, но и ее удары содержали атаки божественной души!


Это был последний уровень Искусства Преобразования Пера и сильнейшего метода борьбы Парящего Пера!


И для любого врага такая боевая способность была, несомненно, кошмаром! После того, как Парящее Перо подверглась трансформации, уже мало кто мог противостоять ее огромной силе. Даже если бы им удалось это сделать, им все равно пришлось бы выдержать воздействие энергии души Парящего Пера, и мастеров боевых искусств, которые могли бы противостоять этому, было не так много.


Божественная Мечта была права. В тот момент, когда когти Парящего Пера поразили руки Линь Мина, он почувствовал несравненно коварную энергию, летящую к его духовному морю.


Лицо Линь Мина побледнело в этот момент. Невероятно властная сила пронзила его духовное море, превратившись в гигантское перо, которое, как копье, рухнуло вниз.


Если это копье поразит духовное море Линь Мина, оно будет серьезнейшим образом повреждено!


Даже если бы от удара не осталось никаких побочных эффектов, пропустив этот ход, он все равно, что проиграет эту битву.


В одно мгновение форма души Линь Мина появилась в его духовном море.


«Душа Голода!»


Он громко взревел. За его спиной взбесилась титаническая душа Голода, погруженная в его духовное море. Бесчисленные щупальца вытянулись, словно армия кровавых драконов.


Грохот, грохот, грохот!


Щупальца в форме кровавых драконов бесчисленное количество раз яростно сталкивались с перьями Парящего Пера. Каждый взрыв заставлял Линь Мина становиться намного бледнее.


Линь Мин знал, что если он воспользуется Магическим Кубом, его духовное море будет легко защитить. Но он не хотел, чтобы Парящее Перо узнала о Магическом Кубе; было ещё не время раскрывать такой секрет.


Снова и снова мощные перья превращались в порошок.


Наконец, в тот момент, когда перья уже коснулись духовного моря Линь Мина, десять кровавых драконов бросились в атаку вместе, разрывая последние перья!


Пэн!


Перья превратились в бесчисленные пятна света; духовное море Линь Мина не пострадало.


Однако Линь Мин с его нынешней силой не мог полностью контролировать душу Голода. Для того, чтобы принудительно призвать силу души Голода, потребовалось немало сил Линь Мина.


Битва за духовное море Линь Мина произошла в одно мгновение. Когда он открыл глаза, Парящее Перо летело прямо к нему, ее когти тянулись к нему!


Этот удар пришелся бы по голове Линь Мина; было почти невозможно его избежать!


И Линь Мин уже выпустил свое Копье Черного Дракона. Если бы он использовал свою плоть и кровь, чтобы противостоять этому удару, ему пришлось бы лишиться руки, чтобы сделать это, и если бы он сделал это, то эта битва была бы, считай, проиграна.


В этот критический момент одетый в черное Линь Мин, одетый в пурпурное Линь Мин и одетый в синее Линь Мин бросились к Парящему Перу с трех разных сторон. Один из них атаковал её когти, а двое других направили свои копья ей в глаза!


Все три аватара Линь Мина обладали способностью мыслить самостоятельно. Хотя Линь Мин контролировал их, они могли двигаться самостоятельно. В этот момент его спасли аватары. Фигура Парящего Пера замерцала, и ее крылья распахнулись, сметая три аватара. Что касается истинного Я Линь Мина, он также воспользовался этой возможностью, чтобы выбраться из радиуса атаки Парящего Пера.


Бзз!


Копье Черного Дракона издало возбужденный возглас, вернувшись в руку Линь Мина.


Линь Мин обрушил копье вниз. В этом ударе Линь Мин использовал всю свою силу, даже открыв Девять Звезд Дворцов Дао до предела и беспощадно изливая силу божественности и демона в Копье Черного Дракона. Какое-то время на поверхности Копья Черного Дракона кружились черные и белые цвета Инь-Ян.


Копье неудержимо неслось сквозь бесконечные небеса! Сила божественности и демона зажглись, сгорая, как священное пламя, и выжигая просторы космоса!


Парящее Перо издала пронзительный крик. Она только что отразила атаки аватаров Линь Мина своими крыльями, так что она могла сопротивляться удару Линь Мин только своими когтями.


Кача!


В этот момент весь звук был поглощен. Ослепляющий божественный свет пронесся сквозь пустоту. На протяжении нескольких сотен миль мастера приняли на себя основной удар после того, как они были покрыты этим божественным светом. Все наблюдали, как большой астероид начал таять и распадаться под сиянием этого божественного света!


"Берегись!"


Многие мастера из стана людей закричали в тревоге, и все они вызывали свою истинную защитную сущность, чтобы противостоять энергии, которая пробиралась сквозь массивы.


«Как ужасно. Даже защитные щиты подготовлены заранее, пропускают так много энергии, что мы вынуждены использовать всю свою энергию, чтобы противостоять ей».


Сказала молодой мастер уровня Божественного Лорда, выражение его лица изменилось. Столкнувшись с такой ужасной силой, даже Императоры, окажись они в космосе, вполне вероятно, были бы серьезно ранены.


Все инстинктивно хотели отступить еще дальше. Но в это время Божественная Мечта сделал свой ход. Она сформировала божественный свет семи цветов, который слился с защитным массивом и стабилизировал его так, что энергия не просачивалась.


Видя это, все вздохнули с облегчением. Когда они посмотрели на Божественную Мечту, в их глазах было благоговение.


Этот массивный астероид распался под воздействием энергии, но Божественная Мечта смогла легко противостоять ему. Это показало, насколько ужасными были мастера уровня Истинного Божества.


В это время взрывной божественный свет рассеялся. Все посмотрели в центр поля битвы и увидели, что на двух когтях Парящего Пера была кровь, и перья на ее животе также были залиты красным. С одного взгляда становилось видно, что эта кровь не принадлежала Линь Мину, потому что ее цвет был странным, и хотя она была красной, она сияла радужным блеском.


Парящее Перо была ранена, более того, ее травмы были тяжелыми!


Что касается Линь Мина, его раны были еще сильнее. Его рука была повернута под странным углом; было ясно, что он сломал кости.


Другая его рука тоже была в крови. Было очевидно, что он только что серьезно пострадал в этом столкновении.


Кроме того, он был смертельно бледен, как будто в этом взрыве только что они вдвоем также пережили столкновение сил души!


Глядя на окровавленное тело Линь Мина, Сяо Мосянь задрожала. Му Цяньюй, Цинь Синсюань, Линь Сяогэ и другие тоже задрожали от беспокойства.


Это было просто слишком ожесточенное столкновение.


"Отец…"


Линь Хуань издалека посмотрел на Линь Мина, его мысли путались.


Для него Линь Мин всегда был тем, кому он поклонялся, и целью, к которой он так стремился всем сердцем. Спина Линь Мина всегда манили Линь Хуаня вперед.


По сравнению со взволнованной человеческой стороной, Парящее Перо смотрела на Линь Мина с решительным выражение лица. Она использовала последний уровень Искусства Преобразования Пера, раскрыла свою истинную форму, объединила свою материальную атаку с атакой души и даже использовала технику трансформации тела расы святых до предела. Можно сказать, что она не жалела сил в этой битве.


Несмотря на то, что она подавила Линь Мина, ей не удалось победить его!


И в это время произошло нечто, из-за чего глаза Парящего Пера округлились.


Линь Мин протянул левую руку. Он схватил свою сломанную и искривленную правую руку, стиснул зубы и потянул.


Кача!


Со скрипучим звуком сломанные кости соединились. Линь Мин медленно пошевелил правой рукой. Хотя его рука дрожала, было ясно, что с суставами проблем не было.


Активируя Дворец Дао Натальной Жизни, мастер боевых искусств мог получить непревзойденную способность к восстановлению. Он мог регенерировать отрубленные руки и даже вернуть свое тело, если его разрубить пополам.


Линь Мин держал свое копье в левой руке. Он не двигал правой рукой, а вместо этого покрыл её энергией. Она начала восстанавливаться со скоростью, видимой невооруженным глазом.


Глаза Линь Мина казались темными. Его три аватара собрались вокруг него, явно планируя задержаться на время.


Если он потратит огромное количество жизненной силы крови на свою руку, он определенно мог бы восстановить ее через 20 дыханий. Но на это время ему понадобятся аватары, чтобы отвлечь противника.


Глаза Парящего Пера были холодными. Она бросилась вперед!


Она снова использовала свою экстремальную скорость. Она явно не планировала давать Лин Мину время для исцеления, или, возможно, она хотела проверить пределы Линь Мина.


Ху!


Ху!


Сильные штормы всколыхнулись. Парящее Перо и четыре Линь Мина двинулись вместе.


Энергия дико вырвалась наружу, образуя ужасную бурю в космосе. Скорость пяти фигур приближалась к пику, и даже Императорам было трудно ясно увидеть, что происходит. Что касается обычных мастеров боевых искусств, все, что они видели, было серией остаточных изображений!


Хотя они не могли ясно видеть движения, энергетические ударные волны, способные разрушать астероиды, давали понять, насколько ужасна была эта битва!


Если бы не силовое поле, высвобождаемое Божественной Мечтой, то, кроме нескольких пиковых Императоров, не было бы никого, способного устоять на месте. Каждый, кто находился ниже области Императора, также мгновенно превратился бы в пепел. Это было несоответствие абсолютной силы!


Чи!


Линь Мин схватил свое копье в левую руку, рисуя полумесяц в воздухе, направляясь к животу Парящего Пера. Парящее Перо заблокировала свое правое крыло и протянула коготь к Линь Мину. Однако в это время аватары Линь Мина атаковали из-за Парящего Пера, заставляя ее отразить атаку. Тело Линь Мина замерцало. Пространство сжалось под его ногами, и он мгновенно появился за тысячи футов от неё.


«Ты борешься, чтобы просто потянуть время? Твоя рука уже должна быть в порядке!»


Лицо Парящего Пера было холодным и решительным. Аватары Линь Мин были просто слишком раздражающими. Хотя их индивидуальная сила была меньше, чем у основного тела, они все еще обладали огромными защитными силами. И пока они действовали сообща, было трудно ранить их.


«Я только что восстановился!» вдруг закричала Линь Мин. Он вытянул правую руку, и Копье Черного Дракона приземлилось в его руках.


«Ты смеешь втягивать меня в лобовую битву!?» спросила Парящее Перо, ее аура вспыхнула.


"Как пожелаете!"


Линь Мин взревел в небеса. Он схватил свое копье обеими руками и снова бросился вперед. Массивный фантом Асуры появился позади него. В это время Линь Мин был покрыт кровью, маленькие и большие раны покрывали все его тело. Он был подобен кроваво-красному метеору, когда ударил по Парящему Перу.


Взрыв!


Взрыв, не меньший, чем предыдущий, разразился еще раз. Даже за триллионы миль от соперников можно было увидеть сияющий свет в отдаленных небесах.


Защитные барьеры, которые были в нескольких сотнях миль, начали сильно трястись. Кроме Божественной Мечты, все остальные, включая Императора Шакья, Темного Демона-Монарха и других, изменились в лицах. Насколько ужасающей была эта битва?


В этом столкновении рука Линь Мина не сломалась. Используя силу вибрации, он рассеял большую часть силы удара. Воспользовавшись этим шансом, Линь Мин перевернулся и оказался ... на спине Парящего Пера!


Это была слабость защиты Парящего Пера, к которой он давно приглядывался! В столкновении с Парящим Пером, ставшей воплощением божественной птицы, он мог избежать многих ее атак, оказавшись на её спине.
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Глава 2072



Глава 2072 – Исход битвы


Самыми сильными аспектами атак Парящего Пера были ее крылья и когти. Но ее крылья были по бокам, а когти - около живота. Ее спина была ее естественным слепым пятном!


Ситуация напоминала поездку на тигре. Самым безопасным вариантом была езда на спине зверя, в то время, как побег был совсем другой историей.


Бэм!


Линь Мин был как гора, подавляющая землю. Сила, способная разрушить планеты, излилась в его ноги, когда он прижался к спине Парящего Пера!


В этот момент яростного столкновения Парящее Перо на мгновение потеряла равновесие. Она вскрикнула в тревоге, не успев среагировать. Она не ожидала, что Линь Мин на самом деле решит сражаться таким образом.


И в это время Линь Мин использовал свои окровавленные руки, чтобы схватить Копье Черного Дракона и направил его удар вниз!


Пуфф!


Защитная астральная сущность Парящего Пера была разрушена. Пролилась кровь, и перья взлетели в воздух!


Парящее Перо испустила пронзительный крик, крик, в котором был гнев Бога Короля!


Она не злилась на то, что ее ранил Линь Мин, но злилась на то, что Линь Мин оказался на ее спине.


Она резко взмахнула крыльями, и разразилась ужасающая энергия. Аватары Линь Мина разлетелись в стороны, как сломанные воздушные змеи, но Линь Мин крепче сжал ноги, прильнув к спине Парящего Пера, чтобы она не отшвырнула его!


Линь Мин снова разразился энергией. Он схватил Копье Черного Дракона и снова ударил им!


Кача!


Звук треска костей наполнил воздух. Парящее Перо выплюнула кровь, бросаясь вниз.


Эта сцена оставила ошеломленными всех мастеров боевых искусств. Бой и без того уже достиг такой яростной стадии, а теперь Линь Мин оказался на спине Парящего Пера!


Был удивлен и Астральный Свод. Он не смел показываться публично и наблюдал за сражением издалека. Увидев это сцену, его отвисшая челюсть чуть не упала на землю.


Он был тем, кто лучше всех понимал Парящее Перо. Насколько высокомерной она была? И все же, теперь на ней верхом катался человек и жестоко избивал её! Не говоря уже о Парящем Пере, даже обычные Божественные Звери не потерпят того, чтобы на них катались другие. Это было для них нестерпимым оскорблением, поэтому неудивительно, что Парящее Перо была в ярости!


«Аааа!»


Парящее Перо снова испустила пронзительный крик!


В этот момент все ее тело, казалось, горело, как палящее солнце. Бесчисленные божественные перья падали с ее тела, разлетаясь по воздуху!


Копья божественных перьев!


Это были десятки тысяч семицветных божественных перьев, без разбора атакующие во всех направлениях. Многие из этих перьев также содержали сущность крови Парящего Пера!


Божественные перья стали копьями, каждое из которых мерцало холодным светом. Десятки тысяч огней копья вспыхнули, распространяясь по бесконечному небу!


Это была атака Парящего Пера, созданная из-за потери ее божественных перьев, а также ее мощнейший ход. Если бы она не была на грани жизни или смерти, она не использовала бы такой шаг.


Если бы она сражалась с Линь Мином в других условиях, то даже если он, наконец, потерпел бы поражение, она все равно не использовала бы этот ход. А все потому, что этот ход был ее козырем, а также ходом, который лишал ее жизненной силы!


Но теперь, когда Линь Мин оказался на ей спине, ей было слишком трудно избавиться от него, и у нее не было выбора, кроме как использовать эту спасительную атаку!


Когда божественные перья были залиты энергией, каждое из них приближалось по уровню мощи к сокровищу уровня Истинного Божества.


С таким количеством божественных перьев, разбросанных во всех направлениях, это нападение было кошмарным!


Столкнувшись с этой сумасшедшей и жестокой атакой, Линь Мин, конечно же, не мог продолжать кататься на спине Парящего Пера!


Фактически, когда Парящее Перо активировала свои божественные перья, Линь Мин почувствовала ужасное убийственное намерение, вспыхнувшее у нее. Он быстро отступил, но в этот короткий момент его бедро было поражено божественным пером, и пролилась кровь!


Выстрелил света копья. Семицветный божественный свет захлестнул небеса!


Зрачки Линь Мин сузились. Он схватил Копье Черного Дракона и бросился вперед!


Пэн!


Линь Мин разбил луч света копья из божественного пера. Он использовал эту отталкивающую силу, чтобы перевернуться, избегая удара другого копья.


Ху


Ху


Ху


Появлялось все больше и больше копий. Танцующие копья божественного пера двигались в воздухе, сплетаясь вместе и образуя море смерти.


Линь Мин взревел еще раз. Позади него появился фантом Асуры. Он толкнул три великих колеса судьбы, вращающиеся, как жернова.


Одно копье божественных перьев за другим было раздроблено жерновами. Линь Мин возвращался снова и снова, но огней было слишком много. Когда он быстро отступил, в его живот и плечо попало два копья, но ему удалось избежать попадания в жизненно важные точки тела.


Однако, когда его смертное тело было поражено копьем божественного пера, атака души, содержавшаяся в нем, заставила кровь вытечь из носа Линь Мина!


Это была невероятно ожесточенная битва. Достигнув такого накала, она уже преодолела границы дуэли и теперь ничем не отличалась от битвы не на жизнь, а на смерть!


Все мастера боевых искусств, наблюдая за этой битвой, чувствовали, что их умы дрожат от страха. Даже Божественная Мечта втянула легкий глоток воздуха. Она не ожидала, что битва станет такой.


По ее мнению, если уж Парящее Перо сражалась с Линь Мином, она не должна была использовать все свои карты.


Взрыв!


Взрыв!


Взрыв!


Божественный свет озарил небеса. Копье света взлетело в небеса. Бесчисленные божественные перья были разорваны несравненно мощной боевой силой Линь Мина. Однако Линь Мин был ранен. На его теле не было ни дюйма неповрежденной кожи. Затем, когда заграждение из божественных перьев было готово рухнуть, еще одно божественное перо вонзилось в грудь Линь Мина!


Если бы обычному человеку в области Императора был нанесен такой удар, то даже если бы он и не оказался полумертвым, он все равно потерял бы способность сражаться.


Но Линь Мин просто стиснул зубы и вытащил божественное перо, пронзившее его тело. Он вращал силу Дворца Дао Натальной Жизни и начал восстанавливать свои раны.


Сегодняшняя битва была самой мучительной из всех, в которых он участвовал с тех самых пор, как пришел в дикую вселенную!


Фуух! Фуух! Фухх!


В это время бесчисленные божественные перья, которые были выброшены в атаку, начали возвращаться, погружаясь в тело Парящего Пера, пока все не исчезли.


Что касается нескольких божественных перьев, которые Линь Мин держал в своих руках, хотя им не удалось вырваться из его рук, вся их энергия была мгновенно извлечена, пока они теряли весь свой блеск.


Эта энергия крови была естественным образом использована для восстановления Парящего Пера. Забрать жизненную сущность Парящего Пера перед её же носом было просто нереально.


В это время Парящее Перо все еще была в форме семицветного божественного луаня. Однако ее спина была покрыта кровью, а кости были сломаны. Таковы были последствия атак копья Линь Мина!


Ее холодные, как лед глаза уставились на Линь Мина. Что касается одних только ран, то Линь Мина был ранен гораздо серьезнее, чем она. Но Линь Мин обладал Дворцом Дао Натальной Жизни, и его способности к восстановлению были сильнее. Более того, та атака, которую Парящее Перо использовала только что, повлияла на ее жизненную силу.


Если они действительно продолжат сражаться, тогда Парящее Перо имела бы преимущества. Но это было уже бессмысленно.


Поскольку дальнейшая борьба означала бы настоящий бой не на жизнь, а на смерть.


И обе стороны неизбежно будут вынуждены отказаться от своего источника жизни.


«Мы остановимся на этом!» вдруг закричала Парящее Перо.


Линь Мин был ошеломлен. Он замедлил силу божественности и демона, вращающуюся в его теле, и даже Копье Черного Дракона в его руках мягко дрогнуло. Его травмы были слишком глубокими, и он только что понес тяжелые потери. Даже сейчас, последний удар Парящего Пера нанес три раны, которые поразили его тело!


Дворец Дао Натальной Жизни помогал Линь Мину восстановиться от ран. И в это время три аватара Линь Мина стояли на страже, защищая его, и смотря на Парящее Перо.


Боевой метод Линь Мина состоял в том, чтобы восстановиться от ран, используя Дворец Дао Натальной Жизни, и использовать три своих аватара, чтобы выиграть время.


Затем он хотел вовлечь Парящее Перо в битву на истощение. Тем не менее, Линь Мин не знал, сколько раз Парящее Перо могла использовать эти копья божественных перьев, убийственный ход, который она только что показала.


Если она сможет использовать его еще два раза, то он абсолютно точно не сможет это выдержать.


«Мы остановимся на этом?» Линь Мин посмотрел на Парящее Перо.


«Бороться дальше нет смысла!» Парящее Перо холодно посмотрела на Линь Мина. Она все еще размышляла над тем, как он оседлал её.


Правда была в том, что ее мысли были чрезвычайно сложны в этот момент. Сила Линь Мина превзошла ее ожидания, и она никогда не подумала бы, что ей даже придется использовать свои копья божественных перьев.


Услышав слова Парящего Пера, все мастера из стана людей облегченно вздохнули. По правде говоря, все они верили, что у Парящего Пера было преимущество, и они беспокоились о том, как долго сможет Линь Мин продержаться.


«Линь Мин ...»


Сяо Мосянь прикрыла рот рукой. Слезы потекли по ее щекам.


«Наконец-то все кончено…» Император Безбрежная Вселенная был покрыт холодным потом: «Хорошо, что все кончено!»


Безбрежная Вселенная был из тех, кто не боялся без повода, но, когда бой достиг такого ужасного накала, ему было трудно расслабиться. Его сердце все время билось где-то в горле.


"Тогда ... наша ставка?"


Мрачно сказал Линь Мин, глядя на Парящее Перо. Ранее они оговорили, что даже если Линь Мин не выиграет, и они кончат на ничьей или если он сможет показать, что его боевая сила равна силам Истинного Божества святых, тогда Парящее Перо и Астральный Свод выполнят свои обещания.


Но так как их битва завершилась таким образом, Линь Мин не верил, что это можно считать ничьей. А все потому, что любому, кто смотрел на них со стороны, могло показаться, что он оказался в невыгодном положении.


«Обещания будут выполнены, как мы и договорились!» сдержанно сказала Парящее Перо.


У нее уже давно возникали мысли о выходе из войны между человечеством и святыми.


Великая война между человечеством и святыми началась из-за амбиций Святого Суверена. Парящее Перо не собиралась сражаться до смерти за Святого Суверена.


Что касается итога войны, правда была в том, что даже если человечество победит, основание святых не будет затронуто. В прошлом у человечества было только одно Небо, и даже после оккупации, святые не смогли бы убить каждого человека.


Теперь же было верно и обратное. У человечества не было слишком большого количества элитных мастеров, в то время, как у святых было семь Небес с невероятно большой численностью населения. У святых было в несколько раз больше Императоров, даже пиковых Императоров, чем у человечества, поэтому людям было действительно невозможно что-либо сделать со святыми.


Более того, самый опасный человек - Линь Мин уже пообещал, что выйдет из войны с ней и Астральным Сводом и направит все свое недовольство на одного Святого Суверена.


Что касается кровного долга между человечеством и святыми, он должен быть возвращен армиями людей.


И была ли в такой ситуации у Парящего Пера причина оставаться?


Первоначально эта битва была для нее способом найти законную причину для выхода из войны. Причина, по которой битва превратилась в то, во что она превратилась, заключалась в том, что сила Линь Мина намного превзошла ее ожидания, кроме того, действия Линь Мина спровоцировали Парящее Перо.


Размышляя об этом, Парящее Перо с негодованием уставилась на Линь Мина. К сожалению, она ничего не могла сделать с ним, и в будущем у нее также не будет возможности избавиться от этого оскорбления.


"Запомни меня!"


Парящее Перо холодно выплюнула эти слова. Закончив говорить, она не стала задерживаться, ее тело превратилось в луч света, который проник в глубины вселенной.


Линь Мин был ошеломлен. Он не думал, что Парящее Перо уйдет так просто и быстро.


Так и закончилась его битва с двумя Истинными Божествами.
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Глава 2073



Глава 2073 – Церемония восхождения


«Линь Мин! Ха-ха!» Императоры людей подлетели к нему, преодолев несколько сотен миль.


"Ты в порядке?"


Император Шакья быстро оглядел Линь Мина, убедившись, что у него не было серьезных проблем.


«Ха-ха!»


Император Безбрежная Вселенная ударил Линь Мин по плечу. Этот день будет записан в истории человечества, день, который будут помнить до самых незапамятных времен.


В течение 10 дней Линь Мин победил Астральное Свод, а затем сразился с Парящим Пером до ничьей, находясь в области Императора. За последние 10 миллиардов лет истории на 33 Небесах о таких рекордах никогда не сообщалось.


Как и до 10 миллиардов лет назад, когда такие, как Хозяин Дороги Асуры и Бессмертный Суверен, находились на раннем этапе области Императора, и было неизвестно, какой силой они обладали.


В это время флот людей уже погрузился в лихорадочное ликование! Все выкрикивали имя Линь Мина, их крики создавали бесконечные волны.


Если бы не многие Императоры, то из-за индивидуальности и ауры Линь Мина эти воины уже с радостью бросились бы восхвалять его, подняв в небо.


В великом бедствии человечества, когда человечество собиралось предпринять контратаку и захватить Царство Богов, им нужен был герой, тот, кто действительно вдохновлял их.


«Линь Мин, давай через три дня устроим праздничный банкет». В это время рядом с Линь Мином оказалась Божественная Мечта, показавшаяся как прохладный ветерок. Ее тело сопровождалось смутным ароматом, и окружающие Императоры быстро уступили ей место.


«Банкет?» Линь Мин покачал головой. «В этом нет необходимости».


Линь Мин не хотел посещать торжества. Не говоря уже о том, что он не хотел тратить свое время, сейчас было не время праздновать. Празднование будет иметь смысл только тогда, когда они убьют Святого Суверена.


«А вот и есть» тихо сказала Божественная Мечта: «Этот банкет также станет церемонией твоего восхождения, где ты получишь свой титул Императора. Для сил человечества эта церемония очень важна. Более того ... твоя церемония во многом вдохновит человечество!»


Титул?


Линь Мин был удивлен. В прошлом, когда он путешествовал по Континенту Разлива Небес, он получал такие титулы, как «Злой Бог», «Асура» и другие подобные имена. Но это были просто почести, которые были с ним недолго.


Однако, став Императором, он нуждался в титуле.


Почти у каждого Императора из рода людей был свой титул. И после присвоения этого титула Император часто делал этот титул своим именем.


Например, Император Божественная Мечта, Император Безбрежная Вселенная, Старик Трех Жизней и так далее. Даже Сяо Мосянь после прорыва в область Императора было присвоено имя Император Демоническая Фея.


Что касается оригинального имени Сяо Мосянь, Цзи Сянь’эр, то только такие, как Линь Мин и немногие другие имели право называть ее так.


Ученики Дворца Демонической Фей называли Сяо Мосянь только Императором Демонической Феей.


Молодые мастера человечества нуждалась в способе обращения к Императорам. Они не могли называть Императоров их истинными именами; это был бы акт неуважения.


Более того, Императоры были бесподобными правителями своей расы. Их имена должны отражать достоинство их роли как могущественного мастера, и их оригинальные имена могли и не обладать таким величием, звуча крайне обыденно.


Вот почему по прошествии длительного времени люди использовали титул Императора, чтобы ссылаться на него.


Таким образом, можно сказать, что титул был чрезвычайно важен для Императора.


Линь Мин в настоящее время нуждался в этом проявлении почестей, потому что он уже был достоин называть духовным лидером человечества!


Положение духовного лидера было священным престолом. Можно даже сказать верой, которую все мастера боевых искусств из рода людей удерживали в своих сердцах.


Для многих мастеров боевых искусств Линь Мин был почти всемогущим существом. Если Линь Мин был силен, то и моральный дух остальных повышался. Если Линь Мин был бы слаб, то моральный дух резко упал бы.


Имя веры, которое эти мастера держали в своих сердцах, должно быть своего рода священным.


Юный Герой Линь, Старший Линь, Мудрец Линь, Герой Линь, такие имена были неуместны.


Подумав об этом, Линь Мин также посчитал, что титул был ему необходим.


Таким образом, он кивнул. «Тогда мне придется побеспокоить Старшую Божественную Мечту, чтобы помочь мне организовать все это…»


....


Пока человечество организовывало церемонию восхождения Линь Мина, Парящее Перо уже вызвала большой сдвиг пустоты и преодолела сотни миллионов миль пространства. Она быстро влетела в молочно-белый духовный дворец, расположенный глубоко в звездном пространстве.


Только Фея Голубой Лотос была внутри этого духовного дворца, с тревогой ожидая мастера.


"Мастер!"


Увидев, как Парящее Перо быстро влетает во дворец, Фея Голубой Лотос бросилась приветствовать ее. Однако, когда она увидела Парящее Перо, она была поражена.


В это время Парящее Перо все еще сохраняла свой внешний вид. Ее спина была покрыта кровью, и многие из ее перьев были вырваны.


«Я в порядке. Это просто внешние раны».


В тот момент, когда Парящее Перо влетела во дворец, она отозвала метаморфозу своего тела. Ее обнаженное тело упало на огромные ковры, которые устилали дворец. Ее белоснежная кожа была окрашена в красный цвет крови.


Увидев эти раны, Фея Голубой Лотос пришла в ужас. Она не смела поверить своим глазам. «Это… эти раны… Линь Мин ранил вас?»


«Да…» Парящее Перо кивнула.


«Мастер, вы… вы проиграли?» произнесла Фея Голубой Лотос с неверием в голосе. Ей было трудно признать даже то, что у Линь Мина были способности бороться с Парящим Пером, но о том, что он победит Парящее Перо и сильно ранит ее, Фея Голубой Лотос не могла и мечтать.


Это было просто слишком нелепо!


«Я не проиграла, но я не выиграла. Раны Линь Мина тяжелее, чем мои». Новое постоянно заменяет старое. Великая сила Линь Мина оставила ее в замешательстве.


«Приготовь мне бочку с лекарственным раствором».


Хотя Парящее Перо культивировала технику трансформации тела расы святых, ее восстановительные способности были намного ниже, чем у Астрального Свода. В этом была разница их родословных. Когда Астральный Свод сражался с Линь Мином, его способности к восстановлению намного превосходили Дворец Дао Натальной Жизни Линь Мина.


По правде говоря, Астральный Свод не был так уж слаб. Его сильные стороны заключались в его выносливости и способностях к восстановлению, которые намного превосходили способности Линь Мина.


Астральный Свод мог жестоко сражаться в течение ста дней, не истратив всю свою силу. Жизненная сила его крови была намного сильнее, чем у Божественного Зверя, и в битве он восстановил больше энергии, чем использовал. Его было нелегко ранить, и даже если бы он был ранен, то был бы в порядке. Чем больше он сражался, тем сильнее становился до тех пор, пока его противник не рухнул бы.


К сожалению, он попал в ловушку Линь Мина. Он быстро потерпел поражение и не смог продемонстрировать свои преимущества.


Можно сказать, что Астральный Свод проиграл со многими сожалениями.


Мастер области Истинного Божества не был квалифицирован во всех аспектах. Парящее Перо превзошла Астральный Свод во многих областях, но в способностях к восстановлению она отставала. После получения тяжелой раны ей потребовалась бы поддержка лекарственных растворов, чтобы быстро восстановиться.


Обнаженная, она вошла в нефритовую бочку. Когда ее белоснежная кожа погрузилась в зеленый лекарственный раствор, она напоминала белый нефрит, утопающий в жидких изумрудах.


Парящее Перо медленно погрузилась в жидкость.


Она не знала, что произойдет в 33 Небесах в будущем, и при этом она не знала, что будет делать Святой Суверен, когда покинет уединение, и она не знала, что замышляет Император Души.


Она прекрасно понимала, что с опорой на свои силы она не сможет превратиться из шахматной фигуры в шахматиста.


Первоначально игроками были Император Души и Святой Суверен, они играли друг против друга. Теперь и Линь Мин присоединился к ним со стороны.


Что касается того, как эта игра закончится, Парящее Перо не могла это предвидеть.


Если она не могла понять, к чему велась партия, спешить делать что-либо было крайне опасно. Более того, в последние годы она чувствовала себя все более уставшей и давно хотела уйти.


Она не хотела быть шахматной фигурой. Даже если она была бы самой важной частью игры, ну и что?


Как Истинному Божеству ей не нужно было ни к кому привязываться.


Достигнув уровня Истинного Божества, если сбрасывать со счетов скрытых Истинных Божеств, о которых никто и ничего не знал, то известных оставалось в общей сложности около 10. Но что касается пределов силы этих людей, никто об этом не знал.


Сила Императора Души и Святого Суверена из 33 Небес также была загадкой.


Парящее Перо была только весьма скудно осведомлена об их силах. Помимо Святого Суверена и Императора Души, другие Истинные Божества, вероятно, находились на ранних этапах области Истинного Божества. О том, какого ранга были Истинные Божества 33х Небес - Император Души и Святой Суверен, никто не знал. Все лишь смутно называли их «выдающимися» среди Истинных Божеств.


Парящее Перо никогда не сражалась со Святым Сувереном или Императором Души, поэтому она не видела предела их силы.


Она не знала, были ли они пиковыми Истинными Божествами или Истинными Божествами на среднем этапе; все, что она знала, это то, что она абсолютно точно не годится ни одному из них в соперники ...


.......


В это время во Дворце Демонической Феи.


Линь Мин на верхнем этаже Дворца, на теплой кровати в покоях Сяо Мосянь, был окутан ароматом, наслаждался теплом, которого он не чувствовал уже долгое время.


Му Цяньюй тихо покоилась на его груди, прислушиваясь к его мощному сердцебиению. Что касается Цинь Синсюань, то она держалась за руку Линь Мина, устроившись около него, как маленький спящий котенок.


Сяо Мосянь жу устроилась у бока Линь Мина, озорно рисуя круги на его груди тонким пальцем.


Этот момент мира дарил трем женщинам беспрецедентное чувство удовлетворения.


Естественно, Линь Мин тоже был чрезвычайно доволен.


Правда заключалась в том, что в эти последние годы Линь Мин преследовал пик боевых искусств и пытался сохранить будущее человечества; он тратил почти все свое время и энергию на эти заботы. Мысли об отношениях между мужчинами и женщинами не могло создать волнение в его сердце.


Тем не менее, после того, как он пробыл в разлуке с женами в течение тысячелетий, а затем воссоединился с ними, с ними, которых он любил больше всего в своей жизни, тепло и радость, которые возвращались, уже не могли быть выражены одним словом «желание».


После неизвестного периода времени Му Цяньюй тихо открыла глаза и вдруг сказала: «Линь Мин, я хочу ребенка…»


Му Цяньюй поразила Линь Мина своим заявлением. Цинь Синсюань сразу же проснулась. Ее черные, как смоль глаза засверкали, когда она посмотрела на Линь Мина.


«И я тоже хочу …» лицо Цинь Синсюань покраснело.


Сяо Мосянь засмеялась, но этот игривый и дружеский смех еще больше смутил Цинь Синсюань и Му Цяньюй.


В прошлом, когда Линь Мин находился в низших сферах, если бы он не был вовлечен в хаос в Южном Море, его не преследовал бы Ян Юнь. Между тем он рисковал своей жизнью бесчисленное количество раз. Из-за своей ограниченной силы и желания бороться против судьбы Линь Мин не был готов принести детей в мир.


А все из-за того, что он не мог обеспечить условия для роста и обучения своих детей, как и их безопасность.


Когда он бывал с Цинь Синсюань и Му Цяньюй, хотя они и занимались любовью много раз, он запирал свой источник жизни, потому что не хотел детей.


Впоследствии, когда Линь Мин находился на Дороге Асура с Сяо Мосянь, он также не хотел ребенка. Однако разница была в том, что Линь Мин имел отличную от Сяо Мосянь родословную, и ей было крайне трудно забеременеть. Линь Мин думал, что шансы на то, что она забеременеет, почти равны нулю, поэтому и не сдерживал себя. Тем не менее, он никогда не думал, что после того, как он покинет Дорогу Асуры, он выиграет джекпот, в результате чего появится Линь Хуань.
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Глава 2074



Глава 2074 – Титул Императора


«Брат Линь, в последние годы моих двух Старших Сестер тревожило множество опасений, о которых ты не знал» Сяо Мосянь игриво ущипнула Линь Мина. Затем она наклонилась ближе к его уху, что-то прошептала ему, после чего спокойно оделась и ушла.


Правда была в том, что Сяо Мосянь уже знала о мыслях Цинь Синсюань и Му Цяньюй. Как женщины, они мечтали о ребенке, и это желание не покидало их тысячи лет.


Когда Сяо Мосянь вышла из комнаты, она осторожно закрыла за собой дверь. Линь Мин был ошеломлен. Он в оцепенении посмотрел на Цинь Синсюань и Му Цяньюй, не зная, какие чувства были в его сердце.


Му Цяньюй схватила Линь Мина за руку, ласково глядя ему в глаза.


«Линь Мин ... знаешь, что когда ты ушел более 6000 лет назад, я чуть не сломалась. Кроме скорби человечества здесь не было ничего, лишь бесконечные свирепые дикие звери. С большим трудом мы освоили эту территорию, но даже тогда все наши усилия были напрасны. А все потому, что, сколько мы не построили, мы все боялись, что когда придут святые, они яростно уничтожат все ... Я не могла найти надежду и не видела будущего. Я ждала тебя, но все говорили, что ты умер ... Я не хотела им верить, но постепенно я начала погружаться в пропасть отчаяния ...


Именно в это время я думала, как было бы замечательно, если бы у меня был твой ребенок?


С ребенком я бы сфокусировалась на жизни. Я могла бы излить все свои эмоции на нашего ребенка, чтобы даже если с тобой что-нибудь случилось, я не рухнула бы, потому что мне было ради чего жить… » серьезно сказала Му Цяньюй, глядя на Линь Мина. не моргая.


Цинь Синсюань держала руку Линь Мина, в ее глазах блестели слезы. «Брат Линь, ты планируешь снова покинуть нас через несколько дней?»


Линь Мин замер. Глядя на Цинь Синсюань, он понял, что не мог снова причинить ей боль.


Однако он знал, что у него осталось немного времени. Когда он использовал переговоры и свои собственные силы, чтобы заставить Астральный Свод и Парящее Перо выйти из войны вместе с ним, многие уже догадались о его планах.


В конце концов, Линь Мин кивнул ...


Цинь Синсюань не была удивлена и не выдала своих страданий; она ожидала этого ответа.


Она сказала: «Брат Линь, 6000 лет назад родился Хуань’эр, и каждый день я помогала Младшей Сестре Сянь’эр ухаживать за ним. Я действительно завидовала ей. После этого я наблюдала, как Хуан’эр медленно растет, и считал его своим ребенком. Но, в конце концов, он им не был. Каждый раз, когда Хуан’эр отправлялся на поиски приключений, и когда я видела его возвращение, я думала, как было бы замечательно, если бы у меня был собственный ребенок… »


Когда Цинь Синсюань говорила, ее глаза блестели от слез. Наконец она рассказала о печальных днях, которые она пережила за более, чем 6000 лет. Одиночество, страх и боль, вызванную этими эмоциями, было трудно описать словами.


Линь Мин молчал, потому что в этот момент слова больше не были нужны.


Он крепко сжал руки Му Цяньюй и Цинь Синсюань. Затем он обнял их и нежно поцеловал. Вместе они упали на мягкую кровать ...


Остальное происходило, как было устроено природой ...


....


Следующие три дня Линь Мин не тренировался. Все три дня он расслаблялся и наслаждался миром чувств со своими женами.


И каждый раз Му Цяньюй и Цинь Синсюань тщательно принимали жизненную сущность Линь Мина, чтобы не пролить ни капли.


Видя это, Линь Мин не мог удержаться от смеха.


Правда заключалась в том, что теперь, когда Линь Мин больше не перекрывал свой источник сущности жизни, шансы забеременеть составляли почти 100%.


А все потому, что сущность Линь Мина обладала жизненной силой, энергией и временем выживания, значительно превосходящими те же параметры жизненной сущности смертных.


Более сильной расе действительно было трудно размножаться. Но сильным был Линь Мин, а не его раса. Он все еще был человеком, и самим собой.


Из-за этого его способность размножаться не ослабнет, а станет лишь сильнее.


Если бы с ним была женщина с уникальной родословной, такая как Сяо Мосянь, то, шансы на то, что она забеременеет, также будут увеличены в несколько раз. Но если бы он был слаб, то её шансы забеременеть были бы почти нулевыми. Дело тут было в количестве жизненной сущности, которой обладал человек. Мыши не могли оплодотворить феникса.


Поэтому в будущем, если Линь Мин ворвется в область Истинного Божества или даже выйдет за пределы этой области, у Сяо Мосянь появится возможности завести второго ребенка.


Три дня спустя, рано утром, Линь Мин проснулся от сладкого тепла, которое его окружало. Он переоделся в новые одежды, источая энергичную ауру. Сегодня начнется церемония восхождения Линь Мина!


Древняя церемония восхождения; нужно было принести жертву небесам и земле. Эти церемонии также существовали в землях смертных. Например, смертные императоры взбирались на горы, чтобы поклониться небесам и земле, воспевая хвалу всему миру.


Но в мире мастеров боевых искусств все было иначе.


Здесь небеса и земля относятся не к тем небесам и земле, которые видят смертные, но к тем, что видели Императоры!


Это произошло потому, что после того, как мастер боевых искусств врывался в область Императора, Законы, которыми он обладал, могли в некоторых аспектах стоять на одном уровне с Законами Небесного Дао.


Так что не было бы преувеличением сказать, что Император был вселенной небес и земли.


До великого бедствия Истинные Божества людей не существовали, и Император был самой высокой границей, которую только можно было достичь. Благодаря этому слово Император обозначало исключительного и гордого персонажа на небесах и на земле!


Без сомнения, церемония восхождения Линь Мина станет величайшим праздником для всего человечества с тех самых пор, как они вошли в дикую вселенную.


На эту церемонию собралось около ста Императоров из стана людей. С точки зрения масштаба, было только одно событие, которое могло бы сравниться с этим, и это было празднество, посвященное прорыву Божественной Мечты в область Истинного Божества.


База человечества уже была перенесена в туманность глубоко в центре Галактики Скрытого Дракона.


Сегодня эта туманность сияла божественным светом.


Каждый Император прибыл со своим Небесным Дворцом. Сотни Небесных Дворцов кружили вместе, из них исходили великолепные огни, которые охватывали бескрайние просторы, прекрасные до крайности.


И это божественное свечение окружило силовое поле, радиус которого составлял 100 000 миль. В этом силовом поле было множество редких цветов и деревьев, сокровищ небес и земли, которые цвели вместе.


Такое чудесное зрелище появилось в звездном пространстве космоса, поражая всех и каждого!


И к этому времени титул Линь Мина уже был определен.


Буквально вчера, чтобы определить титул Линь Мина, несколько высокопоставленных представителей человечества собрались на специальной конференции. Ничего подобного в истории человечества ещё никогда не было.


Подавляющее большинство Императоров лично выбирали свой титул; они могли использовать любой титул, который им нравился.


Эти титулы часто были связаны с методами культивирования, методами борьбы, жизненным опытом, местом рождения, причиной, по которой Император стал знаменитым, древними руинами, которые он посетил, или другими подобными факторами.


Однако титул Линь Мина имел другое значение. Он был могущественным и авторитетным мастером человечества. Титул лидера, конечно, не мог быть выбран случайным образом.


Этот титул должны были принять простые люди.


Более того, этому титулу суждено было оказаться в анналах истории и славиться века. Таким образом, нельзя было проявить небрежность.


3,6 миллиарда лет назад вождю человечества был присвоен титул Императора Божественной Печати. Этот титул обладал монументальным импульсом и значимостью. Даже по прошествии стольких лет, когда люди упоминали имя Божественной Печати, они делали это с бесконечным уважением в своих голосах. Что касается истинного имени Императора Божественной Печати, никто его не знал. Конечно, это произошло, вероятно, из-за великого бедствия, произошедшего 3,6 миллиарда лет назад, в результате которого была уничтожена большая часть наследия человечества.


В начале, кто-то предложил величать Линь Мина Бессмертным Императором, чтобы указать, что Линь Мин бессмертен и что пока он жив, человечество будет существовать вечно.


Однако это предложение было отвергнуто самой Божественной Мечтой. Хотя титул «Бессмертного» может казаться властным и великим, оно уже принадлежал кому-то другому 10 миллиардов лет назад.


Так же как и титул Императора Асуры.


Были предложены и другие варианты, опираясь на методы культивирования Линь Мина, «Император Девяти Звезд», «Император Громовой Огонь», «Император Еретический Бог», все эти варианты были отвергнуты.


Причина была в том, что они описывали только небольшую часть его силы и не отражали Линь Мина во всей его полноте.


Божественная Мечта дала каждому участнику этой конференции возможность предложить свой титул. Даже раса первичного бога предложила титул «Вечный Бог Король», но после того, как Божественная Мечта обдумала этот вариант, она отвергла и его.


Когда дело дошло до Императора Безбрежной Вселенной, поскольку все уже предложили так много идей, и он не мог их дублировать, он на мгновение задумался, прежде чем предложил «Император Новый Рассвет». Божественная Мечта не знала, что и сказать в ответ. Хотя титул Императора Нового Рассвета действительно имел хорошее значение, это имя не очень приятно звучало.


«Тогда, как насчет того, чтобы назвать его… Сувереном Людей».


Когда все остальные Императоры закончили говорить, Божественная Мечта заговорила сама.


Все слушающие были ошеломлены. Это имя не только громко звучало в ушах, но и имело глубокий смысл.


У святых был свой Святой Суверен.


У душевников был их Император Души.


Тогда человечество должно иметь своего Суверена Людей!


Этот титул также указывал на позицию Линь Мина. Суверен Людей, Суверен человечества, иными словами, человек номер один всего человеческого рода!


В будущем, когда это великое бедствие будет зафиксировано в истории, Линь Мин будет считаться высшим лидером человечества, и его имя будет записано так навсегда. Когда другие будут упоминать книги по истории и говорить о Линь Мине, они будут называть его Сувереном Людей. Другими словами - Линь Мин Суверен Людей!


И в будущем, когда Царство Богов вернется к своей золотой эре, человечество больше не будет называть Линь Мина «Старшим» или «Мудрецом», а вместо этого станет звать его «Ваше Величество» или «Суверен».


Этот титул получил одобрение присутствующих Императоров. Это был титул, завоеванный силой Линь Мина.


Потому что даже если бы Императоры и могли выбрать свой титул сами, никто бы не осмелился называть себя так, поскольку таким именем, они все равно, что бросали вызов всем остальным Императорам людей.


Но если бы Линь Мин был удостоен титула Суверена Людей, никто не стал бы спорить!


Когда Линь Мин узнал об этом титуле, он почувствовал, что он звучит немного преувеличенно. Но после рассмотрения нескольких факторов, немного преувеличения было приемлемым для достижения нужного эффекта. Так официально началась церемония вознесения!


Банкеты проходили один за другим. Многие из предметов на этих банкетах были небесными материалами, бесценными и редкими. Еда их была очень полезна для культивирования.


Этот банкет и церемония продолжались целых три дня.


Вести о титуле Суверена Людей Линь Мина также распространились среди присутствующих на церемонии.


В последний день Линь Мин восседал на престоле Суверена Людей. В бесконечном звездном небе эхом раздавались крики мастеров боевых искусств. «Суверен Людей бессмертен, да здравствует человечество!»


Эта песня образовала бурю, заставляющую кровь каждого воина закипеть.


Взглянув на этих людей с их стремлением к небесам, Линь Мин знал, что человечеству наконец пришло время вернуться в Царство Богов и вернуть свой кровавый долг.


А ему пришло время уйти.


Для Линь Мина все, что происходило перед ним, все это поклонение и обожание, все это казалось туманом, который мог исчезнуть в любой момент.


Без абсолютной силы вскоре все это превратится в иллюзию, не говоря уже о попадании в историю.


А все потому, что до того, как это произойдет, человечество превратится в пыль истории...


Время было важнее всего!
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Глава 2075



Глава 2075 - Расставание


После окончания церемонии Линь Мин отправился в пустоту космоса.


Он оставил Легион Голода защищать его семью и друзей. Что касается великих армий человечества, они готовились захватить Царство Богов.


В такой ситуации Линь Мин тихо прошел через проход, связывающий дикую вселенную и Царство Богов, и добрался до Дороги Асуры.


За последние два месяца Цинь Синсюань и Му Цяньюй забеременели одна за другой.


И когда две женщины готовились стать матерями, Линь Мин снова оказался в уединении, занимаясь воспоминаниями Голода. Поскольку его понимание языка абиссалей становилось все более глубоким, он постепенно понимал все больше и больше. Понимание о происхождении Темной Бездны и абисальных демонов медленно формировалось в сознании Линь Мина.


Страшное предположение возникло в сердце Линь Мина.


Поскольку информация от Голода была невероятно беспорядочной и хаотичной, Линь Мин не смел предполагать, что его догадки были верны. У него возникла идея, но чтобы подтвердить её или опровергнуть, он должен был лично отправиться в Темную Бездну!


Теперь, на 33 Небесах, не было места, куда Линь Мин мог бы пойти.


Он уже исследовал глубины Дороги Асуры. Что касается Вселенной Грез Акашич, хотя Линь Мин не полностью изучил это место, он уже полностью осознал Законы Жизни и Смерти, и даже если он пойдет туда, он не получит потрясающих урожаев.


Более того, оставался ещё Император Души. Хотя Шэн Мэй сказала, что после поглощения Вечной Души Линь Мина Императору Души нужно будет уединиться на десятки тысяч лет или даже дольше, чтобы культивировать так называемые Законы Бессмертия, Лин Мин не мог быть уверен, что Император Души не остановит своё уединение, не закончив начатое.


Подумав, Линь Мин решил, что должен был отправиться в Темную Бездну!


Линь Мин знал, что внутри Темной Бездны жили ужасающие существа, которые были страшнее и сильнее, чем разумные формы жизни 33 Небес.


Бесконечные секреты содержались в Темной Бездне.


Эти секреты были связаны с великим бедствием 33 Небес 10 миллиардов лет назад и даже включали в себя более древние эпохи вселенной. Линь Мин не знал, какова была история вселенной до Мастера Асуры; могла ли когда-то существовать цивилизация боевых искусств, которая была бы еще более славной?


Но прежде чем отправиться в Темную Бездну, Линь Мин подумал о том, чтобы еще раз отправиться на Дорогу Асуры. Были некоторые дела, которые он должен был закончить, и ему нужно было уединиться на некоторое время.


Линь Мин остановился на Дороге Асура, но не в итоговом испытании, а на Погребальном Хребте Бога.


Более 6000 лет назад, когда Линь Мин прибыл в Великую Пустыню Асуры с Сяо Мосянь, на этом хребте их выследил Имперский Принц Наци, и, наконец, даже привлек внимание Тянь Минцзы.


На грани жизни и смерти Линь Мин культивировал с Сяо Мосянь, и в результате они убили Тянь Минцзы. Думая о тех днях, Линь Мину казалось, как будто все произошло только вчера. Его битва против Тянь Минцзы была несравненно опасной; один неверный шаг, и они были бы обречены.


Сердце Линь Мина все еще учащенно билось, когда он вспоминал хитрости и уловки Тянь Минцзы. В прошлом он смог убить Тянь Минцзы и Имперского Принца Наци и мастера в полушаге от области Императора из-за того, что он получил поддержку из зоны смерти на этом Хребте - Гробницы Бай Ци.


Один из учеников Мастера Дороги Асуры был похоронен в этой Гробнице Бай Ци. Без сомнения, когда-то этот человек был древним персонажем уровня Истинного Божества. После ослабления в течение 10 миллиардов лет у гробницы, оставленной этим персонажем, образовались массивы, а силовые поля ослабли до невероятно низкой степени. В противном случае, эти массивы гробницы можно было бы использовать для уничтожения Императора раннего или среднего этапа.


В прошлом, когда Линь Мин вошел в Гробницу Бай Ци, он нарушил вечный сон Бай Ци. Затем, чтобы защитить себя, он использовал массивы Гробницы Бай Ци, и убил Имперского Принца Наци и его помощников.


Чтобы выразить свою благодарность и также принести извинения за свои действия, Линь Мин пообещал, что, как только у него появится возможность, он вернется на эту землю и восстановит Гробницу Бай Ци.


И теперь у Линь Мина появилась такая возможность.


Он использовал свои знания о формировании массивов и законах Небесного Дао Асуры, потратив целых шесть дней на восстановление всех убийственных массивов в Гробнице Бай Ци. Он влил них достаточно энергии, и с энергией небесного и земного происхождения, которая дополнила массивы, они без проблем вращались бы еще несколько миллиардов лет.


Таким образом, можно сказать, что Линь Мин выполнил давно данное обещание.


Помимо восстановления Гробницы Бай Ци, он дал еще одно обещание; он пообещал Императору Божественному Туману, что убьет Императора Божественную Пустоту.


Размышляя об этом, Линь Мин оценил свои силы и понял, что эту цель может быть слишком трудно достичь.


Сила Божественной Пустоты, вероятно, была сопоставима с силой Астрального Свода.


Хотя Линь Мин был сильнее Астрального Свода, если бы он не использовал тактику и непосредственно столкнулся бы с ним в лобовой битве, победить его было бы не так просто.


Более того, речь шла только о поражении. Победить и убить кого-то - это совершенно разные вещи. Если Божественная Пустота решит бежать, Линь Мин ничего не смог бы сделать, чтобы остановить его.


Даже если Божественная Пустота захотел бы вступить в финальную битву не на жизнь, а на смерть и Линь Мин сразился бы с ним, никаких преимуществ не было.


В такой ситуации Линь Мин не мог избежать всех массивов и подчиненных в логове Божественной Пустоты и убить его. Он не верил, что сможет достичь этого, даже когда достигнет среднего этапа области Императора.


Таким образом, Линь Мин решил уйти в уединение. Это была также самая важная цель, ради которой он пришел на Погребальный Хребет Бога, потому что это место содержало таинственную землю культивирования - Долину Трагической Смерти.


В Долине Трагической Смерти время и пространство были искривлены под ярмом каких-то странных правил. Поток времени в Долине Трагической Смерти был в десять раз быстрее, чем во внешнем мире.


Каждые десять дней в Долине Трагической Смерти равнялись одному дню за её пределами.


Само по себе заклятие времени не было странным. Но чары в Долине Трагической Смерти не искажали Законы, поэтому и не влияли на культивирование мастера; это было очень редкое явление!


Конечно, за пребывание в Долине Трагической Смерти пришлось бы заплатить.


Это была неизменная, устойчивая среда. Мастер боевых искусств здесь не получит новых идей и не получит счастливых шансов. Он не сможет участвовать в сражениях, где он рисковал бы жизнью, и скорость культивирования не будет слишком высокой. Если бы в Долину Трагической Смерти вошел Божественный Лорд из рода людей, ему было бы просто нереально проникнуть в область Императора во время своего пребывания в Долине.


В прошлом, когда Линь Мин развивал свой внутренний мир и воспринимал сансару жизни и смерти, даже если бы у него и было бы достаточно времени, он все равно не вошел бы в Долину Трагической Смерти.


Во-первых, ничего такого, что он должен был усвоить и понять ,не было в Долине Трагической Смерти.


Во-вторых, и что более важно, в Долине Трагической Смерти было не так много энергии происхождения; на самом деле можно было сказать, что её там было мало. А всё потому, что Долина Трагической Смерти была полностью изолирована от внешнего мира, а энергия происхождение неба и земли циркулировала внутри, не связываясь с внешними потоками. Рассеянная энергия внутри происходила от форм жизни, которые погибали в Долине Трагической Смерти, а также от их магических предметов.


Такая энергия была, конечно, ограничена. Более того, когда Линь Мин был Королем Мира, стремившимся к области Императора, ему нужно было поглотить огромное количество силы мира.


Таким образом, Долина Трагической Смерти не была идеальным местом для культивирования.


Но в настоящее время обстоятельства были совершенно особенными.


Линь Мин понял законы Священного Писания и даже постепенно объединил их с Небесным Дао Асуры. Сила божественности и демона также сформировали систему, и его внутренний мир поглотил достаточно силы мира. Понимание Линь Мина достигло высокого уровня, и теперь ему не хватало культивирования.


Более того, после того, как Линь Мин успешно ворвался в область Императора, потому что он должен был противостоять бедствию 33 Небес, он впитал в себя огромное количество фрагментов Закона Небесного Дао, многие из которых пришли из Законов древних Богов Королей.


Когда Линь Мин разрушил фантомы древних Богов Королей, незначительная часть их ауры, понимания и даже Законов, которые они культивировали, были неизбежно унаследованы Линь Мином.


Все это можно было усвоить в Долине Трагической Смерти.


Таким образом, у Линь Мина не было недостатка в Законах, которые он должен был воспринять.


Что касается энергии происхождения неба и земли, то энергия происхождения в Долине Трагической Смерти действительно была бедна. Но Линь Мин с самого начала и не планировал поглощать энергию небесного и земного происхождения.


Вместо этого он принес аватар Голода с собой.


Это была огромная сокровищница энергии, которая несла в себе несравненно большое количество жизненной энергии и демонической силы.


Нехватка энергии небесного и земного происхождения была неважна; Линь Мину нужно было только поглотить аватар Голода.


Таким образом, Линь Мин вошел в Долину Трагической Смерти. Для него это место, которое было смертельной ловушкой для обычных мастеров боевых искусств, было таким же спокойным и приятным местом, как сад.


После стольких лет Линь Мин снова вернулся в Долину Трагической Смерти. Ничего не изменилось. Бесконечные кости устилали землю, виднелся несравненно большой Массив Божественного Зверя, который должно быть был делом рук Хозяина Дороги Асуры.


Долина Трагической Смерти была совершенно черной, и мир её был ужасным. Когда сюда прибывало много бесподобных мастеров, они не видели никакой надежды на спасение и медленно сходили с ума.


Тем не менее, в такой обстановке разум Линь Мина оставался спокойным озером.


Даже в этой темноте и гробовой тишине Линь Мин чувствовал мир и покой.
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Глава 2076



Глава 2076 – Возвращение в Царства Богов


В последние годы Линь Мин чувствовал сильное давление на свои плечи, и он пережил слишком много несчастий. Прибыв в абсолютно безопасное место, такое как Долина Трагической Смерти, он сразу же расслабился.


Здесь было формирование массива, которое в прошлом лично заложил Хозяин Дороги Асуры. Даже кому-то на уровне Парящего Пера будет трудно свободно входить и выходить сюда, когда ему будет угодно.


И никто не мог ожидать, что Линь Мин спрячется здесь.


Находясь внутри, он был в полной безопасности.


Линь Мин начал свое уединение.


Было слишком много дел, которые он должен был завершить; одно только поглощение воспоминаний в душе Голода займет очень много времени.


Линь Мин должен был пойти в Темную Бездну, и без воспоминаний Голода в качестве проводника вход туда в одиночестве ничем не отличался бы от путешествия овцы в волчье логово.


Он должен был защитить себя, и величайшим гарантом этого был Голод.


Годы шли незаметно.


Линь Мин впал в состояние поглощения. Он не знал, сколько прошло времени, было заметно, что время шло, лишь потому, что его волосы постоянно росли, прикасались к земле и продолжали расти.


Пыль поднималась и падала на его тело. Через определенные промежутки времени поднимались волны демонической энергии, и пыль слетала с Линь Мина. Однако он оставался на месте, как скала.


Когда Линь Мин впервые вступил на Дорогу Асуры, он едва мог справиться с потоками демонической энергии в Долине Трагической Смерти. Теперь он был как риф перед бризом, совсем не ощущая натиска.


Одежда Линь Мина медленно рвалась на части. Когда поднялось несколько приливов демонической энергии, они сорвали с него одежды. Вскоре он остался совершенно голым.


Время от времени его открытая кожа сияла красным; он впитывал сущность Голода!


Для Линь Мина аватар Голода был мощным, но он был лишь немного сильнее, чем он сам. Со временем Линь Мин превзойдет по силе аватара Голода, и тот станет слабым на фоне Линь Мина.


Таким образом, Линь Мину нужен был аватар Голода, чтобы поглотить его сущность для дальнейшего развития.


Со временем Линь Мин поглощал все больше и больше энергии Голода. Он не только впитал огромное количество чистой энергии демона, но и впитал в себя Законы.


Линь Мин, казалось, прибыл в хаотическое пространство. В глубине этого хаотического пространства медленно вращалась массивная черная дыра пространства и времени. Когда энергия приближалась к этой черной дыре, она втягивалась внутрь.


Видя это, Линь Мин застыл. Это …


Законы Поглощения!?


Линь Мин глубоко вздохнул. Плоть и кровь Голода и даже его душа содержали секреты Законов Поглощения. Поглотив душу Голода и теперь поглотив плоть и кровь Голода, его тело обладало всей сущностью Голода.


Затем…


Возможно, он мог бы заглянуть и в самые глубокие секреты Законов Поглощения и начать поглощать талант, как это мог делать Голод.


Конечно, Линь Мин не мог делать это в такой же ужасающей степени, как Голод. Но было бы неплохо, если бы он смог унаследовать крошечную часть таланта к Законам Поглощения.


В любом случае, только его скорость поглощения энергии мира в будущем была бы несопоставима с настоящей.


Поглощение. По мнению Линь Мина, это были не просто методы врага, а новый путь, который позволил бы ему расти быстрее!


С этими намерениями Линь Мин больше не колебался. Он собрался с мыслями и вылил все свои умственные силы в плоть и кровь Голода, жадно впитывая его сущность.


Неосознанно и невольно прошло 100 лет. За пределами этой области прошло всего десять лет.


За эти десять лет родились двое детей Линь Мина. Мальчик и девочка. Му Цяньюй родила мальчика по имени Линь Юй, а Цинь Синсюань родила девочку по имени Линь Сюань.


Имена этих двух детей произошли от имен их матерей и отца.


Таланты Линь Юя и Линь Сюань были немного хуже, чем таланты Линь Хуаня. Но они унаследовали родословную Асуры Линь Мина, и если в будущем они будут культивировать, они обязательно станут выдающимися личностями.


Прошло еще десять лет.


В Царстве Богов война между человечеством и святыми свирепствовала, как пылающий пожар. Поскольку Парящее Перо и Астральный Свод вышли из войны, способность человечества противостоять своим противникам на поле битвы не уступала способности святых. Многие территории Царства Богов уже были заняты людьми.


Когда люди-беженцы, разбросанные по всему Царству Богов, увидели возвращение своих товарищей, все они рыдали от радости.


Никто не мог понять, что они чувствовали после ожидания этого момента более 6000 лет.


Они были счастливы, так счастливы, что даже если бы они умерли, они могли бы умереть в мире ...


С точки зрения великой войны между человечеством и святыми, всего лишь 20 лет борьбы были, по правде говоря, очень коротким периодом времени. Потребуется намного больше времени, чтобы вернуть Царство Богов.


В конце концов, само Царство Богов имело 3000 великих миров.


Сражения в одной только дикой вселенной продолжались несколько сотен лет.


Теперь, чтобы приложить большие усилия и вернуть Царство Богов, потребуется, по крайней мере, несколько сотен лет, прежде чем они действительно смогут вернуть свою землю.


Но в течение третьего десятилетия усилий по возвращению Царства Богов армии святых начали отступать.


Они отказались от великих миров Царства Богов, которые они захватили, и на духовных кораблях бежали обратно в Святой Небесный Собор.


Солдаты отступали, как прилив. Когда святые отступали, армии людей могли наступать, не сталкиваясь с препятствиями.


Человеческие воины были несравненно взволнованы. Однако несколько Императоров, возглавлявших войска, были поражены; они не ожидали такого результата.


«Святые отступают. Что нам делать?»


Император Шакья спросил Божественную Мечту. Он спрашивал, должны ли они преследовать армии святых.


Вне всякого сомнения, святые отступали, потому что Святой Суверен был в уединении. Поскольку Святого Суверена не удалось вызвать из уеддинения, святые решили вернуться в Святой Небесный Собор, где они могли бы перегруппироваться и восстановить свою силу.


Со смертью Святого Сына, уходом Парящего Пера, Астрального Свода, а также их подчиненных, таких как Голубой Лотос и другие, у святых не было высшего лидера, к которому можно было бы обратиться. Возврат в Святой Небесный Собор был разумным шагом в этих обстоятельствах.


Когда человечество вернуло Царство Богов, им было нелегко, даже несмотря на то, что это была территория, о которой они многое знали. Если бы они отправились в Святой Небесный Собор и столкнулись с неизвестной армий святых с семи небес святых, то это было бы слишком рискованно.


Было неразумно преследовать противника слишком далеко, а тем более армию, которая расположилась глубоко на вражеской территории.


Тем не менее, Божественная Мечта все-таки издала приказ преследовать. Так нужно было потому, что своим присутствием она могла поддерживать целостность человеческого флота.


Божественная Мечта знала, что человечество не сможет захватить Святой Небесный Собор, сколько бы они ни преследовали своих врагов. Она знала, что кроме уничтожения всей военной мощи святых, у них не было бы никаких преимуществ. Но она все равно продолжит преследование.


Даже если это было только данью бесчисленным мученикам, которые храбро пали в битве в дикой вселенной!


Кровь человечества не могла быть пролита напрасно. Ей нужно было воздать этим героическим мученикам должное за их поступки!


Эта битва продолжалась еще 30 лет.


Война человечества на землях Святого Небесного Собора была ещё сложнее.


Человечеству еще только предстояло восстановить свою энергию. Что касается персонажей уровня Императора, их было чуть более 100 и только 2000 Королей Великого Мира.


Хотя Божественная Мечта была сильной, она была всего лишь одним человеком. Если бы Святой Суверен отправился в дикую вселенную сражаться, Императоры людей сразу же спрятались бы, сделав так, чтобы Святой Суверен не смог убить многих из них.


И теперь, когда Божественная Мечта сражалась в Соборе, Императоры святых, естественно, не выстроятся в линию, чтобы Божественная Мечта могла их убить.


Таким образом, величайшая функция Божественной Мечты заключалась в защите главных сил человечества, оставаясь при этом угрозой. С Божественной Мечтой армии людей не боялись святых и не боялись быть окруженными. Однако Божественная Мечта не могла заменить человеческие армии в бою. Чтобы уничтожить армии святых, человечество действительно полагалось на своих Императоров, Королей Мира и Божественных Лордов.


Человеческих армий было слишком мало. Им было просто невозможно вести войну на всех семи небесах расы святых.


Вскоре борьба зашла в тупик.


Святые активно избегали битвы. В этой ситуации человечество не могло многого достичь.


Чтобы добиться ещё больших побед, они могли лишь уничтожать планеты святых и уничтожать огромное количество мастеров святых. Но если бы они это делали, то они ничем не отличались бы от святых и, возможно, могли бы быть даже хуже.


Таким образом, на пятидесятом году человеческие армии вернулись в Царство Богов.


В тот момент, когда армии отступили, Царство Богов обуяло веселье!


Бесчисленные люди кричали, проливая горячие слезы. Они заплатили большую цену за более чем 6000 лет, приложив усилия многих поколений, и теперь они, наконец, вернули свою родину!


Они сохранили свое достоинство, сохранили храбрость своей родословной.


Хотя это было только временно, все они подтвердили свою решимость. Как бы святые не контратаковали в будущем, они будут продолжать сражаться до последнего человека.


На фоне победы человечества, два имени засияли ярче в истории человечества.


Этими именами были - Линь Мин Суверен Людей и Небесная Императрица Божественная Мечта.


Никто больше не упоминал Божественную Мечту как Императора Божественную Мечту, её начали называть Небесной Императрицей.


Что соответствовало и имени Линь Мина. В небесах и на земле Линь Мин был Сувереном Людей, а Божественная Мечта - Небесной Императрицей.


Суверен и Императрица, они были похожи на Императора Души и Императрицу Души душевников.


«Император», «Суверен», «Императрица», это были одни из самых высоких титулов, которые мужчины и женщины давали людям; они не имели отношения к тому, состоял ли человек в браке или нет.


Пока Царство Богов перестраивалось, Линь Мин все еще был в уединении. 70 лет прошло снаружи, что означает 700 лет в Долине Трагической Смерти.


За эти 700 лет Линь Мин уже начал седьмой цикл Великого Искусства Реинкарнации.


Энергия, необходимая для рекультивации с самого начала реинкарнации, приходила от аватара Голода. И в процессе слияния с этой энергией Линь Мин начал медленно касаться Законов Поглощения Голода. Постепенно он запечатлел в себе талант Голода к поглощению.


К настоящему времени Линь Мин был полностью в состоянии контролировать силу демона. Если бы он замаскировал себя под абиссаля, то никто бы не заподозрил его, и они даже подумали бы, что он существо на высшем уровне.


Это поможет Линь Мину при входе в Темную Бездну. При других обстоятельствах вход человека в бездну ничем не отличался от самоубийства.


После 700 лет культивирования фундамент Линь Мина укрепился. Это дало ему повод атаковать средний этап области Императора, все ещё находясь в Долине Трагической Смерти.


Прошло еще 500 лет. Линь Мин достиг пика раннего этапа области Императора. Могучая сила собралась в нем. Аватар Голода размером с планету без конца давал ему силы.


В дополнение к таланту поглощения, которым он обладал, поглощение плоти и крови сущности Голода стало для Лин Мина таким же легким делом, как поглощение воды. Скорость культивирования Линь Мина была выше, чем если бы он преодолел 10000 миль в день.


Пробыв в Долине Трагической Смерти 1500 лет, он, наконец, почувствовал, что накопил достаточно сил.


Условия дали свои плоды. Пришло время совершить прорыв к среднему этапу области Императора.
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Глава 2077



Глава 2077 – Средний этап области Императора, эволюция Законов


Великая Пустыня Дороги Асуры была одним из тех мест, что не уставало поражать других. В частности, глубины Великой Пустыни; это было место, в которое даже Императоры не рискнули бы пойти, они могли погибнуть там.


А Долина Трагической Смерти была одной из самых страшных земель в Великой Пустыне. Даже Истинные Божества не желали приближаться к этому месту.


Это была земля со множеством странных убийственных массивов, покрытых пеленой пространства и времени. Если мастер окажется в этих массивах, он будет навсегда потерян для истории.


В течение этих прошлых лет только лишь немногие мастера боевых искусств низкого уровня формировали группы, чтобы исследовать область Погребального Хребта Бога, который был у Долины Трагической Смерти, чтобы получить опыт и, возможно, сокровища.


Здесь можно было встретить непостижимые опасности, и одна ошибка означала бы, что от них не останется даже костей. Но у этих людей не было другого выбора. Ведь им нужно было выживать и расти. На Дороге Асура риски были обычным делом. Если мастер боевых искусств не обладал достаточной силой, тогда, вероятно, его убьют и заберут его имущество. И если секты не были достаточно сильны, они могли бы быть захвачены за одну ночь или даже полностью стерты с лица земли.


Хотя этот Хребет был полон опасностей, он был богат камнями погребения бога. И поскольку обстановка здесь была особенной, здесь часто рождались бесценно драгоценные мировые сокровища.


В этот день яркие вспышки света излучались из какого-то места внутри Хребта. Восемь мастеров боевых искусств во главе с двумя мужчинами средних лет боролись с толпой призраков.


Все эти призраки были злыми существами, сформировавшимися на Погребальном Хребте Бога.


Хребет изначально был массивным запечатанным силовым полем. За миллиарды лет, бесчисленные гении, могучие мастера, смертные, свирепые звери ... все виды живых созданий гибли здесь, оставляя после себя свою жизненную силу, энергию, поля дао, Законы боевых искусств и так далее. Эти вещи проникали в это запечатанное пространство, в конечном итоге становясь всевозможными злыми существами.


Правда заключалась в том, что, не говоря уже о тех сверхмощных мастерах, которые здесь умерли, даже если ядовитых насекомых запечатать в банке, они будут разъедать друг друга, пока, наконец, не превратятся в супер-жука.


Теперь же люди вступили в битву со злыми существами, созданными Погребальным Хребтом Бога. У этих злых существ были странные методы нападения. Они были невидимы и неосязаемы, лишь массой энергии или полем движущейся силы. Однако, как только эти злые существа проходили над телами других, они мгновенно высасывали огромное количество жизненной энергии или даже овладевали своими жертвами. В худшем случае, можно было бы остаться безжизненным иссохшим трупом.


«Мастер, мы не сможем долго продержаться!» громко крикнул юноша, отбиваясь от злого существа.


«Мы должны бежать, если мы продолжим борьбу, мы все умрем здесь!» ответил мужчина средних лет.


Однако другой мужчина средних лет горько улыбнулся. Он использовал свой меч, чтобы отбросить назад трех злых существ, используя короткую передышку, чтобы передать передачу звука: «Мы не можем спастись. Даже если нам удастся оторваться от этих злых существ, мы сможем бежать только вперед, а в ста милях от нас находится Долина Трагической Смерти. Если мы войдем в Долину Трагической Смерти, и, возможно, даже если мы просто увидим вход, мы потеряемся навсегда без шансов на возвращение. Эта земля – смертельно опасная ловушка, место, где даже Императоры гибнут. Вместо этого мы должны отчаянно бороться здесь и сейчас и надеяться, что сможем выжить».


Когда мужчина средних лет договорил, остальные почувствовали, как по их спинам ползет холод. Они должны надеяться, что смогут выжить ... эта надежда была слишком мала.


«Аааа!»


Молодая девушка вскрикнула; она явно была ранена.


Многие из них потратили много жизненной силы в битве с этими злыми существами. Если все продолжится в таком духе, то они смогли бы продержаться еще четверть часа. По истечении этого времени все они умрут здесь.


Они с трудом поддерживали формирование массива, их круг обороны постоянно сокращался, чтобы минимизировать потери. Но теперь они были окружены злыми существами, и шансы на то, что они смогут сбежать из этого окружения, становились все меньше и меньше.


Они могли только рисковать своей жизнью в этот последний раз!


Пока все почувствовали, что их силы уже на исходе и их сердца погружались в отчаяние, никто и не заметил, что в сотни миль позади них собирается тонкий слой черного света.


Этот черный свет становился все сильнее и сильнее. После нескольких вдохов в небо бросился черный луч божественного света!


В этот момент небо потемнело, и облака смыло.


Группа участников испытания была поражена. Через мгновение они обнаружили что-то странное.


Когда они оглянулись вокруг, то поняли, что не заметили, но окружающие их злые существа начали уходить.


Кроме того, они не предпринимали никаких действий для атаки. Вместо этого они все ползли по земле, глядя на этот черный божественный свет со страхом и ужасом в глазах.


И только теперь группа людей увидела истинный внешний вид этих злых существ. Эти злые существа имели вид маленьких волков с крыльями. Из-за их чрезвычайно высокой скорости и их обычно расплывчатого вида из-по покрывавшего их черного тумана, никто не мог ясно увидеть, как они выглядели.


Но теперь ... люди увидели, как эти маленькие волки ползут по земле, даже дрожа всем телом ...


"Что здесь происходит…?"


«Этот черный свет…»


Зрачки мужчины средних лет сузились. Было ясно, что эти злые существа боялись не их, а боялись столпа божественного света за сотню миль от них.


Этот божественный свет не казался слишком великим. Он был похож на черный столб божественного железа, который вонзился в небеса, чрезвычайно сильно сжатый, как будто он был сделан из физического материала.


Свет продержался время нескольких вздохов, прежде чем исчез.


Что касается злых существ, они оставались ничком на земле, не осмеливаясь подняться.


Кроме того, появлялось все больше и больше злых существ. Они вылезали из-под земли или падали с воздуха. Эти злые существа были разных форм и размеров, и все они ползали по земле. Казалось, как будто они поклонялись королю своего вида.


Люди почувствовали, что их сердца похолодели. Никто из них не был счастлив или рад тому, что эти злые существа дают им момент передышки, падая в поклонении. Сейчас люди слабо чувствовали, что должно было появиться еще более ужасающее существо!


Если так, то их судьбы были бы гораздо более несчастными.


«Это… то место, откуда пришел божественный свет, это Долина Трагической Смерти, да?» сказал мужчина средних лет, сглотнув. Он понял, что областью, откуда исходит божественный свет, была Долина Трагической Смерти.


«Долина Трагической Смерти?»


Все были ошеломлены. Долина Трагической Смерти была запретной зоной на Дороге Асуры. Все, кто не верил в эти сказки и рисковал, умирали, все без исключения. Это было несравненно загадочное место, но никто из этих людей никогда не слышал о луче черного света, излучающего из Долины Трагической Смерти, они не слышали ни о чем подобном.


Долина Трагической Смерти была похожа на неизменную гробницу, существовавшую с древних времен. За миллиарды лет она поглотила бесчисленные жизни, но так и не изменилась.


«Мастер, мы ...» произнесла молодая девушка, ее лицо побледнело от страха. Она не знала, должны ли они использовать этот шанс, чтобы сбежать или вместо этого ждать здесь.


Перед ними появлялось все больше и больше злых существ. Многие из этих злых существ были существами, которые приводили их в ужас. Но за ними лежала Долина Трагической Смерти, излучающая этот черный божественный свет. Эта ситуация поставила их перед дилеммой!


И в это время молодая девушка, которая говорила, вдруг ахнула. Ее глаза округлились, напоминая полные луны, когда она смотрела вдаль с неверием.


Там, далеко, рассеялся туман, и из этого тумана медленно появлялся человек.


Этот человек был облачен в простые черные одежды. Его глаза были темными, а брови - острыми, как мечи. Он испускал необъяснимое чувство.


Он шел сквозь туман, шагая вперед шаг за шагом. Казалось, что для него эта опасная земля, известная как Погребальный Хребет Бога, не отличалась от сада, как если бы он не спеша прогуливался по внутреннему дворику дома.


И вот мужчина средних лет заметил, что, как только этот юноша в черной одежде появился, окружающие их злые существа испугались ещё сильнее. Все они оставались неподвижными, охваченными несравненным трепетом.


«Вы, все, какой сейчас год в Великой Пустыни?»


Человек в черной одежде спросил издалека. Этим человеком был Линь Мин, который ушел в уединение на неизвестный период времени. Поскольку он был в Долине Трагической Смерти, он просто не знал, сколько лет прошло.


Он погрузился в отрешенное состояние. Бессознательно его Законы Асуры претерпели трансформацию.


Законы Асуры были высшими Законами вселенной, охватывающими всю ширину 33 Дао Небес.


Что касается Линь Мина, когда он стал Императором, он испытал бедствие 33 Небес и его смертное тело познало крещение. Он впитал в себя бесчисленное количество фрагментов Великого Закона Дао и даже понимания и просвещения древних Богов Королей.


Эти Законы медленно заполняли Законы Асуры.


Если Законы Асуры были похожи на мозаику, то эта головоломка состояла из трех частей с 33 изображениями.


В прошлом Хозяин Дороги Асуры культивировал 33 жизни и воспринимал 33 Закона Небесного Дао. Одна жизнь как Император, одна жизнь - Истинного Божества; этим он довел Законы Асуры до совершенства.


У Линь Мина не было времени, чтобы сделать то, что сделал Хозяин Дороги Асуры. Но и простое поглощение Небесных Законов бедствия уже было удивительным ходом.


За годы медитации Линь Мин поставил эти 33 части паззла в правильное положение, сделав свой Небесный Дао Асуры еще более совершенным.


Этот черный свет вырвался, когда Линь Мин совершил прорыв к среднему этапу области Императора. Скорее, это был мировой феномен, который произошел, когда его Небесный Дао Асуры поднялся на более высокий уровень.


На самом деле, по оценкам Линь Мина, он проник на средний этап области Императора примерно одну или две тысячи лет назад. Когда он совершил свой прорыв, он действительно сопровождался мировыми феноменами. Но эти явления были ограничены границами Долины Трагической Смерти, поскольку они не могли пройти через заклятие пространства-времени Долины.


Заклятие Долины Трагической Смерти было лично устроено Хозяином Дороги Асуры. Только явления, возникшие из Законов Асуры, могли пройти через это запечатанное пространство и выйти наружу.


И теперь все эти злые существа поклонялись Линь Мину, как будто он был их богом, вероятно, потому что его Законы Асуры стали совершеннее.


Все эти злые существа были созданы на Дороге Асуры. Они развивались здесь и родились здесь, и они естественно соответствовали Небесному Дао Асуры.


Не было бы преувеличением сказать, что их создателем был Хозяин Дороги Асуры. И теперь у нынешнего Линь Мина была аура Хозяина Дороги Асуры, и он также контролировал силу Законов Асуры.


Не было бы большим преувеличением сказать, что Линь Мин был новым правителем Дороги Асуры!


По этой причине все эти злые существа были в восторге, выходя из-под земли и падая с небес, чтобы поклониться Линь Мину. В противном случае, даже если бы пришел мастер пика Истинного Божества, то хоть эти злые существа и испугались бы, они не бежали бы поклоняться ему.


«Сейчас… 1768 год Календаря Великой Пустыни …»


Сказал один из двух мужчин средних лет, сглотнув, как если бы ему было трудно говорить. По привычке он произнес только последние четыре цифры календарного года.
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Глава 2078



Глава 2078 – Цель: Темная Бездна


На Дороге Асуры велся свой календарь. Но отчет времени там начинался не со дня создания Дороги Асуры.


На самом деле, вести календарь, который насчитывал ошеломляющее число лет, например, миллиарды, было почти невозможно.


В разных районах Дороги Асура были разные календари. Более того, в истории, когда большая секта объединяла огромную территорию в пределах Дороги Асуры, они часто создавали свой собственный календарь и устанавливали началом отчета день, когда они были созданы.


Например, Божественное Королевство Божественной Пустоты и божественное Королевство Небесного Союза использовали разные календари.


Что касается Великой Пустыни, то здесь использовали Календарь Великой Пустыни. Этот календарь использовался уже в течение нескольких миллионов лет.


Когда мужчина средних лет неожиданно озвучил 1768 год, Линь Мин на секунду задумался и спросил: «Вы имеете в виду 121 768 год?»


Линь Мин добавил еще две цифры, испугав мужчину средних лет.


Мужчина средних лет сразу догадался, что этот молодой человек перед ним не появлялся на людях уже долгое время, по крайней мере, несколько тысяч лет, поэтому и спросил их какой сейчас год.


Кто этот человек? Почему так много злых существ благоговеют перед ним и подчиняются ему?


Этими методами не обладали даже Императоры, верно?


Неужели они столкнулись с каким-то монстром старше сотен миллионов лет, который все это время находился в уединении?


Подумав об этом, все почувствовали холодок, ползущий по их спинам. В частности, этот черный луч света, что только что вышел из Долины Трагической Смерти. Неужели этот человек пришел из Долины Трагической Смерти?


Осознав эту возможность, группа лишилась дара речи.


Мужчина средних лет все еще мог соображать и почтительно ответил Линь Мину: «Да, Старший».


Он обратился к Линь Мину как к старшему, и не ошибся. Единственное отличие заключалось в том, что возраст Линь Мина был далеко не таким устрашающим, как он себе представлял.


«121 768 год Великого Календаря. Если так, то ... этот период уединения продолжается уже более 5000 лет. Я думал, что ворвался в область Императора одну или две тысячи лет назад, но, возможно, прошло больше времени. Просто потому, что я объединил 33 Закона Небесного Дао, время шло слишком быстро, и в моем состоянии я не мог четко определить, сколько времени прошло».


5000 лет в Долине Трагической Смерти соответствовали 500 годам во внешнем мире.


Согласно информации, предоставленной Святым Сыном, 500 лет не должно быть достаточно для того, чтобы Святой Суверен Доброй Удачи смог закончить свое уединение. Но времени было мало.


Истина заключалась в том, что даже если Святой Суверен оставил уединение, Линь Мин не боялся. Ему поможет Божественная Мечта. Хотя Божественная Мечта не смогла победить Святого Суверена, для нее не должно быть проблемой защитить и спрятать остальных где-нибудь.


В настоящее время Царство Богов было открыто и связано с другими вселенными. С дикой вселенной и ее сложной местностью, а также с третьей вселенной, у человечества было три вселенных, в которых они могли спрятаться. Как говориться у хитрого кролика более трех нор, а у хитрого человека всегда больше трех запасных планов.


Таким образом, если бы Святой Суверен и захотел добраться до человеческих элит и убить их, то это было бы нелегко. Но Линь Мин должен был спешить. Он не хотел оставлять свою судьбу в руках небес.


"Спасибо"


Линь Мин слабо улыбнулась. Он прошел сквозь толпу мастеров боевых искусств и направился прочь от Погребального Хребта Бога.


Казалось, он шел медленно, как будто он небрежно пробирался сквозь туман. Но из поля зрения он исчез в мгновение ока.


Что касается злых существ Хребта, они все еще лежали на земле.


Увидев вокруг себя неподвижных злых существ, отряд людей покрылся холодным потом, что стекал по ладоням. Один из них нервно сказал: «Давайте поторопимся и уйдем!»


Они хотели воспользоваться этой возможностью, чтобы быстро покинуть Погребальный Хребет Бога. Но даже несмотря на то, что они были напуганы и опасались весь путь, они не подверглись нападению злых существ, когда уходили.


Только когда отряд сбежал, они поняли, что происходящее вокруг Долины Трагической Смерти произошло в гораздо большем масштабе, чем они думали.


Это изумительное зрелище внутри Хребта осталось жить в многочисленных сказках, и было преувеличено по-разному.


Однако, поскольку догадок и версий того, что произошло, было слишком много, даже если у некоторых людей и были истории, близкие к истине, никто им не верил. В конце концов, их истории были слишком невероятными, и, поскольку они были всего лишь меньшинством, они не обладали большой убедительной силой.


Постепенно то, что произошло в Долине Трагической Смерти, превратилось в чистую легенду ...


..........


Море Асуры, итоговое испытание.


Линь Мин стоял в обширном звездном пространстве. Два старика были перед ним; они были хранителями итогового испытания, а также слугами, которые служили Хозяину Дороги Асуры на протяжении многих поколений – Ясный и Чернильный.


«Вы хотите отправиться в Темную Бездну?»


Услышав решение Линь Мина, Ясный был сбит с толку. Темная Бездна была слишком опасным местом.


«Старшие, я решил, что должен отправиться в Темную Бездну, и это решение пришло после длительного периода обдумывания. Поскольку я осмеливаюсь пойти туда, у меня, естественно, есть способы защитить себя, и никто не сможет меня узнать. Я пришел сюда сегодня, чтобы подтвердить кое-что, это касается секрета, связанного с Темной Бездной и абиссальными демонами… »


Пока Линь Мин говорил, старики замолчали.


Линь Мин продолжил: «Сначала я думал, что Руины Темной Бездны и Первобытного Царства могут быть входами в совершенно другой мир, и что 33 Неба не были единственным существующим миром. Но потом я получил некоторую информацию. Кажется, что Темная Бездна родом из эпохи древних времен. Что, если это может быть место, которое существовало сто миллиардов лет назад или даже ещё раньше? Мне интересно, правда ли это?»


Услышав вопрос Линь Мина, выражения двух стариков изменились. Они посмотрели друг на друга, затем Ясный сказал: «Что касается Темной Бездны, мы знаем только некоторые предположения, и это описания, которые Верховный Владыка оставил в своих письмах в прошлом. Действительно, Темная Бездна могла существовать уже сто миллиардов лет ...»


«Мм… так оно и было на самом деле. И, великое бедствие вселенной 10 миллиардов лет назад, когда древние расы сражались с абиссалями?» спросил Линь Мин. Но что касается этого предположения, многие подсказки уже подтвердили, что оно было правильным, и угадать было не сложно. Более того, воспоминания Голода доказали это.


«Именно. В великой войне 10 миллиардов лет назад бесчисленные Боги Короли были убиты, и бесчисленные расы были стерты с лица земли. Некоторые вселенные были даже разорваны в клочьях и превратились в пустыню. По сравнению с великим бедствием, произошедшим 10 миллиардов лет назад, война между человечеством и святыми - это вообще ничто ».


«Понятно… тогда, кажется, что 100 миллиардов лет назад в этой вселенной произошло еще большее бедствие? По сравнению с ним, даже великая война 10 миллиардов лет назад между абиссалями и разумными формами жизни 33 Небес, кажется, второстепенной, так?» неожиданно сказал Линь Мин после периода созерцания. Он узнал об этом из воспоминаний Голода.


Но поскольку он не мог быть абсолютно уверен, он спросил этих двух стариков.


Старики были ошеломлены, как будто они не ожидали, что Линь Мин задаст такой вопрос.


Они посмотрели друг на друга. Затем Ясный сказал: «События 100 миллиардов лет назад слишком далеки, настолько далеки, что это пугает и их почти невозможно обнаружить. Верховному Владыке также удалось выдвинуть некоторые предположения. Он верил, что в этом великом бедствии образовались Руины Первобытного Царства и Темная Бездна ... Верховный Владыка назвал это великое бедствие - Сокрушительным!»


«Сокрушительный…» Линь Мин глубоко вздохнул.


По правде говоря, он уже слышал аргументы людей против вечной жизни. Для них вечная жизнь шла вразрез с Законами Небесного Дао, и причина этого заключалась в том, что все существующее должно было родиться и умереть. Горы могут рухнуть, реки могут высохнуть, звезды могут упасть, и даже безбрежный мир рухнет и будет разрушен.


Не было ничего, что могло бы противостоять эрозии времени.


Тогда как насчет 33 Небес?


Настанет ли день, когда этот мир будет разрушен?


Если бы это действительно произошло, то это было бы ужасно великое бедствие.


Весь порядок, все правила, все живое, ничто больше не будет существовать.


Линь Мин знал, что три божественных сокровища - Магический Куб, Фиолетовая Карта и Духовный Шар Великого Тумана могли быть семенами вселенных.


Поскольку вселенная может иметь такое семя, то это подразумевает, что вселенная может родиться.


И за рождением естественно приходила и смерть. Это были причина и следствие, цикл сансары.


В это время заговорил Чернильный: «Верховный Владыка подозревал, что Темная Бездна и Руины Первобытного Царства - это часть мира, оставшаяся после Сокрушения предыдущих 33 Небес. Что касается того, почему часть этого мира не была уничтожена вместе со всем остальным, это неизвестно.


А абиссальные демоны - это формы жизни, которые могли существовать 100 миллиардов лет назад. Они всегда жили в Темной Бездне, и Темная Бездна была первоначально изолирована от 33 Небес. Но по какой-то неизвестной причине два мира соединились, поэтому 10 миллиардов лет назад произошло великое бедствие.


Конечно, все это всего лишь догадки, сделанные Верховным Владыкой…» тихо добавил Чернильный.


На самом деле, как бы абиссали не появились на свет, было кое-что, в чем никто не должен был сомневаться.


Абиссальные демоны были заклятыми врагами все разумной жизни 33 Небес.
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Глава 2079



Глава 2079 – Секрет черной книги


Благодаря разговорам с Ясным и Чернильным Линь Мин смог проверить достоверность воспоминаний Голода. Он смог подтвердить всевозможные сведения о великом бедствии абиссальных демонов 10 миллиардов лет назад.


10 миллиардов лет назад катастрофа 33 Небес была окончена остановлена Вечной Стеной.


Хозяин Дороги Асуры и Бессмертный Суверен объединили свои силы, используя свои методы, чтобы выковать Вечную Стену и заблокировать Темную Бездну. Отрезав источник появления этих демонов, они начали убивать оставшихся.


Так и закончилось это великое бедствие.


Вечная Стена была барьером, который могли преодолеть только разумные формы жизни 33 Небес. Что касается абиссальных демонов, то они были запечатаны вне Вечной Стены.


Но Вечная Стена не была идеальной и неприступной. По мере того как шло время, в ней появлялось все больше пространственно-временных трещин. Некоторым абиссалям удавалось пройти сквозь эти пространственно-временные трещины и обойти Вечную Стену.


Чем мощнее был демон бездны, тем меньше были шансов, что он пройдет сквозь эти пространственно-временные трещины.


Таким образом, даже если те абиссали, которые прошли через трещины, обладали силой пикового Императора, они все равно не смогли бы нанести вред 33 Небесам в какой-либо значительной степени.


Но история всегда имеет исключения. Миллиарды лет назад несравненно ужасающему абиссальному демону каким-то образом удалось пройти через Вечную Стену, обрушив катастрофу на все расы 33 Небес.


Эта катастрофа продолжалась и до сих пор.


Тем абиссалем был Голод.


Что касается того, как Голод смог пройти через Вечную Стену, Линь Мин не смог выяснить это, опираясь на знания души Голода. Многие из воспоминаний Голода должно быть хранились в его основной части, а некоторые части также были запечатаны.


Линь Мин продолжал исследовать воспоминания Голода. В звездном пространстве он сидел в пустоте.


В это время древняя черная книга парила перед ним. Эту черную книгу оставил Имперский Принц Сишень.


Линь Мин протянул руку и осторожно провел рукой по обложке. Странные абиссальные руны загорелись, как глаза демона в темноте ночи.


Поглотив огромное количество воспоминаний Голода, и углубив свое понимание Законов Бездны, Линь Мин смог открыть черную книгу.


Толстая черная обложка, казалось, был запечатана каким-то силовым полем, делая её несравнимо тяжелой.


Это был не первый раз, когда он открыл эту таинственную древнюю книгу. Но каждый раз, когда он это делал, он обнаруживал что-то новое.


Причина заключалась в том, что эти абиссальные тексты были слишком сложны для понимания. Расшифровать их с помощью ограниченных фрагментов информации, которую он имел, было нелегко.


«Источник тьмы, абиссальный ритуал…»


Линь Мин прочитал эти слова вслух и погрузился в долгий период созерцания.


Черная книга перед ним переливалась мистическим светом, словно книга судьбы в руках короля ада.


Линь Мин уже определил, что эта черная книга не была каким-то редким руководством по методу культивирования и не была древней секретной техникой, и она определенно не была сокровищем Истинного Божества.


Это была книга абиссальных ритуалов, а внутри были записаны все тексты абиссальных ритуалов, тексты которые содержали глубокое символическое значение.


Эти описания абиссальных обрядов были совершенно не связаны с культивированием. Они не могли напрямую увеличить силу мастера, но их ценность все еще была необычайной.


В рядах абиссалей было шесть супер-абиссалей, похожих на Голод.


Когда они были на пике силы, они находились где-то между пиковым Истинным Божеством и выше. Они были существами, уступающими только Хозяину Дороги Асуры!


Они были тотемами бесчисленных демонов в Темной Бездне, невероятно ужасающие существа.


Под командованием каждого из этих супер-абиссалей была секта их собственной родословной. Эти секты были чрезвычайно сильны и содержали бесчисленных демонов. Многие из этих абиссалей были сопоставимы с мастером на среднем этапе области Истинного Божества или даже лучшими персонажами области Истинного Божества.


Если бы каждая из этих сект процветала в полную силу ещё 10 миллиардов лет назад, то они могли бы легко сокрушить нынешние 33 Неба, уничтожая всю жизнь во вселенной.


По сравнению с этими сектами, даже Святой Дворец Доброй Удачи не был чем-то примечательным.


Однако во время великого бедствия 10 миллиардов лет назад древние расы также нанесли тяжелый урон Темной Бездне. Шесть великих сект были главными силами, выступившими против 33 Небес, и они понесли самые большие потери. Даже многие из шести великих абиссалей погибли, а их секты почти пали.


Каждая из этих шести великих сект обладала такой черной книгой.


Шесть черных книг хранили описание церемониальных обрядов, и церемония, к которой они относились, была связана с самым глубоким и самым загадочным местом Темной Бездны - Могилой Бога Демонов.


Могила Бога Демонов была основой Темной Бездны, а также самым загадочным местом в Темной Бездне.


Изначально Линь Мин хотел узнать больше информации об этой Могиле, но в душе Голода было немного информации. Если эта информация хранится в основном теле Голода, то он ничего не сможет сделать, чтобы найти ее.


Черная книга, что оказалась в руках Линь Мина принадлежала той великой сект, которая называлась «Эон»!


Сам Эон был супер-абиссалем, который организовал одну из великих сект. Когда Эон был на пике своей силы, он был равен Голоду.


Держать эту черную книгу было равносильно нахождению рядом с самим Эоном.


Но истинная сущность Эона умерла в той великой войне 10 миллиардов лет назад ...


Линь Мин подозревал, что когда он во второй раз вступил в итоговое испытание на Дороге Асуры и вырвал реликвию демона из рук Святого Сына, это произошло из супер-абиссаля, убитого Хозяином Дороги Асуры.


Если бы это действительно был такой же ужасающий абиссаль, как Голод, то, естественно, он не оставил бы после себя такую маленькую реликвию. Линь Мин предположил, что основная часть бездны использовалась Хозяином Дороги Асуры для других целей, и оставленная позади реликвия демона была лишь крошечной частью сущности этого супер-абиссаля.


Найдя объяснения всем этим вопросам, Линь Мин медленно закрыл черную книгу.


Он встал и полетел к выходу из итогового испытания.


"Вы уходите?"


Ясный и Чернильный появились за Линь Мином.


Линь Мин кивнул. "Да"


"Отлично..."


Видя решительный настрой Линь Мина, Ясный и Чернильный больше ничего не сказали.


В этот день Лин Мин покинул Дорогу Асуры. Он попал в Святой Небесный Собор из Царства Богов, а затем полетел прямо к Руинам Первобытного Царства ...


...


Линь Мин еще перед своей битвой со Святым Сыном услышал новости о Руинах Первобытного Царства. Это была несравненно обширная земля, которая существовала независимо от 33 Небес. Здесь были похоронены бесчисленные счастливые шансы и сокровища.


Основная причина, по которой святые смогли накопить так много сил, была тесно связана с Руинами Первобытного Царства.


И сегодня Линь Мин наконец-то пришел на эту землю.


Если смотреть вокруг, то казалось, что это был мертвый мир. Небо было окутано серой дымкой, как будто на этой земле поселились вечные сумерки.


Там было необъяснимое божественное давление, как если бы адский покров, покрывал этот мир, мешая дышать.


Конечно, такого рода смертоносная аура и давление никак не могли повлиять на Линь Мина. Но если бы сюда пришли мастера ниже уровнем, возможно, они не смогли бы даже сделать шаг вперед, как бы они ни старались.


Линь Мин стимулировал силу в своем внутреннем мире. Сила Инь и Ян сплелись с бесконечной силой Законов, образуя сверкающие божественные руны. Как следы радуги, вырезанные в космосе, они излучали бесконечный свет, который разрушал эту смертоносную ауру.


Линь Мин шел вперед шаг за шагом. По пути он увидел обесцвеченные кости вокруг себя.


Костей было много; большинство из них распались. Разбитые кости валялись на земле, покрытые пестрыми следами бесконечных лет. Эти следы появились из-за густой смертоносной ауры, покрывающей эту землю. Такого рода аура была способна вытянуть всю жизненную силу. Если чья-то жизненная сила была нестабильной, и он шел по этой земле, то вскоре он превратился бы в высушенный труп. Что касается скорости, с которой разлагался труп, это процесс шел удивительно быстро.


«Это действительно почти мертвый мир…»


Линь Мин вспомнил, что видел в воспоминаниях Голода. Он задумался на мгновение. Потому что, если бы мир умирал, вся жизнь внутри него постепенно разрушалась и исчезала. Это было Сокрушением, о котором говорил Хозяин Дороги Асуры.


Но интуиция твердила ему, что если этот мир достиг такой степени разложения, он должен был быть давно разрушен. Но почему он продолжал существовать до сих пор?


Где-то могут быть какие-то Законы, поддерживающие его, чтобы даже Сокрушение не смогла разрушить этот мир?


Линь Мин шел по этой земле, пробуя фрагменты Закона, оставленные бесконечными годами. Такая тихая аура слабо перекликалась с Законами Смерти в его теле.


Смерть была тишиной.


Когда человек умирал, он возвращался в прах. Когда вселенная умерла, она становилась ничем.


В конце концов, все существующее оставляло после себя только одну вещь - «ничего».


Вдали у горизонта можно было увидеть разрушенные храмы. Горы божественного камня были сложены вместе. Легко было представить, насколько они велики и великолепны были в прошлом.


Великих храмов было много, но ни один не остался целым. Все они превратились в полуразрушенные руины. Это были сооружения, созданные могучими мастерами прошлого, но все они были повреждены неиссякаемым течением времени.


С каждым своим шагом Линь Мин чувствовал рябь мощных аур вокруг себя.


Это были ауры, оставленные древними Богами Королями. Они остались даже спустя миллиарды лет, напоминая всем, кто приходил сюда, насколько они были процветающими и могучими.


Линь Мин прошел мимо озера. Поверхность его была похожа на зеркало. Внутри купалась богиня, ее внешность была прекрасна, а ее дьявольское обаяние очаровывало сердце, маня душу.


Линь Мин был поражен. Такая сцена в этом смертоносном мире казалась удивительной.


Однако он сразу понял, что это за сцена перед ним. Между его бровями открылся зрачок, и луч яркого божественного света ударил в поверхность озера. Богиня разбилась вдребезги, превратившись в пучок странных фрагментов Законов, которые медленно исчезали.


Это были фрагменты Закона Великого Мира, которые сгустились и затем воплотились в реальность.


Линь Мин прошел над высокой горой. Наверху бесконечные божественные демоны били в барабаны, молния обвивала их, все они бурлили, как приливная волна.


Внутренний мир Линь Мина открылся. Хаотическая энергия вырвалась, поглотив всю эту божественную ауру демона.


В Руинах Первобытного Царства не было древней ауры, которая могла бы помешать шагам Линь Мина. Он шел вперед, не останавливаясь. Хотя его темп казался медленным, правда была в том, что пространство потеряло смысл под его ногами.


Он шел семь дней.


В этот период он однажды увидел, как множество мастеров святых направилось в подземные руины.


Эти руины были погребены под всеми Руинами Первобытного Царства. Внутри было спрятано бесчисленное количество опасностей, и многие вошедшие святые уже не могли уйти.


Но всегда были люди, которые заходили в эти руины и возвращались с невероятными удачными шансами.
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Глава 2080



Глава 2080 – Вечная Стена


Семь дней спустя, там, где встречались небо и земля, хаотично закрутился черный туман, как будто весь мир кипел.


Вспышки черной молнии переплетались, раскаты грома грохотали в ушах.


Бурные штормы бушевали в этом черном тумане, разрушая все вокруг них. Смутно казалось, как будто внутри находился какой-то гигантский божественный демон, испускающий ужасающую ауру.


Темная и безграничная поверхность появилась перед Линь Мином, казалось, уходя в бесконечность.


Видя это и чувствуя, как к нему устремляется божественная аура демона, зрачки Линь Мин сузились, и его глаза заблестели.


«Это оно. Как в воспоминаниях Голода ... вход в Темную Бездну!»


Центральная область Руин Первобытного Царства была входом в Темную Бездну. В прошлом Божественное Начало также входил в Темную Бездну отсюда.


Чем ближе Линь Мин подходил к этой кромешной черной пропасти, тем больше хаотичного черного тумана вздымалось и падало.


Взрыв!


Когда он добрался до входа, поднялся черный туман, напоминая поток тьмы, и с ревом обрушился на него.


Этот черный туман поднялся до небес, чудовищный и угрожающий. Он скакал над миром, вызывая мощные взрывы, эхом проносясь по небу и земле, как если бы мир был готов разрушиться.


С тех пор, как Лин Мин вошел в Руины Первобытного Царства, он впервые почувствовал давление.


Черный туман содержал непреодолимую силу. Внутри него находились остатки аур могущественных мастеров. Более того, таких аур было больше, чем несколько. Скорее, казалось, как будто миллионы и миллиарды могущественных древних Богов Королей беспорядочно наносили удары по миру бездумно и без какого-то ритма.


Все мастера боевых искусств, которые пришли сюда, должны были выдержать это давление. Все, кто были ниже области Императора, что тут же обратились бы в пепел.


Даже выдающееся мастера среди Императоров могли исчерпать все их усилия и силы, чтобы противостоять этому давлению, получая травмы, пытаясь проникнуть в Темную Бездну.


В прошлом Божественное Начало тоже был таким же.


Линь Мина задумался. Сила божественности вырвалась из его тела, образовав вокруг него защитный золотой барьер. Теперь сумасшедшие чёрные волны больше не могли причинить Линь Мину вреда.


Атака, которую едва мог выдержать пиковый Император, была, естественно, ничем для Линь Мина.


«Законы здесь искажены ...» подумал Линь Мин. Он чувствовал, что вход в Темную Бездну был несравненно странным пространством. Здесь все Законы были искажены, включая Законы Пространства и Времени. Если бы у человека не было глубокого понимания Законов, тогда он мог бы потеряться в этом хаотическом лабиринте и застрять здесь навсегда.


С учетом всех этих причин один только вход в эту таинственную Темную Бездну был неизбежной зоной смерти. Не было необходимости упоминать еще более опасный мир внутри!


Это была одна из причин, по которой Темная Бездна была такой загадкой.


Слабые просто не могли войти. Вступить туда могли только несравненные могучие мастера, и для этого им приходилось подвергаться опасным для жизни рискам. Таким образом, люди обладали крайне ограниченным пониманием Темной Бездны. Просто невозможно было попросить пиковых Императоров отправиться в Темную Бездну, чтобы узнать информацию.


Линь Мин на мгновение остановился. Он мог ясно видеть канал в искаженных Законах. Затем легко, как прямая стрела, он бросился в глубины Темной Бездны.


Он не знал, как далеко он спустился или как долго он падал. С легким треском золотая тень врезалась в его защитную силу божественности, а затем рухнула.


Линь Мин отвлекся. Он быстро успокоил свой разум и огляделся. К его удивлению, он обнаружил, что за черным туманом, окружавшим его, было нечто, напоминающее золотые песчинки.


Хотя эти частицы были маленькими, по силе даже самая маленькая была сопоставима с метеором, обладающим невероятной силой удара.


По его велению сила божественности превратилась в цепи, которые ухватили одну такую песчинку. Он осмотрел её.


Когда эта золотая песчинка оказалась в его руке, Линь Мин увидел в ней неполную, но чрезвычайно мощную ауру мастера. Древняя и ослабленная сила божественной души вырывалась из золотого песка и медленно распространялась в духовном море Линь Мина.


«Это фрагмент кости древнего бесподобного правителя…»


Линь Мин глубоко вдохнул, не зная, какое чувство было в его сердце. Из воспоминаний Голода он узнал, что на полпути ко входу в Темную Бездну, он увидит именно такую сцену. Но когда он своими глазами увидел эти фрагменты, его охватило множество сложных эмоций.


Эти кости остались после великой войны между древними расами и демонами бездны 10 миллиардов лет назад.


Вход в Темную Бездну был последним полем битвы в этой великой войне 10 миллиардов лет назад. Здесь погибло бесчисленное множество героев!


Эти осколки костей - это все, что осталось от героев после смерти в бою. В рамках искаженных Законов они существовали уже 10 миллиардов лет!


Появлялось все больше и больше фрагментов костей, постоянно натыкающихся на защитную силу божественности Линь Мина. Они напоминали бесконечный град, врезавшийся в металлическое ведро.


Благодаря силе Линь Мина эти кости не смогли ему навредить. Но от каждого удара его трясло.


Каждое зерно этих сломанных костей представляло собой героическую душу представителя древних рас, решившего пожертвовать собой здесь.


Обычно во время такой бури сломанные кости танцевали на ветру и оставались неповрежденными. Но теперь они врезались в защитную силу божественности Линь Мина и мгновенно уничтожались.


Линь Мин не мог этого вынести. Он начал избегать столкновений с этими костями. Теперь же в этой совершенно черной бездне появилась мощь Законов 33-х Небес, открывая канал в искаженных Законах и прокладывая путь вперед.


Линь Мин вошел в этот канал и избежал атак остатков костей. Он превратился в луч света, который бросился прямо в Темную Бездну.


Пролетев в течение неизвестного периода времени, Линь Мин, наконец, приземлился на черноземе.


Эта земля простиралась без конца, обширная и безграничная; ей просто не было видно конца.


Линь Мин стоял на этой земле, тихо ощущая все вокруг. Чувство неописуемого шока наполнило его сердце. По правде говоря, эта земля под ним вовсе не была землей, а кое-чем, созданным совместными усилиями Хозяина Дороги Асуры и Бессмертного Суверена - Вечной Стеной.


В воспоминаниях Голода Линь Мин уловил, как сильно сам Голод боялся этой божественной стены.


Эта Вечная Стена охватывала весь вход в Темную Бездну уже 10 миллиардов лет и постепенно превратилась в вид земли.


На Вечной Стене был канал, ведущий вглубь Темной Бездны. Только разумные формы жизни 33 Небес могли пройти туда, пока абиссали были фактически изолированы снаружи.


Линь Мин двинулся по Вечной Стене. Пока он шел, штормы исчезли, и черный туман рассеялся.


Он изучал все, что было вокруг. Все, что он мог видеть в этой серой и смертоносной тишине, это разбитые кости, разбросанные повсюду.


Эти сломанные кости могли бы разрушаться в течение миллиардов лет, но некоторые из них все еще сияли, как кристаллические драгоценные камни.


10 миллиардов лет назад Вечная Стена была последним полем битвы, где древние расы и демоны бездны схлестнулись в жестокой бойне.


Было неизвестно, сколько несравненных персонажей погибло здесь, сколько абиссалей было убито.


Даже после 10 миллиардов лет убийственное намерение все еще не исчезло. Этого было более чем достаточно, чтобы поразить сердце!


Идя по Вечной Стене, Линь Мин слабо чувствовал, будто дорога перед ним была рекой времени. Кости, казалось, периодически вымывало на берег, и они оказывались на его пути.


Некоторые из этих костей принадлежали абиссалям, а некоторые - мастерам древних рас. Они смогли сохранить свою целостность, не разбившись на многочисленные крошечные фрагменты. Это доказывало, что хозяева этих останков достигли невероятного уровня жизненной силы, поэтому их кости не смогли распасться и спустя 10 миллиардов лет и при этом оставались такими кристально чистыми.


Даже после того, как прошло много времени, Линь Мин мог видеть следы битвы вокруг себя. Эти следы были отмечены не на земле, но вырезаны в пустоте.


Метки меча, следы когтей, следы от сабель, отпечатки кулаков, дыры от копий ... все эти атаки сильно пронзали Законы, так что, несмотря на то, что прошло так много времени, Линь Мин все еще чувствовал их ожесточенные убийственные намерения.


Некоторые убийственные намерения даже поднимали ветер и вызывали молнию и задерживались энергией Законов, как будто какой-то Бог Король сидел где-то высоко.


Линь Мин даже видел призрачные иллюзии, созданные всепоглощающим убийственным намерением. Он видел сцены с сотнями миллионов правителей древних рас, бросающихся вперед на триллионы Божественных Лордов. Их убийственное намерение проявилось в кровавых драконах, которые тянули когти к миру.


Глубоко вздохнув, Линь Мин шел все дальше. Медленно и неуклонно он, наконец, достиг центра Вечной Стены.


Это был канал, который вел к Темной Бездне.


И здесь Линь Мин увидел первую относительно целую конструкцию, с тех самых пор, как вошел в Руины Первобытного Царства.


Это был алтарь!


Издалека этот алтарь казался серым и мрачным, настолько широким, что было невозможно увидеть его края. Он источал торжественность времени, казалось, что он подавлял весь этот мир.


Даже угол его, поднимавшийся к небу, казался несравненно великим.


Хотя это был всего лишь алтарь, он испускал ощущение подавления всех и вся, подобно богу, смотрящему на мир сверху вниз и всматривающемуся в прошлое и будущее. Это ощущение заставляло чувствовать себя маленьким, как будто ты мог лишь беспомощно стоять перед ним.


Однако, когда Линь Мин приблизился к алтарю, он обнаружил, что этот алтарь был на самом деле всего лишь сто футов в высоту, как будто все, что он видел совсем недавно, было всего лишь миражом.


Алтарь был полностью покрыт аурой хаоса. По его поверхности беспорядочно располагались цепи божественного железа. Казалось, что внутри этих цепей ревут Истинные Драконы, Истинные Фениксы машут крыльями, а Левиафаны рассекают воды... казалось в них содержится все, что только можно.


Этот алтарь существовал неисчислимые годы. Некоторые части уже опрокинулись, а некоторые из вырезанных на нем рун потускнели и перестали быть яркими.


«Алтарь, образованный звездной сущностью…»


Хотя Линь Мин получил некоторую информацию из воспоминаний Голода, когда он увидел этот алтарь сам, он не мог не вздохнуть, переполняясь похвалой.


Очистить сущность звезды, а затем бросить ее в алтарь. Из звезды можно извлечь лишь небольшое количество сущности, и было страшно представить, сколько звезд нужно было использовать для создания такого алтаря. Более того, извлечь сущность звезды было так же сложно, как подняться на небеса. Даже Истинному Божеству будет трудно это сделать.


Однако, когда сущность звезды была получена, она могла долго существовать, даже дольше, чем сами звезды. Миллиарды лет без увядания, бессмертия и вечности.


Взгляд Линь Мина скользнул по алтарю и заглянул в него.


В середине алтаря был воздвигнут бронзовый храм. Это было несравненно древнее строение, с ржавчиной, покрывающей его, как чешуя.


На многих областях виднелись вмятины. Это были следы от кулаков, мечей, сабель…


В глубине этого храма Линь Мин увидел скелет. Этот скелет отличался от останков снаружи. Этот был целым и переливался как резной кристалл. В нем не было ни одного недостатка, как в произведении искусства из лучшего нефрита.


Этот скелет стоял. Его руки были прижаты друг к другу, его десять пальцев переплетались, прижимались к груди человека, как будто он молился.


Трудно было представить, что такой скелет мог сохранять такую позу, не разрушаясь в течение столь длительного времени.


Увидев этот скелет, Линь Мин был шокирован. Чей ... чей это был скелет? Почему он сохранился в таком состоянии?
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Глава 2081



Глава 2081 – Кристаллические кости


По дороге сюда, Линь Мин видел бесчисленные скелеты, которые были разбиты на куски и разбросаны по всей Вечной Стене. Ему встречались также фрагменты костей, которые дрейфовали во время шторма, и все эти фрагменты принадлежали несравненным могучим мастерам. Но все они без исключения были повреждены.


В ужасающем течении 10 миллиардов лет в дополнение к бурной энергии штормом, скелет не мог оставаться полностью неповрежденным.


Но этот скелет перед ним был исключением.


Кто это был?


В мыслях Линь Мина промелькнули всевозможные мысли и тени людей. Если этот скелет появился не 10 миллиардов лет назад, а сотни миллионов лет назад, тогда было понятно, почему он остался целым.


Однако, когда Линь Мин исследовал скелет, он обнаружил, что его предположение было неверным. Этот скелет, по правде говоря, уже слился с алтарем. Он был частью алтаря, сердцем бесподобного алтаря. Более того, этот алтарь был выкован из звездной сущности и, несомненно, был оставлен тут 10 миллиардов лет назад.


Звездная сущность могла сохраниться невредимой и 10 миллиардов лет.


А раз так, то этот скелет был брошен на алтарь 10 миллиардов лет назад, и по этой причине он все это время сохранялся нетронутым.


Определившись с периодом времени, Линь Мину удалось отмести большинство фигур, которые всплыли в его голове. Этот скелет, должно быть, принадлежал кому-то, кто достиг невероятно высокой границы силы в прошлом. Он мог бы даже приблизиться к области За Божеством, иначе его скелет не смог бы оставаться таким целым.


Но почему он пробыл здесь 10 миллиардов лет вместо того, чтобы быть погребенным?


Линь Мин погрузился в размышления. На самом деле, перед ним был не только этот скелет. Сломанные кости были разбросаны по всей Вечной Стене, и все эти кости принадлежали бесподобным персонажам, что жили 10 миллиардов лет назад и погибли в великом бедствии. В этой великой войне, хотя 33 Неба в итоге и одержали победу, древние расы заплатили высокую цену.


Однако, то, что оставило Линь Мина в недоумении, так это то, что среди древних рас были выжившие, так почему же эти выжившие не похоронили древних могучих мастеров? Почему они оставили их на этом древнем поле битвы в таком состоянии?


Даже смертные надеялись быть похороненными после смерти. Что касается несравненных мастеров боевых искусств, то после смерти они надеялись оставить после себя гробницу и свое наследие. В мире боевых искусств это стало обычаем. Это было нужно для того, чтобы наследие не было потеряно, а останкам можно было поклоняться в мире.


Линь Мин глубоко вздохнул, странная печаль накрывала его. Так много могучих мастеров погибло, и их останки были разбросаны по всей пропасти, их кости плясали во время шторма ... как жаль, что их ждала такая судьба ...


Стоя перед этим алтарем, Линь Мин тихо отдал дань уважения этим героям. Затем он немного помедлил, прежде чем ступил на алтарь. Пятна крови окропили алтарь, и эти пятна крови окрашивали мистические тотемы, которые были разбросаны по всему алтарю. Даже спустя 10 миллиардов лет эти тотемы все еще излучали огромную ауру. Эта аура была не аурой, убивающей Будду, но определенной силой, которая ошеломила Линь Мина. Это была сила, окутанная теплом, преданностью, страстью ...


Убивающая аура - Линь Мин повидал все её виды. Но такого рода теплую силу он видел редко.


Линь Мин осторожно протянул руку, чтобы прикоснуться к этим следам. Несмотря на то, что он стал значительно сильнее, ощущение от этой крови заставило его сердце забиться в страхе; трудно было представить, какое культивирование было у людей, оставивших эти пятна крови.


Линь Мин немного поколебался, затем он ступил на эти кровавые тотемы. В тот момент, когда он ступил на тотемы, он почувствовал странную силу, скользящую по нему. В тот момент все его тело, казалось, стало прозрачным, и часть его тела была покрыта этой силой. Затем ... разразилось убийственное намерение!


Это убийственное намерение было тем, что чувствовал смертный, сталкиваясь с хищным тигром. Линь Мин был поражен; он резко задержал дыхание!


Это…


Линь Мин оставался неподвижным, молча вращая энергию в своем теле до предела, чтобы справиться с любыми возможными опасностями. Однако, когда он использовал свою энергию, убийственное намерение становилось лишь все более ужасающим, как будто весь этот алтарь мгновенно превратился в зловещего и адского зверя. Что касается той вселенской любви, преданности и тепла, которые он чувствовал, все это превратилось в непреодолимую ненависть!


Линь Мин не сомневался, что после того, как это убийственное намерение разразится, начнется массированная атака на него. Эта аура была ошеломляюще сильна, как будто он столкнулся с волей всех древних Богов Королей, погибших на поле битвы!


Столкнувшись с такой волей, он мог мгновенно превратиться в пепел!


В этот момент на грани жизни или смерти Линь Мина осенило. Он ускорил вращение силы божественности в своем теле, чтобы прикрыть силу демона многочисленными слоями. Тем временем он восстановил свою жизненную силу, чтобы запечатать внутри себя родословную демона.


Затем Линь Мин почувствовал, что убийственное намерение, сосредоточенное на нем, внезапно стало намного слабее ...


Слои силы снова охватили его тело, казалось, что они пытались понять то, что было внутри него, и колебались. Постепенно эта сила скрылась, и убийственное намерение также исчезло, все вернулось в прежнее состояние.


Аура, которая окутала весь алтарь, снова стала вселенской любовью, преданностью и теплом. Погрузившись в неё, Линь Мин почувствовал полное расслабление и спокойствие.


Линь Мин глубоко вздохнул. То, что произошло только что, оставило его с мокрыми от пота ладонями.


Он догадывался, что сила, которая охватила его только что, была нацелена на абиссалей.


Сила демона в его теле взволновала великий массив алтаря. Но формирование массива, в итоге, определило его личность, и успокоилось.


Если сюда придет абиссаль, он будет немедленно убит!


Понимая это, Линь Мин снова осмотрел древний алтарь своим божественным восприятием.


Вспоминая неполные фрагменты памяти Голода, Линь Мин постепенно понял, что произошло.


Этот древний алтарь подавлял массив Вечной Стены, стабилизируя ее. И, как жизненно важное место Вечной Стены, этот алтарь был защищен. Абиссали просто не могли приблизиться к этой области.


В противном случае, если этот алтарь должен был бы разрушен, то Вечная Стена также могла бы разрушиться. Если произошло бы это, то последствия были бы немыслимы.


Не говоря уже о чем-то еще, один скелет этого несравненного мастера перед ним был бесценным сокровищем. Даже спустя 10 миллиардов лет ему удалось остаться сверкающим кристаллом. Оно было гораздо ценнее даже духовного сокровища Истинного Божества.


Этот скелет, естественно, должен был быть защищен формированием массива.


«Этот скелет, мог ли его оставить Бессмертный Суверен?»


В голову Линь Мин пришла именно эта идея. Он вспомнил несравненных мастеров, живших 10 миллиардов лет, и подумал о хозяине Дороги Асуры и Бессмертном Суверене. Но из того, что сказали Ясный и Чернильный, выходило, что Хозяин Дороги Асуры был еще жив. Тогда этот скелет может принадлежать Бессмертному Суверену.


Линь Мин медленно шагнул к скелету.


Любой скелет неизбежно источал мрачную и ужасную ауру. Но для мастера боевых искусств это ощущение не стоило упоминания. Тем не менее, каким бы ни был скелет, он был не из тех вещей, что дарили эстетическое чувство.


Но этот скелет был другим.


Он был красив и безупречен. Каждый дюйм костей был покрыт слабым блеском, как будто на него была накинута лунная завеса, напоминавшая жидкую ртуть. Десять пальцев были объединены в преданной молитве, как у ангела.


Это был божественный скелет, самое совершенное искусство, которое существовало между небом и землей.


Линь Мин молчал. Он осторожно распространял свое восприятие, чтобы коснуться этого божественного скелета. Сначала он был осторожен, боясь, что он нарушит вечный сон этого несравненного мастера, а также потому, что он боялся, что его духовное море пострадает от прикосновения к божественной кости. Такой бесподобный персонаж, несомненно, был намного сильнее, чем он, и если бы он оставил некоторую остаточную волю или формирование массива, то, возможно, Линь Мин мог в конечном итоге повредить своё духовное море.


Однако до тех пор, пока восприятие Линь Мина не достигло точки между глазами черепа, он вообще не чувствовал никакой враждебности. Хотя Линь Мин впитал сущность демона, он не превратился в абиссаля. Силу демона он использовал только при необходимости, и она не изменила сути его жизни.


В этом он кардинально отличался от Божественного Начала.


Таким образом, когда Линь Мин подавил силу демона в своем теле, все формирования массива на алтаре успокоились. В итоге, силе души Линь Мина удалось прикоснуться к божественному скелету без каких-либо помех.


В тот момент, когда Линь Мин проверял череп божественного скелета, он почувствовал дуновение ауры души от владельца божественного скелета. Оно было грозным, таинственным, но мягким и чистым.


Такая мягкая и чистая душа, казалось, принадлежала не мужчине, а женщине.


"Женщина?"


Линь Мин был поражен. И в это время раздался легкий свистящий звук, когда в двух глазницах этого божественного скелета зажглись огни души.


Два огня души в глазницах были разных цветов. Огни души в правом глазу были чисто черными, а огни души в левом глазу были голубыми.


Чисто черные огни души были похожи на подземный мир, мрачный и страшный. Голубые огни души были похожи на скрытый рай, наполненный жизнью.


«Законы Сансары Жизни и Смерти?»


Сердце Линь Мина дрогнуло. Эти два огня души символизировали высочайшие Законы телесной вселенной Священного Писания.


Линь Мин смотрел на эти два огня души в трансе. Затем свет, падающий на божественный скелет, оживился и прояснился. Этот блеск постепенно сгущался и образовывал маленькие точки света, которые распространялись по всему скелету.


Эти точки света были маленькими, как песчинки, растянувшиеся по всему божественному скелету. Когда они соединились, казалось, что весь божественный скелет оказался в свете огня, становясь все более кристальным.


Обычный человек не смог бы определить, какое значение имели эти точки света. Однако Линь Мин обладал особым зрением. Когда он увидел, как эти точки вспыхивают и мерцают, его глаза заблестели.


Что это были за точки света? Это явно были сжатые руны Закона. Эти руны были слишком малы, поэтому они казались лишь точками света. Они были как крошечные буддийские писания, снова и снова пересекающиеся с бесчисленными числами, сложенными друг на друга!


Когда древние несравненные мастера культивировали Законы, эти Законы в конечном итоге превращались в руны, вырезанные в их плоти и крови и даже в их скелетах. То же самое было верно и для Линь Мина. Пройдя через два небесных бедствия с его прорывами при Девятом Падении и к области Императора, бесчисленные руны Закона были слиты с его телом.


Однако, по правде говоря, эти руны Закона не будут храниться вечно. Когда мастер умрет и пройдет время, эти руны Законов постепенно исчезнут из его тела.


Существовали также несравненные мастера, которые не желали, чтобы их кости попали в руки других. После своей смерти они уничтожали свою плоть, кровь и кости, рассеивая все руны Закона, которыми они обладали.


Перед Линь Мином развернулось изумительное зрелище. На этом скелете появились руны Законов, собравшиеся 10 миллиардов лет назад; это было просто немыслимо.


Однако то, что произошло потом, еще больше удивило его.


Линь Мин смотрел в точку между глазами божественного скелета. Там появилась диаграмма, вызвавшая бурю в сердце Линь Мина!
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Глава 2082



Глава 2082 – Хозяин божественного скелета


Между бровями хрустального божественного скелета появились цветочные лепестки из света. Эти лепестки напоминали следы цвета киновари. Появившись, они собрались вокруг центра, образуя странный цветок.


Всего цветочных лепестков было девять. Казалось, что каждый из них представляется собой самое красивое создание в мире, заставляя задуматься.


Когда этот темно-красный цветок отразился в зрачках Линь Мина, он долго стоял на месте, ошеломленный.


Давным-давно, 7000 лет назад - почти 12000 лет, если считать его время в Долине Трагической Смерти - Линь Мин вошел в запретную зону Асуры расы первородного бога. Во время испытания в Зеркале Холодного Льда он увидел бесподобную женщину в черном.


Эта женщина была похожа на Шэн Мэй. Их нрав, поведение, их внешность, все было похоже.


Это не могло быть простое совпадение.


И между бровями этой женщины была отметина из девяти цветочных лепестков.


Единственная разница между этой женщиной в Ледяном Зеркале и скелетом перед ним заключалась в том, что у той загадочной женщины в зеркале на ее отметке было всего восемь полностью раскрытых лепестков, последний лепесток был маленьким, не полностью раскрывшимся.


Но теперь перед Линь Мином были девять цветочных лепестков в полном расцвете. Их свет был ярким, любой остался бы опьянен их красотой.


"Это…"


Непревзойденная внешность Шэн Мэй появилась в голове Линь Мина.


Всему этому можно было дать два объяснения. Возможно, этот вид лепестков принадлежал определенному типу людей, и этот кристаллический божественный скелет и таинственная женщина в Зеркале Холодного Льда были людьми этого типа.


Однако это было крайне маловероятно. В конце концов, этот тип бесподобной женщины был просто слишком редким 10 миллиардов лет назад.


Таким образом, более вероятным объяснением было то, что этот кристаллический божественный скелет принадлежал женщине из Зеркала Холодного Льда. Она умерла здесь, и ее кости хранились в течение 10 миллиардов лет.


Неужели Шэн Мэй была реинкарнацией сверхмощного мастера, что жил 10 миллиардов лет назад?


Подумав об этой возможности, Линь Мин почувствовал, что это было слишком нелепо.


10 миллиардов лет было просто слишком большим сроком. Какого рода богоподобный мастер мог бы перевоплотиться через 10 миллиардов лет после смерти?


Более того, хотя Шэн Мэй была сильна, правда заключалась в том, что она была подавлена Императором Души. Между Шэн Мэй и Императором Души было не просто разногласие; этих двоих можно было описаны как пару, разделяющую глубокую злобу.


И значит, если Шэн Мэй действительно была реинкарнацией богоподобного персонажа, что жил 10 миллиардов лет назад, как она могла оказаться под гнетом Императора Души?


В голове Линь Мина роились всевозможные идеи. Он посмотрел на лепестки цветов. Он не мог ошибаться. Лепестки цветов, которые он видел прямо сейчас, были такими же, как и у таинственной женщины в Ледяном Зеркале. Они были не только похожи по форме, но и их аура была одинаковой.


Что касается того, почему была разница в девятом цветочном лепестке, тут дело может быть было в том, что эти лепестки цветов были проявлением метода культивирования, которому обучалась таинственная женщина из Зеркала Холодного Льда.


Например - Великого Искусства Реинкарнации.


При каждом перевоплощении между бровями женщины появлялся дополнительный лепесток цветка. С девятью реинкарнациями лепестки цветов станут полными и достигнут совершенства.


Когда Линь Мин увидел одетую в черное женщину в Зеркале Холодного Льда, она только что закончила свое восьмое перевоплощение и еще не завершила девятую реинкарнацию!


И теперь стало очевидно, что до того, как таинственная женщина погибла, она достигла совершенства в Великом Искусстве Перевоплощения.


Осознав это, Линь Мин не был уверен, что и чувствовать.


Великий Дао был безграничен, а небо и земля бессердечны. Древняя красавица, которая могла вызвать падение миров, богиня бесподобной грации и таланта, даже такой человек не мог избежать судьбы, став лишь костями. Что касается тех древних правителей сотен рас, тех несравненных гордых сынов небес, в конце концов, они тоже превратились в прах, их кости рассыпались на ветру.


Это была судьба, последняя судьба, которую никто не мог избежать ...


Линь Мин низко поклонился останкам этой богини. И после того, как он поклонился, огонь души в глазницах богини медленно угас. Все, что осталось, - это руны на поверхности костей. Руны сверкали, позволяя Линь Мину ясно видеть Законы внутри них.


Эти руны медленно культивировались этой древней несравненной женщиной. В них содержалась вселенная тела и сансара жизни и смерти, записанные в Священном Писании!


По сравнению со Священным Писанием, руны на останках богини не давали подсказок. У них не было ни начала, ни конца; все это были бесконечные руны, каждая из которых была более ещё загадочнее и сложнее, чем предыдущая.


Эти руны произошли из Священного Писания. Но после слияния с пониманием и знаниями таинственной женщины они перестали совпадать со Священным Писанием.


Если вы не понимали Священное Писание, если у вас не было глубоких основ боевых искусств, тогда было бы совершенно невозможно понять, что это были за руны.


Даже Линь Мину было совсем непросто понять эти многочисленные извилистые руны костей. Он быстро осмотрел их, а затем сохранил их все в уме, используя свою грозную память.


В прошлом Линь Мин видел только страницы смерти Священного Писания. Что касается страниц смерти, они были в воспоминаниях, оставленных ему Шэн Мэй в той крошечной части ее источника души; на самом деле они были крайне неполными.


Линь Мин полагался на собственное понимание и личное понимание сансары через смерть, чтобы продолжить страницы смерти.


Теперь, со всем этим багажом, когда Линь Мин увидел руны, оставленные этой бесподобной женщиной, жившей 10 миллиардов лет назад, он все равно, что восполнял многие недостающие звенья в цепи своих собственных Законов Священного Писания.


Линь Мин медленно сверял эти руны со своими собственными пониманиями, по одной за раз. Он чувствовал, что его разум открыт, и к нему приходят новые осознания.


Цивилизация боевых искусств представляла собой процесс накопления. Хотя существовали гордые небесные дети с выдающимся талантом, способные создавать свои собственные методы культивирования, все эти созданные самим собой методы основывались на наследии их предшественников. Никто не мог создать метод культивирования, намного превосходящий нынешний уровень цивилизации боевых искусств.


Сколько бы перевоплощений не пережил Линь Мин, сколько бы сансар жизни и смерти он не наблюдал в мире, какими бы глубокими ни были его понимания, его Законы на страницах смерти не могли быть столь же полными, как и Законы Бессмертного Суверена, жившего 10 миллиардов лет назад, посвятившего всю свою жизнь энергии Священного Писания.


И теперь, с истинными страницами смерти настоящего Священного Писания перед ним, Линь Мин, несомненно, смог продвинуть свои Законы Священного Писания.


Линь Мин жадно вспоминал все, что видел. Прошла четверть часа. Мерцающие руны божественного скелета начали темнеть; было ясно, что руны могут проявляться только ненадолго. Зрачки Линь Мина расширились, и он ускорил темп чтения.


Эти несравненно сложные руны быстро мелькали в уме Линь Мина и были записаны глубоко в его памяти, отмечены в его духовном море.


Так продолжалось, пока свет костей не угас. К настоящему времени Линь Мин запомнил все руны костей.


Ху!


Последний луч света исчез, и тьма покрыла храм алтаря. Божественный скелет также затих.


Линь Мин повернулся лицом к скелету и поклонился в последний раз.


Когда он исследовал кристаллический божественный скелет своим восприятием, загорелись руны костей. Это явно было не совпадение.


Может ли быть так, что законы Священного Писания в его теле как-то активировали руны?


Или, может быть, в этом божественном скелете был какой-то пучок остаточного сознания, который удалось сохранить благодаря формированию массива в этом алтаре?


Если бы это было правдой, то эти руны были преднамеренно открыты ему этим пучком сознания.


Когда Линь Мин подумал об этом, он ещё более озадачился и засомневался в вопросе относительно событий великого бедствия 10 миллиардов лет назад. Какую связь эта таинственная женщина, похожая на Шэн Мэй, имела с Бессмертным Сувереном?


Её метод культивирования происходил из той же линии - Законов Священного Писания. Было ясно, что они тесно связаны друг с другом, и в то время, когда Линь Мин вошел в Зеркало Холодного Льда в запретной зоне Асуры, враждебность, которую таинственная женщина продемонстрировала наследнику Хозяина Дороги Асуры, доказывала это.


Он не знал, какого уровня силы достигла эта загадочная женщина. Даже если она не вышла за пределы Истинного Божества, она, вероятно, была очень близка к этому!


«Может ли этот таинственный человек быть таким же, как Бессмертный Суверен?»


Как только Линь Мин подумал об этом, он покачал головой. В небесном дворце размером с планету и на поле битвы во Вселенной Грез Акашич он неоднократно видел призрак, оставленный Бессмертным Сувереном. Очевидно, он был мужчиной, совершенно отличным от этой загадочной женщины.


Но если эта загадочна женщина была родственницей Бессмертного Суверена, например, его дочерью или младшей сестрой…хотя это казалось слишком невероятным. Семья с выдающейся родословной действительно будет иметь больше шансов на порождение могучих мастеров, но порождение двух человек, которые приблизились или вышли за пределы Истинного Божества, это было уже слишком.


Линь Мин ничего не понимал и больше не думал об этом. Он распространил свое восприятие в бронзовый храм. Внутри был медленно вращающийся фиолетовый вихрь.


Этот фиолетовый вихрь был частью Вечной Стены, а также каналом, ведущим от Вечной Стены к Темной Бездне.


Пройдя сквозь этот вихрь, окажешься внизу, в Темной Бездне!


В бездне было бесчисленное количество абиссалей!


И этот фиолетовый вихрь был каналом, через который могли пройти только разумные формы жизни 33 Небес. Учитывая ещё и убийственный массив темного алтаря, абиссали точно не осмеливались приходить сюда, чтобы умереть.


Линь Мин глубоко вздохнул. И прыгнул в фиолетовый вихрь!
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Глава 2083



Глава 2083 – Темная Бездна


В тот момент, когда Линь Мин прошел через Вечную Стену, он почувствовал себя так, словно плыл через реку времени, которая текла на протяжении миллиардов и миллиардов лет. Он не знал, сколько прошло времени, возможно, тысячи лет, возможно, всего лишь мгновение, но в это время в его голове мелькали всевозможные хаотические сцены.


Затем он внезапно прибыл на черную землю.


Эта земля была несравненно пустынна. Куда бы он ни посмотрел, там были голые камни, которые тянулись до бесконечности. Плавая над этой землей, он ощущал глубокое и тяжелое постоянство.


Девять солнц висели высоко в небе. Все без исключения, каждое из этих девяти солнц было кроваво-красного цвета, и солнечный свет, который они излучали, вызывал слабый резонанс жизненной силы крови.


«Это бездна!»


Линь Мин глубоко вздохнул. Воздух здесь был горячим и нес с собой слабый запах крови. Этот воздух мог незаметно воздействовать на разум человека, медленно превращая его в буйного безумца.


Линь Мин исследовал своё окружение. Затем его фигура мелькнула, и он полетел к далекой черной горе.


Спрятавшись в этой отдаленной горе, тело Линь Мина начало меняться. Его суставы издавали потрескивающие звуки. На нем появились слои чешуи и костяных доспехов, а его конечности стали толще и крепче. Из его локтей выступили отвратительные костяные шипы, а из головы вырастали изогнутые рога. На его спине показался страшный хвост.


Его глаза стали кроваво-красными, а аура стала злой и пугающей. Он полностью принял облик абиссаля, кроме того, слои силы демона покрыли его, образуя слабый черный туман вокруг него.


В этот момент Линь Мин полностью превратился в абиссаля.


После культивирования Девяти Звезд Дворца Дао до шестой звезды и поглощения всевозможных родословных высшего качества, Линь Мин уже приобрел способность легко манипулировать своими костями и мышцами, что позволяло ему преображать свою внешность, как ему хотелось.


В прошлом Линь Мин впитывал в себя сущность плоти и крови Голода. Кроме того, на последнем испытании Дороги Асуры он также впитал в себя реликвию демона, и в течение этого процесса был период, когда его тело приняло вид абиссаля.


Сила демона и родословная демона пытались вторгнуться в тело Линь Мина и овладеть им, но, в конце концов, он покорил их, поглотив.


Теперь Линь Мин мог явить эту силу, чтобы легко проявить ауру абиссаля.


Его сущность была сущностью человека, но если бы он замаскировал себя под абиссаля, то с его силой уровня Истинного Божества любому из абиссалей было бы трудно увидеть в нем человека. А все потому, что Линь Мин впитал в себя сущность Голода, а также реликвию демона. Поскольку и сущность и реликвия были предметами из шести великих тотемов абиссалей, их абиссальные родословные были просто чистейшими!


Потратив четверть часа, Линь Мин постоянно настраивал частоту силы демона в своем теле, а также проверял себя снова и снова, чтобы в его маскировке не было каких-либо недостатков. Он продолжал делать это, пока не почувствовал, что все было прекрасно.


Линь Мин посчитал, что даже если перед ним окажется Сяо Мосянь, ей будет трудно его узнать. Эта кипящая сила демона покрыла всю его изначальную ауру.


Он протянул палец. Этот палец оканчивался черным и страшным когтем. На конце кончика пальца Линь Мина появились слои черных линий, танцующих в воздухе. Эти линии сгущались, превращаясь в разные формы. Иногда это была сфера, иногда куб.


Наконец, эти фигуры полностью рухнули, оставив одну точку и превратившись в мини-черную дыру. Мини-черная дыра жадно поглощала всю окружающую энергию, и даже свет исчез.


Этот странный феномен принадлежал Голоду - это были Законы Поглощения!


В Долине Трагической Смерти Линь Мин потратил тысячу лет, чтобы поглотить сущность Голода и раскрыть его воспоминания. Теперь он не только мог имитировать ауру абиссаля, но мог даже копировать Законы Поглощения!


Можно сказать, что Линь Мин действительно контролировал часть способностей Голода. Хотя его Законы Поглощения были не так сильны, как законы Голода, их было более чем достаточно для поглощения энергии для собственного культивирования.


С Законом Поглощения, поддерживающим его, скорость культивирования и способность Линь Мина накапливать энергию возрастут на ошеломляющую величину.


Фуух!


Черная сфера исчезла. Он подсознательно тряхнул своим запястьем, и послышался громкий потрескивающий звук. Теперь он хотел найти абиссального демона высокого уровня и посмотреть, узнает ли тот его.


Человек пришел в мир абиссалей и замаскировавший себя под одного из них, чтобы исследовать секреты демонов и украсть их счастливые шансы. При мысли об этом игривая улыбка показалась на губах Линь Мина.


Когда эта улыбка сочеталась с его нынешней внешностью, она вызывала яростное и странное жуткое чувство. Он выглядел как яркий образ зловещего и жестокого демона, и, если бы мастера боевых искусств на 33 Небесах увидели его, то отчаянно попытались бы убить его, не жалея сил.


Фигура Линь Мина вспыхнула. Его высокое и сильное тело прорывалось сквозь пустоту, быстро улетая!


В одно мгновение он пролетел тысячи миль. Затем он упал в дикий лес.


В воспоминаниях Голода Темная Бездна была похожа на пагоду; это место было разделено на различные слои.


Каждый слой пропасти был обширным и безграничным; было трудно найти его края.


В каждом слое пропасти было девять солнц, висящих высоко в небе, образуя целый мир.


Один слой с другим связывали триллионы пространственных каналов. Эти каналы были переполнены сильными пространственными штормами. Если бы абиссаль, тело которого было недостаточно сильным, вошел в один из этих каналов, то, возможно, он был бы разорван в клочья штормами.


Чем глубже ты погружался в пропасть, тем интенсивнее становились пространственные штормы. Таким образом, абиссали низкого уровня были собраны в первых нескольких слоях Темной Бездны. Что касается абиссалей высокого уровня, то они скрывались в нижних слоях.


Они были как звери, прячущиеся в темноте, ожидающие дня, когда они смогут выбраться из пропасти и поглотить все живые существа на 33 Небесах!


Линь Мин не планировал оставаться в первых нескольких слоях. Этим низменным абассалям было невозможно разгадать его маскировку. Более того, если он останется на верхних уровнях, он не сможет найти свои счастливые шансы.


Линь Мин пришел на эту лесистую гору, потому что, исследуя область своим восприятием, он обнаружил, что здесь спрятан пространственный канал, ведущий к следующему слою пропасти.


Однако, пока Линь Мин искал канал в соответствии с тем, что он почувствовал ранее, его вдруг шаги остановились.


Он услышал шелест из леса и почувствовал слабое убийственное намерение.


Было ясно, что приближается какое-то агрессивное существо.


Хотя Линь Мин не имел никакого интереса к убийству слабых абиссалей в первом слое Темной Бездны, поскольку он не имел к ним никакого отношения, он мог бы использовать этот шанс, чтобы проверить свои Законы Поглощения.


Линь Мин стоял в ожидании, пока приближался абиссаль. Или, может быть, их было больше одного, потому что на нем было сосредоточено четыре или пять опасных аур.


Однако, когда Линь Мин распространил свое восприятие и сосредоточился на абиссалях, он напрягся!


Это ... что это было?


Линь Мин посмотрел на угол дикого леса с неверием на лице. Он подсознательно сжал кулаки.


Шуа -


Шуа -


Кусты дикого леса были прижаты, и из тени вышли несколько агрессивных существ с жестоким и искаженным выражением лиц.


Увидев этих существ, Линь Мин втянул в легкие холодный воздух.


Он никогда бы не подумал, что после егоприбытия в Темную Бездну, первая атака на него прибудет не от абиссалей, а от…


Людей 33 Небес!


Нет ... это были не люди, а какая-то древняя раса, которая по форме и внешности была похожа на человеческую.


Тем не менее, из-за вида их искаженного цвета лиц и жестоких черт, изогнутых коленей и позвоночников и свисавших почти до земли рук Линь Мин мог ясно понять, что эти существа перед ним не были обычной разумной формой жизни 33 Небес, скорее какими-то примитивными и дикими существами без особого разума.


Всего человек было пять; четверо мужчин и одна женщина, все они были совершенно голыми. Их конечности касались земли, и кровожадная жажда наполняла их глаза. Это были глаза, которые имели только дикие звери.


Человек во главе группы издал низкий громогласный рев. Он открыл рот, показывая клыки, похожие на клыки кровососущего вампира.


Было ясно, что этот человек древней расы считал Линь Мина врагом и даже едой.


"Как это вообще возможно?"


Линь Мину было трудно принять эту ситуацию. И в это время человек древней расы взревел и заставил нескольких людей позади него устремиться к Линь Мину.


Их движения были похожи на движения злобных зверей, но для Линь Мина, достигшего уровня силы Истинного Божества, они были всего лишь медленными и неуклюжими, не способными навредить ему.


Если Линь Мин пожелает, головы этих пяти дикарей упадут на землю. Однако разум Линь Мина был в смятении, и он не хотел убивать этих дикарей просто так. Его фигура вспыхнула, и он отступил, как призрак, мгновенно появившись за милю от людей.


Пять дикарей остались с пустыми руками. Они пришли в ярость.


И в это время мысли Линь Мина снова отвлеклись. Он посмотрел вверх. Там он смог увидеть четыре или пять других живых существ, быстро пролетавших над ними.


Эти существа были покрыты черными доспехами. Их тела были длинными и толстыми, и они держали в руках большие топоры. Их глаза были кроваво-красными, и вокруг их тел струилась черная энергия. Это явно были демоны бездны!


Свист!


Лидер демонов отправил свой топор в атаку. Тот рассек воздух, двигаясь по дуге, и облетел пятерых дикарей.


Кровь брызнула на ветер. Два дикаря были обезглавлены топором, их кровь расплескалась!


«Хех! Мы поймали еще пятерых! Хотя их культивирование немного ниже, и так хорошо. Все они мои!» произнес на абиссальном языке лидер демонов. Благодаря воспоминаниям Голода Линь Мин смог понять его.


Эти слова ошеломили Линь Мина.


Кажется, он понял. В Темной Бездне эти древние расы считались такими же, как злобные звери; все они считались добычей.


А абиссали были охотниками. Они ловили и убивали свою добычу на открытой земле, и именно так они приобретали опыт!


Совсем как человечество в дикой вселенной.


В Темной Бездне все изменилось. Интеллектуальные формы жизни 33 Небес стали добычей!


Линь Мин понятия не имел, что произошло в пропасти. В воспоминаниях Темная Бездна изначально не была такой.
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Глава 2084



Глава 2084 – Судьба древних рас


«Хахаха! Как весело!"


Абиссаль снова атаковал топором. Удар пришелся на шею человека древней расы. Через мгновение остались только двое из пяти дикарей.


Эти два дикаря могли ясно чувствовать страх. Они бросились бежать в разных направлениях, но как мог преследующий их демон взять и отпустить их?


Демон швырнул два топора в разные направления, нацелив их на спины убегающих!


Для абиссаля с его-то силой, это было легко. Однако, как только два дикаря были готовы встретить смерть, топоры, казалось, ударились о некую невидимую энергетическую стену. С громким треском топоры упали на землю.


Воспользовавшись этим моментом, два дикаря сбежали вглубь леса.


"Что!?"


Абиссальный демон, который атаковал топорами, был ошеломлен. Затем он нахмурился, выражение его лица стало суровее.


Он медленно повернулся к Линь Мину, насмешливо говоря: «Ты заблокировал мой ход?»


Линь Мин молчал.


Убийственное намерение вырвалось из тела демона. Он не знал, почему Линь Мин спас этих двух жалких существ, но молчание Линь Мина и его презрительное выражение лица приводили демона в ярость.


Он чувствовал, что Линь Мин намеренно пытался ввязаться в драку и дразнил его.


«Ты смерти хочешь!» выплюнул демон.


Хуа-ла!


С легким звуком пять абиссалей окружили Линь Мина.


Все эти демоны обладали железными когтями; они были одним из относительно слабых абиссалей Темной Бездны. Их конечности были крепкими и мощными, и они были очень быстры. Их когти могли свободно выходить из их тел, а также были зловеще острыми.


В это время лидер этих демонов больше не использовал топоры. Из промежутков между его пальцами внезапно выскочили когти длиной три фута.


Эти когти напоминали холодные сабли. Если бы демон с железными когтями мог культивировать до уровня Императора, то его когти были бы равны духовному сокровищу Императора.


Демон с железным когтем мог показать наибольшую боевую силу с этими когтями.


"Убить его" громко закричал один из демонов. Тем не менее, лидер демонов махнул рукой, указывая, чтобы другие не действовали опрометчиво. Демон прищурился и посмотрел на Линь Мина с холодным блеском в глазах.


Лидер был неподвижен, и его последователи тоже не двигались.


Лидер демонов смотрел на Линь Мина время целых десяти вздохов. Затем он вытянул язык и слегка облизнул когти.


«Ты из королевских?»


Спросил демон Линь Мина. Когда этот вопрос услышали другие демоны, все они были поражены.


От тела Линь Мина исходила аура чистой родословной, и демон смог её почувствовать. Аура этого рода родословной демона появлялась только от тел абиссалей высокого уровня.


Аура, которую источал Линь Мин, была похоже на ауру королевского абиссаля. Это было немаловажно.


Королевские абиссали обладали необычайным и высоким статусом. Убивать их без причины было преступлением, карающимся смертью.


Более того, королевские абиссали были не из слабых. Убить их было не так просто.


Но даже в этом случае многочисленных королевские абиссалей убивали каждый год. А все потому, что абиссали могли пожирать друг друга. Если простой абиссаль проглотит королевского абиссаля, то он смог бы получить часть родословной этого королевского абиссаля, улучшая свое собственное тело и значительно увеличивая свою силу!


Абиссали были беспощадной и тиранической расой. В их собственной расе часто происходили побоища, и в этих бесконечных битвах абиссали постоянно развивались и трансформировались.


Теперь, столкнувшись с Линь Мином, этот демон с железным когтем был озадачен.


С одной стороны, он хотел убить Линь Мина и украсть его королевскую родословную. Но с другой стороны, он боялся силы Линь Мина. Он также не знал о происхождении Линь Мина. Если он поведет себя опрометчиво и нарвется не на того парня, то это было бы глупо с его стороны.


Несколько демонов быстро заговорили передачами звука. Возможность оказалась прямо перед их носом, и они не хотели ее упускать, но они также не думали, что это безопасно.


Пока демоны обсуждали ситуацию между собой, Линь Мин небрежно поднял руку.


Абиссали были поражены. Они не знали, что делает Линь Мин. Все, что они увидели, - это Линь Мина, который просто рассек пальцем воздух, а затем все перед их глазами расплылось, когда мир перевернулся с ног на голову.


Пуф! Пуф! Пуф! Пуф! Пуф!


Пять негромких звуков наполнили воздух. Головы пяти демонов были мгновенно отделены от их тел. Когда их гигантские головы упали на землю, то подпрыгнули, как резиновые мячи. В их последние мгновения жизни лица демонов имели выражения полного неверия.


«Как ... это возможно...»


Лидер демонов увидел, как его собственное тело стоит неподвижно и становится все дальше и дальше. Его сознание стало размытым; даже сейчас он понятия не имел, как Линь Мин убил их.


Но в тот момент, когда демон собирался умереть, он почувствовал непреодолимую силу, покрывшую его духовное море. Затем душераздирающая боль охватила все его существо, поскольку его духовная метка была принудительно стерта Линь Мином.


Линь Мин начал использовать Магический Куб, чтобы прочитать воспоминания этих абиссалей.


Он хотел знать все о том, почему они охотились на представителей древних рас.


Эти демоны были очень низкого уровня. Когда Линь Мин читал их воспоминания, он напоминал смертного ученого, читающего легкие тексты. Все прошло быстро, и он легко и с первого взгляда многое понял.


Вскоре Линь Мин получил информацию, которую хотел.


Ситуация была практически такой же, как он и предположил, хотя на самом деле все было даже хуже, чем он думал!


В Темной Бездне всегда были люди древних рас. Включая и древнюю расу номер один из 33 Небес - расу первородного бога.


И эти люди пришли сюда после великого бедствия 10 миллиардов лет назад, когда они были захвачены и принесены сюда абиссалями.


В прошлом, когда Хозяин Дороги Асуры и Бессмертный Суверен заложили Вечную Стену, чтобы изолировать Темную Бездну от 33 Небес, эти пленники неизбежно оказались в ловушке Темной Бездны.


Все это время абиссали не оставляли древние расы в покое и изменили пленников. Они оставляли следы демона в их телах, превратив их в рабов, живые печи, еду, алхимические материалы, материалы для экспериментов и так далее.


Во время великой войны 10 миллиардов лет назад судьба древних рас 33 Небес была разрушена. Под ужасающим гнетом проклятия абиссалей древние расы начали постепенно угасать. Например, даже такой невероятно могущественной расе, как раса первородного бога становилось все труднее обзаводиться потомством.


Однако в Темной Бездне эти древние расы не были затронуты проклятием. Они сохранили свою первоначальную способность к размножению.


10 миллиардов лет было достаточно времени, чтобы эти древние расы расплодились и расширили среду обитания. Их население увеличивалось в бесчисленное количество раз, пока они не покрыли каждый слой Темной Бездны.


Благодаря тщательным усилиям абиссалей родословные этих древних рас медленно слились воедино. Абиссали использовали проклятия, технику порабощения, печати рабов и так далее, чтобы постоянно порабощать потомков древней расы. В то же время, абиссали даже посадили печати контроля в родословные древних рас.


Постепенно древние расы стали крупнорогатым скотом, который в большом количестве выращивали абиссали.


Абиссали опечатывали интеллект этих потомков древних рас. Затем они выбирали лучших среди них и выпускали их в дикую природу, превращая в добычу.


Древние расы имели выдающийся талант. Даже став дикарями, они все еще сохраняли огромную боевую силу. Они использовались в качестве мишеней для абиссалей низкого уровня. Убивая этих пленников из древних рас, абиссали низкого уровня могли оттачивать свои боевые навыки.


А еще глубже в Темной Бездне были даже некоторые дикари, чей разум не был подавлен. Они все еще сохранили свои способности культивировать и даже имели некоторые грубые наследия. Как формы жизни с интеллектом, они были даже сильнее.


Но и их выпускали в дикие горы и равнины, где они становились добычей для абиссалей более высокого уровня.


Множество сект абиссалей организовывало охотничьи отряды, чтобы убивать этих потомков древних расы. Были даже целые армии, которые шли прямо в леса и убивали огромное количество представителей древних расы.


Для абиссалей древние расы были своего рода точильным камнем. Смертные так выращивают тигра в клетке. Они бросают тигру живых куриц, чтобы сохранить его дикую и жестокую природу.


Итак, сразу после рождения потомки древних рас, которые сохранили свой интеллект, сталкивались с судьбой, когда их выслеживали и убивали. Но при разрушенной цивилизации боевых искусств они не могли по-настоящему организовать сопротивление, чтобы противостоять абиссалям.


В глубине Темной Бездны из рядов древних рас за эти миллиарды лет вышли многие гордые дети небес. Они были выдающимися личностями с удивительным талантом и огромной силой. Они не хотели мириться с судьбой того, что из поколения в поколение их преследуют демоны, и они как могли, противостояли натиску демонов и судьбе.


Но в итоге все они были безжалостно подавлены!


Поняв все это, Линь Мин вздохнул. Он не думал, что настанет день, когда разумные формы жизни 33 Небес превратятся в добычу и станут мишенями для других.
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Глава 2085



Глава 2085 – Змея Баше


В Темной Бездне имели и большие города. Эти города не были похожи на изысканные и яркие города 33 Небес в нефрите и золоте, они были наполнены первозданным и древним колоритом.


Здания здесь были намного больше, чем здания 33 Небес. Камни, используемые для их строительсвта, были самыми примитивными и грубыми камнями; они были необработанными и покрыты острыми краями.


Это был 12-й слой Темной Бездны. Судя по воспоминаниям Линь Мина, полученным от Голода, Темная Бездна была разделена на 18 слоев, а начиная с 10-го слоя встречались абиссали уровня Истинного Божества.


На 10-м, 11-м и 12-м уровнях было только по одному абиссалю уровня Истинного Божества; они были правителями своих слоев. Ниже, в 13-м, 14-м, 15-м слоях и далее ... число абиссалей уровня Истинного Божества увеличилось, и они также становились сильнее.


Ниже, на 17-м и 18-м слоях встречались абиссали «тотемного уровня». Другими словами, они были супер-абиссалями, такими как Голод, Вечность и Глубина.


Однако, если верить воспоминаниям Голода, информация о Темной Бездне была старше нескольких миллиардов лет, и была не совсем точной. Например, миллиарды лет назад древние расы еще не были превращены в добычу абиссалей, и их положение отличалось от того, какое они занимали сейчас.


Миллиардов лет было достаточно для возникновения многих вопросов. Линь Мин не удивится, если в 12-м слое появятся еще несколько абиссалей уровня Истинного Божества.


С такими мыслями Линь Мин вошел в главный город 12-го слоя - Город Демонической Змеи.


Этот город занимал площадь в тысячи миль. Даже приближаясь к городу, можно было почувствовать огромную демоническую силу и давление, покрывающее все вокруг. Мастера боевых искусств низкого уровня не могли оставаться под этим давлением.


Если бы человек был покрыт этой демонической силой, то сила, которую он мог бы проявить, была бы ослаблена. Но для могущественных абиссалей ситуация была другой. Когда они бывали у этого города, будь то боевая сила или скорость культивирования, они поднимались на новый уровень.


Городские стены Города Демонической Змеи были необычны. Они были сформированы не прямоугольными блоками, а массивной круглой трубкой, которая лежала на земле.


Городские стены были тысячу футов в высоту и длиной в тысячи миль. Они были черного цвета и покрыты большими темно-красными кольцами.


Когда Линь Мин подошел к городским стенам, он почувствовал адскую энергию, такую же глубокую, как море, и из неё вырывалась бурная жизненная сила крови!


Эта жизненная сила крови была наполнена слабым угнетающим чувством. Линь Мин даже чувствовал, как она проходит сквозь землю под ним, пульсируя, как живая.


Городские стены были живыми!


Их даже нельзя было назвать городской стеной. По правде говоря, это была гигантская змея длиной 4000-5000 миль! Это существо звалось Змеей Баше.


Змея Баше лежала вокруг Города Демонической Змеи, окружая его. Она впала в глубокую дремоту, и теперь её тело использовалось в качестве естественной стены для Города. Названием Город также был обязан этой Змеи Баше.


Эта Змея Баше была абиссалем уровня Истинного Божества, правителем 12-го слоя Темной Бездны!


Когда Линь Мин прибыл на окраину Города Демонической Змеи, он издалека посмотрел на этого огромного абиссаля в форме змеи. Яркий блеск вспыхнул в его глазах.


Дорога перед Городом Демонической Змеи могла вместить сто лошадей.


Конечно, абиссали не будут ездить на лошадях. Они передвигались на других абиссалях.


Эти абиссали, на которых они передвигались, бывали разных видов. Некоторые были как ящерицы, некоторые были как коровы, некоторые - как циклопы с гигантскими металлическими прутьями.


Классификация абиссалей была чрезвычайно сложной. Можно было обнаружить бесчисленное множество разных подрас, и все эти подрасы имели строгие иерархические различия.


Расы высокого ранга могли порабощать и даже убивать расы низкого ранга.


И эти расы были ранжированы в соответствии с тем, насколько велики были их родословные, их интеллект, их способность к обучению, их тип таланта и многие другие подобные факторы. Те демоны с железными когтями, с которыми Линь Мин встретился недавно, были слабым видом абиссалей.


Большинство демонов с железными когтями были намного слабее, чем те абиссали, на которых передвигались жители Города Демонической Змеи.


Из всех абиссальных демонов наивысшим рейтингом обладали шесть великих тотемов.


Далее были королевские.


Королевские демоны бездны обладали кровью шести тотемных абиссалей. Они в основном обитали в самых нижних слоях Темной Бездны.


А нынешний статус Линь Мина был равен истинному и синему королевскому.


В его теле была сущность Голода, а также реликвия демона, оставленная, вероятно, также абиссалем на уровне тотема. Таким образом, если Линь Мин сказал бы, что он не королевский, то никто ему не поверил бы.


Когда Линь Мин вошел в город, он отчетливо почувствовал, как охранники смотрят на него с удивлением и завистью в глазах. Было ясно, что они признали его статус королевского.


Но королевский статус не всегда вызывал уважение и зависть. Скорее, в большинстве случаев это просто навлекало на голову хозяина такой родословной роковую катастрофу.


Когда Линь Мин шел по улице, он часто видел, как абиссали смотрят на него с жаждой и алчной надеждой в глазах.


Было ясно, что они хотят съесть его и получить его родословную.


Хотя в Темной Бездне есть законы, защищающие королевских особ, правда была в том, что в дикой и открытой местности убийства и грабежи были обычным явлением, и найти убийцу было невероятно трудно. Кроме того, абиссали были жестокой расой, выступавшей за выживание самых сильных, самых безжалостных, совсем как в джунглях. Для них сила была всем. Если у человека не было сил, и он надеялся защитить себя законами, это было слишком наивно с его стороны.


Когда Линь Мин вошел в город, он обратил пристальное внимание на Змею Баше.


Это был демон, который управлял 12-м слоем, и сейчас он не обращал на Линь Мина никакого внимания. Это было вполне разумно. Первоначально у Линь Мина были почти идеальные методы маскировки, и после того, как он подавил свое культивирование, он казался обычным демоном в толпе.


Линь Мин прошел через высокий комплекс, построенный из черного камня, и прибыл в ресторан в одном из уголков города. По сторонам этого ресторана стояли два 100-футовых циклопа. Эти циклопы были похожи на великанов, которых Линь Мин видел за Гробницей Отринутых на Дороге Асуры.


Они обладали огромной силой и низким интеллектом. Их было легко приручить, и они становились лучшими рабами и служили транспортом.


Некоторые абиссали укрощали циклопов так, как смертные драгоценных собак. В глазах абиссалей высокого качества ценность низших абиссалей, таких как те с железными когтями, была ниже, чем одного пальца циклопа.


Линь Мин вошел в ресторан. Там было очень просторно, но абиссалей, пьющих вино, было немного.


Правда была в том, что это был необычный ресторан. Скорее, это было место, где абиссали обменивались информацией. Здесь, пока у тебя был демонические кристаллы, ты мог получить нужную информацию.


Линь Мин небрежно выбрал место, чтобы сесть, а затем поставил на стол черный кристалл. Этот черный кристалл был демоническим кристаллом.


Демоны Бездны могли проглотить эти кристаллы и использовать содержащуюся в них силу демона, чтобы увеличить свое собственное культивирование. Таким образом, эти демонические кристаллы считались валютой всей Темной Бездны.


Они бывали разного качества. Кристаллы, которыми обладал Линь Мин, достались ему от нескольких абиссалей с железными когтями, которых он убил ранее. Будь то по качеству или количеству, они были чрезвычайно скромны.


«Чего желаете?» в воздухе послышался сладкий голос. Демон суккуб, похожий на женщину из рода людей, появился перед Линь Мином.


Она низко наклонилась. Можно было ясно видеть, как ее грудь вздымалась вверх и опускалась вниз в узком корсете.


Суккубы были чрезвычайно странным видом абиссалей. Они были похожи на разумные формы жизни на 33 Небесах и обладали прекрасными чертами лица. На самом деле, они были даже прекраснее разумных форм жизни 33 Небес.


У суккуб была соблазнительны фигура. Ее кожа была бронзовой, цветом напоминая пшеницу, из-за чего она казалась дикой и необузданной. Мужчин суккуб называли инкубом. Инкубы были высокими и имели острые черты лица, как будто они были отлиты из мрамора.


Если они и отличались от разумных форм жизни 33 Небес, то тем, что у них был тонкий и длинный демонический хвост, который тянулся вниз по спине. Эти хвосты были гладкими и узкими, толщиной с палец. Но в конце хвоста была странная мясистая выпуклость. Иногда они были в форме наконечника стрелы, или ребристой трубки, а некоторые были закругленными точками.


У некоторых суккубов также была пара маленьких рогов на голе. Они совсем не мешали им оставаться соблазнительными. Скорее они помогали их казаться еще более симпатичными и привлекательными.


Линь Мин небрежно посмотрел на суккуб и сказал: «Мне все сгодится».


Молодая суккуб улыбнулась перед уходом. Уходя, она подарила Линь Мину особенно милую улыбку. Это было явно особенное обращение, вызванное королевской родословной Линь Мина. Стоит упомянуть, что пожирание кого-то с королевской родословной было не единственным способом получить пользу. Был также более мягкий метод – парное культивирование.


После времени дюжины вдохов молодая суккуб принесла Линь Мину темно-красный напиток со слабым ароматом вина.


Это вино было сварено с кровью.


«Пожалуйста, угощайтесь». Молодая суккуб несла поднос обеими руками и, используя свой длинный и тонкий хвост, подала бокал Линь Мину. Хвост суккуб был чрезвычайно ловким, даже ловчее пальцев.


Затем суккуб игриво улыбнулась Линь Мину, обнажив острые клыки в уголках рта - это тоже был отличительный признак суккуб.


Тем не менее, ее флирт не получил ответа от Линь Мина. Она немного рассердилась, и отшатнулась.


Линь Мин не обращал внимания на эту официантку и не собирался пить кровавое вино. Он просто сидел в зале, слушая обмен информацией.


После прихода в Темную Бездну ему придется многое сделать. Он уже имел приблизительное представление о целях, которых он должен был достичь, а также подготовил планы на следующие сто лет ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2086



Глава 2086 – Ассоциация Демонов


Ресторан, в котором расположился Линь Мин, назывался Залом Кровавой Луны. Хотя этот ресторан и не считался слишком дорогим в Городе Демонической Змеи, за еду все равно пришлось бы отдать 100-200 демонических кристаллов. Это была не та сумма, которую мог себе позволить абиссаль низкого уровня.


Считая сегодняшний день, Линь Мин находился в Зале Кровавой Луны в течение 20 дней.


В начале некоторые красивые суккубы подходили к Линь Мину со своими предложениями. Но после того, как им несколько раз отказали, они больше не беспокоили его. Таким образом, Линь Мин, наконец, обрел покой и тишину.


Он знал, что эти суккубы не были слабаками-новичками. По правде говоря, они флиртовали и соблазняли его, потому что у них были мысли о том, как получить его королевскую родословную.


Каждый день Линь Мин приходил в Зал Кровавой Луны и заказывал самое обычное вино. Кроме этого, он больше ничего не заказывал. Там была и еда, что была дорогой, но у него не было аппетита. Скорее, одна мысль о еде вызывала тошноту.


Абиссали обычно питались живыми насекомыми, мясом с кровью, живыми зверями, частями тел потомков древних рас, например мозгами, плотью, костями ...


Каждый раз, когда Линь Мин видел, как абиссали собрались вместе, чтобы съесть плоть и кровь представителей древних расы, у него внезапно возникало желание стереть с лица земли всех и каждого из них.


«Ты слышал? Ассоциация Демонов планирует продать 10000 рабов высокого качества. Из них 8000 - молодые девушки, специально отобранные за их красоту. Они имеют ангельскую внешность, и их талант хорош. Более того, все они девственницы. Они станут лучшими печами из всех возможных! Что касается 2000 мужчин-рабов, они станут достойными рабами-охранниками. С печатями рабов они будут безоговорочно преданы».


В углу ресторана говорили несколько абиссалей, раздирая куски мяса зверя. Когда они говорили, их слова прерывались чавканьем, и из уголков их рта стекала кровь.


Ассоциация Демонов, о которой говорили эти абиссали, была одной из шести сект тотемного уровня в Темной Бездне.


Их лидером был ... Злой.


Злой было супер-абиссалем на том же уровне, что и Голод. После великой древней войны Злой исчез. Некоторые говорили, что Злой погиб, но были также и те, которые говорили, что он скрывалось. Причиной таких разговоров служил тот факт, что, хотя Злой пропал, Ассоциация Демонов не развалилась. Скорее, за эти годы она развивалась все больше и больше, с каждым годом наращивая мощь.


Миллиарды лет назад именно Ассоциация Демонов собрала огромное количество рабов древней расы, а затем постоянно отсеивала этих рабов и разводила их. Затем они выпустили их на открытую местность, превратив в добычу, на которую должны были охотиться абиссали.


В дополнение к этому, Ассоциация Демонов также контролировала более 90% бизнеса рабов древних рас. Будь то живые печи, охранники, материалы для экспериментов, материалы для алхимии или что-то еще, у этой Ассоциации Демонов можно было купить все виды рабов.


Рабы Ассоциации Демонов были гораздо более выдающимися, чем рабы других сект.


За все эти годы Ассоциация Демонов накопила неизвестное количество богатства. Влияние Ассоциации Демонов распространилось по всей Темной Бездне. Их штаб-квартира находилась на 17-м слое Бездны, но в других слоях у них также было бесчисленное количество опорных пунктов, больших и маленьких.


Все последние миллиарды лет, чтобы противостоять Ассоциации Демонов, члены кланов древних рас поднимали бесчисленные революции. Это были те самые восстания рабов, о которых говорили абиссали.


Мятежные армии древних рас однажды убили бесчисленное количество абиссалей. Но по сравнению с массивными сектами абиссалей восстание рабов не стоило и упоминать. Эти армии мятежников были не чем иным, как крошечными всплесками в океане, быстро стихающими. Своим волнением они лишь помогали абиссалям в тренировках.


В этом была печальная участь древних рас.


За прошедшую тысячу лет в пропасти разразилось широкомасштабное восстание рабов. Волны восстания прокатились по 11, 12, 13 и 14 уровням – оно обрело огромный масштаб.


Однако этот так называемый «огромный масштаб» был связан только с восстаниями рабов, которые произошли в последние несколько десятков миллионов лет. Правда заключалась в том, что в бездне эти армии мятежников могли быть раздавлены одной ногой, как если бы человек наступил на таракана или муравья: плевое дело.


Оказавшись перед лицом восстания рабов на 12-м слое, Змея Баше продолжала спать. Что касается Ассоциации Демонов, они все еще продолжали продавать рабов. Никто из них ни во что не ставил армию мятежников. В то время продажа 10 000 рабов была значительным делом для Города Демонической Змеи. Основная причина заключалась в том, что качество этих рабов было высоким, и были ли они мужчинами или женщинами, все они имели культивирование в области Божественного Владыки или выше.


Линь Мин тихо выслушал эту новость. Затем он достал демонический кристалл, чтобы оплатить счет, и вышел на улицу.


И когда Линь Мин оказался снаружи, несколько абиссалей из угла Зала Кровавой Луны посмотрели друг на друга и тихо последовали за ним.


Линь Мин, казалось, этого не заметил.


Одной рукой он нес горшок с вином и пил, прогуливаясь по городу.


Абиссалы предпочитали вино, сваренное с кровью, и не интересовались духовными винами, приготовленными из небесных материалов. Таким образом, уровень этих вин не мог сравниться с тем, что варится на 33 Небесах.


Линь Мин продолжал пить, двигаясь в отдаленное место за городом.


Это было хорошее место, чтобы убить кого-то и украсть его имущество.


Абиссали, последовавшие Линь Мина, смотрели друг на друга с волнением, растущим в их глазах.


Они были демонами с длинным хвостом. У них были крокодилоподобные головы и крокодилоподобные хвосты. Они были по своей природе жестокими и кровожадными и любили разрывать добычу на части. Как только они пришли в Город Демонической Змеи, они сразу же приметили Линь Мина.


Для них родословная Линь Мина была чрезвычайно соблазнительной.


В последние дни Линь Мин сталкивался со многими подобными случаями. Мир абиссалей изначально следовал законам джунглей, где сильные ели слабых. После того, как Линь Мин подавил свое культивирование, он ходил на публике со своей королевской родословной; совсем как маленький ребенок, который носил при себе золотые слитки и прогуливался по улицам города.


Чем дальше шел Линь Мин, тем пустыннее и мрачнее становилось его окружение. Но у абиссалей за ним не возникло никаких подозрений. Скорее они стали еще более взволнованными. И вот, Линь Мин остановился и медленно обернулся.


Абиссали лихорадочно ухмыльнулись. В их глазах Линь Мин был ходячим мертвецом.


«Брат, будь хорошим мальчиком и отдай нам свою родословную, и мы позволим тебе спокойно умереть! Ха-ха-ха!» несколько абиссалей засмеялись, глядя на Линь Мина с насмешкой в глазах.


Линь Мин вздохнул. «Как глупо. Даже на пороге смерти вы продолжаете смеяться. Разве вы не поняли, что я специально привел вас сюда?»


Абиссали были ошеломлены.


"Что?"


У них больше не было времени думать. Острые когти Линь Мина пронзили им горла, и брызнула кровь!


Пэн! Пэн! Пэн!


Линь Мин ударил кулаками. Миллиарды и триллионы нитей силы демона вырвались наружу, врываясь в тела этих абиссалей. Это был разрушающий кулак Линь Мина.


Затем Линь Мин взмахнул рукой, и собрался черный вихрь.


Законы Поглощения!


Поглотив сущность Голода из плоти и крови, и вырезав руны Законов Голода в своем теле, Линь Мин унаследовал его способность к поглощению.


Правда заключалась в том, что в случае Голода было неточно описывать его способность к глотанию упоминая Законы. Скорее, это был тип таланта, таланта, который превращал чужую силу в его собственную!


Линь Мин как раз и показал такой талант. Абиссали, которых он только что убил, были в основном в области Божественного Лорда, а самые сильные из них были на пике области Божественного Лорда.


Линь Мин также извлек силу этих абиссалей, превратив её в чистейшую силу, погрузил её в себя и подпитал своё тело демона.


Линь Мин все еще тренировал эту способность к поглощению. Он не мог быть таким же странным, как Голод, и поглощать силы других, не упуская ни капли.


Линь Мин мог проглотить не более 70-80% силы противника. По мере того, как культивирование его противников становилось все выше, у Линь Мина оставалась пропорционально меньшая сила.


Тем не менее, он помогал себе в несколько раз повысить скорость культивирования.


Низкий коэффициент поглощения не имел значения; ему просто нужно будет убить больше абиссалей. Демоны в бездне были заклятыми врагами разумных форм жизни 33 Небес, и Линь Мин не проявлял пощады, убивая их.


За последние 20 дней, когда Линь Мин практиковал талант Голода, он научился поглощать все более высокий уровень силы. Линь Мин чувствовал, что теперь он может попытаться выслеживать абиссалей уровня Короля Мира, и спустя еще несколько месяцев он может даже преследовать абиссалей уровня Императора.


В то время скорость культивирования Линь Мина возрастет до новых высот.


Думая об этом, Линь Мин холодно усмехнулся.


Ассоциация Демонов ... звучит, как хороша мишень!


После периода размышлений Линь Мин махнул рукой и собрал души абиссалей. Теперь ему даже не нужно было вызывать Магический Куб. Еще одним взмахом руки он стер метки этих душ, а затем быстро прочитал их воспоминания.


Последние 20 дней, каждый раз, когда Линь Мин убивал абиссалей, он читал их воспоминания. Его понимание Ассоциации Демонов становилось все более глубоким.


Познай себя, узнай своего врага и стань непобедимым в сотне битв. Поскольку он решил сделать эту Ассоциацию Демонов своей целью, ему, естественно, нужно было отыскать всю информацию о ней.
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Глава 2087



Глава 2087 – Восстание древних рас


Время шло. На данный момент Линь Мин находился в Темной Бездне уже два месяца.


12-й слой Темной Бездны, Город Чёрного Песка.


Это был гигантский город, расположенный посреди пустыни. Причина, по которой этот город получил такое название, заключалась в том, что пустыня была образована из черного песка.


Пустыня была естественно пустынна, но сам город был весьма оживленным. А все потому, что Ассоциация Демонов создала здесь своё отделение12го слоя.


Таким образом, этот город превратился в крупнейший рынок рабов в 12-м слое.


Торговля рабами была чрезвычайно важным делом в Темной Бездне. Рабами здесь были не только представители других рас, но и сами абиссали.


Абиссали, такие как циклопы, часто превращались в рабов в Темной Бездне. Эти рабы продавались наравне с людьми.


Ассоциация Демонов продавала только высококачественных рабов. Рабы с плохим талантом и низкой силой вообще не имели особой ценности. Эти рабы отправлялись в открытую пустыню и становились добычей.


Например, когда дело доходило до рабов древних рас, Ассоциация Демонов часто выращивала их, чтобы они достигали области Божественной Трансформации и выше. Кроме того, многие из них имели определенные особые родословные.


Для абиссалей эти древние расы были очень полезны.


Эти купленные рабы могут быть использованы в качестве живых печей или даже пищи. Существовали и некоторые виды абиссальных демонов, которые отличались только мужским полом. Эти абиссали могли принудительно впрыскивать своё семя в женщин других рас. Эта жидкость, оказавшись в яйцеклетках женщин, медленно трансформировала их родословные. Постепенно эти яйцеклетки высасывали жизненную сущность женщин, пока не рождался новый абиссаль.


Это был чрезвычайно тиранический и жестокий метод размножения. По этим причинам в Городе Черного Песка женщины-рабыни всегда продавались по ценам, в несколько раз превышающим цены на мужчин-рабов.


Город Черного Песка не имел городских стен. Скорее, он был покрыт огромным силовым полем.


В это время, за тысячу миль от Города Черного Песка на вершине высокой горы стоял Линь Мин и смотрел на город. С этого расстояния гигантский Город был размером с его ладонь.


Этот город был первой целью Линь Мина, он решил направиться сюда сразу после входа в Темную Бездну.


За последние два месяца в Темной Бездне Линь Мин не предпринял никаких радикальных действий, которые бы выделили его из толпы. Он только постоянно собирал информацию для лучшего понимания Темной Бездны. Он хотел понять уровень сил, масштаб крупных сект, их позиции, основы и другую ключевую информацию.


Помимо Ассоциации Демонов, которую Линь Мин сделал своей целью, он также имел относительно хорошее понимание других сект на уровне тотема. И он также знал, что таинственная Гробница Бога Демонов находилась в самом нижнем слое Темной Бездны - 18-м слое.


Что касается секретов, связанных с Могилой Бога Демонов, Линь Мин не смог многое узнать.


За прошедшие два месяца Линь Мин тихо выследил более сотни абиссалей. Начав с демонов уровня Божественного Лорда, он перешел на абиссалей уровня Короля Мира и Короля Великого Мира.


После убийства этих абиссалей Линь Мин поглощал их силы. Шли дни, он становился все более опытным в Законах Поглощения, и энергетическое колесо, сформированное в его теле из силы божественности и демона, продолжало расти.


В настоящее время сила божественности и демона превратились в основную энергию методов культивирования Линь Мин. Если он усилит свою силу божественности и демона, это поможет ему совершить прорыв в культивировании.


Первоначально Линь Мин должен был достичь пика среднего этапа области Императора за 5000 лет. Но теперь он делал большие шаги вперед, чтобы разрушить стену начального этапа. Если бы он действительно хотел продвинуться дальше, ему потребуется огромное количество энергии.


И использование Законов Поглощения для поглощения силы абиссалей, несомненно, было лучшим способом.


Линь Мин вспомнил информацию, которую он собрал об абиссалях уровня Императора в эти последние дни. Эта информация казалась простой и ничем не примечательной, но она помогла Линь Мину избежать критических ошибок. В противном случае, если он столкнется с абиссалем уровня Истинного Божества, он окажется в опасности.


Согласно имеющейся у него информации, в Городе Черного Песка было пять абиссалей уровня Императора.


Даже в Темной Бездне абиссали уровня Императора встречались не так часто. Обычно они были Старейшинами крупных сект с выдающимися статусами. Они часто жили в важных местах своих сект и были окружены охранниками и ловушками.


Если бы был убит абиссаль уровня Императора, это естественно вызвало бы волнение в окружающем регионе.


Линь Мин не хотел преждевременно разоблачать себя. Он планировал тихо разобраться с абиссалями уровня Императора, и этот Город Черного Песка, который был далёк от Города Демонической Змеи, был лучшим выбором. Если он безрассудно устроит резню в Городе Черного Песка, то вряд ли он потревожит Змею Баше. Змея Баше была хозяином Города Демонической Змеи и, в основном, не занималась вопросами, связанными с Ассоциацией Демонов.


Лорд Города Черного Песка был Старейшиной Ассоциации Демонов. Если бы его сила была оценена по человеческим стандартам, он был бы где-то между Императором и Истинным Божеством. Это также сделало его самым сильным мастером в Городе Черного Песка.


Кроме того, в Городе Черного Песка был также абиссаль уровня пикового Императора и два абиссаля уровня Императора среднего этапа. Линь Мин с нетерпением ждал возможности убить их и проглотить их силы, чтобы понять, насколько они могут ему помочь.


Линь Мин ждал, когда наступит ночь. Ночь с воющими черными ветрами была лучшим временем для убийства других и уничтожения их трупов.


Линь Мин прождал еще два часа. Затем его что-то отвлекло. За тысячу миль от него он внезапно увидел адскую энергию, поднимающуюся в небеса.


Он прищурился. В конце черной пустыни по небу пронеслись слабые искры радужного света; было ясно, что там сражались люди.


«Мм?»


Линь Мин пробормотал про себя. Он выпустил своё восприятие. С его нынешним восприятием он мог легко исследовать то, что происходило за тысячу миль.


И то, что он увидел, поразило его. Это были явно мастера древних рас, сражавшиеся с группой абиссалей.


И у всех этих мастеров древних рас на руках был жёлтый квадратный шарф. Шарфы отличались рисунком ледяных цветов в шестиугольнике.


Эти мастера древних рас не отличались слабыми методами культивирования или плохими боевыми навыками. Кроме того, они работали в тандеме, чтобы использовать боевые формирования. С первого взгляда стало ясно, что это были представители древних рас с высоким уровнем интеллекта, а не «жертвы», которых выращивали, чтобы выпускать в дикую природу.


«Армия мятежников!?»


Линь Мин был удивлен. Желтые шарфы на их руках напомнили ему о недавних восстаниях рабов, охвативших с одиннадцатого по четырнадцатый слои Темной Бездны.


Это был бунт в огромных масштабах. Хотя Змея Баше закрывала на них глаза, и Ассоциация Демонов продолжала работать в обычном режиме, правда заключалась в том, что в последние годы это восстание убило множество абиссалей и спасло огромное количество рабов.


Эти рабы присоединялись к армии мятежников, и цикл продолжался.


Поскольку армия мятежников всегда завязывала желтые шарфы на руках, абиссали называли их бандитами с желтыми шарфами.


Правда заключалась в том, что даже Линь Мин думал, что эта армия мятежников древних рас не смогла бы вызвать какие-либо большие волнения. Рано или поздно они будут уничтожены абиссалями; разница в силе была слишком велика.


Однако, когда Линь Мин стал свидетелем различных боевых методов и стилей, используемых армией мятежников, и когда он увидел их боевые формирования, у него внезапно возникло странное ощущение.


Хотя он не был слишком оптимистичен в отношении этого восстания, он не мог не признать, что эта армия была не настолько слабой, как он думал. По крайней мере; они не рухнут при первом же ударе. Возможно, они обнаружили некоторые древние руины, иначе они никак не могли обладать методами культивирования такого уровня.


Пока Линь Мин думал об этом, он увидел несколько огней, поднимающихся из Города Черного Песка и стремительно летящих к месту, где разразилась битва.


Было ясно, что это подкрепление. Поле битвы было так близко к Городу, что было бы странно, если бы не последовало никакой реакции. Как только подкрепление вступит в бой, тогда силы армии мятежников будут очень быстро уничтожены.


Линь Мин, естественно, не бросил бы этих людей в опасности. Его фигура мелькнула, и он быстро полетел к полю битвы.


...... ..


За тысячу миль от него армия повстанцев древних рас вступила в ожесточенную битву. Первоначально они были выдающимся отрядом армии мятежников, и были обнаружены войсками Ассоциации Демонов, когда они выполняли секретную миссию.


Битва была неизбежна. Команда армии мятежников с самого начала имела преимущество, но чем больше вражеских подкреплений прибывало, тем слабее они становились.


«Аааа!»


Представительница древней расы, одетая в зеленую одежду, закричала от боли. Она была поражена, и отброшена назад. Меч был выбит из её руки, сделал несколько поворотов в воздухе, и вонзился в камень.


Оставшись без оружия в этой среде, ты сразу же оказывался в серьезной опасности. Более того, из-за тяжелой раны, которую она получила, девушка в зеленой одежде потеряла почти всю свою боевую силу.


«Тысяча Теней!»


Глаза нескольких других юношей покраснели от гнева и беспокойства. Однако у них даже не было времени позаботиться даже о себе, а тем более спасать кого-то еще.


Девушка в зеленой одежде снова закричала от боли. Она побледнела и вздрогнула. Ее рука внезапно начала стареть со скоростью, видимой для глаз. Она увядала, так как из неё быстро уходила жизненная сущность.


Эта картина напоминала разложение смертного тела, происходящее с сумасшедшей скоростью; это было ужасно!


«Отрежь её!»


Крикнул мужчина средних лет с беспокойством. Эта молодая девушка по имени Тысяча Теней была одной из самых талантливых личностей в армии мятежников. У нее был большой потенциал, и ее родословная была выдающейся. Если с ней что-нибудь случится, это будет большая потеря для армии мятежников.


Девушка стиснула зубы. Она схватила другой меч и замахнулась. Рука с шарфом на неё отвалилась. Хотя она казалась молодой и хрупкой, правда заключалась в том, что она была несравненно решительным и смелым человеком. Ее свежая кровь уже окрасила шарф с цветочным рисунком в красный цвет!


Разложение прекратилось. Эта сцена удивила даже окружающих абиссальных демонов. Не говоря уже о женщине, даже если отважный воин отрубит себе руку, они нахмурили бы брови. Но эта девушка по имени Тысяча Теней не колеблясь сделала это чисто и аккуратно.


«Хе-хе, ты действительно безжалостна, жаль, что это все равно не изменит твоего конца. Вам всем конец! С тем же успехом вы можете стать хорошими маленькими рабами и позволить нам поймать вас и посадить в вас печати. Возможно, некоторые из вас будут проданы по высокой цене, хахаха!» хохотал абиссаль. И в это время за его спиной раздался звук ударов. Это был звук войск подкрепления из Города Черного Песка!


Абиссаль усмехнулся: «Подкрепление прибыло. А с ним и ваша смерть!»
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Глава 2088



Глава 2088 – Неожиданная находка


Район, где армия мятежников боролась с абиссалями, находился всего в 700-800 милях от Города Черного Песка. Абиссали высокого уровня даже не нуждались в пространственной телепортации, чтобы успеть и помочь, как подкрепление.


И для Города Черного Песка было невозможно не заметить громкий шум, созданный сражением между армией мятежников древней расы и войсками абиссалей. Таким образом, армия древних рас была обречена с самого начала. Если они не смогут отделаться от этих абиссалей как можно скорее, то все, что они могли бы сделать, это сидеть и ждать, пока их убьют.


В это время прибыли подкрепления абиссалей. Для армии мятежников это было то же самое, что и прибытие самого ада!


«Аоо!»


Абиссаль, ведущий подкрепление, громко зарычал. Он был демоном-ящерицей, у которого была голова ящерицы и крылья летучей мыши. Он остановился в воздухе.


Увидев этого демона-ящера, мужчина средних лет в отряде повстанцев побледнел. «Майор армии Королевской Гвардии Города Черного Песка!»


Этот демон-ящерица был командиром городской стражи Города Черного Песка. Он привел сюда свою личную охрану, и все они были элитными воинами.


Это означало, что отделение Ассоциации Демонов в Городе Черного Песка, наконец, придало определенный уровень важности восстанию древних рас. Но это было все равно, что и вынесение смертного приговора армии мятежников.


Все выжившие повстанцы сразу почувствовали, как отчаяние нарастает в их сердцах. «Товарищи мои, давайте вместе сожжем нашу кровь! Даже если мы умрем здесь, мы все равно откусим кусок и их плоти!»


Произнес мужчина средних лет, возглавлявший отряд повстанцев, сжав челюсти. Отряд скорее погибнет в бою, чем попадет в руки Ассоциации Демонов; это была бы судьба хуже смерти.


«Хехехе! Ваши разведчики хорошо поработали, вы даже меня знаете! Поймать их, взять их живыми!» ящер-демон отдал приказ. Его помощники схватились за трезубцы и полетели вперед. Что касается повстанцев, то они уже планировали сжечь свою сущность крови. Даже тяжело раненная Тысяча Теней, отрубившая себе руку, крепко схватилась за рану, ее бледное лицо было решительным.


И в тот момент, когда они укрепили свою решимость умереть здесь, на них внезапно обрушилось ужасающее давление.


Это давление пришло слишком внезапно, настолько внезапно, что у них даже не было времени выяснить, что произошло. Все, что они увидели, было легким черным туманом, распространяющимся во всех направлениях, покрывая все. Каждый абиссаль, который был покрыт этим туманом, застыл на месте, неспособный двигаться.


Они, казалось, испытывали мучительную боль. Их лица были искривлены в страдании, и их выражения были выражением паники и страха, как будто с ними происходило самое страшное в мире. Тем не менее, ни один из них не смог издать даже малейшего звука.


Затем, с громкими хлопками, все абиссали внезапно взорвались, став кровавым туманом, не устояв под натиском этого давления!


"Это!?"


Отряд мятежников был совершенно шокирован. Они просто не понимали, что произошло, и не видели, чтобы кто-нибудь появился. Все, что они видели, это, как абиссали, умирали мучительной и страшной смертью.


«Это силовое поле!»


Сказал мастер средних лет. Этот черный туман, вероятно, был силовым полем некого могучего мастера. Однако, чтобы подавить и убить так много абиссалей с помощью силового поля, в том числе даже майора Королевских Гвардейских Войск Города Чёрного Песка … это слишком страшно.


«Это Большой Босс?» спросил юноша. Для армии мятежников древней расы их Большой Босс был богом, всемогущим, способным на что угодно.


«Нет! Я уже видел силовое поле Большого Босса, и оно совершенно не похоже на это» быстро произнес мужчина средних лет передачей звука. Человек, который использовал это силовое поле, не появился перед ними, и казалось, что он не собирается вступать в контакт.


И в это время в воздухе внезапно появился вихрь. Этот вихрь поднял весь туман крови абиссалей в воздух, и содержащаяся в нем сила демона была отделена, и впиталась в вихрь, не оставив и следа.


Затем под вихрем загорелось пламя. Плоть и кровь абиссалей, которые утратили свою сущность, были сожжены этим пеплом, оставив после себя только пространственные кольца, которые также были втянуты в черный вихрь.


Этот вихрь, естественно, был Законом Поглощения Линь Мина. Для Линь Мина сокровища внутри этих пространственных колец были очень ценными. Например, демонические кристаллы, которые были валютой Темной Бездны.


Поглотив эту силу, Линь Мин почувствовал несущественный рост своей силы. Но до того, как он по-настоящему войдет на следующий этап области Императора, оставался еще долгий путь.


Чтобы сделать этот последний шаг, ему нужно будет убить и поглотить абиссаля уровня Истинного Божества.


Видя, как все это происходит в воздухе, мятежники древних рас были ошеломлены. Кто этот человек? Этот человек не только так просто убил всех абиссалей вокруг, но и спас их. Такое поведение казалось чем-то, на что пошли бы только мастера древних рас. Но кроме их Большого Босса и небольшого числа элит, которые унаследовали наследие древних руин, кто еще мог обладать такой способностью?


Несколько повстанцев древней расы посмотрели друг на друга в смятении, не зная, что сказать. Этот таинственный человек не был из числа тех, о которых они знали.


В это время луч света упал в руки повстанца средних лет.


Сердце человека средних лет на мгновение сжалось, но он сразу понял, что это не атака, а объект, обернутый энергией.


Мужчина средних лет посмотрел вниз и увидел бутылочку с пилюлями в своей руке. Открыв крышку, он высыпал несколько пилюль, которые испускали богатый лекарственный аромат. Какое-то время мужчина средних лет был ошеломлен.


Эти пилюли были явно созданы с использованием редких небесных материалов. Хотя он не знал, каковы были их эффекты, только от одного запаха мужчина средних лет почувствовал, как медленно оживает его поврежденная сущность крови. Это явно были драгоценные пилюли для восстановления.


Один их запах был таким эффективным. Если съесть пилюли, то даже кто-то, находящийся на грани смерти, поднимется с земли.


Стиль этих пилюль совершенно не был стилем абиссалей. Абиссали не будут использовать такие элегантные нефритовые бутылки, и не будут делать такие кристально чистые пилюли.


Мужчина средних лет сразу понял, что эти пилюли были переданы его отряду, чтобы помочь исцелить тяжело раненых людей, поэтому тут же сказал: «Спасибо, Старший», а затем бросил одну таблетку в сторону Тысячи Теней. «Съешь это, скорее».


Тысяча Теней была ошеломлена. Затем из воздуха эхом донесся хриплый голос, наполненный равнодушием. Этот голос, казалось, раздавался со всех сторон, делая невозможным понять, где находится его источник.


«Твоя оторванная рука не полностью разрушена. Измельчи одну из пилюль, покрой порошком рану и прикрепи руку. Съешь еще одну пилюлю, и ты поправишься!»


Услышав этот голос, Тысяча Теней лишилась дара речи. Она и представить не могла, что рука, которую она отрубила и из которой абиссали высосали всю жизненную силу крови, на самом сможет снова стать единой с её телом.


Она пережила катастрофу, но даже ее рука могла быть восстановлена. Она была в восторге от такого поворота событий. Тем не менее, хозяин этого равнодушного голоса, казалось, не собирался появляться.


«Спасибо, Старший, за это великое милосердие!»


Тысяча Теней закусила губу.


«Всем вам лучше уйти. Город Черного Песка скоро узнает, что здесь произошло, и через некоторое время появятся новые люди. И это будут еще более сильные абиссали».


Линь Мин сказал эти последние слова и намеревался уйти. Он уже проявил всю доброжелательность, какую только мог. Он не мог увести этих повстанцев прочь. В настоящее время он все еще имел вид абиссаля, и если он появится перед ними в таком виде, это неизбежно вызовет недоразумение. Что касается восстановления его первоначального вида, то это было слишком хлопотно.


Однако повстанец средних лет не сразу отдал приказ об отступлении. Его глаза забегали, пока всевозможные мысли приходили ему в голову. Затем он, казалось, принял окончательное решение, сказав в пустоту: «Может ли Старший показать нам себя?»


Линь Мин слабо нахмурился. Он сделал все возможное, и сказал все, что хотел сказать; он не хотел тратить время на глупости.


Но мужчина средних лет не сдавался. Он продолжал говорить: «Я знаю, что Старший не хочет публично раскрывать себя, но этому младшему действительно есть что сказать. Смею попросить старшего появиться для разговора ...»


Слова мужчины средних лет вызвали интерес Линь Мина. Его шаг на мгновение замедлился.


Затем мужчина средних лет, казалось, был вынужден сказать что-то еще. Очень тихим голосом он сказал: «Это касается тайны Могилы Бога Демонов!»


Мужчина средних лет не смог определить, где был Линь Мин, и говорил, словно в никуда. Но он верил, что благодаря культивированию этого таинственного человека они смогут его поймать.


Это решение завоевать расположение Линь Мина было хорошо продуманным. Хотя он не знал точно, кем был Линь Мин, он мог сказать, судя по методам борьбы Линь Мина и пилюлям, которые он принимал, он, вероятно, был представителем древних рас.


Если этот таинственный человек был абиссалем, то его пилюли были бы кровавыми таблетками, наполненными густой демонической энергией. Эти таблетки были очищены от плоти и крови ценных драгоценных зверей, и методы очищения были весьма специфическими.


Мужчина средних лет верил, что во всей Темной Бездне не может быть никого, кто мог бы создать эти высококачественные пилюли для восстановления, что оказались в его руках. Это заставило человека средних лет поверить, что этот таинственный человек должен иметь какой-то необычный статус. Если бы он смог заручиться поддержкой этого таинственного человека, и этот таинственный человек действительно поддержал бы их армию, то это было бы очень полезно для их будущих планов.


И действительно, когда мужчина средних лет произнес слова «тайны Могилы Бога Демонов», таинственный человек не ушел. Это привело человека средних лет в восторг.


"Ты ... знаешь о Могиле Бога Демонов?"


Линь Мин был удивлен. Первоначально он думал, что с нынешним состоянием древних рас, было бы не преувеличением назвать нынешних бунтующих рабов командой разношерстных ничтожеств. И им было бы невозможно узнать что-либо о делах столь серьезных. Но он снова ошибся.


Могила Бога Демонов ... Черная книга, которую Линь Мин получил из рук Сишэня, была одной из книг обрядовых ритуалов Могилы Бога Демонов. Таким образом, Линь Мин имел большой интерес к Могиле Бога Демонов.


Линь Мин задумался на мгновение. Он протянул руку, и черный Небесный Дворец вылетел из его тела, вращаясь и увеличиваясь в размерах.


«Войдите! Мы не можем говорить о таких вопросах у всех на виду».


Мятежник средних лет без колебаний послушался Линь Мина. Взмахом руки он направил остальных мятежников в Небесный Дворец Начала. Линь Мин спас их, так чего еще бояться?


Что касается спасения их Линь Мином, одна из возможностей состояла в том, что этот акт был разыгран абиссалем высокого уровня, чтобы проникнуть в ряды их армии мятежников. Но они не беспокоились об этом, поскольку у них, естественно, были методы для определения статуса этого таинственного человека.


После того, как армия повстанцев вошла в Небесный Дворец Начала, он быстро бросился в пустоту, улетая глубоко в черную пустыню…
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Глава 2089



Глава 2089 – Загадочный Большой Босс


Черная пустыня 12-го слоя Темной Бездны была обширна и безгранична. Глубоко в пустыне были большие участки бесплодной земли. В это время под песчаными дюнами Линь Мин смотрел на несколько десятков мятежников древних рас, которые явно истощили свою сущность крови, и ждал, пока они заговорят.


Линь Мин уже избавился от своей маскировки под демона и принял вид обычного человека. Мастерам боевых искусств древних рас было бы намного легче принять этот вид.


«В чем секрет Могилы Бога Демонов?» спросил Линь Мин передачей звука. В это время все повстанцы с благоговением смотрели на Линь Мина. У некоторых глаза были наполнены любопытством; трудно было представить, что этот обычный человек будет обладать такой ужасающей силой.


«Что ж, правда в том, что я сам не очень в курсе. Только Большой Босс знает все подробности ... »


Мужчина средних лет посмотрел на Линь Мина. Он не смог определить ни кто Линь Мин такой, ни сколько ему лет; казалось, что этот человек пришел из ниоткуда.


Более того, родословная этого человека казалась родословной древних рас, но она также отличалась от родословной древних рас.


Может ли быть такой персонаж в Темной Бездне?


"Большой Босс?"


Линь Мин на секунду задумался.


Правда заключалась в том, что глубоко в сердце Линь Мину было любопытно, кем может быть этот таинственный персонаж по имени Большой Босс, раз уж он организовал массовое восстание рабов и даже боролся против Ассоциации Демонов в течение многих лет.


«Старший, если вы хотите увидеть нашего Большого Босса, тогда я могу порекомендовать вас. Но перед этим мне придется проявить мужество и попросить вас подтвердить ваш статус ...»


Когда мужчина средних лет заговорил, он достал иглу длиной в дюйм. Эта игла, казалось, была сделана из нефрита и казалась довольно хрупкой.


«Старший должен сам понимать, что у определенных видов абиссалей есть методы изменения внешности. Вы, благодаря своей силе, могли бы изменить свою внешность и обмануть нас, и мы, естественно, не смогли бы этого понять. Таким образом, я должен попросить Старшего поместить одну каплю крови на эту иглу, чтобы подтвердить ваш статус ... »


Пока мужчина средних лет говорил, мастера армии мятежников напряглись. Одна из главных причин, по которой армия мятежников смогла продержаться так долго, заключалась в том, что их Большой Босс изобрел метод, способный распознавать кровь абиссалей.


Эта нефритовая игла имела массив, который был лично создан Большим Боссом. Если бы он был запятнан кровью абиссаля, то игла станет черной. Но если игла коснется крови представителя древних рас, она засияет радужным цветом. И если бы это была кровь члена древних рас, у которого была печать раба абиссаля, то даже если бы сияние и было радужным, изображение печати раба тоже было бы видно.


Если этот загадочный человек перед ними действительно был абиссалем, то все они, несомненно, умрут здесь. Тем не менее, они не могли позволить такому опасному персонажу войти в штаб тайного сопротивления. Если это произойдет, это приведет к полному уничтожению сопротивления.


Линь Мин замолчал. Затем он сделал порез на пальце и пролил каплю крови.


Нефритовая игла медленно впитала кровь. Затем прозрачная нефритовая игла начала сиять, приведя всех мятежников древних рас в волнение.


Мужчина средних лет держал в руках нефритовую иглу, ожидая результата. Он чувствовал, что Линь Мин не совсем похож на представителя древних рас, но он также не мог определить, кем же он был.


И в это время нефритовая игла внезапно засияла яркими красками. Свет становился все более ярким, вспыхивая всевозможными великолепными цветами, как будто сквозь иглу проходила радуга.


Было уже достаточно хорошо, если после поглощения капли крови обычного мастера древней расы нефритовая игла показывала несколько разных оттенков, не говоря уже о таком ослепительном божественном свете.


В частности, те рабы, которых в течение многих лет проверяли абиссали; им было бы трудно сделать так, чтобы их кровь меняла цвет нефритовой иглы.


Это означало, что таинственный человек перед ними обладал невообразимой родословной древних рас. Он был пиковым существом среди древних рас!


"Мы закончили?"


Линь Мин качнул пальцем, и капля крови отлетела от нефритовой иглы, как будто она имела собственный разум и снова погрузилась в его тело.


Когда Линь Мин проходил обследование с применением нефритовые иглы, он активировал свою кровь Асуры.


Хозяин Дороги Асуры был высшим существом расы первородного бога, что жил 10 миллиардов лет назад. Его древняя родословная была естественно необыкновенной. Одна лишь крошечная капля крови с его родословной смогла заставить нефритовую иглу расцвести божественным светом.


"Да! Конечно!" сказал с волнением мужчина средних лет. Когда он смотрел на Линь Мина, в его глазах было не просто благоговение, а поклонение.


Взгляд других повстанцев был похож на взгляд человека средних лет. В частности, глаза нескольких молодых девушек, которые не могли не заблестеть ярче.


Представители древних рас были людьми, которые очень ценили свою родословную. А все потому, что в Темной Бездне их кланы были во власти абиссалей, и их родословная со временем ухудшалась.


Они хотели восстановить бесконечную славу своего прошлого, но для начала они должны были поддерживать чистоту своей родословной. Поэтому мастера древних рас с высшими родословными были особенно редки.


Таким образом, Линь Мин смог завоевать их уважение не только благодаря своей силе, но и своей родословной.


"Тогда вперед!"


Линь Мин снова вызвал Небесный Дворец Начала. Мастера древних рас вошли в Небесный Дворец и полетели прямо в штаб армии повстанцев.


Под руководством мужчины средних лет Небесный Дворец Начала несколько раз перемещался через пустоту, прежде чем, наконец, оказался над огромным морем. Это море называлось Морем Пустоты, и оно проходило через границы 12-го слоя в бескрайнюю пустоту. Края моря были покрыты хаотическим пространством и временем, и найти их было невозможно.


Небесный Дворец Начала погрузился в море, преодолел сто миль, прежде чем проник в скрытую подводную пространственную трещину.


Войдя в эту трещину, перед ними предстал обширный мир. Это был независимый мир, вход в который был скрыт в море. Мир этот был похож на Дворец Клана Древнего Феникса, но его масштабы были намного больше.


Помимо мужчины средних лет, все остальные мастера боевых искусств были рады приехать сюда. Для мятежников древних рас этот независимый мир был Священной Землей.


«Старший, пожалуйста, следуйте за мной. Я уже проинформировал Большого Босса о прибытии Старшего, и Большой Босс ожидает вас».


«Мм ...»


Линь Мин кивнул и вылетел за пределы Небесного Дворца. Когда он взглянул на этот независимый мир, он был тайно удивлен увиденным. В этом мире были разбросаны всевозможные древние и мощные массивы. С этими массивами вход в этот мир был очень хорошо спрятан. На самом деле, эти массивы было даже лучше, чем скрытые массивы, которые человечество организовало в дикой вселенной, чтобы спрятаться от святых.


Линь Мин считал, что даже такие персонажи, как Император Шакья, не обладали умением создать что-то подобное.


Ему стало еще любопытнее, кем же был этот Большой Босс.


По правде говоря, в тот момент, когда Линь Мин вышел из Небесного Дворца Начала, он уже слабо почувствовал ауру другого могучего мастера в этом мире. Эта аура была просто слишком заметна среди аур других мастеров боевых искусств. Только из вежливости Линь Мин не раскрыл своего чувства, чтобы исследовать эту ауру в тайне.


Линь Мин убрал Небесный Дворец Начала. Он планировал последовать за мужчиной средних лет, чтобы узнать, кто этот загадочный Босс.


Но внезапно в искусно украшенном нефритовом дворце, расположенном высоко над этим миром, зажегся божественный свет.


Мужчина средних лет рядом с Линь Мином был явно ошеломлен.


И Линь Мин тоже был ошеломлен. Сначала он был лишь удивлен, но со временем его удивление все нарастало.


Он безучастно смотрел, как несравненная женщина в синей, как лед одежде летела к нему, купаясь в божественном свете.


У этой женщины была выдающаяся фигура, и ее густые черные волосы развевались позади нее. Ее кожа была белой, как снег, и, казалось, блестела от мороза. С ног до головы она источала святую и неприкосновенную ауру, как будто она была ледяным лотосом, цветущим на заснеженной горе.


Она прошла сквозь пространство, ее платье развевалось позади нее. С каждым шагом под ее пальцами растекалась рябь пространства. Таким образом, она и оказалась перед Линь Мином.


Линь Мин застыл на месте. Его глаза, не мигая смотрели на эту женщину.


Он видел бесчисленных бесподобных женщин в своей жизни и, естественно, он потерял самообладания не только из-за священной ауры женщины.


Причина, по которой он был так потрясен, заключалась в том, что он никогда не думал, что найдет здесь её ... Мо Вечный Снег!


Они простились и прошли тысячи лет. Мо Вечный Снег так разительно отличалась от себя прежней. Ее аура и величие развились, как ледяной феникс, который прошел нирвану, и переродился в великое существо. Даже Линь Мин не сразу узнал её.


И изменение силы Мо Вечный Снег было еще более внушительным. Линь Мин был поражен до глубины души.


Линь Мин смотрел на Мо Вечный Снег, а она смотрела на Линь Мина. Выражение удивление на лице Линь Мина не могло скрыться от её глаз.


Правда заключалась в том, что когда Линь Мин изменил свою внешность, он также скрыл свою ауру. В этом состоянии даже Мо Вечный Снег не сможет его узнать.


Но она узнала Небесный Дворец Начала.


Как только Линь Мин появился в этом независимом мире, она увидела Небесный Дворец Начала. Из-за этого она и не могла больше сохранять спокойствие и вылетела из своего Божественного Дворца.


И в это время мужчина средних лет упал на колени в поклонении. Он сказал пересохшими губами: «Подчиненный приветствует Большого Босса!»


Увидев Мо Вечный Снег, мужчина средних лет повел себя чрезвычайно почтительно. Возможно, использования слов уважения было недостаточно, чтобы описать то, что он чувствовал. Когда он посмотрел на Мо Вечный Снег, в его глазах было почтение и преданность, как у верного последователя, который лично лицезрел свою богиню.


Мужчина средних лет никогда бы не подумал, что Мо Вечный Снег появится так внезапно, чтобы лично приветствовать этого таинственного человека. Это превзошло все его ожидания. Первоначально он думал, что с её со статусом, Линь Мин должен был приветствовать её первым.


Может ли статус этого таинственного человека действительно быть таким особенным?


Когда человек средних лет опустился на колени в пустоте, другие мятежники древней расы последовали его примеру. Это был первый раз, когда они видели Большого Босса, до сих пор они не знали, как он выглядит. И теперь, когда они узнали, что эта несравненная женщина и была их Большим Боссом, все они были явно взволнованы. Они упали на колени, все с одинаковыми благочестивыми выражениями на лицах.


И в это время Линь Мин уже не знал, какое выражение предать лицу.


Большой Босс…


Итак, Мо Вечный Снег была Большим Боссом сопротивления древних рас...


Подумать только, этот мир действительно породил такое чудесное совпадение.


Первоначально, когда он воссоединился с Сяо Мосянь, она сказала ему, что Мо Вечный Снег давно покинула дикую вселенную. Но он и представить себе не мог, что увидит ее здесь, в Темной Бездне. Мало того, ее сила претерпела огромные изменения. Должно быть, она столкнулась с каким-то великим счастливым шансом.
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Глава 2090



Глава 2090 – Для тебя, 7000 лет


«Линь Мин! Это ты!?"


Сказала Мо Вечный Снег передачей звука, ее голос дрожал от волнения. 7000 лет назад, после того как Мо Вечный Снег и Линь Мин разошлись, она думала, что Линь Мин умер. Затем, когда человечество обосновалось в дикой вселенной, Мо Вечный Снег ушла одна, чтобы отыскать свои счастливые шансы.


Она никогда не думала, что когда надежды на то, что Линь Мин жив, почти угаснут, она действительно воссоединится с ним в Темной Бездне, да ещё и при таких обстоятельствах.


Из-за техники изменения внешности Линь Мина ей было трудно определить его истинную личность. Она задала этот вопрос, опираясь лишь на собственную интуицию, а также из-за Небесного Дворца Начала.


«Старшая Сестра, это я» ответил Линь Мин, едва сдерживая эмоции.


Когда он ответил, он уже восстановил свой первоначальный голос. Сердце Мо Вечный Снег дрогнуло, и в уголках ее глаз заблестели слезы.


И в это время, и другие члены отряда армии мятежников поняли, что отношения между Линь Мином и их Большим Боссом определенно были неординарными.


Онт брат и сестра?


Или, может быть ... любовники?


Мужчина средних лет почувствовал, что их группе немного неуместно присутствовать здесь в такой момент, но в то же время он не знал, как удалиться. Он подождал, пока Мо Вечный Снег не махнула рукой и не сказала: «Вы можете уйти».


Таким образом, они были отпущены и поднялись, чтобы уйти.


«На этот раз вы все отлично поработали. Через некоторое время приходите в Павильон Доброжелательности, где получите свои награды. Каждому человеку достанется по 1000 очков за заслуги» небрежно сказала Вечный Снег. Когда члены отряда услышали это, они сначала были ошеломлены, а затем сразу же обрадовались.


Они быстро выразили свою благодарность за это милосердие и затем полетели в сторону возвышающегося здания. Это был Павильон Доброжелательности, о котором говорила Мо Вечный Снег.


Линь Мин наблюдал за этим со стороны. Дело казалось пустяковым, но судя по сердечной радости членов отряда, он мог сказать, что эти 1000 очков были чем-то, что они высоко ценили. Это также означало, что армия мятежников использовала эти «очки за заслуги» в качестве основы для полноты системы вознаграждений.


И раз Мо Вечный Снег создала такую систему и распространила ее, так, что все с радостью согласились и поддерживали ее, становилось понятно, что она была чрезвычайно умна при выборе своих методов.


Правда заключалась в том, что создать полную систему вознаграждений и наказаний было несложно, а вот создать секретный штаб, управлять сопротивлением и получить его поддержку, было куда сложнее. А вот, чтобы сделать все до совершенства и в мельчайших деталях, это уже было не то, что мог бы сделать простой человек. Для этого нужен кто-то с хорошими навыками в организации и руководстве. Кроме того, все это потребовало бы огромной силы в качестве основы. Чтобы описать такого человека подходило только одно имя - Большой Босс!


В прошлом в пределах Царства Богов Мо Вечный Снег была Священнослужителем из Высших Зеленых Священных Земель. Хотя она проиграла Тяну Минцзы в битве, это произошло потому, что он был слишком хитрым соперником. Более того, и в возрасте, и в культивировании, Тянь Минцзы намного опередил Мо Вечный Снег.


Теперь же Мо Вечный Снег слилась с телом Небесной Императрицы Сюаньцин и получила новую жизнь. Ее сила быстро возросла, и она незаметно установила крупную секту в Темной Бездне, которая намного превосходила Священные Зеленные Земли прошлого.


Линь Мин вспомнил желтые шарфы, которые повстанцы носили на руках. Эти желтые шарфы отличались изображением цветка с шестью лепестками, и теперь он понял, что на самом деле это был символ снежинки, изображение, которое представляло «снег» в имени Мо Вечный Снег.


«Линь Мин, давай поговорим в моем Божественном Дворце!» сказала Мо Вечный Снег. Она схватила Линь Мина за руку, и они замерцали, мгновенно пересекая горизонт, и прибыв в Божественный Дворец из белого нефрита.


Когда Линь Мин вошел в этот Божественный Дворец, он смог почувствовать, как здесь было удивительно; даже лучше, чем в Небесном Дворце Начала. И стоит напомнить, что после того, как Древняя Божественная Печать была слита с Небесным Дворцом Начала, его ранг стал бесконечно близко к духовному сокровищу Истинного Божества.


Дворец уровня Истинного Божества был редким зрелищем.


«Этот Божественный Дворец…»


Линь Мин не мог не спросить с удивлением.


«Это то, что я получила в руинах Первобытного Царства. В последние годы я исследовала древний мир, а также множество секретов Мира Души».


Мо Вечный Снег вздохнула. За прошедшие 7000 лет она пережила слишком многое.


«Старшая Сестра, как твоя сила смогла так быстро вырасти?» Линь Мин чувствовал, что у Мо Вечный Снег было культивирование на пике области Императора, и она была вовсе необычным пиковым Императором.


По правде говоря, от пикового Императора до Истинного Божества был долгий путь. И даже среди пиковых Императоров может быть большое неравенство в силе. Если бы нужно было еще больше разделить эти границы, то можно было бы описать самых выдающихся пиковых Императоров как непобедимых среди Императоров или даже среди тех, кто был в полушаге от области Истинного Божества.


Линь Мин чувствовал, что нынешняя Мо Вечный Снег была именно в таком положении. Ее нынешняя сила намного превосходила подавляющее большинство пиковых Императоров.


Мо Вечный Снег сказала: «Именно из-за родословной Небесной Императрицы Сюаньцин я смогла ускорить свое культивирование. В прошлом, когда Небесная Императрица Сюаньцин умерла, она была пиковым Императором. Более того, прежде чем Божественное Начало сбежал в Темную Бездну, он оставил с ней значительное количество своей силы и родословной.


Несколько тысяч лет назад, когда я вошла в руины Первобытного Царства, я отыскала землю наследия древнего несравненного Бога Короля. В то время в этих землях со мной вошло и много других мастеров боевых искусств, и после периода резни я смогла получить самый большой счастливый шанс. Я смогла получить этот счастливый шанс именно из-за родословной расы первородного бога Небесной Императрицы Сюаньцин. Родословная первородного бога могла резонировать с кровавым контрактом, оставленным этим древним Богом Королем. В противном случае, не факт, что я смогла бы стоять здесь сегодня. В то время, когда я участвовала в поиске сокровищ, моя сила была не лучшей среди всех тех, кто вошел со мной».


Мо Вечный Снег небрежно произнесла эти слова, но Линь Мин понимал, что ради такого счастливого случая в мистическом мире, даже имея преимущество родословной первородного бога, она, должно быть, прошла через бесчисленные опасности. Чтобы выжить и стать победителем, нужна была сила, интеллект и смелость, чтобы использовать свои козыри!


Мо Вечный Снег продолжала говорить: «После того, как я получила счастливый шанс из этой земли наследия, я провела несколько тысяч лет в уединении. Внутри этой земли было заклятие пространства и времени, и течение времени внутри было в пять раз быстрее, чем снаружи. Проведённые внутри 20000 лет приравнивались к 4000 снаружи. Более того, Законы внутри не были искажены, и я могла культивировать внутри. Я использовала это время, чтобы полностью объединить свое смертное тело и душу, сначала медленно восстанавливая себя до максимальной силы, которой когда-то обладала Небесная Императрица Сюаньцин. Затем я использовала оставшиеся 20 000 лет, чтобы закончить изучение различных массивов и методов наследий, что позволило мне продолжить. Когда я вышла из уединения, мои силы уже значительно превзошли силы Небесной Императрицы Сюаньцин».


Первоначально, Небесная Императрица Сюаньцин была величайшим талантом, который раса первородного бога видела за сотни миллионов лет. Когда она была в своей пиковой силе, она не обязательно была слабее нынешнего Императора Шакья.


Что касается Мо Вечный Снег, ее опыт тоже был неплохим. Пока ее душа спала в Магическом Кубе более 50 000 лет, во время медленного процесса восстановления она также была наполнена аурой Магического Куба. Хотя она не достигла границы Вечной Души, у ее божественной души было много неописуемых особых характеристик, которые были необычными.


Впоследствии, когда она соединилась со смертным телом Небесной Императрицы Сюаньцин, она подверглась почти идеальному слиянию из-за желания Небесной Императрицы Сюаньцин. Мо Вечный Снег потратила 20 000 лет и удачные шансы, которые она получила, отчаянно рискуя своей жизнью, чтобы восстановить и даже превзойти пиковую силу Небесной Императрицы Сюаньцин. Это был весьма разумный ход.


«Что случилось потом?» спросил Линь Мин.


«После того, как я набрала достаточно сил, я прошла через Вечную Стену и вошла в Темную Бездну. Мой первоначальный план состоял в том, чтобы только исследовать секреты абиссалей; я не планировала оставаться. В конце концов, мое смертное тело - это тело представителя расы первородного богов, и оно слишком ярко сияет в пропасти. Позже я обнаружила, что в Темной Бездне жили многочисленные представители древних рас. Если бы я связалась с ними, то это ни к чему не привело бы. В течение многих лет древние расы были рабами абиссалей, они сбились с пути и оказались на пути к разрушению. Я не хотела, чтобы они окончательно пали, потому что раса первородного бога оказала мне великую милость!»


Наследие древнего Бога Короля, которое обнаружила Мо Вечный Снег, и даже сама Небесная Императрица Сюаньцин, происходили от расы первородного бога, самой сильной из древних рас. Раса первородного бога оказала великую милость Мо Вечный Снег, и теперь, когда древние расы столкнулись с такой судьбой, как могла Мо Вечный Снег просто стоять в стороне?


Мо Вечный Снег продолжила: «Я решила хоть что-то с этим сделать. Я потратила несколько сотен лет, чтобы постепенно установить свою секту в Темной Бездне и затем сформировать Религию Древнего Бога. Эта религия подразумевает поклонение славе древних рас, что жили 10 миллиардов лет назад. Религии Древнего Бога включают Хозяина Дороги Асуры и других могучих мастеров расы первородного бога. После того, как мои усилия увенчались успехом, я начала Восстание Древнего Бога.


Я создала Священную Землю и Божественное Королевство. Все здешние формирования массивов были организованы мной, и эти формирования массивов были упомянуты в наследии, которое я получила. Я установила систему наказаний и наград, используя в качестве наград многочисленные сокровища и методы культивирования, полученные в землях наследия. Я старалась изо всех сил, чтобы вдохновить моих подчиненных на то, чтобы увидеть их успехи, и в то же время я использовала все имеющиеся в моем распоряжении методы, чтобы не дать шпионам бездны проникнуть в наши ряды. Масштабы Восстания Древнего Бога становились все больше и больше, и Ассоциация Демонов больше не может закрывать на нас глаза. Скорее, они даже начали мобилизовать Старейшин, чтобы окружить нас. Я подозреваю, что Ассоциация Демонов использовала все имеющиеся у них крохи информации, чтобы медленно собирать информацию обо мне, и теперь, когда Ассоциация Демонов посылает войска в Город Чёрного Песка, я подозреваю, что скоро появится даже Старейшина уровня Истинного Божества … »


Когда Мо Вечный Снег закончила говорить, Линь Мин заволновался. Ассоциация Демонов была колоссальной силой, и абиссали высокого уровня обладали непостижимой мощью. Если сравнивать влияние Мо Вечный Снег с ними, то тут просто не о чем было говорить.


Тем не менее, нынешние успех Мо Вечный Снег уже был достоин похвалы. Она использовала славу и веру, чтобы всколыхнуть сердца мастеров боевых искусств древних рас, а затем дать им стимул в виде наград. Как представители древних рас могли не рисковать всем, чтобы бороться за свое будущее?


Мо Вечный Снег также вложила все, что могла в это Восстание Древнего Бога, чтобы отплатить расе первородного бога за их милосердие, а также совершить доброе дело для всех 33 Небес.


«Старейшина уровня Истинного Божества …»


Линь Мин потер подбородок. С его нынешней силой было бы не сложно победить слабое Истинное Божество. Но вот убить его было бы нелегко.


Но, к счастью для них, у них еще было время. Мо Вечный Снег скрыла свои земли, и Ассоциация Демонов серьезно недооценила силу сопротивления.


«Ах да, Старшая Сестра, где Рыбка? Когда я разговаривал с Сянь’эр, она сказала, что ты взяла её с собой».


В прошлом, когда Линь Мин встретил Рыбку в Изначальном Имперском Городе, он купил ее на аукционе рабов и поместил в Магический Куб. Она провела большую часть своего времени вместе с Мо Вечный Снег, и они разделяли глубокие чувства друг у другу. Именно поэтому Мо Вечный Снег забрала Рыбку с собой, когда ушла.


Однако, при упоминании Рыбки, глаза Мо Вечный Снег померкли. С небольшим волнением она сказала: «Рыбка… она внезапно исчезла…»
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Глава 2091



Глава 2091 – Абиссальный ритуал


"Она исчезла?"


Линь Мин был озадачен. Как Рыбка могла вдруг исчезнуть?


"Мм ..." Мо Вечный Снег покачала головой. «Я понятия не имею, куда она ушла. Когда я проходила через Вечную Стену, она все еще была со мной. Но в тот момент, когда я оказалась в Вечной Стене, она, казалось, была сметена пространственным вихрем и исчезла. Все эти годы я искала ее, но новостей не было ... »


Печаль и вина легли на плечи Мо Вечный Снег; она чувствовала, что не достаточно заботилась о Рыбке.


«Пространственный вихрь…» Линь Мин нахмурился. Рыбка была энергетической формой, и легко могла присоединиться к Мо Вечный Снег. Но даже в такой ситуации она была сметена турбулентным пространственным потоком, и все же Мо Вечный Снег осталась в порядке. Что-то казалось странным во всем этом.


Что случилось?


Видя печальное выражение Мо Вечный Снег, Линь Мин успокоил ее. «Старшая Сестра, ты могла и не знать, но Рыбка изначально была формой жизни, созданной из Фиолетовой Карты. Если она была сметена пространственным вихрем, то это не обязательно означает, что с ней случилось что-то плохое. Это может быть даже счастливый случай, или, может быть, её кто-то призвал к себе ю ...».


Линь Мин не мог придумать причину, поэтому он мог просто оставаться оптимистом.


Теперь, никто не знал, был ли Рыбка в Бездне. И даже если она была в бездне, найти её будет не проще, чем иглу в море. И на самом деле, если бы Рыбку забрали, когда она проходила через Вечную Стену, она, возможно, даже не вошла в бездну ...


«Фиолетовая Карта…» услышав, как Линь Мин упоминает самый загадочный из трех божественных предметов, в глазах Мо Вечный Снег появился блеск раздумий. Если Фиолетовая Карта вызвала Рыбку, это был бы наилучший результат. Но где была Фиолетовая Карта?


«Может ли она быть в Могиле Бога Демонов?»


Мо Вечный Снег бормотала себе под нос.


Могила Бога Демонов, расположенная в 18-м слое Темной Бездны, скрывала слишком много секретов.


«Что находится в Могиле Бога Демонов? Мужчина средних лет, с которым я говорил, убедил меня прийти сюда и узнать секреты Могилы Бога Демонов. К счастью, у него появилось внезапное вдохновение и он упомянул об этом, иначе мы бы никогда не встретились».


Линь Мин придавал большое значение Могиле Бога Демонов. Это место казалось самым мистическим и самым важным местом в Темной Бездне.


«У меня нет полного понимания Могилы Бога Демонов. За годы, проведенные в Темной Бездне, я убила несколько абиссалей высокого уровня и получила их записи обо мне. Я изучала абиссальный язык сама и едва ли могу его понять. Кажется, что самая могущественная сила Темной Бездны скрыта в Могиле Бога Демонов. По правде говоря, это также место рождения абиссалей тотемного уровня, и место, откуда взялись Голод, Глубина, Вечность, Зло и другие супер-абиссали!»


«Место рождения абиссалей тотемного уровня?» спросил Линь Мин, содрогнувшись. Абиссали этого ранга были слишком страшными. В своей пиковой силе они были существами, уступающими только Хозяину Дороги Асуры. На 33 Небесах не было форм жизни, способных сразиться с ними!


Единственное, что стоит отметить, это то, что 10 миллиардов лет назад Хозяин Дороги Асуры и Бессмертный Суверен объединили свои силы, чтобы бороться с этими абиссалями тотемного уровня. Некоторые из них либо умерли, были тяжело ранены или же пропали без вести.


Но если верить словам Мо Вечный Снег, выходило, что Могила Бога Демонов могла родить новых демонов тотемного уровня. Линь Мин напрягся. Если это было правдой и вот-вот должны были появиться новые абиссали тотемного уровня, тогда 33 Неба были в опасности.


«Есть ли у абиссалей тотемного уровня родители? Как они рождаются?»


Что касается тайн Могилы Бога Демонов, Линь Мин ничего не смог получить от души Голода. Эти воспоминания были запечатаны невероятно плотно. Если супер-абиссаль и другой супер-абиссаль объединились и создали бы супер-абиссаля по своему образу и подобию, то это было бы ужасно.


"Нет" сказала Мо Вечный Снег, качая головой. «Абиссали тотемного уровня не рождаются. Скорее, когда абиссаль с высшей силой Истинного Божества принимает энергию Могилы Бога Демонов в своё тело, он продвигается к высшей границы силы! После того, как это продвижение будет закончено, новый абиссаль может медленно культивировать, чтобы активировать энергию в своем теле.


Весь этот процесс называется «абиссальным ритуалом». Но бремя, которое оно возлагает на тело, слишком велико. Существует чрезвычайно высокие требования к жизненному потенциалу и силе абиссаля, который участвует в этом ритуале. Если тело не сможет противостоять этой энергии, оно сразу превратится в пепел. Более того, существует условие, чтобы начать ритуал, и тут… требуется таинственный ритуал, символ, необходимый для открытия Могилы Бога Демонов. Это также и ключ для активации абиссального ритуала».


На лице Линь Мина мелькнуло странное выражение.


"Что такое?"


«Ритуал, о котором ты говоришь, скорее всего …»


Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцу, и в его руке появилась таинственная черная книга. Эта черная книга была покрыта энергией великого тумана и казалась, словно у нее была собственная жизнь. Она пульсировала, как будто сердце было запечатано внутри. И этот пучок энергии великого тумана подавлял эти жизненные колебания. Первоначально, Линь Мин должен был полагаться на Древнюю Божественную Печать, чтобы достигнуть этого, но после достижения уровня Истинного Божества он смог использовать свою энергию великого тумана, чтобы справиться с книгой.


Увидев эту черную книгу, Мо Вечный Снег была потрясена. В некоторых текстах она видела описания и записи, касающиеся ритуальных обрядов. Они должны были быть записаны в черной книге, и эта черная книга была похожа на ту, что держала Линь Мин!


«Где… где ты её взял?»


«Я получил её из рук гения расы святых, а он нашел книгу в… руинах Первобытного Царства» ответил Линь Мин.


Мо Вечный Снег был ошеломлена, лишившись дара речи. «Что-то подобное действительно произошло… всего существует шесть таких черных церемониальных книг, каждая из которых соответствует одному из шести великих абиссалей тотемного уровня. Только когда абиссаль тотемного уровня умрет, всплывет соответствующая черная книга.


Каждый раз, когда Могила Бога Демонов открывается и используется черная книга, и если абиссаль, выдерживающий ритуал, успешно проходит испытание, черная книга исчезает и больше не появляется.


С другой стороны, если абиссаль, который вовлечен в ритуал, терпит неудачу, тогда он обращается в пепел, и черная книга исчезает в пустоте, появляясь в каком-то далеком и неизвестном месте. Иногда черная книга даже покидает Темную Бездну. Бесчисленные абиссали желают получить чёрный ритуальный том, и многие абиссали высокого уровня используют все доступные методы, чтобы найти его. Однако отыскать книгу не проще, чем иголку в океане. Таким образом, есть поговорка, что абиссаль, который получает черный ритуальный том, одобрен самим Богом Демонов и является также Посланником Демонов. Посланник Демонов имеет чрезвычайно высокий статус в Темной Бездне, потому что он был одобрен Богом Демонов, а также потому, что его шансы пройти испытание и стать абиссалем уровня тотема самые высокие!


Я никогда не думала, что этот черный ритуальный том в твоей руке на самом деле окажется у гения святых. Какая жестокая шутка. Разумные существа 33 Небес получили благосклонность Бога Демонов ... »


Мо Вечный Снег покачала головой, явно демонстрируя презрение к этим легендам абиссалей.


Но Линь Мин мгновение колебался, как будто он что-то обдумывал.


«М-м? О чем ты думаешь?» спросила Мо Вечный Снег.


«Я просто думал о том, что делать с этим ритуальным томом...» Линь Мин потер подбородок, открывая обложку черной книги.


Первое предложение титульного листа черной книги было таким: «Могила - это конец, а также начало!»


Затем было написано: «Тот, кто владеет этой книгой, является воплощением Вечности!»


«Вечность» - это имя абиссаля тотемного уровня. Кто бы из абиссалей не выдержал крещение абиссальным ритуалом, он станет Вечностью. И когда Вечность умрет, только тогда появится эта черная книга.


«Что делать с темным ритуальным томом…» Мо Вечный Снег нахмурила брови: «Не похоже, что его можно уничтожить. Самый безопасный способ - спрятать его в каком-нибудь месте, где ни один абиссаль не сможет его найти, так что Темная Бездна не получит шанс сотворить абиссаля тотемного уровня. Или мы сможем придумать план, чтобы использовать черную книгу и установить ловушку, выманив абиссаля высокого уровня, а затем убьем его. Но это чрезвычайно рискованно ...все это нужно спланировать очень детально ... в противном случае мы все равно, что отдадим такое ценное сокровищ абиссалям ... »


Какое-то время всевозможные мысли проносились в голове Мо Вечный Снег.


Тем не менее, Линь Мин покачал головой: «Старшая Сестра, я только что подумал, что ... должен сделать кое-что еще… и это может даже прозвучать нелепо…»


«Мм?» Мо Вечный Снег была поражена.


«Старшая Сестра, пожалуйста, посмотри сначала на это».


Когда Линь Мин договорил, он взревел что было сил. Его голос стал низким и грубым, хриплым и громким, как будто раскаты грома эхом отразились в небе.


Все его тело издавало потрескивающие звуки, когда он становился выше, и его мышцы выпирали. На его коже появились крепкие пластинки костяных доспехов и чешуи, а из колен и локтей выступали костяные шипы.


Линь Мин превратился в демона!


Мо Вечный Снег была совершенно сбита с толку.


«Ты ... как ты это сделал?!»


Она знала, что техника трансформации тела Линь Мина достигла чрезвычайно высокой границы, и трансформацию тела можно использовать для изменения структуры тела. Но превращаться в абиссаля, как это делал Линь Мин, это было уже слишком. Более того, она чувствовала ауру абиссаля, исходящую от тела Линь Мина, и такую ауру невозможно было подделать.


«Я даже не могу ... узнать тебя!»


Если бы она своими глазами не видела, как Линь Мин завершил эту трансформацию, то она не узнала бы, что абиссаль перед ней была замаскированным человеком. Более того, она не смогла бы узнать Линь Мина.


Эта маскировка была слишком безупречной.


«Ну ... это длинная история. Старшая Сестра, в моем теле сила демона. Сейчас я подумал вот о чем, а смогу ли я выдержать абиссальный ритуал?».


Слова Линь Мина погрузили Мо Вечный Снег в панику.


Человек хочет противостоять абиссальному ритуалу?


Это же безумие!


«Это слишком опасно, ты просто не знаешь, что происходит, когда проходишь ритуал. Даже абиссали высокого уровня могут умереть, если они не выдержат абиссальный ритуал. А ты с твоей нынешней силой ...»


По правде говоря, Мо Вечный Снег не знала, каковы были пределы силы Линь Мина. Но она не могла ошибаться думая, что культивирование Линь Мина находилось на среднем этапе области Императора. Даже если она и считала, что Линь Мин обладает небывалым потенциалом, он все равно не может быть более грозным, чем абиссаль уровня Истинного Божества, верно?


«Кроме того, даже если тебе удастся пережить абиссальный ритуал, этот абиссальный ритуал изначально подготовлен для демонов. Если ты выдержишь ритуал ... ты все еще будешь собой?»


Мо Вечный Снег выразила свое беспокойство. На что Линь Мин сказал: «Моя душа защищена Магическим Кубом, поэтому проблем не должно быть. Кроме того, я также планирую открыть седьмой Дворец Дао - Сдвоенный Дворец Дао. Так, весь процесс пройдет безопаснее... »
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Глава 2092



Глава 2092 – Сдвоенный Дворец Дао


«Сдвоенный Дворец Дао… Ты уже достиг Сдвоенного Дворца Дао?»


Услышав, что Линь Мин планирует открыть Сдвоенный Дворец Дао в ближайшем будущем, Мо Вечный Снег была поражена. Она никогда не думала, что скорость культивирования Линь Мином Девяти Звезд Дворцов Дао будет такой высокой.


Девять Звезд Дворцов Дао - семь ярких и две темных. Как седьмой Дворец Девяти Звезд Дао, Сдвоенный Дворец Дао был последним из семи ярких Дворцов Дао, а также самым необычным Дворцом Дао.


Его необычность воплотилась в его положении. Каждый Дворец Дао занимал определенную позицию в теле мастера боевых искусств. Например, Дворец Дао Давического Глаза находился между бровей, Дворец Дао Боевого Суверена был в четырех конечностях, Фиолетовый Храм был в даньтяне и так далее.


Что касается Сдвоенного Дворца Дао, он занимал особенно уникальную позицию; он было расположен вне тела культиватора.


После того, как Сдвоенный Дворец Дао откроется, он превратится в звезду, которая появится в пустоте не слишком далеко от мастера. Эту звезду называли Двойной Звездой.


Законы Девяти Звезд Дворца Дао будут использовать эту Двойную Звезду в качестве основы, собирая бесконечный звездный свет и постепенно принимая форму фантома человека.


Этот фантом будет внешней точной копией культиватора.


Таким образом, именно отсюда и произошло название Сдвоенного Дворца Дао.


Как последний из семи ярких Дворцов Дао, Сдвоенный Дворец Дао собрал наибольшую силу из девяти звезд, в несколько раз большую, чем в предыдущих Дворцах Дао. Это также означало, что Сдвоенный Дворец Дао был самым могущественным из семи ярких Дворцов Дао.


Когда фантом звездного света появится впервые, он будет иметь 50% боевой силы настоящего тела. После этого, до тех пор, пока культиватор будет изливать часть своей жизненной силы и источника души, сосредоточив их в этой Двойной Звезде, он сможет заполучить аватар из плоти и крови.


Этот аватар был назван Сдвоенным Аватаром.


Чем больше сущности крови получит такой Аватар, тем мощнее она станет. Кроме того, со звездным светом высочайших небес, которые собирал Сдвоенный Дворец Дао, он в конечном итоге станет чрезвычайно мощным оружием.


Конечно, потому что культиватор отдавал часть своей жизненной силы крови, он понес бы и некоторый ущерб своей силе. Но степень, в которой он был ранен, будет намного меньше, чем увеличение силы от аватара.


В боевом мире было множество техник, позволяющих управлять аватарами. Например, у Небесного Дао Асуры были свои методы культивирования и борьбы с аватарами.


Однако в этих методах культивирования аватар обычно создавался из материалов.


Например, три аватара Небесного Дао Асуры. Камень Эмбриона Духовной Сущности, Божественный Эмбрион Источников Души, были божественными камнями, которые естественным образом рождались в мире и происходили не от самого Линь Мина.


Если Линь Мин потеряет свои аватары, хотя это и уменьшит его силу, это не нанесет никакого реального ущерба его телу. Но со Сдвоенным Дворцом Дао все было по-другому.


Аватар Сдвоенного Дворца Дао создавался мастером боевых искусств, когда он вынимал часть своей сущности крови и бросал ее в звездный свет высоких небес, превратив ее в настоящую плоть и кровь.


Нельзя позволить себе потерять такой аватар.


Более того, этот аватар разделял происхождение с основным телом мастера. Он может отделяться от основного тела, а также сливаться с основным корпусом.


Как только аватар и основная часть тела слились бы воедино, это может привести к тому, что сила человека вырастет, удвоившись.


Такая способность не была чем-то, чем мог обладать созданный из материалов аватар.


В обычных ситуациях, после того, как мастер боевых искусств открывал Двусторонний Дворец Дао, основное тело и аватар были в основном слиты воедино. Так можно было показать наибольшую силу.


Они будут отделяться только при культивировании. Таким образом, поглощение энергии небесного и земного происхождения будет идти намного быстрее.


Линь Мин страстно желал открыть Сдвоенный Дворец Дао, потому что после того, как он откроет его, он мог бы использовать его особые характеристики, чтобы разделить силу божественности и демона в своем теле.


Сдвоенный Дворец Дао Линь Мина сильно отличался от Дворца тех, кто культивировал Девять Звезд Дворцов Дао.


Вообще говоря, как только мастер боевых искусств открывал свой Сдвоенный Дворец Дао и создавал свой аватар, этот аватар не отличался от основного тела мастера. Если бы аватар и основное тело были разделены, это сделало бы боевые приемы более гибкими, а скорость культивирования - выше. Если бы аватар и основное тело были слиты воедино, это было бы то же самое, что объединение их сил.


Но с Линь Мином все было по-другому. Он планировал использовать Сдвоенный Дворец Дао в качестве фундамента, и после образования фантома звездного света он излил бы всю силу демона в своем теле в этот аватар, превратив свой Сдвоенный Аватар в демонический аватар!


Что касается своего истинного я, он оставил бы себе силу божественности и соответствующие родословные.


Сделав это, Линь Мин будет иметь большую вариативность в будущем. Он мог сливаться со своим аватаром, когда пожелал, а также разлучаться с ним, когда ему будет нужно.


Что касается этого абиссального Сдвоенного Аватара, он мог бы безрассудно использовать Законы Поглощения, чтобы поглотить силу демона, в то время как его основное тело поглощало силу мира, позволяя его культивированию расти все быстрее и быстрее.


И раз так, то Линь Мин не должен будет волноваться о том, что использует злой и неортодоксальный метод культивирования, как Законы Поглощения для быстрого увеличения его культивирования, и это не сделает его фундамент неустойчивым и не вызовет ответной реакции.


Открыв Сдвоенный Дворец Дао и войдя в Могилу Бога Демонов, он мог бы даже использовать свой аватар, чтобы превратиться в форму абиссаля и пройти абиссальный ритуал. Таким образом, проблем не должно быть...


Линь Мин рассказал о своих планах Мо Вечный Снег.


Когда Мо Вечный Снег услышала это, она ещё долгое время была ошеломлена. «Ты ... ты хочешь создать демонический аватар?»


Мо Вечный Снег почувствовала, что это было слишком невероятно. Как Линь Мин мог так быстро добраться до седьмого Дворца Дао и откуда он получил сущность Голода?


«Это должно быть возможно. Этот аватар - это я, а не то, чем я овладел. Если я отправлю в этот аватар часть моей исходной души, тогда это будут второй я».


«Это ... что же ты пережил за эти последние годы?» Мо Вечный Снег давно хотела спросить об этом, но у нее не было шанса, так как у них и без того было много вопросов для обсуждения.


Формам жизни 33 Небес было невозможно захватить тело абиссаля. Если в будущем Линь Мин сформирует демонического аватара, это будет невероятное событие.


Линь Мин рассказал все, что испытал за последние 7000 лет, Мо Вечный Снег, ничего не скрывая. Он описал, как его преследовала Парящее Перо, как его собственная сила души была захвачена Шэн Мэй, все его невзгоды в низших сферах, его семь перевоплощений, его прибытие в дикую вселенную, его поглощение души Голода и контроль над аватаром Голода, о его бое с двумя Богами Королями и их выход из войны между человечеством и святыми ...


У Лин Мина не было никакой необходимости или желания что-либо скрывать от Мо Вечный Снег. Она уже знала о секрете Магического Куба, так что еще можно было скрывать?


Выслушав Линь Мина Мо Вечный Снег на некоторое время замолчала. Накопившийся за прошедшие годы опыт Линь Мина был слишком странным. От грани смерти, до бездны отчаяния, и подъем на высоту, он вошел в дикую вселенную и переломил ситуацию, стал лидером человечества и получил титул Суверена Людей, такой фразы «как жизнь, полная взлетов и падений» было недостаточно для описания жизни Линь Мина.


Она-то думала, что со всеми шансами и боями на грани жизни и смерти, с которыми она столкнулась в руинах Первобытного Царства, ее жизнь была полна приключений. Но если сравнивать с тем, что испытал Линь Мин, то все её приключения казались незначительными.


«Значит, в то время ты пропал из-за Шэн Мэй. Она…»


Мо Вечный Снег не знала, что и сказать. Она просто не могла понять, почему Шэн Мэй сделала то, что сделала. «Ты сказал, что у Шэн Мэй великая вражда с Императором Души, и после того, как она забрала твои силы, она все еще оставила в твоем теле пучок своей исходной души и даже запечатала в ней свою изначальную Инь и Великое Искусство Реинкарнации? Но какой смысл делать все это? В такой ситуации шансы на то, что ты получишь возможность еще раз подняться, были бы почти равны нулю. Шэн Мэй при этом не знала, что у тебя есть Магический Куб, так почему она решила, что ты сможешь восстановить свои силы?»


Линь Мин вздохнул и покачал головой. «Я тоже не понимаю. Ее методы в то время были, пожалуй, единственным выбором, который она могла сделать после того, как присоединилась к Императору Души и обнаружила, что бессильна что-либо сделать. В то время я действительно умер бы, но Шэн Мэй полагалась на слабый проблеск ее интуиции, чтобы оставить после себя последнюю надежду для меня, а также надежду для нее… »


Шэн Мэй была женщиной, ничем не отличавшейся от головоломки.


Думая о ней, Линь Мин снова вспомнил таинственную бесподобную женщину, которая появилась в Зеркале Холодного Льда и чьи останки остались в центре Вечной Стены.


Шэн Мэй и таинственная женщина ничем не отличались от мастера и его Сдвоенного Аватара. Как они могут быть связаны?


Шэн Мэй и судьба Императора Души, все, что она с ним сделала, все это породило у Линь Мина чрезвычайно сложные чувства к Шэн Мэй.


Она не была ни доброй, ни злой. Казалось, она видела безграничные пейзажи мира, а также, несла жалкую и печальную историю ...


Однако, каким бы ни был ее жизненный опыт, чего бы она не хотела, Линь Мин знал, что семь тысяч лет назад, когда на него охотилась Парящего Перо, не давая надежд на побег, когда на него также обратил свое внимание Император Душ, именно Шэн Мэй спасла его. Это милосердие было не из тех, что Линь Мин мог бы забыть, даже если методы Шэн Мэй были полны загадок ...


Она походила на жемчужину, окутанную темным туманом. 10 миллиардов лет назад цветок упал, а через 10 миллиардов лет цветок распустился. Чтобы преодолеть сансару из 10000 жизней, не затронутую кармой, обреченную на жизнь и смерть ...
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Глава 2093



Глава 2093 – Перемены


Город Черного Песка был крупнейшей центром работорговли в 12-м слое Бездны. После того, как вспыхнуло Восстание Древнего Бога, бизнес здесь не только не пострадал, но и стал ещё оживленнее.


В течение нескольких месяцев каждый месяц в Город Черного Песка перевозилось не менее 20 000 рабов. В этот день в Городе уже собралось не менее 200 000 рабов. Все эти рабы были товарами высокого качества, которые были тщательно отобраны. Многие из них были отправлены из Ассоциации Демонов 16-го и даже 17-го слоя пропасти.


Чтобы обучать лучших рабов, Ассоциация Демонов позволяла некоторым рабам древних рас культивировать до области Божественного Лорда. Но, чтобы полностью контролировать этих рабов, Ассоциация Демонов давала им неполные методы культивирования, которые позволили бы им достичь только области Божественного Лорда, но не выше.


Учитывая печати рабов в духовных морях рабов, и специальное обучение и процесс порабощения, это означало, что шансы рабов избежать контроля были близки к нулю. Конечно, они все еще могли бы восстановить свою свободную волю, если бы их спасли, а их печати рабов были отменены мастером высокого уровня.


Раб уровня Божественного Лорда может продаться по очень высокой цене.


Что касается раба уровня Короля Мира, то их почти не было. Если они существовали, их также специально выращивали абиссали высокого уровня для собственного удовольствия.


Черная пустыня под девятью солнцами в небе, казалось, была готова запылать. Причина, по которой песок здесь был черным, заключалась в том, что в нем была скрыта темная сталь. Под жарким солнцем темная сталь может легко обжечь ногу человека. Если в песке было закопано птичье яйцо, чтобы приготовить его понадобилась бы лишь время сгорания палочки благовоний.


Однако для некоторых зверей, служивших транспортом, этот горящий горячий песок ничего не значил.


Бэм!


Рухнула нога зеленого монстра, громыхая, как колонна, оставляя глубокий след в горячем песке.


Это был циклоп, а точнее особая вариация циклопа.


Он был больше обычного циклопа, а также сильнее и быстрее. Конечно, и цена на него была в десять раз выше, чем у обычных циклопов.


Даже обычный циклоп считался предметом роскоши. Этот вариант циклопа не был чем-то, на что мог рассчитывать средний человек.


А сейчас на этом циклопе передвигался Линь Мин; он принял вид абиссаля.


Прошел год с тех пор, как Линь Мин вошел в Темную Бездну. Большую часть своего времени Линь Мин проводил в пустыне черного песка вместе с армией мятежников древних рас. Армия мятежников и Ассоциация Демонов несколько раз сталкивались, и Линь Мин принимал облик человека, чтобы тихо убить более тысячи абиссалей; включая и абиссаля на среднем этапе области Императора, охранявшего Город Черного Песка.


Когда Линь Мин убивал этих абиссалей, они падали при первом же ударе, таким образом, они никак не способствовали закалке его боевых навыков. Тем не менее, он смог практиковать свои Законы Поглощения. Сила демонов из каждого абиссаля была поглощена Линь Мином. Постепенно он становился все более опытным в своих Законах Поглощения, вскоре достигая почти самой высокой границы, которую он только мог достичь.


Линь Мин закончил все свои приготовления. Поглотив так много энергии, он мог атаковать поздний этап области Императора и открыть Сдвоенный Дворец Дао.


И прямым результатом того, что Линь Мин сразил Императора, охранявшего Город Черного Песка, было то, что Ассоциация Демонов не могла больше сидеть, сложа руки. Они и предположить не могли, что с Религией Древнего Бога и сопротивлением будет так трудно справиться. Армия мятежников не только неоднократно побеждала, но даже убивала Императоров; это бросало вызов здравому смыслу.


Теперь, Сопротивление Древнего Бога стало бельмом на глазу, которое они должны были удалить.


Ассоциация Демонов готовилась начать действовать.


Месяц назад армия древних рас перехватила отряд абиссалей, которые сопровождали рабов древних рас. Убив абиссалей, армия мятежников спасла 5000 рабов древних рас.


Эти 5000 рабов обладали чрезвычайно высоким уровнем таланта, и их культивирование также было очень хорошим. Следуя обычной процедуре, они должны были присоединиться к сопротивлению и стать новой силой армии мятежников.


Однако результат этой операции разбил много сердец. Когда Линь Мин попытался избавить этих рабов от печатей, все эти люди внезапно умерли одновременно.


Линь Мин мог только беспомощно смотреть на них, когда эти 5000 молодых людей умерли, кровь вылилась из их голов. Некоторые из них даже взорвались, став кровавым туманом.


Несмотря на то, что Линь Мин пережил бесконечные битвы на грани жизни или смерти в своей жизни, и хотя он убил бесчисленных врагов в свое время, такая сцена все еще сильно огорчила его.


Линь Мину не нужно было ничего расследовать, чтобы понять, что Ассоциация Демонов изменила печати рабов таким образом, чтобы любое лишнее движение могло привести к смерти носителей печатей.


Это должно было помешать армии повстанцев древних рас спасать рабов, а также предотвратить рост армии повстанцев.


Тактика Ассоциации Демонов была схожа с тактикой камикадзе, используемой смертными на войне, чтобы убить 1000 врагов, пожертвовав 800.


Таким образом, мятежной армии не было смысла спасать рабов; это было равносильно ускорению их смерти.


Методы Ассоциации Демонов вызвали гнев мастеров боевых искусств древних рас; однако они ничего не могли сделать.


В настоящее время у них не было возможности напрямую давить на Ассоциацию Демонов. Они могли использовать только партизанскую тактику для борьбы с ними, но теперь даже эта тактика была отвергнута Ассоциацией Демонов, и поэтому они бездействовали.


Они не могли сражаться в Городе Черного Песка, и блуждать в дикой местности также не имело смысла.


На какое-то время боевой дух армии мятежников Древнего Бога угас.


Но в это время произошли ещё более шокирующие изменения. Ассоциация Демонов отправила в Город Черного Песка Старейшину в черных одеждах!


Высшими авторитетами в Ассоциации Демонов были Старейшины в черных одеждах. Каждый Старейшина в чёрном был абиссалем уровня Истинного Божества.


Даже в Темной Бездне Истинные Божества встречались не на каждом углу. Они существовали только в топовых сектах и были самыми высокими авторитетами в этих сектах.


Ассоциация Демонов никогда не думала, что настанет день, когда им придется отправить Старейшину в черном, чтобы подавить восстание рабов.


Однако теперь, когда армии мятежников удалось подтолкнуть Старейшину в черном к действию, это также означало, что их игра подошла к концу. А все потому, что божественное восприятие абиссаля уровня Истинного Божества было слишком сильным. Старейшина в черном наверняка сможет найти укрытие армии мятежников, используя свой разум, и Восстанию Древнего Бога придет конец.


Единственная причина, по которой Ассоциация Демонов терпела армию мятежников, заключалась в том, что Истинные Божества не могли отвлекаться на такие мелочи. Но как только они начнут воспринимать угрозу всерьез, уничтожить армию мятежников будет не сложнее, чем убить собаку.


Прибытие Старейшины в чёрном из Ассоциации Демонов привел в замешательство армию мятежников.


Было очевидно, что вскоре Ассоциация Демонов осадит их.


В конечном счете, армия Древнего Бога была лишь разношерстным собранием освобожденных рабов. У них не было какой-либо системы методов культивирования или боевой подготовки, и хотя они были готовы пожертвовать собой, чтобы восстановить былую славу своего народа, их общая боевая сила не была слишком грозной.


Какое-то время лидеры различных отрядов армии мятежников собирались вместе. Они часто желали встретиться с Мо Вечный Снег или друг с другом, чтобы тайно обсудить, что делать с Ассоциацией Демонов.


Многие думали об эвакуации в 12й слой пропасти и бегстве в 11-й слой. Но намного безопаснее не станет, потому что мастер на уровне Истинного Божества Ассоциации Демонов будет намного быстрее, чем они.


Более того, если они решат эвакуироваться, это облегчит их обнаружение и полное уничтожение.


Тем не менее, Мо Вечный Снег отказывала лидерам отрядов армий мятежников, которые желали её аудиенции, отвергая всех без исключения. Она отдавала один приказ - ждать дальнейших уведомлений!


Такой приказ оставил руководителей со слабеющим сердцем. Но из-за авторитета Мо Вечный Снег у них не было выбора, кроме как подчиниться ей.


В этой ситуации, будь то руководители отрядов мятежников или высокопоставленные деятели Ассоциации Демонов, никто не знал, что до прибытия Старейшины в черном Линь Мин уже тихо направился в Город Черного Песка.


Линь Мин знал, что шанс, которого он ждал, пришел.


Это будет его возможностью открыть Сдвоенный Дворец Дао и достичь еще одного поворотного момента в развитии своих сил.


Бэм! Бэм!


Его циклоп весил более 100 000 Цзиней. С каждым шагом в огромной пустыне он поднимал волны песка. Цепи из темной стали висели на его руках, спускаясь к песку, и плавясь в сильной жаре пустыни.


Этот циклоп был куплен за демонические кристаллы, которые Линь Мин получил после убийства Императора, охранявшего Город Черного Песка. Это было роскошное средство передвижения для обычных абиссалей, но для Линь Мина он не казался чем-то выдающимся.


В это время Город Черного Песка уже маячил перед Линь Мином…
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Глава 2094



Глава 2094 – Рабы древних рас


Когда Линь Мин двигался на циклопе в Город Черного Песка, он видел, как городские охранники смотрели на него с благоговением и завистью в глазах. В Темной Бездне богатство было пропорционально силе. Только могущественные абиссали имели право быть богатыми. В противном случае, даже если кто-то был из большой семьи, он все равно не получил бы никакого богатства. Абиссали сами по себе были невероятно равнодушны к семейно-родственным отношениям. Абиссали высокого уровня никогда не станут одобрять своих потомков.


За прошедший год, хотя Линь Мин постоянно задевал Ассоциацию Демонов, это был первый раз, когда он прибыл в Город Черного Песка.


Город был чрезвычайно оживленным. С точки зрения плотности населения, он был намного внушительнее, чем Город Демонической Змеи.


Улицы Города Черного Песка были широкими и просторными. Линь Мин мог без проблем передвигаться на своем циклопе. И другие абиссали вежливо пропускали Линь Мина без всяких жалоб. В этом мире, где сила ценилась прежде всего, тот, кто мог бы владеть таким приметным циклопом, должен обладать и огромной силой.


По пути Линь Мин видел, как многочисленные суккубы бросали на него кокетливые взгляды. Это были проститутки Города Черного Песка. В этом испорченном и богатом городе проститутки рождались вместе со стремлением к деньгам. Это было занятие, существовавшее с незапамятных времен и легко вписывающееся в любой город.


Линь Мин не обращал на них внимания. Он отправился на крупнейший рынок торговли рабами в Городе Черного Песка, основанный Ассоциацией Демонов.


Этот рынок был похож на город в городе. У него были высокие городские стены, а за городскими стенами был совершенно особый мир.


Когда Линь Мин вошел на территорию рынка, то обнаружил, что в этих городских стенах была запечатлена независимая пространственная сфера. Этот мир раскинулся в радиусе тысячи миль, и в воздухе плыли многочисленные дворцы, наряду с роскошными нефритовыми дворцами и могучими зверями с наездниками, которые парили среди облаков.


Трудно было поверить, что такая сцена развернулась на рынке рабов Темной Бездны. Фактически, это место выглядело как город Императора, основанный живыми существами 33 Небес.


«Сэр, какие рабы вас интересуют?»


По прибытию Линь Мина приветствовала симпатичная суккуб. Ее голос был восхитителен и пленителен, и она говорила на высшем абиссальном языке.


Было ясно, что Линь Мин обладал королевской родословной, и его циклоп доказывал, насколько он богат. Суккуб со всем вниманием отнеслась к новому гостю.


«Дай мне осмотреться»


Когда Линь Мин произнес это, он уже поднялся в небо. Что касается суккуб, она последовала за ним с яркой улыбкой, представляя Линь Мину весь район.


Вдалеке в небе Линь Мин увидел высокую платформу, где продавали рабыню. Она была заперта в клетке, и хотя она была рабыней, она была изыскано одета. Никто не мог сказать, что она простая раба.


Многие рабыни были облачены в роскошные платья, их нрав был таким же неземным и невесомым, как дым, как будто они были Священнослужителями больших сект. Были также молодые рабыни, которые выглядели жалкими и угнетенным, вызывая симпатию других. Были и рабыни, которым было 13-14 лет, с небольшими рогами на голове. Хотя у этих маленьких девочек было низкое культивирование, их таланты были выдающимися ...


Однако, были ли они благородными и Священнослужителями, женщинами или маленькими девочками, которые казались милыми и невинными, все они были заперты в клетках из темной стали. Издалека холодные прутья, окружавшие их, создавали огромный контраст на фоне их тел.


Суккуб гордо заявила Линь Мину: «Сэр, эти рабыни не просто пустышки-красавицы. Благодаря нашему тщательному культивированию, если эти рабыни кажутся Священнослужителями, то у них есть что-то от Священнослужителя. Если они похожи на маленьких девочек, они также нежны и милы. Их внешность полностью соответствует тому, кто они есть».


Линь Мин нахмурился и молчал. Он видел, что в некоторых клетках было много женщин. Прежде чем он успел что-то спросить, суккуб сказала: «Рабыни, заключенные в одну клетку, часто связаны друг с другом. Это могут быть близнецы, тройняшки, четверняшки, а также мать и дочь… »


Слушая объяснения суккуб, Линь Мин снова посмотрел на этих женщин и слегка вздохнул. Некоторые были полны шарма юности, некоторые источали чарующую сексуальную привлекательность, некоторые казались благородными и дамами высокого происхождения, однако их жизнь была уже разрушена.


В это время вокруг было множество клиентов-абиссалей. Покупатели выбирали этих женщин так, как будто они выбирали товары на прилавках. Любая, кого они выберут, столкнется со своей судьбой рабыни…


Видя несчастное выражение Линь Мина, суккуб подумала, что он не был удовлетворен товарами и быстро сказала: «Сэру не нужно беспокоиться. Это только начало, и по-настоящему великолепные товары еще впереди. Сэр, пожалуйста, пойдемте со мной. Существует VIP-зона, в которую не может войти обычный человек, не имея хотя бы миллиона демонических кристаллов в запасе. Конечно, для вас это не проблема ...»


Суккуб рассмеялась. Естественно, она не сомневалась в финансовых возможностях Линь Мина; такие циклопы, как тот, что был с ним, не встречались даже у обычных Королей Мира.


Она полетела вперед и повела его за собой. Линь Мин тихо последовал, исследуя окружение своим восприятие. По правде говоря, он мог бы легко охватить все это измерение своим восприятием. Даже массивы вокруг VIP-зоны не могли его остановить.


Он видел небесную гору перед ним высоко в небе. На вершине этой небесной горы было изысканное здание из нефрита, а также сад. Мастера боевых искусств древних рас были разбросаны по всей области.


Линь Мин пролетел над площадью на небесной горе. Он смог увидеть сто мастеров боевых искусств древних рас, выстроившихся в линию на площади. Там были мужчины и женщины, и все они были исключительно красивы. Все эти люди были одеты в аккуратную одежду для тренировок, и сидели в тени.


Под палящим солнцем эти мастера были облачены в белую, как снег, одежду. Когда они двигались в униформе, они казались белыми журавлями, разворачивающими свои крылья, и радуя глаз.


Они были рабами, и поскольку в их телах были посажены печати рабов, они больше не обладали свободой воли. Приказы, которые они получили, говорили им с радостью демонстрировать свои умения, поэтому они часто демонстрировали выражения счастья и радости. Если Линь Мин не встретил бы этих людей в Городе Черного Песка Темной Бездны, он подумал бы, что попал в Священные Земли древних рас.


Затем Линь Мин пролетел над лекарственным садом. Он смог разглядеть дюжину женщин в цветочной одежде, осторожно ухаживающих за растениями. Все они были молоды и красивы с выдающимися фигурами и лицами, прекрасными, как цветочные феи в полном расцвете.


Еще дюжина молодых девушек прогуливались по саду, пытаясь поймать бабочек, по-настоящему красивая сцена.


Однако, хотя это была красивая сцена, Линь Мин вздохнул, обуреваемый эмоциями. А все потому, что чем красивее были эти молодые девушки, тем счастливее они казались, тем легче было их купить. И судьба, которая их ожидала, была поистине жалкой. Например, если их купил бы представитель абиссального вида, в котором были только самцы, то эти женщины в конечном итоге стали бы телом, нужным для размножения этих абиссалей. Их судьба будет заключаться в том, чтобы вынашивать детей этих абиссалей, которые будут пожирать их живьем из утробы ...


Линь Мин продолжал лететь вперед. Он видел, как некоторые молодые мужчины и женщины, обладающие навыками в алхимии или культивировании, работали в алхимических комнатах и готовили материалы.


Он даже увидел глубокую горную долину, и в этой горной долине были горячие источники, покрытые густым туманом.


Вода стекала из этих источников, голубая и прозрачная, как самый прекрасный кристалл. И в этом тумане можно было увидеть группу девушек, одетых лишь в тонкие одежды, их обнаженные под тканями тела казались очаровательными, когда они купались в воде.


Линь Мин никогда не думал, что он увидит здесь толпу красивых купающихся женщин.


На какое-то время увиденное лишило его дара речи. В глазах разумных форм жизни 33 Небес абиссальные демоны представляли собой величайшее зло, величайшую тьму. Но, по правде говоря, разве в сердцах тех, кто жил в 33 Небесах, не существовали свои демоны?


Эти обнаженные женщины, окутанные туманом, хотели совершить тяжкие грехи и исследовать свое тело. Если бы разумные существа 33 Небес стояли здесь, они также не смогли бы сдержаться и попытались бы купить этих молодых женщин.


Видя, как Линь Мин останавливается в долине, суккуб задумчиво улыбнулась, сказав: «Только те, кто хочет купить этих женщин, а также заплатит депозит, могут попасть в долину ниже! В противном случае, если эти рабыни высшего сорта будут на глазах бесчисленных абиссалей каждый день, они не смогут продаться по высокой цене».


Линь Мин молчал. Затем он внезапно сказал: «Ценники, на всех!»


Слова Линь Мина были просты и ясны. Молодая суккуб была вне себя от радости. Она быстро достала нефритовую планшетку. Все цены на рабов были записаны на ней. Как агент, который работал с клиентом, она получит комиссию за каждого раба, купленного Линь Мином.


Линь Мин посмотрел в нефритовый листок н планшетке. Рабы Города Чёрного Песка были четко оценены, и было практически невозможно торговать. Единственное исключение было сделано для тех, кто хотел купить оптом.


И Линь Мин пришел сюда как раз, чтобы купить много рабов. Если возможно, он даже хотел скупить всех этих рабов.


Ассоциация Демонов оставляла в телах этих рабов специальные печати рабов, которые могли бы убить их в любой момент. После того, как Линь Мин нападет на Подразделение Отделения Ассоциации Демонов, даже если он победит, эти рабы все равно будут похоронены вместе с абиссалями.


Линь Мин не хотел, чтобы это произошло. Таким образом, прежде чем он вызовет какие-то поистине настоящие волнения в Городе Черного Песка, ему нужно было купить как можно больше рабов и отправить их прочь отсюда.


Таким образом, он мог бы спасти много людей.
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Глава 2095



Глава 2095 – Последняя просьба


«Что сэр думает? Если сэр доволен, вы можете посмотреть поближе. Все эти рабыни - это товары высокого качества с превосходными талантами, и с детства их также обучают всем навыкам, чтобы доставлять вам удовольствие. Более того, все они девственницы!»


Суккуб наклонилась ближе к ушам Линь Мина, распространяя своё ароматное дыхание.


Она не верила, что Линь Мин сможет противостоять такому искушению. Конечно, если он хотел броситься вперед без оглядки и начать играть с ними, ему нужно будет заплатить залоговые деньги, а также купить рабынь.


Линь Мин принял нефритовую планшетку в свои руки, взглянув на цены. Хотя он уже знал примерную цену этих рабынь, вид длинных линий цифр оставил его слегка ошеломленным.


Эти рабыни были слишком дорогими.


Тем не менее, Линь Мин также был чрезвычайно богат. За последний год он убил сотни и тысячи абиссалей, в том числе даже уровня Императора. Он и до того был уже богат, и когда приехал в Город Черного Песка, он также принес с собой множество демонических кристаллов, которые были у Мо Вечный Снег.


За последние годы армия Древнего Бога накопила астрономический уровень богатства.


«Депозитные деньги здесь. Я куплю их все!»


Линь Мин достал пространственное кольцо и бросил его в сторону суккуб. Суккуб схватила его и исследовала своим восприятием. Она была поражена. В этом пространственном кольце были груды демонических кристаллов; было трудно оценить, сколько их всего было. Не говоря уже о дюжине молодых девушек, купающихся ниже, даже если бы их были сотни, этих денег было бы более чем достаточно.


И Линь Мин только, что сказал, что это был только депозит!


Депозит…


Это означало, что Линь Мин располагает ещё большим богатством и купит еще больше рабов. Подумав об этом, суккуб сразу же разволновалась.


«Сэр, вы слишком щедры. Хотите ли вы отправиться к ним прямо сейчас?»


Она подумала, что после того, как Линь Мин купил молодых девушек в долине, он непременно погрузится в этот теплый пруд и получит удовольствие от пожирания этих прекрасных женщин. Она и не думала, что Линь Мин лишь заявит: «Пусть они оденутся и последуют за мной!»


«Од… оденутся!»


Суккуб была ошеломлена. Отделение Ассоциации Демонов потратило немало усилий, чтобы устроить эту сцену, и все же этот королевский абиссаль не собирался что-либо делать с молодыми девушками. Разве, если такие красивые молодые девушки оденутся, они не станут порченным товаром?


Хотя она была озадачена, в Городе Черного Песка запросы клиентов были важнее всего. Суккуб должна была действовать соответственно.


Всем молодым девушкам в долине было приказано встать, вытереть свое тело насухо, а затем одеться, чтобы последовать за Линь Мином.


Затем Линь Мин подошел к высокой платформе, которую он видел раньше. Все рабыни на ней были заключены в железные клетки.


На этом гигантском рынке рабов было несколько рабынь, которые казались более или менее свободными. Но было еще больше молодых девушек, которые содержались только в железных клетках, чтобы привлечь клиентов.


Не было ни одной молодой девушки, которая хотела бы быть заключенной в железную клетку в качестве товара, который можно было бы продать и купить.


Таким образом, были ли они эфемерными Священнослужителями или маленькими девочками, которые казались сокровищами семей, они были под угрозой Ассоциации Демонов. Линь Мин мог видеть, как их тела дрожали. Некоторые девушки были бледны, слезы крылись в уголках их глаз. Они казались испуганными и жалкими.


В абиссалях нежный и хрупкий вид этих рабынь мог пробудить зверские желания.


Мог встретиться даже редкий добросердечный абиссаль, который почувствовал бы желание защитить рабынь, увидев их в таком состоянии. Тем не менее, кем бы абиссали не были, они все равно покупали этих рабынь.


«Поднимите голову! Подойдите ближе ко мне!»


Когда Линь Мин подошел к железной клетке, две одинаковые молодые девушки отшатнулись в угол, подсознательно опустив головы. Теперь они не смели смотреть на Линь Мина, потому что его внешность была слишком злобной.


Этим молодым девушкам, которые только что расцвели, было трудно представить, каким именно хозяином будет Линь Мин и что вообще их ожидало.


«Я говорю с вами двумя! Вы глухие!?»


Стоящий рядом с железной клеткой демон с железным когтями поднял кнут, рассерженный неуважением, которое они проявили по отношению к Линь Мину. Он замахнулся кнутом, и две молодые девушки запаниковали, увидев это.


Эти демоны с железными когтями были очень умелыми в использовании кнутов, пропуская кнут в железную клетку, чтобы нанести удары по телам девушек. Удар ранил их кожу, но не оставил шрамов.


Две молодые девушки подсознательно закрыли глаза. Однако боль не пришла. Они открыли глаза и увидели, что кнут демона был перехвачен величественным абиссалем, после чего упал.


По сравнению с этим большим абиссалем демон с железными когтями казался маленьким, как курица.


Демон с железными когтями виновато улыбнулся. «Я извиняюсь за это позорное зрелище. Эти маленькие девочки только недавно приехали и все еще немного дикие. Нескольких ударов кнута будет достаточно».


Линь Мин посмотрел на демона с железными когтями, в его глазах появилось убийственное намерение, что заставило демона с железными когтями сжаться, холодок пробежал по его спине.


«Вы… вы…»


Демон с железными когтями сглотнул, не зная, что сказать. Он не хотел обидеть такого персонажа.


К счастью для него, Линь Мин уже отвернул голову, давая демону с железными когтями возможность отдышаться.


«Я куплю их» холодно сказал Линь Мин суккуб позади него.


Суккуб была вне себя от радости. Что касается двух молодых девушек в клетке, они были взволнованы, не зная, что за судьба их ждет.


Став рабынями, они не ожидали никакого блеска или славы в своей жизни; достаточно просто выжить.


Однако, хотя этот абиссаль перед ними казался свирепым, он все же остановил демона с железными когтями от удара. Он не должен быть жестоким извращенцем, верно ...?


Когда две молодые девушки подумали так, у них возникли дикие надежды в отношении Линь Мина. Они покинули железную клетку и последовали за ним.


Линь Мин молчал. Когда они шли вперед, каждый раз, когда он видел молодую девушку в клетке, он только спрашивал их цену, а затем покупал их.


Позже Линь Мин уже и не спрашивал цену. Когда он видел рабыню, он покупал её, так как цены на рабынь были указаны на их клетках.


Вскоре Линь Мин скупил несколько сотен молодых девушек из железных клеток.


У многих из этих молодых девушек были розовые следы кнутов на коже, и во многих местах их одежда была порвана. В таком виде их было легко пожалеть.


Суккуб позади Линь Мина была в восторге. Она не знала, почему у Линь Мина было такое надменное настроение, чтобы покупать столько рабов одновременно. Но у нее не было никакого интереса выяснять причину, поскольку она все равно заработала бы деньги.


Комиссионное вознаграждение, которое она получит от этого клиента сегодня, будет таким же, как и за несколько лет.


На всех рабов, которых купил Линь Мин, он потратит часть своей силы души, чтобы войти в их духовные моря и очистить его от печатей рабов.


Таким образом, эти рабы были переданы Линь Мину, чтобы он мог их контролировать. Что касается печатей рабов, заклинания формирования массива, которые заставили рабов бы мгновенно умереть, также были отменены.


Ассоциация Демонов была торговой организацией, которая в значительной степени опиралась на сарафанное радио. Они, конечно, не добавили бы такие заклинания к товарам, которые продавали, чтобы их клиенты были расстроены.


Один раб за другим был спасен. После этого Линь Мин больше не говорил. Он взмахивал рукой, и суккуб весело смеясь, забирала рабов.


Несколько сотен рабов древних рас, которые тренировались на небесной горе, и мужчины, и женщины, были куплены Линь Мином.


Цветочные феи в лекарственном саду и обычные рабыни также были куплены Линь Мином.


После этого Линь Мином были скуплены все увиденные им рабы мужского и женского пола из разных залов, резиденций, павильонов, башен, комнат для занятий алхимии.


Линь Мин принимал всех. Иногда он даже не смотрел на них. Наконец он остановился на месте, и все рабы на рынке рабов пошли к нему, после чего он забрал их всех.


Такой смелый подход даже встревожил Лорда Города Черных Песков; он был пиковым Императором Ассоциации Демонов.


Этим Городом руководила Ассоциация Демонов. Теперь он пришел, чтобы лично поприветствовать Линь Мина.


Линь Мин выбрасывал все больше и больше демонических кристаллов. Вскоре нехватка средств стала очевидна.


К счастью для него, к этому времени почти все рабы были скуплены. Он поместил их всех в Небесный Дворец Начала.


В то время внешний облик Дворца Начала изменился благодаря Древней Божественной Печати, и теперь он выглядел как одна из темных крепостей, на которых любили передвигаться абиссали. Он был весь покрыт жестокими и демоническими костяными шипами.


После почти восьмичасового сеанса закупок Линь Мин отправил последнего из рабов в Небесный Дворец Начала. Небесный Дворец улетел. Линь Мин наблюдал, как он прорвался сквозь пустоту и исчез в космосе. Медленно, выражение его лица стало суровым.


Он уже заплатил кристаллами. Эти кристаллы были в руках абиссаля уровня Императора, находившегося перед ним, который был также Лордом Города Черного Песка.


У Лорда Города Черного Песка также была королевская родословная, и он был намного выше Линь Мина. В это время он улыбался, глядя на Линь Мина. «Сэр действительно смел. Для всех рабов, которых купили сэр, мы уже учли 5% скидку. В следующий раз вы можете сделать заказ, и мы лично подготовим его, подобрав подходящих рабов!»


Когда абиссаль договорил, он хлопнул в ладоши и приказал подготовить банкет, чтобы проводить Линь Мина. Затем он посмотрел на Линь Мина и сказал: «Интересно, есть ли у вас какие-либо другие запросы, которые вы хотели бы удовлетворить?»


Линь Мин равнодушным взглядом посмотрел на Лорда Города Черного Песка и медленно сказал: «У меня есть еще одна просьба, и я… я не хочу ничего платить».


Тон Линь Мина был весьма обыденным, как будто он говорил о незначительных вещах.


«Мм?» лицо Лорда Черного Песка застыло, как будто он не слышал, что только что было сказано.


«Я сказал, что хочу, чтобы вы отдали мне все свои демонические кристаллы».


Линь Мин говорил ясно и неторопливо, его глаза горели, когда он смотрел на Лорда Черного Песка.


Лорд Города стал суровее. Но он все еще сохранял дружеский тон. «Вы шутите? Эта шутка не смешная; вы уже забрали рабов».


«Извините, но это не шутка…» когда Линь Мин договорил, убийственное намерение вспыхнуло в его глазах.
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Глава 2096



Глава 2096 – Выманивая змею


Намерение Линь Мина не было скрыто. Это плотное убийственное намерение сгущалось в комнате, как будто вся комната наполнялась твердым металлом, замораживая все вокруг.


Чувствуя убийственное намерение Линь Мина, Лорд Города Черного Песка не был зол или напуган, скорее, он … не мог в это поверить!


Город Черного Песка был территорией Ассоциации Демонов. И Ассоциация Демонов имела огромное влияние, которое существовало в Темной Бездне в течение миллиардов лет. У них была невообразимая поддержка и многочисленные мастера; никто не осмеливался шутить над ними.


Более того, в Городе Черного Песка в настоящее время существовала постоянный страж уровня Истинного Божества. Тем не менее, какой-то абиссаль на самом деле осмеливался устроить беспорядок в Городе Черного Песка. Ему жить надоело?


Ассоциация Демонов никого не боялась. Хотя казалось, что происхождение Линь Мина было не простым, Лорд Города Чёрного Песка не считал его приметным персонажем.


«По моему мнению, эти рабы древних рас не являются каким-то товаром, который нужно покупать и продавать другим; они рабы только потому, что вы так решили? Итак, я хочу, чтобы вы вернули мне те пространственные кольца, которые я только что отдал вам».


Линь Мин проигнорировал гнев Лорда Города Чёрного Песка и продолжал говорить непринужденным тоном, как спокойное озеро.


Но когда эти слова достигли ушей Лорда Города Черного Песка, его убийственное намерение стало еще сильнее.


«Да вы, похоже, не знаете о смерти или опасности!»


Лорд Города Черного Песка скрежетал зубами.


Система культивирования абиссальных демонов полностью отличалась от системы 33 Небес. Лорд Города Черного Песка не мог полностью увидеть культивирование Линь Мина, но он мог приблизительно почувствовать, что культивирование Линь Мина было ниже, чем его собственное.


Человек с более слабым культивированием действительно переходил все границы. Что-то было не так с его головой?


Несмотря на то, что среди абиссалей было много видов с низким интеллектом, таких как циклопы или демоны в черных доспехах, было ясно, что королевские абиссали отличались от них.


«Я дам вам последний шанс забрать назад слова, которые вы только что сказали, и немедленно уйти из Города Черного Песка. Если вы послушаете меня, я сделаю вид, что ничего не произошло. А если нет, тогда я убью вас здесь, оставив без могилы!»


Лорд Города Черного Песка достиг предела своего терпения. Если бы не экстравагантные расходы Линь Мина, астрономическое количество демонических кристаллов, которое он заплатил, чтобы скупить всех рабов древних рас, то он бы уже превратил Линь Мина в труп.


Однако, его предупреждение, казалось, не возымело никакого эффекта.


Линь Мин молча достал черное копье. Это было Копье Черного Дракона. Пока Линь Мин был в его форме абиссаля, Копье Черного Дракона изменило свою форму, став еще более жестоким и смертоносным.


Видя, как Линь Мин извлекает свое оружие, выражение лица Лорда Города Черного Песка стало ледяным.


«Ты ищешь смерти!»


Сказав эти три слова, Лорд Черного Песка атаковал.


Его оружием были его когти. Для многих абиссалей их тела были лучшим оружием!


Острые и злобные когти нацелились на горло Линь Мина.


Во время этой атаки Лорд Города Черного Песка использовал свои собственные Законы. Черное пламя зажглось над его когтями; это было пламя бездны, которое могло сжечь все живое. По сравнению с методами культивирования мастеров с атрибутом огня на 33 Небесах, он обладал еще более ужасающей мощью.


Но в тот момент, когда Лорд Города Черного Песка атаковал, Линь Мин атаковал в ответ.


Он развернул силу в своем теле до предела, подражая методу боя абиссалей. Схватив Копье Черного Дракона, он опустил его вниз. Плотный свет копья прямо обрушился на Лорда Города Черного Песка, способный разрушить горы и реки.


Кача!


В тот момент, когда Линь Мин сражался с Лордом Черного Песка, ужасающий энергетический вихрь разорвал все вокруг на части!


Бессмертные дворцы рынка, платформы, различные здания - все они были мгновенно превращены в пепел. Даже многие из абиссалей, ответственных за наблюдение за рабами, были втянуты в этот энергетический шторм и безжалостно убиты!


Насколько ужасной была битва между пиковым Императором и мастером уровня Истинного Божества? Всего за одно столкновение все в пределах ста миль было уничтожено, и это при защите массивов!


И если бы не эти защитные массивы, расположенные повсюду вокруг рынка рабов, то весь этот мир отдельного измерения превратился бы в пыль!


От этого бурного потока энергии Лорд Города Черного Песка отлетел прочь. Он врезался в небесную гору так сильно, что она упала.


Его тело было ранено в бесчисленных местах, и он был похоронен в куче окровавленных камней; его уже невозможно было найти.


"Что случилось?"


"Что здесь происходит!?"


Многие абиссали не совсем понимали, что произошло. Они облетели вокруг и увидели, как Линь Мин держал черное копье, стоя в руинах. Казалось, что перед ним рухнули горы и реки.


В этот момент Линь Мин взял Копье Черного Дракона и ударил по земле.


Бух!


С громким взрывным звуком земля сильно задрожала. Гигантские ударные волны вырвались наружу, как цунами. Расходясь от Копья Черного Дракона ударные волны распространялись во всех направлениях, захватывая всех абиссалей в воздухе!


И перед Линь Мином раскололись даже руины, образованные разрушенными горами и реками!


Лорд Города Черного Песка, похороненный глубоко под обломками, был снесен из руин. Его тело было кровавым фаршем, и его фигура была неузнаваема.


В это время Линь Мин шагнул вперед. Копье Черного Дракона выстрелило, как стрела, мгновенно пронзив горло Лорда Города Черного Песка!


Пуфф!


Кровь забила фонтаном. Линь Мин вылил энергию через копье в меридианы Лорда Города Чёрного Песка, разрушив его органы!


Глаза Лорда Черного Песка выпучились, и он уставился на Линь Мина с замешательством и неверием. Он не мог поверить, что Линь Мин действительно был таким сильным.


Без сомнения, это была преднамеренная атака!


Все действия Линь Мина сводились только к его убийству. Или можно сказать, что Линь Мин обладал силой, чтобы убить его, и просто играл с ним.


"Ты…"


Абиссальные демоны обладали несравненно мощной жизненной силой. Несмотря на то, что Лорд Города Черного Песка был так тяжело ранен, он все еще держался за последний вздох. Из его рта вырывались пузыри крови, а губы дрожали.


С холодным равнодушием Линь Мин протянул руку и забрал все богатство, которое он передал Лорду Города Черного Песка ранее, включая даже собственное пространственное кольцо Лорда Города Черного Песка.


«Я уже сказал, что эти вещи должны быть возвращены мне».


Когда Линь Мин произнес эти слова, Лорд Города Черного Песка был настолько взбешен, что чуть не выплюнул еще больше крови. «Ассоциация Демонов… не… отпустит тебя… тебя…»


Голова Лорда Черного Песка была отрублена. Мир перевернулся с ног на голову, а затем он беспомощно смотрел, как Линь Мин забирает его труп, прежде чем покинуть этот мир, где находился рынок рабов.


Это было также последнее изображение, которое он видел ...


В это время громкий грохочущий звук, похожий на гром, эхом разносился по всему Городу Чёрного Песка.


Этот звук содержал бесконечный гнев. Он был похож на кару высших небес, уничтожающее все!


«Кто ты? Ты убил Лорда Города моей Ассоциации Демонов!»


Линь Мин остановился. Он знал, кто был хозяином этого голоса – это был Старейшина в черном, посланный Ассоциацией Демонов, чтобы охранять Город Черного Песка, а также его истинная цель.


Эта короткая битва только что продлилась всего лишь миг, и Лорд Города Черного Песка был повержен, так что Старейшина Ассоциации Демонов, который находился в уединении, не смог спасти его.


Гул -


Гул -


Черные облака начали покрывать весь Город Черного Песка.


Девять солнц высоко в небе спрятались. Облака, такие же темные, как чернила, лились по всему миру. Внезапно свет исчез, не было видно даже собственных пальцев перед носом.


Линь Мин знал, что этот Старейшина Ассоциации уровня Истинного Божества выпустил силовое поле, чтобы полностью покрыть Город Черного Песка.


Но как Линь Мин мог позволить себе быть окруженным таким образом?


Его фигура вспыхнула, и он быстро улетел!


Свист!


Линь Мин был как метеор, пронзивший темное небо. Он схватил Копье Черного Дракона, излив на него силу девяти звезд. Ужасная сила мгновенно разразилась, когда он прорвался к краю силового поля!


Чи-ла!


Силовое поле разорвалось на части. Тело Линь Мина задрожало, когда он силой пробил это силовое поле Истинного Божества!


Благодаря своей силе Линь Мин он уже мог побеждать обычных Истинных Божеств. Естественно, разбить силовое поле было нелегко. Но чтобы достичь своей цели, в тот момент, когда Линь Мин пробил силовое поле, он сжег силу своей сущности крови.


После открытия Врат Жизни Линь Мин мог без проблем сжигать немного сущности крови Врат Жизни. Но когда эта сцена открывалась глазам окружающих, казалось, что он отчаянно отдает последние силы.


Вырвавшись из силового поля, Линь Мин активировал свою полную скорость и пересек горизонт, словно радуга, стремительно летя в глубины пустыни черного песка!


А позади Линь Мина клубился черный песок!


Этот черный песок образовал гигантскую волну высотой в сто миль и шириной в тысячу миль. На гребне этой песчаной волны был огромный абиссальный коготь, образованный черным песком, который обрушивался на Линь Мина!


Старейшина в чёрном, охранявший Город Черного Песка, использовал свои могучие методы, чтобы напасть на Линь Мина издалека!


Эти методы казались грандиозными, однако их истинная мощь значительно уступала присутствию Истинного Божества. Если Линь Мин только захотел бы этого, он мог легко уничтожить этот абиссальный коготь. Однако он этого не сделал. Скорее он постоянно уворачивался от абиссального когтя быстрыми движениями, все быстрее и быстрее удаляясь в пустыню черного песка!


«Куда это ты собрался!»


Злой голос внезапно прозвучал из Города Черного Песка. Темные облака поднялись. Старейшина уровня Истинного Божества начал лично преследовать Линь Мина!


Именно этого и хотел Линь Мин. Когда его преследовали, он постоянно подавлял свои силы, чтобы снизить бдительность Истинного Божества в черном.


Если Линь Мин продемонстрирует слишком могучую силу, то противник насторожится. Если так, то Старейшина в чёрном может и не преследовать его.


При этом, Линь Мин не имел полной веры в то, что находясь в Городе Черного Песка, он сможет убить Старейшину в черном.


Не говоря уже о многочисленных формированиях защитных массивов в Городе и бесчисленных абиссалях Ассоциации Демонов, которые будут преследовать его, присутствие одних только нескольких массивов передач в Городе означало, что другие абиссали высокого уровня прибудут, как только они получат новости о том, что Старейшина в черном был в опасности.


Таким образом, первое, что нужно было сделать Линь Мину, - выманить Старейшину в чёрном из Города Черного Песка.
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Глава 2097



Глава 2097 – Бескрайнее море


Взрыв!


Взрыв!


Черный песок образовывал демонические когти, которые обрушивались снова и снова. Когда Линь Мин уклонялся влево и вправо, он напоминал ловкую рыбку, плавающую в бурном море; песчаная буря просто не могла ничего с ним сделать.


Хотя Линь Мин скрывал свою силу, никто не мог подумать, что он притворяется, потому что его область культивирования была явно перед ними.


Например, в глазах Старейшины абиссалей Линь Мин сказался кем-то между средним и поздним этапом области Императора. С таким уровнем культивирования способность убить абиссаля области пикового Императора за два хода и выдержать так много ударов Истинного Божества уже сама по себе была чудом.


Если бы кто-то сказал, что сила Линь Мина была даже выше этого, Старейшина просто не поверил бы.


«У меня была глубокая и горькая обида на Чёрную Клетку, и я прибыл в Город Чёрного Песка, чтобы убить его и отомстить. Все, что я делал, было совершенно оправдано. Лучше не вмешивайтесь в мои дела, иначе я запомню, как вы гнались за мной сегодня, и через 100 000 лет я обязательно приду к вами потребую компенсацию!»


Голос Линь Мина был ясным и громким, раскатистым, как раскат грома. Он даже миновал Город Чёрного Песка, и все живущие внутри бездны слышали его!


Черная Клетка, о которой говорил Линь Мин, был Лордом Города Черного Песка, которого он только что убил. Он объяснил, почему убил его.


И по правде говоря, такое объяснение казалось чрезвычайно разумным.


А все потому что, что здравомыслящий абиссаль не мог вот так внезапно сформировать странную фантазию о том, чтобы прибыть в Город Чёрного Песка и сразить Лорда Черного Песка Ассоциации Демонов. Это действие было равносильно вынесению себе смертного приговора. Не было никакой секты, которая поступила бы так глупо без серьезной подготовки, потому что так они все равно, что объявляли войну Ассоциации Демонов.


Но если виновным был могущественный одиночка, который имел личную злобу против Лорда Города Черного Песка и хотел убить врага, не заботясь о последствиях, то это можно было легко объяснить.


Такого рода недоразумение и хотел обыграть Линь Мин. Теперь он не хотел, чтобы другие узнали, что он обладает способностью маскироваться под абиссаля, и при этом он не хотел, чтобы кто-нибудь связывал его действия с армией мятежников древних рас.


Если бы это было просто убийство из мести, тогда все имело бы смысл.


Но когда Линь Мин объяснил свои мотивы убийства Лорда Черного Песка, Старейшина уровня Истинного Божества лишь сильнее взбесился. Мало того, что этот неизвестный абиссаль убил Лорда Города Черного Песка, пока сам Старейшина присутствовал в Городе, он также осмелился угрожать, пытаясь сбежать!


Он получил высшие приказы от Совета Старейшин охранять Город Черного Песка и сокрушить восстание Древнего Бога. Теперь, до того, как он подавил восстание, Лорд Города Черного Песка умер. Более того, сам Старейшина был в Городе Черного Песка в то время! Это было просто пятно на его имени!


Таким образом, когда Линь Мин произнес эти слова, это только усилило стремление Старейшины уровня Истинного Божества убить его. Он хотел закончить со всем этим, как можно скорее, потому что было стыдно тратить на такие дела так много времени.


Он активировал свою технику движения. За его спиной собралось черное облако, когда он ударил Линь Мина когтем!


Фантом когтя яростно атаковал черную пустыню. Миллионы Цзиней черного песка мгновенно растаяли, но в это время Линь Мин ускорился еще раз, избегая каждой новой опасности!


"Что?"


Старейшина был в шоке. Он думал, что его атака, безусловно, будет успешной.


Однако его атака провалилась.


Он видел слабое красное свечение вокруг Линь Мина; он явно сжег свою сущность крови.


Каждый раз Линь Мин сжигал лишь крошечную часть крови. Когда он открыл Врата Жизни, сжигание такого количества сущности крови не могло повлиять на него. Однако другие не знали об этом.


Увидев Линь Мина в таком состоянии, они будут думать, что он достиг своих пределов.


«Давай посмотрим, как долго ты сможешь продержаться!»


Старейшина стремительно летел вперед. Но он обнаружил, что Линь Мин был словно тараканом. Хотя Старейшина был быстрее Линь Мина, и его атаки сотрясали небеса и поражали мир, каждый раз, когда он атаковал, Линь Мин снова и снова избегал опасности. Казалось, что он, как таракан сбегал от тапка смертного, пробираясь даже через самые маленькие трещины.


Поведение Линь Мина поразило Старейшину. Старейшина догадался, что Линь Мин обладал каким-то особым тайным умением, которое давало ему скорость и гибкость, намного превосходя других мастеров боевых искусств его уровня.


Однако неравенство в силе в конечном итоге не могло быть преодолено. По крайней мере, так казалось Старейшине.


После пяти побегов Старейшина почувствовал, что Линь Мин немного ослабел из-за потери того количества сущности крови, которую он неоднократно сжигал.


Затем, на шестой атаке, фантом когтя, наконец, поцарапал Линь Мина.


Пэн!


С громким грохотом сила демона Линь Мина мгновенно распалась. Он упал, раненый.


Старейшина был в восторге. Эта погоня тянулась так долго, что ему даже стало стыдно. Теперь он нетерпеливо хотел захватить Линь Мина и восстановить свою мощь.


«Я буду помнить сегодняшний позор! Моя сила превзойдет твою в будущем, и как только я это сделаю, я убью тебя!» крикнул Линь Мин, подавляя хаотическую жизненную силу крови в своем теле.


Этот крик вызвал сильную вспышку убийственного намерения в глазах Старейшины.


По правде говоря, он не знал, сколько лет было Линь Мину. Но судя по навыкам, которые он показал, его потенциал был совсем не маленьким. Возможно, со временем Линь Мин действительно сможет превзойти его.


И поскольку Старейшина был из Ассоциации Демонов, все знали, кто он такой. Если Линь Мин действительно захотел бы отомстить в будущем, то всегда смог бы устроить ему неприятности.


Думая об этом, Старейшина решил быть беспощадным в своем решении.


«Тебе больше некуда бежать, и я не дам тебе на то возможности!»


Старейшина атаковал в седьмой раз, желая положить конец этой игре в кошки-мышки. Но на этот раз Линь Мин внезапно вытащил кусок древнего зеркала. Затем он кашлянул кровью на это древнее зеркало. Поглотив кровь, зеркало начало излучать божественный свет.


В следующий момент древнее зеркало взорвалось, превратившись в водоворот теней, разорвавших пустоту. Линь Мин последовал за древним зеркалом и ворвался в пустоту, казалось, что он активирует великий сдвиг пустоты!


«Мм?»


Видя это, Старейшина был ошеломлен.


Вообще говоря, когда мастера боевых искусств преследовали, он не мог совершить большой сдвиг пустоты. А все потому, что если кто-то захотел бы совершить путешествовать на большие расстояния через пустоту, нужно было тщательно успокоить сердце и призвать силу Законов Пространства для поиска приблизительных координат в пространстве.


Единственное исключение состояло в том, что у преследуемого оставалось достаточно сил, чтобы отвлечься, пока за ним охотятся.


Старейшина, конечно же, не верил, что Линь Мин обладает такой способностью. Он осознал, что дело было в древнем зеркале, которое только что вытащил Линь Мин. Это должен быть своего рода диск массива передачи. После запуска массива диска он напрямую передаст пользователя в назначенную позицию.


Такой диск массива передачи не был слишком странным. Просто диски для супердлинной передачи редко встречались, а скорость передачи на короткие расстояния была чрезвычайно слабой.


Когда Линь Мин находился в Демоническом Районе Южного Моря в поисках Корня Нирваны Дракона, Му Юйхань дала ему Символ Спасения, родом из древних руин. Этот Символ был массивом передачи на короткие расстояния.


Когда Линь Мин находился в критической ситуации, он использовал Символ Спасения, чтобы отослать Му Цяньюй прочь.


Для мастера боевых искусств низкого уровня такой массив передачи был средством спасения. Но для мастера боевых искусств высокого уровня, его эффекты были в лучшем случае просто неудовлетворительными.


А все потому, что мастера боевых искусств высокого уровня уже обладали способностью использовать свое восприятие, чтобы зафиксировать цель, которую они преследовали. Это было особенно верно в отношении Истинных Божеств.


Когда Линь Мин оказался под прицелом Парящего Пера, пути в рай для него не было и не было пути к вратам в ад.


Старейшина замедлился и сосредоточил свое внимание на положении Линь Мина. Передача Линь Мина отправила его за сто миллионов миль в бескрайнее море!


В этот момент Старейшина на мгновение засомневался. Его неоднократные неудачи в поимке Линь Мина оставили его со странным чувством в сердце; его можно было назвать предчувствием.


Однако это чувство длилось недолго, а потом исчезло. Он не мог отпустить Линь Мина. После недолгого колебания он нашел координаты Линь Мина своим восприятием, а затем протянул руку, чтобы разорвать пустоту.


Глядя на пространственный туннель перед ним, холодный свет вспыхнул в глазах Старейшины. Он вошел в пустоту и быстро прошел сквозь нее, вскоре появившись за сто миллионов миль.


Мастера на уровне Истинного Божества один большой сдвиг пустоты мог перенести на сотни миллионов миль. Сто миллионов миль для них ничего не значили.


Морской прилив охватил его. В это время Старейшина уже появился в бескрайнем и бесконечном пустом море. Это была область, которую специально выбрал Линь Мин. Старейшина видел, как фигура Линь Мина превращается в луч света и бросается глубже в море.


Бескрайнее море было границей 12-го слоя бездны. В его глубине были сложные пространственные ландшафты и массивные участки разрушенного пространства, ведущие к таинственным и неизвестным хаотическим мирам. Сложно было определить, в каком направлении идти.


Много раз, даже Императоры не смели войти в это место.


Если кто-то летел через пустое море, ему было легко потерять направление. И как только кто-то будет потерян, ему будет невероятно трудно найти путь назад.


Таким образом, многие люди сознательно избегали этой опасной зоны, потому что тут можно было легко пропасть без вести или умереть.


«Ты хочешь спрятаться от меня в море?»


Старейшина холодно фыркнул. Он не позволил бы надежде Линь Мина сбыться. Несмотря на то, что это было пустое море, он все еще оставался абиссалем уровня Истинного Божества, и его способность различать направление намного превосходила способность Линь Мина.


Он прочувствовал свое окружение, а затем протянул руку, чтобы снова разорвать пустоту, претерпев короткое пространство смещение.


На этот раз он появился перед Линь Мином.


Но Линь Мин уже ожидал этого. В тот момент, когда появился Старейшина, Линь Мин внезапно изменил направление и быстро побежал.


"Умри!"


Старейшина внезапно протянул кулак. В одно мгновение морская вода поднялась и затвердела, двигаясь в направлении Линь Мина.


Глядя на дико падающие волны, зрачки Линь Мина сжались. Его сила внезапно вспыхнула, и показалось Копье Черного Дракона, свет копья, казалось, соединял небо и землю.


Грохот, грохот, грохот!


Волны, похожие на горы, были аккуратно разделены пополам, а затем разлетелись на части.


Морская вода поднималась, образуя колонну длиной в сто миль, которая ударила в небо и смыла все облака.


«Мм!?»


Сила Линь Мина, извергнутая только что, поразила Старейшину. Он посмотрел на Линь Мина, прищурившись.
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Глава 2098



Глава 2098 – Град атак


В тот момент, когда волны рухнули, сила Линь Мин внезапно поднялся на новый уровень. Без сомнения, он все это время скрывал свои силы.


«Ты… кто ты?»


Лицо Старейшины озарилось убийственным намерением, его внешность становилась все более свирепой. Он слабо чувствовал, что Линь Мин намеренно заманил его сюда. Над бескрайним морем время и пространство смешивались в хаотическом беспорядке, и внешнему миру было трудно обнаружить то, что происходило внутри. Это также означало, что если бы здесь произошло сражение, кому-то снаружи было бы трудно прийти на помощь.


Фух!


Серое силовое поле окутало все вокург, полностью покрывая окружающее пространство.


Это было пространство великого тумана Линь Мина. Это силовое поле могло легко помешать Старейшине активировать большой сдвиг пустоты. Фактически, под тотальным натиском Линь Мина, даже если бы здесь не было силового поля, Старейшине было бы в принципе невозможно найти момент, чтобы зафиксировать новые пространственные координаты и пересечь пустое море со сдвигом пустоты.


Выражение лица Старейшины стало суровее, когда он почувствовал силовое поле Линь Мина. «Из какой ты секты? С каких пор секты тотемного уровня становятся такими трусами! Здесь есть еще абиссали? Собирай всех!»


Старейшина выпустил свое восприятие наружу, ожидая возможной скрытой атаки. Хотя Линь Мин внезапно разразился огромной силой, Старейшина все еще не думал, что Линь Мин будет единственным абиссалем в этой ловушке, которая была создана для него, Старейшины.


Правда заключалась в том, что план по окружению Старейшины Ассоциации Демонов и его убийство было практически невозможно осуществить. А все потому, что даже в Темной Бездне было только несколько сект, способных уничтожить Истинное Божество. Что касается Ассоциации Демонов, их отношения с этими другими сектами не были антагонистическими до такой степени, что эти секты решили бы убить Старейшину уровня Истинного Божества.


Но если бы это не была ловушка, созданная сильной сектой, то такой расклад только из-за личной обиды был бы еще более невозможным.


Этот Старейшина давно убил почти всех своих личных врагов. Даже если бы нескольким рыбам удалось вырваться из его сети, они просто не были персонажами, о которых Старейшина абиссалей вспомнил бы, а тем более они не были способны окружить и убить его.


Таким образом, абиссали уровня Истинного Божества, которые были связаны с крупными сектами, практически не имели врагов в Темной Бездне. Это также было причиной, по которой этот Старейшина преследовал Линь Мина, одновременно ничего не боясь.


Однако исключения всегда существовали. Старейшина начал понимать, что все события, которые произошли в Городе Черного Песка, были с самого начала нацелены на него, и Лорд Города, который умер, был просто прикрытием для того, чтобы заманить его.


Тем не менее, Старейшина не думал, что из укрытий так никто и не появиться. Вместо этого только Линь Мин собирался атаковать.


В этот момент небо внезапно потемнело. Девять сверкающих звезд появились высоко в воздухе. Они поднялись из-за Линь Мина, шесть из них излучали бесконечный божественный свет, когда они освещали его шесть Дворцов Дао.


Взрыв!


Море взорвалось, издавая дикий боевой вой. Копье Линь Мина подняло волны, когда направил атаку к горлу Старейшины!


"Это…"


Сердце Старейшины дрогнуло. У него был экстраординарный уровень опыта, и он смог понять, что действия Линь Мина не использовали Законы Бездны. Скорее, это было… Дао 33 Небес!


Абиссальный демон мог использовать Дао33 Небес? Было ли это вообще возможно?


У Старейшины не было времени думать об этом. К настоящему времени Копье Черного Дракона уже было прямо перед ним. Яркий свет копья походил на сияющий божественный свет, ослепляющий глаза!


Старейшина издал гортанный рев. Его суставы издавали взрывные потрескивающие звуки, когда он сжал руку в кулак и отправил этот кулак в атаку.


Взрыв!


Этот кулак походил на рушащийся мир, давящий на Копье Черного Дракона!


Зи Зи Зи!


Копье Черного Дракона согнулось, как полная луна. Огромная волна энергии хлынула, образуя чудовищное цунами, которое охватило весь мир!


Сила этого удара оставила Старейшину взволнованным. Часть чешуи на его кулаке разрушилась, и пролилась кровь.


Свист!


Старейшина отлетел назад, словно метеор, его лицо выдавало его удивление.


"Кто ты!?"


Он думал, что Линь Мин был человеком, который пришел из одной из шести сект тотемного уровня и хотел нанести вред Ассоциации Демонов, но Линь Мин, раскрыв Законы 33 Небес, оставил его в шоке и страхе.


Абиссалю было почти невозможно изучить Дао33 Небес. По сравнению со святым, культивирующими Девять Божественных Сдвигов, или человеком с техникой трансформации тела расы святых, сложность их была в десять раз выше!


Но Линь Мин просто не давал Старейшине времени подумать. Он еще раз атаковал, Копье Черного Дракона храбро неслось вперед, направляясь прямо ко всем жизненно важным точкам Старейшины!


"Черт!"


Старейшина был возмущен. Он пустил в ход свои когти, и 10 000 огней когтей сплелись в гигантскую сеть света, которая расколола небо.


Грохот, грохот, грохот!


Старейшина яростно столкнулся с Линь Мином. Как у абиссаля уровня Истинного Божества, его физическая сила приблизилась к силе Астрального Свода, и его чешуя предоставляла ему способность защитить себя!


Однако сила Линь Мина была уже не той, что была в прошлом. Если бы он сражался с Астральным Сводом со своими нынешними силами, он мог бы легко победить его в открытом бою.


Взрыв!


В этот момент за Линь Мином появился фантом бога войны Асуры. Огромное Кармическое Колесо Бесчисленных Демонов рухнуло на землю, уничтожив огни когтей Старейшины.


Линь Мин воспользовался этой возможностью, чтобы двинуться вперед. Пространство потеряло всякий смысл под его Законами. Копье Черного Дракона выскользнуло, как гадюка, по диагонали двигаясь к ребрам Старейшины под хитрым углом.


Нижнее ребро не было жизненно важной точкой на теле Старейшины, но это была чрезвычайно смертоносная точка для атаки. А все потому, что защита Старейшины была в основном сосредоточена на его голове, шее и областях выше его легких и сердца. Было нелегко атаковать его под ребра, но это место также было той областью, где он был наиболее уязвим к травмам.


Угол атаки Линь Мина можно было назвать чрезвычайно хитрым, полностью превосходящим ожидания Старейшины.


Это копье было быстрым и безжалостным; не было времени увернуться от него!


Ка!


Защитная сила демона взорвалась. Чешуйки были разорваны, и пролилась кровь!


На груди Старейшины открылась рана длиной в фут, и его тело было отброшено!


Хотя рана была не глубокой, но в тот момент, когда Копье Черного Дракона атаковало Старейшину, темная и зловещая энергия врезалась в его тело, обрушиваясь прямо на сердце и легкие!


«Кто…»


Старейшина был потрясен. Он вызвал силу демона, чтобы силой рассеять энергетический удар Линь Мина, но когда он посмотрел на Линь Мина, его лицо все еще выражало недоверие. Сила этого врага была явно выше его собственной, и все же его культивирование было явно только в области Императора!


Линь Мин не давал оппоненту возможности перевести дух. Когда его копье атаковало, из его тела вылетел еще один Линь Мин!


Этот Линь Мин носил черную одежду - он был энергетическим аватаром Линь Мина, Камнем Эмбриона Духовной Сущности!


Одетый в черное Линь Мин также держал в руках копье. Прекрасное копье очертило в воздухе смертоносный круг, наконечник копья спускался по смертоносной дуге, и конечной точкой была - шея Старейшины!


Что!?


Зрачки Старейшины сузились. Аватар Линь Мина не имел способности превращаться в абиссальную форму, поэтому он сохранил первоначальный облик Линь Мина: человека с 33 Небес!


До этого Старейшина просто не понимал, почему Линь Мин понимал Законы 33 Небес, и натиск Линь Мина был настолько жестоким и диким, что у него не было времени подумать об этом. Но теперь, когда он увидел человека из 33 Небес, выходящего из тела Линь Мина, он внезапно осознал, что происходит.


«Ты вовсе не абиссаль!»


Глаза Старейшины покраснели. Тем не менее, он не мог понять, почему он чувствовал чистейшую абиссальную родословную, пульсирующую в теле Линь Мина.


Но в следующее мгновение он уже не мог позволить себе обдумывать это. Копье Камня Эмбриона Духовной Сущности уже атаковало его шею!


Кача!


В этот решающий момент Старейшина открыл свои челюсти по всей длине пасти аллигатора и укусил копье!


Звук столкновения металла и металла пронзил уши.


Однако атаки Линь Мина были похожи на шторм, натиск, который не знал конца. В это время из его тела выбежали Линь Мин в фиолетовом и Линь Мин в синем. Это были аватары Линь Мина системы закалки души и сбора сущности!


Острый духовный меч вырвался из точки между бровей одетого в фиолетовое Линь Мина, стреляя прямо в духовное море Старейшины.


И в тоже время одетый в синее Линь Мин схватил короткое копье и двинулся к области под ребрами Старейшины. Эта точка атаки была именно той, где Старейшина был ранен минуту назад. Это была атака нужная, чтобы добавить травмы к уже имеющимся травмам!


"Ты!"


Зрачки Старейшины сузились. Эти мощные и быстрые атаки обрушились на него, словно град, и он уже не мог увернуться. Оказавшись против двух атак, которые обрушились на него одновременно, он мог блокировать только одну из них.


Без какого-либо сомнения Старейшина инстинктивно сформировал защитный демонический барьер в своем духовном море, чтобы защититься от нападения души Линь Мина в фиолетовой одежде!


Когда дело касалось абисаллей, их умственные и духовные защиты были их самыми слабыми, а их защиты смертного тела были самыми сильными.


В такой ситуации он, конечно, должен был сначала защитить свое духовное море. Иначе, если бы его душа была потрясена, было бы трудно справиться со всем, что последовало.


Кача!


Духовный меч врезался в защитный демонический барьер и развалился на части.


Но в это время короткое копье ударило тело Старейшины, из-за чего его вырвало черной кровью, и его тело отлетело прочь, как сломанный воздушный змей.


Но пока он падал, глаза Старейшины вспыхнули ярким светом. Он позаимствовал импульс удара, чтобы броситься прочь, устремляясь далеко от Линь Мина!


Он хотел бежать!


Он знал, что это была ловушка, подготовленная для него, и он также знал, что он не сможет победить в бою, поэтому он не намеревался оставаться здесь с Линь Мином. Скорее, он сначала подумал о бегстве в море. Затем он мог бы пойти к высокопоставленным деятелям Ассоциации Демонов и сообщить им шокирующую новость о том, что ... что прибыло существо из 33 Небес, способное замаскировать себя под абиссаля и даже смоделировать сопровождающую абиссаля ауру! Это была маскировка, которую даже Истинное Божество не могло разглядеть. Это была информация, которая была способна насторожить абиссалей против 33 Небес!


Более того, самым примечательным было то, что аура Линь Мина, похоже, не была аурой древних потомков расы, рожденных в Темной Бездне, а аурой какой-то из нынешних рас 33 Небес - эта информация была еще важнее!


Из всех абиссалей, способных ступить в область Истинного Божества, ни один не был слабым. Несмотря на то, что этот Старейшина был серьезно ранен, он все еще мог резко и молниеносно разразиться несравненно ужасающей силой.


И в это время перед Старейшиной оказалось грандиозное силовое поле, которое блокировало окружающее пространство!
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Глава 2099



Глава 2099 – Убийство Истинного Божества


Когда Линь Мин довел свою силу до предела, пространство великого тумана было похоже на плотный черный занавес, который изолировал мир!


Заметив, что Старейшина пытается сбежать из пространства великого тумана, как Линь Мин мог позволить ему делать то, что ему вздумается? В это время Линь Мин уже был безрассуден в своих действиях. Он заманил Старейшину в бескрайнее море и даже продемонстрировал все свои боевые приемы. В противном случае, хотя у него и была бы возможность победить Истинное Божество, убить его было бы намного сложнее.


Однако, если Линь Мин приложит все свои силы, то результат может быть другой.


«Ты не уйдешь!»


Глаза Линь Мина были полны убийственного намерения. Он никак не мог позволить этому Старейшине убежать, иначе абиссали заметят его присутствие, и он не сможет войти в Могилу Бога Демонов.


Три аватара Линь Мина бросились вперед все вместе. В то же время Линь Мин поднял правую руку. Бесчисленные черные пятна света собрались у него на ладони и создали загадочную туманность. Внутри этой туманности образовался черный куб.


Этот куб был Магический Куб!


Магический Куб был божественным инструментом, который Линь Мин получил в начале своего пути боевых искусств. В начале, он едва мог использовать мельчайшие фрагменты душ в Магическом Кубе. Постепенно он научился управлять Магическим Кубом, используя его для пассивной защиты или даже поиска информации. И теперь Линь Мин мог, наконец, вынуть Магический куб и использовать его в качестве своего собственного оружия, оказавшись перед своими врагами.


Магический Куб был причиной, по которой Линь Мин осмелился выманить абиссаля уровня Истинного Божества, он был источником его уверенности в том, что он может убить своего противника!


В тот момент, когда появился Магический Куб, появилась и Рубин.


Ее маленькие руки были вытянуты перед ней. Из ее ладоней исходила чистая энергия души, что текла в Магический Куб.


В течение 5000 лет, которые Линь Мин культивировал в Долине Трагической Смерти, Рубин оставалась в пространстве Магического Куба. Она была формой жизни души, сгущенной из Магического Куба, и только с Магическим Кубом она могла расти.


Если бы она оставалась во внешнем мире, то ее рост был бы таким же, как у Рыбки, а именно, периодом застоя.


Теперь, после 5000 лет, хотя Рубин и не выросла, ее сила души значительно продвинулась вперед. С ней в качестве поддержки Линь Мину было бы легче использовать Магический Куб.


В одно мгновение гигантский черный вихрь поднялся между небом и землей. Казалось, что этот вихрь может поглотить сам мир. Бесконечная морская вода взмыла в небо, образуя обратный водопад!


Огромная сила тяги была привязана к телу Старейшины. Более того, эта тяга была направлена прямо на его душу!


По сравнению с тем случаем, когда Мо Вечный Снег сожгла свою исходную силу души, чтобы активировать Магический Куб десятки тысяч лет назад, сегодня Магический Куб в руках Линь Мина демонстрировал силу, которая была в сотни и тысячи раз больше!


Это было семя мира, уплотненное сверхвселенной, которая стояла даже с 33 Небесами. Его сила была бесконечной, но количество силы, которое можно было втянуть, зависело от пользователя.


Сила Линь Мина была выше силы этого Старейшины. Теперь, когда он активировал силу Магического Куба, силе, которая изверглась, больше нельзя было сопротивляться!


Но это был ещё не конец. Когда Куб разразился этой ужасающей силой всасывания, три аватара также бросились вперед!


Копье Черного Дракона было вручено трем аватарам. Все трое слились воедино, объединив сущность, энергию и божественность, владея Копьем Черного Дракона как единое целое и атаковали Старейшину!


Копье Черного Дракона рвалось вперед. Копье света разорвало небеса и рухнуло с огромным потенциалом!


В этот момент цвет лица Старейшины изменился.


Он не боялся удара Копья Черного Дракона, но боялся черного куба, который держал Линь Мин.


"Это…!?"


Он чувствовал, что его душа будет немедленно высосана ужасающей гравитационной силой Магического Куба, а затем насильно разорвана.


Эта безграничная и древняя сила всколыхнула глубокий ужас в его теле. Он вспомнил некоторые легенды, записанные в самых древних записях, и эти записи напугали его.


Столкнувшись с этой ужасающей силой, он без колебаний прикусил язык и выплюнул туман черной крови. В этот момент он сжег свою сущность крови!


"Прочь с дороги!"


Старейшина внезапно поднял правую руку. Кровеносные сосуды взорвались под огромным давлением. Он использовал свою окровавленную руку, чтобы сформировать коготь и протянул его вперед. Когда он это сделал, черный дым вздымался вместе с ним, разъедая пространство, как самая концентрированная кислота.


Все три аватара Линь Мина были объяты этим ядовитым газом. Он вошел в их тела, и у них не было другого выбора, кроме как использовать свою энергию для его устранения.


Однако сила всасывания Магического Куба игнорировала ядовитый газ; она продолжала нестись к духовному морю Старейшины!


Столкнувшись с этим давлением, которое, казалось, стерало небо, в глазах Старейшины вспыхнул решительный блеск.


Техника спасения крови!


Пэн!


Кровеносные сосуды Старейшины взорвались, когда он изверг густой черный туман крови. Этот кровавый туман сконцентрировался в фантоме Старейшины, а затем этот фантом был утащен в вихрь Магического Куба.


Сам Старейшина воспользовался этим шансом, когда замещающий его фантом исчезал в Магическом Кубе, чтобы разразиться внезапной силой, и бросился к краям пространства великого тумана!


Бросая солдата ради спасения генерала, он пожертвовал 20% своей жизненной сущности, чтобы временно сбежать от сил Магического Куба!


«Откройся для меня!»


Взревел Старейшина, его глаза стали кроваво-красным. Он вылил каждую унцию своей силы в кулаки и ударил по черному занавесу пространства великого тумана!


Взрыв!


Пространство великого тумана дико сотрясалось, и через него проникала мощная импульсная сила, простирающаяся от небес до морей. Какое-то время окружающее море на десятки тысяч миль начало вздыматься, как кипящая вода, дико покрывая все вокруг!


Пространство великого тумана было разорвано на части!


Измученный Старейшина отчаянно выбежал из пространства великого тумана. И в это время, будь то Линь Мин или его аватары, все они были позади него!


Он потребил слишком много энергии и больше не мог продолжать сражаться. Когда его сердце наполнилось разрушительной ненавистью к Линь Мину, он выпустил еще больше крови; он хотел использовать технику побега крови, которая снова сильно ранит его.


Но метод спасения крови мог мгновенно избавить его от силы всасывания Магического Куба, а также избавить от погони Линь Мина. Если он сможет преодолеть 10 000 миль, то смог бы успокоиться и использовать сдвиг пустоты, чтобы покинуть море и вернуться в Город Черного Песка.


Тогда он окажется в безопасности. По крайней мере, он сможет передать новости о том, что произошло!


Однако, в тот момент, когда он открыл пространство великого тумана и был готов использовать технику побега крови, его лицо внезапно застыло.


Он увидел, что в пространстве на расстоянии ста футов стояла молодая женщина в синей одежде. Она была как небесная дева, которая стояла над миром. Её платье парило вокруг нее, она держала в руках древний меч змеиной кожи, который не показал никакого блеска, и замахивалась им!


Этой женщиной в синей одежде была Мо Вечный Снег!


Этот удар мечом содержал ее полную силу!


На самом деле Мо Вечный Снег уже ранее собрала свой потенциал. Она стояла за пределами изолированного пространства великого тумана, ожидая, что у нее появится шанс использовать свой меч!


Ее сила была между силой пикового Императора и Истинного Божества. По сравнению с силой, которую Линь Мин показал, когда он убил Лорда Города Черного Песка двумя ходами, она была немного слабее. Но с помощью этого древнего меча в ее руках ее сила могла подняться на новый уровень, что позволит ей противостоять тотальным атакам слабого Истинного Божества в течение трех ходов.


Этот древний меч был наследием древнего Бога Короля, которое Мо Вечный Снег получила. Он имел метку души древнего Бога Короля, и его мощь была непостижима!


Мо Вечный Снег ожидала, пока враг ослабеет, и полагалась на божественное оружие, помогающее ей.


Что касается Старейшины, он уже был истощен, как и его сущность крови.


Результат этого столкновения был предрешен.


Чи-ла!


Кровавый туман Старейшины был разрезан пополам мечом Мо Вечный Снег. Прежде, чем его техника побега крови могла быть активирована, все уже было закончено!


И после того, как этот меч разрубил технику спасения Старейшины, он продолжил двигаться, не замедляясь, ударив Старейшину прямо в грудь.


Его защитная сила демона была разорвана на части, и его чешуя взорвалась!


Хотя рана не была глубокой, воздействие было огромным. Оно заставило Старейшину отступить назад.


А позади него был Магический Куб и его смертоносный вихрь!


В это время Линь Мин больше не давал ему шансов!


Линь Мин вылил все свои силы. Сила божественности и демона соединились перед ним, образуя колесо Инь-Ян. Что касается Рубин, ее лицо покраснело, когда она направила всю свою энергию в Магический Куб!


Массивный черный вихрь чуть не разорвал духовное море Старейшины на куски!


«Аааа!»


Старейшина вскрикнул. Но в это время три аватара Линь Мина уже рассеяли в себе ядовитый газ и излили свои силы сущности, энергии и божественности в Копье Черного Дракона!


Фуух!


Копье Черного Дракона прорвалось сквозь пустоту, проникая сквозь защиту Старейшины с невероятной скоростью.


Пэн!


Длинное копье прошло в тело Старейшины, пронзило его сердце и вышло из его тела. Когда пролился дождь крови, в теле Старейшины стал видна огромная дыра размером с чашу!


И в этот момент сердце Старейшины было разорвано на части.


Кача!


Старейшина потерял все силы, чтобы сопротивляться, и больше не мог защищаться от вихря души Магического Куба. Духовное море Старейшины распалось, и его душа была втянута в черный вихрь.


В это время Старейшина уровня Истинного Божества умер.


Его труп упал и упал в море, его глаза наполнились затяжной ненавистью, паникой и нежеланием ...


Копье Черного Дракона полетело назад, как будто у него был собственный разум. Оно принесло с собой тело Старейшины Линь Мину. Линь Мин махнул рукой, и пространственное кольцо Старейшины влетело в его ладонь.
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Глава 2100



Глава 2100 – Богатства абиссаля уровня Истинного Божества


Когда Линь Мин получил пространственное кольцо Старейшины, он тут же начал вращать Законы Поглощения.


Сформировался кроваво-красный вихрь, и сила Старейшины со временем исчезала. Абиссаль уровня Истинного Божества имел слишком много силы. Когда Линь Мин вытащил её, большая часть энергии рассеялась. Но то, что осталось, оказалось сущностью.


Линь Мин потратил четверть часа, чтобы вытащить всю силу Старейшины. Энергия медленно собиралась, в конце концов, образовав темно-серый энергетический кристалл.


Этот энергетический кристалл сверкал полупрозрачным светом. Изнутри поверхность кристалла покрывали бесчисленные линии, казалось, что они были таинственными и древними законами Великого Дао.


Линь Мин чувствовал силу, присущую ему. В руках кристалл казался холодным, как ледяной нефрит.


По правде говоря, он был несколько похож на реликвию демона, которую Линь Мин получил в итоговом испытании Дороги Асуры. Этот кристалл был сформирован из сущности источника энергии Старейшины.


Взяв в руку кристалл энергии, Линь Мин глубоко вздохнул. Это был первый раз, когда он победил Истинное Божество!


Когда-то Истинное Божество было невообразимо отдаленной целью для Линь Мина. В прошлом за самим Линь Мином охотился мастер уровня Истинного Божества, но сегодня, с помощью Мо Вечный Снег и при поддержке Магического Куба, он, наконец, совершил чудо и убил Истинное Божество!


Линь Мин убрал энергетический кристалл Старейшины. Затем он повернул руку, и в его ладони появилось пространственное кольцо Старейшины.


Мастер уровня Истинного Божества должен был иметь огромное богатство. Более того, этот Старейшина пришел из Ассоциации Демонов. В течение бесчисленных лет Ассоциация Демонов занималась всеми видами работорговли, и их накопленное богатство достигло ошеломляющего уровня.


Линь Мин пронзил пространственное кольцо своим восприятием и втянул глоток холодного воздуха. Внутри этого кольца была запечатана мерная сфера, и одних только скопившихся в ней демонических кристаллов было десятки гор. Сумма, которую он потратил на рабов, не шла ни в какое сравнение с тем, что было тут.


Демонические кристаллы были ресурсом культивирования, используемым в Темной Бездне, а также установленной валютой. Будь то Линь Мин, использующий их, или Мо Вечный Снег, финансирующая восстание Древнего Бога, эти кристаллы могли бы сыграть значительную роль.


"Что внутри?"


Радостно спросила Мо Вечный Снег, подлетая.


Сегодня она смогла помочь Линь Мину убить абиссаля уровня Истинного Божества; она была в отличном настроении.


Линь Мин слабо улыбнулся и бросил кольцо в сторону Мо Вечный Снег. «В основном демонические кристаллы; больше ничего».


По сравнению с 33 Небесами, у Темной Бездны было меньше мистических сфер. Это привело к тому, что коллекция предметов Старейшины была менее разнообразной.


Конечно, это так называемое «меньшее разнообразие» относилось к стандарту уровня Истинного Божества.


Правда заключалась в том, что предметы, содержащиеся в этом кольце, уже были удивительными. Помимо огромного количества демонических кристаллов, там были также десятки нефритовых свитков с методами культивирования, однако большинство из них были Законами, подходящими для абиссалей, поэтому их ценность была не слишком велика.


Помимо методов культивирования, там был также внутренний павильон Ассоциации Демонов с десятками оружейных стоек.


Этим оружием были в основном духовные сокровища уровня Императора, всего пять духовных сокровищ Истинного Божества. Линь Мин выбрал алебарду уровня Истинного Божества, а остальное оставил Мо Вечный Снег для наград армии Древнего Бога.


В пространственном кольце Старейшины была также комната для хранения лекарств. Пилюли внутри были в основном пилюлями крови, предназначенные для абиссалей. Эти пилюли обладали чрезвычайно сильными и злобными свойствами, но для тех, кто обладал огромной жизненной силой, они были вполне уместны. Тем не менее, у людей-мастеров боевых искусств и мастеров боевых искусств расы первородного бога, на самом деле был шанс, что их тела не смогут противостоять лекарственной эффективности, и они пострадают от ответной реакции этих пилюль.


Линь Мин забрал менее половины этих пилюль и отдал остальное Мо Вечный Снег.


После того, как Линь Мин опустошил комнату для хранения лекарств, он обнаружил, что там была шкатулка, запечатанная с помощью массива.


Эта шкатулка была более трех футов высотой и была сделана не из металла или нефрита; казалось, это был какой-то камень.


Поверхность камня была покрыта следами крови. Даже восприятию Линь Мина было трудно проникнуть по ту сторону этого камня.


Линь Мин взял коробку и осторожно открыл ее. Внутри него были сложены ряды черных кристаллов. Эти черные кристаллы, казалось, поглощали весь свет, и даже пространство и время искажались вокруг них.


Линь Мин взял кристалл. Кристаллы были не больше кулака младенца, но каждый весил миллион Цзиней.


Глаза Линь Мина заблестели. Эти черные кристаллы были первоклассными демоническими кристаллами, которые обладали чрезвычайно высококачественной энергетической сущностью. Эти виды высококачественных демонических кристаллов могут помочь абиссалю высокого уровня совершить прорыв, и даже были полезны для абиссаля уровня Истинного Божества.


Однако их было крайне мало. Часто такой кристалл было трудно найти даже в целой шахте.


Не было бы преувеличением сказать, что эта шкатулка с демоническими кристаллами высшего сорта была гораздо более ценной, чем десятки гор демонических кристаллов.


Энергия, содержащаяся в кристаллах, использовалась абиссалями. Если бы основное тело Линь Мина использовало их, эффект для культивирования был бы не слишком велик. Но если Линь Мин мог бы выделить демонический аватар, то для него это были бы очень полезные сокровища.


Линь Мин взял все кристаллы высшего сорта; он найдет применение этим вещам. Что касается оставшихся сокровищ, а также пространственного кольца Старейшины, он отдал все это Мо Вечный Снег.


Мо Вечный Снег не стала скромничать; она просто получила все, что он отдал. «Линь Мин, что ты планируешь делать дальше?»


На что Линь Мин ответил: «Я отправлюсь в глубины бескрайнего моря и войду в пространство Магического Куба. Я хочу просмотреть воспоминания этого Старейшины, чтобы узнать, смогу ли я получить какую-либо информацию о Могиле Бога Демонов. Затем я сосредоточусь на том, чтобы прорваться к Сдвоенному Дворцу Дао и одновременно атаковать поздний этап области Императора. А ты, Старшая Сестра?»


«Я…» Мо Вечный Снег мгновение колебалась. Ледяной свет вспыхнул в ее глазах. «Я планирую вернуться и подготовить армию мятежников к захвату Города Черного Песка!» решительно сказала Мо Вечный Снег. В настоящее время Лорд Города Чёрного Песка и Старейшина, который охранял Город, были мертвы; Город Черного Песка был почти опустошен.


В этом городе было огромное богатство; перед ней был хороший шанс заполучить это.


«Хорошо! Однако Старшая Сестра не должна оставаться в Городе Черного Песка слишком долго. Даже если сейчас Город Черного Песка опустел, Ассоциации Демонов не потребуется много времени, чтобы среагировать и отправить, если они того пожелают, еще одного абиссаля уровня Истинного Божества. Я предлагаю Старшей Сестре возглавить элитный отряд из 100 человек, все из которых являются мощными мастерами, и быстро уйти после нанесения точечного удара. Таким образом, опасность будет сведена к минимуму». В битве за захват Города Черного Песка одной Мо Вечный Снег было более чем достаточно. Линь Мину не нужно было присутствовать, и у него не было времени участвовать в таких делах. Главной целью его пребывания в Темной Бездне была Могила Бога Демонов.


«Мм, я так и хотела сделать» сказала Мо Вечный Снег и не стала терять время. Она разорвала открытое пространство и исчезла в пустоте. Поскольку она решила захватить Город Черного Ветра, она, естественно, не станет откладывать битву.


Двое расстались в небе над бескрайним морем. После того, как Мо Вечный Снег ушла, Линь Мин погрузился прямо в море.


Бескрайнее море было несравненно широким и невообразимо глубоким. Даже если бы большая планета упала в него, она оказалась бы полностью погружена.


Линь Мин опустился на глубину десятков тысяч миль. Он отыскал горную цепь на морском дне, а затем влетел в глубокий каньон в пределах горной цепи.


Линь Мин выбрал относительно скрытое место и открыл пещеру глубиной в сотни миль. Затем он заблокировал вход и запечатал его скрытыми массивами.


Затем Линь Мин достал Магический Куб. Он сосредоточил свои мысли и быстро вошел в пространство Магического Куба.


...... ..


«Старший Брат Линь!»


После того, как Линь Мин вошел в пространство Магического Куба, Рубин немедленно приветствовала его. Поскольку она так недавно потратила много сил души, ее лицо все еще было красным.


Линь Мин с любовью похлопала Рубин по голове. Рубин сыграла жизненно важную роль в столь гладко прошедшем убийстве абиссаля уровня Истинного Божества.


В настоящее время Рубин становилась все сильнее и сильнее. Линь Мин подозревал, что 10 миллиардов лет назад, когда Бессмертный Суверен владел Магическим Кубом, Рубин, должно быть, обладала невероятно грозной силой. Помимо управления Магическим Кубом, трудно было представить, насколько велика ее боевая сила. Однако из-за этой великой войны она была тяжело ранена и, таким образом, потеряла свои воспоминания, став той, что была сейчас.


После этого она покинула Магический Куб, ее рост застопорился. Что касается ее воспоминаний, то, естественно, они не могли вернуться.


Что касается Рыбки, энергетической формы жизни, рожденной от Фиолетовой Карты, она, вероятно, оказалась в аналогичной ситуации.


На самом деле, Рыбка оказался в гораздо худшем положении, чем Рубин. Когда Рубин была во Вселенной Грез Акашич, она смогла сохранить значительную часть своих способностей как дух артефакта. Однако сила Рыбки упала до уровня сил смертного. Вероятно, так случилось потому, что она долго не ела кристаллы фиолетового солнца, из-за чего она потеряла всю свою силу.


Думая о Рыбке, Линь Мин начал волноваться.


Куда же подевалась Рыбка?
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Глава 2101



Глава 2101 – Открытие Сдвоенного Дворца Дао


Линь Мин сидел в пространстве Магического Куба. Ему не терпелось открыть Сдвоенный Дворец Дао. Он вызвал душу Старейшины, которая была заперта в Магическом Кубе.


Рубин понимала, что пытается сделать Линь Мин. Она немедленно соединила свою душевную силу с силой Линь Мина, и они медленно стирали метку души Старейшины.


Чтение воспоминаний Истинного Божества не было легкой задачей. К счастью, Линь Мин хотел узнать только о Могиле Бога Демонов.


Через некоторое время Линь Мин получил желаемую информацию.


Могила Бога Демонов действительно скоро откроется.


Это было крайне редкое явление в Темной Бездне.


Каждая крупна секта пошлет для участия в состязании абиссалей высокого уровня!


Выиграв можно было бы стать абиссалей тотемного уровня; это был счастливый случай, столь же высокий как небеса.


Проиграв ты, скорее всего, встретишь жестокую смерть, без всякой надежды на хороший исход.


В легендах о Темной Бездне, только те, кто получил ритуальные книги по счастливой случайности, имели наибольшую вероятность пройти испытание абиссального ритуала.


Однако этих книг было слишком мало. В воспоминаниях Старейшины во время открытия Могилы Бога Демонов во всей Тёмной Бездне было упомянуто только две таких книги.


Для входа в Могилу Бога Демонов не нужно было соответствовать каким-то особым требованиям. Если непостижимо сильные старые монстры нескольких величайших сект Темной Бездны объединили бы силы, они могли бы открыть Могилу Бога Демонов.


Тогда-то, если секта в Темной Бездне обладала определенной силой, она посылала бы своих могучих абиссалей, чтобы войти в Могилу Бога Демонов.


Могила Бога Демонов была важна не только из-за абиссального ритуала. Это была также отличная земля для культивирования, и те, кто вошел туда, мог бы наткнуться на самые большие преимущества.


И не только преимущества, но и все виды скрытых секретов, запертых в независимых пространствах. Более того, те, кто входил туда, были абиссалями, существами, известными своей кровожадностью и жестокостью. Если и было что-то, чего невозможно было избежать, то это убийств, чтобы украсть чужое имущество!


Следовательно, в Могиле Бога Демонов определенно разразится буря крови и ярости!


Но абиссалей, которые жили по законам джунглей, такая перспектива не остановила бы. На самом деле они даже молчаливо соглашались на такую бойню.


Сильнейший выживет, а слабые будут повержены – выживал сильнейший!


В Темной Бездне была одна абсолютная истина - это был мир, где царила сила!


Среди множества преимуществ, которые можно было найти в Могиле Бога Демонов, величайшим искушением было становление абиссалем тотемного уровня! Другие шансы просто не стоит упоминать в сравнении с этим.


Таким образом, перед такими великими соблазнами и интересами отсутствие так называемой ритуальной книги, которая давала величайшие шансы пройти абиссальный ритуал, просто не было сдерживающим фактором.


Внутри Могилы Бога Демонов наверняка у каждого будет шанс, когда все будут бороться за эти книги!


И эти книги не могли быть спрятаны. В Могиле Бога Демонов они найдут шанс заявить о себе.


Человек, который получил книгу, стал бы мишенью для всех. Может показаться, что никто не захочет стать человеком, первым нашедшим книгу, но это не было правдой. Ведь человек, получивший книгу, не только встретился бы с опасностями из-за обладания ею, но и смог бы получить большой счастливый шанс.


В Могиле Бога Демонов уровень риска соответствовал величине счастливого случая - это было правило Могилы Бога Демонов.


Изучив эти правила, Линь Мин молча удивлялся. Могила Бога Демонов была слишком жестокой и беспощадной. По сравнению с мистическими областями, через которые проходил Линь Мин в прошлом, это место не шло ни в какое сравнение, и разница была чрезвычайно велика.


Это была жестокая мистическая область, где слабых превращали в удобрения, чтобы сделать могучего мастера ещё сильнее!


И так называемые «слабые» здесь были высшими абиссалями из различных великих сект всей Темной Бездны - каждый из этих слабых был в области Императора или выше!


Их ждала грандиозная бойня, в которой участвовали как минимум Императоры!


После прочтения воспоминаний Старейшины Линь Мин глубоко вздохнул. Волнение проявило себя блеском в его глазах. Он чувствовал, как его кровь начинает кипеть от боевого намерения!


Заняться убийством могучих абиссалей - это то, чего он искренне желал!


Но до этого Линь Мин сначала должен был открыть Сдвоенный Дворец Дао и попытаться совершить прорыв к позднему этапу области Императора.


Линь Мин отменил свою маскировку под абиссаля и вернулся к своему человеческому телу. Затем он молча сидел в медитации, разложив перед собой все материалы, которые ему нужно было использовать.


Его фигура казалась размытой, и он слился с окружающей пустотой. При этом пространство Магического Куба, казалось, стало бесконечно обширным, и Законы 33 Небес проникли внутрь без каких-либо барьеров.


Какое-то время пустота, в которой находился Линь Мин, превратилась в безбрежное звездное небо.


Звезды дали о себе знать, и Законы поклонились. Под ним появились реки Законов, образованные из Великого Дао.


Поры Линь Мина излучали бесконечный свет. Каждый пучок света, казалось, содержал в себе живое бессмертие, воспевая древние писания.


Истинные Драконы парили в воздухе, Истинные Фениксы танцевали.


Внезапно Дворец Дао Давического Глаза между бровями Линь Мин раскрылся и испустил ослепительный свет.


Этот свет содержал миллионы и миллиарды символов Дао, наполненных изменениями. Каждый пучок казался инкрустированным золотыми камнями, испускающими ужасающую вселенскую волю, походя на невидимую руку, проникающую в самые глубокие уголки галактики и внезапно разрывая ее.


Из самых глубоких частей бесконечной пустоты текли реки звезд и показались девять массивных звезд.


Одна из этих звезд испускала чрезвычайно таинственный звездный свет, как будто внутри неё росло семя мира. Свет этот постоянно падал и сиял великолепием, испуская туманный и странный звездный свет.


Эта звезда была звездой, которая соответствовала Сдвоенному Дворцу Дао.


"Спустись!" проревел Линь Мин. Божественная сила образовала мост, который пересек пустоту, и с легким шелестом понеслась к Сдвоенному Дворцу Дао.


Божественный мост еще не коснулся нового Дворца Дао, когда из ниоткуда появилась диаграмма Дао Дракона и заблокировала Дворец Дао, образуя неразрушимые оковы Небесного Дао.


Эта Диаграмма Дао излучала смутное сияние. Оно окутывало Сдвоенный Дворец Дао и постоянно излучало пронзительные вибрации.


Линь Мин нахмурился. Это была диаграмма неба и земли, которая ранее блокировала Девять Звезд Дворцов Дао.


Подавив аватар Голода, Линь Мин разорвал божественные цепи Законов в теле Голода, но часть этих божественных цепей все еще существовала в основной части Голода. Цепи, которые связывали кармическую связь между Девятью Звездами Дворцов Дао и человечеством, еще не были полностью побеждены.


Но теперь, эти цепи не были чем-то непреодолимым для Линь Мина.


Линь Мин взмахнул руками. Поднялись энергии Инь и Ян, превратившись в огромную покрывающую небо ладонь, которая смыла небеса, злонамеренно врезавшись в Диаграмму Дао.


Диаграмма Дао взорвалась как стекло под ударом. Линь Мин схватил сияющую звезду и впитал ее в руку!


Вэн!


С легким звуком Линь Мин был окутан бесконечной сияющей силой. Он мог чувствовать странную жизнь, формирующуюся в его теле, когда пульсировали волны божественной силы.


Как будто что-то пыталось вырваться из кокона.


«Соберись!»


Линь Мин взревел. Лучи звездного света вырвались из его тела и начали покрывать его и сплетаться вместе.


При этом, из самых глубоких частей его души выходила часть жизненной энергии, смешиваясь с этим звездным светом.


Рядом с Линь Мином собралась бесконечная мерцающая сила, постепенно обретающая человеческий облик, походя на Линь Мина.


И Линь Мин чувствовал какую-то необъяснимую близость с этим странным фантомом, как будто он разделял с ним плоть и кровь.


Это было тело, сформированное из Сдвоенного Дворца Дао, использующее энергию его жизненной сущности в качестве основы - оно использовало силу Сдвоенного Дворца Дао и Законы мира для проявления.


В настоящее время это был всего лишь фантом. Но как семя, которое было только что посажено, то, что прорастет далее, было самым важным!


Линь Мин глубоко вздохнул и затих.


Он посмотрел на фантом, образованный звездным светом, и сжал кулаки. Затем он активировал силу демона в своем теле до предела. В то время на его красивом лице под его щеками ползали такие вещи, как черные многоножки, выходящие наружу.


Его внешность внезапно стала свирепой и отвратительной.


При этом, его руки и ноги, каждый дюйм его тела выпускал черный газ. Этот черный газ был силой демона, внедренной в его тело.


Когда пучки демонической силы выпрыгивали из его тела, казалось, что плоть Линь Мина и кровь вырывали из его тела, заставляя приливы боли проходить по его телу.


Когда сила демона слилась с телом Линь Мина, он смог покорить ее потому, что он контролировал душу Голода. Но теперь, когда он пытался насильно вытащить её, сила демона пришла в ярость.


Хотя его тело было крепче, чем духовное сокровище Истинного Божества, оно все еще начало разрушаться под влиянием силы демона.


Тем не менее, слабые следы силы демона были вытянуты и вылиты в фантом, сформированный из звездного света.


Первоначально это был фантом, созданный жизненной сущностью Линь Мина и звездным светом, и находящийся в процессе формирования. С этой огромной силой демона, влитой в него, фантом становился все более совершенным. Слабые следы плоти и крови начали появляться, и сам фантом рос, точно так же, как если бы рождался демон.


Ху!


Вспышка и в пустоте глаз призрака появилось пылающее черное пламя.
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Глава 2102



Глава 2102 – Новая сила


В тот момент, когда черное пламя зажглось в глазницах Сдвоенного Аватара, луч света души вырвался из точки между бровей Линь Мина.


Этот луч света души был источником силы Линь Мина.


Сдвоенный Аватар был сформирован путем отделения от смертного тела мастера. Однако душа не была разделена на две части. Будь то духовное море основного тела или море аватара, они оба были частью души Линь Мина. Другими словами, у Линь Мина была только одна личность, просто теперь у него было другое тело.


Если Линь Мин потеряет этот аватар, он потеряет не только жизненную энергию своего источника, но и часть своей души, которую он хранит в аватаре. В это время сила Линь Мина быстро уменьшится, и даже его духовное море понесет катастрофический урон. Этого Линь Мин никак не смог бы выдержать.


В это время гигантская душа Голода жила в огромном духовном море Линь Мина, заключенная в бесчисленные цепи силы души. После более 5000 лет в Долине Трагической Смерти душа Голода давно была выкована в независимое сознание Линь Мин. Источники силы Линь Мина уже сконцентрировались в бесчисленных печатях, которые сдерживали душу Голода. Теперь, даже без кандалов этих цепей души, Линь Мин мог бы использовать душу Голода.


"Разделись!"


Глаза Линь Мина вспыхнули ярким светом. В небе над душой Голода появился меч божественной души.


Когда этот меч божественной души атаковал, он напоминал удар божественной молнии, рухнувший с небес!


Чи-ла!


Этот меч рассек душу Голода!


В тот момент Линь Мин побледнел. Что касается отделенной части души Голода, то она была излита в демонический аватар.


В тот момент, когда душа Голода вошла в аватар, его тело внезапно содрогнулось, и выражение его лица стало безобразным.


После чего фигура новорожденного аватара становилась все более призрачной. Кровеносные сосуды вздымались по его телу, как черви, из-за чего он казался ужасно свирепым.


Пэн!


Кровеносные сосуды взорвались. Выражение лица аватара исказилось, когда сила демона нахлынула на него, почти вырвавшись из его тела!


С того самого момента, как Линь Мин открыл Сдвоенный Дворец Дао, он, наконец, столкнулся с кризисом. Пока он разделял душу Голода, а также отделял его собственную исходную душу, жизнеспособность его аватара стала нестабильной и была готова разрушиться.


Формирование демонического аватара было невероятно трудным процессом. А все потому, что аватару требовалось огромное количество энергии, а одного звездного света Девяти Звезд и силы демона в теле Линь Мина было недостаточно.


Линь Мин стиснул зубы и вытянул правую руку.


Фуух!


В ладони Линь Мина внезапно появился сверкающий и полупрозрачный кристалл с бесчисленными глубокими следами на его поверхности. Это был энергетический кристалл Старейшины уровня Истинного Божества.


Когда этот кристалл появился, он пульсировал так, как будто он был живым.


Недолго думая, Линь Мин воткнул этот демонический кристалл в точку между бровями демонического аватара!


Кристалл напоминал камень, брошенный в озеро, медленно погружаясь в голову аватара.


Когда энергия этого абиссаля уровня Истинного Божества сгущалась, большая ее часть была отброшена. То, что осталось, было самой чистой сущностью.


Эта энергия была непосредственно поглощена демоническим аватаром.


В этот момент Линь Мин почувствовал, как стремительное убийственное намерение исходит от аватара. Это убийственное намерение было вызвано не силой души Линь Мина, а его телом. Это был инстинкт тела демонического аватара.


Кристалл энергии Истинного Божества медленно растворялся. Черное пламя выплеснулось из тела аватара, поглотив весь свет в мире. Его родословная начала постепенно укрепляться в реальность.


Энергетическая сущность абиссаля уровня Истинного Божества была вылита в аватар. Эта энергетическая сущность заполнила скелет аватара и его меридианы, глубоко проникая в каждый дюйм тела. Линь Мин внезапно почувствовал, что сила его аватара быстро растет.


Линь Мин уставился на своего аватара, чувствуя каждую родословную в нем. Эта энергия, которая казалась на грани взрыва, привела его в восторг.


Одна из главных причин, по которой Сдвоенный Дворец Дао мог увеличить силу мастера боевых искусств, заключалась в том, что от мастера боевых искусств требовалось лишь небольшое количество жизненной силы, чтобы сформировать элементарную форму аватара. После этого, используя силу Девяти Звезд, энергия внешнего мира может превратить аватара в истинное тело, достигнув пика силы аватара.


Все больше и больше демонической силы Истинного Божества сливалось с аватаром. Казалось, что внутри аватара разгоралось пламя.


Линь Мин не остановился на этом. Скорее он продолжал. Махнув рукой, он раздробил кучу черных кристаллов. Все эти черные кристаллы были демоническими кристаллами высшего качества, которые он получил из пространственного кольца Старейшины Истинного Божества. Теперь он разбил все эти демонические кристаллы на части, и бесконечная энергия сущности превратилась в бушующий поток, который хлынул в сторону аватара.


Гигантский вихрь, казалось, появился в небе. Что касается демонического аватара Линь Мина, он стоял в центре этого вихря, жадно впитывая всю эту силу.


Ка Ка Ка!


Со слабыми трескучими звуками другой черный кристалл высшего сорта распался, превращаясь в белый порошок.


Что касается демонического аватара Линь Мина, его мышцы начали расти. Он поднялся, стал выше и превратился в 30-футового гиганта.


Кровеносные сосуды разорвались по всему телу аватара. Из-за сильного энергетического удара аватар издавал громкие потрескивающие звуки из каждого сустава, как будто ему было трудно выдержать столько энергии.


Увидев этого демонического аватара, который был почти полностью залит кровью, Линь Мин сосредоточился. В это время он чувствовал, как многие абиссальные Законы медленно высекают себя в костном мозге, плоти и крови демонического аватара.


Эти абиссальные Законы возникли из демонического кристалла, оставленного Старейшиной уровня Истинного Божества, демонической реликвией Дороги Асуры и бесконечных Законами, которые проглотил Голод.


Все больше Законов собиралось и постепенно появлялось на поверхности аватара, образуя прекрасные печати демонов.


И в это время сила аватара демона была сжата до крайности. Линь Мин махнул рукой в третий раз, и вылетели десятки пилюль крови.


Эти пилюли крови были разбиты Линь Мином, используя силу божественности. Жизненная сила чистой крови, содержащаяся в этих пилюлях, превращалась в кровавых драконов, которые хватали воздух когтями, а затем бросились в рот аватара.


Эти пилюли крови были получены от Старейшины уровня Истинного Божества, которого убил Линь Мин. Они были сокровищами, которые были очень полезны для абиссаля и могли даже улучшить его границу силы. Теперь они использовались, чтобы принести пользу Линь Мину.


Можно сказать, что после убийства этого абиссаля уровня Истинного Божества Линь Мин использовал его сокровища до предела.


Когда пилюли крови вошли в рот аватара, они превратились во вздымающуюся кровь демона, которая питала и закаляла аватар.


Поры аватара начали испускать черный газ. Его кости были закалены кровью, становясь такими же яркими и чистыми, как черный нефрит.


Этот процесс продолжался в течение неизвестного периода времени, пока, наконец, все демонические кристаллы высшего сорта не превратились в порошок, и многие пилюли крови также были полностью поглощены.


В это время девять ослепительных звезд снова появились в небе.


Из этих девяти звезд самая яркая седьмая звезда сбила темный блеск, покрывающий демонический аватар.


Это было последнее крещение звездным светом. Теперь Сдвоенный Дворец Дао Линь Мина полностью открылся, и демонический аватар принял форму!


Этот аватар, судя по всему, был чем-то похож на Божественное Начало. Он был 30 футов ростом с массивными черными костяными шипами, выступающими из его локтей. С его спины вниз спускался толстый хвост.


Все его тело было покрыто костяными доспехами, такими же твердыми, как сокровище Истинного Божества. По сравнению с Божественным Началом, на доспехах этого демонического аватара было еще больше конденсированных печатями. Эти демонические печати были древними и изысканными, обладая природной красотой, которая слабо источала таинственные Законы.


Увидев этот аватар, Линь Мин вздохнула с облегчением. В этот период непрерывного формирования аватара Линь Мин потребил огромное количество энергии. Поскольку он должен был сохранять идеальный контроль над всем, он должен был исчерпать свою силу души. С его лба уже капали капли пота.


Сила божественности мягко вращалась, и весь пот испарялся. Мысли Линь Мина отвлеклись, и он превратился в луч света, который погрузился в тело аватара.


В теле демонического аватара также был внутренний мир, похожий на основной мир Линь Мина. В настоящее время Линь Мин находился в этом внутреннем мире, соединяясь с ним.


Это было идеальное состояние единства между небом и человеком. Как только аватар начнет битву, сила основного тела Линь Мина могла пройти через этот внутренний мир, перейдя в аватар, чтобы он мог показать свою самую могучую боевую силу.


И с другой стороны, аватар мог проникнуть в его тело, и также достичь аналогичного эффекта.


Ху!


Глаза демонического аватара вспыхнули темным кроваво-красным светом. Его тело начало уменьшаться, достигнув отметки десяти футов в высоту.


Глядя на свои руки, Линь Мин медленно сжал кулаки.


Ка Ка Ка Ка -


Его суставы потрескивали. В этот момент Линь Мин чувствовал, что его сила достигла небывалых высот. Если бы теперь перед ним стоял бы тот Старейшина уровня Истинного Божества из Ассоциации Демонов, ему не нужно было бы использовать Магический Куб или ждать помощи от Мо Вечный Снег, чтобы убить его.


Это был последний Дворец Дао из семи ярких звезд Девяти Звезд Дворцов Дао дающий силы Линь Мину!
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Глава 2103



Глава 2103 Секта Древней Вечности


Хотя у Темной Бездны, как говорили, было 18 слоев, правда была в том, что очень немногие люди когда-либо ступали в 18-й слой.


Это были запретные земли Темной Бездны.


При обычных ситуациях только несколько древних сект решались войти в 18-й слой, чтобы пройти некие темные ритуалы или установить крупные формирования массива.


Но иногда встречали абиссали уровня Истинного Божества, которые входили в 18-й слой, чтобы войти в уединение и совершить прорыв.


Что касается других ситуаций, 18-й слой Темной Бездны был почти изолирован.


Могила Бога Демонов находилась именно в 18-м слое пропасти.


Приближался день открытия Могилы Бога Демонов.


И в этот момент в слое над 18-м слоем, в 17-м, где располагались различные крупные секты Темной Бездны, уже началась агрессивная подготовка к путешествию в Могилу Бога Демонов.


Теперь во всей Темной Бездне было только две ритуальных книги; этого было слишком мало.


Только после того, как абиссаль тотемного уровня умирал, рождалась новая книга. Более того, некоторые из них уже давно были потеряны во времени.


Когда Могила Бога Демонов открывалась, в эти земли входили огромное количество сильных абиссалей. Большинство из них рисковали другими удачными шансами, но если бы перед ними маячила ритуальная книга, никто не устоял бы перед искушением.


Таким образом, борьба за книгу вызовет бурю крови и огня. Поэтому, те секты, которые обладали книгой, начали формировать союзы.


Что касается того, будут ли в союзах волнения из, эти вопросы было временно отложены для последующего рассмотрения. А все потому, что в ситуации, когда был общий враг, союзу сначала нужно было уничтожило этого общего врага, прежде чем вернуться к борьбе за внутренние интересы.


Глубокая Королевская Дорога была одним из факторов, способных организовать такой союз. Причина, по которой они смогли это сделать, заключалась в том, что в Темной Бездне Глубокая Королевская Дорога была одной из двух сильнейших факторов, влияющих на тотемный уровень. Их лидером был абиссаль тотемного уровня - Глубина.


Более того, Глубокая Королевская Дорога контролировала ритуальную книгу!


Любой абиссаль, хранивший ритуальную книгу, наверняка станет мишенью для всех остальных. Если у вас нет достаточно способностей, вы не осмеливались бы держать при себе что-то столь заманчивое, а также грозившее стать бомбой. Таким образом, когда Могила Бога Демонов открылась, ритуальные книги оказались в руках великих сект, а сами книги были отданы самым сильным демоническим существам, а также тем, кто обладает самым большим потенциалом.


Было много сект, которые хотели присоединиться к Глубокой Королевской Дороге, из которых две были даже сектами тотемного уровня.


Хотя они были сектами тотемного уровня, несоответствие между ними было огромным. А все потому, что некоторые абиссали тотемного уровня погибли или пропали без вести, пока другие были живы.


На самом деле, строго говоря, истинными сектами тотемного уровня можно было назвать только те влияния, которые имели абиссаля тотемного уровня.


А секту тотемного уровня, у которого не было абиссаля тотемного уровня, можно было бы назвать только ложной сектой тотемного уровня.


Секта Древней Вечности была одной из таких ложных сект тотемного уровня.


Лидером этой секты был абиссаль Вечность, но он уже умер. Даже ритуальная книга, принадлежавшая ему, пропала. Из-за этого Секта Древней Вечности неизбежно начала приходить в упадок.


Миллиард лет назад в Секте Древней Вечности появилось несколько удивительно выдающихся абиссалей, и этот факт подарил секте новую жизнь. На своем пике эта Секта стояла в середине списка шести великих сект. Однако 200 миллионов лет назад эти выдающиеся абиссали начали гибнуть один за другим, и Секта Древней Вечности снова угасла.


Как будто их судьба подошла к концу.


Более того, этот упадок был еще более драматичным, чем предыдущее. Теперь Секта Древней Вечности раскололась на несколько фракций, и каждая фракция контролировалась одним-двумя Старейшинами уровня Истинного Божества.


Эти фракции не имели мирных отношений друг с другом, и они даже боролись друг с другом. Если Секта Древней Вечности распадется, было сложно предположить, будут ли эти группировки присоединены к другим влияниям или они останутся независимыми.


Нынешнюю Секту Древней Вечности можно было бы назвать альянсом, альянсом, который был в полном смятении и не имел никакого подобия единства. Роспуск или разрушение был вполне реален для них.


В этот день Секта Древней Вечности обсуждала вопросы открытия Могилы Бога Демонов.


Старейшины уровня Истинного Божества Секты Древней Вечности обсуждали ситуацию в главном зале. Причина, по которой эта Секта продержалась до сих пор и до сих пор сохраняла свою репутацию одной из шести сект тотемного уровня, насколько бы сложной не была ситуация, в которой они находились, заключалась в том, что группа Старейшин уровня Истинного Божества поддерживала секту.


Однако, если эта группа Старейшин умрет от старости, было неизвестно, можно ли будет сформировать новое поколение Истинных Божественных. Нынешние времена были самым опасным временем для Секты Древней Вечности.


Теперь, Секта Древней Вечности обсуждала, должны ли они присоединиться к Глубокой Королевской Дороге, в какой степени они должны присоединиться и как должны быть распределены их прибыли.


Только перед лицом чего-то столь важного, как открытие Могилы Бога Демонов, различные Великие Старейшины были готовы отбросить свои предрассудки и сохранять чувство единства.


И в это время в зал собраний прибыл ученик. Он поспешно сказал: «Докладываю Старейшинам, в одно из отделений секты прибыл королевский абиссаль, который желает… он хочет присоединиться к Совету Старейшин и стать Старейшиной… более того, он хочет получить одно из мест, чтобы войти в Могилу Бога Демонов от лица нашей Секты Древней Вечности...»


Когда Старейшины в зале собраний услышали эту новость, все они были поражены. Странные выражения заиграли на их лицах. Они и представить не могли, что им будет сообщено что-то настолько абсурдное.


В частности, эта конференция Старейшин была созвана для обсуждения важных дел, и посторонние сюда не допускались.


Не дожидаясь, когда эти Старейшины закричат на него, ученик нерешительно сказал: «Отделение секты также сообщила кое-что еще. Кажется, что этот королевский абиссаль ... обладает ... давно пропавшей "Книгой Вечности".


В умах абиссалей шесть книг о ритуалах были связаны с абиссалями тотемного уровня. Например, Книга Вечности, Книга Голода, Книга Зла и так далее.


"Что ты сказал!?"


Услышав о «Книге Вечности», Старейшины в зале собраний были взволнованы. Некоторые из них встали с мест.


«Где он? Эта информация правдива?»


Книга Вечности слишком долго отсутствовала, и никто не знал, где она. И сегодня она внезапно оказался в руках королевского абиссаля; как можно было не потрясти Секту Древней Вечности такими новостями?


Это было священное сокровище их Секты Древней Вечности! Книга Вечности ничем не отличалась от присутствия самого Вечности!


Были даже некоторые люди, которые полагали, что причина, по которой Секта Древней Вечности пришла в упадок, заключалась в том, что Книга Вечности пропала. Когда священное сокровище их секты исчезало, они вполне естественно могли потерять свою судьбу.


«В настоящее время он ждет в главном зале одного из отделений секты. Кажется также, что он обладает силой Императора, поэтому это отделение секты ничего не может с ним сделать. Он не показал Книгу Вечности, поэтому мы не знаем, правдива ли эта информация… »


Несколько Старейшин из Бездны посмотрели друг на друга, услышав это, а затем собрались уходить.


«О каком отделении секты идет речь? Отправляемся туда и сами все посмотрим!»


Для Секты Древней Вечности абиссаль уровня Императора не был чем-то внушительным. Но если он обладал Книгой Вечности, то это был бы совершенно другой вопрос.


Во всей Секте Древней Вечности не было ни одного демона, который осмелился бы неуважительно относиться к Книге Вечности.


Человек, который обладал Книгой Вечности, был также голосом Вечности.


Теперь вопрос заключается в одном, что будет, если они подтвердят существование Книги Вечности, что они будут делать тогда?


... ..


В это время Линь Мин стоял в главном зале, в десятках тысяч миль от штаб-квартиры Секты Древней Вечности в одном из отделении секты. Он стал воплощением абиссаля. С того момента, как он открыл седьмой Дворец Дао, прошло три года.


За эти три года Линь Мин успешно закрепил свою силу Сдвоенного Дворца Дао. Тем не менее, поздний этап области Императора продолжал ускользать от него.


За это время Мо Вечный Снег также успешно начала неожиданную атаку на Город Черного Песка. После нанесения молниеносного удара, она быстро удалилась без каких-либо колебаний. Ей удалось убить несколько сильных абиссалей, а также забрать огромное количество богатства, накопленного Ассоциацией Демонов в Городе.


Некоторое время спустя армия Древнего Бога прекратила всякую деятельность.


Мо Вечный Снег понимала, когда остановиться. Дело было в том, что она знала, что внезапное нападение на Город Черного Песка могло стать для Ассоциации Демонов последней каплей.


Если Ассоциация Демонов действительно была бы серьезно настроена, то они отправили бы семь или восемь Истинных Божеств, чтобы обыскать весь 12й слой. Таким образом, они наверняка смогут найти армию Древнего Бога.


Тогда настал бы последний день армии Древнего Бога. Таким образом, выбор, который они могли сделать, состоял в том, чтобы отдохнуть и укрепить свои силы. Когда Могила Бога Демонов откроется, Ассоциация Демонов будет слишком занята, чтобы иметь дело с армией Древнего Бога. В то время сопротивление могло бы снова ударить во всю силу.


Линь Мин ходил по главному залу, молча разглядывая находящуюся в нем скульптуру. Это была статуя невероятно свирепого демона.


Абиссали считали Демона своим богом и религией. Все они считали себя верными подданными Демона.


На высочайшем абиссальном языке иероглиф «Демон» был написан с использованием самых загадочных и наиболее древних рун Закона. Так они выражали непревзойденное почтение.


Линь Мин пристально смотрел на эту статую и тихо ждал прибытия Старейшин Секты Древней Вечности.
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Глава 2104



Глава 2104 – Условия


В главном зале позади Линь Мина осторожно стояли несколько Старейшин этого отделения секты, опасаясь, что он может сбежать.


Но они также не осмеливались и что-либо сделать с Линь Мином, потому что он владел Книгой Вечности, а тот, кто держал в руках Книгу Вечности, мог считаться Голосом Вечности. Кроме того, культивирование Линь Мина было совсем не низким; по крайней мере, выше, чем их собственное.


Линь Мин молчал, и Старейшины молчали. Они уже сообщили о новостях, и вскоре сюда прибудут Истинные Божества из основной фракции секты. В то время Линь Мин, естественно, покажет им Книгу Вечности.


В Темной Бездне ритуальная книга была несравненным сокровищем. Но её истинная ценность проявит себя только при входе в Могилу Бога Демонов и прохождении одного испытания за другим. Для подавляющего большинства абиссалей высокого уровня это была не более чем надежда. Таким образом, Линь Мин не боялся показать Книгу Вечности перед всеми.


И тут мысли Линь Мин отвлеклись. Он выглянул за пределы зала.


Он чувствовал, как быстро приближается несколько мощных аур!


«Старейшины прибыли!»


Несколько абиссалей этого филиала секты уровня Императоры были рады обнаружить это. Раз эти Старейшины уровня Истинного Божества прибыли, они могли передать это дело им, чтобы они могли разобраться с этим.


Если бы у Линь Мина не оказалось бы Книги Вечности, и он просто играл с ними, то он жестоко поплатиться за это.


Но почему бы королевский абиссаль с таким прекрасным будущим решился бы сделать что-то настолько глупое?


Фуух!


Раздался звук разрыва пространства, и восемь Истинных Божеств спустились в главный зал. Волны давления мастеров уровня Истинного Божества пришли вместе с ними!


Все эти восемь Старейшин были облачены в одинаковые черные одежды. На этих одеждах были вышиты замысловатые звезды и красные солнца.


Объединенное давление восьми Истинных Божеств было чрезвычайно ужасающим. Линь Мин прищурился, тихо оценивая этих абиссалей уровня Истинного Божества.


Большинство из них были Истинными Божествами раннего этапа, но старик, что был перед всеми остальными, испускал непостижимую ауру; скорее всего, он был на среднем этапе области Истинного Божества.


"Ты тот самый?"


Ведущий за собой остальных старик вошел в главный зал, его жуткие красные глаза уставились на Линь Мина, а его голос наполнился силой.


Пока он говорил, волны давления и могущества обрушились на Линь Мина, как водопад. Он проверял Линь Мина, совсем не используя силы, прежде чем он подтвердил, что Линь Мин владеет Книгой Вечности,.


Столкнувшись с этим давлением, Линь Мин, естественно, ничего не почувствовал. Глаза Старейшины округлились; это означало, что истинная сила Линь Мина была выше культивирования, которое он показал.


Однако это было совсем не странно. В конце концов, Линь Мин обладал королевской родословной, и это было нечто, что нельзя было подделать.


Голос старика стал ниже: «Показывай!»


Линь Мин посмотрел на этого старика, спокойно оценивая его силу. Затем он махнул рукой, и в главном зале появилась древняя черная книга.


Когда появилась эта древняя книга, окружающие Абиссальные Законы разволновались, издавая слабые звуки, как будто бесчисленные демоны взывали к ней.


Увидев это, глаза всех Старейшин засияли.


«Книга Вечности!»


"Это действительно она!"


Хотя эта книга отсутствовала в течение миллиардов лет, в тот момент, когда она появилась, одних только Законов, которые она содержала, и особой ауры, которую она излучала, было достаточно, чтобы все Старейшины могли утверждать, что это была Книга Вечности, это действительно она!


Несмотря на то, что эти Старейшины пережили бесчисленные штормы в своей жизни, им всем было трудно сохранять спокойствие. Когда они смотрели на Книгу Вечности, их глаза блестели.


«Каковы твои условия?»


Старик посмотрел на Линь Мина и заговорил прямо.


Линь Мин был только Императором, а они были восемью Истинными Божествами. Более того, некоторые из них не были обычными Истинными Божествами. Если бы они захотели убить Линь Мина, то раздавили бы его, как муравья.


Но этот старик не посмел ничего сделать Линь Мину.


Тот, кто держал Книгу Вечности, был Голосом Вечности. Это была традиция шести сект тотемного уровня, а также последние слова Вечности


Им даже должно было поклониться Книге Вечности, потому что эту Книгу можно было назвать чем-то, чем стал Вечность после своей смерти.


И все же теперь, поскольку Книга Вечности была в руках такого юниора, как Линь Мин, они не могли опустить свои лица к земле и сделать что-то такое позорное, как поклониться ему.


Но украсть Книгу Вечности из рук Линь Мина было абсолютно невозможно. Даже если бы они и смогли удержать её в секрете, чтобы никто не узнал, они все равно не сделали бы что-то подобное.


В связи с этим, доверие к их секте было вторичным. Что действительно имело значение, так это слова «с Книгой Вечности, то есть с Вечностью лично». Эти слова были не просто правилом или традицией, но и последними словами абиссаля тотемного уровня, и эти слова, вероятно, были связаны с судьбой их секты.


«Ты сказал, что хочешь присоединиться к Совету Старейшин нашей Секты Древней Вечности? И ты также хотел бы получить одно из мест Секты Древней Вечности, чтобы войти в Могилу Бога Демонов?» спросил другой старик, глядя на Линь Мина. Среди Старейшин Совета Секты сила этого старика уступала только Старейшине среднего этапа области Истинного Божества; он должен был обладать культивированием раннего этапа области Истинного Божества.


По правде говоря, Старейшины Секты Древней Вечности уже обсудили, что, если Линь Мин действительно будет настаивать на вступлении в Совет Старейшин, это было бы возможно организовать.


Вообще говоря, член Совета Старейшин должен был обладать культивированием на уровне Истинного Божества. Линь Мин, вероятно, находился на раннем этапе области Императора, находясь далеко от этого уровня. И ключевым моментом здесь было то, что он явно не происходил из Секты Древней Вечности.


Если Линь Мин станет членом Совета Старейшин, старики определенно не будут этому рады. Но обмен простой позиции в Совете Старейшин на Книгу Вечности стоил того.


Более того, даже среди членов Совета Старейшин были люди, обладавшие разными уровнями силы. Придумать особое положение для Линь Мина и заставить его занять бесполезное место было совсем не сложно.


Что касается желания Линь Мина получить одно из мест Секты Древней Вечности, чтобы войти в Могилу Бога Демонов, они могли бы удовлетворить и это требование. Хотя эти места были драгоценными, их Секта Древней Вечности все еще могла позволить отдать ему место. Судьба Линь Мина в этих землях уже не касалась бы их.


На самом деле, если Линь Мин умрет там, так будет даже лучше для них. С его смертью все их беды закончатся, и они будут освобождены от будущих забот.


И тут Линь Мин тихо произнес: «Я не очень заинтересован в том, чтобы стать Старейшиной Секты Древней Вечности. Я просто слышал, что, став Старейшиной, я смогу медитировать на Абиссальных Законах и демонических кристаллах, оставшихся после смерти Вечности.


Кроме того, если я войду в Могилу Бога Демонов через вашу Секту, мне нужны будут дополнительные подробности, например, карты Могилы Бога Демонов. Я верю, что у вас должны быть подобные вещи».


Два дополнительных условия, которые перечислил Линь Мин, были сформулированы с опорой на информацию, которую он получил от Старейшины уровня Истинного Божества из Ассоциации Демонов, которого он убил.


Рельеф земель Могилы Бога Демонов и массивы внутри были очень сложными. Более того, они меняются при каждом открытии.


Чтобы получить наибольшие счастливые шансы, нужны карты.


Шесть сект тотемного уровня после долгого периода медленного прощупывания медленно осваивали правила, по которым менялась местность и массивы в Могиле Бога Демонов.


Каждый раз, когда открывалась Могила Бога Демонов, они могли использовать эти правила и создавать карту на нефритовых свитках. После прочтения, такие свитки немедленно уничтожали.


Линь Мин пришел в Секту Древней Вечности потому, что хотел одно из их мест, чтобы войти в Могилу Бога Демонов, и их карты.


Но ни одна из этих причин не была главной.


Самая важная причина заключалась в том, что после того, как Книга Вечности окажется в землях Могилы Бога Демонов, её было бы невозможно скрыть.


Если бы он замаскировал себя под ученика большой секты и тайно смешался с отрядом, вошедшим в Могилу Бога Демонов, то, когда Могила откроется, и Книга Вечности неожиданно появилась бы из ниоткуда, реакция, которая произойдет впоследствии была бы слишком поглощающей, даже для него.


Обычный ученик с сомнительным статусом получил Книгу Вечности и попытался проникнуть в Могилу Бога Демонов. Такого рода дело неизбежно вызовет большое беспокойство. Вполне вероятно, что прежде чем он сможет войти в Могилу Бога Демонов, он уже будет окружен другими.


Таким образом, Линь Мин мог бы пройти с Сектой Древней Вечности, открыто и честно входя в Могилу Бога Демонов.


Услышав так много просьб Линь Мина, лицо Старейшины потемнело. В частности, он совсем не был рад, когда Линь Мин сказал, что не очень заинтересован в том, чтобы стать Старейшиной их секты.


Стоит напомнить, что, хотя Секта Древней Вечности пришла в упадок, они по-прежнему официально были одной из шести великих сект тотемного уровня. Обычным сектам было просто невозможно стоять рядом с ними.


А когда их Секта получала Старейшин уровня Императора?


Даже Истинное Божество должно была бы подтвердить свою предысторию, гарантируя, что не питает темных намерений, и потом уже присоединиться к Совету Старейшин.


И вот теперь, Линь Мин, какой-то там Император, утверждал, что он не заинтересован в том, чтобы стать Старейшиной, а заинтересован только в Законах Секты Древней Вечности. Естественно, это вызвало недовольство Старейшин Секты Древней Вечности.


«Ты сможешь заниматься Законами три дня, и то, сколько ты получишь при их восприятии, будет зависеть от тебя. Что касается входа в Могилу Бога Демонов, тебе также может быть предоставлено место. А теперь передай Книгу Вечности!» сказал Старейшина, его голос был ледяным.


Однако, когда Линь Мин услышал эти слова, он не только не передал Книгу Вечности, но и поместил ее обратно в свой внутренний мир ...
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Глава 2105



Глава 2105 – Компромисс


"Что это значит?"


Видя, как Линь Мин спрятал Книгу Вечности, лица Старейшин Секты Древней Вечности стали суровее.


«Кажется, я никогда не говорил, что передам Книгу Вечности Секте Древней Вечности, верно?» уверенно заявил Линь Мин. «Книги о ритуальных обрядах получают те, кто находит свои счастливые шансы. В Темной Бездне, кажется, также распространена легенда, что у абиссаля, получившего такую книгу, будет еще больше шансов пройти испытание ритуалом».


Когда Линь Мин произнес эти слова, глаза Великого Старейшины сузились. Он долго смотрел на Линь Мина и затем тихо сказал: «Может быть, ты… хочешь взять Книгу Вечности с собой и войти в Могилу Бога Демонов?»


"Да!"


Когда это слово прозвучало в ушах членов Совета Старейшин, их выражения стали темным, как ночь.


Книга Вечности наконец-то вернулась в Секту Древней Вечности после стольких препятствий, так как они могли позволить юниору забрать ее? Что касается того, чтобы он отправился в Могилу Бога Демонов, если он войдет в Могилу со своим невысоким культивированием, разве он не станет брошенным в стаю собак пельменем? Книга Вечности легко достанется другим.


Первоначально они думали, что Линь Мин принес Книгу Вечности обратно в Секту Древней Вечности, чтобы обменять ее на определенные дары, и что из-за традиций секта тотемного уровня согласиться, если его просьбы не станут слишком возмутительными.


Но они и представить не могли, что у Линь Мина окажутся такие мысли!


Истина заключалась в том, что большинство из восьми присутствующих Старейшин Секты Древней Вечности думали о том, что после получения Книги Вечности они тихо спрячут ее, и даже после того, как Могила будет открыта, и не станут публично объявлять, что Книга Вечности была возвращена в их секту.


Они верили, что даже если один из их людей принесет Книгу Вечности в Могилу, шансы на то, что они получат наследие, были ничтожны.


Вероятный результат состоял в том, что Книга Вечности будет украдена другими, и их люди потеряют свои жизни.


Но если они спрячут Книгу Вечности, сохранив свои силы до следующего открытия Могилы, возможно, Книге Вечности можно было бы найти лучшее применение.


Однако было и три молодых Старейшины, у которых не было таких мыслей. Хотя они только что вошли в области Истинного Божества, они были еще молоды, и их потенциал был относительно велик. Каждый из них слабо верил, что сможет пройти испытание абиссального ритуала.


Что касается следующего раза, когда Могила Бога Демонов откроется, это произойдет ещё не скоро. К тому времени они уже постареют, и их потенциал уменьшится. Вероятность того, что они пройдут абиссальный ритуал, будет равна нулю.


Другими словами, это открытие Могилы Бога Демонов было их единственным шансом.


Искушение стать абиссалем тотемного уровня было слишком велико, настолько велико, что они не могли ему противостоять. В это время, когда трое молодых Старейшин смотрели на Линь Мина, их глаза сияли странным, полными жадным сиянием.


«Что за чушь ты несешь?!» закричал Великий Старейшина, наконец, рассердившись. Линь Мин пришел в их Секту и хотел получить не только место в Могиле Бога Демонов, но и карту, а также Законы и демонические кристаллы, оставленные Вечностью после его смерти.


Он хотел все это, но также хотел забрать Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов. Он не предлагал ничего взамен, но хотел, чтобы они передали ему все необходимое. Кто же будет таким щедрым?


Однако, оказавшись перед ледяными выражениями Старейшин, Линь Мин оставался спокойным: «Вы ведь не могли реально поверить, что простой карты и места для входа в Могилу Бога Демонов будет достаточно для обмена на Книгу Вечности? Что касается трех дней медитации для восприятия Законов и демонических кристаллов, оставленных Вечностью, я не могу поверить, что вы на самом деле не стыдитесь предлагать такое. Согласно тому, что я знаю, когда эти Законы и кристаллы передаются члену Совета Старейшин для восприятия, он может провести с ними десятилетия или же столетия!


Каждый из вас должен лучше меня понимать, насколько ценна Книга Вечности! Кажется, ходят слухи, что Секта Древней Вечности находится в замешательстве, и судьба секты подошла к концу, и что все это связано с потерянной Книгой Вечности!»


Что касается вопросов о судьбе этой Секты, то это была вся информация, полученная от Старейшины Ассоциации Демонов уровня Истинного Божества.


Эти слова прозвучали немного странно, но если действительно подумать об этом, то этот ход мыслей казался бы вполне разумным!


Дело было в том, что шесть великих сект тотемного уровня не были простым скоплением абиссалей. Такие секты, скорее, рождались.


Каждая из книг соответствовала одной из шести сект тотемного уровня.


Один том был связан с одной сектой тотемного уровня, не больше и не меньше.


Хотя некоторые секты тотемного уровня потеряли своего абиссаля тотемного уровня, и можно было сказать, что из-за этого они находились в упадке, они, по крайней мере, все еще обладали своими ритуальными книгами.


Пока книги были у них, мало кто пожелал бы их спровоцировать.


А все потому, что никто не мог гарантировать, что не настанет день, когда какой-нибудь высший абиссаль с ужасающей степенью таланта не возьмется использовать эту книгу, чтобы пройти ритуал и стать новым демоном тотемного уровня.


Таким образом, их угасающая секта тотемного уровня должна будет преклониться перед новым абисалем тотемного уровня и принять его своим правителем.


Как только это произойдет, под командованием нового правителя, эта секта тотемного уровня захочет взыскать за все старые долги. Секты, которые когда-то жаждали их силы, будут наказаны, и могут быть уничтожены!


Из-за этого большинство сект не хотело идти на риск и оскорбить массивного колосса, который имел чрезвычайно глубокий фон и не был слишком слаб с самого начала.


Однако с Сектой Древней Вечности дело обстояло по-другому.


У них не было своей ритуальной книги. После того, как Вечность умер, Книга Вечности появилась в Темной Бездне на некоторое время, прежде чем пропала без вести. С тех пор она отсутствовала миллиарды лет!


С течением времени все больше и больше сект постепенно начали верить, что Книга Вечности больше никогда не будет найдена.


И если так, то у Секты Древней Вечности никогда не появится нового абиссаля тотемного уровня, ведущего их.


И если оставалось только пять абиссалей тотемного уровня, то почему должно быть шесть сект тотемного уровня?


За эти годы в Секте Древней Вечности накопилось неисчислимое количество богатства, редкие методы культивирования, навыки, пилюли крови, демонические кристаллы высшего сорта ...


Был даже кристалл, оставленный Вечностью в прошлом; это наверняка будет что-то желанное всеми остальными!


Именно поэтому в Секте Древней Вечности не утихали внутренние споры и формировались многочисленные фракции. Сердце всегда было наполнено заботами. Некоторые Старейшины уровня Истинного Божества полагали, что если их Секта действительно когда-нибудь будет поглощена каким-то другим влиянием, то в тот момент, когда их секта будет уничтожена, они все равно смогут уничтожить своих людей и уйти куда-то подальше, не вмешиваясь в последующий хаос.


Таким образом, что бы ни было сделано, повторное появление Книги Вечности было великим событием для Секты Древней Вечности.


Даже, если бы книгу забрал кто-то другой!


А все потому, что новости нельзя было остановить от распространения. Конечно, если бы они могли сохранить книгу в Секте Древней Вечности, тогда было бы еще лучше.


Поняв, что Линь Мин ткнул в больное место Секты Древней Вечности, некоторые из Старейшин почувствовали, как их сердца замирают.


Но они не могли не признать, что то, что сказал Линь Мин, было фактом.


С точки зрения ценности, Книга Вечности может даже оказаться достаточной для обмена на Законы и демонические кристаллы, оставленные Вечностью!


Великий Старейшина молчал и глазел на Линь Мина. Его взгляд был острым, как мечи, как будто он мог пронзить пустоту своими глазами. Если бы эти глаза смотрели на абиссаля с недостаточной силой, то его душа была бы пронзена!


Линь Мин уверенно смотрел на Великого Старейшину. Он продолжал говорить: «Давайте отступим на 10000 шагов. Даже если бы я принес Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов, и кто-то забрал ее, известие об этом все равно распространиться, и в этом будет преимущество для вашей Секты Древней Вечности. Она стоит гораздо больше, чем те мелочи, которые я хочу! Более того, тот, кто держит Книгу Вечности, он же и есть Вечность, и обладает силой командовать Сектой Древней Вечности. Не стоит забывать традиции секты тотемного уровня!»


Линь Мин уже поместил Книгу Вечности обратно в свой внутренний мир. Эти Старейшины не могли получить Книгу Вечности, пока он был жив.


Но эти Старейшины не осмеливались пойти на убийство Линь Мина.


Губы Великого Старейшины дернулись. Затем он улыбнулся и сказал: «Если все так, то позже мы обсудим вопросы, касающиеся Книги Вечности. Сначала вернемся на земли основной фракции Секты!»


"Мм?"


Изменение тона Великого Старейшины слегка удивило Линь Мина. Но на самом деле он не думал, что это изменение в тоне было странным, только вот, оно было слишком внезапным.


Когда другие Старейшины Секты Древней Вечности услышали слова Великого Старейшины, они были ошеломлены. Кто-то сказал со звуком передачи: «Вы собираетесь согласиться на его условия?»


«А что, если мы не согласимся?» задал риторический вопрос Великий Старейшина, посмотрев им в глаза. Другие Старейшины не знали, что и сказать.


«Сначала мы вернемся и обсудим все позже». Когда Великий Старейшина договорил, он полетел прочь.


Линь Мин прищурился и наблюдал, как фигура Великого Старейшины скрывается за горизонтом, тайно насторожившись. Даже несмотря на то, что Книга Вечности служила его защитным талисманом, он все равно должен был быть бдительным, опасаясь планов, которые могли бы иметь эти старые лисы.


Линь Мин не хотел уходить в земли основной фракции секты, но он хотел посмотреть на Законы и демонические кристаллы, оставленные Вечностью.


Это были вещи, которые были бы очень полезны для Линь Мина.


Поскольку он постиг Книгу Вечности, ему, естественно, придется пройти через абиссальный ритуал Вечности. Если бы он смог добиться того, чтобы его демонический аватар воспринял Законы Вечности раньше времени, то даже если он не до конца понял бы эти Законы сам, это все равно было бы полезно.


Как только он полностью усвоит Законы Вечности, он сможет покинуть штаб-квартиру Секты Древней Вечности, чтобы избежать любых споров, которые могут встретиться на его пути. Он мог бы найти какое-нибудь безопасное место и ждать, пока не откроется Могила Бога Демонов. Это был бы более безопасный выбор.


Однако Линь Мин не ожидал, что в это время судьба принесет ему неожиданные перемены ...
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Глава 2106



Глава 2106 – Подводные течения


После того, как Линь Мин прибыл со Старейшинами в штаб-квартиру Секты Древней Вечности, новость о том, что еще один Старейшина присоединился к Совету Старейшин, быстро распространилась по всей секте.


Людям было невероятно любопытно; кто же этот новый Старейшина и откуда он?


Однако вскоре они обнаружили, что этот новый Старейшина был не абиссалем уровня Истинного Божества, а Императором.


На какое-то время вся Секта Древней Вечности погрузилась в хаос.


Стоит упомянуть, что в Секте Древней Вечности Старейшина имел необычайный статус. Он обладал властью напрямую контролировать богатство секты, он мог бы свободно читать любые редкие методы культивирования и даже мог воспринимать Законы Бездны и демонические кристаллы, оставленные Вечностью.


Таким привилегиям мог позавидовать любой!


В частности, когда дело доходило до восприятия Законов, оставленных Вечностью, в Секте Древней Вечности было слишком много учеников, которые хотели это сделать. Из-за этого было почти невозможно получить шанс постичь Законы Вечности. Согласно правилам Секты Древней Вечности, только те, кто совершил великие дела и набирал достаточно очков секты, мог обменять их на возможность медитировать на Законах Вечности.


Но Старейшины не были связаны такими ограничениями. Даже если они имели нулевые баллы вклада в успех секты, они могли воспринимать эти Законы в любое время.


Многие сильные персонажи в Секте Древней Вечности мечтали стать Старейшиной.


Но было одно условие, чтобы стать Старейшиной ... нужно быть абиссалем уровня Истинного Божества.


Несоответствие между абиссалем уровня Императора и абиссалем уровня Истинного Божества было слишком велико. Для многих абиссалей уровня Императора это был ров, который нельзя было пересечь. Таким образом, их мечты стать Старейшинами могли лишь оставаться мечтами.


Но теперь абиссаль уровня Императора каким-то волшебным образом превратился в Старейшину, и этому новоприбывшему будет выделено некоторое время на восприятие Законов Вечности. Как тут могли не возникнуть сомнения?


Внезапно многие ученики Секты Древней Вечности, как высокого, так и низкого уровня, почувствовали себя несчастными.


Поскольку Совет Старейшин еще не объявил, что Книга Вечности найдена, ученики не понимали, почему Линь Мин смог стать Старейшиной.


На второй день после того, как Линь Мин вошел в Секту Древней Вечности, многие из абиссалей секты тотемного уровня захотели бросить ему вызов.


По сравнению с людьми из 33 Небес, абиссали предпочитали быть прямолинейными и находить решения проблем через насилие. Это был мир, в котором сила почиталась превыше всего, и если им не нравилось то, что они видели, они меняли это своей собственной силой.


В Секте Древней Вечности, где встречались абиссали уровня Императора, кто мог бросить вызов Старейшине выше уровнем?


Но ситуация была иной, если этот Старейшина был абиссалем уровня Императора.


Если их сила была выше, и их культивирование было выше, почему Линь Мин смог стать Старейшиной, а они - нет?


Так думало подавляющего большинство абиссалей уровня Императора. Несколько абиссалей уже поднялись до пика области Императора, более того, они были даже выдающимся существами среди пиковых Императоров. В Секте Древней Вечности их статус был ниже только членов Совета Старейшин.


Они были в секте так много лет и всегда желали заполучить положение Старейшины. Тем не менее, теперь какой-то посторонний обошел их, поэтому эти люди наверняка не были довольны таким развитием событий. У всех этих людей были громкие голоса и огромная сила. Звуки их недовольства становились все громче и громче в Секте Древней Вечности.


Теперь некоторые пиковые абиссали пика области Императора, абиссали позднего этапа и даже абиссали среднего этапа области Императора просили получить шанс вызов Линь Мину. Их импульс был слишком велик, и их запросы поступили в Совет Старейшин.


Но Совет Старейшин ничего не делал с этим. Они не обязаны были помогать Линь Мину в этом вопросе, и когда они увидели эту ситуацию, некоторые из них даже позлорадствовали.


Если бы кто-то захотел стать Старейшиной с культивированием области Императора, ему, естественно, пришлось бы столкнуться с неприятностями, которые последовали бы за этим.


Если Линь Мин в будущем будет прогуливаться в Секте Древней Вечности, можно ожидать, что его встретят сильнейшие абиссали, желающие бросить ему вызов со всех сторон.


По правде говоря, помимо способности исследовать некоторые из внутренних текстов в Секте Древней Вечности, титул Линь Мина как Старейшины не давал ему ни истинной силы, ни престижа.


Однако… Линь Мин не собирался разгуливать по Секте, и он просто закрывал глаза на всех своих противников. Как только он вошел в Секту Древней Вечности, он ушел в уединение и начал воспринимать кристаллы Законов, оставленный Вечностью.


Это привело к еще большей неудовлетворенности многих абиссалей уровня Императора; они чувствовали, что Линь Мин был робким и боялся их.


Однако, так как Линь Мин оказался в уединении, они, естественно, ничего не могли сделать против него. Они стали еще громче возмущаться.


Видя эту ситуацию, несколько Старейшин Секты Древней Вечности собрались в зале собраний.


«Старейшина Бог Вечности, что ты планируешь делать с Книгой Вечности? Ты действительно планируешь позволить этому мальчику взять книгу в Могилу Бога Демонов?» внезапно спросил один из Старейшин.


У каждого Старейшины Секты Древней Вечности был свой титул, который бы связан с «Вечностью». Но был только один, кого можно было бы назвать Старейшиной Богом Вечности - это был Великий Старейшина Секты Древней Вечности.


Секта Древней Вечности не имела Мастера Секты. В соответствии с традициями сект тотемного уровня, Мастер Секты тотемного уровня должен быть абиссалем тотемного уровнем.


Теперь, когда сам Вечность умер, место Мастера Секты пустовало все эти годы.


«Этот Девятый Старейшина ещё даже не в области Истинного Божества. Даже если он не принесет Книгу Вечности с собой, шансы на то, что он выживет в Могиле Бога Демонов, низки с самого начала. И если он возьмет Книгу Вечности с собой, он обязательно будет искать смерти!» сказал другой Старейшина.


Девятым Старейшиной, о котором он говорил, был Линь Мин.


Когда Линь Мин вошел в Совет Старейшин, он занял девятое место; это также был последний ранг. У него не было титула, и Совет Старейшин даже не знал его имени, и никто не удосужился узнать.


Таким образом, они просто называли Линь Мина Девятым Старейшиной.


Абиссаль уровня Императора хотел взять ритуальную книгу в Могилу Бога Демонов. В этой ситуации любой логически мыслящий абиссаль поверит, что он умрет там.


Другой Старейшина сказал: «Мы получили Книгу Вечности после стольких трудностей; мы не можем снова потерять её»


Для Секты Древней Вечности Книга Вечности была объектом, необходимым для стабилизации судьбы. Если бы кто-нибудь вырвал Книгу Вечности из их рук после того, как ее отнесли в Могилу Бога Демонов, то никто не чувствовал бы себя комфортно.


Столкнувшись с вопросами стольких Старейшин, Великий Старейшина молчал.


Великий Старейшина на мгновение задумался, а затем сказал: «Вы хоть думали о том, почему Девятый Старейшина хочет взять Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов, какова его цель?»


Слова Великого Старейшины прервали дискуссии. По правде говоря, они думали об этом, но просто не могли понять, почему.


Великий Старейшина продолжал говорить: «Девятый Старейшина должен знать, что одной лишь силой он не сможет защитить Книгу Вечности от других. В этом мире всегда есть высокомерные и тщеславные люди, но не должно быть никого высокомерного до такой степени. Скорее, так поступать было бы глупо, а Девятый Старейшина вовсе не глуп. Значит, он должен иметь другую цель».


Когда Великий Старейшина закончил говорить, другой Старейшина сказал: «Неважно, какова его цель, для нас это не несет ничего хорошего».


«Это правда. Девятый Старейшина родом не из нашей Секты Древней Вечности, поэтому он не может ничего сделать для нас. Он должен использовать нас только ради шанса культивировать и ради места при входе в Могилу Бога Демонов, чтобы он мог получить свои собственные преимущества. Так что я не планирую позволять ему добиться успеха...» медленно сказал Великий Старейшина. Холодный свет мерцал в его мутных красных глазах.


Этот старый абиссаль был похож на змею, лежащую в траве, высунувшую язык и уставившуюся на свою добычу.


«Или как насчет того, чтобы просто убить его сейчас? Поскольку ученики, которые знают об этом, были изолированы нами, вопросы, касающиеся Книги Вечности, также будут абсолютно конфиденциальными! Если мы убьем его сейчас и заберем Книгу Вечности, это будет лучший и самый простой план!» сказал молодой Старейшина. Его был Старейшиной Света Вечности, и он был восьмым среди Старейшин. Он был самым молодым из них, но также обладал самым большим потенциалом.


У него были свои амбиции. Он хотел заполучить Книгу Вечности и взять ее в Могилу Бога Демонов.


В цикле открытия Могилы не было никаких правил. Иногда Могила Бога Демонов открывалась через несколько десятков миллионов лет, а иногда не открывалась даже раз в миллиард лет.


Если он упустил этот шанс, не было никакой гарантии, что он сможет взять Книгу Вечности в Могилу в будущем.


Великий Старейшина посмотрел на Свет Вечности, в его глазах было многозначительное выражение.


Свет Вечности застыл и больше не говорил.


Великий Старейшина сказал: «Книга Вечности связана с нашей сектой тотемного уровня. Это не слух, а правда. Мы не можем выступить против Девятого Старейшины. Неважно, убьем ли мы его сами или наймем кого-то, чтобы убить его, мы не можем сделать выбор. Но, хотя мы не можем действовать против него, мы все равно можем использовать некоторые внешние условия, чтобы он не смог войти в Могилу Бога Демонов».


Великий Старейшина мягко погладил каменный стул, на котором сидел. Он не использовал никакой силы, просто осторожно провел по нему рукой, но этот стул, сделанный из камня вечного бога, казалось, пережил бесчисленные годы, превращаясь в черную пыль и полностью исчезая…
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Глава 2107



Глава 2107 – Разделение добычи


Линь Мин сидел в комнате в самых глубоких глубинах Секты Древней Вечности.


Это пространство было самостоятельным второстепенным измерением, и в нем остались следы бесчисленных аур сильных абиссалей. Эти ауры были оставлены мощными абиссалями Секты Древней Вечности, которые раньше уходили в уединение.


В это время перед Линь Мином вращались чудесные камни Законов, каждый из которых был сродни древнему высшему абиссалю.


Когда Вечность умер, он оставил после себя не один демонический кристалл, но несколько.


Почувствовав кристаллы Вечности, демонический аватар Линь Мина начал шевелиться, когда каждый дюйм его плоти и крови расцвел аурой жизни, и его кожа начала извиваться.


Сила Законов, излучаемых кристаллами, медленно втягивалась, как невидимые нити, тихо поглощаясь демоническим аватаром Линь Мина.


Процесс поглощения кристаллов Вечности был долгим, но при этом очень плавным.


В своей жизни Линь Мин видел слишком много Законов.


Он начинал с простых концепций пяти элементов. Затем он перешел к Законам Пространства и Времени, Законам Инь и Ян, силе Девяти Звезд Дворцов Дао, и даже расширил их до 33 Законов Небес.


Линь Мин медленно обнаружил, что все Законы, которые он постигал прежде, были в действительности ветвями 33 Законов Небес.


И 33 Закона Небес можно разделить на две части. Первая - Законы вселенной мира, а вторая - Законы вселенной тела.


Например, Девять Божественных Сдвигов можно было бы обобщить как один из видов Законов вселенной мира. Что касается Девяти Звезд Дворцов Дао, то их можно считать своего рода Законами вселенной тела.


Линь Мин культивировал и Девять Божественных Сдвигов, и Девять Звезд Дворцов Дао с большим успехом, и именно тогда он увидел эту схему Законов вселенной мира и Законов вселенной тела; это были Небесная Сутра и Священное Писание, Законы, которые были ближе всего к источнику Великого Дао.


Однако только после этого Линь Мин узнал, что, хотя Великий Дао 33 Небес был всеобъемлющим и широким, он был не единственным в этом мире. В Темной Бездне Законы не были одинаковыми.


Это были Законы, которые пришли из Темной Бездны и абиссалей тотемного уровня. Если предположения Хозяина Дороги Асуры о Темной Бездне были правдой, то Законы Бездны были фактически Законами, оставленными предыдущей вселенной.


Чем выше стоял Линь Мин, тем больше он мог видеть.


И чем больше он испытывал, тем сильнее он мог укрепить свой фундамент, чтобы подняться выше к вершине боевых искусств.


Он предполагал, что если когда-нибудь появится человек, способный полностью постичь весь Небесный Дао, тогда этот человек был бы небесами, этот человек был бы словом, этот человек был бы всем.


Вероятно, это и был так называемый пик боевых искусств.


Время медленно шло. Аватар продолжал питаться кристаллами, и его понимание Законов Вечности становилось все более глубоким.


В то же время у этого аватара была таинственная телепатическая связь с Линь Мином. В процессе его развития, Линь Мин также получил много вдохновения.


После неизвестного периода времени на коже, плоти и крови демонического аватара начали появляться мистические руны.


Эти руны были как звезды, сияющие во вселенной, с волнами силы от глубоких Законов Бездны, пульсирующих вокруг них…


Когда эта сила Законов появилась вокруг демонического аватара, другие ауры абиссалей в комнате начали дрожать, сознательно избегая демонического аватара, как будто они боялись его существования.


И в это время перед Линь Мином внезапно вспыхнул кристалл, и в его разуме зазвучал голос.


Линь Мин слегка нахмурился. В этот период уединения он молчаливо отсчитывал время. Он знал, что до открытия Могилы Бога Демонов осталось еще полгода, и, согласно его первоначальным подсчетам, ему можно было пробыть в уединении ещё какое-то время.


Но теперь Совет Старейшин хотел вызвать его.


Когда блеск кристалла, передающего звук, уменьшился, Линь Мин встал и открыл дверь комнаты. Его фигура мелькнула, и он появился в зале собраний Старейшин.


В это время в зале уже собрались остальные восемь Старейшин Секты Древней Вечности.


Они сидели в кругу вокруг простого деревянного стола. Атмосфера была мрачной.


"Что такое?" спросил Линь Мин.


Великий Старейшина Бог Вечности прищурился, оценивая Линь Мина, не скрывая этого. Он мог почувствовать, как тело Линь Мина вздрагивало от силы. Казалось, что после короткого периода уединения Линь Мин претерпел некоторые радикальные изменения.


«Мы должны отправиться в Глубокую Королевскую Дорогу» сказал Великий Старейшина.


«М-м? Так скоро?» спросил Линь Мин. Согласно информации, которую он получил от Старейшины Ассоциации Демонов, до открытия Могилы Бога Демона было ещё полгода. Было еще рано уходить.


Великий Старейшина продолжил: «На этот раз наша Секта Древней Вечности будет сотрудничать с Глубокой Королевской Дорогой, а также с другой сектой - Дворцом Девяти Пустот. Три секты сформируют альянс с Глубокой Королевской Дорогой во главе. Мы и Дворец Девяти Пустот будем в определенной степени подчиняться приказам Глубокой Королевской Дороги … »


Дворец Девяти Пустот…


Линь Мин уже слышал о Дворце Девяти Пустот. Это была одна из шести великих сект тотемного уровня, и их абиссаль тотемного уровня, «Пустота», уже умер.


Кажется, Пустота был тяжело ранен в великой войне 10 миллиардов лет назад. После этого его жизненная сила медленно исчезала, пока он не погиб; это было равносильно смерти от старости.


Поскольку Пустота умер, Дворец Девяти Пустот был не слишком силен, лишь немного сильнее, чем Секта Древней Вечности. Во время этого похода в Могилу Бога Демонов им обоим придется выбрать более сильную Глубокую Королевскую Дорогу в качестве своего лидера. Таким образом, было бы легче сохранить свои силы и выжить, и, конечно, получить больше преимуществ.


Великий Старейшина продолжил: «Глубокая Королевская Дорога - самая сильная из нас троих, поэтому эта секта, несомненно, получит наибольшую часть добычи. Но конкретный процент будет зависеть от контраста силы между нами тремя. Другими словами, нужно сравнить боевые силы».


«О? Боевые силы?» Линь Мин поднял голову. Кажется, что они должны были отправиться в Глубокую Королевскую Дорогу так рано, чтобы у них было больше времени для сравнения боевой мощи.


«Особые правила заключаются в том, что мы, Дворец Девяти Пустот и Глубокая Королевская Дорога, каждый из нас выберем учеников из списка имен тех, кто желает войти в Могилу Бога Демонов, и эти ученики будут самыми сильными. Мы и Дворец выберем по три человека каждый, а Глубокая Королевская Дорога выберет шесть человек.


Всего будет 12 человек. Люди нашей секты и Дворца Девяти Пустот будут сражаться с шестью людьми Глубокой Королевской Дороги. Соревнования будут инициированы нашей стороной, и ты сможешь свободно выбрать любого противника, среди шести мастеров человек Глубокой Королевской Дороги. Ты даже можешь сражаться с одним и тем же человеком повторно. Затем, в конце концов, мы примем решение о конкретном распределении добычи, и это решение будет зависеть от количества поражений, которые получат обе стороны».


Когда Великий Старейшина договорил, Линь Мин остался пораженным. Темная Бездна была действительно миром, где царила сила. Даже на переговорах в рамках альянса распределение добычи основывалось на том, кто обладал большей боевой силой и кто обладал меньшей боевой силой.


И если смотреть только на эти правила, Дворец Девяти Пустот и Секта Древней Вечности были слишком слабы по сравнению с Глубокой Королевской Дорогой. Они вдвоем не смогли мы победить своего противника.


Глубокая Королевская Дорога позволила Секте Древней Вечности и Дворцу Девяти Пустот свободно бросать вызов тем, с кем они хотели сражаться, а также сражаться повторно со своими соперниками. Другими словами, Глубокая Королевская Дорога была очень уверена в каждом из шести человек, которых они отправят. Среди этих шести не будет слабых!


Когда Линь Мин подумал об этом, он насторожился в отношении абиссаля тотемного уровня Глубокой Королевской Дороги. Если бы он когда-нибудь встретил Глубину, он, конечно же, не смог бы избежать его хватки.


«Появится ли Глубина во время этого соревнования?» спросил Линь Мин.


Великий Старейшина усмехнулся. «Глубина не появился уже миллиарды лет. Похоже, ты все еще не очень много знаешь о шести сектах тотемного уровня.


Линь Мин тихо кивнул в ответ на слова Великого Старейшины. Когда он получил воспоминания Старейшины Ассоциации Демонов, ему было невозможно узнать все. Чтобы прочесть воспоминания, охватывающие сотни миллионов лет, потребуется слишком много времени, поэтому он сосредоточился только на информации, связанной с Могилой Бога Демонов.


Затем Великий Старейшина сказал: «Тебе не нужно участвовать. Наша Секта Древней Вечности может выбрать только трех человек, чтобы сражаться, так что ты не будешь вовлечен ... »


Когда Великий Старейшина говорил, Линь Мин смог разглядеть следы презрения на лицах трех младших Старейшин, а также некоторую зависть.


Было ясно, что эти три Старейшины будут тремя людьми, которые представят Секту Древней Вечности на этом соревновании.


Они были самыми молодыми из восьми Старейшин Секты Древней Вечности, и их потенциал был самым большим, поэтому они были наиболее вероятными кандидатами.


Презрительные выражения на их лицах явно возникли из-за относительно низкого уровня культивирования Линь Мина.


Что касается зависти, то это было естественно, потому что Линь Мин наткнулся на Книгу Вечности и из-за этого сумел стать Старейшиной Секты Древней Вечности. Им было трудно смириться с тем, что они оказались на том же уровне, что и Линь Мин.


Линь Мин не ответил, и он ничего не почувствовал, заметив выражения трех Старейшин. В конце концов, для него не имело значения, сколько благ получит Секта Древней Вечности.


Он уже знал, что эти трое молодых Старейшин имели к нему недружественные намерения. Все они хотели войти в Могилу Бога Демонов с Книгой Вечности.


«Однако…» в это время Великий Старейшина снова заговорил. «Хотя тебе и не нужно сражаться, тебе все равно нужно кое-что сделать.


В настоящее время наша Секта Древней Вечности все еще не допускает распространение информации, касающейся Книги Вечности, поэтому никто не знает об этом. Ты знаешь, что произойдет, когда мы объявим о том, что Книга Вечности была найдена?»


Тон Великого Старейшины был холодным. Не дожидаясь ответа Линь Мина, он сказал: «В Темной Бездне сила - это все. И если ты войдешь в Могилу Бога Демонов, ты не сможешь спрятать Книгу Вечности. Другими словами, каждый узнает, что книга в твоих руках, поэтому рано или поздно нам придется объявить о возвращении Книги Вечности.


И в это время Глубокая Королевская Дорога наверняка попытается заключить с нами сделку. И они наверняка захотят передать нам часть своих находок из Могилы в обмен на Книгу Вечности!»


Великий Старейшина холодно усмехнулся, когда сказал это. «Хотя идея обмена звучит, как неплохая, правда в том, что это будет обмен силой. И нам будет трудно отказать им. Даже если Книга Вечности и была нашей с самого начала, мы все равно не сможем им отказать. А все потому, что без силы мы, естественно, не имеем на это права! Даже большинство мест для входа в Могилу Бога Демонов находятся в их руках!


Если мы будем настаивать на своем и откажемся отступать, то они будут угрожать покинуть альянс и начнут подавлять нас, чтобы лишь немногие из нас смогли войти в Могилу Бога Демонов. В то время, когда мы войдем в Могилу с Книгой, со всех сторон нас будут окружать враги. Мы превратимся в рыбу на разделочной доске, так как же мы сможем хранить Книгу Вечности?» медленно произнес Великий Старейшина, его слова были оправданы и закономерны, без каких-либо уловок.


«И?» брови Линь Мина подняли. Он посмотрел на Великого Старейшину. Он чувствовал, что то, что собирался сказать Великий Старейшина далее, даст ему понять, почему он вызвал его сюда.
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Глава 2108



Глава 2108 – Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги


Великий Старейшина посмотрел на Линь Мина и медленно сказал: «Если ты хочешь выйти на арену с Книгой Вечности, тогда ты должен получить одобрение Глубокой Королевской Дороги. Сначала мы скроем новости о повторном появлении Книги и подождем, пока ты не получишь достаточно статуса в Глубокой Королевской Дороге, чтобы твои слова имели достаточную силу. Только, когда мы сможем заплатить определенную цену в обмен на то, что ты смог войти в Могилу Бога Демонов с Книгой Вечности, и таким образом ты сможешь прожить намного дольше».


Слова Великого Старейшины несли в себе насмешливый тон, но Линь Мину было все равно. Линь Мин нежно улыбнулся и спросил: «Как мне получить достаточный статус и авторитет? Померяться силой?»


«Важна не только сила, но и опыт. Один твой опыт Старейшины Секты Древней Вечности будет бессмысленным для Глубокой Королевской Дороги.


Если ты не сможешь получить больше опыта и получить одобрение Глубокой Королевской Дороги... тогда все будет иначе. И среди шести сект тотемного уровня всегда существовал обычай - правила брака. Целями этих браков являются молодые Старейшины различных сект, главные ученики или даже Святые Демоницы».


"Брак?"


Линь Мин почувствовал, что волосы по всему его телу встали дыбом.


Брак был вопросом, который не вызывал улыбки у Линь Мина. Более того, у него уже были жены. И даже если бы их не было... он просто не мог представить себе сильного абиссаля в качестве своей жены. Такой образ не был одним из тех, что он хотел представить ...


Среди абиссальных демонов были виды абиссалей, такие как суккубы, которые соответствовали эстетическому вкусу Линь Мина и внешне были похожи на людей. Но в большинстве случаев суккуб обладала обычным талантом, поэтому им было трудно культивировать до высот. Ожидать, что кто-то вроде суккуб станет Святой Демоницей Глубокой Королевской Дороги было нереально.


И, помимо суккуб, подавляющее большинство абиссалей женского пола были слишком ужасным, чтобы на них смотреть.


«Вы хотите, чтобы я пошел на Глубокую Королевскую Дорогу, чтобы жениться?»


Линь Мин подавил странное чувство, бушующее в его сердце, уродливо исказившись в лице.


«Именно, ты против? Шесть великих сект тотемного уровня разделены на два лагеря, с одной стороны - наша Секта Древней Вечности, Глубокая Королевская Дорога и Дворец Девяти Пустот. Те, кто враждебен нам, находятся на другой стороне. А поскольку мы все в одном лагере, для нас естественно поддерживать методы сохранения наших отношений, и один из наиболее часто используемых методов - брак.


Конечно, будь то Святые Демоницы, старшие ученики или молодые Старейшины, они все имеют высокие статусы, поэтому брак требует согласия обеих сторон. В прошлом многие молодые Старейшины Дворца Девяти Пустот желали жениться на Святой Демонице Глубокой Королевской Дороги, но все они были отвергнуты. Впоследствии, поскольку Святая Демоница посчитала, что все это слишком утомительно, она установила правило, заключающееся в том, что любой, кто хотел на ней жениться, должен превзойти ее, иначе брак не состоится.


К сожалению, ее талант слишком велик. Многие абиссали, которые бросали ей вызов, были одаренными гениями своего поколения, но ни один из них не смог превзойти ее. Например, даже тот, кто имел самый большой потенциал во Дворце Девяти Пустот, Сын Девяти Пустот, потерпел поражение за один ход ... Но поскольку тебе хватает смелости удерживать Книгу Вечности и желать отправиться в Могилу Бога Демонов с культивированием Императора, тогда я верю, что ты уверен в своих силах. Более того, я обнаружил, что есть некоторые твои аспекты, которые не совсем просты! Почувствовал ли я это, когда использовал свою ауру Истинного Божества, чтобы исследовать тебя, или после изменений, которые ты претерпел после восприятия Законов Вечности, не знаю, но я увидел, насколько ты необычен».


Линь Мин лишился дара речи. Казалось, что эта Святая Демоница была востребована, но как бы другие не боролись за нее, он просто не мог согласиться жениться на абиссале.


Голос Великого Старейшины оставался спокойным и неторопливым. «У нынешней Святой Демоницы Глубокой Королевской Дороги также культивирование Императора, похожее на твое. Если ты сможешь победить ее и жениться на ней, это будет великим делом для моей Секты Древней Вечности! Потому, что в будущем нынешняя Святая Демоница сможет похвастаться великими достижениями».


Для посторонних слова Великого Старейшины действительно звучали так, как будто он искренне надеялся, что Линь Мин победит, и принес великий счастливый шанс в Секту Древней Вечности.


Однако у Линь Мина явно не было никакого интереса заниматься подобным.


Великий Старейшина улыбнулся. «Кажется, ты против этой Святой Демоницы, но это только потому, что ты ее еще не видел. Как только ты увидишь ее, ты передумаешь. Она действительно идеальная Демоница ... »


Великий Старейшина, давший такую оценку, поразил Линь Мина. Если этот Великий Старейшина стал Истинным Божеством и смог подняться до среднего этапа этой области, у него, естественно, были свои сильные стороны, и раз кто-то получил оценку «идеального» от него, вероятно, такой персонаж не был обычным.


«Правда в том, что даже если ты не сможешь принять этот брак, все, что тебе нужно, это сам брак с ней. Даже если тебе удастся победить Святую Демоницу и жениться на ней, ты, вероятно, не сможешь по-настоящему прикоснуться к ней или культивировать с ней в паре. Она странная демоница, холодная и ледяная. Таким образом, даже если ты не хочешь жениться на ней, ты можешь быть уверен, что это будет брак только на бумаге. Более того, если ты не сделаешь этого, ты не сможешь войти в Могилу Бога Демона с Книгой Вечности» задумчиво сказал Великий Старейшина. Линь Мин понимал, что этот Великий Старейшина, казалось, пытался убедить его согласиться на этот шаг. Вероятно, здесь были и другие идеи ...


Линь Мин посмотрел на Великого Старейшину и пока ничего не ответил. Но он верил, что некоторые слова Великого Старейшины не были ложными. То есть, если бы он не использовал какие-то особые методы, он действительно не смог войти в Могилу Бога Демонов с Книгой Вечности.


Видя, что Линь Мин глубоко задумался, Великий Старейшина внезапно махнул рукой, и в его ладони появился красный свет. Он потянулся к Линь Мину.


Линь Мин принял этот красный луч в свои руки; это был свиток


«Просто посмотри! Это ее портрет!»


Когда голос Великого Старейшины умолк, портрет с грохотом развернулся и раскрылся. Женщина, стоявшая в пустоте, появилась на портрете.


Это был уже не просто портрет, а полная проекция женщины, которая ничем не отличалась от её истинного я.


Увидев эту женщину, Линь Мин был поражен до глубины души.


Эта проекция женщины полностью отличалась от образа абиссаля, который он себе нарисовал. Это даже не была суккуб, потому что у этой женщины не было ни хвоста, ни рогов.


Она на самом деле ... казалась представителем разумных форм жизни 33 Небес!


На ней было черное платье, которое струилось, как вода, а ее верхняя часть была покрыта изысканными черными доспехами. Ее профиль был высоким и гордым, и на ребрах ее доспехов было много впадин, которые открывали ее сверкающую нефритово-гладкую кожу…


Ее лицо было таким же прекрасным, как яркая луна. И на ее лбу, покрытом ее длинными волосами, была явная отметина, образованная лепестками цветов.


Оказалось, что это девять цветочных лепестков!


Эта женщина, будь то тело, внешность или след от лепестков цветка на лбу, она была точь-в-точь Шэн Мэй!


Как это возможно!?


Линь Мин был сбит с толку. Когда он впервые вошел в Темную Бездну, он увидел кристаллический скелет, скелет, который, казалось, был оставлен Шэн Мэй из прошлой жизни 10 миллиардов лет назад.


Это стало загадкой, которую Линь Мин не мог решить. Он понятия не имел, как Шэн Мэй из расы душевников 33Небес была связана со скелетом этой женщины.


Но, если ему пришлось бы представить какое-то надуманное объяснение, тогда все могло бы иметь смысл.


Но теперь Линь Мин увидел Шэн Мэй в 17-м слое Темной Бездны еще раз. Более того, она была Святой Демоницей Глубокой Королевской Дороги. Это полностью разрушило все идеи, которые были у Линь Мина!


Что это значит?


Глядя на эту Шэн Мэй с девятью лепестками между ее бровями, он понимал, что она выглядела неотличимой от Шэн Мэй в прошлом. Но у Шэн Мэй, которую он видел среди душевников, не было таких цветочных лепестков.


Однако этот момент ничего не доказывал. Могут ли это быть лепестки цветов, которые появились только после того, как Шэн Мэй завершила девятую революцию Искусства Великой Реинкарнации?


Линь Мин не мог подтвердить, что Шэн Мэй из Глубокой Королевской Дороги была тем же человеком, что и Шэн Мэй.


Если это была правда, Линь Мин не мог понять, как Императрица Души душевников могла одновременно быть ещё и Святой Демоницей Глубокой Королевской Дороги. Это было совершенно неразумно.


Но если бы это не было правдой, тогда всему этому могло бы быть одно объяснение - Шэн Мэй душевников культивировала Законы 33-х Небес, а Шэн Мэй из абиссалей культивировала Законы Бездны, может быть, таинственная женщина, что жила 10 миллиард лет назад перевоплотилась в двух разных Шэн Мэй нынешней эпохи?


Линь Мин смог найти только такое объяснение. Однако его инстинкт подсказывал ему, что он неправ, потому что такое объяснение было слишком уж не правдоподобным во многих местах. Например, как Шэн Мэй древней расы перевоплотилась в абиссаля?


Когда Линь Мин посмотрел на проекцию Шэн Мэй, он был ошеломлен.


И это оцепенение было естественно замечено несколькими Старейшинами Секты Древней Вечности.


Глаза молодого Старейшины блестели от явного презрения. Он был одним из трех молодых Старейшин, которые войдут в Могилу Бога Демонов.


«Сначала я думал, что, хотя он и дурак, который хотел покончить с собой, войдя в Могилу Бога Демона, он все же обладал некоторыми способностями в плане силы. Но я и представить не мог, что он будет так загипнотизирован Святой Демоницей Глубокой Королевской Дороги. Когда этот портрет был развернут, он мгновенно превратился в идиота. Он никогда раньше не видел прекрасную демоницу?» презрительно сказал передачей звука молодой Старейшина. По правде говоря, абиссальные демоны имели чрезвычайно странные представления о красоте. Мало того, что они принимали величественных и жестоких абиссальных женщин, они даже принимали нежных и красивых женщин, подобных женщинам древних рас или суккубов.


Шэн Мэй, безусловно, принадлежала к последнему типу.


«Все бесполезно, сколько не смотри. Он всего лишь жаба, которая хочет отведать лебединого мяса. Великий Старейшина действительно мудр. Этот парень даже не знал, что Глубина не появлялся вот уже миллиарды лет. Кажется, он не понимает секты тотемного уровня, поэтому он, естественно, не знает, что Святая Демоница холоднее, чем стомиллионный ледник, и даже выше звезд на небе. Когда она предложила брак тому, кто мог бы превзойти ее по силе на том же уровне культивирования, что и она, она просто выкопала яму, чтобы все могли смело туда прыгнуть. Она просто хотела, чтобы все те высшие абиссали, которые хотели завоевать ее, потеряли свое сердце в процессе».


«Никто из тех, кто на той же границе, что и она, не способен победить ее. Более того ... все знают правила. Все те, что хотели победить ее, прикоснуться к ней, культивировать вдвоем, все те высшие абиссали, которые пытались все это сделать, были серьезно ранены, а некоторые из них были почти искалечены! Однако из-за того, что Глубокая Королевская Дорога настолько сильна, никто не осмеливается говорить что-либо. В конце концов, все эти абиссали изначально думали, что Святая Демоница - просто женщина, поэтому с ней будет легко справиться».


«Хахаха! Именно. Причина, по которой Святая Демоница была так безжалостна в своих действиях, заключалась в том, что она хотела дать понять всем другим высшим абиссалям, чтобы они не приближались к ней, если не хотят, чтобы их постигла та же участь! Теперь уже прошло 300-500 лет с тех пор, как кто-то осмеливался посягать на Святую Демоницу Глубокой Королевской Дороги. Великий Старейшина действительно убивает его без единой капли крови! Если этого мальчика беспощадно изобьют, он не сможет войти в Могилу Бога Демонов».
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Глава 2109



Глава 2109 – Загадка Шэн Мэй


«Итак… что ты думаешь о Святой Демонице Глубокой Королевской Дороги?»


Все изменения выражения лица Линь Мина не ускользнули от глаз Великого Старейшины. Великий Старейшина не знал, почему Линь Мин был так поражен, но, без сомнения, проецируемый фантом Святой Демоницы Глубокой Королевской Дороги вызвал в Линь Мине сильнейшее волнение.


Линь Мин не сразу ответил. Он задумался на мгновение, прежде чем, наконец, сказать: «Почему Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги похожа на кое-кого из 33 Небес?»


Линь Мин лишь недолго обыскивал воспоминания Старейшины из Ассоциации Демонов, и не знал многого. Он боялся, что вопрос, который он задал, - это что-то, о чем знают даже самые обычные высшие абиссали, и тогда Совет Старейшин заподозрит его.


Тем не менее, беспокойство Линь Мина было необоснованным. Старейшина Секты Древней Вечности не был удивлен этим вопросом, а вместо этого, казалось, ожидал его ответа.


«Она поистине абиссальный демон…» когда Великий Старейшина сказал это, он махнул рукой, и с легким звуком фантом Шэн Мэй замерцал. Одежда на ее спине распахнулась, и развернулась пара черных крыльев.


Эти крылья были шириной более 10 футов и легко могли скрыть все её тело.


С этими крыльями, Шэн Мэй, казалось, стала еще более мистическим и священным существом.


Великий Старейшина медленно сказал: «Она не суккуб, но она все еще обладает внешним видом, похожим на вид форм жизни 33 Небес. А все потому, что она принадлежит к чрезвычайно редкой расе абиссалей, которая почти легендарна и редко встречается. Эти абиссалями называются темными ангелами.


Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги - один из этих крайне редких темных ангелов…»


«Темный ангел?» Линь Мин чувствовала себя все более и более смущенным. Императрица Души Шэн Мэй, может ли она быть темным ангелом бездны?


Однако, как бы он ни думал об этом, все казалось слишком странным. Если бы это было правдой, то было бы невозможно, чтобы ее статус не был раскрыт за все эти годы. В конце концов, среди душевников был больше, чем один мастер уровня Истинного Божества.


Более того, душевники были расой 33 Небес, и они неизбежно разделяли кровную ненависть к абиссалям.


Линь Мин спросил: «Сколько лет Святой Демонице Глубокой Королевской Дороги? Как часто она появляется на публике?»


Великий Старейшина посмотрел на Линь Мина, удивленный тем фактом, что он задает такие вопросы. Мастера боевых искусств, у которых была такая долгая продолжительность жизни, редко спрашивали о чьем-либо возрасте перед браком. Абиссаль уровня Истинного Божества часто тратил сотни миллионов лет в качестве единиц описания своего возраста, поэтому разница в десятки тысяч лет вообще ничего не значила.


Но Старейшина все же ответил: «Я не слишком уверен в том, сколько лет Святой Демонице; ей должно быть около нескольких десятков тысяч лет. Что до последнего раза, когда она появилась на публике, это было около 20 000 лет назад. Но потом она снова ушла в уединение, и этот период уединения продолжался более 10000 лет. Только в последние несколько тысяч лет она появилась, и когда она появилась, она потрясла весь мир. Высшие абиссали других сект просто не могут сравниться с ней, стоя бок о бок».


Линь Мин задумался над словами Великого Старейшины. Он спросил о возрасте по той причине, что хотел выяснить, является ли Шэн Мэй из Темной Бездны той же самой, что Шэн Мэй с 33 Небес. Однако только этого количества информации ему было недостаточно, чтобы сделать выводы.


20 000 лет назад Шэн Мэй появилась в бездне, а затем ушла в уединение на более чем 10 000 лет. Возможно ли, что в это так называемое уединение было тем, что она покинула Темную Бездну, чтобы попасть на 33 Небеса?


И ее так называемое появление было ее возвращением в Темную Бездну?


Вся эта сложная и запутанная информация мешала Линь Мину понять правду.


Однако, несмотря ни на что, Шэн Мэй чрезвычайно сильно интересовала Линь Мина.


Шэн Мэй была чрезвычайно важной женщиной в его жизни. Можно сказать, что она изменила весь жизненный путь Линь Мина.


Она была как таинственная черная роза, ни добра, ни зла, окутана туманом, чтобы никто не мог ее увидеть.


Однако, какова бы ни была ее цель или каковы бы ни были ее отношения с Императором Души, правда заключалась в том, что Линь Мин должен был поблагодарить ее за все, что произошло на Планете Разлива Небес 12 000 лет назад. Если бы не она, он без сомнения умер бы.


И было ещё одно дело, которым Линь Мин всегда был обеспокоен; в прошлом, когда он и Шэн Мэй объединились в той нелепой связи, могла ли она родить ребенка, его собственную плоть и кровь?


В конце концов, из-за этого странного фрукта и его лекарственной эффективности он в основном не контролировал поток своей жизненной сущности, поэтому вся она без всяких ограничений влилась в Шэн Мэй.


Что касается Шэн Мэй, то по неизвестной причине она также съела этот странный фрукт. Было трудно представить, что в итоге произошло, когда они оба лишились рассудка.


«Довольно. После всего этого разговора ты согласен или нет?»


Нетерпеливо сказал один из Старейшин; он был одним из младших Старейшин, которые войдут в Могилу Бога Демонов.


Линь Мин посмотрел на этих Старейшин, и в его глазах вспыхнул блеск. Он не знал, что они замышляли, и ему было все равно. Он хотел лично пойти и посмотреть, кто эта Шэн Мэй из Темной Бездны. Поэтому он кивнул: «Я согласен».


"Хорошо!"


Старейшины были в восторге. Один Старейшина даже улыбнулся Линь Мину, казалось, что, как будто он смотрел на идиота.


«Он действительно согласился сразиться против Святой Демоницы, которую не может победить никто из тех, кто находится на одном с ней уровне».


«Именно, даже Сын Девяти Пустот не исключение. На самом деле, хотя он и считался мастером одного с ней уровня, он фактически достиг пика области Императора, в то время как Святая Демоница имела культивирование лишь раннего этапа области Императора. И все же он был побежден и тяжело ранен, и ему потребовалось два или три года, чтобы прийти в себя. А теперь ситуация обратная. Девятый Старейшина имеет культивирование на раннем этапе области Императора, в то время как Святая Демоница является пиковым Императоров. Учитывая эту разницу в культивировании и её преимущество, нет даже необходимости представлять, каков будет результат».


«Святая Демоница холоднее льда и безжалостно избивает любого, кто осмелится предложить ей брак. Девятый Старейшина, вероятно, потерпит жестокое поражение, и если мы не будем вмешиваться, она может быть даже убьет его… »


«Святая Демоница агрессивна и делает то, что хочет. Ей просто все равно, насколько сильно она ранит, и перед началом боя обе стороны должны подписать договор о смерти и жизни. Это сделано для того, чтобы избежать дальнейших проблем и отпугнуть всех тех жаб, которые хотят установить связь с Глубокой Королевской Дорогой. Даже если Девятому Старейшине повезет, ему все равно придется поправляться в постели в течение 10 лет. К тому времени предприятие в Могиле Бога Демонов должно закончиться, и он ничего не сможет с этим поделать».


Несколько Старейшин вели обсуждение передачами звука, их глаза были полны насмешки, когда они смотрели на Линь Мина.


В это время Великий Старейшина махнул рукой: «Очень хорошо. Вы все расходитесь и отдохнете. Мы отправимся завтра утром ...»


..........


На следующий день собрались все ученики Секты Древней Вечности, которые войдут в Могилу Бога Демонов.


Среди этой группы было три абиссаля уровня Истинного Божества, а все остальные были Императорами.


Все сели в 10 лодку из кости демона, длинной в 10 миль.


Этот корабль мерцал призрачным черным светом. Когда он парил в воздухе, он напоминал ужасного злобного зверя, который пробивал канал сквозь пространство.


Прогорело примерно пара палочек благовоний, и лодка пробилась через пустоту и начала большой сдвиг пустоты.


Каждый континент в Темной Бездне был невероятно огромен. Более того, чем глубже человек заходил, тем шире становились просторы.


Лодка летела в космосе несколько месяцев, прежде чем, наконец, прибыла к месту назначения.


Именно там была расположена штаб-квартира Глубокой Королевской Дороги.


Штаб-квартира Глубокой Королевской Дороги была построена над обширными и дикими равнинами. Издалека это место выглядело как несравнимо высокая пагода, пронизывающая облака, как столб, простирающийся через Темную Бездну и поддерживающий небеса.


По сравнению с этой возвышающейся пагодой лодка, на которой прибыл Линь Мин, казалась ничем не отличающейся от птицы перед великаном, совершенно незначительной.


Лодка остановилась на высокой площади над пагодой. На этой площади стояли десятки колоссальных костяных столбов, которые доходили до небес. Волны черного света исходили от этих колонн, и из них доносился рев демонов.


человек попадал под давление обширной ауры, излучаемой этими костными столбами, не успевая даже приблизиться. Как будто пагода под ними была живой, развитой формой верховного бога демонов, вызывающая дрожь сердца.


На вершине пагоды был также гигантский духовный корабль, ничем не уступающий лодке Секты Древней Вечности. Тотемные флаги были расставлены по всему этому духовному кораблю, развеваясь на ветру.


Кроме того, вокруг было разбросано несколько небольших духовных кораблей. Но по сравнению с гигантским костяным кораблем, который только что прибыл, они походили на маленьких золотых рыбок вокруг акулы.


Взгляд Великого Старейшины скользнул по духовным кораблям перед ним. Эти духовные корабли были от других небольших сект, которые присоединились к альянсу Глубокой Королевской Дороги.


Такого рода секты часто могли послать в Могилу Бога Демонов только абиссали уровня Императора. Однако их целью было найти сокровища на периферии Могилы Бога Демонов. Что касается абиссального наследия тотемного уровня в самых глубоких глубинах Могилы Бога Демонов, то это было то, что никто из них никогда и не думал получить
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Глава 2110



Глава 2110 – Абиссальный мальчик


Группа из Секты Древней Вечности сошла со своего корабля, и в это время на площади на вершине пагоды уже собралось много абиссалей.


Эти абиссали были на уровне Короля Мира и выше. Во всей Темной Бездне нынешнюю Глубокую Королевскую Дорогу можно было назвать главной сектой. Абиссали, которые могли входить и выходить из этой пагоды, даже если бы они были только последователями, все равно были бы повелителями своих собственных земель, окажись они за пределами секты.


«Старейшина Бог Вечности, сколько лет!»


Когда представители Секты Древней Вечности спустились, Старейшина из Глубокой Королевской Дороги уже ждал их.


Старейшина, приветствовавший их, звался Глубокой Эпохой. В Глубокой Королевской Дороге Старейшины на уровне Истинного Божества также получали свои собственные титулы, практически так же, как в Секте Древней Вечности, поэтому в каждом из их имен содержалось слово «Глубокий».


Старейшина Глубокой Эпохи выглядел чрезвычайно странно. Ростом он был всего три фута, он был темно-серого и черного цвета, весь покрытый морщинами. Он был похож на маленького абиссального мальчика.


Его голос казался высоким и тоненьким, как у младенца. Несмотря на это, он излучал старую и внушительную ауру.


Он был Старейшиной Глубокой Королевской Дороги. Хотя Линь Мин был всего лишь обычным Старейшиной, он почувствовал, что у этого Старейшины Глубокой Королевской Дороги есть культивирование и аура, которые ничуть не уступают Великому Старейшине Секты Древней Вечности.


Этого было достаточно, чтобы понять, насколько глубоким был фон Глубокой Королевской Дороги.


Истинным правителем Глубокой Королевской Дороги был Глубина. Как абиссаль тотемного уровня, Глубина обладал непостижимой силой.


Но под Глубиной были также высшие абиссали уровня Истинного Божества, и их было несколько!


Если Великого Старейшину Секты Древней Вечности разместить на Глубокой Королевской Дороге, он будет считаться весьма обычным Старейшиной.


Таким образом, этот абиссальный мальчик, которого послали встретить Секту Древней Вечности, был всего лишь обычным Старейшиной. Этот вид вежливости был бесспорно уместным.


Великие Старейшины Секты Древней Вечности несколько мгновений разговаривал с абиссальным мальчиком Глубокой Королевской Дороги. В это время абиссальный мальчик посмотрел на Линь Мина со странным блеском в глазах.


«Это должно быть, если верить слухам, Девятый Старейшина вашей Древней Вечности».


В этот раз Секта Древней Вечности послала в общей сложности пять Старейшин. Ими были Линь Мин, Старейшина Бог Вечности и трое младших Старейшин; их звали Свет Вечности, Луна Вечности и Пламя Вечности.


Этих трех Старейшин можно назвать молодыми и обладающими огромным потенциалом, но на самом деле им было уже более 10 миллионов лет.


Абиссальный мальчик уже видел их после того, как они стали Старейшинами. Тем не менее, абиссальный мальчик никогда не видел Линь Мина, поэтому Линь Мин, должно быть, и был Девятым Старейшиной, который хотел бросить вызов Святой Демонице Глубокой Королевской Дороги.


«Да» сказала Линь Мин.


«Хе-хе, молодые действительно не знают страха. Твоя храбрость достойна похвалы» усмехнулся абиссальный мальчик. Хотя его слова казались похвалой в сторону Линь Мина, они на самом деле содержали в себе слабый насмешливый тон.


Когда мальчик посмотрел на Линь Мина, в его глазах был игривый блеск.


Хотя этот мальчик явно дразнил Линь Мина со злым умыслом, Старейшины Свет Вечности, Луна Вечности и Пламя Вечности, естественно, ничего не сказали. По правде говоря, они с самого начала не считали Линь Мина частью своей Секты Древней Вечности.


Но, какие насмешки бы не встречал Линь Мин и какие бы препятствия люди не ставили перед ним, он не отвлекался.


«Должен сказать, Старейшина Бог Вечности, ваша Секта Древней Вечности действительно поддерживает талантливых молодых людей без всяких ограничений. Даже тот, кто находится только на раннем этапе области Императора, может стать Старейшиной. Ах, но я думаю, что у этого Девятого Старейшины должны быть свои уникальные силы!»


Абиссальный мальчик засмеялся. Но когда мастера боевых искусств Секты Древней Вечности услышали эти слова, они совсем не обрадовались.


Среди сект на тотемном уровне было в основном неустановленное правило, что только мастера уровня области Истинного Божества могли стать Старейшинами.


Некоторые сильные секты тотемного уровня имели более 20 Старейшин уровня Истинного Божества, а некоторые из более слабых сект того же уровня имели только шесть или семь Старейшин уровня Истинных Божеств. И даже эти маленькие и слабые секты тотемного уровня по-прежнему настаивали на том, что Старейшины были мастерами на уровне Истинного Божества. Если бы секта тотемного уровня каким-то образом способствовало тому, чтобы Император стал Старейшиной, другие почувствовали бы, что эта секта слабеет и находится на грани распада.


А все потому, что в Темной Бездне только секты более низкого ранга воспринимали абиссалей уровня Императора как Старейшин.


Абиссальный мальчик не знал о Книге Вечности, поэтому, естественно, он верил, что Линь Мин был человеком с исключительным талантом, и именно поэтому стал Старейшиной. Но, став Старейшиной в угасающей Секте Древней Вечности, Линь Мин, как казалось абиссальному мальчику, не будет особенно великим.


Таким образом, он смотрел и воспринимал Линь Мина, как член королевской семьи в мире смертных смотрел бы на богатого деревенщину.


Большинство абиссальных демонов, если они презирали кого-то, то они просто презирали; они ничего не сказали бы об этом.


Но этот абиссальный мальчик явно хотел, чтобы его чувства стали всем известны.


Правда заключалась в том, что он делал все это, чтобы преднамеренно смутить Секту Древней Вечности.


И не потому, что ему было скучно или он искал неприятности, а также не потому, что у него было какое-то недовольство Сектой Древней Вечности. Он сделал это, чтобы немного подавить импульс Секты Древней Вечности.


А все потому, что через несколько дней три секты тотемного уровня из альянса, а также множество небольших сект начнут переговоры о том, как разделить добычу Могилы Бога Демонов.


Подавление импульса противника сформировало бы невидимое психологическое превосходство. Позже на переговорах это позволит им взять верх.


Великий Старейшина Секты Древней Вечности нахмурился, став мрачнее. Он сказал: «Старейшина Глубокая Эпоха не должен изматывать себя беспокойством о внутренних делах моей Секты. Поскольку Девятому Старшему удалось стать Старейшиной, у него, естественно, есть на то свои причины. Что касается точных причин, это не то, что я могу раскрыть прямо сейчас».


Когда дело доходило до чести и импульса Секты Древней Вечности, Старейшина Бог Вечности больше не мог молчать. Но объяснение, которое он дал, также было неоднозначным. Он не осмелился хвастаться Линь Мином, потому что скоро Линь Мин должен будет сражаться со Святой Демоницей Глубокой Королевской Дороги, и тогда стало бы ясно, насколько он силен.


Если бы он похвастался сейчас, а потом не смог бы ответить за свои слова, это только смутило бы его.


«Хахаха!» рассмеялся абиссальный мальчик. «Какими бы ни были причины, все станет известно через несколько дней. Не нужно спешить».


Абиссальный мальчик повернулся к Линь Мину. «Кстати, я восхищаюсь тобой. Прошло почти 500 лет с тех пор, как кто-то из высших абиссалей осмеливался бросить вызов Святой Демонице моей Глубокой Королевской Дороги. Поскольку ты достаточно храбр, чтобы бросить вызов нашей Святой Демонице, я с нетерпением жду бой».


Линь Мин не хотел играть с абиссальным мальчиком в игры. Он просто спросил: «Ваша Святая Демоница сейчас в секте?»


«Да. А что?» абиссальный мальчик с интересом посмотрел на Линь Мина, удивленный тем, насколько он спокоен. Он хотел найти следы паники на лице Линь Мина, но после поисков он в конечном итоге остался разочарован. Линь Мин оставался спокойным и невозмутимым, без малейшего изменения своего настроения. Как будто его действия по подавлению Секты Древнего Вечности ничем не отличались от клоунады, и слегка нахмурился.


«Я хотел бы увидеть ее» прямо сказала Линь Мин.


Если он хотел определить, является ли Шэн Мэй Темной Бездны той же, что и душевник 33 Небес, то лучший способ сделать это - увидеть ее. Более того, это может позволить ему понять, какова была цель Шэн Мэй.


Но, в ответ на эту просьбу, мальчик разразился смехом. «Думаешь, кто угодно может просто так увидеть Святую Демоницу моей Глубокой Королевской Дороги только потому, что он хочет?


«Она абиссаль уровня Императора, и я абиссаль уровня Императора. Она - Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги, а я Старейшина Секты Древней Вечности, так почему же я не могу увидеть её?»


Абиссальный мальчик посмотрел на Линь Мина как на идиота. «Думаешь, твой уровень Императора может сравниться с уровнем нашей Святой Демоницы? Ты, похоже, не понимаешь о чем говоришь!»


Абиссальный мальчик сгорбился. Затем он перевел взгляд на других Старейшин из Секты Древней Вечности. Он ничего не сказал вслух, и не потому, что не было никакого сравнения в статусах Старейшины Секты Древней Вечности со Святой Демоницей их Глубокой Королевской Дороги. А потому, что различие в силе между двумя сектами было слишком велико.


Он ничего не сказал, принимая во внимание уважение к Старейшине Бога Вечности. В противном случае, если бы он это сделал, это смело бы прочь все притворства.


Что касается Старейшины Бога Вечности, он молчал. Сила была всем в Темной Бездне.


«Идем. Ты встретишься с ней через несколько дней, и я верю, что день, когда ты встретишь ее, станет для тебя незабываемым, хахаха!»


Абиссальный мальчик безрассудно рассмеялся. Затем, не говоря больше ни слова, он протянул руку и создал пространственный разрыв в пустоте. Он повернулся и прыгнул внутрь; это был пространственный канал, ведущий внутрь пагоды.


У представителей Секты Древней Вечности были мрачные лица. Несмотря на то, что абиссальный мальчик направил свои насмешки на Линь Мина, они понимали, что происходит. Они знали, что этот мальчик использовал Линь Мина в качестве предлога для подавления импульса их Секты, что он хотел надавить на них.


После этого они не чувствовали себя комфортно.


Свет Вечности взглянул на Линь Мина. Затем он сказал другим Старейшинам несколько грустной передачей звука: «Этот идиот не только хочет убить себя, войдя в Могилу Бога Демонов, но из-за него нам придется обсуждать брак с Глубокой Королевской Дорогой, что навредит нашим собственным головам!»


«Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги, несомненно, разорвет этого парня на части, и она может даже убить его. И хотя я надеюсь, что он с треском проиграет, факт остается фактом, он все еще представляет нашу Секту Древней Вечности. Чем хуже он себя покажет, тем хуже нам».


«Довольно. Ради Книги Вечности и будущего нашей секты немного позора - ничто!»


Свет, Луна и Пламя Вечности обсуждали Линь Мина передачей звука. Старейшина Бог Вечности нахмурился и холодно сказал: «Хватит болтать. Если у вас есть энергия, чтобы критиковать Девятого Старейшину, то вы можете сохранить ее, чтобы подготовиться к следующим боям. Не забудьте, что хотя мы здесь для того, чтобы договориться о том, как будет распределена добыча, конечный результат все равно будет зависеть от нашей боевой мощи. Вы трое являетесь частью шести Старейшин, которые будут представлять мою Секту Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот!


Если Девятый Старейшина проиграет, то он проиграет; его жизнь или смерть не имеют значения. Но если вы трое проиграете, наши потери будут велики! Вам ясно?»


Передача звука Великого Старейшины взорвалась возле ушей трех Старейшин, как раскат грома. Их тела задрожали, и они быстро сказали: «Старейшина Бог Вечности должен быть уверен, что мы вас точно не разочаруем».


Эти трое Старейшин были юниорами Бога Вечности. Прежде чем они выросли, именно Бог Вечности руководил ими. Таким образом, для них Бог Вечности был фигурой, подобной благородному мастеру, поэтому для них было естественным уважать его.


Когда эти Старейшины вели обсуждение между собой, Линь Мин стоял поодаль, не в силах их услышать. Но даже если бы он смог услышать, что они сказали, он не захотел бы отвлекаться на них.


Он тихо вошел в пространственный канал, разорванный абиссальным мальчиком. Мир изменился вокруг него, когда он прибыл в возвышающуюся пагоду ...


Это место было похоже на совершенно другой мир.


В пагоде были небесные горы, плавающие в воздухе, реки крови текли по земле, и источали брызги крови. Там были густые дикие леса со всевозможными ужасающими злобными животными и птицами.


В Темной Бездне было много видов абиссалей, которые обладали низким интеллектом, но невероятно высокой силой. Эти абиссали часто специально выращивались крупными сектами. Эти злобные птицы и звери были тому примером.


В этом мире Секта Древней Вечности будет отдыхать, и здесь же через несколько дней состоится великая битва.
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Глава 2111



Глава 2111 – Вздох Шэн Мэй


В возвышающейся пагоде существовал независимый мир, а в центре этого мира находились обширные равнины, переполненные убийственным намерением.


Это было поле битвы предстоящего соревнования.


А вокруг этих обширных равнин были жилые помещения различных крупных сект.


Эти жилые помещения включали разрушающиеся каменные здания и даже города.


Одна только Секта Древней Вечности занимала целый город.


Это также было проявлением статуса Секты Древней Вечности. В этом городе Секты Древней Вечности, включая Старейшин уровня Истинного Божества и их последователей, было всего несколько сотен человек. Они занимали только небольшую часть этого города, а все остальные были рабами.


Темная Бездна была миром, заполненным рабами.


Рабами в этом городе были не только представители древних рас, но и абиссали.


Городские рабы, помимо ведения дел в городе, также оказывали различные услуги для Секты Древней Вечности. Основные ученики и Старейшины Секты Древней Вечности могли просто делать все, что они хотели.


«Это группа из Девяти Пустот. Кажется, они прибыли раньше, чем мы».


Ученики Секты Древней Вечности взлетели в воздух и посмотрели на соседний город. Небеса над этим городом были покрыты слабым давлением абиссаля уровня Истинного Божества.


Это давление не было преднамеренно распространенно, скорее невольно раскрыто, потому что абиссали уровня Истинного Божества в городе были слишком сильны.


Эта сила собралась в небе над городом, и мощная демоническая сила, в конце концов, образовала темные облака.


С Дворцом Девяти Пустот и Сектой Древней Вечности абиссалей уровня Истинного Божества набиралось почти двузначное число. Аура, которую они высвобождали, уже сформировала силовое поле в небесах, и даже если бы в этом силовом поле темных облаков располагался абиссаль уровня Императора, ему все равно было бы трудно противостоять.


«Достаточно, успокойтесь!» Старейшина Бог Вечности махнул рукой, призывая всех спуститься.


Линь Мин нашел для себя каменное здание и начал медитировать внутри.


Прожив в Темной Бездне все эти годы, он не переставал культивировать.


С таким большим количеством абиссальных сект, собравшихся здесь, между ними неизбежно установится контакт, как и между индивидуумами, пытающимися проявить свои силы и доблесть. Но что бы ни происходило снаружи, Линь Мин оставался равнодушным.


Хотя Линь Мин не появлялся, его репутация все еще медленно распространялась. Совет Старейшин Секты Древней Вечности не желал признавать статус Линь Мина как Старейшины, поэтому они не предавали ему особого значения, как Старейшине. Итак, во внешнем мире люди знали Линь Мина только по имени Девятого Старейшины Секты Древней Вечности.


Они также знали, что этот Девятый Старейшина желает жениться на Святой Демонице Глубокой Королевской Дороги.


За последние 500 лет ни один из абиссальных демонов не осмелился так жаждать ее. Тем не менее, теперь, незадолго до открытия Могилы Бога Демонов, у кого-то из высших абиссалей действительно появились такая идея.


Это, безусловно, будет хорошее шоу!


Однако, хотя эта новость вызвала бурную дискуссию во всем мире, абиссали уровня Истинного Божества, такие как Старейшины Девяти Пустот, вообще не заботились об этом. Для них, будь то Линь Мин или Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги, были абиссалями уровня Императора, которые еще не достигли области Истинного Божества. Святая Демоница и Линь Мин просто не стояли на нужном уровне в их глазах. Они не слишком заботились об этом; в лучшем случае они пошли бы и повеселились.


Линь Мин, как Девятый Старейшина Секты Древней Вечности будет клоуном, который развлечет публику перед началом грандиозной постановки.


Их заботили лишь шесть высших абисалей, которых Глубокая Королевская Дорога отправит в бой. Они хотели знать, какие шесть высших абиссалей будут отправлены в бой и сколько поединков они смогут выиграть.


И на самом деле, Глубокая Королевская Дорога всегда обладала подавляющим импульсом. Их целью была победа в одном матче; если бы они смогли победить в двух, они были бы более чем счастливы.


Однако, хотя они собирали информацию обо всех молодых Старейшинах Глубокой Королевской Дороги, они все еще не смогли определить, какие шесть высших абиссалей будут отправлены для участия в конкурсе.


Глубокая Королевская Дорога тщательно скрывала их информацию. В этом аспекте Секта Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот были намного хуже. У них было только ограниченное количество Старейшин, которых они могли отправить на конкурс, так что у них не было выбора.


Хотя большинство людей не обращали внимания на Линь Мина, все еще была небольшая часть людей, которые заинтересовались его личностью.


В палатах основной фракции Глубокой Королевской Дороги, в комнате, расположенной в отдельном времени и пространстве.


Горничная, одетая как женщина расы первородного бога медленно и с уважением сказала: «Мисс, Девятый Старейшина Секты Древней Вечности предложил вам брак перед открытием Могилы Бога Демонов. Мы уже кое-что узнали о нем; Мисс хотела бы посмотреть?»


Перед горничной стояла загадочная женщина, одетая в черное. Она стояла возле окна, глядя вдаль.


Ее глаза казались пустыми, как будто никто не мог сказать, куда она смотрит. Но на самом деле так было просто потому, что ее глаза были слишком глубокими. Как будто они были погружены в таинственную вселенную, настолько глубокую, что никто не мог найти их края.


Ее черные волосы падали ей на спину, как водопад чернил. Когда они спускались по ее платью, она казалась черной розой в полном расцвете.


Услышав голос, одетая в черное женщина обернулась и взглянула на горничную.


Внешность женщины была простой и потусторонней. Между ее бровями девять цветочных лепестков составляли мистический красный знак лотоса. Она была как богиня, изгнанная с самых высоких небес, ее тело излучало легкую святую ауру, которая заставляла всех остальных стыдиться своей собственной неполноценности.


Этой женщиной была Шэн Мэй. Или, возможно, она была темным ангелом, который выглядел совершенно как Шэн Мэй.


«Мисс, информация здесь»


Горничная упала на колени и протянула нефритовый свиток. Горничная Шэн Мэй происходила из расы первородного бога, так потребовала Шэн Мэй.


Шэн Мэй не считала эту горничную чем-то вроде бессмысленной рабыни, и на самом деле она даже чувствовала некоторую близость к ней. Но из-за ауры Шэн Мэй горничная не могла не упасть на колени и низко склонить голову, не решаясь взглянуть на женщину перед ней.


Шэн Мэй посмотрела на нефритовый свиток и нахмурилась. «Девятый Старейшина Секты Древней Вечности?»


«Да, он абиссаль раннего этапа области Императора».


Никаких эмоций не проявилось лицо Шэн Мэй, и она не имела никакого интереса узнавать больше об этом Девятом Старейшине. Она просто устала от всех волнений. Она махнула рукой и сказала: «Ты можешь идти».


Шэн Мэй даже не удосужилась просмотреть эту информацию, которую собрали ее горничные и телохранители. Когда дело доходило до высших абиссалей, которые хотели на ней жениться, она считала их стаями мух; отогнать их или убить их - вот все, что ей нужно было сделать. И перед тем, как пришлепнуть этих мух, ей не нужно было выяснять их происхождение.


"Да"


Горничная тихо убрала нефритовый свиток. По отношению к Шэн Мэй горничная чувствовала только благоговение.


Она была рабыней. И хотя ее талант был превосходен, и она была чрезвычайно дорогой рабыней, она не могла избежать своей трагической судьбы. Однако ее отправили следовать за Шэн Мэй. Ее хозяин не унижал ее жестоко, а давал ей некоторые ресурсы, чтобы она могла культивировать сама. Для горничной это была величайшая удача жизни.


Таким образом, она была верна и предана Шэн Мэй. Она поклонилась, опустив голову и отодвинулась назад. И прежде чем она обернулась, она бросила быстрый взгляд на Шэн Мэй.


Она видела только профиль Шэн Мэй, вид, который можно было назвать совершенством. Однако в глазах Шэн Мэй был легкий след печали, к которому никто не мог прикоснуться.


Это не первый раз, когда горничная видела эту тусклую и бледную печаль. На самом деле, горничная даже иногда слышала вздох Шэн Мэй. Хотя голос Шэн Мэй был низким и слабым, он походил на пару невидимых рук, которые легко касались сердечных струн человека.


Она не знала почему. Будучи Святой Демоницей на Глубокой Королевской Дороге, статус Шэн Мэй достиг пика Темной Бездны. О чем она может грустить?


Горничная, естественно, не смела спрашивать Шэн Мэй, о чем она думает. Она могла только верно служить Шэн Мэй в меру своих способностей и надеяться, что печаль исчезнет с ее лица.


Но с течением временем этот легкий вздох и слабая печаль ни разу не покинули Шэн Мэй...


Глаза посторонних почти никогда не видели улыбки, которая освещала бы лицо Шэн Мэй. Таким образом, они думали, что Шэн Мэй была холодной и непреступной, такой же высокомерной, как звезда.


Но горничная знала, что ее хозяйка не такая. Просто она запечатала свое сердце, чтобы никто не смог открыть его ...


Возможно, придет день, когда кому-нибудь удастся открыть его, но горничная понятия не имела, когда этот день наступит и возможно ли это вообще ...


Прошли дни, один сменял другой.


Старейшины различных сект продолжали вести переговоры и торговаться в основной фракции Глубокой Королевской Дороги.


После того, как они грубо установили правила, последует распределение конкретных пропорций. За это и будут сражаться различные секты.


Назначенная битва скоро начнется ...


Поле битвы - это огромные дикие равнины, которые существовали между резиденциями различных сект. Этой битве было предназначено стать несравненно интенсивной битвой ...
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Глава 2112



Глава 2112 – Встреча


В возвышающейся пагоде Глубокой Королевской Дороги над дикими равнинами в землю были вонзены тотемные столбы, окружавшие демоническое силовое поле, которое простиралось на все вокруг в радиусе 10 000 миль.


Это силовое поле было заполнено густой демонической аурой, как будто здесь спал какой-то древний демон.


Ученики любой секты могли лишь приблизиться к этому силовому полю, чтобы почувствовать огромное давление.


Это давление было смешано с могущественным убийственным намерением. Если мастер боевых искусств не был на уровне Короля Мира или выше, он не смог бы войти.


«Это глубокое королевское силовое поле Глубокой Королевской Дороги. Это отличное место для стражей Глубокой Королевской Дороги. Оно было основано 10 миллиардов лет назад, и за последние 10 миллиардов лет Глубокая Королевская Дорога заплатила высокую цену за то, чтобы поддерживать его кровавыми жертвоприношениями, чтобы поле могло сохранить свой титул формирования массива уровня пикового Истинного Божества. Если абиссаль уровня Истинного Божества войдет в этот массив, он будет ограничен».


Прежде чем войти в глубокое королевское силовое поле, Великий Старейшина Секты Древней Вечности объяснил, что это было.


Линь Мин посмотрел на тотемные столбы, которые окружали большое формирование массива. На этих тотемных столбах не было рун, но на них были вырезаны изображения всевозможных древних абиссалей. Образы этих демонов по своей сути содержали высочайшие истины Законов Бездны, и от ауры, которая изливалась из них, перехватывало дыхание.


По-настоящему вступив в силовое поле, Линь Мин смог ощутить, что его собственная сила сильно подавлена. Будь то мобилизация энергии внутри его тела или использование Законов мира, все было затронуто невидимым подавлением силового поля.


Если Линь Мин хотел избавиться от этого подавления, он мог только открыть силовое поле. Но нынешний Линь Мин не имел даже сил сделать это.


«Сила каждого будет подавлена, поэтому битва будет справедлива. Это сделано для того, чтобы предотвратить разрушение штаб-квартиры Глубокой Королевской Дороги из-за огромного разрушения, которое может произойти, когда сражаются абиссали уровня Истинного Божества».


Линь Мин наблюдал, как все больше и больше абиссалей проникало в силовое поле. Это силовое поле было похоже на гигантскую клетку, поглощающую всех, кто входил.


Группа из Секты Древней Вечности прибыла в отведенное им место. И в месте, не слишком далеко от них, уже оказалась другая толпа высших абиссалей.


«Это абиссали из Дворца Девяти Пустот» сказал Свет Вечности, стоявший рядом со Старейшиной Богом Вечности, его голос был низким, когда он оглянулся на нескольких Старейшин Дворца Девяти Пустот.


Многие ученики Дворца Девяти Пустот также видели, как прибыла Секта Древней Вечности.


Дворец Девяти Пустот и Секта Древней Вечности должны были объединить усилия, чтобы противостоять Глубокой Королевской Дороге. Но в то же время они были конкурентами.


«Ха-ха, Старейшина Бог Вечности, похоже, твоя Секта Древней Вечности обучила многих мастеров к сегодняшнему дню!»


Одним из ведущих Дворец Девяти Пустот был старый абиссаль. Он был восемь футов в высоту и выглядел изможденным. Его тело было похоже на бамбуковый шест с деревянной головой, прикрепленной к одному из концов. Когда его восемь глаз посмотрели на Линь Мина, Линь Мин почувствовал отвращение к этому странному и уродливому существу.


Этот старый абиссаль был Великим Старейшиной Дворца Девяти Пустот. Позади него были три относительно молодых Старейшины, которые явно достигли области Истинного Божества.


Было очевидно, что эти трое Старейшин были отправлены Дворцом Девяти Пустот и также будут участвовать в соревновании.


Когда встречались конкуренты, появлялись искры. Со стороны Секты Древней Вечности Свет Вечности, Луна Вечности и Пламя Вечности уставились на трех Старейшин Девяти Пустот, в их глазах вспыхнуло боевое намерение.


Три Старейшины Дворца Девяти Пустот отличались от таковых из Секты Древней Вечности. Три Старейшины Секты Древней Вечности были относительно схожи по силе, но во Дворце Девяти Пустот разница в силе между их тремя Старейшинами была чрезвычайно велика. Молодой Старейшина по имени Уступающее Небытие был самым сильным, другой был посередине, а третий - самым слабым, которого привели сюда только для того, чтобы занять пустующее место.


«Смертные предлагают, а небеса располагают. Все, что я могу сделать, пока жду, - это подготовиться как можно лучше!» медленно произнес Старейшина Бог Вечности, поклонившись.


«Ха-ха, Старейшина Бог Вечности слишком скромен. Я слышал, что ваша Секта Древней Вечности не только возлагает большие надежды на Могилу Бога Демонов, но вы даже хотите предложить брак и попросить одного из ваших Старейшин жениться на Святой Демонице Глубокой Королевской Дороги. Такая смелость заставляет мой Дворец Девяти Пустот дрожать от стыда из-за собственной неполноценности!»


Голос Великого Старейшины Дворца Девяти Пустот отозвался эхом в воздухе, настолько неистово, что невозможно было сказать, было ли это издевательство или похвала. Однако, было неважно какие у него были мысли.


После того, как Великий Старейшина Дворца Девяти Пустот упомянул брак, трое молодых Старейшин из Секты Древней Вечности почувствовали себя неловко; они уже проклинали Линь Мин в своих сердцах.


Однако Старейшина Бог Вечности сохранил самообладание. Он медленно сказал: «Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги проинформировала мир ещё тысячи лет назад, что любой абиссаль, если он сможет победить ее, находясь на той же границе, что и она, может жениться на ней. Это общеизвестно, и каждый волен попробовать. Наша Секта также хочет испытать удачу, так что это далеко не показатель мужества. Если мы проиграем, то проиграем, так какое это имеет значение?»


Ответ Старейшины Бога Вечности не только развеял неловкую атмосферу, но и открыл им путь для побега. Великий Старейшина Девяти Пустот засмеялся, и когда он уже собирался что-то сказать, вдали начали нарастать звуки, древние демонические звуки, которые отразились в пустоте.


Когда зазвучали демонические звуки, первоначально шумная сцена внезапно затихла. Все оглянулись и увидели, что в далекой пустоте в глубокое силовое поле врезалась массивная черная лодка, словно по волнам воды она двигалась вперед.


На вершине палубы лодки возвышались 10 высших абиссалей. Все эти 10 абиссалей уже культивировали в области Истинного Божества!


Так внезапно появится с 10 абиссалями уровня Истинного Божества могла только Глубокая Королевская Дорога.


«Это Старейшины Глубокой Королевской Дороги!»


Кто-то тихо сказал, понижая голос. Оказавшись перед лицом Глубокой Королевской Дороги, все собравшиеся здесь секты испытали огромное давление.


«Какой ужасающий домен ауры. Я слышал, что у Глубокой Королевской Дороги более 20 абиссалей уровня Истинного Божества; это гораздо больше, чем у Дворца Девяти Пустот и Секты Древней Вечности!»


Когда Линь Мин услышал обсуждения некоторых учеников, он задумался.


В Темной Бездне, если собрать всех абиссалей уровня Истинного Божества шести сект тотемного уровня их наберется более 80. И были также абиссали уровня Истинного Божества, которые были в сектах, отличных от шести тотемных сект, или, возможно, они были спрятаны где-то еще. Но в целом в Темной Бездне было как минимум сто абиссалей уровня Истинного Божества.


Это были ужасающие показатели. А все потому, что на 33 Небесах, когда дело доходило до мастеров боевых искусств, которые обладали боевой силой на уровне Истинного Божества, даже если Линь Мин включил бы себя самого, их нашлось бы только 11-12.


В 10 раз меньше чем в Темной Бездне. Если бы не заблокированный канал, соединяющий Темную Бездну с 33 Небесами, то, возможно, 33 Неба были бы уже сметены Темной Бездной.


Думая об этом, Линь Мин почувствовал, насколько сильным был Хозяин Дороги Асуры, который жил 10 миллиардов лет назад. Конечно, для того, чтобы древние расы той эпохи победили абиссалей, им пришлось заплатить трагическую цену.


Когда Линь Мин подумал об этом, его сердце внезапно задрожало, а зрачки сузились.


В этот момент он увидел на корабле фигуру женщины.


Эта женщина была в черной одежде. Когда она стояла там, она напоминала источник всей тьмы во вселенной. Там, где она стояла, Законы собирались в линии, которые образовывали черные лепестки цветов, которые мягко трепетали в пространстве, падая на ее одежду, а затем медленно рассыпались ...


Стоя там, она была как темная волшебница ночи. Этой женщиной была Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги!


Линь Мин глубоко вздохнул, его мысли роились в его голове. Он чувствовал необъяснимо знакомую родословную от Святой Демоницы Глубокой Королевской Дороги. С помощью этой связи он смог почти мгновенно подтвердить, что Святой Демоницей Глубокой Королевской Дороги, которую он видел перед собой, была Императрицей Души 33 Небес - Шэн Мэй!


Линь Мин знал, что когда он был на Планете Разлива Небес, где он стал единым целым с Шэн Мэй, Шэн Мэй оставил ему свою первоначальную Инь и часть источника её души. Из-за этого он мог чувствовать слабую связь между ними.


В это время не только Линь Мин заметил Шэн Мэй, но и многие другие абиссали тоже.


Будучи Священной Демоницей Глубокой Королевской Дороги, талант Шэн Мэй был бесподобен, и ее статус был недостижим. Ее нрав был таким же эфемерным, как пыль, и ее внешность намного превосходила всех остальных в Темной Бездне. Такая гордая небесная дочь заставила бесчисленных абиссалей ронять слюни от желания.


«Так это и есть Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги. Один раз увидеть ее лучше, чем сто раз услышать о ней!»


«Это она. На этот раз она, скорее всего, отправится в Могилу Бога Демонов. Что касается культивирования, я слышал, что она уже начинает атаковать область Истинного Божества!»


«Какой ужасающий талант. Ей, наверное, всего несколько десятков тысяч лет ...»


Собравшиеся начали обсуждение между собой. С таким большим количеством глаз, обращенных на неё, сердце Шэн Мэй внезапно замерло. На короткое мгновение она почувствовала что-то необъяснимое, странное чувство, которое мягко и быстро охватило ее, что-то такое, что она не могла понять. Она посмотрела в направлении Секты Древней Вечности.


Ее глаза остановились на энергичном и крепком абиссале, том, который был покрыт черными чешуйками и имел два костяных клинка, выступающих из его локтей.


Среди других высших абиссалей этот абиссаль казался обычным. Но по какой-то неизвестной причине, когда Шэн Мэй смотрела на него, она не могла не почувствовать что-то слегка знакомое ...
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Глава 2113



Глава 2113 – Выбор соперника


«Странно ... Я ведь не могла видеть его раньше ...»


Шэн Мэй слегка нахмурилась. В это время Линь Мин уже полностью скрыл свою человеческую ауру.


Истинное я Линь Мина находилось во внутреннем мире его демонического аватара, и его аура была полностью изолирована, поэтому Шэн Мэй не смогла его узнать. Однако из-за какой-то необъяснимой интуиции, не поддающейся пониманию, она смогла инстинктивно почувствовать, что Линь Мин был особенным.


Когда Линь Мин почувствовал внимание Шен Мэй к себе, он подавил свои мысли, сдерживая свои эмоции, так чтобы ничего не показать.


Он глубоко спрятал свою ауру, не планируя в ближайшее время раскрывать свой статус перед Шэн Мэй. А все потому, что для него Темная Бездна была логовом льва, и если его личность будет раскрыта, последствия будут немыслимы.


Поэтому, хотя Линь Мин и хотел поверить Шэн Мэй, кто знал, почему она оказалась в Темной Бездне и какова ее цель? Была она доброй или злой?


В этой зыбкой ситуации Линь Мин не мог поверить Шэн Мэй. В конце концов, в тех событиях, которые произошли на Планете Разлива Небес 12 000 лет назад, хотя Шэн Мэй и спасла его, все, что она открыла ему, заставило его чувствовать сложные эмоции притяжения и противостояния этой загадочной женщине, и хотя он хотел приблизиться к ней, он при этом хотел держаться от нее подальше.


Шэн Мэй мгновение смотрела на Линь Мина, а затем отвернулась и спросила одного из абисалей рядом с ней: «Этот королевский абиссаль из секты Древней Вечности, кто он?»


«Отчитываюсь перед Мисс, он является Девятым Старейшиной, которого только что повысили в Секте Древней Вечности. Он находится на раннем этапе области Императора, поэтому немного странно, что он стал Старейшиной, более того…»


Абиссаль посмотрел на Шэн Мэй, пока говорил, на мгновение замешкавшись.


"Более того что?"


«Мисс должна знать, что во время этого соревнования один из Старейшин Секты Древней Вечности хочет бросить вызов Мисс. И этот претендент – вот этот Девятый Старейшина».


«Мм?»


Шэн Мэй удивленно посмотрела на Линь Мина. Она слышала об этом, но ей было все равно, поэтому она никогда не проверяла информацию, касающуюся этого претендента. Но сегодня, увидев Линь Мина, и снова услышав о вызове, странное чувство быстро накрыло её.


«О чем думает Мисс?»


«Ни о чем» Шэн Мэй покачала головой, больше не говоря ни слова.


Эта необъяснимая вспышка интуиции привела Шэн Мэй в замешательство. Она ломала голову, внимательно просматривая прошлые воспоминания об абиссалях, что напоминали ей Линь Мина.


Однако она просто ничего не могла найти. Она никогда бы не подумала, что этот королевский абиссаль, родословная которого не вызывала вопросов, сколько бы она не исследовала, на самом деле окажется человеком ...


«Ну что ж, давайте не будем тратить время на глупости и начнем битву! Сейчас я объявлю правила!»


После того, как собрались все абиссали, в небо взлетел высокий и сильный абиссаль в темно-серых металлических доспехах. Несмотря на то, что он не влил в свой голос никакой энергии демона, его слова все еще звучали громко и отчетливо.


Этот высокий и сильный абиссаль был Старейшиной Глубокой Королевской Дороги.


«Теперь все абиссали, которые хотят участвовать в этом соревновании, должны ступить в центр поля!» взревел высокий и сильный абиссаль. Со стороны Секты Древней Вечности вылетели три молодых Старейшины. Затем к ним присоединились Старейшины из Дворца Девяти Пустот.


Наконец появились Старейшины Глубокой Королевской Дороги.


Всем сектам не терпелось узнать, кого отправит Глубокая Королевская Дорога.


Многие абиссали смотрели широко раскрытыми глазами. Они наблюдали за тем, как черный луч света спустился с лодки, на которой была группа Глубокой Королевской Дороги.


Из этого луча света наружу вырывалась ужасающая абиссальная аура.


Это были Старейшины Глубокой Королевской Дороги.


«Дитя Глубины!»


Первый Старейшина, спустившийся с лодки Глубокой Королевской Дороги, заставил всех содрогнуться, потому что этот Старейшина по имени Дитя Глубины находился на среднем этапе области Истинного Божества.


Будь то Секта Древней Вечности или Дворец Девяти Пустот, молодые Старейшины или Старейшины в расцвете юности, которых они хотели отправить в Могилу Бога Демонов, находились на более низком уровне области Истинного Божества.


Но Глубокая Королевская Дорога прислала абиссаля среднего этапа области Истинного Божества, чей истинный потенциал еще не раскрыт. Несоответствие между сектами становилось очевидным.


С появлением одного только Дитя Глубины, Дворец Девяти Пустот и Секта Древней Вечности были подавлены!


К счастью, после этого все остальные кандидаты из Глубокой Королевской Дороги оказались на более низком этапе области Истинного Божества.


«Луна Глубины, Слава Глубины, Эхо Глубины, Одиночество Глубины … мм?»


Абиссаль, знакомый с высокоранговыми Старейшинами Глубокой Королевской Дороги, начал озвучивать их имена, когда они летели вниз. Но когда он дошел до шестого человека, он застыл.


«Подождите, это ...»


«Как это может быть она?!»


Когда абиссали увидели, как женщина в черной одежде спускается с небес, они все округлили глаза. Они и предположить не могли, что шестым кандидатом будет не один из Старейшин, а сама Святая Демоница!


«Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги! Она собирается соревноваться?»


«Но ее культивирование еще не достигло уровня Истинного Божества. Не достигнув уровня Истинного Божества, можно бросить вызов абиссалям Истинного Божества!?»


Глаза всех абиссалей были сосредоточены на Шэн Мэй. Аура, которую она излучала, объявила, что она была одной ногой на пороге области Истинного Божества.


Но насколько бы близок не был человек к области Истинного Божества, тот, кто не был в области Истинного Божества, все ещё был кем-то, кто не был в области Истинного Божества. Разрыв между Императором и Истинным Божеством был несравненно большим, и для Императора борьба Истинным Божеством будет непростой!


Многие секты уже знали, что Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги обладала огромным талантом и что она была непобедима среди тех, кто находился на той же границе. В конце концов, сколько бы выдающихся абиссалей не желало культивировать вместе со Святой Демоницей, все они были, в конце концов, безжалостно избиты.


Но, насколько бы не были преувеличены легенды о Святой Демоницы, никто не ожидал, что в этот день ее выберут представителем от Глубокой Королевской Дороги!


Может ли она, пиковый Император, обладать способностью сражаться с мастерами области Истинного Божества?


Присутствующие абиссали чувствовали, что все это было просто невероятно. Но никто не предвидел, что Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги покажет себя и примет участие в этой борьбе за добычу от Могилы Бога Демонов, если она не будет полностью уверена в своих способностях. Поступи она так, она была бы слишком глупой.


Стоит напомнить, что Древняя Секта Вечности и Дворец Девяти Пустот обладали способностью выбирать себе противников, и даже могли бросить вызов одному и тому же мастеру дважды. Если бы Святая Демоница была слишком слаба, тогда шесть Старейшин Древней Вечности и Девяти Пустот могли бы просто выбрать ее и выиграть шесть таких боев.


Это было естественно немыслимо.


Когда присутствующие абиссали поняли это, их взгляд на Шэн Мэй изменился.


Они источали благоговение, почтение, зависть, даже одержимость ...


Всевозможные сложные эмоции наполняли сердца присутствующих абиссалей. И в это время ведущий этого великого конкурса высказался и прервал мысли толпы.


«Теперь мы начнем. Старейшины Секты Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот, теперь вы можете выбирать своих противников!»


Когда ведущий договорил, Секта Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот немедленно успокоились.


Выбор противника, естественно, был чрезвычайно важен.


В частности, благодаря правилам, Старейшины Глубокой Королевской Дороги могли выбираться несколько раз. Все шесть Старейшин могли выбрать самого слабого воина Глубокой Королевской Дороги. Что касается самого сильного, Дитя Глубины, никто не должен был бороться с ним.


Но ключевой вопрос здесь заключался в том, какой из этих шести Старейшин Глубокой Королевской Дороги был самым слабым?


Помимо очевидного ответа, о том, что непобедимым был Дитя Глубины, Старейшины Секты Древней Вечности и Дворца Девяти Пустот начали осматривать своих возможных противников.


Между каждым открытием Могилы Бога Демонов проходил огромный промежуток времени. Таким образом, воины, которых выдвигали секты, менялись каждый раз. Кроме того, скрытность Глубокой Королевской Дороги не позволяла узнать глубины сил Старейшин Глубокой Королевской Дороги.


Старейшины Секты Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот могли только строить предположения, основываясь на колебаниях ауры и Законов этих высших абиссалей, а также используя интуицию мастера боевых искусств.


«Свет Вечности, ты выбрал?» спросил вслух Великий Старейшина.


Свет Вечности задумался на мгновение. Затем холодный блеск вспыхнул в его глазах. Наконец он посмотрел на Шэн Мэй и сказал: «Я выбрал. Я выбираю Святую Демоницу!»


Свет Вечности понимал, что Шэн Мэй, вероятно, не была слабой, и если она осмелилась прийти сюда, то, естественно, у нее в руках были скрытые карты. Но по сравнению с другими Старейшинами уровня Истинного Божества, Шэн Мэй излучала немного более слабую ауру.


В конце концов, большинство людей, которые вступали в бой, едва могли это сделать.


Великий Старейшина нахмурился, но не стал спорить. Он повернулся к другому Старейшине и спросил: «Пламя Вечности, а ты?»


Пламя Вечности задумался на мгновение и сказал: «Хотя это не кажется честным, я также выбираю Святую Демоницу. Она должна быть самой слабой ...»
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Глава 2114



Глава 2114 – Начало битвы


Выбор Секты Древней Вечности был вскоре объявлен.


Свет Вечности и Пламя Вечности выбрали Шэн Мэй. Что касается Луны Вечности, после раздумий он выбрал другого, казалось бы, более слабого Старейшину.


Складывать все яйца в одну корзину было бы не очень разумно. Если бы Шэн Мэй действительно оказалась несравненно могущественна или если бы для них была подготовлена какая-то ловушка, то они могли бы проиграть все свои матчи.


И по стечению обстоятельств Дворец Девяти Пустот также сделал подобный выбор. Два Старейшины выбрали Шэн Мэй, а Уступающее Небытие в качестве сильнейшего, выбрал другого противника.


Другими словами, после того, как с выборами было покончено, одной Шэн Мэй придется столкнуться с четырьмя противниками.


Согласно правилам соревнования, Шэн Мэй будет сражаться с одним человеком в день, и два других поединка будут идти параллельно, пока соревнование не закончится.


«Мисс, четыре абиссаля выбрали вас!»


Пока Секта Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот делали свой выбор, Шэн Мэй прибывала на лодке своей секты, чтобы помедитировать. Ее служанка поспешно отправилась за ней.


Брови Шэн Мэй мягко изогнулись. Она медленно вздохнула и сказала: «Я понимаю».


Выбор стольких абиссалей вовсе не удивил Шэн Мэй.


Ее культивирование было самым низким, и она также была женщиной, поэтому другим было бы легче с ней иметь дело.


«Мисс, тогда вы…» служанка с некоторым беспокойством посмотрела на Шэн Мэй. Шэн Мэй была добра к ней, поэтому она, естественно, не желала, чтобы хозяйка вступала в битву с таким количеством противников. В конце концов, битва высокой интенсивности с мастерами на уровне Истинного Божества не была чем-то, что мог бы выдержать средний человек.


«Я в порядке, ты можешь уйти» сказала Шен Мэй.


Служанка молча удалилась.


Согласно правилам соревнования, первый бой на поле битвы должен был начаться через два часа.


Шэн Мэй продолжала сидеть в медитации в течение часа. Затем она встала, приняла ванну и переоделась. Она сняла свое великолепное черное платье и сменила его на набор черных боевых доспехов. Затем она подняла меч.


Этот меч был завернут в черный шелк. Он казался древним и наполненным бесконечным течением времени.


Подняв этот меч, Шэн Мэй покинула лодку.


В это время на поле битвы в воздухе витал массивный черный диск.


Этот черный диск назывался Глубоким Королевским Колесом и был одним из самых ценных сокровищ Глубокой Королевской Дороги. Это был диск с гигантским массивом, передаваемый из поколения в поколения в их секте уже 10 миллиардов лет.


Глубокое Королевское Колесо может оставаться как маленьким, так и увеличится. Теперь, оно было расширено и использовалось как сцена, на которой будут конкурировать абиссали уровня Истинного Божества!


Когда Колесо соединилось с 12 окружающими тотемными столбами, оно образовало неразрушимое силовое поле, которое могло противостоять воздействию силы битвы между мастерами уровня Истинного Божества.


В это время все секты уже прибыли на свои позиции, ожидая этой битвы. Они также знали, что Секта Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот сделали свой выбор.


Четыре Старейшины выбрали Шэн Мэй.


Такие методы снискали презрение и недовольство многих пропастей. Но для того, чтобы выиграть и получить больше при распределении добычи, использование недобросовестных методов Дворца Девяти Пустот и Секты Древней Вечности было объяснимо.


Шэн Мэй была самой гордой дочерью Темной Бездны. У нее было бесчисленное количество поклонников и почитателей, и, хотя эти абиссали ясно понимали, что ее невозможно заполучить, они все равно хотели ее поддержать.


В это время Старейшина Свет Вечности уже стоял на Глубоком Королевском Колесе. Шепот многочисленных абиссалей наполнил воздух.


«Истинное Божество борется с Императором, кажется, ему и не стыдно даже!»


Крикнул абиссальный ученик с Глубокой Королевской Дороги. Было также много абиссалей от небольших влияний, которые присоединились к этим крикам. Хотя эти секты не были большими, они все еще имели поддержку Глубокой Королевской Дороги, поэтому они не боялись оскорбить Секту Древней Вечности.


«Кажется, его зовут Свет Вечности или что-то в этом роде. Он намного старше Святой Демоницы Глубокой Королевской Дороги. Старый хрен взял и выбрал молодую женщину себе в противники. Будь то в возрасте или культивирование, он намного превосходит её. Я не могу поверить, что он все еще может стоять там!»


Все больше поклонников Шэн Мэй высказывали свое недовольство. Хотя Свет Вечности называли «молодым» Старейшиной, это было верно только по сравнению с другими абиссалями уровня Истинного Божества.


Любого мастера уровня Истинного Божества, который еще не прожил 50 миллионов лет, можно было называть молодым.


Например, это было также верно и в отношении Божественной Мечты. Фактически, Божественная Мечта была ограничена наследием и ресурсами, доступными в Царстве Богов. Если бы она родилась среди душевников, то со своим талантом она давно бы ворвалась в область Истинного Божества.


Столкнувшись с возгласами из толпы, хотя Свет Вечности и был толстокожим, его лицо все же стало темнее, чем вода из колодца.


«Эта куча отбросов с Глубокой Королевской Дороги! Скоро я безжалостно растопчу эту совершенную в их сердцах Демоницу, чтобы они никогда больше не кричали такое!»


Когда Свет Вечности подумал об этом, в его глазах вспыхнул холодный блеск. «Как жаль, что мое культивирование находится на уровне Истинного Божества. Даже если я одержу победу над этой Демоницей, я все равно не смогу культивировать вместе с ней, иначе я бы безрассудно наслаждался этой женщиной высшего качества столько, сколько хотел. Если бы я смог сделать это, это очень бы помогло моему культивированию!»


Свет Вечности подсознательно облизнул губы. И в это время что-то привлекло его внимание, и он посмотрел в небо.


С неба медленно спускалось слабое убийственное намерение.


«Это Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги! Она, наконец, вышла!»


Когда кто-то громко выкрикнул это, все больше и больше абиссалей обратили взгляды на лодку. Они увидели женщину в черных боевых доспехах, летящую вниз, ее черные волосы парили вокруг нее, словно водопад, в руках она держала меч.


Она тихо опустилась на Глубокое Королевское Колесо. Ее шаги были легкими, даже не касались земли, оставляя лишь слабую рябь в пустоте.


Она крепко держала свой меч. Она не смотрела на своего противника, но смотрела на толпу так, словно искала кого-то.


У поля битвы были десятки тысяч абиссалей, но она сразу нашла того, кого искала, и это был Линь Мин!


Взгляд Шэн Мэй ненадолго остановился на Линь Мине, как будто она мгновение рассматривала его. Затем ее взгляд покинул его.


И этот краткий момент внимания заставил Линь Мина легко вдохнуть. Интуиция Шэн Мэй была слишком ужасающей. Несмотря на то, что он так хорошо скрывал себя, она все еще почувствовала что-то необычное в нем.


Эта женщина была просто наполнена загадками.


«Шэн Мэй ... что ты здесь делаешь? И как связана ты и та загадочная женщина, что жила 10 миллиардов лет назад...?»


Взгляд Линь Мина упал на точку между бровями Шэн Мэй. Эти девять ярко-красных цветочных лепестков приковывали к себе внимание.


Каждый лепесток цветка был совершенен - это был знак девятой революции Искусства Великой Реинкарнации.


Без сомнения, за эти годы с тех пор, как Шэн Мэй ушла, она уже завершила девятое перевоплощение и полностью осознала Законы Жизни и Смерти.


Она достигла совершенства в Искусстве Великой Реинкарнации.


Небесный аспект Искусства Великой Реинкарнации заключается в его способности постоянно укреплять фундамент, очищать тело и повышать талант.


И после достижения совершенства девяти революций произойдет качественное изменение.


Без сомнения, нельзя было сравнить Шэн Мэй, которую Линь Мин впервые встретил, с сегодняшней Шэн Мэй.


Если бы нынешняя Шэн Мэй участвовала в итоговом испытании сейчас, она могла бы легко получить показатель в 90 или 95 %!


Это намного выше результатов, которые Линь Мин получила при первом участии в итоговом испытании.


Это был запас прочности, который Шэн Мэй могла использовать для борьбы с Истинным Божеством, пока сама она была на пике области Императора.


В это время Шэн Мэй показала меч. Это был меч странной формы. Он был совершенно черным, но освещен слабым блеском. Он не был сделан из металла, и хотя он немного напоминал нефрит, он вовсе не был нефритовым.


По правде говоря, это был клинок из кости.


Это был костяной меч!


На этом костяном мече все еще оставались руны Великого Дао. Эти руны не были выгравированы со временем, но существовали на кости с самого начала. Другими словами, этот меч был сделан из кости какого-то несравненного мастера.


Меч излучал ауру даже сильнее, чем та, что была у Черного Копья Линь Мина. Оно почти превзошло уровень духовного сокровища Истинного Божества.


Линь Мину было трудно представить, откуда взялся этот меч или из какой кости он был выкован.


«Этот костяной меч, он сделан из кости демона или кости человека?»


Эта мысль промелькнула в голове Линь Мина. Если такой демонический меч можно было выковать из кости, то он боялся, что у этого человека или абиссаля должна быть сила за пределами Истинного Божества.


Шэн Мэй подняла меч и направила его прямо на Свет Вечности. Этот костяной меч был слегка изогнут, а наконечник меча был узким и тонким. Он напоминал меч и саблю одновременно.


Столкнувшись с этим мечом, Свет Вечности почувствовал смутное давление. Это оружие явно намного превосходило его собственное.


Свет Вечности достал молот из своего пространственного кольца.


Этот боевой молот был чисто черного цвета. Это было сокровищем уровня Истинного Божества. Хотя абиссальные демоны были по своей природе могущественными существами, их способности к созданию оружия были ограничены. Оружие Света Вечности просто не могло сравниться с оружием Шэн Мэй.


Однако, используя молот для борьбы с костяным мечом, с точки зрения веса оружия, Свет Вечности имел подавляющее преимущество. Таким образом, на старте он планировал положиться на эту силу, чтобы победить.


Он не недооценил Шэн Мэй. Своим первым ударом он обрушил молот вниз, как удар молнии!


«Ха!»


Свет Вечности взревел. Его мускулы выпучились, и его молот рухнул вниз. Сила демона прокатилась по миру. Даже с подавлением силового поля вокруг, этого удара молотом все еще было достаточно, чтобы потрясти мир. Даже Глубокое Королевское Колесо слегка задрожало!


В этот момент Шэн Мэй сделал свой ход. Ее тело было похоже на невесомый дым, когда она отступила.


Как ни крути, но казалось, что сила Шэн Мэй не может сравниться с силой Света Вечности. Чтобы отразить лобовую атаку, подобную этой, использование скорости было лучшим методом.


Однако, когда Шэн Мэй отодвинулась назад, она внезапно почувствовала, как окружающее пространство сжалось и обвилось вокруг нее. Огромная сила обрушилась на нее, накрыв, как клетка.


«Мм?»


Брови Шэн Мэй поднялись. Свет Вечности засмеялся. «Это моё силовое поле демона войны. Как я могу позволить тебе сбежать? Приготовься умереть!»


Бэм!


Молот рухнул вниз, как сам апокалипсис!


Все зрители, особенно поклонники Шэн Мэй, вскрикнули в тревоге!


Ужасный взрыв прогремел, как раскаты грома. Черный свет залил все вокруг, не давая понять, что же произошло.


После того, как свет погас, все Глубокое Королевское Колесо слегка наклонилось от удара молота!


Одного этого было достаточно, чтобы понять, насколько ужасным был этот удар!


Но Шэн Мэй не была серьезно ранена. Она не сбежала и даже не использовала костяной меч.


В этот момент за Шэн Мэй показалась пара черных крыльев. Эти крылья обвились вокруг ее тела, словно щит из черных перьев. И над этим щитом из перьев появились мистические руны, некоторые светлые, а некоторые темные.


Щит из перьев и руны заблокировали натиск молота!


Пока абиссали наблюдали за этим, многие из них почувствовали, как опускаются их челюсти. Они догадывались, что Шэн Мэй сильна, но они никогда не предполагали, что у нее хватит сил напрямую столкнуться со Светом Вечности!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2115



Глава 2115 – Крылья ангела


Все присутствующие считали, что Шэн Мэй была мастером боевых искусств, который отличался скоростью и использованием навыков. Хоть и Линь Мин знал, что она сильна, он все еще считал неуместным думать, что она сможет использовать свое смертное тело, чтобы напрямую противостоять бушующей силе абиссаля. Но правда была прямо перед ним, потому что она блокировала лобовую атаку Света Вечности.


"Ты…"


Свет Вечности посмотрел на Шэн Мэй, его темно-коричневые зрачки вспыхнули в неверии.


Женщина на пике области Императора действительно сумела заблокировать его невероятно тяжелый молот.


«Родословная темного ангела изначально является высшей родословной всех демонов бездны, и их родословная сформирована из сущности их сгущенной родословной ...» у арены медленно заговорил старый абиссаль, его мутные глаза засияли от восхищения.


«Эта Святая Демоница, вероятно, встретила счастливые шансы, которые позволили ей закалить свои крылья, и теперь её крылья ничем не отличаются от духовного щита уровня Истинного Божества. Раскрывшись, они могут стать клинками уровня Истинного Божества. Эта Святая Демоница изначально находилась в пределах области Императора, всего в полушаге от уровня Истинного Божества, поэтому даже с крыльями не смогла бы заблокировать атаку Света Вечности. Но с Законами она смогла восполнить пробел ...»


Законы, о которых говорил старик, были рунами, которые блестели на крыльях Шэн Мэй.


Стоявшие рядом со стариком абиссали были ошеломлены, когда услышали это. Эта Святая Демоница обладала мощной техникой трансформации тела, и ее Законы были также сильны. Казалось, что все преимущества были при ней. Это было слишком страшно.


Взрыв!


Свет Вечности и Шэн Мэй разделились. Шэн Мэй отлетела назад, как черная бабочка, и Линь Мин увидел слабый след крови на ее крыльях. Недавний удар привел к тому, что Шэн Мэй получила легкое ранение, но для нее эта рана не была чем-то примечательным.


Свет Вечности громко зарычал и бросился к Шэн Мэй.


Его предыдущий удар не смог даровать ему победу, и Свет Вечности без колебаний использовал еще более сильную атаку.


«Истребление Короля Демонов!»


Тело Света Вечности испускало мощную демоническую силу. Как клубы дыма, хотя эта ужасающая сила и была подавлена глубоким королевским силовым полем, она все еще легко прорвалась сквозь пустоту и рухнула на Шэн Мэй, как оползень или цунами.


Каждый пучок силы превратился в жестокого демона. Какое-то время 10 000 демонов громко кричали, желая уничтожить небеса и разрушить землю.


Мощь этой атаки была более чем в два раза сильнее, чем предыдущая атака Света Вечности.


В конце концов, Свет Вечности был абиссалем уровня Истинного Божества. Хотя он не считался слишком сильным среди абиссалей Истинного Божества, у него все еще были свои скрытые карты и всеохватывающие техники. Победить такого абиссаля, как он, было нелегко.


В это время Шэн Мэй также сделал свой ход. Руны на ее теле начали излучать свет, и отметина между ее бровями начала расти. Сила демона собралась позади нее, сгущаясь в тотем, похожий на красный цветущий лотос.


Затем Шэн Мэй замахнулась мечом. Костяной меч в ее руке, казалось, поглотил весь свет, как будто он был единственным существом в этом мире.


Меч за мечом, каждый меч был прост и истин. Но когда свет меча рухнул вниз, на нем расцвел темно-красный лотос, сияющий чарующим светом.


Общая сила этого света меча казалась намного слабее, чем у Истребления Короля Демонов Света Вечности, но когда он врезался в этих жестоких демонов, произошла странная сцена. Свет черного меча нес в себе ауру смерти, которая, казалось, поглощала все, а также Концепцию Бесконечности, наполнявшую его силой и затрудняя его устранение.


Истребление Короля Демонов было похоже на огромную волну, которая затопила небеса, но свет меча Шэн Мэй силой ворвался в эту волну и образовал раскол.


Свет меча был похож на шипящую гадюку, бросившуюся прямо в сердце Света Вечности!


"Что!?"


Зрачки Света Вечности сузились, и он быстро отступил. Однако угол движения этого меча был слишком хитрым. Несмотря на то, что Свет Вечности активировал свое силовое поле, чтобы подавить его, этот меч все еще проник сквозь защитную силу демона и прошел через его чешую.


Пуфф!


Свет Вечности выплюнул полный рот черной крови. Он отлетел назад и тяжело врезался в Глубокое Королевское Колесо.


Он использовал свой молот, чтобы поддержать себя и избежать позора падения. Когда он посмотрел на Шэн Мэй, его глаза были полны неверия.


Он и предположить не мог, что, хотя свет меча Шэн Мэй явно был менее грозным, чем его Истребление Короля Демонов, он все равно прорвется через его технику и ранит его.


Многие Старейшины под ареной не смогли ясно увидеть это.


А вот Линь Мин все ясно видел. И все потому, что в этом шаге Шэн Мэй использовала Концепции и Законы, которые Линь Мин хорошо понимал.


Свет черного меча содержал ауру, которая могла поглотить все - это были Законы Смерти. Что касается того относительно небольшого и слабого света меча, который смог пробить гораздо более сильное Истребление Короля Демонов, это были Законы Бесконечности. Когда оба были объединены, получалось Священное Писание.


Это правда, что сила демона в теле Шэн Мэй уступала силе Света Вечности. Но ее Законы могли компенсировать несоответствие в силе и позволить ей изменить ход битвы!


Без сомнения, Шэн Мэй, которая достигла совершенства в Великом Искусстве Реинкарнации, теперь стояла на невообразимой высоте понимания Законов.


Как и Линь Мин. Если бы нужно было сравнить Линь Мина с Шэн Мэй, он выиграл бы, если бы сравнили то, насколько всеохватывающими были изученные ими Законы. Но если бы они сравнивали только их понимание Законов Священного Писания, то Линь Мин был далек от того, чтобы соответствовать Шэн Мэй.


Более того, Линь Мин также чувствовал, что благодаря костяному мечу в руках Шэн Мэй, она могла показать величайшую силу своих Законов.


Как будто руны этого костяного меча, были окончательным проявлением Священного Писания.


Это был костяной меч, который почти превзошел ранг духовного сокровища Истинного Божества. И заметив руны Священного Писания Линь Мину пришла внезапная мысль...


«Этот костяной меч… возможно ли, что он был сделан из костей Бессмертного Суверена!?»


Линь Мин запаниковал, думая об этом. Бессмертный Суверен был одним из двух великих лидеров 33 Небес 10 миллиардов лет назад; он был бесподобным существом, которое ничуть не уступало Хозяину Дороги Асуры!


Когда Линь Мин слушал речь Ясного и Чернильного, ему показалось, что Хозяин Дороги Асуры еще не умер, но просто погрузился в состояние покоя по каким-то причинам. А что касается места его отдыха, это было загадкой.


Хозяин Дороги Асуры был жив, а вот Бессмертный Суверен не только был мертв, но даже его кости были превращены в меч?


Подумав об этом Линь Мин лишь расстроился. Но в то же время его все больше смущал статус Шэн Мэй.


И в это время, на Глубоком Королевском Колесе, продолжала бушевать битва между Шэн Мэй и Светом Вечности, становясь все более ожесточенной!


После того, как Шэн Мэй перехватила инициативу, она не дала бы Свету Вечности никакого шанса восстановиться. Ее тело устремилось вперед, словно черный дым, и меч в ее руке танцевал в воздухе. Меч света падал, как дождь, плотный и мимолетный!


Каждый луч света меча содержал Законы Жизни, которые постоянно росли и не могли быть уничтожены. В то же время, эти огни меча содержали Законы Смерти, легко расплавляя любую демоническую силу. И защитная демоническая сущность Света Вечности, и атака, которую он послал, все это было пронзено светом меча Шэн Мэй!


Сила, которую использовал Шэн Мэй, всегда была слабее, чем сила Света Вечности, но из того, что все видели, выходило, что Шэн Мэй была единственным победителем!


Свет Вечности продолжал использовать метод за методом, но Шэн Мэй не только противостояла его способностям, но и он при этом получал все больше ран.


Энергия Света Вечности медленно становилась хаотичной. Он потреблял больше энергии, чем Шэн Мэй, и у него было больше травм, чем у нее.


Но что касается Шэн Мэй, она не была ни медленной, ни быстрой, ее дыхание было устойчивым, как будто она могла продолжать сражаться вечно.


После того, как борьба достигла этого момента, результат был уже решен. Теперь победа Шэн Мэй была только вопросом времени.


Все наблюдавшие за ней абиссали были в шоке. Хотя они ожидали, что Шэн Мэй будет сильна, они и предположить не могли, что Шэн Мэй подавит Свет Вечности в этой битве!


Она была мастером области Императора. В лучшем случае ее можно было бы считать лишь одной ногой на пороге области Истинного Божества. Но пока она ещё не достигла уровня Истинного Божества.


Если она может бороться с Истинны Божеством раннего этапа со своим культивированием, то, что произойдет, если она станет абиссалей уровня Истинного Божества? Разве она не сможет бороться с Истинным Божеством позднего этапа?


В области Истинного Божества преодоление двух небольших границ в битве было невообразимым подвигом. Это означало, что в будущем у Шэн Мэй будет небольшой шанс выйти за пределы уровня Истинного Божества!


Даже если бы она не полагалась на наследие тотемного уровня абиссального ритуала, она все же смогла бы выйти за пределы Истинного Божества.


А что, если она пройдет абиссальный ритуал?


Каким тогда будет ее будущее?


Наблюдавшиеся со стороны абиссали просто не могли этого представить.


В это время битва на арене приближалась к своему финалу. Когда Свет Вечности снова использовал Истребление Короля Демонов, он уже был полностью истощен.


И его техника снова была остановлена Законами Священного Писания Шэн Мэй.


Пуфф!


Темный и глубокий свет меча пронзил грудь Света Вечности. Пролилась кровь, и его отбросило назад, прежде чем он врезался в Глубокое Королевское Колесо.


Свет Вечности был побежден!
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Глава 2116



Глава 2116 – Номер один под небесами


«Первый бой, победитель - Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги!»


Когда Старейшина, ответственный за проведение этого соревнования, объявил результаты, вся аудитория абиссалей была полна неверия, оставаясь в недоумении и лишившись дара речи.


Все знали, что Глубокая Королевская Дорога не отправила бы Святую Демоницу в бой в ситуации, когда у них не было абсолютной веры в успех, чтобы, Секта Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот одержали последовательные победы над ней. Но когда результат первого боя был объявлен, все они изо всех сил пытались смириться с тем, что произошло. Без помощи каких-либо формирований, марионеток или чего-либо подобного Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги сумела напрямую и своими силами победить Свет Вечности!


В Темной Бездне прошли миллиарды лет с тех пор, как появлялся человек за пределами области Императора, способный победить Истинное Божество раннего этапа.


«Какая ужасная женщина. Если во время этого путешествия в Могилу Бога Демонов она сможет пройти оставшуюся часть абиссального ритуала и получить силу запечатанных в ней тотемных абиссалей, то ее будущую силу страшно даже представить… »


Казалось, что абиссали понимают, что Шэн Мэй могла бы быть лидером в группе мастеров Глубокой Королевской Дороги, посланных в Могилу Бога Демонов,.


Глубокая Королевская Дорога, несомненно, сделает все возможное, чтобы превратить Шэн Мэй в мастера за областью Истинного Божества. И она действительно обладала всем необходимым, чтобы стать таковой.


«В ближайшие несколько десятков тысяч лет эта Святая Демоница, несомненно, станет одним из тех самых грозных существ в бездне. Подумать только, что всего несколько сотен лет назад были еще высшие абиссали, которые хотели победить ее и культивировать вместе с ней, просто смешно ... у кого на самом деле может быть на это квалификация ...?»


«Именно. Ее статус и талант находятся на недостижимых высотах, и нет ни одного высшего абиссаля, способного сравниться с ней. Более того, она слишком холодна. Боюсь, она не опустится до того, чтобы быть с кем-либо ...»


«Женщина высшего сорта. Если бы я смог заполучить ее, я был бы готов умереть. Если бы я мог культивировать вместе с ней, это было бы невообразимым преимуществом для моих сил!»


Окружающие абиссали начали обсуждать. После этого боя Шэн Мэй, несомненно, станет гордой элитой номер один под небесами.


В это время некоторые вспомнили Секту Древней Вечности и Девятого Старейшину этой Секты. Они интуитивно посмотрели на Линь Мина, который скоро сразится с Шэн Мэй. Они хотели найти выражение паники на лице этого несчастного Старейшины, который решился сражаться с Шэн Мэй.


К сожалению, они остались разочарованы. К их удивлению, Линь Мин сидел в медитации, его дыхание было спокойным, как будто шокирующая битва на арене не имела к нему никакого отношения.


«Этот мальчик того же уровня и хочет бросить вызов Святой Демонице? Как он может вот так просто сидеть там?»


«Он Девятый Старейшина Секты Древней Вечности. Он должен сидеть там, притворяясь, что сейчас спокоен, чтобы сохранить хоть какое-то мужество. Но если он может притворяться таким, это должно означать, что у него есть какой-то уровень способностей, иначе у него проблемы с его головой».


Несколько сотен лет назад уже появлялись такие слепо высокомерные высшие абиссали, которые хотели бросить вызов Шэн Мэй. Хотя они все знали, что Шэн Мэй обладает невероятной силой, они все же настаивали на том, чтобы бороться с ней из-за их самоуверенности. До того, как они сразились с ней, они все были уверены в себе, потому что не знали себе цену.


В конце концов, они были тяжело ранены Шэн Мэй, и некоторые из них были искалечены.


Но теперь, даже если и оставался хоть один слепо высокомерный претендент, он все равно не должен был думать, что его сила может сравниться с силой абиссаля уровня Истинного Божества.


Даже мастер уровня Истинного Божества был побеждена Шэн Мэй. Нужно тщательно обдумать, насколько сильны они были перед лицом Истинного Божества, и тогда можно было бы извлечь из этого результат битвы.


Но вот этот Девятый Старейшина не был в отчаянии, он спокойно сидел на своем месте. Это удивило тех, кто следил за ним.


«Я слышал, что он даже не на пике области Императора, и его культивирование ниже, чем у Святой Демоницы. Вероятно, он находится на раннем этапе или на пике среднего этапе области Императора. Если его культивирование ниже, чем у Шэн Мэй, какой смысл бороться? »


Обсуждали абиссали тихими голосами. В это время взгляд Шэн Мэй упал на Линь Мина. Когда Линь Мин сидел в медитации, его дыхание, его сердцебиение, вращение энергии в его теле - все открылось глазам Шэн Мэй.


Одной его ауры было достаточно, чтобы понять, что Линь Мин не притворяется спокойным. Это искренне озадачило Шэн Мэй.


Откуда взялся этот Девятый Старейшина Секты Древней Вечности?


Линь Мин почувствовал на себе взгляд Шэн Мэй. Он слегка открыл глаза и с уверенностью посмотрел на нее.


Все это время он восстанавливал свое состояние, следя за тем, чтобы он бы оставался на пике, потому что у него возникло ощущение, что предстоящая битва с Шэн Мэй будет совсем непростой!


Не говоря уже об огромной силе Шэн Мэй и ее превосходстве в культивировании, был также тот факт, что прямо сейчас Линь Мин имел форму абиссаля. В его нынешнем состоянии сила, которую он мог показать, была ограничена.


Истинное Я Линь Мина фактически находилось во внутреннем мире его абиссальной формы. Хотя его истинное я и аватар могли объединить их силу, ему было бы трудно показать силу своего истинного я таким образом, чтобы Шэн Мэй не смогла его узнать.


У Линь Мина было слабое предчувствие, что возможно, эта битва между ним и Шэн Мэй уже была предопределена.


За все годы, что он знал Шэн Мэй, их отношения были не теми, что разделяли возлюбленные, скорее отношением врага и друга. Они сражались друг с другом и противостояли друг другу.


Начиная с итогового испытания Дороги Асуры и осознания принципов на святынях Вселенной Грез Акашич, и до попадания на Континент Разлива Небес 12 000 лет назад, и, вот, наконец, сейчас…


Линь Мин глубоко вздохнул и закрыл глаза, входя в эфемерное состояние.


Тем не менее, в сравнении с Линь Мином, Пламя Вечности больше не мог оставаться спокойным.


Потому что он тоже выбрал, Шэй Мэй!


С точки зрения силы, Пламя Вечности был примерно таким же, как и Свет Вечности. Если Шэн Мэй так легко победила Свет Вечности, то, если он поднимется на арену, его шансы были бы не лучше.


«Эта женщина слишком ужасна!»


Лицо Пламени Вечности стало уродливым.


«Твоя битва с ней начнется через три дня. Ты должен сделать все возможное, чтобы добиться успеха. Интенсивность ее энергии уступает твоей, но она превосходит тебя в аспекте Законов. Когда ты начнешь свой бой с ней, ты должны быть уверен, что твои атаки не смазаны и точны, сосредоточься и будь внимателен» посоветовал Старейшина Бог Вечности.


К этому времени никто в Секте Древней Вечности больше не заботился о Линь Мине. Изначально они боялись, что Линь Мин опозорит их, но теперь даже Свет Вечности проиграл. Если Линь Мин, будучи в области Императора проиграет, то, как бы он ни погиб, это событие не сможет быть более позорным, чем то, что уже произошло.


...... ..


Эти битвы Истинных Божеств продолжались, по одному в день.


После того, как битва Шэн Мэй закончилась, второй бой провели Уступающее Небытие Дворца Девяти Пустот и один из Старейшин Глубокой Королевской Дороги.


Уступающее Небытие был самым известным и авторитетным абиссалем среди Старейшин Дворца Девяти Пустот, тех, что были в расцвете молодости. Он был самой сильным абиссалем из присланных Дворцом Девяти Пустот, а также тем, которая имел наибольший потенциал.


Когда он выбирал противников, он не выбрал Шэн Мэй. Поскольку он не знал, насколько она сильна, он выбрал другого мастер, самого слабого мастера уровня Истинного Божества.


Но теперь Уступающее Небытие несколько пожалел о своем решении. Он очень хотел сразиться с Шэн Мэй, с этой гордой дочерью небес.


Однако, когда он стоял на Глубоком Королевском Колесе и смотрел в направлении Глубокой Королевской Дороги, он не увидел фигуру Шэн Мэй. Шэн Мэй вообще не появилась, явно не заинтересованная в этой битве.


Уступающее Небытие нахмурился. Было ясно, что он не заслуживал её внимания.


Поединок Уступающего Небытия завершился его победой. Хотя его победа не была легкой, он совсем не растерялся. Все прошло по его плану.


Такой результат был ожидаем многими абиссалями.


Уступающее Небытие был по-настоящему силен. Но давление на людей Секты Древней Вечности было слишком велико.


Дворец Девяти Пустот уже победил, но могла ли Секта Древней Вечности победить, было пока неизвестно.


Если они проиграют все три матча, то во время их путешествия в Могилу Бога Демонов они наверняка окажутся в крайне пассивном положении.


И вот, в третьем матче, снова появилась Шэн Мэй!


Оппонент Шэн Мэй был из Дворца Девяти Пустот, самый слабый мастер области Истинного Божества во Дворце Девяти Пустот.


Старейшины Дворца Девяти Пустот отличался от Старейшин Секты Древней Вечности. Из трех абиссалей уровня Истинного Божества, которых они послали, Уступающее Небытие был абсолютно сильнейшим, второй был силен, а что касается третьего мастера, он был самым слабым. Его возраст был немного выше, чем должен быть, и его силу нельзя было назвать грозной. Его привели сюда только что, чтобы набрать нужное количество участников.


Когда Шэн Мэй и этот самый слабый абиссаль на уровне Истинного Божества Дворца Девяти Пустот вместе стояли на Глубоком Королевском Колесе, никто не думал, что у этого Старейшины окажется даже минутная возможность выиграть.


Мастера Секты Древней Вечности, могли только надеяться, что этот слабый Старейшина сможет заставить Шэн Мэй потратить хоть немного сил, чтобы шансы Пламени Вечности победить Шэн Мэй были немного выше.


Потому что за этим последует битва между Пламенем Вечности и Шэн Мэй.


Однако никто не думал, что когда на арену выйдет этот самый слабый Старейшина уровня Истинного Божества, он просто скажет: «Я признаю поражение!»


Многие зрители лишились дара речи. Хотя каждый мог видеть, каков будет результат, это все еще был бой мастера области Истинного Божества против Императора. И вот Истинное Божество фактически признал поражение, не обращая внимания на свою честь; это было просто нелепо!


И Старейшина Дворца Девяти Пустот, признав это поражение, совсем не обрадовал Пламя Вечности, чье лицо становилось все уродливее, потому что следующим будет он.


И Шэн Мэй даже не использовала ее силы ...
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Глава 2117



Глава 2117 – Непостижимая


«Эти старые ублюдки из Дворца Девяти Пустот!»


Старейшины Секты Древней Вечности поморщились, цвет их лица потемнел. Дворец Девяти Пустот и Секта Древней Вечности были союзниками, но они все еще соперничали друг с другом.


После того, как Старейшина Девяти Пустот признал поражение перед боем с Шэн Мэй, настал черед Пламени Вечности из Секты Древней Вечности выйти на арену.


Так как Дворец Девяти Пустот знал, что им придется сразиться с Шэн Мэй, они, естественно, не желали помогать Секте Древней Вечности.


Если бы им пришлось проиграть, они бы предпочли, чтобы они проиграли вместе.


Между сражениями проходил один день. Для абиссаля Истинного Божества один день проходил быстрее мгновения ока.


Собравшиеся абиссали прождали целый день. Затем начался третий матч Шэн Мэй, и ее соперником стал – Пламя Вечности!


Прошло уже два дня со времн битвы Шэн Мэй со Светом Вечности. Шэй Мэй в принципе не потребила много энергии, и, поскольку у нее был дополнительный день для восстановления, она уже вернулась к своему пиковому состоянию.


«Старейшина Пламя Вечности, ты можешь сделать это! Я верю в тебя!»


Кто-то громко закричал из стана мастеров Дворца Девяти Пустот. Старейшина, который сказал это, мог считаться союзником Секты Древней Вечности, но правда была в том, что эта так называемая дружба была примером тех отношений, когда иногда партнеры весело смеялись, при этом держа нож, наготове и готовясь ударить в спину или позлорадствовать по поводу несчастья других.


Пламя Вечности застыл на месте, когда услышал эти слова. Его лицо покраснело, и он впился взглядом в Старейшину, который крикнул ему, холодно произнеся: «Хм, подожди и сам увидишь!»


Когда Пламя Вечности вышел на арену, он хорошо осознавал свои силы и понимл, что это сражение будет трудным. Несмотря на это, он не чувствовал, что его проигрыш уже определен.


А все потому, что Шэн Мэй победила Свет Вечности, используя свою изобретательность. В своем стремлении к победе Свет Вечности использовал несколько невероятно могущественных навыков, но Шэн Мэй противостоял всем им довольно легко. Таким образом, Свет Вечности потреблял все больше и больше энергии, в то время как Шэн Мэй не использовал много сил. С этого момента он был обречен на поражение.


Таким образом, Пламя Вечности планировал конкурировать с Шэн Мэй в битве навыков и выиграть как можно больше времени. Он верил, что с его силой Истинного Божества основа его энергии была намного глубже ее. В конце концов, он выйдет победителем.


Вот что планировал делать Пламя Вечности.


У каждого Истинного Божества были свои собственные методы, и Пламя Вечности не был грязью, которую вы могли бы свободно сбросить с арены. После того, как он вышел на арену, на всем Глубоком Королевском Колесе вспыхнуло черное пламя бездны.


Это было демоническое пламя, известное своей способностью уничтожать все, а также силовое поле Пламени Вечности!


«Вы все действительно думаете, что я проиграю? Я выиграю и покажу вам всем!» глаза Пламя Вечности вспыхнули блестящим боевым духом. Когда вокруг него вспыхнуло силовое поле пламени, его уверенность быстро возросла!


Вообще говоря, если какой-нибудь абиссаль ниже уровня Истинного Божества попадал в это силовое поле пламени бездны, то он обращался в пепел. И, не говоря уже о Пламени Вечности, даже абиссаль уровня Истинного Божества должен был бы поглотить огромное количество силы, оказавшись в этом пламени.


Пламя Вечности хотел сжечь силы Шэн Мэй.


С самого начала битвы, Пламя Вечности не собирался прямо противостоять Шэн Мэй. Он увеличил расстояние между ними, затягивая время, чтобы поглотить ее силу.


Несколько огней меча Шэн Мэя были заблокированы Пламенем Вечности, как огненным щитом, а затем сгорели.


Чем больше Пламя Вечности сражался, тем увереннее он становился. И поддержание силового поля фактически не потребляло много сил; это было одним из преимуществ навыков силового поля.


«Этот Пламя Вечности –абиссаль уровня Истинного Божества, но он использует такую жалкую тактику для борьбы с абиссалем на уровне Императора…»


«Хотя это позорно, любая выигрышная тактика является хорошей тактикой. Пламя Вечности делает это, и это, безусловно, правильный выбор».


«Результат этой битвы не вполне ясен. Интересно, кто сможет продержаться до конца?»


Пока абиссали обсуждали предстоящий бой между собой, они все понимали, что это будет затяжная битва. А все потому, что Пламя Вечности не желал напрямую противостоять Шэн Мэй, и если два противника уровня Истинного Божества сразятся таким образом, они могли продолжать бы в течение нескольких дней и ночей.


Однако, пока шли рассуждения, Линь Мин понимал, что эта битва долго не продлится. А все потому, что Шэн Мэй была искусна не только в Законах Жизни и Смерти.


Холодный блеск вспыхнул в глазах Шэн Мэй. Костяной меч в ее руке очертил в воздухе круг, прежде чем она направила меч на Глубокое Королевское Колесо.


Фух!


От клинка меча во все стороны поднимался воющий холодный ветер. Слой льда появился на первоначально прекрасном лице Шэн Мэй, и кроваво-красный след лотоса между ее бровями также стал синим, как лед.


Она спокойно протянула правую руку. Появились чарующие цветы из шести лепестков, которые разлетелись по всему пространству Глубокого Королевского Колеса!


Сссс….


Все тело Шэн Мэй источало мистический холодный воздух. Она подняла руки в пустоте, рисуя изображения, которые были красивыми и изысканными. Образцы снежинок появились в воздухе, раскачиваясь и переплетаясь, наполненные бесконечным очарованием.


«Ледяной Массив Порога Небес …»


Линь Мин тихо вздохнул. В прошлом, когда он впервые встретил Шэн Мэй на Дороге Асуры, она уже использовала этот навык.


Финальным испытанием пятого уровня Дороги Асуры было сражение с Бессмертным Адом и Бессмертным Полярным Льдом.


В начале, когда появился Бессмертный Ад, именно Шэн Мэй чуть ли ни в одиночку боролась с ним. И делая это, она рассчитывала на ее Ледяные Законы – Боевой Массив Сильнейшего Холода и Ледяной Массив Порога Небес, которыми она обладала!


Лед и огонь противостояли друг другу. Это была основа уверенности Шэн Мэй в её бою против Бессмертного Ада.


Однако Шэн Мэй, в конце концов, потерпела неудачу. Поскольку она одна взяла на себя большую часть защиты от атак Бессмертного Ада, она израсходовала слишком много сил и не смогла его убить.


Когда впоследствии появился Бессмертный Полярный Лед, Шэн Мэй и Линь Мин объединились, чтобы, наконец, пройти пятый уровень итогового испытания.


С тех пор, как прошло более 12 000 лет, Ледяной Массив Порога Небес Шэн Мэй достиг невероятной границы.


Когда появился ледяной массив, несравненно ужасающая холодная энергия покрыла все Глубокое Королевское Колесо, покрывая его слоем льда!


Яростная ледяная энергия столкнулась с горящим пламенем, которое выпустил Пламя Вечности. Какое-то время спустя лед растаял, но и огромные языки огня также были поглощены и потушены!


Вся сцена превратилась в мир льда и огня!


Когда абиссали наблюдали за этой интенсивной борьбой доменов, их глаза широко распахнулись.


На этот раз Шэн Мэй не полагалась на какие-то хитрые приемы, но вместо этого использовала свою собственную силу, чтобы напрямую противостоять силе Пламени Вечности!


При столкновении доменов, хотя опора шла на Законы, такое соревнование больше включало абсолютную силу!


Выражение лица Пламени Вечности быстро изменилось!


Он никогда не думал, что достижения Шэн Мэй в Ледяных Законах будут такими удивительными!


Кто бы из них ни смог своим доменом охватить все поле битвы, он перехватит инициативу и, скорее всего, одержит победу в бою!


Пламя Вечности вливал в свой домен все больше и больше силы.


Грохот, грохот, грохот!


В столкновении с силой Законов бесчисленные ледяные и огненные руны были разбиты на куски. Шэн Мэй была в центре этих рун, они были как гигантские и великолепные лепестки цветов, которые расцветали слоями!


Тем не менее, в конце концов, Шэн Мэй была на более высоком уровне. В столкновении сил она была не слабее, чем Пламя Вечности, и с точки зрения Законов она имела преимущество!


Пустота замерзла, и абиссальное пламя было поглощено. Пламя Вечности стиснул зубы, капли пота уже стекали по его лбу.


Фуух!


С легким звуком пара черных крыльев развернулась сзади Шэн Мэй. Она взлетела в воздух, и в этот момент, когда слои рун покрыли ее, она напоминала богиню небес.


Когда Шэн Мэй выпустила свои крылья, ее Ледяной Массив Порога Небес также изменил цвет. Цветы с шестью лепестками сменили темно-синий цвет на черный, как смоль.


Черный снег и лед хлынули над Глубоким Королевским Колесом, таинственные и могущественные, неся с собой всепоглощающую силу смерти.


В это время, будь то Шэн Мэй или Пламя Вечности, ни один не подавлял другого. Теперь бой превратился в противостояние силовых полей.


Время шло, секунды, минуты. Почти два часа на лице Пламени Вечности появлялись все больше и больше капель пота, он израсходовал уже половину своей силы.


Но что касается Шэн Мэй, ее дыхание только лишь немного участилось. С самого начала и до сих пор она сохраняла полное спокойствие.


После того, как борьба достигла этой точки, больше не было смысла продолжать. Шэн Мэй уже доказала свою силу. С точки зрения Ледяных Законов, она полностью превзошла пламя бездны Пламени Вечности!


«Я… я признаю поражение…» сквозь зубы сказал удрученный Пламя Вечности.


Он думал, что может проиграть, но он никогда не предполагал, что это произойдет потому, что он потерпит поражение в области, в которой он превосходил противника, и особенно в силовом поле пламени бездны, которым он так гордился.


Фуух!


Пламя, окутавшее небеса, тут же полностью рассеялось, и слои льда также рассеялись, превратившись в бесчисленные пятна света, которые поднялись в небеса, а затем превратились в пухлое снежное облако, откуда вниз тихо спускались снежинки …


Такая сцена была прекрасна, как сон.


И в этот момент Шэн Мэй, которая была эпицентром в этой прекрасной сцене, оставила собравшихся абиссалей ошеломленными.


Шэн Мэй выиграла свой третий бой.


Если бы это было просто победа, то никто бы не удивился. Но во время этой битвы она продемонстрировала совершенно новые навыки и использовала способности, которые не показала во время своей первой битвы.


Складывалось впечатление, как будто сила Шэн Мэй была непостижимо глубокой ...
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Глава 2118



Глава 2118 – Битва ещё не закончена


«Эта Святая Демоница слишком ужасна. В своей первой битве со Светом Вечности она даже не использовала всю свою силу».


Когда Шэн Мэй сражалась со Светом Вечности, она надеялась победить, опираясь на Священное Писание. И в ее битве с Пламенем Вечности она использовала свое ледяное силовое поле, чтобы победить. Никто не мог и подумать, что Шэн Мэй не старалась изо всех сил с самого начала.


Она смогла победить, опираясь на навыки, и даже в лобовом бою она была не слабее, чем абиссаль уровня Истинного Божества.


Грозная сила, глубокое понимание Законов, ее родословная темного ангела, эта ужасающая пара черных крыльев и даже таинственный костяной меч, который может быть даже на уровне За Пределами Божества.


Столько ужасных сил было в одном теле. Такая женщина была просто слишком ужасна.


«Если этой женщине дать время, то через 100 000 лет я даже боюсь представить, к какой границе она поднимется …»


«Абиссаль пика области Истинного Божества, если она также пройдет абиссальный ритуал, трудно представить, где она окажется!»


Многие Старейшины, которые наблюдали за боем, были сбиты с толку. Шэн Мэй достигла больших высот, чем они, и в будущем она может даже оказаться за уровнем Истинного Божества!


Правда заключалась в том, что Линь Мин также тайно удивлялся, наблюдая за Шэн Мэй.


По сравнению с тем, что было12 000 лет назад, Шэн Мэй слишком сильно выросла. За эти годы она, должно быть, испытала многое, и с точки зрения понимания Законов, основ и всех других аспектов, ведь она претерпела такие качественные изменения!


«Если так продолжится, то не станет ли Шэн Мэй ...»


Линь Мина внезапно озарило. В настоящее время Император Души все еще должен быть в уединении, культивируя Вечную Душу.


Если бы Шэн Мэй смогла пройти абиссальный ритуал, то она наверняка стала бы абиссалем уровня Истинного Божества. С ее силой в дополнение ко всему потенциалу, который будет открыт после ритуала, будет ли у нее шанс вырваться из-под контроля Императора Души?


Эта мысль появилась в уме Линь Мина перед тем, как он отвлекся. У него было слабое предчувствие, что Император Души может быть самым ужасным персонажем, которого он когда-либо видел.


Даже если Император Души и находился в уединении, он все равно не позволил бы Шэн Мэй сбежать из его рук.


Возможно даже, что Шэн Мэй прибыла в Темную Бездну по приказу Императора Души.


Например, возможно, Император Души хотел использовать Шэн Мэй, чтобы получить одни из абиссальных наследий тотемного уровня?


Линь Мин не знал, каковы планы Императора Души, и при этом он не знал, каковы были абиссальные наследия тотемного уровня или как они могут быть полезны Императору Души.


Если его предположения были правдой, то, какого же уровня достигла сила Императора Душ? Линь Мину было трудно даже представить. Он не может же быть ... за гранью Истинного Божества, верно?


"Это невозможно!"


Линь Мин покачал головой. Выйти за пределы Истинного Божества было не так просто!


Когда Линь Мин был погружен в свои мысли, взгляд Шэн Мэй упал на него. После победы над Пламенем Вечности Шэн Мэй не покинула арену, но встала на Глубокое Королевское Колесо и продолжала смотреть на Линь Мина.


Ее взгляд был похож на свет меча, вонзившийся прямо в глаза и сердце Линь Мина.


Линь Мин молча посмотрел на нее в ответ.


Уголки губ Шэн Мэй слегка сдвинулись. Она не использовала никакой передачи звука, но Линь Мин угадал смысл её слов по блеску глаз. Казалось, она говорила: «Я жду тебя…»


Многие люди заметили, что Шэн Мэй смотрит в сторону Линь Мина.


«Это ведь тот парень. Святая Демоница смотрит на него…»


«Этот парень действительно главный неудачник на этот раз. Первоначально у Святой Демоницы не было причин обращать внимание на такого незначительного и неважного персонажа, но кажется, что теперь … Святая Демоница не отпустит его. Святая Демоница всегда была гордой и высокомерной, и она, кажется, особенно чувствительна к людям, которые осмеливаются предложить ей брак. Кажется, что даже если их битва будет крайне однобокой, этот парень все равно будет жестоко избит. Он может даже умереть ...»


«Если он умрет, то пусть умрет. Когда Святая Демоница установила правила, она сказала, что любой, кто предложит ей брак, должен будет подписать Договор Жизни и Смерти. С нынешней силой и статусом Святой Демоницы, Секта Древней Вечности ничего не сделает, если она убьет простого Старейшину области Императора».


Нынешний Линь Мин уже стал клоуном в глазах многих абиссалей.


Поскольку Шэн Мэй выиграла три матча подряд со Старейшинами уровня Истинного Божества, матч Линь Мина с Шэн Мэй был теперь не более чем фарсом.


Правда была в том, что в это время несколько Старейшин из Секты Древней Вечности чувствовали, как горят их щеки. В частности, когда Шэн Мэй смотрела в их сторону, они все хотели провалиться под землю.


Двое из их Старейшин уровня Истинного Божества были побеждены Шэн Мэй.


И оставался ещё Линь Мин. Еще через несколько дней он будет сражаться с Шэн Мэй. Она уже смогла уничтожить Истинных Божеств, так кого волновал Император?


«Луна Вечности, все зависит от тебя. Ты должен победить!»


Сказал Великий Старейшина высокому и крепкому абиссалю рядом с ним.


Луна Вечности был последней оставшейся надеждой Секты Древней Вечности.


«Если ты тоже проиграешь, у нашей Секты Древней Вечности не будет ни одной победы. А раз так, то мы не только ударим в грязь лицом, но и как только войдем в Могилу Бога Демонов, мы окажемся в совершенно пассивном положении».


Внутри Темной Бездны действовали законы джунглей, так, что сильные поедали слабых. Сильный становился сильнее, а слабый становился слабее.


Из-за шести сект на тотемном уровне двое могли вырваться из толпы и выделиться - все потому, что они были достаточно сильны, чтобы непрерывно получать больше ресурсов.


Таким образом, они смогут стать ещё более ужасающими.


"Я понимаю"


Луна Вечности стиснул зубы. Как последняя надежда Секты Древней Вечности, он почувствовал большое давление на своих плечах.


Однако следующим был не он, а Старейшина из Дворца Девяти Пустот.


Этот Старейшина также решил бросить вызов Шэн Мэй.


Его сила была ниже Уступающего Небытия, и даже весьма обычна в сравнении с Племенем Вечности.


Естественно, чуда не случилось.


Шэн Мэй победила!


Это был также последний бой Шэн Мэй.


Таким образом, Шэн Мэй выиграла все четыре своих боя, в трех из которых боролась, а в одном соперник признал поражение ещё до начала боя.


Такой успех ошеломлял!


«Кто-то на пике области Императора выиграл четыре боя подряд с абиссалями уровня Истинного Божества. Это просто беспрецедентный на сегодняшний момент случай, который не будет иметь себе равных в будущем ... » с глубоким вздохом сказал Старейшина от небольшой секты.


Теперь во всей Темной Бездне не было бы никого, кто бы сомневался в том, насколько светлым было будущее Шэн Мэй. Со временем она в конечном итоге станет главным мастером всей бездны!


И в это время был готов начать финальный матч. Луна Вечности вышел на арену!


Это также будет последний бой соревнования. Абиссали Секты Древней Вечности почувствовали, что их сердца сжались. Они обратили пристальное внимание на Луну Вечности; это был абиссаль, который не имел права на проигрыш.


Противником Луны Вечности был абиссаль с Глубокой Королевской Дороги, который казался относительно слабым.


Конечно, это было только условно. Среди Старейшин, пришедших с Глубокой Королевской Дороги и способных представлять эту секту, чтобы войти в Могилу Бога Демонов, не было слабых.


Луна Вечности приложил все свои усилия в этой битве.


Он не сразу показал свои козыри, и он не использовал никаких действий, которые выдавали бы, что он недооценил его противника. Битва протекала организованно, при этом пробные удары постепенно усиливались, появлялись противодействующие ходы, финты и накаты. В дополнение к своему плану, Луна Вечности сделал все возможное, чтобы победить своего противника.


Однако Старейшина Глубокой Королевской Дороги не был слабаком.


Столкнувшись с устойчивым натиском Луны Вечности, этот Старейшина также не отступал ни на шаг.


Два Старейшины были осторожны в своих действиях. В их сильных сторонах не было особой разницы.


И в такой ситуации битва между двумя абиссалями продолжалась долгое время.


Они боролись целый день, потребив большую часть своей энергии. Тем не менее, когда битва зашла в тупик, внезапно произошло изменение.


Когда Старейшина Глубокой Королевской Дороги еще раз столкнулся с Луной Вечности, как раз в тот момент, когда он закончил атаку, из точки между его бровей вырвалось черное колебание энергии.


Этот черный поток энергии, казалось, был душой какого-то свирепого демона. Душа демона влетела в духовное море Луны Вечности.


Когда эта демоническая душа поразила его духовное море, Луна Вечности вскрикнул от боли. Как будто он был одержим, и начал сильно дрожать.


Старейшина Глубокой Королевской Дороги воспользовался этой долей секунды, чтобы вспыхнуть перед Луной Вечности и полоснуть когтем по груди Луны Вечности!


Пуфф!


Луна Вечности в ужасе закричал, отлетая.


Соперники израсходовали примерно одинаковое количество энергии. Теперь этого тяжелого удара было достаточно, чтобы решить победу и поражение!


В результате победил Старейшина Глубокой Королевской Дороги!


После того, как это произошло, абиссали в аудитории затихли на несколько мгновений. Затем они начали кипеть от волнения.


Старейшина Глубокой Королевской Дороги явно вырастил что-то похожее на древнюю злую душу. Эта древняя злая душа не была слишком могущественной, и если бы Луна Вечности находился в своем пиковом состоянии, эта душа никак не смогла бы ему навредить.


Но поскольку Луна Вечности поглотил большую часть своей силы, эта древняя злая душа смогла ворваться внутрь и стать последней каплей, сокрушившей Луну Вечности.


И Старейшина Глубокой Королевской Дороги смог воспользоваться этим кратким моментом, чтобы победить Луну Вечности!


Скорее всего, так было запланировано с самого начала. Выбор Луны Вечности побороться устойчивым и упорядоченным образом был, вероятно, с радостью принят его противником.


В итоге, Секта Древней Вечности проиграла все три матча!


Какое-то время слышались бурные аплодисменты абиссалей Глубокой Королевской Дороги. У некоторых абиссалей из меньших сект появились злорадные выражения на лицах.


Что касается нескольких Старейшин Секты Древней Вечности, их лица были мягко говоря уродливыми.


Стоит напомнить, что Дворец Девяти Пустот выиграл один матч, в то время как их Секта Древней Вечности потерпела разгромное поражение.


Они потеряли не только все преимущества, но и подмочили репутацию; они все равно, что отдавали вражеской армии всех своих солдат и жен!


«Хахаха! Старейшина Бог Вечности, хорошие бои!» усмехнулся Старейшина среднего этапа области Истинного Божества, ведущий соревнования, расположившись на стороне Глубокой Королевской Дороги.


«Наши навыки уступают другим, поэтому мы искренне убеждены в справедливости своих потерь».


Бог Вечности с трудом сумел сохранить некоторое подобие самообладания и произнес несколько вежливых слов. А позади Бога Вечности другие ученики Секты Древней Вечности суетились, явно желая уйти как можно скорее.


Эти ученики могли ясно слышать дискуссии абиссалей вокруг них. Когда стена была готова вот-вот рухнуть, все хотели ее подтолкнуть. Все эти мелкие секты страстно желали занять место одной из шести сект тотемного уровня.


В конце концов, Вечность давно умер, и Книга Вечности исчезла без следа. Пришло время Секте Древней Вечности сдать свою позицию.


"Уходим!"


Бог Вечности махнул рукой, поворачиваясь, чтобы уйти.


Не было никакого смысла оставаться. Чем дольше они пробудут здесь, тем больше они будут страдать от насмешек других.


Ученики Секты Древней Вечности почувствовали облегчение. Они поспешили встать, желая телепортироваться из этого места, поскольку они не хотели оставаться ни на минуту дольше.


Однако, когда ученики Секты Древней Вечности уже поднялись, прозвучал холодный и чарующий голос, распространяясь по всей аудитории. «Куда это вы? Битва еще не закончена!»


Присутствующие абиссали были ошеломлены. Они повернулись и увидели, что говорила женщина, окутанная туманом. Это была Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги.
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Глава 2119



Глава 2119 – Лицом к лицу с Шэн Мэй


«Мм?»


Старейшина Бог Вечности замер. Он посмотрел на Шэн Мэй, плохое предчувствие родилось в его сердце.


Шэн Мэй тихо продолжила: «В вашей Секте Древней Вечности есть Старейшина, который хотел бросить вызов. Мы могли бы начать сегодня!»


Когда Шэн Мэй договорила, ее взгляд упал на Линь Мина. Он тут же стал центром внимания всех абиссалей.


Все они повернулись к нему.


Многие из этих абиссалей узнали Линь Мина и поняли, что это был тот парень, который обладал культивированием в области Императора и хотел бросить вызов Святой Демонице.


Затем присутствующие абиссали с предвкушением посмотрели на лица абиссалей из Секты Древней Вечности.


Когда такой стыд обрушивался на других, это естественным образом приводило к тому, что эти абиссали были счастливы.


«Святой Демонице действительно плевать на чувства других. Эта битва явно будет односторонней, и все же она не желает его отпускать».


«Верно, но это наказание должно послужить предупреждением для других. По правде говоря, с той силой, которую продемонстрировала Святая Демоница сегодня, никто не пожелает упоминать о ней в будущем… » сказал злорадным тоном Старейшина небольшой секты.


В это время выражения лица нескольких Старейшин из Секты Древней Вечности были невероятно уродливыми. Все они были готовы провалиться сквозь землю.


К этому моменту эта битва уже не была для них шуткой!


Даже Бог Вечности уже начал сожалеть об этой ловушке для Линь Мина. Теперь, не только Линь Мин будет уничтожен, но их Секта будет опозорена и осмеяна другими.


Старейшина Бог Вечности сумел выдавить из себя улыбку. Правой рукой он дотронулся до груди, его длинные черные ногти переплелись, пока он кланялся в типичной для абиссалей манере.


Он сказал: «Ваше Высочество Святая Демоница любит пошутить. Победитель и проигравший уже всем понятны. Находясь в пределах области Императора, Ваше Высочество Святая Демоница способна победить абиссаля начального этапа области Истинного Божества. Такого рода достижения более чем достаточно, чтобы называться элитой номер один во всей Темной Бездне, так что же может быть причиной для того, чтобы сделать что-то настолько неподходящее для вас, как сражение с молодым Старейшиной из моей Секты? Более того, нашему Старейшине также не хватает культивирования, и его притащили сюда только для количества. Если до этого мы оскорбили Ваше Величество Святую Демоницу, то я лично извиняюсь».


Бог Вечности вежливо обратился к Шэн Мэй. Между строк он явно подразумевал, что если Шэн Мэй действительно сразиться с Линь Мином, то она просто проигнорирует свой статус, чтобы запугать кого-то, кто намного слабее.


Бог Вечности подумал, что Шэн Мэй с её высокомерием и гордостью, несомненно, устроит шоу и никого не станет винить. Более того, он даже извинился и признал свое поражение.


Однако он и представить себе не мог, что Шэн Мэй поведет себя так, будто она и не слышала его слов вообще. Она продолжала смотреть на Линь Мина, и тут Бога Вечности и других Старейшин его Секты более всего остального поразило то, что Линь Мин все еще сидел в медитации, не сходя с места.


Как будто все происходящее вокруг него не имело значения.


Старейшины Секты Древней Вечности едва не рухнули на землю. Что он здесь делает?


Бог Вечности послал пылкую передачу звука Линь Мину. «Парень! Ты сошел с ума? Ты видел силу этих абиссаей Глубокой Королевской Дороги? Просто оставь все мысли о том, чтобы войти в Могилу Бога Демонов с Книгой Вечности!»


Первоначально он подготовил ловушку для Линь Мина, потому что хотел, чтобы Линь Мин столкнулся с затруднениями. И теперь все присутствующие абиссали сами стали свидетелями силы Шэн Мэй. Если Линь Мин не был глупцом, он сам уже понял, что если возьмет Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов, то его ждет смерть.


Если Линь Мин пожалел бы о своем выборе и отступил, хотя смотреть на него было бы немного неприятно, это было бы все же было намного лучше, чем оказаться избитым Шэн Мэй.


По крайней мере, Книга Вечности будет в безопасности после этого урока.


Однако Линь Мин проигнорировал передачу звука Бога Вечности. Он медленно поднялся, его ноги опустились на землю, а пальцы ног оттолкнулись от поверхности, когда он повернулся к Шэн Мэй.


Губы Шэн Мэй изогнулись, выражение ее лица, казалось, говорило: «Я знала, что ты примешь вызов».


"Ты ... ты действительно планируешь сражаться?"


Свет Вечности увидел, что сила демона уже захлестнула тело Линь Мина, и он уставился на Линь Мина, как будто он смотрел на монстра.


Этот Линь Мин все еще хотел бороться с Шэн Мэй? Он сошел с ума? Или он просто слишком глуп?


Линь Мин открыл рот и сказал: «Ваше Высочество Святая Демоница? Полагаю, мне следует обращаться к вам так. Вы одна из тех, кто отправится в Могилу Бога Демонов от имени Глубокой Королевской Дороги?»


Шэн Мэй была поражена. Она не знала, почему этот Старейшина, который хотел бросить ей вызов, задает такой вопрос.


"Почему ты спрашиваешь?"


Шэн Мэй не ответила напрямую. Но Линь Мин продолжал говорить: «Мм… Если я не ошибаюсь, то это должно быть правдой. В Бездне сила почитается превыше всего, и это соревнование уровня Истинных Божеств было организовано для уточнения процесса распределения ресурсов. Если Ваше Высочество Святая Демоница получила бы одно из ключевых мест среди тех, кто входит в Могилу Бога Демонов, то это была бы действительно достойная похвала вашей репутации и выдающегося таланта».


После этих слов Линь Мина, все окружающие, включая Шэн Мэй, были сбиты с толку. Бог Вечности посмотрел на Линь Мина и послал ему звуковую передачу. «Что за чушь ты несешь?! Быстрее отступи, или ты действительно так упрямо стремишься умереть?!»


Линь Мин проигнорировал Бога Вечности. Он продолжал говорить: «Согласно правилам этого конкурса, разделение добычи будет основано на соответствующих уровнях силы тех, кто войдет в Могилу Бога Демонов. Значит ли это, что если я буду обладать силой, подобной силе Вашего Высочества Святого Демонице, я также получу эквивалентное обращение к себе?»


Линь Мин сказал много всего, прежде чем, наконец, озвучил главное. Поскольку его битве с Шэн Мэй суждено было случиться, он мог бы также выиграть шанс для себя и принести Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов открыто и гордо.


Его слова, будь то логика или их истинность, были безупречны. Это действительно были правила, на которых основывался альянс, в котором сила определяла все. Все было честно и справедливо.


Однако, Линь Мина говорил такие слова перед выходом на поле битвы и казался просто сумасшедшим, учитывая его нынешний статус и нынешнюю ситуацию.


В результате, многие наблюдатели остались с широко раскрытыми глазами.


«Что он только что сказал?»


«Если он обладает силой, подобной силе Святой Демонице, тогда он сможет также наслаждаться равным обращением к себе?»


Поскольку слова Линь Мина были слишком возмутительными, многие абиссали ещё долго не могли отреагировать.


По какой-то причине казалось, что этот Девятый Старейшина из Секты Древней Вечности еще не осознал, что с самого начала он не годился Шэн Мэй в противники. Мало того, что он все еще мечтал держать эту красавицу в своих руках, но он также хотел наслаждаться равным с ней обращением при входе в Могилу Бога Демонов.


Он в своем уме?


Этот высокомерный и невежественный парень, как же он мог стоять там и бросать вызов Святой Демонице!?


В это время абиссали Глубокой Королевской Дороги почувствовали, что вся ситуация просто нелепа и вызывала смех. «Я никогда не думал, что у этого Старейшины из Секты Древней Вечности окажется такая уникальная личность!» сказал Старейшина Глубокой Королевкой Дороги.


Когда Старейшина Древней Секты Вечности услышал это, его лицо стало зеленым. Теперь все эти Старейшины Секты Древней Вечности хотели прыгнуть на арену, чтобы избить Линь Мина, помешав ему и дальше унижать их.


Даже Шэн Мэй была поражена. Она понимала, что в Линь Мине было что-то особенное, но что именно она не могла понять, просто её интуиция не давала ей покоя. Тем не менее, она не верила, что у Линь Мина были способности побороться с ней.


Теперь, когда Линь Мин произнес такие слова, они удивили ее.


Но лишь удивили. Она все же ответила на вопрос Линь Мина. «Если ты действительно сможешь победить меня, то, согласно нашему предыдущему соглашению, ты сможешь провести грандиозную церемонию совместного культивирования со мной. Уже на этом основании ты будешь считаться наполовину учеником Глубокой Королевской Дороги, и в дополнение ты сможешь получить такое же обращение, как и я. Но ... ты и правда думаешь, что сможешь победить меня?»


Когда Шэн Мэй закончила говорить, ее глаза начали светиться холодным блеском. Хотя она думала, что Линь Мин был особенным, это не значит, что она желала культивировать вместе с ним.


Фактически, когда дело дошло до парного культивирования или брака, кто бы из абиссалей это не предложил, Шэн Мэй раздавила бы его без колебаний!


«Мм, я понимаю. Но слова, которые произносит Ваше Высочество Святая Демоница, должны стать обещанием!»


Линь Мин боялся, что Шэн Мэй не сможет взять на себя ответственность за такие слова. Его взгляд переместился на Старейшину Глубокой Королевской Дороги, стоявшего недалеко от Шэн Мэй.


В это время этот Старейшина уже не знал, что и думать. Он просто смотрел на Линь Мина как на дурачка. Откуда взялся этот сумасшедший!?


Пока все Старейшины Глубокой Королевской Дороги были ошеломлены, никто не ответил Линь Мину. Он нахмурился, снова спросив: «Так это обещание или нет?»


Эти слова вызвали у многих смех. Это было действительно слишком смешно.


Что касается Старейшин Секты Древней Вечности, то все они хотели упасть на колени и попросить Линь Мина скрыться с глаз. Почему он разыгрывал весь этот спектакль сейчас? Разве он лопнул бы, если бы промолчал!?


«Да, слова Святой Демоницы можно считать верными».


Старейшина Глубокая Эпоха кивнул, сияя от восторга. «Если ты выиграешь, тогда во время этого путешествия в Могиле Бога Демонов ученики будут считать тебя главной фигурой».


"Мм ... понял"


Получив публичное одобрение многих Старейшин Глубокой Королевской Дороги, Линь Мин больше не боялся, что не сможет взять с собой Книгу Вечности.


В следующий момент его фигура вспыхнула, как фигура бога или призрака, когда он появился на Глубоком Королевском Колесе, прямо напротив Шэн Мэй!
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Глава 2120



Глава 2120 – Сражение гордых элит


Шэн Мэй, словно черная бабочка, взлетела на пепельно-серое Глубокое Королевское Колесо, приземлившись в ста футах от Линь Мина и глядя на него.


Их разлука длилась 12 000 лет. После такой неожиданной встречи даже Линь Мин не понимал, что он чувствует к этой женщине, которая так сильно повлияла на его жизнь.


В этот момент было бы неправильно говорить, что в его сердце не было в смятении от эмоций. Но просто эти волны эмоций были спрятаны глубоко внутри, так что на поверхности все, что он показывал, было спокойствием, как гладь спокойного озера, и взгляд его глаз, который был таким же острым, как мечи.


Стоя напротив Линь Мина Шэн Мэй тоже притихла.


Она медленно выпустила свою ауру, чтобы покрыть все Глубокое Королевское Колесо.


И по сравнению с платформой поля битвы, заполненной плотным и волнующим убийственным намерением, ситуация под ареной была фактически заполнена шумом и звуками смеха. Для абиссалей в толпе, это битва была из тех, которую никто не мог воспринимать всерьез. В такой среде Старейшины Секты Древней Вечности чувствовали, как болят их печени, желудки и все тела в целом.


В это время за спиной Шэн Мэй развернулась пара черных крыльев, раскрывающиеся как хвост черного павлина, которые затем обвились вокруг ее безупречной фигуры. Глаза Шэн Мэй смотрели на Линь Мина, и в этих глазах вспыхнул блеск.


Когда Шен Мэй показала свои крылья, аудитория немного притихла. Первоначально все думали, что эта битва продлится лишь мгновение, и Шэн Мэй, самое большее, сделает один ход.


Однако то, что произошло, поразило их. Шэн Мэй выпустила свои крылья темного ангела, что доказывало, что она, по крайней мере, будет использовать свою родословную темного ангела.


Было ли это действительно это необходимо для того, чтобы справиться с простым парнем раннего этапа области Императора?


И в это время Линь Мин также вытащил свое собственное оружие - копье из черной кости.


Фактически, этим костяным копьем было Копье Черного Дракона, но в этот момент Копье Черного Дракона было покрыто слоем толстой кости. Это была демоническая кость, которая была отделена от демонического аватара Линь Мина. Мало того, что кость полностью покрыла Копье Черного Дракона, она сделала копье намного толще, длиннее и тяжелее, придав ему невероятно свирепый и одновременно отвратительный вид, как будто это был позвоночник, вырванный из какого-то гиганта.


Это гигантское копье хорошо сочеталось с высокой фигурой Линь Мина в форме абиссаля.


Шэн Мэй не узнала Копье Черного Дракона. Но когда она увидела позицию копья Линь Мина, в ее сердце зашевелилось странное чувство.


В этот момент Линь Мин сделал свой ход!


Все его существо было как божественное копье, долгопробывшее в деревянном сундуке в течение бесчисленных лет, покрытое пылью. Когда он покинул сундук, расцвёл божественный свет, пронзивший всю аудиторию!


Ясно, что это был свет, производимый энергией, но этот свет проходил через защитное силовое поле Глубокого Королевского Колеса и оказывал огромное давление на присутствующих абиссалей.


"Это…"


"Что!?"


Шумная публика внезапно успокоилась. Не имея достаточно времени, чтобы подумать о тех, кто наблюдает за ним, Линь Мин бросился к Шэн Мэй!


Копье в его руке рухнуло вниз, и толстое, похожее на кость древко согнулось, как настоящий позвоночник, направляясь к талии Шэн Мэй! Из-за этого копья часть силового поля Глубокого Королевского Колеса, поддерживаемая 12 тотемными полюсами, была сильно изогнута!


«Мм!?»


Все произошло в какую-то долю секунды. Зрачки Шэн Мэй сузились. Она думала, что сила Линь Мина может быть необычной, но она не ожидала, что его первый шаг будет таким грозным. Этот удар копьем был прост и совершенно не изящен, но, поскольку он варварски искажал силовое поле Колеса, он дал ей понять, что этот удар копьем ни в коей мере не уступает удару слабого Истинного Божества!


Этот загадочный абиссаль уступал ей в культивировании, и все же он смог послать такую атаку?


Свист!


Вспыхнул свет черного меча. Шэн Мэй направила свой костяной меч на костяное копье. Но из-за огромного веса костяного копья и невероятной разницы в размерах между двумя видами оружия, Шэн Мэй была отброшена!


Ее фигура была похожа на черную птицу, которая отлетела прочь, барахтаясь в воздухе.


Ее ноги быстро пошевелились, когда она ступила на край силового поля Глубокого Королевского Колеса, чтобы выпустить ужасающий импульс после удара Линь Мина.


Под огромным импульсом каждый шаг, который она предпринимала на световом барьере, вызывал распространение ряби!


И в это время Линь Мин бросился вперед. С его гораздо более крупной фигурой, стремительно приближаясь к Шэн Мэй, он походил на ястреба, преследующего кролика!


Бэм!


Копье Линь Мин безжалостно обрушилось в атаке вниз. Шэн Мэй избежала удара, и копье врезалось в световой барьер. Силовое поле Глубинного Королевского Колеса яростно дрогнуло под ужасающе великой силой Линь Мина!


Бэм!


Бэм!


Бэм!


Линь Мин снова и снова атаковал копьем. Каждый удар был невероятно быстрым, но Шэн Мэй напоминала ивовый лист, развевающийся на ветру, едва успевая избегать опасных ударов. Все эти ужасающие атаки были приняты силовым полем Колеса!


Это силовое поле было сильным, но под непрерывным потоком атак, хотя каждая атака и поражала только одну точку, оно дрожало все больше и больше, как если бы было готово разорваться в любой момент!


Видя, как световой барьер вокруг Глубокого Королевского Колеса дрожит, словно мыльный пузырь на ветру, готовый взорваться в любой момент, все наблюдатели смотрели широко раскрытыми глазами.


В это время их выражения были полны шока, недоумения и неверия. Их лица были искажены, как сложные диаграммы массивов.


Была ли это сила абиссаля области Императора?


Кого не спроси, любой считал Девятого Старейшину, этого парня области Императора из Секты Древней Вечности идиотом. И все же он обладал такой грубой силой!


Они думали, что это грубая сила, потому что многие не хотели признавать истинную силу Линь Мина, и подсознательно находили причину, по которой силовое поле Глубокого Королевского Колеса сотрясалось как из-за грубой силы Линь Мина. В конце концов, они все смеялись над Линь Мином и называли его идиотом, но если он не был идиотом, то было очевидно, кто тогда был настоящим идиотом!


Никто не хотел признать себя идиотом. Таким образом, даже несмотря на то, что реальность была прямо перед ними, никто из них не хотел признавать силу Линь Мина.


Но вскоре они уже не могли найти причину утешить себя ...


Крах!


Воющие ветры поднялись со всех концов. Шэн Мэй взмахнула крыльями, и ее скорость быстро возросла. Ее фигура превратилась в расплывчатую тень, настолько быструю, что большинство присутствующих не могли уследить за ее движениями.


Шэн Мэй была быстрой, и ее понимание Законов было высоким; это было признано всеми.


Ее единственный недостаток заключался в ее физической силе. Тем не менее, ни один из присутствующих абиссалей не думал, что даже в этой ситуации Девятому Старейшине Секты Древней Вечности удастся не отставать от Шэн Мэй в скорости.


Его фигура также исчезла в бесчисленных остаточных изображениях. Как под поднявшимся черным туманом, все оказались покрыты слоями тьмы.


С точки зрения скорости, противники были очень даже сопоставимы! Это в основном превосходило стандарты подавляющего большинства низших Истинных Божеств.


Линь Мин обладал не только ужасающей физической силой, но и ужасающей скоростью. Только этих двух аспектов было более чем достаточно, чтобы бороться с низшим Истинным Божеством!


Из слоев света наружу вырвался слепящий блеск. Линь Мин и Шэн Мэй были похожи на два метеора в небесах, гоняющихся за друг другом. Эта сцена была великолепна до крайности!


Все наблюдающие абиссали остались безмолвными.


Девятый Старейшина этой Секты Древней Вечности ничем не отличался от монстра, который был даже более ненормальным, чем Шэн Мэй. Шэн Мэй была на пике области Императора, но этот монстр был только на раннем этапе той же области.


Игривые и насмешливые выражения, которые сияли на лица Старейшин Глубокой Королевской Дороги, давно застыли.


Что касается других небольших сект, то абиссали, которые ожидали хорошей игры, остались с круглыми глазами, как будто они увидели призраков.


И наиболее потрясенными были Старейшины Секты Древней Вечности. Они все были обеспокоены и напряжены, и все они, кто стоял или сидел, почувствовали, как будто по ним забегали бесчисленные муравья, вызывая желание провалиться под землю.


Но в следующее мгновение ока все они застыли, как статуи, их глаза смотрели прямо на остаточные изображения на Глубоком Королевском Колесе.


Был ли этот монстр действительно из их Секты Древней Вечности? Это действительно был Девятый Старейшина их Секты Древней Вечности?


Все абиссали Секты Древней Вечности были полны неверия. До прихода к Глубокой Королевской Дороге все они долгое время общались с Линь Мином. Но они никогда не предполагали, что Линь Мин будет настолько ненормальным, что, будучи на раннем этапе области Императора, будет способен бороться с Истинным Божеством. Подобного таланта, возможно, не было даже в древние времена 10 миллиардов лет назад, и вот Старейшина, которого они случайно взяли из ниоткуда, действительно обладал таким ужасающим талантом?


Занавес света дрожал все больше и больше, каждый удар вызывал его резонанс.


Продолжались не только атаки Линь Мина, но и Шэн Мэй!


Взрыв!


Прогремел громкий взрыв. Линь Мин и Шэн Мэй столкнулись в пустоте!


Вся завеса света раздвинулась, прежде чем медленно отступить. Хотя световая завеса не разрушилась, ужасающий свет копья и меча, который вырвался, заставил всех абиссалей ниже области Истинного Божества покрыться холодным потом.


Казалось, что кто-то приставил оружие к точке между их бровями!


Это было слишком страшно!
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Глава 2121



Глава 2121 – Демон Асуры


На Глубоком Королевском Колесе Линь Мин и Шэн Мэй стояли на расстоянии 200 футов друг от друга.


Они не сводили глаз друг с друга. Только сила демона, которая горела, как пылающее пламя и ледяной огонь на их оружии, напоминали всем, насколько напряженной была битва.


«Ты ... только то, что ты ...»


Ледяной голос Шэн Мэй отразился эхом в аудитории. Она прекрасно понимала, что такой сильный абиссаль, как Линь Мин, не мог появиться из ниоткуда.


Однако, она все еще не могла найти никаких подсказок о том, кем он был, даже изучив его абиссальную родословною, ауру, технику или т.д.


Этот абиссаль внушал странное чувство. Он спокойно стоял напротив, но он был как глубокое спокойное озеро в горах, гордый сын небес, с презрением взирающий на мир, несущий с собой необъяснимый и непонятный непобедимый дух.


Линь Мин молчал. Он лишь поднял Копье Черного Дракона, древко потрескивало из-за кости. В этот момент Черное Драконье Копье в его руках, казалось, превратилось в змею из черной кости, обладающую несравненно мощной силой и хитрой траекторией атаки!


Линь Мин жаждал этой битвы все больше и больше. Эта загадочная Шэн Мэй ничем не отличалась от головоломки, и она была связана с его жизнью бесчисленными способами. За последние 10 миллиардов лет она была одной из самых гордых элит - будь то в Темной Бездне или на 33 Небесах. Она была кем-то, кто мог встать на тот самый высший путь, чтобы стать ужасающим персонажем, таким как Бессмертный Суверен.


Это был поединок, которому суждено было состояться, и он начнется сегодня.


Линь Мин глубоко вздохнул, его темно-янтарно-коричневые зрачки медленно сжимались. Сила демона сформировала вокруг него черную змею, которая яростно рвалась в бой.


В это время истинное я Линь Мина сидело во внутреннем мире его демонического аватара. Над ним проявились девять блестящих звезд; это были Девять Звезд Дворцов Дао!


Столкнувшись с Шэн Мэй, Линь Мин не мог использовать свое истинное тело, чтобы сражаться, и при этом он не мог открыто использовать Законы, которые были хорошо известны Шэн Мэй.


В противном случае, просто полагаясь на интуитивное чувство чего-то знакомого, которое Шэн Мэй чувствовала к Линь Мину, а также приняв во внимание Законы, которые были уникальными для Линь Мина, как она могла не узнать его?


Когда появились Девять Звезд Дворцов Дао, сила истинного я Линь Мина быстро возросла. Вся эта сила постоянно сливалась с его демоническим аватаром, чтобы поддержать его.


Фуух!


Фигура Линь Мина исчезла в пустоте. С огромным потенциалом он бросился к Шэн Мэй!


Его демоническое тело слилось с его костяным копьем, образуя небесной силы божественный свет, разрушающий землю!


После слияния демонического аватара Линь Мина с Девятью Звездами Дворов Дао крепость его смертного тела могла сравниться с сокровищем Истинного Божества.


Он направился свое копье в сторону Шэн Мэй, за ним последовало сильное движение, которое казалось, может пробиться сквозь бесконечную вселенную. Абиссальные Законы переплелись с силой Девяти Звезд Дворцов Дао, вращаясь вместе, как река звезд, и образуя гигантские черные звезды, которые кружились на копье.


Это копье обладало огромным потенциалом и удушающей силой подавления. Окружающие абиссали не могли не задрожать. Они почувствовали, что в этом копье есть сила, способная поглотить их целиком, и начали панически отступать. Даже выражения лиц многих Старейшин уровня Истинного Божества изменился.


Перед лицом такого мощного удара, глаза Шэн Мэй снова вспыхнули. Темные крылья на ее спине засияли ледяным металлическим блеском, когда на каждом из них расцветали демонические руны, над ними плавали яркие звезды.


"Вперед!"


Темные крылья вздымались вверх, быстро складываясь, чтобы непосредственно принять на себя сокрушительный удар Линь Мина.


Высокомерная и полна несравненной уверенности перед мощной атакой Линь Мина, Шэн Мэй опиралась только на свои непобедимые крылья темного ангела, чтобы встретить его.


Бэм!


Темные крылья столкнулись с ослепительным божественным блеском света копья Линь Мина. Как после столкновения двух звезд, миллиарды абиссальных рун были уничтожены, когда нити Абиссальных Законов разбились!


Эта мощная ударная сила заставила силовое поле Колеса снова сильно раскачаться, как будто оно разрывалось на части.


Поскольку тотемные столбы, которые поддерживали силовое поле, должны были противостоять давлению, казалось, что 10 000 демонических духов внезапно взвыли. Энергия демона взлетела к небесам, когда поднялись тени, как будто несравненный древний абиссаль пробирался сквозь бесконечную реку времени, чтобы защитить силовое поле.


Боевые барабаны звучали как раскаты грома в воздухе. Еще более грозная сила поля демонической силы разразилась, чтобы стабилизировать силовое поле Колеса.


Однако атака Линь Мина еще не закончилась.


С громким криком Линь Мин активировал силу крови Асуры во внутреннем мире своего демонического аватара. Толстые чешуйки покрыли его тело, и за его истинным я появился призрак бога войны Асуры.


В руках призрака этого бога войны медленно вращались три колеса, напоминая жернова.


Это была сила Сутры Асуры.


Пэн!


Пэн!


Пэн!


Три колеса разбились, превратившись в бесчисленные руны, которые слились с телом демонического аватара Линь Мина. Все это произошло в теле аватара, поэтому многие наблюдавшие за ним абиссалы ничего не заметили.


В этот момент все абиссали наблюдали, как мускулы демонического аватара Линь Мина, яростно извивались. Его суставы издавали потрескивающие звуки, и его возвышающееся тело снова начало расти!


Кости и чешуя на теле Линь Мина становились все жестче и жестче. Пара изогнутых рогов выступила из его головы.


Аватар Линь Мина превратился в свирепого демона Асуры. Изменения, которые появились в его истинном я, были незначительными, но после проявления в теле его демонического аватара они стали чрезмерно ужасающими.


Оказавшись под напором такой силы, многие абиссали почувствовали, что их глаза широко открылись.


«Высшая метаморфоза абиссального тела!»


Абиссальные демоны были похожи на святых в том, что некоторые их кланы могли подвергаться метаморфозам тела. После метаморфоз они будут испытывать быстрый рост во всех аспектах силы!


Правда была в том, что метаморфозы тела не были чем-то странным, особенно для высших абиссалей с выдающимся уровнем таланта. Этого не должно было быть достаточно, чтобы вызвать интерес, но суть проблемы заключалась в том, что Линь Мин уже сейчас показывал слишком ненормальную мощь. Мастер раннего этапа области Императора мог сражаться с противником уровня Истинного Божества, чтобы в равной степени соответствовать Шэн Мэй.


И все же Линь Мин даже использовал метаморфозу тела поверх всего этого!


«Боже, этот парень просто монстр!» сказал Старейшина небольшой секты, его голос дрожал. Нынешний Линь Мин больше не казался кем-то, способным победить слабого мастера области Истинного Божества; он мог бы иметь силы, чтобы бороться против пикового Истинного Божества!


«Может ли он… действительно победить Святую Демоницу…?» прошептал Старейшина Бог Вечности, его сморщенное лицо застыло.


Если кто-то победит Святую Демоницу, то сможет получить эту элиту номер один из Темной Бездны, её, ту самую, что в будущем могла бы контролировать даже всю Бездну.


Линь Мин, Шэн Мэй.


Оба были гордыми детьми небес, и если бы они занялись культивированием вместе, скорость их культивирования поднялась бы на новый уровень.


Это время наступит вскоре, возможно, даже через 100 000 лет. На какой высоте они будут тогда?


Более того, если бы они смогли пройти абиссальный ритуал Могилы Бога Демонов, что бы произошло тогда...


Старейшине Богу Вечности было трудно это представить.


Фактически, не только абиссали, наблюдающие за битвой на платформе, были поражены, но даже сама Шэн Мэй побледнела.


"Ещё раз!" проревел Линь Мин. Он поднял Копье Черного Дракона, схватил его обеими руками и снова толкнул вперед!


И копье это атаковало пару крыльев темного ангела Шэн Мэй!


Эта сцена заставила безудержных фанатов Шэн Мэй вскрикнуть в тревоге!


Крылья темного ангела были действительно сильны, но насколько бы они не были сильны, у них все еще были свои пределы. Другими словами, Шэн Мэй, возможно, не сможет использовать свои крылья, чтобы заблокировать этот удар! И если атака окажется слишком сильной, ее крылья могут даже сломаться!


В этот критический момент глаза Шэн Мэй засияли холодным блеском. Она хлопнула руками по пустоте, и появилось бесчисленное количество кристаллических ледяных цветов.


В тот момент она сформировала миллионы печатей Законов. Каждая печать Закона содержала источник сильного льда. Холодная атмосфера охватила весь мир, образовав ледяную стену высотой в тысячи футов.


Домен Крепкого Льда!


После девяти перевоплощений смертное тело Шэн Мэй достигло совершенства, и ее сила была в десятки тысяч раз больше, чем прежде. Она постигла Ледяные Законы до предела, и теперь она могла даже заморозить и разбить сам Великий Дао.


Но когда все разрушающее копье Линь Мина врезалось в стену, он атаковал натиском атак, сокрушая стену на части, как будто он ломал планету!


Костяное копье атаковало снова и снова, без конца. Тело Линь Мина было похоже на тело орла, падающего на воробья!


Когда ледяная стена уже была готова сломаться, Линь Мин схватил Копье Черного Дракона и бросился вперед в последний раз.


Кача!


С громким грохотом ледяная стена разлетелась на бесчисленные осколки, в результате чего многие абиссали даже затаили дыхание.


Копье Линь Мина столкнулось с черными крыльями Шэн Мэй!


Чи!


Звук удара наполнил воздух. Под ударом костяное копье согнулось, как лук. Шэн Мэй использовала левую руку, чтобы поддержать крылья, а правой рукой схватила меч, чтобы противостоять атаке Линь Мина!


В этот момент ее крылья темного ангела были покрыты ручейками крови!
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Глава 2122



Глава 2122 – Смертоносный удар мечом


Кровь стекала с черных крыльев Шэн Мэй, окрашивая их в красный цвет и поражая публику своим видом.


Мощный и жестокий демонический аватар Линь Мина, нежная и красивая фигура Шэн Мэй, они образовали ослепительный визуальный контраст.


Казалось, что копье пронзит крылья Шэн Мэй и вонзится в ее тело. Многие абиссальные Старейшины, которые наблюдали за этой битвой, покрылись холодным потом.


Копье Черного Дракона согнулось в полумесяц, и Шэн Мэй также была вынуждена вернуться к краю светового барьера.


Тем не менее, сцена застыла в этот момент. После того, как удар Линь Мина был ослаблен Доменом Крепкого Льда, осталось менее половины его первоначальной силы. Наконец, он был успешно заблокирован крыльями Шэн Мэй.


Его импульс был остановлен!


Без воздействия энергии, естественно, копье не могло пробиться сквозь крылья темного ангела Шэн Мэй.


Линь Мин слегка нахмурился. В конце концов, поскольку его истинное я не могло появиться, то независимо от того, использовали ли он Девять Звезд Дворцов Дао или кровь Асуры, если он не мог показать эти ходы и должен был выводить энергию через своего аватара, потери будут неизбежны.


В этот момент в голове Линь Мина вспыхнул сигнал об опасности. Он быстро отступил в космос.


Вэн!


Заимствуя силу Копья Черного Дракона и его изогнутой формы, Линь Мин бросился вперед, как стрела, его скорость быстро достигла предела.


Но тут без какого-либо предупреждения костяной меч Шэн Мэй появился перед Линь Мином.


Свет меча костяного меча был даже быстрее, чем отступление Линь Мина!


Над клинком меча дико вздымалась энергия и Законы. Десятки тысяч лучей света сплелись вместе и образовали кроваво-красные цветы лотоса, которые, казалось, поглотили весь свет.


Обычный и простой удар мечом нес в себе непостижимую необъятность, странную силу, которая, казалось, могла пробиться сквозь пространство и сокрушить время.


Плоть и кожа Линь Мина, казалось, были уже пронзены этим костяным мечом, заставляя его сердце бешено биться.


И как бы быстро он не отступал, костяной меч следовал за ним, как птица, преследующая жертву. Если он хотя бы немного замедлит движение, то костяной меч пронзит его голову.


Как меч правосудия, который отвечал за жизнь и смерть, этот меч был порожден Законами Жизни и Смерти, которые культивировала Шэн Мэй.


Один удар мечом, и он ранит душу и жизнь!


Линь Мин чувствовал, как была пронзена его защитная демоническая сущность, а его лоб уже покрылся кровью!


Когда появилась эта легкая рана, Линь Мин почувствовал, как его жизненная сила медленно угасает, уходя вслед за странным костяным мечом!


При наличии Законов Смерти все существующее исчезнет, вся жизнь будет уничтожена!


Жизненная сила в теле Линь Мина также была поглощена Законами Смерти Шэн Мэй.


«Ее Высочество Святая Демоница использовала свои Законы!»


Многие абиссали с Глубокой Королевской Дороги начали волноваться. Условно говоря, физическая сила Шэн Мэй и тело абиссаля были слабее. Её скорость лежала где-то по середине, и больше всего она преуспела в Законах!


И для подавляющего большинства абиссалей их самыми слабыми сторонами были Законы.


В частности, и для такого возвышающегося и мощно развитого физически абиссаля, как Линь Мин. С такой мощной родословной и могущественным физическим телом он, вероятно, пожертвовал духовным морем, затруднив себе восприятие Законов.


Возможно, с этого момента ход сражения изменится!


Многие Старейшины Глубокой Королевской Дороги с нетерпением ожидали того, что произойдет. Фактически, более 95% присутствующих абиссалей надеялись, что Шэн Мэй сможет победить. У Шэн Мэй было бесчисленное множество поклонников, и они уже привыкли к ее удивительному таланту. Что касается Линь Мина, присутствующие испытывали только к нему зависть.


Только Секта Древней Вечности слабо надеялась, что Линь Мин сможет победить. Если так случится, то они могли бы сблизиться с Глубокой Королевской Дорогой и получить еще больше преимуществ из Могилы Бога Демонов.


Один бежит, другой догоняет. Глубокое Королевское Колесо было небольшим, и из-за ограничения силового поля пространство внутри было маленьким и узким. Однако для Линь Мина и Шэн Мэй это не было проблемой, потому что во время быстрого преследования оба они постоянно использовали Законы Пространства и, таким образом, для них пространство уже потеряло всякий смысл.


Но насколько бы быстрым и ловким Линь Мин не был в пространстве, меч Шэн Мэй оставался сосредоточенным на точке между его бровями!


«Законы Священного Писания?»


Яркий свет вспыхнул в глазах Линь Мина. Меч Шэн Мэй был полностью отражен в его темных карих глазах, как изображение в чистом зеркале.


С этой мыслью между бровей Линь Мина показался кровавый демонический глаз, словно камень из лавы. Вид этого демонического глаза нес в себе странный демонический шарм, как будто он мог видеть сквозь всю ложь и иллюзии. Затем взгляд этого демонического глаза упал на костяной меч.


Этот демонический глаз был слитой формой Дворца Дао Давического Глаза Линь Мина и Зрачков Трех Жизней. Однако, после объединения его истинного я с его аватаром и использования силы демона, чтобы преобразовать его, этот глаз приобрел новый вид.


Линь Мин уже имел некоторое понимание законов Священного Писания. Теперь, со взглядом глаза демона, он мог видеть яснее.


Множество Законов на костяном мече были идеально сбалансированы в его видении.


Достижения Шэн Мэй в Законах Священного Писания намного превосходили достижения Линь Мина. Но это не означало, что Линь Мин не мог догнать ее.


В этот момент техника, которую использовала Шэн Мэй, была полностью записана Давическим Глазом и Зрачками Трех Жизней Линь Мина. Это знание проникло глубоко в его память, через его глаза прямо в его разум.


Линь Мин закрыл глаза, и когда он снова открыл их, они излучали ослепительный божественный свет, который пронизывал все загадки. Опираясь на свое собственное понимание, а также на Дворец Дао Давического Глаза, он смог найти наиболее уязвимое место в атаке Шэн Мэй.


Фуух!


Копье Черного Дракона снова было отправлено в атаку!


Черное копье наполнилось пламенем. Как ревущий костяной дракон, он летел к этой особой точке.


Копье Черного Дракона было божественным оружием, усовершенствованным Хозяином Дороги Асуры. Хотя оно не было оружием, используемым истинным я Хозяина Дороги Асуры, оно все равно было несравненно мощным. Это копье танцевало в окружающем силовом поле демона, в результате чего тысячи черных солнц разразились на острие копья, и черный свет бросился в аудиторию.


Бэм!


Копье Черного Дракона столкнулось с костяным мечом Шэн Мэй. Меч Шэн Мэй, в котором была зафиксирована способность преследовать жизнь и смерть, внезапно начал замедляться. Руны Законов, которые задерживались на лезвии, начали разрываться, мгновенно распадаясь на тысячи кусочков.


Пэн!


Руны затанцевали в воздухе, рассеиваясь, как звезды, исчезающие в утренних небесах.


Выражение лица Шэн Мэй изменилось. Как это было возможно!?


Она никогда не думала, что в такой ситуации Линь Мин сможет контратаковать и разгадает её ход!


Она использовала самые высокие Законы, так как ему удалось прорваться сквозь них? Это было просто совпадение?


Прежде чем Шэн Мэй успела подумать о том, что произошло, к ней пришел второй удар копьем Линь Мина.


Чжэн!


Произошло еще одно столкновение. На этот раз Линь Мин выбрал не самое слабое место Шэн Мэй, но относительно слабое.


А все потому, что потенциал меча Шэн Мэй уже был сломан пополам во время его первого удара копьем. Что касается оставшейся суммы сил, Линь Мин мог спокойно с этим справиться. Ему не нужно было, чтобы каждый удар копьем поражал ее самое слабое место, потому что это определенно вызовет у нее подозрения. В конце концов, Законы Священного Писания было нелегко увидеть.


Линь Мин не хотел раскрывать слишком много своих секретов, чтобы Шэн Мэй не начала серьезно задумываться о том, кем он был на самом деле.


Если Линь Мин не будет использовать непрерывные удары копьем в самое слабое место Шэн Мэй, чтобы пробиться к ней, то он использует дикий поток атак.


Копье за копьем, в одно мгновение Линь Мин уже атаковал сотню раз, как цветы в шторм!


Шэн Мэй почувствовала, что ее рука онемела. Она внезапно похолодела!


Пэн!


Все больше и больше рун разрывалось в небе. Волосы Шэн Мэй дико танцевали в воздухе, когда ее брови плотно сжались!


Линь Мин взял на себя инициативу в этом бою, и что касается её, она чувствовала настоящее напряжение!


Что поразило ее больше всего, так это то, что в этот момент Линь Мин не использовал грубую силу, чтобы подавить ее, а использовал свое понимание Законов!


Как это могло произойти?


Хотя последующие атаки Линь Мин казались дикими и жестокими, правда заключалась в том, что его атаки избегали самых важных точек. Единственное отличие заключалось в том, что эти удары уже не были таким изысканными, как его первый удар копьем.


Гул


Гул


Гул


Сумасшедшие и яростные удары копьем всколыхнули дикий торнадо посреди силового поля. Давление ветра рассекало воздух, сталкиваясь с силовым полем и вызывая его стон.


Адское давление, выпущенное двумя бойцами на арене, заставило некоторых из более слабых учеников, что наблюдали со стороны, почувствовать давление. У некоторых из них не было другого выбора, кроме как вызвать в себе силу демона, чтобы сопротивляться.


«Гм!»


Старейшина Глубокая Эпоха холодно кашлянул. Он поднял свое собственное силовое поле, позволяя этим более слабым ученикам отдышаться.


Выражение лица Старейшины Глубокой Эпохи было весьма уродливым. Даже будучи подавленным 12 тотемами, Девятый Старейшина Секты Древней Вечности все еще смог проявить такую мощь в своих атаках. Откуда он такой взялся?


Если все продолжится таким образом, то вскоре Девятый Старейшина превзойдет его по силе.


Если этот Девятый Старейшина пожелает жениться на Шэн Мэй, то, возможно, это будет совсем не плохо. Лучшим результатом будет то, что Глубокая Королевская Дорога получит еще одного могучего гордого мастера небес. В будущем этот Девятый Старейшина мог бы поддержать Шэн Мэй, и они могли бы доминировать в Бездне.


Но суть вопроса заключалась в том, мог ли он быть един во мнении с Шэн Мэй?


В голове Старейшины Глубокой Эпохи мелькали всевозможные мысли.


И в это время на арене Линь Мин уже занял выигрышную сторону. Копье Черного Дракона продолжало атаковать в неудержимом наступлении, натиске который двигался вперед, как жидкая ртуть. Что касается Шэн Мэй, то она была вынуждена отступать снова и снова, и Законы Жизни и Смерти на ее свете меча уже были рассеяны Линь Мином!
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Глава 2123



Глава 2123 – Красный лотос девяти революций


Кача!


Руны жизни и смерти разбились вдребезги, в результате чего с неба пролился дождь света!


Шэн Мэй собрала Законы Священного Писания на своем мече. Теперь, когда ее удар мечом был остановлен Линь Мином, Копье Черного Дракона продолжало продвигаться вперед, двигаясь прямо к точке между бровями Шэн Мэй!


Шэн Мэй уже была загнана в тупик силовым полем Глубокого Королевского Колеса, что не давало ей шанса на отступление. И мощная энергия, которую высвободил Линь Мин, также заперла окружающую пустоту, так что Законы Пространства нельзя было использовать.


В этот момент Линь Мин внезапно хлопнул по Копью Черное Драконье руками, безумно вливая в него энергию демона.


Костяной дракон, сформированный из энергии демона, появился на свирепом копье. Он дико взревел и бросился к Шэн Мэй с неудержимым импульсом, желая проглотить ее целиком!


В этот критический момент многие абиссали вскрикнули от тревоги. Некоторые даже подумали, что Шэн Мэй может погибнуть под этим ударом, ароматный нефрит, который развалится на куски!


В конце концов, сцена, развернувшаяся на арене, была похожа на огромное демоническое пламя, собирающееся сжечь изысканное перо. Сильный против слабого, отвратительный против красивого, это интенсивное визуальное воздействие шокировало разум!


Этот Девятый Старейшина Секты Древней Вечности был слишком ужасен!


Перед ним даже непобедимая Шэн Мэй казалась уязвимой.


Ху!


Ху!


Ху!


Демоническое пламя бросилось вверх. В этот момент Шэн Мэй закрыла глаза!


Она больше не уворачивалась, да и не могла. Между ее глазами начала вращаться метка цветка лотоса из девяти лепестков. Изнутри начал появляться слабый источник энергии, как будто внутри него зарождался мир.


Время остановилось. Когда свирепое драконье копье находилось в трех дюймах от точки между бровями Шэн Мэй, вспыхнул блестящий черный демонический свет, сплетаясь в массивный узор цветка лотоса.


Кажется, что каждый лепесток цветка формировал свой собственный маленький мир, каждый из которых был наполнен рождением и разрушением.


Великое Искусство Реинкарнации Шэн Мэй было намного более основательным, чем Искусство Линь Мина. После того, как этот цветок лотоса сформировался, каждый лепесток цветка сгущал силу желания и надежды каждого из перевоплощений Шэн Мэй.


Вращение цветка лотоса девяти революций было сродни появлению девяти Шэн Мэй вместе!


Кача!


Копье Черного Дракона вонзилось в центр красного лотоса девяти революций. Древко копья изогнулось, но дальше не прошло.


Затем Шэн Мэй сделала свой ход.


Этот странный и таинственный костяной меч слился с ее рукой. Пять тонких пальцев Шэн Мэй соединились, когда она протянула руку к груди Линь Мина.


Когда костяной меч вошел в ее тело, меч и человек стали одним целым.


Пальцы меча Шэн Мэй прямо обрушились на жаркое демоническое пламя, окружающее Линь Мина. Костяной дракон издал визг, прежде чем был разорван на части!


Пальцы Шэн Мэй купались в свете красного лотоса девяти революций. Сердце Линь Мина дрогнуло, и он быстро отозвал силу демона, которую он послал через аватара, и отступил!


Однако пальцы Шэн Мэй были слишком быстрыми. Они мгновенно пронзили пустоту и пробили защитную сущность демона Линь Мина, вскоре собираясь проникнуть в его тело!


Несмотря на то, что демонический аватар Лин Мина имел невероятно интенсивное смертное тело, оно все равно сильно пострадало бы, если бы его пронзили эти пальцы меча. Все из-за того, что пальцы Шэн Мэй не просто пронзили бы его насквозь, но и ужасающая сила и Законы, содержащиеся в них, также столкнулась бы с его телом. Если это произойдет, победитель и побежденный будут определенны!


В эту искру времени Линь Мин скрестил руки перед грудью, используя костяные клинки на локтях, чтобы противостоять атаке Шэн Мэй.


Кача!


Острие меча ударило по костяным клинкам Линь Мина. Трехфутовые костяные клинки Линь Мина раскололись на куски. Пальцы меча продолжали двигаться, не останавливаясь, пронзая чешую Линь Мина, и проходя сквозь его правую руку!


Но, опираясь на это короткое сопротивление, Линь Мин также изменил траекторию движения пальцев меча. Свет меча, наконец, выстрелил в левое плечо Линь Мина!


Пролилась кровь. Линь Мин поморщился. Сила, содержащаяся в этих пальцах меча, была совсем не простой; она включала Законы Жизни и Смерти.


Сила пальцев меча проникла в его тело и превратилась в энергию меча. Эта энергия меча могла непрерывно расти, и безрассудно раздирала энергию внутри тела Линь Мина. Несмотря на это, энергия меча не сильно ослабла.


Она естественно была порождена Законами Жизни. В то же время энергия меча была невероятно тиранической, поглощая жизнеспособность Линь Мина властной силой, истощавшей его кровь и мышцы


Законы Жизни и Смерти использовались вместе. Если бы обычный абиссаль был затронут лишь небольшим количеством этой силы, он, вероятно, потерял бы всю боевую эффективность.


Даже Линь Мин чувствовал сильную боль, пронзившую его тело. Меридианы в его теле стали беспорядочными, как будто все они собирались распасться!


Его тело было быстро отброшено на тысячу футов ниже от силы удара.


Бэм!


С громким грохотом Линь Мин врезался в световой барьер силового поля Колеса, заставив его сильно задрожать.


Линь Мин откашлял кровь. Схватив Черное Копье Дракона, его гигантское тело упало на Глубокое Королевское Колесо!


Колесо дико трясло. Линь Мин поднял голову вверх. Он никогда не думал, что, Шэн Мэй сможет использовать такой шаг, будучи подавленной.


Однако Шэн Мэй, которая казалась потусторонней феей, тоже немного побледнела. Было очевидно, что сейчас ей было нелегко использовать силу девяти перевоплощений.


Великое Искусство Реинкарнации имело ещё и такой эффект?


Сжав силу воли и надежды от девяти перевоплощений и запечатав ее между бровями, а затем одновременно извергнув её, она должна была высвободить силу, которая могла быть в несколько раз больше, чем обычно. Это был чрезвычайно ужасающий ход.


Великое Искусство Реинкарнации Линь Мина было из тех, что он воспринимал сам, а не оригиналом, созданным мастером Священного Писания. Таким образом, его знания имели сильные различия с версией Шэн Мэй.


Несмотря на это, Линь Мин прекрасно понимал, что Великое Искусство Реинкарнации было невероятно трудным. И восьмая, и девятая революции будут еще труднее.


Причина, по которой Шэн Мэй могла так сильно трансформироваться и бороться с Истинными Божествами с помощью своего культивирования на пике области Императора, вероятно, крылась в ее способности завершить девятую революцию Великого Искусства Реинкарнации.


С точки зрения Законов Священного Писания, Шэн Мэй можно было назвать кем-то, кто достиг вершины.


Но Священное Писание и Небесная Сутра Линь Мина двигались в противоположных направлениях, одно было сосредоточено на внутренней вселенной, а другое - на внешней вселенной. По сравнению с Шэн Мэй, которая шла по одному пути, Линь Мин, естественно, отставал.


Линь Мин не знал точного возраста Шэн Мэй, но он мог предположить, что ей, вероятно, были десятки тысяч лет. И раз она достигла этого шага в её-то возрасте, значит, в будущем у нее был шанс приблизиться к границе таких персонажей как Бессмертный Суверен и Мастер Дороги Асуры.


Однако, пока Линь Мин был удивлен, Шэн Мэй тоже была поражена.


Тот красный лотос из девяти революций, который она использовала только что, был одним из ее главных убийственных движений. Как только она воспользуется им, падет даже слабый абиссаль области Истинного Божества!


Не просто будет побежден или ранен, но возможно и убит!


Шэн Мэй не хотела показывать такую технику на арене, но Линь Мин был просто слишком грозным. Поскольку она не могла получить преимущество после использования своих предыдущих ходов, она могла использовать только этот.


Она не думала, что этот шаг сможет серьезно ранить Линь Мина; она только хотела использовать его, чтобы гарантировать победу.


Но в результате этого удара, похоже, с Линь Мином ничего не случилось. Он сразу же встал.


Более того, восприятие Шэн Мэй было связано с энергией меча, которую она посылала в атаку. Она чувствовала, что изначально бесконечно растущая энергия меча, которая должна была поглотить жизненную силу Линь Мина, была в свою очередь поглощена им.


В теле Линь Мина, казалось, был какой-то черный вихрь, который мог разорвать все что угодно на части. Он медленно уничтожал ее силу, и даже самые высокие Законы Священного Писания медленно разрушались.


Как он это делал?


Когда она вспоминала, как Линь Мин разбил её жизненно важный меч, Шэн Мэй все больше и больше задавалась вопросом о том, что именно тут произошло. Этот абиссаль действительно сумел достичь такой границы в восприятии Законов. Было ли это связано с его талантом или, возможно, с тем глазом между его бровями?


Шэн Мэй не могла себе представить, какая родословная может быть до такой степени могущественной.


В это время была шокирована не только Шэн Мэй, но и Старейшины Глубокой Королевской Дороги тоже были неспокойны. Они понимали, насколько могущественным был красный лотос Шэн Мэй с её девятью революциями. Даже Старейшина Глубокая Эпоха должен был бы быть осторожен, сталкиваясь с таким ударом, но Линь Мин заблокировал его.


Этот парень не только достиг вершины в силе и скорости, но он даже бросил вызов всем распространенным рассуждениям в Законах. Это было просто непостижимо.


И в это время кое-что ещё оставило абиссалей безмолвными. Мышцы в ранах на руке и плече Линь Мина начали извиваться.


Демонический аватар начал раскрывать свои страшные оборонительные и регенеративные способности.


Пальцы меча Шэн Мэй содержали силу воли и надежды девяти реинкарнаций. Если бы обычный абиссаль коснулся лишь небольшой их части, он бы упал замертво, но Линь Мин начал медленно восстанавливать свое тело; это было слишком невероятно!


Глаза Шэн Мэй расширились, и серьезное давление охватило ее сердце. У нее появилось предчувствие, что эта битва будет несравненно трудной, и был даже шанс, что она может проиграть!


И если она проиграет, не значит ли это, что ей придется культивировать с этим монстром?


При одной мысли об этом, Шэн Мэй затошнило.


Несмотря на то, что она чувствовала что-то особенное в Линь Мине, хотя она и чувствовала странную связь с ним, она никак не могла согласиться делить постель с этим монстром ...


Для нее это было сродни смерти.
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Глава 2124



Глава 2124 – Развязка


Какое-то время атмосфера на арене была торжественной.


Все абиссали затихли. Линь Мин и Шэн Мэй стояли друг напротив друга, и не отводили взгляда друг от друа.


Смертное тело Линь Мина начало медленно восстанавливаться.


Присутствующие абиссали смотрели на арену безучастно, но когда рука Линь Мина почти срослась, они больше не могли усидеть на месте.


«Что делает Ее Высочество Святая Демоница? Почему она ничего не делает и просто наблюдает за тем, как тело этого парня восстанавливается? Какая польза от разговоров о чести боевых искусств? С другой стороны, это было честное сражение с самого начала, и Девятый Старейшина был ранен Святой Демоницей, поэтому нападение на него, пока он лежит, полностью оправдано, так почему же Святая Демоница не атаковала?» с тревогой спросил молодой абиссаль. Большинство собравшихся здесь были сторонниками Шэн Мэй, и лишь немногие из них хотели, чтобы Линь Мин выиграл.


«Дело не в том, что Ее Высочество Святая Демоница не хочет атаковать, а в том, что она не может атаковать. Святая Демоница только что потребила значительное количество энергии, как же она может снова так быстро броситься в бой?» сказал пожилой абиссаль. К этому моменту битва достигла горячей стадии.


Битва Линь Мина и Шэн Мэй только что перешла в стадию обмена ранами!


Если они продолжат сражаться, если эта битва станет более жестокой, то последуют ужасные боевые приемы, например, кто-то сожжет свой источник силы души или сущность крови в качестве цены за большую силу.


И в этом соревновании такое поведение противоречило правилам. В конце концов, это было всего лишь сравнение навыков, а не бой до смерти. Любые шаги, которые привели бы к необратимым ранениям или когда обе стороны были вынуждены погибнуть вместе, были запрещены. Потому что, если бы один человек использовал такую технику, то все остальные тоже так сделали бы, и выгоды просто не стоили бы потерь.


Когда старший абиссаль произнес свои слова, все посмотрели на Шэн Мэй. В это время внутри нее непрерывно росла сила, медленно дополняя ее силу.


Только что она использовала свой красный лотос девяти революций, соединив воедино силу надежды и желания девяти перевоплощений. Это было равносильно девяти атакам Шэн Мэй вместе взятым, и, таким образом, количество энергии демона, которое она потребила, было в девять раз больше, чем от ее тотальной атаки!


Если бы обычные мастера или абиссали использовали такую атаку, они бы почти полностью исчерпали себя.


Тем не менее, Шэн Мэй лишь слегка побледнела, и ее сила постепенно восстанавливалась. Это произошло потому, что благодаря силе жизни, заложенной в законах Священного Писания, жизненная сила и физическая сила Шэн Мэй могли продержаться намного дольше и восстанавливаться быстрее, чем у боевых мастеров того же уровня.


Когда эта сцена открылась глазам присутствующим абиссалям, они все оцепенели от удивления.


Регенеративные способности Линь Мина были поразительны, но и Шэн Мэй не уступала!


Линь Мин и Шэн Мэй были двумя стоящими друг друга монстрами. Они не только обладали ужасающей силой, Законами и скоростью, но и их выносливость была на ненормальном уровне!


Если бы кто-то хотел бороться с такими уродами, у него не должно было быть никакой слабости, потому что у этих двоих не было слабости, и любая слабость, которой обладал их противник, стала бы причиной его поражения!


Кто во всей Темной Бездне осмелился бы конкурировать с ними?


«Я не проиграю здесь!»


Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина, ее ледяные глаза мерцали.


Тот, кто мог победить ее, находясь на той же границе силы, что и она, мог бы культивировать вместе с ней. Это были слова, произнесенные ее собственными устами и подтвержденные Глубокой Королевской Дорогой. Она не могла отказаться от своих слов.


Она не хотела идти на компромисс с Линь Мином, и компромисс, вероятно, был бесполезен. Она могла только использовать в этой битве все, что у нее было, и использовать бесконечно растущую силу в своем теле, чтобы истощить силы Линь Мина.


По совпадению, у Линь Мина был такой же план.


Убийственным ходом Шэн Мэй был красный лотос девяти революций, и прямо сейчас Линь Мин не мог справиться с ним. Как только они сразятся, он наверняка получит травму. Единственная положительная часть всего этого состояла в том, что Шэн Мэй не могла использовать это движение несколько раз, потому что оно потребляло слишком много энергии.


Таким образом, Линь Мин был готов использовать свои силы, чтобы измотать Шэн Мэй и добиться победы.


Линь Мин знал, что у Шэн Мэй были Законы Жизни, на которые можно было положиться. Но Линь Мин был еще более уверен в том, на что он сам полагался, потому что он все еще имел свою истинную сущность в своем демоническом аватаре!


Линь Мин не мог использовать свою истинную сущность для борьбы, поэтому он не мог ничего сделать с Шэн Мэй прямо сейчас, потому что не мог показать свою пиковую силу.


Тем не менее, истинное я Линь Мина пребывало во внутреннем мире его демонического аватара, и он мог непрерывно передавать силу в тело своего аватара. Кто мог бы конкурировать с ним с точки зрения выносливости?


Его выносливости хватило бы и на двоих. Более того, у этих двоих был ненормальный уровень выносливости!


Пока борьба продолжаться в устойчивом темпе, он, в конце концов, победит.


После того, как прогорела ароматическая палочка, Линь Мин почувствовал, что его раны более или менее зажили. Он сделал свой ход!


На этот раз, он даже не использовал Копье Черного Дракона, а просто атаковал кулаком.


Его кулак был похож на метеор, с грохотом опускающийся на грудь Шэн Мэй!


Вэн! Вэн! Вэн!


Законы Бездны сгущались в вихре рун вокруг кулака Линь Мина, образуя всепоглощающую черную дыру. Несколько кровавых драконов выбежали из этой черной дыры, ревя и щелкая челюстями, атакуя Шэн Мэй!


Каждый из этих кровавых драконов обладал способностью поглощать. По правде говоря, они были похожи на щупальца Голода!


«Законы Поглощения!?»


Все наблюдающие за абиссали могли это ясно видеть. В Темной Бездне лишь небольшое меньшинство высших абиссалей могло постичь этот тиранический и властный Закон, который позволял человеку поглощать силу других для собственного использования, глотать плоть и кровь других для пропитания.


Это был чрезвычайно жестокий и злой Закон, которому завидовали все абиссали!


«Этот ребёнок, как он смог понять Законы Поглощения!? Он заполучил все самое лучшее!»


В это время никто не сомневался в родословной Линь Мина. Для него обладание Законом Поглощения было вполне разумным, потому что Законы Поглощения были одним из признаков высшего абиссаля.


Столкнувшись с щупальцами кровавых драконов, Шэн Мэй не увернулась. Ее тонкие брови нахмурились, и меч в ее руках рухнул вниз, разрывая все щупальца!


Ча!


Свет меча вырвался наружу. Кровь брызнула на ветер!


Шэн Мэй уже планировала втянуть Линь Мина в битву на выносливость. Таким образом, она, естественно, не упустила бы ни одной возможности обменяться атаками с ним. Она верила, что она со своими Законами в конечном итоге будет упорствовать до конца.


Линь Мин был действительно ненормален, но в этом аспекте он, возможно, не сможет сравниться с ней!


Более того, при сравнении выносливости шла также и битва силы воли. Если человек обладал большой силой воли, это часто позволяло ему выходить за пределы своих возможностей.


Шэн Мэй была уверена в собственной силе воли, потому что никак не могла позволить себе проиграть эту битву!


У нее не было другого пути к спасению. Она не смела представить, как ее прижимают к гигантскому телу этого абиссаля и насколько отвратительным и тошнотворным это может быть.


Грохот, грохот, грохот!


Интенсивное столкновение вызвало бурные волны энергии и вызвало сильную дрожь светового барьера силового поля Глубокого Королевского Колеса. В одно мгновение Линь Мин и Шэн Мэй обменялись более чем сотней ходов.


Они состязались в аспекте скорости и не останавливали свой натиск друг на друга. Они пытались сохранить столько сил, сколько пытались использовать силы противника.


Это короткое, но яростное сражение было чрезвычайно обременительно для их энергии!


В это время Шэн Мэй и Линь Мин, естественно, разгадали планы друг друга; они пришли к одной и той же идее, надеясь победить.


Глаза Шэн Мэй озарились пылающим боевым намерением, а уголки ее губ изогнулись в улыбке.


И хотя глаза Линь Мина оставались равнодушными, его сердце было наполнено уверенностью!


Они оба наполнились уверенностью, потому что оба верили в свои секретные карты, которые даровали им выносливость!


По мере того, как борьба ужесточалась, она становилась все более интенсивной и дикой.


Многие абиссали видели только сильный шторм, поднимающийся в силовом поле Колеса!


Но что касается самого боя, ни один из них не мог четко видеть, что происходит!


«Они тягаются в выносливости… кажется, что разница в силе между ними слишком мала, поэтому ни один не может ничего сделать другому, поэтому они и решили тянуть время до выяснения победителя!» сказал Старейшина Глубокой Королевской Дороги.


«Ее Высочество Святая Демоница обладает ужасающим уровнем выносливости… не говоря уже об абиссалях на том же уровне, что и она, даже абиссали уровня Истинного Божества не смогут сравниться с ней. Но ее противник тоже монстр. От него, кажется, можно чего угодно ждать. Ее Высочество Святая Демоница, возможно, и не сможет победить!» сказал другой Старейшина Глубокой Королевской Дороги.


В Глубокой Королевской Дороге статус присутствующих участников определялся силой.


Статус этого Старейшины был ниже статуса Шэн Мэй, поэтому, когда он говорил о ней, он должен был использовать уважительный тон.


Но в это время Глубокая Эпоха усмехнулся и сказал: «Битва уже зашла так далеко, и я начинаю смотреть на неё иначе. Возможно, проигрыш и совсем плохой исход ...»


«Мм? Вы хотите сказать ...?»


«Секта Древней Вечности тоже не знает, откуда взялся этот Девятый Старейшина. После этой битвы мы отыщем больше информации о нем. Правда в том, что если Святая Демоница не выйдет замуж до конца своей жизни, это тоже не очень хорошо. Хотя она, возможно, не заботится об этом, но ее родословная так прекрасна. Если её не унаследуют потомки, то не будет ли она просто потрачена впустую?


Мы должны найти способ выдать её замуж. И если Святая Демоница моей Глубокой Королевской Дороги решит выйти замуж, то если мы посмотрим на всю Тёмную Бездну, кто же сможет сравниться с ней? Этот Девятый Старейшина появился из ниоткуда, и, хотя он мне может и не нравится, я должен признать, что он - лучший из возможных кандидатов… »


Другие Старейшины кивнули в знак согласия.


Действительно, это была правда.


В их глазах Линь Мин действительно был бесспорно лучшим выбором. Темная Бездна была страной, которая прежде всего почитала могущество, и если такой высший абиссаль, как Линь Мин, хотел бы выбрать кого-то в жены, то было бы бесчисленное множество женщин-абиссалей, которые отчаянно бросились бы к нему.


Если мощные и яростные абиссали, с высокими и толстыми телами обладали достаточной силой, их приветствовали гораздо теплее, чем симпатичных и красивых инкубов расы суккубов. И сила Линь Мина, его свирепые и выпуклые мускулы, все это было идеально согласовано с этим представлением.


Тем не менее, они и представить себе не могли, что Шэн Мэй просто не в состоянии смириться с эстетикой абиссальных демонов. Она никак не могла с этим смириться!
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Глава 2125



Глава 2125A – Развязка


На Глубоком Королевском Колесе продолжалась битва Линь Мина и Шэн Мэй.


Они оба продолжали поддерживать свою максимальную скорость. Каждый раз, когда они обменивались ходами, их столкновение было похоже на столкновение планет.


Крылья Шэн Мэй расправились. Воющие штормы обвились вокруг ее тела, ее фигура дрейфовала непредсказуемо и странным образом!


Фуух!


Копье Черного Дракона пробилось сквозь пустоту, яростно направляясь к груди Шэн Мэй и пронзая его!


В этот момент сердца многих абиссалей сжались. Но в следующий момент Шэн Мэй исчезла, оставив позади только Копье Черного Дракона; это было не что иное, как остаточное изображение.


Настоящая Шэн Мэй уже появилась позади Линь Мина. Ее меч рухнул, свет меча вырвался, как черный прилив, бурля и ревя!


В этот момент из внутреннего мира демонического аватара Линь Мина появилось Дерево Еретического Бога. Воздух наполнился демонической энергией, когда костяное дерево рвануло к небесам. Вырвался демонический огонь и гром, зараженный силой демона, встречая бурлящий свет меча.


Взрыв!


Свет меча и демоническая сила Линь Мина взорвались и исчезли вместе. Линь Мин даже не повернул голову. Копье Черного Дракона заревело, наконечник копья вычерчивал полную луну, когда он ударил по кругу!


Тело Шэн Мэй отлетело, как лепесток цветка. Ее защитная демоническая сущность яростно дрожала, и она не могла не собрать свои крылья, чтобы противостоять удару Линь Мина.


Фуух!


Под огромной ударной силой Шэн Мэй была отброшена, как метеорит. Она врезалась в световой барьер силового поля. Но прежде, чем наблюдатели успели вскрикнуть в тревоге, ее фигура мгновенно исчезла.


И в следующее мгновение Копье Черного Дракона поразило область, из которой только что исчезла Шэн Мэй. Страшный взрыв разразился еще раз!


Ожесточенная напряженность этой битвы заставила абиссалей наблюдать за ней с головокружением от удивления!


Большинство присутствующих абиссалей просто не могли разглядеть сам бой между Шэн Мэй и Линь Мином. Только постоянно дрожащее силовое поле и вспышки теней вокруг светового барьера напоминали им, насколько жестокой и дикой была эта битва.


Время шло.


Два часа, четыре часа ...


Этот напряженный бой продолжался все это время, и ни у кого не было ни единого шанса отдышаться.


Каждый шаг был встречен с одинаково ужасающей стойкостью. Линь Мин и Шэн Мэй полагались на свои мощные восстановительные способности, чтобы продолжать эту битву.


Со временем Шэн Мэй стала чувствовать себя все более встревоженной!


Эта битва действительно шла так, как она ожидала. Они сражались, затягивая время битвы, чтобы обе стороны истощили силы.


Но хотя она ожидала что-то подобное, это все же был не тот результат, который она ожидала.


Выносливость Линь Мина была просто слишком ужасна. Если бы кто-то потреблял энергию с такой скоростью, то уже не говоря об абиссале области Императора, даже мастер области Истинного Божества, возможно, уже был бы полностью истощен, как высохшая масляная лампа.


Но Линь Мин мог продолжать, даже становясь все яростнее, пока битва продолжалась!


С другой стороны, сила Шэн Мэй ослабевала. Несмотря на то, что Законы Священного Писания бросали вызов небу, так называемое «бесконечный рост» все же имел свои пределы. Если битва будет продолжаться таким образом, то именно она может потерпеть поражение.


Скорость Шэн Мэй уже упала.


Эта сцена не осталась не замеченной для наблюдателей. С точки зрения выносливости, Святая Демоница к их удивлению проигрывала Девятому Старейшине Секты Древней Вечности.


Выносливость была важным аспектом силы мастера.


По правде говоря, с самого начала Линь Мин потреблял больше энергии, чем Шэн Мэй. А все потому, что с точки зрения его размера, мощи его ходов, он использовали больше силы, чем Шэн Мэй.


Несмотря на это, Шэн Мэй сдавала позиции первой.


Ча!


Еще один луч меча обрушился на Линь Мина, а потом рассеял его силу. В тот момент, когда свет меча рассеялся, Копье Черного Дракона в руках Линь Мина, как гадюка, направилось прямо к левому ребру Шэн Мэй!


Это был чрезвычайно хитрый угол атаки. Однако Шэн Мэй не увернулась. Ее левое крыло резко расправилось и оказалось на пути Копья Черного Дракона!


Кача!


Послышался звук яростного столкновения. С поверхности Черного Копья Дракона слетели кусочки кости!


Но левое крыло Шэн Мэй едва не было пробито Копьем Черного Дракона и теперь кровоточило!


В этот момент глаза Линь Мин сверкнули от удивления. Шэн Мэй почти полностью опиралась на силу своего смертного тела, чтобы противостоять этому удару, и совсем не использовала свою демоническую силу. Иначе ее крыло не было бы ранено его ударом копьем.


Но затем Шэн Мэй вытянула руку и схватила Копье Черного Дракона. Ее нежная и изысканная нефритово-белая рука обернулась вокруг толстого Копья Черного Дракона, обхватив древко прямо под ее рукой!


Ка Ка Ка Ка!


Вокруг Шэн Мэй разрушилась пустота. Ледяной Феникс взвыл и бросился на Копье Черного Дракона. Копье Черного Дракона начало быстро замерзать, и что касается Линь Мина, который держал его, он внезапно остановился. Холодная энергия безрассудно врезалась в тело Линь Мина со всех сторон.


Шэн Мэй еще раз выпустила свое силовое поле, но на этот раз силовое поле было уменьшено до минимально возможной площади, собираясь на теле Линь Мина. Без сомнения, она рисковала с этим ходом!


Между бровями Шэн Мэй начал сиять красный лотос девяти лепестков.


Пустота, казалось, перекрывалась и дрожала. Вращающийся цветок лотоса снова проявился в девяти мирах революций. Когда эти миры были соединены вместе, можно было увидеть горы и реки внутри них, растения, зверей и птиц, миллионы, миллионы жизней, рожденных и уничтоженных.


В каждом мире сидела, скрестив ноги Шэн Мэй. Это была сила надежды и желания девяти реинкарнаций Шэн Мэй.


Девять Шэн Мэй собрались вместе в молитве, выражая высочайшее почтение.


В этот момент их сила надежды и желания собралась вместе, образовав золотую реку звезд, которая обрушилась на Линь Мина!


Это был последний шаг!?


Зрачки Линь Мина сузились. Шэн Мэй, не колеблясь, получит травмы, чтобы остановить его движение. Все это было нужно для того, чтобы держать его на небольшом расстоянии, где она могла бы использовать красный лотос, чтобы вступить в финальную схватку с ним. А все потому, что она обнаружила, что с точки зрения выносливости, она не сможет победить его.


На этот раз, видя, как девять миров превращаются в свет меча, обрушивавшийся на него, сердце и разум Линь Мина были неподвижны, как стоячая вода. В его внутреннем мире начала сгорать кровь Асуры.


Даже три аватара Линь Мина - сущности, энергии и божественности - безоговорочно излили свою силу в демонического аватара.


Слепящее сияние вырвалось из глаз Линь Мина. В его внутреннем мире Колесо Асуры было переплавлено и покрыто силой демона. Затем Колесо Асуры превратилось в гигантское демоническое колесо, которое поднялось за Линь Мином.


Дикая сила демона наполнила воздух. Появился несравненный демон, медленно толкающий колесо вперед. Это был фантом демона, образованный фантомом асуры.


Колесо содержало в себе тысячи и миллионы ревущих демонов. Внутри была также сущность плоти и крови абиссаля тотемного уровня, Голода.


Когда это демоническое колесо вращалось, Линь Мин использовал обе руки и вытолкнул его наружу.


Линь Мин вложил все свои силы в это колесо демона, и теперь оно встречало красный лотос Шэнь Мэй.


Ка ка ка ка!
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Глава 2125.2



Глава 2125B – Развязка


Колесо демона двигалось на красный лотос. Небесные тела могли расколоться при столкновении с ним, и даже река времени, казалось, дрожала.


Во время этого ожесточенного столкновения сила надежды и желания девяти перевоплощений и великого демонического колеса начали истощать друг друга.


Сила всех Законов, каждого луча света, пространства и времени, под воздействием этих двух великих сил, казалось, все перемешало, образуя видимые лучи энергии, которые потоками падали на силовое поле Глубокого Королевского Колеса.


Световой барьер силового поля сильно дрожал. Из-за продолжительной битвы энергии, сэкономленной на 12 тотемах, было недостаточно. Под этим последним ударом силовое поле не смогло противостоять огромной разрушительной силе, и появился крошечный разрыв!


Пэн! Пэн! Пэн!


Во всем силовом поле начали взрываться фантомы абиссалей, которые покрывали световой барьер формирования массива. Огни лучей Закона собирались вместе, вырываясь из силового поля и безрассудно распыляясь наружу!


Эти световые лучи были энергетическими клинками, образовавшимися в результате столкновения Линь Мина и Шэн Мэй. Каждый из них обладал ужасающей проникающей силой, разрушая все, что встречали на своем пути!


"Берегитесь!"


Вскрикнул в тревоге один из абиссалей. Для некоторых из более слабых абиссалей любой из этих световых лучей мог стать смертоносным!


Младшие абиссали быстро отступили, даже достав свое оружие, чтобы отразить эти световые лучи.


Но в это время Старейшины уровня Истинного Божества вышли вперед. Они вызвали защитные щиты силы демона, которые блокировали все лучи света.


«Они фактически истощили энергию тотемных столбов. Это же бросает вызов самим небесам!»


Глубокая Эпоха нахмурился. Силовое поле Колеса было важнейшим для секты массивом Глубокой Королевской Дороги. Линь Мин и Шэн Мэй с их силой не смогли бы прорваться сквозь него. Однако им фактически удалось исчерпать энергию, содержащуюся в массиве.


В это время Линь Мин и Шэн Мэй были в центре столкновения, оба они были залиты кровью!


Одежда Шэн Мэй была порвана во многих местах. Ее боевые доспехи были сломаны, а ее длинные волосы дико развевались вокруг нее.


И Линь Мин был в еще более жалком состоянии. Его грудь была залита кровью. Красный лотос был разорван демоническим колесом, но когда две половинки прошли мимо него, они чуть не разорвали его пополам.


Хотя раны Линь Мина были тяжелее, у него оставалось больше сил. Это произошло потому, что во внутреннем мире демонического аватара Линь Мина его истинное я и три его аватара постоянно снабжали его энергией.


Это был козырь Линь Мина.


Но для сравнения, поскольку Шэн Мэй уже потребила много энергии и использовала красный лотос, ее лицо было бледно-белым. Она израсходовала все свои силы!


Линь Мин взревел и схватил Копье Черного Дракона. Копье безумно затряслось под рукой Шэн Мэй!


Кача!


Холодный лед, замерзший над древком Копья Черного Дракона, раскололся, и даже кость на копье начала трескаться!


Линь Мин яростно тащил копье, вырывая его из обломков льда и костей!


Тонкие брови Шэн Мэй сжались вместе, и из уголков ее губ капала кровь. Копье Черного Дракона было вырвано из-под ее правой руки, и из-за того, что сломанная кость поранила ее, ее правая сторона была покрыта кровью!


Глаза Линь Мин сверкнули холодным светом. Сила Девяти Звезд Дворцов Дао кипела внутри, когда он внезапно атаковал копьем. Наконечник копья продолжал дрожать, когда сила Законов вздымалась наружу, вылетая, как река звезд, и высвобождала ужасающий блеск, который затопил Шэн Мэй.


Зрачки Шэн Мэй сжались. В этот момент она чувствовала приближение смерти!


Эта сцена навечно останется в умах всех зрителей. Свет Законов, который танцевал в воздухе, походил на увядшие цветочные лепестки, падающие вниз. Что касается Шэн Мэй, окутанной светом, она была черной бабочкой, которая превратилась в сказочную деву.


Ее длинные волосы танцевали вокруг нее, и она едва могла использовать свое все еще подвижное левое крыло в качестве щита. Под этим черным крылом несравненная красота Шэн Мэй была такой же холодной и высокомерной, как ледяная гора.


Ее глаза были сосредоточены не на копье, которое с холодным блеском летело на нее, а на лице Линь Мина.


В ее ярких зрачках было ясно отражено изображение Линь Мина.


Казалось, это зрелище тронуло сердце Линь Мина. Как только Копье Черного Дракона собиралось вонзиться в точку между бровями Шэн Мэй, Линь Мин повернул руку, изменив траекторию движения копья.


Пуфф!


Свет копья Линь Мина пронзил световой барьер силового поля. Силовое поле и без того было истощено и теперь уже не могло противостоять удару Линь Мина; Копье Черного Дракона прямо пронзило его.


Ка Ка Ка!


По барьеру света начали распространяться трещины, напоминая паутину.


В одно мгновение, световой барьер разлетелся на части, как скорлупа яйца! Энергия пролилась дождем, падая на мир, как бесконечные звезды, сверкающие в небе.


И под неиссякаемым дождем света в пустоте стояли Линь Мин и Шэн Мэй. Наконечник Копья Черного Дракона была всего в трех дюймах от прекрасного лица Шэн Мэй, отрезав прядь ее черных волос.


Время остановилось.


Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина, в ее глазах появился неописуемый взгляд.


Она была побеждена. В лобовом столкновении она была фактически побеждена высшим абиссалем, у которого было меньшее культивирование, чем у нее.


Ей было трудно принять эту правду. В этот момент необъяснимое чувство начало расти в ее сердце. Этот абиссаль, который держал копье перед ней, привел ее в замешательство и смятение. Хотя он был близко, она не могла разгадать его.


После того, как силовое поле взорвалось, а дождь света все еще тихо падал, все вокруг поля битвы затихло. Победитель и проигравший в этой битве был уже всем понятен. Во время последнего удара копьем, если Линь Мин не сдержался бы, то Шэн Мэй даже не смогла бы устоять на месте.


"Он победил ... он правда выиграл?"


Старейшинам и ученикам Секты Древней Вечности казалось, что все это сон. В Темной Бездне Святая Демоница Глубокой Королевской Дороги ничем не отличалась от живой легенды, но теперь эта легенда была повержена Старейшиной их Секты, и этот Старейшина даже был слабее её в культивировании.


Означало ли это, что их Секта свяжет себя узами брака с Глубокой Королевской Дорогой?


Когда ученики Секты Древней Вечности размышляли о многочисленных слухах о Святой Демонице и вспоминали бесчисленных абиссалей, которые гонялись за ней, они не могли не сглотнуть в волнении. Хотя они восхищались Линь Мином и одновременно завидовали ему, они чувствовали, что все, что только что произошло, было слишком фантастическим.


Но что касается других небольших сект вокруг Секты Древней Вечности, им было настолько завистно, что их глаза покраснели.


Однако никто из них не осмелился высказаться. В Темной Бездне сила была основным сдерживающим фактором. Линь Мин уже доказал свою силу. Если он не погибнет в скором времени, в будущем его достижения будут даже превосходить достижения Шэн Мэй. Столкнувшись с таким безжалостным человеком, кто осмелился бы делать глупые замечания?


Фактически, абиссали, которые издевались над Линь Мином, начали чувствовать слабость в душе. Все они боялись, что Линь Мин вспомнит их насмешки.


«Ее Высочество Святая Демоница действительно проиграла…» сказал с глубокими эмоциями Старейшина Глубокой Королевской Дороги, неуверенный в том, что чувствовало его сердце.


Разочарование, и нетерпение одновременно. Кто мог сказать, что произойдет в будущем?


«Что нам делать?» спросил Старейшина Глубокую Эпоху.


Глубокая Эпоха махнул рукой, сказав: «Мы сделаем то, что должны, а значит проведем великую церемонию парного культивирования. Но об этом должны узнать самые верхи Секты. Суверен скрытен в своих движениях, как дракон, которого невозможно увидеть, поэтому отчитывайтесь не ему. Сообщите Великому Старейшине».


В Глубокой Королевской Дороге над Глубокой Эпохой находился высший абиссаль уровня Истинного Божества. Помимо Глубины, этого Старейшину можно было назвать высшим авторитетом Глубокой Королевской Дороги.
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Глава 2126



Глава 2126 – Брак


На Глубоком Королевском Колесе затих плотный дождь света. Многим окружающим ученикам и Старейшинам еще предстояло отреагировать на случившееся. Затем многие абиссали начали тихо обсуждать произошедшее между собой. Для них эта сцена была мечтой, которую они никогда не могли себе даже представить.


«Глубокая Королевская Дорога, вы готовы объявить итог поединка?»


Великий Старейшина Секты Древней Вечности встал, обратив взор на многих близ расположенных абиссалей.


Без сомнения, Секта Древней Вечности могла гордиться и радоваться, и даже заслужила признание со стороны собравшихся.


Много Старейшин крупных сект желали получить статус Секты Древней Вечности. Когда они смотрели на Бога Вечности, их лица выражали лишь зависть и нежелание уступать.


Старейшина Глубокой Королевской Дороги, ответственный за наблюдение за соревнованиями, неловко кашлянул. Затем он ступил на Глубокое Королевское Колесо и громко объявил: «Битва закончилась. Победитель - Девятый Старейшина Секты Древней Вечности!»


Воцарилась тишина. Многие абиссали обнаружили, что до сих пор не знали даже, как зовут Девятого Старейшину.


«Тогда… что касается брака, я думаю, что представители Глубокой Королевской Дороги не забудут, верно?» снова заговорил Бог Вечности, глядя на Старейшин Глубокой Королевской Дороги, прежде чем взглянул на Шэн Мэй. В это время лица Старейшин Глубокой Королевской Дороги выражали разные эмоции, а что касается Шэн Мэй, она была бледнее, чем обычно.


В последнем ударе из-за Законов, что Линь Мин использовал, странно знакомой ауры и, наконец, того факта, что он сдержал себя в конце, в ее сердце зародилось странное чувство. Оно словно щекотало ее разум, но она не могла понять в чем же именно было дело.


Какое-то время Шэн Мэй думала, что ей нужно узнать, откуда появилось это странное чувство. Но, услышав слова Старейшины Бога Вечности, все, что она почувствовала к Линь Мину, внезапно исчезло.


В ее зрачках отражалось демоническое воплощение Линь Мина. Этот жестокий черный монстр с искорёженными чешуйками по всему телу, и двумя сломанными костяными клинками, которые выступали из его локтей. Все его тело было покрыто кровью, и казалось, что его ранения были гораздо серьезнее её собственных.


В это время его темно-карие глаза тоже смотрели на нее.


К настоящему времени Линь Мин уже отменил метаморфозу тела Асуры и вернулся к нормальному размеру. Конечно, речь шла о мерках форм жизни 33 Небес. Он все еще был высоким и плотного телосложения, и хотя сама Шэн Мэй была высокой, она была чуть ниже груди Линь Мина.


Шэн Мэй просто не могла смириться с тем, что этот монстр победил ее и скоро получит ее.


«Хахаха!»


В это время Старейшина Глубокая Эпоха засмеялся, и его ноги поспешили вперед. Он появился на Колесе, прямо между Лин Мином и Шэн Мэй.


«То, что сказал Старейшина Бог Вечности, верно. Так как Девятый Старейшина вашей секты победил, тогда мы, естественно, выполним наше обещание и позволим Святой Демонице нашей Глубокой Королевской Дороги выйти замуж за вашего Девятого Старейшину в великой церемонии парного культивирования!»


Старейшина Глубокая Эпоха с готовностью согласился, чем поразил Старейшин меньших сект. Что касается младших абиссалей, то они прибывали в унынии. Даже если бы Шэн Мэй не вышла за Линь Мина, они четко осознавали, что им ничего не светит. Но, все же им было трудно смириться с тем, что такой крупный и свирепый абиссаль заполучит самую совершенную богиню во всей Темной Бездне. Им казалось, что так самая совершенная вещь в мире будет осквернена.


Что касается Шэн Мэй, ее веки дрогнули, когда она услышала слова Старейшины Глубокой Эпохи. Она посмотрела на Линь Мина, но не говорила. Однако блеск в ее глазах явно стал намного холоднее ...


«Слова Старейшины Глубокой Эпохи по-настоящему освежают!» смеялся Бог Вечности. «Тогда… завтра моя Секта Древней Вечности подготовит приданое, чтобы уладить этот брак. Что скажете?»


«Ха-ха! Старейшина Бог Вечности слишком вежлив. Мы можем обсудить эту свадьбу какое-то время, в конце концов, это должно быть великим событием для всех нас».


Старейшина Глубокая Эпоха не был против того, чтобы Линь Мин женился на Шэн Мэй. По его мнению, это также будет выгодн и для Глубокой Королевской Дороги.


«Тогда о дате этой свадебной церемонии…» продолжал говорить Старейшина Бог Вечности. Он планировал публично подтвердить дату вступления в брак, чтобы избежать будущих головных болей.


Хотя Линь Мин, казалось, появился из ниоткуда, и его победа над Шэн Мэй всех привела в замешательство, в конце концов, Линь Мин все еще был Старейшиной их Секты Древней Вечности. Если бы Секта Древней Вечности могла использовать Линь Мина, чтобы взобраться на большое дерево, которым была Глубокая Королевская Дорога, тогда Старейшина Бог Вечности с удовольствием бы это сделал.


В конце концов, Секта Древней Вечности переживала кризис за кризисом, и бесчисленные секты наблюдали за ними, ожидая, пока они развалятся на части, чтобы их можно было заменить.


«Ха-ха, Старейшина Бог Вечности довольно нетерпелив. Тем не менее, до открытия Могилы Бога Демонов еще есть время, поэтому, если мы проведем церемонию до этого, хотя все может быть сделано немного поспешно, я не вижу никаких причин, почему бы нам не сделать это!»


Глубокая Эпоха потер подбородок и посмотрел на Линь Мина. Согласно любым логическим рассуждениям, было бы лучше, если бы Линь Мин вышел из Могилы Бога Демонов до того, как состоялась грандиозная церемония, поскольку Могила Бога Демонов была полна опасностей, и внутри могло произойти все, что угодно.


Однако, по мнению Глубокой Эпохи, такой бесподобный гений, как Линь Мин, вероятно, не встретится с чем-то вовсе не преодолимым. По крайней мере, в Могиле Бога Демонов с ним ничего не должно случиться. Если бы они смогли провести грандиозную церемонию заранее, то это было бы доказательством того, что Глубокая Королевская Дорога доверяла Линь Мину, и это помогло бы им укрепить свои отношения с Линь Мином в будущем.


Глубокая Эпоха и Бог Вечности продолжали договариваться друг с другом, казалось, что они уже включили брак в сегодняшнюю повестку дня.


И к этому времени Шэн Мэй, наконец, стало трудно сохранять спокойствие. Если она ничего не скажет, то спустя несколько дней ей придется выйти за Линь Мина на глазах у всех этих абиссалей.


Так уж вышло, что из-за Могилы Бога Демонов здесь собрались все секты, которые были связаны с Глубокой Королевской Дорогой. Всем им были отправлены письменные приглашения.


Она послала звуковую передачу Линь Мину: «Я должна поговорить с тобой…»


«О чем тут говорить?» Линь Мин взглянул на Шэн Мэй. Увидев ее бледное лицо, странное чувство зашевелилось в его сердце.


Это было чрезвычайно сложное чувство, которое, казалось, возникло из темных чувств, от удовольствия мщения и неясных чувств Линь Мина к Шэн Мэй.


Самым глубоким впечатлением Линь Мина от Шэн Мэй были ее холодные и жестокие поступки, когда она забрала его Вечную Душу и ушла.


Но когда он потерял свою силу и оказался на грани смерти, именно в этот момент он почувствовал тепло и полноту, вызванные силой души источника и жизненной сущностью Шэн Мэй.


Если бы не эти вещи, которые она оставила ему, он не смог бы понять сансару жизни и смерти до того, как погиб, и он не смог бы постичь Великое Искусство Реинкарнации и медленно восстановить себя.


Шэн Мэй подарила Линь Мину спасительную милость. Тем не менее, Линь Мин не мог понять причину ее действий или причины её поступков. Вот почему Линь Мин подсознательно был настороже, оказавшись напротив неё, не доверяя ей, но и не теряя интереса.


Из-за своих действий и предстоящего обещания парного культивирования Шэн Мэй не смогла удержать холодное высокомерие своего сердца. Вместо этого она нервничала и паниковала из-за предстоящего соглашения, и Линь Мин не мог не получать удовольствие от такого рода мести.


Хотя Линь Мин пережил в своей жизни так много всего, ему все еще было трудно избавиться от этой части человеческой натуры.


«Кто ты? Откуда ты? Как тебя зовут?» спросил Шэн Мэй у Линь Мина.


«Кто я и откуда я родом не должно тебя волновать. Что касается моего имени, то ты можешь называть меня Девятым Старейшиной».


Линь Мин не планировал рассказывать Шэн Мэй о своем статусе. Даже если он внутренне и хотел верить в Шэн Мэй, она все еще работала на Императора Души, и была человеком, у которого были сложные отношения с Глубокой Королевской Дорогой. Был даже шанс, что она была абиссальным демоном, его заклятым врагом.


В такой ситуации Линь Мин не мог гарантировать, что Шэн Мэй не предаст его, если ей будет кто-то угрожать или что-то искусит её. Например, если бы она была соблазнена тем пиком боевых искусств, о котором так мечтала.


Более того, у Линь Мина было слабое чувство, что в определенной степени Шэн Мэй контролируется Императором Души. Император Души, по крайней мере, знал обо всех ее действиях. В этом случае, если бы Шэн Мэй узнала, кем он был на самом деле, все стало бы слишком опасно.


Выслушав слова Линь Мина, Шэн Мэй нахмурилась, явно не довольная его ответом.


В конце концов, им, скорее всего, скоро придется провести грандиозную церемонию парного культивирования, и он даже не скажет ей свое имя.


«Я хочу заключить с тобой сделку!» холодно сказала Шэн Мэй. Она уже не хотела шутить с Линь Мином. Краткое обращение доброй воли к нему, которое волшебным образом появилось из ниоткуда, исчезло.


Даже Шэн Мэй не могла четко объяснить, почему у нее было благоприятное впечатление от этого дикого абиссального демона, который был полон злой ауры.


«Что за сделка?» Линь Мин поднял на неё глаза, заинтересовавшись её словами.
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Глава 2127



Глава 2127 – Условия Шэн Мэй


На что Шэн Мэй безо всякого выражения ответила: «Я могу провести с тобой грандиозную церемонию парного культивирования, но после брака мы станем речной и колодезной водой, не станем мешать друг другу. Я не буду лезть в твои дела, а ты не будешь беспокоить меня».


Линь Мина не могли не насмешить слова Шэн Мэй. Он неизбежно обнаружил, что думает о сцене, где его демонический аватар делил постель с Шэн Мэй. Неудивительно, что Шэн Мэй не хотела мириться с этим.


Размышляя об этом, губы Линь Мина изогнулись в улыбке. Он медленно спросил: «Зачем мне это делать?»


Слова Линь Мина неслись в себе легкий игривый и провокационный тон, сразу вызывая гнев Шэн Мэй.


Тем не менее, как бы его слова не прозвучали, реальность была в том, что она проиграла Линь Мину. Более того, именно она установила правила. Только небеса знали, почему сегодня она столкнулась с таким ненормальным монстром и проиграла.


Таким образом, даже если она испытывала отвращение к Линь Мину, она не могла не признать поражение и сказать, смягчив тон: «Твой талант не поддается воле небес. Посмотри на Темную Бездну, здесь полно красивых женщин, суккубов, богинь, все они в пределах досягаемости. Стоит тебе только захотеть, и бесчисленные красавицы бросятся культивировать вместе с тобой, так и что если в твоей коллекции не будет хватать кого-то одного? Я не буду интересоваться твоими делами, и на самом деле даже окажу тебе всевозможную помощь. Если ты не будешь меня беспокоить, я даже готова заплатить за это определенную цену!»


«Заплатить?»


Линь Мин задумался. Когда Линь Мин присоединился к этому соревнованию, первоначальная причина, по которой он это сделал, заключалась в том, что он хотел доказать свою собственную ценность и силу, чтобы получить квалификацию и взять Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов.


Вторая причина была в том, что он хотел сравнить свою силу с силой Шэн Мэй.


Достигнув своего уровня, Линь Мину, было слишком трудно найти достойного противника. Он и Шэн Мэй родились в одну и ту же эпоху, как Инь и Ян. Их битва уже была предрешена судьбой.


Что касается того, чтобы воспользоваться проигравшим … ну, это были правила, которые Шен Мэй установила сама. И когда дело дошло до налаживания отношений с Шэн Мэй, Линь Мин вообще не думал об этом. Он и Шэн Мэй не были возлюбленными. Хотя однажды они встретились на Планете Разлива Небес, это случилось потому, что он был вынужден оказаться в той ситуации, в которой он оказался.


У Линь Мина были чувства к Шэн Мэй, но его чувства не могли быть такими же глубокими, как то, что он чувствовал к Сяо Мосянь. И он не мог воспользоваться своими прошлыми отношениями с Шэн Мэй, чтобы сделать с ней что-то необычное, чего обычно не сделал бы абиссаль.


Но теперь, услышав слова Шэн Мэй о том, что она предложит ему определенные условия, Линь Мин был очень заинтересован.


«Сначала скажи мне, какую цену ты готова заплатить» лениво сказал Линь Мин, поглаживая подбородок. Хотя такое использование кого-то в бедственном положении не было джентльменским поступком, он и Шэн Мэй были в противоборствующих фракциях, поэтому ему, естественно, приходилось делать все, чтобы бороться за преимущества.


«Ты можешь озвучить любые условия, которые пожелаешь. Я постараюсь удовлетворить их до тех пор, пока они не будут чрезмерными» Шэн Мэй расслабилась, услышав, что Линь Мин согласен, и ей было все равно, даже если Линь Мин попросит слишком много.


Линь Мин хихикнул про себя. По правде говоря, он уже знал, чего хотел. Тем не менее, он сделал вид, что немного поколебался, а затем сказал Шэн Мэй: «В демонических кристаллах у меня нет недостатка. Даже если это кристаллы высшего сорта, меня они не интересуют. Что касается пилюль крови, лекарств, то и их у меня более чем достаточно. Оружие у меня тоже есть, и ты не обязательно сможешь предоставить мне что-нибудь получше. Похоже, что у тебя при себе нет ничего, что могло бы привлечь меня ... »


Говоря эти слова Линь Мин устанавливал психологическое превосходство. Но, когда Шэн Мэй услышала их, они не могли не задеть её.


В частности, когда Линь Мин сказала, что у неё не было ничего, что могло бы его привлечь. Если бы обычная женщина услышала это, она бы уже разозлилась, но выражение лица Шэн Мэй не изменилось, как будто она была каким-то ледником, существовавшим миллион лет.


Она нахмурилась и сказала: «Хватит играть в игры. Просто озвучь свои условия!»


«Мм, хорошо!» Линь Мин улыбнулся. «Хотя я не хочу использовать тебя в своих интересах, ты также должна понимать, что, если буду культивировать с тобой, то и ты и я значительно увеличим силы. Правила были установлены тобой, но, в конце концов, ты же просто хочешь отступиться от них. Значит я должен получить соответствующую компенсацию. Твои лотос девять революций не так уж и плох, как и Концепции Бесконечности и Уничтожения в твоем мече. Я очень заинтересован в них. Мои условия таковы, что я хочу заимствовать их, чтобы изучать и воспринимать!»


Линь Мин давно хотел посмотреть на полное Священное Писание. 12 000 лет назад, когда Линь Мин получил Священное Писание в Мире Души, это был всего лишь дубликат золотых страниц. Что касается черной книги, в которой были записи о смерти, Линь Мин никогда не видел ее раньше. Он полагался на исходную силу души, которую Шэн Мэй оставила внутри него, чтобы медленно воспринимать, соединяя знания со своим пониманием, которое он получил через сансару жизни и смерти, чтобы постигать ее медленно и понемногу.


Хотя вещи, которые он постигал сам, лучше подходили для него самого, он все еще был ограничен во времени. Его версию невозможно было сравнить с полным и оригинальным Священным Писанием.


Услышав просьбу Линь Мина, Шэн Мэй нахмурилась. Согласно всем логическим рассуждениям, Священное Писание просто не подходило для культивирования абиссалю. Но, после того, как она подумала о том, что, если бы Линь Мин в какой-то степени понимал Законы Священного Писания, что он смог бы прорваться через них, то решила, что если она действительно предоставит ему Священное Писание, то он сможет многое понять и усвоить.


«Не стоит заходить слишком далеко! Законы Жизни и Разрушения являются основой моего культивирования. Я не могу передать их тебе!»


Шэн Мэй категорически отказалась от этого предложения. Линь Мин задумался, больше ничего не говоря. Шэн Мэй немного испугалась, но тоже ничего не сказал. Если они не придут к соглашению, то она не могла и представить, что будет делать дальше.


Правда была в том, что если бы они не делили постель даже после свадьбы, это было бы равносильно нарушению ее обещания. Если бы об этом узнали, то это было бы чистым нарушением соглашения в глазах общественности.


«Я отступлю на шаг. Что касается Законов Жизни и Разрушения, я хочу только Законы Разрушения. Я уверен в своей собственной выносливости, поэтому мне не нужна сила бесконечности. Скорее, мне больше подходит разрушение».


Линь Мин высказал свое первоначальное желание в этот критический момент. Он уже видел золотые страницы, поэтому они не были ему нужны. Что он действительно хотел увидеть, так это черную книгу смерти.


Фактически, когда Линь Мин впервые вошел в Темную Бездну, он обнаружил останки таинственной женщины, жившей 10 миллиардов лет, которая напоминала Шэн Мэй. На её костях были выгравированы руны Законов Священного Писания.


Тем не менее, руны на костях были, в конце концов, лишь рунами на костях. Они были символами, оставшимися от Законов после того, как культивирование мастера боевых искусств достигло большого успеха, и не были самым ранним шагом в культивировании. У Линь Мина все еще были недостатки в понимании Священного Писания, и он хотел восполнить эти недостатки с помощью Шэн Мэй.


Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина и прикусила губу. «Три дня! Я дам тебе только три дня, и все, что ты сможешь понять, будет зависеть от тебя самого!»


Это была последняя уступка Шэн Мэй; три дня, чтобы посмотреть на оригинальный текст. Насколько бы хорошим не было восприятие Линь Мина, он смог бы грубо запомнить Законы, но он не смог бы закончить всю книгу.


А без оригинального текста он мог культивировать только сам, и он также не мог бы ничего рассказывать о своем опыте. Более того, без Законов Жизни достижения Линь Мина не могли достичь какой-либо высокой границы.


Конечно, это были мысли Шэн Мэй. А Линь Мин и надеялся, что именно так она и подумает.


Он улыбнулся: «Хорошо, тогда три дня».


Трех дней было более чем достаточно. А все потому, что благодаря воспоминаниям Шэн Мэй, его собственного понимания и рун на костях той женщины, которая казалась прошлой жизнью Шэн Мэй, он уже глубоко понимал Законы Смерти. Теперь он хотел использовать черную книгу, чтобы закрепить своё понимание.


«Помни, что ты обещал!»


Шэн Мэй предупредила Линь Мина.


Поскольку они тайно договаривались путем передач звука, Старейшина Бог Вечности и Старейшина Глубокая Эпоха все еще обсуждали дату свадьбы.


И без напоминания Шэн Мэй, Линь Мин прямо сказал: «Старейшины, я прошу прощения за беспокойство, но я хотел бы устроить брак после путешествия в Могилу Бога Демонов!»


Слова Линь Мина поразили Бога Вечности и Глубокую Эпоху.


«Мм ... время имеет существенное значение. Я хочу воспользоваться свободным временем до того, как откроется Могила Бога Демонов, чтобы культивировать как можно больше. Я не хочу отвлекать себя церемонией парного культивирования».


Слова Линь Мина, наконец, заставили взгляд Шэн Мэй немного смягчиться. Если церемония может быть отложена, то это, естественно, было хорошо для неё.


Глубокая Эпоха посмотрел на Шэн Мэй и увидел, что Шэн Мэй кивнула в знак согласия.


Глубокая Эпоха открыл рот, как будто он хотел что-то сказать, но, в конце концов, не сделал этого. Поскольку две стороны, Линь Мин и Шэн Мэй были единодушны, они имели право определять дату свадьбы.


Истина заключалась в том, что Глубокая Эпоха хотел сказать, что если они смогут провести грандиозную церемонию до того, как откроется Могила Бога Демонов, тогда они смогут сразу же начать культивировать в паре, и это может даже принести больше пользы их культивированию!


Глубокая Эпоха промолчал, как и Бог Вечности.


В это время Линь Мин внезапно сказал: «Старейшина Глубокая Эпоха, я помню, что перед моим поединком со Святой Демоницей мы договорились, что если я смогу победить ее, ко мне будут относиться, по крайней мере, как к основному ученику, такому как Святая Демоница, помните?»


Глубокая Эпоха думал, что Линь Мин спросит о делах, касающихся брака, и не думал, что он вспомнит об этом. «Да, все правильно. Это основополагающие правила альянса, созданного Глубокой Королевской Дорогой. Кто бы ни оказался сильнее других, получит больше добычи! Более того, ты уже помолвлен со Святой Демоницей моей Глубокой Королевской Дороги, поэтому теперь ты наполовину ученик моей Секты. Обещание, которое я дал раньше, естественно, будет выполнено».


"Здорово!"


Линь Мин нежно улыбнулся. А стоящий рядом с Линь Мин Великий Старейшина Секты Древней Вечности издал вздох облегчения. Он знал, что Линь Мин хотел принести Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов ...


Линь Мин взмахнул рукой, и на его ладони появилась Книга Вечности.


Таинственная черная книга несла в себе глубокую и древнюю силу бездны. Глаза Старейшины Глубокой Эпохи расширились, а сердце дрогнуло.


«Это… это !?»


«Книга Вечности!»


Голос Линь Мина отразился эхом по всей аудитории.


Книга Вечности не может быть скрыта. Если принести её в Могилу Бога Демонов, то её тут же обнаружат. А раз так, тогда он мог бы достать её сейчас и показать общественности, а затем следовать правилам, установленным Глубокой Королевской Дорогой, чтобы решить, кто будет управлять ею.


С текущим статусом Линь Мина, с силой, которую он только что доказал в бою, и с тем фактом, что он был тем, кто нашел Книгу Вечности, по всем правилам, он должен был оставить её у себя!


Появление Книги Вечности вызвало бурю негодования у всей аудитории.


Многие абиссали поднялись, с недоверием уставившись на черную книгу в руке Линь Мина. Книга Вечности, пропадавшая без вести миллиарды лет, была фактически обнаружена сегодня!?


Разве это не значит, что изначально пребывавшая в упадке Секта Древней Эпохи оживала!?


И с этим Линь Мином, пришедшим из ниоткуда, Секта Древней Вечности внезапно претерпела потрясающие изменения.


Ранее столь чахлая Секта Древней Вечности теперь была полна бесконечной надежды!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2128



Глава 2128 Сомнения


«Книга Вечности! У тебя действительно есть Книга Вечности!!»


Глубокая Эпоха поглядел на Линь Мина и устремился к Старейшине Богу Вечности.


В это время у Бога Вечности было странное выражение лица, но он явно не был удивлен внезапным появлением Книги Вечности. Вот от чего Глубокая Эпоха сразу понял, что происходит. Истина заключалась в том, что Секта Древней Вечности давно имела при себе Книгу Вечности, и, поскольку они хотели, чтобы новоиспеченный Девятый Старейшина сразился за получение большего статуса, они заставили его бросить вызов Шэн Мэй ради вступления в брак.


«Брат Бог Вечности, подумать только, ты все это время скрывал это от меня!»


Бог Вечности с сожалением улыбнулся в ответ. Глубокая Эпоха, вероятно, думал, что Секта Древней Вечности знала, что Линь Мин был невероятно силен, и была в курсе его шансов на победу, и сам Бог Вечности только притворялся, что ничего не знает.


Это предположение оскорбило Бога Вечности, но он не стал давать никаких бесполезных объяснений. Он посмотрел на Книгу Вечности в руке Линь Мина с некоторыми противоречивыми чувствами.


Хотя Линь Мин был талантлив, если он возьмет Книгу Вечности в Могилу Бога Демона, нельзя было предположить, что произойдет.


Естественно, он надеялся, что Линь Мин сможет пройти испытание ритуалом бездны и стать абиссалем тотемного уровня.


Но если Линь Мин действительно вознесется и станет Вечностью, то все то, что он принесет в Секту Древней Вечности, несколько тревожило Бога Вечности. В то время Линь Мин будет править всей Сектой Древней Вечности, и жизнь всех Старейшин будет в его руках.


«Старейшина Глубокая Эпоха, я планирую взять Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов. С этим не должно быть проблем, верно?» спросил Линь Мин. Глубокая Эпоха мгновение помолчал.


В это время Глубокая Эпоха несколько боялся силы Линь Мина. Этот младший уже достиг таких высот, и если он возьмет Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов и пройдет ритуал, то никто не мог и представить, что может произойти.


«Никаких проблем не будет» торжественно сказал Старейшина Глубокая Эпоха, глубоко вздохнув.


В это время Шэн Мэй также смотрела на Линь Мина, ее взгляд становился все более сложным. «Итак… у тебя все время была Книга Вечности».


«Да…» Линь Мин взглянул на Шэн Мэй и увидел, что она выпустила легкий вздох.


Этот легкий вздох оставил Линь Мина немного озадаченным; почему она вздохнула?


Некоторое время Шэн Мэй молчала, словно она не решалась сказать несколько слов Линь Мину. В конце концов, она покачала головой и сказала ему передачей звука: «Ты знаешь о цене, которую тебе придется заплатить за то, чтобы внести Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов?»


«Я стану мишенью для всех. Я хорошо это знаю».


«И ты не передумаешь?» спросила Шэн Мэй.


Линь Мин улыбнулся. «Разве ты не планируешь войти в Могилу Бога Демонов с еще одной книгой ритуалов? Раз ты не передумала, почему я должен?»


«Я…» Шэн Мэй снова вздохнула. «Я отличаюсь от тебя. Я советую тебе одуматься ...»


«Почему?» Линь Мин нахмурился. Он был озадачен предупреждением Шэн Мэй, потому что чувствовал, что Шэн Мэй не сомневается в его силе или таланте, у неё были другие причины сказать это.


«Это все, что я могу сказать. Хочешь - верь мне, хочешь, нет».


Шэн Мэй больше не говорила. Из-за ее слов Линь Мин почувствовал холод в своем сердце.


Возможно ... она знала что-то, чего он не знал.


......... ..


Соревнование между тремя великими сектами закончилось.


И вслед за этим стартовало соревнование между меньшими сектами. И оно также включало некоторые абиссалей уровня Императора от трех великих сект.


Те, кто входил в Могилу Бога Демонов, не обязательно были Истинными Божествами. Среди входивших были также и Императоры, и их целью были внешние слои Могилы Бога Демонов, и они не станут участвовать в борьбе за абиссальное наследство тотемного уровня.


Секта Древней Вечности привела сюда таких учеников, и эти ученики вышли на поле битвы меньших сект.


Поскольку их было много, сражения будут продолжаться в течение месяца.


И на это время Линь Мин спокойно ушел в уединение.


Его место жительства находилось всего в нескольких десятках футов от собственного двора Шэн Мэй.


В Темной Бездне атмосфера была относительно варварской и дикой. По сравнению с формами жизни 33 Небес абиссальные демоны были гораздо более спонтанными и часто предпочитали потакать своей первичной, чувственной природе.


Таким образом, будь то Секта Древней Вечности или Глубокая Королевская Дорога, для них, поскольку Линь Мин и Шэн Мэй уже были помолвлены, совместная жизнь и совместное культивирование в этот период времени не было проблемой. Таким образом, было бы удобнее размещать их жилища поблизости.


Если Линь Мин и Шэн Мэй смогут культивировать и постигать что-то вместе, то и их путешествие в Могилу Бога Демонов станет легче.


Но, в конце концов, и Шэн Мэй, и Линь Мин, отправились в свои комнаты и больше не разговаривали друг с другом.


Их единственная встреча состоялась три дня назад. Линь Мин под руководством Шэн Мэй прочитал черную книгу от начала до конца, сохранив все руны, записи и Законы в своем уме.


Черная книга смерти изначально была глубокой и эзотерической. Но Линь Мину, который глубоко понимал Законы Смерти, было нетрудно запомнить её полностью.


Открытие Могилы Бога Демонов все приближалось.


Изучив черную книгу смерти Линь Мин также обдумал совет Шэн Мэй.


В эти дни, помимо восприятия Законов, Линь Мин также искал информацию о Могиле Бога Демонов.


Могила Бога Демонов открывалась через произвольные промежутки времени. Иногда она открывалась через десять миллионов лет, иногда каждые несколько сотен миллионов лет, а иногда даже каждые миллиард лет.


И главной причиной этого было то, что найти одну из древних книг ритуалов было совсем непросто.


Но за последние несколько миллиардов лет Могила Бога Демонов была открыта десятки раз. И все же, сколько абиссалей тотемного уровня родилось от этого? Этот вопрос заботил Линь Мина больше всего.


Если бы Могила Бога Демонов содержала какие-то скрытые опасности, которые, как верила даже Шэн Мэй, угрожали его прохождению испытания ритуалом, то, возможно, в последние несколько миллиардов лет не смогли появиться абиссали, которые были бы действительно способный пройти ритуал и перейти от уровня Истинного Божества до тотемного уровня.


Однако, когда он отыскал древние тексты, он фактически обнаружил, что информации об абиссалях, которые входили в Могилу Бога Демонов в древние времена, было крайне мало.


Это было ненормально. Было ясно, что некоторая информация была запечатана, чтобы будущие поколения не могли ее узнать.


Что касается вещей, относящихся к нескольким абиссалям тотемного уровня, эта информация была покрыта слоями секретности.


Были среди них те, кто пропал без вести, те, кто умер, и даже те, кто был жив, но их редко видели, как если бы они просто оставались скрытыми.


Например, «Злой» Ассоциации Демонов. Были некоторые абиссали, которые верили, что Злой умер, и некоторые абиссали верили, что Злой жив. Они никак не могли прийти к соглашению.


Что касается «Глубины» Глубокой Королевской Дороги, он действительно был жив. Однако были некоторые Истинные Божества, которые ни разу не видели Глубину за всю свою жизнь.


Был также «Поток», правитель Демонического Царства Великого Потока. Он был последним из шести абиссалей тотемного уровня, о которых знал Линь Мин.


Поток установил своё Царство, которое занимало несравненно обширную область. Это было супер Божественное Царство, и его сила на самом деле превосходила силу Глубокой Королевской Дороги!


На самом деле, Демоническое Царство Великого Потока было известно как секта номер один во всей Темной Бездне. Они были лидерами, и вокруг них было две других секты тотемного уровня ниже, и много меньших сект. Альянс, который они создали, был величайшим противником альянса Глубокой Королевской Дороги.


Что касается этого «Потока», то, согласно скудным историческим источникам, он прошел абиссальный ритуал 2 миллиарда лет назад, чтобы подняться и стать новейшим абиссалем тотемного уровня из Могилы Бога Демонов.


Этого было достаточно, чтобы понять, что Могила Бога Демонов не была абсолютной зоной смерти. За последние несколько миллиардов лет, несмотря на то, что было рождено очень мало абиссалей тотемного уровня, они все же появились.


Существование Потока вызвало у Линь Мина еще больше сомнений. Если из Могилы Бога Демонов могут появиться абиссали тотемного уровня, то в чем смысл предупреждения Шэн Мэй?


Шэн Мэй не могла знать, что он человек. Она верила, что он был абиссалем. Другими словами, если и была опасность, то эта опасность была направлена на всех абиссалей.


Линь Мин войдет в Могилу Бога Демонов как абиссаль, и опасности, с которыми он столкнется, не будут отличаться от опасностей других абиссалей.


Опасности, нацеленные на всех, всегда будут не столь страшны. По крайней мере, Темная Бездна не породила бы мистическую область абсолютной смерти, куда их абиссали послали бы сильнейших и тех, кто имел наибольший потенциал умереть.


Линь Мин не мог понять, поэтому он продолжал исследовать информацию о Потоке. Поток был самым молодым из всех абиссалей тотемного уровня, но он также был несравненно таинственным; он редко появлялся даже в Демоническом Царстве Великого Потока.


Казалось, что Глубина и Поток были заклятыми врагами. Легенды гласили, что эти два верховных абиссаля однажды сражались в 16-м слое, и окрестности на миллиарды миль вокруг превратились в пустыню, и бесчисленное количество жизней было потеряно.


Линь Мин покачал головой, читая эту информацию. Темная Бездна и Могила Бога Демонов, казалось, скрывали какую-то тайну. Но, в чем бы ни заключалась опасность, Линь Мин все равно должен был ее изучить.


Он не мог упустить такой шанс, потому что у него оставалось не так много времени…


Линь Мин вошел в уединение, воспринимая Законы.


Тренировки продолжались, и время пролетало незаметно. Приближался день открытия Могилы Бога Демонов.
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Глава 2129



Глава 2129 – Дитя Глубины


Глубокой ночью Шэн Мэй сидела в своих комнатах, скрестив ноги, окутанная бесконечным сиянием черного света. Тысячи прядей волос развевались вокруг нее, испуская легкий и чарующий аромат.


Она казалась источником всей тьмы во вселенной. Любой луч света, приблизившись к ней будет полностью поглощен.


Шэн Мэй накапливала силы, чтобы подготовиться к атаке на область Истинного Божества в будущем. По правде говоря, ее нынешнее культивирование было невероятно близко к области Истинного Божества.


Спокойная как озерная вода ночью, хотя Шэн Мэй и сидела в своих комнатах, она все еще могла ясно чувствовать поток энергии вокруг себя. Она слабо почувствовала, что где-то не слишком далеко от нее, циркуляция энергии начала ускоряться, как будто надвигалась какая-то буря.


"Это он…"


Шэн Мэй открыла глаза, глядя в сторону.


Она смотрела в направлении комнаты, где находился Линь Мин.


Шэн Мэй долго смотрела, а затем осторожно вздохнула. Она вздыхала не только за Линь Мина, но и за себя. За прошедшие годы она взяла на себя слишком много того, о чем никто не знал. Со стороны казалось, что она жила бесконечно славной и прекрасной жизнью, но в то же время она пережила судьбу сансары, которая была непостижима…


В это время Законы Бездны внезапно начали подниматься в темной комнате. Законы и энергия слились воедино, образовав небольшой вихрь, и внутри этого небольшого вихря показалось простое бронзовое зеркало.


Фуух!


С громким звуком на поверхности бронзового зеркала появились черные пространственные ворота.


Пространственные врата завращались, испуская туманный черный свет. Казалось, это была пасть древнего злобного зверя, свирепого и жестокого.


Увидев это, Шэн Мэй нахмурилась. Её лицо снова стало задумчивым и безразличным.


«Младшая Сестра…»


Звук эхом вырвался из пространственных ворот, мужественный и грубый, притягивающий и чарующий.


После чего из пространственных ворот вышел абиссальный демон в пурпурных боевых доспехах.


Когда появилась этот абиссаль, показалось, что окружающий мир резонирует с ним, ритмично двигаясь с его шагами, как будто появляются истинные значения абиссального Дао.


Этот абиссаль был одним из тех, которого Глубокая Королевская Дорога отправляла в Могилу Бога Демонов в этот раз – Дитя Глубины!


Когда три великих секты Глубокая Королевская Дорога, Секта Древней Вечности и Дворец Девяти Пустот проводили состязание мастеров уровня Истинного Божества, Глубокая Королевская Дорога выставила шесть мастеров уровня Истинного Божества, среди которых была и Шэн Мэй. И только у одного из этих шести абиссалей было культивирование среднего этапа области Истинного Божества, у Дитя Глубины!


Из-за высокого культивирования Дитя Глубины, ни Секта Древней Вечности, ни Дворец Девяти Пустот не осмелился бросить ему вызов. Вместо этого многие из этих Старейшин выбрали ту, что казалась самой слабой - Шэн Мэй. Но, к своему ужасу, они обнаружили, что Шэн Мэй на самом деле была невероятно безжалостной личностью, и все четыре Старейшины, которые захотели бросить ей вызов, были побеждены.


«Сила Младшей Сестры становится все более ожесточенной, и вскоре она сможет прорваться в область Истинного Божества. Боюсь, что однажды,когда Младшая Сестра станет Истинным Божеством, даже я не буду тебе соперником».


Дитя Глубины усмехнулся, его тон был нежным.


Этот голос совсем не был похож на голос абиссального демона. Такой высокий и крепкий абиссаль, как Дитя Глубины, обычно имел бы громкий и резонансный голос, тот, который звенел, как колокол, низкий и глубокий, голос, который вызывал гул в ушах.


Но Дитя Глубины говорил как скромный джентльмен одной из рас 33 Небес, голосом, который звучал как прохладный весенний ветерок.


Однако, когда Шэн Мэй слушала его, в ее глазах промелькнули глубокая ненависть и отвращение. Она сказала без выражения: «Вы пришли сегодня, не просто, чтобы сказать это!»


«Мм… нет…»


Когда Дитя Глубины договорил, он достал черный нефритовый свиток и несколько раз перевернул его пальцами.


«До открытия Могилы Бога Демонов осталось чуть больше месяца. Здесь приказы для тебя, и описание разделения обязанностей между нами. Однако я также надеюсь, что Младшая Сестра будет сотрудничать со мной».


Дитя Глубины бросил нефритовый свиток в руки Шэн Мэй с игривым выражением лица. Шэн Мэй взяла нефритовый свиток и бегло изучила его. Ей потребовалось лишь немного времени, чтобы полностью его просмотреть.


Без всякой реакции Шэн Мэй раскрошила нефритовый свиток в своих руках: «Я все поняла».


«Мм, очень хорошо!» сказал Дитя Глубины с улыбающимся лицом.


Глядя на нынешнюю Шэн Мэй, он не мог не подергать носом несколько раз и с удовлетворением сказать: «Культивирование Младшей Сестры поднимается все выше и выше, и пока твоё Великое Искусство Реинкарнации достигает совершенства, твоя аура становится такой завораживающей, ха-ха!» легкомысленно произнес Дитя Глубины. Шэн Мэй не ответила. Вместо этого взгляд её ледяных глаз оставался сосредоточенными на Дитя Глубины.


«Эх, слишком бессердечная!» сказал Дитя Глубины, помрачнев и продолжил: «Девятый Старейшина той Секты Древней Вечности обладает кое-какими навыками. Подумать только, ему почти удалось заполучить тебя! Но как жаль, он упустил свой шанс. Боюсь, что в будущем у него не будет другой возможности!»


Шэн Мэй не хотела тратить время на бредни Дитя Глубины и сказала: «Я знаю, что вы исследовали личность Девятого Старейшины в эти последние дни. Вы нашли что-нибудь?»


“Нет” Дитя Глубины покачал головой, сомнение можно было разглядеть в его глазах. «Его талант выше твоего, и это само по себе немыслимо. Но ... в этом мире всегда будут сюрпризы, точно так же, как ему удалось каким-то образом найти Книгу Вечности, которая так долго отсутствовала. Именно тогда, когда он нашел Книгу, он наткнулся на свою счастливую встречу. Однако это не имеет значения, потому что с чем бы он ни столкнулся, для нас все одно» сказал с уверенностью Дитя Глубины.


Шэн Мэй молчала. Дитя Глубины не только ничего не смог узнать о Девятом Старейшине Секты Древней Вечности, но и Шэн Мэй обнаружила, что она не только не разочарована, но и в ее сердце неожиданно появились слабые нити надежды и радости.


Первоначально она волновалась, что у этого таинственного Девятого Старейшины может быть какая-то пугающая тайна. Если бы Дитя Глубины действительно что-то нашел, он бы уже принял меры.


Что касается этой странной надежды в ее сердце, даже она не могла объяснить, откуда она взялась. Однако Шэн Мэй чувствовала, что, когда наступал конец света, всегда будут встречаться неожиданные и необычные предчувствия, которые заставляли чувствовать, что благоприятный поворот возможен ...


«Я просила вас узнать о ситуации на 33 Небесах. Вы исследовали этот вопрос?»


Темная Бездна была изолирована от 33 Небес. Даже передача информации была непростой задачей.


Шэн Мэй с самого начала не была абиссалем, поэтому она не могла покинуть Темную Бездну, если бы просто этого захотела. Ее свобода была ограничена, поэтому она не оставляла Темную Бездну на долгое время.


Если бы она хотела узнать что-нибудь о 33 Небесах, ей нужно было спрашивать Дитя Глубины.


Дитя Глубины также не мог покинуть Темную Бездну. Но у него было несколько уникальных методов, с помощью которых он мог получить информацию о 33 Небесах.


Дитя Глубины хихикнул: «33 Неба? Все та же старая история, ничего не изменилось!»


Услышав слова Дитя Глубины, Шэн Мэй на мгновение замолчала. «Война между святыми и человечеством продолжается?»


«Мм, это…»


«Не было никакого благоприятного поворота?»


«Какой может быть благоприятный поворот? Человечество все еще прячется в дикой вселенной. Если бы Святой Суверен не застрял в уединение, человечество давно бы погибло. Но их конец, вероятно, быстро приближается».


Слова Дитя Глубины были несколько раздражающими для Шэн Мэй.


Она пристально посмотрела на Дитя Глубины, как будто она хотела найти что-то в его глазах или выражении. Тем не менее, карие глаза Дитя Глубины содержали только насмешку.


Шэн Мэй не хотела верить словам Дитя Глубины, но она знала, что то, что он сказал, было разумно и весьма вероятно.


Если бы в войне произошел какой-то поворот, это было бы чудом.


Шэн Мэй покачала головой, больше не думая об этом.


Видя реакцию Шэн Мэй, Дитя Глубины самодовольно улыбнулся и сказал: «Младшая Сестра беспокоится о ком-то на 33 Небесах или, может быть, о чем-то?»


Шэн Мэй не ответила. Вместо этого она закрыла глаза и вернулась к медитации.


«Вы можете уйти» послышался голос Шэн Мэй.


Но Дитя Глубины продолжал говорить: «Хахаха! Младшая Сестра, тебе не нужно продолжать мечтать! Все, что тебе нужно сделать, это быть послушной и выполнять приказы, которые тебе дали! Ты должна понимать, что независимо от того, что происходит на 33 Небесах, ничего из этого не имеет значения, потому что не имеет! Все, что происходит, является ничем иным, как фарсом, разыгрывающимся до наступления конца света. В будущем мы станем легендами, мы станем вечными, и все 33 Неба будут принадлежать нам. Жизнь кучки муравьев или даже многих муравьев бессмысленна для нас. Когда затопит гору, все муравьи утонут, и даже самые сильные муравьи не исключение!» сказал Дитя Глубины, его слова, кажется, содержали какое-то скрытое значения.


Однако, Шэн Мэй, казалось, совсем не слышала его, поскольку она продолжала спокойно сидеть в медитации.


Дитя Глубины усмехнулся, дикий и жадный блеск вспыхнул в его глазах, когда он смотрел на Шэн Мэй.


Но тут выражение его лица застыло. Он почувствовал, что сила демона в его окружении стала хаотичной!


Это…


Дитя Глубины распространил свое восприятие во всех направлениях. Он был несколько встревожен. Кто-то делал прорыв в этот момент!
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Глава 2130



Глава 2130 – Поздний этап области Императора


В это время сенсорное поле Дитя Глубины уловило скопление силы демона, образуя массивный черный вихрь в небесах.


Казалось, что бесчисленные демоны воют внутри вихря, испуская душераздирающую ауру.


Все больше и больше энергии направлялось в этот вихрь. Когда энергия сгущалась в толстые нити, они были похожи на цепи, которые блокировали небо.


Дитя Глубины помрачнел. Он знал, что, хотя этот вихрь был над его головой, истинный его центр находился в комнате не слишком далеко - другими словами, в комнате Девятого Старейшины Секты Древней Вечности.


В это время он совершал прорыв!


«Этот парень!»


Дитя Глубины знал, что Девятый Старейшины был далек от границы Истинного Божества. Этот прорыв будет совершен лишь в пределах области Императора.


Но Дитя Глубины напрягся от того, что столь незначительный прорыв был способен вызвать столь грандиозный феномен.


В это время в окружающих резиденциях абиссали других небольших сект также заметили изменения, происходящие в небе.


Абиссали позднего этапа области Императора оказались в гораздо более удачном положении. Что касается Императоров начального этапа и абиссалей уровня Короля Мира, они почувствовали огромное давление, столкнувшись с демоническими облаками в небе, ужасное чувство оставило их застывшими на месте.


Что касается абиссалей уровня Божественного Лорда, им уже было трудно оставаться рядом. Они не могли не отступить, в противном случае это сильное давление могло бы придавить их и заставить ползти.


«Что происходит?» спросил ученик. Некоторые молодые ученики не могли понять, откуда появилось это давление или что оно значит.


«Высший абиссаль делает прорыв» ответил Старейшина небольшой секты.


«Высший абиссаль? Это один из Старейшин уровня Истинного Божества из трех великих сект?»


В глазах абиссалей низкого уровня, если такое давление собиралось от феномена прорыва, тогда, вероятно, что Старейшина уровня Истинного Божества прорвался до среднего этапа области Истинного Божества.


Если один из младших Старейшин из трех крупных сект смог бы пробиться к среднему этапу области Истинного Божества, до того как вошел в Могилу Бога Демонов, то он действительно выиграл джекпот.


Это означало, что у него будет больше шансов выжить в Могиле Бога Демонов, и это также означало, что он сможет бороться за большее количество преимуществ.


«Нет. Это Девятый Старейшина Секты Древней Вечности ...» сказал Старейшина малой секты, лицо его было искажено от зависти. Он определил эпицентр этого вихря и знал, что совершавший прорыв был там, где был Линь Мин! Этот Линь Мин был невероятно силен и без прорыва, и если он совершит еще один прорыв, тогда было даже сложно представить, каких высот он достигнет.


«Девятый Старейшина Секты Древней Вечности, так это он!»


Многие абиссали низкого уровня имели чрезвычайно глубокое впечатление о Линь Мине. Для них он был не только гордым сыном небес № 1, но даже тем, кто женился на Шэн Мэй, самой совершенной богине Темной Бездны.


Размышляя об этом, многие абиссали смотрели на гигантский демонический вихрь в небе, и их лица мрачнели.


Этот Девятый Старейшина на границе Императора, был в состоянии стоять на одном уровне с Истинным Божеством - будь то сила, понимание Законов или феномены, которые появляются во время прорыва. На самом деле он даже превзошел ряд Истинных Божеств. С таким существом среди них, как с ним могли идти в сравнение другие абиссали уровня Истинного Божества?


Если Император мог соответствовать стандартам Истинного Божества, то его величайшим преимуществом будет потенциал.


Для других Истинных Божеств, достижение верхней границы области Истинного Божества было концом пути.


Но как только Линь Мин проникнет в область Истинного Божества, он достигнет высших стандартов области Истинного Божества.


В будущем он мог бы даже культивировать и выйти За Пределы Божественности. Это была граница, с которой бесчисленные абиссали не могли и надеяться конкурировать.


Демонический вихрь в небесах собирался недолго. Гигантская воронка начала удлиняться и спускаться.


Волны демонической энергии стекали из этой воронки в бушующих волнах, как будто во дворе Линь Мин появилась пропасть.


Этот маленький внутренний двор был очень спокойным, и Линь Мин тоже не появлялся. Это сформировало резкий контраст с грандиозной сценой в окружении.


Сцена этой энергии, спускающейся вниз, все не исчезала и со временем становилась все более дикой. Издалека казалось, что массивный торнадо спускался с облаков выше.


Когда энергия текла вниз, её подавляющее давление начало ослабевать.


Словно что-то утягивало воду в бездну, вся эта демоническая сила была высосана внутренним двором, в котором находился Линь Мин.


В тот момент, когда вся эта демоническая сила была поглощена, из двора Линь Мина вырвалась вспышка черного света!


Некоторые абиссали с более слабым культивированием начали подсознательно отступать, как будто они не могли противостоять силе черного света. Когда этот свет сиял на них, было похоже на то, как будто кто-то указал пальцами на их головы.


Прежде чем они успокоились, они увидели гигантского фантома демона Асуры в этом черном свете, устремлявшегося к облакам. Он возвышался на 10 000 футов, стоя над резиденцией Линь Мина, как гора!


У этого фантома демона Асуры были изогнутые рога на голове, и все его тело было покрыто свирепыми пластинами из костяных доспехов и толстыми цепями, его мышцы выпирали наружу, как драконы.


У него было шесть рук, и у каждого из его шести локтей были длинные и злобные шипы, простирающиеся на 2000-3000 футов. Позади него развернулась гигантская пара крыльев демона, блокирующая небеса!


Это был фантом Всевышнего внутреннего мира Линь Мина. Однако, благодаря тому, что он использовал своего демонического аватара для создания аватара, этот фантом принял образ демона. Поскольку он сливался с пучком ауры бога войны Асуры, он вызывал удивительную ауру, как будто рождается бог демонов!


Это грандиозное и огромное давление было почти невыносимым для окружающих абиссалей.


Даже абиссали уровня Короля Великого Мира чувствовали, как кровь стынет в их жилах, и их сердца почти перестали биться.


Это было ужасное чувство, как будто гигантскому фантому демона нужно было только взглянуть на них, чтобы они обратились в пепел.


Никому не нравилось это чувство, когда казалось, что их судьба больше не находится под их контролем. Но, к счастью, эта ситуация длилась недолго. Через несколько мгновений этот гигантский фантом сжался, и исчез во дворе Линь Мина, скрывшись из поля зрения.


Многие абиссали, наконец, вздохнули с облегчением. Некоторые из тех, у кого было более слабое культивирование, упали на колени, когда это давление исчезло, и начали хватать воздух ртом.


До этого, хотя они и знали, что Линь Мин был силен и завидовали ему, но они не осознавали, насколько велика разница в силе между ними.


А теперь один только фантом демона, который появился во время его прорыва, произвел достаточно давления, чтобы убить их всех!


Этот гигантский разрыв заставил их понять, насколько смешной была их зависть. Они были все равно, что муравьями, завидующими человеку. Хотя они жили в одном мире, между ними просто не было никакого сравнения, поэтому зависть была бессмысленной.


Проще говоря, они не обладали нужной квалификацией.


После того, как гигантский фантом исчез, небо успокоилось. Даже вдали спокойно двигались тучи, как будто ничего не происходило.


«Он закончил прорыв. Поздний этап области Императора …»


Старейшина Истинного Божества издалека посмотрел на внутренний двор Линь Мина. Когда он почувствовал, как аура излучается из маленького дома, в котором был Линь Мин, сложное выражение озарило его черты.


«Похоже, раньше он был не Императором на позднем этапе, а лишь Императором на среднем этапе… тем, который был бесконечно близок к тому, чтобы совершить прорыв…»


После этих слов Старейшины многие молодые абиссали остались безмолвными. Оказалось, что когда он победил Шэн Мэй, он был только на среднем этапе области Императора...


Так что, если он дойдет до пика области Императора, что тогда?


В это время в тренировочных комнатах Шэн Мэй Дитя Глубины смотрел на дом, в котором находился Линь Мин, его взгляд, казалось, пробивался сквозь слои барьеров.


«Этот парень! Его происхождение слишком необъяснимо!»


Лицо Дитя Глубины потемнело. Было невозможно сказать, о чем он думал.


Шэн Мэй рядом с ним молчала. Информация, которую Дитя Глубины рассказал ей о 33 Небесах, привела её в уныние. Хотя она не думала, что это возможно, она все эти годы лелеяла слабую надежду на то, что семена надежды, которые она рискнула оставить в прошлом, смогут породить чудо.


Что касается этого Старейшины Секты Древней Вечности, появившегося из ниоткуда, Шэн Мэй чувствовала лишь некоторое беспокойство и сожаление из-за странного предчувствия, которое все ещё не оставляло её. Тем не менее, она не слишком много думала о нем.


Хотя она надеялась, что Линь Мин станет сильнее и, возможно, станет дестабилизирующим фактором на краю света, она также понимала, что, каким бы сильным он ни был, он не сможет ничего изменить. Потому что настоящий мастер, манипулирующий за кулисами, был почти непобедимым существом ...


Дитя Глубины долго молчал. Затем он повернулся и посмотрел на Шэн Мэй.


«Младшая Сестра, помни приказы, данные тебе. Ты должна помнить цену непослушания!»


Шэн Мэй молчала, как и раньше. Дитя Глубины улыбнулся и превратился в тусклый луч света, который исчез из комнаты.


В темноте танцевали только Законы, и больше ничего...
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Глава 2131



Глава 2131 – Секрет Могилы Бога Демонов


После того, как Линь Мин прорвался к позднему этапу области Императора, феномен прекратился. Сам Линь Мин оставался в своей комнате уединения весь день и сосредоточился на изучении черной книги смерти.


Поскольку он теперь обладал системным методом культивирования черной книги смерти, все его понимание Законов Смерти и других накоплений внезапно пережили драматический взрыв за короткие несколько месяцев.


Законы Священного Писания Линь Мина развивались невероятными темпами, и вместе с ним в его теле произошли потрясающие изменения.


Внутренняя вселенная его тела становилась все более совершенной, и сила Девяти Звезд Дворцов Дао также стала внушительнее.


Теперь, поскольку Линь Мин пережил 7000 лет страданий и перевоплощений, в понимании Законов Священного Писания, он даже превзошел Шэн Мэй.


Только из-за времени культивирования он намного уступал Шэн Мэй, когда дело доходило до культивирования Законов Священного Писания до более глубокой области, а также способность с легкостью применять навыки в бою.


Таким образом, Темная Бездна, наконец, встретила день, когда открылась Могила Бога Демонов.


Могила Бога Демонов находилась в 18-м слое Темной Бездны. Хотя это место называли могилой, правда заключалась в том, что это был удивительно обширный мир со сложной средой и бесчисленными опасностями.


Линь Мин передвигался на костяной лодке Глубокой Королевской Дороги по тропе, ведущей к Могиле Бога Демонов. В дороге Глубокая Королевская Дорога раздавала нефритовые свитки о Могиле Бога Демонов, в которых были представлены подробные правила, приблизительные маршруты и даже информация о ситуации с Храмом Бездны. Все это было ценной информацией.


Линь Мин получил много информации о Могиле Бога Демонов из воспоминаний Старейшины Ассоциации Демонов и был морально готов ко всему. Но когда он прочитал этот нефритовый свиток, он был необъяснимо шокирован.


А все потому, что в нефритовом свитке содержалась информация не только о Могиле Бога Демонов, но и о секретах Темной Бездны, включая даже некоторые исторические записи Темной Бездны, которые охватывали последние 100 миллиардов лет...


Согласно сообщению этого нефритового свитка, Могила Бога Демонов была самым древней мистической областью из существующих, будь то в Темной Бездне или на 33 Небесах.


Она существовала с незапамятных времен. Для других мистических областей было необычно, если бы они просуществовали 10 миллиардов лет - на самом деле эти места уже можно было назвать старейшими мистическими областями 33 Небес.


Но Могила Бога Демонов просуществовала уже 100 миллиардов лет!


Была даже вероятность, что она существовала 150 миллиардов лет назад или даже 200 миллиардов лет назад.


Могила Бога Демонов была миром, оставленным предыдущей вселенной.


Линь Мин знал, что в огромном космосе все, будь то цветы или птицы, звери или насекомые, небесные тела или даже великие миры, все имеет жизнь.


Но даже огромная вселенная 33 Небес имела свою продолжительность жизни, и наступит день, когда она в конечном итоге рухнет и будет разрушена. Это было то самое Сокрушение.


После Сокрушения наступала эра новой вселенной.


В этой новой вселенной будут развиваться новые вещи, новые жизни, новые расы, новая цивилизация боевых искусств ... это была сансара вселенной.


Теперь считалось, что нынешняя обширная вселенная 33 Небес была рождена 100 миллиардов лет назад.


И только десятки миллиардов лет назад медленно зародились древние расы. Их цивилизация боевых искусств быстро развивалась и достигла золотого века процветания. Постепенно они распространились по всем 33 Небесам, и это время стало зенитом всей жизни на 33 Небесах.


Но согласно этому нефритовому свитку, до рождения вселенной 33 Небес существовала еще одна огромная вселенная, и эта вселенная имела 18 слоев.


Первоначальные жители этой вселенной называли себя демонами. И их вселенную также называли вселенной демонов.


Они были кровожадны и любили убивать. Они безрассудно развязывали войны, и они также процветали и имели свою собственную могущественную цивилизацию боевых искусств.


Но они также хорошо понимали, что наступит день, когда их вселенная рухнет и будет разрушена.


Когда 18 слоев вселенной демонов будут уничтожены, не останется ни одного демона, которому посчастливится выжить. Это чувство приближающейся смерти было похоже на острый меч, который висел над их головами.


Но 150 миллиардов лет назад, или, может быть, даже больше, в расе демонов родился несравненно могучий мастер. Этот персонаж был слишком силен. Согласно записям нефритового свитка, никто из прошлого не мог сравниться с ним, и в будущем он останется беспрецедентным. Он был самым могущественным существом, которое когда-либо существовало, и даже Хозяин Дороги Асуры не мог сравниться с ним.


Он был богом расы демонов. Он создал независимую вселенную, которая могла существовать бок о бок с 18-слойной вселенной демонов. Эта независимая вселенная содержала трансцендентные законы и была столь же устойчивой, как и 18-слойная вселенная демонов.


Кроме того, но он взял 18 меньших семян мира и использовал их, чтобы безрассудно впитать силу вселенной из 18-слойной вселенной демонов. Он хотел использовать Могилу Бога Демонов в качестве основы для создания копии 18-слойной вселенной демонов.


Этот бог демонов был прозван Богом Демонов.


Созданная им вселенная называлась Вселенной Бога Демонов.


Первоначальное намерение Бога Демонов, когда он сформировал Вселенную Бога Демонов, заключалось в том, чтобы создать убежище от Сокрушения.


Но даже Бог Демонов и созданный им великий мир не смогли противостоять Законам Сокрушения.


Таким образом, по просьбе Бога Демонов все супер мастера расы демонов должны были войти во Вселенную Бога Демонов, прежде чем они умрут и покинуть свои тела внутри, превращаясь во что-то другое.


После того, как они умирали, энергия в их телах сливалась с границами и пространством Вселенной Бога Демонов, постоянно усиливая ее.


Законы, которые рассеивались из их тел, также будут включены в Законы Вселенной Бога Демонов, постоянно делая её сильнее и совершеннее, чтобы противостоять воздействию Законов, которые придут после разрушения 18-слойной вселенной демонов.


Таким образом, миллиарды и миллиарды лет все больше и больше супер-демонов умирали во Вселенной Бога Демонов. Это было настоящее кладбище бесчисленных демонов. В дополнение к тому, что его создатель назывался Богом Демонов, Вселенную Бога Демонов в конечном итоге называли Могилой Бога Демонов.


Могилу Бога Демонов можно назвать краеугольным камнем, выкованным из плоти, крови и душ бесчисленных древних демонов. Это был фундамент, на котором стоял их мир!


Могила Бога Демонов становилась все более сильной и стабильной. И затем, случилось Сокрушение.


В последние сто лет, чтобы Могила Бога Демонов достигла пика силы, раса демонов начала придерживаться правила жертвоприношения.


Во всей 18-слойной вселенной демонов убивались огромные партии демонов низкого уровня, и их кровь использовалась для окропления мира.


Что касается оставшихся высших демонов, они вошли в Могилу Бога Демонов. И в последние минуты они использовали свою силу и объединили силы с Могилой Бога Демонов, чтобы противостоять Сокрушению.


И у них получилось.


В последние моменты Сокрушения более 90% высших демонов не смогли противостоять воздействию Законов Неба и Земли и умерли. Силы демона и Законы Демонов в их телах также были собраны в Могиле Бога Демонов, где и стали частью этого мира.


Что касается оставшихся высших демонов, тех, кому посчастливилось выжить, они смогли отдохнуть и восстановить свои силы в Могиле Бога Демонов.


18 семян вторичного мира также выращивались ими, в конечном итоге образуя 18-слойную Темную Бездну.


Выжившие члены расы демонов продолжили свой путь и превратились в демонов бездны.


Демонов можно назвать единой расой, но, по правде говоря, после несравненно долгого периода эволюции, бесчисленные ветви, которые простирались наружу, сделали их в сотни и тысячи раз сложнее и разнообразнее, чем древние расы.


Среди них были существа низких уровней, более высоких уровней, неразумных уровней, разумных уровней, все эти различные подрасы исчислялись десятками тысяч.


Поскольку они пришли из предыдущей универсальной эры, у них уже были накопления вселенной боевых искусств. Таким образом, сила Темной Бездны была несравненно грозной. Из-за этого они, конечно, не желали смириться с положением лягушек, которые жили в колодце Темной Бездны.


Истина заключалась в том, что в прошлом, когда Бог Демонов создал Могилу Бога Демонов, он уже думал об этом.


Раса демонов, пройдя великое Сокрушение, могла править новой вселенной. Все, что им нужно было сделать, - это уничтожить местных жителей новой вселенной, взяв ее под свой контроль.


Тем не менее, после того, как произошло Великое Сокрушение, хотя Могила Бога Демонов и сохранилась, она все еще была сильно потрепана, как сорняки на ветру. В бескрайнем хаосе, который произошел от разрушения вселенной, они потерялись.


Темная Бездна была как супер-линкор расы демонов. Они изо всех сил пытались подтолкнуть этот линкор вперед, преодолевая безбрежный хаос, пока, наконец, не нашли недавно родившуюся вселенную 33 Небес.


Они прорвались сквозь Стену Плача Бога 33 Небес.


Это также подготовило почву для великой войны 10 миллиардов лет, когда Темная Бездна сражалась против древних рас 33 Небес.


Процесс этой войны не был описан в нефритовом свитке.


Однако Линь Мин мог бы предположить, что эта война, вероятно, была самой жестокой и холодной войной, которую когда-либо испытывали 33 Неба.


Было неизвестно, сколько древних гордых элит небес погибло в битве, сколько древних Богов Королей погибло.


Участниками этой войны были Хозяин Дороги Асуры, Бессмертный Суверен, та дама, которая казалась прошлой жизнью Шэн Мэй, и всевозможные неизвестные и сбивающие с толку персонажи, о которых Линь Мин не знал…


Они погибли на поле битвы, или, возможно, они пропали без вести, или, возможно, никто не знал, что с ними случилось ...


В конце концов, разумные существа 33 Небес победили. Заплаченной ценой стал упадок древних рас и падение их славной цивилизации боевых искусств.


Более половины площади 33 Небес было разрушено, став зонами смерти и пустошью ...
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Глава 2132



Глава 2132 – Наследный Принц Великого Потока


Гигантский костяной корабль продолжал прорываться сквозь пустоту, как молния.


В 18 слоях Темной Бездны, Законы, энергия и все остальное было залито дикой аурой древних времен. Это были настоящие древние времена, десяти миллиардов и даже сотни миллиардов лет назад ...


Линь Мин стоял на носу костяного корабля и смотрел на дикую землю под ним.


Те, кто жил на 33 Небесах, были врагами абиссальных демонов; такова была судьба.


Бог Демонов древних абиссалей использовал метод, бросающий вызов небесам, чтобы найти дорогу для расы демонов, чья судьба была исчерпана и чья судьба должна была погибнуть в великом Сокрушении, покончившем с их вселенной. Теперь, после рождения новой вселенной, они были обречены вести войну друг с другом.


Для 33 Небес абиссали были злодеями и разрушителями.


Но абиссали думали, что 33 Неба были пойманы в ловушку в клетке с диким зверем, и зверь совершенно естественно и оправданно мог съесть мясо перед ним.


Обсуждать правила и недостатки этой войны уже не имело смысла. Единственной целью этой войны было ... полное уничтожение противника!


После 10 дней путешествия костной лодки через 18-й слой, Линь Мин, наконец, увидел огромные дикие равнины, появляющиеся в поля зрения. И на одной стороне равнины был гигантский утес, который казался был вырезан великим топором бога. За этой скалой не было ничего, кроме бесконечного звездного неба!


Это был вход в Могилу Бога Демонов. Могила Бога Демонов была расположена в центре 18-го слоя бездны, и ее входом была эта массивная пасть, которая вела вглубь мира.


Под землей лежало звездное пространство.


И в это время Линь Мин мог видеть темно-фиолетовые крепости, плавающие над далекими равнинами.


Эти крепости напоминали гигантских медуз. Они плыли в сотнях тысяч футов над землей, с сотнями щупалец, которые спускались на землю.


«Это летающие крепости Демонического Царства Великого Потока. Похоже, эти ребята прибыли раньше, чем мы» произнес Глубокая Эпоха. В его глазах был блеск раздумий.


«Демоническое Царство Великого Потока …»


Линь Мин пробормотал про себя. У абиссалей было шесть великих сект, и эти секты разделились на две группы по три участника, которые затем объединились с меньшими сектами, чтобы сформировать союз.


Этими двумя альянсами руководили, соответственно, Глубокая Королевская Дорога и Демоническое Царство Великого Потока; они выступали друг против друга.


Если бы они были на 17-м слое бездны, то они могли бы смотреть друг другу в глаза и жить мирно рядом друг с другом, иногда даже сотрудничая.


Но если эти две враждебные силы встретятся в Могиле Бога Демонов, тогда будет только один результат - убийство!


Потому что Могила Бога Демонов содержала много счастливых шансов и преимуществ.


Одним из самых желанных аспектов Могилы Бога Демонов был уникальный тип энергии, которая существовала там. Сущность этой энергии была распространена из предыдущей вселенной и представляла собой очищенную энергию демонов, которые существовали 100 миллиардов лет назад.


Эта демоническая энергия когда-то была в телах несравненных Королей Демонов, живших 100 миллиардов лет назад.


Эта энергия была тщательно очищена и собрана этими Королями Демонов, и они даже влили в неё ценность своей собственной жизни и сущности бесконечных Законов, которые они поняли.


Эти энергии накапливались на протяжении миллиардов и миллиардов лет, постоянно сливаясь и конденсируясь в Могиле Бога Демонов. С точки зрения качества они достигали невероятных высот, и во внешнем мире только один пучок таких энергий будет считаться высшим сокровищем.


Абиссали называли слияние таких энергий силой бога демонов.


Когда абиссаль входил в Могилу Бога Демонов, его самой важной задачей было усвоение этой силы бога демонов.


Сила бога демонов имела собственный духовный разум. Когда энергии соберется достаточно, она временно проявится на поверхности тела абиссаля в виде татуировки. Каждый абиссаль получит различные татуировки, но образы, которые они формировали, имели одинаковый дизайн; свирепого демона.


Этот дизайн был прозван тотемом абиссального демона.


Пустота, Злой, Глубина, Вечность, Поток, Голод… причина, по которой эти шесть супер абиссалей были прозваны «абиссалями тотемного уровня», крылась в том, что они обладали тотемом силы бога демонов.


В Темной Бездне этот тотем считался символом мастера на границе Истинного Божества, или даже того, кто вышел за пределы Истинного Божества.


Когда абиссаль входил в Могилу Бога Демонов, на его теле появлялось большее количество тотемов, что означало, что он впитал в себя много силы бога демонов, и, следовательно, его культивирование также возросло.


После того, как абиссаль покидал Могилу Бога Демонов, эти тотемы медленно сливались с телом и исчезали из виду. Тотемы тонко трансформировались в истинную силу, что давала удивительные преимущества.


Все абиссали, которые входили в Могилу Бога Демонов, надеялись получить больше силы бога демона, что таилась изнутри.


Поскольку у скорости, с которой абиссали могли поглощать силу бога демонов, был предел и потому что они хотели получить больше, они выбирали другой метод; просто убивали других абиссалей и крали силу бога демонов, которую они уже поглотили.


Это был своего рода короткий путь к успеху.


Это также означало, что после входа в Могилу Бога Демонов каждый был обречен на участие в великой бойни!


Но помимо силы бога демонов, в Могиле Бога Демонов оставались и древние несравненные сокровища Королей Демонов.


Для абиссалей все эти вещи были огромной удачей и счастливым шансом!


Кроме того, поскольку Могила Бога Демонов питалась несравненно чистой силой бога демонов, здесь же произрастали всевозможные чудесные лекарства, а также размножались странные и драгоценные звери, небесные материалы и всевозможные счастливые шансы. Если бы кто-то смог завладеть шокирующим мир сокровищем, это было бы не странно.


Сокровища, сила бога демонов, наследие и даже окончательная квалификация для испытания абиссального ритуала - все это в совокупности означало неизбежную борьбу не на жизнь, а на смерть!


«Мы скоро спустимся. После входа в Могилу Бога Демонов нет нужды проявлять милосердие к абиссалям из Альянса Потока. Просто убивайте всех» холодно сказал Старейшина Глубокая Эпоха. Альянс Потока, о котором он говорил, был альянсом, организованным Демоническим Царством Великого Потока.


«Что касается абисалей нашего Альянса Глубины, если вы столкнетесь друг с другом, не убивайте, просто заплатите соответствующую цену».


Когда Старейшина Глубокой Эпохи произнес эти слова, в его глазах мелькнуло предупреждение.


Альянс Глубины не существовал просто на бумаге и словах. Когда многочисленные абиссали направлялись к Могиле Бога Демонов, они уже формировали обет в рамках Глубокого Королевского Контракта. Если союзники будут заняты убийством друг друга, то они будут наказаны Контрактом.


Однако этот так называемый Контракт, по правде говоря, нельзя было считать слишком хорошо разработанным, и наказания также были в некоторой степени не столь страшны.


Таким образом, если кто-то действительно столкнется с потрясающими шансами, то даже абиссали из одного союза смогут положиться друг на друга. Нужно было подумать, стоили ли эти счастливые шансы штрафа.


Таким образом, у всех членов Альянса Глубины, вошедших в Могилу Бога Демонов, на этот раз были разные мысли. Все они знали неписанные правила Альянса - если они столкнутся с враждебным Альянсом, то они будут работать вместе, чтобы уничтожить силы этого враждебного Альянса. Затем они будут думать о том, как распределиться добычу среди них. Если бы они смогли прийти к мирному решению, то это было бы к лучшему.


В противном случае все было бы решено силой.


В это время гигантская костная лодка медленно спускалась.


Станция Альянса Глубины была отделена от станции Альянса Потока сотней миль. Каждая сторона смотрела на другую, покачиваясь в воздухе.


Несколько часов спустя обе стороны выслали с лодок своих ведущих Старейшин, а также многочисленные высших абиссалей, которые войдут в Могилу Бога Демонов. Они достигли утеса в пустыне и бесконечных звездных небес, расположенных глубоко под землей.


В толпе людей Линь Мин молча оценивал абиссалей Альянса Потока.


Если Линь Мин не считал себя, тогда Альянс Потока привел сюда 12 абиссалей уровня Истинного Божества, столько же, сколько и Альянс Глубины.


Эти 12 абиссалей были явно элитными силами Альянса Потока!


Перед этими 12 абиссалями возвышался абиссаль в пурпурных доспехах. У него было человеческое лицо, и его даже можно было бы счесть чрезвычайно красивым. Однако все его тело было покрыто чешуёй ящерицы, а сзади у него был толстый хвост.


Этот абиссаль был нынешним Наследным Принцем Демонического Царства Великого Потока.


«Средний уровень области Истинного Божества…» мгновенно подумал Линь Мин, глядя на этого Наследного Принца Великого Потока. Однако он чувствовал, что на самом деле у него не было никаких данных для определения уровня культивирования этого Наследного Принца.


Он мог чувствовать опасную ауру от тела этого Наследного Принца. Было ясно, что сила этого человека была гораздо более ужасающей, чем он предполагал.


«Хе-хе, Девятый Старейшина довольно проницателен».


Тихий голос внезапно прозвучал возле ушей Линь Мина. Он обернулся и увидел, что говорил Дитя Глубины.


Линь Мин почувствовал, что его сердце похолодело. Его мысли не проявились на его лице, но все же Дитя Глубины уловил их.


Лин Мин оставался спокойным. Он всегда опасался этого Дитя Глубины. В последние дни он часто видел Дитя Глубины вместе с Шэн Мэй, и он также чувствовал устрашающую ауру, исходящую от Дитя Глубины. На самом деле эта аура была даже несколько тяжелее, чем у Наследного Принца Великого Потока ...


«Отдыхай спокойно» хихикнул Дитя Глубины. Он повернул голову, больше не глядя на Линь Мина. «Сравнивая тебя с этим Наследным Принцем Великого Потока, я думаю, что ты должен стараться избегать его …»


Дитя Глубины озвучил этот совет, и с улыбкой обратился к Наследному Принцу. «Наследный Принц Поток, давно не виделись!» громкий и притягательный голос Дитя Глубины отозвался эхом в воздухе.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2133



Глава 2133 – Вход в Могилу Бога Демонов


Дитя Глубины и Наследный Принц Великого Потока были старыми знакомыми. После встречи они обменялись вежливыми приветствиями и беседами. Хотя все знали, что они просто бросали слова на ветер, будь то Дитя Глубины или Наследный Принц Великого Потока, держались они действительно хорошо, как будто были хорошими друзьями.


В это время все больше и больше абиссалей начали собираться у входа в Могилу Бога Демонов. Помимо двух великих Альянсов, здесь же оказалось и много мелких сект, которые тоже пытались выжить.


Глубокая Королевская Дорога и Демоническое Царство Великого Потока оставили за собой небольшую часть мест для этих сект, и не полностью исключили их.


Это делалось, чтобы поделиться некоторыми преимуществами с ними, так выживал настоящий правитель.


И в это время Могила Бога Демонов, наконец, начала открываться.


В тихой пустыне начала шевелиться энергия, становясь хаотичной. Ледяные энергетические бури появились из пустоты, проносясь по миру.


Группы Старейшин, посланные большими сектами, стояли вокруг, как высокие горные вершины, их глаза блестели, когда они смотрели на пустоту.


Когда буря достигла пика, они подняли руки все вместе и вызвали шесть толстых тотемных столбов. На этих тотемных столбах были выгравированы изображения демонов; эти тотемные столбы передавались из поколения в поколение с древних времен и были самым простым и удобным способом открыть Могилу Бога Демонов. Фактически, эти шесть столбов были ключами, необходимыми для открытия Могилы Бога Демонов.


Шесть столбов влетели в темное звездное пространство, образовав конструкцию шестиугольной звезды. Пространство начало дрожать, как волны в бурном море, постепенно искажаясь. Постепенно из-за водоворота звезд появился разрыв, и ослепительный черный свет хлынул наружу.


Этот черный свет казался источником всей тьмы. Глубокий и древний, он упал, как бурлящее черное море, окутав многочисленных абиссалей в пустыне.


Какое-то время Линь Мин чувствовал, как его пространственное кольцо сильно трясется, как будто что-то хотело вырваться!


Он знал, что это была реакция Книги Вечности.


Когда Могила Бога Демонов готовилась открыться, сила Книги Вечности сливалась с силой мира, чуть не разорвав пространственное кольцо Линь Мина на куски.


Вот почему было невозможно скрыть книгу, и почему ещё при входе в Могилу Бога Демонов было бы совершенно ясно, сколько книг прибыло и в чьих руках они были!


Чтобы предотвратить взрыв своего пространственного кольца, Линь Мин достал Книгу Вечности.


Фуух!


Могучая энергия вырвалась из Книги Вечности, поднимаясь в темное и бушующее небо, проникая в водоворот энергии и сливаясь с ней!


И в это время, не слишком далеко от Линь Мина, в небо поднялось еще два божественных луча света!


Эти два божественных луча естественно пришли из двух других ритуальных книг.


Линь Мин уже знал, что это были Книга Пустоты и Книга Зла.


Книга Зла была в руках Шэн Мэй, и сам «Злой» было правителем Ассоциации Демонов.


Линь Мин однажды слышал слухи о том, что Злой еще жив и где-то в этом мире, но позже он узнал, что эти слухи были преднамеренно распространены Ассоциацией Демонов. Злой умер, но он не умер во время великой войны 10 миллиардов лет назад, когда Темная Бездна сражалась с 33 Небесами.


Однако после этого Злой было ранен, и его жизненная сущность постепенно исчезала, пока он не погиб.


Ассоциация Демонов намеренно скрыла эту информацию за ширмой слухов и тумана, чтобы закрепить свой статус.


Книга Зла была в руках Шэн Мэй, а Книга Пустоты - в руках Демонического Царства Великого Потока. Уже в этом можно было увидеть корень вражды между шестью тотемными сектами; они использовали книги других сект, чтобы войти в Могилу Бога Демонов.


Шесть книг о ритуальных обрядах имели таинственную связь с миром Могилы Бога Демонов.


Абиссалы, которые имели при себе ритуальную книгу, получали преимущество. Оно было в том, что человек, который имел при себе книгу, мог впитать силу бога демонов с удвоенной эффективностью, прилагая лишь половину усилий!


Это было также причиной, по которой все люди ненавидели и преследовали абиссалей с книгой.


Не имея истинной силы, обладание книгой не отличалось от смертного приговора.


Таким образом, когда Книга Вечности в руке Линь Мина начала расцветать божественным светом, все абиссали в Альянсе Потока посмотрели на Линь Мина.


Они давно осознали, что у Шэн Мэй была Книга Зла, и не находили её появление странным. Но о Книге Вечности Линь Мина узнали только недавно. Хотя все знали, что в Альянсе Глубины появилась еще одна книга, они считали, что эта вновь появившаяся книга должна быть в руках Дитя Глубины.


Но она оказалась в руках Линь Мина.


Наследный Принц Великого Потока посмотрел на Дитя Глубины с трогательной улыбкой на лице. «Брат Дитя Глубины, ты скромнее, чем кажется. Ты на самом деле отдал две книги своим младшим ученикам. Что, тебе не хватает смелости взять книгу в Могилу Бога Демонов самому? Или можно сказать, что это всего лишь дымовая завеса, которую ты послал, и после того, как ты войдешь в Могилу, книга перейдет к тебе, а этот парень будет превращен в твой щит? »


Наследный Принц Великого Потока указал на Линь Мина, в его глазах мелькнуло насмешливое выражение.


Дитя Глубины засмеялся с уверенностью: «Сокровища для тех, кто способен их удержать. Хотя мое культивирование немного выше, это только потому, что я тренировался дольше, лишь поэтому мой талант можно считать достойным. Я на самом деле не могу сравниться со Святой Демоницей моей Глубокой Королевской Дороги и не могу сравниться с Девятым Старейшиной Секты Древней Вечности. Поскольку мой талант уступает другим, не удивительно, что я уступаю им!»


Все слова Дитя Глубины были произнесены легко и вызвали недоумение у окружающих.


Все они знали о таланте Дитя Глубины, и ходили слухи, что у него были невероятные скрытые глубины силы; его настоящая сила была ужасающей.


Со Святой Демоницей все было понятно. Она была известна в течение долгого времени, но Дитя Глубины на самом деле говорил честно и говорил, что он уступает этому малоизвестному Девятому Старейшине Секты Древней Вечности …


Думая об этом, многие абиссали тайно обратили внимание на Линь Мина с разными мыслями. Некоторые из них поверили словам Дитя Глубины и с осторожностью относились к нему, но некоторых из них увидели культивирование Линь Мина, и в их глазах вспыхнуло убийственное намерение.


Линь Мин открыто приветствовал все взгляды, брошенные на него. Слова Дитя Глубины толкнули его прямо на гребень ветра и волн.


Однако Линь Мин знал, что даже если бы Дитя Глубины ничего не сказал бы, он все равно оказался бы в таком положении, потому что Книга Вечности была в его руках.


По сравнению с Шэн Мэй, которая приобрела известность за многие годы, Линь Мину было гораздо легче стать целью других!


И в это время в бесконечных звёздных небесах пустыни начали гудеть и дрожать шесть тотемных столбов, впитавшие силу из трех книг!


Они дрожали все сильнее, пока даже дикие равнины, на которых все стояли, не начали дрожать.


Большие куски откалывались с утеса, поднимаясь вверх, когда они были втянуты в бесконечное звездное небо.


Вокруг столбов всплывало все больше и больше черного света, наполненного бесконечными мистическими значениями. Триллионы рун Законов плавали внутри. С громким треском пространство рухнуло, и глубокий и бесконечный мир медленно предстал перед глазами присутствующих!


Этот мир был загадочной и древней Могилой Бога Демонов.


Чтобы открыть Могилу Бога Демонов, сначала нужно было получить квалификацию, чтобы войти в нее.


В прошлом, когда раса демонов преодолела великое Сокрушение и основала Темную Бездну, Могила Бога Демонов стала испытанием для бесподобных детей небес среди абиссаалей.


Эту мистическую землю можно назвать причиной, по которой за все эти годы среди абиссалей рождались бесчисленные могучие мастера, причиной, по которой они смогли подняться над 33 Небесами в силе!


За все эти годы, по крайней мере, 90% абиссалей уровня Истинного Божества, которые родились в Темной Бездне, входили в Могилу Бога Демонов, когда они были на уровне Императора.


Во время путешествия в Могилу Бога Демонов многие абиссали уровня Императора погибали. Но те, кто выживал, взлетали до небес.


Иногда Могила Бога Демонов не открывалась в течение 600-700 миллионов лет, и это приводило к быстрому падению числа Истинных Божеств в Темной Бездне. Этого упоминания достаточно, чтобы увидеть эффект воздействия Могилы Бога Демонов на культивирование!


Это ценное давление, естественно, нельзя было потратить на тела посредственных отбросов. Таким образом, перед тем, как войти в Могилу Бога Демонов, первым испытанием были эти черные огни, с которым сталкивались те, кто входил.


Черный свет содержал чистую демоническую энергию. Только те, кто обладает необычайным талантом, прочным основанием и огромным количеством демонической энергии в своих телах, могут заставить эту энергию демона резонировать с ними и, наконец, войти.


Что касается абиссалей с более низким уровнем таланта, они будут смыты воздействием этой энергии демона.


Нарастающая энергия демона была похожа на огромный прилив небес и земли, вздымающийся наружу. Пустыня сотрясалась, и какое-то время все подземные звёздные небеса были затенены.


Многие абиссали уровня Императора стояли перед этим приливом и чувствовали, насколько они малы. По сравнению с бесчисленными древними Королями Демонов, похороненными в Могиле Бога Демонов, они были незначительными.


«Вперед!»


Голос Дитя Глубины распространился по Альянсу Глубины. Многие абиссали из Альянса Глубины стиснули зубы, их тела превратились в лучи света, которые полетели к этим ужасающим волнам энергии
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Глава 2134



Глава 2134 – Первые убийства


Вэн! Вэн! Вэн!


Энергия вибрировала. Абиссали, которые летели в прилив энергии, не были поглощены ею. Скорее, они резонировали с энергией демона. Черный свет проникал в их тела и возвращался обратно, образуя естественные каналы вокруг них.


Абиссали прошли через эти каналы и направлялись в Могилу Бога Демонов.


Все больше и больше абиссалей влетали в прилив энергии.


Чем прочнее основание, чем больше энергии демона в бездне, тем больше сила Могилы Бога Демонов будет резонировать с ними.


Линь Мин также ворвался в поток энергии. Появление его фигуры сразу привлекло внимание многих.


Линь Мин не был особенно быстр. Но когда он погрузился в безумно растущую энергию демона, сила демона вокруг него притянулась к нему, как будто он был настоящим Королем Демонов, а сила демона спускалась к его ногам, подчиняясь ему.


Увидев эту сцену, многие абиссали были поражены. Это была естественная реакция, вызванная силой, не нужно было даже думать об этом.


Свист!


Линь Мин исчез в потоке энергии. Он чувствовал только непреодолимую силу всасывания, исходящую от черного света перед ним, тянущую его вперед с постоянно нарастающей скоростью.


В голове Линь Мина мелькали всевозможные хаотичные и беспорядочные образы, словно поток времени быстро струился вокруг него. Казалось, что прошел всего миг, и при этом казалось, что прошли тысячи и тысячи лет. Затем хаос в сознании Линь Мина внезапно исчез, и он оказался в странном и невероятно обширном пространстве.


«Это Могила Бога Демонов?» пробормотал Линь Мин, глядя на свое окружение.


В своей жизни Линь Мин входил в слишком много необычных мистических областей. Но ни одна из этих мистических областей не могла сравниться с Могилой Бога Демонов с точки зрения ранга. Даже Дорога Асуры была намного хуже, чем Могила Бога Демонов.


В конце концов, Дорога Асуры была создана Хозяином Дороги Асуры. Что касается Могилы Бога Демонов, то здесь было похоронено бесчисленное количество древних демонов, и они своей плотью и кровью вместе создали этот мир!


Пространство Могилы Бога Демонов было обширным и древним. Взглянув вверх, над головой можно было увидеть эфемерные и великолепные звезды на расстоянии десятков тысяч миль.


Каждая звезда излучала огромные волны силы демона, как будто внутри спали настоящие демонические боги. Давление было удушающим, как будто вас прижимали к земле, достаточно сильно, чтобы сердце содрогнулось от страха.


«Мм, эти звезды…»


Линь Мин неожиданно обнаружил что-то необычное в этой земле. По правде говоря, когда Линь Мин находился в пустыне, он находил странным, что звездное пространство было погребено под землей, и это звездное пространство также содержало огромное количество звезд. Это казалось крайне неуместным.


Только когда Линь Мин вошел в Могилу Бога Демонов, он понял правду. Эти невероятно великолепные и разноцветные звезды были на самом деле реликвиями демонов!


Когда бесподобные Короли Демонов умирали, они оставляли после себя собственные реликвии демона, точно такие же, как реликвия демона, которую Линь Мин получил на последнем испытании Дороги Асуры.


Бесчисленные реликвии демонов в небесах были оставлены супер демонами древних времен. Они существовали более 100 миллиардов лет и до сих пор ярко сверкали на небесном своде.


Поскольку они соединялись вместе таинственными способами, они фактически сформировали ужасающее формирование массива!


Это формирование массива покрывало Могилу Бога Демонов. Трудно было представить, какой степени грозности оно достигло.


К этому времени не только Линь Мин, но и другие абиссали, которые вошли в Могилу Бога Демонов, также обнаружила эти реликвии демонов, которые превратились в звезды в небесах.


Каждая реликвия демона содержала неисчерпаемую сущность и силу Законов супер демонов; они были непревзойденными высшими сокровищами.


Это привело к тому, что некоторые абиссали не сдержались и полетели к этим звездам. Хотя у них не было надежды получить эти демонические реликвии, наблюдать за ними на расстоянии и воспринимать Законы, которые были сосредоточены внутри, также было бы неплохо.


Однако, прежде чем они приблизились, на них, как водопад, обрушилось страшное давление, в результате чего эти абиссали рухнули с небес.


Эти абиссали не были ранены. Но из-за внезапного воздействия давления их жизненная сила крови забурлила, и их лица побелели.


«Какая сила ... эти древние Короли Демонов мертвы уже бесчисленные годы, но до сих пор испускают такое давление и ощущение присутствия. Если бы они были живы, я просто не представляю, какой силы они достигли бы».


Абиссаль глубоко вздохнул. Упавшие с небес преподали всем остальным урок, и эти абиссали больше не пытались исследовать эти демонические реликвии.


«Мм… эй, разве это не тот парень из Альянса Глубины, у которого Книга Вечности?»


Некоторые абиссали увидели Линь Мина, и их глаза загорелись.


"Это он!"


У этих абиссалей было культивирование области Императора. Они смотрели на Линь Мина с некоторым страхом, но не могли скрыть жадность в их глазах.


Они не были частью Альянса Глубины, они были из Альянса Потока. Они были Императорами небольших сект.


Сила Линь Мина была секретом, о котором знали только абиссали Альянса Глубины. Распространение информации о его силе был заблокировано Глубокой Королевской Дорогой, и из-за небольшого количества распространяющихся слухов другие не могли сказать, были ли они правдивыми или фальшивыми. В конце концов, видеть своими глазами всегда лучше, чем верить слухам.


Эти Императоры мелких сект просто не знали, каких границ достиг Линь Мин. Тем не менее, Дитя Глубины сказал, что талант Линь Мина превзошел его собственный.


Даже если бы Дитя Глубины лгал, Линь Мин, по крайней мере, не был слабее, чем они.


«Мы не должны с ним связываться. Может связаться со Старшим Братом и попросить его объединить с нами, чтобы убить этого парня?» сказал тихим голосом один из Императоров. Старший Брат, о котором они говорили, был абиссалем уровня Истинного Божества.


«Слишком рано… все только что прибыли в Могилу Бога Демонов, и никто ещё не успел собрать силу бога демонов, и не воспользовались никакими счастливыми шансами… что касается Книги Вечности, я не осмелюсь забрать её, в противном случае мы просто привлечем смертоносную катастрофу на наши собственные головы!»


«Давайте подождем и попасем этого парня. Когда придет время, мы свяжемся со Старшим Братом и нападем на него. У этого парня должно быть много чего хорошего при себе!»


Несколько Императоров вели обсуждение звуковыми передачами. Но в это время их глаза расширились и волосы поднялись!


Возвышающийся черный абиссаль появился среди них, как бог или призрак.


Этим абиссалем был Линь Мин, и когда он посмотрел на трех Императоров перед ним, яркая улыбка озарила его лицо. Он не слышал передачи звука этих трех, но как он со своим острым восприятием мог не почувствовать их враждебность и убийственное намерение?


Даже если они и были слабаками, если они и были враждебны к нему, Линь Мин не планировал их отпускать, не смотря на то, что Могила Бога Демонов только что открылась и не думая были ли в этом какие-либо преимущества.


Он задушил бы все опасности ещё на корню.


В Семи Главных Долинах это был самый важный урок, которому его научил Оуян Боянь.


"Ты…"


Абиссаль, который только сказал это, почувствовал, как его сердце замерло. Он чувствовал, что, когда Линь Мин появился, невидимое силовое поле заблокировало область вокруг них так, что они даже не могли двигаться!


Даже его мысли замедлились до бездействия. Прежде чем он смог понять, что произошло, он увидел, как на них надвигается черный свет, и его защитная демоническая энергия разлетелась на клочки, словно бумага.


Три головы полетели в небо!


Кровь забила фонтаном.


Линь Мин схватил Копье Черного Дракона и нарисовал смертоносный круг, мгновенно сразив трех Императоров.


Холодный наконечник копья даже не был запятнан кровью. Линь Мин убрал Копье Черного Дракона. У всех этих трех мертвых Императоров было культивирование, которое было даже ниже, чем у Линь Мина, и в результате огромная разница в силе привела к этому ошеломляющему концу.


Абиссальные демоны были естественными заклятыми врагами форм жизни 33 Небес. Линь Мин не собирался сдерживаться или проявлять милосердие, тем более к тем абиссалям, которые выразили намерение убить его.


Это путешествие в Могилу Бога Демонов неизбежно станет грандиозным праздником резни!


Пэн! Пэн! Пэн!


Три безголовых трупа упали на землю, и их кровь пролилась на древнюю дикую землю. Затем произошла поразительная сцена.


Эта свежая кровь как вода, падающая в море, быстро была поглощена дикой землей.


Даже энергии внутри тел этих трех Императоров медленно вытягивались и погружались в пустоту, сливаясь с окружающим миром.


Линь Мин даже чувствовал, как эти три трупа медленно разлагаются.


Трупы Императоров не должны разлагаться даже спустя несколько сотен тысяч лет. Но теперь они гнили быстрее, чем труп смертного.


Для такого рода ситуации могло быть найдено объяснение ... их мощная жизненная сила крови постоянно высасывалась.


Потеряв мощь своей жизненной силы, смертное тело превращалось в гниющий кожаный мешок.


«Так вот, как все происходит ...»


Линь Мин слабо нахмурился. Абиссали, которые погибали в Могиле Бога Демонов, быстро лишались своих сил. Это заставило Линь Мина почувствовать, что в окружающем пространстве таилось зло.


Могила Бога Демонов была похожа на пасть гигантского дикого зверя. Более половины из всех абиссалей, которые придут сюда, погибнет. И те, что погибнут, будут постепенно поглощены самим миром.


От мыслей о таком конце по спине пробегал холодок.
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Глава 2135



Глава 2135 – В поле зрения


Местность внутри Могилы Бога Демонов была чрезвычайно опасной и жестокой.


Некоторые горные вершины пронзали небеса, как огромные мечи, вонзившиеся в небеса.


В некоторых местах была потрескавшаяся земля, обнаженная бездонная черная пропасть.


В некоторых других местах можно было увидеть кости, разбросанные по земле. Эти раздробленные кости были маленькими и большими и блестели, как треснувшие черные кристаллы.


Приближаясь к этим костям, можно было почувствовать слабое силовое поле. По правде говоря, эти кости уже лишились своей энергией, и все же они все еще поддерживали силовое поле, от присутствия которого оставалось только вздохнуть.


Без сомнения, после того, как владельцы этих скелетов умерли, энергии в их телах, как и энергия недавно погибших Императоров, была поглощена этим миром.


Остались только их сломанные кости и легкое силовое поле, которое задерживалось на них. Они навсегда остануться здесь.


Думая об этом, Линь Мин почувствовал что-то необычное.


Каждый раз, когда открывалась Могила Бога Демонов, бесчисленные гордые элиты Бездны сходились на этой земле.


Эти элиты могли поглотить невообразимо чистую энергию, которая была собрана за 100 миллиардов лет в Гробнице Бога Демонов. Но в то же время более 80% элит погибнет здесь.


Энергия демона в их телах и мощь их жизненной силы будут полностью поглощены этим миром.


Таким образом, энергия входила и выходила, формируя определенный баланс, от мысли о котором по позвоночнику пробегал холодок.


Это означало, что абиссали использовали мертвецов в качестве удобрения, чтобы могучие мастера могли взлететь до еще больших высот.


Думая об этом, Линь Мин вздохнул. Жестокость и законы джунглей, существовавшие в Темной Бездне, не были такими простыми. Скорее, они были истинными законами джунглей - законами, где сильные ели слабых.


В это время перед ним быстро промелькнула удивительная аура демона. Черный луч света пронесся по миру, интенсивность удара заставила землю сотрясаться волнами.


Оттуда, где бушевали вибрации в пустоте, появился смутный фантом свирепого демона в черном свете. Он медленно сгущался, его демоническая энергия хлынула в мир.


Демон взревел, его голос эхом разносился по небу и земле.


«Сила бога демонов».


Линь Мин прищурился. Согласно нефритовому свитку, сила бога демонов бродила по Могиле Бога Демонов более 100 миллиардов лет, медленно формируя собственную духовную мудрость. Если бы кто-то смог разбить эту энергию на части, он мог бы получить её сущность.


Сила бога демонов была одним из наиболее важных счастливых шансов Могилы Бога Демонов. Именно по этой причине многие гордые элиты входили в Могилу Бога Демонов.


Линь Мин шагнул вперед, и его тело исчезло в небе. Оказавшись лицом к лицу с этим летающим демоном, он атаковал кулаком.


Пэн!


С громким сокрушительным звуком демон закричал от страдания, прежде чем распасться на дым и пыль. Он превратился в поток черной энергии, который начал рассеиваться в мире.


Линь Мин протянул руку и медленно собрал эту энергию.


«Действительно чистая ...»


Линь Мин был поражен. На самом деле, описания этой силы бога демонов словом «чистый» было недостаточно. Линь Мин видел в своей жизни всевозможные счастливые шансы, но только с точки зрения качества энергии, обнаруженной в мистических областях, ничто не могло сравниться с этой силой бога демонов перед ним.


А все потому, что из всех мистических областей, которые Линь Мин видел в своей жизни, даже те, которые существовали дольше всего, не были даже десятой частью Могилы Бога Демонов.


Энергия в Могиле Бога Демонов очищалась и настаивалась все это время, как вино, сваренное из небесных материалов. После 100 миллиардов лет она стала несравненным богатством.


Любой абиссаль, попавший в Могилу Бога Демонов, был бы любителем такого вина, и вкус его было трудно выразить словами.


Линь Мин использовал свою силу души, чтобы контролировать пучки энергии демона, которые собрались у него на ладони. Он превратил её в фантом маленького демона, и этот фантом демона казался невероятно реалистичным, как будто он был живым.


Линь Мин крепко сжал кулак и впитал в себя этот демонический фантом.


В следующий момент на его руке появилась размытая метка.


Этот знак был татуировкой демона; это был так называемый тотем.


У каждого абиссаля, входившего в Могилу Бога Демонов, имелось ограничение на число тотемов, которые он мог бы сформировать от силы бога демонов.


Некоторые могли сформировать восемь, некоторые - десять, некоторые - 15. Но, как только они превысят свои пределы, это число больше не увеличится.


Количество создаваемых тотемных татуировок будет зависеть от собственного боевого таланта и потенциала человека.


Конечно, чем больше тотемных татуировок можно было создать, тем лучше. Однако, по правде говоря, поскольку Могила Бога Демонов была землей, заполненной хладнокровной резнёй, чем больше у тебя образовалось тотемов, тем более привлекательной и пухлой овцой ты становился в глазах других. Более слабые и мелкие абиссали, вошедшие в эту мистическую область, уже благодарили небо и землю, если могли сформировать три или четыре тотема и выжить, чтобы уйти.


Для них тотемный предел не был слишком значимым.


К этому времени Линь Мин разглядел, что у горизонта, казалось, были абиссали, уже начинающие бойню из-за силы бога демонов.


Но это был только маленький бой. Как только появятся новые сокровища, резня будет усиливаться, пока вся Могила Бога Демонов не превратится в кровавый ад.


Линь Мин не задерживался здесь надолго.


Согласно нефритовому свитку, который он рассмотрел, число счастливых шансов было намного меньше на краях Могилы Бога Демонов, а качество и плотность силы богов демонов также были ниже. Поистине драгоценные сокровища находились глубоко в Могиле Бога Демонов.


Конечно, там было и больше опасностей.


Линь Мин полетел вглубь Могилы Бога Демонов. Тамошнее пространство имело чрезвычайно большое отличие от пространства снаружи.


Могила Бога Демонов была таинственным великим миром, построенным, чтобы противостоять великому Сокрушению прошлой вселенной. Здесь пространство закалялось в течение 100 миллиардов лет и было затоплено плотью и кровью бесчисленных Королей Демонов, и теперь оно достигло почти неразрушимого состояния.


Даже с абсолютной силой Линь Мина и его пониманием Законов Пространства он все еще не мог свободно использовать силу пространства и не мог искажать его.


И он определенно не мог прорваться сквозь пространство и ускориться с помощью сдвигов пустоты.


Таким образом, будь то Истинное Божество или Император, им всем пришлось бы действовать честно и просто лететь. А из-за вездесущего силового поля скорость их была подавлена.


Но хотя Линь Мин просто летел и не останавливался, сила демона, привлекалась к нему, казалось, он призывал к себе все демоническое.


Многие абиссали искали силу бога демонов во всех направлениях, тратя несколько часов, прежде чем найти хоть немного. Что касается её поглощения, то тут может даже возникнуть конфликт, потому что, если бы рядом оказались другие абиссали, тогда началась бы битва, чтобы решить, кто будет владеть силой бога демонов.


Однако Линь Мин просто летел вперед, и все же демонические духи из силы бога демонов приближались к нему по собственной инициативе.


На самом деле, они искали не Линь Мина, а Книгу Вечности, которую он нес с собой.


Эта таинственная и древняя книга демона обладала странной аурой и особыми энергетическими колебаниями. В Могиле Бога Демонов, Книга Вечности была похожа на яркий свет, который привлекал мотыльков, или свежий цветок в росе, который привлекал пчел; демонические духи, сконденсированные из силы бога демонов, так и липли к ней.


Эти демонические духи не были слишком сильны. Линь Мин легко сразил их, и со временем Линь Мин завершил третий тотем на его руке.


Чем дальше, тем сложнее становилось формировать тотемы. Но Линь Мин не спешил. Это открытие Могилы Бога Демонов будет продолжаться в течение длительного периода времени. В худшем случае - семь или восемь лет, и может продолжаться даже десятки или сотни лет.


В истории Темной Бездны были времена, когда Могила Бога Демонов открывалась на одну или две тысячи лет.


Чем дольше была открыта Могила Бога Демонов, тем больше времени входящим в неё нужно было, чтобы отыскать счастливые шансы и силу бога демонов. Таким образом, когда они появились, они также могли заполучить большие выгоды.


Но в то же время сама резня продолжалась бы дольше, а значит меньше мастеров смогли бы выйти живыми.


Линь Мин не искал неприятностей, но это не означало, что беда не постучится в его дверь.


Два дня спустя Линь Мин почувствовал, как нити легкого убийственного намерения нахлынули на его спину, как прохладный весенний ветерок.


Он отвлекся и понял, что абиссаль выследил его!


Его темп ни в малейшей степени не замедлился, но он распространил свое восприятие во всех направлениях. Однако поразительно было то, что он не нашел того, кто за ним следит. Это удивило его. Это означало, что этот человек, который скрывался, был на уровне, который превзошел его ожидания.


«Это не должен быть Наследный Принц Великого Потока…»


Эта мысль тут же вспыхнула в голове Линь Мина, и он успокоился. Он начал сливать душевную силу своего истинного я с его восприятием.


Истинное я Линь Мина содержало Вечную Душу, и мощь его силы души не была чем-то, с чем обычные абиссали могли бы сравниться. И после изучения ситуации его мысли снова отвлеклись; казалось, все было не так, как он думал.


Он задумался на мгновение, а затем медленно поменял направление, летя в глубины Могилы Бога Демонов ...
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Глава 2136



Глава 2136 – Изолированное поле битвы


Пепельно-серая пустыня Могилы Бога Демонов была наполнена давлением повсеместного силового поля. И чем дальше, тем сильнее становилось это давление.


Давление здесь достигало невероятно степени.


Чем выше находились земли, тем более устойчивой была структура мира. Если сравнивать Темную Бездну с 33 Небесами, структура мира здесь уже была на шаг выше. Но если сравнивать с ними Могилу Бога Демонов, то Могила просто затмевала всех остальных.


В середине этих земель каждый камень, каждый дюйм земли можно было сравнить с божественным железом. При входе в Могилу Бога Демона, даже если у мастера не было шансов на удачу, достаточно было просто выкопать немного руды, чтобы выковать божественное оружие.


Линь Мин пересек гору, острую, как меч. За горой был огромный и глубокий каньон, необитаемая земля, которая, казалось, никогда не открывалась незнакомцам. В течение бесчисленных лет в этом каньоне собиралось значительное количество силы бога демонов.


Чем больше была сила демона, тем сильнее становилось силовое поле. Линь Мину нужно было только сделать шаг, чтобы почувствовать, как это силовое поле задерживается на его теле, заставляя его дыхание учащаться, а движения - сильно замедляться.


Линь Мин разглядел скелет на земле каньона. Этот скелет все еще сохранял свою полную форму, и его пустые глазницы, казалось, смотрели на него.


Линь Мин и этот скелет смотрели друг на друга. Затем улыбка озарила лицо Линь Мина.


В это время пурпурно-черный демонический дух внезапно вылетел из скелета. Этот демонический дух был невероятно быстр и летел прямо ко лбу Линь Мина. Казалось, что он хочет прорваться в духовное море Линь Мина.


Однако Линь Мин уже был подготовлен. Он ударил кулаком!


Пэн!


Громкий взрыв наполнил воздух. Кулак Линь Мина содержал запутанные принципы навыка «Струящийся, Как Шелк» и в нем были сжаты триллионы нитей силы демона. Жестокие вибрации отбросили темный пурпурный демонический дух!


Демонический дух взвыл от боли. Казалось, он обнаружил, что не годился Линь Мину в соперники, и начал поворачиваться, чтобы бежать.


«М-м? Он не умер?»


Линь Мин был немного удивлен. Казалось, что это был чрезвычайно сильный демонический дух, и сила бога демонов в его теле также была намного чище.


Линь Мин сделал шаг вперед, и разразился скоростью. Он появился перед демоническим духом, как будто телепортировался, а затем ударил ладонью.


Пэн!


Энергия безрассудно рванула вперед, разорвав демонический дух на куски!


Линь Мин протянул руку и захватил всю энергию, которая кипела в воздухе. Затем он собрал её и впитал в свое тело.


Какое-то время Линь Мин чувствовал, что каждая пора его тела расслабилась и открылась, чтобы поглотить силу небес и земли. Это было необычайно приятное чувство, словно обезвоженный странник, который ничего не пил в течение нескольких дней, наконец, нашел чистый источник и сделал большой глоток пресной воды.


«Эта сила бога демонов действительно прекрасна. Если я буду культивировать здесь в течение ста лет, то это будет то же самое, что культивировать в течение тысяч лет снаружи. Как только я накоплю достаточно энергии, для меня не будет проблемой прорваться в область Истинного Божества… »


Чтобы проникнуть в область Истинного Божества, нужно сначала накопить достаточно энергии, а также укрепить свое основание.


Но в мире Могилы Бога Демонов энергия была просто слишком чистой. После поглощения этой энергии было бы легко поместить её в конечностях и костях человека, акупунктурных точках и меридианах; улучшать её просто не было необходимости. Таким образом, не будет никаких проблем со стабилизацией своего фундамента.


Если нужно было найти причину всего этого, то моно было говорить о том, что этот мир уже очищал эту энергию в течение 100 миллиардов лет. Если мастер боевых искусств мог поглощать здешнюю энергию, это значительно уменьшило бы количество времени, необходимого для культивирования.


Это был короткий путь к повышению культивирования.


Конечно, предпосылкой для успеха этого пути должно быть понимание Законов, что было развито соответствующим образом. Иначе, если мастер будет культивировать здесь, его Законы не будут поспевать за скоростью, и во всем этом не будет никакого смысла.


Но с точки зрения понимания Законов Линь Мин культивировал два высших Закона, а также культивировал сущность, энергию и божественное. Такого рода достижения не могут быть просто описаны как стандарт Истинного Божества.


Линь Мин взглянул на тотем на своей руке. С энергией, которую он только что впитал, тотем на его руке был завершен уже на половину (прим: в предыдущей главе упоминается «третий» тотем, в здесь «треть». Видимо первый тотем все же ещё не завершен). Становилось понятно, насколько качественной была эта энергия.


И тут послышался леденящий голос Линь Мина: «Друг, который следует за мной. Ты следишь за мной так долго, думаю, что пора тебе выходить!»


Пока он говорил, он спокойно обернулся, его глаза уставились на часть пустоты.


В этом изначально пустом пространстве медленно проявляло себя энергетическое силовое поле. В этом силовом поле был большой бронзовый колокол.


Лязг -


Лязг -


Большой колокол гремел и становился все больше. Из него вылетели две фигуры, одна черная и одна белая. Судя по всему, эти две фигуры казались призраками.


"Ты на самом деле обнаружил нас?" сказала с удивлением черная фигура. Голос её был эфемерным и резким, заставляя вздрогнуть.


Эти два абиссаля выглядели чрезвычайно странно. Они были невысокими, даже ниже среднего роста человека. Их тела были худыми и истощенными, и были завернуты во вздымающиеся одежды. Один был в черной мантии, а другой - в белой.


Эти два абиссаля были покрыты смутным туманом, как Белое и Черное Непостоянство из смертных рассказов, божества, ответственные за вознаграждение за добро и наказание за зло.


«Вы двое – Призрачные Близнецы Инь-Ян из Ассоциации Демонов?»


Одна из бровей Линь Мина изогнулась. Когда он убил Старейшину Ассоциации Демонов и прочитал его воспоминания, он ознакомился с высокопоставленными лицами Ассоциации Демонов.


Эти Близнецы Инь-Ян были высокопоставленными Старейшинами Ассоциации Демонов. Они были двумя братьями, и их культивирование было на раннем этапе области Истинного Божества. Если они сражались по одиночке, их сила не была бы высоко оценена. Но вместе они могли бы показать ужасающую боевую силу.


«Ты действительно узнал нас… хе-хе, передай Книгу Вечности и силу бога демонов, которую ты поглотил, и мы оставим тебя в покое!» сказал, хихикая абиссаль в белых одеждах.


Линь Мин усмехнулся. «Вы все ещё болтаете? Просто сделайте уже свой ход!»


Линь Мин вытащил Копье Черного Дракона, его глаза сияли от боевого духа. Имея в своем распоряжении Книгу Вечности, он наверняка станет мишенью для других.


И эти Призраки Инь Ян были лучшим индикатором, с помощью которого можно было проверить его нынешнюю силу.


Он преднамеренно отыскал отдаленную область, чтобы встретиться со своими противниками и проверить, какого уровня достигла его сила после открытия седьмого дворца Девяти Звезд Дворцов Дао, а также прорыва к позднему этапу области Императора.


«Да ты смерти просишь!»


Близнецы Инь-Ян зловеще усмехнулись. С громким гудящим звуком огромный бронзовый колокол перед ними внезапно вздрогнул и взлетел над их головами. Он выпустил непрерывное силовое поле, которое изолировало окружающее пространство.


И после этого колокол стал спускаться.


Линь Мин оглянулся вокруг и исследовал этот колокол своим восприятием. Мгновение он колебался, не пытаясь увернуться от колокола.


Кланг!


С громким грохотом колокол полностью покрыл Линь Мина и Близнецов Инь Ян.


Пространство внутри колокола представляло собой круг диаметром 200 футов. Для мастера боевых искусств уровня Истинного Божества 200 футов вообще нельзя было считать расстоянием. Пока Линь Мин и Близнецы Инь и Ян были в таком тесном замкнутом пространстве, они все равно, что вели рукопашный ближний бой.


Видя, что Линь Мин не пытается сбежать, Близнецы Инь-Ян были ошеломлены.


Они изначально верили, что Линь Мин мог бы быть мастером уровня Истинного Божества. В противном случае Дитя Глубины не дал бы ему такой преувеличенной похвалы, а Альянс Глубины не позволил бы ему взять Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов.


Выступая против мастера уровня Истинного Божества, было бы легко победить, но убить его было сложно. В конце концов, если их противник обнаружил их присутствие и приложил все силы, чтобы убежать, потребовалось бы много времени, чтобы обогнать его, не говоря уже о том, что у Линь Мина в Могиле Бога Демонов также были спутники.


Если бы здесь показались другие абиссали Альянса Глубины, их планы выследить Линь Мина потерпели бы крах.


Таким образом, они хотели использовать большой бронзовый колокол, чтобы запереть Линь Мина внутри. Если они отрежут пути к отступлению своего противника, им было бы намного легче убить его. Первоначально они думали, что Линь Мин будет бороться, и не позволит им так легко прикрыть его колоколом. Но когда им легко удалось достичь своей цели, они почувствовали что-то странное в своих сердцах.


И в это время, в изолированном пространстве большого бронзового колокола, Линь Мин проверял свое окружение, собранный и сосредоточенный.


Этот бронзовый колокол был высококачественным духовным сокровищем уровня Истинного Божества. И с силовым полем, покрывающим область, вырваться изнутри будет не легким делом.


Что касается земли под его ногами, то это была земля Могилы Бога Демонов, земля такая же крепкая, как божественное железо.


Другими словами, как только колокол упадет и закроет окружающее пространство, тем, кто находится внутри, будет не только трудно уйти, но и людям, находящимся снаружи, будет трудно войти ... более того, будет невозможно выяснить, что происходит внутри.


Это было полностью изолированное поле битвы.


Думая об этом, Линь Мин улыбнулся. Для него это была невероятно хорошая возможность!


«Почему ты улыбаешься?» Близнецы Инь-Ян нахмурились.


Линь Мин лениво покачал головой: «Просто так, просто я ... давно не тренировался, поэтому я немного не в форме. А вы двое ... просто так дали мне эту прекрасную возможность».


Слова Линь Мина поразили Близнецов Инь-Ян. Что он имел в виду, говоря, что давно не тренировался? Кто же этот человек перед ними?
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Глава 2137



Глава 2137 – Сила Линь Мина


Прежде чем Близнецы Инь-Ян успели среагировать, из тела Линь Мина резко вырвался тяжелый туман. Этот туман нес в себе глубокую и мощную силу, которая распространялась по воздуху; это было пространство великого тумана Линь Мина.


Пространство великого тумана распространилось внутри древнего бронзового колокола, полностью запечатывая и без того изолированное поле битвы.


Близнецы Инь Ян сразу же насторожились. Император позднего этапа был окружен двумя Истинными Божествами в изолированном пространстве, но он не только не паниковал, но даже использовал силовое поле, чтобы заблокировать область; казалось, он хотел драться в какой-то финальной битве.


Если такой человек не был идиотом или сумасшедшим, то он был человеком, который был более чем уверен в своих силах.


И, вспоминая тот факт, что Глубокая Королевская Дорога позволила Линь Мину взять Книгу Вечности в Могилу Бога Демонов, шансы на то, что Линь Мин окажется идиотом были близки к нулю.


«Как интересно. Мы собираемся убить тебя, но похоже, что ты сам хочешь съесть нас. Ты боишься, что мы убежим?»


«Простой Император действительно хочет потягаться с нами, двумя братьями…»


Близнецы Инь-Ян хихикали, их голоса были мрачными и злыми. Они расположились по обе стороны от Линь Мина. И в это время Линь Мин продолжал укреплять свое силовое поле великого тумана, блокируя это пространство.


Взгляд Линь Мин скользнул по рукам под объемными одеждами Близнецов Инь Ян. На каждой руке была тотемная метка.


Тотемные метки Близнецов Инь Ян были не такими тусклыми, как у Линь Мина. Линь Мин обладал Книгой Вечности, поэтому его скорость в поглощении силы бога демонов должна была быть одной из самых высоких из всех, но он не смог превзойти Близнецов Инь Ян. Это означало, что Близнецы Инь-Ян уже убили множество абиссалей Альянса Глубины.


Только убивая других абиссалей и заполучая их тотемы, можно быстро накопить силу бога демонов.


«После их убийства моя первая тотемная метка сможет достичь совершенства, и даже может выйти за рамки этого ... к сожалению, Книга Вечности слишком легко привлекает ненависть других, поэтому теперь я должен бороться с Истинными Божествами. Если бы мне удалось отложить этот бой на несколько дней и позволить им собрать больше силы бога демонов, прежде чем я их убью, то моя добыча была бы еще сочнее… »


Пока Линь Мин думал об этом, Близнецы Инь и Ян уже начали стремительно приближаться к нему!


Они умели координировать свои атаки. В тот момент, когда они двинулись вперед, они уже перекрыли все углы отступления Линь Мина!


Столкнувшись с Линь Мином, никто из них не сдерживался. Действия Линь Мина по изолированию поля битвы заставили их опасаться его.


Черно-белый свет абиссалей залил поле битвы.


Близнецы Инь-Ян поражали чрезвычайно хитрой траекторией атаки, а также атаковали сразу с двух сторон. Обычному абиссалю было бы трудно отразить такой натиск.


Однако, столкнувшись с такой атакой, Линь Мин только усмехнулся.


В это мгновение внутренний мир Линь Мина открылся, и буйная и безграничная энергия дико излилась наружу!


Этот вид энергии резко отличался от энергий демона в Темной Бездне. Эта демоническая абиссальная энергия была жестокой и холодной, наполненной сильным убийственным намерением. Хотя такого рода энергия была обширной и широкой, она не теряла своей остроты.


Это была сила божественности 33 Небес, а также сила объединения истинной сущности, духовной сущности и астральной сущности!


Хо!


Как если бы дракон заревел у горизонта, в древнем бронзовом колоколе раздался невероятный гул, дико отражающийся от стенок.


Истинная сущность Линь Мина вырвалась из внутреннего мира его демонического аватара!


Подобно мечу-сокровищу, обнаженному после тысячи лет отдыха, божественный свет безрассудно вспыхнул, едва не пронзив древний бронзовый колокол.


"Что!?"


Близнецы Инь-Ян были в панике. В одно мгновение у Линь Мина появился двойник.


Более того, больше всего их поразило то, что этот Линь Мин больше не имел облика абиссаля, а скорее имел вид представителя древних рас или даже кого-то из расы темных ангелов!


С первого взгляда они не смогли определить, было ли истинное я Линь Мина абиссальным демоном или нет. Но огромная сила божественности, исходящая от истинного я Линь Мина, позволила им мгновенно подтвердить, что этот внезапно появившийся человек не был ни абиссалем, ни кем-либо из древних рас.


Скорее, он пришел с ... 33 Небес!


Размышляя об этой возможности, сердца Близнецов Инь-Ян трепетали. Кто-то из 33 Небес, как он смог появиться в Темной Бездне?


Реален ли такой сюжетный поворот?


Прежде чем они смогли ответить, истинное я Линь Мина внезапно атаковало!


Линь Мин поднял свое копье и бросился вперед. Свет копья взвыл, казалось, что он может опрокинуть вселенную, когда она рвался к абиссалю в белом.


И в то же время демонический аватар Линь Мина также атаковал. Он схватил толстое костяное копье и атаковал брата в черном!


Без необходимости больше скрывать свои силы, без необходимости скрывать свои Законы, Линь Мина явил над головой семь великих звезд из Девяти Звезд Дворцов Дао. Бесконечный звездный свет вливался в тела истинного я Линь Мина и его демонического аватара, заставляя их силы подняться до нового предела.


Взрыв!


Близнецы Инь-Ян просто не могли противостоять яростному удару. Они оба с ужасом кашлянули, когда их отбросило.


Бем! Бэм!


С двумя громкими ударами Близнецы Инь-Ян врезались в древний бронзовый колокол, заставляя его громко загреметь.


«Что ... что происходит !?»


Близнецы Инь-Ян были сбиты с толку. Беглым взглядом они едва заметили, что этот человек из 33 Небес, так внезапно появившийся здесь, имел культивирование, уступающее культивированию Истинного Божества, но, как мог человек, не достигший уровня Истинного Божества, обладать таким чудовищным уровнем силы?


Абиссаль и форма жизни с 33 Небес, могли ли они быть одним телом?


«Убери колокол!» громко закричал абиссаль в черной мантии. Ситуация претерпела потрясающие изменения. Они уже потеряли контроль над происходящим. Эта форма жизни из 33 Небес смешалась с жителями Темной Бездны, и его сила была невероятной, и у него явно были темные намерения. О таком важном открытии нужно было сообщить!


«Вы хотите сбежать? Продолжайте мечтать!»


Линь Мин ухмыльнулся. В это время также открылся внутренний мир истинного я Линь Мина.


Шую! Шую! Шую!


Вылетели еще три фигуры!


Это были аватары сущности, энергии и божественности Линь Мина. Теперь, когда Линь Мину больше не нужно было скрывать свои силы, он, наконец, мог полностью выложиться!


Рев!


Крик дракона отозвался эхом из внутреннего мира Линь Мин. Маленький черный дракон, который скрывался во внутреннем мире Линь Мина в течение всего его времени пребывания в Темной Бездне, наконец, присоединился к бою!


Кроха Черный уже давно достиг предела области Императора. Хотя его сила все еще не соответствовала силе Истинного Божества, он мог полагаться на свою мощную жизненную силу и мощное тело, чтобы действовать как сдерживающий фактор в битве.


Внутри древнего бронзового колокола, несмотря на то, что Кроха Черный уменьшил свое тело до бесконечно малой части своего первоначального размера, он все равно занимал почти половину доступного пространства. Внутри сразу стало тесно!


Кроха Черный был как гигантская стена мяса. В сочетании с пространством великого тумана он мешал поднятию древнего бронзового колокола.


В глазах Линь Мина мелькнуло сильное убийственное намерение. С самого начала он планировал раскрыть все карты в своих руках, потому что не мог позволить ни одному из этих абисалей уйти.


Он должен был убить Близнецов Инь-Ян здесь, иначе последствия были бы невообразимыми!


Когда Линь Мин находился на среднем этапе области Императора и еще не открыл Сдвоенный Дворец Дао, он использовал все средства и сумел убить слабого мастера области Истинного Божества. Теперь, в этом запечатанном пространстве, где его сила значительно возросла, ему было бы не трудно устранить эти двух Истинных Божеств раннего этапа.


«Сила Инь и Ян!»


Истинная сущность Линь Мина и его демонический аватар двигались вместе. Их четыре руки двигались как одна, рисуя своими руками диаграмму первичного хаоса. Бесконечная сила божественности и демона вырвалась из истинного я Линь Мина и его демонического аватара, сливаясь вместе, образуя колесо Инь-Ян.


Это гигантское колесо двинулось к абиссалю в черном!


Абиссалю в черной мантии был в панике. В то же время, абиссаль в белом был отвлечен Крохой Черным и тремя аватарами, и не мог помочь брату.


Причина того, что Близнецы Инь-Ян были известны как могущественные, заключалась в том, что два брата могли координировать свои действия без малейших помех. Но как только они будут разделены, их боевая сила резко упадет.


Когда они встретились с Линь Мином, их было двое против одного, но теперь стало двое против шести; их удивление от внезапного изменения можно было себе представить!


Выражение лица абиссаля в черной мантии быстро изменилось. Он открыл губы, и из его рта вышла маленькая вращающаяся зеленая вилка.


Бесчисленные злые духи задержались на этой маленькой вилке. Они издавали болезненное шипение и вопли, в результате чего маленькая вилка казалась чрезвычайно опасной!


Столкнувшись с этой маленькой вилкой, истинная личность Линь Мина и демонический аватар просто проигнорировали ее. Они жестоко прижали колесо Инь Ян.


Кача!


С громким взрывным звуком маленькая зеленая вилка отлетела прочь!


Колесо Инь Ян полетело вниз без замедления. В то же время за колесом появился слабый черный Фантом.


В этот критический момент на грани жизни или смерти абиссаль в черном дико взревел. Он собрал всю силу демона в своем теле и ударил кулаком по колесу Инь Ян.


В следующий момент дикий вихрь энергии закрутился по всему запечатанному пространству. Под подавлением Линь Мина взрывная энергия не вырвалась наружу, так что древний бронзовый колокол не сломался.


Скорее, все эти энергии пронеслись к абиссалю в черной мантии.


Абиссаль в черной мантии выплюнул полный рот черной крови, когда его отбросило назад!
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Глава 2138



Глава 2138 – Конец близнецов


Пэн!


Абиссаль в черной мантии ударился о стенку древнего бронзового колокола. Древний бронзовый колокол уже начал деформироваться, и абиссаль в белых одеждах хотел отозвать его. Однако из-за того, что мощное силовое поле великого тумана прижималось к древнему колоколу, и три аватара Линь Мина отвлекали абиссаля в белом, абиссалю в белом эта задача казалось невероятно трудной.


Видя, что абиссаль в черном вот-вот умрет, его брат издал пронзительный крик.


Этот крик напоминал крик безумного призрака. После этого крика, кроваво-красные следы стали появляться на лице брата в белом. Эти следы горели как пламя и росли как сорняки, быстро расползаясь по всему телу абиссаля в белых одеждах.


В тот момент абиссаль в белой одежде сжег свою сущность крови.


И в то же самое время, абиссаль в черной мантии также оказался на грани из-за действий Линем Мина. Все его тело дрожало, и кроваво-красные следы начали распространяться на его лице; он также пытался сжечь свою сущность крови.


Два абиссаля уровня Истинного Божества сжигали свою сущность крови вместе. При добавлении этого хода к их совместным атакам их боевая сила возрастет до нового уровня.


Вэнг


Абиссаль в белых одеждах вызвал костяную пагоду. Эта костяная пагода была всего один дюйм высотой, но когда она появилась, она начала дико поглощать огромное количество жизненной силы крови из кровавых следов абиссаля в белой одежде, а затем начала быстро расти.


Что касается абиссаля в черной мантии, он достал призрачный вымпел. Этот призрачный вымпел трепетал на ветру, когда из него выбежали триллионы злых духов. Эти духи испускали вопли, которые ударяли по ушам, а сами они погрузились в костную пагоду.


Костная пагода быстро росла. С громким грохочущим звуком она поднималась все выше и выше, пока не врезалась в вершину древнего бронзового колокола, как столб, который поддерживал его изнутри. И даже тогда костная пагода продолжала расти, как будто она могла поднять бронзовый колокол в любой момент!


Пэн! Пэн! Пэн!


Земля под костяной пагодой начала трескаться. Что касается силового поля великого тумана Линь Мина, то, после того, как на него повлияла эта огромная сила, оно начало колебаться. Перекрывающиеся слои энергии великого тумана изначально не были стабильными, и теперь казалось, что все силовое поле было готово разрушиться.


Видя это, глаза Линь Мина вспыхнули холодным блеском. Его демонический аватар выскочил и ударил кулаком по костяной пагоде.


Кача!


В костяной пагоде была пробита дыра. Демонический аватар всунул в неё руку, словно гадюку ринулась в костяную пагоду!


Законы Голода - Поглощение!


На какое-то время рука демонического аватара Линь Мина превратилась в образ щупальца Голода. Сила поглощения дико изливалась в костяную пагоду, и созданный пожирающий вихрь покрывал многих из злых духов, поглощая их, когда они кричали от страданий.


После проникновения в Сдвоенный Дворец Дао, Законы Поглощения могли еще лучше гармонировать с демоническим аватаром Линь Мина, и он смог проявить больше его силы.


Хум!


Пагода сильно дрожала, как будто она собиралась распасться. Что касается древнего колокола, который немного поднялся, он снова начал падать вниз.


"Ты!"


Когда абиссаль в черном увидел, что Линь Мин поглощает духов, которые он с таким трудом вырастил, он почувствовал, как будто его вот-вот вырвет кровью от гнева. Он схватил призрачную косу, и поднялся воющий шторм. Множество слоев энергии демона собрались вместе, превратившись в гигантский демонический коготь в воздухе, который атаковал демонического аватара Линь Мина.


Абиссаль в черной мантии хотел отогнать демонического аватара Линь Мина, но в это время вспыхнул ослепительный свет копья, врезавшийся в гигантский коготь демона.


Пэн!


С громким взрывом демонический коготь превратился в нити тумана черного света. Линь Мин атаковал сам!


"Ты…"


Став свидетелем атаки Линь Мина, глаза абиссаля в белых одеждах стали кроваво-красными.


Линь Мин был просто слишком крепким орешком для них. Мало того, что он боролся один против двух, но он смог даже отвлечь их обоих одновременно.


Хотя они стимулировали свои кровавые следы, этот секретный метод не смог бы продлиться слишком долго. Как только эта секретная техника исчезнет, их поражение наступит лишь быстрее.


Разбив демонический коготь, Лин Мин холодно усмехнулся. Потрескивающие звуки вырвались из его тела, и чешуя начала покрывать тело его истинного я.


В то же время фантом бога войны Асуры появился позади Линь Мина; его истинное я активировало кровь Асуры.


Кроме того, благодаря способности Врат Жизни восстанавливать сущность крови, Линь Мин даже сжег немного сущности крови своего истинного я.


В это время исчезло превосходство, которое получили Близнецы Инь-Ян от сжигания своей сущности крови.


Сила Девяти Звезд!


Линь Мин ударил кулаком. Семь звезд плыли позади него, сила бесконечного звездного света лилась на тело Линь Мина, сгущаясь на его кулаках.


Абиссаль в белых одеждах поднял коготь демона, чтобы заблокировать этот кулак!


"Поддержи меня!"


Проревел брату абиссаль в белых одеждах. В это время ни один из них не мог отвлекаться на костяную пагоду.


Однако до того, как голос абиссаля в белом затих, выражение его лица изменилось.


Кулак Линь Мина содержал всепоглощающую коррозийную силу. Коготь демона абиссаля в белой одежде быстро растаял от этого кулака, и даже его жизненная сила стала быстро рассеиваться!


Это был один из шагов, которые Линь Мин придумал, получив черную книгу смерти Шэн Мэй и объединив ее с пониманием сансары жизни и смерти.


Такая атака была уже очень близка к атаке Шэн Мэй.


В мгновение ока руки абиссаля в белых одеждах стали смертельно серыми, как будто они потеряли всю жизненную силу!


Абиссаль в черной мантии запаниковал. Он схватил маленькую зеленую вилку в руку и поспешил на помощь брату. Но в этот момент демонический аватар Линь Мина временно прекратил поглощать костяную пагоду и схватил костяное копье, атакуя абиссаля в черной мантии.


Бэм!


Твердая земля Могилы Бога Демонов содрогнулась от удара копьем демонического аватара Линь Мина. Абиссаль в черной мантии был отброшен.


В то же время, три аватара Линь Мина - сущности, энергии и божественности - начали окружать абиссаля в белых одеждах. Они держали Колеса Асуры в руках, приближалась к абиссалю в белых одеждах, и безжалостно атаковали.


«Аааа!»


Лицо абиссаля в белых одеждах скривилось, пока он яростно боролся. После сжигания своей сущности крови он был как разъяренный дикий зверь на грани смерти. Он силой разорвал на части колеса аватара сущности и энергетического аватара Линь Мина, но, в конце концов, его горло было перерезано божественным аватаром Линь Мина!


Пуфф!


Кровь забила фонтаном.


Ужас и нежелание сдаваться мелькнули в глазах абиссаля в белых одеждах.


И в это время истинное я Линь Мина атаковало.


Пэн!


Его кулак уверенно врезался в грудь абиссаля в белых одеждах. Мощная ударная сила разорвала одежду абиссаля в белых одеждах в клочья.


Абиссаль в белом выплюнул глоток крови, когда свет начал исчезать из его глаз.


Кулак Линь Мина содержал Законы Жизни и Смерти. Бесконечно растущая сила божественности и демона ворвалась в тело абиссаля в белых одеждах, Законы Смерти быстро истощали его жизненную силу.


Две непрерывных атаки привели к тому, что абиссаль в белых одеждах потерял почти всю свою боевую силу.


И в битве, где с самого начала существовало большое неравенство, потеря такой боевой мощи означала, что конечный результат уже был определен.


Абиссаль в белых одеждах заставил себя создать коготь демона, желая в последний раз контратаковать Линь Мина. Однако его тело внезапно затряслось. Свирепое костяное копье пронзило его спину и грудь. Шипы костей скручивались, росли и разрывали тело абиссаля, заставляя его кровь литься на землю.


Абиссаль в белых одеждах изо всех сил повернул голову и увидел, что позади него стоит демонический аватар Линь Мина, держащий в руках толстое костяное копье.


Абиссаль в белых одеждах уже потерял все силы, чтобы сопротивляться.


«Второй Брат!»


Увидев, как умирает абиссаль в белых одеждах, абиссаль в черных одеждах почувствовала, как его сердце меркнет, как угасающие угли. Он понял, что своими собственными силами он не сможет остановить этого монстра.


Он громко зарычал и изо всех сил бросил маленькую зеленую вилку в Линь Мина. Затем сила демона в его теле достигла предела, и его тощее тело начало раздуваться.


«Ты хочешь взорваться?»


Холодный свет вырвался из глаз Линь Мина. Его истинное я и демонический аватар напали одновременно, а его три аватара заблокировали пустоту.


Бэм!


Маленькая зеленая вилка отлетела от удара копьем аватара Линь Мина.


И в то же время кулак истинного я Линь Мин врезался в грудь абиссаля в черной мантии!


Сила жизни и смерти свирепо ворвалась в тело противника.


Сила демона, которую абиссаль в черном собрал и хотел использовать для взрыва, была резко нейтрализована силой смерти. Как если бы холодная вода пролилась на раскаленный утюг, абиссаль в черной мантии начал быстро терять силу; он больше не мог взорвать себя.


"Все кончено"


Из-за подавления абсолютной силы абиссаль в черной мантии не смог показать свою величайшую разрушающую небеса силу. Вместе с абиссалем в белых одеждах они погибли с глубокими обидами, способными лишь разжечь их ненависть в загробной жизни, от того, что Линь Мин убил их в их же древнем бронзовом колоколе.


После того, как Близнецы Инь-Ян погибли, следы тотемов на их руках исчезли, превратившись в чистую силу бога демонов, которая медленно направилась к Линь Мину.
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Глава 2139



Глава 2139 – Культивируя


Убивай других и отнимай у них силу бога демонов, это всегда будет самый быстрый метод.


Могила Бога Демонов открылась всего несколько дней назад, поэтому Близнецы Инь-Ян накопили ограниченное количество силы бога демонов. Тем не менее, после их убийства первый тотем Линь Мина, отметился достижением совершенства.


Кроме того, и вторая метка тотема также начала медленно появляться. Линь Мин чувствовал, что хотя эта вторая тотемная метка немного отличается от первой, чтобы она полностью проявила себя, потребуется гораздо больше силы бога демонов.


Могила Бога Демонов будет оставаться открытой долгое время. У Линь Мина была возможность медленно собирать силу бога демонов, и не нужно было торопиться. Однако он был обеспокоен тем, что, если он останется в Могиле Бога Демонов слишком надолго, то он сможет обнаружить, что Святой Суверен Доброй Удачи уже покинул уединение.


В это время человечество снова окажется в страшной опасности!


Что касается борьбы со Святым Сувереном, то тут все будет зависеть от лидерства Божественной Мечты. Но чтобы не случилось, это будет непростая и кровавая битва.


Все эти мысли мелькали в голове Линь Мина. Он покачал головой, поместив эти заботы в глубину своего сознания. С самого начала это были неизбежные вопросы, и теперь все, что мог сделать Линь Мин, - это сделать все возможное, чтобы увеличить свои силы.


У него было слишком много врагов, с которыми ему придется столкнуться.


Святой Суверен Доброй Удачи, непостижимо сильный Император Душ и даже вся Темная Бездна!


Каждый из этих врагов был сильнее предыдущего. Они давили на плечи Линь Мина, но с его нынешней силой он не мог поколебать ни одного из них.


Тем не менее, Линь Мин не сдавался. Это давление на него было также его большим счастливым шансом.


И если он хотел достичь пика боевых искусств, ему нужен был такой счастливый шанс.


С древних времен несравненно могучим мастерам часто требовалось больше, чем просто бросающий вызов небесам талант и судьба; им также нужен был импульс мира, что подтолкнул бы их к большим достижениям.


10 миллиардов лет назад Хозяин Дороги Асуры и Бессмертный Суверен оказались в такой ситуации, когда столкнулись с вторжением в абиссальных демонов.


100 миллиардов лет назад Бог Демонов также столкнулся с такой ситуацией, когда произошло великое Сокрушение вселенной демонов.


Это то, что имели в виду другие, когда говорили, что ситуации порождают героев.


Нынешний Линь Мин также стоял на вершине этой волны, которая охватывала весь мир.


Его подтолкнули к его нынешнему положению, и если бы он смог гордо стоять на своем, то стал бы легендой, которая будет передаваться из уст в уста в течение ста миллиардов лет!


...................


Земля была безгранична и бесплодна. В мире Могилы Бога Демонов, кроме демонических духов, не было никакой другой жизни. Единственными живыми существами, которые выделялись, были другие претенденты на прохождение испытание бездны.


Но они были врагами, которые могли убить тебя в любой момент.


Это был мир мертвой тишины, но также и мир, в котором опасности скрывались за каждым углом. Пробыв в таком мире десятки, сотни или даже тысячи лет и выдерживая бесконечное одиночество, бесконечную резню, и изоляцию культивирования, даже кому-то с сильными нервами и силой воли будет трудно.


Пэн!


Среди рассеянных костей демонов внезапно вспыхнул яркий свет, напоминая фейерверк в ночном небе, рассеиваясь между небом и землей.


Потом раздался жалкий крик. Абиссаль упал на землю, его тело было покрыто кровью.


Линь Мин схватил костяное копье и тихо последовал за ним, как дьявол, выходящий из глубин ада.


«Протяни руку!»


Голос Линь Мина был леденящим и не допускал возражения.


Абиссаль, которого он ударил в воздухе, был из Альянса Потока и имел культивирование лишь в области Императора. Столкнувшись с давлением Линь Мина, этот абиссаль чуть не задохнулся.


Абиссаль не мог сопротивляться ауре Линь Мина. Он послушно вытянул руку, а затем Линь Мин протянул острые когти, чтобы обхватить эту руку. Приложив немного силы пять его острых ногтей вонзились в тело абиссаля.


Законы Голода - Поглощение!


Линь Мин завращал Законы Поглощения, яростно высасывая чистую силу бога демонов из тела этого абиссаля.


Мгновение спустя абиссаль лежал на земле, как мертвая собака, все его тело было мокрым от холодного пота. Прямо сейчас, он чувствовал себя так, будто Линь Мин высосал всю его родословную.


Однако он не умер, и Линь Мин, похоже, не собирался его убивать.


Линь Мин махнул рукой и сказал: «Проваливай!»


Услышав эти слова, абиссаль был ошеломлен, не веря, что он сможет пережить это.


"Ты не собираешься уходить?"


Холодный блеск вспыхнул в глазах Линь Мина, и абиссаль быстро исчез.


Линь Мин глубоко вздохнул, втягивая каждую нить энергии бога демонов в свое тело, чтобы ничего не потратить в пустую.


Он открыл глаза, медленно поворачиваясь к месту где-то в пустоте и слабо сказал: «Раз уж вы пришли, можете показать себя».


Из безмолвной пустоты вдруг раздался громкий смех. «Хахаха! Чувства Девятого Старейшины действительно остры!»


Вслед за этим голосом внезапно появилась рука и разорвала барьер формирования скрывающего массива. Показался абиссаль - это был Дитя Глубины!


После долгого времени, проведенного в Могиле Бога Демонов, Линь Мин впервые столкнулась с ним.


Линь Мин не знал, сколько силы бога демонов впитал в себя Дитя Глубины. Столкнувшись с ним, Линь Мин был серьезно насторожен. Он чувствовал, что этот Дитя Глубины был похож на холодного и безжалостного дикого зверя, прячущего свои клыки, пока не настанет момент раскрыть их.


«Интересно, ты на самом деле позволил абиссалю Альянса Потока уйти» сказал Дитя Глубины с блеском задумчивости в глазах, уставившись на убегающего абиссаля Альянса Потока.


«Но… ты не должен быть каким-то слепо доброжелательным дураком».


Когда Дитя Глубины договорил, он посмотрел на Линь Мина. Линь Мин не ответил, вместо этого он бросил взгляд на Дитя Глубины и холодно спросил: «Зачем вы пришли?»


Он уже был готов к бою. Хотя представители Альянса Глубины дали клятву, такая клятва, скорее всего, не будет иметь обязательной силы для Дитя Глубины.


Дитя Глубины усмехнулся. «Это просто случайная встреча. Так как ты не хочешь говорить со мной, тогда ... давай встретимся еще раз в самой глубине Могилы Бога Демонов! »


Сказав это, Дитя Глубины повернулся и ушел.


С самого начала и до конца он не нападал на Линь Мина и даже не обнаружил ни малейшего убийственного намерения.


Линь Мин нахмурился и увидел, как Дитя Глубины медленно исчез из поля зрения.


Он не знал, в какие игры играл Дитя Глубины. Дитя Глубины явно обладал огромной силой, и все же он сдерживал себя сегодня.


Глубокое Дитя не пытался заполучить его ритуальную книгу и не искал Наследного Принца Великого Потока для какой-то финальной схватки. В последние месяцы Альянс Глубины и Альянс Потока неоднократно вступали в конфликт, но великая битва с большими потерями так и не состоялась.


Линь Мин покачал головой, больше не думая об этом. Его время в Могиле Бога Демонов было чрезвычайно ценным; ему нужно было уловить каждый момент, когда он сможет поднять свою силу.


Что касается каких-либо ловушек или тайн, которые были в Могиле Бога Демонов, или планов, которые Дитя Глубины им на него, он мог бы справиться с этими проблемами только тогда, когда заполучит достаточно сил.


Фигура Линь Мина мелькнула, и он улетел. Он искал свою следующую цель, будь то демонический дух или другие абиссали.


Шел уже десятый месяц пребывания Линь Мина в Могиле Бога Демонов.


Могила Бога Демонов была чрезвычайно обширным пространством. В эти десять месяцев Линь Мин путешествовал, проводя большую часть своего времени в спокойном культивировании.


Резня и культивирование – в этом и была вся суть Могилы Бога Демонов.


Линь Мин не хотел участвовать в великой войне между Альянсом Потока и Альянсом Глубины. Но встречая представителей Альянса Потока, он без колебаний нападал на них.


Они были его добычей.


Это путешествие в Могилу Бога Демонов с самого начала должно было стать грандиозным бойней. С тех пор, как Линь Мин попал сюда, он, естественно, использовал эти правила.


Что касается таких вещей, как милосердие или мораль, говорить о таких вещах сейчас было глупо.


В течение этих десяти месяцев имя Линь Мин также распространялось. Уже не было достаточно глупого абиссаля, что рассматривал бы Линь Мина как простого абиссаля уровня Императора.


Поскольку никто не знал истинного имени Линь Мина и знал о нем только как о Девятом Старейшине, медленно, абиссали Альянса Потока дали Линь Мину новое имя - Демон Девятой Войны.


В эти дни, в частности, абиссали Альянса Потопа уровня Императора, вздрагивали, услышав имя Демона Девятой Войны.


Но как бы не были печально известны подвиги Линь Мина, он не убивал каждого абиссаля Альянса Потока, которого он видел. Он обнаружил, что, используя Законы Голода, он мог легко извлечь силу бога демонов из тел других абиссалей.


Таким образом, до тех пор, пока некоторые абиссали желали предложить ему свою силу бога демонов, он в основном оставлял их в живых.


Это был не акт милосердия, просто у Линь Мина был свой план. Он делал это, потому что хотел как можно быстрее повысить скорость своего культивирования.


У Линь Мина были свои амбиции. Он хотел в кратчайшие сроки накопить свои тотемные татуировки до предела.


Согласно нефритовому свитку, чем больше силы бога демонов наберется у претендента на прохождение испытания, тем больше у него шансов выдержать наследие тотемных абиссалей и пройти абиссальный ритуал.


Более того, как только он преуспеет в получении этого наследия, эта сила бога демонов также будет в совершенстве поглощена во время процесса, становясь частью силы мастера.
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Глава 2140



Глава 2140 – Культивирование с минимальными затратами


В Могиле Бога Демонов продолжалась бойня.


В ней могли участвовать и абиссали, убивающие демонических духов, чтобы поглотить их силу демона, или, возможно, это были абиссали, убивающие других абиссалей, чтобы украсть их достижения.


И вот так прошло три года.


В черном болоте внутри Могилы Бога Демонов Линь Мин медленно впитывал пучок чистой силы бога демонов. Он взглянул на следы тотема на своей руке; в настоящее время он создавал уже шестой свой тотем.


За последние три года скорость культивирования Линь Мина возросла как после десятков лет обучения.


Он полностью стабилизировал свой поздний этап области Императора, и его культивирование быстро, со скоростью 10000 миль в день, прогрессировало, приближая его к пределам области Императора.


Видя, что отметка шестого тотема вот-вот будет завершена, Линь Мин на мгновение поколебался. Он выпустил своё восприятие наружу. Затем его губы медленно изогнулись.


Не слишком далеко, он увидел что-то, что напомнило ему о том, что пришло время собрать урожай с некоторых из его саженцев ...


Он медленно поднялся вверх, превратившись в луч света, который выстрелил в направлении, в котором его разум велел ему направиться.


Он был очень быстр, как молния. Через четверть часа он уже прибыл к месту назначения.


Здесь располагался каньон. И глубоко в каньоне было скрытое формирование массивов.


Это были формирования массивов уровня Императора, но для Линь Мина они были сильными лишь на бумаге.


Линь Мин поднял правый кулак, и сила демона вздрогнула, забурлив в его теле.


Кача!


Удар кулаком, врезавшийся в скрытое формирование массива.


"Что? Что случилось!?"


После того, как взорвалась группа скрытых массивов, в замешательстве поднялись несколько абиссалей.


Некоторое время назад они создали здесь временное место отдыха. Даже Императоры, если они были заняты бесконечным культивированием и убийствами, почувствовали бы себя измотанными и нуждались в отдыхе.


Они обычно собирались здесь, и выбирали абиссалей, которые занимались дозором и охраняли массивы. Но сегодня все эти меры предосторожности им не помогут.


Они заметили атаку только после того, как кто-то постучал в их дверь, и группа массивов взорвалась.


Если кто-то смог так тихо приблизился и затем легко разбить их скрытое формирование массива, такой противник, вероятно, был на уровне Истинного Божества!


Противник уровня Истинного Божества не был из тех, с кем им приходилось иметь дело!


Однако, когда они увидели нарушителя своего спокойствия, лица их внезапно невероятно уродливо исказились.


«Демон Девятой Войны!»


«Т-ты… это снова ты!»


Те, что собрались в этом каньоне, были абиссалями уровня Императора из Альянса Потока. В Могиле Бога Демонов их считали слабыми, а слабым всегда было легче выжить, если они объединяли свои силы.


В эти последние дни они полагались на свою командную работу, чтобы накопить большую часть силы бога демонов. Они всегда были осторожны в своих действиях, чтобы не стать жертвой абиссалей уровня Истинного Божества из Альянса Глубины.


Однако, что было несравненно печально, так это то, что за последние три года они уже дважды сталкивались с Линь Мином, этой темной звездой.


Первый раз - два с половиной года назад. Вскоре после того, как они вошли в Могилу Бога Демонов, они сражались с абиссалями уровня Императора из Альянса Глубины, пока, наконец, не встретили Линь Мина.


Из-за огромного различия в силе они были избиты чуть не до состояния фарша. Но что было странно, так это то, что Линь Мин не убил их, а отпустил.


Первоначально они порадовались таким милостивым действиям, и в то же время посмеялись над Линь Мином из-за его глупости.


Но через полтора года они снова столкнулись с Лин Мином в этом опасном мистическом мире. Линь Мин снова не убил их. Он даже не позарился на методы культивирования или небесные материалы, которые они нашли здесь, а лишь забрал всю силу бога демонов, которые они собрали.


Это настолько расстроило их, что они были готовы кашлять кровью. Но после нового столкновения с этой опасностью они, по крайней мере, остались живы, и легко отделались. Пока была жизнь, была надежда, и они начали все сначала.


И вот их третья встреча с Линь Мином!


На какое-то время лица этих абиссалей стали синими.


«Вам, скорее всего, не хочется умирать, верно? Тогда, передайте свою силу бога демонов! Послушно следуйте моим указаниям, и я не убью вас, в противном случае - никто из вас не уйдет живым. Вы все должны знать, что я обладаю способностью добиться того, что никто из вас не сможет сбежать!»


Слова Линь Мина прозвучали властно и решительно. Легкие этих абиссалей из Альянса Потока едва не взорвались от ярости. Они столько времени и прилагая все свои усилия, собрали силу бога демонов, и все же Линь Мин хотел безжалостно украсть её.


«Ты… ты использовал какую-то секретную технику, чтобы следовать за нами?»


Один абиссаль внезапно глубоко вздохнул. Линь Мин нашел их однажды, и в этом не было ничего странного, вторая их встреча – может быть совпадением, но третья ... как это возможно!?


Даже если им не повезло, все не могло быть так плохо!


Услышав этот вопрос, холодный блеск вспыхнул в глазах Линь Мина. Он прикоснулся к своему пространственному кольцу и температура окружающей среды резко упала.


Абиссали почувствовали себя так, словно их всех схватили за шеи, и никто из них не осмелился говорить.


Они уже были уверены, что у Линь Мина есть несколько неизвестных способов следовать за ними. Более того, в их предыдущие встречи с Линь Мином, он не убивал их, а отпускал, и это был не случайный акт милосердного милосердия, он хотел откормить их перед тем, как собрать урожай.


При мысли об этом, лица абиссалей стали суровыми и безобразными. Те, кто смогли войти в Могилу Бога Демонов, были гордыми детьми небес, а он относился к ним, как к скоту, что растил на убой.


«Этот демон слишком коварен!»


«Как он мог оставить метку на нас ... до этого мы были с Его Высочеством Наследным Принцем, но Его Высочество не сказал нам, что за нами следят!»


Наследным Принцем, о котором говорили эти абиссали Альянса Потока, был, естественно, Наследный Принц Великого Потока.


Наследный Принц Великого Потока был грозным, но метка, которую Линь Мин оставил на этих абиссалях, была сформирована из его боевого духа.


Для абиссалей боевой дух был странной и относительно неизвестной вещью. Возможно, боевой дух не сможет сыграть какую-либо роль в битве между боевыми мастерами уровня Истинного Божества, но использовать его для отслеживания противника было довольно легко.


Метка боевого духа почти никогда не стиралась. Более того, поскольку абиссали были незнакомы с боевыми духами, им было чрезвычайно трудно их обнаружить.


Оставив метку боевого духа, Линь Мин знал о расположении этих абиссалей все, от начала и до конца.


Через определенный промежуток времени он готовился «пожать» этих абиссалей, как злаковые. В противном случае, если бы прошло слишком много времени, эти абисали могли бы где-нибудь умереть, и все его приготовления стали бы бесполезными.


«Передайте свою силу бога демонов или умрите» холодно и решительно сказал Линь Мин. В то же самое время его силовое поле великого тумана распространилось и покрыло этот каньон. Даже убийственного намерения было достаточно, чтобы эти восемь абиссалей уровня Императора никогда не покинули это место живыми.


«Давайте атаковать вместе. Я не верю, что мы не можем разобраться с ним, если объединимся!»


Сказал один разъяренный абиссаль, не желая верить в дурной исход. Методы Линь Мина не укладывались в его голове. Абиссали рождались с насилием и кровожадностью в их костях. В своей жизни они сами издевались над другими; кто мог кто-то посметь так издеваться над ними?


Как только этот абиссаль закончил кричать, ослепительный свет копья вспыхнул в пустоте и вызвал гигантский взрыв, что осветил мир.


Только что говоривший абиссаль вскрикнул и был отброшен взрывом назад. Он врезался в скалы, его большое тело вызвало обрушение значительной части гор, что были крепче божественного железа.


Бэм!


Горы разлетелись на части. Пострадавший абиссаль был залит кровью, а в его груди образовалась кровавая дыра размером с кулак ребенка.


Он не умер, но в Могиле Бога Демонов такая тяжелая рана приведет к тому, что даже если он не умрет сейчас, его будущие дни будут наполнены отчаянной борьбой.


Выражения лиц других абиссалей изменились. Слухи - это одно, а вот если увидеть - значит поверить. Линь Мин легко и мгновенно поразил абиссаля уровня Императора, и теперь они были полны страха, оказавшись перед лицом силы Линь Мина.


Став свидетелями такого проявления силы, все эти абиссали смиренно передали свою силу бога демонов.


Линь Мин использовал Законы Поглощения, чтобы поглотить всю эту силу. Не успела догореть ароматическая палочка, как полностью сформировалась отметка его шестого тотема.


Все было связано. Нынешний Линь Мин мог превратить в часть своей силы все, будь то сила божественности, сила демона или что-то еще; он уже чувствовал, что делает большие шаги в направлении пика области Императора.


Поглотив силу бога демонов всех этих абиссалей, Линь Мин сосредоточился. Сила Магического Куба распространилась из его внутреннего мира, образуя гигантский вихрь, который покрыл окружающую область.


"Ты…"


Абиссали запаниковали. Они думали, что Линь Мин обманул их и собирался убить, но в следующий момент они потеряли разум в черной дыре, созданной Магическим Кубом.


Абиссали рухнули друг за другом.


Глядя на этих абиссалей, которые лишились сознания, Линь Мин спешно использовал Магический Куб, чтобы забрать все воспоминания о том, как они сегодня лишились своей силы бога демонов.


Он использовал иллюзорные способности Магического Куба, чтобы создать совершенно новые воспоминания этих абиссалей, что объяснят им, почему исчезла их сила бога демонов.


Таким образом, хотя они и впали бы в крайнее отчаяние, они все равно усердно продолжали бы собирать силу бога демонов, чтобы в будущем помочь культивированию Линь Мина.


В противном случае любой, кто узнал, что за ним вот так следят и готовят на убой, как скот, стал бы таить мысли о сопротивлении. В это время только идиот мог бы продолжать собирать силу бога демонов, чтобы передать её другому. Даже нормальный человек не сделал бы этого; он скорее не будет культивировать вовсе, чем станет тщетно приносить пользу кому-то еще.


Но если они все забудут о том, что их ждет, то проблем не возникнет.


Это также означало, что Линь Мин мог использовать этот ход несколько раз.


Можно сказать, что с помощью метки отслеживания боевого духа и Магического Куба Линь Мин нашел в Могиле Бога Демонов способ культивировать с собственными минимальными затратами.
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Глава 2141



Глава 2141 – Мировой феномен


После ограбления этого отряда абисалей из Альянса Потока Линь Мин продолжил действовать в таком же духе. В течение полугода он продолжал неоднократно наносить удары, безрассудно похищая силу бога демонов у абиссалей, проводя остальное время за усердным культивированием.


И после каждого сбора урожая силы бога демонов, Линь Мин стирал воспоминания абиссалей об этом.


Он не боялся, что его обнаружат другие. Не говоря уже о том, что абиссали Альянса Потока не обязательно осознают, что с ними случилось, даже если они это сделают, они не смогут ничего с ним сделать.


В этой Могиле Бога Демонов сила Линь Мина уже стояла на самом высоком уровне.


Линь Мин был уверен, что помимо Наследного Принца Великого Потока и таинственного Дитя Глубины, никто другой не станет ему достойным противником.


Таким образом, сила бога демонов в его теле быстро росла. Эта сила была невероятно чистой, способной идеально слиться с меридианами и телом Линь Мина, не создавая проблемы из-за смешения разных типов энергий.


Время шло. На пятом году пребывания в Могиле Бога Демонов Линь Мин уже собрал 12 тотемных меток на своей руке.


Линь Мин не знал, каков был предел меток тотема, но он знал, что согласно нефритовому свитку Могилы Бога Демонов, некоторые обычные абиссали могут ограничиться дюжиной меток тотема, а некоторые даже меньшим числом.


Линь Мин потратил всего пять лет, чтобы достичь этой цели. Если бы об этом узнали другие абиссали, они были бы ошарашены.


Линь Мин посмотрел на свою руку. 13я метка явно находилась в зачаточном состоянии.


Он планировал полностью проявить эту метку в ближайшие десять месяцев. Затем в этой Могиле Бога Демонов он прорвется к пику области Императора и, возможно, даже коснется порога области Истинного Божества.


И вот вдали на горизонте начала дрожать и грохотать земля. В небо поднимались огромные струи черного тумана.


Этот черный туман содержал ужасающую ауру. Он собирался в небе, извиваясь и борясь, как демон, который рычал.


Глядя на этот черный туман, Линь Мин почувствовал, как его мозг содрогнулся. В следующий момент он почувствовал ужасающее давление от этого далекого черного тумана, так что дыхание перехватило.


Линь Мин насторожился. Он уже обладал силой уровня Истинного Божества, но эта энергия была в состоянии подавить его до такой степени, что он задохнулся; это было слишком ужасно.


И тут земля начала трескаться, разрываясь на части. Могила Бога Демонов была чрезвычайно стабильным миром, и сила, необходимая для того, чтобы разверзнуть тут землю на части, была просто невообразимой.


Собравшихся где-то вдали абисалей также привлекли эти странные и удивительные образы.


Появление такого феномена, вероятно, означало, что рождается нечто необычное.


Линь Мин выпустил свое восприятие, чтобы исследовать происходящее, а затем он в неспешном темпе полетел к области, где проявился феномен.


И в это время раздался громкий звук взрыва, похожий на извержение вулкана. Волны магмы вздымались от потрескавшейся земли, взлетая до небес. Команда абиссалей была поймана этой бурной волной и втянута в неё, как крошечная лодка в бушующем море, немедленно исчезая.


Это внезапное изменение вызвало стремительную остановку всех летящих к месту происшествия. Какое-то время ни один из абиссалей не смел двигаться вперед.


Повсюду в Могиле Бога Демонов было много опасностей и рисков, и во многих местах даже Истинные Божества имели высокий шанс умереть. Без сомнения, в этих местах были счастливые шансы, но для абиссалей уровня Императора сохранение их жизней было самым важным моментом. Без их жизни у них не было ничего.


После того, как Линь Мин увидел, как эта команда абиссалей уровня Императора была поглощена, он двинулся дальше с еще большей осторожностью.


Его темп также сильно упал. В то же время он выпустил своё восприятие наружу, чтобы исследовать ситуацию вокруг этого феномена. Вскоре он нашел кое-кого знакомого.


Посреди воющих ветров, среди волн энергии, бушующих в небесах, у самого шторма стояла прекрасная фигура, ее длинное платье развевалось вокруг нее; этой женщиной была Шэн Мэй.


В это время Шен Мэй держала в руках костяной меч, ее длинные волосы развевались на ветру.


И не слишком далеко от Шэн Мэй был абиссаль уровня Истинного Божества из Глубокой Королевской Дороги в боевом режиме, готовясь к бою.


Лин Мин припоминал этого абиссаля уровня Истинного Божества. Он также появился на соревнованиях внутри альянса, но только он не сражался. Линь Мин не был уверен, какова его истинная сила, но если Глубокая Королевская Дорога захотела отправить его сюда, тогда его сила, вероятно, была не слишком плохой.


Шэн Мэй и этот Старейшина из Глубокой Королевской Дороги столкнулись с тремя абиссалями уровня Истинного Божества из Альянса Потока. Вел этих троих Наследный Принц Великого Потока.


«Хахаха! Ваше Высочество Святая Демоница, кажется, что сама судьба желала этого, мы все-таки встретились снова. Могила Бога Демонов так обширна, и я был здесь так долго, и все же впервые столкнулся с Вашим Высочеством. Я, безусловно, должен поблагодарить этот мировой феномен за это!»


Наследный Принц Великого Потока улыбнулся, его неискренние слова были выражением вежливости. И в это время два абиссаля уровня Истинного Божества позади него двинулись вперед, окружив Шэн Мэй и Старейшину Глубокой Королевской Дороги.


Сила Наследного Принца Великого Потока была явно выше силы Шэн Мэй. И с добавлением двух Истинных Божеств от Альянса Потока стало ясно, какая сторона была слабее.


Шэн Мэй нахмурила брови. Она посмотрела на падающий черный туман за Наследным Принцем Великого Потока, а также на призрачные формы, которые слабо сгущались в тумане, и у нее в сердце возникли подозрения.


Энергия, которая рассеивалась из этой мистической области, слабо резонировала с силой бога демонов, которую она впитала, как если бы она была источником силы бога демонов.


Кроме того, энергия содержала ужасающее давление, которое вызывало дрожь даже Истинных Божеств. Шэн Мэй подозревала, что эта мистическая область, вероятно, была связана с Богом Демонов, что жил 100 миллиардов лет назад!


Что из себя представлял Бог Демонов? Его можно назвать основателем всей Темной Бездны, и если бы он что-то оставил после себя здесь, то какой это мог быть счастливый случай?


Неизвестно, что именно активировало эту мистическую область, но она появилась так внезапно и из ниоткуда, так, что это явно была удача для мастеров высших уровней, которые вошли в Могилу Бога Демонов.


Такая редкая удача, кто бы не захотел единоличное завладеть ею?


Принц Великого Потока также явно приблизительно догадался о том, что тут происходило. Таким образом, он собрал двух других Истинных Божеств из Альянса Потока, чтобы подготовиться к борьбе с Шэн Мэй. Он хотел сильно избить Шэн Мэй или, по крайней мере, заставить ее отступить.


Глаза Шэн Мэй вспыхнули холодным блеском, когда она быстро проанализировала текущую ситуацию.


Могила Бога Демонов была слишком обширной, а Законы Пространства здесь были слишком стабильны. Даже абиссаль уровня Истинного Божества не мог пройти сквозь пустоту и мог только летать без каких-либо уловок.


И вот теперь, тут внезапно появилась эта мистическая область, хотя аура энергии была невероятно обширной, она была просто слишком далека. Многим абиссалям уровня Истинного Божества еще предстояло обнаружить это место, но они скоро это сделают.


В настоящее время Шэн Мэй явно не могла бороться с этими тремя абиссалями уровня Истинного Божества из Потока. Но если бы она смогла выиграть время и подождать, пока не пропадут другие абиссали уровня Истинного Божества, возможно, случится благоприятный поворот.


Вэн!


Слои силы бога демонов вырвались из тела Шэн Мэй, полностью покрывая ее.


Двинулся и Старейшина Глубокой Королевской Дороги, бывший рядом с ней. Его суставы и тело затрещали, когда на его теле появлялись слои чешуек; он использовал метаморфозу тела, уникальную для системы культивирования абиссалей.


Видя это, Наследный Принц Великого Потока дьявольски ухмыльнулся. «Вы хотите выиграть время и ждать подкрепления? Думаете, что сможешь продержаться так долго?»


Кланг!


Наследный Принц Великого Потока поднял руку и вытащил саблю с выгравированным изображением головы призрака; он направил саблю прямо на Шэн Мэй.


«Закончить битвы как можно скорее!»


Приказал Принц двум другим Старейшинам. Однако, как только он закончил говорить, он внезапно остановился, нахмурившись.


Он повернулся и увидел, что в нескольких милях от них, как призрак, летит абиссаль в черных боевых доспехах и с толстым костяным копьем.


Это был Линь Мин.


"Этот парень!"


Наследный Принц Великого Потока нахмурился. В последние годы всем стало ясно, насколько сильным был Линь Мин. Теперь Наследный Принц Великого Потока поверил словам Дитя Глубины, что талант Линь Мина превзошел его собственный.


Он обобщил всю собранную информацию, чтобы оценить, что Линь Мин обладает силой Истинного Божества на пике раннего этапа.


Он не беспокоился бы об этом уровне силы с самого начала, но теперь, если Линь Мин присоединиться к Шэн Мэй и Старейшине Глубокой Королевской Дороги, эта битва будет троих против трех. Хотя он по-прежнему сохранил бы преимущество, как и раньше, закончить бой быстро было бы слишком трудным.


И если эта битва затянется, то появится больше и абиссалей уровня Истинного Божества.


В то время битва за проникновение в мистическую область станет еще более безжалостной и кровопролитной, а возможность самому проглотить этот счастливый шанс была менее реальной.


В частности, Наследный Принц Великого Потока испытывал глубокое чувство страха перед лицом Дитя Глубины.


Если он догонит его, последствия будут ужасными.


«Да ты смерти хочешь!»


Наследный Принц Великого Потока уставился на Линь Мина, как зверь, разглядывающий добычу; он выпустил своё убийственное намерение.


Линь Мин полетел вперед, не меняя направления. Он казался медленным, но пролетел несколько миль за один миг.


Молча, он появился рядом с Шэн Мэй, как дух, и оказался лицом к лицу с Наследным Принцем Великого Потока и двумя Старейшинами уровня Истинного Божества из Альянса Потока.
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Глава 2142



Глава 2142 – Подземный мир


"Это ты…"


Шэн Мэй никогда не подумала бы, что здесь и сейчас появится Линь Мин. Когда она посмотрела на него, в ее глазах появился непонятный блеск. В некотором смысле этот черный абиссаль, стоявший рядом с ней, был её женихом.


Хотя Шэн Мэй не могла принять его, она все же должна была признать, что у нее было какое-то особенное чувство к этому свирепому на вид абиссалю.


Взвыл сильный ветер. В это время Линь Мин оказася перед Шэн Мэй. Боковым зрением Шэн Мэй могла видеть возвышающуюся спину Линь Мина, а также мрачное и неуверенное лицо Наследного Принца Великого Потока.


В настоящее время Наследный Принц Великого Потока оценивал, сможет ли он нанести быстрый и сильный удар Шэн Мэй и Линь Мину, если он нападет прямо сейчас.


Но в это время разорванная земля под ними снова начала дрожать. Края трещины в земле начали приближаться, как будто отверстие собиралось закрыться.


Массивный поток демонической энергии вырвался из глубины пропасти, напоминая ужасающую ауру бога демонов, вновь родившегося в этом мире. Но теперь она отступала, как огромная пасть, которая открылась и теперь кусала что-то внизу.


Со своих позиций все собравшиеся могли видеть бесконечную пропасть под этой массивной трещиной. Было ясно, что эта ужасающая и потрясающая мир аура вырывалась из этой подземной пропасти.


Входом в эту подземную пропасть служила эта массивная трещина, но вскоре вход будет запечатан!


Несколько присутствующих абиссалей были ошеломлены. Если они не войдут сейчас, они может и не смогут найти другой шанс. Чтобы насильно расколоть землю в такой могущественной мистической области, потребуются способности, которыми никто здесь не обладал.


"Все вниз!" приказал Наследный Принц Великого Потока, увидев, что мистическая область вот-вот закроется. В этот момент он и другие больше не могли беспокоиться о Линь Мине.


«Мы тоже идем!»


Вскрикнула Шэн Мэй. Недолго думая, ее тело бросилось вниз, как стрела.


Линь Мин последовала за ней. За ними и Старейшина уровня Истинного Божества из Глубокой Королевской Дороги, три фигуры резко бросились вниз, как метеоры, мгновенно преодолев расстояние в 100 000 футов.


Во время этого быстрого полета Наследный Принц Великого Потока посмотрел на Линь Мина и других. После минуты размышлений он решил не атаковать. Трещина была слишком большой; он не сможет помешать им войти. Даже если ему удастся заставить Шэн Мэй и других вернуться назад, они в конечном итоге войдут с другого места.


Если они начнут сражение, то, если что-то пойдет не так, он сам не сможет спуститься.


И, если они войдут в это подземное пространство вместе, он сможет рассчитывать на свою абсолютную силу, чтобы получить инициативу!


Фуух!


После того, как Линь Мин и Шэн Мэй полетели вниз, за ними последовали другие абиссали уровня Императора, не боявшиеся смерти.


Несмотря на то, что они осознавали, насколько опасным была эта мистическая область, если они завладеют таким счастливым шансом, что был перед ними, всегда был шанс подняться к небесам одним махом. Перед лицом такой возможности всегда будут отчаянные, готовые безрассудно рисковать своей жизнью.


Фигуры многочисленных абиссалей пропадали в этой бесконечной пропасти. Бесконечные каменные стены слева и справа медленно тянулись друг к другу.


Было непонятно, насколько глубоко простирались эти каменные стены. Если им не удастся проникнуть в мистическую область до того, как эти каменные стены столкнуться и абиссали окажутся между ними, тогда их ждет поистине печальная судьба. Как бы ни была крепка земля в Могиле Бога Демонов, даже абиссалю уровня Истинного Божества придется потратить значительное количество времени и усилий, если он захочет каким-то образом вырваться. Что касается абиссалей уровня Императора, то они сами по себе не были слишком сильны. Если бы они были похоронены под землей, они не смогли бы выползти и спустя десятки или сотни лет. Возможно, они даже погибнут под землей.


Абиссали уровня Истинного Божества и те, у кого были близкие к этому уровню силы, как Линь Мин и Шэн Мэй, были спокойны. Но у остальных абиссалей уровня Императора лоб покрылся холодным потом. Они продолжали ускоряться, спускаясь, и опасаясь, что их поймают сдвигающиеся каменные стены.


Фуух! Фуух! Фуух!


Один абиссаль за другим вылетал на свободу из подземной трещины. Затем бесконечная тьма мелькнула перед ними. В следующее мгновение их поле зрения внезапно расширилось, и они увидели, что прибыли в широкий подземный мир.


Грохот, грохот, грохот!


Над их головами начала закрываться земля; вход был заблокирован.


Во время их поспешного полета и после краткой оценки, все поняли, что это место располагалось, как минимум в тысяче миль под землей.


Внезапно оказавшись запертыми в мистическом мире на глубине тысячи миль под землей, многие абиссали уровня Императора почувствовали, как учащенно бьются их сердца. Такая мистическая область не может оказаться намертво запечатанной, верно? Если окажется, что это так, это было бы действительно трагично.


Линь Мин осмотрел этот подземный мир. Он не мог видеть, где был его край, и он не был черным как смоль; скорее, мерцающие искры света переливались в скалах, смутно сияя.


Но мастера уровня Истинного Божества могли использовать своё восприятие, чтобы изучить свое окружение в абсолютно темном мире. Более того, здесь уже был свет, поэтому им казалось, что здесь светло, как днем.


Под их ногами валялись скалистые сталагмиты. И между многими из этих гигантских каменных вершин было озеро, которое было невозможно не заметить.


Это озеро было темно-серого цвета. Оно было около ста миль в диаметре и занимало огромную территорию.


Поверхность этого озера не была спокойной. Пузырьки размером с кулак поднимались и лопались в воздухе, как будто это была лужа вязкой и кипящей воды.


Когда Линь Мин увидел это озеро, его сердце замерло.


Он смог почувствовать неисчерпаемую сущность силы бога демонов, сконцентрированную в этом озере, как будто вся та огромная энергия, которая исходила от этой области, исходила из этого озера!


Вспоминая магматоподобную жидкость, выливающуюся из трещины в земле, Линь Мин прикинул, чем была «вода» этого серого озера.


Поскольку вода в озере активировалась по какой-то неизвестной причине, она прошла через несколько тысяч миль камней и образовала прилив демонической энергии. Это было похоже на извержения вулкана мира смертных.


Но сколько же потребуется сил, чтобы прорваться через тысячу миль каменистой земли Могилы Бога Демонов?


«Эта мистическая область должна быть связано с Богом Демонов, что жил сто миллиардов лет назад!»


Голос Шэн Мэй внезапно отозвался эхом в ушах Линь Мина.


Линь Мин был поражен. Он посмотрел на Шэн Мэй.


Шэн Мэй продолжала говорить звуковой передачей. «Пока я не знаю всех подробностей. Давай сначала спустимся вниз».


«Хорошо»


Шэн Мэй, Линь Мин и Старейшины с Глубокой Королевской Дороги полетели к озеру. А за ними последовали несколько абиссалей уровня Императора из Альянса Глубины. Именно в это время и проявлялось преимущество союза. Если бы они пришли сюда в одиночку, то эти абиссали уровня Императора наверняка были бы поглощены в битве, не оставив и костей. Но теперь они нашли небольшой шанс на выживание.


Пока они приближались к озеру, Линь Мин чувствовал, что каждая капля воды этого озера содержала сущность силы бога демонов, столь же обширную и неотразимую, как море.


Странные линии распространялись по всей поверхности озера, ритмично двигаясь в унисон с самыми глубокими Законами и образуя абсолютное силовое поле, которое изолировало эту части мира.


Уже за тысячу футов от озера каждый смог почувствовать это грозное давление. Скорость полета абиссалей резко упала.


Линь Мин огляделся. Он смог увидеть огромное количество фрагментов сломанных кости, разбросанных по всему озеру. Эти кости пробыли здесь бесчисленное количество лет и были уже белыми.


Однако странным было то, что между этими разбросанными фрагментами костей было также несколько неповрежденных трупов. Эти трупы не превратились в кости, но все же иссохли. Это удивило Линь Мина. Он не знал, как долго эти трупы пробыли здесь. Если бы это были участники испытаний, что прибыли совсем недавно то их состояние было бы понятно. Но если эти кости принадлежали мастерам древних лет, то это было бы действительно шокирующее зрелище. Трудно было представить, как им удалось противостоять разрушительной силе, которая пронизывала этот мир.


Линь Мин не особо задумывался над этим, потому что в это время он заметил группу абиссалей, двигающихся в его направлении. Во главе этих абиссалей был Наследный Принц Великого Потока.


Помимо Наследного Принца в группе было два абиссаля уровня Истинного Божества из Альянса Потока, а также около десяти абиссалей уровня Императора. Это была практически вся сила Альянса Потока в этом подземном мире.


Выражения лиц абиссалей, собравшихся вокруг Линь Мина, стали уродливыми.


В Альянсе Потока Наследный Принц собрал большую группу, но у них были только Шэн Мэй, Линь Мин, а также Старейшина с Глубокой Королевской Дороги.


С точки зрения мастеров они явно уступали.


Наследный Принц Великого Потока взглянул на соперников. Поскольку он не увидел Дитя Глубины, который вселял в него страх, он внезапно улыбнулся.


Без Дитя Глубины он мог бы с уверенностью сказать, что сможет уничтожить всех присутствующих абиссалей Альянса Глубины!


«Не зря говорят, что дорога в рай широка, и все же вы отказываетесь идти по ней, вам хочется прорваться сквозь врата ада! Если бы вы не пустились сюда, тогда все было бы в порядке, но вы настаивали на том, чтобы прийти сюда и умереть. Как же я могу вас разочаровать? Позвольте мне исполнить ваше желание!»


Наследный Принц Великого Потока посмотрел на Линь Мина и Шэн Мэй с блеском насмешки в глазах.
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Глава 2143



Глава 2143 – Озеро смерти


Столкнувшись с Наследным Принцем Великого Потока, все абиссали Альянса Глубины напряглись.


Наследный Принц Великого Потока уже был на пике среднего этапа области Истинного Божества. Более того, он был намного внушительнее, чем старые абиссали уровня Истинного Божества.


Столкнувшись с таким противником, Линь Мина, Шэн Мэй и Эхо Глубины не было бы достаточно, чтобы стать ему грозным соперником.


Во внешнем мире, они могли бы броситься врассыпную, чтобы убежать. Но здесь, в этом подземном мире, они ничем не отличались от черепах в банке, где негде было спрятаться!


Убийственное намерение медленно распространилось от абиссалей двух союзов. Воздух, казалось, сгущался во что-то твердое, отчего более слабым абиссалям было трудно двигаться.


Шэн Мэй глубоко вздохнула и схватила свой костяной меч. Ее разум достиг беспрецедентной концентрации. Когда она держала в руках костяной меч, ее ладони были слегка влажными. Даже ей было трудно сохранять спокойствие перед лицом такого врага, как Наследный Принц Великого Потока.


Она знала, что это сражение будет трудным.


«Хех! Меч Вашего Высочества Святой Демоницы поистине необычен. Кажется, он создан из костей древних мудрецов, и его качество даже превосходит качество духовного сокровища уровня Истинного Божества! К сожалению, этот меч не поможет вам сотворить чудеса сегодня. Ваше Высочество, почему мы с вами должны становиться врагами? Если вы готовы дать мне клятву верности и будете культивировать со мной вдвоем, тогда мы можем вместе искать тайны вечной жизни. Что вы на это скажете?»


Когда Наследный Принц Великого Потока закончил говорить, он небрежно поглядел на Линь Мина, зловещий холодный блеск вспыхнул в его зрачках.


Шэн Мэй была известна тем, что была женщиной номер один во всей Темной Бездне. Если бы кто-то смог заполучить ее и культивировать вместе с ней, тогда польза для культивирования этого мастера была бы невероятной.


Что касается Линь Мина, он был женихом, которого выбрала Шэн Мэй. И если Наследный Принц Великого Потока хотел стать единым целым с Шэн Мэй, он, естественно, должен был сначала устранить Линь Мина.


Но, насколько бы талантливым не был Линь Мин, в битве не на жизнь, а на смерть абсолютная сила была важнее всего. И Наследный Принц Великого Потока был уверен, что сможет убить Линь Мина.


Линь Мин сохранял спокойствие, быстро анализируя силу Наследного Принца Великого Потока. Если уж ему суждено встретиться с Наследным Принцем Великого Потока, то после того, как начнется битва, он будет вынужден раскрыть свою истинную сущность, и он больше не сможет скрывать себя.


Если это произойдет, ситуация станет проблематичной. Это означало бы, что ему придется убить всех абиссалей, которые увидели его истинное лицо!


Более того, был ещё и Эхо Глубины; если Эхо Глубины увидит его истинное лицо, станет ли он после этого помогать врагу?


«Ты, как только начнется битва, следуй за мной. В последний момент я буду использовать секретную технику, и тебе нужно будет прикрыть меня!»


Поскольку Линь Мин никогда не называл своего имени, Шэн Мэй просто называла его «ты».


Услышав передачу звука Шэн Мэй, Линь Мин задумался. Шэн Мэй все это время следовала за Императором Души. У нее должна быть какая-то спасительная карта в рукаве.


Линь Мин не хотел раскрывать свою истинную сущность без необходимости, потому что, если он это сделает, это принесет слишком много новых проблем.


В голове Линь Мина мелькали всевозможные мысли. И в это время раздался отдаленный крик.


Все были поражены. Они повернулись на звук, и то, что они увидели, вызвало у них покалывание скальпов.


За несколько минут до этого два Императора, которые не принадлежали к Альянсу Глубины или Альянсу Потока, захотели воспользоваться т временем, пока Альянсы были заняты друг с другом, чтобы первыми проникнуть в озеро. Они хотели спокойно отыскать сокровища, а также избежать бойни между двумя сторонами.


Но когда они ступили на берег озера, на землю, что казалось обычной и заболоченной, один из абиссалей наступил на что-то, и поднялся черный туман, который окутал его.


Вскоре абиссаль в тумане сильно задрожал, с его могучего тела стали падать чешуйки, а его высокое и сильное тело начало растворяться, превратившись в кровавую лужу, которая брызнула на землю.


Абиссаль уровня Императора растаял. Осталась только голова с широко раскрытыми глазами, полными паники. Но вскоре и эта голова исчезла.


До того момента, как он умер, этот абиссаль не издал ни единого звука; вскрикнул его компаньон.


Абиссаль уровня Императора умер таким необъяснимым образом, просто растворившись в ничто. Это было слишком уж жуткое зрелище.


«Это… это…» бормотал уцелевший абиссаль, лицо которого стало белее снега. Он даже не осмелился сделать глубокий вдох. Медленно и осторожно он отступил назад, желая уйти из этой смертоносной болотистой земли, которая казалась похожей на сам ад.


В конце концов, в свое время этот Император пережил много ситуаций на грани жизни и смерти и прекрасно понимал, что если он не будет сохранять спокойствие и бросится бежать сломя голову, то его смерть может наступить гораздо раньше.


Один маленький шаг, ещё один маленький шаг… как только он собирался покинуть край болота, его нога, казалось, ступила в какую-то яму, и он упал на спину.


Он тут же вскрикнул от страха и что-то, казалось, схватило его за лодыжку и жестоко потянуло вниз!


«Аааа!»


Абиссаль издал жалкий крик. Но вскоре его тело погрузилось в болото, и через мгновение его испуганные крики поглотила вода.


Через некоторое время медленно всплыли кости.


Эти кости все еще сохраняли форму кого-то борющегося; это были кости абиссаля уровня Императора, который только что умер.


Казалось, как будто кто-то был немедленно съеден и от него остались лишь только кости, внушая в ужас в любого, увидевшего эту сцену!


"Что это было!?"


Увидев эту сцену, все присутствующие абиссали, даже непомерно высокомерный Наследный Принц Великого Потока, не могли не почувствовать, как их сердца бешено колотятся.


Они совсем недавно оказались в этом подземном мире, но им так и не удалось выяснить, что же молча поглотило двух абиссалей уровня Императора.


И эти два абиссаля уровня Императора были гордыми элитами Темной Бездны. Но тут их просто съели и выплюнули так же быстро, как вишни.


Это таинственное подземное существо абсолютно точно обладало силой выше, чем у абиссаля Истинного Божества. Что касается точного ранга, никто не мог его определить.


Все присутствующие абиссали на некоторое время затаили дыхание. По их мнению, этот спокойный подземный мир становился темной землей, наполненной смертоносными ужасами.


В частности, абиссали уровня Императора уже сожалели о своей импульсивном решении спуститься в трещину в земле.


Некоторые абиссали сглотнули и подсознательно отошли от озера. Если они сейчас решаться стремительно приблизиться к озеру, то станут грудой костей и лужей крови.


Выражение лица Наследного Принца стало суровым. Даже он чувствовал давление в такой ситуации. Они были у берегов озера, и все же им уже встретилось такое ужасающее существо. Тогда что же будет на дне озера?


Наследный Принц Великого Потока не удивился бы, даже если бы на дне озера появилось ужасное существо, которое могло легко убить его.


В конце концов, эта скрытая земля существовала более 100 миллиардов лет.


Более того, эту землю, вероятно, оставил после себя Бог Демонов из легенд. Что касается того, что могло родиться на этой земле за 100 миллиардов лет, никто не мог этого даже представить.


Размышляя об этом, Наследный Принц Великого Потока и другие абиссали не осмеливались сражаться с Линь Мином и Шэн Мэй.


Даже если Наследный Принц Великого Потока и был уверен, что сможет убить Линь Мина и Шэн Мэй, ему все равно потребуется израсходовать значительное количество энергии. И если несколько монстров выпрыгнут к нему, как только он ослабнет, он просто станет их десертом.


Более того, борьба между несколькими Истинными Божествами, несомненно, повлияет на окружение. Двое Императоров едва ли достигли берега озера и уже пробудили одного из монстров.


Если их битва заставит сотрясаться небо и землю, возможно, пробудятся, даже монстры на дне озера. И если вдруг поднимется толпа разъяренных монстров, можно представить себе судьбы гостей.


"Ты все еще хочешь драться?"


Шэн Мэй холодно посмотрела на Наследного Принца Великого Потока, ее глаза мерцали, и ее голос был решительным. Костяной меч в ее руке блестел. Если разразиться битва, то она, естественно, пойдет до конца.


Наследный Принц нахмурился. Он холодно фыркнул и наконец, сказал: «Считайте, что вам повезло. Я позволю вам выжить в этот раз, конечно, если вам повезет, и вы все не превратитесь в лужу крови!»


Наследный Принц махнул рукой и велел остальным позади себя уходить.


«Ваше Высочество Наследный Принц, что нам делать ...?» спросил у Наследного Принца абиссаль уровня Истинного Божества.


«Оставим их в живых, пока. В ключевой момент мы могли бы использовать их в качестве щитов. Сначала мы поищем в этом районе счастливые шансы и потенциальные опасности. После того, как мы определимся с ситуацией, можно будет уничтожить и их».


«А это озеро ...»


«Мы, безусловно, должны пойти и осмотреть его. Существует, по крайней мере, 70-80% вероятность того, что эта мистическая область связана с Богом Демонов. Если мы войдем в гору сокровищ и вернемся с пустыми руками, тогда какой смысл культивировать боевые искусства!»


Услышав слова Наследного Принца Великого Потока, многие абиссали почувствовали, как по их позвоночникам пробежал холодок. Они смотрели на темно-серое озеро, и теперь оно было похоже на челюсти дикого зверя, широко раскрытые и волнующие их умы. Что касается озерных вод, то они блокировали восприятие; никто не знал, что именно скрывалось внутри.
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Глава 2144



Глава 2144 – Берег, залитый кровью


«Эй, вы, подойдите сюда!»


Наследный Принц Великого Потока и его группа стояли перед смертоносным озером. Внезапно Принц повернул голову и поманил к себе нескольких абиссалей уровня Императора.


Эти абиссали уровня Императора пришли из небольших сект. Они не принадлежали к Альянсу Потока и не были частью Альянса Глубины.


Когда эти абиссали увидели, как их призывает Наследный Принц Великого Потока, выражения их лиц внезапно стали чрезвычайно уродливыми.


Поскольку огромная трещина в земле открылась и закрылась так быстро, многие абиссали поспешно приняли своё решение; они никак не ожидали, что столкнутся с такой ситуацией под землей.


«Я сказал вам всем подойти, вы меня не слышали?!»


Голос Наследного Принца стал леденящим. Несколько абиссалей уровня Императора с мрачными лицами направились к Наследному Принцу Великого Потока.


Наследный Принц Великого Потока, даже столкнувшись с такими мастерами уровня Истинного Божества, как Линь Мин и Шэн Мэй, все еще сдерживал их. В конце концов, убить мастера уровня Истинного Божества было совсем не легким делом.


Этих же абиссалей уровня Императора Наследный Принц Великого Потока мог убить в одно мгновение.


Таким образом, абиссали уровня Императора не сопротивлялись, потому что сопротивление лишь означало бы, что смерть настигнет их быстрее.


Несколько абиссалей уровня Императора дрожали, когда подошли к Наследному Принцу Великого Потока. Они уже догадались, что произойдет дальше.


«Хех, что у вас с выражениями? Я просто хочу, чтобы вы помогли мне» сказал с улыбкой Наследный Принц Великого Потока. «Давайте мы будем двигаться вперед вместе. Если мы найдем что-то хорошее, то поделим найденное; так будет справедливо».


Как могли эти абиссали уровня Императора поверить таким словам? Один из абиссалей уровня Императора засмеялся и сказал: «Наследный Принц, Ваше Высочество, пожалуйста, не шутите с нами. Как мы можем осмелиться бороться с вами за счастливые шансы? Это озеро, скорее всего, секретная земля, оставшаяся от древней эпохи 100 миллиардов лет назад. Как могут такие, как мы, получить возможность наслаждаться чем-то подобным? Только кто-то такой замечательный и удачливый, как Ваше Высочество, может быть достоин такого. Что касается нас, мы бросились сюда, не подумав. Мы немедленно исчезнем с ваших глаз!» сказал умный абиссаль, кланяясь и отступая.


Лицо Наследного Принца Великого Потока похолодело, и в его глазах промелькнуло убийственное намерение. «Хватит болтать!»


Лицо Наследного Принца Великого Потока изменилось, когда его манера стала враждебной. Сила демона вырвалась из его тела, когда он протянул руку и безжалостно поймал отступающего абиссаля.


Сила Наследного Принца Великого Потока считалась достигшей пика среднего этапа области Истинного Божества; он был не из тех, с кем могли бы иметь дело обычные Императора.


Этот абиссаль уровня Императора был властным правителем своей секты, но в руках Наследного Принца Великого Потока он был так же беспомощен, как курица, не в силах оказать сопротивление.


«Наследный Принц, Ваше Высочество… вы… ааа!»


Этот Император вскрикнул в тревоге, когда Наследный Принц Великого Потока бросил его вперед. «Ты пойдешь с нами. Будешь в 100 футах впереди меня! Я поклянусь на моем сердце демона, что если мы сможем найти здесь сокровища и благополучно вернуться, то я оставлю часть сокровищ тебе! Но если ты попытаешься обмануть меня или бросить мне вызов, я тебя убью! Сам выбирай дорогу, по которой хочешь идти!» холодно сказал Наследный Принц Великого Потока.


После того, как абиссаль услышал эти слова, он побледнел, как труп, который был мертв уже три дня.


Благополучно вернуться? Оставит ему часть сокровищ? Такое вообще возможно?


В настоящее время его бросали вперед как камень, чтобы исследовать путь впереди. В этом подземном мире, где убийственные намерения переполняли все вокруг, он был ничем иным, как пушечным мясом, как те два абиссаля уровня Императора, которые стали костями и лужей крови!


«Вы!». Хотя предыдущие слова абиссаля казались крайне смиренными, правда заключалась в том, что в его костях скрывалась свирепая натура. Как он мог смириться с такой унизительной смертью?


«Хех! Не спеши отказывать мне. Ты должен быть Старейшиной из Секты Апокалипсиса, верно?»


Услышав, что Наследный Принц Великого Потока внезапно упомянул имя его секты, абиссаль уровня Императора изменился в лице. Он собирался все отрицать, когда Наследный Принц Великого Потока улыбнулся и сказал: «Нет необходимости пытаться это скрыть. Когда я схватил тебя, я исследовал твой метод культивирования и заметил, что ты культивируешь Дьявольское Искусство Апокалипсиса Секты Апокалипсиса! Твой клан также находится в Секте Апокалипсиса. Если ты послушно послужишь меня сегодня, то, даже если ты умрешь, то когда я выберусь отсюда, я обязательно компенсирую Секте Апокалипсиса. Но если ты не ослушаешься, я уничтожу твою Секту Апокалипсиса!»


Слова Наследного Принца Великого Потока были несравненно властными. Старейшина Секты Апокалипсиса так разозлился, что дрожал от ярости.


«Я дам тебе последний шанс. Я не только могу уничтожить твою Секту Апокалипсиса, но я также могу заставить тебя страдать от боли, что хуже смерти. Даже если ты не подчинишься мне, у меня все еще найдутся способы отправить тебя прокладывать дорогу, просто это будет немного более хлопотно».


Голос Наследного Принца Великого Потока становился все более холодным. Казалось, он исчерпал своё терпение.


Удивленный Линь Мин тихо слушал. В Темной Бездне быть слабее означало быть угнетенным.


Захваченный абиссаль оказался в безвыходной ситуации и был вынужден прокладывать путь вперед.


Наследный Принц Великого Потока и его группа последовали за первопроходцем.


Были также некоторые абиссали уровня Императора от меньших сект, которые вышли вперед с мрачными лицами. Без сомнения, как только абиссалю впереди группы повезет, и он случайно умрет каким-то образом, следующим на его месте встанет один из них.


Группа тихо двигалась вперед. Атмосфера была настолько напряженной и мрачной, что казалось, что из неё можно выжать воду.


«Мы тоже пойдем».


Сказала после минуты размышлений Шэн Мэй. Она явно не хотела отказываться от секретов, которые были в этом озере.


Она посмотрела на Линь Мина, спрашивая его мнение. Линь Мин кивнул: «Мы должны высвободить часть силы бога демонов, которую мы впитали, и полностью освободить наши восприятия. Поскольку эта энергия исходит из одного источника, между ними должна быть связь. Если опасность действительно существует, мы сможем почувствовать какие-нибудь подсказки… »


«Хорошо. Все, будьте осторожны».


Шэн Мэй кивнула и высвободила часть силы демона, которую она впитала. Абиссали вокруг нее следовали примеру.


В это время группа Наследного Принца находилась теперь всего в 100 футах от смертоносного озера.


На этом расстоянии давление было еще более интенсивным. Кроме того, абиссали чувствовали богатую энергию смерти, которая была наполнена запахом крови, как будто это озеро, с которым они столкнулись, было кровавым прудом из ада.


«Я… я…»


Абиссаль, ведущий группу, побелел. Каждый его шаг был шагом по пропасти над смертью. Его лоб уже покрылся каплями пота. Это смертоносное озеро было просто слишком странным, а способы смерти - слишком жалкими.


90 футов ...


80 футов ...


70 футов ...


Они приближались, шаг за шагом, каждый абиссаль был насторожен настолько, насколько только мог.


20 футов, 10 футов, 3 фута ... абиссаль, ведущий группу, скоро коснется вод озера.


Хотя он был так напуган, что уже был похож на умирающего, ему очень повезло, и он до сих пор не умер.


Может ли это так называемое озеро-убийца на самом деле быть опасным только в той части болотистой местности? И какое-то ужасающее существо, подстерегающее путников, было только в этом болотистом районе, но другие районы не были опасны?


Эта мысль мелькнула в умах некоторых абиссалей. Они даже предположили, что в этом опасным озере был какой-то зверь-хранитель, и, если они не столкнуться с ним, они могли бы безопасно войти в мистическую область, оставленную Богом Демонов.


Вскоре ведущий группу абиссаль достиг края смертоносного озера.


Следующие за ним абиссали остановились. Это был решающий момент; они должны были проверить и определить, было ли это озеро опасно само по себе.


Возможно, вода в этом озере была достаточно агрессивной, чтобы растопить что угодно, и любой абиссаль, окунувшись в воды, превратится в груду костей.


«Протяни руку и проверь!» холодно приказал Наследный Принц Великого Потока.


Ведущий группу абиссаль стиснул зубы. Затем он использовал меч и осторожно опустил его в воду озера. Кроме легкой ряби, ничего не произошло.


Вытащив меч, он показал, что клинок также остался невредимым.


Абиссаль почувствовал легкое облегчение, увидев это. После минутного колебания он достал контейнер, чтобы влить в него немного воды из озера и проанализировать, была ли она опасна или нет.


Но в этот момент за ним раздался жалкий крик.


«Аааа!»


В ситуации, когда все испытывали сильное напряжение, будь то абиссали или люди, каждому было легко вскрикнуть.


Несколько абиссалей все это время устойчиво стояли на земле. Но затем они почувствовали, как земля под ними размягчается, и их ноги погрузились в землю.


Затем они почувствовали силу, которой никто из них не смог противостоять, они резко рухнули на землю, и их потянуло вниз!


"Черт!"


Наследный Принц Великого Потока пришел в ярость. Абиссаль, ведущий группу, был в порядке, но большая часть группы позади него попала в засаду! Казалось, что это таинственное подземное существо преднамеренно пропустило маленькую рыбу вперед, чтобы поймать большую группу позади!


Кланг!


В руке Наследного Принца Великого Потока показалась сабля с выгравированной головой призрака, покинув ножны, и грубо ударила по земле.


Сила демона вздымалась, как бушующий морской прилив.


Взрыв!


С громким взрывом берег озера, что казался крепче железа, был рассечен саблей наследного принца. Глыбы земли поднялись в воздух, и четыре или пять абиссалей уровня Императора, которые были утащены в землю, внезапно снова показались.


Тем не менее, тела этих абиссалей, которых только что утащили под землю, словно растаяли во многих областях, не оставив ничего, кроме белых костей.


Их смерть была лишь вопросом времени!
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Глава 2145



Глава 2145 – Буря


"Это…"


Глядя на этих вновь появившихся абиссалей, которые оказались на грани смерти, выражение лица Наследного Принца Великого Потока стало таким же холодным, как у 10 000-летнего ледника.


Прямо под его носом какое-то неизвестное существо убило его подчиненные, и он так и не понял, кто именно это сделал.


Несколько абиссалей, отброшенные саблей Наследного Принца Великого Потока, продолжали выть от боли и страданий. Однако их тела, казалось, были запятнаны какой-то едкой жидкостью, которая продолжала растворять их тела. Вскоре их голоса стихли.


Несколько абиссалей превратились в груду костей, и кровавый гной, образовавшийся из их растворенных тел, впитался в землю ...


Линь Мин нахмурился. Он распространил своё восприятие по этому миру, но не обнаружил существо, которое убило этих абиссалей уровня Императора.


"Как странно!" пробормотала Шэн Мэй. Какое-то время она нерешительно смотрела на озеро.


Возможно, опрометчивая спешка не была мудрым выбором. Даже если их ждала какая-то невероятная удача, их так же могла ждать тщательно спланированная ловушка…


Могла ли быть такая ловушка в Могиле Бога Демонов?


Какова цель того, кто создал такую ловушку? Преднамеренное убийство всех, кто заявится сюда ...?


Все эти мысли пронеслись в голове Шэн Мэй. Она не могла себе представить, что произошло в те годы, когда формировалась Могила Бога Демонов.


Возможно, раньше это была мистическая область со счастливыми шансами, но потом внутри неё возникла ловушка…


«Давайте подождем минуту и посмотрим, отступит ли этот Наследный Принц Великого Потока или же продвинется вперед … нам все еще не удалось ничего узнать об этом подземном существе…»


Когда Шэн Мэй произнесла это, несколько абиссалей уровня Императора рядом с ней стерли выступивший пот с лица. «Это хорошая идея, можно и подождать…»


Эти абиссали прекрасно понимали, что их сторона была намного слабее, чем сторона Наследного Принца Великого Потока. Даже если бы в озере и был какой-то потрясающий счастливый случай, скорее всего, Наследный Принц получил бы наибольшую пользу от него. Что касается абиссалей, которые могли умереть тут, то, скорее всего, ими окажутся они ...


В это время Линь Мин внезапно сказал: «Может быть, под землей вообще ничего нет…»


Эти слова ошеломили его группу.


«М-м? Что ты имеешь в виду?» спросил Эхо Глубины.


«Возможно, сам этот мир может поглощать жизнь, плоть и кровь ... те Императоры, которые были съедены, не попали в засаду какого-то подземного монстра, это была сама земля ... и это озеро-убийца также является частью этого мира, или даже центром этого мира …» сказал Линь Мин, его слова казались тихими и пугающими.


Сам мир мог поглощать жизнь, плоть и кровь других?


«Почему ты так решил?» тон Эхо Глубины изменился. Услышав такие предположения, даже Истинному Божеству будет трудно оставаться расслабленным.


«Мне просто так кажется, за этим нет никакой реальной основы ...»


Все, что озвучил Линь Мин, родилось из его собственных ощущений. Он всегда думал, что с этим миром что-то не так, что-то плохое.


«Кажется ...»


Шэн Мэй глубоко вздохнула и тихо взмахнула костяным мечом в своих руках. Она также чувствовала, что вся эта ситуация была зловещей.


Но теперь они могли лишь продолжать двигаться вперед. Первоначальный вход в эту мистическую область был закрыт, и найти другой было бы нелегко.


Наследный Принц Великого Потока также, казалось, разделял эту точку зрения. Не задумываясь, он приказал абиссалю, ведущему группу: «Заходи в озеро!»


"Что!?"


Услышав этот приказ, абиссаль был возмущен. Этот приказ был сродни смертному приговору!


«Гм!»


Наследный Принц Великого Потока и без того прибывал в плохом настроении. Видя, что этот абиссаль словно не хотел повиноваться, Наследный Принц Великого Потока схватился за пустоту и образовал гигантский демонический коготь.


Этот демонический коготь схватил абиссаля, ведущего группу, и поднял его.


«Аааа!»


Абиссаль громко закричал. Демонический коготь Наследного Принца Великого Потока содержал глубокое и изысканное силовое поле, которое изолировало энергию и движения абиссаля уровня Императора. Без какой-либо способности сопротивляться, абиссаль был брошен в воды озера, как мешок с зерном.


Пэн!


Вода в озере раскрылась, как клецка, брошенная в кастрюлю с кипящей водой.


Абиссаль вскрикнула. Он барахтался в озере, изо всех сил пытаясь подняться.


Все наблюдающие затаили дыхание, пристально наблюдая с высочайшей концентрацией. Если этот абиссаль расплавиться в водах, оставив лишь кости, или если какое-то неизвестное существо внезапно выберется из озера и утянет этого абиссаля, или, возможно, даже съест его, то никто не удивится.


Но абиссаль ещё долгое время продолжал бороться, и оставался в порядке. Не говоря уже о смерти, даже его чешуя не слезла.


"Он все еще в порядке?" сказал кто-то из абиссалей.


«Подождем подольше»


Наследный Принц Великого Потока был очень спокоен. Тот факт, что ничего не произошло в начале, не означал, что ничего не случится позже. Он держал свое силовое поле сосредоточенным на абиссале в воде, мешая ему подняться.


Но и по прошествии времени нескольких вдохов он все еще не был удовлетворен. Он схватил еще одного абиссаля уровня Императора из небольшой секты, стоявшего рядом с ним, и бросил его в воды озера.


Еще один крик страха и тревоги и в озере барахтались уже два абиссаля.


Воды озера заволновались, волны становились все больше и больше.


Но с этими двумя абиссалями ничего не случилось, и один из них даже громко ругал Наследного Принца Великого Потока.


Этот абиссаль разозлил своими проклятиями Принца, лицо которого потемнело. Но в это время он не мог быть обеспокоен бурчанием пушечного мяса. Он хотел выбросить в воду больше абиссалей, и когда он собирался это сделать, вода, казалось, запузырилась в центре темно-серого озера.


Гигантские пузырьки воздуха поднимались со дна озера, все быстрее и быстрее, становясь все более плотными, как будто какой-то супер монстр собирался выскочить на поверхность.


Все абиссали почувствовали, что их сердца сжались. Что касается двух абиссалей в озере, их лица были белее снега.


Если монстр выберется из этого озера, то первыми пострадают именно они. И их не хватит ему даже на закуску.


Пэн!


С громким взрывом гигантский столб воды поднялся из озера. Затем на поверхности озера разразилась буря, вызвав бушующие волны, которые разлетелись во все стороны.


"Это…"


Многие абиссали были шокированы. Буря накрыла небо и землю, как будто она могла поглотить их всех.


Все собравшиеся абиссали начали быстро отступать прочь от этой бури.


Но в то же время буря внезапно усилилась. Возникла непреодолимая сила разрыва, и в центре этого озера пространство сильно дрогнуло, как будто оно не могло противостоять силе.


"Это…!?"


«Пространство дрожит?»


Многие абиссали в панике смотрели на пространство, дрожащее в центре озера. Стоит напомнить, что пространство в Могиле Бога Демонов было невероятно стабильным, так как же оно могло дрожать?


И тут произошла ужасающая сцена.


Дрожание пространства стало еще сильнее. Затем открылась небольшая дыра. Хотя это отверстие было размером всего с кулак, оно все равно было разрывом!


Страшная сила разорвала пространство в Могиле Бога Демонов!


"Как это возможно!?"


Эта мысль мелькнула в умах всех наблюдавших. И затем, никому не дав времени среагировать или подумать, из этого разорванного пространства вырвался непреодолимый вихрь, и все абиссали были втянуты в него!


Взрыв!


Поверхность озера взорвалась. Наследный Принц Великого Потока, Линь Мин, Шэн Мэй, и все остальные абиссали опустились на дно озера…


В этот момент Линь Мин слышал свист в ушах. Высокая скорость, с которой его втягивало, заставляла его тело образовывать трение с водой озера, делая его чрезвычайно горячим.


Это озеро было намного глубже, чем он представлял.


Хотя он тонул с такой высокой скоростью, он все еще не мог видеть дно озера.


Постепенно Линь Мин обнаружил, что его сознание, казалось, отделялось от его тела. Какое-то время обстановка становилась размытой.


"Это…"


Линь Мин был поражен. Если его сознание покинет его тело, это, несомненно, будет невероятно опасно. Но под воздействием этой огромной силы он чувствовал, что его душа будет разорвана на части; это было просто невыносимо.


Если все продолжится в таком духе, его духовное море погрузится в иллюзию!


Мысли Линь Мина дрожали. Он обладал Вечной Душой и, таким образом, он всегда был полностью уверен в силе своей души. Тем не менее, он не мог противостоять этой силе, что доказывало, насколько ужасной она была.


«Магический Куб!»


Внезапно яркий свет ослепил разум Линь Мина.


Он немедленно соединил своё божественное восприятие с Магическим Кубом. Внезапно мистическая и древняя аура Магического Куба излилась в его духовное море.


Сознание Линь Мина постепенно проснулось. Он едва успел переводить взгляд и оглядываться вокруг.


Окружение его было абсолютно черным, но это не могло помешать видению Линь Мина. Тем не менее, то, что он увидел, заставило его сердце оборваться.


Рядом с ним были абиссали уровня Императора, а также Эхо Глубины и Шэн Мэй, все они уже находились в бессознательном состоянии ...
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Глава 2146



Глава 2146 – Прошлая жизнь Шэн Мэй (A)


«Святая Демоница, ты меня слышишь?»


Линь Мин пытался послать Шэн Мэй передачу звука истинной сущности, но не получил никакого ответа.


Шэн Мэй была бледна, а глаза её были закрыты. Ее ресницы тихо задрожали; было ясно, что Шэн Мэй, как и многие окружающие её абиссали, была не в силах противостоять этой огромной душераздирающей силе, и их умы впали в иллюзию.


"Это…"


Линь Мин нахмурился. Если бы не помощь Магического Куба, он вряд ли смог бы противостоять этой силе.


Линь Мин заметил, что у многих абиссалей были болезненные выражения, как будто они испытывали что-то ужасное.


В это время, пока вихрь продолжал вращаться, абиссали постоянно отдалялись друг от друга.


Линь Мин беспомощно наблюдал за тем, как абиссали Альянса Глубины, а также Шэн Мэй все глубже и глубже погружаются в своё зачарованное состояние.


Что касается остальных, Линь Мин больше не мог видеть абиссалей Альянса Потока.


«Что это была за душераздирающая сила?»


Линь Мин поморщился. Через мгновение он ослабил связь между своей душой и Магическим Кубом.


В этот момент душераздирающая сила снова атаковала его.


Божественную душу Линь Мина удерживал Магический Куб. Медленно он позволил своему сознанию освободиться.


Сейчас Линь Мин скорее находился в полусне. При желании мог погрузить свои мысли в Магический Куб, чтобы освободиться от этого состояния, но сейчас он хотел знать, какие тайны содержались в этой мистической душераздирающей силе.


Постепенно Линь Мин почувствовал, что его тело становится все легче. Бесконечные воды озера вокруг него исчезли, и в следующее мгновение он оказался в прекрасном мире, освещенном солнечным светом ...


"Это…"


Он был ошеломлен. Он разглядел гигантскую структуру перед собой, а также вывеску над комплексом, на которой были написано «Седьмой Главный».


Седьмой Главный Военный Дом?


Вспоминая название этого военного дома, Линь Мин чувствовал, что все, что произошло там, было целую жизнь назад.


Это место было началом пути боевых искусств Линь Мина. Он начинал там более 12 000 лет назад.


12 000 лет. Для долгоживущих мастеров боевых искусств, которые могли бы жить сотни миллионов лет, 12 000 лет были чрезвычайно коротким периодом их жизни. У некоторых длительный период уединения может занять 10–20 000 лет.


Но от Линь Мина эти 12 000 лет были несравненно далеки.


«Может ли эта душераздирающая сила тянуть назад, в воспоминания, покрытые пылью? Она хочет, чтобы я пережил те события?»


Находясь в этом странном сне Линь Мин посмотрел на вывеску Седьмого Главного Военного Дома и пошел вперед.


Как он и ожидал, он увидел много знакомых людей из прошлого.


Чжу Янь, Лань Яни, Цинь Цзые, Цинь Синсюань…


Были даже некоторые персонажи, которые были спрятаны в его памяти и которых он обычно и не вспоминал. Например, та девушка из Седьмого Главного Военного Дома, от которой у него всегда было благоприятное впечатление, но о которой он забыл позже, Бай Цзинюнь ...


Линь Мин смотрел с точки зрения постороннего, спокойно глядя на жизнь, которую он прожил.


Постепенно он понял, что после входа в это смертоносное озеро действующая на них душераздирающая сила, возможно, может стать своего рода испытанием божественной души мастера боевых искусств.


Если разум человека не был твёрд, тогда ему было легко попасть в эту страну грез и никогда уже не выбраться.


Линь Мин отвлекся. Сцены Военного Дома разрушились, и нахлынули события из Южного Моря Региона Демонов.


Знакомые персонажи, знакомые локации, всевозможные знакомые сцены мелькали перед ним.


Он увидел Остров Божественного Феникса, увидел вторжение в Южное Море Региона Демонов.


Он увидел себя входящим в Мистическую Область Божественного Феникса, увидел, что его по ошибке посчитали мертвым, увидел, что Оуян Боян, который затаил на него злобу, атаковал Цинь Синсюань и попытался убить ее на Острове Кровавого Демона.


Выйдя из Мистической Области Божественного Феникса, он узнал об этих новостях и в ярости преодолел сотни тысяч миль на алой птице, чтобы добраться до Острова Кровавого Демона и спасти Цинь Синсюань.


Это было одно из самых потаенных и дорогих воспоминаний Линь Мина. Когда он успешно спас Цинь Синсюань от челюстей смерти, он по-настоящему понял, как он счастлив от того, что не потерял того, кого любит.


Тем не менее, в этих воспоминаниях все было показано совершенно по-другому.


Он видел себя летящим на Остров Кровавого Демона. В тот момент, когда он нашел Цинь Синсюань, на нее бросился демон крови, открыл свои челюсти и прокусил её шею!


В этот момент отчаявшаяся Цинь Синсюань увидела Линь Мина. Всевозможные эмоции выразились на её лице. Любовь, радость, сожаление ...


Сердце Линь Мина сжалось, и он не мог оставаться равнодушным. Он хотел броситься вперед и спасти Цинь Синсюань, но обнаружил, что его скорость стала несравнимо медленной. Он обнаружил, что с уровня силы Истинного Божества он упал в область Хоутянь, в которой он находился в то время, когда спас Цинь Синсюань.


Таким образом, он мог только безучастно смотреть, как демон укусил Цин Синсюань в шею.


Хлынула кровь. Все эмоции на лице Цинь Синсюань замерли, как будто само время остановилось.


Улыбающаяся Цинь Синсюань и кровь, стекавшая с её шеи, образовали резкий контраст.


Нет!!


Линь Мин вскрикнул от страха и ужаса.


В следующий момент Линь Мин свирепо прикусил язык, чтобы прийти в себя.


«Все это не по-настоящему!»


Линь Мин глубоко вздохнул, сильно задыхаясь. Он сказал себе это, чтобы избавиться от этого ужасного сна.


В глубине души Линь Мин знал, что то, что он видел, нереально. Более того, его божественная душа всегда была стабильна благодаря слабой связи с Магическим Кубом. Тем не менее, когда Линь Мин увидел эту сцену, он как будто все лично пережил, и в своем гневе и печали он почти впал в иллюзию, не в силах оставаться в стороне.


«Какой страшный мир грез…»


Линь Мин был сбит с толку. Даже ему едва удалось избежать иллюзий. Тогда как насчет других абиссалей, что оказались здесь?


Линь Мин все еще не покинул страну грез.


Он хотел хорошо взглянуть на себя и на то, что собиралась сделать эта странная, душераздирающая сила.


Затем сцены продолжали воспроизводить себя.


Эти сцены были о том, что Линь Мин действительно испытал в прошлом. Однако концовка всех событий была изменена к худшему.


Когда он боролся за Корень Дракона Нирваны в Имперском Дворце Бога Демонов, Линь Мин видел, как Сюань Уцзы разгадал его замыслы - в результате он был казнен на месте.


Оказавшись против Ян Юна в бронзовом храме, Линь Мин увидел, как тот захватил его тело. С этого момента его тело стало принадлежать Ян Юну, и с тех пор на его лице играла странная и зловещая улыбка.


Затем, столкнувшись с Тянь Минцзы на Дороге Асуры, Линь Мин увидел себя убитым.


На полпути своих жизненных приключений он видел, как его враги обнаружили Магический Куб. Он сбежал, но, в конце концов, его нашли, и его душа была вырвана и уничтожена.


Он даже видел, как Святой Сын Доброй Удачи победил его и получил Сяо Мосянь.


Он видел, как Святой Сын Доброй Удачи жестоко осквернил Сяо Мосянь. В этот момент душа Линь Мина чуть не впала в иллюзию.


Пэн!


Линь Мин ударил кулаком по сцене перед ним, и дьявольски ухмыляющийся Святой Сын разлетелся на куски. Линь Мин вздохнул. Сцены в этой стране грез представляли все то, чего он боялся больше всего!


Если бы он не был связан с Магическим Кубом, вряд ли он смог бы выдержать все это ...


«Что за жестокий мир грез. У меня есть Вечная Душа, так что со мной все будет хорошо, но как насчет других? Например, Шэн Мэй ...»


Линь Мин вспомнил Шэн Мэй, эту женщину, в которой он не был уверен, которую он не знал кем считать, другом или врагом. Когда он думал о ней, он неизбежно волновался.


Если бы у Шэн Мэй не было демонов сердца, то все было бы хорошо.


Но если бы у нее был демон сердца, то в этой стране грез она оказалась бы в невероятной опасности!


Линь Мина можно было назвать человеком с твердой волей и железной решимостью. Но даже он не осмеливался сказать, что у него не было демонов сердца.


Так называемые демоны сердца представляли собой вещи, которых мастер боевых искусств жаждал больше всего или же боялся больше всего.


Чем сильнее были его навязчивые идеи, тем сильнее были демоны сердца.


Более того, чем мощнее мастер боевых искусств, тем страшнее становятся эти демоны. Оказавшись в таком вот мире грез, или в критический момент прорыва, эти демоны сердца могут преследовать мастера боевых искусств и вызывать проблемы. Если они внезапно проявят себя, мастер боевых искусств мог сойти с ума или впасть в порочность.


«Шэн Мэй, у нее есть демоны сердца?» пробормотал Линь Мин. Он не знал почему, но дурное предчувствие внезапно поднялось из его сердца ...


...... ..


В темно-серых водах озера продолжал яростно вращаться огромный вихрь. В этих озерных водах кружилась несравненная женщина в черной одежде. Ее густые волосы разметались вокруг нее, развеваясь в озерных водах, она походила на черную розу в полном расцвете, но близкую к увяданию.


В это время Шэн Мэй была бледна, как снег…


Испытав полные девять перевоплощений и закаляя свою божественную душу все это время, она стала несравненно грозной в аспекте души. На самом деле, когда дело доходило до души, она была не намного хуже, чем Линь Мин.


И все же…


Ее демоны сердца также были несравненно сильны.


В ее божественной душе было слишком много вещей, о которых она мечтала и которых боялась ...


...... ..


В центре гигантского круглого здания стояла семи или восьмилетняя девочка.


У нее были блестящие черные глаза, и ее маленькие руки казались вырезанными из нефрита. Ее лицо было свежим и милым, как спелое яблоко, милый маленький ребенок.


На ее лице, если внимательно приглядеться, можно было найти тени черт нынешней Шэн Мэй.


Но лицо этой милой маленькой девочки было запятнано кровью. Ее руки также были в крови. Ее маленькие нефритовые руки держали большой меч.


Этот меч был длиннее, чем вся маленькая девочка. Ей едва удавалось удерживать его обеими руками.


С толстой рукояти меча продолжала капать кровь. На земле вокруг маленькой девочки были разбросаны куски плоти и собрались лужи крови. Органы, изувеченные трупы; все это место напоминало бойню.


Маленькая девочка опустила голову и опиралась на большой меч. Она задыхалась.


«Ты готова продолжить?»


В это время раздался слабый голос.


Маленькая девочка была поражена. Она подняла взгляд, и из-под челки показалось её, похожее на кукольное, личико. Между ее бровями появилась единственная вертикальная красная метка, похожая на лепесток цветка.


"Я устала …" с трудом пробормотала маленькая девочка. Но в это время к ней уже приблизился старик.


Этот старик был худым, но высоким и крупным. Его лицо казалось внушительным, и он излучал величественную ауру. Он не был душевником или святым - он был человеком из расы первородного бога.


«На поле боя враг не даст тебе времени отдохнуть…»


Когда старик заговорил, он мягко махнул рукой. Неподалеку открылись железные ворота.


Из-за этих железных ворот появились черные формы жизни, обмотанные цепями.


Это были ... абиссали!


Более того, по какой-то причине эти абиссали сошли с ума и лишились рассудка.


Рев!


Десятки абиссалей взревели вместе. Когда они посмотрели на маленькую девочку, их глаза наполнились жаждой крови и убийственным намерением.
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Глава 2147



Глава 2147 – Прошлая жизнь Шэн Мэй (B)


Подавляющее большинство из этих абиссалей изначально были из ряда тех, что обладали низким интеллектом. После стимулирования секретной техникой они лишились рассудка и теперь ничем не отличались от диких зверей.


Увидев эту маленькую девочку, абиссали мгновенно рассвирепели.


Аааа!


Толпа абиссалей взвыла, бросаясь к маленькой девочке!


Увидев этих злобных и смертоносных абиссалей, маленькая девочка стиснула зубы. Она крепче стиснула свой меч и подняла его. Свет меча заискрился и первый абиссаль был разрублен на части!


Бесчисленные трупы валялись на земле. Кровь окрасила ее лицо, одежду, залила все ее тело плотным запахом крови, как будто она была кем-то, кто выполз из кровавых прудов ада.


Вид такой милой маленькой девочки, залитой кровью, оказывал невероятное визуальное воздействие. Трудно было представить, что окружающее месиво было делом её рук.


Старик равнодушно посмотрел, как абиссали устремились вперед. Он только махнул рукой, и другая группа диких абиссалей вырвалась из других ворот.


Эти абиссали были еще более грозными, чем предыдущие. Они выли, когда мчались к маленькой девочке ...


Год за годом маленькая девочка переживала бесконечные и неисчислимые бойни.


Много раз, потому что ее враги были слишком сильны, она была почти разорвана в клочья абиссалями.


Иногда она оставалась тяжело раненой, и еле дышала на грани смерти.


Но каждый раз, когда она умирала, ее помещали в кастрюлю с кипящим лекарственным раствором, где она мучилась, пока медленно не оправлялась от своих ран.


Она становилась все сильнее и сильнее, и ее культивирование поднималось все выше и выше. Каждый дюйм ее плоти пережил серьезнейшую закалку. Из маленького ребенка она медленно выросла в молодую девушку.


В какой-то неизвестный момент между ее бровями виднелось уже не одно, а два красных пятна.


Как, если бы два лепестка цветка оказались между ее бровями.


После этого ее одну бросили на огромную дикую равнину.


Без таблеток, без припасов она самостоятельно осмелилась пройти через дикие равнины, встречая бесчисленное количество древних великих зверей и убивая их!


Без таблеток она собирала все, что ей было нужно. Получая ранения, она лечила себя сама.


Она прошла сто миллионов миль по огромной пустынной земле, все время убивая бесчисленных диких зверей.


В это время она уже стала женщиной, чья красота была способна вызвать гибель народов. Ее сила была выдающейся. В расе первородного бога ее статус был подобен луне в ночном небе, она была такой же сияющей и великолепной.


Цветочных лепестков между ее бровями стало три. Когда появился третий, она была заперта на рифе небольшого острова в глубине моря.


Этот маленький остров был местом, где были похоронены кости древнего великого императора. Там было гигантское силовое поле, которое покрывало эту землю, и обычный мастер боевых искусств нашел бы его невыносимым.


Но эта молодая девушка была заперта на этой земле и её удерживали цепи.


Её стройная и очаровательная фигура была тесно связана этими цепями. Кольца из темной стали вонзились в ее плоть, которая кровоточила. На ее прекрасном теле оставались глубокие красные следы.


А позади нее были скалистые рифы. Эти рифы были сделаны не из обычных камней, а из внеземных божественных камней. Эти камни вонзились ей в спину, как бесчисленные иголки.


Цепи тоже не были обычными цепями. Это были цепи, удерживающие драконов, созданные гроссмейстером формирований массивов.


Они могли не только связать тело, но и запереть божественную душу.


Помимо давления со стороны силового поля великого императора, молодая девушка уже с самого начала обнаружила, что дышать здесь практически невозможно.


Когда поднимались приливы, бесконечные огромные волны врезались в ее тело. Она снова и снова терпела эту мучительную боль.


И после того, как прилив отступал, пылающее жаркое солнце обжигало её тело.


Скоро она лишилась все красок жизни. Она лежала неподвижно, даже не моргая, как будто стала нефритовой статуей.


Она терпела такие чудовищные страдания молча, терпеливо ожидая ...


Никто не приходил, чтобы проверить, как она, и никто не доставлял сюда еду. Она могла только смотреть вдаль, на горизонт, покрытый густым туманом, и безграничное море и бескрайнее небо, раскинувшееся перед ней.


Она как будто уже была забыта этим миром. Если она не сможет освободиться, то просто умрет здесь.


Одиночество, отчаяние, боль, такие страдания могут заставить даже смелого человека сойти с ума.


В самом начале молодая девушка чувствовала себя совершенно беспомощной. Но медленно она обнаружила остатки Законов таинственного великого императора. И обнаружила, что энергия небесного и земного происхождения здесь в сто раз богаче, чем снаружи.


Она начала понимать Законы, каждый день, изо дня в день.


Каждое утро она облизывала цепи из темной стали, выпивая утреннюю росу, которая собиралась на холодном металле. Она вдыхала чистейшую силу мира, что царила здесь.


Она постоянно накапливала свои силы, постоянно наращивала свою мощь.


И вот в один прекрасный день, когда ее сила достигла определенного уровня и она, наконец, преодолела препятствие в прорыве, ее сила поднялась на совершенно новый уровень!


Как феникс, купающийся в пламени, на грани смерти она пережила свое собственное нирваническое перерождение!


Бэм!


Она разорвала железные цепи, которые связывали ее тело, и разнесла божественные камни позади нее на куски. С громким и ясным криком она бросилась в бескрайние синие небеса!


В этот момент она испытала другую сублимацию своих сил и переживаний, другую трансформацию.


Среди ее современников уже не было никого, способного соперничать с ее силой ...


.......


Битва, бойня, культивирование ...


Ее врагами были и абиссали и бесконечные дикие звери, и потом опять бесконечные волны абиссалей. Хотя она обладала красотой, способной погубить царства, она никогда не испытывала чувств любви, что появлялись между мужчиной и женщиной.


Все, что она знала, это кровь.


Все, что она знала, это сражения.


И все, что происходило с этой несравненной женщиной, перетекало во внутренний мир Шэн Мэй.


Как будто это была жизнь, которую пережила она, самая что ни на есть настоящая жизнь.


Однако это был только сон, который не имел ничего общего с Шэн Мэй. Потому что в ее воспоминаниях Шэн Мэй просто не могла найти эти сцены.


Кто же эта девушка из её сна?


Эта красивая женщина была похожа на Шэн Мэй. И между ее бровями был также знак красного лотоса; это был символ девяти революций реинкарнации ...


Она как будто спала, и как будто не спала, Шэн Мэй больше не могла различить, была ли она самой собой или же женщиной в этом сне ...


После пережитых неисчислимых лет сила этой женщины из сна стояла на самых высоких уровнях вселенной. Красный лотос между ее бровями давно достиг совершенства, и то, что далее увидела Шэн Мэй, заставило ее задохнуться.


В безграничном огромном пространстве она увидела плавающий темный континент.


И на этом континенте были кости, бесконечные кости!


Некоторые из этих костей были в форме скелетов людей, некоторые были в форме свирепых монстров, всевозможных диких зверей и даже в форме богов, чьи скелеты простирались на тысячи миль.


Все эти скелеты излучали невероятно ужасающую ауру. Если бы кости слабака оказались в это месте, они сразу же обратились бы в пыль под давлением!


Без сомнения, на этом темном континенте были только остатки несравненно могучих мастеров.


Было невозможно вообразить, сколько здесь погибло несравненно сильных могучих мастеров.


Глядя на кости, становилось понятно, что их хозяева умерли примерно в одно и то же время.


Исходя из этого, можно было предположить, что прошла невероятно жестокая война, в которой участвовали бесчисленные и несравненно могучие мастера!


Несравненная женщина стояла над этими бесконечными костями, как будто она была в другом мире.


Она была босой, в длинном черном платье, которое струилось по её телу, как вода. Божественный блеск исходил от нее, покрывая её тело, окутывая ее слабым туманным сиянием.


Ее аура, казалось, слилась воедино. В этом жестоком и диком мире она казалась совершенно неуместной.


В своей жизни она пережила бесконечные бойни. Но в это время она была похожа на единственную орхидею в глубоком и пустом каньоне, неземную и потустороннюю, ее белоснежная кожа была незапятнана смертными делами.


Даже это темное и зловещее поле битвы, покрытое слоями убийственных намерений, казалось, не имеет к ней никакого отношения.


И в это время перед женщиной что-то появилось.


Это была… фиолетовая карта.


Маленькая карта была размером с ладонь. И на этой карте были вырезаны бесчисленные странные и не поддающиеся расшифровке знаки.


Эти знаки были древними и мистическими. Просто глядя на них, чувствовалось, что они могли украсть душу.


Карта была похожа на развевающуюся бабочку, летающую вокруг этой несравненной женщины.


Женщина посмотрела на карту. В ее светлых глазах, казалось, появлялись бесконечные оттенки печали и сожаления ...


Однако все эти сложные чувства в конечном итоге исчезли, оставив её в мире и спокойствии. В ее настроении больше не было волнения.


Карта трепетала, медленно подлетая ко лбу бесподобной женщины.


Затем ... нежно, нежно, нежно ... он врезалась в нефритовую плоть на лбу женщины.


Красный лотос с девятью лепестками был разорван картой, мгновенно исчезая…


Пролилась кровь и была поглощена фиолетовой картой. Затем бесконечный багровый свет окрасил этот темно-серый мир ...


В тот момент мир, казалось, обрел весь свой цвет. Бесконечная жизненная сущность безрассудно извергалась из женщины. Все больше света вырывалось от тела женщины. Как черный феникс, сжигающий себя, она была ослеплена ярким сиянием!


Из-за сияния этой женщины этот темный мир снова наполнился прекрасными цветами.


Женщина сожгла все, чем она была, без остатка. Последняя вспышка блеска ее жизни, казалось, превратилась в вечность ...
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Глава 2148



Глава 2148 – Демон сердца


В тот момент, когда женщина из грез превратилась в яркую вспышку света, Шэн Мэй почувствовала, как будто в ее сердце вонзился меч. Она сильно закашлялась и ее божественная душа начала страдать от мучительной боли, как будто ее разрывало на части.


Ослепительный божественный свет перед Шэн Мэй становился все сильнее, застилая небо. Казалось миллионы и миллиарды солнц падают на мир.


Черный континент растаял.


И эта сила над этим континентом поглотила бесконечные скелеты, разрушая все на своем пути!


Силовые поля, присущие этим скелетам, энергия, излучаемая этими несравненными могучими мастерами после смерти, все было поглощено этим ослепительным блеском, превращаясь в калейдоскоп цветов, которые закручивались в гигантский вихрь!


Этот вихрь поглотил континент, уничтожив его!


Бесконечные руны окутали землю. Земля, казалось, превратилась в магический инструмент. Фиолетовая карта трепетала в центре этого континента, гигантские волны энергии вырывались наружу.


Затем, как если бы он был схвачен какой-то великой невидимой рукой, этот континент был вытеснен в другой мир, медленно подавляя его!


Какое-то время разрушались бесконечные участки пространства. Разразились ужасные пространственные бури, но ничто не могло остановить продвижение этого континента.


Он был непоколебим!


В ослепительном блеске континент исчезал, его стирало с лица земли. Однако энергия внутри сжималась до бесконечности.


Все скелеты на его поверхности были уничтожены, превращены в бесконечные фрагменты, которые носились в воздухе.


Что касается энергии этих скелетов, то она слилась воедино в центре этого континента – Фиолетовой Карте.


Эта карта, казалось, была центром всей энергии во вселенной. Все, что могло быть превращено в энергию, не могло выйти из-под её контроля.


Эти скелеты, будь то формы жизни 33 Небес, божественные звери или даже абиссали бездны, будь то сила божественности, сила демона, сила монстров - все это было полностью поглощено Фиолетовой Картой.


Наконец, этот континент превратился в гигантскую стену света, которая повернулась к таинственному темному миру и безжалостно подавила его.


Взрыв!


С неописуемым взрывом мир, казалось, рухнул.


Тот гигантский и глубокий темный мир, который прятался в пустоте, дрожал...


Казалось, что наступил апокалипсис, как будто великое разрушение начиналось снова!


В этот момент божественная душа Шэн Мэй яростно дрожала. Она внезапно выплюнула глоток крови, и хаотический сон, который она видела, разрушился, превратившись в бесконечные фрагменты.


Ее лицо было бледно-белым, а все тело было покрыто потом.


Все, что она испытала в этом сне только что, было слишком реальным, как будто она прожила в нем десятки тысяч лет. Но когда она проснулась от этого сна, ей казалось, как будто прошел только один миг.


В этом сне она испытала неиссякаемые сцены, но, пытаясь восстановить их в памяти, она не могла четко вспомнить их…


И все же, хотя она уже не могла вспомнить многие сцены, Шэн Мэй хорошо помнила самые последние моменты.


Она вспомнила эту женщину из грез, сжигающую свою жизнь, уничтожающую те бесконечные скелеты, чтобы выковать гигантскую хрустальную стену с помощью Фиолетовой Карты, а затем то, как она злонамеренно подавила тот темный мир с помощью хрустальной стены.


Этот таинственный темный мир источал невероятно знакомое Шэн Мэй чувство - это была Темная Бездна


А над Темной Бездной лежала Стена Вечного Бога, барьер, который изолировал Темную Бездну от 33 Небес. Это была стена, которая существовала там 10 миллиардов лет.


И в своих грезах Шэн Мэй стала свидетелем рождения Стены Вечного Бога.


Женщина в черной одежде, сжигающая свою жизнь во вспышке блеска, подавление хрустальной стены, эта апокалиптическая сцена, все это стало сценами, навсегда запечатленными в сознании Шэн Мэй!


"Она…"


Шэн Мэй глубоко вздохнула и ревностно пыталась вспомнить, что она видела. Она хотела выяснить, как она была связана с этой загадочной женщиной во сне.


Однако, когда ей казалось, что она что-то ухватила, она чувствовала, как будто ее духовное море разрывается на части.


Такая сильная ноющая боль была похожа на боль от тяжелого молота, который жестоко ударял ее по голове. Она чувствовала, что ее ноги немеют, и в глазах у неё темнеет. В следующий момент ее сознание снова стало покидать её ...


Казалось, она впала в еще один долгий сон.


В этом сне появилось бесчисленное множество смешанных сцен, и она увидела много знакомых персонажей.


Некоторые из этих многочисленных лиц были дружелюбны, некоторые были добры, некоторые были противными, некоторые были полны ненависти ...


И, наконец, появилось лицо юноши, и как будто заняло все её грезы.


У этого юноши была бледно-белая кожа и мутные глаза, как будто он был ходячим мертвецом.


Император Души!


При виде этого старого юноши, холодный блеск вспыхнул в глазах Шэн Мэй. Она была совершенно неспособна противостоять Императору Души. Но этого злого человека она не столько боялась, сколько ненавидела!


Бэм!


Луч божественной мысли вырвался из глаз Императора Души и врезался во внутренний мир Шэн Мэй. Мысли Шэн Мэй дрогнули, и пространство вокруг нее рухнуло. Когда она снова открыла глаза, то обнаружила, что прибыла в мир, где энергия небесного и земного происхождения была чрезвычайно тонкой, но мир, этот был чрезвычайно мирным ...


"Это…"


Когда появился этот мир, Шэн Мэй почувствовала, что едва не задохнулась.


Это был Континент Разлива Небес, родина Линь Мина!


Может ли быть ...


Тело Шэн Мэй дрогнуло, как будто она переживала кошмар наяву.


Это было место, спрятанное глубоко в ее памяти, коробка, которую она не хотела открывать. Как шрам, который она не могла видеть, она просто не могла с этим столкнуться.


Она боялась снова испытать ту сцену, она действительно не хотела этого...


Однако в следующей сцене перед ней произошло то, чего она так боялась. Она увидела его - Линь Мина.


В это время Линь Мин находился в унынии на земле своего родного мира, глядя на Шэн Мэй.


Шэн Мэй хотела уйти, но обнаружила, что поток тепла собрался в ее животе.


Этот поток тепла распространился по ее конечностям и костям. Она обернулась и увидела, что не слишком далеко, было старое дерево, которое выглядело так, как будто оно было вылеплено из рогатого дракона.


И на том старом дереве изначально было два плода. Но эти два плода уже исчезли.


Сердце Шэн Мэй дрогнуло. Она помнила, как готовила это фруктовое дерево для Линь Мина. Оно было родом из Темной Бездны, его фрукты разжигали самые низменные сексуальные желания.


В прошлом, у неё не было выбора, и она решила использовать эти заколдованные фрукты.


Но теперь она не хотела переживать эту сцену еще раз.


Она вращала силы в своем теле, желая изгнать лекарственную силу этого фрукта. Но обнаружила, что, как бы ни старалась, она просто не могла двигать энергию внутри себя.


Как будто это тело не было ее собственным.


Шэн Мэй глубоко вздохнула и вдруг поняла, что происходит. Это был её сон, и в конечном итоге ее истинное я было лишь странствующим путешественником по этому сну. Чтобы она не пыталась сделать, она не могла изменить сон. Она могла только стоять здесь и испытать то, что уже случилось еще раз ...


«Если тебе суждено погибнуть, то лучше уж пасть… от моих рук…»


Это были слова, которые однажды сказал Шэн Мэй Линь Мину. Эти слова отразились эхом в этой стране грез, и, услышав их еще раз, она не знала, что чувствует ...


Она закрыла глаза, не желая смотреть за следующей сценой. Но вскоре она почувствовала, что ее одежда исчезла, а затем ... движение тел.


Мужское тело, безоговорочно сливающееся с ее собственным.


Такое странное чувство постепенно смешалось со жгучим жаром в ее теле, заставляя ее душу дрожать.


Она никогда бы не подумала, что в этот день во сне она снова переживет это потаенное воспоминание ...


В прошлом она съела тот этот зачарованный плод из Темной Бездны с афродизиаком, и ее сознание стало неясным. Хотя она помнила то незабываемое прикосновение, ее ощущения в то время были расплывчатыми.


Как будто она была загипнотизирована опьяняющим весенним сном, хотя она достигла вершины блаженства, она все еще делала это в полусне, словно сама не своя.


А теперь Шэн Мэй переживала все тоже самое, но совершенно трезво.


Она так и не открыла глаза. Но непрерывные удары, которые, казалось, поражали ее душу, продолжали прорываться через первоначально накрывшее её удовольствие.


Во сне она лично переживала все, просто не контролировала тело!


Из-за целебного воздействия фруктов она чувствовала дикую радость, которая заставила ее затаить дыхание.


Это было то, чего она никогда раньше не испытывала в своей жизни полной лишений и скуки.


Но в то же время она также чувствовала замешательство и боль, скрытую в глубине души этого мужчины под ней.


Источник его жизни, источник его души постепенно ослабевали, покидая его ...


Она все равно, что наблюдала, как медленно угасает блестящая звезда.


И этот увядающий мужчина имел неразрывно связанные с ней отношения. И его падение случилось из-за нее.


И тут Шэн Мэй почувствовала, как кристально чистая и холодная слеза, выкатилась из уголка ее глаза, и лопнула, как жемчужина, оказавшись на земле ...
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Глава 2149



Глава 2149 – Слеза души


Пата!


Прозрачная слезинка упала на лицо Линь Мина.


В этом запутанном мире звук падения этой слезинки был несравненно чист, как звук, который путешествовал во времени и пространстве.


Это была слеза души.


Некоторые души, вспоминая свою прошлую боль и эмоции, оставляли после себя слезы ...


Увидев эту слезу, Шэн Мэй без улыбки улыбнулась. Она знала, насколько ничтожной и бесполезной была эта слеза в такой ситуации.


Потому что ... то, что произошло, уже нельзя было изменить.


Более того, даже если это время вернется, результат останется прежним. Потому что в то время ситуация для Линь Мина была тупиковой ...


Радость, которую она испытывала, сливаясь вместе с Линь Мином, медленно угасала, уступая место горю.


В это время душа Шэн Мэй совсем затихла.


Она беспомощно наблюдала за тем, как единственный мужчина в ее жизни, сумевший разжечь ее любовь и ненависть, начал медленно терять свою душу и источник жизни из-за ее действий ...


Он стал несравненно слабым, как звезда, которая сгорела.


В этот момент Шэн Мэй почувствовала, что ее собственная душа превратилась в лед.


Она посмотрела на глубоко спящего Линь Мина, которого сама искалечила. Она чувствовала, как будто нож медленно поворачивается в её теле, пронзая сердце ...


В последние минуты она оставила после себя нить своего источника души в Линь Мине. Однако она знала, что эта нить вряд ли сыграет какую-либо роль ...


С Линь Мином уже было покончено.


Это был мужчина, вместе с которым она когда-то хотела бежать из вихря катастрофы. И теперь она сама уничтожила его.


Все было закончено, прежде чем что-то смогло начаться ...


Она тихо ждала, ее сердце было таким же пустым, как кладбище. По правде говоря, она ждала всего несколько часов, но для нее они были похожи на миллиард лет.


И вот глубоко спящий Линь Мин тихо проснулся.


Он посмотрел на Шэн Мэй и горько улыбнулся.


Трава под ними была мягкой, дул прохладный ветерок. Двое смотрели друг на друга, этот образ запечатлелся в их умах на вечность.


И вот Шэн Мэй наконец заговорила.


Это были слова, которые однажды сказала Шэн Мэй. Теперь она слушала их еще раз как посторонний.


"Ненавидеть меня…"


Это были слова, обращенные не к Линь Мину, а к ней самой, мучительные слова, которые ставили под сомнение её и его.


«По какой же причине я должен ненавидеть тебя? Если бы не ты, меня бы уже убила Парящее Перо, и я был бы хладным трупом. Фактически, я могу даже сказать, что без тебя я бы никогда не покинул Мир Души и умер от рук Великого Брахмического Короля Бога...»


В тот момент Шэн Мэй четко запомнила каждое слово Линь Мина.


Она замолчала, слушая эти слова. Каждое слово звучало в ее ушах, и она могла вспомнить их точно ...


Пока Линь Мин не сказал: «Ты действительно ... готова пойти на все. Чтобы культивировать Искусство Вечной Жизни, ты готова использовать даже свое тело. В смертном мире есть женщины, которые продают свои тела за деньги. И что же отличает тебя от них?»


Этими словами он называл Шэн Мэй шлюхой. В прошлом они вызывали серьезное волнение в ее сердце, но сегодня они её не волновали. Она просто вздохнула от горя.


Возможно, действительно не было никакой разницы. Она также не могла контролировать свою собственную судьбу, и ее конец будет таким же грустным ...


Все было окончено…


Шэн Мэй знала, что все уже предопределено. Сколько раз эти события не повторяться, результат будет одинаковым.


Затем…


Шэн Мэй наблюдала, как она прорвалась в пустоту, оставив на земле упавшего духом и, казалось бы, мертвого Линь Мина, в котором, как будто не осталось ни единого следа жизни.


Но её душа не последовала за Шэн Мэй из сна. Она осталась на Континенте Разлива Небес и смотрела на Линь Мина.


Шэн Мэй была поражена.


Как это могло произойти?


Шэн Мэй не знала почему так случилось. Но ее сердце дрожало. Она уже несколько дней смотрела на Линь Мина на Континенте Разлива Небес.


Она все еще не уходила за той Шэн Мэй, что была в этом сне.


И вот, что-то слабо всколыхнулось в ее сердце.


Может ...


Может она сможет увидеть, что Линь Мин испытал в прошлом? В то время из-за Императора Души она просто не могла проследить за Линь Мином. Более того, после того, как она покинула Планету Разлива Небес, она отправилась в Темную Бездну.


Но во сне у нее появилась новая возможность.


Будет ли в этом сне отображено все то, что действительно происходило с Линь Мином?


Когда Шэн Мэй вдруг подумала об этом, она, медленно покачала головой.


Возможно, это будут только предположения, которые приходили ей в голову.


Каким бы мудрой и удивительной ни была эта мистическая область Могилы Бога Демонов, ей было невозможно узнать воспоминания Линь Мина и позволить ей встать рядом с ним.


Несмотря на это, Шэн Мэй все еще продолжала спокойно наблюдать за происходящим.


Она хотела увидеть то, что испытала Линь Мин, даже если все это будет лишь плодом её воображения.


Годы шли.


Весна, за ней осень.


Шэн Мэй тихо ждала рядом с Линь Мином, как призрак, защищающий могилу.


И в этой пустыне Линь Мин, казалось, впал в состояние вечного сна. Падающие листья и пыль падали на его тело, и даже трава выросла над ним.


Сердце Шэн Мэй было тяжелым, но она обладала неизмеримым терпением.


Она ждала, все ждала ...


И вот однажды Линь Мин медленно, очень медленно открыл глаза ...


Сердце Шэн Мэй замерло, и она изменилась в лице. Было ясно, насколько взволнованной была ее душа в это время.


Она наблюдала за тем, как Линь Мин медленно встал. Земля и сорняки скатились с его тела. В этот момент казалось, что Линь Мин выполз из могилы.


Линь Мин двинулся с места. Было непонятно, куда он собирался пойти.


Шэн Мэй тихо последовала за ним.


Она следовала за ним, когда он пересек горы, пересек реки, прошел через моря и поднялся на гору, которая пронзала небо, как меч.


На вершине горы Шэн Мэй увидела двух мастеров меча, которые, казалось, только что начали путь боевых искусств. Они двигались на встречу мастеров на вершине этой горы.


«Это люди, которых Линь Мин знал в мире смертных!»


Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина и поняла это по его глазам.


Она наблюдала, как два мастера меча вступили в ожесточенную борьбу в воздухе. Она также видела, как Линь Мин пил вино с этими двумя после встречи мастеров и свободно разговаривал с ними.


В глазах Шэн Мэй эти два мастера меча были такими же слабыми, как пылинки. Если бы не Линь Мин, ее бы не заинтересовало ни одно слово, которое они сказали.


Но она их слушала, и то, что она услышала, поразило ее.


Слова, сказанные двумя мастерами меча, содержали необъяснимую правду.


В частности то, что сказал одетый в синее мастер меча. Его слова о восхождении на вершину боевых искусств, казалось, коснулись ее собственного сердца ...


В этом мире есть бесконечные горные вершины. Но должна быть одна единственная гора, которая является самой высокой. Чем выше горный пик, тем труднее мне будет забраться туда. И для меня самое страшное, самое ужасное, что я просто не знаю, где эта гора…


Я никогда не перестану искать. Я знаю, что мой кругозор ограничен, и я, возможно, никогда не смогу его найти, но продолжу карабкаться вверх так же, как и раньше, бесконечно. Мне не нужно действительно достигать пика мира, но по мере того, как я поднимаюсь, я буду более чем счастлив просто увидеть, что этот пик выше меня!


А все потому, что, когда я поднимусь на новый пик, мой кругозор будет расширяться, и я смогу увидеть, где находится ещё более высокий пик. И когда я поднимусь на этот новый пик, я найду еще один, более высокий, и я продолжу повторять этот путь ...


Слова этого одетого в синее мастера меча долго звучали в ушах Шэн Мэй. Даже ее боевой дух, казалось, был затронут этими словами ...


Такая позиция подходила и ей.


Что касается последующих разговоров, когда они обсуждали жизнь и вино, они оставили новые волнения в сердце Шэн Мэй.


Наслаждаясь брутальностью и остротой жизни, когда мысли были действительно запутаны, возможно, именно тогда можно было действительно понять тайны…


Слова пьяного мастера меча в синей одежде поразили Шэн Мэй.


Не то, чтобы слова, которые он произносил, содержали какую-то глубокую концепцию, но именно появление слов, которые никогда не должны были появиться в воображении Шэн Мэй, заставляли ее сердце биться чаще.


У нее возникло необъяснимое чувство. Все, что она видела в этом сне, могло быть не иллюзией, а тем, что Линь Мин действительно пережил в прошлом!


Различные названия мест, описание жизни Линь Мина, все, о чем говорили эти два мастера меча, были полны ярких деталей и жизни.


Были затронуты даже понятия, которых она никогда не осознавала раньше.


Чувства мастера боевых искусств не были похожи на слова смертных, которые можно было легко написать на бумаге. Скорее, они были вещами, которые они действительно испытали, суммой их приключений и жизненной философии.


Можно сказать, что эти чувства и были их дорогой боевых искусств.


Дорога боевых искусств этих двух мастеров меча была окрашена красками смертных. Но, Шэн Мэй казалось, у нее не было таких странных представлений.


Более того, эти чувства были явно связаны с вином, но сама Шэн Мэй не пила вино, так как она могла придумать концепции жизни и вина в этом сне?


Может ли быть так, что то, что она видела сейчас перед собой не было игрой ее воображения, а тем, что Линь Мин действительно пережил в прошлом?


При мысли об это сердце Шэн Мэй дрогнуло!
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Глава 2150



Глава 2150 – Несгибаемый


Почему воспоминания Линь Мин появляются в её сне?


И, как Могила Бога Демонов получила воспоминания Линь Мина?


Думая об этом, Шэн Мэй прибывала в смятении.


Она не могла понять почему так вышло. Но теперь она могла только спокойно смотреть на жизнь Линь Мина со стороны.


Ее сердце все время дрожало.


Она чувствовала предвкушение, потому что хотела узнать о жизни Линь Мин.


Но кроме того она чувствовала ... страх, страх, что Линь Мин умрет один ...


После того, как она увидела, что Линь Мин проснулся, он попрощался с мастерами меча и покинул гору.


Она увидела, как Линь Мин движется на север, его тело слабело с каждым днем.


Его культивирование падало с ужасной скоростью; он уже стал калекой.


Каждый день, каждую ночь Шэн Мэй следовала за Линь Мином. Хотя его спина была прямой, на самом деле он был наполнен бесконечной опустошенностью и печалью. Шэн Мэй чувствовала, как будто ее сердце пронзают саблей.


В прошлом, когда она покинула Линь Мина, она думала, что его ждет горькое будущее. Но пока она следовала за ним, это чувство стало совершенно другим.


Она была почти полностью погружена в новые ощущения, чувствуя настроение кого-то, кто когда-то стоял на вершине 33 Небес, как бесподобный гений, который спас человечество, но который затем был сбит с ног одним движением. Теперь у него осталось всего несколько десятков лет жизни ...


Несмотря на то, что воля Линь Мина была твердой и устойчивой, он все еще не мог сопротивляться такой атаке.


Шэн Мэй последовала за Линь Мином в Зеленый Тутовый Город.


Она видела уличных торговцев, гадалок, мастеров боевых искусств смертных, нищих, школьников, лесорубов, всевозможных смертных, которых она никогда раньше не видела.


Затем она увидела дружелюбную тетушку, которая дала Линь Мину кунжутный пирог. Когда Линь Мин смаковал этот кунжутный пирог, наполненный ароматом смертного мира, в глазах Шэн Мэй стало темнеть ...


Она не могла представить, как сильно страдал Линь Мин в тот момент, когда человечество было уже близко к отчаянию, и когда он потерял все.


Возможно ... это была судьба более жестокая, чем, если бы она позволила Императору Души просто убить его ...


В Зеленом Тутовом Городе, в районах его детства, Линь Мин медленно посещал каждое место.


Затем Линь Мин продолжил путь на север.


Северная пустыня была покрыта снегом. И вот лицо Линь Мина стало бледным и бескровным, он весь вздрогнул и стал кашлять кровью.


Снова и снова.


Шэн Мэй знала, что Линь Мин выкашливал свою сущность крови.


Хотя его божественная душа была слаба, его смертное тело все еще было невероятно сильным и могло восстанавливать кровь. Однако такой слабой душе было не по силам управлять таким грозным смертным телом; оно просто не могло устоять перед обильной жизненной силой крови. Таким образом, его тело пыталось защитить себя, откашливая всю эту кровь.


Если все продолжится в таком духе, то он медленно умрет, поскольку его сущность крови покинет его.


Каждая капля малиновой крови ослепляла глаза Шэн Мэй.


Она увидела, как Линь Мин встретил старого друга. Или, возможно, он использовал свой разум, чтобы найти этого человека.


Это был старик, человек, который испытал в полной мере жизненные трудности, и чье тело было покрыто скрытыми ранами.


Она увидела, как Линь Мин спас маленькую девочку.


Глаза этой маленькой девочки были чистыми и большими. Даже в хаотический век войны, когда Линь Мин стал несравненно слабым и упал на землю, только эта маленькая девочка осмелилась подать ему воды.


Она видела, как Линь Мин разобрался с несколькими смертными. Но поскольку его тело было ранено, кровь продолжала течь ...


Некогда несравненно талантливый человек стал таким худым и слабым.


Она увидела, как Линь Мин прощается с этими людьми, и, наконец, уходит один. Его тело ослабло до ужасного состояния, и он хромал с каждым шагом.


Иногда он даже падал.


Его одежда была изорвана, его волосы растрепались, а лицо было грязным; он не отличался от смертного нищего.


Он хотел войти в город, но в тот дикий век войны охранник посчитал его беженцем и прогнал.


Линь Мин ничего не сказал и ничего не сделал с этим охранником.


Он тихо отступил и ушел. Под заходящим солнцем его худая изможденная фигура превратилась в иглу, вонзившуюся в сердце Шэн Мэй ...


Смутно, окружение Шэн Мэй стало расплывчатым. Она вспомнила слова, которые Линь Мин когда-то сказал ей в Мире Души, до того, как разразилось великое бедствие человечества...


«Я помню ... что, когда я был смертным, моя старая знакомая предупредила меня не быть упрямым и не заниматься боевыми искусствами. Она не хотела, чтобы я провел остаток своих дней прикованным к кровати. Но, я ответил, что ...


Путь мастера похож на пламя. Практика боевых искусств принесет только боль. Опасности бесчисленны, и дорога заполнена препятствиями. Каждый, кто оступится, в конечном итоге превратится в пепел, но истинный мастер будет возрожден из этого пепла. Даже если я всего лишь маленький и слабый мотылек, я без колебаний пойду в огонь. Я буду сражаться со своей судьбой, имея один шанс на миллион, чтобы испытать свою собственную сансару и возродиться как пылающий феникс. И даже сейчас, я больше не мотылек...


Я не Император Божественная Печать. Моя дорога другая, я пойду своей дорогой. И в будущем я не буду сожалеть о своих решениях!


...


Если бы только жизнь осталась такой же, как в тот раз, когда мы встретились. Оглядываясь сквозь реки времени, уже ничто не наполняет глаза, кроме тумана.


Я должен бороться в пыли и хаосе. Даже если я всего лишь маленькая волна, я все равно буду смело двигаться вперед ...


...


Шэн Мэй глубоко осознавала, насколько упрямым было сердце боевых искусств Линь Мина, насколько он был непреклонен.


В прошлом она убеждала его отказаться от всех мыслей о спасении человечества. В то время Линь Мин был только в области Божественного Лорда. Он был совершенно недостоин упоминания по сравнению с великим потоком разрушений, который охватит весь мир; он даже не сможет вызвать волнение.


Когда человечество погибнет, маленький и слабый Линь Мин потеряет свою защиту. Он будет охвачен бесконечной бурей и, вероятно, уничтожен.


Но Линь Мин не сдался. Он прибыл в Мир Души сам, стремясь к невозможному союзу с душевниками.


Затем он сражался в области первородного бога. Ради луча надежды он отправился в эту область, чтобы найти путь к спасению ...


Но теперь Шэн Мэй могла наблюдать за спиной такого человека, а также за красной кровью, которая капала с него…


Какое изменение ...!


Сердце Шэн Мэй содрогнулось.


Не следуя за Линь Мин и не испытав всего сама, она так и не поняла бы, насколько горькой должна была стать его борьба.


«Прошло столько лет, он, должно быть, уже умер…»


В настоящее время все, что произошло, было более 7000 лет назад. И в любом случае, учитывая физическое состояние Линь Мина, он не сможет долго продержаться.


Но даже в этом случае Шэн Мэй продолжала следовать за ним, чтобы увидеть все своими глазами.


Она увидела, как Линь Мин вошел в горную долину, чтобы оказаться в уединении.


Шэн Мэй с удивлением увидела, что, когда жизнь Линь Мина достигла пика отчаяния, он начал рассеивать свои боевые искусства. Его слабая душа была неспособна противостоять мощи его жизненной силы и его культивированию. Таким образом, он просто решил опустить свое культивирование до уровня, который сможет выдержать его сила души!


Без сомнения, это скажется на продолжительности его жизни и даже сделает его последние годы намного более болезненными.


Но он продолжал идти вперед, не оборачиваясь.


Как будто он хотел разбить себя на части и восстановить с нуля, как если бы он был бабочкой, которая хотела вырваться из своего кокона!


Как это было возможно!?


Шэн Мэй покачала головой в неверии. Его душа была так слаба, и огни его жизни были как свеча на ветру. Если он рассеет свое культивирование, он мог бы просто умереть прямо на месте!


Это был конец. Возможно, призраки, которые она видела, смогут продержаться еще несколько лет, и эта долина станет могилой Линь Мина.


Все это доказывало, что слабая надежда, которую она оставила в Линь Мин, была чем-то, что она сделала только для того, чтобы утешить себя. Чудеса могли родиться на теле Линь Мина, но то на, что она надеялась, было не чудом, а невозможностью.


Она наблюдала, как Линь Мин рассеивал свое культивирование. Синие вены появились на его лбу, и он начал рассеивать сущность крови из своих пор.


Боль этого процесса можно было себе представить.


Несмотря на это, Линь Мин ни разу не вскрикнул от боли. Выражение его лица оставалось твердым, как железо, без выражения боли или искажений.


Он терпел такую боль, потому что он не сдастся!


Даже если его загнали в тупик!


Шэн Мэй не была достаточно сильна, чтобы смотреть. Она уже могла предвидеть следующий результат.


Время шло. Из-за бесконечной боли Линь Мин стиснул зубы и заставил себя продолжать.


Один год, два года ...


Линь Мин с полностью разрушенным телом стискивал зубы и продолжал. Любой другой мастер боевых искусств уже умер бы от боли.


Но воля Линь Мина была слишком грозной.


За эти два года сущность крови, которая вышла из его тела, уже окрасила всю пещеру в красный цвет. На камнях была видна свернувшаяся кровь.


Шэн Мэй не знала, сколько раз она видела, как Линь Мин падал на пол, сколько раз его лоб был покрыт каплями крови, сколько раз он кусал губы, как глубоко его пальцы ног и рук проникали в каменистую почву, которая была залита его кровью.


Тем не менее, он все еще не сдавался. Непреклонная воля заставляла его продолжать!


Шэн Мэй тихо вздохнула, перед глазами у неё все поплыло ...
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Глава 2151



Глава 2151 – Дитя


День шел за днем, год за годом.


Линь Мин продолжал свою борьбу в пещере, упорствуя в течение десяти лет!


Десять лет спустя Линь Мин стал похож на старика на грани смерти.


Хотя ранее его спина казалась такой одинокой, она все еще была расслабленной и прямой.


Но теперь его спина согнулась под тяжестью лет.


Его лицо было полно глубоких морщин, а глаза стали мрачными и мутными.


Шэн Мэй чувствовала, что Линь Мин скоро умрет.


Шаги бога смерти быстро приближались. Как она, как кто-то, кто понимал Законы Смерти так хорошо, мог не почувствовать энергию смерти, исходящую из тела Линь Мина?


Это был конец ...


Шэн Мэй закрыла глаза, больше не в силах смотреть. Несмотря на это, ее восприятие продолжало охватывать все, что осталось от Линь Мина.


Она смотрела, как чистый блеск глаз Линь Мина сменился мутным взором, а затем и вовсе темнотой.


После этого его тело больше не двигалось, атрофированные мышцы полностью парализовало. Его бьющееся сердце становится слабее с каждым ударом, и его крошечные струйки огня души медленно рассеивались в мире ...


Линь Мин, наконец, по-настоящему ... умер.


В тот момент Шэн Мэй поняла, что духовное море Линь Мина потеряло весь цвет.


Он все еще сохранял свою сидячую позу со скрещенными ногами. В последние минуты своей жизни, под натиском сильной боли и давления, он все еще не сдавался, устремляясь к тому тонкому лучу надежды, которого никогда и не было ...


Таков был исход гения, который когда-то сотрясал небеса и землю. В каком-то нижнем мире, в бесплодной горной пещере, которая не имела имени, он умер один.


Никто не знал, что за великая легенда была похоронена под этой маленькой горой.


В это время лицо Шэн Мэй было мокрым от слез.


Хотя она знала, что Линь Мин умер, она все еще тихо ждала на месте. Она продолжала ждать, все время чувствуя, как отрываются куски от ее сердца.


Она была полна решимости запомнить это место из сна. В будущем она вернется на Континент Разлива Небес, найдет этот бесплодный холм и выкопает кости Линь Мина, чтобы похоронить их в своем собственном внутреннем мире ...


Год за годом Шэн Мэй ждала в этой пещере. Она уже и не знала, как долго она ждала здесь.


Она думала, что прождала достаточно долго; пришло время возвращаться.


Но когда она подумала о возвращении, то тут же застыла. Она хотела вернуться, но вернуться куда?


Она была потеряна, как будто вырванная часть ее сердца была частью ее души.


И когда эта часть ее души пропала, она внезапно забыла дорогу назад.


Или, возможно, не было никакой дороги назад.


В этом великом мире, будь то 33 Неба или Темная Бездна, нигде не было места для её семьи ...


Что такое семья?


Безопасность? Теплота? Привязанность?


Было ли в этом мире место, где она могла чувствовать себя в безопасности? Чувствовать тепло? Чувствовать привязанность?


Она постоянно сталкивалась с давлением. Она сталкивалась с людьми, которые распространяли на неё свои мрачные и зловещие намерения, она сталкивалась с группировками, которые боролись друг с другом и не доверяли друг другу.


У нее просто не было семьи.


И не было места, где она могла бы расслабиться. На самом деле, не было даже места, где она могла бы чувствовать себя так же легко, как лежа в этой темной пещере рядом с этим трупом.


Думая об этом, Шэн Мэй чувствовала себя несчастной. Она больше не хотела уходить.


Она была как дикий одинокий призрак, блуждающий сам по себе, уже не помнящий, почему он здесь. Все, что она помнила, это то, что она должна стоять на страже в этом месте ...


Казалось, она потеряла что-то важное. Но что касается того, что это было, она не могла понять, что же именно.


Она не знала, сколько времени прошло. Этот период казался бесконечным, как будто не было ему конца.


Но в какой-то момент она вдруг увидела невероятно слабое свечение, загорающееся над трупом Линь Мина ...


Этот тусклый свет, казалось, мерцал из-за угла куба. И на этом кубе мелькали всевозможные древние и мистические руны.


И этот тусклый свет обладал неописуемо загадочной аурой. Он ударил в точку между бровями Шэн Мэй.


В тот момент, в глубине ее души, Шэн Мэй вздрогнула.


Казалось, она проснулась от кошмара. Когда ее тело задрожало, земля грез вокруг нее разбилась, как стекло!


Свет вспыхнул. Неиссякаемые обрывки мыслей кружили вокруг нее. В одно мгновение Шэн Мэй вернулась в огромный темный зал.


Она вся покрылась холодным потом, собирая рассеянные мысли и оправляясь от шока. Она знала, что чуть не потеряла себя в этом сне и с трудом смогла вырваться.


Это был ... демон сердца.


Все, что она видела только что, стало несравнимо сильной одержимостью из-за ее демонов сердца, и то, что она видела, разрывало ее душу снова и снова.


Следы, которые Линь Мин оставил в её воспоминаниях, были слишком глубокими.


Жизнь Шэн Мэй была наполнена серостью. То, с чем она столкнулась, было жизнью без надежды. И в это время никто не мог стать опорой, поддерживавшей Шэн Мэй, потому что кто бы ни пытался, она в конечном итоге обходила этого человека, и оставляла его далеко позади.


По правде говоря, она была несравненно одинока. Ей нужен был кто-то, кто мог бы сопровождать ее.


Но единственный человек, который мог сопровождать ее, был уничтожен её же руками ...


Влияние такого демона сердца можно себе представить. Когда мастер боевых искусств сталкивался с демоном сердца, самой страшной мыслью было то, что ... мир его мечтаний будет даже лучше реальности, и он больше не захочет пробуждаться.


Как только это произойдет, ему суждено было потеряться навсегда!


Несмотря на то, что Шэн Мэй прошла через девять перевоплощений, и ее божественная душа была несравненно сильна, она все еще не могла устоять перед таким демоном сердца и, в конце концов, едва не потеряла себя в этой пещере.


Когда она вспомнила этот сон, который, казалось, длился десятки лет, Шэн Мэй обнаружила, что может ясно вспомнить все подробности о жизни Линь Мина.


Она вспомнила трудности, упадок, сопротивление Линь Мина, все было ярким воспоминанием, которое все еще вонзалось в ее сердце, как нож.


Но в последние мгновения этого сна показалось какое-то неизвестное черное сияние света, которое позволило ей вырваться из когтей демона её сердца. Что касается этого света, она понятия не имела, что это такое.


Она даже не знала, действительно ли эта искра света существовала или нет. Может это была только иллюзия?


Может ли это быть иллюзия, созданная демонами ее сердца?


Что это было?


Шэн Мэй почувствовала, что эта искра света была чрезвычайно знакомой. Она продолжала думать о том, что это было, но пока она пыталась понять, воспоминания об искре стали таять.


И вот, в тот момент, когда она глубоко задумалась, сердце Шэн Мэй застыло.


Она почувствовала приближение ужасающей ауры.


Она резко подняла голову. Она разглядела бледно юношу с мутными глазами, чье тело было полно богатой энергией смерти. Этот юноша медленно вышел из темноты, чтобы встать перед ней.


Этим старым юношей, похожим на труп, был Император Души!


Сердце Шэн Мэй сжалось.


Увидев Императора Души, она обычно не удивлялась. Но почему Император Души появляется в этой сцене? Это был сон? Или реальность?


Она чувствовала, что ее воспоминания были в хаосе. Хотя она только что пришла в сознание ото сна, она, казалось, забыла что-то важное, но не могла вспомнить, что именно.


"Вы…"


Шэн Мэй открыла рот, чтобы говорить. Но прежде чем она успела закончить говорить, Император Душ посмотрел на живот Шэн Мэй и дьявольски улыбнулся.


В этот момент все тело Шэн Мэй стало ледяным. Она не боялась Императора Души с самого начала, но, осознав что-то действительно ужасающее, она встала во весь свой рост, вся кровь отхлынула от ее лица!


Император Души двигался вперёд, шаг за шагом.


Шэн Мэй побледнела. Она отступала, шаг за шагом.


Капли пота упали со лба Шэн Мэй. Потому что в это время она поняла, что все это значит.


Наконец, Император Души загнал Шэн Мэй в угол.


Он безжалостно улыбнулся, указывая на ее живот и говоря: «Ты использовала силу своего красного лотоса из девяти революций, чтобы запечатать ребенка в животе. Ты беспокоишься о том, что рост этого нерожденного ребенка отнимет ту часть силы тотемного абиссаля, которую я оставил внутри тебя, и, таким образом, встревожит меня?


Ты запечатала этот плод на 7000 лет, и в дополнение к тому времени, которое ты провела в заклятии времени, прошло более 10 000 лет. Ты действительно хорошо все обдумала!


Что ты планируешь делать? Конечно, ты не можешь быть настолько наивна, чтобы верить в то, что ты сможешь родить этого ребенка!»


Шэн Мэй стиснула зубы, не говоря ни слова. Она тихо провела пальцем по своему пространственному кольцу, готовясь вытащить свой костяной меч.


«Ты хочешь противостоять мне?» Император Души посмотрел на Шэн Мэй так, словно он услышал самую смешную шутку в мире. «Я сам дал тебе все, что у тебя есть. Я научил тебя твоим методам культивирования, и все же ты действительно думаешь, что можешь выступить против меня! Хахаха!»


Император Души вздрогнул, и из него вырвалось бесконечное убийственное намерение.


Затем его ладонь упала на живот Шэн Мэй!


«Нет!»


Шэн Мэй зарычала вслух. В этот момент она была похожа на тигрицу, разъяренную травмой ее детеныша, и отчаянно напала на Императора Души!


Черный свет костяного меча прыгнул в ладонь Шэн Мэй. Затем она повернулась к Императору Души и безжалостно обрушила на него меч!


Однако, столкнувшись с этим мечом, Император Души просто протянул два пальца и легко поймал клинок!
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Глава 2152



Глава 2152 – Пробуждение ото сна


«Этот меч довольно хорош! А скорость роста твоей силы - такой приятный сюрприз!»


Император Души засмеялся. В то же время, ужасающее силовое поле распространилось от него. Оно покрыло все тело Шэн Мэй, мгновенно блокируя ее, так, что она не могла сдвинуться с места ни на дюйм!


Что касается ладони Императора Души, то после паузы она продолжила опускаться на живот Шэн Мэй с неудержимым импульсом!


Энергия смерти вздымалась под ладонью Императора Души, в результате чего кровь в теле Шэн Мэй застыла! Она изо всех сил пыталась вырваться из силового поля, однако ...


Пэн!


Эхом отозвался гулкий звук, как будто что-то сломалось. Шэн Мэй выплюнула глоток крови, отлетев назад, как бабочка с порванными крыльями.


В тот момент странным было то, что она не чувствовала боли в теле. Скорее, она чувствовала, как будто в своей жизни она потеряла что-то чрезвычайно важное, что-то, что оставило ее унылой и совершенно обескураженной ...


Кончено?


Все было кончено ...


Это был просто сон ...


Шэн Мэй чувствовала, что ее сознание размыто. Что касается боли в животе, она не могла сравниться даже с малейшим процентом боли, которая пронзила ее сердце.


Ей казалось, что вся ее жизнь была смехотворной. Она прекрасно понимала, что от начала и до конца она была всего лишь инструментом.


Она хотела оставить что-то для себя в этой своей бессмысленной жизни.


Когда-то она возлагала надежды на Линь Мина, но в итоге, сама и погубила Линь Мина.


Она думала, что в ее жизни больше никогда не будет ярких красок. Но когда она покинула Континент Разлива Небес, покинула 33 Неба и достигла Темной Бездны, она внезапно обнаружила, что беременна.


Сердце Шэн Мэй было сбито с толку.


Ее душевное состояние было несравненно сложным. Она никогда не думала, что такое случится с ней.


Она никак не могла себе представить, что после того, как она запечатает свое сердце, обрекая себя на жизнь в одиночества и печали, поклявшись никогда не загрязнять себя бесполезными чувствами и эмоциями, на самом деле наступит день, когда она поймет, что скоро станет матерью.


Линь Мин и Шэн Мэй были представителями разных расами, поэтому шансы на то, что она забеременеет после секса, были невероятно низкими. Однако она недооценила силу родословной Линь Мина.


Появление этого ребенка оставило Шэн Мэй в недоумении, она не знала, что делать.


Отец этого ребенка был лично уничтожен его же матерью. Более того, по разным причинам она никак не могла позволить этому ребенку выжить.


Сейчас Император Души был в уединении и усваивал Вечную Душу.


Шэн Мэй может временно гарантировать безопасность этого ребенка. Однако она знала, что, как только этот ребенок будет рожден, он неизбежно взволнует метку и энергию, которые Император Души оставил в ее духовном море.


Тогда Император Души наверняка узнает, что происходит. Хотя он, возможно, не сможет сразу найти ее, потому что он был в уединении, как только они встретятся, ей непременно придется принять на себя его ярость.


И этот ребенок, несомненно, умрет.


Шэн Мэй как-то подумала, что может позволить этому ребенку жить жизнью смертного. В Темной Бездне она могла бы создать прекрасный мир, подобный одному из миров 33 Небес. Она могла скупить многочисленных рабов древних рас, сделав их жителями этого мира, дав им шанс процветать и жить.


Затем она могла позволить своему ребенку родиться. Она могла сопровождать своего ребенка, глядя на облака, наблюдая, как цветы расцветают и увядают.


Она могла бы исполнять все желания своего ребенка и жить жизнью, полной удачи и счастья.


Наблюдая за своим ребенком с самого рождения, она могла наблюдать, как ее ребенок медленно растет, учится ходить, жениться на ком-то, стареет и, в конце концов, умирает во сне …


Она могла дать этому ребенку только мимолетную жизнь, полную и завершенную жизнь до того момента, как Император Души покинет уединение. Она может заставить своего ребенка поверить, то он смертный, живущий в этой идеалистической стране грез…


Однако… когда Шэн Мэй решила сделать это, она снова заколебалась. Она не могла представить, что произойдет, после того, как она прольет всю свою любовь и радость на этого ребенка, что случится с ней после смерти ее ребенка ...


Ей придется жить одними воспоминаниями?


Маленький жук, который жил среди засохших листьев и веток, никогда не узнает истинную красоту и величие мира. Если кто-то хотел увидеть весь мир, он должен был шагнуть к пику боевых искусств. Но так как оков было слишком много, невозможно было укрепить свое сердце ...


И все же …


Если бы кто-то оставил позади все свои оковы, что осталось бы от жизни?


В те дни Шэн Мэй погрязла в беспомощном оцепенении. Она наблюдала, как с каждым днем ребенок растет в ее животе, и она знала, что не может сидеть, сложа руки и позволить этому продолжаться.


Таким образом, она запечатала рост этого ребенка.


Ей было трудно представить ее будущее, и при этом она не хотела так легко устроить будущую судьбу своего ребенка.


Но если все продолжится в таком духе, и Император Душ покинет уединение, все закончится трагедией.


Шэн Мэй чувствовала себя так, как будто она оказалась в тупике. Должна ли она потерять единственный смысл своей жизни?


«Мама… почему ты беспокоишься?»


Когда Шэн Мэй была потеряна в мыслях, в ее ушах зазвучал мягкий и слабый детский голос.


Этот голос, казалось, затронул самые мягкие частички сердца Шэн Мэй.


Шэн Мэй задрожала!


Она опустила голову и уставилась на свой живот, ее разум яростно дрожал, как под натиском бурных волн.


Она могла чувствовать слабые колебания жизни, исходящие от живота.


Это был ее ребенок, ее плоть и кровь!


В одно мгновение вся вера и воля, которые она накопила за десятки тысяч лет своей жизни, мгновенно рухнули, услышав слабый и нежный голос этого ребенка.


«Мама… мне так жарко…» голос ребенка звучал так, словно он испытывал сильную боль. «Меня жжет огонь, я не могу открыть глаза…»


Огонь?


Откуда взялся огонь?


Шэн Мэй запаниковала. Она исследовала живот своим божественным восприятием, и то, что она увидела, заставило ее сердце опуститься в ледяную бездну!


В ее животе была мрачная и зловещая сила, словно пламя абиссаля, которое сжигало все на своем пути. Эта сила обернулась вокруг ее ребенка, желая уничтожить эту крошечную жизнь!


Это была сила, которую Император Душ принес в своей ладони!


«Нет!»


Шэн Мэй чувствовала себя так, словно кто-то резал ее сердце клинком. Она положила руки на живот, используя силу своего холодного льда, чтобы нейтрализовать злую силу Императора Души и защитить своего ребенка!


Однако, когда сила холодного льда Шэн Мэй коснулась этого ужасного абиссального пламени, она, как снежинка упала в кипящую воду и мгновенно растаяла.


Сила Императора Души была слишком могучей. На не могла поколебать его мощь.


Неравенство было слишком велико!


«Мама, я думаю, что умру, мне так больно ...»


«Нет… нет… дитя мое, мама спасет тебя. Ты должен держаться, ты должен сражаться…»


Слушая постоянно ослабевающий детский голос, сердце Шэн Мэй так и рвалось на части.


Она ненавидела себя, ненавидела себя за слабость!


Какая нелепая так называемая гордая дочь небес, какой жалкий пик боевых искусств; она не могла защитить даже своего ребенка!


«Мама… я не могу… больше… Я в маме так долго, что не могу и вспомнить… но я так хочу родиться… Я хочу увидеть маму…


Моя мама ... наверняка очень красивая ...»


Этот ослабевающий детский голос остановился, как внезапно прерванный сон.


Руки Шэн Мэй дрожали, и ее душа дрожала ... но больше не было слышно ни малейшего звука, ни слабых колебаний в жизни.


Казалось, как будто их никогда и не существовало ...


"Нет! Нет! Нет!!!"


Шэн Мэй изо всех сил схватилась за живот. Ее ногти пронзили гладкую плоть, пролилась кровью. Ее глаза стали кроваво-красными, а волосы развеялись, как у демона ночи!


Ее ребенок умер.


В ее жизни больше не осталось смысла!


Шэн Мэй подняла голову. Из ее глаз текли два ручейка кроваво-красных слез!


Император Души!


Она хотела вкусить его сырое мясо, выпить его свежую кровь!


В тот момент Шэн Мэй сожгла всю силу своей души. Как извергающийся вулкан, эта сила ворвалась в ее духовное море, образовав ужасную бурю!


Кача! Кача! Кача!


Со звуком чего-то ломающегося Шэн Мэй сжигала все на своем пути этой ужасающей бурей, созданной ее душой.


Она постоянно атаковала черную руну. Эта черная руна образовала сеть света, которая заточила эту бурю.


Однако на этой сети света внезапно появилась трещина!


Черная руна долго не протянет!


Ка Ка Ка Ка!


Все больше и больше звуков наполняло воздух, и руна становилась все более тусклой. Этот шторм был выпущен и больше не мог быть приручен; он становился все мощнее.


Трещины распространились по всей сети света, а затем сила, которая была запечатана, внезапно вспыхнула.


Пэн!


С громким звуком взрыва яростная сила вырвалась наружу. Сеть света, а также черная руна были разорваны в клочья!


Черная руна была духовной меткой в духовном море Шэн Мэй. И в этот момент она развалилась на части!


Между тем, отделенный от неё бесконечным пространством и временем, в сухом и пустынном море души мучений, которое кишело неисчислимыми костями ...


Над этим морем мучений сидел бледный юноша с белоснежными волосами. Он сидел на острове, образованном кучами костей, медитируя в тишине.


Он выглядел как юноша, но его тело излучало энергию смерти, которой мог обладать только труп.


Это был Император Души 33Небес!


После кражи Вечной Души Линь Мина на Планете Разлива Небес, он почти 10 000 лет находился в уединении.


Как бы не бушевали волны моря души, как бы не шумели кости, он был похож на каменную скульптуру, которая оставалась неподвижной в течение 10 000 лет.


Но сегодня его глаза открылись.


Он посмотрел куда-то в пустоту, его мутные глаза сверкали искренним удивлением.


"Как это возможно?"


Юноша встал. Его белоснежные волосы падали ему на спину, как водопад, делая его похожим на призрака.


Выражение его лица, похожее на чистое зеркало, которое в течение сотен миллионов лет не знало никаких сильных колебаний эмоций, теперь было наполнено удивлением и неверием.
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Глава 2153



Глава 2153 – Приходя в сознание


«Она на самом деле ... уничтожила мою ... метку? С ее силой это должно быть невозможно...»


Истина заключалась в том, что, не говоря уже о Шэн Мэй, вообще никто во всех 33 Небесах и Темной Бездне не мог уничтожить духовную метку, оставленную Императором Души.


А все потому, что эта метка глубоко укоренилась в духовном море Шэн Мэй. Даже если бы нашелся кто-то, кто обладал силой души, способной соперничать с Императором Души, и он попытался принудительно уничтожить метку, то это разрушило бы духовное море Шэн Мэй.


Таким образом, эта метка могла быть сломана только самой Шэн Мэй.


Император Души протянул бескровную белую руку, кончики его пальцев быстро соприкасались, когда он пытался понять, что произошло. Он хотел выяснить, что это за новый поворот событий.


Но странным образом он обнаружил, что, пытаясь разобраться в этом вопросе, его усилиям мешали слои тумана, которые закрывали ему глаза, так что он не мог ясно видеть, что происходит.


"В чем дело?"


Император Души нахмурился. Ему не нравилось, когда что-то выходило из-под его контроля.


Он прищурился и пристально посмотрел на море страданий и на бесконечные скелеты, которые плавали над ним. В конце концов, он снова сел, и его разум снова вернулся к состоянию безмятежности.


Хотя духовная метка, которую он оставил в духовном море Шэн Мэй, разрушилась, когда он покинет уединение, это уже не будет проблемой.


В настоящее время жизненно важной задачей было усвоение Вечной Души.


Что касается Шэн Мэй, она не могла использовать этот короткий промежуток времени, чтобы поднять свою силу до уровня, когда могла бы избежать его досягаемости.


В это время в Могиле Бога Демонов форма души Шэн Мэй стала бледно-белой без малейшего намека на кровь. Когда она сожгла свою душу, она вспыхнула с невообразимой силой, которая превзошла ее нынешнее культивирование на несколько уровней.


То, что должно было быть невозможным, все же произошло.


В земном мире, во время землетрясений, когда мать видела, как её ребенок оказывается под обломками, даже хрупкая женщина могла проявить силу, намного превосходящую силу взрослого мужчины, раздвигая камни, которые весили несколькими сотен Цзиней, чтобы спасти своего ребенка.


Шэн Мэй сделала что-то похожее.


Это была сила матери.


Однако из-за того, что она истощила силу своей души, она осталась очень ослабленной. Более того, поскольку Шэн Мэй была поглощена демонами сердца, ее ослабленная душа не смогла бы противостоять вторжению этих демонов сердца.


Она уже ... потеряла сознание ...


.........


В это время в глубине подземной пещеры на дне смертоносного озера возле трупа присел огромный абиссаль. Он протянула палец, чтобы проникнуть в руку трупа и медленно впитал силу бога демонов.


Влияние демонов сердца сейчас было ужасающим по интенсивности. Поскольку Линь Мин обладал Магическим Кубом, он пострадал меньше всего.


Он также преднамеренно позволил себе испытать атаки демонов сердца. В противном случае он определенно смог бы оставаться в сознании от начала и до конца.


Затем Линь Мин продолжал выдерживать водоворот смертоносного озера. После падения в течение неизвестного периода времени его, наконец, бросило в эту глубокую подземную пещеру.


В этой подземной пещере был не только он, но и несколько других абиссалей, потерявших сознание.


Линь Мин исследовал их и обнаружил, что они уже умерли.


Во время испытания демонами сердца души этих абиссалей оказались недостаточно сильны. В конце концов, их души развалились на части, и их духовные моря рухнули. Их жизненная сила также постепенно угасла. Вскоре они станут пищей для этого странного мира.


Увидев эту сцену, Линь Мин взволновано вздохнул. Каждый из этих абиссалей был властным тираном своей собственной земли. И все же в Могиле Бога Демонов они ничем не отличались от пушечного мяса.


Можно было смело сказать, что ранг этой Могилы Бога Демонов был слишком страшным.


В 33 Небесах и Темной Бездне, во всех вселенных вместе взятых, это место обладало высочайшим рангом, и было самой страшной мистической областью из всех существующих.


Линь Мин продолжил поиски. Он хотел узнать, есть ли у этих абиссалей какие-либо ценные сокровища, и в то же время он мог также использовать Законы Поглощения Голода, чтобы поглотить силу бога демонов, все еще находившуюся в телах этих абиссалей.


Но в это время ещё одно бессознательное тело упало в пещеру.


Пэн!


Звук приземления этого тела был намного легче; его нельзя было сравнивать с гигантскими телами абиссалей, которые врезались в землю.


Линь Мин отвлекся от своего занятия. Он высвободил свое восприятие, чтобы найти источник этого звука. Если ему повезет, он мог бы найти этого абиссаля сразу после его смерти, и смог бы поглотить из него куда больше силы бога демонов.


Однако, когда Линь Мин обнаружил это тело своим восприятием, то замер. Той, что только что упала, была она, женщина в черной одежде - Императрица Души Шэн Мэй!


«Шэн Мэй ... она выдержала воздействие демонов сердца?»


Мысли Линь Мина напряглись. После выпуска своего восприятия он обнаружил, что у Шэн Мэй все еще наблюдалось слабое дыхание и сердцебиение. Тем не менее, она была смертельно бледна, а ее губы были синими. Огни её жизни были слабыми, и было ясно, что она уже исчерпала свои силы в испытании демонов сердца.


Более того, она все еще была погружена в мир демонов сердца и не проснулась.


Это удивило Линь Мина. Воздействие демонов сердца действительно было ужасающим, но он легко прошел это испытание, используя Магический Куб. Но даже если бы он и не использовал Магический Куб, Линь Мин верил, что со своей Вечной Душой смог бы заплатить определенную цену, чтобы выжить в испытании демонов сердца.


В глазах Линь Мина, после достижения совершенства девяти перевоплощений, божественная душа Шэн Мэй, несомненно, была грозной. Хотя она не могла пройти это испытание так же легко, как он, она должна была бы сделать это, не теряя сознания.


Линь Мин снова выпустил свое восприятие. Будучи без сознания Шэн Мэй не могла устоять перед восприятием Линь Мина. Восприятие Линь Мина вошло в духовное море Шэн Мэй без каких-либо помех.


Когда Линь Мин увидел сцену в духовном море Шэн Мэй, он затаил дыхание.


Он догадывался, что Шэн Мэй исчерпала мощь своей божественной души, но он и подумать не мог, что она довела себя до такого плачевного состояния. Все ее духовное море высохло более чем наполовину!


И в небе над ее духовным морем собрались темные облака. В этих темных облаках безудержно танцевали и завывали демоны и призраки!


Это были демоны сердца Шэн Мэй. Степень их грозности намного превосходила силу демонов сердца Линь Мина.


«У Шэн Мэй на самом деле такие ужасные демоны сердца. Каждый демон сердца - это навязчивая идея и страх сердца Шэн Мэй ... не удивительно, что она не смогла противостоять им даже со своей сильной божественной душой, закаленной девятью перевоплощениями».


Линь Мин покачал головой. С почти истощенным духовным морем и такими могущественными демонами сердца, было уже чудо, что Шэн Мэй могла поддерживать огни своей жизни, не умерев, как другие.


Линь Мин задумался. Если он не спасет ее, она, скорее всего, уснет и не проснется. И даже если она проснется, ее духовное море будет навсегда изранено.


Но если он спасет ее, он не мог гарантировать, что в будущем она станет ему другом, а не врагом ...


Между ним и Императором Души в конечном итоге будет битва. И когда наступит это время, встанет ли Шэн Мэй на сторону Императора Души?


Возможно, у Императора Души был какой-то способ сдерживать и контролировать Шэн Мэй. И, если он решит сразиться с Императором Души, ему, возможно, придется сначала сразиться с Шэн Мэй.


Если так, то спасая её сегодня, он сам себе выроет яму.


Но когда он наблюдал, как божественная душа Шэн Мэй постепенно ослабевает, Линь Мин тихо вздохнул и открыл силовое поле великого тумана. Заблокировав свое окружение, он поднял правую руку, и в его ладони появился Магический Куб.


Он мог с уверенностью сказать, что Шэн Мэй спасла его жизнь. В противном случае, 7000 лет назад, будь то Парящее Перо или Император Души, любой мог бы легко лишить его жизни.


И сейчас, он должен был спасти Шэн Мэй. Даже если он спасет ее, она наверняка будет слабой и определенно не сможет быть ему равным соперником. После её спасения, он смог бы получить больше секретов Императора Души, так ведь?


Но это, вероятно, полностью раскрыло бы его личность. Если Император Души оставил какой-то след в Шэн Мэй, то, если он захватит Шэн Мэй, была вероятность того, что его противостояние с Императором Души состоится куда ранее, чем он планировал.


Можно сказать, что нынешняя ситуация была наполнена сложными хитросплетениями.


В это время из Магического Куба появилась маленькая девочка в красной одежде. Она с любопытством посмотрела на дремлющую Шэн Мэй и сказала: «Брат Линь, разве это не Старшая Сестра из Вселенной Грез Акашич?»


"Мм, это она."


Тихо сказал Линь Мин. Он мягко похлопал Магический Куб одной рукой, и некоторые из рун на Кубе начали искриться. Тусклый свет пронзил точку между бровями Шэн Мэй, а затем покрыл небеса над ее духовным морем. Слои темных облаков, которые были ее демонами сердца, начали таять, как снег на солнце под тусклым светом.


Многие демоны сердца закричали от боли и взревели. Они хотели окунуться в духовное море Шэн Мэй, чтобы спрятаться, но, в конце концов, их охватило слабое сияние и они превратились в пепел.


После уничтожения всех демонов сердца, Линь Мина подумал кое о чем ещё, и излил часть силы своей божественной души в духовное море Шэн Мэй.


И вот, как будто проспав неисчислимое количество лет и долго прождав этого момента, Шэн Мэй медленно и тихо открыла глаза ...
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Глава 2154



Глава 2154 – Чье это дитя?


Тусклое и размытое окружение стало постепенно проясняться.


Шэн Мэй оказалась в темно-серой пещере.


После столкновения с множеством персонажей и непредсказуемой обстановкой, Шэн Мэй не могла различить, было ли то, что оказалось перед ней, иллюзией или реальностью.


Я…


В одно мгновение Шэн Мэй задумалась о чем-то, что заставило её покрыться холодным потом!


"Мое дитя!"


Шэн Мэй вскрикнула в тревоге и схватилась за живот.


Первоначально она погрузилась в отчаяние, но тут же испытала потрясение о того, что после прикосновения к животу она смогла ясно почувствовать пучок крайне слабого колебания жизни, которое было закрыто.


Это колебание было похоже на прорастающее семя, похороненное глубоко под землей. Хотя оно было молодым и хрупким, оно все еще продолжало стремительно расти.


И на этом ростке была печать, которая действовала как большой камень, принудительно подавляющий его рост ...


Пережив всевозможные грезы, она снова почувствовала колебания жизни своего ребенка.


Как и ледяную печать над этим колебанием жизни.


Шэн Мэй сразу же вздрогнула, и из ее глаз потекли слезы.


"Мое дитя…"


Оно было живо!


Шэн Мэй схватилась за живот, громко всхлипывала. Эмоции накрыли её, как поток, сломивший плотину.


Эти эмоции она сдерживала на протяжении десятков тысяч лет!


В течение этих десятков тысяч лет она была высокомерна и холодна, ледяная богиня, не запятнанная грехами смертных. Но в этот момент она была всего лишь беспомощной женщиной, которая сияла счастьем материнства.


Она может потерять все, или, можно сказать, что у нее никогда и не было ничего, что можно было потерять. Но она не могла потерять единственный смысл своего существования.


За него она могла заплатить любую цену!


«Дитя мое, мама больше не будет держать тебя запечатанным, я не буду!»


Пробормотала Шен Мэй. Эти слова вышли из глубины ее сердца. Как будто что-то изменилось внутри нее, или, может быть, из-за того, что она вышла из себя, чтобы сломить печать Императора Души, ее несравненно слабая душа начала сиять всеми цветами радуги.


Свет был очень слабым. По сравнению с тем светом души, что был у Шэн Мэй, когда она была на пике, этот свет не мог считаться чем-то внушительным. Но этот свет на самом деле содержал невероятно глубокую концепцию, бесстрашную и покрытую шипами!


Хотя Шэн Мэй достигла пика своей слабости, за все последние десятки тысяч лет ее сердце боевых искусств никогда не было таким сильным, как сегодня!


Но в этот момент сердце Шэн Мэй, которая все ещё была в слезах, похолодело.


Она проснулась совсем недавно, и поскольку ее эмоции были слишком неустойчивы, а ее тело было слишком слабым, она не предала значения своему окружению.


Но теперь она могла ясно почувствовать, что кто-то был позади нее.


Шэн Мэй обернулась, ее глаза были осколками льда!


Позади нее возвышался большой абиссаль, который нахмурившись, уставился на неё. Его глаза были полны сомнений, и у него было странное выражение, когда он смотрел на ее живот.


"Ты!!"


Шэн Мэй никогда не думала, что ее действия окажутся замечены этим абиссалем. Она чувствовала себя пристыженной и пришла в ярость!


Ее беременность была ее величайшим секретом!


Если бы о ней стало известно Императору Души, последствия были бы немыслимы!


В любом другом случае, если бы абиссаль обнаружил её секрет, Шэн Мэй наверняка убила бы его, чтобы устранить любые возможные помехи. Но теперь она была несравненно слабой, и этот абиссаль оказался прямо перед ней ...


"Это ты?"


Шэн Мэй была шокирована. Этот абиссаль... разве это не её жених?


Изначально Шэн Мэй не испытывала никакой враждебности по отношению к этому Девятому Старейшине, но ... после повторной встречи таким образом ...


Шэн Мэй глубоко вздохнула. Ситуация развивалась по худшему сценарию!


Она всегда держала в секрете факт своей беременности, принимая все необходимые меры предосторожности. Поскольку бесчисленные абиссали хотели на ней жениться, она была раздражена и, наконец, устала от этих волнений и прямо предложила, что сочтет женихом любого на той же границе силы, что и она, способного победить её. Это предложение отпугнуло всех ее преследователей. Каждый раз, когда Шэн Мэй принимала вызов, она безжалостно вбивала этого претендента в землю, калеча его на год или два, чтобы он послужил примером для всех остальных.


Последствия ее решения были потрясающими. Никто не беспокоил ее в течение нескольких сотен лет, но кто же мог предположить, что такой чудовищный урод внезапно появится из ниоткуда!


После некоторых трудностей она договорилась об определенных условиях с этим чудовищным уродом и даже должна была предложить страницы смерти Священного Писания. И все все для того, чтобы он согласился быть мужем и женой только на бумаге, ни одна из сторон не должна была вмешиваться в дела другой.


Но после того, как все было решено, этот абиссаль узнал о ... ее беременности!


Не говоря уже о том, что он мог рассказать об этом всем, в их отношениях тоже возникнут проблемы! Не было ни одного мужчины, желающего стать рогоносцем, ни одного мужчины, который был бы необъяснимым образом рад стать отцом ребенка другого мужчины!


В частности, этот сильный абиссаль с выдающимся талантом, чье сердце было выше небес!


Если бы таким грубым и диким созданиям, как абиссали пришлось бы столкнуться с такого рода проблемой, они наверняка попытались бы поглотить плод или даже насильственно вытеснить его!


Даже если он не впадет в безумие, он может в ярости обратиться к высокопоставленным фигурам Глубокой Королевской Дороги. Если это произойдет, последствия будут невообразимыми.


Шэн Мэй подсознательно прикоснулась к своему пространственному кольцу, ее ладони уже были мокрыми от пота.


Она была слишком слаба сейчас. Несмотря на то, что она не смогла бы победить Линь Мин в своем пиковом состоянии, сейчас она не могла бороться даже с пиковым Императором.


Когда он нападет, она, несомненно, будет безжалостно подавлена!


Если этот абиссаль потеряет рассудок от ярости, он возможно, убьет ее ребенка и изнасилует её.


Но, столкнувшись с настороженностью и убийственным намерением Шэн Мэй, Линь Мин, казалось, ни о чем таком не думал. Он продолжал смотреть на ее живот со странным выражением лица, что граничило с задумчивостью.


Его первой реакцией была мыль о том, что этот ребенок определенно не был его собственным. Прошло семь тысяч лет, и даже если бы они зачали ребенка, он уже давно должен был родиться.


Но когда он услышал, как Шэн Мэй упомянула такие слова, как «печать», казалось, что рост этого ребенка был заблокирован. Если так, то это был действительно интригующий вопрос.


Кроме того, Линь Мин использовал своё восприятие и действительно почувствовал печать в животе Шэн Мэй. Что касается слабых колебаний жизни этого ребенка, они были изолированы этой печатью, и даже он не смог их почувствовать ...


Может ли этот ребенок быть его собственным?


Линь Мин не был бы чрезмерно сентиментален или поглощен своими собственными чувствами. В конце концов, прошло семь тысяч лет, и кто знал, изменилась ли Шэн Мэй и её стремления к романтической стороне жизни.


«Чей ребенок у тебя в животе?» не мог не спросить Линь Мин, игнорируя бдительность Шэн Мэй.


«Какое тебе дело? В любом случае, это не имеет к тебе никакого отношения!» холодно ответила Шэн Мэй. Вопрос Линь Мина об отце ребенка насторожил её. Обычно в такой ситуации мужчина задает этот вопрос после приступа ярости, а затем ищет отца, чтобы свести счеты.


Хотя отец ребенка был уже мертв, его семья, друзья, родина все еще существовали …


В будущем Темная Бездна вторгнется в 33 Неба. Она не могла с уверенностью сказать, что у этого абиссаля не появится шанса отомстить.


Линь Мин неловко провел рукой по носу. Он также знал, что было немного смешно задавать такой вопрос. Такого рода событие было пятном на Святой Демонице Глубокой Королевской Дороги, так как она могла ему все рассказать?


«Если у тебя есть какие-либо условия, ты можешь начать говорить о них!»


Грудь Шэн Мэй вздымалась. Она поняла, что Линь Мин не вышел из себя и не напал на нее, таким образом, она приняла выражение и тон проигравшего. В настоящее время она просто не годилась Линь Мину в соперники, и у нее не было сил, чтобы противостоять ему.


«Условия»?


Линь Мин потер подбородок, его взгляд все еще был прикован к ее животу. Он хотел прорваться сквозь эту печать и уловить ауру жизненных колебаний этого ребенка.


Если он сможет чувствовать эту ауру, он сможет понять, был ли это его ребенок.


Однако, чтобы скрыть свою беременность, Шэн Мэй полностью запечатала ауру жизни ее ребенка, чтобы ничего не просочилось.


Если Линь Мин решил бы силой прорваться через эту печать, он смог бы сделать это, но он боялся, что его действия повредят ребенку.


«Да. Любые условия. Все, что угодно, помимо моего тела и жизни моего ребенка, ты можешь получить все, что пожелаешь. Если ты хочешь мои методы культивирования, я могу предложить их тебе! Ты должен знать, что ранг моего метода культивирования превышает уровень Истинного Божества, и у меня также есть два набора страниц. Первоначально я отдала тебе только страницы смерти, а не страницы жизни, но если ты захочешь, я могу передать тебе все!»


Шэн Мэй уже была готова заплатить самую высокую цену. В конце концов, не имея даже способности сбежать, она не имела и возможности торговаться.
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Глава 2155



Глава 2155 – Рельеф бога демонов


«Страницы жизни? Не могу сказать, что они мне очень интересны ...»


Линь Мин с удивлением посмотрела на Шэн Мэй. Он никогда не подумал бы, что Шэн Мэй будет так беспокоиться о своем ребенке.


Это поведение не укладывалось в рамки представлений Линь Мина о Шэн Мэй.


По мнению Линь Мин, Шэн Мэй, которую он знал, иногда могла становиться эмоциональной, но у нее все еще были свои амбиции. И для достижения этих амбиций она могла многим пожертвовать.


Но сегодня из-за своего ребенка Шэн Мэй полностью потеряла самообладание. Линь Мин не только удивился, его впечатление о ней изменилось.


«Тогда чего ты хочешь?»


Шэн Мэй осторожно посмотрела на Линь Мина, обращая пристальное внимание на каждое изменение его выражения. Прямо сейчас она не улавливала гнева, исходящего от него.


Неужели с ним будет так легко договориться?


«Я хочу, чтобы ты сняла эту печать и позволила мне исследовать ауру ребенка…» спокойно сказал Линь Мин, продолжая смотреть на живот Шэн Мэй.


Если это был его ребенок, он наверняка узнает его, почувствовав его ауру. Более того, он абсолютно точно взял бы на себя ответственность за ребенка.


Но если это был не его ребенок ...


Думая об этом, Линь Мин вздохнул про себя. Если этот ребенок был не его, то будь, что будет. В любом случае, накал их отношений, в которых они были врагами, лишь возрастет...


Эта абсурдная ситуация разрешится здесь. Она спасла его, и он спас ее; все долги были оплачены, они были квиты. В будущем, когда они встретятся, они станут врагами, врагами, сражающимися на грани жизни и смерти.


«Ты хочешь исследовать ауру ребенка?» Шэн Мэй и предположить не могла, что Линь Мин выдвинет такие условия.


Рано или поздно ей придется открыть ребенка, но сделав это в Могиле Бога Демонов, она столкнется с множеством хлопот.


А все потому, что в Могиле Бога Демонов находился Дитя Глубины. Когда он обнаружит ребенка, это было равносильно тому, что Император Души все узнает.


Шэн Мэй медлила. И тут раздался громкий звук взрыва, как будто что-то разрушилось.


Линь Мин и Шэн Мэй почувствовали, что их сердца похолодели. Они сразу распространили свои восприятия. Однако, поскольку Шэн Мэй была в ослабленном состоянии, она чувствовала, что что-то блокирует ее восприятие, и она не могла понять, что происходило.


Но Линь Мин уже определил источник шума. Он нахмурился, холодный блеск вспыхнул в его глазах!


«Хахаха! Я думал, что все умерли, и никак не думал, что парочка выживет!»


Раздался дикий и хриплый голос; это был Наследный Принц Великого Потока!


В этот момент сердце Шэн Мэй сжалось.


Наследный Принц Великого Потока был на пике среднего этапа области Истинного Божества! Дело плохо! Было ясно, что он их обнаружил!


Что ей делать?


Сердце Шэн Мэй бешено билось. Нынешняя ситуация была слишком опасной!


Даже если бы она была на своем пике, она все равно не смогла бы бороться с Наследным Принцем Великого Потока. Но, если она объединила бы свои усилия с Линь Мином, они могли бы, по крайней мере, заставить Наследного Принца Великого Потока немного испугаться.


Но в настоящее время ... оставался только Линь Мин. У него не было причин защищать ее, и даже если он и захочет помочь, он не годился Наследному Принцу в соперники!


Линь Мин не сказала ни слова. Он поднял ногу и двинулся прочь из пещеры.


Он направился туда, откуда донесся смех Наследного Принца Великого Потока.


"Ты…"


Шэн Мэй была ошеломлена. По правде говоря, самое рациональное решение, которое должен был принять Линь Мин, - это оставить ее и убежать. Тогда Наследный Принц Великого Потока, возможно, не сможет его догнать.


В конце концов, Линь Мин не был слабаком, и окружающая среда и ландшафт этой подземной пещеры были слишком сложными и запутанными. Никто не знал, что здесь можно найти, и Наследный Принц Великого Потока может потерять след Линь Мина.


Конечно, ее собственная судьба будет самой трагичной и несчастной.


Видя, как возвышающаяся спина Линь Мина молча движется вперед по темной пещере, Шэн Мэй последовала за ней, переполненная изумлением и эмоциями.


Она не спросила Линь Мина, почему он сделал то, что сделал; она только тихо шла позади…


Пока они шли вперед, Шэн Мэй увидела несколько трупов.


Эти трупы принадлежали абиссалям, которые оказались с ними в озере. Но в настоящее время их жизненные силы исчезли; было ясно, что они умерли в борьбе со своими демонами.


От этой сцены по спине Шэн Мэй пробежал холодок.


Атака демонов сердца озера-убийцы была слишком страшной. Она дважды попала под чары демонов сердца и не могла вырваться.


В первый раз она стала свидетелем смерти Линь Мина. Она поддалась горю и унынию, и больше не хотела покидать пещеру, где умер Линь Мин.


Во второй раз её ребенок был убит Императором Души. В тот момент она потеряла присутствие духа и скорее желала умереть, чем жить.


Если бы не тот странный тусклый черный свет, спасший её, то она тоже могла бы быть одним из трупов на земле. Даже если бы у нее все еще оставалось последнее дыхание, разрушение её духовного моря было бы лишь вопросом времени.


Думая об этом, Шэн Мэй оставалась озадаченной. Кто ее спас, и что это был за черный свет?


Глядя на спину Линь Мина, Шэн Мэй не могла не рассуждать об этом. Этот абиссаль, идущий перед ней, прошел через атаку демонов сердца, как будто с ним ничего не случилось, как будто он был просто наблюдателем, наблюдающий за всем происходящим со стороны. Возможно, его душа была слишком грозной, или могло случиться так, что демоны его сердца были слишком слабы.


Но Шэн Мэй не особо хотела узнавать об этом. Больше всего её интересовал тот черный свет ...


Когда она проснулась, рядом был только Девятый Старейшина. Мог ли этот черный свет быть связан с ним?


Пока Шэн Мэй размышляла, шаги Линь Мина начали замедляться. Сами того не зная, они забрели в мощное силовое поле.


Когда Шэн Мэй освободила свое восприятие и ничего не смогла обнаружить, это было связано с тем, что это силовое поле заблокировало ее.


Шэн Мэй внимательно посмотрела вперед. Ее сердце оборвалось.


Не слишком далеко перед ними было невероятно обширное подземное пространство. И у входа в это пространство спиной к ним стоял абиссаль в пурпурных боевых доспехах, скрестив руки за спиной.


Перед этим абиссалем была большая скала. Он наклонился так, словно пытался увидеть что-то под скалой.


Шэн Мэй выпустила свое восприятие. Она слабо разглядела, что этот утес был 10 000 футов глубиной, а под утесом были слои тумана. В этом тумане был спрятан гигантский каменный рельеф!


Этот каменный рельеф распростерся на 10 миль, и на нем был вырезан трехглавый шестирукий бог демонов. У этого бога демонов было жестокое и отвратительное выражение. В его шести руках было разное оружие, и казалось, будто это сам правитель вселенной.


За этим богом демонов было много могучих абиссалей; они были солдатами под командованием бога демонов.


А во рту бога демонов был бронзовый гроб, обмотанный цепями!


Этот бронзовый гроб был 20 футов в длину и 10 футов в высоту. Он был плотно окутан толстыми цепями, и было неизвестно, что скрыто внутри.


Страшное силовое поле, которое пронизывало воздух, казалось, выходило из этого рельефа бога демонов, а также из бронзового гроба.


«Вы, наконец, прибыли. Девятый Старейшина действительно герой своего времени. Это мощное недавнее воздействие демонов сердца не смогло повлиять на тебя. Я искренне восхищаюсь твоими навыками! Более того ...» говоривший медленно повернулся, показалось лицо Наследного Принца Великого Потока.


В это время Наследный Принц Великого Потока держал в руках призрачную саблю. Лезвие все еще было позади него, когда он улыбался Линь Мину и Шэн Мэй.


«Более того, ты все еще смеешь смотреть мне в лицо! Какое впечатляющее мужество!»


После этих слов, в глазах Наследного Принца Великого Потока вспыхнул холодный блеск!


При виде Наследного Принца, выражение лица Шэн Мэй стало еще страшнее. Первоначально она надеялась, что Наследный Принц Великого Потока бует тяжело ранен испытанием демонов сердца. Тогда Линь Мин мог бы справиться с ним.


Но теперь казалось, что Наследному Принцу Великого Потока не было причинено никакого вреда. Ситуация действительно разворачивалась по худшему сценарию.


Будь то Наследный Принц Великого Потока или Линь Мин, в настоящее время их сила намного превосходила ее собственную. Сейчас она просто не могла контролировать свою судьбу.


Однако, если бы ей пришлось выбирать, с кем столкнуться, это определенно был бы Линь Мин.


В конце концов, того, что она увидела, было достаточно, чтобы понять, что его характер был не так уж плох, и он не пытался использовать ее, пока она была не в лучшем состоянии. Более того, он казался человеком без предубеждений. Даже при том, что он столкнулся с нелепой ситуацией ее беременности, он не разозлился и даже был способен обсуждать условия.


Но Наследный Принц Великого Потока был тем, на кого Шен Мэй никогда не могла бы рассчитывать.


Он был всего лишь яростным волком, который пожирал других, не выплевывая кости. И был известен как сексуальный извращенец. Если она попадет в его руки, последствия будут ужасными.


«Это чувство взаимно. Ваше Высочество Наследный Принц также, похоже, благополучно преодолел демонов сердца!»


Лин Мин улыбнулся фальшивой улыбкой. Он слабо почувствовал, что после того, как он подвергся воздействию демонов сердца озера, единственными, кто еще остался жив в этом мистическом мире, были они трое.


Были здесь также и два других низших Истинных Божества, но они погибли во время атаки демонов сердца. Это поразило Линь Мина. В конце концов, это были Истинные Божества!


Однако, думая о количестве Истинных Божеств 10 миллиардов лет назад и 100 миллиардов лет и о том, как они далеко превзошли настоящих, Линь Мин все еще едва мог смириться с этим.


«Хахаха! Мой метод культивирования сам по себе подавляет демонов сердца, и у меня также есть духовное сокровище, которое блокирует демонов сердца, поэтому мне, к счастью, удалось спастись! В противном случае, даже если бы я прошел испытание, мне наверняка пришлось бы заплатить высокую цену. Как я мог сделать это таким спокойным образом, как Девятый Старейшина ...


Ну, что ж, кажется, что даже Ее Высочество Святая Демоница, не находит это испытание легким. Хм? Ее Высочество Святая Демоница, похоже, не обладает достаточной силой…» Наследный Принц Великого Потока слабо улыбнулся Шэн Мэй, его взгляд выдавал его вожделение и похоть!


Он определенно исследовал ситуацию Шэн Мэй своим восприятием. Именно из-за тяжелых ран Шэн Мэй он и был полностью уверен в своей победе!


Как только он убьет Линь Мина, то и все счастливые шансы в этой подземной пещере, и сама Шэн Мэй, все будет принадлежать ему!
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Глава 2156



Глава 2156 – Сражение с Наследным Принцем


«Черный Поток!!»


Видя нескрываемую агрессию и похоть во взгляде Наследного Принца Великого Потока, Шэн Мэй пришла в ярость. Мощное убийственное намерение вырвалось из ее глаз.


«Хахаха!»


Наследный Принц Великого Потока хмыкнул. Ответ Шэн Мэй подтвердил его подозрения о том, что её раны были серьезными и что она просто не способна сражаться.


Она хотела казаться сильной, но ей не хватало поддержки энергии; это было не что иное, как пустой шум.


Размышляя об этом, Наследный Принц Великого Потока злобно посмотрел на Линь Мина, его улыбка стала шире.


Если бы он встретился с Линь Минем без Шэн Мэй, победа уже была бы в его руках.


«Девятый Старейшина, какое совпадение, что ты прибыл сюда в это время. Я планировал открыть этот бронзовый гроб. Кажется, что в этой странной мистической области был похоронен этот гроб, и теперь, когда мы зашли так далеко, как мы можем его упустить?


Я только что исследовал этот район и обнаружил, что поблизости нет лабиринтов или ловушек. Но этот бронзовый гроб, кажется, запечатан массивом и его трудно открыть обычными средствами. Как насчет того, чтобы ты и я поработали вместе?»


Наследный Принц Великого Потока внезапно изменил тему, подразумевая, что он хотел сотрудничать с Линь Мином.


Линь Мин усмехнулся про себя. Даже ребенок не поверит таким словам. «Что еще вы хотите сказать?»


«Хах! На самом деле я имел в виду, что после непродолжительного расследования я обнаружил некоторые загадочные символы древних тотемов, вырезанные на этом рельефе бога демонов. И все эти загадочные символы – пьющие кровь массивы!


Я бросил им несколько трупов и обнаружил, что энергия сущности жизненных сил этих трупов была поглощена рельефом бога демонов. Мне стало интересно, можно ли принудительно накормить этот рельеф бога демонов, пока он не наполнится, и может тогда бронзовый гроб откроется?»


Наследный Принц Великого Потока потер подбородок и продолжил. «К сожалению, энергия сущности жизненной силы крови в этих трупах не слишком сильна. Я думаю, что жизненная сила крови сильного и живого абиссаля может быть немного более эффективной, верно? Вот почему я должен попросить тебя, уважаемый, помочь мне проверить эту теорию!»


Наследный Принц Великого Потока внезапно разразился убийственным намерением. Создавалось впечатление, как будто он попросил кого-то на мгновение одолжить голову.


Линь Мин прищурился. Его острый взгляд метнулся на Наследного Принца Великого Потока.


Он также хотел узнать, что скрыто в этой мистической области. Он так открыто пришел сюда именно за тем, чтобы исследовать, а что касается Наследного Принца Великого Потока, битва между ними была уже неизбежна!


Внезапно дикая и тираническая аура вырвалась из Наследного Принца Великого Потока. Он безрассудно бросился вперед, как извергающийся вулкан!


Рев!


С громким воем отвратительный демон показался за Наследным Принцем!


Этот демон испускал плотную адскую энергию. Он раскололся на части, превратившись в потоки света, которые атаковали Шэн Мэй и Линь Мина!


Сердце Шэн Мэй сжалось, и она насторожилась, готовясь защищаться. Но скоро она обнаружила, что целью были не они. Скорее, потоки света обошли её и Линь Мина, чтобы образовать тотемную печать позади них!


Мощная энергия мчалась под землей, переплетаясь с громовыми ударами!


Наконец, тотемная печать заблокировала вход в эту область.


Линь Мин, Шэн Мэй, а также Наследный Принц Великого Потока были заперты в этом пространстве над рельефом бога демонов.


Если все это время Наследный Принц Великого Потока лишь намекал на свою враждебность, но сейчас, после того, как он изолировал это пространство, он все равно, что обнажал свои клыки, желая впиться в шеи Линь Мина и Шэн Мэй.


«Черный Поток, а в мужестве тебе не откажешь! Думаешь, что после того, как ты нападешь на меня здесь и уйдешь, никто не узнает об этом?» неторопливо сказала Шэн Мэй, уставившись ледяным взглядом на Наследного Принца Великого Потока.


«Хахаха! Ваше Высочество, кажется, неправильно меня поняла. Я не намерен нападать на вас; я просто хочу разобраться с этой маленькой жабой рядом с вами. Что касается вас, Святая Демоница, я не могу дождаться момента, когда мы будем наслаждаться друг другом, как же я могу причинить вам вред? Ваше Высочество является самой выдающейся красавицей в мире, намного превосходящей всех в Темной Бездне, и вы также обладаете кровью Темного Ангела. Если вы присоединитесь ко мне, то, как только я стану Императором Королевства Великого Потока, а вы унаследуете Глубокую Королевскую Дорогу, после смерти этого старого урода Глубины, мы сможем найти шанс убить это бельмо на глазу по имени Дитя Глубины, и вдвоем сможем править двумя самыми сильными сектами в Темной Бездне. Когда мы объединимся, я смогу стать новым Богом Демонов, а вы - новой Богиней Демонов. Мы сможем управлять Бездной и основать собственную вечную династию!»


Наследный Принц Великого Потока сыпал соблазнительными речами. Если раньше его желания были скрыты, то теперь он уже ничего не скрывал.


Но в это время послышался смех. Линь Мин осторожно прикоснулся к своему пространственному кольцу и посмотрел на Наследного Принца Великого Потока, как будто он был идиотом. «Новый Бог Демонов? Ты пробовал смотреть в зеркало? Думаешь, ты имеешь право о таком мечтать!?»


Не говоря уже об Императоре Души, который имел какую-то глубокую связь с Темной Бездной, а также несравненно загадочных Глубине и Потоке, даже этот темный и непостижимый Дитя Глубины был гораздо более надежным, чем этот Наследный Принц Великого Потока.


Если бы действительно появился новый Бог Демонов, то он определенно не был бы этим парнем!


Однако после издевки Линь Мина Наследный Принц Великого Потока совсем не рассердился. Вместо этого его глаза наполнились еще большим презрением, когда он смотрел на Линь Мина, он как будто смотрел на будущего мертвеца.


«У жабы и должен быть разум жабы. Когда жабы квакают, первыми всегда убивают самых громких и глупых. Раз ты так спешишь умереть, тогда позволь мне помочь тебе!»


Когда Наследный Принц Великого Потока договорил, его мышцы внезапно выпучились. Его мышцы напоминали змей, которые покрыли его тело, шипя и воя. Затем он шагнул вперед, его ноги выпускали громовые удары, когда опускались на землю. Его высокое и грозное тело бросилось вперед, как молния, его коготь атаковал голову Линь Мина!


«Берегись, сила Черного Потока ужасает!»


Шэн Мэй быстро передала передачу звука Линь Мину.


Зрачки Линь Мина сузились. Столкнувшись с Наследным Принцем Великого Потока, он никак не мог недооценить своего противника. Это был непростой противник!


Линь Мин протянул вперед правую руку. Из его внутреннего мира появилось сияние Девяти Звезд Дворцов Дао!


Фуух!


Копье Черного Дракона, покрытое яростными костями, атаковало Черный Поток!


Кача!


С громким треском Наследный Принц Великого Потока сжал руку, превращая её в кулак. Этот кулак изменил траекторию атаки под невероятным углом и ударил Копье Черного Дракона!


Копье было поражено с такой силой, что согнулось. Осколки костей упали вниз.


«Я заберу твою жизнь!»


Наследный Принц Великого Потока дьявольски ухмыльнулся. Другая его рука двинулась вперед. Подобно лезвию палача, призрачная сабля коснулась шеи Линь Мина.


Этот удар саблей, казалось, содержал тысячи и миллионы духов демонов. Эти духи дико взревели, их вой окутал мир!


Каждая атака происходила в искре света!


Рев! Рев! Рев!


Издалека казалось, что каждый демон был невероятно могуществен, наполнен бесконечными убийственными намерениями!


Линь Мин скрестил руки на груди. Он быстро отступил назад. В то же время сила бога демонов вырвалась изнутри него. Он излил эту силу в Копье Черного Дракона, в результате чего вспыхнули десятки тысяч огней копья!


Эти копья были толстыми, как ведро, и изумительно острыми. Они танцевали, как безумные драконы, пронзая все препятствия!


Ча!


Демоны были разбиты этими огнями копий. Сцена эта сотрясла небо и землю!


Однако, насколько бы интенсивной не была битва между Линь Мином и Черным Потоком, ударные волны энергии так и не смогли разрушить окружающее пространство.


Стены, земля и все остальное здесь было защищено древним тотемным заклинанием. Когда энергия врезалась в заклинание, оно вздрогнуло, как волны, и энергия отскочила назад!


Отскок за отскоком, и битва двух мастеров уровня Истинного Божества в этом запечатанном пространстве образовала ужасную бурю!


Буря накрыла и Шэн Мэй. Теперь ей определенно придется противостоять неизбирательным атакам.


Шэн Мэй подсознательно защищала руками живот. Ее фигура вспыхнула, и она полетела вниз по скале, прячась в массивном каньоне внизу.


Здесь буря ослабла. С ее текущей силой она могла противостоять лишь слабым атакам.


Когда она стояла среди скал и смотрела на Линь Мина в разгаре жестокого сражения, выражение её лица было несравненно сложным.


Она никогда не думала, что этот человек осмелится встретиться с Наследным Принцем Великого Потока, который находился на пике среднего этапа области Истинного Божества. Несоответствие между ними было просто слишком велико!


Хотя Линь Мин не был в невыгодном положении, она понимала, что Наследный Принц ещё не атаковал во всю свою силу.
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Глава 2157



Глава 2157 – 100,000 Небесных Демонов


Наследный Принц Великого Потока стоял во весь свой рост высоко в небе, крепко сжимая в руке свою призрачную саблю!


Позади него завыли десятки тысяч демонов, бросаясь на Линь Мина!


Копье вспыхнуло. Линь Мин сокрушал одного демона за другим. Однако, хотя Наследный Принц Великого Потока был слегка удивлен, он просто усмехнулся и холодно сказал: «Кажется, я недооценил тебя. Я думал, что моего удара 10 000 демонов будет достаточно, чтобы справиться с тобой, я не предполагал, что ты сможешь заблокировать его. Ну, а раз так, то позволь мне научить тебя кое-чему!»


Когда Наследный Принц Великого Потока сказал все это, он начал медленно снимать свои боевые доспехи.


Пурпурные с золотым доспехи снимались слой за слоем. Это поразило Линь Мина. Вообще говоря, в бою между мастерами каждый старался использовать новое оружие и скрытые карты. Но Наследный Принц Великого Потока фактически отказывался от собственных боевых доспехов.


Но когда Наследный Принц Великого Потока снял доспехи с груди и спины, то, что увидел Линь Мин, заставило его кожу покрыться мурашками.


Под этими пурпурно-золотыми боевыми доспехами был спрятаны несколько слоев тонких цепей. И эти тонкие цепи пронзали насквозь отвратительные и яростно искривленные души, выстроившиеся в бесконечный ряд!


Самая маленькая из этих душ была размером с рисовое зерно, а некоторые были размером с кулак. Кто-то из них взвыл от боли и страданий, а кто-то ревел от гнева. Духи демонов размером с кулак были несравненно свирепы. Они висели на теле Наследного Принца, их рты широко открывались, и они вгрызались в его плоть и кровь.


Показавшись из-под доспехов, эти духи были похожи на стаю голодных тигров, выпущенных из клетки. Теперь эти голодные тигры направили свой взгляд на Линь Мина, их глаза наполнились бесконечной жадностью и голодом!


"Это…"


Шэн Мэй втянула холодный воздух. Хотя Наследный Принц Великого Потока имел тело свирепого воина-абиссала, его лицо было похоже на человеческое, и его даже можно было считать красивым. С точки зрения внешнего вида он едва ли мог считаться подходящим под стандарты красоты. Но после того, как он сбросил свои боевые доспехи и показался своих демонов, ей стало трудно даже смотреть в его сторону.


У этого Наследного Принца оказалось так много духов демонов под доспехами. Подобно мастерам ядовитых жуков, выращивающим ядовитых жуков на своей плоти и крови, Наследный Принц Великого Потока растил этих духов на своей собственной плоти и крови. Это было отвратительное зрелище.


Думая о наложницах Наследного Принца, Шэн Мэй было трудно сохранять спокойствие. Невозможно было представить, какие бесчеловечные пытки им приходилось переживать.


«Хех! Обычные абиссали носят доспехи, чтобы защитить себя, но я другой. Моя сила, сила этих духов демонов, которые я рощу, слишком велика, и иногда даже я не могу их контролировать. Обычно мне приходиться использовать доспехи, чтобы запечатать их!


Ты должен быть горд тем, что я снял доспехи, чтобы разобраться с тобой. Чтобы справиться с тобой, мне достаточно снять доспехи на груди и спине!»


Наследный Принц Великого Потока презрительно усмехнулся. Призрачная сабля в его руке начала сиять ярко-красным светом, как будто вождь духов демонов был запечатан в сабле, и теперь он начинал пробуждаться.


«100 000 Небесных Демонов!» взревел Наследный Принц Великого Потока. Затем, из его смертного тела, похожего на логово демонов, вырвалось огромное количество духов.


Какое-то время ужасающий демонический рев затмевал небеса, словно вокруг свирепствовал ужасный шторм.


По сравнению с тем, что было раньше, демонов стало в десять раз больше. Уже не 10 000, а 100 000 духов.


Эти 100 000 Небесных Демонов были полны зловещей адской энергией, и бросились на Линь Мина!


Небеса были покрыты демоническими тенями; было невозможно ясно увидеть, что происходит.


В начале, свет копья Линь Мина мог проникать сквозь этих демонов. Но после того, как их число возросло в десять раз, эти духи демонов фактически начали поглощать огни копья!


Наследный Принц Великого Потока сложил руки. Гигантский призрак сабли рухнул с небес.


Это была ужасная атака. Несмотря на то, что абиссальное тело Линь Мина было невероятно крепким, в этом шторме он все еще чувствовал, как кровь бурлит в его теле, как будто оно вот-вот будет разрушено множеством духов демонов!


Мастер среднего этапа области Истинного Божества был поистине грозным!


Линь Мин быстро отступил. Стать Истинным Божеством уже было достаточно сложно, а стать мастером среднего этапа области Истинного Божества было еще труднее. Более того, у Наследного Принца Великого Потока еще оставался огромный потенциал, и в будущем он мог бы даже достичь позднего этапа области Истинного Божества. С таким противником даже Линь Мину будет непросто!


Увидев волны демонов, Линь Мин немедленно активировал свою кровь Асуры.


Взрыв!


С громким взрывом тело Линь Мина начало расти. Покрывающие его костяные шипы стали длиннее и острее, а его темные янтарные глаза внезапно стали кроваво-красными!


Изнутри внутреннего мира Линь Мина вспыхнула сила его истинного я. Призрак бога войны Асуры объединился с его истинным я, и сила Асуры без всяких ограничений влилась в его демонический аватар.


Демонический аватар поднял руки, нарисовав круг. Гигантское черное колесо появилось в воздухе.


Колесо Асуры!


Дорога боевых искусств Хозяина Дороги Асуры с самого начала отклонилась на путь резни. Теперь, когда появилось это Колесо Асуры, оно также взревело голосами 10 000 демонов, наполненными могучим убийственным намерением!


В частности, Линь Мин теперь использовал силу демонов, чтобы проявить Колесо Асуры. Что касается свирепости, то Колесо Асуры даже превзошло 100 000 Небесных Демонов Великого Потока!


Взрыв!


Демоническое пламя осветило небо. Когда перекрывающиеся волны духов демонов врезались в колесо, они разлетелись, превратившись в пепел. Тем не менее, Колесо Асуры Линь Мина сильно затряслось, казалось, что оно скоро разрушится!


Линь Мин был поражен. Этот Наследный Принц Великого Потока действительно был грозным; это был противник, с которым он не мог проявить даже малейшего намека на небрежность.


Но в это время Наследный Принц Великого Потока был на самом деле еще сильнее удивлен. Он не был испуган, когда удар 10 000 демонов не смог справиться с Линь Мином; он просто посчитал, что он недооценил Линь Мина. Но даже 100 000 Небесных Демонов были заблокированы Линь Мином. Это удивило Наследного Принца.


Его ранее уверенное выражение теперь застыло на его лице.


Глаза Наследного Принца вспыхнули ледяным блеском. Он поднял левую руку с пурпурно - золотыми доспехами, и 10 000 демонов бросились в атаку. Затем Наследный Принц Великого Потока ударил себя в грудь и выплюнул черную кровь!


Эта черная кровь плеснулась на волны духов демонов, и была поглощена ими!


Эта кровь была сущностью крови Наследного Принца!


Однако метод культивирования, которому обучался Наследный Принц Великого Потока, был весьма особенным. Эти Небесные Демоны были лично созданы им, и хотя они впитали его сущность крови, это на самом деле не могло считаться потерей. Скорее, он просто временно переносил свою сущность крови со своего тела на этих духов демонов.


С этой точки зрения эти призраки можно было посчитать аватаром Наследного Принца. Теперь он вкладывал в своего аватара все больше и больше сил.


Однако, как ни назови эту атаку, Шэн Мэй понимала, что Наследный Принц Великого Потока использовал силу своей сущности крови.


Даже если он не сжигал свою сущность крови, и это было более чем удивительно!


Столкнувшись с Линь Мином, мастер среднего этапа области Истинного Божества был фактически вынужден использовать силу своей сущности крови. Это просто бросало вызов небесам.


После того, как духи демонов поглотили часть сущности крови Наследного Принца, они стали еще более жестокими и дикими. Они выли на Линь Мина, теперь полностью подавляя Колесо Асуры.


Взрыв!


С громким взрывом Колесо Асуры развалилось на части. Бесконечная энергия собралась вместе, образуя бурю демонической силы, которая сметала все на своем пути!


Тело Линь Мина дрожало. Костяная броня на его груди едва не распалась, когда его отшвырнуло!


Пэн!


Линь Мин врезался в каменные стены, освещенные рунами. Кровь вытекла из уголка его губ.


Но в то же время Наследный Принц Великого Потока также отошел из-за шторма назад. Его удар смог ранить Линь Мина, и, хотя последствия оказались не такими серьезными, как он надеялся, ему, наконец, удалось почувствовать себя немного более комфортно в этой ситуации.


Однако, как только он успокоился, злая улыбка на его лице застыла. Разрушенные части Колеса Асуры смешались с энергетическим штормом. Затем они, словно град скрытого оружия, атаковали Наследного Принца Великого Потока.


«Гм!»


Наследный Принц Великого Потока холодно фыркнул. Один удар разбил 99% осколков, но несколько осколков все же поцарапали его чешую и вонзились в его тело.


Каждый фрагмент содержал Концепцию Жизни и Смерти.


Их сила росла бесконечно, и ее было трудно подавить. В то же время сила уничтожала все на своем пути, поскольку она безрассудно поглощала плоть и кровь Наследного Принца Великого Потока.


Он никак не мог полностью устранить силу этих фрагментов!


"Это…"


Глаза Наследный Принц Великого Потока потемнели. Способности Линь Мина были слишком странными; они содержали Законы, которые он считал невероятно трудными для понимания.


Шэн Мэй же в тоже время была по-настоящему ошеломлена!


Он использовал силу демонов, чтобы проявить силу Законов Асуры, но Шэн Мэй не смогла распознать этот шаг, потому что она не была опытна в этих аспектах.


Но, учитывая ее знакомство с Законами Жизни и Смерти, как она могла не увидеть, что происходило?


Менее полугода назад она всего три дня одолжила Линь Мину несравненно эзотерические и сложные страницы смерти Священного Писания. По мнению Шэн Мэй, насколько бы талантливым ни был Линь Мин, он не смог бы ничего воспринять за такой короткий период.


Он не должен был ничего понять.


Она и представить не могла, что Линь Мин не только сможет что-то воспринять, но и сможет использовать сейчас то, что как казалось, было почти полным Законом Священного Писания.


Как это было возможно!?
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Глава 2158



Глава 2158 – Массив Небесных Демонов


Законы Священного Писания были разделены на самсарические пути жизни и смерти. Но была ли это дорога жизни или дорога смерти, даже если у вас и было полное Священное Писание, вам все еще требовался долгий период медитации, чтобы воспринять все знания; тут и несколько лет будет недостаточно!


Но теперь, видя, как этот могучий абиссаль использует Законы Священного Писания, она понимала, что хотя в некоторых отношениях он уступал ей, разница была не так уж и велика.


Более того, казалось, что у Линь Мина было свое уникальное понимание Законов Священного Писания, и это понимание полностью отличалось от понимания Шэн Мэй.


В это время мысли Шэн Мэй уже погрузились в хаос.


Как смог Девятый Старейшина полностью понять Законы Священного Писания?


Шэн Мэй не успела подумать об этом. В это время между Линь Мином и Наследным Принцем Великого Потока снова разгорелась ожесточенная битва!


К настоящему времени Наследный Принц Великого Потока больше ничего не скрывал. Его тело вспыхнуло ослепительным божественным светом, когда он снял все свои боевые доспехи!


Когда пурпурно-золотые доспехи упали, духи демонов вокруг Наследного Принца яростно зашумели, и бесчисленные Небесные Демоны взревели, устремляясь вперед!


После того, как он приложил все свои силы, Небесных Демонов вокруг Наследного Принца стало уже 200 000!


200 000 Небесных Демонов собрались вместе, образуя гигантский массив в форме колеса. Этот массив напоминал древний тотем, и эти 200 000 Небесных Демонов сформировали схему и шифры этого тотема. Всё формирование массива казалось таким же огромным, как небеса, сила этой атаки была несопоставима с предыдущей!


Видя этот Массив Небесных Демонов, выражение Линь Мина стало суровым. Теперь, когда его понимание силы демонов возросло, он увидел, насколько мощным было это формирование массива.


И в это же время Шэн Мэй также была охвачена воющим штормом, вызванным битвой между ними. Она наблюдала, как формируется Массив Небесных Демонов, и импульс Наследного Принца Великого Потока поднимался все выше и выше, даже когда импульс Линь Мина был подавлен.


Сила Наследного Принца Великого Потока поднялась на совершенно новый уровень!


Что касается Линь Мина, он явно стал намного слабее из-за предыдущего столкновения.


В этом совершенно непропорциональном столкновении было очевидно, кто был слабее.


Шэн Мэй смотрела, как Линь Мин молча схватил Копье Черного Дракона. Она хотела помочь ему, но у нее не осталось сил. Она ничего не могла сделать в своем нынешнем состоянии. Из-за удара демонов сердца, ее нынешней слабости и бушующего шторма, она медленно начала чувствовать боль в нижней части живота.


Эта боль была как нож, который ударил ее в сердце. Она не боялась, что с ней что-нибудь случится, но боялась, что ребенок в ее утробе может получить травму.


Она всерьез опасалась возможных последствий!


Первоначально у Шэн Мэй была сила тотема, оставленная в ней Императором Души. Если она сталкивалась с действительно опасной для жизни ситуацией, она могла использовать эту силу, чтобы устранить все опасности!


Но эта сила должна была быть активирована меткой души Императора Души.


Но в тот миг кризиса Шэн Мэй полагалась на силу матери, преодолела все свое существо и избавилась от метки Императора Души.


С этого момента, хотя она временно освободилась от контроля Императора Души, она также потеряла способность использовать силу Императора Души.


Однако Шэн Мэй скорее умрет, чем добровольно вернется в тень Императора Души.


Оказавшись в шторме, Шэн Мэй крепко обхватила живот руками, ее сердце дрожало.


У нее больше не было карт в рукавах. Если здесь и была надежда, на которую она могла бы положиться, то это был Линь Мин!


Но шансы на победу Линь Мина были ... слишком малы ...


Если Линь Мин будет убит, то ее ждет судьба хуже смерти. Что касается судьбы ее ребенка, то она будет еще трагичнее!


Шэн Мэй прикусила губу. Она посмотрела на Линь Мина. В это время Линь Мин схватил свое костяное копье и сражался с Наследным Принцем. Поскольку костяная броня на его спине раскололась во время жестоких атак, кровь текла по его телу, капая на ветер. Видя этот шокирующий красный цвет, в глазах Шэн Мэй можно было увидеть целую гамму эмоций.


Хотя Шэн Мэй не могла принять этого «жениха», в этот момент на грани жизни и смерти возвышающаяся спина Линь Мина глубоко запечатлелась в сердце Шэн Мэй.


Его внешность была жестокой и отвратительной, и он был тихим человеком, который говорил не так много. Но, оглядываясь назад, Шэн Мэй вспомнила, что каждый раз, когда она была беспомощна или страдала, он ни разу не воспользовался её слабостью, и вместо этого стоял перед ней, защищая.


«Это конец!» рев Наследного Принца Великого Потока прервал мысли Шэн Мэй.


В это время волосы Наследного Принца были растрепаны, а лицо искажено. Первоначально он думал, что использовать все свои силы, чтобы победить Линь Мина, было просто оскорблением. Но после неоднократных неудач и разочарований все, что он хотел сделать, - это беспощадно убить Линь Мина, используя подавляющую силу.


Рев! Рев! Рев!


200 000 Небесных Демонов собрались вместе. Холодные ветры завыли, когда мир потемнел.


Среди бесконечных демонов, Наследный Принц Великого Потока обрушил свою саблю на Линь Мина!


Эта сабля двигалась по линии, сила которой сжималась до предела. Потенциал внутри был настолько огромен, что даже древние символы, которые защищали стены в этой мистической области, начали дрожать!


Колесо Асуры Линь Мина уже было разбито, и потребуется время, чтобы оно восстановилось.


Он излил силу девяти звезд в Копье Черного Дракона!


Взрыв!


Ужасающий взрыв энергии вырвался наружу. Черная буря окутала всю мистическую область.


Свет Копья Черного Дракона был полностью смыт!


Линь Мин округлил глаза. Он быстро отступил назад, из его тела вырвалась энергия!


Его сила казалась бесконечной. Копье за копьем, он атаковал бесчисленное количество раз. Сотни и тысячи огней копья собрались вместе и врезались в Массив Небесных Демонов Наследного Принца!


Однако Массив Небесных Демонов было слишком мощным. Разница в силе между Наследным Принцем Великого Потока, который выложился на все сто, и Линь Мином, который не использовал Законы Асуры, была очевидна.


Кача!


Свет копья был разорван на части. Хотя Линь Мину удалось рассеять свет сабли Наследного Принца, бесчисленные Небесные Демоны все же обрушились на него!


Линь Мин выплюнул глоток крови. Его тело отлетело назад, когда он врезался в каменные стены!


Костяная броня и чешуя на его теле раскололись в бесчисленных местах. Два шипа на его локтях также распались.


В результате этого столкновения сила Линь Мина значительно ослабла!


Сердце Шэн Мэй замерло.


Наследный Принц Великого Потока злобно ухмыльнулся.


Эффект этого удара был именно таким, каким он хотел!


«Тебе конец!»


На лице Наследного Принца стали появляться демонические печати. Это были мистические печати демонов, которыми обладали только особые абиссальные родословные. Эти типы печатей можно считать секретной техникой клана.


После использования этих демонических печатей сила Наследного Принца Великого Потока снова возросла!


Его тело дрожало от энергии. Звуки оползней и цунами наполнили воздух, и небо и земля завыли, как будто они могли рухнуть в любой момент!


Ауууууу!


200 000 Небесных Демонов, казалось, сошли с ума, становясь все более дикими.


Глаза Наследного Принца вспыхнули убийственным намерением. Он снова атаковал Линь Мина своей саблей!


С этим ударом сабли, казалось, вспыхнуло черное цунами. Волны поднялись до небес, затмив небеса!


Как раз когда Линь Мин собирался разорвать этот свет сабли, он прикоснулся к своему пространственному кольцу и протянул правую руку.


Вспыхнул бронзовый свет, становясь все больше и больше, и начиная вращаться.


Это был гигантский бронзовый колокол!


На этом великом колоколе были вырезаны цветы, птицы и насекомые, а также всевозможные древние следы демонов.


Увидев бронзовый колокол, Наследный Принц Великого Потока был ошеломлен. «Это… Сумеречный Колокол Близнецов Инь-Ян? Ты ... убил Близнецов Инь-Ян!?»


Наследный Принц Великого Потока был поражен. Близнецы Инь-Ян были Старейшинами Ассоциации Демонов, что была частью Альянса Потока. Они были кровными братьями, и их сердца и умы были связаны. Они были неразлучны, а также были искусны в совместных атаках.


Поодиночке Близнецы Инь-Ян не были слишком сильны. Но их объединенная боевая сила была действительно ужасающей.


Наследный Принц Великого Потока не знал, что Близнецы Инь-Ян погибли, и магический инструмент их жизни, Сумеречный Колокол Инь-Ян, попал в руки Линь Мина. Но теперь он начал опасаться, что Близнецы Инь-Ян погибли!


Сумеречный Колокол Инь-Ян был духовным сокровищем Истинного Божества, которое было предназначено для защиты. Более того, оно было чрезвычайно высокого ранга, и тело тяжелого колокола было невероятно трудно уничтожить.


Но с помощью этого Сумеречного Колокола Инь-Ян было невозможно остановить атаку Наследного Принца Великого Потока. Более того, это был чужой магический инструмент, и Линь Мин обладал им совсем недолго, поэтому сила Колокола, которую он мог показать, была, безусловно, ограничена.


«Гм! Ты хочешь положиться на этот предмет, чтобы остановить меня? Как наивно!»


Наследный Принц Великого Потока проигнорировал Колокол и продолжил атаковать!


Кланг!


Сабля Наследного Принца Великого Потока с громким ударом ударила по Сумеречному Колоколу Инь-Ян. Колокол загромыхал, и когда сквозь него пронесся свет сабли, на поверхности Колокола образовалась гигантская трещина!


Колокол был отброшен ударом! Этот Колокол сдержал удар лишь на полминуты, прежде чем Наследный Принц Великого Потока продолжил атаковать Линь Мина без каких-либо помех. 200 000 Небесных Демонов взвыли, образуя Массив Небесных Демонов, атакуя Линь Мина смертоносным ударом!
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Глава 2159



Глава 2159 – Истинное я


"Умри!!"


Сабля Наследного Принца Великого Потока продолжала падать вниз. По сравнению с предыдущей атакой, мощь этой почти ни в чем не уступала. Защитный эффект, который сумел предоставить Сумеречный Колокол Инь-Ян оказался второстепенным!


Кроваво-красные зрачки Линь Мина, оказавшегося перед лицом этого нападения, охватившего небо и землю, вспыхнули ярким светом. Он ударил себя в грудь и выплеснул кровь на Копье Черного Дракона.


Хмм!


Хмм!


Хмм!


Копье взвыло, превратившись в костяного дракона, который с ревом бросился к Наследному Принцу!


«Сжигать свою сущность крови бесполезно! Ты обречен!»


Злобно прохрипел Наследный Принц Великого Потока. Победа была уже в его руках! В частности, тот факт, что Линь Мин был вынужден сжечь свою сущность крови, означал, что его противник теперь использовал все свои скрытые карты!


Кача!


Сабля Наследного Принца Великого Потока врезалась в костяного дракона. Удар Наследного Принца Великого Потока пришелся в голову дракону!


Костяной дракон взвыл от боли, когда ребристая кость, покрывающая Копье Черного Дракона, начала трескаться. Столкнувшись с этим ударом, в который Наследный Принц Великого Потока вложил всю свою энергию, Линь Мин просто не мог противостоять!


Свет сабли закружился, а костяной дракон разбился. Прогремел страшный взрыв. В то же время Линь Мин пострадал от отдачи, и выплюнул глоток крови. К этому времени он явно исчерпал свои силы!


«Девятый Старейшина!»


Сердце Шэн Мэй горело от беспокойства. Она надавила на живот; она была готова сделать последнюю отчаянную атаку!


Хотя она прекрасно понимала, что ее помощь ничего не изменит, она не могла просто наблюдать, как Линь Мин умрет.


Она чувствовала, что течение этой битвы изменилось слишком быстро. Раньше Линь Мин мог продолжать атаковать, но, столкнувшись с полной атакой Наследного Принца Великого Потопа, он резко ослаб!


Как только Шэн Мэй достала свой темный костяной меч и планировала атаковать, она внезапно замерла.


Она увидела, что позади Наследного Принца Великого Потока загудел Сумеречный Колокол Инь-Ян, который был поврежден и отлетел назад, что-то контролировало его.


После этого из Сумеречного Колокола Инь-Ян вылетел черный дворец.


Этот черный дворец был размером всего в несколько футов, как маленькая игрушка. Когда он отделился от колокола, он поднялся на ветер!


Но этот дворец источал ауру, с которой Шэн Мэй была прекрасно знакома!


В этот момент ее сердце замерло!


..........


Она задержала дыхание. В следующий момент она почувствовала себя так, словно кто-то сильно ударили её по лицу, совершенно ошеломив!


Она беспомощно смотрела, как фигура в черной одежде вылетела из дворца, как бог и призрак, бросаясь прямо к спине Наследного Принца Великого Потока!


Этот человек ... этот человек ...


Шэн Мэй застыла. Ее мысли были перепутаны. Она даже стала подозревать, что снова вошла в мир своих демонов сердца, и просто не могла отличить иллюзию от реальности!


Хотя она могла видеть только его спину, хотя его аура изменилась, хотя они были разделены рекой времени длиной в 10 000 лет ...


Она никогда не ошибется!


«Как ... как ... здесь ...»


В это время у Шэн Мэй не было времени удивляться или задавать вопросы. Ее мысли застыли, и даже ее душа казалось, покрылась льдом.


Время остановилось в этот момент.


Затем эта фигура в черной одежде атаковала!


Когда демонический аватар Линь Мина появился из Сумеречного Колокола Инь-Ян, его истинное я уже удалилось.


Столкнувшись с полной мощью Наследного Принца Великого Потока, Линь Мин, несомненно, считавшийся его врагом, не пал бы немедленно. Но из-за того, что его демонический аватар остался один, неравенство станет еще больше.


Что касается истинного я Линь Мина, то он спрятался в Небесном Дворце Начала, а затем спрятал Небесный Дворец в Сумеречном Колоколе Инь-Ян.


Линь Мин прекрасно понимал, что использовать Сумеречный Колокол Инь-Ян, чтобы противостоять тотальному удару Наследного Принца Великого Потока, нереально. Но использовать Сумеречный Колокол Инь-Ян, чтобы просто спрятать Дворец Начала, чтобы никто не заметил его, было более чем достаточно!


Оказавшись в Сумеречном Колоколе Инь-Ян Небесный Дворец Начала попал под воздействие звуковых волн. И скрытый внутри Линь Мин не был ранен ни в малейшей степени.


Все это было сделано для того, чтобы истинное я Линь Мина потребило как можно меньше энергии. Когда он вырвется из колокола, он сможет атаковать всем, что имел!


В это время Дворец Дао Давического Глаза открылся между бровей Линь Мина. Зрачки Лин Мина также стали крошечными и были окружены многочисленными сложными узорами.


Это были Зрачки Трех Жизней - Все Живое в Пустоту!


С этими двумя техниками зрачков Линь Мин прекрасно разглядел энергетическую структуру Массива 200 000 Небесных Демонов. Все его слабости были разоблачены!


Массив 200 000 Небесных Демонов был грозным, но его грозность пришла от того, что он служил в качестве атакующего оружия для нападения на других. При этом у него все еще было множество слабых мест.


Хмм!


Хмм!


Хмм!


Ветер завывал. Три свистящих звука раздались в воздухе, когда три аватара сущности, энергии и божественности вылетели из внутреннего мира Линь Мина. Каждый из трех аватаров держал в руках черное колесо, и, когда эти три колеса были наложены друг на друга, они стали похожи на гигантские жернова, сокрушающие мир!


А за спиной истинного я Линь Мина появился черный призрак Асуры, подавляющий вселенную. Все это рухнуло на спину Наследного Принца Великого Потока!


"Что!?"


Наследный Принц Великого Потока запаниковал. У него не было времени, чтобы понять, что происходит, или даже понять, что это Линь Мин нападал на него сзади!


В это время атака Наследного Принца Великого Потока уже почти обрушилась на демонический аватар Линь Мина; у него просто не было времени вернуть её обратно.


Это был тотальный удар, так как он мог так легко остановить его?


Он оказался в ситуации, когда использовал свою силу и не мог быстро восстановить свой потенциал!


Если он принудительно остановит свою атаку сейчас и развернется, чтобы справиться с новыми опасностями, тогда, поскольку ему придется принудительно изменить направление атаки, он останется в абсолютно неподвижном состоянии.


Таким образом, Наследный Принц Великого Потока принял решение за долю секунды. Его сердце сжалось, когда он продолжал атаковать демонического аватара Линь Мина своей саблей!


Сначала он убьет Линь Мина, а потом все выяснит!


В этот момент на грани жизни или смерти жизненная сила демоничсекого Линь Мина начала расти и сгорать!


Изнутри его тела теперь без остатка вырвалась вся сила, которую он проглотил, используя Законы Голода!


Он схватил Копье Черного Дракона, повернул его горизонтально, чтобы заблокировать саблю Наследного Принца!


Кача!


Копье Черного Дракона дико изогнулось. Все фрагменты кости, которые покрывали его, начали разрушаться, как кусочки бумаги!


Толстые руки демона Линь Мина были повреждены, когда его кости сломались!


Атака Наследного Принца Великого Потока была слишком сильной. Он силой надавил на Копье Черного Дракона, и ледяная сабля, пронизанная силой Небесных Демонов, оставила порез на плече Линь Мина.


Демонический Линь Мин затрясся. Он выплюнул глоток крови. Его левое плечо было ранено, а правое легкое разрывалось!


Более того, в этом ударе саблей было много Небесных Демонов. Все они ворвались в тело демонического Линь Мина!


Жизненная сила демона Линь Мина вздымалась, как безумная. Туман крови вырвался из его 36 000 пор!


И в это время к спине Наследного Принца прибыла атака истинного я Линь Мина. Объединив воедино силу трех аватаров: сущности, энергии и божественности, этот удар содержал все Законы, которые мог использовать Линь Мин. Он слил все силы, которые мог, атаковав спину Наследного Принца Великого Потока!


Кача!


Линь Мина со своими Зрачками Трех Жизней и Дворцом Дао Давического Глаза поразил Колесо 200 000 Небесных Демонов в его самой слабой точке и Колесо было мгновенно разбито.


В следующее мгновение Колесо Асуры взвыло и закружилось, подавляя противника!


Наследный Принц Великого Потока даже не повернул голову. Он просто взорвался громким ревом, и из его спины, покрытой татуировками злых демонов, внезапно появилась голова призрака!


Эта голова призрака была размером с таз. Из всех духов демонов, которых Наследный Принц Великого Потока вырастил на своем теле, это был самый крупный!


Голова призрака открыла свою огромную пасть и укусила Колесо Асуры!


Среди тех абиссалей, которые могли бы достигнуть среднего этапа области Истинного Божества, но при этом имели потенциал стать Истинным Божеством позднего этапа, не было ни одного слабого. В этот ключевой момент Наследный Принц Великого Потока не только тяжело ранил демонический аватар Линь Мина, но и нанёс очередной удар, чтобы противостоять истинному я Линь Мина!


Кача!


Колесо Асуры оказалось в клыках духа демона. Резкий пронзительный звук наполнил воздух.


Хотя дух демона страдал, а его клыки разрушались, ему удалось принудительно замедлить атаку Колеса Асуры, что дало Наследному Принцу Великого Потока чрезвычайно ценный момент отсрочки!


Этого краткого момента отсрочки ему было более чем достаточно, чтобы прийти в себя!


«Ты хочешь напасть на меня? Не так просто!»


Громко зарычал Наследный Принц Великого Потока. Все демонические печати на его теле начали излучать свет. В следующий момент он соберет всю силу демона в своем теле, развернется и нанесет Линь Мину сильнейший удар!


Но в это время холодный блеск вспыхнул в глазах истинного я Линь Мина. Он внезапно ослабил свою хватку Колеса Асуры, как будто хотел отказаться от этой атаки.


И в тот момент, когда он освободил руку, появился черный куб.


Без каких-либо странных или резких движений этот черный куб скользнул вниз по Колесу Асуры и влетел в челюсти духа демона ...
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Глава 2160



Глава 2160 – Красный лотос семи реинкарнаций


Фуух!


Магический Куб погрузился в пасть духа демона и был поглощен им.


«Аууу!»


Дух демона злобно заревел на Линь Мина. И в это время Наследный Принц Великого Потока также пристально взглянул на Линь Мина. Его глаза сузились, и в них расцвел ужасающий свет!


«Ты ... ты из древних рас!? Нет, не то ... ты ... из рас 33 Небес!»


Наследный Принц Великого Потока смог мгновенно обнаружить ауру внутри тела Линь Мина, которая не принадлежала Темной Бездне. Он был потрясен до предела. Как мог Мастер 33 Небес появиться в Темной Бездне? Более того, он спрятался в теле абиссального демона!


У Наследного Принца Великого Потока не было времени задуматься над этим. И все это было неважно в это время. Он поднял свою призрачную саблю и жестоко улыбнулся. «Неважно, кто ты, сегодня ты встретил меня, ты все равно умрешь!»


Сабля Наследного Принца рухнула на голову Линь Мина!


Но когда он атаковал своей саблей, его улыбка застыла на лице. Его яростно воющий дух демона, казалось, столкнулся с чем-то ужасным. Его тело вздрогнуло, и выражение его лица исказилось, когда на его теле начали появляться трещины.


Рев!


Рев!


Дух демона разрывало на части, пока он издавал душераздирающие крики!


Даже духи демонов, пронизанные тонкими цепями на теле Наследного Принца Великого Потока, стали подвергаться воздействию вихря, и все они всасывались в него по одному за раз!


И в центре этого вихря был Магический Куб!


"Что!?"


Наследный Принц Великого Потока был в ярости. Он никогда раньше не видел такого магического инструмента. В прошлом, даже когда духи демонов, которых он вырастил, были раздавлены, они обращались в сущность крови, которая была поглощена другими духами. Таким образом, хотя некоторые духи умирали, его сущность крови не тратилась впустую, и сам Наследный Принц Великого Потока не был затронут.


Но теперь этот ужасающий Черный Куб поглощал его духов и заставлял их исчезнуть без следа. Даже жизненная сила крови, которую он влил в эти души демонов, исчезла!


"Черт!"


Наследный Принц Великого Потока решительно обнажил меч и ударил себя в спину. Бушующая демоническая сила хлынула потоком.


Взрыв!


Энергия крови взорвалась в Наследном Принце Великого Потока. Он ранил себя, чтобы насильно освободиться от этого черного вихря!


Чешуя сорвалась со всего тела Наследного Принца Великого Потока. Его же со спиной, залитой кровью, отбросило в противоположном направлении!


И когда Шэн Мэй наблюдала за всем происходящим, ее душа дрожала, а сердцебиение, казалось, остановилось!


В ее взгляде отражалось только высокое и прямое лицо Линь Мина. Оно оставило неописуемое чувство, волнующее её сердце.


«Линь Мин ... он еще жив?»


Именно так! Наверное, именно поэтому она смогла следовать за Линь Мином в своей стране грез и испытать его сансару жизни и смерти вместе с ним, наблюдая за ним сквозь изменения времени. Так случилось не потому, что эта мистическая область в Могиле Бога Демонов была некой всемогущей силой, охватившей бесконечные слои пространства и времени, а потому, что она считала воспоминания Линь Мина. Линь Мин также вошел в эту мистическую область и тоже должен был противостоять атаке демонов сердца этого места!


Кроме того, Линь Мин смог продемонстрировать навыки жизни и смерти после недолгого знакомства со страницами смерти Священного Писания. Так произошло потому, что он уже осознал путь жизни и смерти, поэтому и произошло такое чудо!


Что касается этого таинственного черного куба, который вращался в пустоте, он также заставил сердце Шэн Мэй дрожать.


Этот Черный Куб, казалось, напоминал ей что-то из прошлого, как будто что-то, покрытое пылью, пыталось всплыть в ее памяти.


Однако у Шэн Мэй не было времени, чтобы выяснить, что это. Она могла ясно почувствовать ауру Куба, и знала, что именно он дважды вырвал ее из лап бездны демонов сердца.


Если бы этого не произошло, ее демоны сердца, вероятно, погрузили бы ее в вечный сон. Ее божественная душа медленно истощалась бы, пока не умерла, точно так же, как души тех абиссалей, которые умерли здесь!


Мысли Шэн Мэй путались, когда она смотрела на Линь Мина и думала обо всем этом.


Итак, её спас Линь Мин ...


Таким образом, он победил её, уступая в силе, и был помолвлен с ней, также Линь Мин ...


За каких-то несколько мгновений Шэн Мэй, казалось, испытала все взлеты и падения жизни, все ее мысли и чувства дрожали ...


И в это время, на другой стороне поля битвы, истинное я Линь Мина шагнуло вперед. Он протянул руку.


Вэн!


С легким криком Копье Черного Дракона влетело в руку Линь Мина. Копье Черного Дракона избавилось от всех фрагментов костей, и теперь вернуло себе первоначально великолепие.


Линь Мин схватил Копье Черного Дракона. Копье сильно вздрогнуло, когда ужасная сила вибрации наполнила воздух.


Линь Мин крепче сжал яростно вибрирующее Копье Черного Дракона и атаковал им!


Пэн!


Потрясающий потенциал копья вызвал серию взрывов в воздухе. В этом ударе Линь Мин не искал силы, только скорость!


В тот момент, когда Наследный Принц Великого Потока использовал свою призрачную саблю, чтобы атаковать свою собственную плоть и кровь, используя взрывную силу жизненной силы крови, чтобы стряхнуть с себя Куб, копье Линь Мина уже пронзило его!


Это был также момент, когда потенциал Наследного Принца был исчерпан и еще не восстановился!


Более того, Наследный Принц Великого Потока был тяжело ранен. Копье Линь Мина пронзило его по касательной слева. Наконечник копья дрожал и двигался так быстро, что было невозможно отследить его положение. Это была постоянно меняющаяся атака, наполненная бесчисленными вариациями!


"Прочь с дороги!"


Глаза Наследного Принца Великого Потока покраснели. Поскольку он был ранен, теперь он напоминал разъяренное дикое животное!


Он выплюнул глоток крови и сжег ее в пустоте, превратив в ужасающую силу, которую он влил в свое тело. Затем с глубоким ревом он вытянул окровавленную левую руку и схватился за Копье Черного Дракона!


Пэн!


Плоть Наследного Принца Великого Потока была изуродована Копьем Черного Дракона, но он силой схватил древко Копья Черного Дракона и удержал его!


"Умри!"


Пока левая рука держала Копье Черного Дракона, Наследный Принц Великого Потока поднял призрачную саблю правой рукой и обрушил ее на шею Линь Мина!


Он отчаянно вылил все силы в этот удар. Когда его сабля двигалась вниз, тысячи и тысячи Небесных Демонов ревели и выли, собравшись вокруг Линь Мина, чтобы сформировать силовое поле Небесного Демона, которое запечатало пустоту!


Наследный Принц Великого Потока сжег свою собственную кровь; этот удар саблей содержал его полный потенциал!


«Линь Мин!»


Шэн Мэй вскрикнула в тревоге. В это время демонический аватар Линь Мина был ранен, и столкновение в ближнем бою с мощью Наследного Принца Великого Потока, располагая только силой своего истинного я, было опасно до крайности!


В тот момент, когда сабля упала, сила жизни и смерти вырвалась из тела Линь Мин. Эта сила жизни и смерти сплелась, образуя слабый, едва различимый красный лотос, который медленно расцветал!


Внутри вращающихся цветочных лепестков образовались нестабильные маленькие миры. Каждый маленький мир постоянно рос, интерпретируя свои собственные сансары жизни и смерти.


Будь то время, потраченное на неё, или количество перевоплощений, техника реинкарнации Линь Мина, естественно, уступала технике Шэн Мэй. Но в своих семи перевоплощениях он лично пережил жизнь и смерть мира, обретая осознание, отчаянно пытаясь возродиться через нирвану после смерти. С одной стороны, это было то, с чем Шэн Мэй просто не могла сравниться.


Получив полное Священное Писание, Линь Мин соединил свои представления о жизни со Священным Писанием и смог так же культивировать реинкарнацию красного лотоса!


Семь реинкарнаций красного лотоса содержали семь жизней Линь Мина, которыми он жил, и всю силу надежды и воли, что он собрал в них. Этот удар был равносилен тому, что семь Линь Миней бились вместе!


Кача!


Свет сабли Наследного Принца врезался в красный лотос реинкарнации. Сила жизни и смерти разразилась, и сила семи жизней Линь Мина полностью разрушила нападение Наследного Принца Великого Потока. Свет сабли раскололся, образовав бурю энергии, которая разлетелась во все стороны.


Тело Наследного Принца затряслось, и его подбросило ввысь. В этот момент он смог почувствовать ужасающую силу жизни и смерти, ворвавшуюся в его тело, жестоко уничтожая все, что встречалось ей на пути.


Сила жизни росла бесконечно, и ее было невероятно трудно устранить. Сила смерти уничтожала все, дико поглощая жизненную силу Наследного Принца!


Рев!


Рев!


Рев!


Поскольку Наследный Принц Великого Потока был тяжело ранен, десятки тысяч Небесных Демонов, прикрепленные к его телу, взревели вместе, как будто они хотели освободиться от своих цепей и сбежать!


Видя это, глаза Линь Мина вспыхнули холодным блеском. Он полетел прямо вверх, силой подавляя негативную реакцию от использования силы семи реинкарнаций красного лотоса. Затем он снова активировал свою силу до предела!


«Демонический аватар, вернись!»


Затем тяжело раненный демонический Линь Мин, тело которого сжималось, влетел во внутренний мир истинного я Линь Мина!


Демонический аватар Линь Мина вошел в его тело.


После этого Линь Мин достиг своего самого сильного состояния!


Фуух! Фуух! Фухх!


Три аватара Линь Мина - сущности, энергии и божества излили в него свою силу.


Фантом Асуры снова появился позади Линь Мина. А над древком Копья Черного Дракона снова появилось всепоглощающее Колесо Асуры!


Объединив все свои силы, Линь Мин бросился к Наследному Принцу Великого Потока!
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Глава 2161



Глава 2161 – Смерть Наследного Принца


«Да тебе жить надоело!»


Взвыл в ярости тяжело раненный Наследный Принц Великого Потока, оказавшись перед лицом смертоносного удара Линь Мина. Он решительно прикусил кончик языка и выплюнул еще один глоток крови. Сущность крови сгорела, превращаясь в демоническую силу, которая излилась в его тело. Сила Наследного Принца снова вспыхнула!


Рев! Рев! Рев!


Десятки тысяч Небесных Демонов восполнили силы и с ревом устремились в атаку!


Они отчаянно бросились на Линь Мина, не думая об опасности. Эти Небесные Демоны уже сошли с ума. Они не обращали внимания на то, что их раздирало Колесо Асуры, и новые Небесные Демоны занимали места падших, никто из них не боялся смерти.


Взрыв! Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Многие Небесные Демоны взорвались, приблизившись к Линь Мину. Сила сущности крови, заключенная в этих Небесных Демонах, разразилась, образуя бурные потоки энергии, которые потрясли мир.


Копье света Линь Мина был разбит этими бесстрашными Небесными Демонами. Колесо Асуры также затряслось в свете взрывов. На нем появились трещины, как будто оно в любой момент могло развалиться.


Зрачки Линь Мина сузились. Наследный Принц Великого Потока погрузился в отчаяние и теперь безрассудно посылал в атаку даже своих Небесных Демонов, вскормленных его кровью, рискуя покончить с собой.


«Магический Куб!»


Мелькнуло в мыслях Линь Мина. Магический Куб взвился в воздух, и черные потоки энергии сплелись вместе, образуя сеть света перед Линь Мином!


Атакующие Небесные Демоны врезались в сеть света, разлетаясь на части!


И в это время Магический Куб был похож на гигантское колесо, которое вращалось и гудело в воздухе. Вихрь души поднялся вокруг него, когда он начал поглощать энергию Небесных Демонов.


Даже после этого Линь Мин чувствовал себя напряженным до предела. Он уже открыл семь Дворцов Дао и даже сжег сущность крови Врат Жизни.


Сила аватаров сущности, энергии и божественности излилась в тело Линь Мина.


Что касается демонического аватара Линь Мина, поскольку он сильно пострадал, сила, которую он смог обеспечить, была ограничена.


Под интенсивной энергетической бомбардировкой кровеносные сосуды Линь Мина выпучились по всему телу. Он был вынужден отступить на шаг. Под мощным воздействием, казалось, что вся кровь в его теле взорвалась!


Хотя Магический Куб был божественным инструментом высшего ранга во всей вселенной, в конце концов, этот божественный инструмент все еще оставался инструментом. Даже с неограниченным потенциалом, его истинная мощь будет зависеть от того, кто его использует. Магический Куб мог значительно повысить боевую мощь Линь Мина, но он не мог бесконечно повышать ее.


На какое-то время битва зашла в тупик. Линь Мин продолжал испытывать трудности, правда заключалась в том, что положение Наследного Принца Великого Потока было еще хуже. Все взорвавшиеся Небесные Демоны были тщательно выращены на его сущности крови. И теряя их, он все рано, что терял плоть со своего тела!


Теперь лицо Наследного Принца стало бледно-белым. Он отдал все свои силы в этой битве, и даже если ему и удастся победить, его сила постоянно уменьшалась. Из своего среднего этапа области Истинного Божества он упал на ранний этап области Истинного Божества.


Более того, если такое истощение будет продолжаться и дальше, граница силы Наследного Принца станет еще более жалкой. Не говоря уже о его надеждах на достижение позднего этапа области Истинного Божества, даже возвращение на средний этап области Истинного Божества станет невероятно трудным.


Для Наследного Принца, который обладал непреодолимыми амбициями, это были последствия, с которыми он не мог смириться!


Его ненависть к Линь Мину походила на бушующие волны во время шторма. Он громко взревел и снова прикусил язык, пролив еще больше крови. Когда его сущность крови сгорела, он ещё сильнее побледнел. В то же время из его тела вырвалось еще больше Небесных Демонов, чтобы проглотить эту пылающую сущность крови.


Наследный Принц Великого Потока выпустил 20 000 Небесных Демонов в один миг. Эти Небесные Демоны поглотили сущность крови Наследного Принца, а затем испустили крик, когда они начали собираться вместе!


Более крупный и еще более отвратительный демонический призрак медленно сгущался в воздухе. Внешностью этот демон походил на древний тотем.


При виде этой картины, глаза Линь Мина округлились. Он знал, что это была последняя отчаянная атака Наследного Принца Великого Потока!


«Старший Брат Линь!»


Слабый голос Рубин отозвался эхом. Линь Мин нахмурился. Даже Рубин было трудно выдерживать такой постоянный поток атак.


Если Наследный Принц Великого Потока завершит свою атаку, то ни Рубин, ни он сам, не сможет противостоять ей.


Он должен был атаковать первым, прежде чем тотемный демон Наследного Принца Великого Потока закончил формироваться!


С мыслями об этом, Линь Мин ударил по Магическому Кубу кулаком.


Хум!


Магический Куб стал подниматься, вращаясь. Небесные Демоны, которые гремели повсюду, были захвачены мощным штормом вокруг Магического Куба и разорваны на куски.


Магический Куб яростно трясся. Из-за могучей бури взрывающихся Небесных Демонов даже черный вихрь, казалось, вот-вот разрушится.


Рубин стиснула зубы и сосредоточилась. Даже в этой ситуации она продолжала манипулировать силой Магического Куба, расширяя шторм души, чтобы вовлечь 20000 Небесных Демонов и замедлить скорость, с которой формировался тотемный демон!


В это время Линь Мин атаковал. Его Колесо Асуры только что разбилось, и Линь Мин не мог восстановить его в ближайшее время. Он мог только принудительно использовать свой потенциал и использовать Законы Священного Писания!


Ослепительные и красивые красные лепестки цветов сформировались перед Линь Мином. Каждый лепесток цветка содержал свой собственный мир, в каждый из которых было вложено семь жизней реинкарнации Линь Мина!


Однако, когда эти цветочные лепестки начали формироваться, тело Линь Мина вздрогнуло, и он побледнел. Темно-красная кровь стекала с уголков его губ.


Он только что принудительно использовал два Колеса Асуры, а также два красных лотоса реинкарнации. В частности, красные лотосы реинкарнации были сгущены силой надежды и воли его семи реинкарнаций, и это был невероятно обременительный ход для Линь Мина. В дополнение к тому, что Небесные Демоны взрывались повсюду, жизненная сила Линь Мина стала необузданной, а его энергия была нестабильной. Он снова пытался нанести тот же удар, и это чуть не вывело его энергию из-под его контроля!


"Дело плохо!"


Зрачки Линь Мин сузились. Полное Священное Писание он воспринимал лишь полгода. Несмотря на то, что Линь Мин стал просвещенным в отношении сложных и глубоких принципов жизни и смерти, в конце концов, это были только Концепции Закона. Что касается реинкарнации красного лотоса, который был истинным методом атаки, Линь Мин просто ещё не пытался сделать этот ход это несколько раз.


Ему было трудно сконденсировать необходимую энергию, и Линь Мин решительно отказался от реинкарнации красного лотоса. Его смертное тело начало раздуваться, когда позади него появилось возвышающееся древнее дерево - это было Дерево Еретического Бога.


Если использовать силу Дерева Еретического Бога в качестве заключительной атаки, хотя его мощи и не хватало, это все же была самая сильная атака, которую Линь Мин мог вызвать сейчас.


И в это время Линь Мин почувствовал приближение несравненно знакомый ауры. Перед ним появилась красивая черная фигура, похожая на поток темного дыма.


Она протянула десять нежных пальцев, погружая их в пустоту, словно стрекоза, приземляющаяся на поверхность озера. Каждый раз, когда ее нефритовые пальцы касались пустоты, рябь появлялась в воздухе, каждая рябь содержала мистические Законы.


«Шэн Мэй ... это ты?»


Линь Мин был потрясен. Он прекрасно понимал ситуацию Шэн Мэй. Ее тело ослабло до самого слабого состояния, и она также потеряла силу своей души. В настоящее время ей было трудно даже просто стоять в этом заполненном штормом пространстве, не говоря уже об использовании Законов.


Со стороны он мог видеть ярко-красную кровь, льющуюся из уголка рта Шэн Мэй. Как красная слива, падающая на белый снег, она ослепляла глаза!


«Ты использовала силу своей сущности крови, ты…»


Сердце Линь Мина замерло. Шэн Мэй была беременна!


Когда рука Шэн Мэй коснулась пустоты, она прижала другую руку к своему животу, переводя часть силы своей горящей сущности крови на защиту ребенка от энергетического шторма.


И к тому времени другая рука Шэн Мэй быстро мелькнула в воздухе девять раз!


Рябь от этих девяти движений образовала девять цветочных лепестков!


Эти девять цветочных лепестков собрались вместе, образуя маленький красный лотос девяти перевоплощений.


Этому красному лотосу не хватало сил, но он содержал совершенные Законы жизни и смерти!


Его можно было назвать основой реинкарнации красного лотоса!


«Линь Мин, я создала основу из Законов девяти перевоплощений красного лотоса. Тебе нужно только излить силы своих семи перевоплощений!»


Сказала Шэн Мэй, ее лицо было белым, а лоб покрыт каплями пота, одна из рук обхватывала живот.


В этот момент что-то коснулось сердца Линь Мина. Но в настоящее время у Линь Мина не было времени что-либо говорить, даже одно слово.


Он возложил свои руки на лотос девяти реинкарнаций, изливая всю свою силу воли и надежду без остатка!


Хум!


Хум!


Красный лотос девяти реинкарнаций быстро завращался. Как воздушный шар, наполненный ветром, он начал быстро расширяться!


Благодаря структуре Законов, созданных Шэн Мэй, и благодаря тому, что Линь Мин вкладывал свою силу, сила красного лотоса девяти реинкарнаций поднялась на совершенно новый уровень!


«Умри!»


Глаза Линь Мина сверкали кроваво-красным светом. Красный лотос прорвался через бурное пространство и властно направился к Наследному Принцу Великого Потока!


В это время Рубин отшатнулась назад, позволив красному лотосу врезаться в тотем, образованный 20 000 Небесных Демонов!


«Аааа!»


Наследный Принц Великого Потока издал громогласный рев и направил в атаку тотемного демона!


Тотемный демон столкнулся с красным лотосом девяти реинкарнаций!


Взрыв!


Буря энергии пронеслась по миру, и божественный свет погас. 20 000 Небесных Демонов были захвачены красным лотосом, и все они взорвались.


Наследный Принц Великого Потока принял на себя основную тяжесть этой атаки. Не имея даже шанса вскрикнуть от боли, он был поглощен штормом, а затем отлетел, как пустой мешок!


Ограничительные печати, которые блокировали окружающее пространство, в этот момент разорвались. Когда энергетический шторм дико врезался в каменные стены, древние надписи на стенах яростно тряслись, как будто они готовы были обрушиться.


Такая разрушительная сцена была похожа на наступление конца света. Даже если в эту бурю будет помещен слабый мастер уровня Истинного Божества, он будет ранен. Что касается Императора, он просто превратится в пепел.


Когда разразилась эта буря, Линь Мин схватил Шэн Мэй и прижал ее к своей груди. Он укрыл её своим телом и активировал силу божественности и демона внутри себя до предела. По всему его телу появились доспехи, помогая сопротивляться шторму!


В этот момент звуки неистового шторма вокруг, казалось, исчезли из ушей Шэн Мэй.


Казалось, время остановилось. Шэн Мэй уставилась на лицо Линь Мина с необъяснимым выражением.


Она чувствовала, как ее душа мягко дрожала, как будто она была во сне, глядя на все цвета радуги.


Она чувствовала силу этого шторма, а также сильные и крепкие руки Линь Мина ...


Если бы только жизнь осталась такой же, как в первый раз, когда мы встретились. Оглядываясь сквозь реки времени, перед глазами ничего, кроме тумана.


Я должен бороться в пыли и хаосе. Даже если я всего лишь маленькая волна, я все равно буду смело двигаться вперед ...
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Глава 2162



Глава 2162 – Император Души и Глубина


В этом мире могло случиться все сколь угодно странное и причудливо необъяснимое. Шэн Мэй верила, что Линь Мин уже умер, и представить себе не могла, что встретит его здесь, в 18-м слое Темной Бездны - Могиле Бога Демонов.


Да к тому же ... в такой ситуации.


Она только что выбралась из страны грез своих демонов сердца. И пребывание в стране грез привело к почти полной трансформации ее устоев и мыслей. В этом сне она потеряла то, что боялась потерять больше всего. Но после пробуждения от этого сна она обнаружила, что все те вещи, которые она боялась потерять больше всего, на самом деле остались при ней ...


Это чувство утраты и облегчение от возврата утерянного вызвало в сердце Шэн Мэй невероятное счастье. В этот момент Шэн Мэй почувствовала, что если сможет сохранить все то, что потеряла, то даже если ей не удастся найти тот эфемерный и иллюзорный пик боевых искусств, она все равно не пожалеет.


Она знала, что однажды она должна будет дать своему ребенку дом, куда можно вернуться.


Она приложит все усилия, найдя момент, чтобы ее ребенок мог родиться.


Или она потерпит неудачу, и ее ребенок будет обнаружен и убит, или, возможно, даже использован для получения силы ...


Эти заботы стали страшным проклятием сердца Шэн Мэй. Она не осмеливалась думать об этом, потому что одна только мысль об этом делала ее такой грустной, что она не могла дышать.


Но сегодня, когда она была готова погрузиться в отчаяние, она снова увидела отца своего ребенка - Линь Мина.


Через четверть часа шторм в окрестностях начал постепенно стихать…


Линь Мин почувствовал, что шторм ослабевает. Когда он понял, что шторм ослаб до такой степени, что Шэн Мэй могла справиться с ним самостоятельно, он оставил ее и подошел к Наследному Принцу Великого Потока.


Последним ударом Линь Мина Наследный Принц Великого Потока был тяжело ранен, и из-за того, что его граница силы упала, он был просто неспособен противостоять такому ужасающему энергетическому шторму.


В этот момент он уже был на пороге смерти.


Наследный Принц посмотрел на Лин Мина, уголки его губ растянулись, словно он хотел улыбнуться. Но в это время Линь Мин холодно и равнодушно поднял Копье Черного Дракона и пронзил горло Наследного Принца Великого Потока!


Пуфф!


Горло Наследного Принца было разорвано. Его тело яростно затряслось, и кровь пролилась из его шеи, окрашивая окружающую землю в ярко-красный цвет.


Линь Мин поднял Копье Черного Дракона, а за ним и тело Наследного Принца Великого Потока, словно он был дохлой рыбой.


Шея Наследного Принца была искривлена, а конечности дрожали. Его дыхание становилось все слабее и слабее, и, в конце концов, он умер.


Вот так, Наследный Принц Великого Потока Королевства Демонов умер в Могиле Бога Демонов!


Линь Мин схватился за руку Наследного Принца и активировал свои Законы Поглощения. С низким гулом сила бога демонов, накопленная в теле Наследного Принца Великого Потока, бросилась к Линь Мину, проникая в его тело.


Наследный Принц Великого Потока обладал значительной силой бога демонов. Поглотив эту силу, Линь Мин почувствовал, как его собственная сила снова возросла, все больше и больше приближаясь к порогу области Императора.


Теперь Линь Мину стало казаться, что он накопил достаточно сил в своем теле. Если он некоторое время пробудет в уединении, то сможет прорваться к пределу области Императора!


Убрав труп Наследного Принца, Линь Мин достал его пространственное кольцо. Порывшись в нем, помимо некоторых ценных таблеток и магических инструментов, он нашел там темно-синюю древнюю книгу.


Линь Мин достал эту темно-синюю древнюю книгу. Это была одна из шести книг об тотемных обрядах - Книга Пустоты!


Эта Книга Пустоты первоначально была сокровищем, стабилизирующим судьбу Дворца Девяти Пустот Альянса Глубинны. Но в этой поездке в Могилу Бога Демонов Книга Пустоты была у Наследного Принца Великого Потока. Это было естественно, потому что у Дворца Девяти Пустот не хватало сил, и они не могли контролировать свою собственную книгу.


И в то же время Глубокая Королевская Дорога также обладала Книгой Зла Ассоциации Демонов.


После убийства Наследного Принца Великого Потока все три книги собрались в одном месте в Могиле Бога Демонов. Теперь у Линь Мина было две книги, а у Шэн Мэй - одна.


Если собрать так много книг, то проявиться какая-то уникальная или особая функция? Эта мысль пришла в голову Линь Мину, когда он повернулся, чтобы посмотреть на Шэн Мэй.


Их обоих разделяло только 30 футов. Но это короткое расстояние казалось, огромным промежутком времени и пространства.


Спустя семь тысяч лет, и с учетом времени во временном заклятии, почти 10000 лет, они, наконец, встретили друг друга ...


Они снова встретились в таком месте и в такое время. В их сердцах возникали всевозможные эмоции и мысли, всевозможные слова и вопросы, которые они хотели сказать и задать, но никто не знал, с чего начать.


В мистической области было темно и тихо. Энергетические ударные волны битвы между Линь Мином и Наследным Принцем Великого Потока продолжали отражаться вокруг них, расцветая в пустоте, как рябь в космосе.


Линь Мин молча подошел к Шэн Мэй и протянул руку, чтобы аккуратно стереть кровь с ее губ.


«Ты… почему ты в Темной Бездне? Почему ты стала абиссалем?»


После четверти часа молчания Линь Мин, наконец, заговорил.


Взгляд Шэн Мэй пронзил Линь Мина, когда она ответила: «Этот вопрос я хочу задать и тебе».


«Сначала ответь мне» сказал Линь Мин.


«Мм…» Шэн Мэй кивнула. «Теперь мне нечего скрывать от тебя. Я расскажу все, что знаю, потому что метка души, что Император Души, оставил в мое духовное море, каким-то образом была удалена мной, после того, как я исчерпала силы своего духовного моря, чтобы смыть её… »


«Метка души?»


Линь Мин задумался. Описание Шэн Мэй метки души заставило его нахмуриться. «Ты имеешь в виду… печать раба?»


Печать раба могла полностью контролировать и сублимировать мысли человека, превращая его в по-настоящему преданного слугу. Многие мастера боевых искусств предпочли бы умереть, чем добровольно вживить в себя такую печать.


Шэн Мэй покачала головой: «Это не печать раба. Хотя печать раба может полностью контролировать человека, его независимая личность будет впоследствии стерта. Такой человек ничем не будет отличаться от марионетки, и хотя марионетка лояльна и проста в использовании, у нее будет недостаток в душе из-за утраченной личности. Таким образом, этот человек потеряет большой потенциал, и его возможности для роста резко упадут. Невозможно превратить такого человека в несравненно могучего мастера.


Императору Душ нужна же не марионетка, а могущественный помощник, гений, способный выполнять задания в одиночку…


Таким образом, он внедрил в меня лишь свою метку души. Из всех живых существ во вселенной, будь то расы 33 Небес или демоны бездны, Император Души - понимает душу глубже всех. После того, как он поместил свою метку в меня, он смог сохранить мою индивидуальность, мои желания и порывы и даже мою ненависть к нему. Но у меня ... просто не было способа не повиноваться ему ... потому что он мог использовать простую мысль, чтобы активировать метку, а также энергию, которую он вложил в меня, чтобы контролировать мои движения».


Шэн Мэй вздохнула, ее ресницы тихо дрожали, как будто ей было больно. В течение этих десятков тысяч лет метка Императора Души скрывалась в глубине ее разума, следя за ее ростом и все время усиливаясь. От начала и до конца, эта метка была как клетка, из которой ей невозможно было вырваться.


Вот такая печаль сопровождала Шэн Мэй всю ее жизнь.


Но теперь, разрушив метку, Шэн Мэй чувствовала себя птицей, летящей в небе, рыбой, выпущенной в море. От ощущения комфорта и свободы Шэн Мэй чуть не разрыдалась.


«Так вот, что случилось…» Линь Мин кивнул. С первого момента, когда он встретил Шэн Мэй, он почувствовал, что ее контролирует Император Души. И, похоже, его предположения были верны.


«Тогда почему ты оказалась в Темной Бездне? Императора Души велел?» спросил Линь Мин. По правде говоря, он уже предугадал ответ.


«Да» Шэн Мэй кивнула.


«Дело в каких-то странных отношениях между Императором Души и Глубиной? Или ... Император Души на самом деле и есть Глубина?» спросил Линь Мин.


Эта мысль всегда была в голове Линь Мина.


Статус Шэн Мэй был бесспорным во всей Темной Бездне. В Альянсе Глубины она обладала высшим статусом, и никто не осмеливался задавать ей вопросы.


Если Шэн Мэй действительно была высокопоставленным шпионом, которого послали душевники, то ей не нужно было занимать столь высокое положение. Более того, такое предположение было шатким с самого начала.


Тогда, наиболее вероятная возможность состояла в том, что между Императором Души и Глубиной существовала определенная выгодная взаимосвязь. Или они могут быть одним и тем же человеком. Если так, то все можно было бы объяснить.


Другими словами, у Шэн Мэй были разные идентичности внутри Темной Бездны и 33 Небес!


Шэн Мэй покачала головой. «Твоё предположение не совсем верно. По правде говоря, нельзя сказать, что Император Души это Глубина, скорее ... Глубина это Император Души! »


«Мм?» Линь Мин был поражен загадкой Шэн Мэй.


Глубина был Императором Души. Другими словами, нынешний правитель душевников был демоном бездны!


Душевников можно было считать самой большой и мощной расой в нынешних 33 Небесах. Тем не менее, их контролировал абиссаль!


Думая об этом, Линь Мин почувствовал, как по спине ползет холодок
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Глава 2163



Глава 2163 – Загадка личности


«Что ... что же здесь происходит?» Линь Мин глубоко вздохнул, глядя на Шэн Мэй.


На что Шэн Мэй ответила: «Ты должен знать, что 10 миллиардов лет назад на 33 Небесах разразилась великая война, и в этой войне было уничтожено несколько вселенных, а древние расы были почти полностью уничтожены, так ведь?»


Линь Мин кивнул: «И?»


«В прошлом, Хозяин Дороги Асуры вёл за собой древние расы 33 Небес, чтобы противостоять абиссалям. Они вели ожесточенную войну против шести абиссалей тотемного уровня, и, поскольку война затянулась, в конце концов, древние расы смогли запечатать Темную Бездну. Этот ход убрал дрова из-под бурлящего котла и отрезал путь абиссалей к бегству. Но в то время на 33 Небесах оставалось еще много абиссалей, включая и абиссалей и тотемного уровня! Эти абиссали и предположить не могли, что формы жизни 33 Небес будут способны запечатать Темную Бездну.


Без подкрепления и припасов, эти абиссали оказались в тупике. Наконец, они были медленно задушены подавляющим числом древних рас. Можно даже сказать, что ... запечатывание Темной Бездны было поворотным моментом в войне. Если бы их Темная Бездна не была запечатана, то абиссали могли бы возвращаться туда, чтобы отдохнуть и восстановить свои силы, прежде чем вернуться на 33 Неба, снова и снова поднимаясь в 33 Неба, пока 33 Небеса не были бы уничтожены».


Линь Мин кивнул. Все, что она сказала, было фактами.


И 10 миллиардов лет назад, и сейчас, 33 Неба просто не были равными соперниками Темной Бездны.


В конце концов, абиссали были жизненными формами, которым удалось выжить со времен эры предыдущей древней вселенной. У них была цивилизация боевых искусств, с багажом знаний более 100 миллиардов лет, и 33 Неба не могли даже надеяться конкурировать с ними. Более того, они были расой, которая действительно бросала вызов небесам, чтобы изменить свою судьбу. В ситуации, когда Небесный Дао приговорил их к исчезновению, они полагались на ужасающую силу своей расы, чтобы выжить всему назло.


«Абиссали были в тупике, и они едва не погибли в окружении древних рас. Однако до сих пор существовали абиссали тотемного уровня, которым удалось выжить. Они спрятались в пространственных искажениях и впали в глубокую дремоту, и в то время Хозяин Дороги Асуры уже пропал…


Я не знаю всей специфики того, что произошло 10 миллиардов лет назад, и я не знаю, сколько абиссалей тотемного уровня выжило. Я только знаю, что спустя несколько миллиардов лет из шести абиссалей тотемного уровня выжили только Глубина и Голод.


Что касается того, являются ли текущие абиссали тотемного уровня теми же, что и 10 миллиардов лет назад, я не уверена…»


Линь Мин вздрогнул. "Что ты имеешь в виду?"


Шэн Мэй покачала головой. «Я не знаю. Этот вопрос просто слишком сложен. Мои знания ограничены, и я не понимаю Императора Души. На самом деле, я даже не знаю его имени. Все, что я знаю, это то, что он действительно ужасен!


По правде говоря, причина, по которой Император Души выглядит как старый юноша, заключается в том, что несколько сотен миллионов лет назад он захватил тело истинного Императора Души, истинного правителя душевников 33 Небес».


"Что!?"


Линь Мин был ошеломлен. «Истинный Император Души душевников ... его тело было захвачено, и нынешний Император Души - фальшивка ... тогда душевники могут быть…»


Все тело Линь Мина похолодело. Тот, кто смог стать Императором Души, должен быть, по крайней мере, у пика области Истинного Божества и, вероятно, выдающимся персонажем даже среди сильнейших Истинных Божеств.


Но тело такого могучего Императора Души было тихо захвачено кем-то другим, и никто ничего не обнаружил!


Нынешний Император Душ был слишком ужасен!


Последние несколько тысяч лет святые вели ожесточенную войну с человечеством. Но все это время душевники спокойно держали свои войска в резерве.


Линь Мину чувствовал это таинственное и призрачное чувство, исходящее от душевников. Он просто не мог понять, что именно душевники планировали.


Теперь, когда сила человечества превзошла ожидания святых, война зашла в тупик. Обе стороны убивали друг друга и сильно пострадали.


Первоначальный план святых состоял в том, чтобы поглотить человечество и расширить свое влияние, но они не только не смогли поглотить человечество, но и их зубы разбились в попытке.


В нынешнем тупике и человечество, и святые взаимно исчерпали свою силу. Разве это не та самая ситуация, которую Император Души так сильно хотел увидеть?


И когда война между человечеством и святыми перешла на свой завершающий этап, мог ли Император Души… возглавить абиссалей Темной Бездны, чтобы снова войти в 33 Неба?


Будут ли у 33 Небес силы для сопротивления?


Хотя Темная Бездна была запечатана Стеной Вечного Бога, кто знал, как долго эта Стена Вечного Бога сможет продолжать запечатывать Темную Бездну?


При этих мыслях холодный пот закапал со лба Линь Мина. Он посмотрел на Шэн Мэй, его голос, казался, срывающимся, когда он спросил: «Ты сказала, что нынешний фальшивый Император Души и есть Глубина, тогда как насчет Глубины в Темной Бездне?»


«Это аватар» в глазах Шэн Мэй мелькнуло беспокойство. «Миллиарды лет назад Глубина создал аватара, и когда ему удалось в достаточной степени ослабить силу аватара, он смог пройти сквозь Стену Вечного Бога и погрузиться в Темную Бездну. Аватар медленно культивировал, чтобы стать текущим «Глубиной». На самом деле, за все эти миллиарды лет «Глубина» появлялся очень редко. Появление этого аватара не имело особого значения, и его исчезновения заставляли аватар казаться еще более загадочным и даже более грозным. Император Души контролирует Глубокую Королевскую Дорогу. Что касается меня, Дитя Глубины, Великого Старейшины и так далее, мы все просто шахматные фигуры, подготовленные Императором Души, чтобы контролировать аватара Глубины, управляющего Глубокой Королевской Дорогой».


Чем больше говорила Шэн Мэй, тем сильнее удивлялся Линь Мин. Без сомнения, следующий шаг Императора Души - поглощение всех 33 Небес.


Противником Императора Души никогда не был Святой Суверен Доброй Удачи, но все живое 33 Небес!


"И, что я могу сделать…"


Большое давление опустилось на плечи Линь Мина.


Первоначально он думал, что великое бедствие в мире - это исчезновение Стены Бога 33-х Небес и вторжение святых в земли человечества.


Если они смогут победить святых, то великое бедствие пройдет.


И вот он узнал о существовании Темной Бездны. Теперь, казалось, что нынешнее великое бедствие будет таким же ужасающим, как и 10 миллиардов лет назад.


И теперь, прежде чем его первый противник, святые, был побеждены, появился второй и более сильный противник - Император Души!


Это был ужасающий противник, противник, которого он совершенно не понимал, но который, как он чувствовал, полностью понимал его!


Была ли в этой ситуации какая-либо стратегия или метод, который мог бы дать им шанс?


Чувствуя беспокойство Линь Мина, Шэн Мэй тоже замолчала.


В это время ее мысли были невероятно сложными. Все секреты, о которых она говорила, были секретами высшего уровня. По правде говоря, то, что она сделала сейчас, ничем не отличалось от предательства своей расы.


Но она все равно все рассказала.


Она не надеялась, что Темная Бездна уничтожит 33 Неба, и при этом она не надеялась, что Линь Мин погибнет на войне. И она совершенно не хотела видеть, как Император Души правит всем миром, потому что, если так выйдет, ее судьба была бы поистине жалкой.


В это время Линь Мин неожиданно посмотрел на Шэн Мэй. Медленно и четко, произнося каждое слово, он спросил: «Ты абиссаль?»


Шэн Мэй была ошеломлена. Она собиралась рефлекторно кивнуть, но перед тем, как она это сделала, у нее возникли сомнения ...


Она всегда верила, что была частью расы темных ангелов.


Но что из себя представляла раса темных ангелов? В Темной Бездне представители этой расы встречались невероятно редко и были несравненно загадочными.


Более того…


Шэн Мэй вспомнила все эти странные сцены в мире грез ее демонов сердца …


Та маленькая и одетая в черное девочка, которая всегда была занята убийством абиссалей.


Старик расы первородного бога, который, казалось, был черствым и равнодушным к маленькой девочке, на самом деле уделял пристальное внимание каждому ее движению …


Будучи запертой на одиноком острове, перед лицом штормовых волн, молодая девушка, наконец, взлетела в небо ...


На этом поле битвы эта несравненная женщина, наконец, принесла окончательную кровавую жертву, став воплощением Стены Вечного Бога, чтобы запечатать Темную Бездну ...


И на лбу этой женщины был тот же знак красного лотоса девяти реинкарнаций, и внешностью она так сильно походила на Шэн Мэй ...


Была ли той женщиной ... она сама?


Возможно ли, что эти воспоминания каким-то образом пришли из ее прошлой жизни?


Мысли Шэн Мэй путались.


И в это время Линь Мин внезапно сказал: «Однажды я вошел во вселенную, где жила раса первородного бога, и вошел в запретную зону, оставленную Хозяином Дороги Асуры. В этой запретной земле было Ледяное Зеркало, и это Зеркало было испытанием. Оно хранило силы древних гениев, что жили 10 миллиардов лет назад, и они сражались с теми, кто хотел пройти испытание.


Среди соперников, с которыми я столкнулся, была женщина, внешне невероятно похожая на тебя» тихо сказал Линь Мин.


Услышав это, сердце Шэн Мэй дрогнуло, и она долго не могла говорить.


«Что еще ты знаешь о ней?» спросила Шэн Мэй.


«Я только знаю, что в конце она умерла на Стене Вечного Бога, оставив лишь кости…»
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Глава 2164



Глава 2164 – Радости жизни


«Вечная Стена, кости…»


Шэн Мэй замолчала. Многое теперь стало понятно. 10 миллиардов лет назад эта богоподобная женщина пожертвовала собой, превратившись в Стену Вечного Бога с той Фиолетовой Картой, и заблокировала Темную Бездну!


Но кем была эта богоподобная женщина? Как они были связаны друг с другом?


Шэн Мэй все ещё мало, что понимала.


Линь Мин продолжил: «Что ты знаешь о той загадочной женщине, что жила 10 миллиардов лет назад?»


Шэн Мэй вздохнула. Ее десять пальцев ударили по пустоте перед ней, рябь расцвела в пространстве. В следующий момент хаотические иллюзии собрались перед Линь Мином, превращаясь в сцену.


Эта сцена была той, что Шэн Мэй увидела в мире грез своих демонов сердца.


В этой стране грез все, что она помнила, было размыто. Она могла воспроизвести только несколько сцен, которые произвели на нее самое глубокое впечатление.


Линь Мин тихо вышел вперед. Он видел таинственную молодую женщину, которая столкнулась с адской подготовкой, а также видел, как она участвует в убийствах, находясь на грани жизни и смерти.


Наконец, образы застыли, когда таинственная женщина пожертвовала собой, став воплощением Стены Вечного Бога.


Линь Мин был поражен: «Понятно, значит, вот что случилось…


Фиолетовая Карта использовалась для того, чтобы запечатать Темную Бездну, и когда Мо Вечный Снег привела Рыбку к проходу через Стену Вечного Бога, Рыбка внезапно исчезла, потому что она была втянута в Фиолетовую Карту.


Рыбка была жизненной формой, порожденной Фиолетовой Картой, поэтому Карта вполне разумно хотела вернуть ее обратно…»


Линь Мин изначально волновался за Рыбку, боясь, что она каким-то образом пострадала в Темной Бездне. Но теперь он узнал, что она просто вернулась к Карте.


Наконец, он почувствовал облегчение. Внутреннее пространство Фиолетовой Карты должно быть самым безопасным местом во всей вселенной для Рыбки. В частности, теперь, когда Фиолетовая Карта превратилась в Стену Вечного Бога, даже абиссали тотемного уровня не могли ее сотрясти.


«Однако та таинственная женщина, которая пожертвовала собой 10 миллиардов лет назад, как она связана с Бессмертным Сувереном? Она сама Бессмертный Суверен?»


Линь Мин посмотрел на Шэн Мэй. Было очевидно, что ответа на этот вопрос не будет. У Шэн Мэй просто не было ответов о том, что могло быть в ее прошлой жизни.


«Линь Мин, что ты пережил в последние годы?»


Шэн Мэй повернулась к Линь Мину, ее глаза были темными и наполненными множеством эмоций. Беспокойство, вина, радость ... все виды чувств, смешанные вместе, таким образом, что даже сама Шэн Мэй не могла различить, что она чувствовала.


Она очень беспокоилась за Линь Мина. Но в то же время ей было трудно встретиться с ним лицом к лицу.


Подсознательно она хотела подойти к Линь Мину. Но в то же время она чувствовала, что он слишком далеко от нее.


Такое противоречивое мышление заставило Шэн Мэй почувствовать, что между ними оказалась невидимая стена.


Казалось, она всегда прогуливалась у этой стены, осторожно и вкрадчиво, не осмеливаясь ни на шаг отойти от нее.


«Слишком сложно описать все. Я отправлю тебе сообщение моим духовным восприятием».


Не было бы преувеличением сказать, что со времени расставания с Шэн Мэй жизненный опыт Линь Мина был наполнен множеством взлетов и падений.


Среди его переживаний были невзгоды и трудности, а также успешные возвращения и события, которые переломили ситуацию и подняли его дух.


Линь Мин распространил свое восприятие. Луч света ударил в точку между бровями Шэн Мэй.


С помощью этого луча, все, что Линь Мин испытал за последние 12 000 лет, было передано в духовное море Шэн Мэй.


Хотя передача мысли была очень быстрой, эта передача заняла четверть часа.


В этот период Шэн Мэй видела человека, который боролся со своей судьбой. Кого-то, кто, хотя он был маленьким и слабым, так и не поддался судьбе и не пал от рук сильных.


От страданий и отчаяния, до восхождения на вершину … много раз, он был не просто силен, но тверд и непреклонен в сердце.


Трудно было описать словами все, что испытал Линь Мин. После того, как Шэн Мэй увидела все это, она не понимала, что она чувствует в своем сердце. Восхищение, вина, печаль, душевная боль ... калейдоскоп эмоций, которые запутывали ее чувства.


Через четверть часа Линь Мин отозвал свое восприятие. Шэн Мэй медленно успокоилась. Затем она посмотрела на Линь Мина, и, как будто решив прервать неловкое молчание, она неуверенно спросила: «С твоей женой и ребенком все хорошо…?»


Эта передача мыслей, которую послал Линь Мин, содержала не всю информацию. Подавляющее большинство подробностей было упущено. Например, Линь Мин не раскрыл ничего, касающегося его семьи или друзей.


Что касается информации, которую ему нужно было спрятать, например, о Кубе, он, естественно, тоже не вдавался в подробности.


Шэн Мэй увидела Магический Куб, когда Линь Мин сражался с Наследным Принцем Великого Потока. Она догадывалась, что такое Магический Куб, но тактично не спрашивала и сделала вид, будто не видела его.


«Мм, у них все хорошо».


Линь Мин подсознательно посмотрел на живот Шэн Мэй.


Увидев взгляд Линь Мина, Шэн Мэй прикусила губу и тихо прижала руки к животу.


С тех пор, как в ней появилась эта маленькая жизнь, Шэн Мэй чувствовала, что ее настроение уже не может напоминать неподвижную гладь озера, как раньше.


Теперь ее мысли были склонны к колебаниям. Что касается ее энергии, ранее она использовала все, что у нее было в погоне за пиком боевых искусств, но теперь она медленно переключала свое внимание на ребенка в животе ...


В частности, после того, как она узнала, что у нее, возможно, была «прошлая жизнь», мысли Шэн Мэй были окутаны смутным туманом. Она не знала, каким будет ее будущее или где она в итоге окажется.


У нее было слегка зловещее предчувствие. Что касается ребенка в ее животе, он стал почти единственным оплотом покоя в ее жизни.


Этот ребенок уже был самой важной частью ее жизни.


Линь Мин уставился на Шэн Мэй. Затем он поднял руку и медленно протянул её к животу Шэн Мэй ...


Шэн Мэй была поражена. Она подсознательно хотела сделать шаг назад, но, в конце концов, остановилась и позволила руке Линь Мина приблизиться.


Наконец, рука Линь Мина опустилась на гладкий живот Шэн Мэй. Его ладонь была теплой и несла своего рода онемение ...


В этот момент время, казалось, замедлилось.


В этой подземной пещере воцарилась тишина. Рука Линь Мина нежно коснулась живота Шэн Мэй. У этих двоих были несравненно обширные духовные моря. Благодаря небольшому физическому контакту они могли почувствовать колебания души друг друга и магнитные поля жизни.


Такое чувство слияния их жизней было несравненно прекрасным.


И в этот момент Линь Мин также ясно почувствовал колебания жизни ребенка Шэн Мэй.


Эти колебания прекрасно вписывались в его сердце, связывались с его кровью ...


Без сомнения, это был его ребенок.


Глубоко вздохнув, Линь Мин убрал руку. Он медленно посмотрел на Шэн Мэй и увидел, как его изображение четко отражается в ее зрачках.


«Ты не планируешь ... снять печать?»


Линь Мин вдруг спросил. Шэн Мэй тихо ответила: «Как только этот ребенок родится, Император Души узнает об этом. Несмотря на то, что мне удалось избавиться от метки, которую он оставил в моем теле, во мне все еще есть часть его энергии. У меня нет сил, чтобы избавиться от этой энергии ... и пока эта энергия существует, Император Души может контролировать меня».


Когда Шен Мэй заговорила, в ее глазах мелькнула подавленная печаль.


У нее была сила Истинного Божества, но она не могла даже защитить своего ребенка.


«Ты можешь передать ребенка мне».


Эти несколько слов Линь Мина заставили сердце Шэн Мэй сжаться.


Отдать Линь Мину ее ребенка?


Линь Мин был отцом ребенка. Если она отдаст ребенка Линь Мину, то он, естественно, позаботится о нем.


Но при мысли о расставании с единственной надеждой, оставшейся в ее жизни, Шэн Мэй почувствовала боль в сердце, и не могла больше думать о расставании.


Если она отдаст своего ребенка Линь Мину, то, хотя Император Души узнает, в будущем столкнуться с гневом Императора Души придется только ей.


Шэн Мэй прекрасно понимала, что она была всего лишь шахматной фигурой для Императора Души. Хотя она слабо понимала, к какому эндшпилю он ведет, она не знала, какие шаги он предпримет, чтобы добраться к цели. Как шахматная фигура, если она не могла избавиться от своей судьбы, то ее ожидала несравненно несчастный конец.


Но…


Она не выбирала.


Она знала, что ее ребенок сможет выжить только будучи с Линь Мином.


Без сомнения, Линь Мин был единственным в этой вселенной, кто имел надежды противостоять Императору Души, хотя эти надежды были невероятно слабыми.


Шэн Мэй стиснула зубы. Трясущимися руками она провела по своему животу, тихо шепча, как будто говорила во сне ...


«Дитя мое, мама больше не будет держать тебя под печатью, мама позволит тебе родиться…»


Ее руки быстро задвигались, как будто она играла на цитре. Десять ее пальцев ритмично постукивали, когда руны засияли на животе, переливаясь, как звезды.


Печать медленно снималась.


И ещё одна.


Пока печати одна за другой снимались, слабый жар начал вырываться из живота Шэн Мэй.


В темной пещере мистической области это свечение было похоже на группу светлячков, собранных вместе.


Слезы стали собираться в уголках глаз Шэн Мэй.


Аура жизни мягко разлилась вокруг, словно весенний дождь, как если бы мягкие и нежные бутоны появлялись из влажной почвы.


Как будто начинающая просыпаться от дремоты, продолжавшейся тысячи лет, аура принесла с собой чувство, которое трогало сердце и душу.


Это была новая жизнь, новый старт, новая надежда ...


Это был ребенок Шэн Мэй, а также ребенок Линь Мина ...


В этот момент Шэн Мэй смогла ясно почувствовать, что эта маленькая жизнь в ее животе была несравненно рада тому, что ее распечатали спустя тысячи лет.


Эта маленькая жизнь потянулась и двинула ножкой.


Почувствовав легкий удар, это слабое прикосновение, сердце Шэн Мэй дрогнуло. В следующий момент слезы потекли из её глаз.


«Она ... она двигается ...»


Шэн Мэй прикрыла рот, ее голос был невнятным. Это было чувство материнства, радость от способности почувствовать рост своего ребенка, наблюдать, как кто-то, рожденный тобой, медленно растет. Это было что-то, что нельзя описать одними лишь словами.


«Мой ребенок скоро родится…»


Шэн Мэй закрыла глаза, ее ресницы тихо дрожали. В это время она чувствовала, что ничто иное уже не имело значения.


Она только хотела остаться здесь и ждать рождения своего ребенка.


Ее ребенок, кажется, был ... девочкой.


Будет ли ее дочь похожа на нее?
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Глава 2165



Глава 2165 – Маленькая жизнь


Сняв печать, энергия Шэн Мэй полностью влилась в ее ребенка.


Эта подземная пещера мистической области содержала несравненно чистую энергию небесного и земного происхождения и силу бога демонов. Шэн Мэй сидела в медитации каждый день, поглощая окружающую энергию неба и земли. Но она не поглощала эту энергию для себя, лишь для своего ребенка, чтобы помочь ему расти.


Может быть, дело было в том, что печать продержалась слишком долго, но после того, как она была снята, маленькая жизнь начала быстро расти внутри нее. Энергия происхождения, которую привлекала Шэн Мэй, поглощалась этой маленькой жизнью, не теряя ни единой капли.


Эту скорость роста можно было назвать ужасающей.


Шэн Мэй и Линь Мин пробыли в этой пещере более полугода.


Живот Шэн Мэй уже начал немного выпячивать. Поскольку она чувствовала рост своего ребенка каждый день, на ее лице неизбежно появлялась улыбка.


Хотя эта пещера, которую можно было описать только, как убийственно тихой, была темной, Шэн Мэй сняла здесь печать со своего ребенка и сопровождал её Линь Мин. Из-за этого обстановка вокруг нее стала теплой и трогательной. Такая жизнь наполнилась слабым проблеском счастья ...


Но время от времени Шэн Мэй вздыхала из-за того, что в течение этого полугода она редко разговаривала с Линь Мином. Большую часть времени она проводила в медитации, а что касается Линь Мина, он проводил большую часть времени, изучая рельеф демона под обрывом, а также изучая древний бронзовый гроб, находящийся у рельефа демона.


Они оба время от времени встречались взглядами, но часто обменивались лишь простыми вопросами и приветствиями. Даже если они и говорили, то в основном об этой мистической области и Законах.


Кроме этого, Линь Мин и Шэн Мэй не разговаривали друг с другом. Возможно, из-за тех особых событий, которые произошли 7000 лет назад, когда их отношения были полны непонимания и ненависти, они оба не могли ясно видеть сердца друг друга, и даже увидев их, они все еще держали дистанцию, оставаясь ни друзьями, и ни врагами.


Это могла быть форма самосохранения, и способ поддержания самоуважения и покоя друг друга, и даже эффект страха перед неопределенным будущим или же страх, что в будущем они пойдут в противоположных направлениях ...


Чтобы избежать еще большей трагедии в будущем, чтобы они еще больше не ранили друг друга, ни один из них не желал сделать первый шаг навстречу.


Время шло. Шэн Мэй тщательно поддерживала это расстояние. Она напоминала благородную и чувствительную кошку, которая тихо бродила по ночам.


Просто иногда ночью она говорила с ребенком в своем животе, изливая все эмоции и мысли, которые она запечатала в своем сердце…


... ..


Так прошло два года.


Жизнь Линь Мина и Шэн Мэй продолжалась без особых изменений. Иногда они касались колебаний души и силовых полей друг друга. Будь то Линь Мин или Шэн Мэй, для них этот тип контакта был приятным опытом.


В этот день глаза Шэн Мэй открылись, когда она вышли из медитации. В этот момент она почувствовала, что несравненно четкие колебания жизни вырываются из ее живота.


Затем зазвучал тихий и явно детский голос: «Мама… Мама… Я хочу увидеть тебя поскорее…»


Хотя этот голос был слабым, он заставил сердце Шэн Мэй задрожать!


В стране грез её демонов сердца она слышала, как говорил ее ребенок. Она и представить себе не могла, что перед тем, как ее ребенок родиться, он на самом деле заговорит с ней, и тон этого голоса окажется очень похожим на голос ребенка из страны грез!


Все, что происходило в мире грез демонов сердца, было явно фальшивым, но, вспоминая свои переживания, Шэн Мэй не могла не разволноваться.


Она уже поклялась, что даже если ее разорвут на куски и разрушат ее душу, она никогда не допустит, чтобы та сцена и ее грез произошла в реальности!


«Дитя моё, мама здесь, поторопись и вырасти скорее, тогда ты сможешь увидеть маму».


Сказала Шэн Мэй со слегка взволнованным выражением, погладив свой живот.


И в это время Линь Мин, который изучал рельеф демона под обрывом, также услышал разговор между Шэн Мэй и ребенком.


Его дыхание ускорилось. Его фигура вспыхнула, и он приблизился к Шэн Мэй.


"Она ... она говорила?"


Выражение Линь Мина было наполнено радостью. Его ребенок мог говорить, даже находясь внутри утробы своей матери. Такого рода восприятие и осознание абсолютно точно не было тем, что имелось бы у смертного ребенка.


Когда его ребенок родится, он станет чудовищным гением в аспекте культивирования.


Прежде чем Шэн Мэй успела кивнуть, маленькая жизнь в ее животе спросила с сомнением в тоне: «А ты… папа?»


Хотя эта малышка не могла видеть все то, что творилось снаружи, она могла использовать свое сердце, чтобы воспринимать окружающий мир.


«Да!» услышав, как малышка зовет его папой, Линь Мин почувствовал, как в его сердце вспыхнуло новое чувство. Это была радость, гордость, счастье ... он хотел взять этого ребенка на руки и заботиться о нем.


Но как жаль, что она еще не родилась ...


«Дитя мое, ты должна хорошо расти. Когда ты родишься, папа научит тебя боевым искусствам, чтобы ты могла побить всех плохих парней».


Линь Мин говорил искренне, от всего сердца, выражение его лица было наполнено нежностью и любовью.


Однако малышка в животе Шэн Мэй осторожно сказала: «Папа, а я тебе нравлюсь?»


«Конечно!» без колебаний ответил Линь Мин. Что это за вопрос?


«Но ...» детский голос колебался: «Тогда почему ты никогда не прикасался ко мне и редко приходишь ко мне? Мама всегда говорит со мной, но ты никогда не говоришь со мной? Папа мне совсем чужой ...»


Голос младенца прозвучал в ухе Линь Мина, сбивая его с ног, как будто удар тяжелого молота под дых.


Он ... лишился дара речи.


Все правильно. Два года назад он коснулся живота Шэн Мэй, чтобы почувствовать колебания жизни ребенка и определить, что эта малышка была его собственной плотью и кровью.


Но после этого он никогда больше не трогал ребенка, потому что касаться ребенка было все равно, что касаться Шэн Мэй ...


Что касается разговора со своим ребенком, Линь Мин никогда не думал, что это нужно. Он никогда не думал, что эта малышка разовьет такую степень сознания, и никогда не говорил с ребенком, потому что так он будет говорить с животом Шэн Мэй. С точки зрения Линь Мина, это было просто глупо ...


Таким образом, последние два года только Шэн Мэй разговаривала с ребенком. Общение Линь Мина с этой малышкой сводилось практический к нулю ...


Так что она имела полное право называть его чужаком.


«Мама, я не думаю, что папа любит нас…»


Малышка, казалось, все больше и больше уверялась в своих чувствах. Его мягкий голос отозвался эхом в ушах Линь Мина и Шэн Мэй.


Линь Мин остался безмолвным. Он застыл. Первоначально он хотел протянуть руку, чтобы дотронуться до своего ребенка, но когда рука уже преодолела полпути, он, очень смутившись, убрал её.


Мысли Шэн Мэй также были сложными. Она нежно провела руками по животу. Изначально она хотела сказать «Как может твой папа не любить нас?», но когда эти слова достигли кончика ее языка, она застыла. Потому, что ей не хватало веры, чтобы сказать такие слова.


Она посмотрела на Линь Мина, не зная, какое выражение сделать ...


«Папа и правда не любит нас. Меня ненавидят уже до моего рождения. Эх, я думаю, что я должна просто следовать за мамой».


Мягкий детский голосок, казалось, вздохнул совсем, как взрослый. Можно было услышать хитрость и игривость ребенка в этом голосе.


И было неважно, были ли эти слова истинными мыслями этого странного и игривого маленького ребенка.


Этот мягкий и детский голос уже коснулся самых мягких частей сердца Линь Мина, создавая ощущение, будто его сердце было атаковано иглами.


Он тихо наклонился и прикоснулся к Шэн Мэй и ребенку в ее животе.


Он сказал теплым тоном: «Папа любит тебя. Чтобы не случится с тобой в будущем, с какими опасностями бы ты не столкнулась, папа будет рядом, будет присматривать за тобой и защищать тебя… »


Таким образом, Шэн Мэй оказалась в руках Линь Мина. Она немного напряглась, ее мысли были в смятении, она пыталась найти, что сказать.


«Ты и маму защитишь?» искренне спросила малышка.


"Конечно!"


Голос Линь Мин был негромким, но он был твердым и правдивым.


Шэн Мэй вздрогнула. Она посмотрела на Линь Мина и на свой живот, в ее глазах собирались слезы…


Она не знала, что произойдет в будущем, но если она смело будет смотреть в лицо всем опасностям, тогда какое они будут иметь значение?


В это время Линь Мин тихо прошептал Шэн Мэй на ухо: «После того, как мы покинем Могилу Бога Демонов… идем со мной…»


Эти слова не звучали, как бравада и не было в них горячих обетов любви, которыми обмениваются мужчины и женщины, но от этих несколько простых слов сердце Шэн Мэй дрогнуло, слезы мешали ей видеть ...


«Он… найдет нас…»


С горечью сказала Шэн Мэй. Она уже решила смело смотреть в будущее, но никогда не думала о том, чтобы сопровождать Линь Мина. Для Императора Души она была все равно, что маяк в ночи. Он мог легко ее найти, куда бы она ни пошла.


Она не хотела втягивать Линь Мина в этот хаос. Простого обещания от него было более чем достаточно.


«Я знаю…» Линь Мин осторожно провел рукой по щеке Шэн Мэй. «Когда-то в этом мире у меня ничего не было, но я рос шаг за шагом, пока не достиг всего того, где я сейчас имею. Как-то раз я уже прорвался через цепи Небесного Дао, чтобы изменить свою жизнь и судьбу. Потом я упал в самую глубокую бездну, но выполз обратно. После я столкнулся с могучей силой святых, чтобы дать передышку моей расе. Я уже пережил так много всевозможных «раз», так почему я должен бояться будущего?»


Договорив, Линь Мин медленно притянул Шэн Мэй к своей груди.
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Глава 2166



Глава 2166 – Демоническая кость


С тех пор как малышка развила собственное сознание и научилась говорить, ее слабый детский голосок время от времени эхом отдавался в пещере.


Возможно, из-за того, что она была заперта под печатью слишком долго, девочка была особенно раздражительной и капризной. Сила ее души все ещё была слабой, и после того, как она устраивала шумиху, она часто просто отправлялась спать.


Но позже, с приближением срока её появления на свет, она становилась все любопытнее и умнее, даже приставала к Шэн Мэй и Линь Мину с расспросами о том, как они встретились.


Пересказ той части их истории, где Шэн Мэй и Линь Мин впервые встретились на итоговом испытании Дороги Асуры и до их воссоединения в Мире Грез Акашич, не был проблемой. Но когда ребенок конкретно спросил Шэн Мэй и Линь Мина о том, как они сошлись, и как она забеременела, Шэн Мэй пришла в недоумение.


Шэн Мэй просто не знала, как описать все то, что случилось с ней и Линь Мином на Континенте Разлива Небес 7000 лет назад.


И каждый раз, когда Шэн Мэй пыталась уклончиво описать те события, маленький ребенок обращался к Линь Мину.


Линь Мин же в ответ лишался дара речи. Он не понимал, как его ребенок мог говорить до своего рождения, да ещё и располагал таким количеством странных и эксцентричных мыслей. Мог ли этот ребенок унаследовать часть воспоминаний Шэн Мэй или даже его собственные?


Дни шли. У малышки наконец-то появилось имя - Линь Мэн, и детское прозвище – Цзю’Эр.


Имя выбрала Шэн Мэй. «Мэн» отражало древнее слово «мечта или сон, грезы», а слово «Цзю» - древнее слово, обозначающее «девять».


Она мечтала о своем ребенке в мире грез демонов своего сердца, а также мечтала о Линь Мине 7000 лет своей жизни.


В некотором смысле, она решила отменить печать и родить своего ребенка, именно потому, что побывала в стране грез демонов сердца.


Поскольку ребенок должен был родиться и в мире грез, его также назвали в честь сна, грез.


Что касается прозвища Цзю’Эр, оно было связано с тем, что Шэн Мэй пережила девять перевоплощений, и эти девять жизней, которые она прожила, были воплощением девяти разных грез.


Пока малышка отличалась непостоянством настроения, отношения между Линь Мином и Шэн Мэй стали намного теплее.


Медленно в этой пещере под озером смерти прошло три года.


Живот Шэн Мэй заметно выпирал; ребенок должен был скоро родиться.


В один прекрасный день, когда Шэн Мэй сидела в медитации, она увидела красную вспышку света у утеса. Эта вспышка света, словно густой фонтан крови, излучала интенсивную адскую энергию.


Шэн Мэй была поражена. Она сразу же распространила своё восприятие: «Линь Мин, что это?»


Она знала, что Линь Мин все это время изучал рельеф демона и древний бронзовый гроб под обрывом. Что касается того, что он на самом деле изучал, она не спрашивала.


В былые времена, когда дело коснулось бы этой чрезвычайно таинственной мистической области, которая могла быть связана с древним богом демонов, что жил 100 миллиардов лет назад, ей, естественно, было бы любопытно узнать побольше и открыть все секреты.


Но из-за растущего ребенка в ее животе теперь Шэн Мэй держалась на почтительном расстоянии от древних тотемов, которые были заполнены темной и злой энергией.


Однако, этот внезапный взрыв заставил сердце Шэн Мэй сжаться. Она боялась, что что-то случилось с Линь Мином.


Ее тело вспыхнуло, и она подошла к краю утеса. Она смогла разглядеть, что демонический рельеф дьявольски ухмыляется; казалось, именно отсюда исходила богатая адская энергия.


Рот демона на рельефе был открыт, и древний бронзовый гроб, что был у демона во рту, тоже открылся!


Шэн Мэй присмотрелась и обнаружила, что внутри древнего бронзового гроба был еще меньший гроб.


Если так, то этот большой гроб, который только что открылся, был только «внешним гробом», а меньший гроб внутри был тем место, где действительно был труп.


Увидев этот большой гроб, Шэн Мэй нахмурилась.


Внутренняя часть его была заполнена вязкой темной кровью. Маленький гроб, казалось, был пропитан кровью и казался невероятно пугающим, полным нечестивых аур.


Как будто в гробу был запечатан какой-то несравненно высший демон. Один взгляд на гроб порождал зловещее чувство в сердце.


«Линь Мин ...»


Шен Мэй сказала с небольшим волнением. В течение этих лет она просто не обращала никакого внимания на этот древний бронзовый гроб и не знала, что обнаружил Линь Мин.


«Мама, что это перед нами? Что-то такое злое ...»


Послышался голос Цзю’Эр. Шэн Мэй взмахнула руками, и перед ней появился покров энергии, изолировав всю адскую энергию, высвобождаемую демоническим рельефом.


Теперь Шэн Мэй восстановила большую часть своей силы. Что касается урона, который она получила, исчерпав силу своей души, то Линь Мин с помощью Магического Куба помог её восстановлению.


Линь Мин не скрывал существование Магического Куба от Шэн Мэй. В любом случае, она уже видела его.


Однако, хотя Шэн Мэй слабо догадывалась, что такое Магический Куб, она на самом деле никогда не спрашивала о нем у Линь Мина напрямую.


С защитой чар силового поля, блокирующих адскую энергию, Цзю’Эр почувствовала себя намного лучше. Она быстро сменила положение и вскоре уснула.


Шэн Мэй посмотрела на Линь Мина: «Ты активировал гроб?»


Линь Мин кивнул. «Да. В последние годы я изучал этот демонический рельеф, а также то, что находится в этом древнем гробу. Я чувствую, что ... в этой пещере нет счастливого случая, это скорее зловещее и пугающее место!»


Могила Бога Демонов не была заполнена непревзойденными счастливыми шансами, встречающимися на каждом углу. Было много мест, которые были чистыми зонами смерти. В то время как счастливые шансы часто сопровождались рисками, во многих случаях риски не сопровождались удачными шансами. Попадая в подобные злые и зловещие места, мастера просто умирали напрасно.


Например, это убийственное озеро. Хотя сюда вошло так много грозных абиссалей, в живых остались только Линь Мин и Шэн Мэй.


«А неопасно ли его открывать?» спросила Шэн Мэй. Она беспокоилась о ребенке в своем животе.


Линь Мин покачал головой: «Если я не ошибаюсь, то, что находится в этом гробу, безжизненно; великая опасность нам не грозит».


Несмотря на то, что он сказал это, он все же вытащил Магический Куб и встал перед Шэн Мэй.


Магический Куб медленно вращался над головой Шэн Мэй, покрывая ее слоями черного света.


Когда Магический Куб стал щитом Шэн Мэй и Цзю’Эр, Линь Мин почувствовал облегчение. Он положил руки на маленький гроб и медленно толкнул крышку.


Этот древний маленький гроб явно не был запечатан. В маленьком гробу были очевидные щели, и густая кровь из большого гроба стекла в меньший гроб через эти щели.


Шэн Мэй держалась за сердце; она не знала, что было в гробу.


Когда Линь Мин медленно убрал крышку, внутри показалась лужа вязкой крови.


Весь маленький гроб был переполнен кровью. Эта кровь, казалось, была запечатана на протяжении бесчисленных миллиардов лет. Она была совершенно темной, настолько густой, что казалось, что она была твердым веществом!


Даже божественное восприятие не могло проникнуть в эту кровь, как будто под ней скрывался таинственный и злой мир.


Когда гроб открылся, кровь испустила темную и страшную ауру, как будто бесчисленные души и воли демонов кипели внутри и рвались наружу, все время воя от боли.


Глядя на эту сцену, Линь Мин стал серьезнее.


Затем он протянул руку, как будто хотел прикоснуться к густой лужи крови.


«Линь Мин! Что ты делаешь!»


Шэн Мэй испугалась, и обратилась к Линь Мину, чтобы остановить его. Кто знал, что произойдет, если он сунет руку в эту лужу,? Возможно, эта кровь может быть невероятно ядовитой и разъедающей, или внутри может быть даже какое-то невероятно сильное проклятие.


Линь Мин оглянулся на Шэн Мэй, пытаясь успокоить ее. Затем он решительно протянул руку. Поверхность руки Линь Мина была покрыта силовым полем, сформированным энергией великого тумана, и оно оттолкнуло густую кровь.


Его рука мягко пошевелилась в луже крови. Исследовав лужу крови некоторое время Линь Мин медленно вытянул руку.


Когда он вынул свою руку, то вытащил что-то длинное.


Эта штука была абсолютно черной и длиной 13 футов; это было что-то вдвое больше, чем Линь Мин.


Эта штука напоминала отвратительную многоножку. От начала и до конца эта длинная вещь была разделена на секции, и у каждой секции было три ужасных костяных шипа. Каждый шип был длиной в полфута и казался невероятно свирепым.


Линь Мин положил предмет на землю. Эта штука была толще бедра Шэн Мэй и сияла металлическим и холодным блеском.


«Это…» Шэн Мэй почувствовала, как часто бьется ее сердце. Это воистину был злой и зловещий объект. Он содержал кровавую адскую энергию, которая была настолько густой, что превратилась в сущность.


«Это оружие, созданное древним несравненным демоном?»


Нельзя было не сделать такое предположение из-за металлического и ледяного блеска, а также густой кровавой адской энергии.


Однако Линь Мин задумался и покачал головой: «Это не оружие, а часть скелета. Если говорить точнее, то ... это позвоночник! »
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Глава 2167



Глава 2167 – Схема, подготовленная более 100 миллиардов лет назад


«Позвоночник?»


Слова Линь Мина ошеломили Шэн Мэй. Этот позвоночник был просто ужасно свирепым на вид. Более того, его текстура вовсе не походила на кость, скорее на какой-то металл, а ощущение ледяного холода, которое он излучал, было похоже на ауру несравненного оружия.


Линь Мин схватил 13-футовый позвоночник и медленно взлетел. Когда он пролетал над обрывом, позвоночник свисал вниз. Если сам позвоночник был таким длинным, то, если ы хозяин позвоночника все еще был бы жив, он мог бы быть ростом не менее 30 футов.


Более того, этот позвоночник излучал такую злую и зловещую ауру, что в сердце Шэн Мэй внезапно появилась пугающая мысль. «Не может же быть, что это… позвоночник, оставленный Богом Демонов, который умер 100 миллиардов лет назад!?»


Когда Шэн Мэй озвучила эти мысли, ее взгляд, когда она смотрела на позвоночник, изменился. Для рас Бездны Древний Бог Демонов, который жил 100 миллиардов лет назад, был настоящим богом, который управлял ими всеми. Позвоночник Бога Демонов ... какую ценность он имел?


Линь Мин осторожно потер одну из острых костей позвоночника, чувствуя колебания энергии и огромную силу жизненной энергии, которую она излучала. Он покачал головой и сказал: «Я не знаю. Я могу только подтвердить, что его оставил какой-то необыкновенный древний демон».


И тут же внезапно добавил: «Тебе не кажется странным, что эта подземная мистическая область, этот бронзовый гроб и даже кровь в гробу тоже немного странные?»


Слова Линь Мина поразили Шэн Мэй. "Ты хочешь сказать…"


Линь Мин задумался на мгновение. Он медленно отложил позвоночник и сказал: «Я всегда чувствовал, что эта Могила Бога Демонов была какой-то странной. Многие места здесь наполнены ужасающими опасностями. Я уже бывал во многих мистических мирах, но самые опасные мистические миры, в которых я побывал, даже близко не так опасны, как Могила Бога Демонов. Истинные Божества имеют высокой шанс погибнуть здесь, не говоря уже об Императорах.


Я думаю, что для любой расы совсем нелегко вырастить Императора. Что касается Истинных Божеств, они встречаются ещё реже. В войне между расами Истинные Божества могут проявить силу, которой может быть достаточно, чтобы повлиять на всю военную ситуацию.


Даже в несравненно мощной расе абиссалей, вероятно, не более ста Истинных Божеств. Это в десять раз больше, чем на 33 Небесах. Однако даже они не могут позволить себе потерять так много сильных людей!»


После входа в Могилу Бога Демонов, если не учитывать Линь Мина и Шэн Мэй, то абиссалей уровня Истинного Божества, которые вошли сюда и представляли Альянс Глубины и Альянса Потока, было всего 23. А пятеро из тех, кого Линь Мин знал, уже умерли!


Вне этой пещеры, в течение следующих ста лет в Могиле Бога Демонов, неизбежно погибнет ещё больше абиссалей уровня Истинного Божества. Из 23 первоначальных абиссалей уровня Истинного Божества в конечном итоге погибнет более половины.


Многие Истинные Божества погибнут, и у многих из этих Истинных Божеств еще остается большой нераскрытый потенциал. Что касается Императоров, число погибших среди них может оказаться огромным.


Хотя можно было сказать, что Могила Бога Демонов могла открываться только каждые несколько сотен миллионов лет, такой уровень смертности все равно нанес бы огромный ущерб общей силе Темной Бездны.


Жестокий и трагический метод конкуренции ускорял рождение могучих мастеров. Но, какой бы жестокой ни была конкуренция, всему должен быть предел. Если умирали абиссали низкого уровня, то это не было бы проблемой, но абиссали более высокого уровня были порождением огромных куч ресурсов.


Выслушав Линь Мина, Шэн Мэй слегка нахмурилась. Она немного подумала, а затем сказала: «В Темной Бездне сильные всегда поедают слабых. Если описать красочнее, то можно сказать, что мы следуем самым основным и самым варварским законам джунглей. Хотя в Могиле Бога Демонов действительно умирают многие сильные высшие абиссали, оставшиеся получают невероятные выгоды. Причина, по которой в Темной Бездне собирается так много Истинных Божеств, в значительной степени связана с Могилой Бога Демонов.


Более того, правда в том, что многие абиссали в Могиле Бога Демонов умирают от рук врагов. Например, конфликт между Альянсом Потока и Альянсом Глубины приведет к гибели большего числа абиссалей. Имея в своем распоряжении ресурсы и счастливые шансы, слишком трудно сдерживать желания и порывы этих абиссалей, в чьих сердцах выгравирован закон джунглей».


Линь Мина покачал головой в ответ: «Я всегда чувствовал, что эта Могила Бога Демонов слишком злое место.


За последние сто миллиардов лет абиссали должны были бы найти способ исследовать Могилу Бога Демонов, как место с величайшими шансами в Темной Бездне, сократив при этом потери. Однако факт заключается в том, что жертвы в Могиле Бога Демонов всегда остаются на ужасающе высоком уровне. Ты, вероятно, уже обнаружила, что когда в Могиле умирает абиссаль, он быстро превращается в кости, и жизненная сила крови трупа поглощается миром… »


Когда Линь Мин произнес все это, Шэн Мэй почувствовала, как холод пронзил ее сердце. Она тоже это заметила.


Мир Могилы Бога Демонов имел причудливую характеристику поглощения жизненной силы крови тех, кто умирал здесь. Первоначально Шэн Мэй думала, что это нормально. В конце концов, каждый раз, когда открывалась Могила Бога Демонов, сюда приходило огромное количество абиссалей, которые поглощали силу бога демонов.


Энергия в этой вселенной следовала законам сохранения. Если силу бога демонов высасывало, то, естественно, ее место должна была занять новая энергия. Шэн Мэй думала, что энергия от абиссалей, которые умирали в Могиле, не пропадала даром. Скорее, трупы превращались в чистую энергию, чтобы дополнить этот мир, где спустя миллиарды лет она станет силой бога демонов.


Но, услышав слова Линь Мина, глаза Шэн Мэй заблестели. Она посмотрела на древний бронзовый гроб под обрывом. Древний гроб все еще был заполнен густой и вязкой кровью, которая выглядела зловещей до крайности.


И хотя эта кровь казалась зловещей, Шэн Мэй прекрасно понимала, какая ужасная жизненная сила крови заключалась в ней. Некоторые алхимики из рода абиссалей могли бы использовать эту кровь в качестве материала для создания самых чистых кровавых пилюль, которые будут очень полезны для культивирования!


«Ты хочешь сказать, что ... кровь в этом древнем бронзовом гробу порождается из жизненной силы крови, которая поглощается Могилой Бога Демонов? Жизненная сила трупов просачивается в землю и медленно собирается здесь!?»


Разгадав предположения Линь Мина, Шэн Мэй ахнула от удивления.


Позвоночник расположился в древнем гробу, наполненном кровью абиссалей, и вокруг этого гроба был демонический рельеф со всевозможными сложными и разнообразными диаграммами демонических массивов на стенах.


И все это было построено глубоко под землей в Могиле Бога Демонов. За последние 100 миллиардов лет бесчисленные абиссали погибли в Могиле Бога Демонов, и все они имели культивирование, по крайней мере, на уровне Императора. Более того, все они были выдающимися элитами своего поколения. Учитывая количество гордых детей небес, умерших здесь и лишившихся своей жизненной силы крови, собранной здесь благодаря массивам, выходило, что эта сила использовалась, чтобы питать один единственный позвоночник…


Кроме того, кто мог подтвердить, что под Могилой Бога Демонов существует только один такой злой массив?


Возможно, по всей Могиле Бога Демонов была разбросана дюжина или даже десятки подобных массивов. Однако единственное отличие заключалось в том, что они питали не позвоночник, а другие кости, такие как череп, ребра, бедра, кости руки…


Думая об этом, Шэн Мэй почувствовала, как по ее спине пробежал холодок.


Такого рода формирование массива было похоже на древний ритуал, самый злой и дьявольский из ритуалов ...


«Ты хочешь сказать, что в Темной Бездне есть какой-то древний демон, который использует Могилу Бога Демонов, чтобы питать свой собственный скелет, чтобы в конечном итоге воскресить себя?»


Кто-то хотел впитать в себя жизненную энергию и энергию будущих поколений, чтобы питать свой скелет, перековать тело из плоти и крови и, наконец, воскресить себя, вот о чем была первая мысль Шэн Мэй!


Если это была правда, то шок, вызванный этим предположением, был просто слишком велик!


Если этот демон имел возможность изменять и использовать правила Могилы Бога Демонов для своего собственного использования, возможно, он мог быть… создателем Могилы Бога Демонов - Богом Демонов!


Мог ли Бог Демонов создать Могилу Бога Демонов не только для того, чтобы помочь его расе преодолеть бедствие, но и чтобы воскресить себя в будущем? Он похоронил себя здесь в надежде на свое будущее возвращение?


Шэн Мэй нашла это просто невероятным.


На что Линь Мин сказал: «Я не знаю, Бог Демонов это или нет. Все, что я знаю, это, что если есть такие мистические миры, как эта пещера под Могилой Бога Демонов, то они не могут существовать просто так. Более того, как только их цель будет достигнута, это, несомненно, вызовет ужасающие изменения в мире ... »


«Тогда этот позвоночник…»


Выражение лица Шэн Мэй было неуверенным. Хотя предположения Линь Мина были разумными, что-то казалось в этом всем странным.


Так думала не только Шэн Мэй, но и сам Линь Мин.


Ведь…


Если эти предположения были действительно верны, и это была ужасающая схема, подготовленная более 100 миллиардов лет назад, то, как они могли извлечь эту кость из древнего бронзового гроба?


Разве у такого большого массива не должно быть защитного массива? Этот древний бронзовый гроб должен быть, по крайней мере, запечатан так, чтобы другие не могли его открыть.


В конце концов, речь шла о том, что произошло 100 миллиардов лет назад. В те времена наверняка были абиссали, которым удалось бы прорваться в подобные пещеры мистического мира. Если эти кости были бы собраны, разве это не помешало бы планам того таинственного существа воскреснуть?
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Глава 2168



Глава 2168 – Рождение Цзю’Эр


Представив все это, Шэн Мэй и Линь Мин посмотрели друг на друга. Этот позвоночник сразу же показался им намного более жутким, чем ранее.


«Что ты планируешь делать с этим позвоночником?»


Спросила Шэн Мэй. История происхождения этого позвоночника была слишком невероятной, и, скорее всего, это был какой-то зловещий и несущий с собой несчастья объект. Если они распорядятся им не должным образом, тогда, вероятно, они могли бы получить проклятие или даже пострадать от какой-то обратной реакции.


Некоторое время Линь Мин не мог придумать хороший способ распорядиться позвоночником.


Этот позвоночник был чрезвычайно зловещим. Открытие этого подземного мистического мира, а также получение этого позвоночника были серией неожиданных происшествий. В обычной ситуации, абиссали, которые входили в Могилу Бога Демонов, не находили этот массив, и тем более этот позвоночник.


Линь Мин положил перед собой гигантский позвоночник, похожий на многоножку, и медленно сел.


Он заметил, что на позвоночнике были легкие отметины. Хотя они не были слишком очевидны, он смог почувствовать их повышенную неровность пальцами.


Это явно были... костяные руны!


Костные руны на этом позвоночнике, естественно, имели особое значение. Более того, поскольку этот позвоночник был запечатан глубоко под землей и постоянно поглощал энергию, он содержал ошеломляющий уровень жизненной силы крови, который шокировал сердце.


Было очевидно, что этот позвоночник был бесценным сокровищем.


Как они могли отказаться от такой кости только из-за ее злой природы и любых несчастливых событий, которые могли бы последовать за ней?


Выходит, что они не осмелятся использовать ее лишь из-за неизвестных опасностей. Если придерживаться такой точки зрения, то занятия боевыми искусствами явно не для вас.


Таким образом, Линь Мин должен был рассмотреть эти кости снова и снова. Хотя он знал, что этот позвоночник был зловещим и недобрым объектом, который мог нести в себе проклятие, он все же планировал использовать его. Конечно, он должен был изучить и исследовать его подробно.


Линь Мин первым делом достал Магический Куб. Он излил свою энергию в Магический Куб и позаимствовал его силу, чтобы удержать позвоночник.


Линь Мин думал, что многие секретные техники проклятия могут быть связаны со злыми духами, или этот позвоночник может даже содержать духовную метку или сознание своего хозяина.


В таком случае, если бы Линь Мин носил с собой этот позвоночник, а затем однажды был бы ранен, то остатки души из позвоночника мог бы попытаться захватить его тело. В таком случае, последствия будут невероятными.


Лучше душить все опасности, пока они ещё были в колыбели, таков был кодекс поведения Линь Мина.


Магический Куб начал сиять темным блеском в руке Линь Мина. Черный вихрь вырвался наружу, полностью покрывая позвоночник.


Ву -


Ву -


Ву -


С призрачными криками позвоночник начал сильно трястись. Серые потоки энергии просачивались из позвоночника, постоянно меняя формы, и втягивались в Магический Куб.


Видя это, Шэн Мэй прищурилась. «Эти злые духи…»


На что Линь Мин ответил: «Древний бронзовый гроб за 100 миллиардов лет собрал сущность крови бесчисленных абиссалей, так что в нем определенно сохранились остатки воли многих абиссалей. Эти остатки воли были поглощены этой злой костью и запечатаны в течение миллиардов лет, чтобы сформировать духов. Они не должны быть связаны с хозяином этой злой кости ... »


Поскольку они не были связаны с древним Богом Демонов, Линь Мин не волновался. Вскоре свет Магического Куба потускнел, и все духи демонов, содержащиеся в злой кости, были поглощены.


После того, как Линь Мин многократно проверил кость и решил, что в ней больше нет злых душ демонов, он убрал злую кость в угол пещеры, где начал медитировать с ней.


Идея Линь Мина состояла в том, чтобы сначала почувствовать костяные руны. Затем, после того, как он поймет секреты злой кости, он мог бы попытаться усвоить эту кость, используя Законы Поглощения Голода.


Если Линь Мин сможет добиться успеха, он сможет получить великое преимущество, одновременно избегая проклятия злой кости, насколько это возможно.


Так Линь Мин день за днем медитировал на костяных рунах, пытаясь разгадать тайны позвоночника.


Однако это было нелегко. Многие из этих костяных рун включали области, с которыми Линь Мин никогда не сталкивался, и Законы и боевые искусства, содержащиеся в них, значительно отличались от тех, на которых был сосредоточен Линь Мин.


Тренировки продолжались, шло время. День за днем.


Через полгода в подземной пещере воздух наполнился радужным сиянием.


В этом свете свежие и мощные колебания жизни заполнили подземную пещеру. Даже большая часть злой и вредной ауры, которая пронизывала подземную пещеру, была смыта этим блестящим сиянием.


Свет собрался в небе. Энергия происхождения неба и земли внутри пещеры начала бурлить вместе с этим светом. Вспышка чудесного и приятного звука сопровождала свет, создавая ощущение, что звучат песни весеннего ветерка, и медленно расцветают маленькие зеленые бутоны.


«Хехехе ...»


Звонкий и чистый смех отозвался эхом. Затем маленький ребенок, от которого исходила аура новой жизненной силы, появился из света.


Маленький ребенок ступил на цветок лотоса с девятью лепестками, и ее крошечные ступни и руки были такими же милыми и пухлыми, как корешки лотоса. На ее лодыжках были узоры, сформированные из энергии небесного и земного происхождения, и она, казалось, была переполнена духовной энергией.


«Цзю’Эр, наконец, родилась!»


Маленький ребенок с розовым личиком счастливо захлопал в ладоши, улыбаясь. Ее лицо было изысканным и прекрасным, а ее розовая кожа была похожа на спелый персик, настолько сочный, что казалось, ущипни и прольется сок.


Эта маленькая девочка, похожая на маленькую куклу, вырезанную из самого чистого нефрита, бросилась в руки Шэн Мэй. «Мама, Цзю’Эр, наконец-то, видит тебя! Мама такая красивая, совсем как фея!»


Слова маленькой девочки были сладкими, как мед. Она протянула руки, чтобы обнять Шэн Мэй за шею и нежно поцеловала ее.


Лицо Шэн Мэй сияло улыбкой. Это была ее жизнь, ее надежда, ее все.


«Папа, ты тоже такой красивый!»


Цзю’Эр увидела Линь Мина и хихикнула. Она осторожно засеменила ножками и прыгнула на Линь Мина. Затем она вскарабкалась по его ногам и рукам, проползла по плечам Линь Мина, и оказалась на его шее.


Она села на шею Лин Мина, ее две жемчужные ножки болтались у его груди, вызывая легкое зудящее чувство.


В тот момент Линь Мин чувствовал необычное чувство тепла и удовлетворения в своем сердце. У него уже были милые и заботливые жены, сильный и героический сын, а также милая и красивая дочь.


Все, что он должен был получить, уже было получено. Однако над этим счастьем нависла великая катастрофа мира.


Знание этого лишь укрепило уверенность Линь Мина в том, что ему необходимо стойко продолжать свой путь боевых искусств, чтобы обрести силы и защитить свою семью и всех остальных ...


Рождение Цзю’Эр принесло много счастья Линь Мину и Шэн Мэй.


Шэн Мэй любила свою дочь. Она проводила большую часть своего времени, сопровождая ее, рассказывая ей истории и обучая ее основам боевых искусств.


Этот странный маленький ребенок был эксцентричным и умным. Казалось, она понимала все с первой попытки; она была смехотворно чудовищным гением, когда дело доходило до восприятия.


Когда дело дошло до сравнения с Линь Хуанем, талант Цзю’Эр в аспекте трансформации тела был намного ниже. Но в аспекте души Цзю’Эр намного опередила Линь Хуаня.


Линь Мин же проводил большую часть своего времени, изучая кости демона. Хотя он хотел проводить время со своей дочерью, он знал, что у него осталось немного времени. Поскольку он все лучше и лучше понимал Императора Души, он чувствовал, что давление на его плечи становится все тяжелее.


«Ничего нового?» с беспокойством спросила Шэн Мэй. В последние месяцы Линь Мин продолжал медитировать на злой кости, не заботясь о еде или отдыхе. Пока Шэн Мэй наблюдала, как все это происходит, она чувствовала, как болело её сердце.


Линь Мин покачал головой. Эта кость была запечатана некой силой, и избавиться от этой силы было слишком, слишком сложно.


Линь Мин сказал: «Я не могу понять костяные руны на этом позвоночнике. Единственное использование для них, которое я обнаружил, это…»


Когда Линь Мин договорил, он поднял злую кость и повалил её на землю!


Кача!


Руны на земле сильно вздрогнули. Первоначально эта подземная пещера была защищена формированием массива и демоническими рунами. Даже когда Линь Мин и Наследный Принц Великого Потока устроили здесь катастрофическое сражение, они не смогли уничтожить этот район.


Но Линь Мин приложил немного сил и сумел пробиться сквозь массив и руны демонов.


Линь Мин поднял злую кость. В земле образовалась глубокая дыра.


Шэн Мэй была ошеломлена. Эта злая кость была такой острой? Она видела, что Линь Мин небрежно пошевелил рукой и совсем не использовал силу.
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Глава 2169



Глава 2169 – Море Императорских Костей


Мир Могилы Бога Демонов был стабильным; это был мир, который выдержал само великое бедствие.


Пространство здесь было трудно разрушить даже Истинному Божеству. Что касается земли и камней, хотя такой мастер, как Шэн Мэй, был способен разрушить ее, она не могла бы сделать это так же легко, как только что сделал Линь Мин. Можно было лишь с трудом представить какая сила будет проявлена, если Линь Мин вольет свою энергию в злую кость.


«Ну, раз так, то даже если ты ничего не сможешь воспринять от этой злой кости и даже если тебе не удалось проглотить её энергию, по крайней мере, ее можно будет использовать в качестве оружия, так?»


В голове Шэн Мэй мелькнула идея. Этот демонический позвоночник был длиннее 13 футов, и он был таким же толстым, как бедро Шэн Мэй. По правде говоря, с такой длиной и шириной, оно в некотором смысле было похоже на копье!


Такое гигантское копье было слишком велико, чтобы его можно было использовать по-настоящему. Но если бы его использовал демонический аватар Линь Мина, то могло сработать.


Ранее демонический аватар Линь Мина использовал Копье Черного Дракона, которое было покрыто фрагментами костей. Это копье казалось невероятно мощным и крепким, но, как только оно принимало на себя удар, фрагменты кости разрушались, что приводило к падению его боевой эффективности.


Что касается этой злой кости, то что-то подобное вряд ли произойдет с ней. Кроме того, сам позвоночник обладал хрящом и даже был связан с каналами меридианами, что давало ему определенную степень гибкости.


Это копье в форме позвоночника можно было отдать демоническому аватару Линь Мина. Что касается Копья Черного Дракона, то оно будет передано истинному я Линь Мина.


«Мм… кажется, это все, что я могу сделать сейчас».


Линь Мин махнул рукой, запечатал позвоночник слоями печатей, прежде чем поместил его в свой внутренний мир.


«Давай отдохнем несколько месяцев. А потом можем начать искать выход ...»


«М-м.»


.........


В Могиле Бога Демонов опустошающее одиночество заполняло землю. Только время шло монотонно и без изменений, непреодолимая сила, которая продолжала свое движение.


Два года прошло с тех пор, как Линь Мин обнаружил злую кость.


В обширной и безбрежной черной пустыне воздух был наполнен легким запахом крови. Высохший труп лежал на обжигающе горячем песке, его жизненная сила крови уже была высосана, остались только сухая кожа и кости.


Несмотря на это, некоторые хищники были чрезвычайно заинтересованы в этом иссохшем трупе. Если кто-то проник бы внутрь трупа, то увидел бы, как крупные черные насекомые размером с кулак снуют там, и услышал бы, как скрежетали кости, да так, что мурашки шли по коже.


И вот, не слишком далеко от трупа, поднялась песчаная дюна. Песчаная дюна становилась все больше и больше, и песок начал литься с обеих её сторон. Через несколько мгновений вся песчаная дюна взорвалась, и из черных песков выскочил абиссаль, напоминавший железную башню!


И на плече этого абиссаля сидела несравненная женщина.


Эта женщина была стройной, на ней было черное платье. Она спрыгнула с плеча абиссаля, ее одежда развевалась на ветру, когда она мягко приземлилась на черные пески.


И в это время черные насекомые, скрывающиеся в трупе, замерли, насторожившись. Они неподвижно смотрели на двух незванных гостей.


Этими двумя людьми были Линь Мин и Шэн Мэй; они только что пришли из подземного мистического мира.


Первоначально Линь Мин сказал, что им нужно прождать под землей всего несколько месяцев. Однако Шэн Мэй не могла позволить Цзю’Эр, которая только что родилась, следовать за Линь Минем в его битвах так скоро. Она хотела насладиться покоем и счастьем с Цзю’Эр.


Таким образом, они пробыли в пещере год и три месяца.


В течение этого года и трех месяцев ребенок рос смехотворно быстро. Что касается основополагающих уроков, она выучивала все с первого раза.


Тем не менее, талант Цзю’Эр в трансформации тела не был слишком удивительным. Таким образом, Линь Мин и Шэн Мэй решили, что Цзю’Эр будет следовать путем культивирования энергии и божественности; по той же дороге шла Божественная Мечта.


Теперь Цзю’Эр уже закончила Стадию Сокращения Пульса. Затем последует открытие ее моря души в даньтяне и формальное вступление на путь культивирования энергии и божественности.


Год и три месяца спустя Линь Мин и Шэн Мэй начали искать выход из подземного мистического мира. Они потратили на поиски целых девять месяцев.


Возможно, у этой подземной пещеры и был выход, или, возможно, его не было, но, когда Линь Мин и Шэн Мэй решили уйти, они не могли найти выход, как бы сильно они не искали.


Наконец, они выбрали относительно слабое место в подземном заклятии, а затем использовали злую кость, чтобы силой разорвать участок заклятия и выкопать канал.


Затем они использовали злую кость, чтобы рыть землю и продолжили подниматься.


Даже опираясь на злую кость Линь Мину и Шэн Мэй пришлось потратить значительное количество времени и усилий, прежде чем они наконец-то преодолели слои горной породы и выбрались на поверхность.


Слои почвы Могилы Бога Демонов были еще прочнее, чем скалы наверху. Учитывая ещё и сильное подземное давление, то если внутри был бы погребен обычный мастер области Истинного Божества или Император, то он мог перестать мечтать о возвращении.


После того, как Линь Мин и Шэн Мэй начали искать выход, они также ясно разглядели окружающую их среду. Это была черная пустыня в Могиле Бога Демонов. Здесь были похоронены огромные и бесчисленные кости.


"Там труп ..."


Взгляд Шэн Мэй упал на увядший труп не слишком далеко. Судя по всему, этот труп появился здесь не слишком давно.


Шэн Мэй медленно приблизилась. В это время несколько насекомых, скрытых внутри трупа, внезапно выпрыгнули, бросаясь к Шэн Мэй, как стрелы!


Выражение лица Шэн Мэй не изменилось. Она просто щелкнула пальцами.


Па! Па! Па!


Подобно красным лотосам, цветущим в пустоте, эти насекомые взорвались, став кровавыми цветами, и исчезли в клубах тумана.


«Это трупные насекомые, рожденные из силы бога демонов. Они готовы полностью пожрать любого мертвеца ниже области Истинного Божества, не оставив даже костей».


Линь Мин шагнул вперед и посмотрел на мертвого абиссаля. Живот абиссаля впал. Что касается его груди, она все еще держалась из-за присутствия чешуек, но эти чешуйки были укушены трупными насекомыми и выглядели как соты улья.


«Он – Император из Альянса Потока; я помню его» сказала Шэн Мэй, уставившись на увядшее лицо трупа. У мастера боевых искусств была отличная память. Даже одного взгляда было достаточно, чтобы многие бесполезные и ненужные образы сохранились в их уме, чтобы быть немедленно вызваны при необходимости.


«Вероятно, он мертв лишь несколько дней, но я понятия не имею, как он умер».


Линь Мин потер подбородок, не особо интересуясь такими вещами. Во время этого похода в Могилу Бога Демонов уже погибли пять Истинных Божеств, так и что с того, что стало меньше на одного Императора?


Но в это время выражение лица Шэн Мэй изменилось. «Что-то не так. Слишком много трупов!»


«М-м? Что такое?"


«Когда ученики Глубокой Королевской Дороги входили в Могилу Бога Демонов, они оставили после себя простой знак души на нефритовом листе, который есть у меня и у Дитя Глубины. Так нам будет проще определить их местоположения и состояние. Я исследовала нефритовый листок и обнаружила, что из 20 пришедших учеников Глубокой Королевской Дороги большинство … умерло!»


Слова Шэн Мэй заставили сердце Линь Мина сжаться.


«Большинство из них умерло?»


"Да. Все без исключения Императоры умерли...» сказала Шэн Мэй с суровым выражением лица. Когда Могила Бога Демонов открывалась в прошлые разы, уровень смертности всегда был высоким. Тем не менее, потеря 80-90% участников за несколько сотен лет была самый экстремальным вариантом, и те, что выживали, обладали удивительным талантом. И с великой судьбой, которая покоилась на их телах, их будущие достижения казались поразительными. В такой ситуации высокий уровень смертности был на самом деле даже сносным.


Но теперь, Могила Бога Демонов была открыта менее десяти лет и почти все абиссали, которых знала Шэн Мэй, умерли. Если пройдет еще сто лет, сколько же из них выживут?


Линь Мин нахмурился. Слабое предчувствие зашевелилось в его сердце. Он боялся, что в нынешней Могиле Бога Демонов скрывалась какая-то ужасающая опасность.


Казалось, он что-то вспомнил и спросил Шэн Мэй: «Согласно нефритовому листу Могилы Бога Демонов, последний ритуал должен пройти в Море Императорских Костей. Когда он начнется?» Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцу. В нем были две книги о ритуалах. Вместе с Шэн Мэй они обладали всеми ритуальными книгами.


Книги о ритуалах были сокровищами, которые желали получить даже мастера на уровне Истинного Божества. А все потому, что те, кто ими владел, имел возможность пройти ритуал и стать абиссалем тотемного уровня.


Вот, что больше всего заботило таких абиссалей высокого уровня, как Линь Мин и Шэн Мэй.


Но теперь ... наличие большего количества книг о ритуалах не принесло радости Линь Мину.


А все потому что ... он мог чувствовать какой-то темный заговор зреет в Могиле Бога Демонов.


Была ли Могила Бога Демонов действительно счастливым шансом? Или это была ловушка с самого начала?


Шэн Мэй сказала: «Я не знаю, когда Море Императорских Костей проявит себя. Это может произойти через несколько лет, через десятки лет или даже через сотни лет… »


Прежде чем Шэн Мэй закончила говорить, она напряглась. Только что она почувствовала дрожь от книги в своем пространственном кольце.


«М-м? Как это могло произойти..?»


Шэн Мэй, казалось, что-то поняла. Она взлетела, мгновенно поднявшись на несколько десятков тысяч футов в высоту.


Линь Мин последовала за ней.


Когда они поднялись выше, их одежда трепетала на сильном ветру, сами они смотрели на горизонт.


Вдалеке они смогли разглядеть море, которое казалось связанным с небесами. Оно было эфемерным, как туман и отличалось огромными и бесконечными волнами, и казалось, что оно тянулось до самого конца вселенной ...


«Это… это… Море Императорских Костей, где должен свершиться ритуал?» пробормотал пораженный Линь Мин, уставившись на несравненно просторное море. Море Императорских Костей появилось еще до того, как прошло 10 лет?
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Глава 2170



Глава 2170 – Земли ритуала


«Почему так скоро…?»


Линь Мин и Шэн Мэй посмотрели друг на друга и не смогли скрыть удивление в глазах.


Императорское Море Костей служило вратами в земли абиссального ритуала Могилы Бога Демонов. Оно существовало уже более ста миллиардов лет, и здесь были похоронены все императоры демонов последних сотен миллиардов лет.


Большая часть нефритового листа была использована для описания Моря Императорских Костей. Однако все эти описания были слухами и легендами. В конце концов, истина о том, что происходило сто миллиардов лет, медленно изменялась со временем, и уже было трудно понять, что же было правдой.


Слух гласил, что это Море Императорских Костей было создано Богом Демонов и даже содержало в себе сжатую сущность, энергию и жизненную силу крови Бога Демонов. Были даже некоторые люди, которые утверждали, что труп Бога Демонов был похоронен в этом море. Кроме того, множество силовых полей защищали Могилу Бога Демонов, и это привело к появлению особых Законов в Море Императорских Костей. Эти Законы могут даже избавиться от силы Небесного Дао, и все кости, похороненные внутри, останутся вечно нетронутыми, и даже оставшиеся души могут быть навсегда запечатаны внутри.


Это была история, в которую верили многие абиссали. В конце концов, Могила Бога Демонов была способна противостоять даже великому бедствию. И если все было так, то и другие могут принять нарушение Небесного Дао и позволить душам жить вечно.


Таким образом, Море Императорских Костей стало сокровищницей счастливых шансов в Темной Бездне. С древних времен, когда многие несравненные повелители расы абиссалей обнаружили, что в конечном итоге они не смогут преодолеть сансару жизни и смерти и скоро умрут, они отправлялись в Море Императорских Костей, чтобы умереть.


Хотя они и умирали в этом море, если верить легендам и их останки действительно будут сохранены в течение вечности в море, тогда разве это не означало бы, что у них появится шанс воскреснуть в будущем?


Это была весьма слабая надежда. Но, по сравнению с мыслью о том, чтобы исчезнуть в пепле и пыли времени и заставить свою душу раствориться, это была гораздо более приемлемая перспектива.


Постепенно скелеты все новых и новых могучих мастеров собирались в Море Императорских Костей. Это делало море еще более непостижимым и еще более опасным.


Самым большим счастливым шансом Могилы Бога Демонов был абиссальный ритуал - ритуал, который позволял стать абиссалем тотемного уровня. Он проводился в самом сердце Моря Императорских Костей.


Можно сказать, что Море Императорских Костей было великим финалом великого приключения в Могиле Бога Демонов; это была стадия, когда абиссали уровня Истинного Божества вступали в окончательную борьбу. Что касается более слабых абиссалей уровня Императора, они не посмели бы шагнуть в Море Императорских Костей, чтобы отправиться на смерть. Скорее, они будут бороться за силу бога демонов к края Могилы Бога Демонов. Получение такого счастливого случая казалось им более важным.


Линь Мин и Шэн Мэй никогда и не предполагали, что Море Императорских Костей откроется спустя всего несколько лет. В прошлом, этот период времени посчитался бы лишь мгновением. Но теперь, это Море Императорских Костей открылось, и что еще более странно, было то, что большинство мастеров уровня Императора, которые вошли в Могилу Бога Демонов, уже умерли!


Что происходит?


«Линь Мин ... У меня плохое предчувствие ...»


Шэн Мэй посмотрела на далекое Море Императорских Костей, которое напоминало отдаленный туман. Она чувствовала чрезвычайно зловещую ауру, которая пахла кровью, как будто Море Императорских Костей было гигантским древним духовным зверем, который широко раскрыл свою пасть и ждал, когда к нему приползет добыча.


«У меня тоже плохое предчувствие» Линь Мин прикоснулся к своему пространственному кольцу, где он хранил позвоночник, который нашел под землей.


Согласно нефритовому листу, скелет Бога Демонов был похоронен в Море Императорских Костей. Если так, то как насчет позвоночника в его пространственном кольце? Была ли это кость Бога Демонов?


Однако размышлять над этим вопросом было бессмысленно. Ключевой вопрос касался того ... должен ли он войти в Море Императорских Костей или нет?


У них на руках было три книги. Если они войдут в Море Императорских Костей, они, безусловно, смогут пройти абиссальный ритуал. Если бы они не вошли в подземный мистический мир и вместо этого остались наверху, чтобы увидеть, как гибнут многочисленные абиссали уровня Императора, то они, конечно, не думали об этом, прежде чем полететь к Морю Императорских Костей.


«Линь Мин, ты хорошо все обдумал …» спросила Шэн Мэй, немного неуверенно.


Линь Мин на секунду задумался. Затем он глубоко вздохнул и сказал: «Моя личность еще не раскрыта. Как абиссаль, я не должен сталкиваться с ситуацией, когда мне грозит только смерть ... даже если эта Могила Бога Демонов и является ловушкой, и многие демоны были намеренно убиты здесь, чтобы стать пищей, в последние несколько миллиардов лет и даже десятки лет бесчисленное множество могучих мастеров родилось на этой земле; включая и абиссалей тотемного уровня. Другими словами, грозные гении могут полностью проявить свой талант, а более слабые гении окажутся перед лицом смерти… »


«Хорошо…» Шэн Мэй вздохнула. Она знала, что Линь Мин уже сделал свой выбор.


Если бы это было возможно, Шэн Мэй, несомненно, надеялась бы избежать этой бури, скрывшись с Линь Мином и дочерью. Конечно, это было невозможно. Даже если они знали, что их ожидала опасность, им все равно придется столкнуться с ней и исследовать ее.


Они уже стояли на краю обрыва, и мечи их врагов указывали на них. У них больше не было путей к спасению; один шаг назад означал бесконечное падение в пропасть. Они могли только продвигаться вперед и пытаться вырвать мечи из рук своих врагов и убить их до того, как убьют их самих.


"Вперед"


Линь Мин и Шэн Мэй превратились в два луча света, которые исчезли на горизонте.


Они летели вперед с молниеносной скоростью. Через некоторое время они поднялись над Морем Императорских Костей.


Глядя вниз, они поняли, что все Море Императорских Костей было покрыто слабым слоем тумана. Этот туман не был похож на слабый голубой туман над морем, а на кроваво-красный.


Туман был густым, и восприятию было трудно проникнуть сквозь него. Только в тех местах, где туман был тоньше, можно было увидеть желтую морскую воду и кости, которые маячили ниже ...


Море Императорских Костей было широким, безграничным и невообразимо глубоким. Тем не менее, бесконечная морская вода была заполнена костями, которые плавали повсюду. Трудно было представить, сколько костей содержится внутри.


Эти кости не были оставлены императорами расы демонов. Скорее, во время великого бедствия, 90% членов клана демонов, которые защищали Могилу Бога Демонов, умерли здесь, и их останки создали эту адскую сцену.


В небесах над морем Линь Мин достал нефритовый лист Могилы Бога Демонов.


Слои тумана над морем сформировали лабиринты и иллюзорные магические массивы. Они были сложными и запутанно связаны. Учитывая огромные просторы моря, было нелегко найти место проведения абиссального ритуала. По сути, это было бы похоже на поиск иглы в океане. Если бы абиссаль со слабой силой души летал здесь долгое время, он, вероятно, заразился бы неиссякаемой злой аурой моря и потерял бы себя, прежде чем окончательно стал бы частью бесчисленных костей Моря Императорских Костей.


Согласно указаниям нефритового листа, Линь Мин и Шэн Мэй начали углубляться в море. Чем глубже они шли, тем больше скелетов демонов показывалось в море и тем тяжелее становилось убийственное намерение и злая аура. Однако Линь Мин и Шэн Мэй были людьми с невероятно могущественными божественными душами. Злая аура и убийственное намерение не могли пробудить их демонов сердца. Вместо этого они распространили свою силу души, образуя защитный слой, который изолировал ауру, разъедающую сердце и разум.


Следуя карте, они летели целый день.


Постепенно в морских водах появлялось все меньше скелетов. После изначального моря костей теперь они не видели ни одного скелета на сто миль вокруг.


Но, хотя скелетов стало меньше, убийственное намерение и враждебность в воздухе стали еще тяжелее, как будто в этом районе дремал древний морской зверь.


«Мы скоро прибудем на место. Земли ритуала находятся у основания Моря Императорских Костей, и все императоры демонов также похоронены в центральной области. Из-за силовых полей и сил, которые они оставили после смерти, скелеты обычных демонов не могут приблизиться к этому месту. По этой причине на протяжении последней тысячи миль не появлялось никаких скелетов, а убийственное намерение и враждебность в воздухе стали только сильнее!»


«Мм ...»


Линь Мин кивнул. Он вдруг прищурился. Вдали он разглядел желтый вихрь.


Этот вихрь не был большим, но быстро вращался. И хотя он вращался так быстро, он был тихим, как призрак.


Огромное количество морской воды втягивалось в этот вихрь, как будто в вихре существовал другой мир.


Линь Мин знал, что это был их пункт назначения. Район, куда вел этот вихрь, был местом, описанным в нефритовом листе, тем местом, где будет проходить абиссальный ритуал!
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Глава 2171



Глава 2171 – Демоны черных пагод


Фуух! Фуух!


В мутном желтом Море Императорских Костей вспыхнули два гигантских водяных потока. Линь Мин и Шэн Мэй влетели в море, что было входом в земли испытания абиссальным ритуалом.


По пути Линь Мин чувствовал, как над ним прошла мощная сила. Окружение начало быстро меняться. Линь Мин знал, что он проходил через передающий массив и быстро схватил Шэн Мэй за руку, чтобы их не разделило силой этого массива.


Сила массива становилась все сильнее и сильнее. Хотя у Шэн Мэй и Линь Мина были грозные божественные души, они не могли быть невосприимчивы к этому типу силы. Но, когда Линь Мин почувствовал всю мощь этого шторма, он остался тайно ошеломлен. Если в него попадет абиссаль на уровне Императора или ниже, его душа будет раздавлена и разорвана силой массива, и он погибнет, даже не добравшись до другого конца массива передачи.


Этой мощью обладал высший эшелон мистической области во всей вселенной. Не говоря уже о силовом поле императора, которое было собрано в этой мистической области, один только пространственный шторм здесь был чем-то, что нельзя было сравнить с таковым из 33 Небес. Пространство здесь было чрезвычайно стабильным, но в то же время, когда оно разрушалось, разразившаяся буря станет в сотни раз ужасней!


Эта дезориентирующая сцена продолжалась в течение неизвестного периода времени. И вот Линь Мин почувствовал, что его тело стало легче, и в следующий момент он оказался в странном пространстве.


Из-за их могущественных божественных душ, как только они вышли из массива передачи, они сразу же избавились от головокружения, чтобы ясно увидеть сцену перед ними.


Посреди этого пространства была обширная и бесконечная дорога. Эта дорога была окутана серым туманом, который казался неподвижным, и нес в себе ауру гробовой тишины.


По обе стороны этой дороги были большие возвышающиеся пагоды. Каждая пагода была высотой в тысячу футов и стояла как черный памятник.


Линь Мин посмотрел на одну из этих пагод. Эта пагода имела 12 этажей и ворота высотой 100 футов. Ворота были плотно закрыты, и на них было высечено рельефное изображение трехглавого и шестирукого бога демонов. Этот демон кусал демонический меч.


За великими воротами Линь Мин смог почувствовать таинственную и необычную ауру, которая поразила сердце.


«Это могилы великих императоров демонов, которые умерли 100 миллиардов лет назад?»


Линь Мин внезапно спросил. Демонических пагод было много; могла ли каждая из них быть могилой императора демонов?


Пока Линь Мин думал об этом, он почувствовал, как Магический Куб внезапно начинает дрожать в его внутреннем мире.


«Мм?»


Линь Мин был поражен. "Магический Куб?"


"Что такое?"


Мысли Шэн Мэй были связаны с мыслями Линь Мина. Она посмотрела на него. Затем, Линь Мин вызвал силовое поле великого тумана, которое блокировало окружающее пространство. Он махнул рукой, и явил темно-серый Магический Куб, медленно вращающийся над его ладонью.


"Магический Куб?"


После сопровождения Линь Мина в последние несколько лет Шэн Мэй уже знала имя, которое дал Линь Мин этому кубу. Она также вспомнила миф о камне вечной жизни, который был распространен сред душевников.


«Магический Куб только что дрогнул. Какое-то мгновение он передавал странную ауру. С этим местом происходит что-то необычное ...»


В этот момент Линь Мин почувствовал, как Куб в его руке немного нагрелся. Это ещё больше его насторожило, потому что Цзю’Эр пряталась в пространстве Магического Куба.


Линь Мину казалось, что пространство Магического Куба было самым безопасным местом из всех возможных. Таким образом, он спрятал дочь внутри и за ней присматривала Рубин.


Услышав слова Линь Мина, задумчивое выражение появилось на лице Шэн Мэй. «Согласно нефритовому листу Могилы Бога Демонов, здесь похоронено много древних императоров демонов. После того как они умерли, их души также остались здесь навечно, и не будут уничтожены. Может быть, у Магического Куба возникла какая-то реакция, потому что он резонирует с этими мощными аурами души?»


Предположение Шэн Мэй было разумным. На самом деле, поскольку Магический Куб был высшим божественным инструментом, когда дело доходило до аспекта душ, он мог внезапно разволноваться при встрече со столь многими грозными душами.


Однако эти древние императоры демонов были слишком удивительны. Даже нити их души были бы слишком сильны, чтобы иметь с ними дело.


«Просто будем осторожны».


Линь Мин убрал Куб и снял изолирующее силовое поле великого тумана.


Но в тот момент, когда Линь Мин удалил силовое поле, он внезапно услышал оглушительный рев, доносящийся снаружи!


Хоу -!


Хоу -!


Хоу -!


Ужасающий рев наполнил воздух и отразился в пространстве. Эти рыки оглушали.


«Хахаха! Подумать только, какая вкусная еда сама доставила себя к моей двери!»


Сумасшедший и безумный голос отозвался эхом. Этот голос говорил на древнем абиссальном языке. Если бы Линь Мин не получил много воспоминаний Голода, он бы не смог его понять.


"Что!?"


Линь Мин запаниковал. Первоначально он думал, что древние императоры демонов все умерли, и никак не ожидал, что найдется тот, кто испустит такой жестокий рев.


Он протянул руку, чтобы достать Копье Черного Дракона. И в это время, не слишком далеко, он увидел 12-уровневую пагоду, испускающую тусклую черную вспышку света.


Ворота пагоды яростно дрогнули с громким стуком.


Из-за больших ворот слышались гулкие и громкие грохочущие звуки. Это были звуки толстых цепей, которые тащились по земле, как будто какой-то древний зверь, обмотанный цепями, хотел вырваться.


«Это король древней расы демонов?»


Линь Мин посмотрел на яростно дрожащие ворота черной пагоды и огромную силу удара, которая, казалось, поражала их, как падающая звезда. Вибрации становились все более яростными, как будто дверь вот-вот рухнет.


Однако в этот момент демонический рельеф на воротах начал сиять. Глаза демона на рельефе излучали кроваво-красный свет, а бесчисленные замысловатые руны, выгравированные на рельефе, начали излучать ослепительный свет.


Затем из-за ворот донесся жалкий крик.


«Аааа!»


Этот древний император демонов, казалось, пострадал от какой-то мучительной формы подавления. Он яростно боролся и ревел. Затем руны на воротах вспыхнули еще раз, и рев стал слабее, прежде чем в конечном итоге не перерос в ненавистные проклятия. В конце концов, даже эти проклятия ни к чему не привели, и вся черная пагода снова затихла, как будто ничего не произошло.


Эта небольшая интерлюдия заставила сердце Линь Мина замереть. Он уставился на демонический рельеф на воротах пагоды, и в его голове появилась странная мысль.


Стиль этого рельефа, а также техника резьбы были так похожи на тот, что он видел в подземной пещере!


Единственное отличие заключалось в том, что в подземной пещере у рельефа был бронзовый гроб. Но рельеф на черной пагоде держал демонический меч во рту.


Черная пагода и подземная пещера имели сходные демонические рельефы. Но один использовался, чтобы хранить кость демона, а другой, чтобы запечатать демона ...


Тут нельзя было не породить некоторые ассоциации.


"О чем думаешь?"


Линь Мин спросил Шэн Мэй, продолжая смотреть на рельеф.


Шен Мэй ответила: «Я думала о многом, но ни одно из моих предположений не назовешь хорошим…»


Древний бронзовый гроб, наполненный кровью, демон, запертый в черной пагоде, заставили Шэн Мэй почувствовать, что в темноте скрыто что-то кровавое и отвратительное.


Это был не первый раз, когда открылась Могила Бога Демонов, но то, что она увидела, не было записано в нефритовом листе Могилы Бога Демонов. Только проникнув глубоко в Могилу, можно увидеть такие сцены ...


«Давай продолжим идти. Мы уже зашли так далеко. Хотя несравненные императоры демонов и похоронены здесь, все, что от них осталось, - это их останки. Даже если одному из них удастся освободиться, мы все равно сможем побороться с ним».


Сегодняшний Линь Мин был уже совсем не тем человеком, которым он был раньше. Он был уже не гением молодого поколения, а одним из персонажей, которые действительно стояли на самых высоких уровнях вселенной.


Даже если они и были древними императорами демонов, они все равно не могли выйти за пределами границы Истинного Божества.


И даже если бы они находились в пределах области Истинного Божества, после того, как они были мертвы уже столько лет и обладали только несколькими нитями своей души и воли, их сила неизбежно была бы ограничена. Линь Мин был уверен, что сможет справиться со всеми соперниками.


Линь Мин и Шэн Мэй продолжили двигаться вперед. На обочине дороги одна за другой появлялись демонические пагоды.


Некоторые демонические пагоды были чрезвычайно спокойны, даже испуская ауру гробовой тишины, как будто они были древними могилами, которые в течение всей вечности никто не беспокоил.


Но некоторые демонические пагоды испускали потрясающий небеса рев, когда Линь Мин и Шэн Мэй приближались к ним.


«Плоть и кровь! Свежая плоть и кровь!»


"Мне! Мне! Дайте их мне!"


Эти голоса были наполнены безумием, одиночеством, отчаянием и нескрываемой враждебностью и ненавистью. Они совсем не напоминали голоса древних несравненных могучих мастеров, а скорее напоминали голодных призраков, которые сошли с ума.


По мнению Линь Мина, даже если бы эти древние несравненные мастера были частью жестокой и варварской расы демонов, они все равно испускали бы великую и величественную ауру великого императора с абсолютной сили; они не будут похожи на сумасшедших зверей и голодных призраков.


Возможно, те, что были запечатаны в черных пагодах, не были древними императорами демонов.


Возможно, те, кто был запечатан в черных пагодах, были вовсе не древними императорами расы демонов, а лишь злыми и развращенными душами.


Эта мысль промелькнула в голове Линь Мина. Это было его единственное предположение.
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Глава 2172



Глава 2172 – Темный алтарь


Различные подсказки и следы, разбросанные по всей Могиле Бога Демонов, породили в разуме Линь Мина всевозможные подозрения. Что касается того, было ли какое-либо из его подозрений правдой, он должен был увидеть все своими глазами, чтобы узнать наверняка.


И тут Линь Мин обнаружил, что Шэн Мэй замедлилась. Он повернулся и увидел Шэн Мэй со странным выражением лица.


«М-м? С тобой все в порядке?»


Действия Шэн Мэй поразили Линь Мина. Хотя это подземное кладбище было заполнено силовым полем императора и давлением души, со своим культивированием она должна была выдержать давление.


«Что-то ... странное. Я думаю, что моего духовного моря только что что-то коснулось, как будто что-то звало меня… но, пытаясь почувствовать, что это было, я ничего не смогла найти… »


Шэн Мэй обхватила грудь руками, осторожно распространяя свое восприятие вокруг себя. Тем не менее, то чувство уже исчезло.


Ее духовное море было затронуто почти неощутимым прикосновением. Но сила души Шэн Мэй была невероятно сильна, поэтому она не могла ошибиться с этим чувством. Это действительно произошло.


«Что-то коснулось твоего духовного моря?» удивился Линь Мин. Он не мог понять причину.


«Все в порядке. Давай продолжим двигаться дальше. Если у меня снова появится это чувство, я смогу понять больше».


Пока Шэн Мэй говорила, туман перед ними начал слегка дрожать. Туман рассеялся, и медленно появилась темная фигура. Она была похожа на монстра-осьминога с шестью толстыми конечностями и мягким и влажным телом, покрытым зелеными пятнами.


«Ауууу!»


Монстр издал громовой рев, обнажив ряды острых и плотных клыков. «Больше живых существ! Их было несколько, но мне не удалось поймать ни одного. Теперь вы все мои!»


Монстр говорил на древнем абиссальном языке. Его гротескные зеленые глаза смотрели прямо на Шэн Мэй, когда с его челюстей стекали слюни. «Женщина с чистой родословной, лучшая еда, хахаха!»


Монстр захрипел и бросился на Линь Мина и Шэн Мэй.


Выражение Линь Мина стало непроницаемым. Он сделал шаг вперед и атаковал Копьем Черного Дракона.


Пэн!


Сила Линь Мина резко возросла, и на кончике Копья Черного Дракона образовался дикий взрыв. Окружающий туман начал бурлить, как в шторме.


Зеленый демон вскрикнул от боли. Он был поражен огромной силой Линь Мина, и одно из его щупалец было разорвано!


Монстр был напуган. Он не думал, что Линь Мин, который имел культивирование на уровне Императора, на самом деле окажется обладателем такой ужасающей силы.


Теперь ему было страшно. Он развернулся и побежал.


Но Линь Мин не дал ему возможности сбежать. Он шагнул вперед, его тело двигалось, как тело призрака или бога, когда он мгновенно появился перед демоном.


Ча!


Копье Черного Дракона обрушилось вниз. Подобно косе, неудержимый кроваво-красный свет копья рассек монстра пополам!


Пуфф!


Кровь пролилась дождем. Эта кровь была чрезвычайно густой и почти черного цвета, как кровь, которая была в древнем бронзовом гробу после того, как она была запечатана в течение бесчисленных лет.


Когда выплеснулась черная кровь, поднялась струйка нитей души, словно желая убежать.


Кулак Линь Мина тут же был отправлен в атаку.


Остаток души разлетелся на куски и превратился в силу бога демонов, которая начала медленно рассеиваться. Линь Мин махнул рукой, призывая Законы Поглощения, чтобы полностью впитать силу этой души.


В эти последние годы Линь Мин впитал в себя много силы бога демонов. Этого ему было достаточно, чтобы достичь предела области Императора.


Однако наличие достаточной энергии было лишь одной частью уравнения; ему нужно было достаточно времени, чтобы переварить все полученное. Линь Мин должен был уединиться на несколько десятков лет, чтобы прорваться к пику области Императора.


Но у него не было времени.


«Возможно, этот монстр был сформирован из адской энергии крови и остатков души какого-то древнего императора демонов, что таятся здесь» Линь Мин убрал Копье Черного Дракона и взглянул на черную кровь, разлитую по земле.


Хотя императоры древней расы демонов были сильны, после того, как они превращались в подобных монстров, их сила была сравнима лишь с самым слабым из Истинных Божеств.


«Давай продолжим путь. Интересно, встретимся ли мы здесь с какими-либо живыми Истинными Божествами из Альянса Потока или Альянса Глубины … »


Вспомнив абиссалей уровня Императора Альянса Глубины, которые умерли, Шэн Мэй почувствовала, что темные облака в ее сердце стали гуще и тяжелее. Даже сейчас она и Линь Мин все еще не могли понять, почему все эти абиссали умерли.


По мере продвижения вперед они встретили еще нескольких монстров. Все эти монстры обладали нитями душ древних демонов.


Казалось, что в черных пагодах Моря Императорских Костей были запечатаны только самые могущественные демоны. Более слабые были рассеяны во всех направлениях, и некоторые из них в конечном итоге сформировали этих демонов.


Линь Мин и Шэн Мэй были могучим союзом; они были непреодолимой силой, когда двигались вперед.


Они не знали, как далеко они зашли, но через некоторое время перед ними появилась большая грязная желтая река.


Река бурлила огромными волнами, и все же она не издавала ни единого звука плеска воды. Эта гробовая и такая мрачным тишина заставила Линь Мина и Шэн Мэй приостановиться.


Эта огромная мертвая река напоминала Линь Мину легендарную Реку Желтых Источников.


Дорога между демоническими пагодами пересекала реку, словно черно-красная радуга.


Линь Мин и Шэн Мэй летели под радугой. Воды реки были темно-желтыми, и казалось, что они растворят любую плоть и кровь, которая им встретиться.


Линь Мин и Шэн Мэй не знали, как долго они летели, но, в конце концов, они пересекли реку и достигли противоположного берега.


В легендах о смертных мирах другой берег Реки Желтых Источников был наполнен живыми и яркими цветами, цветами всех оттенков. И все же здесь, на другой стороне реки оказалась ещё одна бесплодная пустыня.


«Что-то перед нами ...»


Сердце Шэн Мэй дрогнуло, и она послала Линь Мину передачу звука.


Линь Мин прищурился. Сквозь светло-серый туман он смог увидеть неясные тени.


По мере того, как он исследовал то, что было впереди своим восприятием, он смог разглядеть черный алтарь.


И не слишком далеко от черного алтаря были пять подобных алтарей.


Шесть алтарей образовали шестигранную звезду, и каждый алтарь находился в конце одной из линии звезды.


Вокруг этих алтарей стояли три демонические пагоды.


Пагоды были расположены зигзагообразно вокруг черных алтарей; все очень далеко друг от друга.


Эти демонические пагоды были выше, чем те, которые Линь Мин видел раньше. По пути сюда пагоды, которых видел Лин Мин, имели 12 уровней, 15 уровней и 18 уровней.


Но пагоды перед ним имели по 30 уровней или выше.


Соответственно, эти три пагоды имели 30 уровней, 33 уровня и 36 уровней.


Черные ворота у основания демонических пагод также были намного больше. В то же время на воротах были выгравированы изображения демонов.


Хотя дизайн рельефов был схожим, гравюры явно были наполнены гораздо большей силой. Просто глядя на них, чувствовалось, как засасывало душу, как будто все рельефы демонов были живыми.


Могут ли древние императоры демонов быть похоронены в этих трех чрезвычайно высоких пагодах?


Неужели ... Мастер Могилы Бога Демонов был похоронен здесь ...?


Если высота пагоды была пропорциональна силе демона, запечатанного внутри, то, значит, чем выше пагода, тем сильнее был демон. Если так, то эти три демонические пагоды были на совершенно другом уровне, чем сотни демонических пагод, которые он видел по дороге сюда.


Раз эти пагоды внезапно увеличивались более чем на 10 уровней, они были почти в два раза выше предыдущих.


Если так, то возможно ли, что те сотни пагод, которые он видел раньше, были пристанищем древних императоров демонов уровня Истинного Божества, что жили 100 миллиардов лет? А что касается этих трех чрезвычайно высоких пагод, они содержали существ за гранью Истинных Божеств?


Темная Бездна имела историю в 100 миллиардов лет. Если бы кто-то сказал, что в какой-то момент здесь родились три абиссаля уровня За Божественностью, то Линь Мин не удивился бы, а подумал бы, что это еще мало. В конце концов, раса первородного бога произвела на свет два существа уровня За Божественностью.


«Линь Мин ...» Шэн Мэй уставилась на эти алтари и высокие пагоды и сказала тихим голосом: «Когда мы приблизились к этим алтарям, я почувствовала, что то зовущее меня чувство появляется снова …»


"Мм?"


Линь Мина сосредоточился. Если все было так, как он думал, то на этих шести алтарях должен был пройти абиссальный ритуал. Каждый из шести алтарей представлял собой место для одной из шести книг!


Все абиссали, которые стекались к Могиле Бога Демонов, мечтали о том, что однажды они смогут пройти абиссальный ритуал и стать абиссалями тотемного уровня.


Первоначальный план Линь Мина состоял в том, чтобы провести ритуал. Но сегодня, когда он оказался перед этими шестью алтарями и смотрел на черную жертвенную кровь на алтарях и огромное количество адской силы крови, содержащейся внутри, он начал колебаться.


Он и Шэн Мэй принесли три книги; казалось, что их решение продолжить было уже принято за них. В конце концов, будь то Линь Мин или Шэн Мэй, каждый из них был уверен, что сможет пройти абиссальный ритуал. Если бы они не смогли пройти это испытание, то, вероятно, не было ни одного другого абиссаля, который смог бы.


Тем не менее, они получили все так легко, что это казалось подозрительным. И со всеми зловещими предчувствиями, которые мучали их до этого, Линь Мин и Шэн Мэй, естественно, не стали бы безрассудно бросаться на алтарь.


Необъяснимое чувство Шэн Мэй и волнение Магического Куба заставили Линь Мин насторожиться.


Когда он ощутил Магический Куб в своем внутреннем мире, он почувствовал, как тот слегка вибрирует. Но по пути он все еще не обнаружил никакой причины, по которой Куб мог разволноваться и начать пульсировать.


«Мы зашли так далеко и все же не столкнулись ни с одним абиссалем области Истинного Божества…»


Сказал Линь Мин, его голос был мрачным. Все эти абиссали погибли? Если так, то как они умерли?


Куда подевался Дитя Глубины?


Этот таинственный и непостижимый абиссаль всегда вызывал чувство страха у Линь Мина. Даже тот невероятно надменный и гордый Наследный Принц Великого Потока боялся Дитя Глубины.


Тем не менее, этот парень исчез при входе в Могилу Бога Демонов.


Линь Мин не видел его в подземной пещере, и у него не было ритуальных книг. Итак, куда же он мог пойти?


Если кто-то сказал бы Линь Мину, что Дитя Глубины где-то погиб, Линь Мин ни за что не поверил бы.


Линь Мин даже подумал, что у Дитя Глубины была какая-то связь с Императором Души.


«Что нам делать?» сказала Шэн Мэй, немного неуверенно. Различные знаки, которые они видели в Могиле Бога Демонов, указывали на то, что все, что они делали, было частью какого-то ужасающего заговора.


Но они все же пришли сюда. Когда на них спускался апокалипсис, они были вынуждены оказаться в этой позиции и уже не могли сбежать. Они могли только приветствовать, все что ждало их.


Линь Мин на секунду задумался. В это время он все еще не мог решить, что делать.


Когда он погрузился в свои мысли, за спиной эхом отозвался мягкий и поучающий голос. «Вы двое уже зашли так далеко, так почему бы вам не подняться?»


Мысли Линь Мина застыли. Он перевернулся, Копье Черного Дракона вскрикнуло, взлетая!
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Глава 2173



Глава 2173 – Сияние демонического алтаря


Когда этот голос внезапно отозвался эхом, и Линь Мин, и Шэн Мэй, оба ясно поняли, кто говорил.


Говорил ... Дитя Глубины!


Линь Мин повернулся, его Копье Черного Дракона оказалось перед ним. Высокий абиссаль в пурпурных доспехах поднялся на сотню футов в воздух, сложив руки перед собой, глядя на Линь Мина и Шэн Мэй сверху вниз.


Голос Дитя Глубины был успокаивающим и притягательным, он совсем не походил на голос абиссаля, скорее казалось, что говорит скромный и воспитанный джентльмен из расы 33 Небес. Услышав его, можно было даже решить, что это был приятный голос.


«Черный Поток не пришел. Это вы его убили?» Дитя Глубины посмотрел на Линь Мина и Шэн Мэй, его взгляд был весьма многозначительным.


Выслушав эти слова, выражение Линь Мина стало мрачным. Дитя Глубины уже догадался, что он и Шэн Мэй убили Наследного Принца Великого Потока!


Правда была в том, что смерть того парня не была достойна даже упоминания. Скорее, ключевым моментом было то, что Дитя Глубины был абсолютно спокоен и уравновешен, когда он высказал это предположение, как будто вопрос был пустяковым. Другими словами, это означало, что сила Дитя Глубины намного превосходила силу Наследного Принца Великого Потока!


В то время, когда они убили Наследного Принца Великого Потока, Линь Мин отдал все свои силы, и Шэн Мэй поддерживала его, чтобы продемонстрировать всю мощь красного лотоса девяти революций. Однако, столкнувшись с Дитя Глубины, Линь Мин испытывал недостаток в уверенности, он сомневался, что выйдет победителем в схватке с ним.


«Девятый Старейшина, ты не мог бы убрать свое копье?» с улыбкой сказал Дитя Глубины. Он продолжил: «И ты, Младшая Сестра, почему ты достала свой меч? Насколько я помню, твои отношения с Девятым Старейшиной были не слишком хороши. Ах, да, разве ты не была настроена категорически против этого принудительного брака? И теперь ты вдруг стоишь бок о бок с ним, и без колебаний нацеливаешь на меня меч. Возможно ли, что ты и Девятый Старейшина развили тайные чувства друг к другу за эти годы в Могиле Бога Демонов и даже уже культивировали друг с другом?»


Голос Дитя Глубины отличался лёгким насмешливым тоном. Тем не менее, эта издевка не вызвала каких-либо изменения в выражении лица Шэн Мэй. Вместо этого она внутренне облегченно вздохнула. Судя по тому, что говорил Дитя Глубины, он, похоже, не знал об истинной личности Линь Мина.


«Неужели ... ты боишься, что твой Старший Брат украдет твою ритуальную книгу?»


Дитя Глубины шагнул вперед. Он медленно протянул руку, как будто хотел оттолкнуть меч Шэн Мэй.


Увидев, как рука Дитя Глубины протянулась к ней, Шэн Мэй взмахнула костяным мечом и подняла его. Наконечник меча засиял холодным светом, отбросив руку Дитя Глубины назад. «Если ты так сильно хочешь получить книгу, я ее тебе отдам!»


С тех самых пор, как Дитя Глубины оказался в Могиле Бога Демонов, он не боролся за книги.


Шэн Мэй прекрасно понимала, что Дитя Глубины был одним из доверенных подчиненных Императора Души, и Император Души доверял ему даже больше, чем ей самой. Если бы он хотел бороться за право иметь при себе книгу, то Книга Зла не обязательно оказалась бы в её руках.


Кроме того, в Могиле Бога Демона, кроме ее Книги Зла, была также Книга Вечности Линь Мина и Книга Пустоты Наследного Принца Великого Потока.


Дитя Глубины, похоже, не интересовался и этими двумя книгами. После того, как он вошел в Могилу Бога Демона, он, казалось, исчез без следа, никто не знал, куда он подевался.


Со всеми этими странными подсказками вокруг, как Шэн Мэй могла не заподозрить его?


Когда Шэн Мэй договорила, она без колебаний вынула Книгу Зла. Затем, даже не взглянув на неё, она бросила книгу в сторону Дитя Глубины.


Фуух!


Шэн Мэй вложила огромное количество энергии в древнюю Книгу Зла. Она летела к Дитя Глубины, как падающая звезда.


«Хех!»


Дитя Глубины улыбнулся. Он протянул руку, и на его ладони появилось сильно сжатое силовое поле. С легким жужжанием быстро летящая Книга Зла, казалось, столкнулась с огромным сопротивлением, ее скорость быстро падала. Затем она полностью остановилась и тихо упала в ладонь Дитя Глубины.


«Младшая Сестра, ты все еще так драматизируешь, совсем как раньше» Дитя Глубины, похоже, совсем не волновался. Он взял Книгу Зла и небрежно открыл её, и стал читать, как смертный, читал бы роман. «Это такое драгоценное сокровище, и все же Младшая Сестра, похоже, не нуждается в нем, и так легко отдала его мне …»


Шэн Мэй не ответила. Она хотела посмотреть, что Дитя Глубины сделает дальше, ступит ли он на темный алтарь и примет ли крещение абиссальным ритуалом.


Не говоря уже о том, что Шэн Мэй до сих пор не знала, был ли ритуал ловушкой или нет, ей нужно было выяснить, нужен ли ей защитник, если она решат пройти крещение ритуалом.


Вдруг кто-то, кто проходил ритуал мог подвергнуться нападению в своем оторванном от реальности состоянии?


Они могут изменить свои меридианы, что приведет к мгновенному провалу ритуала. Если это произойдет, они сразу умрут?


При всех этих неопределенных обстоятельствах, как Шэн Мэй и Линь Мин могли продолжить абиссальный ритуал в присутствии Дитя Глубины?


Если проблем не возникнет, то у Линь Мина все ещё оставалось две книги. Таким образом, потеря Книги Зла была приемлемой потерей.


«Похоже, что Младшая Сестра очень настороженно относится ко мне…» сказал Дитя Глубины. С Книгой Зла в руках он ступил на темный алтарь.


В это время Линь Мин и Шэн Мэй сосредоточили свое внимание на каждом действии и движении Дитя Глубины.


Дитя Глубины оказался в центре темного абиссального алтаря. Он протянул руки перед собой, и Книга Зла медленно поднялась высоко в воздух, где начала вращаться над его головой.


Зловещая и древняя Книга Зла открылась, ее страницы переворачивались одна за другой. Слои рун Законов начали кружить в воздухе, расцветая черными и красными огнями.


Дитя Глубины закрыл глаза. Его тело парило высоко в воздухе, полностью пропитанное светом древней книги. Его лицо выражало глубокое увлечение, как будто он наслаждался самой приятной вещью в мире.


И в это время земля под ногами Линь Мина и Шэн Мэй начала слегка дрожать.


Ба!


Внезапная ударная волна вырвалась от тела Дитя Глубины, разлетаясь во все стороны. Какое-то время туман, который пронизывал эту мистическую область под Морем Императорских Костей, содрогался под ударными волнами и превратился в чистую силу бога демонов, которая начала сходиться у темного алтаря, где находился Дитя Глубины.


Окружение стало ясным после того, как туман рассеялся. В это время с другого конца Реки Желтых Источников к ним направились три серых луча. Эти три луча были как три божественных моста, пересекающих пустоту пространства и времени, чтобы подняться над темным алтарем.


Дитя Глубины открыл рот, поглотив эти три луча света.


В это время Линь Мин смог ясно увидеть происхождение этих трех лучей света. Они пришли из трех демонических пагод на другом берегу реки!


Свет собирался на вершине пагод, проходил через пагоду, прежде чем, наконец, вырывался из уст демонов, вырезанных на воротах!


Линь Мин выпустил свое восприятие и обнаружил, что эти три пагоды были по 12 уровней и 15 уровней …


После того, как Дитя Глубины поглотил эти огни, его глаза стали призрачно-фиолетовыми. Его голос больше не был приятным и успокаивающим, но нес в себе темный и враждебный тон.


«Хахаха! Как приятно! Я уже много лет не наслаждался такой силой!»


Слова Дитя Глубины заставили сердца Линь Мина и Шэн Мэй застыть. Он много лет не наслаждался такой силой? Значит ли это, что он уже наслаждался ею раньше?


Пa Пa Пa!


Шея Дитя Глубины хрустнула, как и его суставы. Всего спустя несколько мгновений его смертное тело стало неуклонно расти. Он стал выше и сильнее, и его мышцы, казалось, наполнились силой.


«Не хотите подойти и попробовать?»


Дитя Глубины облизнул губы, его призрачно-фиолетовые глаза устремились на Линь Мина и Шэн Мэй.


Линь Мин нахмурился. «Это не абиссальный ритуал! По крайней мере, это не тот абиссальный ритуал, что описан в нефритовом листе Могилы Бога Демонов!»


Согласно информации в нефритовом листе, ритуал был невероятно рискованным, почти смертельно опасным. Даже если бы несравненный гений выдерживал крещение абиссального ритуала, у него все равно было бы девять шансов на смерть и один шанс на выживание!


Хотя Линь Мин был уверен, что сможет пройти испытание, он полагал, что даже если он пройдет его, ему придется непросто. Ему даже пришлось бы испытать какую-то мучительную и нечеловечную боль.


Но Дитя Глубины, казалось, был слишком расслаблен. Более того, хотя он активировал Книгу Зла, поглощенная им сила пришла не из Книги Зла. Линь Мин ясно чувствовал, что именно в этот момент Дитя Глубины активировал руны формирования массива в своем теле, и эти руны привлекли к нему эти три луча силы.


Это заставило Линь Мина заподозрить, что Дитя Глубины даже без Книги Зла мог бы в поглотить эту силу!


«Хе-хе, ты в чем-то прав. Это действительно не настоящий абиссальный ритуал, но это не значит, что то, что я делаю, не связано с абиссальным ритуалом. Так называемый абиссальный ритуал состоит в том, чтобы ступить на алтарь и противостоять крещению энергией многочисленных демонических пагод! У каждой пагоды есть запечатанная душа и труп древнего императора расы демонов. Но ... разве можно так легко впитать силу души и жизненную силу древнего императора расы демонов? Таким образом, если противостоять крещению энергией демонических пагод, даже несравненный гений потерпит неудачу, если ему не будет хватать потенциала. Его основание расколется, его меридианы будут разорваны в клочья, его органы и кости разрушатся, и он умрет!


Вот почему абиссальный ритуал имеет такой высокий уровень смертности! Но как только кто-то пройдет его, он заново возродится и постепенно превратится в одного из шести великих абиссалей тотемного уровня!


И будь то Наследный Принц Великого Потока или я, ни один из нас не способен выдержать абиссальный ритуал. Разница между нами в том, что Черный Поток слишком высокомерен и горд сам по себе, и ему не хватает понимания того, насколько сильны его навыки. Он хотел взять Книгу Пустоты в Море Императорских Костей, чтобы совершить самоубийство. Но я знаю, насколько ужасен этот ритуал. Если бы я действительно должен был пройти абиссальный ритуал, то все, с чем я столкнулся бы, это ... смерть от взрыва!


Смерть от взрыва должна стать жертвоприношением Морю Императорских Костей. Вы превратитесь в силу, которая омывает эту землю и пространство, заставляя мистическую область, которой является Море Императорских Костей, стать ещё устойчивее, и, заставляя 360 демонических пагод стать еще ужаснее!


Мне не справиться, но вот вы сможете! Так что подходите! Вы получите силу абиссаля тотемного уровня! В будущем вы сможете расширить мою Темную Бездну и растоптать 33 Неба, уничтожая всех на своем пути! Вы сможете поднять нашу расу бездны и сделать её единственной во вселенной, хозяевами вселенной!»
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Глава 2174



Глава 2174 – Другое лицо


Слова Дитя Глубины были чрезвычайно соблазнительными, более того, они даже казались правдой. По крайней мере, они соответствовали всему, что видел Линь Мин.


Хотя многие гении, вошедшие в Могилу Бога Демонов, были могучими элитами, они также были ... жертвами!


Об этом Дитя Глубины говорил честно, ничего не скрывая.


«А как насчет других высших абиссалей, которые вошли в Могилу Бога Демонов?» безразлично спросил Линь Мин.


«Кроме вас двоих ... все остальные умерли».


Дитя Глубины пожал плечами, как будто это не имело никакого значения.


Линь Мин замолчал. Хотя он уже ожидал, что услышит что-то подобное, лично услышав слова Дитя Глубины, мурашки все же подползли к его голове.


Многочисленные абиссали высокого уровня были убиты и превращены в жертвы.


«Как они умерли?»


«В Могиле Бога Демонов произошла неожиданная катастрофа, и Море Императорских Костей появился раньше времени. Энергия извержения была слишком массивна и вырвалась из-под цепей формирования массива, где она превратилась в демонический прилив. Затем все абиссали, втянутые Морем, были поглощены, что привело к такому результату» заявил Дитя Глубины.


«Тогда почему ты не умер?»


«Я вошел в Море раньше времени, до того, как оно появилось. Возможно, вы уже заметили, что у меня есть способность поглощать силу этой мистической области Моря ... вот почему я смог войти сюда. Что касается инцидента, связанного с внезапным извержением демонического прилива, я могу только сказать, что это событие достойное сожаления».


Дитя Глубины был откровенен в своих словах. Он заявил, что ему не нужна Книга Зла, чтобы поглотить силу трех демонических пагод.


«Мм, то, что ты сказал, верно ... но ты уверен, что так называемый демонический прилив был лишь случайностью?» спросила Линь Мин в ответ.


Дитя Глубины холодно усмехнулся и сказал с презрением. «Нужно ли тебе связываться со мной? Твое видение на том же уровне, что и у тех жертв?»


«Ты прав. Я полагаю, я просто забылся на мгновение».


Линь Мин сладко улыбнулся. Никто не знал, о чем он думает.


Услышав повиновение в тоне Линь Мина, Дитя Глубины улыбнулся. «Тогда почему ты все еще сомневаешься? Подходи, встань рядом и выдержи испытание ритуалом Могилы Бога Демонов и стань абиссалем тотемного уровня. В будущем Темная Бездна будет вести войну на 33 Небесах. Как только наша раса станет единственным правителем вселенной, твои заслуги будут признаны, и твое имя будет передаваться из поколения в поколение сто миллиардов лет. В будущем ты сможешь контролировать Секту Древней Вечности в течение десятков миллиардов лет, стоя на тех же высотах, что и Глубина и Поток! Ты даже сможешь превзойти их, чтобы стать королем бездны!»


Слова Дитя Глубины были несколько запальчивыми и лихорадочными. Он ничего не знал об истинной личности Лин Мина, и смотрел на сцену его будущих достижений.


Он казался фанатичным абиссалем, кровь которого кипела от желания убить.


Но, столкнувшись с ревностными убеждениями Дитя Глубины, Линь Мин все еще оставался неподвижным.


Линь Мин стоял на месте, не двигаясь. Шен Мэй стояла позади Линь Мина, без какого-либо выражения на лице.


Видя реакцию Линь Мина и Шэн Мэй, Дитя Глубины помрачнел. «Вы, что беспокоитесь о том, что станете жертвой в Могиле Бога Демонов? Я признаю, что в течение всех этих лет, Могила Бога Демонов внушала проходящим испытание ритуалом, что требуется большое количество жертв ради продолжения своей революции и, чтобы собрать огромное количество энергии. Но вы не на том же уровне, что и другие. В будущем вы сможете постепенно стать абиссалями тотемного уровня, и благодаря природному таланту Девятого Старейшины вы также сможете сделать шаг вперед! Насколько бы ни были жестоки правила Могилы Бога Демонов, они никогда не примут вас, таких несравненных гениев, в качестве жертв. Это было бы слишком расточительно!


Жестокие правила жестоки только для слабых. Если вы станете влиятельными лицами, вы сможете наслаждаться бесконечными преимуществами, которые дают эти правила!»


Когда Дитя Глубины говорил, он, казалось, постепенно терял терпение.


Но в это время Линь Мин подняли взгляд. Он поднял нефритовый лист Могилы Бога Демонов и, посмотрев на него, и через мгновение усмехнулся: «Ты прав, но… я всегда чувствовал тут что-то странное. Для более чем 90% абиссалей, которые входят в Могилу Бога Демонов, это место - не более чем бойня. Бесчисленные абиссали превращаются в жертвы, и все они - гордые элиты небес, но, тем не менее, они необъяснимым образом стали пищей. Когда они входили в Могилу Бога Демонов, никто из них не знал о грозящем им. Они думали, что это место было невероятно драгоценным, и что они получат здесь что-то, что окажется большой удачей, а также о подарках от их сект!


Прежде чем войти в Гробницу Бога Демона, шесть сект тотемного уровня распространили нефритовые листы о Могиле Демона Богов. Помимо некоторых незначительных отличий, эти нефритовые свитки одинаковы для всех. Большинство из них содержат краткое описание истории Могилы Бога Демонов, но между строк нефритовый лист также внушает мысль о том, что в Могиле Бога Демонов есть какой-то потрясающий шанс. Войдя в Могилу, проходя все виды жестоких испытаний можно немедленно взлететь на небеса, став повелителем Темной Бездны!


Однако, когда я вошел в Могилу Бога Демонов, многие сцены, которые я увидел, вызвали у меня подозрения. Соответствуют ли описания в этом нефритовом листе реальности? Я верю, что за последние 100 миллиардов лет существовало бесчисленное количество выдающихся гениев, способных выдержать все испытания Могилы, и думаю, что, кроме меня, наверняка были и другие гордые элиты, которые обнаружили что-то не так с этим местом!


Однако, никто никогда так и не узнал подробностей всего этого непонятного, как и истинный секрет Могилы Бога Демонов. Разве это не странно? Единственное объяснение - все новости были заблокированы. Какая-то таинственная сила взяла под контроль все мысли абиссалей, а также общественное мнение!


Речь идет о десятках миллиардов лет и даже сотнях миллиардов лет. У кого есть возможность блокировать информацию столько времени? Только шесть великих сект, а также, в частности, абиссали тотемного уровня, способны сделать это!


Если бы какой-то закулисный манипулятор контролировал шесть великих сект, чтобы заблокировать всю информацию, тогда все объяснения были бы разумными. Что касается гениев, которые раскрыли истинный секрет Могилы, то они либо проваливали ритуал и превращались в жертву, чтобы сохранить тайну, либо стали правителями Темной Бездны и до сих пор хранят эту тайну по каким-то там причинам ...


По каким причинам все правители Темной Бездны хранят этот секрет? И к чему все эти приготовления Могилы Бога Демонов должны привести?


Есть ли вероятность того, что все те люди, которым удастся пройти испытание ритуалом и стать правителями Темной Бездны, на самом деле контролируются гораздо более страшным закулисным манипулятором и не имеют другого выбора, кроме как работать на него? И этот закулисный манипулятор использовал этих людей все это время, чтобы косвенно контролировать Темную Бездну?


Дитя Глубины, как думаешь, мое предположение имеет смысл?»


Голос Линь Мина, казалось, исходил из самой глубокой бездны. Каждое слово, которое он произносил, шокировало сердце и заставляло дрожать от страха!


Дитя Глубины слушал без всякого выражения, без признаков счастья или гнева.


Пэн!


И в это время поток кровавого пламени, образовавшегося из энергии, взорвался на темном алтаре. Блестящий кроваво-красный свет осветил внезапно ставшее свирепым лицо Дитя Глубины.


Линь Мин глубоко вздохнул и начал безумно вращать энергию внутри себя.


Как и сказал Дитя Глубины, слабые элиты, которые вошли в Могилу Бога Демонов, были принесены в жертву. Но те, кому удалось пройти абиссальный ритуал, если на них была бы возложена большая сила, почему бы не контролировать их одновременно?


Если какое-то ужасающее неизвестное существо, которое создало все это, действительно существовало, тогда ему не составило бы труда вмешаться в абиссальный ритуал, сделав так, чтобы те, кто прошел его, превратились в его верных слуг!


По крайней мере, если бы Линь Мин оказался на позиции жадного абиссаля, который хочет править всем, именно так он бы и сделал!


Если верить таким рассуждениям, то выходит, что 2 миллиарда лет назад, когда абиссаль прошел ритуал и стал «Потоком», он, вероятно, оказался под чьим-то контролем.


Все эти годы Поток был похож на скрывающегося дракона, скрытного в своих движениях. Он был императором Королевства Демонов Великого Потока, и после восхождения на трон он использовал свое Королевство, чтобы сформировать Альянс Потока.


В течение этого времени Альянс Потока сражался с Альянсом Глубины. Две великих секты посылали огромное количество гордых элит в Могилу Бога Демонов, где они боролись за ресурсы и убивали друг друга!


Линь Мин считал, что, будь то Поток или Глубина, ни один из них не мог не знать секретов Темной Бездны. Иначе разве позволили бы они бесконечному потоку абиссалей высокого уровня с безграничным потенциалом входить в Могилу Бога Демонов и умирать там?


В обычных обстоятельствах этому не было бы оправдания.


Однако, если они проявили инициативу, чтобы подготовить все это, и чтобы скрыть все секреты, даже намеренно создав Альянс Потока и Альянс Глубины, чтобы сражаться друг с другом и убивать друг друга, то все было логично! Таким образом, огромное количество учеников могло стать пищей!


Если все так, то это был бы просто потрясающий заговор Могилы Бога Демонов!


И все молодые Императоры, Истинные Божества или даже такие персонажи, как Наследный Принц Великого Потока, оказавшись перед лицом такого заговора, ничем не отличались от крошечных муравьев.


Даже для Линь Мина и Шэн Мэй единственным конечным результатом их попадания в Могилу Бога Демонов было превращение в шахматные фигуры. Они были только немного лучше, чем другие, что послужат удобрениями.


Как мог Линь Мин смириться с тем, что стал шахматной фигурой?


«Как прискорбно ... Я изначально хотел, чтобы ты стал одним из императоров демонов, и правил миром в будущем. После того, как абиссали поглотят 33 Неба, ты мог бы создать наследие, которое будет передаваться сто миллиардов лет. Но ... кажется, ты отказываешься от моего предложения. Если так ... то нам больше нечего обсуждать ...»


Когда Дитя Глубины договорил, он мягко наклонил голову, его шея все время трещала, его сила росла без всякого конца!


«Поскольку ты не желаешь стать императором демонов, тогда ты можешь последовать за всеми остальными ... и ... превратиться в пищу!»
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Глава 2175



Глава 2175 – Вселяющий ужас Дитя Глубины


Убийственное намерение Дитя Глубины становилось все сильнее и сильнее. И в это время, далеко на противоположном берегу Реки Желтых Источников, несколько других демонических пагод начали сиять тусклым светом!


Видя, как эти демонические пагоды начинают собирать энергию, чтобы отправить ей Дитя Глубины, Линь Мин решил больше не бездействовать и не позволить импульсу Дитя Глубины подняться еще выше.


"Атакуй!" вскрикнул Линь Мин. Атаковала и Шэн Мэй, остававшаяся рядом с ним. Она подняла свой матовый черный костяной меч и тихо замахнулась им. Какое-то время на лезвии меча расцветали бесчисленные черные цветы. Лепестки этих цветов начали увядать сразу после того, как бутоны расцвели, поскольку они были заполнены Концепцией Смерти.


В то же время Линь Мин бросился вперед с другой стороны. Он без колебаний активировал силу своей крови Асуры. Позади него появился призрак бога войны Асуры. Он вылил всю свою энергию в Копье Черного Дракона и атаковал им!


Две атаки были объединены в идеальной гармонии. Они пришли с двух сторон, у Дитя Глубины не было шанса сбежать, и даже поток энергии мира был заблокирован, чтобы предотвратить рост импульса Дитя Глубины.


Если бы обычный мастер среднего этапа области Истинного Божества столкнулся с таким ударом, они не знал бы, что и делать, и, вероятно, был бы серьезно ранен этой атакой.


Однако, несмотря на то, что Дитя Глубины также находился на среднем этапе области Истинного Божества, он только посмеивался, сталкиваясь с атакой Линь Мин и Шэн Мэй. Он не завращал свою энергию, но вокруг его тела собрался невидимый «потенциал»!


Этот вид «потенциала» отличался от простых силовых полей. Он был похож на потенциал мира, способный сотрясать горы и реки и воздействовать на солнце и луну!


Когда появился этот огромный потенциал, из тела Дитя Глубины вырвалась ужасающая сила, похожая на бушующую ударную волну, распространяющуюся во всех направлениях. Линь Мин и Шэн Мэй были охвачены этой силой и почувствовали, как будто их тела врезались в возвышающуюся гору.


Пэн!


С серией громких взрывов тела Линь Мина и Шэн Мэй сильно содрогнулись. Они чувствовали, что эта непреодолимая сила толчка накрыла их, как шторм. После их отбросило далеко назад. Линь Мин чувствовал, как его жизненная энергия беспокойно бурлит в его теле. К счастью, своим крепким основанием он собрал энергию, чтобы подавить свою бурлящую кровь. Однако, обернувшись, он увидел, что уголки губ Шэн Мэй уже были запятнаны кровью.


Сердце Линь Мина сжалось. Он силой перевернул свое тело в шторме и схватил Шэн Мэй за руку. Он вонзил Черное Копье Дракона глубоко в землю, выпустив вспышку искр.


Бэм!


Шэн Мэй и Линь Мин врезались в землю. Они оба почувствовали, что их жизненная энергия бурлит, а их меридианы повреждены.


Упав, они посмотрели на Дитя Глубины.


Взгляд Линь Мина не скрывал удивления.


Был ли Дитя Глубины действительно лишь на среднем этапе области Истинного Божества?


В тот момент Линь Мин ясно почувствовал, что их с Шэн Мэй атака была ослаблена штормом. Тем не менее, большую её часть поглотил Дитя Глубины!


Дитя Глубины действительно смог поглотить энергию их атаки? Как ему удалось это сделать?


«У Императора Души есть такой метод культивирования?»


Выражение лица Линь Мина было мрачным и серьезным, когда он задал этот вопрос Шэн Мэй передачей звука. Законы, которые он использовал, и Законы, которые использовала Шэн Мэй, достигли чрезвычайно высокой границы, так как же они могли быть так легко поглощены?


Даже Голод, который был искусен в Законах Поглощения, мог поглощать неживые объекты или силу других через свои щупальца; но не атаки противника напрямую.


«Я не знаю» виновато сказала Шэн Мэй, кусая губы. Император Души был слишком таинственным и слишком непостижимым. В течение этих лет, в большинстве случаев, Шэн Мэй лишь подчинялась приказам Императора Души. Что касается методов культивирования Императора Души, она знала только о Законах Священного Писания.


Хотя Дитя Глубины можно было назвать ее Старшим Братом, правда была в том, что она совсем не понимала его скрытых глубин. Этого было достаточно, чтобы понять, что Император Души гораздо больше доверял Дитя Глубины.


«Вы удивлены?» видя лица Линь Мина и Шэн Мэй, Дитя Глубины рассмеялся, и смеялся он чрезвычайно безрассудно и свободно. «Позвольте мне прямо сказать вам кое-что. Вам двоим не победить меня! Дело в несоответствие наших уровней, в несоответствии, которое ни один из вас не сможет восполнить! И что самое жалкое, это то, что вы двое даже не знаете, в чем это несоответствие.


Я дам вам два последних шанса. Будьте хорошими маленькими детишками послушно ступите на темный алтарь и выдержите крещение абиссальным ритуалом! Это возможность, о которой другие могут только мечтать! Как только вы успешно пройдете тёмный ритуал, вы оба сможете стать высшими правителями в Темной Бездне, и каждый из вас станет одним из правителей будущего мира!»


Когда Дитя Глубины говорил, он медленно вытаскивал собственное оружие.


Это был черный трезубец.


Этот черный трезубец был длиной в 15 футов. Один только наконечник трезубца был три фута в ширину, и три зубца его выглядели пугающе и опасно. Форма трезубца была чрезмерно преувеличена, делая его чрезвычайно отвратительным и свирепым на вид.


«Ты ... прошел абиссальный ритуал?» холодно спросила Шэн Мэй. Зная силу Дитя Глубины и его нрав, она не могла не выдвинуть такое предположение.


«Хахаха!» хихикнул Дитя Глубины. Он покачивал головой, медленно спускаясь с алтаря, идя к Линь Мину и Шэн Мэй.


«Если ты хочешь знать, прошел ли я через ритуал или нет, почему бы тебе не подойти и не испытать настоящий ритуал самой?»


Дитя Глубины шел к Линь Мину и Шэн Мэй, шаг за шагом.


Линь Мин прищурился. Он уже мог подтвердить, что с того самого момента, как он появился на Глубокой Королевской Дороге и победил Шэн Мэй с культивированием на среднем этапе области Императора, он стал мишенью Дитя Глубины. Или, можно сказать, он стал целью нынешнего правителя Глубокой Королевской Дороги.


Его вход в Могилу Бога Демонов был сродни попаданию в ловушку. Было не важно, что он владел Книгой Вечности и неважно пришел ли он в Море Императорских Костей по собственной инициативе ... рано или поздно Дитя Глубины нашел бы его.


Этот Дитя Глубины был похоже на верную собаку, лично воспитанную Императором Души, чтобы следить за процессом испытания в Могиле Бога Демонов!


Линь Мин пробрался в Темную Бездну, и хотя он сделал это, чтобы увеличить свою силу, он также стал добычей...


Теперь, единственное, за что Линь Мин мог быть благодарен, так это за то, что его личность не была раскрыта.


В конце концов, Дитя Глубины еще не достиг полной зрелости, и его культивирование и видение были ограничены, поэтому он не смог разгадать тайну Линь Мина.


Однако, если бы Император Души лично прибыл сюда, у Линь Мина не было ни малейшей надежды его обмануть.


Но текущая проблема заключалась в том, что если он не раскроет свою истинную сущность, у него не будет шанса победить Дитя Глубины.


И даже если он раскроет свою истинную сущность, шансы победить Дитя Глубины были крайне малы. И как только он откроет свою истинную сущность, битва закончится смертью одного из них; Дитя Глубины никогда не отпустит его после этого.


Кроме того, даже Шэн Мэй будет вовлечена во весь этот хаос. На ее голову обрушится великая катастрофа, и она будет обвинена в предательстве.


Видя выражение лица Линь Мина, Шэн Мэй, казалось, поняла, о чем он думает, и передала ему сообщение передачей звука: «Я родила Цзю’Эр, а также стерла метку души, оставленную Императором Души в моем духовном море. На данный момент я уже сожгла все мосты и могу только сражаться до победного конца. Пути назад нет. Если у тебя есть какие-либо сомнения, отбрось их. Ты и я должны бороться всеми силами, что у нас есть.


Если нам каким-то чудом повезет выжить сегодня, тогда я буду следовать за тобой до краев земли и неба. Если мы будем похоронены здесь и сегодня, тогда я буду следовать за тобой к Желтым Источникам. Но каков бы не был результат, я ни о чем не пожалею!»


Эта короткая передача звука Шэн Мэй в такой важный момент тронула сердце Линь Мина.


Он знал, что с самого рождения Шэн Мэй сопровождали бесконечные печали и страдания.


Чтобы она не делала в прошлом, по собственному желанию ли она действовала или нет, и она сама и Цзю’Эр, уже глубоко укоренились в его сердце. Они не могли быть стерты и не могли быть вырваны из его сердца и жизни.


Линь Мин глубоко вздохнул и медленно сжал кулаки. Когда он снова посмотрел на Дитя Глубины, его глаза сияли блестящим боевым духом!


Бровь Дитя Глубины приподнялась, и он с сожалением покачал головой.


«Похоже, что ... говорить больше не о чем. Как глупо с твоей стороны. Я уже говорил, что, что бы ни случилось, тебе не победить меня! »


«А болтать глупости ты горазд!» зарычал Линь Мин. Энергия вспыхнула от всего его тела, когда сила Девяти Звезд начала собираться к нему. Копье Черного Дракона рухнуло вниз в ударе!


Ужасная сила, словно падающая звезда, захлестнула мир.


Взрыв!


При взрыве извержение энергии превратилось в невероятно дикую и тираническую ударную волну. Дитя Глубины принял на себя мощь ударной волны и был отброшен!


Но уже в следующий момент Дитя Глубины тихо приземлился на землю. Сила и Законы Лин Мина, казалось, были полностью подавлены. Даже свет его копья был поглощен защитной энергией Дитя Глубины, и ничего не осталось.


Вокруг Дитя Глубины остался тот же неопределенный и невидимый потенциал мира. Казалось, что никакое количество силы и способности не смогут разрушить этот потенциал.


Линь Мин втянул холодный воздух. Он прекрасно понимал, что мощи его удара было достаточно, чтобы мгновенно убить слабого мастера области Истинного Божества, и многие относительно сильные Истинные Божества будут ранены.


Но Дитя Глубины легко принял на себя и заблокировал его удар, как будто для этого ему не потребовалось никакой энергии или усилий.


Линь Мин использовал свой демонический аватар. Если бы он использовал свое истинное «я», его сила могла бы значительно возрасти, но абсолютно точно не удвоилась бы.


Теперь Линь Мин начал подозревать, что даже если его сила увеличится, он все равно ничего не сможет сделать с Дитя Глубины.


«Почему он такой сильный? У него ведь явно культивирование не выше среднего этапа области Истинного Божества!»
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Глава 2176



Глава 2176 – На грани жизни и смерти


«Вы двое уже использовали свои ходы, теперь мой черед…»


Дитя Глубины шаг за шагом двигался к Линь Мину и Шэн Мэй. Он посмотрел на Шэн Мэй и улыбнулся: «Младшая Сестра, разве ты не попытаешься уговорить своего маленького любовника? Или ты планируешь беспомощно смотреть, как он умирает?»


Как только голос Дитя Глубины умолк, из его тела вырвалось убийственное намерение.


Бэм!


Он бросился вперед, как бог или призрак. Его трезубец обрушился вниз в атаке!


Без какого-либо света трезубца, без опрометчиво падающей энергии, без каких-либо колебаний Закона атака Дитя Глубины казалась невероятно обычной. Тем не менее, каждое его движение и действие, сопровождалось потенциалом мира. Встреча с этой атакой была равносильна встречей со всем миром!


Линь Мин увидел, как Дитя Глубины бросился к нему, и почувствовал, что окружающее пространство вокруг него немедленно сжалось. Как будто он был помещен в пространственную клетку, без шанса увернуться.


Когда Линь Мин заметил, как обрушивается трезубец Глубокого Дитя, он громко зарычал и поместил Копье Черного Дракона перед своим телом.


Кача!


Трезубец и Копье Черного Дракона столкнулись. Копье Черного Дракона сильно согнулось, и кусочки кости полетели в стороны!


В этот момент Линь Мин почувствовал, как онемели его глаза, и его кости были готовы треснуть. Сила Дитя Глубины достигла невообразимой степени!


"Неплохо!"


Дитя Глубины держал трезубец одной рукой и поднялся вверх. Согнув правое колено, он ударил Линь Мина в грудь.


Пэн!


Поскольку он был заперт в пространственной клетке и подавлен огромной силой Дитя Глубины, Линь Мин никак не смог противостоять этому удару. В тот момент, когда колено Дитя Глубины ударило его в грудь, ему показалось, что в него врезался молот в триллион Цзиней. Его ребра раскололись, а органы перемешались. Он выплюнул глоток крови, когда с кувырком отлетел назад!


Линь Мин упал на угол темного алтаря, чешуя на нем раскололась!


«Линь Мин!»


Тело Шэн Мэй вспыхнуло, и она приблизилась к Линь Мину. Она не выкрикнула его имя вслух, использовала лишь передачу звука.


В это время сердце Шэн Мэй бешено билось. Когда Дитя Глубины напал, он использовал мощную волну потенциала миры, чтобы остановить её движения. Она не могла подойти к полю битвы, и она ничего не могла сделать, чтобы поддержать Линь Мина.


Несоответствие между ней и Дитя Глубины можно было себе представить!


«Как он может быть таким сильным ... ты ничего о нем не знаешь?»


Линь Мин кашлянул, вышла кровь густая и темная, даже смешанная с кусочками его органов.


Разрыв был просто слишком велик. Дитя Глубины был на среднем этапе области Истинного Божества, а Шэн Мэй – в полушаге от области Истинного Божества, человеком, достигшим предела области Императора. Но в соответствии с нынешней разницей в силе, даже если Шэн Мэй ворвется в область Истинного Божества, она все равно не сможет стать соперницей Дитя Глубины.


Другими словами, талант, который продемонстрировал Дитя Глубины, был не ниже, чем у Шэн Мэй!


На что Шэн Мэй ответила: «Из того, что я знаю, Глубокое Дитя должен быть чуть сильнее Наследного Принца Великого Потока. Я не знала, что он так глубоко спрятал свои силы...»


«Если так…» Линь Мин вытер кровь с уголков рта. Он не мог поверить, что абиссаль в Темной Бездне, у которого раньше не было выдающейся репутации, на самом деле обладает таким уровнем таланта!


Если бы Дитя Глубины действительно был так хорош, ему бы не нужно было прятаться, потому что скрывать свой талант было бессмысленно.


По сравнению с Дитя Глубины, чересчур высокомерный Святой Сын Доброй Удачи, вообще ничего не стоил. Линь Мин даже полагал, что, если Дитя Глубины продолжит продвигаться вперед с таким талантом, у него может появиться шанс попасть в область За Божественностью.


«Мышцы на твоих ранах извиваются и растут, а сломанные ребра незаметно заживают. Какие удивительные способности к восстановлению!»


Дитя Глубины посмотрел на грудь Линь Мина и громко похвалил: «Какое мощное смертное тело, оно действительно вызывает зависть. Отдать это все на удобрения просто огромная потеря».


Когда Дитя Глубины договорил, он поднял свой трезубец, направив его прямо на Линь Мина и Шэн Мэй!


«Линь Мин!»


Когда Шэн Мэй послала передачу звука, она вытянула руки перед собой. Ее десять тонких пальцев задвигались в воздухе, когда из точки между бровей Шэн Мэй вырвался кроваво-красный божественный свет!


Вокруг затрепетали цветочные лепестки. Божественный лотос девяти реинкарнаций засиял божественным светом.


И в это время Линь Мин тоже двинулся вперед. Он атаковал своим копьем, и на этот раз его копье ударило по центру красного лотоса!


Линь Мин вложил все свои силы в красный лотос. Основываясь на Законах Шэн Мэй, он добавил в свою силу и свои собственные Законы, чтобы извергнуть еще большей силы!


Совместная атака Линь Мина и Шэн Мэй смогла убить Наследного Принца Великого Потока, бывшего на пике среднего этапа области Истинного Божества. Этого было достаточно, чтобы понять насколько мощным был этот удар!


Кача!


Трезубец врезался в красный лотос. Красный лотос содержал Законы Жизни и Смерти и силу души; он был проявлением пределов силы Шэн Мэй и Линь Мина. В одно мгновение все вспыхнуло, когда удар обрушился на Дитя Глубины, как шторм!


В этот момент улыбка Дитя Глубины, наконец, немного померкла.


Когда он отступил, он снова и снова выталкивал свой трезубец. Каждая из атак Дитя Глубины не была наполнена энергией, но несла в себе этот простой «потенциал»!


Удар за ударом, и лепестки цветов красного лотоса засохли и упали, его энергия быстро ослабла. И значительная часть этой энергии была втянута в тело Дитя Глубины.


Дитя Глубины отступил на тысячу футов, и красный лотос полностью исчез. От начала и до конца совместная атака Линь Мина и Шэн Мэй не смогла коснуться Дитя Глубины.


Эта атака потребовала затрат от Линь Мина и Шэн Мэй, и все же ей едва удалось отбросить Дитя Глубины.


«Какая сильная атака! Вы двое действительно составляете прекрасный дуэт!» Дитя Глубины небрежно махнул рукой и рассеял последние пучки энергии, словно паутину. Затем он схватил свой трезубец и двинулся к Линь Мину и Шэн Мэй.


"Что нам делать…" сказала Шэн Мэй, слегка побледнев. Любой, кто встречал такого страшного противника, против которого любая твоя атака бесполезна, почувствовал бы отчаяние.


Этот Дитя Глубины больше не был кем-то, кого она или Линь Мин могли победить.


И в это время Линь Мин смотрел в пустоту перед противником. В этой части пустоты все еще эхом отдавались энергетические пульсации исчезнувшего красного лотоса.


Вспоминая момент, когда Дитя Глубины уничтожил красный лотос, в голове Линь Мина появилась идея.


«Ты… получаешь поддержку от силы этого мира?» вдруг сказал Линь Мин. Дитя Глубины остановился и с некоторым удивлением посмотрел на Линь Мина.


«Во всех твоих шагах нет Законов, и ты не используешь свою собственную силу. Но ты используешь свое тело как средство для мобилизации силы этого мира, и это так называемый потенциал в своих движениях! Когда мы боремся с тобой, мы боремся с этим миром! »


Услышав слова Линь Мина, Дитя Глубины слегка вздохнул. «Как интересно, ты действительно смог разглядеть глубины моих боевых приемов. И то, что ты сказал, правда; я пользуюсь поддержкой этого мира. В Могиле Бога Демонов я абсолютный правитель, ничем не отличающийся от бога!


10 миллиардов лет назад два несравненных существа на границе За Божественностью появились среди рас 33 Небес - Асура и Бессмертный. Каждый из них культивировал внутреннюю вселенную и внешнюю вселенную, и у каждого были разные идеи, и они ступили на разные дороги боевых искусств. Они даже сражались из-за этого. Но, по моему мнению, будь то Асура или Бессмертный, ни один из них не достиг пика Законов.


Один культивировал «небеса», а другой - «человека», и все же ни один из них не смог собрать небо и человека воедино. Тем не менее, мой Мастер сумел сделать это ...


Могила Бога Демонов - это высший мир моего Мастера! В этом мире мой Мастер может слиться вместе с самим миром, будь то тело, душа или разум!


Мой Мастер - это мир, а мир - мой Мастер. Пока этот мир будет существовать, мой Мастер будет жить. Если этот мир бессмертен, то и мой Мастер бессмертен!


А насколько стабилен мир Могилы Бога Демонов? В предыдущую эпоху Могиле Бога Демонов удалось противостоять даже великому бедствию!


Мир, который может противостоять великому разрушению вселенной, будет существовать вечно, будучи по-настоящему бессмертным. Это настоящая вечная жизнь, настоящее бессмертие!»


Дитя Глубины смеялся, произнося эти поразительные слова.


Даже Линь Мин, который практиковал многие из высших Законов, все еще был шокирован, услышав это.


Слияние мастера и мира!


Если мир жил, тогда и мастер боевых искусств жил!


Если мир был бессмертен, то и мастер боевых искусств был бессмертен!


Это была настоящая вечная жизнь, настоящее бессмертие! С древних времен бесчисленные гордые сыны небес гонялись за вечной жизнью, и все же все они терпели неудачу, все без исключения.


Но так называемый Мастер Дитя Глубины на самом деле подумал о слиянии с миром. До тех пор, пока этот великий мир мог противостоять великому бедствию Вселенной, то будь то мир или мастер боевых искусств, они будут вечны.


Линь Мин не мог не быть ошеломлен такими идеями.


Хотя Линь Мин выступал против этого закулисного манипулятора, он не мог не признать, что это тайное существо было одним из самых страшных гениев, которые когда-либо шли по пути боевых искусств!


Хотя он не мог сказать, может ли кто-то подобный появиться в будущем, это существо было беспрецедентным с самых ранних времен!


Линь Мин не мог не подумать о своем внутреннем мире. Его внутренний мир был чрезвычайно особенным; он был слит с истинным семенем мира, а также содержал огромное количество силы мира.


Линь Мин всегда хотел соединить воедино Священное Писание внутренней вселенной и Сутру Асуры внешней вселенной, объединив два великих Закона в один. Выходило, что Лин Мин шел по той же дороге, по которой шел закулисный манипулятор Могилы Бога Демонов.


Разница была в том, что он только начал этот путь, но закулисный манипулятор уже достиг большого успеха!


Это несоответствие было слишком велико!
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Глава 2177



Глава 2177 – Нападение


Ву !Ву! Ву!


Вокруг Дитя Глубины снова начал собираться потенциал мира.


Сила самого Дитя Глубины не обязательно была намного выше, чем у Наследного Принца Великого Потока. Однако он обладал способностью контролировать силу Могилы Бога Демона и, полагаясь на «потенциал», сформированный из силы мира, он был непобедим, пока стоял на этой земле.


Единственная дорога перед Линь Мином и Шэн Мэй, оказалась тупиковой. В мире Могилы Бога Демонов они были как черепахи в банке, без путей к спасению.


«Нам и правда ... не выжить?»


В момент этого кризиса на грани жизни и смерти каждый вздох Линь Мина казался несравненно длинным. Хотя его тело было напряженным, его разум был необычайно спокоен.


Его мысли мелькали с ужасающей скоростью, и тысячи и миллионы ситуаций промелькнули в его голове, когда он пытался найти путь к спасению из этой безнадежной ситуации.


В настоящее время единственными картами, которые он оставил в своих руках, были его истинное я и Магический Куб. Но даже если он достанет эти карты, этого все равно будет недостаточно, чтобы победить Дитя Глубины.


Если только ...


В мозгу Линь Мина забрезжил свет. Во всех этих тупиках, казалось, был единственный путь к выживанию. Но шансы реализовать этот шанс были слишком малы ...


«Младшая Сестра, Мастер потратил так много сил, чтобы обучить тебя, и все же ты предала его всего лишь ради мужчины! Такое разочарование!»


Дитя Глубины перестал обращать внимание на Линь Мина. Пока он говорил, он потянулся к Шэн Мэй!


В тот момент, когда Дитя Глубины двигался, потенциал небес и земли образовал клетку, которая заперла пространство вокруг Шэн Мэй. Шэн Мэй вскрикнула в тревоге, совсем не в силах контролировать свое тело. Как перо, пойманное сильным ветром, она начала лететь к Дитя Глубины.


"Прочь с дороги!"


Крикнул Линь Мин. Его тело атаковало как острый меч. Все мышцы на его теле выпучились, когда он излил каждую унцию силы в Копье Черного Дракона, а затем атаковал им!


Хум!


Это копье несло максимум силы Линь Мина. Прорвавшись сквозь пустоту, оно сформировало видимые волны энергии, когда атаковало голову Дитя Глубины!


«Ты даже не хочешь свое оружие. Ты уже сдался?»


Дитя Глубины усмехнулся и протянул руку.


Фух!


Дитя Глубины ухватился за Копье Черного Дракона. Оно продолжало двигаться с ужасающей силой удара, потирая ладонь Дитя Глубины, создавая огонь от трения.


Охваченное потенциалом мира, Копье Черного Дракона оказалось в полу дюйме от точки между бровей Дитя Глубины. Но, в конце концов, оно не смогло ни в малейшей степени повредить ему!


«Какое отчаянное последнее усилие!»


Дитя Глубины холодно усмехнулся. Однако в этот момент насмешка на его лице застыла.


Линь Мин, который атаковал копьем, внезапно бросился прямо к противнику с невероятной скоростью. Он вытянул гигантский позвоночник из своего пространственного кольца. Этот позвоночник напоминал гротескную многоножку, а кость была настолько толстой, что даже высокому демоническому аватару Линь Мина понадобились обе руки, чтобы удержать ее.


Линь Мин схватил конец позвоночника, обрушив его прямо вниз!


В это время вокруг Дитя Глубины все еще формировался барьер потенциала мира, неприступная защита.


Пуфф!


С громким взрывом накопленный потенциал мира был разорван позвоночником в руках Линь Мина, как будто этот позвоночник оказал явное подавляющее влияние на потенциал мира.


После того, как потенциал мира разрушился, ледяной позвоночник вонзился прямо в сердце Дитя Глубины!


"Что!?"


Удивление показалось на лице Дитя Глубины.


Он был отброшен назад на сотни футов, так, что взмахнул трезубцем в руках.


Кача!


Трезубец столкнулся с позвоночником в руке Линь Мина. Первоначально непобедимый трезубец фактически начал изгибаться под силой удара.


И в этот момент, когда Дитя Глубины моргнул, он внезапно почувствовал, что смертное тело Линь Мина трансформируется. Абиссаль, высотой почти 20 футов начал уменьшаться, а чешуя его начала быстро исчезать. Наконец он превратился в человека!


Линь Мин протянул руку. Черный куб начал быстро вращаться в его ладони, когда ужасная сила всасывания вырвалась наружу!


В тот момент, когда проявилась истинная сущность Линь Мина, он одновременно вызвал Магический Куб. Он использовал кость демона, чтобы прорваться сквозь слои потенциала мира, а затем явил Магический Куб, чтобы для контакта между ними не было барьера.


Мощная всасывающая сила окутала тело Дитя Глубины. Линь Мин хотел втянуть Дитя Глубины в Магический Куб!


Дитя Глубины был верным слугой закулисного манипулятора Могилы Бога Демонов. Он смог заимствовать силу мира Могилы Бога Демонов.


Другими словами, пока Дитя Глубины находился в Могиле Бога Демонов, он был непобедим.


Значит, единственная возможность победить Дитя Глубины появится тогда, когда он временно покинет мир Могилы Бога Демонов.


Магический Куб был великим семенем мира; пространство внутри Магического Куба само по себе было отдельным миром. Если Дитя Глубины будет втянут в пространство Магического Куба, то благодаря непостижимой силе Магического Куба мог появиться шанс, что сила мира Могилы Бога Демонов будет изолирована. Как только это произойдет, Дитя Глубины утратит поддержку Законов Могилы, и он станет походить на тигра без клыков; бояться его не будет необходимости.


Для Линь Мина это был единственный возможный шанс на победу!


Однако, когда Дитя Глубины уже был готов быть втянутым в Магический Куб, он испустил рев дикого животного!


Он прикусил язык и выпустил из груди туман крови. Затем три яростных демонических призрака вылетели из его тела.


Рев! Рев! Рев!


Эти три демонических призрака испустили ужасающий рев и бросились на Линь Мина, прежде чем взорвались около него!


Когда призраки демонов взорвались, они создали мощную ударную волну, которая отбросила Куб. Что касается Дитя Глубины, он также позаимствовал силу этой бури, чтобы отступить.


Взрыв!


Божественный свет разлился во всех направлениях и проникал сквозь пространство. Магический Куб поднял еще один всасывающий вихрь, но все, что ему удалось втянуть, - это остатки душ призраков. Что касается Дитя Глубины, он уже сбежал за тысячу футов и стоял на темном алтаре.


Взгляд горящих глаз Дитя Глубины, казалось, мог просверлить отверстие в Линь Мине.


В это время Линь Мин уже обрел форму своего истинного я. Он держал Магический Куб в одной руке и кость Бога Демонов, которая была выше его в другой.


Удар, который он нанес только сейчас, потерпел неудачу из-за трех демонических призраков, которые вырвались из тела Дитя Глубины!


Линь Мин хорошо понимал, что эти три демонических призрака пришли из трех далеких демонических пагод. Они были вызваны Дитя Глубины, что держал их в своем теле, чтобы увеличить свою боевую силу.


Линь Мин не подумал, что в ключевой момент Дитя Глубины сможет выпустить эти три души демона, чтобы прервать его убийственный ход.


И как только он упустил этот момент, план Линь Мина провалился. Потому что теперь, когда Дитя Глубины будет более осторожен, его будет намного сложнее втянуть в Магический Куб.


Ситуация уже не могла стать хуже, чем была!


«Ты на самом деле ... не из абиссальной расы!» в это время выражение и взгляд Дитя Глубины были гораздо более яростными.


Взгляд его глаз был испепеляющим и пронзительным. Он сразу понял, что Линь Мин не был абиссалем, и при этом он не был из древних рас, обитавших в Темной Бездне. Скорее он пришел с 33 Небес!


Этот Девятый Старейшина был на самом деле кем-то, пришедшим с 33 Небес и проникшим в Темную Бездну!


Вспомнив о шокирующем таланте, который проявил Линь Мин, яркий блеск озарил глаза Дитя Глубины.


«Я знаю кто ты! Вот значит как! Вот что ты придумал! Ты действительно хорошо спрятался!»


Выражение лица Дитя Глубины стало темнее воды. Его глаза раскрыли безжалостное убийственное намерение. Он посмотрел на Линь Мина, а затем повернулся к Шэн Мэй, прищурившись.


«Неудивительно, что ты без колебаний предала Мастера, просто проведя с этим парнем несколько лет. Итак, этот Девятый Старейшина на самом деле твой старый любовник! Хах! Тебя действительно заинтересовал человек? Ты действительно готова пожертвовать собой ради него? Пожертвовать высшим положением, которое ты так легко могла получить в будущем? Ты решила, что этот человек, который еще не вырос, на самом деле сможет победить Мастера?» сказал Дитя Глубины.


Однако глазам Шэн Мэй уже давно открылась правда. «А ты действительно думаешь, что после того, как этот старый урод достигнет желаемого, он даст тебе все, чего ты так жаждешь? Продолжай мечтать! Пес, от которого больше нет пользы, окажется брошенным на улице!»
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Глава 2178



Глава 2178 – Перемены в Магическом Кубе


Слова Шэн Мэй, казалось, больно ударили Дитя Глубины. Какое-то время вокруг него пылало убийственное намерение, как будто выло 10 000 демонов.


Вэнг!


На противоположном берегу Реки Желтых Источников три демонические пагоды мягко задрожали, и еще три луча света взмыли в небо, стремительно двигаясь к Дитя Глубины!


Дитя Глубины снова вызвал силу древних императоров демонов, спящих глубоко в Море Императорских Костей.


Фуух!


С силой души демона в нём, все тело Дитя Глубины забурлило демонической силой. Его сила была не слабее, чем прежде, и он жадно посмотрел на Магический Куб в руке Линь Мина.


«Эта вещь в твоих руках действительно необыкновенная. Она может поглотить остаток души древних императоров расы демонов, а также прорваться сквозь силу мира Могилы Бога Демонов, мне действительно интересно, что же это такое… »


Выражение лица Линь Мина стало суровее, и он крепко сжал Магический Куб.


Улыбка засияла на лице Дитя Глубины. «Линь Мин, ах, Линь Мин, ты моя счастливая звезда. Если я убью тебя и передам твою голову, а также эту вещичку в твоей руке моему Мастеру, как ты думаешь, чем Мастер наградит меня? »


Когда Дитя Глубины говорил, он облизывал губы.


Но в это время Магический Куб в руке Линь Мина становился все горячее.


Когда Линь Мин вошел в Море Императорских Костей, Магический Куб уже начал тихо дрожать, как будто он был чрезвычайно взволнован. Более того, даже казалось, что он нагрелся.


Теперь, когда он добрался до центра шести темных алтарей в центре Моря Императорских Костей, и особенно после вызова Магического Куба, он мог чувствовать, как этот жар становился все сильнее и сильнее, а дрожь становилась все заметнее.


"В чем дело?"


Линь Мин был поражен. Первоначально он думал, что Куб трясется в Море Императорских Костей, потому что он был взволнован при столкновении с таким количеством оставшихся душ древних императоров демонов, но это явно не было причиной.


Тут Куб дрожал не только, но и Шэн Мэй, что была рядом с Линь Мином, обхватила грудь руками, ее глаза выдавали смятение. «Линь Мин, тот зов, что я слышала ранее, сейчас он в сто раз интенсивнее, чем когда я впервые вошла в Море Императорских Костей…»


Изменения в Шэн Мэй и Магическом Кубе все больше удивляли Линь Мина. Однако у него больше не было времени думать об этом, потому что Дитя Глубины уже начал двигаться. Дитя Глубины схватил свой трезубец и снова собрал вокруг себя потенциал мира Моря Императорских Костей, чтобы атаковать Линь Мина!


«Ты смеешь отвлекаться в такое время? Умри же!»


Удар Дитя Глубины содержал непреодолимый потенциал. Потенциал мира снова изолировал пространство вокруг Линь Мина, ему было некуда увернуться.


Сердце Линь Мина замерло. Он держал в руке демоническую кость, чтобы противостоять удару Дитя Глубины.


Сердцем он понимал, что Дитя Глубины объединился с этим миром, и его энергия была почти безгранична. Более того, его сила, и без того превосходила силу Линь Мина, так, что шансы на победу были несравнимо малы.


Даже демоническая кость в его руках, единственное, на что он мог положиться, была сомнительным оружием. А все потому, что этот позвоночник, возможно, был связан с тем таинственным Мастером Дитя Глубины, а что, если он пойдет против него?


В любой возможной ситуации, которую он мог себе представить, он оставался в проигрыше.


Кача!


Трезубец столкнулся с демонической костью. Огромная сила удара заставила руки Линь Мина опуститься вниз.


В то время, когда демоническая кость столкнулась с Дитя Глубины, она больше не проявляла своей ранее подавляющей силы. Вместо этого она была слегка отброшена потенциалом мира Дитя Глубины.


В конце концов, демоническая кость, не была оружием Линь Мина, и Линь Мин не мог её усовершенствовать. Раньше Дитя Глубины был подавлен, потому что был застигнут врасплох. Теперь Линь Мин быстро обнаружил, что его контроль над демонической костью ослабевал, даже казалось, что она хочет отделиться от его рук и оказаться под контролем Дитя Глубины!


«Весь этот мир подчиняется мне! Если ты хочешь использовать что-то из этого мира, чтобы победить меня, это просто глупо!»


Трезубец в руке Дитя Глубины обрушивался с эпической силой. Линь Мину едва удавалось противостоять этой атаке. Синие вены вздулись на его руках, и его кровеносные сосуды были готовы разорваться!


Неравенство в силе было слишком велико!


В то время как Линь Мин боролся с этим натиском, он одновременно искал шанс дать отпор.


И в это время дрожь Магического Куба становилась все более и более яростной, как будто он желал выйди из-под контроля Линь Мина.


«Да в чем же дело?»


Лин Мин подумал про себя в замешательстве. Но теперь он чувствовал какое-то смутное духовное послание, исходящее из глубин Магического Куба, как будто Магический Куб отчаянно жаждал энергии.


Магический Куб нуждался в его силе?


Эта мысль пронеслась в мыслях Линь Мина, когда он боролся с Дитя Глубины. Он уже был на грани истощения; если он поделится силой с Магическим Кубом, это было бы сродни самоубийству.


Кача!


После очередного ожесточенного удара Линь Мин отлетел назад. Боль пронзила его правую руку, а кости были готовы треснуть. Но, воспользовавшись тем, что его отбросило, Линь Мин отчаянно сжал зубы и собрал все свои силы, чтобы без остатка влить их в Магический Куб!


Магический Куб сыграл неоценимо большую роль в его жизни, и в том, что он достиг нынешнего положения в своей жизни. В этот момент кризиса Линь Мин решил полностью довериться Кубу!


Пэн!


Линь Мин упал на темный алтарь, кровь текла с его губ. Израсходовав всю свою энергию, у Линь Мина не оставалось лишней энергии, чтобы защитить себя.


"Умри!"


Видя, как Линь Мин вливает энергию в Магический Куб, как будто готовясь использовать этот божественный инструмент еще раз, Дитя Глубины усмехнулся. Он внезапно атаковал своим трезубцем, как если бы это было копье!


Фуух!


Трезубец прорвался сквозь пустоту, с ревом мчась в сторону Линь Мина, словно метеор.


В это время Линь Мин уже не имел сил сопротивляться. Видя, как гигантский трезубец готовится пригвоздить его к темному алтарю, со вспышкой перед Линь Мином снова расцвел ослепительный красный лотос девяти реинкарнаций. Девять цветочных лепестков содержали таинственные Концепции Жизни и Смерти, сталкивались с трезубцем.


Взрыв!


Красный лотос разлетелся на куски. Цветочные лепестки поблекли и засохли, а трезубец сильно замедлился. Тем не менее, он продолжал двигаться вперед, неся потенциал мира.


В это время фигура Шэн Мэй мелькнула, и она появилась перед Линь Мином. Ее лицо было бледно-белым, когда она подняла руки.


Стена льда сформировалась перед Шэн Мэй.


Кача! Кача! Кача!


Трезубец врезался в ледяную стену, холодный край трезубца двигался прямо к шее Шэн Мэй!


Шэн Мэй!


Сердце Линь Мина сжалось. Шэн Мэй сложила руки и схватилась ладонями за край трезубца. Импульс заставил ее отлететь назад и врезаться в грудь Линь Мина!


В последние мгновения Шэн Мэй издала пронзительный крик. Вытянув руки, она решительно изменила траекторию движения трезубца.


Дин!


Трезубец прошел мимо Линь Мин и Шэн Мэй и глубоко вонзился в темный алтарь.


К этому времени руки Шэн Мэй были покрыты кровью, ее правая рука была искривлена под странным углом, а кости сломаны из-за огромного воздействия энергии!


Хотя Шэн Мэй едва успела спасти жизнь Линь Мина, она потратила на это большую часть своих сил. Более того, положение Линь Мина было не намного лучше. Выдержать следующий удар Дитя Глубины будет очень трудно.


«Какая пара суженных любовников, ваша песенка спета и она по-настоящему грустная».


Насмешливо сказал Дитя Глубины. Дьявольски ухмыляясь он двинулся к Линь Мину и Шэн Мэй. «Младшая Сестра, хотя ты совершила непростительное преступление, я не убью тебя, потому что у Мастера есть планы на твою жизнь. Я верну тебя ... хе-хе, мне интересно, как Мастер с тобой поступит, я с нетерпением жду вашей встречи!»


После этих слов, улыбка внезапно застыла на лице Дитя Глубины.


Магический Куб, в который Линь Мин влил все свои силы, внезапно вылетел из его рук, как стрела!


Сердце Дитя Глубины сжалось, и он быстро отступил назад. Глядя на Магический Куб, он все еще чувствовал сильное чувство страха. Он уже слабо догадывался о происхождении Магического Куба.


Такой божественный инструмент не был пустяком; оступись он сейчас и может разразиться катастрофа!


Вэнг!


Дрожание Магического Куба становилось все сильнее. Даже стабильное пространство Могилы Бога Демонов казалось, начнет распадаться из-за силы его дрожи.


Магический Куб двигался по странному пути. Он не атаковал Дитя Глубины, а пролетел мимо него!


С невероятной скоростью он двигался к цели, которой была одна из трех демонических пагод!


Около шести больших темных алтарей были три чрезвычайно высокие демонические пагоды.


Пагода, к которой полетел Магический Куб, была пагодой с 33 уровнями!


Донг!


Будь то Линь Мин, Шэн Мэй или даже Дитя Глубины, никто из них не успел отреагировать, как Магический Куб уже врезался в ворота пагоды с 33 уровнями.


Мощный удар заставил ворота сильно задрожать. Рельеф демона на воротах, казалось, ожил, его глаза налились кровью, когда бесконечные руны начали вращаться, чтобы противостоять воздействию Магического Куба.


Однако, когда появились эти руны, большинство из них были мгновенно сокрушены Кубом!


Донг!


Еще один удар. Еще один удар обрушился на ворота без какого-либо результата. Большие куски рельефа демона рассыпались, как будто Куб пытался открыть ворота.


"Дело плохо!"


В этот момент выражение лица Дитя Глубины изменилось, потому что он подумал о кое-какой возможности, и при мысли об этой возможности его как будто бросили в ледяное озеро!


С громким криком он безрассудно бросился к Магическому Кубу!
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Глава 2179



Глава 2179– Вымирание Жизни и Смерти


Поскольку он обладал способностью вызывать силу Могилы Бога Демонов, скорость Дитя Глубины достигла предела. Используя Законы Пространства, он мог почти телепортироваться.


Он оказался перед Магическим Кубом в одно мгновение. Вытянув когти демона, он покрыл их потенциалом мира и потянулся к Магическому Кубу.


«Линь Мин!»


Видя это, Шэн Мэй была взволнована и взбешена. Цзю’Эр пряталась в пространстве Магического Куба! Если Магический Куб будет затронут, пострадает ли девочка?


Сердце Линь Мина замерло. Но в то время он не мог больше поддерживать Магический Куб. Незадолго до этого он вложил в него всю свою силу, и все, что он мог сделать, - это верить в него!


Кача!


Магический Куб силой оторвался от когтей Дитя Глубины и снова врезался в ворота демонической пагоды!


Ворота сильно задрожали; на них начали появляться трещины!


Донг!


Звук грохочущих цепей эхом донесся из-за ворот, как будто какое-то ужасающее существо пыталось вырваться из своей клетки!


"Черт!"


Дитя Глубины, охваченный паникой, взревел. Он снова потянулся к Магическому Кубу. Но в это время невероятно холодная сила души вырвалась из-за ворот пагоды, как острый меч, и пронзила точку между бровей Дитя Глубины. Потенциал вокруг него рассеялся, почти полностью исчезнув!


Пэн!


Магический Куб врезался в ворота пагоды в четвертый раз. Трещины на воротах распространились еще дальше!


Вскоре последовал пятый удар и шестой удар!


Линь Мин вылил всю свою силу в Магический Куб, и теперь врата этой демонической пагоды наконец-то начали открываться!


Линь Мин и Шэн Мэй затаили дыхание, глядя на медленно открывающиеся ворота пагоды.


Что касается Дитя Глубины, выражение его лица было неизмеримо безобразно.


«Я никогда не думал… что в последние моменты своей жизни смогу увидеть потомка Камня Вечной Жизни, а также продолжение своей жизни, связанного со мной кровным родством …»


Громогласный и гулкий голос заполнил все вокруг, как будто он возник из глубины веков. Голос раздавался в ушах, вызывая слабый резонанс сочувствующей души.


Этот звук больше не был наполнен каким-то простым Законом, а звучал так же, как и сам Великий Дао.


Донг! Донг!


Тяжело шагая, со звоном цепей, волочащихся по земле, из пагоды появилась растрепанная фигура.


Эта фигура была невысокой, и все её тело было покрыто черными одеждами. Черные одежды обветшали, тело было обмотано железными цепями, и сама фигура казалась напряженной.


Но под её длинными распущенными волосами сияла пара глаз, которые, казалось, содержали сам космос.


Линь Мин тихо вздохнул; он догадывался, кто этот персонаж.


Кто-то заставил Куб так сильно трепетать, кто-то взывал к внутренней душе Шэн Мэй, а также этот кого-то был запечатан в демоническую пагоду с 33 уровнями, Линь Мин мог подумать только об одном человеке ...


Это был бывший хозяин Магического Куба, тот, кто имел крепкую связь с Шэн Мэй, тот, кто создал Священное Писание - Бессмертный Суверен!


И теперь оказалось, что Бессмертный Суверен действительно умер!


Линь Мин знал, что если Бессмертный Суверен появился в Море Императорских Костей, это означает, что он уже умер, а затем был запечатан в пагоде - все, что осталось, - это его душа.


В это время Шэн Мэй задержала дыхание рядом, ее глаза, не мигая смотрели на этого человека перед ней. Когда она смотрела на него, ей казалось, что ее душа дрожит.


Сейчас она не могла прийти в себя. Она слабо чувствовала, как будто загадка ее жизни должна была открыться перед ней.


Бессмертный Суверен пристально посмотрел на Шэн Мэй, а затем тихо вздохнул: «Это судьба…»


Он тихо произнес. Невозможно было сказать, что стояло за его словами.


«Бессмертный!»


Кроваво-красные глаза Дитя Глубины упрямо смотрели на Бессмертного Суверена, который так внезапно появился. Выражение его лица пылало ужасным убийственным намерением.


Начав с паники и ужаса в самом начале, в тот момент, когда ворота пагоды открылись, и появился Бессмертный Суверен, Дитя Глубины стал успокаиваться, пока не стал холодно безразличен. «Ты действительно был потрясающим мир существом в свое время, но ты давно умер, и все, что от тебя осталось, - это пучок души, который на протяжении 10 миллиардов лет был запечатан в этой пагоде ловушками для демонов. Сколько сил в тебе может остаться?


Расскажи-ка мне, каково это быть запечатанным?»


Дитя Глубины яростно ухмыльнулся, быстро анализируя разницу в силе между Бессмертным Сувереном и им самим.


Одно только имя Бессмертного Суверена было действительно большим сдерживающим фактором!


И все же перед Дитя Глубины была лишь остаточная душа, более того, он мог также контролировать силу мира Могилы Бога Демонов. По правде говоря, если бы ему пришлось сравнить себя с ним, то… Бессмертный Суверен не обязательно был бы сильнее его!


Чем глубже Дитя Глубины анализировал ситуацию, тем больше росла его уверенность. «Я советую тебе быть хорошим маленьким песиком и вернуться назад в эту пагоду. В противном случае, как только лично прибудет мой Мастер, он вложит твою душу в формирование великого очищающего массива и даст тебе испытать бесконечные мучения на протяжении тысяч и миллионов лет!»


Услышав угрозу Дитя Глубины, Бессмертный Суверен почти не обратил внимания. Он только мягко улыбнулся и тихо сказал: «Правящие миром действительно меняются множеством способов. Кто бы мог подумать, что настанет день, когда передо мной окажется какой-то лающий пес. Не говоря уже о тебе, даже твой Мастер, который воспитал такую собаку, не посмел бы сказать мне такие слова. Если бы он действительно мог полностью контролировать эту землю, он уже получил бы бессмертную и вечную жизнь!»


«Что за чушь ты несешь!»


Презрительные слова Бессмертного Суверена вывели Дитя Глубины из себя. Он внезапно явил свой трезубец, потенциал мира рванул к нему!


«Возвращайся в свою пагоду!» закричал Дитя Глубины, атаковав трезубцем Бессмертного Суверена.


Но в это время Бессмертный тоже сделал свой ход. Он поднял свои ладони прямо вверх и затем направил их к Дитя Глубины!


Бэм!


Потенциал мира вокруг Дитя Глубины внезапно рассеялся. Кроме того, потенциал мира сформировал бурю, которая завыла и бросилась от Бессмертного Суверена. Потенциал мира превратился в ураган!


Бессмертный Суверен тоже использовал потенциал мира!


"Как это возможно!?"


Не говоря уже о Дитя Глубины, даже Линь Мин и Шэн Мэй были ошеломлены. Сила мира должна быть под контролем Дитя Глубины, но теперь контроль попал в руки Бессмертного Суверена!


Это ошибка Императора Души? Как он мог допустить такую ошибку?


Бессмертный Суверен не стал давать объяснения. Он просто атаковал своей ладонью!


Эта ладонь содержала не только потенциал мира, но также Концепции Закона Жизни и Смерти Бессмертного Суверена!


«Вымирание Жизни и Смерти!»


Дикая и жестокая сила вырвалась наружу, и Дитя Глубины был охвачен потенциалом мира.


Дитя Глубины, который привык контролировать потенциал мира и сам решать, кому жить, а кому умереть, в первый раз столкнулся с тем, что эта сила была обращена против него. Теперь он, наконец, почувствовал горе и отчаяние от столкновения с силой целого мира.


Вэн!


Сила Бессмертного Суверена обрушилась. Дитя Глубины испуганно вскрикнул, и его тело сильно вздрогнуло. Ужас и паника читались в его глазах, как и неверие.


Его жизненная сила начала быстро угасать. Его смертное тело усыхало, а глаза погрузились в глазницы. Его волосы начали бледнеть, как увядала бы трава.


Смерть уже стучалась в его дверь, Дитя Глубины был напуган до потери рассудка!


Оказавшись лицом к лицом со смертью, он почувствовал первородный страх. Он не мог поверить, что умрет здесь.


«Невозможно ... ты уже мертв! Как мертвый человек может убить меня?!»


«В этом мире происходит слишком много невозможных вещей, но на самом деле каждая невозможность является разумной и справедливой, а так называемое «невозможное»- это просто то, что существует в сердце человека».


Сказав эти последние слова, Бессмертный Государь сжал руки в кулаки. Смертное тело Дитя Глубины превратилось в мешок мяса и костей, упавший на землю.


Пучок остатка души поднялся из этих костей; это была остаток души Дитя Глубины. Законы в Море Императорских Костей были чрезвычайно уникальны. Если кто-нибудь здесь умирал, был ли он абиссалем или нет, он оставлял после себя душу, которая будет запечатана здесь навсегда.


Бессмертный Суверен увидел эту оставшуюся душу и протянул руку, используя потенциал мира, чтобы запечатать её.


Остаток души издал пронзительный крик. И в это время Магический Куб по собственной инициативе подлетел к остатку души. Черный вихрь сформировался и поглотил остатки Дитя Глубины.


От начала и до конца бой продолжался не дольше времени пяти вздохов


Бессмертный Суверен использовал один ход Вымирания Жизни и Смерти, чтобы уничтожить Дитя Глубины!


Линь Мин был ошеломлен.


В этом была сила мастера на границе За Божественностью?


Несмотря на то, что он умер, оставшись лишь нитью души, и хотя он был запечатан 10 миллиардов лет, у него все еще были такие невероятно ненормальные силы… разница между ними была столь же велика, как между небом и землей!


Когда Бессмертный Суверен увидел выражение Линь Мина, он мягко улыбнулся в ответ и сказал: «Не нужно удивляться. Я далеко не так грозен, как ты себе представляешь ... этот ныне мертвый парень был прав, и у меня действительно осталось не много сил. Сейчас я лишь нить души. Если бы мне пришлось сражаться во внешнем мире, я бы едва ли смог сравниться с мастером пика области Истинного Божества… »
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Глава 2180



Глава 2180 – Жизнь героя


«Мастером на пике области Истинного Божества?»


Линь Мин был поражен. Он чувствовал, что сила Дитя Глубины уже достигла уровня пика области Истинного Божества, но когда Бессмертный Суверен убил Дитя Глубины так же легко, как цыпленка, у него также была сила мастера на пике Истинного Божества ...


Бессмертный Суверен покачал головой. «Когда я убивал этого абиссаля, я получил поддержку от силы этого мира. С точки зрения контроля над силой этого мира он уступал мне, и поэтому при встрече со мной все его преимущества становились его недостатками. В противном случае убить его было бы нелегко».


Слова Бессмертного Суверена всколыхнули мысли Линь Мина. Он почувствовал, что минуту назад Бессмертный Суверен также контролировал потенциал мира, и глубина его контроля была даже мощнее, чем у Дитя Глубины.


Это было немыслимо для Линь Мина. Казалось, как будто Император Души наточил саблю, но, в конце концов, оружие оказалось в руках противника.


Он планировал спросить Бессмертного Суверена, как он достиг этой силы, но сдержал себя, потому что в это время он заметил, что взгляд Бессмертного Суверена был полностью сфокусирован на Шэн Мэй.


Оказавшись перед этим мужчиной, Шэн Мэй затаила дыхание, ее мысли дрожали.


Чувство зова в ее сердце становилось все интенсивнее с тех самых пор, как появился этот человек, и ток крови внутри нее, казалось, ускорился. Все это заставило Шэн Мэй заподозрить, что у нее была какая-то кровная связь с этим человеком ...


Она слегка прикусила губы, сдерживая бешенное биение сердца, смотря на этого человека в черной одежде; они оба долго смотрели друг на друга.


«Вы мой… предок?»


Тихий вопрос был полон нерешительности, неуверенности, а также скрытого волнения.


С тех пор как она узнала, что её жизнь окружала тайна, это знание было камнем, который давил на ее сердце. И сегодня у нее, наконец, появился шанс сдвинуть этот камень, так как же она могла оставаться спокойной?


«Предок?»


Человек в черной одежде пробормотал про себя и вздохнул. Эмоции начали появляться на его лице. «10 миллиардов лет назад мы с Асурой были лидерами демонического пути и праведного пути. Но, правда в том, что сами понятия праведного и демонического - это просто условные выражения. Поскольку я воспринимал самсару жизни и смерти и преследовал вечную жизнь, мой путь отклонился в сторону праведного пути, и поскольку Асура убивал слишком много, он был более склонен к демоническому пути. Отсюда и его имя «Асура».


Изначально между мной и Асурой не было никакого чувства согласия, и это чувство несогласия возникло из-за различных философии боевых искусств. Можно даже сказать, что наши принципы противоречили друг другу. В мире боевых искусств конфликт идей является противоречием, которое невероятно трудно урегулировать. Из-за этого наши ученики и последователи сражались друг против друга, а я и Асура даже сражались несколько раз. Но потом ... мы оба оказались поклонниками одной богоподобной женщины, и это привело к тому, что наши изначально укоренившиеся противоречия переросли в соперничество на грани жизни и смерти.


В конце концов, эта женщина выбрала меня, и это принесло Асуре горе, и породило в нем гнев. Тем не менее, поскольку эта женщина сделала свой выбор, он больше не сражался со мной и просто молча ушел.


После ухода Асура посвятил все свое время, всю свою энергию, всю свою жизнь культивированию!


Что касается меня, я культивировал жизнь и смерть со своей женой, я был сосредоточен на смерти, а она на жизни!


Но потом я обнаружил, что Асура отрекся от меня. Когда я снова встретился с ним после стольких лет разлуки, его волосы стали белыми, как снег. Вспоминая об этом, я боюсь, что тогда его сила была равна объединенным силам меня и моей жены.


Если бы не вторжение Темной Бездны, я боюсь, что Асура и я могли бы просто быть врагами всю оставшуюся жизнь. Будучи чужими друг другу, и теми, которые понимали друг друга лучше всех остальных.


Появление Темной Бездны показало нам, что за одними небесами были другие небеса. Я боролся с Асурой в течение стольких лет и никогда не думал, что Вселенная в будущем столкнется с бедствием, и что касается расы бездны, они уже испытали это бедствие на себе!


С опорой на нашу цивилизацию боевых искусств, что была старше 10 миллиардов лет, мы боролись с накопленным за 100 миллиардов лет наследием боевых искусств абиссальной расы. Вы, вероятно, уже можете представить себе результат. В этой войне древние расы 33 Небес понесли бесчисленные потери. Единственная хорошая новость заключается в том, что я объединил свои силы с Асурой, чтобы нанести Богу Демонов Бездны серьезную рану, от которой трудно было бы вылечиться, что дало возможность древним расам 33 Небес получить шанс отдышаться.


Однако цена, которую мы заплатили за это, была высока. Асура был тяжело ранен, а я умирал!


Несмотря на то, что наступление абиссалей замедлилось, я знал, что если они продолжат в таком темпе, 33 Неба в конечном итоге будут уничтожены. И в то время мне было почти невозможно прийти в себя. Без моей поддержки не поле битвы разразилась бы одна катастрофа за другой!


И именно в это время я обнаружил, что моя жена беременна. Поскольку мое тело было залито Законами Уничтожения и Смерти, мне было бы невероятно трудно заиметь детей. Но небеса не покинули меня. В последние минуты моей жизни они подарили мне этого ребенка.


Я знал, что мое время подходит к концу. Поэтому, я вылил суть своей жизни и свои чувства сансары жизни и смерти в этого ребенка, надеясь, что она сможет унаследовать все, что у меня есть.


Исходя из этого, можно сказать, что она больше была не просто моим ребенком, а скорее продолжением моей жизни и жизни моей жены.


Я наблюдал за рождением моей дочери. Но в то время у меня оставалось меньше полугода жизни. Я не хотел тихо скончаться, поэтому я покинул древние расы и планировал начать самоубийственную атаку, атакуя верховный штаб Бездны. Я намеревался использовать последние моменты своей жизни, чтобы взорвать себя и снова нанести тяжелый урон Богу Демонов. Но я так и не увидел Бога Демонов. Я попал в окружение миллионов и миллиардов абиссалей, и, в конце концов, погиб вместе с абиссалем тотемного уровня!


Я думал, что я умер, и представить не мог, что от меня остается нить души. Когда мое сознание медленно вернулось, я обнаружил, что запечатан в этой пагоде … и только после этого я узнал великий секрет Могилы Бога Демонов».


Бессмертный Суверен медленно описал прошлое. Хотя его тон был непринужденным, все, о чем он говорил, было просто потрясающим.


Линь Мину было трудно представить, что это была за жизнь!


В течение первой половины своей жизни он боролся с Асурой, лидером демонического пути, и даже завоевал любовь самой бесподобной женщины, существующей в мире. Всю вторую половину своей жизни он сражался в великой войне с абиссалями и тяжело ранил Бога Демонов. Даже когда он был тяжело ранен и находился на пороге смерти, он все же решил покончить с жизнью, приняв участие в жестокой бойне с миллиардами абиссалей и даже погиб вместе с абиссалем тотемного уровня!


Был ли он героем? Конечно!


В это время Шэн Мэй медленно опустилась на колени перед Бессмертным Сувереном. Ее сердце было тронуто. Она глубоко поклонилась Бессмертному Суверену.


Человек, который стоял перед ней, был ей отцом в прошлой жизни.


Он не только умер в битве ради рас 33 Небес, но даже передал ей свою жизненную сущность и свое знание Законов.


Пока она думала о горестях жизни своего отца, глаза Шэн Мэй наполнялись слезами.


Бессмертный Суверен вложил слишком много надежды и усилий в предыдущую жизнь Шэн Мэй. И эта надежда была ей огромным давлением!


В прошлой жизни Шэн Мэй постигла такая же печальная судьба.


Шэн Мэй смутно вспоминала сцены из мира грез демонов сердца.


Она вспомнила, что в предыдущей жизни она начала своё адски тяжелое обучение, когда была ещё ребенком, С мечом, который был даже длиннее, чем она сама, она яростно боролась с абиссалями, отражая волну за волной бесконечных демонов! Но во время этих жестоких битв рядом с ней всегда стоял старик расы первородного бога, и хотя он казался бездушным и равнодушным, правда была в том, что он все время тщательно заботился о ней ...


Она вспомнила, как оказалась на мели на изолированном острове, столкнувшись с сильным воздействием морских волн и холодных железных цепей, впивающихся в ее плоть и кровь, что заставило ее задыхаться от боли. Она страдала от отчаяния и одиночества, пока не собрала достаточно сил, чтобы освободиться от этих цепей!


Она вспомнила, как выросла и прибыла на поле битвы, где сражалась с бесчисленными демонами. Эта бойня продолжалась без конца, и в последние минуты она принесла последнюю кровавую жертву, чтобы стать воплощением Стены Вечного Бога и запечатать Темную Бездну…


С момента ее рождения история ее жизни уже была предрешена.


Она должна была…


Жить, чтобы сражаться! Умереть в бою!


Возможно, её жизнь была трагична, великолепна, или же вообще ничем. Но она знала, что в войне между древними расами и абиссалями не было ничего славного или великого. Это была война за выживание, и если они потерпели бы поражение, то их ожидало бы полное уничтожение!


10 миллиардов лет назад бесчисленные элиты расы первородного бога шли вперед и умирали безо всякого страха, чтобы найти путь к выживанию…
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Глава 2181



Глава 2181 – Дух мира


Встреча Бессмертного Суверена и Шэн Мэй очень тронула Линь Мина.


10 миллиардов лет назад древние расы уступали абиссалям в силе, и все же им удалось выжить и продолжить двигаться вперед.


Когда раса оказалась на грани исчезновения, пылкая храбрость и вера, которая вспыхнула в них, могли быть чрезвычайно ужасающими, как та, что встретилась у людей на Планете Мин, когда Линь Мин стал свидетелем того, как 100 тысяч голодающих людей отказались от еды, чтобы не отказаться от своей гордости.


Когда люди оказывались в отчаянии и не боялись смерти, их чувствами было бы гораздо легче заразить других. И как только сердца триллионов и квадриллионов мастеров боевых искусств объединялись, то, даже если они встретятся с врагом, в десять раз превосходящим их, они все равно смогут сражаться!


Размышляя об этом, Линь Мин тяжело вздохнул. Последние годы он чувствовал сильное давление на своих плечах. Тем не менее, он сражался не один; он никогда не был один. Великое бедствие наступило слишком быстро. Хотя ему еще предстояло вырасти, ему не нужно было встречаться с этим таинственным Мастером Могилы Бога Демонов.


У него были товарищи, друзья, Старшие и бесчисленные похожие на него мастера, которые также боролись за выживание.


Глядя на выражение лица Линь Мина и ту веру, и надежду, которые сияли в его глазах, Бессмертный Суверен слабо улыбнулся и сказал: «Пойдем со мной».


Когда Бессмертный Суверен договорил, он повернулся, чтобы двинуться к темному алтарю.


Линь Мин и Шэн Мэй последовали за ними без всяких вопросов.


Бессмертный Суверен ступил на один темный алтарь, и Линь Мин и Шэн Мэй последовали за ним.


Когда Линь Мин ступил на этот массивный алтарь, он разглядел пестрые коричневые следы на его поверхности, кровь бесчисленных существ, которая лилась на землю в течение неизмеримо долгих лет.


На алтаре был также этот, казалось бы, неизменный демонический рельеф. Демонические узоры и тело демона также казались особенно свирепыми.


Бессмертный Суверен оказался в центре темного алтаря, где и остановился.


«Старший, вы…?» спросил Линь Мин, немного озадаченный. Он всегда был насторожен в отношении этого алтаря. Он мог чувствовать богатую и глубокую адскую энергию, исходящую от него; бесчисленные одаренные элиты погибли здесь за все эти годы!


Бессмертный Суверен обернулся и посмотрел на Линь Мина и Шэн Мэй. На его лице появилась добрая улыбка. «Вы пришли к Могиле Бога Демонов ради абиссального ритуала, не так ли? Поскольку вы уже зашли так далеко, конечно, вы не должны упустить свой шанс».


«Старший, что вы имеете в виду?»


Линь Мин был удивлен. Ритуал был якобы просто ловушкой. Может ли Бессмертный Суверен избежать опасности ловушки?


На что Бессмертный Суверен ответил: «Я управляю абиссальным ритуалом, и тебе не о чем беспокоиться. Я сотру божественное чувство старика для тебя!»


Выслушав Бессмертного Суверена, Линь Мин был сбит с толку. Даже после стольких лет после смерти Бессмертный Суверен все еще обладал такими способностями?


Бессмертный Суверен словно прочел мысли Линь Мина и усмехнулся. «Тебе не нужно так удивляться. Сила мира, которая находится в Море Императорских Костей, была оставлена мной и бесчисленными древними могучими мастерами, которые погибли здесь. Сила этого мира изначально является нашей силой, и причина, по которой тот старый урод способен контролировать силу этого мира, состоит в том, что он использует формирование массива, а также эти 363 демонические пагоды! За время моего пребывания здесь, за все 10 миллиардов лет, мне удалось осознать некоторые Законы, поэтому я могу взять под контроль ту силу, которая принадлежала мне с самого начала ...


По правде говоря, тот старый пес никогда не мог полностью контролировать Море Императорских Костей. Кроме меня, погибшего здесь, есть также и другие элиты 33 Небес и древние императоры демонов. Ни один из этих мастеров не был слаб перед смертью, и даже самый слабый из них был близок к пику области Истинного Божества. Так как эти существа могли с готовностью смириться с тем, что оказались здесь в тюрьме и стали пищей для Могилы Бога Демонов? Если этот старый урод когда-нибудь сумеет каким-то образом захватить полный контроль над Морем Императорских Костей, то, возможно, он действительно сможет стать бессмертным и вечным».


Слушая слова Бессмертного Суверена, Линь Мин многое узнал о происходящем. Все верно, скрытый манипулятор Могилы Бога Демонов замышлял и планировал последние 100 миллиардов лет, свершая бесчисленные грехи, чтобы скрыть истинную цель существования Могилы Бога Демонов. Этот тайный манипулятор придумывал всевозможные ложь и слухи, чтобы заключить в в демонических пагодах сотни древних великих императоров.


Как могли эти великие императоры охотно позволить вот так использовать их?


Если бы эти сотни несравненных персонажей объединили свои силы, то даже если бы таинственный манипулятор Могилы Бога Демонов и имел в своем распоряжении всевозможные массивы и магические инструменты, полностью контролировать это Море Императорских Костей все равно было бы нелегко!


Линь Мин вспомнил тот момент, когда он впервые вошел в Море Императорских Костей. Он вспомнил эти маниакальные голоса и души демонов, которые яростно набрасывались на ворота пагод, заставляя их сильно дрожать.


Было ясно, что каждый день этих душ был полон мучительной боли!


По правде говоря, это также имело смысл. Благодаря функциям особых Законов, которые существовали здесь, эти древние великие императоры оставались живыми в пагодах навечно и могли даже продержаться, по крайней мере, десятки и сотни миллиардов лет, если не дольше. Тем не менее, все это время они были заключены в пагоды, которые были ничем иным, как крошечными клетками. И, насколько бы твердой не была их воля и насколько бы решительными они ни были, им также было трудно противостоять этому бесконечному одиночеству, которое казалось, никогда не закончится.


Такое долгое страдание может свести с ума!


Линь Мин спросил: «Старик», о котором говорит Старший… это создатель Могилы Бога Демонов, Бог Демонов?»


Линь Мин давно думал об этом. Похоже, что Император Души был тайным манипулятором Могилы Бога Демонов. Это было наиболее разумное предположение и предположение, которое имело смысл.


Но был ли Император Души Богом Демонов, который создал Могилу Бога Демонов в прошлом, все еще было неизвестно.


Если Император Души был Богом Демонов, то это было действительно ужасно. Если так, то, когда Император Души создал Могилу Бога Демонов, у него уже было стремление достичь бессмертия!


Могила Бога Демонов не только помогла древней расе демонов пережить великое бедствие, но и использовалась для того, чтобы Бог Демонов реализовал свои амбиции и добился бессмертия. Если так, то этот заговор, который готовился в течение, по крайней мере, 150 миллиардов лет, был действительно великим заговором. Одно только размышление об этом бросало в дрожь.


Однако, в ответ Бессмертный Суверен лишь слегка покачал головой. «Ты спрашиваешь об этом меня, но даже я не знаю ...


В течение всех этих лет, с опорой на моё понимание Гробницы Бога Демонов, я чувствую, что наиболее вероятной истиной является то, что когда Могила Бога Демонов была создана, ее истинной и первоначальной целью было противостояние бедствию. Но потом природа Могилы Демонов изменилась. Что касается тайного манипулятора, который использовал Могилу, то это может быть Бог Демонов, потомок Бога Демонов, или даже какое-то невероятно свирепое и амбициозное существо, появившееся в Темной Бездне через некоторое время …


Мне самому кажется, что так называемый «таинственный манипулятор» на самом деле является духовной мудростью, рожденной из бесконечных лет эволюции Могилы Бога Демонов…»


Как только Бессмертный Суверен договорил, сердце Линь Мина застыло.


Мир развил свою собственную духовную мудрость, и эта духовная мудрость хотела существовать вечно, чтобы стать правителем вселенной, чтобы все существующие формы жизни стали ее рабами?


Это звучало невероятно, но, подумав об этом, становилось ясно, что это возможно!


Могила Бога Демонов была особым миром, предназначенным для того, чтобы пережить великое разрушение вселенной. Первоначально она шла против Небесного Дао.


Итак, если она изначально бросала вызов Небесному Дао, что было странного в том, что этот мир, породил собственную духовную мудрость, желающую поработить все живое?


Если бы это оказалось правдой, тогда можно было бы объяснить появление той кости, которую он нашел в подземном мистическом мире. Первоначальное предположение Линь Мина состояло в том, что эта кость была сохранена Императором Души, чтобы оживить его смертное тело. Если так, то эта кость была невероятно важна, и никто не мог бы просто так наткнуться на неё.


Теперь, казалось, что эта кость была оставлена неким древним существом выше области Истинного Божества.


Эта злая кость питалась формированием массива Могилы Бога Демонов и, вероятно, использовалась для стабилизации формирования массива или для снабжения энергией мира Могилы.


Большинство договоренностей и правил в Могиле Бога Демонов должны были служить питанию самого мира, потому что Император Души, вероятно, был духом мира!


«Неудивительно, что Император Души хотел получить мою Вечную Душу… он изначально является формой души, и Вечная Душа могла бы помочь ему консолидировать форму своей души, пока он не достигнет бессмертия. Таким образом, его контроль над душами древних императоров в Могиле Бога Демонов со временем станет намного сильнее!»


Линь Мин почувствовал, что многое проясняется. Но понимание этих вещей не имело большого значения. На самом деле, даже знание о происхождении Императора Души не было слишком значительным.


Все, что ему нужно было знать, - это то, что… только победив этого старого урода он и все кого он знал, расы а также 33 Небес, смогут выжить!


Линь Мин сказал: «Старший, возможно, не знает, но этот старый урод уже захватил тело Императора Души 33 Небес и теперь является лидером душевников. И душевники - одна из самых крупных рас на 33 Небесах. Этот старик уже проник в 33 Небеса и даже обучил многих своих сподручных. Даже Дитя Глубины, которого Старший только что убил, был одним из них. И младшему очень стыдно, но даже когда я столкнулся с этим псом, у меня не хватало сил, чтобы дать отпор ... »


Бессмертный Суверен мало думал об этом. «Абиссаль, которого я убил только что, использовал какой-то контракт, чтобы заимствовать способность этого старика по контролю над силой мира. Ты вполне ожидаемо проиграл ему в этом мире.


Моя способность контролировать силу этого мира превосходит способность этого абиссаля, поэтому мне убить его было легко.


Вот почему ты должен помнить, что в будущем никогда не должен сражаться с этим стариком в Могиле Бога Демонов! Здесь он ничем не отличается от бога. Только мы, объединившиеся несколько сотен древних душ, можем сразиться с ним! Единственное исключение ... если ты обладаешь способностью разорвать мир Могилы Бога Демонов. Если так, то ты сможешь сломать основание силы этого старика!»


Разорвать мир Могилы Бога Демонов?


Линь Мин был ошеломлен. Это был мир, который даже великое бедствие не смогло разрушить. Разве разорвать его на части, не легче сказать, чем сделать?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2182



Глава 2182 – Абиссальный ритуал


Когда Линь Мин стоял в центре темного алтаря, он чувствовал, как его божественная душа соединяется с алтарем и общается со всем Морем Императорских Костей. Он слабо чувствовал этот мир и силу, которая текла в нем.


«Изначально этот так называемый абиссальный ритуал состоял в том, чтобы принять крещение силой мира Моря Императорских Костей ... Император Души хочет полностью контролировать Море и соединиться с Могилой Бога Демонов, но ему не хватает силы души для достижения этой цели. Таким образом, он подготовил всевозможные планы для достижения этой цели. Ему нужны были сильные помощники для свершения его планов, поэтому он разделил часть силы Моря с пиковыми талантами Темной Бездны, превратив их в абиссалей тотемного уровня, чтобы он мог контролировать их…


Если я выдержу крещение мира Моря Императорских Костей, но не окажусь под контролем Императора Души, то все равно, что отрежу кусок плоти от тела Императора Души…»


Понимая это, Линь Мин был несколько обеспокоен. Он ведь провоцировал Императора Души; может это приведет к катастрофическим последствиям?


«Старший, сможет ли Император Души лично прибыть в Могилу Бога Демонов, поддавшись гневу?»


Если прибудет Император Души, последствия будут немыслимы.


Бессмертный Суверен сказал: «Когда я убил Дитя Глубины, я призвал оставшиеся здесь души использовать силу мира, чтобы заблокировать Море Императорских Костей. Этот старик в настоящее время находится в полном уединении, поэтому, и изменения в Море и смерть Дитя Глубины не откроются ему так уж легко».


Когда Бессмертный Суверен договорил, он указал на Магический Куб в руках Линь Мина. «Остаток души Дитя Глубины уже внутри».


Затем Линь Мин вспомнил, что когда Бессмертный Суверен убил Дитя Глубины, его душа была захвачена и подавлена Кубом.


Законы в Море Императорских Костей были чрезвычайно особенными. Когда мастер боевых искусств умирал, его душа не рассеивалась. На самом деле, можно сказать, что она оставалась жить в состоянии между жизнью и смертью.


И метод, позволяющий узнать, жив ли кто-то или умер, состоял в том, чтобы сохранить в качестве сигнальной метки пучок его души. Однако, если душа Дитя Глубины не рассеялась, нить его души не исчезла бы, и поэтому было бы трудно узнать о его смерти.


Если бы Император Души обратил внимание на ситуацию, то у него, естественно, были бы способы обнаружить это изменение. Но Линь Мин знал, что Император Души в настоящее время находится в уединении. Более того, это было чрезвычайно важное уединение. По всей вероятности, Император Души использовал его Вечную Душу как своего рода катализатор, чтобы усовершенствовать некоторые секретные навыки души, чтобы полностью контролировать Море Императорских Костей. Для Императора Души это было вопросом первостепенной важности, потому что дело касалось реализации его амбиций по достижению бессмертия.


Он хотел сделать закончить работу, не отвлекаясь, и ему было бы трудно сосредоточиться на вещах, происходящих во внешнем мире.


Пока Линь Мин думал, Бессмертный Суверен сказал Шэн Мэй: «Ты тоже вставай».


«Мм» Шэн Мэй кивнула и встала рядом с Линь Мином. В это время сила мира начала расти вокруг них. Казалось, что все Море Императорских Костей питало Линь Мина и Шэн Мэй. На берегах Реки Желтых Источников начали дрожать более 100 демонических пагод.


«Кто? Кто смеет мешать моему отдыху?»


Внезапно древнее духовное чувство прогремело раскатом грома в ушах Линь Мина и Шэн Мэй.


"Убить! Убить! Убить! Бой! Бой! Бой!"


Другое духовное чувство зазвучало.


«Плоть и кровь! Дайте мне плоть и кровь!»


Бешеный голос ревел в ушах Линь Мина. Это была душа дикого зверя, наполненная безумным гневом и жестоким убийственным намерением.


«Я хочу умереть! Кто может меня убить!?»


«Хехе, женщина, свежая и красивая женщина! Я не пробовал женщину уже десятки миллиардов лет! Мне! Дайте её мне!»


Бэм! Бэм! Бэм!


Демоны яростно атаковали ворота пагод. Из прорези в воротах показался свирепый, но иссохший коготь.


Хаотические духовные чувства хлынули наружу, наполненные бесконечной надеждой и сводящими с ума зверскими желаниями, устремившись к Линь Мину и Шэн Мэй, как прилив.


Линь Мин и Шэн Мэй не были готовы к этому, поэтому они были слегка поражены. Тем не менее, они сразу же начали вращать свои духовные моря, и разразилась сила души, чтобы заблокировать эти духовные чувства. Иначе, если бы эти духовные чувства проникли в их духовные моря, был шанс, что эти звероподобные духовные чувства могли поглотить их, так что они потеряли бы разум.


«Все вы заткнитесь!»


Слова Бессмертного Суверена в громком крике напоминали раскат грома и вспышку молнии. Этот голос сформировал ударную волну.


Взрыв!


Более 100 демонических пагод, казалось, затряслись одновременно. Хрип голосов исчез, а души успокоились.


«Бессмертный!»


«Бессмертный!»


«Бессмертный!»


Несколько демонов закричали как одержимые. Их голоса отозвались эхом в Море Императорских Костей, бескрайнем и холодном.


«Тебе действительно удалось покинуть пагоду?»


«Хехе, все бесполезно! Ты все еще не сможешь избежать Законов Моря Императорских Костей!»


«Здесь мы не можем просить о жизни или о смерти. Ты никогда не уйдешь!»


Услышав эти слова, Бессмертный Суверен остался спокойным. Он только поднял свои ладони и протянул руки вперед.


Взрыв!


Сила мира образовала огромную волну, которая накрыла более 100 демонических пагод.


Пагоды дико затряслись, как будто в Море Императорских Костей поднялась буря.


Остатки душ демонов были запечатаны в демонических пагодах и не могли пострадать от таких действий. Но огромной силы, которая вырвалась из тела Бессмертного, было достаточно, чтобы напугать и поразить многих демонов.


«Делитесь своей силой мира!»


Голос Бессмертного отразился в воздухе эхом вместе со штормом, выражение его лица не оставляло шанса перечить.


«Почему это!?» кричали демоны.


«Почему я должен тебя слушать?»


«Хе-хе, дай мне эту женщину, и я подумаю».


Абиссальный ритуал был мощной церемонией, которая порождала абиссаля тотемного уровня. Но, абиссали тотемного уровня были существами на пределе области Истинного Божества, и они были намного сильнее, чем нынешний Бессмертный Суверен и его оставшаяся душа.


Бессмертный Суверен со своей силой не мог мобилизовать огромное количество энергии, необходимой для крещения Шэн Мэй и Линь Мина. Таким образом, он должен был заручиться поддержкой других душ в Море Императорских Костей.


«Тогда посмотрите на этих двух людей на алтаре! Разве вы не хотели бы разорвать хозяина Бездны в клочья, выпить его кровь и съесть его плоть? Вы все – всего лишь свиньи и собаки, выращенные здесь в клетках, ожидающие ножа. Думаете, ваши навязчивые идеи когда-нибудь станут реальностью?»


Бессмертный Суверен говорил медленно, но его слова несли мощную вибрацию, которая дико вырывалась наружу.


«Хахахахаха!» душа демона вдруг хрипло рассмеялась. «Что за чушь ты несешь? Ты думаешь, что этот мужчина и женщина, которые ничем не отличаются от маленьких котят, смогут победить этого старого уродца?!»


«Я не ослышался? Ты хочешь, чтобы мы вложили наши силы мира, чтобы эти карапузы прошли крещение?»


«Хахаха! Они Императоры! Даже не Истинные Божества! Ты был запечатан в течение 10 миллиардов лет и совсем лишился рассудка!»


Многие демоны дико смеялись. Первоначально они были дикими и мятежными личностями, и после того, как их запечатали на десятки миллиардов лет, их сердца наполнились враждебностью.


Более того, они не принадлежали к той же расе, из которой вышел Бессмертный. Даже если у них и был общий враг в лице Императора Души, заставить их подчиняться без вопросов, было легче сказать, чем сделать.


Бессмертный слегка нахмурился. Он посмотрел на Линь Мина и спросил: «Ты уверен, что сможешь пройти ритуал?»


Бессмертный был свидетелем битвы Линь Мина и Дитя Глубины. Когда Дитя Глубины опирался на силу мира, он обладал силой, превосходящей силу Истинного Божества на позднем этапе. Тем не менее, Линь Мин с его культивированием на пике области Императора сражался с Дитя Глубины в течение времени десятков вздохов, и остался жив. Этот уровень силы потряс Бессмертного Суверена.


Что касается Шэн Мэй, хотя она была немного хуже Линь Мина, она все еще была реинкарнацией его дочери. Ее сила и талант были вне сомнений.


Таким образом, Бессмертный Суверен был полон решимость позволить им выдержать испытание ритуалом и бросить вызов почти непобедимому Императору Души!


«Если это всего лишь проверка потенциала, то никаких проблем не возникнет!» спокойно заявил Линь Мин. По правде говоря, потенциал был эквивалентен таланту. Наиболее наглядным и интуитивным способом его оценки было измерение общей боевой мощи человека в сравнении с его возрастом.


В этом аспекте никто не мог превзойти Линь Мина.


«А если уровень будет выше, сложнее?» блеск вспыхнул в глазах Бессмертного Суверена.


Линь Мин был поражен, стиснул зубы и сказал: «Я могу попробовать!»


Если ритуал хотели поднять еще на одну ступень сложности, трудно было представить, на что он будет похоже. Но если он хотел победить Императора Души, ему нужно было подтолкнуть себя к самому краю и выйти за его пределы!


"Хорошо!"


В глазах Бессмертного Суверена вспыхнул огонек признательности. Он глубоко вздохнул и обернулся, глядя на множество сумасшедших демонов и сказал: «Если кто-то из вас сомневается во мне, тогда вы можете излить сюда свои силы и посмотреть, смогут ли они это выдержать!»


Слова Бессмертного Суверена шокировали многих демонов. В Море Императорских Костей внезапно стало очень тихо.
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Глава 2183



Глава 2183 – Радость сердца


«Ты хочешь, чтобы мы излили все наши силы на тела этих двух юниоров?»


«Хе-хе, Бессмертный, ты думаешь, что ты стране грез? Если мы изольем силу сотен душевных форм на этих малышей, их тела взорвутся!»


«Хахаха! Бессмертный, эти дети может и разозлили тебя, но нет необходимости использовать такие жестокие методы, чтобы пытать их!»


После нескольких тихих вздохов многие демоны начали выть от смеха. Абиссальный ритуал был мучительно болезненным процессом, и чем больше интенсивность энергии, тем больше боль.


Если человек не мог противостоять воздействию энергии, его тело взрывалось. Такая смерть была, по крайней мере, в сто раз более болезненной, чем смерть от разрыва на части.


Более того, после смерти душа погибшего также будет запечатана здесь. Тем не менее, она будет запечатана не в демонической пагоде, а в огромном массиве под Морем Императорских Костей. В этом многолюдном и темном массиве из-за того, что она будет заключена в такую среду, она станешь еще безумнее, чем, если бы её заперли в пагоде!


Бессмертный Суверен остался невозмутим. Он холодно усмехнулся и сказал: «Вы уже мертвы, так какой смысл хранить ваши энергии? Если у вас все еще есть слабая надежда на то, что вы когда-нибудь сможете возродиться, то я советую вам прекратить болтать! Тем не менее, я считаю, что даже если вы потратите наибольшее количество силы мира ваших тел, вы все равно не сможете взорвать этих двух юниоров!»


«Хех, тебе нет нужды провоцировать нас, Бессмертный. Если ты хочешь превратить этих двух в пепел, тогда позволь мне помочь!»


Демон злобно рассмеялся. Но как только этот демон собирался начать действовать, послышалась череда еще более пронзительных смешков. «Хехехе! Юань Чи, предоставь это нам, братьям!»


Когда этот голос закончил говорить, он сосредоточился на Бессмертном и сказал: «Ты не уверен в этих двух малышах? Хорошо, тогда мы, братья, выступим против этого мальчика. Мы изольем все наши энергии, и если мы убьем его, тогда ты передашь нам эту молодую красавицу, чтобы мы могли насладиться ею. Что скажешь?»


Услышав эти наглые голоса, Линь Мин помрачнел. Он понимал, кому принадлежали эти голоса; они принадлежали голодным призракам, которые пускали слюни на Шэн Мэй.


Пробыв в Могиле Бога Демонов так долго, некоторые остаточные души начинали понимать друг друга, и не удивительно, что некоторые умы, разделяющие отвратительные интересы, находились в близких отношениях друг с другом.


Бессмертный оставался бесстрастным. Он сжал кулаки, и сильно сжатая сила мира начала трещать в его ладонях!


«Что? Ты хочешь атаковать нас? Мы заперты в этих демонических пагодах, поэтому ты ничего не можешь с нами сделать!»


Эти демоны не боялись Бессмертного Суверена. И действительно, Бессмертный Суверен ничего не мог с ними сделать. Они уже умерли и больше не могли умереть снова. Более того, эти демонические пагоды будут защищать их божественные души.


И если бы на самом деле они могли умереть, они были бы лишь рады умереть навсегда. Они были заперты в этих демонических пагодах бесконечные годы и сходили с ума от одиночества и отчаяния. Их будущее должно было быть ничем иным, как бытием животных, выращенных в клетках, в ожидании дня, когда Император Души полностью очистит этот мир, после чего они будут убиты, как звери.


Но в это время Линь Мин холодно сказал: «Хватит болтать. Я хочу увидеть, вашу могучую силу. Если вы ничего не сможете сделать со мной, как насчет того, чтобы признать, что вы всего лишь псы, произнеся это 10 000 раз?»


Хотя эти древние императоры демонов умерли, и с ними ничего не поделаешь, большинство из них все еще были невероятно высокомерными и гордыми. Если бы им действительно пришлось 10 000 раз признать, что они были всего лишь псами, то их гордость пострадала бы, не позволяя им продолжать существовать в этом Море Императорских Костей.


«Да ты смерти хочешь!»


Услышав оскорбления Линь Мина, демоны, которые говорили раньше, были возмущены.


«Начнем! Взорвем тело этого мальчика!»


"Убьем его!"


Эта группа демонов прибыла в Могилу Бога Демонов примерно в одно и то же время. Их было шесть, и шесть этих великих демонов атаковали вместе. Шесть демонических пагод начали дрожать и трястись!


Из этих шести демонических пагод самая скромная было в 15 уровней, а одна из них в 18 уровней. На противоположном берегу Реки Желтых Источников эта пагода считалась самой высокой.


Но и это был ещё не конец. Когда эти шесть демонов атаковали, они также активировали девять окружающих пагод, которые были изначально тихими, и все эти пагоды начали изливать яростную силу мира.


Взрыв!


Плотные черные лучи света пронеслись по небу. Как 15 гигантских питонов разных размеров, они все устремились к Линь Мину!


Линь Мин выпустил луч силы души и отослал Шэн Мэй прочь. Затем он поднял голову, его глаза сверкали, когда он смотрел на этих 15 питонов.


"Давай!"


В этот момент разум Линь Мина кипел от убийственного намерения. Если бы он хотел победить Императора Души, то все начнется здесь!


Бэм!


15 питонов яростно бросились на алтарь. Последовал ужасающий взрыв!


Линь Мин чувствовал себя так, словно на его тело вылили огромное ведро лавы. 36 000 пор его тела начали испускать несравненно горячий поток тепла, все его тело испускало горячий воздух!


Эта тираническая и жестокая энергия пронзила его меридианы. Она воздействовала на его внутренний мир, разрывала и взрывала все на своем пути, сжималась, взрывалась, а затем сжималась снова!


Линь Мин чувствовал, что его фундамент был поражен тяжелым молотом, злонамеренно укреплен и закален снова и снова!


Если бы ему пришлось описать это чувство одним словом, то он сказал бы ...


Замечательно!


«Ха-ха, как замечательно!»


Линь Мин издал громкий крик, выражая радость своего сердца. Его крик пронзил небеса, отразившись во всем Море Императорских Костей.


Воздействие энергии на его тело было болезненным, но иногда боль не вызывала страдания, а лишь радость и волнение. Теперь, когда эти демоны излили свою энергию в тело Линь Мина, боль, которую он только что перенес, достигла этой степени. Линь Мин легко выдержал её и даже ощутил что-то вроде комфорта в теле.


"Что!?"


«Он ведь совсем ребёнок!»


Видя, как Линь Мин противостоит их энергии и не только не взрывается, но и не страдает от мучительной боли, а вместо этого кричит от радости, лица этих демонов словно получили пощечину.


«Да ты смерти ищешь!»


«Заставим его страдать! Заставим его умереть!»


Шесть древних демонов сошли с ума от ярости. Они испустили яростный рев, когда их свирепая сила ворвалась в тело Линь Мина.


Линь Мин сжал кулаки и издал долгий вой.


"Потрясающие!


"Еще! Подайте ещё энергии!»


«Вы, что мало каши ели? Давайте же!»


Кричал Линь Мин. И в это время шесть древних демонов покраснели от гнева. Они быстро истощали свои силы души и за несколько коротких вдохов потратили более половины силы мира, которую собрали.


Видя, как эти шесть великих демонов стараются изо всех сил, а также видя, как Линь Мин расслабляется, как будто он принимает горячую ванну, многие древние демоны были потрясены.


Эти шесть извращенных демонов имели похотливую и грубую природу, но их сила была безупречна. Более того, они даже контролировали несколько тихих демонических пагод. Эти шесть демонов объединили свои силы и начали совместную атаку всеми силами, но они не смогли ничего сделать с Младшим на пике области Императора?


«Интересно, как интересно…»


Древний голос прозвучал из другой демонической пагоды. Эта пагода была также с 18 уровнями, но каждый уровень этой пагоды был выше, чем уровни других пагод. Среди рядов демонических пагод эта, как будто выделялась, как журавль среди цыплят.


«Этот малыш действительно невероятный. Возможно, он действительно сможет доставить немного неприятностей этому старому уроду».


Прозвучал еще один старый голос.


«Какой смысл доставлять лишь неприятности? Хорошо будет, если он хотя бы отрежет кусок мяса от тела этого старого уродца. И то это будет возможно... если у него будет достаточно времени, чтобы вырасти!»


«Хе-хе, вырасти? Тогда позволь мне помочь ему!»


Внезапно, на другом берегу Реки Желтых Источников, другая пагода испустила луч света. Этот луч света был багровым, как гигантский кровавый дракон, который протянул когти к Линь Мину!


Взрыв!


Взрыв прокатился по темному алтарю. Волосы Линь Мина растрепались, все его суставы трещали.


«Ты как раз вовремя!»


Линь Мин стиснул зубы и на его мышцах вздулись вены, напоминая синих червей.


Сила лишь одного этого малинового луча составляла примерно треть от общей суммы энергий этих шести демонов, собранных вместе!


И, на фоне ощущения боли, пронизывающей его тело, Линь Мин по-прежнему решительно противостоял лучу, не желая терять сознание.


Видя эту сцену, шесть ранее кричащих демонов почувствовали так, как будто их снова ударили по лицу. Все они хотели найти дыру, в которую можно заползти и скрыться. Даже вшестером и с помощью императора демонов, который был сильнее любого из них, они по-прежнему не могли ничего сделать с Линь Мином, не говоря уже о том, что взорвать его тело.


«Я не могу в это поверить ...»


Эти шесть демонов все еще стискивали зубы и продолжали. Но в это время ещё больше демонов вступило в бой.


Фуух! Фуух! Фуух!


Еще четыре луча божественного света поднялись в небо!


«Как интересно! Тогда позвольте и нам присоединиться и дать этому парню ещё материал для размышлений!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2184



Глава 2184 – Не знающее потерь тело


Когда эти четыре демонические пагоды начали светиться, лучи божественного света пролились вниз, как водопад, и сила мира в окрестностях очень резко стала мощнее!


«Ауу!»


«Аууу!»


Раздался дикий и яростный рев. Эта сила мира содержала волю и духовное чувство их хозяев. Некоторые из них были злыми, некоторые жестокими и тираническими, некоторые были полны непреодолимой ненависти и убийственного намерения!


Будучи запечатанными в Море Императорских Костей в течение десятков миллиардов лет, многие из демонов здесь сошли с ума, желая уничтожить все живое!


Сила мира становилась все яростнее. Даже Бессмертный Суверен стал серьезнее.


20 демонов действовали вместе, многие из них сошли с ума. Они излили свою энергию без остатка, чтобы Линь Мин противостоял всему этому в одиночку!


Вэн!


20 лучей божественного света собрались вместе, став толщиной с гору. Такая ужасающая сила мира заставила сотрясаться пустоту в Море Императорских Костей, как будто его что-то насильно протаранило.


Море Императорских Костей было нерушимой клеткой; любое могущественное существо, оказавшись здесь, будет подавлено потенциалом мира. Но эта огромная сила мира на самом деле вызвала сильную дрожь Моря, потому что эта энергия сама по себе была объединена с потенциалом этого мира!


Еще до того, как энергия прибыла к нему, Линь Мин уже почувствовал ужасающее воздействие, которое она может оказать на его тело. К этому времени Линь Мин уже приобрел интуицию дикого зверя. В этот момент его кровь начала циркулировать внутри его тела, словно волны, и он разбудил в себе все силы, чтобы встретить эту волну энергии.


Бэм!


Тело Линь Мина задрожало. 20 сверхъестественных лучей силы были похожи на 20 гор, обрушивающихся на него. Волны энергии ослепляли, как божественное великолепие, вливаясь в его тело, как связанные магматические цепи.


Насколько невероятными были эти божественные силы? Каждая волна была лично сформирована высшими древними императорами демонов, и Линь Мин, наконец, начал ощущать огромное давление.


В этот момент его тело быстро надулось, как будто он готовился взорваться.


«Этот мальчик, он действительно может противостоять всему этому!?»


Со всего мира сотни духовных чувств сосредоточились на теле Линь Мина, ожидая его дальнейшего шага.


Даже те шесть демонов, которые спорили с Линь Мином, не могли сказать, где были пределы Линь Мина, увидев его нынешнюю форму. Они безумно изливали свою силу мира, чтобы спасти остатки своей репутации.


Но в это время, когда Линь Мин был покрыт огромными волнами силы миры, произошло еще одно удивительное изменение. 36 000 пор на его теле начали сиять блеском жизненной сущности. Этот блеск вспыхнул, образовав 36 000 крошечных вихрей, которые бесконечно поглощали обрушившуюся на него силу.


В теле Линь Мина стали открываться Восемь Врат и семь Дворцов Дао. Волны жизненного потенциала вырвались из его тела, и его точки засияли ярким блеском, как восходящее солнце, как будто Истинный Дракон пробуждался внутри него.


Каждый пучок энергии Истинного Дракона вырывался из крови Линь Мина. Они помогли смертному телу Линь Мина поглощать силу мира.


Когда сила мира собралась в Линь Мине, его первоначально раздутое тело, похожее на воздушный шарик, начало возвращаться к нормальным размерам.


Синие вены вздулись на лице Линь Мина, и кровеносные сосуды лопнули. Лицо его стало красным, как раскаленное железо. Было ясно, что впитывать энергию ему было трудно.


«Дитя, ты тоже иди!»


Бессмертный Суверен обратился к Шэн Мэй.


Сила мира в Море Императорских Кости была землей, где собиралась энергия всей Могилы Бога Демонов; Линь Мин не мог впитать все это. И абиссальный ритуал не будет закончен в один день; он мог длиться в течение десятков или даже сотен лет.


При мыслях о противостоянии крещению силы мира в течение столь долгого времени, как и неописуемой боли, которая сопровождала весь процесс, многие бесподобные гении колебались и погибали в этом процессе.


Шэн Мэй кивнула. Она медленно подошла к Линь Мину и приняла на себя эту мощную волну энергии.


В это время Линь Мин выдерживал подавляющее количество энергии. То, что должна была выдержать Шэн Мэй, было лишь малой его частью.


Когда энергия ворвалась в тело Шэн Мэй, знак красного лотоса девяти реинкарнаций между её бровями начал излучать кроваво-красный свет.


Шэн Мэй взяла Линь Мина за руки. Двое из них объединили свои силы и силу своих родословных.


Они оба были как Инь и Ян, дополняющие друг друга. Энергия текла между их руками, образуя идеально гармоничный цикл.


Выражение лица Линь Мина становилось все более спокойным. Но в то же время сила мира внутри его тела становилась все более насыщенной. Эта сила мира была подобна бесчисленным семенам жизни, пронизывающим его тело, заражающим каждую каплю крови, каждый дюйм кожи, каждый кусочек кости, укореняясь в нем и преображая его, возрождая его.


Линь Мин уже закалил свое смертное тело до крайности. Дальнейшее улучшение было чем-то наполненным бесчисленными трудностями. Но теперь, после того, как он впитал силу этого мира, его смертное тело начало переживать очередной прорыв!


По правде говоря, после долгих лет боев смертное тело Линь Мина получило достаточно травм.


Тело Линь Мина обладало невероятными способностями к восстановлению. Насколько бы сильно он не был ранен, он все равно мог возродиться.


Но некоторые травмы были чрезвычайно особенными; они были ранами Великого Дао.


Когда Линь Мин силой пробивался на новую границу, закалял свое тело или сражался с богоподобными мастерами, ему приходилось противостоять Великому Дао. Эти атаки могли поразить его божественную душу и его плоть и кровь, даже достигая его костного мозга. Даже если бы он мог оправиться от этих травм, правда заключалась в том, что они оставляли маленькие шрамы.


Эти травмы были чрезвычайно слабыми и невероятно глубокими. Это были раны, близкие к Законам, поэтому их было трудно обнаружить, а также трудно излечить.


Правда была в том, что в обычные дни эти шрамы не препятствовали культивированию или сражениям Линь Мина.


Но после того, как Линь Мин достиг этой границы, его тело уже было доведено до предела. Если бы он хотел сделать еще один прорыв, это было бы невероятно сложно. Если бы он мог усовершенствовать свое собственное тело, чтобы сформировать тело без потерь, то это позволило бы Линь Мину сделать еще один шаг вперед на его пути боевых искусств.


И в этот день, когда он был затоплен этой силой мира, крошечные шрамы, оставленные Великим Дао в теле Линь Мина, начали постепенно исчезать.


Кроме того, на местах, где были эти маленькие шрамы, показались маленькие серебряные лотосы. Эти лотосы вспыхнули божественным естественным сиянием и были окутаны хаосом силы вокруг них, они появились с древними рунами.


Эти древние руны росли по всему телу Линь Мина. Линь Мин начал осознавать ещё больше вещей. Это были руны Законов Жизни, и они смешались с прежним пониманием Линь Мином Великого Дао Жизни.


Благословения и горе часто следовали друг за другом. Эти шрамы были устранены благодаря силе мира Моря Императорских Костей, и, что касается Линь Мина, после того, как его смертное тело носило в себе эти шрамы в течение столь длительного времени, он инстинктивно и подсознательно осознал истинный смысл энергии жизни.


Эти изменения привели к тому, что два последних запечатанных Дворца Дао в теле Линь Мина немного ослабли.


Девять Звезд Дворцов Дао; семь светлых и два темных. Девять Дворцов Дао человеческого тела были разделены на семь ярких дворцов и два скрытых дворца. По правде говоря, прыжок из светлых дворцов в темные дворцы был почти равносилен прорыву к более высокой границе.


Это был невероятно сложный прорыв. Но поскольку смертное тело Линь Мина становилось все крепче, он уже двигался в этом направлении и сделал свой первый твердый шаг вперед!


Глаза Линь Мина распахнулись. Его зрачки сверкали ослепительным светом, как будто в них существовали большие солнца.


Сила мира, которую принял Линь Мин, может и не была полностью поглощена им, но, когда волны силы мира стабилизировались, они образовали капли, которые собрались вокруг него. Эти капли были привлечены к его телу, образуя бесконечный туман вокруг него.


Видя, как это происходит, в глазах Бессмертного Суверена заиграли огоньки признательности и удивления.


Преобразование Линь Мина уже началось. Что касается Шэн Мэй, которая была рядом с ним, ее преобразование было уже близко.


Эти двое стали одним, Инь и Ян усиливали друг друга. Они оба обладали несравненной степенью потенциала. Трудно было представить, к чему они придут, выдержав крещение силы мира Моря Императорских Костей.


Видя, что Линь Мин не только противостоит силе мира некоторых императоров демонов, но и приближает свой прорыв под влиянием силы мира, другие демоны, стоящие в стороне, обратили на него внимание.


Без сомнения, Линь Мин уже зарекомендовал себя.


Возможно, то, что сказал Бессмертный, было правдой. Если бы у этих двух малышей будет достаточно времени, чтобы вырасти, они действительно могли бы противостоять Императору Души!


Когда дело доходило до того старика, который поработил их всех, эти демоны ненавидели его до глубины своего мозга. Убить его, чтобы освободить свои души, было навязчивой идеей, глубоко укоренившейся в их умах.


Фуух! Фуух! Фуух!


В это время подключились и другие демоны.


Изначально сумасшедшие и жестокие демоны, чьи сердца были полны убийственных намерений, стали серьезными. Они вкладывают всю свою энергию. Они больше не пытались заставить Линь Мина взорваться и умереть, но искренне предложили свою силу мира, чтобы Линь Мин и Шэн Мэй могли впитать её и завершить свой прорыв!
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Глава 2185



Главаё 2185 – Предел боли


Обрушилось более ста гигантских лучей силы мира, окутанных аурой демонов, каждый был ослепительным, их блеск протянулся на десятки тысяч миль.


Их мощный импульс врезался в землю, как будто река звезд падала с небес, заставляя мир сотрясаться.


Море Императорских Костей начало кипеть, когда воздух наполнили чудовищные демонические ауры. Таинственные Законы и бесчисленные души древних демонов оживились.


Бурлящая черная энергия наполнила воздух, и казалось была наполнена формами древних демонов. Они образовали шторм, который бушевал, распространяясь во всех направлениях.


Бэм!


Линь Мин принял на себя всю эту огромную силу мира. Его тело, блестящее как нефрит, внезапно изогнулось от удара, как лук. Его кожа, его скелет, все трещало и испускало рев драконов и крики фениксов.


Под этим огромным давлением он оставался непреклонным. Его сухожилия извивались по поверхности его тела, как змеи. Он поднял руки вверх и взревел в небеса.


В то же время к нему присоединилась и Шэн Мэй. Ее сила смешалась с силой Линь Мина, и вместе они выдерживали это крещение силы мира!


Ка Ка Ка!


Мышцы и кровеносные сосуды Линь Мин начали быстро ломаться. Неописуемая боль пронзила его духовное море.


Ему казалось, что его смертное тело было брошено в каменные жернова, с силой перемалывающие его!


Однако сознание Линь Мина все время оставалось ясным.


Шэн Мэй крепко держала Линь Мина за руку, кровь стекала с ее губ. Она приняла на себя меньше энергии, чем Линь Мина, и была слабее, чем Линь Мина. Но боль, которую она выдерживала, ни в чем не уступала боли Линь Мина.


И в это время, расположившись не слишком далеко от них, Бессмертный Государь наблюдал, как все это происходит со спокойным выражением лица. Меч в ранге сокровища нужно было закалить и заточить, да и аромат цветов сливы появится только после сильного холода. По сравнению с грядущим апокалипсисом всего живого, то, что выдерживали Линь Мин и Шэн Мэй, было ничем.


Венг -


Венг -


Венг -


Между Линь Мином и Шэн Мэй шло все более интенсивное смешивание энергии.


Эта сила была в несколько раз сильнее той, что обычно возникает в ходе абиссального ритуала.


Хотя Линь Мин и Шэн Мэй вместе противостояли силе и разделяли давление, мощь этой силы мира все еще намного превосходила мощь обычного абиссального ритуала.


В частности, Линь Мин выдерживал большую часть энергии. Он стиснул зубы и упорствовал.


Слишком многое он принял на свои плечи. Он пережил бесчисленные невзгоды, бесчисленные опасные для жизни ситуации и даже пережил безграничные взлеты и падения жизни. Пробираясь сквозь все это, он прибыл сюда сегодня, взяв в свои руки судьбу и надежды бесчисленных людей. Он никак не мог позволить себе потерпеть неудачу!


Активировав силу мира в своем теле, Линь Мин инстинктивно улучшал нити Законов Великого Дао, в которых он преуспел в наибольшей степени, чтобы конкурировать с силой мира, упрощая её поглощение и последующее культивирование.


Когда появились эти Законы, бушующая сила мира, казалось, стабилизировалась, сущность сгущалась в маленькие капельки, которые медленно вращались вокруг Линь Мина.


Сила мира постепенно стабилизировалась, образовав закрытое пространство, в котором она циркулировала.


Когда 100 демонов, наблюдающие со стороны, увидели это, их глаза начали сиять.


В это время никто больше не злился. На самом деле в их сердцах даже появился намек на горячий фанатизм!


Линь Мин и Шэн Мэй действительно смогли противостоять крещению потенциала мира Моря Императорских Костей. Возможно, они действительно смогут вырваться отсюда и помочь им отомстить врагу!


«Вы, все, давайте вместе передадим силу мира Моря Императорских Костей и стабилизируем это силовое поле».


«Между нами может быть вражда, и мы можем вступать в противоречие друг с другом, но давайте сегодня работать вместе и не жалеть сил!»


Из всех 100 демонов никто не осмелился расслабиться. Даже шесть демонов, которые столкнулись с Линь Мином первыми, медленно избавились от смущения и гнева на него. Во-первых, они не хотели оскорбить других демонов, собравшихся здесь, а во-вторых, они действительно, действительно очень сильно хотели вырваться из этих клеток и отомстить Императору Души, чтобы получить истинную свободу, истинное освобождение из этого ада.


Совместными усилиями всех демонов, они начали собирать всю силу мира, которую только могли собрать в области вокруг Линь Мина и Шэн Мэй.


Невидимое силовое поле полностью покрыло Линь Мина и Шэн Мэй. Это силовое поле было похоже на гигантский кокон, который изолировал Законы и образовал запечатанное пространство, позволяя Линь Мину и Шэн Мэй оказаться в независимом мире. И этот независимый мир содержал невероятно богатую силу мира!


Абиссальный ритуал был чрезвычайно долгим процессом, но 100 демонам потребовалось всего несколько часов, чтобы выпустить свою силу мира. После этого сила мира запечаталась в силовом поле, и проходящие испытания погрузились в него, чтобы медленно принять эту силу.


После того, как силовое поле было завершено, Линь Мин и Шэн Мэй почувствовали, как мучительная боль усилилась.


Сила этого мира постоянно сокрушала и распыляла их смертные тела, душу и даже внутренние миры. Пылающая горячая энергия неслась через их поры, акупунктуры, пробиваясь в их меридианы и кровеносные сосуды, бурля и кипя.


Если раньше боль напоминала перемалывание в жерновах, то теперь казалось, что пока их тела размалывали, их ещё и варили в обжигающем масле!


Под огромным воздействием энергии их плоть и кровь начали разрываться и смещаться!


Тем не менее, в этом силовом поле существовали особые Законы, которые увеличивали скорость восстановления поврежденной плоти Линь Мина и Шэн Мэй.


Их плоть раскалывалась и восстанавливалась снова и снова. У этих двоих были невероятно мощные основы смертного тела, но даже в этом случае на бесконечные повреждения и регенерации уходило ошеломляющее количество энергии!


Они не принимали таблетки и не пили духовные жидкости. Энергия, которую они должны были потреблять, должна была быть получена из силы окружающего мира.


В этом многократном разрушении их тела без конца поглощали силы окружающего мира. Позволяя своим телам разрушаться и восстанавливаться, они использовали этот метод, чтобы поглотить эту силу мира!


И этот процесс будет продолжаться годами!


Боль. Если боль длится какое-то время, многие люди могут просто стиснуть зубы и перенести её. Но такой боли в течение десятков лет или даже сотен лет было достаточно, чтобы свести с ума!


Когда желающие пройти абиссальный ритуал начинали его, это было испытание их воли, когда им предстоит противостоять неописуемой боли!


Если бы их потенциал был недостаточным, то их тела взорвались бы из-за неспособности противостоять большому объему энергии.


Если бы их силы воли не хватало, то они бы сошли с ума от боли!


Если бы их души не были достаточно сильны, то постоянное воздействие боли превратило бы их души в пепел.


Линь Мин и Шэн Мэй были существами на пике этих трех аспектов. Тем не менее, выдержать такую мучительную боль в течение такого долгого времени и для них было трудной задачей.


«Вы оба должны помнить одно слово - терпите!»


Слова Бессмертного Суверена пронзили границы силового поля и вошли в уши Линь Мина и Шэн Мэй.


«Соберите свою волю в кулак и не смейте терять сознание. Представьте себя глубокой и тяжелой землей. Неважно, какую боль вы испытываете, вы должны оставаться неподвижными! Защищайте свой разум любой ценой. Если ваша сила воли когда-нибудь рухнет, то вы больше не сможете контролировать силу мира, которая находится в вашем теле. Как только это произойдет, ваше тело не только не восстановится, вас просто разорвет в клочья. Если это произойдет, вы будете мертвее, чем мертвец. Здесь вы станете одинокими душами, подавленными в огромном массиве под нами, и станет пищей для Могилы Бога Демонов!


Вам нужно забыть боль и контролировать свои нервы, воспринимая эту боль как удовольствие. Только так вы сможете продержаться сотню или даже сотни лет!»


Терпите!


Забудьте боль. Было легко сказать, но как же трудно было это сделать!


Однако, как бы трудно ни было, Линь Мин и Шэн Мэй все равно попробуют. Обладая огромными уровнями силы души, они будут постоянно раздвигать свои границы и пытаться стать ещё лучше.


«Контролируй нервы, изгони боль и относись к ней как к удовольствию!»


Эти мысли пронеслись в голове Линь Мина.


Он изо всех сил старался забыть эту боль. Но как можно было так легко забыть ощущение того, что вас топили в кипящем масле и перемалывали жерновами?


Линь Мин терпел такую боль в течение месяца. Но насколько бы могущественна не была его божественная душа, она все равно стала медленно ослабевать.


В это время лицо Линь Мин было бледным, как бумага. Хотя у него было много энергии, ему приходилось сидеть неподвижно и мучиться от нестерпимой боли, так как же он мог иметь счастливое выражение лица?


«Боль исходит от тела, но на самом деле она отражается в душе и разуме… если я смогу контролировать свою душу, то, как бы больно ей не было, я смогу стерпеть…»


Когда Линь Мин был доведен до предела того, что он мог вынести, эта мысль вспыхнула в его голове.


«Моя душа была укреплена Магическим Кубом и после того, как была взращена в течение семи перевоплощений, она вернулась в царство Вечной Души. Если бы мне пришлось описать её словами, можно было бы сказать, что она неизменна.


Чтобы иметь неизменную душу, я должен быть крепок, как великая земля. Как я могу сдаться такой банальной боли плоти?»


Линь Мин взревел про себя. В этот момент его сознание стало кристально ясным, и он почувствовал, что боль в его теле значительно уменьшилась.


Его смертное тело все еще разрывалось на части, и энергия все еще пылала в его меридианах, но боль уменьшилась с этим новым пониманием.


Линь Мин чувствовал, что боль его смертного тела вызвала слабое возбуждение в его душе. И ощущение того, что его меридианы горели, было похоже на купание в горячих источниках. Хотя это все еще причиняло боль, это больше не было невыносимо как прежде.


Ему казалось, что он действительно превратился в глубокую и устойчивую землю, способную выдержать крещение силы мира без единого движения.


Такое глубокое понимание только началось. И по мере того как его понимание наростало, абиссальный ритуал Линь Мина проходил все более гладко, пока он не впитал всю силу мира, которую только мог!
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Глава 2186



Глава 2186 – Перед областью Истинного Божества


Годы тихо шли. Линь Мин и Шэн Мэй спокойно выдерживали долгий абиссальный ритуал.


С тех пор, как Линь Мин постиг тайны Вечной Души, воздействие боли на его душу становилось все слабее, когда он медленно приспосабливался к ней. Он даже начал делать, как велел ему Бессмертный Суверен, и воспринимал эту боль как удовольствие.


И помимо Линь Мина, Шэн Мэй также нашла свои собственные методы, чтобы приспособиться к этой боли. Хотя у нее не было Вечной Души Линь Мина, она использовала свой талант, чтобы силой контролировать свои нервы.


В начале Шэн Мэй должна была полагаться на вращение Законов Священного Писания, используя жизненную силу бесконечного роста, чтобы нейтрализовать агонизирующие воздействия.


Но несколько лет спустя Шэн Мэй уже смогла стереть боль в своей душе.


Десять лет спустя Шен Мэй сидела со скрещенными ногами в маленьком независимом мире с выражением, похожим на выражение лица спящего ребенка. Трудно было представить, какое именно энергетическое воздействие она на самом деле выдерживала в этот момент.


Что касается Линь Мина, он был как недвижимая статуя, не произносящая ни единого слова.


С самого начала и даже сейчас Бессмертный Суверен стоял в стороне, молча ожидая.


Он парил высоко в воздухе, его божественное восприятие постоянно изучало ситуацию в независимом мире.


Что касается 100 императоров демонов, то каждые 10 лет они вкладывали свою силу мира в силовое поле, в котором находились Линь Мин и Шэн Мэй, чтобы гарантировать, что сила мира внутри него всегда была в состоянии насыщения!


10 лет, 20 лет, 30 лет ...


100 лет, 200 лет, 300 лет ...


В этом независимом мире Линь Мин и Шэн Мэй оставались неподвижными в течение нескольких сотен лет.


Они держались за руки и спокойно все это выдерживали. Под повторяющимся воздействием энергии их основание становилось все более прочным.


Снаружи ничего не изменилось. Единственное, что изменилось, - это период времени, когда эти древние императоры демонов вливали свою силу мира в независимый мир.


В начале, они делали это каждые 10 лет, но потом - каждые пять лет.


После этого - раз в три года.


И через 900 лет они вливали свою силу мира в силовое поле уже каждый год.


После 900 лет упорного культивирования энергия в Линь Мине и Шэн Мэй дошла до крайности; они уже достигли своих пределов.


На самом деле культивирование Шэн Мэй было изначально выше, и более 500 лет назад она уже достигла критической точки для прорыва в область Истинного Божества. Однако, чтобы шагнуть вперед вместе с Линь Мином и сформировать гармоничный энергетический цикл Инь Ян, она постоянно подавляла свое культивирование, чтобы помочь культивированию Линь Мина.


Из-за этого, спустя 900 лет, их культивирования становилось все более близкими.


Этот долгий абиссальный ритуал потряс даже многих древних императоров демонов из Могилы Бога Демонов. До этого им встречались демоны, которые прошли испытание ритуалом и постепенно превратились в абиссалей тотемного уровня.


Но ритуал, который они выдержали, длился всего несколько сотен лет, в то время как Линь Мин и Шэн Мэй выдерживали этот, продолжительность которого приближалась к тысяче лет. Это было действительно невероятно!


Так продолжалось до 1000-го года. Многие древние императоры демонов начали изливать свою силу в независимый мир каждые 10 месяцев.


1080 лет спустя, в один прекрасный день, глаза Линь Мина внезапно вспыхнули. В этот момент его кожа начала взрываться, как звезды, и куски его нефритовой плоти упали, разлетаясь в стороны от огромного и хаотического потока энергии.


Эта плоть испускала сильный лекарственный аромат. Покрытая молочно-белым светом, она была вот так легко отброшена. Даже императоры демонов чувствовали, как их сердца кровью обливаются при виде такой потери.


Когда старая плоть и кожа Линь Мина отвалились, тут же появились новая плоть и кожа. Эта новая плоть была кристально яркой и сияла, как солнце, освещая окружающий мир.


Бесчисленные золотые вихри появились на каждой её поре. Бессмертные существа, казалось, сидели на вершине этих вихрей, читая древние мантры.


Все его существо было окутано дымкой этих древних мантр, как будто рождалось какое-то великое почитаемое существо.


Между тем тело Линь Мина дрогнуло. Кости показались сквозь плоть и кровь, торча как божественные столбы.


Если присмотреться, то можно было увидеть многочисленные крошечные отметины на них, а также некоторые участки, которые были абсолютно черными, и даже кровавые отметки Великого Дао.


Теперь эти кости были насильно вытолкнуты из тела Линь Мина.


Он заменял свою плоть и кровь, возрождаясь.


Эта сцена была чрезвычайно мрачной и ненормальной. Когда старые демоны в Море Императорских Костей увидели это, они были шокированы, все они лишились дара речи.


После того, как Линь Мин зашел так далеко, ему все же удалось снова заменить свою плоть и кровь. Было очевидно, насколько полезной была эта сила мира для закаливания его смертного тела.


Кача! Кача!


Кости Линь Мина постоянно ломались. Из них вырывалась энергия, наполненная ревом демонов.


Эти кости были покрыты мистическими костяными рунами. Для кого-то это были чрезвычайно редкие и ценные кости, но Линь Мин так легко их отбрасывал.


Однако и это был ещё не конец. После нескольких вдохов эти кости, которые были выброшены, были уничтожены. Когда осколки костной пыли разлетались в стороны, самая чистая жизненная энергия, содержащаяся в этих костях, фактически вернулась в тело Линь Мина.


Даже часть лекарственно ароматной плоти, от которой Линь Мин отказался, быстро превратилась в пепел. Энергия их сущности, а также фрагменты источника Законов, содержащихся внутри, полетели обратно в Линь Мина!


Многие старые демоны восхищались этим зрелищем.


Быть возрожденным до такой степени… это было просто немыслимо.


Это было настоящее идеальное тело!


Линь Мин уже воспринимал боль как удовольствие. Но в процессе своего рождения его снова одолела мучительная боль. Его Великий Дао уже был слит с его костями, плотью и кровью, и выбросить его из тела, чтобы заменить и возродить, было невероятно трудно.


Нужна была самая грозная воля, а также несравненно устойчивая основа.


Глаза Бессмертного Суверена заблестели. Смотря на изменения Линь Мина, он встал.


Теперь, он ждал истинное преобразование Линь Мина!


Он знал, что этот момент замены костей и плоти был лишь прелюдией к прорыву Линь Мина в область Истинного Божества.


Шэн Мэй тоже открыла глаза. По правде говоря, она ждала Линь Мин уже 600 лет. Ожидание это не было пустой тратой, но на самом деле имело для нее большое значение.


А все потому, что, если бы она смогла войти в область Истинного Божества вместе с Линь Мином, тогда они вдвоем могли бы вместе коснуться Небесного Дао и пробудить дрожь мировых Законов. Поскольку они дополняли друг друга в движении Инь-Ян, они получили бы наибольшую выгоду!


Пока Шэн Мэй купалась в своей собственной энергии, знак красного лотоса девяти реинкарнаций между ее бровями начал сиять божественным светом.


Она хотела завершить свой прорыв вместе с Линь Мином.


В то же время, замена костей и плоти у Линь Мина продолжалась. Пока заново рождались кости, его органы также начали трансформироваться.


Прошел неизвестный период времени. Жизненная сила Линь Мина рассеивалась снова и снова, но неоднократно возрождалась из-за притоков силы мира.


Наконец, его тело снова засияло, и кремовые белые кости выросли на месте старых и разрушенных.


Эти кости были усеяны загадочными древними рунами. Они были похожи на высокие горы, выросшие в его теле, поддерживающие его бесконечную силу.


Свежая кровь кипела, издавая звуки, похожие на рев Истинных Драконов.


Он выпустил громкий крик в небо. Звуковые волны превратились в падающие морские волны, которые ворвались в Море Императорских Костей.


Его взгляд был похож на солнце и луну. Когда он открыл и закрыл глаза, казалось, что миры рождались и угасали, реки звезд текли внутри них без конца.


И в это время Бессмертный Суверен вытянул палец.


Пространственные кольца Линь Мина и Шэн Мэй со слабым треском разлетелись на куски. Три древние черные книги появились из двух пространственных колец.


Это были книги о ритуалах, оставленные Императором Души!


Книги были закалены Императором Души. Если кто-то выдержит ритуал, используя их, его духовное море будет захвачено.


И теперь, при поддержке всех древних императоров демонов, Бессмертный Суверен опирался на потенциал мира, чтобы использовать эти книги!


Без сомнения, эти три книги содержали несравненно чистую силу. Как мог Бессмертный Суверен тратить её впустую?


Теперь Бессмертный Суверен решил использовать эти книги, чтобы выбрать их силу. Это, несомненно, позволило бы культивированию Линь Мина и Шэн Мэй сделать еще один шаг и получить максимально возможную энергию для их прорыва в область Истинного Божества!


Более 100 древних императоров демонов внезапно встрепенулись, их мысли сосредоточились. Они вращали свою силу, выпуская как можно больше силы мира в силовое поле Линь Мина и Шэн Мэй.


И в это время древний голос неспешно отозвался эхом, сотрясая небо и землю.


«Какой грандиозный случай, который не встретишь даже раз в течение 100 миллиардов лет…»


Этот голос раздался из 30-уровневой пагоды, которая была вокруг темных алтарей!


Первоначально вокруг темных алтарей было только три пагоды, и только Бессмертный Суверен был разбужен из-за битвы между Линь Мином и Дитя Глубины. Что касается двух других пагод, они оставались тихими. Тем не менее, в это время кто-то проснулся в одной из них!


Глаза Бессмертного Суверена начали сиять.
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Глава 2187



Глава 2187 – Повелитель Демонов


Вэн!


Демоническая пагода с 30ю уровнями начала тихо дрожать, как будто появлялось какое-то непостижимое существо. Казалось, даже самой пагоде было трудно подавить это существо.


"Это на самом деле он?"


«Хозяин 30-уровневой пагоды! Боже! Должно быть, он крепко спал в течение последних 20 миллиардов лет. Я даже думал, что он был освобожден из этого ада и покинул нас ... »


«Он тоже хочет помочь?»


Многочисленные древние императоры демонов были сбиты с толку.


Море Императорских Костей существовало уже более 100 миллиардов лет, и за это время здесь побывали бесчисленные великие демоны. Им пришлось терпеть бесконечную боль и одиночество, существуя в виде остаточных душ.


И в Море Императорских Костей был высший правящий могучий мастер, который появился 20 миллиардов лет назад.


Он был заперт внутри 30-уровневой пагоды вокруг темных алтарей. Поскольку это произошло так давно, даже древние демоны не помнили его настоящего имени. Они знали только его титул - Повелитель Демонов.


Когда-то он был правителем Темной Бездны. Он не полагался на абиссальный ритуал, чтобы стать абиссалем тотемного уровня, но вместо этого использовал свою собственную силу и талант, чтобы войти в область За Божественностью.


Правда была в том, что даже когда он был жив, никто не упоминал его имя. Из-за его великой силы и страха перед ним, его имя стало табу, и все демоны звали его лишь Повелителем Демонов.


В Море Императорских Костей не было никого, кто осмелился бы неуважительно относиться к Повелителю Демонов.


Абиссали почитали могучих мастеров. Однако, хотя Бессмертный Суверен был могуществен, он все еще был представителем чужой расы. Что касается этого Повелителя Демонов, он был из их расы.


Более того, хотя пагода Повелителя Демонов была немного ниже, правда заключалась в том, что силой он не обязательно уступал Бессмертному; возможно, он был даже сильнее. Кроме того, стоит учесть, что незадолго до своей гибели, Бессмертный Суверен передал огромную часть своей жизненной сущности и силу Законов своей дочери.


Бессмертный Суверен был заперт в 33-уровневой пагоде потому, что Повелитель Демонов прибыл в Море Императорских Костей еще раньше.


И когда Бессмертный Суверен вошел в Море Императорских Костей, Повелитель Демонов уже погрузился в глубокий сон. Эти двое никогда не контактировали друг с другом.


Бессмертный всегда чувствовал присутствие Повелителя Демонов и знал, что он не исчез. Однако сердце и разум Повелителя Демонов вошли в состояние буквально гробовой тишины, и поэтому он явил Морю Императорских Костей и всем остальным пассивное равнодушие.


Повелитель Демонов уже привык к своему глубокому сну. Но сегодня, когда Линь Мин и Шэн Мэй достигли критической точки в своем прорыве, он, наконец, проснулся.


Бессмертный Суверен медленно обернулся и посмотрел на 30-уровневую пагоду. Улыбка озарила его красивые черты.


«Бессмертный!»


Повелитель Демонов озвучил титул Бессмертного Суверена. Будучи двумя величайшими мастерами Моря Императорских Костей, они могли говорить через свои божественные души и ощущать присутствие друг друга. Что касается третьей, а также самой высокой 36-уровневой пагоды, правда заключалась в том, что она была пустой. Другими словами, эти двое были хозяевами Моря Императорских Костей.


«Повелитель Демонов! Рад встрече!»


«Хахахаха!» Повелитель Демонов внезапно засмеялся, его голос был громким и наполненным ощущением хода времени, как огромный колокол, который врезался в умы присутствующих демонов.


«Мы родом из разных рас и разных времен, но сегодня мы можем объединить усилия!»


«Возможно, это наша предопределенная судьба!»


«Это ты верно сказал, это судьба! И мы объединим свои силы, чтобы вырваться из оков судьбы!»


Пока говорил Повелитель Демонов, несравненно густая демоническая аура изливалась из 30-уровневой пагоды, как будто она поглощала весь мир. Бурные волны энергии начали вырываться из пагоды.


И в это время Бессмертный Суверен тоже сделал свой ход. Последние несколько сотен лет он экономил свои силы, чтобы помочь Линь Мину и Шэн Мэй преодолеть этот последний отрезок дистанции!


Вместе Повелитель Демонов и Бессмертный Суверен собрались в независимом мире, где были Линь Мин и Шэн Мэй.


Дикая и тираническая сила мира, в дополнение к силе книг ритуалов, устремилась в независимое пространство с удвоенной силой, чем она была даже в самом своем насыщенное состояние!


Через какое-то время независимый мир, в котором находились Линь Мин и Шэн Мэй, начал быстро расширяться.


Пустота превратилась в хаос, и бесчисленные божественные цепи Законов пронеслись сквозь бесконечное небо, словно раскаты грома. Блестящие оттенки первозданной энергии стали вращаться в возвышающихся горах и стремительных реках. Могучие демонические драконы зарычали, а кирины взревели, когда этот загадочный мир начал обретать полную форму.


Линь Мин и Шэн Мэй внезапно почувствовали огромное давление.


Но в это время они врывались в царство Истинной Божественности, и им был нужен именно несравненно большой поток энергии!


Шокирующая сила появилась из самых глубин тела Линь Мина.


Это был неизвестный мир. Он содержал совершенные Законы Великого Дао, горы, реки и формы жизни, развитые из духовной энергии.


В нем существовали безграничные континенты и вздымающиеся океаны, и высоко в небесах даже висели сияющие небесные тела.


Это был внутренний мир Линь Мина.


В настоящее время ему нужно было использовать этот мир, чтобы связать его с силой мира Моря Императорских Костей, понять скрытые значения в этом мире и перенести их в свое тело, чтобы, наконец, достичь области Истинного Божества.


Когда появился внутренний мир Линь Мина, он, казалось, стал центром всего.


Вэнг!


Вэнг!


Бесчисленные божественные цепи Законов сплелись вместе, извлекая все окружающие энергии. Вскоре позади Линь Мина и Шэн Мэй появились гигантские фантомы Всевышнего!


Когда мастер боевых искусств достигал границы Девяти Божественных Сдвигов, он мог культивировать свой внутренний мир, и, культивируя свой внутренний мир, он мог увеличить свою силу.


На границе Короля Мира он должен был создать мир, что вошел бы в его тело и слился с внутренним миром.


Оказавшись в полушаге от области Императора человек развивал фантом Всевышнего в своем внутреннем мире.


В области Императора фантом Всевышнего сгущался в сущность, и простирался сквозь небеса и землю внутреннего мира, поэтому мастера уже называли Императором!


Что касается области Истинной Божественности, то здесь фантом Всевышнего внутреннего мира должен был слиться с плотью, кровью и божественной душой, сливаясь воедино в единое существо!


Таким образом, один был богом мира, а бог мира был им!


Это был бы уже настоящий бог, Истинное Божество!


Линь Мин и Шэн Мэй имели несравненно глубокие корни. Фантомы Всевышних, которые они сформировали, развили черты, полностью походя на них самих. Единственная разница была в том, что выражения этих призраков были наполнены холодным безразличием богов.


Можно сказать, что эти фантомы Всевышних были «божествами» Линь Мина и Шэн Мэй.


Линь Мин подпрыгнул вверх, собрав силу окружающего стабильного мира, перенеся всю её в свой внутренний мир со своим фантомом Всевышнего.


Взрыв!


Когда энергии столкнулась, бесчисленные божественные цепи Законов сформировались в этом мире, и все они обвились вокруг фантомом Всевышных Линь Мина и Шэн Мэй, сковывая их!


Эти божественные цепи были тяжелыми и сильными, бесчисленными и сложными. Они образовали гигантский кокон из цепей, сделанный из многочисленных перекрывающихся слоев.


Однако, когда Линь Мин и Шэн Мэй увидели это, ни один из них не удивился и не обрадовался.


Позади них их фантомы Всевышних начали свое движение. Они разразились ужасающей силой, пытаясь освободиться от этих божественных цепей и впитать их в свои тела для собственного использования!


Получение контроля над этими божественными цепями было одним из необходимых символов Истинного Божества!


Однако божественные цепи, которые сформировались, когда Линь Мин и Шэн Мэй врывались в область Истинного Божества, намного превосходили цепи обычного Истинного Божества, будь то по количеству или качеству.


В туманном мире молния пронеслась сквозь пространство. Законы Времени и Пространства были раздроблены на части после мощного воздействия энергии.


Все Законы Великого Дао утратили силу своего источника. Только воля Линь Мина и Шэн Мэй и воля силы мира Моря Императорских Костей начали взаимно разрушаться и толкать друг друга вперед!


Руны сталкивались в воздухе, сражаясь друг с другом. Чрезмерно богатая сила мира, наконец, превратилась в древнего божественного демона, обрушившегося на Линь Мина и Шэн Мэй!


Глаза Линь Мина и Шэн Мэй пылали боевым духом. Они прошли через пустоту и сражались с древним божественным демоном!


Энергия взорвалась. Законы танцевали в воздухе. Новорожденное тело Линь Мина было мокрым от крови. Тем не менее, древний божественный демон, образованный из огромного количества силы мира, был, наконец, разгромлен совместными усилиями Линь Мина и Шэн Мэй и превратился в удивительную и благоприятную силу, которая была поглощена этими двумя.


Граница Истинного Божества была так близка!


Два фантома Всевышных позади них также начали медленно сливаться с их смертными телами.


Взрыв!


Взрыв!


Взрыв!


В тот момент кости Линь Мина, казалось, приняли на себя бесчисленные удары молнии. Каждый взрыв оглушал уши, каждый оставлял позади сверкающие руны.


Эти руны были либо у богов королей, либо у демонов.


Некоторые боги короли образовали в своих руках печати с высокими деревьями, стоящими позади них. Бесчисленные драгоценности, казалось, падали, добавляя им торжественности.


Там же были и несравненные боги смерти, которые держали окровавленное и зловещее оружие. Они наступали на бесчисленные кости, наполненные мрачной и угрожающей атмосферой.


Это было проявление силы божественности и демона в теле Линь Мина, которые представляли его величайшую силу. И эти фантомы силы божественности и демона были близки к источнику Великого Дао. Даже многие древние демоны, которые наблюдали за этим, также смогли получить некоторое понимание, увидев все это, и все они не могли не ахнуть в восхищении от Законов Линь Мина.


В это время позади Линь Мина появилось массивное колесо, и на его вершине стоял Асура с подавляющей убийственной энергией.


Его голова достигала небес, а ноги ступали на землю. Он был огромен и безграничен.


Бесчисленные звезды собрались вокруг этого гигантского колеса. Когда появился Асура, Инь и Ян проявились под его влиянием, и хаос охватил все вокруг, словно окутывая весь космос. Как будто Великий Дао жизни и смерти появлялся здесь, шокируя до крайности.


Этот фантом содержал могущественную ауру Хозяина Дороги Асуры и явился ярким проявлением понимания Линь Мином Законов Асуры.


На некоторых звездах появились Дворцы Дао. Эти Дворцы были необычными и древними, общаясь в резонансе с миром, когда появились. Из триллионов звезд появился звездный свет, цветущий и падающий, как водопад.


Лучи этого света резонировали, переплетаясь и составляя яркие галактики. В каждой галактике плавали божественные горы, древние народы были переполнены духом, триллионы и миллиарды людей жили свободно и слышались звуки далеких сутр, которые сотрясали прошлое и будущее - это были рассказы бесчисленных высших существ, поющих в унисон.


Это были Девять Звезд Дворцов Дао, еще одна дорога, по которой Линь Мин шел к вершине.


Поверх этих звезд начали медленно расцветать красные лотосы. На этих красных лотосах развивались Концепции Жизни и Смерти, исчезающие, а затем возрождающиеся. Это была суть понимания Линь Мином сансары жизни и смерти. Даже создатель Священного Писания, Бессмертный Суверен, восхищался пониманиями, которые добавил Линь Мин.


Бессмертный Суверен понимал, что фантом Всевышнего Линь Мина слился с его плотью и кровью. Остальное было только вопросом времени.


Через несколько часов Линь Мин достигнет области Истинного Божества!


Пока было неизвестно, какого уровня силы он достигнет!


После этого он поведет за собой сотни древних императоров демонов, которые, несмотря на то, что они сошли с ума за все эти годы здесь, все же сумели сохранить остатки разума, и они будут сражаться с Императором Души вместе!
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Глава 2188



Глава 2188 – Два Истинных Божества


Когда мастер боевых искусств врывался в область Истинного Божества, могущественные Законы внутри его тела проявлялись один за другим.


Фантом Всевышнего Линь Мина уже наполовину слился с его смертным телом. Он сидел на вершине красного лотоса с семью листами, над его головой вращалось гигантское Колесо Азуры.


В этот момент красный лотос семи реинкарнаций походил на землю, а Колесо Асуры походило на небеса.


И между небесами и землей начало появляться Дерево Еретического Бога, которое культивировал Линь Мин, а также слитое с ним боевое намерение Дерево Бодхи. Между этими божественными деревьями в воздухе танцевали Истинные Драконы и Истинные Фениксы; это была кровь дракона и феникса в теле Линь Мина!


Божественные цепи Законов также начали сгущаться в пустоте. Эти божественные цепи, опутали деревья, как венки из драгоценных ожерелий.


В этот момент различные Законы, которые усовершенствовал Линь Мин, появлялись и медленно интегрировались в божественные цепи Законов.


Это была трансформация Законов!


Однако, поскольку смертное тело Линь Мина на 90% слилось с его фантомом Всевышнего, рядом с ним расцвел еще бОльший красный лотос. У этого красного лотоса было девять лепестков, и каждый лепесток был похож на свой отдельный мир.


Над красным лотосом завыли ветер и снег, и бушевала темно- синяя энергия, образуя замершую реку, соединявшую небо и землю.


Шэн Мэй начала свой прорыв к области Истинного Божества.


Взрыв!


Сила мира нарастала со всех сторон и устремилась к Шэн Мэй, образуя огромное море, которое омывало каждый дюйм ее плоти и крови, каждую нить ее божественной души!


В то же время божественные цепи Законов вокруг Шэн Мэй начали громко разрушаться, превращаясь в исходные фрагменты Закона, которые соединялись вместе с силой мира, чтобы проникнуть в ее тело.


Это было крещение небес и земли, которому подвергался мастер боевых искусств, когда становился Истинным Божеством. Для всех Истинных Божеств, включая Линь Мин и Шэн Мэй, такой шанс давался только один раз!


Когда мастер боевых искусств становился Истинным Божеством, они подвергался крещению Законов и силы мира; это была несравненно ценная возможность!


И в это время Линь Мин и Шэн Мэй держались за руки. Энергия мира не только текла через тело и божественную душу Шэн Мэй, но и через Линь Мина.


Часть Законов и энергии проходила через тело Линь Мина, прежде чем вернуться в Шэн Мэй. Хотя она только протекала сквозь него, она все же принесла непостижимое понимание и преимущества Линь Мину.


Каждый пучок Законов и энергии оставлял свой собственный уникальный знак в Линь Мине. Линь Мин чувствовал, как красный лотос под ним дрожит от волнения, и Колесо Асуры также выло от радости. Дерево Еретического Бога, Дерево Бодхи, все сияло изобилующей жизненной силой, их ветви и листья расправились, появились новые корни!


В это время ясное божественное восприятие распространилось в духовном море Линь Мин. «Папа, как ты мог забыть про меня, когда происходит что-то такое хорошее?»


Это был голос Цзю’Эр. Линь Мин отвлекся и заглянул в пространство Магического Куба. Милая маленькая девочка, которая выглядела чуть старше десяти лет, смотрела на него широко раскрытыми и полными надежды глазами.


Без долгих раздумий Линь Мин протянул руку, и часть бесконечных Законов и энергии мира, принадлежавшая Шэн Мэй, потекла в пространство Магического Куба, прежде чем вырвалась обратно.


И эта энергия и Законы ворвались в тело Цзю’Эр.


Выдержать крещение энергией от прорыва к области Истинного Божества было уже немыслимым счастливым шансом. И понимание, возникшее, когда Шэн Мэй вступала в область Истинного Божества, на самом деле намного превзошло уровень понимания других обычных Истинных Божеств!


Согласно здравому смыслу, Цзю’Эр, даже если бы она впитала эту силу мира, все равно не смогла бы постичь многие вещи. Однако, Цзю’Эр была плотью и кровью Шэн Мэй, и их две родословные были связаны. И когда Цзю’Эр ещё была запечатана в утробе Шэн Мэй, она уже познакомилась со многими Законами Шэн Мэй.


Теперь сила мира, которую Шен Мэй направляла в себя, совершенно беспрепятственно проникла в Цзю’Эр. Каждый дюйм тела Цзю’Эр и её божественная душа были крещены фрагментами Закона и энергией мира.


Цзю’Эр не могла не вскрикнуть от радости. Это крещение будет иметь чрезвычайно важное влияние на ее будущую дорогу боевых искусств.


В это время маленький черный дракон и Рубин, которые также были в Магическом Кубе, не могли получить такого большого преимущества, как Цзю’Эр.


Однако крещение только началось.


Взрыв!


Взрыв!


Взрыв!


Ужасные взрывы грохотали по всему миру. Спустя всего время десяти вдохов от начала прорыва Шэн Мэй в область Истинного Божества, энергия в мире начала становиться безумной.


Если раньше можно было сказать, что сила мира, которую Шэн Мэй собрала во время своего прорыва, была похожа на огромное море, то теперь это обширное море сформировало волны в сотни миль в высоту, несравненно пугающее зрелище!


Прорыв Линь Мина тоже начался!


Сила мира, которую он собрал, прорываясь в область Истинного Божества, была намного больше, чем у Шэн Мэй. Просто невообразимая сумма!


И точно так же, как Линь Мин получил преимущества во время прорыва Шэн Мэй, Шэн Май также получила невероятные преимущества во время прорыва Линь Мина.


Сила мира и энергия Законов проходили через тело Шэн Мэй, оставляя неизгладимые следы, и возвращалась Линь Мину.


Магнитные поля жизни Линь Мин и Шэн Мэй уже накладывались друг на друга. В это время их плоть, кровь и божественные души сошлись в совершенной гармонии!


Этот вид союза больше не мог быть описан просто как объединение сил Инь Ян. Каждый из них оставлял глубокие следы в жизни другого.


И преимущества, которые приносили эти следы, были уже неописуемы.


Вэнг!


Вэнг!


Вэнг!


Ужасающий звук содрогания прогремел по всему миру. Над головой Линь Мина и под его ногами Колесо Асуры и красный лотос Священного Писания начали приближаться друг к другу. Медленно, они оба начали сливаться воедино!


Когда Линь Мин находился на Континенте Разлива Небес и начал осознавать Законы Жизни и Смерти, он уже пытался объединить Священное Писание и Небесную Сутру, чтобы объединить вселенную мира и вселенную тела. После всевозможных опытов и счастливых шансов прогресс, наконец, наметился.


И теперь, когда Линь Мин врывался в область Истинного Божества, снова появлялся феномен слияния Священного Писания и Небесной Сутры.


Достижения Линь Мина в Небесном Дао Асуры были выше. Но когда дело дошло до сжатия, его понимание Священного Писания было не меньше, чем Небесной Сутры.


В это время Шэн Мэй сидела рядом с Линь Мин. Она закончила совершенные девять реинкарнаций, и связь между их душами только усилила этот синтез.


Видя это, многие древние демоны не могли найти слов. Даже сердце Бессмертного Суверена дрогнуло. Он встал, его глаза горели, когда он смотрел на Линь Мина.


Как создатель Священного Писания он, несомненно, знал, как трудно объединить великие Законы вселенной мира и вселенной тела. В противном случае, он бы не вступил бы в такое противоречие с идей с Хозяина Дороги Асуры 10 миллиардов лет назад.


Линь Мин сидел в пустоте, торжественно и достойно. Колесо Асуры и красный лотос Священного Писания становились все ближе и ближе. Однако, после слияния только части, их скорости замедлились.


Как будто что-то блокировало их слияние.


Это были два самых высоких Закона 33 небес. Даже если бы они начали объединяться, это не было бы чем-то, что можно было бы завершить за один раз.


Взрыв!


Разразился взрыв. Сила мира собралась воедино. Колесо Асуры и красный лотос Священного Писания остановились. Они разбились на фрагменты, превратившись в самые исходные энергии Закона, которые начали крестить тело Линь Мина.


В пространстве Магического Куба Цзю’Эр скакала от радости. Во время прорыва Линь Мина и Шэн Мэй она могла получить все преимущества, которые только хотела.


Будь то Линь Мин или Шэн Мэй, они делили с ней родословную, и поэтому между ними не было бы никакого отвержения энергии!


Она жадно грелась в энергии крещения, что обрушилась на её отца и мать, лениво потягиваясь.


Кроме Цзю’Эр, тем, кто получил чуть меньшие преимущества, оказался маленький черный дракон.


Маленький черный дракон не мог слиться с энергиями Шэн Мэй, но он мог противостоять крещению силы мира, вызванной Линь Мином. Это произошло потому, что когда маленький черный дракон родился, он уже имел родословную Линь Мина.


Сила мира собралась в море. Этот процесс продолжался в течение неизвестного периода времени, но, наконец, сила Линь Мина начала яростно расти!


В это время Линь Мин уже переродился заново. Его 36 000 пор излучали божественные лучи света, которые простирались на сто тысяч футов.


Мир силы бушевал вокруг него. Даже стабильное пространство Моря Императорских Костей дрожало без конца из-за силы прорыва Линь Мина и Шэн Мэй!


Внутри своих демонических пагод древние демоны смотрели на Линь Мина, они даже почувствовали намек на ... благоговение!


Хотя, когда все они были живы, они были высшими существами области Истинного Божества и выше, сейчас они были мертвы уже в течение бесчисленных лет. Все, что осталось от них, было клочьями их душ. Теперь, перед лицом огромного давления, вызванного прорывом Линь Мина в область Истинного Божества, им стало нелегко.


Линь Мин медленно открыл глаза. Сила внутри его тела, казалось, была готова вырваться из него, как будто один удар кулаком мог сломать мир, как будто одна пощечина могла разорвать реку звезд.


Он посмотрел на свои руки и медленно сжал кулаки.


Это была легендарная область Истинного Божества.


Когда-то она казалась такой отдаленной и недостижимой целью, но сегодня он наконец-то совершил прорыв!
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Глава 2189



Глава 2189 – Избавление от силы Императора Души


После проникновения в область Истинного Божества, Линь Мин воспылал желанием сражаться!


Тем не менее, он прекрасно понимал, что после достижения этой границы во всей вселенной было мало людей, которые могли бы быть ему соперниками!


Линь Мин потянул руку Шэн Мэй.


После проникновения в область Истинного Божества все его чувства стали исключительно острыми. Он чувствовал слабую энергию, скрытую глубоко внутри Шэн Мэй, которая не соответствовала ее родословной.


Эта энергия была подобна силе мира Моря Императорских Костей, которую поглотил Линь Мин, но была гораздо сильнее и гораздо злее.


«Сила тотемного абиссаля!»


Эта мысль промелькнула в голове Линь Мина. Размышляя об этом, он вспомнил, что Шэн Мэй однажды заявила, что Император Души оставил в ней две метки.


Первой была метка души; Шэн Мэй уже разрушила её.


Второй была энергетическая метка. Суть этой метки была в силе абиссаля тотемного уровня. Хотя её можно было использовано в критических ситуациях для контроля Шэн Мэй, она также могла защитить ее.


Изначально ни Линь Мин, ни Шэн Мэй ничего не могли сделать с силой Императора Души. Но теперь, когда Шэн Мэй и Линь Мин ворвались в область Истинного Божества вместе, если они объединят свои силы, они абсолютно точно смогли бы уничтожить эту силу.


«Линь Мин ...»


Шэн Мэй и Линь Мин подумали об одном. В это время Шэн Мэй уже поняла, что хотел сделать Линь Мин.


Она медленно кивнула. Линь Мин сложил руки, вращая божественную силу внутри себя.


Вэнг!


Сверхъестественные силы вздымались, как гигантские жернова, давя на силу в теле Шэн Мэй, распадаясь.


Эта сила была чрезвычайно высокого качества. Даже если бы Шэн Мэй и Линь Мин объединили свои силы, они могли лишь постепенно истощить её.


Пэн!


С громким взрывным звуком эта сила тотема разразилась, образуя туманный фантом в небе.


Этот фантом имел вид старого юноши. Однако внешне он сильно отличался от внешнего вида Императора Души. Его черты были гораздо более жестокими и дьявольскими, чем у Императора Души, а его лицо было бледно-белым, как будто он был 10 000-летним трупом, из которого была высосана вся кровь.


Без сомнения, это была сила абиссаля тотемного уровня, оставленная Императором Души.


Линь Мин посмотрел на этот фантом, и в его глазах вспыхнул холодный блеск. Он излил все свои силы в этот фантом, медленно разрывая его на части!


Этот фантом, естественно, не смог противостоять Линь Мину и Шэн Мэй. Но, когда тело фантома начало распадаться на части, у него не только не появилось испуганного выражения, он все еще насмешливо ухмылялся.


Линь Мин нахмурился. Он сложил руки и выпустил Законы Небесного Дао и Священного Писания Асуры.


Взрыв!


Фантом, наконец, взорвался, превратившись в бесчисленные фрагменты, которые попали в пустоту. Однако это насмешливое выражение было похоже на проклятие, все еще висевшее в пустоте и долгое время не рассеивавшееся.


Линь Мин ничуть не смутился. Он протянул руку, и фантом снова взорвался. На этот раз он весь превратился в чистейшую силу мира, которая была очищена энергией Линь Мина.


«Линь Мин ...»


Хотя Шэн Мэй только что проникла в область Истинного Божества, и ее сила резко возросла, появление Императора Души все еще породило темные и мрачные облака в ее сердце.


Это не имело отношения к ее сердцу боевых искусств, и дело было не в том, что она боялась. Просто она следовала за Императором Души на протяжении многих лет и прекрасно осознавала, насколько он ужасен.


«Кажется, я… восстановила некоторые воспоминания моей прошлой жизни…»


Тихо пробормотала Шэн Мэй. После прорыва к области Истинного Божества и крещения Законами мира и божественными цепями Законов, она слабо затронула обширные и безграничные воспоминания своего прошлого, того, что случилось 10 миллиардов лет назад.


Эти воспоминания содержали понимание Законов Жизни и Смерти ее прошлой жизни, а также ее боевые навыки и даже методы культивирования, которым она обучалась.


Воспоминания были слишком дезорганизованы и запутаны. Когда Шэн Мэй прорвалась к области Истинного Божества, она затронула лишь небольшую их часть, и ей нужно было время, чтобы медленно разобраться в них. Тем не менее, эти воспоминания принесут ей огромное преимущество.


«Мм? Что ты вспомнила?»


Линь Мин был заинтересован. Воспоминания Шэн Мэй имели решающее значение. Хотя Бессмертный Суверен знал о событиях 10 миллиардов лет назад, он погиб на слишком раннем этапе в войне между расами.


После смерти Бессмертного Суверена расы 33 Небес все еще боролись с Темной Бездной в течение десятков тысяч лет. В какой-то момент истории, когда Мастер Дороги Асуры и расы 33 Небес, наконец, смогли отбросить абиссалей, и что касается особенностей того, что там произошло, Бессмертный Суверен не был уверен.


И если бы Шэн Мэй знала, то там случилось, это естественно, помогло бы Линь Мину лучше все понять.


Однако Шэн Мэй покачала головой, сказав: «Я не помню многих подробностей о великом бедствии, которое произошло так давно ... Я знаю только, что 10 миллиардов лет назад я в моей предыдущей жизни принесла кровавую жертву и использовала божественный инструмент, чтобы проявить Вечную Стену и заблокировать Темную Бездну. По правде говоря, я в прошлой жизни также оставила после себя возможность для реинкарнации - это можно назвать десятым циклом реинкарнации ... в моей прошлой жизни я была холодной и высокомерной, и хотя я знала, что умру в битве, я также надеялась, что могла бы опереться на личный опыт «смерти», чтобы постичь Законы Жизни и Смерти в гораздо более глубокой степени, а затем, после девятого перевоплощения, проложить путь для десятого. Таким образом, я смогла бы преодолеть свои пределы, превзойдя моего отца и даже превзойдя Хозяина Дороги Асуры.


Но что случилось потом, этого я не знаю.


Теперь, мне кажется, что моя десятая реинкарнация провалилась. Мои воспоминания были потеряны, и мое культивирование было потеряно, и мне пришлось начать заново ... более того, я не знаю как, но меня обнаружил Император Души, и он узнал, кем я была на самом деле.


У Императора Души невероятно скрытые глубины. Он обучал меня, но я боюсь, что за всем этим стоит какая-то неизвестная цель ... »


Пока Шэн Мэй говорила, мысли Линь Мина стыли.


Император Души был непостижимо силен. Он был не только ужасно силен, но и подготовил обширнейший заговор, который простирался на 100 миллиардов лет. По сравнению с ним, эти Истинные Божества душевников, святых или Дороги Асуры, были просто ничем.


Даже Святой Суверен Доброй Удачи не шел ни в какое сравнение.


Хотя Святой Суверен был правителем святых и имел большие амбиции и хотел поглотить все живое на 33 Небесах, по сравнению с Императором Души он был ничем.


Не говоря уже о чем-то еще, если бы Святой Суверен оказался бы здесь, среди многих древних императоров демонов, которых Император Души запер в Море Императорских Костей, то не факт, что он оказался бы выше среднего или верхнего рангов ...


На протяжении ужасающего промежутка времени в 100 миллиардов лет, вплоть до эры последней вселенной, из Темной Бездны вышли жестокие и злобные элитные демоны, и были десятки, если не сотни могущественных абиссалей, которые были намного сильнее, чем Святой Суверен Доброй Удачи мог бы надеяться стать.


Но на фоне ослабленной человеческой расы 33 Небес Святой Суверен казался очень грозным. Во всей человеческой расе не нашлось никого, кто мог бы сбежать от Святого Суверена Удачи целым и невредимым, а тем более победить его.


И, если подсчитать время, то выходило, что Святой Суверен уже должен был выйти из уединения. К настоящему времени он, вероятно, поглотил кармическую связь между системой сбора сущности 33 Небес и человеческой расой.


Если так, то человечество окажется в еще более опасном положении.


Конечно, для Линь Мина этот вид кармической связи судьбы не имел никакого значения. Будь то с точки зрения Законов или энергии, сохраняемой в его теле, он намного превосходил систему сбора сущности. И даже если бы Законы были запечатаны, Линь Мин мог бы пробиться с его силой!


Теперь единственное, Линь Мин боялся лишь Императора Души и Могилы Бога Демонов.


Однако, прежде чем он столкнется с ними, ему нужно вернуться на 33 Неба.


Он должен был решить проблему Святого Суверена. Столкнувшись с ужасающим врагом, которым была Темная Бездна, борьба между людьми и святыми больше не имела никакого смысла.


Конечно, святые вряд ли поверят ему. Несмотря на это, Линь Мин не планировал слишком долго их уговаривать, потому что в мире боевых искусств сила была единственно важным - сила всегда будет оружием, которое в бесчисленное количество раз сильнее слов!


«Я вернусь на 33 Неба!» вдруг сказал Линь Мин. Он посмотрел на Шэн Мэй. Хотя он ничего не сказал, его смысл были ясны; он хотел, чтобы Шэн Мэй последовала за ним.


Вечная Стена не могла изолировать расы 33 Небес. Даже несмотря на то, что Линь Мин стал Истинным Божеством, он сможет пройти сквозь неё.


Что касается родословных внутри Шэн Мэй, хотя они были замысловатыми, все же ее предыдущая жизнь сформировала Вечную Стену благодаря своей кровавой жертве. Поскольку она была той, кто заложил Вечную Стену, она не остановит Шэн Мэй даже после того, как она оказалась в области Истинного Божества.
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Глава 2190



Глава 2190 – Аметистовый Кристалл Происхождения


Сила мира, которая пронеслась по Морю Императорских Костей, медленно ослабевала в течение трех дней.


Линь Мин и Шэн Мэй на отлично прошли испытание.


Изначально прорыв к области Истинного Божества означал, что мастер боевых искусств станет мастером, стоящим в высших эшелонах вселенной. Более того, будь то Линь Мин или Шэн Мэй, они оба обладали достаточным талантом, чтобы проявить презрение ко всем остальным соперникам на их границе. Их сила была уже достаточно велика, чтобы они могли повлиять на будущее вселенной и изменить великую шахматную игру мира!


Однако Линь Мин также знал, что это был только первый шаг в сопротивлении Императору Души. Император Души должен в настоящее время культивировать какой-то метод, и когда он закончит, он сможет полностью контролировать Могилу Бога Демонов. К тому времени его сила достигнет непостижимого уровня!


Времени было мало. Как только метод культивирования Императора Души достигнет большого успеха, он узнает обо всем, что произошло в Могиле Бога Демонов. В то время Линь Мин мог непосредственно столкнуться с Императором Души в битве не на жизнь, а на смерть!


Рябь распространилась через пустоту, и чары, которые создали маленький независимый мир, исчезли. Линь Мин и Шэн Мэй предстали перед взором множества абиссалей непревзойденной парой мужчины и женщины.


Видя, как Линь Мин и Шэн Мэй вышли, Бессмертный глубоко вздохнул с облегчением. Затем улыбка расцвела на его лице. Тысяча лет усилий, 10 миллиардов лет ожидания, по крайней мере, ничего из этого не прошло напрасно.


«Большое спасибо, Старший!»


Линь Мин и Шэн Мэй упали на колени, увидев Бессмертного.


Шэн Мэй могла бы назвать Бессмертного своим настоящим отцом, а поскольку Линь Мина и Шэн Мэй также можно было назвать мужем и женой, то Бессмертный был тестем Линь Мину.


Более того, будь то Законы Священного Писания, которые позволили Линь Мину претерпеть нирваническое перерождение после потери своей исходной души, или же этот абиссальный ритуал, Бессмертный проявил к ним великую милость. Он был их учителем.


Был ли он учителем или отцом, Бессмертный был более чем достоин такого почитания.


«Дети, встаньте» сказал Бессмертный с выражением счастья и благодарности на лице. Но хотя он был счастлив видеть таких юниоров перед собой, он все же был взволнован. Он знал, что после того, как Линь Мин и Шэн Мэй уйдут, они столкнутся с действительно страшным врагом; давление на их плечи было слишком сильным.


Линь Мин встал и посмотрел на далекую 30-уровневую демоническую пагоду, а также на более чем 100 императоров демонов, которые собрались на берегах Реки Желтых Источников. Он поклонился им всем.


Особенно Повелителю Демонов из пагоды с 30ю уровнями. Он пробудился, чтобы помочь ему и Шэн Мэй, и это была доброта, которую Линь Мин будет помнить всегда.


«Старшие, младшие будут стараться изо всех сил, чтобы спасти всех вас и вызволить отсюда».


Линь Мин торжественно поклялся. Но в ответ он услышал лишь хриплый смех.


«Хех! Брат, я уже умер, так как ты можешь спасти нас? Если у тебя появится шанс, тогда рассей мою оставшуюся душу - это будет настоящая свобода ».


«Ха-ха, я не жду, что ты спасешь нас. Единственный возможный путь к этому - разрушить законы этого мира. В будущем, когда ты выйдешь за пределы области Истинного Божества, откуси кусок мяса от этого старого уродца и принесите его сюда, чтобы мы поели, хахаха!»


Толпа абиссали безрассудно загудела.


Будучи запечатанными в темных и закрытых пагодах, они находились в неизменной изоляции в течение десятков миллиардов лет. Боль от этого была немыслима.


Если бы смертный был заключен в маленькую черную комнату на месяц, он бы сошел с ума и развил бы необратимые нарушения психики. Несмотря на то, что мастера боевых искусств отличали силой воли, они все равно начинали сходить с ума после того, как проводили в клетке десятки миллиардов лет.


Линь Мин лишился дара речи. Он вздохнул про себя. По правде говоря, эти многие древние императоры демонов были заперты здесь, потому что они не смогли устоять перед искушением, которым была вечная жизнь, даже если в то время, когда они прибыли сюда, они понимали, что Море Императорских Костей содержало лишь блеклую надежду на достижение вечной жизни.


Линь Мин не знал, следует ли стремиться к вечной жизни или нет, но он прекрасно понимал, что вечная жизнь на самом деле не означает вечное счастье, и не означает вечную радость.


Вечная жизнь не была высшей целью боевых искусств.


Ею было сердце.


Линь Мин не мог не посмотреть на Шэн Мэй. В настоящее время Шэн Мэй стремилась уже не к вечной жизни, а к тому, что действительно могло коснуться ее сердца и тронуть душу.


Культивировать для наполнения собственного сердца, возможно, это и был настоящий пик боевых искусств.


Но, если подумать, что такое «сердце»?


Возможно, это дозволение себе, своим возлюбленным, своим супругам, своим детям, своей семье, своим друзьям, своему народу … дозволение всем жить в мире и счастье ...


...... ..


«Дети, пойдемте со мной» вдруг сказал Бессмертный. Он повернулся к пагоде в 33 уровня.


Бессмертный Суверен был изначальным хозяином Магического Куба. С помощью Магического Куба и Линь Мина ворота 33-х уровневой демонической пагоды были открыты. Но за 1000 лет, в течение которых Линь Мин был в уединении, вокруг ворот собралась мощная сила мира, собравшаяся в слои и превращающаяся в сияющие демонические руны.


Руны соединились, в результате чего демонический рельеф на воротах выглядел гораздо более ожесточенным, как будто бы ворота снова закрылись.


«Законы в Море Императорских Костей действительно ужасны…» подумал Линь Мин. При такой скорости 33-х уровневая демоническая пагода, удерживающая Бессмертного Суверена, рано или поздно снова будет запечатана.


В это время они уже твердо стояли на земле пагоды.


В пагоде все было вырезано из черного камня. Этот черный камень пережил неисчислимые миллиарды лет и источал перемены времен. Все испускало густой запах истории.


Бессмертный Суверен протянул руку и сказал Линь Мин: «Дай мне Магический Куб ...»


Линь Мин был поражен, но ничего не спросил. Он вытянул руку, и Магический Куб появился у него на ладони.


Затем он с почтением вручил Магический Куб Бессмертному Суверену.


Магический Куб тихо поплыл в ладони Бессмертного Суверена, медленно вращаясь. Бессмертный Суверен вздохнул, охваченный эмоциями. «В ту эпоху в 33 Небесах существовали три божественных предмета: Камень Вечной Жизни, Духовный Шар Великого Тумана, а также… Аметистовый Кристалл Происхождения».


«Аметистовый Кристалл Происхождения?»


Линь Мин задумался. Без сомнения, этим божественным предметом была Фиолетовая Карта.


Это был первый раз, когда Линь Мин услышал истинное имя Карты. Когда Линь Мин в прошлом ссылался на Фиолетовую Карту, он имел в виду только цвет и форму Кристалла.


«Это божественный предмет, которым Хозяин Дороги Асуры пользовался в прошлом?»


«Да» Бессмертный Суверен кивнул. «Аметистовый Кристалл Происхождения может быть фиолетовой кристаллической формы, сконденсированной из исходных энергий этого мира. Что касается Камня Вечной Жизни и Шара Великого Тумана, они также похожи. Три божественных предмета - это предметы, которые существуют на одном уровне. Если они будут полностью активированы, то превратятся в большую вселенную, они на самом деле являются семенами мира.


Но, хотя эти три божественных предмета одного уровня, реальность такова, что они делятся на высокие и низкие».


«Мм?» Линь Мин и Шэн Мэй были шокированы. Три божественных предмета представляли сущность, энергию и божественное, так как их можно разделить на высокое и низкое?


Видя сомнения Линь Мина и Шен Мэй, Бессмертный Суверен объяснил: «Сами три божественных предмета не различаются на высокие и низкие. Но иногда сила божественного предмета учитывает не на сам божественный предмет, а человека, использующего его! Сможет ли божественный предмет расти, качество этого роста и скорость этого роста зависит от опыта общения божественного предмета с пользователем!»


«Все это зависит от пользователя божественного предмета?» глаза Линь Мина заблестели.


«Именно. Это особенно верно, когда пользователь достигает области За Божественностью. По правде говоря, эта граница уже стоит на том же уровне, что и великая вселенная, и человек на этой границе может создавать и разрушать миры. Такой пользователь сам способен влиять на три божественных предмета.


До того, как 10 миллиардов лет назад произошло великое бедствие, Аметистовый Кристалл Происхождения следовал за Асурой более миллиарда лет. Точно так же и Камень Вечной Жизни был со мной несколько сотен миллионов лет. В течение этих нескольких сотен миллионов лет я был неразлучен с Камнем Вечной Жизни, постоянно питая его своей силой и углубляя его связь с моей душой… »


Когда Бессмертный произнес все это, Линь Мин был потрясен. Действительно, если представить существо уровня За Божественностью и его взаимодействие с Магическим Кубом, то рост Магического Куба, безусловно, будет невероятным.


Не говоря уже о Магическом Кубе, который был семенем мира, даже настоящий великий мир можно было постоянно укреплять и подпитывать.


Например, Могила Бога Демонов. Это был мир очень высокого уровня, и за 100 миллиардов лет и благодаря всевозможным интригам Императора Души стабильность этого мира значительно возросла.


Среди трех божественных предметов Магический Куб и Фиолетовая Карта казались гораздо более могущественными, чем Шар Великого Тумана. И символом этого будет тот факт, что Магический Куб и Фиолетовая Карта сумели породить своих собственных «артефактных духов», а Шар - нет.


Размышляя об этом, сердце Линь Мин дрогнуло. «Рубин, выходи!»


Когда голос Линь Мин умолк, из Магического Куба поднялась масса тумана и превратилась в симпатичную девочку в красной одежде.


В это время у маленькой девочки было потерянное выражение, с которым она смотрела на Бессмертного Суверена. Этот человек в черной одежде казался ей знакомым, но в то же время совершенно чужим.
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Глава 2191



Глава 2191 – Расставание с Магическим Кубом


Когда Бессмертный Суверен увидел Рубин, он вздохнул, бесконечная любовь и смесь эмоций наполнили его лицо. Хотя он смотрел на Рубин, его взгляд, казалось, проникал через 10 миллиардов лет, чтобы увидеть прошлое Рубин ...


«Тебя зовут Рубин?»


«Мм ...»


Рубин смотрела на Бессмертного Суверена широко раскрытыми глазами с любопытством ребенка. Она подумала, что этот мужчина перед ней был ей знаком, и он приятно пах, как и ее Старший Брат Линь Мин.


«Рубин, да… это хорошее имя» Бессмертный Суверен мягко похлопал Рубин по голове. «Эти годы были тяжелыми для тебя ...»


«А?»


Рубин не знала, что пытался сказать Бессмертный Суверен.


"Дядя, что ты сказал?"


"Ничего такого"


Бессмертный Суверен с любовью улыбнулся и снова провел рукой по голове Рубин. Затем он повернулся к Линь Мину и сказал: «Позаботься о ней».


"Обязательно" Линь Мин торжественно поклялся.


Бессмертный Суверен вздохнул и сказал: «В прошлом Рубин была мировым духом Камня Вечной Жизни…»


«Мировым духом?»


Лин Мин был ошеломлен. Так называемый мировой дух был душой мира. В горах были души гор, в море были души моря, у звезд были свои души, а у оружия были артефактные духи.


Всё существующее, при совпадении всевозможных счастливых шансов и по прошествии невероятно долгого времени, могло развить мудрость. Например, Древняя Печать был одним из таких примеров.


Бессмертный Суверен предсказал, что Император Души был мировым духом Могилы Бога Демонов.


Он появился с личиной «Глубины», захватил тело Императора Души, а затем взял под контроль Поток. Кроме того, он контролировал две величайших секты Могилы Бога Демонов - Альянс Глубины и Альянс Потока. Даже такие могучие мастера, как Шэн Мэй и Дитя Глубины, были прочно в его руках.


«Рубин, она, кажется, тоже перевоплотилась ... ее воспоминания были потеряны. В той прошлой войне ее душа почти превратилась в пепел» заявил Бессмертный. Линь Мин мог представить, насколько потрясающей была та война.


Магический Куб и Фиолетовая Карта пережили одну и ту же войну, и опыт Рыбки, вероятно, был похож на опыт Рубин. Они обе понесли катастрофические потери в той войне 10 миллиардов лет назад.


Теперь, Рыбка вернулась в Фиолетовую Карту, которая была Аметистовым Кристаллом Происхождения. Будет здорово, если она сможет немного оправиться ...


Линь Мин молился об этом. К этим двум маленьким девочкам с похожими судьбами он испытывал глубокое чувство жалости. В его глазах эти две маленькие девочки были живыми существами, ничем не отличающимися от людей рас, которые жили на 33 Небесах.


«Дитя, подойди».


Бессмертный обратился к Шэн Мэй.


Шэн Мэй не знала, что собирался делать Бессмертный, но она послушно встала перед ним.


«Не сопротивляйся…»


Пока Бессмертный Суверен говорил, он осторожно расположил Магический Куб между бровями Шэн Мэй. Магический Куб размером с кулак начал быстро сжиматься, пока не стал размером с рисовое зерно. Затем зерно поместилось в знаке красного лотоса девяти реинкарнаций между ее бровями.


Линь Мин не спускал свое восприятие с Шэн Мэй. Он знал, что Магический Куб погрузился в духовное море Шэн Мэй.


Для мастера боевых искусств его духовное море было чрезвычайно хрупким, но важным местом. Как только духовное море расколется, божественная душа мастера боевых искусств понесет ущерб и, возможно, мастер даже стал бы идиотом.


Магический Куб был божественным предметом души. Попав в духовное море человека, он может разразиться силой, способной мгновенно разорвать духовное море в клочья.


Однако, поскольку Линь Мин доверял Бессмертному Суверену, он не сказал ни слова. Он спокойно наблюдал за происходящим, желая увидеть, что пытается сделать Бессмертный Суверен.


Прогорела одна ароматизированная палочка. Бессмертный Суверен был полностью сосредоточен, выражение его лица было серьезным. Было ясно, что он прилагает все усилия и даже несколько напрягся.


Через некоторое время Куб вернулся. В этот момент Линь Мин слабо почувствовал, что метка источника, принадлежащая Шэн Мэй, тихо погрузилась в Магический Куб…


«Старший, вы…»


Линь Мин не знал, что пытался сделать Бессмертный Суверен, он, казалось, вырезал знак души Шэн Мэй в Магическом Кубе. Что касается того, почему он затрачивал так много усилий на этого, Линь Мин этого не знал.


Но Бессмертный Суверен ещё не закончил. Он направил Магический Куб к точке между бровей Линь Мина и погрузил Куб в его духовное море.


Бессмертный Суверен сосредоточился, чтобы оставить метку души Линь Мина в Магическом Кубе. Затем он вернул Куб.


Линь Мин посмотрела на Бессмертного Суверена, немного озадаченный.


«Линь Мин, я попросил у тебя Камень Вечной Жизни, потому что я хочу, чтобы ты оставил его здесь».


Не говоря уже о Линь Мине, слова Бессмертного Суверена потрясли даже Шэн Мэй. Никто не знал, почему он просил об этом.


В настоящее время было очевидно, что Камень Вечной Жизни будет более полезным для Линь Мина.


Сила Линь Мина уже достигла высших уровней вселенной, и в его будущем еще оставалось много места для роста.


Если бы ему помог Магический Куб, у него было бы гораздо больше уверенности в исходе сражения с Императором Души.


«Старший, вы можете сказать мне, зачем он вам?»


Линь Мин безмерно уважал Бессмертного Суверена.


Не говоря уже о том, что Бессмертный Суверен был его Старшим, но он также умер в величии 10 миллиардов лет назад за расы 33 Небес и добился бесчисленных военных заслуг.


Одни только Законы Священного Писания помогли ему подняться с самого дна его жизни. Был также тысячелетний процесс абиссального ритуала, который позволил ему обобщить свои последние накопления и прорваться в область Истинного Божества. Линь Мин чувствовал только благодарность в отношении Бессмертного Суверена.


Такого рода доброжелательность даже не может быть описана как столь же внушительная, как горы и реки.


Бессмертный Суверен сказал: «Если ты встретишься с Императором Души, то Магический Куб станет мощным оружием. Но, по правде говоря, после достижения границы За Божественностью, он не сможет сыграть внушительную роль… »


Когда Линь Мин находился на нижней границе, Магический Куб был почти непобедим. Насколько бы могущественной душой не обладали его противники, они все казались неудачниками перед Магическим Кубом.


Но За Божественностью было иначе. Это была граница, где можно создавать и разрушать миры. Высоты, на которых стояли такие мастера, были на одном уровне с великой вселенной.


Не только в нынешние времена, но даже 10 миллиардов лет назад, Бессмертный Суверен обладал Магическим Кубом, а Хозяин Дороги Асуры - Фиолетовой Картой, но даже вместе они смогли лишь тяжело ранить Императора Души и не смогли уничтожить его.


Из этого становилось видно, насколько ужасна была граница За Божественностью.


Бессмертный Суверен продолжал говорить: «Функция Камня Вечной Жизни в основном проявляется в его поддерживающих способностях; это ни в коем случае не просто оружие. Что касается причины, по которой я хотел бы, чтобы ты оставил его здесь, так это из-за того, что в течение последних лет я обсуждал с Повелителем Демонов. Возможно ... у нас есть идея о средствах борьбы с этим старым уродом, чтобы ему было нелегко полностью контролировать Море Императорских Костей.


Но для этого нам понадобится поддержка Магического Куба».


«Но…» сказала Линь Мин, немного нерешительно. Он боялся, что Куб будет украден Императором Души. Однако, хорошо подумав, он решил, что Бессмертный Суверен с его навыками и опытом он не смог бы совершить такую глупую ошибку.


Если их план не смог бы повлиять на Императора Души и лишь доставил бы сокровище Императору Души прямо в руки, то Бессмертный Суверен никогда бы не взялся реализовывать такой план.


«Я только позаимствую его. Твоя метка души запечатлена в Камне Вечной Жизни, и в будущем у меня будет возможность вернуть его в твои руки ... »


Бессмертный Суверен уверенно произнес эти слова.


По какой-то неизвестной причине у Линь Мина возникло предчувствие в сердце.


Бессмертный Суверен и Повелитель Демонов объединятся, чтобы противостоять Императору Души; какой же результат получится?


Смогут ли они выдержать безжалостное возмездие Императора Души?


Линь Мин чувствовал, что у Императора Души с его методами и его пониманием души, вероятно, были тысячи способов уничтожить душу и тысячи способов заставить человека вынести невообразимые пытки.


Думая об этом, Линь Мин немного заволновался. «Старший, вы уверены, что сможете побороться с Императором Души?»


По мнению Линь Мина, Император Души был слишком сильным существом. Сам Бессмертный был не чем иным, как нитью остатка души, и Повелитель Демонов, вероятно, был не намного сильнее. Что они могут сделать с Императором Души?


«Как мы узнаем, пока не попробуем?»


Бессмертный Суверен улыбнулся. Он не стал вдаваться в подробности того, что он будет делать. «Культивируйте здесь какое-то время. После этого вы можете уйти ...»


Линь Мин немного поколебался, а затем неохотно кивнул. Он пристально посмотрел на Магический Куб и оставил его.


Линь Мин получил Магический Куб в возрасте 15 лет, и теперь он впервые расставался с ним.


Он делал это, потому что безоговорочно доверял Бессмертному Суверену.
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Глава 2192



Глава 2192 – Уход


12-й слой Темной Бездны, Бесконечное Море.


Это было непостижимо глубокое море, которое продолжалось бесконечно. Море было темно-синим, густым и тяжелым, похожим на ртуть. В море этом не было обычной рыбы и креветок; только могущественные демонические звери и абиссали могли выжить здесь.


В это время густой туман над Бесконечным Морем был таким же плотным, как стена, и таким же тяжелым, как свинец. Смертный не мог увидеть даже свою ступню в этом тумане, и даже божественное восприятие мастера боевых искусств будет сильно затруднено.


«Ааа!»


Резкий рев пронзил спокойную морскую гладь, эхом отозвавшись от горизонта. Густой туман рассеялся, и десятки фигур поспешно выбежали из него. Все эти люди были облачены в свободные синие одежды и имели внешность, не отличающуюся от представителей рас 33 Небес; они были мастерами боевых искусств древних рас Темной Бездны.


Эти мастера боевых искусств казалось, были в панике, и их движения были беспорядочными, как будто их что-то преследовало.


«Эти проклятые звери могут летать по небу и двигаться по морям. Их скорость также намного выше нашей. Если мы не сможем достаточно быстро добраться до базы, то они, в конце концов, нас настигнут» сказал один из мастеров боевых искусств, задыхаясь. Он держал в руках бумаги с символами, и время от времени он бросал их за спину. Когда бумага взрывалась в густом тумане, слышался вой; было ясно, что это был какой-то демонический зверь.


К сожалению, эти вопли не были криками демонических зверей, убитыми взрывами, но криками раненных, пострадавших от демонических зверей.


Бумаги с символами этого человека средних лет предназначались только для того, чтобы создать неудобства для демонов позади него и задержать их ненадолго; они просто не могли их убить, лишь раздражали.


Но больше ничего нельзя было сделать.


«Отец, я помню, что перед нами безымянный остров. На острове есть высокие деревья, и эти деревья - также демонические деревья, которые столь же тверды как железо. Если мы заведем этих демонических рыб в густой лес, то они наверняка замедлятся».


Девушка в синем, которая говорила, была дочерью мужчины средних лет. Хотя она была молодой, у нее был чрезвычайно высокий статус в группе, и это явно объяснялось её могучей силой.


Как только она предложила это, мастера боевых искусств древних рас почувствовали, как их сердца оборвались. Этот лес демонических деревьев не был дружелюбен к ним. Эти деревья также могут пожирать людей, и если они бросятся в лес, то все равно, что отправятся в логово тигра после бегства от волков. Если борьба продолжится таким образом, они обязательно окажутся в еще более ужасном состоянии.


Но нынешняя ситуация не допускала никаких колебаний. Если они не войдут в лес, у них не будет шансов выжить.


Вой за ними становился все громче. Густой туман над морем разрывали демонические звери. Несколько плоских существ длиной в десятки футов мчались по морю, таща за собой длинный хвост, похожий на тело питона.


Это были явно демонические рыбы, о которых говорила девушка в синей одежде.


Эти рыбы были также одним из бесчисленных видов абиссалей. Однако их интеллект был намного, намного ниже, чем у большинства других абиссалей.


Эти рыбы вскоре догонят мастеров боевых искусств древних рас. Если они продолжат так двигаться, то не доберутся до леса.


Девушка в синей одежде стиснула зубы и обернулась, чтобы ударить мечом!


Поворачиваясь в такой погоне, чтобы атаковать, она делала невероятно опасный ход. Легко было оказаться окруженной этими летающими рыбами, а затем быть съеденной, не оставив даже костей.


Более того, удар меча девушки в синей одежде не обязательно сможет нанести вред этой демонической рыбе; самое большее, что она сделает, это немного задержит их.


Различие в силе между двумя сторонами было просто слишком велико.


В тот момент, когда девушка в синей одежде атаковала мечом, мужчина средних лет почувствовал, как его сердце замерло; он боялся, что что-то случится с его дочерью.


Однако прежде чем он успел вскрикнуть от тревоги, на его лице появилось ошеломленное выражение. Он беспомощно смотрел на то, как после того, как девушка в синей одежде атаковала мечом, свет меча внезапно превратился в непреодолимую волну, которая изменила ветер и облака, вызвав кровавый дождь с небес!


Этот свет меча рассек сотни рыб. Все они были разорваны на части, мгновенно убиты, даже не успев закричать!


И после того, как рыбы умерли, даже туман над морем рассеялся. Каждый луч света меча рассек открытые участки, которые были в фут шириной. Без тумана, что преграждал им дорогу, мужчина средних лет смог увидеть сквозь эти щели.


И через несколько мгновений весь туман рассеялся. Как будто его унесло сильным штормом, взору мастеров предстало все море.


Мужчина средних лет был шокирован, и девушка в синей одежде была поражена; этот свет меча явно не был послан ею.


Не говоря уже о мощи света меча, даже сам его цвет был другим. Свет меча девушки был синим, но этот странный свет меча был черным.


Может ли свет черного меча исходить от мастера, который встречал их с базы?


Эта мысль промелькнула в голове девушки в синей одежде. Затем, не слишком далеко высоко в небе она увидела одетую в черное женщину.


Эта женщина имела вид, который приближался к совершенству. Ее длинные волосы спускались до пояса, и она невольно источала холодную и возвышенную ауру, которая, казалось, требовала, чтобы все остальные оставались на расстоянии не менее тысячи миль. Это присутствие высокомерной ауры не было преднамеренным, но было просто чем-то, с чем она родилась, и любому было бы трудно набраться смелости и взглянуть на нее.


В ее руках не было меча. По правде говоря, она не использовала меч; она использовала лишь свои пальцы меча.


«Это армия повстанцев древних рас, о которой ты говорил…»


Тихо сказала женщина в черной одежде. Только тогда древние мастера боевых искусств обнаружили, что в небе появился кто-то еще.


У этого человека были черты, которые казалось были вырезаны саблей. Его глаза были как море звезд, непостижимо глубокими.


После того, как появился этот мужчина, женщина в черной одежде встала рядом с ним, чуть позади. Будь то в мышлении или в действии, эта женщина, казалось, принимала этого мужчину в качестве лидера.


Такая пугающая женщина считала этого мужчину лидером. Тогда этот мужчина ...


Древние мастера боевых искусств были ошеломлены. Как не посмотри на все это, этот мужчина и женщина вовсе не казались абиссалями, но были похожи на них, людей. Как это было возможно ...?


Может ...


Мужчину средних лет осенило. Много лет назад лидера мятежников древних рас Мо Вечный Снег посетил ее старый друг. Этот человек, как говорили, был человеком с силой не меньше чем у самой Мо Вечный Снег.


Это был он?


Когда этот мужчина средних лет погрузился в свои мысли, он даже закрыл глаза и почувствовал соленый морской бриз, доносящийся до него, его разум наполнился эмоциями.


1500 лет!


Сам абиссальный ритуал продолжался в течение 1080 лет. В дополнение к 10 предыдущим годам, уже около 1100 лет.


После этого Линь Мин и Шэн Мэй вернулись не сразу, а остались, чтобы культивировать и были заняты этим еще 400 лет, чтобы полностью закрепить свой ранний этап области Истинного Божества.


После этого с помощью Бессмертного Суверена и Повелителя Демонов они покинули Могилу Бога Демонов, используя скрытый проход, и даже прошли через 18-й слой Темной Бездны и прошли весь путь до 12-го слоя.


Все это прошло без нареканий.


И в это время сила области Истинного Божества Линь Мина полностью стабилизировалась. Девять Звезд Дворцов Дао были совсем близки к открытию восьмого Дворца Дао.


Можно сказать, что сила Линь Мина пережила самый большой подъем в своей жизни!


Он был возрожден!


Вернувшись в Темную Бездну, Линь Мин планировал вернуться и на 33 Небеса с максимально возможной скоростью. Но до этого он должен был найти Мо Вечный Снег.


Теперь он знал секреты Могилы Бога Демонов, а также знал о грядущей войне между Темной Бездной и 33 Небесами. Если Мо Вечный Снег продолжит оставаться в Темной Бездне, то это было бы чрезвычайно опасно для нее.


Линь Мин планировал покинуть Темную Бездну вместе с Мо Вечный Снег.


Таким образом, он быстро нашел это место, используя знак, который он заранее согласовал с Мо Вечный Снег.


С нынешней силой Линь Мина, пока он находился в определенном диапазоне, его разум мог уловить позиции Мо Вечный Снег. В конце концов, Линь Мин был знаком с массивами, которые она организовала, поэтому для него эти массивы не были преградами.


«Древние расы действительно угасают …»


Шэн Мэй вздохнула. Она уже знала о положении древних рас, однако раньше положение древних рас не имело для нее никакого значения. Теперь она знала, что в своей прошлой жизни она была частью расы первородного бога.


Будь то Мастер Дороги Асуры или Бессмертный Суверен, оба они произошли от расы первородного бога.


«Мм… удача переменчива» Линь Мин вздохнул, охваченный эмоциями. Затем он повернулся к отряду и сказал: «Мисс Мо где-то здесь? Отведите меня к ней ...»


Мастера переглянулись. Затем мужчина средних лет кивнул и медленно сказал: «Лидер, она… она здесь…»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2193



Глава 2193 – Возвращение на 33 Неба


Восстание древних рас продолжалось более тысячи лет. Это восстание продолжалось так долго в основном из-за открытия Могилы Бога Демонов, которая отвлекла внимание Ассоциации Демонов.


После того, как затея с Могилой Бога Демонов закончилась, все мастера из Альянса Потока и Альянса Глубины были полностью уничтожены. Для многочисленных сект абиссалей это был весьма неожиданный удар!


В течение долгого времени после того, как вход в Могилу Бога Демонов открылся, не выходило ни одной высшего абиссаля. Это оставило многочисленные секты в недоумении.


Каждая крупная секта, включая секты тотемного уровня, серьезно пострадала. И смерть нескольких Истинных Божеств и десятков Императоров была не из тех потрясений, что могли бы выдержать эти секты.


В такие времена у Ассоциации Демонов, естественно, не было времени обратить внимание на восстание древних рас, которое не было слишком масштабным с самого начала.


Более того, в последние годы мятежники древних рас вели себя куда более сдержанно. После ведения активных сражений вначале, они притихли, чтобы восстановиться и развиваться дальше.


Мо Вечный Снег унаследовала часть воспоминаний Небесной Императрицы Синсюань. В дополнение к некоторым методам культивирования древних рас, которые предоставил Линь Мин, все эти знания были распространены среди мастеров боевых искусств древних рас. В эти последние годы в стане сопротивления появилось много новых могучих мастеров.


Штаб сопротивления был расположен глубоко в Бесконечном Море.


Перед входом в штаб-квартиру Мо Вечный Снег почувствовала присутствие Линь Мина, и Линь Мин также почувствовал Мо Вечный Снег.


Они встретились в большом зале. Мо Вечный Снег разглядела культивирование Линь Мина с первого взгляда.


Искреннее удивление проявилось на лице Мо Вечный Снег. «Ты… ты проник в область Истинного Божества!?»


Линь Мин ворвался в область Императора в возрасте около 700 лет. После этого он провел 5000 лет в Долине Трагической Смерти, чтобы достичь пика среднего этапа области Императора. После этого ему потребовалось еще 1500 лет, чтобы прорваться в область Истинного Божества. Эта скорость просто бросала вызов небесам.


«Мм… это из-за Могилы Бога Демонов. Это длинная история. Старшая Сестра, давай поговорим об этом по дороге».


"Дороге? Дороге куда? ” Мо Вечный Снег была немного удивлена. Она не знала, что имел в виду Линь Мин.


Кроме того, она также была озадачена тем, что Шэн Мэй стояла рядом с Линь Мином.


Даже Линь Мин был удивлен присутствием Шэн Мэй в Темной Бездне. Мо Вечный Снег естественно не знала о её присутствии здесь.


«Мы вернемся на 33 Небеса!» лаконично заявил Линь Мин. Повстанческая армия древних рас состояла из нескольких сотен тысяч человек. Такое количество людей могло легко поместиться в Небесный Дворец Начала, и перенести их внутрь тоже не составит труда.


Благодаря силе Линь Мина он мог легко помочь им пройти через ужасающие энергетические бури вокруг Стены Вечного Бога, чтобы успешно сбежать из Темной Бездны.


Линь Мину уже не терпелось вернуться. Во-первых, Темная Бездна была слишком опасна, а во-вторых, он беспокоился о нынешнем положении человечества.


И по правде говоря, из-за положения человечества Линь Мину стоило беспокоиться; там все шло не совсем хорошо ...


.......


33 Неба, дикая вселенная.


Прошло более 1500 лет с тех пор, как Линь Мин отправился в Темную Бездну.


Святой Суверен Доброй Удачи оставил уединение 600 лет назад, и к тому времени военная кампания человечества по возвращению в Царство Богов закончилась. Император Божественная Мечта привела человечество обратно в дикую вселенную, и с помощью Указа Асуры была установлена еще одна связь через Стену Вечного Бога, связывая дикую вселенную с другой соседней вселенной.


Опираясь на эти две несравненно обширные вселенные, человечество и святые вновь начали партизанскую войну.


Человечество нанесло серьёзный урон святым до того, как Святой Суверен вышел из уединения. Таким образом, несмотря на то, что человечество не могло прямо сейчас противостоять святым, святым не хватало людей и ресурсов. Благодаря этому силы человечества могли полагаться на сложные ландшафты в диких вселенных, чтобы едва держаться наплаву.


Они располагались в хаотическом метеорном поясе с пространственными штормами и межзвездной пылью, которые блокировали восприятия мастеров. Поскольку эта межзвездная пыль могла блокировать свет звезд, эту область было трудно обнаружить в обширной вселенной.


На самом деле, найти какой-то конкретный метеоритный пояс было практически невозможно. В дикой вселенной число похожих метеорных поясов, образованных межзвездной пылью, исчислялось триллионами. Каждый пояс мог простираться на триллионы миль, и, если кто-то хотел обыскать его весь, ему потребовалась бы помощь огромного количества мастеров, чтобы провести полный обыск восприятием.


Те, у кого была возможность провести такой поиск за короткий промежуток времени, должны были иметь культивирование не ниже области Императора, а многие святые Императоры уже погибли. Несмотря на это, Императоры все еще нуждались в культивировании. Святым было бы невозможно окружить человечество в дикой вселенной, как они это сделали в первый раз.


В этом метеорном поясе были всевозможные сложные пространственные структуры, которые образовывали лабиринт. В центре этого лабиринта были слои взаимосвязанных иллюзорных магических массивов.


Эти иллюзорные магические массивы были несравненно мистическими. Не говоря уже о обычном мастере святых, даже если Император святых войдет внутрь, массивы запутают его.


Такие мощные иллюзорные магические массивы были делом рук Божественной Мечты. Её сила никому не даст прорваться сквозь массивы, если не придет сам Святой Суверен.


Последние 8000-9000 лет человечество оказывало сопротивление святым, хотя человечество понесло убытки, оно также значительно выросло. Это было особенно верно, когда дело доходило до их способности скрывать себя и готовить массивы.


Чтобы защитить растущие семена человечества, Император Божественная Мечта лично заложила сотни этих иллюзорных магических массивов в дикой вселенной, и святым было намного труднее их найти.


Таким образом, человечество продолжало бороться со святыми. Им удавалось держаться, но было и то, что порождало темные тучи в сердцах всех мастеров боевых искусств.


Это был тот факт, что ... когда Святой Суверен вошел в уединение, он поглотил судьбу системы сбора сущности человечества. Теперь человечество от системы сбора сущности Небесного Дао отделял барьер.


Этот барьер не повлиял на существующую силу мастера боевых искусств, но мешал им продолжать культивирование.


Теперь, когда люди оказывались на пороге Девяти Божественных Сдвигов, они чувствовали на себе невероятное давление. На границе Короля Мира это сопротивление увеличивалось в сотни и тысячи раз, делая прорыв практически невозможным.


Что касается Императоров, поднимающихся с раннего до среднего этапа области, и Императоров среднего этапа области, поднимающихся до позднего этапа, то этот процесс изначально был нелегким, но теперь он стал ещё сложнее.


Если так будет продолжаться, то судьба человечества в конечном итоге исчезнет.


Это был так называемый момент, когда судьба расы подходила к концу.


В бесконечном потоке истории нередко встречались расы, встречающие свою гибель, потому что их судьба подходила к концу. 10 миллиардов лет назад раса первородного бога была невообразимо сильна, но они угасли, потому что их судьба подошла к концу.


Человечество ни шло ни в какое сравнение с расой первородного бога ни в силе, ни в числе. Таким образом, было бы не странно, если бы человечество погибло в этом великом бедствии.


Теперь молодое поколение людей уже начало увядать и угасать. Под этим проклятием мастера с обычными талантами могли достичь только области Божественного Моря. Гордые дети человечества могли прорваться к области Божественного Лорда, но, столкнувшись с порогом области Короля Мира, у них возникнут всевозможные преграды, что помешают им добиться успеха.


Атмосфера мрака и страха начала медленно распространяться среди людей.


Хотя существовала защита массивов, в младшем поколении не рождалось новых могучих мастеров, и старшему поколению было трудно вновь обрести силу. Среди сил людей один погибший означал очередную потерю.


Если все будет продолжаться так достаточно долго, человечество будет побеждено, оставшись без путей к сопротивлению.


В этом поясе межзвездной пыли, в маленьком независимом мире.


Юноша сидел в пустоте. Этот юноша был одет в черную одежду, и на его плечах покоилось копье. Он казался торжественным и решительным, а черты его лица были весьма выразительными. Он испускал подавляющую и яростную ауру.


Если внимательно посмотреть на этого юношу, то становилось понятно, что он чем-то напоминал Линь Мина.


Он был старшим сыном Линь Мина - Линь Хуанем.


В это время перед Линь Хуанем стояли шесть человек - Сяо Мосянь, Драконий Клык, Цзюнь Голубая Луна, Ханг Чи, Император Шакья, а также красивая девушка в черной одежде, с кожей, белой как снег.


Эта девушка казалось, была не старше 17-18 лет. Ее фигура была стройной, а ноги были крепкими. Хотя она была прекрасна, ее оружием была темно-красная коса длиной в девять футов.


Эта коса имела чрезвычайно грозную форму. Как будто три острых клыка были сложены на её краю, от большого до маленького, но даже самый маленький клинок был в пол фута шириной. Когда это оружие контрастировало со стройной фигурой девушки и ее фарфоровой кожей, оно образовывало сильный визуальный контраст.


Эта девушка в черной одежде однажды уже встречала Линь Мина. Ее звали Темные Чернила, и она была прямой ученицей Темного Демона-Монарха. Она была известна в молодом поколении человечества и была названа вторым пришествием Сяо Мосянь.


В это время Драконий Клык, Цзюнь Голубая Луна, Темные Чернила, Линь Хуань, Ханг Чи и Сяо Мосянь сидели на концах шестиконечной звезды, нарисованной в пустоте.


Что касается Императора Шакья, его руки были собраны вместе, он стоял в центре между этих шестерых.


Невидимый импульс вышел из тела Императора Шакья, образуя другой мир.


В этом мире были буддийские платформы и будды, рассказывающие абстрактные истины. Лучи божественного света парили в небесах, превращаясь в потоки золотых писаний, пронизывающих пустоту.


Спустя 1500 лет Император Шакья прорвался в область Истинного Божества!
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Глава 2194



Глава 2194 – Под гнетом божественных цепей


Император Шакья всегда был одним из самых мощных мастеров человечества. Если бы не великий упадок цивилизации боевых искусств человечества, его путь культивирования был бы гораздо более гладким.


Во время первого великого вторжения святых в дикую вселенную, он находился на пике области Императора. Но теперь он, наконец, совершил прорыв в область Истинного Божества.


Император Шакья также был вторым мастером области Истинного Божества человечества.


Семеро человек сидели в большом зале, молча. Император Шакья сидел над лотосовым троном, его десять пальцев сплелись, когда он формировал одну буддийскую печать за другой.


Этот лотосовый трон был одним из магических предметов Горы Потала. Гора Потала имела наследие старше миллиардов лет, и трон был одним из их самых ценных предметов поддержки культивирования.


Когда дело доходило до атакующих и оборонительных магических предметов, существовало множество их видов. Но когда дело доходило до вспомогательных магических предметов, они были на самом деле довольно редкими, потому что массивы, необходимые для их создания, были чрезвычайно сложными.


Гул


Золотой свет залил лотосовый трон. Окружающая энергия неба и земли собралась вокруг шести людей. Какое-то время сверкали Законы Света, и за этими шестью людьми появились фантомы Всевышних.


Такой фантом был символом области Императора.


Теперь, Драконий Клык, Сяо Мосянь, Линь Хуань, Ханг Чи, Темные Чернила и Цзюнь Голубая Луна - все имели культивирование уровня Императора; единственное отличие заключалось в том, что они находились на разных границах в пределах этой области.


В великом бедствии человечества многие мастера людей росли с удивительной скоростью.


Для гениев в ранге Линь Хуаня или Темных Чернил, не требовалось 10 000 лет, чтобы стать Императором; 7-8 тысяч лет было достаточно. 10 000 тысяч лет было достаточно для того, чтобы они достигли позднего этапа области Императора или даже пика этой области.


К сожалению, несколько сотен лет назад судьба человечества была заключена в тюрьму, поэтому, если эти люди хотели совершить прорыв, им сначала нужно было прорваться сквозь божественные цепи законов Небесного Дао.


Однако прорваться сквозь эти божественные цепи было легче сказать, чем сделать. Когда Линь Мин прорвался к Девяти Звездам Дворцов Дао, он полагался на бесценное накопление судьбы и сокровища. Кроме того, у Линь Мина и Сяо Мосянь была помощь их парного культивирования, и хотя Тянь Минцзы преследовал их, и загнал в тупик на грани жизни и смерти, только в этот критический момент Линь Мин смог прорваться через Диаграмму Небесного Дао и получить силу девяти звезд.


Но среди человечества не было никого, способного сравниться с Линь Мином, и воспроизвести ту же ситуацию, с которой он столкнулся в прошлом, также было трудно.


Таким образом, каждый из гордых мастеров человечества начал испытывать разные методы, чтобы совершить прорыв.


Например, в рамках формирования большого массива, которым руководил Император Шакья, шесть Императоров атаковали божественные цепи.


В великом массиве Император Шакья играл только вспомогательную роль. Каждый мастер боевых искусств, прорывающийся сквозь цепи, мог полагаться лишь на самого себя.


Чем выше культивирование, которым обладал мастер боевых искусств, тем крепче были бы его кандалы.


В конечном итоге все сводилось к таланту, потенциалу и решимости атаковать цепи Небесного Дао.


Все вместе это определяло, достаточно ли силен мастер, чтобы бросить вызов небесам и изменить свою жизнь!


Шесть огней сплелись вместе в звезду. Император Шакья излучал яркий золотой свет из каждой точки. Этот свет объединился в Будду, и звук повторяющихся сутр загремел в мире.


В это время в небе божественные цепи Законов образовали небесную Диаграмму Дао, которая давила на головы всех присутствующих.


Лотосовый трон под ногами Императора Шакьи вращался, и золотая рука поднималась вверх. В то же время, шесть Императоров вокруг Императора Шакья пытались преодолеть свои собственные преграды в культивировании!


В течение этих лет, пока система сбора сущности была закрыта, все они достигли пиков своих небольших границ. Если бы не мешающие им божественные цепи, они бы уже сделали свои прорывы.


Взрыв!


Золотая рука объединилась вместе с силой шести человек и яростно врезалась в Диаграмму Небесного Дао, заставляя ее дрожать!


Снова и снова, жестокие удары продолжались. Каждый раз, когда Диаграмма Дао тускнела, она сразу же дополнялась золотыми божественными цепями, которые извивались, как питоны, добавляя больше энергии в Диаграмму Дао.


Если кто-то атаковал Диаграмму Небесного Дао, он страдал от отдачи.


Сяо Мосянь к счастью, могла противостоять этому давлению. Она была опытным мастером с огромным потенциалом, и она даже обладала телом божественного зверя.


Но что касается Ханг Чи и Темных Чернил, они были потрясены силой Небесного Дао. Их меридианы были повреждены дрожащей силой, и из уголков их рта пролилась кровь.


Их атака на Диаграмму Дао продолжалась пока горела ароматическая палочка, и они уже исчерпали себя.


Если они продолжат, то катастрофически и необратимо пострадают.


Они замедлились. Драконий Клык, Цзюнь Голубая Луна и Линь Хуань также сильно замедлились. После того, как прогорела ароматическая палочка, Сяо Мосянь тоже остановилась.


На этот раз их попытка прорваться сквозь цепи Небесного Дао потерпела поражение.


Этот результат не удивил их, потому что до этого они уже много раз терпели неудачу.


Но повторные неудачи порождали мрачные облака в их сердцах.


Некоторые из них уже были элитами среди всех человеческих элит. Если они не могли прорваться сквозь цепи Небесного Дао, тогда не было необходимости упоминать других мастеров боевых искусств.


В течение этих лет многие мастера боевых искусств обратили свой взор к системе трансформации тела и начали культивировать Восемь Врат Скрытых Небесных Основ и Девять Звезд Дворцов Дао.


К ним относился и Линь Хуань; он посвятил еще больше своего времени культивированию Девяти Звезд Дворцов Дао.


Но к технике трансформации человеческого тела никто не обращался вот уже 3,6 миллиарда лет. Насколько легко было бы перестроить эту систему культивирования с нуля?


Более того, даже Законы трансформации тела были частично заблокированы Святым Сувереном. Если кто-то хотел их культивировать, он все равно встретил бы огромное сопротивление!


По правде говоря, после того, как судьба человечества была скована, помимо того, что при прорыве можно было рассчитывать на потенциал, можно было также полагаться и на грубую силу.


Когда мастер боевых искусств достигнет позднего этапа области Истинного Божества, и у него будут соответствующие Законы (такие как Законы Поглощения или Законы Проклятия), тогда он сможет изменить судьбу обычной расы. Если бы он мог достичь области За Божественностью, тогда такой мастер мог бы создавать и разрушать миры и даже влиять на поток судьбы всей вселенной.


Точно так же, если кто-то хотел использовать грубую силу, чтобы прорваться сквозь цепи Небесного Дао, ему требовался бы как минимум поздний этап области Истинного Божества.


Однако среди всех людей никто не достиг этой границы.


Когда дело доходило до Святого Суверена, будь то Божественная Мечта или Император Шакья, они оба были намного слабее его.


А с запертой системой сбора сущности Божественной Мечте или Императору Шакья было бы еще труднее превзойти Святого Сына Доброй Удачи.


В это время Темные Чернила проглотила таблетку и начала медитировать и восстанавливаться. Когда она стабилизировала свою силу крови, она взглянула на Диаграмму Дао, которая постепенно исчезала в небе. Она не могла не вздохнуть глубоко и не сказать: «Старший Линь Мин ... он действительно выдающийся герой человечества».


Темные Чернила хорошо знала, что когда в прошлом Девять Звезд Дворцов Дао были запечатаны, Линь Мин полагался на свой удивительный потенциал, свою решимость, а также на помощь Сяо Мосянь, чтобы прорваться сквозь Диаграмму Дао.


С Императором Шакья, который помогал в формировании массива и объединении сил шести Императоров, трудность проникновения в Девять Звезд Дворцов Дао должна была снизиться.


И все же ни один из этих гениев не смог прорваться сквозь барьер. Более того, чем больше попыток они предпринимали, тем сильнее чувствовали, насколько ужасны были цепи Небесного Дао. Ни один из них не мог даже представить, насколько было трудно Линь Мину в прошлом.


«Линь Мин ...»


Когда Сяо Мосянь услышала, как Темные Чернила заговорила о Линь Мине, ее глаза, казалось, потускнели. С тех пор как Линь Мин ушел, он провел 500 лет в Долине Трагической Смерти и около 1500 лет в Гробнице Бога Демонов; его не было целых 2000 лет.


Поскольку Сяо Мосянь культивировала в Долине Трагической Смерти не так долго, как Линь Мин, ее возраст еще не достиг 10 000 лет. Однако большую часть этого времени она и Линь Мин были разделены.


Первое их расставание длилось 7000 лет. Второе их расставание длилось уже 2000 лет ...


Более того, на этот раз она не знала, был ли Линь Мин жив или мертв, или даже хорошо ли он себя чувствовал. Как она могла не волноваться?


На этот раз Линь Мин ушел в Темную Бездну, и это место было слишком опасным ...


«С отцом все будет хорошо».


Линь Хуань только что пришел в себя рядом с Сяо Мосянь. Он нежно взял мать за руку, чтобы успокоить ее.


«Мм» Сяо Мосянь кивнула.


В это время Темные Чернила немного смутилась своей наглости и сказала: «В прошлом, даже когда Старшая Бог Король Парящее Перо преследовала Старшего Линя, он все еще смог сотворить чудо. На этот раз Старший Линь обязательно вернется, и его сила определенно возрастет. Он должен был неуклонно достичь позднего этапа области Императора или, может быть, даже достиг… пика области Императора!»


Глаза девушки сияли от почтения и восхищения.


Среди людей не было никого, кто не уважал бы Линь Мина. И Темные Чернила и Линь Хуань могут считаться сверстниками одного поколения. Она выросла, слушая истории Божественной Мечты о Линь Мине, и когда речь заходила об уважении и поклонении перед старшим поколением, ее пыл был, естественно, гораздо более интенсивным, чем у таких, как Драконий Клык и Цзюнь Голубая Луна из поколения Линь Мина.


«Пик области Императора…»


Сяо Мосянь не могла знать этого наверняка. На самом деле, талант и потенциал Линь Мина в основном проявлялись в его способности преодолевать границы для борьбы.


С точки зрения скорости культивирования Линь Мин не может рассматриваться как пиковый гений; он был даже несколько медленнее, чем Сяо Мосянь.


Когда Сяо Мосянь ворвалась в область Императора, Линь Мин был лишь в полушаге от области Императора; он был не намного быстрее Линь Хуаня.


Это происходило главным образом потому, что Законы, которые культивировал Линь Мин, были слишком сложными.


Теперь, Сяо Мосянь была очень близка к пику области Императора. Было бы замечательно, если бы Линь Мин смог достичь позднего этапа области Императора.
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Глава 2195



Глава 2195 – Встреча


«Мы не можем во всем полагаться на Благодетеля Линя. Хотя в этот раз нам не удалось прорваться сквозь Диаграмму Небесного Дао, мы все же приобрели опыт. Если не удалось в этот раз, у нас будет ещё и следующий раз, и если в следующий раз не получится, у нас будет новая попытка. Придет день, когда мы прорвемся через эти цепи, и как только эти цепи разорвутся, накопления наших боевых искусств возрастут еще больше, чем когда либо» медленно произнес Император Шакья. Эту речь можно посчитать кратким изложением неудач в прорыве Диаграммы Небесного Дао.


Император Шакья прекрасно понимал, что они не могут связывать все свои надежды с Линь Минем. Нынешнее культивирование Линь Мина, вероятно, покоилось на позднем этапе области Императора, и победить Святого Суверена на этой границе было невозможно. Каким бы бросающим вызов небесам ни был талант Линь Мина, у него все равно не было шансов.


«Благодетельница Цзи…»


Император Шакья заметил, что Сяо Мосянь выглядит несколько подавленной. Он хотел сказать несколько слов утешения, но не знал, с чего начать.


«Я в порядке» махнула рукой Сяо Мосянь. «Я понимаю, что Линь Мин вернется не скоро, но я просто немного волнуюсь, я так долго не получала никаких известий от него …»


Сяо Мосянь знала Линь Мина, знала, что его нрав был твердым и решительным, и, решив что-то, он будет идти до конца. Теперь, когда он отправился в путешествие, она лишь думала о том, сможет ли он достичь таких вершин в культивировании, чтобы бороться со Святым Сувереном, когда вернется.


Однако противостоять Святому Суверену… было легче сказать, чем сделать что-то подобное. Святой Суверен обладал неизмеримо могучей силой с самого начала, и теперь, когда он проглотил судьбу человечества, его сила, вероятно, сделала еще один шаг вперед. И на 33 Небесах, кроме Императора Души, который ещё не проявил себя и о чьей силе никто не знал, Святой Суверен был абсолютно непобедимым существом.


Если Линь Мин хотел превзойти Святого Суверена, ему, вероятно, понадобится значительно более длительный период времени. Таким образом, она может не увидеть его еще, по крайней мере, 2000-3000 лет.


Более того, система сбора сущности была заблокирована Святым Сувереном. Будет ли это препятствовать прорывам Линь Мина?


«Отец, несомненно, сможет прорваться сквозь цепи Небесного Дао» уверенно сказал Линь Хуань. Он понимал, о чем думает Сяо Мосянь. Почитание отца и восхищение им Линь Хуаня уже достигло необоснованного уровня.


«Брат Линь смог прорваться сквозь Девять Звезд Дворцов Дао, поэтому никаких проблем с Небесным Дао системы сбора сущностей не должно быть. Возможно, скорость его культивирования немного замедлится, но для Брата Линя это может быть даже не плохо. Нет таких цепей, которые могут удержать в клетке Истинного Дракона» спокойно прокомментировал Цзюнь Голубая Луна.


«Что касается меня, я с нетерпением жду возвращения Линь Мина и его прорыва сквозь оковы Небесного Дао, который увижу моими собственными глазами. Возможно, я даже смогу достичь просветления» сказал Драконий Клык, глядя на исчезающую Диаграмму Небесную Дао в небе. Когда пространственная рябь исчезла, в его сердце появилось глубокое чувство нежелания сдаваться.


«Пусть все идет своим чередом…» тихо сказала Сяо Мосянь. Но тут ее тело задрожало. Бутылка с таблетками, которая была в ее руке, упала на землю, покачиваясь, лекарственные пилюли просыпались из неё.


Все вокруг Сяо Мосянь были поражены. Зная её силу, бутылка с таблетками не могла просто так выскользнуть из ее рук.


«Мама, что такое?»


"Что случилось?"


Все были обеспокоены. Император Шакья уже встал, его рука прикоснулась к его пространственному кольцу. Выражение его лица было мрачным. В течение уже долгого времени они не были в безопасности даже в иллюзорных магических массивах Божественной Мечты. Был высокий шанс, что их ждет вражеская атака!


Сяо Мосянь дотронулась до груди и достала старое ожерелье.


Это ожерелье было Сердечной Связью Тысячи Миль, что позволило Линь Мину найти Сяо Мосянь, когда он отправился в дикую вселенную. Сердечная Связь Тысячи Миль была создана посредством искусства божественной руны, и из-за того, что Сяо Мосянь использовала ожерелье слишком много раз в прошлом, его энергия была израсходована, и символ божественной руны внутри распался.


Но прежде чем Линь Мин ушел, он использовал свое искусство божественной руны, чтобы трансформировать Сердечную Связь.


Линь Мин не только разработал новый символ божественной руны, но и усилил его функцию. В прошлом Сяо Мосянь могла общаться с Линь Мином только в одностороннем порядке, но теперь они могли по-настоящему общаться.


Это было сделано для того, чтобы избежать ситуации, как в прошлом, когда Линь Мин не смог найти Сяо Мосянь сразу после прибытия в дикую вселенную. В противном случае, если Линь Мин вернется в дикую вселенную и будет искать ее в бесконечном пространстве, то это принесет ему больше проблем.


Только что Сяо Мосянь почувствовала дрожь в Сердечной Связи Тысячи Миль. И только один человек имел возможность общаться через Сердечную Связь - Линь Мин!


«Линь Мин ... он ... вернулся!»


Сяо Мосянь с недоверием посмотрела на Сердечную Связь, ее голос наполнился намеком на нерешительность и неуверенность.


Все были поражены. Прежде чем они успели ответить, Сердечная Связь в руках Сяо Мосянь начала светиться тусклым светом.


Все могли видеть этот свет, но только Сяо Мосянь могла слышать звук, передаваемый из ожерелья ...


Это действительно был Линь Мин!


Линь Мин вернулся!


«Благодетель Линь, он вернулся так скоро?»


Император Шакья был ошеломлен. Первоначально он думал, что после ухода, Линь Мин не вернется, пока не достигнет уровня, на котором он сможет бороться со Святым Сувереном. Иначе возвращаться было бессмысленно.


Но прошло только две тысячи лет; было слишком рано возвращаться.


«С отцом ведь все в порядке, верно…?» пробормотал Линь Хуань, немного обеспокоенный.


«Возможно, Старший Линь вспомнил о своей семье и боялся, что вы беспокоитесь за него» сказала Темные Чернила. Ее голос был приятным, и ее слова согрели сердце Сяо Мосянь.


Действительно, все эти годы она волновалась за Линь Мина.


«Он цел» радостно сказала Сяо Мосянь. Она чувствовала, как будто гигантский камень упал с её сердца.


«К сожалению, Божественная Мечта ушла в уединение, чтобы двигаться к среднему этапу области Истинного Божества, поэтому мы не можем поспешно потревожить ее… мм… Ханг Чи, ты свяжись с Безбрежной Вселенной и Темным Демоном - Монархом, скажи им, чтобы спешили сюда. Скажи им, чтобы подготовили приветственный банкет для Линь Мина!» взволнованно сказал Император Шакья. Многие важные фигуры человечества были собраны на этой базе. Что касается других, они могут прийти с близлежащих баз.


Возвращение Линь Мина, как Суверена Людей было важным событием для человечества!


«Сейчас нет необходимости готовить приветственный банкет, он уже прибыл…» договорив, Сяо Мосянь бросилась за пределы зала.


«Он уже здесь?» сказал немного озадаченный Император Шакья. Стоит упомянуть, что иллюзорные магические массивы за пределами их базы были лично заложены Императором Божественной Мечтой.


Из-за Сердечной Связи Тысячи Миль Линь Мин смог легко определить их местоположение. Но ему, возможно, придется потратить некоторые усилия, чтобы преодолеть иллюзорные магические массивы.


Все поспешили за Сяо Мосянь.


Когда они вылетели за пределы зала, то увидели, что примерно в 10 милях от них в пустоте вперед шагнул мужчина в черной одежде. Эти десять миль были пройдены им за один шаг; он оказался прямо перед ними.


Этим человеком был Линь Мин!


«Линь Мин!»


"Отец!"


«Старший Линь…»


Все закричали вместе. Дыхание Сяо Мосянь ускорилось, и ее глаза начали блестеть.


После расставания в 2000 лет она дождалась момента, когда Линь Мин благополучно предстал перед ней. Это было важнее всего.


«М-м, культивирование Старшего Линя…»


Темные Чернила была ошеломлена. Увидев Линь Мина, Сяо Мосянь была слишком взволнована, поэтому она не обратила на это особого внимания, но что касается Темных Чернил и других поклонников Линь Мина, первое, что они заметили, это его культивирование.


В это время от тела Линь Мина она могла ясно почувствовать ужасающую ауру, которая все еще была способна поколебать ее разум и душу, даже будучи подавленной.


Как будто Линь Мин стал таким же непостижимым, как вселенная, наполненная огромным потенциалом и силой, которую никто не мог постичь.


Неужели это ...


Область Истинного Божества!?


"Как это…"


«Истинное Божество!!!?»


Все были поражены. Не говоря уже об Императоре Шакья, Драконьем Клыке и Ханг Чи, даже Линь Хуань, который больше всех уважал Линь Мина, все еще не мог в это поверить.


Истинное Божество была чрезвычайно суровым порогом на пути боевых искусств. До того, как произошло великое бедствие Царства Богов, цивилизация боевых искусств человечества пришла в упадок, и они потеряли свои методы, что позволяли им прорваться в область Истинного Божества. Из-за этого за последние 3,6 миллиарда лет не появилось ни одного мастера области Истинного Божества. Какими бы талантливыми ни были гении, они все же спотыкались на этом пороге.


Хотя дорога к области Истинного Божества была открыта, две тысячи лет назад, когда ушел Линь Мин, он был только на раннем этапе области Императора. Вернувшись как Истинное Божество после стольких лет, он казался нереальным.


Такого рода скорость культивирования не может быть описана даже как бросающая вызов небу.


«Линь Мин, как ты смог совершить прорыв так быстро?»


«Если ты прорвался так резко, твой фундамент будет нестабильным, так ведь?»


«Вопрос не в фундаменте. Даже если он проигнорирует свой фундамент, он все равно не смог бы прорваться так быстро. Более того, как кто-то с неустойчивым фундаментом вообще может проникнуть в область Истинного Божества?»


Какое-то время все были в замешательстве.


Более того, несколько сотен лет назад Святой Суверен заключил в тюрьму судьбу человечества. Делать прорывы стало еще сложнее!


Линь Мин не был удивлен такой реакцией и просто объяснил: «Когда я ушел, хотя прошло всего 2000 лет, я пробыл в Долине Трагической Смерти в течение 500 лет. Эти 500 лет были похожи на 5000 лет, так что на самом деле я ушел на 6500 лет».


6500 лет?


Услышав это объяснение, некоторые люди были чуть менее озадачены. Но им было все еще трудно принять такое. Переход от Императора к области Истинного Божества за 6500 лет был слишком быстрым.


Законы, которые культивировал Линь Мин, были невероятно сложными и глубокими. Хотя он был силен, ему требовалось много времени. Каждый прорыв требовал огромного накопления энергии!
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Глава 2196



Глава 2196 – Переговоры со Святым Сувереном


После того, как Линь Мин вернулся, различные представители людей начали прибывать со всех сторон. А все потому, что святые ослабли, и их способность блокировать вселенную была намного ниже, чем, когда они начали вести войну в дикой вселенной. Пока они были осторожны, мастера уровня Императора могли свободно передвигаться по звездному небу.


Хозяйкой базы, на которую вернулся Линь Мин, была Сяо Мосянь. Будучи хозяйкой этой земли, Сяо Мосянь была ответственна за организацию приветственного банкета для других мастеров человечества, а также должна была помочь Линь Мину подготовиться.


Во время этого банкета Линь Мин был в центре внимания. Будучи одним из лидеров человечества, он, естественно, расположился на самом высоком месте и был центром внимания аудитории.


Шэн Мэй также последовала за Линь Мином, но она не появлялась на публике; она лишь встретилась с Сяо Мосянь в частном порядке.


Сяо Мосянь уже узнала от Линь Мина историю о том, что произошло между ним и Шэн Мэй 2000 лет назад.


Когда дело дошло до Шэн Мэй, Сяо Мосянь было просто чрезвычайно трудно проявить какие-то теплые чувства к ней. Несмотря на это, Сяо Мосянь с искренне поблагодарила Шэн Мэй, потому что без нее она не смогла бы снова увидеть Линь Мина.


Что касается Шэн Мэй, она чувствовала к Сяо Мосянь что-то похожее. Хотя она была готова поддержать Линь Мина и поддержать его начинания, ей все еще было трудно отказаться от своей холодной и высокомерно гордой природы и обратиться к другим по собственной инициативе.


Таким образом, Шен Мэй и Сяо Мосянь обменялись лишь несколькими приветствиями и раундами светской беседы, прежде чем расстались.


Шэн Мэй расположилась в медитации одна. Что касается Сяо Мосянь, то она начала приветствовать гостей в большом зале.


Однако, когда Сяо Мосянь ушла, Цзю’Эр высунула голову и улыбнулась Шэн Мэй. «Эта прекрасная тетушка мама Старшего Брата Линь Хуаня? Ух ты, папочка - настоящий плейбой, все его жены красивые, как цветы!» сказал Цзю’Эр, поджав губы.


В эти последние годы Цзю’Эр заметно выросла. Под внимательным руководством Шэн Мэй ее культивирование росло с ошеломительной скоростью. Более того, поскольку она выдержала крещение Небесным Дао, когда Линь Мин и Шэн Мэй ворвались в область Истинного Божества, осознание Цзю’Эр Законов намного превзошло все то, чего её сверстники могли надеяться достичь.


Святой Суверен Доброй Удачи, поглотивший судьбу человечества, также не мог помешать культивированию Цзю’Эр.


Одна из причин была в том, что Цзю’Эр была не простым человеком, а вторая причина в том, что Законы, которые культивировала Цзю’Эр, не могли быть обобщены в одной только системе сбора сущности человечества.


Высоты, на которых она стояла, уже превзошли 33 Небесных Дао.


Шэн Мэй посмотрела на Цзю’Эр и улыбнулась. Она осторожно провела рукой по голове Цзю’Эр и сказала: «Я пошла за твоим отцом не потому что он какой-то плейбой…»


«Тогда почему?» Цзю’Эр покачала головой.


«Вероятно, из-за судьбы…» тихо сказал Шэн Мэй, вздыхая. По правде говоря, она до сих пор не могла избавиться от слова «судьба».


«Мама, снаружи очень оживленно. Хочешь пойти на банкет?» снова спросила Цзю’Эр.


Шэн Мэй покачала головой. «Я не пойду, но ты должна пойти и поприветствовать отца».


По правде говоря, с тех пор, как Шен Мэй вернулась к людям с Линь Мином, ей было трудно найти себе место.


Будь то Императоры людей или друзья Линь Мина, или даже кто-то вроде Сяо Мосянь, которой Линь Мин безоговорочно доверял, она все еще чувствовала глубокую пропасть непонимание между ними.


Только с Мо Вечный Снег Шэн Мэй могла поболтать хоть некоторое время.


Казалось, как будто она не принадлежала этому миру.


Тем не менее, это не было проблемой для Шэн Мэй. Она привыкла к одиночеству и изоляции. Ей не нужно было общаться с другими, чтобы быть счастливыми, и, ей не был нужен никто, кроме Линь Мина.


У нее была своя собственная дорога - дорога, по которой она должна была идти, дорога, по которой она должна была пройти, потому, что у нее не было другого выбора.


... ..


Приветственный банкет в честь Линь Мина был также праздничным банкетом по случаю прорыва Линь Мина в область Истинного Божества.


В большом зале было 12 разных банкетных столов.


В эти сложные военные времена мест для гостей было не так много, но те, кто прибыл, были владыками всего человеческого рода.


Например, Темный Монарх-Демон, Рвущий Небеса Божественный Лорд, Император Шакья, Император Безбрежной Вселенной, Великий Безграничный Будда и более 20 других Императоров людей собрались здесь.


Скорость культивирования Линь Мина всех шокировала. Но в то же время она также беспокоило их. Если скорость культивирования Линь Мина была настолько изумительной, могла ли его сила и понимание Законов следовать за этой скорость?


Первоначально Линь Мину потребовалось 7000 лет, чтобы стать Императором. Хотя этот показатель можно было отнести к ряду пиковых скоростей человечества, его нельзя было назвать номером один. Тем не менее, Линь Мин стал Истинным Божеством в 13 500 лет; эта скорость оставила всех мастеров боевых искусств позади него.


С начала банкет прошло четверть часа, и Рвущий Небеса Божественный Лорд был первым, кто заговорил. «Линь Мин, теперь, когда ты вернулся, как ты планируешь разобраться со святыми?»


Слова Божественного Лорда заставили всех неосознанно насторожиться, отложить палочки для еды и посмотреть на Линь Мина. Этот вопрос волновал их более всего остального, ради ответа на него они и прибыли на приветственный банкет Линь Мина.


Никто не знал, где были пределы силы Линь Мин после того, как он проник в область Истинного Божества.


Никто их них не достиг области Истинного Божества, никто не понимал разницы между маленькими границами области Истинного Божества. Люди были обеспокоены тем, что раз Линь Мин только что проник в область Истинного Божества и использовал для этого столь короткий промежуток времени, его фундамент может быть неустойчивым или может его накоплений будет недостаточно.


В конце концов, Святой Суверен Доброй Удачи был Истинным Божеством старшего поколения, и он также добился значительных успехов в недавнем прошлом. Невозможно было предсказать, какого уровня достигла его сила.


В ситуации, когда никто не понимал силу Линь Мина и силу Святого Суверена, естественно, им было трудно судить о том, какой будет нынешняя ситуация. Они могли только спросить Линь Мина о том, что он планирует делать дальше.


Линь Мин отложил палочки и задумался. В это время Безбрежная Вселенная произнес: «Нынешняя война между человечеством и святыми распространилась на несколько вселенных, и поле битвы слишком велико; тут не стоит ждать четкого объяснения в нескольких словах. Линь Мин, я думаю, тебе не нужно говорить прямо сейчас, ты можешь не торопиться и тщательно обдумать свой следующий шаг».


В момент раздумий о великом враге перед ними и судьбе человечества, что была на кону, у лидеров человечества не было никакого желания вкушать вкусную духовную пищу, расставленную перед ними. Они начали обсуждать текущую военную ситуацию.


«Я думаю, что Ваше Величество Суверен Людей должен на некоторое время уединиться и еще больше укрепить свой фундамент…» произнес Темный Демон-Монарх. Несмотря на то, что он происходил из демонов, он имел утонченную внешность, напоминая ученного и тон его голоса был чрезвычайно почтительным.


«Мм… но Суверен Удачи заблокировал судьбу моей расы, и теперь молодое поколение сталкивается с трудностями, когда пытается культивировать систему сбора сущности. Даже в системе трансформации тела им трудно добиться быстрого прогресса. Если так будет продолжаться, то святым даже не нужно будет ничего делать, чтобы уничтожить мою расу!» Рвущий Небеса посмотрел на Линь Мина с беспокойством на лице. Он лишь надеялся, что Линь Мин смог бы предложить что-то, что могло бы немного изменить текущую ситуацию.


В настоящее время человечество оказалось в ужасном положении. И будь то Темный Демон-Монарх, Великий Безграничный Будда, Божественная Мечта или Император Шакья, никто из них не мог предложить эффективного решения.


Как будто человечество уже было загнано в тупик святыми.


«Ситуация, с которой мы сталкиваемся, действительно, именно такая как описывает Божественный Лорд, но именно в этот момент мы не можем спешить. Если мы поспешим, есть вероятность, что наши слабости будут раскрыты, и святые подавят нас или даже уничтожат».


Одним из выступавших был Император Шакья. Он чувствовал, что адресовать такой острый вопрос Линь Мину было несправедливо, поскольку было бы трудно найти какие-либо немедленные контрмеры. Как не крути, а, возвращение Линь Мина по-прежнему означало, что один из главных мастеров человечества вернулся, и, по крайней мере, они не будут полностью сокрушены Святым Сувереном.


Когда Император Шакья договорил, он посмотрел на Линь Мина, желая узнать его мнение. Нынешний Линь Мин уже стал опорой человечества.


Линь Мин слабо улыбнулся. «Старший Темный Демон-Монарх предложил мне уйти в уединение, чтобы укрепить свои границы, но правда в том, что я уже выполнил этот шаг. После проникновения в область Истинного Божества я культивировал в течение 500 лет в святой земле, и мой фундамент давно стабилизировался».


Когда Линь Мин сказал это, многие правители почувствовали, что их сердца застыли.


Кажется, что Линь Мин совершил прорыв в область Истинного Божества 500 лет назад. Другими словами, когда ему было 13 000 лет!


Что касается того, что Линь Мин назвал «культивированием в святой земле», то, вероятно, это было что-то действительно необычное.


«За те 1500 лет, что я находился в Темной Бездне, обо мне не было никаких известий, и я прошу прощения за то, что заставил всех волноваться за меня…» Линь Мин взглянул на Сяо Мосянь с легким выражением вины на лице.


Сяо Мосянь миролюбиво улыбнулась Линь Мину.


По правде говоря, у Линь Мина не было возможности отправить Сяо Мосянь сообщение. В те дни, когда он находился в Темной Бездне, он почти все время находился в запечатанной Могиле Бога Демонов.


«И раз я вернулся к людям, я естественно обладаю уверенностью и способностью противостоять святым».


Когда Линь Мин договорил, все были потрясены. Все они безоговорочно верили в Линь Мина, и если Линь Мин сказал, что у него есть уверенность и способность встретиться со святыми, он, естественно, не будет шутить по этому поводу.


«Тогда что мы будем делать?» сказал Божественный Лорд. Из-за волнения его борода дрожала.


«Мне просто нужно, чтобы все поддержали меня. Что касается меня… » Линь Мин на мгновение остановился, а затем медленно и четко произнес: «Я планирую начать переговоры со Святым Сувереном Доброй Удачи! »


Гости Линь Мина лишились дара речи.
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Глава 2197



Глава 2197 – Рассылка посания


«Ты хочешь вести переговоры со Святым Сувереном Доброй Удачи?»


"Это…"


Все присутствующие были потрясены словами Линь Мина. Они не могли не взглянуть друг на друга с тревогой, и даже пролить вино из бокалов. Святой Суверен прилагал все усилия, чтобы найти Линь Мина, и тут Линь Мин решил сам связаться с ним.


В войне между расами, если кто-то хотел начать переговоры, то обе стороны должны были иметь равную силу. Иначе, кто бы захотел начать обсуждение? Сильнейший просто уничтожит другую сторону и покончит с этим.


Неужели ... Линь Мин был уверен, что может встретиться со Святым Сувереном лицом к лицу!?


Подумав об этом, все лишились дара речи.


«Линь Мин, ты хочешь сразиться со Святым Сувереном?» спросил через некоторое время Безбрежная Вселенная. По его мнению, организация переговоров ничем не отличалась бы от вызова на финальную битву.


«Ты… ты уверен, что победишь Святого Суверена?» спросила Сяо Мосянь, немного волнуясь. Она верила в Линь Мина, но сражаться со Святым Сувереном сразу после того, как он только что проник в область Истинного Божества, было слишком рискованно.


«Я не знаю, какой границы достиг Святой Суверен. Если возможно, я бы хотел закончить эту войну словами, а не битвой. Но не все и не всегда идет так, как планируешь ...» небрежно сказал Линь Мин. Никто не думал, что сразу после возвращения Линь Мина его решение разобраться со святыми будет таким простым.


......


Решение Линь Мина начать переговоры со Святым Сувереном было принято. Хотя Сяо Мосянь, Безбрежная Вселенная и другие были обеспокоены его положением, Линь Мин по-прежнему обладал чрезвычайно высоким авторитетом среди людей. В прошлом он сотворил слишком много чудес, и никто не подумал бы сомневаться в нем, не говоря уже о том, что думать о том, что он не достигнет того, чего намеривался достичь.


Даже если переговоры не увенчаются успехом, катастрофический конец все же был маловероятен.


Если Линь Мин столкнется с Сувереном, то даже если он окажется в невыгодном положении, он все равно сможет скрыться.


Размышляя об этом, многие правители почувствовали себя немного спокойнее. После этого они договорились о времени и месте проведения переговоров, а затем были разосланы новости о том, что Линь Мин, желает начать переговоры со Святым Сувереном.


Передавали информацию передающие марионетки.


По правде говоря, эти марионетки были в форме маленьких духовных кораблей. После тщательной доработки они могли использовать большие сдвиги пустоты и даже менять направление на полпути, чтобы никто не мог выяснить, откуда они пришли.


Более тысячи этих марионеток были отправлены в те места, где расположились святые. И вот, примерно через полгода, посланники добрались до святых ...


......


В элегантном саду, высоко в небе.


В огромной и бесконечной пустоте космоса на сотни миль простирался сад. Духовные растения росли повсюду в нем, а птицы и цветы расположились среди всех остальных чудес неба и земли.


Края сада были покрыты массивом. Если сделать один шаг наружу, то вас встретит глубокое и бесконечное звездное небо. Такая сцена просто шокировала разум.


В этом саду было несколько парящих небесных гор. На одной небесной горе расположились голубые лотосы, размером с чаши. Цветочные лепестки сияли, как нефрит, и на одном из этих лотосов сидела женщина в синей одежде.


Эта женщина была в синем платье, которое идеально контрастировало с ее стройной фигурой. Ее глаза были длинными и узкими, но при этом, она казалась слишком бледной, даже больной.


Волосы женщины были собраны в пучок, а внутри этого пучка были вставлены три красивых пера. Такая прическа добавляла таинственности и иллюзорности её ауре.


Она была самой любимой ученицей Бога Короля Парящее Перо - Феей Голубой Лотос.


С тех пор, как она пострадала от рук Линь Мина, Фея Голубой Лотос ушла в уединение. За эти годы ее культивирование резко возросло.


У нее не было надежды догнать Линь Мина, но она все еще старалась держаться за образ Линь Мина, как за свою цель.


Иногда, устанавливая невероятно высокую цель, даже если человек и не сможет достичь этой цели, он все равно сможет показать свой пиковый потенциал.


Парящее Перо уже отстранилась от войны между человечеством и святыми. Что касается Феи, она расположилась в дикой вселенной. Причина этого состояла в том, что во вселенных святых было мирно и спокойно. Фея Голубой Лотос не могла найти себе равных соперников среди своих сверстников, поэтому пребывание в тихом и спокойном Святом Небесном Соборе само по себе ничем не отличалось от уединения.


Из-за этого Фея Голубой Лотос вышла на это поле битвы и хотела найти свой собственный путь боевых искусств в бою. Вид сражений армий и даже битвы пиковых мастеров были своего рода вдохновением для нее.


К сожалению, человечество скрылось, и прошло уже много времени с тех пор, как они сражались со святыми.


В эти дни Фея Голубой Лотос упорно культивировала на вершине этой небесной горы. И вот в один прекрасный день она неожиданно открыла глаза, выходя из медитации. Она увидела за чарами плавучего сада трехметровую птицу-марионетку, быстро летящую к ней - это была марионетка-посланник!


«Мм?»


Фея Голубой Лотос заинтересовалась. Ее фигура вспыхнула, и она появилась за пределами чар.


Она протянула руку и легко схватила марионетку. Когда она прочитала сообщение, то почувствовала, как ее сердце дрожит.


«Что ... что это значит?»


Марионетка принесла с собой информационный нефритовый листок, и записанное в нем сообщение было предельно простым. Там было только несколько коротких строк, которые указывали на время и место проведения переговоров со Святым Сувереном. И участвовать в этих переговорах будет Суверен Людей, Линь Мин!


Линь Мин хотел вести переговоры со Святым Сувереном!?


Челюсть Феи Голубой Лотос отвисла. Она почувствовала, как будто ее мозг закипал.


Более 2000 лет назад, когда Фея впервые столкнулась с Линь Мином. Она думала, что Линь Мин был ей равным противником, и заставила Легион Голода окружить его. Однако то, что последовало далее, доказало, что она и он были на совершенно разных уровнях. И после этого он ворвался в область Императора и сумел сразиться до ничьей с её Мастером, Парящим Пером!


Хотя она была убеждена в силе Линь Мина, она все еще не верила, что Линь Мин приобрел силу для борьбы со Святым Сувереном всего за 2000 лет!


И Святой Суверен был существом, которое действительно можно описать как непостижимо глубокое.


Что касается организации переговоров, то на самом деле это была скорее подготовка к бою. Если только не появится истинное «я» Линь Мина.


Но если истинное «я» Линь Мина не появится, он мог бы с таким же успехом передать полное сообщение с марионеткой. Зачем ему было бы выбирать время и место для переговоров со Святым Сувереном?


Может ли быть так, что Линь Мин уже был уверен, что может бороться со Святым Сувереном на равных?


Фея понимала, что это никак невозможно. 2000 лет назад у Линь Мина было культивирование раннего этапа области Императора. Так какой границы он смог достичь сейчас? Неужели он действительно настолько наивен, что думает, что Святого Суверена может победить кто-то из области Императора?


Она крепко держалась за марионетку, погружаясь в мысли. Через мгновение она решила, что ей нужно сначала сообщить эти новости своему Мастеру – Парящему Перу.


И не только Фея Голубой Лотос, но и многие другие мастера святых получили это послание примерно в то же время. Включая и многочисленных Императоров святых, а также элитных юниоров, таких как Высокое Солнце и Темная Луна.


Когда все прочитали послания марионеток, им показалось, что их разыгрывают. Или это была ловушка!


Они не верили, что Линь Мин появится в указанный день, чтобы начать переговоры со Святым Сувереном. Даже если бы у него было мужество в 100 раз больше, чем было ранее, он не был бы настолько храбрым. Если бы он действительно пришел, то это было бы совсем не проявлением смелости, а лишь верхом глупости.


«Думаете, это ловушка человечества?»


В это время многие Императоры собрались вокруг Дворца Доброй Удачи и начали рассуждать о намерениях людей.


«Хе-хе, какую ловушку могут устроить люди? Прямо сейчас единственными Истинными Божествами среди людей являются Божественная Мечта и Император Шакья. Кроме того, хотя Линь Мин не достиг области Истинного Божества, он все еще обладает силой мастера этого уровня. К настоящему времени он должен быть самым сильным человеком в их роде. Но даже если все трое упомянутых объединят силы, думаешь, разве они смогли бы установить ловушку, которая могла бы угрожать Его Величеству Святому Суверену? Даже если бы людям было дано тысячу лет, чтобы сложить слои огромных массивов, они не смогли бы коснуться и волоска на голове Его Величества».


«Твоя правда! Но, тем не менее, все это странно. Неужели людям так скучно, что они так тратят своё время? Или, может быть, мы все так сильно давили на них все эти годы, да и Его Величество Святой Суверен поглотил их судьбу, что они стали нетерпеливыми и решили использовать такие слабые методы, чтобы отомстить?»


«Хм, человечество не должно скучать так отчаянно, чтобы устроить все это. Но какой бы у них не был план, Линь Мин не сможет появиться в указанный день… сила этого человека поразительна, а скорость его роста слишком высока. Он не что иное, как заноза в мягком месте и величайшая катастрофа, которая может произойти в будущем. Такой человек, как он, не может быть таким глупым».


«Я не могу понять, почему люди идут на это. Что касается того, ловушка это или нет, я думаю, что вы все слишком обеспокоены. Не говоря уже о людях, даже душевники не смогли бы ничего сделать, присоединись они. Если мы подготовимся, то все пройдет хорошо. Более того, Его Величество Святой Суверен может использовать свой разум, на расстоянии. Если появятся какие-либо признаки ловушки, он сможет их обнаружить».


Многие Императоры святых были ошарашены. Они проанализировали марионеток посланников и порассуждали о причине их отправки, но, в конце концов, не могли понять, что планировали люди.


И в это время, и Парящее Перо, и Астральный Свод также получили новости.


«Интересно, как интересно!»


Астральный Свод потер подбородок, и его охватило волнение.


Линь Мин хотел вести переговоры со Святым Сувереном!


Он не верил, что сила Линь Мина может вырасти так быстро, но это не помешало ему с нетерпением ждать этого события. Он хотел посмотреть, что планируют сделать Линь Мин и люди.


«Похоже, мне нужно будет отправиться в путешествие по дикой вселенной» сказал Астральный Свод с предвкушением в голосе. Хотя он не принимал участие в войне между человечеством и святыми, это не означало, что он не мог посмотреть шоу.
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Глава 2198



Глава 2198 – День встречи


Во Дворце Доброй Удачи в золотом зале на роскошном троне сидел высокий, крепко сложенный мужчина средних лет.


Этот трон был выкован из вечного камня. Сиденье было шириной в 10 футов, и, когда человек сидел здесь, он, казалось, смотрел свысока на всех существ, на него было почти невозможно смотреть.


Его глаза были полны презрительного безразличия, как будто ничто в мире не могло заставить его сердце или разум дрогнуть.


Этим человеком был правитель святых - Святой Суверен Доброй Удачи.


В это время Святой Суверен держал в руках нефритовый листок, на его лице не читалась ни радость, ни злость.


Он уже просмотрел содержимое нефритового листа; в нем содержалось сообщение о том, что Линь Мин хотел начать переговоры с ним.


И в этом золотом зале было много могучих мастеров святой расы. Из всех тех, кто мог стоять здесь самый слабый находился на среднем этапе области Императора.


Все они видели нефритовый свиток в руке Святого Суверена. Первоначально они думали, что это бессмысленное послание и не предполагали, что Святой Суверен внезапно возьмет его на встречу.


Они ничего не сказали. Дело в том, что люди, рассылающие эти нефритовые свитки, были весьма загадочными, но, поскольку Святой Суверен уже прочел свиток, он, принял решение принести его.


«Через три дня вы все последуете за мной в Галактику Скрытого Дракона».


Прямо заявил Святой Суверен. Присутствующие Императоры были ошеломлены. Галактика Скрытого Дракона была местом встречи, обозначенным в нефритовом листе.


Они никогда не думали, что Святой Суверен действительно решит присутствовать там.


«Ваше Величество Святой Суверен, вы действительно собираетесь отправиться туда?»


Святой Суверен не ответил. Он просто махнул рукавами и ушел, оставив многих Императоров святых смотреть друг на друга с испуганным выражением.


Казалось, что Святой Суверен действительно планировал присутствовать на переговорах. Но что, если люди не прибудут?


Однако никто не осмелился бросить вызов приказам Святого Суверена. Таким образом, через три дня многие Императоры святых выдвинулись из Дворца Доброй Удачи.


«Хахаха, Парящее Перо, я знал, что и ты вернешься».


Астральный Свод уже догадывался, что Парящее Перо придет. Распространив свое восприятие, он вскоре нашел ее. Они не виделись 2000 лет.


Рядом с Парящим Пером была Фея Голубой Лотос. Что касается Астрального Свода, он также привел своих двух учеников – Высокое Солнце и Темную Луну.


«Я, естественно, не могла пропустить такой грандиозный случай» Парящее Перо слабо улыбнулась.


«Идем же».


"Вперед!"


Парящее Перо и Астральный Свод не были близки со Святым Сувереном и не планировали присоединяться к его группе.


Таким образом, Дворец Доброй Удачи, Парящее Перо, Астральный Свод, а также многие другие святые направились в Галактику Скрытого Дракона.


Императоры многих сект не хотели уходить. В конце концов, никто не хотел быть одураченным другими. Однако, так как это был приказ самого Святого Суверена, никто не осмеливался ослушаться.


Но когда они приблизились к Галактике Скрытого Дракона, все эти Императоры притихли.


Это произошло потому, что, когда они распространили свои восприятия на окружающие области Галактики Скрытого Дракона, они обнаружили, что поблизости находятся духовные корабли людей.


«Это флот людей. Линь Мин действительно пришел?»


«О чем думают люди? Они хотят начать финальную битву?»


Многие мастера святых были ошарашены.


Галактика Скрытого Дракона занимала невероятно большую территорию, но, опираясь на позиции кораблей, они нашли примерное место переговоров.


И когда все увидели, что ждало их, они были поражены.


В далеком звездном небе они смогли увидеть маленькую планету.


Эта маленькая планета была всего несколько сотен миль в диаметре. Изначально было невозможно сформировать жизнь на такой маленькой планете, но она на самом деле содержала бесчисленные духовные деревья и сокровища небес и земли.


Эти духовные растения росли по всей планете, а над ней был парящий в небе павильон.


Этот павильон был весьма прост. Он занимал площадь всего в несколько десятков футов, и в нем сидел молодой человек.


Этот молодой человек обладал необычными чертами и нравом, эфемерным, как пыль. Просто сидя там, он напоминал копье, которое потрясало сердца тех, кто его видел!


Перед этим человеком стоял длинный стол. Молодой человек сидел на одном конце стола, и на нем был горшок с вином, а также несколько чашек.


Когда прибыли мастера боевых искусств святых, мужчина махнул рукой, приглашая их присоединиться к нему. Его взгляд был направлен на Дворец Удачи в небесах, его глаза сияли, как будто он мог пробиться сквозь стены дворца и массивы, чтобы увидеть самого Святого Суверена.


«Линь Мин!»


«Это действительно он!»


Многие Император святых видели Лин Мина раньше, и даже если они не встречались сним, они видели его портрет. Этим человеком, сидящим за столом, несомненно, был Линь Мин.


Они никогда не предполагали, что Линь Мин не только появится, но и будет сидеть так спокойно, как будто он собирался встретить друзей!


«Пришел не только Линь Мин, но и многие люди в ранге Императоров. Они в массиве поблизости!»


Духовные корабли были здесь. Пока они отслеживали положение духовных кораблей, было несложно обнаружить, что поблизости было более 20 Императоров людей.


Все эти Императоры были фигурами высокого уровня в стане человечества!


Если бы Линь Мин, как и многие другие Императоры, умерли здесь, тогда судьбу человечества можно было бы представить.


«Что происходит? Они не боятся, что умрут здесь?»


«Может быть, их поддерживают душевники!»


Сомнение вспыхнуло в сердцах многих святых. Но в это время кто-то обнаружил культивирование Линь Мина.


Хотя между ними было большое расстояние, когда они смотрели на Линь Мина, они чувствовали, что смотрят на бесконечное звездное небо. Мощное подавляющее чувство охватило их.


Чем ближе они подходили, тем сильнее становилось это чувство. Многие Императоры почувствовали, как у них перехватило дыхание. Более того, даже когда Линь Мин небрежно двигался, его движения, казалось, содержали неописуемые понятия, что делало невозможным их отслеживание.


«Истинное Божество!»


«Он на самом деле ворвался в область Истинного Божества!»


«Прошло всего 2000 лет, как это возможно ...»


Многие святые мастера были в панике. Они и представить себе не могли, что Линь Мин за такой короткий промежуток времени сможет прорваться в область Истинного Божества.


«Истинное Божество…»


Фея Голубой Лотос глубоко вздохнула. Скорость роста Линь Мина была слишком высокой, настолько высокой, что она не могла набраться смелости, чтобы принять его даже в качестве цели ...


Она не могла не взглянуть на своего Мастера. Парящее Перо когда-то сражалась с Линь Мином и, вероятно, была самым квалифицированным из тех, кто мог его оценить.


Глаза Парящего Пера блестели. Она была также несравненно поражена. «Странно… если Линь Мин смог прорваться так быстро, он наверняка столкнулся со счастливым шансом. Но я не могу себе представить, какая случайная встреча могла бы привести к такому результату».


«Его прорыв случился слишком быстро. Интересно, на что похожи его фундамент и сила…» прокомментировал Астральный Свод, стоящий рядом с Парящим Пером. Он облизнул губы, с нетерпением ожидая дальнейших событий.


Линь Мин в области Истинного Божества против Святого Суверена Доброй Удачи!


Духовные корабли святых остановились перед маленькой планетой. Многие святые молчали. Когда они смотрели на Линь Мина на расстоянии, страх и трепет наполнили их глаза.


Линь Мин все еще не убрал руку; он демонстрировал пригласительный жест.


В это время сердечный смех отозвался эхом из Дворца Доброй Удачи.


«Необыкновенно, поистине неординарно! Ты на самом деле прорвался в область Истинного Божества! Неудивительно, что ты нашел в себе смелость встретиться со мной!»


Этот голос был слегка безразличен, но он грохотал, как гроза, разносящаяся по вселенной!


Мужчина средних лет в золотых одеждах вышел из Дворца Доброй Удачи. Всего через несколько шагов он опустился на маленькую планету, где находился Линь Мин.


Этим человеком был Святой Суверен Доброй Удачи.


В это время он был всего в 100 футах от Линь Мина. Для мастеров уровня Истинного Божества это расстояние не отличалось от расположения лицом к лицу.


Глаза Святого Суверена сверкнули, когда он посмотрел на Линь Мина с непостижимо счастливым выражением на лице. «Ты думал, что сможешь сражаться со мной после того, как проникнешь в область Истинного Божества? Чтобы твое культивирование росло так быстро, ты, вероятно, вступил в какие-то чары, чтобы ускорить поток времени, не изменяя Законы, чтобы безопасно культивировать внутри?»


Слова Святого Суверена поразили святых мастеров боевых искусств.


Этот вид чар был чрезвычайно редок; очень немногие из здесь собравшихся слышали о чем-то подобном.


Культивирование, полученное от долгого уединения в таких чарах, отличалось от культивирования, полученного от поиска приключений и переживания всевозможных побоищ. Несмотря на то, что оба случая можно рассматривать как случай роста благодаря случайным встречам, эффективность этих методов была на совершенно разных уровнях.


С тем же успехом можно было сравнить цветок, выращенный в теплице с сорняком, который выдерживал суровые погодные условия.


Если Линь Мин потратил 2000 лет в чарах времени, чтобы быстро увеличить свое культивирование, то проникновение в область Истинного Божества не было бы странным.


Размышляя об этом, многие Императоры святых почувствовали облегчение.


В такого рода особых чарах время течет не слишком быстро. 2000 лет будет приравниваться к 10 000-20 000 лет.


Учитывая все это, прорыв Линь Мин уже не казался чем-то невероятным. Ведь его потенциал и фундамент были очевидны для всех.


Но после становления Истинным Божеством во временных чарах, особенно когда мастер прыгал через несколько маленьких границ области Императора, его Законы и сила обязательно пострадают!
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Глава 2199



Глава 2199 – Провал переговоров


Императоры святых, будь то старшее поколение или молодое поколение, все испытывали глубокое чувство враждебности и зависти по отношению к Линь Мину.


Линь Мин был слишком уж ослепительным существом. Он прорвался к области Истинного Божества в возрасте около 10000 лет, а также начал переговоры со Святым Сувереном – все это уже было на совершенно другом уровне, чем они.


Еще с древних времен люди одной профессии всегда соревновались друг с другом. Это было верно и для мастеров боевых искусств и особенно, если мастера боевых искусств стояли на противоположных сторонах. Никто не хотел признать, что он уступал, и никто не хотел разрушать свой престиж, чтобы прославлять амбиции других.


«Чего ждет Его Величество Святой Суверен? Он должен просто нанести удар прямо сейчас. Этот Линь Мин полагался на чары времени, чтобы прорваться в область Истинного Божества, и просто ничто по сравнению с Его Величеством Святым Сувереном».


«Святой Суверен должен разобраться с Линь Мином, пока мы окружаем других людей. В этой битве мы сможем серьезно обескровить человечество!»


Многие святые начали быстро просчитывать различные сценарии в своих умах. Что касается самих переговоров или чего-то подобного, им просто было все равно. Для большинства присутствующих сегодняшний день должен был стать бойней!


И в это время на Линь Мин снова протянул руку, приглашая присоединиться к нему.


«Ваше Величество Святой Суверен, как насчет того, чтобы занять место?»


Линь Мин сказал это с улыбкой, его тон был спокойным и не выдавал волнение. Он мог оставаться таким собранным под напором Суверена Удачи, обычные мастера уровня Истинного Божества не могли похвастаться подобным.


Святой Суверен посмотрел на Линь Мина и сказал: «Мне не терпится услышать, что же ты хочешь сказать».


Святой Суверен махнул рукавами. В следующий момент он уже сидел в кресле. Стол перед Линь Мином был всего 20 футов в длину, и оба сидели по разные стороны стола. Линь Мин медленно налил чашу вина.


Это заставило многих присутствующих Императоров святых испытывать недоумение. Святой Суверен обладал высочайшим статусом в расе святых, и никто не имел права сидеть за одним столом и пить с ним, не были исключением ни Астральный Свод, ни Парящее Перо.


Но теперь какой-то простой человек, этот Линь Мин относился к Святому Суверену как к равному, распивая с ним вино за одним столом!


Фуух!


Никто не заметил, когда, но нефритовый листок вылетел от Линь Мина и двинулся в сторону Святого Суверена.


Святой Суверен не шелохнулся. Подобное стреле нефритовый свиток автоматически остановился перед ним.


Божественное восприятие исчезло. Это было всего лишь мгновение, но Святой Суверен немедленно прочитал информацию на листе!


В нефритовом листе Линь Мин описал заговор Императора Души.


Абиссали рано или поздно поглотят 33 Неба. Древняя война, которая произошла 10 миллиардов лет назад, вновь обрушится на мир.


Содержимое нефритового листа ужаснуло бы любого. Даже Святому Суверену было трудно сохранять спокойствие после прочтения.


Он удивленно посмотрел на Линь Мина и сказал: «Что ты имеешь в виду? Ты хочешь сказать, что телом Императора Души кто-то завладел?»


«Его тело было занято, по крайней мере, несколько сотен миллионов лет назад… нынешний Император Души 33 Небес больше не душевник» Линь Мин медленно допил свою чашу вина и налил еще.


От информации, которую выдал Линь Мин, по спине Святого Суверена пробежал ручеек холодного пота. Но он никак не мог полностью поверить словам Линь Мина.


Эти события были слишком шокирующими. Если Линь Мин умышленно обманывал его, он никак не мог узнать, что было правдой, а что ложью.


«Ты сказал, что Бессмертный Суверен запечатан в Могиле Бога Демонов Темной Бездны, а также, что Могила Бога Демонов развила духовную мудрость, которая желает поработить все 33 Неба. Все это говоришь только ты один, так на каком основании я могу тебе верить?»


«На основании вашего собственного суждения» просто ответил Линь Мин.


Святой Суверен не мог не рассмеяться. «С таким же успехом ты мог бы ничего не говорить. Ты хочешь, чтобы я прекратил войну между человечеством и святыми, и перебросил все свои силы, чтобы противостоять душевникам, предлагая мне лишь один нефритовый лист? Это просто слишком смешно!


Кроме того, в истории, которую ты поведал, слишком много дыр. Если ты утверждаешь, что этот Мастер Могилы Бога Демонов настолько ужасен и способен захватить тело Императора Души, а также контролировать абиссалей тотемного уровня, то позволь мне спросить тебя, почему он никогда не беспокоился обо мне. Так как он смог захватить тело Императора Души, он, естественно, мог захватить и меня. Я контролирую Голод, и контролировать меня - то же самое, что контролировать Голод; не будет ли так проще? Более того, я не пришел бы сегодня на эти переговоры, если бы он это сделал!»


Линь Мин не был удивлен словами Святого Суверена. Он предполагал такую реакцию.


Линь Мин сказал: «Ни у кого нет бесконечной силы. Я могу задать вам тот же вопрос. Как получается, что Мастер Могилы Бога Демонов не контролирует все живое на 33 Небесах и Темной Бездне, захватывая тела всех абиссалей и становясь абсолютным правителем их всех? Если он это сделает, то никто не сможет ему противостоять!


Но это явно невозможно. Он не обладает такой ужасающей силой, и при этом силы его души пока не достаточно. Другими словами, когда дело доходит до контроля над другими или захвата тел других, всегда есть предел.


По правде говоря, это верно для всех. Когда хозяин марионеток контролирует их, всегда будет предел, особенно когда дело коснется грозных марионеток!


Кроме того, должно быть имеется ограничение на количество Истинных Божеств на позднем этапе области и пиковых Истинных Божеств, которыми может управлять Мастер Могилы Бога Демонов. Так мастеров, конечно, не может быть слишком много. Например, допустим, что он может разделить свою силу души максимум на три части: одна часть захватывает тело Императора Души, вторая - Глубину, и третья - Поток, и тем самым он получает контроль над тремя самых грозными существами в мире. Но что касается вас ... как ни прискорбно, но вы не соответствуете его стандартам».


Линь Мин говорил неторопливо, но, когда Святой Суверен прислушивался к нему, эти слова терзали его уши.


Проще говоря, сила удачи была слишком слабой и даже не стоила внимания.


Объяснение Линь Мина было справедливым и разумным. Голод был давно ранен, и, вероятно, из-за этого Мастер Могилы Бога Демонов отказался от идеи взять его под контроль.


Выражение лица Святого Суверена стало мрачным. Но он не обиделся на насмешки Линь Мина. «Так и что, если твою историю можно подтвердить? Моя раса слишком долго готовилась к этой войне, и ты хочешь, чтобы мы заключили перемирие только из-за одной истории, и перебросили все силы, чтобы противостоять Императору Души? Разве это не самая большая шутка в мире?» сказал Святой Суверен, все еще не веря словам Линь Мина. Но Линь Мин уже был готов к этому. Он медленно прикоснулся к своему пространственному кольцу и вытащил Копье Черного Дракона!


Святой Суверен прищурился, его тело было переполнено убийственным намерением.


Давление богоподобного мастера полностью разразилось в этот момент. Даже планета под Святым Сувереном начала сотрясаться, как будто она не могла противостоять этому давлению.


Когда это огромное давление обрушилось на Линь Мина, он слегка погладил Копье Черного Дракона, даже не подняв головы, и сказал: «По правде говоря, разве Ваше Величество Святой Суверен не начал полномасштабную войну против человечества, чтобы поглотить человечество и получить огромное количество ресурсов и жизненной силы крови, чтобы реализовать свои амбиции и поглотить все живое? Вы полагали, что вашим последним противником был Император Души, и Император Души есть самая большая угроза для господства на 33 Небесах».


Святой Суверен не отрицал и не подтверждал слова Линь Мина. Он только усмехнулся и сказал: «Что ты пытаешься сказать?»


«Все ваши планы основаны на предпосылке, что раса святых сильнее человечества. Но если святые не смогут победить человечество, то я считаю, что у вас нет оснований продолжать такую взаимно разрушительную войну».


«Мм!?» слова Линь Мина заставили брови Святого Суверена подняться, в его глазах вспыхнул холодный блеск!


Разговор Линь Мина и Святого Суверена не был изолирован от других. Святые, которые стояли за сотни миль, могли ясно все слышать.


Провокация Линь Мина заставила их вытащить оружие и активировать свою истинную сущность!


«Святые не могут победить человечество?»


«Хахаха, как смешно!»


Некоторые святые рассмеялись в гневе. Они хотели сразиться здесь и доказать, насколько глупы были слова Линь Мина!


Что касается реакции святых, Линь Мин не заботился о них. Он слегка повернул голову, пока его взгляд не остановился на Астральном Своде и Парящем Пере.


Линь Мин уже почувствовал их присутствие.


Линь Мин слабо улыбнулся. «Два Бога Короля, вы помните соглашение, которое мы заключили в прошлом? Я согласился выйти из войны между святыми и человечеством вместе с вами, но мы также согласились, что у меня останется личная обида на Святого Суверена, вражда, что прекратит смерть. Я не буду атаковать святых, а нанесу удар только по Святому Суверену, все верно?»


Парящее Перо и Астральный Свод отчетливо помнили свое прошлое соглашение с Линь Мином. Астральный Свод кивнул: «Так и есть».


«Мм… очень хорошо! Если вы, два Бога Короля, не будете вмешиваться, я докажу … » когда Линь Мин говорил, он повернулся к Святому Суверену и медленно встал.


«Я докажу, что мои силы намного превосходят силы Его Величества Святого Суверена. Тогда на поле битвы никто из святых не сможет сразиться с Императором Шакья и Императором Божественной Мечтой! И если так, то святые не смогут победить человечество!


А значит, исчезнет причина для продолжения войны.


Будет ли Ваше Величество Святой Суверен после этого все еще верить, что я лгу вам?»


Когда Линь Мин говорил, его правая рука схватила Копье Черного Дракона.


В этот момент окружающий воздух застыл!
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Глава 2200



Глава 2200 – Битва Истинных Божеств


Пэн!


В тот момент, когда Линь Мин схватился крепче за Копье Черного Дракона, стол и все стулья вокруг него взорвались, превратившись в пыль!


Убийственное намерение безрассудно вылилось наружу. Линь Мин и Святой Суверен Доброй Удачи, два несравненных мастера, готовились сразиться друг с другом!


В мире 33 Небес одни только их ауры были способны разрушить пространство.


Одежда Святого Суверена развевалась на ветру. Ухмылка играла на его лице. В этот момент изнутри его тела поднялся звук, как будто дракон завыл на небеса. Этот вой оглушил и пронесся сквозь бескрайние просторы, в результате чего мир потерял свой цвет, и разразились штормы. За Святым Сувереном появился фантом духовного бога высотой в 10 000 футов.


Этот фантом держал копье в руке, внешне напоминая высокую гору. Его глаза были как два сияющих солнца, которые освещали мир, когда он смотрел на всех с холодным презрением.


«Ах ...»


Серия возгласов распространилась среди зрителей. Короли Мира из стана людей и святых просто не могли смотреть прямо на этот фантом духовного бога. После одного взгляда они чувствовали, как дрожат их тела, как будто их ударили молотком и чуть не заставили встать на колени.


Даже многие присутствующие Императоры чувствовали огромное давление, когда сталкивались с этим фантомом духовного бога, как будто на них давили горы. Сила эта чуть не заставила их упасть на колени в поклонении, не в силах противостоять мучительному давлению.


"Ты ... ты решил бороться со мной?"


Святой Суверен смотрел на Линь Мина, его тон был полон высокомерия и презрения.


В это время, с фантомом духовного бога позади себя, Святой Суверен казался настоящим живым богом; никто не мог бросить ему вызов!


«Святой Суверен бессмертен, 10 000 жизней бессмертен!» начали кричать последователи Святого Суверена.


«Тем, кто осмелится оскорбить достоинство Его Величества - смерть!»


Многие Императоры святых пришли в бешенство, когда Святой Суверен показал свою силу!


Это была мощь их правителя. Более того, никто из них не хотел вступать в эти бессмысленные переговоры с самого начала. Они хотели лишь увидеть, как Святой Суверен атакует Линь Мина и подавляет его, тогда и святые могли бы броситься вперед толпами, чтобы разорвать мастеров людей, не оставив никого в живых!


Когда Император Шакья, Темный Демон-Монарх и другие со стороны людей увидели, что произошло, их выражения стали суровее. Сяо Мосянь сжала кулаки, ее сердце наполнилось беспокойством за Линь Мина.


Все они знали, что Линь Мин не будет торопиться с решением, но, хотя они и знали это, они все еще волновались за него. В конце концов, Линь Мин столкнулся с самым могущественным Сувереном святых!


Для человечества влияние и слава Святого Суверена были угрозой слишком долго, и стали невероятно тяжелым бременем. На самом деле, в сердцах многих мастеров, Святой Суверен стал богоподобным существом на 33 Небесах.


Это было существо, которое могло поглотить судьбу человечества и обратить вспять Небесный Дао - если это были не методы самого бога, то, что было?


Это была решающая битва, касающаяся судьбы человечества, так как же они могли не волноваться? И теперь, это было особенно верно, когда Святой Суверен показал свою силу, так что лидеры человечества даже не могли смотреть на него.


Время, казалось, остановилось. Линь Мин и Святой Суверен были всего в нескольких десятках футов друг от друга. Из-за сильного давления, которое они источали, планета под ними начала дрожать. В земле появились трещины, как будто мир под ними готовился рухнуть!


Линь Мин посмотрела на фантом духовного бога за Святым Сувереном. «Похоже, мы вступаем в битву не на жизнь, а на смерть. Если я проиграю, вы наверняка заберете мою жизнь. Но, если я выиграю, вы тоже должны будете заплатить. Я заберу ваш Духовный Шар Великого Тумана, заберу ваш аватар Голода, а затем дарую судьбу человечества, которую вы украли!»


В хаосе вокруг него голос Линь Мина походил на раскат грома, который разлетелся в пустоте на 10 000 миль.


Все мастера святых были ошеломлены, когда услышали это. Этот Линь Мин был сумасшедшим!


Он все еще был таким высокомерным! Эти три вещи, которые он перечислил, были самыми важными сокровищами для Святого Суверена!


Духовный Шар и аватар Голода не нуждались в объяснении - они были причиной, по которой Святой Суверен Доброй Удачи смог достичь своего нынешнего уровня. Что касается судьбы человечества, то Святой Суверен в течение 2000 лет находился в уединении, чтобы проглотить эти Законы и интегрировать их в аватар Голода и продвинуть свое собственное культивирование. Если Линь Мин отменит все это, то, значит Святой Суверен потратил 2000 лет впустую.


Без сомнения, эти три вещи, о которых упомянул Линь Мин, задели Святого Суверена за живое!


Святого Суверена захлестнул гнев. Его длинные волосы танцевали в воздухе, а глаза были переполнены убийственным намерением.


«Хорошо! Хорошо! Хорошо!» сказал Святой Суверен. «Ты желаешь мой Духовный Шар, ну а я желаю секреты с твоего тела! Ты поднялся как звезда, и всего за 10 000 лет тебе удалось войти в область Истинного Божества! Как ты можешь не иметь секретов при себе? Сегодня я разорву тебя на кусочки и выясню, что ты скрываешь!»


Волосы Святого Суверена взлетели на ветру. Его тело было высоким и крепким, а глаза сияли. Он был как естественно превосходящее всех существо, от него исходило врожденное чувство подавления.


«Разговоры больше не имеют смысла. Давайте сравним наши силы. Это будет моя первая битва с тех пор, как я вступил в область Истинного Божества. Я ждал этого очень долго! »


Фигура Линь Мина вспыхнула и вылетела из павильона. Он оказался над огромным пространством гор и рек на маленькой планете.


Прищурившись, он обратил взгляд на Святого Суверена.


Вэн!


Линь Мин достал своё копье. Время, казалось, застыло. Луч божественного света длинной в 10000 футов ослепил всех, мешая видеть то, что произошло. И уже в следующий момент, громогласный рев оглушил собравшихся!


Дикая энергия с воем вырвалась и двинулась во всех направлениях. В этот момент Святой Суверен также ударил кулаком!


Его кулак был окутан божественным светом. Золотая энергия собралась вокруг тела Святого Суверена, превратившись в боевой доспех астральной сущности.


Этот кулак может разрушить звездное небо.


Свет кулака и копья столкнулся.


Павильон на маленькой планете, земля, растения - все начало рушиться. Горы и реки начали рушиться!


В свете кулака Светлого Суверена был потенциал, который устремился вперед, как чудовищное цунами. Но оказавшись в центре света кулака Копье Черного Дракона продолжало двигаться вперед с неудержимым импульсом!


Как водопад, который спускался вниз на тысячи миль, свет кулака раскололся с середины. Тысячи и тысячи световых лучей пролетели мимо Линь Мина, озаряя все вокруг него.


Ча!


Эти лучи света проникали сквозь пустоту, ударяя в землю и раскалывая её. Все, чего касались лучи света, было яростно уничтожено. И, маленькая планета под их ногами приняла на себя главный удар. Когда эта планета была поражена ударом, она начала взрываться из-за лучей света, которые в нее врезались.


Это была ужасающая сила одного из самых сильных мастеров в мире. Мастер уровня Истинного Божества изначально был богом великого мира. Когда Линь Мин получил силу Истинного Божества, большинство его сражений происходило в Могиле Бога Демонов. Могила Бога Демонов была подобна духовному сокровищу, которое создавалось в течение 100 миллиардов лет, и само по себе было нерушимо. В дополнение к подавлению Законов внутри и формированию большого массива, который стабилизировал весь мир, было невозможно показать такую сокрушительную силу внутри Могилы.


Но теперь, в мире 33 Небес, действия Линь Мина и Святого Суверена могли привести к разрушению планет!


"Берегитесь!"


Мастера людей и святых уже отступили, но теперь их заставили отступить еще дальше. Если Императоры будут втянуты в битву такого уровня, они мгновенно превратятся в пепел!


Обе стороны отступили на 100 000 миль. Затем Императоры на каждой стороне объединили усилия, чтобы создать барьеры астральной сущности и истинной сущности, чтобы противостоять ударным волнам!


"Как это…"


«Линь Мин заблокировал удар Его Величества Святого Суверена, и он даже ... пробил свет кулака Святого Суверена!?»


Многие мастера святых стали свидетелями непреодолимого света копья Линь Мина. Они наблюдали, как эта ужасная энергия прорвалась сквозь свет кулака и достигла Святого Суверена!


Копье Черного Дракона переливалось холодным светом, двигаясь вперед!


Это копье содержало Законы Жизни и Смерти. Копье было похоже на косу бога смерти, пожиная все на своем пути!


Столкнувшись с этим смертоносным ударом, Святой Суверен испустил низкий рев. Все его тело трещало, пока он до предела активировал технику трансформации тела святой расы!


Бэм!


Святой Суверен еще раз ударил кулаком. Этот кулак столкнулся с Копьем Черного Дракона, из-за чего оно сильно изогнулось!


Но и сам Святой Суверен был вынужден отступить от удара этого копья.


Ка Ка Ка!


Слабые трещины начали появляться в защитной астральной сущности Святого Суверена. Его выражение лица внезапно изменилось. В тот момент, Святой Суверен почувствовал, как сквозь эти трещины проникает всепроникающая энергия и атакует его тело!


Хотя эта энергия была слабой, она была чрезвычайно цепкой и желала поглотить его жизненную энергию!


«Гм!»


Святой Суверен холодно кашлянул. Астральная сущность вспыхнула внутри него, когда он уничтожил эту силу.


Но к настоящему моменту Святой Суверен смотрел на Линь Мина уже другими глазами.


Хотя этот удар был лишь пробным, разве атака Линь Мина не была тоже пробной?


Всего одним ударом Линь Мину удалось прорваться сквозь его защитную астральную сущность. Как мог Святой Суверен не испугаться?


Святой Суверен Удачи был поражен, но многие святые были совершенно сбиты с толку.


Короткий обмен ударами между Линь Мином и Святым Сувереном уничтожил огромную область пустоты и даже привел к разрушению маленькой планеты. Но и это было не так страшно. Шокировал их тот факт, что удар Линь Мина отбросил Святого Суверена назад!


Святой Суверен удачи был вынужден отступить!


Вынужден отступить ...


Отступить ...


Как будто демонический дух пел проклятия в уши мастеров боевых искусств из расы святых. Святой Суверен, непобедимое богоподобное существо в сердцах расы святых, существо, на которое никто из них не мог смотреть, было оттеснено копьем Линь Мина на 10 миль!


Как это могло случиться?


Многие Императоры святых смотрели друг на друга с пепельными от испуга лицами. Какое-то время никто не мог поверить в то, что произошло. Обе стороны обменивались пробными ударами, но победил Линь Мин. Это означало, что, Линь Мин обладал силой, по крайней мере, равной силе Святого Суверена!
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Глава 2201



Глава 2201– Сила Доброй Удачи


В пустоте Святой Суверен прищурился и посмотрел на Линь Мина вдалеке.


После единственного обмена ударами, сила Линь Мина, сильно потрясла его. До этого он не думал, что смотрел свысока на способности этого молодого человека, но теперь он обнаружил, что все же недооценил его!


«Ты действительно удивил меня. Всего за 2000 лет … что за счастливый случай тебе встретился?» сказал Святой Суверен, вынув блестящую золотую пару перчаток из своего пространственного кольца.


Па! Па!


Перчатки скользнули на его руки.


Святой Суверен имел много духовных сокровищ уровня Истинного Божества и мог использовать все 18 разновидностей оружия. Но лучше всего он знал кулаки.


Один удар разрушал горы и реки - кулак, чтобы править миром!


Изначально, сталкиваясь с Линь Мином, Святой Суверен не использовал свое духовное сокровище или оружие. И на самом деле он не использовал свое оружие уже долгое время.


Святой Суверен полагал, что с его защитной астральной сущности и его техникой трансформации тела, которая была культивирована до предела, на 33 Небесах просто не было никого, способного ранить его смертное тело. Несмотря на то, что он боялся Императора Души, Святой Суверен полагал, что Император Души сможет серьезно ранить его только атаками души.


И на самом деле, после того, как Святой Суверен закалил своё тело до такой степени, его смертное тело стало намного сильнее, чем большинство духовных сокровищ уровня Истинного Божества.


Даже если он не использовал астральную сущность, он все еще обладал неразрушимым телом. Но сегодня, удар копья Линь Мина подорвал уверенность Святого Суверена!


«Я недооценил тебя. Я признаю, что ты достоит того, чтобы я не жалел на тебя сил!»


После этих слов Святого Суверена, его суставы затрещали!


Па! Па! Па!


Звуки, выходящие из тела Святого Суверена становились все громче. Его фигура начала расти, а мышцы распухли. Золотые чешуйки начали появляться на его лице и руках.


Фух!


Одеяния Святого Суверена были сорваны с его тела, обнажив верхнюю часть тела, которая была словно вырезана из стали и покрыта золотыми чешуйками.


Эти чешуйки были похожи на чешую дракона. Даже одна такая чешуйка может быть превращена в оружие, способное пробить защиту мастера области Истинного Божества.


«Это метаморфоза тела Его Величества Святого Суверена!» сказал Император святых с сильным волнением в голосе.


И неудивительно, что он был взволнован. Во вселенной 33 Небес было мало людей, способных заставить Святого Суверена использовать свою истинную силу. Таким образом, Святой Суверен не использовал метаморфоз своего тела, по крайней мере, 100 миллионов лет.


На самом деле, большинство мастеров боевых искусств святых даже не подозревали о том, что Святой Суверен обладал способностью к метаморфозам тела.


«Хахаха! Это самое сильное боевое состояние Его Величества Святого Суверена!»


«Его Величество Святой Суверен является представителем родословной великого астрального солнца! Как только он активирует метаморфозу своего тела, его боевая сила умножится! Его внешность также станет тиранической и жестокой, он станет, как золотой дракон, непобедимый на небесах и земле!»


Многие Императоры святых знали, что Линь Мин не использовал всю свою силу в пробном ударе. Но они также не хотели в это верить и не хотели признать, что Линь Мин был равен Святому Суверену.


Они верили, что Святой Суверен был непобедим на 33 Небесах. Даже если и был кто-то, способный стоять на равных со Святым Сувереном, этим человеком мог быть только Император Души, а не какой-то простой 10 000-летний младший вроде Линь Мина.


После того, как он изменил свое тело, Святой Суверен стал 10 футов ростом, а его аура стала еще более ужасающей, почти невыносимой.


Святой Суверен испустил рев дракона из глубины своего тела. Затем он атаковал Линь Мина кулаком. В это время он был по-настоящему похож на золотого дракона в форме человека, его импульс был чрезвычайно велик.


Один кулак, чтобы править вселенной!


В этот момент поле зрения каждого казалось заблокированным, как будто бесконечные горы и реки рушились!


Это были горы и реки, образованные кулаком Святого Суверена!


Этот удар был направлен на Линь Мина. Но даже могучие мастера людей и святых рас, стоящие на расстоянии 100 000 миль, почувствовали, что сталкиваются с этим ударом.


Грозное подавляющее чувство давило на них, создавая ощущение, будто их спины вот-вот сломаются!


«Кулак превратился в горы и реки, что это за техника такая?»


Не только мастера из стана людей были в панике, но и многие мастера святых также были шокированы. Раньше они никогда не видели этот стиль кулака Святого Суверена.


По правде говоря, большинство из них вообще не знали, какими приемами или скрытыми картами обладал Суверен, потому что у них никогда не было возможности увидеть его в бою.


Страшное давление казалось, готово раздробить все на куски.


Поскольку пустота не могла противостоять такому давлению, массивные участки пространства начали трескаться и разрушаться. Пространственные бури дико разлетелись на десятки тысяч миль. Это была абсолютная сила, с которой невозможно было сравниться!


С точки зрения силы смертных, Святой Суверен действительно достиг пика 33 Небес!


Линь Мин стоял в эпицентре этого огромного давления, встречая все ужасающие горы и реки, которые обрушились на него!


И вот смертное тело Линь Мина также начало меняться.


Кровь Асуры начала сгорать в его теле. Тело Линь Мина начало расти. Костяные доспехи и чешуя распространились по всему телу, и его внешность стала гораздо более свирепой и демонической!


Два костяных шипа, напоминающие косы, выступили из его локтей. Толстый хвост показался за его спиной, хаотично сотрясаясь, как питон!


Всего за несколько мгновений Линь Мин поднялся на несколько десятков футов в высоту, как огромная башня из черного железа. По сравнению со Святым Сувереном, который был всего лишь десять футов ростом, он был словно взрослый против ребенка. Кроме того, мускулы на теле Линь Мина начали расти, черные, как ночь; трансформация эта была в несколько раз ярче, чем у Святого Суверена!


Эта фигура была невероятно отвратительной и жестокой, как демон ракшаса, выползший из глубин ада!


"Это!?!?"


Не говоря уже о святых, даже люди были ошеломлены.


Это Линь Мин!?


Император Шакья, Безбрежная Вселенная и все остальные смотрели на него глазами больше, чем полные луны. Они не были удивлены метаморфозой тела Линь Мина. В прошлом Линь Мин мог усилить силу своей крови Асуры, чтобы подвергнуться метаморфозе тела Асуры.


Но по сравнению с нынешней метаморфозой тела, предыдущую метаморфозу тела можно было бы назвать лишь нанесением легкого макияжа. На этот раз тело Линь Мина превратилось в тело абиссаля!


По сравнению с такой формой, ранее казавшаяся внушительной метаморфоза тела Святого Суверена теперь казалась нежной и хрупкой.


Взрыв!


Огромные горы и реки врезались в тело Линь Мина. Но Линь Мин не уклонялся от этих атак. Он согнул колени и использовал свою ужасающую силу, чтобы яростно принять на себя эти горы и реки!


Мышцы Линь Мина раздувались, а синие вены торчали по всему телу, как черви.


Происходящее напоминало сцену из древней мифологии, демон, несущий божественную гору на своей спине!


С точки зрения трансформации тела, святые действительно были на пике. Однако, на еще более высоком пике существовали абиссали!


Чтобы использовать абсолютную силу, чтобы сокрушить все!


Линь Мин силой противостоял атаке Святого Суверена. В это время все почувствовали вспышку света перед собой, когда божественный луч света прорвался сквозь хаос и с ревом бросился к Святому Суверену, как метеорит!


В центре этого божественного луча света был Линь Мин собственной персоной!


Линь Мин вызвал своего демонического аватара, чтобы тот противостоял кулаку Святого Суверена. Затем он использовал свое истинное «я», чтобы напасть на Святого Суверена!


"Что!?"


Святой Суверен был поражен. Он не мог отвлекаться на мысли о том, как Линь Мину это удалось, потому что он только что использовал свою силу, и чтобы собрать её снова потребуется время.


Божественное Искусство Доброй Удачи!


Святой Суверен закричал вслух. Астральная сущность кружилась вокруг его тела, как будто золото лилось на него. В одно мгновение во вселенной возник огромный энергетический вихрь со Святым Суверенным в центре.


Божественное Искусство Доброй Удачи отнимало у мира силу удачи. И эта так называемая удача была суммой всех вещей в мире, кроме живых существ.


Таким образом, Божественное Искусство Доброй Удачи было методом обучения, когда человек культивировал внешнюю вселенную, вроде Сутры Асуры. Тем не менее, это было что-то гораздо более жестокое, тираническое и злое, чем Сутра Асура.


Сутра Асуры культивирует мир вселенной, что объединиться с телом. Но Божественное Искусство Доброй Удачи силой захватывало силу внешней вселенной для собственного использования.


Энергетический вихрь яростно разрастался. Сила Вселенной на всех окружающих триллионах миль поглощалась Святым Сувереном.


В нескольких сотнях миллионов миль от них была планета, наполненная жизнью. Но из-за силы Святого Суверена эта планета начала терять всю свою жизнеспособность.


Трава завяла и деревья засохли. Реки и озера высохли, и даже великие моря начали быстро испаряться. Птицы и звери бежали во всех направлениях, крича от страха и ужаса. Но, в конце концов, они все взорвались и превратились в массу кроваво-красного тумана, которая превратилась в чистую энергию сущности и была поглощена энергетическим вихрем.


Таким образом, планета, полная жизни, была разрушена.


Не только планеты с жизнью, но даже солнца, луны и все другие небесные тела лишились энергии, поглощенной Божественным Искусством Доброй Удачи, и постепенно тускнели.


Даже межзвездная космическая пыль, тепло, свет - все это было поглощено Божественным Искусством Доброй Удачи.


И вся эта сила была поглощена Святым Сувереном. И на фоне гибели всего живого сила Святого Суверена лишь росла!


Глаза Святого Суверена покраснели и стали кровожадными, а лицо - уродливым и злым.


Столкнувшись с непреодолимым ударом истинного я Линь Мина, Святой Суверен выпустил громовой рев, а затем ударил кулаками!


Взрыв!


Казалось, столкнулись две звезды. Безумное количество силы удачи охватило весь мир. Энергия вспыхнула, как бесчисленные вулканы, и превратилась в бурный хаос!


Свет Копья Черного Дракона распался. Под этим ужасающим ударом фигура Линь Мина исчезла.


«Линь Мин!»


С человеческой стороны, закричали люди в тревоге. Сяо Мосянь была чрезвычайно обеспокоена; ее ладони вспотели.


Божественное Искусство Доброй Удачи было самым сильным методом культивирования Святого Суверена. Святой Сын также использовал его в прошлом, однако, Божественное Искусство Доброй Удачи Святого Суверена было в бесчисленное количество раз мощнее.


Она не знала, сможет ли Линь Мин противостоять этому удару.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mir-boevyx-iskusstv/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2202



Глава 2202– Подавление Доброй Удачи


Грохот, грохот, грохот!


Бушующая энергия рвалась во все стороны. Энергетические барьеры на расстоянии в 100 000 миль, созданные совместными усилиями Императорами людей и святых, казалось, вот-вот разлетятся на части!


Видя это, выражения лиц многих мастеров боевых искусств изменились. Если эти энергетические барьеры будут разрушены, тогда Божественное Искусство Доброй Удачи обрушится и на них, и Императоры с более слабым культивирования лишатся своей жизненной силы, которая будет напрямую высосана из них, в итоге они будут убиты!


В этот момент в бурлящих потоках энергии появился гигантский призрак Асуры. Этот Асура держал в руках жернова, медленно подавляя бушующую силу удачи между небом и землей.


Сутра Асуры и Божественное Искусство Доброй Удачи были методами культивирования, которые культивировали мир вселенной. Но с точки зрения ранга Сутра Асуры была явно намного лучше.


Две сверхъестественные силы столкнулись. Солнце, казалось, взошло между Линь Мином и Святым Сувереном, освещая просторы космоса!


Это была битва между сильнейшими Истинными Божествами. Если бы они встретились в мире нижних царств, например, на Планете Разлива Небес, то одни только ударные волны, возникшие в результате этой битвы, разрушили бы планету!


Энергия росла. Божественное пламя поднималось до небес. Объятые тиранической энергией Линь Мин и Святой Суверен были как два метеора, летящих в космосе, многократно врезающиеся друг в друга!


После активации Божественного Искусства Доброй Удачи тело Святого Суверена, казалось, покрылось золотом, словно он был ожившим смертным богом войны.


Линь Мин же боролся, используя ещё и свой демонический аватар. Иногда они объединялись, иногда они разделялись; их стили атаки были бесконечно многоообразны!


Кулак, чтобы разрушить горы и реки!


После активации Божественного Искусства Доброй Удачи и подпитки от силы удачи, боевая сила Святого Владыки Доброй Удачи поднялась на новый уровень. Астральная сущность хлынула из него, как море!


Кулак за кулаком, Святой Суверен атаковал десятки тысяч раз, каждый кулак порождал пространственный шторм, который мог пронзить 33 Неба и прорваться к Линь Мину!


Эти десятки тысяч ударов кулаком заблокировали все направления к отступлению Линь Мина. Они обрушивались вместе в одну точку, способные раздавить любого до состояния фарша.


Такая скорость, такой ужасающий расход энергии, это было уже где-то в той области, которую простые мастера боевых искусств не могли понять!


«Вы хотите потягаться в скорости атаки?»


Видя эти атаки, которые покрывали небо, Линь Мин холодно усмехнулся. Он стиснул свою правую руку, и наконечник Черного Копья Дракона начал сильно дрожать, когда появилось бесчисленное количество теней копья!


Затем Линь Мин схватил свое копье обеими руками и быстро атаковал - Цветы В Шторме!


Изначально дрожащие тени копья и десятки тысяч ударов, которые Линь Мин только что выпустил, образовали сеть атак, которая была даже более плотной, чем атака Святого Суверена!


Если атака Святого Суверена была сопоставима с оползнями и цунами, то атака Линь Мина была похожа на воющую планету!


Сравнивая скорости двух мастеров, столкнулись их атаки.


Эти быстрые и сильные удары содержали достаточно энергии, чтобы даже обычный мастер области Истинного Божества исчерпал все свои силы всего за несколько мигов!


Взрыв!


Святой Суверен был вынужден отступить. Он заревел. Божественное Искусство Доброй Удачи сжалось до предела. Весь потенциал его кулака собрался в одну точку, а затем дико извергся!


Этот кулак был похож на сотню многослойных волн Небесного Тиранического Руководства Линь Мина. Собрав воедино силу всех этих ударов кулаком, он мог нанести самый сильный удар!


"Давай же!"


Взревел Линь Мин. Позади него, его демонический аватар держал в руках толстый и свирепый на вид позвоночник демона!


Это был позвоночник демона, найденный в Могиле Бога Демонов. Он был оставлен древним демоном на границе За Божественностью и использовался для стабилизации массива. Это был зловещий и несчастливый объект, который не должен был быть извлечен из Могилы Бога Демонов.


Но Линь Мину нравилась сила этой кости демона; это было просто слишком совершенное оружие для его демонического аватара. Таким образом, достигнув области Истинного Божества и уйдя в уединение, он потратил значительное количество времени, чтобы использовать силу мира Моря Императорских Костей, чтобы омыть кость демона и избавиться от демонической метки в ней. Наконец, он использовал свой демонический аватар, чтобы уточнить этот позвоночник, превратив его в свое оружие!


В то время, когда появилась эта злая кость, она принесла с собой жестокую и ужасающую силу мира Могилы Бога Демонов. Эта злая кость была пропитана кровью в течение 100 миллиардов лет. Когда она оказалась на 33 Небесах, казалось, что 10 тысяч демонов взревели, их крики было не остановить!


Взрыв!


Собранный потенциал кулака Святого Суверена столкнулся с костью демона и полностью разрушился!


Оказавшись в мощнейших потоках энергии Линь Мин схватился за Копье Черного Дракона покрепче и снова использовал Цветы В Шторме!


Копье света безрассудно атаковало. Зрачки Святого Суверена сузились, и он был вынужден снова и снова отступать.


Видя, что он больше не может уклониться, Святой Суверен прикусил кончик языка и выплюнул глоток крови. Он поднял свою защитную астральную сущность до пика, желая силой противостоять удару Линь Мина!


Ча!


Страшное столкновение разразилось в воздухе. Несмотря на то, что Святой Суверен защищался изо всех сил, он все еще не мог полностью блокировать огни копья Линь Мина.


Несколько лучей света копья, в конце концов, проникли сквозь защитную астральную сущность Святого Суверена. Пройдя сквозь щели, они прорвались в тело Святого Суверена!


Эти огни копья были наполнены энергией Законов Жизни и Смерти. Войдя в тело Святого Суверена, они взбесились, уничтожая все, что могли!


Святой Суверен кашлянул, когда в нем забурлила жизненная сила. Из уголков его губ потекла струйка крови.


Святой Суверен был ранен!


С момента начала битвы и до этого момента, это была первая рана Святого Суверена!


Прошло много времени с тех пор, как Святой Суверен был ранен. И последний раз, когда он был ранен, также был связан с Линь Мином - это случилось, когда он гнался за расой первородного бога и пытался уничтожить их.


Но в то время он был ранен Указами Асуры, оставленными Хозяином Дороги Асуры. Каким персонажем был Хозяин Дороги Асуры? Его можно было назвать величайшим мастером за всю историю 33 Небес. Быть раненным Указами Асуры, оставленными им, было вполне приемлемо, но теперь он был ранен руками Линь Мина, младшего. Святой Суверен был ранен простым человеком, и это было постыдно!


В это время все мастера боевых искусств расы святых замолчали.


Линь Мин не только мог прямо противостоять Святому Суверену, но и ранил его!


Такая сила была, несомненно, тяжелым ударом по их лицам. В это время, когда перед ними была обнажена реальность, они больше не могли обманывать себя и говорить, что Линь Мин просто чрезмерно высокомерен и блефует!


Парящее Перо и Астральный Свод наблюдали, как Линь Мин и Святой Суверен сражались друг с другом, и были глубоко потрясены увиденным. Как Истинные Божества, они остро осознавали ужасающие высоты силы, которых достигли Святой Суверен и Линь Мин!


«Линь Мин слишком страшен. Это лишь вопрос времени, когда он сделает шаг За пределы Божественности» сказал Астральный Свод. Страх затаился в его сердце. Он был рад, что не полностью испортил отношения с Линь Мином в прошлом. Когда он бросился в дикую вселенную, чтобы потребовать обратно своих учеников, он не пытался убить Линь Мина из-за присутствия Божественной Мечты. Если бы он попытался безрассудно убить людей Линь Мина в то время, то прямо сейчас он мог бы быть потенциальным мертвецом.


«Да…» Парящее Перо кивнула, глубоко вздохнув.


И у Феи Голубой Лотос также было сложное выражение лица. Она давно уже лишилась дара речи.


Когда мастер боевых искусств достигал области Истинного Божества, сражаться с кем-то, кто был сильнее, становилось все труднее. А все потому, что посредственных людей, способных достичь области Истинного Божества просто не существовало.


И нынешний Святой Суверен должен быть рядом или даже на пике области Истинного Божества. Тем не менее, он был ранен Линь Мином, парнем на раннем этапе области Истинного Божества. Если они дождутся, когда Линь Мин окажется на пике области Истинного Божества, то каких масштабов достигнет его сила? Было трудно даже представить!


В бушующем потоке энергии Святой Суверен взревел с небес в ярости. Его глаза наполнились убийственным намерением, когда он уставился на Линь Мина. Он медленно и четко произнес: «Я истощу твою кровь, разорву твою жизнь!» проревел Святой Суверен. Он поднял руку, а затем яростно впился в собственную грудь!


Кровь пролилась из груди Святого Суверена.


Зрачки Линь Мин сузились - он уже знал, что планирует сделать Святой Суверен.


Это была сцена, которую он ожидал увидеть, но, хотя он знал, что грядет, он не мог остановить грядущее - он мог только столкнуться с тем, что ждало его.


«Я никогда не думал, что мне придется использовать этот ход против юнца, которому 10 000 лет!»


Из плоти и крови своего собственного сердца Святой Суверен вытащил шар размером с кулак ребенка!


Этот шар был абсолютно черным, темным, как чернила, и по его телу бежали легкие кроваво-красные линии.


Это был Духовный Шар Великого Тумана!


В тот момент, когда появился Шар, пустота на окружающие 100 000 миль покрылась густым черным светом. Этот черный свет был похож на энергию первичного хаоса от образования вселенной. При виде Шара, многие мастера святых и людей почувствовали, что их кровь замедлила свой ток, и оказалось, что даже дышать стало непросто.


«Духовный Шар Великого Тумана!»


«Святой Суверен наконец-то достал Шар!»


Изначально Святой Суверен не хотел использовать Шар. Но, в конце концов, перед лицом многих могущественных мастеров из 33 Небес ему пришлось достать божественный предмет для борьбы с младшим; это было слишком унизительно.


И все же теперь у него не было выбора, кроме как использовать Шар Великого Тумана. Если он этого не сделает, то, рано или поздно, Линь Мин победит!
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Глава 2203



Глава 2203 –Мощь Духовного Шара


За все эти годы великой войны между человечеством и святыми, слухи о могуществе и силе Духовного Шара Великого Тумана распространились по 33 Небесам. Это был, без сомнения, самый знаменитый и прославленный божественный предмет на 33 Небесах. В конце концов, не многие люди знали об Аметистовом Кристалле Происхождении или Камне Вечной Жизни.


«Этот Святой Суверен, наконец, отбросил всякое подобие стыда и хочет использовать Шар в бою с Линь Мином…»


Говорили люди с негодованием. Культивирование Святого Суверена во многом превзошло уровень Линь Мина, и он был в десятки тысяч раз старше Линь Мина, и все же теперь он хотел использовать Духовный Шар; эти действия были слишком отвратительными.


«Победитель - король, а проигравший - злодей. С древних времен все, что когда-либо имело значение, - это победа. Любые представления о стыде или репутации совершенно несущественны!» сказал Темный Демон-Монарх, его глаза сияли, когда он смотрел на Духовный Шар. Он перевел взгляд на Линь Мина. Он считал, что Линь Мин уже предвидел, что это произойдет, потому что, если кто-то хотел победить Святого Суверена, ему придется иметь дело с Духовным Шаром в его руках.


«Линь Мин! Сегодня я буду использовать твою кровь для дальнейшего усиления Духовного Шара! Я верю, что благодаря твоей крови сила этого Шара поднимется на новую высоту!»


Глаза Святого Суверена наполнились убийственным намерением. В течение этих лет он тщательно занимался усилением Духовного Шара.


Божественные предметы также нужно было культивировать и развивать, но из трех великих божественных предметов только Шар не был в руках мастера уровня За Божественностью. Это произошло потому, что три великих божественных предмета родились на 33 Небесах, а жизнь на этих 33 Небесах существовала всего несколько десятков миллиардов лет. Более того, истинного пика цивилизации боевых искусств достигла 10 миллиардов лет назад, но в то время появились только два мастера уровня За Божественностью.


Святой Суверен хотел поднять Духовный Шар до его пика. Если бы он смог подпитать его жизненной силой крови бесподобного гения, то это, естественно, принесло бы огромные выгоды.


Оказавшись перед Духовным Шаром, Линь Мин глубоко вздохнул, его глаза потемнели и стали серьезными. Когда он начинал переговоры со Святым Сувереном, он никогда и не надеялся на какие-либо хорошие результаты. Крах переговоров уже был гарантированным на 99% событием, и как только это произошло, Линь Мин думал лишь о том, как заполучить Духовный Шар!


С этим Шаром в руках осуществится его желание проникнуть в восьмой Дворец Дао. По правде говоря, когда он был в Могиле Бога Демонов, он чуть не ворвался в восьмой Дворец Дао. Однако он отвлек большую часть силы мира на укрепление границы Истинного Божества, поэтому Девять Звезд Дворцов Дао немного отстали.


И тут в ушах Линь Мина зазвучала передача звука. «Линь Мин, если ты нуждаешься в помощи, просто скажи мне. Хотя я сама не смогу разобраться со Святым Сувереном, я смогу поддержать тебя. Например, отвлечь его внимание».


Этот голос звучал беспокойно, тронув сердце Линь Мина. Это был голос Шэн Мэй. На 33 Небесах, если не считать Святого Суверена или Императора Души, Шэн Мэй была богоподобным мастером, уступающим только Линь Мину.


Между ней и Линь Мином различие было не более чем в маленькую границу области Истинного Божества.


«У меня должно получиться справиться с этим. Три божественных предмета не являются непобедимыми. В прошлом у Хозяина Дороги Асуры и Бессмертного Суверена были божественные предметы, но они не смогли уничтожить повелителя Могилы Бога Демонов. Точно так же, у Святого Суверена есть Духовный Шар, но он не обязательно сможет что-то сделать со мной! Если я действительно не смогу справиться с ним и одержать победу, тогда твоя помощь придется кстати».


В битве не на жизнь, а на смерть Линь Мин, естественно, не заботился бы о чем-то столь глупом, как сражение один на один ради какого-то духа боевых искусств. Более того, даже если он и Шэн Мэй сложили бы свои возрасты вместе, этот старый уродливый Святой Суверен все еще был бы в тысячи, если не в десятки тысяч раз старше их. Сейчас ему не нужно было заботиться об идеалах боевых искусств.


Во-первых, Линь Мин не хотел, чтобы Шэн Мэй помогала, потому что он хотел проверить пределы своей силы. Во-вторых, и что еще более важно, он не хотел раскрывать личность Шэн Мэй, пока вокруг было так много людей.


В последние дни Линь Мин заметил, что Шэн Мэй не хочет сближаться с человечеством.


В конце концов, в глазах мастеров боевых искусств человечества Шэн Мэй была душевником и принадлежала к вражеской расе.


Шэн Мэй последовала за Линь Мином и не полагалась на человечество. Из всей человеческой расы единственным человеком, о котором она заботилась, был Линь Мин. Что касается того, жили или умирали другие, ей было все равно.


Что касается причин, по которым Шэн Мэй последовала за Линь Мином, все они были чрезвычайно непростыми. Например, ее союз с Линь Мином на Планете Разлива Небес, отношения между ее прошлым воплощением и Бессмертным Сувереном, такое публике не расскажешь.


Таким образом, в глазах общественности причина, по которой Шэн Мэй последовала за Линь Мином, была одна - женщина предала свою собственную расу, чтобы сбежать с мужчиной из расы врага.


Даже если бы все относились к Шэн Мэй с уважением из-за ее силы и статуса Линь Мина, они неизбежно породили бы такую идею в своих сердцах.


Линь Мин не хотел, чтобы Шэн Мэй подвергали такой критике, даже если это были бы только мысли людей. Судьба итак уже слишком многое взвалила на плечи Шэн Мэй.


В это время, перед Линь Мином быстро вращался Духовный Шар. Казалось, что сам кровавый пруд ада запечатан в нем!


Даже несмотря на то, что они были разделены пространством в 10 миль и многочисленными хаотичными пространственными штормами, Линь Мин все еще чувствовал, как его жизненная энергия крови беспокойно бурлит в его теле!


Казалось, что Духовный Шар невидимо пожирал его жизненную энергию.


«Я буду использовать Шар, чтобы пронзить твое сердце!»


Глаза Святого Суверена были кроваво-красными. Его астральная сущность достигла предела. С ревом его суставы затрещали. «Кулак, чтобы править миром!»


Кулак Святого Суверена врезался в Духовный Шар!


Это был самый сильный удар кулака Святого Суверена. Он влил всю свою энергию в Шар. Затем Шар с силой рванул в сторону Линь Мина!


Его скорость достигла предела, будучи настолько высокой, что превзошла реакцию практически всех. Даже Парящее Перо почувствовала лишь вспышку света перед глазами; она просто не могла сказать, что случилось.


В темноте космоса, Духовный Шар оставил за собой совершенно прямую линию, направляясь в грудь Линь Мина!


Эта атака не должна была двигаться по какой-то хитрой траектории, потому что ее скорость была настолько высокой, что никто не мог избежать ее!


Пуфф!


Шар врезался в грудь Линь Мина!


Защитная сила божественности и демона Линь Мина мгновенно рассеялась. Шар продолжал двигаться вперед с непреодолимой силой, разрывая плоть и кровь Линь Мина, и вонзаясь в его тело!


Его скорость была почти такой же высокой, как скорость света. Когда Шар вошел в тело Линь Мина, он сразу же остановился, как будто за что-то зацепился!


Однако это не имело значения, потому что в этот момент Шар начал дико поглощать мощь жизненной силы Линь Мина!


Шар был страшен не тем, что мог навредить физическому телу, а тем, что мог высосать все силы человека и обратить его в засохший труп!


В этот момент все почувствовали, как их сердца замирают. Святой Суверен дьявольски ухмыльнулся. Хотя он не понимал, почему его атака не пронзил сердце Линь Мина, это было неважно, потому что, Шар уже вошел в его тело, плоть и кровь Линь Мина высасывались изнутри.


«Линь Мин!»


Сяо Мосянь вскрикнула в тревоге. Умы всех мастеров из стана людей напряглись, и они затаили дыхание. Линь Мин был столпом человечества. Если он погибнет здесь, человечество погибнет вместе с ним!


Все произошло слишком быстро, прежде чем они смогли отреагировать. И в это время смертное тело Линь Мин начало быстро меняться!


Его тело начало расти, его кожа стала черной, мышцы распухли, из них появились шипы. В мгновение ока он превратился в яростного и отвратительного на вид демона бездны!


Линь Мин превратился в своего демонического аватара, используя его силу, чтобы противостоять атаке Духовного Шара!


Что касается жизненной силы крови, демонический аватар Линь Мина проглотил часть силы Голода, и его жизненная сила крови была в несколько раз сильнее, чем у истинного я Линь Мина.


Когда Шар проглотил жизненную силу демоничсекого аватара Линь Мина, глаза аватара сверкали холодным блеском. С ревом он бросился к Святому Суверену!


После решительного противостояния силе Шара губы аватара были залиты кровью, но он все же устремился вперед!


Эта битва была похожа на противостояние двух мастеров, когда один пронзил другого копьем. Но этот тяжело раненный мастер не только не отступал, но и толкал копье вперед, позволив копью пробить его тело, чтобы нанести противнику последний смертоносный удар!


«Что!?» Святой Суверен был поражен. Он не думал, что Линь Мин окажется таким безжалостным и агрессивным, и он также не мог представить, почему Шар не прошел через сердце Линь Мина.


Даже этот могущественный демон бездны перед ним не должен обладать такими мощными защитными силами. Не было такого тела из плоти и крови, способного выдержать удар Шара!


Однако у Святого Суверена не было времени думать о таких вещах; он столкнулся с отчаянным смертоносным ударом Линь Мина.


«Хм, твой конец уже близок, а ты так рвешься ко мне! Это лишь приблизит свою смерть!»


Святой Суверен усмехнулся. Но в следующий момент насмешка на его лице застыла.


Он беспомощно смотрел, как аватар, который бросился к нему, внезапно вытянул коготь и сунул его себе в грудь.


Чешуя была разорвана острыми когтями; пролилась свежая кровь!


И от вида того, что случилось дальше, многих пробрала дрожь. Аватар Линь Мина вытащил из своей груди позвоночник, залитый кровью!


Когда этот позвоночник вырвался из груди Линь Мина, из него вылилось пугающее количество крови и плоти. И Шар показался в центре позвоночника!


Шар, направлявшийся в сердце Линь Мина, смогла заблокировать кость, которую он получил в Могиле Бога Демонов!


Демонический аватар Линь Мина уже поработал над этой демонической костью. Он слил её со своим смертным телом, и, полагаясь на неё, он смог противостоять атаке Шара!


В этот момент Святой Суверен запаниковал!
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Глава 2204



Глава 2204– Победа


«Что ... что происходит?»


Святой Суверен начал паниковать. Он хотел отозвать Духовный Шар, но в это время он почувствовал странную силу, покрывающую его.


Когда Линь Мин рванул к Святому Суверену, он использовал силу мира Моря Императорских Костей, чтобы заблокировать Духовный Шар. Хотя он не смог запечатать его, ему было достаточно и задержать его даже на одну десятую мгновение ока.


Линь Мин атаковал.


Появилось его истинное я. Держась за Копье Черного Дракона, он атаковал Святого Суверена. Что касается демонического аватара Линь Мина, тот также атаковал позвоночником демона в его руках!


Две силы собрались вместе. Гигантское колесо Аасуры появилось в воздухе, скрипя и гудя при вращении.


В этот момент колесо Асуры, казалось, стало самими небесами.


В то же время между бровями Линь Мина показался красный лотос семи реинкарнаций. Красный лотос расцвел и переполнился Законами Жизни и Смерти!


В этот момент красный лотос был как сама земля.


Колесо Асуры и красный лотос неожиданно слились воедино.


Законы Небесного Дао и Священного Писания Асуры подверглись предварительному слиянию; это был результат высочайшего понимания Законов, которого Линь Мин достиг за свои 1500 лет в Могиле Бога Демонов.


Эти две силы были пронизаны ещё и силой божественности и демона Линь Мина, устремляясь к Святому Суверену!


Святой Суверен был поражен. В это время Духовный Шар был временно заблокирован Линь Мином. Без Шара Святой Суверен мог противостоять врагу лишь двумя кулаками!


В этот критический момент на грани жизни или смерти он укусил кончик языка и выплюнул глоток крови. С громким ревом эта сущность крови начала гореть ослепительным блеском, вспыхивая, как великое восходящее солнце. Святой Суверен активировал свою энергию до предела и ударил кулаками!


Взрыв!


Левая и правая руки Святого Суверена взревели, как два летающих божественных дракона, врезаясь в два великих Закона Линь Мина.


Это было лобовое столкновение между пиковыми мастерами уровня Истинного Божества!


Казалось, два солнца, врезались друг в друга. Дикая астральная сущность и сила божественности и демонов вспыхнули. Золотой свет вырвался в пустоту, освещая весь космос!


Энергетические барьеры, установленные святыми и людьми за 100 000 миль, начали дико сотрясаться. Трещины начали формироваться на них от воздействия энергии. Все закрыли глаза, чувствуя себя ослепленными светом!


Будь то святые или люди, каждый мастер боевых искусств лишился дара речи. Не говоря уже о молодом поколении, но даже Императоры позднего этапа и пика области, Император Шакья, Парящее Перо и все остальные были совершенно ошеломлены этой битвой между пиковыми мастерами уровня Истинного Божества.


Все это не было похоже на силу, которой должен обладать человек, скорее на мощь самой вселенной. Возможно, только гигантская звезда, взрывающаяся до сверхновой, могла излучать такую силу.


Волны света захлестнули все вокруг; любому было бы трудно пройти через это.


«Линь Мин выиграл?»


Мастера боевых искусств смотрели друг на друга. В тот последний момент, Линь Мин должен был одержать верх.


В конце Святой Суверен сжег свою сущность крови. Он не только использовал Шар, но и был вынужден впоследствии сжечь свою сущность крови. Из этого было ясно, насколько ужасающей была сила Линь Мина, до такой степени, что человеку, который почти достиг пика области Истинного Божества, пришлось приложить все усилия, чтобы разобраться с ним.


Свет продолжал сиять какое-то время, прежде чем постепенно угас. Тогда люди, наконец, поняли, что произошло на поле битвы за 100 000 миль от них.


Когда они увидели эту сцену, многие мастера святых побледнели.


На поле битвы пространство на 10 000 миль вокруг полностью разрушилось, образовав гигантскую черную дыру. Все мастера боевых искусств поблизости были обращены в пыль, а их король, Святой Суверен, весь был залит кровью.


Его раны были очень тяжелыми, а золотые чешуйки были разрушены по всему телу. Его кости были сломаны во многих местах, и он был покрыт изорванными одеждами, напоминая труп, который плавал в пустоте.


Линь Мин, расположившийся не слишком далеко от него, уже вернулся в свою человеческую форму. Его тяжело раненный демонический аватар вернулся в его внутренний мир.


Линь Мин выглядел совершенно невредимым снаружи, лишь чуть побледневшим.


Люди уже ожидали, что Линь Мин победит в этом финальном обмене ударами. В конце концов, Святому Суверену пришлось поспешно защищаться, и хотя он сжег свою сущность крови, он, возможно, не смог бы отразить нападение Линь Мина, в котором он собрал весь свой потенциал.


Но они не думали, что неравенство будет таким заметным.


Это была просто безоговорочная победа!


В это время Линь Мин завладел Духовным Шаром и медленно стирал духовную метку в нём.


Когда Святой Суверен был так ослаблен, у него появилась лучшая возможность стереть его метку.


Сам Духовный Шар был из числа тех предметов, которые Линь Мин давно хотел заполучить.


На самом деле, для Линь Мина Шар и Кристалл из числа трех великих божественных предметов были наиболее практичными. Эти два божественных предмета могли напрямую увеличить его силу, поскольку он в основном занимался культивированием тела и энергии и культивировал душу как вспомогательную составляющую.


"Ты…"


Хотя Святой Суверен был тяжело ранен, в тот момент, когда Линь Мин начал стирать его метку в Шаре, он быстро почувствовал это и пришел в сознание.


Он поднял голову, его глаза наполнились убийственным намерением, когда он посмотрел на Линь Мина.


Это было величайшее поражение в его жизни! А также величайший позор!


Он был побежден Линь Мином, всего лишь 10 000-летним юниором, да ещё и на глазах бесчисленных мастеров из 33 Небес! Он даже использовал все имеющиеся в его распоряжении методы.


И все же, он был избит как пес, и даже Духовный Шар больше не был в его руках!


Все усилия, которые он вкладывал в течение стольких лет, пошли прахом.


Сила души Линь Мина была намного больше, чем сила Святого Суверена, и в общем его сила была также выше. И поскольку Шар не обладала духовным артефактом, Линь Мин начал медленно его усваивать.


Для Святого Суверена это поражение ничем не отличалось от потери куска его собственной плоти. Он так хотел разорвать Линь Мина в клочья!


Линь Мин четко ощущал ненависть и нескрываемую враждебность Святого Суверена. Но это было вполне объяснимо. В конце концов, он был избит до такого жалкого состояния, а также лишился своего сокровища, кто бы тут не разозлился?


«Я знаю, что вам не очень нравится, что я вот так я стираю вашу духовную метку … но это результат, который вы не можете изменить. Если вы не хотите, чтобы ваша душа была повреждена, то я советую вам убрать метку без моей помощи».


Слова Линь Мина прогремели в ушах Святого Суверена.


Он был верховным правителем мира, и все же его так унижали. Мало того, что он был побежден, но он даже должен был удалить свою собственную метку, чтобы отдать врагу своё сокровище.


Как такое возможно!


Однако, даже если Святой Суверен продолжит упорно сопротивляться и откажется подчиниться, он просто продлит свои страдания и повредит душу. Линь Мин просто потратил бы немного больше времени и энергии, и, в конце концов, Шар в любом случае будет принадлежать ему.


Это было подавление абсолютной силы.


Это было подавление, это был позор, это была ситуация, когда он не мог дать отпор!


Если он подчинится, его достоинство упадет в самую бездну. Но если он окажет сопротивление, он только причинит себе еще большую боль.


В мире мастеров сила была всем!


Святой Суверен стиснул зубы, категорически отказываясь отвечать Линь Мину. Его глаза были кроваво-красными, как будто он хотел проглотить Линь Мина живым.


Линь Мин посмотрел на Святого Суверена. Его движения замедлились, и выражение его лица стало задумчивым.


«Линь Мин, ты действительно планируешь забрать Шар и аватар Голода, а затем, освободив судьбу человечества, просто отпустить этого тигра, чтобы он создавал проблемы в будущем?»


В это время в ушах Линь Мина эхом отозвался голос Шэн Мэй.


«Это был первоначальный план, но теперь я думаю, что мои мысли были слишком наивными ...»


Линь Мин тоже обдумывал этот вопрос.


Без сомнения, Святой Суверен ненавидел его до мозга костей. Даже если он освободит Святого Суверена и позволит ему жить, будет ли он благодарен ему?


Возможно, Святой Суверен спрячется, чтобы собраться с силами, ожидая дня, чтобы нанести ему удар в спину!


Абиссальные демоны были заклятыми врагами 33 Небес. Но в то время как Император Души хотел поглотить 33 Неба, что, если он не уничтожил все расы сразу, а вместо этого оставит некоторые, которые сдадутся ему?


Когда Император Души продемонстрирует свою непреодолимую силу, могут появиться расы, желающие опуститься до уровня слуг абиссалей.


Никто не мог предсказать решится ли Святой Суверен стать предателем или нет.


Его противоречия с Императором Души были на самом деле не совсем непримиримыми.


Если он сумеет подчиниться Императору Души, то Святой Суверен, зная, что ему грозит судьба, в которой он может быть забыт, как собака, от которой больше не было пользы, пойдет на все.


Но разве так не лучше, чем объединить силы, чтобы противостоять Императору Души?


Может быть!


В глазах Святого Суверена, даже если он объединит силы с Линь Мином, чтобы противостоять Императору Души, вероятность поражения все еще была чрезвычайно высока.


И даже если он выиграет, его сила все еще была ниже, чем у Линь Мина; он все еще будет беспокоиться о том, что его устранят.


Оказавшись перед лицом этой сложной дилеммы, Суверен мог бы переметнуться и вступить в союз с Императором Души, чтобы разобраться с Линь Мином. По крайней мере, поскольку Святой Суверен так сильно ненавидел Линь Мина, он может воспользоваться этой возможностью, чтобы убить его и успокоить свои мысли и эго.


Более того, что, если Император Души по-настоящему примет Святого Суверена и позволил ему стать одним из его приспешников?


Хотя у Святого Суверена может быть хозяин, что бы там ни было, с его уровнем силы, он все же мог бы взять на себя ответственность за несколько вселенных и продолжить свои дни, управляя жизнью и смертью других.


Думая об этом, Линь Мин колебался. Первоначально он надеялся объединить усилия со Святым Сувереном, чтобы дать отпор Темной Бездне; это казалось наиболее разумным результатом.


Но как только у обеих сторон будет неравный уровень силы, и он окажется сильнее, чем Святой Суверен, произойдут изменения.


Линь Мин не хотел передавать свою будущую судьбу в руки других. Для него Оуян Боянь был достаточным уроком. Что, если в будущем, когда он соберется уйти в уединение или выйти на поиск шансов, или если война продолжится, и Святой Суверен решит выступить против его семьи и друзей?


Последствия были бы невообразимыми.


Поняв это, Линь Мин осторожно потер подбородок. Он посмотрел на Суверена и вдруг усмехнулся. «Приношу мои извинения, но подумав, как следует, я передумал».
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Глава 2205



Глава 2205– Пленение владыки


«Мм?»


Какое-то время Святой Суверен Доброй Удачи не мог понять, что имел в виду Линь Мин.


Но Линь Мин тут же атаковал; его кулак врезался в грудь Святого Суверена.


Пэн!


Послышался громкий взрыв. Уже раненый и не в силах сопротивляться, Святой Суверен просто не смог противостоять атаке Линь Мина; его грудь приняла на себя удар, и он выплюнул глоток крови.


"Ты!!!"


Святой Суверен был в ярости.


Но этот удар был только началом. Кулаки Линь Мина обрушились на Святого Суверена, как бушующий шторм. Святой Суверен был весь в крови. Его меридианы разорвались, и его золотые чешуйки начали лететь во все стороны!


Его кости и органы были разрушены атаками Линь Мина; можно сказать, что он был полностью сломлен.


Однако, благодаря своей мощной жизненной силе Святой Суверен все ещё не умер.


В окружающей пустоте многие Императоры и Короли Мира святых беспомощно наблюдали за происходящим. Все они остались с отвисшей челюстью от шока и негодования, но никто из них не осмеливался высказаться.


Их Святого Суверена жестоко избивали прямо на глазах у стольких святых, и все же ни один из них не мог произнести ни единого слова или поднять хоть палец.


Это было подавление, вызванное абсолютной силой.


Не было ни одного человека, который осмелился бы восстать против Линь Мина, потому что, оказавшись перед ним любой из них мог быть мгновенно убит!


«Ваше Величество Святой Суверен…»


Многие мастера боевых искусств Дворца Доброй Удачи почувствовали, что их сердца дрожат. Не так давно Святой Суверен был живым богом в их сердцах, недостижимым существом, которое контролировало жизнь и смерть всех существ под ним.


Не говоря уже об обычных учениках Дворца, но даже мастера уровня Императора редко получали возможность увидеть его.


И все же этот их Святой Суверен был жестоко подавлен Линь Мином.


«Этого должно быть достаточно».


Линь Мин посмотрел на изуродованного Святого Суверена. После непродолжительного исследования он решил, что Святой Суверен потерял все силы, чтобы сопротивляться, и даже Король Великого Мира мог бы свободно с ним справиться.


Затем руки Линь Мина начали двигаться. Печати вылетали из его рук и опускались на тело Святого Суверена.


Эти печати были слиты с Законами Священного Писания и Небесной Сутры; они были слиянием обоих Законов.


Они должны были полностью запечатать культивирование Святого Суверена.


В конце концов, как не крути, а Святой Суверен был мастером почти на пике области Истинного Божества. Среди всех рас на всех 33 Небесах было трудно найти кого-то, кто мог бы быть Святому Суверену достойным противником.


Но теперь, когда на горизонте появляется великий враг, убийство Святого Суверена было бы невероятно неуместным!


Это было равносильно тому, чтобы вырвать позвоночник из тела расы святых. Без Святого Суверена сплоченность и общая боевая сила святых резко упадут.


Но отпустить Святого Суверена было невозможно, потому что вполне вероятно, что он станет предателем. Если так, то лучше всего просто убить его здесь и положить конец любым неприятностям, прежде чем они начнутся.


Таким образом, Линь Мин решил пойти на компромисс. Он заключит в тюрьму Святого Суверена и будет держать его владыкой, что контролирует своих вассалов.


Конечно, если бы он смог контролировать мысли Святого Суверена и внедрить в него печать раба, было бы ещё лучше. Но, учитывая нынешний уровень силы Линь Мина, насильственно контролировать Суверена он все же не мог. Что касается оставления печати раба в его теле, это было еще более нереально. Позволить кому-то еще контролировать свой ум и сердце, полностью передать свою жизнь в чужие руки – с этим не могли смириться даже мастера боевых искусств низкого уровня, не говоря уже о Святом Суверене, который контролировал целую расу.


Казалось, Святой Суверен разгадал мысли Линь Мина. Он смотрел на Линь Мина с нескрываемой ненавистью в глазах, как самая зловещая и смертельно опасная змея, желающая разорвать Линь Мина в клочья.


«Гм!»


Линь Мин холодно фыркнул. Он ударил Святого Суверена кулаком в лицо.


В отношении этого человека, который пытался покончить с ним уже несколько раз, из-за которого он много раз оказывался в опасных для жизни ситуациях, который убил или стал причиной гибели многочисленных героев человечества и древних рас, в том числе Старика Трех Жизней, Божественного Начала, Небесной Императрицы Сюаньцин, старого Патриарха расы первородного бога и бесчисленного множества других людей, которым Линь Мин был благодарен, он просто не испытывал ни капли жалости.


Если бы Святой Суверен все еще хотел показать свою силу после попадания в его руки, то Линь Мин просто использовал бы большую силу, чтобы подавить его!


«Вы думаете, что вы все еще всемогущий Святой Суверен? Вы ничто иное, как пленник!»


Линь Мин смотрел на Святого Суверена с холодным безразличием. «Вы думаете о том, что все живое должно быть подавлено вами, унижено вами или даже поглощено вами. Все живое должно посчитать за честь умереть от вашей руки, и даже послушно предложить себя вам. Что касается тех, кто не желает быть подавленным, униженным или проглоченным вами, их следует разрезать на куски, истребив! Вот о чем вы думаете, такова ваша логика!


Ваша логика может казаться властной, но в принципе вы правы. Потому что, если у вас есть сила, вы можете контролировать жизнь и смерть всех существ! Но теперь моя сила даже больше, чем ваша, поэтому я должен быть удостоен чести погубить вас».


Когда Лин Мин договорил, он ударил кулаком по лицу Святого Суверена. Его удар пробил глазницы Святого Суверена, его глаза закровоточили!


Святой Суверен даже больше не мог открыть глаза. Его сила была полностью истощена, и даже его раны восстанавливались мучительно медленными темпами.


Пальцы Линь Мина продолжали мелькать. Легкие звуки эхом отдавались в воздухе.


Линь Мин посадил 12 печатей Асуры в тело Святого Суверена, запечатав 12 основных маршрутов его меридиан. Затем он сформировал 11 печатей Священного Писания, которые запечатали органы Святого Суверена.


После этого, 36 точек смерти, 360 аккупунктур, 36 000 пор, все они были запечатаны Линь Мином!


Эти печати содержали самые сильные Законы Жизни Линь Мина. Если Линь Мин лично не распечатает их, никто не сможет снять их.


Конечно, если бы появился кто-то сильнее Линь Мина, он мог бы полагаться на грубую силу, чтобы стереть эти печати. Но даже в этом случае он нанес бы ужасный ущерб телу Святого Суверена.


Линь Мин тщательно изучил тело Святого Суверена. Почувствовав, что все было в порядке, он вызвал Небесный Дворец Начала и бросил полумёртвого Святого Суверена внутрь, как мешок.


Правда заключалась в том, что внутри Духовного Шара Великого Тумана ещё было место. Но, так как Линь Мину еще не удалось полностью подчинить Шар, он не хотел опрометчиво использовать его.


Затем Линь Мин повернулся к мастерам боевых искусств, что были зрителями его боя.


Пустота в 100 000 миль разделяла их. Линь Мин сделал один шаг вперед, мгновенно воспользовавшись сдвигом пустоты, чтобы оказаться перед ними.


В это время леденящий холод пронзил сердца всех мастеров святых.


Давление, которое источал Линь Мин, было слишком велико!


Все они лично были свидетелями печальной и трагической сцены, когда Святой Суверен был безоговорочно подавлен Линь Мином!


Если бы Линь Мин только захотел, он мог бы убить их всех, как цыплят или собак.


Более того, ни у кого из них не хватило бы смелости вырваться из рук Линь Мина. Возможно, Линь Мину нужно было только вызвать силовое поле, чтобы удержать их всех в этом пространстве.


«Все вы…» Линь Мин начал говорить. Мастера святых почувствовали, как их сердца замирают. Они сожалели о том, что Святой Суверен прибыл сюда и вообще начал эти «переговоры».


Что это были за «переговоры»? Это была просто грандиозная бойня!


«У большинства из вас руки, испачканные кровью моего народа!»


Первые несколько слов Линь Мина заставили многих мастеров святых почувствовать холодок, сползающий по их спинам. Все было окончено! Всем им пришел конец! Настало время для оплаты всех долгов!


Линь Мин не обратил внимания на безобразные выражения этих святых. «Из-за вас человечество многих потеряло. Они были вынуждены покинуть свою родину, чтобы бродить по пустыне! Сколько семей было разбито? Сколько детей умерло от голода? Сколько людей из-за этой войны ушло, не оставив даже своих костей? Много людей было рождено в хаосе войны, в пустыне, и до самой своей смерти они так и не смогли увидеть свою родину!


Если бы я убил кого-то из вас, это было бы совершенно оправданно!»


Когда Линь Мин произнес все это, мастера святых затаили дыхание. Многие из них чувствовали холодный пот, стекающий по спинам, мысли их путались.


«Однако ... я не убью вас всех. Во-первых, однажды я дал клятву, что выйду из войны между человечеством и святыми, имея зуб только на Святого Суверена! Во-вторых, и это самое главное, я не убиваю вас, потому, что я не хочу, чтобы человечество или любая другая раса 33 Небес переживала хаос войны. Я не хочу, чтобы жизнь тлела, как уголек в огне ...


Жизнь невинна. Даже среди святых есть невинные маленькие дети, есть добросердечные подданные. Эта война никогда не была им нужна».


Линь Мин внезапно посмотрел на Парящее Перо.


«Парящее Перо!»


Парящее Перо встрепенулась. В этот день Линь Мин стал правителем 33 Небес. Со своим статусом он мог отдавать приказы любому человеку, что находился здесь!


Глядя на своего Мастера, которую Линь Мин так просто назвал по имени, Фея Голубой Лотос почувствовала, как ее сердце сжалось. Она посмотрела на Линь Мина взглядом полным эмоций.


После 2000 лет Линь Мин стоял уже на совершенно непостижимой высоте.


Теперь можно было сказать, что она и Линь Мин существуют в двух разных мирах. Она волновалась только за своего Мастера. Ей стало интересно, почему Линь Мин обратился именно к ней.


"Следуй за мной!"


Тон Линь Мина не терпел возражений. По взмаху его руки силовое поле изолировало мир.


Парящее Перо немного помедлила, а затем вошла в силовое поле Линь Мина.


Она уже догадывалась, что скажет ей Линь Мин.
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Глава 2206



Глава 2206 – Для людей


Внутри силового поля Линь Мин передал Парящему Перу нефритовый свиток, в котором описывались планы Императора Души.


Правда заключалась в том, что до этого Парящее Перо уже слышала кое-что из диалога между Линь Мином и Святым Сувереном. Однако, когда она прочитала содержимое нефритового свитка, она была ошарашена.


Теперь она больше не будет сомневаться в том, что Линь Мин придумал эту историю, потому что с его силой он уже мог контролировать судьбу человечества и даже определить жить или умереть всей расе святых.


В частности, в какой-то неизвестный момент в будущем он, несомненно, выйдет за пределы области Истинного Божества и станет богоподобным мастером, вроде Хозяина Дороги Асуры, возможно, даже превзойдя его.


Если бы не потенциальный враг, угрожающий Линь Мину, то он мог бы уже отступить и без волнения ждать того дня, когда он сможет объединить 33 Неба как правитель.


«Великая война 10 миллиардов лет назад, абиссали возвращаются ...»


Парящее Перо медленно усваивала полученную информацию. В 33 Небесах 10 миллиардов лет назад миром правила раса первородного бога. Раса первородного бога той эпохи была более могущественной, чем нынешняя объединенная сила человечества, святых и душевников. Тем не менее, и они должны были заплатить ужасную цену, чтобы отбиться от абиссалей.


Нынешнее человечество, святые и душевники, были расами в упадке. Если они хотели противостоять демонам, находящимся в бездне, они оказались бы в положении похожем на тех, кто бросает яйца в камень.


Линь Мин продолжил: «Темная Бездна также намного слабее, чем она была 10 миллиардов лет назад. Чтобы завершить свой план, Владыка Могилы Бога Демонов убил огромное количество сильнейших абиссалей».


Владыка Могилы Бога Демонов был слишком безжалостен и жесток; для достижения своих целей он был готов прибегнуть к любым средствам.


Сердце Парящего Пера замерло.


«Ты хочешь, чтобы я собрала святых и объединила силы с тобой?»


"Да! Кажется, что ваши отношения с Богом Королем Астральным Сводом не так уж и плохи, и святые под ним должно подчиниться вам. Что касается Дворца Доброй Удачи, то в моих руках жизнь Святого Суверена, поэтому вам никто не должен мешать. В настоящее время вас можно назвать самым могущественным персонажем среди святых, а также самым сильным мастером».


С точки зрения силы, Парящее Перо, естественно, была сильнее, чем Астральный Свод, и поэтому она была наиболее подходящим кандидатом на роль лидера.


"Хорошо…"


Парящее Перо глубоко вздохнула. «А Святой Суверен, каков твой план…?»


Парящее Перо немного поколебалась, глядя на Линь Мина. Ее отношения со Святым Сувереном совсем не были хорошими, и в прошлом, когда он пострадал, она даже была рада. Это также стало причиной того, что, когда он попросил ее помочь, реакция Парящего Пера была такой холодной.


Тем не менее, Парящее Перо была обязана Святому Суверену. И, как бы там ни было, он проявил к ней милость в прошлом. В дополнение к тому, они принадлежали к одной расе, Парящему Перу было грустно видеть, что Суверен пал так низко.


Она не хотела, чтобы святые истребили человечество, но в то же время она не хотела, чтобы Линь Мин казнил Святого Суверена.


«Я не буду убивать Святого Суверена. Но в этом грядущем великом бедствии я не могу похвастаться и сказать, что могу полностью контролировать даже свою собственную судьбу, не говоря уже о судьбе Святого Суверена ... хотя я и сказал, что не буду убивать его, так будет, если обстоятельства не изменяться. Если у него возникнет даже проблеск мысли о предательстве 33 Небес, тогда я без колебаний убью его».


Парящее Перо была удовлетворена ответом Линь Мина.


По правде говоря, если бы Святой Суверен предал 33 Неба, то Парящее Перо сделала бы все возможное, чтобы сотрудничать с Линь Мином, независимо от ситуации, она сама искала бы способы убить Святого Суверена.


Но на нынешних 33 Небесах из-за войны между человечеством и святыми на обе расы было ужасно смотреть. Единственной расой, которая осталась полностью нетронутой, были душевники, но их положение могло быть еще хуже, потому что тело Императора Души так давно было захвачено.


Только небеса знали, каким было истинное положение душевников.


Столкнувшись с этим великим бедствием, Парящее Перо чувствовала глубокое бессилие. Карты в ее руке были слишком слабыми, настолько слабыми, что они не могла способствовать росту её уверенности.


«Линь Мин, ты думаешь, мы сможем победить…?» тихо спросила Парящее Перо, вздыхая. Она задала этот вопрос из-за растущего бессилия в ее сердце; она хотела услышать несколько слов утешения от Линь Мина.


Линь Мин на секунду задумался и сказал: «Я не знаю, сможем ли мы победить или нет. Будущее не высечено на камне. Мы, мастера боевых искусств, культивируем тело, Небесный Дао, божественную душу, но, в конце концов, для чего мы культивируем? Что мы преследуем? Даже я не всегда понимал. Славу? Это только мимолетный дым перед глазами. Силу? Я уже обладаю способностью разрушать небеса и разрушать землю, уничтожать звезды и просторы космоса. Бессмертие? Я уже гонялся за бессмертием. Однако, когда я был в Море Императорских Костей, я посмотрел на бесчисленные страдающие от боли души, а также на заговор, что старше 100 миллиардов лет, который Император Души подготовил ради бессмертия, и внезапно, я почувствовал, что вся эта погоня за вечной жизнью бессмысленна. Поскольку мы, мастера, практикующие боевые искусства, мы, естественно, должны сражаться. Но на самом деле мы боремся с хаосом мира во время катастроф.


Вымирание рас, гибель людей, сгорающих, как угольки, разрушение и падение великих миров, вот где борьба достигала своего пика. А значит, возможно, пик боевых искусств изначально предназначен для простых людей мира… »


Когда Линь Мин закончил говорить, Парящее Перо была ошеломлена.


Пик боевых искусств для простых людей мира?


Эти слова звучали слишком претенциозно, слишком нелепо и, возможно, даже немного фальшиво.


Однако, если подумать об этом, никто не смог бы отделить себя от простых людей; это было верно и для мастеров боевых искусств.


Раса была корнями человека. Без корней, насколько бы высоким не выросло дерево, оно все равно увянет и умрет.


Без расы, без простых людей так называемое вечное бессмертие не имело смысла.


Никто тогда не отличался бы от потерянной души в Море Императорских Костей, столкнувшись с бесконечным одиночеством и печалью.


Таким образом, пик боевых искусств был для всех людей в мире, потому что каждый мастер боевых искусств изначально был одним из этих людей.


Существовать для людей мира было все равно, что существовать для себя.


В этот момент Парящее Перо, казалось, стала осознавать что-то.


Но Линь Мин уже взмахнул рукой, отозвал силовое поле и улетел.


«Неважно сможем мы победить или нет, как мастера боевых искусств, мы должны бороться, не жалея сил!»


Последние слова Линь Мина отозвались эхом в ушах Парящего Пера.


Линь Мин прошел сквозь пространство и оказался перед своими людьми.


Когда люди увидели, что Линь Мин летит к ним, они приготовились приветствовать его, отпраздновать и даже произнести слова поздравлений.


Но они и представить себе не могли, что у Линь Мина, который вернулся с победой, не было бы никакого намека на бодрость или радость от результата. Скорее, его лицо было спокойным, даже невозмутимым. Вот от чего все слова поздравлений застряли в горле тех, кто собирался произнести их.


"Идем"


Сказал Линь Мин.


Затем он взял Сяо Мосянь за руку и полетел в Небесный Дворец Начала, оставив позади толпу Императоров и Королей Мира, тупо смотрящих друг на друга. Они не понимали, что задумал Линь Мин. Огромная гора, которая давила на грудь человечества в течение почти 10 000 лет, была, наконец, снята, и, тем не менее, реакция Линь Мина была настолько сдержанной.


В это время Шэн Мэй также спокойно последовала за ним.


Во время битвы между Линь Мином и Святым Сувереном, Шэн Мэй стояла на стороне людей. Но никто не смог ощутить её присутствия.


В тот момент, когда Линь Мин вошел в Небесный Дворец Начала, Шэн Мэй последовала за ним, как струйка голубого дыма.


Когда Сяо Мосянь увидела Шэн Мэй, она была удивлена. Она не могла не признать, насколько ужасным персонажем была Шэн Мэй. Она не чувствовала присутствия Шэн Мэй, она могла легко скрывать себя все это время. Из этого можно было сделать вывод о силе Шэн Мэй.


"Мисс Цзи."


Шэн Мэй приветствовала Сяо Мосянь.


Сяо Мосянь кивнула в ответ. Она не очень понимала, как обращаться к Шэн Мэй - по ее полному имени или как к «Императрице Души», ни то, ни другое не казалось подходящим.


Когда две женщины встретились, атмосфера стала немного неловкой, не смотря на присутствие Линь Мина.


«Шэн Мэй, через три дня я кое-куда тебя отправлю».


Слова Линь Мина были неожиданными. Шэн Мэй был поражена. "Куда?"


«В запретную зону Асуры, к Ледяному Зеркалу!»


Ледяное Зеркало было тем местом, где Линь Мин впервые увидел прошлое воплощение Шэн Мэй. Когда Линь Мин впервые прибыл в расу первородного бога, он попытался найти одно из мест, чтобы войти в запретную зону Асуры и найти способ спасти человечество.


«Ледяное Зеркало?» озадаченно спросила Шэн Мэй.


«Ты все поймешь, как только окажешься на месте. Там ты сможешь узнать что-нибудь новое о своей прошлой жизни ...»


Линь Мин считала, что в Ледяном Зеркале была нить души прошлого воплощения Шэн Мэй!


Он думал так потому, что, когда он встретился с прошлым воплощением Шэн Мэй в Ледяном Зеркале, она была не простым фантомом, образованным массивом. Скорее она казалась остатком души с интеллектом.


Линь Мин также ясно помнил каждое слово и выражение, которое та Шэн Мэй сказала или показала.


«А ты?» спросила Сяо Мосянь.


«Я планирую войти в уединение, чтобы открыть восьмой Дворец Дао Девяти Звезд Дворцов Дао».


Из Девяти Звезд Дворцов Дао семь были яркими, а два - темными. Разрыв между седьмым Дворцом Дао и восьмым Дворцом Дао также был огромным, сравнимым с большой границей в культивировании.


Теперь, когда у Линь Мина был Духовный Шар, он определенно мог бы сделать прорыв!
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Глава 2207



Глава 2207 – Поглощение Духовного Шара


Месяц спустя, в глубинах бесконечного звездного неба.


Пата! Пата!


Духовный Шар Великого Тумана трещал в руке Линь Мина. Он издавал глухие потрескивающие звуки, которые отражались в небесах и на земле.


Он был похож на сердце бога, бьющееся в собственных странных ритмичных волнах. Галактики в небесах, казалось, танцевали в его честь, и звёздный свет лился без остановки, уходя в пустоту.


Духовный Шар был под контролем Линь Мина.


И не слишком далеко от него собралось много мастеров боевых искусств.


Те, кто получили право стоять здесь, имели значительные связи с Линь Мином или были столпами, поддерживающими человечество.


Например, здесь были Линь Хуань, Цзю’Эр, Сяо Мосянь, Император Шакья, Темный Демон-Монарх, Безбрежная Вселенная, Драконий Клык, Ханг Чи и многие другие, всего 20-30 человек.


Они собрались здесь, чтобы засвидетельствовать, как Линь Мин поглотит Духовный Шар и совершает прорыв в Девяти Звездах Дворцов Дао. И самая важная причина, по которой они были здесь, заключалась в том, что они хотели воспользоваться прорывом Линь Мина и еще глубже осознать Небесный Дао.


Для них это был невероятный счастливый шанс.


Прорваться в восьмой Дворец Дао означало прыгнуть через большую границу в Девяти Дворцах Дао. В это время Небесный Дао спустится и омоет всех присутствующих, крестя их.


Даже если они и не культивировали Девять Звезд Дворцов Дао, они все равно получат значительные преимущества.


По правде говоря, даже боевые мастера системы сбора сущности были обеспокоены закаливанием своих смертных тел. В конце концов, они не могли позволить своим телам быть такими же хрупкими, как тела смертных. Чем мощнее их смертные тела, тем больше их преимущество.


Все собравшиеся затаили дыхание, спокойно глядя на этого богоподобного человека вдали, ожидая его хода.


Звездное небо было тихим. Духовный Шар испускал пучки энергии крови, и подобно рассвету ранним утром выпускал розовый свет в мире. Каждый пучок света был тонким, как игла, и острым, как меч, разбегаясь во все стороны. Они были похожи на бесчисленных несравненных злобных зверей, несущихся к горизонту, и вся эта безграничная жизненная сила крови казалась такой сильно, будто она могла поднять этот мир, поразив сердца.


Духовный Шар был в руках Святого Суверена Доброй Удачи на протяжении многих лет и содержал огромное количество его силы, а также сущность плоти и крови аватара Голода.


Поглотив судьбу человечества, Святой Суверен уже завершил свой аватар Голода.


Будучи абиссалем тотемного уровня, Голод был, естественно, гораздо более грозным, чем Святой Суверен. Однако Голод был ранен миллиарды лет назад, и граница его силы резко упала.


После этого душа Голода была подавлена Божественной Печатью, а его тело разделилось на две части. Ему с его неполным смертным телом было невозможно соответствовать Святому Суверену в силе. В течение 2000 лет, когда Святой Суверен был в уединении, он использовал Духовный Шар, чтобы полностью поглотить силу Голода и превратить её в свою собственную.


Линь Мин уже смог почувствовать, что внутри Духовного Шара, плоть и кровь Голода все еще обладали нежеланием быть проглоченными.


Нынешний Голод действительно можно было рассматривать только как массу из плоти и крови. Под подавлением Духовного Шара он продолжал корчиться, борясь и сопротивляясь.


Тем не менее, сколько бы он не боролся, сколько бы он ни пробуждал свою жизненную энергию, руки Линь Мина изолировали его от внешнего пространства. Божественные цепи Законов пролетели по космосу, и громовые драконы громко проревели, окружив Духовный Шар.


Пять пальцев Линь Мина были как пять безграничных гор, упрямо подавляя Духовный Шар.


В следующий момент Линь Мин с Духовным Шаром в руках взлетел в воздух. В одно мгновение он прошел сотни миллионов миль и погрузился глубоко в огромное море звезд.


Он сел там со скрещенными ногами, как божество, наступающее на мир, заключающее в тюрьму любые колебания силы.


Он открыл свою левую руку. Бесконечные лучи света вырвались из кончиков его пальцев, превратившись в крошечные руны, которые засвистели.


Каждая руна бросилась к звезде, вытягивая из неё лучи сияния, как бесконечные горные цепи звездного света.


Эти лучи света рассекали воздух, превращаясь в прозрачную печь, образованную звездным светом с Линь Мином в центре.


Это был метод улучшения жизненной силы крови, о котором Линь Мин узнал на седьмом уровне финального испытания Дороги Асуры - Печь Галактической Пустоты.


Линь Мин хотел тщательно очистить и проглотить всю жизненную энергию крови, содержащуюся в Духовном Шаре.


Духовный Шар содержал в себе все силы родословной, которые Святой Суверен Доброй Удачи накопил за все годы. Если бы он мог впитать в себя жизненную силу крови, прошедшую столько лет очищения, эффект был бы намного лучше любого небесного сокровища.


Взрыв!


Печь Галактической Пустоты излучала огромную силу, которая могла сжечь горы и вскипятить моря. Эта сила атаковала Духовный Шар. Бесчисленные лучи звездного света были похожи на бесчисленные звезды, которые бомбардировали Духовный Шар.


Кроме того, в центре печи семь отверстий Линь Мина, его глаза, нос, уши, рот - все начало извергать пламя.


Эти языки пламени были призрачно-фиолетовыми. Хотя они, казалось, не содержали никакого тепла, так казалось потому, что жар пламени сгущался до предела и проявлялся таким образом.


Когда появилось это пламя, оно испустило пугающую атмосферу, как будто они могли сжечь мир и разрушить все живое.


Затем Линь Мин поднял руки и сформировал печати. Появился гром радужного оттенка, сплетаясь в небесах, как лучи солнечного света. Это была сила грома Линь Мина.


Уже прошло много времени с тех пор, как Линь Мин использовал силу грома и огня. И после того, как Линь Мин вошел в область Истинного Божества и выдержал крещение Небесным Дао, он достиг вершины в аспектах контроля над источником огня и источником грома.


Пламя Великого Дао, духовность звездного света, сила грома - все это было похоже на огромные жернова, которые вращалась над Духовным Шаром, постоянно проходя по нему.


Этот процесс продолжался в течение неизвестного периода времени. Наконец кристаллическая капля чего-то, что напоминало кровавый камень, упала из Духовного Шара.


Когда появилась эта вещь, за ней последовала бушующая энергия крови. Как будто 10 000 демонов завыло изнутри, с бесчисленными живыми существами, ревящими в унисон.


Как только эта вещь появилась, она уже обладала собственной духовной мудростью. Она поднялась в воздух, принимая вид ребенка не больше трех дюймов, который пытался убежать.


Глаза Линь Мина вспыхнули, его сердце обрадовалось. Без сомнения, это была капля сущности крови, сгущенная из всей энергии крови внутри Духовного Шара, а также из сущности плоти и крови Голода. Эта сущность капли крови уже обладала достаточной духовной мудростью при рождении, чтобы принять форму человека.


Вот, что называют удачей всех небес и земли.


Линь Мин не дал ребенку возможности сбежать. По велению его мысли, в пустоте появилась руна, спустившаяся, словно падающая гора, полностью запечатав жизненную силу крови ребенка.


После того, как Линь Мин запечатал этого ребенка, тот внезапно стал злобным. Он превратился в демона, ревущего от ярости, и отчаянно пытался убежать.


Однако Линь Мин блокировал окружающее пространство силовым полем, полностью подавляя его.


Как только этот ребенок появился, чистейшая сила жизненной силы крови из Духовного Шара начала выливаться, собираясь у ребенка.


Время шло день за днем. Энергия крови в Духовном Шаре постепенно уменьшалась. Наконец, последние следы энергии крови были извлечены Линь Мином.


На одном дыхании Линь Мин проглотил всю эту сущность жизненной силы крови.


В этот момент он почувствовал себя так, словно проглотил солнце. Бесконечная сила расцвела в нем, как бесчисленные острые лезвия. Лучи божественного света атаковали его изнутри.


Хотя Линь Мин был силен, и обладал почти несокрушимым телом, его плоть все еще потрескалась и разрывалась на части.


Можно представить, насколько сильна была сущность энергии крови в Духовном Шаре. Если бы обычный мастер области Истинного Божества пытался противостоять этому, его тело уже взорвалось бы.


Линь Мин почувствовал, как его кровь закипает и бурлит. Вся его фигура была окутана хаотической энергией крови, из-за чего было трудно увидеть, что с ним происходит.


"Замечательно!"


Несмотря на боль, выражение Линь Мина скорее говорило о том, что он был пьян от этой боли, наслаждаясь ею в полной мере!


Внезапно он упал на колени, его глаза уставились в пустоту, сияя как молнии. Без сомнения, это было самое могущественное состояние, в котором когда-либо было его смертное тело. Если он сможет усвоить эту силу, он мог бы подняться еще дальше в Девяти Звездах Дворцов Дао, а также снова увеличить свою границу силы.


В это время часть Девяти Звезд Дворцов Дао все еще была заперта, а Святой Суверен запечатал систему сбора сущности человечества.


Теперь Линь Мин разорвет эти цепи. Для Линь Мина, который победил Святого Суверена и взял под контроль Духовный Шар, это не составит труда.


С громким ревом бесчисленные оглушительные раскаты грома вырвались изнутри тела Линь Мина.


Его кровь бурлила, как великие реки, грохочущие и взрывающиеся.


В теле Линь Мина начало гореть одно место. Таинственная сила начала резонировать с каким-то неизвестным местом в пустоте.


Бесконечные пучки звездного сияния плыли по воздуху. Звезды начали появляться в космосе, рассеивая неиссякаемый звездный свет в пустоте.


Одна из этих звезд была особенно ослепительной, как будто она появилась из самой темной пустоты в космосе.


Однако в это время темно-серые божественные цепи Законов начали появляться в бесконечной пустоте.


Эти цепи были как сплошные горные цепи, сверкающие бесчисленными рунами. Они были как питоны, запирающие Девяти Звезд Дворцов Дао, пытаясь заблокировать прорыв Линь Мина.


«Хорошо, что вы появились вместе, разрушу сразу все!»


Линь Мин махнул рукой. Сила божественности и демона взорвалась и атаковала великий свод небес.


Мгновение спустя в пустоте появился еще один набор божественных цепей Законов. Эти божественные цепи были темно-фиолетовыми, как будто они были заперты в бесконечном тумане.


Это были божественные цепи Законов, которые Святой Суверен использовал, чтобы запечатать систему сбора сущности человечества.


Божественные цепи, которые заперли систему сбора сущности, были явно гораздо более грозными, чем те, что находились в клетке Девяти Звезд Дворцов Дао. Это произошло потому, что эти божественные цепи были полными, а также потому, что Святой Суверен потратил много времени и сил на их организацию.


Видя, как появляются эти божественные цепи Законов, 20-30 присутствующих мастеров затаили дыхание.


В прошлом все они несколько раз пытались атаковать эти божественные цепи Законов. Чтобы сделать это, они теряли свою жизненную силу крови, исчерпывали свои силы и даже сжигали сущность своей крови.


Но никто из них не смог преодолеть эти цепи.


Много раз они даже оставались тяжело раненными.


На всех мастеров эти цепи произвели глубочайшее впечатление.
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Глава 2208



Глава 2208 – Зов


Эти божественные цепи Закона заперли судьбу человечества. Это случилось 3,6 миллиарда лет назад и продолжалось до настоящего времени, с тех пор, как будто великая гора давила на человечество.


На глазах у Императора Шакья, Сяо Мосянь и всех остальных Линь Мин шагнул к этим божественным цепям. С каждым его шагом звезды на самых высоких небесах дрожали. Это было проявлением того, что тело Линь Мина достигло вершины, где он достиг подсознательного резонанса с Великим Дао небес и земли.


Когда Линь Мин появился перед божественными цепями, которые связывали Девять Звезд Дворцов Дао, вокруг него возникали всевозможные явления. Небесные драконы передвигались по воздуху, кричали фениксы, и в хаотическом тумане крови, казалось, появилась земля, на которой расположилась настоящая жизнь.


Это было явление, которое появлялось только тогда, когда тело смертного становилось освященным, когда тело становилось миром само по себе.


Линь Мин начал собирать силы. Прежде чем он что-то сделал, божественные цепи перед ним начали дрожать, как будто они не могли противостоять ужасающей силе Линь Мина.


Взрыв!


Линь Мин ударил кулаком. Бесконечная жизненная сила крови хлынула. Его кровь горела ярким огнем, который освещал огромные небеса и сжигал эти божественные цепи.


"Откройтесь!"


С громким ревом слабый туман крови, который задерживался в воздухе, превратился в кровавых драконов, которые в яростном безумстве врезались в божественные цепи.


Пэн! Пэн! Пэн!


Божественные цепи, наконец, распались и исчезли.


В тот момент, девять Дворцов Дао выпустили несравненно ослепительный блеск.


Из Девяти Звезд одна сияла ярко, как луна ночью.


Звездный свет струился реками, и все они падали на тело Линь Мина.


Этот звездный свет исходил из восьмого Дворца Дао, в который хотел проникнуть Линь Мин, - Дворца Дао Яркого Канала.


Девять Звезд Дворцов Дао. Семью яркими звездами были – Звезда Изголодавшегося Волка, Титановы Врата, Дражайшая Судьба, Милосердная Песня, Пылкая Добродетель, Боевая Песня и Разрушитель Армии.


Двумя темными звездами были Яркий Канал и Скрытый Источник.


Два последних Дворца Дао Девяти Звезд Дворцов Дао не давали особых способностей мастеру боевых искусств. Тем не менее, они были как две цепочки, которые соединяли вместе все девять Дворцов Дао, заставляя их сиять все ярче, поскольку они позволяли Великому Дао сливаться с ними.


Открытие последних двух Дворцов Дао привело бы к общему увеличению силы мастера боевых искусств. Подобно тому, как после прорыва Императора в область Истинного Божества, произойдет всестороннее увеличение силы!


После того, как божественные цепи были разорваны, Линь Мин одолжил бесконечную жизненную силу крови у Духовного Шара, чтобы взлететь вверх!


Он схватился за самую яркую из девяти звезд и вонзил ее прямо в свое тело!


За эти годы Линь Мин накопил слишком много знаний в аспекте трансформации тела. С добавлением Духовного Шара, хотя он и посягал на большую границу силы в Девяти Звездах Дворцов Дао, он все же совершил прорыв!


Звезда была поглощена Линь Мином. Дао Дворец Яркого Канала начал гореть!


Гул!


В это время откликнулись семь ярких Дворцов Дао в теле Линь Мина. Они издавали звуки радости, как будто они получали огромное удовольствие от происходящего.


Даже уже открытые Восемь Врат Скрытых Небесных Основ разразились бесконечным жизненным потенциалом, вырвавшимся из тела Линь Мина.


Эта стимуляция была еще более тщательной, чем раньше. Даже ранее неочищенная сущность жизненной силы крови, которая осталась в его теле, начала таять, испаряясь, как снег.


Смертное тело Линь Мина постоянно подвергалось атакам и восстанавливалось от бурного течения жизненной энергии. Его кожа напоминала волны во время шторма, и все его тело излучало ауру, которая, казалось, могла уничтожить небо и землю.


Даже некоторые лучи света обвились вокруг него, не в силах приблизиться. Казалось, он стал единым телом с миром, замкнутой системой, отражающей любую силу, которая приближалась к нему.


Слепящие молнии вырвались из пор Линь Мина. Они окружали его, как нити шелка, как бесконечные фиолетовые волосы, которые задерживались вокруг него.


Миллиарды и триллионы Законов Великого Дао обретали форму, превращаясь в чешую, которая распространялась по коже Линь Мина, как цветы.


Освобождалось все больше и больше жизненной силы крови, кипя от волнения, разбивая все на части, создавая печь, которая без конца вращалась, освещая всю эту часть света божественным сиянием, делая все прозрачным.


Сяо Мосянь, Император Шакья и другие могли почувствовать эту силу.


В этот момент их жизненная сила, казалось, была взволнована жизненной силой и потенциалом, излучаемым телом Линь Мина. Большая часть звездного света от Девяти Звезд собралась в теле Линь Мина, но небольшая его часть оставаясь снаружи, проходя через пустоту.


Если бы Линь Мин совершал прорыв в одиночку, этот звездный свет исчез бы напрасно.


Но теперь, все присутствующие, естественно, не позволят этому звёздному свету пропасть даром. Этот звездный свет был силой, которая напоминала источник Великого Дао.


Будь то Сяо Мосянь, Император Шакья, Цзю’Эр или кто-то еще, они начали поглощать силу Девяти Звезд.


Тем не менее, больше всего звездного света поглощала даже не Цзю’Эр, а Линь Хуань.


Линь Хуань имел родословную Линь Мина, и он не испытывал никаких затруднений в усвоении силы Девяти Звезд. Более того, Линь Хуань культивировал сущность и энергию. По сравнению с Цзю’Эр, которая культивировала энергию и божественность, он, естественно, обладал превосходством.


Эта сцена продолжалась несколько часов.


После того, как Линь Мин тщательно очистил силу Девяти Звезд, он, казалось, вышел из тьмы творения, молчаливый бессмертный, который поднялся до пика человеческого смертного тела, которое было запечатано в течение миллиардов лет.


В это время смертное тело Линь Мина излучало еще более яркий блеск. Что касается света от вселенной, то когда эти лучи приближались к Линь Мину, их сокрушала темная и странная сила.


Тело Линь Мина достигло непостижимой степени.


Тело Линь Мина обладало бесконечной силой, которую нужно было выпустить наружу. Его глаза вспыхнули, и он посмотрел в сторону божественных цепей Законов, которые заключили в тюрьму систему сбора сущности.


Это была последняя уловка Святого Суверена, которую он использовал, чтобы поглотить судьбу человечества.


Линь Мин зарычал вслух. Он обрушил свой кулак!


Взрыв!


Мир был потрясен. Божественные цепи распались!


Теперь, даже Голод был полностью поглощен Линь Мином. Святой Суверен полагался на способности Голода, чтобы сформировать эти божественные цепи; теперь, учитывая мощную силу Линь Мина, эти божественные цепи, естественно, не были для него преградой.


Кача! Кача!


Божественные цепи рушились все быстрее и быстрее. Император Шакья и другие молча наблюдали.


Они дорого заплатили и потратили столько времени и усилий, но не смогли прорваться сквозь эти божественные цепи. Тем не менее, теперь эти божественные цепи так легко разрывались на части.


Эту силу божественности и демона можно было бы назвать бесконечными Законами Великого Дао, переворачивающими и сокрушающими все.


«Мм?»


После того, как Линь Мин разрушил эти божественные цепи, он заметил много мучимых болью остатков душ в энергии, которая рассеивалась.


Они выли в агонии и печали, разбегаясь по пространству.


Линь Мин отвлекся на них и сразу понял, что все эти оставшиеся души были заключены в тюрьму божественными цепями.


В пределах божественных цепей, помимо силы Истинного Божества, были и остатки бесчисленных душ.


Зв все эти годы Святой Суверен убил бесчисленное количество людей, и все это было сделано ради его великих амбиций поглотить мир. Если бы не грядущее апокалиптическое бедствие, если бы не Владыка Могилы Бога Демонов, тогда Святой Суверен мог бы считаться бесподобным персонажем его эпохи, наполненным невероятной свирепостью и амбициями. Вероятно, он мог бы править 33 Небесами, и его культивирование могло бы продвинуться дальше, пока он не достиг бы границы абиссаля тотемного уровня.


К сожалению, если бы нынешняя сила Святого Суверена была помещена в реку времени, которая текла в течение 100 миллиардов лет, то он был бы просто обычным существом. По сравнению с Владыкой Могилы Бога Демонов, Святой Суверен был не могущественнее, чем те многочисленные древние императоры демонов, запечатанные в Море Императорских Костей.


............


Пока Линь Мин врывался в восьмой Дворец Дао Девяти Звезд Дворцов Дао, разрушая божественные цепи Законов, в далекой вселенной, в запретной земле Асуры, скрытой в руинах расы первородного бога над пустыней двигалась Шэн Мэй, одетая в черное.


Ключом к запретной земле была Цепь Бедствия, и до сих пор она находилась в руках нынешнего лидера расы первородного бога - Диухэня. Линь Мин позаимствовал его ключ, и, понимая Законы Асуры, легко открыл запретную землю Асуры.


Шэн Мэй вошла в запретные земли Асуры одна. Она почувствовала, как будто она вошла в древнюю гробницу.


Великая земля была бесплодна, а солнце над ней было мрачным и тусклым, как будто мир был окутан вечными сумерками. Её не удивило бы, если бы этот мир был разрушен в ближайшее время.


Шэн Мэй никак не ожидала, что запретная земля Асуры окажется таким местом. Она тихо двинулась вперед и нашла каменные таблички под землей. Эти каменные таблички были испещрены со временем, многие из надписей на них испортились за эти годы.


Посмотрев вверх, она увидела толстые слои облаков, собравшиеся над головой. Они были тяжелыми и темными, блокируя свет.


Шэн Мэй покачала головой. Она продолжила двигаться вперед. Она искала Ледяное Зеркало, о котором говорил Линь Мин.


Согласно тому, что сказал Линь Мин, в нем содержалась нить души её прошлого воплощения.


Она хотела лично взглянуть на своё прошлое воплощение и выяснить кое-что ...


Возможно, она узнает, почему Император Души потратил так много времени и усилий, чтобы контролировать ее и вырастить.


И тут Шэн Мэй услышала голос, который тихо позвал ее.


Этот голос звучал несколько интимно и казался знакомым, словно скрытый в глубинах ее воспоминаний, чтобы она не могла вспомнить, кто именно это был.


Этот голос был слабым, но Шэн Мэй ясно слышала его. Это точно был не её голос.


"Кто здесь?"


Шэн Мэй остановилась.
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Глава 2209



Глава 2209 – Явление Императора Души


Когда Шэн Мэй остановилась, голос исчез, как будто его никогда и не было.


Однако Шэн Мэй знала, что это не могла быть иллюзия.


Она закрыла глаза, ища источник этого голоса. После долгой паузы этот призыв появился снова. Он все еще был слабым, но на этот раз Шэн Мэй смогла остро ощутить, откуда он шел.


С некоторым нетерпением, беспокойством и страхом, Шэн Мэй молча двинулась вперед.


Она прошла через кладбище и наконец, оказалась на огромном ледяном поле.


На этом ледяном поле была холодная энергия, а ветер поднимал снег в воздух.


Эта холодная энергия пришла от силы Законов, и Шэн Мэй почувствовала, что эти Законы были ей знакомы. А все потому, что она также культивировала Законы Льда, и ее Законы, казалось, во многих местах были связаны с Законами на запретной земле Асуры, как будто они отличались одним и тем же происхождением.


Шэн Мэй задумалась. Затем, на этом ледяном поле, она увидела гигантский разлом. И ниже этого разлома поднимались большие волны; это была ледяная река.


Хотя воды не замерзали, воздух здесь был в бесчисленные разы холоднее, чем холод смертного мира.


Однако Шэн Мэй была человеком, который культивировал Законы Льда до их пика. В такой обстановке ей не только не было слишком холодно, она чувствовала себя даже комфортно.


Она долго шла по этому ледяному разлому. Затем в конце него она увидела гладкую, ледяную поверхность гигантского зеркала.


Это ледяное зеркало возвышалось в облаках. Голубая поверхность его была обращена к Шэн Мэй, отражая весь мир.


Казалось, что в этом холодном льду был другой мир.


Шэн Мэй поняла, что этот великий кусок льда был Ледяным Зеркалом, упомянутым Линь Мином!


И ему казалось, что струйка нити души ее прошлой жизни была внутри Ледяного Зеркала.


Шэн Мэй долгое время медленно шла к зеркалу. Пока она смотрела на него, она видела, как ветер и лед заслоняют все вокруг.


"Я на месте…" подумала Шэн Мэй, оказавшись перед Ледяным Зеркалом.


Единственным ответом ей была тишина.


Шэн Мэй терпеливо подождала время нескольких десятков вдохов. Затем на поверхности Ледяного Зеркала внезапно появилась легкая рябь.


Нежный и низкий голос, дремавший в течение неизвестных миллиардов лет, внезапно проснулся и отозвался эхом в ушах Шэн Мэй:


«Моё дитя, ты пришла ...»


Сердце Шэн Мэй дрогнуло!


Этот голос был тем слабым голосом, который звал ее. Чувствуя его рядом, она ощутила и необъяснимую доброту и что-то такое знакомое, как будто зов пришел откуда-то из самых глубоких уголков ее души. Такое чувство было совершенно не похоже на ее прошлую жизнь.


«Ты…» голос Шэн Мэй дрогнул.


«Я мать твоего прошлого воплощения…»


Мать?


Шэн Мэй задрожала, как будто ее ударила молния. Будь то отец или мать, эти имена для Шэн Мэй ничего не значили. Даже когда она была в Могиле Бога Демонов, где она столкнулась с воспоминаниями о своей прошлой жизни, у нее редко были воспоминания о родителях. В детстве она знала лишь борьбу, невзгоды и бойни!


Вероятно, на то была только одна причина. Когда она была ребенком, она редко общалась со своим отцом и матерью.


Но сегодня появилась мать прошлой жизни Шэн Мэй. Именно родственная связь и их общение заставили ее душу трепетать. Она сама не заметила, как слезы потекли из её глаз.


Ее мать была на запретной земле Асуры ...


Шэн Мэй предвидела, что ее мать уже умерла; все, что осталось, было нитью её души.


Шэн Мэй опустилась на колени и тихо поклонилась.


Первоначально Шэн Мэй считала пик боевых искусств своей целью, за которой она будет идти всю свою жизнь. Она никогда не разыскивала своих родителей, и не думала, что у нее вообще есть отец или мать.


На самом деле, для Шэн Мэй того времени, родство, семья, все эти идеалы были не чем иным, как проплывающими мимо облаками. Более того, у нее никогда не было семьи, поэтому она никогда не знала, на что это похоже; у нее даже не было друзей. Те, кого она узнала, были лишь представителями её же секты или расы, а также Император Души, который отдавал ей приказы.


Но спустя много лет характер Шэн Мэй начал претерпевать небольшие изменения. Особенно после того, как она родила Цзю’Эр. Именно тогда она впервые поняла, каково это иметь в своей жизни другого человека, чью жизнь она ценила больше, чем свою собственную ...


Именно тогда она поняла значение семьи. Но когда она, наконец, осознала что это такое, она обнаружила, что ее отец и мать уже погибли, и все, что осталось от них, это нити их душ.


«Дитя, встань…»


Этот нежный голос снова зазвучал в ушах Шэн Мэй. Шэн Мэй снова поклонилась, прежде чем встала и вошла в мир Ледяного Зеркала.


В этом мире она медленно смогла ощутить присутствие своей матери. Это было легкое ощущение знакомой родословной, которое парило в мире Ледяного Зеркала.


Она вдруг поняла, что это было. «Мама… твоя душа - она артефакт Ледяного Зеркала?»


«Да… это духовное сокровище, созданное Асурой. Я уже привыкла быть здесь ...»


Этот нежный голос был слабым и тихим. Шэн Мэй поняла, что нить души ее матери не будет похожа на души Моря Императорских Костей, остающиеся в вечности навечно. Настанет день, когда нить души ее матери станет настолько слабой, что, в конце концов, она растворится бы в пустоте.


Сердце Шэн Мэй заболело.


Она могла догадаться, что случилось. 10 миллиардов лет назад Хозяин Дороги Асуры не мог видеть, как ее мать исчезает и превращается в ничто. Таким образом, он защитил душу ее матери в Ледяном Зеркале ...


Но это также означало, что ее мать выдержала 10 миллиардов лет одиночества здесь. Конечно, могли быть и некоторые люди, которые сопровождали ее.


У Шэн Мэй появилось странное ощущение в сердце. Она повернулась и увидела, что в тысяче футов от нас на леднике молча стояла женщина в синей одежде и вуали.


Холодные ветры собирались вокруг нее, и ее черные волосы танцевали. Аура, которую она испускала, делала её похожей на ледяной лотос, расцветающий на снежной горе, не запятнанный руками смертных.


Хотя эта женщина скрывала лицо вуалью, Шэн Мэй смогла мгновенно понять, что это ... было её прошлое «я».


Она все равно, что смотрела в зеркало и видела себя.


Шэн Мэй не знала, что и сказать. Ее мысли путались.


По правде говоря, Шэн Мэй была «собой», родившейся в своей десятой жизни. Но по неизвестным причинам она была разлучена с первыми девятью жизнями. В ее голове было много вопросов и сомнений.


По возможности Шэн Мэй не хотела беспокоиться об этих вещах. Больше всего она хотела вырваться из суматохи мира с Линь Мином и Цзю’Эр. Хотя они не могли бы жизнь вечно и счастливо, их ждала бы долгая, счастливая и простая жизнь.


Однако, что касается ее прошлой жизни, Шэн Мэй, по правде говоря, не хотела сливаться с прежней личностью. Она просто хотела остаться чистой, какой она была.


И все же…


В жизни не все случалось так, как тебе хотелось.


Судьба была как великое колесо. Готов ли ты или нет, можешь ли ты противостоять ему или нет, оно все равно катилось к тебе.


Как настоящее ...


Когда Шэн Мэй погрузилась в свои мысли, она внезапно почувствовала острую боль в груди. Ее лицо мгновенно побледнело.


Холодный пот выступил на её лбу. Необъяснимое биение сердца взволновало её.


Именно в это время мать Шэн Мэй обнаружила, что что-то странное происходило с Шэн Мэй. Она с беспокойством спросила: «Дитя мое, что не так? Ты была ранена?»


Шэн Мэй ахнула, прижав руку к груди. «Я… я не знаю… я вдруг почувствовала беспокойство, как будто я не могу отдышаться…»


Это чувство пришло внезапно и необъяснимо. Темные тучи нависли над сердцем Шэн Мэй.


.............


В это время в неизвестных слоях времени и пространства в бескрайнем хаосе, в море, простирающемся на бесчисленные мили.


Море в звездном небе было просто немыслимо. И это море было грязным и желтым, а внутри плавали бесчисленные кости.


Можно было услышать горькие крики душ, которые нес морской бриз, мучительные вопли, которые вызывали чувство страха и тревоги.


В какое-то неизвестное время, на первоначально спокойной поверхности моря, внезапно поднялась буря. Шторм становился все сильнее и сильнее, и морская вода походила на два водопада, поднимающихся в воздух. Бесчисленные скелеты были разбиты бурными морскими волнами.


И в этом бушующем море появился юноша, шагнув через пустоту, он вышел из морских вод. У него были длинные и белые, как снег, волосы, а лицо было белым, как бумага.


Он медленно поднимался вверх, пока не взлетел на 100 000 футов в воздух. Затем он посмотрел на море в звездном небе и небрежно махнул рукой.


Огромное и безграничное море начало быстро уменьшаться. От миллионов миль, до сотен тысяч миль, до тысяч миль, до сотен миль, до нескольких футов, до нескольких дюймов, и, наконец, оно превратилось в одну каплю воды.


Эта капля воды погрузилась в зрачок глаза юноши, увлажняя его, как слеза.


Однако после того, как глаз этого юноши увлажнился этой каплей воды, он все еще оставался таким же мутным, как и прежде, испуская энергию смерти, которую мог иметь только труп.


Огромное море, в котором были бесконечные кости, превратилось в одну каплю воды, а затем слилось с телом юноши. Любой, кто увидел бы это, почувствовал, что дрожит от страха.


Юноша глубоко погрузился в мысли. Он посмотрел в далекие звездные небеса с довольным выражением лица. Но эта счастливая улыбка внушала необъяснимое чувство страха.


«Я никогда не думал, что найдутся люди, которым настолько сильно захочется меня увидеть…»


Вслух сказал юноша. Он вошел в пустоту, как будто там были невидимые ступени, которые мог видеть только он. Таким образом, его фигура погрузилась в пустоту, тихо скрываясь и оставляя после себя только легкие пространственные колебания.
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Глава 2210



Глава 2210 – Угроза


В дикой вселенной было много не только звездных скоплений со сложными ландшафтами, но также было много областей пространства, которые были искривлены, что делало их практически невозможными для исследования.


В одном месте в глубинах дикой вселенной, в мире, изолированном от всего остального.


Этот мир не был большим. Он был шириной всего в несколько сотен миль и сиял, как будто яркий весенний день. Звуки потоков воды духовных источников наполняли воздух. На пышной зеленой траве бегали милые маленькие кролики и озорные олени.


Девушка в яркой цветастой одежде каталась на крылатом единороге. Она выскочила из леса, мчась по равнине, ее мелодичный смех звенел, как серебряные колокольчики.


«Старший Брат, а давай завтра ты поучишь меня технике трансформации тела!» крикнула девушка. Это была Цзю’Эр. Пока она говорила, она обняла шею крылатого единорога и спрыгнула.


Старшим Братом, с которым она разговаривала, был Линь Хуань. В это время Линь Хуань тренировался с копьем. Его действия были сосредоточены и дотошны.


Фуух!


Крылатый единорог поднялся вверх, его копыта поднялись высоко в воздух, прежде чем снова обрушились вниз. Взлетели кусочки ароматной зеленой травы, некоторые упали на копье Линь Хуаня, а некоторые - на его лицо. Но он, похоже, совсем не пострадал.


Цзю’Эр сделала кульбит и приземлилась рядом с Линь Хуанем. Она видела, что Линь Хуань не смотрит на нее и не смогла сдержать улыбку. Она хлопнула ладонью по древку копья Линь Хуаня, но в наконечник копья влилась истинная сущность Линь Хуаня, и копье осталось неподвижным, как железная статуя.


«Старший Брат, даже папочка сказал, что мы можем отдыхать целый год, почему ты все еще тренируешься здесь?»


Этот маленький мир был скрыт и тщательно выбран Линь Мином. Линь Мин потратил много времени и усилий, чтобы подготовить достаточно массивов, чтобы полностью запечатать весь этот мир. Даже если бы мастер пика области Истинного Божества рыскал в окружающем звездном небе, он все равно не смог бы ничего обнаружить.


Теперь, помимо Шэн Мэй, Му Цяньюй, Цинь Синсюань и Сяо Мосянь, здесь также жили четверо детей Линь Мина. Все они жили здесь, в этом мире, который он устроил, чтобы дать его семье возможность успокоиться. Он знал, что в ближайшем будущем ему придется сражаться с Императором Души, и он хотел устроить свою семью так, чтобы они избежали вовлечения в эту великую войну.


Этот мир поддерживался стабильными чарами, которые сформировали комплексную систему. Он поглощал энергию из вселенной и был чрезвычайно прочным. Без вмешательства Линь Мина, даже Истинное Божество позднего этапа, атакуя целый день, все равно не смог бы пробиться внутрь формирования массива.


По правде говоря, Линь Мин подготовился к худшему из возможных результатов. Если произойдет несчастный случай и что-то случилось с ним, то его семья могла бы остаться в этом скрытом мире. По крайней мере, у них будет небольшой шанс выжить.


Великое бедствие обрушивалось на них всех, но еще не пришло. Первоначальное намерение Линь Мина состояло в том, чтобы сопровождать его семью в течение некоторого времени и позволить им насладиться покоем до наступления катастрофы. Но вот Линь Хуань, оказавшись здесь, большую часть своего времени тратил на тренировки.


«Младшая Сестра, ты не годишься для трансформации тела» Линь Хуань нарисовал цветок в воздухе, прежде чем убрал свое копье. В это время можно было увидеть энергию, собранную вокруг него, которая как две большие змеи были втянуты в его тело. «Культивирования энергии и божественности более чем достаточно для того, чтобы ты очень далеко зашла. Даже Отец по-прежнему ориентируется две великие системы культивирования, а третья система у него лишь вспомогательная».


«Аяй, брат, ты такой скучный! Трансформация тела просто кажется такой классной. Я уже решила, что буду использовать копье в качестве оружия! Подождите, нет, я буду использовать пику, древнюю боевую пику, длиной более 10 футов!»


Пока Цзю’Эр говорила, она выпрямилась. В ее руках собралась энергия небес и земли, образуя форму пики.


Эта энергетическая пика была длиной десять футов. Оказавшись перед телом девушки, пика казалась довольно ослепительной в сочетании с героической позой хозяйки.


Линь Хуань почесал голову. «Сестра, тренировка мастера боевых искусствах - это укрепление себя, а не игра…»


«...»


Цзю’Эр лишилась дара речи. Она и без того понимала, что общаться с этим Старшим Братом было слишком сложно, ей было легче ужиться со своим вторым братом. Однако ее второй брат, похоже, не очень любил заниматься боевыми искусствами. По правде говоря, ее второму брату было всего около 2000 лет, и ему было бы трудно сыграть какую-либо роль в предстоящем бедствии. Не говоря уже о ее втором брате, даже ее Старшему Брату, Линь Хуаню, не позволили бы помочь их отцу в сражении с Императором Души.


«Второй брат рыбачит с Тетушкой Сюань. Пойдем и посмотрим. Папочка у нас что надо, да? Он сказал, что побудет с нами несколько лет, но мы не видели даже его тени в последние дни. Интересно, чем он занимается?»


Цзю’Эр была болтливым ребенком. Возможно, из-за того, что она выросла в душной и тихой Могиле Бога Демонов, но даже столкнувшись с этим Линь Хуанем, который немного говорил, она продолжала болтать без перерыва.


Линь Хуань покачал головой и последовал за своей младшей сестрой.


Они прошли через склон холма и подошли к небольшому озеру, которое было наполнено чистой голубой водой.


Воды в этом озере были из духовных источников. Если бы смертный выпил одну только каплю, он мог бы продлить свою жизнь на сто лет. Все это было организовано Сяо Мосянь, и вся семья Линь Мина проживала в этом независимом мире уже три с половиной года.


Линь Мин сказал, что он будет жить в этом маленьком мире в течение пяти лет. Затем он уйдет в уединение, воспринимать Законы и атаковать более высокую границу.


Нынешний Линь Мин, в ситуации, когда он не искал большой удачи и лишь упорно обучался, не смог бы значительно увеличить свою силу в течение пяти лет.


Если тетива будет всегда натянута, она, в конце концов, порвется. Быть всегда напряженным - это не обязательно хорошо. Успокоиться, замедлить свой бег и позволить себе расслабиться, прежде чем вернуться к тренировкам… все это может позволить человеку культивировать даже лучше, чем раньше.


Таким образом, Линь Мин использовал это время, чтобы побыть со своей семьей. И самое главное, он не знал, будет ли у него шанс сделать это в будущем.


Великая битва была уже на горизонте, беспокойство Линь Мина не утихало.


Когда они достигли берега озера, Цзю’Эр позвала: «Второй брат! Тетушка Сюань! Что мы сегодня получим на обед?»


Когда мастер боевых искусств достигал области Сяньтянь, он уже мог преодолевать голод. В это время он мог поглощать энергию небесного и земного происхождения или принимать пилюли для поддержания своей жизни.


Вся семья Линь Мина, естественно, была способна преодолеть голод. Но когда его семья собиралась вместе, им нравилось готовить еду и есть вместе; в этом была определенная гармония и радость. Конечно, все, что ела семья Линь Мина, было пищей высшего качества, не намного хуже превосходных божественных таблеток.


И Цзю’Эр особенно любила еду, которую готовила Цинь Синсюань. Но после того, как она громко закричала, она вдруг застыла.


Она с сомнением посмотрела на далекое озеро. Она уловила странную ауру.


Это была легкая энергия смерти.


Энергия смерти вошла в небольшое озеро, которое было наполнено жизнью и переполнено духовной силой. Озеро было загрязнено, и даже зеленая трава вокруг него начала увядать.


На большом камне на берегу озера спиной к Цзю’Эр и Линь Хуаню сидел юноша в белой одежде. Он держал в руках удочку из зеленого бамбука. Когда леска упала в воду, она стала двигаться по кругу.


Цзю’Эр задержала дыхание. Издалека она не видела этого человека, но, при ближайшем рассмотрении, он казался призраком и богом. Казалось, как будто он всегда был здесь, но она просто никогда не обнаруживала его.


Было ясно, что это спина не ее второго брата!


Сердце Цзю’Эр сжалось. Линь Мин никогда и никому не раскрывал местонахождение этого мира. Кроме ее матери Шэн Мэй, которая могла найти это место благодаря связи между их душами, а также их Тетушки Мо, Мо Вечный Снег, которая иногда посещала их, больше никто не приходил сюда.


И вот теперь этот человек появился из ниоткуда, все его тело было переполнено убийственным намерением. Более того, их отца не было здесь, и, похоже, он ничего не знал об этом госте. Как Цзю’Эр могла не запаниковать?


Этот человек не был похож на Императора людей. На самом деле, он даже не казался человеком!


Линь Хуан уже схватился за свое копье, чтобы встретиться с этим великим врагом.


Что касается Цзю’Эр, то, хотя она схватилась за свое пространственное кольцо, она не планировала вынимать свое оружие. Она поняла, что этот человек как-то пришел сюда. И если кто-то мог так спокойно проникать сквозь чары её отца, не вызвав шумихи, то насколько же могущественным он должен быть?


Она не смела вообразить, но она знала, что этот человек был кем-то, с кем ни она, ни Линь Хуань не справятся. Она тихо вытащила талисман передающий звук и приготовилась послать Линь Мину сообщение. Только если Линь Мин прибудет сюда, был шанс разобраться с этим незнакомцем.


Цзю’Эр чувствовала, как ее ладони стали мокрыми от пота. Но когда она вытащила талисман, спина незнакомца осталась такой же неподвижной, как и раньше. Сердце девушки оборвалось. Этот человек абсолютно точно был в курсе её движений, и ему было все равно, он просто оставался на месте, неподвижный, как камень. Это было доказательством того, что он просто не боялся их отца ...
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Глава 2211



Глава 2211 – Линь Мин против Императора Души


«Цзю’Эр, иди сюда!»


В тот момент, когда Цзю’Эр покрывалась холодным потом, не зная, что делать, за её спиной послышался низкий и внушительный голос.


Цзю’Эр задрожала; это был голос ее отца.


Хотя этот неизвестный человек спокойно прошел через чары, их отец обнаружил его.


Или, возможно, этот незнакомец позволил их отцу обнаружить его ...


Что бы ни случилось, Цзю’Эр прекрасно понимала, что это крайне опасная ситуация. А все потому, что она поняла, насколько напряжен был ее отец, насколько торжественным было его выражение, и она даже смогла разглядеть капли пота на его лбу.


Сердце Цзю’Эр замерло. В ее глазах отец был почти всемогущим существом. Но теперь на его лбу собрался пот.


«Отец!» Линь Хуань схватился за свое копье, у него перехватило дыхание.


«Ты тоже подойди!»


Тон Линь Мина не терпел возражений. В этой ситуации роль, которую мог сыграть Линь Хуань, была почти незначительной.


И в это время к ним направлялись ещё два человека. Одной из них была нежная на вид женщина. На ней было светло-желтое платье, а на руке висела хрупкая бамбуковая корзинка. Эта бамбуковая корзина была заполнена маленькими грибами, которые выросли в этом маленьком мире. Рядом с ней был красивый юноша в элегантной одежде. Черты его лица был слегка похож на черты Линь Мина, но они обладали двумя совершенно разными образами.


Это были Цинь Синсюань и сын Цинь Синсюань, второй брат, о котором говорила Цзю’Эр, - Линь Сюань.


Мать и сын болтали и смеялись, но, увидев сцену у озера, они остановились.


Цинь Синсюань посмотрела на Линь Мина и одетого в белое юношу широко раскрытыми глазами. Удивление вспыхнуло в ее зрачках. Она и Линь Сюань только что отдыхали на берегу озера, а потом решили собрать грибы, чтобы приготовить грибной суп. Теперь они вернулись и застали эту сцену.


Глядя на действия Линь Мина и Линь Хуаня, они поняли, что речь шла о вторжении врага.


«Синсюань, иди сюда ...»


Голос Линь Мина был низким и глубоким. Незадолго до того, как он появился здесь, он общался с Му Цяньюй, Сяо Мосянь и своей дочерью Линь Юй - он уже спрятал их всех в пространство Духовного Шара.


Теперь он планировал доставить туда же Цинь Синсюань и других.


Он прекрасно понимал, что если Император Души нападет, все здесь собравшиеся умрут ужасной и насильственной смертью!


Из-за этого его лоб и покрылся потом. Его восприятие было полностью сосредоточено на каждом действии и движении Императора Души.


Если бы его семью убил Император Души, он не мог себе даже представить, каковы будут последствия.


«Отец, он ...»


Цзю’Эр уже догадалась, кем был этот незнакомец. Если в этой вселенной и был человек, который мог заставить Линь Мина так напрячься и разволноваться, то им был Император Души.


Прежде чем Цзю’Эр закончила говорить, вспышка света ослепила её. Она почувствовала головокружение, когда ее втянуло в странное пространство.


Линь Мин и Император Душ исчезли. Линь Хуань, Цинь Синсюань и Линь Сюань прибыли в это странное пространство вместе с Цзю’Эр.


«Это пространство Духовного Шара…»


Линь Хуань культивировал сущность и энергию. Линь Мин однажды приводил Линь Хуаня в Духовный Шар, чтобы тот культивировал, поэтому он смог распознать это пространство.


«Отец перенес нас в пространство Духовного Шара, но он сам остается снаружи, лицом к лицу с великим врагом…»


Линь Хуань сжал кулаки. В это время он увидел, что в пространстве Шара также были Му Цяньюй, Сяо Мосянь и Линь Юй.


«Мама!» крикнул Линь Хуань.


"Что случилось?"


Сяо Мосянь и Му Цяньюй не знали, что произошло снаружи. Первоначально они были вместе с Линь Мином, но в один момент выражение лица Линь Мина внезапно изменилось, и он мгновенно поместил их в пространство Шара. Скоро к ним присоединились Линь Хуань, Цинь Синсюань и все остальные.


Сяо Мосянь, естественно, поняла, что так случилось, скорее всего, потому что им что-то угрожало!


«Император Души ... Я боюсь, что пришел Император Души...» пробормотала Цзю’Эр, беспокойство читалось на её лице. Услышав её слова сердца всех собравшихся оборвались!


"Император Души ... как же так ... разве он не должен быть в уединении?"


Сяо Мосянь помнила, что Линь Мин однажды сказал, что Императору Души придется пробыть в уединении десятки тысяч лет. Но с того момента прошло всего 9000 или около того лет. По этой причине Линь Мин и был готов уделить некоторое время своей семье.


Если Император Души покинул бы уединение, то Линь Мин никогда бы не осмелился остаться вместе со своей семьей. Иначе, если бы Император Души внезапно появился бы из ниоткуда, то вся его семья была бы втянута в хаос.


"Я не знаю…"


Цзю’Эр покачала головой. Она начала беспокоиться о своей матери, Шэн Мэй.


Ее мать вошла в запретную землю Асуры и до сих пор не вернулась. Теперь, когда появился Император Души, будет ли ее мать в безопасности?


.........


На берегу озера Император Души все еще сидел на камне и ловил рыбу. Его одежда была бела, как снег, как у отшельника, укрывшегося в горах.


С момента, когда Цзю’Эр и Линь Хуань обнаружили Императора Души, до появления Линь Мина Император Души все еще не сдвинулся с места.


Линь Мин медленно протянул руку. Копье Черного Дракона, казалось бы, по своему собственному желанию появилось в руках Линь Мина.


Императора Души все ещё сидел спиной к Линь Мину. Теперь он осторожно положил удочку и встал. В тот момент, когда он поднялся, наполненное жизнью озеро, казалось, стало быстро терять всю жизненную силу.


Зеленая трава засыхала, цветы рассыпались. Первоначально темно-синие воды стали мутными и желтыми. Трупы духовных рыб всплыли на поверхность воды, когда все озеро превратилось в озеро смерти.


«Тебе кажется странным, что я ничего не сделал с твоей семьей?»


Император Души обернулся и посмотрел на Линь Мина. Он все еще имел вид болезненного юноши на грани смерти. Единственное отличие состояло в том, что муть и аура смерти в его глазах стали чуть менее заметны.


«Это потому, что вы верите, что победа уже в ваших руках» Линь Мин уставился на Императора Души.


Император Души улыбнулся. «Я пришел, не потому, что хочу использовать твою семью, чтобы заставить тебя что-то делать, и не хочу держать тебя своим слугой. Мне не нужно провоцировать тебя, потому что все, что я хочу сделать, это уничтожить тебя».


Император Души открыто заявил, что заберет жизнь Линь Мина. Такого рода тон казался весьма обыденным.


«Но вы даже ещё не полная форма Владыки Могилы Бога Демонов! Думаете, у вас есть силы, чтобы убить меня?» убийственное намерение начало стремительно вырываться от тела Линь Мина, постепенно сгущаясь. Даже сила в заклинаниях силового поля, которые охраняли этот мир, была возвращена Линь Мину.


«Ты угадал. Мое основное тело все еще находится в Темной Бездне, и я не могу его восстановить» сказал Император Души, ничего, не отрицая.


«Мало того, что вы ещё не полная своя форма, но вы еще не закончили свое уединение; ваша душа еще не бессмертна!» сказал Линь Мин резким тоном. Он догадался, что причина, по которой Император Души покинул уединение, не закончив его, была в том, что он хотел задушить его, прежде чем он сможет вырасти!


Император Души просто улыбнулся в ответ: «Кажется, ты всегда меня неправильно понимал. Моя цель состоит не в том, чтобы усвоить Вечную Душу. Даже с Вечной Душой я не могу обрести вечную жизнь. Причина, по которой мне нужно такое долго уединение в том, что я хочу, чтобы моя душа стала Законами Небесного Дао Могилы Бога Демонов и полностью контролировала Море Императорских Костей. Твоя Вечная Душа - всего лишь учебник для начинающих, для меня она лишь первая ступень».


Чтобы его душа стала Законами Небесного Дао?


Сердце Линь Мина дрогнуло. У человека были сущность, энергия и божественность - они были эквивалентны плоти и крови, истинной сущности и душе.


Соответственно, вселенная также имела свою собственную сущность, энергию и божественность – ими были сущее и существующая материя, вся энергия во вселенной и Законы Небесного Дао.


Душой вселенной были Законы Небесного Дао.


Если бы Император Души смог превратить свою собственную душу в Законы Небесного Дао, то он, естественно, стал бы бессмертным.


«Хотя я еще не завершил окончательное преобразование своей души, я все же завершил более половины. Есть еще один последний этап, но я могу приостановить этот последний этап на полпути, чтобы выйти и решить некоторые вопросы, которые должны быть решены ... например, убить тебя!»


Линь Мин холодно усмехнулся. «Кажется, вы не так уверены в себе, как вам кажется. Вы думаете, через 10 000 лет вы уже не будете мне достойным соперником?»


Император Души рассмеялся вслух, без какого-либо отрицания. «В великой схеме, которую я готовил в течение 100 миллиардов лет, я учел всех людей в мире, и все же я пропустил тебя. За эти 100 миллиардов лет я видел бесчисленных бесподобных гениев, но я никогда не думал, что найдется гений, способный подняться до такого уровня, что действительно сможет мне угрожать.


И я никогда бы не подумал, что на Планете Разлива Небес Шэн Мэй спасет тебе жизнь некоторыми уловками и уступками. И пока я был в уединении, в ситуации, когда ты был ничем иным, как угасающей лампой на грани смерти, тебе действительно удалось выжить и возродиться, даже поднявшись обратно на вершину.


Ты действительно преподнес мне много сюрпризов. Но я больше не хочу удивляться, поэтому я пришел сюда лично, чтобы убить тебя».


Пока Император Души говорил, из его грязных глаз выкатилась слезинка.


Когда слеза покинула глаз Императора Души, она быстро расширилась, превратившись в бушующее наводнение, которое охватило маленький мир Линь Мина.


Все в мире было поглощено этим потоком.


Эта вода была как кислота, разъедающая жизненную силу всего, чего она касалась!


«Хотя у меня нет моей полной формы, я не тот, кого ты сможешь победить. Теперь позволь же мне увидеть, насколько ты вырос за последние годы!»


Пока Император Души говорил, вода уже заполнила весь маленький мир. С громким взрывом, чары, которые Линь Мин заложил в этом мире и все скрывающие его массивы разрушились!


Это были чары, которые не мог разрушить даже мастер позднего этапа области Истинного Божества, даже если бы он вложил всю свою силу. И все же перед Императором Души они оказались такими слабыми и хрупкими.
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Глава 2212



Глава 2212 – Мощь Императора Души


Ху!


Ху!


Ху!


Души плакали, а демоны рыдали. Море слез Императора Души было заполнено бесчисленными страдающими душами и костями.


Линь Мин почувствовал, что энергия в его теле стала неподвижной, и его сила была сильно подавлена. Возникло даже ощущение сильной одышки; было ясно, что это море было областью силового поля Императора Души.


«Это море страданий. У тех, кто входит сюда, нет возможности уйти, и сегодня ты умрешь здесь».


Когда Император Души договорил, он поднял палец и указал им перед собой. Его кожа была бледной, как бумага, и под ней даже можно было увидеть кровеносные сосуды. Однако кровеносные сосуды нормального человека были голубыми, а у Императора Души они были серыми, как будто кровь, которая текла в них, также была наполнена смертью.


Этот палец на глазах Линь Мина увеличивался до бесконечности. Он просто не мог сопротивляться, не мог увернуться. Спиральный отпечаток был хорошо виден, каждый виток напоминал вихрь. Поскольку палец Императора Души казался таким же большим, как небеса, каждый виток отпечатка пальца напоминал горную цепь в форме кольца!


Линь Мин прищурился, и схватил Копье Черного Дракона в свои руки. Он чувствовал, что за всю свою жизнь он никогда не сталкивался с такой ужасающей атакой!


Палец обладал достаточным давлением, чтобы сломать небо. Линь Мин разразился громовым ревом, когда в нем разразилась сила. Вокруг него открылись восемь Дворцов Дао, и два высших Закона также слились с его внутренним миром. Кровь Асуры начала гореть!


Линь Мин прицелился в центр этого гигантского пальца и атаковал копьем. Свет копья, плотный, как гора, несся вперед, как столб, поднимавшийся в небеса!


Однако, в сравнении с этим гигантским пальцем, даже могучий свет копья был ничем иным, как крошечной иглой.


Кача!


Копье света разбилось вдребезги. Однако, несмотря на то, что гигантский палец также был поражен, он продолжал давить, как и раньше!


Взрыв!


Вокруг Линь Мина, казалось, рухнуло все пространство. Массивный отпечаток пальца образовался в бесконечной пустоте. Линь Мин кашлянул, его суставы затрещали. Его кости ломались, его органы были повреждены, и он выплюнул глоток крови.


Его отбросило назад. Из его тела, как из мешка с кровью, который был разорван, пролилась кровь.


Какая сила!


Зрачки Линь Мина сузились. Это был первый раз, когда он почувствовал силу Владыки Могилы Бога Демонов, и это был только его аватар!


Если аватар был настолько ужасающим, какой же была полная форма Владыки Могилы Бога Демонов?


Линь Мин задержал дыхание, вращая силу божественности и демона в своем теле. Его сломанные кости и поврежденные органы начали быстро восстанавливаться. В глазах Императора Души мелькнуло легкое удивление.


«Ты, кажется, открыл восьмой Дворец Дао Девяти Звезд Дворцов Дао, достиг более высокого уровня и переродил свое тело. Кроме того, ты впитал в свое тело абиссаля тотемного уровня. Слияние этих двух форм дало тебе тело небесного демона. Теперь, выносливость твоего тела и способности к восстановлению намного превосходят способности любого мастера боевых искусств на том же уровне ... но, сколько же моих атак, по-твоему, ты сможешь выдержать?» сказал с улыбкой Император Душ. Его улыбка заставила почувствовать, как холод сползает по спине.


Линь Мин знал, что Император Души не врал ему. Если бы он не открыл восьмой Дворец Дао, позволив Вратам Скрытых Небесных Основ и Девяти Звездам Дворцов Дао соединиться и обмениваться информацией на более высоком уровне, помогая его телу сделать качественный скачок вверх, то, возможно, эта атака Императора Душ расколола бы его пополам. Даже если бы он не умер, он потерял бы большую часть своей жизненной силы и в основном остался бы беспомощным.


Но даже так, с его нынешним состоянием, он не сможет противостоять многим атакам Императора Души, он просто исчерпает всю свою силу!


А все потому, что насколько бы мощными не были его регенеративные способности, если бы он захотел оправиться от тяжелых ран, ему пришлось бы потребить огромное количество энергии. И чем мощнее тело, тем больше энергии ему понадобится!


Он не мог позволить Императору Души снова напасть на него!


Линь Мин прикусил кончик языка и сжег сущность крови Врат Жизни.


Сила горящей сущности крови заставила кровь Линь Мина закипеть!


Он сжал зубы, его глаза сверкали, глядя на Императора Души.


Однако Император Души лишь слегка изогнул губы в улыбке. «Сжигаешь сущность крови? Ты открыл Врата Жизни, и если ты сожжешь немного сущности крови, ты все равно сможешь восстановить себя. Но это только ускорит истощение и приблизит тебя к смерти.


Позволь же мне помочь тебе встретится со смертью!»


На этот раз Император Души протянул всю ладонь. Эта ладонь, казалось, содержала великую вселенную, обрушиваясь на Линь Мина!


В это время сила Линь Мина уже была собрана до предела. Он закричал в небо, его смертное тело почти слилось с Копьем Черного Дракона!


Копье и человек как одно целое!


Вэн!


Тело Линь Мина и Копье Черного Дракона превратились в божественного дракона, который танцевал в воздухе. Божественный дракон взревел, бросаясь к ладони Императора Души.


Однако, каким бы могущественным и величественным ни был божественный дракон, перед этой рукой, которая, казалось, владела небом и землей, он ничем не отличался от жука. Божественный дракон вот-вот будет схвачен рукой!


Линь Мин взревел, сжег еще 10% своей сущности крови!


«Хааах!»


Громкий крик пронесся по небу. В этот критический момент скорость Линь Мина возросла, и он с силой атаковал пальцы гигантской руки.


Грохот, грохот, грохот!


Небеса и земля рухнули, и звезды разорвались на части. На триллионы миль вокруг пояс метеоритов превратился в порошок. Бесчисленные метеориты и астероиды распались в пыль!


Взрывная ударная волна пронеслась по всей галактике. Казалось, как будто сама галактика была разорвана пополам!


"Что это такое!?"


В триллионе миль оттуда несколько Королей Мира из рода людей увидели апокалиптическую сцену, происходящую перед ними.


"Это сверхновая суперзвезды?" пробормотал шокированный Король Мира. Они находились в этой части галактики, но не знали, что скрытый мир Линь Мина находится в пределах охраняемой ими территории.


«Нет, это сражаются два могучих мастера!»


Сказал второй Король Мира, его лицо помрачнело. «Спеши и пошли новости, немедленно сообщи Старшему Императору Шакья!»


"Да!"


……….


«М-м? Тебе действительно удалось сбежать от моей ладони в последний момент?»


Император Души наблюдал, как Линь Мин бежал между пальцами. В его мутных глазах появилась вспышка удивления.


«Моя атака, кажется, стимулировала потенциал в твоем теле. Тем не менее, ничего не изменилось».


Император Души хотел убрать руку и атаковать еще раз. Но в это время быстро летящий Линь Мин изменил траекторию атаки.


От удара Императора Души он резко повернул на 90 градусов в сторону!


Ча!


Линь Мин разорвал на куски море страданий силового поля Императора Души!


Море страданий не мешало силе и атакам Императора Души, но подавляло Линь Мина. Однако в то время, когда Линь Мин слился со своим копьем в единое целое, он разорвал это силовое поле!


Морская вода вокруг Линь Мина собралась в шторм, когда он открыл проход в потоке вод!


«Хочешь сбежать? Разумное решение!»


Игривое выражение показалось на лице Императора Души. Удар Линь Мина был направлен не на то, чтобы причинить ему боль, а на то, чтобы прорваться сквозь море страданий и сбежать!


Если кто-то сталкивался с врагом, намного превосходящим его, и он прекрасно понимал, что сражение с врагом сулило верную смерть, то продолжать сражаться было не смелостью, а глупостью. Более того, с Линь Мином прямо сейчас была его семья.


Он не хотел, чтобы его семья была похоронена вместе с ним.


Взрыв!


Границы моря страданий были разорваны. Линь Мин исчерпал свою жизненную силу. После мощнейшей отдачи он выплюнул глоток крови. Однако он проигнорировал свои травмы и, не останавливаясь, полетел в глубины вселенной!


Он разорвал пространственный канал и прошел сквозь пустоту!


В битве между мастерами нужно было быть лишь немного сильнее, чтобы победить кого-то другого. Но убить противника было гораздо сложнее.


В частности, если противник пытается бежать изо всех сил.


Поскольку Линь Мин знал, что не может бороться с Императором Души, он решил бежать.


"Ты ... думаешь, что сможешь убежать?"


В тот момент, когда Линь Мин ворвался в пустоту, между бровей Императора Души вспыхнула древняя руна. Это была духовная метка; оно упала прямо на тело Линь Мина.


В прошлом Линь Мин уже понес достаточно потерь и испытал достаточно боли из-за метки Истинного Божества. Теперь на его теле появилась другая метка ...


Мысли Линь Мина помрачнели. Он чувствовал метку, которая застряла на его теле, и знал, что теперь он столкнулся с великим кризисом жизни и смерти.


Казалось, он вернулся в то время, когда его преследовала Парящее Перо. Сколько бы он не разрывал космос и не переносил себя через пустоту, Император Души все еще держался позади!
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Глава 2213



Глава 2213 – Мотылек на огонь


Пока Линь Мин проходил сквозь пустоту снова и снова, метка Истинного Божества Императора Души ничем не отличалась от символа, пожирающего его жизнь. Сам Линь Мин с его нынешней силой, если бы ему дали достаточно времени, мог бы стереть эту метку. Но теперь Император Душ ни за что не даст ему на этого времени.


Линь Мин не знал, сколько времени он провел в звездном небе. С краев дикой вселенной он мчался в сторону центральной области.


В тот момент, когда Линь Мин использовал очередной великий сдвиг пустоты и покинул пространственный канал, он увидел, что не слишком далеко была планета. Эта планета была наполнена жизнью и красивыми пейзажами. Люди жили там простой жизнью фермеров, и там же были и мастера боевых искусств, которые собирались, чтобы сформировать маленькие секты. Это была обычная планета людей в дикой вселенной.


2000 лет назад смертные люди уже начали распространяться и расселяться по всей дикой вселенной. После этого Святой Суверен оставил уединение, но поскольку Императоров святых было немного, святые больше не имели возможности участвовать в крупномасштабной бойне и осадак, как они это делали в прошлом. Из-за этого простые люди стали страдать меньше.


Когда Линь Мин увидел эту планету, и прежде чем он смог снова пройти сквозь пустоту, он увидел, что в небе над ним появилась гигантская рука, направляясь к планете.


Сердцебиение Линь Мина почти остановилось. Без всякой отсрочки планета разлетелась на части, превратившись в бесконечные камни. Образовалась мощная энергетическая буря, которая превратила бесчисленные жизни на планете в пространственную пыль!


Это была рука Императора Души!


Разум Линь Мина наполнился чистой ненавистью. Император Души уничтожил все живое на целой планете, как будто наступил на муравейник.


И в настоящее время у него не было возможности победить Императора Души. Он мог только стиснуть зубы и продолжать убегать.


Но в это время из этой раздавленной планеты вылетели бесконечные призраки и страдающие души. Из-за силы призыва Императора Души, эти души не были уничтожены во время энергетического шторма, но начали быстро собираться вместе на расстоянии десятков тысяч миль.


Все в поле зрения Линь Мина было залито удушающим темно-серым. Энергия смерти поднялась, сливаясь с космосом. Пространственный канал, который Линь Мин начал формировать, казалось, застыл, и он не мог открыть его дальше.


Сердце Линь Мина оборвалось. Император Души слил эту энергию смерти в пустоту вселенной, изменив природу самого пространства так, что в этой области невозможно было активировать сдвиг пустоты!


Если бы хотел продолжить путешествие по космосу, ему нужно было бы прорваться сквозь эту область!


Линь Мин даже не задумывался об этом. Он больше не пытался перемещаться в пространстве и вместо этого укусил кончик своего языка, активирую максимальную скорость и силу, желая выскочить из этой области. Но в это время подавляющее давление Императора Душ обрушилось на Линь Мина.


«Тебе не сбежать».


Ладонь Императора Души упала, ударив Линь Мина, когда тот пытался сбежать. Ладонь поразила пространство позади Линь Мина, и ударная волна вырвалась, как оползни и цунами. Линь Мин был сокрушен этими волнами и начал падать камнем вниз!


Его изначальная скорость и дикий импульс были развеяны Императором Души. После этого бушующая энергия смерти направилась к Линь Мину, обволакивая его, как грязь!


Император Души протянул палец. Этот палец не упал на Линь Мина, а указал куда-то в пустоту. Пустота начала искажаться, и из-за силы Императора Души открылись пространственные ворота.


Ву! Ву! Ву! Ву!


Скорбный рев эхом отразился от пространственных ворот и их них вышли четыре черных ракшасы.


Эти четыре ракшасы были сформированы из остатков душ; их тела были полны аурой древних королей.


Такого рода аура не была чем-то, чем могли обладать обычные марионетки силы души, но была аурой, которую могли иметь только истинно высшие могущества, истинные правители мира.


Это означало, что эти четыре ракшасы были сделаны не из обычных нитей душ, а из древних богов, которые были на 33 Небесах миллиарды лет назад.


После их смерти Император Души заполучил их души, и они стали его марионетками.


«Твое смертное тело сильно. Ты сделал все, что в твоих силах, и даже смог выдержать несколько моих атак. Однако ... Мне надоело ждать.


Взорвитесь!»


Взгляд Императора Души был безразличным. Он щелкнул пальцем, и четыре ракшасы бросились на Линь Мина.


В то же время Император Души ладонью атаковал Линь Мина. Появилась черная рука, такая большая, что она могла удержать планету. Эта рука излучала бесконечную энергию смерти, когда она ударила по Линь Мину!


Что касается четырех ракшас, они активировали свои энергии до предела. Их глаза покраснели, и на их телах начали появляться трещины от ужасающего проникновения энергии в них.


Вспомнив слово «взорвитесь», которое только что сказал Император Души, Линь Мин понял, что эти четыре ракшасы хотели броситься на него и взорваться!


Император Души не планировал использовать ракшас, чтобы отвлечь его внимание, он хотел взорвать его!


Изначально Линь Мин мог рассчитывать на свои навыки, чтобы отбиваться, пока убегал, тем самым задерживая Императора Душ. Но если Император Души бросит в бой этих четырех марионеток, взорвет их и одновременно нападет на него, то Линь Мин не сможет сопротивляться этой атаке!


И для Императора Души эти четыре марионетки, которые были сформированы из древних Богов Королей, не были чем-то ценным.


Атака Императора Души заблокировала все направления, в которых Линь Мин мог скрыться. Черная рука обрушивалась в атаке, а четыре ракшасы заблокировали все направления! Линь Мин оказался на пороге великого кризиса жизни и смерти!


В этот критический момент Линь Мин ударил себя кулаком в грудь. Он выплюнул глоток крови и сжёг её без колебаний!


Черный шар появился перед ним. Он полностью впитал всю сущность горящей крови и испустил кроваво-красное сияние!


Линь Мин использовал Духовный Шар Великого Тумана и даже позволил ему напиться его кровью!


Линь Мин открыл Врата Жизни, и даже если он и сожжет сущность крови, он все равно смог бы ее восстановить. Но на самом деле предел объемов его сжигаемой сущности крови все же был. Если он сожжет более 30% своей сущности крови, он останется ослабленным на многие дни. Если он сожжет более 50%, это нанесет непоправимый вред его телу. Если он сожжет более 70-80% - то этот ход может смертельно ранить его!


Но теперь Линь Мин больше не мог отвлекаться на мысли о возможных раскладах. Если он не сожжет свою сущность крови, столкнувшись с атакой Императора Души, он, несомненно, умрет!


Линь Мин атаковал. Девять Звезд Дворцов Дао появились позади него, и сила его демонического аватара слилась с его истинным я.


Чешуя покрыла тело Линь Мина и свирепые костяные шипы вырвались из его локтей. Линь Мин зарычал вслух, и вместе с Духовным Шаром он бросился вперед, превратившись в метеор, который атаковал черную руку Императора Души!


Линь Мин знал, что даже объединенная сила четырех взрывающихся ракшас не сможет сравниться с мощью ладони Императора Души. Если его ударит эта ладонь, он сразу же обратится в прах и пепел!


Взрыв!


После мощнейшего взрыва, черная рука была пробита Линь Минем. Но недавно восстановленное тело Линь Мина снова пострадало. Его меридианы были разорваны на части, а суставы раскололись. Он все ещё держал свое копье, его руки были скручены под странным углом, и кости выступали из его плоти и крови.


Это была отчаянная битва. Линь Мин, оказавшись лицом к лицу с Императором Души, хотя это и был всего лишь аватар его истинной формы, все еще не мог сопротивляться.


Линь Мин был отброшен после атаки. И в это время четыре ракшасы полетели к нему!


Мысли Линь Мина померкли; он чувствовал все растущее отчаяние!


Если Линь Мин находился бы в своем пиковом состоянии и до предела стимулировал бы свою защитную силу божественности и демона, то он мог бы противостоять этим четырем взрывающимся ракшасам.


Но теперь его сила была истощена, его органы повреждены, и он весь был изранен. Он с трудом смог влить энергию в свои разрушенные меридианы, а его раздробленный скелет не смог мобилизовать силу смертного тела. Он был почти беззащитен, и в этом жалком состоянии он мог лишь беспомощно смотреть на то, как эти четыре ракшасы собирались взорваться рядом с ним!


Это был удар, который он абсолютно точно не сможет выдержать!


Без единой паузы четыре ракшасы активировали свою энергию до предела и затем взорвались все вместе!


Взрыв!


Они напоминали четыре солнца. Ослепляющий божественный свет поглотил все вокруг. Оказавшись в этом сильном энергетическом шторме Линь Мин закрыл глаза, когда щит белой энергии окутал его тело.


Его охватило теплое чувство, укрепляющее его тело, которое было искалечено и, казалось, даже ускорило его заживление.


Но такая ситуация заставила Линь Мина напрячься.


Кто!?


Хотя взрыв четырех ракшас все еще уступал удару Императора Души, кто на всех 33 Небесах мог бы выдержать такую мощь?


Свет погас. Белая фигура парила перед Линь Мином, охраняя его. Это был тот самый человек, кто только что силой поддержал защитный энергетический щит.


Это была Божественная Мечта!


В это время грудь Божественной Мечты уже была залита кровью. Гибкие доспехи, сформированные из ее энергии, разорвалась. Ее руки, которые поддерживали защитный щит, обмякли, поскольку кости в них уже были раздроблены на куски.


Кровь текла из ее глаз, носа и ушей. Ее изначально яркие, как звезды глаза потускнели и потеряли свой блеск.


Божественная Мечта была первым человеком, который проник в область Истинного Божества. Когда Линь Мин вернулся, она прибывала в уединение, где пробыла уже 2000 лет работая, чтобы прорваться на средний этап области Истинного Божества. Помимо Линь Мина, она была величайшим мастером человечества.


И сегодня была ее первая битва с момента вступления на средний этап области Истинного Божества.


Или, может быть, все это нельзя было назвать битвой, скорее полетом мотылька на блеск языков пламени ...
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Глава 2214



Глава 2214 – Объединение человека и небес


С тех пор, как Линь Мин начал сражаться с Императором Души, штаб людей уже получил известие об этом. Несмотря на то, что они прекрасно понимали, что не могут сыграть какую-либо эффективную роль в битве Линь Мина, они все равно не могли оставаться в стороне и игнорировать опасность, в которой оказался Линь Мин.


Даже если не учитывать тот факт, что Линь Мин несколько раз спасал их, если Линь Мин умрет, то и человечество вскоре последует за ним.


Линь Мин и Император Душ совсем не скрывали места своей битвы; куда бы они ни пошли, земля сотрясалась, а небеса рушились. Людям в области Истинного Божества не составило труда использовать своё восприятие и зафиксировать путь, по которому бежал Линь Мин и куда его преследовал Император Души. С этой информацией высокопоставленные фигуры человечества устремились к Линь Мину, и первыми, кто прибыли, были, естественно, самые сильные из них; например, Божественная Мечта, которая только что покинула уединение.


«Старшая Божественная Мечта!»


Тело Линь Мина мерцало, он приблизился к Божественной Мечте и поддержал её. Будучи тяжело раненной, Божественная Мечта не могла даже устоять на месте.


При виде того, как Божественная Мечта истекает кровью, и ее духовное море темнеет, Линь Мин прикусил губу, гнев наполнил его сердце!


Поскольку его жизнь висела на волоске, Божественная Мечта исчерпала свои силы, чтобы заблокировать эту катастрофу. Теперь он чувствовал, как аура Божественной Мечты быстро ослабевает. Линь Мин всерьез забеспокоился!


«Кто-то на самом деле пришел, чтобы спасти тебя, рискуя своей жизнью ... и дал тебе шанс отдышаться. Ну, раз так, то позволь мне помочь вам и дать умереть вместе».


Когда Император Души договорил, он вытянул ладонь. Поверхность его ладони разорвалась, и из плоти и крови вырвался костяной посох.


Костяной посох был 10 футов длиной и блестящим, как если бы он был сделан из черного агата.


Это было оружие Императора Души!


Император Души выглядел молодым и не был слишком высоким. Этот костяной посох, который был спрятан в его теле, на самом деле был намного длиннее его тела.


Он действительно был создан из костей Бога Демонов, что жил 100 миллиардов лет назад; он уже достиг невообразимо высокого уровня силы!


Когда Император Души размахивал этим костяным посохом, его аура становилась гораздо страшнее.


Видя это оружие и ощущая огромное давление Императора Души, Божественная Мечта вздрогнула; это был не тот уровень силы, с которым мог бы бороться мастер области Истинного Божества.


«Линь Мин ... я передам тебе свои силы ...»


Божественная Мечта изо всех сил пыталась что-то сказать передачей звука. Она уже была сильно ослаблена. Разница между ней и Императором Души была слишком велика. Чтобы блокировать его удар, она лишилась жизненной силы, а травмы, которые она получила в процессе, были слишком серьезными. Ей удавалось поддерживать себя одной лишь волей.


Оставшиеся в ней силы не могли представлять угрозу для Императора Души. Единственное, что она могла сделать, чтобы сыграть роль в этой битве, - это сжечь жизненную силу и божественную душу и передать эту силу Линь Мину.


С силой своей божественной души в качестве проводника она могла передать свои силы в тело Линь Мина. Затем, в сочетании с Девятью Звездами Дворца Дао Линь Мина и силой Истинного Божества, он смог бы достичь вершины сущности, энергии и божественности. При этом он сможет заблокировать следующую атаку Императора Души.


Но к этому времени глаза Линь Мина уже налились кровью.


Он прекрасно понимал, что если Божественная Мечта сожжет ее жизненную силу и божественную душу в таком состоянии, она, несомненно, умрет!


«Старшая Божественная Мечта, я знаю, что вы хотите рискнуть всем, чтобы сохранить мою жизнь, а также сохранить будущее человечества и 33 Небес. Но я не могу принять ваши силы. Я не хочу, чтобы другие умирали за меня. Более того, мое тело уже было отмечено духовной меткой Истинного Божества Императора Души. Хотя я смогу избежать одной катастрофы, я не смогу избежать второй. Мне просто некуда отступать. По правде говоря, с самого первого дня, когда я только вступил на путь боевых искусств, мне уже некуда было отступать. За свою жизнь я терпел поражения, бежал, меня обманывали, и однажды я даже упал с самой высокой вершины горы в самую низкую долину и пережил настоящую смерть. Но я никогда не думал о признании поражения! Если Император Души хочет убить меня, тогда позвольте мне встретиться с ним лицом к лицу!»


С этими словами Линь Мин сжег свою жизненную энергию без остатка! Его охватила ужасающая сила, настолько могучая, что его меридианы и смертное тело едва могли противостоять её натиску. Его кожа начала трескаться и разрываться от давления.


Но в то же время боевые искусства Линь Мина не прекращали свой подъем. Эти невидимые боевые искусства, казалось, превратились в несравненное копье, пронзившее просторы вселенной!


Изменения, происходящие в Линь Мине, поразили Божественную Мечту. Будучи тяжело раненой ей было трудно противостоять давлению, создаваемому извержением Линь Мина.


Взрыв!


От Императора Души вырвалась энергетическая буря, покрывающая Линь Мина и Божественную Мечту. Этот энергетический шторм был легким ходом Императора Души, но и он мог уничтожить любого мастера уровня Императора!


Тяжело раненная Божественная Мечта, естественно, не могла противостоять этому шторму.


Линь Мин открыл защитный щит силы божественности и демона, стимулируя свою силу до предела!


"Силы! Дай мне силы! Больше сил! Силы, какой ещё не знали!»


Линь Мин заревел про себя. Линь Мин достал позвоночник демона, скрытый в его крови и плоти. При поддержке Духовного Шара он был насильно поглощен его телом!


Такую кость Бога Демонов было бы трудно переварить, если бы она слилась с его плотью и кровью и даже дала бы побочные эффекты. Но в настоящее время Линь Мин не мог заботиться о таких вещах!


«Мм» выражение лица Императора Душ впервые изменилось. Когда Линь Мин дико сжигал свою сущность крови, он смог почувствовать, что божественная душа Линь Мина достигла беспрецедентного пика!


Это было преобразование, которое могло произойти только на грани жизни и смерти. Выражение Императора Души стало серьезнее. «Этому ребенку нельзя позволить остаться в живых!»


В этой битве Император Души понял, насколько пугающим на самом деле был Линь Мин. Он должен был воспользоваться этой возможностью, чтобы уничтожить его!


Император Душ атаковал. Костяной посох летел вперед, обрушиваясь на Линь Мина и Божественную Мечту, готовясь сокрушить весь мира!


В это время Линь Мин поднял руки и перенес ослабленную Божественную Мечту в Духовный Шар.


Линь Мин поднял руки. Кроваво-красный лотос появился в его правой руке, а колесо Асуры появилось в левой.


Это были два высших Закона, которые культивировал Линь Мин - Священное Писание и Небесная Сутра!


Затем Линь Мин свел руки вместе. Между его бровями сверкала его Вечная Душа, как сам ад, как слепящее солнце!


При поддержке этой невероятной божественной души изначально несовместимое Священное Писание и Небесная Сутра начали сливаться воедино!


Линь Мин уже сделал первые шаги по слиянию Священного Писания и Небесной Сутры в Могиле Бога Демонов. И для того, чтобы полностью соединить их вместе, ему был нужен переломный момент!


И сегодня Линь Мин сплотил воедино вселенную мира и вселенную тела. В этот момент его смертное тело, внутренний мир и божественная душа полностью слились вместе со вселенной 33 Небес!


Тело Линь Мина было как звезда, как и все существующее. Энергия в его теле была как энергия начала вселенной, а его душа была как Законы Небесного Дао!


Сила вселенной 33 Небес устремилась в сторону Линь Мина!


Сила Линь Мина росла с невероятной скоростью. Это была уже не просто его сила, но и сила, которая пришла от всего живого и всех миров на 33 Небесах!


Линь Мин атаковал. Он больше не использовал Копье Черного Дракона. В это время его тело из плоти и крови превратилось в копье; его воля была самым острым наконечником копья!


Фигура Линь Мина превратилась в ослепительный луч света, который направился прямо к Императору Души и столкнулся с его костяным посохом!


С тихим треском весь мир потерял свои краски. Все, что осталось, - это разрушающий небеса божественный свет, который освещал всю дикую вселенную.


Разрушены великие миры, и реки звезд были разделены. В этом ужасающем ударе смертное тело Линь Мина раскололось, и от его рук остались почти только одни кости!


Однако тело Императора Души затряслось, и он был отброшен на сотни тысяч миль!


"Как это возможно?"


Император Души стабилизировал свое тело и остановился, его черты полностью застыли.


Он посмотрел на Линь Мина и опустил голову. С ошеломленным выражением он заметил шокирующую дыру в своем теле!


Его белоснежные одежды были окрашены в малиновый цвет свежей крови. Эта рана в груди была практически сквозной. Он не мог вспомнить, сколько времени прошло с тех пор, как он получал такую тяжелую рану.


"Ты на самом деле ... ранил меня?"


Императору Души все это казалось невероятным.


Он был существом За гранью Божественности! И даже среди мастеров его уровня он все еще был выдающимся человеком!


Теперь, хотя он был только аватаром и имел лишь часть силы своей основной формы, он все еще не был кем-то, с кем мог бороться мастер уровня Истинного Божества.


Император Души коснулся своей груди. Его плоть и кровь зашевелились, извиваясь, пытаясь скрыть рану. Однако эта рана содержала силу Законов Великого Дао и была равна шраму, созданному самим Великим Дао; она так быстро не заживет.


Кроме того, Император Души также почувствовал мучительную боль, пронзившую его духовное море. Атака Линь Мина пронзила не только смертное тело Императора Души, но и ранила его божественную душу.


Сила божественной души Императора Души намного превосходила чью-либо во вселенной, и все же он был ранен Линь Мином!


«Ты действительно… удивил меня! Но даже так ... ты не сможешь изменить свою судьбу».


Император Души двинулся вперед, шаг за шагом. В это время, Линь Мин уже был полностью залитым кровью человеком. Руки, которые держали Духовный Шар, превратились в белые кости.
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Глава 2215



Глава 2215 – Объединение сил в битве


Травмы Линь Мина были намного тяжелее, чем у Императора Души.


Он действительно соединил воедино самые высокие Законы, и его воля уже достигла максимально возможной вершины.


Но проблема была в том, что ему не хватало сил показать это!


В конечном счете, его культивирование было слишком низким, и его внутренний мир и смертное тело не могли выдержать такое бремя!


Этот удар, который он только, что выпустил, получился у Линь Мина потому, что он сжег энергию жизни и божественную душу. Но сколько еще раз он сможет сжечь свою жизненную энергию и божественную душу?


Император Души, что стоял сейчас перед ним, отличался от Святого Суверена. Святой Суверен никогда бы не смог сделать этот последний шаг За грань Божественности. Но Император Души уже достиг этого этапа. Даже если бы они находились на одной границе, сила Императора Души в бесчисленное количество раз превзошла бы силу Святого Суверена.


Линь Мин смог легко перепрыгнуть через три небольших границы, чтобы сразиться со Святым Сувереном. Но перепрыгнуть через несколько небольших границ, чтобы сразиться с Императором Души, это было слишком, слишком сложно.


Абсолютное несоответствие границ - это пробел, который невозможно восполнить. Это был недостаток, который душил Линь Мина до смерти!


Линь Мин почувствовал, что его сила угасает, а огни жизни начинают ослабевать. Он не собирался убегать, потому что это было бесполезно.


Он посмотрел на Императора Души, на его губах играла улыбка, не имеющая отношения к радости. «Даже если ты убьешь меня, я позабочусь, чтобы сегодняшний день стал твоим вечным кошмаром!»


Слова Линь Мина прозвучали как проклятие. Император Души нахмурился. Холодный блеск вспыхнул в его мутных глазах!


«Думаешь, у тебя хватит на это сил?» холодно усмехнулся Император Души. Но в это время его улыбка застыла. Он повернулся и посмотрел в далекие звездные небеса.


Прибыли другие мастера!


Битву Императора Души с Линь Мином можно было назвать сотрясающей и разрушающей небо. Она вызвало сотрясение всей дикой вселенной. Тем временем многие люди поспешили сюда.


Сюда уже прибыли Император Шакья, Великий Безграничный Будда, Темный Демон- Монарх, Безбрежная Вселенная и другие могущественные мастера человечества. Когда они увидели Линь Мина и Императора Души, их зрачки сузились. Раны Императора Души уже зажили до доброй половиной, но Линь Мин все еще был залит кровью, зрелище, которое ужаснуло разум!


Тем не менее, Линь Мин все еще пылал блестящим боевым духом, и жизненная сила крова питала его тело. Его глаза были словно глазами Асуры из ада, излучая бесконечное убийственное намерение!


Аура, которую Линь Мин испускал в этот момент, была похожа на ауру раненого, но разъяренного дикого животного!


Это была трагическая битва!


Император Шакья и остальные втянули по глотку холодного воздуха. Они не знали, что Линь Мин столкнулся с Императором Души один, но, увидев могущественного Линь Мина, раненного до такой степени, они уже слабо догадывались о том, что случилось.


Возможно, во всей вселенной, только этот старый демон мог вот так втоптать Линь Мина в грязь.


«Где Божественная Мечта?»


Видя Линь Мина, а не Божественную Мечту, все почувствовали, как их сердца сжались. В частности, Безбрежная Вселенная; он не смог обнаружить даже намека на ее тень, и почувствовал, что его сердце наполнилось беспокойством. Но в этот решающий момент он не осмелился послать передачу звука и отвлечь Линь Мина.


Но Император Души за все это время даже не взглянул на Императора Шакья и других. Его внимание никогда не отвлекалось на них.


Причина, по которой его улыбка замерла, казалась совершенно не связанной с этими людьми.


Он продолжал смотреть в пустоту, его губы изогнулись в улыбке.


«Изначально я хотел найти тебя, но тут столкнулся с Линь Мином. Так как я нашел его первым, то и решил избавиться от него первым. Хм? Кажется, ты привела с собой какого-то на подмогу?»


Одна из бровей Императора Души выгнулась. В сотне миль отсюда искривилось пространство, и из пространственного канала вышла одетая в черное женщина.


За этой женщиной стояли двое стариков.


Этой одетой в черное женщиной была Шэн Мэй!


Когда Шэн Мэй увидела Линь Мина, она внезапно крепко сжала челюсти. Когда она посмотрела на Императора Души, ее взгляд был таким же холодным, как бездна девяти уровней, наполненная неиссякаемым убийстве намерениями и ненавистью!


Шэн Мэй!


Сердце Линь Мина оборвалось, когда он увидел Шэн Мэй. Хотя Шэн Мэй была сильна, она ничего не смогла бы сделать с Императором Душ.


Он не хотел, чтобы Шэн Мэй оказалась втянутой в этот беспорядок и был замучена и убита Императором Души. Но когда он увидел двух стариков позади Шэн Мэй, он был поражен ещё сильнее.


Эти два старика были хранителями Дороги Асуры - Ясный и Чернильный.


Линь Мин встретил Ясного и Чернильного на седьмом уровне итогового испытания Дороги Асуры. Поскольку они лишь смутно продемонстрировали свою силу, Линь Мин так и не узнал, какова их граница. Он только знал, что они прожили чрезвычайно долгую жизнь, потому что они оба были представителями особой расы и обладали продолжительностью жизни, которая намного превосходила другие расы 33 Небес.


В расах самой Дороги Асура существовало два Истинных Божества. Более того, в самых глубоких глубинах моря Асуры существовали древние звери уровня Истинного Божества. А значит, эти два старика, которые были хранителями Дороги Асуры, были намного сильнее подавляющее большинство Истинных Божеств!


Ясный и Чернильный служили Хозяину Дороги Асуры. Когда святые вторглись в Царство Богов, Линь Мин искал помощи у Ясного и Чернильного. Но они не помогли. Их ответ состоял в том, что только когда Линь Мин будет обладать достаточной силой, чтобы стать игроком в великой шахматной игре мира, у него хватило бы сил, чтобы понять тайны Дороги Асуры и Хозяина Дороги Асуры.


Другими словами, в глазах Ясного и Чернильного вторжение святых в Царство Богов не было чем-то достойным внимания. В грядущем конце света война между двумя расами 33 Небес может считаться лишь вступительным актом.


Как у стражей Дороги Асуры, у них была своя жизненная миссия. И эта жизненная миссия, несомненно, была связана с Владыкой Могилы Бога Демонов!


Что касается битвы между Святым Сувереном и Линь Мином, они не вмешивались в неё. На самом деле, они даже восприняли вторжение Святого Суверена в Царство Богов как точильный камень для оттачивания Линь Мина. Потому что, если Линь Мин не сможет победить даже Святого Суверена, он никогда не сможет вырасти до такой степени, чтобы встретиться с Владыкой Могилы Бога Демонов до того, как наступит великое бедствие.


"Вы двое!"


Император Души прищурился. Он не узнал ни Ясного, ни Чернильного. Хотя старики прожили долго, по сравнению с годами Императора Души, они явно были карликами.


Когда Ясный и Чернильный начали защищать Дорогу Асуры, Император Души все еще восстанавливал себя – ранения, полученные 10 миллиардов лет назад, были слишком тяжелыми. Прошло лишь несколько сотен миллионов лет, Император Души захватил это нынешнее тело и начал медленно очищать и наращивать свою собственную силу.


Они никогда не встречались.


«Эта женщина и эти старики…»


Мастера людей посмотрели друг на друга. Никто не узнал Ясного и Чернильного. Подавляющее большинство людей не смогли догадаться и кто такая Шэн Мэй.


Но они могли быть уверены в том, что эти три человека были чрезвычайно сильны!


Теперь появилось еще три могучих мастера неизвестного происхождения, а также Линь Мин, человек, который был тяжело ранен, но вел себя, как раненый дикий зверь, который все еще обладал ужасающей боевой силой.


Эти четыре человека выступят против Императора Души вместе!


«Старик, твой конец настал!» сказал Ясный, его наполненный энергией голос эхом разносился сквозь пустоту.


Император Души посмотрел на этих двоих. Когда он почувствовал колебания их энергии и Законов, он внезапно улыбнулся.


«Мне было интересно, кто это вы, но, похоже, что вы всего лишь лакеи одного человека. 10 миллиардов лет назад ваш Владыка объединился с Бессмертным, чтобы уничтожить меня, но они не только ничего не могли сделать со мной, и проиграли мне. Теперь вы, двое его слуг, осмеливаетесь стоять здесь и мешать!»


«Если бы ты был в полной своей форме, мы бы сразу тебя убили. Но теперь ты не более чем аватар. Твоя полная форма была разделена Аметистовым Кристаллом Происхождения, и подавляющее большинство твоей силы заключено в Темной Бездне. Хотя мы не годимся тебе в соперники, мы все равно сможем сильно ранить тебя и разрушить твои планы!»


Ясный и Чернильный посмотрели друг на друга, а затем достали оружие. Оружием Ясного был диск массива, а оружием Чернильного – великая печь.


Линь Мин видел эту печь однажды. Фантом, который она сформировала, был элементарной версией Печи Пустоты Галактики.


Столкнувшись с этими двумя стариками, Император Души не стал думать дважды. После того, как он вошел в уединение, его сила возросла. Как существо за пределами области Истинного Божества, как его аватар мог быть чем-то, с чем могли бы бороться Ясный и Чернильный?


Не было Истинного Божества, способного угрожать ему.


Он поднял костяной посох и осторожно провел ладонями по нему. При этом между его бровями появилась слеза, и появился глаз.


У этого глаза не было глазного яблока, и при этом у него не было зрачка, скорее, он был сделан из бесконечного небытия, как будто этот глаз содержал темную вселенную.


Когда Линь Мин увидел этот глаз, он почувствовал, как его сердце бешено забилось. Он был очень хорошо знаком с аурой вселенной, содержащейся в нем.


Это была ... аура Могилы Бога Демонов!
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Глава 2216



Глава 2216 – Мир Императора Души


Император Души культивировал, чтобы соединить в себе супер-мир Могилы Бога Демонов, превратив его в свою собственную силу. В итоге, его тело стало бы единым с миром, и если мир был неуничтожим, то и он тоже был бы бессмертен!


Теперь Император Души открыл глаз в точке между бровями, и бесконечные звездные небеса, содержащиеся в этом глазу, были миром Могилы Бога Демонов!


Это означало, что Император Души уже вкладывал все свои силы в эту битву. Эта техника также была из тех, что Император Души еще не мог полностью контролировать, потому что он не закончил свое уединение. В конце концов, ему еще предстоит тщательно поглотить Могилу Бога Демонов.


«Будь осторожен, этот старый ублюдок готов пойти на все!»


«Линь Мин, съешь эту таблетку!»


Ясный и Чернильный заговорили почти одновременно. В руке Линь Мина внезапно появилась круглая таблетка.


Линь Мин посмотрела вниз. Эта таблетка была темно-зеленого цвета, и было непонятно, как она была создана. Она казалась одновременно и мягкой, но при этом твердой, как нефрит. Поверхность этой нефритовой таблетки была покрыта круглыми отметинами, что делало её весьма примечательной.


Хотя Линь Мин и был озадачен, сейчас у него не было времени отвлекаться. Он немедленно проглотил таблетку и почувствовал, как она тает в нем, превращаясь в теплую силу, которая оживляет его тело.


Линь Мин, сжигая свою собственную сущность крови, изначально нанес непоправимый урон своему телу. Однако, после того, как он съел эту таблетку, он почувствовал, как его жизненная сила крови снова начала наполнять тело. Хотя было невозможно полностью излечиться от побочных эффектов, вызванным истощением, так он увеличит свою боевую силу и продержится гораздо дольше.


Такая таблетка смогла сразу же после употребления показать эффекты улучшения, и, чтобы переварить ее не понадобится медитировать. Более того, она могла бы помочь кому-то, чья сила намного превосходила большинство мастеров пика области Истинного Божества; можно себе представить, насколько драгоценной она была.


«Ты пока отдохни. Ясный, давай атаковать!»


Ясный и Чернильный посмотрели друг на друга. Они оба жили уже очень долго и чтобы понимать друг друга им не нужны были слова. Если они объединят свои силы, их боевая мощь поднимется до нового уровня.


Два человека стояли в пустоте, и под их ногами появилась золотая диаграмма массива. Ясный и Чернильный были расположены в поле действия этой диаграммы массива. Эта диаграмма массива была диском массива Ясного. В то же время над их головами плавала гигантская печь, постоянно вращающаяся и излучающая лучи света.


С громким ревом за Ясным и Чернильным появились два фантома Асуры.


Эти Асуры кипели от убийственного намерения и постепенно сливались со смертными телами Ясного и Чернильного.


Фантомы Асуры были втянуты в их тела!


Видя это, Линь Мин был поражен. Ясный и Чернильный, очевидно, культивировали Небесный Дао Асуры, но их боевой метод при использовании его совершенно отличался от его собственного.


После того, как они продемонстрировали свои тайные приемы, их боевая сила выросла до совершенно нового пика! Теперь их внешний вид начал меняться. Их тела поднялись, а выражения стали мрачными и решительными. Их морщины исчезли, а волосы стали черными; они стали выглядеть моложе, восстановив юный облик.


Их мускулы росли, и их жизненная сила крови неслась в их телах с бешенной скоростью; они были возрождены!


Никто из них не помнил, когда в последний раз он использовал эту секретную технику. Для неё было слишком много ограничений, и она лишит их огромное количества энергии и даже приведет к сокращению продолжительности их жизни. Однако, столкнувшись с Императором Души, они больше не могли беспокоиться о таких вещах.


"Атакуем!"


Ясный и Чернильный прокричали вместе. Диск массива и печь, которые кружились сверху и снизу, также бросились атаковать, безжалостно обрушившись на Императора Души!


Ясный и Чернильный атаковали изо всех сил. Видя это, Император Души просто усмехнулся. Между его бровями быстро расширялась пустота внутри третьего глаза. Мир Могилы Бога Демонов превратился в видимую волну, которая вырвалась и поглотила все на своем пути!


Какое-то время Император Души, казалось, стоял в отдельном пространстве-времени. Что касается Ясного и Чернильного, все их атаки были поглощены этим другим пространственно-временным измерением!


Взрыв! Взрыв!


Энергия взорвалась, взрыв был достаточной мощности, чтобы сравнить со сверхновой. Поднялся энергетический шторм. Однако это отдельное измерение оставалось стабильным. Все остальное было сокрушено энергетическим штормом, но это место осталось неповрежденным.


Таким образом, тотальная атака Ясного и Чернильного необъяснимым образом исчезла. Все, что осталось, - это диск массива и гигантская печь, которые медленно влетели обратно в их руки. Однако массив и печь уже утратили свою духовность.


Когда старики увидели возвращение своего собственного оружия, их тела застыли. С самого начала их враг, Император Души, стоял в пустоте не слишком далеко, не сделав ни шага вперед.


"Как это возможно!?"


Ясный и Чернильный были сбиты с толку. Их совместной атаки было достаточно, чтобы в подавляющем большинстве случаев мгновенно убить подавляющее большинство Истинных Божеств. Даже при том, что они не смогли бы убить Императора Души, их атака все еще не должна быть настолько слабой и жалкой, что они даже не могли бы коснуться края его одежд!


«Он сместил атаки Старших!» вдруг сказал Линь Мин с мрачным выражением лица. Он четко осознавал, какой метод культивирования постигал Император Души и какую технику он только что использовал.


Проблема была в третьем глазе, который появился между бровями Императора Души. Только что пространство Могилы Бога Демонов расширилось до бесконечности и поглотило совместную атаку Ясного и Чернильного.


«Сместил ...»


Выслушав слова Линь Мина, Ясный и Чернильный постепенно осознали такую возможность, и это осознание заставило их измениться в лице.


«Вашей атаке противостоит не сам Император Души, а мир Могилы Бога Демонов!» сказал Линь Мин. Его слова подтвердили предположение Ясного и Чернильного. Когда они поняли это, их сердца оборвались, отчаяние поглотило их разум.


Он использовал мир, чтобы противостоять их атаке?


Они могут тяжело ранить смертное тело Императора Души, но как насчет уничтожения мира?


Хотя было сказано, что Истинное Божество обладает способностью разрушать миры, это было верно только для миров низкого уровня. Когда дело доходило до таких миров, как 33 Неба или Темная Бездна, эти супер-вселенные были мирами, которые Истинные Божества просто не могли разрушать.


И Могила Бога Демонов была эквивалентна сжатой супер-вселенной; ей даже удалось противостоять великому разрушению предыдущей эры!


Как могла сила человека уничтожить такой мир?


Если Император Души мог свободно перенести их атаку в мир Могилы Бога Демонов, то как они могли продолжать сражаться с ним? Он уже стоял в непобедимом положении!


Без сомнения, пространство Могилы Бога Демонов было самой совершенной и самой нерушимой защитой в мире!


«Неужели у этого шага нет предела?» спросил Чернильный, не желая признавать поражение.


Чем мощнее техника, тем больше у неё ограничений; это было верно для всех способностей. Но это может быть не так для Императора Души, потому что Могила Бога Демонов была частью его тела, и то, что он делал сейчас, было равносильно использованию части его тела, чтобы противостоять их нападению.


Линь Мин передачей звука сказал: «Старшие, Император Души уже начал слияние с миром Могилы Бога Демонов. У этого хода не должно быть предела в том, что он может сместить, но, возможно, есть предел в том, как долго Император Души может поддерживать это состояние… »


Линь Мин лишь высказал свое предположение. Основой этой гипотезы было то, что Император Души не завершил свое уединение и не полностью слился с Могилой Бога Демонов. Более того, когда он сам сражался с ним, Император Души не использовал эту технику, и ему даже удалось из-за этого ранить Императора Души.


И дело было не в том, что Император Души недооценил его, а в том, что его останавливал какой-то предел. Император Души с самого начала не хотел использовать пространство Могилы Бога Демонов, поэтому Линь Мин считал, что для поддержания этого пространства нужно было предложить определенную цену.


«Раз предел все же есть, нам нужно продержаться до конца» сказал Ясный, стиснув зубы. У него все ещё оставались некоторые карты в рукаве.


На что Линь Мин сказал: «Я помню, что в Могиле Бога Демонов Старший Бессмертный Суверен посоветовал мне никогда не сражаться с Императором Души в Могиле Бога Демонов, если я не обладаю способностью разорвать мир Могилы. У нас, естественно, нет этой способности. И только что Император Души использовал пространство Могилы Бога Демонов, чтобы поглотить ваши атаки, и я не знаю, сможет ли он также втянуть нас в пространство Могилы Бога Демонов… »


Слова Линь Мина походили на холодный шторм, поднимающийся из бездны, заставляя холод пробираться по спине Ясного и Чернильного.


Втянуть их всех в пространство Могилы Бога Демонов?


Там они оказались бы черепахами в банке; любой, кто был втянут, несомненно, умрет!


Что им делать?


Ясный и Чернильный были в недоумении. А ведь они столкнулись лишь с аватаром истинной формы Императора Души.


Если бы перед ними была полная форма Императора Души, тогда он имел бы еще более глубокий уровень контроля над миром Могилы Бога Демонов. Насколько же грозным он был бы тогда?


«Сформируй массив!»


Сказал мрачный Чернильный. Он не знал, сможет ли глаз между бровями Императора Души всосать их, как сказал Линь Мин, но если бы он использовал такую способность, последствия будут невообразимыми!


«Думаете, это сможет остановить меня? Моя очередь атаковать».


Произнес Император Души, и его сила начала расти без ограничений. Глаз между его бровями расширился до бесконечности. Появился черный вихрь, поглощающий окружающее небо и энергию происхождения земли. В то же время Ясный и Чернильный, Линь Мин и Шэн Мэй почувствовали мощную силу всасывания, воздействующую на их тела.


Ужасное силовое поле обрушилось на них, блокируя их окружение. Эта сила всасывания дала им понять, что они скоро будут втянуты в пространство Могилы Бога Демонов.


Выражения их лиц изменились. Если Император Души действительно обладал способностью втянуть их в пространство Могилы Бога Демонов, тогда не было необходимости продолжать эту битву.


Все они наверняка умрут; и это был единственный возможный исход.
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Глава 2217



Глава 2217 – Ледяное Зеркало


Сила всасывания вихря становилась все более ужасающей. Тело Императора Души, казалось, превратилось в гигантскую черную дыру, и даже окружающее пространство начало разрушаться, образуя чары, которые охватывали всех.


Пойманные этими чарами, Линь Мин, Чернильный и Ясный и Шэн Мэй почувствовали, что их сила подавлена и значительно уменьшена.


Кроме того, Линь Мин обнаружил, что пространство, окружающее их, испытало странные качественные изменения; оно становилось все плотнее, просто нерушимым!


«Император Души сформировал проекцию мира Могилы Бога Демонов!»


Линь Мин вдруг понял, в чем дело. Возможно, у Императора Души не было возможности засосать их в Могилу Бога Демонов, но он мог сформировать проекцию мира и создать абсолютный домен.


Эта проекция мира может быть не такой мощной, как истинный мир Могилы Бога Демонов, но если её использовать только для того, чтобы справиться с ними, то этого было более чем достаточно!


«Все кончено. Все вы умрете здесь!»


Император Души атаковал. Темный и жестокий костяной посох в его руке начал собирать энергию в окружающем пространстве, превращая этот костяной посох в копье, которое сияло холодным блеском!


Пространство Могилы Бога Демонов было несравненно стабильным, и копье, образованное этим пространством, было также несравненно острым, способным разрушить самую могучую оборону!


"В бой!"


Чернильный и Ясный одновременно сожгли свою сущность крови. Они уже твердо решили умереть здесь. Даже если бы им пришлось отдать все, что у них было, сегодня они ранят Императора Души, чего бы им это не стоило!


И в это время Шэн Мэй также атаковала из-за спин Чернильного и Ясного!


В течение этих лет Шэн Мэй находилась в запретных землях Асуры и вернулась, когда Линь Мин начал свою жестокую битву с Императором Души; он понятия не имел, что она делала все это время.


Ха!


Подул холодный ветер. Из пространства, которое заблокировал Император Души, из холодного воздуха вышла река льда!


Эта река льда текла сквозь пространство. Воды реки были бесконечными и мутными, а волны огромными и чудовищными, безграничными и бесконечными!


Увидев это, Лин Мин был шокирован. В проекции мира Могилы Бога Демонов, которую сформировал Император Души, любые Законы или энергия будут подавлены силой мира Могилы Бога Демонов.


Тем не менее, Шэн Мэй смогла использовать такой шаг в этой среде. Это удивило Линь Мина. Шэн Мэй, когда она стала такой сильной?


Гул, грохот, грохот!


Воды ледяной реки разошлись, и гигантский кусок льда взмыл вверх, покрывая пустоту на тысячу миль. Ледяное Зеркало запретных земель Асуры!


Линь Мин был ошеломлен; Шэн Мэй заполучила Ледяное Зеркало?


Это Зеркало было высшим сокровищем запретных земель Асуры; его можно было назвать его основой!


«Старшие, давайте атаковать вместе!»


Пока Шэн Мэй говорила, она расположила перед ними Ледяное Зеркало.


Чернильный и Ясный были чрезвычайно быстры. Они не спрашивали, почему здесь оказалось Ледяное Зеркало, а просто воспользовались этим временем, чтобы излить на него всю свою энергию.


Линь Мин тоже бросился к Зеркалу. Он положил руки на него и без раздумий излил в него силу божественности и демона.


Взрыв!


Копье, сформированное Императором Души, яростно столкнулось с Ледяным Зеркалом. Энергия вырвалась в чудовищные волны, и лучи радужных оттенков. Даже проекция мира Могилы Бога Демонов задрожала, как будто она могла рухнуть.


Чернильный и Ясный, Шэн Мэй и Линь Мин яростно содрогнулись. Удар прошел через Ледяное Зеркало, врезавшись в их конечности и повредив жизнеспособность их крови и меридианы!


Пуфф!


Все четверо выплюнули глоток крови. Императора Души нанес им такой сильный удар!


«М-м? У вас есть и такая техника… и это духовное сокровище … интересно, как интересно… »


Император Душ узнал это Ледяное Зеркало. Появление его вызвало игривую улыбку на его губах. «Полагаясь на это духовное сокровище, вы собрали свои силы, чтобы противостоять моей атаке. Но сколько раз вы сможете сделать это?»


Пока Император Души говорил, в его мутных глазах мелькали огоньки убийственного намерения. Он протянул руки и расположил ладони горизонтально. В это время окружающее пространство, казалось, сливалось с его телом.


Сила забурлила.


Линь Мин поморщился. Он был слишком знаком с этой силой. За те 1500 лет, что он провел в уединении, он культивировал эту силу.


Это была сила мира Могилы Бога Демонов!


Но теперь, в домене, который сформировал Император Души, сила этого мира стала самым страшным оружием.


В этом запечатанном пространстве Император Души был правителем.


Император Душ поднял руки, и в мире поднялась буря силы мира, безрассудно кружась. Этот шторм походил на поток острых ножей, которые постоянно атаковали защитный барьер группы из четырех мастеров.


Страшное давление окутало их тела. Каждый мог почувствовать, как пространство вокруг него сжалось. Сила мира превратилась в клетку, которая покрыла их со всех сторон.


Ледяное Зеркало могло легко блокировать лобовую атаку, но блокировать атаку, которая шла со всех сторон, было гораздо сложнее.


«Помогите мне!»


Видя шторм силы мира, который вот-вот поглотит всех четверых, Шэн Мэй снова вызвала Ледяное Зеркало.


Недолго думая, она прикусила кончик языка и выплюнула глоток крови.


Хум!


Хум!


Хум!


Ледяное Зеркало яростно задрожало. На его гладкой поверхности начала конденсироваться огромная энергия.


Чернильный с Ясным и Линь Мин посмотрели друг на друга. Не задумываясь, они излили свои силы в Ледяное Зеркало.


Темно-серая волна вырвалась из него!


Эта волна выглядела ничем не примечательной и была не толще ведра. Но она разорвала шторм силы мира и бросилась в сторону Императора Души, как стрела!


Видя, как эта волна обрушивается на него, Император Души немного изменился в лице.


«М-м? Эта сила ...»


Император Души сразу понял, что это была сила, запечатанная в Зеркале, а не собственная сила Шэн Мэй. Шэн Мэй лишь использовала свою кровь в качестве катализатора, чтобы распечатать ее!


Император Души поспешно отступил назад. В то же время из глаза между его бровями снова появился вихрь. Мир Могилы Бога Демонов расширился и полностью поглотил эту силу.


Император Души использовал тот же способ призыва мира Могилы Бога Демонов, чтобы заблокировать атаку Ледяного Зеркала.


Чa!


Когда эта сила вошла в мир Могилы Бога Демонов, она не взорвалась. Скорее, она разрывала пустоту, продолжая двигаться!


Император Души немного побледнел. "Эта сила от ... Бессмертного?"


Бровь Императора Души дернулась. Когда эта сила влетела в мир Могилы Бога Демонов, она исчезла без следа.


Глядя на реакцию Императора Души, казалось, что эта атака не произвела никакого эффекта.


Сердце Шэн Мэй оборвалось. Хотя Холодное Ледяное Зеркало было духовным сокровищем Хозяина Дороги Асуры, запечатанная сила, которую она только что выпустила, была от ее отца. Это была сила воплощения, которую Бессмертный Суверен закалил в прошлом, чтобы защитить её мать, и теперь её использовала Шэн Мэй.


Возможно, дело было в том, что прошло слишком много времени, или, возможно, в том, что способность Императора Души использовать мир Могилы Бога Демонов для блокирования атак была слишком вызывающей, в чем бы причина не была, с Императором Души, казалось, ничего не произошло.


«Даже сила, оставленная отцом, ничего не может с ним сделать, даже ранить его?»


Беспомощность охватила сердце Шэн Мэй. Хотя эта атака разразилась штормом силы мира, она не смогла даже ранить Императора Души. Таким образом, противостоять следующей атаке Императора Души было бы трудно. В конце концов, каждый раз, когда она использовала силу, запечатанную в Ледяном Зеркале, она постоянно ослаблялась.


«Не может этого быть…»


Линь Мин вдруг сказал. Его глаза горели, когда он смотрел Императора Души вдали. Передачей звука он сказал: «Возможно, ему будет нелегко блокировать эту атаку».


«Мм?»


Слова Линь Мина потрясли сердца трех других мастеров.
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Глава 2218



Глава 2218 – Последняя атака


В звездном небе Император Души нахмурился. Шэн Мэй, Чернильный и Ясный и Линь Мин затаили дыхание; они не знали, что происходило с Императором Души.


А Император Души, казалось, на мгновение погрузился в свои мысли. Спокойным взглядом он посмотрел на Линь Мина и остальных, атаковав не сразу.


Император Души остался неподвижным, как и Линь Мин с товарищами. В конце концов, будь то Линь Мин, Чернильный с Ясным или Шэн Мэй, все четверо получили различные степени травм и поглотили большую часть своей сущности крови.


Если Император Души продолжит свой шквал атак на них, они не смогут долго продержаться. Теперь, когда атаки Императора Души замедлились, им, естественно, пришлось воспользоваться этим временем, чтобы восстановиться.


Чернильный и Ясный проглотили по таблетке, а также передали две Линь Мину и Шэн Мэй. Но эти таблетки явно были не такими драгоценными, как та, что только что съел Линь Мин. После того, как они съели их, им понадобится время на их усвоение.


Линь Мин на секунду задумался и сказал передачей звука: «Давайте ... ещё раз рискнем!»


«Мм?» Чернильный и Ясный были поражены.


«Объединимся, чтобы напасть на Императора Души!» из-за слов Линь Мина сердца других остановились на миг.


«Ты хочешь сказать, что Император Души был ранен, и ему требуется даже больше времени, чем нам, чтобы подавить его раны?» Шэн Мэй внезапно осознала эту возможность.


Первоначально Император Души захватил инициативу в наступлении, и он также знал, что они были ранены и потребили большую часть своей энергии. Но и в этой ситуации Император Души все еще не делал ход, чтобы нанести им удар; возможно, это означало, что Императору Души нужно некоторое время, чтобы восстановиться.


«Может ли это быть ловушкой? Это был лишь удар от Ледяного Зеркала. Согласно какой-либо логике, он не должен был ему сильно повредить, и, судя по всему, с Императором Души ничего не случилось ... »


Чернильный и Ясный колебались мгновение. Могущество и сила Императора Души произвели на них глубокое впечатление. Тот факт, что может быть тяжело ранен последним ударом Шэн Мэй, казался им поистине непостижимым.


На что Линь Мин сказал: «Я думаю, что может быть на то есть какая-то другая причина, но мы все еще должны рискнуть! Даже если это ловушка, мы все равно должны поспешить, потому что, если он восстановится и снова нападет на нас, мы все несомненно умрем!»


Линь Мин и трое других не годились Императору Души в соперники. Если битва затянется, то их смерть будет лишь вопросом времени. И раз так, то они могли бы также в последний раз и отчаянно рискнуть, поскольку результат не мог быть хуже, чем они уже ожидали.


Когда Линь Мин договорил, энергия начала бурлить в его теле, и он снова сжег свою сущность крови. Это был действительно предел Линь Мина. Даже после употребления последней таблетки эта атака полностью истощит его силы.


Даже если Линь Мин выживет в этой битве, ему все равно придется пережить последствия чрезмерных затрат своей сущности крови.


Поскольку это была борьба за жизнь, Шэн Мэй, Чернильный и Ясный также сражались весьма отчаянно. Каждый из них вспыхнул со своим полным потенциалом, вращая свои энергии до предела для этого последнего удара.


А у Императора Души все еще было мрачное выражение; было неизвестно, что он делал.


Линь Мин не колебался. "Атакуем!"


С громким криком Линь Мин соединил два высших Закона в своих руках. Хотя Законы Священного Писания не достигли совершенства, так как у него был только красный лотос семи реинкарнаций, Шэн Мей могла восполнить эти недостатки!


В то же время, Чернильный и Ясный снова направили фантомы Асуры в свои тела, демонстрируя их величайшую силу!


Атака Линь Мина и Шэн Мэй объединилась в одно целое и объединилась с атаками Чернильного и Ясного. Четыре человека атаковали вместе, и энергии собрались в два неистовых потока, несущихся к Императору Души, как два диких дракона!


Столкнувшись с этой сокрушительной атакой, Император Души отчаянно стиснул зубы. Яркий блеск вспыхнул в его мутных глазах!


Мир Могилы Бога Демонов снова вспыхнул между его бровей. Как великий злобный зверь, который поглотил все, он пожирал каждую атаку!


Фуух!


Токи энергии врезались в пустоту. Император Души дрожал, и его заставили отступить, прежде чем он с трудом смог стабилизироваться. На его первоначально бледно-белом лице начал распространяться ненормальный румянец.


В это время, когда Император Души смотрел на Линь Мина и других, его взгляд содержал безрассудное убийственное намерение!


Но хотя это намерение вспыхнуло в его глазах, он все еще не контратаковал. Это поразило Линь Мина и других. Без сомнения, Император Души был как-то ранен, или внезапно открылись какие-то скрытые раны, из-за чего у него не было другого выбора, кроме как остановиться и подавить их.


Хотя они не понимали, что происходит с Императором Души, никто не хотел упустить эту возможность, которая появилась перед ними. Линь Мин и другие уже были в отчаянном положении. Каждый из них уже несколько раз сжигал свою сущность крови и, возможно, не мог продолжать сжигать ее. С их истощенной силой, ударная сила их атак также была ограничена. Таким образом, Шэн Мэй снова вызвала Ледяное Зеркало. Зеркало все еще сохраняло силу Бессмертного; этого было более чем достаточно, чтобы напасть на Императора Души!


Когда появилось Ледяное Зеркало, выражение Императора Души стало жестоким и дьявольским!


Линь Мин, Шэн Мэй и другие не знали, в чем заключалась проблема Императора Души.


По правде говоря, проблема заключалась не в смертном теле Императора Души, а в том, что происходит в мире Могилы Бога Демонов.


Было бы лучше сказать, что в Море Императорских Костей, где произошли большие изменения!


Что касается этих конкретных изменений, у Императора Души не было времени, чтобы провести полное расследование. Но лишь догадывался, что эти изменения были связаны с древними императорами демонов, которые были запечатаны на протяжении всех этих миллиардов лет! И с Бессмертным Сувереном и Владыкой Демонов!


Эти два существа были величайшими мастерами в Море Императорских Костей. Хотя они были подавлены внутри, они, естественно, не могли вызвать каких-либо проблем. Но теперь Император Души покинул свое уединение раньше времени и также сражался с Линь Мином и другими, не колеблясь, используя силу мира Могилы Бога Демонов, которую он еще не полностью усвоил.


В условиях нестабильности в мире Могилы Бога Демонов, перетекания энергии, а также вторжения энергии Бессмертного из Ледяного Зеркала все эти факторы, вместе взятые, предоставили возможность для изменений в Море Императорских Костей!


Император Души предположил, что Бессмертный Суверен все это время скрывался в засаде в Море Императорских Костей. Бессмертный Суверен, должно быть, ждал этого момента, когда контроль Императора Души над Могилой Бога Демонов окажется на самом низком уровне, чтобы внезапно появиться и нанести смертельный удар!


«Вы все… заслуживаете смерти!»


Выражение Императора Души становилось все более жестоким. Силовое поле Могилы Бога Демонов стало шатким. Черное пламя, казалось, зажглось в его глазах.


Ха!


Изнутри тела Императора Души внезапновырвался рев великого дракона.


Тело Императора Души начало разрываться. На его бледной коже появились трещины, и из этих трещин вспыхнуло черное пламя, хлынув в воздух!


Прежде чем Линь Мин и другие атаковали еще раз, Император Душ двинулся первым!


В этот момент Император Души также выплюнул глоток крови.


"Берегитесь!"


Зрачки Линь Мин сжались. Он понял, что Император Души игнорирует отдачу или раны ради этого одного удара; он хотел уничтожить их всех!


Тело Императора Души горело черным пламенем, и его цель также была предельно очевидна - Линь Мин!


Он хотел убить Линь Мина. Для него это может быть даже его последний шанс. Как только Линь Мину будет позволено сбежать, последствия будут немыслимы!


Внутри пустоты собрались все силы Могилы Бога Демонов, направляясь к Императору Души. Как метеор, который горел черным пламенем, Император Души бросился к Линь Мину.


Заметив этот импульс Линь Мин даже подумал, что Император Души хочет использовать этот аватар, чтобы погибнуть вместе с ним!!


«Блокируем!»


"В бой!"


Глаза Чернильного и Ясного налились кровью. Они поняли, что это может быть последняя атака Императора Души. Если бы они смогли пережить её, они бы победили.


Хум!


Ледяное Зеркало задрожало, заслоняя Линь Мина. Тело Шэн Мэй начало гореть ледяным синим пламенем. Все ее накопления с момента достижения области Истинного Божества полностью разразились в этот момент.


Что касается Чернильного и Ясного, они стояли по обе стороны от Шэн Мэй. Они собрали руки вместе и сожгли свою кровь еще раз. Их смертные тела начали увядать и стареть со скоростью, видимой для глаз; при виде этой сцены сердце Линь Мина обливалось кровью.


Когда битва достигла этой стадии, ни для него, ни для кого-либо еще больше не было пути к отступлению.


Они лишь могли рисковать всем тем, что имели!


Линь Мин подавил ненависть и печаль, которые кипели в его сердце. Он вылил свою последнюю силу, атакуя вместе с Шэн Мэй, Чернильным и Ясным.


Обе стороны яростно столкнулись!


Звуки разрушения наполнили воздух, сопровождаясь волнами энергии, которые разлетелись во все стороны!


Поверхность Ледяного Зеркала раскололась!


Шэн Мэй приняла на себя основную отдачу атаки. Как контролирующая Ледяное Зеркало, она вложила в него всю свою силу, включая даже свою божественную душу. В этом последнем столкновении с Императором Души она выдержала величайшее бремя!


Пуфф!


Шэн Мэй выплюнул глоток крови. В глазах у неё потемнело. Удар по ее душе чуть не расколол ее духовное море и почти заставил ее потерять сознание!


Она отчаянно пыталась подавить мучительную боль, распространяющуюся в ее душе. Из-за того, что она истощила свою энергию и из-за этой последней атаки, ей действительно было непросто.


Линь Мин, Чернильный и Ясный были потрясены энергией. Волосы Души Императора разметались вокруг него, а тело было залито кровью!


За этот последний удар Императору Душ пришлось заплатить высокую цену. А вск потому, что он использовал энергию, необходимую для контроля над Могилой Бога Демона, и Море Императорских Костей почти рухнуло!


Но Линь Мин все еще не умер!
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Глава 2219



Глава 2219 – Резкая перемена


В сердце Императора Души пылала обжигающая, как само пламя ада ярость.


Он ненавидел!


Он ненавидел Линь Мина, ненавидел Шэн Мэй, ненавидел Бессмертного Суверена!


Даже с этим последним ударом он все же потерпел неудачу, и теперь ему было бы невероятно трудно убить Линь Мина. Жизненная сила Линь Мин достигла невероятных высот. Его Девять Звезд Дворцов Дао были открыты для восьмого Дворца Дао, его аккупунктурные точки и меридианы были соединены, к тому, он проглотил абиссаля тотемного уровня и культивировал силу божественности и демона, а также понял два из самых высоких Законов; будь то его тело, внутренний мир или божественная душа, они все достигли ошеломляющих уровней.


Все знали, что Линь Мин внес в эту битву больше сил. Он потребил больше всего жизненной энергии и сражался дольше всего. И пока эта борьба продолжалась, у Линь Мина все ещё оставались силы.


Скорее, точнее было сказать, что Линь Мин уже перешел за грань его силы, но его мощное смертное тело позволило ему быстро восстановить энергию.


Что касается Чернильного и Ясного, они уже вернулись к своему прежнему виду стариков, и их сила резко ослабла; они, возможно, даже потеряли несколько границ. Что касается Шэн Мэй, ее духовное море раскололось, и ее сознание было размыто; она потеряла способность сопротивляться.


Император Души сжал кулаки. С лицом, объятым черным пламенем, выходящим изнутри, он выглядел свирепым и отвратительным.


Море Императорских Костей вот-вот могло рухнуть, и он больше не осмеливался передавать свои силы.


Но в это время из пустоты вдали радужные лучи энергии направились к нему. Это была энергетическая атака, скомпонованная из множества Законов.


"Что!?"


Чувствуя, как эта энергия атакует его, Император Души оглянулся. Он увидел, что многие Императоры людей собрались в ряд под руководством Императора Шакьи и напали на него!


«Группа муравьев, которые не имеют ни малейшего представления о смерти или опасности!»


Императора Души был полон гнева. В его самом славном состоянии атаки мастеров уровня Императоров ничем не отличались от укуса комара. Одной его мысли было достаточно, чтобы превратить всех этих Императоров в пепел.


Но теперь, после того как он был тяжело ранен и столкнулся с ситуацией, в которой Море Императорских Костей почти рухнуло, великая атака, образованная Императорами, стала для него реальной угрозой!


Если цепная реакция энергии ворвется в мир Могилы Бога Демонов, то она может стать последней каплей, сломавшей спину верблюда и приведшей к полному разрушению Моря Императорских Костей.


«Вы все ещё вспомните меня!» сказал Император Души, такой злой, что его глаза едва не выскакивали из орбит. Он схватил костяной посох и снова влил в него энергию, прежде чем атаковал Линь Мина!


Хум!


Костяной посох был подобен метеору, в котором находилась сила мира Могилы Бога Демонов. Он пронзил энергетическую волну, исходящую от многочисленных Императоров, и атаковал грудь Линь Мина.


«Защитить Линь Мина!»


Взревел Император Шакья. Многие Императоры сразу же изменили свою цель. Какое-то время всевозможное оружие и свет этого оружия атаковали костяной посох, выпущенный Императором Души.


Если муравьев бы было достаточно, то даже слона можно было бы загрызть до смерти. Более того, костяной посох, выпущенный Императором Души, не нес особой силы. В мощных волнах энергии костяной посох был похож на рыбу в болоте, вынужденную медленно ползти.


Но в следующий миг Император Души развернулся и быстро полетел к Шэн Мэй!


"Черт!"


Линь Мин запаниковал!


В это время все внимание было обращено на Линь Мина. Они хорошо знали, что целью Императора Души был Линь Мин, и он был самой большой угрозой для Императора Души.


Поскольку все охраняли Линь Мина, они и не думали, что Император Души также изменит цель, сосредоточившись на Шэн Мэй!


В последние минуты, чтобы помочь Линь Мину заблокировать тотальную атаку Императора Души, она рискнула жизнью и теперь впала в полусознательное состояние; она была бессильна противостоять Императору Души.


Гул!


Черный вихрь закрутился, и Шэн Мэй была втянута в черное пространство Императором Души.


"Отпусти ее!"


Глаза Линь Мина покраснели от ярости. У него оставалось не так много сил, их едва хватало, чтобы защитить себя, не говоря уже об атаке на Императора Души!


"Умри!"


Линь Мин безрассудно атаковал. Он поднял Копье Черного Дракона и бросил его со всей своей недавно восстановленной силой.


Тем не менее, сила нынешней атаки Линь Мина не могла даже сравниться с атакой, сформированной совместными силами Императора Шакья и многочисленных Императоров людей.


Взрыв!


С громким звоном Копье Черного Дракона врезалось в защитную энергию Императора Души. Оно смогло пробить только половину энергетического щита до того, как истощило всю энергию и больше не могло двигаться вперед.


Император Души повернулся к Линь Мину. В его глазах был намек на презрение, намек на ненависть и намек на зловещую беспощадность.


«Я позабочусь о том, чтобы ты навсегда запомнил сегодняшний день! Раз эта сука так отчаянно желает спасти тебя, я заставлю ее умереть за тебя!»


Когда Император Души договорил, он открыл пустоту и вошел в пространственный канал.


«Все вы умрете…»


Последние слова Императора Души походили на демоническое проклятие, отразившееся в космосе.


Линь Мин бросился вперед, как будто сошел с ума. Даже Императоры людей бросились за ним. Однако они были слишком медленными. Они могли только безучастно смотреть, как пространственный канал, открытый Императором Души, запечатался.


«Аааа!»


Линь Мин взревел. В последний момент он бросил метку Истинного Божества на Императора Души.


Император Души только холодно усмехнулся, позволив метке упасть на его тело.


"Черт!"


Кулак Линь Мина врезался в пустоту. Его руки дрожали от ярости, а его глаза были красными от гнева, его кровь почти застыла в теле!


Он никогда не думал, что в итоге Шэн Мэй окажется в руках Императором Души!


Если бы Шэн Мэй не рискнула всем, чтобы защитить его от последнего удара Императора Души, он мог бы уже погибнуть.


И если бы Шэн Мэй не попыталась спасти его, то ее духовное море не было бы разорвано на части, и она не впала бы в ступор, и не была бы захвачена Императором Души без какого-либо сопротивления!


«Это моя вина. Что я скажу… Цзю’Эр!»


Линь Мин сжал кулаки и упал на колени. Из-за гнева и беспокойства его ногти впились в его плоть.


Линь Мин знал о прошлом Шэн Мэй, а также знал, насколько печальной была ее судьба и жизненный опыт. Из-за этого Линь Мин всегда испытывал чувство жалости к Шэн Мэй. После выяснения их отношений Линь Мин решил, что он будет защищать Шэн Мэй. Но он никогда не думал, что сегодня она защитит его.


Она рискнула своей жизнью, чтобы заблокировать этот последний удар, и, в конце концов, была захвачена Императором Души, жива она или нет было неизвестно ...


Его поглотила ненависть!


«Император Души забрал Шэн Мэй, но его конечная цель - я. Он захватил Шэн Мэй, потому что он ждет, что я спасу ее!»


Линь Мин уже угадал цель Императора Души. Поскольку Император Души не смог быстро убить его, он будет просто ждать, пока Линь Мин лично доставит себя к его двери.


Удержание Шэн Мэй в заложниках было равносильно удержанию его роковой слабости!


Ему нужно было как можно быстрее восстановиться от своих ран и спасти Шэн Мэй!


«Линь Мин ...»


Император Шакья заговорил. Он чувствовал, насколько неспокойным было состояние Линь Мина. Его тон был нерешительным, и в нем было слышно раскаяние. Во время этой битвы он не смог играть хоть какую-то роль.


Божественная Мечта, Чернильный и Ясный и Шэн Мэй, все они заплатили большую цену, чтобы спасти жизнь Линь Мина, но Императору Шакья удалось только привести сюда толпу Императоров и послать не слишком сильную атаку в самом конце.


В конце концов, они даже не смогли спасти Шэн Мэй, что еще больше ухудшило ситуацию.


«Линь Мин, ты планируешь спасти ее…?» Император Шакья не знал, кто такая Шэн Мэй, но он понял, что она была чрезвычайно важна для Линь Мина.


«Если я не…»


Линь Мин сжал кулаки. Он понял, что это ловушка!


Но хотя он знал, что это ловушка, ему все равно придется в неё прыгнуть.


Император Шакья открыл рот, чтобы заговорить, но помедлил. Он не хотел, чтобы Линь Мин ушел, но он также чувствовал, что у него не хватит сил убедить Линь Мина сделать хоть что-нибудь.


"Ты умрешь…"


Прозвучал старый голос – говорил Ясный.


Линь Мин повернулся, всевозможные сложные эмоции выражались в его чертах.


Тысячи лет назад, когда Линь Мин впервые увидела Ясного и Чернильного на последнем испытании Дороги Асуры, они оба были переполнены жизнью, пылали неистовым здоровьем.


Но сегодня их бороды и волосы побелели, а глаза стали такими же мутными, как и у Императора Души, переполненные слабой аурой смерти…


Увидев такого Ясного, Линь Мин почувствовал необъяснимую боль в сердце!


Ясный и Чернильный стали такими из-за него!


Раньше он сказал Божественной Мечте, что не хочет, чтобы кто-нибудь умер за него. Но он никак не предполагал, что даже после того, как он остановит Божественную Мечту от того, чтобы она сожгла ее жизнь, Шэн Мэй рискнет ради него, и Ясный с Чернильным истощат их жизненные силы.


«Этот старый демон, несомненно, создал ловушку и ждет тебя. Мы все здесь, на своей земле и все же мы были избиты до такого состояния простым аватаром. Если ты сразишься на его территории, в месте, которое он создал, ты наверняка умрешь ...» вмешался Чернильный.


Как мог Линь Мин не понимать его?


Если бы он попытается спасти Шэн Мэй, у него не было бы шанса на выживание!


«Старший, я знаю это, но я…»


Линь Мин замолчал. Он не мог произнести эти последние слова и сказать «я должен идти».


В частности, когда он смотрел на Ясного и Чернильного, потерявших большую часть своей жизненной силы, и возлагавших на него все свои надежды; он не мог вынести взгляда их мутных глаз…
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Глава 2220



Глава 2220 – Выбор


Мысли Линь Мина путались. Он сжал кулаки.


Он знал, что его жизнь больше не принадлежала ему одному.


Это была жизнь, которую Божественная Мечта, Ясный с Чернильным, и Бессмертный Суверен отчаянно спасли из лап Императора Души, рискуя собой.


Кроме того, на своем пути Линь Мин встретил много учителей и благотворителей. Они продвигали его вперед, возлагая на него все свои надежды, чтобы он мог унаследовать их наследие.


Если бы он рискнул своей жизнью, чтобы спасти Шэн Мэй и был, в конечном счете, убит Императором Души, то как он мог ответить перед ними потом?


Понимая это, Чернильный сказал: «Мы спасаем не только тебя, но и самих себя. Без тебя никто не сможет остановить этого старого демона. Когда великая катастрофа обрушится на этот мир, я боюсь, что на 33 Небесах тогда не останется ничего живого … »


«По правде говоря, у меня нет никакого права просить тебя что-либо сделать; выбор остается за тобой. Однако я не хочу, чтобы ты отправился умирать. Ключевой вопрос здесь: если ты умрешь, сможешь ли ты обменять свою жизнь на её?»


Ясный вздохнул. Эти слова заставили мысли Линь Мина померкнуть. В самом деле, если он отправится спасать Шэн Мэй, то, не говоря уже о разнице в силе между ними, если Император Души поведет себя подло и использует Шэн Мэй, как щит у него не будет выбора, кроме как быть осторожным, чтобы не ранить её. Как он сможет победить в такой ситуации?


Шансов победить Императора Души у него практически не было. И если он не убьет Императора Души, как он спасет Шэн Мэй?


Даже если бы он предложил ему свою собственную жизнь, будет ли Император Души достаточно милостивым, чтобы освободить Шэн Мэй?


Ненависти Императора Души к Шэн Мэй было достаточно, чтобы он уничтожил её душу и костный мозг тысячу раз!


Но если он не попытается спасти ее ...


Когда Линь Мин подумал о судьбе Шэн Мэй, попавшей в руки Императора Души, он почувствовал, как будто его сердце вырывается из груди; дышать было почти невыносимо!


Он был потерян.


С одной стороны, он был надеждой человечества и, возможно, даже надеждой всего живого на 33 Небесах. С другой стороны была женщина, пережившая с ним жизнь и смерть, которая рисковала собой, чтобы спасти его ...


С одной стороны было великое дело его расы, наследие его Старших. С другой стороны было то, чего хотело его сердце, а также любовь между мужчиной и женщиной.


Для Линь Мина это был чрезвычайно мучительный выбор.


Линь Мин достал Духовный Шар. В оцепенении он выпустил Божественную Мечту, Сяо Мосянь, Му Цяньюй и других.


Божественная Мечта тоже была несравненно слаба. В пространстве Шара Сяо Мосянь исчерпала все имеющиеся в ее распоряжении методы, чтобы стабилизировать ослабевающие огни жизни Божественной Мечты.


«Божественная Мечта!»


Увидев Божественную Мечту, Император Безбрежная Вселенная вскрикнул в тревоге. Из всех присутствующих он испытывал самые глубокие чувства к Божественной Мечте.


Тело Божественной Мечты было залито кровью. Ее лицо было бледным, а ее жизненная сила постоянно истекала из нее.


«Старшие, у вас есть таблетки, которые могут восполнить жизненную силу крови?» спросил Линь Мин. Он предположил, что у Ясного и Чернильного, вероятно, были драгоценные таблетки с собой.


«Да, но они слабее той, которую мы дали тебе».


Чернильный достал бутылку с таблетками из своего пространственного кольца. После легкого движения из бутылки выпала зеленая лекарственная таблетка.


«Старшие, вы не примете сами?» с беспокойством спросил Линь Мин. Он чувствовал ослабленную жизненную силу Ясного и Чернильного.


Ясный покачал головой. «Это таблетки из печи нашего Мастера. Эти таблетки подходят для рас 33 Небес. Наша жизненная сила отличается от вашей, и эти таблетки бесполезны для нас».


«Мастер…» сердце Линь Мина дрогнуло. Он вспомнил, что Ясный и Чернильный сказали, что Хозяин Дороги Асуры еще не умер, но он просто не мог узнать, куда он ушел. Когда он спросил Ясного и Чернильного об этом, их ответ состоял в том, что, когда Линь Мин приобретет достаточную силу, чтобы стать шахматистом, а не шахматной фигурой, тогда он узнает о местонахождении Хозяина Дороги Асуры.


И Линь Мин верил, что теперь у него есть эта сила.


Но сейчас не время задавать такие вопросы. Линь Мин быстро передал таблетку Божественной Мечте.


Насколько бы драгоценной не была эта таблетка, она могла только ускорить способность Божественной Мечты восстановить ее жизненную силу. Полностью компенсировать все побочные эффекты, от которых она страдала, было невероятно сложно.


После того, как Божественная Мечта проглотила таблетку, на ее лице, наконец, появился румянец.


Линь Мин вздохнул с облегчением. Он посмотрел на Ясного и Чернильного: «Старшие…»


Ясный и Чернильный посмотрели друг на друга; они уже догадались, что собирался сказать Линь Мин.


Ясный сказал: «Настало время отвести тебя к нашему Мастеру…»


«К Старшему Асуре?»


Спросил потрясенный Линь Мин. Ему было трудно сохранять хладнокровие. Большую часть своей жизни он слышал легенды, связанные с Хозяином Дороги Асуры. Он был величайший мастером за всю историю всех рас в 33 Небесах, который превзошел Бессмертного Суверена!


Он был грозным и загадочным. Однако Линь Мин не понимал, почему он все еще не сделал свой ход?


Могли ли раны, которые он получил в прошлом, действительно быть настолько серьезными, что даже 10 миллиардов лет не хватало, чтобы восстановиться?


Некоторые раны могут быть восстановлены после периода отдыха или после употребления таблеток.


Но были и некоторые раны, которые не могли быть восстановлены. Например, если тело было разрезано пополам, а одна половина - уничтожена. Или, например, если душа или внутренний мир были разрушены.


Смертное тело, внутренний мир и душа были тремя наиболее важными частями. Когда мастер боевых искусств практиковал боевые искусства, он должен был усиливать и закалять эти три части; это было высшим проявлением культивирования мастера боевых искусств.


Если бы тело или душа были разделены пополам и уничтожены, то, хотя восстановить себя можно было, это было бы равносильно уменьшению культивирования вдвое. Талант и потенциал человека могут пострадать, и такая рана также приведет к падению культивирования. С этого момента культивирование будет остановлено, и после этого его будет трудно восстановиться.


Это было особенно верно для существ За пределами Божественности, такого как Хозяин Дороги Асуры. Возможно, не существует духовного сокровища уровня Истинного Божества, способного помочь восстановить его раны.


Или, например, случай, когда Линь Мин был на Планете Разлива Небес, и источник его души был высосан из него. Такие раны были еще серьезнее. Они были похожи на ситуацию, когда кто-то сжигал всю свою сущность крови или сущность души, и, в конце концов, его жизненная сила иссякала, пока мастер не умирал.


«Ты пойдешь, и все остальные. Мы пока немного помедитируем, чтобы восстановиться от ран, а затем уйдем» сказал Чернильный Божественной Мечте, а также членам семьи Линь Мина.


К этому времени Божественная Мечта достаточно восстановилась, а Сяо Мосянь и другие только что вышли из Духовного Шара. Все они были поражены, услышав это; они никогда не думали, что Ясный и Чернильный обратятся к ним.


Ясный и Чернильный медитировали в течение какого-то времени. Затем Чернильный взял команду Асуры. Объединившись с Ясным, они открыли пространственный канал, ведущий к Дороге Асуры.


Дикая вселенная находилась на большом расстоянии от Дороги Асуры, и чтобы открыть пространственный канал, понадобится некоторое время. В это время Сяо Мосянь, Му Цяньюй, Цинь Синсюань, а также дети Линь Мина прилетели к нему и взялись за руки.


«Старший Брат Линь…»


«Линь Мин ...»


"Отец…"


«Папа ...»


Голоса членов его семьи отозвались эхом в ушах Линь Мина, касаясь его сердца.


Когда человек находился в наиболее беспомощном состоянии, забота его семьи могла рассеять эту беспомощность и растерянность.


Линь Мин посмотрел на свою семью. В это время они уже узнали, что случилось с Шэн Мэй и как это произошло.


«Цзю’Эр ...»


Линь Мин смотрел в лицо дочери, не зная, что сказать.


Цзю’Эр крепко сжала руку Линь Мина. «С мамой все будет хорошо».


Цзю’Эр прикусила губу и произнесла эти слова медленно и четко, как будто она говорила не только Линь Мину, но и самой себе.


«Линь Мин ...»


Сяо Мосянь, Му Цяньюй и Цинь Синсюань держали Линь Мина за руки. Они прекрасно чувствовали боль в его сердце.


Они ничего не могли сделать, чтобы помочь ему с этим бременем. Они могли только держать его за руки и передавать ему свое утешение.


Сяо Мосянь сказала передачей звука: «Если ты что-то решил, то иди и сделай, что задумал. Не думай о нас ...»


Сердце Линь Мина согрелось. Он знал, что его решение может означать, что в будущем ему грозит дальнейшая опасность. Если с ним что-нибудь случится, трудно было представить, что переживет его семья.


Сяо Мосянь не хотела отвлекать Линь Мина, но как он мог полностью игнорировать мысли о своей семье? Ситуация, с которой он столкнулся, была слишком сложной.


«Я вернусь. Я обещаю это всем вам!»


Линь Мин стиснул зубы. Он, наконец, успокоился. Если он поспешно бросится искать Императора Души, то он не только не сможет спасти Шэн Мэй, но и умрет напрасно; в этом не было бы никакого смысла.


Он хотел спасти Шэн Мэй не только для того, чтобы он мог жить с чистым сердцем и разумом, но и потому, что он хотел по-настоящему спасти ее.


В это время открылся пространственный канал на Дорогу Асуры.


"Вперед"


Сказали Ясный и Чернильный. Они вместе полетели к Дороге Асуры. Линь Мин, Божественная Мечта и семья Линь Мина следовали за ним.


Пролетев по каналу какое-то время, они поняли, что обстановка вокруг них изменилась, и они прибыли на дикую равнину.


Это была Великая Пустыня Дороги Асуры.


Видя эту сцену перед ним, Линь Мин был переполнен множеством эмоций. Он снова вернулся на Дорогу Асуры.


Этот мир сопровождал Линь Мина большую часть его жизни.
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Глава 2221



Глава 2221 – Встреча с Асурой


«Старший Асура, он на Дороге Асура?»


Изначально у Линь Мина было много предположений о том, где находится Хозяин Дороги Асуры. Он даже подумал, что он может быть в Темной Бездне, возможно, даже в Могиле Бога Демонов.


Только теперь он узнал, что Хозяин Дороги Асуры никогда не покидал созданный им мир.


Чернильный кивнул: «Мастер живет здесь. Он ждал все это время, целых 10 миллиардов лет. Как только ты увидишь Мастера, ты узнаешь всю историю, и сомнения в твоем сердце развеятся».


Когда Ясный и Чернильный договорили, они полетели к Морю Асуры. Они не прошли через передающий массив, но прорвались сквозь пустоту и оказались в Великой Пустыне.


Дорога Асуры имела чрезвычайно странную форму; она была очень узкой и очень длинной, как дорога, поэтому и была названа так. Двумя концами этой «дороги» были внешняя Дорога Асуры и внутренняя Дорога Асуры с Великой Пустыней в качестве разделительной линии. Даже Император не смог бы пересечь это место.


Но для Ясного и Чернильного прохождение через Великую Пустыню было легким делом.


Поскольку двое из них постоянно открывали пространственные каналы, группе потребовалось всего полдня, чтобы добраться до Моря Асуры.


Море Асуры было вратами в итоговое испытание. На каждом открытии итогового испытания все герои из разных мест на Дороге Асуры собирались здесь, в Море Асуры.


Это море было непостижимо глубоким; даже звезда поместилась бы в него!


Слухи говорят, что глубоко в Море Асуры было много пространственных лабиринтов и бурных водоворотов; там были даже злобные звери уровня Истинного Божества. Таким образом, мастера на Дороге Асуры никогда не осмеливались войти в Море Асуры.


Что касается глубины моря, никто не имел об этом представления.


Но сегодня Линь Мин понял, что ему придется отправиться на самое дно Моря Асуры.


Перед ним Ясный и Чернильный вращали свои энергии, образуя канал в Море Асуры. Линь Мин прошел через этот канал, летя вниз со всей группой.


Их скорость была невероятно высокой. Линь Мин понятия не имел, как глубоко он нырнул; казалось, что это море было бездонным.


«Старший Асуры находится на дне Моря?» спросил Линь Мин.


Ясный покачал головой. «Не совсем. Но ты скоро все узнаешь; мы почти прибыли».


Ясный и Чернильный замедлились. В это время, в густой и тяжелой темноте и морской воде под высоким давлением, Линь Мин, наконец, увидел морское дно Моря Асуры.


Темно-серое морское дно вообще не имело никакой жизни. Громадный горный массив, который простирался на тысячу миль, лежал на дне.


Увидев этот гигантский горный хребет, Линь Мин на кое-что отвлекся. Своим восприятием он обнаружил, что на этом морском дне было что-то необычное.


Хотя это что-то было тихим, оно на самом деле обладало слабыми колебаниями жизни.


Это была не горная цепь, а гигантская змея, покрытая пылью!


«Злобный зверь на уровне Истинного Божества…» глаза Линь Мина вспыхнули.


«Да, его зовут Тьма. Он является хранителем этой части Моря Асуры, и если мастер боевых искусств с Дороги Асуры действительно спустится сюда, змей несет ответственность за изгнание гостя. Давай продолжим двигаться вперед» когда Чернильный договорил, он слегка ткнул пальцем вглубь моря. Перед ними начала бурлить тихая морская вода. Искаженное пространство растягивалось и росло, образуя подводный водоворот, затянувший Линь Мина.


Затем морская вода исчезла.


Давление в глубине Моря Асуры изначально было на ужасающем уровне. Теперь же Линь Мин почувствовал, как его тело стало легче, и он прибыл в странное пространство.


Это пространство было не слишком большим, всего несколько сотен футов в ширину и длину. Когда Линь Мин увидел то, что было вокруг него, его сердце дрогнуло.


«Это пространство ... это же...»


Линь Мин огляделся вокруг. Все здесь было вырезано из фиолетового хрусталя.


Хрустальная мебель, хрустальный пол, хрустальная кровать…


Этот вид кристаллов переливался полупрозрачным светом, похожим на кварц. Линь Мин никогда не видел ничего подобного. Просто прикоснувшись к материалу, он почувствовал огромное море энергии внутри, как будто в этих кристаллах была собрана самая чистая энергия из всех существующих.


"Аметистовый кристалл?"


Эта мысль необъяснимым образом появилась в голове Линь Мина. Не фиолетовый хрусталь, правильнее было называть этот материал аметистом.


Аметист, Аметистовый Кристалл Происхождения ...


«Возможно ли такое…»


В то время как Линь Мин застыл в глубокой задумчивости, слабый голос отразился в этом аметистовом пространстве.


«Место, в котором вы находитесь, - это пещерное жилище, которое я создал в прошлом, используя в качестве основы Аметистовый Кристалл Происхождения. Я назвал это место Аметистовым Небесным Дворцом, но поскольку энергии и небесных материалов, необходимых для его создания, было слишком много, мне пришлось многократно уменьшать его в размерах. В конце концов, конечный продукт оказался размером всего в несколько сотен футов».


Этот внезапный голос обладал древним величием, заставляя чувствовать в нем что-то необъяснимое. Слушая этот голос, Линь Мин чувствовал, как его собственная душа слабо резонирует с ним. Он знал, что это происходит из-за созвучия Законов Асуры.


Этот голос смог вызвать вибрации Законов Асуры в его теле.


Линь Мин глубоко вздохнул и упал на колени, низко кланяясь. Он знал, что говорил человек, к которому он пришел сегодня.


«Младший Линь Мин приветствует Старшего Асуру!» сказал взволнованный Линь Мин. Этот легендарный персонаж, наконец, появится перед ним!


Он был лидером древних рас 10 миллиардов лет назад, и 10 миллиардов лет назад он уже был героем номер один из 33 Небес!


Линь Мин поклонился несколько раз, прежде чем поднял голову. И увидел перед собой лишь пустоту. В этой пещере из аметиста он не увидел Мастера Дороги Асуры, даже его тени.


«Не нужно искать. Большая часть моего тела уже стала самой Дорогой Асуры. Этот Небесный Дворец является краеугольным камнем Дороги Асуры, поэтому я заставил тебя прийти сюда…»


Этот древний и величественный голос эхом повторился в ушах Линь Мина. Тело слилось с Дорогой Асура?


Линь Мин был сбит с толку. Хозяин Дороги Асуры фактически соединился с Дорогой Асуры!


«Старший, так как ваше тело слилось с Дорогой Асуры, значит ли это, что вы не можете покинуть Дорогу Асуры?»


Если в этом была причина, тогда можно было бы объяснить, почему Хозяину Дороги Асуры еще предстояло сделать свой ход против Императора Души. Но почему Хозяин Дороги Асуры сделал это?


«Я знаю, у тебя много вопросов. Я также знаю, что ты пришел сюда сегодня не только, чтобы задать эти вопросы, но и, чтобы попросить меня помочь тебе спасти женщину… »


Слова Хозяина Дороги Асуры потрясли Линь Мина.


Линь Мин глубоко поклонился еще раз. «Старший Асуры, любимая жена Младшего, была захвачена Императором Души. Я прошу Старшего вывести этого Младшего на правильный путь! »


Линь Мин прекрасно понимал, чтобы он не пытался сделать, ему будет трудно спасти Шэн Мэй. Он оказался в тупике, и только у Хозяина Дороги Асуры была небольшая возможность дать ему путеводный свет.


Однако вопрос Линь Мина заставил величественный голос замолчать.


Линь Мин стиснул зубы, тихо ожидая.


Спустя долгое время Хозяин Дороги Асуры глубоко вздохнул и сказал: «Возможно ... ситуация отличается от того, что ты себе представляешь … Император Души, возможно, захватил твою жену, но не чтобы угрожать тебе или заманить в ловушку. Есть и другие причины ...»


«Другие причины?» Линь Мин был поражен. Мог ли Император Души захватить Шэн Мэй только ради мести?


Император Души должен понимать, что если он убьет Шэн Мэй, то лишь вызовет ярость Линь Мина, и это никак не поможет его великому делу.


Зная нрав Императора Души, становилось понятно, что он не потратит ни единого вздоха на что-то столь незначительное.


«Я прошу Старшего прояснить этот вопрос» попросил Линь Мин, его голос звучал немного тревожно.


Хозяин Дороги Асуры ответил: «Теперь я могу чувствовать вибрации Аметистового Кристалла Происхождения. Вполне вероятно, что ... Император Души уже стоит на Вечной Стене ...


Я чувствую Аметистовый Кристалл Происхождения, и это ощущение заставляет меня задуматься об одной возможности. Возможно, Император Души обучал твою жену, потому что он все время думал о цели. Если я прав, то ты обречен, тебе не спасти ее…»


После этих слов сердце Линь Мина оборвалось. Его руки не могли не задрожать.


Цель Императора Души ...


Вечная Стена ...


Аметистовый Кристалл Происхождения ...


Когда Император Души впервые захватил Шэн Мэй, первая мысль Линь Мина состояла в том, что он сделал это, чтобы угрожать ему. Но теперь он понял, что он мог ошибаться с самого начала!


Император Души обучал Шэн Мэй с целью, о которой даже Шен Мэй не знала!


Император Души оставил уединение не только для того, чтобы убить его, но и, чтобы найти Шэн Мэй!


Он с самого начала все неправильно понял, и он просто ... не сможет спасти Шэн Мэй ...


Не сможет спасти ...


Не сможет ... спасти ...?


Линь Мин был ошеломлен. Он пришел с надеждой, что Хозяин Дороги Асуры сможет направить его, но полученный ответ заставил его впасть в отчаяние.


..........


В это время, за слоями пространства, в Темной Бездне.


Бесконечная земля простиралась за горизонт.


Земля была покрыта бесчисленными костями, темно-серым пеплом и гробовой тишиной.


Эти кости были оставлены великой войной, шедшей 10 миллиардов лет назад между могущественными абиссалями и повелителями 33 Небес. Несмотря на то, что время разрушало их, они все еще сияли светом Законов.


Тьма, убийственное намерение, смерть, такой была атмосфера этой земли - это была Вечная Стена Темной Бездны!


Император Души, глубоко задумавшись, стоял на Вечной Стене, чувствуя могучую силу этого мира.


Спустя несколько дней он стал казаться ещё старше. Внезапные изменения в Море Императорских Костей сильно сказались на нем.


Первоначально только глаза Императора Души выдавали его возраст, будучи полными энергией смерти. Однако его лицо оставалось таким же прекрасным и красивым, как у молодого человека, лишь чуть бледнее.


Но теперь, из-за изменений в Море Императорских Костей, его лицо было покрыто морщинами, а кожа на шее высохла и потрескалась; он казался человеком на пороге смерти.


За Императором Души стояла одетая в черное женщина. Этой женщиной была Шэн Мэй; она была пленницей Императором Души.


Лицо Шэн Мэй было бледным. Ее жизненная сила, истинная сущность и Законы были запечатаны. Она была совершенно бессильна.


Император Души стоял к Шэн Мэй спиной. Он посмотрел на это древнее поле битвы и вздохнул. «Эта земля не изменилась даже после 10 миллиардов лет…»


Он повернул голову и посмотрел на Шэн Мэй, улыбка играла на его губах.


«Ты знаешь, почему я так усердно тренировал тебя в прошлом?»


Император Души продолжал говорить: «Я знал, что ты хотела восстать против меня, и я также знал о твоей прошлой жизни. Ты была дочерью моего заклятого врага 10 миллиардов лет назад!


Несмотря на это, я лишь оставил в твоем духовном море лишь свою духовную метку, чтобы выследить тебя, и не поместил в тебя печать раба. Я контролировал твою свободу, но я не контролировал твои мысли. Я позволил тебе ненавидеть меня, презирать меня, и я терпел все это. Я хотел, чтобы твоё сердце и разум не знали пределов. Даже в прошлом, когда ты хотела спасти жизнь Линь Мина и позволить ему прожить остаток своих лет смертным, я позволил тебе сделать все это ...


Ты когда-нибудь думала, почему я так поступил?»
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Глава 2222



Глава 2222 – Судьба


После этих слов Императора Души Шэн Мэй нахмурилась. У нее было странное предчувствия в сердце. С тех пор, как она вошла в запретную землю Асуры, это предчувствие не покидало её.


Поскольку Линь Мин был атакован, Шэн Мэй подумала, что это предчувствие предвещало именно это.


Но теперь казалось, что это предчувствие было совершенно не связано с Линь Мином, скорее с тем, почему Император Души захватил её.


Когда она оказалась на Вечной Стене, Шэн Мэй смогла догадаться, какова истинная цель Императора Души.


Перед ней развернулась вся великая схема, схема, в которой она наверняка умрет ...


«10 миллиардов лет! Вечная Стена запечатала эту землю на 10 миллиардов лет! Он не только закрыл Темную Бездну, но и разделил мое тело!


Земля Темной Бездны слишком мала, а ресурсы слишком бедны. Абиссали в Темной Бездне подобны черному дракону в цепях. Насколько бы славной не была цивилизация боевых искусств, насчитывающая 100 миллиардов лет, насколько бы восхитительным не было наследие, сколько не закаляй свой талант и родословную, из этих тяжелых цепей невозможно вырваться.


Как бы я мог получить богатые жертвы без могущественных абиссалей, что сделали бы мир Могилы Бога Демонов еще более совершенным?


Эта Вечная Стена стала ножом в моем сердце, и я должен вытащить его, чего бы мне это не стоило! Но, к сожалению ... Вечная Стена образована из Аметистового Кристалла Происхождения. Если бы это был просто Аметистовый Кристалл Происхождения, тогда нечего было бы бояться, но Асура оставил после себя огромный массив. 10 миллиардов лет назад твоё предыдущее воплощение принесло себя в жертву, изливая свою силы и божественную душу в Вечную Стену, чтобы стать последним замком этого места.


За последние 10 миллиардов лет я перепробовал бесчисленное множество методов, но не смог сломать Вечную Стену! Затем я сделал шаг назад. Если я не могу разрушить её, тогда я просто прорвусь! Когда Вечная Стена будет разрушена, она станет Аметистовым Кристаллом Происхождения. Если это случится, я не только вытащу нож из своего сердца, но и обрету божественный инструмент; разве это не было бы просто замечательно?


Однако избавиться от этой печати нелегко! Я много лет изучал эту печать и, наконец, нашел способ, который может работать. Чтобы положить конец этой беде, мне нужен тот, кто ее начал. В прошлом ты запечатала эту землю своей последней жертвой! И теперь, чтобы избавиться от этой печати, мне понадобиться твоя кровь!


Твоё предыдущее воплощение мертво. Но, к счастью для меня, она не смирилась с тем, чтобы исчезнуть в пепле и небытии. Она оставила свою десятую реинкарнацию, и это позволило мне найти тебя. Когда я это сделал, я также нашел луч надежды, чтобы открыть Вечную Стену!


Я тренировал тебя не потому, что мне нужен был другой помощник. Мне никогда не нужны были помощники, и я всегда требовал моих последователей так, чтобы они были безоговорочно преданы мне, как и Дитя Глубины.


Сравнивая себя с Дитя Глубины, думаешь, ты имеела право стать моей правой рукой? Тренировать тебя все равно, что выращивать тигра, чтобы принести катастрофу на свою голову. Как я мог этого не понимать?


Но я все еще прилагал все усилия, чтобы сделать тебя сильнее, чтобы ты могла стать несравненным гением. А все потому, что мне нужно, чтобы ты достигла области Истинного Божества и даже обладала силой, которая намного превосходила других на твоем уровне. Только так твоя сущность крови будет достаточно сильна, чтобы действовать как ключ к открытию Вечной Стены!»


Пока Император Души говорил, разум Шэн Мэй дрожал. Она, наконец, поняла, что происходит.


Чтобы раскрыть её талант в полной мере, Император Душ не мог управлять ей. Только так она смогла бы раскрыть пределы своего потенциала. Если бы она была всего лишь марионеткой, которой управляли другие, как она могла бы достичь самых высоких границ боевых искусств?


Таким образом, даже если Император Души и знал, что у нее были мысли о восстании, он все равно не подавил ее. Вместо этого он использовал ее амбиции. Он даже сознательно потворствовал и подогревал ее ненависть к нему, чтобы она считала его врагом, чтобы она подтолкнула себя еще дальше, стимулируя весь свой потенциал, чтобы бросить ему вызов!


Император Души продолжил: «Ты думала, что у тебя есть родословная расы темных ангелов, и ты была сиротой их клана. По правде говоря, я внедрил эту родословную в тебя. Я полностью истребил расу темных ангелов и взял сущность их родословной, чтобы внедриться её в тебя. Ты понимаешь, сколько я сделал ради тебя?


Ты не понимаешь. Ты думала, что я уничтожил расу темных ангелов, а также уничтожил всех врагов твоего народа. Но и это я лишь намеренно позволил тебе узнать. Я даже заранее открыл Могилу Бога Демонов, чтобы ты могла выполнить абиссальный ритуал и принять наследство абиссаля тотемного уровня, напрямую увеличивая свою силу до уровня Истинного Божества, и, возможно, даже выше.


Если бы ты послушно приняла наследие в то время, я бы не стал контролировать тебя. Я хотел, чтобы ты становилась сильнее, постоянно становилась сильнее! Однако то, что произошло в Могиле Бога Демонов, удивило меня. Мало того, что ты не приняла наследие абиссаля тотемного уровня, но тебе даже удалось избавиться от духовной метки и энергетической метки, которые я оставил в тебе.


Хотя все прошло совершенно не так, как я планировал, если смотреть только на результаты, то ты все же проникла в область Истинного Божества и выполнила мои самые основные требования.


Мне пришлось покинуть уединение раньше времени. Даже если это помешает мне культивировать и повредит мне, так что Бессмертный найдет шанс навредить мне, у меня все равно не было выбора, кроме как сделать это. Мне нужно было решить два вопроса. Первым делом убить Линь Мина, а вторым - восстановить контроль над тобой!


Я не смог убить Линь Мина, и я глубоко сожалею об этом. Но мне все же удалось вернуть себе контроль над тобой. Я растил тебя так долго, и теперь пришло время использовать тебя ... в частности теперь, когда отец твоего прошлого воплощения взял под контроль половину Моря Императорских Костей и хочет погибнуть вместе со мной. Я должен вернуться и слиться с двумя другими моими аватарами, превратив наши три тела в одно. Мне нужно избавиться от остатка души Бессмертного и по-настоящему слиться с Могилой Бога Демонов, чтобы я мог получить вечную и бессмертную жизнь!


У меня осталось мало времени. Идем, дитя мое. Я так долго тебя воспитывал, и на этом все закончится».


Когда Император Души договорил, его выражение стало яростным и отвратительным. Слабеющий и с увядшей старой кожей он был похож на кровососущего призрака.


«Продолжай мечтать!» Шэн Мэй сжала зубы и сопротивлялась. Однако ее энергии и Законы были запечатаны Императором Души!


Она не боялась смерти. Но она не хотела, чтобы ее смерть и кровь помогли Императору Души и заставили Линь Мина и Цзю’Эр страдать!


«Не трать впустую время и силы. Я поймал тебя после стольких неприятностей, так как я могу позволить тебе разорвать свои меридианы и покончить жизнь самоубийством? Просто стань моей жертвой!»


Энергия смерти вырвалась из тела Императора Души. Темные ветры завыли вокруг него. На темной Вечной Стене кости раскололись и полетели вверх, как будто в небе танцевали бесчисленные страдающие души.


Император Души двинулся к Шэн Мэй, шаг за шагом. Он протянул руку, похожую на руку скелета, чтобы схватить ее за шею.


Смерть была так близко.


В этот момент в сердце Шэн Мэй поднялось отчаяние. Печать Императора Души была слишком сильной; она не могла даже сопротивляться.


Был ли это конец ее судьбы?


После рождения её растили как жертву. Она не знала своего прошлого и не знала своего будущего ... все, что было в ее жизни это одно только культивирование. У нее не было любви, у нее не было друзей, у нее вообще ничего не было.


Но теперь у нее была Цзю’Эр. Она узнала о своей прошлой жизни, и были ещё и её чувства к Линь Мину.


Теперь у нее была цель в жизни. У нее было что-то, что она должна была защитить, и с теперь она поняла смысл жизни.


Но после понимания всего этого она столкнулась со смертью.


Если бы её ждала просто смерть, то это было бы не страшно. До смерти было как минимум много прекрасных воспоминаний.


По крайней мере, в те 1500 лет, которые она провела в Могиле Бога Демонов, хотя она и культивировала все это время, ее сопровождали дочь и Линь Мин. Она не испытывала ничего, кроме несравненного удовлетворения.


Однако… теперь она поняла, что не только умрет, но и ее смерть приведет к разрушению всего, что она любит и хочет защитить!


Так и закончится её жизнь?


Она была воспитана в печали, и умрет в трагедии. Когда она была жива, она страдала сама. Но умерев, она принесет страдания всему миру.


Было ли что-нибудь более болезненное, чем это?


Шэн Мэй чувствовала себя так, как будто ее пожирали заживо.


Это была судьба, которой она не могла избежать и которой она не могла сопротивляться...
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Глава 2223



Глава 2223 – Неожиданный поворот


Пространство было запечатано и медленно втягивалось. Сила мира вырвалась наружу, полностью покрывая Шэн Мэй. Столкнувшись с силой Императора Души, Шэн Мэй даже не знала, как начать сопротивляться ему. Она закрыла глаза от боли. Звуки хрустящих костей из-под ног Души Императора эхом отразились в ее ушах, словно мучительный вой потерянных душ.


Рука Императора Души приближалась. Его смертельно бледные ладони высохли, это было ужасное зрелище. Тем не менее, его ногти были острыми и жестокими, сияющими холодным блеском.


Шэн Мэй не могла даже активировать свою истинную сущность. Она была в полуметре от холодного ветра, исходящего от ногтей Императора Души, но и этого было достаточно, чтобы порезать кожу Шэн Мэй.


Пролилась кровь. На фоне белоснежной шеи Шэн Мэй появилась красная слива, что упала в снег.


«Какой красивый цвет»


Глаза Императора Души вспыхнули лихорадочно безумным светом.


Если Вечная Стена будет открыта, он смог бы собрать вместе три своих тела, и его сила вырастет.


После Император Души смог бы полностью контролировать Море Императорских Костей и завершить свое уединение. Затем он полностью сольется с миром Могилы Бога Демонов!


Это была последняя цель, к которой он стремился 100 миллиардов лет - теперь она наконец-то будет реализована!


Пата! Пата!


Кровь Шэн Мэй капала на черную землю и медленно впитывалась. Тем временем Император Души протянул руку к своей дряхлой, похожей на рыхлую древесину груди.


Пуфф!


Он силой вонзил свой коготь в свою же грудь. Медленно вытекла черная, как смоль кровь, густая и вязкая.


Хотя его смертное тело чувствовало боль, Император Души, казалось, не отвлекался на эти ощущения. Он продолжал дьявольски улыбаться, протягивая руку, чтобы сломать ребро, а затем и вытащить его!


Кровь текла из уголков губ Императора Души, и его глаза светились все более сильной аурой смерти. Если он желал открыть Вечную Стену и избавиться от великой печати, он не только нуждался в Шэн Мэй, но и должен был заплатить определенную цену.


Император Души сломал собственное ребро. Ребро длиной в полфута превратилось в осколки костей длиной в дюйм, которые напоминали битое стекло. Осколки полетели в небо, образовав в мире огромный массив.


Сила мира собралась, поток становится все сильнее.


«Великий пир подготовлен. А теперь отдай мне свою жизнь!»


Император Души протянул руку, чтобы схватить Шэн Мэй. Но в это время в пространстве за Императором Души появилась легкая рябь.


Хотя это был самый важный ритуал для Императора Души, его чувства оставались невероятно острыми. Он сразу почувствовал эти странные пространственные колебания.


"Кто это?"


Император Души подумал о том, что кто-то хотел подкрасться к нему и разрушить его ритуал.


Если кто-то украдкой нападет на него в этот критический момент, тогда, хотя Император Души и сможет с этим справиться, это событие все равно вызовет много неприятностей. Императору Души не нравились помехи и сюрпризы, особенно после его неудачной попытки убить Линь Мина.


При таких пространственных колебаниях, скорее всего кто-то появиться из пространственного канала и нападет на него.


Пространство на поверхности Вечной Стены уступало стабильности пространства Могилы Бога Демонов. Но из-за энергетического шторма найти точные пространственные координаты и оказаться позади него было совсем непросто. Это было доказательством того, что этот его противник был невероятно сильным!


«Неважно, кто ты, раз уж ты появился здесь, то умри!»


Император Души шагнул вперед, хлопнув ладонью по размытому пространственному каналу!


Кача!


Канал взорвался. Под атакой Императора Души никто не смог бы остаться невредимым. Даже такой выдающийся мастер уровня Истинного Божества, как Линь Мин, был бы ранен!


Однако, когда эта ладонь ударила, Император Души был поражен. Пространственный канал был пуст; внутри никого не было


Но если внутри никого не было, с чего бы вдруг появился канал?


Когда эти сомнения вспыхнули в сознании Императора Души, сила искаженного пространства снова начала движение позади него. Появился еще один пространственный канал!


Император Души повернулся и увидел, что бессильную Шэн Мэй затягивает в этот внезапно созданный вихрь пространственного канала!


"Что!?"


Император Души был в ярости!


Его разозлил тот факт, что и за тренировку Шэн Мэй и за пленение её на 33 Небесах он заплатил большую цену. И теперь, когда он собирался превратить Шэн Мэй в жертву и завершить последний необходимый шаг, кто-то решил использовать этот ключевой момент, чтобы спасти ее.


И что было самым шокирующим, так это то, что он все это время фиксировал своё восприятие на своем окружении и никого не ощутил. Кто же был настолько силен, то смог найти его, а затем открыть два пространственных канала без его ведома, используя один, чтобы отвлечь его внимание, а затем открыл другой под ногами Шэн Мэй, чтобы увести ее!


«Ты ищешь смерти!»


Канал утягивал Шэн Мэй с невероятной скоростью. Однако реакция Императора Души была еще быстрее. Он вытянул ладонь, вокруг него бушевала сила мира!


К этому моменту Император Души мог убить Шэн Мэй уже десять раз. Однако в ритуале кровавой жертвы требовалось сделать слишком много сложных шагов, и если он не завершит его перед тем, как убить Шэн Мэй, это может привести к провалу всех его планов.


Таким образом, Император Души нацелился не на Шэн Мэй - его целью был пространственный канал.


Свист!


Шэн Мэй была втянута в пространственный канал. Но, когда канал попытался закрыться, безграничная сила мира Императора Души помешала ему это сделать!


«Я хочу взглянуть на того, кто обладает такой замечательной способностью!»


Император Душ хотел преследовать Шэн Мэй. Он заклеймил ее своей меткой Истинного Божества, и смог почти мгновенно добраться до неё.


Однако, как только он собирался войти в канал, он почувствовал огромное давление!


Это давление давило на его силу мира, желая сокрушить его и принудительно закрыть канал!


"Что!?"


Император Души был сбит с толку. Существовал кто-то, кто мог противостоять его силе мира!?


«Нет, дело не в этом! Эта сила… исходит из великого массива Вечной Стены! Сама Вечная Стена спасает Шэн Мэй? Как это возможно?»


Император Души был поражен. В этом мире не было никого, кто обладал бы способностью бороться с ним напрямую. Однако Вечная Стена была иной. Она обладала массивом, в который Хозяин Дороги Асуры вложил свою энергию. Кроме того, предыдущее воплощение Шэн Мэй принесла себя в жертву, вливая всю ее жизненную сущность и даже унаследованную силу, которую Бессмертный Суверен передал ей. Кроме того, основной частью Вечной Стены был один из трех божественных предметов - Аметистовый Кристалл Происхождения.


Благодаря объединению этих трех факторов Вечная Стена обрела силу, которой боялся даже Император Душ.


Когда он почувствовал, как вытесняется его собственная сила мира, Император Души пришел в ярость. Он с силой схватился за края канала руками, желая разорвать его на части!


В глубине души он знал, что не мог позволить этому космическому каналу закрыться.


Он уже подтвердил, что этот канал возник из внутреннего пространства Вечной Стены. Вечная Стена была сама по себе, единым целым, и Император Души не был уверен, почему она могла открыть этот канал, чтобы внезапно спасти Шэн Мэй.


Однако он знал, что, как только канал откроется, он будет равносильно разрыву в первоначально целой стене.


После этого Вечная Стена перестанет быть совершенной.


Если он продолжит создавать разрыв, он, несомненно, мог бы полностью открыть стену!


Имея это в виду, Император Душ вкладывал все больше и больше сил в пространственный канал, чтобы противостоять давлению Вечной Стены!


И в это время в канале Шэн Мэй прибыла в фиолетовое пространство.


«Это место…»


Шэн Мэй была шокирована. Она думала, что ее ждала неминуемая смерть, но в тот момент, когда Император Души собирался принести её в жертву, она была втянута в это пространство. И перед ней оказалась маленькая девочка, которой, казалось, было 13-14 лет.


"Ты спасла меня?"


Шэн Мэй чувствовала, что это все немыслимо. У такой маленькой девочки была возможность спасти ее?


Она не могла увидеть культивирование маленькой девочки. Это было странно, потому что она была уверена, что эта маленькая девочка не была слишком сильной, так как она смогла спасти ее от Императора Души?


"Кто ты?"


Спросила, озадаченная Шэн Мэй. Эта маленькая девочка, которую она никогда раньше не видела с таким низким уровнем силы, смогла перенести ее в это пространство и спасла от смерти; все это должен быть просто сон.


«Я… меня зовут Янь Маленькая Рыбка, вы можете звать меня Рыбкой. Вы знаете ... Старшего Брата Линь Мина?» робко спросила Рыбка. Когда она слушала разговор Императора Души и Шэн Мэй, она услышала, как Император Души упомянул имя Линь Мина. Казалось, что эта таинственная Старшая Сестра была как-то связана с её Старшим Братом Линь Мином.


«Линь Мин ... ты назвала его своим Старшим Братом?»


Шэн Мэй была в замешательстве. Странная маленькая девочка использовала совершенно невероятные методы, чтобы спасти ее, а также знала Линь Мина? Кто эта маленькая девочка и откуда она?
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Глава 2224



Глава 2224 – Подготовка к финальной битве


«Рыбка, как ты познакомилась со своим Старшим Братом Линь Мином?» спросила Шэн Мэй.


Рыбка рассказала о том, как она встретила его в Городе Истинных Боевых Искусств, а также рассказала Шэн Мэй, как она оказалась здесь. Когда Мо Вечный Снег пыталась проникнуть в Темную Бездну, Рыбка была втянута в это место.


С этого момента она и оставалась здесь. Она не знала, сколько лет она здесь провела, но постепенно обнаружила, что полностью слилась с аметистовым пространством вокруг нее. Она научилась контролировать это пространство, как будто оно было частью ее самых естественных инстинктов.


Слова Рыбки поразили Шэн Мэй. Она поняла, что это пространство было внутренним пространством Вечной Стены. Другими словами, внутренним пространством Аметистового Кристалла Происхождения!


Маленькая девочка перед ней могла контролировать Аметистовый Кристалл Происхождения. Как она была связана с Кристаллом?


Шэн Мэй все ещё была смущена всеми этими открытиями, как вдруг внезапно почувствовала, что аметистовое пространство дрожит вокруг нее.


Яростная дрожь продолжалась, оставляя Шэн Мэй и Рыбку потрясенными. На них обрушилась жестокая и злая сила.


Император Души!


Шэн Мэй побледнела. Открытие и закрытие пространственного канала в аметистовом пространстве было проделано прямо перед Императором Души. Хотя три божественных предмета были сильны, они ни в коем случае не были непобедимы. Достигнув уровня Императора Души, любой человек обладал бы способностью противостоять силе великого мира.


Когда аметистовое пространство хотело снова запечатать себя, Император Души излил свою силу внутрь, чтобы принудительно помешать этому.


Кроме того, Император Души пытался постепенно разорвать пространственный канал!


"Дело плохо!"


Сердце Шэн Мэй оборвалось. Как только Император Души откроет пространственный канал и войдет в аметистовое пространство, последствия будут немыслимы!


Император Души продолжал изливать свои силы, становясь все более грозным. Но его действия также вызвали сопротивление Вечной Стены.


Шэн Мэй почувствовала, что энергия Вечной Стены начала собираться со всех сторон; она хотела вытолкнуть энергию Императора Души!


В одно мгновение обе стороны достигли взаимного баланса, и ни одна из сторон не смогла воспользоваться преимуществом.


Однако Шэн Мэй все больше волновалась, видя это.


Стоит упомянуть, что энергия формирования великого массива имела тенденцию быть циркулирующей и изолированной. Хотя массив мог поглощать энергию извне, в нормальных ситуациях поглощенной энергии было достаточно только для продолжения вращения массива.


Чтобы формирование массива достигло идеального энергетического баланса оно должно быть удивительным. Такое формирование массива могло продолжать существовать в течение миллиардов лет, не опасаясь нехватки энергии.


Вечная Стена была одним из таких великих массивов. Она имела сбалансированный уровень энергии и даже немного больше. Имея божественный предмет в качестве основы, это грандиозное формирование массива смогло простоять в течение 10 миллиардов лет.


Но, насколько бы совершенным не было формирование массива, как только в нем появится прореха, оно перестанет быть идеальным. Совсем, как надутый шар с небольшой дырой, откуда будет медленно выходить воздух.


Время шло, секунды превращались в минуты. Энергия в Вечной Стене была похожа на огромное море, снова и снова обрушивающее свои волны. Однако злая энергия Императора Души в пространственном канале была несравненно живучей и отказывалась исчезать.


Этот процесс продолжался много дней. Энергия Императора Души медленно сжималась в энергетический знак в аметистовом пространстве. В это время пространственный канал окончательно запечатался.


Аметистовое пространство снова успокоилось.


Однако Шэн Мэй совсем не была рада. Она слабо чувствовала, что энергетический знак Императора Души уже растворился в формировании массива Вечной Стены и сливается с ее энергетической структурой.


Этот знак был похож на злокачественную опухоль, медленно поглощающую энергию и становящуюся всё сильнее.


Император Души, наконец, нашел путь через Вечную Стену!


Вечная Стена существовала уже 10 миллиардов лет. Император Души изучал её в течение невероятно длительного периода времени и, вероятно, понял структуру энергии, стоящую за ней.


Формирование массива было неодушевленным, но Император Души был жив. Рано или поздно Вечная Стена падет от его рук.


Но Император Души не хотел ждать. Ему нужна была последняя капля.


Его первоначальным выбором была Шэн Мэй. Даже если его план провалится ... результат не изменится.


В прошлом, когда Хозяин Дороги Асуры и предыдущее воплощение Шэн Мэй заложили Вечную Стену, они уже ожидали, что эта Вечная Стена не сможет заблокировать шаги расы абиссалей навечно. Придет день, когда Вечная Стена будет разрушена, и 33 Неба снова столкнутся с вторжением Темной Бездны.


Таков был предопределенный ход истории. Хотя его можно быть задержать или ускорить одним или двумя случайными событиями, конечного результата все равно будет не избежать.


Таким случайным событием было вмешательство Рыбки, спасшей Шэн Мэй, и именно этот событие позволило Императору Души посадить своё семя в Вечную Стену.


С этим недостатком Вечна Стена больше не была неразрушимой.


Так взрослый был неспособен разбить целое яйцо в его руке, но как только в этом яйце появится трещина, даже самая крошечная, которую никто не мог даже увидеть, целостность яйца была бы нарушена, и тогда даже маленький ребенок мог раздавить его.


«Рыбка ...»


Шэн Мэй посмотрела на Рыбку, ее взгляд был полон вины. Рыбка спасла ее, но она принесла ей лишь несчастье.


.............


Дорога Асуры, Аметистовый Небесный Дворец.


Линь Мин сидел в медитации в этом пространстве несколько дней. Его травмы уже практически восстановились. Обычно, когда мастер боевых искусств исчерпывал свою жизненную силу, как это сделал Линь Мин, тогда он уже перешел бы границы. Тем не менее, Линь Мин понес не так много потерь. Своей ужасающей устойчивостью и способностью к регенерации он был обязан Девяти Звездам Дворцов Дао.


В битве с Императором Души его культивирование неизбежным образом снизилось. Но в последние минуты он соединил свои внутренние и внешние вселенные, став единым с небесами. Он добился больших успехов в своих Законах, и этот урожай превзошел потери его жизненной силы и культивирования.


В эти дни Линь Мин беспокоился о Шэн Мэй. Он имел слабую духовную связь с ней и мог чувствовать, что она еще не умерла ...


Линь Мин не знал, что происходит, но он был нетерпелив и обеспокоен. Но он также знал, что спасти Шэн Мэй в его нынешнем состоянии было невозможно.


«Линь Мин, я чувствую, как ослабевает энергия Аметистового Кристалла Происхождения… Владыка Могилы Демонов, должно быть, пытается прорваться сквозь Вечную Стену… твоя жена не умерла, но я не знаю, что конкретно произошло …»


Голос Асуры внезапно эхом отозвался в пустоте.


«Старший, что делать Младшему?»


Линь Мин знал, что, как только Вечная Стена откроется, Император Души, Глубина и Поток, объединятся в одно целое, возможно, даже окончательно поглотив Могилу Бога Демонов. Невозможно даже представить, насколько могущественным станет Владыка Могилы Бога Демонов.


Этот момент станет апокалипсисом для всего живого на 33 Небесах.


Хозяин Дороги Асура долго молчал. Затем он медленно сказал: «Пришло время начать то, что я планировал все эти годы. Просто этот день наступил гораздо раньше, чем я думал…»


«Вы что-то планировали все эти годы?» ошеломленно спросил Линь Мин.


«10 миллиардов лет назад, когда я и предыдущее воплощение Шэн Мэй объединились, чтобы заложить Вечную Стену, я уже думал об этом дне.


Моя Дорога Асуры и Вселенная Грез Акашич Бессмертного были подготовлены для этого дня… Я разделил свое тело, божественную душу и внутренний мир и соединился с Дорогой Асуры и Вселенной Грез Акашич, я сделал все это для того, чтобы защитить эти две земли.


Все эти годы, из-за моей защиты, Владыка Могилы Бога Демонов не мог разрушить Дорогу Асуры или Вселенную Грез Акашич. Но в то же время я не смог помешать ему медленно восстанавливать силы. Все, что я мог сделать, это спокойно ждать ...»


Слушая слова Хозяина Дороги Асуры, Линь Мин был ошеломлен.


Дорога Асуры, Вселенная Грез Акашич …


Когда Линь Мин впервые вступил на Дорогу Асуры, он уже размышлял о причинах, по которым Хозяин Дороги Асуры потратил столько сил, чтобы создать это место. Если этот великий мир был просто создан, чтобы Хозяин Дороги Асуры мог выбирать своих потомков, то это казалось слишком уж вычурным способом.


Этот мир сформировал целостную систему, и здесь также существовало много уникальных Законов. С этим местом были связаны хранители, а сам процесс итогового испытания был окутан тайнами. Все это было спланировано так, чтобы Хозяин Дороги Асуры мог противостоять планам Владыки Могилы Демона Богов?


Что касается Вселенной Грез Акашич, Линь Мин когда-то побывал и там. Он знал, что после того, как Владыка Могилы Бога Демонов захватил тело Императора Души, он медленно получил полное Священное Писание из Вселенной Грез Акашич.


Это также было неизбежно. В конце концов, в течение последних 10 миллиардов лет все части Священного Писания медленно находились и собирались душевниками. При наличии времени и энергии Император Души мог легко собрать воедино полное Священное Писание.


Но Линь Мин также знал, что многие испытания во Вселенной Грез Акашич имели соответствующие награды, которые были различными золотыми страницами Священного Писания. Но когда он вошел во Вселенную Грез Акашич, многие из этих золотых страниц еще не были захвачены другими.


Когда Линь Мин узнал об истинной личности Императора Души и его планах, он также был немного озадачен. С абсолютной силой Императора Души ему не составило бы труда насильно захватить эти золотые страницы. Но теперь он понял, что все это было предотвращено защитой Хозяина Дороги Асуры.


10 миллиардов лет назад два несравненных персонажа прошлого создали два великих мира, чтобы противостоять Могиле Бога Демонов!


Один из этих двух мастеров погиб, не оставив ничего, кроме нити души. И теперь он молча ждал в Море Императорских Костей, чтобы нанести Императору Души последний тяжелый удар. Что касается другого человека, он все еще жил и спокойно защищал эти два великих мира в течение 10 миллиардов лет, ожидая финальной битвы!


Линь Мина был настолько потрясен, что лишился дара речи. Он не знал, что он мог сказать или как выразить и описать важность того, что сделали Бессмертный и Асура. Все, что он мог сделать, это принять их наследие и предстать перед этим последним великим бедствием.
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Глава 2225



Глава 2225 – Планы


«Линь Мин ... когда Император Души снова войдет в Могилу Бога Демонов, три аватара Владыки Могилы Бога Демонов снова сольются воедино, и он начинает свой последний период уединения. Это также будет наш последний шанс… »


Слабый голос Хозяина Дороги Асуры прозвучал в пустоте. Линь Мин никогда не забывал, что, когда Шэн Мэй забрала его Вечную Душу на Планете Разлива Небес, то сказала, что Императору Души придется уйти в уединение, и этот период будет длиться от 10 000 до 100 000 лет.


К этому времени, из-за Бессмертного Суверена, Море Императорских Костей в Могиле Бога Демонов почти рухнуло. Первой задачей Императора Души было бы восстановление Моря Императорских Костей, и затем он уйдет в уединение, чтобы слиться с Могилой Бога Демонов.


Этот период уединения Императора Души, несомненно, будет дольше, чем те 10 000 лет, которые предсказывала Шэн Мэй.


В прошлом Император Души уже пробыл в уединение 9000 лет, и он, должно быть, уже усвоил Вечную Душу. Осталось только разобраться с Морем Императорских Костей и тщательно усвоить Могилу Бога Демонов. Что касается того, сколько времени это займет, Линь Мин понятия не имел!


«Линь Мин! Владыка Могилы Бога Демонов сливается с миром Могилы, объединяя небеса и человека в одно и культивируя внутреннего и внешнего себя. С точки зрения Законов, высоты, которые он достиг, превзошли прошлую славу и меня, и Бессмертного. Именно поэтому и Бессмертный, и я были побеждены им. Из-за идеалистических конфликтов по поводу культивирования внутренней и внешней вселенных, я много раз сражался с Бессмертным. Тем не менее, в конце концов, мы потерпели поражение от Владыки Могилы Бога Демона, которому удалось собрать небо и человека в одно целое. Это была действительно величайшая шутка всех времен!


К сожалению, к тому времени, когда мы оба поняли, что все время были неправы, мы уже не могли повернуть назад. Наши Законы, наш фундамент, все уже было завершено и укреплено, и мы не смогли вернуться на путь, по которому мы никогда не шли, и быстро достичь конца этого пути.


Мы не смогли, но это не значит, что дети 33 Небес не смогут. Бессмертный и я создали свои собственные миры, чтобы ждать появления человека, который мог бы полностью принять эти миры в свое тело и по-настоящему достичь состояния слияния небес и человека, достигнув пика боевых искусств, которого никто еще не достигал!


Только так появится шанс сразиться с Владыкой Могилы Бога Демонов. И ты, ты, без сомнения, самый подходящий кандидат для этого!


«Поглотить Дорогу Асуры и Вселенную Грез Акашич…» Линь Мин глубоко вздохнул, повторяя эти слова самому себе. Ему было ясно, что означают эти слова.


Это были два супер-мира. Хотя они были немного хуже, чем мир Могилы Бога Демонов, они, несомненно, были на уровне За Божественностью. И эти два мира были полярной противоположностью друг другу, точно так же, как Инь и Ян на диаграмме первичного хаоса. Полное слияние этих двух супермиров внутри себя… было легко сказать, чем сделать что-то подобное!


«Я знаю, что тебя беспокоит - ты думаешь, что твоя граница слишком низкая. На самом деле, когда Бессмертный и я создавали свои собственные миры, мы также полагали, что нам нужен гений на пике области Истинного Божества, и только такой персонаж мог бы одновременно усвоить оба этих великих мира и воспользоваться этой возможностью, чтобы выйти За пределы Божественности. Кому-то с более низким уровнем культивирования было бы слишком сложно.


Но… ты другой. Не говоря уже о том, что твоя сила, фундамент и смертное тело достигли невероятной степени грозности, самое главное, что до того, как ты взялся за усвоение Дороги Асуры и Вселенной Грез Акашич, ты уже объединил Священное Писание и Небесную Сутру, даже этим уже можно поразить аватара Владыки Могилы Бога Демонов!


Это граница, о которой я и Бессмертный мечтали в прошлом, но так и не смогли ее достичь! Ты со своим фундаментом и с моей помощью, ты сможешь усвоить Дорогу Асуры и Вселенную Грез Акашич.


Линь Мин ... ты должен знать, что Дорога Асуры и Вселенная Грез Акашич содержат не только наследие, которое Бессмертный и я оставили всем нашим сердцем и разумом, но, кроме того, за последние 10 миллиардов лет в системе Законов Дороги Асуры и Вселенной Грез Акашич побывали бесчисленные несравненные таланты 33 Небес!


Их понимание, методы культивирования, наследия, переживания и даже их судьбы были так или иначе записаны в системах Законов этих двух великих миров и накапливались все это время. В течение 10 миллиардов лет эта сила постепенно накапливалась и уже достигла неизмеримой степени. Все это было подготовлено для тебя одного!»


Слова Хозяина Дороги Асуры потрясли сердце и разум. Линь Мин был ошеломлен. Он знал, что за эти годы Дорога Асуры и Вселенная Грез Акашич привлекли бесчисленных гениев для участия в своих испытаниях. Многочисленные мистические области Дороги Асуры, миссии, итоговое испытание, золотые страницы Вселенной Грез Акашич, платформы святынь, различные поля сражений ...


Земель испытаний было просто неисчислимое количество. И именно по этой причине эти два великих мира создали множество наград для тех, кто участвовал.


Именно поэтому так много бесподобных гениев в 33 Небесах стремились к этим испытаниям, а многие великие секты считали процент завершения в испытаниях этих миров окончательным стандартом при оценке потенциала и таланта гения.


Все это были планы, которые были давно подготовлены Хозяином Дороги Асуры и Бессмертным Сувереном. Они не только сделали это, чтобы обучить своих талантливых потомков на 33 Небесах, но они также хотели выбрать потомка, который обладал способностью одновременно поглотить эти два великих мира. Кроме того, они также планировали накопить Законы, судьбу и опыт бесчисленных бесподобных гениев, чтобы сила Дороги Асуры и Вселенной Грез Акашич достигла своего пика!


Все эти планы были в конечном итоге созданы, чтобы противостоять Владыке Могилы Бога Демонов!


Эта шахматная игра охватила небеса и землю, и теперь она достигла своего грандиозного финала. С одной стороны стоял Владыка Могилы Бога Демонов, а с другой - Линь Мин. А позади Линь Мина также стояли Хозяин Дороги Асура и Бессмертный Суверен!


Кто знает, сколько поколений приложили все свои усилия, сколько мастеров 33 Небес погибло на различных полях сражений, сколько гениев вошло на Дорогу Асуры и Вселенную Грез Акашич, где они погибали, или, возможно, становились выдающимися существами и достигали великих высот за все эти 10 миллиардов лет.


У всех этих людей были свои легенды и истории. Но прошедшие годы были безжалостными и бессердечными. Эти люди, в конечном счете, умерли, и даже нефритовые свитки, которые записывали их истории, разбились вдребезги. В конце концов, все эти люди стали ничем иным, как песчинками в бесконечном потоке времени.


Однако именно этот бесконечный песок и составлял историю 33 Небес!


Эта история может быть славной, унизительной, праведной, наполненной кровью ...


Но несмотря ни на что, эта история несла с собой волю всех своих предков. И гласила, что нужно ... продолжать.


Медленно, очень медленно, Линь Мин сжал кулаки. Эту судьбу он должен был взвалить на свои плечи! Все судьбы, отмеченные на Дороге Асуры и Вселенной Грез Акашич, каждый отдельный Закон, все содержало волю и желания бесчисленных предков, которые предшествовали ему, и он должен был продолжать!


Он уже сидел перед шахматной доской. Ему не убежать. Все, что он мог сделать, это отчаянно бороться снова и снова!


«Линь Мин, пора начинать. Этот период уединения будет продолжаться очень долго. В начале, я смогу выступить в роли твоего защитника, но на последнем критическом этапе у меня не останется иного выбора, кроме как приложить все свои усилия, чтобы помочь тебе усвоить два великих мира. В то время я не смогу отвлечь много сил на защиту Дороги Асуры и Вселенной Грез Акашич. Мы должны успеть и завершить до того, как Владыка Могилы Бога Демонов завершит свой период уединения!


Во-первых, ты должен закончить со своими девятью реинкарнациями, а также открыть последний Дворец Дао Девяти Звезд Дворца Дао!»


После того, как Линь Мин соединил воедино Небесную Сутру и Священное Писание, его понимание Законов Священного Писания достигло высот не меньших, чем у Шэн Мэй. Теперь ему не хватало только времени.


Если у него будет время, тогда с его нынешней границей он смог бы завершить свое девятое перевоплощение, пройдя через девять смертей и девять жизней.


Однако… даже несмотря на то, что у Линь Мина были эти высокие цели и идеалы, оставались и мрачные облака, которые запутывали его мысли.


Хозяин Дороги Асуры вздохнул. «Линь Мин, я знаю, что ты беспокоишься о своей жене, однако… я не могу покинуть Дорогу Асуры, и твоих сил недостаточно, чтобы спасти ее. Все, что ты можешь сделать, это поверить в ее судьбу, поверить в нее и надеяться, что её ждет случайная встреча ...»


Хозяин Дороги Асуры понял, о чем думал Линь Мин. Тем не менее, это был последний шаг плана, который был разработан 10 миллиардов лет назад, а также заключительная война, в которой будет участвовать все живое на 33 Небесах. В этой ситуации у Линь Мина не было выбора.


«Я понимаю…» Линь Мин стиснул зубы. Возможно, у Шэн Мэй действительно может быть своя судьба. По крайней мере, она была еще жива прямо сейчас.


Хозяин Дороги Асуры продолжил: «Это уединение будет продолжаться долгое время. Поглотить два великих мира нелегко, не проще, чем Владыке Могилы Бога Демонов слиться с Могилой Бога Демонов. Таким образом, этот период уединения намного превзойдет все то, что ты когда-либо испытывал.


Поскольку оно будет продолжаться так долго, я помогу тебе. Я помогу тебе покорить Святого Суверена, которого ты запечатал, чтобы он добросовестно выполнял твои приказы и защищал твою семью. Однако после того, как я подчиню его, его границы сильно упадут.


Есть также остаток души Императора, глубоко спящий в твоем внутреннем мире. Я разбужу и восстановлю его, и будем считать, что это завершит кармические связи между вами.


Черный Дракон в твоем внутреннем мире, твои дети, жены, лидер людей Божественная Мечта, а также все другие повелители 33 Небес с потенциалом могут войти в пространство итогового испытания и пройти его. Они могут даже принять некоторые наследия, оставленные с древних времен в рамках Законов Небесного Дао двух великих миров. Для них это будет большой счастливый шанс».


Дорога Асуры и Вселенная Грез Акашич существовали в течение десяти миллиардов лет, и теперь пришло время для этих двух великих миров показать свою истинную ценность. Все гении 33 Небес, все члены семьи и друзья Линь Мина смогут получить огромное преимущество!


Надо напомнить, что 10 миллиардов лет назад на 33 Небесах было множество Истинных Божеств. Но в нынешних 33 Небесах уровень таланта был слабым.


Однако Дорога Асуры и Вселенная Грез Акашич собрали судьбы и накопления бесчисленных гениев последних 10 миллиардов лет. В течение следующих нескольких тысяч или даже десятков тысяч лет все эти накопления будут высвобождены, чтобы существа 33 Небес смогли взлететь на новые высоты!


В то время было бы не странно, если бы снова появилось множество Истинных Божеств!
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Глава 2226



Глава 2226 – Ход времени


Время шло. У входа в Темную Бездну во внутреннем пространстве Аметистового Кристалла Происхождения Шэн Мэй и Рыбка прожили вместе уже 30 лет.


Время от времени в течение этих 30 лет Шэн Мэй чувствовала энергию, исходящую от Вечной Стены.


После того, как Император Души оставил свою энергию во внутренней энергетической структуре Вечной Стены, она укоренилась и начала прорастать, как цепкий сорняк.


Шэн Мэй не знала, какой метод использовал Император Души, но энергетическая метка, которую он установил, на самом деле не признавалась Вечной Стеной. Она росла как злокачественная опухоль, все время распространяясь. Если так и продолжится, то небольшая часть энергетической структуры Вечной Стены попадет под контроль Императора Души. В то время, под напором внутри и снаружи, Вечная Стена рано или поздно рухнет.


Еще через пять лет энергетическая метка Императора Души впервые взорвалась.


Это произошло внезапно и безо всяких намеков. В то время Шэн Мэй была занята культивированием, а Рыбка поглощала энергетические кристаллы, сконденсированные в аметистовом пространстве. Но вот внезапное дрожание в пространстве заставило Шэн Мэй выйти из медитации. Эти вибрации были гораздо сильнее, чем те, что появились, когда Император Души впервые попытался разорвать пространственный канал.


Шэн Мэй побледнела. Она выпустила своё восприятие, чтобы исследовать состояние Вечной Стены, и выражение её лица становилось все более торжественным.


В течение этих лет Шэн Мэй сумела медленно смыть различные печати, которые Император Души поместил в нее. В конце концов, большинство этих печатей имели только краткосрочные эффекты, и с ее силой она могла вытолкнуть их из своего тела, медленно стирая их своей энергией.


Теперь ее сила вернулась к своему пиковому состоянию, и она могла ясно чувствовать внутреннее состояние формирования огромного массива Вечной Стены.


Император Души позволил своему энергетическому знаку расти в течение 30 лет. То, что Император Души, должно быть, сделал прямо сейчас, - это сложил огромное множество массивов снаружи и в сочетании с этой энергией взорвал их, взорвав часть энергетической структуры Вечной Стены.


После взрыва в формировании массива Вечной Стены осталась часть энергии Императора Души. В этом была его попытка изучить энергию, которую он оставил позади, и то, как он мог использовать ее, чтобы полностью открыть Вечную Стену.


«Рыбка, Вечная Стена не сможет остановить Императора Души. Он изучал Вечную Стену в течение бесчисленных лет, и теперь из-за меня в этой изначально совершенной стене появился недостаток. У нас есть, по крайней мере, тысяча лет, а самое большее - несколько тысяч лет, но Вечная Стена наверняка будет разрушена Императором Души… »


Шэн Мэй вздохнула. Даже с внезапным появлением Рыбки она все еще не могла изменить свою судьбу.


Рыбка наклонила голову, не зная, что делать. В течение этих последних 30 лет они обе вместе проводили время в Аметистовом Кристалле Происхождения, и у них сложились очень хорошие отношения друг с другом. Поскольку Рыбка не могла понять, что делать, она просто взяла Шэн Мэй за руку, чтобы утешить ее.


Держа руку Рыбки, Шэн Мэй не очень понимала, что чувствовала в своем сердце. Она осторожно провела по щеке Рыбки и с грустью сказала: «Рыбка, ты пыталась спасти Старшую Сестру, но Старшей Сестре пришлось втянуть тебя в этот хаос».


Рыбка крепче схватила Шэн Мэй за руку и сказала: «Все в порядке. Разве Старшая Сестра не сказала, что у нас осталось несколько тысяч лет? Возможно, мы еще сможем что-нибудь сделать. Если Старшая Сестра сможет сделать еще один прорыв, то мы сможем сбежать. И даже если все наши усилия ни к чему не приведут, это в любом случае не имеет значения» серьезно сказала Рыбка.


«Прорыв…» Шэн Мэй покачала головой. На запретной земле Асуры она слилась с тем, что осталось от её прошлой жизни, и разбудила многие воспоминания. С их помощью она получила много ценных знаний, Законов и методов культивирования.


На усвоение этих пониманий и переживаний нужно было время. Если она уйдет в уединение на несколько тысяч лет, ее сила наверняка поднимется на совершенно новый уровень.


Если не случится ничего непредвиденного, она легко смогла бы достичь пика среднего этапа области Истинного Божества и даже позднего этапа области Истинного Божества.


Несмотря на это, она не сможет стать равным противником Императору Души, он был просто слишком грозным; он был абсолютно непобедим среди Истинных Божеств!


«Рыбка, ты боишься смерти?» тихо спросила Шэн Мэй, глядя в глаза Рыбки.


Рыбка покачала головой. По правде говоря, она уже прожила очень долго, и многое из своего славного прошлого она уже не могла вспомнить. Она не боялась смерти; она боялась лишь одиночества и забыть своё прошлое.


«Императору Души все еще нужно много времени, чтобы открыть Вечную Стену; у нас будет достаточно времени для приготовления. И когда Император Души откроет Вечную Стену, он будет в самом слабом и уязвимом состоянии».


Шэн Мэй знала, что два аватара Владыки Могилы Бога Демонов, Глубина и Поток, должны находиться в Море Императорских Костей, чтобы подавить происходящие там изменения. Таким образом, они не должны были столкнуться с ними.


Столкнувшись с Императором Души было не так страшно.


Если Император Души был бы в его пиковом состоянии, Шэн Мэй, естественно, не была бы ему соперником. Но в тот момент, когда Вечная Стена откроется, Император Души, несомненно, будет ослаблен, потратив огромное количество энергии.


Когда Император Души пытался открыть Вечную Стену в прошлом, он захватил ее, желая принести в жертву. И когда он проводил ритуал, то вырвал одно из своих ребер, сочетая сущность крови своей кости с формированием массива, которое он заложил, чтобы завершить последние шаги.


Теперь у Императора Души не было возможности использовать Шэн Мэй в качестве жертвы, и он мог положиться только на энергетическую метку, которую он оставил в Аметистовом Кристалле Происхождения. Если он захочет открыть Вечную Стену, используя её, ему, возможно, придется заплатить еще большую цену.


Если так, то это был бы ее единственный шанс!


Она будет культивировать свою силу, выжидая. Когда она достигнет пика среднего этапа области Истинного Божества, она встретится с измученным Императором Души и её поддержит Рыбка и Аметистовый Кристалл Происхождения.


С помощью Кристалла, она может нанести Императору Души сокрушительный удар!


Таков был план Шэн Мэй. Но она также знала, что шансы на успех ее плана были близки к нулю.


Но как бы ни были малы шансы, ей все равно придется попробовать и приложить все усилия!


Потому что это был ее последний шанс!


Хотя, в конце концов, ей не удастся избежать собственной смерти, но перед смертью она оторвет кусок мяса от Императора Души и снова нанесет ему тяжелый урон. Она могла бы задержать его слияние с Могилой Бога Демонов и дать Линь Мину и дочери много времени, чтобы стать сильнее.


......... ..


Время летело вперед, как стрела. Иногда оно казалось быстротечным, иногда напоминало стоячую воду, но никогда не оборачивалось вспять.


В Аметистовом Небесном Дворце Моря Асуры течение времени ускорилось.


Один год снаружи был эквивалентен десяти годам в Аметистовом Небесном Дворце.


Достигнув границы Хозяина Дороги Асуры, любой мог бы создать идеальное заклятие времени, когда Законы внутри него не были искажены и все еще были пригодны для культивирования. Долина Трагической Смерти была одним из таких примеров.


Тем не менее, этот увеличенный темп времени работал не всегда и на всех.


Культивирование Линь Мином своих перевоплощений, его прорыв к Девяти Звездам Дворцов Дао - все это можно сделать во временных чарах.


Но одновременно поглотить Дорогу Асуры и Вселенную Грез Акашич - нет.


А все потому, что объединение Дороги Асуры и Вселенной Грез Акашич требовало таких высот Законов, которые превосходили даже понимание Хозяина Дороги Асуры. В этой ситуации, если Хозяин Дороги Асуры и хотел создать заклинание времени и сохранить свои Законы в их первоначальном совершенном и завершенном состоянии, это было просто невозможно.


Таким образом, когда для Минь Мина действительно настанет время объединить Дорогу Асуры и Вселенную Грез Акашич, время будет идти с той же скоростью, что оно течет во внешнем мире.


Он будет двигаться наперегонки с Императором Души!


В это время в Аметистовом Небесном Дворце Линь Мин уже прожил 5000 лет. Но во внешнем мире прошло только500 лет.


В течение этих 500 лет Императоры и Истинные Божества людей не тратили время впустую.


Они создали новую базу в небе над Морем Асуры.


Все важные фигуры человечества переместились в Море Асуры. Выдающиеся люди среди них смогли принять участие в итоговом испытании.


Приближался конец времен. Чернильный и Ясный открыли все ресурсы на последнем испытании Дороги Асуры, и то, сколько благ можно будет получить оттуда, будет зависеть от соответствующих способностей мастеров.


Впоследствии даже элиты святых пришла к Морю Асуры.


Под руководством нынешнего вождя святых, Бога Короля Парящего Пера, многие секты святых начали базироваться в Море Асуры. Они создали большие массивы, открыли свои собственные второстепенные миры и организовали свои Небесные Дворцы.


Гении святых – Фея Голубой Лотос, Высокое Солнце и Темная Луна - все вошли в итоговое испытание, чтобы найти свои счастливые шансы.


Каждый, кто участвовал в итоговом испытании, мог получить свой собственный соответствующий процент завершения. Все эти гении были невероятными личностями, которые обладали собственной гордостью и высокомерием. В частности, пока две расы жили вместе, все они стремились к наивысшему проценту завершения, продвигая друг друга все дальше в соревновании.


Со временем Море Асуры стало центром внимания детей 33 Небес. Однако люди и святые знали, что эти процветающие времена не смогут длиться вечно. Вероятно, через 10 000 лет или меньше наступит великое бедствие.


Смогут ли они продолжить идти вперед или будут уничтожены здесь, все будет зависеть от человека, находящегося в уединении в Аметистовом Небесном Дворце.


Он был последней ставкой в игре 33 Небес. И игру эту он не мог позволить себе проиграть.
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Глава 2227



Глава 2227 – Единение


Свист!


Гигантские пространственные ворота появились в небе над Морем Асура. Они постоянно расширялись, прежде чем, наконец, не открылись полностью.


Когда появились эти ворота, воды Моря Асуры начали подниматься в жестоких и бурных волнах. Элиты святых и человечества вылетели из великих волн. Хотя каждый из них был ранен, все они были в хорошем настроении и сияли улыбками.


Очередная группа элит завершила свое итоговое испытание.


Они получили сокровища и наследия. По сравнению с тем, что было в их сектах, ранг этих новых наследий был совершенно иным.


«Каков твой процент завершения?» взволнованно спросил мастер, только что вышедший из пространства итогового испытания.


«Мой 76%, а твой?»


«78%!»


«Как мощно! Я получил 75% на этот раз и подумал, что это уже удивительно, и подумать не мог, что у брата Чжоу окажется 78%. Я прямо потею от стыда!»


Несколько юношей поздравляли и льстили друг другу. Поскольку они все стали сильнее, у них было хорошее настроение. Даже если другие превзошли их, они все равно искренне хвалили их.


«М-м? Это Старшая Сестра Голубой Лотос!»


Зоркий юноша увидел голубую фигуру, вспыхивающую в поднимающихся волнах Моря Асура.


«Да, Старшая Сестра Голубой Лотос также снова участвовала в итоговом испытании. Это должен быть ее третий раз!»


«Я понятия не имею, каков результат Старшей Сестры Голубой Лотос. Последние два раза она проходила испытание с процентом завершения в 87 и 88. Возможно, на этот раз ей удалось достичь 90!»


«Старшая Сестра Голубой Лотос потрясающая…»


Несколько молодых людей начали обсуждение. К ним присоединились несколько окружающих их людей. Среди святых у Феи Голубой Лотос был чрезвычайно высокий уровень славы и престижа. Первоначально, Святой Сын Удачи мог подавлять Голубой Лотос, но теперь, когда Святой Сын умер, она, естественно, стала «Старшей Сестрой» для каждого Младшего расы святых.


Когда эти слова похвалы долетели до ушей Феи, она на самом деле почувствовала несравнимое раздражение.


Она остановилась и повернулась к этой группе молодых людей. «Что за чушь вы несете? Идите тренироваться! Вы и правда думаете, что процент завершения, не достигший даже 80%, имеет значение? По сравнению с тем, что было 10 000 лет назад, сложность испытания уже значительно упала, и даже с такой легкой сложностью вы все равно не можете получить даже 80! % »


Голос Феи Голубой Лотос был холоден, как лед, заставляя этих болтающих юношей отступить. Все они не смели больше говорить.


В самом деле, чтобы помочь элитам святых и людей получить более высокий процент завершения, Ясный и Чернильный намеренно несколько снизили сложность итогового испытания.


Несмотря на это, Фея не смогла получить 90% завершения. Во время этого испытания ее процент завершения составил 89, всего 1% от достижения 90.


Но преодолеть этот 1% было непросто!


Фея также знала, что когда Линь Мин впервые вступил в пространство итогового испытания, его процент завершения составил 92.


В прошлом Линь Мин также был только в области Божественного Лорда!


Он даже не подходил для участия в итоговом испытании. После этого Линь Мин завершил свое Великое Искусство Реинкарнации и снова отправился на итоговое испытание. Благодаря императорским нефритам, он отлично завершил испытание и достиг 100%.


У Феи не было императорских нефритов, поэтому ей было невозможно достичь 100%. Но в ситуации, когда трудность уже были подавлены, она огорчилась из-за того, что все еще не может достичь 90%.


По ее оценкам, если бы она пришла в пространство итогового испытания 10 000 лет назад, то с трудностью того времени ее собственный процент завершения был бы на несколько пунктов ниже.


«Процент завершения Линь Хуаня достиг 92%; он установил новый рекорд ».


Низкий и звучный голос эхом отразился у ушей Феи Голубого Лотоса. Она повернулась и увидела летящего к ней большого парня с миниатюрной девушкой на его плечах.


Это были брат и сестра, Высокое Солнце и Темная Луна.


Эти два человека имели процент завершения, который был на 5 пунктов ниже, чем тот, что получила Фея.


«92% ...» Фея Голубой Лотос не была удивлена. Первым, кто преодолел 90%, был Линь Хуань.


Фея Голубой Лотос наблюдала за тренировками Линь Хуаня в последние годы. Люди говорили, что Линь Хуань был сыном Линь Мина и Сяо Мосянь и одновременно обладал редкой родословной Асуры и Божественного Зверя; не было необходимости говорить о его таланте. У него также было невероятное количество ресурсов для свободного использования, а также способность изучать любые пиковые наследства, которые он только пожелал бы. С такой силой высокий процент завершения был чем-то, чего он был обязан достичь. Если бы его превзошли другие, то он действительно стал бы известен как шут.


Тем не менее, Фея Голубой Лотос знала, что прогресс Линь Хуаня зависит не только от его таланта, но и от его собственной упорной работы.


Он всегда сохранял звание фигуры номер один среди молодого поколения, и люди всегда хвалили его, говоря, что он «достоин быть сыном Линь Мина». Но все эти результаты были связаны с его непрерывным обучением с самого детства и до взрослой жизни и были получены в обмен на участие в бесчисленных битвах не на жизнь, а на смерть.


Выдержать такое давление было нелегко даже для Линь Хуаня.


Фея Голубой Лотос повернулась и увидела, как Линь Хуань вылетает из бурных волн. Она не могла не посочувствовать ему.


"Старший Брат! Я иду в Великую Пустыню, хочешь пойти со мной?!»


В это время гигантский черный дракон взлетел в небо над Морем Асуры. Два крыла распростёрлись и почти закрыли солнце и небо.


Молодая девушка в черном сидела на шее черного дракона, махая Линь Хуаню.


Она была дочерью Линь Мина и Шэн Мэй – Цзю’Эр.


Увидев Цзю’Эр, Фея Голубой Лотос вздохнула, поддавшись эмоциям. Когда Цзю’Эр впервые участвовала в итоговом испытании, ее коэффициент завершения составил всего 80%; этот результат нельзя было считать слишком высоким.


Цзю’Эр отличалась от Линь Хуаня. Ее сопровождали Линь Мин и Шэн Мэй, которые растили её и предоставили ей наилучшее руководство. Когда Линь Мин и Шэн Мэй ворвались в область Истинного Божества, она также была крещена их Законами. Тем не менее, Цзю’Эр не хватало настоящего боевого опыта. Хотя ее восприятие было удивительно высоким, и ее культивирование быстро прогрессировало, на самом деле ее силы немного не хватало.


Подобно цветку, выращенному в теплице, хотя она была прекрасна, она не могла противостоять суровым ветрам и дождям снаружи.


От природы лукавая и ленивая Цзю’Эр увидела свой процент завершения и молча отправилась к Великой Пустыни.


Она тренировалась в Великой Пустыни, отчаянно сражаясь с местными злобными зверями!


Никто не знал, что испытала Цзю’Эр в Великой Пустыне. Все, что они знали, это то, что после короткой сотни лет она вернулась, и, снова побывав в итоговом испытании, вернулась с 87 %.


Такой темп роста был удивительным.


Фея Голубой Лотос знала, что, хотя Цзю’Эр часто улыбалась и казалась счастливой, правда была в том, что ее бремя было не меньшим, чем у Линь Хуаня.


Изначально у Цзю’Эр была игривая натура, но ситуация изменилась, когда ее мать была захвачена Императором Души много лет назад. Хотя говорили, что ее мать еще жива, она боялась, что ее ситуация не слишком оптимистична, иначе она бы уже вернулась.


Все усилия и мысли Цзю’Эр были направлены на ее мать!


«Цзю’Эр, мне не нужно туда идти. В этой Великой Пустыни нет ничего, что могло бы бросить мне вызов. Ты иди сама и будь осторожна. Не пытайся храбриться без причины. И, да, Цзю’Эр, каков твой процент завершения на этот раз?»


«Я только что достигла 90…» сказала Цзю’Эр, немного подавленная. Но когда этот голос прозвучал в ушах других, в том числе в ушах Феи Голубой Лотус, они почувствовали себя несколько подавленными.


С 80 до 87, затем с 87 до 90… скорость прогрессирования Цзю’Эр была слишком ужасающей!


В конце концов, итоговое испытание было проверкой не силы, а таланта и потенциала.


Если мастер боевых искусств станет сильнее, его процент не обязательно станет выше. Вместо этого, из-за увеличения возраста процент завершения может лишь упасть. Но у Цзю’Эр, поскольку она становилась сильнее быстрее, чем становилась старше, процент завершения увеличился на целых десять пунктов.


Если бы на её месте был кто-то другой, он бы уже благодарил небо и землю за увеличение на 1-2 процента за тысячу лет.


И казалось, что потенциал Цзю’Эр все еще не раскрыт полностью. Позже Цзю’Эр сможет получить и 95%.


«Старший Брат, тогда я ухожу!» Цзю’Эр хлопнул чёрного дракона по спине. Тот взмахнул крыльями и взлетел в небо. Даже облака были унесены сильными ветрами.


Линь Хуань смотрел в спину Цзю’Эр, и на его губах появилась легкая улыбка. Он наблюдал, как Цзю’Эр удалилась, а затем повернулся, чтобы улететь в Море Асуры.


Во время этого приключения в итоговом испытании он получил некоторые просветления и должен был отправиться в Аметистовый Небесный Дворец.


Аметистовый Небесный Дворец также был тем местом, где Линь Мин находился в уединении.


Культивирование Линь Мин нельзя было прерывать, и никому не было позволено входить в Аметистовый Небесный Дворец; можно было только культивировать рядом.


Если кто-то культивировал здесь, он попадал под чары времени и мог сэкономить много времени.


Божественная Мечта, Император Шакья, Астральный Свод, Парящее Перо, а также многочисленные Императоры святых и людей, все культивировали здесь.
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Глава 2228



Глава 2228 – Перемены


Правда была в том, что за 10 000 лет до того, как нагрянет великое бедствие, будь то люди или святые, все они испытывали трудности с культивированием после достижения области Императора.


Первая причина была в том, что область Императора была слишком далека от области Истинного Божества. Даже если они усердно культивировали, их усилия, вероятно, ни к чему не приведут.


Вторая причина была в том, что их ресурсов и наследий не хватало. 10 миллиардов лет назад, когда цивилизация боевых искусств 33 Небес была на своем пике, Императору было легче достичь области Истинного Божества, и многие секты Истинного Божества помогали тем, кто потенциально мог совершить прорыв, проявив должную осмотрительность.


Но впоследствии, когда различные расы 33 Небес оказались в упадке, общее количество Истинных Божеств на 33 Небесах можно было посчитать на пальцах рук, и они были в разных расах. В этой ситуации, если Императоры хотели прорваться к области Истинного Божества, им приходилось в основном полагаться на себя, и, сколько бы усилий они не приложили, их мечты не будут реализованы.


Но в настоящее время все было уже по-другому. Чернильный и Ясный расположились у Аметистового Небесного Дворца и выступали в роли учителей. Более того, в последние годы все накопленные ресурсы Хозяина Дороги Асуры, все, что собрали предыдущие хранители Дороги Асуры, все это было предоставлено для использования Императорам и Истинным Божествам.


Не было необходимости говорить о наследиях методов культивирования. Не говоря уже об огромном накоплении наследий на Дороге Асуры, различные секты людей и святых также предложили свои собственные наследия, чтобы каждый мог делиться и обмениваться знаниями.


Наследия действительно были драгоценными, но если чья-то раса уже не существовала, какой смысл так отчаянно защищать их наследие?


Со всеми этими факторами, сложенными вместе, мастера людей и святых начали культивировать с беспрецедентным уровнем энтузиазма. Естественно, их скорость культивирования также значительно возросла. Были даже некоторые выдающиеся личности, которые возлагали большие надежды на прорыв в область Истинного Божества.


Область Истинного Божества! Когда-то этот уровень казался мечтой, сном, но теперь, когда они поняли, что могут прорваться сквозь эти кандалы и достичь этой области сами, как они могли сохранять спокойствие?


Когда Императоры людей и святых вкладывали все свои сердца и умы в культивирование, Цзю’Эр на черном драконе уже оказалась в небе над Великой Пустыней.


Цзю’Эр держалась за шею черного дракона. От столкновения с воющими ветрами пустыни, ее длинные черные волосы развевались вокруг неё, как пряди шелка.


Кроваво-красное свечение от солнца покрывало ее кожу, как опьяняющий румянец. Но под этим румянцем ее нежное лицо было наполнено мрачной и ожесточенной решимостью.


«Кроха Черный, лети вглубь!» громко закричала Цзю’Эр.


Ауууу!


Черный дракон взревел. Его два крыла вытянулись, застилая горизонт. Девушка и дракон, вдвоем они парили в огненно-красных облаках, медленно сливаясь с багровым заходящим солнцем и исчезая из поля зрения. Все, что слышалось, это отдаленный вой дракона, долгое время отдававшийся эхом у горизонта.


.........


Шло время, не зная остановок.


С тех пор, как Линь Мин начал свое уединение, прошло 2800 лет. Никто не знал, в каком положении находится Линь Мин, но они не осмеливались впустую тратить свое время.


И в это время в стане душевников происходили большие перемены. За одну ночью вся их раса погрузилась в хаос. Два Истинных Божества душевников привели десять пиковых Императоров к Темной Бездне.


Когда эта новость распространилась, люди и святые почувствовали, как их сердца оборвались.


В прошлом тело лидера душевников было захвачено. Затем появился Владыка Могилы Бога Демонов с личностью Императора Души, чтобы править душевниками. Несколько сильнейших мастеров душевников находились под контролем Императора Души, и если бы Император Души не был ограничен в количестве людей, которых он мог контролировать, то он, вероятно, взял бы под контроль каждого Императора душевников.


Изменения, происходящие в стане душевников, оставили темное облако мрака над их сердцами. Это было особенно верно для мастеров душевников. Например,… Императора Божественного Тумана.


Божественный Туман проснулся примерно в то время, когда Линь Мин ушел в уединение. Затем он начал восстанавливать свою душу у Аметистового Небесного Дворца, и теперь его душа становилась все более устойчивой. Он был родом с Дороги Асуры, но когда он узнал об изменениях, происходящих в стане душевников 33 Небес, он глубоко вздохнул, охваченный эмоциями. Каким же будет будущее душевников в эти неспокойные времена?


«Божественный Туман, за последние годы благодаря соответствующим материалам для восстановления души твоя душа стала достаточно устойчивой. Молодой Мастер дал нам указание, что после того, как твоя душа стабилизируется, мы должны передать тебе подходящее тело, а также помочь тебе завладеть им!»


После того, как Линь Мин ушел в уединение, чтобы поглотить два великих мира, Чернильный и Ясный уже изменили их обращение к Линь Мину, теперь он был Молодым Мастером.


Божественный Туман помог Линь Мину в прошлом. И поскольку Линь Мин не мог восстановить смертное тело Божественного Тумана, он мог только помочь ему захватить другое.


В захвате тела было много недостатков, но это было все же намного лучше, чем оставаться в форме души.


«У тебя есть два варианта. Одним из них является Император Души Божественной Пустоты! А другим - Святой Суверен Доброй Удачи!»


Слова Чернильного и Ясного заставили сердце Божественного Тумана содрогнуться. Оба эти тела находились на уровне Истинного Божества, в частности, тело Святого Суверена - он достиг пика области Истинного Божества!


Император Божественной Пустоты был врагом Божественного Тумана. Сто лет назад Ясный и Чернильный захватили Императора Божественной Пустоты и запечатали его духовное море и культивирование.


Что касается Святого Суверена, вспоминать о нем хотелось еще меньше. После его великой битвы с Линь Минем он серьезно пострадал, а также лишился аватара и Духовного Шара. Его граница культивирования упала на один уровень, и после того, как с ним встретился Хозяин Дороги Асуры, его культивирования упало еще ниже. Теперь он был где-то на границе между поздним и средним этапами области Истинного Божества.


Изначально Божественный Туман не смог бы схватить тело Святого Суверена. Но из-за того, что душа Святого Суверена была под контролем, Божественный Туман мог медленно поглотить духовное море Святого Суверена.


Выслушав слова Ясного и Чернильного, Божественный Туман вздохнул и сказал: «Я решил захватить тело Святого Суверена … что касается Императора Божественного Пустоты, отпустите его…»


По прошествии стольких лет ненависть в сердце Божественного Тумана уже угасла, став тенью того, что было.


С приближением великого бедствия Божественный Туман не хотел приговаривать к смерти мастера, который был на стороне 33 Небес просто из-за какой-то прошлой вражды. На самом деле, этот было бы непросто и для Ясного и Чернильного.


«Хорошо!» старики слабо улыбнулись. «Тогда мы поможем тебе захватить тело. После того, как ты овладеешь телом, тебе потребуется много времени, чтобы полностью поглотить божественную душу Святого Суверена. Даже если тебе удастся это сделать, в будущем повысить границы силы будет невозможно. Ты это понимаешь?»


«Мм» спокойно сказал Божественный Туман. У него появилась возможность получить смертное тело, да ещё и такое грозное тело, он не мог о большем и мечтать. Если бы ему не повезло встретиться с Линь Мином в Долине Трагической Смерти, он боялся, что давно бы исчерпал все силы и умер.


............


Три года спустя в Море Асуры также вошли несколько душевников.


Ясный и Чернильный приветствовали всех новоприбывших.


С того момента, когда Линь Мин вошел в уединение прошло уже три тысячи лет. С этого момента, под надзором Ясного и Чернильного смертные и слабые мастера на Дороге Асура начали эвакуироваться.


Все это делалось в рамках подготовки к финальной войне, которая случится после того, как Линь Мин покинет уединение. А в Темной Бездне Шэн Мэй и Рыбка также готовились к своему финальному бою.


Три тысячи лет назад начала разрушаться Вечная Стена. Ужасные трещины появились в бескрайней черной земле. Эти трещины были похожи на пасти диких зверей, способные поглотить все.


Император Души стоял над опустошенной и потрескавшейся землей, его волосы были растрепаны, а мутные глаза переполнены убийственным намерением …
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Глава 2229



Глава 2229 – Разлом Вечной Стены


Вечная Стена сдерживала Темную Бездну 10 миллиардов лет, как бесподобный злобный зверь, закованный в тяжелые цепи. Из-за этих цепей аватар Императора Души не мог воссоединиться с другими аватарами. Все эти годы Вечная Стена была огромным камнем, который давил на Императора Души, заставляя его задыхаться.


Сегодня этот великий камень будет окончательно разбит.


Как только это произойдет, 33 Неба соединяться с Темной Бездной, и все живое окажется под его контролем. Он будет править миром в течение ста миллиардов лет, триллионов лет!


Император Души хотел слиться воедино с Могилой Бога Демона, а Могила была похожа на древнего великого зверя с несравненно жадным и ужасающим аппетитом. Чтобы сделать Могилу вечным существом, которое будет становиться все сильнее и способно несколько раз противостоять катастрофе Вселенной, Императору Души нужно было дать Могиле Бога Демонов достаточно пищи.


И одной Темной Бездны было мало!


С 33 Небесами, полными пищей, абиссали могут становиться сильнее и производить все больше и больше потомков. И коренные народы 33 Небес могут быть взяты в плен и воспитаны так, чтобы стать альтернативным питанием!


Прошло 3 000 лет, и энергетические бури в небе над Вечной Стеной уже прекратились. Уничтожив часть энергетической структуры Вечной Стены, Император Души смог создать великое формирование массива, чтобы разорвать связь между энергией мира и Вечной Стеной.


«Начнем же!»


Император Души маниакально рассмеялся. Он ударил себя в грудь и выплюнул глоток крови. Затем, он своей кровью начал рисовать тотем на потрескавшейся земле Вечной Стены.


Земля уже была отмечена крупными и пугающими трещинами. Когда сущность крови Императора Души прошла сквозь эти трещины, она всплыла вверх, как будто это был рисунок в пустоте.


Когда Император Души начал рисовать этот грандиозный массив, его лицо становилось все бледнее. 3000 лет назад в своей битве против Линь Мина Император Души прошел путь от внешнего вида юноши до состояния и вида умирающего старика. Было ясно, что эта битва нанесла значительный урон Императору Души.


Прошло столько лет, а Император Души так и не пришел в себя. Его тело было хрупким и изможденным, как труха, а глаза напоминали угасающие угли. Теперь, когда он использовал свою сущность крови в качестве чернил для составления этой огромной диаграммы, он казался смертельно больным стариком, который может умереть в любой момент.


"Рыбка ... началось ..."


Внутри Вечной Стены Шэн Мэй вышла из медитации. Ее глаза мерцали в темноте, словно она видела сквозь слои аметистовых стен и видела диаграмму массива, которую составлял Император Души.


«Энергия стала хаотичной. Император Души сжигает свою сущность крови, чтобы сделать последние приготовления».


Вечная Стена уже была пронизана трещинами и изъянами. Сила Императора Души могла легко просочиться сквозь землю в соседний Аметистовый Кристалл Происхождения, таким образом, Шэн Мэй могла ясно чувствовать его.


«М-м!»


Рыбка кивнула. Последние 3 000 лет она ни о чем не беспокоилась. Хотя она не могла культивировать Законы 33 Небес, она все еще продолжала тренироваться, чтобы ее божественная душа лучше сочеталась с Аметистовым Кристаллом Происхождения. Это облегчило бы её контроль над Кристаллом, сделав его почти частью её самой.


Будь то Рыбка или Шэн Мэй, они потратили эти миллионы дней и ночей, постоянно готовясь к этой последней битве!


Успех или неудача, жизнь или смерть - все сводилось к этой последней ставке!


"Ты боишься?"


Шэн Мэй осторожно разгладила челку Рыбки, ее сердце болело. Она не хотела, чтобы эта наивная и добросердечная Рыбка была вовлечена в битву, грозящую смертью. И она также знала, что в этой борьбе против Императора Душ их шансы на победу были почти равны нулю.


В лучшем случае они смогли бы бежать. Но когда Шэн Мэй вспомнила все бесчисленные методы Императора Души, она почувствовала, как ее сердце холодеет. Побег от этого старого демона был бы задачей, чреватой столкновением с бесчисленными страданиями и опасностями!


Шэн Мэй уже подготовилась к худшему сценарию. Она уже решила, что, если ей не удастся сбежать, она покинет аметистовое пространство и полностью сожжет свою жизнь, взрываясь.


С ее культивированием на пике среднего этапа области Истинного Божества и ее боевой эффективностью, которая позволила бы ей убить мастера на пике области Истинного Божества, если она взорвется перед Императором Души, она наверняка серьезно ранит его!


Шэн Мэй не думала, что она сможет убить Императора Души, но она могла бы выиграть время и дать небольшой шанс Рыбке.


В последние годы Шэн Мэй узнала о том, что пережили Рыбка и Линь Мина вместе. Она искренне чувствовала любовь и привязанность к этой маленькой девочке и ее странному поведению. Она не хотела, чтобы она умерла из-за её проблем.


Взрыв!


Аметистовое пространство внезапно затряслось. Энергетическая структура начала разрушаться и разрываться. Трещины распространились по Вечной Стене, словно паутина, - она вот-вот рухнет.


Шен Мэй оставалась спокойной, как будто она вообще ничего не чувствовала. Поскольку она уже подтвердила свою решимость, даже если Император Души войдет прямо в аметистовое пространство и встанет перед ней, она все равно ничего не будет бояться.


Взрыв!


Пространство внезапно снова содрогнулось. Сильные взрывы бурлили и бушевали за пределами аметистового пространства. Даже если Шэн Мэй не использовала свое восприятие, она все еще могла представить, какими ужасающими были волны энергии снаружи!


Это было великое формирование массива, сформированное Императором Души с использованием его сущности крови. Собрав силу мира Могилы Бога Демонов, а также энергию небес и земли Темной Бездны, он начал свой последний удар по Вечной Стене!


Звуки взрывов становились все громче. Сверху формирование массива, созданное Императором Души, было похоже на гигантский и злобный глаз, который парил над почерневшей землей.


Этот глаз, казалось, был готов поглотить все.


Волны энергии становились все сильнее. Шэн Мэй почувствовала, что непреодолимая сила медленно разрывает Вечную Стену - он хотел силой вытащить ядро Вечной Стены, Аметистовый Кристалл Происхождения!


Связь между Кристаллом и Вечной Стеной была насильственно разорвана. В этот момент Шэн Мэй стало казаться, что время замедлилось. В бурном хаосе вокруг неё ей нужно было ухватиться за эту мимолетную возможность!


Шэн Мэй уже слилась с воспоминаниями о ее прошлой жизни, и Вечная Стена также была заложена совместными усилиями Хозяина Дороги Асуры и ее предыдущим воплощением. Из-за этого у Шэн Мэй было четкое понимание энергетической структуры Вечной Стены, и она также могла использовать эту энергию. В противном случае, полагаясь только на себя и Рыбку, ей было бы трудно нанести тяжелый урон Императору Души.


По мере того, как Вечная Стена все больше и больше распадалась, сильные потоки энергии устремлялись к Шэн Мэй и Рыбке! Аметистовый Кристалл Происхождения был похож на лодку, которая была готова разбиться на гигантских волнах в море и полностью утратила свою связь с Вечной Стеной.


«Сейчас самое время атаковать!»


Глаза Шэн Мэй вспыхнули холодным блеском. Вся ее сила разразилась. Рыбка не колеблясь атаковала изо всех сил. Объединившись с Шэн Мэй, они взяли под контроль Аметистовый Кристалл Происхождения и напали на Императора Души!


Шэн Мэй со своей силой и Рыбка, выступившая в качестве проводника, объединились с Кристаллом, так, что скорость Шэн Мэй достигла пика!


Пустота между Шэн Мэй и Императором Души была наводнена ужасающим давлением и дикими волнами энергии. Но это давление не могло остановить Аметистовый Кристалл Происхождения.


Если кто-то окруженный этим давлением был знаком с энергетической структурой Вечной Стены и мог использовать в полной мере Законы, он мог бы даже использовать это давление, чтобы увеличить свою силу и увеличить ударную силу Аметистового Кристалла Происхождения!


Ситуация была похожа на ту, где человек использовал силу, чтобы ухватиться за скользкий кусок мыла. Чем больше силы он использовал, тем больше было бы давление, и тем быстрее мыло вылетало из рук.


И нынешние Шэн Мэй и Рыбка были в похожем положении. Мало того, что они изливали всю свою силу, но они также заимствовали силу мира, которая вырвалась из разрушающейся Вечной Стены, и все, чтобы начать этот последний смертельный удар по Императору Души!


Видя, как Кристалл движется в его сторону, Император Души совсем не удивился. Он усмехнулся: «Я сам тебя воспитал, как я мог не разгадать твои мысли!»


Император Души знал, что в ее последние минуты Шэн Мэй не будет сидеть, сложа руки и ждать смерти.


Он уже запечатал часть своей силы в своем теле. Он сделал это, чтобы справиться с отчаянной контратакой Шэн Мэй, после того, как он собрал свой великий массив и потерял много сил.


Пэн!


Энергия вырвалась изнутри тела Императора Души. Ладонь Императора Души рухнула на Аметистовый Кристалл Происхождения!


В этот момент сила, запертая в теле Императора Души, была раскрыта. Из руки Императора Души появился черный вихрь. Сила мира Могилы Бога Демонов разразилась!


Взрыв!


Поток энергии столкнулся с Аметистовым Кристаллом Происхождения и взорвался. Казалось, гигантские кроваво-красные лотосы расцветали на Вечной Стене.


Вечная Стена была полностью разрушена, превращена в бесчисленные фрагменты.


И в этой титанической волне энергии Кристалл был унесен прочь. Внутри аметистового пространства Шэн Мэй приняла на себя удар энергии и выплюнул глоток крови. Рыбка рядом с ней тоже побледнела.


Император Души уже был готов к их последнему отчаянному удару. И хотя Императору Души было трудно выдержать этот удар, Шэн Мэй и Рыбка пострадали сильнее!
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Глава 2230



Глава 2230 – Другой мир


Боевой дух был пробужден первым призывом, затем угасал со вторым, и был исчерпан с третьим. Если первый удар не смог бы сильно ранить Императора Души, то последующая битва станет намного труднее!


«Ты меня удивила …»


В далекой пустоте волосы Императора Души растрепал ветер. Жуткая улыбка исказила его лицо. В эти годы уединения сила Шэн Мэй росла астрономическими темпами. К тому же, когда Рыбка и Фиолетовая Карта собрали весь свой потенциал для совместной атаки, хотя Император Души был готов к натиску, он все же был ранен.


Рука, которую он использовал, чтобы заблокировать Фиолетовую Карту, была сломана и теперь висела безвольно под странным углом. Но хотя Император Души был ранен, на его лице появилось счастливое выражение.


«Я ожидал, что ты воспользуешься моей слабостью, чтобы рискнуть жизнью в отчаянной атаке, но я не ожидал, что твой удар будет таким мощным. Ты прогрессировала слишком быстро. В прошлом я хотел научить тебя лишь, как открыть Вечную Стену, и никак не ожидал, что смогу создать такое совершенное произведение искусства. Насколько бы все было бы замечательно, если бы ты не предала меня?»


Голос Императора Души был переполнен убийственным намерением. Хотя он сожалел, что ему придется уничтожить Шэн Мэй, он не собирался проявлять милосердие или прощать её.


Даже разрушение самой совершенной вещи может доставить ему удовольствие.


Ка Ка Ка!


Сломанная рука Императора Души быстро восстанавливалась.


В то же время, Вечная Стена под Императором Души продолжала разрушаться и взрываться. Сильные потоки энергии врезались в его тело, но Император Души, казалось, не отвлекался. Его взгляд и восприятие все еще были полностью сфокусированы на Аметистовом Кристалле Происхождения, который был не слишком далеко. Он знал, что у Шэн Мэй еще остались силы, и она не сдастся на этом; она продолжит атаковать.


Но ее атаки не окажут большого влияния на него.


В этом было несоответствие между их границами.


Император Души двинулся к Аметистовому Кристаллу Происхождения, шаг за шагом. От Императора Души вырвалась проекция силового поля Могилы Бога Демонов, блокируя окружающую пустоту.


Взрыв!


Взрывы вокруг Императора Души становились все более яростными и безумными. Под его ногами рушилась Вечная Стена. Без поддержки силового поля темная земля рухнула под собственным весом. Она начала падать в Темную Бездну массивными кусками. Это зрелище напоминало конец времен!


Страшная энергия вырвалась из Вечной Стены. Первоначально Вечная Стена была связана с пустотой. И теперь, когда Вечная Стена рухнула, огромный кусок пространства был разорван на части, и развернулась неожиданная сцена.


После разрыва пространства появилась пространственная трещина длиной более тысячи миль. И внутри этой пространственной трещины была туманная и эфемерная аура мира, как будто ... это был совершенно другой мир.


«Мм?»


Увидев эту массивную пространственную трещину, Император Души был ошеломлен.


Это…


Этот мир явно отличался от мира Могилы Бога Демонов, и Император Души также чувствовал, что это не 33 Неба.


Такой мир скрывался в Темной Бездне? Как это возможно?


Но в то же время, когда Шэн Мэй увидела эту картину в аметистовом пространстве, в ее сердце поднялись волны волнения.


Она видела этот мир раньше!


Она не знала, что это за мир и откуда он взялся. Но более 10 000 лет назад она случайно обнаружила вход в этот мир.


В этом мире все правила были совершенно иными. Эти правила казались совершенно независимыми от системы, которая составляла 33 Неба и Темную Бездну.


По правде говоря, Темная Бездна и 33 Неба произошли от одних и тех же корней. Темная Бездна была предшественницей 33 Небес, остатками вселенной предыдущей эры. С этой точки зрения два мира изначально были одним целым.


Но этот другой мир на самом деле был совершенно другим!


Шэн Мэй не знала, почему вход в такой мир появится в Темной Бездне, и при этом она не знала, что это вообще такое. После того, как она случайно обнаружила этот мир, она скрыла, что встретилась с ним.


Загадочные Законы этого мира вызвали у Шэн Мэй странное предчувствие, когда она впервые увидела их.


Она ... она чувствовала, что выхода из этого мира просто не было.


Первоначальный план Шэн Мэй состоял в том, чтобы использовать этот мир в качестве своего пути к спасению. Если ее противоречия с Императором Души действительно дойдут до непримиримого уровня, то она просто уйдет. В то время Шэн Мэй не знала о ее мрачной и ужасной судьбе, и при этом она не знала, что Император Души собирался сделать с ней. Хотя она и Император Души были как вода и огонь, это не было достаточным основанием для того, чтобы она бежала в другой мир, из которого она уже не сможет вернуться.


Но потом Шэн Мэй обнаружил, что вход в этот мир медленно закрывается. Скоро он полностью исчезнет ...


Таким образом, она рассказала об этом мире лишь … Линь Мину!


12 000 лет назад Линь Мин был в области Божественного Лорда. Он только что победил Святого Сына, и человечество скоро должно было столкнуться с великой войной со святыми.


Чтобы спасти человечество, Линь Мин искал любую возможность. Он даже держался за слабый проблеск надежды, что он сможет прийти в Мир Души, чтобы найти Шэн Мэй и договориться с ней. По возможности, человечество могло бы объединиться с душевниками, чтобы разобраться с «общим врагом» в лице святых.


В то время Шэн Мэй уже знала правду о том, что Император Души был абиссалем. В ее глазах война человечества со святыми была в основном бессмысленной и даже жалкой. И когда она увидела, как Линь Мин трудится ради расы, которая не имела никакой способности противостоять великому бедствию, которое они собирались перенести, она просто вздохнула. Она очень сочувствовала Линь Мину и даже … жалела его.


Линь Мин спросил, почему Шэн Мэй вздохнула, и она ответила: «Вздыхаю из-за твоей судьбы».


Линь Мин был озадачен. Однако Шэн Мэй ничего не объяснила ему. Вместо этого она просто спросила его, хочет ли он последовать за ней в другое место. Они пойдут не в Царство Богов и не в Мир Души. Как только они уйдут, они уйдут на сто миллионов лет!


Так называемые сто миллионов лет были на самом деле целой жизнью. Они ушли бы далеко от водоворота великого бедствия, оставляя все позади, чтобы всем сердцем следовать по пути боевых искусств.


В то время у Шэн Мэй все еще были свои амбиции. Она надеялась, что однажды она сможет выйти За пределы Божественности и создать свой собственный мир.


Она подумала, что Линь Мин был подходящим компаньоном, поскольку у него было достаточно таланта, чтобы вырасти до таких высот. Если бы они смогли культивировать до пика боевых искусств вместе, то они могли бы стать подобны Бессмертному Суверену и его жене, что жили 10 миллиардов лет назад, шагнув вместе За пределы Божественности.


Более того, как только они отправятся в тот загадочный мир, который вот-вот будет запечатан, они смогут избавиться от контроля Императора Души!


Конечно, путешествие в совершенно неизвестный мир само по себе было чревато огромными рисками. Эти риски не были связаны с опасностями этого мира, просто было непонятно пригоден ли это мир для культивирования.


Но когда Шэн Мэй спросила Линь Мина, он…


Отказался.


Шэн Мэй не была удивлена. Она верила, что ее судьба и судьба Линь Мина на этом разойдутся, и если они встретятся в будущем, то уже будут врагами.


Она никогда не думала, что в будущем между ней и Линь Мин произойдет столько всего, и у них даже будет дочь ...


Жизнь была похожа на сон, и, возможно, судьба была уже устоявшейся дорогой. Но для тех, кто продолжал смотреть в будущее, все казалось слишком невероятным и удивительным ...


Все эти мысли мгновенно вспыхнули в голове Шэн Мэй. В следующий момент она мгновенно послала Рыбке передачу звука.


«Уходим! Не жалей сил, и лети в этот мир!»
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